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	 185


Про встановлення

дорожніх знаків

Відповідно до пункту 10 частини „а” статті 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статті 9 Закону України „Про дорожній рух”, розглянувши доповідну записку начальника управління житлово-комунального господарства міської ради СОЗІНОВА О.С., лист начальника Прилуцького міського відділу (з обслуговування міста Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області підполковника міліції КУРАМШИНА Р.Р., та з метою забезпечення безпеки дорожнього руху виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Погодити встановлення дорожніх знаків 5.35.1-5.35.2 „Пішохідний перехід” у кількості 8 шт. для організації дорожнього руху, згідно схеми організації дорожнього руху на розі вулиць Незалежності - Бособрода в місті Прилуки (додається).


1.1.
Доручити комунальному підприємству „Міськсвітло” (РЯБЕЦЬ В.Г.) при наявності фінансування з міського бюджету замовити виготовлення знаків та встановити їх.


2.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради НАЗІМА В.І.
Міський голова
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