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Про соціальний захист населення міста


Розглянувши інформацію начальника служби у справах дітей міської ради КУЛІЙ Л.Г. про соціальний захист населення міста виконавчий комітет міської ради відмічає, що в місті проводиться робота щодо соціально-правового захисту населення. Задля забезпечення регулювання та поліпшення ситуації на ринку праці, сприяння продуктивній зайнятості населення спеціалістами міськрайонного центру зайнятості здійснювався системний моніторинг про вільні робочі місця та вакантні посади у роботодавців. Проводився щоденний аналіз потреби роботодавців у робочій силі. Протягом 2013 року в місті створено більш ніж 2 тисячі робочих місць. Нові робочі місця створювались переважно у переробній промисловості, оптовій та роздрібній торгівлі, сфері надання послуг.

Забезпечено доступ кожної дитини до дошкільної освіти. Створено умови для розвитку талановитих та обдарованих дітей. На даний час у місті збудовано дев’ять дитячих майданчиків. Забезпечується проведення профілактичних заходів, спрямованих на викорінення негативних явищ із дитячого та підліткового середовища, заходів для своєчасного повернення бездоглядних та безпритульних дітей у сім’ї, заклади соціального захисту та навчальні заклади за місцем проживання. Вирішуються питання щодо влаштування дітей, які залишились без батьківської турботи до сімейних форм виховання, забезпечується захист особистих, майнових і житлових прав таких дітей. У жовтні 2013 року дитячий будинок сімейного типу Ситченків поповнено дитиною, яка позбавлена батьківського піклування. У 2013 році створено 
2 прийомні сім’ї, в які влаштовано 1 дитину - сироту та 2 дітей, позбавлених батьківського піклування.

Питання соціально-правового захисту дітей постійно висвітлюються в місцевих засобах масової інформації.


Виходячи із вищевикладеного, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1.
Інформацію начальника служби у справах дітей міської ради КУЛІЙ Л.Г. про соціальний захист населення міста взяти до відома.

2.
Рішення виконавчого комітету міської ради від 3 вересня 2013 року № 418 ,,Про соціальні ініціативи Президента України” зняти з контролю у зв’язку з виконанням.
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