ПРОТОКОЛ

25.06.2014
місто Прилуки 

шістдесят дев'ятої (позачергової) сесії Прилуцької

міської ради шостого скликання

Головував – голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кіча В.В.

Склала протокол – головний спеціаліст відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення  міської ради Ленець Н.В.

Загальний  склад ради: 50 депутатів.

Присутні: 31  депутат  міської ради (список додається).

Запрошені: заступники міського голови; позаштатні радники міського голови; начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради; Прилуцький міжрайонний прокурор, радник юстиції Івашко С.В.; представники місцевих засобів масової інформації (список  додається); представники громадськості (матері та дружини  мобілізованих військовослужбовців).  
СЛУХАЛИ:

Головуючого на сесії, голову постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кічу В.В., який запропонував  утворити секретаріат 69 (позачергової) сесії міської ради в кількості  3  чоловік та в складі спеціалістів  відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради  Капленко Т.В., Ленець Н.В., а  також депутата міської ради Гавриша О.М.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат 69 (позачергової) сесії міської ради в запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:

Головуючого на сесії, голову постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кічу В.В., який запропонував  утворити лічильну комісію 69 (позачергової) сесії міської ради у складі  депутатів міської ради Дановської Н.В., Ященко Л.В., Кірєєва М.М.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити  склад лічильної комісії 69 (позачергової) сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:

Головуючого на сесії, голову постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кічу В.В., який ознайомив  присутніх  з  порядком денним 69 (позачергової) сесії  Прилуцької міської ради 6 скликання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про  підтримку  звернення до в.о. міністра оборони України КОВАЛЯ М.В.
Доп.Капустянська С.В. – дружина мобілізованого військовослужбовця.

2. Про   звернення до Президента України. 

Доп. Кіча В.В. - голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.

3. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.
Доп. Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради.

Головуючий на сесії, голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кіча В.В. поставив на   голосування  порядок денний сесії.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний  сесії.
СЛУХАЛИ:

Головуючого на сесії, голову постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян  Кічу В.В., який ознайомив  присутніх  з  регламентом  роботи 69 (позачергової) сесії  Прилуцької міської ради 6 скликання та поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити   регламент роботи  сесії.

СЛУХАЛИ:

Головуючого на сесії, голову постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кічу В.В., який озвучив питання порядку денного «Про  підтримку  звернення до в.о. міністра оборони України КОВАЛЯ М.В.».

ВИСТУПИЛИ:

Якименко Л.В., Капустянська С.В. по питанню порядку денного «Про  підтримку  звернення до в.о. міністра оборони України КОВАЛЯ М.В.».

СЛУХАЛИ:

Головуючого на сесії, голову постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кічу В.В., який поставив на голосування проект рішення «Про  підтримку  звернення до в.о. міністра оборони України КОВАЛЯ М.В.».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що  додається.

СЛУХАЛИ:

Головуючого на сесії, голову постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кічу В.В., який озвучив питання порядку денного «Про   звернення до Президента України» та зачитав текст звернення.

ВИСТУПИЛИ:

Житель м.Прилуки СИЧ В., депутати  міської ради  Дановська Н.В., Гавриш О.М., які внесли пропозиції до  тексту  звернення до Президента України.
СЛУХАЛИ:

Головуючого на сесії, голову постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кічу В.В., який поставив на голосування проект рішення «Про   звернення до Президента України».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що  додається.

СЛУХАЛИ:

Головуючого на сесії, голову постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кічу В.В., який озвучив питання порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

ВИСТУПИЛИ:

Начальник фінансового управління міської ради  Ворона О.І. по питанню порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

СЛУХАЛИ:

Головуючого на сесії, голову постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кічу В.В., який поставив на голосування проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що  додається.

Рішення, ухвалені на 69 (позачерговій) сесії  Прилуцької міської ради  6 скликання:

· №1 «Про  підтримку  звернення до в.о. міністра оборони України КОВАЛЯ М.В.»;

· №2 «Про   звернення до Президента України»;

· №3 «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

Стенограма 69 (позачергової) сесії Прилуцької  міської ради  6 скликання додається.

Головуючий на сесії, голова постійної

депутатської комісії   з питань регламенту, 

депутатської  етики, законності, правопорядку,

охорони прав, свобод і законних

інтересів громадян                                                                                        В.В.КІЧА

