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1. Опис проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання
Відповідно до пункту 5 статті 15 Закону України «Про благоустрій населених пунктів» власник об’єкта благоустрою орган місцевого самоврядування щодо об’єктів благоустрою комунальної власності, відповідно до законодавства забезпечує встановлення на об’єкті благоустрою громадських вбиралень.
Громадська вбиральня повинна відповідати вимогам санітарно-гігієнічних, епідеміологічних і екологічних норм. Вона повинна бути оснащена сучасним устаткуванням і автоматикою, бути комфортабельною для користувачів, особливо – для мало мобільних груп населення, а також відповідати вимогам електро- і пожежної безпеки. Будівля громадської  вбиральні повинна бути максимально адаптована до естетики міського середовища.
Громадська вбиральня « Громадська вбиральня в центральній частині м. Прилуки Чернігівської області(17500, Чернігівська обл.; м. Прилуки, вул. Київська)», що знаходиться в центральній частині міста була збудована у 2019 році за кошти місцевого бюджету та відповідно до Декларації про готовність до експлуатації об’єкта, що за класом наслідків         ( відповідальності ) належить до об’єктів з незначними наслідками (СС1) від 15.06.2020       № ЧГ 141201670730, перебуває на балансі комунального підприємства « Послуга» Прилуцької міської ради згідно рішення виконавчого комітету Прилуцької міської ради від 16.06.2020 № 152 « Про передачу та оренду майна». Вбиральня відповідає вимогам санітарно-гігієнічних, епідеміологічних і екологічних норм, оснащена сучасним устаткуванням і автоматикою, є комфортабельною для користувачів, особливо - для маломобільних груп населення, а також відповідає вимогам електро- і пожежної безпеки. Будівля вбиральні максимально адаптована до естетики міського середовища, є повноцінним безбар’єрним гігієнічним комплексом, з чистою водою.
Утримання та обслуговування вбиральні пов’язане з фінансовими витратами. З метою забезпечення населення міста необхідними санітарно-гігієнічними заходами та створення належних умов перебування мешканців та гостей міста в історико-архітектурному центрі Прилук шляхом функціонування громадської вбиральні в центральній частині м. Прилуки, була прийнята на 77 сесії 7 скликання Прилуцької міської ради від 10 липня 2020 року № 10  міська цільова Програма «Забезпечення функціонування громадської вбиральні на 2020-2021 роки».
Фінансування, передбачене Програмою, направлене на утримання доглядачів громадської вбиральні та самої вбиральні ( водопостачання та водовідведення, монтаж обладнання та устаткування системи електропостачання , проведення послуг з поточного ремонту, технічного обслуговування мереж внутрішніх комунікацій) за рахунок бюджетних коштів через казначейську мережу, що забезпечить безперебійну роботу вбиральні, а також більш зручне, якісне обслуговування населення.
Фінансування Програми передбачається за рахунок коштів місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених іншим законодавством, а саме: фінансування відбуватиметься з міського бюджету та  за кошти відвідувачів (в розмірі тарифу на послугу з користування громадською вбиральнею з однієї особи за одне відвідування). Тому, першочерговим завданням є формування тарифу таким чином, щоб тариф залишався припустимим для населення, компенсуючи при цьому усі зазначені витрати відповідно до розрахунку витрат на утримання громадської вбиральні згідно міської цільової Програми «Забезпечення функціонування громадської вбиральні на 2020-2021 роки».
Проблема, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання господарських відносин полягає в тому, що в даний час тариф за користування громадською вбиральнею в місті відсутній.
Виходячи з викладеного та враховуючи вимоги Закону України „Про житлово-комунальні послуги”, Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Постанови кабінету міністрів України від 24 лютого 2016 р.      № 107 «Про затвердження  Порядку формування тарифів на послуги з користування громадськими вбиральнями в населених пунктах», для забезпечення відшкодування повної вартості послуг, забезпечення беззбиткового функціонування підприємства та надання якісних послуг споживачам, комунальним підприємством КП «Послуга» були розраховані планові витрати на послугу з користування громадською вбиральнею.
Тариф на послуги з користування громадською вбиральнею  встановлюється органами місцевого самоврядування. 
2. Цілі державного регулювання
Метою державного регулювання є забезпечення відповідності рівня тарифу на послугу з користування громадською вбиральнею розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво, створення умов для стабільного функціонування підприємства, яке надає послугу з користування громадською вбиральнею, якісне та безперебійне надання послуг з користування громадською вбиральнею.
3. Альтернативні способи досягнення зазначених цілей
Перша альтернатива
Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін
Залишення ситуації без змін призведе до того, що плата за користування громадською вбиральнею буде здійснюватися за нерегульованим тарифом, в результаті чого комунальне підприємство може отримати штрафні санкції.
На підставі вищевикладеного можна дійти висновку, що існуючий стан необхідно змінювати, щоб забезпечити правові підстави застосування тарифу та відповідність рівня тарифу на послугу з користування громадською  вбиральнею до розміру обґрунтованих витрат на покриття витрат з надання цієї послуги.
Друга альтернатива 
Розроблення зазначеного проекту регуляторного акту. 
Цей спосіб є прийнятним, найбільш оптимальним та дієвим.
	Прийняття регуляторного акту надасть можливість досягти відповідності якості послуг з користування громадською вбиральнею, ії вартості, розробленої з урахуванням Порядку формування тарифів на послуги з користування громадською вбиральнею, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 107 «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з користування громадськими вбиральнями в населених пунктах» та з урахуванням витрат, які фінансуються за рахунок міського бюджету на забезпечення функціонування громадської вбиральні.


4. Механізм розв'язання проблеми
Для розв’язання проблеми пропонується механізм розрахунку економічно обґрунтованих витрат на надання послуги з користування громадською вбиральнею.
Тариф на послугу з користування громадською вбиральнею визначаються як відношення річної вартості послуг до річного обсягу послуг з урахуванням перерв, передбачених для проведення спеціальних санітарних заходів відповідно до вимог санітарних правил і норм.
Обсяг послуги з користування громадською вбиральнею визначається як прогнозована кількість користувачів громадською вбиральнею.
Вартість тарифу на послугу з користування громадською вбиральнею  визначається  з витрат:
 - загальновиробничих витрат;

 - придбання інвентарю, миючих засобів, спецодягу;
 - амортизаційних відрахувань;
 - витрат на розрахунково-реєстраційні операції;
 - податків, планового прибутку.
Якщо протягом строку дії тарифу на послугу змінюється ставки податків, ціни (тарифи) на паливно-енергетичні та матеріальні ресурси, вартість послуг інших спеціалізованих підприємств, необхідних для забезпечення утримання громадської вбиральні у належному технічному та санітарному стані, передбачено здійснення коригування тарифу на послугу з користування громадською вбиральнею.
Цим регуляторним актом забезпечується збалансованість інтересів споживачів послуги та суб’єкта господарювання, що надає послугу з користування громадською вбиральнею:
- споживачам забезпечується прозорість та доступність структури плати за послугу з користування громадською вбиральнею;
- виконавцю послуги забезпечується повне відшкодування вартості послуги з користування громадською вбиральнею;
- створюються умови стабілізації роботи суб’єкта господарювання, що надає послугу з користування громадською вбиральнею та підвищення якості надання  цієї послуги.
5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
У разі прийняття регуляторного акту визначені цілі будуть досягнуті у повному обсязі за рахунок:
- досягнення відповідності рівня тарифу на послугу з користування громадською вбиральнею розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво,
- створення умов для стабільного функціонування підприємства, що надає послугу з користування громадською вбиральнею,
- досягнення відповідності якості послуги з користування громадською вбиральнею ії вартості.
Найбільш вагомими зовнішніми чинниками, що впливатимуть на дію регуляторного акту, будуть зміни:
- чинного законодавства у сфері благоустрою;
- підвищення цін і тарифів на складові собівартості надання послуги з користування громадською вбиральнею, які не підлягають державному регулюванню.
Зазначені чинники мають значний вплив на результативність запропонованого регуляторного акту, тому буде впроваджено постійний моніторинг їх оцінки, за результатами якого до запропонованого регуляторного акту будуть внесені відповідні зміни для усунення їх негативного впливу.  
Позитивними факторами можуть бути: поліпшення умов надання послуги.
 
6. Визначення очікуваних результатів прийняття акта із застосуванням методу аналізу вигод та витрат
Найважливішим результатом прийняття регуляторного акта буде соціальний ефект, який гарантуватиме виконання законних прав та інтересів громадян на створення належних умов з користування громадською вбиральнею та надання якісної послуги.
Визначення вигід та втрат, формування таблиці вигід/втрат
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси громадян
	Якість надання послуги
	Збільшення витрат на комунальні послуги після прийняття рішення

	КП « Послуга»
	Забезпечення беззбиткової роботи підприємства, вчасна сплата податків, своєчасність розрахунків за паливо – мастильні матеріали, запасні частини. Поліпшення якості надання послуги.
	Збільшення витрат на функціонування вбиральні 

	Інтереси місцевої влади
	Надання громадянам міста належних комунальних послуг.
 Своєчасність сплати податків, та зборів комунальним підприємством, підвищення його платоспроможності. 
	Витрати на фінансування утримання нежитлового приміщення комунальним підприємством.



 
Ефективність впливу цього регуляторного акта на відповідні суспільні відносини підтверджується перевищення вигід над витратами.
 
Визначення періоду, за який будуть здійснюватись розрахунки
Розрахунки будуть здійснюватись протягом дії регуляторного акту.
Прийняття зазначеного регуляторного акту сприятиме:
- удосконаленню правового регулювання у сфері благоустрою населених пунктів;
- підвищенню якості надання послуги з користування громадською  вбиральнею в місті;
- забезпеченню захисту  користувачів від необґрунтованого збільшення цін на надання послуги з користування громадською вбиральнею;
- здійсненню діяльності в прозорому нормативно-правовому полі.
 
7. Строк чинності регуляторного акта
Регуляторний акт буде чинний до змін у законодавстві України, збільшення цін і тарифів на
основні складові собівартості послуг – витрати на енергоносії, матеріали, тощо.  Орієнтовний строк дії регуляторного акту – до перегляду його відповідно до чинного законодавства.
8. Показники результативності регуляторного акта
З метою відстеження результативності цього регуляторного акта визначені наступні показники результативності:
- кількість мешканців, які скористалися послугами громадської вбиральні.
- загальна сума на яку надано послуг впродовж року.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта
Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися на підставі даних КП «Послуга», виходячи із зазначених показників результативності.
Оскільки для визначення значень показників результативності регуляторного акта використовуються виключно статистичні дані, базове відстеження результативності даного регуляторного акту буде проведено через рік з дня набрання ним чинності  розробником цього проекту.
Повторне відстеження результативності даного регуляторного акту буде проведено через два роки з дня набрання ним чинності.
Періодичні відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюються раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.
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