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С Т Е Н О Г Р А М А 

 сімдесят шостої сесії

Прилуцької  міської  ради

 шостого  скликання








                                від 30.10.2014 року

Доброго дня! Перед тим, як розпочати сесію, я хотів би довести до вашого відома, що все ж таки  ми сьогодні оформили ще одну позичку. Позичка для нашого міста  є критичною. Тобто, все ж таки  тепер у нас буде 100% вилучення. Дай Бог, щоб швидше нам дали додаткову дотацію для міста. Я посилено працюю над цим, але  ви самі  зрозумійте, що поки не створиться  коаліція, поки не запрацює Верховна Рада – це все буде  відтерміновано. Тому  все ж таки  комісія, яку  ми  створили  для  допомоги нашому місту,  уже повинна працювати. Чому? Тому що в нашому місті  на сьогодні проблеми є: а)  харчування дітей, б) деякі питання по газу виникають, я  їх поки ще сам вирішую, але все  одно це не є… Я  маю на  увазі, що включення деяких котелень є ускладненим трохи через те, що не сплачено за технічне обслуговування котелень і не буде  сплачено через заборгованість по заробітній платі. Поки ми її не погасимо, звісно, ми ці кошти не сплачуємо, тримається зараз воно на домовленості і так далі. Окрім того, є питання з інсуліном. Учора  ми з приводу цього питання збиралися… Уже  є  загроза, що його давати  не будуть. Тому  ми  будемо спілкуватися  з керівництвом  аптеки 190-ї, щоб воно надавалося бодай  до  грудня місяця, інакше  у нас будуть... Це проблема, пов’язана  з людськими життями, тому потрібно підключитися, щоб вони надавали нам у борг. Кредитний  ліміт має бути принаймні 230 тисяч гривень, щоб ми могли в цей борг залізти. Будемо домовлятися. Я хотів би, щоб кожен із вас долучився  до того, щоб домовитися. Те, що можна домовлятися, ми домовляємося, але коли особисто знаєш ту чи іншу людину. 

З приводу «Шкільного», там  з постачальниками  також такі  потужні борги, коли нам починають казати, що «ми  вам надавати  в борг не будемо». Тому пропозиція така. Сьогодні навіть із голосу хотів би внести, тому що ми  там затверджуємо збільшення статутного фонду КП «Шкільний», але ж хотів би   тисяч на 400  збільшити цю суму для того, щоб бодай  трішки розрахуватися з постачальниками. Ті кошти, які  ми з вами вже виділяли, вони вже проїдені. Така ситуація. Ситуація складна. Потрібно разом її вирішувати. Якщо в когось є думки  з приводу того, як вирішувати  цю ситуацію, я  готовий  їх вислухати. Цією позичкою небезпечною, яку ми взяли, ми закриваємо лише аванс вересня  місяця. Все. От така ситуація. 2 мільйони 800 тисяч не вирішує всіх проблем, але напругу  зніме. Наскільки це можливо, не знаю. І потім  будемо чекати, поки не запрацює Верховна Рада, тому що ніяких рішень прийнято все рівно не буде. От такий інформаційний блок. 

До складу міської ради обрано 50  депутатів.  

На сесію прибуло  30 депутатів. На сесію запрошені: 

· заступники міського голови; 

· позаштатні радники міського голови; 

· начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради; 

· депутати обласної ради;

· члени виконавчого комітету міської ради;

· Прилуцький міжрайонний прокурор, радник юстиції Івашко Сергій Володимирович;

· заступник начальника міськвідділу міліції Борисенко Олександр Вікторович;

· голова громадської ради при виконавчому комітеті міської ради Руденко Олександр Валентинович;

· голова Ради старійшин міста Ющенко Михайло Миколайович;

· голова президії ради Прилуцької  міської організації ветеранів Хотін Георгій Степанович;

· голови комітетів самоорганізації  населення міста.

На сесії присутні представники  місцевих засобів масової інформації.

Хто   за   те,   щоб  сімдесят шосту  сесію  Прилуцької   міської  ради   6  скликання   відкрити, прошу проголосувати? – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Дозвольте сімдесят шосту сесію  міської ради оголосити відкритою.

(Гімн України)

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Цікаво, що сьогодні сесія  виходить на   межі кворуму. Я хотів би сказати, що, звісно,  списую ще на виборчий період, але я всім повідомляю, що якщо далі буде така явка, то я на наступній сесії буду зачитувати тих, хто на сесії відсутній. Тому що це, трошки негарно виглядає. Якщо ви депутати, будьте ласкаві, ходіть на сесію, давайте разом займатися нашим містом, а  не лише піаром у виборчий період. Тому  я офіційно повідомляю, з наступної сесії я буду зачитувати тих, кого немає. 

(із зали)

Оприлюднити…

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Можна оприлюднити на сесії… Дякую за розуміння. Яка  вже причина поважна, то вже будемо ставити до відома. Якщо причина така, що  немає резонансних питань, тому  я не прийду на сесію, я  б не хотів, щоб  таке  було. Дякую за розуміння  ще раз. 

Для  ведення стенограми засідання, протоколу сесії, запису бажаючих виступити, реєстрації депутатських звернень, запитів, заяв, пропозицій, які надійдуть на адресу сесії, нам необхідно обрати секретаріат. До складу секретаріату пропонується обрати 3-х чоловік. 

Хто за те, щоб до складу секретаріату обрати  трьох чоловік, прошу  проголосувати. – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає. 

Пропоную до складу секретаріату обрати головного спеціаліста  відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Ленець Наталію Вікторівну та спеціаліста цього відділу Капленко Тетяну Петрівну; депутата від постійної депутатської  комісії з  питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод, законних інтересів громадян. Слово для пропозиції  щодо кандидатури надається голові постійної депутатської комісії Кічі Владиславу Валерійовичу.

Депутат міської ради КІЧА В.В.

Гавриш Олексій Михайлович.

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Гавриш Олексій Михайлович. Які  будуть зауваження по кількісному, особовому складу  секретаріату? Є пропозиція затвердити склад секретаріату. Ставлю на голосування. 

Хто за те, щоб затвердити запропонований склад секретаріату, прошу підняти картки для голосування? - 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Секретаріат сесії затверджується.

Для  визначення  результатів голосування нам необхідно обрати  з числа депутатів лічильну комісію в кількості трьох чоловік. Для  зручності підрахунку голосів пропоную до складу комісії обрати  депутатів від кожного умовного сектора: Правосуда Олександра Михайловича, Кашпура Ігоря Володимировича, Кірєєва Миколу Миколайовича. Немає заперечень? Є пропозиція  затвердити  склад лічильної комісії. Ставлю на голосування.

Хто за? - 30.

Хто проти? Немає. 

Хто утримався? Немає.

Приймається. Лічильна комісія  сесії затверджується.

Перед тим, як перейти до вирішення питань порядку денного, я хотів би нагадати вам, що ми відзначили 70 років  з дня  визволення України від фашистських загарбників. Окрім цього, на сході і далі продовжується  війна, гинуть люди, я пропоную віддати  данину пам'яті  усім загиблим героям. Хвилина мовчання.

(Хвилина мовчання)

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Прошу сідати. Отже, переходимо до вирішення  питань порядку денного сесії. 

На розгляд сесії вносяться наступні питання:


1. Про виділення коштів.


2. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.

 3. Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІІІ квартал 2014 року. 

 4. Про погодження фінансового плану КП “Муніципальна поліція” та звільнення його керівника.

 5. Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування “Шкільний” Прилуцької міської ради   Чернігівської області в новій редакції.

 6. Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

 7. Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2014 рік.

 8. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 73 сесії  міської ради 6 скликання  від  29 серпня 2014 року  при розгляді питання «Різне». 

Проекти рішень, які містять інформацію  з обмеженим доступом:

 9. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення.

10. Про вирішення питань землекористування.

 11.Різне. 

Шановні депутати, пропоную внести  до порядку денного проекти рішень, які 23 жовтня були розглянуті на спільному засіданні постійних депутатських комісій:

Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області  в новій редакції. Це  йдеться  про 800 тисяч, які  ми виділяємо на генератор аварійного живлення. 

Хто за те, щоб унести до порядку денного питання «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції», прошу  підняти картки для  голосування. – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Рішення приймається.

Про погодження Інвестиційної  програми комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради на 2014 рік.

Хто за те, щоб унести до порядку денного питання «Про погодження Інвестиційної програми комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради на 2014 рік», прошу підняти картки для  голосування. – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Рішення приймається.

Також пропоную внести до порядку денного  ще один  проект рішення, який містить інформацію з обмеженим доступом

Про проведення експертної грошової оцінки  земельних ділянок.

Хто за те, щоб унести до порядку денного питання «Про  проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок», прошу підняти картку для голосування? – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Приймається.

Які  ще є пропозиції щодо порядку денного? Немає.

Ставлю на  голосування порядок денний  76 сесії міської ради 6 скликання в цілому.

Хто за те, щоб порядок денний  76 сесії прийняти в цілому, прошу підняти картку для голосування. – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Приймається.

Порядок денний 76 сесії міської ради 6 скликання затверджено.

Пропонується  наступний регламент роботи сесії:

· для доповідей  по питаннях порядку денного – до 10 хвилин;

· виступаючим уперше  - до 5 хвилин;

· для  повторних виступів  у дебатах – до 3 хвилин;

· для заяв, пропозицій, довідок – до 3 хвилин;

Для питання «Різне» відвести  30 хвилин.

Перерву робити через кожні  2 години  роботи. Сесію завершити  сьогодні.

Ставлю на голосування.

Хто за такий регламент роботи сесії міської ради, прошу підняти картку для голосування. – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Приймається.

Переходимо до розгляду  питань порядку денного.

Розглядається питання «Про виділення коштів». Звертаю  вашу увагу на те, що  до даного проекту  рішення є ще  2 додатки. Слово  надається Вороні Олені Іванівні. 

Начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА О.І.

Доброго дня, шановні депутати! Проект рішення «Про виділення коштів»,  на сьогоднішній день виділяється 143 тисячі «Міськсвітлу». Виділяється додатково ще 95 тисяч на проведення поточного ремонту доріг.

Депутат міської ради РЯБЕЦЬ В.Г.

Олено Іванівно, на що виділяється? 

Секретар  міської ради ЧЕРНОВ В.М.

Воно буде шостим  питанням. Там виділяється 30 тисяч на придбання…

Депутат міської ради РЯБЕЦЬ В.Г.

Таке питання зараз. Ми повинні  збільшити кошти. Я вам скажу, що 19 грудня в нас буде ялинка, а  ми кошти ще не виділяли. Так давайте додатково  тисяч 40, тому що треба закупити гірлянди, направимо туди, щоб ці гроші  вже  ми виділили зараз, тому  що ми  їх тоді будемо шукати. Оце в мене таке зауваження. 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Дякую. Слушне зауваження, я  пропоную збільшити  цю суму до 200 тисяч. Тому що  надійшла  заява щодо деяких неосвітлених вуличок і також з приводу  ялинки, оце воно якраз  і  вистачить. До 200 тисяч якщо  ми збільшимо, немає ні в  кого заперечень?.. Це  з бюджету розвитку на поповнення статутного фонду  підприємства.  

Начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА О.І.

Хотіла звернути вашу увагу. 143 тисячі ми  виділяємо за рахунок залишку  з бюджету розвитку те, що з минулого року. Решту, до 200, буде з надходжень поточного року. Тобто, з якихось об’єктів  зняти… Я не зможу  назвати, які об’єкти, питання не пропрацьовувалося.

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Олено Іванівно, хотів би сказати, що дуже багато цієї роботи, яку планувалося  в поточному році, ми навіть не змогли розпочати, тому що  ситуація в країні була така, що кошти всі, які находять, вони надходять із запізненням і виконавці, які цю роботу виконують,  за  свої кошти не  бажають. Тому  в межах тих коштів, які ми виділяли, багато що так і не розпочалося. У нас  навіть із тих залишків нерозподілених є, окрім того, що і розподілених. 

Начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА О.І.

Доопрацюємо якийсь  об’єкт, з якого можна. Ось 143 – і залишок  ми забираємо. З якогось об’єкта знімається. 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Ми зменшимо на «Муніципальну поліцію». Ми планували 300 тисяч, це обговорювали  і прийняли рішення, щоб закупити необхідні для їх роботи  матеріали, плюс кошти для того, щоб вони провели до кінця року. З нового року  ми виділимо кошти вже з нового бюджету. Тому  пропонується  із цієї суми 300 тисяч виділити  лише 100 тисяч до кінця року. Нормально? «Міськсвітлу» збільшити до 200 тисяч і на «Муніципальну поліцію» із 300  тисяч – 100 тисяч. Їх буде достатньо, щоб  допрацювати до кінця року. Приймається таке?

(із зали)

Так.

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Добре. Голосуємо? Будь ласка, є питання.

Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.

Щоб виділити кошти, щоб замостити цю площу, що залишилася від пам’ятника, щоб на цьому поставити крапку. 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Цікава думка. Кошти виділити можна…

Начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА О.І.

Давайте зараз не будемо. Пропрацювати треба скільки.

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Кошти, які, до речі, виділені нами в уставний  фонд КП «Прилукижитлобуд», вони  ще не всі  рознесені, давайте  з тих коштів зробимо, але  тоді треба буде його правильно оформити  документально… Давайте не цією сесією. Ще питання є? Голосуємо?   Тоді  ставлю на голосування.

Хто за те, щоб  ухвалити  запропонований проект рішення з обговореними змінами, прошу підняти картку для голосування? – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Рішення приймається. Дякую. 

Я звертаю вашу увагу, що коли ставлю на голосування, треба голосувати, бо вас дуже мало сьогодні. 

Розглядається питання «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету». Звертаю вашу увагу, що до даного проекту рішення є додаток. Будь ласка, Олено Іванівно.

Начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА О.І.

Справа в тому, що тут як було 143 тисячі, так воно і залишиться, бо це  за рахунок  залишку, а то за рахунок виділених. У «Виділенні коштів» буде 200 по «Міськсвітлу», а в «Змінах бюджетних»  буде 143, тут змін не буде. А в основному проекті рішення знову  до нас прийшла  субвенція по різниці в тарифах, знову зміни по наших бюджетних установах… І 95 тисяч за рахунок транспортного збору на поточний ремонт доріг. 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Хто за те, щоб ухвалити запропонований проект рішення, як рішення ради, прошу підняти картку для голосування. – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Рішення приймається.

Наступне питання. Розглядається питання «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІІІ квартал 2014 року». 

(із зали)

Розглядалося.

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Розглядалося на постійних депутатських комісіях. Голосуємо? Ставлю на голосування.

Хто за те, щоб ухвалити запропонований проект рішення, як рішення ради, прошу підняти картку для голосування. – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Рішення приймається.

Четверте питання «Про погодження фінансового плану КП “Муніципальна поліція” та звільнення його керівника». Слово надається  завідувачу сектора по роботі з кадрами  міської ради Касьяну Олегу Борисовичу. Голосуємо? Це не звільнення де-факто, це звільнення де-юре. Тобто, ми  повинні виконати, у попередньому рішенні  ми  приймали про його призначення, а  призначається  далі мною на постійне. Ми  його де-юре звільняємо, де-факто приймаємо. Не потрібне обговорення далі? Голосуємо. 

Хто за те, щоб ухвалити запропонований проект рішення, як рішення ради, прошу підняти картку для голосування. – 29.

Хто проти? - 1.

Хто утримався? Немає.

Рішення приймається.

Розглядається питання «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування “Шкільний” Прилуцької міської ради   Чернігівської області в новій редакції».  Я хотів би  спитати. Олено Іванівно, я  хотів би  з голосу  внести, щоб ми  їм збільшили статутний фонд ще на 400 тисяч. Давайте повернемося до попередніх, але нам потрібно…

Депутат міської ради РЯБЕЦЬ В.Г.

Забрати в «Муніципальної поліції»…

Начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА О.І.

На даний час я  думаю, що міський бюджет має значну заборгованість. При оптимальній ситуації, якби міський бюджет  не мав, ці 400 тисяч  їм не треба. Це називається «проїдання». Цього  робити не доцільно і не можна в даній ситуації. Єдине, чим можна допомогти нашому «Шкільному» —  долучитися всім разом, просто попросити  всім  разом, по-людськи, на особистих контактах. Не можна зараз статутний  фонд поповнювати, вони їм зайві  зараз. Ні, не зайві, але цього робити не можна.

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Наталіє Іванівно, я хотів би, щоб це підприємство «Шкільний», щоб  вийшли пояснили, кому  заборгували і скільки, хто вже відмовляється з нами працювати? Куди пішли ці кошти, які будуть виділені до статутного фонду. Усе ж таки  ми з ними розрахуємося із загального і буде зрозуміло, що і як. Куди потрібно  виділити ці кошти? Я хотів би  із вам поспілкуватися. У нас  майже в кожній школі, кожному дитячому садку стоїть плита, яка тягне «порядочно» електрики. Вона є старою і неефективною, на  сьогоднішній день є ефективніші  технології, можна  їх поставити. Потрібно розглядати. Але деякі  предмети, які потрібні для приготування їжі, можна було би замінити на більш економічні. Тому я вважаю, що якщо ми зараз навіть виділимо цих 400 тисяч гривень із  загального фонду,  вони прийдуть на комунальне підприємство, ми їх використаємо за призначенням. Тобто, я маю на увазі для збільшення  основних засобів, а не просто для «проїдання». Наталіє Іванівно, розкажіть, що в нас…

Т.в.о. директора КП «Комбінат  шкільного харчування «Шкільний» БУБЛИК Н.І.

Я назву дві цифри. Заборгованість на 01.11.2014 року комбінату шкільного харчування  за харчування складатиме 1 мільйон 687 тисяч. Це нам бюджет винен. Ми винні нашим постачальникам 1 мільйон 600. Тобто, якби скласти одну цифру  і другу, якби  з нами розраховувалися, ми б  не були нікому  винні.

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

Бюджет —  це хто? Держава?

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Це ми —  загальний фонд.

Т.в.о. директора КП «Комбінат  шкільного харчування «Шкільний» БУБЛИК Н.І.

Це місто. Я хочу  назвати дві  цифри. Заборгованість на 01.09. складала 625 тисяч. Прохарчували  ми дітей та хворих у вересні місяці на 888 тисяч, а  нам коштів виділили всього 370 тисяч.  У день ми  харчуємо на 45. 370 – це  шість днів, а 18 днів  ми годували в борг. У жовтні місяці ми прохарчували на 874 тисячі, а  нам усього виділили 237 тисяч. Це  знову на тих 45   розділили – це на 5  днів, а 18 робочих  днів – ми знову годуємо в борг. Постачальники нам відпускають продукцію, але це вже дуже складно. Я назву таких найбільших наших кредиторів, кому ми дуже багато винні. Це ТОВ «Журавка» —  351 тисяча, це  за  м'ясо і ковбасні  вироби, «Прилуцький хлібозавод імені Супруненка», ми  їм винні 70 тисяч – це за хліб, «Ічнянський завод сухого молока та масла» – 268 тисяч, ТОВ «Єврорад», ми  там беремо крупу, борошно, олію – 90 тисяч. ПАТ «Базіс», у нас є такі два великих постачальники з Чернігова, вони забезпечують продуктами харчування всі комбінати «Шкільні» по області. Це і Чернігів, і Ніжин,  Мена,  Корюківка, тому що до наших постачальників іще  багато вимог – це всі  супутні документи,   і ветеринарні довідки, свідоцтва про якість, тому що  ми годуємо дітей. У нас є нормативи, повинні бути документи. Чернігівське підприємство – це ПАТ «Базіс».  Ми  їм винні 135 тисяч, і ТОВ … із Чернігова, ми їм винні 193 тисячі. За  цукор СПГ Пронін —  це наші місцеві. Це я назвала основні, але  є іще  наші постачальники, яким ми винні 37 тисяч, 42. Важко домовлятися  з нашим «Прилуцьким хлібозаводом», тому що вони нас поставили в такі  рамки, що якщо ми виходимо за суму боргу в 50 тисяч, то  нам ідуть дзвінки: «Ми вам із завтрашнього дня не будемо хліб відпускати». Дітей привели  в садок. Ми ж не можемо дітям сказати, що Прилуцький хлібозавод  сьогодні хліба не відпустив. Тому, користуючись  нагодою, ми звертаємося до вас, шановні депутати, до вас, міський голово, у сприянні вирішення питання безперебійного постачання основних продуктів  харчування нашими постачальниками до повного погашення заборгованості. Можливо, це потрібно створити депутатську  комісію, яка разом…

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Вона вже створена. Я хотів би, щоб кожен з вас почув, кому ми  винні. Я не повірю жодному вашому слову, якщо ви скажете, що «ми нікого з цих людей не знаємо». Тому  я до кожного із вас особисто звертаюся, я скажу кожному із вас «дякую», якщо ви домовитеся з постачальниками, які вам особисто знайомі задля того, щоб ми могли безперебійно  харчувати дітей. Декого я і сам знаю, до кого звернутися, але  якщо я  і ви звернетеся,  так буде набагато краще. Кожен із вас, хто приймав рішення про взяття позички, казав, що потрібно брати, ми  будемо всі  разом вирішувати  питання з нашим бюджетом, ті труднощі, які нас потім чекають. Труднощі вже наступили. Уже потрібна допомога. Олександр Віталійович, будь ласка.

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

По-перше, якщо не помиляюся, основною  претензією до роботи нашого директора попереднього була та, що не проводяться публічні торги  з постачальниками. Якщо я розумію правильно, уже  пройшло півроку, зараз у вашого підприємства знову немає  оформлених публічних торгів на постачання продукції, немає розробленої системи  проведення публічних торгів. Для того, щоб було прозоро, ясно і зрозуміло, хто постачає, як постачає, за  скільки. Які  вимоги? Перед тим як просити гроші, дайте, будь ласка,   чітку  відповідь, коли в кінці кінців буде розроблена, затверджена і впроваджена?.. Це  треба  робити не десь там, а вже терміново, зараз і миттєво для того, щоб далі ми могли іти і говорити: «А ви знаєте що, шановний постачальник, ми це  все зробили». А так  виходить, що прийдеш розказувати, а вони говорять: «Що ви там розказуєте? Ви собі «кишені набиваєте» по незрозуміло яких цінах. Ми не бачимо, що ви купляєте, не бачимо, як ви купляєте».  До речі, говоримо про це вже, якщо не помиляюся, з квітня або березня місяця, а віз і нині там… 

Т.в.о. директора КП «Комбінат  шкільного харчування «Шкільний» БУБЛИК Н.І.

Я хочу сказати, що ми проходимо тендер в управлінні освіти, в управлінні медицини на надання послуги…

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

Ви не про те. Ми говоримо про тендер  на закупівлю вами…

Т.в.о. директора КП «Комбінат  шкільного харчування «Шкільний» БУБЛИК Н.І.

Наш комбінат не підпадає під проводження тендерів на закупівлю товарів. Ми працюємо з нашими місцевими виробниками, проводиться моніторинг цін, сидить депутат, ваш колега, Артем Васильович. Ми працюємо з птахокомбінатом, з агропереробкою, м’ясокомбінатом, «Журавкою». Проводиться моніторинг цін і ціни не йдуть вище…

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

Пані, я перепрошую. Те, що моніторинг цін – це дуже  добре. Не треба давати якісь пояснення,  на будь-якому підприємстві розроблена система відкритих  торгів, відкритих закупівель. Вивішується на сайті, вивішується все на світі і публічно, прозоро закуповується... Публічна, відкрита  і зрозуміла система закупівель. 

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Олександре Віталійовичу, я зрозумів ваше питання. Зараз я хочу дати доручення моєму  раднику Ткаченку Олександру Володимировичу. Будь ласка, займіться  цим питанням, по-перше, створення сайту, на якому були б публічні закупівлі. По-друге, моніторинг цін та, дійсно... Що ми  закупляємо, у яких об’ємах, скільки  це на місяць, щоб було також зрозуміло,  ясно, прозоро для всіх. Можливо, хтось хоче долучитися і надавати  нам продукти дешевше. Звісно, які є питання щодо вартості рахунку за ці продукти – це абсолютно слушно і це треба  було зробити вже давно. Тому доручення моєму раднику і ідемо далі.  Будь ласка.

Депутат міської ради ЮРЧЕНКО С.Г.

Чи не розглядали ви питання, щоб самим  випікати  хліб? 

Т.в.о. директора КП «Комбінат  шкільного харчування «Шкільний» БУБЛИК Н.І.

Вісім років тому ми хліб випускали самі. У нас кондитерський цех, ми випікаємо кондитерські та борошняні вироби. Щоб випікати хліб, нам потрібен безперебійний процес. Електроенергія  зросла, газ зріс і у нас у місті є хлібозавод, у нас немає потужностей, щоб випікати самим хліб. Ми робили раніше  тільки білий хліб.

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Наскільки це може бути цікавим? Можемо ми чи не можемо, вигідно чи не вигідно це робити? Будь ласка.

Депутат міської ради ЯЦЕНКО Є.М.

Дискусія – це  гарно, але ми повинні питання… Я кажу: «Купіть у мене». Ви кажете: «У нас грошей немає». Давайте  вирішимо питання, що винні, а далі  тоді вимагайте, розглядайте, давайте контролювати. Це все треба робити, але сьогодні у нас форс-мажор. Усе.

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Форс-мажор ми повинні закривати. Я з вами повністю згоден, але дуже слушно було сказано і Олександром Віталійовичем з приводу того, що повинні бути прозорими закупівлі. Ми маємо це зробити в найкоротший термін. Чому? Тому що немає нічого більш прозорого, ніж конкуренція. Коли виходить 2, 3, 4 постачальники і пропонують свою ціну, вони  самі її зменшують. Так званий аукціон. Аукціон на пониження. Правильно? Тому  я вважаю, що нехай  це буде тендером, або принаймні якимсь конкурсом внутрішнім для підприємства повинно якось проходити. До речі, я вважаю, що до цього конкурсу потрібно залучати депутатів комісійно. У  нас є комісія  по харчуванню, там Дановська Надія Василівна. Я вважаю, що потрібно було би її залучати  і зробити повністю прозоро. Тоді воно буде, дійсно, так виглядати. Будь ласка.

Депутат міської ради КОЗИК О.Д.

Хотів би сказати декілька  слів про керівника, захистити її. Про те, що не вироблена за   декілька  місяців  ця прозора процедура і так далі,  і так далі. Мабуть, все-таки, люди працюють…

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Люди працюють у посиленому режимі.

Депутат міської ради КОЗИК О.Д.

У Прилуках, мабуть, усе  ж таки не найгірше харчування. У Києві, у Чернігові  і  так далі. Треба подякувати в першу чергу, а те, що не прозоро – це наша вина, тому що ми прийняли такий бюджет. Буквально зараз керівник повинен стояти червоніти за те, що кажете, що не прозоро. Тому,  я думаю, що подякувати. Інша справа, я думаю, що я би  виділив ці підприємства, які нам зараз постачають. «Журавку» —  300 тисяч. Уявіть собі, там колектив і зараз будемо просити іще. Їм подякувати треба, що надають. Хлібозавод, шана і подяка за те, що ви нам  даєте можливість працювати. Тому я, наприклад, особисто дякую  керівнику і думаю, що треба підтримувати. Та думка, що самим  хліб пекти, треба думати, однозначно, про майбутнє. Ці часи пройдуть, рік-два, усе рівно воно пройде, але про економію, про ефективність треба думати.  Дякую.

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Справа в тому, що як Наталія Іванівна стала на посаду, то із збиткового  підприємства, принаймні, зараз збитковим не є. Воно  працювало із 70-ма тисячами  прибутку. Я сказав, що прибуток не   дуже нам потрібен. Направляйте його на розвиток вашого підприємства. Чому? Тому що все ж таки потрібно міняти основні засоби задля того, щоб була економія електроенергії, економія газу і так далі, і тому подібне. Дуже багато було чого зроблено. Тому  з приводу торгів  я сказав, що потрібно, коли проводяться ці конкурсні торги, відразу  з постачальниками домовлятися, скільки ми можемо  брати ліміт кредиту. Скільки вони нам можуть надати «залізти у мінус». Чому? Тому що все ж таки ми бачимо, що на сьогодні це відбувається і постачальник має бути до цього готовий. Якщо підприємство «Журавка» виявилася до цього готовим, то  хлібозавод до цього виявився неготовим, до того, щоб давати  нам  такий  потужний кредит, який надала «Журавка». От «Журавка» надає 300 тисяч гривень, наш хлібозавод надає 50 і далі стоп. Тому всі  ці можливості для того, щоб підприємство працювало  нормально і щоб ми харчували  своїх  дітей у нормальному режимі, нам потрібно враховувати, коли ми будемо проводити так звані конкурси. Тобто, щоб постачальник брав на себе зобов’язання і це  було однією  з умов конкурсу – величина кредитного ліміту, у який може залізти наше  підприємство. Щоб це також визначалося в умовах конкурсу. 

Т.в.о. директора КП «Комбінат  шкільного харчування «Шкільний» БУБЛИК Н.І.

У договорах у нас обумовлюється  термін відстрочки платежу 30-60 днів. 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Я вважаю, що термін терміном, але потрібно і суму закладати, скільки  ми можемо «залізти» максимально. На  сьогодні, як кажуть, з тим самим хлібозаводом 30 чи 60 днів нас не рятує. Чому? Тому що ми їм боргуємо постійно. 

Т.в.о. директора КП «Комбінат  шкільного харчування «Шкільний» БУБЛИК Н.І.

Заборгованість хлібозаводу у нас менше місяця. 

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Це  через те, що вони нас поставили в такі жорсткі рамки. 

Т.в.о. директора КП «Комбінат  шкільного харчування «Шкільний» БУБЛИК Н.І.

Так-так. Плюс я ще хочу сказати, що ми закупили у вересні місяці картоплі 65 тонн, овочів – 40 і до кінця  цього року ми школи, дитячі садки, лікарні забезпечили  дешевими овочами… Картоплю по 1,80 грн., морква – 1,80 грн., капуста – 1,70 грн.

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Ціни я особисто перевіряв, ми сперечалися, до речі, з Наталією Іванівною, чи можемо ми закупівельні ціни зробити нижчими. Я постійно моніторю. Але вони всі  в основному  нижчі  від  середнього, на  деякі продукти  на рівні середніх по області. Що є, те і є. У цих суперечках  народжується істина, я їй довів до відома, що вона повинна торгуватися з нашими постачальниками. Аби не мали заборгованості, можна було би більше виторгувати. А так через заборгованість виходить така ситуація. Будь ласка, Олексій Михайлович.

Депутат міської ради ГАВРИШ О,М.

Дмитре Васильовичу, я вас прошу дати доручення керівнику вивчити питання про можливість випікання хліба  на своїх потужностях. Я зрозумів, що Наталія Іванівна цією ситуацією на сьогоднішній момент не володіє…

Т.в.о. директора КП «Комбінат  шкільного харчування «Шкільний» БУБЛИК Н.І.

Я володію.

Депутат міської ради ГАВРИШ О,М.

Справа  в тому, що вони є великим споживачем хліба, вони багато його закуповують і ця позиція нашого хлібозаводу мені особисто не подобається. Вона така, бо вони діють як монополісти, ставлять такі умови. Якщо ми зможемо їм показати, що ми можемо випікати самі хліб, зменшити закупівлю – це буде  витверезуючий  момент. По-друге, є дуже потужний хлібозавод у Ніжині, який із задоволенням постачає хліб у інші регіони, у тому числі і у Прилуки. Коли вони дізнаються, що може  бути розглянуте питання, що це буде  ніжинський завод постачати, я також думаю, що вони заговорять по-іншому, але  треба з ними, звісно, розрахуватися. Що стосується інших, я думаю, що перше, що ми можемо для них зробити. І ця нота в цьому  залі прозвучала, що ми дякуємо їм, що вони  ставляться до нас з розумінням. Ті підприємства, яким ми заборгували, там є колективи, є керівники, у них є різні форми власності, є засновники. Я думаю, що не буде  для  нас це складним, ми повинні прийняти рішення… В усякому  разі я пропоную, щоб рада звернулася   до цих керівників  з листом, подякою, що в нас така ситуація, ви нам ідете назустріч, ми вам обов'язково заплатимо. Мало того, якщо такі великі підприємства, як  виплачували…

Т.в.о. директора КП «Комбінат  шкільного харчування «Шкільний» БУБЛИК Н.І.

ТОВ «Журавка». 

Депутат міської ради  ГАВРИШ О.М.

Я думаю, що це наші сусіди варвинські,  може,  на це підприємство поїхати.  Наше телебачення, зняти  про їх колектив якийсь сюжет. Узяти  інтерв’ю в цього керівника, який  скаже свою… скажімо так, зробити  приховану  рекламу, вона не завадить. Щоб коли люди, колектив, керівник, засновники подивилися цей сюжет, їм стало приємно на душі, що ми просто їм дякуємо. Я думаю, що нічого так дешево не коштує і нічого так високо не цінується, як увага. Я думаю, що ми це  цілком у спромозі зробити. 

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Слушна думка.

Т.в.о. директора КП «Комбінат  шкільного харчування «Шкільний» БУБЛИК Н.І.

Можна я відповім тільки одне  з приводу  хліба? Такий приклад, якщо у вас вдома  одна духовка. Ви напечете хліба на весь дім багатоквартирний. Якщо в нас  кондитерський цех побудований 50 років тому і він на випуск кондитерських та булочок. Ми хліб  там... Ми не маємо там потужностей… 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Наталіє Іванівно, ви порахуйте і якщо там потрібне якесь обладнання. Ми маємо принаймні знати ці цифри. Але з приводу ніжинського комбінату – це не є правильним. Я особисто розумію, що кожен третій із нас знає керівництво хлібозаводу. Вибачте, але  давайте, долучайтеся. Олексію Михайловичу, ви подзвоните до керівництва хлібозаводу? Подзвоните. Уже добре. Хто ще  подзвонить? Я кажу, що потрібно телефонувати до керівництва. Є проблема. Давайте вирішимо для наших дітей… Я кажу, що нам потрібно ці податки… щоб кошти крутилися  максимально в місті Прилуки… 

Депутат міської ради ГАВРИШ О,М.

Дмитре Васильовичу, я вас запевняю, що якщо підуть чутки, що розглядається  питання, що ми відмовимося  від їх послуг, а ми є великим закупівельником, запевняю вас, що через 5 хвилин вони будуть у вас  під кабінетом.  

Депутат міської ради РОЖКО А.М.

Я вам скажу, что это вообще болезненная тема, что касается  комбината «Школьник». Говорять здесь на счет интервью, благодарности, еще  чего-то. Это особо душу  не греет ни собственнику, ни коллективу, который там работает и получает заработную плату. Да, понятно, предприятие работает, и  у него есть возможность финансирования  комбината «Школьник»  на 200, 300, 400 тысяч. Вы с  самого начала  говорили, что каждый  из нас может позвонить кому-то из поставщиков, я сам являюсь поставщиком, мне  звонить не надо, чтобы переговорить по поводу того, что давайте. Во-первых, чтобы  позвонить кому-то и попросить, нужно давать какие-то гарантии. Я объясню почему. Года 3 или 4 назад мы работали  с этим  комбинатом, который  нам тоже задолжал приличную сумму  денег. А потом перестал с нами работать и в течении 3 или 4 лет возвращали нам эти деньги, точнее не возвращали. Потом, постепенно начали возвращать, пришла  Наталия Ивановна, она закрыла  долг. О чем сейчас говорят  по поводу прозрачности  закупок. На данный момент у нее нет выхода, она работает с тем, кто дает в долг. Поэтому  сейчас  вести прозрачные закупки… она сейчас откажется от «Журавки» и будет брать у того, кто дешевле дает, а с  «Журавкой» она когда  рассчитается? Через полгода? Через год? Через два?.. Тут вопрос стоит ребром, надо понимать. Если  даже договариваться… 

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Артеме Миколайовичу, дивіться, бюджет розрахується в будь-якому випадку. Чому? Тому що ці кошти в бюджет закладені і вони будуть профінансовані. На превеликий жаль, тоді  комунальне підприємств «Шкільний» було збитковим і тоді можна було  казати, що ці кошти не будуть віддані. На сьогоднішній день підприємство не є  збитковою організацією, воно працює навіть  з невеличким «плюсом». У будь-якому   випадку ці кошти будуть віддані. Крім того, дебет з кредитом у них сходиться. Я маю на увазі: ми винні таку  суму, якою вони перекривають усі свої борги. Правильно я розумію, Наталіє Іванівно? А раз так, то ці кошти, які  надійдуть на підприємство до кінця року, вони, звісно, перекриють ті борги, які на  сьогоднішній день у підприємства існують. Все.  Все остача – це демагогія. Чому? Тому що аби підприємство працювало у збиток, тоді, дійсно, це  мало місце бути. На сьогоднішній день цього не відбувається. Я думаю, що зрозуміле пояснення. Я хотів би  іще раз, Олено Іванівно, скажіть, будь ласка, ми хочемо виділити іще  400 тисяч нашому комбінату, ми можемо це  зробити?

Начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА О.І.

Я пропонувала б виділити кошти за рахунок зменшення  статутного фонду,  виділеного на «Прилукижитлобуд». Там  залишається  800 тисяч, давайте   тоді за рахунок, щоб не знімати  з об’єктів… Яка різниця?.. Питання, чи підтримаєте в  цьому. 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Я  вважаю, що  треба  це  зробити. Там те, що зменшили  з  «Муніципальної поліції»… 

Начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА О.І.

На  «Прилукижитлобуд» виділили 1 мільйон 472. 500 тисяч профінансовано. 158 тисяч забираємо на «Муніципальну поліцію» і 158  додаємо до двохсот… Залишається вісімсот  чотирнадцять тисяч поповнення статутного фонду «Прилукижитлобуд». Ми  можемо  з цих 814 забрати… 

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Добре. Отже, виділяємо? Якщо виділяємо, давайте зараз з голосу  вносимо. Виділяємо. Олено Іванівно, ми з голосу  хочемо внести два рішення. Я так розумію «Про виділення коштів» і …

Начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА О.І.

Ні, буде  тільки «Про виділення коштів». Це за рахунок вже виділених, просто  по розподілу утримувачам. «Зміни  бюджетних» тут не буде, буде  тільки «Виділення коштів». Прописуємо ще «Шкільний»…

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Добре, тоді зараз проголосуємо це рішення, яке підготовлене  з приводу  «Шкільного» про збільшення статутного фонду.

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

Давайте це окремо…

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Так, це окремо, а вже потім  проголосуємо. 

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

Будь ласка, давайте зрозуміємо, за що ми будемо голосувати.  

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Олено Іванівно, підготуйте  нам  до кінця   проект рішення, щоб ми його зачитали принаймні… За  підготовлене рішення проголосуємо.

По п’ятому  питанню про збільшення статутного фонду голосуємо?

(із зали)

Так.

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Хто  за те, щоб прийняти запропонований проект рішення, як рішення міської ради, прошу  підняти картку для голосування. – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Рішення приймається. 

Розглядається питання «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції». Ми гроші виділили, тепер залишилося  статутний фонд збільшити. Є питання? Немає.

Хто за те, щоб ухвалити запропонований проект рішення, як рішення ради? – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Рішення затверджується.

Розглядається питання «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2014 рік». Розглядали на комісіях. Голосуємо? Ставлю на голосування.

Хто за те, щоб ухвалити запропонований проект рішення, прошу підняти картку для голосування. – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Розглядається питання «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 73 сесії  міської ради 6 скликання  від  29 серпня 2014 року  при розгляді питання «Різне». Потрібно обговорювати? 

(із зали)

Ні.

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Не потрібно. Ставлю на голосування.

Депутат міської ради БУЧИНСЬКИЙ В.Ф.

Що? Про «Різне»?  

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Восьме питання, де виконання зауважень. Будь ласка.

Депутат міської ради БУЧИНСЬКИЙ В.Ф.

Шановні колеги, на попередній сесії я зупинявся на цьому питанні. По виконанню доручень моїх три питання. По одному я повідомляв, яку відповідь отримав по перевезенню пасажирів. Поспілкувалися з приватним підприємцем, він дав  відповідь, що «депутат усе  видумав, у нього брехлива  інформація». Я з ним зустрічався, таку  відповідь я отримав. На  цьому  все завершилося. 

Даю наступну відповідь: «На ваше письмове звернення по скупченню транспорту біля міліції, суду…», що  у два ряди виставляють, надали мені відповідь, що у  вихідні  дні там  черг немає, скупчення немає. Та до чого тут вихідні дні? Я просив  встановити  знак  «Пішохідний  перехід». Немає коштів – я цього не прохав.

І третє, п’ятий магазин, зупиночний комплекс. Ми говорили, думали як покращити, сказали, що все там правильно, переносили - не переносили, ні до якого рішення не прийшли. Там вже   площа  викладена  і для  зупинки  немає. Я вважаю, що було би  доцільніше підприємець, який був зацікавлений, щоб він облаштував там зупиночний  комплекс, зобов'язати  його, а не просто всунути  зупинку, а тоді зробити майдан. 

Міський голова БАРНАШ Д.В.

З приводу  Котляревського, сьогодні приходили мешканці з вулиці Шевченка і намагалися  потрапити на сесію  лише  з одним проханням: перекрити   загалом рух по вулиці Шевченка від вулиці Котляревського до вулиці Гімназичної. Справа в чому? Той колектор, який там є… вже  там   земля… Тому  якщо там заборонити рух, то знову спрямуємо транспорт по Шевченка, який  і зараз, до речі, дуже  багато тудою їздить. Тому що люди бояться  їхати повз  міліцію і намагаються проїхати «ничками», як то кажуть. Так що, можливо,  треба змінити там спосіб  постановки транспорту на стоянку. 

Депутат міської ради БУЧИНСЬКИЙ В.Ф.

За що ж і мова  йшла.  

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Тобто, не так  ставити, а  паралельно дороги.  Тоді воно все буде нормально. Це я  і казав нашому  відділу, який, до речі, очолює Созінов Олег Сергійович. Я вважаю, що там  можна лише змінити постановку  транспорту на стоянці, багато чого вирішиться… Добре? Будь ласка, Олексій Михайлович.

Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.

Шановний голово, шановні колеги, у мене також є відповідь про виконання  розпорядження міського голови, виданого  за результатами розгляду питання «Різне». Я з ним ознайомився, воно написано дуже грамотно із посиланням на ДБН і все таке. Я вам можу його зачитати: «…Інформую, що вищезгадані автобусні  зупинки…» це біля 5-го магазину «…обстежені спеціалістами  управління  житлово-комунального господарства міської ради безпосередньо на місці. Встановлено, що споруда автобусної зупинки біля магазину №5  по вулиці Київській була зруйнована в результаті ДТП  навесні 14-го року. Новий зупинковий павільйон встановлено в серпні 2014-го  року працівниками КП «Послуга». Відповідно до пункту 8.9 ДБН відстань від конструкції павільйону для пасажирів до краю зупинкового майданчика  повинна  бути не менше, ніж 2 метри. Додатково інформую, що під час  спілкування з мешканцями Прилук, які були  присутні  під час обстеження на  автобусній зупинці, було з’ясовано, що їх  влаштовує наявне місце зупинкового павільйону до  автомобільної  дороги. Щодо відстані  між зупинками повідомляємо, що відповідно до пункту 6.33 ДБН «Планування і  забудова сільських поселень на прямих ділянках  вулиць»  зупинові майданчики у протилежних напрямках слід розміщувати зі зміщенням не меншим, ніж на 50 метрів. Указані  майданчики розміщені  на відстані 52 метри один  від одного. Виходячи з вищевикладеного, дані  автобусні зупинки розміщені у  відповідності до існуючих норм... Посадковий  майданчик, розташований  з протилежної сторони дороги  від магазину №5  станом на сьогодні вимощений  тротуарною плиткою. Згідно пункту 6.35 ДБН «Планування та забудова сільських поселень» поверхня посадкового майданчика піднята  над поверхнею  ґрунтового обрису  підняте на 0,2  метри і має тверде покриття». Начебто все так, але виходячи  з того, що каже Василь Федорович  виходить, що не так, люди  там не задоволені. 

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Чому не задоволені люди? Дійсно, установили зупинку, установили від дороги її трішки далі. Туди  автобуси… не доїжджали, там були  ями  і там було незручно. Туди  по тих  ямах мали підходити  до автобусів  і іти  від автобусів. На  сьогоднішній день там можна  підходити вже  нормально, тому що викладено плиткою і  немає ніяких перешкод. Якщо тоді проходив  дощ, тоді людина  могла стати по кісточку  у воді, зараз… Зупинка  надана  підприємцем, не ми її купляли, скажу  чесно. Зараз почни  якісь проблеми… 

Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.

Вони вже  вимощують, я  сумніваюся, чи вони правильно вимощують.

Міський голова БАРНАШ Д.В.

…Приймається? Дякую. А щодо стоянки  по Котляревського, я думаю, що ми попрацюємо і там все буде нормально.

Я ставлю на голосування.

Хто за те, щоб ухвалити запропонований проект рішення, як рішення ради, прошу підняти картку для голосування. – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Рішення приймається.

Розглядаються проекти рішень, які були внесені до порядку денного.

Розглядається  питання «Про затвердження Статуту  комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання»  Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції». Є потреба надавати слово? Немає.

Хто за те, щоб ухвалити запропонований проект рішення як рішення ради, прошу підняти картку для голосування. – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Рішення приймається.

Розглядається питання «Про погодження Інвестиційної програми комунального підприємства  «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради на 2014 рік». Розглядалося на засіданні постійних  депутатських комісій. Є потреба розглядати?

(із зали)

Немає.

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Хто за те, щоб ухвалити запропонований проект рішення як рішення ради, прошу підняти картку для голосування. – 30. 

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Рішення приймається.

Олено Іванівно, ви готові? Надали. Доповнення 2 до проекту рішення. По фінансових питаннях повертаємося, зачитую, це з приводу «Шкільного»: «Фінансовому  управлінню міської ради (Ворона) виділити кошти  із спеціального фонду (бюджету розвитку) міському  бюджету за рахунок зменшення коштів, виділених на поповнення статутного фонду КП «Прилукижитлобуд»: КП «Шкільний»  для поповнення статутного фонду – 400 тисяч гривень. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін (Сотніченко Олена Михайлівна)». 

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

Зачекайте. А куди? У що?

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Поповнення статутного фонду. 

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

Я розумію. У що?

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Поки що ні в що. Куди  їх дівати, будемо…

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

Давайте, піднімаємо, що до чого, підготуємо. Це 400 тисяч, це  ж не жарти. 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Справа в тому, щоб не було  колапсу з харчуванням, я  за це  думаю… Яким  чином? 

Начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА О.І.

Колапс вже є. Постачальники не дають товар, їй немає вже за що закупити. 

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

Це на погашення заборгованості, чи на що? 

Начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА О.І.

Так…

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

… виділяли…

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Ті вже з'їли. 

Начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА О.І.

Наталія Іванівна частину закупила обладнання, а частина пішла на погашення боргів.

(із зали)

Голосуємо.

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

Зачекайте. Ми зараз договоримося. Яке обладнання? Ми весь час виділяли гроші на погашення заборгованості, на харчування дітей. Яке обладнання?

Начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА О.І.

На  бюджетній комісії Наталія Іванівна пояснювала, яку  машину  вона хоче купити, яке обладнання… 

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

Якщо таким «макаром», давайте  розписувати, куди ці 400 тисяч підуть.  Що ми будемо вирішувати? Яку машину? 

Депутат міської ради  ГАВРИШ О.М.

Куди Наталія Іванівна ділася?  

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Ми  тоді розрахувалися, це було  ще на якій сесії, коли ми затверджували ці кошти? Немає Олени Михайлівни, вони на бюджетній комісії розглядали щодо виділення цих коштів. Зараз  поспитаємо, чи вона їх спрямувала на цю машину, чи спрямувала все ж таки на харчування дітей. Може бути  і так.  

Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.

У мене пропозиція, давайте зробимо перерву… 

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Давайте перейдемо до наступних питань, а потім повернемося до цього. Добре? Розглядаються проекти рішень, які містять інформацію з обмеженим доступом. 

Розглядається питання «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення». Слово надається головному спеціалісту відділу комунальної власності міської ради  Севастьянову Роману Васильовичу.

Головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради СЕВАСТЬЯНОВ Р.В.

Відповідно до проекту  рішення пропонується «продати МУСІЄНКУ Олександру Вікторовичу земельну ділянку  площею 912 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі по вул.Білецького-Носенка, 5 за вартістю 36 881,00 грн.».

Депутат міської ради РЯБЕЦЬ В.Г.

Скільки квадратний метр?

Головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради СЕВАСТЬЯНОВ Р.В.

40 гривень метр. 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Хто за те, щоб ухвалити запропонований проект рішення як рішення ради, прошу підняти картку для голосування. – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Приймається.

Розглядається питання «Про вирішення питань землекористування». Звертаю увагу, що до даного проекту рішення є доповнення. Будь ласка.

Головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради СЕВАСТЬЯНОВ Р.В.

Даний проект розглядався на засіданні профільної комісії. 

Депутат міської ради ГЕНЗЕЛЬ І.А.

Зняти з розгляду два  питання, пункти 3.12 і…

Головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради СЕВАСТЬЯНОВ Р.В.

11…

Депутат міської ради ГЕНЗЕЛЬ І.А.

11.8 для  доопрацювання. 

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Ще зауваження є? Немає.

Хто за те, щоб ухвалити запропонований проект рішення  зі змінами, які запропонував голова постійної депутатської комісії Гензель Ігор Анатолійович, прошу підняти картку для голосування. – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Розглядається питання «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок». 

Головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради СЕВАСТЬЯНОВ Р.В.

Пропонується надати дозвіл на «проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 98 кв.м., що перебуває в оренді Пастуха Андрія Григоровича для обслуговування нежитлових приміщень будівлі по вул.Костянтинівській, 141». Це  територія колишнього СУ-8, чи  як його?  Де «Старий  двір». Там є приміщення і це земельна ділянка по периметру  будівлі. 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Ставлю на голосування.

Хто за те, щоб ухвалити запропонований проект рішення як рішення ради, прошу підняти картку для голосування. – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Рішення приймається.

Шановні депутати,  у нас залишилося  питання «Різне» і питання про кошти «Шкільного».  «Шкільний» вже тут, будь ласка. Ми на якусь машину виділяли кошти  і чи були вони використані? 

Т.в.о. директора КП «КШХ «Шкільний» БУБЛИК Н.І.

Для кондитерського цеху  ми придбали кремозбивальну машину…

Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.

А-а кремозбивальну? 

Депутат міської ради ДОРОШЕНКО О.О.

Це давно було. Що ви  голову морочите? 

Т.в.о. директора КП «КШХ «Шкільний» БУБЛИК Н.І.

Для кондитерського цеху в нас лежать рахунки на придбання пекарських шаф, тістомісів, холодильних столів  і холодильної камери  для  бази. Ми  домовилися з постачальниками, що при надходженні коштів  до нового року  ми це обладнання викупляємо. Але так, як велика заборгованість, ми просили, щоб нам давали товар, а в грудні місяці ми це обладнання забираємо. 

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Приймається це? 

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

Зараз  кошти  ці 400 тисяч ідуть…

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Вони  зараз ідуть на харчування дітей, а коли розрахуємося  за  те, що проїли, от тоді ці кошти спрямуються…

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

Зараз  на харчування дітей. Куплятимемо пекарські  машини на прозорому конкурсі з усіма інстанціями…

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Без питань. Приймається таке?

(із зали)

Так.

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Пропоную проголосувати за дане рішення.

Хто за те, щоб прийняти  це рішення як рішення ради. – 30.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Рішення приймається.

Робимо перерву перед «Різним»?

(із зали)

Ні.

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Питання «Різне». Депутат Гензель.

Депутат міської ради ГЕНЗЕЛЬ І.А.

Доброго дня, шановні присутні! У мене є пропозиція. Надходить  багато заяв  від учасників АТО. Шановні спеціалісти, підкажіть, будь ласка, я пропоную написати звернення, чи це  Чернігівська облрада, бо я  так розумію. Районна,  облрада —  на виділення землі із запасів держави. Я не знаю звідки, щоб приєднати до Прилук для того, щоб виділити учасникам АТО земельні ділянки. Щоб ми попросили  землю в Чернігова, в області, у держави.  

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Із земель запасу?

Депутат міської ради ГЕНЗЕЛЬ І.А.

Із земель запасу – так. 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

У Чернігові також немає землі, яку можна було би надати, але за рахунок Держкомзему вони  це зробили. Мається на увазі із земель запасу було виділено  досить багато. Питання, як  ми можемо це зробити. Будь ласка, Олександр Дмитрович. 

Депутат міської ради КОЗИК О.Д.

Шановні колеги, хочу звернути увагу, що  дуже важливе  питання депутати піднімають, що стосуються зупинок, іде сезон, вони, фактично, існують там 20-30 років. Я хочу звернути увагу на зупинку біля магазину «Фуршет». Прошу, щоб відповідні  служби  пояснили, чи відповідає  місце встановлення зупинки біля «Фуршету» усім нормам? Чому? Був свідком аварійної ситуації, коли стоїть автобус  з Києва,  під'їхав  прилуцький міський і виїжджає машина на зустрічну смугу. Тобто, фактично, уникли аварії. Можливо, якраз там великий трафік, поруч два великих торгових центри, завжди дуже багато людей. Можливо,  трошки перенести  його до «Практики», можливо, якимсь чином змінити, але перше, чи відповідає нормам розташування цього зупинкового комплексу. Дякую. 

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Олександр Віталійович, будь ласка.

Секретар міської ради ЧЕРНОВ В.М.

Це  питання я піднімав. Мені дали відповідь, що все нормально.

Депутат міської ради КОЗИК О.Д.

Я прошу ще раз. Дайте це.

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

Шановні колеги, ви знаєте, на минулій сесії, якщо я не помиляюся, я піднімав питання по встановленню поряд з магазином «Престиж» по Київській тимчасової споруди. Мені надійшла відповідь, підписана  тимчасово виконуючою обов’язки Ряжечкіною. Я розумію, дослідили. Ми  вже декілька разів говоримо про корупцію і  як з нею боротися. Я зачитаю відповідь: «На вимогу пункту 10 заходів про протокольне доручення виборців надане доручення…» і повідомляють мені наступне: «Поряд з магазином «Престиж» по вулиці Київській проводяться  роботи  по встановленню тимчасової споруди торговельного павільйону представниками ТОВ «Червона рута». Павільйон встановлюється  відповідно до надання дозволу управління містобудування міської ради (паспорт прив'язки 22 вересня 2014 року №0181213). Відповідно до вимог діючого законодавства, а саме статті про регулювання містобудівної діяльності та  порядку  розміщення тимчасових споруд та  провадження підприємницької діяльності, затвердження наказу Мінрегіонбуду, паспорту №244  паспорт є дозвільним документом для розміщення тимчасових споруд». Але  найсмішніше те, що згідно порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності повинен бути розроблений  і затверджений план розміщення цих споруд. Не  визначає один чи  інший  чиновник, де ставити ларьок. Якщо не помиляюся, міська рада  план розміщення тимчасових споруд не  затверджувала, схему не затверджувала. Тоді виникає питання, на основі  чого  побудовані ці тимчасові споруди?

Депутат міської ради ПАПАЗОВ В.В.

На основі корупції. 

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

«На  основі  корупції»,  —  Володимир Володимирович додає. 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Олександре Віталійовичу, я вам хочу сказати, що мною окремо дане доручення дослідити  цю ситуацію. Чому? Тому  що такого дозволу не  надавалося. Вони просили  навішати  якісь скляні  фасади для того, щоб на період зими  нібито це зробити і надалі вийшло те, що ми бачимо. Я надав на розгляд комісії дослідити  дане  питання задля того, щоб привести все  до вимог чинного законодавства. 

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

Далі так  само  було по вулиці Садовій,  метр чи півтора  від проїжджої  частини, побудоване приміщення з усіма  дозволами.  Якщо не помиляюся,   навіть по діючих нормах до 27  метрів повинна  бути  будівля від  проїжджої  частини. Там є нові нормативи, які  зараз  вступають в дію. Будують якраз біля  бордюру, там ні пройти, ні  проїхати.

Тепер що стосується іншого. Піднімали питання, що АТБ немає зупинки. Скільки разів було. Великий  супермаркет, у часи  пік, у неділю, там проїхати не можна, паркують де попало, перебігають дорогу  туди-сюди. Велике «АТБ», яке  повинно було облаштувати, коли відкривалися, те, що вони не виконали. Мають гроші  люди, хай  вже бідні  були б, мають гроші і нічого не роблять. Піднімали проблему. Будь ласка, суди  так суди, треба доводити до розуму, щоб вони облаштували паркову  згідно правил і вимог. 

І третє,  піднімали навесні якраз, шукаємо землю  учасникам АТО. У нас є військове містечко, зроблений  план на військове містечко. Військове містечко не погоджується  знову  державою, яка обіцяє, знову  Міністерством оборони і там же  є земля. Можна  ці заяви  задовольнити за рахунок  тієї землі. Уже два роки документація  на погодженні в Міністерства оборони. Хто страждає? Прилуки недоотримують від оренди тих, хто там орендує землю. Люди не  можуть  приватизувати під гаражі. І навіть учасникам АТО —  скільки буде,  стільки і буде. Розробити план і надати. Треба  над цим працювати і проект землекористування узгодити.

Міський голова БАРНАШ Д.В.

По землі  військового містечка мною було написано вже декілька листів. На превеликий жаль, вони просто їх ігнорують. Вони  їх навіть не розглядають, вони на них навіть не відповідають. Дійсно, слушне зауваження. Володимире Івановичу, ви тоді цим займалися? Давайте, дійсно, напишемо  звернення по учасниках АТО, можливо, вони  на це звернуть увагу. Розумієте, може, воно і поїде на таких умовах і копію на Президента, щоб було більш дієво. 


З приводу  парковки  біля  АТБ. Справа  ведеться  вже дуже  давно. На сьогоднішній день є деякі  узгодження, вчора   мені на стіл поклали  схему  парковки нову. Спочатку  взагалі якісь неймовірні  конфігурації намагалися  малювати. Сьогодні вирішили зробити  принаймні  на 8 автомобілів. Там  на 4 зараз, парковкою не назвеш. Вирішили  зробити на  8 і нормально його облаштувати, щоб прибрати  ці  кам'яні  блоки наші, які  просто імпровізоване загородження зробили, упорядкувати його. 

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

Там  блоки поставили, щоб вони людей не давили. Хай  роблять згідно правил. Та паркова зроблена ще за «царя Гороха» місту. Хай вони зроблять те, що мають зробити. А поставили блоки, дякуючи домовленості з меценатом, я промовчу, хто ставив, щоб людей не давили. 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Я згоден, але вони  надіслали, що вони  в  цьому році хочуть облаштувати цю паркову на  8 місць… 

Депутат міської ради ПРОЗУР О.В.

Це «карман», це не паркова. 

Депутат міської ради ПОПКО В.П.

Я не погоджуюся, щоб  з цієї сторони, з Київської забирали «зелену зону» і ставили там парковку. Ні  в якому  разі,  прошу вас…

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Ще  раз кажу, що там  без захвата «зеленої зони». Там  від  під'їзду  і до  першого дерева. Володимире Івановичу, скажіть, будь ласка, як там?..

Депутат міської ради НАЗІМ В.І.

Нормально. 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Той  «карман», що є, його облаштувати, зробити заокруглення бордюрів. Для того, щоб там зробити більш-менш цю паркувальну зону. Лише  в цьому  напрямку. А наступного року вони погоджувалися знести клумби, розробити нормальне  вимощення і в  одному  дизайні, довести «до ума». Ми на них «насідаємо», але вони, звичайно, ведуть себе негарно. 

Депутат міської ради ДОРОШЕНКО О.О.

У мене репліка з вашого дозволу. От депутат Прозур, я його підтримую, але  питання в чому? І на земельній комісії було вчора. Чому відділ архітектури  та містобудування дає дозволи  в обхід міської ради? Хто йому надав право давати такі дозволи? Не тільки те, що розказував  депутат, але  і інші  питання піднімають.  Чому  це мають таке право?

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Станом на сьогодні в нас немає начальника відділу архітектури та містобудування і оголошено конкурс на заміщення цієї посади. Якщо є якась достойна людина, запросіть її, щоб очолити цей відділ… Гавриш Олексій Михайлович.

Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.

Шановний голово, шановні депутати, у ході  сесії я попросив спеціалістів зробити обміри по нашій Центральній площі і підрахували, що, перше, площа  вимощена плиткою виробництва… і тому другою плиткою викладати там недоцільно, воно буде видно. Мало того, на декілька міліметрів вона різна в розмірах і  воно не впишеться. Так? Там розмір 11,7 на 11,5 метрів —  це  134,6  метрів квадратних. Не вдаючись до подробиць, скажу, що там 280 гривень метр квадратний буде  коштувати  цього всього мінімально і  на  цю  всю площу нам потрібно буде потратити 35 тисяч 674 гривні – 38 тисяч гривень. Оце   те, що треба привести, це з роботою, з матеріалами. Це одне питання. Тому  прошу  вас, Дмитре Васильовичу, виписати  доручення розібратися з  цим питанням. 

Що стосується питання по супермаркету «АТБ». Крім  цього, їх машини  вже на сьогоднішній день зруйнували  плитку в парку. Вони виїжджають прямо на плитку, вона вже зруйнована. В одному  місці здвинутий ліхтар, це  ж треба було чимсь заїхати, в одному місці ця  вся колона здвинулася на 10-15 сантиметрів – це також їх машинами зроблено, це гранітну всю цю. Мало того, керівництво  цього супермаркету, власникам вірити їм не можна. Домовлятися з ними, так, як домовляються з усіма, не можна. Тому ніякої стоянки, нічого не треба. Тому якщо треба  їм у комплексі, вони планують клумби зносити, домовлятися  тільки в комплексі і дозвіл давати тільки  в комплексі. Тому що вони зроблять все те, як вони робили. Така смішна організація,  як архбудконтроль, не працює взагалі. Те саме «АТБ» побудувало на землі загального користування, яка внесена в сервітут, тобто, є  обмеження, побудували цей «передбанник», по-іншому не назвеш, вона вже  руйнується. Це на землі загального користування. І ніхто, ніякий  архбудконтроль, ніякі правоохоронні органи нічого не зробили. Я не знаю, якщо прокурор може відреагувати на виступ, то можете перевірити, якщо ваша ласка. Думаю, що всі  вам будуть дякувати за це, але ви отримаєте документи, з яких чітко видно, що це землі загального користування цей проїзд. Тому  я вважаю, що тільки якщо вони будуть робити в комплексі, тоді дати  їм такий дозвіл. Якщо вони зроблять стоянку  чи «кармани», як його не назви, вони зараз зроблять і потім вони про все забудуть. Я пам’ятаю,  тут  була ідея запросити перед ярмарком керівників  цих підприємств, які знаходяться в центрі міста, розташовані. Вони проігнорували взагалі, навіть на зустріч не прийшли. Що стосується будівництва, оце на Садовій побудовано, я  вважаю так, що ця  організація державна —  архбудконтроль, яка повинна за цим слідкувати, у якої такі повноваження, що пожежним і не снилося, і взагалі багатьом контролюючим організаціям, і  їх штрафи взагалі  з архбудконтролем не стоять поруч, там тисячі  і десятки   тисяч зі старту. І вони нічого не роблять. Просто побудували капітальну споруду метр  від бордюру  і все добре. Про що ми зараз говоримо? Це «кричущий» факт. Я не знаю, якщо ми такі побудови не зупинимо, то я не знаю, навіть немає коментарів.

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Архбудконтроль на сьогодні —  чернігівська організація, яка знаходиться в  стадії ліквідації. Сьогодні розглядається  питання про передачу даних функцій на місцеві органи виконавчої влади. Тоді ми будемо керувати і робити  штрафні  санкції і  так далі, і  тому  подібне. Ми бачимо, що коли знаходилося в Чернігові, то жодної функції своєї нормально не виконали. Слава Богу, що його ліквідовують…

Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.

Ні, боялися будувати. Боялися  будувати де попало. Це зараз, я  просто не мав  такої інформація. Якщо ліквідовується, то зрозуміло, чому будується. Про це  не  треба нікому  казати, бо зараз буде, де ми  хочемо  плитку  класти, то там павільйон побудують. 

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Кіча Владислав Валерійович.

Депутат міської ради КІЧА В.В.

Шановні колеги, небагато в мене питань. Перше, звернулися  мешканці військового містечка 12, будинків 153, 154, 155. Це досить такі активні представники нашої громади. Тоді, коли  було обговорення тарифів, то перші  саме мешканці  цих будинків  активно відгукнулися по  обговоренню регуляторного акта. Я там  був присутній.  От на сьогодні яке питання? Є інформація: з 11-го року включно по «Прилукижитлобуд», по надходженню та  витратах по кожному будинку окремо. Отримали таку  інформацію, є проблема, там є неточності, фактично, по всіх цих трьох будинках.  Дмитре Васильовичу,  кому дасте доручення розбиратися в цій ситуації, я надам копії всіх звернень, відповідей «Прилукижитлобуд», щоб могли розібратися. Звертаю увагу по будинку №154: витрати 14 тисяч  695 гривень по ремонту під'їзду №2, склали  відповідний  акт, надали мені його мешканці, про те, що ніякого ремонту не проводили. Задекларовані роботи, які велися. Крім того, по відповідях мешканців будинку, як я вже говорив, 153, 154, 155 є інформація  і вказана  заборгованість по кожному  із будинків. Як на мою думку, є невідповідність  стосовно даних по даних заборгованостях, а саме, там, де є нараховані субсидії громадян, є невідповідність, тому що  у двох таблицях і вони між собою не кореспондуються жодним чином. Тобто, оце   питання по цих трьох будинках  у військовому  містечку 12. Це перше питання.

Друге питання. Неодноразово зверталася громадянка, і до вас на особистий прийом приходила громадянка Наталія Миколаївна, Дмитре Васильовичу. Питання елементарне і просте, але  як його вирішити в законний спосіб, особисто я не знаю. Затікає в неї санвузол із квартири № *, адреса Костянтинівська, 199, квартира № *. Проблема в чому? Даний будинок не перебуває в нас на балансі… У чому суть? Приходила комісія по даному будинку 15.08.14 року, склала відповідний акт і вона встановила, що, дійсно, затікання в неї через квартиру, яка в неї зверху, квартира № *, але потрапити в дану квартиру не змогли  і сказали, що можна вирішити це питання в судовому порядку. Я скажу так, що в судовому порядку не вирішити ніяк. Тому що причини не встановлені, що саме з квартири № *. Я пропоную, Дмитре Васильовичу, якщо це можливо, надати доручення в  принципі, якщо цей будинок не на балансі, але людина  і всі мешканці сплачують за водопостачання, водовідведення. Сплачують же? Сплачують…

Депутат міської ради НАЗІМ В.І.

До чого обслуговування будинку і плата за воду?

Депутат міської ради КІЧА В.В.

Я читаю: акт такий склали і ви були в цій комісії, Володимире Івановичу. Ви сказали: «Ми знаємо, що в квартирі № * є проблема, але до неї не потрапили».

Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.

Чого? Не пускають? 

Депутат міської ради КІЧА В.В.

Я бачу, що я бачу – не потрапили. Запропонували в судовому порядку. Я кажу, що в судовому порядку  це не вирішиш. Чому? Тому що якщо  хочеш, щоб було в судовому порядку, треба, щоб юридичний факт цей був зафіксований, що там є неподобство, що там не облаштоване п’яте-двадцяте і таке все  інше. Можливо, виписати припис даному громадянину, що він не обслуговує  свої мережі водовідведення. 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Ми  беремо  плату  за?..

(із зали)

Ні. 

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Повідомити мешканців даного стояка, що  їх стояк від'єднаний на період усунення несправності протікання у квартиру... 

Депутат міської ради НАЗІМ В.І.

Як  це ми чотири квартири від'єднаємо?.. 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Справа не в тому. Є протікання. Протікання —  це втрати води. Вони нам враховуються чи не враховуються? Хто за них платить?

Депутат міської ради КІЧА В.В.

Тут трошки не так, Дмитре Васильовичу. Колективом через колектив – це в Макаренка можна було  виховувати. Давайте  чотири квартири  відключимо, щоб вони зайшли у квартиру, штурмом узяли. Це не правильно. Дмитре Васильовичу, у мене є відповіді комісії. Кому   дасте доручення, я  надам ці відповіді, тому що в судовому порядку це питання не вирішити. Поза судовим? Набити йому  морду? Перепрошую. Це не правомірний шлях. Я озвучив, це друге питання…

Депутат міської ради НАЗІМ В.І.

 Там є кооператив і є голова кооперативу. Хай займаються.

Депутат міської ради КІЧА В.В.

Надасте доручення, я не знаю, у судовому порядку це вирішити можна, от така патова ситуація. 

Третє питання. По вулиці Незалежності, 78. Прошу надати доручення, там вже декілька разів і за часів іншого керівництва «Прилукижитлобуд», якось так поетапно було ліквідовано, там проблема, відпадає карниз. Скоро там когось пошкодить. Відходить плитка на карнизі, частково там відремонтовано, облаштовано цементним розчином. Ще одне.  На останньому під'їзді протікає дах, у тарифах закладено на ремонт даху, але вже протягом півтора року я не бачив  там хоча б якоїсь  латки, щоб це питання закрили. Не облаштоване  водовідведення. Через що відпадає  карниз? Струх повністю жолоб з оцинкованої сталі. 

Ще одне питання, Дмитре Васильовичу. Я знайшов в архіві  Прилуцької міської ради рішення – це проблема по вулиці Миколаївській, 114, квартира № *. Іще в далекому 2000 році було рішення виконавчого комітету. Кому дасте  доручення, я надам про те, що зобов’язували громадянку, яка проживає у квартирі  № * знести прибудову. У чому проблема? Проблема не тільки в прибудові, що не подобається сусідам. Проблема в тому, що дана  прибудова… саму каналізацію. Крім  того, каналізація, яка була відремонтована потім  під прибудовою, там збираються ливневі води і потрапляють у підвал  будинку, під  фундамент, і будинок руйнується, але рішення виконавчого комітету воно є. Не треба нічого нового видумувати про  знесення даної прибудови.  На сьогодні питання не вирішене. Я прошу  дати  відповідне розпорядження, документи, що не відповідає  дана прибудова, і про те, що там  уже приходили комісії, це вже після  того, більш  свіжа  інформація, треба щось вирішити з цим питанням…

Депутат міської ради НАЗІМ В.І.

Я перепрошую, Бичик прізвище?

Депутат міської ради КІЧА В.В.

Бичик. Знаєте. Шановні колеги, тепер я звертаюся до всіх. Напевно, кожен з вас, багато хто з вас, коли щось трапляється на їх вулиці, мікрорайоні, звертаються 3-20-15. Я особисто два строки  знаю цей телефон, але мені не зовсім  подобається, я хотів би знати і отримати посадову інструкцію тих чергових виконавчого комітету і за що вони відповідають. Коли я телефоную і повідомляю, що йде перекос фаз, немає світла і  вже 3-4  години, а мені говорять у грубій  формі… окремо я скажу, хто з працівників, хто з чергових це робив: «А ви дзвоніть туди-то». Та ні, шановний, я не буду кудись дзвонити. Я дзвоню 3-20-15, або ставлю до відома, або ж мені говорять: «Хвилинку, я все  з'ясую». Це тут повинен бути центр, де збирається вся  інформація по всіх порушеннях, можливо, треба ставити до відома міського голову. Кидають трубку, поки я  ще не сказав, що це депутат міської ради. До чого депутат міської ради? Будь-який громадянин, телефон 3-20-15 у будь-який  час доби дзвонити, повідомляти про різні випадки, тому що треба оперативно реагувати на будь-які випадки. Це неподобство, Дмитре Васильовичу, і треба розібратися з тим і взагалі треба ввести практику, щоб у нас, як в органах міліції, будь-який дзвінок  фіксувався  технічним засобом, щоб можна було відмотати і промоніторити, повідомляли чи не повідомляли. Такого в нас немає, до речі. 

Шановні колеги, останнє питання. Сьогодні ми  ледь з вами зібрали кворум. Я пропоную згідно Закону «Про вибори депутатів місцевих рад, сільських, селищних, міських голів», по закону пункт 4-й, стаття 16-та Регламентує, що за 50 днів до виборів ми можемо прийняти рішення про кількісний склад депутатів. По чисельності населення нашого міста Прилуки Закон що говорить: від 50 до 100 тисяч жителів —  депутатів  від 36 до 50. От у мене пропозиція, шановні колеги, у  цій «вилці» нам  якраз і кворум легше буде збирати. Це  вас не стосується. Добудете свою каденцію і я разом з вами. Інші  прийдуть-підуть. Я  пропоную, Дмитре Васильовичу, дайте доручення, напевно, секретарю ради розробити відповідний проект рішення і з цією «вилкою» давайте визначимося про кількість депутатів, нас громада  зрозуміє. 50 не потрібні. Дмитре Васильовичу, це останнє, я  прошу  дати доручення. Я і моя комісія, ми теж у цьому беремо участь, щоб його опублікувати і  50 днів. Справа в тому, що вибори до міської ради будуть навесні, нам треба  поспішати, оскільки місяць на публікацію цього рішення. Дякую за увагу. 

Депутат міської ради КОЗИК О.Д.

36 – це нормально. 

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Валерію Михайловичу, разом з правовою комісією, хто займається цим питанням. З приводу телефону чергового і так далі – це болюче питання і на сьогоднішній день, я вважаю, що ця служба себе вже «ізжила». Саме  тому в новій структурі, яку я незабаром буду пропонувати, ми будемо виділяти  управління надзвичайних ситуацій як окреме  управління,   і в це  управління буде  входити служба «Цілодобової варти». Це  буде  трошки не  така служба. У неї буде, дійсно, єдиний телефон, по якому потрібно буде звертатися з проблемами, що виникають  у місті. Тобто, проблеми, які потребують реагування і «Муніципальної поліції», і комунальних служб і всіх інших служб, у тому числі електрика і газ. Тобто, навіть ті, які до нас не відносяться. Але все-таки по цьому телефону потрібно буде звертатися.  Я  особисто долучився, щоб ці телефони були і для стаціонарних, і для мобільних операторів, щоб можна було нормально спілкуватися. Оскільки  є проблема навіть з тим, щоб  запам'ятати цей номер. «Цілодобова  варта»  буде на кшталт вінницької «Цілодобової варти». Яким чином там зроблено? У них  на прямому зв’язку, до речі, на відеозв'язку всі  чергові всіх відомств, тобто, диспетчерська служба  і газу, і електрики, і комунальних підприємств. Щоб вони бачили, що ніхто не спить, а якщо спить, то отримає своє покарання. От таким чином будемо цю службу  утворювати. Коли  ця служба буде мати окремий  рахунок і окремий баланс, ми повинні  будемо виділити  їм кошти на ліквідацію надзвичайних ситуацій, які у нас відбуваються. Бувають і урагани, які «роздягають» наші дахи. і в зимовий період ми не можемо своїми силами почистити своєю  комунальною технікою вулиці, а  насамперед, якщо були би  в цього управління свої кошти, то могли  б мати запас палива, який  можна було  би використати для того, щоб залучити сторонні організації і вони б допомогли нам у розчистці вулиць, тому що кожен підприємець не проти надати, але паливо. Кажуть: «Дайте  паливо, техніка наша». Якщо ми це зробимо, то далі все буде нормально абсолютно. З новою структурою це все у нас з'явиться. Нова структура буде опублікована на днях і я хочу, щоб зауваження ви мені казали. Якщо десь щось я не побачив, можливо, разом допрацюємо цей документ. І іще одне, не лише надзвичайні ситуації, а ще ситуація, якій  майже місяць, і  «Муніципальна поліція» у такому  режимі  працює  зараз і у  вечірній час, тому що постійно палять листя. Люди палять листя, незважаючи на те,  що це  шкідливо, що це здоров'ю абсолютно всіх мешканців міста просто колосальну шкоду приносить. Це нікого не стосується, вони всі продовжують його палити, а бодай невеличка купка сміття, яке спалюється, утворює такий смог над містом, що це просто не можна передати. Я прошу повідомляти про ці випадки. От бачите десь, щось горить, починає хтось палити, зателефонуйте до чергового, черговий отримав вказівку щодо того, щоб передавати ці випадки до «Муніципальної поліції». «Муніципальна поліція» разом з нашою екологічною службою складе акт і дана особа буде оштрафована без усіляких винятків. Хто б це не був. Отака на сьогоднішній день ситуація  склалася. Я хотів би, щоб на неї звернули увагу. Прошу.   

Депутат міської ради КАШПУР І.В.

Шановний голово, шановні депутати! Я хотів  би доповнити, було сказано: «Телефонуйте в «Муніципальну поліцію», якщо бачите, що десь є проблеми». 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Черговому. 

Депутат міської ради КАШПУР І.В.

Черговому – добре. Який номер телефону  чергового? Це не моє питання, а  питання людей. Скажіть, який  номер по списку зараз партії Ляшка був? 

(із зали)

Перший.

Депутат міської ради КАШПУР І.В.

Перший. Більшістю голосів. Чому? Тому що  це було повідомлено на більшості  біг-бордів  у місті Прилуки. Давайте  візьмемо  ці телефони, за якими  треба  телефонувати у  випадку  якихось порушень. Хоч один раз узяти на біг-борди, я знаю, що тут  багато хто знає  власників  біг-бордів, з якими  можна домовитися і взяти ці телефони і написати  на загал номери, прямо на біг-борди. Тоді було би добре. Чому? До мене приїжджав товариш із Грузії, він казав, що якщо  він вдома  в себе їде по якійсь вулиці, побачив яму —   яма незароблена, ударився машиною чи щось, то телефонує за  певним номером і робить заявку, що є проблема. Так як  у нас колега казав, що  яма біля «Фуршета», не можна  виїхати, спричиняється  проблемна  обстановка. Знову ж таки на вулиці Київській, на повороті  на Котляревську там така яма, що автобуси завжди  гальмують. Якщо водою залита —  то це міна.  Суть у тому, щоб людина  могла повідомити  на  ці телефони свої зауваження: чи то спалення листя, чи якісь інші проблеми. Чи навіть така проблема: ми їдемо —  вулиця Соборна, вулиця Садова, біля  ЗАГСу, «Хрущовка». Там Соборна виходить, що головна вулиця. А знака немає «Уступити дорогу», там може  бути проблемна  ситуація, може  бути аварія. Теж саме на вулиці Ветеранській і Костянтинівська зі сторони вулиці Київської теж немає такого знака. Я навіть з товаришем їхав, він каже: «Як ти  так зупиняєшся? Чому пропускаєш?». Я кажу: «Так тут знак». Він питає: «Де знак? Немає знака». Ми, місцеві жителі, його  бачили, але  його немає. Треба і знаки привести  до ладу  і щоб це було оприлюднено, щоб знати, куди   треба  звертатися  в разі  того, коли не просто депутат їхав випадково і побачив проблеми на тому перехресті. Щоб могли самі жителі міста побачити  проблеми  і повідомити, а потім вже  відповідні служби прийняли відповідні рішення. Дякую за увагу.

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Дякую. Приймається.

Депутат міської ради БАКУНОВ В.О.

Здравствуйте, у  меня есть пара  информаций. Зачитывать полностью не буду. Нам пришло письмо из Ассоциации городов Украины. Полностью его зачитывать не буду. Обратился в Ассоциацию городской глава  города Алчевска с просьбой оказать помощь. У них там чрезвычайная ситуация с  продуктами питания, медикаментами. Небезразличных людей прошу обратить… Пришло письмо оказаты помощь.

Следующая информация. На  территории  города Прилуки  был установлен факт заболевания бешенством кота. У кого живут дома собаки, кошки. Если  животные  начинают вести себя неадекватно, отказываться от еды, начинают бросаться на своих хозяев, просьба обращаться в нашу ветеринарную службу. 

Еще  одна информация по поводу  телефона дежурного нашего. 3-20-15 – это телефон секретаря городского главы, а дежурного телефон – 3-30-01. 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Я кажу, що все одно ми це будемо змінювати задля того, щоб служба «Цілодобова варта» у  нас почала працювати.

Ще хотів би сказати  таке, що наші  бійці 41-го батальйону, 1-го танкового  батальйону і 13-го батальйону на сьогоднішній  день часто звертаються  до місцевої влади  з приводу допомоги не лише теплим одягом чи продуктами харчування. Це більш-менш налагоджено. Дякуючи  нашим волонтерам, дякуючи  нашим  діям, все-таки ми їх трохи вдягли-взули, все нормально, але на сьогоднішній день техніка, якою вони володіють, її потрібно обслуговувати. Частенько вони звертаються, то їх «Урал» «перевзути», бо  «резина лиса», то ключі   для танкової бригади  і так далі. Я просив би кожного з вас не бути байдужими. Коли міська рада просить долучитися до даної допомоги чи телефоном, чи  листом, будь ласка, допомагайте, потрібно це робити. До речі, це хлопці, наші прилучани, служать там. Там сьогодні не спокійно, вже не спокійно і нам, потрібно максимально долучитися, щоб допомагати нашим воякам, бо завтра війна прийде до нас. Будь ласка.

Депутат міської ради РЯБЕЦЬ В.Г.

Дмитре Васильовичу, у нас  на території комунального підприємства «Міськсвітло» стоїть  вже 2 чи  3 роки  ГАЗ-66. Давайте  приведемо його до знаменника  і від нашої громади віддамо його в АТО. Є такий автомобіль ГАЗ-66, він  стоїть на території, там треба дещо на нього докупити, щоб привести його до ладу і його можна віддати. Це,  я  думаю, на нього не потрібні  великі капіталовкладення. Я ще не знаю, наскільки  там «Тепловодопостачання» ЗІЛ-131-й, він існує ще?..

Начальник КП «Прилукитепловодопостачання» ГАВРИШ А.А.

Він  їздить…

Депутат міської ради РЯБЕЦЬ В.Г.

Колись була передана армійська майстерня, яка була в «Міськсвітлі», на «Тепловодопостачання». Так що в нас є чим допомогти. Для того, щоб допомогти, треба  трошки  вкласти. І більше нічого.

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Це хороша пропозиція. Я думаю, що ми її…

Депутат міської ради РЯБЕЦЬ В.Г.

А рішенням сесії, рішенням  виконкому ми маємо право передати дану техніку туди. Правильно? 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Це основа, щоб ми могли «довести до ума».  Я знаю, що в Ніжині такий ГАЗ…

Депутат міської ради РЯБЕЦЬ В.Г.

Тільки не треба на нього багато вішати, він не поїде.

Міський голова БАРНАШ Д.В.

Не поїде? 

Депутат міської ради РЯБЕЦЬ В.Г.

Дмитре Васильовичу, коли вішається  броня на автомобіль, треба знати кут броні. Просто залізякою «обшити»… 

Міський голова БАРНАШ Д,В.

Я думаю, що слушна  пропозиція, давайте  спробуємо  цю техніку «довести до ума». Прошу  всіх  долучитися до  закупівлі  тих запчастин, які необхідні.  І ми в достойному вигляді її  відправимо, добре? 

На  цьому 76 сесію міської ради 6 скликання оголошую закритою.

(Гімн України)

* Примітка:  вилучено інформацію з обмеженим доступом. 


