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	                          2015 року
	
	м. Прилуки
	№
	 


Про внесення змін до функціональних 
повноважень міського голови, секретаря 
міської ради, заступників міського голови 
з питань діяльності виконавчих органів ради,

керуючого справами виконавчого комітету

міської ради, радника міського голови


Відповідно до законів України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про службу в органах місцевого самоврядування”, „Про вибори депутатів Верховної Ради Автономної Республіки Крим, місцевих рад та сільських, селищних, міських голів”, з метою забезпечення ефективної роботи міської ради та її виконавчих органів, зважаючи на зміни у питаннях формування консультативно-дорадчих органів, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Унести зміни до розділу ІІ функціональних повноважень міського голови, секретаря міської ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради, радника міського голови, затверджених рішенням виконавчого комітету міської ради від 9 червня 2015 року № 225 „Про функціональні повноваження міського голови, секретаря міської ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради, радника міського голови”:

1.1.
Вилучити з переліку консультативно-дорадчих органів, які очолює міський голова, комісію по визначенню розміру премії посадовим особам та робітникам, зайнятим обслуговуванням органів місцевого самоврядування та їх виконавчих органів.

1.2.
Доповнити перелік консультативно-дорадчих органів, які очолює секретар міської ради, комісією по визначенню розміру премії посадовим особам та робітникам, зайнятим обслуговуванням органів місцевого самоврядування та їх виконавчих органів.


1.3.
Доповнити в частині переліків консультативно-дорадчих органів, які очолюють заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради:

-
підабзац 4 абзацу 4 комітетом з конкурсних торгів виконавчого комітету міської ради;


-
підабзац 3 абзацу 5 координаційним центром з організації соціальних виплат, допомог, компенсацій, вирішення проблемних питань, пов’язаних з розміщенням та тимчасовим перебуванням сімей з Автономної Республіки Крим та м.Севастополя у місті Прилуки.
Міський голова
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