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ІІ. Проблема,  на  розв’язання  якої  спрямована  Програма

Вторинну медичну допомогу населенню м. Прилуки надає комунальне некомерційне підприємство «Прилуцька центральна міська лікарня».
Актуальність міської  цільової програми «Надання населенню вторинної медичної допомоги на 2020 рік» у новій редакції продиктована необхідністю поліпшення якості надання та доступності медичної допомоги населенню м. Прилуки, підвищення престижу праці медичних працівників, покращення їх соціального та економічного становища. Вона зумовлена, в першу чергу, необхідністю поліпшення стану здоров’я населення шляхом забезпечення доступу до кваліфікованої медичної допомоги, орієнтованої на інтегрований підхід до рішення медичних потреб населення міста.
Відповідно до Концепції реформи фінансування системи охорони здоров’я України, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від   30 листопада 2016 р. № 1013, та згідно із Законом України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення» від 19.10.2017р. №2168-VIII, одним з основних стратегічних завдань реформи охорони здоров’я є перехід до проведення оплати постачальникам  медичних послуг (закладам охорони здоров’я) за  результатами їх діяльності. 

Фінансування вторинного рівня медичної допомоги у 2020 році буде здійснюватися за рахунок коштів медичної субвенції та коштів місцевого бюджету.

Оплата комунальних послуг надавачами медичної допомоги в 2020 році буде здійснюватися за рахунок коштів міського бюджету, що передбачено Бюджетним кодексом України №2456-VI від 08.07.2010р.
З огляду на зазначене, прийняття міської цільової Програми «Надання населенню вторинної медичної допомоги на 2020 рік» у новій редакції забезпечує функціонування комунального некомерційного підприємства «Прилуцька центральна міська лікарня» у 2020 році. 
ІІІ. Мета Програми
Метою міської цільової Програми «Надання населенню вторинної медичної допомоги на 2020 рік» у новій редакції є  фінансове забезпечення функціонування у 2020 році комунального некомерційного підприємства «Прилуцька центральна міська лікарня», надання вторинної медичної допомоги, вжиття заходів з профілактики захворювань населення та підтримки громадського здоров’я.
ІV. Обґрунтування шляхів  і  засобів  розв’язання  проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми
Фінансування міської цільової Програми «Надання населенню вторинної медичної допомоги на 2020 рік» у новій редакції у 2020 році здійснюватиметься у межах асигнувань, передбачених на охорону здоров’я в міському бюджеті м. Прилуки. 

Покриття видатків на оплату енергоносіїв та комунальних послуг (за загальним фондом) здійснюватиметься за рахунок коштів міського бюджету та обласної дотації, виділених комунальному некомерційному підприємству «Прилуцька центральна міська лікарня».    

Джерелом надходження коштів до міського бюджету для покриття видатків на надання вторинної медичної допомоги населенню є медична субвенція з державного бюджету.

 Головним розпорядником коштів за даною бюджетною програмою є Виконавчий комітет Прилуцької міської ради, до мережі якого у статусі одержувача бюджетних коштів належить комунальне некомерційне підприємство «Прилуцька центральна міська лікарня».

           Одержувач бюджетних коштів за даною бюджетною програмою (комунальне некомерційне підприємство «Прилуцька центральна міська лікарня») здійснює їх використання відповідно до Плану використання бюджетних коштів, складеного та затвердженого у встановленому порядку.

          Виконання міської цільової Програми «Надання населенню вторинної медичної допомоги на 2020 рік» у новій редакції передбачено на 2020 рік. Кошти, отримані за результатами діяльності, використовуються Підприємством на виконання запланованих заходів Програми.

              Виконання програми у повному обсязі можливе лише за умови стабільного фінансування її складових.

Фінансування діяльності підприємства буде здійснюватися за такими напрямками:

Поточні видатки підприємства, у тому числі по КПК 0212010:

- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю;


- придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів;  



- продукти харчування;

 

- оплата послуг (крім комунальних);

 

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв;

 


- видатки на оплату праці з нарахуваннями;

 

- видатки на відрядження;

 

- окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку
;
 

- виплата пенсій і допомоги;

 

- інші виплати населенню;

 

- інші поточні видатки;


по КПК 0212144:




· інші виплати населенню;





Капітальні видатки підприємства  по КПК 0212010:




- придбання обладнання і предметів довгострокового користування;
 

- реконструкція та реставрація інших об’єктів.



V. Завдання, заходи  реалізації  Програми та результативні показники
Основними завданнями міської цільової Програми «Надання населенню вторинної медичної допомоги на 2020 рік» у новій редакції є :

- покриття видатків на оплату енергоносіїв в 2020 році, що надає можливість забезпечити населення медичною допомогою відповідно до Концепції реформування системи охорони здоров’я України та Програми державних фінансових гарантій медичного обслуговування населення.

- фінансування установи у відповідності до положень бюджетного кодексу України.

- гарантована можливість надання населенню у 2020 році належної медичної допомоги.

Очікуваними результатами виконання міської цільової Програми «Надання населенню вторинної медичної допомоги на 2020 рік» у новій редакції є:

- організація та надання відповідно до законодавства послуг вторинної (спеціалізованої) амбулаторно-поліклінічної та стаціонарної медичної допомоги, у тому числі екстреної (невідкладної), необхідної для забезпечення належної профілактики, діагностики та лікування хвороб чи інших розладів здоров’я та консультативної допомоги населенню;

- організаційно-методичне керівництво та координація діяльності структурних підрозділів комунальне некомерційне підприємство «Прилуцька центральна міська лікарня» з питань надання населенню доступної, якісної медичної допомоги;
- вивчення показників захворюваності, розробка і проведення лікувально- профілактичних і оздоровчих заходів, спрямованих на покращення стану здоров’я населення міста;

- забезпечення дотримання галузевих стандартів та уніфікованих клінічних протоколів медичної допомоги, міжнародних принципів доказової медицини;
 - покращення рівня громадського здоров’я;  

   - формування у населення навичок здорового способу життя;
VІ. Напрями діяльності та заходи Програми
Програмою визначено такі основні завдання:

· здійснення медичної практики для безпосереднього забезпечення медичного обслуговування населення  шляхом надання кваліфікованої спеціалізованої допомоги жителям міста;

· удосконалення лікувального процесу;

· надання платних послуг громадянам згідно чинного законодавства та
згідно договору з організаціями та підприємствами у встановленому
порядку;
    -    видача листів непрацездатності, довідок згідно чинного законодавства;
· організація взаємодії з іншими закладами охорони здоров’я з метою забезпечення наступництва у наданні медичної допомоги на різних рівнях та ефективного використання ресурсів системи медичного обслуговування, в т.ч. організація надання населенню медичної допомоги більш високого рівня спеціалізації на базі інших медичних закладів шляхом спрямування пацієнтів до цих закладів в порядку, встановленому законодавством;

· стажування лікарів - інтернів згідно з угодами, проведення виробничих практик студентів вищих та середніх учбових закладів;
· проведення перепідготовки, удосконалення та підвищення кваліфікації медичних кадрів;

· монтаж, ремонт і технічне обслуговування медичної техніки;

· проведення санітарно-просвітницької роботи серед  обслуговуваного населення;

· впровадження нових методів лікування;

· організація та участь у форумах, конференціях, нарадах, семінарах, виставках та інших заходах;

· облік та аналіз ефективності наданої лікувально-профілактичної допомоги та вивчення результатів лікування, належне ведення і своєчасне передання статистичного обліку, згідно чинного законодавства.
VІІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Безпосередній контроль за виконанням Програми здійснюється головним розпорядником.

Головний розпорядник бюджетних коштів надає звіт про виконання міської цільової Програми  «Надання населенню вторинної медичної допомоги  на 2020рік» у новій редакції  відділу економіки  Прилуцької міської ради.

Відповідальний виконавець звітує про виконання міської цільової Програми «Надання населенню вторинної медичної допомоги на 2020 рік» у новій редакції на сесії міської ради за підсумками року.

Фінансове забезпечення здійснюється у межах видатків, затверджених рішенням міської ради  «Про міський бюджет м. Прилуки на 2020 рік».                           
Головний лікар КНП «ПЦМЛ»                  


   Я.В. Погоріла


