ПРОТОКОЛ

30.07.2015
місто Прилуки 

Дев'яносто перша сесія Прилуцької

міської ради шостого скликання

Головували – міський голова Барнаш Д.В.
Склала протокол – головний спеціаліст відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення  міської ради Ленець Н.В.

Загальний  склад ради: 49 депутатів. 
Присутні:  31  депутат  міської ради (список додається).

Запрошені: керівництво міської ради; начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради; депутати обласної ради; члени виконавчого комітету міської ради; Прилуцький міжрайонний прокурор, старший радник юстиції Карась В.М.; заступник  начальника Прилуцького міського відділу УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування  м.Прилуки та Прилуцького району) Малиш О.С.; голова Ради старійшин міста Ющенко М.М.; представник громадської організації «Учасники антитерористичної операції «Щит» Шевченко А.Т., голови комітетів самоорганізації населення міста (список  додається).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував  утворити секретаріат 91 сесії міської ради в кількості  3  чоловік та в складі спеціалістів відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Капленко Т.П., Ленець Н.В.

ВИСТУПИВ:

Член постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Гавриш О.М., який  уніс пропозицію  ввести  його до складу секретаріату міської ради. 
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування затвердження секретаріату сесії в запропонованому складі.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат 91 сесії міської ради в запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В.,  який запропонував  утворити лічильну комісію 91 сесії у складі  депутатів міської ради Гребенько О.В.,  Назіма В.І., Луцака В.Г.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити  склад лічильної комісії 91 сесії міської ради.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який повідомив, що на  адресу сесії  надійшли  заяви від жительок  міста Жук О.І., Лозгачової Н.М., Бойко Т.І.. Мицак Н.В., Костюченко Л.Г. з проханням дозволити   бути присутніми на  сесії  з правом  виступу по питанню  отримання дозволу на встановлення  індивідуального опалення.

Міський  голова Барнаш Д.В. запропонував    запросити заявників під час розгляду  проекту рішення «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської  ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік» та поставив на голосування дану пропозицію.
УХВАЛИЛИ:

Дозволити  Жук О.І., Лозгачової Н.М., Бойко Т.І.. Мицак Н.В., Костюченко Л.Г. бути  присутніми  під час розгляду проекту рішення «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської  ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік».
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який повідомив про надходження  заяви  від  головного лікаря КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня  Івченко Л.В. з проханням  надати  їй слово  для виступу  по питанню виплати заробітної плати  працівникам  медичної галузі. Запропонував  заслухати виступ Івченко Л.В. перед розглядом  питання «Різне».
ВИСТУПИЛИ:

Депутат міської ради Бучинський В.Ф., який запропонував  розглянути питання щодо виплати  заробітної плати працівникам  медичної галузі  міста   під час  розгляду  питань, що стосуються  зміни  бюджетних призначень міського бюджету.
Депутат міської ради Рябець В.Г., який запропонував розглянути першим питання щодо виплати заробітної плати працівникам медичної галузі міста.
Депутат міської ради Бакунов В.О., який запропонував  розглянути  питання щодо  необхідності  фінансування програми, що стосується утримання захисних  споруд у місті.
Депутати  міської ради Луцак В.Г. та  Козик О.Д., які запропонували  розглянути першим питання «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста за наслідками перевірки діяльності КП «Послуга», КП «Міськсвітло», КП «КШХ «Шкільний».
Депутат міської ради Прозур О.В., який  запропонував  розглядати  питання  у  черговості, визначеній  порядком  денним. 
СЛУХАЛИ:

Міського голову  Барнаша Д.В., який  поставив на  голосування  пропозицію  розглянути першим питання «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста за наслідками перевірки діяльності КП «Послуга», КП «Міськсвітло», КП «КШХ «Шкільний».

УХВАЛИЛИ:

Розглянути першим питання «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста за наслідками перевірки діяльності КП «Послуга», КП «Міськсвітло», КП «КШХ «Шкільний».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив  запитання до  депутатів  міської ради щодо необхідності  озвучувати  порядок денний  сесії.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про Генеральний план м.Прилуки.

Доп.Тесленко В.М. —  начальник управління містобудування та архітектури міської ради.
  
   2. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.


Доп.Ворона О.І. — начальник фінансового управління міської ради.

3. Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІІ квартал 2015 року.

         Доп.Сегеда Т.М. — керуюча справами виконавчого комітету міської ради.

                   
4. Про звіт заступника начальника комунального підприємства «Муніципальна поліція» КИРІЄНКА С.І. про роботу підприємства.



Доп.Кирієнко С.І. —  заступник начальника комунального підприємства «Муніципальна поліція».

5. Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста за наслідками перевірки діяльності КП «Послуга», КП «Міськсвітло», КП «КШХ «Шкільний».

 
Доп.Сотніченко О.М.— депутат міської ради, голова комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста.

  6. Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської  ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік.

Доп.Сивенко О.І.— начальник управління економічного розвитку міської ради.

   7. Про внесення змін до структури територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради та її затвердження.

Доп.Попко В.П.— директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради.

 8. Про  затвердження міської цільової Програми «Підтримка та розвиток учнівської молоді міста на 2016 — 2020 роки «Обдарованість».

Доп.Ходюк В.Г. —  в.о. начальника управління освіти міської ради.

        9. Про затвердження міської цільової Програми «Цукровий діабет»

 на 2015 рік.

Доп.Івченко Л.В.—  головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня».

        10. Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

Доп.Шаповал Є.Д. —  директор комунального підприємства «Міськсвітло».

  11. Про відчуження земельних ділянок або прав на них на конкурентних засадах.

Доп.Севастьянов Р.В. —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.

        12. Про оцінку земель сільськогосподарського призначення.

Доп.Севастьянов Р.В. —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.

Проект рішення, який містить інформацію  з обмеженим доступом


    13. Про вирішення питань землекористування.

Доп.Севастьянов Р.В.—  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.

        14. Різне. 

СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував унести до  порядку денного сесії питання «Про внесення змін до міської Програми  «Сприяння створенню та забезпечення функціонування об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у м.Прилуки на 2015-2017 роки» та поставив дану пропозицію на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного сесії  проект рішення «Про внесення змін до міської Програми  «Сприяння створенню та забезпечення функціонування об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у м.Прилуки на 2015-2017 роки».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував унести до  порядку денного сесії питання «Про виділення коштів» та поставив дану пропозицію на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного сесії питання «Про виділення коштів».
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував заслухати  перед початком  розгляду питань порядку денного  інформацію заступника  начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради Юрченко С.Г. про стан роботи щодо соціального захисту  інвалідів  по м.Прилуки.
УХВАЛИЛИ:

Заслухати  інформацію заступника  начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради Юрченко С.Г. перед початком  розгляду питань порядку  денного.
ВИСТУПИЛИ:
Депутат міської ради  Кашпур І.В., який звернувся з проханням  надати  йому  слово щодо виділення коштів  для  закупівлі  сидінь для міського «Стадіону».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив  на  голосування  пропозицію Кашпура І.В.

УХВАЛИЛИ:

Надати  слово  депутату  міської ради  Кашпуру І.В. під час розгляду  бюджетних питань.

ВИСТУПИЛА:

Депутат міської ради Дановська Н.В., яка запропонувала  поставити на  голосування питання щодо висвітлення у повному обсязі  розгляду питання «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської  ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік» комунальним підприємством «Телекомпанія  «Прилуки».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив  на  голосування пропозицію щодо висвітлення у повному  обсязі розгляду питання «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської  ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік» комунальним підприємством «Телекомпанія  «Прилуки».

УХВАЛИЛИ:
Комунальному  підприємству «Телекомпанія  «Прилуки»  висвітлити у повному  обсязі  розгляд питання «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської  ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив на голосування порядок денний  сесії  в  цілому.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний сесії в  цілому.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив регламент сесії.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити регламент 91  сесії  міської ради 6 скликання.

ВИСТУПИВ:

Депутат міської ради  Гавриш О.М., який висловив  свої  думки щодо піднятого депутатом  міської ради Бакуновим В.О. питання, що стосується  фінансування утримання захисних  споруд у місті.
ВИСТУПИЛА:

Депутат міської ради, заступник начальника управління праці та соціального захисту  населення міської ради Юрченко С.Г., яка проінформувала про стан  роботи щодо соціального захисту інвалідів  по м.Прилуки.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  питання  порядку  денного «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста за наслідками перевірки діяльності КП «Послуга», КП «Міськсвітло», КП «КШХ «Шкільний».

ВИСТУПИЛА:

Голова комісії по перевірці діяльності  комунальних підприємств міста Сотніченко О.М.  по питанню «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста за наслідками перевірки діяльності КП «Послуга», КП «Міськсвітло», КП «КШХ «Шкільний».
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив  на голосування проект рішення «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста за наслідками перевірки діяльності КП «Послуга», КП «Міськсвітло», КП «КШХ «Шкільний».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  питання  порядку денного «Про Генеральний план м.Прилуки».

ВИСТУПИЛИ:

Начальник управління містобудування та архітектури  міської ради Тесленко В.М. по питанню порядку денного «Про Генеральний план м.Прилуки».

Депутати міської ради Прозур О.В., Назім В.І., Гавриш О.М., Козик О.Д., міський голова Барнаш Д.В., начальник  юридичного відділу  міської ради Горбач В.Г., які  висловили свої думки  по даному питанню.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  питання  порядку денного «Про внесення змін до міської Програми  «Сприяння створенню та забезпечення функціонування об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у м.Прилуки на 2015-2017 роки» та поставив даний  проект рішення на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  питання  порядку денного «Про виділення коштів».

ВИСТУПИЛА:

Начальник  фінансового управління міської ради Ворона О.І. по питанню «Про виділення коштів».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив  на голосування проект рішення «Про виділення коштів».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  питання  порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

ВИСТУПИЛИ:

Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. по питанню порядку  денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

Депутати міської ради Сотніченко О.М., Рябець В.Г., Козик О.Д., Прозур О.В., Назім В.І., Козик О.Д., Петровська А.М.,  міський голова Барнаш Д.В.,  т.в.о. директора КП «Санаторій «Берізка» Панасенко В.М., начальник управління капітального будівництва міської ради Ященко А.М., які висловили свої  думки  та пропозиції по даному питанню.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив  на голосування проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

ВИСТУПИЛИ:

Головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська  лікарня» Івченко Л.В., яка  проінформувала  депутатів  щодо ситуації, що склалася з виплатою заробітної плати  працівникам  медичної галузі  міста.

Депутати міської ради Прозур О.В., Бучинський В.Ф., Козик О.Д., Ященко Л.В., Дановська Н.В., Гавриш О.М.,  міський голова Барнаш Д.В., які висловили свої думки щодо  ситуації з виплатою заробітної плати  працівникам  медичної галузі.
Головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська  лікарня» Івченко Л.В., яка  запропонувала депутатам  до розгляду відповідний  проект рішення.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив  на голосування проект рішення «Про недопущення призупинення  діяльності комунальних лікувально-профілактичних закладів міста».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

ВИСТУПИВ:

Депутат міської ради Прозур О.В., який запропонував поставити на  голосування  питання щодо  звернення  депутатів міської ради до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України,  Міністра фінансів України, Міністра освіти і науки України, Міністра охорони здоров’я України, голови Чернігівської обласної державної адміністрації та  голови Чернігівської обласної ради.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив  на голосування проект рішення «Про  звернення  до Президента України, Голови  Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України,  Міністра фінансів України, Міністра освіти і науки України, Міністра охорони здоров’я України, голови Чернігівської обласної державної адміністрації та голови Чернігівської обласної ради».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  питання  порядку денного «Про затвердження міської цільової Програми «Цукровий діабет» на 2015 рік» та поставив даний проект рішення на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  питання  порядку денного «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської  ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік» та поставив даний проект рішення на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  питання  порядку денного «Про  затвердження міської цільової Програми «Підтримка та розвиток учнівської молоді міста на 2016 — 2020 роки «Обдарованість» та поставив даний проект рішення на  голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   запропонував повернутися до розгляду  питання порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» та поставив  дану пропозицію  на  голосування.
УХВАЛИЛИ:

Повернутися до розгляду  питання «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  доповнення  до проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» та  поставив на  голосування  відповідні зміни  до даного рішення.
УХВАЛИЛИ:

Унести  зміни  до  рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  питання  порядку денного  «Про внесення змін до структури територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради та її затвердження» та поставив на  голосування даний  проект рішення.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  питання  порядку денного «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІІ квартал 2015 року» та поставив даний проект рішення на  голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  питання  порядку денного «Про звіт заступника начальника комунального підприємства «Муніципальна поліція» КИРІЄНКА С.І. про роботу підприємства» та поставив даний проект рішення на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  питання  порядку денного  «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» та поставив даний проект рішення на  голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  питання  порядку  денного «Про відчуження земельних ділянок або прав на них на конкурентних засадах».

ВИСТУПИВ:

Головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради Севастьянов Р.В. по питанню «Про відчуження земельних ділянок або прав на них на конкурентних засадах» та озвучив запропоновані  на  спільному засіданні постійних депутатських  комісій зміни до даного проекту рішення.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив  на голосування проект рішення «Про відчуження земельних ділянок або прав на них на конкурентних засадах».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  питання  порядку денного «Про оцінку земель сільськогосподарського призначення».

ВИСТУПИВ:

Головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради Севастьянов Р.В. по питанню «Про оцінку земель сільськогосподарського призначення», який озвучив  зміни  до  даного проекту рішення.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив  на голосування проект рішення «Про оцінку земель сільськогосподарського призначення».
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   запропонував зняти  з розгляду  для доопрацювання питання «Про Генеральний план м.Прилуки» та поставив дану  пропозицію на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Зняти з розгляду  для доопрацювання  питання «Про Генеральний план м.Прилуки».
ВИСТУПИЛИ:

Житель м.Прилуки, учасник Антитерористичної операції Мілєрсон М.М., який звернувся  до міської ради  з проханням  підтримати учасників  Антитерористичної  операції, зокрема, в частині  розблокування питання щодо надання земельних ділянок  та будівництва  житла, а  також  щодо надання допомоги громадській організації з охорони правопорядку «Прилуцька самооборона  народної ради».
Депутат міської ради Кашпур І.В., який звернувся  щодо  необхідності  закупівлі  сидінь для міського стадіону «Супутник».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  питання  порядку денного «Про вирішення питань землекористування» та поставив даний проект рішення на  голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

У ході  пленарного засідання  міський голова дав ряд  доручень.

В обговоренні  питання «Різне» взяли  участь:

Яременко С.В. – депутат міської ради, голова фракції ВО «Батьківщина»;

Козик О.Д. – депутат міської ради;
Луцак В.Г. – депутат міської ради;

Бакунов В.О. – депутат міської ради;

Бучинський В.Ф. – депутат міської ради;

Мілєрсон М.М. – житель м.Прилуки, учасник Антитерористичної операції;
Чумаченко А.Л. – депутат міської ради;

Попко В.П. – депутат міської ради;
Прозур О.В. – депутат міської ради;

Дановська Н.В. – депутат міської ради;

Ященко Л.В. – депутат міської ради;

Гензель І.А. – депутат міської ради;

Шаповал Є.Д. – депутат міської ради;

Рябець В.Г. – депутат міської ради.

Рішення, ухвалені на 91 сесії  Прилуцької міської ради  6 скликання:
- №1 «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста за наслідками перевірки діяльності КП «Послуга», КП «Міськсвітло», КП «КШХ «Шкільний»;

- №2 «Про внесення змін до міської Програми  «Сприяння створенню та забезпечення функціонування об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у м.Прилуки на 2015-2017 роки»;

- №3 «Про виділення коштів»;
- №4 «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету»;
- №5 «Про недопущення призупинення  діяльності комунальних лікувально- профілактичних закладів міста»;
- №6 «Про  звернення  до Президента України, Голови  Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України,  Міністра фінансів України, Міністра освіти і науки  України, Міністра охорони здоров’я України, голови Чернігівської обласної державної адміністрації та голови Чернігівської обласної ради»;
- №7 «Про затвердження міської цільової Програми «Цукровий діабет» на 2015 рік»;

- №8 «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської  ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік»;

- №9 «Про  затвердження міської цільової Програми «Підтримка та розвиток учнівської молоді міста на 2016 — 2020 роки «Обдарованість»;

- №10 «Про внесення змін до структури територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради та її затвердження»;

- №11 «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІІ квартал 2015 року»;

- №11 «Про звіт заступника начальника комунального підприємства «Муніципальна поліція» КИРІЄНКА С.І. про роботу підприємства»;

- №13 «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції»;
- №14 «Про відчуження земельних ділянок або прав на них на конкурентних засадах»;
- №15 «Про оцінку земель сільськогосподарського призначення»;

- №16 «Про вирішення питань землекористування».
Стенограма 91 сесії Прилуцької  міської ради  6 скликання додається.
Міський голова







          Д.В.БАРНАШ

Секретар міської ради







В.М.ЧЕРНОВ
