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Про організацію та проведення

гастрольних заходів у місті Прилуки

З метою урегулювання питання проведення гастрольних заходів на території міста Прилуки, розміщення пересувних механізованих атракціонів та пересувних циркових колективів, керуючись пунктом 4 частини „б” статті 27, пунктом 9 статті 59 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, законів України „Про гастрольні заходи в Україні”, „Про адміністративні послуги”, “Про благоустрій населених пунктів”, постанови Кабінету Міністрів України від 15 січня 2004 року №35 „Про затвердження Порядку організації та проведення гастрольних заходів”, протоколом засідання робочої групи щодо урегулювання питання проведення гастрольних заходів на території міста Прилуки, розміщення пересувних механізованих атракціонів та пересувних циркових колективів,  міська рада
ВИРІШИЛА:

1.
Затвердити Порядок організації та проведення гастрольних заходів у місті Прилуки (додається).

2.
Відділу адміністративних послуг міської ради 
(ГАЛІЧ Ю.В.), відділу культури і туризму міської ради (МОВЧАН К.В.),   управлінню освіти міської ради (ВОВК С.М.), головному спеціалісту з питань санітарно-екологічного контролю міської ради (БОЙЧЕНКУ А.Г.), комунальному підприємству „Послуга” (НІЯЗОВУ Р.Ю.), комунальному підприємству “Прилукижитлобуд” (СИВЕНКУ В.А.) здійснювати заходи згідно Порядку організації та проведення гастрольних заходів у місті Прилуки. 

3.  Рішення виконкому № 254 від 28.05.2013 року „Про організацію та проведення гастрольних заходів у місті Прилуки” вважати таким, що втратило чинність.

4.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради /ФЕСЕНКО Т.М./, на постійну депутатську комісію з питань освіти, молоді, культури, фізкультури та спорту (ПРАВОСУД О.М.). 
Міський голова







О.М. ПОПЕНКО

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проекту рішення Прилуцької міської ради 
     “Про організацію та проведення гастрольних заходів у місті Прилуки”
Аналіз регуляторного впливу підготовлений відповідно до Законів України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності", "Про місцеве самоврядування в Україні", Методики проведення аналізу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004р. №308 з метою одержання зауважень та пропозицій по даному проекту.

       1. Визначення  та  аналіз  проблеми,  яку  передбачається  розв’язати шляхом державного регулювання.
     Метою прийняття запропонованого регуляторного акту є урегулювання питання проведення гастрольних заходів на території міста Прилуки, розміщення пересувних механізованих атракціонів та пересувних циркових колективів. Ця проблема не може бути розв'язана за допомогою існуючих механізмів і потребує вирішення шляхом затвердження Прилуцькою міською радою  Порядку організації та проведення гастрольних заходів у місті Прилуки. 
   Завданням регуляторного акту є  визначення місць для проведення гастрольної діяльності  та долучення фізичних осіб, фізичних осіб – підприємців або юридичних осіб, які проводять заходи за межами стаціонарних сценічних майданчиків, (в т.ч. пересувних механізованих атракціонів, батутів, пересувних циркових колективів, тощо) до утримання об’єктів благоустрою на території міста Прилуки.
     2. Способи регулювання проблеми. 

    Відповідно до Законів України "Про місцеве самоврядування в Україні",   проблеми життєдіяльності, покращення санітарного стану та мікроклімату міста відносяться до відання органів місцевого самоврядування  і підлягають державному регулюванню.
     3. Цілі регулювання.

    Введення в дію зазначеного рішення спрямоване на впорядкування гастрольної діяльності, яка проводиться за межами стаціонарних сценічних майданчиків, (в т.ч. пересувних механізованих атракціонів, батутів, пересувних циркових колективів, тощо) та спонукання юридичних і фізичних осіб до добровільного вчинення дій, направлених на утримання міста у належному санітарному стані та збереження елементів благоустрою. 

       4. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілі. 

     Альтернативний спосіб вирішення проблеми відсутній у зв'язку з існуючими вимогами діючого законодавства України.

   Механізм, який пропонується застосувати для розв'язання проблеми заключається  у  долученні юридичних і фізичних осіб, що проводять гастрольну діяльність за межами стаціонарних сценічних майданчиків, (в т.ч. пересувних механізованих атракціонів, батутів, пересувних циркових колективів, тощо)  до добровільного вчинення дій, направлених на утримання міста у належному санітарному стані та збереження елементів благоустрою. 
       На підставі вищевикладеного можна стверджувати, що прийняття цього регуляторного акту є доцільним.

       5. Обґрунтування можливостей досягнення зазначених цілей. 

       Впровадження даного регуляторного акту покладено на відділ культури та туризму  Прилуцької міської ради.
       При реалізації рішення міської ради “Про організацію та проведення

гастрольних заходів у місті Прилуки”   будуть враховані вимоги законів України “Про гастрольні заходи в Україні”, “Про адміністративні послуги”, Постанови КМУ від 15 січня 2004 року № 35 “Про затвердження Порядку організації та проведення гастрольних заходів”.
       6. Очікувані результати прийняття акта. 

      Запропонований проект регуляторного акту задовольнить   вимоги  місцевої громади, яка прагне зберегти покриття площ міста. Його запровадження дозволить вдосконалити регулювання  проведення гастрольних заходів на території міста Прилуки, розміщення пересувних механізованих атракціонів та пересувних циркових колективів. 
     Наслідком прийняття Порядку організації та проведення гастрольних заходів у місті Прилуки буде упорядкування даної діяльності на території міста.
     7. Аналіз вигод від впровадження запропонованого регуляторного акту:
	
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	1.
	Органи місцевого самоврядування
	Визначення місць для проведення гастрольної діяльності  та долучення фізичних осіб, фізичних осіб – підприємців або юридичних осіб, які проводять заходи за межами стаціонарних сценічних майданчиків, що передбачають встановлення тимчасової споруди (в т.ч. пересувних механізованих атракціонів, батутів, пересувних циркових колективів, тощо) до утримання об’єктів благоустрою на території міста Прилуки.
	Процедура розробки регуляторного акту (втрати робочого часу спеціалістів, пов’язані з підготуванням регуляторного акту)

	2.
	Населення територіальної громади м. Прилуки
	Забезпечення  упорядкування  проведення гастрольних заходів на території міста Прилуки, розміщення пересувних механізованих атракціонів та пересувних циркових колективів
	Витрати мешканців віддалених районів на  проїзд до місця проведення гастрольного заходу


       8. Строк чинності регуляторного акту. 

       Термін дії даного регуляторного акту необмежений, з можливістю внесення до нього змін та його відміни у разі зміни чинного законодавства та з інших причин.

  9. Відстеження результативності регуляторного акта. Відстеження результативності регуляторного акту в разі його прийняття буде здійснене відділом культури та туризму міської ради. Базове відстеження буде здійснено через три місяця з дня набрання чинності цього регуляторного акту, повторне відстеження – через рік з дня набрання чинності.
Дата підготовки: 15.09.2016 року

Розробник регуляторного акту:

Начальник  відділу культури 

 та туризму міської ради



                  К.В. МОВЧАН

Керівник регуляторного 
органу:
Міський голова






      О.М. ПОПЕНКО


