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1. Призначення електронної системи голосування “Розумна Рада”

Система електронного голосування “Розумна Рада” в сесійній залі Прилуцької міської ради за адресою: м.Прилуки, вул. Незалежності,82 представляє собою програмний комплекс, який послідовно та логічно організовує процес прийняття та опублікування рішень міської ради.

Система електронного голосування “Розумна Рада” створена з метою автоматизації та систематизації роботи Прилуцької міської ради, для зменшення матеріальних витрат і витрат часу на проведення кожного засідання та з метою виконання вимоги частини 3 статті 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”. Cистема формує звіти про результати поіменного голосування у зручному форматі, що дозволяє оперативно вивантажувати їх на веб-сайти. З метою забезпечення надійності, об’єктивності та достовірності результатів голосування та з метою обмеження стороннього доступу система електронного голосування “Розумна Рада”  має кількарівневий захист.
2. Задачі системи електронного голосування “Розумна Рада”
· скорочення та запобігання процедурних витрат часу при підготовці і проведенні сесій, а також при оформленні їх підсумків (протоколи, рішення і т.п.);
· автоматизація контролю за дотриманням регламентних норм і підвищення ефективності організації ходу сесій;
· об'єктивна реєстрація всіх процедурних подій і оформлення підсумкових матеріалів;
· формування комп'ютерної бази даних процедурних подій для створення архіву і регламентованого права доступу до матеріалів;
· забезпечення автоматичного запису виступів учасників з можливістю архівації цих виступів.
3. Функції системи електронного голосування “Розумна Рада”
· оперативна реєстрація й ідентифікація депутатів;
· проведення поіменного голосування;
· проведення відкритого голосування;
· занесення в списки виступаючих і відмову від виступу та автоматизоване встановлення черговості виступів депутатів;
· відображення на екрані комп'ютера головуючого поточного часу, питання порядку денного, інформації для голосування, результатів голосування і реєстрації депутатів, інформації про наявність кворуму, таймера виступаючого, кількості осіб, що виступили і записалися для виступу;
· відображення поточної інформації по ходу зборів на загальному табло, у якості якого використовується LED-монітор діагоналлю 55”;
· керування підключенням мікрофонів учасників зборів;
· автоматичний запис виступів з можливістю архівації цих виступів;
· оперативна обробка і виведення на принтер списків депутатів, результатів голосування, протоколу та рішень сесії;
· збереження всіх процедурних подій у реальному масштабі часу;
· автоматична архівація та контроль цілісності бази даних.
4. Технологічна схема роботи системи електронного голосування
“Розумна Рада”

Система електронного голосування “Розумна Рада” складається з робочих місць депутатів, робочого місця голови та двох робочих місць працівників відділу інформаційно - аналітичного забезпечення міської ради в сесійній залі (робота в секретаріаті) та двох LED-моніторів для відображення результатів голосування та додаткової інформації (в тому числі фото-відео документи, презентацій), Wi-fi роутера, під’єднаного через існуючу внутрішню телекомунікаційну мережу до серверу з програмним забезпеченням.

Передбачена повна ізоляція Програмного комплексу “Розумна рада” від мережі Інтернет та використання закритого сегменту мережі Wi-Fi зони в приміщенні сесійної зали.

Робоче місце депутата - це портативний пристрій (планшет) на базі операційної системи Android. Вхід депутата до системи здійснюється шляхом введення персонального логіну та паролю. На своєму пристрої депутат може переглядати проекти рішень, додатки та поправки до них, записуватись на виступ та голосувати. Всі елементи робочого середовища депутату інтуїтивно зрозумілі та максимально доступно документовані. Після введення депутатом персонального логіну та паролю операційна система планшету через Wi-Fi підключається до програмного комплексу “Розумна рада”, встановленого на сервері Intel Core i3, 8GB RAM, 2x1TB HDD, RAID Controller, який в свою чергу розташований в серверній міської ради. Після підключення до програмного комплексу “Розумна рада” депутат має змогу отримати всю інформацію стосовно регламенту роботи сесії, порядку денного сесії та проектів рішень. Депутат може записуватися на виступ, вносити пропозиції щодо змін в проекти рішень сесії, представляти додаткову інформацію (в тому числі фото-відео документи,презентації) на розгляд сесії.

Робоче місце головуючого - пристрій на базі Windows (ноутбук 15.6”, Intel Core i3, 4GB RAM, 500GB HDD, Windows 10). Дане робоче місце забезпечує головуючому проведення засідань сесій, отримання повної інформації про кількість зареєстрованих депутатів, кількість запрошених, надання всієї інформації стосовно регламенту роботи сесії, забезпечує формування порядку денного та додатку до нього (питання, які будуть вноситися поза порядком денним), роботу з ним в процесі ведення засідання, доступ до проектів рішень сесії, формування списків виступаючих, можливість керування черговістю на виступ, включати-відключати мікрофон виступаючого для дотримання регламенту, вносити пропозиції щодо змін в проекти рішень сесії, представляти додаткову інформацію (в тому числі фото-відео документи,презентації) на розгляд сесії.

Робоче місце секретаріату (спеціалістів відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради) - пристрій на базі Windows (ноутбук 15.6”, Intel Core i3, 4GB RAM, 500GB HDD, Windows 10) з МФУ Canon imageRUNNER 1133. Дані робочі місця забезпечують ведення стенограми, звукового запису під час проведення засідань, формування архіву сесії, формування і друк протоколу сесії, оформлення рішень, кодування рішень, їх оформлення для оприлюднення, друк.

Технологічна схема роботи системи електронного голосування “Розумна Рада” в сесійній залі Прилуцької міської ради за адресою: м. Прилуки,               вул. .Незалежності,82 представляє собою обмін даними між Сервером через Wi-fi роутер  з робочим місцем головуючого, робочим місцем депутатів та робочим місцем секретаріату через захищений сегмент  Wi-fi мережі. LED-монітори підключені до мережі за допомогою міні комп’ютерів та отримують дані по захищеному сегменту  Wi-fi мережі від сервера. Реалізація необхідних функцій  та задач покладених на систему електронного голосування “Розумна Рада” втілено в Програмному комплексі “Розумна рада”.
5. Система електронного голосування “Розумна Рада”
включає такі компоненти:
-  Сервер Intel Core i3, 8GB RAM, 2x1TB HDD, RAID Controller для повного управління системою електронного голосування “Розумна Рада” - 1 шт;
- Програмний комплекс “Розумна рада” встановлений на Сервер Intel Core i3, 8GB RAM, 2x1TB HDD, RAID Controller- 1 шт. ;
- Wi-fi роутер (2.4Ghz 802b/g/n) - 1 шт;
- Планшет (9.6”, 1GB RAM, 8GB ROM, WiFi, Bluetooth)- 34 шт.;
- Мікрофони до планшетів (9.6”, 1GB RAM, 8GB ROM, WiFi, Bluetooth)- 34 шт;
- Ноутбуки (автоматизоване робоче місце-АРМ) міського голови, спеціалістів відділу інформаційно - аналітичного забезпечення міської ради (секретаріату) (15.6”, Intel Core i3, 4GB RAM, 500GB HDD, Windows 10) – 3 шт.;
- Microsoft Office для дому та бізнесу 2016 (Word, Excel, PowerPoint, OneNote, Outlook) – 3 шт.;
-LED-монітор для відображення результатів голосування діагоналлю (55”, VGA, HDMI)-2  шт.;
- Міні комп”ютер до LED-моніторів для відображення результатів голосування (Intel Atom Z3735F (1.33 ГГц), 2GB RAM,  eMMC 32 GB, Intel HD Graphics / Wi-Fi / Windows 10) -2 шт.;
- МФУ Canon imageRUNNER 1133 для друкування протоколів,проектів рішень і т.д. -1 шт.;
- Стійка для зберігання та зарядки планшетів-1 шт.;
- Мережевий фільтр  для cтойки зберігання та зарядки планшетів-10 шт.;
- Чохли на планшети-34 шт.
6. Організація функціонування та обслуговування системи електронного голосування “Розумна Рада”

Збереження обладнання, технічну експлуатацію системи електронного голосування, реєстрацію видачі та здачі планшетів здійснює відділ з питань комп'ютеризації міської ради.

Виносити планшети за межі приміщення міської ради забороняється.

Вхід депутата до системи електронного голосування здійснюється шляхом введення персонального логіну та паролю.

Голосувати за іншого депутата та передавати ідентифікаційні дані для входу в систему іншим особам забороняється.
Голова постійної депутатської комісії
з питань регламенту, депутатської етики,
законності, правопорядку, охорони прав,
свобод і законних інтересів громадян
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