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ЗВІТ

ВІДДІЛУ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ МІСЬКОЇ РАДИ
за 2019 рік

м.Прилуки

Місто Прилуки має давні мистецькі традиції та високий творчий потенціал.
Так, у 2019 році відділ культури і туризму Прилуцької міської ради став учасником проекту культурного розвитку “Посилення інституційної спроможності місцевого самоврядування в частині забезпечення надання ефективних культурних послуг, застосуванні інноваційних та креативних індустрій, створення принципово нових лідерів до культурного розвитку громад”, 3 -ї всеукраїнської конференції «Культура та креативні індустрії як основа розумної стратегії розвитку малих територій», проекту “Школа культурного менеджменту та креативних індустрій 2019”,  взято участь у розробці грантових заявок до Українського культурного фонду та House of Europe.
    Мовчан К.В.  отримала сертифікат №01-31 Міністерства культури України про успішне закінчення курсу “Академія культурного лідера” у 2018-2019роках. В рамках навчання проведено картування туристичного потенціалу  міста та створено карту культурних ресурсів м. Прилуки, під час якого виявлено найбільш відвідувані місця і найбільш проблемні у місті.
У червні 2019 року  відділом культури і туризму міської ради   проведено круглий стіл «Культура і креативні індустрії, як основа стратегії розвитку міста», який мав на меті окреслити шляхи сучасного підходу щодо планування місцевого розвитку, що будується на розумінні культурних ресурсів як сукупності економічних активів, культурного капіталу нашого міста, що здатні робити прямий та дотичний вклад в економіку.
 Велике значення на шляху просування позитивного іміджу Прилук має  участь у грантових проектах. Фахівці галузі культури відвідують навчання, надсилають заявки на участь у  різноманітних програмах та  проектах.
На сьогоднішній день в місті діє 9 закладів культури: міський Будинок культури з філією, Прилуцький краєзнавчий музей ім. В.І.Маслова з філією, 
2 школи естетичного виховання та 5 бібліотек, в яких працює 210 чоловік.

У закладах культури функціонує 48 колективів, 13 з яких носять звання «народний» та «зразковий».

З метою утвердження статусу міста Прилуки як культурного центру обласного та Всеукраїнського рівнів, наше місто стає фестивальним. Організовано ряд фестивалів: 
· ХVІІІ Міжнародний молодіжний фестиваль «Мистецькі барви»;

· Всеукраїнський фестиваль хореографічного мистецтва «Свято танцю»;
· родинний фестиваль «Талановиті сім'ї нашого міста» в рамках родинного свята “Щаслива родина нашого міста» до Дня матері та сім’ї;
· відкритий Всеукраїнський фестиваль акторської майстерності ім. М.Яковченка;

· у рамках Воздвиженського ярмарку – Всеукраїнський фольклорний фестиваль “Співоче поле” за участю фольклорних колективів з різних областей України. Міжрегіональний Воздвиженськоий ярмарок у 2019 р.   став одним з номінантів на перемогу в обласному конкурсі Чернігівщина туристична: вибір року 2019 у номінації “Подія року”;
· Всеукраїнський відкритий фестиваль театрального мистецтва «Театральна осінь». Цього року своє мистецтво демонстрували  9 колективів з  Волинської, Запорізької, Сумської та Чернігівської обл.;
· фестиваль патріотичної пісні «Ми – українці!».
             Прилуцький міський Будинок культури
При МБК працює 29 колективів художньої самодіяльності, з них: 
11 носять почесне звання «народний», 1 - «зразковий» та 8 любительських об'єднань, в яких займається 560 учасників.

У міському Будинку культури організовано та проведено ряд культурно - мистецьких заходів з нагоди відзначення знаменних та пам’ятних дат, загальноміських, обласних, державних свят. За звітний період проведено близько 250 заходів.

Традиційним у міському Будинку культури стало проведення: відкриття головної ялинки міста, концертно-розважальної програми «Новий рік святкуємо разом!», театралізованого концерту до Дня святого Миколая, новорічних ранків та казок, різдвяного свята «Христос народився, славімо Його!», народного гуляння «Щедрий вечір, добрий вечір!», шоу-програми «Зіркові дуети», обрядового дійства Івана Купала, жіночого вернісажу «Сузір’я прилучанок», мітингу – реквієму до Дня Чорнобильської трагедії, урочистостей до Дня Незалежності, урочистої церемонії відзначення кращих прилучан «Гордість міста», заходів до Дня захисника України, 
Для молоді організовано  конкурс краси та грації краси «Прилуцька красуня 2019», молодіжні вечірки «ПозитиFF… party».
         Під час оздоровчого періоду влітку організовано заходи для дітей: концертна програма «Свинка Пеппа та її друзі», танцювально - розважальна програма «DISCO Party», квест «Kidsqvest», вистава «Пригоди Сироїжки» .
Діти, які потребують соціальної, мали можливість безкоштовно відвідувати заходи.

Традиційно проведено міжрегіональний Воздвиженський та Миколин ярмарок.
Постійно проходять вечори ретро - танцю, які користуються популярністю в учасників клубу «Надвечір’я».
У 2019 році відсвяткував 55 – ий ювілей народний аматорський естрадний оркестр. В березні відбувся творчий вечір Олександра Дубовика «Любов довжиною в життя…», в серпні  – Анни Ведмідської «Я вас люблю!».

Підтвердили звання «народний аматорський» театр «Рампа»,   фольклорний колектив «Горлиця» та ансамбль народної пісні «Калина».
Учасники колективів МБК підвищують свій рівень виконавської майстерності, демонструють свої досягнення на місцевих заходах та далеко за межами міста. За поточний період колективи МБК взяли участь у 
4 обласних, 18 всеукраїнських, 4 міжнародних фестивалях та конкурсах і отримали призові місця. Найвищі нагороди: у лютому  народний театр хореографічної мініатюри «Апломб» отримав І  місце у Міжнародному молодіжному фестивалі «Мистецькі барви», у Міжнародному фестивалі конкурсі талантів «Gold star fest» м. Київ, студія східного танцю «Маріам» - у Міжнародному дитячому конкурсі  танцю «Карнавал емоцій» у м. Мінську та на Всеукраїнському рейтинговому фестивалі східного танцю «ORIENTAL SHINE» у м. Кременчуг. Народний театр «Рампа» на обласному конкурсі театрального мистецтва отримали чотири І місця.
Працює філія міського Будинку культури у військовому містечку № 12, де проводяться заходи до державних свят та постійно функціонує 3 колективи художньої самодіяльності.
Фінансово-економічна діяльність та матеріально-технічне забезпечення 
Касові видатки загального фонду за 2018 рік МБК складають 
4527113,73 грн.
Надійшло коштів, отриманих як плата за послуги, на загальну суму 225397,36 грн (в т ч. за послуги, що надаються бюджетними організаціями згідно з їх основною діяльністю – 185903,25 грн, від оренди майна – 
39369,11 грн, від реалізації майна в установленому порядку – 125,00 грн).
Надійшло коштів, отриманих за іншими джерелами власних надходжень 62503,20 грн (від отриманих благодійних внесків).
У натуральній формі отримано матеріальних цінностей на загальну суму 35955,00 грн.

За рахунок коштів загального фонду міського бюджету придбано матеріальних цінностей на суму 6793,00 грн (миючі засоби – 1000,00 грн, електротовари – 3700,00 грн, токени – 695,00 грн, офісний папір – 1398,00 грн).
За депутатські кошти придбано костюми: сорочки українські (чоловічі та жіночі) – 10800,00 грн, миючий пилосос – 7639,98 грн, ЛЕД лампочки – 
3560,02 грн.

За кошти загального фонду міського бюджету усунено порушення по протипожежній безпеці на загальну суму 464067,13 грн, а саме: придбано пожежне обладнання (вогнегасники, пожежні рукава, пожежний щит та комплектуючі, стволи та ін.) – 16851,00 грн; придбано та встановлено протипожежні двері 10 шт. – 75456,78 грн; металеві двері (для аварійних виходів) 6 шт. – 24480,00 грн; протигази ГП-7 6 шт. – 4760,00 грн; матеріали для ремонту поточної сигналізації на загальну суму 78839,49 грн та виконано поточний ремонт пожежної сигналізації на суму 121145,77 грн; матеріали для системи пожежогасіння на суму 7999,86 грн та виконано поточний ремонт системи пожежогасіння на суму 28854,23 грн; проведено паспортизацію, експертне обстеження посудини, що знаходиться під тиском – 2880,00 грн; виконано вогнезахисне просочування (поверхневе) дерев’яних елементів горищного покриття, конструкцій сцени та тканини, декорацій  на суму 102800,00 грн.

За рахунок коштів спеціального фонду міського бюджету придбано матеріальних цінностей на суму 70343,88 грн (генератор туману та слідкуючий прожектор – 30015,00 грн, токени – 3475,00 грн, вогнегасники, ствол, кронштейни – 15271,50 грн, будівельні товари – 10527,31 грн, ЛЕД світильники аварійні – 2431,00 грн, світильники призматики – 1600,00 грн, квитки 
5000 шт. – 540,00 грн, новорічні гірлянди – 1488,00 грн, дзеркала 2 шт. – 2650,00 грн, господарчі товари – 1508,05 грн, мультикабель – 838,00 грн).
За кошти благодійного фонду придбано матеріальних цінностей на суму 17526,14 грн (в т.ч. бетонозмішувач – 3770,00 грн, будівельні та господарські товари на суму 9570,95 грн, банер – 3960,00 грн, канцелярські товари – 
225,19 грн).

За власні кошти (20098,26 грн), власними силами виконано поточні ремонти гримерних, коридору, фойє. Відремонтовано дах над касовим фойє.
Прилуцький краєзнавчий музей ім. В. І. Маслова 
  Музей – це один з небагатьох фундаторів творення державності України та її становлення на світовій арені, як висококультурної розвинутої країни. Головним завданням діяльності закладу була робота, спрямована на підтримку Української державності та національних традицій українського народу.
У своїй роботі музей керується Законом України  «Про музеї та музейну справу».

Протягом року музей працював  згідно річного плану роботи та відповідно розпоряджень, наказів Міністерства культури, ЧОДА, Прилуцької міської ради.

Робота музею була спрямована на виконання 
- Указу Президента України від 22.01.2016р «Про заходи з відзначення Української революції 1917 – 1921 рр.»;
- Указу Президента України від 28.01.2010 № 75 «Про вшанування учасників боротьби за незалежність України у ХХ столітті»; 

– Указ Президента України від 11.02.2015 № 69/2015 «Про вшанування подвигу учасників Революції гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні»; 
– Закон України від 09.04.2015 № 317-VIII «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»;» 

     2019 рік музей працював під егідою 125 років з дня заснування музею та 200-річчя Г. П. Галагана. Працівники музею брали участь у наукових конференціях Полтави, Києва. Досліджені “Місця пам'яті Української революції 1917-1921 років”: для інтерактивної веб-карти в рамках Всеукраїнського науково-просвітницького, історико-краєзнавчого проекту. 
     Працівники проходили підвищення кваліфікації та отримували навчання в «Школі соціального проектування. Грант менеджменту.» (безкоштовно на основі конкурсу).
     Відкрито 27 виставок: «Український Герб» виставка Інституту національної пам’яті; «Донбас. Перепрочитання» виставка Інституту національної пам’яті;

«Вони надихали Т. Г. Шевченка»  виставка плакатів Чернігівського обласного історичного музею ім. В. Тарновського; «Галаганівськм колекція» галаганівські родинні портрети з колекції Чернігівського художнього музею ім. Г. Галагана; «Галаганівськм колекція -2» графіка 18-19 ст. з колекції Чернігівського художнього музею ім. Г. Галагана; «Знані роди Прилуччини» , «Ой, хустина, хустиночка!    Мережена, шита....» виставка з приватної колекції; «Прилуки в роки Другої світової війни»; «Ялинка з присмаком дитинства» виставка понад 400 новорічних  прикрас. Музей ініціював та реалізував в рамках Дня вишиванки фото-проект «Жінки героїв АТО».

       Проведена міжнародна акція «Ніч у  музеї» із залученням гончара, лучників та зброярів, міжнародна  акція «Селфі у музеї», яка відволікає молодь робити селфі на небезпечних об’єктах.

        Проведено другу краєзнавчу премію ім. Д. О. Шкоропада «Рідний край», презентації видань з українським науковцем, істориком, літератором, лінгвістом, журналістом, громадським діячем, кандидатом історичних наук              І. Забіяки,  Марини Будзар. Зустріч з старшим науковим співоробітником Чернігівського обласного історичного музею І. Ситим на тему «Прилуцькі печатки і зібранні Чернігівського музею»

Музей активно веде сторінку у соцмережі Фейсбук, де має близько 2000 підписчиків.  У 2019 р. паралельно  почав працювати сайт музею.

Музей проводить майстер-класи, екскурсії вихідного дня, молодіжні квести містом, долучається до ярмаркових дійств.

Музеєм реалізується проект «Музейний дитячий простір», який є надзвичайно популярним серед найменших відвідувачів.

У 2019 р. музей став переможцем в обласному конкурсі Чернігівщина туристична: вибір року 2019 у номінації «Музейний заклад. Місцевий музей».

Музейний фонд - 65 тис. експонатів. 
Господарська робота:

- зроблено ремонт частини даху музею – 107456.00 грн. (загальний)

- замінено вікна у філії ім. О. Кошового (дозвіл Департаменту культури,

національностей та релігій є) – 13000,00 грн. (загальний)

- встановлено пожежну сигналізацію у філії ім. О. Кошового – 35928,45

грн. (загальний)

- встановлено нову внутрішнє електропостачання та заземлення у філії

ім. О. Кошового – 17302,84 грн. (загальний)

- встановлено блискавкозахист у філії – 14000,14 грн. (загальний)

- придбані осушувачі повітря (3 шт.) для регулювання температурно-

вологісного режиму - 23996,00 грн. (загальний)

- придбано 14 нових опудал птахів - 5400.00 грн. (спецфонд)

- придбано проектор – 12975,00 грн. (загальний)

- принтер – 7000,00 грн. (спонсорські кошти)

    Музей надає платні послуги,основні: екскурсії, вхідні квитки, відвідування виставки. Находження музеювід платних послуг за 2019 рік становить             14275.00 грн.
Прилуцька міська центральна бібліотека ім. Любові Забашти
Центральною бібліотекою ім. Любові Забашти та бібліотеками-філіями було обслуговано 17 350 користувачів, при цьому видано 318 200 примірників друкованих видань. Здійснюючи довідково-бібліографічне обслуговування, надано користувачам 11 400 усних і письмових довідок. Зареєстровано 682 користувачі Інтернет-центру, відвідування становлять – 6695. Загальна кількість виконаних довідок з використанням електронних джерел (пошук інформації в Інтернет) – 1045.

Діяльність центральної бібліотеки ім. Любові Забашти та бібліотек-філій забезпечують 23 кваліфікованих бібліотечних працівників.

Книжковий фонд бібліотеки поповнився на 1620 примірників на суму 145 100,08 грн. З них, за кошти місцевого бюджету – 79 прим. на суму 
9400,00 грн.

Зміцнюючи матеріально-технічну базу бібліотеки придбано за кошти місцевого бюджету:
-    Підписка періодичних видань – 20593,38 грн.

-    Книги – 9400,00 грн.

-    Принтер лазерний – 4990,70 грн. 

-     Ноутбук – 8824,00 грн.

-     Компютерні комплектуючі – 10 175, 00 грн.
-     Вікна металопластикові – 29820,00 грн.

-     Банер – 1500,00 грн.

Придбано 10 оцинкованих листів для поточного ремонту даху на суму 4240,08 грн.

 Проведено поточний ремонт даху  на суму 11542,00 грн.

 -    За сприяння виконання  депутатських повноважень депутатами Прилуцької міської ради 

      придбано:

 -    Лавочки (6 шт.) – 11850,00 грн. 

 -    Світильники на сонячних батареях  4 шт. на суму 15276,00 грн.  

  -    Придбання мусорки бетонної – 300,00 грн.

Проведено вимощення тротуарною плиткою прибудинкової території 

по вул. Котляревського,65 на суму 60524,88 грн.
Надходження від платних послуг становлять – 17212,24 грн.
Придбано за кошти спецфонду:

-     Світильники світодіодні ( 6 шт.)– 2220,00 грн.

-      Хоз. товари – 908,46 грн.

-     Канц. товари – 1005,00 грн.

-     Будівельні матеріали для проведення поточних ремонтів -  2967,91 грн

-     Плівка глянцева - 240,00 грн.

-    Стабілізатор напруги – 1721,00 грн.

-   LED набір для світильника (3 шт.), запобіжники( 2 шт.), лампи LED (4 шт.),    стартери (10 шт.),   автовимикач (1шт.), кабель (40м.), клеми для розп. коробок (10 шт.)     на  загальну суму 2300,98 грн.

-    Замок нижній до металевих дверей – 269,00 грн.

-    Ручка для дверей – 149,00 грн.

-     Проведено поточний ремонт принтера – 585,00 грн.

   Вели активну фандрейзингову діяльність, отримавши благодійної допомоги на суму – 43208,00 грн.
Бібліотеки брали активну участь у культурному житті міста, залучалися до всіх міських соціокультурних заходів (проведено 204 заходи, з них 28 поза межами бібліотечних закладів, підготовлено 316 книжкових виставок).
Бібліотеки брали активну участь у культурному життя міста,  долучалися до усіх  міських соціокультурних заходів (проведено 205 заходів, з них 29 поза межами бібліотечних закладів, підготовлено 317 книжкових виставок).

Однією із найголовніших подій 2019 року стало вручення літературно-мистецької премії імені Любові Забашти «Квіт папороті», яке щороку відбувається у лютому у стінах нашої книгозбірні, з  метою ушанування пам’яті славетної землячки та визначення літературних та мистецьких досягнень року.

2019 рік відзначився  творчими зустрічами із художниками: Владиславом Готчієвим, Олександром Декретом, Аллою Кутараєвою, фото художницею Юлією Потіпакою, юними початківцями у образотворчому мистецтві: Марією Анікіною, Катериною Нестеренко, Катериною Лучкою.

Протягом року поціновувачі красного слова нашого міста були учасниками цікавих зустрічей із головною козачкою української поезії, чернігівською поетесою, авторкою відомої в Україні і за її межами пісні «Козачка» Надією Галковською, щирою українкою, справжньою патріоткою українського слова, головою Чернігівської обласної організації НСПУ, авторкою 14 поетичних та прозових збірок, кандидаткою філологічних наук, доценткою кафедри філологічних дисциплін та методики їх викладання Чернігівського обласного інституту післядипломної освіти Ганною Арсенич-Баран.
У  Прилуцькій міській центральній бібліотеці імені Любові Забашти відбулися поетичні читання «Чарівна поезія природи» у межах проекту «Мандрівний поетичний бібліопростір А+», який реалізовувала  Чернігівська ОУНБ ім. В. Г. Короленка, за підтримки Українського культурного фонду.
У жовтні відбулася презентація літературного альманаху «Мандрівні вірші», виданого у межах проекту "Мандрівний поетичний бібліопростір А+", який був реалізований Чернігівською обласною універсальною науковою бібліотекою ім. В. Г. Короленка за підтримки Українського культурного фонду у рамках програми «НОРД: навчання, обміни, резиденції, дебюти» та творча зустріч місцевих поетів «Під поетичним небом осені». 
Окрім того відбулися презентації двох книг поетеси Ніни Заболотної.

Бібліотеками було проведено ряд заходів у напрямку патріотичного виховання: диспут «Соборна Україна: від ідеї до життя» з нагоди 100-річчя від дня проголошення Акту Злуки ЗУНР І УНР, година пам’яті (до Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту) «Свіча Голокосту ніколи не згасне», патріотична година до Дня Героїв Небесної Сотні «Небесна Сотня воїнів Майдану»,  скайп-дискусія із Національним історико-культурним заповідником «Гетьманська столиця» до 380-річчя від дня народження Івана Мазепи «Вплив світоглядних цінностей Івана Мазепи в контексті українського державотворення», історичний журнал (до Дня пам’яті і примирення) «Про минуле серце пам’ять зберігає»,  віртуальний спогад (до Дня визволення Прилуччини від нацистських загарбників) «Печаль років, що вже минули», інформаційний журнал (до Дня Гідності і Свободи) «Борці за Україну: ХХІ століття». 

Наші книгозбірні організували проведення цілого циклу заходів на правову тематику: правознавчі дискусії (в рамках декади права) «Гендерна рівність і норми права», віртуальна панорама до декади права «Права та обов’язки: еволюція норм Закону», круглий стіл (до декади права) «Шляхи подолання правового нігілізму серед молоді» (на базі Прилуцького професійного ліцею).

Бібліотеки міста популяризують свою діяльність, свої надходження через вуличні, книжкові виставки та майстер-класи під  відкритим небом.

Успішним стало відкриття  бібліотечного простору ( бібліо-place) під відкритим небом. Мета даної бібліотечної інновації – удосконалення форм і методів діяльності бібліотеки, залучення жителів міста до книгозбірні та вихід бібліотеки за межі стін закладу.
Комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти
                          Прилуцька  школа  мистецтв                              

       Школа  укомплектована  високопрофесійними кадрами, створена  належна матеріально – технічна база  для організації навчально-виховного процесу.                                                                                              
    В ній працює 35 викладачів , які мають необхідну професійну освіту.         

    Контингент учнів  становить  401 учень.

    Поряд з індивідуальними формами роботи вони  відвідують творчі  колективи:

-оркестри  народних та духових  інструментів

 - два хорових колективи

· Джаз Бенд, 

· ансамблі : скрипалів, баяністів,  домристів,  вокальні та хореографічні.
  Крім цього, в  школі працює творчий  колектив викладачів 

- вокальний  ансамбль ”М′юзік- стиль” (керівник Т.Кязімова);

  Колективи , учні та викладачі школи приймають активну участь в творчому житті міста:

  в заходах присвячених професійним, календарним святам, святкуванні Миколиного, Воздвиженського ярмарку, та інших заходах.

   Викладачі  школи  постійно  підтверджують свою професійну майстерність  готуючи учнів  до  участі  у  Обласних,  Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах і  фестивалях.

  На цих конкурсах учні займають  призові місця .

За 2019 р.  в доробку школи 112 лауреатів конкурсів різного рівня. З них:

- 42 лауреатів обласних конкурсів; 

- 27 Всеукраїнських;

- 43 Міжнародних.   

       Цікаве  дозвілля  в  учнів  школи.

Вони  є  постійними  учасниками і  глядачами  заходів, багато з яких  стали  традиційними. Це такі як:  „Посвячення в першокласники, «Парад ансамблів», « Я люблю рідне місто», «Миколай дарує радість!», «Різдвяні зустрічі” –з випускниками школи,  родинний конкурс «Арт ялинка»,  концерт «З ніжністю до мами».   Виставки  учнівських  робіт : ”Перші  кроки” , «Україна-це ти», „Осінній вернісаж”, „Зимові візерунки», „Подарунок  мамі”, „Хай  вас осяє  Божа  благодать”. 

Значна увага приділяється і профорієнтаційній роботі. 32 випускники школи продовжили навчання у різних навчальних закладах мистецького спрямування. 

      Прилуцька  школа  мистецтв  існує на  комунальній формі власності. Фінансується  з міського  бюджету та   за  рахунок  батьківської плати. 

  За 2019 рік :

· придбано музичні інструменти та обладнання до них – 32 140 грн.;

· депутатських коштів виділено 36 тис. грн., за них придбано: взуття – 10 тис. грн., віолончель – 12,7 тис. грн., мольберти – 11 тис. грн., комплектуючі до музичних інструментів – 2,3 тис.грн.

Комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти

Прилуцька дитяча музична школа ім. Л.М.Ревуцького

Комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти Прилуцька дитяча музична школа ім. Л.М.Ревуцького – одна з мистецьких шкіл Чернігівської області, яка давно зайняла одне з почесних місць серед кращих шкіл естетичного напрямку. Протягом багатьох років колектив школи є активним учасником у формуванні культурного і духовного середовища нашого міста.


Більше року у Прилуцькій ДМШ ім. Л.М. Ревуцького працює Базове методичне обєднання викладачів спеціалізованих мистецьких навчальних закладів, проходять методичні семінари, конференції для викладачів  Прилуцької ДМШ ім. Л.М. Ревуцького, Варвинської, Ічнянської, Ладанської, Парафіївської, Срібнянської, Талалаївської, Прилуцької шкіл мистецтв. 

Традиційно в  музичній школі ім. Л.М.Ревуцького проходить обласний огляд конкурс хорових колективів і вокальних ансамблів, інструменталістів ім. Любомира Боднарука «Свято хору» ансамблів бандуристів та ансамблів струнно-смичкових інструментів мистецьких шкіл області.

     Творчі колективи, створені на базі школи (оркестр народних інструментів, духовий оркестр, хор старших класів, хор молодших класів, два дуети піаністів, ансамбль домристів «Скерцо», ансамбль домристів, ансамбль гітаристів «Восьма нота», ансамбль бандуристів, ансамбль скрипалів,  чотири дуети баяністів, дует баян/акордеон, ансамбль баяністів) протягом року активно приймали участь у суспільному житті міста – у значущих міських заходах та концертах.
Дитячі творчі колективи, ансамблі, солісти дитячої музичної школи ім. Л.М. Ревуцького стали учасниками й переможцями обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів і фестивалів. Рівень вмінь учнів музичної школи, набутий під час освітнього та виховного процесів, робить їх конкурентоспроможними серед однолітків, позитивно впливає на імідж закладу. 

Значна увага приділяється профорієнтаційній роботі. 16 випускників продовжують  своє  навчання  у  вищих  мистецьких   навчальних   закладах І-ІV рівнів акредитації. 


Особливі досягнення:
· 166 учнів – переможці обласних конкурсів виконавців на музичних інструментах «Граємо та співаємо джаз», конкурс виконавців на духових інструментах, конкурс дитячих духових оркестрів м. Чернігів, «Первоцвіт», «Струни серця» м. Ніжин, «Ромен» м. Ромни;
· 67 учнів – переможці всеукраїнських конкурсів: «В обіймах часу», фестивалю - конкурсу «Сяйво первоцвітів» м. Київ;
- 16 учнів – переможці міжнародного молодіжного фестивалю «Мистецькі барви» м. Прилуки.
Програмно-методичне забезпечення
Освітня діяльність школи ведеться відповідно до Типових навчальних планів та освітніх програм, затверджених Міністерством культури України, Положенням про мистецьку школу, затвердженим наказом Міністерства культури України. Для успішної реалізації освітнього процесу викладачами школи були розроблені освітні програми різні за ступенем складності, які роблять музичну освіту доступною. Учні школи навчаються грі на 16 музичних інструментах, сольному співу. В закладі створено умови для навчання дітей з особливими потребами. Розроблені освітні програми інклюзивного напрямку. Загальна кількість учнів – 327 чоловік.

 У закладі працюють відділи:

- фортепіанний відділ: фортепіано;


-  відділ сольного співу: академічний спів, естрадно-джазовий спів;
-  відділ оркестрових інструментів: струнні оркестрові інструменти, духові та ударні інструменти;

-   відділ
народних 
інструментів:
бандура,
домра,
гітара, баян, акордеон;

-  теоретичний відділ: сольфеджіо, українська музична література, світова музична література, елементарна теорія музики 
В сучасних умовах велику роль відіграє професіоналізм викладача. Основу педагогічного колективу музичної школи складають викладачі, які мають великий досвід навчання і виховання дітей. У школі працює 36 викладачів, які мають спеціальну музичну освіту, з них: 7 викладачів мають педагогічне звання «старший викладач»,16 викладачів – «спеціаліст вищої категорії», а також «спеціалісти першої» та « спеціалісти другої» категорій


Методична рада школи веде планомірну роботу по підготовці викладачів до проходження атестації, курсів підвищення кваліфікації в Чернігівській філії Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв. 
Прилуцька дитяча музична школа ім. Л.М. Ревуцького  має комунальну форму власності, фінансується з міського бюджету та за рахунок батьківської плати. 

У 2019 році із загального фонду проводилось фінансування зарплатних витрат на суму 6 227 348 грн., із спеціального фонду здійснювалися витрати за комунальні послуги на суму  125 503 грн. та витрати на поліпшення матеріально-технічної бази школи на суму 53 747 грн. (закупівля товарно-матеріальних цінностей для виконання косметичного ремонту приміщення школи, канцелярські матеріали, витратні електроматеріали, підписка періодичних видань, оновлення оргтехніки, придбання програмного забезпечення та розробка особистого сайту, навчання на курсах по підвищенню кваліфікації).

З депутатського фонду профінансовано на придбання лінолеуму для покриття підлоги класу в школі на суму 1990,80 грн., та на чохли для бандур на суму  7940,00 грн.

На проведення заходів (поїздки на конкурси) було витрачено 27 200 грн.
     Начальник відділу культури і туризму
К.В. Мовчан

