Прилуцькою місцевою прокуратурою вжито заходів щодо зобов’язання оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки під загальноосвітніми закладами
Прилуцькою місцевою прокуратурою постійно приділяється особлива увага захисту інтересів держави при використанні земельних ділянок державної та комунальної власності.
Так, Ічнянським відділом Прилуцької місцевої прокуратури в межах реалізації представницьких повноважень встановлено порушення вимог законодавства при використанні земель несільськогосподарського призначення під загальноосвітніми навчальними закладами загальною площею понад 13 га, що створювало передумови для зловживань щодо розпорядження зазначеними земельними ділянками, ризики для нормального функціонування шкіл та навчального процесу, відтак - могло призвести до негативних наслідків та порушення прав дітей.
На усунення порушень закону прокуратура звернулася до Чернігівського окружного адміністративного суду з позовною заявою про визнання протиправною бездіяльності та зобов’язання вчинити дії, спрямовані на оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки під загальноосвітніми закладами загальною площею понад 13 га.
Постановою Чернігівського окружного адміністративного суду від 04.04.2018 позовну заяву прокурора задоволено у повному обсязі.
Робота із зазначених питань триває.
