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Начальник Головного управління Нацполіції у Чернігівській області Володимир Нідзельський особисто поспілкувався з мешканцями Линовицької та Яблунівської громад Прилуцького району та посприяв у розв’язанні їх проблем.

У Линовицькій громаді керівник обласної поліції провів прийом громадян спільно з начальником Прилуцького районного відділу поліції Олександром Шульгою та представниками місцевої влади.

На прийом завітали місцеві мешканці, які зверталися з проханням надати правову консультацію щодо вирішення юридичних колізій тощо. Так, мешканці просили допомоги у розв’язанні давнього конфлікту з сусідами. Начальник обласної поліції пообіцяв розібратися у ситуації.

Також мешканці Линовицької громади виступили з пропозицією обмежити рух вантажівок у населених пунктах та встановити відповідні дорожні знаки.

Володимир Нідзельський підтримав цю ініціативу та надав конкретні юридичні рекомендації з цього питання.

Під час прийому у Яблунівській громаді місцеві мешканці запитували у Володимира Нідзельського про проект «Поліцейський офіцер громади». Громадяни попросили роз‘яснити, що входить до основних функцій та обов’язків офіцера поліції. Керівник обласної поліції детально розповів присутнім про цей безпековий проект та роз’яснив повноваження, якими наділений поліцейський офіцер громади.

– Поліцейський першим реагуватиме на будь-які звернення громадян та приходитиме на допомогу у різноманітних ситуаціях. Крім того, поліцейський офіцер громади буде виявляти і припиняти правопорушення, розкривати злочини на ввіреній території. Він також матиме можливість більше часу приділяти профілактиці. Зокрема, поліцейський буде спілкуватися з порушниками спокою громади (особами, які зловживають алкоголем, хуліганами, домашніми кривдниками), контролювати їх дозвілля та коригувати поведінку. Також у нього буде більше часу для відвідування літніх людей, щоб поцікавитися їх справами і застерегти від шахрайств та інших злочинів, – пояснив присутнім Володимир Нідзельський.

На прийом завітали й мешканці зі скаргою на господарів собак, які порушують правила їх вигулу. Керівник поліції області порекомендував громадянам, які виявляють правопорушення, одразу телефонувати до поліції.
Наступний прийом громадян на Прилуччині відбудеться 14 грудня у Малодівицькій та Сухополов’янській громадах. З графіком зустрічей в інших громадах можна ознайомитися нижче. Поліція закликає охочих записуватися на прийом за номером телефону (0462) 619-110.
 
