ПРОТОКОЛ

02.12.2020
місто Прилуки 

Першої частини першого засідання першої сесії Прилуцької міської ради восьмого скликання

Головували – голова Прилуцької міської територіальної виборчої комісії Прилуцького району Чернігівської області Назім Т.В.,  міський голова                   Попенко О.М.

Склала протокол – головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Самосюк О.І.

Загальний  склад ради: 34 депутати.   

Присутні: 33 депутати міської ради (відсутня Цибенко О.А.).

Запрошені:    
· представники Прилуцької міської територіальної виборчої комісії Прилуцького району Чернігівської області;

· народні депутати України, почесні гості; 

· керівництво області та району;

· депутати Чернігівської обласної ради;   

· міські голови попередніх скликань;

· депутати міської ради 7 скликання;

· заступники міського голови, начальники відділів, управлінь міської ради.

· члени виконавчого комітету міської ради;

· керівництво правоохоронних органів та державних установ;

· делегація   Прилуцького відділення товариства «Чернігівське земляцтво»;

· представники загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних  навчальних закладів,  медичних закладів  та  закладів культури;

· представники  підприємств, установ та організацій, міста, суб’єкти підприємницької діяльності;

· керівники банківських установ міста;

-   керівники комунальних підприємств міста;    

-   голови комітетів самоорганізації населення;
- представники громадських організацій, формувань та представники релігійних громад  міста;

-  засоби масової інформації.   
СЛУХАЛИ:

Голову  Прилуцької міської територіальної виборчої комісії Назім Т.В., яка повідомила, що перша сесія новообраної міської ради скликана Прилуцькою міською територіальною виборчою комісією відповідно до пункту 2 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та постанови Прилуцької міської ТВК від 20 листопада 2020 року № 52 “Про скликання першої сесії Прилуцької міської ради Прилуцького району Чернігівської області”, запропонувала відкрити першу сесію міської ради. 

СЛУХАЛИ:



Голову  Прилуцької міської територіальної виборчої комісії Назім Т.В., яка запропонувала секретаріат у складі: головного спеціаліста відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Самосюк О.І., спеціаліста І категорії відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Лебедь І.М.  та представника від міської територіальної виборчої комісії Дудко Т.В.
СЛУХАЛИ:

Голову  Прилуцької міської територіальної виборчої комісії Назім Т.В., яка
проінформувала про встановлення підсумків та результатів голосування з виборів депутатів Прилуцької міської ради в єдиному багатомандатному виборчому окрузі, які відбулися 25 жовтня 2020 року.
Запропонувала новообраним депутатам скласти присягу депутата Прилуцької міської ради. Надала слово  депутату міської ради Сакадьолу П.О. для оголошення присяги депутатів міської ради 8 скликання.
(Депутати міської ради 8 скликання склали присягу)
СЛУХАЛИ:
Голову  Прилуцької міської територіальної виборчої комісії Назім Т.В., яка
запроропонувала взяти до відома  інформацію голови Прилуцької міської виборчої  комісії  про встановлення підсумків та результатів голосування з виборів депутатів Прилуцької міської ради в єдиному багатомандатному виборчому окрузі та визнання їх повноважень.
Поцікавилася, чи немає у депутатів  заперечень.
(У депутатів заперечень не було).
ВИСТУПИЛА:


Депутат 7 скликання  Дановська Н.В. з напутніми  словами до депутатів               8 скликання.
СЛУХАЛИ:
Голову  Прилуцької міської територіальної виборчої комісії Назім Т.В., яка  проінформувала присутніх про встановлення підсумків голосування та результатів виборів Прилуцького міського голови в єдиному одномандатному виборчому окрузі, які відбулися 25 жовтня 2020 року. 
Надала слово для складання присяги обраному міському голові                 Попенко О.М.
ВИСТУПИЛА:
Міський голова Попенко О.М., яка склала присягу. 

СЛУХАЛИ:
Голову  Прилуцької міської територіальної виборчої комісії Назім Т.В., яка запроропонувала взяти до відома  інформацію голови Прилуцької міської територіальної виборчої  комісії  про встановлення підсумків та результатів голосування з виборів Прилуцького міського голови Попенко Ольги Михайлівни в єдиному одномандатному виборчому окрузі та визнання її повноважень.
Поцікавилася, чи немає у депутатів  заперечень.
(У депутатів заперечень не було).
СЛУХАЛИ:
 Голову  Прилуцької міської територіальної виборчої комісії Назім Т.В., яка повідомила, що  відповідно до частини першої статті 42-ї Закону України «Про місцеве  самоврядування в Україні» з цього моменту починаються повноваження міського голови Попенко О.М. 
Голову  Прилуцької міської територіальної виборчої комісії Назім Т.В., яка запросила до вітального слова присутніх гостей.
ВИСТУПИЛИ:


Митрополит Ніжинський і Прилуцький Климент;  Дубіль Валерій Олександрович — почесний громадянин міста; голова  Прилуцького осередку Чернігівського земляцтва Кривонос Павло Олександрович; голова Прилуцької райдержадміністрації Кісленко Олеся Олександрівна; заступник голови Прилуцької міської організації ветеранів Лісовецький Анатолій Омелянович; представник хору ветеранів Назім І.І.; команда Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина»; депутат міської ради 8 скликання Сакадьол П.О. 
СЛУХАЛИ:
Голову  Прилуцької міської територіальної виборчої комісії Назім Т.В., яка передала повноваження щодо ведення сесії міському голові Попенко Ользі Михайлівні.
ВИСТУПИЛА:
Міський  голова Попенко О.М., яка звернулася  зі словами подяки до всіх жителів міста Прилуки.

Міський  голова Попенко О.М., яка повідомила  депутатам, що на цьому перша частина першого засідання першої сесії восьмого скликання завершила свою роботу та  оголосила перерву. Зазначила, що про дату та час проведення другої частини першої сесії депутатів 8 скликання буде повідомлено додатково. 
Стенограма першої частини першого засідання першої сесії Прилуцької міської ради восьмого скликання додається.
Голова Прилуцької міської 

територіальної виборчої комісії


      Т.В.НАЗІМ
Міський голова                                                                                   О.М.ПОПЕНКО
