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ПРОТОКОЛ
08.06.2021 № 12

Місто Прилуки

Розширеного засідання виконавчого комітету

Прилуцької міської ради

Голова - міський голова Попенко О.М.
Веде протокол - головний спеціаліст загального відділу міської ради Бабяк С.Г.
Присутні члени виконавчого комітету: Бережний С.З., Гензель І.А., Іценко В.П., 
Котляр Р.П., Малоголова Т.М., Погоріла Я.В., Сивенко О.І., Чміль С.В., Чумак В.В., Шкуренко Т.М., Яремчук Н.В.
Відсутні члени виконавчого комітету: Гмирянський О.Ф. - відсутній; Івченко Л.В. - виробнича необхідність; Луцак В.Г. - відрядження.

Присутні на засіданні виконавчого комітету:
ГОРБАЧ В.Г.

- начальник юридичного відділу міської ради;

ПЕТРИК А.Г.

- начальник відділу організаційної роботи міської ради;

ГОНЧАРЕНКО О.М.
- спеціаліст І категорії відділу організаційної роботи міської 
ради;
АЛЕКСАНДРОВА О.В.
- начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради;

НЕЖИБОРЕЦЬ В.В.

- голова Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької 
міської ради.
Запрошені на засідання виконавчого комітету для доповіді питань:
КОЛОШКО О.П.

- в.о. начальника управління освіти міської ради;

ЯЦЕНКО О.С.

- начальник відділу комунальної власності міської ради;

БУБЛИК Н.І.

- директор комунального підприємства комбінату шкільного 
харчування „Шкільний”;

СОКОЛОВСЬКА Л.М.
- головний спеціаліст відділу по роботі з кадрами міської ради;

ВОРОНА О.І.

- начальник фінансового управління міської ради;

КОЖУШКО А.В.

- головний спеціаліст відділу праці управління праці та 
соціального захисту населення міської ради, секретар 
опікунської ради при виконавчому комітеті міської ради.

При розгляді питання „Про підготовку закладів освіти міста Прилуки до роботи в новому 2021-2022 навчальному році” присутні 3 особи (список присутніх додається).
Присутні при розгляді окремих питань:
КОЛОШКО О.П.

- в.о. начальника управління освіти міської ради (при розгляді 
питання „Про списання майна”).
Представники засобів масової інформації: КП ТК „ПРИЛУКИ”, ТОВ ТРК „ТІМ”, газета „Град Прилуки”.
Технічне забезпечення: Коробейник К.В. - оператор копіювальних та розмножувальних машин відділу з питань комп’ютеризації міської ради.
Порядок денний (додається).
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СЛУХАЛИ: Міського голову ПОПЕНКО Ольгу Михайлівну, яка запропонувала затвердити порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.


Члени виконавчого комітету затвердили запропонований порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.

СЛУХАЛИ: Про підготовку закладів освіти міста Прилуки до роботи в новому 2021-
2022 навчальному році.

Доп.: в.о. начальника управління освіти міської ради КОЛОШКО Ольга Павлівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поцікавилася, чи контролює управління освіти міської ради повірку теплових лічильників у закладах освіти.


Колошко О.П. повідомила, що головним енергетиком управління освіти міської ради контролюється проведення повірки теплових лічильників у навчальних закладах 1 раз на 
4 роки за встановленим графіком. 


Попенко О.М. висловила стурбованість щодо забезпеченості навчальних закладів протиепідемічними засобами. 


Колошко О.П. повідомила, що заклади загальної середньої освіти мають запас даних засобів, придбаних за кошти цільової державної субвенції восени 2020 року; дошкільні навчальні заклади забезпечені лише на оздоровчий період. У проекті бюджету м.Прилуки на 2021 рік закладено кошти на придбання електросушарок для ДНЗ, щоб зменшити витрати на придбання паперових рушників. 


Попенко О.М. запитала у доповідача, чи буде функціонувати ДНЗ № 3, відносно якого є рішення суду про закриття даного закладу у разі невиконання протипожежних заходів, а у зв’язку з неприйняттям міського бюджету на 2021 рік протипожежну сигналізацію у цій установі не встановлено. 


Колошко О.П. зауважила, що рішення суду підлягає безумовному і негайному виконанню, але це спричинить соціальну напругу у військовому містечку № 12. 


Попенко О.М. звернула увагу, що план заходів з підготовки до нового навчального року не містить робіт із заміни вікон у навчальних закладах.


Колошко О.П. пояснила, що при підготовці плану заходів враховано відсутність бюджету м.Прилуки на 2021 рік, тому не включено роботи із часткового ремонту покрівлі гімназії № 1 ім.Георгія Вороного, ремонту теплової мережі ліцею № 6, ремонту покрівлі 
ДНЗ № 8, ремонту теплової мережі ДНЗ № 27, які необхідні для виконання.  


Котляр Р.П. запитав у в.о. начальника управління освіти міської ради Колошко О.П., яка ведеться діяльність із закупівлі газу для котельні гімназії № 1 ім.Георгія Вороного. 


Колошко О.П. відповіла, що проводяться тендерні процедури із закупівлі газу, але учасники тендеру вимагають підвищення ціни на газ у тендерній документації, мотивуючи це прогнозованим ростом цін на газ у наступний опалювальний період.  


Котляр Р.П. поцікавився, з яким підприємством уклало договір управління освіти міської ради на проведення робіт з гідравлічного випробування теплових мереж в закладах освіти. 


Колошко О.П. повідомила, що договір про технічне обслуговування теплових мереж навчальних закладів буде укладено з підприємством, яке виграє тендер; у 2020 році такий договір було укладено з комунальним підприємством „Прилукитепловодопостачання”. 


Попенко О.М. підняла питання функціонування басейну, що знаходиться у ІІ корпусі гімназії № 1 ім.Георгія Вороного. 


Колошко О.П. повідомила, що для того, щоб басейн почав діяти, першочергово необхідно укласти договір з організацією, яка його буде обслуговувати.


Попенко О.М. доручила в.о. начальника управління освіти міської ради Колошко О.П. вжити заходів щодо передачі басейну гімназії № 1 ім.Георгія Вороного на 
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баланс обслуговуючої організації. Зауважила, що у дошкільному навчальному закладі № 27 необхідно замінити вікна, щоб підвищити температуру повітря у приміщеннях. 


Колошко О.П. повідомила, що у даному закладі необхідно проводити заміну теплових мереж із супутнім ремонтом приміщень; на даний час працівники 
КП „Прилукитепловодопостачання” вивчають ситуацію. 


Попенко О.М. доручила в.о. начальника управління освіти міської ради Колошко О.П. надати інформацію щодо кошторисної вартості робіт з ремонту теплових мереж у ДНЗ № 27. Поставила на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 12.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 179 додається/.
СЛУХАЛИ: Про списання майна.


Доп.: начальник відділу комунальної власності міської ради ЯЦЕНКО Олена Святославівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. попросила пояснити, яку літературу пропонується списати. 


Колошко О.П. пояснила, що списання потребують підручники, які перебувають у незадовільному фізичному стані, які підпадають під дію Закону України щодо декомунізації та які не відповідають навчальній програмі; художня література списується російськомовна і фізично застаріла. Повідомила, що згідно нормативних документів Міністерства освіти і науки України бібліотечний фонд навчальних закладів списується 1 раз на 5 років. Наголосила, що початкова школа стовідсотково забезпечена підручниками відповідно до програми „Нова українська школа”. 


Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 12.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 180 додається/.
СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального підприємства комбінату шкільного харчування „Шкільний” за І квартал 2021 року.
Доп.: директор комунального підприємства комбінату шкільного харчування „Шкільний” БУБЛИК Наталія Іванівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. запитала у директора КП КШХ „Шкільний” Бублик Н.І., чи є на підприємстві заборгованість з виплати заробітної плати. 


Бублик Н.І. відповіла, що на сьогоднішній день заборгованість з виплати заробітної плати відсутня, але є заборгованість перед постачальниками. Повідомила, що під час карантину частина працівників підприємства перебувала у відпустці без збереження заробітної плати. 


Попенко О.М. звернула увагу на низьку відвідуваність дошкільних навчальних закладів та наповнюваність КНП „Прилуцька міська дитяча лікарня”, що суттєво впливає на фінансове забезпечення КП КШХ „Шкільний”. 


Шкуренко Т.М. вказала на об’єктивні і суб’єктивні причини цього становища. Зауважила, що комбінат шкільного харчування „Шкільний” має можливість брати участь у 
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тендерах на обслуговування підприємств, установ і організацій різних форм власності, що покращить фінансовий стан підприємства. 


Попенко О.М. доручила заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Шкуренко Т.М. створити комісію, вивчити питання стану відвідування дітьми ДНЗ №№ 3, 10, 19, 28; вивчити питання наповнюваності пацієнтами КНП „Прилуцька міська дитяча лікарня”, внести пропозиції щодо організації роботи закладу. Висловила думку щодо доцільності зміни системи комплектування нових груп вихователями дошкільних навчальних закладів, які випустили дітей з підготовчої групи, таким чином, щоб діти, які будуть іти в перші класи ЗЗСО, могли відвідувати свої групи до вересня. Поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 11.



Не голосували - 1.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 181 додається/.
СЛУХАЛИ: Про затвердження персонального складу конкурсної комісії з проведення конкурсного відбору на зайняття посади директора Прилуцької міської центральної бібліотеки ім. Л.Забашти.

Доп.: головний спеціаліст відділу по роботі з кадрами міської ради СОКОЛОВСЬКА Людмила Миколаївна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 12.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 182 додається/.
СЛУХАЛИ: Про нагородження.


Доп.: головний спеціаліст відділу по роботі з кадрами міської ради СОКОЛОВСЬКА Людмила Миколаївна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.


Голосували:



За -12.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 183 додається/.
СЛУХАЛИ: Про виділення коштів для преміювання.

Доп.: начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА Олена Іванівна. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. запитала у начальника фінансового управління міської ради Ворони О.І., чи вистачає 1/12 кошторисних призначень, за якою живе міська рада у 2021 році, на виплату матеріального заохочення до Почесних грамот виконавчого комітету міської ради.  


Ворона О.І. повідомила, що коштів для преміювання у поточному році вистачить лише на нагородження тих осіб, які зазначені у даному проекті рішення.


Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.
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Голосували:



За - 12.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 184 додається/.
СЛУХАЛИ: Про доцільність призначення опікуна над хворою у разі продовження строку дії рішення про визнання її недієздатною особою.


Доп.: головний спеціаліст відділу праці управління праці та соціального захисту населення міської ради, секретар опікунської ради при виконавчому комітеті міської ради КОЖУШКО Альона Віталіївна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 12.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 185 додається/.
СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на укладення та підписання договору дарування.

Доп.: головний спеціаліст відділу праці управління праці та соціального захисту населення міської ради, секретар опікунської ради при виконавчому комітеті міської ради КОЖУШКО Альона Віталіївна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 12.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 186 додається/.
Міський голова







О.М.ПОПЕНКО

Керуюча справами виконавчого 

комітету міської ради






Т.М.МАЛОГОЛОВА

СПИСОК
присутніх на розширеному засіданні виконавчого комітету міської ради 08 червня 2021 року при розгляді питання „Про підготовку закладів освіти міста Прилуки до роботи в новому 2021-2022 навчальному році”
	№ п/п
	Прізвище, ім’я,

по батькові
	Посада

	1
	2
	3

	1.
	Бублик

Наталія Іванівна
	Директор комунального підприємства комбінату шкільного харчування „Шкільний”

	2.
	Гуляєва
Тетяна Миколаївна
	Спеціаліст І категорії управління освіти міської ради

	3.
	Шабада
Ігор Володимирович
	Головний енергетик управління освіти міської ради


