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ПРОТОКОЛ
22.07.2020 № 22
Місто Прилуки
Позачергового засідання виконавчого комітету
Прилуцької міської ради
Голова – міський голова Попенко О.М.
Веде протокол –  спеціаліст І категорії загального відділу міської ради Гребенько О.В.
Присутні члени виконавчого комітету: Бережний С.З., Вертипорох В.В., Гензель І.А.,  Котляр Р.П., Малоголова Т.М., Павлютіна І.М., Цегельник Д.К., Шеремет Д.А.,       Шкуренко Т.М.
Відсутні члени виконавчого комітету: Гусейнов А.Р.,  Сивенко О.І.,  Шамрай А.В. - відпустка;  Єременко Н.І.,  Кантурак Я.В., Сотніченко О.М. - відсутні;  Чередниченко А.М.- відрядження.
Присутні на засіданні виконавчого комітету:
ГОРБАЧ В.Г.


- начальник юридичного відділу міської ради;
ГОНЧАРЕНКО О.М.
- спеціаліст І категорії відділу організаційної роботи міської 




ради;
КУМЕЙКО О.П.

- головний спеціаліст, прес-секретар міської ради;
НЕЖИБОРЕЦЬ В.В.

- голова Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької 



міської ради;
ПОЛІЩУК Т.В.

- помічник-консультант депутата міської ради Яценка Є.М.
Запрошені на засідання виконавчого комітету для доповіді питань:
КУЛІЙ Л.Г.


- начальник служби у справах дітей міської ради;
ЖУК Н.Я.


- головний бухгалтер комунального некомерційного 






підприємства „Прилуцька міська стоматологічна поліклініка”;
ГАПОН Л.В.


- начальник відділу соціальної роботи Прилуцького міського 





центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
Представники засобів масової інформації: КП телекомпанія „Прилуки”.
Технічне забезпечення: Прохорський А.В. - оператор копіювальних та розмножувальних машин відділу з питань комп’ютеризації міської ради.
Порядок денний (додається).
СЛУХАЛИ:

Міського голову ПОПЕНКО Ольгу Михайлівну, яка запропонувала затвердити порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.

Члени виконавчого комітету затвердили запропонований порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.
СЛУХАЛИ: Про затвердження рішення місцевої комісії з використання у 2020 році субвенції з державного бюджету на забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа або призначення їм грошової компенсації від 21.07.2020 протокол №1.

Доп.: начальник служби у справах дітей міської ради КУЛІЙ Людмила Григорівна.
ВИСТУПИЛИ:

Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.






Продовження протоколу







Протокол упорядкувала:

О.М.Гончаренко


Голосували:


За ( 9 (на момент голосування член виконавчого комітету міської ради Цегельник Д.К. був відсутній у залі засідань).

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу позачергового засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 190 додається/.

СЛУХАЛИ: Про затвердження тарифів на платні послуги з ортодонтичної стоматології у КНП „Прилуцька міська стоматологічна поліклініка”.

Доп.: головний бухгалтер комунального некомерційного підприємства „Прилуцька міська стоматологічна поліклініка” ЖУК Наталія Ярославівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поцікавилася у доповідача, на підставі чого встановлюється вартість послуг з ортодонтичної стоматології у комунальному некомерційному підприємстві „Прилуцька міська стоматологічна поліклініка”.

Жук Н.Я. пояснила, що вартість на послуги КНП „Прилуцька міська стоматологічна поліклініка” встановлюється на підставі нормативів, затверджених органами влади вищого рівня.


Попенко О.М. запитала у заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Шкуренко Т.М., як проходила процедура формування тарифів на вищезазначені послуги.

Шкуренко Т.М. пояснила, що даний проект рішення є регуляторним актом, який пройшов відповідну процедуру оприлюднення, погодження профільної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін; зауважила, що тарифи на медичні послуги розраховані відповідно до Положення про платні медичні та немедичні послуги в комунальних некомерційних підприємствах системи охорони здоров’я м.Прилуки та відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року №1138 „Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров’я та вищих медичних навчальних закладах” (зі змінами). Зауважила, що послуги з ортодонтичної стоматології завжди були дороговартісними.

Цегельник Д.К. підняв питання щодо надання безоплатної стоматологічної послуги комунальним некомерційним підприємством „Прилуцька міська стоматологічна поліклініка” військовослужбовцям, які проходять строкову військову службу у Прилуцькому гарнізоні.

Жук Н.Я. уточнила, що екстрена медична допомога вищезазначеній категорії громадян надається безкоштовно, а інші послуги є платні, відповідно до рішення виконавчого комітету від 14 січня 2020 року №4 „Про затвердження тарифів на платні медичні та немедичні послуги у КНП „Прилуцька міська стоматологічна поліклініка”.

Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.

Голосували:


За ( 9.


Утрималися ( 1.

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу позачергового засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 191 додається/.







Продовження протоколу







Протокол упорядкувала:

О.М.Гончаренко


Інформацію щодо розгляду питань, які містять дані з обмеженим доступом, відповідно до статті 6 Закону України „Про доступ до публічної інформації”, та не підлягають оприлюдненню вилучено.
Міський голова







О.М.ПОПЕНКО
Керуюча справами виконавчого
комітету міської ради






Т.М.МАЛОГОЛОВА
