Аналітична довідка
 про  роботу із зверненнями громадян,
 що надійшли до Прилуцької міської ради у 1 кварталі  2024 року
       З метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України “Про звернення громадян” та на виконання Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 “Про першочергові заходи щодо забезпечення та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, Порядку взаємодії Офісу Президента України, державних колегіальних органів, органів виконавчої влади, Секретаріату Кабінету Міністрів України та державної установи “Урядовий контактний центр” із забезпечення належного реагування на звернення, які надходять за допомогою засобів телефонного зв’язку та з використанням Інтернету, Прилуцькою міською радою постійно проводиться робота, спрямована на забезпечення належних умов щодо реалізації громадянами конституційного права на письмове звернення і особистий прийом, оперативне вирішення проблемних питань, що порушуються  у зверненнях громадян.
        У 1 кварталі 2024 року до міської ради надійшло 3020  письмових та усних звернень (456 зв. за 1 кв. 2023 р.), що  у 6,6 раз більше, ніж у 1 кварталі                2023 року. Значне збільшення кількості звернень громадян у звітному періоді відбулось за рахунок звернень до органів влади вищого рівня, що надійшли через Урядову “гарячу лінію”, з питань соціального захисту населення (отримання гуманітарної допомоги).
        
Серед звернень, що надійшли до міської ради і розгляд яких здійснювався відповідно до Закону України “Про звернення громадян”, 99,8 % склали заяви чи клопотання та 0,2 % – скарги.

25 % від усіх звернень складають звернення від громадян, які мають передбачені законодавством пільги (767 звернень), з них: звернення осіб з інвалідністю 1, 2 та 3 групи — 68 %,  членів сімей загиблих захисників України — 12 %, учасників бойових дій — 5 %, внутрішньо переміщених осіб - 4 %. Решта звернень надійшли від дітей війни, одиноких матерів, багатодітних сімей тощо. Звернення від пільгових категорій громадян розглядаються першочергово, особлива увага приділяється вирішенню питань, порушених у них.

За соціальним статусом найбільше звернень надійшло від пенсіонерів, робітників, військовослужбовців, працівників бюджетної сфери  та підприємців.          
 
Через органи влади вищого рівня надійшло 5 звернень (6 за 1 кв. 2023 р.), а саме:                                                                                                                                
 
       Офіс Президента України                           1;


       Кабінет Міністрів України                          2  - (2  за 1 кв. 2023 р.);
       Облдержадміністрацію                                1  - (2 за 1 кв. 2023 р.);
       Інші організації                                             1  - (2 за 1 кв. 2023 р.)
Через Державну установу “Урядовий контактний центр” надійшло 2549 (або 84 %) звернень (86 у 1 кв. 2023 р.).
Більшість таких звернень  стосувалась питань соціального захисту населення: надання гуманітарної допомоги у вигляді продуктів харчування, засобів особистої гігієни та побутової хімії; виплати соціальних допомог, нарахування пільг, надання грошової допомоги. Також надходили звернення з питань житлово-комунального та дорожнього господарства: нарахування плати за послуги опалення та водопостачання,  забезпечення якісного опалення та гарячого водопостачання, ремонту багатоквартирних житлових будинків, ремонту доріг та прибудинкових територій.
Всі звернення, що надійшли через органи влади вищого рівня,  розглядались вчасно та вирішувались відповідно до вимог чинного законодавства. За підсумками розгляду 10 звернень задоволено, на решту звернень надані роз’яснення.
У 1 кварталі поточного року щотижня проводились особисті прийоми громадян міським головою, під час яких надійшло 42 звернення (22 у                        І кв.  2023 року). На особисті прийоми прилучани звертались з питань поліпшення житлових умов, соціального захисту, роботи комунальних підприємств міста, закладів освіти та охорони здоров’я, землекористування та добросусідських відносин. Більшість звернень вирішувались безпосередньо на особистих прийомах, а решта розглядалися посадовцями міської ради відповідно до вимог чинного законодавства.


У звітному періоді проведено 8 прямих телефонних ліній зв’язку громадян з керівництвом міської ради.                                                         
Громадяни мають можливість надсилати звернення до міської ради на електронну адресу та звертатись на “гарячу” телефонну лінію міського голови. 

У січні-березні 2024 року на телефонну “гарячу” лінію міського голови                    надійшло 10 звернень та через електронну пошту - 21 звернення (9 і 7 за                   І кв. 2023 р. відповідно).                                                                           


Забезпечена можливість подання петицій через офіційний сайт Прилуцької міської ради. У березні поточного року опубліковано 1 петицію щодо виділення коштів на ремонт вулично-шляхової мережі міста, яка наразі проходить процедуру збору підписів.        

                                                                                                                    
Протягом 3-х місяців 2024 року до міської ради надійшло 22 колективних звернення (362 підписи) (31 за 1 кв. 2023 р.). У них порушувались питання ремонту багатоквартирних житлових будинків, надання послуг з централізованого опалення, ремонту доріг та тротуарів міста, зрізання аварійних дерев та ін.                                                                          
 

Тематика питань, порушених у зверненнях громадян, стосується всіх сфер життєдіяльності міста.


Найбільше звернень надійшло з питань соціального захисту населення - 2746 звернень (або 91 %)  (193 за 1 кв. 2022 р.). В основному в них йшла мова про отримання гуманітарної допомоги у вигляді продуктів харчування, ліків, засобів особистої гігієни, зокрема, для внутрішньо переміщених осіб, надання одноразової грошової допомоги, у тому числі, пільговим категоріям населення.  

У 1 кварталі 2024 року надана одноразова грошова допомога 43 віськовослужбовцям, які отримали бойові поранення, травми, та 87 членам сімей загиблих захисників.
          
З питань комунального та дорожнього господарства надійшло                  149 звернень  (або 5 %) (93 за 1 кв. 2023 р.). Прилучани звертались щодо вартості житлово-комунальних послуг, виконання капітального ремонту багатоквартирних  житлових будинків, ремонту мереж опалення та водопостачання, зрізання аварійних дерев, капітального та поточного ремонту доріг і тротуарів, відновлення або облаштування вуличного освітлення, отримання дозволів на встановлення автономного опалення у квартирах багатоквартирних будинків, благоустрою та санітарного стану вулиць, облаштування бомбосховищ та захисних споруд у місті.                                                                     
З  житлових питань надійшло 36 звернень (або 1 %) (25 за 1 кв. 2023 р.), у яких йшла мова про отримання дозволів на приватизацію квартир, що перебувають у комунальній власності, переоформлення особових рахунків на квартири, поліпшення житлових умов, взяття на квартирний облік пільгових категорій населення, у тому числі військовослужбовців, учасників бойових дій, роз’яснення норм чинного житлового законодавства.                 

                          
У 18 зверненнях (89 за 1 кв. 2023 р.) йшла мова про організацію роботи в закладах освіти міста.


          

З питань будівництва надійшло 14 звернень  (14 за 1 кв. 2023 р.), в яких йшла мова про дотримання містобудівних норм при будівництві або порушення  добросусідських відносин при спорудженні нових об’єктів чи реконструкції будівель і споруд.    


Питання землекористування та добросусідських відносин, пов’язаних з цим, порушувались  у 12 заявах (16 зв. за 1 кв. 2023 р.).                                                                                               
6 звернень надійшло з  питань транспорту та зв’язку (17 за  1 кв. 2023 р.), в яких йшла мова про пільгові перевезення у міському пасажирському транспорті, у тому числі, учнів закладів загальної середньої освіти, дотримання розкладів руху на міських автобусних маршрутах, відновлення автобусних маршрутів тощо.
                                            

                                 

У решті звернень порушувались питання забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, діяльності міської ради та її виконавчих органів, роботи закладів охорони здоров’я, праці та заробітної плати. 
                                      

У звітному періоді надійшло 11 повторних звернень (1 за 1 кв. 2023 р.), у яких йшла мова про зрізання аварійних дерев, ремонт багатоквартирних будинків, забезпечення якісного опалення та надання гуманітарної допомоги.                                           
Станом на 05.04.2024 виконано 2233 звернення, з них 292 звернення (або 13 %) задоволено, 1928 звернень розяснено (у тому числі, надіслано за належністю), 5 звернень відмовлено, 8 звернень перебуває на додатковому контролі  до остаточного виконання та 787 звернень перебуває на розгляді.                                                                                    
Згідно з планом заходів щодо виконання Указу Президента України від       7 лютого 2008 року № 109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, затвердженим  рішенням виконавчого комітету міської ради від 06.02.2024 № 20, проводився щотижневий моніторинг стану роботи із зверненнями громадян та контролю за їх виконанням. Щомісячно надавалась інформація міському голові про стан роботи із зверненнями громадян у Прилуцькій міській раді. Порушень термінів розгляду звернень у звітному періоді допущено не було.                                                                                          

Виконавчий комітет міської ради, незважаючи на режим воєнного стану, і надалі буде здійснювати роботу щодо забезпечення конституційного права громадян на звернення, оперативного та об’єктивного їх розгляду, першочергового вирішення проблем, порушених у зверненнях громадян.
Начальник відділу звернень громадян міської ради                             Л.П. Пашук

