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	18 лютого 2014 року
	
	м. Прилуки
	№
	 75


Про результати ревізії 
бюджету м.Прилуки


Відповідно до пунктів 2, 3 частини „а” статті 29 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши службову записку заступника начальника фінансового управління, начальника бюджетного відділу фінансового управління міської ради КОСТЕЦЬКОЇ Т.В. та зведену довідку про результати ревізії бюджету міста Прилуки, проведеної Держфінінспекцією в Чернігівській області, виконавчий комітет міської ради відмічає, що впродовж охопленого контролем періоду фінансовим управлінням та розпорядниками бюджетних коштів недостатньо вживались заходи по забезпеченню ефективного використання бюджетних коштів та майна, повноти надходжень до доходної частини бюджету, що призвело до порушень під час виконання бюджету, недотримання фінансово-бюджетної дисципліни в установах та організаціях міста комунальної форми власності.


Контрольними заходами встановлено втрат та наявних резервів з наповнення доходної частини бюджету міста на суму 2,0 млн.грн.


Невикористання органами місцевого самоврядування всіх можливостей мобілізації фінансових ресурсів, у межах чинного законодавства, відсутність належного контролю за ефективним використанням бюджетних коштів і майна та за своєчасністю і повнотою надходження платежів до бюджету унеможливлює зростання дохідної частини бюджету та, як наслідок, втрат значних сум доходів.


Так, недоотримання доходів міським бюджетом в результаті неперерахування чотирма балансоутримувачами до бюджету належної частки орендної плати за користування об’єктами комунальної власності по укладених договорах становить 158,9 тис.грн.


Через неперерахування коштів від приватизації комунального майна до бюджету та акумулювання їх на рахунку відділу комунальної власності міської ради міським бюджетом недоотримано 355,7 тис.грн.


Не в повному обсязі перераховано до міського бюджету суб’єктами господарювання коштів за тимчасове користування місцями розташування засобів зовнішньої реклами, внаслідок чого бюджет втратив 34,7 тис.грн.


Також 10 суб’єктами господарювання не сплачено до міського бюджету орендної плати за користування земельними ділянками по укладених договорах, за період з 1 січня 2011 року по 30 вересня 2013 року, на загальну суму 88,1 тис.грн.


Через несвоєчасну сплату коштів на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста Прилуки по чотирьох об’єктах забудови, введених в експлуатацію, цільовим фондом Прилуцького міського бюджету недоотримано 49,7 тис.грн.


Відсутність управлінського рішення органу місцевого самоврядування щодо покладення контролю за укладанням договорів із замовниками будівництва про залучення коштів на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста, своєчасністю та повнотою їх надходжень призвело до втрати можливості додатково отримати до міського бюджету коштів на суму 441,7 тис.грн.


Незважаючи на наявні проблеми при виконанні міського бюджету за видатками, їх кошти спрямовувались на непершочергові заходи – виконання інших видатків за місцевими бюджетними програмами, за рахунок яких фактично проводиться утримання госпрозрахункових підприємств, направлялись внески до статутних капіталів.


Порушення фінансово-бюджетної дисципліни встановлено у кожному із 5 обревізованих об’єктів контролю на загальну суму 1936,0 тис.грн., з яких порушень, що призвели до втрат фінансових та матеріальних ресурсів – на суму 968,2 тис.грн. та інших порушень – на суму 967,8 тис.грн.


Враховуючи результати ревізії бюджету м.Прилуки, з метою усунення порушень та недоліків, недопущення їх в подальшому виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Зведену довідку Держфінінспекції в Чернігівській області взяти до відома.


2.
Начальнику відділу бухгалтерського обліку та звітності міської ради ЯЦЕНКО І.М., начальнику управління освіти міської ради 
КЛИМЕНКО Т.М., головному лікарю комунального лікувально-профілактичного закладу „Прилуцька центральна міська лікарня” 
ІВЧЕНКО Л.В., директору комунального підприємства „Міськсвітло” РЯБЦЮ В.Г. проаналізувати матеріали ревізії та вжити відповідних заходів щодо:


-
недопущення у подальшому аналогічних порушень;


-
здійснення контролю за дотриманням бюджетного законодавства та забезпечення ефективного і цільового використання бюджетних коштів, земельних ресурсів та майна, забезпечення максимального усунення порушень законодавства, в тому числі бюджетного;


-
притягнення до відповідальності осіб, що допустили порушення та недоліки.


3.
Управлінню освіти міської ради (КЛИМЕНКО Т.М.), управлінню містобудування та архітектури міської ради (МІРЧУК Р.В.), комунальному лікувально-профілактичному закладу „Прилуцька центральна міська лікарня” (ІВЧЕНКО Л.В.), відділу бухгалтерського обліку та звітності міської ради (ЯЦЕНКО І.М.), відділу комунальної власності міської ради (ІВЧЕНКО В.В.) щоквартально до 5 числа місяця, наступного за звітним кварталом, надавати фінансовому управлінню міської ради інформацію для узагальнення.


4.
Фінансовому управлінню міської ради (ВОРОНА О.І.):


4.1.
Щоквартально до 15 числа місяця, наступного за звітним кварталом, надавати Державній фінансовій інспекції в Чернігівській області інформацію про вжиті заходи щодо максимального відшкодування завданих збитків до повного усунення порушень та недоліків.


4.2.
Інформувати виконавчий комітет міської ради про хід виконання даного рішення у липні 2014 року.


5.
Уповноважити міського голову БЕРКУТА Ю.В. здійснювати контроль за виконанням рішення.

Міський голова






Ю.В.БЕРКУТ

