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Про підсумки виконання Програми

економічного і соціального

розвитку міста Прилуки за 2013 рік


Відповідно до пункту 1 частини „а” статті 27 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І. про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за 2013 рік, виконавчий комітет міської ради відмічає, що робота міської ради, її виконавчого комітету протягом звітного періоду була спрямована на стабілізацію роботи господарського комплексу міста та розв’язання комплексу соціальних проблем в межах наявних фінансових ресурсів.


Слід відмітити, що за результатами 2013 року спад обсягів промислового виробництва в місті становить 10,4 % у порівнянні до показників 2012 року. По Чернігівській області відбувся спад на 11,1 %, по Україні обсяг промислового виробництва зменшився на 2,2 %.


Обсяги виробництва за 2013 рік ПрАТ „А/Т тютюнова компанія „В.А.Т.-Прилуки” становлять 15 млрд. 816 млн. шт. сигарет, що на 12,4 % менше, ніж за 2012 рік. Дане скорочення стало причиною масового і швидкого насичення ринку дешевшою нелегальною продукцією, підвищення акцизу на тютюн та тютюнові вироби, але вищезазначене підприємство і на далі продовжує інвестувати у виробництво значні кошти. Зокрема за 2013 рік інвестовано близько 191,7 млн.грн., що в 2 рази більше, ніж у 2012 році.


НГВУ „Чернігівнафтогаз” ПАТ „Укрнафта” також за підсумками року скоротило обсяги виробництва на 11,1 %, що зумовлено вичерпністю старих родовищ та відсутністю нових.


Незважаючи на спад виробництва на основних підприємствах, обсяг реалізованої промислової продукції, робіт, послуг за 2013 рік по місту Прилуки склав 3,7 млрд.грн. (26,3 % продукції всієї Чернігівської області), що на 12,9 % більше, ніж у 2012 році.


Збільшився обсяг капітальних інвестицій в промисловий комплекс міста. Даний показник за 2013 рік склав 220,1 млн.грн., що майже в 2 рази більше, ніж за 2012 рік.


Протягом 2013 року будівельними компаніями міста виконано робіт на суму 170,7 млн.грн., що складає 36,8 % загальнообласних обсягів. Даний показник на 1,6 % більше, ніж у 2012 році.


Протягом 2013 року обсяг реалізованих послуг (у ринкових цінах (включаючи ПДВ) підприємствами сфери нефінансових послуг склав 
114,6 млн.грн., що на 13 % більше, ніж за 2012 рік.


Покращилася ситуація з зовнішньоекономічною діяльністю підприємств. За минулий рік темпи зростання обсягів експорту становлять 21,5 %, імпорту – 20,6 %. Експорт склав 69,8 млн.дол. США, імпорт – 170 млн.дол. США. Дані показники є найкращими серед міст обласного значення.

За інформацією Прилуцької ОДПІ станом на 1 січня 2014 року кількість діючих суб’єктів малого підприємництва по м.Прилуки становить 
262 юридичних та 3500 фізичних осіб.


Надходження до міського бюджету від підприємницької діяльності за 2013 рік становлять 14,4 млн.грн., що на 8,9 % більше, ніж у 2012 році.


Для підтримки підприємництва у 2013 році продовжив свою роботу Центр підтримки підприємництва.


Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника за 2013 рік становила 3494 грн., що на 39,5 % перевищує середньообласний показник (2504 грн.). У порівнянні з відповідним періодом минулого року заробітна плата виросла на 13,3 %. Середньоспискова чисельність працюючих штатних працівників, зайнятих економічною діяльністю за січень-вересень 2013 року склала 13804 особи. Враховуючи динаміку розвитку промисловості очікується, що даний показник у 2014 році складе 13,9 тис. осіб.


У місті з 1995 року триває процес скорочення чисельності населення. На 1 січня 2014 року у місті Прилуки проживало 58,2 тис. осіб наявного населення.


З урахуванням підсумків виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки у 2013 році виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І. про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за 2013 рік взяти до відома.


2.
Керівникам структурних підрозділів міської ради, підприємств, установ та організацій:


2.1.
Своєчасно виконувати завдання та заходи Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки на 2014 рік для досягнення визначеної мети.


2.2.
Продовжити роботу щодо участі у державних та недержавних конкурсах проектів та програм різних рівнів, які передбачають залучення коштів.


3.
Управлінню економічного розвитку міської ради 
(МУЗИЧЕНКО В.М.) здійснювати щомісячний моніторинг за виконанням прогнозних показників Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки у 2014 році та, при потребі, інформувати міську раду про проблеми, які гальмують розвиток міста і потребують вирішення на обласному чи державному рівнях.


4.
Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради (МАЛИШ Г.П.) продовжити роботу з підприємствами міста щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати.


5.
Управлінню житлово-комунального господарства міської ради (СОЗІНОВ О.С.) спільно з керівниками комунальних підприємств забезпечити беззбиткову діяльність підприємств комунальної власності.


6.
Рекомендувати керівникам, власникам підприємств та організацій активізувати роботу щодо покращення платіжної дисципліни та ліквідації заборгованості із заробітної плати та недоїмки до Пенсійного фонду.


7.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом функціональних повноважень.

Виконуючий обов’язки

міського голови,

секретар міської ради






Д.В.БАРНАШ

