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Про хід виконання рішень виконавчого комітету 
міської ради від 28 лютого 2013 року № 89 „Про 
організаційне і фінансове забезпечення відпочинку
та оздоровлення дітей влітку 2013 року” та від 
30 квітня 2013 року № 209 „Про затвердження 
додаткових заходів по забезпеченню відпочинку 
та оздоровлення дітей влітку 2013 року”

Відповідно до пунктів 1, 6 частини „а”, пункту 7 частини „б” статті 32 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей”, розглянувши інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради МИСАНА Г.В. про хід виконання рішень виконавчого комітету міської ради від 28 лютого 2013 року № 89 „Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2013 року” та від 30 квітня 2013 року № 209 „Про затвердження додаткових заходів по забезпеченню відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2013 року”, виконавчий комітет міської ради відмічає, що в місті проведена робота, спрямована на забезпечення організованого оздоровлення та відпочинку дітей в літній період.


На розширеному засіданні міжвідомчої комісії з організації відпочинку та оздоровлення дітей влітку були визначені конкретні завдання та дані доручення щодо виконання відповідних заходів.

Влітку 2013 року функціонували 15 дитячих оздоровчих закладів з денним перебуванням на базі загальноосвітніх навчальних закладів та 10 дитячих закладів праці та відпочинку, в яких відпочило 2997 учнів.


Проводилася робота щодо оздоровлення дітей підприємствами, установами та організаціями міста. Зокрема, вже не перший рік відповідально ставляться до оздоровлення дітей такі підприємства, організації та установи міста: Приватне акціонерне товариство „А/Т тютюнова компанія „В.А.Т.-Прилуки”, НГВУ „Чернігівнафтогаз” ПАТ „Укрнафта”, Прилуцьке управління бурових робіт, міський комітет профспілки працівників освіти, рада голів профкомів медичних працівників міста, Прилуцький район електричних мереж, Південні високовольтні електричні мережі ПАТ „Чернігівобленерго” та інші.


Головним спеціалістом у справах сім’ї та молоді міської ради, управлінням освіти міської ради, управлінням праці та соціального захисту населення міської ради та міською дитячою лікарнею проведена робота по забезпеченню у першочерговому порядку оздоровлення дітей соціально незахищених верств населення та хворих дітей. Зокрема, протягом літа відпочили та оздоровилися: 72 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 228 дітей із багатодітних і малозабезпечених сімей, 41 дитина-інвалід, 41 дитина, яка постраждала внаслідок аварії на ЧАЕС, 625 дітей, які перебувають на диспансерному обліку. 352 дітей оздоровлено із числа обдарованих.

На оздоровлення дітей використано 921,742 тис.грн. з міського бюджету, 262,710 тис.грн. Фонду соціального страхування та 1250,2 тис.грн. залучених коштів.


Завдяки здійсненим заходам різними формами оздоровлення та відпочинку охоплено 3769 дітей або 79,5 % всіх дітей шкільного віку.


В засобах масової інформації та на місцевому телебаченні систематично висвітлювались матеріали оздоровчої кампанії.


Виходячи з вищевикладеного, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради МИСАНА Г.В. про хід виконання рішень виконавчого комітету міської ради від 28 лютого 2013 року № 89 „Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2013 року” та від 30 квітня 2013 року № 209 „Про затвердження додаткових заходів по забезпеченню відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2013 року” взяти до відома.


2.
Визнати роботу міської постійно діючої міжвідомчої комісії з організації відпочинку та оздоровлення дітей і учнівської молоді в літній період 2013 року задовільною.


3.
Рішення виконавчого комітету міської ради від 28 лютого 
2013 року № 89 „Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2013 року” та від 30 квітня 2013 року № 209 „Про затвердження додаткових заходів по забезпеченню відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2013 року” зняти з контролю у зв’язку з виконанням.

Міський голова






Ю.В.БЕРКУТ

