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Про внесення змін до складу 
Комісії по розгляду звернень 
громадян щодо надання грошової 
допомоги та Положення про неї 


Відповідно до підпункту 1 пункту „а” частини 1 статті 34 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України „Про звернення громадян”, розглянувши службову записку начальника фінансового управління міської ради ВОРОНИ О.І., з метою реалізації права громадян, які потрапили в скрутне матеріальне становище, на звернення щодо отримання грошової допомоги виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Унести зміни до складу Комісії по розгляду звернень громадян щодо надання грошової допомоги:


1.1.
Вивести зі складу Комісії ВЛАСЕНКО Світлану Миколаївну, у зв’язку зі звільненням з посади директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради.


1.2.
Ввести до складу Комісії ПОПКА Валентина Петровича, членом Комісії, у зв’язку з призначенням на посаду директора територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради.


2.
Унести зміни до Положення про Комісію по розгляду звернень громадян щодо надання грошової допомоги, виклавши абзац перший підпункту 1.2 пункту 1 частини VІ в наступній редакції: „В окремих випадках /надзвичайна ситуація, тяжка хвороба/ одноразова грошова допомога може бути більшою від зазначеного розміру, але не перевищувати розміру 100 неоподаткованих мінімумів”.


3.
Пункт 2 даного рішення ввести в дію з 1 січня 2014 року.

Міський голова
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