Інформація про хід виконання 

Програми розвитку малого і середнього підприємництва

 у м. Прилуки на 2013-2014 роки


  На сьогоднішній час підприємництво є невід'ємною складовою ринкової економіки, що сприяє вирішенню цілого ряду економічних та соціальних проблем суспільства.

   Реалізація напрямів розвитку підприємництва в місті відбувається шляхом впровадження Програми розвитку малого і середнього підприємництва у м. Прилуки на 2013 – 2014 роки, яка розроблена відповідно до Законів України „Про державну підтримку малого підприємництва”, „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, „Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”, „Про національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні”.

Дана Програма  затверджена рішенням сесії міської ради від 28.03.2013 року №6 з метою забезпечення стійкого розвитку малого та середнього підприємництва й підвищення його ролі у соціально-економічному житті міста.  

Заходи Програми визначають пріоритетні напрямки діяльності органів місцевого самоврядування та підприємницьких структур на 2013-2014 роки з метою спрощення процедури започаткування та функціонування суб’єктів господарювання, удосконалення дозвільної системи у сфері господарської діяльності, недопущення штучних бар’єрів, що стримують розвиток підприємництва, підтримки ринкового середовища та добросовісної конкуренції, розширення сучасної інфраструктури підтримки підприємництва, стимулювання інвестиційної та інноваційної активності, підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів для підприємницького сектору економіки, збільшенню надходжень податків і зборів до бюджету.

В свою чергу роль та функції малого та середнього бізнесу, відповідно до загальноекономічних позицій, полягають у тому, що він є одним з найважливіших дійових факторів економічного розвитку суспільства, який опирається на ринкові методи господарювання. Підприємництво сприяє формуванню конкурентного середовища, робить вагомий внесок у вирішенні проблеми зайнятості та наповненні дохідної частини міського бюджету. Тому створення сприятливого середовища для формування та функціонування суб'єктів підприємництва, насамперед малого, розглядається міською владою як одне з першочергових завдань. 

 За умови обмеження фінансових ресурсів саме суб’єкти малого та середнього бізнесу, які не вимагають великих стартових інвестицій, мають швидке обертання ресурсів, спроможні при певній підтримці найбільш швидко і економічно доцільно вирішувати проблеми демонополізації, стимулювати розвиток економічної конкуренції.

Зважаючи на сповільнення темпів розвитку підприємницьких структур у 2013 році можна побачити незначні тенденції до зменшення кількості зареєстрованих підприємців. За даними статистичних даних облдержадміністрації  протягом 2013 року по місту зареєстровано 335 фізичних осіб-підприємців, припинили свою діяльність 434, станом на 01.01.2014 рік всього - 3376. 


Розпочали свою роботу 50 малих підприємств, припинило свою діяльність 46 підприємств, станом на 01.01.2014 рік всього - 263. 

 
У свою чергу зменшення чисельності зареєстрованих суб'єктів підприємницької діяльності не мало негативного впливу на стабільне зростання бюджетних надходжень від діяльності підприємств малого бізнесу.
За даними об’єднаної державної податкової інспекції надходження до міського бюджету від підприємницької діяльності за 2013 рік становлять 14381,3 тис. грн, що на 8,9% більше ніж у 2012 році.

 В місті продовжується робота щодо впорядкування нормативно-правового регулювання підприємницької діяльності згідно вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Для забезпечення участі громадськості у провадженні регуляторної діяльності, захисту прав суб'єктів господарювання у сфері реалізації державної регуляторної політики міською радою проводиться ряд організаційних заходів. В друкованих засобах масової інформації та на офіційному сайті та порталі міської ради розміщуються:


- план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів;


- повідомлення про оприлюднення проектів регуляторних актів з метою одержання зауважень і пропозицій;


- проекти регуляторних актів разом з аналізами їх регуляторного впливу;


- реєстр регуляторних актів з термінами відстеження їх результативності;


- план-графік відстежень результативності діючих регуляторних актів;


- звіти про відстеження результативності регуляторних актів;

- інформація про здійснення регуляторної діяльності в місті. 

У зв’язку з тим, що виникла необхідність розробки проектів регуляторних актів, які не були запланованими на 2013 рік, здійснювалось коригування Плану розгляду та затвердження проектів регуляторних актів Прилуцької міської ради, а саме:       

- проект регуляторного акта «Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності за межами торговельних приміщень на території об'єктів благоустрою міста Прилуки».

Вищевказаний проект був затверджений рішенням виконавчого комітету міської ради № 84 від 19.02.2013 року.

 Також управлінням економічного розвитку міської ради здійснюється консультаційно-методична  підтримка розробників проектів регуляторних актів та аналізів регуляторного впливу. 

Отже, з метою впровадження норм Закону Прилуцькою міською радою та її виконавчим комітетом протягом 2013 року вжито заходи щодо забезпечення прозорості процедури ухвалення рішень, здійснення планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів, інформаційної підтримки реалізації регуляторної політики, дотримання норм і процедур при її здійсненні.

Важливою складовою Програми розвитку малого і середнього підприємництва є процес формування інфраструктури підтримки підприємництва, що передбачає як створення нових, так і удосконалення роботи діючих об’єктів інфраструктури, які надають фінансові, матеріально-технічні, інформаційні, технологічні, консультативні, маркетингові, кадрові та освітні послуги. Як наслідок реформування дозвільної системи та забезпечення видачі документів дозвільного характеру за принципом організаційної єдності залишається одним з найактуальніших питань підтримки підприємництва на сучасному етапі.

Створення зручних і доступних умов для отримання адміністративних послуг є однією з головних задач, що має вирішуватися органами державної влади та місцевого самоврядування. Адже саме за якістю послуг кожен громадянин оцінює турботу влади про нього.

Організацію роботи щодо надання адміністративних послуг населенню через Центр надання адміністративних послуг міста у відповідності до вимог вищезазначених нормативно – правових актів здійснює відділ адміністративно – дозвільних процедур міської ради. Рішенням міської ради від 27.09.2013 року затверджені в новій редакції Положення про Центр надання адміністративних послуг міста Прилуки  та Регламент Центру.

Через даний Центр  надається 29 адміністративних послуг Прилуцькою міською радою та її виконавчими органами і 12 адміністративних послуг місцевими та регіональними адміністративними (дозвільними) органами.

Протягом 2013 року до відділу адміністративно – дозвільних процедур міської ради надійшло 1616 письмових звернень від суб’єктів господарської діяльності (юридичних та фізичних осіб) та громадян міста. 

В минулому році була підписана Угода між управлінням Державної міграційної служби України в Чернігівській області та Прилуцькою міською радою і з 1 січня поточного року адміністративна послуга «Оформлення та видача паспорта громадянина України вперше по досягненню 16-річного віку» прилучанам надається через Центр надання адміністративних послуг міста. 

Для поліпшення організації надання адміністративних послуг розпорядженням міського голови №17-р від 22 січня 2013 року „Про затвердження графіка прийому суб’єктів господарювання та громадян міста представниками адміністративних органів у Центрі надання адміністративних послуг” продовжено графік роботи ЦНАП до 20 години у вівторок та четвер, та до 17 години в суботу. 

В 2013 році розпочата реалізація проекту «Підвищення ефективності діяльності Центрів надання адміністративних послуг Чернігівщини через громадський моніторинг та лобіювання пропозицій», що здійснюється Центром «Доброчин» за підтримки Програми «Громадянське суспільство та належне врядування» Міжнародного фонду “Відродження”, метою якого є громадський моніторинг та оцінка діяльності ЦНАП Чернігівської області (зокрема міста Прилуки та Городнянської райдержадміністрації) для забезпечення надання якісних послуг усім категоріям споживачів.

Також  Центр взяв участь в Реалізація проекту «Адміністративні послуги: спрощений доступ через пошту». Проект, який надає можливість для громадян за принципом «єдиного вікна» отримати низку адміністративних послуг через відділення поштового зв'язку. В рамках даного проекту був підписаний в двосторонньому порядку Регламент взаємодії між Чернігівською дирекцією УДППЗ «Укрпошта» та Прилуцькою міською радою.

В рамках проведення дослідження по вивченню рівня задоволеності споживачів адміністративних послуг ЦНАП анкетовано 127 суб'єктів господарювання. 

Продовжує свою роботу координаційна рада з питань розвитку підприємництва. Основними питаннями, які розглядалися на засіданнях в 2013 році були: реалізація державної регуляторної політики, стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць та легалізації «тіньової» зайнятості та «тіньової» заробітної плати, порядок видачі документів дозвільного характеру, застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування і послуг, процедури надання звітності в електронній формі,  питання дотримання «Правил з  благоустрою м. Прилуки», тощо.

Членами координаційної ради проводились обговорення законопроекту «Про внесення змін до деяких законів України щодо добровільної сплати єдиного внеску», зміни у пенсійному законодавстві щодо реформування системи пенсійного забезпечення та зміни до податкового кодексу.   

Інформаційна підтримка суб’єктів господарської діяльності здійснюється управлінням економічного розвитку, яке відповідає за адміністрування веб-порталу www.pryluky.org. З метою підвищення рівня поінформованості споживачів через друковані засоби інформації  та на офіційному порталі міста висвітлюються найголовніші поради щодо захисту прав споживачів. Протягом звітного періоду спеціалістами управління економічного  розвитку міської ради надано 122 консультації  та роз'яснення щодо поводження постраждалих споживачів  в правовому полі ЗУ “Про захист прав споживачів”. Також в ЗМІ протягом року розміщалися тематичні статті присвячені проблемам розвитку підприємництва, кращим практикам ведення підприємницької діяльності; на телебаченні були продемонстровані телерепортажі про інфраструктуру підтримки підприємництва міста.

Не осторонь залишається і наш Центр підтримки підприємництва, напрямками діяльності якого є:

· консультації   СПД   (з  оглядом  всіх  позицій  заданої  тематики  від 

нормативно-правового регулювання до податкових наслідків);

· консультаційна  допомога  СПД  в  проблемних   ситуаціях (штрафи, 

перевірки);

· допомога  в  складанні  звітів,  в  підготовці  документів  (договорів, 

наказів та інших), в пошуку нормативних документів (Інтернет, офіційні видання);

· участь  в  заходах  Прилуцької   міської  ради,   пов'язаних  з 

підприємницькою діяльністю;

· представництво інтересів підприємницького середовища м. Прилуки 

в Регіональні раді підприємців при Чернігівській ОДА;

Фахівці Центру підтримки підприємництва надають консультації з юридичних і бухгалтерських питань, а саме:


 - питання оплати праці, соціальних виплат, працевлаштування (трудові питання);      

- оподаткування і звітність (вибір системи оподаткування, розрахунок податку або збору, податкове законодавство);

- з питань перевірок (в т.ч. правила торгівлі);

- про бази персональних даних;

- інші питання господарчої діяльності (в т.ч. орендні, договірні відносини).

Всього протягом 2013 року фахівцями Центру було надано підприємцям та особам бажаючим ними стати 1525 безкоштовних консультацій, 470 практичних допомог та надано 425 друкованих інформацій. Також впродовж року корисна інформація та звіти про діяльність регулярно висвітлювалися в ЗМІ та на офіційному веб-порталі міської ради.


При цьому надано практичну допомогу з питань  реєстрації, перереєстрації, зміни видів діяльності, припинення діяльності, складання звітності, укладення договорів, тощо.  


Протягом звітного періоду працівниками Центру підтримки підприємництва організовано практичні заходи:

· семінар на тему: "Перевірки контролюючими органами";  

· 2 семінари від "Цурій-аудит" на тему: "Останні зміни в оподаткуванні та обліку";  

· спільно з центром зайнятості  проведено 5 семінарів на тему: «Від бізнес ідеї до власної справи» та  "Зміни в законі про зайнятість населення";  

· спільно з ОДПІ  проведено семінар-практикум на тему: «Нові зміни з оподаткування та бухгалтерського обліку», та інші. 

На виконання заходів Програми розвитку малого і середнього  підприємництва у місті з 5 серпня по 5 вересня 2013 року проведено заходи по відзначенню «Дня підприємця», а саме: 


- управлінням економічного розвитку міської ради спільно з  Прилуцьким міськрайонним центром зайнятості, регіональним фондом підтримки підприємництва у Чернігівській області для молоді проведено   засідання за “круглим столом” з питань ведення підприємницької діяльності;  

 
- в Чернігівській облдержадміністрації відбулося урочисте зібрання та церемонія нагородження кращих підприємців регіону. Троє представників підприємницької сфери міста отримали відзнаки облдержадміністрації за вагомий внесок у соціально-економічний розвиток та з нагоди Дня підприємця.


- на міському офіційному заході присвяченому Дню підприємця міська влада також відзначила почесними грамотами з нагоди Дня підприємця автобусного перевізника Олександра Уміна та директора магазину “Маяк” Олександра Татаренова, подяками міського голови — 6 представників малого та середнього бізнесу за вагомий внесок у соціально-економічний розвиток міста. 

- за участі Центру підтримки підприємництва було проведено семінар на тему «Перевірки суб’єктів господарювання контролюючими органами». До участі в семінарі були запрошені представники місцевих підрозділів Держсанепідслужби та УДС НС.

Протягом ІІІ кварталу організаторами конкурсу «Прилуцький Олімп» було визначено переможців, представників економічного сфери міста, ними стали: ДП «Пластмас», ТОВ «Прилуцький завод «Білкозин», СПД Анатолій Вегера, ресторан «Білий рояль».

Під час проведення місячника було проведено “гарячу лінію” з актуальних питань здійснення підприємницької діяльності.


В рамках місячника підтримки підприємництва проаналізована участь суб’єктів підприємницької діяльності щодо реалізації соціальних ініціатив та надання благодійної допомоги.  Інформаційні матеріали та інформація про проведені заходи розміщувалася в рубриках офіційного веб-порталу міської ради та друкованих ЗМІ. Телекомпанією “Прилуки” підготовлені телерепортажі про заходи місячника підтримки  підприємництва.


Важливу роль підприємці відіграють і в культурному розвитку міста, зокрема, активну участь приймають в організації та проведенні масових заходів як у місті, так і на обласному рівні. Суб’єктів підприємницької діяльності в 2013 році було залучено до святково-ярмаркових заходів, що проходити на території міста. 16 лютого  було проведено обрядове свято-ярмарок  «Проводи Зими — Зустріч Весни», 25-26 травня Воздвиженський ярмарок. Близько 831 суб’єкт господарювання взяли участь у виставках-продажах промислової та сільгосппродукції, продуктів харчування та предметів масового вжитку.

Спеціалісти управління економічного розвитку міської ради регулярно беруть участь в засіданнях комісій центру зайнятості по вжиттю заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників, наданню роботодавцям дотацій на створення додаткових робочих місць та 1-го робочого місця. Плідною є також співпраця по легалізації робочих місць. Станом на сьогодні було проведено 40 рейдів-перевірок суб'єктів господарської діяльності, 139 із яких фізичні особи, а 12 юридичні.

Впродовж 2013 року спільно з Прилуцьким міськрайонним центром зайнятості також продовжувалася робота з підготовки, перепідготовки, навчання кадрів для малого бізнесу, проводилися семінари з орієнтації на підприємництво та самозайнятість для безробітних та незайнятих громадян.  

Діяльність у цьому напрямі ґрунтується як на співпраці з діючими суб’єктами підприємницької діяльності, так і на орієнтації незайнятого населення на самозайнятість та започаткування власної справи. Постійно проводиться робота із залучення безробітних громадян до підприємницької діяльності та подальшого заняття у сфері малого бізнесу. 

Для незайнятих громадян спеціалістами  міськрайонного центру зайнятості проводяться робочі семінари з орієнтації на підприємницьку діяльність, пропонується необхідна інформація щодо можливостей її започаткування. Надається допомога у формуванні та розвитку власної бізнес-ідеї, у виборі професій, придатних для заняття індивідуальною трудовою діяльністю; при потребі здійснюється підготовка за цими професіями.

Завдяки даній плідній роботі  протягом минулого  року створено 86 нових робочих місця через отримання безробітними одноразової допомоги для відкриття власної справи.

  З метою пошуку потенційних інвесторів міською радою розроблено і затверджено 27 грудня 2012 року міську програму з реалізації промоційних можливостей м Прилуки на 2013-2015 року «Україна починається з Прилук», якою передбачається  систематичний підхід у моніторингу місцевого бізнесового середовища, поліпшення місцевого бізнес-клімату, реалізація партнерства між бізнесом, владою та громадою, тощо, і значна роль у виконанні якої відводиться підприємництву. 

    
Головною метою Програми розвитку малого і середнього підприємництва у        м. Прилуки на 2014 рік залишається створення сприятливих умов для функціонування та розвитку підприємництва, усунення зайвих регуляторних бар'єрів, подальше удосконалення дозвільної системи, підвищення рівня зайнятості молоді, ефективна співпраця виконавчих органів та суб'єктів підприємницької діяльності  у вирішенні економічних та соціальних питань, підвищення професійного та культурного рівня ведення підприємницької діяльності в сучасних умовах.

Заступник міського голови з питань

діяльності виконавчих органів ради                                                     О.І.СИВЕНКО
