ПРОТОКОЛ
30.04.2014
місто Прилуки 

шістдесят п’ятої (позачергової) сесії Прилуцької

міської ради шостого скликання

Голова – в.о. міського голови, секретар міської ради Барнаш Д.В.

Склала протокол – головний спеціаліст відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення  міської ради Ленець Н.В.

Загальний  склад ради: 50 депутатів.

Присутні: 32  депутати  міської ради (список додається).

Запрошені: заступники міського голови; позаштатні радники виконуючого обов’язки  міського голови; начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради; Прилуцький міжрайонний прокурор, радник юстиції Івашко С.В.; голова   Ради  старійшин  міста  Ющенко  М.М.; голова президії  Ради Прилуцької міської організації ветеранів Хотін Г.С.; представники місцевих засобів масової інформації (список  додається).  
СЛУХАЛИ:

В.о. міського голови, секретаря міської ради Барнаша Д.В., який запропонував  утворити секретаріат 65 (позачергової) сесії міської ради у кількості 3  чоловік та у складі спеціалістів  відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради  Капленко Т.В. та Ленець Н.В., а  також депутата міської ради Папазова В.В.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат 65 (позачергової) сесії міської ради у запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:

В.о. міського голови, секретаря міської ради Барнаша Д.В., який запропонував  утворити лічильну комісію 65 (позачергової) сесії міської ради у складі  депутатів міської ради Шаповала Є.Д., Попка В.П. та Чумаченко А.Л.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити  склад лічильної комісії 65 (позачергової) сесії міської ради у запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:

В.о. міського голови, секретаря міської ради Барнаша Д.В., який ознайомив  присутніх  з  порядком денним 65 (позачергової) сесії  Прилуцької міської ради 6 скликання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про   доповнення  до  Плану  діяльності   Прилуцької  міської  ради  з підготовки  проектів регуляторних актів  на 2014 рік. 

 
Доп.МУЗИЧЕНКО Володимир Михайлович  – начальник управління економічного розвитку міської ради.

2. Про утворення комісії з питань нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава». 


Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович – в.о. міського голови, секретар міської ради. 

3. Про призупинення дії Положення про Почесну грамоту виконавчого  комітету міської ради в частині виплати грошової винагороди.

Доп.КАСЬЯН Олег Борисович – завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради. 

4. Про придбання КП “Прилукижитлобуд” спецтехніки  для виконання ремонту доріг.

Доп.ГЛАДЕНЬКА Оксана Володимирівна – в.о. начальника комунального підприємства «Прилукижитлобуд».   
СЛУХАЛИ:

В.о. міського голови, секретаря міської ради Барнаша Д.В., який поставив на голосування  порядок денний  сесії  за  основу.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний 65 (позачергової) сесії за  основу.

ВИСТУПИВ:

Депутат міської ради Прозур О.В., який запропонував унести до порядку денного  його виступ  по питанню «Про стан доріг у м.Прилуки»
СЛУХАЛИ:

В.о. міського голови, секретаря міської ради Барнаша Д.В., який  поставив на голосування внесення  до порядку денного  сесії  питання «Про стан доріг у м.Прилуки».
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного  питання «Про стан  доріг у м.Прилуки». Доповідач Прозур О.В. – депутат міської ради.

СЛУХАЛИ: 

В.о. міського голови, секретаря міської ради Барнаша Д.В., який  поставив на голосування порядок  денний сесії в цілому.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок  денний 65 (позачергової) сесії Прилуцької міської ради 6 скликання.

СЛУХАЛИ:

В.о. міського голови, секретаря міської ради Барнаша Д.В., який ознайомив  присутніх  з  регламентом  роботи 65 (позачергової) сесії  Прилуцької міської ради 6 скликання та поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити   регламент роботи  сесії.
СЛУХАЛИ:

В.о. міського голови, секретаря міської ради Барнаша Д.В., який озвучив питання порядку денного «Про   доповнення  до  Плану  діяльності   Прилуцької  міської  ради  з підготовки  проектів регуляторних актів  на 2014 рік».
ВИСТУПИЛИ:

Начальник управління економічного розвитку міської ради Музиченко В.М. по питанню порядку денного «Про   доповнення  до  Плану  діяльності   Прилуцької  міської  ради  з підготовки  проектів регуляторних актів  на 2014 рік».
Депутати  міської ради Прозур О.В., Малиш Г.П., Ященко Л.В., Дановська Н.В., Дорошенко О.О., Петровська А.М., Папазов В.В., Пахомов Д.А., начальник юридичного відділу міської ради Горбач В.Г. та  в.о. міського голови, секретар міської ради Барнаш Д.В. висловили свої  думки  по питанню порядку денного «Про   доповнення  до  Плану  діяльності   Прилуцької  міської  ради  з підготовки  проектів регуляторних актів  на 2014 рік».
СЛУХАЛИ:

В.о. міського голови, секретаря міської ради Барнаша Д.В., який поставив на голосування зняття на доопрацювання  проекту рішення «Про   доповнення  до  Плану  діяльності   Прилуцької  міської  ради  з підготовки  проектів регуляторних актів  на 2014 рік».

При проведенні голосування пропозиція  про зняття  на доопрацювання проекту  рішення «Про   доповнення  до  Плану  діяльності   Прилуцької  міської  ради  з підготовки  проектів регуляторних актів  на 2014 рік»  не набрала  більшості голосів.
СЛУХАЛИ:

В.о. міського голови, секретаря міської ради Барнаша Д.В., який озвучив питання порядку денного «Про утворення комісії з питань нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава».
ВИСТУПИЛИ:

Депутати міської ради Бакунов В.О., Малиш Г.П., Пахомов Д.А., Клименко Т.М., Прозур О.В., Ященко Л.В., Дановська Н.В., Прозур О.В., Яременко С.В., Дорошенко О.О. та в.о. міського голови, секретар міської ради Барнаш Д.В. по питанню порядку денного «Про утворення комісії з питань нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава».

Депутат обласної ради Попова В.В., яка порушила питання щодо інциденту, який стався  29.04.2014 р. біля магазину «Практика».
СЛУХАЛИ:

В.о. міського голови, секретаря міської ради Барнаша Д.В., який поставив на голосування зняття на доопрацювання проекту рішення «Про утворення комісії з питань нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава».
УХВАЛИЛИ:
Зняти на доопрацювання проект  рішення «Про утворення комісії з питань нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава».
СЛУХАЛИ:

В.о. міського голови, секретаря міської ради Барнаша Д.В., який озвучив питання порядку денного «Про призупинення дії Положення про Почесну грамоту виконавчого  комітету міської ради в частині виплати грошової винагороди».
ВИСТУПИЛИ:

Завідувач сектора  по роботі  з кадрами  міської ради Касьян О.Б.. по питанню порядку денного «Про призупинення дії Положення про Почесну грамоту виконавчого  комітету міської ради в частині виплати грошової винагороди».
СЛУХАЛИ:

В.о. міського голови, секретаря міської ради Барнаша Д.В., який поставив на голосування питання «Про призупинення дії Положення про Почесну грамоту виконавчого  комітету міської ради в частині виплати грошової винагороди».
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що  додається.
СЛУХАЛИ:

В.о. міського голови, секретаря міської ради Барнаша Д.В., який озвучив питання порядку денного «Про придбання КП “Прилукижитлобуд” спецтехніки  для виконання ремонту доріг».

ВИСТУПИЛИ:

В.о. начальника КП «Прилукижитлобуд» Гладенька О.В. по питанню порядку денного «Про придбання КП “Прилукижитлобуд” спецтехніки  для виконання ремонту доріг».
Депутати міської ради Луцак В.Г., Петровська А.М., Назім В.І., Ященко Л.В., Прозур О.В., член ради старійшин м.Прилуки Щербань І.Л. та в.о. міського голови, секретар міської ради Барнаш Д.В. висловили  свої думки стосовно питання порядку денного «Про придбання КП “Прилукижитлобуд” спецтехніки  для виконання ремонту доріг».
СЛУХАЛИ:

В.о. міського голови, секретаря міської ради Барнаша Д.В., який поставив на голосування питання «Про придбання КП “Прилукижитлобуд” спецтехніки  для виконання ремонту доріг».

При проведенні голосування проект  рішення «Про придбання КП “Прилукижитлобуд” спецтехніки  для виконання ремонту доріг» не набрав  більшості голосів.

СЛУХАЛИ:

В.о. міського голови, секретаря міської ради Барнаша Д.В., який озвучив питання порядку денного «Про стан доріг у м.Прилуки».

ВИСТУПИЛИ:

Депутат міської ради Прозур О.В. по питанню порядку денного «Про стан доріг у м.Прилуки».

Рішення, ухвалені на 65 (позачерговій) сесії  Прилуцької міської ради  6 скликання:


- №1 «Про призупинення дії Положення про Почесну грамоту виконавчого  комітету міської ради в частині виплати грошової винагороди».      

Стенограма 65 (позачергової) сесії Прилуцької  міської ради  6 скликання додається.

В.о. міського голови,

секретар міської ради  







Д.В.БАРНАШ
