ПРОТОКОЛ  
21.01.2014 року № 1                      

м.Прилуки          
Спільне  засідання постійних депутатських комісій
Голова           –   Беркут Ю.В.
Секретар       –   Капленко Т.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості  38 чоловік (список додається до протоколу).
  Ворона О.І. —  начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питанню «Про бюджет міста на 2014 рік».  

Гавриш О. М.   — голова постійної депутатської комісії як доповідач по питанню «Про звіти постійних депутатських комісій».    

Горбач В.Г.  —  начальник  юридичного відділу міської ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень.
Клименко Т.М. —  начальник управління освіти міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження статутів у новій редакції».

Малиш Г.П. — начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження Положення про центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів м.Прилуки».
Попко В.П. — директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження Положення про територіальний центр соціального обслуговування (надання  соціальних послуг) Прилуцької міської ради в новій редакції та структури територіального центру».

Пошкурлат В.П. — завідувач сектора з питань запобігання та протидії корупції  міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження Положення про сектор з питань запобігання та протидії корупції Прилуцької міської ради».

Правосуд О.М. — секретар міської ради як доповідач по питанню «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами  на 54 сесії  міської ради 6 скликання  від  29 листопада 2013 року  при розгляді питання «Різне».

Прозур О.В. — голова постійної депутатської комісії як доповідач по питанню «Про звіти постійних депутатських комісій».

Севастьянов Р.В. —  головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питанню «Про вирішення питань землекористування».

Сотніченко О. М. — голова постійної депутатської комісії як доповідач по питанню «Про звіти постійних депутатських комісій».
Удовенко В.І. — завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження Положення про сектор інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Прилуцької міської ради».  
Ходюк В.Г. — керуюча справами виконавчого комітету  як доповідач по питанню «Про роботу виконавчого комітету  Прилуцької міської ради  за ІV квартал 2013 року».
Швидка О.М. —  т.в.о. начальника відділу культури і туризму міської ради як доповідач по питанню «Про присвоєння імені закладу культури».

Представники місцевих засобів масової інформації:

Сак В.А.– директор КП ТК «Прилуки».

Костенко В.В. –   оператор КП ТК «Прилуки».
Пономарьов О.В. – оператор ТОВ ТРК «ТІМ».

СЛУХАЛИ:  

БЕРКУТА Ю.В. – міського голову,  який ознайомив присутніх  з порядком денним 58 сесії міської ради шостого скликання  та запропонував  розглянути й обговорити питання порядку  денного. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1.Про бюджет міста на 2014 рік.
Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
2.Про звіти постійних депутатських комісій. 

Доп.СОТНІЧЕНКО Олена Михайлівна — голова постійної депутатської комісії.

Доп.ПРОЗУР Олександр Віталійович — голова постійної депутатської комісії.

Доп.ГАВРИШ Олексій Михайлович  — голова постійної депутатської комісії.

3.Про роботу виконавчого комітету  Прилуцької міської ради  за ІV квартал 2013 року.

         Доп.ХОДЮК Валентина Григорівна — керуюча справами виконавчого комітету.

         4.Про присвоєння імені закладу культури.

         Доп.ШВИДКА Оксана Миколаївна — т.в.о. начальника відділу культури і туризму міської ради.
5.Про затвердження Положення про центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів м.Прилуки.

Доп. МАЛИШ Ганна Павлівна — начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради.

6.Про затвердження Положення про сектор інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Прилуцької міської ради.
Доп.УДОВЕНКО Віктор Ігорович — завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради.

7.Про затвердження Положення про сектор з питань запобігання та протидії корупції Прилуцької міської ради.

Доп. ПОШКУРЛАТ Віктор Петрович — завідувач сектора з питань запобігання та протидії корупції  міської ради.
8.Про затвердження статутів у новій редакції.

Доп.КЛИМЕНКО Тетяна Михайлівна —  начальник управління освіти міської ради.
9.Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами  на 54 сесії  міської ради 6 скликання  від  29 листопада 2013 року  при розгляді питання «Різне».

         Доп.ПРАВОСУД Олександр Михайлович — секретар міської ради.

Проект рішення, який містить

інформацію  з обмеженим доступом



10.Про вирішення питань землекористування.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович — головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.



11.Різне.
СЛУХАЛИ:  
БЕРКУТА Ю.В. – міського голову,  який поцікавився, чи є питання до доповідачів  по проектах рішень, які будуть вноситися на розгляд сесії.
ВИСТУПИЛА:
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила,  що  на черговій  сесії, яка відбудеться 30 січня 2014 року, буде внесений на розгляд та затвердження  бюджет міста на 2014 рік. Звернула увагу депутатів на те, що проект  бюджету міста на 2014 рік ще розробляється.
СЛУХАЛИ:  
БЕРКУТА Ю.В. – міського голову,  який зазначив, що як тільки проект бюджету міста на 2014 рік буде підготовлений, усі депутати в телефонному режимі будуть проінформовані.

ВИСТУПИЛА:
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що депутати можуть звертатися до неї як до начальника фінансового управління міської ради з усіма питаннями щодо  надання роз’яснень по бюджету міста  2014 року. 
Зауважила, що показники на 2014 рік, які доведені місту Прилуки, не   кращі за минулий 2013 рік.

СЛУХАЛИ:  
БЕРКУТА Ю.В. – міського голову,  який зазначив, що економічна ситуація не лише в місті, а й  у всій країні дуже складна, тому і бюджет на 2014 рік кращим за минулий рік не буде.
 Звернув увагу присутніх на те, що бюджет минулого року, ураховуючи  дотації, склав 104 млн.грн., а бюджет  наступного  2014 року – 112 млн. грн. Зазначив, що збільшення бюджету  2014 року на кілька мільйонів обумовлене  зростанням  мінімальної заробітної  плати.

Проінформував, що у  2013 році місто  отримало 33,5 млн.грн. додаткової дотації вирівнювання, це дало змогу  виплатити  заробітну плату  працівникам бюджетної сфери міста  за винятком другої половини грудня 2013 року, а також були проплачені кошти за енергоносії та інші захищені статті по 01 грудня 2013 року включно. 
ВИСТУПИВ:
БАРНАШ Д.В. – депутат міської ради, який попросив надати роз’яснення, чи  не зміниться ситуація з бюджетом міста в частині сплати податку на доходи фізичних осіб  ПАТ«А/Т тютюнова компанія «В.А.Т.-Прилуки».

СЛУХАЛИ:  
БЕРКУТА Ю.В. – міського голову,  який зазначив, що ПАТ«А/Т тютюнова компанія «В.А.Т.-Прилуки» як великий платник буде адмініструватися в центральному офісі  податкової служби, а в  Бюджетному кодексі  України чітко прописано, що податок на доходи фізичних осіб здійснюється за місцем знаходження, тому ці кошти повернуться в місто. Зауважив, що податок на доходи фізичних осіб, що працюють в ПАТ«А/Т тютюнова компанія «В.А.Т.-Прилуки»,  складає 30-33% усіх податків по місту,  друге місце по сплаті податків належить  НГВУ «Чернігівнафтогаз» ПАТ «Укрнафта».
ВИСТУПИЛИ:
ЯРЕМЕНКО С.В. – депутат міської ради, яка поцікавилася, чи будуть враховані пропозиції депутатів в бюджеті міста на 2014 рік щодо реконструкції та ремонту об’єктів у місті. Попросила надати роз’яснення, яка  сума перехідного залишку в бюджеті  розвитку на кінець року.
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що в бюджеті розвитку перехідний залишок на 01 січня 2014 року складає 3 млн.грн. Наголосила, що всі пропозиції щодо реконструкції об’єктів у місті будуть враховані в бюджеті міста 2014 року.
ЯРЕМЕНКО С.В. – депутат міської ради, яка поцікавилася сумою коштів, що надійшли в бюджет міста  за результатами проведення земельних торгів та конкурсів.
СЛУХАЛИ:  
БЕРКУТА Ю.В. – міського голову,  який зазначив, що у 2013 році земельних торгів в місті не було. Проінформував, що у  «кошик 2» надійшли кошти в сумі  7 млн.грн. за сплату податку за  землю та оренду землі. Звернув увагу присутніх на те, що ті об’єкти,  які у  минулому році були незавершені або реконструкція яких не була розпочата через роботу  казначейства, враховані в бюджеті наступного 2014 року. 
Зазначив, що начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. підготує на сесію детальну інформацію щодо сплати  податку за  землю, оренди землі, земельних торгів. 
Звернувся до голови постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування,  обліку,  бюджету, фінансів та цін Сотніченко О.М. з проханням  розглянути детально на засіданні комісії проект бюджету міста на 2014 рік.
ВИСТУПИВ:
ГАВРИШ О.М. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який  попросив надати роз’яснення по проекту рішення «Про присвоєння імені закладу культури».
СЛУХАЛИ:  
БЕРКУТА Ю.В. – міського голову,  який  зазначив, що  присвоєння  імені  Любові Забашти центральній міській бібліотеці було лише задекларовано та  написано листа, але ніякого офіційного рішення ні в Києві, ні в області ухвалено не було. 
Звернув увагу на те, що тепер необхідно виконувати всі необхідні відповідно до чинного законодавства дії, щоб офіційно присвоїти ім’я Любові Забашти центральній міській бібліотеці.
ВИСТУПИЛИ:
ПОПКО В.П. – директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради, який звернув увагу депутатів на те, що до  порядку денного 58 сесії будуть унесені ще два проекти рішень щодо створення служби  соціального таксі та щодо затвердження Положення про територіальний центр соціального обслуговування (надання  соціальних послуг) Прилуцької міської ради в новій редакції».

ЯРЕМЕНКО С.В. – депутат міської ради, яка звернула увагу на проект рішення «Про роботу виконавчого комітету  Прилуцької міської ради  за ІV квартал 2013 року», попросивши надати роз’яснення по 4 ухвалених виконавчим комітетом рішеннях з питань виконавської дисципліни, адже за результатами перевірки міської ради  КРУ  до дисциплінарної відповідальності було притягнуто 33 чол, та 19 чол.– до матеріальної відповідальності.

СЛУХАЛИ:  
БЕРКУТА Ю.В. – міського голову,  який зазначив, що всі необхідні рішення  виконавчого комітету по висновках КРУ були ухвалені.

ВИСТУПИВ:
          ПРАВОСУД О.М. – секретар міської ради,  який проінформував депутатів, що чергова 58 сесія міської ради відбудеться в четвер, 30 січня, у сесійній залі міської ради. Нагадав депутатам про звіти щодо здійснення депутатської діяльності, які необхідно надати у відділ інформаційно-аналітичного забезпечення.

Запросив депутатів  узяти  участь у покладанні квітів до пам’ятника Т.Г.Шевченку з нагоди відзначення Дня Соборності та Свободи України, яке відбудеться 22 січня на розі вулиць Київської та Незалежності.
СЛУХАЛИ:  
БЕРКУТА Ю.В. – міського голову,  який поцікавився, чи є в депутатів питання до доповідачів  по інших питаннях порядку денного.

Питань по інших   проектах рішень   не було.

Запропонував опрацювати питання порядку денного  58  сесії міської ради у профільних депутатських комісіях.
УХВАЛИЛИ: 

1.Погодити порядок денний 58 сесії міської ради шостого скликання.

2.Унести до порядку денного 58 сесії проекти рішень щодо  затвердження Положення про територіальний центр соціального обслуговування (надання  соціальних послуг) Прилуцької міської ради в новій редакції, а також проект рішення щодо творення в місті служби соціального таксі.
Голова                                                                                                       Ю.В.Беркут
Секретар                                                                                                   Т.П.Капленко
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