ПРОТОКОЛ  
21.03.2014 року № 3                

м.Прилуки          
Спільне  засідання постійних депутатських комісій
Голова           –   БАРНАШ Д.В.
Секретар       –   Капленко Т.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості  28 чоловік (список додається до протоколу).  
         Ворона О.І. —   начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питаннях: «Про встановлення лімітів споживання енергоносіїв на 2014 рік по бюджетних установах, що фінансуються з міського  бюджету», «Про виділення коштів» та  «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».  

         Гавриш А.А. — директор   комунального  підприємства «Прилуки-тепловодопостачання»    як доповідач по питанню «Про звіт директора КП “Прилукитепловодопостачання” ГАВРИША А.А. про роботу підприємства за 

підсумками 2013 року».

Горбач В.Г.  —  начальник  юридичного відділу міської ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень.
Касьян О.Б. — завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради як доповідач по питанню «Про оплату праці секретаря міської ради».          
          Мозгов О.І. — начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд» як доповідач по питанню «Про звіт начальника КП “Прилукижитлобуд” МОЗГОВА О.І. про роботу підприємства за підсумками 2013 року.   
          Мончуляк Г.Г.  —  позаштатний радник в.о. міського голови з питань менеджменту  (на громадських засадах).
Назім В.І. — заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 

Попко В.П. — директор територіального центру соціального обслуговування (надання  соціальних послуг) Прилуцької міської ради як доповідач по питанню «Про зміну структури територіального центру соціального обслуговування  (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради».
Роговий О.П. – голова громадського формування народної самооборони.

Руденко А.М. — в.о. начальника  Прилуцького міського відділу (з обслуговування м.Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області для надання роз’яснень по питанню «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку та  результати діяльності міськвідділу міліції на  території міста за   підсумками ІІ півріччя 2013 року. Про хід виконання міської Комплексної  Програми профілактики правопорушень на 2011-2013 роки».

Севастьянов Р.В. —  головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питанню «Про вирішення питань землекористування».
Сенько О.Г. — позаштатний радник в.о. міського голови з гуманітарних питань  (на громадських засадах).
Сивенко О.І. — заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 

Ходюк В.Г. — керуюча справами виконавчого комітету міської ради  для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 
Представники місцевих засобів масової інформації: Ворона Ю.М. –  журналіст КП ТК «Прилуки»; Костенко В.В. –   оператор КП ТК «Прилуки».
СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. – в.о. міського голови, секретаря міської ради,  який ознайомив присутніх  з порядком денним 63 сесії міської ради шостого скликання  та запропонував  розглянути й обговорити питання порядку  денного. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
         1.Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку та  результати діяльності міськвідділу міліції на  території міста за   підсумками ІІ півріччя 2013 року. Про хід виконання міської Комплексної  Програми профілактики правопорушень на 2011-2013 роки.
         Доп.КУРАМШИН Руслан Рішатович — начальник  Прилуцького міського відділу (з обслуговування м.Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області.
Інформація Прилуцького міжрайонного прокурора старшого радника юстиції БОНДАРЕНКА Олександра Миколайовича про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності Прилуцького міськвідділу міліції на території міста за   підсумками ІІ півріччя 2013 року.
       Співдоп.КІЧА Владислав Валерійович — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.


2.Про звіт начальника КП “Прилукижитлобуд” МОЗГОВА О.І. про роботу підприємства за підсумками 2013 року.

        Доп.МОЗГОВ Олександр Іванович — начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд».

         3.Про звіт директора КП “Прилукитепловодопостачання” ГАВРИША А.А. про

роботу підприємства за підсумками 2013 року.
          Доп.ГАВРИШ Андрій Анатолійович — директор комунального

підприємства “Прилукитепловодопостачання”.

         4.Про виділення коштів. 

Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
         5.Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.
Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

   6.Про встановлення лімітів споживання енергоносіїв на 2014 рік по бюджетних установах, що фінансуються з міського  бюджету.    

  Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

        7.Про утворення комісії з питань нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава».

Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович — в.о. міського голови, секретар міської ради.
        8.Про оплату праці секретаря міської ради.  
        Доп.КАСЬЯН Олег Борисович — завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.    

Проект рішення, який містить інформацію  з обмеженим доступом




    9.Про вирішення питань землекористування.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович — головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.
    
        10.Різне.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. – в.о. міського голови, секретаря міської ради,  який  зазначив, що до порядку денного сесії буде внесений ще один  проект рішення «Про зміну структури територіального центру соціального обслуговування  (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради».

Проінформував депутатів про те, що на апаратній нараді з керівниками управлінь, відділів міської ради, комунальних підприємств, та головами комітетів самоорганізації населення, яка відбулася 21.03.2014 року, начальник управління освіти  Клименко Т.М. була відсторонена від займаної посади на період  проведення службового розслідування щодо перевірки акта КРУ, адже  були порушення  в перевищенні штатних одиниць в закладах освіти, яким  було виплачено 220 тис.грн.  заробітної плати, та були порушені  умови  тендерних  процедур (тендер на харчування). Звернув увагу депутатів на те, що в понеділок,  24 березня, буде  створена відповідна робоча група, до  якої можуть долучитися і депутати. Зауважив, що в разі доведення вини начальника управління освіти Клименко Т.М., вона буде притягнена до відповідальності, а якщо ні, то перед нею доведеться вибачитися.
Довів до відома депутатів  те, що ним, як секретарем міської ради, дано доручення щодо перевірки роботи комунального підприємства «ТК «Прилуки». Представив депутатам новопризначеного позаштатного радника з питань менеджменту (на громадських засадах) Мончуляк Галину Григорівну, якій доручено організувати роботу щодо перевірки КП «ТК «Прилуки». 
ВИСТУПИЛА:
МОНЧУЛЯК Г.Г. – позаштатний радник в.о. міського голови  з питань менеджменту (на громадських засадах), яка звернула увагу депутатів на те, що рішенням 41 сесії міської ради  від 31.01.2014 року затверджено  Статут  комунального підприємства “Телекомпанія “Прилуки”   Прилуцької міської ради в новій редакції, контроль за виконанням даного рішення покладено на постійну депутатську комісію з питань освіти, медицини, молоді, культури, фізкультури, спорту та соціального захисту населення. Звернула увагу на те, що ситуація на комунальному підприємстві “Телекомпанія “Прилуки” досить непроста і потребує вжиття негайних антикризових заходів, але, на  жаль, директор підприємства Сак В.А. на лікарняному, заступник директора Щербина С.М. у відпустці до  26.03.2014 року. 
            Підняла питання щодо необхідності проведення інвентаризації майна комунального підприємства «ТК «Прилуки» та перевірки його діяльності шляхом залучення незалежних аудиторів або шляхом утворення  відповідної комісії, до складу якої мають ввійти представники постійних депутатських комісій та юристи.

Заробітна плата працівникам телекомпанії  не виплачувалась кілька  місяців. Заборгованість з виплати заробітної плати становить 198 тис.грн., також є інші прострочені платежі. 
Звернула увагу присутніх на те, що незабаром в місті стартує передвиборча кампанія, і тому необхідно, щоб директором телекомпанії була людина незалежна.

СЛУХАЛИ:  
    БАРНАША Д.В. – в.о. міського голови, секретаря міської ради,  який  зазначив, що дотації будуть виділятися телекомпанії в розумних межах. Зазначив, що до перевірки телекомпанії будуть залучені фахівці аудиторської компанії.
ВИСТУПИЛИ:

 
КІЧА В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який запропонував запросити аудиторів та терміново провести інвентаризацію на підприємстві.  



ДОРОШЕНКО В.В. – депутат міської ради, який зазначив, що дійсно на підприємстві  є велика заборгованість із виплати заробітної плати, а також заборгованість перед телеканалом «Тоніс», адже мовлення на 41 телеканалі повинно вестися 24 години. Зазначив, що комісію для перевірки роботи підприємства дійсно необхідно утворити.
КІЧА В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який запропонував утворити комісію з представників постійних депутатських комісій з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін  та  з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, а також представників трудового колективу підприємства. 
ЯЦЕНКО Є.М. – голова постійної депутатської комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури та спорту, який запропонував до складу комісії включити і представників  з комісії  освіти, культури, молоді, фізкультури та спорту.
 ГЕНЗЕЛЬ І.А. – голова постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів запропонував себе включити до вищезгаданої комісії.
РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який зазначив, що на жодному комунальному підприємстві керівництво не займалося розробкою та впровадженням антикризових заходів, тому що міська влада їх постійно утримувала, виділяючи кошти на поповнення статутних фондів. Поцікавився, які дії вживаються міською радою, якщо вже є акт КРУ, у якому зафіксовані порушення. 

ГОРБАЧ В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради, яка зазначила, що депутати ініціювали  перевірку КРУ і результати перевірки КРУ вносилися на розгляд виконкому та  сесії. 

СЛУХАЛИ:  
 БАРНАША Д.В. – в.о. міського голови, секретаря міської ради,  який  зазначив, що депутатам необхідно було роздавати акти КРУ для ознайомлення. Звернув увагу на те, що за порушення, виявлені КРУ в управлінні освіти,  до відповідальності були притягнені керівники навчальних закладів шляхом зняття посадових окладів. 

Зазначив, що необхідно  провести перевірку стосовно виплати премій керівникам управлінь, відділів та секторів міської ради, комунальних підприємств міста, де були виявлені порушення під час перевірки Державною фінансовою інспекцією.
ВИСТУПИВ:
БУЧИНСЬКИЙ В.Ф. – депутат міської ради, який висловив  обурення з приводу статті в газеті «Град Прилуки» «Олександр Сенько: «Освіту й медицину триматиму в кулаці», у якій позаштатний радник в.о. міського голови з гуманітарних питань  Олександр Сенько неоднозначно висловився про освіту й медицину в місті. Поцікавився, хто буде контролювати освіту і медицину та тримати її в кулаці – людина без відповідної освіти, яка закінчила 9 класів та ПТУ. 
СЛУХАЛИ:  
 БАРНАША Д.В. – в.о. міського голови, секретаря міської ради,  який   зауважив, що Сенько О.Г. закінчив Київський будівельний інститут.
ВИСТУПИВ:
ЯЦЕНКО Є.М. – голова постійної депутатської комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури та спорту, який теж висловив обурення з приводу статті в газеті «Град Прилуки» «Олександр Сенько: «Освіту й медицину триматиму в кулаці», та зауважив, що окремі радники вже зайняли кабінети посадовців, дають вказівки по телефону, можливо, навіть підписують документи. 
Зазначив, що він проти затвердження такого заступника.

СЛУХАЛИ:  
    
БАРНАША Д.В. – в.о. міського голови, секретаря міської ради,  який  зазначив, що в даній статті не все йому зрозуміло.
   
Звернув увагу присутніх на те, що  в місті є сайт, на якому можна дізнатися, які речі необхідні військовослужбовцям, а також дізнатися, на закупку яких товарів були спрямовані вже зібрані кошти.
ВИСТУПИВ:

НАЗІМ В.І. – депутат міської ради, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який закликав зараз  не афішувати результати діяльності КП «ТК «Прилуки», а все ж таки провести перевірку підприємства за участю представників фінансового управління, постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, а потім результати перевірки обговорити з керівництвом КП «ТК «Прилуки» без преси та камер.
СЛУХАЛИ:  
 БАРНАША Д.В. – в.о. міського голови, секретаря міської ради,  який  зазначив, що у разі виявлення порушень, винні повинні бути покарані. Зауважив, що має намір відкликати з відпустки директора КП «ТК «Прилуки» Сак В.А.
Поцікавився, чи є питання до доповідачів  по проектах рішень, які будуть вноситися на розгляд сесії.
ВИСТУПИВ:

КІЧА В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який звернув увагу присутніх на проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету», вкотре наголосивши на необхідності перегляду процедури  виділення коштів на виготовлення  проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт тих чи інших об’єктів.

СЛУХАЛИ:  
 БАРНАША Д.В. – в.о. міського голови, секретаря міської ради,  який  запропонував  виділити загальну суму коштів (наприклад, 100 тис.грн. ) на розробку проектно-кошторисної документації на весь бюджетний рік.
ВИСТУПИВ:

КІЧА В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який підтримав пропозицію в.о. міського голови, секретаря міської ради Барнаша Д.В.

ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що вона категорично проти даної пропозиції, адже такого прецеденту до цього часу не було, дане питання треба вивчати і діяти в рамках закону.
СЛУХАЛИ:  
 БАРНАША Д.В. – в.о. міського голови, секретаря міської ради,  який   зазначив, що доречно було б  начальнику фінансового управління міської ради, постійній депутатській комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін вивчити юридичну сторону піднятого депутатом Кічею В.В. питання та досвід інших міст.  
Зауважив, що підняте депутатом питання – це наслідок того, що було ліквідоване  УКБ.

ВИСТУПИЛИ:

       КІЧА В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який попросив надати роз’яснення по  проекту рішення «Про виділення коштів», а саме щодо виділення 35 тис.грн. КП «Прилуки-тепловодопостачання»  та 500 тис.грн. КП «Прилукижитлобуд».
ГАВРИШ А.А. – директор   комунального  підприємства «Прилуки-тепловодопостачання», який зазначив, що кошти  в сумі 35 тис.грн., які виділяються підприємству, будуть спрямовані на облаштування окремої каналізації в буд. №124 по Костянтинівській, адже каналізаційні стоки з  буд.94, що  по вул.Садовій, стікаються в один колодязь з вищезазначеним будинком, що призводить до затоплення підвальних приміщень.
     МОЗГОВ О.І. – начальник КП «Прилукижитлобуд», який зазначив, що кошти в сумі 500 тис.грн., які виділяються підприємству, будуть спрямовані на ремонт будинків (дахів, ліфтів), мешканці яких мають намір створити ОСББ.

      ДАНОВСЬКА Н.В. – голова постійної депутатської комісії з питань побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, підприємництва, транспорту, зв’язку та регуляторної політики, яка зазначила, що незважаючи на рішення міської ради, ухвалене на 62 (позачерговій) сесії міської ради від 13 березня № 2 «Про призупинення продажу алкогольних напоїв», сьогодні, 21 березня,  в торговельному закладі  «АТБ-маркет» о 16.00 були продані горілчані вироби на загальну суму 150 грн.(є відповідний чек).  

  Зазначила, що контроль за виконанням даного рішення покладений на постійну депутатську комісію з питань побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, підприємництва, транспорту, зв’язку та регуляторної політики. Поцікавилася у начальника юридичного відділу Горбач В.Г., які повноваження комісії у даному випадку.

ГОРБАЧ В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради, яка зазначила, що повноваження комісії  у разі виявлення подібних фактів повідомляти правоохоронні органи.
РОГОВИЙ О.П. – голова громадського формування народної самооборони, який проінформував про спільне з працівниками міліції  патрулювання міста відповідно до Закону про громадські формування.
Зазначив, що народна самооборона діє виключно в правовому полі.

СЛУХАЛИ:  
 БАРНАША Д.В. – в.о. міського голови, секретаря міської ради,  який  зазначив, що з метою забезпечення охорони громадського порядку  на території міста планується закупити та встановити відеокамери, об’єднавши їх в одну мережу і вивести на відповідний пульт у міськвідділі міліції. 
ВИСТУПИЛИ:
БУЧИНСЬКИЙ В.Ф. – депутат міської ради, який звернув увагу на проект рішення «Про утворення комісії з питань нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава», наголосивши на тому, що необхідно до складу комісії включити представника з галузі  культури чи освіти.
КІЧА В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який зазначив, що можна замість нього до складу комісії ввести представника з освітньої галузі міста, наприклад, директора школи №14, депутата міської ради Ященко Л.В.

       РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який теж висловив обурення з приводу складу комісії з питань нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава», зазначивши, що  склад комісії досить однобокий. Поцікавився, чому до складу комісії запропонована кандидатура Тютюнника Івана Васильовича, голови Прилуцького осередку ВО “Свобода”. 

      ЧЕРНОВ В.М. – депутат міської ради, який запропонував ввести до складу комісії директора школи №14, депутата міської ради Ященко Л.В., замість Тютюнника Івана Васильовича, голови Прилуцького осередку ВО “Свобода”.

       Звернув увагу на проект рішення «Про оплату праці секретаря міської ради», поцікавившись, яка заробітна плата в секретаря міської ради.

СЛУХАЛИ:  
       БАРНАША Д.В. – в.о. міського голови, секретаря міської ради,  який  зазначив, що заробітна плата становить 7 тис.400 грн.
    Проінформував  депутатів по питанню відкриття руху автотранспорту по вул.Юрія Коптєва, а саме: про  те, що Почесний громадянин міста Прилуки Юрій Коптєв запропонував все ж таки не відкривати рух автотранспорту по вул.Юрія Коптєва, а встановити  по вул.Садовій два світлофори, адже виїхати  з вул.Садової в сторону центру дуже непросто. Юрій Коптєв обіцяв профінансувати встановлення цих двох світлофорів. 
ВИСТУПИЛА:

     ДАНОВСЬКА Н.В. – голова постійної депутатської комісії депутатську комісію з питань побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, підприємництва, транспорту, зв’язку та регуляторної політики, яка зазначила, що на розширеному засіданні комісії за участю представника ДАІ дане питання обговорювалося і комісія прийшла до висновку не відкривати рух автотранспорту  по вул.Юрія Коптєва.
СЛУХАЛИ:  
       БАРНАША Д.В. – в.о. міського голови, секретаря міської ради,  який  запропонував опрацювати питання порядку денного 63  сесії міської ради у профільних депутатських комісіях.
УХВАЛИЛИ: 

1.Погодити порядок денний 63 сесії міської ради шостого скликання.

2.Унести до порядку денного 63 сесії питання «Про зміну структури територіального центру соціального обслуговування  (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради».

Голова                                                                                                               Д.В.БАРНАШ
Секретар                                                                                                           Т.П.Капленко
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