ПРОТОКОЛ  
17.04.2014 року № 4                

м.Прилуки          
Спільне  засідання постійних депутатських комісій
Голова – НАЗІМ В.І., який за дорученням секретаря міської ради, в.о. міського голови  Барнаша Д.В. головував на засіданні.
Секретар       –   Капленко Т.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості 21 чоловік (список додається до протоколу).  
            Ворона О.І. —   начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питаннях:  «Про виділення коштів»,  «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» та «Про внесення змін до рішення міської ради (58 сесія 6 скликання) від 30 січня 2014 року №2 «Про бюджет міста на 2014 рік».           

Гладенька О.В. — в.о.начальника комунального підприємства «Прилукижитлобуд» як доповідач по питанню «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».   
Горбач В.Г.  —  начальник  юридичного відділу міської ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень.
Даценко Д.В. — заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 
Канавець О.В. – заступник начальника управління економічного розвитку, начальник відділу стратегічного планування та інвестицій для надання роз’яснень  по питаннях «Про хід виконання Програми розвитку малого  і середнього підприємництва у м.Прилуки на 2013-2014 роки»  та «Про   доповнення  до  Плану  діяльності   Прилуцької  міської  ради  з підготовки  проектів регуляторних актів  на 2014 рік».

Касьян О.Б. — завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради як доповідач по питаннях «Про внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради та її затвердження» та «Про оплату праці заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради».  
Мончуляк Г.Г.  —  позаштатний радник в.о. міського голови з питань менеджменту  (на громадських засадах) для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 
           Назім В.І. — заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради як доповідач по питанню «Про затвердження Плану дій зі сталого енергетичного розвитку (ПДСР) м.Прилуки».

Опанасенко О.А. – представник приватних перевізників м.Прилуки.

Петрик А.Г. — завідуюча організаційного сектора міської ради  для надання роз’яснень  по питанню «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за І квартал 2014 року».

         Севастьянов Р.В. —  головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питанню «Про вирішення питань землекористування» та «Про клопотання управління контролю за використанням та охороною земель Державної інспекції сільського господарства в Чернігівській області».
Сенько О.Г. — позаштатний радник в.о. міського голови з гуманітарних питань  (на громадських засадах) для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 
Папазов В.В. — радник міського голови для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень.
Представники місцевих засобів масової інформації: 
Борщ Л.В. –  журналіст КП ТК «Прилуки»; 
Костенко В.В. –   оператор КП ТК «Прилуки».
СЛУХАЛИ:  
       НАЗІМА В.І. – депутата міської ради, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  який ознайомив присутніх  з порядком денним 64 сесії міської ради шостого скликання  та запропонував  розглянути й обговорити питання порядку  денного. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Про хід виконання Програми розвитку малого  і середнього підприємництва у м.Прилуки на 2013-2014 роки.       


          Доп.СИВЕНКО Олександр Іванович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

2.Про   доповнення  до  Плану  діяльності   Прилуцької  міської  ради  з підготовки  проектів регуляторних актів  на 2014 рік. 

 
Доп.СИВЕНКО Олександр Іванович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.



3.Про виділення коштів.


          Доп.ВОРОНА Олена Іванівна – начальник фінансового управління міської ради.



4.Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.

 
Доп.ВОРОНА Олена Іванівна – начальник фінансового управління міської ради.



5.Про внесення змін до рішення міської ради (58 сесія 6 скликання) від 30 січня 2014 року №2 «Про бюджет міста на 2014 рік».


          Доп.ВОРОНА Олена Іванівна – начальник фінансового управління міської ради.


6.Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за І квартал 2014 року.


          Доп.ХОДЮК Валентина Григорівна – керуюча справами виконавчого комітету міської ради.

7.Про внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради та її затвердження.

           Доп.КАСЬЯН Олег Борисович – завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради. 

             8.Про утворення комісії з питань нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава». 

           Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович – в.о. міського голови, секретар міської ради. 

            9.Про затвердження Плану дій зі сталого енергетичного розвитку (ПДСР) м.Прилуки.

          
Доп.НАЗІМ Володимир Іванович — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
10.Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

          Доп.ГЛАДЕНЬКА Оксана Володимирівна – в.о. начальника комунального підприємства «Прилукижитлобуд».   

11.Про виконання зауважень, пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 62 (позачерговій)  сесії  міської ради 6 скликання від  13 березня 2014 року  при розгляді питання «Різне». 

          Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович – в.о. міського голови, секретар міської ради.      

Проекти рішень, які містять інформацію  з обмеженим доступом




   12.Про вирішення питань землекористування.

         Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович — головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.
         13.Про клопотання управління контролю за використанням та охороною земель Державної інспекції сільського господарства в Чернігівській області.

       Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович — головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.
    
       14.Різне.
СЛУХАЛИ:  
 
НАЗІМА В.І. – депутата міської ради, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  який поцікавився, чи є питання до доповідача по проекту рішення «Про хід виконання Програми розвитку малого  і середнього підприємництва у м.Прилуки на 2013-2014 роки».  

ВИСТУПИЛА:
         КАНАВЕЦЬ О.В. – заступник начальника управління економічного розвитку, начальник відділу стратегічного планування та інвестицій, яка зазначила, що Програма розвитку малого  і середнього підприємництва у м.Прилуки на 2013-2014 роки була затверджена рішенням 43 сесії від 28 березня 2013 року і діє вже другий рік. Проінформувала про те, що в  місті простежується тенденція до зменшення кількості зареєстрованих підприємців. За статистичними даними протягом 2013 року зареєструвалося  335 фізичних осіб, а  434 фізичні особи  припинили свою діяльність; така ж ситуація в місті і з юридичними особами. Зазначила, що надходження до міського бюджету  щорічно зростають (у 2013 році до міського бюджету надійшли кошти в сумі 14 млн.грн.).

    Зауважила, що  Закон України  «Про засади державної регуляторної політики  у сфері господарської діяльності» виконується, робота в цьому напрямку ведеться. Зазначила, що інфраструктура підтримки підприємництва в місті представлена Центром надання адміністративних послуг та Центром підтримки підприємництва. 
СЛУХАЛИ:  
 НАЗІМА В.І. – депутата міської ради, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  який поцікавився, чи є питання до доповідача по проекту рішення «Про   доповнення  до  Плану  діяльності   Прилуцької  міської  ради  з підготовки  проектів регуляторних актів  на 2014 рік». 

ВИСТУПИЛИ:

  КАНАВЕЦЬ О.В. – заступник начальника управління економічного розвитку, начальник відділу стратегічного планування та інвестицій, яка зазначила, що даним проектом рішення вносяться зміни до Плану  діяльності   Прилуцької  міської  ради  з підготовки  проектів регуляторних актів  на 2014 рік, відповідно до яких передбачається  розробка проекту регуляторного акта «Про затвердження Положення про порядок перевезення пільгових категорій громадян в м. Прилуки пасажирським автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування», який після оприлюднення у ІІ кварталі 2014 року буде вноситься на затвердження  виконавчого комітету. Повідомила, що метою даного проекту є застосування талонів для пільгових категорій громадян разом з посвідченням встановленого зразка, яке надасть їм право безоплатного (пільгового) проїзду на міському маршруті, у межах коштів субвенції державного бюджету місцевим бюджетам, передбачених на компенсаційні виплати за пільговий проїзд. 
Звернула увагу депутатів на те, що до даного проекту рішення буде внесено ще одне доповнення, що стосується  розробки регуляторного акта з подальшим його затвердженням виконкому щодо погодження тарифу на перевезення пасажирів у м.Прилуки в автобусах, що працюють на міських автобусних маршрутах загального користування у звичайному режимі.
МАЛИШ Г.П. – начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради, яка звернула увагу на те, що управління праці не може бути розробником Положення про порядок перевезення пільгових категорій громадян в м. Прилуки пасажирським автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах загального користування,  адже управління праці та соціального захисту населення міської ради може лише фінансувати, а не виступати розробником вищезгаданого Положення.

КАНАВЕЦЬ О.В. – заступник начальника управління економічного розвитку, начальник відділу стратегічного планування та інвестицій, яка зазначила, що управління економічного розвитку спільно з управлінням праці та соціального захисту населення  буде розробляти дане Положення. Запропонувала  два вищезгадані управління міської ради виписати в рішенні   спів розробниками  вищезазначеного Положення.

СЛУХАЛИ:  
 
НАЗІМА В.І. – депутата міської ради, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  який запропонував обговорити питання щодо вартості проїзду у міському транспорті, адже перевізники  м.Прилуки пропонують підняти вартість пасажирських перевезень до 3 грн.25 коп.
ВИСТУПИВ:


ОПАНАСЕНКО О.А. – представник приватних перевізників м.Прилуки, який надав роз’яснення  щодо тарифу на перевезення, зазначивши, що є постанова Кабінету Міністрів України, у якій виписана методика розрахунку тарифу, який включає дохід, витрати і кількість перевезених пасажирів. Перевізники взяли в середньому дохід від перевезення одного маршруту по м.Прилуки, витрати та кількість перевезених пасажирів і отримали суму 3 грн.25 коп. Зазначив, що дохід у місяць  від одного автобуса складає 7 тис.грн., з яких необхідно виплачувати заробітну плату,  кредити, що бралися на придбання автобусів, та   утримувати сім’ю. 
Зауважив, що на сьогодні ніхто не може спрогнозувати ціну на пальне, але враховуючи непросту економічну ситуацію в державі і в місті зокрема, а також те, що в населення доходи на даний час теж не збільшуються,   попросив депутатів погодити тариф 3 грн. Зазначив, навіть при вартості 3 грн. рентабельність у перевізників буде нульова. 
СЛУХАЛИ:  
 
НАЗІМА В.І. – депутата міської ради, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  який зазначив, що  приватні перевізники повинні  надати відповідні розрахунки виконкому.

ВИСТУПИЛИ:
ОПАНАСЕНКО О.А. – представник приватних перевізників м.Прилуки, який проінформував, що розрахунки надані міській раді у вигляді  колективного звернення від приватних перевізників.
ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який зазначив, що до питання підняття тарифу на перевезення необхідно підійти виважено,  перевізники повинні надати міській раді відповідні  розрахунки.

СЛУХАЛИ:  
 
НАЗІМА В.І. – депутата міської ради, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  який зазначив, що дане питання буде внесене на розгляд виконавчого комітету.

Поцікавився, чи є питання до  доповідача по проекту рішення «Про виділення коштів».

ВИСТУПИЛА:

ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що кошти, зазначені в проекті рішення, це  субвенція з державного бюджету на поточний та капітальний ремонт доріг.

СЛУХАЛИ:  
 НАЗІМА В.І. – депутата міської ради, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  який поцікавився, чи є питання до  доповідача по проекту рішення Про внесення змін до рішення міської ради (58 сесія 6 скликання) від 30 січня 2014 року №2 «Про бюджет міста на 2014 рік».
ВИСТУПИЛИ:

ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що 27 березня 2014 року Верховною Радою України внесені зміни до Закону України «Про державний бюджет України на 2014 рік», у тому числі й до показників місцевих бюджетів та міжбюджетних трансфертів на 2014 рік.  Зауважила, що ці зміни до Державного бюджету вносяться з метою відновлення економіки України та невідкладної стабілізації фінансової ситуації. 
Роз’яснила, що відповідно до внесених змін м.Прилуки по «кошику 1» зменшують планові показники на 6 млн.462,9 тис.грн., тобто доходну частину. Обсяг доходів, що не враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів визначено у сумі 10534200,00 грн. (збільшено на 70000,00 грн.). Зазначила, що дотацію вирівнювання збільшено на 2 млн.242 тис.грн. Також з державного  бюджету місту Прилуки збільшено „Субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах“  на 470100,00 грн. 

Зауважила, що з урахуванням змін до показників місцевих бюджетів зменшено видатки, що враховується при визначенні міжбюджетних трансфертів на 4220600,00 грн., та збільшено на 70000,00 грн. видатки, що  не враховується при визначенні міжбюджетних трансфертів.  Зменшено: держуправління на 153700,00 грн., освіта на 2689200,00грн., охорона здоров’я - 881500,00грн., ЦССМ на 266900,00 грн., соціальний захист – 26000,00 грн., з них: терцентр - 24100,00 грн.,  центр реабілітації - 1900,00 грн., культура – 155300,00 грн.,  фізична культура – 48000,00 грн.  
 Зазначила, що на 2014 рік задекларовано, що мінімальна заробітна плата збільшуватись не буде, тому кошторисні призначення зменшуються.

БУРЛАКУ Н.О. – депутат міської ради, яка поцікавилася, як буде з тими установами, у яких заробітна плата була закладена на 6 місяців.
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що є захищені статті видатків, по яких обов’язково необхідно проводити проплати. З метою запобігання виникненню ризиків  нерівномірного забезпечення всіх бюджетних установ  міського бюджету бюджетними асигнуваннями на оплату праці  в І півріччі 2014 року, з урахуванням ресурсної забезпеченості, прогнозних залишків коштів на єдиному казначейському рахунку відповідно до профінансованих та  зареєстрованих бюджетних  зобов’язань, перерозподілено призначення по розпорядниках бюджетних коштів. За рахунок зменшення по освіті призначення по КЕКВ 2271 на 1000000,00 грн., збільшено асигнування на заробітну плату і нарахування на заробітну плату  по виконавчому комітету на 600000,00 грн., центру соціальних служб сім’ї дітей та молоді -  110000,00 грн.,  територіальному центру – 290000,00 грн. Роз’яснила, що надалі, щоб виплачувати заробітну плату у ІІ півріччі 2014 року, на сесію знову буде вноситися питання щодо зміни кошторисних призначень.

Звернула увагу на те, що до проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» є додаток, який був підготовлений у зв’язку з надходженням розпорядження з Міністерства  фінансів України. Зазначила, що по управлінню праці змінюється субвенція з держави, а саме: субвенція  держави місцевим бюджетам   на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової допомоги дітям по м.Прилуки  зменшується на 5 млн.63 тис.грн.; водночас обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг, житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг  водо- та теплопостачання, водовідведення, квартирної плати, вивезення побутового сміття та  рідких  нечистот по м.Прилуки збільшується на 4 млн. 66 тис.грн.
Додала, що на вибори міського голови є субвенція  з держави в розмірі 130 тис.400 грн.

КАШПУР І.В. – голова постійної депутатської комісії з питань охорони здоров’я  та соціального захисту населення, який попросив надати роз’яснення стосовно 130 тис.400 грн., які будуть виділені на вибори міського голови.

ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що виборча комісія уже працює і знаходиться на третьому поверсі управління праці та соціального захисту населення міської ради. Роз’яснила, що міська рада як розпорядник бюджетних коштів відкриває відповідний рахунок, на який надходять ці кошти, а розпоряджається цими коштами  лише виборча комісія.  
СЛУХАЛИ:  
 
НАЗІМА В.І. – депутата міської ради, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  який поцікавився, чи є питання до  доповідача по проекту рішення «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за І квартал 2014 року».


Питань по   даному проекту рішення  у депутатів   не було.
Поцікавився, чи є питання до  доповідача по проекту рішення «Про внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради та її затвердження». 

ВИСТУПИВ:

КАСЬЯН О.Б. — завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради, який зазначив, що 27 березня 2014 року Верховною Радою України внесено зміни до Закону України „Про Державний бюджет України на 2014 рік“, у тому числі й до показників місцевих бюджетів та міжбюджетних трансфертів на 2014 рік, відповідно до яких планується скорочення з 1 травня 2014 року 9  посад фахівців із соціальної роботи Прилуцького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді міської ради, які були введені у 2012 році. Зауважив, що раніше кошти на заробітну плату фахівців із соціальної роботи виділялися з державного бюджету, а в місцевому бюджеті на даний час коштів на утримання цих посад немає.
СЛУХАЛИ:  
 НАЗІМА В.І. – депутата міської ради, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  який поцікавився, чи є питання по  проекту рішення «Про утворення комісії з питань нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава». 


Питань по   даному проекту рішення  у депутатів   не було.
Запропонував розглянути та детально обговорити проект рішення «Про затвердження Плану дій зі сталого енергетичного розвитку (ПДСР) м.Прилуки», зазначивши, що  це питання є доленосним для м.Прилуки до 2020 року. Зауважив, що незалежно від того, хто буде в наступних роках на посаді міського голови, депутатами міської ради, вони мають дотримуватися цього Плану дій зі сталого енергетичного розвитку (ПДСР) м.Прилуки. 


Нагадав,  що сьогодні  в Україні реалізовується проект Європейського Союзу «Угода мерів-Схід», яка розширює можливості регіонів щодо впровадження кращих практик використання енергозберігаючих технологій. Зазначив, що Прилуки з 2009 року також є підписантами “Угоди мерів — Схід”, які взяли зобов'язання скоротити до 2020 року викиди СО2 більш ніж на 20%, переходячи на альтернативні види палива та  сприяючи, таким чином, поліпшенню екології, підвищенню якості життя жителів міста. Зауважив, що в даному  Плані дій проведено аналіз з 2006 року  до 2020 року. За цей період Прилуки мають скоротити викиди   СО2    не менш як на 20%. Звернув увагу депутатів на те, що за базовий рік взятий 2006 рік, адже саме в цьому  році в місті  було найбільше впроваджено енергозберігаючих технологій.  План дій стосується не лише питання тепловодопостачання, а й інших складових, таких, як: транспорт, вуличне освітлення, бюджетні установи, починаючи з дитячих садків, шкіл, утеплення цих приміщень та взагалі переоснащення всього господарства, яке належить до комунальної власності.  Зазначив, що впливати на промисловий сектор, який у своїй переважній більшості є приватним чи державним, досить складно.



Зауважив, що з 2006 року і до сьогоднішнього дня План заходів  зі сталого енергетичного розвитку (ПДСР) м.Прилуки виконувався як за рахунок комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання», так і  за кошти державних субвенцій.


Наголосив на тому, що якщо буде затверджений План дій, то це дозволить м.Прилуки  направити даний План на розгляд до Єврокомісії, де буде його перевірка  і надалі це дасть змогу отримувати гранти. Без Плану дій м.Прилуки не матиме жодного шансу отримувати гранти із Євросоюзу.

Повідомив, що по місту Прилуки розроблено  три проекти: Програму капітального ремонту усіх мереж зовнішнього освітлення міста шляхом впровадження енергозберігаючих заходів (вартість проекту 400 тис.євро); проект реконструкції теплового господарства (вартість становить  2 млн.євро) та  проект повної  реконструкції очисних споруд, розроблений комунальним підприємством  “Прилукитепловодопостачання”  (вартість 2 млн.євро) .
 Повідомив, що у разі проходження одного з проектів, його реалізація буде проходити  у співвідношенні 80% - це кошти  Євросоюзу, а 20% - це кошти з місцевого бюджету. Зазначив, що, маючи План сталого енергетичного розвитку (ПДСР), м.Прилуки  може отримати  шанс реалізувати один із вищезазначених проектів. Зазначив, що усі проекти є пріоритетними  і соціально значущими.
ВИСТУПИВ:
КАШПУР І.В. – голова постійної депутатської комісії з питань охорони здоров’я  та соціального захисту населення, який поцікавився, скільки коштуватимуть проектні роботи.
СЛУХАЛИ:  
 НАЗІМА В.І. – депутата міської ради, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  який роз’яснив, що вартість проектних робіт закладені в загальну суму реалізації  проекту і фінансуватимуться теж у співвідношенні 80% (кошти Євросоюзу) до 20% (кошти місцевого бюджету).
Поцікавився, чи є питання до доповідача по наступному  проекту рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

ВИСТУПИЛИ:

      ГЛАДЕНЬКА О.В. – в.о. начальника комунального підприємства «Прилукижитлобуд», яка зазначила, що Статут підприємства затверджується в новій редакції, тому що на  63 сесії міської ради 6 скликання від 27 березня 2014 року було ухвалено рішення про виділення КП «Прилукижитлобуд»   коштів для поповнення статутного фонду  в розмірі 500 тис.грн., а також тим, що в Статуті прописані нові види діяльності підприємства, такі як: ремонт ліфтів, поточний ремонт доріг, послуги в галузі реклами та  обслуговування та організація ярмарків. 
      ЧЕРНОВ В.М. – депутат міської ради, який поцікавився, чи буде КП «Прилукижитлобуд» дійсно ремонтувати ліфти.
      ГЛАДЕНЬКА О.В. – в.о. начальника комунального підприємства «Прилукижитлобуд», яка зазначила, що підприємство має такий намір, але спочатку необхідно отримати відповідну ліцензію на даний вид діяльності.
СЛУХАЛИ:  
НАЗІМА В.І. – депутата міської ради, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  який поцікавився, чи є питання по  проекту рішення «Про виконання зауважень, пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 62 (позачерговій)  сесії  міської ради 6 скликання від  13 березня 2014 року  при розгляді питання «Різне». 


Питань по   даному проекту рішення  у депутатів   не було.
Зазначив, що до порядку денного сесії необхідно внести ще один проект рішення «Про оплату праці заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради».

 Питань по   даному проекту рішення  у депутатів   не було.
ВИСТУПИЛИ:

ДОРОШЕНКО В.В. – депутат міської ради, який попросив завідувача сектора по роботі з кадрами міської ради надати інформацію щодо кадрових змін у міській раді.
КАСЬЯН О.Б. – завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради, який проінформував, що в.о. міського голови, а також секретарем ради є Барнаш Д.В., заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради залишилися Сивенко О.І. та Назім В.І., на посаду заступника з питань діяльності виконавчих органів ради замість Мисана Г.В., який 16 квітня 2014 року написав заяву на звільнення, був затверджений рішенням  сесії Даценко Д.В.; директор КП «Міськсвітло» Рябець В.Г. у відпустці і написав заяву на звільнення лише з 07 травня, тому в.о. директора КП «Міськсвітло»  на даний час  є Лещенко О.І.; тимчасово з 17 квітня по 16 червня виконує обов’язки  директора КП КШХ «Шкільний» Бублик  Н.І., у зв’язку зі звільненням директора КП КШХ «Шкільний» Сердюк Л.С.  Зазначив, що директор КП ТК «Прилуки» Сак В.А. знаходиться у відпустці. 
СЛУХАЛИ:  
  НАЗІМА В.І. – депутата міської ради, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  який  поцікавився, чи є питання до доповідача по  проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».
Питань по   даному проекту рішення  у депутатів   не було.

Поцікавився, чи є питання до доповідача по проекту рішення «Про клопотання управління контролю за використанням та охороною земель Державної інспекції сільського господарства в Чернігівській області»
ВИСТУПИЛИ:

СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради, який проінформував, що управлінням контролю за використанням та охороною земель Державної інспекції сільського господарства в Чернігівській області була здійснена перевірка законності ухвалення рішень Прилуцькою міською радою щодо вирішення питань землекористування за 2012-2014рр. і як результат є клопотання, відповідно до якого необхідно внести зміни до ухвалених рішень 2012-2014рр.

         ЯЦЕНКО Є.М. – голова постійної депутатської комісії з питань з питань освіти, культури, молоді, фізкультури та спорту, який поцікавився, як вирішується питання з Прилуцькою райдержадміністрацією стосовно самоплинного колектора.
СЛУХАЛИ:  
       НАЗІМА В.І. – депутата міської ради, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  який зазначив, що на даний час в.о. голови райдержадміністрації Бобошко В.М.  Попередня домовленість по даному питанню була ще з колишнім головою райдержадміністрації Власенком О.Д. зазначив, що на даний час спрогнозувати непросто як вирішуватиметься дане питання. 
ВИСТУПИВ:

     ЯЦЕНКО Є.М. – голова постійної депутатської комісії з питань з питань освіти, культури, молоді, фізкультури та спорту, який зазначив, що справи громади необхідно вирішувати без особистостей, незалежно від того, хто є головою райдержадміністрації.
СЛУХАЛИ:  
       НАЗІМА В.І. – депутата міської ради, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  який зазначив, що є два шляхи вирішення: цивілізований, який ґрунтується на взаєморозумінні, та судовий розгляд, оскільки це питання зачіпає інтереси громади міста. Зауважив, що не хотілося б розглядати дане питання в судовому порядку.         Нагадав, що чітко не прикріплене конкретне прізвище до земельної ділянки і міська рада не може наданий час позиватися   до фізичної особи., адже позов необхідно писати безпосередньо до власника земельної ділянки. На даний час іде процедура вирішення даного питання з пайовиками  щодо прив’язки фізичної особи до  конкретної земельної ділянки.
ВИСТУПИЛИ:

       ГОРБАЧ В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради, яка зазначила, що дане поле здається в оренду і обробляється.

       КАШПУР І.В. – голова постійної депутатської комісії з питань охорони здоров’я  та соціального захисту населення, який підняв питання стосовно благоустрою території Центральної площі на місці демонтажу пам’ятника В.І.Леніну і запропонував максимально прикласти зусилля і прибрати тумбочки, засипати землю і висадити там квіти.

СЛУХАЛИ:  
 НАЗІМА В.І. – депутата міської ради, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  який зазначив, що при виконанні подібних робіт необхідно дотримувати правил техніки безпеки людей.
ВИСТУПИЛИ:
ЧЕРНОВ В.М. – депутат міської ради, який нагадав, що Барнаш Д.В. вирішував питання з  підприємством, яке виконає ці роботи.

КАШПУР І.В. – голова постійної депутатської комісії з питань охорони здоров’я  та соціального захисту населення, який зазначив, що працівники розпочинали  роботи, але до завершення не довели. 
СЛУХАЛИ:  
    НАЗІМА В.І. – депутата міської ради, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  який зазначив, що в комунальному господарстві міста  є один лише кран, але він задіяний з 08 ранку до 17 години в підготовці до опалювального сезону.

Запропонував опрацювати питання порядку денного 64  сесії міської ради у профільних депутатських комісіях.
УХВАЛИЛИ: 

1.Погодити порядок денний 64 сесії міської ради шостого скликання.

2.Унести до порядку денного 64 сесії питання «Про оплату праці заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради».

Голова                                                                                                               В.І.НАЗІМ
Секретар                                                                                                           Т.П.Капленко
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