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«Про порядок отримання дозвільних 

документів на перепланування 

та/або переобладнання об’єкта 

містобудування» 

Відповідно до  підпункту 42 пункту 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» , Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності»,  Закону України   «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»,  з метою поліпшення бізнес-середовища м.Прилуки, створення єдиного нормативно-правового акта місцевого рівня щодо процедури оформлення документів дозвільного характеру  на перепланування та переобладнання об’єктів містобудування,  у зв’язку із закінченням процедури оприлюднення проекту регуляторного акта в засобах масової інформації  та, розглянувши службову записку начальника відділу містобудування та архітектури міської ради  МІРЧУКА Р.В.,    міська рада   в и р і ш и л а:  
 

1. Затвердити Положення  «Про порядок отримання дозвільних документів на перепланування та/або переобладнання об’єкта містобудування» (додається).
 


2. Відділу містобудування та архітектури  міської ради:

2.1. Довести до відома зацікавлених суб’єктів господарювання дане Положення.

2.2. Провести повторне відстеження результативності регуляторного акта в термін до 1 травня  2012 року.
 

3.  Контроль за виконанням рішення покласти  на постійну депутатську комісію міської ради з питань житлово–комунального господарства, управління комунальним майном, будівництва, земельних відносин, екології  та природних ресурсів  (ПРОЗУР О.В.). 

Міський голова                                                                                   Ю.В.БЕРКУТ 
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             Секретар міської ради   
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                       ПОЛОЖЕННЯ

«Про порядок  отримання дозвільних документів на перепланування та/або переобладнання об’єкта містобудування»

м.Прилуки

2011р. 

1. Загальні положення
 Це положення розроблене відповідно до ст.ст.25,59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  статей 30,100, 152 Житлового кодексу УРСР в редакції 1983 року з набутими змінами та доповненнями, Законів України «Про приватизацію державного житлового фонду», «Про об’єднання співвласників багатоквартирного будинку», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Правил користування приміщеннями житлових будинків і гуртожитків », затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.1992 р. № 572 , постанови Кабінету Міністрів України від 30. 09.2009 р. № 1104 «Деякі питання надання дозволів на виконання підготовчих і будівельних робіт», наказу Держжитлокомунгоспу від 17.05.2005р №76 «Про затвердження Правил утримання жилих будинків та прибудинкових територій». 

 Порядок  поширюється на   нежитловий фонд, що знаходиться на території міста Прилуки, незалежно від форм власності та балансоутримувача.

 Замовниками  проведення  перепланування та /або  переобладнання можуть виступати власники (співвласники), а також  наймачі  та орендарі  приміщень за згодою їх  власників.

Виконання робіт з перепланування та/або переобладнання приміщень, дозволяється проводити лише після отримання дозволу виконавчого комітету Прилуцької міської ради (далі –виконком ) на підставі розробленої та погодженої зацікавленими службами міста схеми переобладнання чи перепланування.

 Проведення перепланування та/або переобладнання приміщень без дозволу виконкому   вважається самовільним. Фізичні чи юридичні особи, що здійснили самовільне перепланування та/або переобладнання об'єктів містобудування несуть відповідальність, передбачену чинним  законодавством.

Забороняється під час перепланування об'єктів містобудування у багатоквартирних житлових будинках: 

переносити опалювальні прилади на лоджії та балкони; 

об'єднувати приміщення по вертикалі з повним або частковим розбиранням міжповерхових перекриттів; 

улаштовувати прорізи в несучих стінах;  

улаштовувати прибудови до  приміщень перших поверхів багатоквартирних житлових будинків та господарських приміщень.

При проведенні будівельних робіт  замовники зобов’язані дотримуватись екологічних і санітарно-гігієнічних, протипожежних архітектурно-будівельних вимог, державних стандартів, норм і правил, встановлених законодавством. 

Для нежитлових приміщень додатково визначається:

-  врахування потреби безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними  можливостями;-  необхідність виконання благоустрою прилеглої території.         

 Спори з питань  перепланування, переобладнання приміщень  вирішуються в судовому порядку відповідно до вимог чинного законодавства.

2. Основні терміни та визначення

У цьому Порядку  терміни вживаються у такому значенні:  
 

Об’єкт    містобудування – нежитлове приміщення чи будівля, вбудоване або вбудовано-прибудоване приміщення, тощо.

Нежитлове приміщення  - приміщення, яке належить до житлового комплексу, але не відноситься до житлового фонду і є самостійним об’єктом цивільно – правових відносин. 

Нежитлова будівля – будівля , яка є самостійним об’єктом цивільно-правових відносин , не відноситься до житлового фонду і функціонує, як об’єкт громадсько-побутового призначення. 

Вбудоване або вбудовано - прибудоване нежитлове приміщення — приміщення яке належить до житлового комплексу але не відноситься до житлового фонду і є самостійним об’єктом цивільно-правових відносин.

Перепланування  -  перенесення  і  розбирання  перегородок, перенесення і влаштування дверних прорізів без втручання в несучі конструкції, улаштування і переустаткування тамбурів.

Переобладнання - улаштування інженерного обладнання, монтаж систем кондиціонування повітря та засобів супутникового зв’язку, перенесення нагрівальних, сантехнічних і газових приладів, влаштування і переобладнання туалетів, ванних кімнат, вентиляційних каналів тощо;

3. Порядок виготовлення дозвільних документів шодо  отримання дозволу на перепланування  та/або переобладнання приміщень

  
Заявник подає заяву до Державного адміністратора (далі адміністратор) на ім’я голови постійно діючої узгоджувальної  комісії з питань, пов’язаних з погодженням документації із землеустрою та надання документів  дозвільного характеру за принципом організаційної єдності з клопотанням отримання дозвільних документів (схеми та лист узгодження ) на перепланування та /або переобладнання об’єкта містобудування

До заяви додаються копії документів:

свідоцтво про державну реєстрацію суб’єкта господарювання діяльності (якщо заявник є СПД), паспорт, якщо заявник фізична особа; 

технічний паспорт Прилуцького міжміського бюро технічної інвентаризації 

технічний паспорт Прилуцького міжміського бюро технічної інвентаризації (до проведення робіт по переобладнанню та/або переплануванню об’єкта  містобудування у випадку самочинно проведених робіт) 

копії документів, які підтверджують право власності на об’єкт  містобудування;

завірені нотаріально згоди власників суміжних з даним приміщенням квартир чи приміщень ( у випадку проведення робіт по переплануванню чи переобладнанню нежитлового приміщення у багатоквартирному житловому   будинку);

письмова згода на виконання перепланування та/або переобладнання балансоутримувача (власника) житлового будинку(за наявності).

копія з поверхового плану будинку, надана балансоутримувачем  чи власником будинку   (за наявності);

квитанція про сплату штрафу за самочинне перепланування та/або переобладнання об’єкта містобудування (у разі самочинного перепланування).

Після візування заяви головою постійно діючої комісії з питань вибору земельних ділянок для розміщення об’єктів та надання документів дозвільного характеру за принципом організаційної єдності ( далі ЄДЦ), адміністратор, не пізніше наступного робочого дня, передає клопотання із пакетом документів до відділу містобудування та архітектури міської ради (далі ВМА)  на розгляд.

Відповідальний – ВМА .

Протягом п’яти робочих днів, з дати одержання від адміністратора заяви та пакету документів, ВМА розглядає звернення. В разі відповідності переліку документів нормам чинного законодавства, заявник замовляє виготовлення схеми та листа узгодження на перепланування та /або переобладнання об’єкта містобудування.  ВМА протягом двох робочих днів з дати виготовлення передає бланк листа узгодження та схеми перепланування та/або переобладнання об’єкта містобудування (далі лист узгодження та схема)  адміністратору   та необхідний пакет документів.

 
В разі неотримання належно оформленого пакету документів ВМА готує заявнику відповідь щодо неможливості виготовлення листа узгодження та схеми, в якій зазначаються підстави такої відмови. Адміністратор повідомляє про це заявника наступного робочого дня після одержання відповіді від відділу містобудування та архітектури.

Після отримання листа узгодження та схеми, адміністратор передає пакет документів дозвільним службам на засіданні постійно діючої узгоджувальної комісії з питань вибору земельних ділянок під розміщення об’єктів та надання документів дозвільного характеру за принципом організаційної єдності, яке проходить щотижнево (далі комісія).    

Протокол засідання комісії є офіційним документом, який підтверджує обговорення і здійснення висновків комісією. При виникненні спірних питань, що виникають в ході роботи комісії приймається колегіальне рішення, яке заноситься до протоколу. Заявник за бажанням може бути присутній на засіданнях комісії, у разі, якщо на засіданні розглядається його заява.

Після засідання комісії адміністратор  наступного робочого дня, в разі прийняття позитивного рішення, повідомляє про це заявника. Заявник подає адміністратору заяви на ім’я керівників місцевих дозвільних органів з клопотанням провести обстеження об’єкта містобудування. Дозвільні служби можуть через адміністратора вимагати від заявника копії документів на даний об’єкт, якщо це передбачено законодавством. 

Адміністратор протягом терміну підписання листа узгодження  підтримує зв’язок із заявником. 

Члени комісії, в період між отриманням документів протягом 15 днів, вивчають матеріали, обстежують об’єкт містобудування та готують висновки щодо можливості  його перепланування та/або переобладнання. 

В разі позитивного розгляду питання лист узгодження підписується представниками дозвільних служб, скріплюється печатками і разом з матеріалами, що використовувалися під час його складання передаються заявнику в обмін на копії платіжних документів.

В разі неможливості переобладнання  та/або перепланування з технічних причин, дозвільні служби надають адміністратору  висновок, в якому зазначається мотивована   відмова з посиланням на нормативний акт. В листі узгодження дозвільний орган проставляє відмітку «Відмовлено», а також зазначає номер та дату висновку, на підставі якого заявнику відмовлено. Адміністратор протягом 5 днів готує заявнику відповідь за підписом голови комісії, в якій зазначаються причини відмови з посиланням на негативний висновок. Адміністратор наступного робочого дня, з дня одержання підписаної головою комісії  відповіді, надсилає заявнику відповідь та копію негативного висновку.

Якщо дозвільні служби надають висновок, в якому зазначена умова, тільки при виконанні якої, можлива подальша робота над погодженням документів дозвільного характеру, заявнику адміністратором надсилається відповідь за підписом голови комісії та копія даного висновку. Подальша робота по оформленню документів дозвільного характеру можлива лише після виконання даної умови. Після надання заявником документів, які підтверджують виконання умови, поставленої дозвільним органом, лист узгодження виносяться на розгляд комісії, після чого продовжується робота по його підписанню. Якщо заявник не надав документи, які підтверджують виконання умови, поставленої дозвільним органом, робота по погодженню дозвільних документів по даному об’єкту припиняється.

Заявник може самостійно погоджувати дозвільні документи. В даному випадку заявник подає адміністратору заяву на ім’я голови постійно діючої узгоджувальної комісії з питань вибору земельних ділянок під розміщення об’єктів та надання документів дозвільного характеру за принципом організаційної єдності чи заступника голови комісії з клопотанням дозволити погоджувати дозвільні документи самостійно. Після візування заяви головою комісії, бланк листа узгодження та схема видається заявнику на руки. 

Термін самостійного підписання актів не повинен перевищувати одного місяця. Лист узгодження та схема перепланування та/чи переобладнання   чинні до завершення робіт , але не менш, як два і не більше, як терміни  зазначені у Технічних умовах. 

4. Порядок отримання дозволу на перепланування 

та/або переобладнання об’єкта містобудування.


Заявник подає заяву до адміністратора на ім’я міського голови з клопотанням щодо отримання дозволу на перепланування та /або  переобладнання об’єкта містобудування.

До заяви додаються копії документів: 

свідоцтво про державну реєстрацію суб’єкта підприємницької діяльності (якщо заявник є СПД), паспорт, якщо заявник фізична особа; 

копії документів, які підтверджують право власності на об’єкт містобудування. 

Схема перепланування.  

Лист узгодження .

Подання зазначених документів дає можливість отримати дозвіл на  перепланування та /або  переобладнання об’єкта містобудування.

Після візування заяви міським головою чи заступником міського голови адміністратор не пізніше наступного робочого дня передає клопотання із пакетом документів до ВМА на розгляд.

Відповідальний – ВМА

Протягом п’яти робочих днів з дати одержання від адміністратора заяви та пакету документів ВМА розглядає звернення. В разі відповідності переліку документів нормам чинного законодавства, ВМА готує проект рішення  щодо надання дозволу на перепланування та/або переобладнання об’єкта містобудування.

В разі невідповідності поданого заявником   пакету документів нормам чинного законодавства ВМА готує заявнику відповідь щодо неможливості прийняття відповідного рішення виконавчого комітету міської ради, в якій зазначаються підстави такої відмови. Адміністратор повідомляє заявника про це наступного робочого дня після одержання відповіді ВМА.

Проект рішення виконавчого комітету міської ради щодо надання дозволу на перепланування та/або переобладнання об’єкта містобудування    розглядається на засіданні постійно діючої узгоджувальної  комісії з питань, пов’язаних з погодженням документації із землеустрою та надання документів  дозвільного характеру за принципом організаційної єдності яке проходить щотижнево (далі комісія). Перелік місцевих дозвільних органів, що співпрацюють з адміністратором  зазначений в загальній частині.

Протокол засідання комісії є офіційним документом, який підтверджує обговорення і здійснення висновків комісією. При виникненні спірних питань, що виникають в ході роботи комісії приймається колегіальне рішення, яке заноситься до протоколу. 

Заявник за бажанням може бути присутній на засіданнях комісії, у разі, якщо на засіданні розглядається його заява. 

В разі неможливості проведення робіт по  перепланування та/або   переобладнання об’єкта містобудування з технічних причин дозвільні служби надають адміністратору висновок, в якому зазначається мотивоване обґрунтування відмови з посиланням на нормативний акт. В актах обстеження дозвільний орган проставляє відмітку «Відмовлено», а також зазначає номер та дату висновку, на підставі якого заявнику відмовлено. ВМА протягом 5 днів готує заявнику відповідь, в якій зазначаються причини відмови з посиланням на негативний висновок. Адміністратор наступного робочого дня з дня одержання відповіді надсилає заявнику відповідь та копію негативного висновку.

Якщо дозвільні служби надають висновок, в якому зазначена умова тільки при виконанні якої можлива подальша робота над погодженням документів дозвільного характеру, заявнику адміністратором надсилається відповідь за підписом міського голови  та копія даного висновку. Подальша робота по оформленню документів дозвільного характеру можлива лише після виконання даної умови. Після надання заявником документів, які підтверджують виконання умови, поставленої дозвільним органом, питання щодо перепланування та/або переобладнання об’єкта містобудування  повторно виносяться ВМА на розгляд комісії. Якщо заявник не надав документи, які підтверджують виконання умови, поставленої дозвільним органом робота по розгляду питання   припиняється автоматично.

Після позитивного розгляду проекту рішення на засіданні узгоджувальної комісії щодо  перепланування та/або  переобладнання об’єкта містобудування ВМА дане питання виносить на розгляд засідання виконавчого комітету міської ради.

В разі негативного результату розгляду питання, ВМА готує відповідь заявнику, в якій зазначається мотивоване обґрунтування відмови. Адміністратор повідомляє про це заявника наступного робочого дня після одержання підготованої  ВМА  відповіді.

5.Контроль за  виконанням  будівельних робіт

 
Контроль за правильністю виконання будівельних робіт здійснює власник (балансоутримувач) будинку. Замовник повинен забезпечити безперешкодний доступ до приміщення, в якому проводиться перепланування та/або переобладнання, представників власника (балансоутримувача) будинку.
 
Якщо при проведені перевірки об’єкту буде встановлено, що роботи виконуються з відхиленням від проектної документації чи з порушенням державних будівельних норм і правил, такі роботи за письмовою вимогою власника(балансоутримувача) мають бути призупинені. Подальше проведення робіт можна проводити після внесення відповідних змін до схеми перепланування чи переобладнання. 

Питання, що виникають при проведенні робіт з перепланування та/або переобладнання приміщень, вирішуються в порядку, встановленому законодавством у сфері архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства.


Начальник відділу містобудування

 та архітектури міської ради                                                 Р.В.Мірчук 

