ПРОТОКОЛ

30.05.2014
місто Прилуки 

шістдесят восьмої сесії Прилуцької

міської ради шостого скликання

Головували – голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадин Кіча В.В., міський голова Барнаш Д.В.

Склала протокол – головний спеціаліст відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення  міської ради Ленець Н.В.

Загальний  склад ради: 50 депутатів.

Присутні: 43  депутати  міської ради (список додається).

Запрошені: голова  Чернігівської обласної державної адміністрації Івашко В.О.; Почесний громадянин  міста Прилуки Коптєв Ю.В.; народні депутати України  Марцинків Р.Р., Міщенко А.М.; архієпископ  Чернігівський  і Ніжинський Української Православної Церкви Київського Патріархату Євстратій; представники ради церков міста Прилуки; керівництво Прилуцької районної державної адміністрації та районної ради; заступники міського голови; позаштатні радники міського голови; начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради; депутати обласної ради; члени виконавчого комітету міської ради; голова Прилуцького  міськрайоного суду Галіч А.І.; Прилуцький міжрайонний прокурор, радник юстиції Івашко С.В.; начальник  Прилуцького міськрайонного відділу  Управління Служби Безпеки України в Чернігівській області Кушнір Г.В.; начальник Прилуцького  міського відділу (з обслуговування м.Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області, полковник  міліції Меша О.Г.; голова Ради старійшин міста Ющенко М.М.; голова президії Ради Прилуцької міської організації ветеранів Хотін Г.С.; представники  громадських  формувань «Прилуцька  самооборона Народної ради» та «Козацька варта»; представники Молодіжної ради  міста;  представники громадських об'єднань; голови комітетів  самоорганізації населення міста; представники державних установ та комунальних підприємств міста; представники  бюджетних установ міста; представники закладів  медицини міста, загальноосвітніх дошкільних  та позашкільних  навчальних закладів міста; керівники  вищих закладів освіти І-ІІ  рівня акредитації; представники спортивного  активу міста; представники бюджетоутворюючих  підприємств міста; представники територіальної громади  міста; представники місцевих засобів масової інформації (список  додається).  
СЛУХАЛИ:

Голову постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кічу В.В., який запропонував  утворити секретаріат 68 сесії міської ради у кількості  3  чоловік та у складі спеціалістів  відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради  Капленко Т.В. та Ленець Н.В., а  також депутата міської ради Папазова В.В.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат 68 сесії міської ради в запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:

Голову постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кічу В.В., який запропонував  утворити лічильну комісію 68 сесії міської ради у складі  депутатів міської ради Дорошенка В.В., Кашпура І.В., Козика О.Д.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити  склад лічильної комісії 68 сесії міської ради у запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:

Голову постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кічу В.В., який ознайомив  присутніх  з  порядком денним 68 сесії  Прилуцької міської ради 6 скликання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виконання бюджету міста за І квартал 2014 року.



Доп.Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради.


2. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.



Доп.Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради.

3. Про виконання зауважень, пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 63  сесії  міської ради 6 скликання від  27 березня 2014 року  при розгляді питання «Різне». 


Доп.Барнаш Д.В. – міський голова.
4. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 64 сесії  міської ради 6 скликання від  24 квітня 2014 року  при розгляді питання «Різне».

Доп.Барнаш Д.В.– міський голова. 

5.Про подання Прилуцького міжрайонного прокурора, радника юстиції.     

Доп.Севастьянов Р.В. — головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.


    
   6.Про вирішення питань землекористування.

Доп.Севастьянов Р.В. — головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.


       7.Різне.

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кіча В.В. поставив на   голосування  порядок денний сесії за основу.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний  сесії  за основу.

СЛУХАЛИ:

Голову постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кічу  В.В., який запропонував  внести  до порядку денного сесії  проекти  рішень:

Про постанову Прилуцької міської виборчої комісії

Доп. Іванова Л.Л. – голова Прилуцької міської виборчої комісії.

Про інформацію голови Прилуцької міської виборчої комісії 

Доп. Іванова Л.Л. – голова Прилуцької міської виборчої комісії.

Про обрання секретаря міської ради.

Доп. Барнаш Д.В. – міський голова.
Про оплату праці  міського голови.

Доп. Касьян О.Б. -  завідувач  сектора по роботі з кадрами міської ради

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кіча В.В. поставив на голосування порядок  денний сесії в цілому.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний сесії  в цілому.
СЛУХАЛИ:

Голову постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян  Кічу В.В., який ознайомив  присутніх  з  регламентом  роботи 68 сесії  Прилуцької міської ради 6 скликання та поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити   регламент роботи  сесії.

СЛУХАЛИ:

Голову постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кічу В.В., який озвучив питання порядку денного «Про постанову Прилуцької  міської  виборчої  комісії».
ВИСТУПИЛИ:

Голова  Прилуцької міської виборчої комісії Іванова Л.Л. по питанню порядку денного «Про постанову Прилуцької  міської  виборчої  комісії».
СЛУХАЛИ:
Голову постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кічу В.В., який  поставив на голосування проект рішення «Про постанову Прилуцької  міської  виборчої  комісії».
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що  додається.

СЛУХАЛИ:

Голову постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кічу В.В., який  запросив новообраного міського голову                  Барнаша  Д.В.  до складання присяги.

Міський голова Барнаш Д.В. склав  присягу.

З вітальними  словами  виступили:

· голова Чернігівської обласної  державної адміністрації Івашко В.О.;

· меценат, Почесний громадянин міста Прилуки Коптєв Ю.В.;

· народний депутат України від ВО «Свобода» Марцинків Р.Р.;

· народний депутат України від ВО «Свобода» Міщенко А.М.;

· від  депутата Верховної Ради України  Дубіля В.О.  виступив  заступник  міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Даценко Д.В.;

· голова  Прилуцької районної державної адміністрації Тютюнник І.В.;

· Архієпископ Чернігівський і Ніжинський Української Православної Церкви Київського Патріархату  Євстратій;

· представник ради церков міста Паливода Л.І.;

· представник громадського  об'єднання «Козацька Варта» Денисенко В.Д.;

· представники  молодіжної ради міста Кузьменко М. та Олексенко М.;

· голова районної організації  ВО «Свобода» Щербина Ю.М.;
· директор фестивалю «Мрій-Дім» Аніщенко А.Ю.;

· голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кіча В.В.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив питання порядку денного «Про інформацію голови Прилуцької міської  виборчої комісії».
ВИСТУПИЛИ:
Голова  Прилуцької міської виборчої комісії Іванова Л.Л. по питанню порядку денного «Про інформацію голови Прилуцької міської  виборчої комісії».
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив на голосування проект рішення «Про інформацію голови Прилуцької міської  виборчої комісії».
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що  додається.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запросив новообраного  депутата міської ради Юрочка В.В. до  складання присяги.

Депутат міської ради Юрочко В.В. склав присягу.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який оголосив розгляд  питання порядку денного «Про обрання секретаря міської ради» та  запропонував  на  посаду  секретаря міської ради обрати депутата Яценка Є.М.
ВИСТУПИЛИ:
Депутат міської ради Яценко Є.М., який надав  свої біографічні   дані та  озвучив  своє  бачення роботи  на посаді  секретаря міської ради.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  запропонував  утворити  лічильну комісію для  проведення  таємного  голосування по виборах  секретаря міської ради в кількості 3  чоловік та  в складі депутатів міської ради Сотніченко О.М., Назіма В.І., Чернова В.М.
УХВАЛИЛИ:

Склад  лічильної комісії  по виборах секретаря міської ради. 
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив питання порядку денного «Про виконання бюджету міста за І квартал 2014 року» та поставив його на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що  додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив питання порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» та поставив його на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що  додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив питання порядку денного «Про виконання зауважень, пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 63  сесії  міської ради 6 скликання від  27 березня 2014 року  при розгляді питання «Різне» та поставив його на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що  додається.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив питання порядку денного «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 64 сесії  міської ради 6 скликання від  24 квітня 2014 року  при розгляді питання «Різне» та поставив його на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що  додається.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив питання порядку денного «Про подання Прилуцького міжрайонного прокурора, радника юстиції». 
ВИСТУПИЛИ:
Головний  спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради  Севастьянов  Р.В. по питанню  порядку денного «Про подання Прилуцького міжрайонного прокурора, радника юстиції».
СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який поставив на  голосування проект рішення «Про подання Прилуцького міжрайонного прокурора, радника юстиції». 
Під час голосування даний проект рішення не набрав достатньої кількості голосів.
ВИСТУПИЛИ:
Голова лічильної комісії, депутат міської ради Чернов В.М., який  озвучив протокол №1 лічильної комісії.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував  затвердити протокол №1 лічильної комісії щодо обрання  голови комісії і затвердження форми  бюлетеня та поставив  свою пропозицію на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити протокол №1 лічильної комісії.
ВИСТУПИЛИ:
Почесний громадянин м.Прилуки  Коптєв Ю.В. та міський голова Барнаш Д.В., які висловили свої думки щодо будівництва ринку  навпроти  магазину «Хрещатик».
ВИСТУПИЛИ:
Голова лічильної комісії  Чернов В.М., який озвучив  протокол №2  лічильної комісії.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який  запропонував  затвердити протокол №2 лічильної  комісії щодо результатів  виборів секретаря міської ради та поставив свою пропозицію на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити протокол №2  лічильної комісії.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив питання порядку денного «Про оплату праці міського голови» та поставив  проект рішення на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що  додається.
Розгляд проекту рішення, який  містить інформацію з обмеженим доступом.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив питання порядку денного «Про вирішення питань землекористування».
ВИСТУПИЛИ:
Головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради Севастьянов Р.В. по питанню порядку денного «Про вирішення питань землекористування».
СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування проект рішення «Про вирішення питань землекористування».
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що  додається.
В обговоренні питання «Різне» узяли  участь: 

Гавриш О.М. – депутат міської ради;

Дорошенко В.В. - депутат міської ради;

Мирошниченко А.К. -  депутат обласної ради;

Яременко С.В. – депутат міської ради, голова  фракції ВО «Батьківщина»;

Назім В.І. –  депутат міської ради;

Щербань І.Л. – член Ради старійшин м.Прилуки;

Коптєв Ю.В. – меценат, Почесний громадянин м.Прилуки;

Дорошенко О.О. – депутат міської ради, член фракції ВО «Батьківщина»;

Сотніченко О.М. – депутат міської ради;

Дановська Н.В. – депутат міської ради;

Гензель І.А. - депутат міської ради.
Рішення, ухвалені на 68 сесії  Прилуцької міської ради  6 скликання:

· №1 «Про постанову Прилуцької  міської  виборчої  комісії»;

· №2 «Про інформацію голови Прилуцької міської  виборчої комісії»; 

· №3 «Про виконання бюджету міста за І квартал 2014 року»;
· №4 «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету»;
· №5 «Про виконання зауважень, пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 63  сесії  міської ради 6 скликання від  27 березня 2014 року  при розгляді питання «Різне»;
· №6 «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 64 сесії  міської ради 6 скликання від  24 квітня 2014 року  при розгляді питання «Різне»;
· №7 «Про оплату праці міського голови»;

· №8 «Про вирішення питань землекористування».   
Стенограма 68 сесії Прилуцької  міської ради  6 скликання додається.

Міський голова  







           Д.В.БАРНАШ
