Грип —  високозаразне вірусне захворювання з можливістю тяжких ускладнень


Грип має симптоми, схожі з іншими гострими респіраторними вірусними інфекціями (ГРВІ), але є набагато небезпечнішим. Тому перші ж симптоми ГРВІ вимагають особливої уваги.

Найчастішим ускладненням грипу є пневмонія, яка іноді може лише за 4-5 днів призвести до смерті хворого. Серцева недостатність також нерідко розвивається внаслідок ускладнень грипу.

Грип дуже легко передається від людини до людини повітряно-крапельним шляхом — коли хвора людина кашляє, чхає чи просто розмовляє. У зоні зараження перебувають усі в радіусі 2 метрів навколо хворого.

Хвора людина, навіть із легкою формою грипу становить небезпеку для оточуючих протягом усього періоду прояву симптомів — це, в середньому, 7 днів.

Симптоми, що вимагають лікування вдома:
При появі перших симптомів грипу людина  повинна залишатися вдома, щоб не провокувати ускладнення власної хвороби і не наражати інших людей на небезпеку.

Такими симптомами є:

- підвищена температура тіла;

- біль у горлі;

- кашель;

- нежить;

- біль у м'язах.

З будь-якими з цих симптомів не варто виходити з дому навіть заради візиту до лікаря, його слід викликати додому. Призначене лікарем лікування у домашніх умовах може бути достатнім для одужання.

Якщо стан хворого не погіршується, необхідно продовжувати лікування вдома до повного зникнення симптомів.

Симптоми, що вимагають термінової госпіталізації:
- сильна блідість або посиніння обличчя;

- затруднення дихання;

- висока температура тіла, що довго не знижується;

- багаторазове блювання та випорожнення;

- порушення свідомості — надмірна сонливість чи збудженість;

- болі у грудній клітці;

- домішки крові у мокроті;

- падіння артеріального тиску.

Можна легко уникнути зараження грипом навіть під час епідемії, якщо дотримуватись кількох простих речей:
- уникати скупчень людей, аби зменшити вірогідність контактів із хворими людьми;
- користуватися одноразовими масками, щоб захистити себе чи оточуючих від зараження. Маскою повинна користуватися людина, яка доглядає за інфекційним хворим чи просто спілкується з ним. Хвора людина повинна використовувати маску, якщо їй доводиться перебувати серед здорових людей, не захищених масками;
- регулярно провітрювати приміщення і робити вологе прибирання; 
- повноцінно харчуватися, висипатися, уникати перевтоми;  
- частіше мити  руки; 
- користуватися одноразовими паперовими серветками і рушниками у громадських місцях. 
Якщо з'явилися ознаки хвороби:

- Залишатися вдома. При перших ознаках хвороби  не йти на роботу. Якщо захворіла дитина, не вести її до школи чи дитячого садочка, щоб не провокувати погіршення стану хворого і не наражати оточуючих на небезпеку.

- Викликати лікаря.  Лікарня чи поліклініка під час грипозного сезону є місцем високої вірогідності заразитися. 

- Ізолювати хвору людину.  Виділити їй окрему кімнату, посуд, і триматися на відстані 2 метри від хворої людини.

Дотримання цих елементарних правил суттєво підвищує ваші шанси уникнути небезпечного захворювання.
Вакцинація - найефективніший засіб захисту

Щорічна вакцинація є найефективнішим засобом для захисту організму від вірусів грипу. Вакцина захищає від усіх актуальних штамів грипу, є безпечною і ефективною.

Найкращий час для проведення вакцинації — напередодні грипозного сезону  (вересень). Якщо такої можливості не було, то вакцинуватися можна і впродовж всього сезону. 

Лікувати грип можна за допомогою:

- Препаратів з доведеною активністю проти вірусу грипу. Лише вони здатні вплинути на вірус грипу, припинити його розмноження в організмі. Вчасне використання противірусних препаратів за призначенням лікаря здатне скоротити період хвороби, полегшити її перебіг та запобігти розвитку ускладнень.

- Препаратів, що пом'якшують симптоми. Вони не діють на вірус грипу, але полегшують стан хворого, пом'якшуючи симптоми:  жар, нежить, біль у горлі, кашель, головний біль та біль у м'язах. За умови легкого перебігу хвороби лікування у домашніх умовах може виявитися достатнім для повного одужання,  однак зловживати цими препаратами і застосовувати їх без призначення лікаря не слід.  Передозування може завдати серйозної шкоди організму. Народні засоби для пом'якшення симптомів та загальної підтримки організму, наприклад, розтирання горілкою, споживання цибулі з часником чи ехінацеї — неефективні проти грипу самостійно, але можуть використовуватись як допоміжні. Важливо враховувати, що тимчасове пом'якшення чи відчуття відсутності симптомів не є ознакою одужання хворого, необхідно продовжувати утримання від контактів зі здоровими людьми та лікування аж до постійної відсутності симптомів.

Під час грипу необхідно пити багато рідини. Їжа повинна бути легкою і нежирною, однак примушувати хворого їсти не потрібно.
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