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1. Опис проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання
В зв'язку з реорганізацією, оптимізацією, реструктуризацією КНП«Прилуцька міська стоматологічна поліклініка» виникла проблема щодо надання медичних послуг.
Тарифи на платні медичні послуги економічно обґрунтовуються та затверджуються, виходячи з фактичних витрат по кожному дослідженню, послузі.
     Враховуючи необхідність у медичних послугах виникла потреба у проведенні розрахунків вартості платних медичних послуг та їх затвердження.
2.Цілі державного регулювання
Вся медицина держави знаходиться на стадії активної реорганізації, реструктуризації та оптимізації. Асигнувань, які поступають до загального фонду бюджету недостатньо для своєчасного концентрування та забезпечення надання ряду соціально важливих медичних послуг, тому питання залучення додаткових коштів в медицину у теперішній час є актуальним. Джерелом цих коштів для необхідного функціонування бюджетної установи є платні послуги.
З метою вирішення зазначеної проблеми постановою Кабінету Міністрів України  від 17 вересня 1996 року № 1138 “Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров’я та вищих медичних навчальних  закладах” затверджено перелік платних послуг, які можуть надаватись в державних закладах охорони здоров'я та вищих медичних закладах освіти. До переліку платних послуг, які можуть надаватися в державних та комунальних закладах охорони здоров'я відносяться і послуги протезування в тому числі зубне, слухове та очне, стоматологічна допомога,   що надаватимуться населенню госпрозрахунковим відділенням.
Законом України “Основи законодавства України про охорону здоров'я” визначено, що заклади охорони здоров'я мають право використовувати для підвищення якісного рівня своєї роботи кошти, добровільно передані підприємствами, установами, організаціями і окремими громадянами, а також з дозволу власника або уповноваженого ним органу встановлювати плату за послуги в галузі охорони здоров'я.
3. Альтернативні способи досягнення зазначених цілей
       
Перша альтернатива — залишити дану ситуацію без змін.
Дана альтернатива є неприйнятною, оскільки відсутність встановленого переліку послуг, що можуть надаватись закладами охорони здоров'я за плату та механізму встановлення вартості таких послуг може привести у майбутньому не тільки до збільшення неефективного, а і до нецільового використання коштів закладів охорони здоров'я, які спрямовуються на забезпечення надання цих послуг та невиконання вимог законодавства, що є неприйнятним. Поряд із цим, відсутність плати за ці послуги потягне за собою виникнення загрози у ненаданні цих послуг взагалі через відсутність коштів на їх фінансування.
     
Друга альтернатива — розробити та затвердити перелік платних послуг, які можуть надаватись закладами охорони здоров'я та встановити механізм для розрахунку плати за них.
  
Дана альтернатива є прийнятною, оскільки спрямована на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 р. № 1138 “Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров’я та вищих медичних навчальних закладах”, наказу МОЗ України №499 від 10.08.2011р. «Про деякі питання організації роботи лікарів стоматологічного профілю», Закону України “Основи законодавства України про охорону здоров'я” та має на меті покриття обґрунтованих витрат закладів охорони здоров'я на надання цих послуг.
4. Механізм розв'язання проблеми
КНП«Прилуцька міська стоматологічна поліклініка» надає платні послуги згідно переліку платних послуг, які можуть надаватись закладами охорони здоров'я відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 р. № 1138 “Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров’я та вищих медичних навчальних закладах”  та керуючись наказом МОЗ України №499 від 10.08.2011р. «Про деякі питання організації роботи лікарів стоматологічного профілю».  Платні послуги надаються на договірних засадах, або за особистим зверненням громадян, згідно встановленої у відповідних калькуляціях вартості цих послуг, та оплачуються на спеціальний рахунок поліклініки.
Кошти за виконані платні послуги використовуються згідно затвердженого фінансового плану відповідно до фактичних потреб поліклініки.
Оплата за послуги використовується згідно чинного законодавства, на реалізацію пріоритетних заходів та завдань, що спрямовані на поліпшення якості та умов надання медичної допомоги населенню.
5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
В зв'язку з тим, що порядок надання платних послуг з ортодонтичної стоматології, які будуть надаватись КНП«Прилуцька міська стоматологічна поліклініка», відповідатиме вимогам чинного законодавства, встановиться офіційність такої плати, обов'язкова для всіх фізичних і юридичних осіб. Впровадження даного регуляторного акта забезпечить відшкодування медичними закладами охорони здоров'я коштів, затрачених на надання послуг, що, відповідно до вимог чинного законодавства, можуть надаватись за плату.
Фізичні особи, бажаючі скористатись платними медичними послугами з ортодонтичної стоматології, матимуть таку можливість із внесенням офіційної плати, яка буде спрямовуватись на виконання основних цілей цього регуляторного акта.
КНП«Прилуцька міська стоматологічна поліклініка»  укомплектована достатньою матеріально-технічною базою та відповідними кадрами для виконання цілей цього регуляторного акта.
6. Визначення очікуваних результатів прийняття акта із застосуванням методу аналізу вигод та витрат
Найважливішим результатом прийняття регуляторного акта буде соціальний ефект, який гарантуватиме виконання законних прав та інтересів громадян на надання якісних медичних послуг.
Встановиться можливість поліклініки покривати свої затрати, понесені на організацію і надання послуг, які зможуть надаватись за плату, а відтак за рахунок отриманих коштів забезпечити більшу доступність, якість, об'єктивність та швидкість надання цих послуг.
7. Строк чинності регуляторного акта
Строк дії регуляторного акта необмежений з можливістю внесення до нього змін та його відміни у разі зміни чинного законодавства та з інших причин.
  8. Показники результативності регуляторного акта
Визначення результативності регуляторного акта проводиться за показниками обліку та аналізу відстеження отриманих даних на різних етапах впровадження регуляторного акта.
Показниками результативності регуляторного акта є наступне:
   - можливість КНП «Прилуцька міська стоматологічна поліклініка» організувати роботу з надання платних послуг з ортодонтичної стоматології та надавати їх;
   - надходження коштів до бюджету підприємства для додаткового фінансування закладу охорони здоров'я;
    - кількість запитів від фізичних осіб щодо бажання скористатися платними послугами;
   - аналіз раціонального використання отриманих коштів за надані платні медичні послуги.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта
При проведенні відстеження результативності регуляторного акта аналізуватиметься кількість наданих платних послуг, отриманих від надання платних послуг, сума коштів, спрямованих на покриття витрат, та визначення цих витрат; рівень зміцнення матеріально-технічної бази підприємств.

Базове відстеження - після набрання чинності регуляторного акта, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності.

Повторне відстеження здійснюватиметься через рік, але не пізніше ніж через 2 роки з моменту набуття чинності регуляторного акта, за результатами якого можливо здійснити порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності проводиться кожні 3 роки після проведення повторного відстеження результативності, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Відстеження результативності здійснюватиметься статистичним методом шляхом проведення аналізу показників його результативності.
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