ПРОТОКОЛ  
27.05.2014 року № 5                

м.Прилуки          
Спільне  засідання постійних депутатських комісій
Голова           –   БАРНАШ Д.В.
Протокол склала  –   Капленко Т.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості  37 чоловік (список додається до протоколу).  
          Ворона О.І. —   начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питаннях: «Про виконання бюджету міста за І квартал 2014 року» та  «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».  

Горбач В.Г.  —  начальник  юридичного відділу міської ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень.     
Даценко Д.В. — заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень.      
Назім В.І. — заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 

Папазов В.В. – радник міського голови для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 
Касьян О.Б. – завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради як доповідач по питанню «Про оплату праці міського голови».
Севастьянов Р.В. —  головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питаннях «Про подання Прилуцького міжрайонного прокурора, радника юстиції» та «Про вирішення питань землекористування».
Сивенко О.І. — заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 

Ходюк В.Г. — керуюча справами виконавчого комітету міської ради  для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 
Представники місцевих засобів масової інформації: Величко Н.В. –  журналіст КП ТК «Прилуки»; Немерович М.В. –   оператор КП ТК «Прилуки»; Яковлєва В.В. – журналіст ТОВ ТРК «ТІМ»; Горільченко А.В., Бочка А.С. – оператори ТОВ ТРК «ТІМ».
СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. – в.о. міського голови, секретаря міської ради,  який ознайомив присутніх  з порядком денним 68 сесії міської ради шостого скликання  та запропонував  розглянути й обговорити питання порядку  денного. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Про виконання бюджету міста за І квартал 2014 року.



Доп.ВОРОНА Олена Іванівна – начальник фінансового управління міської ради.




2.Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.



Доп.ВОРОНА Олена Іванівна – начальник фінансового управління міської ради.
3.Про виконання зауважень, пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 63  сесії  міської ради 6 скликання від  27 березня 2014 року  при розгляді питання «Різне». 

Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович – в.о. міського голови, секретар міської ради.      
            4.Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 64 сесії  міської ради 6 скликання від  24 квітня 2014 року  при розгляді питання «Різне».

Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович – в.о. міського голови, секретар міської ради. 

5.Про подання Прилуцького міжрайонного прокурора, радника юстиції.     
Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович — головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.
        

Проект рішення, який містить

інформацію  з обмеженим доступом

    
     6.Про вирішення питань землекористування.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович — головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.
       
         7.Різне.
Повідомив, що до порядку денного сесії буде внесений ще один проект рішення «Про оплату праці міського голови».

Поцікавився, чи є питання до начальника фінансового управління міської ради Ворони О.І. як доповідача  по проекту рішення «Про виконання бюджету міста за І квартал 2014 року».
ВИСТУПИЛА:

ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила,  що всі бюджетні питання, які вносяться на розгляд сесії, а саме: «Про виконання бюджету міста за І квартал 2014 року» та  «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» розглядалися 26 травня 2014 року на засіданні постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін.  Зауважила, що проекти рішень по бюджетних питаннях уже надіслані депутатам на електронну пошту  для ознайомлення.   

       Проінформувала депутатів про те, що за І квартал 2014 року  бюджет міста виконаний не повністю,  недовиконання становить  1,6%. Звернула увагу на те, що доходів „кошика 1“ мобілізовано 22451,2 тис. грн. при затверджених бюджетних призначеннях 19399,7 тис. грн. (виконання 115,7 %). Основним джерелом „кошика 1“ є податок на доходи фізичних осіб,   питома вага якого становить 99,8%, або 22418,2 тис. грн. Перевиконання пов’язане з ПАТ «А/Т тютюнова компанія «В.А.Т.-Прилуки», яке виплатило працівникам  матеріальні заохочення не у квітні, а в березні 2014 року та за рахунок перекиду авансових платежів податку на прибуток комунального підприємства на ПДФО та виплатою одноразових сум ПДФО у січні-березні поточного року.
Зазначила, що  «кошик 2» – це місцеві податки і збори. По місцевих податках і зборах бюджетні призначення виконано на 105,3 %, надходження склали 147,7 тис. грн., зокрема, від збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності – 146,9 тис. грн., туристичного збору – 0,8 тис. грн. Порівняно з минулим роком місцевих податків і зборів отримано на 5,6 тис. грн. більше за рахунок надходжень збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності.

До спеціального фонду міського бюджету за січень-березень 2014 року мобілізовано доходів на загальну суму 2814,6 тис. грн. при затверджених розписом бюджетних призначеннях 4048,8 тис. грн. (69,5 %), без урахування трансфертів – 2469,8 тис грн. при запланованих 2426,6 тис. грн. (101,8 %).

До бюджету розвитку за звітний період мобілізовано 2383,8 тис. грн. при бюджетних призначеннях 2333,3 тис. грн. (102,2 %); у тому числі: надходження від відчуження майна відсутні при запланованих згідно розрахунку відділу комунальної власності 38,9 тис. грн.; єдиний податок – 2302,0 тис. грн. при запланованій сумі 2210,3 тис. грн. (104,1 %); податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 2,4 тис. грн.   при плані – 1,9 тис. грн.; надходження від пайової участі у розвитку інфраструктури міста – 63,7 тис. грн.; кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення – 15,7 тис. грн.        

	         Звернула увагу депутатів на те, що в бюджеті міста немає фінансового ресурсу, щоб заплатити за послуги, які  вже отримали підприємства. Ознайомила депутатів з таблицею структури видатків загального фонду міського бюджету  (без трансфертів)  за І квартал   2014 року, а саме: зарплата і нарахування на заробітну плату - 78,1%;   медикаменти - 1%; харчування - 3%; предмети,  матеріали, обладнання  та    інвентар – 0 %;   оплата послуг ЖКГ – 2%; енергоносії – 11%; інші видатки – 5%.

Зазначила, що річні планові асигнування на утримання органів місцевого самоврядування склали 6373,9 тис. грн., фактично використано 1928,9 тис. грн. (30,3%). З них на заробітну плату та нарахування використано 1693,4 тис. грн. (87,8%), на оплату енергоносіїв 176,9 тис. грн. (9,2%),  

Повідомила, що річні планові асигнування галузі освіти склали 63837,5 тис. грн. На фінансування установ освіти використано 16651,9 тис.грн, або  51,9% видатків загального фонду міського бюджету. З них 13308,0 тис. грн. (79,9%) направлено на заробітну плату і нарахування, продукти харчування – 818,9 тис. грн., що в загальному обсязі видатків на освіту становить 4,9%,  оплата енергоносіїв -  2250,2 тис. грн.  (13,5%).  

Проінформувала про те, що на утримання установ охорони здоров’я річні планові асигнування склали 36549,7 тис. грн. і використані в сумі 10695,4 тис. грн., що складає  29,3%, у тому числі  субвенції на забезпечення лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет – 253,1 тис.грн.  На оплату праці і нарахування по галузі охорони здоров'я використано коштів в сумі 7864,2 тис. грн., що в загальній сумі фінансування  на медицину становить 73,5 %. На харчування хворих у стаціонарах цілодобового перебування використано 245,5 тис. грн. (2,3%). На закупівлю медикаментів витрачено 201,6 тис. грн., (1,9%). Для оплати комунальних послуг та енергоносіїв використано 927,3 тис. грн.(8,7%).

Зазначила, що видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення склали – 17393,9 тис. грн. при плані на рік 69056,0 тис. грн. За рахунок коштів загального фонду спрямовано державної цільової субвенції на   надання пільг  з  послуг зв'язку – 333,0 тис.грн., на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям – 10821,3 тис.грн.;  субсидії населенню на покриття витрат по оплаті ЖКГ – 5469,1 тис. грн.

          Повідомила, що на житлово-комунальне господарство річні планові асигнування склали  7679 тис. грн., використано – 501,1 тис. грн. (6,5%). На благоустрій міста КФК100203 використано – 475,7 тис. грн.
Проінформувала про те, що на культуру і мистецтво фактично використано 1552,6 тис. грн. при плані на рік 6360,8 тис. грн. (24,4%). На утримання бібліотек використано 228,0 тис. грн., музею – 158,9 тис. грн., Будинку культури – 385,9 тис. грн., шкіл естетичного виховання використано 755,7 тис. грн. У загальному обсязі видатків  на культуру і мистецтво заробітна плата та нарахування на заробітну плату становить 1311,0 тис. грн.  або 84,4% від загальної суми видатків на культуру, енергоносії – 201,5 тис. грн., що становить 13,0 % від загальної суми видатків; оплата послуг (крім комунальних)- 33,5 тис. грн. (2,2%),

	

	


СЛУХАЛИ:  
    БАРНАША Д.В. – в.о. міського голови, секретаря міської ради,  який  поцікавився, чи є питання до начальника фінансового управління міської ради Ворони О.І. як доповідача  по проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
ВИСТУПИЛА:

ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила,  що із 130 тис. 400 грн. державної субвенції, яка  була  виділена місту Прилуки  на вибори міського голови,  кошти  в сумі 39900,00 грн.  повертаються до державного бюджету.

Звернула увагу на те, що в проекті рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» також зазначена субвенція з обласного бюджету в сумі 26610,00 грн. для  депутата Чернігівської обласної ради  Савченко Т.М., яка буде спрямована  для допомоги дитячим навчальним закладам міста Прилуки.

СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. – в.о. міського голови, секретаря міської ради,  який  поцікавився, чи є питання до проектів рішень «Про виконання зауважень, пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 63  сесії  міської ради 6 скликання від  27 березня 2014 року  при розгляді питання «Різне» та «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 64 сесії  міської ради 6 скликання від  24 квітня 2014 року  при розгляді питання «Різне».

             Питань по   проектах рішень у депутатів   не було.
      Поцікавився, чи є питання до головного спеціаліста відділу комунальної власності міської ради Севастьянова Р.В. як  доповідача по проекту рішення «Про подання Прилуцького міжрайонного прокурора, радника юстиції».
ВИСТУПИЛИ:
СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради, який зазначив, що була перевірка Прилуцької міжрайонної прокуратури. Відповідно до подання Прилуцького міжрайонного прокурора, радника юстиції від 14.04.2014 року №78/1649 вих. 14 щодо усунення порушень вимог законодавства України про звернення громадян, про доступ до публічної інформації та про адміністративні послуги,  рішення міської ради від 09.12.2009 року №23 «Про документи, які надаються міській раді при розгляді питань регулювання земельних відносин» (2 сесія 6 скликання)  підлягає скасуванню як незаконне. Даним рішенням громадяни чи юридичні особи при поданні до Прилуцької міської ради Чернігівської області звернень стосовно вирішення питань регулювання земельних відносин повинні надавати в пакеті документів, які додаються до звернень, копію договорів на вивезення побутових відходів, укладених юридичною особою, яка в установленому порядку визначена виконавцем таких послуг або довідку про укладення договору, надану відповідною організацією, а чинним законодавством вищезазначена  норма  щодо укладення договорів на вивезення побутових відходів не передбачена.
НАЗІМ В.І. – депутат міської ради, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який зазначив, що іншого способу укладати договори на вивезення побутових відходів немає, тому звернувся до депутатів не підтримувати дане рішення. 




КОЗИК О.Д.– депутат міської ради, який  теж закликав депутатів не скасовувати  рішення міської ради від 09.12.2009 року №23 «Про документи, які надаються міській раді при розгляді питань регулювання земельних відносин» (2 сесія 6 скликання). Зазначив, що сплачувати за послуги на вивезення побутових відходів повинні всі, у тому числі й підприємці. 
СЛУХАЛИ:  
            БАРНАША Д.В. – в.о. міського голови, секретаря міської ради,  який зауважив щодо подання  Прилуцького міжрайонного  прокурора, що в такий спосіб  виконує свою роботу.


Поцікавився, чи є питання до головного спеціаліста відділу комунальної власності міської ради Севастьянова Р.В. як  доповідача по проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».

Питань по   проекту  рішення у депутатів   не було.

Запропонував опрацювати питання порядку денного 68  сесії міської ради у профільних депутатських комісіях.
УХВАЛИЛИ: 

1.Погодити порядок денний 68 сесії міської ради шостого скликання.

2.Унести до порядку денного 68 сесії питання «Про оплату праці міського голови».
Голова                                                                                                               Д.В.БАРНАШ
Протокол склала                                                                                             Т.П.Капленко
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