ПРОТОКОЛ

27.05.2014 №4

м. Прилуки
Засідання постійної депутатської комісії 
з питань будівництва, земельних відносин, екології
та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Гензель І.А.

Секретар комісії – Попко В.П.

Члени комісії: Кравценюк Ю.П., Рожко А.М., Чернов В.М.
Відсутні:

Члени комісії: Дорошенко О.О., Кірєєв М.М., Назім В.І.
Запрошені:
начальник відділу комунальної власності міської ради Івченко В.В.,
головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради Севастьянов Р.В.
Білич Ігор Іванович (___).

Депутат міської ради Кашпур І.В.
Порядок денний:

1. Розгляд усних та письмових звернень, доручень.
2. Розгляд проектів рішень, що вносяться до порядку денного чергової сесії депутатів міської ради.
3. Різне.
По першому питанню

СЛУХАЛИ:


Депутата Гензеля І.А., який запропонував розглянути звернення громадян, які виявили бажання бути присутніми під час засідання комісії.
ВИСТУПИЛИ:

Севастьянов Р.В., який повідомив, що до міської ради звернувся Білич І.І., який є одним із співвласників житлового будинку по вул. Земській, 12. Білич І.І. виявив бажання бути присутнім під час засідання профільної комісії для розгляду питань, пов’язаних з оформленням прав на земельну ділянку по вул. Земській, 12.


Білич І.І., який пояснив присутнім, що один із співвласників будинку Савчин М.В. самовільно встановив огорожу у дворі загального користування по вул. Земській, 12 та має намір приватизувати зайняту земельну ділянку. Майно, належне Савчину М.В., знесено. 
Білич І.І. заперечує проти оформлення Савчиним М.В. земельної ділянки у зайнятих межах, оскільки у даному випадку буде обмежено доступ до належного йому нерухомого майна. Білич І.І. просить комісію врахувати його думку при розгляді звернення Савчина М.В. щодо оформлення земельної ділянки по вул. Земській, 12.

Севастьянов Р.В., який повідомив, що Савчин М.В. із відповідними зверненнями до міської ради не звертався.

Депутат Попко В.П., який повідомив, що думку Білича І.І. буде враховано у разі надходження звернення Савчина І.В.
УХВАЛИЛИ:


Запросити Білича І.І. для участі у засіданні комісії у разі надходження заяви 
Савчина М.В. щодо оформлення прав на земельну ділянку.

ВИСТУПИЛИ:
Севастьянов Р.В., який повідомив, що на контролі у відділі комунальної власності міської ради перебуває доручення міського голови, дане в ході проведення апаратної наради від 09.01.2008, щодо інвентаризації земельних ділянок, визначення та відшкодування збитків, заподіяних територіальній громаді міста Прилуки внаслідок порушень земельного законодавства.


Інформація, що виконання доручення надається відділом щоквартально. Остання інформація надана в.о. міського голови, секретарю міської ради Барнашу Д.В. 17.04.2014. 

За результатами розгляду, інформацію доручено довести до відома профільної депутатської комісії на черговому засіданні. Севастьяновим Р.В. повідомлено присутніх про зміст інформації.
По другому питанню

СЛУХАЛИ:


Депутата Гензеля І.А., який запропонував розглянути проекти рішень міської ради, які вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії.

ВИСТУПИЛИ:

Депутат Гензель І.А., який запропонував внести проекти рішень міської ради «Про вирішення питань землекористування» та «Про подання Прилуцького міжрайонного прокурора радника юстиції» на розгляд депутатів без внесення змін до них.


По додатку 1 до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування» запропонував розглянути з виїздом на місце звернення:

- ЗАХОЖІЙ В.В. про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Чернігівській, 25.

- ОСІПОВА В.А. про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Бособрода, 52.

- ДОБРОВОЛЬСЬКОГО К.А. про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування індивідуального гаража по вул. Галаганівській, 33.
- ПАСТУХА А.Г. щодо внесення змін до рішення міської ради від 13.03.2014 №3 «Про вирішення питань землекористування» (62 /позачергова/ сесія 6 скликання).

Розгляд звернень доручити Попку В.П. та Рожку А.М. Пропозиції подати відділу комунальної власності в термін до 28.05.2014 для внесення відповідних коректив до проекту рішення.

Севастьянов Р.В. який повідомив, що до міської ради звернувся МЕЛЬНИЧЕНКО В.І. щодо унесення змін до пункту 10.37. рішення міської ради від 29.11.2013 №17 «Про вирішення питань землекористування» (54 сесія 6 скликання), що стосується надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства по вул. Перемоги, 67, та збільшення площі земельної ділянки що відводиться з 1000 кв.м. до 1362 кв.м.


З урахуванням вимог Прилуцької міжрайонної прокуратури відведення земельних ділянок для ведення ОСГ без зміни цільового призначення земель за рахунок, яких здійснюється відведення, забороняється. Севастьянов Р.В. запропонував розглянути доцільність внесення змін.
Депутат Попко В.П., який запропонував відмовити Мельниченку В.І. у задоволенні звернення.

Севастьянов Р.В., який повідомив про наявність звернень, які не перебували на розгляді у відділі, у період формування додатку 1 до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування».

Депутат Гензель І.А. за результатами розгляду звернень запропонував:

- дозволити БУГАЮ О.А. розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Соборній, 176 на праві власності;

- затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передати присадибну земельну ділянку у власність ВОРОНІ В.Г. площею 743 кв.м. по вул. Гоголя, 190/1;

- затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передати земельну ділянку в оренду терміном на 5 років:

ФІЛОНЕНКУ О.Б., КЛЯЗНИЦІ Ю.Б. площею 665 кв.м. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Перемоги, 76;
ФІЛОНЕНКУ О.Б., КЛЯЗНИЦІ Ю.Б. площею 1000 кв.м. для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Перемоги, 63;
ХАРЧЕНКО К.Г. площею 394 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі по вул.Незалежності, 63/В-1.

- дозволити приватному підприємству «РАКУРС» проведення будівельних робіт у межах орендованої земельної ділянки площею 399 кв.м. по вул. Костянтинівській, 156-В.

- дозволити відділу комунальної власності міської ради здійснити заходи щодо проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 912 кв.м., наданої в оренду МУСІЄНКУ О.В. для обслуговування нежитлової будівлі по вул. Б.Носенка, 5.
УХВАЛИЛИ:


Внести зміни та доповнення до додатку 1 до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування» з урахуванням внесених пропозицій.
Підготувати проект рішення «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок».
По третьому питанню

СЛУХАЛИ:


Депутата Кашпура І.В., який запропонував розглянути питання щодо продажу на конкурентних засадах земельної ділянки по вул. Індустріальній поблизу житлового будинку по вул. Польовій, 112 для будівництва спортивно-оздоровчого комплексу з басейном. Проведення торгів сприятиме розвитку міста та ефективному використанню земель.
ВИСТУПИЛИ:

Івченко В.В., Севастьянов Р.В., які пояснили присутнім процедуру продажу земельних ділянок комунальної власності або прав на них відповідно до вимог чинного законодавства України.

Депутат Гензель І.А., який запропонував підготувати відповідний проект рішення з порушеного питання для внесення розгляд депутатів міської ради.

УХВАЛИЛИ:


Відділу комунальної власності міської ради підготувати проект рішення міської ради щодо включення до переліку земельних ділянок, призначених для продажу на земельних торгах (аукціоні) земельної ділянки по вул. Індустріальній.
Голова комісії








І.А.ГЕНЗЕЛЬ
Секретар комісії








В.П.ПОПКО

*Примітка: з тексту протоколу вилучено інформацію з обмеженим доступом, відповідно до статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

