ПРОТОКОЛ  
19.06.2014 року № 6                

м.Прилуки          
Спільне  засідання постійних депутатських комісій
Голова           –   БАРНАШ Д.В.
Протокол склала  –   Капленко Т.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості   21 чоловік (список додається до протоколу). 
Бойченко А.Г. — завідувач сектора санітарно-екологічного контролю міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження  Положення про громадський контроль у сфері благоустрою міста Прилуки». 
          Ворона О.І. —   начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питаннях: «Про виділення коштів» та  «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».  

Горбач В.Г.  —  начальник  юридичного відділу міської ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень.    
Гладенька О.В. — т.в.о. начальника комунального підприємства «Прилукижитлобуд»    як доповідач по питанню «Про передачу майна».
Даценко Д.В. — заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень.      
Кубрак  Л.О. — позаштатний  радник міського голови  з  загальних питань  (на громадських засадах) для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень.   

Назім В.І. — заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 

Папазов В.В. – радник міського голови для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 



Севастьянов Р.В. —  головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питаннях «Про включення земельної ділянки по вул. Індустріальній до переліку земельних ділянок, призначених для продажу на земельних торгах (аукціоні), «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок» та «Про вирішення питань землекористування».
Сивенко О.І. — заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 

Ходюк В.Г. — керуюча справами виконавчого комітету міської ради  як доповідач по питанню «Про оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність міської ради та її виконавчих органів».
Представники місцевих засобів масової інформації: Величко Н.В. –  журналіст КП ТК «Прилуки»; Костенко В.В. –   оператор КП ТК «Прилуки»; Марусич Р.В. – журналіст газети «Відомості Чернігівщини».
СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який ознайомив присутніх  з порядком денним 69 сесії міської ради шостого скликання  та запропонував  розглянути й обговорити питання порядку  денного. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Про виділення коштів.


Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.



2.Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.


Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

3.Про оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність міської ради та її виконавчих органів.


Доп.ХОДЮК Валентина Григорівна — керуюча справами виконавчого комітету міської ради.

4.Про затвердження  Положення про громадський контроль у сфері благоустрою міста Прилуки.

Доп.БОЙЧЕНКО Андрій Григорович — завідувач сектора санітарно-екологічного контролю міської ради.

5.Про утворення комісії з питань нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава».

Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович — міський голова.
6.Про передачу майна.

Доп.ГЛАДЕНЬКА Оксана Володимирівна — т.в.о. начальника комунального підприємства «Прилукижитлобуд».   
7.Про включення земельної ділянки по вул. Індустріальній до переліку земельних ділянок, призначених для продажу на земельних торгах (аукціоні).

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.



Проекти рішень, які містять

інформацію  з обмеженим доступом

       8.Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.

    
   9.Про вирішення питань землекористування.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.


       10.Різне.
Поцікавився, чи є питання до начальника фінансового управління міської ради Ворони О.І. як доповідача  по проектах рішень «Про виділення коштів» та «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

ВИСТУПИЛИ:
	     ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила,  що  проектом рішення «Про виділення коштів» передбачено виділення коштів у сумі 80000,00 грн. для проведення розмітки доріг; 90000,00 грн. - для встановлення дорожніх знаків; 15000,00 грн. - для виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт  проїжджої  частини вул. Пушкіна (від вул. Київської до вул. Соборної) в м. Прилуки з поданням та проходженням експертизи та   16000,00 грн. для виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт проїжджої частини вул. 1 Травня (від  вул.  Козачої  до  вул.  Іванівської) в м. Прилуки з поданням та проходженням експертизи.  

Проінформувала, що місту надана додаткова дотація  в сумі 24 тис.700 грн., яка буде спрямована на  оздоровлення дітей у дитячих таборах; також місту надана додаткова дотація управлінню освіти на заробітну плату в сумі  1 млн. грн. 
Звернула увагу депутатів на додаток 1  до проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету», зазначивши, що місту надійшла дотація в сумі 700 тис. грн. на погашення заборгованості з різниці в тарифах. 
Проінформувала про те, що за результатами 5 місяців поточного року по харчуванню  є невикористані кошторисні призначення в сумі 1 млн. 200 тис. грн., адже тендер по харчуванню проводився за умови, що всі діти 100% будуть відвідувати загальноосвітні навчальні заклади та отримувати харчування. Вищезазначені кошти  будуть спрямовані  на заробітну плату освітянам, адже на даний час розпочалася відпускна кампанія.  

	        ЯЦЕНКО Є.М. — голова постійної депутатської комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури та спорту, який  поцікавився станом справ щодо виплати заробітної плати  працівникам бюджетної галузі міста.
         ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що  станом на 19 червня  надійшла чергова позика, яка була спрямована  на виплату   авансу освітянам. Звернула увагу на те, що на даний час виплачений аванс за травень 2014 року по всій бюджетній сфері, але, на жаль, є прострочена заборгованість по енергоносіях.  
             Зауважила, що  власних  доходів у бюджеті міста залишається дуже мало (надходження складають  від 8 до 46 тис.грн. в день). Зазначила,  що на сьогодні  в місті є велика проблема  із забезпеченням мешканців  пільговими медикаментами, адже міська рада в змозі перераховувати  за них лише 5-6 тис.грн.  в день. 

	 


СЛУХАЛИ:  
    БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  поцікавився, чи є питання до  керуючої справами  виконавчого комітету  міської ради Ходюк В.Г. як доповідача  по проекту рішення «Про оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність міської ради та її виконавчих органів».
ВИСТУПИЛИ:

ХОДЮК В.Г. – керуюча справами виконавчого комітету міської ради, яка проінформувала про те,  що проект рішення «Про оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність міської ради та її виконавчих органів», який вноситься на затвердження сесії, уже затверджений рішенням виконкому. Зазначила, що опрацювавши законодавчу базу та урахувавши те, що на  офіційному сайті міста Прилуки оприлюднюються  проекти рішень та рішення міської ради,  доцільно було б затвердити вищезазначене рішення на  сесії міської ради, тим більше, що з квітня 2014 року вступили в дію зміни до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», де обов’язковою  вимогою є  виконання положень  Закону України «Про доступ до публічної інформації» в частині оприлюднення всіх ухвалених рішень та проектів рішень (за 20 робочих днів) на офіційному сайті міста. Повідомила, що вищезазначений  порядок оприлюднення в мережі Інтернет інформації стосується міської ради та її виконавчих органів. Указаний порядок оприлюднення інформації в мережі Інтернет  підготовлений  відповідно до двох  постанов Кабінету Міністрів України ( №1302, №3).
           КОЗИК О.Д.– депутат міської ради, який поцікавився, хто адмініструє офіційний сайт міста Прилуки, та попросив прибрати з сайту інформацію щодо  підтримки дій Президента України Януковича В.Ф.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  зазначив, що сайт, про який  повідомив депутат Козик О.Д., уже  є архівним сайтом.
ВИСТУПИЛИ:

ХОДЮК В.Г. – керуюча справами виконавчого комітету міської ради, яка роз’яснила, що у 2013 році виникла проблема  із сайтом Інституту Трансформації Суспільства (Соскін О.І.), який обслуговував офіційний сайт міста Прилуки, міська рада мала щомісячно проплачувати за надані послуги по розміщенню інформації на сайті. Нагадала, що питання щодо  оперативного розміщення інформації на офіційному сайті міста Прилуки вже піднімалося на сесії міської ради.

Проінформувала, що новий офіційний сайт міста Прилуки був замовлений і розроблений за 5 тис.грн. у комунальному підприємстві «Інформаційно-аналітичний центр Чернігівської обласної ради». Тепер міська рада  має  право  самостійно розміщувати інформацію на сайт, має доступ до технічного супроводу та підтримки сайту. Питаннями технічного супроводу займаються  працівники  комп’ютерного відділу  міської ради.
Звернула увагу на те, що на сьогодні міська рада працює над створенням електронного документообігу, над запровадженням електронного підпису. Зазначила, що картки на електронний підпис міського голови та електронну печатку вже подані до Чернігова,  а решта електронних підписів будуть оформлені через Прилуцьку об’єднану державну податкову інспекцію Головного управління Міністерства доходів і зборів у Чернігівській області.
КОЗИК О.Д.– депутат міської ради, який наголосив на тому, що необхідно звернутися до Інституту Трансформації Суспільства з проханням щодо  закриття застарілої сторінки  в інтернеті.
      ХОДЮК В.Г. – керуюча справами виконавчого комітету міської ради, яка звернулася до спеціаліста сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради  щодо вирішення вищезазначеного питання.
 СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  по цікавився, чи є питання до доповідача по проекту рішення «Про затвердження  Положення про громадський контроль у сфері благоустрою міста Прилуки».
ВИСТУПИЛИ:
БОЙЧЕНКО А.Г. – завідувач  сектора санітарно-екологічного контролю міської ради, який зазначив, що у  грудні 2013 року до міської ради звернулася громадська  організація по охороні навколишнього природного середовища «ЕКО-КОНТРОЛЬ».У зв’язку з тим, що  у Правилах благоустрою міста Прилуки не було прописано про громадських  інспекторів, то рішенням 61 сесії (1 засідання) від 28 лютого  2014 року  унесені зміни до рішення міської ради  від 31 травня 2012 року №10 “Про затвердження Правил благоустрою міста Прилуки” (31 сесія 6 скликання), де підпункт  2.2. пункту 2 “Правил благоустрою м.Прилуки” викладено в новій редакції: “Прибирання територій здійснюється відповідно до вимог законодавства України у сфері благоустрою населених пунктів, природоохоронного законодавства, Державних санітарних норм та правил утримання територій населених місць.  Контроль за дотриманням цих Правил та санітарних правил утримання вулиць дворів та інших територій міста здійснюється в межах своєї компетенції центральними органами виконавчої влади в галузі охорони здоров'я, екології та природних ресурсів, внутрішніх справ, управлінням житлово-комунального господарства, управлінням економічного розвитку, сектором санітарно-екологічного контролю міської ради, комітетами самоорганізації населення, відповідними комунальними службами та громадськими інспекторами з благоустрою м.Прилуки”.  Зазначив, що на чергову сесію вноситься питання про затвердження Положення про громадський контроль у сфері благоустрою міста Прилуки.
СОТНІЧЕНКО О.М. – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін,  яка звернула увагу на пункт 2.1.  Положення про громадський контроль у сфері благоустрою міста Прилуки, де зазначено, що «діяльність громадських інспекторів організовує та координує виконавчий комітет Прилуцької міської ради». Наголосила на тому, що  в Положенні необхідно прописати, який саме відділ чи управління міської ради  буде організовувати роботу громадських інспекторів та співпрацювати з ними.
БОЙЧЕНКО А.Г. – завідувач  сектора санітарно-екологічного контролю міської ради, який зазначив, що громадські інспектори  будуть призначатися рішенням виконавчого комітету Прилуцької міської ради, посвідчення громадського інспектора благоустрою м. Прилуки видаватиме теж виконавчий комітет. Кожен інспектор  окремо буде закріплюватися  виконавчим комітетом за тим чи іншим структурним підрозділом міської ради.
СОТНІЧЕНКО О.М. – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін,  яка  зазначила, що в Положенні необхідно прописати, які повноваження виконкому як керуючого  органу та повноваження управління чи відділу, за яким буде закріплений громадський інспектор.
      СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який   зазначив, що з громадськими інспекторами буде співпрацювати заступник міського голови.
Звернув увагу на те, що в місті доцільно було б створити  комунальне підприємство Прилуцької міської ради «Муніципальна поліція» на зразок комунального підприємства Вінницької  міської ради «Муніципальна поліція», яке займається екологічним контролем,  правилами благоустрою міста, парковкою автомобілів  на зелених зонах, а також  проблемою  проїзду важковагового транспорту територією міста. Зазначив, що якщо на двох виїздах із міста  встановити ваги (ваги коштують 50 тис.грн.) для зважування важковагового транспорту,  то штрафи будуть не 250 грн., а, ураховуючи перевищення 1т на 1 км, штрафи можуть бути 20 тис.грн., а  вилучені кошти  будуть спрямовані на ремонт доріг у місті. Зазначив, що до таких підприємств, як СТОВ «Батьківщина», ТОВ «Агрікор» приїжджає по  500-700 одиниць важковагової техніки. 

Звернув  увагу на те, що на муніципальну  поліцію будуть покладені функції з охорони  комунальних будівель, адже в кожному  ДНЗ у штаті є по 3 сторожі,  причому це в основному  пенсіонери, які не здатні виконувати свої функції на належному рівні. Ці посади будуть зараховані до структури муніципальної поліції.
Наголосив на тому, що  не буде закрита жодна школа чи дитячий садочок, оскільки в місті зростає народжуваність; також не буде скорочення педагогічних працівників.
Проінформував, що домовився з Міністерством фінансів України про те, щоб місту розблокували бюджет розвитку, і за погодженням з депутатами ці кошти в сумі 2,6 млн.грн. будуть спрямовані на облаштування альтернативного опалення в дитячих садочках, адже в літній період у тих закладах, де централізоване опалення, у місяць необхідно сплатити 3-4 тис.грн., а в зимовий період - 20 тис.грн. Зазначив, що на рахунках у казначействі є кошти  міської ради в сумі 5,7 млн.грн.,  які не можна використати, тому що казначейство їх  не проплачує. 

Проінформував  про те, що на чергову 69 сесію запрошений начальник  комунального підприємства Вінницької міської ради  «Муніципальна поліція» ГАЙОВИК Василь Олександрович для інформування  про функції та повноваження муніципальної поліції.
Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про утворення комісії з питань нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава», а саме щодо персонального складу вищезазначеної комісії.
ВИСТУПИЛИ:
КОЗИК О.Д.– депутат міської ради, який запропонував до складу комісії з питань нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава» включити голів комітетів самоорганізації населення міста.

ЧУМАЧЕНКО А.Л. – голова комітету самоорганізації населення №3 мікрорайону Рокитний, яка висловилася категорично проти включення до складу вищезазначеної комісії  голів комітетів самоорганізації населення міста.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який   поцікавився, чи є питання до т.в.о. начальника КП «Прилукижитлобуд»  Гладенької О.В. як  доповідача по проекту рішення «Про передачу майна».

ВИСТУПИВ:

КІЧА В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який  зазначив, що в проекті рішення чітко виписано, що на прибудинковій території житлового будинку № 41 по вулиці Ярмарковій установлений дитячий ігровий майданчик, який необхідно прийняти на баланс комунального підприємства «Прилукиждитлобуд».
Питань по   проекту  рішення у депутатів   не було.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який   поцікавився, чи є питання до головного спеціаліста відділу комунальної власності міської ради Севастьянова Р.В. як  доповідача по проекту рішення «Про включення земельної ділянки по вул. Індустріальній до переліку земельних ділянок, призначених для продажу на земельних торгах (аукціоні)».
ВИСТУПИЛИ:
СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради, який зазначив, що на одному із засідань депутатської комісії надійшла пропозиція щодо продажу земельної  ділянки по вул. Індустріальній, тому з метою запущення механізму  продажу підготовлений  проект рішення «Про включення земельної ділянки по вул. Індустріальній до переліку земельних ділянок, призначених для продажу на земельних торгах (аукціоні)».
ЯРЕМЕНКО С.В. – депутат міської ради, яка поцікавилася, чи перебуває дана земельна ділянка в оренді. 
СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради, який роз’яснив, що дана земельна ділянка по вул. Індустріальній вільна і не перебуває в оренді.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який   зазначив,  на даній  земельній ділянці  буде розміщений фізкультурно-оздоровчий комплекс з басейном. Повідомив, що зі Львова запрошені фахівці, які допоможуть розробити механізм цільового продажу земельних ділянок, адже кожен  інвестор, який має намір працювати в місті, зацікавлений  саме  викупити земельну ділянку. 
ВИСТУПИЛА:
СОТНІЧЕНКО О.М. – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін,  яка висловилася проти  продажу даної земельної ділянки та запропонувала спочатку надати земельну ділянку  в оренду  на кілька років з подальшим правом викупу. Звернула увагу на те, що земельний ресурс в місті обмежений, тому необхідно перестрахуватися і так продати земельну ділянку, щоб на ній дійсно було побудовано соціальний об’єкт для міста.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який   зазначив, що інвестори зацікавлені саме в купівлі земельної ділянки, а не в її оренді. На сьогодні в місті на аукціоні стартова ціна  за земельну ділянку   становить 1 млн.грн. за 1 га.
Зауважив, що  надаючи земельні ділянки в оренду, залучити інвесторів у місто досить складно. Наголосив, що занедбані земельні міста можна використати для побудови торговельних центрів, спортивних комплексів чи виробництва. Зазначив, що роботу необхідно  спрямовувати так,  щоб у місті розвивалася здорова економіка і  було менше безробітних. 
ВИСТУПИЛИ:
КАШПУР І.В. – голова постійної депутатської комісії з питань охорони здоров’я  та соціального захисту населення, який зазначив, що інвестор, що має намір викупити дану земельну ділянку, підписав меморандум про те, що за 2 роки буде побудований фізкультурно-оздоровчий комплекс з басейном.
СОТНІЧЕНКО О.М. – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін,  яка зазначила, що вона  як юрист довіряє лише юридичним документам, таким як договори, рішення тощо.
КОЗИК О.Д.– депутат міської ради, який
зазначив, що, ураховуючи географічне розташування земельної ділянки, місто нічим не ризикує, але необхідно прописати  механізм продажу земельної ділянки.

ПРАВОСУД О.М. – депутат міської ради, який запропонував дану земельну ділянку надати в оренду інвестору з подальшим правом викупу, щоб мати гарантію того, щоб інвестор  не перепродав земельну ділянку,  не побудувавши для міста жодного соціального об’єкта.

КІЧА В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який звернув увагу депутатів на те, що мова в проекті рішення іде лише про включення земельної ділянки по вул. Індустріальній до переліку земельних ділянок, призначених для продажу на земельних торгах (аукціоні), але  це ще не продаж земельної ділянки, наступним кроком буде оцінка земельної ділянки і т.д.
СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який   поцікавився, чи є питання до головного спеціаліста відділу комунальної власності міської ради Севастьянова Р.В. як  доповідача по проектах рішень «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок» та  «Про вирішення питань землекористування».

Питань по   проектах  рішень у депутатів   не було.

Проінформував про те, що, переглянувши  рішення міської ради за 2010 та 2012 рр. щодо надання дозволів на   розробку проектної документації,  з’ясувалося, що  із 300 наданих дозволів зареєстрували і отримали кадастровий номер лише 156. Зазначив, що там, де об’єкти вже побудовані, але належним чином не оформлені, необхідно  буде залучати органи прокуратури. 
ВИСТУПИВ:
КІЧА В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який  проінформував депутатів про те, що  13.06.2014 року на засіданні постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян  розглядалося питання щодо несанкціонованої вуличної торгівлі в місті. На засіданні комісії було ухвалене рішення щодо  запрошення на чергову сесію Прилуцької міської ради начальника Прилуцького міського відділу (з обслуговування м.Прилуки та Прилуцького району) УМВС України  в  Чернігівській області, полковника міліції Меші О. Г., якому депутати зможуть поставити всі проблемні питання.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який   запропонував опрацювати питання порядку денного 69  сесії міської ради у профільних депутатських комісіях.

Запросив депутатів взяти участь у  покладанні квітів з нагоди Дня скорботи та вшанування пам’яті жертв війни в Україні, яке відбудеться 22 червня о 10.00 у Меморіалі-сквері Вічної Слави.
УХВАЛИЛИ: 

Погодити порядок денний 69 сесії міської ради шостого скликання.
Голова                                                                                                              Д.В.БАРНАШ
Протокол склала                                                                                             Т.П.Капленко
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