ПРОТОКОЛ

23.06.2014 №6
м. Прилуки
Засідання постійної депутатської комісії 
з питань будівництва, земельних відносин, екології
та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Гензель І.А.

Секретар комісії – Попко В.П.

Члени комісії: Кірєєв М.М., Назім В.І., Чернов В.М.
Відсутні:

Члени комісії: Дорошенко О.О., Кравценюк Ю.П., Рожко А.М.
Запрошені:
головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради Севастьянов Р.В.
Особа 1, що діє від імені та в інтересах Огій Зінаїди Василівни (пров. Валентика, 6).

Порядок денний:

1. Розгляд проектів рішень, що вносяться до порядку денного чергової сесії депутатів міської ради.
2. Розгляд усних та письмових звернень, доручень.

По першому питанню

СЛУХАЛИ:


Депутата Гензеля І.А., який запропонував розглянути проекти рішень міської ради, які вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії.

ВИСТУПИЛИ:

Депутат Попко В.П., який попросив надати пояснення по пункту 4.2. додатку 1 до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування» про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Кізіму А.І. для індивідуального житлового будівництва по вул. Журавській, 21.

Севастьянов Р.В., який пояснив, що рішенням виконавчого комітету міської ради від 05.11.1999 №588 Кізіму А.І. надано земельну ділянку для будівництва будинку. З того часу правовстановлюючі документи на земельну ділянку по вул. Журавській, 21 оформлено не було. Таким чином, заявник звернувся до міської ради щодо отримання дозволу на розробку документації із землеустрою на земельну ділянку з метою подальшого оформлення прав на неї.


Депутат Назім В.І., який попросив надати пояснення по пункту 1.10.1. додатку 1 до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування» щодо скасування пункту 1.32. рішення міської ради від 06.10.2011 №11 (16 сесія 6 скликання).

Севастьянов Р.В., який пояснив, що відповідно до вказаного рішення ради 
Калішу О.Я. надано дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності на присадибну земельну ділянку по вул. Чернігівській, 10. У зв’язку з унесення змін до Закону України «Про землеустрій», станом на 23.06.2014 такий вид документації із землеустрою відсутній, тому Калішу О.Я. пропонується надати дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі та скасувати раніше ухвалене рішення від 06.10.2011.

Депутат Чернов В.М, який попросив надати пояснення по пункту 8. додатку 1 до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування» щодо продовження договорів оренди землі.
Севастьянов Р.В., який пояснив, що відповідно до вказаного пункту пропонується продовжити термін дії раніше ухвалених договорів оренди землі, у зв’язку з їх закінченням. Відповідно до проекту пропонується продовжити договори без зміни площі та цільового призначення земельних ділянок. 

У пункті 8.2. проекту рішення йдеться про продовження договору оренди землі під нежитловою будівлею (магазин автозапчастин) по вул. Короленка, 2-А.

Депутат Кірєєв М.М., який попросив надати пояснення по пункту 9. додатку 1 до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування», що стосується припинення договору оренди земельної ділянки по вул.Київській, 337-А.
Севастьянов Р.В., який пояснив, що 12.05.2010 з Видай Л.О. було укладеного договір оренди земельної ділянки площею 51 кв.м. для обслуговування зупиночного комплексу по вул. Київській, 337-А. В подальшому, у зв’язку зі збільшенням площі об’єкта нерухомості по вул. Київській, 337-А, з Видай було укладено договір оренди земельної ділянки площею 
72 кв.м., при цьому не врегульовано припинення попереднього договору оренди землі. Таким чином, Прилуцькою ОДПІ здійснюється нарахування плати за оренду земельної ділянки для обслуговування одного і того ж об’єкта нерухомості по 2-х договорах оренди землі. Для врегулювання питання пропонується припинити договір оренди від 12.05.2010.

Депутат Попко В.П., який попросив надати пояснення по пункту 11 додатку 1 до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування» щодо відмови громадянам у наданні дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі меж земельної ділянки по 3-му пров. Лермонтова, 10.
Севастьянов Р.В., який пояснив, що дане питання розглядалося на засіданні комісії від 10.06.2014.

Депутат Чернов В.М, який попросив надати пояснення стосовно додатку 1 до проекту рішення міської ради «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок».

Севастьянов Р.В., який пояснив, що Кабушка В.І. придбав об’єкти нерухомості по вул.Костянтинівській, 156-в, оформив договір оренди земельної ділянки для їх обслуговування та бажає придбати землю у приватну власність. У даному випадку надається дозвіл на проведення експертної оцінки, з метою подальшого викупу земельної ділянки.

Депутат Гензель І.А., який запропонував обговорити пункт 13 додатку 1 до проекту рішення міської ради «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок» щодо надання в оренду земельної ділянки по вул. Ю.Коптєва, 3 Костюк О.І. для будівництва кафе.

Депутат Кірєєв М.М., який повідомив, що земельна ділянка за вказаною адресою перебувала в оренді ТОВ «Пасаж 2» для будівництва торгового ряду. В подальшому після будівництва магазинів загальний договір оренди землі було припинено. Земельні ділянки під магазинами в торговому ряді оформлялися в оренду кожним із власників майна окремо. Земельна ділянка, про яку йдеться у зверненні Костюк О.І., вільна від забудови.
Севастьянов Р.В., який повідомив, що Костюк О.І. неодноразово зверталася до міської ради з приводу надання земельної ділянки по вул. Ю.Коптєва, 3-А. У задоволенні звернень Костюк О.І. відмовлено з посиланням на вимоги статті 134 Земельного кодексу України, відповідно до якої земельні ділянки комунальної власності або права на них підлягають продажу на земельних торгах. Станом на 23.06.2014 дані вимоги є чинними.

Депутат Гензель І.А., який запропонував вирішити питання облаштування магазину шляхом встановлення тимчасової споруди.

Депутати Назім В.І. та Кірєєв М.М., які вказали, що питання встановлення тимчасових споруд у місті має бути врегульованим, з метою запобігання хаотичному їх розміщенню. Питання щодо надання земельної ділянки Костюк О.І. має бути вирішено відповідно до вимог Земельного кодексу України.
УХВАЛИЛИ:


Залишити додатки 1 до проектів рішень міської ради «Про вирішення питань землекористування» та «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок» у запропонованій редакції.

По другому питанню

СЛУХАЛИ:


Депутата Гензеля І.А., який запропонував розглянути звернення громадян, які виявили бажання бути присутніми під час засідання комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Особа 1, що діє від імені та в інтересах Огій З.В., щодо розгляду питання про можливість відведення земельної ділянки по пров. Валентика, 6 для ведення садівництва. Присадибна земельна ділянка по пров. Валентика, 6 перебуває у приватній власності. 
Огій З.В. бажає відвести земельну ділянку, що знаходиться між належною їй ділянкою та пров. Фрунзе.

Назім В.І., який повідомив, що з урахуванням вимог статті 20 Земельного кодексу України звернення Огій З.В. не може бути задоволено. Відмову передбачено проектом рішення міської ради, що вноситься на розгляд міської ради на черговій сесії.

УХВАЛИЛИ:


Звернення Огій З.В. не підлягає задоволенню.
Голова комісії








І.А.ГЕНЗЕЛЬ
Секретар комісії








В.П.ПОПКО
