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1.
Загальні положення

1.1.
Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність міської ради та її виконавчих органів (далі - Порядок) розроблений відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 4 січня 2002 року № 3 „Про Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади” з метою підвищення ефективності та прозорості діяльності міської ради та її виконавчих органів шляхом впровадження та використання сучасних інформаційних технологій для надання інформаційних та інших послуг громадськості, забезпечення її впливу на процеси, що відбуваються у місті Прилуки.

1.2.
Порядок затверджується міською радою шляхом ухвалення рішення. Зміни до Порядку вносяться по процедурі затвердження.


Інформація про діяльність Прилуцької міської ради та її виконавчих органів (далі установа) розміщується на офіційному сайті Прилуцької міської ради за адресою: pryluky.cg.gov.ua (далі – сайт).

1.3. Оприлюднення інформації на сайті здійснюється шляхом:

· інформаційного наповнення і постійного оновлення інформації посадовими особами, відповідальними за інформаційне забезпечення і супроводження сайту;

· підбору і оформлення інформації посадовими особами, визначеними секретарем міської ради, керуючим справами виконавчого комітету міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, відповідно до функціональних повноважень за напрямками діяльності,депутатами міської ради, згідно вимог чинного законодавства.

1.4.
На початку головної сторінки сайту розміщується зображення герба міста.

1.5.
Координація робіт із технічного забезпечення функціонування сайту здійснюється відділом з питань комп’ютеризації міської ради.

1.6.
Узгодження питань прав адміністрування сайту та внесення змін у дизайн сайту здійснюється відділом з питань комп’ютеризації міської ради.

2.
Інформаційне наповнення сайту

2.1.
Інформація на сайті подається українською мовою, за потреби - англійською мовою.

2.2.
На сайті розміщується така інформація:

-
найменування органу;

-
основні завдання та нормативно-правові засади діяльності;

-
структура та керівництво органу;

-
прізвища, імена та по батькові керівників;

-
місце знаходження органу, структурних підрозділів (адреси, номери телефонів, факсів, електронні адреси);

-
основні функції структурних підрозділів, прізвища, імена та по батькові, номери телефонів їх керівників;

-
організаційно-розпорядча документація;

-
плани підготовки проектів регуляторних актів та зміни до них, відомості про регуляторну діяльність;

-
повідомлення про оприлюднення проектів регуляторних актів, проектів цих актів і аналіз регуляторного впливу, звіти про відстеження результативності прийнятих регуляторних актів;

-
перелік та порядок надання адміністративних послуг;

-
відомості про взаємодію з громадською радою;

-
відомості про проведення консультацій з громадськістю, громадські експертизи, врахування громадської думки;

-
документи щодо роботи із зверненнями громадян;

-
розпорядок роботи органу та часи прийому керівництва;

-
відомості про підприємства, установи, організації, що належать до комунальної власності територіальної громади міста;

-
відомості про соціальну сферу міста;

-
цільові програми у відповідній сфері;

-
відомості про проведення закупівлі товарів за бюджетні кошти;

-
відомості про виконання бюджету;

-
показники виплати заробітної плати;

-
показники розрахунків за енергоносії;

-
відомості про сплату місцевих податків і зборів, комунальних платежів, діючі тарифи та пільги окремим групам платників, розрахунки юридичних і фізичних осіб з бюджетом;

-
поточні та заплановані заходи і події;

-
відомості про наявні вакансії.

2.3.
Крім зазначеної у пункті 2.2 даного Порядку, на сайті розміщується інформація відповідно до статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації”. Відповідальних за підготовку такої інформації визначає міський голова шляхом видачі розпорядження.

2.4.
На сайті міста розміщується інформація про місто:

-
сучасна інформація про місто та історична довідка;

-
інформація про пам’ятки, видатних земляків, календар пам’ятних дат;

-
інформація про комітети самоорганізації населення міста;

-
фотоальбом.

2.5.
Не допускається розміщення на сайті інформації, розповсюдження та оприлюднення якої заборонено законодавством, а також реклами (крім соціальної), у тому числі політичної.


Контроль за дотриманням вимог цього пункту забезпечує підрозділ, визначений міським головою, шляхом видачі розпорядження.


Персональна відповідальність за дотримання зазначених вимог покладається на міського голову.

3.
Механізм передачі інформації та відповідальність

3.1.
Інформація, що розміщується на сайті, періодично оновлюється в залежності від актуальності та від того, які види документації вона відображає.

3.2.
Для розміщення на сайті вважаються основними такі види документації установи:

-
управлінська;

-
нормативно-правова;

-
довідкова.

3.3.
Управлінська документація – сукупність взаємозв’язаних офіційних документів, що застосовуються в установі. Зокрема:

-
організаційні (статути, положення, правила, інструкції), розміщені окремо від документів, якими вони затверджені, розміщуються після ухвалення та підписання та підлягають видаленню або заміні після втрати чинності;

-
розпорядчі документи (рішення міської ради та виконавчого комітету, розпорядження міського голови, окремі накази керівників самостійних структурних підрозділів) розміщуються після ухвалення та підписання і підлягають накопиченню і архівуванню;

-
проекти організаційно-розпорядчих документів розміщуються після погодження, згідно відповідних регламентів, та підлягають видаленню після закінчення терміну обговорення;

-
інформаційні (бланки, графіки, заяви, звіти, інформації, картки, плани, повідомлення, протоколи) – розміщуються після актуалізації та видаляються в разі втрати актуальності.

3.4.
Нормативно-правова документація – нормативні акти органів влади вищого рівня, які забезпечують правову діяльність установи. Нормативно-правова документація розміщується за ініціативою посадових осіб, що відповідають за підбір і оформлення інформації, підлягає обміну або заміні після втрати чинності або актуальності.

3.5.
Довідкова документація містить опис фактів і подій, біографічні відомості, опис подій службового характеру, фотоальбом. Довідкова документація розміщується за ініціативою посадових осіб, що відповідають за підбір і оформлення інформації, повинна зберігати свою актуальність протягом значного проміжку часу.

3.6.
Інформація для рубрики „Новини” готується оперативно після проведення події і подається відповідальному за супроводження сайту та його інформаційне наповнення невідкладно.

3.7.
Для оперативного обміну інформацією у локальній мережі міської ради створюється та підтримується відділом з питань комп’ютеризації міської ради в актуалізованому вигляді мережева папка „На сайт”.

3.8.
Інформація, яка розміщена на сайті і потребує заміни, оновлюється невідкладно, але не пізніше п’яти робочих днів з дня актуалізації.

3.9.
Відповідальних за супроводження сайту та за його інформаційне наповнення визначає міський голова шляхом видачі розпорядження.

4.
Технічні вимоги 

4.1.
На сайті забезпечується функція зворотного зв’язку з населенням.

4.2.
Сайт містить посилання на інші інтернет-ресурси та забезпечує можливість переходу на них.

4.3.
Інформація, яка розміщується на сайті, може змінюватись тільки відповідальними за супроводження сайту з використанням спеціальних засобів адміністрування, що забезпечує захист від несанкціонованої модифікації.

4.4.
Право на зміну структури сайту, використання фотографій, текстових документів належать Прилуцькій міській раді та її виконавчому комітетові. Будь-яке використання матеріалів та інформації з офіційного сайту для подальшого розповсюдження, розміщення чи друкування проводиться тільки з дозволу Прилуцької міської ради та її виконавчого комітету.

4.5.
Налаштування комфортних умов доступу до інформації, розміщеної на сайті, для людей з вадами зору або слуху (масштабування, зміна контрастності, навігація за допомогою клавіатури) реалізується засобами операційної системи комп’ютера користувача.

4.6.
На сайті не застосовуються часові обмеження щодо виконання функцій навігації та/або інтерактивної взаємодії користувача з сайтом.

Керуюча справами виконавчого

комітету міської ради
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