ПРОТОКОЛ

14.07.2014
місто Прилуки 

сімдесят першої (позачергової) сесії Прилуцької

міської ради шостого скликання

Головував – міський голова Барнаш Д.В.

Склала протокол – головний спеціаліст відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення  міської ради Ленець Н.В.

Загальний  склад ради: 50 депутатів.

Присутні: 34  депутати  міської ради (список додається).

Запрошені: заступники міського голови; позаштатні радники міського голови; начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради; Прилуцький міжрайонний прокурор, радник юстиції Івашко С.В.; голова Ради старійшин міста Ющенко М.М.; голова президії Ради Прилуцької міської організації ветеранів Хотін Г.С.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував  утворити секретаріат 71 (позачергової) сесії міської ради в кількості  3  чоловік та в складі спеціалістів  відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради  Капленко Т.В., Ленець Н.В., а  також депутата міської ради Карася В.Ф.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат 71 (позачергової) сесії міської ради в запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В.,  який запропонував  утворити лічильну комісію 71 (позачергової) сесії міської ради у складі  депутатів міської ради Цербе-Несіної В.А., Назіма В.І., Дорошенка О.О.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити  склад лічильної комісії 71 (позачергової) сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В.,  який ознайомив  присутніх  з  порядком денним 71 (позачергової) сесії  Прилуцької міської ради 6 скликання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.

Доп. Ворона О.І. — начальник фінансового управління міської ради.

2. Про затвердження Регламенту Прилуцької міської ради 6 скликання в новій редакції.
Доп. Кіча В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорона прав, свобод і законних інтересів громадян.

ВИСТУПИЛИ:

Депутат міської ради Гавриш О.М., який запропонував замість  питання «Про затвердження Регламенту Прилуцької міської ради 6 скликання в новій редакції» внести до порядку денного питання «Про  внесення  змін до   Регламенту Прилуцької міської ради 6 скликання».
Щодо даної пропозиції свої думки висловили  депутати міської ради             Кіча В.В., Прозур О.В., Козик О.Д.

(До сесійної зали ввійшли працівники КП «Прилукижитлобуд»).

Міський  голова Барнаш Д.В. оголосив  перерву.

(Після перерви)
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В.,  який поставив на голосування пропозицію депутата міської ради Гавриша О.М. замість  питання «Про затвердження Регламенту Прилуцької міської ради 6 скликання в новій редакції» внести  до порядку денного питання «Про  внесення  змін до   Регламенту Прилуцької міської ради 6 скликання».
УХВАЛИЛИ:

Внесли  до порядку денного питання «Про  внесення  змін до   Регламенту Прилуцької міської ради 6 скликання».
СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував внести до порядку денного  розгляд депутатського  звернення  депутата від фракції ВО «Свобода» Юрочка В.В. та поставив  дану  пропозицію на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Внести  до порядку денного сесії депутатське звернення  депутата від фракції ВО «Свобода» Юрочка В.В. 
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував  затвердити порядок денний 71 (позачергової) сесії в цілому  та поставив  дану пропозицію на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити  порядок денний 71 (позачергової) сесії в цілому.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який  ознайомив присутніх  з регламентом  роботи сесії та поставив на  голосування  регламент   роботи 71 (позачергової) сесії.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити  регламент роботи 71 (позачергової) сесії.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який ознайомив  присутніх  з питанням порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
ВИСТУПИЛИ:

Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. по питанню порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив на  голосування  проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який оголосив  до розгляду питання порядку денного «Про  внесення  змін до   Регламенту Прилуцької міської ради 6 скликання».

ВИСТУПИЛИ:
Депутати  міської ради Кіча В.В., Гавриш О.М., Козик О.Д., начальник  відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Пошкурлат В.І.  висловили  свої думки  по питанню порядку денного «Про  внесення  змін до   Регламенту Прилуцької міської ради 6 скликання».
СЛУХАЛИ:

Міського голову  Барнаша Д.В., який поставив на голосування питання  порядку денного «Про  внесення  змін до   Регламенту Прилуцької міської ради 6 скликання».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який оголосив до розгляду  питання порядку денного щодо звернення депутата  міської ради від ВО «Свобода» Юрочка В.В.
ВИСТУПИЛИ:

Депутат міської ради Юрочко В.В., який запропонував депутатам міської ради звернутися до Верховної Ради України щодо  вжиття заходів  по достроковому припиненню  повноважень Верховної Ради України 7-го  скликання.
Депутати міської ради Кіча В.В., Прозур О.В., Козик О.Д., Гавриш О.М. висловили свої  думки щодо звернення до Верховної Ради України.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив на  голосування звернення депутатів  міської ради  до Верховної Ради України  з доопрацюванням  даного звернення  міським  головою. 
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
Рішення, ухвалені на 71 (позачерговій) сесії  Прилуцької міської ради  6 скликання:

· №1 «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету»;
· №2 «Про  внесення  змін до   Регламенту Прилуцької міської ради 6 скликання»;
· №3 «Про  звернення  до Президента України та  Верховної Ради України».
Стенограма 71 (позачергової) сесії Прилуцької  міської ради  6 скликання додається.

Міський голова








 Д.В.БАРНАШ

