ПРОТОКОЛ

10.07.2014 №7
м. Прилуки
Засідання постійної депутатської комісії 
з питань будівництва, земельних відносин, екології
та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Гензель І.А.

Секретар комісії – Попко В.П.

Члени комісії: Назім В.І., Чернов В.М., Дорошенко О.О., Кравценюк Ю.П.
Відсутні:

Члени комісії: Кірєєв М.М., Рожко А.М.
Запрошені:
головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради Севастьянов Р.В.
Порядок денний:

1. Розгляд проектів рішень, що вносяться до порядку денного чергової сесії депутатів міської ради.
2. Розгляд усних та письмових звернень, доручень.

По першому питанню

СЛУХАЛИ:


Депутата Гензеля І.А., який запропонував розглянути проекти рішень міської ради, які вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії.

ВИСТУПИЛИ:

Депутат Гензель І.А., який попросив надати пояснення по пунктах 3, 5 проекту рішення міської ради «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення» відповідно до якого громадянам Шипку О.В. та Шипку В.М. надається дозвіл на придбання земельних ділянок по пров. Фрунзе, 22 із розстроченням платежу.

Севастьянов Р.В., який пояснив, що можливість продажу земельних ділянок комунальної власності із розстроченням платежу передбачення чинним законодавством України при цьому строк сплати коштів не може перевищувати 5 років при сплаті розстроченої суми рівними платежами не рідше 1 разу на квартал. Обов’язки покупця щодо сплати коштів вказуються у договорі купівлі-продажу земельної ділянки.


Депутат Попко В.П., який попросив надати пояснення по пункту 2.1. проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування» щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Лісовської, 42 
Даниленко Н.М.


Севастьянов Р.В., який пояснив, що у зверненні Даниленко Н.М. йдеться про відведення земельної ділянки, розташованої поблизу перехрестя вулиць Лісовської та Індустріальної. Питання щодо надання ділянки розглядалося раніше профільною комісією та міською радою.

Так, рішенням ради від 08.12.2011 №26 (20 сесія 6 скликання) надано дозвіл на відведення вказаної ділянки Сіліну В.О. (___) для будівництва житлового будинку. У той же час встановлено, що земельну ділянку без наявності правовстановлюючих документів використовувала Безкоровайна М.П., яка проживає по вул. Лісовської, 40. У зв’язку з цим, між вказаними громадянами виник спір щодо правомірності використання земельної ділянки.
З огляду на вищевикладене та враховуючи розташування земельної ділянки поблизу промислових підприємств, Сіліну В.О. відмовлено у затвердженні проекту відведення земельної ділянки.
На даний час у місті розробляється містобудівна документація. Повернутися до питання щодо відведення вказаної земельної ділянки буде можливо після затвердження генерального плану міста.

Депутат Гензель І.А., який попросив надати пояснення по пункту 2.7. проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування» щодо надання Копаниці О.С. дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва будинку по вул. Вавілова, 65.

Севастьянов Р.В., який пояснив, що з матеріалів наданих до листа неможливо встановити, яке відношення до даної ділянки має автор звернення та чи вільна ділянка від забудови. Звернення доцільно розглянути з виїздом на місце.

Виступили Назім В.І., Гензель І.А., Попко В.П., які висловили свої думки з приводу розгляду звернення.

Севастьянов Р.В., який пояснив, що у пункті 5.1. проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування» пропонується відмовити ПАТ «Райффайзен Банк Аваль» у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування приміщення по вул. Київській, 186. Дане приміщення розташоване на 1-му поверсі житлового будинку. 
З урахуванням вимог Земельного кодексу України земельні ділянки для обслуговування багатоквартирних житлових будівників надаються у постійне користування житлово-експлуатаційним підприємствам або у власність чи користування ОСББ. З огляду на те, що в будинку утворено ОСББ банк в якості власника приміщення може увійти до складу об’єднання, яке має право звернутися до міської ради для здійснення заходів щодо оформлення прав на земельну ділянку.
По пункту 5.2. пропонується відмовити у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для індивідуального житлового будинку по вул. Перемоги (поблизу педагогічного коледжу) Шибіко Р.Ю. Згідно з наявними даними за бажаним місцем розташування вільні землі відсутні.
Депутат Чернов В.М., який попросив надати пояснення по пункту 7 проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування» щодо відмови Костюк О.І. у наданні в оренду земельної ділянки для обслуговування споруди зупинки по 
вул. Ю.Коптєва, 5-б.

Севастьянов Р.В., який надав пояснення щодо будівництва торгівельного ряду «Пасаж 2» по вул. Переяславській, 3-А, оформлення земельної ділянки під торговим рядом, продажем споруди автобусної зупинки міською радою та оренди землі під зупинкою. 
Станом на 10.07.2014 зупинка є об’єктом нерухомості, що не має власника. Міська рада може вирішити питання щодо надання в оренду земельної ділянки у разі наявності у Костюк О.І. документів, що посвідчують право на зупинку. 
Відповідно до Цивільного кодексу України міська рада може прийняти зупинку до комунальної власності на підставі рішення суду.
Кравценюк Ю.П., Чернов В.М., які вказали на доцільність передачі зупинки до комунальної власності.

УХВАЛИЛИ:


Залишити проект рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення у запропонованій редакції».


Відмовити Даниленко Н.М. у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Лісовської, 42. Повернутися до розгляду даного питання після розробки містобудівної документації.


Розглянути звернення Копаниці О.С., щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою, щодо відведення земельної ділянки по вул. Вавілова, 65 з виїздом на місце. Розгляд звернення доручити Попоку В.П.


Решту пунктів проекту рішення «Про вирішення питань землекористування» залишити у запропонованій редакції.

По другому питанню

СЛУХАЛИ:


Севастьянова Р.В., який повідомив, до міської ради надійшло звернення 
ФОП Бабенка В.М., щодо надання дозволу на встановлення зупинкових павільйонів по вул.Київській в районі магазинів «Фуршет» та «Практика». Розгляд звернення потребує залучення фахівців управління містобудування та архітектури міської ради. 
У зв’язку з тимчасовою відсутністю керівника даного управління, доцільно повернутися до розгляду звернення на черговому засіданні комісії.


Кравценюк Ю.П., Попко В.П., Гензель І.А., які висловили свої думки з приводу встановлення зупинкових комплексів та здійснення у межах комплексів підприємницької діяльності.

УХВАЛИЛИ:


Повернутися до розгляду звернення Бабенка В.М. на черговому засіданні комісії.
Голова комісії








І.А.ГЕНЗЕЛЬ
Секретар комісії








В.П.ПОПКО

*Примітка: з тексту протоколу вилучено інформацію з обмеженим доступом, відповідно до статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

