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Про підсумки виконання Програми

економічного і соціального розвитку 
міста Прилуки за І півріччя 2014 року

Відповідно до пункту 1 частини „а” статті 27 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І. про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за І півріччя 2014 року, виконавчий комітет міської ради відмічає, що робота міської ради, її виконавчого комітету протягом звітного періоду була спрямована на стабілізацію роботи господарського комплексу міста та розв’язання комплексу соціальних проблем в межах наявних фінансових ресурсів.


Розрахунковий коефіцієнт промислового виробництва в місті за результатами звітного періоду склав 92,7 % при запланованому річному показнику 93,8 %. По Чернігівській області – 97,9 %, по Україні – 95,3 %.


Обсяги виробництва ПрАТ „А/Т тютюнова компанія „В.А.Т.-Прилуки” у І півріччі 2014 року становлять 8658 млн. шт. сигарет, що на 10 % більше, ніж за аналогічний період 2013 року. За звітний період підприємство інвестувало у виробництво 249 млн.грн., що на 82,6 % більше, ніж у І півріччі 2013 року.


НГВУ „Чернігівнафтогаз” ПАТ „Укрнафта”, за підсумками звітного періоду скоротило обсяги виробництва до 91 %, що зумовлено рядом причин, такими як: вичерпність старих родовищ та відсутність нових, недостача сучасного обладнання для видобутку копалин з більшої глибини.


Незважаючи на спад виробництва по основним підприємствам, обсяг реалізованої промислової продукції, робіт, послуг за І півріччя 2014 року по місту Прилуки склав майже 2,3 млрд.грн. (29,5 % від загальнообласного показника), що на 35 % більше, ніж в минулому році. З даного обсягу 7,5 % реалізовано за кордон. Обсяг реалізованої промислової продукції в розрахунку на одну особу по місту Прилуки найвищий в області (39,3 тис.грн./особу).


Збільшився обсяг капітальних інвестицій в комплекс міста. Розрахунковий показник за І півріччя 2014 року склав близько 256,3 млн.грн., що майже в 1,7 рази більше, ніж за І півріччя 2013 року. Інвестиції НГВУ „Чернігівнафтогаз ПАТ „Укрнафта” сюди не входять, оскільки підприємство звітує за місцем реєстрації (м.Київ). Основний інвестор - ПрАТ „А/Т тютюнова компанія „В.А.Т.-Прилуки”.


У першому кварталі поточного року фінансовий результат великих та середніх підприємств міста становив 264,6 млн.грн. Прибуток підприємств збільшився на 69,5 %, а збиток майже в 12 разів. Кількість прибуткових підприємств збільшилась на 2,6 %.


Підприємствами комунальної власності міста за звітний період отримано збитки в сумі 3,47 млн.грн. (КП „Послуга” 0,53 млн.грн., КП „Міськсвітло” 0,053 млн.грн., КП „Прилукитепловодопостачання” 2,88 млн.грн.), КП „Прилукижитлобуд” отримало прибуток 0,037 млн.грн.


За січень-червень 2014 року підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму 55,1 млн.грн. (будівлі – 22,4 млн.грн., інженерні споруди – 
32,7 млн.грн.), що на 25,7 % більше, ніж у відповідному періоді 2013 року. У відсотках до загального обсягу виконаних будівельних робіт по Чернігівській області цей показник склав 22,5 %.


Покращилася ситуація з зовнішньоекономічною діяльністю підприємств. Протягом І кварталу 2014 року темпи зростання обсягів експорту становлять 42,2 %, імпорту – 11,6 %. Дані показники є найкращими серед міст обласного значення за даними обласного рейтингу.


За інформацією Прилуцької ОДПІ за підсумками I півріччя 2014 року кількість фізичних СПД – 3415 осіб, малого і середнього підприємництва юридичних – 288 осіб.


Надходження до міського бюджету від підприємницької діяльності за 
I півріччя 2014 року становить 7435,0 тис.грн., що на 4 % більше, ніж у відповідному періоді минулого року.


Для підтримки підприємництва у звітному періоді продовжив свою роботу Центр підтримки підприємництва.


Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника по місту за І квартал 2014 року становила 3973 грн., що в 1,6 рази перевищує середньообласний показник (2496 грн.). У порівнянні з минулим роком середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника зросла на 4,9 %.

У місті з 1995 року триває процес скорочення чисельності населення. І хоча темпи цього негативного явища сповільнилися, воно існує. Населення міста станом на 1 липня 2014 року становить 57446 осіб, з них: дітей – 8894 особи (15,5 %), пенсіонерів – 15200 осіб (25,3 %), працездатного населення – 
32936 осіб (59,2 %).


З урахуванням підсумків виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки у І півріччі 2014 року виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І. про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за І півріччя 2014 року взяти до відома.


2.
Керівникам структурних підрозділів міської ради, підприємств, установ та організацій:


2.1.
Своєчасно виконувати завдання та заходи Програми економічного і соціального розвитку міста на 2014 рік для досягнення визначеної мети.


2.2.
Продовжити роботу щодо участі у державних та недержавних конкурсах проектів та програм різних рівнів, які передбачають залучення коштів.


3.
Управлінню економічного розвитку міської ради 
(КАНАВЕЦЬ О.В.) здійснювати щомісячний моніторинг за виконанням прогнозних показників Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки у 2014 році та, при потребі, інформувати міську раду про проблеми, які гальмують розвиток міста і потребують вирішення на обласному чи державному рівнях.


4.
Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради (МАЛИШ Г.П.) продовжити роботу з підприємствами міста щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати.


5.
Управлінню житлово-комунального господарства міської ради (СОЗІНОВ О.С.) спільно з керівниками комунальних підприємств забезпечити беззбиткову діяльність підприємств комунальної власності.


6.
Рекомендувати керівникам, власникам підприємств та організацій активізувати роботу щодо покращення платіжної дисципліни та ліквідації заборгованості із заробітної плати та недоїмки до Пенсійного фонду.


7.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом функціональних повноважень.

Міський голова






Д.В.БАРНАШ

