ПРОТОКОЛ  
21.08.2014 року № 8                

м.Прилуки      
Спільне  засідання постійних депутатських комісій
За дорученням міського голови головував на засіданні Кіча В.В. –  голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.

Протокол склала  –  Пошкурлат В.І. 

Присутні: депутати міської ради в кількості  21  чол. (список додається до протоколу). 
Александрова О.В. – завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради відповідно до посадових обов’язків. 

Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питаннях: «Про виконання бюджету міста за І півріччя 2014 року», «Про внесення змін до рішення міської ради (58 сесія 6 скликання) від 30 січня 2014 року № 2 «Про бюджет міста на 2014 рік», «Про виділення коштів»,  «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету»  та «Про  надання пільг членам сімей військовослужбовців, які загинули під час АТО».
Даценко Д.В. – заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради.

Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питанню « «Про вирішення питань землекористування».

Малиш Г.П. – начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради як доповідач по проекту рішення «Про  внесення змін до міської програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, інвалідам по зору – членам УТОС, спілкам ветеранів Афганістану, ТПО УТОС та ТО УТОГ на 2013-2015 роки».

Новіков Ю.М. – головний спеціаліст  юридичного відділу міської ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 
Папазов В.В. – радник міського голови для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 


Плєшаков А.С.
– як доповідач по питанню «Про затвердження логотипу Прилуцького міжрегіонального Воздвиженського ярмарку».
Самойленко І.М. – кандидат на посаду т.в.о. начальника КП «Муніципальна поліція».

Представники місцевих засобів масової інформації: Величко Н.В. –  журналіст КП ТК «Прилуки»; Костенко В.В. –   оператор КП ТК «Прилуки»; Марусич Р.В. – журналіст газети «Відомості Чернігівщини».
СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні,   який ознайомив присутніх  з порядком денним 73 сесії міської ради   та запропонував  розглянути й обговорити його. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1.Про обрання секретаря Прилуцької міської ради.


Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович — міський голова.
2.Про виконання бюджету міста за І півріччя 2014 року.


Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
3.Про внесення змін до рішення міської ради (58 сесія 6 скликання) від 30 січня 2014 року № 2 „Про бюджет міста на 2014 рік“.


Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
4.Про виділення коштів.

Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

5.Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.

Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

6.Про створення комунального підприємства Прилуцької  міської ради «Муніципальна поліція» та затвердження його Статуту.


Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович — міський голова.
   Співдоп.КІЧА Владислав Валерійович — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, голова робочої групи.
7.Про внесення змін до чисельності та персонального складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради. 


Доп.ГАВРИШ Олексій Михайлович — депутат міської ради.


8.Про  внесення змін до міської програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, інвалідам по зору – членам УТОС, спілкам ветеранів Афганістану, ТПО УТОС та ТО УТОГ на 2013-2015 роки.

Доп.МАЛИШ Ганна Павлівна —  начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради.

9.Про затвердження логотипу Прилуцького міжрегіонального Воздвиженського ярмарку. 



 Доп.СИВЕНКО Олександр Іванович — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
10.Про додаткові заходи щодо маркування товарів виробництва Російської Федерації  в закладах торгівлі м.Прилуки.


Доп.ЮРОЧКО Віталій Володимирович — депутат міської ради.


11.Про призначення на посаду директора КП «Телекомпанія «Прилуки».

Доп.ЯРЕМЕНКО Світлана Володимирівна — депутат міської ради.
12.Про заборону спільної служби (роботи) родичів на комунальних підприємствах Прилуцької міської ради.

Доп.СОТНІЧЕНКО Олена Михайлівна — голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін.
13.Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 70 сесії  міської ради 6 скликання від  27 червня 2014 року  при розгляді питання «Різне».


Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович — міський голова.


Проекти рішень, які містять

інформацію  з обмеженим доступом

14.Про  надання пільг членам сімей військовослужбовців, які загинули під час АТО.

 
Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради. 
15.Про вирішення питань землекористування.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.
     
16.Різне.                                                                 
СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який повідомив про участь депутатів у заходах до Дня незалежності України та про перенесення дати проведення 73 сесії з 28 на 29 серпня у зв’язку з проведенням 28 серпня конференції педагогічних працівників міста.

    Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про обрання секретаря Прилуцької міської ради». Наголосив, що на даний час кандидатуру на посаду секретаря  ради міський голова не вніс.
ВИСТУПИЛИ:
РЯБЕЦЬ В.Г. – депутат міської ради, який зауважив, що якщо немає кандидатури на посаду секретаря  ради, то навіщо вносити дане питання на розгляд сесії.
 ЯРЕМЕНКО С.В. – депутат міської ради, яка запропонувала напередодні сесії провести засідання Ради голів постійних депутатських комісій і фракцій, де обговорити кандидатуру на посаду секретаря ради.
СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який запропонував заслухати інформацію начальника фінансового управління міської ради Ворони О.І. по питаннях «Про виконання бюджету міста за І півріччя 2014 року» та «Про внесення змін до рішення міської ради (58 сесія 6 скликання) від 30 січня 2014 року № 2 «Про бюджет міста на 2014 рік» безпосередньо на сесії, а проекти рішень «Про виділення коштів» та «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» обговорити сьогодні.
ВИСТУПИЛА:

ВОРОНА О.І. — начальник фінансового управління міської ради, яка надала роз’яснення по проектах рішень «Про виділення коштів» та «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету», зазначивши, що дані проекти ідуть в унісон один одному. Наголосила, що  відповідно до доповідної записки начальника управління житлово-комунального господарства міської ради Созінова О.С. та листа т.в.о. директора КП КШХ «Шкільний» Бублик Н.І. із спеціального  фонду   міського бюджету (за рахунок залишку коштів бюджету розвитку на початок року) виділяються кошти в сумі   990000,00 грн. для впровадження автономного опалення ЗОШ І-ІІІ ступенів № 10 по вул.Київській, буд. 375; для впровадження автономного опалення ДЮСШ по вул.Пушкіна, буд. 104 –  у сумі  950000,00 грн.; також  із спеціального  фонду   міського бюджету (за рахунок залишку коштів бюджету розвитку на початок року) виділяються кошти в сумі 500000,00 грн. для поповнення статутного фонду  КП КШХ «Шкільний»; окрім того, виділяються кошти закладам освіти на виготовлення проектно-кошторисної  документації на встановлення твердопаливних котлів.

Звернула увагу на доповнення 2 до проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету», де зазначено, що КФК 100203 «Благоустрій міст, сіл, селищ» (це ремонт доріг) зменшується КЕК 2240 на 300 тис.грн. Наголосила, що ці кошти будуть спрямовані    на соціальний захист учасників АТО та сімей загиблих учасників АТО.
СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який звернув увагу на шосте питання порядку денного  «Про створення комунального підприємства Прилуцької  міської ради «Муніципальна поліція» та затвердження його Статуту». Наголосив, що на сьогодні міський голова вже  визначився з кандидатурою на посаду т.в.о. начальника КП «Муніципальна поліція» –  це  Самойленко Ігор Миколайович.

Запросив до слова  Самойленка І.М.
ВИСТУПИЛИ:
САМОЙЛЕНКО І.М. – кандидат на посаду т.в.о. начальника КП «Муніципальна поліція», який повідомив депутатам свої біографічні дані, зазначивши, що йому 36 років, одружений, має 2 дітей, проживає в мікрорайоні Рокитне, 6 років працював у Державній службі охорони, 6 років – начальником служби інкасації в Приватбанку, згодом заснував громадське об’єднання Приватбанку, яке на сьогодні вже не існує.   

Зазначив, що на даний  час вивчає Статут КП «Муніципальна поліція», планує пройти стажування у Вінниці. Наголосив, що основним напрямком діяльності підприємства буде благоустрій міста, але паралельно будуть займатися і охоронною діяльністю, зокрема, облаштовуватимуть спеціальною сигналізацією дитячі садки, щоб вивільнити сторожів.

Зауважив, що в штаті підприємства буде не більше 3-4 працівників, а саме підприємство буде самоокупним. 
РЯБЕЦЬ В.Г. – депутат міської ради, який поцікавився в начальника фінансового управління міської ради Ворони О.І., за рахунок яких коштів буде проводитися охорона дитячих садків – за батьківські кошти чи бюджетні.
ВОРОНА О.І. –  начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що за кошти батьків оплата за охорону може проводитися лише в приватних дитячих садках.
РЯБЕЦЬ В.Г. – депутат міської ради, який поцікавився, де брати кошти в сумі 500 тис.грн., передбачені на Статутний фонд КП «Муніципальна поліція».
ВОРОНА О.І. –  начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що дана сума буде  виділена з бюджету розвитку, де на сьогодні є 7 млн.грн.

ПРАВОСУД О.М. – депутат міської ради, який звернувся до робочої групи з розробки Статуту КП «Муніципальна поліція» з питанням: хто буде взимку розчищати сніг на територіях дитячих садків
та шкіл, якщо буде встановлено охоронну сигналізацію і не буде сторожів, адже в їх обов’язки входило розчищання снігу. 
САМОЙЛЕНКО І.М. – кандидат на посаду т.в.о. начальника КП «Муніципальна поліція», який зазначив, що поки що про школи мова не йде, а лише про дитячі садки.
РЯБЕЦЬ В.Г. – депутат міської ради, який поцікавився вартістю сигналізації для охорони навчальних закладів.
САМОЙЛЕНКО І.М. – кандидат на посаду т.в.о. начальника КП «Муніципальна поліція», який зауважив, що сигналізація буде облаштовуватися поступово, а не відразу, і це досить пристойна сума.
РЯБЕЦЬ В.Г. – депутат міської ради, який запитав, за чиї кошти буде встановлюватися сигналізація – за кошти батьків чи за бюджетні.
ВОРОНА О.І. –  начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що не знає, за які кошти буде встановлюватися сигналізація.
САМОЙЛЕНКО І.М. – кандидат на посаду т.в.о. начальника КП «Муніципальна поліція», який повідомив, що сьогодні розробляється відповідний проект.
СЛУХАЛИ:  

КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який зазначив, що т.в.о. начальника КП «Муніципальна поліція» має розробити фінансовий план підприємства.
ВИСТУПИЛИ: 
ДЕМ’ЯНЕНКО О.А. – депутат міської ради, який зауважив, що в міській раді є сектор санітарно-екологічного контролю, який виконує такі ж функції. Поцікавився, скільки працівників буде в штаті муніципальної поліції.
САМОЙЛЕНКО І.М. – кандидат на посаду т.в.о. начальника КП «Муніципальна поліція», який зазначив, що спочатку, можливо, буде лише один чоловік. Наголосив, що штати роздуватися не будуть, згодом буде максимум 3 працівники.
СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який наголосив, що створення муніципальної міліції зробить місто чистішим і охайнішим.
ВИСТУПИВ:

ПОПКО В.П. – депутат міської ради, який зазначив, що в Статуті нечітко виписано,  хто має право складати протоколи про адміністративні правопорушення і який орган буде виносити постанови.
СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який зазначив, що виносити постанови буде адмінкомісія.

ВИСТУПИВ:

ПОПКО В.П. – депутат міської ради, який наголосив, що не можна комунальну структуру підміняти комерційною, адже саме це прописано в Статуті і стосується виконання електро-монтажних робіт.
СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який звернув увагу на 7 питання порядку денного «Про внесення змін до чисельності та персонального складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради», зазначивши, що дане питання розглядалося на засіданні постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян і Олексій Михайлович Гавриш уніс саме такий проект рішення.
ВИСТУПИЛИ:

ЯРЕМЕНКО С.В. – депутат міської ради, яка поцікавилася, хто вносив кандидатури членів виконавчого комітету: Костюк О.І. – це нова кандидатура. Висловилася проти кандидатури Прозура В.П. – пенсіонера.
ДОРОШЕНКО В.В. – депутат міської ради, який поцікавився, як проходитиме голосування і  чи за повний список треба буде голосувати.
КАШПУР І.В. – депутат міської ради, який поцікавився, чи був оприлюднений даний проект рішення.

СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який зазначив, що проект рішення був оприлюднений своєчасно, а після засідання профільної комісії в нього внесені зміни.



     Поцікавився,  чи є питання по проектів рішень  «Про  внесення змін до міської програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, інвалідам по зору – членам УТОС, спілкам ветеранів Афганістану, ТПО УТОС та ТО УТОГ на 2013-2015 роки» та «Про затвердження логотипу Прилуцького міжрегіонального Воздвиженського ярмарку». 

                      Питань по   даних проектах  рішень у депутатів   не було.
	СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який зазначив, що доповідач Юрочко В.В. на засіданні відсутній, тому питання «Про додаткові заходи щодо маркування товарів виробництва Російської Федерації  в закладах торгівлі м.Прилуки» буде розглядатися вже  безпосередньо на сесії.
ВИСТУПИЛА:

КОСТЮК О.І. – член ГО «Прилуцька Народна Рада», яка зауважила, що дане питання обговорювалося на громадській раді, були відповідні пропозиції, яких у проекті рішення немає. 


	СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який поцікавився, чи є питання до доповідача по проекту рішення «Про призначення на посаду директора КП «Телекомпанія «Прилуки».

 ВИСТУПИЛА:

ЯРЕМЕНКО С.В. – депутат міської ради, яка надала обґрунтування щодо кандидатури на посаду директора КП «Телекомпанія «Прилуки», зазначивши, що більшість колективу на сьогодні змінила свої погляди і буде на сесії відстоювати свою думку. Зауважила, що є велика підозра в тому, що телекомпанію збанкрутують і знищать, або ж зіллють з приватною. Зазначила, що Павлютіна Ірина –  досвідчений фахівець, яка вважає за необхідне зберегти колектив телекомпанії, що на сьогодні розпадається, а щодо іншої кандидатури, то це – «смотрящий», її немає в штаті підприємства, вона лише дезінформує колектив.
СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який зазначив, що проект рішення «Про призначення на посаду директора КП «Телекомпанія «Прилуки» був оприлюднений 31 липня. Наголосив, що, можливо, на сесії будуть внесені й інші кандидатури на посаду директора телекомпанії.

ВИСТУПИВ:

ДОРОШЕНКО В.В. – депутат міської ради, який запропонував унести зміни до Регламенту міської ради стосовно обрання та процедури голосування по кандидатурі на посаду директора телекомпанії. Поцікавився, яким буде  саме голосування: відкритим чи закритим. Зауважив, що в Регламенті необхідно прописати, що міський голова не може ветувати рішення щодо обрання директора телекомпанії.
СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який зазначив, що це буде порушенням закону. Наголосив, що вся процедура голосування виписана в Регламенті.
ВИСТУПИВ:

ДОРОШЕНКО В.В. – депутат міської ради, який запропонував виписати в Регламенті, що керівник комунального телебачення має обиратися на каденцію депутатів міської ради.
СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який наголосив, що треба підготувати відповідний проект рішення, що має  пройти двадцятиденну процедуру оприлюднення.

ВИСТУПИЛИ:

ПАПАЗОВ В.В. – депутат міської ради, який зауважив, що проект рішення по колишньому директору Сак В.В. не пройшов процедуру оприлюднення.
КОЗИК О.Д. – депутат міської ради, який зазначив, що професійний рівень керівника телебачення формується не рік і не два, тому не потрібно міняти керівника разом зі зміною депутатського корпусу. Наголосив, що якщо попередній керівник звільнена і їй віддана трудова книжка, то необхідно призначати іншого керівника, ураховуючи при цьому думку колективу.
ДОРОШЕНКО В.В. – депутат міської ради, який висловив думку стосовно того, щоб на телебачення приходили молоді, фахові, креативні працівники з  власними ідеями та стратегією розвитку підприємства. Вкотре запропонував виписати в Регламенті процедуру призначення керівника телебачення.
СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який запропонував розробити відповідний проект рішення.

ВИСТУПИЛА:

ЯРЕМЕНКО С.В. – депутат міської ради, яка наголосила на тому, що Павлютіна І.М. має досвід, ініціативна, творча, багато років пропрацювала на телебаченні, зможе згуртувати колектив.
СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який зазначив, що депутати можуть уносити  кандидатури на посаду директора КП «Телекомпанія «Прилуки». Зауважив, що на сесію будуть запрошені представники колективу телекомпанії.
       Зазначив, що доповідача по проекту рішення «Про заборону спільної служби (роботи) родичів на комунальних підприємствах Прилуцької міської ради» на спільному засіданні немає, тому це питання буде розглядатися безпосередньо на сесії.

      Поцікавився,  чи є питання по проектах рішень  «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 70 сесії  міської ради 6 скликання від  27 червня 2014 року  при розгляді питання «Різне», «Про  надання пільг членам сімей військовослужбовців, які загинули під час АТО» та «Про вирішення питань землекористування».

	


                      Питань по  даних проектах  рішень у депутатів   не було.
  ВИСТУПИЛА:

  КОСТЮК О.І. – член ГО «Прилуцька Народна Рада», яка озвучила заяву,       адресовану  міському голові та депутатам міської ради щодо необхідності внесення на розгляд сесії питання стосовно встановлення в місті інформаційного щита чи Меморіалу Героям Небесної Сотні.
  СЛУХАЛИ:  
  КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який повідомив, що поза порядком денним на сесію вноситься питання «Про  обмеження проведення видовищно-розважальних заходів у м.Прилуки».
  ВИСТУПИВ:
  ТРЕЙЗУБ В.В. – депутат міської ради, який поцікавився щодо проведення Воздвиженського ярмарку.

  СЛУХАЛИ:  
  КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який зазначив, що Воздвиженський ярмарок буде проходити як благодійний.
  ВИСТУПИВ:
НОВІКОВ Ю.М. – головний спеціаліст юридичного відділу міської ради, який     повідомив, що на сесію буде внесено ще один проект рішення «Про підписання договору про розірвання договору купівлі-продажу квартири».

  СЛУХАЛИ:  
  КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який запропонував опрацювати питання порядку денного 73  сесії міської ради у профільних депутатських комісіях.

  УХВАЛИЛИ: 
  1.Погодити порядок денний 73 сесії міської ради шостого скликання.
2.Унести до порядку денного сесії проекти  рішень «Про  обмеження проведення видовищно-розважальних заходів у м.Прилуки» та «Про підписання договору про розірвання договору купівлі-продажу квартири».
3.Провести напередодні сесії засідання Ради голів постійних депутатських комісій і фракцій, де обговорити питання «Про обрання секретаря Прилуцької міської ради».
  Головуючий на  засіданні                                                      В.В.Кіча

  Протокол склала                                                                   В.І.Пошкурлат
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