ПРОТОКОЛ  
29.07.2014 року № 7                

м.Прилуки      
Спільне  засідання постійних депутатських комісій
Голова           –   БАРНАШ Д.В.
Протокол склала  –   Капленко Т.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості  21  чоловік (список додається до протоколу). 
          Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питаннях: «Про виділення коштів» та  «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».  

Горбач В.Г. – начальник  юридичного відділу міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження списку присяжних Прилуцького міськрайонного суду».
Касьян Ю.М. – директор Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді як доповідач по питанню  «Про затвердження Положення про Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді /нова редакція/».     
Меша О.Г. – начальник  Прилуцького міського відділу (з обслуговування м.Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області як доповідач по питанню «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками І півріччя 2014 року».

Папазов В.В. – радник міського голови для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 

Пархоменко О.М. – юрисконсульт  комунального підприємства «Прилукижитлобуд»    для надання роз’яснень по  питанню «Про передачу майна».

Петрик А.Г. – завідувач сектора організаційної роботи міської ради для надання роз’яснень по питанню «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради  за ІІ квартал 2014 року».



Севастьянов Р.В. –  головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питаннях «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення» та «Про вирішення питань землекористування».


Сивенко О.І. – заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради як доповідач по питаннях: «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2014 рік» та «Про затвердження Положення про організацію та проведення ярмарків у м. Прилуки».

Чернов В.М. – директор комунального підприємства «Міськсвітло» як доповідач по питанню «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
Шаповал Є.Д. – позаштатний радник  міського голови  з питань житлово-комунального господарства  (на громадських засадах) для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень.  

 Ющенко Л.М. – головний спеціаліст у справах сім’ї та молоді як доповідач по питанню «Про внесення змін до міської Програми оздоровлення та відпочинку дітей м.Прилуки на 2011-2015 роки «Веселкове літо», затвердженої рішенням міської ради (8 сесія 6 скликання) від 05 травня 2011 року № 1».
Представники місцевих засобів масової інформації: Величко Н.В. –  журналіст КП ТК «Прилуки»; Костенко В.В. –   оператор КП ТК «Прилуки»; Бойко О.В.- головний редактор газети «Град Прилуки»; Марусич Р.В. – журналіст газети «Відомості Чернігівщини»; Тарасевич С.В. – фотокореспондент газети «Відомості Чернігівщини».
СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який ознайомив присутніх  з порядком денним 72 сесії міської ради шостого скликання  та запропонував  розглянути й обговорити його. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1.Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками І півріччя 2014 року.

Доп.МЕША Олександр Георгійович — начальник  Прилуцького міського відділу (з обслуговування м.Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області.
Інформація Прилуцького міжрайонного прокурора,  радника юстиції ІВАШКА Сергія Володимировича  про стан законності та заходи щодо її забезпечення Прилуцькою міжрайонною прокуратурою  на території міста Прилуки за   підсумками І півріччя 2014 року.
           Співдоп.КІЧА Владислав Валерійович — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
2.Про створення комунального підприємства Прилуцької  міської ради «Муніципальна поліція» та затвердження його Статуту.



Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович — міський голова.

          Співдоп.КІЧА Владислав Валерійович — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, голова робочої групи.


3.Про виділення коштів.


Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.



4.Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.


Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
          5.Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради  за ІІ квартал 2014 року.



Доп.ХОДЮК Валентина Григорівна — керуюча справами виконавчого комітету міської ради.
         6.Про внесення змін до чисельності та персонального складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради. 


Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович — міський голова.


7.Про передачу майна.

Доп.ТКАЧЕНКО Олександр Володимирович  —  начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд». 

 
         8.Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2014 рік.



Доп.СИВЕНКО Олександр Іванович — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
         9.Про затвердження Положення про організацію та проведення ярмарків у м. Прилуки.


Доп.СИВЕНКО Олександр Іванович — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради. 

        10.Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

            Доп.ЧЕРНОВ Валерій Михайлович — директор комунального підприємства «Міськсвітло».
11.Про затвердження Положення про Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді /нова редакція/.

Доп.КАСЬЯН Юлія Миколаївна — директор Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.    

12.Про  зміни  в складі постійної  депутатської  комісії.

Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович — міський голова.
13.Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 68 сесії  міської ради 6 скликання від  30 травня 2014 року  при розгляді питання «Різне».



Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович — міський голова.


Проекти рішень, які містять

інформацію  з обмеженим доступом
14.Про затвердження списку присяжних Прилуцького міськрайонного суду.


Доп.ГОРБАЧ Валентина Григорівна — начальник юридичного відділу міської ради.  
15.Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.    


     16.Про вирішення питань землекористування.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.
   
           17.Різне. 


Поцікавився, чи є питання до начальника Прилуцького міського відділу (з обслуговування м.Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області Меші О.Г як доповідача по проекту рішення «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками І півріччя 2014 року».

ВИСТУПИЛИ:


КІЧА В.В., РЯБЕЦЬ В.Г. – депутати міської ради, які зазначили, що питання до начальника міськвідділу міліції будуть поставлені безпосередньо  на пленарному засіданні сесії.
СЛУХАЛИ:  


БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про створення комунального підприємства Прилуцької  міської ради «Муніципальна поліція» та затвердження його Статуту».
ВИСТУПИЛИ:
СОТНІЧЕНКО О.М. – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін,  яка  зазначила, що даний проект рішення 22 липня розглядався на засіданні депутатської комісії, на якій було  ухвалене  рішення  про те, що проект рішення щодо створення муніципальної поліції буде підтриманий  комісією  за умови передбачення даним рішенням обов’язку керівника у двомісячний термін розробити та подати міській раді на погодження фінансовий план підприємства.

Депутати поцікавилися, хто буде т.в.о. начальника комунального підприємства Прилуцької  міської ради «Муніципальна поліція».

СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який зазначив, що пропозиція  постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін буде врахована при розгляді даного питання на сесії. Повідомив, що  прізвище т.в.о. начальника комунального підприємства Прилуцької  міської ради «Муніципальна поліція» буде озвучене ним безпосередньо на пленарному засіданні сесії.
Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про виділення коштів».
ВИСТУПИЛА:

	          ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що даним проектом рішення виділяються кошти в сумі 100000,00 грн. для поповнення статутного фонду КП «Міськсвітло».                                                                          



	СЛУХАЛИ:  
         БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

	

	


ВИСТУПИЛИ:


     КІЧА В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який попросив надати роз’яснення по пункту 3 проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» щодо 131435,94 грн.
	     ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка роз’яснила, що  кошти   в сумі 131435,94 грн. виділені з державного бюджету для оплати пільг.              

	 


СЛУХАЛИ:  
    БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  звернув  увагу депутатів на те, що ситуація з коштами дуже критична, адже по Чернігівській області  не вистачає 400 млн.грн., тому необхідно економити на всьому. Зазначив, що на сьогодні всім працівникам апарату  міської ради вполовину  зменшено премії. Зауважив, що  необхідно провести аудит штатного розпису та поскорочувати ті посади,  без яких точно можна обійтися або ж  посуміщати деякі з них.
ВИСТУПИВ:

РЯБЕЦЬ В.Г. – депутат міської ради, який поцікавився, чи з’являться в місті кошти, коли будуть скорочені посади, а  відповідно і  працівники. Поцікавився, що буде з містом, коли  залишити лише  посаду міського голови, заступників міського голови та працівників фінансового управління.
СЛУХАЛИ:  
    БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  зазначив, що місто заробляє немалі кошти,  але їх не вистачає, тому необхідно  привести у відповідність зарплати та  надбавки. Повідомив, що  місто обслуговує дуже багато посадовців, багато коштів іде на виплату  заробітних плат. Звернув увагу на те, що раніше з Державного бюджету України надавалися субвенції  місцевим бюджетам, але зараз іде війна, тому такої допомоги вже не буде.

 Зазначив, що в  управлінні освіти міської ради працює 20 бухгалтерів і вони  все обраховують вручну,  а ці ж самі обрахунки, за його словами, можна  виконувати лише 5 бухгалтерам за допомогою програми  «1С Бухгалтерія».
ВИСТУПИЛА:


ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка роз’яснила, що в місті  57 установ, і якщо брати по показниках,  доведених Міністерством  фінансів України,   необхідно скоротити 24 установи, а це 1400 працівників. Це питання  контролює прокуратура, інспекція  праці тощо. Зауважила, що скорочення проводити необхідно, але не в такій кількості.
СЛУХАЛИ:  
       БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  зазначив, що на сьогодні його як міського голову заставляють читати бухгалтерські,  кадрові закони і що він як міський голова не повинен знати всі закони, зокрема те, як нараховується інтенсивність.
ВИСТУПИЛА:


ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що міський голова повинен  бути обізнаний  юридично, фінансово та  економічно.
СЛУХАЛИ:  
   
 БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  зазначив, що він як міський голова спирається на фахівців, які, на його думку,  роблять не все.

Поцікавився, чи є питання доповідача по проекту рішення «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради  за ІІ квартал 2014 року».

                      Питань по   проекту  рішення у депутатів   не було.

Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про внесення змін до чисельності та персонального складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради».
ВИСТУПИЛИ:

ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який   поцікавився, хто автор пункту 4 проекту  рішення «Про внесення змін до чисельності та персонального складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради».
КІЧА В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який повідомив, що він автор проекту рішення «Про внесення змін до чисельності та персонального складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради».
ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який  зауважив, що  необхідно було б просто внести зміни  до персонального складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради, а не скасовувати попередній.
КІЧА В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який роз’яснив, що в разі зміни більше половини складу виконкому доцільно перезатвердити  його персональний склад, до того ж  до складу виконкому вводяться заступники міського голови,  як того  вимагає Закон, роз’яснення Мінюсту,  Конституційного суду України та Асоціації міст України. 
 СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  зазначив, що, ураховуючи ситуацію в країні, він як  міський голова буде працювати не з трьома, а з двома  заступниками: в економічній та гуманітарній сфері. Зазначив, що  Сивенко О.І. як заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради (в економічній сфері) має досвід роботи в комунальній сфері, тому може взяти вирішення комунальних питань до своїх посадових обов’язків. Повідомив, що посада третього заступника міського голови  (з комунальних питань)  буде скасована. Запропонував замість Салогуба В.В. до складу виконавчого комітету ввести Чередниченка А.М. (заступник начальника НГВУ «Чернігівнафтогаз» ПАТ «Укрнафта»  з фінансових питань).
ВИСТУПИЛА:


ЯРЕМЕНКО С.В. – депутат міської ради, яка запропонувала до складу виконавчого комітету замість Гусак Л.М. (директора ТОВ «Сервіс»)  ввести Голіка С.А. (начальник КП «Прилуцьке міжміське бюро технічної інвентаризації» Чернігівської обласної ради), адже Голік С.А. – це  професіонал, був у свій час головою земельної комісії.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який   поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про передачу майна».

                      Питань по   проекту  рішення у депутатів   не було.

Поцікавився,  чи є питання по проекту рішення  «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2014 рік».
ВИСТУПИЛИ:
ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який звернув увагу на Положення про порядок передачі житлових будинків, що перебувають на балансі комунального підприємства “Прилукижитлобуд”, у самоуправління власникам, зазначивши, що таким чином, можливо, комунальне підприємство «Прилукижитлобуд» повністю позбавиться від всього житлового фонду.

ГОРБАЧ В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради, яка зауважила, що вищезазначене Положення лише вноситься  до Плану  діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2014 рік, і лише потім дане Положення буде розроблятися.
 СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який   оголосив  перерву.
(Перерва)

  СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який   звернув увагу на проект рішення «Про затвердження Положення про організацію та проведення ярмарків у м. Прилуки». Поцікавився  у депутатів, чи доцільно, ураховуючи ситуацію в країні, взагалі проводити Воздвиженський ярмарок.
ВИСТУПИЛИ:
СОТНІЧЕНКО О.М. – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін,  яка висловилася проти проведення Воздвиженського ярмарку, коли в країні відбуваються воєнні дії.
СИВЕНКО О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який звернув увагу депутатів на пункт 2.1.5, де з метою прийняття більшої кількості заяв  необхідно  прописати, що прийом документів для участі в ярмарку завершується не за 10 календарних днів до дня проведення заходу, а за 3 дні.

Звернув увагу депутатів на те, що, якщо  Воздвиженський ярмарок  не буде проходити в Прилуках у 2014 році, то тоді недоцільно вносити на розгляд  виконавчого комітету проект рішення щодо  затвердження тарифів. Повідомив, що вже з 13 серпня поточного року будуть прийматися заяви на участь у ярмарку і відповідно необхідно  учасникам ярмарку  сплачувати внески  на рахунок КП «Прилукижитлобуд». 

ПАХОМОВ Д.А. – депутат міської ради, який запропонував усі кошти, які будуть зароблені під час ярмарку, спрямувати на допомогу військовослужбовцям.

Депутати міської ради поцікавилися, скільки коштів місто отримало під час проведення попереднього Миколиного ярмарку.
СИВЕНКО О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який проінформував, що під час Миколиного ярмарку були зароблені кошти в сумі 7 тис.грн.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який   зазначив, що  з 18 по 24 серпня  в селі Великі Сорочинці Миргородського району Полтавської області відбудеться Національний Сорочинський ярмарок, то доцільно  було б представникам від м.Прилуки побувати на ярмарку та запросити майстрів на Воздвиженський ярмарок. Зазначив, що зароблені під час Воздвиженського ярмарку кошти будуть спрямовані на допомогу військовослужбовцям.
Запропонував  депутатам провести рейтингове голосування, щоб визначити трьох найбільш рейтингових депутатів, кандидатуру одного з яких він як міський голова міг би  запропонувати на посаду секретаря міської ради на пленарному засіданні позачергової сесії.
Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

                      Питань по   проекту  рішення у депутатів   не було.

Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження Положення про Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді /нова редакція/.
ВИСТУПИЛА:

КАСЯН Ю,М. – директор Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, яка роз’яснила, що рішенням 64 сесії міської ради від 24 квітня 2014 року скорочено посади 9 фахівців соціальної роботи, а на 72 сесію вноситься Положення  Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  з відповідними змінами.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який   поцікавився, чи є питання по проектах рішень «Про  зміни  в складі постійної  депутатської  комісії» та «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 68 сесії  міської ради 6 скликання від  30 травня 2014 року  при розгляді питання «Різне». 

                      Питань по   проектах  рішень у депутатів   не було.

Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження списку присяжних Прилуцького міськрайонного суду».

ВИСТУПИЛА:

ГОРБАЧ В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради, яка зазначила, що кожні 2 роки  на сесії міської ради затверджується за відповідним поданням список присяжних Прилуцького міськрайонного суду в кількості 17 осіб. Зауважила, що даний проект  рішення був оприлюднений у 20–денний термін відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який   поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення».
ВИСТУПИВ:

СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради, який надав депутатам роз’яснення щодо продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення та щодо сум розстроченого платежу і порядку  погашення його рівними частинами.
СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який   поцікавився, чи є питання по проекту рішення  «Про вирішення питань землекористування».

ВИСТУПИВ:

СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради, який звернув увагу депутатів на пункт 7 даного проекту рішення стосовно відмови Костюк О.І. у наданні в оренду земельної ділянки по вул. Юрія Коптєва, 5-б для обслуговування споруди зупинки відповідно до вимог статті 134 Земельного кодексу України, зазначивши, що  власник об’єкта нерухомості не встановлений.
СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який   поцікавився, чи є питання до головного спеціаліста відділу комунальної власності міської ради Севастьянова Р.В. як  доповідача по проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».

Питань по   проектах  рішень у депутатів   не було.
 
ВИСТУПИВ:

СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради, який зазначив, що  28 липня до відділу комунальної власності  надійшла  колективна заява  від мешканців житлових будинків по 2-му в’їзду Удайському щодо передачі водопроводу на баланс комунальному підприємству «Прилукитепловодопостачання», тому на розгляд сесії буде внесений проект рішення щодо надання  згоди на  передачу до комунальної власності територіальної громади міста Прилуки вуличного водопроводу по 2-му в’їзду Удайському.

СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який   зазначив, що до порядку денного буде внесений ще один проект рішення «Про внесення змін до міської Програми оздоровлення та відпочинку дітей м.Прилуки на 2011-2015 роки «Веселкове літо», затвердженої рішенням міської ради (8 сесія 6 скликання) від 05 травня 2011 року 

 № 1».

ВИСТУПИЛИ:


ЮЩЕНКО Л.М. – головний спеціаліст у справах сім’ї та молоді, яка зазначила, що  з метою соціального захисту та забезпечення оздоровлення дітей, які потребують допомоги внаслідок надзвичайної ситуації, що склалася в східних областях України, необхідно внести зміни до Програми оздоровлення та відпочинку дітей м.Прилуки на 2011-2015 роки «Веселкове літо», затвердженої рішенням міської ради (8 сесія 6 скликання) від 05 травня 2011 року № 1, а саме: доповнивши Програму словами: «а також дітей з інших областей України, які опинилися у скрутному становищі внаслідок непередбачених обставин».

ЛУЦАК В.Г. – голова постійної депутатської комісії з питань житлово–комунального господарства та управління комунальним майном, який зазначив, що дана зміна має  стосуватися лише тих  дітей, які перебуватимуть на території міста Прилуки.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  ознайомив депутатів із зверненням народного депутата України, голови Ліберальної партії України Опанащенка М.В. та народного депутата України, голови Міжфракційного депутатського об’єднання «Антикризова група» Рибакова І.О. щодо підтримки запропонованої Ліберальною партією України законодавчої ініціативи щодо збільшення розміру мінімальної заробітної плати.
Пропозицій щодо зазначених законодавчих ініціатив до законопроектів №4842 та №4843 від депутатів Прилуцької міської ради не надійшло.
Запропонував опрацювати питання порядку денного 72  сесії міської ради у профільних депутатських комісіях.

УХВАЛИЛИ: 

1.Погодити порядок денний 72 сесії міської ради шостого скликання.
2.Унести до порядку денного сесії проект рішення «Про внесення змін до міської Програми оздоровлення та відпочинку дітей м.Прилуки на 2011-2015 роки «Веселкове літо», затвердженої рішенням міської ради (8 сесія 6 скликання) від 05 травня 2011 року № 1».
Голова                                                                                                             Д.В.БАРНАШ
Протокол склала                                                                                            Т.П.Капленко
9

