ПРОТОКОЛ

29.07.2014 №8
м. Прилуки
Засідання постійної депутатської комісії 
з питань будівництва, земельних відносин, екології
та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Гензель І.А.

Секретар комісії – Попко В.П.

Члени комісії: Дорошенко О.О., Кравценюк Ю.П.
Відсутні:

Члени комісії: Назім В.І., Кірєєв М.М., Рожко А.М., Чернов В.М.
Запрошені:
Начальник відділу комунальної власності міської ради Івченко В.В.
головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради Севастьянов Р.В.
Мицак Н.В. (___).
Депутат міської ради Кіча В.В.

Депутат міської ради Пахомов Д.А.
Порядок денний:

1. Розгляд проектів рішень, що вносяться до порядку денного чергової сесії депутатів міської ради.
2. Розгляд усних та письмових звернень, доручень.

По першому питанню

СЛУХАЛИ:


Депутата Гензеля І.А., який запропонував розглянути проекти рішень міської ради, які вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії.

ВИСТУПИЛИ:

Севастьянов Р.В., який повідомив, що відділом комунальної власності міської ради у результаті опрацювання звернень громадян та суб’єктів господарювання сформовано додаток 1 до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування». Відповідно до пункту 5.5. додатку пропонується надати дозвіл Мицак Н.В. на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування гаража по вул.Костянтинівській, 134-а. Мицак Н.В. виявила бажання бути присутньою на засіданні комісії при розгляді її питання.


Мицак Н.В., яка повідомила, що вона є інвалідом ІІ групи з дитинства із захворюванням опорно-рухового апарату. З метою лікування, вона має здійснювати вело прогулянки, проте не має місця для зберігання велосипеда та можливості заносити його до квартири у багатоповерховому будинку. Враховуючи вказані обставини, Мицак Н.В. просить надати земельну ділянку для встановлення металевого гаража та зберігання велосипеда.


Гензель І.А., Дорошенко О.О., Попко В.П., які взяли участь у обговоренні питання та внести свої пропозиції.

Депутат Попко В.П., який попросив надати роз’яснення щодо правомірності включення до додатку 1 питання про надання дозволу Копаниці О.С. на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Вавілова, 65 для будівництва житлового будинку. Зазначено, що дане питання розглядалося ним з виїздом на місце та виявлено у межах ділянки по вул. Вавілова, 65 житловий будинок та господарські будівлі, що перебувають у занедбаному стані.

Севастьянов Р.В., який пояснив, що він зв’язувався із автором звернення по телефону. Копаниця О.С. пояснила,що у вказаному будинку проживали особи, з якими вона перебувала у родинних стосунках. На даний час, відповідно до пояснень Копаниці О.С., вказані особи померли. У будинку відбулась пожежа в  результаті якої знищено правовстановлюючі документи. Відновити їх не вдалося.

Депутати Дорошенко О.О., Попко В.П., які запропонували відмовити Копаниці О.С. у наданні дозволу на відведення земельної ділянки та встановити власників нерухомого майна через направлення запитів до відповідних служб.

Івченко В.В., який запропонував щодо збором відповідної інформації займалась зацікавлена особа, а саме Копаниця О.С.
Депутати міської ради Кравценюк Ю.П., Гензель І.А., які взяли участь у обговоренні питання.

Гензель І.А., який попросив надати роз’яснення по пункту 5.2. додатку 1 до проекту рішення міської ради, відповідно до якого Стрєлкіній Є.В. надається дозвіл на розробку проекту відведення земельної ділянки площею 50 кв.м. для обслуговування нежилого приміщення по вул. Шмідта, 89.
Севастьянов Р.В., який пояснив,що приміщення перебуває у власності Стрєлкіної Є.В. та використовується під взуттєву майстерню.

Кравценюк Ю.П., який вказав на необхідність перевірки доцільності відведення земельної ділянки у вказаних розмірах.

Попко В.П., Дорошенко О.О., які взяли участь у обговоренні порушеного питання.

Гензель І.А., який попросив надати роз’яснення по пунктах 5.1. та 5.7. додатку 1 до проекту рішення щодо відведення земельних ділянок для будівництва житла Черниш Н.М., та Говоруну А.Б. по вул. Білецького-Носенка та вул. Лісній відповідно.
Севастьянов Р.В., який повідомив, що звернення необхідно розглядати з виїздом на місце. Так, Черниш Н.М. неодноразово зверталася до міської ради з приводу відведення земельної ділянки для її сина. На даний час вона бажає отримати земельну ділянку по вул.Білецького-Носенка в районі будинків №13, 15. З наданої до заяви схеми не зрозуміло бажане місце розташування земельної ділянки.

Також пунктом 19 пропонується внести зміни до рішення міської ради від 27.06.2014 в частині надання дозволу Вологдіну І.В. на розробку проекту відведення земельної ділянки по вул. Білецького-Носенка, 13/2, замінивши орієнтовний розмір земельної ділянки з 600 м на 1000 м. Так як розміщення земельних ділянки, відведення якої здійснюється Вологдіним І.В., та бажане місце розташування ділянки, яку бажає отримати Черниш Н.М., співпадає доцільно розглянути дані питання безпосередньо на місці.
По земельній ділянці по вул. Лісній зазначено,що Говорун А.Б. звертався до міської ради з приводу її отримання. Йому було надано дозвіл на збір матеріалів попереднього погодження, проте відповідні заходи здійснено не було. На даний час процедура відведення земельних ділянок змінилася, тому Говорун А.Б. просить надати дозвіл на розробку проекту відведення земельної ділянки з урахуванням раніше наданого дозволу на збір матеріалів попереднього погодження.

Севастьянов Р.В., який пояснив, що відповідно до пункту 13 додатку 1 пропонується відмовити Вареник Ю.В., у затвердженні проекту відведення земельної ділянки по вул.Київській, 319 та наданні її у власність для будівництва гаража. Підставою для відмови є відсутність присвоєного кадастрового номера земельній ділянці. Даний номер, відповідно до Закону України «Про державний земельний кадастр», має обов’язково вказуватися у рішенні органу місцевого самоврядування про передачу земельної ділянки у власність або користування.
Відповідно до пункту 14 додатку 1 пропонується відмовити Єфременку С.Л. у наданні в оренду земельної ділянки по вул. Ю.Коптєва, 5-б для обслуговування споруди зупинки, у зв’язку із розташуванням на земельній ділянці об’єкта нерухомості, власник якого не встановлений. На даний час споруда автобусної зупинки зареєстрована як об’єкт безхазяйного майна, тому до визначення його власника вирішення питань про її надання є неможливим. 
Депутат Кравценюк Ю.П., який вказав, що дане питання також розглядалося на попередньому засіданні комісії. Доцільно звернутися до міського голови з пропозицією щодо початку процедури передачі споруди зупинки до комунальної власності територіальної громади як безхазяйного майна у судовому порядку.

Депутати Гензель І.А., Кіча В.В., Кравценюк Ю.П., які висловили свої думки та пропозиції щодо вирішення порушеного питання.

Севастьянов Р.В., який повідомив, що на розгляді у відділі перебувають звернення щодо вирішення питань землекористування, які надійшли додатково та не включенні до додатку 1 проекту рішення «Про вирішення питань землекористування», та надав необхідні роз’яснення щодо їх розгляду.

УХВАЛИЛИ:


Відмовити Мицак Н.В. у наданні дозволу на розробку проекту відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування гаража по вул. Костянтинівській, 134-а, у зв’язку з недоцільністю його будівництва на прибудинковій території 5-ти поверхового житлового будинку.


Відмовити Копаниці О.С. у наданні дозволу на розробку проекту відведення земельної ділянки по вул. Вавілова, 65 до встановлення особи власника нерухомого майна за даною адресою.

Розглянути з виїздом на місце звернення Черниш Н.М., Вологдіна І.В., Говоруна А.Б. Розгляд звернень доручити Попку В.П., Гензелю І.А.

Звернутися до міського голови з пропозицією щодо надання ним доручень про ініціювання розгляду у судовому порядку питання про передачу у комунальну власність територіальної громади міста споруди автобусної зупинки по вул. Ю.Коптєва, 5-б, яка зареєстрована як безхазяйне майно.

Включити до додатку 1 пункти по розгляду звернень, що надійшли додатково.

По другому питанню

СЛУХАЛИ:


Депутата Гензеля І.А., який запропонував розглянути звернення доручення, направлені для розгляду на засіданні комісії.

ВИСТУПИЛИ:
Севастьянов Р.В., який повідомив, до міської ради надійшло звернення головного управління Держземагентства у Прилуцькому районі від 17.07.2014 з приводу розгляду ініціативи Уряду України щодо надання земельних ділянок із земель запасу комунальної власності громадянам України військовослужбовцям, працівникам органів МВС України та СБУ, які задіяні у виконанні завдань АТО у східних областях.

Депутати Гензель І.А., Попко В.П., Дорошенко О.О., які взяли участь у обговоренні питання.


Севастьянов Р.В., який повідомив, що на розгляді у відділі комунальної власності перебувають звернення Бабенка В.М. та Лозової О.І. щодо надання дозволів на встановлення тимчасових споруд зупинкових комплексів біля магазинів «Практика» та «Фуршет» по вул.Київській, а також по вул.Вокзальній.


Члени комісії та депутат Пахомов Д.А., які взяли участь у обговоренні питання.


Севастьянов Р.В., який повідомив, що до міської ради надійшло звернення голови Прилуцької районної ради від 15.07.2014, відповідно до якого міській раді пропонується визначити додаткові місця для розміщення торгівельних майданчиків для реалізації с/г продукції виробниками без посередників.


Члени комісії, які взяли участь у обговоренні питання.


Депутат Гензель І.А., який запропонував на одному із засідань комісії розглянути питання про діяльність ринку на привокзальній площі, у зв’язку з незадовільним санітарним станом території.


Депутат Гензель І.А., який повідомив членам комісії про наявність звернення постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку бюджету фінансів та цін від 25.07.2014 щодо проведення обговорення у комісіях питання відповідності регламенту міської ради чинному законодавству України та внесення до нього змін. Депутатам запропоновано висловити свої думки з приводу питання порушеного у листі.


Депутати Попко В.П., Дорошенко О.О., які висловили свої думки з приводу порушеного питання.

Пропозицій щодо внесення змін до регламенту не надійшло.

УХВАЛИЛИ:


Питання щодо відведення земельних ділянок учасникам АТО на сході України вирішувати у порядку, визначеному Земельним кодексом України та іншими спеціалізованими нормативно-правовими актами, у разі їх ухвалення.

Визнати недоцільним розміщення тимчасових споруд зупинкових комплексів у місцях зупинки громадського транспорту та здійснення у їх межах комерційної діяльності.

За результатами розгляду звернення Прилуцької районної ради, вважати за доцільне проводити реалізацію сільськогосподарської продукції на існуючих визначених торгових майданчиках міста.

Голова комісії








І.А.ГЕНЗЕЛЬ
Секретар комісії








В.П.ПОПКО

*Примітка: з тексту протоколу вилучено інформацію з обмеженим доступом, відповідно до статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

