ПРОТОКОЛ

13.08.2014 №9
м. Прилуки
Засідання постійної депутатської комісії 
з питань будівництва, земельних відносин, екології
та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Гензель І.А.

Секретар комісії – Попко В.П.

Члени комісії: Дорошенко О.О., Кравценюк Ю.П., Назім В.І.
Відсутні:

Члени комісії: Кірєєв М.М., Рожко А.М., Чернов В.М.
Запрошені:
Начальник відділу комунальної власності міської ради Івченко В.В.
головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради Севастьянов Р.В.
Копаниця О.С. (___).
Порядок денний:

1. Розгляд питання щодо встановлення тимчасових споруд у м. Прилуки.

2. Розгляд проектів рішень, що вносяться до порядку денного чергової сесії депутатів міської ради.
3. Розгляд усних та письмових звернень, доручень.

По першому питанню

СЛУХАЛИ:


Депутата Назіма В.І., який повідомив, що до міської ради надходять звернення від суб’єктів господарської діяльності з приводу встановлення тимчасових споруд для здійснення комерційної діяльності.


Дане питання неодноразово розглядалося постійною профільною депутатською комісією та, з урахуванням її пропозицій, встановлення таких споруд у м. Прилуки визнано недоцільним.


Управлінням містобудування та архітектури міської ради, до повноважень якого належить розгляд таких питань, підготувало проект рішення виконавчого комітету міської ради «Про обмеження надання дозволів на встановлення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності». Відповідно до проекту, пропонується обмежити надання дозволів на встановлення тимчасових споруд крім зупинкових комплексів та пересувних тимчасових споруд щодо організації дозвілля.


Проект розглядався на засіданні узгоджувальної комісії, якою ухвалено рішення про обмеження на встановлення всіх без виключення тимчасових споруд до розробки містобудівної документації.


З урахуванням потреби у облаштуванні автобусних зупинок у місцях зупинки громадського транспорту та залучення для цього суб’єктів господарювання, міським головою доручено повернутися до розгляду питання щодо можливості встановлення зупинкових комплексів як тимчасових споруд.
ВИСТУПИЛИ:

Депутат Гензель І.А., який повідомив, що постійна депутатська комісія неодноразово розглядала дане питання. У встановленні зупинкових комплексів є потреба, але виконання даних робіт має здійснюватись з урахуванням європейського досвіду тобто з улаштуванням вїздних карманів та встановлення сучасних зупинок. Для цього необхідно визначитися з можливими типовими формами зупинок та у разі, коли у межах зупинок можливо здійснювати комерційну діяльність, визначити якою саме вона повинна бути.


Депутати Кравценюк Ю.П., Попко В.П., Дорошенко О.О., Назім В.І. які взяли участь у обговоренні питання.


Депутат Назім В.І., який запропонував розглянути проект рішення виконавчого комітету міської ради, підготований управління містобудування та архітектури міської ради та визначитися з можливими варіантами встановлення тимчасових споруд, а саме: обмежити встановлення споруд крім зупинкових комплексів та пересувних споруд або обмежити встановлення всіх тимчасових споруд вцілому.

УХВАЛИЛИ:


Внести пропозицію щодо обмеження встановлення усіх без винятку тимчасових споруд. Рішення ухвалено одноголосно.

По другому питанню


СЛУХАЛИ:


Депутата Гензеля І.А., який запропонував розглянути проекти рішень міської ради із земельних питань, що вносяться на розгляд міської ради на черговій сесії.

ВИСТУПИЛИ:
Севастьянов Р.В., який повідомив, що до міської ради надійшло повторне звернення 
Копаниці О.С. щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Вавілова, 65.

Звернення розглядалося з виїздом на місце. Встановлено, що у межах земельної ділянки знаходиться нерухоме майно власник якого невідомий. Документи, що посвідчують право на майно, у Копаниці О.С. відсутні. Рішенням ради від 31.07.2014 №18 (72 сесія 6 скликання) Копаниці О.С. у задоволенні звернення, у зв’язку з розміщенням на земельній ділянці нерухомого майна та відсутністю інформації про його власника. Копаниця О.С. виявила бажання бути особисто присутньою на засіданні комісії для розгляду порушеного нею питання.

Копаниця О.С., яка повідомила, що у будинку по вул. Вавілова, 65 проживали її батько та племінник, які були співвласниками будинку. У будинку сталася пожежа, внаслідок якої всі документи було знищено. Спроби відновити правовстановлюючі документи виявилися безуспішними, у зв’язку зі знищенням об’єкта нерухомості. Станом на 13.08.2014 усі особи (батько, племінник та сестра автора звернення), які мали правові відносини щодо даного майна померли. Оформлення права на земельну ділянку здійснюється з метою подальшого будівництва житлового будинку.
Депутат Назім В.І., Попко В.П., Гензель. І.А., які взяли участь у обговоренні питання.

Севастьянов Р.В., який надав інформацію по пунктах проекту рішення «Про вирішення питань землекористування» що вноситься для розгляду депутатів міської ради на черговій сесії.


Запропоновано розглянути з виїздом на місце звернення Левченко В.М. (пункт 2.2 проекту) щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва гаража по вул. Миколаївські (навпроти будинку №7). Решту пунктів проекту рішення доцільно залишити у запропонованій редакції.
Повідомлено, що на розгляді у відділі перебувають звернення щодо вирішення питань землекористування, які надійшли додатково та не включенні до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування», та надав необхідні роз’яснення щодо їх розгляду.

УХВАЛИЛИ:


Внести пропозицію на розгляд міської ради щодо надання дозволу Копаниці О.С. на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Вавілова, 65.

Розглянути з виїздом на місце звернення Левченко В.М. Розгляд звернень доручити Попку В.П., Гензелю І.А.

Решту пунктів проекту рішення «Про вирішення питань землекористування» залишити без змін.


Включити до проекту рішення пункти по розгляду звернень, що надійшли додатково.

По третьому питанню

СЛУХАЛИ:


Севастьянова Р.В., який запропонував розглянути звернення, що потребують опрацювання профільною депутатською комісією.

ВИСТУПИЛИ:
Севастьянов Р.В., який повідомив, що до міської ради направлено для розгляду за належністю звернення Кравченка О.Б., адресоване Чернігівській ОДА, щодо відведення земельної ділянки в центральній частині міста для будівництва підземного переходу та облаштування в ньому громадського туалету.

Депутати Гензель І.А., Кравценю Ю.П., Назім В.І., які висловили свої думки з приводу вирішення питання порушеного у зверненні.

Севастьянов Р.В., який повідомив, що до міської ради надійшли звернення директора ТОВ «Пасаж 2» Костюк О.І. стосовно прав на споруду автобусної зупинки по 
вул.Ю.Коптєва, 5-Б  та Єфременка С.Л. стосовно надання земельної ділянки під зупинкою для розширення території під належним йому об’єктом нерухомості у торговому ряду. Питання щодо прав на зупинку та оформлення земельної ділянки неодноразово розглядалися комісією. 

Міському голові направлено лист від 30.07.2014 щодо вирішення питання про оформлення прав на зупинку та передачу її до комунальної власності як безхазяйного об’єкта нерухомості на підставі рішення суду, проте доручення для здійснення відповідних заходів не надані.
Івченко В.В., депутати міської ради Гензель І.А., Кравценюк Ю.П., Назім В.І., які взяли участь у обговоренні порушеного питання.
УХВАЛИЛИ:


Відмовити Кравченку О.Б. у відведенні земельної ділянки для будівництва підземного переходу у центральні частині міста у зв’язку недоцільністю.

Повторно звернутися до міського голови з пропозицією щодо завершення процедури оформлення прав на споруду автобусної зупинки по вул. Ю.Коптєва, 5-б у судовому порядку.

Голова комісії








І.А.ГЕНЗЕЛЬ
Секретар комісії








В.П.ПОПКО

*Примітка: з тексту протоколу вилучено інформацію з обмеженим доступом, відповідно до статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації»
