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Про  звернення  до Президента України, 

Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра

України, голови Чернігівської обласної державної

адміністрації та голови Чернігівської обласної ради

Відповідно до  статті 25 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, заслухавши  звернення голови Прилуцького міського комітету профспілки працівників освіти і науки України ЗАГОЛІЙ Т.С. та голови Прилуцької міської організації профспілки  медичних працівників ЧЕРНЯТИ Л.В., міська рада 

ВИРІШИЛА:
1. Звернутися до  Президента України  ПОРОШЕНКА П.О., Голови  Верховної Ради України  ТУРЧИНОВА О.В., Прем’єр-міністра України ЯЦЕНЮКА А.П., голови Чернігівської обласної державної адміністрації ІВАШКА В.О. та голови Чернігівської обласної ради ЗВЄРЄВА М.В. щодо ситуації, що склалася в місті Прилуки з виплатою заробітної плати працівникам бюджетної сфери міста  (текст звернення додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську  комісію  з  питань  регламенту,  депутатської   етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян (КІЧА В.В.).

Міський голова                                                                                       Д.В.БАРНАШ
ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Прилуцької міської ради

Ми, депутати Прилуцької міської ради, вимагаємо звернути увагу на стан невиплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери!
          На ім’я міського голови та депутатів Прилуцької міської ради надходять звернення від працівників освіти та трудових колективів медичної галузі міста Прилуки, у яких, зокрема, зазначено:
«Станом на 28.08.2014 року заборгованість із виплати заробітної плати працівникам освіти становить 10,8 млн.грн. Забезпечення місцевого бюджету на 2014 рік видатками на оплату праці працівників установ освіти складає – 38239,7 тис.грн. з нарахуваннями, що становить 58% або 6,9 місячних фондів оплати праці. Дефіцит бюджету на забезпечення освітньої галузі складає близько 15,6 млн.грн.»; «Станом на 28.08.2014 року медичні працівники одержали заробітну плату лише за 6 місяців, заборгованість становить 6,9 млн.грн. Для забезпечення потреб медичної галузі до кінця року потрібно 11,5 млн.грн., а по місту Прилуки не вистачає в цілому 52,6 млн.грн.».
З кожним днем у місті зростає соціальна напруга, що може призвести до непередбачуваних наслідків. Працівники бюджетної сфери доведені до відчаю.
Мешканці міста Прилуки налаштовані на проведення акцій протесту в активній формі: блокування шляхів, органів державної влади. Ми, як представницький орган місцевого самоврядування, усвідомлюючи, що наша держава фактично перебуває в стані війни, намагаємося вжити всіх дієвих заходів, щоб не допустити переростання ситуації в таку стадію. Але вирішення даної критичної і напруженої ситуації лежить у площині, що не належить до компетенції міської ради.
Усі заходи для економії коштів, які можливо було зробити на місцевому рівні, – були зроблені. На жаль, це дозволить зекономити до кінця року лише 5,7 млн. грн, що не вирішує питання в цілому.
Необхідна Ваша допомога у виділенні додаткової дотації бюджету міста Прилуки в сумі 46,9млн. грн. такими частками:

· Вересень   16,0 млн.грн.

· Жовтень    11,2 млн.грн

· Листопад   11,5 млн. грн

· Грудень       8,2 млн.грн

Інакше протести людей неминучі.

      Щодо ситуації, яка склалася, можемо пояснити наступне.        

      Щорічно міська рада в межах своїх повноважень затверджує бюджет міста. При цьому, починаючи з 2004 року, бюджет міста приймається фактично незбалансованим: доходи, що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів, завищені і нереальні до виконання, відповідно занижена належна місту сума дотації вирівнювання, видатки не розраховані на забезпечення утримання бюджетної сфери міста впродовж усього року.

Бюджет міста кілька останніх років знаходиться в постійній залежності від казначейських позик (у стані виживання), а не існування та розвитку.  
У зв’язку з незабезпеченістю коштами на оплату праці працівників бюджетних установ неможливо виконувати функції місцевого самоврядування в мінімальних потребах.

За часів дії Бюджетного  кодексу в редакції 2001 року в розпорядженні бюджету міста залишалося близько 7% коштів, мобілізованих на його території, після введення нового Бюджетного кодексу – 2,6 %.
Згідно  формульного розподілу обсягу міжбюджетних трансфертів розрахунковий показник МФУ по видатках на 2014 рік  становить 108,5 млн.грн.  При потребі  на виживання, тобто на  заробітну плату необхідно 135,3 млн. грн.,  передбачено 73,1 млн.грн. Дефіцит призначень становить 62,2 млн. грн. Бюджет прийнято з  незабезпеченим фінансовим ресурсом та прихованим дефіцитом бюджетних призначень. Треба зауважити, що це тільки враховано видатки на заробітну плату, але є ще видатки на забезпечення  медикаментами, харчуванням, енергоносіями та інші життєво важливі видатки.
Проблема недостатнього забезпечення фінансовим та плановим ресурсом міського бюджету державою на виконання своїх делегованих повноважень повторюється із року в рік. Ряд звернень міської ради про допомогу вирішується тільки в кінці року шляхом надання додаткової дотації з державного бюджету.  А протягом всього бюджетного періоду бюджетна сфера потерпає від постійної нестачі коштів.   

Зважаючи на вищевикладене, та відповідно до Конституції України, КЗпП, законів України «Про місцеве самоврядування», «Про місцевий бюджет України на 2014 рік» ВИМАГАЄМО  виділення бюджету міста Прилуки додаткової дотації з Державного бюджету  на оплату праці працівникам бюджетних установ.
                                                                                            73 сесія міської ради
                                                                                           шостого скликання
                                                                                             29 серпня 2014 року
