ПРОТОКОЛ  
19.09.2014 року № 9                

м.Прилуки      
Спільне  засідання постійних депутатських комісій
      Голова           –   БАРНАШ Д.В.
      Протокол склала  –   Капленко Т.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості  20  чол. (список додається до протоколу). 
Александрова О.В. – завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради відповідно до посадових обов’язків. 
      Бойченко А.Г. – завідувач сектора санітарно-екологічного контролю міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження Правил благоустрою території м.Прилуки».
      Бублик Н.І. – т.в.о. директора комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування “Шкільний” як доповідач по питанню «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування “Шкільний” Прилуцької міської ради   Чернігівської області в новій редакції».
Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питанню «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

      Галіч Ю.В. – начальник відділу, державний адміністратор відділу адміністративно-дозвільних процедур міської ради як доповідач по питанню   «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються в Центрі надання адміністративних послуг міста Прилуки (у новій редакції)».

Даценко Д.В. – заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів  рішень.
      
      Дернова О.Г. – голова КСН №5 Плискунівського мікрорайону по проекту рішення «Про затвердження Правил благоустрою території м.Прилуки».

      Кірпа Б.М. – заступник начальника сектора дільничних інспекторів Прилуцького міського  відділу  (з обслуговування        м.Прилуки  та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області по проекту рішення «Про затвердження Правил благоустрою території м.Прилуки».
      Мєшков Г.М. – головний інженер КП «Прилукитепловодопостачання» для роз’яснень по проектах рішень «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» та «Про затвердження Правил благоустрою території м.Прилуки».

      Назім В.І. — заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів  рішень. 

      Ніязов Р.Ю. – директор КП «Послуга» для роз’яснень по проекту рішення «Про затвердження Правил благоустрою території м.Прилуки».

Новіков Ю.М. – головний спеціаліст  юридичного відділу міської ради для

роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень.
Папазов В.В. – радник міського голови для  роз’яснення питань, що можуть

виникнути під час розгляду проектів рішень. 

      Пащенко М.А. –  позаштатний  радник міського голови  із  загальних питань   

     (на громадських засадах).
      Правосуд Л.О. – голова КСН №7 мікрорайону 273 кварталу по проекту рішення «Про затвердження Правил благоустрою території м.Прилуки».
       Риженко І.С. – юрисконсульт КП «Прилукижитлобуд»  
по проекту рішення
 «Про затвердження Правил благоустрою території м.Прилуки».
      Самойленко І.М. – т.в.о. начальника КП «Муніципальна поліція» для роз’яснень по проекту рішення 
«Про затвердження Правил благоустрою території м.Прилуки».

Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питаннях: «Про передачу майна», «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок» та «Про вирішення питань землекористування».      
Сотніченко О.М.  – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін як доповідач по питанню «Про заборону спільної служби (роботи) родичів на комунальних підприємствах Прилуцької міської ради».
       Тищенко В.М.  – голова КСН №1 Центрального мікрорайону по проекту рішення «Про затвердження Правил благоустрою території м.Прилуки».       
      Ходюк В.Г. — керуюча справами виконавчого комітету міської ради  для  
      роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 

Черепенко О.В. – позаштатний радник міського голови з питань підготовки житлово-комунального господарства до опалювального періоду (на громадських засадах).
      Шаповал Є.Д. – позаштатний радник  міського голови  з питань житлово- 

      комунального господарства  (на громадських засадах).
Представники місцевих засобів масової інформації: 
      Борщ Л.В. –  журналіст КП ТК «Прилуки»; 

      Костенко В.В. –   оператор КП ТК «Прилуки».
СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який ознайомив присутніх  з порядком денним 74 сесії міської ради шостого скликання. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Про обрання секретаря Прилуцької міської ради.

  Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович — міський голова.


2.Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.


Доп.ВОРОНА Олена Іванівна – начальник фінансового управління міської ради.
         3.Про затвердження Правил благоустрою території м.Прилуки. 



Доп.БОЙЧЕНКО Андрій Григорович – завідувач сектора санітарно-екологічного контролю міської ради.



4.Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються в Центрі надання адміністративних послуг міста Прилуки (у новій редакції).

Доп.ГАЛІЧ Юлія Вікторівна — начальник відділу, державний адміністратор відділу адміністративно-дозвільних процедур міської ради.     

5.Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування “Шкільний” Прилуцької міської ради   Чернігівської області в новій редакції.

Доп.БУБЛИК Наталія Іванівна –  т.в.о. директора комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування “Шкільний”.
6.Про заборону спільної служби (роботи) родичів на комунальних підприємствах Прилуцької міської ради.

Доп.СОТНІЧЕНКО Олена Михайлівна — голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін.
7.Про передачу майна.

Доп.ІВЧЕНКО Владислав Володимирович — начальник відділу комунальної власності міської ради.


Проекти рішень, які містять інформацію  з обмеженим доступом
8.Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок.



Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.
    

     9.Про вирішення питань землекористування.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.
      

         10.Різне.
      СЛУХАЛИ:  
     БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який    проінформував депутатів про те, що гр.КУТ Й.П. написав заяву з проханням дозволити йому бути присутнім на сесії міської ради 25 вересня з правом виступу щодо необхідності звернення до Міністерства оборони України стосовно передачі приміщень і казарм військового містечка до комунальної власності  міста Прилуки. Надав слово гр.Куту Й.П.

ВИСТУПИЛИ:
      КУТ Й.П. – житель військового містечка, який підняв питання щодо необхідності направлення звернення до Міністерства оборони України стосовно передачі приміщень і казарм військового містечка до комунальної власності  міста Прилуки, які потім можна було б  переобладнати у спортивні (тренажерні) зали, зали для ритмічної гімнастики, сауну, готель, відновлювальний центр для дітей хворих на дитячий церебральний параліч. Зауважив, що це потребує значних коштів та надав на розгляд депутатів відповідні фото  вищезазначених приміщень.  Звернувся до депутатів з проханням підтримати відповідне звернення до Міністерства оборони України.
    КЛИМЕНКО Т.М.- депутат міської ради, яка поцікавилася, хто пообіцяв допомогти  переобладнати вищезазначені приміщення, адже, якщо міська рада звернеться до Міноборони з проханням надати в оренду дані приміщення, то потрібні будуть значні кошти.

     КУТ Й.П. – житель військового містечка, який повідомив, що Почесний громадянин міста Прилуки Коптєв Ю.В. при наданні відповідних кошторисів щодо ремонту даних приміщень пообіцяв допомогти. 

     КЛИМЕНКО Т.М. – депутат міської ради, яка запропонувала розглянути дане      питання,  коли будуть розроблені відповідні  кошториси. Зазначила, що, якщо Коптєв Ю.В. погодиться у повній мірі профінансувати роботи відповідно до  кошторису, то жоден депутат міської ради не буде проти позитивного вирішення вищезазначеного питання.

     ДАНОВСЬКА Н.В. – депутат міської ради, голова КСН №6 військових містечок №12 та №17, яка зазначила, що до неї звертався гр.Кут Й.П. По даному питанню були написані звернення і  міському голові, і Міністерству оборони України, Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України,  Президенту України. Зауважила, що дозвіл Міноборони ніколи не буде наданий територіальній громаді м.Прилуки, особливо у зв’язку з останніми подіями. Наголосила на тому, що ці приміщення знаходяться у вкрай жахливому стані,  депутат обласної ради Мирошниченко А.К. оглядав ці приміщення 2 роки тому  і прийшов до висновку, що краще побудувати нові приміщення, ніж ремонтувати ці.
      КАРАСЬ В.Ф. – депутат міської ради, який зазначив, що в теперішній важкий час не до відбудов. 
      ПРАВОСУД О.М. – депутат міської ради, який запитав, у гр.Кута Й.П., чи може він гарантувати, що у разі позитивного вирішення питання щодо передачі даних приміщень до комунальної власності міста, у місті за 2-3 роки буде побудовано спортивний  чи тренажерний зали і т.д.
      КУТ Й.П. – житель військового містечка, який зазначив, що, хто не хоче, той ніколи нічого не зробить. Повідомив, що він особисто брав участь у відбудові спортивного залу тютюнової компанії. 
      ЯРЕМЕНКО С.В. – депутат міської ради, яка зауважила, що на території міста Прилуки дуже важливим питанням є закінчення будівництва нового корпусу  гімназії №1, на добудову якого необхідні значні  кошти, яких, на жаль, у місті немає, тому  дане будівництво заморожене. 
     СЛУХАЛИ:  
   
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який дав доручення відділу комунальної власності міської ради (ІВЧЕНКО В.В.),  постійній депутатській комісії з питань житлово–комунального господарства та управління комунальним майном (ЛУЦАК В.Г.) розглянути підняте жителем в/м Кутом Й.П. питання щодо  доцільності направлення звернення до Міністерства оборони України  стосовно передачі  казарм та приміщень  в/м до комунальної власності м.Прилуки та надати відповідні висновки.

        Зазначив, що в місті є багато об’єктів, які потребують ремонту, таких як: колишнє приміщення школи №4, старий корпус гімназії №1, ДЮСШ. 
   Запропонував  розглянути й обговорити питання порядку денного 74 сесії міської ради. 
   Звернув увагу депутатів на  проект рішення «Про обрання секретаря Прилуцької міської ради», зазначивши, що на посаду секретаря Прилуцької міської ради він  як міський голова буде пропонувати кандидатуру Чернова Валерія Михайловича (голова фракції ВО «Свобода»). Звернувся до депутатів  з проханням підтримати дану кандидатуру.
     Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
ВИСТУПИЛА:

СОТНІЧЕНКО О.М. – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, яка зазначила, що даний проект рішення з додатками був розглянутий та погоджений 18 вересня 2014 року на засіданні  комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін. Повідомила, що на засіданні комісії були розглянуті всі звернення від бюджетних установ міста (управління освіти, міської лікарні, відділу культури і туризму міської ради, управління праці та соціального захисту населення, управління містобудування та архітектури міської ради) щодо того, що у них немає бюджетних призначень на жовтень-грудень поточного року, а це означає, що у даних установах неможливо буде нарахувати заробітну плату. Зазначила, що фінансовим управлінням міської ради на комісії був наданий офіційний висновок, у якому зазначалося, що  перевиконання доходної частини загального фонду бюджету становить  0,5% (при необхідному перевиконанні хоча б на 5%), а відповідно до бюджетного законодавства це не дає права вносити зміни до рішення міської ради «Про бюджет міста на 2014 рік». Зазначила, що ураховуючи те, що держава жодним чином не береться за вирішення питання нестачі коштів на заробітну плату, комісія пропонує внести на розгляд депутатів даний проект рішення щодо збільшення доходної частини загального фонду міського бюджету на 16 242 400,00 грн. та відповідно збільшити видаткову  частину загального фонду міського бюджету на заробітні плати. Зауважила, що допустити закриття жодної бюджетної установи не можна, тому пропозиція бюджетної комісії -  додати бюджетні призначення та докласти максимум зусиль, залучаючи і народних депутатів, щоб до кінця року отримати дотацію з державного бюджету.
      Звернула увагу депутатів на те, що є  постанова Верховної Ради України «Про встановлення мораторію на закриття загальноосвітніх навчальних закладів державної і комунальної форм власності» від 18 червня 2014 року  № 1520-VII, де зазначено, що  неприпустимим є закриття загальноосвітніх навчальних закладів через брак коштів на їх утримання до прийняття Закону України "Про Державний бюджет України на 2015 рік". Зазначила, що на бюджетній комісії були розглянуті листи з області, у яких  чітко прописано про необхідність приведення мережі навчальних  закладів відповідно до кошторисів. Звернула увагу на те, що у вищезазначеній постанові Верховної Ради України чітко прописано Кабінету Міністрів України невідкладно вжити  заходи, щоб знайти кошти на фінансування шкіл.
    Зазначила, що  відповідно до  даної  постанови Кабмін повинен доручити органам місцевого самоврядування проаналізувати ситуацію щодо функціонування загальноосвітніх навчальних закладів державної і комунальної форм власності у містах і сільській місцевості з урахуванням прогнозованих демографічних змін та вжити заходи щодо призупинення їх необґрунтованої ліквідації та надати відповідні висновки Верховній Раді України. Наголосила на тому, що міській раді необхідно підготувати відповідний обґрунтований висновок по вищезазначеному питанню.
     СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який дав доручення управлінню освіти (Вовк С.М.) за участю фінансового управління  міської ради  (Ворона О.І.) проаналізувати ситуацію щодо функціонування загальноосвітніх навчальних закладів комунальної форми власності у місті Прилуки з урахуванням прогнозованих демографічних змін та підготувати розгорнутий, обґрунтований висновок щодо потреби збереження чи внесення змін до мережі  закладів.
Зазначив, що до міста приїздять діти зі сходу України  і вони теж навчаються у школах міста Прилуки, деякі класи навіть доводиться  додавати. Звернув увагу на те, що на одного учня було доведено показники в сумі  8 тис.600 грн. на рік, при цьому що в м.Чернігів - 7 тис.900 грн. Зазначив, що середня заробітна плата по місту Прилуки більша, ніж по м.Чернігів, а це впливає на життєдіяльність міста, середню ціну на  продукти харчування,  побутові речі.
       Повідомив, що міська рада проводить роботу щодо повернення хоча б   5-7 % від акцизного збору тютюнової компанії, нагадавши, що до 1997 року частина акцизного податку зараховувалась до місцевого бюджету. 
ВИСТУПИЛА:
      СОТНІЧЕНКО О.М. – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, яка зазначила, що на засіданнях бюджетної комісії  ознайомлювались із наповнюваністю класів по кожній школі і  комісія не бачить можливості  зводити більші класи, ніж вони є  на сьогодні. Звернула увагу на те, що члени бюджетної комісії проаналізували і з’ясували, що відповідно  до  формульного методу  для міст обласного значення, для міського населення  коефіцієнт приведеного учня 0,841 (у селах цей коефіцієнт збільшений ), тобто із 5,5 тис. учнів, які реально є і відвідують школи, у місті вважається відповідно до  цього коефіцієнту 4,5 тис. учнів, тобто 900 учнів  стають віртуальними. Зазначила, що відповідно і область,  і Міністерство фінансів закривати школи.
     СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який поцікавився, чи може бути змінений коефіцієнт для міста Прилуки  у разі об’єднання громад.
ВИСТУПИЛИ:
        СОТНІЧЕНКО О.М. – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, яка зазначила, що коефіцієнт не зміниться у разі об’єднання громад,  тому що  у сільських громадах буде застосовуватися  підвищений коефіцієнт,  а в міських  залишиться той, що був. Повідомила, що зміна  коефіцієнту може відбутися у разі, якщо  місто Прилуки стане селищем міського типу, але це  не розвиток, а деградація міста.
      Звернула  увагу на те, що до  бюджетної комісії звернулося керівництво КП  «Прилукитепловодопостачання» з проханням виділити кошти на придбання  пересувного дизельного електрогенератора потужністю в 250 кВт, адже без нього в разі відключення електроенергії неможливо буде забезпечити безперебійну роботу каналізаційно-насосних станцій та уникнути  екологічної катастрофи, тобто  виходу стоків  у річку Удай. Зазначила, 
що оскільки пропонується пересувний електрогенератор,  то він може бути за потреби використаний на будь-яких спорудах міста. Повідомила, що коштуватиме електрогенератор попередньо 774 тис.116 грн.

      ЛУЦАК В.Г. – голова постійної депутатської комісії, який  наголосив на тому, що перед тим, як придбати вищезазначений електрогенератор, необхідно проконсультуватися із відповідними спеціалістами, адже 774 тис.грн.- це значні кошти.
      СОТНІЧЕНКО О.М. – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, яка зазначила, що технічну сторону даного питання необхідно вивчити спеціалістам. Повідомила, що у зв’язку з неосвоєнням коштів бюджету розвитку, не проведенням будівельних робіт, кошти для придбання обладнання можна виділити за рахунок зменшень бюджетних призначень на проведення капітальних ремонтів, які вже неможливо провести до кінця року. Наголосила, що закупівля у зв’язку з значною вартістю електрогенератора проходитиме по тендерній процедурі, тому рішення з цього питання необхідно приймати терміново, щоб закупівля була здійснена до кінця року.

           Зазначила, що вона як голова бюджетної комісії знайомилася з проектами змін до Бюджетного кодексу, також начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. озвучила їх на засіданні бюджетної комісії. Повідомила, що,  коли зробили єдиний податок у відсотках, то кошти почали надходити  до спеціального фонду, у якому знаходилися кошти менше 1 млн грн. на ремонти дитячих садочків, шкіл, доріг, то станом на сьогодні у спеціальному фонді є кошти в сумі  7 млн. Зауважила, що є такі проекти змін  до Бюджетного кодексу, відповідно до яких у разі їх ухвалення,  кошти із спеціального фонду будуть перекинуті    до загального фонду  на зарплату бюджетникам. 
     ДОРОШЕНКО О.О. – депутат міської ради, який нагадав, що один з колишніх депутатів міської ради при затвердженні бюджету міста Прилуки на 2014 рік пропонував його відкласти і не ухвалювати, і висловивши  свої зауваження відстоювати перед Кабміном, адже в бюджеті  було закладено лише  40% зарплати бюджетникам на рік.
КЛИМЕНКО Т.М. – депутат міської ради, яка зазначила, що  якби не був ухвалений бюджет,  то місто змушене було б жити на 1/12.

      СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який зазначив, що ситуація з бюджетом міста, дійсно, критична. Повідомив, що на сьогодні місту наполегливо   пропонують взяти позику для виплати зарплати бюджетникам. Роз’яснив, що якщо така позика буде взята, то  проблема з виплатою заробітних плат  не вирішиться, адже виплатити   заробітну плату  можна буде  лише за  липень та частково серпень, але тоді до грудня виплат заробітних плат взагалі не буде, а ситуація в місті лише погіршиться, адже тоді ні за харчування в школах, ні за електроенергію, ні за теплопостачання, пільгові ліки, інсулін нічим буде платити. Проінформував про те, що  в дорученні Міністерству фінансів України зазначено терміново перерахувати бюджету міста Прилуки Чернігівської області дотацію вирівнювання з державного бюджету у повному обсязі на вересень 2014 року кошти в сумі  4 млн.800 тис.грн. Зазначив, що міська влада буде  працювати над  тим, щоб місто отримало дотацію з Державного бюджету, щоб не брати позику, яку необхідно буде потім віддавати. Зазначив, що один із кандидатів у депутати Верховної Ради України Дмитренко Олег Миколайович спробує вирішити це питання щодо виділення додаткової дотації з Державного бюджету місту Прилуки.

Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження Правил благоустрою території м.Прилуки», наголосивши на тому, що оскільки Правила благоустрою території м.Прилуки об’ємні (88 стор.), депутатам у друкованому вигляді не надавались. Зазначив, що Правила благоустрою території міста Прилуки є в інтернеті і   бібліотеці.

ВИСТУПИВ:
    КАШПУР І.В. – депутат міської ради, який звернув увагу на пункт 4.2.5 Правил благоустрою території м.Прилуки, де зазначено, що підприємства та  фізичні особи зобов’язані «Усувати на закріплених за ними об'єктах благоустрою (їх частинах) наслідки надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в установленому порядку». Запропонував  виключити слово «техногенного», адже якщо у фізичної особи прорвало теплотрасу, то хто повинен усувати наслідки даної ситуації.  Також звернув увагу на пункт 4.2.7., де зазначено, що «У процесі утримання об'єктів благоустрою (їх частин), в тому числі опор ліній електропередач, опор зв'язку, опор освітлення та інш., дотримуватися відповідних технологій щодо їх експлуатації та ремонту, регулярно здійснювати заходи щодо запобігання передчасному зносу об'єктів, забезпечення належних та безпечних умов їх функціонування та утримання їх у чистоті та належному стані». Запропонував виключити із даного пункту  слово «ремонту».

      СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який зазначив, що є опори, які не стоять на балансі Обленерго і є приватними опорами. Повідомив, що  у Правилах є окремий пункт щодо інфраструктури підприємств, де зазначено, що фізична особа  повинна надавати доступ до об’єктів, які належать підприємству,  щоб виконати ремонті роботи у разі виникнення поломки. 
ВИСТУПИЛИ:
    БОЙЧЕНКО А.Г. – завідувач сектора санітарно-екологічного контролю міської ради, який зазначив, що з 13 серпня 2014 року Правила оприлюднювалися на офіційному сайті  міста Прилуки, були надані  бібліотеці з метою отримання пропозицій до них.  
    СОТНІЧЕНКО О.М. – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, яка наголосила на тому, що у Правилах благоустрою є розділ, який  стосується утримання тварин, зазначивши, що до розробки Правил необхідно залучати  активні громадські організації, зокрема, громадську організацію «Прилуцьке товариство захисту тварин».
      СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який зазначив, що він  особисто виступав щодо  Правил благоустрою міста, наголошуючи, що це мала конституція,  тому, хто хотів долучитися до її розробки,  той мав змогу  це зробити і надати свої пропозиції та зауваження.
ВИСТУПИЛИ:
     СОТНІЧЕНКО О.М. – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, яка зазначила, що у Правилах благоустрою виписано цілу сторінку про роздільне збирання сміття,  якого в місті ще немає.
     БОЙЧЕНКО А.Г. – завідувач сектора санітарно-екологічного контролю міської ради, який зазначив, що Правила благоустрою ухвалюються на майбутнє.
     КЛИМЕНКО Т.М. – депутат міської ради, яка поцікавилася, чи є спеціалізовані машини  по вивозу сміття різних видів. 

       СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який зазначив, що в місті   є сортувальні пункти,  які сортують сміття.

ВИСТУПИВ: 
      ДОРОШЕНКО О.О.  – депутат міської ради, який зазначив, що Правила благоустрою необхідно ухвалювати, щоб благоустрій міста покращився.  Підняв питання стосовно облаштування відповідно до нормативів біля магазинів східців та тротуарів, проходячи повз які, незрячі люди та люди  похилого віку  спотикаються. 
      СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який зазначив, що у Правилах благоустрою всі ці  нормативи виписані.  Зауважив, що Правила благоустрою території м.Прилуки будуть  виконувати всі: і приватні забудовники, і приватні підприємці, і фізичні особи,  і комунальні підприємства,  а також   КП «Муніципальна поліція». Зазначив, що Самойленко І.М. був на стажуванні у м.Вінниці.
ВИСТУПИВ: 
     САМОЙЛЕНКО І.М. –  т.в.о. начальника КП «Муніципальна поліція», який зазначив, що у м.Вінниці  муніципальна поліція  працює налагоджено.

      СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  зазначив, що необхідно було перейняти досвід муніципальної поліції  м.Вінниці, яким чином у них відбувається контроль за виконанням  Правил благоустрою і відповідно покарання за невиконання Правил.
ВИСТУПИВ: 
      НІЯЗОВ Р.Ю. – директор КП «Послуга», який зазначив, що на погоджувальній комісії комунальним підприємством «Послуга» надавалась пропозиція  стосовно укладання договорів. Наголосив на тому, що в   пункт 5.2. необхідно додати словосполучення «зобов’язані укладати договори» і відповідно виписати: «Власники або наймачі, користувачі, у тому числі орендарі житлових будинків, земельних ділянок зобов’язані укладати договори з юридичною особою, яка в установленому порядку визначена виконавцем послуг на вивезення побутових відходів, здійснюють оплату таких послуг та забезпечують роздільне збирання побутових відходів», так як це виписано в пункті 5.3., адже мешканці часто говорять,  що у них немає сміття і не укладають договори. У статті 17 Закону України «Про відходи» зазначено,  що мешканці, власники і т.д. «зобов’язані укладати договори».
      СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який зазначив, що,  якщо у кого є ще зауваження до Правил благоустрою, можна ще до сесії їх обговорити.

Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, які надаються в Центрі надання адміністративних послуг міста Прилуки (у новій редакції)».
ВИСТУПИЛИ: 
    КАШПУР І.В. – депутат міської ради, який попросив надати роз’яснення по даному проекту рішення.
     ГАЛІЧ Ю.В. — начальник відділу, державний адміністратор відділу адміністративно-дозвільних процедур міської ради, яка зазначила, що 16 травня  2014 року ухвалене розпорядження Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання адміністративних послуг органів  виконавчої влади  через центри надання адміністративних послуг». Дане розпорядження поетапно вводить  в дію надання послуг через центри надання адміністративних послуг (прийом документів, видача результатів) таких  профільних міністерств, як:  Державна міграційна служба  з 1 жовтня 2014 року,  Управління Держземагентства з 1 січня 2015 року,  Управління юстиції з 1 жовтня 2014 року (реєстрація суб’єктів господарювання, юридичних і фізичних осіб, видача виписок, витягів; з 1 січня 2015 року реєстрація прав власності на нерухоме майно, у тому числі на земельні ділянки). Звернула увагу на те, що дане рішення підготовлене  на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України. Зазначила, що  ухвалена постанова Кабміну, відповідно до якої Чернігівська область входить до переліку областей щодо впровадження проекту  стосовно надання електронних адміністративних послуг. 
      СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який зазначив, що на сьогодні розглядається питання щодо об’єднання району і міста в частині  надання адміністративних послуг.
ВИСТУПИЛИ: 
          ГАЛІЧ Ю.В. — начальник відділу, державний адміністратор відділу адміністративно-дозвільних процедур міської ради, яка зазначила, що відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги», якщо в місті обласного значення створюється Центр надання адміністративних послуг, то за згодою керівництва району і міста в районі може не створюватись Центр надання адміністративних послуг, а міськрайонний Центр  буде надавати  послуги  жителям міста і  району. Проінформувала про те, що в понеділок,  22 вересня, відбудеться зустріч з керівництвом Прилуцької  райдержадміністрації по даному питанню. 
            СОТНІЧЕНКО О.М. – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, яка поцікавилася, хто буде фінансувати  Міськрайонний центр надання адміністративних послуг.
            ГАЛІЧ Ю.В. — начальник відділу, державний адміністратор відділу адміністративно-дозвільних процедур міської ради, яка зазначила, що відповідно до Закону матеріально-технічне  та організаційне забезпечення Центру   покладається на орган, який утворив даний Центр.
      СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  зазначив, що на основі відповідного договору  місто може об’єднатися з районом і визначатися щодо співфінансування  проектів. 

ВИСТУПИЛА: 
     ГАЛІЧ Ю.В. — начальник відділу, державний адміністратор відділу адміністративно-дозвільних процедур міської ради, яка зазначила, що необхідно  створити робочу групу з фінансистів  і юристів, адже відповідно до Закону фінансує Центр  орган,  який його створив.
      СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який поцікавився чи є питання по проекту рішення «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування “Шкільний” Прилуцької міської ради   Чернігівської області в новій редакції».
ВИСТУПИЛИ:
     БУБЛИК Н.І. – т.в.о. директора комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування “Шкільний”, яка зазначила, що на затвердження сесії вноситься Статут підприємства у зв’язку з тим, що рішенням міської ради підприємству були виділені кошти  в сумі 175 тис.грн., відповідно  статутний фонд комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування “Шкільний” збільшено до 1 533 118 грн. 80 коп.
ТРЕЙЗУБ В.В. – депутат міської ради, який поцікавився,  на що були спрямовані ці кошти.
БУБЛИК Н.І. – т.в.о. директора комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування “Шкільний”, яка зазначила, що кошти були спрямовані на придбання обладнання для  виробничих підрозділів, зокрема, для кондитерського цеху, на  проведення поточного ремонту, закупку  спецодягу, комп’ютера для бухгалтерії та копіювальної техніки.

     СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про заборону спільної служби (роботи) родичів на комунальних підприємствах Прилуцької міської ради».
ВИСТУПИЛА:
СОТНІЧЕНКО О.М. — голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, яка зазначила, що проект рішення доопрацьований в частині уточнення комунальних підприємств, на які буде поширюватися  дія даного  рішення,  а саме: КП «Прилукижитлобуд», КП «Послуга», КП  «Міськсвітло», КП КШХ «Шкільний», КП «Прилукитепловодопостачання», а також КП «Муніципальна поліція», КП «ТК «Прилуки».
      СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про передачу майна».
ВИСТУПИВ:

ДАЦЕНКО Д,В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який зазначив, що в даному проект рішення йде мова про те, що до комунальної власності територіальної громади міста Прилуки передається старий автомобіль УАЗ 3962, що перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Чернігівської області та на обліку лікувально-профілактичного закладу «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Чернігівської обласної ради. Це той  автомобіль,  що  був переданий  на Чернігів, але вони не змогли його поставити на облік, тому  повертають назад.

      СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який поцікавився, чи є питання до проекту рішення «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок».

ВИСТУПИВ:
           СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради, який  ознайомив з проектом рішення щодо  проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок.

      СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».

      Звернув увагу на те, що коли міська рада дає дозволи на розробку технічної документації, багато з тих, хто отримав дозволи, не доводять до кінця оформлення всіх відповідних  документів. Наголосив на потребі у встановленні терміну,  протягом якого  необхідно  розробити технічну документацію.
ВИСТУПИВ:
        СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради, який зазначив, що   пункт 1 проекту рішення стосується оформлення земельних ділянок під вже існуючими будинками, а пункт 2 - надання  дозволів на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, цей пункт  стосується земельних ділянок вільних від забудови,  і в ньому чітко вказується, що проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки необхідно надати міській раді на затвердження до відповідного терміну.
       СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який зазначив, що в рішенні  необхідно встановити  термін (впродовж 3 років), протягом якого  необхідно розробити технічну документацію і подати  міській раді  на затвердження.

ВИСТУПИВ:

      ДОРОШЕНКО О.О. – депутат міської ради, який  повідомив, що  18 вересня по обласному радіо відповідав на питання громадян голова Чернігівської обласної ради Звєрєв М.В., до якого звернулась із запитанням   прилучанка, родич якої є  учасником АТО. Вона зазначила, що  в міській раді  ій не  виділили  земельної ділянки.

СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  зазначив, що  їй надали мотивовану відмову.
ВИСТУПИВ:

    СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради, який  повідомив, що у місті зараз є 10 заяв про надання земельних  ділянок учасникам АТО. Роз’яснив, що надання земельних ділянок учасникам АТО -  ініціатива Держземагентства, яке звернулося до місцевих   рад, до територіальних органів Держземагентства щодо розгляду  можливості надання учасникам АТО  земельних ділянок,  які є вільними  в  межах населеного пункту або за  межами населеного пункту.
      СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який повідомив, що спілкувався з міським головою м.Чернігова щодо надання  земельних ділянок  на території м.Чернігів. Зазначив, що як в м.Прилуки, так і в м.Чернігів вільних земельних ділянок для надання учасникам АТО немає.

ВИСТУПИЛА:

     КЛИМЕНКО Т.М. – депутат міської ради, яка запропонувала  скласти списки учасників АТО і в разі наявності вільних земельних ділянок їм надавати в першу чергу. 
     СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який зазначив, що відповідні списки складаються. Запропонував написати  лист Держземагентству щодо порядку  надання земельних ділянок учасникам АТО  та щоб за межами міста Прилуки визначили землі для учасників АТО. Дав доручення відділу комунальної власності міської ради (ІВЧЕНКО В.В.) підготувати лист-звернення до Державного агентства земельних ресурсів України  з проханням надати роз’яснення щодо  порядку виділення земельних ділянок учасникам АТО.
ВИСТУПИВ:

         СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради, який проінформував про те, що  на сайті Головного управління Держземагентства Чернігівської області  є роз’яснення,  де зазначено, що особи, які зацікавлені в отриманні земельних ділянок за межами населених  пунктів Чернігівської  області  повинні звернутися до територіальних органів,  тобто у нас до Управління Держземагентства у Прилуцькому районі, де їм буде надано бланк заяви, запропоновано  допомогу в графічному оформленні до матеріалів, запропонують місце, де є земельні ділянки. Додав, що законодавчої бази щодо надання земельних ділянок учасникам АТО немає, тому розгляд заяв здійснюється в загальному порядку, передбаченому Земельним кодексом України.

  СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  запропонував опрацювати питання порядку денного 74  сесії міської ради у профільних депутатських комісіях.

  УХВАЛИЛИ: 
  1.Погодити порядок денний 74 сесії міської ради шостого скликання.
        2.Доручити відділу комунальної власності міської ради (ІВЧЕНКО В.В.) та 
постійній депутатській комісії з питань житлово–комунального господарства та управління комунальним майном (ЛУЦАК В.Г.) розглянути підняте жителем в/м Кутом Й.П. питання щодо  доцільності направлення звернення до Міністерства оборони України  стосовно передачі  казарм та приміщень  в/м до комунальної власності м.Прилуки та надати відповідні висновки.
         3.Доручити управлінню освіти міської ради (ВОВК С.М.) за участю фінансового управління міської ради (ВОРОНА О.І.) проаналізувати ситуацію щодо функціонування загальноосвітніх навчальних закладів комунальної форми власності у місті Прилуки з урахуванням прогнозованих демографічних змін та підготувати  розгорнутий, обґрунтований висновок щодо потреби збереження чи внесення змін до мережі  закладів.

          4.Доручити відділу комунальної власності міської ради (ІВЧЕНКО В.В.) підготувати лист-звернення до Державного агентства земельних ресурсів України  з проханням надати роз’яснення щодо  порядку виділення земельних ділянок учасникам АТО.
   Голова                                                                                                Д.В.БАРНАШ

   Протокол склала                                                                               Т.П.Капленко
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