Надання послуг із психологічної реабілітації постраждалим учасникам Революції Гідності, учасникам антитерористичної операції та особам, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях
      Управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради здійснює направлення зазначеної категорії громадян на проходження психологічної реабілітації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1057 "Про затвердження Порядку проведення психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях".
      Психологічна реабілітація – це допомога людині у відновленні після тяжкого стресового періоду чи подій, відновлення душевних сил і ресурсів для подальшого життя, для повноцінного виконання нових життєвих завдань.

      Учасники АТО/ООС мають можливість отримати безкоштовну психологічну реабілітацію в реабілітаційних установах, які включені до переліку суб’єктів надання послуг із психологічної реабілітації. 

     Тому будь-який учасник АТО/ООС, який має статус учасника бойових дій (особи з інвалідністю внаслідок війни) та документ, що підтверджує безпосереднє залучення до виконання завдань АТО/ООС в районах їх проведення, має право звернутися до управління соціального захисту населення за місцем реєстрації із заявою для отримання направлення до реабілітаційної установи.

     На сьогоднішній день управлінням праці та соціального захисту населення прийнято рішення про включення до переліку одного оздоровчого закладу, який буде надавати такі послуги для АТО/ООС.

      Перелік суб’єктів надання послуг із психологічної реабілітації доповнено наступною установою:

	№
	Назва суб’єкта надання послуг із психологічної реабілітації
	Місце розташування, контактні дані

	1.
	ДП «Клінічний санаторій ім. Горького» ПрАТ  Укрпрофоздоровниця
	65038, м. Одеса

Фонтанська дорога, 165

e-mail:  gorkogo.soc@gmail.com



       ДП “Клінічний санаторій ім. Горького» знаходиться в мальовничому парку на березі Чорного моря. На території парку розташовані історичні будівлі, велика кількість реліктових дерев та різноманітних видів рослин, що робить «Парк санаторію ім. Горького» одним із надзвичайних місць Одеси, цілющі природні фактори цієї місцевості зробили санаторій унікальною всеукраїнською оздоровницею з власними джерелами мінеральної води.

       Санаторій має багаторічний досвід надання лікувальних послуг за різними напрямками санаторно-курортного лікування. Штат закладу складає кваліфікований медичний персонал із досвідом оздоровлення різних категорій населення, в тому числі і учасників АТО. У разі потреби до надання послуг із психологічної реабілітації залучаються інші спеціалісти. Реабілітолог, фізичний реабілітолог та організатори культурно-розважальної діяльності працюють в штаті санаторію та мають відповідний фаховий рівень, що підтверджується дипломами про освіту державного зразка. Також санаторій має можливість залучення на договірних засадах фахівців інших підприємств, установ, організацій, фізичних осіб, напрям діяльності яких відповідає видам послуг, що надаються, для виконання заходів, зазначених в індивідуальних планах психологічної реабілітації отримувачів послуг. Санаторій забезпечує постійне підвищення кваліфікації працівників.

      Персонал закладу професійний, турботливий, ввічливий, людяний. Санаторієм розроблені програми психологічної реабілітації, якими передбачено надання відповідних послуг згідно з індивідуальними потребами, а також методичних та інших матеріалів у сфері надання послуг із психологічної реабілітації. Послуги із психологічної реабілітації передбачають психологічну просвіту, індивідуальне консультування, підбір методів психологічної реабілітації, психологічну допомогу (терапію), групову та індивідуальну терапію, психологічну діагностику, психологічну корекцію та проектування майбутнього, профілактику та запобігання кризовим явищам психологічного стану людини  Спеціалісти, які залучаються до надання послуг із психологічної реабілітації, мають належний рівень знань і навичок, кваліфікаційний рівень яких відповідає вимогам, зазначеним у довідниках кваліфікаційних характеристик професій працівників та затверджених закладом посадових інструкцій. Санаторій має власні приміщення, де будуть надаватися послуги із психологічної реабілітації, а саме спальні корпуси, лікувальні корпуси, їдальню, клуб тощо. Наявні окремі кімнати для індивідуальної (площею не менше ніж 15 м2) та групової роботи (різної площі від 25 до 100 m2), що відповідають вимогам. Відповідність приміщень санітарним нормам і вимогам правил пожежної безпеки та вимогам стосовно доступності для осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення підтверджується сертифікатами відповідності послуг проживання та харчування, актами перевірки. У наявності цілодобовий бездротовий доступ до мережі інтернет (Wi-Fi).
