Пам’ятка населенню в осіннє-зимовий період.
      Із настанням похолодання в  ряді населених пунктів області застосовуються прилади пічного опалення. На жаль, через порушення громадянами правил пожежної безпеки при експлуатації печей часто виникають пожежі, люди продовжують гинути, втрачати своє житло і майно. Найбільше пожеж трапляється на початку опалювального сезону, коли після довгої перерви не всі димарі та печі готові до навантаження. Немало людей гріються взимку біля батарей центрального опалення, вважаючи печі пережитком минулого, але для багатьох вони — щоденна реальність. Особливо небезпечно, коли пічним опаленням користуються люди похилого віку, самотні пенсіонери, інваліди, що лишилися без опіки дітей і не мають коштів, аби підвести газ до оселі. Саме у їхніх помешканнях найчастіше стаються пожежі, адже добитися, щоб піч завжди перебувала у бездоганному стані дуже клопітно й важко. Так за минулий тиждень із 27 пожеж, які були зареєстровані в області, 17 відбулися в житловому секторі.   У зв’язку з цим хочемо нагадати основні норми безпеки при експлуатації печей.

Щоб зберегти своє життя та життя близьких вам людей пам’ятайте основні правила експлуатації електроприладів:

· не допускайте використання для обігріву приміщень несертифікованих та саморобних нагрівальних приладів, газових кухонних плит;
· в разі використання серійних нагрівальних пристроїв прослідкуйте за тим, щоб вони були встановлені відповідним чином, обмежте доступ до них дітей;

· відстань від електричних опалювальних приладів до горючих матеріалів і конструкцій має становити не менше 0,25 м;

· дотримуйтесь правил пожежної безпеки при використанні індивідуальних систем опалення та систем пічного опалення в будинках;

· не залишайте без нагляду, у разі виходу з приміщень, увімкненими в електромережу нагрівальні прилади, телевізори, праски тощо;

· намагайтеся уникати перевантаження електричних мереж, не вмикайте одночасно кілька побутових електроприладів великої потужності;

· не допускайте застосування саморобних некаліброваних плавких вставок в запобіжниках електричного струму.

Основні правила експлуатації газових приладів:

· не користуйтеся несправними або пошкодженими газовими приладами;

· не проводьте самовільну газифікацію будинку (квартири, садового будинку);

· не дозволяйте дітям користуватися газовими приладами;

· не залишайте навіть на короткий час без нагляду увімкненими газові прилади;

· не користуйтеся газовими колонками, газифікованими опалювальними печами й іншими приладами при відсутності тяги в димарі;

· забороняється переносити та самовільно ремонтувати газове обладнання в приміщеннях, вносити зміни в конструкцію газових приладів і устаткування.
Основні правила експлуатації пічного опалення:

· забороняється залишати печі, які топляться, без нагляду або доручати нагляд за ними малолітнім дітям;

· не користуйтесь печами, які мають тріщини;

· не розміщуйте паливо, інші займисті речовини та матеріали безпосередньо перед пічним отвором;

· не застосовуйте для розпалювання горючі рідини;

· не закріплюйте на димових трубах антени телевізорів, радіоприймачів тощо:

· перед початком опалювального сезону піч слід перевірити, а за необхідності – прочистити димар. Взагалі огляд стану печей і димоходів необхідно здійснювати не менше двох разів на рік.

       Пам’ятайте самі та навчіть своїх дітей, що постійне виконання правил пожежної безпеки – запорука збереження людських життів та матеріальних цінностей!

       Зберігайте запальнички та сірники поза полем зору дітей та у недоступних для них місцях.

       Не паліть у ліжку! Паління у ліжку – одна з основних причин смертельних випадків при пожежах в житлі громадян!
       На випадок пожежі необхідно негайно повідомити про це пожежну охорону по телефону 101, при цьому вказати точну адресу об’єкта, місце виникнення пожежі, наявність людей, а також повідомити своє прізвище та номер телефону з якого надійшло повідомлення. Вживати (по можливості) заходів до евакуації людей, гасіння пожежі первинними засобами пожежогасіння та збереження і евакуації матеріальних цінностей. Здійснити аварійне вимкнення електрообладнання.

       Дотримуйтесь правил пожежної безпеки, бережіть своє життя та майно! 
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