ПРОТОКОЛ  
23.10.2014 року № 10                

м.Прилуки      
Спільне  засідання постійних депутатських комісій
      Голова           –   БАРНАШ Д.В.
      Протокол склала  –   Капленко Т.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості 18  чол. (список додається до протоколу). 
       Бублик Н.І. – т.в.о. директора комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування “Шкільний” як доповідач по питанню «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування “Шкільний” Прилуцької міської ради   Чернігівської області в новій редакції».
Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питаннях «Про виділення коштів» та «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
      Гавриш А.А. – директор КП «Прилукитепловодопостачання» як доповідач по питаннях «Про погодження Інвестиційної програми  комунального підприємства “Прилукитепловодопостачання” Прилуцької міської ради на 2014 рік» та «Про затвердження Статуту комунального підприємства “Прилукитепловодопостачання” Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
Дем’яненко О.А. – заступник директора комунального підприємства «Міськсвітло» як доповідач по питанню «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
    
 Дротянко В.В. - позаштатний радник міського голови  по зв’язках з    громадськістю (на громадських засадах).
Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради як   доповідач по питаннях «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення» та «Про вирішення питань землекористування».      
Касьян О.Б. –  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради як доповідач по питанню  «Про погодження фінансового плану КП “Муніципальна поліція” та звільнення його керівника».
      Назім В.І. — заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів  рішень.       
Папазов В.В. – радник міського голови для  роз’яснення питань, що можуть

виникнути під час розгляду проектів рішень. 

      Пащенко М.А. –  позаштатний  радник міського голови  із  загальних питань   

     (на громадських засадах).    
Самойленко І.М. – т.в.о. начальника комунального підприємства “Муніципальна поліція” як співдоповідач по питанню «Про погодження фінансового плану КП “Муніципальна поліція” та звільнення його керівника». 
Сивенко О.І. – заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради як доповідач по питанню «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2014 рік».
      Ткаченко О.В. – позаштатний  радник міського голови  з  питань   експлуатації житлового фонду та благоустрою  (на громадських засадах).
      Ходюк В.Г. — керуюча справами виконавчого комітету міської ради  як доповідач по питанню «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІІІ квартал 2014 року».
Черепенко О.В. – позаштатний радник міського голови з питань підготовки житлово-комунального господарства до опалювального періоду (на громадських засадах), начальник КП «Прилукижитлобуд».
Представники місцевих засобів масової інформації: 
      Мрічко В.М. –  журналіст КП ТК «Прилуки»; 

      Костенко В.В. –   оператор КП ТК «Прилуки»;
      Лисенко І.О. – кореспондент ТРК «Європа мікс».

СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який ознайомив присутніх  з порядком денним 76 сесії міської ради шостого скликання. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Про виділення коштів.

Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради
2.Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.

Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

3.Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІІІ квартал 2014 року. 
          Доп.ХОДЮК Валентина Григорівна — керуюча справами виконавчого комітету міської ради.

4.Про погодження фінансового плану КП “Муніципальна поліція” та звільнення його керівника.

        Доп.КАСЬЯН  Олег  Борисович —  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.

        Співдоп.САМОЙЛЕНКО Ігор Миколайович —  т.в.о. начальника комунального підприємства “Муніципальна поліція”.
 5.Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування “Шкільний” Прилуцької міської ради   Чернігівської області в новій редакції. 
  Доп.БУБЛИК Наталія Іванівна — т.в.о. директора комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування “Шкільний”.
   6.Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

Доп.ДЕМ’ЯНЕНКО Олег Андрійович  —  заступник директора комунального підприємства «Міськсвітло».
    7.Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2014 рік.

        Доп.СИВЕНКО Олександр Іванович — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
    8.Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 73 сесії  міської ради 6 скликання  від  29 серпня 2014 року  при розгляді питання «Різне».

  Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович — міський голова.


Проекти рішень, які містять

інформацію  з обмеженим доступом
     9.Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.

    10.Про вирішення питань землекористування.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.

    11.Різне. 
 СЛУХАЛИ:  
 БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  проінформував про складну  ситуацію з міським бюджетом, зазначивши, що на сьогодні немає коштів на харчування, існує заборгованість за технічне обслуговування котелень міської лікарні в сумі 5 тис.грн. Наголосив, що, незважаючи на невелику суму заборгованості, ВАТ «Чернігівоблгаз»  не дає можливості запустити котельні лікарні. Звернувся до депутатів щодо спільного вирішення проблемних питань з ВАТ «Чернігівоблгаз»  з метою забезпечення життєдіяльності міста.
Поцікавився, чи є питання по проектах рішень «Про виділення коштів» та  «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
ВИСТУПИЛА:
         ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка звернула увагу на проект рішення  «Про виділення коштів», зазначивши, що  кошти в сумі 95000,00 грн. виділяються для  оплати послуг з поточного ремонту вулично-дорожньої мережі міста Прилуки; 143 тис.грн. планується виділити з бюджету розвитку для КП «Міськсвітло» на  закупівлю спорядження для підприємства, а також 300 тис.грн. –  для поповнення статутного фонду КП «Муніципальна поліція».                                                                                                    

 СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІІІ квартал 2014 року». 
Питань по   даному проекту  рішення у депутатів   не було.

    Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про погодження фінансового плану КП “Муніципальна поліція” та звільнення його керівника».
Питань по   даному проекту  рішення у депутатів   не було.

Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування “Шкільний” Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції». Наголосив на тому, що досить непроста фінансова ситуація стосовно КП КШХ «Шкільний», адже постачальники без проплати вже відмовляються надавати продукти. 

ВИСТУПИЛИ:
ПОПКО В.П. – депутат міської ради, який поцікавився, де КП КШХ “Шкільний” закупляє молочну продукцію.

БУБЛИК Н.І. – т.в.о. директора комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування “Шкільний”, яка зазначила, що молоко підприємство закупляє в Ічнянському молокозаводі, а сир – через «Молочний альянс».
Звернула увагу на те, що виділялися кошти на закупівлю 60 т картоплі, 40 т буряка, моркви  та капусти, і якщо  раніше картоплю закупляли по 1,80 коп., то на сьогодні ціна зросла до 3 грн., а підприємству  треба вкладатися в ті 7 грн., які виділяються на харчування однієї дитини.

          Наголосила, що КП КШХ «Шкільний» має заборгованість перед Журавкою в сумі 365 тис.грн., перед Ічнянським молокозаводом в сумі 245 тис.грн., перед ПАТ «Молочний альянс» в сумі 125 тис.грн. Є й інші борги.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. – міського голову,  який поцікавився у директора комунального підприємства Бублик Н.І., який  борг у КП КШХ «Шкільний» перед Прилуцьким хлібозаводом.
ВИСТУПИЛА:
      БУБЛИК Н.І. – т.в.о. директора комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування “Шкільний”, яка зазначила, що борг становить близько 50-60 тис.грн. Повідомила, що підприємство поступово щотижня сплачує хлібозаводу по 10-15 тис.грн.  
 СЛУХАЛИ:  
      БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».   
ВИСТУПИВ:
ЧЕРНОВ В.М. – директор КП «Міськсвітло», який зазначив, що необхідність затвердження Статуту КП «Міськсвітло» зумовлена виділенням на попередній сесії  коштів у сумі 100 тис.грн. на лічильники.
Зауважив, що, окрім того, для КП «Міськсвітло»  будуть виділені кошти в сумі  143 тис.грн. на придбання котла, бензопил, бензокос,  комп’ютерної оргтехніки тощо. 

Проінформував, що підприємство КП «Міськсвітло»  у поточному році заробило кошти в сумі 190 тис.грн. 
  СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який проінформував присутніх про те, що в поточному  році  буде  відремонтовано  ще один   відрізок  дороги  по   вул. 1 Травня.
       Поцікавився, чи є питання до проекту рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 73 сесії  міської ради 6 скликання  від  29 серпня 2014 року  при розгляді питання «Різне».

Питань по   даному проекту  рішення у депутатів   не було.
        Зазначив, що до порядку денного необхідно внести ще два проекти рішень «Про погодження Інвестиційної програми  комунального підприємства “Прилукитепловодопостачання” Прилуцької міської ради на 2014 рік» та «Про затвердження Статуту комунального підприємства “Прилукитепловодопостачання” Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції». Наголосив на тому, що проект рішення щодо затвердження Статуту КП “Прилукитепловодопостачання»  стосується виділених на попередній сесії 800 тис.грн. на придбання електрогенератора для підприємства.
ВИСТУПИЛИ:
ГАВРИШ А.А. – директор КП «Прилукитепловодопостачання», який роз’яснив, що  проект рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства “Прилукитепловодопостачання» необхідно внести на розгляд сесії у зв’язку зі збільшенням статутного фонду підприємства на 800 тис.грн. Повідомив, що в листопаді поточного року відбудеться тендер щодо придбання електрогенератора для підприємства.
Звернув увагу на проект рішення «Про погодження Інвестиційної програми  комунального підприємства “Прилукитепловодопостачання” Прилуцької міської ради на 2014 рік», зазначивши, що відповідно до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.12.2012 №381  “Про затвердження порядків розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб’єктів господарювання у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення”,  інвестиційна програма КП  “Прилукитепловодопостачання”  повинна бути затверджена рішенням сесії. Зазначив, що на даний час відбувається  реконструкція котельні по вул. Вавілова, 30-а (до кінця 2014 року буде завершена реконструкція), будівництво модульних котелень по  вул.Соборній,125 та по вул. Вокзальній, 8А. У  Інвестиційній  програмі  зазначена  загальна   сума 1 млн.41 тис.грн. – амортвитрати і 366 тис.грн. – це прибуток.
ДАНОВСЬКА Н.В. – голова постійної депутатської комісії з питань побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, підприємництва, транспорту, зв’язку та регуляторної політики, яка поцікавилася, чи буде повертати держава різницю в тарифах.

     ГАВРИШ А.А. – директор КП «Прилукитепловодопостачання», який зазначив, що держава вже майже повністю відшкодувала різницю в тарифах.
СЛУХАЛИ:  
     БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення».

             Питань по   даному проекту  рішення у депутатів   не було.

Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».

ВИСТУПИЛИ:
 
СОТНІЧЕНКО О.М. — голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, яка попросила надати роз’яснення по пункту 6 проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».
     ІВЧЕНКО В.В. — начальник відділу комунальної власності міської ради, який роз’яснив, що громадянці  Даниленко Г.М. відмовлено в затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у зв’язку з відсутністю документів, що посвідчують право власності на нерухоме майно за вказаною адресою, тобто відповідно до Земельного кодексу України під павільйон земельні ділянки не надаються.
          НАЗІМ В.І. – заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради, який роз’яснив, що у свій час громадянка Даниленко Г.М. побудувала павільйон, але  не змогла отримати свідоцтво на право власності на нерухоме майно, а  відповідно до Земельного кодексу України, якщо немає власності, то  немає і землі.       
 СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  запропонував опрацювати питання порядку денного 76  сесії міської ради у профільних депутатських комісіях.

 УХВАЛИЛИ: 
   1. Погодити порядок денний 76 сесії міської ради шостого скликання.
         2. Унести до порядку денного сесії проекти рішень «Про погодження Інвестиційної програми комунального підприємства “Прилукитепловодопостачання” Прилуцької міської ради на 2014 рік» та «Про затвердження Статуту комунального підприємства “Прилукитепловодопостачання” Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
   Голова                                                                                                  Д.В.БАРНАШ

   Протокол склала                                                                                 Т.П.Капленко
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