ПРОТОКОЛ  
20.11.2014 року № 11                

м.Прилуки      
Спільне  засідання постійних депутатських комісій
      Голова           –   БАРНАШ Д.В.
      Протокол склала  –   Капленко Т.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості  25 чол. (список додається до протоколу). 
Александрова О.В. – завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради відповідно до посадових обов’язків. 
Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питаннях  «Про виконання бюджету міста за 9 місяців 2014 року», «Про внесення змін до рішення міської ради  (58 сесія 6 скликання)  від 30 січня 2014 року № 2 «Про бюджет міста на 2014 рік» та «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
Горбач В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів  рішень.    
Даценко Д.В. – заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів  рішень.          

 Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради для надання роз’яснень по питаннях «Про передачу майна», «Про доповнення до переліку об’єктів комунальної власності, що підлягають приватизації» та «Про вирішення питань землекористування».
Касьян О.Б. –  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради як доповідач по питаннях  «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження» та «Про внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради та її затвердження».

Лазебна Н.І. – спеціаліст І категорії управління освіти міської ради для надання роз’яснень по питанню «Про визнання таким, що втратило чинність рішення міської ради від 02 червня 2011 року № 12  «Про затвердження міських цільових програм». 
Малиш Г.П. – начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради як доповідач по питанню «Про  внесення змін до Положення про управління праці та соціального захисту населення міської ради».
      Назім В.І. — заступник міського голови з питань діяльності  виконавчих органів ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів  рішень.    
Пошкурлат В.І. – начальник  відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради   відповідно до посадових обов’язків. 
Сегеда Т.М. – як радник міського голови .             
Ходюк В.Г. — керуюча справами виконавчого комітету міської ради  для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень.   
      Черепенко О.В. – начальник КП «Прилукижитлобуд» як доповідач по питанню «Про придбання КП «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області відвалу поворотного».
Чернов В.М. – секретар міської ради   відповідно до посадових обов’язків. 
      Ющенко М.М. – голова Ради старійшин міста.

Представники місцевих засобів масової інформації: 
       Костенко В.В. –   оператор КП ТК «Прилуки»;
       Бахшиєв Р.Е. – журналіст газети «Відомості Чернігівщини».

      Лисенко І.О. – кореспондент ТРК «Європа мікс».

     СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який ознайомив присутніх  з порядком денним 77 сесії міської ради шостого скликання. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виконання бюджету міста за 9 місяців 2014 року.


Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради. 

 
2. Про внесення змін до рішення міської ради  (58 сесія 6 скликання)  від 30 січня 2014 року № 2 «Про бюджет міста на 2014 рік».


Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.




3. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.


Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового  управління міської ради.

4. Про затвердження Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік.
Доп.СИВЕНКО Олександр Іванович — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.     
 5. Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження.

        
Доп.КАСЬЯН  Олег  Борисович —  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.
6. Про внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради та її затвердження.

        
Доп.КАСЬЯН  Олег  Борисович —  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.

7. Про  внесення змін до Положення про управління праці та соціального захисту населення міської ради.

Доп.МАЛИШ Ганна Павлівна — начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради.

8. Про придбання КП «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області відвалу поворотного.

          Доп.ЧЕРЕПЕНКО Олексій  Валерійович — начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд».
            9. Про визнання таким, що втратило чинність рішення міської ради від 02 червня 2011 року № 12  «Про затвердження міських цільових програм».

          Доп.ВОВК Сергій Михайлович — начальник управління освіти міської ради.

  10. Про  зміни  в складі  постійної  депутатської  комісії.

Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович — міський голова.

       
11. Про передачу майна.

Доп.ІВЧЕНКО Владислав Володимирович —  начальник  відділу комунальної власності міської ради.


12. Про доповнення до переліку об’єктів комунальної власності, що підлягають приватизації.

Доп.ІВЧЕНКО Владислав Володимирович —  начальник  відділу комунальної власності міської ради.


13. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 74 сесії міської ради 6 скликання   від 25 вересня  2014 року при розгляді питання «Різне».
  Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович — міський голова.



Проект рішення, який містить

інформацію  з обмеженим доступом


  
14. Про вирішення питань землекористування.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.

            15. Різне.    

 СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про виконання бюджету міста за 9 місяців 2014 року». 
ВИСТУПИЛА:
         ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка звернула увагу на проект рішення  «Про виконання бюджету міста за 9 місяців 2014 року», роз’яснивши, що за результатами 9 місяців 2014 року до загального фонду бюджету міста мобілізовано 137909,7 тис. грн. при уточнених бюджетних призначеннях згідно розпису міськфінуправління 143125,1 тис. грн. (96,4 %), з них власних доходів – 72757,7 тис. грн. Доходів „кошика 1“ мобілізовано 66289,4 тис. грн. при затверджених бюджетних призначеннях 64115,0 тис. грн. (виконання 103,4 %). Доходів „кошика 2“ мобілізовано на загальну суму 6468,3 тис. грн. при бюджетних призначеннях 7939,2 тис. грн. (виконання 81,5 %).

Наголосила, що міський бюджет недоотримав кошти із земельного податку та інших видів податків.

 СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  зазначив, що особисто він займався питанням наповнення доходів  „кошика 2“, але  у зв’язку з тим,  що діє мораторій щодо платників податків –  підприємців, міська влада вплинути на ситуацію не може, окрім того, що направили  відповідні листи, на які не було ніякої реакції.

Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради  (58 сесія 6 скликання)  від 30 січня 2014 року № 2 «Про бюджет міста на 2014 рік».
 ВИСТУПИЛА:
   ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що  необхідність унесення  вищезазначеного рішення передбачено Бюджетним кодексом України.
СЛУХАЛИ:  
 БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

ВИСТУПИЛА:
   ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка   зазначила, що у зв’язку  з надходженням субвенції з державного бюджету  виникла необхідність унести зміни в доходну частину загального  фонду  міського бюджету; окрім того, необхідно внести зміни у видаткову частину спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) за рахунок коштів  загального фонду, що передаються до бюджету розвитку (спеціального фонду) за рахунок субвенції впровадження автономного опалення ЗОШ І-ІІІ ст. №10 на базі блочно-модульної котельні на твердому паливі та резервному газовому (будівництво котельні) – 1199000,00 грн. та впровадження автономного опалення ДЮСШ  на базі блочно-модульної котельні на твердому паливі та резервному газовому (будівництво котельні) – 1199000,00 грн.
СЛУХАЛИ:  
 БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік». 
Питань по   даному проекту  рішення у депутатів   не було.

    Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження».
ВИСТУПИЛИ:
КАСЬЯН О.Б. – завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради, який надав роз’яснення щодо необхідності внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради. Зокрема, ліквідувати сектор санітарно-екологічного контролю міської ради та ввести посади головного спеціаліста санітарно-екологічного контролю міської ради  та адміністратора відділу адміністративно-дозвільних процедур міської ради.
ЯЦЕНКО Є.М. – голова постійної депутатської комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури та спорту, який підняв питання щодо  доцільності функціонування сектора по фізичній культурі та спорту міської ради, працівниками якого навіть не була проведена олімпіада.

ЦЕРБЕ-НЕСІНА В.А. – депутат міської ради, яка звернулася до голови постійної депутатської комісії Яценка Є.М., закцентувавши  увагу на тому, що раніше на всіх спортивних заходах був присутній міський голова, заступник міського голови, попередній голова  депутатської комісії по спорту Бучинський В.Ф., а тепер на заходах присутня лише вона як депутат міської ради.

ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який поцікавився у секретаря міської ради, скільки на сьогодні, починаючи з березня поточного року, було проведено засідань постійної депутатської комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури та спорту, головою якої є Яценко Є.М.

ЧЕРНОВ В.М. – секретар міської ради, який зазначив, що за цей час проведено два засідання комісії.

СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який запропонував заслухати звіт завідувача сектора по фізичній культурі та спорту  про проведену роботу. 
ВИСТУПИВ:
КАСЬЯН О.Б. – завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради, який зазначив, що ліквідувати сектор не можна, а заслухати інформацію про проведену роботу, вказавши на недоліки, якщо вони є, можна.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який зазначив, що основним завданням Соколова С.В. як завідувача сектора є організація спортивних  заходів, а  для того, щоб організовувати та проводити заходи, необов’язково потрібні кошти. Зауважив, що  міська рада останнім часом виділяла кошти лише на медалі та значки.

Наголосив, що Соколов С.В. як завідувач сектора по фізичній культурі та спорту повинен запрошувати на заходи депутатів міської ради, адже саме в частині забезпечення заходу глядачами він недопрацьовує, отже, необхідно заслухати звіт про роботу сектора та прозвітувати   про  кількість глядачів, що були присутні на спортивних заходах, а сам сектор повинен існувати.
ВИСТУПИЛИ:

ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який підтримав думку Цербе-Несіної В.А., зазначивши, що його дивує той факт, коли людина, яка має бути зацікавлена в розвитку спортивної галузі міста, говорить про скорочення сектора по фізичній культурі та спорту.
 
Поцікавився, навіщо було змінювати  Бучинського В.Ф., який був відповідальним головою комісії, окрім того, Василь Федорович –  шанована в місті людина. Зазначив, що якщо не влаштовує робота одного працівника, недоцільно ліквідовувати сектор.

  КОЗИК О.Д. – депутат міської ради, який підняв питання щодо необхідності покращання   освітлення на міському  стадіоні у вечірній  час, адже через стадіон іде чимала кількість людей, у тому числі дітей.

ЧЕРНОВ В.М. – секретар міської ради,  який зазначив, що освітлення міського стадіону залежить від вуличного освітлення.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який наголосив, що цю проблему міська влада буде вирішувати.

Зазначив, що нещодавно відбувся Конгрес мерів, де йшла мова про дієву допомогу  містам від підприємств і підприємців. Зауважив, що в м.Прилуки на сьогодні зареєстровано понад 4 тис. підприємців, яких міська влада буде залучати до надання  дієвої допомоги  місту.
Поцікавився,  чи є питання по проекту рішення «Про внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради та її затвердження». 
ВИСТУПИВ:
КАСЬЯН О.Б. – завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради,  який роз’яснив, що до управління праці та соціального захисту населення міської ради вводиться одна одиниця за рахунок сектора санітарно-екологічного контролю міської ради.
 СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про  внесення змін до Положення про управління праці та соціального захисту населення міської ради».

ВИСТУПИЛИ:
МАЛИШ Г.П. – начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради, яка зазначила, що зміни до Положення про управління праці  та соціального захисту населення вносяться у зв’язку зі збільшенням навантаження на спеціалістів управління праці в частині ведення обліку переселенців, яких у місті налічується вже 350 чол., а також у зв’язку з необхідністю щотижневого подання на область 20 звітів. Звернула увагу на те, що через область постійно надходять постанови Кабінету Міністрів України щодо грошових виплат переселенцям  та надання їм допомоги, окрім того, Президент підписав Закон, відповідно до якого управління також буде займатися питаннями гуманітарної допомоги переселенцям.

ПОПКО В.П. – депутат міської ради, який зазначив, що, можливо, у зв’язку зі збільшенням навантаження необхідно було б додати більшу кількість одиниць до даного управління.

  СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який зазначив, що на спільному засіданні повинна була б виступити т.в.о. директора КП ТК «Прилуки» Мончуляк Г.Г. зі звітом  про роботу, проведену на підприємстві, але у зв’язку з тим, що в Галини Григорівни помер батько, вона  сьогодні відсутня. 

 Звернув увагу на те, що ситуація на підприємстві змінилася в кращу сторону, зокрема, й щодо  виплати заробітної плати працівникам.  Окрім того, підприємство заробило кошти в період виборчої кампанії.
Звернувся до голови постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кічі В.В. з проханням надати депутатам аналіз доходів та витрат КП ТК «Прилуки» за 10 місяців 2014 року.
ВИСТУПИЛИ:
КІЧА В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян,  який повідомив, що після коригування, вищезазначений звіт  буде надісланий головам постійних депутатських комісій.
ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який поцікавився,  про що саме буде  звіт.
КІЧА В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян,  який зазначив, що звіт буде про фінансову діяльність КП ТК «Прилуки».

ЯРЕМЕНКО С.В. – депутат міської ради, яка  висловила думку прилучан про те, що телебачення було погане, а сьогодні стало ще гірше. Зауважила щодо його формату.

КОЗИК О.Д. – депутат міської ради, який зазначив, що і в нього особисто є претензії до роботи телебачення, але говорити про це за відсутності керівника некоректно.

ЯРЕМЕНКО С.В. – депутат міської ради, яка  запропонувала  внести до порядку денного 77 сесії міської ради проект рішення «Про призначення на посаду директора КП «Телекомпанія «Прилуки», наголосивши на тому, що він був погоджений юристом та  оприлюднений  на офіційному сайті міста у визначений законодавством термін.      
СЛУХАЛИ:  
 БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який зауважив, що депутат Яременко С.В. сама зняла даний проект рішення з розгляду на одній з попередніх сесій.
Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про придбання КП «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області відвалу поворотного».

Питань по   даному проекту  рішення у депутатів   не було.
        Поцікавився, чи є питання до проекту рішення «Про визнання таким, що втратило чинність рішення міської ради від 02 червня 2011 року № 12  «Про затвердження міських цільових програм».

ВИСТУПИЛА:
ЛАЗЕБНА Н.І.— спеціаліст І категорії управління освіти міської ради, яка
роз’яснила,  що проект рішення   «Про визнання таким, що втратило чинність рішення міської ради від 02 червня 2011 року № 12  «Про затвердження міських цільових програм» вноситься на сесію  у зв’язку з відсутністю  фінансування та з метою економного і раціонального використання бюджетних коштів.
СЛУХАЛИ:  
         БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про  зміни  в складі  постійної  депутатської  комісії».

             Питань по   даному проекту  рішення у депутатів   не було.
             Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про передачу майна».
ВИСТУПИЛИ:
 ІВЧЕНКО В.В. — начальник відділу комунальної власності міської ради, який роз’яснив, що  відповідно до звернення Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації та регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області щодо передачі об’єктів цивільної оборони відділом комунальної власності міської ради підготовлений проект рішення щодо надання згоди на передачу до комунальної власності територіальної громади міста Прилуки об’єктів цивільної оборони, які в процесі приватизації не увійшли до статутних капіталів господарських товариств та перебувають в управлінні регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області, але  в управління з питань надзвичайних ситуацій міської ради є своє бачення даного питання.

СОТНІЧЕНКО О.М. – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, яка поцікавилася, у якому стані знаходяться  приміщення, зазначені в проекті рішення.

ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що необхідно буде виділяти кошти на їх ремонт.
БАКУНОВ В.О. – начальник управління з питань надзвичайних ситуацій міської ради, який  зазначив, що  в разі прийняття даних приміщень до комунальної власності  необхідно буде  виділяти кошти на їх ремонт, адже приміщення знаходяться у вкрай занедбаному стані, а потім треба буде їх утримувати.
      КОЗИК О.Д. – депутат міської ради, який запропонував даний проект рішення зняти для додаткового  вивчення, щоб оцінити стан даних приміщень, задокументувати  і тоді вже  вирішувати питання про їх  прийняття   до комунальної власності.
СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  зауважив, що, якщо  міська рада ухвалить рішення про прийняття в комунальну власність даних приміщень, то тоді маємо облаштувати їх відповідно до вимог як бомбосховища.

Поцікавився, чи існують якісь норми ДБН щодо облаштування бомбосховищ.
ВИСТУПИВ:

ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який  зауважив, що в разі прийняття даних приміщень до комунальної власності, буде припис,  що  приміщення не відповідають нормам облаштування бомбосховищ, —  і це буде проблема.
СЛУХАЛИ:  

БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про доповнення до переліку об’єктів комунальної власності, що підлягають приватизації».
ВИСТУПИВ:
 ІВЧЕНКО В.В. — начальник відділу комунальної власності міської ради, який роз’яснив, що об’єкт незавершеного будівництва житлового будинку по вул.О.Кошового, 8, що пропонується включити до переліку об’єктів комунальної власності територіальної громади міста Прилуки, які підлягають приватизації, перебуває на балансі комунального підприємства «Прилукижитлобуд».
СЛУХАЛИ:  
   БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  зазначив, що об’єкт незавершеного будівництва житлового будинку по вул.О.Кошового, 8 є небезпечним, адже там досить часто гуляють діти, тому в будь-який час може трапитися лихо.
Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 74 сесії міської ради 6 скликання   від 25 вересня  2014 року при розгляді питання «Різне».
ВИСТУПИВ:
      КІЧА В.В. – депутат міської ради, який висловив обурення з приводу відповіді  директора ТОВ «Перша міжнародна будівельна компанія» Коптєва С.В. щодо необхідності попередньої розробки кошторису огородження сіткою недобудованої арки, яка знаходиться в центральній частині міста.
СЛУХАЛИ:  
        БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».   
Питань по   даному проекту  рішення у депутатів   не було.
  Повідомив про закінчення спільного засідання постійних депутатських комісій.

 УХВАЛИЛИ: 
   1. Погодити порядок денний 77 сесії міської ради шостого скликання.
         2. Унести до порядку денного сесії проекти рішень щодо призначення на посаду директора КП «Телекомпанія «Прилуки».
   Голова                                                                                                  Д.В.БАРНАШ

   Протокол склала                                                                                 Т.П.Капленко
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