ПРОТОКОЛ
06 листопада 2014 року № 1 
м. Прилуки
Спільного засідання  постійних депутатських комісій

з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення і

з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів
Присутні:
Секретар ради - Чернов В.М.

Голови комісій  - Гензель І.А., Кашпур І.В. 
Секретар комісії - Юрченко С.Г.
Члени комісій - Бучинський В.Ф., Дем’яненко О.А, Кравценюк Ю.П., Назім В.І., 
                           Попко В.П. 
Відсутні:
Члени комісії - Вовк О.В., Дорошенко О.О., Калініченко О.П., Кірєєв М.М.,
                          Рожко А.М., Яременко С.В. 

Запрошені: 
1. Гавриш А.А. - директор КП „Прилукитепловодопостачання“.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Про розгляд нормативів питного водоспоживання для населення міста
    Прилуки.
    Гавриш А.А. - директор КП „Прилукитепловодопостачання“.
2. Облаштування стоянки для машин біля супермаркету „АТБ“.
    Гензель І.А. - голова комісії з питань будівництва, земельних відносин,
    екології та природних ресурсів.

3. Розгляд заяви щодо виділення земельної ділянки.

    Гензель І.А. - голова комісії з питань будівництва, земельних відносин,
    екології та природних ресурсів.

4. Про передачу автомобіля в зону АТО.

     Кашпур І.В. - голова комісії з питань охорони здоров’я та соціального
    захисту населення.
По першому питанню:

СЛУХАЛИ:
Гавриша А.А. - директора КП „Прилукитепловодопостачання“. Андрій Анатолійович повідомив, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25.08.2004 р. № 1107 „Про затвердження Порядку розроблення та затвердження нормативів питного водопостачання“ один раз на три роки здійснюється перегляд нормативів питного водопостачання. Підприємство замовило в Українському державному науково-дослідному інституті проблем водопостачання, водовідведення та охорони навколишнього природного середовища „Укрводогео“ розробку нормативів питного водоспоживання для населення міста Прилуки. Дані роботи були виконані відповідно до договору  від 18.06.14 р. № 15/2014. Попросив розглянути дані розрахунки для подальшого затвердження на засіданні виконкому міської ради. 
ВИСТУПИЛИ:
Депутат Гензель І.А., який підтвердив необхідність перезатвердження даних нормативів відповідно до чинного законодавства. Суттєвих змін при обрахунку нормативів не відбулось, але все ж таки відбулися уточнення та розширення ступенів благоустрою житла. Запропонував винести на розгляд виконкому для затвердження.
Депутат Попко В.П. наголосив, що дані нормативи стосуються житлових приміщень, де немає лічильників на воду, та поцікавився як вирішується питання з колонками для води загального користування, чи не приводять вони до втрат води, так як деякі мешканці міста постійно набирають воду щоб поливати, миють машини, зловживають безкоштовним використанням води.
Директор КП „Прилукитепловодопостачання“ Гавриш А.А. надав відповідь про те, що утримувати колонки для води підприємству збитково, але зняти їх також не можливо, так як мешканці міста піднімають питання про їх необхідність і скаржаться, коли вони не працюють (як було по вул. Береговій). 

УХВАЛИЛИ:

1. Погодити нормативи питного водоспоживання для населення міста Прилуки та винести на розгляд виконкому для затвердження.

По другому питанню:

СЛУХАЛИ:
Гензеля І.А. - голову комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів. Ігор Анатолійович ознайомив з листом - пропозицією адміністрації супермаркету „АТБ“ щодо облаштування стоянки для машин. Адміністрація магазину пропонувала обладнання автостоянки для 8 машин (6 місць, які вже використовуються, та 2 місця додатково). Він нагадав, що вже неодноразово зверталися до керівництва магазину щодо облаштування автостоянки, яка була б продовженням по своєму оформленню реконструйованої площі, але взаєморозуміння не знайшли. Люди повинні мати можливість поставити 30 машин, а не 8, тому незалежно від наших бажань необхідно розширяти вулицю Київську. 
ВИСТУПИЛИ:

Депутат Кашпур І.В., який звернув увагу на недостатність тієї кількості місць, що запропонувала адміністрація магазину і необхідність влаштування автостоянки на обох вулицях (Садова та Київська). Пропозицію магазину запропонував відхилити і залишити нашу такою, як і раніше.
Депутат Кравценюк  Ю.П. наголосив, що автостоянка повинна мати сучасний вигляд, естетичний, а не бетонні блоки. Як приклад можна використати стоянку біля УБР.
Депутат Назім В.І. звернув увагу на те, що автостоянка крім привабливого вигляду повинна відповідати вимогам щодо відстані від перехрестя до стоянки, можливість безперешкодно виїхати на проїжджу частину. Цінності в зеленій зоні по вулиці Київській немає ніякої, тому згоден з пропозицією щодо розширення центральної вулиці.
Секретар ради Чернов В.М. запропонував звернути увагу на те, чи маркуються в даному супермаркеті російські товари, так як в місті Києві до магазинів даної мережі багато зауважень з цього питання.

УХВАЛИЛИ:

1. Відхилити пропозицію адміністрації супермаркету „АТБ“ щодо розміщення автостоянки та запропонувати ще раз більш раціональне розміщення автостоянки.

По третьому питанню:

СЛУХАЛИ:
Гензеля І.А. - голову комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів. Ігор Анатолійович ознайомив із заявою Рижак В.Г. щодо виділення земельної ділянки для розміщення кіоску розміром 6м на 3м біля Андріївського ринку. В заяві зазначено, що син знаходиться в АТО і виділення земельних ділянок передбачено законодавством. 
ВИСТУПИЛИ:

Секретар ради Чернов В.М. наголосив, що дана земельна ділянка знаходиться на зеленій зоні біля входу на ринок. Заявникам пропонували ділянку на території ринку, але вони відмовились.

Депутат Назім В.І. нагадав, що на даний час у місті розробляється містобудівна документація і вказав, що повернутися до питання щодо відведення вказаної земельної ділянки буде можливо після затвердження генерального плану міста.

 УХВАЛИЛИ:

1. Розглянути дане питання після затвердження генерального плану міста.
По четвертому питанню:

СЛУХАЛИ:
Кашпура І.В. - голову комісії з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення. Ігор Володимирович запропонував довести до логічного завершення питання передачі машини ГАЗ-66, що знаходиться в неробочому стані на підприємстві „Міськсвітло“, бійцям в зону АТО. Також він взяв на себе зобов’язання відремонтувати дану машину, провести необхідні роботи, але висловив прохання всім разом допомогти у придбанні запчастин для ремонту.
ВИСТУПИЛИ:

Депутат Назім В.І. запропонував оглянути машину, переписати всі необхідні матеріали, а потім встановити хто що може дати із запчастин. Це з технічної точки зору. З юридичної точки, щоб було все в рамках закону, запропонувати військкомату вилучити техніку для армії.

Депутат Кравценюк Ю.П. запропонував вивчити питання вилучення машин, що стоять в ДАІ, які поки що у робочому стані і нікому не потрібні. 
УХВАЛИЛИ:

1.Вивчити більш досконало дане питання і обговорити на наступному засіданні.

Голова комісії                                                                                             І.А.Гензель
Голова комісії                                                                                             І.В.Кашпур 

Секретар комісії                                                                                      С.Г.Юрченко
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