ПРОТОКОЛ  
18.12.2014 року № 12                

м.Прилуки      
Спільне  засідання постійних депутатських комісій
      За дорученням секретаря міської ради головував на засіданні Кіча В.В. –  голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
      Протокол склала  –   Капленко Т.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості 16  чол. (список додається до протоколу). 
Александрова О.В. – завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження Орієнтовного плану консультацій з громадськістю на 2015 рік».

Дановська Н.В. –  голова постійної депутатської комісії з питань побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, підприємництва, транспорту, зв’язку та регуляторної політики як доповідач по питанню «Про звіти постійних депутатських комісій».    

Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питанню  «Про визначення мінімальної вартості місячної оренди 1 кв.м загальної площі нерухомого майна».

Івченко Л.В. – головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня», заступник голови ради як доповідач по питанню «Про внесення змін до складу координаційної ради по наданню медичної допомоги жителям міста у період реформування медичної галузі».

Касьян О.Б. –  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради як доповідач по питаннях  «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження», «Про внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради та її затвердження», «Про оплату праці секретаря міської ради» та  «Про затвердження  бланка Подяки міського голови».

Новіков Ю.М. – головний спеціаліст  юридичного відділу міської ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів  рішень.

 Попко В.П. – директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради   як доповідач по питанню «Про затвердження міської цільової програми «Соціальне таксі».       
Пошкурлат В.І. – начальник  відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради   відповідно до посадових обов’язків. 

Сегеда Т.М. – як радник міського голови.   

Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питанню «Про вирішення питань землекористування».

Сивенко О.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради — начальник управління економічного розвитку міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження Програми  економічного і соціального розвитку м.Прилуки на 2015 рік».     

Ходюк В.Г. – керуюча справами виконавчого комітету міської ради  для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 

 Черепенко О.В. – начальник КП «Прилукижитлобуд» як доповідач по питанню «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

      Представники місцевих засобів масової інформації: 
       Мончуляк Г.Г. – в.о. директора КП ТК «Прилуки»;
       Немерович М.В. –   оператор КП ТК «Прилуки»;
       Марусич Р.В. – журналіст газети «Відомості Чернігівщини»;
       Бахшиєв Р.Е. – фотокореспондент газети «Відомості Чернігівщини».
     СЛУХАЛИ:  
 
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який  ознайомив присутніх  з порядком денним 78 сесії міської ради шостого скликання. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження Програми  економічного і соціального розвитку м.Прилуки на 2015 рік.

Доп.СИВЕНКО Олександр Іванович — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради — начальник управління економічного розвитку міської ради.   


  
    2. Про звіти постійних депутатських комісій. 

Доп.СОТНІЧЕНКО Олена Михайлівна — голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін.

Доп.ДАНОВСЬКА Надія Василівна  — голова постійної депутатської комісії з питань побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, підприємництва, транспорту, зв’язку та регуляторної політики. 

   Доп.ГЕНЗЕЛЬ Ігор Анатолійович  — голова постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів. 
   3. Про затвердження Орієнтовного плану консультацій з громадськістю на 2015 рік.

             Доп.АЛЕКСАНДРОВА Олена Віталіївна  — завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради.

4. Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження.

        
Доп.КАСЬЯН  Олег  Борисович —  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.

 5. Про внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради та її затвердження.
        
Доп.КАСЬЯН  Олег  Борисович —  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.
  6. Про оплату праці секретаря міської ради.
   Доп.КАСЬЯН  Олег  Борисович —  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.
  7. Про затвердження  бланка Подяки міського голови.


Доп.КАСЬЯН  Олег  Борисович —  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.

     
8. Про затвердження Плану роботи Прилуцької міської ради на  2015 рік.
  Доп.ЧЕРНОВ Валерій Михайлович — секретар міської ради.

    
9. Про затвердження тематики Єдиного  дня депутата на  2015 рік.

  Доп.ЧЕРНОВ Валерій Михайлович — секретар міської ради.

    
10. Про затвердження тематики навчання депутатів Прилуцької міської ради на  2015  рік.
         Доп.ЧЕРНОВ Валерій Михайлович — секретар міської ради.

11. Про проведення звітів депутатів міської ради перед виборцями.

          Доп.ЧЕРНОВ Валерій Михайлович — секретар міської ради.
12. Про  загальний склад  (кількість депутатів)  Прилуцької  міської ради 7 скликання.

        Доп.КІЧА Владислав Валерійович — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, деутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
          13. Про внесення змін до складу координаційної ради по наданню медичної допомоги жителям міста у період реформування медичної галузі.

Доп.ІВЧЕНКО Лариса Володимирівна — головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня», заступник голови ради.   
14. Про затвердження міської цільової програми «Соціальне таксі».

Доп.ПОПКО Валентин Петрович — директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради.   
 15. Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

          Доп.ЧЕРЕПЕНКО Олексій  Валерійович — начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд».  

16. Про визначення мінімальної вартості місячної оренди 1 кв.м загальної площі нерухомого майна.
Доп.ІВЧЕНКО Владислав Володимирович —  начальник  відділу комунальної власності міської ради.

Проект рішення, який містить

інформацію  з обмеженим доступом
      17.Про вирішення питань землекористування.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.

      18. Різне. 

СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який поцікавився, чи є питання по вищезазначених проектах  рішень, які вносяться на  78 сесію міської ради. 
ВИСТУПИЛИ:
 РЯБЕЦЬ В.Г. – депутат міської ради, який звернув увагу на проект рішення «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження», поцікавившись, чому ліквідовується в міській раді  посада головного спеціаліста з питань діяльності правоохоронних органів, оборонної, мобілізаційної та спецроботи в той час, коли  мобілізаційні питання є одними з основних у державі.
КАСЬЯН О.Б. –  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради, який роз’яснив, що вищезгадана посада не ліквідовується, а створюється сектор з питань діяльності правоохоронних органів,  мобілізаційної та спецроботи (2 одиниці) з покладанням виконання обов'язків з питань запобігання та протидії корупції.
РЯБЕЦЬ В.Г. – депутат міської ради, який звернув увагу на проект рішення «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження» в частині керівного складу міської ради та виконавчого комітету, поцікавившись, чи ліквідовується посада заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який опікувався питаннями житлово-комунального господарства.
КАСЬЯН О.Б. –  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради, який роз’яснив, що вищезгадана посада не ліквідовується, у загальній структурі зазначені дві посади  заступників міського голови  з питань діяльності виконавчих органів ради, які  відповідно до  функціональних повноважень будуть опікуватися питаннями  гуманітарної та  житлово-комунальної сфери міста. Нагадав депутатам, що на попередній  77 сесії міської ради  28 листопада поточного року було ухвалено рішення про перейменування посади одного із  заступників міського голови, який опікувався питаннями економіки,  на посаду  «заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради — начальник управління економічного розвитку міської ради».
РЯБЕЦЬ В.Г. – депутат міської ради, який нагадав, що на попередній сесії було ухвалено рішення, що комісія по перевірці КП «Прилукижитлобуд» повинна була б доповісти на сесії про свою роботу, але питання про звіт вищезазначеної комісії немає в порядку денному.
СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який зазначив, що йому невідомо, чи завершила свою роботу комісія по перевірці діяльності  комунального підприємства «Прилукижитлобуд». Зауважив, що на спільному засіданні немає Сотніченко О.М., яка є головою даної комісії.
ВИСТУПИВ:

         РЯБЕЦЬ В.Г. – депутат міської ради, який звернув увагу на проект рішення «Про  загальний склад  (кількість депутатів)  Прилуцької  міської ради 7 скликання», попросивши надати роз’яснення щодо зменшення кількісного складу депутатського корпусу до 36 депутатів.
СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який роз’яснив, що кількісний склад міської ради визначається Законом України «Про  місцеве самоврядування в Україні» і відповідно до шкали по кількості населення в м.Прилуки може бути кількість депутатів від 36 до 50. 
ВИСТУПИВ:

РЯБЕЦЬ В.Г. – депутат міської ради, який зазначив, що  депутати не отримують заробітної плати  та пільг.   

СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який зазначив, що, можливо, депутати проголосують на сесії, що в міській раді 7 скликання буде лише  40 депутатів. Звернув увагу на те, що  на спільному засіданні сьогодні присутні 16 депутатів із 50, а на сесії ледве збирається кворум.
ВИСТУПИВ:
ПРАВОСУД О.М. – депутат міської ради, який запропонував не поспішати з ухваленням  рішення «Про  загальний склад  (кількість депутатів)  Прилуцької  міської ради 7 скликання».
СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який роз’яснив, що якщо вибори депутатів будуть весною, то дане рішення необхідно ухвалити, визначившись із кількістю депутатів, щоб потім  Чернігівська обласна рада у свою чергу встигла  затвердити депутатський  склад  Прилуцької міської ради 7 скликання  за 50 днів до виборів депутатів.
ВИСТУПИЛИ:
ПРАВОСУД О.М. – депутат міської ради, який зазначив, що він особисто не буде голосувати  за проект рішення  «Про  загальний склад  (кількість депутатів)  Прилуцької  міської ради 7 скликання», адже тоді буде не 25, а 18 депутатів, обраних  по мажоританих округах, а це означає, що округи будуть значно більші і відповідно навантаження на одного депутата, який добросовісно працює в окрузі,  теж зросте.
ДОРОШЕНКО В.В. – депутат міської ради, який зазначив, що доцільно було б, щоб усі депутати були мажоритарниками.
ЯЩЕНКО Л.В. – депутат міської ради, яка звернула увагу на проект рішення «Про внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради та її затвердження», попросивши надати роз’яснення щодо кількості одиниць в управлінні освіти міської ради.
КАСЬЯН О.Б. –  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради, який роз’яснив, що в даному проекті рішення в управлінні освіти  міської ради зазначено лише 6 одиниць, тобто лише ті працівники, які є посадовими  особами.
ДАНОВСЬКА Н.В. – депутат міської ради, голова постійної депутатської комісії з питань побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, підприємництва, транспорту, зв’язку та регуляторної політики, яка звернулася до начальника КП «Прилукижитлобуд» Черепенка О.В., попросивши його надати роз’яснення, у зв’язку з чим  виникла необхідність уносити на розгляд сесії проект рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

ЧЕРЕПЕНКО О.В. – начальник КП «Прилукижитлобуд», який роз’яснив, що Статут комунального підприємства «Прилукижитлобуд»  уноситься на розгляд сесії у зв’язку з поповненням статутного фонду підприємства  та у зв’язку з виконанням рекомендацій комісії, яка перевіряє роботу КП «Прилукижитлобуд».
    РЯБЕЦЬ В.Г. – депутат міської ради, який зазначив, що   в Статуті підприємства є дві статті, які суперечать одна одній, і тому на комісії було вирішено одну зі статей вилучити.
СЛУХАЛИ:  
КІЧУ В.В. – головуючого на засіданні, який  повідомив про закінчення спільного засідання постійних депутатських комісій.

 УХВАЛИЛИ: 
    Погодити порядок денний 78 сесії міської ради шостого скликання.
   Головуючий на  засіданні                                                                   В.В.Кіча

   Протокол склала                                                                                 Т.П.Капленко
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