ПРОТОКОЛ  
20.01.2015 року № 1                

м.Прилуки      
Спільне  засідання постійних депутатських комісій
      Голова           –   БАРНАШ Д.В.
Протокол склала  –   Капленко Т.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості   26 чол. (список додається до протоколу). 
Александрова О.В. – завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради відповідно до посадових обов’язків.
Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради як доповідач по проектах рішень  «Про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2015 рік», «Про пільги щодо сплати земельного податку для юридичних осіб», «Про бюджет міста на 2015 рік» та  «Про розгляд звернень підприємств, організацій».
Горбач В.Г. – начальник  юридичного відділу міської ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів  рішень.

Даценко  Д.В. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів  рішень.
Костецька Т.В. – заступник начальника фінансового управління міської ради, начальник бюджетного відділу  для роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду  проектів рішень «Про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2015 рік», «Про пільги щодо сплати земельного податку для юридичних осіб», «Про бюджет міста на 2015 рік» та  «Про розгляд звернень підприємств, організацій».
Пошкурлат В.І. – начальник  відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради   відповідно до посадових обов’язків. 

Сегеда Т.М. – як радник міського голови.
Созінов О.С.   – начальник управління житлово-комунального господарства міської ради для роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду  проекту рішення «Про бюджет міста на 2015 рік».
Назім В.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів  рішень.
Ходюк В.Г. – керуюча справами виконавчого комітету міської ради  для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів рішень. 
Хоменко Л.Є. – начальник  відділу планування доходів бюджету та економічного аналізу фінансового управління міської ради для роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду  проектів рішень «Про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2015 рік», «Про пільги щодо сплати земельного податку для юридичних осіб», «Про бюджет міста на 2015 рік» та  «Про розгляд звернень підприємств, організацій».
      Представники місцевих засобів масової інформації: 
       Павлютіна І.М. – т. в.о. директора КП ТК «Прилуки»;

       Павленко Л.М. – журналіст КП ТК «Прилуки»;
       Костенко В.В. –   оператор КП ТК «Прилуки»;
       Лисенко І.О. – журналіст ТРК «Європа мікс».       
     СЛУХАЛИ:  
        БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який   ознайомив присутніх  з порядком денним 81 (позачергової)  сесії міської ради шостого скликання. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2015 рік.

Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

           2.  Про пільги щодо сплати земельного податку для юридичних осіб.

Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

           3. Про бюджет міста на 2015 рік.

  Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
Співдоп.СОТНІЧЕНКО Олена Михайлівна — голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку,     планування, обліку, бюджету, фінансів та цін.


Проект рішення, який містить
інформацію  з обмеженим доступом
4. Про розгляд звернень підприємств, організацій.
Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  поцікавився, чи є питання по вищезазначених проектах  рішень, які вносяться на  81 (позачергову) сесію міської ради. 
ВИСТУПИЛИ:
ВОРОНА О.І. — начальник фінансового управління міської ради, яка ознайомила з рекомендаціями Прем’єр-міністра України Яценюка А.П. з питань підготовки і прийняття місцевих бюджетів та додаткових джерел їх доходів у зв’язку з проведенням податкової реформи, озвучених під час селекторної наради 13 січня 2015 року.
Звернула увагу на проект рішення «Про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2015 рік», зауваживши, що даний податок існував і раніше, але оподатковувалася  житлова площа понад 240 кв.м для квартир та 540 кв.м. для будинків.
  
Наголосила, що відповідно до змін, унесених до Податкового кодексу, на сьогодні має оподатковуватися житлова площа понад 60 кв.м для квартир та 120 кв.м. для будинків.
Зазначила, що фінансове управління перед розробкою  даного проекту рішення залучило комітети самоорганізації населення до визначення меж зонування міста, таким чином установивши центральну, середню та периферійну зони, і саме  зважаючи на зонування, було визначено ставку податку на нерухоме майно.
НАЗІМ В.І. – депутат міської ради, який поцікавився, чому вводиться в місті податок на житлову площу з 2015 року, якщо він буде вводитися лише у 2016 році. Запропонував оподатковувати лише нежитлову площу.
ВОРОНА О. І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що в даному проекті рішення вноситься як житлова, так і нежитлова площа.
ПРОЗУР О.В. – депутат міської ради, який зауважив, що відповідно до Податкового кодексу необов’язково враховувати зональність, адже платник податку платить за місцем реєстрації.

ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який зазначив, що депутатів обирали виборці, інтереси яких і мають захищати депутати. Наголосив, що податкове навантаження ляже на плечі як  юридичних, так і фізичних осіб, на підприємців, які сплачують податки, а той, хто не сплачував, так у тіні й залишиться.


Звернув увагу на те, що в центрі міста і на його околицях є підприємства, які оформили або не оформили земельні ділянки, або вид підприємницької діяльності не відповідає цільовому призначенню (власники здають в оренду, там розміщені оптові бази, а за землю сплачують  такий податок, ніби там «пряники печуть»).
Наголосив на необхідності  дати доручення постійній депутатській комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів спільно з фінансовим управлінням міської ради з’ясувати щодо тіньових неплатників податків, розібратися в цьому питанні – і це буде великий крок по збільшенню надходжень податків до місцевого бюджету.  

Запропонував доповнити пункт 4 проекту рішення «Про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2015 рік» абзацом 4, де зазначити об’єкти нерухомості, не введені в експлуатацію, та виведені з експлуатації (законсервовані).

Зазначив, що фінансове управління міської  ради має розібратися в тому, чи на законсервованих об’єктах здійснюється підприємницька діяльність чи ні.

Зауважив, що він як депутат міської ради стоїть на засадах захисту малого і середнього бізнесу.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  зазначив, що даним питанням займається податкова служба.
ВИСТУПИВ:

ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який наголосив на недоцільності встановлення максимальної ставки податку на нерухоме майно в розмірі 1%. Запропонував  визначити ставку податку в розмірі 0,25%  мінімальної заробітної плати.

     Зазначив, що дані пропозиції буде  озвучено на сесії міської ради, закликав депутатів працювати на користь прилучан.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  погодився з пропозиціями депутата Гавриша О.М., але разом з тим зазначив, що на сьогодні влада не має важелів впливу, адже закон забороняє здійснювати будь-які перевірки.
      Зазначив, що спільно з головним спеціалістом відділу комунальної власності міської ради Севастьяновим Р.В. уже працювали над  питанням розробки механізму стягнення плати податків на землю, але на сьогодні це заборонено робити.  Наголосив, що все одно йде робота над цим питанням і воно перебуває на контролі, але є фактори, які від міської влади не залежать, адже влада  має працювати в рамках існуючих законів. 
ВИСТУПИВ:

ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який зазначив, що дана проблема в місті

виникла давно, вона є. Наголосив,  що   нова   грошова   оцінка  землі   набрала

чинності з 01 січня 2015 року. 
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  зазначив, що КП «Прилукижитлобуд» надало інформацію про кількість квартир багатоповерхових будинків, де житлова площа перевищує 60 кв.м. Ураховуючи всі фактори, навіть якщо б міська рада встановила максимальну ставку податку за житлову площу  понад норму – 24 грн., то міський бюджет отримав би не більше ніж 200 тис.грн. за рік.
ВИСТУПИЛИ:

НАЗІМ В.І. – депутат міської ради, який наполягав на тому, щоб не встановлювати у 2015 році ставки податку на житлову нерухомість, а встановити лише на нежитлову. Запропонував  вилучити з проекту рішення зонування території міста.
КІЧА В.В. – депутат міської ради, який підтримав пропозицію  щодо вилучення зонування.
ПРОЗУР О.В. – депутат міської ради, який зазначив, що раніше були підготовлені звернення в прокуратуру щодо неплатників податків (один підприємець не сплачував майже 400 тис.грн. податку). Зауважив, що, на жаль,є і депутати, які не оформили належним чином землю і не сплачують податок.
   Звернувся до депутатів з проханням оформити земельні ділянки і платити податки.

   Підтримав пропозицію щодо вилучення з проекту рішення зонування території міста. Запропонував  встановити  мінімальну ставку податку на житлову площу, а на нежитлову – зменшити.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  зазначив, що необхідно привчати людей сплачувати податки, можливо, спочатку встановити мінімальні ставки – 0,1 % чи 0,2%.
ВИСТУПИВ:
КОЗИК О.Д. – депутат міської ради, який зазначив, що закони економіки діють всюди однаково, тому податки мають стартувати мінімальні, а наступного року можна буде переглянути ставки і, можливо, підняти їх.

   Наголосив, що необхідно працювати над збільшенням надходжень до бюджету і зменшенням витрат.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який поцікавився, чи готові депутати прийняти бюджет міста на 2015 рік, адже він не в повній мірі відповідає потребам міста.
Зазначив, що дав доручення фінансовому управлінню міської ради зробити відповідні розрахунки щодо 1/12 бюджету міста, чого, як виявилося, вистачить лише на 3 місяці.
Наголосив, що внесені зміни в Бюджетний кодекс, відповідно до яких вилучено фінансування з міського бюджету закладів освіти та медицини, що створює певну колізію, адже фінансування державне, а персонал наш ( на виплату заробітної плати працівникам освіти та медицини щомісячно будуть надходити державні субвенції).
 Зауважив, що в жодному місті України не вистачає коштів  на фінансування галузей освіти та медицини – навіть у Львові профіцитний бюджет не покриває ці витрати. Зазначив, що, на превеликий жаль, бюджет міста Прилуки на 2015 рік необхідно приймати. На сьогодні управління освіти займається організацією проведення батьківських зборів щодо вирішення питання оплати  за харчування дітей: батьківської плати –  50% та  50% з місцевого бюджету.
Наголосив, що за результатами аналізу в бюджеті міста на 2014 рік було передбачено 100% на харчування в дошкільних навчальних закладах при фактичному 58% відвідуванні закладів  дітьми, а на 2015 рік на харчування дітей передбачено  кошти при 65%-67%  явки дітей.
Звернув увагу на те, що необхідно економити кошти на енергоносіях, а саме: стовідсотково переводити на тверде паливо котельні шкіл та дитячих садків, які розташовані не в центральній частині міста. 
Зауважив, що необхідно зменшувати кількість обслуговуючого персоналу в школах,гімназіях та ДНЗ, адже в місті  найвищий показник обслуговуючого персоналу на одну дитину, тому є можливість зменшити кількість сторожів і завгоспів, об’єднавши їх для обслуговування принаймні двох закладів, що межують.
ВИСТУПИВ:
ПРОЗУР О.В. – депутат міської ради, який  укотре запропонував визначити відсоткову ставку податку на нерухоме майно без зонування території, зокрема, установити 0,1% на  житлову площу  та 0,2 % – на нежитлову.

Наголосив на необхідності зняття  пункту 7 проекту рішення.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. – міського голову,  який підтримав пропозиції депутата Прозура О.В. 
     Поцікавився, чи є  запитання по проектах рішень «Про пільги щодо сплати земельного податку для юридичних осіб» та «Про розгляд звернень підприємств, організацій».

  Питань по   даних проектах  рішень у депутатів   не було.
      Поцікавився,  чи є  запитання по проекту рішення «Про бюджет міста на 2015 рік».
ВИСТУПИЛИ:
ПРОЗУР О.В. – депутат міської ради, який зазначив, що частина працівників бюджетної сфери отримуватимуть заробітну плату з місцевого бюджету, а частина – ні (медики та освітяни).
      Поцікавився, до кого ж звертатимуться працівники медичної та освітньої галузей міста щодо несвоєчасної виплати заробітної плати.
ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який   поцікавився, чому бюджет міста має бути затверджений раніше обласного бюджету.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. – міського голову,  який зазначив, що на нараді в облдержадміністрації було наголошено на тому, щоб місцеві бюджети були затверджені до 24 січня.
ВИСТУПИЛИ:
ПРОЗУР О.В. – депутат міської ради, який  наголосив на тому, що частина депутатів обласної ради є жителями міста Прилуки, то можливо було б після ухвалення обласного бюджету  перш, ніж ухвалювати міський бюджет, поспілкуватися з депутатами.
ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який  поцікавився в міського голови, чому в минулому році він, будучи депутатом, закликав не голосувати за бюджет  на 2014 рік, а  цьогоріч уже як міський голова закликає голосувати за бюджет 2015 року. Звернувся до міського голови з проханням пояснити, чи є гіршим бюджет 2015 року, ніж  2014 року.

СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який звернувся до начальника фінансового управління міської ради Ворони О.І. з проханням пояснити, який був дефіцит у бюджеті минулого року і який у цьогорічному бюджеті. 
ВИСТУПИЛИ:
ВОРОНА О. І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що дефіцит бюджету 2014 року складав 52 млн.грн., дефіцит бюджету 2015 року складає понад  38 млн.грн., але ж варто зауважити, що на  виплату заробітної плати працівникам галузі освіти та медицини, кошти ймитуть не з місцевого бюджету, а  надходитиме державна субвенція.

        Зауважила, що відповідно до чинного законодавства  в бюджеті міста необхідно передбачити 100% фінансування на енергоносії.

       Наголосила, що за розрахунками, наданими управлінням освіти, не вистачає 7 млн.грн. на харчування дітей, але якщо батьківська плата  становитиме 50%, то ця сума зменшиться на 3 млн.грн.

      Зазначила, що бюджет міста на 2015 рік нічим не відрізняється від бюджету міста на 2014 рік (у бюджеті розвитку фактично пусто), отже, є ризики і проблеми, у зв’язку з чим міська влада зверталася до народного депутата України Дмитренка О.М.
     Зауважила, що Міністерство фінансів України вираховує  та доводить місту такі показники, які є неприйнятними, але, незважаючи на це, бюджет міста треба затверджувати, тому що  допоки не буде бюджету міста, на виплату заробітної плати медичним працівникам та  освітянам   державна  субвенція не надійде.   
     Наголосила, що відповідно до статті 85 Бюджетного кодексу заборонено здійснювати фінансування освіти та медицини з двох бюджетів, тобто   дофінансовувати  ці галузі з міського бюджету не можна, саме тому ситуація із загальним фондом дещо покращилася.
ПРОЗУР О.В. – депутат міської ради, який звернув увагу на додаток 6  до бюджету міста, зокрема, на перелік об’єктів, видатки на які у 2015 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку. Запропонував конкретизувати кожен пункт видатків, тобто детально виписати, на що будуть спрямовані зазначені суми коштів.
СОЗІНОВ О.С. – начальник управління житлово-комунального господарства міської ради, який надав відповідні роз’яснення по піднятому питанню та наголосив, що  кошти на будівництво міні-котелень перенесені в цьогорічний бюджет з минулого року. 
ПРОЗУР О.В. – депутат міської ради, який  наголосив на тому, що не потрібно надаремно витрачати кошти на встановлення твердопаливних котлів, зокрема, у ЗОШ №9 та НВК №15, адже там не так давно були встановлені нові модульні котельні, які вже є економними, тому на тверде паливо необхідно переводити старі котельні.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який зазначив, що переведення котелень на тверде паливо є надто вигідним з точки зору економії. Наголосив, що на сьогодні є такі компанії, які готові ввійти в місто з метою переобладнання котелень на твердопаливні, що буде на 20% економнішим і вигіднішим.
ВИСТУПИЛИ:
ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який   поцікавився, кому це буде вигідно – місту чи одній особі. Зауважив, що мова йде не про компанію, а про бюджет міста, тому навіщо руйнувати нову модульну котельню, а стару залишати.
ПРОЗУР О.В. – депутат міської ради, який запропонував, що краще спрямувати кошти на міську лікарню, а не на котельні, адже вкрай необхідно капітально ремонтувати кардіологічне, урологічне, приймальне та інші відділення міської лікарні.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який погодився внести зміни до додатку 6.
ВИСТУПИВ:

ПРОЗУР О.В. – депутат міської ради, який наполягав на необхідності детального, до копійки, прописування всіх видатків, передбачених у  додатку 6, наприклад, виділяємо таку-то  суму  на те-то й те-то і забороняємо використання не за напрямком, у іншому разі депутати голосувати не будуть. 
СЛУХАЛИ:  
 БАРНАША Д.В.– міського голову,  який  зауважив, що забороняється дофінансовувати з місцевого бюджету, тобто з двох джерел, галузі освіти та медицини. Зазначив, що з освітньою галуззю  ситуація простіша, а з медичною – значно складніша. Наголосив, що на селекторній нараді, яку провів 13 січня 2015 року Прем’єр-міністр України Яценюк А.П., наголошувалося на необхідності проведення скорочення на 3% чисельності працівників бюджетних установ та на 20% чисельності працівників органів виконавчої влади.
ВИСТУПИЛА:

СОТНІЧЕНКО О.М. – депутат міської ради, голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, яка зауважила, що в бюджеті міста на 2015 рік видатки на органи місцевого самоврядування закладені стовідсотково, а на дошкільні навчальні заклади лише на 7 місяців.
СЛУХАЛИ:  
 БАРНАША Д.В.– міського голову,  який  зазначив, що в органах місцевого самоврядування проходитиме скорочення працівників, але на сьогодні в бюджеті меншу суму видатків на заробітну плату ми не можемо закласти. Зауважив, що незаконні посади  будуть скорочуватися, а працівники поступово попереджуватися, хоча за новим законодавством  є право проводити скорочення без попередження.  
       Повідомив про закінчення спільного засідання постійних депутатських комісій.

 УХВАЛИЛИ: 
    1.Погодити порядок денний 81 (позачергової) сесії міської ради шостого скликання.
    2.Доручити постійній депутатській комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів (Гензель І.А.) спільно з фінансовим управлінням міської ради попрацювати над питанням щодо виявлення тіньових неплатників  податків.

3.Начальнику фінансового управління міської ради Вороні О.І. доопрацювати проект рішення «Про бюджет міста на 2015 рік», урахувавши  пропозиції та зауваження депутатів.
   4.Управлінню житлово-комунального господарства міської ради (Созінов О.С.), фінансовому управлінню міської ради  (Ворона О.І.)  виписати додаток №6 проекту рішення «Про бюджет міста на 2015 рік» із детальним зазначенням того, на що  конкретно  будуть спрямовані кошти. 
   Голова                                                                                              Д.В.Барнаш

   Протокол склала                                                                                 Т.П.Капленко
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