ПРОТОКОЛ  
22.01.2015 року № 2                

м.Прилуки      
Спільне  засідання постійних депутатських комісій
      Голова           –   БАРНАШ Д.В.
Протокол склала  –   Капленко Т.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості   13 чол. (список додається до протоколу). 
       Бублик Н.І. –  т.в.о. директора комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування «Шкільний» як доповідач по питанню «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування «Шкільний» Прилуцької міської ради  Чернігівської області в новій редакції».

Назім В.І. –  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради для  роз’яснення питань, що можуть виникнути під час розгляду проектів  рішень.
Пошкурлат В.І. – начальник  відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради   відповідно до посадових обов’язків. 

Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питанню «Про вирішення питань землекористування».
Сивенко О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  – начальник управління економічного розвитку міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження Програми розвитку малого та середнього підприємництва у м. Прилуки  на 2015-2016 роки».            
     СЛУХАЛИ:  
        БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  ознайомив присутніх  з порядком денним 82  сесії міської ради шостого скликання. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про затвердження Програми розвитку малого та середнього підприємництва у м. Прилуки  на 2015-2016 роки.

Доп.СИВЕНКО Олександр Іванович — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради — начальник управління економічного розвитку міської ради.  
  2. Про звіти постійних депутатських комісій. 

  Доп.КІЧА Владислав Валерійович  — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики,  законності,  правопорядку, охорони прав, свобод  і законних інтересів громадян.

 Доп.ЯЦЕНКО Євгеній Миколайович  — голова постійної депутатської комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури та спорту.
   Доп.ГЕНЗЕЛЬ Ігор Анатолійович  — голова постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів.  

3. Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування «Шкільний» Прилуцької міської ради    Чернігівської області в новій редакції.

     Доп.БУБЛИК Наталія Іванівна — т.в.о. директора комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування «Шкільний».

 4. Про затвердження Положення про управління з питань цивільного захисту та оборонної роботи Прилуцької міської ради. 
  Доп.БАКУНОВ Володимир Олексійович — начальник управління з питань цивільного захисту та оборонної роботи міської ради.   

  5. Про затвердження нового складу журі літературно-мистецької премії імені Любові Забашти «Квіт папороті».

   Доп.ЗІНЧЕНКО Марія Юріївна — начальник відділу культури і туризму міської ради.

  6. Про внесення змін до рішення Прилуцької міської ради № 1 від 28.11.2014 р.

    Доп.СОТНІЧЕНКО Олена Михайлівна — депутат міської ради.

  7. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 77 сесії  міської ради 6 скликання від  28 листопада 2014 року  при розгляді питання «Різне».

     Доп.ЧЕРНОВ Валерій Михайлович — секретар міської ради.


Проекти рішень, які містять

інформацію  з обмеженим доступом
  8. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 76 сесії  міської ради 6 скликання від  30 жовтня 2014 року  при розгляді питання «Різне».

  Доп.ЧЕРНОВ Валерій Михайлович — секретар міської ради.     

            9. Про вирішення питань землекористування.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.

          10. Різне. 
Поцікавився, чи є питання по вищезазначених проектах  рішень, які вносяться на  розгляд 82 сесії міської ради. 
ВИСТУПИЛИ:
БУЧИНСЬКИЙ В.Ф. – депутат міської ради, який повідомив, що він  на 77 сесії, яка відбулася 28 листопада 2014 року,  піднімав питання щодо законності облаштування майданчика для паркування автомобілів поблизу автобусної зупинки «1-а гімназія», на що отримав акт  розгляду піднятого питання, де зазначено, що розміщення стоянки поблизу зупинки «1-а гімназія» є порушенням нормативно-правових актів, а саме: Правил дорожнього руху та державних будівельних норм, у зв’язку з чим рекомендовано власнику незавершеного будівництва привести у відповідність до вимог чинного законодавства майданчик для паркування автомобілів. Поцікавився, хто надавав дозвіл на облаштування даної парковки.
НАЗІМ В.І. – депутат міської ради, заступник міського голови, який зазначив, що  дозвіл на будівництво даної парковки  ніхто не надавав. Наголосив, що орган місцевого самоврядування не має важелів впливу, окрім того, що направляти листи  про порушення в Інспекцію архбудконтролю.
СОТНІЧЕНКО О.М. – депутат міської ради, голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, яка підняла питання щодо можливості подання  позовної заяви в адміністративний суд щодо наказу  про розміщення малих архітектурних форм, який порушує права місцевого самоврядування.
     Поцікавилася, чи сплачують власники малих архітектурних форм до місцевого бюджету кошти за розміщення споруд і чому  до цього часу не розроблені відповідні нормативно-правові акти.
НАЗІМ В.І. – депутат міської ради, заступник міського голови, який зазначив, що власники малих архітектурних форм до місцевого бюджету кошти не сплачують. Наголосив, що демонтувати незаконно встановлені малі архітектурні форми можна лише в судовому порядку.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження Програми розвитку малого та середнього підприємництва у м. Прилуки  на 2015-2016 роки».
ВИСТУПИВ:

СИВЕНКО О.І. —  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради — начальник управління економічного розвитку міської ради, який 
зазначив, що  Програма розвитку малого та середнього підприємництва у м. Прилуки  на 2015-2016 роки розроблена у вересні  2014 року відповідно до чинного законодавства з метою спрямування дій виконавчих органів міської ради, суб’єктів малого та середнього підприємництва, його адаптація до роботи в умовах нових стандартів та конкуренції відповідно до вимог Угоди про асоціацію з Європейським Союзом, громадських організацій підприємців, установ ринкової інфраструктури на створення сприятливих правових, економічних, організаційних та інших умов для стабільної і ефективної роботи підприємств малого бізнесу, підвищення ролі цього сектора ринкової економіки в структурній перебудові господарського комплексу та вирішенні соціально-економічних проблем розвитку міста. Зауважив, що дана Програма є ефективною на 50%.  
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  повідомив про закінчення спільного засідання постійних депутатських комісій.
 УХВАЛИЛИ: 
    Погодити порядок денний 82 сесії міської ради шостого скликання.
   Голова                                                                                              Д.В.Барнаш
   Протокол склала                                                                                Т.П.Капленко
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