                                                             
   Протокол № 5
засідання постійної депутатської комісії 

з питань соціально-економічного розвитку, планування, 

обліку, бюджету, фінансів та цін 

Прилуцької міської ради шостого скликання

м. Прилуки    







26 лютого 2015 року

Склад комісії: 7 чоловік

Присутні члени комісії: Сотніченко О.М., Гребенько О.В., Козик О.Д., Чумаченко А.Л.,             Малиш Г.П., Петровська А.М.
Відсутні: Дьоміна В.М. 


ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Щодо бюджетних призначень на благоустрій міста на 2015 р. 
ПО 1 ПИТАННЮ:
ВИСТУПАЛИ:
Сотніченко О.М. нагадала, що на засіданні комісії, яке відбулось 09.02.2015 р., відповідно до наданих КП «Міськсвітло» калькуляцій, вартість послуг з благоустрою  території міста на 2015 рік, а саме послуги в рослинництві погоджено на суму 1400000,0 грн. Повідомила, що 25.02.15 р. на адресу комісії надійшов лист КП «Міськсвітло» щодо помилкового не включення до вартості послуг в рослинництві витрат на експлуатацію транспорту у розмірі 400,0 тис.грн. Лист містить резолюцію Прилуцького міського голови Барнаша Д.В. з проханням врахувати про проведенні розрахунків витрат.

ГОЛОСУВАЛИ:

1. На голосування поставлено пропозицію «Погодити додаткове виділення бюджетних коштів на отримання в 2015 році послуги в рослинництві у сумі 400 000,00 грн., збільшивши відповідні бюджетні призначення  до 1 800 000,00 грн.».


“ЗА”-5,  “ПРОТИ ”-1,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.

УХВАЛИЛИ:
Погодити додаткове виділення бюджетних коштів на отримання в 2015 році послуги в рослинництві у сумі 400 000,00 грн., збільшивши відповідні бюджетні призначення  до 1 800 000,00 грн.

Голова депутатської комісії                                                                 О.М.СОТНІЧЕНКО

Секретар депутатської комісії  




О.В. ГРЕБЕНЬКО

