ПРОТОКОЛ  
19.02.2015 року № 3                

м.Прилуки      
Спільне  засідання постійних депутатських комісій
      Голова           –   БАРНАШ Д.В.
Протокол склала  –   Капленко Т.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості  15  чол. (список додається до протоколу). 
Александрова О.В. – завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради відповідно до посадових обов’язків.  
        Бублик Н.І. –  т.в.о. директора комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування «Шкільний» як доповідач по питанню «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства  Прилуцької міської ради  комбінат шкільного харчування       «Шкільний» в новій редакції».

      Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питаннях  «Про виконання бюджету міста за 2014 рік»  та «Про внесення змін до рішення міської ради (58 сесія 6 скликання) від 30 січня 2014 року №2 «Про бюджет міста на 2014 рік».       
       Галіч Ю.В. – начальник відділу, державний адміністратор відділу адміністративно-дозвільних процедур міської ради як доповідач по питанню «Про перейменування Центру надання адміністративних послуг міста Прилуки».
       Касьян О.Б. – завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради як доповідач по питанню «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження» та «Про внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради та її затвердження».   
      Касьян Ю.М. – директор Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді для надання надання роз’яснень  по проекту рішення «Про внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради та її затвердження».
      Луцак В.Г. – голова постійної депутатської комісії з питань житлово–комунального господарства та управління комунальним майном як доповідач по питанню «Про звіти постійних депутатських комісій». 
Івченко В.В. –  начальник  відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питаннях «Про дозвіл на прокладання каналізаційної мережі» та «Про передачу майна».       
Пошкурлат В.І. – начальник  відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради   відповідно до посадових обов’язків.   
Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питаннях «Про вирішення питань землекористування» та «Про оцінку земельних ділянок».

Сивенко О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  – начальник управління економічного розвитку міської ради як доповідач по питанню «Про  роботу   виконавчого   комітету   Прилуцької  міської  ради  за ІV квартал 2014 року».      
Сотніченко О.М. – депутат міської ради як доповідач по питанню «Про оплату праці посадових осіб керівного складу міської ради та виконавчого комітету». 
Черепенко О.В. – начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд» як доповідач по питанню «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
     СЛУХАЛИ:  
        БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  ознайомив присутніх  з порядком денним 84  сесії міської ради шостого скликання. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
    
1. Про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Прилуцької міської ради у 2014 році.

Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович — міський голова.

2. Про виконання бюджету міста за 2014 рік. 

Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
3. Про внесення змін до рішення міської ради (58 сесія 6 скликання) від 30 січня 2014 року №2 «Про бюджет міста на 2014 рік».

Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
 4. Про звіти постійних депутатських комісій. 

          Доп.КАШПУР Ігор Володимирович — голова постійної депутатської комісії з питань  охорони здоров’я  та соціального захисту населення.
Доп.ЛУЦАК Володимир Григорович — голова постійної депутатської комісії з питань житлово–комунального господарства та управління комунальним майном.
        5. Про результати розгляду запиту депутата міської ради  Правосуда О.М.  щодо неправомірності нарахування педагогічним працівникам відсотків  від окладу за престижність праці. 

          Доп.ЧЕРНОВ Валерій Михайлович — секретар міської ради.   
        Питання №6 «Про підтримку Звернення депутатів Верховної Ради України про  визнання Російської  Федерації агресором, а ДНР та ЛНР — терористичними організаціями» знімається з порядку денного чергової 84 сесії, оскільки воно було розглянуте на 83 (позачерговій) сесії міської ради.

       7. Про  роботу   виконавчого   комітету   Прилуцької  міської  ради  за ІV квартал 2014 року.



Доп.СИВЕНКО Олександр Іванович — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради — начальник управління економічного розвитку міської ради.             

       8. Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження.

          Доп.КАСЬЯН  Олег  Борисович —  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.
       9. Про внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради та її затвердження.

        
Доп.КАСЬЯН  Олег  Борисович —  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.
        10. Про оплату праці посадових осіб керівного складу міської ради та виконавчого комітету.

Доп.СОТНІЧЕНКО Олена Михайлівна — депутат міської ради.

         11. Про перейменування Центру надання адміністративних послуг міста Прилуки.

          Доп.ГАЛІЧ Юлія Вікторівна  — начальник відділу, державний адміністратор відділу адміністративно-дозвільних процедур міської ради.
          12. Про затвердження Програми «На варті чистоти і порядку» на 2015-2017 роки.

 Доп.САМОЙЛЕНКО Ігор Миколайович — начальник комунального підприємства Прилуцької міської ради «Муніципальна поліція».

          13. Про  внесення змін до міської програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи  незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілкам ветеранів Афганістану,ТПО УТОС та ТО УТОГ на 2013-2015 роки».

       Доп.МАЛИШ Ганна Павлівна — начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради.
         14. Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства  Прилуцької міської ради  комбінат шкільного харчування «Шкільний» в новій редакції.

        Доп.БУБЛИК Наталія Іванівна — т.в.о. директора комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування «Шкільний».

         15. Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції. 

          Доп.ЧЕРЕПЕНКО Олексій  Валерійович — начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд».

          16. Про внесення змін до складу ліквідаційної  комісії комунального підприємства «Мале  творче  підприємство «Зодчий».

        Доп.НАЗІМ Володимир Іванович — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.        
          17. Про дозвіл на прокладання каналізаційної мережі.

       Доп.ІВЧЕНКО Владислав Володимирович —  начальник  відділу комунальної власності міської ради.

         18. Про передачу майна.

Доп.ІВЧЕНКО Владислав Володимирович —  начальник  відділу комунальної власності міської ради.

        19. Про оцінку земельних ділянок.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради. 

        

        20. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 78 сесії  міської ради 6 скликання від  25 грудня  2014 року  при розгляді питання «Різне».
         Доп.ЧЕРНОВ Валерій Михайлович — секретар міської ради.      
Проект рішення, який містить

інформацію  з обмеженим доступом


  21. Про вирішення питань землекористування.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.

       22. Різне. 
Поцікавився, чи є питання по вищезазначених проектах  рішень, які вносяться на  розгляд 84 сесії міської ради. 
ВИСТУПИЛА:
ГАЛІЧ Ю.В. – начальник відділу, державний адміністратор відділу адміністративно-дозвільних процедур міської ради, яка зазначила, що з метою забезпечення зручних та сприятливих умов для отримання адміністративних послуг громадянами та суб’єктами господарювання міста Прилуки та Прилуцького району на сесію вноситься проект рішення щодо  перейменування Центру надання адміністративних послуг міста Прилуки на Міськрайонний Центр надання адміністративних послуг Прилуцької міської ради. Повідомила, що на сесії будуть  присутні представники Прилуцької райдержадміністрації. 
Звернулася до депутатів, зокрема до постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян  та до комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін з проханням ґрунтовно вивчити даний проект рішення. Зауважила, що Центр надання адміністративних послуг міста Прилуки вже не той, яким був 5 років тому, адже кількість адміністративних послуг збільшилася в рази і відповідно навантаження на кожного працівника зросло. Наголосила на тому, що, незважаючи на це, громадяни мають отримувати якісну послугу. Проінформувала про те, що на даний час  у Центрі надання адміністративних послуг зареєстровано 2 тисячі заяв щодо видачі паспортів, реєстрації дітей,  надання  витягів з технічної документації нормативної грошової оцінки землі,  витягів з Державного земельного кадастру тощо.

Зазначила, що 12 лютого був ухвалений законопроект  «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення бізнесу (дерегуляція)», відповідно до якого в Центрі надання адміністративних послуг будуть прийматися  звернення щодо реєстрації бізнесу та речових прав на нерухоме майно.  
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який наголосив на тому, що міська влада робить усе можливе, щоб покращити надання адміністративних послуг населенню.

ВИСТУПИЛИ:

ГАЛІЧ Ю.В. – начальник відділу, державний адміністратор відділу адміністративно-дозвільних процедур міської ради, яка зазначила, що на даний час Центр надання адміністративних послуг працює за алгоритмом: отримав заяву громадянина – відніс у відповідну організацію -  отримав результат та повідомив громадянина. Наголосила на тому, що, оскільки до органу місцевого самоврядування, тобто до Центру надання адміністративних послуг будуть передані повноваження щодо реєстрації бізнесу, реєстрації транспортних засобів, реєстрації речових прав на нерухоме майно, щодо місця реєстрації(прописки), то закономірно, що виникне питання стосовно приміщення, фінансів та  кадрового забезпечення.
БАКУНОВ В.О. – депутат міської ради, начальник управління з питань цивільного захисту та оборонної роботи міської ради, який попросив надати роз’яснення  щодо фінансування Міськрайонного  Центру надання адміністративних послуг Прилуцької міської ради.
ГАЛІЧ Ю.В. – начальник відділу, державний адміністратор відділу адміністративно-дозвільних процедур міської ради, яка зазначила, що фінансуватися Центр буде з міського бюджету. 
ПРАВОСУД О.М. – депутат міської ради, який  звернув увагу на проект рішення «Про результати розгляду запиту депутата міської ради  Правосуда О.М.  щодо неправомірності нарахування педагогічним працівникам відсотків  від окладу за престижність праці». Зазначив, що депутатський запит  – це підтримана радою вимога депутата місцевої ради до посадових осіб ради, зокрема, до міського голови, який мав би надати відповідь щодо  обмеженого фінансування  освітньої галузі. Зазначив, що секретар міської ради, оскільки міський голова був у відпустці, розписав виконання депутатського запиту на начальника управління освіти міської ради Вовка С.М., за підписом якого і надійшла відповідь на запит.
ЛУЦАК В.Г. – депутат міської ради, голова постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства та управління комунальним майном, який  поцікавився, яка середня місячна заробітна плата у вчителя.
ПРАВОСУД О.М. – депутат міської ради, який  роз’яснив, що заробітна плата в молодого вчителя після інституту  без стажу роботи  і який має повне навантаження, становить  1700 грн.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   зазначив, що, відмінивши надбавки для вчителів,  можна зекономити кошти для виплати їм заробітних плат. Наголосив на тому, що це є предметом обговорення з бюджетною комісією та начальником управління праці та соціального захисту населення міської ради Малиш Г.П. На даний час надбавка  для вчителів у розмірі 10% становить 200 грн.

ВИСТУПИВ:
ДОРОШЕНКО В.В. – депутат міської ради, який  звернув увагу на  проект рішення «Про оплату праці посадових осіб керівного складу міської ради та виконавчого комітету», поцікавившись  максимальним розміром премій у відсотках для керівного складу міської ради та її виконавчого комітету. 
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який  роз’яснив, що керівному складу міської ради рішенням ради затверджений максимальний розмір премій до 150%, що на даний час суперечить чинному законодавству, яким передбачено не виплачувати заробітної плати посадовцю більше 7000 грн.,  і тому для посадовців керівного складу міської ради зменшили заробітну плату до 7100 грн., з якої відраховується 26 % податків.
ВИСТУПИВ: 
ДОРОШЕНКО В.В. – депутат міської ради, який подякував міському голові за правдиву відповідь.


Звернув увагу на проект рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 78 сесії  міської ради 6 скликання від  25 грудня  2014 року  при розгляді питання «Різне»,  висловивши обурення з приводу неповної відповіді начальника управління житлово-комунального господарства міської ради  Созінова О.С. щодо   спилювання дерев  по вул.Київській,139-183, зокрема, стосовно того, хто обліковує кількість спиляних дерев та що  заплановано робити зі спиляними деревами. Попросив надати йому як депутату міської ради повний пакет документів щодо  спилювання дерев  по вул.Київській,139-183, також  надати інформацію стосовно обліку спиляних дерев (куди поділися дерева і в якій кількості). Висловив підозру щодо можливого   будівництва торгових точок на місці спиляних дерев.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   зазначив, що він особисто давав доручення начальнику управління житлово-комунального господарства міської ради Созінову О.С. підготувати гарантійний лист від тих, хто спилює  дерева,  що на місці зрубаних дерев будуть висаджені такі ж дерева. Дав доручення начальнику  управління житлово-комунального господарства міської ради  Созінову О.С. до сесії підготувати для депутата Дорошенка В.В. весь пакет документів по піднятому ним питанню.
ВИСТУПИВ: 
БАКУНОВ В.О. – депутат міської ради, начальник управління з питань цивільного захисту та оборонної роботи міської ради, який звернув  увагу на проект рішення «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження», зокрема в частині скорочення посад відповідальних чергових управління з питань  цивільного захисту та оборонної роботи міської ради, до обов’язків яких входило  узагальнення всієї інформації по місту з подальшим наданням її начальнику управління з питань  цивільного захисту та оборонної роботи міської ради  та міському голові.

СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   зазначив, що міська рада не залишиться без відповідальних чергових, просто дана функція переходить до КП «Муніципальна поліція», працівники якого будуть виконувати ті ж обов’язки, але меншою кількістю осіб. 
ВИСТУПИВ: 
БАКУНОВ В.О. – депутат міської ради, начальник управління з питань цивільного захисту та оборонної роботи міської ради, який звернув увагу на проект рішення «Про передачу майна», наголосивши на тому, що в разі ухвалення рішення міської ради щодо передачі до комунальної власності територіальної громади міста Прилуки сховища по вул. Дружби народів, 36, що перебувало на балансі райдержадміністрації,  його доведеться відновлювати.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   зазначив, що краще спрямовувати кошти на відновлення тих захисних споруд, які знаходяться на балансі міста, а не брати на баланс нові приміщення.

ВИСТУПИЛИ: 

БАКУНОВ В.О. – депутат міської ради, начальник управління з питань цивільного захисту та оборонної роботи міської ради, який звернув увагу на те, що в даному проекті рішення «Про передачу майна» є ще один пункт щодо надання згоди на передачу до комунальної власності територіальної громади міста Прилуки майнового комплексу амбулаторної станції Прилуки за адресою: Привокзальна площа, 1, що перебуває в державній власності та в управлінні державного закладу «Вузлова лікарня станції Гребінка СТГО «Південна залізниця», який, можливо,  виписати окремим проектом рішення.
ІВЧЕНКО В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради, який зазначив, що недоцільно виписувати даний пункт окремим проектом рішення, просто на сесії проголосувати за кожен пункт проекту рішення «Про передачу майна» окремо.
СОТНІЧЕНКО О.М. – депутат міської ради, голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, яка внесла пропозицію заслухати  посадових осіб, яким  майже два місяці тому надавалися  рекомендації та доручення комісією по перевірці КП «Прилукижитлобуд». Зазначила, у висновках комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств були виписані рекомендації щодо  розірвання договорів по прибиранню, щодо  ремонту покрівель, розроблення відповідних програм, щодо доцільності перебування на балансі  КП «Прилукижитлобуд»  спортивного майданчика тощо.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   зазначив, що питання, унесене депутатом Сотніченко О.М., буде внесене до порядку денного 84 сесії міської ради, яка відбудеться 26 лютого. Повідомив, що проект Програми реформування КП «Прилукижитлобуд»  наданий йому для розгляду, але він має ряд зауважень до вищезазначеної   Програми.
      Повідомив про закінчення спільного засідання постійних депутатських комісій.
 УХВАЛИЛИ: 
1. Погодити порядок денний 84 сесії міської ради шостого скликання, знявши з порядку денного питання №6 «Про підтримку Звернення депутатів Верховної Ради України про  визнання Російської  Федерації агресором, а ДНР та ЛНР — терористичними організаціями».
2. Начальнику управління житлово-комунального господарства міської ради Созінову О.С. підготувати весь пакет документів  щодо  спилювання дерев  по вул.Київській,139-183 (копії звернень Дроздова Ю.І., та інших жителів міста, Каїки О.М., копії акта  обстеження зелених насаджень та дозволу на спилювання дерев за вищезазначеною адресою); також  надати інформацію стосовно обліку спиляних дерев (куди поділися дерева і в якій кількості).
3. Начальнику КП «Прилукижитлобуд» Черепенку О.В., заступнику міського голови Сивенку О.І., начальнику управління житлово-комунального господарства міської ради Созінову О.С. проінформувати депутатів міської ради  на  пленарному засіданні 84 сесії 26 лютого  2015 року щодо  виконання висновків та рекомендацій  комісії по перевірці діяльності комунальних  підприємств міста за наслідками перевірки КП «Прилукижитлобуд». 

   Голова                                                                                                     Д.В.Барнаш
   Протокол склала                                                                                     Т.П.Капленко
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