ПРОТОКОЛ

26.03.2015
місто Прилуки 

Вісімдесят шоста сесія Прилуцької

міської ради шостого скликання

Головував – секретар міської ради Чернов В.М.
Склала протокол – головний спеціаліст відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення  міської ради Ленець Н.В.

Загальний  склад ради: 50 депутатів. 
Присутні:   31 депутат  міської ради (список додається).

Запрошені: керівництво міської ради; начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради; депутати обласної ради; члени виконавчого комітету міської ради; заступник Прилуцького міжрайонного прокурора Похілько Я.М.; перший заступник начальника  Прилуцького міського відділу (з обслуговування м.Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області Панасенко А.М., голова Ради старійшин міста Ющенко М.М.; Голова президії ради Прилуцької міської організації ветеранів Хотін Г.С.; голова громадської ради при виконавчому комітеті міської ради Руденко О.В.; голови комітетів самоорганізації населення міста (список  додається).
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який запропонував  утворити секретаріат 86 сесії міської ради в кількості  3  чоловік та в складі спеціалістів відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Капленко Т.П., Ленець Н.В.

ВИСТУПИВ:

Голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кіча В.В., який  уніс пропозицію  ввести до складу  секретаріату сесії депутата міської ради Гавриша О.М.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  поставив на голосування затвердження секретаріату сесії в запропонованому складі.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат 86 сесії міської ради в запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М.,  який запропонував  утворити лічильну комісію 86 сесії міської ради у складі  депутатів міської ради Юрченко С.Г., Кічі В.В., Дорошенка О.О.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити  склад лічильної комісії 86 сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  повідомив  про надходження заяви від жителя міста Боднара Я.Я. з проханням дозволити бути присутнім  з правом виступу  на  сесії міської ради  по питанню служби МВС, прокуратури, корупційних схем, правопорушень по місту  Прилуки і розкрадання бюджетних коштів.

Секретар міської ради Чернов В.М. поставив на  голосування  заяву  Боднара Я.Я.

Заява Боднара Я.Я. не набрала  необхідної кількості голосів.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  повідомив  про надходження  заяви від голови Ради трудового колективу КП «Прилукижитлобуд» Радус С.В. з проханням дозволити бути присутній  на сесії міської ради ініціативній  групі  в  кількості 15 чоловік при розгляді  питання  про діяльність правоохоронних  органів.
Секретар міської ради Чернов В.М. поставив на  голосування заяву         Радус С.В.
УХВАЛИЛИ:

Дозволити ініціативній  групі  трудового колективу КП «Прилукижитлобуд» у  кількості 15 чоловік бути присутніми  на сесії  при розгляді  питання  про діяльність правоохоронних органів.

СЛУХАЛИ:

Секретаря  міської ради Чернова В.М., який повідомив  про надходження  заяви від хворих на цукровий діабет (5 чоловік) з проханням  бути присутніми на сесії міської ради  з правом виступу Михайленко О.В. по питанню фінансового забезпечення на  придбання інсулінів імпортного виробництва.
Секретар міської ради Чернов В.М. поставив на  голосування заяву хворих на  цукрових діабет жителів м.Прилуки. 

УХВАЛИЛИ:

Дозволити  хворим  на  цукровий діабет  бути  присутніми  на сесії міської ради з правом  виступу  Михайленко О.В.
ВИСТУПИЛИ:

Депутат міської ради Яременко С.В., яка  запропонувала  розглянути  першим питання фінансового забезпечення  на придбання інсулінів  імпортного виробництва.
Житель м.Прилуки Боднар Я.Я., який висловив  незадоволення у зв’язку  з відмовою  йому  у дозволі на присутність  на сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування пропозицію щодо розгляду першим питання фінансового забезпечення на придбання інсулінів  імпортного виробництва.
УХВАЛИЛИ:

Розглянути першим питання фінансового забезпечення  на придбання інсулінів  імпортного виробництва.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М.,  який ознайомив  присутніх  з  порядком денним 86 сесії  Прилуцької міської ради 6 скликання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року.

Доп.ПАНАСЕНКО А.М. — перший заступник начальника  Прилуцького міського відділу (з обслуговування м.Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області.

Інформація заступника Прилуцького міжрайонного прокурора ПОХІЛЬКО Я.М.. про стан законності та заходи щодо її забезпечення Прилуцькою міжрайонною прокуратурою  на території міста Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року.

           Співдоп.КІЧА В.В. — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.

Секретар міської ради Чернов В.М. повідомив,  що питання «Про затвердження кандидатури на посаду керуючої справами виконавчого комітету міської ради» та «Про оплату праці керуючої справами виконавчого комітету міської ради» знімаються  з порядку денного, оскільки вони  були розглянуті  на 85 (позачерговій) сесії міської ради.
2. Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік. 

Доп.СИВЕНКО О.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради — начальник управління економічного розвитку міської ради.  

3. Про  надання пільг військовослужбовцям—учасникам АТО.

Доп.ХОМЕНКО Л.Є.  — начальник відділу планування доходів бюджету  та економічного аналізу фінансового управління міської ради..

 4. Про затвердження  Положення про громадський контроль у сфері благоустрою міста Прилуки.

Доп.БОЙЧЕНКО А.Г. — головний спеціаліст санітарно-екологічного контролю міської ради.

5. Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

       Доп.НІЯЗОВ Р.Ю.— начальник служби транспорту, санітарної очистки та благоустрою міста комунального підприємства «Послуга». 
        6. Про внесення змін  до  Переліку основних делегованих комітетам самоорганізації населення повноважень міської ради  та її виконавчих органів щодо видачі довідок, складання актів та інших документів, засвідчення підписів (рішення міської ради №9  від 21.06.2013 року,  47 сесія 6 скликання).
       Доп.ЧЕРНОВ В.М. — секретар міської ради.    

        7. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 82 сесії  міської ради 6 скликання від  29 січня  2015 року  при розгляді питання «Різне».

       Доп.ЧЕРНОВ В.М. — секретар міської ради.  
        8.  Про передачу майна.

       Доп.ІВЧЕНКО В.В.—  начальник  відділу комунальної власності міської ради.  

    9. Про вирішення питань землекористування.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Р.В.—  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.

        10. Різне. 

Секретар міської ради Чернов В.М. поставив на голосування   порядок денний 86 сесії міської ради  за основу.

УХВАЛИЛИ:

Порядок денний 86 сесії міської ради 6 скликання прийняти за основу.

СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який  запропонував унести до порядку денного проект рішення «Про виділення коштів» та поставив  дану пропозицію на голосування.  

УХВАЛИЛИ:
Унести до порядку денного проект рішення «Про виділення коштів».
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який  запропонував унести до порядку денного проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» та поставив  дану пропозицію на голосування.  

УХВАЛИЛИ:
Унести до порядку денного проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який  запропонував унести до порядку денного проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради (73 сесія 6 скликання) від 29 серпня 2014 року №7 «Про внесення змін до чисельності  персонального складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради» та поставив  дану пропозицію на голосування.  

УХВАЛИЛИ:
Унести до порядку денного проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради (73 сесія 6 скликання) від 29 серпня 2014 року №7 «Про внесення змін до чисельності  персонального складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради».
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який  запропонував унести до порядку денного проект рішення «Про дозвіл на підключення до мережі зливової каналізації»  та поставив  дану пропозицію на голосування.  

УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного проект рішення «Про дозвіл на підключення до мережі зливової каналізації».
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який  запропонував перед питанням «Різне»  заслухати  інформацію голови ліквідаційної  комісії комунального підприємства «Мале творче  підприємство «Зодчий»              Юрченко Т.В. про фінансовий  стан підприємства  та поставив  дану пропозицію на голосування.  

УХВАЛИЛИ:

Заслухати інформацію голови  ліквідаційної комісії комунального підприємства «Мале творче підприємство «Зодчий».
ВИСТУПИВ:

Депутат міської ради Прозур О.В., який запропонував заслухати  працівників КП «Прилукижитлобуд», щоб визначитися  щодо розгляду  на сесії  міської ради питання «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року».
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування пропозицію Прозура О.В.
УХВАЛИЛИ:

Заслухати працівників КП «Прилукижитлобуд» щодо розгляду питання «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року».  
ВИСТУПИЛИ:

Депутати міської ради Прозур О.В., Пахомов Д.А., Гавриш О.М., працівники  КП «Прилукижитлобуд», які висловили свої думки щодо розгляду даного питання. 
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування пропозицію  зняти  з розгляду питання порядку денного «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року» у зв’язку з відсутністю  на сесії  начальника Прилуцького міського відділу (з обслуговування м.Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області Меші О.Г. та Прилуцького міжрайонного прокурора Луценка М.В.
УХВАЛИЛИ:

Зняти з розгляду питання порядку денного «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року».
ВИСТУПИЛИ:

Депутати міської ради Прозур О.В., Яременко С.В., Юрочко В.В., Дорошенко О.О., Гавриш О.М., член  громадського формування «Прилуцька  самооборона» Сич В.Г., секретар міської ради  Чернов В.М., які висловили свої думки по питанню відсутності  на  сесії міської ради начальника Прилуцького  МВ (з обслуговування м.Прилуки та Прилуцького району) УМВС України  в Чернігівській області Меші О.Г. та Прилуцького міжрайонного прокурора, радника юстиції Луценка М.В.
Депутат міської ради Рожко А.М., який  повідив про створення у міській раді депутатської групи «Незалежні».

Депутат міської ради Яременко С.В., яка запропонувала внести  до порядку денного її заяву.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  поставив на  голосування пропозицію розглянути  на сесії міської ради  заяву  депутата Яременко С.В.

УХВАЛИЛИ:

Розглянути заяву Яременко С.В.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  поставив на голосування  порядок денний 86 сесії  міської ради  6 скликання в  цілому.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити  порядок денний 86 сесії міської ради 6 скликання в  цілому.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  озвучив  регламент  роботи  сесії міської ради та  поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити регламент роботи 86 сесії міської ради.

ВИСТУПИЛИ:

Від імені хворих на  цукровий діабет жителька м.Прилуки Михайленко О.В., депутати міської ради Прозур О.В., Бучинський В.Ф., Гавриш О.М., Пахомов Д.А., Кіча В.В., Яременко С.В., заступник міського голови з питань  діяльності виконавчих органів ради Даценко Д.В., заступник начальника фінансового управління міської ради – начальник  бюджетного відділу Костецька Т.В., секретар міської ради Чернов В.М., які висловили свої думки по питанню забезпечення інсулінозалежних  жителів м.Прилуки   ліками іноземного виробництва.
Депутат міської ради Яременко С.В., яка підняла  питання зростання тарифу за вивезення стоків  із вигрібних ям.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив  питання порядку денного «Про виділення коштів».

ВИСТУПИЛИ:

Заступник начальника  фінансового управління міської ради – начальник бюджетного відділу Костецька Т.В., начальник управління житлово-комунального господарства міської ради Созінов О.С. по питанню порядку денного «Про виділення коштів».
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  поставив на голосування проект рішення «Про виділення коштів».
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив  питання порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
ВИСТУПИЛИ:

Заступник начальника  фінансового управління міської ради – начальник бюджетного відділу Костецька Т.В. по питанню порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
 Депутати міської ради Прозур О.В., Кіча В.В., Гавриш О.М., Дорошенко В.В., Яценко Є.М., Дановська Н.В., Дорошенко О.О., директор ТОВ «Ритуальні послуги» Руденко І.Г., начальник управління житлово-комунального господарства міської ради Созінов О.С., які висловили свої думки по даному питанню порядку денного.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування пункти 1-4  проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
УХВАЛИЛИ:

Пункти 1-4 проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування пункти 5 та 6 проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
Пункти 5 та 6  не набрали достатньої кількості голосів.

ВИСТУПИВ:

Депутат міської ради Назім В.І. по питанню  виділення коштів для  «надання послуг похоронних та суміжних послуг».

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  поставив на голосування пропозицію щодо виділення  для «надання похоронних послуг та суміжних послуг» 99 990 грн.
Пропозиція не набрала достатньої кількості голосів.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування  проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» в цілому.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив  питання порядку денного «Про  надання пільг військовослужбовцям—учасникам АТО».

ВИСТУПИЛИ:

Начальник відділу планування доходів  бюджету та економічного аналізу фінансового управління міської ради Хоменко Л.Є. по проекту рішення «Про  надання пільг військовослужбовцям—учасникам АТО».
Депутат міської ради Малиш Г.П., яка внесла пропозицію до проекту  рішення «Про  надання пільг військовослужбовцям—учасникам АТО».
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  поставив на голосування проект рішення «Про  надання пільг військовослужбовцям—учасникам АТО» із унесеною зміною.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив  питання порядку денного «Про внесення змін до рішення міської ради (73 сесія 6 скликання) від 29 серпня 2014 року №7 “Про внесення змін до чисельності  персонального складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради» та поставив даний проект рішення на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив  питання порядку денного «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік» та поставив даний проект рішення на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив  питання порядку денного «Про затвердження  Положення про громадський контроль у сфері благоустрою міста Прилуки» та поставив даний проект рішення на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив  питання порядку денного «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

ВИСТУПИЛИ:

Директор КП «Послуга» Ніязов Р.Ю., депутати міської ради Дорошенко О.О., Рожко А.М., які висловили свої думки щодо роботи підприємства

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив  питання порядку денного «Про внесення змін  до  Переліку основних делегованих комітетам самоорганізації населення повноважень міської ради  та її виконавчих органів щодо видачі довідок, складання актів та інших документів, засвідчення підписів (рішення міської ради №9  від 21.06.2013 року,  47 сесія 6 скликання)» та поставив даний проект рішення на  голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив  питання порядку денного «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 82 сесії  міської ради 6 скликання від  29 січня  2015 року  при розгляді питання «Різне» та поставив даний проект рішення на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив  питання порядку денного «Про передачу майна» та поставив даний  проект рішення на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив  питання порядку денного «Про дозвіл на підключення до мережі зливової каналізації» та поставив даний проект рішення на голосування.
Проект рішення «Про дозвіл на підключення до мережі зливової каналізації» не набрав достатньої кількості голосів.

ВИСТУПИЛИ:

Депутати  міської ради Прозур О.В., Сотніченко О.М., Назім В.І., які висловили свої думки щодо проекту рішення «Про дозвіл на підключення до мережі зливової каналізації».
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  поставив на  голосування пропозицію повернутися до  голосування по проекту рішення «Про дозвіл на підключення до мережі зливової каналізації».
УХВАЛИЛИ:

Повернутися до голосування по проекту рішення «Про дозвіл на підключення до мережі зливової каналізації».
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування проект рішення «Про дозвіл на підключення до мережі зливової каналізації».
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив  питання порядку денного «Про вирішення питань землекористування» та поставив даний проект рішення на  голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення міської ради, що додається.
ВИСТУПИЛИ:

Депутати міської ради Рожко А.М., Гавриш О.М., Кіча В.В., Дановська Н.В., Бакунов В.О., Сотніченко О.М., Назім В.І., працівники КП «Прилукижитлобуд», член виконавчого комітету міської ради Костюк О.І., заступник начальника Прилуцького МВ (з обслуговування м.Прилуки та  Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області Панасенко А.М., які висловили свої думки щодо розгляду на сесії питання розслідування правоохоронними органами діяльності посадових осіб КП «Прилукижитлобуд». 
У ході пленарного засідання секретар міської ради дав ряд доручень.

Рішення, ухвалені на 86 сесії  Прилуцької міської ради  6 скликання:

- №1 «Про виділення коштів»;
- №2 «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету»;
- №3 «Про  надання пільг військовослужбовцям—учасникам АТО»;
- №4 «Про внесення змін до рішення міської ради (73 сесія 6 скликання) від 29 серпня 2014 року №7 “Про внесення змін до чисельності  персонального складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради»;
- №5 «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік»;
- №6 «Про затвердження  Положення про громадський контроль у сфері благоустрою міста Прилуки»;
          - №7 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції»;
          - №8 «Про внесення змін  до  Переліку основних делегованих комітетам самоорганізації населення повноважень міської ради  та її виконавчих органів щодо видачі довідок, складання актів та інших документів, засвідчення підписів (рішення міської ради №9  від 21.06.2013 року,  47 сесія 6 скликання)»;
        - №9 «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 82 сесії  міської ради 6 скликання від  29 січня  2015 року  при розгляді питання «Різне»;
        - №10 «Про передачу майна»;
- №11 «Про дозвіл на підключення до мережі зливової каналізації»;
- №12 «Про вирішення питань землекористування».
  Стенограма 86 сесії Прилуцької  міської ради  6 скликання додається.
Секретар міської ради
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