 ПРОТОКОЛ  
03.03.2015 року № 4                

м.Прилуки      

Спільне  засідання постійних депутатських комісій
      Голова           –   БАРНАШ Д.В.
Протокол склала  –   Капленко Т.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості  20  чол. (список додається до протоколу). 
Александрова О.В. – завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради відповідно до посадових обов’язків.   

 Гибенко Ю.В. – позаштатний  радник міського голови  з  загальних питань  (на громадських засадах). 

Горбач В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради відповідно до посадових обов’язків.

Костюк О.І., Шамрай А.В.  – члени виконавчого комітету міської ради.

Люлька О.М. – головний економіст комунального підприємства «Прилукижитлобуд»  для надання роз’яснень по питанню «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» та по Програмі реформування комунального підприємства «Прилукижитлобуд».            
      Назім В.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до посадових обов’язків.

Пошкурлат В.І. – начальник  відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради   відповідно до посадових обов’язків.   

Руденко О.В. – голова громадської ради при виконавчому комітеті міської ради.

Сегеда Т.М. – радник міського голови відповідно до посадових обов’язків.

 Сивенко О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих   органів ради  – начальник управління економічного розвитку міської ради, голова робочої групи як доповідач по питанню «Програми «Реформування комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області та для інформування   щодо  виконання висновків комісії по перевірці діяльності комунальних  підприємств міста за наслідками перевірки КП «Прилукижитлобуд.
Созінов О.С. – начальник управління житлово-комунального господарства міської ради  для інформування   щодо  виконання висновків комісії по перевірці діяльності комунальних  підприємств міста за наслідками перевірки КП «Прилукижитлобуд».
  Тищенко В.М., Коток В.М., Чумаченко А.Л., Дернова О.Г., Задорожня С.В., Дановська Н.В., Правосуд Л.О. – голови комітетів самоорганізації населення міста.

 Фабриченко А.М. – начальник відділу  реформування житлово-комунального господарства міста управління житлово-комунального   господарства   міської ради як член робочої групи з розроблення проекту  Програми «Реформування комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області». 
Черепенко О.В. – начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд» для надання роз’яснень по питанню «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції», по Програмі реформування комунального підприємства «Прилукижитлобуд» та для інформування   щодо  виконання висновків комісії по перевірці діяльності комунальних  підприємств міста за наслідками перевірки КП «Прилукижитлобуд».
 Бондарь К.І. – член комісії по перевірці діяльності комунальних   підприємств міста.
 Боднар Я.Я., Новицький В.І. – жителі міста (відповідно до поданих заяв).

 Працівники КП «Прилукижитлобуд» (список додається до протоколу). 
       Представники місцевих засобів масової інформації: 
       Павлютіна І.М. – т.в.о. директора КП ТК «Прилуки»;       
       Немерович М.В., Костенко В.В. –   оператори КП ТК «Прилуки»;

       Рубан Л.В. – журналіст газети «Град Прилуки»;

       Марусич Р.В. – журналіст газети «Відомості Чернігівщини»;

       Бахшиєв Р.Е.– фотокореспондент газети «Відомості Чернігівщини»;

       Малосвітна В.В. – журналіст ТРК «ТІМ»;

       Бочка А.С. – оператор ТРК «ТІМ». 
     СЛУХАЛИ:  
        БАРНАША Д.В. –  міського голову,  який  ознайомив присутніх  з порядком денним спільного засідання постійних депутатських комісій. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
         1.Обговорення Програми «Реформування комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області.
      Доп.СИВЕНКО Олександр Іванович — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради — начальник управління економічного розвитку міської ради, голова робочої групи з розроблення проекту  Програми.
2.Обговорення Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» у новій редакції.
       Доп.ЧЕРЕПЕНКО Олексій  Валерійович — начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд».
3.Інформування   щодо  виконання висновків комісії по перевірці діяльності комунальних  підприємств міста за наслідками перевірки КП «Прилукижитлобуд».
         Доп.ЧЕРЕПЕНКО Олексій  Валерійович — начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд».
               Доп.СОЗІНОВ Олег Сергійович — начальник управління  житлово-комунального господарства міської ради.
      Доп.СИВЕНКО Олександр Іванович — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради — начальник управління економічного розвитку міської ради.
       Зазначив, що з метою покращення якості послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, створення більш комфортних умов для життя людей розпорядженням міського голови №20р від 21 січня  2015 року утворена робоча група з розроблення проекту  Програми «Реформування комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області». Відповідно до розпорядження методичне керівництво з розроблення проекту  Програми покладено на заступника міського голови – начальника управління економічного розвитку міської ради Сивенка О.І. До складу робочої групи ввійшли: голова постійної депутатської комісії з питань    житлово-комунального господарства та управління комунальним майном Луцак Володимир Григорович; головний економіст комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Люлька Оксана Миколаївна; радник міського голови Ткаченко Олександр Володимирович; начальник відділу  реформування житлово-комунального господарства міста управління житлово-комунального   господарства   міської ради Фабриченко Антоніна Михайлівна. 


Наголосив, що при розробці проекту  Програми робочій групі було надане право залучати до її розроблення  відповідних фахівців та отримувати від них необхідну інформацію. Сьогодні робоча група подає проект Програми «Реформування комунального підприємства «Прилукижитлобуд» для розгляду та погодження.

          Надав слово заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голові робочої групи Сивенку О.І.
ВИСТУПИЛИ:
СИВЕНКО О.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи, який зазначив, що на виконання висновку комісії по перевірці діяльності комунального підприємства «Прилукижитлобуд» від 24.12.2015 року, розпорядженням міського голови № 20 від 21.01.2015 року утворено робочу групу з розроблення проекту Програми «Реформування комунального підприємства «Прилукижитлобуд». Зауважив, що  документів, якими б регламентувався процес реформування житлово-комунального господарства м.Прилуки, не виявилося, тому робоча група керувалася  методикою розробки міських програм, затвердженою рішенням міської ради від 28.02.2013 року   №96.

Наголосив, що робоча група розглядала кілька напрямків реформування, а саме: переведення КП «Прилукижитлобуд» у приватне підприємство; об’єднання його з комунальними підприємствами  «Послуга» чи «Міськсвітло»; повернення до утворення  5-6 ЖЕКів; створення приватних 5-6 ЖЕКів тощо.


Зазначив, що робоча група, узявши за основу приклад міста Івано-Франківська,  розглянула кілька варіантів реформування: 1-й варіант: організація роботи комунального підприємства «Прилукижитлобуд» як управителя  за принципом служби єдиного замовника; 2-й варіант: розвиток підприємництва, конкуренції, демонополізації житлово-комунального господарства та формування ринку послуг з утримання житла (розробка та втілення в життя системи конкурсного відбору виконавців житлово-комунальних послуг); 3-й варіант: залучення мешканців багатоквартирних будинків до процесу управління комунальним житловим фондом через поширення практики утворення та діяльності органів самоорганізації населення та об'єднань співвласників багатоквартирних будинків; 4-й варіант: створення Наглядової ради при комунальному підприємстві «Прилукижитлобуд».

         Наголосив, що було вивчено і думку колективу комунального підприємства «Прилукижитлобуд». 

Зазначив, що спочатку в Програмі виконано фінансово-економічний аналіз КП «Прилукижитлобуд», який виявився не втішним, адже  збиток підприємства за 2013 рік склав 414 тис. грн., за 2014 рік – 850 тис. грн., прогнозований збиток за 2015 рік ( у разі не проведення ніяких заходів) складе 1 млн. 639 тис. грн.


Наголосив, що вже в травні  виникне  офіційна заборгованість по заробітній платі, що потягне за собою  штрафні санкції, а вже до кінця літа  підприємство може перетворитися в банкрута, у результаті чого  виникне необхідність ліквідовувати старе підприємство (при цьому буде  списано всі борги) та  створювати нове комунальне підприємство, затверджувати його Статут та визначати  складові його діяльності.


Зауважив, що якщо  підприємство залишиться таким, яким воно є на сьогодні, то необхідно буде  збільшувати тарифи на послуги  як мінімум в 1,7 рази, а в разі проведення реформування буде забезпечена нова схема роботи підприємства, а саме: комунальне підприємство «Прилукижитлобуд» від імені мешканців конкретного багатоповерхового будинку замовлятиме необхідні послуги по утриманню житлового фонду; Наглядова рада та співвласники, у свою чергу, стають учасниками контролю за кількістю та якістю послуг по утриманню житлового фонду через акти виконаних робіт, які підписуватимуться представниками Наглядової ради, будинкового комітету та представниками виробничої дільниці;  кошти  витрачатимуться за погодженням із співвласниками згідно  переліку послуг тільки після підтвердження факту виконання; у свою чергу, комунальне підприємство, як управитель комунального житлового фонду, здійснюватиме постійний контроль (технічний нагляд) за якістю виконаних послуг підприємствами-надавачами житлово-комунальних послуг.


Звернув увагу на основні аспекти Програми, де зазначено, що із 15 послуг на підприємстві залишається 3, а решта 12 після проведення конкурсу надаватимуться іншими підприємствами, у результаті чого зменшиться кількість працівників підприємства до 29 чоловік. Наголосив, що прогнозовані результати фінансово-економічної діяльності підприємства (навіть при збільшенні вартості матеріалів у 2 рази) як прибуток  становитимуть 456 тис. грн. 

Зауважив, що в процесі розробки Програми і на даний час є побоювання щодо відкритості і чесності конкурсів по визначенню підприємств – надавачів послуг.

ПРОЗУР О.В. — депутат міської ради, який поцікавився тарифом  на послуги з утримання будинків і прибудинкових територій, його складовою, зауваживши, що відповідно до даної Програми реформування відсутній виробничий персонал, а є лише надбудова. 

Зазначив, що його цікавить  тариф у цифровому еквіваленті.

СИВЕНКО О.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи, який зазначив, що тариф формуватиме вже нове підприємство.

ЛЮЛЬКА О.М. — головний економіст комунального підприємства «Прилукижитлобуд», яка зазначила, що на сьогодні прорахувати вартість послуги неможливо, кошторис розробляється відповідно до постанови.

ПРОЗУР О.В. – депутат міської ради, який зауважив, що якщо на підприємстві буде тільки керівник і фахівець із нагляду, то, виходить, що ЖЕК лише буде управляти послугами. 

СИВЕНКО О.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи, який зазначив, що  відповідно до Положення про управління житлово-комунального господарства міської ради управителем може бути й саме управління.
ПРОЗУР О.В. – депутат міської ради, який  запропонував утворити в місті стовідсотково ОСББ.

ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який  поцікавився, наскільки схема реформування  КП «Прилукижитлобуд» відрізняється від вінницької. Запропонував переглянути на відео «досвід» Вінниці, адже для цього є технічні можливості.

СИВЕНКО О.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи, який зауважив, що дана схема реформування на 95% схожа з Івано-Франківською.
ДАНОВСЬКА Н.В. – депутат міської ради, яка зачитала з таблиці 3 Програми реформування КП «Прилукижитлобуд» інформацію про фінансово-економічну діяльність підприємства, звернувши увагу на суми витрат на оплату праці у 2013 та 2014 роках. 

ЛЮЛЬКА О.М. — головний економіст комунального підприємства «Прилукижитлобуд», яка зазначила, що для розрахунків брався до уваги фактичний фонд оплати праці відповідно до штатного розпису. Наголосила, що в розрахунках уже враховано підвищення мінімального рівня заробітної плати до 1378 грн. з грудня 2015 року.

ДАНОВСЬКА Н.В. – депутат міської ради, яка поцікавилася, чому не змінився фонд оплати праці, якщо кількість працюючих на підприємстві зменшиться. Запитала, чому підприємство не подає заявки до Центру зайнятості. 
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   зазначив, що необхідно утворювати ОСББ, де  саме об’єднання буде визначати, чи наймати йому управителя, хоча на сьогодні питання утворення ОСББ є проблемним у місті, адже житловий фонд в основному приватизований – комунального майна практично залишилося мало. Зауважив, що з місцевого бюджету фінансується фактично приватне житло. 


Звернувся до депутатів, наголосивши на тому, що вони обрані депутатами від усієї громади і думати повинні про всю громаду. Наголосив, що в старому варіанті КП «Прилукижитлобуд» існувати не може.
ВИСТУПИВ:
ПАХОМОВ Д.А. – депутат міської ради, який наголосив на тому, що приватні підприємства утворювати недоцільно, адже вони так, як і перевізники, будуть диктувати свої умови, а вже утворені на сьогодні дві приватні фірми насправді обкрадають людей.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову, який наголосив, що буде управитель, який коригуватиме надання послуг.   
ВИСТУПИЛИ: 
ШАМРАЙ А.В. – член виконавчого комітету  міської ради, який зазначив, що він підтримує міську владу в питанні проведення реформування, адже сьогоднішній ЖЕК уже себе вижив і є коренем зла. 

    Наголосив на тому, що необхідно утворювати ОСББ, а для цього  протягом півроку або ж максимум протягом року розробити відповідну програму, залучивши фахівців з юридичної, правової та соціальної сфер, депутатів міської ради, структури виконавчого комітету, зокрема,  управління житлово-комунального господарства. Зазначив, що кошти за надані послуги повинен сплачувати голова  ОСББ, який  отримає статус юридичної особи. 

Звернув увагу на те, що ЖЕК формувався протягом десятиліть і сьогодні необхідно переходити з територіальної позиції управління ЖЕКом  до професійного розподілу, утворивши підрозділи покрівельників, диспетчерський пункт чи аварійно-диспетчерську службу, тобто трансформувати ЖЕК в окреме підприємство. Наприклад, якщо необхідно виконати ремонт даху, то голова ОСББ може  замовити покрівельників, але на ринок може вийти як ЖЕКівська, так і  приватна структура, а вже після проведення  тендеру  голова ОСББ вирішить, хто саме буде  виконувати ремонт даху. Запропонував розділити ЖЕК на підприємства зі своїми керівниками, з якими напряму будуть підписуватися договори.

НАЗІМ В.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який звернувся  до головного економіста КП "Прилукижитлобуд" Люльки Оксани Миколаївни, наголосивши на  тому, що  в Програмі зазначені надумані збитки в сумі  850 тис. грн., але не вказуються збитки, які нанесені підприємству приватними товариствами (принаймні 30 тис.грн. в місяць за прибирання прибудинкової території –  це прямі збитки за 8 місяців). Зазначив, що неможливо  прорахувати майбутні фінансові показники тарифів,  оскільки немає витрат майбутніх підприємств, які будуть надавати послуги. Зауважив, що КП "Прилукижитлобуд" не є зараз монополістом, адже, як зазначено  в Програмі, у місті  функціонує 39 ОСББ. Звернув увагу на те, що на сьогодні ніхто не відміняв чинний Житловий кодекс України,  де в статтях   15-16 та 18  зазначено, що утримання житлового фонду повністю покладено на органи місцевого самоврядування, хоча  100% квартир  приватизовані. Проінформував про те, що ним  у березні 2014 року за підтримки депутатів міської ради були виділені кошти в сумі  500 тис.грн на підтримку створення ОСББ, але вони були перераховані на приватні фірми. Запропонував переглянути сюжет, який мав місце  у Вінниці. Зазначив, що управитель – це надбудова зі своїм персоналом (директори, інженери), яка призведе до збільшення вартості послуг, за які повинні будуть сплачувати прилучани. Зазначив, що власник житла через ОСББ може наймати виконавців послуг, але не нав’язувати ці послуги, наприклад, ЖЕКом. 

Проінформував про те, що станом на 2012 рік приймалися одинакові тарифи як у Прилуках, так і у Вінниці (у Вінниці п’ятиповерхова забудова –   2,30 грн. за квадратний метр, а в Прилуках від 0,54 грн. до 1,18 грн. із-за різної прибудинкової території. Найдорожчим містом з утримання житла є місто Київ, де мешканці  п’ятиповерхової  забудови сплачують 2,90 грн. за метр квадратний.  

Запропонував кілька варіантів виходу з ситуації, що склалася, а саме: 

1) активно залучати мешканців до створення ОСББ; 2) розробити  логістику підприємства; 3) призначити здатного керівника, який би задовольняв колектив, скоротити інженерну надбудову; 4) повернути назад 21 працівника підприємства, які були звільнені.

 Звернув увагу на те, що сьогодні КП «Прилукижитлобуд» сплачує приватній фірмі 82 тис.грн. за прибирання прибудинкової території замість 40 тис.грн., які сплачувалися раніше працівникам підприємства за прибирання тієї ж самої території. 
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. — міського голову,  який  поцікавився в заступника міського голови Назіма В.І., які конкретні пропозиції він може надати щодо реформування КП "Прилукижитлобуд". 
ВИСТУПИВ: 
НАЗІМ В.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який запропонував залишити колектив підприємства, звільнити керівника і поставити того керівника, якому довіряє колектив, зменшити кількість інженерно-технічних працівників. Пообіцяв   долучиться до реформування. Зазначив, що  якщо  буде довіра депутатів, то необхідно  ще раз спробувати виділити кошти на створення і підтримку тих будинків,  де будуть  утворені ОСББ.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —  міського голову,  який  поцікавився, чи будуть підвищені тарифи для споживачів.
ВИСТУПИЛИ: 
НАЗІМ В.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який запевнив, що підвищення тарифів не буде, а в разі запровадження  запропонованої програми  реформ буде здорожчання аж на 70%.
ПАХОМОВ Д.А.– депутат міської ради, який запропонував все ж таки   переглянути відеосюжет.
         (Перегляд відеосюжету телепередачі "Дістало" телеканалу ІСТV)
 ПАХОМОВ Д.А.– депутат міської ради, який наголосив на тому, що за поданням Прилуцької міжрайонної прокуратури суд ухвалив рішення про скасування договорів, укладених між КП «Прилукижитлобуд» і приватними фірмами, але на сьогодні  подана апеляція, яка буде розглядатися протягом двох місяців, а з кишень прилучан даними фірмами будуть вимиватися гроші. 

СИВЕНКО О.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи, який  висловив думку про те, що на телебаченні можуть бути і замовні програми. Зазначив, що після підняття цін і  тарифів на газ, електроенергію зміниться платоспроможність населення і КП "Прилукижитлобуд"  може недоотримати кошти для свого виживання, тому він не виключає можливості підняття тарифів на послуги і на підприємстві. 

ПАХОМОВ Д.А.– депутат міської ради, який наголосив на тому, що в ЖЕКу можна буде зафіксувати тариф, закупити дешевші матеріали,  а приватні фірми будуть диктувати свої  ціни.

КОСТЮК О.І. – член виконавчого комітету міської ради, яка зазначила, що, перглянувши даний відеоролик, зрозуміла, що реформа КП "Прилукижитлобуд" у м.Прилуки відбувається так, як у м.Вінниці (була розпочата Гройсманом В.Б.), яка призведе до корупції та шахрайства. Проінформувала про те, що  ухвалою суду за позовом Прилуцького міжрайонного прокурора від 16 лютого 2015 року  визнано недійсним договір № 05.08\03 (серпень 2014 року), який був укладений між КП "Прилукижитлобуд"  та ТОВ "Рембудсервіс -Прилуки". 


Звернула увагу на Статут   КП "Прилукижитлобуд", наголосивши на тому, що в пункті 5.1.10 зазначено, що  підприємство може укладати договори, угоди та здійснювати інші юридичні акти з юридичними особами, окремими громадянами. Зауважила, що  депутати  при ухваленні Статуту даного підприємства мають бути уважними, особливо стосовно того, що  підприємство самостійно може  укладати договори.

       Також проінформувала про те, що відповідно до акта від 23 січня прибудинкові території не були посипані піщано-сольовою сумішшю і що  дані роботи повинна була виконати «фірма-присоска»  –  ТОВ "Рембудсервіс -Прилуки".  Висловила побоювання, що після розгляду апеляції  «фірми-присоски» ТОВ "Рембудсервіс-Прилуки" і «ДАФ ТРАНС ЛТД» з’являться під новими назвами.

 Поцікавилася, навіщо на підприємстві  "Прилукижитлобуд" 31 людина адмінштату і притому додана ще одна посада  економіста. Зазначила, що під час створення приватних фірм було звільнено 18 працівників, під час перебування яких на  обліку в Центрі зайнятості  на підприємстві  нараховувалася на  них  заробітна плата, а це вже шахрайство. 

Звернулася до міського голови та влади з проханням  зробити реформу так, щоб тарифи не підвищилися, адже із-за підняття цін мешканці не зможуть платити за послуги. Поцікавилася, куди поділися кошти,  виділені на ОСББ.   

ПАХОМОВ Д.А.– депутат міської ради, який зазначив, що ці бюджетні  кошти були перераховані на приватні структури, а це нецільове використання коштів.

КОСТЮК О.І. – член виконавчого комітету міської ради, яка зазначила, що з метою повернення коштів   необхідно подавати в суд на ці приватні фірми. Зауважила, що «фірми-присоски»  не мають своєї техніки та лопат.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який поцікавився, які конкретні  пропозиції може надати  Костюк  О.І.
ВИСТУПИЛИ: 
КОСТЮК О.І. — член виконавчого комітету, яка зазначила, що  вона пропонує залишити персонал у тому ж складі,  скоротити адміністрацію підприємства та  не утворювати приватні фірми. Зауважила, що збитки комунального підприємства "Прилукижитлобуд" треба шукати в кишенях приватних фірм.

СИВЕНКО О.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи, який зазначив, що  в разі ухвалення Програми реформування КП "Прилукижитлобуд", Статут уже нового підприємства  має бути розроблений у квітні 2015 року. Повідомив, що на початку січня було  розроблено зразки та надано управлінню житлово-комунального господарства для внесення пропозицій.
НАЗІМ В.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який зазначив, що він  покреслив Програму і повернув назад.
СИВЕНКО О.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи, який зауважив, що мова йде про Статут КП «Прилукижитлобуд». 
ПРАЦІВНИК КП "Прилукижитлобуд", який  запропонував не підвищувати тариф підприємства, а поставити його на коригування. Висловив обурення з приводу того, що на фоні значного здорожчання продуктів, газу,  електроенергії  працівники підприємства (100 чол.) будуть викинуті на вулицю, щоб дати заробити приватним фірмам.
СИВЕНКО О.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи, який зазначив, що він як заступник голови комісії по заборгованості з виплати заробітної плати не хотів би  зустрітися на засіданні комісії в травні-червні по питанню невиплати зарплати на КП "Прилукижитлобуд".
ПРАЦІВНИК КП "Прилукижитлобуд", який зазначив, що в них забрали дозволи на покрівельні роботи та газобалонне обладнання, і тому працівники  залишилися без роботи. Зауважив, що тепер дані роботи  виконують найняті працівники приватних структур, але вдвічі дорожче.
СИВЕНКО О.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голова робочої групи, який зазначив, що   сьогодні проходить   ознайомлення з Програмою реформування КП "Прилукижитлобуд". Припустив, що, можливо, після зустрічі буде розроблений ще один варіант Програми реформування.
ПРАЦІВНИК КП "Прилукижитлобуд", який зазначив, що  на підприємстві є лише 3 трактори та 3 автомобілі (2 легкові і газель). Поцікавився, як їх можна розділити між  житлобудом та двома  фірмами. 

ГАВРИШ О.М.– депутат міської ради, який звернув увагу на те, що відповідно до Програми реформування буде відбуватися в кілька етапів. Зазначив, що 1-й етап уже розпочався – це «заходи», спрямовані на те, щоб дане підприємство збанкротувало (на сьогодні збитки складають близько 1 млн.грн.). Наголосив на тому, що є питання до того, як організована робота підприємства, зокрема, щодо неправильно ухвалених управлінських рішень  щодо реформування, щодо кадрових питань. 

          Підтримав  члена виконавчого комітету міської ради  Шамрая А.В.  стосовно  того, що  ЖЕК – це минуле і тому необхідно реформувати дане підприємство в спосіб, який запропонував Шамрай А.В. 

Зазначив, що недоцільно створювати управлінські підприємства, які мать лише юридичну адресу, не мають матеріально-технічної бази, а установчий фонд відповідно до припису прокурора  не відповідає чинному законодавству і становить менше 2 тис.грн. Висловив обурення з приводу того, як взагалі могло бути зареєстроване таке підприємство. Поцікавився, хто буде надавати якісну послугу, коли з КП "Прилукижитлобуд" будуть звільнені 100 працівників, а в приватних структур своїх фахівців немає. 


Зазначив, що реформуванням КП "Прилукижитлообуд" необхідно займатися тим людям,  які себе не скомпроментували, яким довіряють. Запропонував провести скорочення адмінперсоналу, керівника призначити за згодою трудового колективу,  залучити до процесу реформування члена виконавчого комітету міської ради  Шамрая А.В., який зможе здійснити дану реформу. Зазначив, що Програму реформування КП "Прилукижитлобуд" необхідно доопрацювати, давши необхідні доручення посадовцям. 

ШАМРАЙ А.В. – член виконавчого комітету міської ради, який зауважив, що він готовий допомагати в реформуванні на громадських засадах.

ГАВРИШ О.М.– депутат міської ради, який звернув увагу на Статут КП "Прилукижитлобуд", наголосивши на тому, що  в Статуті необхідно прописати, що укладати договори керівництво підприємства може за згодою власника,  тобто територіальної громади в особі міської ради. Зазначив, що лише тоді міська рада на  засіданні сесії  буде ухвалювати рішення про те, чи укладати договори з  приватними структурами. Зауважив,  що за 5 місяців на підприємстві  змінилося 6 керівників. Звернувся до міського голови з проханням з точки зору здорового глузду вирішити цю складну ситуацію на користь територіальної громади міста.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який надав слово начальнику КП "Прилукижитлобуд" Черепенку О.В. для надання роз’яснень щодо коштів, які  були виділені підприємству,  та щодо  перевірок  підприємства Державною фінансовою інспекцією.    
ВИСТУПИЛИ: 

ЧЕРЕПЕНКО О.В. — начальник КП "Прилукижитлобуд", який роз’яснив, що за час його керівництва  38 тис.грн. були сплачені за  ремонт ліфтів, 10,5 тис.грн  з дозволу міської ради —  на придбання  відвалу поворотного.  Зазначив, що за матеріалами перевірки порушень використання статутних коштів не виявлено.  

ПРОЗУР О.В. — депутат міської ради, який поцікавився, чи були проведені тендерні процедури.
ЧЕРЕПЕНКО О.В. — начальник КП "Прилукижитлобуд", який роз’яснив, що рішенням суду від 19 лютого 2015 року  був розірваний договір по прибиранню прибудинкової території, де один з  пунктів стосувався того, що не  була  пройдена  тендерна процедура.

ПРОЗУР О.В. — депутат міської ради, який поцікавився, чи будуть на підприємство  повернені кошти.
ЧЕРЕПЕНКО О.В. — начальник КП "Прилукижитлобуд", який роз’яснив, що це не прописано в рішенні суду і договір визнаний недійсним.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який поцікавився   договором щодо виконання  покрівельних робіт. 
ВИСТУПИЛИ: 

ЧЕРЕПЕНКО О.В. —  начальник КП "Прилукижитлобуд", який роз’яснив, що немає жодних претензій щодо договору з виконання  покрівельних робіт.

ЯРЕМЕНКО С.В.— депутат міської ради, яка висловила обурення з приводу того, що Черепенко О.В. погодився очолювати комунальне підприємство і сліпо виконує вказівки керівництва. Зазначила, що підприємству   необхідний кваліфікований  начальник, а не такий, які всі попередні. Зауважила, що, можливо, необхідно було б порадитися перед призначенням на таку посаду, оголосивши попередньо конкурс хоча б через газету.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який поцікавився в депутата Яременко С.В., які конкретні пропозиції будуть щодо реформування і чи взагалі потрібно, на її думку, проводити реформування підприємства.  
ВИСТУПИЛИ: 
 ЯРЕМЕНКО С.В. — депутат міської ради, яка внесла пропозицію прислухатися до думки колективу підприємства. Зазначила, що вже є розпорядження Кабінету Міністрів  України, де забороняється  комунальним підприємствам укладати договори з приватними «фірмами-присосками». Звернула увагу на те, що на підприємстві було 8 електриків,  а не залишиться ні одного. Поцікавилася надто високими заробітними платами адмінперсоналу  підприємства.

ДАНОВСЬКА Н.В.— депутат міської ради, яка зазначила, що частково і депутати винні в тому, що на комунальному  підприємстві за 1 рік змінилося стільки керівників. Унесла пропозицію, щоб колектив на зборах  визначився, хто буде керівником підприємства і тоді новий керівник спільно з Радою трудового колективу  визначаться з подальшою реформою підприємства.

         Наголосила на тому, що  у військовому містечку дуже  брудно, хоча вартість послуги збільшилася вдвічі, а забрудненість у місті — утричі.
ПАХОМОВ Д.А.— депутат міської ради, який поцікавився в начальника КП "Прилукижитлобуд", чому немає допуску в працівників підприємства  на виконання покрівельних робіт та на роботи з газовим обладнанням.
ЧЕРЕПЕНКО О.В. —  начальник КП "Прилукижитлобуд", який зазначив, що був відповідний припис інспекції.

ПАХОМОВ Д.А.— депутат міської ради, який поцікавився, як можна поновити допуск.
ЧЕРЕПЕНКО О.В. —  начальник КП "Прилукижитлобуд", який зазначив, що за оформлення допуску необхідно сплатити відповідну суму коштів.

ПАХОМОВ Д.А.— депутат міської ради, який поцікавився, чи є в приватних фірм, які на даний час виконують покрівельні роботи чи з роботи з газовим обладнанням, відповідний допуск, ураховуючи те, що статутного фонду у приватних фірм немає.

ПРОЗУР О.В.— депутат міської ради, який зазначив, що, опрацювавши Програму реформування КП "Прилукижитлобуд", склалося враження, що її розробляли  5 осіб керівного складу  під себе, зберігши свої робочі місця, заклавши собі немаленьку заробітну плату та 50% премії. Звернув увагу на те, що в Прилуках навіть  на промислово активних  підприємствах зарплати менші. Закликав не працювати з такими економістами, які розробили таку Програму. Запропонував взяти на підприємство грамотного економіста, кваліфікованого начальника (висловився проти того, щоб колектив обирав начальника), скоротити адмінперсонал до економічно обгрунтованого рівня (навіщо на підприємстві 3 юрисконсульти, інспектор з кадрів для такого невеликого підприємства, 2 економісти, 3 бухгалтери). Зазначив, що левова частка доходів підприємства іде на заробітну плату.

    Зауважив, що пропозиція переходити до ОСББ була давно, але,  на жаль, законодавець не йде назустріч ОСББ, тому є  приклади  як успішних ОСББ, так і неуспішних.

   Погодився, що КП "Прилукижитлобуд" необхідно реформувати, у його структурі  повинен бути виробничий персонал по максимуму, який буде надавати ті послуги, за які мешканці сплачують. Наголосив, що ЖЕК  має займатися організацією утримання житла, адже таким шляхом іде вся Європа.

КІЧА В.В.— депутат міської ради, який зазначив, що проблема надання житлово-комунальних послуг є постійною, адже житловий фонд «старіє», його  ремонт належним чином не відбувається. Зауважив, у м.Прилуки ОСББ охоплюють 14% всього житлового фонду, а якби ОСББ охоплювали стовідсотково  весь житловий фонд, то проблеми щодо реформування не було б взагалі. Звернув увагу на те, що він,  пропонуючи своїм виборцям створювати ОСББ, чув відмови, тому що держава гарантує при створенні ОСББ   проведення  балансоутримувачем капітального ремонту всіх комунікацій будинку, але  на практиці балансоутримувач не виконує відповідних ремонтних робіт, тому власники квартир не хочуть брати на власне утримання старий житловий фонд.


Запропонував доручити реформування підприємства заступнику міського голови Назіму В.І., зазначивши, що це його безпосередній напрямок роботи,  та депутатам міської ради Гавришу О.М., Прозуру О.В., визначивши відповідні терміни виконання.

ГИБЕНКО Ю.В.  — позаштатний радник міського голови з загальних питань на громадських засадах, який зазначив, що він неодноразово звертався до заступника міського голови Назіма В.І. щодо вирішення різних питань. Наголосив, що з 01 квітня 2012 року на Назіма В.І. покладено обов’язки з контролю за виконанням робіт КП «Прилукижитлобуд». Зауважив, що він не має права судити, чи виконує обов’язки заступник міського голови, але КП «Прилукижитлобуд» — не виконує.

НАЗІМ В.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який зазначив, що  дійсно Гибенко Ю.В. — позаштатний радник міського голови, який має 10 класів освіти і який ніде не працював,  зате радить комунальному  підприємству  "Послуга", як необхідно посипати дороги. Зауважив, що сам Гибенко Ю.В. не уклав договір на вивіз сміття, а радить, як поводитися з твердими побутовими відходами.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. — міського голову,  який  звернувся до Назіма В.І., як до заступника міського голови, з вимогою підготувати пояснювальну записку щодо його поведінки  на спільному засіданні постійних депутатських комісій.
ВИСТУПИЛИ:
БОДНАР Я.Я. —  житель міста, який звернувся до депутатів з наступним проханням: не давати дозволу на руйнування такого колективу, який є на КП "Прилукижитлобуд".


Зазначив, що на даний час будується за 17 тис.грн. туалет на міському пляжі, ведуться будівельні роботи на стадіоні, у такій установі, як паспортний стіл, за рахунок КП "Прилукижитлобуд", тобто роботи там  виконуються фактично за гроші  жителів міста.

   
Зауважив, що запрошував на огляд до свого будинку  начальника КП "Прилукижитлобуд", адже із-за відсутності герметизації стічні води ідуть в підвал, у будинку лопнула стіна і фундамент. Зазначив, що за словами начальника КП "Прилукижитлобуд", ніякі роботи не можуть бути виконані із-за відсутності коштів. Наголосив на тому, що мешканці сплачують за послуги, а робота не виконується.

      Зазначив, що на 63 тис.грн. закуплені лавочки і на даний час міжрайонний прокурор Луценко М.В. не може вжити заходи, адже була відповідна комісія та експертиза. Запропонував  депутатам звернутися в суд із заявою щодо скасування експертизи. Зазначив, що в Заїзді є компанія, яка може виготовляти лавочки за 230-250 грн., а лавочки були закуплені за 600 грн.


Зазначив,  фірма Ткаченка через Виноградова під Черніговом у фірмі закупили 95 чи 105 лавочок за 700 грн., які не відповідають стандарту і  складаються з трьох дощечок.


Підняв питання щодо списування лампочок (1 лампочка коштує  від 7 до 15 грн.), які не вкручуються у підїздах будинків. Зазначив, що цим питанням та питанням списування матеріалів  буде займатися КРУ.

        Зауважив, що під’їзд  його будинку ремонтували самі мешканці, закупивши відповідні матеріали. Поцікавився, куди тоді діваються кошти, які сплачують мешканці.

Зазначив, що на підприємстві необхідно змінити структуру, зокрема,  інженерів, директора, зменшивши штат у 3 рази, але простих робітниць не скорочувати.

НОВИЦЬКИЙ В.І.— житель міста, який висловив обурення щодо   начальника КП "Прилукижитлобуд", який відмовився прийняти його як споживача послуг, посилаючись на те, що був неприйомний день. Висловив сумнів у тому, як КП "Прилукижитлобуд" може бути збитковим. Нагадав присутнім про те, скільки змінилося керівників на даному підприємстві, які, на його думку, і зробили  підприємство  збитковим.


Зазначив, що він із 2007 року веде облік  тих робіт, які були виконані в будинку за рік (наприклад, за 2014 рік з  будинку в 50 квартир, який має  площу 2570 м2, КП "Прилукижитлобуд" отримало 25 тис.грн., а використало 21тис.140 грн.,  а де решта коштів?; на прибирання прибудинкової території за розрахунками підприємства за місяць списується 15 тис.грн. тощо.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   поцікавився в Новицького В.І., скільки в нього боргу перед підприємством.

СИВЕНКО В.А. — головний інженер КП "Прилукижитлобуд", який нагадав, що в липні 2014 року  він був у міського голови, і там була розмова  при Терещенку Д.Ю (колишній начальник КП «Прилукижитлобуд») про   майже  таку Програму.

   Зазначив, що працівники хочуть працювати і навіть перейти на 6-годинний робочий день, щоб зберегти підприємство і робочі місця. Зауважив, що якби  кошти в сумі 900 тис.грн. були вкладені в капітальний ремонт деяких будинків, то ці будинки вже перейшли б на ОСББ. Повідомив, що підприємству "Рембудсервіс Прилуки" перераховуються за прибирання кошти в сумі 80 тис.грн., з яких 36 тис.грн. —  на заробітну плату 21 працівнику, а решта коштів — на адмінвитрати, це чітко виписано в ухвалі Господарського суду. Зазначив, що Прилуцька міська рада визначила КП "Прилукижитлобуд" як підприємство, яке надає послуги по прибиранню, і в компетенції місцевого самоврядування укладати договори з приватними фірмами, а до повноважень підприємства входить лише прибирання сміття на прибудинковій території і надання послуг мешканцям. 


Наголосив, що працівники сьогодні у відчаї, вони  хочуть зберегти підприємство без приватних фірм, яке працюватиме і надаватиме послуги, щоб  місто  в майбутньому гордилося ним.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   зазначив, що його, як міського голову, обирала територіальна громада міста Прилуки і що в у передвиборній Програмі він зазначав, що КП "Прилукижитлобуд" необхідно перебудувати свою роботу, адже на даний час підприємство працює неефективно.


Звернув увагу на перглянуте відео, закцентувавши увагу на тому, що ЖЕО —  це не комунальне, а приватне   товариство, а управитель має бути комунальним підприємством і якщо підприємство комунальне, то будь-який прибуток відповідно до Бюджетного кодексу України  зараховується до загального фонду міського бюджету. Зазначив, що якщо підприємство отримає відповідно до даної Програми 460 тис.грн. на рік, то ці кошти можна використати для ремонту житлового фонду з подальшим переведенням його на ОСББ. 

Зазначив, що на сьогодні споживач, заплативши за послугу, може поскаржитись у КП "Прилукижитлобуд" щодо  її ненадання і відстоювати свої права або  в суді, або перед міською радою та її виконавчим комітетом, щоб повернути  кошти за ненадані послуги.
       Звернув увагу на Програму реформування, яка розроблена спеціалістами міської ради, у якій зазначено, що є будинковий голова, який управляє і  замовляє послуги і лише потім іде сплата за надані послуги. Якщо послуга не надалася, то жодному мешканцю не потрібно писати заяви, а просто будинковий голова не підпише акт виконаних робіт і відовідно не буде здійснено проплати за неякісні чи взагалі невиконані послуги. Це є захистом споживача.


Зазначив, що він, як міський голова, не буде одноосібно вирішувати долю КП "Прилукижитлобуд", вирішувати долю підприємства буде громада міста, тому, унісши відповідні поправки, зокрема, рекомендації та поправки  заступника міського голови Назіма В.І., який теж має долучитися до Програми реформування. Наголосив на тому, що Програма реформування буде проходити громадське обговорення в кожному дворі чи закладі, через засоби масової інформації буде  висвітлюватися думка громади щодо  реформування комунального підприємства «Прилукижитлобуд». Як би не вирішила громада, він, як міський голова, та депутати міської ради повинні будуть дослухатися до думки громади.

Зазначив, що незалежно від  громадського обговорення, зважаючи на думку депутатів, з метою визначення, хто є дійсно фахівцями на підприємстві, необхідно розробити новий колективний договір між адміністрацією та трудовим колективом КП «Прилукижитлобуд», де чітко зазначити, що працівники підприємства  мають проходити атестацію на відповідність займаним посадам.

Зауважив, що він, дослухавшись до думки депутата Прозура О.В.,  через засоби масової інформації  оголосить  конкурс на заміщення посади начальника КП «Прилукижитлобуд» і буде чекати від громади пропозицій щодо кваліфікованих кандидатур на цю посаду.

Зазначив, що якщо не буде проведена ніяка реформа, то абонентську плату необхідно буде піднімати в 1,7 рази, тобто на 70%.

 ВИСТУПИЛИ:
СЕРЕДЕНКО Г.Ю. — працівник КП "Прилукижитлобуд", яка наголосила на тому, що нинішній прокурор Луценко М.В. та  міськвідділ міліції  не за інтереси людей на відміну від попереднього Прилуцького міжрайонного прокурора Івашка С.В., який дійсно тримав слово і був справжнім прокурором.

РАДУС С.В. — голова Ради трудового колективу  КП "Прилукижитлобуд", яка поцікавилася, чому реформа розпочалася саме з  КП "Прилукижитлобуд" і чому не розглядається питання створення центру єдиного замовника, тобто єдиного абонентського відділу.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який  зазначив, що питання створення служби єдиного замовника не на часі. Зауважив, що КП "Послуга", КП "Прилукижитлобуд"  та КП "Прилукитепловодопостачання" утримують власні абонвідділи, які виконують одну функцію — нараховують та розносять квитанції. Наголосив, що об’єднання послуг все ж таки колись відбудеться. 
ВИСТУПИЛА:
КОСТЮК О.І. – член виконавчого комітету, яка підбила підсумки обговорення питання реформування КП «Прилукижитлобуд»: оголосити конкурс на заміщення посади начальника КП «Прилукижитлобуд»; залишити на робочих місцях усіх працівників підприємства; КП «Прилукижитлобуд» не перераховувати кошти на «фірми-присоски»; зайнятися питанням повернення вкрадених коштів на КП «Прилукижитлобуд».
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який  додав, що необхідно провести атестацію всіх працівників підприємства.
      Повідомив про закінчення спільного засідання постійних депутатських комісій.

 УХВАЛИЛИ: 

1. Керівництву КП «Прилукижитлобуд» до 12.03.2015 року  спільно з Радою трудового колективу  розробити новий колективний договір між адміністрацією та трудовим колективом КП «Прилукижитлобуд», де чітко зазначити, що працівники підприємства  мають проходити атестацію на відповідність займаним посадам.
2. Управлінню житлово-комунального господарства  міської ради (СОЗІНОВ О.С.) оголосити через засоби масової інформації  конкурс на заміщення посади начальника КП «Прилукижитлобуд».
3. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради НАЗІМУ В.І. до 12.03.2015 року подати власні рекомендації по Програмі «Реформування комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області».
4. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – начальнику управління економічного розвитку міської ради СИВЕНКУ О.І. до 16.03.2015 року обрахувати економічний ефект по пропозиціях, поданих заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради НАЗІМОМ В.І., та по інших пропозиціях, поданих депутатами по Програмі «Реформування комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області».
5. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – начальнику управління економічного розвитку міської ради СИВЕНКУ О.І. до 18.03.2015 року оформити для опублікування та обговорення декілька варіантів Програми «Реформування комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області».
   6. Управлінню житлово-комунального господарства  міської ради (СОЗІНОВ О.С.) після внесення рекомендацій та правок до варіантів  Програми «Реформування комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області»  розпочати процедуру громадського обговорення варіантів Програми в кожному дворі, у закладах і установах (скласти графік зустрічей та погодити його з міським головою).

Через засоби масової інформації висвітлювати думку громади щодо  реформування комунального підприємства «Прилукижитлобуд».

   Голова                                                                                     Д.В.Барнаш 

  Протокол склала                                                                    Т.П.Капленко
