ПРОТОКОЛ

16.04.2015

місто Прилуки 

Друге засідання вісімдесят сьомої (позачергової) сесії Прилуцької

міської ради шостого скликання

Головував – секретар міської ради Чернов В.М.
Склала протокол – головний спеціаліст відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення  міської ради Ленець Н.В.
Загальний  склад ради: 50 депутатів. 
Присутні:   28 депутатів  міської ради (список додається).
Запрошені: керівництво міської ради; начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради; депутати обласної ради; Прилуцький міжрайонний прокурор Луценко М.В.; перший заступник начальника  Прилуцького міського відділу (з обслуговування м.Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області Панасенко А.М., голова Ради старійшин міста            Ющенко М.М.; голова президії Ради Прилуцької міської організації ветеранів Хотін Г.С.; голова Громадської ради при виконавчому комітеті міської ради Руденко О.В. (список  додається).
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який нагадав, що на  1 засіданні 87 (позачергової) сесії міської ради був утворений  секретаріат у складі спеціалістів відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Капленко Т.П., Ленець Н.В., депутата міської ради Гавриша О.М., а також  була утворена лічильна  комісія у складі  депутатів міської ради Гребенько  О.В., Пахомова Д.А., Трейзуба В.В.

Секретар міської ради Чернов В.М. ознайомив  присутніх  з  порядком денним 2 засідання 87 (позачергової) сесії  Прилуцької міської ради 6 скликання.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
  1. Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року.
Доп.Панасенко А.М. — перший заступник начальника  Прилуцького міського  відділу  (з обслуговування   м.Прилуки  та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області.

Інформація Прилуцького міжрайонного прокурора,  радника юстиції Луценка М.В.  про стан законності та заходи щодо її забезпечення Прилуцькою міжрайонною прокуратурою  на території міста Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року.

       Співдоп.Кіча В.В.— голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
Секретар міської ради Чернов В.М. нагадав про надання дозволу депутатами на 86 сесії, яка відбулася 26.03.2015 р., бути присутній  на сесії міської ради ініціативній  групі трудового колективу КП «Прилукижитлобуд» в  кількості 15 чоловік при розгляді  питання  про діяльність правоохоронних  органів. Оскільки  дане  питання  було зняте  з розгляду  86 сесії та 1 засідання 87 (позачергової) сесії і перенесене  на  2 засідання 87 (позачергової) сесії, то члени трудового колективу мають намір бути присутніми на другому  засіданні 87 (позачергової) сесії.
Секретар міської ради Чернов В.М. зазначив, що  також залишилися  не розглянутими  заява і  два депутатські звернення Кічі В.В. та питання «Різне».

Секретар міської ради Чернов В.М. поставив на голосування   порядок денний 2 засідання 87 (позачергової) сесії міської ради  за основу.

УХВАЛИЛИ:

Порядок денний 2 засідання 87 (позачергової) сесії міської ради 6 скликання прийняти за основу.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який запропонував  унести до порядку денного  проект рішення «Про звернення  депутатів міської ради». 

УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного  питання «Про звернення  депутатів міської ради».

ВИСТУПИВ :

Депутат міської ради Рожко А.М., який запропонував зняти з порядку денного сесії питання «Різне».

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  поставив на голосування  пропозицію щодо зняття з порядку денного питання «Різне».  

УХВАЛИЛИ:

Зняти  з  порядку денного сесії питання «Різне». 

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування  порядок денний  другого засідання 87 (позачергової) сесії  в цілому.

УХВАЛИЛИ:

Порядок  денний 2 засідання 87 (позачергової) сесії міської ради прийняти в цілому.  

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  озвучив та поставив на  голосування регламент роботи 2 засідання 87 (позачергової) сесії.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити регламент роботи 2 засідання  87 (позачергової) сесії.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  озвучив питання порядку денного «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року».

ВИСТУПИЛИ:
Перший заступник начальника  Прилуцького міського відділу (з обслуговування м.Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області Панасенко А.М., Прилуцький міжрайонний прокурор, радник юстиції Луценко М.В. по питанню порядку денного «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року».

Депутати міської ради Назім В.І., Пахомов Д.А., Гавриш О.М., Ященко Л.В., Рожко А.М., Дорошенко О.О., Рябець В.Г., Правосуд О.М., Дорошенко В.В., Сотніченко О.М., Дановська Н.В.,   член виконавчого комітету міської ради Костюк О.І., члени  громадського формування з охорони правопорядку «Прилуцька самооборона» Сич В.Г., Приліпко І.А., працівники КП «Прилукижитлобуд», які висловили свої думки по даному питанню.

Голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кіча В.В., який виступив зі співдоповіддю по даному  питанню та вніс  пропозицію  до проекту рішення.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  поставив на голосування пропозицію голови постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кічі В.В. до проекту рішення «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року».
Пропозиція не набрала достатньої кількості  голосів.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  поставив на голосування проект рішення «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року» в  цілому.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

ВИСТУПИЛИ:

Співробітники Прилуцько-Варвинського міського військового об’єднаного комісаріату, які  звернулися до депутатів  міської ради  щодо відмови   міського  голови в наданні допомоги  по врученню повісток призовникам.
Завідувач сектора з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи  Пряма М.А., депутат міської ради Рябець В.Г., які висловили  свої думки  по даному  питанню.

ВИСТУПИВ:

Депутат міської ради Кіча В.В., який озвучив на сесії два депутатські звернення та заяву.

СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який запропонував повернутися до розгляду  питання порядку денного «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року».

УХВАЛИЛИ:

Повернутися до розгляду питання «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року».

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на  голосування пропозицію  депутата міської ради Кічі В.В. доповнити  рішення «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року» пунктом щодо врахування позиції депутатів Прилуцької міської ради при кадрових призначеннях керівництва міськвідділу міліції.  

УХВАЛИЛИ:

Доповнити рішення міської ради «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року» відповідно до пропозиції депутата міської ради Кічі В.В.      
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив питання порядку денного «Про звернення  депутатів міської ради».

ВИСТУПИЛИ:

Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. по  питанню порядку денного «Про звернення депутатів міської ради».

Депутат міської ради Кашпур І.В., який  уніс пропозицію до Звернення депутатів  Прилуцької міської ради.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування проект рішення «Про звернення депутатів міської ради» з унесеною депутатом міської ради Кашпуром І.В.  пропозицією.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

У ході  пленарного засідання  секретар міської ради Чернов В.М. дав ряд доручень.
Рішення, ухвалені на 2 засіданні 87 (позачергової) сесії  Прилуцької міської ради  6 скликання:

- №1 «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року»;

- №2 «Про звернення депутатів міської ради».
Стенограма 2 засідання  87 (позачергової) сесії Прилуцької  міської ради  6 скликання додається.
Секретар міської ради







В.М.ЧЕРНОВ
