ПРОТОКОЛ

09.04.2015
місто Прилуки 

Перше засідання вісімдесят сьомої (позачергової) сесії Прилуцької

міської ради шостого скликання

Головував – міський голова Барнаш Д.В.
Склала протокол – головний спеціаліст відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення  міської ради Ленець Н.В.

Загальний  склад ради: 50 депутатів. 
Присутні:   26 депутатів  міської ради (список додається).

Запрошені: керівництво міської ради; начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради; Прилуцький міжрайонний прокурор Луценко М.В.; т.в.о. начальника  Прилуцького міського відділу (з обслуговування м.Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області Панасенко А.М., голова Ради старійшин міста Ющенко М.М.; голова президії Ради Прилуцької міської організації ветеранів Хотін Г.С.; голова Громадської ради при виконавчому комітеті міської ради Руденко О.В.; голови комітетів самоорганізації населення міста (список  додається).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував  утворити секретаріат 87 (позачергової) сесії міської ради в кількості  3  чоловік та в складі спеціалістів відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Капленко Т.П., Ленець Н.В.

ВИСТУПИВ:

Голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кіча В.В., який  уніс пропозицію  ввести до складу  секретаріату сесії депутата міської ради Гавриша О.М.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування затвердження секретаріату сесії в запропонованому складі.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат 87 (позачергової) сесії міської ради в запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В.,  який запропонував  утворити лічильну комісію 87 (позачергової) сесії міської ради у складі  депутатів міської ради Гребенько О.В., Пахомова Д.А., Трейзуба В.В.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити  склад лічильної комісії 87 (позачергової) сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  нагадав про надання дозволу депутатами на 86 сесії, яка відбулася 26.03.2015 р., бути присутній  на сесії міської ради ініціативній  групі трудового колективу КП «Прилукижитлобуд» в  кількості 15 чоловік при розгляді  питання  про діяльність правоохоронних  органів. Оскільки  дане  питання  було зняте  з розгляду  86 сесії і перенесене  на  позачергову  сесію, то члени трудового колективу мають намір бути присутніми на засіданні сесії.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  повідомив  про надходження заяви від представників  навчальних закладів міста та голови організації профспілки працівників освіти Заголій Т.С. з проханням дозволити бути присутніми на сесії  по питанню проблеми виплати заробітної плати та погашення заборгованості із заробітної плати  працівникам загальноосвітніх навчальних закладів у кількості 25 осіб з правом виступу Дуденок Т.М., Москалець Т.І., Заголій Т.С.
Міський голова Барнаш Д.В. поставив на  голосування  заяву представників  навчальних закладів міста та голови організації профспілки працівників освіти Заголій Т.С.
УХВАЛИЛИ:
Дозволити представникам навчальних закладів міста та голові організації профспілки працівників освіти Заголій Т.С. бути  присутніми на сесії.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який ознайомив  присутніх  з  порядком денним 87 (позачергової) сесії  Прилуцької міської ради 6 скликання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про виділення коштів.
Доп. Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради ради.
2. Про зміни бюджетних призначень.

Доп. Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради ради.

  3.Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року.

Доп.Панасенко А.М. — т.в.о. начальника  Прилуцького міського  відділу  (з обслуговування   м.Прилуки  та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області.

Інформація Прилуцького міжрайонного прокурора,  радника юстиції Луценка М.В.  про стан законності та заходи щодо її забезпечення Прилуцькою міжрайонною прокуратурою  на території міста Прилуки за   підсумками ІІ півріччя 2014 року.

       Співдоп.Кіча В.В.— голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
Міський голова БАРНАШ Д.В.  поставив на голосування   порядок денний 87 (позачергової) сесії міської ради  за основу.

УХВАЛИЛИ:

Порядок денний 87 (позачергової) сесії міської ради 6 скликання прийняти за основу.

ВИСТУПИВ :

Депутат міської ради Рожко А.М., який запропонував унести до порядку денного  питання «Різне».
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування  пропозицію щодо внесення  до порядку денного питання «Різне».  

УХВАЛИЛИ:
Унести до порядку денного сесії питання «Різне». 

ВИСТУПИВ:

Депутат міської ради Кіча В.В., який запропонував  унести до порядку денного два  депутатські  звернення  та  одну  заяву депутата, які  він озвучить під час розгляду  питань.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив на  голосування пропозицію депутата Кічі В.В.
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного два  депутатські  звернення   та  заяву  депутата міської ради Кічі В.В.

ВИСТУПИВ:

Депутат міської ради Пахомов Д.А., який  запропонував поставити на голосування питання щодо висвітлення сесії міської ради комунальним підприємством «Телекомпанія «Прилуки» у повному обсязі.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив на  голосування порядок денний сесії в цілому.

УХВАЛИЛИ:

Порядок  денний 87 (позачергової) сесії міської ради в цілому.  
СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який  озвучив та поставив на  голосування регламент роботи 87 (позачергової) сесії.
УХВАЛИЛИ:

Регламент роботи 87 (позачергової) сесії.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  озвучив питання порядку денного «Про виділення коштів».
ВИСТУПИЛИ:

Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. по питанню порядку денного «Про виділення коштів».
Депутати міської ради Дорошенко В.В., Кіча В.В., Назім В.І., Кашпур І.В., Правосуд О.М., Козик О.Д., Гавриш О.М., міський голова Барнаш Д.В., які висловили свої думки по  даному питанню порядку денного.

Депутат міської ради Дорошенко В.В., який запропонував проголосувати проект рішення «Про виділення коштів» по пунктах.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування свою пропозицію проголосувати за проект рішення «Про виділення коштів» в цілому.
УХВАЛИЛИ:

Голосувати  за проект рішення «Про виділення коштів» в цілому.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування питання порядку денного «Про виділення коштів».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  озвучив питання порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
ВИСТУПИЛА:

Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. по питанню порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування питання «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив питання, що стосується проблеми  виплати  заробітної плати та погашення заборгованості  із заробітної плати працівникам загальноосвітніх навчальних закладів.

ВИСТУПИЛИ:

Представники навчальних закладів  міста Дуденок Т.М., Москалець Т.І., голова міської організації профспілки працівників освіти і науки Заголій Т.С., міський голова Барнаш Д.В., начальник управління освіти міської ради Вовк С.М., депутати міської ради Дорошенко В.В., Сотніченко О.М., Правосуд О.М., Ященко Л.В., Козик О.Д., Прозур О.В., Гавриш О.М., Рожко А.М., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Іванов Д.В., які висловили свої думки  по даному питанню.
Голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кіча В.В., який зауважив  щодо неможливості подальшого проведення сесії через відсутність кворуму, оскільки  на пленарному засіданні присутні лише 24 депутати.
Пленарне засідання 87 (позачергової) сесії було перервано через відсутність кворуму.

У ході  пленарного засідання  міський голова дав ряд доручень.

Рішення, ухвалені на 1 засіданні 87 (позачергової) сесії  Прилуцької міської ради  6 скликання:

- №1 «Про виділення коштів»;
- №2 «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету;
Стенограма 1 засідання  87 (позачергової) сесії Прилуцької  міської ради  6 скликання додається.
Міський голова







          Д.В.БАРНАШ
Секретар міської ради







В.М.ЧЕРНОВ
