ПРОТОКОЛ

23.04.2015
місто Прилуки 

Вісімдесят восьма сесія Прилуцької

міської ради шостого скликання

Головував – міський голова Барнаш Д.В.
Склала протокол – головний спеціаліст відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення  міської ради Ленець Н.В.

Загальний  склад ради: 50 депутатів. 
Присутні:  34  депутати  міської ради (список додається).

Запрошені: керівництво міської ради; начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради; депутати обласної ради; члени виконавчого комітету міської ради; прокурор Прилуцької міжрайонної прокуратури Ющенко Т.В.; заступник начальника Прилуцького міського відділу (з обслуговування  м.Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області Малиш О.С.; голова Ради старійшин міста Ющенко М.М.; голова президії Ради Прилуцької міської організації ветеранів Хотін Г.С.; голова Громадської ради при виконавчому комітеті міської ради Руденко О.В.; голови комітетів самоорганізації населення міста (список  додається).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував  утворити секретаріат 88 сесії міської ради в кількості  3  чоловік та в складі спеціалістів відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Капленко Т.П., Ленець Н.В.

ВИСТУПИВ:

Голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кіча В.В., який  уніс пропозицію  ввести до складу  секретаріату сесії депутата міської ради Дорошенка В.В.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування затвердження секретаріату сесії в запропонованому складі.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат 88 сесії міської ради в запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В.,  який запропонував  утворити лічильну комісію 88 сесії міської ради у складі  депутатів міської ради Цербе-Несіної В.А., Бурлаку Н.О., Юрочка В.В.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити  склад лічильної комісії 88 сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  повідомив  про надходження заяви від мешканців будинку №94 по вул.Бособрода з проханням бути присутніми  на черговій сесії з правом виступу представника щодо проблеми  будинку з оплатою за споживання електроенергії.
Міський голова Барнаш Д.В. поставив на голосування заяву мешканців будинку №94 по вул.Бособрода.
УХВАЛИЛИ:

Дозволити  мешканцям будинку №94  по вул.Бособрода бути присутніми на сесії з правом виступу представника.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який поставив на голосування пропозицію  заслухати першим питання мешканців  будинку №94 по вул.Бособрода.
УХВАЛИЛИ:

Розглянути першим питання, що піднімають мешканці будинку №94 по вул.Бособрода.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  повідомив  про надходження заяви від представників класних батьківських комітетів НВК №15 Кузьменко І.М., Деркач Ю.В. з проханням дозволити їм та  20 батькам  учнів НВК №15 бути присутніми на сесії з правом  виступу по питанню  реорганізації навчально-виховного комплексу №15. 
Міський голова Барнаш Д.В. поставив на голосування заяву представників  класних батьківських комітетів НВК №15.
УХВАЛИЛИ:

Дозволити   бути  присутніми на сесії Кузьменко І.М., Деркач Ю.В. та 20 батькам учнів НВК №15 з право виступу представника.

ВИСТУПИЛА:
Депутат міської ради Бурлаку Н.О., яка внесла пропозицію дати їй дозвіл на  виступ  перед розглядом  питань порядку денного.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування пропозицію Бурлаку Н.О.
УХВАЛИЛИ:

Дозволити Бурлаку Н.О. виступити перед розглядом питань порядку денного.
ВИСТУПИЛА:

Член виконавчого комітету міської ради Костюк О.І., яка звернулася  по питанню надання слова  їй  та  членам  громадського формування з охорони правопорядку «Прилуцька самооборона Народної Ради».
ВИСТУПИЛА:

Депутат міської ради  Бурлаку Н.О., яка висловила свої думки щодо статті в газеті «Град Прилуки» стосовно явки  депутатів на  сесії міської ради та щодо звинувачень в  організації  поїздок на Антимайдан.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який ознайомив  присутніх  з  порядком денним 88 сесії  Прилуцької міської ради 6 скликання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава».
Доп.Касьян О.Б. —  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.
2. Про внесення зміни до рішення міської ради (70 сесія 6 скликання) від 27 червня 2014 року «Про утворення комісії з питань нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава».

Доп.Касьян О.Б. —  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.

3. Про затвердження міської цільової Програми «Надання одноразової грошової допомоги жителям міста  Прилуки на 2015-2017 роки».
Доп.Ворона О.І.  — начальник фінансового управління міської ради.
4. Про внесення змін до Положення про Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

Доп.Касьян Ю.М.— директор Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.    
Проекти рішень, які містять інформацію  з обмеженим доступом

5. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 84 сесії  міської ради 6 скликання від  26 лютого 2015 року  при розгляді питання «Різне».
Доп.Чернов В.М. — секретар міської ради.  

    6. Про вирішення питань землекористування.

Доп.Севастьянов Р.В. —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.

         7. Різне. 

Міський голова Барнаш Д.В.  поставив на голосування   порядок денний 88 сесії міської ради  за основу.

УХВАЛИЛИ:

Порядок денний 88 сесії міської ради 6 скликання прийняти за основу.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який  запропонував унести до порядку денного сесії питання «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» та  поставив дану пропозицію на  голосування.
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного сесії питання «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  запропонував унести до порядку денного сесії питання «Про внесення змін до структури територіального центру  соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради та її затвердження» та  поставив дану пропозицію на  голосування.
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного сесії питання «Про внесення змін до структури територіального центру  соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради та її затвердження».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  запропонував унести до порядку денного сесії питання «Про внесення змін  до структури та чисельності самостійних структурних  підрозділів міської ради та  її затвердження» та  поставив дану пропозицію на  голосування.
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного сесії питання «Про внесення змін  до структури та чисельності самостійних структурних  підрозділів міської ради та  її затвердження».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  запропонував унести до порядку денного сесії питання «Про внесення змін до рішень міської ради (73 сесія 6 скликання) від 29  серпня 2014 року №7, (86 сесія 6 скликання) від 26 березня 2015 року №4 «Про внесення змін до чисельності та персонального складу  виконавчого комітету Прилуцької міської ради» та затвердження персонального складу» та  поставив дану пропозицію на  голосування.
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного сесії питання «Про внесення змін до рішень міської ради (73 сесія 6 скликання) від 29  серпня 2014 року №7, (86 сесія 6 скликання) від 26 березня 2015 року №4 «Про внесення змін до чисельності  та персонального складу  виконавчого комітету Прилуцької міської ради» та затвердження персонального складу».

ВИСТУПИВ:

Депутат міської ради  Назім В.І., який уніс  пропозицію заслухати  його заяву.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування  пропозицію депутата  міської ради Назіма В.І.
УХВАЛИЛИ:
Заслухати заяву Назіма В.І.
ВИСТУПИВ:

Депутат міської ради Рожко А.М., який  уніс  пропозицію заслухати дві  його заяви і  оголошення.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив на голосування пропозицію депутата міської ради Рожка А.М.

УХВАЛИЛИ:
Заслухати  заяви  та оголошення депутата міської ради Рожка А.М.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив на  голосування порядок денний сесії в цілому.

УХВАЛИЛИ:

Порядок  денний 88 сесії міської ради прийняти в цілому.  

СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який  озвучив та поставив на  голосування регламент роботи 88 сесії.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити регламент роботи 88 сесії.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  запропонував  повернутися до  формування порядку денного сесії у зв’язку з надходженням  заяви  від громадського формування  з охорони правопорядку «Прилуцька самооборона Народної Ради» та поставив  пропозицію на  голосування.
УХВАЛИЛИ:

Повернутися до формування  порядку денного сесії.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив  заяву  щодо надання дозволу  на виступ на  сесії членам громадського формування  з охорони правопорядку «Прилуцька самооборона Народної Ради» Костюк О.І., Сич В.Г., Приліпко  І.А. та поставив   дану заяву  на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Заслухати членів громадського формування  з охорони правопорядку «Прилуцька самооборона Народної Ради» Костюк О.І., Сича В.Г., Приліпка  І.А.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  оголосив  до  розгляду  питання щодо  проблем з  оплатою за електроенергію мешканцями будинку №94 по вул.Бособрода. 

ВИСТУПИЛИ:

Інженер  виробничо-економічного відділу Прилуцького РЕМ Лобко О.Г.,  мешканці будинку №94 по вул.Бособрода, член виконавчого комітету міської ради Шамрай А.В., депутати міської ради Папазов В.В., Прозур О.В., Малиш Г.П., Гавриш О.М., Назім В.І., Дем'яненко О.А., які висловили свої думки по  даному питанню.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив на  голосування пропозицію ухвалити  рішення та  звернутися до голови Чернігівської обласної ради Звєрєва М.В., депутатів Чернігівської обласної ради, Національної комісії, що здійснює  державне регулювання  у сферах енергетики та комунальних послуг, ПАТ «Чернігівобленерго» щодо проблеми, озвученої мешканцями будинку №94 по вул.Бособрода.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

ВИСТУПИВ:
Депутат міської ради Рожко А.М., який звернувся з заявою щодо  необхідності  надання матеріальної підтримки  сім'ям мобілізованих, учасників АТО, загиблих. 
Депутати міської ради Малиш Г.П., Юрочко В.В., міський голова Барнаш Д.В., які висловили свої думки по даному питанню.

ВИСТУПИВ:

Депутат міської ради Рожко А.М., який  звернувся щодо ситуації, що склалася  з реорганізацією НВК №15.

Батьки учнів НВК №15,  депутати міської ради Гавриш О.М., Прозур О.В., Папазов В.В., Бурлаку Н.О., Бучинський В.Ф., начальник управління освіти міської ради Вовк С.М., міський голова Барнаш Д.В., які висловили свої думки по даному питанню.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  озвучив питання порядку денного «Про нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава» та поставив даний проект рішення на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  озвучив питання порядку денного «Про внесення зміни до рішення міської ради (70 сесія 6 скликання) від 27 червня 2014 року «Про утворення комісії з питань нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава» та  поставив даний проект рішення на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  озвучив питання порядку денного «Про затвердження міської цільової Програми «Надання одноразової грошової допомоги жителям міста  Прилуки на 2015-2017 роки» та поставив даний проект рішення на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  озвучив питання порядку денного «Про внесення змін до Положення про Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді».
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  озвучив питання порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
ВИСТУПИЛИ:

Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. по питанню «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
Депутати міської ради Назім В.І., Прозур О.В., Рябець В.Г., Гавриш О.М., міський голова Барнаш Д.В., начальник управління житлово-комунального господарства міської ради Созінов О.С., які  висловили свої думки по даному  питанню.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування питання порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» з унесеними  змінами.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  озвучив питання порядку денного «Про внесення змін до структури територіального центру  соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради та її затвердження» та поставив даний проект рішення на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  озвучив питання порядку денного «Про внесення змін  до структури та чисельності самостійних структурних  підрозділів міської ради та  її затвердження» та поставив даний проект рішення на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  озвучив питання порядку денного «Про внесення змін до рішень міської ради (73 сесія 6 скликання) від 29  серпня 2014 року №7, (86 сесія 6 скликання) від 26 березня 2015 року №4 «Про внесення змін до чисельності та персонального складу  виконавчого комітету Прилуцької міської ради» та затвердження персонального складу» та  поставив даний проект рішення на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  озвучив питання порядку денного «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 84 сесії  міської ради 6 скликання від  26 лютого 2015 року  при розгляді питання «Різне» та поставив даний проект рішення на голосування. 
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  озвучив питання порядку денного «Про вирішення питань землекористування» та поставив даний проект рішення на голосування. 
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

(До сесійної зали ввійшли працівники КП «Прилукижитлобуд», КП «Прилукитепловодопостачання», представники Прилуцького  козацького полку Міжнародної громадської  організації «Міжнародний Союз Козацьких Сил», мешканці міста Прилуки)

ВИСТУПИЛИ:
Член виконавчого комітету Костюк О.І. щодо ухвалення рішення виконавчого комітету міської ради від 21.04.2015 р. №161 «Про функціональні повноваження міського голови, секретаря міської ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючого справами виконавчого комітету міської ради, радника міського голови» та щодо акта фінансової інспекції по перевірці  діяльності КП «Прилукижитлобуд».
Працівники КП «Прилукижитлобуд», депутати міської ради Назім В.І., Дановська Н.В., члени громадського формування з охорони правопорядку «Прилуцька самооборона Народної Ради» Приліпко І.А. Сич В.Г., міський голова Барнаш Д.В., які висловили свої думки по даному питанню.
У ході  пленарного засідання  міський голова дав ряд доручень.

Рішення, ухвалені на 88 сесії  Прилуцької міської ради  6 скликання:
· №1 «Про звернення депутатів міської ради»;
· №2 «Про нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава»;
· №3 «Про внесення зміни до рішення міської ради (70 сесія 6 скликання) від 27 червня 2014 року «Про утворення комісії з питань нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава»;
· №4 «Про затвердження міської цільової Програми «Надання одноразової грошової допомоги жителям міста  Прилуки на 2015-2017 роки»;
· №5 «Про внесення змін до Положення про Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді»;
· №6 «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету»;
· №7 «Про внесення змін до структури територіального центру  соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради та її затвердження»;
· №8 «Про внесення змін  до структури та чисельності самостійних структурних  підрозділів міської ради та  її затвердження»;
· №9 «Про внесення змін до рішень міської ради (73 сесія 6 скликання) від 29  серпня 2014 року №7, (86 сесія 6 скликання) від 26 березня 2015 року №4 «Про внесення змін до чисельності та персонального складу  виконавчого комітету Прилуцької міської ради» та затвердження персонального складу»;
· №10 «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 84 сесії  міської ради 6 скликання від  26 лютого 2015 року  при розгляді питання «Різне»;
· №11 «Про вирішення питань землекористування».
Стенограма 88 сесії Прилуцької  міської ради  6 скликання додається.
Міський голова







          Д.В.БАРНАШ
Секретар міської ради
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