Інформація про роботу

Прилуцького відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Чернігівській області

за 9 місяців 2019 року

Робота зі страхувальниками.
Станом на 01.10.2019 року у відділенні перебувало на обліку 6488 страхувальників, в тому числі:

-
2096 юридичних осіб;

-
4387 фізичних осіб;

-
5 членів фермерських господарств.

Відділенням було проведено 87 перевірок страхувальників, з них:

- 12 щодо сплати страхових внесків на загальнообов’язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності;

- 19 щодо достовірності поданих страхувальниками відомостей про види економічної діяльності;

- 56 щодо правильності використання страхувальниками страхових коштів Фонду.

За результатами перевірок щодо правильності використання страхувальниками страхових коштів Фонду було встановлено 12 порушень та прийнято 12 рішень про повернення коштів Фонду та застосування фінансових санкцій на суму 13 720 грн. Кошти по фінансових санкціях сплачені своєчасно і в повному обсязі. 

За вказаний період  до відділення надійшли кошти в сумі 28 296 грн., в тому числі:

-
2453 грн. погашення заборгованості зі сплати страхових внесків;

-
9599 грн. штрафів за недотримання законодавства про соціальне законодавство та пені.

На посадових осіб підприємств було накладено адміністративні штрафи на суму 1 275 грн.

Надання страхових виплат та матеріального забезпечення. 
Відділення проводило страхові виплати (допомога у зв’язку з тимчасовою непрацездатністю, одноразова допомога та щомісячні виплати у разі втрати працездатності, щомісячні виплати по втраті годувальника) 388 потерпілим на виробництві та особам, які мають на це право, у тому числі 35 внутрішньо-переміщеним особам з тимчасово окупованої території Донецької та Луганської областей. Загальна сума страхових виплат склала 7 416 452 грн. Станом на           01 березня 2019 року було перераховано розмір щомісячних страхових виплат потерпілим на виробництві на коефіцієнт 1,05, визначений Кабінетом Міністрів України.

Також відділення оплатило застрахованим особам (працюючим), згідно заяв-розрахунків страхувальників, 10 441 листок непрацездатності (95 956 днів тимчасової непрацездатності) та 366 листків непрацездатності у зв’язку з вагітністю та пологами (34 416 днів тимчасової непрацездатності). Загальна сума коштів на вказане матеріальне забезпечення склала 29 311 761 грн. По 33 померлих застрахованих особах була виплачена допомога на поховання в сумі   135 300 грн. При цьому в результаті моніторингу заяв-розрахунків для надання матеріального забезпечення застрахованим особам, страхових виплат потерпілим на виробництві, відшкодування вартості поховання потерпілого та пов’язаних з цим ритуальних послуг за рахунок коштів Фонду, які надходили від страхувальників,  було виявлено 54 помилки та упереджено неправомірні витрати Фонду в сумі 23 648 грн.  


Надання медико-соціальних послуг.
На реабілітаційне лікування на базі санаторно-курортних закладів, після перенесених захворювань і травм, було направлено 82 застраховані особи, в тому числі 13 дітей у супроводі дорослих. З них по нестабільній стенокардії – 25 осіб, по цукровому діабету – 17, по ревматологічних захворюваннях – 8, по захворюваннях легень – 5, після операцій – 15, після інсульту – 10, після інфаркту міокарда - 2. Батькам, які супроводжували дітей, оплачувалось проживання та харчування в санаторно-курортному закладі. Загальні видатки склали 937 738 грн.

Також за кошти Фонду соціального страхування України:

- 8 потерпілих внаслідок нещасного випадку на виробництві пройшли лікування в лікарняних закладах;

- 4 потерпілих з інвалідністю внаслідок нещасного випадку на виробництві пройшли санаторно-курортне лікування;

-  1 потерпілого було забезпечено протезними виробами;

- 1 потерпілого щоденно забезпечували виробами медичного призначення;

- 8 інвалідам І групи проводились виплати на побутове обслуговування;

- 7 інвалідам І групи проводились виплати на постійний сторонній догляд.

Профілактика нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань.
Упродовж  9 місяців 2019 року відділенням було зафіксовано 7 страхових нещасних випадків, у результаті яких постраждало 7 працівників без смертельних наслідків. Випадків встановлення професійних захворювань не було. 

З метою профілактики нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань страховим експертом з охорони праці було проведено 9 перевірок підприємств, надано 55 консультацій з охорони праці, проведено або взято участь у 8 семінарах, 7 нарадах, 2 засіданнях «круглого столу», 1 конкурсі з охорони праці, вивчено позитивний досвід профілактичної роботи з охорони праці на 9 підприємствах та передано його іншим підприємствам, 16 підприємствам надавалась допомога в опрацюванні та впровадженні системи управління охороною праці, бралась участь у роботі комісії з питань охорони праці на 1 підприємстві, у розробленні 53 нормативних актів з охорони праці, у 13 засіданнях комісій підприємств з перевірки знань з питань охорони праці, роботодавцям було надано 239 інформаційних листків з охорони праці.

Перевірка обґрунтованості видачі листків непрацездатності. 
Була проведена 1 планова перевірка закладу охорони здоров’я з питань обґрунтованості видачі та продовження листків непрацездатності застрахованим особам. При цьому було перевірено 328 лікарняних листків.

Також було проведено 19 перевірок дотримання режиму лікування хворими застрахованими особами, які перебували на стаціонарному лікуванні в лікарняних закладах м. Прилуки, Прилуцького, Варвинського, Срібнянського і Талалаївського районів.

Начальник відділення Криворот  О.М.
