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Про організаційний  внесок за участь 
у ярмарках, які проходитимуть 
у м. Прилуки протягом 2015 року


Відповідно до пункту 8 частини „а” статті 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши службові записки начальника комунального підприємства „Прилукижитлобуд” ЧЕРЕПЕНКА О.В. про організаційний внесок за участь у ярмарках, з метою пропаганди товарів місцевих товаровиробників, розвитку торгівлі, покращення культурного та торгівельного обслуговування населення регіону, продовження роботи по відродженню народних традицій та обрядів виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Дозволити комунальному підприємству „Прилукижитлобуд” Прилуцької міської ради (ЧЕРЕПЕНКО О.В.) справляти організаційний внесок за участь у  ярмарках, що проходитимуть у м. Прилуки в 2015 році з суб’єктів, що здійснюють комерційну діяльність:


-
майстрів декоративно-прикладного мистецтва та виробників сільськогосподарської продукції – в розмірі 150,00 грн. з одного ярмаркового місця;


-
учасників виставки-продажу промислових та продовольчих товарів – в розмірі 205,00 грн. з одного ярмаркового місця;


-
учасників сфери громадського харчування – в розмірі 300,00 грн. з одного ярмаркового місця;


-         учасників сфери розваг – в розмірі 40,00 грн. за 1 кв.м займаної площі.

2.
Організаційний внесок за участь у  ярмарках уноситься суб’єктами господарювання шляхом перерахунків коштів через установи банків на розрахунковий рахунок комунального підприємства „Прилукижитлобуд” Прилуцької міської ради.


3.
Комунальному підприємству „Прилукижитлобуд” Прилуцької міської ради (ЧЕРЕПЕНКО О.В.) зібрані кошти направляти на матеріально-фінансове забезпечення організації, проведення ярмарків та на розвиток міста.
Міський голова
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