ПРОТОКОЛ  
21.05.2015 року № 5                
м.Прилуки      
Спільне  засідання постійних депутатських комісій
      Голова           –   Чернов В.М.
Протокол склала  –   Капленко Т.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості  17  чол. (список додається до протоколу). 
Бакунов В.О. – начальник відділу цивільного захисту та оборонної  роботи  міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження Положення про відділ з питань цивільного захисту та оборонної роботи  Прилуцької міської ради».
Вовк С.М. – начальник управління освіти міської ради як доповідач по питаннях «Про  затвердження міської цільової Програми «Про зменшення витрат  за спожиті енергоносії в харчоблоці Прилуцької гімназії №1 ім. Георгія Вороного» та «Про внесення змін до міської Програми оздоровлення та відпочинку дітей м.Прилуки на 2011-2015 роки «Веселкове літо».
Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питаннях  «Про виконання бюджету міста за І квартал 2015 року», «Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2015 рік»,  «Про встановлення лімітів споживання енергоносіїв на 2015 рік по бюджетних установах, що фінансуються з міського бюджету» та «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».    
Горбач В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради  як доповідач по питаннях «Про затвердження списку народних засідателів Прилуцького міськрайонного суду Чернігівської області» та «Про затвердження списку присяжних Прилуцького міськрайонного суду Чернігівської області».   
      
Даценко Д.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  відповідно до посадових обов’язків.
 Івченко Л.В. – головний лікар комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня» як доповідач по питанню «Про  затвердження   Статуту комунального лікувально-профілактичного закладу  «Прилуцька центральна міська лікарня» в новій редакції». 
Кіча В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян як доповідач по питанню «Про  внесення  змін до   Регламенту Прилуцької міської ради 6 скликання».
Малиш Г.П.  – начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради як доповідач по питанню «Про  затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС на 2013-2015 роки».
Ніязов Р.Ю. – начальник служби транспорту, санітарної очистки та благоустрою міста комунального підприємства «Послуга»  як доповідач по питанню «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
Пошкурлат В.І. – начальник  відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради   відповідно до посадових обов’язків.   
Сегеда Т.М. – керуюча справами виконавчого комітету міської ради як доповідач по питанню «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за І квартал 2015 року».
Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питанню «Про вирішення питань землекористування».
Сивенко О.І. – начальник управління економічного розвитку міської ради як доповідач по питанню «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік».      
Созінов О.С. – начальник управління житлово-комунального господарства міської ради для надання роз’яснень по питаннях «Про передачу функцій замовника» та «Про передачу функцій замовника будівництва».
Черепенко О.В. – начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд» як доповідач по питанню «Про затвердження Статуту комунального підприємства “Прилукижитлобуд” Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
      Представники місцевих засобів масової інформації: 
       Павлютіна І.М. – т. в.о. директора КП ТК «Прилуки»;
       Немерович М.В. –   оператор КП ТК «Прилуки»;
       Лисенко І.О. – журналіст ТРК «Європа мікс».     
     СЛУХАЛИ:  
ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який   ознайомив присутніх  з порядком денним 89  сесії міської ради шостого скликання. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про виконання бюджету міста за І квартал 2015 року.
Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
2. Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2015 рік».
Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
3. Про встановлення лімітів споживання енергоносіїв на 2015 рік по бюджетних установах, що фінансуються з міського бюджету.
Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
4. Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за І квартал 2015 року.
         Доп.СЕГЕДА Тетяна Миколаївна — керуюча справами виконавчого комітету міської ради.
5. Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік. 
Доп.СИВЕНКО Олександр Іванович — начальник управління економічного розвитку міської ради.  
          6. Про  внесення  змін до   Регламенту Прилуцької міської ради 6 скликання.
          Доп.КІЧА Владислав Валерійович — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
7. Про  затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС на 2013-2015 роки».
Доп.МАЛИШ Ганна Павлівна —  начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради.
8. Про призначення Павлютіної І.М. на посаду директора  КП «Телекомпанія «Прилуки».
Доп.ЯРЕМЕНКО Світлана Володимирівна — депутат міської ради.
9. Про передачу функцій замовника.
        Доп.ІВАНОВ Дмитро Валерійович  —  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів  ради.
10. Про передачу функцій замовника будівництва.
Доп.ІВАНОВ Дмитро Валерійович  —  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів  ради.         
11. Про  затвердження міської цільової Програми «Про зменшення витрат  за спожиті енергоносії в харчоблоці Прилуцької гімназії №1 ім. Георгія Вороного».
          Доп.ВОВК Сергій Михайлович —  начальник управління освіти міської ради.
12. Про внесення змін до міської Програми оздоровлення та відпочинку дітей м.Прилуки на 2011-2015 роки «Веселкове літо».
Доп.ВОВК Сергій Михайлович —  начальник управління освіти міської ради.
13. Про затвердження Положення про відділ з питань цивільного захисту та оборонної роботи  Прилуцької міської ради. 
Доп.БАКУНОВ  Володимир Олексійович — начальник відділу цивільного захисту  та оборонної  роботи  міської ради.
         14. Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.
        Доп.НІЯЗОВ Руслан Юсупович — начальник служби транспорту, санітарної очистки та благоустрою міста комунального підприємства «Послуга».  
   
Проекти рішень, які містять
інформацію  з обмеженим доступом
15. Про затвердження списку народних засідателів Прилуцького міськрайонного суду Чернігівської області.
Доп.ГОРБАЧ Валентина Григорівна — начальник юридичного відділу міської ради.
16. Про затвердження списку присяжних Прилуцького міськрайонного суду Чернігівської області.
Доп.ГОРБАЧ Валентина Григорівна — начальник юридичного відділу міської ради.


       17. Про вирішення питань землекористування.
Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.
            18. Різне. 

Звернув увагу на те, що до порядку денного сесії необхідно внести питання «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету», «Про  затвердження Статуту комунального лікувально-профілактичного закладу  «Прилуцька центральна міська лікарня» в новій редакції» та  «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
Зазначив, що на початку спільного засідання депутатських комісій  начальник юридичного відділу міської ради Горбач Валентина Григорівна проведе навчання на тему «Правові та організаційні засади проведення очищення влади (люстрації) для захисту та утвердження демократичних цінностей, верховенства права та прав людини в Україні (відповідно до Закону України «Про очищення влади»).                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
ВИСТУПИЛА: 
ГОРБАЧ В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради, яка провела навчання для депутатів, закцентувавши увагу на правових, організаційних засадах та термінах проведення очищення влади (люстрації) в державі та органах місцевого самоврядування. Повідомила, що Закон "Про люстрацію" діє, заведений реєстр, до якого включено тих, хто пройшов люстрацію, а це 399 чоловік. Повідомила, що пройшли люстрацію 24 тис. державних службовців, у результаті чого звільнено 400 осіб найвищого рангу у міністерствах і відомствах. Звернула увагу на те, що працівники  державних виконавчих органів та органів місцевого самоврядування люстрацію  проходитимуть  з червня по грудень 2015 року. З 26 квітня набрав чинності новий закон «Про запобігання корупції», у якому  п’ятий розділ присвячений запобіганню та врегулюванню конфлікту інтересів. Запропонувала на наступному спільному засіданні депутатських комісій провести навчання щодо запобігання та протидії корупції та щодо  конфлікту інтересів в органах місцевого самоврядування.
(Депутати підтримали пропозицію Горбач В.Г. щодо теми наступного навчання)
СЛУХАЛИ:  
ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який   запропонував перейти до розгляду питань порядку денного 89 сесії. Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про виконання бюджету міста за І квартал 2015 року».
ВИСТУПИЛА: 
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що  планові показники,  які були заплановані на І квартал 2015 року,  виконані  — загальна сума перевиконання становить 5 млн.438 тис.грн. 
СЛУХАЛИ:  
ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який  поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2015 рік».
ВИСТУПИЛА: 
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що в даному проекті рішення зведені всі рішення про зміни бюджетних призначень, які ухвалювалися протягом І кварталу 2015 року.
СЛУХАЛИ:  
ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради,  який поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про встановлення лімітів споживання енергоносіїв на 2015 рік по бюджетних установах, що фінансуються з міського бюджету».
ВИСТУПИЛА: 
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що ухвалення даного рішення викликано необхідністю контролю за споживанням енергоносіїв всіма бюджетними установами, що фінансуються з міського бюджету (за основу взяті фактичні витрати за 2014 рік).
СЛУХАЛИ:  
ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який  поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
ВИСТУПИЛА: 
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка роз’яснила, що виконавчому комітету міської ради не вистачає коштів для проведення тендеру по розрахунках за газ.
СЛУХАЛИ:  
ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який  поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за І квартал 2015 року».
(Питань по   проекту рішення в депутатів   не було)
 Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік». 
ВИСТУПИЛИ:
СОТНІЧЕНКО О.М. – депутат міської ради, яка поцікавилася, чи є база даних по податку на нерухоме майно.
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка роз’яснила, що  такої бази даних на даний час немає. Доки йде процедура, будуть відповідні запити, щоб сформувати базу даних по податку на нерухоме майно.
СЛУХАЛИ:  
ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який  поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про  затвердження   Статуту комунального лікувально-профілактичного закладу  «Прилуцька центральна міська лікарня» в новій редакції».
ВИСТУПИЛА:
ІВЧЕНКО Л.В.— головний лікар комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня», яка роз’яснила, що необхідність затвердження Статуту КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня» викликана закриттям залізничної амбулаторії, але огляд  машиністів  ДЕПО необхідно  проводити цілодобово, а в ДЕПО немає свого медперсоналу, тому необхідно медогляди проводити в міській  лікарні. Зазначила, що навантаження на міський бюджет не буде, адже це  госпрозрахункова діяльність, тому Південна залізниця буде проплачувати заробітну плату медперсоналу лікарні. Звернула увагу на те, що дане рішення необхідно ухвалити до 01.06.2015 року.
СЛУХАЛИ:  
ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який  поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
ВИСТУПИВ:
НІЯЗОВ Р.Ю. — начальник служби транспорту, санітарної очистки та благоустрою міста комунального підприємства «Послуга»,  який зазначив,  що Статут підприємства необхідно затвердити в новій редакції з метою приведення його у відповідність, тобто відобразивши всі зміни щодо поповнення статутного фонду підприємства, зокрема, це  виділення коштів на виконання робіт на Центральній площі міста, облаштування паркану в Меморіалі-сквері Вічної Слави та  списання основних засобів.
СЛУХАЛИ:  
ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який  нагадав присутнім, що виділялися кошти в сумі 50 тис.грн. на виконання робіт на Центральній площі міста на місці знесення пам’ятника  Леніну В.І. і 33 тис.грн. на облаштування паркану в Меморіалі-сквері Вічної Слави. 
      Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
ВИСТУПИВ:
ЧЕРПЕНКО О.В. — начальник КП «Прилукижитлобуд», який зазначив, що проект рішення щодо затвердження Статуту підприємства в новій редакції неодноразово вносився на сесію міської ради, але у зв’язку з тим, що була проведена перевірка підприємства депутатською комісією, потім відбулася перевірка Державною фінансовою інспекцією. Звернув увагу на те, що були враховані та виконані всі рекомендації, усунуті недоліки. Зауважив, що  на даний час ідуть судові процеси по сумах із підрядними організаціями. Наголосив на тому, що відповідно до рекомендацій депутатської комісії розрахунки з підрядними організаціями не здійснюються з лютого (у лютому було проплачено за виконання робіт за  січень). Звернувся до депутатів з проханням затвердити на сесії зміну статутного капіталу на 315 тис.грн. (зазначена сума коштів була  виділена ще у  2014 році, але  ці кошти не використовувалися). 
СОТНІЧЕНКО О.М. – депутат міської ради, яка звернула увагу на те, що при виділенні коштів для комунальних підприємств необхідно вказувати,  на що саме виділяються кошти, щоб не повторилася ситуація з КП «Прилукижитлобуд», коли були виділені кошти в сумі 500 тис.грн. на ремонт будинків, які мали намір створити ОСББ, але це не було чітко прописано в рішенні, і нове керівництво нецільове використання  зазначених коштів пояснювало  тим, що в рішенні не було чітко виписано, на що саме були виділені кошти. Наголосила на тому, що відповідно до пропозиції бюджетної комісії в  рішенні обов’язково необхідно прописувати, яка сума  коштів і на які будинки виділяється.  Запропонувала другим пунктом чітко виписати, на що будуть використані кошти.
ПАПАЗОВ В.В. – депутат міської ради, який підняв питання щодо  необхідності ремонту даху  будинку №98 по вул.Гвардійській.
ЯЩЕНКО Л.В. –  депутат міської ради, яка роз’яснила, що  мешканці будинку №98 по вул.Гвардійській були на прийомі в міського  голови і вже є відповідне доручення.
ЧЕРЕПЕНКО О.В. – начальник КП «Прилукижитлобуд», який наголосив на тому, що депутатам як власникам майна вирішувати питання  розблокування коштів. Звернув увагу на те, що невідомо, які будуть ухвали суду,  і якщо підрядні організації  будуть більш "спритними", рахунки можуть бути арештовані і тому так важливо розблокувати кошти, використавши їх  за призначенням. Зазначив, що питання створення ОСББ –   перспективне і потрібне, адже  є на даний час будинки, мешканці яких мають намір створити ОСББ за умови, що КП «Прилукижитлобуд» виконає відповідні роботи по ремонту будинків. Звернув увагу депутатів на те, що вже є  більше 300 заяв щодо протікання покрівлі.
СОТНІЧЕНКО О.М. – депутат міської ради, яка  зауважила, що мешканці будинків, які мають намір створити ОСББ, будуть прискіпливо контролювати якість виконання ремонтних робіт у їх будинках, адже в подальшому ці роботи вони будуть виконувати за свої кошти  як члени ОСББ. 
СЛУХАЛИ:  
ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який наголосив на тому, що  якщо в  будинку, у якому буде створене ОСББ, необхідно виконати не тільки ремонт покрівлі, а ще й інші ремонтні роботи, то на це підуть усі 300 тис.грн., а решта дахів у будинках будуть і далі протікати. 

ВИСТУПИВ:
КІЧА В.В. —  голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який підтримав пропозицію депутата міської ради Сотніченко О.М. щодо необхідності виписати в даному проект рішення другим пунктом, на які цілі конкретно будуть спрямовані кошти. 
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який запропонував визначитися, куди саме мають бути спрямовані кошти: чи на будинки, у яких будуть створені  ОСББ, чи на ремонт дахів.
ВИСТУПИЛИ:
БАКУНОВ В.О. – депутат міської ради, який зазначив, що покрівлі в будинках повинні ремонтуватися за кошти жителів будинків, квартири яких приватизовані, а не за  бюджетні кошти. Запропонував виконати ремонт будинку, де проживає сім’я  учасника бойових дій Бойка В.А., загиблого в зоні АТО. 

ЧЕРЕПЕНКО О.В. – начальник КП «Прилукижитлобуд», який висловив думку про те, що необхідно спільно з управлінням житлово-комунального господарства міської ради  визначати основні пріоритети.
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який зазначив, що якщо будинки стоять на балансі КП «Прилукижитлобуд»,  то незалежно від того,   приватизовані квартири чи ні,  КП «Прилукижитлобуд» повинно їх ремонтувати.
ВИСТУПИЛИ:
ПРАВОСУД  О.М. – депутат міської ради, який зазначив, що необхідно ремонтувати будинок лише за тих умов, коли буде відповідна заявка мешканців будинку, які мають намір створити ОСББ.

КІЧА В.В. —  голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який роз’яснив, що кошти  вже виділені і  знаходяться на рахунку підприємства, тому  необхідно привести у відповідність Статут.

ЯЩЕНКО Л.В. – депутат міської ради, яка наголосила на тому, що мешканці, які мають намір створити ОСББ, будуть вимагати виконання всіх ремонтних робіт по будинку.
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який звернувся до Сотніченко О.М. як до голови постійної депутатської  з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін з проханням провести засідання комісії спільно з управління житлово-комунального господарства, щоб з’ясувати, чи вистачить 315 тис.грн. на один будинок і чи не доведеться потім ще виділяти кошти з міського бюджету  на виконання ще й інших робіт у будинку.
ВИСТУПИЛИ:
СОТНІЧЕНКО О.М. – депутат міської ради, яка повідомила, що на сесії вона запропонує формулювання другого пункту проекту рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
ЧЕРЕПЕНКО О.В. – начальник КП «Прилукижитлобуд», який звернувся до Сотніченко О.М. з проханням залучити спеціалістів  управління житлово-комунального господарства до формулювання другого пункту проекту рішення, адже саме вони займаються питаннями створення ОСББ та знають мешканців тих будинків, які мають  намір створити ОСББ.
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який поцікавився в начальника управління житлово-комунального господарства міської ради Созінова О.С., чи є хоча б  один будинок на даний час, мешканці якого мають намір створити ОСББ.
ВИСТУПИВ:
СОЗІНОВ О.С. – начальник управління житлово-комунального господарства міської ради, який  зазначив, що якби  навіть  була така можливість на 300 тис.грн. виконати ремонтні роботи  в десяти будинках, то 9 з 10 відмовилися б від створення ОСББ.
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який  поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про  внесення  змін до   Регламенту Прилуцької міської ради 6 скликання». Зазначив, що до Регламенту Прилуцької міської ради вноситься норма щодо онлайн трансляціі пленарних засідань Прилуцької міської ради, будуть установлені дві камери для трансляції, також буде можливість переглянути сесії на сайті.
ВИСТУПИЛИ:
ДАНОВСЬКА Н.В. — депутат міської ради, яка поцікавилася, які фінансові затрати будуть по цьому питанню.
КІЧА В.В. —  голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який роз’яснив, що поки що це не потребує ніяких затрат.
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який  поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про  затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС на 2013-2015 роки».
ВИСТУПИЛА:
МАЛИШ Г.П. —  начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради, яка повідомила, що вже зареєстровано  27 учасників бойових дій  в зоні АТО і на кожну сесію буде вноситися відповідний проект рішення щодо доповнення даного списку.

СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який  поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про призначення Павлютіної І.М. на посаду директора  КП «Телекомпанія «Прилуки».
ВИСТУПИЛИ:
КІЧА В.В. —  голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який поцікавився, чому контроль покладено на його комісію.
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який  зазначив, що контроль покладено на регламентну комісію для здійснення відповідного контролю за призначенням.
Поцікавився, чи є питання по проектах рішень «Про передачу функцій замовника» та «Про передачу функцій замовника будівництва». Зазначив, що заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів  ради Іванов Д.В. у відрядженні, тому роз’яснення  по даних проектах рішень надасть  начальник управління житлово-комунального господарства  Созінов О.С.
ВИСТУПИЛИ:
КІЧА В.В. —  голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який наголосив на тому, що, якщо прийняття в такий спосіб самоврядних рішень по передачі функцій замовника будівництва 70-ти квартирного житлового будинку по вул.Індустріальній,7  та об’єкту незавершеного будівництва житлового будинку по вул.О. Кошового,8 в м.Прилуки Державному підприємству «Укрконверсбуд» Міністерства оборони України не принесе жодного зиску для територіальної громади міста.

СОЗІНОВ О.С. – начальник управління житлово-комунального господарства міської ради, який  зазначив, що було направлене звернення до Міноборони щодо необхідності завершення другої черги будівництва, на що була отримана відповідь, що будівництво буде завершене, якщо міська рада своїм рішенням передасть функції замовника Міністерству оборони. Проінформував, що він запросив на сесію міської ради, яка відбудеться 28 травня, їх  представника, який відповість на всі запитання. 
КІЧА В.В. —  голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який наголосив на необхідності проведення заходів по інвентаризації об’єктів незавершеного будівництва, оцінки даного майна. Зазначив, що потрібно враховувати той факт, що земля й комунікації належать місту. Наголосив на проведенні заходів щодо підготовки та укладання угод по будівництву будинків з урахуванням пайової участі.
СОЗІНОВ О.С. – начальник управління житлово-комунального господарства міської ради, який  зазначив, що однозначно необхідно передавати функції замовника, адже буде завершене будівництво двох будинків і на місці недобудов не буде стихійних сміттєзвалищ.
ГОРБАЧ В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради, яка зазначила, що Міністерство оборони добудує будинки, щоб здійснити відселення з гарнізону, а в міській раді  на квартирному обліку в черзі на отримання житла є офіцери запасу, які позвільнялися ще у 80-90-х рр., учасники бойових дій в Афганістані стоять у черзі на поліпшення житлових умов з 80-90-х рр. Звернула увагу на те, що на сьогодні  вже більше  10 учасників бойових дій в зоні АТО стали в чергу на отримання житла.

СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який  поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про  затвердження міської цільової Програми «Про зменшення витрат  за спожиті енергоносії в харчоблоці Прилуцької гімназії №1 ім. Георгія Вороного».
ВИСТУПИВ:
ВОВК С. М. —  начальник управління освіти міської ради, який зазначив, що  в харчоблоці Прилуцької гімназії №1 ім. Георгія Вороного був установлений лічильник,  проводився відповідний  моніторинг. Звернув увагу на те, що  для забезпечення виконання міської цільової Програми «Про зменшення витрат  за спожиті енергоносії в харчоблоці Прилуцької гімназії №1 ім. Георгія Вороного» необхідні кошти в сумі  226219 грн., які окупляться за 5 років і 2 місяці за цінами 2014 року. Будуть закуплені енергоефективні плити з меншим терміном розігріву, тому це економічно вигідно. 
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який  поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про внесення змін до міської Програми оздоровлення та відпочинку дітей м.Прилуки на 2011-2015 роки «Веселкове літо».
ВИСТУПИВ:
ВОВК С. М. —  начальник управління освіти міської ради, який роз’яснив, що до вищезазначеної Програми вносяться зміни в частині охоплення відпочинком дітей, батьки яких є учасниками антитерористичної операції.  
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який  поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження Положення про відділ з питань цивільного захисту та оборонної роботи  Прилуцької міської ради». 
ВИСТУПИВ:
БАКУНОВ В.О. — начальник відділу цивільного захисту  та оборонної  роботи  міської ради, який роз’яснив, що у 2015 році рішенням сесії управління з питань цивільного захисту та оборонної роботи міської ради було перейменовано на відділ цивільного захисту  та оборонної  роботи  міської ради, тому необхідно затвердити на сесії Положення про відділ. На даний час у структурі відділу 3 працівники, чергові виконкому переведені в підпорядкування КП «Муніципальна поліція».
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який  поцікавився, чи є питання по проектах рішень «Про затвердження списку народних засідателів Прилуцького міськрайонного суду Чернігівської області» та «Про затвердження списку присяжних Прилуцького міськрайонного суду Чернігівської області».

ВИСТУПИЛА:
ГОРБАЧ В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради, яка зазначила, що дані проекти рішень відповідають усім вимогам,  визначених законом «Про судоустрій  і статус суддів».

(Питань по   проектах  рішень у депутатів   не було)
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. — секретаря міської ради, який  поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».
(Питань по   проекту  рішення в депутатів   не було)
ВИСТУПИЛА:
СОТНІЧЕНКО О.М. – депутат міської ради,  яка запропонувала внести до порядку денного сесії проект рішення «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста за наслідками перевірки діяльності КП «Послуга», КП «Міськсвітло», КП «КШХ «Шкільний».
СЛУХАЛИ:  
ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який   повідомив про закінчення спільного засідання постійних депутатських комісій.
 УХВАЛИЛИ: 
 1. Погодити порядок денний 89 сесії міської ради шостого скликання.


2. Унести до порядку денного сесії проекти рішень «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету», «Про  затвердження   Статуту комунального лікувально-профілактичного закладу  «Прилуцька центральна міська лікарня» в новій редакції», «Про затвердження Статуту комунального підприємства “Прилукижитлобуд” Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» та «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста за наслідками перевірки діяльності КП «Послуга», КП «Міськсвітло», КП «КШХ «Шкільний».
   Голова                                                                                        В.М.Чернов
   Протокол склала                                                                        Т.П.Капленко
