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Протокол веде: 


завідувач сектора  інформаційної діяльності та 


комунікацій з громадськістю міської ради, 


Александрова Олена Віталіївна

Присутні члени Громадської ради

Арапин Валентина Станіславівна, Бережняк Світлана Іванівна, Блінова Наталія Анатоліївна, Буконкін Юрій Володимирович, Гнатів Євгенія Валентинівна, Горбаченко Віктор Демидович, Головань Олексій Анатолійович, Дановська Надія Василівна, Дем’яненко Олег Андрійович, Денисенко Валентин Дмитрович, Дорошенко Валерій Володимирович,  Дорошенко Олексій Олександрович, Дяченко Петро Миколайович, Іванова Людмила Леонідівна, Ілюхін Анатолій Вікторович, Заголій Тетяна Спиридонівна, Зінченко Роман Олександрович, Нежиборець Володимир Валентинович, Охріменко Олена Миколаївна, Охріменко Світлана Віталіївна, 

Приліпко Ігор Анатолійович,  Сич Валерій Григорович, Таранова Ольга Юріївна, Тихоненко Андрій Миколайович, Ціховська Марія Едуардівна, Шевченко Лідія Павлівна, Ященко Людмила Володимирівна.

Відсутні члени Громадської ради:

Гавриш Лідія Володимирівна, Костюк Володимир Анатолійович, Павлютіна Ірина Миколаївна, Парамонов Віктор Аркадійович, Таран Ганна Миколаївна, Чернята Лариса Вікторівна. 

Запрошені:


Гнатченко Юрій Олексійович – заступник голови громадського формування Прилуцька самооборона народної ради,

Чернов Валерій Михайлович – секретар міської ради.

Присутні:


Зінченко Марія Юріївна – писар Прилуцької міськрайонної громадської організації “Прилуцький козацький курінь ім. Івана Сірка”,

Костюк Ольга Іванівна – член виконавчого комітету.

Засоби масової інформації:

Костенко В.В.    – оператор КП «ТБ-Прилуки»,

Павленко Л.М.   – журналіст КП «ТБ-Прилуки»,

Марусич Р.В.      – кореспондент газети «Відомості Чернігівщини»,

Бахшиєв Р.Е.       – фотограф газети «Відомості Чернігівщини»,

Бочка А.С.           – оператор ТРК «ТІМ»,

Малосвітня В.В.  – оператор ТРК «ТІМ».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Обрання заступників голови Громадської ради.

2. Участь членів Громадської ради в заходах до 70-ї річниці  Перемоги у Другій світовій війні.

3. Різне.

СЛУХАЛИ:

Голову Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який повідомив, що у залі присутні - 28 член громадської ради і це є більшість (кворум). 

Ознайомив присутніх з порядком денним засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Наголосив, що в питанні “Різне” для розгляду є дві заяви від членів Громадської ради.

Запропонував проголосувати за початок роботи другого засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради та за порядок денний.

«За»  – 28 

«Проти» – 0

«Утрималися» – 0.

Члена міського громадського благодійного фонду “Здоров'я” Горбаченка Віктора Демидовича, який нагадав, що на установчих зборах голосували за кількісний та персональний склад Громадської ради. 

Підкреслив, що кількісний склад Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради 34 представники інститутів громадянського суспільства.

Зазначив, що так як відбулася заміна кандидатури-делегата від Прилуцької міськрайонної громадської організації “Прилуцький козацький курінь ім. Івана Сірка” в дотриманий термін, то потрібно проголосувати за нову кандидатуру-делегата, а саме: Зінченка Романа Олександровича.

Голову Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запропонував проголосувати за Зінченка Романа Олександровича.

«За»  – 27 

«Проти» – 0

«Утрималися» – 1.

Запропонував не голосувати за регламент роботи  другого  засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради, а працювати конструктивно і результативно та вести себе тактовно і висловлюватися стисло,  виступи до 3 хв.

Члени Громадської ради погодилися.

І. ВИСТУПИВ:

Голова Громадської ради  Руденко Олександр Валентинович, який запропонував обрати двох заступників голови Громадської ради.

Уніс пропозицію на кандидатури заступників голови Громадської ради: Горбаченка Віктора Демидовича та Заголій Тетяну Спиридонівну.

Член виконавчого комітету Костюк Ольга Іванівна, яка виступила проти кожної з кандидатур та висловила свою позицію, щоб заступниками була обрана молодь, яка швидко набере досвід.

Члени громадської ради: Сич Валерій Григорович,  Дяченко Петро Миколайович,  Ілюхін Анатолій Вікторович,  Ященко Людмила  Володимирівна,  Дановська Надія Василівна, які запропонували  кандидатуру на заступника голови громадської ради -  Приліпка Ігоря Анатолійовича. 

Голова Прилуцької міської організації Профспілки працівників освіти і науки України  Заголій Тетяна Спиридонівна, яка розповіла про себе та  висловила свою життєву позицію та  принципи, якими керується як в роботі так і в громадському житті.

Голова Комітету самоорганізації населення №6  мікрорайону військових містечок № 12 та № 17 Дановська Надія Василівна, яка зазначила, що всі кандидатури достойні бути заступниками. 

Підкреслила, що, так як збільшилася активність Громадської ради, на засіданнях висловлюються різні полярні думки; запропонувала обрати трьох заступників,  а кандидатури  вже обговорені — це Горбаченко Віктор Демидович, Заголій Тетяна Спиридонівна та Приліпко Ігор Анатолійович.

ІІ. СЛУХАЛИ:

Голову Прилуцького міськрайонного добровільного товариства Спілка «Чорнобиль» Буконкіна Юрія Володимировича, який запропонував проголосувати за дві пропозиції кількісного складу заступників. 

Голову Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який вніс пропозицію голосувати за кількісний склад заступників голови Громадської ради.

Запропонував голосувати за І  пропозицію — 2 заступники.

«За»  – 9

«Проти» – 4

«Утрималися» – 15.

Запропонував голосувати за ІІ  пропозицію — 3 заступників.

«За»  – 16

«Проти» – 3

«Утрималися» – 9.

Уніс пропозицію голосувати за заступників голови Громадської ради  Горбаченка Віктора Демидовича, Заголій Тетяну Спиридонівну та Приліпка Ігоря Анатолійовича — списком.

«За»  – 20

«Проти» – 5

«Утрималися» – 3.

Запропонував голосувати за кандидатури заступників  голови Громадської ради, саме: Горбаченка Віктора Демидовича, Заголій Тетяну Спиридонівну та Приліпка Ігоря Анатолійовича.

«За»  – 25

«Проти» – 1

«Утрималися» – 2.

Голову Громадської ради Руденка Олександра Валентиновича, який привітав  Горбаченка Віктора Демидовича, Заголій Тетяну Спиридонівну та Приліпка Ігоря Анатолійовича з обранням їх заступниками голови Громадської ради  при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

І. ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити до персонального складу Громадської ради Зінченка Романа Олександровича (заміна кандидата-делегата від Прилуцької міськрайонної громадської організації “Прилуцький козацький курінь ім. Івана Сірка”).

2. Обрати заступників голови Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради в кількості – 3 .

3. Обрати заступниками  голови Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради, а саме:

ГОРБАЧЕНКА Віктора Демидовича – члена міського громадського благодійного фонду „Здоров’я”;

ЗАГОЛІЙ Тетяну Спиридонівну – голову Прилуцької міської організації Профспілки працівників освіти і науки України;

ПРИЛІПКА Ігоря Анатолійовича – заступника голови Прилуцької міської Федерації кікбоксингу.

ІІ.СЛУХАЛИ:

Голову Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запросив секретаря Громадської ради  Александрову Олену Віталіївну інформувати по другому питанню порядку денного.

ІІ. ВИСТУПИЛА:

Завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Александрова Олена Віталіївна, яка зазначила, що у 2015 році Україна відзначає 70-річчя Перемоги у Другій світовій війні.

Повідомила, що за дорученням в.о.голови Чернігівської облдержадміністрації та обласної організації ветеранів заплановано ряд заходів до Великої Перемоги.

Звернулася до членів Громадської ради допомогти максимально охопити увагою ветеранів-учасників бойових дій, особливо тих, хто не може самостійно взяти участь у запланованих урочистих заходах (відвідування за місцем проживання, надання адресних привітань та допомоги тощо).

ІІ. ВИРІШИЛИ:

Інформацію взяти до відома.

Інформувати свої інститути громадянського суспільства, які вони представляють щодо участі в урочистих заходах у відзначенні 70-річниці Перемоги у Другій світовій війні та долучення до вшанування ветеранів-учасників бойових дій.

ІІІ. СЛУХАЛИ по питанню “Різне”:

Голову Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який повідомив, що у питанні “Різне” потрібно розглянути заяви, які надійшли від Сича Валерія Григоровича, Приліпка Ігоря Анатолійовича, Тихоненка Андрія Миколайовича  –  членів Громадської ради та Гнатченка Юрія Олексійовича  – члена громадського формування з охорони громадського порядку “Прилуцька самооборона народної ради”.

Запросив заявників до слова.

ІІІ. ВИСТУПИЛИ по питанню “Різне”:

Заступник голови Прилуцької міської Федерації кікбоксингу Приліпко Ігорь Анатолійович, який зазначив, що під час формування нового складу Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради було делеговано представника від Громадського формування з охорони громадського порядку “Козацька Варта”, яка зареєструвалося менше року.

Повідомив, що громадське формування з охорони громадського порядку “Прилуцька самооборона народної ради”, яке також існує менше року також зверталося у терміни подачі документів і їм було відмовлено, так як формуванню існує менше двох років.

Зазначив, що після установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради громадське формування з охорони громадського порядку “Прилуцька самооборона народної ради” направило свого делегата  Гнатченка Юрія Олексійовича для включення його до складу Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Секретаря громадської ради Александрову Олену Віталіївну, яка зазначила, що члени ініціативної групи коли розглядали   документи подані від тридцяти чотирьох інститутів громадянського суспільства, що виявили бажання прийняти участь в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради були повідомлені про те, що громадське формування з охорони громадського порядку “Прилуцька самооборона народної ради” також мало бажання делегувати свого представника. Зазначила, що проінформувала, представників  громадського  формування з охорони громадського порядку “Прилуцька самооборона народної ради”, що їх формування  працює менше двох років.

Члена міського громадського благодійного фонду „Здоров’я” Горбаченка Віктора Демидовича, який зазначив, що в Постанові Кабінету Міністрів України №976 від 05 листопада 2008 року “Порядок сприяння проведення громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади” є чітке пояснення, які організації входять до інституту громадянського суспільства. Пояснив деякі аспекти даної Постанови.

Члени Громадської ради жваво обговорили дане питання та висловили полярні думки.

Голова Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запропонував проголосувати за збільшення кількісного складу Громадської ради.

«За»  – 25 

«Проти» – 0

«Утрималися» – 3.

Запропонував проголосувати за кандидатуру Гнатченка Юрія Олексійовича делегата від громадського формування з охорони громадського порядку “Прилуцька самооборона народної ради”.

«За»  – 28 

«Проти» – 0

«Утрималися» – 0.

ІІІ. СЛУХАЛИ:

Голову Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який зазначив, що питання порядку денного не вичерпано.

Запросив Зінченка Романа Олександровича, голову Прилуцької міськрайонної громадської організації “Прилуцький козацький курінь ім. Івана Сірка” до слова.

ІІІ. ВИСТУПИВ по питанню “Різне”:

Голова Прилуцької міськрайонної громадської організації “Прилуцький козацький курінь ім. Івана Сірка” Зінченко Роман Олександрович, який повідомив, що в навчальних закладах України вже сьомий рік поспіль впроваджується Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра “Сокіл” (“Джура”), яку організовує Міністерство освіти і науки України спільно з Радою козацьких отаманів України МБУ “Центр Національного Відродження”.

Наголосив, що так як він особисто входить до головного штабу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри “Джура” інформує про те, що восени заплановано проведення в місті Прилуки даної гри.

Підкреслив, що виховна системна гра “Джура” включає в себе постійну навчально-виховну роботу в кожній школі протягом усього  навчального року, дає можливість залучити до спільної дії учнів, педагогів, батьків, представників органів місцевого самоврядування та громадських організацій.

Наголосив, що така форма виховної роботи з учнівською молоддю є надзвичайно ефективною та активною, зважаючи на складні військово-політичні умови, що нині склалися в Україні. Високий рівень патріотизму громадян, наявність у них потрібних умінь та навичок із загальновійськових дисциплін.

Зазначив, що мета гри — це уміння зберегти своє життя і здоров'я в умовах надзвичайної ситуації та військового конфлікту, надання першої допомоги, а головне — їхньої готовності захистити Україну від будь-якого агресора.

ІІІ. СЛУХАЛИ:

Члени Громадської ради жваво обговорили дане питання.

Члена Комітету самоорганізації населення №4 мікрорайону М'ятно-дослідної станції Дорошенка Валерія Володимировича, який запропонував звернутися до членів виконавчого комітету з проханням сприяння встановлення лежачих поліцейських по вулиці Київській в кількості 8 штук.

Зазначив, що на великій швидкості їздять по вулиці Київській, гинуть люди, як пасажири, так і пішоходи.

Наголосив, що він як депутат міської ради вже не раз піднімав дане питання на пленарних засіданнях міської ради, безрезультатно.

Члени Громадської ради підтримали дану пропозицію щодо звернення до членів виконавчого комітету з проханням посприяти встановлення лежачих поліцейських по вулиці Київській в кількості 8 штук.

Голову Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запросив членів Громадської ради та інститути громадянського суспільства, які вони представляють прийняти участь у науково-практичному правовому семінарі на тему: «Обережно шахрайство», яку проведе доктор права, професор, адвокат Іван Михайлович Боднарук. 

Повідомив, що Іван Михайлович на семінарі розповість про: захист персональних даних, безпеку в соціальних мережах, знання своїх прав і обов’язків, що записані в Конституції України, правила поведінки при зустрічах з незнайомими людьми, обігравання можливих життєвих ситуацій.

Зазначив, що семінар відбудеться 2 квітня 2015 року о 15:00 в актовій залі міської ради.

Члена міського громадського благодійного фонду “Здоров'я” Горбаченка Віктора Демидовича, який запропонував, як заступник голови Громадської ради, ознайомитися з Положення Громадської ради, яке розміщено на офіційному сайті міста та до кінця березня занести свої пропозиції до сектора  інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради.

ІІІ. ВИРІШИЛИ по питанню “Різне”:

1. Затвердити кількісний склад Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради 35 представники інститутів громадянського суспільства.

2. Затвердити до персонального складу Громадської ради Гнатченка Юрія Олексійовича делегата від громадського формування з охорони громадського порядку “Прилуцька самооборона народної ради”.

3. Інформацію щодо  відзначення 70-річчя Перемоги у Другій світовій війні взяти до відома.

4. Голові громадської ради звернутися до  виконавчого комітету з проханням щодо сприяння встановлення лежачих поліцейських по вулиці Київській.

Головуючий
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