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 місто Прилуки

Голова:


голова громадської ради  при виконавчому

                                         комітеті Прилуцької міської ради, 





голова Прилуцького козацького полку Міжнародної





громадської організації “Козацтво Запорозьке”





Руденко Олександр Валентинович

Протокол веде: 


завідувач сектора  інформаційної діяльності та 


комунікацій з громадськістю міської ради, 


Александрова Олена Віталіївна

Присутні члени громадської ради

Горбаченко Віктор Демидович, Приліпко Ігор Анатолійович, Арапин Валентина Станіславівна, Гнатів Євгенія Валентинівна, Головань Олексій Анатолійович, Дановська Надія Василівна, Дем’яненко Олег Андрійович,  Дорошенко Валерій Володимирович, Дорошенко Олексій Олександрович,  Ілюхін Анатолій Вікторович, Костюк Володимир Анатолійович, Нежиборець Володимир Валентинович, Охріменко Олена Миколаївна, Охріменко Світлана Віталіївна, Павлютіна Ірина Миколаївна, Сич Валерій Григорович, Таран Ганна Миколаївна, Тихоненко Андрій Миколайович, Ціховська Марія Едуардівна, Шевченко Лідія Павлівна.

Відсутні члени громадської ради:

Заголій Тетяна Спиридонівна, Бережняк Світлана Іванівна, Блінова Наталія Анатоліївна,  Буконкін Юрій Володимирович, Гавриш Лідія Володимирівна, Гнатченко Юрій Олексійович, Денисенко Валентин Дмитрович, Дяченко Петро Миколайович, Іванова Людмила Леонідівна, Зінченко Роман Олександрович, Парамонов Віктор Аркадійович, Таранова Ольга Юріївна,  Чернята Лариса Вікторівна, Ященко Людмила Володимирівна.

Запрошені


Кубрак Михайло Вікторович – головний спеціаліст з транспорту відділу розвитку споживчого ринку та захисту прав споживачів управління економічного розвитку міської ради,

Малиш Ганна Павлівна – начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради,

Севастьянов Роман Васильович – головний спеціаліст відділу комунальної власності,

Чернов Валерій Михайлович – секретар міської ради.

Присутні:


Драчук В'ячеслав Володимирович – юрист Прилуцького козацького полку МСКС,

Красноок Павло Миколайович – заступник по соціально-медичному напрямку голови громадської організації “Учасники антитерористичної операції “Щит”,

Пилипченко Микола Миколайович – заступник по юридично-правовому напрямку голови громадської організації “Учасники антитерористичної операції “Щит”,

Роговий Олександр Павлович – голова громадського формування “Прилуцька самооборона народної ради”,

Салата Сергій Миколайович – громадський діяч,

Ткаченко Сергій Григорович – голова Прилуцького козацького полку МСКС.

Суб'єкти господарської діяльності (перевізники):

Умін Олександр Григорович – перевізник 9, 21 маршрутів,

Крило Костянтин Михайлович – перевізник 16-А маршруту,

Майдан Віктор Васильович – перевізник 10 маршруту,

Сидоренко Юрій Михайлович – перевізник 2 маршруту.

Присутні засоби масової інформації:

Немирович Мстислав Всеволодович – оператор КП «ТБ-Прилуки»,

Величко Надія Володимирівна – журналіст КП «ТБ-Прилуки»,

Марусич Роман Вікторович – кореспондент газети «Відомості Чернігівщини»,

Бахшиєв Рустам Ельдарович – фотокореспондент газети «Відомості Чернігівщини».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про погодження тарифу на перевезення пасажирів у м.Прилуки в автобусах, що працюють на міських автобусних маршрутах загального користування у звичайному режимі.

Доповідач Кубрак  Михайло Вікторович – головний спеціаліст з транспорту відділу розвитку споживчого ринку та захисту прав споживачів управління економічного розвитку міської ради.

2. Про попередній розгляд проекту рішення міської ради “Про відчуження земельних ділянок або прав на них на конкурентних засадах”.

Доповідач Севастьянов Роман Васильович – головний спеціаліст відділу комунальної власності.

3. Схвалення методичних рекомендацій щодо громадської експертизи нормативно-правових актів.

Доповідач Горбаченко Віктор Демидович – заступник голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

4. Різне.

СЛУХАЛИ:

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який оголосив, що у залі присутні 21 член громадської ради і це є більшість (кворум). 

Оголосив початок роботи четвертого засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Ознайомив присутніх з порядком денним четвертого засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Заступника голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Горбаченка Віктора Демидовича, який вніс пропозицію до порядку денного четвертого засідання включити нерозглянуті питання під час третього засідання, а саме:

· Про попередній розгляд проекту рішення міської ради “Про відчуження земельних ділянок або прав на них на конкурентних засадах”.

· Затвердження голів та персонального складу комітетів громадської ради, закріплення комітетів за керівним складом громадської ради.

· Затвердження планів роботи комітетів та в цілому громадської ради на 2015 рік.

· Затвердження переліку питань, які громадська рада рекомендує виконавчому комітету Прилуцької міської ради включити до плану проведення консультацій з громадськістю на 2015 рік.

Запропонував внести до порядку денного і питання “Про схвалення методичних рекомендацій щодо громадської експертизи нормативно-правових актів”, яка була розроблено відповідним комітетом і роздана членам громадської ради для ознайомлення.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запропонував проголосувати за порядок денний четвертого засідання в цілому, з внесеними пропозиціями Горбаченка В.Д.

«За»  – 21 

«Проти» – 0

«Утрималися» – 0.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запросив доповідача головного спеціаліста з транспорту відділу розвитку споживчого ринку та захисту прав споживачів управління економічного розвитку міської ради Кубрака Михайла Вікторовича інформувати по першому питанню порядку денного.

І. ВИСТУПИВ:

Головний спеціаліст з транспорту відділу розвитку споживчого ринку та захисту прав споживачів управління економічного розвитку міської ради Кубрак Михайло Вікторович, який проінформував, що відповідно до рішення виконавчого комітету Прилуцької міської ради № 144 від 15 березня 2011 року “Про погодження тарифу на перевезення пасажирів у м.Прилуки в автобусах, що працюють на міських автобусних маршрутах загального користування у звичайному режимі” були погоджені  тариф на перевезення пасажирів у м.Прилуки в міських автобусах, що працюють у звичайному режимі у розмірі:

1,00 грн. для дітей шкільного віку в період навчального року (з 1 вересня до 30 червня);

2,00 грн. для інших споживачів до 20.00 год.;

3,00 грн. після 20.00 год.

Наголосив, що дані тарифи на перевезення пасажирів у м.Прилуки в міських автобусах ввелися в дію з 01.04.2011 року.

Повідомив, що відповідно до рішення виконавчого комітету Прилуцької міської ради № 304 від 12 серпня 2014 року “Про погодження тарифу на перевезення пасажирів у м.Прилуки в автобусах, що працюють на міських автобусних маршрутах загального користування у звичайному режимі” були погоджені  тариф на перевезення пасажирів у м.Прилуки в міських автобусах, що працюють у звичайному режимі у розмірі:


-
1,00 грн. для дітей шкільного віку без обмеження у часі;


-
2,50 грн. для інших споживачів до 20.00 год.;


-
3,50 грн. після 20.00 год.

Зазначив, що дані тарифи на перевезення пасажирів у м.Прилуки в міських автобусах були введені в дію з 1 вересня 2014 року.

Зазначив, що рішенням виконавчого комітету Прилуцької міської ради №13 від 20 січня 2015 року “Про організацію перевезення громадян пільгових категорій на міських автобусних маршрутах загального користування в м.Прилуки” відповідно до чинного законодавства та   розглянувши лист перевізників – суб’єктів підприємницької діяльності, що здійснюють перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування, від 18 червня 2014 року, з метою збереження мережі міських автобусних маршрутів загального користування та оптимальної кількості одиниць транспорту на них, виконавчий комітет міської ради вирішив:

Суб’єктам господарської діяльності, що здійснюють перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування, забезпечити безкоштовне перевезення пасажирів без обмеження (у часі та кількості) наступних пільгових категорій: учасник бойових дій, учасник війни, член сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, інвалід війни, особа (ЧАЕС) – 1 категорія та 2 категорія (ліквідатор), дитина (ЧАЕС) – інвалід, діти-інваліди, особа, яка супроводжує інваліда 1 групи та дитину-інваліда 
(1 особа), реабілітована особа, інвалід військової служби, інваліди (1 та 2 груп), дитина з багатодітної сім’ї.

Нагадав, що для решти пільгових категорій з 09:00 та для дітей шкільного віку без обмеження у часі погодити тариф на проїзд в автобусах, що працюють на міських автобусних маршрутах загального користування у звичайному режимі руху, в розмірі – 1,00 грн. (до 09:00 перевезення здійснюється по тарифу, погодженому рішенням виконавчого комітету Прилуцької міської ради від 12 серпня 2014 року №304). Дане рішення  діє з 1 лютого 2015 року.

Повідомив, що розглянувши лист перевізників – суб’єктів підприємницької діяльності, що здійснюють перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування від 16 березня 2015 року щодо встановлення тарифу на перевезення пасажирів у м. Прилуки в автобусах, що працюють на міських автобусних маршрутах загального користування у звичайному режимі, у розмірі 4,00 грн.

Наголосив, що проект рішення “Про погодження тарифу на перевезення пасажирів у м. Прилуки в автобусах, що працюють на міських автобусних маршрутах загального користування у звичайному режимі” пройшов процедуру оприлюднення, як регуляторний акт в газеті “Град Прилуки” від 08 квітня 2015 року №14(697) та оприлюднений на офіційному сайті міської ради у рубриці “Публічна інформація” підрубриці “Проекти рішень виконавчого комітету міської ради” 9 квітня 2015 року термін оприлюднення закінчується 8 травня 2015 року. Дане питання виноситься на розгляд засідання виконавчого комітету 12 травня 2015 року.

Загострив увагу, що перевізники до свого листа додали зведений розрахунок тарифів на послуги пасажирського автомобільного транспорту газ метан та дизель.

І. СЛУХАЛИ:

Членів громадської ради, які жваво обговорили дане питання та поставили ряд питань перевізникам.

Члена комітету самоорганізації населення №2 Заудаївського мікрорайону Дорошенка Олексія Олександровича, члена Прилуцького міського осередку Всеукраїнської громадської організації „Ніхто крім нас” Нежиборця Володимира Валентиновича, заступників голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Горбаченка Віктора Демидовича та Приліпка Ігоря Анатолійовича, члена комітету самоорганізації населення №1 Центрального мікрорайону Шевченко Лідію Павлівну, які наголосили: що заробітна плата прилучан не збільшилася; щодо сумнівності калькуляції розробленої перевізниками; на прикладах інших міст України, а саме: м.Ніжина та м.Чернігова. Зазначили, що в нашому місті найменша протяжність маршрутів, а найвища ціна квитка на перевезення пасажирів у м.Прилуки в автобусах, що працюють на міських автобусних маршрутах загального користування; також наголосили на недотриманні деяких перевізників умов щодо перевезення пільгової категорії громадян відповідно до чинного законодавства та школярів за тимчасовими довідками.

Голову комітету самоорганізації населення №6  мікрорайону військових містечок № 12 та № 17 Дановську Надію Василівну, яка зазначила, що стан автобусів по місту незадовільний недолугий, культура спілкування у переважної більшості водіїв та кондукторів відсутня.

Підсумувала, що вона виступає від імені всіх комітетів самоорганізації населення міста та депутатського складу депутатської комісії з питань побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, підприємництва, транспорту, зв’язку та регуляторної політики повідомила, що вони незгодні з пропозицією підняття тарифів на проїзд.

Члена комітету самоорганізації населення №2 Заудаївського мікрорайону Дорошенка Олексія Олександровича, який акцентував увагу на необхідності суб'єктів господарської діяльності (перевізників) щодо освітлення зупинок, ремонту зупинок та карманів, оформлення  своїх працівників відповідно до закону в результаті чого міський бюджет втрачає кошти. Запропонував залишити ціну квитка в сумі 3 грн. на перевезення пасажирів у м.Прилуки в автобусах, що працюють на міських автобусних маршрутах загального користування.

Міського голову Барнаша Дмитра Васильовича, який наголосив, що зведений розрахунок тарифів на послуги пасажирського автомобільного транспорту на газ метан та на дизель не точний, а саме: деякі цифри не відповідають дійсності, а є послуги /цифри/, які не враховані в розрахунку. 

Запропонував звернутися до економістів для розробки розрахунку відповідних тарифів. Наголосив, що ціну встановлює сам ринок.

Заступника по соціально-медичному напрямку голови громадської організації “Учасники антитерористичної операції “Щит” Красноока Павла Миколайовича, який  повідомив, що на днях буде зареєстрована громадська організація, яку він представляє як заступник голови, офіс знаходиться по вул.Київській, 182 (гуртожиток агроколеджу).

Запитав, у присутніх щодо питання безкоштовного перевезення учасників антитерористичної операції в період до отримання посвідчення учасника бойових дій за військовим білетом, де на 12 сторінці є відповідна відмітка щодо перебування в зоні АТО.

Суб'єкта господарської діяльності  (перевізника) 2 маршруту Сидоренка Юрія Михайловича, який пояснив деякі пункти розрахунку тарифів на послуги пасажирського автомобільного транспорту на газ метан та на дизель та зазначив, що його другий маршрут буде перевозити учасників АТО відповідно до військового квитка доки учасник не отримає відповідне посвідчення.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який підвів підсумок виступів та наголосив, що існує проблема “крадіжки” пасажирів міста районними перевізниками, які їздять по міським автобусним маршрутам та й пільговиків міста перевозять за кошти.

Запропонував проголосувати та задовольнити звернення перевізників, а саме: голосувати за підвищення тарифу на перевезення пасажирів у м.Прилуки в автобусах, що працюють на міських автобусних маршрутах загального користування у звичайному режимі.

«За»  – 0 

«Проти» – 20

«Утрималися» – 1.

Запропонував проголосувати за пропозицію щодо перевезення  учасників АТО до отримання посвідчення учасника бойових дій за військовим квитком, в якому на 12 сторінці є відповідна відмітка.

«За»  – 21 

«Проти» – 0

«Утрималися» – 0.

І. ВИРІШИЛИ:

Інформацію взяти до відома.

Не підвищувати тарифу на перевезення пасажирів у м.Прилуки в автобусах, що працюють на міських автобусних маршрутах загального користування у звичайному режимі.

Запропонувати суб'єктам господарської діяльності  (перевізникам) безкоштовно перевозити  учасників АТО за військовим квитком, в якому на 12 сторінці є відповідна відмітка до отримання посвідчення учасника бойових дій.

СЛУХАЛИ:

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який зазначив, що питання “Про попередній розгляд проекту рішення міської ради “Про відчуження земельних ділянок або прав на них на конкурентних засадах” слухалося на попередньому засіданні.

Зазначив, що відповідному комітету було доручення розглянути дане питання детально та внести на четвертому засідання громадської ради пропозиції.

Запропонував головному спеціаліста відділу комунальної власності Севастьянову Роману Васильовичу заслухати пропозиції по даному питанню порядку денного.

ІІ. СЛУХАЛИ:

Заступника голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Горбаченка Віктора Демидовича, який зазначив, що він з комітетом опрацював дане питання.

Уніс пропозиції:

У Положенні про комісію з конкурсного відбору виконавців робіт із землеустрою, оцінки земель та виконавців земельних торгів на конкурентних засадах, що застосовується у процесі підготовки до продажу земельних ділянок із земель комунальної власності територіальної громади м. Прилуки або прав на них на земельних торгах доцільно:

пункт 3 доповнити текстом наступного змісту

“У роботі комісії має право брати участь уповноважений представник Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради з правом дорадчого голосу.”

пункт 9 доповнити текстом наступного змісту

“Члени комісії, які не згодні з її рішенням, мають право внести до протоколу засідання комісії свою особливу думку.”

пункт 10 доповнити текстом наступного змісту

«Протокол засідання комісії з прийняти рішенням оприлюднюється на веб-сайті Прилуцької міської ради протягом 5 календарних днів з моменту прийняття рішення.»

У Порядку відчуження земельних ділянок із земель комунальної власності територіальної громади м. Прилуки або прав на них на конкурентних засадах доцільно:

пункт 2.1. доповнити текстом наступного змісту

“Добір земельних ділянок для продажу на земельних торгах здійснює уповноважений орган.”

пункт 2.2. викласти у наступній редакції

«Розгляд пропозицій уповноваженого органу щодо добору земельних ділянок здійснюється … (далі по тексту)»

З метою здійснення громадського контролю за процесами відчуження земельних ділянок , абзац 2 пункту 2.2. доповнити текстом наступного змісту

“....а також уповноважений представник Громадської ради при виконавчому комітету Прилуцької міської ради.”

Замість некоректного виразу у абзаці 3 пункту 2.2. «… депутатська комісія може давати доручення структурним підрозділам міської ради…» замінити його текстом наступного змісту

«… депутатська комісія може надавати пропозиції структурним підрозділам міської ради…»

Для зручності користувачів у пункті 3.1. після зазначення заходу у цьому ж пункті вказувати виконавця, наприклад,

«- розробка містобудівної документації – детального плану території, здійснюється структурним підрозділом міської ради з питань містобудування та архітектури».

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запропонував проголосувати за пропозиції, які озвучив Горбаченко Віктор Демидович.

«За»  – 21 

«Проти» – 0

«Утрималися» – 0.

ІІ. ВИРІШИЛИ:

Інформацію взяти до відома.

Прийняти пропозиції унесені до проекту рішення міської ради “Про відчуження земельних ділянок або прав на них на конкурентних засадах” з поправками.

СЛУХАЛИ:

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запропонував перейти до розгляду третього питань порядку денного “Схвалення методичних рекомендацій щодо громадської експертизи нормативно-правових актів”.

ІІІ. СЛУХАЛИ:

Заступника голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Горбаченка Віктора Демидовича, який зазначив, що відповідний комітет розробив методичні рекомендацій щодо громадської експертизи нормативно-правових актів.

Коротенько розповів по кожному аспекту розробленої методичного посібника, який потрібний в подальшій праці громадської ради.

ІІІ. ВИСТУПИЛИ:

Члени громадської ради по даному питанню порядку денного.

Голова громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденко Олександр Валентинович, який запропонував проголосувати та  схвалити методичні рекомендації щодо громадської експертизи нормативно-правових актів.

«За»  – 21 

«Проти» – 0

«Утрималися» – 0.

ІІІ. ВИРІШИЛИ:

Схвалити методичні рекомендації щодо громадської експертизи нормативно-правових актів.

СЛУХАЛИ:

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який зазначив, що є ще ряд питань порядку денного.

Запропонував обговорити питання “Різне”, так як є ряд інформаційних повідомлень для членів громадської ради.

ІV. ВИСТУПИЛИ по питанню “Різне”:

Члени громадської ради запропонували послухати питання “Різне”.

Заступник голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Приліпко Ігор Анатолійович, який повідомив про життєву та суспільну діяльність міста.

Член Прилуцького козацького полку міжнародної громадської організації “Міжнародний Союз Козацьких Сил” Ілюхін Анатолій Вікторович, який звернувся що членів громадської ради про включення його до комітету з питань бюджету, місцевого самоврядування, стратегії розвитку міста та земельних відносин.

Зачитав листа отамана Прилуцького козацького полку міжнародної громадської організації “Міжнародний Союз Козацьких Сил” по даному питанню.

Заступник голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Горбаченко Віктор Демидович, який зазначив, що для ефективної роботи комітету з питань енергоефективності необхідно включити спеціалістів, які не є членами громадської ради, а саме: Жаленка Миколу Яковича та Салату Сергія Миколайовича.

Голова громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденко Олександр Валентинович, який наголосив, що на четвертому засіданні залишилося 16 членів громадської ради, тобто немає кворума.

Головуючий
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