Аналіз регуляторного впливу проекту
регуляторного акту „Про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки“

1. Визначення та аналіз проблеми
Відповідно до Податкового кодексу України визначено перелік місцевих податків і зборів, порядок їх адміністрування та повноваження органів місцевого самоврядування щодо встановлення їх ставок.
Податковим кодексом визначено, що місцеві ради в межах повноважень вирішують питання відповідно до вимог цього Кодексу щодо встановлення податку на майно (в частині податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки). З метою встановлення ставок податку, починаючи з 2016 року, міська рада зобов’язана    до 15 липня 2015 року ухвалити відповідне рішення про встановлення ставок податку на об’єкти житлової та нежитлової нерухомості з розрахунку на календарний рік у відповідному розмірі від мінімальної заробітної плати, установленої на 1 січня податкового року.

Таким чином, з метою виконання вимог Кодексу необхідно прийняти регуляторний акт, який установить ставки податку на об’єкти житлової та нежитлової нерухомості на території міста Прилуки.

2. Визначення цілі

Основною метою прийняття даного регуляторного акта є встановлення  ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, з урахуванням бази оподаткування  відповідно до вимог Кодексу, що забезпечить соціальну справедливість при оподаткуванні об’єктів нерухомості та стабільні надходження до міського бюджету від сплати зазначеного податку. 
3. Визначення альтернативних способів досягнення цілі

Можливі такі альтернативні варіанти:

- відхилення рішення про встановлення податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. У цьому випадку, відповідно до статті 12 Податкового кодексу України, податок справлятиметься із застосуванням мінімальної ставки податку, що призведе до втрат доходів бюджету міста; 

- встановлення податку забезпечить виконання вимог Податкового кодексу України та збільшення надходжень до міського бюджету.

4. Механізм і заходи, які забезпечать розв’язання проблеми

Для вирішення проблеми розроблено регуляторний акт „Про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки“, який включає ставки податку за 1 кв. метр житлової площі об’єкта нерухомості з урахуванням пільги зі сплати податку у розрізі типів житлових будівель та нежитлової площі у розрізі типів об’єктів нерухомості.
5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей та оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта
Після впровадження нових механізмів адміністрування податку на майно на рівні держави з 1 січня 2015 року прийняття цього регуляторного акта дасть можливість посилити доходну частину бюджету.
6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта 
 Дія даного регуляторного акта поширюється на юридичних та фізичних осіб, у власності яких є об’єкти житлової та нежитлової нерухомості. 
Досягнення цим регуляторним актом визначених цілей вплине на витрати платників податку, але й надасть вигоди, зокрема, додаткові надходження до бюджету міста для направлення їх на поліпшення соціальних гарантій тієї ж територіальної громади.
Таблиця вигод та витрат

	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси місцевої влади

	1. Збільшення податкових надходжень до бюджету
2. Збільшення коштів на фінансування соціальних видатків 
	1. Витрати робочого часу на розробку регуляторного акта 
2. Збільшення навантаження на працівників держустанов щодо визначення об’єктів житлової нерухомості з метою виявлення платників податку та по контролю за виконанням регуляторного акта



	Інтереси юридичних та фізичних осіб – платників податку

	1. Прозорість механізму справляння податку 
2. Вирішення соціальних проблем населення та покращення інфраструктури міста

3. Завдяки наявності пільги з оподаткування даний податок не поширюватиметься на пересічних громадян-власників невеликих квартир та будинків 
	1. Витрати на сплату податку для власників престижних квартир,  будинків та котеджів, а також тих громадян, які мають у власності декілька помешкань для використання їх з комерційною метою  


7. Обґрунтування запропонованого строку чинності регуляторного акта
Термін дії регуляторного акта безстроковий. Доповнення та зміни до нього будуть вноситись у разі зміни податкового законодавства,  економічної ситуації та в інших випадках.

8. Показники результативності регуляторного акта
Для визначення результативності цього регуляторного акта пропонується встановити такі статистичні показники :
· Обсяги надходжень податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, до бюджету міста; 

· Кількість юридичних та фізичних осіб - платників податку в розрізі житлової та нежитлової нерухомості.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акту в разі його прийняття
При проведенні повторного (в термін до 01.11.2016 року) та періодичного (до 01.05.2019 року) відстеження результативності регуляторного акту буде здійснюватися аналіз казначейської та податкової звітності по виконанню міського бюджету за доходами.
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