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Повідомте про те, куди ви збираєтесь.   Якщо поблизу нікого немає – залиште записку з повідомленням  ( дата, час відбуття, кількість людей, що йдуть разом з вами, маршрут подорожі і розрахунковий час повернення, номер мобільного телефону керівника або когось із членів групи ).

Візьміть собі за правило перед мандрівкою чи походом подивитися карту або хоча б план місцевості та запам’ятати орієнтири. Дуже бажано карту чи план мати з собою.

Розкажіть план свого походу всім учасникам походу, акцентуючи увагу на можливі орієнтири по маршруту руху  та напрямок руху.

Підберіть зручний одяг та взуття.  Вони повинні підходити для місцевості та погодних умов, які можуть змінитися дуже швидко.

Одягніть дітей в яскравий одяг  - він більш помітний.

Переконайтесь, що все спорядження  -  в робочому стані. Візьміть все необхідне і нічого зайвого.
У  лісі
      Домовтеся між собою про сигнали, щоб не загубити одне одного у лісі, особливо на випадок несподіванок.

      Запам’ятовуйте орієнтири під час руху у лісі. Щоб не заблукати – лишайте мітки.  Без зорових орієнтирів людина в лісі починає кружляти.  Виберіть місце для вогнища та обладнайте його. Призначте відповідальних за вогнище (чергового біля вогнища), ніколи не залишайте вогнище без догляду.  Не загашене вогнище може стати причиною пожежі.

       Ніколи не пийте воду з річки та озер. Найбільш надійні джерела води  - струмки.  Поблизу місць, де ви бачили мертву рибу чи тварин, не можна навіть руки мити у воді.

     У лісі може бути болотиста місцевість – обходьте її. Болотною водою також користуватись не можна. Поблизу болота, як правило, водяться гадюки.

       Будьте обережні у випадку зі зміями.  У разі зміїного укусу терміново видавити краплі крові з отрутою та висмоктуйте впродовж півгодини, весь час спльовуючи.  Відсмоктувати можна  за відсутності ран у ротовій порожнині.

   Гриби та ягоди можна збирати тільки ті, які ви добре знаєте.  Не можна збирати гриби та ягоди біля транспортних магістралей.  Не можна куштувати сирих грибів.

    Уникайте диких тварин. Пам’ятайте, що небезпечними можуть бути і лось, і олень, і лисиця  - у тварин і людей близько 150 спільних хвороб.  Тварини нападають на людей, якщо вони поранені.  При явно агресивному поводженні тварин можна використовувати як засіб захисту вогонь або стукати палицею об дерево.  Не принажуйте до себе диких тварин запахом їжі. 

    В лісі багато кліщів, які можуть причепитися до тіла.  Якщо кліщ не глибоко проник у шкіру, його можна видалити в такий спосіб :

   ● уражене місце змастити олією, вазеліном  чи гасом;  масляниста рідина перекриє доступ повітря до органів дихання комахи, і кліщ через деякий час загине або спробує вилізти;

   ● якщо він сам не випав, візьміть кліща пінцетом чи пальцями, обгорнутими марлею, і повільно викручуйте його.  Давити чи різко висмикувати його не можна, щоб він не розірвався і в шкірі не залишилось його частинок.  Ранку слід продезінфікувати йодом або зеленкою.

      Якщо ви опинились біля поламаних дерев -  не затримуйтесь.  Вони спираються одне на одне і можуть впасти під час вітру.

      Високі дерева та галявини  являють небезпеку під час грози. 

Якщо ви заблукали у лісі
          Зберігайте спокій та уникайте паніки.  Якщо ви панікуєте – думати логічно не можливо.

  Негайно зупиніться і присядьте, і більше не робіть жодного кроку, не поміркувавши.  Думати можна тільки про одне – як дістатися того місця, звідки починається знайомий шлях.

  Пригадайте останню прикмету на знайомій  частині шляху і постарайтесь подумки простежити до неї дорогу.  Якщо це не вдається, пригадайте знайомі орієнтири, найкраще  - залізницю, річку, шосе, прислухайтеся.  

    При відсутності знайомих орієнтирів, стежок, доріг, виходьте   “  на воду” – униз за течією. Вода приведе до людей.

   Якщо орієнтирів немає , залізьте на найвище дерево – погляд з висоти допоможе краще зорієнтуватись.

Існує багато способів визначення сторін горизонту :
● за допомогою компасу , стрілка компасу завжди показує на північ;

● за положенням Сонця : в основі приблизного визначення лежить врахування часу визначення; при цьому виходять з того, що у північній півкулі  Сонце приблизно перебуває :  о 7 годині – на сході, о 13 годині – на півдні, о 19 годині  - на заході ;

● за  Сонцем та годинником  -  тримайте годинник горизонтально, поверніть його так, щоб годинникова стрілка була спрямована на Сонце ; пряма, що ділить навпіл кут між годинниковою стрілкою та напрямом від центру годинника  на цифру  1  циферблата, покаже напрямок на південь;

● за Полярною зіркою – напрямок на Полярну зірку завжди відповідає напрямку на північ;  знайдіть сузір’я Великої Ведмедиці, яке має вигляд ковша із семи яскравих зірок, а потім подумки проведіть пряму лінію через дві крайні зірки  ковша  і відкладіть на ній приблизно п’ять відрізків, що дорівнюють відстані між двома зірками, наприкінці лінії і буде зірка, що майже нерухомо  висить цілий рік над  Північним полюсом та показує напрямок на північ;

● просіки у великих лісових масивах завжди зорієнтовані у напрямку північ – південь або захід – схід.

   Правильно користуйтесь вогнем. Він є одним з основних засобів виживання у лісі.  За допомогою вогню ви можете зберегти тепло, висушити одяг, приготувати їжу, подавати сигнали, відлякувати диких тварин.  Завжди тримайте сірники у водонепроникному  пакеті. 

    Уникайте переохолодження. Воно трапляється, коли людина не звертає уваги на холод та не має відповідного одягу і захисту.  Використовуйте навички та вміння будувати схованки.  Це допоможе виживанню у лісі, забезпечить вам захист і тепло.

  Бережіть та економно використовуйте воду.  Вона важливіша для вашого виживання , а ніж їжа.

         Пам’ятайте !   Куди б ви не пішли і де б не перебували, ви можете опинитись в екстремальних умовах , тому :
● знайте приблизно свій шлях мандрівки;
● майте при собі засоби визначення сторін горизонту;
● майте одяг, придатний для любих погодних умов;
● майте достатньо їжі, води, сірників, речей та засобів для захисту свого житла.

   Запам’ятайте!!!  Діти повинні знати, що їм не загрожує покарання за те , що вони заблукали.  Були випадки, коли діти ховалися від шукачів через те, що боялися бути покараними.
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