ПРОТОКОЛ

26.05.2015 №4
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 
з питань будівництва, земельних відносин, екології
та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Гензель І.А.

Секретар комісії – Попко В.П.

Члени комісії: Дорошенко О.О., Назім В.І.
Відсутні:

Члени комісії: Кірєєв М.М., Кравценюк Ю.П., Рожко А.М.
Запрошені:
Депутат міської ради Сотніченко О.М.
Начальник відділу комунальної власності міської ради Івченко В.В.

Головний спеціаліст відділу комунальної власності Севастьянов Р.В.

Порядок денний:

1. Розгляд проектів рішень, що вносяться до порядку денного чергової сесії депутатів міської ради.

2. Різне.

По першому питанню

СЛУХАЛИ:


Севастьянова Р.В., який запропонував опрацювати проект рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування» та додаток 1 до нього для внесення відповідних пропозицій депутатам міської ради на черговій сесії.

УХВАЛИЛИ:


1. Внести на розгляд ради проект рішення «Про вирішення питань землекористування» та додаток 1 до нього у запропонованій редакції (додається), у зв’язку з відсутністю зауважень.
По другому питанню

СЛУХАЛИ:


Севастьянова Р.В., який повідомив, що на виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 17.03.2015 №106 «Про затвердження плану заходів щодо наповнення міського бюджету …» в частині перегляду ставок на оренду землі, відділом комунальної власності проведено аналіз рішень Прилуцької міської ради щодо встановлення ставок орендної плати, рішень міських рад м. Чернігів та м. Ніжин в частині плати за землю.

Відповідно до змін, внесених до Податкового кодексу України, починаючи з 01.01.2015 ставка податку за земельні ділянки комунальної власності, нормативну грошову оцінку яких проведено, встановлюється відповідними радами у розмірі не більше 3 відсотків від їх нормативної грошової оцінки, а для сільськогосподарських угідь - не більше 1 відсотка від їх нормативної грошової оцінки. Вимоги щодо розмірів ставок орендної плати залишились незмінними.


Міськими радами м. Чернігів та м. Ніжин у січні поточного року ухвалені рішення щодо встановлення місцевих податків, у тому числі плати за землю. По м. Прилуки рішення щодо встановлення ставок земельного податку або зміни ставок орендної плати на 2015 рік не ухвалювались. Ставки земельного податку застосовуються у розмірах, визначених попередньою редакцією Податкового кодексу.
Згідно з ПКУ, плата за землю є обов’язковим платежем у складі податку на майно, що справляється у формі земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності. Таким чином, орендна плата за земельні ділянки державної і комунальної власності є місцевим податком.
Підпунктом 12.3.4. пункту 12.3. статті 12 ПКУ передбачено, що рішення про встановлення місцевих податків та зборів офіційно оприлюднюється відповідним органом місцевого самоврядування до 15 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосовування встановлюваних місцевих податків та зборів або змін (плановий період).

З огляду на дані обставини, доцільно розглянути питання щодо встановлення ставок земельного податку та орендної плати, які будуть застосовуватись при нарахуванні плати за землю у 2016 році.
ВИСТУПИЛИ:
Івченко В.В., який провів короткий порівняльний аналіз ставок земельного податку та ставок орендної плати, встановлених міськими радами м. Прилуки, м. Чернігів, м. Ніжин. При цьому вказано на розмір базової вартості 1 кв.м. землі у згаданих містах та період введення в дію нормативної грошової оцінки землі.
Севастьянов Р.В., який дав пояснення щодо порядку нарахування плати за землю та орендної плати за земельні ділянки у м. Прилуки.

Сотніченко О.М., яка вказала на те, що у м. Прилуки з 01.01.2015 введено в дію нормативну грошову оцінку земель міста із збільшенням базової вартості 1 кв.м. землі з 66,83 грн. до 133,28 грн. Таким чином, навантаження на орендарів земельних ділянок та платників податку на землю у деяких випадках фактично збільшено у 2015 році у понад 2 рази. Питання щодо збільшення ставок орендної плати та плати за землю було б можливо розглянути при залишенні раніше діючої нормативної грошової оцінки землі.
Гензель І.А. який повідомив, що у даний час склалися складні обставини для ведення господарської діяльності, тому підвищення плати на землю негативним чином впливатиме на роботу промислових підприємств міста та малий і середній бізнес.

Сотніченко О.М., яка зазначила на необхідності збільшення надходжень від плати за землю до бюджету за рахунок оформлення нових договорів оренди землі. Також вказано на те, що рішення щодо плати за землю ухвалене Чернігівською міською радою фактично ставить у однакові умови власників земельних ділянок та орендарів, що не сприяє викупу земельних ділянок та впровадженню інвестиційних проектів.

Дорошенко О.О., який вказав на те, що на даний час відсутній дієвий механізм щодо спонукання землекористувачів до оформлення земельних відносин, а у разі збільшення ставок по платі за землю кількість осіб, які бажають оформити права на земельні ділянки ще зменшиться.

Севастьянов Р.В., який повідомив, що 03.07.2007 міською радою ухвалено рішення «Про розмір орендної плати за земельні ділянки» (26 /позачергова/ сесія 5 скликання), відповідно якого розмір плати за оренду землі мав визначатися із застосування ставок орендної плати за користування земельними ділянками промислового та комерційного призначення у розмірі 10% від нормативної грошової оцінки ділянок.

На час ухвалення вказаного рішення нарахування плати за землю здійснювалось відповідно до грошової оцінки земель, затвердженої рішенням міської ради від 23.12.1999 «Про затвердження грошової оцінки землі м. Прилуки» (9 сесія 23 скликання), з базовою вартістю землі 19,68 грн./кв.м.

В подальшому, відповідно до рішення міської ради від 28.12.2007 «Про затвердження грошової оцінки земель м. Прилуки» (31 сесія 5 скликання), починаючи з 01.01.2008, базову вартість 1 кв.м. земель міста встановлено у розмірі 66,83 грн.

Таким чином, застосування ставок орендної плати у розмірі 10%, при зростанні середньої вартості земель міста в 2,5-3 рази, спричинила до значного зростання розміру орендної плати за землю у місті.

Рішенням ради від 11.04.2008 «Про розмір орендної плати за земельні ділянки» (39 сесія 5 скликання) внесено зміни до рішення ради від 03.07.2007 (26 /позачергова/ сесія 5 скликання) та диференційовано ставки орендної плати в залежності від виду цільового використання земель.

В результаті ухвалення регуляторного акту не допущено відмови значної кількості землекористувачів від оформлення договорів оренди землі, знято соціальну напругу, створено передумови для сприяння СГД до укладення договорів оренди землі, забезпечено можливість для помірного зростання надходжень від плати за землю до бюджету.

Згідно з наявними даними, кількість договорів оренди землі, укладених у ІІ-ІV кварталах 2008 року, перевищує кількість договорів укладених у І кварталі року у понад 3 рази.

Дані обставини свідчать, що за рахунок зменшення регуляторним актом розміру ставок орендної плати з 10% до 3-3,6% обернено пропорційно збільшилась кількість орендарів землі, що при зростанні базової вартості 1 кв.м. землі відповідно збільшило і обсяги надходжень до бюджету.

Івченко В.В., який повідомив, що підвищення у м. Прилуки ставок податку по платі за землю, зокрема щодо земель під житловим фондом, до рівня, встановленого у м. Ніжин (1% від нормативної грошової оцінки землі), призведе до зростання плати за землю у 33 рази.
На даний час нарахування земельного податку на земельні ділянки під житловим фондом здійснюється із застосуванням ставки у розмірі 0,03% від нормативної грошової оцінки землі. Для умовної земельної ділянки площею 1000 кв.м. у центральній частині міста плата за землю у 2015 році становить близько 75 грн. При збільшенні ставки земельного податку до 1% плата за таку ділянку становитиме близько 2500 грн, що є неприйнятним.
Таким чином, доцільно залишити розміри ставок земельного податку та орендної плати у діючих розмірах.
Попко В.П., Назім В.І., які висловили свої думки з приводу питання щодо плати за землю.

УХВАЛИЛИ:

При справлянні плати за землю застосовувати:

1. Ставки земельного податку у розмірі, що були встановлені Податковим кодексом України до змін, внесених Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» від 28.12.2014.
2. Ставки орендної плати визначені:

- рішенням міської ради від 03.07.2007 «Про розмір орендної плати за земельні ділянки» (26 /позачергова/ сесія 5 скликання) із змінами, внесеними рішенням міської ради від 11.04.2008 «Про розмір орендної плати за земельні ділянки» (39 сесія 5 скликання)
- рішенням міської ради від 26.02.2009 №7 «Про внесення змін до рішення міської ради (39 сесія 5 скликання) від 11 квітня 2008 року «Про розмір орендної плати за земельні ділянки»» (55 сесія 5 скликання).
СЛУХАЛИ:

Севастьянова Р.В., який повідомив, що на даний час є невирішеним питання щодо визначення податку за земельні ділянки у межах міста, які віднесені до категорії земель с/г призначення.
Діючою технічною документацією з нормативної грошової оцінки земель м. Прилуки визначено 13 агрогруп ґрунтів у межах міста Прилуки з вартістю ріллі від 4698,72 грн. до 28779,63 грн. за гектар. Середня вартість 1 га ріллі становить 13779,89 грн.

Згідно з попередньою редакцією ПКУ, земельний податок за землі с/г призначення (рілля) визначався із застосуванням ставки у розмірі 0,1% від нормативної грошової оцінки землі.

На даний час у місті є 160 економіко-планувальних зон. При цьому у межах кожної із зон можуть бути декілька видів агрогруп ґрунтів. Розрахунок нормативної грошової оцінки земельних ділянок, у зв’язку з відсутністю програмного забезпечення, здійснюється у ручному режимі.
З метою спрощення обчислення Прилуцькою ОДПІ земельного податку за землі с/г призначення, доцільно встановити базову вартість 1 га ріллі на території міста у розмірі, визначеному для однієї з агрогруп.
ВИСТУПИЛИ:

Гензель І.А., Сотніченко О.М., які запропонували встановити базову вартість 1 га ріллі відповідно до найменшого показника, а саме 4698,72 грн.


Попко В.П., Севастьянов Р.В., Івченко В.В., які висловили свої думки з приводу порушеного питання.
УХВАЛИЛИ:

Внести на розгляд міської ради пропозицію щодо встановлення базової вартості 1 га ріллі на території міста, з метою спрощення обчислення Прилуцькою ОДПІ земельного податку за землі с/г призначення, у розмірі 4698,72 грн.

СЛУХАЛИ:

Севастьянова Р.В., який повідомив, що до міської ради надійшов лист 
ТОВ «Утиліта» (Дніпропетровська обл., м. Новомосковськ, вул. Північна, 1А) від 24.04.2015 (№013-11/4313 від 07.05.2015) щодо надання у довгострокову оренду земельної ділянки для організації збору та переробки склобою і вказано мінімальні вимоги до ділянки для організації виробництва.

ВИСТУПИЛИ:
Івченко В.В., який повідомив, що у зв’язку з відсутністю Генерального плану міста вирішення даного питання є неможливим.

Севастьянов Р.В., який повідомив, що ТОВ «Утиліта» доцільно надати відповідь на лист з наданням необхідних роз’яснень щодо обмежень на передачу земельних ділянок у користування, встановлених Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності». 
Після розробки генплану або зняття обмежень, можливо запросити представників товариства для участі у засіданні комісії та обговорити питання щодо можливості відведення земельної ділянки.

Сотніченко О.М., Гензель І.А., які вказали на необхідність повідомлення товариству про наявність вільних земель що перебувають у власності суб’єктів господарювання та можуть бути використані для потреб товариства.

УХВАЛИЛИ:

Надати ТОВ «Утиліта» відповідь на звернення з необхідними роз’ясненнями.
Голова комісії








І.А.ГЕНЗЕЛЬ
Секретар комісії








В.П.ПОПКО

