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1.Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
 
 Міська цільова Програма «Фінансування робіт та послуг з розробки містобудівної документації, проектів об'єктів будівництва, благоустрою територій та землевпорядних робіт у м. Прилуки на 2021 рік» (далі – Програма) розроблена відповідно до законів України «Про основи містобудування», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про Генеральну схему планування Території України», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про землеустрій», «Про оцінку земель», Земельного кодексу України, Порядку розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 15.01.2019 № 9, на виконання розпорядження міського голови від 28 грудня 2020 року № 277р  про  розроблення проекту міської цільової  «Фінансування робіт та послуг з розробки містобудівної документації, проектів об'єктів будівництва, благоустрою територій та землевпорядних робіт у м. Прилуки на           2021 рік».

Програма  спрямована на забезпечення планування та розвитку територій на регіональному та місцевому рівнях відповідними органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування. Визначає пріоритети та концептуальні  рішення планування і використання території міста, вдосконалення системи розселення та забезпечення сталого розвитку виробничої, соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, формування екологічної мережі, тощо.

Вимоги чинного законодавства потребують здійснювати забудову та благоустрій територій міста у відповідності до містобудівної документації,  Генерального плану міста, історико - архітектурного опорного плану, де є визначені охоронні зони пам’яток та зони регулювання забудови, а також заходи щодо їх охорони та використання, детальні плани територій, проекти реконструкцій кварталів (мікрорайонів) все це  забезпечує можливість сталого розвитку міста.

         Місто знаходиться на перетині доріг загального користування державного та місцевого значення. Зовнішній транспорт  негативно впливає на вулично-дорожню мережу, що призводить до її перевантаження, руйнації технічного стану дорожнього покриття  та   об’єктів нерухомості, прилеглих до магістральних  вулиць міста. Все це обумовлює необхідність будівництва об’їзної дороги.

 
Рішенням (двадцять восьма (позачергова) сесія сьомого скликання) від 30 червня 2017 року №1 Про затвердження  містобудівної документації «Генеральний план  та план  зонування території міста Прилуки Чернігівської області» передбачено будівництво об'їзної дороги.
З метою забезпечення швидкісного та комфортного руху на зовнішніх дорогах, виносу транзитних транспортних потоків за межі міста, розвантаження магістральних вулиць, поліпшення технічного стану транспортної мережі та підвищення її пропускної здатності передбачається:
 - будівництво об’їзної дороги протяжністю 10,4 км за параметрами ІІ технічної категорії. Обхід пропонується влаштувати з південно-західної сторони від меж міста з виходом на національну автомобільну дорогу Н-07;
- будівництво транспортних розв’язок в різних рівнях та шляхопроводів в місцях перетину автомобільних доріг державного значення між собою, автомобільними дорогами місцевого значення (територіальними) та магістральною залізничною колією. 
Для реалізації планів по будівництву  об’їзної дороги необхідно в першу чергу замовити розробку  техніко-економічних обґрунтувань (ТЕО), інженерних вишукувань для виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво об’їзної дороги. ТЕО розробляється для лінійного об’єкта інженерно-транспортної інфраструктури  (об’їзної дороги), який  потребує детального обґрунтування відповідних рішень, визначення варіантів і доцільності будівництва об’єкта. ТЕО обґрунтовує основні проекті рішення, потужність об’єкта включаючи виділення конкретної ділянки для будівництва, вартість будівництва та основні техніко-економічні показники. 
При розробці ТЕО здійснюється всебічна оцінка впливів планованої діяльності  на стан навколишнього середовища (ОВНС).
Техніко-економічним обґрунтуванням  визначаються: 
- дані інженерних вишукувань; 
- оцінка впливів на навколишнє середовище;
- схеми генплану та транспорту; 
- схема зведеного плану інженерних мереж; 
- основні рішення з інженерної підготовки території і захисту об'єкта від небезпечних природних чи техногенних факторів;
- основні технологічні, будівельні та архітектурно-планувальні рішення;  
- основні положення з організації будівництва, обґрунтування ефективності інвестицій; 
- висновки з визначенням вибраного варіанту запропонованих рішень та пропозиції; 
- розрахунок проектної тривалості будівництва;
-  техніко-економічні показники; 
- кошторисна документація. 

 Техніко-економічне обґрунтування (ТЕО) забезпечує умови для визначення кількості земельних ділянок, які підлягають вилученню та викупу, розробки проектів землеустрою та розробки проектно-кошторисної документації для будівництва, визначає черговість  проектування та будівництва, можливості для залучення інвестицій, коштів бюджетів різних рівнів на реалізацію проектних рішень та будівництва. 
Розділ «Оцінка збитків та компенсаційні заходи рибному господарству» у складі проекту Будівництво інженерних споруд та благоустрій (поліпшення технічного стану) р. Удай в межах м. Прилуки Чернігівської області на ділянці від ПК-32 до ПК-46 та від ПК-0* до ПК-5*, метою є визначення ступеня впливу та розміру збитків, що будуть нанесені рибному господарству під час розчищення русла річки Удай, а також рекомендації щодо їх компенсації.

У відповідності до Законів України «Про рослинний світ», «Про тваринний світ», а також положень Водного кодексу України відносно охорони водних запасів та водних екосистем організаціям дозволяється виконувати роботи на акваторіях водних об’єктів та землях водного фонду лише за умови попередньої оцінки впливу робіт на навколишнє природне середовище та виконання заходів по компенсації збитків від проведених робіт. 

Розвиток земельних відносин спрямований на раціональне використання та охорону земельних ресурсів, реалізацію державної політики України щодо забезпечення сталого розвитку землекористування, рівності права власності на землю територіальних громад та держави, захисту прав власників та користувачів земельних ділянок, а також створення більш сприятливих умов для залучення інвестицій у пріоритетні галузі економіки області.
Проведення інвентаризації земель є необхідною умовою створення інформаційної бази для ведення державного земельного кадастру, ефективного регулювання земельних відносин, раціонального використання і охорони земельних ресурсів, оподаткування, наповнення бюджетів всіх рівнів від продажу прав оренди на земельні ділянки, оформлення правовстановлюючих документів на землю державними і комунальними підприємствами і установами.

Інвентаризація земель  проводиться з метою встановлення місця розташування об'єктів землеустрою,  їхніх меж, розмірів, правового статусу,     виявлення земель, що не використовуються, використовуються нераціонально або не за цільовим призначенням, встановлення кількісних та якісних характеристик земель, здійснення  контролю за використанням  та охороною  земель  і  прийняття на їх основі відповідних рішень.
Інвентаризація земель забезпечує умови для проведення моніторингу,   що дає можливість забезпечити реалізацію правових відносин, які виникають з приводу відчуження земельних ділянок, у тому числі їх передачі у спадщину, міни, дарування, купівлі-продажу земельних ділянок та прав на них, механізмів економічного стимулювання раціонального використання та охорони земель.
 
Здійснення землеустрою - сукупність соціально-економічних та екологічних заходів, спрямованих на регулювання земельних відносин та раціональну  організацію території міста, суб'єктів господарювання,  що здійснюються під впливом      суспільно-виробничих відносин і розвитку продуктивних сил. 

Матеріали інвентаризації є основою для документації із землеустрою, яка розробляється у вигляді технічної документації та проектів відведення. Відповідно до норм чинного законодавства та поставлених Кабінетом Міністрів України, Міністерством регіонального розвитку України завдань забезпечує умови здійснити організаційні заходи щодо створення і забезпечення функціонування служби містобудівного кадастру на місцевому рівні.

Експертиза проектів будівництва проводиться з метою визначення якості проектних рішень шляхом пошуку і виявлення відхилень від вимог до міцності, надійності та довговічності будівель і споруд, їх експлуатаційної безпеки та інженерного забезпечення. Увага в ході експертизи також приділяється питанням дотримання нормативів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, санітарного і епідеміологічного благополуччя населення, охорони праці, екології, пожежної, техногенної, ядерної та радіаційної безпеки та енергозбереження. 
2.Визначення мети Програми

Мета Програми: розроблення комплексу дій по виконанню робіт та послуг з розробки містобудівної документації, проектів об'єктів будівництва, благоустрою територій та землевпорядних робіт у м. Прилуки на 2021 рік, узгодження інтересів та ефективної взаємодії влади, бізнесу і громадськості, забезпечення юридичних і технічних умов для інвестиційного розвитку на території міста.

3.Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування.
Затвердження Програми дозволить забезпечити місто необхідною містобудівною документацією.

Програмою передбачено здійснення протягом 2021 року комплексу заходів щодо створення умов, зокрема:

- регулювання  економічного та соціального розвитку, дієвого інструменту реалізації довгострокової політики розбудови міста;

- обґрунтування по забезпеченню екологічної рівноваги, громадської стабільності, її конкурентоспроможності у системі розподілу праці та соціально-культурного розвитку;

- визначення змісту стратегічної і оперативної діяльності органу місцевого самоврядування щодо раціонального використання території міста; 

- обстеження пойми  річки Удай, її очищення   та  майбутнє використання, створення зон відпочинку;  

- визначення та обґрунтування шляхів вирішення проблем використання території міста, спільних проектів розбудови системи міста, інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури;  

- обґрунтування та встановлення режиму перспективного використання території міста; 

- організація  розвитку транспортної інфраструктури міста;

- охорона довкілля та раціональне використання природних ресурсів;

- регулювання території забудови міста; 

- інвентаризації земель державної, комунальної власності, підприємств та організацій на 77 % території міста;
- забезпечення юридичних та технічних умов для послідовного розроблення містобудівної, землевпорядної документації, забезпечення функціонування служби містобудівного кадастру та розвитку земельних відносин на території міста. 
  
Обсяг фінансування Програми, у тому числі окремих розділів, може коригуватися протягом дії Програми  в залежності від зміни кон’юнктури  цін без унесення додаткових змін до Програми.
4. Строки   виконання Програми та результативні показники.
Програма є короткостроковою та розрахована на реалізацію у 2021 році.  

Виконання Програми забезпечується за рахунок коштів, передбачених у місцевому бюджеті.

5.Перелік завдань Програми та результативні показники.
Пріоритетними завданнями Програми на період 2021 року є:
1. Виконання робіт з розробки проектно-кошторисної документації  (стадія ТЕО) та виконання інженерно-геологічних вишукувань по об'єкту: «Будівництво автомобільної дороги «Південно-західний обхід м. Прилуки в Чернігівській області» на ділянці від автомобільної дороги загального  користування державного значення Р-67 Чернігів-Ніжин-Прилуки-Пирятин до автомобільної дороги загального користування державного значення Т-25-30 Прилуки-Варва-Срібне-Обухове».

2. Виконання послуг чи робіт пов’язаних з поліпшенням технічного стану водойми Оплата збитків та компенсаційних  заходів рибному господарству по об’єкту:  «Будівництво інженерних споруд та благоустрій (поліпшення технічного стану) р. Удай в межах м. Прилуки Чернігівської області на ділянці від ПК-32 до ПК-46 та від ПК-0* до  ПК-5*».
3. Землевпорядні роботи:

-Технічна документація із землеустрою щодо інвентеризації земель.

- Проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

4. Інші види  послуг та робіт:
- експертно-технічні звіти;

- експертні висновки;
- технічні умови;
- висновки;

- обстеження;

- корегування проектно-кошторисної документації;

- інші види послуг та робіт.

Орієнтовне ресурсне забезпечення міської цільової Програми викладені у               додатку 1 до Програми.
Протягом 2021 року планується здійснити такі заходи:
1.Проведення процедури закупівлі послуг по виготовленню містобудівної документації.   

2.Заключення Договорів  на надання послуг та виконання робіт.

3.Розгляд та затвердження схем та проектних рішень масового застосування  Прилуцькою міською радою.
Результативні показники  Програми :
1. Виконання робіт з розробки проектно-кошторисної документації  (стадія ТЕО) та виконання інженерно-геологічних вишукувань по об'єкту: «Будівництво автомобільної дороги «Південно-західний обхід м. Прилуки в Чернігівській області» на ділянці від автомобільної дороги загального  користування державного значення Р-67 Чернігів-Ніжин-Прилуки-Пирятин  до автомобільної дороги загального користування державного значення Т-25-30 Прилуки-Варва-Срібне-Обухове».

2. Виконання послуг чи робіт пов’язаних з поліпшенням технічного стану водойми Оплата збитків та компенсаційних  заходів рибному господарству по об’єкту:  «Будівництво інженерних споруд та благоустрій (поліпшення технічного стану) р. Удай в межах м. Прилуки Чернігівської області на ділянці від ПК-32 до ПК-46 та від ПК-0* до    ПК-5*».

3.  Землевпорядні роботи:

-Технічна документація із землеустрою щодо інвентеризації земель.

- Проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

4. Інші види  послуг та робіт:
- експертно-технічні звіти;

- експертні висновки;

- технічні умови;

- висновки;

- обстеження;

- корегування проектно-кошторисної документації;

- інші види послуг та робіт.
6. Напрями діяльності та заходи Програми 
Напрями діяльності та заходи Програми викладені в додатку 2 до Програми.
7. Координація та контроль за ходом виконання Програми.
Координація діяльності з виконання Програми покладається на управління містобудування та архітектури міської ради.

Начальник управління  містобудування та архітектури міської ради  в строки, визначені рішенням міської ради, інформує про результати виконання Програми та ефективність реалізації її завдань. За результатами інформування міська рада ухвалює відповідне рішення.

Контроль за виконання заходів Програми покладається на постійну депутатську комісію з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів.  

Начальник управління містобудування

та архітектури міської ради                                                              В.М. Тесленко
Додаток 1

до міської цільової Програми 
«Фінансування робіт та послуг з розробки містобудівної документації, проектів об'єктів будівництва, благоустрою територій та землевпорядних робіт у м. Прилуки на 2021 рік»
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Начальник управління містобудування

та архітектури міської ради                                                              В.М. Тесленко

Додаток 2

до міської цільової Програми 
«Фінансування робіт та послуг з розробки містобудівної документації, проектів об'єктів будівництва, благоустрою територій та землевпорядних робіт у м. Прилуки на 2021 рік»
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	№

п/п


	Напрями

діяльності

(пріоритетні

завдання)
	Перелік

заходів

Програми


	Строки

викона-

ння
	Виконавці
	Джерела

фінансу-вання
	Орієнтовні обсяги фінансу-вання (вартість)

тис.грн., у тому числі:

	1.
	Виготовлення техніко-економічних обґрунтувань, 

для розробки проектно-кошторисної документації будівництва на ділянці м. Прилуки (перша стадія проектування)
	Виконання робіт з розробки    проектно-кошторисної документації   (стадія ТЕО) та виконання інженерно- геологічних вишукувань по об'єкту: «Будівництво автомобільної дороги «Південно-західний обхід м. Прилуки в Чернігівській області» на ділянці від автомобільної дороги загального користування державного значення 

Р-67 Чернігів-Ніжин-Прилуки-Пирятин до автомобільної дороги загального користування державного значення Т-25-30 Прилуки-Варва-Срібне-Обухове»
	   2021
	Управління   містобудування та архітектури міської ради
	Міський бюджет
	    390,0

	2
	Інші види послуг та робіт пов’язані  з поліпшенням технічного  стану водойми
	  Оплата збитків та компенсаційних     заходів рибному господарству по об’єкту:  «Будівництво інженерних споруд та благоустрій (поліпшення технічного стану) р. Удай в межах  м. Прилуки Чернігівської області на ділянці від ПК-32 до ПК-46 та від ПК-0* до    ПК-5*».


	2021
	Управління містобудування та архітектури міської ради
	Міський 

бюджет
	107,7

	3
	Розроблення документації    із землеустрою


	Землевпорядні роботи:

-Технічна документація                      із землеустрою щодо інвентеризації земель.
-Проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок.


	2021
	Управління містобудування

та архітектури міської ради
	Міський бюджет
	60,0

	4
	Інші види

послуг  та робіт
	- експертно-технічні звіти;

- експертні висновки;

- технічні умови;

- висновки;

- обстеження;

- корегування проектно-кошторисної      документації;

- інші види послуг та робіт.
	2021
	Управління містобудування

та архітектури міської ради
	Міський бюджет
	150,0


Начальник управління містобудування

та архітектури міської ради    
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