ПРОТОКОЛ  
23.07.2015 року № 7                
м.Прилуки      
Спільне  засідання постійних депутатських комісій
Голова           –   Барнаш Д.В.
Протокол склала  –   Капленко Т.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості  13  чол. (список додається до протоколу). 
Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питанню   «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

Даценко Д.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до посадових обов’язків.
Іванов Д.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до посадових обов’язків.

Іваник М.М. – начальник КП «Муніципальна поліція»  по питанню «Про звіт заступника начальника комунального підприємства «Муніципальна поліція» КИРІЄНКА С.І. про роботу підприємства».

Івченко Л.В. – головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня» як доповідач по питанню «Про затвердження міської цільової Програми «Цукровий діабет» на 2015-2016 роки».
Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради по питаннях «Про вирішення питань землекористування», «Про відчуження земельних ділянок або прав на них на конкурентних засадах» та «Про оцінку земель сільськогосподарського призначення».
Костецька Т.В. – заступник начальника фінансового управління міської ради, начальник бюджетного відділу по питанню «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

Ленець Н.В. – головний спеціаліст  відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради   відповідно до посадових обов’язків.  
Луценко І.В.  – спеціаліст І категорії  юридичного відділу міської ради  відповідно до посадових обов’язків.
 Ніязов Р.Ю. – начальник служби транспорту, санітарної очистки та благоустрою міста комунального підприємства «Послуга» по питанню «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
Попко В.П. – директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради як доповідач по питанню «Про внесення змін до структури територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради та її затвердження».
Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питаннях «Про вирішення питань землекористування», «Про відчуження земельних ділянок або прав на них на конкурентних засадах» та «Про оцінку земель сільськогосподарського призначення».
Сегеда Т.М. – керуюча справами виконавчого комітету міської ради як доповідач по питанню «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІІ квартал 2015 року».
Сивенко О.І. – начальник управління економічного розвитку міської ради як доповідач по питанню «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської  ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік».

Сивенко В.А. – т.в.о. начальника КП «Прилукижитлобуд» по питанню «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
Созінов О.С. – начальник управління житлово-комунального господарства міської ради по питанню «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
Сотніченко О.М. – депутат міської ради, голова постійної депутатської комісії з питань  соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін; голова комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста як доповідач по питанню «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста за наслідками перевірки діяльності КП «Послуга», КП «Міськсвітло», КП «КШХ «Шкільний».

Тесленко В.М. – начальник управління містобудування та архітектури міської ради як доповідач по питанню «Про Генеральний план м.Прилуки».
Тютюнник І.В. – радник міського голови відповідно до посадових обов’язків.
Ходюк В.Г. – в.о. начальника управління освіти міської ради як доповідач по питанню «Про  затвердження міської цільової Програми «Підтримка та розвиток учнівської молоді міста на 2016 — 2020 роки «Обдарованість».

Шаповал Є.Д. – директор КП «Міськсвітло» як доповідач по питанню «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
Представники місцевих засобів масової інформації: 
 Немерович М.В. –   оператор КП ТК «Прилуки». 
  СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   ознайомив присутніх  з порядком денним 91  сесії міської ради шостого скликання.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

  1. Про Генеральний план м.Прилуки.

Доп.ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович —  начальник управління містобудування та архітектури міської ради.
  

2. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.


Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

  3. Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІІ квартал 2015 року.

         Доп.СЕГЕДА Тетяна Миколаївна — керуюча справами виконавчого комітету міської ради.
                   
4. Про звіт заступника начальника комунального підприємства «Муніципальна поліція» КИРІЄНКА С.І. про роботу підприємства.



Доп.КИРІЄНКО Сергій Іванович —  заступник начальника комунального підприємства «Муніципальна поліція».
5. Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста за наслідками перевірки діяльності КП «Послуга», КП «Міськсвітло», КП «КШХ «Шкільний».

 
Доп.СОТНІЧЕНКО Олена Михайлівна — депутат міської ради, голова комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста.
  6. Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської  ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік.

Доп.СИВЕНКО Олександр Іванович — начальник управління економічного розвитку міської ради.

   7. Про внесення змін до структури територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради та її затвердження.

Доп.ПОПКО Валентин Петрович — директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради.

 8. Про  затвердження міської цільової Програми «Підтримка та розвиток учнівської молоді міста на 2016 — 2020 роки «Обдарованість».

Доп.ВОВК Сергій Михайлович —  начальник управління освіти міської ради.

 9. Про затвердження міської цільової Програми «Цукровий діабет» на 2015-2016 роки.

Доп.ІВЧЕНКО Лариса Володимирівна —  головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня».

        10. Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

Доп.ШАПОВАЛ Євген Дмитрович  —  директор комунального підприємства «Міськсвітло».

  11. Про відчуження земельних ділянок або прав на них на конкурентних засадах.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.

        12. Про оцінку земель сільськогосподарського призначення.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.
Проект рішення, який містить

інформацію  з обмеженим доступом


    13. Про вирішення питань землекористування.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.

        14. Різне. 

Поцікавився, у кого є питання  щодо проектів рішень, які вносяться на розгляд 91 сесії. Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про Генеральний план м.Прилуки».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
ВИСТУПИВ: 
ТЕСЛЕНКО В.М. – начальник управління містобудування та архітектури міської ради, який роз’яснив, що Генеральний план міста 1969 року був віднайдений в інституті  «ДІПРОМІСТО» (попередня назва «ДІПРОГРАД»).
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   зазначив, що ухвалення проекту рішення «Про Генеральний план м.Прилуки» дозволить розблокувати земельні питання, а до кінця року необхідно ввести в дію вже новий Генеральний  план міста Прилуки.

Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
ВИСТУПИЛИ: 
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка повідомила, що 22.07.2015 року даний проект рішення розглядався на засіданні постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін.
СОТНІЧЕНКО О.М. – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, яка зазначила, що проект рішення розглядався на засіданні комісії, але кворуму не було.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   зазначив, що після спільного засідання депутатських комісій члени постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін розглянуть даний проект рішення і внесуть  пропозиції.
Поцікавився, чи є питання по проектах рішень «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІІ квартал 2015 року», «Про звіт заступника начальника комунального підприємства «Муніципальна поліція» КИРІЄНКА С.І. про роботу підприємства»,  «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста за наслідками перевірки діяльності КП «Послуга», КП «Міськсвітло», КП «КШХ «Шкільний», зазначивши, що звіти будуть заслухані безпосередньо на сесії.
(Питань по вищезазначених   проектах  рішень у депутатів   не було)
Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської  ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік».
ВИСТУПИВ: 
СИВЕНКО О.І. — начальник управління економічного розвитку міської ради, який зазначив, що в  основний проект рішення «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської  ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік» унесені три проекти регуляторних актів: «Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м.Прилуки», «Порядок надання дозволів на виконання робіт, пов’язаних з тимчасовим порушенням благоустрою в м. Прилуки» та «Порядок видалення зелених насаджень на території міста Прилуки».  
Звернув увагу на те, що до даного проекту рішення готується доповнення  щодо включення ще двох регуляторних актів: «Про Порядок визначення обсягів пайової участі фізичних осіб, фізичних осіб – підприємців або юридичних осіб в утриманні об’єктів благоустрою на території м. Прилуки» (розробляє управління містобудування та архітектури міської ради) та «Про Порядок організації та проведення гастрольних заходів у місті Прилуки» (розробляє відділу культури і туризму міської ради).
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   зазначив, що регуляторні акти, унесені до плану регуляторних актів  на 2015 рік, повинні пройти процедуру оприлюднення, обговорення та в подальшому будуть унесені на розгляд сесії міської ради для затвердження.
ВИСТУПИВ: 
СИВЕНКО О.І. — начальник управління економічного розвитку міської ради, який зазначив, що в обов’язковому порядку дані регуляторні акти повинні бути розглянуті на засіданні громадської ради при виконавчому комітету міської ради.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про внесення змін до структури територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради та її затвердження».

(Питань по   проекту  рішення у депутатів   не було)
Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про  затвердження міської цільової Програми «Підтримка та розвиток учнівської молоді міста на 2016 — 2020 роки «Обдарованість». Зазначив, що ухвалення даної Програми дасть змогу  ввести стипендії для учнівської молоді.
ВИСТУПИЛИ: 
ХОДЮК В.Г. – в.о. начальника управління освіти міської ради, яка зазначила, що  ініціатива щодо розробки Програми «Обдарованість» належить міському голові, який після звіту начальника управління освіти міської ради Вовка С.М.  на апаратній нараді дав відповідне доручення. 

      Роз’яснила,  що Програма «Обдарованість» приводить у відповідність усі фінансові ресурси, які щороку виділялися  в якості матеріальної допомоги  обдарованій молоді. Матеріальні заохочення  міський голова вручав під час зустрічі (це 6 тис.грн на рік). Наголосила на тому, що буде розроблене Положення про стипендію Прилуцького міського голови для заохочення талановитих і обдарованих учнів, яке затверджуватиметься на сесії міської ради. Зауважила, що  кожного року  за підсумками навчального року ( участь в конкурсах, олімпіадах, змаганнях) будуть визначені 5 кращих учнів, які протягом наступного навчального року щомісячно  отримуватимуть по 200 грн. ( в цілому на рік необхідні кошти в сумі 9 тис.грн.).
ЧЕРНОВ В.М. – секретар міської ради, який поцікавився, чи буде стипендія надаватися учням  під час канікул.
ХОДЮК В.Г. – в.о. начальника управління освіти міської ради, яка роз’яснила, що стипендія запроваджується і буде виплачуватися протягом навчального року, тобто протягом 9 місяців.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   зазначив, що надалі, проаналізувавши  дієвість даної  Програми, суми заохочень можуть бути переглянуті.
    Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження міської цільової Програми «Цукровий діабет» на 2015-2016 роки».
ВИСТУПИЛИ: 
ІВЧЕНКО Л.В. – головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня», яка зазначила, що у зв’язку з децентралізацією, проект рішення і Програма «Цукровий діабет» на 2015-2016 роки, які вносяться на сесію, були переглянуті. Зауважила, що Програма буде затверджуватися  лише на 2015 рік і відповідно до даної Програми з міського бюджету для забезпечення хворих на цукровий діабет препаратами інсулінів по нинішніх цінах до кінця року  необхідні кошти в сумі 300 тис.грн.  
Зазначила, що відповідно до наказу МОЗ є хворі на цукровий діабет і хворі, які отримують інсулін, немає критеріїв по розмежуванню хворих, які споживають імпортні чи вітчизняні інсуліни. Зауважила, що дана Програма  буде поширюватися  на всіх хворих на цукровий діабет.

 ЯЩЕНКО Л.В. – депутат міської ради, яка запитала, чи є постачальники, які постачають інсуліни імпортного виробництва.

ІВЧЕНКО Л.В. – головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня», яка зазначила, що постачальники забезпечують  інсулінами імпортного виробництва, але головна різниця в ціні, адже один хворий  буде отримувати інсуліни на 2 тис.грн, а інший – на 400 грн.,  все залежить від дози препарату.

ЯЩЕНКО Л.В. – депутат міської ради, яка поцікавилася  попитом  на інсуліни вітчизняного та імпортного виробництва.
ІВЧЕНКО Л.В. – головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня», яка зазначила, що  із 380 хворих 70 хворих отримують інсуліни імпортного виробництва. Зауважила, що інсулін імпортного виробництва  призначається лише ухвалою  консиліума обласної лікарні або в інституті ендокринології в м.Києві.

СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   зазначив, що ситуація з забезпеченням  інсуліном хворих  досить складна і доки держава не візьме повністю відшкодування за інсуліни, як на даний час відшкодовує за  гемодіаліз, доти ця проблема буде існувати. 
ВИСТУПИЛА: 
ІВЧЕНКО Л.В. – головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня», яка зазначила, що, можливо, на наступний рік  буде проект, відповідно до якого у хворого на цукровий діабет буде спеціальна  карточка, на яку будуть перераховуватися кошти,  і з якою хворий  в аптеці зможе придбати ліки.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який  поцікавився,  чи є питання по проекту рішення «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції». Зазначив, що відповідно до даного  проекту рішення Статут КП «Міськсвітло»  приводиться у відповідність, адже підприємству були вже виділені кошти, але без внесення відповідних змін до Статуту підприємства  кошти використати неможливо. 
(Питань по   проекту  рішення у депутатів   не було)
Поцікавився,  чи є питання по проекту рішення «Про відчуження земельних ділянок або прав на них на конкурентних засадах».
ВИСТУПИЛИ:
СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради, який повідомив, що  у вищезгаданому  проекті рішення пропонується утворити комісію  з конкурсного відбору виконавців робіт із землеустрою, оцінки земель та виконавців земельних торгів на конкурентних засадах, що застосовується у процесі підготовки до продажу земельних ділянок із земель комунальної власності територіальної громади м. Прилуки або прав на них на земельних торгах;  також пропонується затвердження Положення про комісію з конкурсного відбору виконавців робіт із землеустрою, оцінки земель та виконавців земельних торгів на конкурентних засадах, що застосовується у процесі підготовки до продажу земельних ділянок із земель комунальної власності територіальної громади м.Прилуки або прав на них на земельних торгах  та  Порядку відчуження земельних ділянок із земель комунальної власності територіальної громади м. Прилуки або прав на них на конкурентних засадах. 
СОТНІЧЕНКО О.М. – депутат міської ради, голова постійної депутатської комісії з питань  соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, яка внесла пропозицію включити до складу комісії з конкурсного відбору виконавців робіт із землеустрою, оцінки земель та виконавців земельних торгів на конкурентних засадах, що застосовується у процесі підготовки до продажу земельних ділянок із земель комунальної власності територіальної громади м. Прилуки або прав на них на земельних торгах замість начальника відділу комунальної власності ( оскільки в комісії вже є один представник цього відділу головний спеціаліст Севастьянов Р.В.) представника від юридичного відділу міської ради  Горбач В.Г та  голову постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів Гензеля І.А.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який  поцікавився,  чи є питання по проекту рішення «Про оцінку земель сільськогосподарського призначення».
ВИСТУПИВ:

СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради, який зазначив, що на сьогодні відсутня автоматизована система обрахунку нормативної грошової оцінки вартості земельних ділянок і  це ускладнює обрахунок вартості земельних ділянок, які надані під садівництво або ведення селянського господарства. Зауважив, що при розробці нормативно-грошової оцінки землі, розробник вивів середню вартість  грошової оцінки земель сільськогосподарського призначення, яка по м.Прилуки становить 13779,89 грн. за 1 га. Звернув увагу на те, що якщо брати розрахунок земельного податку, то в середньому за 6 соток землі необхідно буде сплатити  близько 82 коп.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який  поцікавився,  чи є питання по проекту рішення, який містить інформацію з обмеженим доступом, «Про вирішення питань землекористування».
ВИСТУПИВ:

СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради, який зазначив, що даним проектом рішення пропонується продовжити договір оренди земельної  ділянки по вул.Київській,  56-В площею 10 кв.м.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який запропонував членам постійної депутатської комісії залишитися і детально розглянути проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» в частині виділення коштів, зокрема,  по ЖКГ, а це і асфальтування вул.Костянтинівської,  асфальтування в’їздів до багатоповерхових будинків, фінансування зменшення витрат харчоблоків гімназії №1 та НВК №15.

Повідомив, що на прохання молодіжної ради міста щодо створення на території ЦТДЮ скейт-парку дав доручення готувати відповідну програму. Зазначив, що спочатку буде затверджена програма, а потім фінансування під неї.  
ВИСТУПИЛА:

СОТНІЧЕНКО О.М. – депутат міської ради, голова постійної депутатської комісії з питань  соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, яка підтримала ініціативу молодіжної ради, наголосивши, що це гарна ідея і гарне місце для скейт-парку.
СЛУХАЛИ:
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який повідомив, що члени молодіжної ради самотужки зроблять покриття новоствореного парку, відповідні трибуни, огорожу. Зазначив, що члени молодіжної ради звертаються з проханням до міської влади  виділити кошти  в сумі 148 тис.грн. на закупку перепон, які необхідно обов’язково  встановити в скейт-парку, адже зроблені власноруч перепони не будуть сертифікованими. Звернувся до депутатів щодо підтримки даного проекту.
ВИСТУПИЛА:
ЯЩЕНКО Л.В. – депутат міської ради, яка наголосила на тому, що з метою безпеки в’їзд до скейт-парку необхідно облаштовувати зі сторони автовокзалу.
СЛУХАЛИ:

БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який зазначив, що депутати пропонували облаштувати скейт-парк на стадіоні, тобто між стадіоном і захисним полем.
ВИСТУПИЛА:

ЯЩЕНКО Л.В. – депутат міської ради, яка за зверненням  мешканців підняла  питання щодо необхідності асфальтування в’їзду до багатоповерхового будинку №104 по вул.Гімназичній  (ремонтні роботи у дворі будинку не проводилися з моменту здачі будинку в експлуатацію), адже дана вулиця є однією з центральних вулиць міста, а після дощу у дворі неможливо навіть пройти (навесні справжній потоп), у дворі немає можливості для дітей проїхати на велосипеді.
Повідомила, що мешканці буд.№104 по вул.Гімназичній з даною проблемою зверталися також і до міського голови.
СЛУХАЛИ:

БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який зазначив, що є дві заяви щодо асфальтування в’їздів до багатоповерхового будинку №104 по вул.Гімназичній  та буд. №70 по вул.Садовій. Наголосив на тому, асфальтування в’їздів до даних будинків   необхідно виконати в поточному  році.
Дав доручення заступнику міського голови  з питань діяльності виконавчих органів ради Іванову Д.В. розглянути питання щодо необхідності асфальтування в’їзду до багатоповерхового будинку №104 по вул.Гімназичній.
   Зазначив, що в бюджет міста надійдуть кошти, які йдуть від акцизу по  нафтопродуктах, до 5 млн.грн., а  по алкоголю і тютюну за рік  надійдуть кошти в сумі понад  1млн.200 тис.грн.
ВИСТУПИВ:

ПОПКО В.П. – депутат міської ради, який на прохання інвалідів підняв питання щодо незадовільного стану дороги вул.Короленка (біля станції техобслуговування та  магазину запчастин).
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   дав доручення начальнику КП «Муніципальна поліція» Іванику М.М. розглянути питання щодо незадовільного стану дороги вул.Короленка (біля станції техобслуговування та  магазину запчастин) та  винести припис власникам станції техобслуговування та магазину запчастин щодо облаштування (проведення грейдерування) частини дороги.
ВИСТУПИЛИ:

ЯЩЕНКО Л.В. – депутат міської ради, яка на прохання прилучан підняла питання щодо оплати рахунків комунальному підприємству «Прилукитепловодопостачання» за надані послуги (суми у квитанціях за надані послуги влітку  збільшені, а в осінній період будуть приходити квитанції, з яких мешканці, за словами працівників підприємства, повинні самі вираховувати 30%).
ІВАНОВ Д.В. – заступник міського голови  з питань діяльності виконавчих органів ради, який зазначив, що  на даний час іде переплата за послуги, надані КП «Прилукитепловодопостачання», близько  108 % і є можливість включити раніше гарячу воду, ведуться відповідні переговори. 
СЛУХАЛИ:

БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який дав доручення директору КП «Прилукитепловодопостачання»  Гавришу А.А.  надати роз’яснення щодо порядку нарахування помісячної плати  за послуги КП «Прилукитепловопостачання»: яким чином будуть вираховуватися кошти, які мешканці сплатили в якості авансу, хто буде обраховувати скільки сплачувати за надану послугу:  мешканці  чи працівники підприємства? Проінформувати прилучан по місцевому телебаченню щодо вищезазначеного питання. Заступнику міського голови  з питань діяльності виконавчих органів ради Іванову Д.В. проконтролювати виконання даного доручення.

Проінформував про те, що є ініціативна група, яка працює над відновленням  стадіону «Супутник», вони знайшли спонсорів (підприємств і приватних підприємців), які готові долучитися до відновлення стадіону. Повідомив, що в місті немає жодної проектної документації по стадіону і головний спеціаліст з питань капітального будівництва управління житлово-комунального господарства міської ради  Ященко А.М. займався цим питанням.
ВИСТУПИВ:

ЯЩЕНКО А.М. – головний спеціаліст з питань капітального будівництва управління житлово-комунального господарства міської ради, який проінформував про те, що на виготовлення проектно-кошторисної документації по західній трибуні стадіону необхідні кошти в сумі на 1788 грн., а  з проходженням експертизи в цілому достатньо  30 тис.грн. Повідомив, що кошти спонсорів становлять  1 млн.45 тис.грн., які після виготовлення проектно-кошторисної документації та експертизи, будуть спрямовані  на відновлення стадіону.
СЛУХАЛИ:

БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який зазначив, що необхідно погодження депутатів, щоб із бюджету розвитку, у якому на сьогодні є 48 тис.грн.,  виділити кошти в сумі 30 тис. на роботи по виготовлення проектно-кошторисної документації та експертизі щодо  стадіону.

ВИСТУПИВ:

ПРАВОСУД О.М. – депутат міської ради, який зазначив, що те, що прилучани звертаються з нього з схвальними відгуками про те, що на сесії буде розглядатися питання про затвердження в подальшому Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м.Прилуки. 
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   зазначив, що Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м.Прилуки має всі ознаки регуляторного акта, тому на 91 сесію міської ради запропоновано включити Положення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік. Звернув увагу на те, що дане Положення буде внесене на затвердження сесії на початку вересня 2015 року після відповідного оприлюднення.
ВИСТУПИВ:

ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який звернувся з проханням до міського голови, щоб йому надали персональний  склад постійно діючої комісії з розгляду питань, пов’язаних з відключенням споживачів від  мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання, щоб він міг оприлюднити його у засобах масової інформації. Наголосив на тому, що члени комісії повинні індивідуально підходити до розгляду кожної заяви на надання дозволів щодо  індивідуального опалення. Зазначив, що можна було б вивчити досвід м.Вінниці чи м.Ічні по відключенню від мереж централізованого опалення та надання дозволів на встановлення індивідуального опалення.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   зазначив, що персональний склад  постійно діючої комісії з розгляду питань, пов’язаних з відключенням споживачів від  мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання розміщений  на офіційному сайті Прилуцької міської ради. 
Зауважив, що при розробці Положення  про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м.Прилуки за основу взято досвід м.Івано-Франківська.
Повідомив про закінчення спільного засідання постійних депутатських комісій.
 УХВАЛИЛИ: 
1. Погодити порядок денний 91 сесії міської ради шостого скликання.
2. Доручити заступнику міського голови  з питань діяльності виконавчих органів ради ІВАНОВУ Д.В. розглянути питання щодо необхідності асфальтування в’їзду до багатоповерхового будинку №104 по вул.Гімназичній.
3. Доручити директору КП «Прилукитепловодопостачання»  ГАВРИШУ А.А.  надати роз’яснення щодо порядку нарахування помісячної плати  за послуги КП «Прилукитепловопостачання»: яким чином будуть вираховуватися кошти, які мешканці сплатили в якості авансу, хто буде обраховувати скільки сплачувати за надану послугу:  мешканці  чи працівники підприємства? Проінформувати прилучан по місцевому телебаченню щодо вищезазначеного питання. Заступнику міського голови  з питань діяльності виконавчих органів ради ІВАНОВУ Д.В. проконтролювати виконання даного доручення.
4.   Доручити начальнику КП «Муніципальна поліція» ІВАНИКУ М.М. розглянути питання щодо незадовільного стану дороги вул.Короленка (біля станції техобслуговування та  магазину запчастин) та  винести припис власникам станції техобслуговування та магазину запчастин щодо облаштування (проведення грейдерування) частини дороги.
   Голова                                                                                        Д.В.Барнаш
   Протокол склала                                                                        Т.П.Капленко
