ПРОТОКОЛ

29.07.2015 №5
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 
з питань будівництва, земельних відносин, екології
та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Гензель І.А.

Секретар комісії – Попко В.П.

Члени комісії: Кравценюк Ю.П., Назім В.І.
Відсутні:

Члени комісії: Дорошенко О.О., Кірєєв М.М., Рожко А.М.
Запрошені:
Секретар міської ради Чернов В.М.
Депутат міської ради Кіча В.В.
Начальник відділу комунальної власності міської ради Івченко В.В.

Головний спеціаліст відділу комунальної власності Севастьянов Р.В.
Хужакулова Наталія Іванівна (***).
Порядок денний:

1. Розгляд питання щодо встановлення обмежень на частину земельної ділянки по вул. Іванівській, 57-а.

2. Розгляд проекту рішення міської ради «Про Генеральний план м. Прилуки».

3. Розгляд додатку 1 до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування».

По першому питанню

СЛУХАЛИ:


Кічу В.В., який повідомив, що до нього звернулася Особа 1, яка є власником присадибної земельної ділянки по вул. Костянтинівській, ***. Вказана земельна ділянка розташована в глибині кварталу та прямий проїзд до неї з боку вул. Костянтинівської відсутній.


Комісією розглядалося питання щодо забезпечення проїзду до даної земельної ділянки за рахунок ділянки по вул. Іванівській, ***, що перебуває у користуванні Особи 2 в ході оформлення документації із землеустрою на неї.

Так, Особа 1 відмовила Особі 2 у погодженні зовнішніх меж земельної ділянки при оформленні документації із землеустрою, у зв’язку з наміром облаштувати через неї проїзд до власної земельної ділянки. Особа 2 оскаржила відмову у судовому порядку та виграла позов.


На даний час існує єдина можливість проїзду до ділянки по вул. Іванівській, *** з боку вул. Костянтинівської через територію колишнього ДНЗ №7 по вул. Іванівській, 57-а. Схему улаштування під’їзної дороги розроблено управлінням містобудування та архітектури міської ради.

На даний час ДНЗ не функціонує, проте у любий час може бути прийнято рішення про розміщення в будівлі за даною адресою навчального закладу. Земельна ділянка по вул.Іванівській, 57-а перебуває у користуванні управління освіти міської ради.

Для розгляду питання щодо улаштування під’їзду необхідно отримати згоду землекористувача - управління освіти міської ради. Керівник вказаного управління запропонував розглянути дане питання на засіданні профільної комісії, з метою прийняття подальших управлінських рішень.


Севастьянова Р.В., який повідомив, що частину земельної ділянки по вул. Іванівській, *** для проходу та проїзду до земельної ділянки Особи 1 можливо використовувати на умовах земельного сервітуту.


Така можливість та вид земельного сервітуту передбачені Земельним кодексом України. Для вирішення порушеного питання Особі 1 необхідно звернутися до міської ради із заявою про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки, на яку поширюється право земельного сервітуту. До заяви необхідно додати схему улаштування під’їзної дороги погоджену землекористувачем та вказати, на яку саме частину земельної ділянки буде поширюватись дія земельного сервітуту.

Після розробки та затвердження документації із землеустрою між міською радою, як власником земельної ділянки, та Особою 1 буде укладено договір земельного сервітуту, що підлягає державній реєстрації. При укладенні договору слід передбачити встановлення межових споруд (паркану, воріт) по межі між основною територією по вул.Іванівській, 57-а та частиною земельної ділянки, на яку поширюється дія сервітуту, для забезпечення безпеки дітей.

Гензель І.А., Попко В.П., Кравценюк Ю.П., які висловили свої думки щодо порушеного питання.

УХВАЛИЛИ:


Рекомендувати начальнику управління освіти міської ради Вовку С.М. розглянути питання щодо погодження схеми улаштування під’їзної дороги до садиби по вул. Іванівській, *** через земельну ділянку по вул. Іванівській, 57-а для подальшого укладення договору земельного сервітуту, узгодженої з органами МНС.

По другому питанню

СЛУХАЛИ:


Гензеля І.А., який повідомив, що основним питанням, яке планувалося розглянути комісією, був попередній розгляд проекту рішення міської ради «Про Генеральний план м.Прилуки». Начальник управління містобудування та архітектури міської ради 
Тесленко В.М. на час засідання комісії перебуває у відрядженні, тому отримати відповіді на запитання, що виникають до запропонованого проекту, немає можливості.

Івченко В.В., який повідомив, що відповідно до проекту пропонується поновити використання Генерального плану м. Прилуки, розробленого у 1969 році. При вивченні основного креслення вказаного Генерального плану, наявного у міській раді, виникають ряд питань з подальшим ухваленням рішень про передачу земельних ділянок у власність або користування. 

Вказаним документом передбачена перспектива будівництва значеної кількості інфраструктурних об’єктів, багатоповерхової забудови у межах територій, які на даний час зайняті приватним житловим фондом. Таким чином, ухвалення рішень по земельних питаннях при необхідності дотримання положень вказаного Генерального плану буде проблематичним.

Севастьянов Р.В., який повідомив, що площа міста, для якої розроблявся Генеральний план міста у 1969 році, не відповідає фактичній площі міста, яка становить 4275 кв.км. Межі міста Прилуки змінено на підставі постанови Верховної ради України, ухваленої у 2000 році, у зв’язку з передачею земель Малківської, Дідовецької та Заїздської сільських рад загальною площею 302 га.

Дія вказаного Генерального плану на передані землі не поширюється. Яким чином вирішувати питання щодо використання земельних ділянок у межах переданих територій не відомо.

Гензель І.А., який вказав на те, що проект рішення потребує додаткового обговорення.

Попко В.П., Кравценюк Ю.П., Чернов В.М., які висловили свої думки щодо порушеного питання.

УХВАЛИЛИ:


При розгляді на черговій сесії міської ради проекту рішення «Про Генеральний план м. Прилуки» внести пропозицію щодо зняття даного питання з  розгляду для додаткового опрацювання.

По третьому питанню

СЛУХАЛИ:


Севастьянова Р.В., який запропонував опрацювати проект рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування» та додаток 1 до нього для внесення відповідних пропозицій депутатам міської ради на черговій сесії.

Також вказано, що на розгляді у відділі перебуває звернення Павлика А.М., щодо продовження договору оренди земельної ділянки для обслуговування магазину по 2-му пров. Змагання, 2. 
З метою вирішення звернення, доцільно внести необхідні доповнення до запропонованого на розгляд комісії додатку 1.
УХВАЛИЛИ:


Внести на розгляд ради проект рішення «Про вирішення питань землекористування» та додаток 1 до нього у запропонованій редакції (додається) з урахуванням доповнення, у зв’язку з відсутністю зауважень.

Голова комісії








І.А.ГЕНЗЕЛЬ
Секретар комісії








В.П.ПОПКО
*Примітка: з тексту протоколу вилучено інформацію з обмеженим доступом, відповідно до статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації»
