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У К Р А Ї Н А

П р и л у ц ь к а   м і с ь к а   р а д а 
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	24 вересня 2015 року
	
	м. Прилуки
	№
	 379


Про облаштування скверу відпочинку

та спортивних майданчиків


Відповідно до статті 41 Конституції України, статті 31, пункту 10 частини „б” статті 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статті 14 Закону України „Про основи містобудування”, статті 13 Закону України „Про архітектурну діяльність”, Закону України „Про регулювання містобудівної діяльності”, розглянувши звернення голови комітету самоорганізації населення № 2 Заудаївського мікрорайону КОТОК В.М. та звернення голови комітету самоорганізації населення №  5 Плискунівського мікрорайону ДЕРНОВОЇ О.Г., доповідну записку начальника управління містобудування та архітектури міської ради ТЕСЛЕНКА В.М., з метою облаштувань місць для дозвілля, відпочинку та занять спортом мешканців міста виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Дозволити облаштувати:


1.1.
Комітету самоорганізації населення № 2 Заудаївського мікрорайону (КОТОК В.М.) сквер відпочинку та спортивний майданчик площею 2750 кв.м в районі будинків № 34, № 36, № 40 та № 42 по вулиці Тургенєва, згідно зі схемою (додається).


1.1.1.
Облаштувати сквер відпочинку та спортивний майданчик площею 2750 кв.м в районі будинків № 34, № 36, № 40 та № 42 по вулиці Тургенєва за рахунок спонсорських коштів.


1.2.
Комітету самоорганізації населення № 5 Плискунівського мікрорайону (ДЕРНОВА О.Г.) спортивний майданчик по вулиці Київській, 473, згідно зі схемою (додається).


1.2.1.
Облаштувати спортивний майданчик по вулиці Київській, 473 за рахунок спонсорських коштів.


2.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ІВАНОВА Д.В.

Міський голова






Д.В.БАРНАШ

