ПРОТОКОЛ

10.09.2015
місто Прилуки 

Дев'яносто третя сесія Прилуцької

міської ради шостого скликання

Головував – міський голова Барнаш Д.В.
Склала протокол – спеціаліст 1 категорії відділу інформаційно-аналітичного забезпечення  міської ради Капленко Т.П.
Загальний  склад ради: 49 депутатів. 
Присутні:  30  депутатів  міської ради (список додається).

Запрошені: керівництво міської ради; начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради; члени виконавчого комітету міської ради; народний депутат України Дмитренко О.М.; Прилуцький міжрайонний прокурор, старший радник юстиції Карась В.М.; начальник Прилуцького міського відділу УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування  м.Прилуки та Прилуцького району), підполковник міліції Крахмілець Р.П.; голова Ради старійшин міста Ющенко М.М.; голова президії Ради Прилуцької міської організації ветеранів Хотін Г.С.; голова громадської ради при  виконавчому комітеті міської ради Руденко О.В.; керівники комунальних підприємств міста; представник громадської організації «Учасники антитерористичної операції «Щит» Красноок П.М.; голови комітетів самоорганізації населення міста (список  додається).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував  утворити секретаріат 93 сесії міської ради в кількості 3 чоловік у  складі начальника відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Пошкурлат В.І., спеціаліста цього відділу  Капленко Т.П. та депутата міської ради.

ВИСТУПИВ:

Голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кіча В.В, який  уніс пропозицію  ввести  до складу секретаріату  депутата міської ради Дорошенка В.В.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування затвердження секретаріату сесії в запропонованому складі.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат 93 сесії міської ради в запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В.,  який запропонував  утворити лічильну комісію 93 сесії у складі  депутатів міської ради Шаповала Є.Д.,  Кашпура І.В. та  Рожка Д.М.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити  склад лічильної комісії 93 сесії міської ради.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який повідомив, що на  адресу сесії  надійшли  заява від жительки  міста Чухрай О.П. з проханням дозволити   бути присутньою на сесії з правом виступу по питанню поліпшення житлових умов. 

Міський  голова Барнаш Д.В. запропонував  визначитися, коли саме запросити та надати слово гр.Чухрай О.П. і поставив на голосування її заяву.

Міський голова Барнаш Д.В. повідомив, що на адресу сесії  надійшли  заяви від жителів  міста Хоменка В.О., Мицак Н.В., Мусієвського М.О, Бойко Т.І., Макаренка А.В., Каленіченко В.С., Кирилюк Н.М. з проханням дозволити   бути присутніми на сесії з правом виступу по питанню щодо встановлення індивідуального опалення. 

Міський голова Барнаш Д.В. поставив на голосування заяви жителів  міста Хоменка В.О., Мицак Н.В., Мусієвського М.О, Бойко Т.І., Макаренка А.В., Каленіченко В.С., Кирилюк Н.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Дозволити гр.Чухрай О.П. бути  присутньою на сесії з правом виступу перед розглядом питань порядку денного.

2. Дозволити  Хоменку В.О., Мицак Н.В., Мусієвському М.О, Бойко Т.І., Макаренка А.В., Каленіченко В.С., Кирилюк Н.М. бути  присутніми на сесії з правом виступу під час розгляду проекту рішення «Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який ознайомив присутніх з порядком денним 93 сесії.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про виконання бюджету міста  за І півріччя 2015 року.

Доп. Ворона Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

2. Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2015 рік».

Доп. Ворона Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
3. Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки.

         Доп. Іванов Дмитро Валерійович —    заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

За результатами спільного засідання постійних депутатських комісій питання 4 «Про затвердження Порядку надання дозволів на виконання робіт,    пов’язаних  з  тимчасовим  порушенням   благоустрою  в м. Прилуки» та 5 «Про перейменування вулиць, провулків та в’їздів міста» зняті з розгляду.


6. Про затвердження міської Програми  «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки».

Доп. Крахмілець Руслан Петрович — начальник  Прилуцького міського  відділу  УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування   м.Прилуки  та Прилуцького району).

       7. Про нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава».

Доп. Барнаш Дмитро Васильович —  міський голова.

8. Про  затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС на 2013-2015 роки».

Доп.МАЛИШ Ганна Павлівна — начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради.
9. Про затвердження Положення про Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (нова редакція).

Доп. Касьян Юлія Миколаївна — директор Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
10. Про   затвердження    Статуту  Прилуцької  гімназії  №  1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

Доп. Рогальова Олена Геннадіївна — директор Прилуцької гімназії № 1  ім. Георгія Вороного.

11. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 90 сесії  міської ради 6 скликання від  09 липня 2015 року  при розгляді питання «Різне».

Доп. Чернов Валерій Михайлович —  секретар міської ради.

Проект рішення, який містить інформацію  з обмеженим доступом


   12. Про вирішення питань землекористування.

Доп. Севастьянов Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.

       13. Різне. 
Міський голова Барнаш Д.В. поставив на голосування порядок денний 93 сесії міської ради  за основу.

УХВАЛИЛИ:


Порядок денний 93 сесії міської ради прийняти   за основу.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував унести до  порядку денного сесії питання «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» та розглянути його  третім питанням. 

Міський голова поставив дану пропозицію на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного сесії  проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» та розглянути його третім питанням.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував унести до  порядку денного сесії питання «Про участь у Проекті «Підвищення енергоефективності в секторі централізованого теплопостачання України» та поставив дану пропозицію на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного сесії питання «Про участь у Проекті «Підвищення енергоефективності в секторі централізованого теплопостачання України».

СЛУХАЛИ:

     Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував унести до  порядку денного сесії питання «Про включення земельної ділянки по  вул.Костянтинівській до переліку земельних ділянок, право оренди яких  підлягає продажу на земельних торгах (аукціоні)».

За пропозицією депутатів вищезазначене питання не внесене до порядку денного.

          Міський голова запропонував унести до порядку денного сесії питання «Про оренду майна».

УХВАЛИЛИ:

    Унести до порядку денного питання «Про оренду майна».

СЛУХАЛИ:
         Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував заслухати звіт  т.в.о. начальника КП «Прилукижитлобуд» СИВЕНКА В. А. про виконану роботу по ремонту житлового фонду міста та заслухати його перед розглядом питання «Різне».   

УХВАЛИЛИ:

                Заслухати звіт  т.в.о. начальника КП «Прилукижитлобуд» СИВЕНКА В.А. про виконану роботу по ремонту житлового фонду міста  перед розглядом питання «Різне».   
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив на голосування в  цілому порядок денний  93 сесії міської ради.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний 93 сесії в  цілому.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив регламент роботи  сесії міської ради та поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити регламент роботи 93  сесії  міської ради 6 скликання.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  надав слово  жительці міста Чухрай О.П. 

ВИСТУПИЛИ:

Жителька міста Чухрай О.П. по питанню поліпшення житлових умов.

Депутати міської ради Назім В.І., Яременко С.В., Прозур О.В., Дановська Н.В., які висловили свої думки та пропозиції по даному питанню.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  уніс  пропозицію щодо можливого переміщення управління містобудування та  архітектури міської ради з приміщення по вул.Шевченка ,107 у приміщення колишнього дитячого садка №7 по вул.Іванівській. 

Міський голова  надав слово начальнику юридичного відділу міської ради Горбач В.Г.

ВИСТУПИЛА:

 Начальник юридичного відділу міської ради Горбач В.Г., яка надала відповідні роз’яснення по даному питанню.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  запропонував відповідній комісії вивчити дане питання.

Міський голова запропонував перейти до розгляду питань порядку денного та розглянути  проект рішення   «Про виконання бюджету міста за І півріччя 2015 року» та поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради (81 /позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2015 рік» та поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» та поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  проект рішення «Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки».

ВИСТУПИЛИ:


Директор КП «Прилукитепловодопостачання» Гавриш А.А., який,  як керівник підприємства,  висловив думки  щодо даного порядку надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання.

          Депутати міської ради Дановська Н.В., Гавриш О.М., Назім В.І., Правосуд О.М.,  Кіча В.В., Прозур О.В., Сотніченко О.М., Бакунов В.О., які висловили свої думки по даному питанню.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   поставив на голосування даний проект рішення.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   надав слово народному депутату України Дмитренку О.М. по питанню передачі функцій замовника будівництва та підписання Договору на пайову участь у будівництві житла за адресою: Чернігівська область, м.Прилуки, вул.Індустріальна, 7.

ВИСТУПИЛИ:

Народний депутат України Дмитренко О.М., який пообіцяв бути модератором будівництва будинку №7 по вул.Індустріальній та взяв на себе ініціативу виступити гарантом будівництва.

Депутат міської ради Правосуд О.М., який поцікавився питанням державної субвенції на виплату заробітної плати працівникам освітньої галузі. 

Депутат міської ради Дорошенко В.В., який поцікавився, чи 50% квартир, передбачених для міста, будуть безоплатними чи за них доведеться платити.
СЛУХАЛИ:

Міського  голову, який  уніс пропозицію повернутися до порядку денного та внести до нього проект рішення «Про передачу функцій замовника будівництва та підписання Договору на пайову участь у будівництві житла за адресою: Чернігівська область, м.Прилуки, вул.Індустріальна, 7».
Міського голову Барнаша Д.В., який   поставив на голосування даний проект рішення.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського  голову, який  озвучив проект рішення «Про затвердження міської Програми  «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки» та надав слово начальнику Прилуцького міського  відділу  УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування   м.Прилуки  та Прилуцького району) Крахмільцю Р.П.

ВИСТУПИЛИ:

Начальник Прилуцького міського  відділу  УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування   м.Прилуки  та Прилуцького району) Крахмілець Р.П., який надав відповідні роз’яснення щодо Програми та звернувся до депутатів з проханням підтримати її.
Депутати міської ради Прозур О.В., Кіча В.В., Дановська Н.В., Дорошенко В.В., Бакунов В.О., Назім В.І., Кашпур І.В., Гавриш О.М., Козик О.Д., Правосуд О.М., Гензель І.А., які висловили свої думки щодо даної Програми.
СЛУХАЛИ:

Міського  голову, який  поставив  на голосування проект  рішення «Про затвердження міської Програми  «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки».
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  проект рішення «Про нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава».
Даний проект рішення не набрав необхідної кількості голосів, знятий на доопрацювання.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   дав доручення раднику міського голови Тютюннику І.В. підготувати та надіслати на електронні адреси депутатів інформацію про краєзнавця та історика Моренця Віктора Івановича.

Озвучив  проект рішення «Про  затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС на 2013-2015 роки» та поставив його на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  проект рішення «Про затвердження Положення про Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (нова редакція)» та поставив його на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
 СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  проект рішення «Про   затвердження    Статуту  Прилуцької  гімназії  №  1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

ВИСТУПИЛИ:

Депутати міської ради Гавриш О.М., Козик О.Д., які загострили увагу на аварійному стані приміщення гімназії №1.
 СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   поставив проект рішення  на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  проект рішення «Про участь у Проекті «Підвищення енергоефективності в секторі централізованого теплопостачання України» та надав слово заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Іванову Д.В.

ВИСТУПИЛИ:

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Іванов Д.В., який надав роз’яснення щодо участі в проекті «Підвищення енергоефективності в секторі централізованого теплопостачання України».

Депутати міської ради Рожко А.М., Козик О.Д., Сотніченко О.М., Назім В.І., Прозур О.В., Гавриш О.М., які висловили щодо даного проекту рішення.

Директор  КП «Прилукитепловодопостачання» Гавриш А.А., який висловив власну думку по даному питанню.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   поставив проект рішення  на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
 СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  проект рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 90 сесії  міської ради 6 скликання від  09 липня 2015 року  при розгляді питання «Різне» та поставив його на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  проект рішення «Про оренду майна» та поставив його на голосування.

Проект рішення не набрав необхідної кількості голосів і знятий на доопрацювання.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  проект рішення «Про надання дозволу КП «Прилукитепловодопостачання» та поставив його на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  проект рішення «Про вирішення питань землекористування» та надав слово начальнику відділу комунальної власності міської ради Івченку В.В. 

ВИСТУПИВ:

Начальник відділу комунальної власності міської ради Івченко В.В., який озвучив пропозиції постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

У ході  пленарного засідання  міський голова дав ряд  доручень.

В обговоренні  питання «Різне» взяли  участь:

Бучинський В.Ф. – депутат міської ради;

Козик О.Д. – депутат міської ради;

Прозур О.В. – депутат міської ради;
Ященко А.М. – начальник управління капітального будівництва міської ради; 
Дорошенко О.О. – депутат міської ради;

Рожко А.М. – депутат міської ради;

Чумаченко А.Л. – депутат міської ради.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував перенести на наступну сесію звіт  т.в.о. начальника КП «Прилукижитлобуд» СИВЕНКА В. А. про виконану роботу по ремонту житлового фонду міста.
Рішення, ухвалені на 93 сесії  Прилуцької міської ради  6 скликання:
   №1 «Про виконання бюджету міста за І півріччя 2015 року».
  №2 «Про внесення змін до рішення міської ради (81 /позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2015 рік».
  №3 «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

  №4 «Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки».

 №5 «Про передачу функцій замовника будівництва та підписання Договору на пайову участь у будівництві житла за адресою: Чернігівська область, м.Прилуки, вул.Індустріальна, 7».
   №6 «Про затвердження міської Програми «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки».
         №7 «Про  затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС на 2013-2015 роки».

         №8 «Про  затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС на 2013-2015 роки».

  №9 «Про затвердження Статуту Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
  №10 «Про участь у Проекті «Підвищення енергоефективності в секторі централізованого теплопостачання України».
  №11 «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 90 сесії  міської ради 6 скликання від  09 липня 2015 року  при розгляді питання «Різне».
          №12 «Про надання дозволу КП «Прилукитепловодопостачання».
    №13 «Про вирішення питань землекористування».
Стенограма 93 сесії Прилуцької  міської ради  6 скликання додається.
Міський голова







          Д.В.БАРНАШ

Секретар міської ради







В.М.ЧЕРНОВ      

