ПРОТОКОЛ  
03.09.2015 року № 8                

м.Прилуки      

Спільне  засідання постійних депутатських комісій
Голова           –   Барнаш Д.В.
Протокол склала  –   Капленко Т.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості 17 чол. (список додається до протоколу). 
Іваник М.М. – начальник КП «Муніципальна поліція»  по питанню «Про затвердження Порядку надання дозволів на виконання робіт,    пов’язаних  з  тимчасовим  порушенням   благоустрою  в м. Прилуки».
Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради по питанню «Про вирішення питань землекористування».
Капленко Т.П. – спеціаліст  І категорії  відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради   відповідно до посадових обов’язків.  
Касьян Ю.М. –  директор Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді як доповідач по питанню «Про затвердження Положення про Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (нова редакція)».
Костецька Т.В. – заступник начальника фінансового управління міської ради, начальник бюджетного відділу  як доповідач по питаннях   «Про виконання бюджету міста  за І півріччя 2015 року» та «Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2015 рік».
Самбор М.А. –  начальник штабу  Прилуцького міського  відділу  УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування   м.Прилуки  та Прилуцького району) по питанню «Про затвердження міської Програми  «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки».
Сивенко О.І. – начальник управління економічного розвитку міської ради.
Степанець С.М. –  в.о. начальника  Прилуцького міського  відділу  УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування   м.Прилуки  та Прилуцького району) як доповідач по питанню «Про затвердження міської Програми  «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки».
Малиш Г.П. –  начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради як доповідач по питанню «Про  затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС на 2013-2015 роки».
Марценюк С.В. – спеціаліст І категорії сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради відповідно до посадових обов’язків.  
Новіков Ю.М.  – головний спеціаліст юридичного відділу міської ради  відповідно до посадових обов’язків. 
Пошкурлат В.І. – начальник  відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради   відповідно до посадових обов’язків.   
Рогальова О. Г. –  директор Прилуцької гімназії № 1  ім. Георгія Вороного як доповідач по питанню «Про   затвердження    Статуту  Прилуцької  гімназії  №  1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
Тесленко В.М. – начальник управління містобудування та архітектури міської ради як доповідач по питанню «Про перейменування вулиць, провулків та в’їздів міста».
Чернов В.М. – секретар міської ради як доповідач по питанню Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 90 сесії  міської ради 6 скликання від  09 липня 2015 року  при розгляді питання «Різне».
Представники місцевих засобів масової інформації: 

 Борщ Л.В. – журналіст КП ТК «Прилуки». 
 Костенко В.В. –   оператор КП ТК «Прилуки». 

 Лисенко І.О. – журналіст ТРК «Європа мікс».     
  СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   ознайомив присутніх  з порядком денним 93  сесії міської ради шостого скликання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

   1. Про виконання бюджету міста  за І півріччя 2015 року.
Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
2. Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2015 рік».
Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
3. Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки.
         Доп.ІВАНОВ Дмитро Валерійович —    заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
4.Про затвердження Порядку надання дозволів на виконання робіт,    пов’язаних  з  тимчасовим  порушенням   благоустрою  в м. Прилуки.


Доп.ІВАНИК  Микола Михайлович — начальник комунального підприємства «Муніципальна поліція».
5. Про перейменування вулиць, провулків та в’їздів міста.

Доп.ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович —  начальник управління містобудування та архітектури міської ради.
6. Про затвердження міської Програми  «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки».
Доп.КРАХМІЛЕЦЬ Руслан Петрович — начальник  Прилуцького міського  відділу  УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування   м.Прилуки  та Прилуцького району).
         7. Про нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава».
         Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович —  міський голова.
8. Про  затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС на 2013-2015 роки».
Доп.МАЛИШ Ганна Павлівна — начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради.
9. Про затвердження Положення про Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (нова редакція).
Доп.КАСЬЯН Юлія Миколаївна — директор Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
10. Про   затвердження    Статуту  Прилуцької  гімназії  №  1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.
Доп.РОГАЛЬОВА Олена Геннадіївна — директор Прилуцької гімназії № 1  ім. Георгія Вороного.
11. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 90 сесії  міської ради 6 скликання від  09 липня 2015 року  при розгляді питання «Різне».
Доп.ЧЕРНОВ Валерій Михайлович —  секретар міської ради.
Проект рішення, який містить

інформацію  з обмеженим доступом


      12. Про вирішення питань землекористування.
Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.
            13. Різне.  

Поцікавився, у кого є питання  щодо проектів рішень, які вносяться на розгляд 93 сесії. Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про виконання бюджету міста  за І півріччя 2015 року».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
ВИСТУПИЛИ: 

КОСТЕЦЬКА Т.В. – заступник начальника фінансового управління міської ради, начальник бюджетного відділу, яка зазначила, що за результатами І півріччя 2015 року до загального фонду бюджету міста мобілізовано 140928,6 тис. грн. при уточнених бюджетних призначеннях згідно розпису міськфінуправління 128900,1 тис. грн.   (109,3 %), з них  власних  доходів   59413,1 тис. грн. при уточненому плані  46575,2 тис. грн. (127,6 %), офіційних трансфертів (субвенцій) отримано на суму  81515,5 тис. грн. при бюджетних призначеннях 82324,9 тис. грн.  (99,0 %), з них: освітня субвенція – 21245,9 тис. грн. (100,0 %), медична субвенція – 21022,4 тис. грн. (100,0 %).

Основним джерелом власних доходів загального фонду міського бюджету  у 2015 році залишається податок та збір на доходи фізичних осіб,   питома вага якого становить 69,5 %. Фактично податку на доходи фізичних осіб мобілізовано з початку року   41268,0 тис. грн.  при  запланованих 35417,3 тис. грн. (116,5%), перевиконання на 5850,7 тис. грн. пов’язане з виплатою одноразових сум у лютому – березні п.р.  ПрАТ  «АТ Тютюнова компанія «В.А.Т. – Прилуки». Зауважила, що за рахунок перевиконання збільшувалися бюджетні призначення.
КАШПУР І.В. – депутат міської ради, який поцікавився станом недофінансування медичної галузі.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який   зазначив, що держава заклала витрати  на утримання  медичної галузі значно менші, ніж потребує медична галузь, те, що планувалося на заробітну плату, використано на 100%. Наголосив, що  з міського бюджету виділили 2 млн. 60 тис.грн. на заробітну плату  за серпень працівникам медичної галузі. На жаль, міська рада не може впливати на державну субвенцію, адже вона  спрямовується безпосередньо головному розпоряднику бюджетних коштів.

     Проінформував, що вчора з робочим візитом відвідав місто голова Чернігівської ОДА Валерій  Куліч, який  звернув увагу на те, що загалом на потреби області не вистачає 226 млн.грн. Зазначив, що губернатор побував на підприємстві «Алітоні», яке нарощує обсяги виробництва і має намір створити додаткові робочі місця. Зауважив, що голова ОДА пообіцяв допомагати місту Прилуки, адже про його проблеми  проінформовані всі, тому  є сподівання, що найближчим часом буде розглянуте питання недофінансування міста.
     Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2015 рік».     
(Питань по   проекту  рішення у депутатів   не було)
Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки». Зазначив, що дане питання обговорювалося на громадській раді міста, отримало підтримку. Наголосив, що відповідно до вищезгаданого Положення буде надаватися право від’єднуватися від централізованого опалення лише стояками, під’їздами та будинками, після проведення зборів  та  100% згоди всіх мешканців будинку. Зауважив, що внесок у будинковий фонд енергозбереження встановлюється в розмірі не менше 50 грн. за 1 кв. м житлової площі квартир та сплачується власниками кожної з квартир та нежилих приміщень на стояку під’їзду житлового будинку, що відключаються. Зазначив, що виконавець послуг проводить поетапне відключення виключно за умови здійснення власниками заходів з енергозбереження.

Наголосив, що також можна проводити від’єднання від централізованого опалення за заявкою  підприємства «Прилукитепловодопостачання».
ВИСТУПИЛА: 

ЯРЕМЕНКО С.В. – депутат міської ради, яка підняла питання щодо  неспроможності окремих мешканців будинку оплатити встановлення індивідуального опалення.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який  зазначив, що дане питання є слушним. Запропонував розглянути питання щодо утворення бюджетного фонду, з якого надаватиметься допомога   неспроможним мешканцям будинків з подальшим поверненням коштів. Наголосив, що необхідно ухвалити рішення щодо розміру даного фонду.
ВИСТУПИЛА: 
ДАНОВСЬКА Н.В. – голова постійної депутатської комісії з питань побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, підприємництва, транспорту, зв’язку та регуляторної політики, яка зазначила, що до неї звернулися мешканці будинків №37 та №39 по вул.Вокзальній, №107 по вул.1 Травня з пропозиціями про внесення змін до проекту регуляторного акта про надання пільг непрацюючим пенсіонерам та інвалідам дитинства ІІ групи при сплаті внесків у фонд енергозбереження при КП «Прилукижитлобуд», а саме: непрацюючі інваліди дитинства ІІ групи – зменшити на 100%; непрацюючі пенсіонери – зменшити на 75%.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —  міського голову,  який  зазначив, що при розробці даного Положення за основу було взяте аналогічне Положення  міста Івано-Франківська. Дав доручення внести вищезазначену пропозицію в стенограму сесії.
ВИСТУПИВ: 
ЧЕРНОВ В.М. – секретар міської ради, який поцікавився, чи не суперечить  дане Положення чинному законодавству.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —  міського голову,  який  зазначив, що дане Положення приймається як регуляторний акт міської ради, зокрема, так приймалося рішення щодо перевезення пільгових категорій громадян (пільга 1 грн.). Наголосив, що  дотримано процедури регуляторного акта. Зауважив, що це малий прилуцький закон, адже міська рада – це все ж таки самоврядний орган.
ВИСТУПИВ: 

РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який поцікавився, хто входить до складу Міжвідомчої комісії та звернув увагу на пункт 3.3. Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки в частині ухвалення рішення про надання дозволу на відключення від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання  при згоді всіх присутніх членів Міжвідомчої комісії.  
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —  міського голову,  який  зазначив, що до складу Міжвідомчої комісії входять спеціалісти УЖКГ, тепловодопостачання та інші. 
Депутати вносили пропозиції щодо кількості голосів членів  Міжвідомчої комісії і зійшлися на двох третинах.
ВИСТУПИВ: 

ДЕМ’ЯНЕНКО О.А. – депутат міської ради, який порушив питання щодо надання пільг при встановленні індивідуального опалення, у тому числі й учасникам АТО. 

СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —  міського голову,  який  дав доручення начальнику управління праці та соціального захисту населення міської ради Малиш Г.П. стосовно надання допомоги при визначенні пільг у даному Положенні.
ВИСТУПИВ: 
ЧЕРНОВ В.М. – секретар міської ради, який зауважив, що  не потрібно визначати 100% пільгу.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —  міського голову,  який підтримав пропозицію Чернова В.М.  взагалі не визначати 100% пільгу. Наголосив, якщо людині потрібна  допомога, вона напише відповідну заяву. 

   Звернувся до депутатів з проханням підтримати дане Положення.
ВИСТУПИЛИ: 

РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який зауважив, що в поточному році дане питання зрушити з місця неможливо, адже, якщо  10 вересня буде ухвалене рішення, то заявникам потрібно буде не один тиждень на отримання дозволу на відключення, а до 15 жовтня, тобто до початку опалювального періоду,  неможливо встигнути. Наголосив, що він підтримає ухвалення даного Положення на сесії.

    Поцікавився, чи таке важливе  питання щодо надання дозволів на відключення від централізованого опалення  узгоджувалося з газовим господарством та КП «Прилукитепловодопостачання»; хто це «виконавець послуг» і  куди будуть спрямовані кошти мешканців (50 грн. за 1 кв. м).
ПОПКО В.П. – депутат міської ради, який поцікавився, хто буде розпорядником даних коштів.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —  міського голову,  який зазначив, що розпорядником коштів буде КП «Прилукижитлобуд», хоча  мешканці будинку можуть змінити управителя.
ВИСТУПИВ: 

РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який зазначив, що в нього була розмова з міським головою щодо Інвестиційної програми КП «Прилукитепловодопостачання», у частині встановлення теплових лічильників, на які передбачено 1,5 млн.грн. Зауважив, що дана Програма є непродуманою, адже це надаремна витрата коштів, якщо будинки будуть відключатися від централізованого опалення.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —  міського голову,  який зазначив, що Гавриш А.А.  як мудрий керівник підприємства не буде встановлювати лічильники в тих будинках, які відключаться від централізованого опалення.
ВИСТУПИВ: 

РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який зазначив, що сьогодні підприємство використовує кошти нераціонально. 
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —  міського голову,  який зауважив, що КП «Прилукитепловодопостачання» буде видавати технічні умови. Наголосив, що підприємство відстоює власні інтереси, а міська влада – інтереси людей. Закликав депутатів давати людям змогу жити краще.
ВИСТУПИВ: 

РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який зауважив, що комунальне підприємство відстоює інтереси людей.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який     для інформування  по проекту рішення «Про затвердження Порядку надання дозволів на виконання робіт,    пов’язаних  з  тимчасовим  порушенням   благоустрою  в м. Прилуки» надав слово начальнику КП «Муніципальна поліція» Іванику М.М.
ВИСТУПИЛИ: 

ІВАНИК М.М. – начальник КП «Муніципальна поліція», який  зазначив, що розроблений Порядок надання дозволів на виконання робіт,  пов’язаних  з  тимчасовим  порушенням   благоустрою  в м. Прилуки
ДЕМ’ЯНЕНКО О.А. – депутат міської ради, який поцікавився вартістю дозволу.

ІВАНИК М.М. – начальник КП «Муніципальна поліція», який  зазначив, що дозвіл є безоплатним.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який     поцікавився, чому дозвіл безоплатний. Зауважив, що даний дозвіл у Вінниці є платним, тому необхідно зробити його платним і в Прилуках. Запропонував зняти даний проект рішення до наступної сесії. Дав доручення  начальнику управління економічного розвитку Сивенку О.І. розробити розрахунковий тариф на надання дозволів на виконання робіт,    пов’язаних  з  тимчасовим  порушенням   благоустрою  в м. Прилуки. 

   Запропонував визначити термін дії дозволу не більш, ніж на 4 місяці. Поцікавився, які ще є пропозиції до Порядку надання дозволів.
ВИСТУПИЛИ: 

ДЕМ’ЯНЕНКО О.А. – депутат міської ради, який поцікавився, кому надаватимуться дозволи – жителям центру чи окраїн.

ПОПКО В.П. – депутат міської ради, який поцікавився, чому видача дозволів покладається на КП «Муніципальна поліція», а не на управління ЖКГ.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який  повторно  запропонував зняти дане питання на доопрацювання та дав доручення начальнику КП «Муніципальна поліція» Іванику М.М., начальнику управління  економічного  розвитку міської ради Сивенку О.І. прописати в Порядку надання дозволів, куди мають надходити кошти – на рахунок КП «Муніципальна поліція» чи на рахунок управління ЖКГ, а також визначити вартість оплати відповідно до зонування міста.
ВИСТУПИВ: 

ДОРОШЕНКО В.В. – депутат міської ради, який порушив ряд питань, що стосуються роботи муніципальної поліції.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який  зазначив, що досить великий об’єм роботи покладається на муніципальну поліцію, тому на наступну сесію буде вносити пропозиції стосовно збільшення штату працівників КП «Муніципальна поліція» на дві одиниці.
Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про перейменування вулиць, провулків та в’їздів міста». 
ВИСТУПИЛИ:
ЧУМАЧЕНКО А.Л. – депутат міської ради, яка озвучила думку жителів міста – не присвоювати вулицям, в’їздам та провулкам міста  імена людей, а давати нейтральні назви, наприклад, вул.Абрикосова, вул.Яблунева.
ЧЕРНОВ В.М. – секретар міської ради, який зауважив, що питання перейменування вулиць, в’їздів та провулків міста  розглядала відповідна комісія, яку він очолює.

ТЕСЛЕНКО В.М. – начальник управління містобудування та архітектури міської ради, який зазначив, що працювала відповідна комісія і необхідно виконувати Закон України. Наголосив, що необхідно ухвалити рішення про перейменування вулиць, в’їздів та провулків міста, адже з  01.09.15 оприлюднений   новий генеральний план міста Прилуки і буде дивним, якщо в документах писатимуться старі назви вулиць.
ЧУМАЧЕНКО А.Л. – депутат міської ради, яка запропонувала зняти дане питання на доопрацювання, адже до думки голів комітетів самоорганізації не прислухалися.

ЯРЕМЕНКО С.В. – депутат міської ради, яка запропонувала доопрацювати даний проект рішення, перейменувавши лише окремі вулиці, наприклад, Фрунзе, Червоноармійську тощо.

ТЕСЛЕНКО В.М. – начальник управління містобудування та архітектури міської ради, який запропонував відновити історичні назви вулиць.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який  зачитав історичні довідки про тих осіб, імена яких пропонується присвоїти вулицям, провулкам та в’їздам міста.

Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження міської Програми  «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки». Зазначив, що дана Програма погоджена виконавчим комітетом міської ради. Наголосив, що Програмою передбачене головне – проведення спільних рейдів працівників міськвідділу міліції та муніципальної поліції. Зазначив, що міськвідділ міліції просить профінансувати паливно-мастильні матеріали для проведення автопатрулювання міста, щоб автопатрулі могли доїхати в найвіддаленіші куточки мікрорайонів. Проінформував, що відповідно до Програми на 2015 рік необхідно виділити 135 тис.грн., на 2016 та на 2017 роки – по 270 тис.грн.
ВИСТУПИЛИ:
СТЕПАНЕЦЬ С.М. – в.о. начальника  Прилуцького міського  відділу  УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування   м.Прилуки  та Прилуцького району), який зазначив, що міліція виконує функції щодо захисту громадян, працює над   удосконаленням методів організації роботи і шляхів запобігання вчиненню правопорушень.
ЯРЕМЕНКО С.В. – депутат міської ради, яка  зауважила, що працівники міліції не завжди  вчасно реагують на звернення громадян, інколи за викликом доводиться очікувати міліцію понад годину. 
СТЕПАНЕЦЬ С.М. – в.о. начальника  Прилуцького міського  відділу  УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування   м.Прилуки  та Прилуцького району), який наголосив, що на сьогодні міліція перебуває у скрутному становищі, не вистачає штатних працівників та патрулів.
ДАНОВСЬКА Н.В. – депутат міської ради, яка  зазначила, що у свій час голови КСН зверталися в Міністерство внутрішніх справ  щодо надання допомоги міськвідділу міліції, у результаті чого було виділено для Прилук міліцейський автомобіль. Поцікавилася, чи керівництво міськвідділу зверталося з проблемами до вищого керівництва, адже працівники медичної та освітньої галузі неодноразово піднімали проблему недофінансування. 
СТЕПАНЕЦЬ С.М. – в.о. начальника  Прилуцького міського  відділу  УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування   м.Прилуки  та Прилуцького району), який зазначив, що кошти на утримання штату міськвідділу міліції визначені Міністерством внутрішніх справ і їх не вистачає.
ЧУМАЧЕНКО А.Л. – депутат міської ради, яка  поцікавилася, на скільки часу вистачить 132 тис.грн. для якісного патрулювання міста.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. — міського голову,  який  звернувся до заступника начальника міськвідділу міліції з проханням  реагувати на заяви та звернення  громадян. 
ВИСТУПИЛИ:
ЧУМАЧЕНКО А.Л. – депутат міської ради, яка  наголосила на необхідності охопити патрулюванням всіх дитячих майданчиків міста.

ПОПКО В.П. – депутат міської ради, який зазначив, що за його підрахунками виділятиметься 50 літрів бензину в день. Поцікавився, чи це не забагато.
СТЕПАНЕЦЬ С.М. – в.о. начальника  Прилуцького міського  відділу  УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування   м.Прилуки  та Прилуцького району), який зазначив, що патрулювання буде здійснюватися не лише в місті, а й на території району.
ДОРОШЕНКО В.В. – депутат міської ради, який зауважив, що останнім часом  призначаються немісцеві керівники міськвідділу міліції, які не мають авторитету   серед прилучан,  як колись його мали місцеві керівники.
СЛУХАЛИ:  
БАРНАША Д.В. —   міського голову,  який     поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава». 

           Зазначив, що  Почесною відзнакою Прилуцької міської ради “Знак міської ради “Честь і Слава” нагороджується краєзнавець та історик Моренець Віктор Іванович за вагомий внесок у вивчення історії Чернігівського і Прилуцького краю, популяризацію патріотичних та краєзнавчих знань, зокрема за книгу  «Земля повита кров’ю» та інші.        Наголосив, що Моренець В.І., хоча й проживає в Києві, але написав багато книг про Прилуччину та видатних прилучан, які подарував місцевим бібліотекам.

Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про  затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС на 2013-2015 роки».
(Питань по   проекту  рішення у депутатів   не було)
Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження Положення про Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (нова редакція)».
(Питань по   проекту  рішення у депутатів   не було)
 Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про   затвердження    Статуту  Прилуцької  гімназії  №  1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

     Повідомив, що гімназія №1 перша в місті переходить на самостійну господарську діяльність і стає розпорядником коштів. Зазначив, що при правильних розрахунках буде економія коштів і вчителі вчасно отримуватимуть заробітну плату. Висловив вдячність директору гімназії №1 за те, що в скрутний час першими беруть на себе таку відповідальність.
(Питань по   проекту  рішення у депутатів   не було)
Поцікавився, чи є питання по проектів  рішень «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 90 сесії  міської ради 6 скликання від  09 липня 2015 року  при розгляді питання «Різне» та «Про вирішення питань землекористування».
                 (Питань по   проектах  рішень у депутатів   не було)
        Повідомив про закінчення спільного засідання постійних депутатських комісій.

 УХВАЛИЛИ: 
1. Погодити порядок денний 93 сесії міської ради шостого скликання.
2. Відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради внести в стенограму сесії  пропозицію  мешканців будинків №37 та №39 по вул.Вокзальній, №107 по вул.1 Травня щодо змін до проекту регуляторного акта про надання пільг непрацюючим пенсіонерам та інвалідам дитинства ІІ групи при сплаті внесків у фонд енергозбереження.

3. Доручити начальнику управління праці та соціального захисту населення міської ради Малиш Г.П. надати  допомогу щодо  визначення пільг у  Положенні про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки.
4. Заступнику міського голови Іванову Д.В. та начальнику управління житлово-комунального господарства міської ради Созінову О.С. доопрацювати Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки.
            5. Зняти на доопрацювання до наступної сесії проект рішення  «Про затвердження Порядку надання дозволів на виконання робіт,    пов’язаних  з  тимчасовим  порушенням   благоустрою  в м. Прилуки» та доручити   начальнику управління економічного розвитку Сивенку О.І. розробити розрахунковий тариф на надання дозволів на виконання робіт,    пов’язаних  з  тимчасовим  порушенням   благоустрою  в м. Прилуки. 

           6. Доручити начальнику КП «Муніципальна поліція» Іванику М.М., начальнику управління  економічного  розвитку міської ради Сивенку О.І. прописати в Порядку надання дозволів, куди мають надходити кошти – на рахунок КП «Муніципальна поліція» чи на рахунок управління ЖКГ, а також визначити вартість оплати відповідно до зонування міста.
          7. Зняти на доопрацювання до наступної сесії проект рішення  «Про  

              перейменування вулиць, провулків та в’їздів міста».        
   Голова                                                                                        Д.В.Барнаш

   Протокол склала                                                                        Т.П.Капленко
