ПРОТОКОЛ  
01.10.2015 року № 9                
м.Прилуки      
Спільне  засідання постійних депутатських комісій
Голова           –   ЧЕРНОВ В.М.
Протокол склала  –   Капленко Т.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості  12 чол. (список додається до протоколу). 
Алєксєєва О.М. – головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради   відповідно до посадових обов’язків.  
Бублик Н.І. — т.в.о. директора комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування «Шкільний» як доповідач по питанню «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування  «Шкільний»  в новій редакції».
Вовк С.М. – начальник управління освіти міської ради як доповідач по питаннях «Про затвердження  Положення про стипендію Прилуцького міського голови для заохочення талановитих і обдарованих учнів» та «Про дозвіл на введення додаткових штатних одиниць».
Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питаннях «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» та «Про місцеві податки і збори».   
Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради по питанню «Про оренду майна».

Капленко Т.П. – спеціаліст  І категорії  відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради   відповідно до посадових обов’язків.  
Касьян О.Б. — завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради як доповідач по питанню «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження».

Малиш Г.П. –  начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження Положення про центр соціальної  реабілітації дітей-інвалідів м. Прилуки в новій редакції».

Новіков Ю.М.  – головний спеціаліст юридичного відділу міської ради відповідно до посадових обов’язків. 

Пошкурлат В.І. – начальник  відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради   відповідно до посадових обов’язків.   

Самбор М.А. –  начальник штабу  Прилуцького міського  відділу  УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування   м.Прилуки  та Прилуцького району) по питанню «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками І півріччя 2015 року».
 Сивенко  В.А. — т.в.о. начальника КП «Прилукижитлобуд»  як доповідач по питаннях «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» та «Про проведення скорочення чисельності і штату працівників КП «Прилукижитлобуд».   

Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питанню «Про вирішення питань землекористування».
Сивенко О.І. – начальник управління економічного розвитку міської ради як доповідач по питанню «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік».
Представники місцевих засобів масової інформації: 
Немерович  М.В.–   оператор КП ТК «Прилуки». 
  СЛУХАЛИ:  
     ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який   ознайомив присутніх  з порядком денним 95  сесії міської ради шостого скликання.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
     1.Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками І півріччя 2015 року.

Доп.КРАХМІЛЕЦЬ Руслан Петрович — начальник  Прилуцького міського  відділу  УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування   м.Прилуки  та Прилуцького району).

Інформація Прилуцького міжрайонного прокурора, старшого   радника юстиції КАРАСЯ Валерія Миколайовича  про стан законності та заходи щодо її забезпечення Прилуцькою міжрайонною прокуратурою  на території міста Прилуки за   підсумками І півріччя 2015 року.

          Співдоп.КІЧА Владислав Валерійович — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
        2.Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.


Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
        3.Про місцеві податки і збори.

   Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

4.Про нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава».

          Доп.БАРНАШ Дмитро Васильович —  міський голова.

        5.Про затвердження  Положення про стипендію Прилуцького міського голови для заохочення талановитих і обдарованих учнів.

  Доп.ВОВК Сергій Михайлович — начальник управління освіти міської ради. 

6.Про дозвіл на введення додаткових штатних одиниць.

Доп.ВОВК Сергій Михайлович — начальник управління освіти міської ради. 

        7.Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік.

Доп.СИВЕНКО Олександр Іванович — начальник управління економічного розвитку міської ради.
8.Про затвердження Положення про центр соціальної  реабілітації дітей-інвалідів м. Прилуки в новій редакції.

Доп.МАЛИШ Ганна Павлівна — начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради.

   9.Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування  «Шкільний»  в новій редакції.

  Доп.БУБЛИК Наталія Іванівна — т.в.о. директора комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування «Шкільний».

10.Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

Доп.ШАПОВАЛ Євген Дмитрович — директор КП «Міськсвітло».

  11.Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

  Доп.СИВЕНКО В’ячеслав Анатолійович — т.в.о. начальника КП «Прилукижитлобуд». 

   12.Про проведення скорочення чисельності і штату працівників КП «Прилукижитлобуд».

   Доп.СИВЕНКО В’ячеслав Анатолійович — т.в.о. начальника КП «Прилукижитлобуд». 

   13.Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження.

     Доп.КАСЬЯН Олег Борисович — завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.    
14.Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 91 сесії  міської ради 6 скликання від  30 липня 2015 року  при розгляді питання «Різне».

Доп.ЧЕРНОВ Валерій Михайлович —  секретар міської ради.
15.Про оренду майна. 

Доп.ІВЧЕНКО Владислав Володимирович — начальник відділу комунальної власності міської ради.
Проект рішення, який містить

інформацію  з обмеженим доступом


    16.Про вирішення питань землекористування.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.

        17.Різне.  


Поцікавився, у кого є питання  щодо проектів рішень, які вносяться на розгляд 95 сесії. 
ВИСТУПИВ: 
ПРАВОСУД О.М. – депутат міської ради, який підняв питання щодо необхідності висвітлення питання явки депутатів міської ради на спільне засідання постійних депутатських комісій 01.10.2015 р.  
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який  дав доручення  директору КП «Телекомпанія «Прилуки» Павлютіній І.М. висвітлити питання явки депутатів міської ради на спільне засідання постійних депутатських комісій 01.10.2015 р.    

Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками І півріччя 2015 року».   
(Питань по   проекту  рішення у депутатів   не було)


Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
ВИСТУПИЛИ: 
ПОПКО В.П. – депутат міської ради, який попросив надати роз’яснення по даному проекту рішення.
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що в даному проекті рішення виписані зміни, що стосуються  освіти і медицини, а саме: перерозподілу кошторисних призначень на заробітну плату (із  відряджень та ін. перекидаються призначення на заробітну плату,  із виконкому забирають 57 тис. грн. на КП «Муніципальна поліція»; по  виконкому забираються 60 тис.грн. для освіти на  встановлення теплових лічильників; також надійшла субвенція, яка має пройти через рішення сесії). Проінформувала про те, що на сьогодні своєчасно виплачується заробітна плата по дитячих садочках, але є проблеми із виплатою заробітної плати по школах міста, зокрема, заробітна плата виплачена педагогічним працівникам  повністю лише  за серпень. Повідомила, що в даному проекті рішення  зазначені зміни кошторисних призначень, щоб  у подальшому мати  можливість зареєструвати призначення в казначействі. Зауважила, що проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету»  розглядався на засіданні постійної депутатської комісії з питань  соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін. Повідомила, що в понеділок відбудеться ще одне засідання бюджетної комісії.
РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який поцікавився коштами, які виділяться для КП «Муніципальна поліція».

ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка роз’яснила, що 57 тис. грн. із виконкому за погодженням депутатів будуть виділені на заробітну плату для КП «Муніципальна поліція». Зазначила, що це питання розглядалося на засіданні бюджетної комісії, буде ще одне засідання бюджетної комісії в понеділок о 15.00.
РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який поцікавився, чи заслуховувався звіт КП «Муніципальна поліція».
 СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який   зазначив, що звіт не заслуховувався.      
ВИСТУПИВ: 

РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який нагадав, що коли утворювалося КП «Муніципальна поліція»  депутатів запевняли  в тому, що дане комунальне підприємство забезпечить само  себе, що  в місті буде лад і що будуть виписуватися штрафи, тому дане підприємство буде самоокупне. Поцікавився, скільки коштів виділено в цьому році для КП «Муніципальна поліція» і яка робота ними пророблена. 
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який   зазначив, що він не готовий на сьогодні відповісти, чи є КП «Муніципальна поліція» самоокупним. Зазначив, що коли він виконував обов’язки міського голови, то було дуже багато звернень громадян, які розписувалися саме на працівників даного підприємства, багато питань вирішувалося. 
       Зауважив, що він, працюючи з КП «Муніципальна поліція», наголошував на необхідності проведення спочатку профілактично-попереджувальної роботи, а не одразу виписувати штраф 850 грн. у цей  час, коли у мешканців низька заробітна плата чи взагалі роботи немає.
       Зазначив, що  працівники муніципальної поліції мають значно більший вплив на мешканців, ніж працівники міліції, адже в міліції мінімальний штраф 85 грн., а в поліції – від  350  до 850 грн. і  вище.
ВИСТУПИЛИ: 
ПРАВОСУД О.М. – депутат міської ради, який зазначив, що перед тим, як проголосувати за збільшення зарплатного фонду для КП «Муніципальна поліція», він хоче отримати інформацію щодо  розміру заробітної плати працівників даного підприємства, адже у них свій фонд і вони вирішують,  на що спрямувати кошти і яку заробітну плату встановити.
КАСЬЯН О.Б. – завідувач сектора по роботі з кадрами, який зазначив, що штатний розпис затверджений міським головою, затверджені  посадові оклади. Повідомив, що  у відповідальних чергових посадовий оклад мінімальний. Зазначив, що для того, щоб дізнатися заробітну плату працівників КП «Муніципальна поліція», необхідно взяти їх  штатний розпис. 
ДАНОВСЬКА Н.В. – депутат міської ради, яка навела приклад того, що протягом восьми років у мікрорайоні військового містечка були проблеми з кафе «Айвенго», де до чотирьох чи до п’яти ранку були крики, музика, стрілянина, продаж наркотиків. Зазначила, що працівники міліції за 5 років нічого не могли зробити. Зауважила, що на даний час 5 місяців, як кафе «Айвенго»  закрите, а територію, за нагадуванням працівників КП «Муніципальна поліція», власник покосив і навів лад.  

ЯРЕМЕНКО С.В., РОЖКО А.М. – депутати міської ради, які зауважили, що це не повноваження КП «Муніципальна поліція» закривати кафе.

ДАНОВСЬКА Н.В. – депутат міської ради, яка зазначила, що працівники КП «Муніципальна поліція» допомогли закрити дане кафе, адже писали листи, складали акти. Наголосила, що працівники КП «Муніципальна поліція» працюють.

РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який зазначив, що він мав на увазі питання  саме окупності підприємства. Зауважив, що дане підприємство створювалося, щоб у місті був порядок. Зазначив, що перед тим, як ухвалювати рішення щодо фінансування, необхідно заслухати звіт начальника КП «Муніципальна поліція».
ЯРЕМЕНКО С.В. – депутат міської ради, яка зазначила, що необхідно заслухати звіт КП «Муніципальна поліція», адже  на сесії питання у депутатів  будуть.
РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який зазначив, що біля кафе «Айвенго» два роки стояв бур’ян, протягом всього  літа, а зараз викосили. 
ДАНОВСЬКА Н.В. – депутат міської ради, яка зауважила, що скосив бур’ян власник кафе «Айвенго», але змусили його працівники КП «Муніципальна поліція».
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. —  секретаря міської ради,  який  дав доручення  начальнику КП «Муніципальна поліція» Іванику М.М. підготувати на чергову 95  сесію, яка відбудеться 08 жовтня 2015 року,  звіт про роботу підприємства, у тому числі й фінансовий звіт. Наголосив на тому, що необхідно буде підготувати відповідний проект рішення.
ВИСТУПИЛИ: 
РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який поцікавився, чи був звіт КП «Муніципальна поліція» заслуханий на сесії.
ПОШКУРЛАТ В.І. – начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради, яка нагадала присутнім, що звіт КП «Муніципальна поліція» депутати двічі відкладали, але потім  на сесії, коли розглядалося дане питання третій раз, депутати не виявили бажання заслухати  даний звіт, а  лише зазначили, що вони  зі звітом ознайомилися, бо була  інформація надана  працівниками КП «Муніципальна поліція» та  надіслана  депутатам. Повідомила, що є рішення сесії, відповідно до якого депутати взяли до відома звіт КП «Муніципальна поліція». Зазначила, що депутата міської ради Рожка А.М. на тій сесії не було, хоча він неодноразово навіть переносив свою відпустку, щоб на сесії заслухати звіт КП «Муніципальна поліція».
КІЧА В.В. – депутат міської ради, який наголосив на тому, що у звіті необхідно вказати кількість складених протоколів та відповідно кількість винесених   адмінкомісією постанов  і сума коштів, що надійшла до міського бюджету.
ЯРЕМЕНКО С.В. – депутат міської ради, яка зазначила, що є висловлювання про те, що працівники міліції отримують менше, ніж працівники  КП «Муніципальна поліція».
РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який зазначив, що необхідно заслухати звіт начальника КП «Муніципальна поліція», наприклад,  про стан боротьби з екологічною злочинністю чи охорони громадського порядку, це звичайний звіт. 

СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який уточнив, що  необхідно до звіту внести також і фінансовий звіт, розмір заробітної плати працівників тощо.
      Поцікавився, чи є питання по проекту рішення  «Про місцеві податки і збори».
ВИСТУПИЛИ: 
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що  по місцевих  податках і зборах є рішення сесії, але  стаття 7 Бюджетного кодексу вимагає, щоб по кожному податку було розроблене  Положення. 
РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який поцікавився відсотками, зазначеними в проекті рішення.
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що всі відсотки виписані відповідно до рішень,  ухвалених  на сесії.
КІЧА В.В. – депутат міської ради, який поцікавився, що брали за зразок   при розробці  положень.
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що дані положення були розроблені на основі типових положень.
СЛУХАЛИ:  
 
ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який зазначив, що питання   «Про нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава» на прохання краєзнавця та історика Моренця Віктора Івановича знімається з порядку денного 95 сесії.

ВИСТУПИЛИ: 

КІЧА В.В. – депутат міської ради, який висловився проти зняття з порядку  денного 95 сесії питання щодо нагородження  Моренця Віктора Івановича Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава».
ПОПКО В.П. – депутат міської ради, який зазначив, що необхідно було до сесії надати інформацію депутатам про краєзнавця та історика Моренця Віктора Івановича.

КІЧА В.В. – депутат міської ради, який зазначив, що слід готуватися до сесії, зайти в інтернет та отримати відповідну інформацію про Моренця В.І. Зауважив, що якби кандидатура не була достойна, то вона не була б унесена на розгляд сесії.
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який зазначив, що Моренець Віктор Іванович дійсно прославив місто.

ВИСТУПИВ: 
КІЧА В.В. – депутат міської ради, який зазначив, що сам Моренець Віктор Іванович не може знімати з порядку денного сесії питання «Про нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради «Знак міської ради «Честь і Слава». Нагадав присутнім про те, що на минулій сесії депутати вирішили дане питання внести до порядку денного наступної сесії.
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який поцікавився, чи є питання по проекту рішення  «Про затвердження  Положення про стипендію Прилуцького міського голови для заохочення талановитих і обдарованих учнів».

(Питань по   проекту  рішення у депутатів   не було)
Поцікавився, чи є питання по проекту рішення  «Про дозвіл на введення додаткових штатних одиниць».
ВИСТУПИЛИ: 

ВОВК С.М.— начальник управління освіти міської ради,  який  зазначив, що в даному проекті рішення виписано введення додаткових штатних одиниць для Прилуцької дитячо-юнацької спортивної школи, адже працювали не по нових штатних розписах. Зауважив, що на сьогодні футбольне поле приводиться до норми і щоб його утримувати необхідні додаткові штатні одиниці. 

РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який поцікавився, чи футбольне поле числиться  офіційно на стадіоні чи ні.

ВОВК С.М.— начальник управління освіти міської ради,  який  зазначив, що на балансі управління освіти є футбольне поле, огорожа та  приміщення.
ПОПКО В.П. – депутат міської ради, який зазначив, що в минулому році, коли розглядалося питання економії бюджетних коштів, то посада секретаря розглядалася як непотрібна. Поцікавився, скільки підсобних працівників  при Прилуцькій дитячо-юнацькій спортивній школі. 
ВОВК С.М.— начальник управління освіти міської ради,  який  зазначив, що у школі є один робітник, двоє  прибиральниць  приміщень. Зауважив, що раніше допомагав утримувати поле  Дубіль В.О., який утримував штатні одиниці і платив їм відповідно, а коли офіційно поле було передане на баланс управління освіти, то спонсори відмовилися від фінансування.
ПОПКО В.П. – депутат міської ради, який поцікавився, який штат на сьогодні у Прилуцькій дитячо-юнацькій спортивній школі.
ВОВК С.М.— начальник управління освіти міської ради,  який  зазначив, що на футбольному відділенні 6 тренерів-викладачів, на волейбольному – 4, на відділенні легкої  атлетики – 6. Наголосив, що тренери-викладачі працюють з дітьми, а з обслуговуючого  персоналу є завгосп, два робітники, дві прибиральниці службових приміщень. 
РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який поцікавився, скільки груп  та скільки дітей навчається у Прилуцькій дитячо-юнацькій спортивній школі. ВОВК С.М.— начальник управління освіти міської ради,  який  зазначив, що в школі у  42 групах на даний час навчається близько чотирьохсот дітей.
РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який зазначив, що відповідальність дійсно велика.
ВОВК С.М.— начальник управління освіти міської ради,  який  звернувся до депутатів з проханням  увести штатні одиниці, запропоновані в проекті рішення, адже це лише  1/4 частина тих штатних одиниць, які необхідні на сьогодні  Прилуцькій дитячо-юнацькій спортивній школі.  
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який поцікавився, чим будуть займатися 4 підсобних робітники. 
ВИСТУПИВ: 

ВОВК С.М.— начальник управління освіти міської ради,  який  зазначив, що вони будуть займатися покосом трави на стадіоні, ремонтом та фарбуванням трибун, підрізанням гілок, доглядом за трьома штучними футбольними полями.

СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який поцікавився, посади яких двох тренерів-викладачів вводяться до штату школи.
ВИСТУПИВ: 

ВОВК С.М.— начальник управління освіти міської ради,  який  зазначив, що вводяться посади тренерів-викладачів по футболу та по волейболу.
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який поцікавився, чи є питання по проекту рішення  «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік».
(Питань по   проекту  рішення у депутатів   не було)
Поцікавився, чи є питання по проекту рішення  «Про затвердження Положення про центр соціальної  реабілітації дітей-інвалідів м. Прилуки в новій редакції».
ВИСТУПИЛА: 
МАЛИШ Г.П. — начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради, яка зазначила, що в місті є Центр соціальної  реабілітації дітей-інвалідів, у якому є 60 дітей-інвалідів, що отримують реабілітаційні послуги. Повідомила, що центр відвідують діти від 2 до 16 років. Наголосила, що новим типовим Положенням затверджено, що діти від 0 до 14 років можуть отримувати реабілітаційні послуги, сюди входять діти від 0 до 14 років, які ще не мають інвалідності, але вже перебувають у групі ризику. 
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який поцікавився, чи є питання по проекту рішення  «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування  «Шкільний»  в новій редакції».

ВИСТУПИЛА: 
БУБЛИК Н.І. — т.в.о. директора комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування «Шкільний», яка зазначила, що Статут приводиться у відповідність до виділених 69 тис.402 грн. на обладнання, яке вже закуплене для НВК №15.
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

(Питань по   проекту  рішення у депутатів   не було)
Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

ВИСТУПИЛИ: 
СИВЕНКО В.А. — т.в.о. начальника КП «Прилукижитлобуд», який  зазначив, що 250 тис.грн. необхідні  на ремонт покрівель та панельних швів, тому що  багато звернень громадян. Проінформував, що в основному 315 тис. грн. пішли  на ремонт панельних швів і ремонт покрівель ( буд. №108 по вул.Польовій та будинок по вул.Тургенєва). Наголосив на тому, що депутатські звернення були всі закриті. Зазначив, що якщо є питання по КП «Прилукижитлобуд», то можна зробити звіт по кожній квартирі.

РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який поцікавився у т.в.о. начальника КП «Прилукижитлобуд» Сивенка В.А., чи просять жителі будинків  акти виконаних робіт.

СИВЕНКО В.А. — т.в.о. начальника КП «Прилукижитлобуд», який  зазначив, що мешканці говорять, що якщо вони будуть підписувати акти виконаних робіт, то необхідно буде виконати ремонт покрівлі всього будинку. Зауважив, де був виконаний ремонт покрівлі, після дощу було всього 10 протікань, а раніше було — 30.
        Звернув увагу на наступне питання «Про проведення скорочення чисельності і штату працівників КП «Прилукижитлобуд», зауваживши, що в основному скорочується ітееровський склад. Зазначив, що зекономлені кошти будуть спрямовані на  ремонт покрівель.
СОТНІЧЕНКО О.М. – депутат міської ради, яка поцікавилася, скільки електриків залишиться на підприємстві після скорочення.
СИВЕНКО В.А. — т.в.о. начальника КП «Прилукижитлобуд», який  зазначив, що залишиться на підприємстві 5 електриків.  
КІЧА В.В. – депутат міської ради, який поцікавився, чи погоджене скорочення із працівниками підприємства.

СИВЕНКО В.А. — т.в.о. начальника КП «Прилукижитлобуд», який  зазначив, що питання скорочення працівників на підприємстві погоджене з усіма відділами. Надав роз’яснення щодо штату працівників  підприємства.
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який надав слово начальнику управління освіти міської ради Вовку С.М. 
ВИСТУПИЛИ: 
ВОВК С.М.— начальник управління освіти міської ради,  який  зазначив, що на жовтень, листопад і грудень 2015 року по освіті немає взагалі бюджетних призначень на виплату заробітної плати; на жовтень є 1 млн. 200 тис. грн., але ще необхідно 1млн.800 тис.грн. Зауважив, що до кінця року необхідні кошти в сумі 7,8 млн.грн. Звернувся до депутатів, щоб вони на сесії 08 жовтня передбачили бюджетні призначення для освіти.
ПРАВОСУД О.М. – депутат міської ради, який зазначив, що дане питання дуже важливе, тому необхідно дати доручення щодо підготовки до сесії відповідного проекту рішення.
СОТНІЧЕНКО О.М. – депутат міської ради, яка роз’яснила, що даним проектом рішення з міського бюджету виділяються кошти в сумі 1 млн.800 тис.грн., яких в бюджеті немає, і до кінця року їх  не буде;  ця заборгованість перейде до бюджету 2016 року. Застерегла, що вже в наступному році теж не вистачатиме субвенції на школи і знову буде ідентична  ситуація, можливо, ще гірша. Зазначила, що народний депутат обіцяє, що до 25 числа з Державного бюджету місту додадуть субвенцію. Наголосила на тому, що необхідно писати не проект рішення  щодо  зміни бюджетних призначень міського бюджету, а готувати проект рішення щодо звернення депутатів міської ради про те, що місто обласного значення Прилуки поставлене в нерівні умови, що для  міста коефіцієнт застосовується 0,8, який закріплений зараз на рівні Закону і  відповідно до якого ні Уряд, ні депутати не бачать наших 1000 учнів, які реально сидять за партами, і  не виділяють  на них кошти. Зазначила, що необхідно добиватися того, щоб за ці три тижні були внесені зміни до Державного бюджету і місту додали  кошти, яких не вистачає.
ВОВК С.М.— начальник управління освіти міської ради,  який  зазначив, що відповідний лист уже підготовлений і направлений у Міністерство освіти.
ПОПКО В.П.– депутат міської ради, який підтримав депутата Сотніченко О.М., наголосивши на тому, що до сесії необхідно підготувати відповідне звернення.
ВОВК С.М.— начальник управління освіти міської ради,  який  зазначив, що звернення буде підготовлене, але  необхідно ухвалити рішення про зміни бюджетних призначень, інакше йому доведеться з 05 жовтня звільняти всіх педагогічних працівників.

СОТНІЧЕНКО О.М. – депутат міської ради, яка зазначила, що на наступний рік теж необхідно буде виконувати ремонти і виплачувати заробітні плати. Наголосила, що  якщо Уряд не ухвалить  ніяких рішень щодо виділення коштів, то на наступний рік Прилуки будуть доведені до дефолту.
ВОВК С.М.— начальник управління освіти міської ради,  який  зазначив, що 08 жовтня вчителі можуть прийти на сесію.

ПРАВОСУД О.М. – депутат міської ради, який зазначив, що  було написано чимало звернень до посадовців органів влади вищого рівня і складається враження, що  руху не було. Зауважив, що на сесії був народний депутат, який обіцяв на наступній сесії 10 вересня відзвітуватися по питанню заробітної плати, але  цього не відбулося. Зазначив, що він не вірить, що звернення, яке готуватиметься і, можливо, ухвалиться,  буде розглянуте високопосадовцями.
ВОВК С.М.— начальник управління освіти міської ради,  який  запитав, що йому робити із педагогічними працівниками після 05 жовтня, звільняти їх чи, можливо,  є інший  вихід.
СОТНІЧЕНКО О.М. – депутат міської ради, яка зазначила, що педагогічних працівників не треба звільняти, а разом із профспілкою вирішувати дане питання, можливо, навіть оголосивши страйк. Наголосила на тому, що необхідно це питання піднімати до виборів. Зазначила, що відповідальність за ситуацію, яка склалася в місті, лежить на міському голові і на начальнику управління освіти міської ради.

СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. —  секретаря міської ради,  який  дав доручення  начальнику фінансового управління міської ради Вороні О.І., начальнику управління освіти міської ради Вовку С.М. підготувати на чергову 95 сесію міської ради проекти рішень щодо зміни бюджетних призначень міського бюджету  та проект рішення щодо звернення до народних депутатів України стосовно ситуації, що склалася з виплатою заробітною плати педагогічним працівникам міста.
Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження».
ВИСТУПИВ: 
КАСЬЯН О.Б. – завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради, який зазначив, що відповідно до змін у законодавстві   відділ адміністративно-дозвільних процедур міської ради перейменовується у відділ адміністративних послуг міської ради.     
СЛУХАЛИ:  
ЧЕРНОВА В.М. –  секретаря міської ради,  який поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 91 сесії  міської ради 6 скликання від  30 липня 2015 року  при розгляді питання «Різне».
(Питань по   проекту  рішення у депутатів   не було)
ВИСТУПИЛА: 

ПОШКУРЛАТ В.І. – начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради, яка зазначила, що до порядку денного буде внесений ще один проект рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, 

доручень  виборців, озвучених  депутатами на 93 сесії  міської ради 6 скликання від  10 вересня 2015 року  при розгляді питання «Різне», щоб депутати, які піднімали проблемні питання, мали змогу отримати відповідь ще в цій каденції.
СЛУХАЛИ:  
ЧЕРНОВА В.М. –  секретаря міської ради,  який поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про оренду майна». 

(Питань по   проекту  рішення у депутатів   не було)

Поцікавився, чи є питання по проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».
(Питань по   проекту  рішення у депутатів   не було)
ВИСТУПИЛА: 
ЯРЕМЕНКО С.В. – депутат міської ради, яка поцікавилася у головного спеціаліста  відділу комунальної власності міської ради Севастьянова Р.В., де документи мешканки Гузенко Лідії Василівни щодо  приватизації квартири, які  вона надала  у відділ комунальної власності міської ради, а через деякий час звернулася знову в даний структурний підрозділ, і посадовці відповіли, що ніяких документів не надходило, після чого Гузенко Л.В. потрапила до кардіологічного відділення Центральної міської лікарні. Повідомила, що ці документи бачила вона особисто та юрист Гузенко Л.В., який перевіряв кожен документ.
ВИСТУПИВ: 
СЕВАСТЬЯНОВ Р.В.—  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради, який зазначив, що на сьогодні документів Гузенко Лідії Василівни у відділі  немає.
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який зазначив, що по даному питанню дане доручення і депутату Яременко С.В. буде надана відповідь.
ВИСТУПИВ: 
РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який зазначив, що депутатами було ухвалено рішення по індивідуальному опаленню, і секретар міської ради Чернов В.М. особисто його запевняв, що до 15 жовтня мешканці зможуть отримати  дозволи. Поцікавився, чи є станом на 08 жовтня результати по отриманню дозволів на встановлення індивідуального опалення.
СЛУХАЛИ:  

ЧЕРНОВА В.М. —   секретаря міської ради,  який повідомив, що із 184 заяв 48 отримали дозволи, тому що вони провели збори, оформили протоколи. 
        Повідомив про закінчення спільного засідання постійних депутатських комісій.
 УХВАЛИЛИ: 

1. Погодити порядок денний 95 сесії міської ради шостого скликання. 


2. Внести до порядку денного 95 сесії проект рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами  на 93 сесії  міської ради 6 скликання від  10 вересня 2015 року  при розгляді питання «Різне».

3.Директору КП «Телекомпанія «Прилуки» Павлютіній І.М. висвітлити питання явки депутатів міської ради на спільне засідання постійних депутатських комісій 01.10.2015 р.    


4.Начальнику КП «Муніципальна поліція» Іванику М.М. підготувати на чергову 95  сесію, яка відбудеться 08 жовтня 2015 року,  звіт про роботу підприємства, у тому числі й фінансовий звіт, розмір заробітної плати працівників підприємства, кількість складених протоколів та відповідно кількість винесених   адмінкомісією постанов  і сума коштів, що надійшла до міського бюджету.

5.Начальнику фінансового управління міської ради Вороні О.І., начальнику управління освіти міської ради Вовку С.М. підготувати на чергову 95 сесію міської ради проекти рішень щодо зміни бюджетних призначень міського бюджету  та проект рішення щодо звернення до народних депутатів України стосовно ситуації, що склалася з виплатою заробітною плати педагогічним працівникам міста.
   Голова                                                                                        В.М.ЧЕРНОВ
   Протокол склала                                                                        Т.П.Капленко
