ПРОТОКОЛ

11.11.2015

місто Прилуки 

Перше засідання першої сесії Прилуцької

міської ради сьомого скликання

Головували – голова Прилуцької міської виборчої комісії Коробов Ю.О., міський голова Попенко О.М.
Склала протокол – головний спеціаліст відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення  міської ради Алєксєєва О.М.
Загальний  склад ради: 34 депутати. 
Присутні:   32 депутати  міської ради (список додається).
Запрошені: народний депутат України від партії «Всеукраїнське об’єднання   «Батьківщина», голова Чернігівської партійної організації «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», Почесний громадянин міста Прилуки Дубіль В.О.; помічник-консультант народного депутата України Дмитренка О.М. Голець В.В.; депутати Чернігівської обласної ради Даценко Д.В., Іванов Д.В., Пащенко С.О.; голова Прилуцької районної державної адміністрації Ковтун В.М.; голова Прилуцької районної ради Татарченко Л.О.; міські голови попередніх років Шамрай А.В. та  Барнаш Д.В.; депутати міської ради 6 скликання; члени виконавчого комітету міської ради; керівництво міської ради, начальники управлінь, відділів та секторів  міської ради; голова Прилуцького міськрайонного суду Галіч А.І.; начальник Прилуцького міського відділу Управління Служби Безпеки  України в Чернігівській області Кушнір Г.В.; Прилуцький міжрайонний прокурор, старший радник юстиції Карась В.М.; начальник Прилуцького відділу  поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області, підполковник поліції Крахмілець Р.П.; делегація   Прилуцького відділення товариства «Чернігівське земляцтво» на чолі з заступником голови товариства Гордієнком М.П.; керівники та голови профспілкових комітетів підприємств, установ, організацій, загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних  навчальних закладів;  медичних закладів та  закладів культури, представники спортивного активу міста; представники   Прилуцької міської організації ветеранів, Ради  старійшин та  громадської ради; представники  релігійних громад міста; представники громадських організацій, козацьких та інших   формувань міста; представники Молодіжної ради міста; керівники комунальних підприємств; голови комітетів самоорганізації населення; представники територіальної громади міста; засоби масової інформації .   
СЛУХАЛИ:
Голову Прилуцької міської виборчої комісії Коробова Ю.О., який запропонував  утворити секретаріат 1 засідання 1сесії міської ради 7 скликання в кількості  3 чоловік у складі спеціалістів відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Капленко Т.П., Алєксєєвої О.М. та секретаря  Прилуцької міської виборчої комісії Литвин Н.М.
Голову Прилуцької міської виборчої комісії Коробова Ю.О., який проінформував про встановлення підсумків та результатів голосування з виборів депутатів Прилуцької міської ради у багатомандатному виборчому окрузі 25 жовтня 2015 року. Запропонував новообраним депутатам  скласти  присягу депутата Прилуцької міської ради та відповідно до пункту 27.4 Статуту територіальної громади міста Прилуки запросив  старшого за віком депутата Дановську Н.В. зачитати  присягу.
ВИСТУПИЛА :
Депутат міської ради Дановська Н.В., яка  зачитала  присягу депутата Прилуцької міської ради.
СЛУХАЛИ:
  Голову Прилуцької міської виборчої комісії Коробова Ю.О., який привітав новообраних депутатів міської ради 7-го скликання з набранням ними повноважень.

 Голову Прилуцької міської виборчої комісії Коробова Ю.О., який уніс пропозицію взяти до відома  інформацію голови Прилуцької міської виборчої  комісії  про встановлення підсумків та результатів голосування з виборів депутатів Прилуцької міської ради у багатомандатному виборчому окрузі та визнання їх повноважень   ( постанова   Прилуцької   міської виборчої комісії  № 34 від 02 листопада  2015 року ) і ухвалити  відповідне рішення.
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.

ВИСТУПИВ :

Депутат міської ради 6 скликання Попко В.П., який звернувся з напутнім словом до новообраних депутатів.
СЛУХАЛИ:
Голову Прилуцької міської виборчої комісії Коробова Ю.О., який проінформував  про встановлення підсумків голосування та результатів виборів Прилуцького міського голови в єдиному одномандатному виборчому окрузі 25 жовтня 2015 року та надав слово для складання присяги новообраному міському голові Попенко О.М.
ВИСТУПИЛА :
 Новообраний міський голова Попенко О.М., яка склала присягу міського голови. 
СЛУХАЛИ:
Голову Прилуцької міської виборчої комісії Коробова Ю.О., який уніс пропозицію   взяти до відома інформацію голови Прилуцької міської виборчої  комісії  про встановлення підсумків голосування та результатів виборів Прилуцького міського голови Попенко О.М. в єдиному одномандатному виборчому окрузі та визнання її повноважень (постанова Прилуцької міської виборчої комісії  №33 від 27 жовтня 2015 року) і ухвалити  відповідне рішення.
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:
Голову Прилуцької міської виборчої комісії Коробова Ю.О., який привітав новообраного міського голову Попенко О.М. з обранням на високу посаду.
ВИСТУПИЛИ :
Народний депутат України  від  партії «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», голова Чернігівської партійної організації «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина», Почесний громадянин міста Прилуки  Дубіль В.О.; помічник-консультант народного депутата України від партії «Блок Петра Порошенка» Дмитренка О.М. Гольц В.В.; голова Прилуцької районної державної адміністрації Ковтун В.М.; міський голова попереднього скликання Барнаш Д.В.; заступник голови Прилуцького відділення товариства «Чернігівське земляцтво» Горгієнко М.П.; голова президії Ради Прилуцької міської організації ветеранів Хотін Г.С.; Благочинний Прилуцького округу, Настоятель Спасо-Преображенського собору протоієрей Микола Котеленець;  начальник управління освіти міської ради Вовк С.М.; заступник голови громадської ради при виконавчому комітеті міської ради Зоголій Т.С.; голова громадського формування з охорони громадського порядку «Прилуцька самооборона народної ради» Роговий О.П., які привітали новообраного міського голову. 
 СЛУХАЛИ:
Голову Прилуцької міської виборчої комісії Коробова Ю.О, який передав повноваження щодо ведення сесії міському голові Попенко О.М.
Міського голову Попенко О.М, яка виступила з промовою.
Міського голову Попенко О.М, яка у зв'язку із закінченням строку повноважень міського голови Барнаша Д.В. унесла пропозицію ухвалити проект рішення «Про закінчення строку повноважень міського голови Барнаша Д.В.» як рішення ради.
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка у зв'язку із закінченням строку повноважень секретаря міської ради Чернова В.М. унесла пропозицію ухвалити проект рішення «Про закінчення строку повноважень секретаря міської ради Чернова В.М.» як рішення ради.
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала  утворити лічильну комісію 1 засідання 1 сесії міської ради 7 скликання в складі  депутатів міської ради Правосуда О.М., Дубовика О.О., Дановської Н.В.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити  склад лічильної комісії 1 засідання 1 сесії міської ради 7 скликання.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка ознайомила  присутніх  з  порядком денним 1 засідання 1 сесії  Прилуцької міської ради 7 скликання.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1.Про оплату праці міського голови.
Доп.Касьян О.Б. — завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.    
      2.Про обрання секретаря Прилуцької міської ради.
          Доп.Попенко О.М. — міський голова.
3.Про оплату праці секретаря Прилуцької міської ради.
Доп. Касьян О.Б. — завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.  
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка внесла пропозицію провести сесію без питання «Різне».
Міського голову Попенко О.М, яка поставила на голосування   порядок денний 1 засідання 1 сесії  Прилуцької міської ради 7 скликання  за основу.

УХВАЛИЛИ:

Порядок денний 1 засідання 1 сесії  Прилуцької міської ради 7 скликання прийняти за основу.

ВИСТУПИЛИ:

Депутати міської ради Ястремська М.М., Правосуд О.М., начальник юридичного відділу міської ради Горбач В.Г, які висловили свої думки щодо  даних питань порядку денного.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка  поставила на  голосування порядок денний сесії в цілому.

УХВАЛИЛИ:

Порядок  денний 1 засідання 1 сесії  Прилуцької міської ради 7 скликання в цілому.  

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка  озвучила та поставила на  голосування регламент роботи 1 засідання 1 сесії  Прилуцької міської ради 7 скликання.

УХВАЛИЛИ:

Регламент роботи 1 засідання 1 сесії  Прилуцької міської ради 7 скликання.

СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка  озвучила питання порядку денного «Про оплату праці міського голови».
ВИСТУПИВ:

Завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради Касьян О.Б. по питанню порядку денного «Про оплату праці міського голови».
Депутати міської ради Козик О.Д., Шамрай А.В., Копачевський В.І., які висловили свої думки по  даному питанню.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування питання порядку денного «Про оплату праці міського голови».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка  озвучила питання порядку денного «Про  обрання секретаря Прилуцької міської ради» та внесла кандидатуру Шамрая А.В. на посаду секретаря міської ради.
ВИСТУПИЛИ:
Депутати міської ради Шамрай А.В., Тютюнник І.В., Правосуд О.М., Ященко Л.В., Копачевський В.І., Козик О.Д., Яценко Є.М., які висловили свої думки щодо  даного питання.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка для проведення процедури таємного голосування запропонувала  утворити лічильну комісію в складі  депутатів міської ради Яценка Є.М., Копачевського В.І. та Ященко Л.В. 

УХВАЛИЛИ:

Затвердити  склад лічильної комісії для  проведення процедури таємного голосування.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка нагадала депутатам, що відповідно  до законодавства вони мають визначитися до  найближчої сесії  з головами фракцій, які повинні зробити повідомлення про утворення фракцій.   
ВИСТУПИВ:

Депутат міської ради Копачевський В.І., який проінформував про обрання голови лічильної комісії та затвердження форми бюлетеня.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка внесла пропозицію затвердити протокол лічильної комісії №1.
УХВАЛИЛИ:
Затвердити  протокол лічильної комісії №1.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка наголосила на процедурі проведення таємного голосування з виборів секретаря міської ради та оголосила перерву для проведення таємного голосування.
ВИСТУПИВ:

Голова лічильної комісії Копачевський В.І., який оголосив результати таємного голосування.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М, яка внесла пропозицію затвердити протокол лічильної комісії №2.
УХВАЛИЛИ:
Затвердити  протокол лічильної комісії №2, відповідно до якого секретарем міської ради обрано Шамрая А.В.
ВИСТУПИВ:
Секретар міської ради Шамрай А.В., який подякував депутатам за висловлену довіру.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення  «Про  обрання секретаря Прилуцької міської ради».
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка озвучила питання порядку денного «Про  оплату праці секретаря Прилуцької міської ради».

ВИСТУПИВ:

Завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради Касьян О.Б., який озвучив проект рішення  «Про  оплату праці секретаря Прилуцької міської ради».
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
Рішення, ухвалені на 1 засіданні 1 сесії Прилуцької міської ради 7 скликання:
№1 «Про інформацію  голови Прилуцької міської виборчої комісії  Коробова  Ю.О. про встановлення підсумків та результатів  голосування з виборів депутатів Прилуцької міської ради».

№2 «Про інформацію  голови Прилуцької міської виборчої комісії  Коробова  Ю.О. про встановлення підсумків голосування та результатів виборів Прилуцького міського голови». 


№3 «Про закінчення строку повноважень міського голови Барнаша Д.В.».


№4 «Про  закінчення  строку повноважень секретаря міської ради Чернова В.М.». 


№5 «Про оплату праці міського голови».


№6 « Про обрання секретаря Прилуцької міської ради».


№7 « Про оплату праці секретаря Прилуцької міської ради».
Стенограма 1 засідання  1 сесії Прилуцької міської ради 7 скликання додається.  
Міський голова






                 О.М.ПОПЕНКО

Секретар міської ради





                 А.В.ШАМРАЙ
