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С Т Е Н О Г Р А  М А
першого засідання першої сесії

Прилуцької  міської  ради

 сьомого  скликання








                                від 11.11.2015 року
Голова Прилуцької міської виборчої комісії КОРОБОВ Ю.О.
Добрий день, шановні присутні! Відповідно до  пункту 2 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  перша сесія новообраної міської ради скликана Прилуцькою міською виборчою комісією.

Дозвольте  першу сесію міської ради 7 скликання оголосити відкритою.

(Гімн України)
Голова Прилуцької міської виборчої комісії КОРОБОВ Ю.О.

На сесії присутні:

- народний депутат України від партії «Всеукраїнське об’єднання   «Батьківщина», голова Чернігівської партійної організації «Всеукраїнське об’єднання   «Батьківщина», Почесний громадянин міста Прилуки Дубіль Валерій Олександрович;

 -   помічник-консультант  народного депутата України Дмитренка Олега Миколайовича Голець Віталій Віталійович;

- депутати Чернігівської обласної ради Даценко Дмитро Вікторович, Іванов Дмитро Валерійович, Пащенко Сергій Олександрович;

·    голова Прилуцької районної державної адміністрації Ковтун Валентина Миколаївна;

· голова Прилуцької районної ради Татарченко Лариса Олександрівна;

·       міські голови попередніх років Шамрай Анатолій Васильович  та   Барнаш Дмитро Васильович;

·        депутати міської ради 6 скликання;

  -       члени виконавчого комітету міської ради; 

·  керівництво міської ради, начальники управлінь, відділів та секторів  міської ради;  
    -  голова Прилуцького міськрайонного суду Галіч Анатолій Іванович;

    - начальник Прилуцького міського відділу Управління Служби Безпеки  України в Чернігівській області Кушнір Григорій Васильович;

   -    Прилуцький  міжрайонний прокурор Карась Валерій Миколайович;            

    -   начальник Прилуцького відділу  поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області Крахмілець Руслан Петрович;

-   делегація   Прилуцького відділення товариства «Чернігівське земляцтво» на чолі з заступником голови товариства Гордієнком Миколою Павловичем;     

·       керівники  та голови профспілкових комітетів підприємств, установ, організацій, загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних  навчальних закладів,  медичних закладів   та  закладів культури, представники спортивного активу міста;
-  представники   Прилуцької міської організації ветеранів, Ради  старійшин та  громадської ради;     

        -   представники громадських організацій, козацьких та інших   формувань міста;

        -     представники молодіжної ради міста;
·     керівники комунальних підприємств;

        -     голови  комітетів самоорганізації населення;
        -     представники територіальної громади міста;

        -     засоби масової інформації.   

Шановні присутні, для  ведення протоколу та  стенограми сесії до складу   секретаріату  пропоную:

           - головного      спеціаліста    відділу   інформаційно-аналітичного   забезпечення   міської ради   Алєксєєву Оксану Миколаївну, спеціаліста  І   категорії  цього  відділу   Капленко Тетяну Петрівну        та представника від міської виборчої комісії, секретаря  комісії Литвин Наталію Михайлівну.

Немає заперечень проти такого складу?

(із зали)

Немає.

Голова Прилуцької міської виборчої комісії КОРОБОВ Ю.О.

Дозвольте мені проінформувати вас про встановлення підсумків та результатів голосування з виборів депутатів Прилуцької міської ради у багатомандатному виборчому окрузі, що пройшли 25 жовтня 2015 року.
Чергові вибори депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2015 року. Прилуцька міська виборча комісія Чернігівської області. Постанова №34 від 2 листопада 2015 року «Про встановлення підсумків та результатів голосування з виборів депутатів Прилуцької міської ради у багатомандатному виборчому окрузі». Відповідно до частин першої, сьомої, дев`ятої, десятої статті 86 Закону України «Про місцеві вибори» Прилуцька міська виборча комісія постановляє:
1.Встановити підсумки голосування у багатомандатному виборчому окрузі з виборів депутатів Прилуцької міської ради.

2.На підставі протоколу про підсумки голосування з виборів депутатів Прилуцької міської ради встановити результати виборів у багатомандатному виборчому окрузі з виборів депутатів Прилуцької міської ради.

3.Визнати обраними депутатами Прилуцької міської ради: Аніщенка Артема Юрійовича від Прилуцької міської організації партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність»; Волошина Дмитра Олександровича від Прилуцької міської партійної організації Всеукраїнське об`єднання «Свобода»; Глущенка Олександра Євгеновича від Прилуцької міської партійної організації Всеукраїнське об`єднання «Батьківщина»; Дановську Надію Василівну від Прилуцької міської партійної організації політичної партії «Наш край»; Довбаха Івана Івановича від територіальної організації політичної партії «Опозиційний блок» у місті Прилуки; Драчука Вячеслава  Володимировича від  Прилуцької міської організації Радикальної партії Олега Ляшка; Дубовика Олександра Олександровича від Прилуцької міської партійної організації Всеукраїнське об`єднання «Батьківщина»; Дубровського Ігоря Віталійовича від Прилуцької міської партійної організації Всеукраїнське об`єднання «Свобода»; Дуденка Олександра Миколайовича від Прилуцької міської партійної організації Всеукраїнське об`єднання «Батьківщина»; Єременка Андрія Вікторовича від  Прилуцької міської організації Радикальної партії Олега Ляшка; Задорожню Світлану Володимирівну від Прилуцької міської організації політичної партії «УКРОП»; Ілюхіна Анатолія Вікторовича від Прилуцької міської організації Радикальної партії Олега Ляшка;  Кашпура Ігоря Володимировича від Прилуцької міської партійної організації Всеукраїнське об`єднання «Свобода»; Кічу Владислава Валерійовича від Прилуцької міської організації політичної партії «УКРОП»; Ковніра Олександра Сергійовича від Прилуцької міської організації Радикальної партії Олега Ляшка; Козика Олександра Дмитровича від Прилуцької міської організації партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність»; Копачевського Віктора Івановича від Прилуцької міської організації Радикальної партії Олега Ляшка; Латиш Світлану Василівну від Прилуцької міської партійної організації політичної партії «Наш край»; Мазуренка Володимира Григоровича від Прилуцької міської партійної організації Всеукраїнське об`єднання «Батьківщина»; Назіма Володимира Івановича від Прилуцької міської партійної організації політичної партії «Наш край»; Нечая Олександра Івановича від Прилуцької міської партійної організації Всеукраїнське об`єднання «Батьківщина»; Пахомова Дмитра Анатолійовича від Прилуцької міської організації Аграрної партії України; Правосуда Олександра Михайловича від Прилуцької міської організації Аграрної партії України; Рожка Артема Миколайовича від Прилуцької міської організації партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність»; Рожка Миколу Васильовича від Прилуцької міської організації партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність»; Руденка Івана Григоровича від Прилуцької міської партійної організації політичної партії «Наш край»; Сакадьола Павла Олексійовича від Прилуцької міської партійної організації Всеукраїнське об`єднання «Батьківщина»; Третяченка Дмитра Віталійовича від Прилуцької міської організації Радикальної партії Олега Ляшка; Тютюнника Івана Васильовича від Прилуцької міської партійної організації Всеукраїнське об`єднання «Свобода»; Шамрая Анатолія Васильовича  від Прилуцької міської партійної організації Всеукраїнське об`єднання «Батьківщина»; Шевеля Олега Миколайовича від Прилуцької міської організації політичної партії «УКРОП»; Ястремську Марію Миколаївну від територіальної організації політичної партії «Опозиційний блок» у місті Прилуки; Яценка Євгенія Миколайовича від Прилуцької міської партійної організації Всеукраїнське об`єднання «Свобода»; Ященко Людмилу Володимирівну від Прилуцької міської організації партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність».
Пункт 4. Проінформувати Прилуцьку міську раду на її першому пленарному засіданні про результати виборів депутатів Прилуцької міської ради.
Голова Прилуцької міської виборчої комісії. Підпис. Печатка.


Пропоную новообраним депутатам  скласти  присягу депутата Прилуцької міської ради. Відповідно до пункту 27.4 Статуту територіальної громади міста Прилуки присягу зачитує старший за віком депутат.  


Зачитати  присягу запрошується  Дановська Надія Василівна. 

Депутат міської ради ДАНОВСЬКА Н.В.

Присяга депутатів Прилуцької міської ради: «Ми, вступаючи в права депутатів Прилуцької міської ради, зобов’язуємося усіма своїми діями дбати про благо міста Прилуки та добробут його жителів, гідно представляти своїх виборців, відстоювати їх права і свободу.

      Присягаємо дотримуватися  Конституції України, законів України, Статуту територіальної громади міста Прилуки, виконувати свої обов’язки в інтересах територіальної громади міста Прилуки».
Голова Прилуцької міської виборчої комісії КОРОБОВ Ю.О.

Шановні  новообрані депутати! Відповідно до частини першої статті 49-ї Закону України «Про місцеве  самоврядування в Україні» з цього моменту починаються  ваші повноваження як  депутатів міської ради 7-го скликання. Вітаю вас з обранням, бажаю плідно працювати на користь територіальної громади міста.

           Відповідно до чинного законодавства, щоб завершити процедуру, міська рада  має  взяти до відома  інформацію голови Прилуцької міської виборчої  комісії  про встановлення підсумків та результатів голосування з виборів депутатів Прилуцької міської ради у багатомандатному виборчому окрузі та визнання їх повноважень і ухвалити  відповідне рішення.

      Шановні депутати, хто за  те, щоб інформацію голови Прилуцької міської виборчої  комісії  про встановлення підсумків та результатів голосування з виборів депутатів Прилуцької міської ради взяти до відома, прошу проголосувати. 
    Хто проти ? 

    Хто утримався ? 

    Приймається одноголосно.
Шановні новообрані депутати! З напутнім  словом до вас звертається депутат  шостого скликання  Попко Валентин Петрович.
Депутат міської ради шостого скликання ПОПКО В.П.
Доброго дня всім присутнім! Доброго дня, шановні депутати сьомого скликання! Звертаюсь до вас від депутатів шостого скликання і передаю вам своєрідну естафету для того, щоб ви працювали краще від депутатів шостого скликання і це нормально. Суспільство наше повинно розвиватися. Негоже, коли буде занепад. Звертаюсь до вас, щоб ви не забували, що мешканці нашого міста обрали вас для того, щоб ви турбувалися за наші Прилуки, щоб ви турбувалися про кожного нашого мешканця. Слово «депутат»  повинно звучати гордо. І мешканці наші обрали вас як кращих представників нашої громади, про це потрібно не забувати. Депутати – це такий своєрідний законодавчий орган на місцевому рівні, рішення яких повинно виконуватися виконкомом нашої місцевої ради і на чолі з міським головою. Я хотів, щоб ви мали тандем з міським головою. Щоб не було сварок між нами усіма, тому що страждають мешканці міста від цього. І коли все буде гладко, то все буде добре. Бажаю вам, щоб ви мали здоров`я, велику наснагу для цієї нелегкої справи. Щоб ви приймали мудрі рішення, і рішення ці носили саме соціальний характер. І тоді все буде добре у нас. Дякую за увагу.

Голова Прилуцької міської виборчої комісії КОРОБОВ Ю.О.

Шановні присутні! Дозвольте мені проінформувати вас про встановлення підсумків голосування та результатів виборів Прилуцького міського голови в єдиному одномандатному виборчому окрузі, що пройшли 25 жовтня 2015 року. 
Чергові вибори депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2015 року. Прилуцька міська виборча комісія Чернігівської області. Постанова №33 від 27 жовтня 2015 року «Про встановлення підсумків голосування та результатів виборів Прилуцького міського голови в єдиному одномандатному виборчому окрузі». Згідно з частинами третьою, четвертою, дванадцятою статті 85 Закону України «Про місцеві вибори» Прилуцька міська виборча комісія постановляє:
1.Встановити підсумки голосування в єдиному одномандатному виборчому окрузі по виборах Прилуцького міського голови.

2.На підставі протоколу про підсумки голосування по виборах Прилуцького міського голови встановити результати виборів в єдиному одномандатному виборчому окрузі по виборах міського голови.
3.Визначити обраною Прилуцьким міським головою Попенко Ольгу Михайлівну від Прилуцької міської партійної організації Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина».

4.Проінформувати Прилуцьку міську раду на її першому пленарному засіданні про результати виборів Прилуцького міського голови.

Голова Прилуцької міської виборчої комісії. Підпис. Печатка.

Слово для складання присяги надається новообраному міському голові Попенко Ользі Михайлівні.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Я, Попенко Ольга Михайлівна, волею територіальної громади міста Прилуки обрана міським головою, заступаючи на цей високий пост, урочисто присягаю на вірність територіальній громаді міста Прилуки. Зобов’язуюся суворо дотримуватися Конституції України і законів України, усіма своїми справами дбати про благо міста Прилуки і добробут його жителів, відстоювати права, свободу і законні інтереси громадян, підносити авторитет  міста Прилуки як у державі так і за  її  межами.
Голова Прилуцької міської виборчої комісії КОРОБОВ Ю.О.

Ольгу Михайлівну поздоровляє Юлія Тимошенко.
(Голова Прилуцької міської виборчої комісії Коробов Ю.О.

 вручив квіти міському голові Попенко О.М. від Юлії Тимошенко)

Ольгу Михайлівну поздоровила Юлія Володимирівна і побажала творчих успіхів, терпіння і наснаги.
Шановні, відповідно до чинного законодавства, щоб завершити процедуру, міська рада має взяти до відома інформацію голови Прилуцької міської виборчої комісії про встановлення підсумків голосування та результатів виборів Прилуцького міського голови Попенко Ольги Михайлівни в єдиному одномандатному виборчому окрузі, визнати її повноваження і ухвалити  відповідне рішення.

      Хто за  те, шановні депутати, щоб інформацію голови Прилуцької міської виборчої  комісії  про встановлення підсумків голосування та результатів виборів Прилуцького міського голови Попенко Ольги Михайлівни взяти до відома, прошу проголосувати? 

     Хто проти ? 

     Хто утримався ? 

     Приймається одноголосно.
Відповідно до частини першої статті 42-ї Закону України «Про місцеве  самоврядування в Україні» з цього моменту починаються  повноваження міського голови міста Прилуки. 
Шановна Ольго Михайлівно, вітаю вас з обранням на цю високу посаду, бажаю невичерпної енергії, мудрості і наснаги в роботі на користь територіальної громади міста, а головне, терпіння і мудрості.

      З проханням щодо вітальних  виступів записалося багато гостей, але можливості наші обмежені, тому я надаю слово першому – Дубілю Валерію Олександровичу.

Народний депутат України ДУБІЛЬ В.О.

Дорогі прилучани, дорогі земляки, дорогі брати та сестри! У першу чергу, я хочу вклонитися і подякувати вам за надзвичайно високу довіру Ользі Михайлівні Попенко, на сьогоднішній день уже меру міста Прилуки, за довіру всій команді «Батьківщини». Близько 20 відсотків – це надзвичайно велика ваша довіра. Чотири депутати від «Батьківщини» в міській раді. Тому я сьогодні надзвичайно вклоняюся і дякую. І це надзвичайно висока довіра. Вона перед нами ставить завдання дуже високо і виконати, і виправдати ту довіру, яку ви нам даєте. Я дякую, в першу чергу, вам, нашим громадянам, дякую Юрію Олександровичу, і всім членам комісії, всім нашим судам і правоохоронним органам за те, що вони забезпечили чесні і прозорі вибори. Я дякую всім нашим кандидатам у мери, з якими ми з самого початку зустрічалися та говорили про те, що вибори повинні бути чесні, перемагати ми повинні чесно. І так воно і відбулося. Я дякую нашому меру попередньому, Барнашу Дмитру, який так само чесно брав участь у виборах, який працював на громаду. І так само йому низький уклін за те, що він намагався все робити для громади. Я переконаний у тому, що Ольга Михайлівна зробила один з найкращих наших закладів –  гуманітарно-педагогічний коледж одним із найкращих в Україні. Я переконаний у тому, що вона ставить перед собою мету   так само зробити наше місто одним із найкращих не тільки в Чернігівській області, а й в нашій Батьківщині, у нашій Україні. Тому я хочу так само, як і на початку виборчої компанії, побажати саме головне нашим депутатам, партії, зрозуміло, що в міській раді не одна партія, а багато. Але ж завдання в нас одне саме головне – об`єднатися. Об`єднатися навколо громади міста. Навколо простих людей, які сьогодні на це заслуговують, тому що сьогодні зрозуміло,  що людям надзвичайно тяжко. І мені, знаєте, я сказав би, що надзвичайно соромно за ті події, які відбуваються у Верховній Раді, тому що сьогодні єднання, можливо, там немає, але ж ми робимо все для того, фракція наша «Батьківщина» і Юлія Тимошенко, щоб ми захищали простих людей, і всі об`єдналися навколо нашої країни. Тому я бажаю вам саме головне, депутати міської ради, щоб ви об`єдналися навколо громади, і щоб ту високу оцінку, яку сьогодні вам дають люди, щоб ви її виправдали. Я бажаю Ользі Михайлівні саме головне терпіння, мудрості, любові. Щоб Господь Бог давав саме головне: багатство у вірі, у мудрості, у любові. І щоб Ольга Михайлівна виправдала довіру всієї громади міста Прилуки, і зробила разом з командою, разом з депутатами міської ради, разом з усією громадою наше місто одним із найкращих. Дякую всім. Мир і любов вашим родинам.  
(Народний депутат України Дубіль В.О.вручив квіти міському голові Попенко О.М.)
Голова Прилуцької міської виборчої комісії КОРОБОВ Ю.О.

Слово для вітання від народного депутата України Дмитренка Олега Миколайовича надається помічнику-консультанту Гольцю Віталію Віталійовичу.
Помічник-консультант народного депутата України ДМИТРЕНКА О.М. ГОЛЬЦ В.В.
Шановна Ольго Михайлівно! Шановні новообрані депутати, дорогі прилучани! Дозвольте мені від імені народного депутата Олега Миколайовича Дмитренка привітати вас із обранням на посаду міського голови у місті Прилуки. Побажати всім вам здоров’я, успіху і натхнення в усіх своїх починаннях. Вірю, що Ольга Михайлівна спільно з депутатами буде нести мир і любов усім жителям Прилук. І Прилуки – ця південна столиця Чернігівщини стане одним з найкращих міст не тільки Чернігівщини, а й України. Вірю, що ви зможете прийняти генеральний план забудови, який був оплачений Олегом Миколайовичем ще три роки тому, що з`явиться стратегічний план розвитку міста і всі відчують, що міська рада і міський голова можуть працювати повноцінно на благо міста Прилуки. Тож бажаю вам терпіння, здоров`я, успіхів і наснаги, а також Божого благословення.
(Помічник-консультант народного депутата України Дмитренка О.М.
 Гольц В.В. вручив квіти міському голові Попенко О.М.)
Голова Прилуцької міської виборчої комісії КОРОБОВ Ю.О.
Слово для вітання надається голові Прилуцької районної державної адміністрації Ковтун  Валентині Миколаївні.
Голова Прилуцької районної державної адміністрації КОВТУН В.М.
Шановні жителі Прилук, шановні депутати новообрані, минулих скликань,  шановна Ольго Михайлівно! Я рада вас сьогодні привітати з закінченням виборчого процесу, з обранням нової каденції депутатів та обранням у нашому місті нового міського голови, тому що на майбутні 5 років у нас на сьогодні є перспектива. Ми розуміємо: у нас з`явилася надія, що майбутні 5 років наше місто, можливо, зміниться. Ми віримо в те, що наше місто стане процвітаючим. Що ми дійсно розбудуємо нову європейську спільноту. Бути жінкою-керівником –  досить не проста справа. І тому на сьогоднішній день дуже важливо, щоб ми, вся команда міста, допомагали міському голові в її роботі, щоб депутати співпрацювали, щоб дійсно ми всі разом зробили краще і наше місто стало кращим. Тому, що ті депутати… окремо депутати, окремо міський голова – вони самі нічого не зможуть зробити. Наша основне завдання, щоб ми об`єдналися у своїх думках, у своїх бажаннях, у тому, що ми хочемо бачити на майбутнє, яке ми хочемо залишити наше місто дітям і внукам. І тому я маю надію на те, що ми всі разом з вами дійсно зробимо наше місто європейським містом. І маю надію, Ольго Михайлівно, що так як з попереднім міським головою у нас склалися досить добрі відносини і у нас була дуже спільна така співпраця, близька співпраця, то я, звісно, маю надію, що співпраця з районом у нас продовжиться і, звісно, дві жінки у нас зроблять наш район і наше місто кращим. А сім`ї я хочу сказати, я говорила Ользі Михайлівні, що тепер скажіть своїм рідним нехай вони візьмуть фотографію і повісять на кухні, щоб вони не забули, як ти виглядаєш. 
(Голова Прилуцької районної державної адміністрації Ковтун В.М. 
вручила квіти міському голові Попенко О.М.)
Голова Прилуцької міської виборчої комісії КОРОБОВ Ю.О.
До слова запрошується Барнаш Дмитро Васильович, міський голова 6 скликання.

Міський голова 2014-2015років БАРНАШ Д.В.

Доброго дня, шановна громадо. По-перше, дозвольте вам всім подякувати за ту підтримку, яку ви надали із Всеукраїнським об’єднанням «Свобода» в Прилуках, за ту підтримку, яку ви надали мені, як міському голові попереднього скликання. Не пройшов, але це, як кажуть, «нічого». Все ж таки хотів би сказати, що каденція, яка минула на сьогоднішній день, яка працювала і зробила все це для того, щоб місто було краще. Знаєте, на мою особисту думку, я вважаю, що чоловік має взагалі приносити кошти. Ми це зробили. Я, як міський голова, депутати  попередньої каденції, ми зробили все, щоб у нашому місті з’явилися кошти. У нашому місті було мінус 9000000, а зараз я здаю місто з 11000000 гривень на рахунках. І тому всі ….. Жінка завжди має зробити домівку прекрасною, красивою, і, скажімо так, затишною. Ольго Михайлівно, я до вас звертаюся з проханням. Ви тепер собі не належите, по-перше. І прохання у мене лише одне. Ви як жінка маєте принаймні зробити все для того, щоб місто Прилуки стало квітучим містом, щоб воно було затишним, гарним, красивим і про нього дізналися в усьому світі, як про справжнє диво. Я, пройшовши через це все, не мав тієї співпраці. Я обіцяю, що Всеукраїнське об’єднання «Свобода», маючи таку доволі суттєву фракцію в міській раді не залишить вас без, як кажуть, оцієї підтримки, яку мені у свій час не надавали. Думаємо разом, спільно зробити, щоб міський голова робив максимум для міста і, як кажуть, не «заморочувався», перепрошую за вираз, на оці міжусобні війни, вони не потрібні. Місто Прилуки має бути найкрасивішим містом. І потрібно це робити разом. У добрий час.
(Міський голова 2014-2015р. Барнаш Д.В. вручив 

квіти міському голові Попенко О.М.)

Голова Прилуцької міської виборчої комісії КОРОБОВ Ю.О.
Надаю слово заступнику голови Прилуцького відділення товариства «Чернігівське земляцтво»  Гордієнку Миколі Павловичу.
Заступник голови Прилуцького відділення товариства «Чернігівське земляцтво»  ГОРДІЄНКО М.П.
Добрий день, Ольго Михайлівно, шановні прилучани, товариство. Щиро вітаю вас з минулими виборами. Ми вибрали тих людей, які достойні. «Чернігівське земляцтво» відмічає 20 років своєї діяльності. І я хочу сказати, що прилуцьке відділення найбільше у «Чернігівському земляцтві». Воно об’єднує і Талалаївський район, і Срібнянський район, Прилуки і Прилуцький район. Тому сила є. Її треба організувати. Мені дуже приємно сьогодні згадати спільні проекти, які в нас були з міською владою. Це і постійна допомога дитячому будинку «Надія» – наше шефство. І самий головний, я вважаю проект, який відбувся, – це «Шевченківська світлиця», що є взірцем спільної роботи міської влади і Прилуцького осередку  «Чернігівського земляцтва». На сьогодні в  Чернігівську область постійно їздять представники з різних районів дивитися і набиратися того досвіду, який є. Це і ініціатива Почесної дошки в школі №1 нашому видатному земляку, це і на сьогодні перший був, як кажуть, крок по встановленню  пам’ятника Яковченку, це Ірина Матяш, заслужений діяч України, її ініціатива, а потім підхопило місто, підхватили спонсори і вийшов результат. То я хотів би, шановне товариство, привітати вас з міським головою. Ви тільки послухайте, як звучить: «Пані голова». Так, тому буде голова в усьому. Я бажаю вам здоров’я, натхнення і наших нових планів для того, щоб ви працювали.
(Заступник голови Прилуцького відділення товариства «Чернігівське земляцтво»  Гордієнко М.П. вручив квіти міському голові Попенко О.М.)

Голова Прилуцької міської виборчої комісії КОРОБОВ Ю.О.
До слова запрошується  голова президії Ради Прилуцької міської організації ветеранів Хотін Георгій Степанович.

Голова президії Ради Прилуцької міської організації ветеранів ХОТІН Г.С.
Шановні присутні! Дорога Ольго Михайлівно! Перш за все маю висловити щиру вдячність усім за запрошення ветеранів узяти участь у вашій коронації і за можливість привітати вас. Вважаю, що цим висловлена щира повага до ветеранської організації міста і  вдячність тим ветеранам, які, ознайомившись з Вашою передвиборною програмою, близько сприйняли її до серця з вірою, що вона буде втілена в життя, віддавши свій голос за вас. Нам дуже сподобалися такі ваші слова: 
“Я розумію всю повноту відповідальності за виконання кожного пункту програми перед совістю,  людьми і Богом, якщо обіцяне мною не буде втілено в життя. І жодні виправдання не приймаються, бо виправдовується слабкий, а сильний іде до успіху ”. А ви, Ольго Михайлівно, сильна людина, будемо казати, жінка –   вам і карти в руки. Мені здається, що в цих словах вся сила характеру Ольги Михайлівни, стремління, уміння діяти, долати труднощі. На посаді міського голови ми маємо жінку — першу в історії міста Прилук — мужню, вольову, енергійну, яка уже  на освітянській ниві довела, що це лідер нової генерації керівників. Я, Ольго Михайлівно, з вами знайомий уже більше шести років. І пам’ятаю, як ви запросили групу ветеранів до педагогічного коледжу. Ми зробили екскурсію по навчальному закладу і були на рідкість здивовані порядком, який існує там. Ми були свідками, як студенти ставляться до вас: для них ви були багатодітною матір’ю. І наш незабутній  заступник  голови ветеранської організації міста Леонід Григорович Котолов тоді сказав про вас такі слова, які я дуже добре запам’ятав: “Красивая блондинка, по всему видно кавказский характер. Умеет работать. Ей могут позавидовать мужчини, вот вспомните мои слова”. 
Я далекий від того, Ольго Михайлівно, але хочу сказати, що ці слова ви підтвердили своєю діяльністю. Я далекий від того, щоб вчити вас, як треба працювати в цей непростий, складний час. Але мушу сказати те, що мені ветерани передали, щоб я дещо вам сказав, що треба зробити, але я вважаю, що не зараз, а особисто це ми зробимо найближчим часом. Ольго Михайлівно! Я висловлюю впевненість, що дружба ветеранської організації міста з Вами буде продовжуватись і надалі, скільки б нам років не було, тому що ми будемо рівнятися на вас. На відзнаку поваги до вас, у нас незабаром відбудеться пленум ветеранської організації. І ми вирішили пропонувати вас до членів президії міської ветеранської організації. А це підвищення в посаді, ну не голова міської ради, а все ж таки член президії, майже як член виконкому міської ради  На цьому ж пленумі ми підпишемо з вами меморандум про співробітництво і спільну діяльність між міською  радою і ветеранською організацією. Це буде найближчим часом. І ми це зробимо. Ми, ветерани, люди не бідні. Ми теж вам купили подарунок. Будемо казати кавказького змісту. Ми його не взяли сюди, бо він великий. На пленумі ми вам його вручимо. А зараз усі ветерани, вони передали мені, а я до вас теж передаю.
(Голова президії Ради Прилуцької міської організації ветеранів Хотін Г.С. вручив квіти міському голові Попенко О.М.)
Голова Прилуцької міської виборчої комісії КОРОБОВ Ю.О.
До слова запрошується Благочинний Прилуцького округу Настоятель Спасо-Преображенського собору протоієрей Микола Котеленець.
Благочинний Прилуцького округу Настоятель Спасо-Преображенського собору протоієрей МИКОЛА КОТЕЛЕНЕЦЬ

Шановний міський голова Ольго Михайлівно! Шановні депутати, дорогі брати і сестри! Сьогодні важливий день для нашого міста. І, по-перше, хотілося б поздоровити всіх вас, що по промислу Божому, по милості Божій і вибором наших жителів, вас обрали на відповідальну посаду міського голови древнього святого міста Прилуки і довірили місто його жителів, його святині. Я прошу вас, і як свята церква молиться за градоначальників і всіх жителів міста, щоб ви вибрали ті святі обов’язки як християнки, як жителя цього міста, як мера нашого міста. Дай Бог вам, по-перше, страху Божого, щоб ви пам’ятали заповіді Божі і жили по совісті. І поступали з людьми, які довірили вам місто святе, по совісті. Дай Бог вам здоров’я і благополуччя. А свята православна церква завжди молилася і буде молитися за свій народ, за свою землю, за своє місто. По молитвах наших славетних земляків, які прославлені святою православною церквою як святі і святителя Іоасафа Бєлгородського чудотворця Прилуцького  і святителя Феодосія єпископа Чернігівського і святителів новомучеників  Васілія і Асаака…, які жили і трудилися на нашій святій землі і моляться за наше місто. Дай Бог, щоб і Господь вас благословив своєю любов’ю і своєю вірністю на многіє-многіє літа. Трудіться на благо свого міста, на свій народ.

(Благочинний Прилуцького округу Настоятель Спасо-Преображенського собору протоієрей Микола Котеленець вручив ікону та квіти міському голові Попенко О.М.)
Голова Прилуцької міської виборчої комісії КОРОБОВ Ю.О.
До слова запрошується начальник управління освіти міської ради Вовк Сергій Михайлович.
Начальник управління освіти міської ради ВОВК С.М.
Шановна Ольго Михайлівно, шановний новообраний склад міської ради. Ольго Михайлівно, прийміть найщиріші вітання від освітян міста з обранням вас міським головою. Ви, беззаперечно, користуєтесь великою повагою і авторитетом не тільки серед освітян, як показали вибори. Тому бажаємо вам використати весь свій багатющий досвід керівника для згуртування і об’єднання новообраного складу міської ради, щоб вирішити нагальні питання в місті, у тому числі в освітянській проблемі. Успіхів вам бажаємо.
Ікона-оберіг, виготовлений добрими лагідними руками вихованців Центру творчості дітей та юнацтва, який допоможе розпізнавати людей, які приходять до вас на прийом, і допоможе вам примирити їх, якщо треба.
(Начальник управління освіти міської ради Вовк С.М. вручив ікону-оберіг
та квіти міському голові Попенко О.М.)

Голова Прилуцької міської виборчої комісії КОРОБОВ Ю.О.
Слово для вітання надається заступнику голови громадської ради при виконавчому комітеті міської ради Заголій Тетяні Спиридонівні.

Заступник голови громадської ради при виконавчому комітеті 
міської ради ЗАГОЛІЙ Т.С.
Шановні присутні, шановні депутати, новий склад ради, шановна Ольго Михайлівно! Дозвольте від імені громадської ради міста Прилуки, яка є, до речі, органом виконкому міської ради, від голови громадської ради особисто Руденка Олександра Володимировича, який сьогодні знаходиться в зоні АТО з волонтерською діяльністю, та від себе особисто привітати новообрану нашу шановну Ольгу Михайлівну з такою відповідальною посадою. Місто Прилуки особливе. Особливе воно своїми людьми, трудовими колективами, взагалі громадою. Громадська рада має сподівання на офіційну подальшу співпрацю, Ольго Михайлівно. Ми відкриті для спілкування, відкриті для взаєморозуміння і взаємоповаги. Хочеться, аби це все продовжилося. Спасибі, з легкої руки Дмитра Васильовича налагодилася така добра співпраця. І хочеться, щоб вона продовжилася з Ольгою Михайлівною. Ми вас підтримуємо, готові і відкриті до спілкування і бажаємо успіхів, Ольго Михайлівно.
(Заступник голови громадської ради при виконавчому комітеті 

міської ради Заголій Т.С. вручила квіти міському голові Попенко О.М.)

Голова Прилуцької міської виборчої комісії КОРОБОВ Ю.О.

Слово надається голові громадського формування з охорони громадського порядку «Прилуцька самооборона народної ради» Роговому Олександру Павловичу.

Голова громадського формування з охорони громадського порядку «Прилуцька самооборона народної ради» РОГОВИЙ О.П.
Дякую за надане слово. Шановні прилучани, сьогодні знаменний день в історії міста. Адже за всю історію незалежної України мером міста стала жінка. У цей складний час це не дивно. Я вірю, що вона буде гарною господаркою і наше місто стане культурним, освітнім, промисловим початком… Уже більше року знаю Ольгу Михайлівну. Ми плідно співпрацювали по волонтерській роботі. Можу сказати тільки одне, вона гідна цього звання. Прилучани висловили довіру. Саме головне, щоб команда, яка працювала з нею, також була працьовитою і енергійною. А ще хочеться звернутися до небайдужих прилучан, до громадських організацій, підприємців, до депутатського новообраного корпусу, щоб вони також допомагали, адже вони в змозі щось радикально змінити і перетворити наше місто на квітуче і процвітаюче. Ми, активісти громадського формування «Прилуцька самооборона», як і недавно, коли Ольга Михайлівна була директором педколежу, будемо співпрацювати, я надіюсь плідно і все зробимо для того, щоб наше місто розбудовувалося і процвітало спільними зусиллями.
(Голова громадського формування з охорони громадського порядку «Прилуцька самооборона народної ради» Роговий О.П. вручив квіти міському голові Попенко О.М.)

Голова Прилуцької міської виборчої комісії КОРОБОВ Ю.О.

На цьому мої повноваження закінчуються. Я передаю повноваження щодо ведення сесії міському голові Попенко Ользі Михайлівні і запрошую її до слова.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Шановний головуючий! Шановні депутати, гості! Дорогі прилучани! Дозвольте насамперед висловити сердечну подяку і низький уклін усім виборцям, які продемонстрували високу громадянську свідомість, небайдужість до долі нашого рідного міста й обрали депутатів міської ради. Серед них  фахівці різних галузей, вони представляють увесь спектр політичної палітри міста. Це великий потенціал, і він дає надію на те, що ми спільно виправдаємо високу довіру прилучан. Серед депутатів 11 обрано до ради вже не вперше. Пройшовши школу виборів та депутатських буднів, вони знову вирішили присвятити себе цій відповідальній справі. Щиро вітаємо їх і сподіваємося, що ваш досвід і знання будуть корисними Прилуцькій міській раді нового скликання у вирішенні актуальних проблем нашого рідного міста!

У ці хвилини ми маємо сказати добрі слова, чи не найкращі слова й нашим попередникам — депутатам Прилуцької міської ради шостого скликання, яких ми запросили сьогодні на цю подію і, думаю, започаткували нову міську традицію — традицію передачі влади. Прилуцька міська рада шостого скликання ввійде, безперечно, в історію, як міський парламент, який працював у бурхливу пору Революції Гідності, упровадження нових конституційних законів щодо децентралізації влади. Зроблено вами, дорогі наші колеги, немало. Тож ми щиро висловлюємо слова вдячності вам за плідну працю для нашого міста.

Хотілося б ще раз висловити сердечні слова вдячності та вклонитися   всім прилучанам, які виявили мені високу довіру й обрали міським головою. Підтверджую головний принцип, яким буду керуватися в усіх своїх вчинках і діях: прилуцький міський голова виражає інтереси всіх прилучан. Не окремих груп, не окремих течій чи партій, а всього населення майже шістдесятитисячного міста. Розумію всю відповідальність, яка покладена на мене. Як і те, що, обираючи мене, прилучани пов’язували з цим певні надії. У своїй діяльності я буду виходити з того, що ми давно заслужили іншого життя, іншої долі, а тому працюватиму для вас чесно, порядно, відповідально й результативно.
Нині Прилуки чекають: як запрацює нова рада? Чи знайдуть між собою спільну мову депутати? Чи не позначиться на справі та обставина, що в міській раді представлені різні політичні сили? З цього приводу скажу: проблема, дійсно, є та й не може бути інакше. Усі ми тут — такі різні за політичними симпатіями, підходами, переконаннями, поглядами. Ми з вами різні й за життєвим досвідом, і за досвідом роботи в органах управління. Та й просто ми різні, як люди. Та це абсолютно нормальні речі, і часи «одностайності», коли все вирішувалося автоматичним підняттям рук, давно вже відійшли в минуле. Так, усі ми різні, але всіх нас об’єднує одне – любов до рідного міста і до наших земляків. 

Ми маємо можливості конструктивно співпрацювати, якщо будемо керуватися бажанням зробити дійсно корисне для людей, а не іншими, політичними міркуваннями. Лише на цьому шляху ми зможемо мати справді діловий, дієздатний міський парламент, який працюватиме, виходячи з інтересів усього міста, усіх прилучан. Нам пливти в одному човні не один рік. А це означає, що треба розумно розподілити сили, набратися витримки й терпіння, а не розхитувати цей човен, бо ціль у нас, як всі ми з вами обіцяли у передвиборчих програмах, одна — зробити життя людей кращим, а наше рідне місто — затишним і комфортним для проживання.

Я глибоко поважаю вибір прилучан, які підтримали вас, депутати, у ході виборів. Сподіваюсь і на те, що ви, у свою чергу, будете поважати волю прилучан, які віддали свої голоси за Прилуцького міського голову. Виходячи із цих реалій, ми й маємо будувати міську владу так, щоб вона діяла зважено й водночас енергійно, ініціативно, конструктивно. 

Відомий соціолог Макс Вебер писав, що у сфері управління є тільки два смертні гріхи — відхід від суті справи й безвідповідальність. І в основі обох — зацікавленість лише в тому, аби бути на передньому плані, справляти враження, а не реально працювати. Досвід минулих рад засвідчує, що ці спокуси й ці гріхи й для нас найбільш небезпечні. Упевнена в тому, що ми з вами знайдемо внутрішню рівновагу й відчуття власної гідності з усвідомленням того, що всі ми служимо спільній справі на благо міста й прилучан, а не задоволенню чиїхось політичних або особистих амбіцій. На нас лежить велика відповідальність, забувати про яку ми не маємо права. Нам належить сформувати виконавчі структури і, передусім, виконком міської ради. Принцип тут має бути один: високий професіоналізм, глибоке знання загальноміських проблем і широке бачення шляхів їх вирішення. 

Сама ж Прилуцька міська рада повинна зосередити увагу на стратегічних напрямках розвитку міста: його забудові, використанні земель, пошуку додаткових коштів до міського бюджету, залученні інвестицій, сильній муніципальній податковій політиці та інших.

Треба чітко визначити пріоритети виробництва й товаровиробника як єдино можливу умову виходу економіки нашого міста з нинішньої економічної кризи. Ми маємо продумати, як підтримати нашого прилуцького виробника, як домогтися того, щоб магазини міста були наповнені товарами наших підприємств, щоб прилуцькі товари пішли в широку реалізацію по всій Україні й за її межами. 

Найближчим часом необхідно значно збільшити обсяги ремонту наявного житлового фонду міста. Важлива сфера турбот нинішньої влади — розв’язання транспортних проблем, удосконалення вулично-дорожньої інфраструктури.

Не залишатимуться поза увагою влади й заклади освіти, культури та медицини, яким сьогодні, як ніколи, потрібна і фінансова підтримка, і збереження всієї мережі цих установ. 
До першорядних завдань належить також і культурний розвиток Прилук. Ми повинні продовжувати процес відродження історико-архітектурних пам’яток і чудових культурних традицій нашого древнього міста, активно співпрацюючи з меценатами, Почесними громадянами міста, які зробили вагомий внесок у розбудову культурної спадщини Прилук. 

На зовнішній арені планується відновлення співпраці з містами-побратимами країн Європи для упровадження досвіду реалізації муніципальних програм.

Наш великий філософ Григорій Сковорода сказав, що не політичними перемогами залишаються в народі правителі, а лише тим, що зробили вони для духовного розвитку людини. Над чим би ми не працювали — будівництвом, економікою або медициною — це все тільки засоби для того, щоб прилучани могли повною мірою реалізувати свої здібності, своє особисте й духовне призначення й покликання на землі, а не тільки вести боротьбу за виживання. Люди повинні просто нормально жити, а не постійно виживати, і ми повинні з вами, дорогі депутати, дати їм таку можливість.

Вірю, що разом із вами ми можемо зробити багато добрих справ для прилучан, і ми зробимо. У нас — єдина мета: люди повинні жити краще. Тож усе непринципове, дрібне має відступити на задній план. Я закликаю всіх до спільної роботи. Вірю у ваш розум і мудрість, розраховую на розуміння й підтримку.  Дякую.
Шановні новообрані депутати нового скликання, відповідно до частини першої  статті сорок другої Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у зв’язку із закінченням строку повноважень міського голови Барнаша Дмитра Васильовича необхідно ухвалити відповідне рішення. Ставлю на голосування. Хто за те, щоб ухвалити проект рішення «Про закінчення строку повноважень міського голови Барнаша Дмитра Васильовича» як рішення ради, прошу проголосувати. 

Хто за?
Проти?

Утримались?

Рішення ухвалено.

Відповідно до частини першої статті 50-ї Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у зв`язку із закінченням строку повноважень секретаря міської ради Чернова Валерія Михайловича необхідно ухвалити відповідне рішення. Ставлю на голосування. Хто за те, щоб ухвалити проект рішення «Про закінчення строку повноважень секретаря міської ради Чернова Валерія Михайловича» як рішення ради, прошу проголосувати. 

Хто за?

Проти?

Утримались?

Рішення ухвалено.

На цьому перша частина першого засідання першої сесії сьомого скликання завершена. Ми дякуємо всім за плідну працю. А депутатів сьомого скликання запрошуємо в сесійну залу на шістнадцяту годину для продовження роботи.

(Після перерви)
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Доброго дня, шановні! Рада ще раз зустрітися для конструктивної роботи, бо всі ми знаємо, що нас Прилуки чекають. Чекають від нас результативної роботи, позитивної роботи, уваги один до одного і те, що ми говорили у наших передвиборчих програмах, починаємо працювати над цим. Сьогодні присутні 32 депутати. Так?  Шановні депутати! Продовжуємо сесію. Під час першої частини першого засідання першої сесії ми не обирали лічильну комісію. Для  визначення   результатів голосування  нам необхідно обрати  з числа депутатів лічильну комісію в кількості  трьох  чоловік. До  складу лічильної комісії  пропоную обрати: Олександра Михайловича Правосуда, Олександра Олександровича Дубовика, Надію Василівну Дановську. Будуть якісь інші пропозиції? Не буде. Є пропозиція  затвердити  склад  лічильної  комісії.  Ставлю на голосування. Хто за те, щоб  затвердити  запропонований склад лічильної комісії, прошу  підняти  картку  для  голосування.  

   Хто проти ?

   Хто утримався ?   

   Приймається.

   Лічильна комісія  затверджується в складі: Олександра Михайловича Правосуда, Олександра Олександровича Дубовика і Надії Василівни  Дановської.
Переходимо до  питань розгляду порядку денного  другої частини першого засідання першої  сесії.

    На розгляд  уносяться  наступні питання: 

1.Про оплату праці міського голови.

Доповідає Касьян Олег Борисович — завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.    
2.Про обрання секретаря Прилуцької міської ради.

        Доповідає Ольга Михайлівна Попенко — міський голова.

3.Про оплату праці секретаря Прилуцької міської ради.

Доповідає Касьян Олег Борисович — завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.  
Пропоную  провести сьогоднішнє наше засідання без питання «Різне». Ставлю на голосування за основу порядок денний другої частини першого засідання першої сесії міської ради  7-го  скликання. Хто за те, щоб порядок денний прийняти за основу, прошу підняти  картку  для  голосування?

   Хто проти ?

     
   Хто утримався ?

            Приймається.
     Які, можливо, у кого ще є  інші пропозиції?  
Депутат міської ради ЯСТРЕМСЬКА М.М.

Можна?
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Так. Представтесь, будь ласка.
Депутат міської ради ЯСТРЕМСЬКА М.М.

Марія Миколаївна Ястремська. Ольго Михайлівно, я, як і більшість депутатів, нова людина. І особисто я не бачила Порядку денного до цієї хвилини і рішень, проектів рішень до цієї хвилини я теж не бачила. Я хочу спитати у більш досвідчених депутатів: «Коли ми мали ознайомитися із проектами рішень?

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Зараз.

Депутат міської ради ЯСТРЕМСЬКА М.М.

Зараз. Тоді, у мене ще одне запитання, як нова людина…Я вважаю, що ставити на першій сесії різні питання про оплату міського голови чи секретаря, якого навіть ще не обрано, і міського голови, то чи не можна б було, чи не ліпше, чи не коректніше було б, можливо, уже в кінці місяця, оцінюючи вже вашу роботу, оцінюючи роботу секретаря… Мені здається, Ольго Михайлівно, що вас хтось з апарату просто підставив, винісши на розгляд 1-ї сесії такі рішення. Розумієте, якщо хтось подивиться сесію і вони почують, що ми голосували перше питання про оплату праці… Зрозуміло, вам потрібна оплата, зрозуміло винагорода, бо тяжка робота, хоча б у кінці місяця… На першій сесії невже не знайшлося якихось важливіших до розгляду питань. 
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Я гадаю, що питання не може ставитися так: оплата праці за результатами, ти місяць пропрацював і тобі повинна бути така оплата праці. Є, згідно чинного законодавства встановлюється оплата праці. Що тут некоректного?
Депутат міської ради ЯСТРЕМСЬКА М.М.

І це найважливіше питання для міста зараз?
Депутат міської ради ПРАВОСУД О.М.

Ну, якщо це в нас таке спірне питання, то в нас є представник юридичного відділу, який фахово нам пояснить. Правильно чи не правильно?
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Будь ласка.
Начальник юридичного відділу міської ради ГОРБАЧ В.Г.

Уся справа в тому, що відповідно до чинного законодавства міський голова, так як і кожний державний службовець, як кожна особа органів самоврядування  при прийомі на роботу повинна знати, який заробіток буде у неї, який буде посадовий оклад, з яких доплат складається в цілому її заробітна плата, тому ми не порушуємо жодного законодавчого акта,  ми не порушуємо жодного нормативного акта. Людина місяць буде працювати і вона повинна знати, що вона буде отримувати за свою працю. Однозначно відносно того, це стосується і секретаря. Секретаря ви повинні обрати сьогодні і таким же чином установити заробітну плату для секретаря, визначити посадовий оклад, визначити його надбавки всі і людина також буде знати, за що вона працює протягом місяця. Що стосується відносно того, коли ви, за скільки днів ви будете ознайомлені із проектами рішень, де вони будуть оприлюднені, яким чином це все буде робитися, ви будете знати після того, як ви затвердите регламент роботи міської ради 7-го скликання. А регламент ви будете розглядати на наступному засіданні сесії міської ради.
Депутат міської ради ЯСТРЕМСЬКА М.М.

Навіть, не затвердивши регламент, ще не сформовані комісії, ні виконком…  
Начальник юридичного відділу міської ради ГОРБАЧ В.Г.

Це питання наступної сесії.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Це питання наступної сесії. Там, дійсно в Законі «Про місцеве самоврядування» це питання розглядається не пізніше ніж на другій сесії.

Депутат міської ради ЯСТРЕМСЬКА М.М.

Ольго Михайлівно, я розумію. Я просто це раз висловлюю свою думку, що я вас дуже поважаю і мені здається, що хтось вас просто хоче підставити. Це моя особиста думка.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Це в рамках чинного законодавства. Не думайте, що десь, хтось…
Депутат міської ради ЯСТРЕМСЬКА М.М.

Я вірю, що це все рамках чинного законодавства, я зрозуміла, але я вважаю, що це не є рішення 1-ї сесії. Це моя думка.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Ще які будуть пропозиції? Ставлю  на  голосування  порядок  денний другої частини першого засідання першої сесії  міської ради 7-го  скликання  в цілому.
Хто за те, щоб порядок денний  другої частини першого засідання першої сесії  міської  ради  7-го  скликання прийняти  в цілому,  прошу  підняти  картку  для  голосування?
Хто проти ?   

Хто утримався ?   

Приймається.
Порядок  денний  другої частини першого засідання першої сесії   міської ради 7-го скликання  затверджений.

 Пропонується  наступний  регламент  роботи  сесії:   

       - для доповідей з питань порядку денного – до 10 хвилин;
       - виступаючим уперше – до 5 хвилин; 
       - для повторних виступів у дебатах – до 3 хвилин; 
       - для заяв, пропозицій, довідок – до 3 хвилин.  
  Ставлю  на  голосування. Будуть якісь інші пропозиції? 
(із зали)

Не буде.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Не буде. Хто за те,  щоб  затвердити  такий регламент  роботи   міської ради, прошу підняти  картку  для  голосування.   
 Хто проти ?   

 Хто утримався ?  

 Приймається. 
Дуже приємно, що ми розуміємо всю ситуацію, все, що ми з вами робимо згідно чинного законодавства. Регламент другої частини першого засідання першої сесії міської ради затверджений. Переходимо до розгляду питань  порядку денного другої частини першого засідання першої сесії сьомого  скликання.
Перше питання. Розглядається   питання   «Про оплату праці міського голови». Слово надається завідувачу сектора по роботі з кадрами міської ради  Касьяну Олегу Борисовичу. Поки Олег Борисович дійде, я б сказала, що я, Маша сказала, що я не та людина, яка претендує на щось. Але я знаю те, що це повинно так бути згідно чинного законодавства, бо ти не можеш працювати місяць і тоді тільки будемо визначати, яка оплата праці.
Завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради КАСЬЯН О.Б.
Доброго дня, шановна голово, шановні депутати, шановні присутні! Вам пропонується проект рішення «Про оплату праці міського голови». Даний проект рішення знаходиться у вас на руках. Доведу до відома, що міському голові присвоєний відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування» 5-й ранг посадової особи місцевого самоврядування. Відповідно до 368 постанови установлюється надбавка 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та вислугу років. І встановлюється посадовий оклад згідно штатного розкладу. Також матеріальна допомога для вирішення соціально-побутових питань та матеріальна допомога на оздоровлення в розмірі середньомісячної заробітної плати.
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.

Тут з проектів рішення видно, що Попенко Ользі Михайлівні присвоєно 5-й ранг посадової особи місцевого самоврядування, а секретарю міської ради присвоїти 7-й ранг посадової особи місцевого самоврядування. Тобто поясніть, будь ласка, чому нижчий ранг 5-й, а 7-й ми присвоїли вже, тут немає прізвища, вже 7-й ранг. Сьомий ранг присвоюють – це коли? Коли в людини є  заслуги, чи що?

(із зали)

Навпаки. Сьомий він нижче.
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.

Нижче. Це добре. А то несправедливо до міського голови.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Ви розумієте, що для мене зарплата, що там говориться… Нарахували, утримали і я не претендую абсолютно… Усе, що згідно чинного законодавства…
Депутат міської ради КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І.

Тут написано 50% надбавки. А як було в попереднього голови? 
Завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради КАСЬЯН О.Б.
Так само. Відповідно до 368 постанови більше, ніж 50% не установлюється. 
Депутат міської ради ШАМРАЙ А.В.
А якщо вже в людини 5-й ранг був?
Завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради КАСЬЯН О.Б.
То зберігається. Із збереженням. Максимально. Відповідно до категорії.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Є якісь зауваження, пропозиції? Немає. Ставлю на голосування. Хто за те, щоб ухвалити запропонований проект рішення  як рішення ради, прошу підняти картку для голосування.  

Хто проти ?

Хто утримався ?

Рішення ухвалене.   
Розглядається   питання «Про обрання секретаря Прилуцької міської ради». Шановні депутати! Мабуть, із всієї передвиборчої компанії ви, мабуть, більше з нас зрозуміло. Я вас поважаю. Я взагалі всіх людей поважаю. І я вірю і знаю, те, що ви всі достойні депутати і ви достойні цієї посади. Але я хочу вам запропонувати кандидатуру знану, поважну в місті. Це – Анатолій Васильович Шамрай, можливо, тому, що це і я маю досвід роботи в управлінській системі і Анатолій Васильович має достатній досвід роботи в міській раді, бо він був мером 12 років. Ви можете мені заперечити, але це – безкомпромісна кандидатура, яка не буде викликати якогось негативу, а тільки позитив від усіх політичних сил. Я би хотіла, щоб ви мене підтримали і мені буде приємно. Але я наголошую, що я буду працювати з вами всіма, всіма, хто хоче працювати, адже всі прийшли працювати, тому я б хотіла, щоб ви мене підтримали. Зрозуміло, перед процедурою голосування до слова ми запросимо Анатолія Васильовича. Будь ласка.
Депутат міської ради ШАМРАЙ А.В.
Говорят в речку нельзя дважды войти. Я благодарен Ольге Михайловне. Я вдячний за пропозицію Ользі Михайлівні, що вона внесла на розгляд міської ради мою кандидатуру. Я розумію всю відповідальність, знаючи практично весь обсяг роботи, яку потрібно робити. Коротко про себе. Моя головна мета –  досягти конструктивізму в роботі міської ради, щоб ми розглядали питання на демократичній основі, враховували думку кожного депутата, колегіально приймали рішення, менше в нас було пустопорожніх розмов і більше конструктивізму в рішенні проблем, які нам задали виборці в наших передвиборчих баталіях. Я думаю, що незалежно від партійних поглядів у кожного із вас, у кожного з депутатів є ці накази виборців. Я думаю, першочергово ми повинні розглянути і в найкоротший термін їх реалізувати.          Коротко про себе. Я народився в місті Прилуки. Мені 66 років, 49-го року народження. Працював на «Будмаші» близько 10-ти років на різних посадах, починаючи із слюсаря, відслужив два роки у Радянській армії, потім закінчив Київський політехнічний інститут. Отримав спеціальність інженера-механіка. Закінчив академію суспільних наук, маю гуманітарну освіту. Працював деякий час на партійній роботі, директором заводу «Будмаш» майже 5 років. Потім головою міської ради 12 років. Чотири рази обирався. І на четвертому етапі, десь на половині строку попросився добровільно у відставку з тим, щоб дати дорогу більш молодим, рахуючи, що ту школу, яку пройшли зі мною попередники, вони більш сміливіше зможуть реалізувати на практиці. Я більш прибічник прагматичних поглядів, ніж вибіркових політичних або інших. Більш дивлюся на проблему з державницьких позицій, тому вважаю, якщо ми зуміємо досягти загальної згоди в тій чи іншій проблемі міста, це буде наше велике досягнення. Тому, я ще раз вдячний  і буду вдячний, якщо ця довіра буде мені надана.  
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Шановні депутати, можливо, у когось є якесь запитання до Анатолія Васильовича. Не будьте пасивними. Говоримо. 
Депутат міської ради ТЮТЮННИК І.В.
Анатолію Васильовичу, це Всеукраїнське об’єднання «Свобода». Анатолій Васильович, я розумію, вам важко говорити на державній мові. Але все-таки, у разі обрання, ми віримо, що вас оберуть, тому що ви дійсно поважна людина, все-таки, щоб було спілкування на державній українській мові, тому що в проукраїнському такому патріотичному місті треба, щоб державні чиновники говорили на державній мові. Це таке побажання. Зичу вам удачі під час голосування. 
Депутат міської ради ШАМРАЙ А.В.
Працюючи на посаді раніше, на всіх виконкомах і засіданнях міської ради, я завжди вів цю роботу на українській мові. Повірте мені, у такому спілкуванні загальному, я більше використовую ту мову, на якій мені більше прийшлось вчитися, вона більш доступніша мені. Але я обіцяю, що буду використовувати тільки нашу українську мову.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Ми всі будемо навчатися.
Депутат міської ради ШАМРАЙ А.В.
Я зразу перестроївся.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Ще є запитання?

Депутат міської ради ПРАВОСУД О.М.
Шановна Ольго Михайлівно, Валерій Олександрович, колеги-депутати. Стосовно обрання секретаря міської ради. Порадившись із колегою з нашої партії Аграрної, з Пахомовим Дмитром Анатолійовичем, який, на жаль, сьогодні відсутній, але на наступній сесії він буде присутній, тому я висловлюю і свою думку, і його. Ну, по-перше, секретар міської ради це – найнаближеніша посада до міського голови. На мою думку, треба прислухатися до міського голови. Якщо вона пропонує цю посаду, значить, вона довіряє цій людині, буде з нею найкраще співпрацювати. І тому я хочу заявити, що я особисто підтримаю і сьогодні проголосую за вас, це, по-перше. І по-друге, забігаючи наперед, теж хочу заявити, що і я, і депутат Пахомов притримуємося того погляду, що міському голові треба надати всіх заступників, яких вона хоче. Ми проголосуємо і за заступників. Я навіть не знаю сьогодні, які там претенденти, але ми проголосуємо, тому що вам з ними працювати. Це ваша команда, щоб не було у вас прикомандированих, щоб ви не сказали, що це людина чужа, це не моя, я не можу з нею працювати, тому заздалегідь говорю, що ми підтримуємо всі ваші кандидатури. Але, Ольго Михайлівно, ми ж будемо тоді і питати. Тому, що повнота влади у вас і у ваших заступників. І якщо піде десь щось не так, будуть у вас там по роботі прогалини, то я перший, хто вийду вас критикувати на цю трибуну. Ну ще таке побажання і до секретаря міської ради, і до міського голови Ольги Михайлівни. Ви знаєте, коли проходила остання сесія 6-ї каденції, то я почув від депутатів такий вислів, що за міського голови Дмитра Васильовича Барнаша була найближча відстань між депутатом і міським головою. Якщо хтось телефонував Дмитру Васильовичу, він завжди брав трубку, коли депутат йому телефонує. Якщо не може Дмитро Васильович узяти трубку, він обов’язково передзвонював. Так само я хочу, щоб і Анатолій Васильович, якщо депутат телефонує, реагував на дзвінок. Ну, він же не телефонує так просто, щоб все-таки був контакт, це перше. Не ділити депутатів на своїх і чужих. Усі однакові, навіть ті, хто вас сьогодні не підтримує.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Будемо сподіватися, що підтримають.

Депутат міської ради ПРАВОСУД О.М.
Так. І в такому руслі нам легше буде працювати, і депутатам, і вам, як першим представникам влади. Дякую за увагу.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

І вам дякуємо.

Депутат міської ради ЯЩЕНКО Л.В.
Шановні депутати, шановний голово! Я не хочу сьогодні не сказати слів, добрих слів на адресу Анатолія Васильовича, тому що це людина, у якої і я вчилася працювати і Анатолій Васильович спонукав нас на співпрацю свого часу. Вів місто. Керував як усім містом, так і навчальними закладами в тому числі. І тому школа, яку ми пройшли того часу, вона була значимою. Це ми отримали достойні знання в напрямку формування навичок роботи адміністративної, роботи з колективом. Часто зустрічався він і з працівниками освіти. Вирішували дуже багато проблем. Дійсно, людина з прагматичними баченнями. Живе не тільки сьогоднішнім днем, а й передбачає все на майбутнє. Це те, що було. І я не думаю, що десь воно ділося в особі Анатолія Васильовича. Так що я вважаю, що дуже достойна кандидатура.

Депутат міської ради КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І.
Я приєднуюсь до колег-депутатів, які висловили свою позицію на підтримку Анатолія Васильовича. Вважаю, що команду, дійсно, повинна формувати   міський голова, а ми підтримаємо. Кандидатура Анатолія Васильовича достойна цієї посади і я закликаю депутатів проголосувати за цю кандидатуру.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Дуже дякую. Є ще бажаючі? 

Депутат міської ради ТЮТЮННИК І.В.
Ну, ми також підтримуємо, достойна кандидатура. Дійсно, міському голові потрібно мати свою команду для того, щоб реалізувати ті всі програмні засади, з якими ви йшли на вибори, підтримаємо. Відповідно відповідальність, звичайно, лежить на вас і треба оправдати ту  довіру виборців. Будь ласка, працюйте, ми завжди будемо допомагати в конструктивному плані. Так що, я також вважаю, що це достойна кандидатура.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Дуже дякуємо.

Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
Ви знаєте, відповідальна хвилина. Думаю, що вона для вас, у першу чергу, хвилююча, і те, наскільки людина зможе згуртувати цю залу, тому що стільки горшків розбито на цих виборах взагалі, різні ситуації були. Я думаю, що об’єднуюча, можливо, мудра людина, яка кожного вислухає, кожного, так сказати, прийме, зможе це зробити. Анатолій Васильович Шамрай багатьом тут у прилуцькій політиці взагалі батько. Там у тому списку щонайменше,  не бачу… ще Барнаша не повісили? Усі будуть там висіти. Ви, розумієте,  ціла епоха була. І зараз вона знову і знову ще повертається. Я дуже добре пам’ятаю ситуацію, коли навколишні міста були без пенсій. І якраз  позиція Анатолія Васильовича Шамрая стояла йому посади, тобто він не пішов в угоду, тому що Чернігівське начальство з нього душило: «віддай гроші і все». Він стояв на засадах міста Прилуки, він стояв до кінця і це йому коштувало посади. Ми всі добре пам’ятаємо, як це було, тому всі ми люди, ми всі добре розуміємо, що час єднатися, час в принципі працювати, тому що рік-два визначить взагалі майбутнє Прилук. Якщо ми не зробимо ці кроки, то Прилуки втратять. Тому Анатолій Васильович у цій залі найдосвідченіша, можливо, людина, яка зможе, дійсно, об’єднати навіть тих, хто утримається сьогодні від голосування. Дякую.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Шановні депутати, відповідно до чинного законодавства, секретар міської ради обирається таємним голосуванням. Для проведення таємного голосування нам необхідно дотриматися відповідної процедури – це  обрати з числа депутатів лічильну комісію. Які будуть пропозиції щодо кількісного та персонального складу, будь ласка, лічильної комісії? Шановні депутати, вносьте, будь ласка, пропозиції. 
Депутат міської ради КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І.
Від кожної політичної сили по одній людині.
Депутат міської ради ЯЦЕНКО Є.М.
Яценко. Я був членом декількох комісій. Достатньо трьох.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Так, і я так думаю.

Депутат міської ради ЯЦЕНКО Є.М.
Це перевірено, там немає жодних якихось ризиків. Це чи три підряд, чи три по списку, чи та сама лічильна комісія.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Давайте ваші пропозиції. 

(із зали)

Яценко.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Яценко Євгеній Миколайович, дуже приємно.

(із зали)

Копачевський.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Віктор Іванович Копачевський.

Депутат міської ради ДАНОВСЬКА Н.В.
Ященко Людмила Володимирівна.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Теж дуже приємно. Людмила Володимирівна. Хто за такий склад лічильної комісії: Яценко Євгеній Миколайович, Копачевський Віктор Іванович, Ященко Людмила Володимирівна, прошу підняти картку для голосування. Хто за? 
Хто проти? Немає.
Утримались? Немає. Дуже приємно, Машо, що ви не утрималися.
Для вирішення організаційних питань лічильна комісія збирається на другому поверсі в кабінеті №34. 

Шановні депутати, допоки лічильна комісія визначиться з головою та секретарем комісії, я би хотіла нагадати вам про те, що відповідно  до законодавства до  найближчої сесії ви маєте визначитися з головами фракцій, які повинні зробити повідомлення про утворення фракцій.  То ж хотілося, щоб ви пам’ятали про це, обдумували. Ми з вами будемо зустрічатися, я вас запрошу на який день, тому що ви знаєте, що вам треба створити постійні діючі комісії. Ми постійно будемо з головами фракцій збиратися, будемо все спільно вирішувати: хто яку комісію очолює, хто в якій комісії працює, щоб це було для блага міста. Сьогодні ми чекаємо на лічильну комісію і у нас декілька є хвилин, поки вони зайдуть. 
Голова  комісії готовий інформувати про обрання голови лічильної комісії  та затвердження форми бюлетеня. Прошу, будь ласка. Прошу, Віктор Іванович.
Депутат міської ради КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І.
Протокол №1 засідання лічильної комісії від 11 листопада 2015 року. Присутні: Копачевський, Яценко, Ященко. Порядок денний: вибори голови лічильної комісії, вибори секретаря лічильної комісії, затвердження форми бюлетеня для голосування. Питання перше розглядали «Про вибори голови лічильної комісії». Виступили: Яценко, який запропонував обрати головою лічильної комісії Копачевського. Голосували: одноголосно. Вирішили: обрати головою лічильної комісії Копачевського. Питання друге «Про вибори секретаря лічильної комісії». Виступили: Копачевський запропонував обрати секретарем лічильної комісії Ященко. Голосували: одноголосно. Вирішили: обрати секретарем лічильної комісії  депутата Ященко. Третє. «Про затвердження форми бюлетеня для голосування. Виступили: Копачевський, який запропонував затвердити наступну форму бюлетеня для голосування – «Бюлетень по виборах секретаря Прилуцької міської ради» 11 листопада 2015 року. Прізвище, ім’я, по батькові кандидата на посаду секретаря міської ради: Шамрай Анатолій Васильович. Три колонки: за, проти, утримався (або не визначився). Голосували: «за» - одноголосно. Вирішили: затвердити форму бюлетеня для голосування. Значить, зараз ми виходимо у фойє. Кожний депутат підходить до секретаря комісії, розписується і отримує бюлетень, і голосуємо. У бюлетені прохання ставити одну позначку, щоб бюлетень не вважався зіпсованим. Все. 

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Нам необхідно затвердити протокол комісії за №1. Ставлю на голосування.

Хто за? 

Хто проти?

         Утримались?

Приймається.
Віктор Іванович розповів, щоб не затримувати ваш час, щоб я розповідала, як ми голосуємо. Оголошується перерва для таємного голосування.
(Після перерви)
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Для оголошення результатів голосування слово надається голові лічильної комісії Віктору Івановичу Копачевському.

Голова лічильної комісії КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І.

Протокол №2 засідання лічильної комісії по виборах секретаря Прилуцької міської ради 11 листопада 2015 року. Присутні: Копачевський, Яценко, Ященко. Порядок денний:  про підсумки голосування. Слухали: про підсумки голосування. Лічильна комісія встановила: загальна кількість депутатів – 34. Кількість зареєстрованих депутатів – 32. Кількість депутатів, які одержали виборчі бюлетені – 32. Кількість депутатів, які взяли участь у голосуванні – 32. Кількість бюлетенів, визнаних недійсними – немає. Кількість невикористаних бюлетенів – 2.  Міський голова – 1. Результати виборів секретаря Прилуцької міської ради: Шамрай Анатолій Васильович. «За» – 27. «Проти» – 1. «Утримались, або не визначився» – 5. Кількість невикористаних бюлетенів – 2. Підпис голови, секретаря, печать, підписи.   Вітаємо вас. Анатолій Васильович.
 Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Одну хвилину, шановні колеги.  Нам необхідно затвердити протокол лічильної комісії №2. Ставлю на голосування.

Хто за? 

Хто проти?

Утрималися?

Рішення прийнято. Відповідно до рішення лічильної комісії секретарем Прилуцької міської ради обраний нами всіма поважний  Анатолій Васильович Шамрай. Прошу до слова.
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Дякую за довіру. Щоб починати, треба подумати. Я думаю, що разом ми з’ясуємо  наступні плани нашої роботи. Думаю, що все, що ми запланували, у нас вийде. Я хвилююся як на перших екзаменах. Думаю, що це хвилювання з часом заспокоїть мене і ми почнемо продуктивну нашу роботу. Дякую.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Мені дуже приємно, мені дуже гордо, що і я саме біля вас. Ставлю на  голосування. Хто за те, щоб ухвалити запропонований проект рішення  як рішення ради, прошу підняти картку для голосування.  

Хто за?

Хто проти ?

Хто утримався ?

Рішення ухвалене.   

Переходимо до третього питання. Розглядається   питання   «Про оплату праці секретаря Прилуцької міської ради». Слово надається завідувачу сектора по роботі з кадрами міської ради  Олегу Борисовичу Касьяну.
Завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради  КАСЬЯН О.Б.

Шановні депутати, пропонується проект рішення  такий, як і по оплаті праці міському голові. Це буде по секретарю ради. Але Анатолій Васильович сказав і я нагадую, що в нього 5-й ранг. Значить, зі збереженням 5 –го рангу.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Які у вас є зауваження, пропозиції?
(із зали)

Затвердити.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Ставлю на голосування. Хто за те, щоб ухвалити запропонований проект рішення  як рішення ради, прошу підняти картку для голосування.  

Хто проти ?

Хто утримався ?

Рішення ухвалене.    
     Ще раз всіх вас вітаю. На   цьому   друга частина першого засідання першої сесії     міської   ради сьомого скликання  оголошується закритою. Дякую за роботу. До зустрічі, а зустріч – друга частина, буде у нас відбуватися у п’ятницю на 13-ту годину. У нас дуже важливі питання.
