ПРОТОКОЛ

26.11.2015 року № 1

м.Прилуки

Спільне засідання постійних депутатських комісій

Голова – Попенко О.М.

Протокол склала – Капленко Т.П.

Присутні: депутати міської ради в кількості 26 чол. (список додається).
Шамрай А.В. – секретар міської ради відповідно до посадових  обов’язків.

Іванов  Д.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до посадових  обов’язків.
Сивенко О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради як доповідач по питанню «Про затвердження Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік». 

Тютюнник І.В. – радник міського голови.

Александрова  О.В. – завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю відповідно до посадових  обов’язків.

Вовк С.М. – начальник управління освіти міської ради як доповідач по питанню «Про організацію харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах та дітей у дошкільних навчальних закладах міста у 2016 році». Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради як доповідач

по питаннях «Про виконання бюджету міста за 9 місяців 2015 року» та «Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2015 р».

Горбач В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради відповідно до посадових обов’язків.

Івченко  В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради по питанню «Про вирішення питань землекористування».

Капленко Т.П. – спеціаліст І категорії відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради відповідно до посадових обов’язків.

Малиш Г.П. – начальник управління праці та соціального захисту населення

міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС на 2013-2015 роки».

Ніязов Р.Ю. – директор КП «Послуга» як доповідач по питанню «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

Пошкурлат В.І. – начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради відповідно до посадових обов’язків.

Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питанню «Про вирішення питань землекористування».

Тесленко В.М. – начальник управління містобудування та архітектури міської ради як доповідач по питаннях «Про перейменування вулиць, провулків та в’їздів міста» та «Про Генеральний план м.Прилуки».

Представники місцевих засобів масової інформації:

Павлютіна  І.М. – директор КП ТК «Прилуки».

Костенко В.В.– оператор КП ТК «Прилуки».

СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запросила до слова начальника юридичного відділу міської ради Горбач В.Г. для проведення навчання для депутатів на тему  «Статус, права, можливості та обов’язки депутата». 
ВИСТУПИЛА:

ГОРБАЧ В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради, яка провела навчання для депутатів за вищезазначеною темою.
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. –  міського голову, яка провела навчання для депутатів на тему «Етика депутата міської ради».

Запропонувала перейти до розгляду питань порядку денного 3 сесії міської ради сьомого скликання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Про виконання бюджету міста за 9 місяців 2015 року.

Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

2.Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2015 рік».

Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

3.Про затвердження Регламенту Прилуцької міської ради 7 скликання.

Доп.ДРАЧУК Вячеслав Володимирович — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, голова робочої групи.

4.Про затвердження Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік.

Доп.СИВЕНКО Олександр Іванович — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

5.Про організацію харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах та дітей у дошкільних навчальних закладах міста у 2016 році.

Доп.ВОВК Сергій Михайлович — начальник управління освіти міської ради.

6.Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС на 2013-2015 роки».

Доп.МАЛИШ Ганна Павлівна — начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради.

7.Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

Доп.НІЯЗОВ Руслан Юсупович — директор комунального підприємства «Послуга».

8.Про перейменування вулиць, провулків та в’їздів міста.

Доп.ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович — начальник управління містобудування та архітектури міської ради.

9.Про Генеральний план м.Прилуки.

Доп.ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович — начальник управління містобудування та архітектури міської ради.

Проект рішення, який містить

        інформацію з обмеженим доступом

10.Про вирішення питань землекористування.

Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович — головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради.

11.Різне.

Поцікавилася в депутатів, чи розглядати окремо кожне питання порядку денного, чи ставити запитання до розробників проектів рішень.

ВИСТУПИВ:

РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який запропонував зупинитися  на детальному  розгляді всіх питань порядку денного.

СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася, чи є питання щодо проектів рішень «Про виконання бюджету міста за 9 місяців 2015 року» та  «Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2015 рік».

ВИСТУПИЛИ:

ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що  проекти рішень «Про виконання бюджету міста за 9 місяців 2015 року» та  «Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2015 рік» є типовими і  відповідно до Бюджетного кодексу України повинні бути затверджені на сесії міської ради.

Звернула увагу на проект рішення «Про виконання бюджету міста за 9 місяців 2015 року», яким затверджується звіт про виконання бюджету міста Прилуки за 9 місяців 2015 року по доходах у сумі 222766,6 тис. грн., у т.ч. по доходах загального фонду в сумі 210342,9 тис. грн., по доходах спеціального фонду в сумі 12423,7 тис. грн. та  по видатках у сумі 217998,7 тис. грн., у тому числі по видатках загального фонду в сумі 200090,2 тис. грн., та по видатках спеціального фонду в сумі 17908,6 тис.грн.  

 Наголосила на тому, що відповідно до Податкового кодексу передбачено новий перелік місцевих податків і зборів, що дає можливість значно покращити фінансову спроможність загального фонду міського бюджету. 

        Роз’яснила, що в інформації до проекту рішення детально розписано по кожному виду податків і видатки по кожній галузі, яка фінансується з міського бюджету. Зазначила, що найбільш питому вагу в доходах міського бюджету займає податок на доходи фізичних осіб.

КІЧА В.В.– депутат міської ради, який звернув увагу на проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2015 рік»,  поцікавившись, за рахунок чого збільшилися надходження до міського бюджету: чи за рахунок податку на землю, чи за рахунок підакцизних товарів. 

ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що податок на доходи фізичних осіб збільшився за перше півріччя на 9 537 380 грн. Повідомила, що це ті надходження, які сплачено із заробітних плат на підприємствах і установах міста.

      Проінформувала, що акцизний податок з реалізації  суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів  збільшено на 2795000 грн., податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними особами, які є власниками об`єктів житлової нерухомості, збільшено на 3300 грн.; податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об`єктів житлової нерухомості, збільшено на 4000 грн.

РОЖКО М.В. – депутат міської ради, який поцікавився, чому збільшився податок, який береться  з фізичних осіб, і чи пов’язане це зі збільшенням  об’ємів виробництва на підприємствах.

ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка роз’яснила, що податкова інспекція працює і виявляє такі факти, як виплата  на підприємстві  заробітної плати, яка є  нижчою від  мінімальної, або ж  виявляються працівники, які не були оформлені взагалі, і як наслідок їм нараховується заробітна плата і відповідно збільшуються надходження до міського бюджету в якості податку на доходи фізичних осіб. 

       Зазначила, що є  надходження від сплати такого податку як придбання транспортних засобів у розмірі 25 тис.грн. Зауважила, що  грошова оцінка землі введена в дію, люди переоформляють документи і відповідно теж  є надходження.

      Зазначила, що збільшені  бюджетні  призначення по податках витрачені на заробітну плату працівникам бюджетної сфери. 
КОЗИК О.Д. – депутат міської ради, який звернув увагу на те, що відремонтоване дорожнє полотно від перших дощів  знову зруйнувалося. Поцікавився сумою коштів, які були витрачені в минулому і в поточному роках на дороги,  адже у зв’язку з децентралізацією кошти будуть залишатися  на місцях і важливо те, як ними розпоряджатися.

ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що за 9 місяців поточного року надходження від акцизу склали 6 мільйонів гривень, а до кінця року має надійти  ще 2 мільйони гривень. 

КОЗИК О.Д. – депутат міської ради, який зазначив, що необхідно  підготувати інформацію щодо коштів, які були  витрачені на ремонт доріг міста в минулому році.

СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  запропонувала розглянути проект рішення  «Про затвердження Регламенту Прилуцької міської ради 7 скликання».

ВИСТУПИЛИ:

ДРАЧУК В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, голова робочої групи, який зазначив, що Регламент – це нормативний акт, який установлює порядок діяльності Прилуцької міської ради, порядок скликання, підготовки  та розгляду питань на сесії, проведення сесій та ухвалення рішень. Звернув увагу на те, що законодавством передбачено, що міська рада не пізніше як на другій сесії затверджує Регламент, а оскільки 2-га сесія була позачерговою, то проект рішення щодо затвердження Регламенту  буде розглянутий на 3-й сесії. Проінформував  про те, що за основу був узятий Регламент Прилуцької міської ради 6 скликання. Зауважив, що робочою групою  було внесено ряд доповнень, що стосуються змін у чинному законодавстві, зокрема, Закону України «Про військово-цивільні адміністрації» та  внесених змін до  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». Зазначив, що проект Регламенту  оприлюднений на сайті міської ради.
КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І. – депутат міської ради, який запропонував унести до Регламенту, окрім онлайн трансляцій сесій (стаття 8 Регламенту), ще й норму щодо  прямої трансляції  сесій по місцевому телебаченню або ж трансляції  сесій у повному обсязі, адже онлайн трансляцію  сесій має змогу дивитися в основному молодь.  Повідомив, що в розмові з директором телебачення він дізнався, що у свій час обладнання щодо трансляції сесії було придбане Почесним громадянином міста Прилуки Коптєвим Ю.В. і передане ТОВ ТРК «ТІМ».

ДРАЧУК В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, голова робочої групи, який зазначив, що дану пропозицію необхідно вивчити.

ПАВЛЮТІНА І.М. – директор КП «Телекомпанія «Прилуки», яка зауважила, що перш, ніж уносити до Регламенту вищезгадану норму, необхідно проконсультуватися з юристами щодо  того, чи не буде це порушенням Закону України «Про  телебачення та радіомовлення», відповідно до якого втручатися в роботу ЗМІ навіть засновники не мають права. Наголосила, що також необхідно вивчити технічну сторону питання щодо можливості прямої трансляції сесій. Зазначила, що КП ТК «Прилуки» працює в дотаційній формі і в поточному  році міська рада виділила кошти для телебачення в сумі 400 тис.грн. при потребі 1,5 млн.грн.  Наголосила на тому, що робота міської ради та депутатів має бути висвітлена на телебаченні, але питання  формату необхідно обговорити з головами фракцій. Наголосила на тому, що юристи повинні вивчити, чи є законне підґрунтя внесення до Регламенту ради  пункту повної трансляції  сесій.

ДУБОВИК О.О. – депутат міської ради, який поцікавився, скільки коштує хвилина трансляції на телебаченні.

ПАВЛЮТІНА І.М. – директор КП «Телекомпанія «Прилуки», яка зазначила, що хвилина комерційної реклами коштує 300 грн., а для органів місцевого самоврядування ухвалене рішення –  30 грн. за 1 хвилину.

ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради, який зазначив, що пропозицію Копачевського В.І. необхідно до сесії вивчити в постійних депутатських комісіях.

КОЗИК О.Д. – депутат міської ради, який звернув увагу на статтю 121 Регламенту  і запропонував внести зміни до неї в частині того, що депутатська група може складатися  не менш ніж з трьох депутатів міської ради.

ДРАЧУК В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, голова робочої групи, який зазначив, що міська рада протягом своєї каденції за необхідності  матиме змогу вносити зміни  до Регламенту міської ради.
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  запропонувала розглянути проект рішення «Про організацію харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах та дітей у дошкільних навчальних закладах міста у 2016 році».

ВИСТУПИЛИ:

ВОВК С.М. – начальник управління освіти міської ради, який зазначив, що дане рішення ухвалюється щорічно. Наголосив, що відповідно до зауважень КРУ  дане рішення вноситься на розгляд сесії, а не виконавчого комітету , як це було в попередні роки. Роз’яснив, що в  даному проекті  рішення запропоновано забезпечити учнів 1-4-х класів 100% безоплатним харчуванням за рахунок бюджету міста, а харчування  учнів  5-11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів проводити за рахунок 100% батьківської плати, крім категорій дітей, коли батьки або особи, які їх замінюють, звільнені від плати за харчування. Звернув увагу на те, що батьки або особи, які їх замінюють, вносять плату за харчування дітей у дошкільних навчальних закладах у розмірі 60% від  встановленої вартості харчування на день. 
        Зазначив, що харчування педагогічних працівників та обслуговуючого персоналу проводиться за їх власні кошти на базі навчальних закладів за цінами відповідно до вартості харчування, визначеної на 2016 рік рішенням виконавчого комітету.
КІЧА В.В. – депутат міської ради, який поцікавився, чим викликане ухвалення Тимчасового Положення про  організацію харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах  та дітей  у дошкільних  навчальних закладах міста у 2016 році. Звернув увагу на пункт 1.2. Положення, де відсутня інформація про конкурси відповідно до Закону України «Про здійснення державних  закупівель».
ВОВК С.М. – начальник управління освіти міської ради, який зазначив, що управління освіти керується наказом Міністерства   економіки України від 01 серпня 2006 року №265 «Про затвердження Методичних рекомендацій з організації харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах».
КІЧА В.В. – депутат міської ради, який звернув увагу на пункт 3.1. проекту рішення, де зазначено, що управління освіти при укладанні договору з переможцем конкурсних торгів на послуги з організації харчування учнів у загальноосвітніх та дітей у дошкільних навчальних закладах має керуватися Тимчасовим положенням про  організацію харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах  та дітей  у дошкільних  навчальних закладах міста у 2016  році. Зазначив, що, якщо існує відповідний Закон, то дане Тимчасове положення не матиме ваги.
ВОВК С.М. – начальник управління освіти міської ради, який зазначив, що незабаром буде вноситися нова вартість харчування 12 грн.80 коп. на затвердження виконавчого комітету. 
КОЗИК О.Д. – депутат міської ради, який запропонував розглянути дане питання  постійною депутатською  комісією з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та в разі внесення змін до Тимчасового положення надіслати  депутатам на електронні адреси.
ЯЩЕНКО Л.В. – депутат міської ради, яка підняла питання про те, що неможливо допустити минулорічної ситуації, коли з державної  субвенції за рахунок заробітної плати вчителів розраховувалися із КП КШХ «Шкільний»

за харчування учнів.

СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  запропонувала розглянути проект рішення «Про затвердження Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік».

ВИСТУПИВ:

СИВЕНКО О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який зазначив, що  даний проект рішення необхідно затвердити з метою ефективної реалізації регуляторної політики в м. Прилуки та відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та  «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».  Повідомив, що до Плану регуляторної діяльності вноситься Положення про проведення ярмарків у м.Прилуки (у новій редакції), яке було затверджене ще у 2013 році і до якого необхідно внести зміни.

(Питань по проекту рішення у депутатів не було)

СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  запропонувала розглянути проект рішення «Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС на 2013-2015 роки».

ВИСТУПИЛИ:

МАЛИШ Г.П. – начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради, яка зазначила, що відповідно до даного проекту рішення затверджується список учасників бойових дій, які безпосередньо брали участь в антитерористичній операції. Зауважила, що   відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку…» воїнам АТО надається  пільга в розмірі 25%, а відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» учасники бойових дій мають пільгу 75%,  тобто учасники АТО будуть отримувати 100% пільгу на оплату житлово-комунальних послуг. Зазначила, що в грудні на затвердження сесії буде вноситися така ж Програма щодо пільг учасникам АТО на 2016 рік.

ТЮТЮННИК І.В. – депутат міської ради, який поцікавився, чи всі прізвища внесені до даного списку, адже учасників АТО набагато більше, ніж 63.

МАЛИШ Г.П. – начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради, яка зазначила, що це список станом на початок  листопада, адже проект рішення проходив оприлюднення, а на сьогодні за списком учасників АТО  налічується 202. Зазначила, що до списку вносяться тільки прилучани за місцем реєстрації чи за фактичним місцем проживання (за наявності відповідної довідки).

ШЕВЕЛЬ О.М. – депутат міської ради, який поцікавився, як надається пільга: на соціальну норму за принципом субсидії чи на все житло.

МАЛИШ Г.П. – начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради, яка зазначила, що пільга дається на житло на самого учасника бойових дій, на дружину і неповнолітніх дітей.
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  запропонувала розглянути проект рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

ВИСТУПИЛИ:

НІЯЗОВ Р.Ю. – директор комунального підприємства «Послуга», який зазначив, що протягом 2015 року міська рада рішеннями сесій виділяла кошти на поповнення статутного фонду комунального підприємства  «Послуга» для здійснення відповідних робіт: 5 тис.грн для проведення робіт на  міському пляжі, 99 тис.грн. на облаштування «лежачих поліцейських»,  на будівництво огорожі біля Меморіалу-скверу Вічної Слави і на відновлення плитки на Центральній площі. Зазначив, що за 2015 рік було здійснено списання на підприємстві на загальну суму 4 тис. 664 грн. Зауважив, що  статутний капітал зменшили на 83 тис.грн. і на сьогодні статутний капітал КП «Послуга» складає 12 млн. 622  тис. 410 гривень.

КІЧА В.В. – депутат міської ради, який поцікавився, як бути з рішеннями міської ради, якими збільшувався статутний капітал підприємства. 
НІЯЗОВ Р.Ю. – директор комунального підприємства «Послуга», який зазначив, що за кошти, які були виділені підприємству, у результаті виконання відповідних робіт утворювалися елементи  благоустрою (огорожа, елементи дороги тощо), які потім бралися на баланс підприємства.

РОЖКО М.В. – депутат міської ради, який зазначив, що рішень щодо поповнення статутних фондів багато, але це перший раз, коли директор зменшує статутний капітал за рахунок списання. Наголосив, що  це питання взагалі буде стосуватися всіх комунальних підприємств міста (наприклад, комунального підприємства «Прилукижитлобуд», якому міська рада виділяла кошти, а працівники підприємства  ремонтували дахи тощо).

ГОРБАЧ В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради, яка наголосила на тому, що якщо на балансі підприємства залишаються засоби, то немає необхідності зменшувати статутний капітал  підприємства.

МАЗУРЕНКО В.Г. – депутат міської ради, який зазначив, що статутні кошти були перетворені у майно, а його не можна знімати, воно з однієї статті переноситься на іншу, статутний капітал  не повинен зменшуватися.

КОЗИК О.Д. – депутат міської ради, який зазначив, що міська рада виділяє кошти і має прискіпливо запитувати, на що вони були спрямовані. Наголосив на тому, що на комунальних підприємства заробітні плати понад 6 тис.грн., тому з такими надвеликими зарплатами працівників депутати  мають право запитувати  про ефективність роботи комунальних підприємств міста.
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка внесла пропозицію  зняти  з порядку денного до з’ясування всіх спірних питань проект рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
Запропонувала розглянути проект рішення «Про перейменування вулиць, провулків та в’їздів міста».
ВИСТУПИЛИ:

ТЕСЛЕНКО В.М. – начальник управління містобудування та архітектури міської ради, який зазначив, що даний проект рішення вноситься відповідно до протоколу рішення комісії з питань реалізації Закону України  «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні і заборона пропаганди їхньої символіки» від 19 листопада 2015 року №6.  Зауважив, що працювала відповідна комісія над підготовкою даного проекту рішення, розглядалися  та оприлюднювалися пропозиції від прилучан,  узгоджувалися питання із Українським інститутом національної пам’яті. Зазначив, що до цієї роботи була  залучена і директор Прилуцького краєзнавчого  музею  ім. В.І.Маслова Зоць Т.М.
КІЧА В.В. – депутат міської ради, який наголосив на необхідності саме історичного підходу до перейменування вулиць. Зважаючи на те, що  вул.Бособрода  раніше називалася Скоропадська, поцікавився, чому в проекті рішення запропонована назва І.Скоропадського. Наголосив на тому, що необхідно за можливості підготувати історичні довідки по всіх назвах  вулиць, які запропоновані до перейменування. Зазначив, що до нього звертаються прилучани з питаннями, які стосуються перейменування вулиць. Запропонував провести громадські слухання по всіх округах, де кожен депутат у своєму окрузі збере всі пропозиції прилучан, та зняти дане питання на доопрацювання.
ПРАВОСУД О.М. – депутат міської ради, який зазначив, що до нього також надходили звернення прилучан, зокрема щодо незгоди перейменування вул.Носенка на вул.Василя Завітневича у зв’язку із фактами з його біографії. 
    Уніс наступну пропозицію: якщо вулиця Носенка знаходиться в мікрорайоні Дослідної станції, то логічно буде перейменувати її у вул.Симиренків та окремо поставити її на голосування безпосередньо на сесії. 

КОЗИК О.Д. – депутат  міської ради, який зазначив, що проведена серйозна робота по перейменуванню вулиць міста, тому запропонував даний проект рішення внести на розгляд сесії, а зняти на доопрацювання лише спірні назви вулиць. Наголосив на необхідності обов’язкового перейменування вулиць Енгельса, Червоноармійської та Шмідта.
ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради, який наголосив, що  комісія працювала предметно по кожній назві вулиць, ураховуючи  звернення прилучан. Запропонував детально розглянути даний проект рішення на депутатських комісіях, особливо закцентувати увагу на спірних питаннях.
ТЮТЮННИК І.В. – депутат міської ради, який підтвердив, що комісія з питань перейменування вулиць дійсно провела титанічну роботу, враховуючи думку жителів міста. Зауважив, що дане рішення необхідно ухвалювати, адже до встановленого законодавством терміну залишилося небагато часу і тоді повноваження щодо перейменування вулиць перейдуть вищих органів державної влади.

АЛЕКСАНДРОВА О.В. – завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, яка звернула увагу  на те, що  жителі окремих вулиць не бажають повертатися до історичних назв, наприклад, жителі вул.Гірняка категорично відмовляються жити на вул.Лапинській (це історична назва), а хочуть жити на вулиці Дорошенка. Зазначила, що вулиці Гайдара та Островського підпадають під декомунізацію.
РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який наголосив, що даний проект рішення необхідно обов’язково вносити на розгляд сесії та ухвалювати відповідне рішення.
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  зазначила, що з  питання перейменування вулиць проведена ґрунтовна  робота, до якої були залучені  всі комітети самоорганізації населення міста, директор музею та секретар міської ради Шамрай А.В. наголосила, що  дане  питання необхідно доопрацювати до сесії з урахуванням унесених  пропозицій. 
Запропонувала розглянути проект рішення «Про Генеральний план м.Прилуки».

ВИСТУПИЛИ:

ТЕСЛЕНКО В.М. – начальник управління містобудування та архітектури міської ради, який проінформував депутатів про  розробку та затвердження  нового Генерального плану міста Прилуки. Зазначив, що Генеральний план міста Прилуки розроблений Київським інститутом містобудування і на сьогодні проходить процедуру погодження та затвердження. Повідомив, що по Генплану проведені громадські слухання та було відповідне оприлюднення. Наголосив, що  інститутом уносяться зміни відповідно до тих зауважень,  які були подані. Звернув увагу на те, що одним з питань, яке необхідно вирішити, є питання одного з розділів  Генерального плану – історико-архітектурного опорного плану, який міською радою ще не затверджений. Проінформував, що причиною затримки затвердження даного плану є те, що чернігівськими  археологами  визначений  нововиявлений об’єкт у межах м.Прилуки –  «старе місто Прилуки», що складає 30% території всього міста Прилуки (від М’ятно-дослідної станції до   Плискунівки і від  тютюнової компанії до вул.1 Травня). Зазначив, що цей масив  зареєстрований Департаментом культури  як об’єкт, а це спричиняє труднощі в погодженні питань дозвільного характеру на рівні археології. Зауважив, що по даному питанню є попередня домовленість з археологами міста Чернігова, які  з розумінням поставляться до цього питання. Було запропоновано внести зміни в статус цієї території  не як «об’єкта», а як «зони», а це означає, що якщо готується якийсь проект відведення і подається на погодження з археологами, то при статусі даної території як «об’єкта» археологи не погоджують цих матеріалів до тих пір, доки вони не проведуть там відповідну роботу, за яку необхідно  сплачувати кошти. Роз’яснив, що при статусі даної території в якості «зони» матеріали проектів відведення археологи погоджують практично в обов’язковому порядку.
        Зазначив, що від міської ради направлені відповідні листи щодо зміни статусу даної території, які розглядаються Департаментом культури. Повідомив, що наступним кроком буде  затвердження розділу історико-архітектурного опорного плану, потім Генплан буде направлений на Чернігів, де розглядатиметься і погоджуватиметься, пройде експертизу, тому саме затвердження Генерального плану міста затягується, можливо, на півроку.

         Звернув увагу на те, що виникла необхідність використати норму закону, відповідно до якої є можливість поновити використання Генерального плану міста Прилуки, розробленого в 1969 році, та затвердженого рішенням облвиконкому в 1970 році. Зауважив, що вищезгаданий Генплан був діючим до 1995 року. Поновлення Генплану пропонується для того, щоб міська рада могла ухвалювати  рішення  з містобудівних та земельних  питань.
КІЧА В.В. – депутат міської ради, який наголосив на тому, що незабаром буде затверджений новий Генеральний план м.Прилуки. Загострив увагу на ризиках, які може спричинити  поновлення старого Генплану, адже коли хтось із  прилучан подасть заяву на отримання земельної ділянки, а йому сесія відмовить, то  далі міську раду очікують  судові перспективи.

ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради, який зазначив, що є лише два шляхи: або прискорити  ухвалення нового Генплану м.Прилуки, або ж розблоковувати земельні питання шляхом поновлення старого Генплану, але з певними ризиками.
РОЖКО М.В. – депутат міської ради, який поцікавився, з якого року земельні питання заблоковані і не розглядаються міською радою.

ГОРБАЧ В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради, яка зазначила, що земельні питання не розглядаються з 2013 року.

РОЖКО М.В. – депутат міської ради, який наголосив, що існує великий ризик, адже якщо хтось буде просити виділити земельну ділянку, а міська рада не зможе юридично вмотивувати відмову.
СЛУХАЛИ: 
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  запропонувала розглянути проект рішення «Про вирішення питань землекористування».
ВИСТУПИВ:

ІВЧЕНКО В.В. – начальник  відділу комунальної власності міської ради, який озвучив проект рішення «Про вирішення питань землекористування», що складається з двох пунктів, які стосуються договорів оренди земельних ділянок.
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка повторно надала слово директору КП «Послуга» Ніязову Р.Ю. 

ВИСТУПИЛИ:

НІЯЗОВ Р.Ю. – директор комунального підприємства «Послуга», який зазначив, що дійсно міська рада виділяла кошти, за які виконувалися роботи по благоустрою.

КІЧА В.В. – депутат міської ради, який наголосив, що міська рада виділяла кошти на поповнення статутного фонду. Поцікавився,  навіщо  підприємство ставило на баланс об’єкти благоустрою, наприклад, місце під колишнім пам’ятником В.І.Леніну, яке заклали тротуарною плиткою.

НІЯЗОВ Р.Ю. – директор комунального підприємства «Послуга», який зазначив, що об’єкти благоустрою стоять на балансі підприємства і тому необхідно привести до ладу статутний фонд.
ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради, який зауважив, що даний проект рішення знятий з розгляду на доопрацювання.
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка повідомила про закінчення спільного засідання постійних депутатських комісій.

УХВАЛИЛИ:

1.Погодити порядок денний 3 сесії міської ради сьомого скликання.

      2.Зняти з порядку денного 3 сесії міської ради 7 скликання проект рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
    3.Доопрацювати до сесії проект рішення «Про перейменування вулиць, провулків та в’їздів міста». 

     4.Начальнику фінансового управління міської ради Вороні О.І. підготувати інформацію щодо коштів, які були  витрачені на ремонт доріг міста в минулому році.
     5.Вивчити в постійних депутатських комісіях пропозицію депутата міської ради Копачевського В.І. щодо прямої трансляції  сесій по місцевому телебаченню або ж трансляції  сесій у повному обсязі.
6.Постійній депутатській  комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян  розглянути  Тимчасове  положення про  організацію харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах  та дітей  у дошкільних  навчальних закладах міста у 2016 році  та в разі внесення змін надіслати депутатам на електронні адреси.

7.Постійним депутатським комісіям детально розглянути кожну нову  назву вулиць, ураховуючи  звернення прилучан, закцентувавши особливу увагу на спірних питаннях.
Голова                                                                                             О.М.ПОПЕНКО

Протокол склала                                                                             Т.П.Капленко
