ПРОТОКОЛ

27.11.2015 №2
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань будівництва, земельних відносин, екології

та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Тютюнник І.В.

Секретар комісії – Ілюхін А.В.

Члени комісії: Назім В.І., Рожко М.В.
Відсутні:

Члени комісії:  Дуденок О.М., Пахомов В.А., Шевель О.М.

Запрошені:

Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради;

Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради.

Тесленко В.М. – начальник управління містобудування та архітектури міської ради.

Порядок денний:

1. Розгляд проектів рішень що вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії;

2. Розгляд питань, пов’язаних з поновленням генерального плану міста Прилуки 1969 року.
3. Різне.

По першому питанню

1. СЛУХАЛИ:


Севастьянова Р.В., який ознайомив присутніх з додатком 1 до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування» та надав необхідні роз’яснення по пунктах проекту рішення.
ВИСТУПИЛИ:


Тютюнник І.В., який запропонував внести додаток 1 до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування» на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії.
УХВАЛИЛИ:


Підтримати пропозицію голови комісії та внести запропонований проект рішення на розгляд депутатів міської ради на сесії від 04.12.2015.
По другому питанню

2. СЛУХАЛИ:


Тесленка В.М., який повідомив, що на черговій сесії планується внести на розгляд депутатів міської ради питання щодо поновлення дії генерального плану міста Прилуки, розробленого у 1969 році. Надав роз’яснення щодо необхідності поновлення генерального плану, вирішення нагальних містобудівних питань та дій, які здійснюються міською радою щодо розробки нового генерального плану міста.

ВИСТУПИЛИ:


Рожко М.В., який висловив своє бачення у вирішенні питання щодо поновлення генерального плану 1969 року та вказав на необхідність прискорення розробки та погодження нового генерального плану міста.


Севастьянов Р.В., який вказав, що генеральний план міста 1969 року був розроблений та діяв в період до 1995 року. Перспектива містобудування, передбачена вказаним генеральним планом, не відповідає реальному стану справ, тому при вирішенні питань землекористування будуть виникати суттєві невідповідності між фактичним використанням земель та планами розвитку міста, передбаченими у 1969 році. Таким чином, у міської ради або суб’єктів господарювання при необхідності отримання земельної ділянки або будівництва певного об’єкта виникне потреба у розробці уточнюючої містобудівної документації, що пов’язано зі значними фінансовим витратами та іншими ускладненнями.

З огляду на дані обставини, у разі ухвалення міською радою рішення про поновлення генерального плану, буде доцільно (на період до затвердження нового генерального плану) у першу чергу направляти для розгляду до управління містобудування та архітектури міської ради звернення  щодо:

- надання дозволів на розробку документацій із землеустрою;

- зміни цільового призначення земельних ділянок;

- затвердження документації із землеустрою та передачі земельних ділянок у

власність або користування;

- продажу земельних ділянок.

У разі позитивних висновків органу містобудування, відділом комунальної власності міської ради будуть вноситись на розгляд ради питання щодо можливості надання земельних ділянок у власність або користування громадянам та юридичним особам.

Іллюхін А.В., Тютюнник І.В., Івченко В.В., які висловили свої думки щодо порушеного питання.

УХВАЛИЛИ:


Розглянути питання щодо поновлення генерального плану міста на черговому пленарному засіданні ради 04.12.2015.

Рекомендувати управлінню містобудування та архітектури міської ради прискорити здійснення заходів щодо розробки та погодження нового генерального плану міста.

По третьому питанню

3. СЛУХАЛИ:


Тютюнника І.В., який повідомив, що на розгляд до комісії направлено звернення Пінігіної Олександри Павлівни щодо надання поштової адреси земельній ділянці по вул.Соборній.

ВИСТУПИЛИ:


Севастьянов Р.В., який повідомив, що у першому півріччі Пінігіна О.П. особисто зверталася до відділу комунальної власності міської ради. На даний час земельна ділянка за вказаною адресою перебуває в оренді Пінігіної О.П. для будівництва житлового будинку. 

Тесленко В.М., який надав інформацію щодо розгляду звернення Пінігіної О.М. в управлінні містобудування та архітектури міської ради.


Тютюнник І.В., який повідомив, що так як на час засідання комісії встановити підстави для звернення Пінігіної О.П. до міської ради немає можливості, доцільно розглянути дане питання на черговому засіданні комісії з участю автора звернення.

УХВАЛИЛИ:


Запросити Пінігіну О.П. для участі у черговому засіданні комісії, з метою розгляду порушеного нею питання.

Голова комісії








І.В.ТЮТЮННИК

Секретар комісії








А.В.ІЛЮХІН

