ПРОТОКОЛ
22.01.2015 року № 1

м.Прилуки
Спільне засідання постійних депутатських комісій
Голова – Попенко О.М.

Протокол склала – Капленко Т.П.

Присутні: депутати міської ради в кількості  25 чол. (список додається).
Шамрай А.В. – секретар міської ради відповідно до посадових  обов’язків та як доповідач по питаннях: «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених    депутатами на  2 (позачерговій)   сесії  міської ради 7 скликання від  20 листопада  2015 року  при розгляді питання «Різне» та «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на  3 сесії  міської ради 7  скликання від  04 грудня   2015 року  при розгляді питання «Різне».
Сивенко О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради як доповідач по питанню «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м.Прилуки на 2016 рік». 
Фесенко Т.М.  – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до посадових  обов’язків.
Бублик Н.І. – директор КП КШХ «Шкільний» по питанню «Про  затвердження міської цільової Програми «Харчування учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів міста».
Вовк С.М. – начальник управління освіти міської ради як доповідач по питаннях: «Про  затвердження міської цільової Програми «Харчування учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів міста» та «Про  затвердження міської цільової Програми «Підтримка та розвиток учнівської молоді міста на 2016-2020 роки «Обдарованість» у новій редакції».
Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради як доповідач
по питаннях: «Про розгляд звернень підприємств, організацій», «Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 09 липня 2015 року №6 «Про податок  на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» (90 сесія 6 скликання)», «Про внесення змін до рішення міської ради від 13 січня 2015 року   №1 «Про   транспортний податок»   (80 /позачергова/ сесія 6 скликання),   «Про внесення змін і доповнень  до рішення міської ради від 08 жовтня   2015 року №4 «Про   місцеві податки і збори» ( 95 сесія 6 скликання)», «Про       внесення   змін   до   рішення      міської      ради   від 24 грудня    2015 року     №3 «Про   бюджет   міста   на   2016 рік» (4 сесія 7 скликання)».
Галіч Ю.В. – начальник відділу адміністративних послуг міської ради по питанню «Про внесення змін до Положення про сектор організаційної роботи Прилуцької міської ради та затвердження Положення про відділ адміністративних послуг міської ради в новій редакції».
Гавриш А.А. – директор комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання» по питанню  «Про       внесення   змін   до   рішення      міської      ради   від 24 грудня    2015 року     №3 «Про   бюджет   міста   на   2016 рік» (4 сесія 7 скликання)».
.
Горбач В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради відповідно до посадових обов’язків.
Драчук  В.В. – голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян як доповідач по питаннях:  «Про  затвердження  форми додатку до протоколу сесії» та  «Про  внесення  змін   до Регламенту Прилуцької міської ради 7 скликання».
Іваник М.М. – начальник комунального підприємства «Муніципальна поліція» як доповідач по питаннях: «Про внесення змін до Програми «На варті чистоти і порядку» на 2015-2017 роки» та  «Про затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради «Муніципальна поліція» (нова редакція)».
Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради по питаннях: «Про визначення територій для надання земельних ділянок учасникам АТО», «Про вирішення питань землекористування» та «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок».
Івченко Л.В. — головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня» як доповідач по питанню «Про затвердження міської цільової Програми «Цукровий діабет  на 2016 рік».
Капленко Т.П. – спеціаліст І категорії відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради відповідно до посадових обов’язків.
Касьян О.Б. – завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради як доповідач по питаннях: «Про внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради та її затвердження»,  «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження» та «Про внесення змін до Положення про сектор організаційної роботи Прилуцької міської ради та затвердження Положення про відділ адміністративних послуг міської ради в новій редакції».
Костецька Т.В. – заступник начальника фінансового управління міської ради, начальник бюджетного відділу по питаннях: «Про розгляд звернень підприємств, організацій», «Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 09 липня 2015 року №6 «Про податок  на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» (90 сесія 6 скликання)», «Про внесення змін до рішення міської ради від 13 січня 2015 року   №1 «Про   транспортний податок»   (80 /позачергова/ сесія 6 скликання),   «Про внесення змін і доповнень  до рішення міської ради від 08 жовтня   2015 року №4 «Про   місцеві податки і збори» ( 95 сесія 6 скликання)», «Про       внесення   змін   до   рішення      міської      ради   від 24 грудня    2015 року     №3 «Про   бюджет   міста   на   2016 рік» (4 сесія 7 скликання)».
Малиш Г.П. – начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради як доповідач по питаннях: «Про затвердження міської Програми «Забезпечення санаторно-курортним лікуванням учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих під час проведення АТО на 2016-2020 роки»,   «Про затвердження міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки» та   «Про  затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки».
Мовчан К.В. – начальник відділу культури і туризму міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження нового складу журі літературно-мистецької премії імені Любові Забашти «Квіт папороті».  
Петрик А.Г. – завідувач сектора організаційної роботи міської ради  по питанню «Про внесення змін до Положення про сектор організаційної роботи Прилуцької міської ради та затвердження Положення про відділ адміністративних послуг міської ради в новій редакції».
Пошкурлат В.І. – начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради відповідно до посадових обов’язків.
Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питаннях: «Про визначення територій для надання земельних ділянок учасникам АТО», «Про вирішення питань землекористування» та «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок».
Сивенко В.А. – начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд»  як доповідач по питанню «Про затвердження Статуту комунального  підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської  області в новій редакції».     
Слободенюк    Л.В. –    головний    лікар  КЗ «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги» як доповідач по питанню «Про затвердження міської Програми «Медико-соціальне забезпечення пільгових та соціально незахищених верств населення на 2016 рік».
Тютюнник І.В. – голова фракції Всеукраїнського об’єднання «Свобода» як доповідач по питанню «Про  звернення  до Президента України та  Верховної Ради України щодо  відставки уряду під керівництвом Яценюка А.П.».     
Ященко А.М. – начальник управління капітального будівництва міської ради.
Представники місцевих засобів масової інформації:
Павлютіна І.М. – директор  КП ТК «Прилуки».

Костенко В.В.– оператор КП ТК «Прилуки».

Смик Л.А. – журналіст газети «Град Прилуки».
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка надала слово  секретарю міської ради Шамраю А.В. для проведення навчання для депутатів на тему  «Про порядок проведення та організацію Єдиного дня депутата». 

ВИСТУПИВ:
ШАМРАЙ А.В. – секретар  міської ради, який провів навчання для депутатів за вищезазначеною темою.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову,  яка  наголосила на тому, що питання про  закриття професійно-технічного  ліцею  на сьогодні не стоїть, як це трактують засоби масової інформації. Зазначила, що до статті 89  Бюджетного кодексу України внесені зміни, відповідно до яких  держава  передає свої функції місту щодо утримання і фінансування Прилуцького професійного ліцею (фінансування ліцею складає 9 млн. 800 тис.грн.). 

      Проінформувала про те, що на 2016 рік  не   буде   вистачати  медичної     субвенції в сумі  19 млн. 900 тис.грн.,  для освітньої галузі –  5 млн. 600 тис.грн.; для фінансування пільгових категорій  не вистачатиме  6,5 млн. грн. – загалом дефіцит міського  бюджету складає 42 млн.грн.

    Зауважила, що необхідно вивчити ринок праці, зокрема, проаналізувавши, чи потрібно навчати 471 учня, з яких  153 учні з м.Прилуки, 143 – з Прилуцького району, 190 – з Варвинського та Срібнянського районів, 60 – з Полтавської,  Черкаської та Сумської областей. Зауважила, що таких професійних ліцеїв в Україні 300, керівництво яких  готує звернення до  Верховної Ради України. 

     Зазначила, що позиція обласної державної адміністрації: Прилуки мають фінансувати професійний ліцей. Зауважила, що, можливо,  у понеділок  буде зустріч з колективом Прилуцького професійного ліцею, де буде напрацьована позиція по даному питанню.
ВИСТУПИЛА:
ЯСТРЕМСЬКА М.М. – депутат міської ради, яка зазначила, що вона як депутат зустрілася з директором Прилуцького професійного ліцею, адміністрація якого підготувала  звернення до депутатів Чернігівської обласної ради, до Верховної  Ради України, до Уряду з проханням залишити ліцей  на державному фінансуванні.  Повідомила, що  фракція політичної партії «Опозиційний блок» також підготувала  проект рішення міської ради  «Про Звернення до Верховної  Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів, Міністерства освіти та науки України щодо збереження на 2016 рік фінансування з державного бюджету України професійно-технічних закладів освіти»,  який буде внесений на розгляд   сесії міської ради.  Наголосила, що директор Прилуцького професійного ліцею Дорошенко А.А. разом з колективом будуть присутні на сесії міської ради.
(Озвучила   проект рішення та текст звернення )
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову,  яка  зауважила, що звернення фракції політичної партії «Опозиційний блок» дублює звернення колективу професійного ліцею. Зазначила, що необхідно напрацювати інший текст звернення депутатів міської ради.

ВИСТУПИЛИ:
ЯСТРЕМСЬКА М.М. – депутат міської ради, яка погодилася, що текст звернення необхідно переглянути юридичному відділу міської ради.
КОЗИК О.Д. – депутат міської ради, який зазначив, що  питання щодо передачі Прилуцького професійного ліцею місту розглядалося вчора  на засіданні фракції «Блок Петра Порошенка «СОЛІДАРНІСТЬ». Зауважив, що місто Прилуки  не має фінансової можливості утримувати ліцей, адже це поставить під загрозу галузі освіти і медицини, які на сьогодні недофінансовані. Повідомив, що члени фракції підтримають вищезазначене  звернення щодо збереження на 2016 рік фінансування ліцею з Державного бюджету України.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову,  яка  зазначила, що директор професійного ліцею висловлює бажання залишитися на державному фінансуванні. Наголосила, що вона як міський голова просила в обласного керівництва 6 млн.грн., а решту – 3 млн.грн. місто знайде у власному бюджеті.
ВИСТУПИЛА:
ЯЩЕНКО Л.В. – депутат міської ради, яка зазначила, що  всім директорам професійно-технічних ліцеїв міст обласного значення можна було б  підготувати колективний лист-звернення до  Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України тощо.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову,  яка  зазначила, що учні ліцею – це в основному діти з малозабезпечених сімей    та   діти-сироти. Повідомила, що 

директор Департаменту фінансів ОДА Валерій Дудко звернувся з проханням  зробити  фінансові призначення по ліцею на січень 2016 року, щоб профінансувати  дітей з малозабезпечених сімей та дітей-сиріт (а це і безкоштовне харчування, і стипендія, і все інше). Зауважила, що якщо міська рада зробить фінансові призначення по ліцею, то це означатиме, що місто взяло на себе фінансування закладу. Наголосила, що, дійсно, з професійним ліцеєм велика проблема, адже там в основному навчаються діти з малозабезпечених сімей  та  діти-сироти. Зазначила, що за інформацією директора ліцею, колектив готовий чекати лютого, щоб залишитися на державному фінансуванні. Звернулася до депутатів з проханням спільно вирішувати дану проблему.
Запропонувала перейти до розгляду питань порядку денного 5 сесії міської ради сьомого скликання. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
          1.Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м.Прилуки на 2016 рік.

      Доп.СИВЕНКО Олександр Іванович — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
2.Про внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради та її затвердження.
Доп.КАСЬЯН Олег Борисович — завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради. 
3.Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження.
Доп.КАСЬЯН Олег Борисович — завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.      

  4.Про внесення змін до Положення про сектор організаційної роботи Прилуцької міської ради та затвердження Положення про відділ адміністративних послуг міської ради в новій редакції.
Доп.КАСЬЯН Олег Борисович — завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.      
Проект рішення, який містить

інформацію  з обмеженим доступом
      5.Про розгляд звернень підприємств, організацій.
Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

 
6.Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 09 липня 2015 року №6 «Про податок  на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» (90 сесія 6 скликання).
         Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

 7.Про  внесення змін до рішення міської ради від 13 січня 2015 року   №1    «Про   транспортний податок»   (80 /позачергова/ сесія 6 скликання). 
        Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
 
 8.Про внесення змін і доповнень  до рішення міської ради від 08 жовтня   2015 року №4 «Про   місцеві податки і збори» ( 95 сесія 6 скликання).
      Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

 9.Про       внесення   змін   до   рішення      міської      ради   від 24 грудня    2015 року     №3 «Про   бюджет   міста   на   2016 рік» (4 сесія 7 скликання).
      Доп.ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
     10.Про затвердження міської Програми «Забезпечення санаторно-курортним лікуванням учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих під час проведення АТО на 2016-2020 роки». 
       Доп.МАЛИШ Ганна Павлівна —  начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради. 
Проект рішення, який містить

інформацію  з обмеженим доступом
     11.Про затвердження міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки».
       Доп.МАЛИШ Ганна Павлівна —  начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради. 
    12.Про  затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки».
       Доп.МАЛИШ Ганна Павлівна — начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради.    

    13.Про внесення змін до Програми «На варті чистоти і порядку» на 2015-2017 роки.
      Доп.ІВАНИК  Микола Михайлович — начальник комунального підприємства «Муніципальна поліція». 

 14.Про затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради «Муніципальна поліція» (нова редакція).
     Доп.ІВАНИК  Микола Михайлович — начальник комунального підприємства «Муніципальна поліція».
    15.Про затвердження Статуту комунального  підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської  області в новій редакції. 
      Доп.СИВЕНКО В’ячеслав  Анатолійович — начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд». 
    16.Про затвердження нового складу журі літературно-мистецької премії імені Любові Забашти «Квіт папороті».
      Доп.МОВЧАН Катерина Володимирівна — начальник відділу культури і туризму міської ради.
    17.Про  затвердження  форми додатка до протоколу сесії. 
      Доп.ДРАЧУК  Вячеслав Володимирович — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
    18.Про  внесення  змін   до Регламенту Прилуцької міської ради 7 скликання.
     Доп.ДРАЧУК  Вячеслав Володимирович — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.     

    19.Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених    депутатами на  2    (позачерговій)   сесії  міської ради 7 скликання від  20 листопада  2015 року  при розгляді питання «Різне».
       Доп.ШАМРАЙ Анатолій Васильович — секретар міської ради. 
   20.Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на  3 сесії  міської ради 7  скликання від  04 грудня   2015 року  при розгляді питання «Різне».
         Доп.ШАМРАЙ Анатолій Васильович — секретар міської ради.
    21.Про  звернення  до Президента України та  Верховної Ради України щодо  відставки уряду під керівництвом Яценюка А.П. 
Доп.ТЮТЮННИК Іван Васильович — голова фракції Всеукраїнського об’єднання «Свобода».
    22.Про визначення територій для надання земельних ділянок учасникам АТО.
         Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович — головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.  
Проекти рішень, які містять
інформацію  з обмеженим доступом
   23.Про вирішення питань землекористування.
         Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович — головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.
   24.Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок.
        Доп.СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович — головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.
   25.Різне.           
Поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження Програми економічного і соціального розвитку м.Прилуки на 2016 рік».
ВИСТУПИЛИ:
СИВЕНКО О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який зазначив, що  Програму економічного і соціального розвитку м.Прилуки на 2016 рік  доопрацювали, використали як зразок обласну Програму, розбавили діаграмами, урахували пропозиції та зауваження депутатів, зокрема, що стосуються  теоретичної частини Програми та оподаткування, також урахували пропозицію міського голови стосовно розбудови стадіону, капітального ремонту міського Будинку культури та  відновлення повноцінного функціонування  його філії  у військовому містечку тощо. 
КАШПУР І.В. – депутат міської ради, який зауважив, навіщо зазначати в Програмі обсяги виробництва і реалізації продукції тютюнової кампанії та НГВУ. Поцікавився, як місто орієнтується на ці показники.

СИВЕНКО О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який надав роз’яснення, зазначивши, що це надзвичайно важливі показники для міста, адже за ними стоїть надходження до бюджету, заробітна плата та інше.

ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який зазначив, що місто має будувати свою політику таким чином, щоб усі підприємства, які функціонують на його території, повинні бути зареєстрованими в місті й сплачувати податки до міського бюджету, щоб не було такого, як вийшло з «Амазонітом», якому  міська рада відвела  5 га землі, а підприємство не зареєстроване в м.Прилуки. Наголосив, що на  сесії  він проінформує міську раду  по даному питанню відповідно до  зібраних матеріалів. 

КОЗИК О.Д. – депутат міської ради, який звернув увагу на пункт 3.4. Програми, що стосується розвитку інфраструктури міста, за акцентувавши увагу  на стратегічному для Прилук  питанні щодо будівництва об’їзної дороги. Зазначив, що дане питання має бути обов’язково прописане в Програмі.

РОЖКО М.В. – депутат міської ради, який звернув увагу на те, що в Програмі економічного і соціального розвитку, а саме в додатку 2 зазначена чимала кількість програм,  про зміст  яких депутати не знають.  

СИВЕНКО О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який пояснив, що дані програми ухвалювалися депутати попереднього скликання. Зазначив, що в разі необхідності програми, які зацікавлять депутатів сьомого скликання, будуть надані для ознайомлення, а безпосередньо в додатку 2 можна буде біля назви кожної Програми зазначити і її мету.
РОЖКО М.В. – депутат міської ради, який звернув увагу на те,  що в Програмі економічного і соціального розвитку, а саме: у Розділі 3.8 «Управління об’єктами комунальної власності» нічого не говориться про КП «Берізка». Поцікавився, яка доля цього підприємства.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка дала доручення заступнику міського голови Сивенку О.І. звернути увагу на пропозицію депутат Рожка М.В. стосовно КП «Берізка».
ВИСТУПИЛИ:
РОЖКО М.В. – депутат міської ради, який звернув увагу на те, що депутати отримали документи стосовно пропозицій комунальних підприємств та структурних підрозділів виконавчих органів ради щодо фінансування ремонтів приміщень, дахів тощо, зокрема, й 25 млн.грн. для управління капітального будівництва. Поцікавився, чому ремонт об’єктів на дану суму не відображений у Програмі.

ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка наголосила, що ремонт об’єктів на суму 25 млн.грн. не стосується Програми економічного і соціального розвитку. Зауважила, що дані об’єкти будуть фінансувати за кошти бюджету розвитку.

 СИВЕНКО О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який пояснив, що в Програмі економічного і соціального розвитку м.Прилуки зазначаються лише пріоритетні напрямки розвитку міста.

РОЖКО М.В. – депутат міської ради, який звернув увагу на те, що необхідно проводити капітальний ремонт ДЮСШ та стадіону в комплексі, а не як окремі об’єкти.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  зауважила, що влада міста саме над цим працює.
ВИСТУПИЛИ:
РОЖКО М.В. – депутат міської ради, який порадив заступнику міського голови Сивенку О.І. усі цифри Програми показувати в порівняльному аспекті.

ІВЧЕНКО Л.В. – головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня», яка порушила питання  ремонту двоповерхового корпусу міської  лікарні (старий корпус кардіологічного відділення) за рахунок коштів обласного бюджету.

ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради, який запропонував звернутися до депутатів обласної ради, щоб вони порушили в обласній раді  питання ремонту двоповерхового корпусу міської  лікарні (старий корпус кардіологічного відділення) за рахунок коштів обласного бюджету.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  дала доручення начальнику управління капітального будівництва міської ради Ященку А.М. попрацювати над вищезазначеним питанням.
ВИСТУПИВ:
РОЖКО М.В. – депутат міської ради, який на прохання вчителів історії порушив питання повернення архіву в м.Прилуки. Запропонував використати під архів приміщення колишньої школи №4.

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  зазначила, повернення архіву –  надто важливе для міста питання. Зауважила, що перш за все необхідно знайти приміщення, яке відповідало б нормам зберігання документів. Наголосила, що місто Прилуки  ввійшло до трьох міст-переможців у проекті «Комус».
ВИСТУПИЛА:
МОВЧАН К.В. – начальник відділу культури і туризму міської ради, яка зазначила, що  місто Прилуки  стало переможцем проекту «Комус», який реалізується в Україні  під егідою Ради Європи спільно з  Міністерством культури та інших профільних міністерств. Наголосила, що в рамках проекту запланована реставрація  приміщення колишньої школи №4.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  поцікавилася, чи є питання по проектах рішень «Про внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради та її затвердження» та «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження».
ВИСТУПИЛИ:
КАСЬЯН О.Б. – завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради, який  надав роз’яснення  щодо внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради, зокрема, наголосивши на тому, що ліквідовується управління житлово-комунального господарства міської ради  та утворюється новий відділ ЖКГ, також ліквідовується управління економічного розвитку і утворюється відділ, окрім того, ліквідовуються та вводяться окремі  посади.
ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради, який зазначив, що управління ЖКГ було наділене юридичними функціями, але у  зв’язку з тим, що було утворене управління капітального будівництва, яке й буде єдиним замовником, а розпорядником коштів буде міська рада. Звернув увагу на те, що врахована пропозиція щодо утворення диспетчерської служби міської ради. 
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  зазначила, що таким чином буде проведена оптимізація структури та чисельності міської ради. Наголосила на тому, що всі посадовці, посади яких ліквідовуються, будуть влаштовані в першу чергу на інші вакантні посади.
Поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про внесення змін до Положення про сектор організаційної роботи Прилуцької міської ради та затвердження Положення про відділ адміністративних послуг міської ради в новій редакції».
(Питань по проекту рішення у депутатів не було)

Поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про розгляд звернень підприємств, організацій».
(Питань по проекту рішення у депутатів не було)
    Поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 09 липня 2015 року №6 «Про податок  на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» (90 сесія 6 скликання)». 

ВИСТУПИЛА:
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка надала роз’яснення щодо необхідності внесення змін та доповнень  до рішення міської ради від 09 липня 2015 року №6, зазначивши, що міська рада до цього часу надавала платникам податків збільшену пільгу, а на сьогодні Закон забороняє це.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про  внесення змін до рішення міської ради від 13 січня 2015 року   №1    «Про   транспортний податок»   (80 /позачергова/ сесія 6 скликання)».
ВИСТУПИЛИ:
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка ознайомила депутатів з пунктами 1.1. та 1.2.  проекту рішення.

КАШПУР І.В., РОЖКО А.М. – депутати міської ради, які поцікавилися, як буде обраховуватися транспортний податок на ті чи інші автомобілі і які будуть суми надходжень до бюджету міста.

ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що сума податку обраховуватиметься відповідно до Закону, а суму надходжень до бюджету наперед обрахувати не можливо.
 СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про внесення змін і доповнень  до рішення міської ради від 08 жовтня   2015 року №4 «Про   місцеві податки і збори» ( 95 сесія 6 скликання)». 
(Питань по проекту рішення у депутатів не було)
     Поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про       внесення   змін   до   рішення      міської      ради   від 24 грудня    2015 року     №3 «Про   бюджет   міста   на   2016 рік» (4 сесія 7 скликання)».
ВИСТУПИЛА:
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка наголосила, що зміни  в бюджет міста вносяться у зв’язку з необхідністю приведення його  у відповідність до прийнятого 25 грудня 2015 року Закону  України “Про Державний бюджет України на 2016 рік” та інших законодавчих актів.

       Зазначила, що на 2016 рік визначені доходи міського бюджету в сумі 361420,5 тис.грн., у т.ч.: доходи загального фонду – 354046,1 тис.грн., доходи спеціального фонду – 7374,4 тис.грн., у т.ч. бюджету розвитку –878,3 тис.грн.;  видатки міського бюджету визначені в сумі 361420,5тис.грн., у тому числі видатки загального фонду – 338841,8 тис.грн., видатки спеціального фонду бюджету – 22578,7 тис.грн.; профіцит загального фонду міського  бюджету складає 15204,3 тис.грн., дефіцит спеціального фонду міського бюджету  в сумі – 15204,3  тис.грн. 


Звернула увагу на те, пропонується затвердити бюджетні призначення головним розпорядникам коштів міського бюджету на 2016 рік в сумі 361420,5 тис.грн.,  у тому числі видатки  загального фонду – 338841,8 тис. грн., видатки  спеціального фонду – 22578,7 тис. грн. 

     Закцентувала увагу на проблемах освітньої та медичної субвенцій, зазначивши, що освітня галузь забезпечена  коштами на 10 місяців, а медична галузь – на 8 місяців. 
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  зазначила, що була проведена зустріч з директорами загальноосвітніх навчальних закладів, де обговорювалося питання забезпечення фінансування галузі,  у тому числі й розумного проведення оптимізації мережі, також акцентувалася увага на жорсткій економії енергоресурсів. Наголосила, що жодна школа  в місті закриватися не буде, можливо, буде переглянута наповнюваність десятих класів, зокрема, у навчальних закладах, які розташовані в центрі міста, не менше 27 учнів, а в школах №12 та №13 – 22 учні, також зменшиться кількість груп продовженого дня. 

Зазначила, що, можливо, з освітньою галуззю протягом року  проблем великих не буде, а ось по  медичній галузі не вистачає понад 19 млн.грн.  – і це є проблемою для міста.
ВИСТУПИЛИ:
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка звернула увагу на додаток 7, у якому зазначені всі програми, відповідно до яких  будуть фінансуватися пільгові категорії громадян. Наголосила, що на сьогодні ще не розподілені кошти на капітальне будівництво 

РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який  звернув увагу на те, що пологове відділення Центральної міської лікарні обслуговує пацієнтів і з навколишніх районів, а фінансування не надходить. Поцікавився статистикою по даному питанню.
ІВЧЕНКО Л.В. – головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня», яка  проінформувала, що пологове відділення міської  лікарні обслуговує 48 % жителів Прилук та 52% жителів інших районів.


Повідомила, що у 2015 році керівникам   Прилуцького, Варвинського, Срібнянського, Талалаївського районів  були направлені листи  стосовно  вирішення питання  щодо можливості укладання  договорів між Прилуцькою міською радою та Прилуцькою, Варвинською, Срібнянською, Талалаївською районними радами про передачу  субвенцій  на утримання об’єктів  спільного користування  за  наявності фактів лікування в умовах пологового  відділення КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня» мешканців  вищезазначених районів Чернігівської  області, але відповідь надійшла лише від керівництва Прилуцького району і та негативна.    


Звернулася з проханням допомогти медичній галузі міста протриматися у 2016 році, щоб запобігти значному скороченню медперсоналу, допоки в наступному році медична галузь не перейде під фінансування з обласного бюджету.
ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка звернула увагу на питання пільгового перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування, на що держава відтепер не надає субвенції, а  стаття 102 Бюджетного кодексу не передбачає кошти місцевого бюджету на перевезення пільгових категорій. Зазначила, що сума на перевезення пільгових категорій по місту складає майже 10 млн.грн.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  зазначила, що в газеті «Деснянська правда» надрукована стаття, у якій говориться, що держава має повернутися до питання виділення коштів на перевезення пільгових категорій громадян.
ВИСТУПИЛИ:
РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який  запропонував розглянути на сесії всі програми перед ухваленням рішення про внесення змін до бюджету міста на 2016 рік.

РОЖКО М.В., ШЕВЕЛЬ О.М. – депутати міської ради, які  порушили питання щодо висвітлення комунальним телеканалом діяльності однієї політичної сили.

КОЗИК О.Д. – депутат міської ради, який  наголосив, що телебачення має змінитися і має бути більш динамічним, адже 800 тис.грн. – це великі кошти, які виділяються з місцевого бюджету на розвиток телеканалу. Звернув увагу керівника КП «ТК «Прилуки» на необхідність більш критичніше висвітлювати  ті чи інші питання.

ШЕВЕЛЬ О.М. – депутат міської ради, який  поцікавився, чому на приватному телеканалі «ТІМ» працює 13 штатних одиниць, а на комунальному – 20.

ПАВЛЮТІНА І.М. – директор КП «ТК «Прилуки», яка надала відповідні роз’яснення по піднятих депутатами питаннях.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження міської Програми «Забезпечення санаторно-курортним лікуванням учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих під час проведення АТО на 2016-2020 роки». 
ВИСТУПИЛА:
МАЛИШ Г.П. – начальник  управління праці та соціального захисту населення  міської ради, яка зазначила, що дана Програма розроблена відповідно до чинного законодавства з метою створення більш сприятливих умов і гарантій для реалізації права учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих під час проведення АТО на санаторно-курортне лікування. Наголосила, що кожен учасник бойових дій має право підібрати собі санаторій для лікування.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  звернула увагу начальника управління праці та соціального захисту населення  міської ради на те, що є санаторії з гарними умовами і значно дешевші, ніж у Конча-Заспі та Пущій Водиці, наприклад, у Хмільнику, тому  необхідно переглянути дане питання.

Поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки».
ВИСТУПИЛИ:
РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який  звернув увагу на назву Програми, а саме на те, що не зазначена  така пільгова категорія, як померлі воїни АТО. 

МАЛИШ Г.П. – начальник  управління праці та соціального захисту населення  міської ради, яка зазначила, що пропозиція депутата Рожка А.М.  буде врахована.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про  затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки».
(Питань по проекту рішення у депутатів не було)

Поцікавилася, чи є питання по проектах рішень «Про внесення змін до Програми «На варті чистоти і порядку» на 2015-2017 роки» та «Про затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради «Муніципальна поліція» (нова редакція)».
ВИСТУПИЛИ:
ІВАНИК  М.М. — начальник комунального підприємства «Муніципальна поліція», який наголосив, що зміни  до Програми вносяться з метою забезпечення дієвого контролю за дотриманням Правил благоустрою та інших нормативно-правових актів, що регулюють відносини у сфері благоустрою в місті Прилуки.

ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради, який закцентував увагу на основних напрямках діяльності комунального підприємства «Муніципальна поліція», а саме: сприяння міській раді у виконанні прийнятих рішень; участь в охороні громадського порядку при проведені міських заходів; додержання правил торгівлі, громадського харчування, Правил благоустрою міста; контроль за розкладом громадського транспорту та  правилами паркування автомобілів.

КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І., РОЖКО А.М., ДРАЧУК В.В. – депутати міської ради, які порушили питання доцільності посади старшого інспектора.
СЛУХАЛИ:
 ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  дала доручення начальнику КП «Муніципальна поліція» Іванику М.М. унести зміни в додаток до Програми «На варті чистоти і порядку на 2015-2017 рр.» у частині доцільності посади старшого інспектора.

Поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження Статуту комунального  підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської  області в новій редакції. 

ВИСТУПИЛИ:
СИВЕНКО В.А. — начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд», який  зазначив, що було поповнено Статут підприємства   на суму  250 тис.грн., у зв’язку з чим статутний  капітал  приводиться у відповідність. 
 КАШПУР І.В. – депутат міської ради, який поцікавився, кому належить приміщення колишнього профілакторію «Нафтовик», адже там на сьогодні немає порядку.
СИВЕНКО В.А. — начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд», який  зазначив, що балансоутримувачем даного  приміщення є КП «Прилукижитлобуд».
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження нового складу журі літературно-мистецької премії імені Любові Забашти «Квіт папороті». Звернула увагу на те, що до складу такого поважного журі має більше ввійти   педагогів-філологів, адже перевірка конкурсних робіт  та  їх рецензування – це надто непроста справа. Запропонувала ввести до складу журі викладача української мови та літератури Прилуцького гуманітарно-педагогічного коледжу ім.І.Я.Франка  ДВОРЕЦЬКУ Л.О.
ВИСТУПИЛИ:
КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І. – депутат міської ради, який  уніс пропозицію ввести до складу журі поетесу Ткаченко Н.Я.

КОЗИК О.Д. – депутат міської ради, який уніс пропозицію ввести до складу журі Скибу Ю.В.
ДАНОВСЬКА Н.В. –  депутат міської ради, яка запропонувала доопрацювати та розширити склад журі літературно-мистецької премії імені Любові Забашти «Квіт папороті».
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  дала доручення начальнику відділу культури і туризму міської ради Мовчан К.В.  унести зміни в склад журі літературно-мистецької премії імені Любові Забашти «Квіт папороті».
Поцікавилася, чи є питання по проектах рішень «Про  затвердження  форми додатка до протоколу сесії» та «Про  внесення  змін   до Регламенту Прилуцької міської ради 7 скликання».
ВИСТУПИВ:
ДРАЧУК  В.В. — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який зазначив, що  26 листопада 2015 року Верховна Рада України ухвалила Закон України «Про внесення зміни до статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо поіменних голосувань», відповідно до якого рішення міської ради приймаються відкритим поіменним голосуванням, окрім випадків, для яких чинним законодавством  передбачається таємне голосування. Повідомив, що Закон  набирає чинності  з 23 лютого 2016 року, тому на розгляд сесії вносяться вищезазначені проекти рішень, які стосуються організації та проведення поіменного голосування в Прилуцькій міській раді.

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  поцікавилася, чи є питання по проектах рішень «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених    депутатами на  2    (позачерговій)   сесії  міської ради 7 скликання від  20 листопада  2015 року  при розгляді питання «Різне» та  «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на  3 сесії  міської ради 7  скликання від  04 грудня   2015 року  при розгляді питання «Різне».
(Питань по проектах рішень у депутатів не було)
ВИСТУПИЛИ:
РОЖКО А.М., РОЖКО М.В. – депутати міської ради, які порушили питання стосовно доручень виборців, що  були надані   секретарю міської ради на його ж прохання, але люди до цього часу  відповіді на них  не отримали.

ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради, який підтвердив, що дійсно він отримав від Рожка А.М.  доручення виборців, але планував зібрати такі доручення від усіх депутатів, щоб узагальнити та проаналізувати їх.

ШЕВЕЛЬ О.М. – депутат міської ради, який повідомив, що через громадську приймальню міської ради подав депутатське звернення, але до цього часу не отримав відповіді.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про  звернення  до Президента України та  Верховної Ради України щодо  відставки уряду під керівництвом Яценюка А.П.» 
ВИСТУПИЛИ:
ТЮТЮННИК І.В. – голова фракції Всеукраїнського об’єднання «Свобода», який  озвучив текст звернення.

КОЗИК О.Д. – депутат міської ради, який зауважив, що Прилуцька міська рада не може вплинути на Президента України та  Верховну Раду України щодо  відставки Уряду. Зазначив, що він особисто не буде підтримувати відставку  Яценюка А.П.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  дала доручення голові  фракції Всеукраїнського об’єднання «Свобода» Тютюннику І.В. доопрацювати текст звернення до Президента України та Верховної Ради України, виклавши його толерантно, без емоцій. Звернула увагу на те, що обласна рада ухвалила рішення щодо недовіри Уряду.

Поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про визначення територій для надання земельних ділянок учасникам АТО».
ВИСТУПИЛИ:
СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради, який зазначив, що у зв’язку з ухваленням рішення міської ради від 04.12.2015 №8 «Про Генеральний план м. Прилуки» (3 сесія 7 скликання), розглянувши пропозиції постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів, визначені території міста Прилуки, за рахунок яких буде здійснюватися надання земельних ділянок громадянам-військовослужбовцям, які беруть (брали) участь у виконанні завдань по здійсненню антитерористичної операції у східних областях України, у межах норм безоплатної приватизації, в районі: вулиці Руської та 3-го пров. Удайського (орієнтовною площею 6 га); вулиці Боброва (орієнтовною площею 2 га) та пров. Замостянського (орієнтовною площею 5 га); провулку Валентика (орієнтовною площею 5 га);вулиці Густинської (орієнтовною площею 3 га).
РУДЕНКО І.Г. – депутат міської ради, який звернув увагу на те, що в основному запропоновані у проекті рішення земельні ділянки знаходяться в болотистій місцевості.

ДУДЕНОК О.М. – депутат міської ради, який поцікавився, чому не можна учасникам АТО  надати земельні ділянки в районі педколеджу.
СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради, який зазначив, що біля педколеджу лише 5-6 земельних ділянок.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  поцікавилася, чому ці земельні ділянки не були запропоновані  учасникам АТО.
ВИСТУПИЛИ:
ІВЧЕНКО В.В. –  начальник відділу комунальної власності міської ради, який надав роз’яснення, що розроблено  Генплан, яким  передбачено вільні земельні ділянки, але до затвердження нового Генплану міська рада не має права надавати їх.

ДАНОВСЬКА Н.В. – депутат міської ради, яка поцікавилася, скільки заяв подано учасниками АТО.
СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради, який зазначив, що учасниками АТО подано 150 заяв.
ЯСТРЕМСЬКА М.М., ШЕВЕЛЬ О.М. – депутати міської ради, які внесли свої пропозиції щодо земельних на розі вул.Гвардійської та Перемоги.

РОЖКО М.В. – депутат міської ради, який запропонував зняти дане питання для досконалого вивчення та  доопрацювання
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  підтримала пропозицію депутат Рожка М.В. та дала доручення доопрацювати питання виділення земельних ділянок учасникам АТО.
Поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».
ВИСТУПИВ:
СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради, який ознайомив  депутатів з проектом рішення.
(Депутати детально обговорили кожен пункт проекту рішення)
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок».
ВИСТУПИВ:
СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради, який проінформував, що в разі ухвалення рішення буде дозволено здійснення заходів щодо проведення експертної грошової оцінки окремих земельних ділянок.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  наголосила, що особисто вона не проти оренди землі, а проти її продажу.
ВИСТУПИВ:
СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради, який зазначив, що відповідно до Земельного кодексу України міська рада не має права не надати дозволу щодо проведення експертної грошової оцінки  земельних ділянок, а в разі відмови – питання буде розглядати в судовому порядку.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про  затвердження міської цільової Програми «Харчування учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів міста».
ВИСТУПИЛИ:
ВОВК С.М. –  начальник управління освіти міської ради, який проінформував, що сьогодні на нараді директорів загальноосвітніх закладів міста обговорювалося питання харчування учнів, у результаті чого було запропоновано  здійснювати 30%  оплати  за рахунок батьків учнів, а 70% - за рахунок бюджету. 
ДУДЕНОК О.М.  – депутат міської ради, який поцікавився, як будуть харчуватися діти з малозабезпечених сімей.
ВОВК С.М. –  начальник управління освіти міської ради, який зазначив, що діти з малозабезпечених сімей будуть харчуватися безкоштовно.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  наголосила, що сьогодні необхідно говорити не про дітей, а про батьків, чи зможуть вони оплатити харчування. 
Зазначила, що харчування учнів буде фінансуватися  відповідно до розробленої  Програми.
ВИСТУПИЛИ:
ТЮТЮННИК І.В.  – депутат міської ради, який звернув увагу на те, що якщо в родині двоє дітей, то батькам доведеться платити 500 грн. за харчування. Уніс пропозицію, щоб забезпечені батьки платили за харчування їх дітей, а діти з малозабезпечених сімей харчувалися безкоштовно.
ВОВК С.М. –  начальник управління освіти міської ради, який  ознайомив депутатів зі статтею 5 Закону України «Про охорону дитинства».
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  зазначила, що безкоштовно будуть харчуватися діти-сироти, діти учасників АТО, діти-чорнобильці, діти-інваліди та інші пільгові категорії.
ВИСТУПИВ:
ТЮТЮННИК І.В.  – депутат міської ради, який запропонував безкоштовно харчувати учнів 1-4-х класів.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  зазначила, що Закон забороняє харчувати дітей безкоштовно за рахунок місцевого бюджету.

ВИСТУПИЛИ:
РУДЕНКО І.Г.  – депутат міської ради, який зазначив, що він пропонував 90% на 10%, адже в дитячих садках батьки платять 60% за харчування дітей.

ВОРОНА О.І. –  начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що на перехідний період, а саме до 28 січня, тобто до дня сесії, можна харчувати учнів безкоштовно.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася в начальника юридичного відділу міської ради, чи буде штраф за нецільове використання бюджетних коштів.
ВИСТУПИЛИ:
ГОРБАЧ В.Г. –  начальник юридичного відділу  міської ради, яка зазначила, що дійсно буде штраф за нецільове використання бюджетних коштів.
ВОВК С.М. –  начальник управління освіти міської ради, який  зазначив, що дозволено безкоштовне харчування під Програму, яку розробили.
ГОРБАЧ В.Г. –  начальник юридичного відділу  міської ради, яка зазначила, що під Програму можна безкоштовно фінансувати за умови, якщо в бюджеті є кошти.

ВОРОНА О.І. –  начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що якщо повністю буде безкоштовне харчування учнів за рахунок міського бюджету, то Департаменту фінансів ОДА це буде не зрозумілим. 
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про  затвердження міської цільової Програми «Підтримка та розвиток учнівської молоді міста на 2016-2020 роки «Обдарованість» у новій редакції».
(Питань по проекту рішення у депутатів не було)
Поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про  затвердження  міської цільової Програми «Цукровий діабет  на 2016 рік».
ВИСТУПИЛА:
ІВЧЕНКО Л.В. – головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня», яка зазначила, що дана Програма розроблена  з метою профілактики, діагностики, зниження рівня захворюваності на цукровий діабет, ускладнень, інвалідності, смертності, збільшення тривалості та поліпшення якості життя хворих на цукровий діабет шляхом підвищення рівня та забезпечення доступності медичної допомоги.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було)
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження міської Програми «Медико-соціальне забезпечення пільгових та соціально незахищених верств населення на 2016 рік».
ВИСТУПИЛА:
СЛОБОДЕНЮК   Л.В. —      головний    лікар КЗ «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги», яка проінформувала, що Програма розроблена з метою вжиття невідкладних заходів, спрямованих на створення умов для реалізації конституційного права найбільш вразливих верств населення та пільгових категорій міста, на соціальний захист та здоров'я шляхом забезпечення доступності гарантованих обсягів життєво необхідних лікарських засобів для збереження їх життя і здоров'я. Зауважила, що в місті налічується 17 тис. 800 пільгових категорій громадян.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було)
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка повідомила про закінчення спільного засідання постійних депутатських комісій та подякувала депутатам за роботу.
УХВАЛИЛИ:
            1.Погодити порядок денний 5 сесії міської ради сьомого скликання.     

2.Доручити   юридичному відділу міської ради (ГОРБАЧ В.Г.) доопрацювати  Звернення до Верховної  Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів, Міністерства освіти та науки України щодо збереження на 2016 рік фінансування з державного бюджету України професійно-технічних закладів освіти, яке буде внесене на розгляд 5 сесії 7 скликання 28 січня.

3.Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКУ О.І., ураховуючи внесені депутатами пропозиції, доопрацювати окремі розділи Програми економічного і соціального розвитку м.Прилуки на 2016 рік.

    4.Начальнику управління праці та соціального захисту населення міської ради МАЛИШ Г.П. унести зміну в назву Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки».

   5. Начальнику КП «Муніципальна поліція» ІВАНИКУ М.М. унести зміни в додаток до Програми «На варті чистоти і порядку на 2015-2017 рр.» у частині доцільності посади старшого інспектора.

    6.Начальнику відділу культури і туризму міської ради МОВЧАН К.В.  унести зміни в склад журі літературно-мистецької премії імені Любові Забашти «Квіт папороті».
        7.Голові фракції Всеукраїнського об’єднання «Свобода» ТЮТЮННИКУ І.В. доопрацювати текст звернення до Президента України та Верховної Ради України. 

     8.Зняти з порядку денного 5 сесії міської ради 7 скликання проект рішення «Про визначення територій для надання земельних ділянок учасникам АТО».

Голова                                                                                             О.М.ПОПЕНКО

Протокол склала                                                                            Т.П.Капленко
