ПРОТОКОЛ

22.01.2016 №2
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань будівництва, земельних відносин, екології

та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Тютюнник І.В.

Секретар комісії – Ілюхін А.В.

Члени комісії: Дуденок О.М., Рожко М.В.
Відсутні:

Члени комісії: Назім В.І., Пахомов В.А., Шевель О.М.
Запрошені:

Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради;

Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради.

Тесленко В.М. – начальник управління містобудування та архітектури міської ради.
Мархоброд М.В. (***);

Каревін М.Г. (***);

Ломоносова В.П. (***);
Куліш Л.Л. (***).

Порядок денний:

1. Розгляд проектів рішень що вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії;
2. Різне;
3. Розгляд звернень.
По першому питанню

1. СЛУХАЛИ:


Тютюнника І.В., який запропонував розглянути проекти рішень міської ради що стосуються вирішення земельних питань та пропонуються для розгляду на черговій сесії.

ВИСТУПИЛИ:


Севастьянов Р.В., який надав пояснення до додатку 2 проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування».

1.1. По пункту 2.1. проекту рішення, що стосується затвердження документації із землеустрою на присадибну земельну ділянку по вул. Добролюбова, 49 та передачі її у власність Масло Лідії Іванівні та Маслу Василю Даниловичу пояснено, що дане питання розглядалося комісією на минулому засіданні та було знято для додаткового опрацювання.


Масло Л.І. було запрошено для участі у засідання комісії, проте вона не має можливості бути присутньою з поважних причин.


Пояснено, що у період між засіданнями комісії Масло Л.І. надано до міською ради копію рішення Прилуцького міськрайонного суду від 09.03.2011. Згідно з рішенням, 
Масло Л.І. та Маслу В.Д. дозволено оформлення документів на приватизацію земельної ділянки по вул. Добролюбова, 49 без згоди суміжних землекористувачів та з підписанням сервітуту на частину земельної ділянки, що знаходиться під загальним проїздом до садиб №47 та №49 по вул. Добролюбова.


Тютюнник І.В., який запропонував озвучити дану інформацію депутатам міської ради у ході пленарного засідання ради.


Тесленко В.М., Іллюхін А.В., які висловили свої думки з приводу порушеного питання.

1.2. По пункту 3.1., що стосується затвердження Ніязовій О.М. технічної документації із землеустрою та передачі в оренду земельної ділянки площею 598 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі – котельні по вул. Вокзальній, 3/1 пояснено, що раніше дана будівля перебувала у комунальній власності та після виведення її з експлуатації була приватизована приватним підприємством «ШЕТ».


Після приватизації будівлі ПП «ШЕТ» розробило документацію із землеустрою на земельну ділянку та мало намір здійснити реконструкцію котельні під об’єкт комерційної діяльності, проте у подальшому договір оренди землі укладено не було. 

У зв’язку з складним матеріальним становищем, ПП «ШЕТ» не здійснювало реконструкцію будівлі та у 2015 році продало її Ніязовій О.М. Дозвіл на розробку документації із землеустрою надано Ніязовій О.М. рішення міської ради від 24.12.2015.
Відповідно до даного проекту рішення пропонується передати земельну ділянку в оренду Ніязовій О.М. на 5 років.

1.3. По пункту 4.1., що стосується  передачі в оренду земельної ділянки площею 
2691 кв.м. для обслуговування нежитлових будівель по вул. Лесі Українки, 2 Дідович К.М. та Дідович Т.М. пояснено, що дана земельна ділянка вже перебувала в оренді Дідович К.М. та Маржана І.В. на підставі договору від 18.09.2013.

У подальшому Маржан І.В. продав належну йому частину майна по вул. Л.Українки, 2 Дідович Т.М. Рішенням міської ради від 19.07.2015 попередній договір оренди землі було припинено.
Відповідно до статті 123 Земельного кодексу України, земельну ділянку, право власності на яку зареєстровано у Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно, без зміни меж та цільового призначення може бути передано в оренду без розробки технічної документації із землеустрою на нового землекористувача.
Таким чином, відповідно до розробленого проекту міській раді пропонується ухвалити рішення про передачу земельної ділянки по вул. Лесі Українки, 2 в оренду терміном на 5 років без зміни меж та цільового призначення, у зв’язку зі зміною співвласників майна.
1.4. По пунктах 6.1., 6.2, що стосуються надання дозволів на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок Трайковій К.В. та ТОВ «Прилуцький райсількомунгосп» пояснено, що звернення даних заявників були зняті комісією для додаткового опрацювання на минулому засіданні. Звернення розглянуті з виїздом на місце розташування земельних ділянок.
Тютюнник І.В., який пояснив, що дані звернення щодо надання дозволів на розробку проектів відведення земельних ділянок може бути задоволено. Трайкова К.В. користується гаражем по вул. Садовій, 52, який збудований та прийнятий у експлуатацію у 2004 році.

По ТОВ «Прилуцький райсількомунгосп» у результаті надання дозволу на розробку проекту відведення земельної ділянки може вивільнитись близько 2000 кв.м. земельної ділянки, що була раніше надана даному товариству в оренду. Дані землі можуть бути використані для потреб міста.

Івченко В.В., який пояснив, що відповідно до пункту 6.3. проекту рішення пропонується дозволити відведення земельної ділянки Правдивцю Д.В. та Бережному І.С. для обслуговування нежитлової будівлі (магазин з кафетерієм) по вул. Київській, 233-а. Дана земельна ділянка перебувала в оренді Дев’яткіна О.В. та Щепаліної Н.М.. Договір було припинено рішенням міської ради від 31.07.2014, у зв’язку з відчуженням майна. 
З огляду на те, що право власності на земельну ділянку за територіальною громадою м. Прилуки під час оформлення попереднього договору здійснено не було, є потреба у розробці документації із землеустрою на дану земельну ділянку, з метою подальшої реєстрації таких прав та права оренди землі.
Рожко М.В., Іллюхін А.В., які висловили свої думки з приводу наданої інформації.

1.5. По пункту 9.1., що стосується відмови Попенко С.Д., у затвердженні документації із землеустрою та наданні у власність присадибної ділянки по пров. Гірняка, 5 пояснено, що відмова у задоволенні звернення обумовлена вимогами встановленими рішеннями міської ради від 09.12.2010 №23 (2 сесія 6 скликання).

Відповідно до вказаного рішення, громадяни та юридичні особи при поданні звернень до міської ради щодо передачі земельних ділянок у власність або користування зобов’язані надавати до заяви документи, що засвідчують факт самостійного вивезення ТПВ, або копію угоди про надання дання таких послуг сторонньою організацією.


Попенко С.Д. відмовилася від подання таких документів, тому пропонується відмовити у задоволенні її заяви.


Рожко М.В., Івченко В.В., які висловили свої думки щодо вирішення даного питання.


1.6. По пункту 11., що стосується поновлення Куліш Л.Л. дії рішення від 31.05.2012 щодо надання в оренду 3-х земельних ділянок для обслуговування кіосків пояснено, що дане питання розглядалося на минулому засіданні комісії та знято для додаткового опрацювання із залученням заявника. Куліш Л.Л. запрошена на засідання комісії для надання пояснень.


Рожко М.В., який повідомив, що, згідно з наявною у нього інформацією, для 
Куліш Л.Л. утримання кіосків є єдиним видом діяльності за рахунок якого утримується її сімя. Тому доцільно розглянути питання щодо поновлення дії рішення або можливості утримання кіосків на інших умовах.

Куліш Л.Л., яка повідомила, що вона неодноразово зверталася до міської ради по питанню надання в оренду земельних ділянок під кіосками. Дані питання розглядалися профільною комісією та їй у задоволенні звернень відмовлялось. У зв’язку з відсутністю договорів оренди землі, орендну плату за користування ділянками під кіосками вона не сплачувала. Про наявність рішення від 31.05.2012 щодо надання земельних ділянок в оренду їй було не відомо.

Івченко В.В., який повідомив, що з огляду на дані обставини, у разі продовження міською радою рішення від 31.05.2012 у Куліш Л.Л. буде можливість укласти та зареєструвати договори оренди землі. Також існує можливість отримати паспорт прив’язки для розміщення тимчасової споруди для здійснення комерційної діяльності за позитивного висновку управління містобудування та архітектури.
Рожко М.В., Тесленко В.М., які висловили свої думки щодо вирішення порушеного питання.

Севастьянов Р.В., який надав роз’яснення по решті пунктів додатку 2 до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».

Тютюнник І.В., який запропонував внести проект рішення на розгляд раді у запропонованій редакції.
УХВАЛИЛИ:


Внести додаток 2 до проекту рішення «Про вирішення питань земле користування» на розгляд раді у запропонованій редакції.
По другому питанню

2. СЛУХАЛИ:


Тесленка В.М., який надав пояснення щодо заходів, які здійснюються управлінням містобудування та архітектури міської ради в частині розробки містобудівної документації «Генеральний план та план зонування території міста Прилуки».

УХВАЛИЛИ:


Взяти інформацію Тесленка В.М. до відома.

По третьому питанню

3. СЛУХАЛИ:


Тютюнника І.В., який повідомив, що на минулому засіданні комісії розглядалося звернення Мархоброда М.В. по питанню надання земельної ділянки по вул. Гвардійській, 15 з метою розширення території під будівництво житлового будинку.

Мархоброд М.В., є власником ½ частини будинку та присадибної земельної ділянки площею 47 кв.м. по вул. Гвардійській, 15. Мархоброду М.В. надано будівельний паспорт на будівництво будинку у межах власної ділянки, проте він бажає розширити територію будівництва за рахунок суміжної ділянки площею 515 кв.м., призначеної для обслуговування іншої ½ частини будинку по вул. Гвардійській, 15.

На даний час на вказаній ділянці відсутнє нерухоме майно. Ділянка перебуває у власності територіальної громади міста Прилуки. Право власності на іншу ½ частину будинку по вул. Гвардійській, 15 зареєстровано за Каревіним М.Г.  З огляду на дані обставини, на минулому засіданні комісією відмовлено Мархоброду М.В. у відведенні земельної ділянки. 
Мархоброд М.В. та Ломоносова В.П., яка була попереднім власником належного йому майна, виявили бажання бути присутніми на засіданні комісії для надання пояснень по даному питанню.
Для участі у засіданні комісії запрошені усі зацікавлені сторони, а саме 
Ломоносова В.П., Мархоброд М.В., Каревін М.Г.

ВИСТУПИЛИ:


Каревін М.Г., який пояснив, що він є власником ½ частини будинку по вул.Гвардійській, 15. Будинок придбано на підставі договору купівлі-продажу у Процана В.Ф. Право на будинок зареєстровано у державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

На час засідання комісії належна частина будинку знесена. У знесенні будинку Каревін М.Г. звинувачує Ломоносову В.П. 
Пояснено, що у грудні 2015 року він звернувся до міської ради щодо обстеження ділянки по вул. Гвардійській, 15, яка перебувала у користуванні Процана В.Ф., оскільки доступ до неї обмежений та у її межах ведуться будівельні роботи Мархобродом М.В.                     У зверненні вказано на необхідність надання роз’яснень про наявність документів, що посвідчують право на дану земельну ділянку, а також висловлено прохання надати ділянку у користування.
Звернення розглянуті комісією, утвореною розпорядженням міського голови. За результатами роботи комісії складено акт. Питання щодо користування земельною ділянкою розглядається у суді.


Ломоносова В.П., яка довела до відома присутніх інформацію про придбання будинку по вул. Гвардійській, 15, розподіл земельної ділянки за даною адресою за домовленістю з Процаном В.Ф., приватизацію нею частини виділеної у користування земельної ділянки, подальше дарування частини ділянки та ½ частини будинку Мархоброду М.В.

Ломоносовою В.П., зазначено, що Каревін М.Г. безвідповідально ставився до власного майна після його придбання. Територія прилегла до частини будинку Каревіна М.Г. перебувала у занедбаному стані. Частина будинку, належна Каревіну М.Г., зруйнована внаслідок впливу атмосферних опадів декілька років тому.


Ломоносова В.П. вважає, що Каревін М.Г. заволодів майном незаконно, а наявність зареєстрованих речових прав на нього за фактичної відсутності частини будинку не може бути підставою для надання Каревіну М.Г. ділянки у користування.

Вказано, що Процаном В.Ф. не було оформлено право власності чи користування земельною ділянкою, тому дана ділянка є майном територіальної громади і розпоряджатися нею може тільки міська рада. З огляду на те, що Мархоброд М.В., є співвласником будинку по вул. Гвардійській, 15, він має право вимагати надання йому даної земельної ділянки для розширення будівництва.


Рожко М.В., Іллюхін А.В., Дуденок О.М., які висловили свої думки щодо вирішення даного питання.

УХВАЛИЛИ:


Рекомендувати зацікавленим сторонам для вирішення спірних питань щодо користування земельною ділянкою звертатися до суду.
Голова комісії








І.В.ТЮТЮННИК

Секретар комісії








А.В.ІЛЮХІН
*Примітка: з тексту протоколу вилучено інформацію з обмеженим доступом, відповідно до статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації»
