ПРОТОКОЛ

18.02.2015 року № 2
м.Прилуки

Спільне засідання постійних депутатських комісій

Голова – Попенко О.М.

Протокол склала – Самосюк О.І.
Присутні: депутати міської ради в кількості 26 чол. (список додається).

Шамрай А.В. – секретар міської ради відповідно до посадових обов’язків та як доповідач по питанню «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 4 сесії міської ради 7 скликання від 24 грудня 2015 року при розгляді питання «Різне».
Сивенко О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до посадових обов’язків та як доповідач по питаннях: «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІV квартал 2015 року», «Про затвердження Порядку застосування системи електронних закупівель», «Про результати розгляду запиту депутата міської ради ШЕВЕЛЯ О.М.».
Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питаннях: «Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ 
сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2015 рік», «Про виконання бюджету міста за 2015 рік», «Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року № 3 “Про бюджет міста на 2016 рік” (4 сесія 7 скликання)».
Гайдаєнко С.П. – начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради відповідно до посадових обов’язків.
Горбач В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради відповідно до посадових обов’язків.
Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради по питанню «Про вирішення питань землекористування».
Касьян О.Б. – завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради як доповідач по питанню «Про внесення змін до Положення про Почесну грамоту виконавчого комітету Прилуцької міської ради в частині терміну подання клопотання та розміру виплати грошової винагороди». 
Костецька Т.В. – заступник начальника фінансового управління міської ради, начальник бюджетного відділу по питаннях: «Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2015 рік», «Про виконання бюджету міста за 2015 рік», «Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року № 3 «Про бюджет міста на 2016 рік» (4 сесія 7 скликання).
Лазебна Н.І. – спеціаліст І категорії управління освіти міської ради по питанню «Про затвердження Статуту в новій редакції».
Марценюк С.В. – спеціаліст І категорії сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю відповідно до посадових  обов’язків.
Самбор М.А. – начальник сектора Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області, підполковник поліції по питанню «Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території міста Прилуки за підсумками 2015 року».
Самосюк О.І. – спеціаліст І категорії відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради відповідно до посадових обов’язків.
Сивенко В.А. – начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд» як доповідач по питанню «Про затвердження міської Програми «Модернізація, ремонт та розвиток ліфтового господарства м.Прилуки на 2016-2017 рр.».
Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питанню «Про вирішення питань землекористування».
Тютюнник І.В. – радник міського голови відповідно до посадових обов’язків.
Шаповал Є.Д. - директор КП «Міськсвітло» по питанню розподілу бюджетних коштів.
Ященко А.М. - начальник управління капітального будівництва міської ради по питанню розподілу бюджетних коштів.
Представники місцевих засобів масової інформації:

Дорошенко Н.В. – журналіст газети «Прилуччина в новинах, подіях, коментарях»,
Немирович М.В.– оператор КП ТК «Прилуки»,

Павлютіна І.М. – директор КП ТК «Прилуки»,
Смик Л.А. – журналіст газети «Град Прилуки».
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка повідомила, що тема навчання для депутатів – «Депутатське звернення, депутатський запит та депутатське запитання. Основні відмінності депутатського звернення від депутатського запиту. Право депутата місцевої ради на невідкладний прийом та одержання необхідної інформації». Запропонувала депутатам самостійно ознайомитися із наданими юридичним відділом матеріалами по даній темі, і в разі виникнення питань, звернутися до начальника юридичного відділу міської ради Горбач В.Г. за роз’ясненнями.
Депутати підтримали пропозицію.

СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду проектів рішень відповідно до порядку денного 7 сесії міської ради сьомого скликання. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Прилуцької міської ради у 2015 році.

Доп. ПОПЕНКО Ольга Михайлівна — міський голова.
2.Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території міста Прилуки за підсумками 2015 року.
Доп. КРАХМІЛЕЦЬ Руслан Петрович — начальник Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області, підполковник поліції.
Інформація керівника Прилуцької місцевої прокуратури КАРАСЯ Валерія Миколайовича про стан законності та заходи щодо її забезпечення Прилуцькою місцевою прокуратурою  на території міста Прилуки за підсумками 2015 року.
 Співдоп. ДРАЧУК Вячеслав Володимирович — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
3.Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2015 рік». 
 Доп. ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
4.Про виконання бюджету міста за 2015 рік.
 Доп. ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
5.Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІV квартал 2015 року.
 Доп. СИВЕНКО Олександр Іванович — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, 
в. о. керуючого справами виконавчого комітету міської ради.
6.Про затвердження міської цільової Програми «Протидія ВІЛ – інфекції/СНІДу на 2016–2018 роки».
Доп. ІВЧЕНКО Лариса Володимирівна — головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня».
7.Про затвердження міської Програми «Модернізація, ремонт та розвиток ліфтового господарства м.Прилуки на 2016-2017 рр.».

Доп. СИВЕНКО Вячеслав Анатолійович — начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд».
8.Про затвердження Статуту в новій редакції. 
 Доп. ВОВК Сергій Михайлови — начальник управління освіти міської ради.
9.Про внесення змін до Положення про Почесну грамоту виконавчого комітету Прилуцької міської ради в частині терміну подання клопотання та розміру виплати грошової винагороди.
Доп. КАСЬЯН Олег Борисович — завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради. 
10.Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 4 сесії міської ради 7 скликання від 24 грудня 2015 року при розгляді питання «Різне».
 Доп. ШАМРАЙ Анатолій Васильович — секретар міської ради.

Проект рішення, який містить

інформацію  з обмеженим доступом

11.Про вирішення питань землекористування.
Доп. СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович — головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради.
12.Різне.
Питання, унесені поза порядком денним
1. Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року № 3 «Про бюджет міста на 2016 рік» (4 сесія 7 скликання).

Доп. ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради
2. Про затвердження Порядку застосування системи електронних закупівель.

Доп. СИВЕНКО Олександр Іванович — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
3. Про результати розгляду запиту депутата міської ради 
ШЕВЕЛЯ О.М.

Доп. СИВЕНКО Олександр Іванович — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка повідомила, що по питанню «Про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Прилуцької міської ради у 2015 році.» доповідатиме Сивенко О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
ВИСТУПИЛИ:

СИВЕНКО О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який зазначив, що питання здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Прилуцької міської ради розглядається щорічно, це звіт міського голови про регуляторну діяльність структурних підрозділів міської ради
(Питань по проекту рішення у депутатів не було)
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка повідомила, що по питанню «Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території міста Прилуки за підсумками 2015 року» доповідатиме 
Самбор М.А. – начальник сектора Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області.
ВИСТУПИЛИ:

САМБОР М.А. - начальник сектора Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області, який акцентував увагу на реформах, що відбуваються у правоохоронних органах. Зокрема повідомив, що із 07 листопада 2015 року на території України розпочав роботу підрозділ національної поліції України, а саме на території                 м. Прилуки діє Прилуцький відділ поліції. Перша хвиля реформування – кадрові питання, суттєво скорочено штат відділу поліції, зокрема  ліквідовано відділ по боротьбі із економічною злочинністю а також боротьби із незаконним обігом наркотичних засобів. Дані підрозділи переведені у безпосереднє підпорядкування центрального апарату Національної поліції. 
Самбор М.А. зазначив, що основним напрямком роботи Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області є робота із зверненнями громадян. У 2015 році до Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області надійшло 18856 звернень від громадян проти 9068 протягом 2014 року , тобто на 30% більше.
Також одним із основних напрямків роботи Прилуцького відділу поліції є боротьба із незаконним обігом зброї. Особливо ця проблема загострилася зараз, у період проведення антитерористичної операції. У 2015 році зафіксовано 14 фактів вилучення зброї.

Працівниками Прилуцького відділу поліції вживається ряд заходів, спрямованих на протидію незаконного обігу наркотичних засобів. Протягом 2015 року виявлено та задокументовано 45 злочинів даної категорії, а саме за ст. 307 КК України (незаконний збут наркотиків) – 19; ст. 309 КК України (незаконне зберігання наркотиків) – 21; ст. 317 КК України (організація та утримання місць для незаконного вживання наркотиків) – 2 та 1 кримінальне провадження відкрито за фактом незаконного виготовлення, підроблення, використання чи збуту підроблених документів на отримання наркотичних засобів, психотропних речовин або прекурсорів. 

Самбор М.А. зупинився у своєму виступі на питанні забезпечення безпеки дорожнього руху. Зазначив, що до 31.12.2015р. існували органи державної автомобільної інспекції, які у подальшому будуть реформовані у підрозділи патрульної поліції. Проінформував, що у 2015 році до адміністративної відповідальності притягнуто 1389 осіб за порушення  правил дорожнього руху, в тому числі - 279 за керування транспортом у нетверезому стані. Також зазначив, що одним із основних напрямків роботи поліції є протидія пограбувань та хуліганських проявів на території міста. Протягом 2015 року на території міста зафіксовано 38 пограбувань, 21 випадок – розкрито. 
Самбор М.А. також зупинився на новій практиці роботи дорожніх патрулів, а саме - з використанням транспортних засобів та технічних засобів відеонагляду. 
Повідомив, що у штаті Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області до 07.11.2015р. була 41 посада дільничних інспекторів, після реформування – 32, проте на даний час налічується лише 19 (значно менше ніж передбачено нормативами у два-три рази).
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка зауважила, що жителі міста не знають дільничних інспекторів. Наголосила на необхідності організації зустрічей дільничних з населенням міста. 
ВИСТУПИЛИ:

ЯЦЕНКО Є.М. – депутат міської ради, який висловив занепокоєння тим, що у центрі міста на зеленій зоні біля торгових центрів, магазинів щодня зупиняються транспортні засоби, які розносять бруд по усьому місту. 
КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І. – депутат міської ради, доповнив, що також є неприпустимим те, що у вихідні дні транспорт заїжджає навіть на Центральну площу цілими шеренгами.
МАЗУРЕНКО В.Г. – депутат міської ради, також зазначив, що транспортні засоби паркуються так, що пішоходам немає змоги пройти, така проблема - біля кафе «Енеїда». Також підняв питання щодо співпраці Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області з КП «Муніципальна поліція», так як повноваження                            КП «Муніципальна поліція» обмежені. 
САМБОР М.А. – зазначив, що всі зауваження будуть прийняті до виконання і є велике бажання працювати разом з КП «Муніципальна поліція», оскільки це дасть набагато більший результат.
ЯЦЕНКО Є.М. – депутат міської ради, порадив надавати протоколи щодо порушення правил благоустрою міста (паркування на зеленій зоні) на адмінкомісію при міській раді.
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка наголосила на співпраці Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області, КП «Муніципальна поліція» та міської влади, висловила бажання щодо спільного діалогу, обговорення та вирішення наявних питань та проблем.
ВИСТУПИЛИ:

САМБОР М.А. – підтримав цю пропозицію і запропонував на наступному тижні провести спільну нараду за участі дільничних інспекторів, керівництва Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області, представників КП «Муніципальна поліція» та керівництва міської ради.

ШЕВЕЛЬ О.М. – депутат міської ради, який звернув увагу на проблему руху важковагового транспорту вулицями міста, особливо у весняний період, коли стан доріг і так погіршується.
САМБОР М.А. – зазначив, що шляхи вирішення озвучених проблем – це збільшення штату поліції та застосування засобів відеонагляду по всьому місту.

ПОПЕНКО О.М. – міський голова, зауважила, що дана проблема вже обговорювалася неодноразово, проте встановлення одночасно такої великої кількості відеокамер - це непосильна сума для місцевого бюджету. Запропонувала розглянути варіанти щодо часткового встановлення камер, де це найбільш необхідно.

ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради, який повідомив, що розглядається питання щодо контролю швидкості руху важковагового транспорту. Запитав, чи є у Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області засоби контролю швидкості руху транспорту.
САМБОР М.А. – зазначив, що такі засоби є, проте немає законодавчої підстави їх використовувати.
ПОПЕНКО О.М. – міський голова, поцікавилася, чи є реальним встановлення вагів на в’їзді до міста для зважування транспорту.
САМБОР М.А. – зазначив, що можливостей таких немає, та і для використання засобів відеонагляду також необхідно все чітко продумати та організувати.
ДУДЕНОК О.М. – депутат міської ради, який вніс пропозицію щодо організації чергування патрулів поблизу розважальних закладів у вихідні дні  у вечірній час, оскільки часто відбуваються бійки та порушення громадського порядку.
САМБОР М.А. – зазначив, що можливості здійснювати патруль немає у зв’язку із обмеженою кількістю працівників. Відкритим залишається питання щодо припинення діяльності тих закладів, де часто відбуваються такі порушення.
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запросила до слова співдоповідача по питанню «Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території міста Прилуки за підсумками 2015 року» Драчука Вячеслава Володимировича — голову постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
ВИСТУПИЛИ:

ДРАЧУК В. В.- голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який зазначив, що доповідач по даному питанню проінформував про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території міста Прилуки за підсумками 2015 року та озвучив усі основні проблеми, що наявні на сьогоднішній день.
Проте ще раз акцентував увагу на необхідності патрулювання на вулицях міста та контролі за продажем спиртних напоїв неповнолітнім особам, оскільки як результат – порушення громадського порядку неповнолітніми та  вчинення ними злочинів 

Також акцентував увагу на питанні співпраці Прилуцького відділу поліції та КП «Муніципальна поліція», а саме вніс пропозицію п. 2.6 проекту рішення «Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території міста Прилуки за підсумками 2015 року» доповнити реченням наступного змісту: «Посилити співпрацю з КП «Муніципальна поліція» з питань дотримання правил торгівлі та правил благоустрою міста».
Дана пропозиція була прийнята депутатами міської ради.

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до обговорення питання «Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2015 рік».
ВИСТУПИЛИ:

ВОРОНА О. І. — начальник фінансового управління міської ради, яка пояснила, що у даному рішенні згруповані у табличній формі усі зміни, що вносилися до бюджету міста протягом 2015 року, як цього вимагає бюджетне законодавство. 
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася, чи є питання по даному проекту рішення .
(Питань по проекту рішення у депутатів не було)
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – оголосила , що по питанню «Про виконання бюджету міста за 2015 рік» доповідатиме Ворона О. І., начальник фінансового управління міської ради.
ВИСТУПИЛИ:

ВОРОНА О.І. — начальник фінансового управління міської ради, яка зазначила, що вперше за багато років міська рада спрацювала у плюсі, немає заборгованості по заробітній платі та озвучила основні цифри бюджету міста за результатами роботи 2015 року. Зазначила, що дане рішення є типовим і вся необхідна інформація є у депутатів.
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про виконання бюджету міста за 2015 рік». 
(Питань по проекту рішення у депутатів не було)

СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду питання «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІV квартал 2015 року».
ВИСТУПИЛИ:

СИВЕНКО О.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який повідомив, що питання «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради» розглядається щоквартально. 

ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради, вніс пропозицію щоквартально заслуховувати на розширеному засіданні виконавчого комітету міської ради питання розвитку економіки великого, малого та середнього бізнесу у           м. Прилуки. 
РОЖКО М.В. – депутат міської ради, звернув увагу на відсутність співпраці управління  економічного розвитку міської ради з підприємствами міста.
СИВЕНКО О. І. -  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який зазначив, що всі зауваження прийняті до виконання.
КОЗИК О.Д. – депутат міської ради підтримав зауваження депутата        Рожка М.В. та секретаря міської ради Шамрая А.В. щодо необхідності тісної співпраці управління економічного розвитку міської ради з підприємствами міста.
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження міської цільової Програми «Протидія ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2016–2018 роки».
 (Питань по проекту рішення у депутатів не було)

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду питання «Про затвердження міської Програми «Модернізація, ремонт та розвиток ліфтового господарства м.Прилуки на 2016-2017 рр.»
ВИСТУПИЛИ:

СИВЕНКО В.А. — начальник КП «Прилукижитлобуд», який коротко проінформував по даному питанню.
ДРАЧУК В. В.- голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, який запропонував винести дану програму на розгляд сесії без виділення коштів.
НАЗІМ В.І. – депутат міської ради, який звернув увагу на те, що програма має затверджуватися обов’язково із виділенням коштів, немає сенсу затверджувати програму без її фінансування.
СИВЕНКО В.А. –  зазначив, що першочергово кошти необхідні для диспетчеризації ліфтів, тобто встановлення кнопки в ліфтових кабінках для зв’язку із машинним відділенням.

ПОПЕНКО О.М. – міський голова, поцікавилася, яку суму необхідно закласти для диспетчеризації ліфтів у місті.
СИВЕНКО В.А. – начальник КП «Прилукижитлобуд» відповів, що сума на фінансування заходів програми є приблизною.
ПОПЕНКО О.М. – міський голова, зауважила, що постійна депутатська комісія з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, повинна доопрацювати проект рішення «Про затвердження міської Програми «Модернізація, ремонт та розвиток ліфтового господарства м.Прилуки на 2016-2017 рр.» в частині фінансування заходів програми. 
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження Статуту в новій редакції»
(Питань по проекту рішення у депутатів не було)

СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запитала, чи є питання по проекту рішення «Про внесення змін до Положення про Почесну грамоту виконавчого комітету Прилуцької міської ради в частині терміну подання клопотання та розміру виплати грошової винагороди».
ВИСТУПИЛИ:

КАСЬЯН О.Б. — завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради, пояснив на яких підставах вносяться зміни до Положення про Почесну грамоту виконавчого комітету Прилуцької міської ради в частині терміну подання клопотання та розміру виплати грошової винагороди.
ГОРБАЧ В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради, яка надала пояснення щодо юридичних підстав даного проекту рішення.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було)

СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася, чи є питання до проекту рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 4 сесії міської ради 7 скликання від 24 грудня 2015 року при розгляді питання «Різне».
ВИСТУПИЛИ:

ШАМРАЙ А. В. — секретар міської ради, проінформував, що всі зауваження та пропозиції, доручення виборців, озвучених депутатами на 4 сесії міської ради 7 скликання від 24 грудня 2015 року при розгляді питання «Різне» взяті до уваги та по їх виконанню підготовлена узагальнююча інформація. 

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася. чи є питання по проекту рішення «Про вирішення питань землекористування» та Додатку 1 до нього.
ВИСТУПИЛИ:

СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради проінформував по проекту рішення та по Додатку1 до нього, надав роз’яснення щодо пунктів 5.4 та 5.5 по приватному підприємству «Чернігівпромпостачзбут». 
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду питань, унесених на розгляд депутатів поза порядком денним. Переходимо до розгляду проекту рішення «Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року № 3 «Про бюджет міста на 2016 рік»     (4 сесія 7 скликання). 
ВИСТУПИЛИ:

ВОРОНА О.І. — начальник фінансового управління міської ради, яка ознайомила присутніх із даним проектом.

(Питань по проекту рішення у депутатів не було)
ЯЦЕНКО Є.М. – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, який ознайомив присутніх із результатами роботи комісії, зокрема із протоколом, який був наданий для розгляду депутатам міської ради. 
Акцентував увагу на лист Головного управління Національної поліції щодо виділення коштів у сумі 1 млн. 300 тис. гривень для встановлення 44 камер відео нагляду. Додав, що дане питання буде детально вивчатися комісією, враховуючи досвід м.Чернігова, м.Лубни та інших міст України. 
Також Яценко Є.М. проінформував по питанню розподілу бюджетних коштів у розмірі 10 млн. 800 тис. гривень. 
НАЗІМ В.І. – депутат міської ради, який висловив думку, що не слід виділяти бюджетні кошти (35000 грн.) на будівлю по вул.Галаганівській,12 (приміщення СЮТ), оскільки ремонт даного приміщення потребує значно більших витрат і будівля зовсім не підходить для занять дітей та юнацтва.
КОЗИК О.Д. - депутат міської ради, запропонував спільно депутатам із представниками міської влади виїхати на місце (вул.Галаганівська,12), обстежити дану будівлю і зробити відповідні об’єктивні висновки. Зауважив, що можливо, дійсно є сенс перенести даний заклад до іншого приміщення.
ЯЩЕНКО А.М. – підтвердив, що дана будівля дійсно має аварійний стан даної будівлі і, якщо не буде розпочато ремонтні роботи, то будівля зруйнується.

РОЖКО М.В. – депутат міської ради, звернув увагу на те, що у місті є багато вільних приміщень, куди можна перенести даний заклад. 

ПОПЕНКО О.М. – міський голова, запропонувала підтримати пропозицію депутата міської ради Назіма В.І. 
ШЕВЕЛЬ О.М. – депутат міської ради порушив питання щодо виділення коштів для капітального ремонту ділянки дороги від вул.Перемоги до вул.Білецького-Носенка .

РОЖКО М.В. – депутат міської ради, запропонував при розробці проекту рішення суму залишити, але не вказувати адреси. 
ЯЦЕНКО Є.М. – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін акцентував увагу на відсутності технічних паспортів у всіх навчальних та дошкільних закладах міста (всього 26).
ПОПЕНКО О.М. – міський голова наголосила, що технічні паспорти мають бути обов’язково в усіх навчальних та дошкільних закладах міста, тому це питання необхідно вирішити.
ЯЦЕНКО Є.М. – зазначив, що дане питання бере під особистий контроль і до сесії міської ради доопрацює його.

НАЗІМ В.І. – депутат міської ради, який висловив пропозицію чітко прописувати призначення коштів, які виділяються із міського бюджету, зокрема по питанню виділення коштів КП «Міськсвітло».
ШАПОВАЛ Є.Д. – директор КП «Міськсвітло», надав роз’яснення, стосовно видів робіт, які будуть проведені по вулицях, у разі прокладання нової лінії мережі зовнішнього освітлення.

ПОПЕНКО О.М. – міський голова зауважила, що до засідання 7 сесії необхідно доопрацювати і правильно прописати види робіт, на які будуть направлені кошти. 
ШАПОВАЛ Є.Д. – директор КП «Міськсвітло», порушив питання про фінансування підприємства, зокрема надав пояснення стосовно використання 300 тис. гривень, виділених у 2015 році для придбання автовишки. 
Також звернувся з проханням виділити кошти на придбання нової вишки для КП «Міськсвітло».
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка наголосила на тому, що надалі усі питання щодо фінансування, проектно-кошторисної документації, проведення ремонтних робіт будуть виноситися на розгляд депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін. Запропонувала депутатам брати активну участь у вирішенні важливих фінансових питань, підказувати шляхи їх вирішення надавати свої пропозиції.
ВИСТУПИЛИ:

РОЖКО М.В. – депутат міської ради, акцентував увагу на проблемі руху важковагового транспорту вулицями м.Прилуки. Зазначив, що єдиним правильним шляхом її вирішення є будівництво об’їзної дороги. Запропонував вивчити зазначене питання та розпочати роботу в даному напрямку.

КОЗИК О.Д. – депутат міської ради, підтримав пропозицію депутата 
Рожка М.В.
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка зауважила, що питання «Про затвердження Порядку застосування системи електронних закупівель» надзвичайно серйозне і необхідно детально вивчити та обговорити його на засіданні депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін до засідання 7 сесії 7 скликання.
ВИСТУПИЛИ:
СИВЕНКО О.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який підтримав пропозицію міського голови. Повідомив, що при підготовці проекту рішення по даному питанню були використані пропозиції усіх комунальних підприємств міста та самостійних структурних підрозділів міської ради, що є розпорядниками бюджетних коштів.
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про результати розгляду запиту депутата міської ради ШЕВЕЛЯ О.М.».

(Питань по проекту рішення у депутатів не було)
ВИСТУПИЛИ:
ШАМРАЙ А. В. — секретар міської ради, який на виконання депутатського звернення Шевеля О.М. поцікавився думкою депутатів щодо перенесення у часі проведення спільних засідань депутатських комісій із 15.00 год. на 13.00 год. Пропозицію депутата Шевеля О.М. не підтримали. 
Також секретар міської ради Шамрай А.В. повідомив, що 24 лютого 2016 року – Єдиний день депутата на тему: «Виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за 2015 рік». Висловив прохання до депутатів прийняти активну участь у даному заході та вчасно прозвітувати.
СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка повідомила про закінчення спільного засідання постійних депутатських комісій та подякувала депутатам за роботу.
УХВАЛИЛИ:

1. Погодити порядок денний 7 сесії міської ради 7 скликання.
2. Голові постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Драчуку В.В. доповнити п. 2.6 проекту рішення «Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території міста Прилуки за підсумками 2015 року» реченням наступного змісту: «Посилити співпрацю з КП «Муніципальна поліція» з питань дотримання правил торгівлі та правил благоустрою міста».

3. Голові постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін 
Яценку Є.М:

3.1. Доопрацювати проект рішення «Про затвердження міської Програми «Модернізація, ремонт та розвиток ліфтового господарства м.Прилуки на 2016-2017 рр.» в частині фінансування заходів програми.
3.2. Розглянути проект рішення «Про затвердження Порядку застосування системи електронних закупівель» на засіданні комісії та внести пропозиції.
4. Начальнику фінансового управління міської ради Вороні О.І. підготувати на розгляд 7 сесії 7 скликання проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» враховуючи пропозиції, прописані у протоколі засідання постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін від 15-16.02.2016 р. №1.

Голова                                                                                             О.М.ПОПЕНКО

Протокол склала                                                                            О.І.Самосюк
