ПРОТОКОЛ

17.02.2016 №3
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань будівництва, земельних відносин, екології

та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Тютюнник І.В.

Секретар комісії – Ілюхін А.В.

Члени комісії: Дуденок О.М., Назім В.І., Рожко М.В., Шевель О.М.
Відсутні:

Члени комісії: Пахомов В.А.
Запрошені:

Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради;

Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради.

Тесленко В.М. – начальник управління містобудування та архітектури міської ради.
Хитрий О.М. - начальник відділу ведення містобудівного кадастру 
управління містобудування та архітектури міської ради.

Федоренко А.А. - учасник бойових дій, представник громадської організації «Учасники АТО «Щит»;

Порядок денний:
1. Розгляд проектів рішень що вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії;
2. Розгляд звернень;
3. Різне.

СЛУХАЛИ:


Тютюнника І.В., який повідомив, що на останній зустрічі з учасниками АТО, яка відбулась у сесійній залі міської ради та була ініційована міським головою, учасниками АТО було висловлено прохання щодо присутності їх представників на засіданнях комісії при розгляді земельних питань.

Згідно з роз’ясненнями представників юридичного відділу міської ради представники від учасників АТО можуть бути присутні на засіданнях комісії без права голосу за наявності згоди членів комісії.
ВИСТУПИЛИ:

Федоренко А.А., який повідомив, що метою учасників АТО є моніторинг за роботою комісії в частині вирішення земельних питань. Повідомлено, що до міської ради звернулося багато учасників АТО щодо надання земельних ділянок для індивідуального будівництва, проте відведення ділянок не здійснюється. 
Назім В.І., який повідомив, що члени комісії є депутатами міської ради, яких обрали мешканці міста у ході виборів, отже виявили свою довіру до них. У місті є багато інших громадських організацій зокрема осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської аварії, воїнів-інтернаціоналістів, громадських активістів та ін., які також можуть виявити бажання бути присутніми на засіданнях комісії. При цьому у комісії не буде можливості нормально працювати. 
Рожко М.В., Дуденок О.М., які вказали на те, що вони не заперечують проти участі учасників АТО на засіданнях комісій під час обговорення питань, що стосуються надання земельних ділянок даній категорії громадян.
Проекти рішень міської ради щодо вирішення земельних питань до їх прийняття оприлюднюються на офіційному сайті міської ради і всі зацікавлені особи можуть з ними ознайомитись. Таким чином, процедура вирішення земельних питань є прозорою.
Тютюнник І.В., який запропонував розглянути три пропозиції щодо вирішення даного питання, а саме: дозволити учасникам АТО бути присутніми на засіданнях комісії, відмовити у присутності, дозволити бути присутніми саме під час розгляду питань, що стосуються надання земельних ділянок учасникам АТО.
УХВАЛИЛИ:

Дозволити бути присутніми представникам учасників АТО на засіданнях комісії під час розгляду питань, що стосуються надання земельних ділянок даній категорії громадян.
По першому питанню

1. СЛУХАЛИ:


Тютюнника І.В., який запропонував розглянути проекти рішень міської ради що стосуються вирішення земельних питань та пропонуються для розгляду на черговій сесії.

ВИСТУПИЛИ:


Севастьянов Р.В., який надав пояснення до додатку 1 проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування».

По пункту 5.1 проекту рішення, що стосується надання Харченко І.О. дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 600 кв.м. для обслуговування нежилого приміщення – рибного цеху по вул. Дружби Народів, 34/11а зазначено, що земельна ділянка за даною адресою перебувала в оренді Харченка О.Г. Документація із землеустрою розробляється у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно з метою подальшого оформлення договору оренди.


По пункту 5.3 проекту рішення, що стосується надання Шульзі К.В. дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування магазину по вул. Червоноармійській, 84 пояснено, що орендар бажає здійснити розробку проекту відведення, з метою зменшення площі орендованої земельної ділянки.

Рожко М.В., Тютюнник І.В., Дуденок О.М., які вказали на те, що зменшення площі є недоцільним. У даному випадку орендар після зменшення площі зможе і далі використовувати вивільнену землю для своїх потреб, при цьому бюджет недоотримає кошти від оренди землі.


Хитрий О.М., Назім В.І., які зазначили, що підстави для відмови у задоволенні звернення відсутні.

По пунктах 5.4, 5.5, що стосуються надання ПП «Чернігівпромпостачзбут» дозволу на розробку проектів відведення земельних ділянок по вул. Пирятинській, 14 пояснено, що на даний час дане підприємство орендує одну земельну ділянку площею 6221 кв.м. за даною адресою.

У межах орендованої ділянки перебуває чотири об’єкти нерухомості право власності на один з яких перейшло до Кисіля І.А., у зв’язку з відчуженням майна. Відповідно до пункту 10 додатку 1 до проекту рішення пропонується припинити за згодою з вказаним підприємством припинити договір оренди земельної ділянки. 

За даних обставин виникає також потреба оформити документи, що посвідчують право на земельні ділянки під об’єктами, які залишились у власності 
ПП «Чернігівпромпостачзбут».

Рожко М.В., Дуденок О.М., Іллюхін А.В., які вказали, що в результаті процедури переукладення договору бюджет міста втратить значні кошти. Таким чином, внаслідок перепродажу об’єктів нерухомості землекористувачі можуть уникати від орендних зобов’язань. Вказано, що питання щодо оформлення земельних ділянок під об’єктами нерухомості необхідно більш досконало вивчити, проаналізувати досвід інших міст.

Назім В.І., який повідомив, що міська рада здійснювала спроби ведення позовної роботи з особами, які відмовляються здійснювати оформлення прав на земельні ділянки під належними їм об’єктами нерухомості. У зв’язку з недосконалим законодавством, дані спроби не призвели до результативних наслідків.
Севастьянов Р.В., який надав роз’яснення по решті пунктів додатку 1 до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».

Тютюнник І.В., який запропонував внести проект рішення на розгляд раді у запропонованій редакції.
УХВАЛИЛИ:


Внести додаток 1 до проекту рішення «Про вирішення питань земле користування» на розгляд раді у запропонованій редакції.
По другому питанню

2. СЛУХАЛИ:


Севастьянова Р.В., який повідомив, що до міської ради надійшло звернення Лисенко Галини Василівни щодо проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Іванівській, 68, з метою її подальшого викупу.


Земельна ділянка перебуває в оренді, її зареєстровано у Державному земельному кадастрі. Договір оренди землі оформлено на підставі технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право оренди на земельну ділянку. Проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки не розроблявся.


Відповідно до вимог статті 128 Земельного кодексу України при розгляді відповідних звернень міська рада має ухвалити рішення про дозвіл на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки або дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, якщо такий проект не розроблявся. Таким чином, необхідно визначитися яке рішення доцільно ухвалити у даному випадку.

Хитрий О.М., який повідомив, що відповідно до статті 123 ЗКУ проект відведення земельної ділянки має розроблятися при формуванні земельної ділянки або у разі зміни її цільового призначення. У даному випадку земельна ділянка є сформованою, оскільки їй вже присвоєно кадастровий номер, а також не здійснюється зміна цільового призначення ділянки. Таким чином, існує невідповідність у різних статтях ЗКУ.


Рожко М.В., який вказав на те, що доцільно внести на розгляд ради питання щодо надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, що перебуває у користуванні Лисенко Г.В., оскілки дане питання жорстко не врегульовано законом.


Севастьянов Р.В., який повідомив, що також на розгляді перебуває звернення Турчененко В.М. та Бережного П.Г. щодо проведення експертної грошової оцінки орендованої земельної ділянки по вул. Вокзальній, 7, 7-а. На дану земельну ділянку розроблено проект землеустрою щодо її відведення. Є також позитивний висновок Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської ОДА щодо можливості викупу земельної ділянки.


Питання щодо експертної оцінки земельних ділянок доцільно внести на розгляд депутатів міської ради у березні поточного року з метою дотримання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».


Івченка В.В., який повідомив, що на останній сесії міської ради ухвалено рішення про проведення експертної грошової оцінки 8 земельних ділянок. З метою відкритого визначення виконавців робіт з оцінки земельних ділянок, у засобах масової інформації розміщено оголошення про відбір оцінювачів.

Прийом заяв зацікавлених осіб буде здійснюватись відділом комунальної власності до 25.02.2016. В подальшому претендентів, які виявлять бажання взяти участь у відборі, буде запрошено на чергове засідання комісії, з метою визначення оцінювача, який запропонує міській раді найприйнятніші цінові пропозиції.

З огляду на дану інформацію, необхідно провести засідання комісії у період до 01.03.2016 для визначення виконавця робіт з оцінки земельних ділянок.

УХВАЛИЛИ:


1. Внести пропозиції щодо надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок по вул. Іванівській, 68, вул. Вокзальній, 7, 7-а на розгляд депутатів міської ради у березні поточного року.

2. Провести засідання комісії для відбору виконавців робіт з оцінки земельних ділянок до 01.03.2016.
По третьому питанню

3. СЛУХАЛИ:


Тесленка В.М., який надав пояснення щодо заходів, які здійснюються управлінням містобудування та архітектури міської ради в частині розробки містобудівної документації «Генеральний план та план зонування території міста Прилуки» та погодження історико-архітектурного опорного плану міста.


Також повідомлено, що до міської ради надходять звернення громадян щодо зміни цільового призначення власних або орендованих земельних ділянок. Вирішення даних питань стримується відсутністю нового генерального плану міста. У багатьох випадках використання земель передбачене поновленим генеральним планом міста 1969 року не відповідає їх фактичному використанню, або використанню, передбаченому проектом містобудівної документації «Генеральний план та план зонування території міста Прилуки Чернігівської області».

З огляду на дані обставини, міська рада змушена відмовляти громадянам у задоволенні звернень до затвердження нового генерального плану. Проте існує можливість вирішення даних питань, за умови надання позитивних висновків щодо можливості зміни цільового призначення земель ДП «НДПІ містобудування». У даному випадку міська рада має взяти відповідальність за прийняття рішень щодо зміни цільового призначення земель до затвердження генплану та врахувати прийняті рішення з даних питань при затвердженні містобудівної документації.

Так, на даний час на розгляді перебуває звернення Назима І.І. щодо зміни цільового призначення власної земельної ділянки по вул. Гвардійській, 65 з присадибної на для будівництва та обслуговування авто мийки, СТО та магазину. Дана ділянка перебуває у захисній зоні АЗС, тому розробником містобудівної документації ДП «НДПІ містобудування» надано позитивний висновок щодо можливості зміни цільового призначення землі. 

Враховуючи дані обставини, доцільно запропонувати міській раді розглянути питання щодо затвердження розробленої документації із землеустрою на земельну ділянку, у зв’язку зі зміною її цільового призначення.
УХВАЛИЛИ:


Взяти інформацію Тесленка В.М. до відома.


Внести питання щодо затвердження проекту землеустрою щодо відведення приватної земельної ділянки по вул. Гвардійській, 65 у зв’язку зі зміною її цільового призначення.

Голова комісії








І.В.ТЮТЮННИК

Секретар комісії








А.В.ІЛЮХІН

