ПРОТОКОЛ

10.03.2016
місто Прилуки 

Восьмої (позачергової) сесії Прилуцької міської ради сьомого скликання

Головувала – міський голова Попенко О.М.
Склала протокол – головний спеціаліст відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення  міської ради Алєксєєва О.М.
Загальний  склад ради: 34 депутати.   
Присутні:   29 депутатів  міської ради (список додається).
Запрошені: керівництво міської ради; начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради;  депутат обласної ради Даценко Д.В.; представники засобів масової інформації (список додається).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка ознайомила всіх присутніх (згідно        ст. 142 Регламенту Прилуцької міської ради 7-го скликання) з повідомленням   Кічі В.В. про відсутність на сесії з поважних причин. 

Запропонувала  утворити секретаріат 8 (позачергової) сесії міської ради в кількості  3  чоловік у складі спеціалістів відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Алєксєєвої О.М., Самосюк О.І. та депутата від постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
ВИСТУПИВ:

Голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Драчук В.В., який  уніс пропозицію  ввести Волошина Д.О. до складу секретаріату сесії.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка  поставила на голосування затвердження секретаріату сесії в запропонованому складі.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат 8 (позачергової) сесії міської ради в запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала  утворити лічильну комісію 8 (позачергової) сесії у складі  депутатів міської ради Ященко Л.В, Дубровського І.В, Гавриша О.М.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити  склад лічильної комісії 8 (позачергової) сесії міської ради в запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка ознайомила присутніх  з  порядком денним 8 (позачергової) сесії  Прилуцької міської ради 7 скликання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про проведення конкурсу з визначення установи банку для розміщення тимчасово вільних коштів міського бюджету на депозитних рахунках у 2016 році.
Доп. Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради.

2. Про затвердження Порядку застосування системи електронних закупівель.
Доп. Сивенко О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала провести сесію без питання «Різне». 

Поставила на голосування   порядок денний 8 (позачергової) сесії Прилуцької міської ради 7 скликання за основу.

УХВАЛИЛИ:

Порядок денний 8 (позачергової) сесії Прилуцької міської ради 7 скликання прийняти за основу.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поцікавилася чи є у зауваження чи пропозиції до порядку денного.

ВИСТУПИЛИ:

Депутат міської ради, голова фракції Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» Глущенко О.Є., який озвучив  пропозицію внести до порядку денного питання «Про звернення до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України, послів іноземних держав в Україні, Організації об’єднаних націй та Парламентської асамблеї Ради Європи щодо звільнення Надії Савченко». 

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування питання щодо внесення до порядку денного сесії проекту рішення «Про звернення до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України, послів іноземних держав в Україні, Організації об’єднаних націй та Парламентської асамблеї Ради Європи щодо звільнення Надії Савченко» та розглянути його 3 питанням.
УХВАЛИЛИ:
Унести до порядку денного питання «Про звернення до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України, послів іноземних держав в Україні, Організації об’єднаних націй та Парламентської асамблеї Ради Європи щодо звільнення Надії Савченко».
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування  порядок денний  8 (позачергової) сесії Прилуцької міської ради 7 скликання  в цілому.

УХВАЛИЛИ:

Порядок  денний 8 (позачергової) сесії міської ради 7 скликання в цілому.  

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка  озвучила та поставила на  голосування регламент роботи 8 (позачергової) сесії міської ради 7 скликання.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити регламент роботи 8 (позачергової) сесії міської ради 7 скликання.

ВИСТУПИЛИ:

Депутат міської ради Гавриш О.М. із депутатським запитанням щодо сплати земельного податку ТОВ «Прилуцька фабрика господарчих виробів» (вул.Шевченка, 71).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка  взяла до відома депутатське запитання.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка  озвучила питання порядку денного «Про проведення конкурсу з визначення установи банку для розміщення тимчасово вільних коштів міського бюджету на депозитних рахунках у 2016 році» і надала слово начальнику фінансового управління Вороні О.І.
ВИСТУПИЛИ:

Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. по першому питанню порядку денного.
Депутати міської ради Кашпур І.В., Рожко А.М., які висловили свої думки по даному питанню.
Депутат міської ради Рожко М.В., який вніс пропозицію прийняти дане рішення без зазначення сум у п.2, що дасть можливість розміщувати тимчасово вільні кошти на депозитних рахунках в установах банків.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про проведення конкурсу з визначення установи банку для розміщення тимчасово вільних коштів міського бюджету на депозитних рахунках у 2016 році» із змінами, озвученими депутатом міської ради Рожком М.В. та в цілому.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про проведення конкурсу з визначення установи банку для розміщення тимчасово вільних коштів міського бюджету на депозитних рахунках у 2016 році» із змінами та в цілому.

Результати поіменного голосування: за – 30, проти – немає, утрималися – немає, не голосували – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка  озвучила питання порядку денного «Про затвердження Порядку застосування системи електронних закупівель» і надала слово заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – Сивенку О.І.
ВИСТУПИЛИ:

Депутати міської ради Аніщенко А.Ю., Пахомов Д.А., Ястремська М.М., Ященко Л.В., Гавриш О.М., Назім В.І., Рожко М.В., Козик О.Д., Глущенко О.Є., Копачевський В.І., начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І., начальник юридичного відділу міської ради Горбач В.Г., які висловили свої думки по даному питанню.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження Порядку застосування системи електронних закупівель» в цілому.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження Порядку застосування системи електронних закупівель» в цілому.

Результати поіменного голосування: за – 27, проти – немає, утрималися – 3, не голосували – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка озвучила третє питання порядку денного «Про звернення до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України, послів іноземних держав в Україні, Організації об’єднаних націй та Парламентської асамблеї Ради Європи щодо звільнення Надії Савченко».

ВИСТУПИЛИ:

Депутат міської ради, голова фракції ВО «Батьківщина» Глущенко О.Є., який ознайомив присутніх із проектом рішення та текстом звернення. 

Гавриш О.М., Тютюнник І.В., Аніщенко А.Ю., Козик О.Д., які висловили своє бачення стосовно озвученого звернення.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про звернення до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України, послів іноземних держав в Україні, Організації об’єднаних націй та Парламентської асамблеї Ради Європи щодо звільнення Надії Савченко».
Результати поіменного голосування: за – 29, проти – немає, утрималися – немає, не голосували – немає (додаються).

Рішення, ухвалені на 8 (позачерговій) сесії Прилуцької міської ради 7 скликання:
     №1 «Про проведення конкурсу з визначення установи банку для розміщення тимчасово вільних коштів міського бюджету на депозитних рахунках у 2016 році».

     №2 «Про затвердження Порядку застосування системи електронних закупівель».
     №3  «Про звернення до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України, послів іноземних держав в Україні, Організації об’єднаних націй та Парламенської асамблеї Ради Європи щодо звільнення Надії Савченко».
Стенограма 8 (позачергової) сесії  міської ради 7 скликання додається.

Міський голова 







            О.М.ПОПЕНКО

Секретар міської ради                                                                           А.В.ШАМРАЙ
