ПРОТОКОЛ

18.03.2016 №5
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань будівництва, земельних відносин, екології

та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Тютюнник І.В.

Секретар комісії – Ілюхін А.В.

Члени комісії: Дуденок О.М., Рожко М.В.
Відсутні:

Члени комісії: Назім В.І., Пахомов Д.А., Шевель О.М.
Запрошені:

Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради;

Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради;
Порядок денний:
1. Розгляд проектів рішень що вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії;
2. Розгляд звернень.
По першому питанню

1. СЛУХАЛИ:


Тютюнника І.В., який запропонував розглянути проекти рішень міської ради що стосуються вирішення земельних питань та пропонуються для розгляду на черговій сесії.

ВИСТУПИЛИ:

Івченко В.В., який повідомив, що відділом комунальної власності за результатами розгляду наявних заяв сформовано проект рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування». Проект не включено до порядку денного чергової сесії міської ради, у зв’язку з поданням адміністративного позову до суду про скасування рішення міської ради, яким поновлено у роботі Генеральний план м. Прилуки 1969 року. Перше засідання по справі мало відбутися 17.03.2016, але було перенесено на 04.04.2016. 

З огляду на те, що судом могло бути призупинено дію оскаржуваного нормативного акта, земельні питання на чергову сесію не вносились.

Севастьянов Р.В., який надав пояснення до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування».


По пункту 1.2 проекту рішення, що стосується надання Пилипченку М.М. дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки по вул. Макаренка, 77 повідомлено, що дана земельна ділянка вільна від забудови та перебуває у користуванні на підставі рішення міської ради від 1993 року. Передача її у власність здійснюється у порядку, визначеному статтею 118 Земельного кодексу України.


По пункту 3.1., що стосується надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 20775 кв.м. ТОВ «Прилуцька швейна фабрика «Корона» по 1-му пров. Андріївському, 12 пояснено, що на даний час земельна ділянка перебуває у постійному користуванні товариства. Розробка проекту відведення здійснюється, з метою подальшого викупу земельної ділянки.

Рожко М.В., який повідомив, що у зв’язку з користуванням земельною ділянкою товариство сплачує земельний податок як плату за землю. Після затвердження проекту з підприємством буде укладено договір оренди земельної ділянки, що суттєвим чином вплине на розмір плати за землю. У разі викупу ділянки до бюджету надійде значна сума коштів.


По пункту 4.1., що стосується поновлення Кириловій І.В. на 1 рік договору оренди земельної ділянки по вул. Костянтинівській, 32-а пояснено, що земельна ділянка використовується для обслуговування кіоску, розташованого на розі вулиць Костянтинівської та Садової. Для здійснення підприємницької діяльності кіоск не використовується, орендна плата за землю сплачується.


По пункту 7., що стосується унесення змін до рішення міської ради від 30.01.2014 №17 (58 сесія 6 скликання), в частині щодо поновлення Медвідю І.І. договору оренди земельної ділянки для будівництва магазину по вул. Ярмарковій пояснено, що дана земельна ділянка розташована біля в’їзду на територію колишнього в/м-1 з боку вул. Ярмаркової.


Об’єкт нерухомості у межах земельної ділянки відсутній. На даний час договір оренди укладено та перебуває на стадії державної реєстрації. Зміни до рішення уносяться, у зв’язку з помилкою, допущеною при написанні кадастрового номера земельної ділянки.

Тютюнник І.В., який запропонував депутатам висловити свої думки з приводу запропонованого проекту рішення. У разі відсутності питань, запропонував проголосувати за внесення проекту рішення на розгляд депутатів міської ради.

Івченко В.В. який повідомив, що на засіданні комісії від 17.02.2016 розглядалося питання щодо надання дозволу на проведення експертної оцінки земельних ділянок по вул.Вокзальній, 7 та вул. Іванівській, 68. Проект рішення з даного питання оприлюднено на сайті міської ради 25.02.2016. У зв’язку з розглядом у судовому порядку питання щодо правомірності ухвалення рішення міської ради про поновлення у роботі Генерального плану м. Прилуки 1969 року, проект рішення щодо проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок не включено до порядку денного сесії, що відбудеться 24.03.2016.

Враховуючи те, що судове засідання по вказаному питанню перенесено на 04.04.2016 питання щодо проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок буде внесено на розгляд сесії поза порядком денним.

УХВАЛИЛИ:


Внести проект рішення «Про вирішення питань земле користування» на розгляд раді у запропонованій редакції.

Результати голосування по даному питанню:

«За» - 4
«Проти» - 0

«Утримались» - 0
По другому питанню

2. СЛУХАЛИ:


Тютюнника І.В., який повідомив, що на розгляд комісії направлено ряд звернень, які стосуються вирішення земельних та містобудівних питань та запропонував вивчити їх на засіданні комісії.

ВИСТУПИЛИ:

1. Тютюнник І.В., який ознайомив присутніх із заявою мешканців будинку по вул.Костянтинівській, 106 та запропонував внести пропозиції щодо вирішення порушеного питання. У зверненні зазначено про перепродаж власником квартир будинку юридичній особі, проведення будівельних робіт, про необхідність надання мешканцям інших приміщень і розгляд даного питання на сесії міської ради.

Івченко В.В., який повідомив, що житловий будинок по вул. Костянтинівській, 106 раніше був виробничою будівлею та включений до статутного фонду СТОВ «Птахофабрика «Прилуцька». Мешканці будинку неодноразово зверталися до міської ради з заявами, що стосувалися вирішення майнових конфліктів з власником квартир, надання інших жилих приміщень, земельних питань.


Севастьянов Р.В., який повідомив, що, згідно з наявними даними, квартири №1 та №2 будинку перебувають у власності СТОВ «Птахофабрика «Прилуцька». Квартира №3 та земельна ділянка площею 878 кв.м. перебуває у власності Задорожко О.М. Право на квартири будинку набуто на підставі рішення апеляційного суду Чернігівської області від 14.11.2008. Спірні питання між власником квартир та мешканцями вирішувались у судовому порядку. Ухвалою Верховного Суду України від 23.02.2009 вказане рішення апеляційного суду залишено без змін, а касаційну скаргу мешканців відхилено без права оскарження ухвали. Земельну ділянку передано у власність Задорожко О.М. рішенням ради від 27.12.2012 №24 (40 сесія 6 скликання). Інформація про продаж майна та намір власника проводити будівельні роботи у міській раді відсутня.

Рожко М.В., який повідомив, що незалежно від обставин міська рада має відреагувати на звернення та запропонувати заявникам можливі варіанти вирішення порушених ними питань. Міська рада не вправі впливати на дії власника в частині відчуження майна або намір проводити будівельні роботи, проте має стати на захист прав мешканців квартир.

Севастьянов Р.В., який повідомив, що земельна ділянка під квартирами №1 та №2 перебуває у власності громади міста. У разі придбання майна новим власником та наміру проводити будівельні роботи, він буде змушений звернутися до міської ради по питанню оформлення прав на земельну ділянку. На даній стадії міська рада може залучити його до вирішення питань, порушених заявниками.

Ілюхін А.В., Дуденок О.М., які висловили свої думи щодо вирішення звернення.


Тютюнник І.В., який запропонував за результатами розгляду звернення надати відповідь заявникам. Внесення даного питання на розгляд ради є недоцільним.


2. Тютюнник І.В., який повідомив, що на розгляд до комісії направлено витяг з протоколу №5 зустрічі міського голови Попенко О.М. з жителями Плискунівського мікрорайону міста Прилуки від 19.02.2016 для вирішення питань порушених:

- Яременко С.В. – керівником громадської приймальні депутатів міської ради 
Рожка М.В. та Рожка А.М. щодо правомірності передачі колишній голові КСН №5 
Дерновій О.Г. в оренду земельної ділянки по пров. Миколи Костомарова (пров.Луначарського), 12 та можливості надання її одному із учасників АТО.


- депутатом міської ради Правосудом О.М., щодо розгляду на засіданні комісії питання щодо скасування рішення міської ради про передачу в оренду земельної ділянко 
Дерновій О.Г.


Севастьянов Р.В., який повідомив, що на підставі звернень Огієнко С.П. до Чернігівської обласної ради, міської ради та її депутатів, Народних депутатів України, Прилуцької місцевої прокуратури дане питання неодноразово розглядалося у 2014-2016 роках. Встановлено, що Дернова О.Г. використовує присадибну земельну ділянку по пров.М.Костомарова, 12 на підставі договору оренди. Право оренди зареєстровано 19.02.2015 на термін у 5 років. Договір оренди укладено на законних підставах. Відповідно до вимог частини 5 статті 116 Земельного кодексу України, Земельну ділянку для одного з учасників АТО може бути надано лише після вилучення її з користування Дернової О.Г. Припинити договір оренди можливо за згодою сторін, у судовому порядку та на інших передбачених законом підставах. Скасування рішення міської ради про передачу земельної ділянки в оренду не тягне за собою припинення договору. Згідно з умовами договору, він не може бути припинений у односторонньому порядку. 

Рожко М.В., Дуденок О.М., які повідомили, що Огієнко С.П. неодноразово зверталася до них по питанню вилучення земельної ділянки у Дернової О.Г. Звернення розглядалися з виїздом на місце. Заявнику запропоновано з приводу розірвання договору звертатися до суду.

Івченко В.В., який повідомив, що питання щодо надання земельної ділянки по пров. Луначарського, 12 на підставі звернень 2-х учасників АТО вносились на розгляд депутатів міської ради. Радою ухвалювались рішення про відмову у задоволенні звернень, у зв’язку з тим, що земельна ділянка перебуває в оренді Дернової О.Г.

Тютюнник І.В., який повідомив, що дане питання також перебуває на розгляді у юридичному відділі міської ради. З огляду на з’ясовані обставини, доцільно доручити даному відділу надати роз’яснення по суті порушених питань з урахуванням результатів розгляду попередніх звернень.

3. Тютюнник І.В., який повідомив, що секретарем міської ради доручено комісії розглянути питання, порушене під час особистого прийому Боднаром Я.Я. про невідповідність паспорту прив’язки тимчасової споруди, встановленої по вул. Київській, 180, до стану реальної споруди.

Івченко В.В., який повідомив, що Боднар Я.Я., неодноразово звертався до міської ради із заявами про надання інформації щодо правомірності відведення земельної ділянки для встановлення Галич Л.В. МАФ «Ванілін», а також встановлення самої тимчасової споруди.

На відповіді надано письмові роз’яснення. Питання щодо встановлення тимчасових споруд для здійснення комерційної діяльності врегульовується містобудівним законодавством, тому доцільно доручити розгляд звершення Боднара Я.Я. управлінню містобудування та архітектури міської ради.

УХВАЛИЛИ:


1. Надати відповідь мешканцям квартир №1 та №2 будинку по вул. Костянтинівській, 106 про результати розгляду їхнього звернення депутатською комісією.

2. Доручити юридичному відділу міської ради надати роз’яснення по суті питань, порушених Яременко С.В. та Правосудом О.М., з урахуванням результатів розгляду попередніх звернень.


3. Доручити управлінню містобудування та архітектури міської ради розглянути питання порушене Боднаром Я.Я.
Голова комісії








І.В.ТЮТЮННИК

Секретар комісії








А.В.ІЛЮХІН

