ПРОТОКОЛ № 3
засідання постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян

м.Прилуки








7 квітня 2016 року

Присутні:  члени комісії:  Гавриш О.М., Драчук В.В., Кіча В.В.
Відсутні члени комісії: Сакадьол П.О., Волошин Д.О.
Запрошені та присутні: Секретар Прилуцької міської ради Шамрай А.В.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про  внесення змін до Регламенту Прилуцької міської ради 7 скликання.
РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

 1. СЛУХАЛИ: Секретаря Прилуцької міської ради Шамрая А.В., який нагадав, що 24 березня 2016 року на 9 сесії міської ради 7 скликання при розгляді питання "Різне" депутат Кіча В.В. порушив питання щодо внесення змін до Регламенту міської ради 7 скликання в частині процедури проведення поіменного голосування. Дане питання підлягає обговоренню комісією та винесення на розгляд міської ради.
СЛУХАЛИ: Драчука В.В., який запропонував привести положення Регламенту міської ради у відповідність до частини 2 статті 15 Закону України "Про доступ до публічної інформації", уточнивши термін оприлюднення ухвалених міською радою рішень п’ятьма робочими днями, та у відповідність до рішення Прилуцької міської ради №12 від 24 березня 2016 року "Про внесення змін до рішення міської ради від 28 січня 2016 року №4 "Про внесення змін до організаційної структури та чисельності міської ради та її затвердження" замінивши по тексту Регламенту слова "управління економічного розвитку" словами "відділ економіки" та слова "сектор з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи" словами "головний спеціаліст з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи".
Після обговорення запропоновано внести пропозицію щодо включення розгляду даних питань до порядку денного сесії міської ради, підготувати та запропонувати до розгляду міської ради проект рішення щодо внесення зміни до Регламенту Прилуцької міської ради, а саме: 
- доповнити частину 2 статті 68 Регламенту після слів "протягом п’яти" словом "робочих".

- викласти частину 1 статті 56 Регламенту у новій редакції наступного змісту:

"Головуючий на сесії в алфавітному порядку називає прізвище депутата, який вголос визначає свою позицію по тому чи іншому рішенню ради – «за», «проти», «утримався». Депутат має право відмовитись від участі у голосуванні. Для онлайн трансляції сесії головучий озвучує позицію депутата."

- замінити по тексту слова "управління економічного розвитку" словами "відділ економіки" та слова "сектор з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи" словами "головний спеціаліст з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи" у відповідних відмінках.

ГООЛОСУВАЛИ:

«За» -  3
«Проти» -  0
«Утримались» -  0
Рішення прийнято.

УХВАЛИЛИ: Ініціювати Прилуцькою міською радою розгляд проекту рішення щодо внесення змін до Регламенту Прилуцької міської ради 7 скликання, затвердженого рішенням Прилуцької міської ради (3 сесія 7 скликання) №3 від 04 грудня 2015 року:

 1.1. доповнивши частину 2 статті 68 Регламенту після слів "протягом п’яти" словом "робочих";
1.2. виклавши частину 1 статті 56 Регламенту у новій редакції наступного змісту:

"Головуючий на сесії в алфавітному порядку називає прізвище депутата, який вголос визначає свою позицію по тому чи іншому рішенню ради – «за», «проти», «утримався». Депутат має право відмовитись від участі у голосуванні. Для онлайн трансляції сесії головучий озвучує позицію депутата.";
1.3. замінивши по тексту слова "управління економічного розвитку" словами "відділ економіки" та слова "сектор з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи" словами "головний спеціаліст з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи" у відповідних відмінках.
Голова комісії                                                           



В.В.Драчук                    

Секретар комісії
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