ПРОТОКОЛ №2

громадської ради при виконавчому комітеті 

Прилуцької міської ради

29.03.2016 року







 місто Прилуки

Голова:


голова громадської ради  при виконавчому





комітеті Прилуцької міської ради, 





Руденко Олександр Валентинович

Протокол веде: 


завідувач сектора  інформаційної діяльності та 


комунікацій з громадськістю міської ради, 


Александрова Олена Віталіївна

Присутні члени громадської ради

Горбаченко Віктор Демидович, Заголій Тетяна Спиридонівна, Приліпко Ігор Анатолійович, Арапин Валентина Станіславівна, Бережняк Світлана Іванівна, Блінова Наталія Анатоліївна, Гнатів Євгенія Валентинівна, Дановська Надія Василівна, Дорошенко Валерій Володимирович, Дорошенко Олексій Олександрович, Іванова Людмила Леонідівна, Ілюхін Анатолій Вікторович, Нежиборець Володимир Валентинович, Охріменко Світлана Віталіївна, Сич Валерій Григорович, Таран Ганна Миколаївна, Таранова Ольга Юріївна, Тихоненко Андрій Миколайович, Ціховська Марія Едуардівна, Чернята Лариса Вікторівна.

Відсутні члени громадської ради:

Буконкін Юрій Володимирович, Гавриш Лідія Володимирівна, Гнатченко Юрій Олексійович, Головань Олексій Анатолійович, Дем’яненко Олег Андрійович, Денисенко Валентин Дмитрович, Дяченко Петро Миколайович, Зінченко Роман Олександрович, Костюк Володимир Анатолійович, Охріменко Олена Миколаївна, Парамонов Віктор Аркадійович, Шевченко Лідія Павлівна, Ященко Людмила Володимирівна.

Присутні:

Фесенко Тетяна Михайлівна – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,

Мовчан Катерина Володимирівна – начальник відділу культури і туризму міської ради,

Костюк Ольга Іванівна – громадський діяч,

Мартиненко Владислав Олегович – член громадської організації «Прилуцький козацький полк МСКС»,

Хотін Георгій Степанович – голова організації ветеранів міста Прилуки,

Лісовецький Анатолій Омелянович – член організації ветеранів міста Прилуки,

Кравченко Олексій Борисович – приватний підприємець директор ринку “Привіз”.

Присутні засоби масової інформації:

Борщ Л.В. – журналіст КП ТК“Прилуки”,

Костенко В.В. – оператор КП ТК“Прилуки”,

Гуревич А.Г. – журналіст ТРК “ТІМ”,

Бочка А. – оператор ТРК “ТІМ”.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про проведення Всеукраїнської акції «ДОБРО ЖМЕНЯМИ».

Доп. Арапин Валентина Станіславівна — керівник Прилуцької релігійної громади”Посольство Боже”.

2. Про підготовку заходів до Дня Перемоги.

Доп. Фесенко Тетяна Михайлівна — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Співдоп. Хотін Георгій Степанович — голова організації ветеранів міста Прилуки.

3. Різне.

СЛУХАЛИ:

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка О.В., який проінформував, що у залі присутні 21 член громадської ради і це є більшість (кворум). 

Оголосив початок роботи другого засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради у 2016 році.

Ознайомив присутніх з порядком денним другого засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Запропонував проголосувати за порядок денний в цілому.

«За»  –  одноголосно.

Запропонував проголосувати за регламент роботи засідання для виступів – до 3 хв.

«За»  –  одноголосно.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка О.В., який запросив керівника Прилуцької релігійної громади “Посольство Боже” Арапин В.С. проінформувати по першому питанню порядку денного.

І. ВИСТУПИЛА:

Керівник Прилуцької релігійної громади “Посольство Боже” Арапин В.С., яка зазначила, що для кожного свідомого громадянина України антитерористична операція, що триває на сході країни, болем відгукнулась у серці. Воїни АТО борються за нас, щоб ми могли мирно жити, працювати й навчатись.

Саме для підтримки поранених бійців постала в нашій країні потреба у виготовленні протезів із вторинної сировини, зокрема, з пластикових пляшок та кришечок. Виявляється, те, що ми часто викидаємо як відходи, на що не звертаємо уваги, може приносити користь.

Ще з вересня 2015 року учні Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №3 імені Сергія Гордійовича Шовкуна долучилися до Всеукраїнської акції «ДОБРО ЖМЕНЯМИ», що проходила у рамках Всеукраїнської програми збору та утилізації пластикових пляшок та окремо кришок для подальшої переробки й виготовлення протезів і їх частин для воїнів АТО.

Проінформувала, що школярі на даний час уже зібрали понад 21 кг і продовжують збирати. У цьому дітям активно допомагали батьки, родичі, бо всі добре розуміють, що це дуже потрібна справа. Найактивнішими у загальношкільній акції виявились учні 1 класу (класний керівник Тетяна Катаєва), які зібрали понад 9 кг кришечок.

У березні учнівське самоврядування передало 21 кг, а магазини, кафе, мікрорайон 273 кварталу — 71 кг сировини християнській громаді «Посольство Боже» для подальшої доставки на переробку.

Валентина Станіславівна з акцентувала, що цей невеликий внесок дітей та небайдужих мешканців нашого міста у велику перемогу принесе користь українським військовим.

Арапин В.С. вручила Подяки від християнської громади «Посольство Боже» організаторам та помічникам під час проведення даної акції, а саме: Тарановій О.Ю. (член громадської організації „Академія розвитку”), Коваленко С.Г.(член громадської організації “Щаслива сім'я Прилук”), Таран Г.М. (член Чернігівської обласної громадської організації „Центр матері”), Прокопенко О.М. (педагог загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 ім. С.Г.Шовкун), продавцям магазину “Перехрестя”.

І. СЛУХАЛИ:

Членів громадської ради та присутніх на засіданні, які подякували за гарну волонтерську справу керівнику Прилуцької релігійної громади “Посольство Боже” Арапин В.С..

І. ВИРІШИЛИ:

Інформацію взяли до відома.

СЛУХАЛИ:

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка О.В., який запросив голову організації ветеранів міста Прилуки Хотіна Г.С. та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Фесенко Т.М. проінформувати по другому питанню порядку денного.

ІІ. ВИСТУПИВ:

Голова організації ветеранів міста Прилуки Хотін Г.С., який зазначив, що в цьому році відзначення Дня Перемоги 9 травня співпало з релігійним поминальним днем коли прилучани ідуть на цвинтар та вшановують пам'ять померлих рідних та близьких.

Проінформував, що на сьогодні вже виконала їх громадська організація відповідно до плану із відзначення Дня Перемоги, та доповів про запланований план заходів, який левовою часткою буде виконуватися у травні 2016 року.

Повідомив, що члени громадської організації ветеранів міста Прилуки визначилися, що у цьому році недоцільно проводити у поминальний дні урочисту ходу центральною вулицею міста, а відзначити День Перемоги, 9 травня, лише мітингом-реквієм у Сквері Вічної Слави.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Фесенко Т.М., яка зазначила, що щорічно центральною частиною міста за участю керівництва міста, ветеранів війни та праці,  підприємств, організацій, установ, громадськості міста та прилучан проходила урочиста хода.

Наголосила, що рішення стосовно бути чи не бути  повинно  прийматися  більшість голосів громадськості, а не одноосібно.

Звернулася до членів громадської ради, так як кожний з присутніх є  представником від інститутів громадянського суспільства (громадських організацій, профспілкових комітетів, комітетів самоорганізації населення та ін.) висловити свою думку та донести дану інформацію у свої колективи, громадські організації та ін.

ІІ. СЛУХАЛИ:

Членів громадської ради та присутніх на засіданні, які задали ряд питань, на які отримали конструктивні відповіді.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Фесенко Т.М., яка дала пояснення щодо:

організації прибирання Братських могил по місту, 

використання символу  дня Перемоги — маківка, 

започаткування алеї Небесній  Сотні.

Запросила прийняти участь у загальноміських заходах до Дня Перемоги всіх прилучан та гостей міста.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка О.В., який запропонував проголосувати та підтримати ветеранів міста щодо недоцільності проведення 8, 9 травня 2016 року урочистої ходи центральною частиною міста, а відзначити День Перемоги, 9 травня, лише мітингом-реквієм у Сквері Вічної Слави.

«За» – одноголосно.

ІІ. ВИРІШИЛИ:

1. Інформації взяти до відома.

2. Підтримати ветеранів міста щодо недоцільного проведення у поминальні дні 8, 9 травня 2016 року урочистої ходи центральною частиною міста, а відзначити День Перемоги. 9 травня, лише мітингом-реквієм у Сквері Вічної Слави. 

СЛУХАЛИ по питанню “Різне”:

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка О.В., який нагадав, що на попередньому засіданні було ухвалено звернутися до міського голови з пропозиціями. Зачитав відповіді по кожному пункту:

1. Запрошувати на засідання постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів заступника голови громадської ради Горбаченка В.Д. для всебічного інформування громади міста щодо земельних питань.

Відповідь Івченка В.В: Горбаченка В.Д. будуть запрошувати на засідання комісії з конкурсного відбору виконавців робіт із землеустрою, оцінки земель та виконавців земельних торгів на конкурсних засадах, що застосовується у процесі підготовки до продажу земельних ділянок із земель комунальної власності територіальної громади м.Прилуки або прав на них на земельних торгах.

Відповідь Тютюнника І.В. голови депутатської комісії: у дану земельну комісію входить член громадської ради, депутат міської ради Ілюхін А.В., який є секретарем комісії тому включати до комісії ще одного  члена громадської ради є недоцільним. 

Питання, які розглядають на земельній комісії складають конфіденційний характер — дані питання не для широкого загалу.

2. Обговорювати питання призначення на посади керівників комунальних підприємств, начальників управлінь, служб, відділів (посади силових структур) на засіданнях громадської ради, рекомендувати включити члена громадської ради Нежиборця В.В. у склад робочої групи з визначення кандидата на посаду керівника.

Відповідь Горбач В.Г.: виключна компетенція міського голови призначати керівників комунальних структур та посадових осіб міської ради. У підпорядкуванні міської ради силові структури не перебувають.

3. Установлення пристрою примусового зниження швидкості (лежачий поліцейський) в районі міської лікарні (Київська, 56) та ДНЗ №10.

Відповідь: Прилуцький відділ поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області надіслав відповідь, що засіб примусового зниження швидкості (лежачий поліцейський) буде встановлено.

4. Рекомендувати Прилуцькій міській раді припинити дію Договору про побратимство та співробітництво між містом Прилуки (Україна) та містом Бєлгород (Російська Федерація), що був затверджений рішенням міської ради від 11 липня 2011 року №17, ураховуючи ускладнення українсько-російських відносин.

Відповідь: на пленарному засіданні (дев’ята сесія сьомого скликання) від 24 березня 2016 року міська рада розірвала договір про побратимство та співробітництво між містом Прилуки (Україна) та містом Бєлгород (Російська Федерація) ураховуючи ускладнення українсько-російських відносин.

Заступника голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Приліпка І.А., який зазначив, що є необхідність для кращого інформування населення включення в атестаційну комісію при призначення керівника та переатестації особового складу Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області представника громадськості — члена громадської ради.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка О.В., який запропонував проголосувати за підготовку звернення до Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області щодо включення в атестаційну комісію заступника голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Приліпка І.А..

За — одноголосно.

Заступника голови громадської ради Горбаченка В.Д., який проінформував про  виконання  пункту із затвердженого плану роботи  громадської ради, а саме про проведення круглого столу по питанню роботи   проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду -3» та про ОСББ.

Заступника голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Приліпка І.А., який наголосив, що у громадського формування “Прилуцька самооборона народної ради”  багато питань щодо роботи члена громадської ради та депутата міської ради 7 скликання Дановської Н.В.. У документах, яких надає Дановська Н.В. є деякі невідповідності щодо її освіти.

Дановську Н.В., яка пояснила, що копії документів відповідають оригіналам. Документи перевіряли правоохоронні органи. 

Приватного підприємця директора ринку “Привіз” Кравченка О.Б., який проінформував присутніх про торгівлю на пероні залізничного вокзалу “Прилуки”.  Повідомив, що на звернення до керівництва Південної залізниці була надіслана відповідь, що у штатний розпис не входять правоохоронні органи. Попросив допомоги у вирішенні питання щодо наведення ладу на пероні для запобігання нещасних випадків.

Члени громадської ради жваво обговорили дане питання та запропонували звернутися до правоохоронних органів по питаннях щодо недоцільності стихійної торгівлі на пероні залізничного вокзалу “Прилуки” та біля ринків в місті Прилуки.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка О.В., який запропонував проголосувати за підготовку звернення до Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області та до Комунального підприємства «Муніципальна поліція» з пропозицію щодо усунення стихійної торгівлі біля ринків по місту та на пероні залізничного вокзалу “Прилуки”.

«За»  –  19

«Проти»  –  2

«Утрималися»  –  0.
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