ПРОТОКОЛ

20.04.2016 №2
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань житлово–комунального господарства та управління комунальним майном

Присутні:

Голова комісії – Глущенко О.Є.
Секретар комісії – Задорожня С.В..

Члени комісії: Копачевський В.І., Кашпур І.В., 
Відсутні : 
 Третяченко Д.В., член комісії
Запрошені:

Іванов Дмитро Валерійович, заступник міського голови;

 Рожко Артем Миколайович, депутат міської ради;

 Горбач Валентина Григорівна, начальник юридичного відділу міської ради;

 Тесленко Віктор Михайлович, начальник управління архітектури та містобудування міської ради;

 Гавриш Андрій Миколайович, директор КП «Прилукитепловодопостачання»
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про підсумки опалювального сезону. Інформація директора  КП «Прилукитепловодопостачання» Гавриша А.А.

2. Про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки.
3. Про службову записку начальника УКБ Прилуцької міської ради А.М.Ященка

4. Про доповідну записку начальника юридичного відділу міської ради В.Г.Горбач

СЛУХАЛИ:
           Директора  КП «Прилукитепловодопостачання» Гавриша А.А., який проінформував присутніх про підсумки опалювального сезону (Інформація додається. 3 арк.)
ВИСТУПИЛИ:

Члени комісії Копачевський В.І., Кашпур І.В. запропонували інформацію директора  КП «Прилукитепловодопостачання» Гавриша А.А. про підсумки опалювльного сезону взяти до уваги. 
УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію директора  КП «Прилукитепловодопостачання» Гавриша А.А. про підсумки опалювального сезону взяти до уваги. 

Голосували:
 «За» - 4

«Проти» - 0

«Утримались» - 0
СЛУХАЛИ:
Рожка А.М., депутата міської ради, який надав комісії для ознайомлення зразок Положення «Про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки» (Додаток.  5 арк.),  зразок протоколу зборів власників будинку та зразок протоколу зборів власників стояка (Додаток на 2-х арк.) та сказав,  що кожен громадянин «повинен отримати послугу, яку він має право отримати». 
ВИСТУПИЛИ:
Копачевський В.І. нагадав присутнім, що є Закон, згідно якого відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання можливе тільки побудинково і порушувати його ніхто не має права.

Гавриш А.А. говорив про те, що включення від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання окремих квартир або ж по стояках , а не цілими будинками – це неправильно. Порушуються технічні умови, крадеться теплова енергія та ще багато можна назвати інших негативних причин. . Виступаючий категорично за те, щоб відключення відбувалося тільки побудинково. 
Іванов Д.В. сказав про те, що комунальному підприємству потрібно думати,  на всяк випадок, і про альтернативні види опалення комунальної власності. 
Глущенко О.Є. говорив про те, що з Положенням  «Про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки» досконало познайомитися члени комісії не встигли, воно не отримало юридичної оцінки, не було оприлюдненим. Виступаючий   запропонував це питання вивчити додатково,  а тоді вже приймати якісь рішення.

УХВАЛИЛИ:
1. Положення  «Про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки» направити в юридичний відділ міської ради для отримання юридичної оцінки та до КП «Прилукитепловодопостачання» для додаткового вивчення. Отримавши висновки, винести на розгляд сесії міської ради.

Голосували:
 «За» - 4

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

СЛУХАЛИ:
Ященка А.М., який зачитав службову записку за № 45 від 05.04.2016 р., подану на ім’я  міського голови управлінням капітального будівництва міської ради м. Прилуки щодо питання облаштування асфальтного покриття дороги по пров. Фізкультурника (Додаток. 1 арк.).
ВИСТУПИЛИ:

Копачевський В.І., Задорожня С.В. запропонували зробити аналіз стану  всіх доріг міста, які потребують капітального ремонту. 

Глущенко О.Є. Кашпур І.В. запропонували провести рейд на  пров. Фізкультурника, з метою вивчення на місцевості проблеми. піднятої мешканцями вищезазначеного провулка.
УХВАЛИЛИ:

1. Зробити аналіз стану  всіх доріг міста, які потребують капітального ремонту. 

2. Провести рейд на  пров. Фізкультурника, з метою вивчення на місцевості проблеми. піднятої мешканцями вищезазначеного провулка.
Голосували:
 «За» - 4

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

СЛУХАЛИ:
Горбач В.Г., начальника юридичного відділу міської ради, яка винесла на розгляд комісії доповідну записку, подану 06.04.2016 р. на ім’я міського голови стосовно питання розподілу площ загального користування першого та другого поверхів гуртожитку, що знаходиться по вул. Олега Кошового, буд. 6 (Додаток. 1 арк.) Вона показала заяви та списки мешканців з їх підписами та пропозиціями щодо їхнього бачення вищезазначеного розподілу.   

ВИСТУПИЛИ: 
Тесленко В.М., начальник управління архітектури та містобудівної ради  доповнив інформацію попередньої виступаючої та назвав усі існуючі варіанти розподілу площ загального користування першого та другого поверхів гуртожитку. 

Члени комісії запропонували інформацію Горбач В.Г., начальника юридичного відділу міської ради, стосовно питання розподілу площ загального користування першого та другого поверхів гуртожитку, що знаходиться по вул. Олега Кошового, буд. 6 взяти до відома, провести виїзне засідання і розглянути питання на місці .

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію Горбач В.Г., начальника юридичного відділу міської ради, взяти до відома

2. Провести виїзне засідання комісії і розглянути питання на місці (вул. Олега Кошового, буд. 6, гуртожиток)
Голосували:
 «За» - 4

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Голова комісії






             О.Є.ГЛУЩЕНКО
Секретар комісії 





                          С.В.ЗАДОРОЖНЯ
