ПРОТОКОЛ
21.04.2016 року № 4 м. Прилуки
Спільне засідання постійних депутатських комісій
Голова – Попенко О.М.

Протокол склала – Самосюк О.І.

Присутні: депутати міської ради в кількості 22 чол. (список додається).
Малоголова Т.М. – керуюча справами виконавчого комітету міської ради відповідно до посадових обов’язків та як доповідач по питанню «Про внесення змін до Статуту територіальної громади міста Прилуки». 

Сивенко О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до посадових обов’язків .
Фесенко Т.М. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до посадових обов’язків та як доповідач по питанню Про затвердження міської Програми «Оздоровлення та відпочинок дітей м.Прилуки на 2016-2020 роки».
Шамрай А.В. – секретар міської ради відповідно до посадових обов’язків та як доповідач по питанню «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 7 сесії міської ради 7 скликання від             25 лютого 2016 року при розгляді питання «Різне».
Вовк С.М. – начальник управління освіти міської ради як доповідач по питаннях: «Про затвердження Положення про управління освіти Прилуцької міської ради», «Про встановлення пільг щодо батьківської плати за харчування дітей у дошкільних навчальних закладах», «Про реорганізацію навчально-виховного комплексу» та «Про ліквідацію дошкільного навчального закладу №23 компенсуючого типу (спеціальний) Прилуцької міської ради Чернігівської області».
Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питанню «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
Гайдаєнко С.П. – начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради відповідно до посадових обов’язків.
Галіч Ю.В. – начальник відділу адміністративних послуг міської ради як доповідач по питанню «Про реєстрацію, зняття з реєстрації місця проживання особи».
Горбач В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради відповідно до посадових обов’язків та як доповідач по питанню «Про склад комісії міської ради з питань поновлення прав реабілітованих».
Градобик М.С. – головний спеціаліст відділу економіки міської ради як доповідач по питанню «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік».
Драчук В.В. - голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав та свобод і законних інтересів громадян як доповідач по питанню «Про внесення змін до Регламенту Прилуцької міської ради 7 скликання».
Івченко Л.В. - головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня. міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження міської цільової Програми «Забезпечення населення міста Прилуки спеціалізованою медичною допомогою на 2016 – 2020 роки».
Юрченко С.Г. – заступник начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради як доповідач по питаннях: «Про затвердження міської Програми «Організація оплачуваних громадських робіт на 2016 рік в     м. Прилуки», «Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки» та «Про затвердження міської Програми «Фінансування пільг на оплату послуг зв’язку, компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян та інших пільг з міського бюджету на I півріччя 2016 року».
Марценюк С.В. – завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю відповідно до посадових обов’язків.
Ніязов Р.Ю. - директор КП «Послуга» як доповідач по питанню «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
Самосюк О.І. – спеціаліст І категорії відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради відповідно до посадових обов’язків.
Тесленко В.М. – начальник управління архітектури та містобудування міської ради як доповідач по питаннях: «Про затвердження схеми вуличної мережі міста Прилуки» та «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.06.2013 №6 «Про затвердження Положення про управління містобудування та архітектури Прилуцької міської ради Чернігівської області (47 сесія 6 скликання)».
Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питаннях: «Про визначення суб’єктів оціночної діяльності» та «Про вирішення питань землекористування».
Сивенко В.А. – начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд» як доповідач по питанню «Про погодження проведення скорочення чисельності і штату працівників КП «Прилукижитлобуд». 
Созінов О.С. – начальник управління житлово-комунального господарства міської ради по питанню «Про надання дозволу на сортування відходів».
Представники місцевих засобів масової інформації:
Немирович М.В.– оператор КП ТК «Прилуки»,

Павленко Л.М. – журналіст КП ТК «Прилуки»,

Смик Л.А. – журналіст газети «Град Прилуки».

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка повідомила, що директор ТОВ «Амазоніт» (м.Чернігів) Глек Вадим Петрович проінформує про стан справ із об’єктом незавершеного будівництва по вул Перемоги.
ВИСТУПИЛИ:
ГЛЕК В. П. – директор ТОВ «Амазоніт», який повідомив, що у 2007 році ТОВ  «Амазоніт» придбало об’єкт незавершеного будівництва, комплекс споруд районної лікарні, з метою будівництва житлово-торговельно-офісного центру. Проінформував, що ТОВ «Амазоніт» займається питаннями оформлення належної документації, але до сьогоднішнього дня будівництво не може розпочинатися по причині неможливості оформлення оренди земельної ділянки. Дані питання навіть вирішувалися у суді, що створювало і створює  багато перешкод і проблем. Також Глек В.П. детально зупинився на етапах майбутнього будівництва, розповів, які конкретно об’єкти планується побудувати, яку площу займе кожен із запланованих об’єктів, та, які функції вони будуть виконувати. 
ВИСТУПИЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запитала, чи можливо буде повернути міській раді 
1-1,5 га землі для надання земельних ділянок учасникам АТО ?
ГЛЕК В. П. - відповів, що, напевно, це можливо, але спочатку необхідно прорахувати, як це вплине на план забудови.

ТЮТЮННИК І.В. – депутат міської ради, поцікавився, коли буде проводитися будівництво.

ГЛЕК В. П. – відповів, що, поки земельна ділянка не оформлена (хоча б договором оренди), вони не можуть розпочинати ніяких робіт, також у даній ситуації не можна прогнозувати терміни будівництва та готовності об’єкту. 
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала депутатам розпочати спільне засідання депутатських комісій із навчання. Надала слово Градобик Марині Сергіївні, головному спеціалісту відділу економіки міської ради, по темі: «Про вимоги Закону України «Про засади державної регуляторної політики 
у сфері господарської діяльності». Порядок здійснення регуляторної діяльності органами місцевого самоврядування». 
ВИСТУПИЛА:
ГРАДОБИК М.С.. – головний спеціаліст відділу економіки міської ради, яка провела навчання для депутатів за вищезазначеною темою. 
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду питань порядку денного, які будуть унесені на 10 сесію міської ради                    7 скликання. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про внесення змін до Статуту територіальної громади міста Прилуки.

Доп. МАЛОГОЛОВА Тетяна Миколаївна — керуюча справами виконавчого комітету міської ради.
2. Про затвердження міської цільової Програми «Забезпечення населення міста Прилуки спеціалізованою медичною допомогою на 2016 – 2020 роки».

Доп. ІВЧЕНКО Лариса Володимирівна — головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня».
3. Про затвердження міської Програми «Оздоровлення та відпочинок дітей міста Прилуки на 2016-2020 роки».

Доп. ФЕСЕНКО Тетяна Михайлівна — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
4. Про затвердження Положення про управління освіти Прилуцької міської ради.

Доп. ВОВК Сергій Михайлович — начальник управління освіти міської ради.
5. Про встановлення пільг щодо батьківської плати за харчування дітей у дошкільних навчальних закладах.

Доп. ВОВК Сергій Михайлович — начальник управління освіти міської ради.
6. Про реорганізацію навчально-виховного комплексу.
Доп. ВОВК Сергій Михайлович — начальник управління освіти міської ради.
7. Про ліквідацію дошкільного навчального закладу №23 компенсуючого типу (спеціальний) Прилуцької міської ради Чернігівської області.

Доп. ВОВК Сергій Михайлович — начальник управління освіти міської ради.
8. Про затвердження міської Програми «Організація оплачуваних громадських робіт на 2016 рік в м. Прилуки».

Доп. ЮРЧЕНКО Світлана Григорівна — заступник начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради.
9. Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки»

Доп. ЮРЧЕНКО Світлана Григорівна — заступник начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради.
10. Про затвердження схеми вуличної мережі міста Прилуки.

Доп. ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович – начальник управління архітектури та містобудування міської ради.

11. Про внесення змін до рішення міської ради від 21.06.2013 №6 «Про затвердження Положення про управління містобудування та архітектури Прилуцької міської ради Чернігівської області (47 сесія 6 скликання).

Доп. ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович – начальник управління архітектури та містобудування міської ради.
12. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.

Доп. ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
13. Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік.

Доп. ГРАДОБИК Марина Сергіївна – головний спеціаліст відділу економіки міської ради.
14. Про внесення змін до Регламенту Прилуцької міської ради 
7 скликання.

Доп. ДРАЧУК Вячеслав Володимирович — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав та свобод і законних інтересів громадян.
15. Про склад комісії міської ради з питань поновлення прав реабілітованих.

Доп. ГОРБАЧ Валентина Григорівна – начальник юридичного відділу міської ради.
16. Про реєстрацію, зняття з реєстрації місця проживання особи.

Доп. ГАЛІЧ Юлія Вікторівна – начальник відділу адміністративних послуг міської ради.
17. Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

Доп. НІЯЗОВ Руслан Юсупович — директор КП «Послуга».
18. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 7 сесії міської ради 7 скликання від 25 лютого 2016 року при розгляді питання «Різне».

Доп. ШАМРАЙ Анатолій Васильович — секретар міської ради.
19. Про визначення суб’єктів оціночної діяльності.

Доп. СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович — головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради.
Проект рішення, який містить

інформацію з обмеженим доступом
20. Про вирішення питань землекористування.

Доп. СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович — головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради.

21. Різне.
Питання, унесені поза порядком денним
1. Про затвердження міської Програми «Фінансування пільг на оплату послуг зв’язку, компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян та інших пільг з міського бюджету на I півріччя 2016 року». 

Доп. ЮРЧЕНКО Світлана Григорівна — заступник начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради.
2. Про погодження проведення скорочення чисельності і штату працівників КП «Прилукижитлобуд» .

Доп. СИВЕНКО Вячеслав Анатолійович — начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд».
3. Про надання дозволу на сортування відходів. 

Доп. СОЗІНОВ Олег Сергійович — начальник управління житлово-комунального господарства міської ради.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду проекту рішення «Про внесення змін до Статуту територіальної громади міста Прилуки». 
ВИСТУПИЛА:
МАЛОГОЛОВА Т. М. — керуюча справами виконавчого комітету міської ради, яка акцентувала увагу на понятті “електронна петиція”. Зокрема повідомила, що електронна петиція є однією із форм участі територіальної громади у здійсненні місцевого самоврядування, яка подається та розглядається відповідно до статті 23.1 Закону України «Про звернення громадян» та Положення про порядок розгляду електронних петицій до Прилуцької міської ради, яке затверджується міською радою. Електронна петиція, адресована Прилуцькій міській раді, розглядається за умови збору на її підтримку не менше як 100 підписів громадян протягом не більше трьох місяців з дня оприлюднення петиції.
Регулювання окремих процедурних питань реалізації права членів територіальної громади на колективні звернення до Прилуцької міської ради та її виконавчих органів у вигляді електронних петицій визначається Положенням про порядок розгляду електронних петицій до Прилуцької міської ради, який затверджується міською радою. 
(Питань по проекту рішення у депутатів не було)
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду наступного питання «Про затвердження міської цільової Програми «Забезпечення населення міста Прилуки спеціалізованою медичною допомогою на 2016 – 2020 роки».
ВИСТУПИЛА:
ІВЧЕНКО Л.В. — головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня», яка акцентувала увагу на тому, що останнім часом серцево–судинні та судинно–мозкові захворювання спричиняють майже дві третини всіх випадків смерті та є причиною майже третини випадків інвалідності. Саме ці захворювання істотно впливають на тривалість життя мешканців міста. Протягом останніх років в місті спостерігається тенденція до збільшення випадків гострого інфаркту міокарду: у 2013 році зареєстровано 69 випадків, у 2014 році – 70 випадків, у 2015 році - 91 випадок, з них 25% - особи працездатного віку.

Сучасні методи лікування гострих серцево–судинних та судинно– мозкових захворювань передбачають термінове, в перші години від початку захворювання, введення тромболітичних препаратів, які покращують кровообіг у спровокованих судинах (методика тромболізісу). Проведення тромболізісу залежить від наявності в лікарні тромболітичних препаратів, які є дороговартісними. 
Для забезпечення невідкладної медичної допомоги та проведення планового хірургічного лікування в лікарні повинен бути постійний запас крові та її компонентів обов’язково в пластиковій тарі. Зупинилася на основних  заходах реалізації даної програми: 

· Забезпечити заготівлю крові у пластикатній тарі та отримання плазми для виробництва її препаратів методом  автоматичного плазмаферезу, оснастити з цією метою заклади служби крові не обхідним обладнанням та устаткуванням.

· Укомплектувати центр первинної медико-санітарної допомоги та центральну міську  лікарню апаратами  ЕКГ.

· Створити та оснастити відповідно до табелів оснащення  кардіологічні відділення
· Забезпечити наявність тромболітичних препаратів для надання невідкладної допомоги при гострих коронарних синдромах, тромбоемболії легеневої артерії, ішемічних інсультах.

ЯЦЕНКО Є.М. – депутат міської ради, поцікавився, коли ми прийдемо до страхової медицини.
ІВЧЕНКО Л. В. — відповіла, що дати відповідь на дане питання не можна, оскільки його вирішення можливе лише на державному рівні.
ПОПЕНКО О.М. – запропонувала головному лікарю КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня» визначити першочергові критичні фінансові проблеми у медичній галузі, щоб, при наявності коштів у міському бюджеті,  першочергово направити їх на вирішення нагальних питань. 
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження міської Програми «Оздоровлення та відпочинок дітей міста Прилуки на 2016-2020 роки». 
ВИСТУПИЛА:
ФЕСЕНКО Т.М. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, яка зазначила, що основним напрямком цієї міської Програми є забезпечення харчуванням дітей пільгових категорій міста Прилуки під час оздоровчої кампанії. Зокрема, основний розподіл коштів спрямований на цю позицію. На 2016 рік передбачено 565 тис.грн. із міського бюджету (проти 222 тис.грн. у 2015 році). Відповідно статті 7 закону України «Про оздоровлення дітей» безкоштовним оздоровленням можуть скористатися такі категорії: діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти із багатодітних і малозабезпечених сімей, діти-інваліди, діти-чоробильці, діти, батьки яких загинули, постраждали або беруть участь в АТО, діти внутрішньо переміщених осіб, діти, які перебувають на диспансерному обліку. У 2016 році планується оздоровити орієнтовно 1210 дітей пільгової категорії. Управлінням освіти міської ради на сьогодні зібрано більше 800 заяв від батьків дітей пільгової категорії 

КІЧА В.В. – депутат міської ради, поцікавився, за рахунок чого ще, крім коштів місцевого бюджету, планується фінансування даної Програми.
ФЕСЕНКО Т. М. — відповіла, що наразі від інших фондів пропозицій по надходженню коштів немає. Проте акцентувала увагу, що міська Програма «Оздоровлення та відпочинок дітей міста Прилуки на 2016-2020 роки» є довгостроковою та розроблена на період до 2020 року. Обсяг коштів на оздоровлення та відпочинок визначається міською радою щорічно під час формування бюджету міста, виходячи з конкретних завдань Програми та реальних фінансових можливостей бюджету. Обсяг фінансування Програми, у тому числі окремих заходів, може коригуватися протягом дії Програми в залежності від зміни кон'юнктури цін та регулюється рішенням «Про бюджет міста» на поточний рік без унесення додаткових змін до Програми.

ПОПЕНКО О.М. – повідомила, що у місті є декілька воїнів-афганців, які мають неповнолітніх дітей. То необхідно розглянути питання щодо безкоштовного  оздоровлення даної категорії дітей.
(Депутати підтримали дану пропозицію і питань по проекту рішення не було)
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка повідомила, що розглядається проект рішення «Про затвердження Положення про управління освіти Прилуцької міської ради».
ВИСТУПИВ:

ВОВК С.М. — начальник управління освіти міської ради, який повідомив, що у зв’язку із змінами в законодавчій базі, внесені зміни у Положення про управління освіти міської ради. Прокоментував кожен пункт Положення.

ПОПЕНКО О.М. – поцікавилася, чи не змінилися пункти, пов’язані із призначенням чи звільненням працівників галузі освіти.

ВОВК С.М. — відповів, що один пункт щодо погодження призначення керівників навчальних закладів із місцевою радою змінено. Закон «Про загальну середню освіту» та закон «Про дошкільну освіту» не передбачає дане погодження. Тому у пункті 5.2.6 Положення про управління освіти Прилуцької міської ради прописано, «Начальник управлiння призначає на посаду та звiльняє з посади працiвникiв управлiння, керiвникiв комунальних навчальних закладiв i установ освiти, вiдповiдно до дiючого законодавства».

ПОПЕНКО О.М. – поцікавилася у начальника юридичного відділу, чи правильно виписано пункт 5.2.6 щодо призначення та звільнення працівників галузі освіти.

ГОРБАЧ В.Г. - начальник юридичного відділу підтвердила, що даний пункт виписано згідно закону.

ПОПЕНКО О.М. – висловила пропозицію залишити погодження міської ради при призначенні та звільненні з посади працiвникiв Управлiння, керiвникiв комунальних навчальних закладiв i установ освiти.
(Депутати підтримали дану пропозицію і питань по проекту рішення не було)
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про встановлення пільг щодо батьківської плати за харчування дітей у дошкільних навчальних закладах».
ВИСТУПИВ:

ВОВК С.М. — який пояснив, що дане рішення необхідно затвердити відповідно до прийнятих законодавчих актів, тобто узаконити на місцевому рівні.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було)
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про реорганізацію навчально-виховного комплексу». 
ВИСТУПИВ:
ВОВК С.М. — який пояснив, що даним рішенням передбачено переведення діток із приміщення дошкільної установи до школи. Це дасть можливість збільшити наповнюваність учнів у школі, а у дитячому садку - відкрити третю логопедичну групу.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про ліквідацію дошкільного навчального закладу №23 компенсуючого типу (спеціальний) Прилуцької міської ради Чернігівської області.»
ВИСТУПИВ:
ВОВК С.М. — який пояснив, що утримання дошкільного навчального закладу №23 становить 1млн.200 тис.грн на рік. Це стара будівля, у якій немає можливості надавати якісні сучасні лікувально-оздоровчі послуги діткам із вадами здоров’я. У той же час у місті функціонує комунальний заклад Чернігівської обласної ради «Прилуцький навчально-реабілітаційний центр» - обласний заклад, який фінансується із обласного бюджету. 18 вихованців дошкільного навчального закладу №23 компенсуючого типу будуть переведені до Прилуцького навчально-реабілітаційного центру, де наявні кращі умови перебування та можливе надання сучасних медичних послуг. Область не заперечує прийняти цих діток і утримувати їх, а для міста це дасть змогу зекономити кошти місцевого бюджету. 
КІЧА В.В. – депутат міської ради, поцікавився, що буде із працівниками закладу, що ліквідовується.

ВОВК С.М. — відповів, що працівники будуть працевлаштовані до інших дошкільних закладів міста, деякі з них – пенсіонери.
КІЧА В.В. – зазначив, що економія коштів буде значно меншою, оскільки дані працівники будуть отримувати зарплату із місцевого бюджету.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду наступного питання «Про затвердження міської Програми «Організація оплачуваних громадських робіт на 2016 рік в м. Прилуки».
ВИСТУПИЛА:
ЮРЧЕНКО С.Г. — заступник начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради надала роз’яснення щодо даного проекту рішення. Повідомила, що необхідність розроблення Програми пов’язана з тим, що з 1 травня 2015 року відбулося реформування порядку надання субсидій на житлово-комунальні послуги. Це призвело до різкого зростання кількості заявників. Так, станом на 01.03 2016 року за призначенням субсидії звернулося 15987 заявників, що на 11956 сімей більше, ніж в 2014 році - 4031. Як наслідок, значно збільшилось навантаження на працівників управління праці та соціального захисту населення міської ради. 
Постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 року № 848 встановлені терміни призначення субсидії та надання повідомлення про її призначення. Для своєчасного формування особової справи та отримання повідомлення про призначення субсидії, виникла необхідність залучення до роботи додаткових працівників.
ПОПЕНКО О.М. – запитала у начальника фінансового управління, де можна взяти кошти на дану програму.

ВОРОНА О.І. – начальник фінансового управління міської ради, яка повідомила, що кошти близько 20 тис. грн. у травні місяці у міському бюджеті можна знайти.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду наступного питання «Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки».
ВИСТУПИЛА:
ЮРЧЕНКО С.Г. — заступник начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради надала роз’яснення щодо даного проекту рішення.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
ЮРЧЕНКО С.Г. — заступник начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради запитала дозволу унести на розгляд депутатів міської ради ще один проект рішення «Про затвердження міської Програми «Фінансування пільг на оплату послуг зв’язку, компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян та інших пільг з міського бюджету на I півріччя 2016 року».

Пояснила, що раніше дані кошти виділялися із державного бюджету , але у 2016 році державні кошти не передбачені. Якщо дані кошти не проплачуються на рахунки ПАТ «Укртелекому», то дане підприємство  подає до суду і арештовуються усі рахунки управління, а це призводить до значних незручностей і додаткових витрат.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження схеми вуличної мережі міста Прилуки».
ВИСТУПИВ:
ТЕСЛЕНКО В.М. – начальник управління архітектури та містобудування міської ради надав роз’яснення по даному проекту рішення.

(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.06.2013 №6 «Про затвердження Положення про управління містобудування та архітектури Прилуцької міської ради Чернігівської області (47 сесія 6 скликання)».
ВИСТУПИВ:
ТЕСЛЕНКО В.М. – начальник управління архітектури та містобудування міської ради пояснив, що даний проект суто технічний, пов'язаний із переселенням управління архітектури та містобудування Прилуцької міської ради.


(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.»
ВИСТУПИЛА:
ВОРОНА О.І. — начальник фінансового управління міської ради проінформувала по даному питанню. Зауважила, що до даного проекту рішення є Доповнення.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду наступного питання «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік».
ВИСТУПИЛА:
ГРАДОБИК М.С. – головний спеціаліст відділу економіки міської ради надала роз’яснення по даному проекту рішення.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду наступного питання «Про внесення змін до Регламенту Прилуцької міської ради».
ВИСТУПИВ:
ДРАЧУК В. В. — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав та свобод і законних інтересів громадян, який пояснив, що уносяться зміни до Регламенту Прилуцької міської ради 7 скликання, а саме щодо позицій поіменного голосування. Також доповнюється абзац 2 статті 68 Регламенту після слів "протягом п’яти" словом "робочих" та у  абзаці 3 статті 78, абзаці 3 статті 79 та абзаці 5 статті 99 замінюються слова «у п’ятиденний термін» на слова «не пізніше п’яти робочих днів».
ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради, який  зазначив, що і у Верховній Раді при голосуванні є позиція «не голосував», право не голосувати є.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про склад комісії міської ради з питань поновлення прав реабілітованих».
ВИСТУПИЛА:
ГОРБАЧ В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради проінформувала щодо даного проекту рішення.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про реєстрацію, зняття з реєстрації місця проживання особи».
ВИСТУПИЛА:
ГАЛІЧ Ю.В. – начальник відділу адміністративних послуг міської ради, яка повідомила, що згідно законодавства відділ адміністративних послуг міської ради здійснюватиме реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання/перебування особи на території міста Прилуки.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
ВИСТУПИВ:
НІЯЗОВ Р.Ю. — директор КП «Послуга», який пояснив, що збільшується статутний фонд підприємства на 2,5 млн.грн. за рахунок придбання спецтехніки.
РОЖКО М.В. – депутат міської ради, висловив думку, що виділяти такі великі кошти на придбання техніки, коли є заборгованість по зарплаті працівникам освіти та медицини, недоцільно.

ПОПЕНКО О.М. – зазначила, що місто повинно розвиватися. Ми не можемо все віддавати на медицину у той час, як ця галузь потребує оптимізації. Щомісяця (протягом півроку) із міського бюджету надається на зарплату медичним працівникам по 1 млн.грн. Крім цього виділяються кошти місцевого бюджету на різні програми медичної галузі (виділено 10,5 млн.грн. і ще планується). Також і на галузь освіти виділяємо кошти, у 2015 році виділено 23 млн. грн., а у цьому році ще більше.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 7 сесії міської ради 7 скликання від 25 лютого 2016 року при розгляді питання «Різне».»
ВИСТУПИВ:
ШАМРАЙ А.В. - секретар міської ради, який зазначив, що депутатам надана інформація щодо виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 7 сесії міської ради 7 скликання від 25 лютого 2016 року при розгляді питання «Різне».
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду наступного питання «Про визначення суб’єктів оціночної діяльності».
ВИСТУПИВ:
СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. — головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради, який надав роз’яснення щодо даного проекту рішення. Повідомив, що у проекті враховані пропозиції депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів щодо відбору оцінювачів земельних ділянок із земель комунальної власності територіальної громади м.Прилуки, які підлягають викупу, викладені у протоколі засідання комісії від 01.03.2016 №4.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду наступного питання «Про вирішення питань землекористування».
ВИСТУПИВ:
СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. — головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради, який надав роз’яснення щодо даного проекту рішення.
ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради, який надав роз’яснення щодо пункту 9 у додатку 2 проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».  
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду питання поза порядком денним «Про погодження проведення скорочення чисельності і штату працівників КП «Прилукижитлобуд».
ВИСТУПИВ:
СИВЕНКО В.А. — начальник КП «Прилукижитлобуд», який повідомив, що даним проектом рішення передбачено погодження проведення скорочення чисельності штату працівників комунального підприємства «Прилукижитлобуд». Детально прокоментував перелік штатних одиниць, які підлягають скороченню згідно з додатком, наголосив на щомісячній економії бюджету в 100 тис.грн. 
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду питання поза порядком денним «Про надання дозволу на сортування відходів».
ВИСТУПИВ:
СОЗІНОВ О.С. — начальник управління житлово-комунального господарства міської ради, який пояснив, що з метою зменшення кількості відходів, що захоронюються на міському полігоні твердих побутових відходів необхідно надати дозвіл КП «Послуга» на сортування та відбір ресурсно цінних компонентів ТПВ на міському сміттєзвалищі. Також доручити комунальному підприємству «Послуга» шляхом пошуку потенційних інвесторів здійснити заходи щодо організації сортування та відбору ресурсно цінних компонентів ТПВ на міському сміттєзвалищі.

РОЖКО М.В. — депутат міської ради, зазначив, що це надзвичайно серйозне ресурсне питання, яким повинна займатися міська рада, а не на рівні директора комунального підприємства. Необхідно доручити директору КП «Послуга» шукати інвестора, а кінцеве рішення повинна  приймати рада.
ШЕВЕЛЬ О.М. — депутат міської ради, зауважив, чому таке серйозне питання не розглядалося на профільній комісії.

ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради, який вніс пропозицію зняти даний проект рішення з розгляду, розглянути дане питання на засіданні постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства та управління комунальним майном, внести поправки до проекту рішення, а потім винести на розгляд сесії.
ВИСТУПИЛА:
ГОРБАЧ В.Г., яка підтримала пропозицію Шамрая А.В. та зазначила, що даний проект рішення необхідно попередньо розглянути на засіданні профільної комісії.
(Депутати підтримали дану пропозицію)
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка повідомила про закінчення спільного засідання постійних депутатських комісій та подякувала депутатам за роботу.
УХВАЛИЛИ:
1. Погодити порядок денний 10 сесії міської ради 7 скликання.
2. Начальнику управління освіти міської ради ВОВКУ С.М. у пункті 5.2.6 Положення про управління освіти Прилуцької міської ради» прописати погодження міського голови при призначенні та звільненні з посади працiвникiв управлiння, керiвникiв комунальних навчальних закладiв i установ освiти. 
3. Начальнику управління житлово-комунального господарства міської ради СОЗІНОВУ О.С. проект рішення «Про надання дозволу на сортування відходів» унести на розгляд постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства та управління комунальним майном.
Голова                                                                                                 О.М.Попенко

Протокол склала                                                                                 О.І.Самосюк
