ПРОТОКОЛ

30.03.2016 №6
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань будівництва, земельних відносин, екології

та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Тютюнник І.В.

Секретар комісії – Ілюхін А.В.

Члени комісії: Дуденок О.М., Назім В.І., Шевель О.М.
Відсутні:

Члени комісії: Пахомов Д.А., Рожко М.В.
Запрошені:

Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради;

Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради;
Котеленець О.В.

Порядок денний:
1. Розгляд звернень;

2. Розгляд проектів рішень що вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії.
По першому питанню

1. СЛУХАЛИ:


Тютюнника І.В., який запропонував розглянути звернення громадян, які виявили бажання бути присутніми на засіданні комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Котеленець О.В., яка повідомила, що вона орендує земельну ділянку по вул. Лесі Українки, 2 для обслуговування ринку на підставі договору, укладеного у 2015 році. Фактично ринок функціонує один день на тиждень. Плата за землю складає близько 
100 тис.грн. на рік і кошти, що отримуються від діяльності ринку, не покривають витрат, пов’язаних з його утриманням та сплатою необхідних зборів і платежів. Повідомлено, що нею до міської ради направлено лист з проханням зменшити ставку орендної плати від нормативної грошової оцінки землі, яка застосовується при визначенні розміру орендної плати з 3,6% до 3%. Також запропоновано застосувати при визначенні нормативної грошової оцінки земельної ділянки мінімальні значення локальних факторів, що впливають на розмір ренти.

Севастьянов Р.В., який повідомив, що відповідно до Податкового кодексу України орендна плата за земельні ділянки є складовою плати за землю, що у свою чергу входить до складу податку на майно. Відповідно до підпункту 12.1.2 пункту 12.1 статті 12 вказаного кодексу не дозволяється сільським, селищним, міським радам встановлювати індивідуальні пільгові ставки місцевих податків та зборів для окремих юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців і фізичних осіб або звільняти їх від сплати таких податків та зборів. 

Перелік та значення локальних факторів, що впливають на величину рентного доходу в межах м. Прилуки, встановлено рішенням Прилуцької міської ради від 25.12.2014 №17 «Про локальні фактори» (78 сесія 6 скликання) на підставі рекомендацій Державного підприємства Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» імені Ю.М.Білоконя, яким розроблено діючу технічну документацію з нормативної грошової оцінки земель міста.

Встановлені локальні фактори та фіксовані значення їх коефіцієнтів застосовуються при визначенні нормативної грошової оцінки усіх без виключення земельних ділянок у межах міста. Застосування індивідуальних значень локальних факторів для земельної ділянки по вул. Л.Українки, 2 не є можливим.

УХВАЛИЛИ:


Відмовити Котеленець О.В. у задоволенні звернення щодо зменшення ставок орендної плати та значень локальних факторів.
По другому питанню

2. СЛУХАЛИ:

Тютюнника І.В., який запропонував розглянути проекти рішень міської ради що стосуються вирішення земельних питань та пропонуються для розгляду на черговій сесії.

ВИСТУПИЛИ:

1. Севастьянов Р.В., який надав пояснення до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування».


Зокрема по пунктах 1, 2 проекту рішення пояснено, що вони стосуються приватизації земельних ділянок, які перебувають у користуванні громадян для обслуговування житлових будинків. Пункти 3, 4, 5 стосуються поділу присадибних земельних ділянок за згодою землекористувачів.

По пункту 7.1., що стосується затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надання її в оренду Даниленко Г.М. для обслуговування торгівельного павільйону №5 по вул. Ю.Коптєва, 58-а, пояснено, що дане питання неодноразово розглядалося міською радою. Даниленко Г.М. отримала дозвіл на будівництво павільйону, проте не змогла своєчасно ввести його в експлуатацію, а також оформити права на земельну ділянку, у зв’язку зі зміною містобудівного та земельного законодавства. У 2013 році Даниленко Г.М. на підставі рішення суду визнала право власності на павільйон та отримала дозвіл міської ради на відведення земельної ділянки під ним. У подальшому згадане рішення суду було скасовано судом вищої інстанції, а міською радою рішенням від 30.10.2014 відмовлено Даниленко Г.М. у затвердженні документації із землеустрою та передачі земельної ділянки в оренду. На даний час Даниленко Г.М. повторно визнала право власності на павільйон шляхом звернення до суду та провела його державну реєстрацію у встановленому законодавством порядку. З огляду на дані обставини, пропонується передати земельну ділянку площею 40 кв.м. в оренду Даниленко Г.М. для обслуговування павільйону.

По пункту 9. проекту рішення, що стосується надання дозволу Павлику А.М., Кокотюсі Р.В., Кокотюсі Я.Р. на проведення будівельних робіт у межах орендованої земельної ділянки по вул. 1 Травня, 48-Б, пояснено, що на даний час у межах ділянки розташована нефункціонуюча цегляна споруда, що належала взуттєвій фабриці. Заявниками пропонується здійснити реконструкцію та добудову споруди для подальшого відкриття магазину.

2. Севастьянов Р.В., який повідомив, що на засіданні від 01.03.2016 комісією здійснено відбір оцінювачів 8 земельних ділянок із земель комунальної власності, які підлягають викупу. Пропозиції комісії щодо визначення суб’єктів оціночної діяльності надано для розгляду міському голові. На даний час відділом комунальної власності підготовлено проект рішення міської ради «Про визначення суб’єктів оціночної діяльності», яким пропонується:

- взяти до відома пропозиції комісії;

- визначити оцінювачів земельних ділянок, що підлягають викупу;

- надання повноважень міському голові в частині укладення договірних відносин з оцінювачами;

- визначити процедуру подальшого відбору оцінювачів.


Івченко В.В., Назім В.І., Тютюнник І.В., які висловили свої думки щодо запропонованого проекту рішення.
Тютюнник І.В., який запропонував депутатам висловити свої думки з приводу запропонованих проектів рішень. У разі відсутності питань, запропонував проголосувати за внесення проектів на розгляд депутатів міської ради.

УХВАЛИЛИ:


Внести проекти рішення «Про вирішення питань землекористування», «Про визначення суб’єктів оціночної діяльності» на розгляд раді у запропонованій редакції.

Результати голосування по даному питанню:

«За» - 5
«Проти» - 0

«Утримались» - 0
Голова комісії








І.В.ТЮТЮННИК
Секретар комісії








А.В.ІЛЮХІН

