ПРОТОКОЛ

19.04.2016 №8
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань будівництва, земельних відносин, екології

та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Тютюнник І.В.

Секретар комісії – Ілюхін А.В.

Члени комісії: Дуденок О.М., Назім В.І., Рожко М.В.
Відсутні:

Члени комісії: Пахомов Д.А., Шевель О.М.
Запрошені:

Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради.

Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради.
Хитрий О.М. – начальник відділу ведення містобудівного кадастру управління містобудування та архітектури міської ради.

Царюк Г.С. – представник ПрАТ «А/Т Тютюнова компанія «В.А.Т.-Прилуки».
Порядок денний:
1. Розгляд питання щодо зміни ПрАТ «А/Т Тютюнова компанія «В.А.Т.-Прилуки» цільового призначення земельної ділянки по вул. Густинській, 33, 33-А.

2. Розгляд проектів рішень, що вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії.
По першому питанню:

СЛУХАЛИ:

Тютюнника І.В., який повідомив, що на розгляді у міській раді перебуває звернення ПрАТ «А/Т Тютюнова компанія «В.А.Т.-Прилуки» щодо зміни цільового призначення власної земельної ділянки площею 1000 кв.м. по вул. Густинській, 33, 33-А. На минулому засіданні комісії вирішено розглянути дане питання із залученням представників компанії та громадськості.

ВИСТУПИЛИ:

Царюк Г.С., яка повідомила про стан справ, у зв’язку із зміною компанією цільового призначення земельної ділянки по вул. Густинській, 33, 33-А. Вказано, що на час засідання комісії у компанії не сформовані остаточні наміри щодо використання ділянки. Подальші дії підприємства щодо використання землі буде узгоджено з громадськістю та міською радою у відповідності до чинного законодавства.

Ілюхін А.В., який повідомив, що мешканці будинків по вул. Густинській стурбовані намірами компанії щодо можливого облаштування додаткового проїзду на територію компанії з вул. Густинської через придбану ділянку.

Хитрий О.М., Назім В.І., Рожко М.В., які висловили свої думки щодо порушеного питання.
УХВАЛИЛИ:


Взяти інформацію представника ПрАТ «А/Т Тютюнова компанія «В.А.Т.-Прилуки» до відома.
По другому питанню:

СЛУХАЛИ:

Тютюнника І.В., який запропонував розглянути проекти рішень, що вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії.

ВИСТУПИЛИ:
Севастьянов Р.В., який надав пояснення по додатку 2 до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування».


Зокрема по пунктах 1, 2 проекту рішення пояснено, що вони стосуються приватизації земельних ділянок, які перебувають у користуванні громадян для обслуговування житлових будинків. Пункт 3 стосується поділу присадибної земельної ділянки за згодою землекористувачів.
По пункту 4.1., що стосується надання дозволу Котеленець О.В. на поділ орендованої земельної ділянки площею 4300 кв.м. по вул. Л.Українки, 2 для обслуговування ринку вказано, що дане питання розглядалося на минулому засіданні комісії.
По пункту 4.2., що стосується надання дозволу ТОВ «Житлобуд-Сервіс» на поділ орендованої земельної ділянки площею 4962 кв.м. по вул. Гетьмана Сагайдачного (вул.Фрунзе), 45-А пояснено, що у разі поділу земельної ділянки у подальшому може вивільнитись 2600 кв.м. землі. На даний час земельна ділянка огороджена орендарем. Питання доцільно розглянути з виїздом на місце.

Дуденок О.М., Ілюхін А.В., Назім В.І., Хитрий О.М., якими обговорено питання щодо можливості використання вилучених земель для подальшого їх надання учасникам АТО.
Рожко М.В., Назім В.І., які зазначили, що внаслідок вилучення з орендного користування частини земель бюджет недотримуватиме надходження від плати за землю. З іншого боку, необхідно сприяти роботі підприємців, які на даний час знаходяться у складних економічних умовах.
По пункту 4.3., що стосується надання дозволу Шульзі К.В. на поділ орендованої земельної ділянки площею 615 кв.м. по вул. Петропавлівській, 84 для обслуговування магазину, зазначено, що рішенням міської ради від 25.02.2016 Шульзі К.В. надано дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування магазину за вказаною адресою за рахунок орендованої ділянки, з метою зменшення площі орендованої землі.
З огляду на особливості ведення державного земельного кадастру, вирішити питання щодо зменшення орендованої ділянки внаслідок розробки проекту землеустрою щодо її відведення немає можливості, тому Шульга К.В. просить надати дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо поділу орендованої ділянки. Дозвіл на розробку проекту відведення земельної ділянки пропонується визнати таким, що втратив чинність.
По пунктах 5.1., 5.2, 5.3, 5.4, що стосуються надання дозволів на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок:

- Коробці О.Б. площею близько 600 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі по вул.Ветеранській, 39;
- Товариству з обмеженою відповідальністю «Студ-Транс» площею до 30000 кв.м. для обслуговування нежитлових будівель і споруд по пров. Гетьмана Сагайдачного, 22;

- Гребінківській районній раді Полтавської області площею до 2100 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі за адресою Привокзальна площа, 11;
- Положай Т.М. площею до 8077 кв.м. для обслуговування нежитлових будівель по вул. Пирятинській, 22,

зазначено, що у даних випадках надаються дозволи на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для обслуговування об’єктів нерухомості, що перебувають у власності громадян та юридичних осіб.
Рожко М.В., Назім В.І., Тютюнник І.В., які висловили свої думки щодо відведення земельних ділянок.
По пунктах 5.5, 5.6, що стосуються відведення земельних ділянок Гіль М.В., та Бродовій М.І. для будівництва індивідуальних гаражів у межах присадибної ділянки по вул.Гнідаша, 18 зазначено, що їх необхідно виключити з проекту рішення та розглянути додатково.

По пункту 8, що стосується відмови у наданні дозволів на розробку проектів відведення земельних ділянок надано роз’яснення щодо підстав для відмов у задоволенні звернень.

По пункту 9, що стосується надання дозволу КП «Прилукижитлобуд» на укладення договору про встановлення сервітуту щодо земельної ділянки площею 9442 кв.м. по вул.Індустріальній, 7, яка перебуває у постійному користуванні підприємства, з ТОВ «Деснаспецавтосервіс» пояснено, що рішенням міської ради від 10.09.2015 №5 (93 сесія 6 скликання) погоджено договір на пайову участь з вказаним товариством у будівництві житла. 

Договір на пайову участь діє на період до 31.05.2016. Договір сервітуту необхідний для вирішення питання щодо отримання дозволу на проведення будівельних робіт по вул.Індустріальній, 7. 
Назім В.І., який повідомив, що дане питання необхідно додатково вивчити спільно з юридичним відділом міської ради.

Хитрий О.М., який запропонував для розгляду проект рішення міської ради «Про затвердження схеми вуличної мережі міста Прилуки». Зазначено, що на даний час існує перелік вулиць, провулків, в’їздів міста не нанесений на картографічну основу. З огляду на дані обставини виникають випадки, наприклад, існування двох провулків з однаковими назвами. З метою врегулювання даного питання пропонується ухвалити відповідне рішення міської ради.


Назім В.І., Рожко М.В., які висловили свої думки щодо порушеного питання.

Тютюнник І.В., який запропонував депутатам висловити свої думки з приводу запропонованих проектів рішень.
УХВАЛИЛИ:


1. Зняти з розгляду для додаткового опрацювання звернення ТОВ «Житлобуд-Сервіс», що стосується надання дозволу на поділ орендованої земельної ділянки площею 4962 кв.м. по вул. Гетьмана Сагайдачного (вул.Фрунзе), 45-А.

2. Виключити з додатку 2 проекту рішення «Про вирішення питань землекористування» пункти 5.5, 5.6, що стосуються відведення земельних ділянок Гіль М.В., та Бродовій М.І. для будівництва індивідуальних гаражів у межах присадибної ділянки по вул.Гнідаша, 18 та розглянути звернення додатково.


3. Внести решту пунктів додатку 2 проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування» та проект рішення міської ради «Про затвердження схеми вуличної мережі міста Прилуки» на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії у запропонованій редакції.

Голова комісії








І.В.ТЮТЮННИК
Секретар комісії








А.В.ІЛЮХІН

