Звіт про роботу КП «Муніципальна поліція»

за період з 09.05.2016 по 13.05.2016

КП «Муніципальна поліція» за минулий тиждень проведено наступну роботу:

При проведенні рейдів — перевірок законності розміщення торгівельних точок, які здійснюють торгівельну діяльність за межами торгівельних приміщень території міста Прилуки складено 6 адміністративних протоколів за ст. 152 КУпАП, а саме: паркування автомобілів на території зелених насаджень по вул. Костянтинівській, 199-г, здійснення торгівлі рибою, торгівля штучними квітами, та торгівля фруктами та овочами по вул. Гвардійській.

Проведено рейд, по виявленню осіб, які паркують власний автотранспорт на території зелених насаджень, по вул.Костянтинівській, 199-г та на привокзальній площі залізничного вокзалу, по даному факту попереджено 46 осіб. Проведено профілактичні бесіди з мешканцями пров.Саксаганського, вул.Гнідаша, вул.Незалежності, вул.Пушкіна, на предмет недопущення викидання сміття та прибирання прилеглої території.

Здійснюється чергування в приміщенні міської ради по вул.Київській, №281-А.

Проводились рейди по недопущенню стихійної торгівлі по вул.Незалежності поблизу ТОВ “Центральний ринок 1”, на залізничному вокзалі та проводились рейди по недопущенню стихійної торгівлі по         вул. Київській поблизу ринку «Андріївський».

Розглянуто усних звернень громадян - 2, доручень - 3, депутатське звернення -1.

Начальник
КП “Муніципальна поліція”                                                            М.М. ІВАНИК
