Звіт про роботу КП «Муніципальна поліція»

за період з 25.04.2016 по 29.04.2016

КП «Муніципальна поліція» за минулий тиждень проведено наступну роботу:

При проведенні рейдів — перевірок законності розміщення торгівельних точок, які здійснюють торгівельну діяльність за межами торгівельних приміщень території міста Прилуки складено 5 адміністративних протоколів за ст. 152 КУпАП, а саме: здійснення торгівлі штучними квітами по вул.Київській, 180-А, здійснення продуктами харчування на тротуарі поблизу аптеки по вул.Київській, 337, торгівля живою рибою на території зелених насаджень по вул.Київській, 226, складування будівельних матеріалів на території зелених насаджень у військовому містечку № 12, розклеювання рекламної продукції на елементах благоустрою м. Прилуки представниками «Альфа» банк.

Проведено рейд, по виявленню осіб, які паркують власний автотранспорт на території зелених насаджень, по даному факту попереджено 31 особу. Спільно з головами КСН № 4 (Задорожня С.В.), № 7 (Правосуд Л.О.), КСН № 5 (Новак В.М.), КСН № 5 (Шкурат В.В.), проведено профілактичні бесіди з мешканцями вул.Вавілова, вул.Низова, пров. 8 Березня, вул.Партизанська, вул.Трьохсвятительська, вул.Соборна, вул.Польова, вул.Перемоги, військове містечко № 12, також проводились щоденні рейди по вул.Саксаганського та вул.Челюскінців на предмет недопущення викидання сміття та прибирання прилеглої території.

Проводились рейди по недопущенню стихійної торгівлі по                вул.Незалежності поблизу ТОВ “Центральний ринок 1”, на залізничному вокзалі та проводились рейди по недопущенню стихійної торгівлі по         вул.Київській поблизу ринку «Андріївський».

Розглянуто усних звернень громадян 7, доручень 4.

Начальник КП “Муніципальна поліція”                                   М.М. ІВАНИК
