ПРОТОКОЛ
19.05.2016 року № 5 м. Прилуки

Спільне засідання постійних депутатських комісій
Голова – Попенко О.М.

Протокол склала – Самосюк О.І.

Присутні: депутати міської ради в кількості 18 чол. (список додається).
Малоголова Т.М. – керуюча справами виконавчого комітету міської ради відповідно до посадових обов’язків та як доповідач по питанню «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за І квартал 2016 року». 

Сивенко О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до посадових обов’язків.
Шамрай А.В. – секретар міської ради відповідно до посадових обов’язків та як доповідач по питанню «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 9 сесії міської ради 7 скликання від 24 березня 2016 року при розгляді питання «Різне».
Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питаннях: «Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2016 рік», «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету», «Про встановлення лімітів споживання енергоносіїв на 2016 рік по бюджетних установах, що фінансуються з міського бюджету».
Гайдаєнко С.П. – начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради відповідно до посадових обов’язків.

Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питанню «Про передачу майна».
Новіков Ю.М. – головний спеціаліст юридичного відділу міської ради відповідно до посадових обов’язків.
Марценюк С.В. – спеціаліст І категорії сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю відповідно до посадових обов’язків.
Ніязов Р.Ю. - директор КП «Послуга».
Самосюк О.І. – спеціаліст І категорії відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради відповідно до посадових обов’язків.
Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питаннях: «Про визначення суб’єктів оціночної діяльності» та «Про вирішення питань землекористування».
Сивенко В.А. – начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд».
Хитрий О.М. – начальник відділу ведення містобудівного кадастру управління архітектури та містобудування міської ради як доповідач по питанню: «Про визначення територій для надання земельних ділянок учасникам АТО».
Шаповал Є.Д. – директор КП «Міськсвітло» як доповідач по питанню «Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.».
Представники місцевих засобів масової інформації:
Костенко В.В.– оператор КП ТК «Прилуки»,

Величко Н.В. – журналіст КП ТК «Прилуки»,

Дорошенко Н.В. – журналіст газети «Прилуччина в новинах, подіях, коментарях»,

Смик Л.А. – журналіст газети «Град Прилуки».

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала депутатам розпочати спільне засідання депутатських комісій із проведення навчання на тему: «Повноваження органів місцевого самоврядування у сфері земельних відносин.» Надала слово Севастьянову Роману Васильовичу, головному спеціалісту відділу комунальної власності міської ради.
ВИСТУПИВ:
СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради, який провів навчання для депутатів за вищезазначеною темою. 
(Питань до доповідача не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду питань порядку денного, які будуть унесені на 12 сесію міської ради                    7 скликання 26 травня 2016 року. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про виконання бюджету міста за І квартал 2016 року.


Доп. ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

2. Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2016 рік” (4 сесія 7 скликання)».

Доп. ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.


3. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.

Доп. ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
4. Про встановлення лімітів споживання енергоносіїв на 2016 рік по бюджетних установах, що фінансуються  з міського бюджету.

Доп. ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
5. Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за І квартал 2016 року.


Доп. МАЛОГОЛОВА Тетяна Миколаївна — керуюча справами виконавчого комітету міської ради.
6. Про визначення територій для надання земельних ділянок учасникам АТО.

Доп. ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович – начальник управління архітектури та містобудування міської ради.

7. Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

Доп. ШАПОВАЛ Євген Дмитрович  –  директор КП «Міськсвітло».

8. Про Звернення до Верховної Ради України та Кабінету  Міністрів України. 
Доп. ГЛУЩЕНКО Олександр Євгенович — депутат міської ради.

9. Про передачу майна.

Доп. ІВЧЕНКО Владислав Володимирович — начальник відділу комунальної власності міської ради.

10. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 9 сесії міської ради 7 скликання від 24 березня 2016 року при розгляді питання «Різне».

Доп. ШАМРАЙ Анатолій Васильович — секретар міської ради.

Проекти рішення, які містять

інформацію з обмеженим доступом
11. Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок.

Доп. СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович — головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради.

12. Про вирішення питань землекористування.
Доп. СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович — головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради.


13. Різне.

Питання, які будуть уноситися поза порядком денним:
1. Про утворення Ради голів постійних комісій та депутатських фракцій міської ради

Доп. ШАМРАЙ Анатолій Васильович — секретар міської ради.

2. Про утворення тимчасової контрольної  комісії міської ради.

Доп. ГАВРИШ Олексій Михайлович – депутат міської ради.
3. Про звіт секретаря міської ради Шамрая А.В.

Доп. ГАВРИШ Олексій Михайлович – депутат міської ради.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду питань порядку денного. Оголосила, що по питанню «Про виконання бюджету міста за І квартал 2016 року» доповість начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. 
ВИСТУПИЛА:
ВОРОНА О.І. — начальник фінансового управління міської ради, яка проінформувала по даному питанню. Зауважила, що за результатами роботи у І кварталі 2016 року маємо суму 110646,4 тис. грн., у т.ч. по доходах загального фонду в сумі 108542,1 тис. грн.,  по доходах спеціального фонду суму -  2104,3 тис. грн., по видатках -  97863,6 тис. грн., у тому числі по видатках загального фонду в сумі 91516,2 тис. грн., та по видатках спеціального фонду в сумі 6347,4 тис. грн. Детально роз’яснила деякі позиції додатків до проекту рішення.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2016 рік” (4 сесія 7 скликання)»
ВИСТУПИЛИ:
ВОРОНА О.І., яка проінформувала по даному питанню.
РОЖКО А.М. – депутат міської ради, який поцікавився щодо пункту 16 даного проекту рішення. Висловив, думку, що не хотів би надавати міському голові право одноосібно приймати рішення  вносити зміни до переліку та обсягів міських програм, які фінансуються за рахунок коштів міського бюджету та  проводити перерозподіл за об’єктами  будівництва (реконструкції).
ВОРОНА О.І -  відповіла, що даний пункт змінений і виписаний відповідно до  бюджетного кодексу.
КОЗИК О.Д. - депутат міської ради, який висловив пропозицію залишити у пункті 16 право міського голови приймати рішення з розподілу та перерозподілу міжбюджетних трансфертів, доходів і  видатків, передачі коштів із загального до спеціального фонду бюджету з послідуючим унесенням змін до рішення про міський  бюджет, але виключити право «вносити зміни до переліку та обсягів міських програм, які фінансуються за рахунок коштів міського бюджету та проводити перерозподіл за об’єктами  будівництва (реконструкції)».

ПОПЕНКО О.М. – підтримала пропозицію депутатів, дала доручення Вороні О.І., начальнику фінансового управління міської ради, виключити із пункту 16 даного проекту рішення слова «вносити зміни до переліку та обсягів міських програм, які фінансуються за рахунок коштів міського бюджету та  проводити перерозподіл за об’єктами  будівництва (реконструкції)».
(Депутати підтримали дану пропозицію).
РОЖКО М.В. – депутат міської ради, який вніс пропозицію надалі при внесенні змін у типові проекти рішень ради розробникам рішень акцентувати увагу депутатів міської ради на цих змінах.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала перейти до розгляду питання «Про встановлення лімітів споживання енергоносіїв на 2016 рік по бюджетних установах, що фінансуються  з міського бюджету».
ВИСТУПИЛА:
ВОРОНА О.І., яка надала роз’яснення по даному проекту рішення.
ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради повідомив депутатів щодо пропозиції інвесторів реалізувати на базі дитячої лікарні пілотний проект по використанню біопалива. Даний проект передбачає за кошти інвестора (близько 3 млн.грн.) встановити котельню і здійснювати опалення альтернативними видами палива (економія становитиме близько 1 млн.грн.)
КОЗИК О.Д.- депутат міської ради,  який акцентував на реалізації двох проектів у нашому місті по збереженню енергоресурсів.  Перший – у будинку офіцерів у військовому містечку, де вкладено великі кошти на енергозберігаюче обладнання. Поцікавився, де зараз знаходиться дане обладнання. Запропонував вивчити питання економічного ефекту у вже реалізованому проекті та надати інформацію. Другий об’єкт - це ДЮСШ, куди вкладено 1 млн.грн. на обладнання для альтернативних видів палива з метою зменшення споживання газу. Поцікавився, наскільки зменшено споживання газу після встановлення сучасного дорого вартісного обладнання. 
Застеріг міського голову від підписання невигідної та не прорахованої угоди.
ВОРОНА О.І. – зазначила, що у ІІ півріччі 2016 року буде розглянуто питання щодо встановлення теплових лічильників у  закладах, де вони відсутні.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. - запропонувала перейти до розгляду питання «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.»
ВИСТУПИЛА:
ВОРОНА О.І., яка надала роз’яснення по даному проекту рішення.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було)

ВИСТУПИВ:
ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який  ознайомив присутніх із проектом рішення «Про звіт секретаря міської ради Шамрая А.В.». Зазначений проект буде уноситися поза порядком денним. Зокрема проектом передбачається заслухати на черговій сесії міської ради 26 травня 2016 року звіт секретаря міської ради Шамрая А.В. за період з листопада 2015 року по травень 2016 року.

Депутат Гавриш О.М. також ознайомив присутніх із проектом рішення «Про утворення тимчасової контрольної  комісії міської ради», який також буде уноситися поза порядком денним. Зокрема запропонував утворити тимчасову контрольну  комісію міської ради з перевірки виконання Порядку застосування системи електронних закупівель при визначенні підрядних організацій для проведення ремонтних робіт вулично-шляхової мережі міста та  якості виконаних робіт у кількості 11 депутатів та затвердити  персональний склад тимчасової контрольної  комісії міської ради.

Обгрунтував необхідність винесення даних проектів на чергову 12 сесію міської ради.

ДУДЕНОК О.М. - депутат міської ради, зауважив, що цього року підприємства, що здійснюють ремонти доріг, дають гарантії на 3 роки.
ПОПЕНКО О.М. – акцентувала увагу на тому, що у минулому році на поточний ремонт доріг виділено 4 млн. 300 тис.грн., рівно стільки ж  коштів і в цьому. На капітальний ремонт – 990 тис.грн. Наразі всі роботи по ремонту вулиці Київської зупинено, готується необхідна технічна документація необхідна для визначення виконавця робіт через систему електронних закупівель.
РОЖКО М.В – підтримав пропозицію депутата Гавриша О.М. щодо створення робочої групи по перевірці якості проведення ремонтних робіт вулично-шляхової мережі міста і  якості виконаних робіт.

КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І. - депутат міської ради, зазначив, що необхідно створити комісію не на папері, а комісію, яка б працювала у даному напрямку.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду наступного питання порядку денного - проекту рішення «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за І квартал 2016 року». 
ВИСТУПИЛА:
МАЛОГОЛОВА Т. М. — керуюча справами виконавчого комітету міської ради, яка проінформувала присутніх по даному проекту рішення. 
(Питань по проекту рішення у депутатів не було)

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду проекту рішення «Про визначення територій для надання земельних ділянок учасникам АТО».

ВИСТУПИВ:
ХИТРИЙ О.М. – начальник відділу ведення містобудівного кадастру управління архітектури та містобудування міської ради, який повідомив, що визначені території міста Прилуки прилеглі до перехрестя вул.Гвардійської та вул.Перемоги (біля недобудованої лікарні) та до перехрестя вул.Гвардійської та вул.Перемоги (біля АЗС), за рахунок яких буде здійснюватися надання земельних ділянок для будівництва і обслуговування жилих будинків, господарських будівель і споруд (присадибні ділянки) громадянам-військовослужбовцям, які беруть (брали) участь у виконанні завдань по здійсненню антитерористичної операції у східних областях України, у межах норм безоплатної передачі земельних ділянок. Показав дані території на схемі, надав уточнення щодо площі даної земельної ділянки.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – яка повідомила, що з питання «Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» доповідатиме Шаповал Євген Дмитрович  –  директор КП «Міськсвітло».

ВИСТУПИВ:
ШАПОВАЛ Є.Д., який надав пояснення щодо даного проекту рішення.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду наступного питання «Про Звернення до Верховної Ради України та Кабінету  Міністрів України».

ВИСТУПИВ:
НЕЧАЙ О.І. – депутат міської ради, який запропонував звернутися до Верховної Ради України та Кабінету  Міністрів України щодо фінансування пільгового проїзду громадян та інших пільг, передбачених чинним законодавством. Зачитав текст даного звернення.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка повідомила, що по питанню «Про передачу майна» доповідатиме начальник відділу комунальної власності міської ради Івченко В.В.
ВИСТУПИВ:
ІВЧЕНКО В.В. — начальник відділу комунальної власності міської ради, який пояснив, що даним рішенням міська рада надає згоду на передачу у комунальну власність територіальної громади міста Прилуки аеродромних плит ПАГ в кількості 72 шт., які перебувають на балансі військової частини А4245 та знаходяться у покриттях на території в/м №12.

Акцентував увагу на додатку до даного проекту рішення, яким надається згода на  передачу у комунальну власність територіальної громади міста Прилуки насоса для перекачки стоків для заміни зношеного на каналізаційній насосній станції по вул. Білецького-Носенка, 7/1 та насоса для перекачки стоків для заміни зношеного на каналізаційній насосній станції на першому кілометрі автодороги Прилуки-Варва-Срібне-Обухове, придбаних за рахунок видатків обласного фонду охорони навколишнього природного середовища. 
Також цим передбачено передачу територіальній громаді  матеріальних цінностей, встановлених у Парку Слави по вул.Київській. Звернув увагу депутатів, що у пункті 1.2 Додатку до основного проекту зазначено «благодійною організацією «Благодійний фонд «Благовіст-Чернігівщина» (м. Прилуки, вул. Київська, 216, корп. 4)», але після уточнення даних зазначені слова необхідно замінити на слова «матеріальних цінностей, створених за рахунок коштів депутата Чернігівської обласної ради МИРОШНИЧЕНКА Анатолія Костянтиновича та встановлених в Парку Слави по вул. Київській».
(Депутати підтримали даний проект рішення з його уточненнями).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 9 сесії міської ради 7 скликання від 24 березня 2016 року при розгляді питання «Різне».
ВИСТУПИВ:
ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради, який зазначив, що у даному проекті рішення депутатам надана інформація про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 9 сесії міської ради 7 скликання від 24 березня 2016 року при розгляді питання «Різне».

(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок».

ВИСТУПИВ:
СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. — головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради, який надав роз’яснення щодо даного проекту рішення. Повідомив, що є звернення суб’єктів господарювання, які орендують земельні ділянки і пропонується дозволити здійснення заходів щодо проведення експертної грошової оцінки. Пояснив, чому оцінка здійснюється за кошти міської ради.

ПОПЕНКО О.М. – яка поцікавилася, чи розглядалося дане питання на профільній депутатській комісії.

ТЮТЮННИК І.В. – депутат міської ради, голова постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів, який  відповів, що дане питання розглядалося на комісії.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – яка повідомила, що розглядається проект рішення «Про вирішення питань землекористування». Поцікавилася, чому в додаток до даного проекту рішення унесено питання щодо надання дозволу на  розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки Товариству з обмеженою відповідальністю «Студ-Транс» (м. Одеса). 24 травня будуть проведені громадські слухання з вивчення думки мешканців мікрорайону Рокитний із даного питання.
ВИСТУПИВ:
СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. – пояснив, що сесія міської ради відбудеться 26 травня, після проведення громадських слухань. Тому на сесії будуть враховані результати проведення громадських слухань і буде прийняте відповідне рішення.
ТЮТЮННИК І.В. – також підтримав думку Севастьянова Р.В., врахувати результати проведення громадських слухань при прийнятті рішення.
ПОПЕНКО О.М. – висловила своє негативне відношення до намірів ТОВ «Студ-Транс», оскільки це негативно вплине на здоров’я мешканців мікрорайону Рокитний. 
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
ВИСТУПИВ:
ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради, який зазначив, що на розгляд депутатів пропонується ще один проект рішення поза порядком денним «Про утворення Ради голів постійних комісій та депутатських фракцій міської ради». Даний проект розроблений відповідно до пропозицій депутатів міської ради.

(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

Також повідомив, що продовжується робота щодо розробки Положення  про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м.Прилуки. Наразі отримано від Романа Співака - голови правління Всеукраїнської асоціації з питань енергозбереження, варіант розробленого Положення. Після опрацювання зазначене Положення буде надано всім для ознайомлення та подальшої роботи. Найближчим часом буде проведено засідання робочої групи, визначено подальші  напрямки роботи з даного питання.

Крім того секретар міської ради повідомив, що на виконання пропозицій та зауважень, депутатів міської ради Мазуренка В.Г., Кічі В.В. та Копачевського В.І., озвучених на 10 сесії міської ради, була створена робоча група по перевірці КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня». Проте звіт головного лікаря КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня» Івченко Л.В. буде заслухано на черговій сесії у червні, у зв’язку з тим, що 26 травня у міській лікарні планується проведення моніторингового візиту представників Інституту стратегічних досліджень МОЗ України. 
РОЖКО М.В. – поцікавився, чому на чергову 12 сесію міської ради не вноситься проект рішення щодо надання дозволу на сортування відходів, яке розглядалося на засіданні постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів.
КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І. – висловив думку, що сортуванням відходів може займатися КП «Послуга» і не потрібно шукати для цього інвестора.
ПОПЕНКО О.М. – яка проінформувала депутатів, що мала розмову з даного питання з керівником КП «Послуга» Ніязовим Р.Ю., який попередньо погодився на дану пропозицію.

ШЕВЕЛЬ О.М. – депутат міської ради – висловив пропозицію надати обґрунтування щодо вартості сортування відходів силами КП «Послуга» і вартості - силами іншої фірми, тобто надати економічні обґрунтування. 

НІЯЗОВ Р.Ю. – директор КП «Послуга», повідомив, що згідно Статуту підприємства має змогу проводити дану роботу. Насамперед це - встановлення пунктів роздільного прийому сміття. Наразі ми працюємо над цим питанням і надамо конкретні пропозиції із економічними обґрунтуваннями та цифрами.
(Депутати підтримали дану пропозицію)
УХВАЛИЛИ:

1. Погодити порядок денний 12 сесії міської ради 7 скликання.
2. Начальнику фінансового управління міської ради ВОРОНІ О.І. виключити із пункту 16 проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2016 рік” (4сесія 7 скликання)» слова «вносити зміни до переліку та обсягів міських програм, які фінансуються за рахунок коштів міського бюджету та  проводити перерозподіл за об’єктами  будівництва (реконструкції)».
3. Начальнику відділу комунальної власності міської ради ІВЧЕНКУ В.В. у Додатку 1 до проекту рішення «Про передачу майна» у пункті 1.2. слова «благодійною організацією «Благодійний фонд «Благовіст-Чернігівщина» (м.Прилуки, вул. Київська, 216, корп. 4)» замінити на слова «матеріальних цінностей, створених за рахунок коштів депутата Чернігівської обласної ради МИРОШНИЧЕНКА Анатолія Костянтиновича та встановлених в Парку Слави по вул.Київській».
Голова                                                                                                 О.М.Попенко

Протокол склала                                                                                 О.І.Самосюк
