ПРОТОКОЛ

      02.06.2016 №7
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін
Склад комісії: 6 чоловік
Присутні:

Голова комісії – Яценко Є. М.

Секретар комісії – Ястремська М. М.

Члени комісії: Козик О. Д., Мазуренко В. Г.
Відсутні: Ковнір О. С., Руденко І. Г.
Запрошені: 

Міський голова Попенко О. М., начальник УКБ Прилуцької міської ради Ященко А. М., секретар Прилуцької міської ради Шамрай А. В., директор «Комбінату щкільного харчування «Шкільний» Бублик Н. І., голови депутатських фракцій в міській раді.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про подальше застосування майнового комплексу магазину «Біла акація», що знаходиться по вул. Вокзальній, 35 Б.
По першому  питанню:

СЛУХАЛИ: 

Бублик Н. І., яка  повідомила про нерентабельність магазину «Біла акація» КП «Комбінату шкільного харчування «Шкільний». Основною причиною ситуації, що склалася керівник підприємства вважає наявність  поряд великої кількості продуктових магазинів та міні-маркету, з якими магазин «Біла акація» не в змозі на даний час конкурувати.
ВИСТУПИЛИ:

Попенко О. М., яка заявила, що незважаючи не нерентабельність магазину, будівлю продавати не можна, вона повинна залишитися комунальним майном. За її словами, варто розглянути можливість  використання будівлі іншим способом, наприклад  організувати тут зал для занять гімнастикою для дітей, які відвідують ЦТДЮ.

Козик О. Д. , який висловив думку, що комунальне майно не доцільно продавати, тим паче в центральній частині міста.

 ГОЛОСУВАЛИ:

 На голосування поставлено пропозицію «Рекомендувати міському голові вивчити можливі варіанти подальшого використання майнового комплексу магазину «Біла акація», що знаходиться за адресою вул. Вакзальна, 35 «Б»  та поінформувати постійну депутатську комісію з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін про результати вивчення цього питання.»

“ЗА”-4,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати міському голові вивчити можливі варіанти подальшого використання майнового комплексу магазину «Біла акація», що знаходиться за адресою вул. Вакзальна, 35 «Б»  та поінформувати постійну депутатську комісію з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін про результати вивчення цього питання.
Голова комісії






                   Є. М. Яценко 
Секретар комісії 





                               М.М. Ястремська
