ПРОТОКОЛ

21.06.2016 №10
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань будівництва, земельних відносин, екології

та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Тютюнник І.В.
Секретар комісії – Ілюхін А.В.

Члени комісії: Рожко М.В., Шевель О.М.
Відсутні:

Заступник голови комісії - Дуденок О.М.
Члени комісії: Назім В.І., Пахомов Д.А.
Запрошені:

Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради.
Шамрай А.В. - секретар міської ради.

Порядок денний:
1. Різне.

2. Розгляд проектів рішень, що вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії.
По першому питанню:

СЛУХАЛИ:

Тютюнника І.В., який запропонував перед розглядом проектів рішень міської ради, що вносяться на розгляд депутатів на черговому пленарному засіданні, вирішити деякі поточні питання.

ВИСТУПИЛИ:
1. Тютюнник І.В., який повідомив, що у ході проведення останнього пленарного засіданні ради головою громадської організації «Учасники антитерористичної операції «ЩИТ» Краснооком П.М. порушено питання щодо присутності уповноважених представників від учасників АТО на засіданнях комісії при розгляді земельних питань та запропонував обговорити дане питання.

Ілюхін А.В., Рожко М.В., Шевель О.М., які висловити свої думки з даного питання. Запропоновано погодити участь учасників АТО на засіданнях комісії.
2. Шевель О.М., який повідомив, що у рішеннях, які ухвалюються радою, зокрема у тих, що стосуються вирішення земельних питань, контроль за їх виконанням покладається на комісію. При цьому, не всі члени комісії у повній мірі орієнтуються у вирішенні питань, що врегульовуються рішеннями ради, а також не мають прямого впливу на посадовців структурних підрозділів ради, які відповідальні за реалізацію рішень. Враховуючи дані обставини, доцільно контроль за виконанням рішень окрім комісії покладати також на профільного заступника міського голови.
Рожко М.В., Шамрай А.В., Тютюнник І.В., які висловити свої думки з даного питання.

УХВАЛИЛИ:


1. Запрошувати для участі у засіданнях комісії уповноважених представників від учасників АТО.


2. Рекомендувати розробникам проектів рішень міської ради передбачати покладання контролю за виконанням рішень окрім постійної депутатської комісії також і на профільних заступників міського голови.

По другому питанню:

СЛУХАЛИ:

Тютюнника І.В., який запропонував розглянути проекти рішень, що вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії.

ВИСТУПИЛИ:
Севастьянов Р.В., який повідомив, що на черговій сесії міської ради пропонується розглянути проект рішення «Про вирішення питань землекористування». Зазначено, що основний проект рішення оприлюднено на сайті міської ради з дотриманням вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації». Проект рішення має додаток.

Про проекту рішення «Про вирішення питань землекористування» та додатку 1 до нього пояснено, що проекти врегульовують питання приватизації та оренди земельних ділянок.

Зокрема, відповідно пункту 3 додатку 1 до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування», пропонується надати дозволи на розробку проектів землеустрою:

- Виконавчому комітету Прилуцької міської ради Чернігівської області для обслуговування нежитлових будівель і споруд по вул. Незалежності, 82 та вул. Київській, 281. (На даний час документи, що посвідчують право на земельну ділянку відсутні).

- КП «Послуга» площею до 100 кв.м. для обслуговування громадської вбиральні на території паркової зони (біля магазину «АТБ») за умови реконструкції її після оформлення права на земельну ділянку. (У даному випадку оформлення земельної ділянки необхідне для проведення робіт з реконструкції вбиральні).

- Малоголовому О.О. площею 600 кв.м. для обслуговування будівлі, пункту технічного обслуговування по вул.Іванівській, 88. (Земельна ділянка за даною адресою перебувала в оренді ТОВ «Чернігів-Петрол» для обслуговування АЗС і СТО. У подальшому власники майна за даною адресою змінились і ними здійснюються заходи щодо оформлення прав на земельні ділянки під належними об’єктами).

- Кістерній І.В. для обслуговування нежитлової будівлі - кіоску по вул. Польовій, 33-Б, за умови встановлення меж земельної ділянки по стінах нежитлової будівлі. (За даною адресою знаходиться кіоск площею 5,5 кв.м., який зареєстрований як нерухоме майно. Власник просить надати для обслуговування будівлі ділянку площею 100 кв.м. Згідно з висновком управління містобудування а архітектури земельну ділянку може бути оформлено виключно по стінах будівлі).
Рожко М.В., Шамрай А.В., Тютюнник І.В., які висловити свої думки з даного питання. Запропоновано зняти звернення Кістерної І.В. з розгляду для додаткового опрацювання.

Відповідно до пункту 4 додатку 1 до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування», пропонується надати дозволи на розробку технічної документації із землеустрою щодо поділу орендованих земельних ділянок:

-
ТОВ «Житлобуд-сервіс» (вул. Гетьмана Сагайдачного, 45-А, код згідно з ЄДРПОУ 31429451) площею 4962 кв.м. для обслуговування гаража з виробничими цехами та побутовими приміщеннями по вул. Гетьмана Сагайдачного (вул. Фрунзе), 45-А.

- ТОВ «Прилуцький райсількомунгосп» (вул. Гетьмана Сагайдачного, 45-А, код згідно з ЄДРПОУ 05389310) площею 9492 кв.м. для обслуговування будівель і споруд по вул.Гетьмана Сагайдачного, 45-А. 

- Мяснікову Є.А. площею 1341 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі по вул.Гетьмана Сагайдачного (вул. Фрунзе), 126-В.

- Мяснікову Є.А., Пащенку М.А. та ТОВ «К.Світ» (вул. Садова, 83, кв. 1, код згідно з ЄДРПОУ 37308131) площею 701 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі по вул.Гетьмана Сагайдачного (вул. Фрунзе), 126-В.

- Ткаченко Н.А. площею 290 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі-магазину по вул. Індустріальній, 6-А.

Зазначено, що намір здійснити поділ ділянок пов'язаний з потребою орендарів у зменшенні площі орендованої землі та навантаження від плати за землю. Дане питання розглянуто 17.06.2016 з виїздом до місця розташування орендованих ділянок з участю голови комісії, представників відділу комунальної власності і управління містобудування та архітектури міської ради. ТОВ «Житлобуд-сервіс» та ТОВ «Прилуцький райсількомунгосп» пропонується надати відповідні дозволи за умови встановлення межових споруд по лінії поділу.

Севастьянов Р.В., який надав пояснення по решті пунктів додатку 1 до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».

Севастьянов Р.В., який повідомив, що, у зв’язку з виконанням звітів про експертну грошову оцінку земельних ділянок, що підлягають викупу, відділом комунальної власності міської ради підготовлено проект рішення міської ради «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення».
Проект рішення стосується продажу ПП «Агроексімсервіс» (вул. Вокзальна, 35, код згідно з ЄДРПОУ - 14242149) земельних ділянок:

- площею 1331 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі, першого виробничого корпусу по вул. Вокзальній, 35 за вартістю в сумі 123 171,00 грн.
- площею 1821 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі складу основної сировини по вул. Вокзальній, 35 за вартістю в сумі 151 088,00 грн.
- площею 7731 кв.м. для обслуговування нежитлових будівель по вул. Вокзальній, 35 за вартістю в сумі 504 834,00 грн.
Земельні ділянки пропонується продати із розстроченням платежу на період до 31.12.2016. Проект рішення, з урахуванням вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», буде оприлюднено на сайті міської ради до 23.06.2016 та внесено на розгляд ради у липні 2016 року.
Тютюнник І.В., Рожко М.В., які висловити свої думки з даного питання. Запропоновано внести проект рішення на розгляд ради.
УХВАЛИЛИ:


1. Зняти з розгляду для додаткового опрацювання звернення Кістерної І.В. про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування нежитлової будівлі - кіоску по вул. Польовій, 33-Б.

2. Внести проекти рішень проекти рішень «Про вирішення питань землекористування» (з урахуванням внесених змін) та «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення» на розгляд депутатів міської ради у запропонованій редакції.

Голова комісії








І.В.ТЮТЮННИК
Секретар комісії








А.В.ІЛЮХІН
