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                                від 16.05.2016 року
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Доброго дня, шановні колеги, шановні присутні! Розпочинаємо нашу роботу. До складу міської ради обрано 34 депутати. На сесію прибуло 23 депутати. 

На сесію запрошені :


- керівництво міської ради;


- начальники управлінь, відділів та секторів  міської ради;


На сесії присутні: 


- представники місцевих засобів масової інформації.
Сесія транслюється в режимі онлайн.

       Хто за те, щоб одинадцяту (позачергову) сесію Прилуцької міської ради           7-го  скликання   відкрити, прошу голосувати? 
Проти?  
Утрималися?  
Рішення приймається.

Дозвольте одинадцяту (позачергову)  сесію міської ради оголосити відкритою.
( Гімн України )
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Для  ведення протоколу та стенограми сесії, запису бажаючих виступити, реєстрації депутатських звернень, запитів, заяв, пропозицій, які надійдуть на  адресу сесії, нам необхідно обрати секретаріат. До складу секретаріату пропонується обрати 3-х чоловік. Інших не буде пропозицій? Не буде. Хто за те, щоб до складу секретаріату обрати трьох чоловік, прошу голосувати.  


Проти? 


Утримались? 


Приймається. 



Пропоную до складу секретаріату обрати: головного спеціаліста відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Алєксєєву Оксану Миколаївну та спеціаліста І категорії цього відділу Самосюк Оксану Іванівну та депутата від постійної депутатської  комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод, законних інтересів громадян. Слово для пропозиції щодо кандидатури надається Гавришу Олексію Михайловичу. 
Депутат від постійної депутатської  комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод, законних інтересів громадян ГАВРИШ О.М.
Я пропоную себе.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Добре. Зауважень не буде? І пропозицій не буде? Є пропозиція затвердити склад секретаріату. Ставлю на голосування. Хто за те, щоб затвердити запропонований склад секретаріату, прошу підняти картку для голосування?  

        Проти? 

        Утрималися? 

        Приймається.

        Секретаріат сесії  затверджується. 
(До сесійної зали  ввійшли депутати  міської ради Ященко Л.В.,

Волошин Д.О. У сесійній залі 25 депутатів)
Для  визначення  результатів голосування з організаційних питань нам необхідно обрати  з числа депутатів лічильну комісію в кількості трьох чоловік. Пропоную до складу лічильної комісії обрати: Олега Миколайовича Шевеля, Володимира Григоровича Мазуренка, Марію Миколаївну Ястремську. Не буде інших пропозицій?
(із зали)
Ні. 
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Не буде. Ставлю на голосування. Хто за те, щоб затвердити запропонований склад лічильної комісії прошу підняти картку для голосування?

Проти? 


Утрималися? 

Рішення приймається. Лічильна комісія сесії затверджується в запропонованому складі.
          На розгляд сесії вносяться  наступні питання:

1. Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки. Доповідає Ольга Михайлівна Попенко – міський голова. Пропоную  провести позачергову сесію без питання «Різне». Олексію Михайловичу.
Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.
Ольго Михайлівно, у мене є усна заява-повідомлення щодо питання, яке виноситься на порядок денний. Я хотів би його оголосити до початку розгляду даного питання. 
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
У мене теж є зауваження-заява по підготовці сесії.
Депутат міської ради КІЧА В.В.
Не буду оригінальним, Ольго Михайлівно. У мене теж є зауваження по підготовці сесії, до призначення в такий спосіб, теж з цього приводу.
Депутат міської ради ШЕВЕЛЬ О.М.
Ольго Михайлівно, … зараз вживу поспілкуватися, довести проблематику своїх виборців. Я пропоную «Різне» сьогодні ввести.
Депутат міської ради КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І.
Не потрібно, це позачергова сесія.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
        Це позачергова сесія. У нас ще можливість є.
Депутат міської ради ШЕВЕЛЬ О.М.
Ну, тоді у мене депутатська заява, якщо не буде «Різного». Ну, коли буде сесія, то люди вже «варені» сидять після 4-6 годин, вони вже не сприймають інформацію. Немає питань, не хочете «Різного», то в мене депутатська заява буде.  
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
Ні, давайте «Різне», а чому ні?
Депутат міської ради ШЕВЕЛЬ О.М.
Я згоден на голосування поставити.
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
При Беркуті почали, що давайте без «Різного».
Депутат міської ради ШЕВЕЛЬ О.М.
Поставте на голосування.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Давайте. Ставлю на голосування.
Депутат міської ради КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І.
Ну, в Регламенті написано, що позачергові сесії проводяться без питання «Різне».
Депутат міської ради ШЕВЕЛЬ О.М.
Там написано, що рішення сесії треба виконувати.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Була пропозиція провести сесію без питання «Різне». Хто за цю пропозицію прошу голосувати. Рахуємо, хто за? П’ятнадцять, рішення не приймається.
Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.
Шановний голово, шановні колеги. Це питання, яке сьогодні виноситься на сесію у законному порядку може бути згідно до ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» і п.4 цієї статті надає право міському голові зупиняти будь-яке рішення ради. Закон визначає терміни і порядок зупинення будь-якого рішення. Але, якщо розібратися чи це добре, коли міський голова зупиняє рішення ради? Або це добре, коли рада приймає незаконні рішення, або такі, які змушений міський голова зупиняти? Ні. Тому, я хочу говорити про те чому  так стається. Чому на сьогодні міський голова і керівництво міста проти того, об люди своєчасно почали підготовку до нового опалювального сезону і встановили індивідуальне опалювання. Тобто, це все втягується в дальній мішок і звісно, що до початку опалювального сезону в такий спосіб ніхто не встигне установити індивідуальне опалення. Але, я не про це. Я говорю про те, що це могло статися тільки із-за того, що неякісно готуються сесії. Сесія, яка готувалася, вона була підготовлена неякісно. Якщо в такий спосіб, як виписано зараз в розпорядженні міського голови чому зупиняється рішення ради? Тому, що документ не пройшов певної процедури. Але, на що я хочу звернути вашу увагу? За підготовку сесій відповідає секретар ради. І чому тоді депутат, який підготував проект рішення, який був розглянутий на засіданні профільної комісії… Чому не був запрошений депутат, голова комісії, або на цій же комісії не було сказано, що: «Хвилинку, шановні, це питання відноситься до регуляторних актів і тому виносити його не можна». Ми чули іншу заяву, інше пояснення, коли секретар ради зробив заяву на сесії, що він прийняв рішення, яке він приймати не може, скажімо так. Ну, хоча б згідно з вимогами п.7 ст.50 Закону «Про місцеве самоврядування в Україні» там, де виписані повноваження секретаря ради. Взагалі, я змушений офіційно констатувати, що матеріали, які ми отримуємо при підготовці до сесій не завжди надаються нам своєчасно. Ми маємо непоодинокі факти, коли секретар ради перевищує свої повноваження, надані йому законом. Тобто, були непоодинокі випадки, коли він користувався не наданими йому повноваженнями і не надавалися фахові нам роз’яснення при цьому.  Ви пам’ятаєте, що неодноразово на сесію виносилися проекти рішень, які скажімо були не зовсім якісно підготовлені і які виправлялися тут, «прямо на ходу». Але, вони були погоджені секретарем ради раз вони винеслися на розгляд сесії. Тобто, секретар ради погоджує неякісні документи. Привожу вам факти. Всі пам’ятають фінансові питання, які розглядалися у грудні минулого, січні цього року, які тут були з цим колізії. Також, тільки що говорилося, секретар ради не повідомляє депутатам-розробникам про причину не внесення в порядок денний тих чи інших проектів рішень. Ну, про індивідуальне опалення, ми тільки що про це говорили. Мали місце неякісні підготовки звернень від імені ради до вищих органів державної влади та інших інститутів. Ви пам’ятаєте лист, який зачитував голова фракції ВО «Батьківщина» відносно Савченко. Ви пам’ятаєте що було. Це не вина депутата, який це зачитував. Це вина секретаря ради, який повинен контролювати ті документи, які виносяться на розгляд сесії. Я завершую. І по ремонту доріг. Ви пам’ятаєте рішення, яке ми тут приймали без PROZORRO. І до чого це все привело. Користуючись, щоб не виходити ще раз до цієї трибуни, забирати ваш час, Ольго Михайлівно, я вимагаю створення тимчасової депутатської комісії, яка б розібралася з якістю виконання цього ремонту, законність та раціональним використанням бюджетних коштів, які були виділені, які виділяються на проведення ремонту. Ремонт треба продовжувати у тому ж темпі, швидше, як завгодно. Але мене зустрічають на вулиці люди, задають питання, які стосуються неякісного проведення ремонту доріг. У Прилуках щодо цього не виникає сумніву. Якби про щось… А то щодо якості  – сумніви у всіх. Тому прошу створити таку комісію, мене включити в цю комісію. І призначити з числа депутатів голову цієї комісії для того, щоб ця комісія могла працювати, звітувати на найближчій сесії. Тепер, що стосується моєї заяви. Я пропоную з того, що я вам виклав, ось у мене тут є повністю ст. 50, що стосується секретаря «сільської, селищної, міської ради». І з огляду на це я пропоную, Ольго Михайлівно, щоб на найближчий сесії секретар звітував про свою роботу. Зразу скажу наперед, якщо ви не приймете таке рішення, то вистачить 12 депутатських підписів. Буде подано вам офіційно і ви не зможете не внести це питання на розгляд чергової сесії. Але, я думаю, що ви погодитеся і немає тут нічого страшного, секретар ради повинен періодично звітуватися, не менше одного разу на рік за свою роботу, як кожен депутат. Будь ласка, ми б хотіли б послухати. Якщо треба за це проголосувати зараз, я закликаю колег. Або переконати мене, що я сказав неправду і тут такого не написано і такого не було. Або давайте проголосуємо за це, якщо Ольга Михайлівна не захоче сама поставити на наступній сесії питання звіту секретаря ради. Я ні на що не натякаю. Я не збираюся забирати повноваження секретаря ради, але послухати про його роботу і дати оцінку, я б хотів. І думаю. що для того є маса причин і підстав. Дякую за увагу.
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Оскільки зачепили мою посаду, то я не знаю чи потім чи зараз…
Депутат міської ради ШЕВЕЛЬ О.М.
Давайте потім. … розберемося. А потім депутатські заяви. Бо я чекаю депутатську заяву.
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Ні, я хочу тільки одне сказати «по дєлу». Стаття 25 Регламенту, яким ми користуємося, який прийнятий нами, депутатами, що вона говорить? «Пропозиції з питань порядку денного пленарного засідання сесії міської ради можуть уноситися міським головою, постійними комісіями, депутатами міської ради, фракціями і так далі». Дійсно, Артем Миколайович вніс цю про позицію, це правда. Далі, «на основі плану роботи Прилуцької міської ради та наданих проектів рішень секретар ради спільно з відділом інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради формує порядок денний пленарного засідання сесії та подає міському голові на узгодження». Я акуратно виконував свої повноваження. «Міський голова узгоджує порядок денний написом «Узгоджую» та особистим підписом», що було винесене на розгляд минулої сесії. Це питання, про яке йде мова ми готували  я узгоджував і готував на підпис міському голові на чергову сесію цього місяця. Це моє право.
Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.
Все правильно, ви підставили міського голову, я про це і говорив тільки другими словами. А Артем чому про це нічого не знає? Чому про це не знав Рожко? Чому ви не виконали…? Це не те, що ми тут можемо самі міняти, приймати, кожен день можемо міняти цей регламент. Це ніхто нам не заборонить. Є стаття 50. Я вам її вручаю. Тут виписано все чорним, все що стосується і що ви не виконали. Ось, шановний.
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
У мене є…
Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.
Якщо є, то почитайте уважно чому не був запрошений Артем і чому ви йому нічого не сказали: «Артем, синок, що ж ти робиш? Ти ж не читав Закон». Ви його повинні були навчити як батько. А ви розповідаєте що ви підставили міського голову, що ви їй підсунули, щоб вона підписала. Найдіть, будь ласка в статті 50 те, що ви можете це робити.
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
У мене немає питань.
Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.
Немає питань. То в мене є, у нас у всіх є.
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Я, Ольго Михайлівно, пробачте. Шановні, я йшов на вибори разом з «Батьківщиною». Я симпатизую цій політичній силі і ми з «Батьківщиною» виграли ці вибори. Ми представляємо відповідну фракцію у цій раді. Далі, я пройшов через вибори. Я пройшов через вибори депутатів, які вибрали мене секретарем міської ради. Якщо депутат, який набрав 24 голоси може виступати від імені населення міста я згоден йти на різні звіти, вибори. Якщо ви скажете, що секретар ради вас не задовольняє, то я підкорюся волі депутатів, повірте мені. Давайте ми партійний організм задвинемо трохи на інше місце, давайте включимо розум і будемо рішати питання по суті. Я дуже вас прошу.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Сьогодні питання про якісь посади не стоять. Давайте не будемо займатися популізмом і будемо працювати. Будь ласка.
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
Ось дивіться на свої годинники, візьміть, будь ласка. Ви знаєте, до нас вже дивним давно все придумано і воно повторюється як  багатосерійне кіно у цій залі. Єдине, що все гірше все воно береться і далі, наприклад, організація сесій в міській раді. А те, що краще забувається, не робиться. І мабуть це не зовсім нормально те, що хтось переміг вибори, а хтось не переміг. Якщо, навіть, там одна політична сила взяла менше голосів, то це сьогодні так, а завтра буде інакше. Завтра та буде в меншості, та буде в більшості. Воно буде так відбуватися, бо прилучани теж змінюються і вони симпатії свої кожного дня обговорюють, дивляться все, відслідковують. І кожного з нас, до речі відслідковують, і міського голову, і кожного депутата, хто чим дихає, і хто знає, і хто, так сказати, за ким стоїть і хто кого слухає. Все всі знають. І чому я сказав про годинник? От, в принципі, у нас в регламенті все записано. До цього ми не боролися за це. На минулих скликаннях все вже було. От я прошу відкрити розділ 13. От не було б зараз цього обговорення. Чому? У нас створена в міській раді рада голів постійних комісій міської ради депутатських груп та депутатських фракцій. І я завжди говорив і повторюю, що міська рада, це – зібрання, для того, щоб узаконити прийняті раніше рішення. Тобто, не боротися тут, не говорити, що ти правий, ти не правий і так далі. Це було при Юрію Володимировичу започатковано. Дякуючи йому, ця рада відпрацювала і декілька разів, навіть, збиралася перед сесіями міської ради та обговорювали в кабінеті міського голови. Ця команда повинна працювати перед сесією. Нам потрібно об’єднуватися, а не говорити, що моя політична сила, ми видвинуті. Ви знаєте, проблема в Прилуках, мабуть у тому, що ми зараз обрані на партійній основі. Тому ми підкоряємося десь партійній дисципліні. Тому, я звертаюся, будь ласка, Ольго Михайлівно, візьміть, будь ласка, до уваги цей пункт і наступні сесії нам потрібно обговорювати збираючись у вас у кабінеті. Можливо, напередодні за день-два, щоб об’єднатися і вийти на спільне рішення для того, щоб, дійсно, цей пункт у нас виконувався. Погоджуєтеся, депутати? Тоді буде легше у нас на сесії. Тоді буде краще. І тоді буде заслуга і ваша, Ольго Михайлівно, що ви об’єднуєте. Тому, що «візайтійщина» прилуцька страшна. Ви знаєте, кожного разу я бачу, і з кожним міським головою течуть якісь чутки, якісь плітки, все, що тільки можна. Юрій Володимирович тоді, так сказати, поклав край. І всі приїжджали: почесні громадяни, от де Юрій Володимирович Коптєв? От людина скільки зробила для міста. Кожен день ходимо, дякуємо. Хоча б нам, депутатам, його запросити.
Депутат міської ради КОПАЧЕВСЬКИЙ О.М.
А що ви говорили Коптєву в свій час? Ви ж його посилали… А тепер виступаєте… Ай-ай-ай, як вам не соромно?
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
На раду голів його запросити... Ви знаєте, я прекрасно вас розумію. І в принципі всі вас розуміють. Тому, давайте, все-таки об’єднуватися, а не розподіляться. Анатолію Васильовичу, ви досвідчена дуже людина і дослухайтеся до цього. І нам буде легше працювати надалі, згодні?
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Одександре Дмитровичу, ми збираємося за неділю до сесії…
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
Не знаю, сьогодні сесія… Не збиралися сьогодні…
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
…якщо це цікаво…
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
Це цікаво. Маса питань, яких треба тут…
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Олександре Дмитровичу, я пам’ятаю, що ви ні разу не говорили…  Ви вперше в стінах міської ради так відчуваєте згуртованість і те, що ми обговорюємо. Зовсім ви інше говорите. Я дивуюся чоловікам. Ви не один раз мені самі говорили, що…
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
Ви знаєте, мені є що багато сказати, от починаючи, знаєте, я не хотів тут говорити: заїжджаю минулий тиждень у двір, вибачте, кучугуру навалили піску за кошти прилучан, це треба було в кабінеті сказати, розумієте. І зараз там розмило пісок, так сказати, вже горох поріс, розумієте? Є речі, які просто не треба говорити з трибуни, а у вас у кабінеті, можливо. Я хочу зробити щоб краще було, бо в мене є досвід як підказати і так далі. Але я не хочу цього робити з трибуни, я хотів би, щоб ще було перед сесією. Кучугура піску у дворі, Анатолію Васильовичу, скільки тижнів там розмиває гроші прилучан, подивіться. 
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Та, це ремонт робиться…
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
Та це ремонт робиться, он горох поріс, подивіться. Тому, знаєте, я хочу, щоб ми об’єдналися, зібралися перед сесією міської ради і банально такі речі говорити, бо прилучани все бачать. Дякую. Знаєте, хазяїна в городі немає. Оце – головне.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Головне те, що вибираєте в нас піарство, оце – головне.
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
Так, так, так.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Ви тиждень зовсім по-іншому зі мною співали, а зараз по другому говорите.
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
Чому? Раді голів я завжди говорив, що треба збиратися.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Про господаря ви мені казали, а зараз інше говорите. Не треба бути хитрим, Олександре Дмитровичу….
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
Треба бути мудрим…
Депутат міської ради КІЧА В.В.
Шановний голово, шановні колеги, шановні присутні! Справа у тому, що воно пішло взагалі не так як воно передбачено по регламенту. Ми зараз … і те, що ми зараз говоримо про порядок денний… У нас сьогодні такий великий об’єм, аж одне питання всього-на-всього. Але давайте повернемося до вимог профільного закону «Про місцеве самоврядування в Україні», а саме до статті 59, яка говорить, мій колега тут говорив, але не звернув увагу на саме головне: «Рішення сільської, селищної, міської ради у п'ятиденний строк з моменту його прийняття може бути зупинено сільським, селищним, міським головою і внесено на повторний розгляд відповідної ради із обґрунтуванням зауважень». А тепер технологічно. От особисто я прийшов на позачергову сесію тільки по тій причині, що вона оголошена і я мусив прийти як депутат. Але, Ольго Михайлівно, у мене немає на руках відповідного вашого розпорядження, яким ви зупинили дію рішення. З цього розпорядження, особисто для мене я зміг би … в чому полягає ваше бачення того, чому ви зупинили дію цього рішення. Я цього не бачу. Розпорядження повинно бути з 3-х пунктів: 1 – міський голова, зважаючи на перше, друге, двадцяте, це – бачення міського голови як головного посадовця міста зупиняє дію рішення, ухваленого нами на минулій сесії «Про порядок відключення». Друге, від відповідно до вимог статті 59 скликається позачергова сесія такого-то числа. І третє, виноситься на сесію. І сьогодні в порядок денний ми повинні були включити розгляд цього розпорядження. А якщо, от взяти так формально і я читаю проект рішення, тут написано: «Про Положення про порядок»…, так це якесь дежавю. Це якесь ми ходимо по колу. Ми вже за нього голосували. Тобто, це важливо для мене. Я розпорядження не читав. Я не знаю вашу позицію чому ви його не підписали. Можливо, залежить від цього як проголосую я і, можливо, частина моїх колег. Якщо в тому розпорядженні виписані зауваження, я почитав би, слушні зауваження привів міський голова. Дякую, що воно в мене зараз з’явилося. От давайте разом його проаналізуємо, колеги. Хвилинку уваги: «Розпорядження. Зупинити дію рішення від 28 квітня «Про Положення про порядок надання», секретарю міської ради Шамраю А.В. в двотижневий строк скликати одинадцяту (позачергову) сесію, внести на повторний розгляд»… Ну, добре, здорово. А що говорить нам закон? «…Із обґрунтуванням зауважень». Хтось із вас на слух почув зауваження? Я ні. Ольго Михайлівно, я підтримав би сто разів Вас. І сьогодні, навіть, не оскаржив би… Хоча повноважень «вето» немає як такого у міського голови. Забудьте про це. Є у англійської королеви і у президента, все. Більше немає ні у кого. Є ст. 59, у такій спосіб міський голова висловлює свою позицію, зупиняє рішення. Я не бачу вашого… Ну, якщо ви вважаєте, що преамбула рішення, це є бачення міського голови чому ми його зупиняємо, то хай буде так. Я свою думку сказав. Я, ідучи сюди не знаю позиції міського голови. Чому? Ви берете відповідальність перед територіальною громадою. Ви на свою відповідальність зупинили це рішення. У вас якійсь план дій. Мене особисто не повідомили. А я і не хочу, щоб мене повідомляли. Я хочу бачити звичайне розпорядження міського голови, яке відповідає вимогам закону і все, Ольго Михайлівно, і не більше того.
Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.
Все вірно… Я їм навмисно дав можливість… Щоб всі побачили якість підготовки сесії. 
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
Давайте раду голів проведемо на 5 хвилин так, як воно годиться.
Депутат міської ради РОЖКО М.В.
Так, а де голови? Пів сесії немає. 
Депутат міської ради ШЕВЕЛЬ О.М.
Рада голів не проходить… Виходить, що хто не рада, той лицем не вийшов? Ну, при чому… Ну, давайте називатися якось по-іншому… Давайте я свою заяву оголошу, як і всі, та будемо далі займатися…
Депутат міської ради КІЧА В.В.
Так це ж ми по порядку денному, Олеже.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Ми вислухали. Ставлю на голосування порядок денний.
Депутат міської ради РОЖКО М.В.
Що ставимо?
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Порядок денний. У нас є питання.
Депутат міської ради РОЖКО М.В.
Так, а що ми будемо обговорювати? Ми не знаємо вашої позиції.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Порядок денний. Питання перше.
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Порядок денний, а потім обговорення.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Потім обговорення. Ви вже не знаєте за що зачепитися.
Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.
Ольго Михайлівно, я вибачаюся, може я не щирий зовсім був. Я не навмисно дав можливість цьому всьому. Справа у тому, що там написано у статті, що ви не просто можете зупинити рішення ради, ви повинні його обґрунтувати чому ви його зупиняєте. А це не було зроблено. І повинно було… не той же самий проект рішення Артема Рожка, як депутата, а ваше розпорядження… із обґрунтуванням чому ви зупинили рішення. І ми це повинні розглядати, а не повторно проект рішення Рожка.
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Тут написано: «з метою забезпечення дотримання порядку підготовки та розгляду регуляторних актів». Ну, можна б було виписати більш чіткіше.
Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.
Так не можна, а «нужно».
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Ну, Олексію Михайловичу, регуляторні акти … порядок…
Депутат міської ради РОЖКО М.В.
А хто сказав, що це регуляторний акт?
Депутат міської ради КІЧА В.В.
Анатолію Васильовичу, шановні колеги, одну хвилину, ну, це теж не правильно. Ну, що ви таке говорите? Якщо це регуляторний акт, то він повинен виноситися на обговорення 2 місяці, процедура, отримали зауваження, а потім одержали як регуляторний акт. Ні, ніяк не можна. На моє глибоке переконання міський голова повинна була зазначити, що не підписує оскільки вважає, що … якась є програма, якісь інші дії і таке інше. Бачення міського голови – оце зауваження.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Я сьогодні буду говорити. І ви не один раз чули це. І говорила при зустрічі, коли ми запросили, коли депутат Рожко сказав, що давайте переберемо досвід Західної України. І ми запросили. Ви забуваєтеся про свою послідовність. І ми запросили спеціаліста із Західної України і послухали, що не можна поки що відключатися. А треба йти планово, а не тому, що захотілося і треба по газетах інтерв’ю дати, і по газетах написати, запросити всіх. Бігати по квартирах запрошувати всіх, хто хоче індивідуальне опалення. Так вибачте. Перестаньте таким гратися. Скільки можна гратися, ви дорослі чоловіки.
Депутат міської ради КІЧА В.В.
…вам не підготували елементарні речі. Вас підставили черговий раз, а ви мені розказуєте, що я граюся… Я сьогодні хотів голосувати, але я не буду голосувати.
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
По-перше, потрібно додержуватися відповідної етики… Зараз питання стоїть про порядок денний. Доповідач Ольга Михайлівна – міський голова, яка висловить свої причини по яких було це зупинено. Порядок денний зараз розглядаємо.
Депутат міської ради КІЧА В.В.
Та в порядку денному повинно бути розпорядження міського голови, яке мені тикнули на трибуні. Розпорядження в порядку денному. А ви ще раз Рожкове ставите. Ось за що вам кажуть…. як я розумію. 
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
… розпорядження на сайті висіло?
Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.
Ну і що?
Депутат міської ради КІЧА В.В.
Порядок денний почитайте. Ви бачите, що в порядку денному написано?
Керуюча справами виконавчого комітету міської ради 

МАЛОГОЛОВА Т.М. 
Я розумію, що Владислав Валерійович зараз говорить про те, що в самому формулюванні питання. Вірно?
Депутат міської ради КІЧА В.В.
А це що? Це не підстави? А ви що хочете, щоб Гавриш два пішов до суді і оскаржив? Оскаржить… Чи Гавриш один? Ну, робіть все нормально.
Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.
Ну, у них же все «схвачено», так вони не бояться… Ну, так прийде…
Депутат міської ради КІЧА В.В.
Ну, якщо хтось схоче щось знайти… Ольго Михайлівно, вам же підказують вже не перший раз, що не правильно, зверніть на це увагу.
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
          Знаєте, я не хотів би це говорити, але мені здається, що знову настрій входження в сесію, чи подобається чи ні, ветувати чи не ветувати, ми все рівно повинні вийти були всі із зали. І атмосфера, яка зараз панує, і ваші коментарі по відношенню до того, що я говорю, вони не відповідають дійсності. Тому що більшість тут депутатів хочуть зробити спільне рішення, вийти на нього і можливо наступний раз… Зараз би мудро було б подолати вето, дати на 2 неділі людям, як минулого разу, щоб 300 чоловік отримали дозволи і далі б пішли. Тому, до чого я говорю, що раді голів попередньо потрібно зібратися було б і вийти на якесь спільне рішення. Оце і все…. Подобається критика чи ні. І мені вона не подобається. Але вона нормальна, вона здорова. Ніхто тут ніяким політиканством не займається. Все. От цього б не було.
Начальник юридичного відділу міської ради ГОРБАЧ В.Г.
Ольго Михайлівно, дозвольте не погодитися з таким тлумаченням, я вибачаюся, звичайно. Але, не розпорядження ставиться на сесію. Розпорядження, це – документ, яким зупиняється рішення ради. І в розпорядженні робиться обґрунтування. Відповідно до Закону до всіх тлумачень, рекомендацій і так далі на повторний розгляд виноситься те рішення, яке розглядалося на попередній сесії. Це не те, що хтось придумав в Прилуцькій міській раді. Дійсно, так в судовій практиці, так в практиці багатьох інших територіальних громад. І на цьому в такому ж регламенті працювали не одне вже скликання з моменту прийняття цих змін до Закону «Про місцеве самоврядування в Україні». Але, не розпорядження розглядається на сесії. Розпорядження — це документ, яким зупиняє міський голова дію рішення. І організовує роботу по внесенню даного рішення на повторний розгляд на позачергову сесію. І розглядається все ж таки повертається до того ж рішення, яке приймалося і яке не підписане, тобто воно не набрало ще правової сили. Що стосується розпорядження, в матеріалах до рішення є. Може, дійсно, це і помилка. Може, дійсно треба було роздати депутатам проект рішення і проект даного розпорядження… Але, воно на сайті оприлюднене разом з проектом рішення.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Якщо юридичний відділ трактує, що це правильно, а ви… І готується це все з юристами. Якщо комусь хочеться показати, що тут немає господаря… Ви таке говорили… Так, добре. Ми зрозуміли тепер в чому суть, так? Миколо Васильовичу, ви ще щось не зрозуміли? Валентино Григорівно, ще раз розкажіть.
Депутат міської ради РОЖКО М.В.
Валентині Григорівні не треба нам нічого розповідати, я вибачаюся…Ви спитали, подивилися так на мене. Справа не в цьому. Ви ж нам дали Положення для чогось, положили на стіл, так? Щоб ми ознайомилися. Будемо говорити так, що ми не ознайомилися з вашим аргументом. У нас немає на руках вашого розпорядження і ми не знаємо в чому суть, чому ви його відмінили. Я можу… Я не збираюся зараз його вивчати, тому, що я прийшов на сесію приймати рішення… Я можу не дивитися і Інтернет і не забов’язаний, мабуть, цього робити. Але, якщо у мене на столі комплект документів, який я повинен мати на розгляд, то він повинен бути тут на столі. Його немає. Я не ознайомлений. Я думаю, що ті, які не прийшли на сесію сьогодні, вони також не знайомі. І ті. Які зараз сидять тут на сесії, вони також не розуміють ваших аргументацій. Хто з присутніх прочитав і може повторити чому заветували. В чому причина, що заветовано? Де проблема? Ви знаєте її? Мовчання, це – знак згоди.
Депутат міської ради КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І.
Ми знаємо з якою метою це все зараз робиться. Щоб зірвати сесію.   
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Так.
Депутат міської ради КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І.
Ми знаємо для чого це все робиться. Не розказуйте нам те, що ми вже давно пройшли. Один раз я викладав там, де ви вчилися. 
Депутат міської ради РОЖКО М.В.
Я один раз був на майдані перед Верховною Радою і один з керівників фракції виходив і казав: «Хіба, що небо впаде, якщо я проголосую за бюджет». І ви знаєте, я підтримував, я стояв також там, я був згоден, щоб той бюджет не пройшов. Але ж небо не впало. Тому, Ольго Михайлівно, яке вето? Яка причина?В чому суть?
Депутат міської ради КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І.
 …порядок денний. Виступить міський голова і розкаже…
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Я ще раз повторюю. На попередній сесії, коли Микола Васильович сказав, що нам би не завадило перейняти досвід Західної України, то ми запросили спеціаліста із Західної України, який глибоко володіє цими питаннями. Ми кожному з вас індивідуально зателефонували, щоб прийти і почути думку людини, яка пройшла ці всі шляхи і в більшості місць Західної України дійсно відключені від індивідуального опалення. Я на цій зустрічі, якщо не приходили самі, то самі давали нам пропонували цей проект рішення і самі не прийшли, крім вас, Миколо Васильовичу… А з 34 депутатів були тільки 13 присутні. Якщо ми так всі хвилюємося за життя, за мешканців і у нас, дійсно, болить душа, то чому ви не прийшли на зустріч з тими, хто пропонує як правильно треба йти? І ми пішли на вашу пропозицію і запросили із Західної України спеціаліста, який допоможе нам у цьому питанні. І я чітко при всіх, при вас, хто був присутній обґрунтовувала, що ми не можемо отак відключатися, хаотично. Бо тут не тільки ви – «за», всі – «за» індивідуальне опалення. І сьогодні питання стоїть глибше не тому, що ми сьогодні…дві неділі до суду. От треба на 2 неділі дати. А моя позиція – місто відключати. І якщо відключилися: Ужгород, Чернівці, то давайте переймати досвід і відключатися містом, якщо ми вболіваємо. Але, для того, щоб відключитися на сьогодні, якби ви всі були присутні тоді, коли був спеціаліст із Західної України і ми погодили план роботи з ним, що будемо співпрацювати. Разом складати план заходів, розробляти програму і не хаотично відключатися, а йти відповідно програми. Якби ви того разу прийшли і це чули, і той. Хто був тут, і в тому числі ви, Миколо Васильовичу, ви мабуть зрозуміли, що то правильний хід. І якщо до сьогодні ми не слухали до сьогоднішнього дня хаотично, перед виборами, в зручний момент, «ось я» я за індивідуалку, а більше ні. А якби ви прислухалися один до одного, то ви б вже в тому році, у позаминулому році… Зараз говорить Гавриш Андрій Анатолійович, що ми можемо відключити 22 будинки. Давайте починайте працювати з цими будинками. Але у кожному будинку є 2-3 особи, які не можуть відключитися. Давайте думати як їм допомогти. Давайте, ми ж всі самодостатні. Серед депутатів багато бізнесменів. Давайте створимо благодійний фонд, якщо ми так всі хвилюємося за мешканців. Давайте шукати в міській раді кошти. Давайте кредитування. Давайте думати про те. І у нас на сьогодні ми можемо 22 будинки… Ми говоримо про ті 20-30 чи 40 заяв, як у тому році було 46 заяв, якщо відбудеться суд, а він відповідно до Наказу Мінрегіонбуду все рівно буде відмінено рішення міської ради, бо Наказ говорить: «відключення будинками». То як? Я говорила про це на комісії, коли приїжджав  Олесь Співак. Ви бачите, коли я виступаю на телебаченні, то я обґрунтовую. Перестаньте піаритися. Скільки можна? Ви дорослі чоловіки. І давайте сідати разом, я вам пропонувала. Сідаємо разом, всі разом і випрацьовуємо єдине правильне Положення. Щоб не було такого, що сьогодні я захотів індивідуалу і 15 чоловік отримало. Я написав оголошення в газеті і до мене люди біжать. А ми не пишемо. Ця послуга повинна бути доступна всім. І вільно. Але нам потрібно допомогти тим, хто не може. Так давайте думати про те як допомогти і починати відключатися. І сьогодні, я і Гавришу сказала, що не буде, переймаємо досвід Західної України і відключаємося, якщо є така можливість, містом. Так от і давайте розглядати. Ви ж серйозні люди. Перестаньте говорити-піаритися. Перестаньте. Виробляємо єдину програму з допомогою того спеціаліста, якого ми запрошували. Хочете, давайте поїдемо на Західну Україну і починаємо працювати, програмно відключатися, а не ці дві неділі, які ви пропонуєте нам брати до рішення суду. Яке ще може бути більше моє обґрунтування? Ви бачите сьогодні хто-небудь скаже, що він проти індивідуального опалення? Та ніхто не скаже. Всі - «за». Тільки один сидить і розуміє про що мова йде, а іншому  треба попіаритися. Бо все життя так привикли. Перестаньте це. Якби ви сказали, що ми вас не запрошуємо, не обговорюємо. Ми зараз чекаємо, бо Роман Співак, дійсно, нам запропонував програму і ми її чекаємо. Але почекати треба. Як тільки поступить, він приїжджає, ми знову сідаємо і обговорюємо. Просто ви якби були на зустрічі, ви б всі такого не говорили. Я вірю, правда, в вас. Не знаю чому, але вірю. Ви б такого не говорили, якби були на зустрічі. Бо ви б дійшли до тієї думки, про яку говорив Роман Співак. До неї треба прислухатися. І я виконала те, що попросив Микола Васильович: перейняти досвід Західної України. І знову не так.
Депутат міської ради РОЖКО М.В.
Не до кінця.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
І знову не так…. Це не обґрунтування? Просто вас не було, коли виступав Роман Співак із Західної України.
Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.
Де був я?
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Ви б послухали тоді.
Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.
Ви… Вірніше не ви, а апарат… Ви повинні були виписати це все так, як це вимагає Закон. Ці всі обґрунтування, це все повинно бути заздалегідь виписано, а не зараз. І що б я хотів би зрозуміти з вашого розпорядження, це – в чому не правий депутат Рожко. Що він пропонував в проекті рішення такого, яке суперечить Конституції України, Законам України, здоровому глузду і всьому на світі? Хотів би, щоб там було все написано. А не чекати коли…Ви там терміни не пропустили?
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Не пропустили. Шановні депутати, наша мета згідно регламенту сьогодні повторно розглянути те питання, по якому міський голова призупинив рішення. Сьогодні наша мета, якщо в нас знаходяться дві третини голосів, ми голосуємо і працюємо в цьому напрямку. Якщо немає дві третини голосів, ми це рішення не приймаємо. Створено розпорядження, яке утворило робочу комісію. Керівник цієї комісії Сивенко Олександр Іванович. Тут 15 чи 16 чоловік. Представники всіх депутатських фракцій і груп. Всі вони очікують збору після нашого рішення і розробляють єдину програму, яку ми плануємо винести на 26 число інтенсивної роботи. Що тут неправильно? Що тут не ясно? Давайте проголосуємо згідно регламенту. Підтримуємо, то йдемо вперед по нашому рішенню, яке було раніше. Не працюємо, то наробляємо нову Програму, домовляємося. Нам потрібно домовлятися. Повірте, наша перемога, якщо ми зуміємо домовитися в цьому питанні. Потім все. Про що ми ведемо мову?
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
Ну, шановні колеги, пересвідчилися, що рада голів треба? Треба. Оце все було б у нас у кабінеті. Сто відсотків. І так воно завжди було по 3-4 години пар випускали, а потів виходили на спільне рішення. Але, інше, ви знаєте, що можна агітувати дуже серйозно за вегетаріанство в принципі. Єдине, що не з палкою домашньої ковбаси у руці.  Якщо сам перейшов на автономне опалення, то тоді першим піди, якщо розбалансував, напиши заяву і поверни собі. Оце єдине. Подвійні стандарти, я про це говорю. Тому, зараз треба дати людям, так само всім, не тільки начальству, а всім дати 2 тижні. Дали 200 дозволів так, як минулого року. Нічого ж не розбалансувалося. Але ж саме страшне, Анатолію Васильовичу, що за цей час, поки суд відмінив, скільки дозволів дали? Тринадцять. Яким чином дали? От же що за проблема. Проблема то залишається. Навіть якщо зараз не подолане вето завтра буде підключатися. Ну, будуть же, Ольго Михайлівно?  Який же тут популізм? Немає тут популізму. Ми просто хочемо знайти, навпаки якесь русло людям дати, 200 чоловікам цім, не тільки через начальство, не тільки через зв’язки. Який популізм тут?
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Так оці ж два тижні…
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
Так за два тижні все б пройшло.
Депутат міської ради НАЗІМ В.І.
Добрий день, шановні депутати. Питання індивідуального опалення на часі і не на часі, періодично, не періодично, на протязі 10 років. Це питання є. В дійсності питання індивідуального опалення є для Прилук ключовим. Ну, …,але не в буденному житті. Я назву такі цифри, я думаю, що директор підтвердить, коли будувалися котельні, вони були розраховані на 12 тисяч абонентів, я округляю ці цифри. На сьогодні їх 8тисяч абонентів тепломережі. І сьогодні ми фактично б’ємося за цих 8 тисяч населення, чи дати, чи не дати. Звісно, що індивідуальне опалення, це – комфорт і тут без аргументів. Так, індивідуальне опалення з економічної точки зору на сьогодні краще. Чи безпечніше? Ні. Але, говорити ці речі із підходом до тих 8 тисяч населення треба зараз нам депутатам, міському голові десь збалансувати тих людей, які здатні відключитися і ті, що не змозі. Стратегічний план розвитку міста для підприємства розробляв я разом із    2-ма посадовцями з комунального підприємства, але на основі енергетичного аудиту. Я не називаю їх прізвища, бо я назвав Черкаського, то він звільнений. Тому, стратегічний план депутати затвердили і його треба… Ну, правонаступництво має бути. Оті, на той час, 28 будинків, зараз 22, їх довключити. Не потрібно нам досвід Ужгороду та Західної України. Ми є Прилуки. За часів мого керівництва як керівника відключена Ковалівська, 8, Бособрода, 87. Нічого нового ніхто не скаже як треба. За три роки реально перевести місто на індивідуальне опалення. Але, треба сісти, виписати кошти з міського бюджету, які будуть направлені на те, щоб відключити тих, хто не змозі. Ну, іншого не буде. Я зараз з мого виступу підведу і закличу вас проголосувати за це рішення. Знаєте чому? Тому, що бунтують і хочуть встановити, ну, максимум 200 чоловік. 8 тисяч, от ми б’ємося і за їх хочемо вступитися, а вони мовчать. Ну, мовчать. І от цю свідомість ми маємо розворушити, щоб тоді, не на цей опалювальний сезон, а через рік, коли вартість однієї гігакалорії у Прилуках буде набагато вища ніж у Чернігові, Ніжині та таких же містах, тоді вони прибіжать до виконкому і скажуть: «А чого»? А знаючи ситуацію на комунальному підприємстві і на цей час багато зроблено в напрямку енергозбереження і ми не знизили тариф, а стримали ріст тарифу. Зараз цього ресурсу на підприємстві немає. Воно не змозі буде боротися з цим хаотичним відключенням. І вартість пропорційно зросте. От тоді через одну зиму, яка буде, от тоді вартість гігакалорій стане вдвічі більше, ніж та. І тоді з вилами ці люди, за яких ми то боремося, то по різному можна говорити, заступаємося. Хотілося б розворушити тих людей, щоб вони думали також і приймали учать у процесі: відключення чи не відключення. І це все (масове зворушення) для того, щоб дороги робилися нормально, для тог, щоб всі інші речі були свідомими для прилучан. Тому, рішення хотілося б щоб воно неправильне, «паскудне», по іншому не можна назвати так, як цей порядок відключення був прийнятий ще при минулій каденції. Але, його треба прийняти для того, щоб навчити чи провчити тих, хто не хоче думати, щоб про них думали. Я вам дякую.
(із зали)
Давайте порядок денний…
Депутат міської ради ШЕВЕЛЬ О.М.
Давайте порядок денний і мою заяву включить.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Ставлю на голосування порядок денний 11-ої (позачергової) сесії міської ради 7-ого скликання в цілому.
Депутат міської ради РОЖКО А.М.
Ні, за основу. 
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Давайте, ставлю на голосування за основу порядок денний 11-ої (позачергової) сесії міської ради 7-ого скликання. Хто за те, щоб порядок денний 11-ої (позачергової) сесії прийняти за основу, прошу підняти картку для голосування.

Проти?

Утрималися?

Приймається. Є ще якісь пропозиції до порядку денного?
Депутат міської ради ШЕВЕЛЬ О.М.
Депутатську заяву включить.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Ставлю на голосування порядок денний 11-ої (позачергової) сесії міської ради 7-ого скликання в цілому. Хто за те, щоб порядок денний 11-ої (позачергової) сесії міської ради 7-ого скликання прийняти в цілому, прошу підняти картку для голосування.

Проти?

Утрималися?
Приймається. Порядок денний 11-ої (позачергової) сесії міської ради 7-ого скликання затверджено. Пропонується  наступний  регламент  роботи позачергової  сесії:     
- для доповідей з питань порядку денного  – до 10 хвилин;

- для заяв, пропозицій, довідок – до 3 хвилин.   

Ставлю  на  голосування. Хто за такий регламент роботи позачергової сесії міської ради, прошу голосувати.   

Проти?   

          Утрималися?  

          Приймається.  
Переходимо до розгляду  питань порядку  денного.

Розглядається  питання «Про  Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м.Прилуки». Мені ще раз повторювати те, що я тільки що обґрунтувала?
(із зали)
Ні.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Не повторювати. Я вам дуже дякую, що ви мене зрозуміли. Так, ставлю на голосування…
Депутат міської ради РОЖКО А.М.
Ольго Михайлівно, я вибачаюся…
(із зали)
Обговорення…
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Обговорення.
Депутат міської ради РОЖКО А.М.
Так.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Прошу вибачення.
Депутат міської ради РОЖКО А.М.
Я розумію, що дуже багато говорили. Але, я хотів би, все ж таки висказати свою думку з цього приводу. Доброго дня всім. Було багато чого сказано. Дуже багато цікавого і не дуже цікавого. Ну, по-перше, я хочу подякувати всім депутатам і посадовцям, які обговорюють це питання. Чому? Тому, що мені дуже приємно, що на сьогоднішній день я явився збудником цієї проблеми, яка існує в міській раді, тобто, у Прилуках. Казали тут про те, що піар чи не піар, що ходять по квартирах, збирають підписи за відключення індивідуального опалення чи ще чогось. Я розумію, що це … в мою сторону. Я не збираюся зараз виправдовуватися чи ще щось розповідати. Я знаю тільки одне, якби це питання я не підняв у квітні місяці, то на сьогоднішній день там не було не представників із Західної України чи ще чогось, не було б сформовано робочої групи, яка на сьогоднішній день до 25 травня повинна надати новий проект рішення. Я хочу сказати, що незалежно від того яким чином сьогодні відбудеться голосування, ми вже чогось добилися, бо на цю проблему звернули увагу. Так, як казала Ольга Михайлівна, що є деякі депутати, які хочуть, щоб також воно було (індивідуальне опалення), але вони сидять і мовчать, а інші про це пишуть у газетах і тому подібне, піаряться, бо вони до цього звикли. Хочу сказати, що якщо це було в мою сторону, то я взагалі ніколи у житті не піарився просто так. Якщо на сьогоднішній день піднялося питання індивідуального опалення, то я прекрасно розумію для чого це було зроблено. Я більш ніж упевнений, що це було зроблено для того, щоб кожна людина мала право на свій вибір. Я вам про це вже казав. Тому, я хочу подякувати всім депутатам, які підтримали мою пропозицію на попередній сесії, а це 20 чоловік, це не мало, я вам скажу, це перше. Друге, в любому випадку я знаю, що ,навіть, якщо сьогодні вето не буде подолане, а скоріше за все, що воно не буде подолане, кожний висловить свою волю, своє право голосуванням. І, Ольго Михайлівно, хочу вам сказати, що проект буде розроблений вами 25 травня і я розумію, що…
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
З нами разом…
Депутат міської ради РОЖКО А.М.
З нами разом, я знаю… Ми так завжди робимо. Я про що кажу? От ви сказали стосовно того, що запросили представника і всім повідомили. Хочу сказати, що тут були збори перевізників, я, наприклад, не знав, що буде представник. Це було, наприклад, у вівторок були збори перевізників, я тут сидів. І підходили, і я тут документи деякі підписував, звернення були. Ні, може і телефонували, але, я був зайнятий і не зміг відповісти. Питання не в цьому. Я сидів тут у залі, я бачив аналітичний відділ, і з вами бачився, і з Анатолієм Васильовичем. Ніхто нічого мені не сказав. Я розвернувся, поїхав додому. На наступний день у Києві, тут мені кажуть, що якійсь представник стосовно індивідуального опалення. А тепер ви розповідаєте про те, що такі люди, які переймаються проблемами, а насправді… Тому, Анатолію Васильовичу, ви кажете про якусь толерантність і поведінку в залі, то я прошу, щоб толерантними були всі і до всіх однаково, не залежно від того чи то депутати, чи міський голова, чи секретар. Дякую за увагу.
  Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Ви знаєте, я вам ще раз хочу нагадати, що ми говорили не одного разу про індивідуальне опалення. І коли тільки я зайняла цю посаду, я перша звернулася, я знала, що це буде. Я звернулася до постійно діючої комісії, вирішуйте. Було таке?... Бо коли ми виділяли з вами гроші на теплові лічильники мільйон 227. То навіщо ми з вами виділяли, коли ми з вами зараз з’ясовуємо… Для того ж і збиралася постійно діюча комісія і була думка у Артема Миколайовича інша. Але комісія рекомендації почула. Ми розвиваємо і ми даємо фінансову підтримку «Тепловодопостачанню». І ми для придбання лічильників виділили з вами ж мільйон 227 тисяч гривень. І тут не одного разу керівник «Тепловодопостачання» виступав. Ось чому ми і не піднімали це питання, бо на розгляд це питання віддавалося постійно діючій комісії. Тоді давайте думати про те. що ж комісія… Говоримо одне, а робимо інше. То давайте один до одного ставити питання… Ми б сьогодні б не виділяли цих півтора мільйони, а займалися якоюсь іншою роботою. А можливо цих мільйони треба б було надати на допомогу тим, хто не може дозволити індивідуальне. То я ж прислуховуюсь до вашої думки, яка була у постійно діючої комісії. А якщо постійно діюча комісія так сказала, а ми передумали, так ви б сказали, що постійно діюча комісія таке вирішила. А давайте ще раз повернемося до цього питання. Що тут не так?  
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
Ви знаєте, є раціональне зерно в тому, що ми обговорюємо. І кожен, в принципі має право на свою думку. Якщо це його думка і він її відстоює, тобто, керівник підприємства на своєму місті, він, дійсно, відстоює інтереси свого підприємства. Ви погоджуєтеся? Погоджуєтеся. Кожен прилучанин, який живе у квартирі, він відстоює свою позицію. Тобто, ми десь шукаємо компроміс, щоб знайти його і, скажімо, узгодити позицію підприємства і прилучан. Кожен у свій спосіб. Єдине, що з цієї трибуни вже декілька разів пропонували, що є, взагалі, кроки, які не потребують відключення автономного опалення і так далі. Згідно програм, які раніше були, вони корисні були і це, дійсно, деякі райони були відключені від великих котелень, це переведення на міні котельні. Я до вас, Ольго Михайлівно, звертаюся з пропозицією. Є що негайно треба зробити, той же на Рокитному дев’ятиповерхові. Є на Сорочинцях будинки, в яких є міні котельні. Людям не треба, взагалі, автономне опалення, якщо буде лічильник газу на будинок тому, що на кожну квартиру, це 20 тисяч що найменше установити автономне опалення. Але, якщо люди будуть знати, що вони платять не по загальноміському тарифу. Знаєте, в середньому це… В середньому один з’їв п’ять котлет, а інший ні однієї, а в середньому по дві з половиною виходить. Тому, оці будинки негайно треба просто-на-просто лічильник, ОСББ і всі будуть… По крайній мірі там в будинках це питання зніметься, гарантую. Чому наше місто-побратим Косцєжина на європейські гроші побудувало в центрі котельні, перевели на … І в них це було послідовно зроблено енергозалежність вони знімали і перейшли. Там французьке обладнання стоїть і так далі. Але, ніхто на півшляху не кидав. Я що маю на увазі, ми в ДЮСШ поставили мільйон грошей, вдумайтеся, поставили таке обладнання, яке дозволяє перейти на альтернативні види полива. І що відбулося? Відбулося те, що відбулося. Я ж кажу, що в цьому дев’ятиповерховому будинку на Рокитному знову в середньому «ці котлети», ми відмовилися, це в мене перше питання. Давайте негайно, Ольго Михайлівно, там тріщини на цих будинках, там ніхто не захоче автономного опалення. І друге, повернутися до того мільйони, витраченого на ДЮСШ про те, що треба все-таки треба на альтернативні палива шукати так, як наші побратими в Польщі цей шлях пройшли. Дякую. 
  Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Добре. Ще хто бажає?
Депутат міської ради ТЮТЮННИК І.В.
Шановні депутати, шановний міський голово! Дійсно, минула сесія видалася складна тому, що дуже важливе питання для прилучан не було своєчасно подане на сесію і не можна було підготуватися. Відповідно зараз наша фракція ВО «Свобода», вивчивши Положення і враховуючи помилки, які були зроблені попередньою каденцією, враховуючи їхній досвід впровадження індивідуального опалення в місті і для запобігання цих помилок у майбутньому ми розробили декілька правок в це Положення. Я їх зараз озвучу для того, щоб все-таки рішення, яке б ми не прийняли, щоб воно працювало. Працювало для того, щоб люди мали можливість обирати. Або вони будуть індивідуальне опалення мати, або будуть централізоване. Люди повинні мати вибір. І щоб ми не приймали треба, щоб це рішення приймалося для того, щоб воно працювало,  а не просто приймати, хтось для піара, хтось ще для чогось. Ми пропонуємо, наприклад, у пункті 2 «Збори власників» вставити такий пункт 2.8: «Неявка на збори власників балансоутримувача, надавача послуг не являється причиною не визнання зборів не легетимними, якщо була відмітка про вручення їм повідомлення про участь у зборах». Я думаю, що це також важливо для того, щоб наші комунальні підприємства і представники комунальних підприємств не саботували зібрання, коли мешканці зібралися, а відповідно не прийшли представники комунального підприємства. Щоб це не було причиною невизнання зборів не легетимними. Також до «Порядку відключення житлових будинків» в пункті 6 пропонується таке, зараз я вам зачитаю: «Дозвіл на відключення житлового будинку в частині стояка, або під’їзду цього будинку   на підставі протоколу надається за умови згідно згоди всіх власників, уповноважених представників власників цього стояку або цього під’їзду, крім в яких не встановлено індивідуальне опалення». Тому, що з досвіду, наприклад, на стояку є вже квартира, яка вже підключена до індивідуального опалення і цей громадянин просто не дає згоди для того, щоб інші підключилися на цьому стояку. Я думаю, враховуючи те, що він сам підключений до індивідуального опалення, а іншим не дає можливості підключитися, то такий пункт треба б було включити. Також наша фракція пропонує внести пункт 3.12, що стосується створення фонду кредитування для малозабезпечених сімей. Наповнення, наприклад, фонду за рахунок міського бюджету револьверним фондом. Наприклад, пропонуємо внести 500 тисяч на 2 роки безвідсоткового кредиту для того, щоб якраз малозабезпечені сім’ї мали можливість встановлення індивідуального опалення і ми б могли відключати під’їзди, будинки і стояки. Можливо цю суму треба дивитися по можливості самого бюджету нашого міста. Можливо її треба збільшити для того, щоб програма працювала і процес йшов. Треба збільшити, можливо, і розмір цього фонду. Також у пункті 4.4 в «Побудинковому фонду енергозбереження» пропонуємо прописати відповідно сумою не просто «кошти у фонд енергозбереження», бо в цьому проекті рішення не написано скільки це: чи відсотки, чи 10 гривень, чи 110 гривень за кожен квадратний метр енергозбереження. Я думаю, що кожний будинок доволі індивідуальний, в якомусь будинку треба робити більше робіт по енергозбереженню, а в якомусь менше. Ми пропонуємо суму таку встановити: від 10 до 50 гривень за квадратний метр у будинковий фонд енергозбереження. І також пунктом 4.7 пропонуємо встановити пільги інвалідам, учасникам бойових дій, багатодітним і малозабезпеченим сім’ям. Так само, щоб люди мали можливість… Розуміємо, що люди, населення наше, на жаль не багатіє з кожним днем, а бідніє. І відповідно цім малозабезпеченим сім’ям потрібно встановити все-таки пільги, щоб вони мали можливість користуватися і не платити у фонд енергозбереження, або платити менші суми за кожен квадратний метр. Шановні депутати, це такі наші поправки і бачення для того, щоб програма, дійсно, працювала. Щоб не була вона популістичною, нам треба її вдосконалити. І щоб мешканці нашого міста реально мали можливість встановлювати. Щоб система не була розбалансована. І щоб люди користувалися всіма благами цивілізації. Для цього треба все-таки краще доопрацювати і прийняти цю програму на найближчій сесії, щоб це все працювало. А не займатися популізмом і висловлюваннями: хто правий, а хто винний. Давайте все-таки ми не для популізму, а для дії, щоб все-таки виносили, і щоб місто наше розвивалося і люди мали можливість якісно отримувати надані послуги. Дякую. 
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Хороші пропозиції. Якщо можете…
Депутат міської ради КАШПУР І.В.
А я ще добавлю. Ігор Кашпур ВО «Свобода». Іван Тютюнник сказав повністю все, що ми обговорювали на фракції. Дійсно, треба доробити це Положення, щоб воно не було таке сире, скажімо, яке воно зараз. Але, не те, що воно сире чи не дороблене… Це Положення було зроблено ще попередньою каденцією. Дійсно, його ще розробляли і депутати і попередній міський голова. Воно переписане звідтіля, але, скажімо, не всі пункти треба переписувати тому, що, дійсно, в нас була консультація із Барнашем. Він сказав, що потрібно деякі пункти під корегувати так, як сказав зараз Іван Тютюнник. Щодо фонду цього? Можливо цей фонд треба зараз організовувати і ще, буде хтось встановлювати ці котли. Можливо треба буде там, якщо в нас відключення йде по під’їздах, то там 2 чи 4 буде встановлюватися в будинку в цілому. То там така організація… Це в мене така пропозиція, Ольго Михайлівно. І якщо буде якась підрядна організація, щоб вони, ті, хто буде виконувати роботи надавали якійсь кредит на 2 роки тим людям, які не можуть підключитися. Скажімо, 10 котлів оплачуються, а 2 котли вони повинні ще на пару років розтягнути за рахунок свого прибутку. Але ж потім воно повернеться. І це ж можна поставити на PROZORRO… Прописати у Програмі, а потім зробити тендер на цю підрядну організацію, яка буде це робити. Ще хочу повернутися до того, що сказав Олександр Козик. Дійсно, у нас є проблема. Я піднімав це питання щодо опалення ДЮСШ.  ДЮСШ всю зиму опалювалося газом. Можна його перевести на пілети. По 10 школі таке саме питання ми обговорювали… Так це питання залишили. Не дороблене, дійсно, це питання, треба доробити. Ще, у нас по 8 Березня, щоб ви розуміли, це – лікарня і на горі будинки. За попередньої каденції там було відключено …, здається. Ще 3 будинки залишилося. Всі ці будинки опалюються від котельні, яка знаходиться на території міської лікарні. Ну, фактично ми штовхаємо енергоносії туди на гору, але ефективність там, дійсно, мала. Якщо ми там відключимо там ці будинки, то ми зможемо, щоб наша міська лікарня платила не за гігакалорії, а по лічильнику, а знову ж як у тому дев’ятиповерховому будинку. Це буде набагато дешевше, якщо міська лікарня буде платити по лічильнику за той спожитий газ і не буде штовхати той теплоносій на ту гору. Тобто, я пропоную, щоб те, що ми робимо, щоб ми робили максимально ефективно. Я доводжу до відома депутатів, що зараз у Києві буде проводитися виставка енергозбереження. Там носії енергозбереження. Тобто, відвідати цю виставку перед тим, як ми підемо на такий відповідальний крок, то треба подивитися який є досвід в інших містах, який є досвід у розробників. І з врахуванням всього цього приймати рішення щодо відключення від мереж загального центрального опалення і приєднання до індивідуального. Можливо це будуть якісь електричні прилади, можливо сонячні батареї. Може хтось скаже, що для нашої місцевості це смішно, але, ні, це не смішно. Якщо зараз поставити на п’ятиповерхові будинки бойлери, зараз, подивіться, багато хто встановлює сонячне опалення на теплу воду, тому, що в нас проблема яка?   У нас немає теплої води влітку і ми витрачаємо газ для того, щоб нагріти теплу воду. Коли жарко на вулиці, то ми пітніємо і потім треба митися кожну хвилину. Треба використовувати енергію сонця. Так що, будь ласка, хто може три дні подивіться. І щоб ми вже приймали рішення, щоб ми бачили це з технічної точки зору. Дякую за увагу.
Депутат міської ради ГЛУЩЕНКО О.Є.
Шановні колеги, добрий день. Глущенко, ВО «Батьківщина». Давайте пригадаємо, як наше Положення попало в порядок денний. В даному питанні було наступне: спочатку Артем Миколайович виніс дане Положення на розгляд депутатської комісії. Комісія прийняла рішення, що дане Положення… Так як не всі депутати знайомі, то ми направили дане Положення на ознайомлення. І було прийняте рішення, Артем Миколайович був присутній на цій комісії. Був знайомий і усвідомлював, що на дану сесію воно не попаде, так, як треба деякий час на обговорення тому, що дуже багато слушних пропозицій тих, що висувало ВО «Свобода», які ми повністю підтримуємо  де треба доопрацювати. Але, на сесії було терміново підняте питання. Депутати зі слів проголосували. Тим самим сказали те, що: «Так, ми за індивідуальне опалення». Теж саме говорить кожний із нас, що індивідуальному опаленню бути. Людина повинна вибирати які їй послуги кращі. Але зробити це так, щоб це було не всупереч іншим. Тобто, всі пропозиції врахувати і кредитування, і відключення побудинково, врахування нашого плану перспективного розвитку. Тому, я думаю, що треба бути послідовними в цьому плані і дане Положення доопрацьовувати. Створена робоча група і на даній сесії дане Положення приймати недоцільно, тому фракція «Батьківщина» буде утримуватися від прийняття даного Положення. Але, працювати у робочих групах і створити такий підхід до індивідуального опалення, щоб кожний громадянин міг сказати як це зробити. Тим більше, що люди зараз знають як це зробити. Через суди знайшли дорогу і можна це робити. Звичайно, що це кошти. Але, дане положення не дає кожній людині зараз вийти і сказати: «Я сам хочу і зроблю». Так як знайти однодумців у під’їзді чи на стояку важко. Тому, що за те вікно, яке дається (термін) міняються думки. Так що, я думаю, що на даному положенні ми утримаємося (фракція «Батьківщина), будемо розглядати його і доопрацьовувати. Дякую.
Депутат міської ради КІЧА В.В.
Шановна головуюча, шановні присутні. Я прошу вибачення за мій емоційний стан, але як сказано у одного відомого російського барда: «Надоело говорить и спорить, и любить усталые глаза». Про що мова ведеться? Це не популізм з мого боку, коли я кажу, що щось неправильно виписано. Напевно у цьому є раціональне зерно, щоб не давати підставу чи директору профільного підприємства, чи кому-небудь іншому скасовувати рішення. Коли рішення скасовується, відповідно до Закону за цим настає кримінальна, або юридична, або якась інша відповідальність. Ось за що я говорив. І якщо мова ведеться про якесь розпорядження, яке, навіть, є на сайті, то принаймні у преамбулі самого рішення сьогодні ми повинні були зазначити: розглянути розпорядження міського голови, це перше. Звучить як стаття, наголошую. «Рада зобов’язана в двотижневий термін повторно розглянути рішення», перше. «Якщо рада відхилила зауваження сільського, міського голови і підтвердила попереднє рішення», тобто, навіть цим рішенням воно передбачає, що обговорення стосується виключно зауважень міського голови. І те, що рідна мені по духу, по совісті і ще не знаю по чому «Свобода» зараз говорить про якісь… Хлопці, не цій стадії це робиться. Схаменіться. Ми зараз повинні голосувати лише за «проти» зауважень міського голови, чи «за» зауваження міського голови. Тобто, про що мова ведеться? Чи це Положення …включно залишається чи не залишається. Для цього нам потрібно, щоб було 23 голоси «за» і тоді воно поїхало далі і доповнюйте, як і все інше. Ольго Михайлівно, від себе заявляю, що я постійно говорив відкрито і те, що я буду робити, і ніколи не займався якоюсь… Але, я сьогодні йшов з думкою зовсім іншою, яке я зараз прийму рішення. Абсолютно ніяким чином не впливаю і не держуся за «а-ля вся фракція», у нас абсолютно відкрито, «УКРОП» відрізняється від інших. І не знаю як мої колеги проголосують, можливо я їх переконаю зараз. А тепер шановні друзі ще таке одне, про те, що говорила «Свобода» і що ми там повинні рухатися, у нас є комісія. Але, ви почитайте розпорядження про створення комісії. Про що мова ведеться? Про відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення на 2016-2020 роки. Це абсолютно паралельний курс. Оце окремо, а то можна приймати різні програми. І про сонячні батареї, як сказав мій друг, щоб там помитися в теплій воді і таке інше, це все прекрасно. Але, це зовсім різні речі. На сьогодні було проголосоване рішення, міський голова скористався… правом, не підписав, зупинив. І ми зараз просто визначаємося що нам робити. А на майбутнє, Ольго Михайлівно, мої побажання від мене. Я не знаю хто відповідає за підготовку проектів рішень, вам видніше як міському голові, але це не годиться. Я взагалі, я змінив свою думку по тій причині, бо «по горбатому текст написан», як казав класик.
Депутат міської ради КАШПУР І.В.
У нас проект рішення – затвердити Положення.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
У нас те саме, про що ви говорили, Положення, яке запропонував Артем Миколайович.
Депутат міської ради КІЧА В.В.
Ольго Михайлівно, ви знову мене не чуєте. Ви просто мене не чуєте.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Так, ставлю на голосування.
Депутат міської ради ШЕВЕЛЬ О.М.
Я вже час тримаю… Знаєте, шановні, як говорять на російській мові: «хороша ложка к обеду». Питання: де були ці всі пропозиції в листопаді,  в грудні минулого року, в січні? Працюючи по виборах я спілкувався з громадою. По результатах виборів ми напрацювали свої пропозиції … і 11 листопада після 1 сесії свої пропозиції і пропозиції громади я передав в інформаційний відділ. Цитую дослівно, тут небагато питань: «Забезпечити можливість громади переходити на індивідуальне опалення. Недостатньо дати дозвіл власнику квартири на відключення від мережі централізованого опалення. Необхідно створити умови, коли даним дозволом можуть скористатися всі прилуцькі сім’ї не залежно від своїх статків. Пропонуємо розглянути механізм, при якому виконавець послуг із встановлення індивідуального опалення міг би запропонувати одержувачу послуг і отримати розстрочку зі сплати за отриману послугу як це станом на сьогодні робить більшість підприємців України, які готові заради продажу свого товару чи продажу своїх послуг готові надавати громадянам відстрочку на термін від одного до п’яти років. Якщо приватний бізнес влаштовує така процедура, то потрібно розглянути можливість надання послуг із встановлення індивідуального опалення комунальними підприємствами міста». Звідси питання: чому ця пропозиція не була направлена на профільну комісію? Чому заступник цим не зацікавився, з яким я також спілкувався. Це не доопрацювання вашої управлінської команди комунальної влади. Я говорю щиро. І так як Кіча не займаюся популізмом. І не належу до якихось політичних кланів, бізнеса прилуцького, звичайна людина з народу. Ваші фахівці недоопрацювали.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Так винесено було на комісію. Я ж вам розказувала.
Депутат міської ради ШЕВЕЛЬ О.М.
От коли пропозиція моя виносилася, я чекаю відповіді, я її отримав: «Міська рада вдячна вам за внесені пропозиції що до вашого бачення подальшого розвитку місцевої громади. Більшість з них заслуговують на увагу та будуть враховані в практичні роботі». Якщо комісія розглядала мою пропозицію, то може цю комісію запросити як вони ставляться до цієї пропозиції. Дякую.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Ну чого ви так оце всі: «От я, от я». Розглянули зразу на комісії і вирішено було так. Будь ласка.

 Депутат міської ради РОЖКО М.В.
Шановні депутати, я з великою повагою до нашого зібрання і хочу сказати, що дуже багато розумних речей тут казали. Особливо мені подобається як так тонко підмітив Володимир Іванович, що головна мета цього Положення не досконалість його, а предмет для обговорення. Тобто, дійсно, головною метою ми не задавалися бажанням… Чому? Тому, що вся команда, яка працювала над рішенням не задавалася бажанням створити Положення, яке б не мало там якихось хибних напрямків. Ми розуміємо, що воно не досконале. Але, ми теж саме розуміємо, що минула зима, минула осінь, почався опалювальний сезон і іншого шляху як підняти це питання, загострити це питання не було. Тому, ми і винесли його на ваш розсуд. Я вважаю, що якщо ми, дійсно, хочемо прискорити це питання, команда, яка підтримувала і подавала це питання не проти того, щоб його вдосконалювати. І як казав Співак, який приходив, людина, яка займалася, сказав, що можна займатися по любому Положенню. Я прошу зробити вас таким чином, якщо у вас, дійсно, немає таких політичних поглядів, підтримати цей проект рішення і тут же ввести всі правки, які потрібні, щоб не затримувати рішення. Чому? Не чекати поки нове створять. Комісія нехай працює, вносить і воно може бути змінене десятки разів. Ніхто ж не каже, що ми його прийняли і воно повинно бути таким до кінця свого життя. Але, я розумію, що Роман Співак…, дуже добре, що він приїхав. Чому? Тому, що він відкрито, не від кого: не від мене, не від когось іншого сказав, що індивідуальне опалення має право на життя. Воно існує в багатьох містах воно пройшло, так воно має позитивні і негативні сторони. Але, враховуючи, що вже не 10 років, а 15 років індивідуальне опалення обговорюється, але ж ми до нього не рухаємося, то я прошу вас прискорити це питання. Проголосувати зараз за проект, підтримати його. Внести якісь правки, хоч і через годину прийняти і обговорювати правки, внести їх і працювати по цьому Положенню, яке дасть можливість отримати індивідуальне опалення. А вже будинками там чи стояками, чи квартирами і так далі… Життя все рівно буде продовжуватися. І, до речі, враховуючи, що на рівні держави прийняте рішення, щоб збільшити, майже, у 2 рази вартість теплової енергії, актуальність цього питання в період опалювального сезону буде дуже важливою. Тому, я всіх присутніх прошу підтримати Положення, яке є на розгляду з подальшим його вдосконаленням в любому обсязі, який ви запропонуєте. Дякую за увагу.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Дякую. Ставлю на голосування.
Депутат міської ради ТЮТЮННИК І.В.
Шановні депутати, я все-таки наголошую на тому, щоб наші поправки зараз включити у обговорення.
(із зали)
Та як же так можна?
Депутат міської ради ТЮТЮННИК І.В.
У проекти рішення написано: «Затвердити Положення», а це правки до Положення.
Депутат міської ради ДАНОВСЬКА Н.В.
… з доповненнями і все…
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Іване Васильовичу, якщо ми не підтримаємо сьогодні рішення, тобто, приймаємо таке рішення, що Положення, яке було прийняте раніше не існує, то ми завтра збираємо робочу комісію, ми беремо всі зауваження: запропоновані і вами і іншими. Опрацьовуємо на засіданні цієї робочої комісії, готуємо на 26 число нове Положення, яке врахує ці всі зауваження. Це логіка наших дій. Але, перше рішення – ми повинні висловити своє відношення до попереднього Положення, а не вносити вже в нього.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Ставлю на голосування.
Депутат міської ради АНІЩЕНКО А.Ю.
Шановні колеги. Я постараюся дуже коротко. І по-моєму дуже добре, що в даному питанні ми всі приходимо до спільного бачення, що індивідуальне опалення, це – більш якісні послуги. В … частині ми сходимося, далі варто б було закцентувати увагу на математиці. Тому, що в першу чергу це все зумовлено комерційною складовою і якісні послуги за менші гроші, можна так сказати, отримуватимуть прилучани. І тут, виступ Володимира Івановича залишився мало поміченим. А я, як раз, хотів на деяких аспектах закцентувати увагу, адресувавши питання Андрію Анатолійовичу. Скажіть, будь ласка, за час, якщо от сьогодні приймається рішення до того моменту, коли воно буде скасоване в суді скільки максимально споживачів може отримати дозвіл на встановлення автономного опалення?
Директор КП «Тепловодопостачання» ГАВРИШ А.А.
Всі ті, хто написав заяви. Я озвучив…
Депутат міської ради АНІЩЕНКО А.Ю.
Є, як то кажуть, здатність працівників надати дозвіл, це там 10 за день, чи 50 за день. Тобто, грубо кажучи, 2 тижні буде для того, щоб суд скасував це рішення. От за 2 тижні, це скільки? 10, 40, 100 чоловік?  
Директор КП «Тепловодопостачання» ГАВРИШ А.А.
По заявах. Скільки написали заяв. Провівши аналіз, скільки обходили ми… питали всіх хто хоче, значить… Я кажу, що це буде 100 чоловік… Хочуть всі ті, хто може відключитися.
Депутат міської ради АНІЩЕНКО А.Ю.
Мова йде на даний час про 100 абонентів.

 Директор КП «Тепловодопостачання» ГАВРИШ А.А.
За минулий час 46 відключилося. Перед тими виборами було відключено 46. А тих 13, які згадують за суд, то це ті, які відключилися до тієї сесії. Після тієї сесії, як було скасовано по суду, то ніхто не відключався.
Депутат міської ради АНІЩЕНКО А.Ю.
Тобто, по факту, це десь 50 чоловік. Виходячи з досвіду, давайте проаналізуємо цифри…
Директор КП «Тепловодопостачання» ГАВРИШ А.А.
13 – це до тієї сесії.
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
Ні, а після рішення суду? Коли скасували…
Директор КП «Тепловодопостачання» ГАВРИШ А.А.
Не було…
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
Після рішення суду 13…, а чому ж тоді ці цифри?
Депутат міської ради АНІЩЕНКО А.Ю.
Чи відключення цих абонентів розбалансують систему так, що робота підприємства стане під загрозою?
Директор КП «Тепловодопостачання» ГАВРИШ А.А.
Розбалансує. І ще доповню, ті 46, які відключилися в минулому році, 50 відсотків залишилося стояків, тобто, ми їх під’їздами не відключили. Тому, що вони суміжні з іншим під’їздом. 50 відсотків залишилися стояки, це гаряча вода, в деяких залишилися на опаленні. Тобто, була батарея, яка суміжно опалювалася з іншого під’їзду. 
Депутат міської ради АНІЩЕНКО А.Ю.
Тобто, не всі ці абоненти поставили гостро питання. Шановні депутати, чому я питаю у керівника підприємства, бо з одного боку ми вболіваємо за прилучан, з іншого боку за підприємство, яке має забезпечувати якісні послуги. І тоді виходить логічно, як на мене, все-таки відповідь на дане питання те. що ми можемо зараз задовольнити частково потребу прилучан, як найактивніших, які мають і фінансову можливість в реалізації цього заходу. А за цей час до наступного опалювального сезону розробити детальну Програму пошагову із тим, оскільки підприємство все одно не стане, це не буде критичне зараз відключення, щоб зупинити роботу підприємства. І далі перейти на роботу на благо прилучан. Оскільки, знаєте, можна по різному говорити і ламати списи про те, як ремонтуються дороги, якість їхня, але результат є. Зараз їхати приємніше. Критикувати за те, що Ольга Михайлівна пішла на результат покращення для міста, десь щось можливо… Але результати є і прилучани за це теж вдячні. Так само по індивідуальному опаленню ми можемо зараз дати можливість (вікно) для активніших, хто хоче. І далі напрацьовувати, виходити на Програму, перехід на індивідуальне для всього міста. Я думаю, що це буде.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Дякую. Ставлю на голосування попереднє рішення, яке мною було зупинено. Прошу голосувати. Аніщенко.

Депутат міської ради АНІЩЕНКО А.Ю.
За.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
За. Волошин. 
Депутат міської ради ВОЛОШИН Д.О.
Утримався.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Утримався. Гавриш. 
Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.
За.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
За. Глущенко.
Депутат міської ради ГЛУЩЕНКО О.Є.
Утримався.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Утримався. Дановська.
Депутат міської ради ДАНОВСЬКА Н.В.
Проти. 
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Проти. Дубовик.
Депутат міської ради ДУБОВИК О.О.
Утримався. 
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Утримався. Дубровський.
(із зали)
Немає.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Був. Де він дівся? Задорожня.
Депутат міської ради ЗАДОРОЖНЯ С.В.
За.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
За. Кашпур.
Депутат міської ради КАШПУР І.В.
Утримався.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Утримався. Кіча.
Депутат міської ради КІЧА В.В.
За.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
За. Козик.
Депутат міської ради КОЗИК О.Д.
За.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
За. Копачевський.
Депутат міської ради КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І.
Утримався.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Утримався. Латиш.
Депутат міської ради ЛАТИШ С.В.
Утрималась.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Утрималась. Мазуренко.
Депутат міської ради МАЗУРЕНКО В.Г.
Утримався.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Утримався. Назім.
Депутат міської ради НАЗІМ В.І.
Утримався.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Утримався. Нечай.
Депутат міської ради НЕЧАЙ О.І.
Утримався.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Утримався. Артем Рожко.
Депутат міської ради РОЖКО А.М.
За.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
За. Рожко Микола Васильович. 
Депутат міської ради РОЖКО М.В.
За.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
За. Руденко Іван Григорович.
Депутат міської ради РУДЕНКО І.Г.
Не голосував.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Не голосував. Сакадьол.
Депутат міської ради САКАДЬОЛ П.О.
Утримався.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Утримався. Тютюнник. 
Депутат міської ради ТЮТЮННИК І.В.
Утримався.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Утримався. Шамрай. 
Депутат міської ради ШАМРАЙ А.В.
Утримався.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Утримався. Олег Миколайович.
Депутат міської ради ШЕВЕЛЬ О.М.
За. 
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
За. Ястремська.
Депутат міської ради ЯСТРЕМСЬКА М.М.
За.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
За. Ященко Людмила Володимирівна.
Депутат міської ради ЯЩЕНКО Л.В.
Утрималась.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Утрималась. Попенко – утрималася тільки до вирішення, а це не багато залишилося. Наступна сесія буде. Разом зберемося. Результати голосування: за – 9, проти – 1, утримались - 14, не голосував – 1. 

Шановні депутати, члени комісії, із завтрашнього дня починаємо працювати, у нас не багато часу. Ми повинні вийти на сесію з розумним Положенням… Я вам дуже дякую. 
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Шановні депутати, присутні, уваги 2 хвилиночки. Запрошуємо вас взяти участь у мітингу-реквіємі та покладання квітів до пам’ятного знаку жертв нацизму на Плискунівському кладовищі. Захід відбудеться 20 травня о 10.30 у Плискунівському яру. Я прошу депутатів прийняти участь. 
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
На цьому 11 (позачергову) сесію міської ради 7-го скликання оголошую закритою.
    (Гімн України)

