ПРОТОКОЛ

29.06.2016

місто Прилуки 

Тринадцятої сесії Прилуцької міської ради сьомого скликання

Головувала – міський голова Попенко О.М.
Склала протокол – головний спеціаліст відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення  міської ради Алєксєєва О.М.
Загальний  склад ради: 34 депутати.   
Присутні: 30 депутатів міської ради (список додається).
Запрошені: керівництво міської ради; начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради; члени виконавчого комітету міської ради; представники громадських об’єднань; керівники комунальних підприємств; голови комітетів самоорганізації населення; представники засобів масової інформації (список додається).
Запрошені по розгляду питань: 
· «Про звіт головного лікаря комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня» Івченко Л.В.»: Подружин С.В. – головний лікар стоматологічної поліклініки; Слободенюк Л.В. – головний лікар КЗ «ЦПМСД»; Зінченко В.О. – заступник головного лікаря КЛПЗ «ПЦМЛ»; 
· «Про звіт тимчасової контрольної комісії»: Тарасенко Ю.П. – БК «Прилуки», Козенко М.М. – директор ПП «Ремдор-Буд».    
Присутні відповідно до поданих заяв: заступник голови ради ветеранів Лісовецький А.О.
СЛУХАЛИ:

Міського голову, яка запропонувала утворити секретаріат 13-ї сесії міської ради 7 скликання в кількості 3-х чоловік у складі спеціалістів відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Алєксєєвої О.М.,          Самосюк О.І. та депутата від постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
ВИСТУПИВ:
Секретар постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Гавриш О.М., який  уніс пропозицію  ввести себе до складу секретаріату сесії.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  поставила на голосування затвердження секретаріату сесії в запропонованому складі.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат 13-ї сесії міської ради 7 скликання в запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала для прийняття рішень із організаційних питань утворити лічильну комісію 13-ї сесії міської ради                 7 скликання у складі депутатів міської ради Задорожньої С.В., Копачевського В.І., Правосуда О.М.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити склад лічильної комісії 13-ї сесії міської ради 7 скликання у запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що на адресу сесії надійшла заява від заступника голови ради ветеранів Лісовецького А.О. щодо надання дозволу бути присутнім на сесії з правом виступу по питанню благоустрою братських могил. 
Запропонувала взяти до уваги заяву і поставила на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Взяти до уваги заяву. Дозволити заступнику голови ради ветеранів Лісовецькому А.О. бути присутнім на 13-ій сесії міської ради з правом виступу з питання благоустрою братських могил. 
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка ознайомила присутніх з порядком денним 13-ї сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенка О.І. 
Доп. Яценко Є.М. – голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін.
2. Про звіт головного лікаря комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня»  Івченко Л.В. 
Доп. Правосуд О.М. – голова  постійної  депутатської комісії з питань освіти, медицини, молоді, культури, фізкультури, спорту  та соціального захисту населення.
3. Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки». 
Доп. Малиш Г.П. — начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради.
4. Про затвердження міської Програми «Фінансування пільг на оплату послуг зв’язку, компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян та інших пільг з міського бюджету на IІ півріччя 2016 року». 
Доп. Малиш Г.П. — начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради.

5. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету. 
Доп. Ворона О.І. — начальник фінансового управління міської ради.
6. Про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. 
Доп. Ворона О.І. — начальник фінансового управління міської ради.
7. Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік. 
Доп. Сивенко О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
8. Про затвердження «Положення про управління містобудування та архітектури Прилуцької міської ради в новій редакції». 
Доп. Тесленко В.М. – начальник управління містобудування та архітектури міської ради.
9. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 10 сесії міської ради 7 скликання від 28 квітня 2016 року при розгляді питання «Різне». 
Доп. Шамрай А.В. — секретар міської ради.
10. Про вирішення питань землекористування. 
Доп. Севастьянов Р.В. — головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради.


11. Різне.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування порядок денний 13-ї сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання за основу.

УХВАЛИЛИ:

Порядок денний 13-ї сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання прийняти за основу.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала внести до порядку денного питання «Про звіт тимчасової контрольної  комісії».
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного питання «Про звіт тимчасової контрольної  комісії» та розглянути його після питання «Про звіт головного лікаря комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня»  Івченко Л.В.».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала внести до порядку денного питання «Про затвердження міської Програми «Фінансова підтримка Громадської Організації  Учасники Антитерористичної операції «ЩИТ»» на 2016-2018 роки».
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного питання «Про затвердження міської Програми «Фінансова підтримка Громадської Організації  Учасники Антитерористичної операції «ЩИТ»» на 2016-2018 роки» та розглянути його після питання «Про затвердження міської Програми «Фінансування пільг на оплату послуг зв’язку, компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян та інших пільг з міського бюджету на IІ півріччя 2016 року».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала внести до порядку денного питання «Про виділення коштів».
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного питання «Про виділення коштів» та розглянути його після питання «Про затвердження міської Програми «Фінансова підтримка Громадської Організації  Учасники Антитерористичної операції «ЩИТ»»  на 2016-2018 роки».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала внести до порядку денного питання «Про затвердження міської Програми «Відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання в                  м. Прилуки на 2016-2020 роки».
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного питання «Про затвердження міської Програми «Відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання в м. Прилуки на 2016-2020 роки» та розглянути його після питання «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 10 сесії міської ради 7 скликання від 28 квітня 2016 року при розгляді питання «Різне».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала внести до порядку денного питання «Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки».
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного питання «Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки» та розглянути його після питання «Про затвердження міської Програми «Відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання в м. Прилуки на 2016-2020 роки».
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала внести до порядку денного питання «Про делегування представників міської ради до складу редакційної Ради комунального підприємства «Телекомпанія  «Прилуки»  Прилуцької  міської ради в новому складі».
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного питання «Про делегування представників міської ради до складу редакційної Ради комунального підприємства «Телекомпанія  «Прилуки»  Прилуцької  міської ради в новому складі» та розглянути його після питання «Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поцікавилася чи є у депутатів міської ради пропозиції щодо порядку денного 13-ої сесії 7-го скликання.
ВИСТУПИВ:
Депутат міської ради Ковнір О.С, який озвучив  пропозицію внести до порядку денного питання «Про звернення до Прем’єр-міністра України Гройсмана В.Б.». 

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію депутата міської ради Ковніра О.С. щодо внесення до порядку денного сесії питання «Про звернення до Прем’єр-міністра України Гройсмана В.Б.», розглянувши його після питання «Про делегування представників міської ради до складу редакційної Ради комунального підприємства «Телекомпанія  «Прилуки»  Прилуцької  міської ради в новому складі».
УХВАЛИЛИ:
Унести до порядку денного питання «Про звернення до Прем’єр-міністра України Гройсмана В.Б.» та розглянути його після питанням «Про делегування представників міської ради до складу редакційної Ради комунального підприємства «Телекомпанія  «Прилуки»  Прилуцької  міської ради в новому складі».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування порядок денний  13-ї сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання  в цілому.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок  денний 13-ї сесії  міської ради 7-го скликання в цілому.  

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка озвучила та поставила на голосування регламент роботи 13-ої сесії міської ради 7-го скликання.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити регламент роботи 13-ї сесії міської ради 7-го скликання.

ВИСТУПИЛИ:

Заступник голови ради ветеранів Лісовецький А.О. із усною заявою щодо стану та з пропозиціями щодо благоустрою братських могил в м. Прилуки. 
Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Фесенко Т.М. із роз’ясненнями по даному питанню.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка  запропонувала розглянути питання порядку денного «Про звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенка О.І.» (проект рішення підготовлений головою постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін Яценком Є.М.).

ВИСТУПИЛИ:

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенко О.І. щодо питання порядку денного.

Депутати міської ради Козик О.Д., Копачевський В.І., Кашпур І.В., Рожко А.М., Рожко М.В., Яценко Є.М., які висловили свої думки з даного питання. Депутат міської ради Шевель О.М. вніс пропозицію доповнити проект рішення пунктом наступного змісту: «Інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенка О.І. про хід виконання даного рішення заслухати на черговій сесії міської ради у грудні 2016 року».    
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення за основу.

УХВАЛИЛИ:

Проект рішення «Про звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенка О.І.» взяти  за основу. 

Результати поіменного голосування: за – 31, проти – немає, утримались – немає, не голосували – немає (додаються).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію депутата міської ради Шевеля О.М. доповнити проект рішення пунктом наступного змісту: «Інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенка О.І. про хід виконання даного рішення заслухати на черговій сесії міської ради у грудні 2016 року».
УХВАЛИЛИ:

Доповнити даний проект рішення пунктом наступного змісту: «Інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради             Сивенка О.І. про хід виконання даного рішення заслухати на черговій сесії міської ради у грудні 2016 року».

Результати поіменного голосування: за – 31, проти – немає, утримались – немає, не голосували – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення в цілому.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенка О.І.» в цілому. 

Результати поіменного голосування: за – 31, проти – немає, утримались – немає, не голосували – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про звіт головного лікаря комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня»  Івченко Л.В.» (проект рішення підготовлений головою постійної депутатської комісії з питань освіти, медицини, молоді, культури, фізкультури, спорту та соціального захисту населення Правосудом О.М.).

ВИСТУПИЛИ:
Головний лікар КЛПЗ «ПЦМЛ» з питання порядку денного.

Депутат міської ради Яценко Є.М., Козик О.Д., Копачевський В.І.,   Пахомов Д.А., Гавриш О.М., Кашпур І.В., Рожко М.В., Музиченко В.Г.,    Правосуд О.М., які висловили свої думки з даного питання.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування запропонований проект рішення.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про звіт головного лікаря комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня»  Івченко Л.В.». 

Результати поіменного голосування: за – 30, проти – немає, утримались – немає, не голосували - немає (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про звіт тимчасової контрольної комісії» (проект рішення підготовлений депутатом міської ради, головою тимчасової контрольної комісії Рожком М.В.).
ВИСТУПИЛИ:
Депутат міської ради, голова тимчасової контрольної комісії Рожко М.В. з питання порядку денного.

Депутати міської ради Козик О.Д., Шабалтас М.М., Гавриш О.М.,      Шевель О.М., Кашпур І.В., Дуденок О.О., міський голова Попенко О.М., секретар міської ради Шамрай А.В.,  які висловили свої думки з даного питання.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування запропонований проект рішення.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про звіт тимчасової контрольної комісії». 

Результати поіменного голосування: за – 30, проти – немає, утримались – немає, не голосували - немає (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки» (проект рішення підготовлений начальником управління праці та соціального захисту населення міської ради Малиш Г.П.) та поставила його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки». 

Результати поіменного голосування: за – 30, проти – немає, утримались – немає, не голосували – немає. (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про затвердження міської Програми «Фінансування пільг на оплату послуг зв’язку, компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян та інших пільг з міського бюджету на IІ півріччя 2016 року» (проект рішення підготовлений начальником управління праці та соціального захисту населення міської ради Малиш Г.П.) та поставила його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Про затвердження міської Програми «Фінансування пільг на оплату послуг зв’язку, компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян та інших пільг з міського бюджету на IІ півріччя 2016 року». 

Результати поіменного голосування: за – 30, проти – немає, утримались – немає, не голосували – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про затвердження міської Програми «Фінансова підтримка Громадської Організації  Учасники Антитерористичної операції «ЩИТ»»  на 2016-2018 роки» (проект рішення підготовлений завідувачем сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Александровою О.В.).

ВИСТУПИЛИ:
Завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Александрова О.В. з питання порядку денного.

Депутати міської ради Копачевський В.І., Шевель О.М., які висловили свої зауваження і пропозиції з даного питання.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення зі змінами.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження міської Програми «Фінансова підтримка Громадської Організації  Учасники Антитерористичної операції «ЩИТ»»  на 2016-2018 роки» зі змінами. 

Результати поіменного голосування: за – 30, проти – немає, утримались – немає, не голосували - немає (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про виділення коштів» (проект рішення підготовлений головним спеціалістом-економістом бюджетного відділу фінансового управління Перепелицею О.М.).

ВИСТУПИЛИ:
Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. з питання порядку денного.
Депутат міської ради Шевель О.М., який висловив свої думки з даного питання.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення зі змінами, озвученими начальником фінансового управління міської ради Вороною О.І.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про виділення коштів» зі змінами. 

Результати поіменного голосування: за – 30, проти – немає, утримались – немає, не голосували - немає (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» (проект рішення підготовлений провідним спеціалістом-економістом бюджетного відділу фінансового управління Купецькою Г.С.).

ВИСТУПИЛИ:
Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. з питання порядку денного.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення зі змінами, озвученими начальником фінансового управління міської ради Вороною О.І.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» зі змінами. 

Результати поіменного голосування: за – 30, проти – немає, утримались – немає, не голосували - немає (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала зняти з розгляду питання порядку денного «Про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» (проект рішення підготовлений начальником відділу планування доходів бюджету та економічного аналізу Хоменко Л.Є.) та поставила на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Зняти з розгляду питання порядку денного «Про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» 

Результати поіменного голосування: за – 30, проти – немає, утримались – немає, не голосували - немає (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік» (проект рішення підготовлений головним спеціалістом відділу економіки міської ради       Градобик М.С.) та поставила його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік». 

Результати поіменного голосування: за – 30, проти – немає, утримались – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про затвердження «Положення про управління містобудування та архітектури Прилуцької міської ради в новій редакції» (проект рішення підготовлений начальником управління містобудування та архітектури міської ради Тесленком В.М.) та поставила його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження «Положення про управління містобудування та архітектури Прилуцької міської ради в новій редакції». 

Результати поіменного голосування: за – 30, проти – немає, утримались – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 10 сесії міської ради 7 скликання від 28 квітня 2016 року при розгляді питання «Різне» (проект рішення підготовлений начальником відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Гайдаєнко С.П.).

ВИСТУПИЛИ:
Секретар міської ради Шамрай А.В. з питання порядку денного.

Депутати міської ради Копачевський В.І., Гавриш О.М., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенко О.І.,  які висловили свої думки з даного питання.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування запропонований проект рішення.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 10 сесії міської ради 7 скликання від 28 квітня 2016 року при розгляді питання «Різне». 

Результати поіменного голосування: за – 29, проти – немає, утримались – 1, не голосували - немає (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про затвердження міської Програми «Відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання в                м. Прилуки на 2016-2020 роки» (проект рішення підготовлений головним спеціалістом, енергоменеджером управління житлово-комунального господарства міської ради Задорожним П.А.).

ВИСТУПИЛИ:
Депутати міської ради Назім В.І., Яценко Є.М., Рожко А.М., Козик О.Д., Руденко І.Г., Третяченко Д.В., Рожко М.В., Глущенко О.Є.,   заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенко О.І.,  директор КП «Тепловодопостачання» Гавриш А.А., секретар міської ради Шамрай А.В., начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І., які висловили свої думки та пропозиції з даного питання.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення зі змінами запропонованими секретарем міської ради                             Шамраєм А.В. та депутатом Рожком А.М.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження міської Програми «Відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання в м. Прилуки на 2016-2020 роки» зі змінами. 

Результати поіменного голосування: за – 30, проти – немає, утримались – немає, не голосували - немає (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки» (проект рішення підготовлений головою постійної депутатської комісії з питань побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, підприємництва, транспорту, зв’язку та регуляторної політики Рожко А.М.).

ВИСТУПИЛИ:
Депутати міської ради Рожко А.М., Кашпур І.В., Тютюнник І.В.,        Гавриш О.М., Рожко М.В., Дуденок О.О., Назім В.І.,  секретар міської ради Шамрай А.В., начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І., директор КП «Тепловодопостачання Гавриш А.А., які висловили свої зауваження та пропозиції з даного питання.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування запропонований  проект рішення.

Рішення «Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки» не ухвалене. 

Результати поіменного голосування: за – 13, проти – 1, утримались – 15, не голосували - 1 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про затвердження «Про делегування представників міської ради до складу редакційної Ради комунального підприємства «Телекомпанія  «Прилуки»  Прилуцької  міської ради в новому складі» (проект рішення підготовлений інспектором з кадрів Корнєвой Д.В.) та поставила його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження «Про делегування представників міської ради до складу редакційної Ради комунального підприємства «Телекомпанія  «Прилуки»  Прилуцької  міської ради в новому складі». 

Результати поіменного голосування: за – 29, проти – немає, утримались – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про звернення до Прем’єр-міністра України Гройсмана В.Б.» (проект рішення підготовлений депутатом міської ради Ковніром О.С.).

ВИСТУПИЛИ:
Депутат міської ради Ковнір О.С. із текстом листа-звернення до Прем’єр-міністра України Гройсмана В.Б., депутати міської ради Козик О.Д.,         Глущенко О.Є., Тютюнник І.В., які висловили свої думки з даного питання.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування запропонований проект рішення.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про звернення до Прем’єр-міністра України Гройсмана В.Б.». 

Результати поіменного голосування: за – 28, проти – немає, утримались – немає, не голосували - немає (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про вирішення питань землекористування» (проект рішення підготовлений головним спеціалістом відділу комунальної власності міської ради Севастьяновим Р.В.).

ВИСТУПИЛИ:
Головний спеціаліст відділу комунальної власності Севастьянов Р.В. з питання порядку денного.

Депутати міської ради Яценко Є.М., Назім В.І., Гавриш О.М., начальник юридичного відділу міської ради Горбач В.Г., секретар міської ради Шамрай А.В., директор КП «Тепловодопостачання Гавриш А.А., які висловили свої думки з даного питання.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування запропонований проект рішення.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про вирішення питань землекористування». 

Результати поіменного голосування: за – 27, проти – немає, утримались – немає, не голосували - немає (додаються).

В обговоренні  питання «Різне» взяли участь:

Кашпур І.В. – депутат  міської ради;

Шабалтас М.М. – депутат  міської ради;

Кіча В.В. – депутат  міської ради;

Тютюнник І.В. – депутат  міської ради;

Рожко М.В. – депутат  міської ради;

Гавриш О.М. – депутат  міської ради;

Аніщенко А.Ю. – депутат  міської ради;
Копачевський В.І. – депутат  міської ради;

Яценко Є.М. – депутат  міської ради;

Козик О.Д. – депутат  міської ради;

Третяченко Д.В. – депутат  міської ради;

Дуденок О.О. – депутат  міської ради.

Рішення, ухвалені на 13-й сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання:
№1 «Про звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенка О.І.».  

№2 «Про звіт головного лікаря комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня»   Івченко Л.В.».
№3 «Про звіт тимчасової контрольної  комісії».

№4 «Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки».
№5 «Про затвердження міської Програми «Фінансування пільг на оплату послуг зв’язку, компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян та інших пільг з міського бюджету на IІ півріччя 2016 року».

№6 «Про затвердження міської Програми «Фінансова підтримка Громадської Організації  Учасники Антитерористичної операції «ЩИТ»»  на 2016-2018 роки».

№7 «Про виділення коштів».

№8 «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

№9 «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік».

№10 «Про затвердження «Положення про управління містобудування та архітектури Прилуцької міської ради в новій редакції».
№11 «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 10 сесії міської ради 7 скликання від 28 квітня 2016 року при розгляді питання «Різне».
№12 «Про затвердження міської Програми «Відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання в          м. Прилуки на 2016-2020 роки».

№13 «Про делегування представників міської ради до складу редакційної Ради комунального підприємства «Телекомпанія  «Прилуки»  Прилуцької  міської ради в новому складі».

№14 «Про звернення до Прем’єр – міністра України ГРОЙСМАНА В.Б.».
№15 «Про вирішення питань землекористування».

Стенограма 13-ї сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання додається.

Міський голова 







            О.М.ПОПЕНКО
Секретар міської ради                                                                           А.В.ШАМРАЙ
