АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
нормативного акту :     «Положення про  порядок та розрахунок  пайової  участі замовників у створенні і розвитку  інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста» 
1.  Визначення   проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного  регулювання.
 
Стрімкий розвиток в місті будівельного  бізнесу обумовлений недостатнім регулюванням законодавства у цій сфері.  Статтею 40 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» передбачений розмір пайових внесків замовників на  розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста при  будівництві чи реконструкції об’єкта містобудування. У період з 20.11.2012 по 09.04.2015 року до статті 40 зазначеного Закону були внесені відповідні зміни та доповнення. Дані зміни  уточнюють механізм розрахунку розміру пайового внеску замовників.  
          При визначенні розміру пайового внеску міська рада керується    «Положенням про  порядок та розрахунок  пайової  участі замовників у створенні і розвитку  інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста» затвердженого рішенням міської ради від 30 серпня 2012 року  (35 сесія 6 скликання) № 16»   У положенні не враховані зміни та доповнення, що  внесені до статті 40  Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»

Викладена вище проблема стосується інтересів місцевої влади, суб’єктів господарювання,  також територіальної громади міста.
 
Розробка нового Положення  буде спрямована   на   реалізацію правових, організаційних та економічних заходів, на забезпечення спрощення процедури та прозорості    визначення розміру  пайового внеску замовників на  розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста  у відповідності до вимог статті 40 (зі змінами) Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».  
2.
Цілі державного регулювання.
Основною метою розробки нормативно-правового акту    «Положення про  порядок та розрахунок  пайової  участі замовників у створенні і розвитку  інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста»   є   уточнення механізму розрахунку величини пайової участі та механізму  перерахування пайової участі замовників на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста при будівництві чи реконструкції об’єкта містобудування. 
3. Визначення  та оцінка альтернативних способів
Для досягнення поставленої мети можливі такі альтернативні способи:
Альтернативний спосіб полягає в тому, щоб залишити дану ситуацію без змін та у вирішенні проблемних питань пов’язаних з перерахуванням пайової участі замовників на розвиток інженерно-тарнспортної та соціальної інфраструктури міста   в залежності від наявності контрольно-перевірочної та судової практики. Даний спосіб не є прийнятний, оскільки не  уточнює механізм розрахунку пайової участі. Таким чином, вирішення проблеми, зазначеної у розділі 1 цього аналізу, можливо лише шляхом прийняття даного  нормативно-правового акту, що
· відповідає принципам державної регуляторної політики;
· дозволить удосконалити   процедуру визначення величини пайового внеску та механізму його перерахування.
4.Механізми та заходи , що пропонуються

для  розв'язання проблеми.
 Основним механізмом досягнення мети є  прийняття запропонованого нормативно-правового акту, яким  уточнюється  та удосконалюється   механізм розрахунку величини пайової участі замовників та його перерахування .

Крім того, з метою усунення можливих ризиків  передбачається посилити контроль за визначенням розміру пайового внеску відповідно діючого законодавства та його сплатою до міського бюджету.

 


 Нормативно- правовий акт   включатиме  в  себе    Додатки № 1, № 2, №3   до «Положення  про  порядок та розрахунок  пайової  участі замовників у створенні і розвитку  інженерно-транспортної та  соціальної інфраструктури міста».  
       Затвердивши рішенням   міської ради нормативно-правовий акт     «Положення  про  порядок та розрахунок  пайової  участі замовників у створенні і розвитку  інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста»      уточнить та удосконалить   порядок розрахунку пайової участі замовників на розвиток інженерно-тарнспортної та соціальної інфраструктури міста.  
5. Можливості досягнення встановлених

 цілей у разі прийняття регуляторного акта.

В разі прийняття запропонованого регуляторного акта суб’єкти господарювання, фізичні та юридичні особи  зможуть керуватись нормативно-правовим актом,  в якому уточнена та удосконалена процедура розрахунку величини пайової участі замовників .
     Не потребує додаткових бюджетних витрат. 
6. Очікувані  результати від  прийняття  
регуляторного акта. Аналіз вигод та витрат.

В результаті прийняття  даного  регуляторного акта суб’єкти господарювання, фізичні та юридичні особи отримають  чітку    процедуру  розрахунку величини пайової участі замовників.  
  Запровадження даного регуляторного акту не потребує витрат .
7.  Строк  дії регуляторного  акта.

 Запропонований  регуляторний  акт діятиме доки не мене потреба.     Доповнення  будуть вноситись  тільки після внесення відповідних змін до чинного законодавства України. 
8. Показники результативності регуляторного акта.
     Служитиме на наш погляд гарантом дій   суб’єктів господарювання, представників підприємств, установ, організацій та  підтримки малого та середнього бізнесу   в нашому  місті.
Статистичні показники:
1.Кількість укладених договорів  про пайову участь замовників у створенні   інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста.
2. Кількість скарг від суб’єктів господарювання на неправомірні дії відповідальних посадових осіб.  
Показники соціологічних опитувань:
1. Реальна  тривалість процедури  укладання договору про пайову участь замовників у створенні   інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста.

2. Кількість випадків вимоги посадовими особами додаткових документів, які не визначені регуляторним актом.

3. Кількість порушень  посадовими особами встановлених строків укладання договору про пайову участь замовників у створенні   інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста .
Прогнозні значення статистичних показників :
Цей регуляторний акт не впливає на показник.

9. Заходи, за  допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності регуляторного акта.


Базове відстеження результативності здійснюватиметься   до дати набрання чинності  цього акта . 
 

Повторне відстеження результативності планується здійснити через рік після набуття чинності регуляторним актом. 

Відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюється   статистичним методом.


У рамках статистичного   методу   відстеження буде проведено аналіз офіційної статистичної інформації щодо кількості суб’єктів господарювання,  представників підприємств, установ та  організацій міста що звернулись  з метою укладання договорів про пайову участь замовників у створенні   інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста.

Начальник  управління  містобудування та 

архітектури  міської ради                                                               В.М.  Тесленко 
