ПРОТОКОЛ
15.07.2016 року № 7 м. Прилуки
Спільне засідання постійних депутатських комісій

Голова – Попенко О.М.

Протокол склала – Самосюк О.І.

Присутні: депутати міської ради в кількості 23 чол. (список додається).
Котляр Р.П. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Сивенко О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до посадових обов’язків.
Александрова О.В. – завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю відповідно до посадових обов’язків.
Висоцька О.О. – поліцейський Прилуцького відділу  поліції Головного управління Національної  поліції в   Чернігівській області.
Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питаннях:  «Про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки», «Про внесення змін до рішення міської ради (5 сесія 7 скликання) від 28.01.2016 року № 20 «Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року № 3 «Про бюджет міста на 2016 рік» (4 сесія 7 скликання)»,  «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету». 

Гавриш А.А. – директор КП «Прилукитепловодопостачання». 
Горбач В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради відповідно до посадових обов’язків.
Івченко Л.В. - головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня. міської ради.
Крахмілець Р.П. - начальник  Прилуцького відділу  поліції Головного управління Національної  поліції в   Чернігівській області, підполковник поліції як доповідач по питанню «Про внесення змін до міської Програми «Впровадження системи вуличного відеоспостереження у м.Прилуки на 2016-2018 роки».
Костецька Т.В. - заступник начальника управління-начальник бюджетного відділу фінансового управління міської ради.
Ніязов Р.Ю. - директор КП «Послуга».
Павлютіна І.М. – директор КП «ТК «Прилуки».

Самбор М.А. - начальник сектора Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області, підполковник поліції.
Самосюк О.І. – спеціаліст І категорії відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради відповідно до посадових обов’язків.
Сивенко В.А. – начальник КП «Прилукижитлобуд».

Созінов О.С. – начальник управління житлово-комунального  господарства міської ради.
Ходюк В.Г. – в.о. начальника управління освіти міської ради.

Шаповал Є.Д. –  директор КП «Міськсвітло».
Представники місцевих засобів масової інформації:

Павлютіна І.М. – директор  КП ТК «Прилуки»,
Немирович М.В.– оператор КП ТК «Прилуки»,

Висоцька Т.М. – головний редактор КП ТК «Прилуки»,

Дорошенко Н.В. – журналіст газети «Прилуччина в новинах, подіях, коментарях»,

Смик Л.А. – журналіст газети «Град Прилуки»,
Лисенко І.М. – журналіст ТРК «Європа Мікс».

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду питань порядку денного, які будуть унесені на 14 (позачергову) сесію міської ради 7 скликання. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до міської Програми «Впровадження системи вуличного відеоспостереження у м.Прилуки на 2016-2018 роки».
Доп. КРАХМІЛЕЦЬ Руслан Петрович —  начальник Прилуцького відділу поліції ГУНП в Чернігівській області.
2. Про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.

Доп. ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

3. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.

Доп. ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.


4.Про внесення змін до рішення міської ради (5 сесія 7 скликання) від 28.01.2016 року № 20 «Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року № 3 «Про бюджет міста на 2016 рік" (4 сесія 7 скликання)».


Доп. ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

5. Про звернення  до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України 

та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо соціально-економічної ситуації на фоні стрімкого зубожіння населення України.


Доп. КОПАЧЕВСЬКИЙ Віктор Іванович — депутат міської ради, голова фракції Радикальної партії Олега Ляшка.

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала перейти до розгляду питання «Про внесення змін до міської Програми «Впровадження системи вуличного відеоспостереження у м.Прилуки на 2016-2018 роки», доповідач Крахмілець  Руслан Петрович - начальник Прилуцького відділу поліції ГУНП в Чернігівській області.
ВИСТУПИВ:
КРАХМІЛЕЦЬ Р.П. - начальник Прилуцького відділу поліції ГУНП в Чернігівській області, який проінформував по даному проекту рішення, зазначив, що дана Програма вже дає свої позитивні результати.

КОЗИК О.Д. – депутат міської ради, який вніс пропозицію щодо онлайн трансляції громадських місць нашого міста через дані камери відеоспостереження. Це дасть можливість навіть самим жителям міста контролювати деякі порушення та буде одним із профілактичних засобів попередження злочинів.
ШЕВЕЛЬ О.М. – депутат міської ради, який поцікавився щодо встановлення відеокамер на в’їздах у м.Прилуки .
СИВЕНКО О. І. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради вніс пропозицію встановити камери відеоспостереження на маршрутах громадського транспорту.
КРАХМІЛЕЦЬ Р.П.  – зазначив, що дані камери відеоспостереження встановлюються для службового користування, інформація щодо їх розміщення є конфіденційною. На сьогодні Прилуки – це перше місто, де запроваджується дана Програма, але воно є однією ланкою цілої системи відеоспостереження у  Чернігівській області. 

Погодився врахувати пропозиції, висловлені депутатами .

(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала перейти до розгляду питання «Про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки».

ВИСТУПИЛА:
ВОРОНА О.І., яка пояснила, що даний проект рішення виноситься на розгляд депутатів повторно, у зв’язку з тим, що його розгляд було знято на 13 сесії міської ради.

ЯЦЕНКО Є.М. – депутат міської ради поцікавився щодо сплати податку за нежитлову будівлю.

ВОРОНА О.І. -  пояснила, що на сьогодні мешканці міста отримують платіжні квитанції за 2015 рік, тобто за старими нарахуваннями. Якщо є недоречності, то порадила звернутися у податкову інспекцію за роз’ясненнями.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду питання «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету». 
ВИСТУПИЛА:
ВОРОНА О.І., яка проінформувала по даному питанню, детально роз’яснила деякі позиції проекту рішення.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка  поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради (5 сесія 7 скликання) від 28.01.2016 року № 20 «Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року № 3 «Про бюджет міста на 2016 рік" (4 сесія 7 скликання)».

ВИСТУПИЛА:
ВОРОНА О.І., яка надала роз’яснення по даному проекту рішення.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала перейти до розгляду питання «Про звернення  до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг щодо соціально-економічної ситуації на фоні стрімкого зубожіння населення України».

ВИСТУПИВ:
КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І. — депутат міської ради, голова фракції Радикальної партії Олега Ляшка, який зазначив, що у країні спостерігається напружена соціально-економічна ситуація на фоні стрімкого зубожіння населення. Стрімка інфляція,  збільшення розміру тарифів на житлово-комунальні послуги, газ, електрику призведе до різкого зниження рівня життя кожного громадянина. В свою чергу відсутність коштів у населення призведе до соціальної напруги. Тому ми, як представники місцевого самоврядування не можемо стояти осторонь актуальних проблем, які хвилюють людей. У зв’язку з цим вніс пропозицію депутатам міської ради звернутися до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України (зачитав текст даного Звернення).
(Депутати підтримали дану пропозицію).
УХВАЛИЛИ:
1. Погодити порядок денний 14 (позачергової) сесії міської ради               7 скликання.
Голова                                                                                                 О.М.Попенко

Протокол склала                                                                               О.І.Самосюк
