ПРОТОКОЛ
21.07.2016 року № 8 м. Прилуки

Спільне засідання постійних депутатських комісій

Голова – Попенко О.М.

Протокол склала – Самосюк О.І.

Присутні: депутати міської ради в кількості 21 чол. (список додається).
Котляр Р.П. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до посадових обов’язків.
Малоголова Т.М. – керуюча справами виконавчого комітету міської ради відповідно до посадових обов’язків.
Шамрай А.В. – секретар міської ради відповідно до посадових обов’язків та як доповідач по питанню «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 12 сесії міської ради 7 скликання від 26 травня 2016 року при розгляді питання «Різне».
Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради.
Алєксєєва О.М. – в.о. начальника відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради відповідно до посадових обов’язків.

Галіч Ю. В. -  начальник відділу надання адміністративних послуг міської ради.

Горбач В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради відповідно до посадових обов’язків та як доповідач по питанню «Про затвердження списку присяжних Прилуцького міськрайонного суду Чернігівської області».
Івченко Л.В. - головний лікар КЛПЗ як доповідач по питанню «Про згоду на передачу майна».
Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради .

Канавець О.В. - головний спеціаліст відділу економіки міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження Положення про громадський (партиципаторний) бюджет м. Прилуки та логотипу».

Кантур К.Д. - головний спеціаліст у справах сім’ї та молоді  міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження міської Програми  «Молодь м.Прилуки» на 2016-2020 роки».
Крахмілець Р.П. - начальник  Прилуцького відділу  поліції Головного управління Національної  поліції в   Чернігівській області. 

Марценюк С.В. – спеціаліст І категорії сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю відповідно до посадових обов’язків.

Ніязов Р.Ю. - директор КП «Послуга».
Самбор М.А. - начальник сектора Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області, підполковник поліції.
Самосюк О.І. – спеціаліст І категорії відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради відповідно до посадових обов’язків.
Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питаннях: «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення» та «Про вирішення питань землекористування».
Тесленко В.М. - начальник управління містобудування та архітектури міської ради як доповідач по питаннях: «Про затвердження міської цільової Програми  «Фінансування містобудівної документації на 2016 рік», «Про утворення відділу інспекції державного архітектурно-будівельного контролю та затвердження «Положення про управління  містобудування та архітектури  Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції». 

Представники громадських організацій:
Красноок П.М. - голова  громадської організації «Учасники антитерористичної операції «Щит»,

Нежиборець В.В. – голова громадської організації «Ветерани афганської війни та учасники бойових дій Прилуччини»,

Киричок А.Д.– голова Прилуцької міської Спілки офіцерів-ветеранів Афганської війни та воєнних конфліктів у інших державах».

Представники місцевих засобів масової інформації:
Немирович М.В.– оператор КП ТК «Прилуки»,

Висоцька Т.М. – головний редактор КП ТК «Прилуки»,

Іванченко О.І. – журналіст газети «Прилуччина в новинах, подіях, коментарях»,

Смик Л.А. – журналіст газети «Град Прилуки»,
Терницький С.В. – системний адміністратор ТОВ ТРК «ТІМ».
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка проінформувала присутніх про те, що до міської ради звернулася громадська організація «Право на захист» з питання стаціонарного лікування учасників АТО. 20 липня дане питання було винесене на засідання виконавчого комітету і зняте з розгляду. Пояснила причину: якщо виділяти кошти для даної пільгової категорії, то постає питання також щодо виділення коштів для воїнів-афганців та ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС. Члени виконавчого комітету детально обговорили дану Програму і дійшли до висновку зняти її з розгляду, оскільки необхідно виділяти кошти і для інших пільговиків, а це надзвичайно великі суми. У зв’язку з цим міський голова запропонувала дане питання обговорити з депутатами. 

У місті прийнята і діє Програма «Надання одноразової грошової допомоги  жителям міста  Прилуки на 2015-2017 роки», відповідно до якої  кожен прилучанин може звернутися до міської ради щодо надання грошової допомоги у зв’язку зі скрутним матеріальним станом. Дана Програма передбачає надання матеріальної допомоги і сім’ям учасників проведення антитерористичної операції. Кожна заява розглядається Комісією по розгляду звернень громадян.  В основному учасникам АТО, які повернулися, виділяється по 1000 грн., онкохворим людям   - 500-600 грн., решті – в залежності  від ситуації. 

У зв’язку з цим прийшли до висновку, не виділяти окремо пільгові категорії, а надати кожній людині право разово звернутися до міської ради за матеріальною допомогою. 
ВИСТУПИЛИ:
ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради, який висловив свої пропозиції з даного питання. Зокрема акцентував, що Програма «Надання одноразової грошової допомоги  жителям міста  Прилуки на  2015-2017 роки» є дієвою, охоплює всі категорії. А якщо виокремити одну пільгову категорію, то будуть інші піднімати також  цю проблему. 

Комісія по розгляду звернень громадян щодо надання матеріальної допомоги визначає суму допомоги для кожного конкретного випадку. Враховуються результати обстеження умов проживання громадянина, які проводяться головами комітетів самоорганізації населення. 
КРАСНООК П.М. - голова  громадської організації «Учасники антитерористичної операції «Щит», який зазначив, що є учасники АТО, які проживають і на території Прилуцького району, якщо районна влада не виділить кошти, то виникне складна ситуація.
По друге кожен ветеран війни згідно законодавства двічі на рік має право пролікуватися у госпіталі ветеранів війни за державні кошти.

ГАВРИШ О.М. – депутат міської ради, який висловив думку що міська рада має право виділяти кошти тільки для членів її територіальної громади, а щодо жителів району, то для них кошти має виділяти районна влада. Щодо лікування -  то це державні кошти і дані госпіталі не є власністю міста.

НЕЖИБОРЕЦЬ В.В. – голова громадської організації «Ветерани афганської війни та учасники бойових дій Прилуччини». Висловив думку, що на сьогодні проблема АТО стоїть дуже гостро, але не слід розділяти громадські організації, оскільки кожен учасник війни має право на пільги однаково. Озвучив прохання не виокремлювати ніякі організації, оскільки таких організацій може бути багато. Запропонував виділити одне приміщення для усіх громадських організацій.
ПОПЕНКО О.М. - надала пояснення щодо виділених 45-ти тисяч гривень для громадської організації «ЩИТ», зауважила, що для оренди приміщення воїнам-афганцям виділяється також  більше 30-ти тисяч гривень.

КРАСНООК П.М. – пояснив, що левова частка виділених Програмою коштів спрямована на національно-патріотичне виховання молоді. Це організація навчання з учнями шкіл міста та району на базі ТСОУ, яке будуть проводити  учасники бойових дій АТО. Друга частина коштів – це 50%-ва виплата коштів сім’ям померлих учасників АТО, і мінімум – це для поліграфії та придбання квітів на відповідні заходи. Висловив готовність надавати щомісячно звіти про використання цих коштів на вимогу. 

ПОПЕНКО О.М. - запропонувала не виділяти окремо пільгові категорії, а згідно діючої  Програми «Надання одноразової грошової допомоги  жителям міста  Прилуки на 2015-2017 роки» забезпечити  право усім жителям м.Прилуки,  які потрапили в скрутне становище, отримати  матеріальну допомогу.  При цьому до кожної людини слід  підходити індивідуально, враховуючи висновки роботи  Комісії по розгляду звернень громадян щодо надання матеріальної допомоги.
Висловила пропозицію для афганців об’єднатися і, можливо, на перспективу віднайти одне приміщення.
(Депутати підтримали дану пропозицію).

СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М. – повідомила про початок ремонтних робіт по вулиці Київській. Запропонувала директору КП «Послуга» Ніязову Р.Ю. проінформувати  депутатів щодо використання 300 тонн подрібненого асфальтного покриття, що знімається із вулиці Київської.

ВИСТУПИВ:
НІЯЗОВ Р.Ю. - директор КП «Послуга», проінформував щодо проведення робіт із приймання подрібненого асфальту. Враховуючи звернення депутатів, пропозиції голів КСН, назвав вулиці, на які планується здійснити вивіз знятого матеріалу для їх підсипки.

СЛУХАЛИ:

ПОПЕНКО О.М., яка  надала слово Крахмільцю Р.П., начальнику  Прилуцького відділу  поліції Головного управління Національної  поліції в   Чернігівській області.
ВИСТУПИВ:
КРАХМІЛЕЦЬ Р.П. - начальник  Прилуцького відділу  поліції Головного управління Національної  поліції в   Чернігівській області, який звернувся до депутатів із проханням підтримати поліцейських та виділити 100 тис.грн. на придбання паливних матеріалів для транспортних засобів. Обґрунтував необхідність даної допомоги у зв’язку із проблемами, що наявні у Прилуцькому відділі поліції: недостатнє державне фінансування, неукомплектованість штатними працівниками, великою кількістю звернень громадян, що збільшилася за останні місяці.
(Виступ-звернення Крахмільця Р.П. та копія листа 

Міністерства Внутрішніх справ України

від 17.03.2016р. №4101/01/29-2016  – додаються на 2-х аркушах).

ВИСТУПИЛИ:
ГАВРИШ О.М., КОЗИК О.Д – депутати міської ради, які підтримали керівника Прилуцького відділу  поліції, висловили необхідність надати фінансову допомогу. 
Депутат Козик О.Д. вніс пропозицію розглянути дане питання на засіданні постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін, за результатами розгляду голові даної комісії Яценку Є.М. – підготувати відповідний проект рішення та подати на розгляд 15 сесії міської ради 7 скликання 28 липня 2016 року.
(Депутати підтримали дану пропозицію).

ВИСТУПИВ:
ШЕВЕЛЬ О.М. - депутат міської ради, який проінформував про прийняте рішення на засіданні Громадської ради щодо ремонту вулиці Польової. Також повідомив про підтримку депутатами обласною радою його депутатського запиту з вищевказаної проблеми.  
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала продовжити спільне засідання депутатських комісій навчанням на тему: «Про Перелік адміністративних послуг, які надаються у відділі адміністративних послуг міської ради», дане питання готувала Галіч Ю.В., начальник відділу надання адміністративних послуг міської ради.
(Депутати міської ради внесли пропозицію
дану тему самостійно опрацювати за наданими матеріалами).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала перейти до розгляду питань порядку денного, які будуть унесені на 15 сесію міської ради 7 скликання 28 липня 2016 року. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження міської Програми «Молодь м. Прилуки»                       на 2016-2020 роки. 

Доп. КАНТУР Катерина Дмитрівна — головний спеціаліст у справах сім’ї та молоді  міської ради.

2. Про затвердження Положення про громадський (партиципаторний) бюджет м. Прилуки та логотипу.

Доп. КАНАВЕЦЬ Олена Володимирівна — головний спеціаліст відділу економіки міської ради.

3. Про затвердження міської цільової Програми  «Фінансування містобудівної документації на 2016 рік».

Доп. ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович – начальник управління містобудування та архітектури міської ради.
4. Про утворення відділу інспекції державного архітектурно-будівельного контролю та затвердження «Положення про управління  містобудування та архітектури  Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції». 

Доп. ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович – начальник управління містобудування та архітектури міської ради.
5. Про згоду на передачу майна.

Доп. ІВЧЕНКО Лариса Володимирівна – головний лікар комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня».


6. Про звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Фесенко Т.М.

Доп. ПРАВОСУД Олександр Михайлович – голова постійної депутатської комісії з питань освіти, медицини, молоді, культури, фізкультури, спорту  та соціального захисту населення.

7. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 12 сесії міської ради 7 скликання від 26 травня 2016 року при розгляді питання «Різне».
Доп. ШАМРАЙ Анатолій Васильович — секретар міської ради.

8. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення.

Доп. СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович — головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради.
Проекти рішень, які містять

інформацію з обмеженим доступом
9. Про вирішення питань землекористування.
Доп. СЕВАСТЬЯНОВ Роман Васильович — головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради.
10. Про затвердження списку присяжних Прилуцького міськрайонного суду Чернігівської області.
Доп. ГОРБАЧ Валентина Григорівна – начальник юридичного відділу міської ради.

11. Різне.
Питання, які будуть уноситися поза порядком денним:
1. Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки».
Доп. МАЛИШ Ганна Павлівна — начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду питання «Про затвердження міської Програми «Молодь м.Прилуки»                       на 2016-2020 роки», доповідач Кантур Катерина Дмитрівна — головний спеціаліст у справах сім’ї та молоді  міської ради.

ВИСТУПИЛА:
КАНТУР К. Д. — головний спеціаліст у справах сім’ї та молоді  міської ради, яка проінформувала по даному питанню. 

(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала перейти до розгляду питання «Про затвердження Положення про громадський (партиципаторний) бюджет м.Прилуки та логотипу», доповідач Канавець Олена Володимирівна — головний спеціаліст відділу економіки міської ради.

ВИСТУПИЛИ:

КАНАВЕЦЬ О.В. — головний спеціаліст відділу економіки міської ради, яка проінформувала про те, що даний проект рішення розроблено у рамках участі міста Прилуки у Проекті Фундації польсько-української співпраці ПАУСІ «Громадський бюджет – спільний успіх активних громадян та відкритої влади»,  про роботу робочої групи з розробки громадського бюджету. Ознайомила з Положенням про громадський бюджет Прилуки та запропонованим логотипом.
ВОРОНА О.І., яка надала пояснення що це кошти місцевого бюджету, які можуть направлятися згідно чинного законодавства на ті напрямки, які дозволені державою. 
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала перейти до розгляду питання «Про затвердження міської цільової Програми  «Фінансування містобудівної документації на 2016 рік», доповідач Тесленко Віктор Михайлович – начальник управління містобудування та архітектури міської ради.

ВИСТУПИВ:
ТЕСЛЕНКО В.М. – начальник управління містобудування та архітектури міської ради, який зазначив, що станом на червень поточного року Державним підприємством «Науково дослідний проектний інститут містобудування» (бульв. Лесі Українки, 26А, м. Київ) відповідно до укладених договорів з міською радою та управлінням містобудування та архітектури міської ради розроблено проекти Генерального плану міста, плану зонування території міста та історико-архітектурного опорного плану, визначення меж та режимів використання історичних ареалів міста. Містобудівна документація 1 жовтня 2015 року пройшла процедуру  розгляду та врахування пропозицій громадськості у проекті містобудівної документації. Фахівцями ДП «НДПІ містобудування» проводяться роботи по корегуванню проекту  містобудівної документації з урахуванням пропозицій громадськості. 

Також додатково необхідно розробити розділ  містобудівної документації «Інженерно-технічні заходи цивільного захисту (Цивільна оборона) в мирний час» та пройти процедуру отримання позитивних експертних висновків по містобудівній документації. 

 З метою надання земельних ділянок у приватну власність учасникам АТО, сім’ям загиблих та померлих необхідно терміново розробити детальні плани територій житлових кварталів садибної забудови. 
Місто має нагальну потребу у розробці комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності (ТС), що надасть правову та організаційну можливість надання дозволів на розміщення ТС та розвиток малого бізнесу у місті.

РОЖКО А.М.- депутат міської ради,  який поцікавився щодо термінів готовності Генерального плану м.Прилуки.
ТЕСЛЕНКО В.М. надав відповідь, що це кінець серпня-вересень місяць 2016 року.

(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала перейти до розгляду наступного питання порядку денного - проекту рішення «Про утворення відділу інспекції державного архітектурно-будівельного контролю та затвердження «Положення про управління  містобудування та архітектури  Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції». 
ВИСТУПИВ:
ТЕСЛЕНКО В.М. надав роз’яснення, що функції архітектурно будівельного контролю (раніше їх здійснювала область) покладаються на управління містобудування та архітектури Прилуцької міської ради Чернігівської області У зв’язку з цим є необхідність утворити відділ інспекції державного архітектурно-будівельного контролю  управління містобудування та архітектури Прилуцької міської ради Чернігівської області.

(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала перейти до розгляду проекту рішення «Про згоду на передачу майна», доповідач Івченко Лариса Володимирівна – головний лікар комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня».

ВИСТУПИЛА:
ІВЧЕНКО Л.В. – головний лікар комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня», яка повідомила, що у зв’язку з тим, що пологове відділення Прилуцької районної лікарні не працює, то необхідно прийняти рішення про згоду на передачу до комунальної власності територіальної громади міста Прилуки медичне обладнання,  а саме: комплекс реанімаційний для новонароджених КНР – 02 – «АКСИОН», інкубатор для новонароджених CE Mark version Model C400OT, що перебуває у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, Прилуцького району Чернігівської області на балансі Прилуцької центральної районної лікарні. 

 (Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка повідомила, що з питання «Про звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Фесенко Т.М.» на сесії доповідатиме Правосуд Олександр Михайлович – голова постійної депутатської комісії з питань освіти, медицини, молоді, культури, фізкультури, спорту  та соціального захисту населення. На сьогодні Фесенко Т.М. у відпустці, але 28 липня вона звітуватиме на сесії міської ради.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 12 сесії міської ради 7 скликання від 26 травня 2016 року при розгляді питання «Різне».
ВИСТУПИВ:
ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради, який зазначив, що у даному проекті рішення депутатам надана інформація про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 12 сесії міської ради 7 скликання від 26 травня 2016 року при розгляді питання «Різне».

(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення».

ВИСТУПИВ:
СЕВАСТЬЯНОВ Р.В. — головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради, який надав роз’яснення щодо даного проекту рішення. Повідомив, що дане питання розглядалося на засіданні постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів.

 (Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження списку присяжних Прилуцького міськрайонного суду Чернігівської області», доповідач Горбач Валентина Григорівна – начальник юридичного відділу міської ради.

(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – яка повідомила, що поза порядком денним пропонується унести питання «Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки», доповідач МАЛИШ Ганна Павлівна — начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради.
ВИСТУПИЛА:

МАЛИШ Г.П. — начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради, яка проінформувала по даному питанню.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

УХВАЛИЛИ:

1. Погодити порядок денний 15 сесії міської ради 7 скликання.
2. Голові постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін ЯЦЕНКУ Є.М.:

2.1. Розглянути питання щодо виділення коштів у сумі 100 000,00 грн. для Прилуцького відділу  поліції Головного управління Національної  поліції в   Чернігівській області на засіданні постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін.

2.2. Підготувати відповідний проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» на розгляд 15 сесії міської ради 7 скликання 28 липня 2016 року.

Голова                                                                                                 О.М.Попенко

Протокол склала                                                                                 О.І.Самосюк
