З метою створення належних умов перебування мешканців та гостей Прилук в історико-архітектурному центрі міста забезпечено функціонування громадської вбиральні  з цілорічним режимом роботи. 
Режим роботи об’єкту благоустрою «Громадська вбиральня в центральній частині міста Прилуки Чернігівської області (17500, Чернігівська обл., м. Прилуки, вул. Київська)» з врахуванням сезонності використання за призначенням – щоденно:
у літній період (травень- вересень) з 8-00 год. до 21-00 години;
в зимовий період (жовтень-квітень) з 8-00 год. до 18-00 години. 
Графік роботи працівників службових приміщень (які прибирають громадські вбиральні ) передбачає приймання їжі та здійснення особистих гігієнічних потреб на протязі робочого часу і визначається:
 з 11.00 до 11.15. год.; 
 з 15.00 до 15.15 год.;
 з 18.00 до 18.15 год.
Технічна перерва на об’єкті благоустрою громадська вбиральня - 15 хвилин (2 рази на зміну) для забезпечення дотримання касової дисципліни/ здачі коштів до каси банку, виконання виробничих завдань, які потребують перерви в роботі громадської вбиральні.
Рішенням виконавчого комітету  № 215 від 27.08.2020 року встановлено тариф на послугу з користування громадською вбиральнею (об’єкт «Громадська вбиральня в центральній частині міста Прилуки Чернігівської області (17500, Чернігівська обл., м. Прилуки, вул. Київська)» 2,00 гривні з одного користувача за одне відвідування (крім осіб з інвалідністю, які пересуваються на кріслах колісних (колясках) згідно розрахунку. Рішення набрало чинності з 01 вересня 2020 року.
