ПРОТОКОЛ

20.07.2016 №11
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань будівництва, земельних відносин, екології

та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Тютюнник І.В.
Секретар комісії – Ілюхін А.В.

Члени комісії: Рожко М.В., Назім В.І., Шевель О.М.
Відсутні:

Заступник голови комісії - Дуденок О.М.
Члени комісії: Пахомов Д.А.
Запрошені:

Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради.

Красноок П.М. – голова громадської організації «УЧАСНИКИ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ «ЩИТ».
Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради.
Федоренко А.А. – учасник бойових дій.

Порядок денний:
1. Розгляд проектів рішень, що вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії.

2. Різне.

По першому питанню:

СЛУХАЛИ:

Тютюнника І.В., який запропонував розглянути проекти рішень, що вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії.

ВИСТУПИЛИ:
1. Севастьянов Р.В., який повідомив, що на черговій сесії міської ради пропонується розглянути проект рішення «Про вирішення питань землекористування». Зазначено, що основний проект рішення оприлюднено на сайті міської ради з дотриманням вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації». Проект рішення має додаток.

По проекту рішення «Про вирішення питань землекористування» та додатку 1 до нього пояснено, що проекти врегульовують питання приватизації, оренди земельних ділянок, та інші питання.

Зокрема, відповідно пункту 2 додатку 1 до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування», пропонується надати дозволи на розробку проектів землеустрою:

- Кістерній І.В. для обслуговування нежитлової будівлі - кіоску по вул. Польовій, 33-Б, за умови встановлення меж земельної ділянки по стінах нежитлової будівлі. (За даною адресою знаходиться кіоск площею 5,5 кв.м., який зареєстрований як нерухоме майно. Власник просить надати для обслуговування будівлі ділянку площею 100 кв.м. Згідно з висновком управління містобудування а архітектури земельну ділянку може бути оформлено виключно по стінах будівлі).

- ТОВ «Океан-Комплексні рішення» площею 10000 кв.м. для обслуговування нежитлових будівель і споруд по вул. Іванівській, 79. (Раніше земельні ділянка перебувала в оренді ТОВ «Велмі Пром», яке припинило свою діяльність).

- ПАТ «Чернігівобленерго» площею 52 кв.м. для будівництва опор повітряної лінії ПЛ-0,4 кВ в кількості 13 шт. від трансформаторної підстанції КТП-121 по пров. Східному (згідно схеми).

- ПАТ «Чернігівобленерго» 68 кв.м. для будівництва опор повітряної лінії ПЛ-0,4 кВ в кількості 17 шт. від трансформаторної підстанції ЗТП-24 по вул. Івана Виговського (згідно схеми).

- ПАТ «Чернігівобленерго» площею 8 кв.м. для будівництва опор повітряної лінії ПЛ-0,4 кВ в кількості 2 шт. від трансформаторної підстанції ЗТП-169 по вул. Гімназичній (згідно схеми).

- КП «Прилукитепловодопостачання» площею 42 кв.м. для обслуговування каналізаційної насосної станції по вул. Колективній, 34-А.

- КП «Прилукитепловодопостачання» площею 30 кв.м. для обслуговування підвищувальної установки по вул. Індустріальній, 7-Б.

- КП «Прилукитепловодопостачання» площею 10891 кв.м. для обслуговування каналізаційної насосної станції по вул. Білецького-Носенка, 7/2.

- Вегері В.А. площею 1607 кв.м для обслуговування належної йому нежитлової будівлі по вул. Пирятинській, 14.

Відповідно до пункту 3 пропонується затвердити Рапуті В.Г. проект землеустрою щодо відведення приватної земельної ділянки площею 855 кв.м. по вул. Ярмарковій, 53-В, цільове призначення якої змінюється з «для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд» на «для обслуговування нежитлової будівлі магазину продовольчих товарів». Земельна ділянка перебуває у власності з 2007 року. Проект погоджено управлінням містобудування та архітектури міської ради. Можливість зміни цільового призначення земельної ділянки узгоджено з розробником містобудівної документації.
Рожко М.В., Тютюнник І.В., Івченко В.В., Красноок П.М., які висловити свої думки з даного питання. 

Севастьянов Р.В., який надав пояснення по решті пунктів додатку 1 до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».

2. Севастьянов Р.В., який повідомив, що, у зв’язку з виконанням звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки площею 554 кв.м. по вул. Вокзальній, 35, що підлягає викупу, відділом комунальної власності міської ради підготовлено додаток 1 до проекту рішення міської ради «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення».
Основний проект рішення розглянуто на минулому засіданні комісії та оприлюднено на офіційному сайті міської ради з дотриманням вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Відповідно до додатку 1 до проекту рішення, пропонується продати 
ПП «Агроексімсервіс» земельну ділянку по вул. Вокзальній, 35 площею 554 кв.м. за 
35463,00 грн. Розрахунок пропонується здійснити із розстроченням платежу до 31.12.2016.
Тютюнник І.В., Рожко М.В., Назім В.І., які висловити свої думки з даного питання. Запропоновано внести проект рішення на розгляд ради.
УХВАЛИЛИ:


1. Унести проект рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування» з додатком 1 та додаток 1 до проекту рішення міської ради «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення» на розгляд депутатів міської ради у запропонованій редакції.

По другому питанню:

СЛУХАЛИ:

Севастьянова Р.В., який повідомив, що до міської ради надійшло звернення Гоголь С.Г. про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Ю.Коптєва, 3-а для встановлення кіоску.

Відповідно до статті 134 Земельного кодексу України, земельні ділянки комунальної власності або права на них, у тому числі оренда, підлягають продажу окремими лотами на конкурентних засадах (земельних торгах), крім випадків, встановлених частиною другою цієї статті. Частиною 2 вказаної статті не передбачено обмежень на відчуження земельних ділянок для встановлення кіосків без проведення земельних торгів.

Порядок відчуження земельних ділянок із земель комунальної власності територіальної громади м. Прилуки або прав на них на конкурентних засадах затверджено рішенням Прилуцької міської ради від 30.07.2015 №14 (91 сесія 6 скликання).

Відповідно до вказаного Порядку, рішення про дозвіл на підготовку земельної ділянки для продажу на земельних торгах ухвалюється міською радою на підставі пропозицій постійної депутатської комісії міської ради, до функцій якої належить розгляд питань щодо будівництва та земельних відносин.

Комісії запропоновано розглянути питання щодо продажу земельної ділянки або прав на неї на земельних торгах.

ВИСТУПИЛИ:
Рожко М.В., Назім В.І., Івченко В.В., які висловити свої думки з даного питання. Вказано, що відчуження даної ділянки або надання її в оренду є недоцільним.
УХВАЛИЛИ:

Визнати недоцільним здійснення заходів з відчуження земельної ділянки по вул.Ю.Коптєва, 3-а або прав на неї.

Голова комісії








І.В.ТЮТЮННИК
Секретар комісії








А.В.ІЛЮХІН
