 ПРОТОКОЛ
23.08.2016 року № 9 м. Прилуки

Спільне засідання постійних депутатських комісій

Голова – Попенко О.М.

Протокол склала – Гайдаєнко С.П.
Присутні: депутати міської ради в кількості 19 чол. (список додається).
Котляр Р.П. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до посадових обов’язків.
Малоголова Т.М. – керуюча справами виконавчого комітету міської ради відповідно до посадових обов’язків та як доповідач по питанню «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІІ квартал 2016 року».

Сивенко О.І. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до посадових обов’язків та як доповідач по питанню «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2016 рік».

Шамрай А.В. – секретар міської ради відповідно до посадових обов’язків та як доповідач по питанню «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 13 сесії міської ради 7 скликання від                   29 червня 2016 року при розгляді питання «Різне».
Вовк С. М.  — начальник управління освіти міської ради як доповідач по питанню «Про  внесення змін до  міської цільової Програми «Звільнення від батьківської плати за  харчування дітей із сімей учасників АТО».

Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питаннях: «Про виконання бюджету міста за  І півріччя 2016 року», «Про  внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2016 рік» (4 сесія 7 скликання)», «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
Гавриш А.А. – директор комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання» як доповідач по питанню «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області».

Івченко Л.В. - головний лікар КЛПЗ як доповідач по питанню «Про розмежування первинної і вторинної медичної допомоги».
Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питаннях: «Про передачу водопроводу»,  «Про вирішення питань землекористування».
Костецька Т.В. - заступник начальника управління-начальник бюджетного відділу фінансового управління міської ради.
Марценюк С.В. – спеціаліст І категорії сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю відповідно до посадових обов’язків.

Ніязов Р.Ю. - директор КП «Послуга».
Новіков Ю.М. – головний спеціаліст юридичного відділу міської ради відповідно до посадових обов’язків.
Рогальова О. Г. - директор гімназії № 1 ім.Георгія Вороного як доповідач по питанню «Про затвердження   Статуту Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
Савченко Т. М.  — директор Центру творчості дітей та юнацтва як доповідач по питанню «Про затвердження  Статуту Центру творчості дітей та юнацтва Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

Самбор М.А. - начальник сектора Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області як доповідач по питанню «Про внесення змін до міської Програми «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки».
Сивенко В.А. – начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд».

Созінов О.С. – начальник управління житлово-комунального господарства міської ради.
Тесленко В.М. – начальник управління архітектури та містобудування міської ради.
Ященко А.М. - начальник управління капітального будівництва міської ради.
Представники місцевих засобів масової інформації:

Дорошенко Н.В. – журналіст газети «Прилуччина в новинах, подіях, коментарях»,

Смик Л.А. – журналіст газети «Град Прилуки».
Депутатам міської ради для самостійного опрацювання надані матеріали на тему: «Практика встановлення та справляння  місцевих податків і зборів», підготовлені спеціалістами фінансового управління міської ради.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка повідомила, що надійшла заява від голови єврейської громади Бейс Ірини Яківни з питання національної гідності єврейського народу. Запропонувала дане питання розглянути на спільному засіданні депутатських комісій.
ВИСТУПИЛА:
БЕЙС І.Я., яка звернулася до депутатів  з проханням посприяти у вирішенні її проблеми, зокрема у розгляді її справи щодо утисків, образ,  як представника єврейської общини. Зазначила, що у липні звернулася із заявою до Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області, проте  на сьогодні не отримала відповіді. У зв’язку з цим звертається з проханням вирішити дану проблему.

ПОПЕНКО О.М., яка дала доручення Самбору М.А., начальнику сектора Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області, вивчити дану справу, вжити відповідних заходів та надати відповідь громадянці Бейс І.Я.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала перейти до розгляду питань порядку денного, які будуть унесені на 16 сесію міської ради 7 скликання 25 серпня 2016 року. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виконання бюджету міста за  І півріччя 2016 року.


Доп. ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

2. Про  внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2016 рік» (4 сесія 7 скликання).


Доп. ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.

3. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.

Доп. ВОРОНА Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради.
4. Про  внесення змін до  міської цільової Програми «Звільнення від батьківської плати за  харчування дітей із сімей учасників АТО».

Доп. ВОВК Сергій Михайлович  — начальник управління освіти міської ради.
5. Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області.

Доп. ГАВРИШ Андрій Анатолійович — директор комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання».

6. Про внесення змін до міської Програми «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки».
Доп. САМБОР Микола Анатолійович — начальник сектора  Прилуцького відділу поліції ГУНП в Чернігівській області.
7. Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІІ квартал 2016 року.

Доп. МАЛОГОЛОВА Тетяна Миколаївна  – керуюча справами виконавчого   комітету міської ради.

8. Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2016 рік. 

Доп.  СИВЕНКО Олександр Іванович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
9. Про затвердження   Статуту Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

Доп.  РОГАЛЬОВА Олена Геннадіївна  — директор гімназії № 1 ім.Георгія Вороного.

10. Про затвердження  Статуту Центру творчості дітей та юнацтва Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

Доп.  САВЧЕНКО Тетяна Михайлівна  — директор Центру творчості дітей та юнацтва.
11.  Про розмежування первинної і вторинної медичної допомоги.

Доп. ІВЧЕНКО Лариса Володимирівна – головний лікар комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня».


12. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 13 сесії міської ради 7 скликання від 29 червня 2016 року при розгляді питання «Різне».
Доп. ШАМРАЙ Анатолій Васильович — секретар міської ради.

13. Про передачу водопроводу.

Доп. ІВЧЕНКО Владислав Володимирович — начальник відділу комунальної власності міської ради.

14. Про вирішення питань землекористування.
Доп. ІВЧЕНКО Владислав Володимирович — начальник відділу комунальної власності міської ради.

15. Різне.

Питання, які будуть уноситися поза порядком денним:
1. Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки».
Доп. ЮРЧЕНКО Світлана Григорівна — в.о. начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради.
СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – міського голову, яка запропонувала перейти до розгляду питання «Про виконання бюджету міста за  І півріччя 2016 року», доповідач Ворона Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради. 
ВИСТУПИЛА:
ВОРОНА О.І. — начальник фінансового управління міської ради, яка проінформувала з даного питання, зокрема зазначила, що бюджет міста Прилуки за І півріччя 2016 року виконаний на 127%, пояснила за рахунок чого маємо перевиконання.

РОЖКО М.В. – депутат міської ради, який поцікавився щодо середньої заробітної плати у місті Прилуки.
СИВЕНКО О.І. -  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради проінформував, що середня заробітна плата становить 5 360 грн.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала перейти до розгляду питання «Про  внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року №3 «Про бюджет міста на 2016 рік» (4 сесія 7 скликання)», доповідач Ворона Олена Іванівна — начальник фінансового управління міської ради. 
ВИСТУПИЛИ:
ВОРОНА О.І. — начальник фінансового управління міської ради, яка надала роз’яснення з даного питання. 

КОТЛЯР Р.П. -  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради проінформував присутніх щодо можливості запровадження пілотного проекту з освітлення вулиць з ґрунтовим покриттям (Заудаївський та Рокитний мікрорайони).

ЯЦЕНКО Є.М.  – депутат міської ради висловив своє бачення з вирішення даної проблеми, зазначивши, що варто виділити більше коштів і зробити якісне освітлення, а не використовувати застаріле обладнання.
РОЖКО М.В. – підтримав пропозицію депутата Яценка Є.М.

ПОПЕНКО О.М. – доручила Котляру Р.П. разом із спеціалістами                             КП «Міськсвітло» детально вивчити  дане питання, розробити план та надати конкретні пропозиції. 

КІЧА В.В. – депутат міської ради, який задав питання щодо суттєвої різниці у вартості проектно-кошторисної документації для виконання робіт на різних об’єктах.
ЯЩЕНКО А.М. - начальник управління капітального будівництва міської ради надав роз’яснення та пообіцяв підготувати детальну інформацію з цього питання на 16 сесію міської ради.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала перейти до розгляду питання «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету», доповідач Ворона Олена Іванівна, начальник фінансового управління міської ради. 
ВИСТУПИЛИ:
ВОРОНА О.І. — начальник фінансового управління міської ради, яка надала пояснення щодо змін, які уносяться у видаткову та доходну частини міського бюджету.
Зазначила щодо необхідності включення до даного проекту рішення Доповнення 2 (згідно службових та листів керівників відповідних  структурних підрозділів: начальника фінансового управління міської ради Ворони О.І., лист начальника КП "Прилукижитлобуд" Сивенка В.А., начальника управління освіти Вовка С.М., головного лікаря КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня» Івченко Л.В., службові записки начальника управління капітального будівництва міської ради Ященка А.М., начальника управління містобудування та архітектури Тесленка В.М.). 
Детально  зупинилася на кожному пункті вказаного Доповнення .
СИВЕНКО В.А. – начальник КП «Прилукижитлобуд» надав пояснення з питання виділення коштів на ремонт шиферної покрівлі дахів 3-х будинків. 

ТЕСЛЕНКО В.М. – начальник управління архітектури та містобудування міської ради продемонстрував зразки табличок з назвами вулиць та вказав на обраний варіант, обґрунтувавши вибір.

ЯЩЕНКО А.М. – надав роз’яснення щодо необхідності збільшити суму коштів для ремонту туалету ЗОШ І-ІІІ ст.№№14,7 та  для проведення капітального ремонту приміщення Центральної бібліотеки ім. Любові Забашти.
(Депутати погодили включення Доповнення 2 до даного проекту рішення).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала перейти до розгляду питання «Про  внесення змін до  міської цільової Програми «Звільнення від батьківської плати за  харчування дітей із сімей учасників АТО», доповідач Вовк Сергій Михайлович  — начальник управління освіти міської ради.
ВИСТУПИВ:
ВОВК С. М.  — начальник управління освіти міської ради, який повідомив, що вносяться зміни  з метою соціального захисту сімей учасників бойових дій на території інших держав,  тобто задля звільнення від батьківської плати за  харчування дітей із сімей афганців.

(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала перейти до розгляду питання «Про внесення змін до міської Програми «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки», доповідач Самбор Микола Анатолійович — начальник сектора Прилуцького відділу поліції ГУНП в Чернігівській області. 

ВИСТУПИВ:
САМБОР М.А. — начальник сектора Прилуцького відділу поліції ГУНП в Чернігівській області. 

(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка повідомила, що з питання «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІІ квартал 2016 року» доповідатиме Малоголова Тетяна Миколаївна  – керуюча справами виконавчого   комітету міської ради. 
ВИСТУПИЛА:
МАЛОГОЛОВА Т. М. – керуюча справами виконавчого   комітету міської ради. 
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала перейти до розгляду питання «Про затвердження міської цільової Програми «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2016 рік», доповідач СИВЕНКО Олександр Іванович - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
ВИСТУПИВ:
СИВЕНКО О. І. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
 (Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про затвердження Статуту Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції». Доповідатиме Рогальова Олена Геннадіївна  — директор гімназії № 1 ім.Георгія Вороного.

 (Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала перейти до розгляду наступного питання порядку денного - проекту рішення «Про затвердження  Статуту Центру творчості дітей та юнацтва Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції», доповідач Савченко Тетяна Михайлівна  — директор Центру творчості дітей та юнацтва.
ВИСТУПИЛА:
САВЧЕНКО Т. М.  — директор Центру творчості дітей та юнацтва, яка надала пояснення щодо даного проекту рішення.
 (Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала перейти до розгляду наступного питання порядку денного - проекту рішення «Про розмежування первинної і вторинної медичної допомоги», доповідач Івченко Лариса Володимирівна – головний лікар комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня».

ВИСТУПИЛА:
ІВЧЕНКО Л.В. – головний лікар комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня», яка надала роз’яснення з даного питання.
 (Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 13 сесії міської ради 7 скликання від 29 червня 2016 року при розгляді питання «Різне».
ВИСТУПИВ:
ШАМРАЙ А.В. – секретар міської ради, який зазначив, що у даному проекті рішення депутатам надана інформація про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 13 сесії міської ради 7 скликання від 29 червня 2016 року при розгляді питання «Різне».
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М., яка запропонувала перейти до розгляду питання «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області», доповідач Гавриш Андрій Анатолійович — директор комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання». 
ВИСТУПИВ:
ГАВРИШ А.А. – директор комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання», який проінформував щодо даного проекту рішення. Також акцентував увагу на необхідності покращення якості послуги водопостачання у Заудаївському мікрорайоні та мікрорайоні 273-го кварталу (численні скарги від жителів цих мікрорайонів на відсутність води, часті пориви). Зазначив, що для вирішення цієї проблеми необхідно виділити кошти у сумі  437 тис.грн.
(Депутати міської ради підтримали дану пропозиції.)
ПОПЕНКО О.М. дала доручення Вороні О.І. врахувати виділення  даних коштів у проекті рішення «Про зміни бюджетних призначень», а Гавришу. А.А. внести зміни у проект рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області» у частині зазначення суми поповнення статутного капіталу.
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про передачу водопроводу», доповідач Івченко В.В. — начальник відділу комунальної власності міської ради
ВИСТУПИВ:
ІВЧЕНКО В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради, який надав роз’яснення щодо даного проекту рішення. 
 (Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – яка поцікавилася, чи є питання по проекту рішення «Про вирішення питань землекористування», доповідач Івченко В.В. — начальник відділу комунальної власності міської ради
ВИСТУПИВ:
ІВЧЕНКО В.В., який надав роз’яснення щодо даного проекту рішення. Повідомив, що дане питання розглядалося на засіданні постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів.

 (Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ПОПЕНКО О.М. – яка повідомила, що поза порядком денним пропонується унести питання «Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки», доповідач Юрченко Світлана Григорівна — начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради.
 (Питань по проекту рішення у депутатів не було).

ПОПЕНКО О.М. надала слово представнику ТОВ «Амазоніт» Юрію Миколайовичу, який проінформував депутатів щодо планів на об’єкти, які перебувають у власності вказаного товариства та розміщені на території міста.
Депутати Гавриш О.М., Дановська Н.В., Шамрай А.В. задавали питання щодо конкретних дій з подальшого будівництва, термінів укладення договору оренди на земельні ділянки, площі землі, необхідної для будівництва житлової будівлі, наведення благоустрою на об’єкті у військовому містечку. 

Представник ТОВ «Амазоніт» пообіцяв надати конкретні відповіді депутатам на черговій сесії міської ради у вересні місяці.
УХВАЛИЛИ:

1. Погодити порядок денний 16 сесії міської ради 7 скликання.
2. Начальнику фінансового управління міської ради ВОРОНІ О.І. включити до проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень» Доповнення 2 та врахувати у ньому виділення  коштів на загальну суму 437 тис.грн. для поповнення статутного фонду КП «Прилукитепловодопостачання». 
3. Директору КП «Прилукитепловодопостачання» ГАВРИШУ А.А.  внести зміни у проект рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області» у частині збільшення статутного капіталу змінивши суму його збільшення із 500000,00 грн. на  937000,00 грн. 
Голова                                                                                                 О.М.Попенко

Протокол склала                                                                                С.П.Гайдаєнко
