ПРОТОКОЛ

      26.07.2016 №8
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін
Склад комісії: 6 чоловік
Присутні:

Заступник голови комісії – Козик О. Д.
Секретар комісії – Шабалтас М. М.

Члени комісії: Мазуренко В. Г., Ковнір О.
Відсутні: Яценко Є. М.,  Руденко І. Г.
Запрошені: 

Секретар міської ради Шамрай А. В., начальник сектору Прилуцького відділу поліції Самбор М. А.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виділення коштів міського бюджету в рамках міської Програми «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки».
2. Про включення до порядку денного 15 сесії Прилуцької міської ради сьомого скликання питання про виділення коштів міського бюджету в рамках міської Програми «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки».
По першому  питанню:

СЛУХАЛИ: 

Козика О.Д., який відмітив, що в умовах соціально-політичної кризи зростає потреба в посиленні скоординованих дій міської ради та міського відділу поліції у напрямку боротьби з такими негативними явищами як незаконний обіг зброї, розповсюдження наркотиків, квартирні крадіжки, правопорушення в громадських місцях тощо. Всі ці явища потребують більш оперативних дій патрульної служби та служи дільничних інспекторів. З метою швидкого реагування на скоєні злочини в місті Козик О. Д. запропонував виділити кошти з міського бюджету у сумі 100 тис. грн. для реалізації міської Програми «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки».
ГОЛОСУВАЛИ:

 На голосування поставлено пропозицію «Погодити виділення коштів з міського бюджету в сумі 100 тис. грн. на  реалізацію міської Програми «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки».

“ЗА”-4,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.

УХВАЛИЛИ:

Погодити виділення коштів з міського бюджету в сумі 100 тис. грн. на  реалізацію міської Програми «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки».
По другому  питанню:

СЛУХАЛИ: 

Козика О.Д., який запропонував включити до порядку денного 15 сесії Прилуцької міської ради сьомого скликання питання про виділення коштів міського бюджету в сумі 100 тис.грн. в рамках міської Програми «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки».

ГОЛОСУВАЛИ:

 На голосування поставлено пропозицію «Включити до порядку денного 15 сесії Прилуцької міської ради сьомого скликання питання про виділення коштів міського бюджету в сумі 100 тис.грн. в рамках міської Програми «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки».

“ЗА”-4,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.

УХВАЛИЛИ:

Включити до порядку денного 15 сесії Прилуцької міської ради сьомого скликання питання про виділення коштів міського бюджету в сумі 100 тис.грн. в рамках міської Програми «Профілактика правопорушень на 2015-2017 роки».
Заступник голови комісії





Козик О. Д.
Секретар комісії 





           Шабалтас М. М.
