ПРОТОКОЛ

19.10.2016 №14
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань будівництва, земельних відносин, екології

та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Тютюнник І.В.
Заступник голови комісії - Дуденок О.М.
Члени комісії: Назім В.І., Шевель О.М.
Відсутні:

Секретар комісії – Ілюхін А.В.

Члени комісії: Рожко М.В., Пахомов Д.А.
Запрошені:

Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради.
Порядок денний:
1. Розгляд проектів рішень, що вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії.

2. Різне
По першому питанню:

СЛУХАЛИ:

Тютюнника І.В., який запропонував розглянути проекти рішень міської ради, що вносяться на розгляд депутатів на черговому пленарному засіданні.

ВИСТУПИЛИ:
Севастьянов Р.В., який повідомив, що на черговій сесії міської ради пропонується розглянути проекти рішень «Про вирішення питань землекористування», «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок», «Про визначення суб’єктів оціночної діяльності».

Зазначено, що питання, які врегульовуються проектами рішень «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок», «Про визначення суб’єктів оціночної діяльності», розглядалися на минулому засіданні комісії. Проекти рішень оприлюднено на сайті міської ради, з метою дотримання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації». 
До проектів рішень «Про вирішення питань землекористування» та «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок» оформлено додатки, які пропонується розглянути на засіданні комісії.

Відповідно до додатку 1 до проекту рішення «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок» пропонується дозволити проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 4343 кв.м., переданої в оренду ХОРТ Лідії Дмитрівні для обслуговування нежитлових будівель по вул. Костянтинівській, 141, з метою її подальшого продажу.

По додатку 1 до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування» пояснено, що проектом врегульовуються питання приватизації, оренди земельних ділянок, та інші питання, зокрема:

Пунктом 1. додатку 1. пропонується надати дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок:
КАРЕВІНУ Миколі Григоровичу площею 515 кв.м. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Гвардійській, 15. (Питання щодо надання земельної ділянки розглядалося комісією на засіданнях від 15.01.2016 та 22.01.2016, 21.09.2016. На даний час право на користування земельною ділянкою визнано 
Каревіним М.Г. у судовому порядку).

КУТОВОМУ Миколі Миколайовичу для  обслуговування нежитлової будівлі (склад, гараж) по вул. Незалежності, 64-А. Раніше земельна ділянка площею 1730 кв.м. перебувала в оренді Оробея Олександра Івановича.
Пунктом 3. пропонується дозволити розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок:

· Державному підприємству «Прилуцьке лісове господарство» (вул. Київська, 288, код згідно з ЄДРПОУ 00993461) орієнтовною площею 398 га, для ведення лісового господарства на території міста Прилуки.
· ЗЮЗЮ Миколі Михайловичу площею 87 кв.м. для обслуговування нежилого приміщення по вул. Київській, 273/5.

· Публічному акціонерному товариству «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО» (м. Чернігів, вул.Горького, 40, код згідно з ЄДРПОУ 22815333) площею 40 кв.м. для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування трансформаторної підстанції та двох опор повітряної лінії по вул. Білецького-Носенка, 5.

· КАТРЕНКО Наталії Олександрівні площею 50 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі по вул. Пирятинській, 2-А.

· ЯЦЕНКО Надії Іванівні площею 80 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі по вул. Пирятинській, 2-Г.

Зазначено, що на даний час земельна ділянка по вул. Пирятинській, 2-А перебуває в оренді Катренко Н.О. та Яценко Н.І. для обслуговування будівлі, що перебувала у їх спільній частковій власності. Рішенням суду здійснено поділ будівлі в натурі та виділено належні співвласникам частки в окремі об’єкти нерухомого майна. З огляду на дані обставини, пунктом 9 додатку 1 пропонується припинити існуючий договір оренди, а пунктом 3 дозволити розробку документації із землеустрою на земельні ділянки під окремими об’єктами нерухомості.
Питання про надання дозволу на розробку проектів відведення земельних ділянок 
ДП «Прилуцьке лісове господарство» для ведення лісового господарства на території міста Прилуки пропонується виключити з проекту для його розгляду із залученням представників підприємства.
Пунктом 4. пропонується затвердити Гребінківській районній раді Полтавської області (Полтавська обл., м. Гребінка, пров. Димитрова, 1, код згідно з ЄДРПОУ 13956256) проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 1928 кв.м. та надати її у постійне користування для обслуговування нежитлової будівлі за адресою Привокзальна площа, 11. 

Назім В.І., який зазначив, що при разі передачі земельної ділянки у існуючих межах у користування у подальшому може бути обмежений прохід пішоходів біля будівлі до інших об’єктів нерухомого майна, що може викликати невдоволення громадян.
Тютюнник І.В., Дуденок О.М., Шевель О.М., які висловили свої думки з даного питання. Зазначено, що дане питання необхідно обговорити у ході сесії міської ради.

Пунктами 5. та 6. пропонується затвердити проекти землеустрою щодо відведення приватних земельних ділянок, цільове призначення яких змінюється:

- площею 2319 кв.м. по 1-му пров. Гетьмана Івана Виговського, 9-А з «для ведення особистого селянського господарства» на «для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд» МИРОШНИЧЕНКУ Анатолію Костянтиновичу;
- площею 315 кв.м. по вул. Садовій, 63-А з «для будівництва та обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд» на «для будівництва та обслуговування будівель торгівлі» ДРОБОТУЩЕНКО Світлані Миколаївні.
Пунктом 12. пропонується відмовити ПОЛОЖАЙ Тетяні Миколаївні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 7728 кв.м., у зв'язку зі зміною цільового призначення з «землі для будівництва та обслуговування будівель торгівлі» на «землі для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства» по вул. Пирятинській, 22 до затвердження містобудівної документації «Генеральний план та план зонування території міста Прилуки Чернігівської області» або до отримання висновку розробника містобудівної документації «Генеральний план та план зонування території міста Прилуки Чернігівської області» ДП «НДПІ містобудування» щодо відповідності майбутнього цільового призначення земельної ділянки проектній містобудівній документації.
Пунктами 13 та 14 пропонується відмовити у погодженні технічної документації із землеустрою щодо поділу орендованих земельних ділянок:

- ТОВ «Житлобуд-сервіс» (вул.Гетьмана Сагайдачного, 45-А, код згідно з ЄДРПОУ 31429451) площею 4962 кв.м. для обслуговування гаража з виробничими цехами та побутовими приміщеннями по вул. Гетьмана Сагайдачного (вул. Фрунзе), 45-А;
- ТОВ «Прилуцький райсількомунгосп» (вул. Гетьмана Сагайдачного, 45-А, код згідно з ЄДРПОУ 05389310) площею 9492 кв.м. для обслуговування будівель і споруд по вул.Гетьмана Сагайдачного, 45-А.
Зазначено, що дане питання неодноразово розглядалося комісією з виїздом на місце. Орендарям погоджено розробку документації із землеустрою щодо поділу земельних ділянок за умови встановлення межових споруд по лінії поділу. На даний час межові споруди не перенесено.
УХВАЛИЛИ:

1. Розглянути додатково у ході пленарного засідання міської ради питання про затвердження документації із землеустрою на земельну ділянку на Привокзальній площі, 11 та передачі її у постійне користування Гребінківській районній раді Полтавської області.
2. Виключити з додатку 1 питання про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок ДП «Прилуцький лісгосп».

3. Унести решту пунктів проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування» додатку 1 на розгляд депутатів міської ради у запропонованій редакції.

4. Унести додаток 1 до проекту рішення «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок» на розгляд депутатів міської ради на черговому пленарному засіданні.
По другому питанню:

СЛУХАЛИ:

Тютюнника І.В., який запропонував розглянути поточні питання, що відносяться до компетенції комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Шевель О.М., який порушив питання щодо вирізки дерев у парковій зоні на розі вулиць Білецького-Носенка та Костянтинівської.

Дуденок О.М., який порушив питання щодо подальшого використання та ремонту колишнього магазину «Біла акація» по вул. Вокзальній, 35-б.


Дуденок О.М., який порушив питання щодо проведення будівельних робіт по вул.Котляревського, 64.

Тютюнник І.В., Назім В.І., Севастьянов Р.В., які висловили свої думки з приводу порушених питань.

УХВАЛИЛИ:

Взяти інформації по питаннях, висловлених членами комісії, до відома.
Голова комісії








І.В.Тютюнник
Заступник голови комісії







О.М.Дуденок

