ПРОТОКОЛ

      18.10.2016 №10
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін

Склад комісії: 6 чоловік
Присутні:

Голова комісії – Яценко Є. М.
Секретар комісії – Шабалтас М. М.

Члени комісії: Мазуренко В. Г., Козик О. Д.,  Руденко І. Г.
Відсутні: Ковнір О. С.
Запрошені: 

Cекретар міської ради Шамрай А. В., начальник фінансового управління Ворона О. І., заступник міського голови Котляр Р. П., головний лікар ПЦМЛ Івченко Л. В., начальник УКБ міської ради Ященко А.М., директор  КП «Послуга» Ніязов Р. Ю., начальник управління освіти Вовк С. М., начальник управління праці та соціального захисту населення Малиш Г. П.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про збільшення бюджетних призначень для уникнення не бюджетної заборгованості по зарплаті медичним працівникам.
2. Про зміни бюджетних призначень у зв’язку зі зверненнями пільгових категорій громадян про виплату коштів на капремонт.
3. Про виділення коштів з міського бюджету на погашення заборгованості по заробітній платі педагогічним працівникам.

4. Про перенесення кошторисних призначень з одної функції на іншу в межах  міської цільової програми «Обдарованість».

5. Про зміни в кошторисних призначеннях загального фонду міського бюджету для виплати одноразової грошової допомоги на одяг і взуття дітям, позбавлених батьківського піклування.

6. Про виділення коштів на  проведення ремонтних робіт в будівлі ЗОШ І-ІІІ ст.. №13.
7. Про перенесення кошторисних призначень міського бюджету для виплати середнього заробітку за час вимушеного прогулу вчителя ЗОШ І-ІІІ ст. № 10 Дягіля Я. М.

8. Про перерозподіл бюджетних призначень по Виконавчому комітету  у зв’язку з недостатністю призначень для виплати премій до почесних грамот.

По першому  питанню:

СЛУХАЛИ: 

Івченко Л.В., яка повідомила що державної субвенції на виплату заробітної плати медичним працівникам за жовтень та першу половину листопада не вистачає. Тому з метою уникнення не бюджетної заборгованості по виплаті зарплати з міського бюджету потрібно дофінансувати 2 105 000 грн. Івченко Л. В. повідомила, що  освітньої субвенції також немає і на грудень поточного року.
Яценко Є. М. поставив питання чи буде приводитись у відповідність до суми освітньої субвенції мережа медичних закладів Прилук. Івченко Л. В. повідомила, що держава дає таку можливість місцевим бюджетам  дотувати, якщо на місцях є така можливість. Якщо нема – то єдиний вихід скорочувати мережу.
ГОЛОСУВАЛИ:

 На голосування поставлено пропозицію «Погодити виділення коштів з міського бюджету в сумі  2 105 000 грн. з метою уникнення не бюджетної заборгованості по виплаті заробітної плати за жовтень та першу половину листопада медичним працівникам.»
“ЗА”-5,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.

УХВАЛИЛИ:

Погодити виділення коштів з міського бюджету в сумі  2 105 000 грн. з метою уникнення не бюджетної заборгованості по виплаті заробітної плати за жовтень та першу половину листопада медичним працівникам
По другому питанню:

СЛУХАЛИ: 

Малиш Г. П., яка повідомила, що необхідно внести зміни в бюджетні призначення в межах однієї Програми «Фінансування пільг на оплату послуг зв’язку, компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян та інших пільг з міського бюджету на ІІ півріччя 2016 року» у зв’язку зі зверненнями пільгових категорій громадян про виплату коштів на капремонт. По КФК 090214 КЕКВ 2730 зменшити суму на 30000 грн, і відповідно по КФК 090203 КЕКВ 2730 збільшити суму на 30 000 грн. Яценко Є. М. поцікавився яка ситуація із виплатою коштів переселенцям, що мешкають у місті. Малиш Г. П. повідомила, що заборгованості перед цією категорією населення наразі немає. Козик О. Д. поцікавився  навантаженням працівників управління праці у зв’язку з масовим оформленням субсидій. Малиш Г. П. повідомила що не вистачає працівників для оперативного оформлення усіх потрібних документів, аби уникнути черг. Але найбільш катастрофічна ситуація з посадою програміста. Козик О. Д. запропонував розглянути можливість  збільшити штат управління праці, комп’ютеризувати процеси аби послуги управління праці надавалися оперативніше.
ГОЛОСУВАЛИ:

 На голосування поставлено пропозицію «Погодити зміни в бюджетних призначеннях загального фонду міського бюджету на 2016 р. по КФК 090214 КЕКВ 2730 зменшити суму на 30 000 грн, і відповідно по КФК 090203 КЕКВ 2730 збільшити суму на 30 000 грн»

“ЗА”-5,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.

УХВАЛИЛИ:

Погодити зміни в бюджетних призначеннях загального фонду міського бюджету на 2016 р. по КФК 090214 КЕКВ 2730 зменшити суму на 30 000 грн, і відповідно по КФК 090203 КЕКВ 2730 збільшити суму на 30 000 грн.
По третьому  питанню:

СЛУХАЛИ: 

Вовка С. М., який повідомив, що у зв’язку з дефіцитом освітньої субвенції для своєчасної виплати заробітної плати педагогічним працівникам потрібно додатково виділити призначення з місцевого бюджету у сумі 500 000 грн. Всього ж не вистачає 900 000 грн. Решту 400 000 грн отримати за рахунок зменшення кошторисних призначень на заробітну плату по дошкільних навчальних закладах.
ГОЛОСУВАЛИ:

 На голосування поставлено пропозицію «Погодити збільшення бюджетних призначень з місцевого бюджету у сумі 500 000 грн. для своєчасної виплати заробітної плати педагогічним працівникам та погодити зміни в кошторисних призначеннях по КФК 070101 «Дошкільні навчальні заклади» в сумі 400 000 грн.»

“ЗА”-5,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.

УХВАЛИЛИ:

Погодити збільшення бюджетних призначень з місцевого бюджету у сумі 500 000 грн. для своєчасної виплати заробітної плати педагогічним працівникам та погодити зміни в кошторисних призначеннях по КФК 070101 «Дошкільні навчальні заклади» в сумі 400 000 грн.

По четвертому питанню:

СЛУХАЛИ: 

Ворону О. І., яка повідомила про прохання управління освіти перенести кошторисні призначення у сумі 30 000 грн, виділені на виконання міської цільової Програми «Обдарованість» із КФК 070201 «Загальноосвітні школи» на КФК 070802 «Методична робота, інші заходи у сфері народної освіти», оскільки повноваження визначені програмою відносяться до відання міської ради та ухвалені нею в порядку виключно її компетенції.
ГОЛОСУВАЛИ:

 На голосування поставлено пропозицію «Погодити перенесення кошторисних призначень у сумі 30 000 грн., виділених на виконання міської цільової Програми «Обдарованість» із КФК 070201 «Загальноосвітні школи» на КФК 070802 «Методична робота, інші заходи у сфері народної освіти.»

“ЗА”-5,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.

УХВАЛИЛИ:

Погодити перенесення кошторисних призначень у сумі 30 000 грн., виділених на виконання міської цільової Програми «Обдарованість» із КФК 070201 «Загальноосвітні школи» на КФК 070802 «Методична робота, інші заходи у сфері народної освіти».
По п’ятому  питанню:

СЛУХАЛИ: 

Вовка С. М., який повідомив про необхідність зробити зміни в кошторисних призначеннях загального фонду місцевого бюджету для виплати одноразової грошової допомоги на одяг і взуття дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування, які є випускниками шкіл 2015-2016 н.р.: зняти 1360 грн. з КФК 070101 «Дошкільні заклади освіти»:КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» і відповідно збільшити КФК 070201 «Загальноосвітні школи»: КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню»
ГОЛОСУВАЛИ:

 На голосування поставлено пропозицію «Погодити зміни в кошторисних призначеннях загального фонду місцевого бюджету для виплати одноразової грошової допомоги на одяг і взуття дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування, які є випускниками шкіл 2015-2016 н.р. у сумі 1360 грн.»

“ЗА”-5,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.

УХВАЛИЛИ:

Погодити зміни в кошторисних призначеннях загального фонду місцевого бюджету для виплати одноразової грошової допомоги на одяг і взуття дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування, які є випускниками шкіл 2015-2016 н.р. у сумі 1360 грн.,знявши 1360 грн. з КФК 070101 «Дошкільні заклади освіти»:КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» і відповідно збільшивши КФК 070201 «Загальноосвітні школи»: КЕКВ 2730 «Інші виплати населенню».
По шостому  питанню:

СЛУХАЛИ: 

Вовка С. М., який повідомив,  що є нагальна необхідність провести ремонтні роботи в ЗОШ І-ІІІ ст.. №13. Комісія по обстеженню технічного стану будівлі школи з’ясувала причини просідання підлоги та встановила обсяг послуг по її ремонту. Комісія визначила, що для запобігання її руйнації в приміщенні закладу необхідно провести ремонтні роботи на суму близько 75 000 грн.
ВИСТУПИЛИ: 

Козик О. Д., який зауважив, що ще не виконані роботи по капітальному ремонту туалетів по школах № 14 і № 7.Хоча ремонтні роботи в закладах освіти повинні бути в пріоритеті міської влади. Депутатам обіцяли завершити роботи до 1 вересня, але й до нині діти змушені ходити до туалетів на вулицю. Потрібно було залишити всі інші об’єкти, але в школах зробити ремонт туалетів першочергово.
Яценко Є. М. запропонував на майбутнє в договорах з підрядником чітко прописувати строки виконання робіт та обов’язково включити пункт про неустойку за невиконання умов договору і порушення термінів виконання замовлення.
ГОЛОСУВАЛИ:

 На голосування поставлено пропозицію «Погодити  збільшення коштів місцевого бюджету по КФК 070201 «Загальноосвітні школи» КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» в сумі 75000 грн. для проведення ремонтних робіт в ЗОШ І-ІІІ ст.. №13.»

“ЗА”-5,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.

УХВАЛИЛИ:

Погодити  збільшення коштів місцевого бюджету по КФК 070201 «Загальноосвітні школи» КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» в сумі 75000 грн. для проведення ремонтних робіт в ЗОШ І-ІІІ ст.. №13.
По сьомому  питанню:

СЛУХАЛИ: 

Вовка С. М., який повідомив,  що є рішення Апеляційного суду Чернігівської області від 13 червня 2016 року по справі за позовом Дягіля Ярослава Миколайовича до загальноосвітньої школи І-ІІІ ст.. №10 та управління освіти Прилуцької міської ради про виплату середнього заробітку за час вимушеного прогулу .У зв’язку з цим потрібно перенести кошторисні призначення міського бюджету в сумі 34105 грн. із КФК 070101 «Дошкільні заклади освіти» на КФК 070201 «Загальноосвітні школи».
ГОЛОСУВАЛИ:

 На голосування поставлено пропозицію «Погодити  перенесення кошторисних призначень міського бюджету в сумі 34105 грн. із КФК 070101 «Дошкільні заклади освіти» на КФК 070201 «Загальноосвітні школи» для виплати середнього заробітку Дягілю Ярославу Миколайовичу».

“ЗА”-5,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.

УХВАЛИЛИ:

Погодити  перенесення кошторисних призначень міського бюджету в сумі 34105 грн. із КФК 070101 «Дошкільні заклади освіти» на КФК 070201 «Загальноосвітні школи» для виплати середнього заробітку Дягілю Ярославу Миколайовичу .
По восьмому питанню:

СЛУХАЛИ: 

Ворону  О. І., яка проінформувала про необхідність зробити перерозподіл бюджетних призначень по Виконавчому комітету Прилуцької міської ради у зв’язку з недостатністю призначень для виплати премій до почесних грамот. Перерозподіл запропонувала зробити зменшивши у вересні на суму 80 000 по КФК 090412 КЕКВ 2730 і відповідно збільшивши у жовтні на суму 80 000 грн. по КФК 250404 КЕКВ 2730.
ГОЛОСУВАЛИ:

 На голосування поставлено пропозицію «Погодити  перерозподіл бюджетних призначень по Виконавчому комітету Прилуцької міської ради у зв’язку з недостатністю призначень для виплати премій до почесних грамот у сумі 80 000 грн.».

“ЗА”-5,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.
УХВАЛИЛИ:

Погодити  перерозподіл бюджетних призначень по Виконавчому комітету Прилуцької міської ради у зв’язку з недостатністю призначень для виплати премій до почесних грамот у сумі 80 000 грн.
Голова комісії  



                                         Яценко Є. М.

Секретар комісії 





      Шабалтас М. М.

