ПРОТОКОЛ

      18.11.2016 №12
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін

Склад комісії: 6 чоловік
Присутні:

Голова комісії – Яценко Є. М.
Секретар комісії – Шабалтас М. М.

Члени комісії: Мазуренко В. Г., Козик О. Д.,  Руденко І. Г.
Відсутні:  Ковнір О. С.
Запрошені: 

Міський голова Попенко О. М., заступник міського голови Котляр Р. П., секретар міської ради Шамрай А. В., начальник фінансового управління Ворона О. І., начальник управління освіти Вовк С. М., начальник управління праці та соціального захисту населення Малиш Г. П.,  директор КП «Міськсвітло» Шаповал Є. Д., начальник УКБ міської ради Ященко А. М., начальник відділу з питань цивільного захисту та оборонної роботи міської ради Бакунов В. О., т.в.о. завідувача сектора по фізичній культурі та спорту міської ради Мосціпан Р. Б., головний лікар КЗ «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Слободенюк Л. В.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження міської Програми «Компенсація особам, які надають соціальні послуги, на 2017-2019 роки».
2. Про затвердження міської Програми «Забезпечення пожежної безпеки на території міста Прилуки на 2016 – 2020 роки».
3. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.

4. Про погодження виділення коштів на оплату освітлення міста.
5. Про затвердження міської Програми «Спортивні майданчики на 2017 – 2020 роки».
По першому  питанню:

СЛУХАЛИ: 

Малиш Г. П., яка запропонувала розглянути і затвердити Програму «Компенсація особам, які надають соціальні послуги, на 2017-2019 роки», основне завдання якої проведення нарахування та виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги. Ресурсне забезпечення Програми на 2017 рік – 480 тис. грн.. з міського бюджету.
По другому  питанню:
СЛУХАЛИ: 

Бакунова В. О., який запропонував розглянути  міську Програму «Забезпечення пожежної безпеки на території міста Прилуки на 2016 – 2020 роки», яка створена з метою забезпечення захисту населення, об’єктів з масовим перебуванням людей від небезпечних факторів пожеж, удосконалення стану протипожежного водопостачання міста, збільшення резерву засобів пожежогасіння, а також скорочення термінів гасіння пожеж. Ресурсне забезпечення Програми 10834, 5 тис.грн.. З них на першочергові заходи: 2534, 5 тис.грн. і на додаткові заходи при проведенні капітальних ремонтів – 7750,0 тис.грн.. Шабалтас М. М. запропонувала зменшити суму на обладнання споруд системами протипожежного захисту та підвищення їх вогнестійкості при проведенні капітальних ремонтів закладів комунальної сфери, сфери управління освіти та культури, прописавши реальні цифри, виходячи з обсягів запланованих капітальних ремонтів відповідно до реальних потреб. Руденко І. Г. висловив думку, що суми на протипожежний захист в Програмі не відповідають реальним можливостям бюджету і запропонував доопрацювати Програму, враховуючи плани на найближчі роки по капітальному будівництву. Попенко О. М. доручила Бакунову В. О. до спільного засідання депутатських комісій детально пропрацювати цю тему і винести на розгляд депутатів Програму з сумами, які відповідатимуть запланованому обсягу робіт по капітальному ремонту.
      По третьому питанню:

СЛУХАЛИ: 

Слободенюк Л. В., яка попросила погодити перерозподіл бюджетних призначень в межах однієї функції: на 300 тис. грн. зменшити фінансування централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет і відповідно збільшити фінансування заходів по забезпеченню пільговими ліками. Адже в першій позиції є залишок по коштам, а в другій не вистачає. Яценко Є. М. поінформував, що отримати талончик на пільгові ліки чи інсулін хворій чи старенькій людині вкрай складно через постійні черги . Часто талончиків не вистачає. За словами Яценка Є. М. в місті давно назріла потреба  запровадження електронної черги.
Ященка А. М., який запропонував пере направити залишок у сумі 208 тис.грн. по виділеним в 2016 році коштам на проведення робіт, пов’язаних із будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг на виготовлення ПКД по кільком об’єктам. А саме: «Капітальний ремонт будівлі НВК № 15 (вимощення, система водовідведення з даху» - 20 000 грн.; «Капітальний ремонт (вимощення стіни, дах) приміщення ЗОШ І-ІІІ ст.. №7» - 30 000 грн., «реконструкція магазину №91 (Овочі) під дитячий гімнастичний зал» - 35 000 грн.; «Реконструкція громадської вбиральні у центральній частині міста» - 48 000 грн., «Капітальний ремонт прилеглої території пам’ятника пам’ятний знак «Погруддя жінки» по вул.. Київській» - 35 000 грн., «Капітальний ремонт нежитлової будівлі по вул. Іванівська, 57 А» - 40 000 грн. 
По четвертому  питанню:

СЛУХАЛИ: 

Котляра Р. П., який повідомив, що в 2017 році очікується підняття цін на електроенергію на освітлення і по денному і по нічному тарифу. Аби уникнути колапсу потрібно в цьому році провести тендер. Орієнтовна сума на забезпечення освітлення вулиць в 2017 році – 2 млн.205 тис.грн. 
По п’ятому  питанню:

СЛУХАЛИ: 

Мосціпана Р. Б., який представив комісії міську програму « Спортивні майданчики на 2017 – 2020 роки», яка має на меті створити умови для активних занять фізичною культурою і спортом населення м. Прилуки. Програма спрямована на влаштування сучасних спортивних ігрових майданчиків за місцем проживання населення. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідний для реалізації Програми – 5 млн.749 тис.грн.

Яценко Є. М. запропонував це питання та інші питання, винесені на розгляд комісії винести на розгляд сесії 29.11.2016 року. 
ГОЛОСУВАЛИ:

 На голосування поставлено пропозицію «Питання, включені до порядку денного засідання постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін винести на розгляд сесії міської ради 29.11.2016 року».
“ЗА”-5,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.

УХВАЛИЛИ:

Питання, включені до порядку денного засідання постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін винести на розгляд сесії міської ради 29.11.2016 року.
Голова комісії  



                                         Яценко Є. М.

Секретар комісії 





      Шабалтас М. М.

