РОБОТА ПРИЛУЦЬКОЇ ВИХОВНОЇ КОЛОНІЇ З ПРОФІЛАКТИКИ СОЦІАЛЬНО-НЕБЕЗПЕЧНИХ ХВОРОБ У 2015-2016 РОКАХ

Відповідно до:
	·  наказу Міністерства Юстиції  України  та МОЗ  України від 15.08.2014  № 1348/5/572 «Про затвердження Порядку організації надання медичної допомоги засудженим до позбавлення волі»


· наказу МОЗ України № 250  (21.05.07 р.) «Про затвердження методичних рекомендацій "Організація, проведення епідеміологічного нагляду та дезінфекційних заходів у протитуберкульозних закладах і вогнищах туберкульозу"
· Загальнодержавної програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2009-2013 роки , 

· наказу МОЗ України від 19.08.2005 року № 415 «Про удосконалення добровільного консультування і тестування на ВІЛ-інфекцію», 

· наказу МОЗ України від 06.07.2006 року № 446 «Про затвердження Інструкції з впровадження порядку добровільного консультування і тестування на ВІЛ-інфекцію (протоколу) в протитуберкульозних, дерматовенерологічних і наркологічних закладах охорони здоров’я»  

· наказу МОЗ України від 11.05.2010 № 388  «Перелік захворювань, симптомів та синдромів, при яких пацієнту пропонуються послуги з добровільного консультування і тестування при зверненні по медичну допомогу в закладах охорони здоров'я незалежно від підпорядкованості та рівнів надання медичної допомоги» , 

· Обласної  цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2012 - 2016 роки
· наказу МОЗ України від 09.06.2006 № 384 «Про затвердження протоколу надання медичної допомоги хворим на туберкульоз», 

· наказу МОЗ України від 28.05.2008 № 276 «Про затвердження клінічного протоколу надання медичної допомоги хворим на поєднані захворювання - туберкульоз та ВІЛ-інфекцію» , 

· наказу МОЗ України від 27.07.1998 № 226 «Про затвердження Тимчасових галузевих уніфікованих стандартів медичних технологій діагностично-лікувального процесу стаціонарної допомоги дорослому населенню в лікувально-профілактичних закладах України та Тимчасових стандартів обсягів діагностичних досліджень, лікувальних заходів та критерії якості лікування дітей Розділ 17. Фтизіатрія» 

медичною частиною  Прилуцької виховної колонії проводяться наступні  заходи:

1. З метою попередження виникнення та профілактики розповсюдження  туберкульозу та ВІЛ/СНІДу в установі:
· медичною частиною розроблений план заходів відповідно до Загальнодержавної програми : «Програма комплексних заходів протидії туберкульозу  у 2015-2016 роках»

· регулярно 1 раз на рік в установі проводиться флюорографічне обстеження всього спецконтингенту установи пересувним флюорографом. Обстеженню в 2016 році підлягало 76 чоловіки , що становить 100 % від загальної кількості засуджених. 
           Захворюваність на туберкульоз:
	
	2015 р.
	2016 р.

	Активний туберкульоз кат.(1 – 4)
	0
	0

	Не активний туберкульоз кат. 5
	0
	0


· лікарем медичної частини ретельно відстежується весь спецконтингент, який прибуває з метою виявлення осіб, що в 6 місячний термін не пройшли флюорографічне обстеження. На даний час таких випадків не виникало.

· Згідно календарного плану занять було проведено заняття з медичним персоналом медичної частини про дії в разі виявлення хворого на туберкульоз та повний комплекс заходів дезинфекції у вогнищі туберкульозу, поточної та заключної дезинфекції; дезінфекційних заходів в режимі  профілактики  туберкульозу.

· на основі домовленості з Прилуцьким протитуберкульозним диспансером в разі виявлення хворого на туберкульоз серед спецконтингенту на базі лабораторії тубдиспансеру буде проводиться обстеження харкотиння хворих та консультативна допомога з боку лікарів-фтизіатрів.

· вивішено наглядну агітацію в відділеннях ресоціалізації установи з метою профілактики туберкульозу та згідно плану проводяться лекції медичними працівниками по попередження виникнення захворювання на туберкульоз.

· на основі домовленості з Прилуцьким протитуберкульозним диспансером фельдшера медичної частини  пройшли навчання методиці туберкулінодіагностики на базі протитуберкульозного диспансеру з складанням заліків та отриманням відповідного сертифікату. 

· у систему службової підготовки співробітників установи включена лекція на тему : «Профілактика зараження туберкульозом»

  2. На виконання  Закону України від 20 жовтня 2014 року № 1708-VII  «Про затвердження Загальнодержавної цільової соціальної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2014-2018 роки» в Прилуцькій ВК проводиться :
· Забезпечено доступне обстеження на наявність ВІЛ-інфекції спецконтингенту та особового складу, яке проводиться тільки за добровільною згодою, з обов'язковим дотриманням конфіденційності.

· Начальник медичної призначений наказом по установі лікарем-консультантом пройшов відповідне навчання для проведення перед тестового та після тестового консультування 

· Тестування співробітників установи проводиться в кабінеті «Довіра» при КЛПЗ  «ПЦМЛ»

· Тестування спецконтингенту на ВІЛ-інфекцію проводиться на базі лабораторії Чернігівського обласного центру профілактики та боротьби зі СНІДом за рахунок коштів обласного бюджету. 
· У 2016 році було обстежено 73 вихованців установи. У 2015 році 68 чоловік. Позитивних результатів не було виявлено. Показник охоплення обстеження спецконтингенту 100 % . 

· З метою недопущення розповсюдження ВІЛ-інфекції в Прилуцькій ВК забезпечено дотримання санітарно-протиепідемічного режиму, правил та норм стерилізації медичного інструментарія. В установі в достатній кількості засобів індивідуального захисту. Аптечки для надання першої медичної допомоги укомплектовані. Перед проведенням обшуків медичний працівник проводить інструктаж про правилам проведенням обшуків з метою зменшення травмування. Заведена відповідна медична документація та розроблений алгоритм дій на випадок аварій на робочому місці. Випадків травматизму, пов'язаного з ризиком зараження на ВІЛ серед персоналу установи не було за відповідний період не було зареєстровано.

· Медичними працівниками, вихователями відділу соціально-виховної і психологічної роботи, психологами установи проводяться відповідно до плану роз'яснювальні бесіди-лекції як із персоналом так і із спецконтингентом з метою профілактики ВІЛ-інфекції. Проводяться також розширені лекції з залученням лікаря-інфекціоніста КЛПЗ«ПЦМЛ», лікарів Прилуцького медичного училища з демонстрацією фільмів за тематикою: «Профілактика ВІЛ-інфекції, СНІДу; життя з ВІЛ». Всі відділення СПС забезпечені навчальними посібниками, стендами з наочною агітацією, щодо запобігання зараженню на ВІЛ. У рамках місячника до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом проводилися в установі конкурси малюнків з тематикою "СНІД- знак біди", виставка науково-художньої літератури з тематикою: "СНІД-рана людства", лекції з залученням представника Прилуцького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, лікарів КЛПЗ  «ПЦМЛ» .
· В установі працюють релігійні та громадські організації: Всеукраїнська мережа «Людей,які живуть з ВІЛ», Всеукраїнський громадський центр «Волонтер», СНІД Фонд Схід-Захід, Прилуцький міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. Мета роботи збільшення знань засуджених з профілактики ВІЛ/СНІДу, туберкульозу, ризикованої поведінки та ведення здорового способу життя.
· Прилуцька виховна колонія активно співпрацює з КЛПЗ «ПЦМЛ» у напрямку надання консультативної допомоги, транспортування крові засуджених в лабораторію Чернігівського обласного центру профілактики та боротьби зі СНІДом для проведення тестування на ВІЛ, проведення флюорографічного обстеження спецконтингенту. При необхідності вихованці установи госпіталізуються в стаціонар КЛПЗ  «ПЦМЛ».
                                     Проведено обстежень на ВІЛ-інфекцію

	2015 рік
	68

	2016 рік
	73


                                      Виявлено ВІЛ – інфікованих

	2015 рік
	0

	2016 рік
	0


· При необхідності засудженим може бути назначена АРВ – терапія. На даний час в Прилуцькій ВК АРВ – терапію ніхто не отримує.

3.Медичною частиною Прилуцької ВК проводяться відповідні заходи з метою попередження виникнення та профілактики інфекційних захворювань в установі:
· Розроблений план заходів по забезпеченню інфекційного контролю  в Прилуцькій виховній колонії на 2016 рік.

· Наказом по закладу створено комісію по інфекційному контролю в закладі.

· Проведено навчання медичного персоналу, спецконтингенту та  співробітників установи   здійснення інфекційного контролю.

· Регулярно проводиться розповсюдження   посібників та брошур для ознайомлення засуджених з заходами профілактики інфекційних захворювань.

·  Щоденно проводиться УФО опромінення (згідно графіку ведення журналу обліку ламп) проведення провітрювання приміщень, дезінфекцію в медичній частині.

· Працюючі  в медичній частині забезпечені одноразовими масками та спецодягом.

· Установа забезпечена необхідною кількістю дезінфекційних розчинів для проведення поточної дезінфекції.
15.11.2016 року
Начальник медичної частини 

Прилуцької виховної колонії                                   Ю.А.Цигура
