ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Прилуцької міської ради  сьомого скликання 

щодо забезпечення оперативності процедур митного оформлення вантажів


Від імені депутатів Прилуцької міської ради засвідчуємо Вам свою повагу і звертаємося з наступним.


У зв'язку з ліквідацією митного поста “Прилуки” (наказ ДФС №1015 від 12.12.16) керівники підприємств Прилуччини, які займаються зовнішньо-економічною діяльністю (ЗЕД), стурбовані щодо забезпечення в подальшому оперативності процедур митного оформлення вантажів. 


Зростання бізнес активності виробничих підприємств міста, включаючи збільшення кількості імпортно - експортних операцій протягом 2016 року, та перспективи зберігання цієї позитивної тенденції на 2017 рік потребують повноцінного забезпечення необхідних митних операцій. 


При цьому відсутність у місті уповноваженого митного органу, який має право оперативного прийняття рішень, може призвести до збільшення часу митних операцій, необхідності витрачання додаткових ресурсів для офіційного вирішення питань у м.Чернігові (відстань від м. Прилуки -                 180 км). 


Виходячи з вищевикладеного,  депутати Прилуцької міської ради вважають, що дана ситуація створить суттєві незручності митного оформлення товарів для діючих підприємств Прилуччини та погіршить інвестиційний клімат регіону.


Зважаючи на це, просимо Вас зберегти митний пост “Прилуки” з відповідними повноваженнями для оперативного здійснення митних операцій у місті та прискорити запровадження інституції уповноважених економічних операторів серед підприємств, що займаються зовнішньо-економічною діяльністю.


Ми підтримуємо ініціативи  уряду  щодо проведення реформування роботи органів ДФС та все ж переконані, що реформа митниці - це не лише оптимізація персоналу, це  має бути нова функція структур митного контролю і новий більш високий рівень взаємодії з суб'єктами підприємницької діяльності. 


Сподіваємося на державну підтримку, розуміння місцевих проблем та створення умов для розвитку бізнесу й притоку нових інвестицій в наше місто і регіон.
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