ЗВІТ

ДЕПУТАТА ПРИЛУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

РОЖКА 

АРТЕМА МИКОЛАЙОВИЧА

за рік депутатської діяльності

з 11.11.2015 по11.11.2016

Дорогі прилучани!

У зв’язку із завершенням року моєї діяльності депутата Прилуцької міської ради сьомого скликання вважаю своїм обов’язком відзвітувати перед вами про зроблене за цей період часу.

До мене як депутата Прилуцької міської ради за звітний період надійшло 90 звернень громадян, з яких 64 стосувалися матеріальної допомоги; 10 – ремонту; 10 – придбання оргтехніки та інших товарів; 3 – встановлення дорожніх знаків у різних мікрорайонах міста; 1 – вуличного освітлення; 2 – інших питань.

За вказаний період часу 88 звернень виконано та86 передані для виконання до Прилуцької міської ради (включаючи звернення, які надійшли в передвиборчий період 2015 року); 51звернення знаходиться на розгляді в моїй громадській приймальні.

За звітний період на ім’я міського голови Прилук мною подано 28 депутатських звернень. 
На одній з перших сесій міської ради я виступив за трансляцію пленарних засідань сесій в повному обсязі в ефірі місцевої телекомпанії «Прилуки», аби забезпечити максимальну відкритість роботи міської ради. Цю позицію підтримала більшість депутатів. Тепер сесії Прилуцької міської ради транслюються як по прилуцькому телебаченню, так і он-лайн та є в запису в мережі Інтернет. 

Відстоюю важливе для прилучан питання встановлення індивідуального опалення у квартирах багатоповерхівок. За моєї ініціативи було утворено робочу групу з питань вивчення роботи та можливостей розвитку КП «Прилукитепловодопостачання» - зокрема, в частині встановлення індивідуального опалення. Розробив та подав на розгляд 10-ї сесії Прилуцької міської ради 28 квітня 2016 року проект рішення щодо надання дозволів на відключення від систем централізованого опалення та гарячого водопостачання помешкань жителів Прилук, який був прийнятий більшістю депутатських голосів. Після того як сесійне рішення було заветоване міським головою, я розробив регуляторний акт «Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки», який пройшов процедуру оприлюднення з 27 травня по 27 червня 2016 року та був розглянутий на 13-й сесії Прилуцької міської ради 29 червня. За нього проголосували 13 депутатів.

Твердо стою на позиції будівництва об’їзної дороги, що дозволить розвантажити місто від важковагового транспорту. Пропоную першим кроком розробити технічні обґрунтування для будівництва об’їзної дороги, прописати цей напрямок у Програмі соціально-економічного розвитку Прилук, передбачити кошти на співфінансування робіт і шукати можливість залучити кошти державного бюджету.
На моєму контролі перебуває звернення жителів військового містечка №12 щодо передачі земель військового містечка з власності Міністерства оборони на баланс міста Прилуки. Це важливе для територіальної громади військового містечка №12 питання тягнеться вже протягом майже десяти років. На імя міського голови Прилук мною направлено два депутатських звернення з цього питання, та тримає це питання на контролі, добиваючись, щоб міська влада постійно звітувала, на якій стадії знаходиться питання передачі земель військового містечка на баланс міста.

У квітні 2016 року за моєї ініціативи та фінансування здійснено акцію з озеленення Прилук. У ході місячника весняного прибирання та благоустрою кожен з мікрорайонів міста отримав саджанці дерев і декоративних кущів, які були висаджені в усіх мікрорайонах Прилук: Плискунівському, Заудаївському, Центральному, 273-го кварталу, М’ятно-дослідної станції, військовому містечку №12.
На місці кар’єру в мікрорайоні Рокитний за моєї ініціативи було здійснено генеральне прибирання та закладено новий парк відпочинку: висаджено 200 саджанців беріз, придбання яких було профінансовано мною.

Протягом року виступаю Генеральним спонсором КВН-Ліги в Прилуках. За моєї підтримки пройшли змагання на зимовий, весняний, осінній кубки КВН, в яких взяли участь КВН-команди з різних куточків України. У листопаді 2016 року в Прилуках відбувся Суперфінал сезону – 2016. 

18 вересня за ініціативи ГО «Учасники АТО «Щит» та моєї підтримки у Прилуках вже другий рік поспіль пройшов День Патріота. На ньому були вшановані волонтери та учасники АТО.

15 жовтня виступив Генеральним спонсором виставки собак усіх порід «Вірний друг – 2016», організованої у Прилуках кінологічним клубом.

За фінансової підтримки БО «Благодійний Фонд Рожка Артема» навесні 2016 року побачила світ книга Лілії Черненко «Прощена неділя», що розповідає про воїнів АТО. Презентації книги пройшли у травні-червні 2016 року у м. Прилуки та Прилуцькому районі, у вересні – в м. Чернігів.

У листопаді 2015 року вийшла книга «Легенди Прилуцького краю», підготовлена бібліотекарями Прилуцької центральної районної бібліотеки;

Надаю постійну допомогу воїнам АТО, передаючи через волонтерів у зону бойових дій продукти харчування та необхідні для українських військових речі. 
Підтримую тісні зв’язки з Прилуцькою Спілкою ветеранів Афганістану, територіальною організацією УТОС, спеціальної загальноосвітньою школою-інтернатом, надаючи допомогу цим організаціям та установі. 

У публікаціях на сторінках газети територіальної громади «Град Прилуки» протягом року порушував питання: 

· необхідності будівництва об’їзної дороги (стаття «Ми не збудуємо об’їзну дорогу за місяць чи за рік, але починати треба вже зараз», №12 від 23 березня); 

· важливості депутатів Прилуцької міської ради спрямувати спільні зусилля на вирішення нагальних питань громади (стаття «Незалежно від кольору свого партійного прапора, ми маємо пам’ятати, що нас обирали прилучани», №14 від 6 квітня 2016 року);

· встановлення індивідуального опалення (статті «Прилучани можуть отримати кілька місяців на встановлення індивідуального опалення», №13 від 30 березня 2016 року та  «Міська влада захищає інтереси підприємства-монополіста, а не прилучан», №27 (762) від 6 липня 2016 р.); 

· доцільності витрат коштів міського бюджету (стаття «Безгосподарно розпоряджатися бюджетними грошима ми не маємо права», №28 (763) від 13 липня 2016 р.); 

· ситуації на міському ринку праці (стаття «Навчаємо фахівців, а працювати немає кому», №42 (777) від 19 жовтня 2016 р.).
ЗА МОГО СПРИЯННЯ 

як депутата Прилуцької міської ради

ЗРОБЛЕНО:

· на прохання мешканців в’їзду Богунського у січні 2016 року висипано щебінкою дорогу в’їзду, яка була розрита під час земляних робіт та її стан тривалий час залишався незадовільним;
· на звернення сімей загиблих воїнів-«афганців» їм повернені 50% пільг, в яких цій категорії населення відмовляло управління газового господарства. Питання вирішено спільно із управлінням праці і соціального захисту населення міської ради;
· на звернення жителя мікрорайону М’ятно-дослідної станції в лютому 2016 роу прибрано та упорядковано кладовище біля Центральної міської лікарні, вивезене звідти сміття. Роботи виконало КП «Послуга»;

· вирішені питання надання субсидій кільком жителям Прилук;
· комунальним підприємством «Послуга» в лютому 2016 року вивезені гілки з-під дворів по вулиці Костянтинівській, які були залишені працівниками РЕМу після обпилювання дерев та знаходилися там кілька місяців;
· на звернення жителів будинку по вул. Садовій, 104 спиляне старе аварійне дерево на прибудинковій території. Роботи виконало КП «Прилукижитлобуд»;

· на звернення жителів буд. №84 по вул. Червоноармійській встановлені лавочки біля під’їзду. Роботи виконало КП «Прилукижитлобуд»;
· за сприяння громадської приймальні депутата Прилуцької міської ради Рожка Артема КП «Прилукижитлобуд» виконало ремонт під’їзду в будинку по вул. Костянтинівській, 109. Зокрема, відремонтована та зацементована підлога на вході до під’їзду;
· здійснений ремонт водопроводу на стояку будинку №109 по вул. Костянівській. Роботи з ремонту водопроводу виконало КП «Прилукитепловодопостачання»; роботи із залагодження стіни, що була частково розібрана під час ремонту водопроводу, виконало КП «Прилукижитлобуд»;
· в різних мікрорайонах Прилук спиляні сухі та аварійні дерева – на звернення мешканців будинків по вул. Київській, 263; вул. Гімназичній, 112; вул. Садовій, 70. Частково зрізаний сухостій на звернення жителів будинків по вул. О. Кошового, 6 та вул. Пушкіна, 103. Роботи виконало КП «Міськсвітло»;
· на звернення мешканців будинку по вул. Костянтинівській,199-В:

· здійснено ремонт покрівлі над квартирами №№14 та 15;

· встановлено лавочку біля під’їзду №1;

· виконано ремонт вимощення та водовідведення біля під’їзду №3 – з метою недопущення проникнення дощової води до підвального приміщення даного будинку. Роботи виконало КП «Прилукитепловодопостачання»;

· замінено аварійну каналізаційну трубу в підвалі будинку по вул. Костянтиніській, 109. Роботи виконало КП «Прилукитепловодопостачання»;

· на звернення мешканців будинку по вул. Костянтинівський, 110 прибрана територія довкола контейнерного майданчика та вивезене сміття. Роботи виконало КП «Послуга».

Особливу увагу приділяю вирішенню проблем мікрорайону Рокитний, жителі якого обрали мене депутатом Прилуцької міської ради по виборчому округу №12. 

Так, під час Єдиного дня депутата у комітеті самоорганізації населення №3 протягом звітного періоду жителі мікрорайону порушували питання відсутності постачання гарячої води влітку; підсипки та грейдерування вулиць; ремонту тротуару по вул. Кошового; відсутності освітлення на вул. 18 Вересня; облаштування залізничного переїзду по вул. Челюскінців; ремонту даху будинку; зрізування аварійних дерев і вивезення гілок, та інші. Всі усні звернення громадян зафіксовані та передані для розгляду і виконання до Прилуцької міської ради. 
Станом на 11.11.2016 за мого сприяння міськими комунальними підприємствами виконані роботи:

· з встановлення «коньків» на покрівлі будинку №21 по вул. 18 Вересня;
· перекриття шифером даху будинку №31 по вул. 18 Вересня; 

· грейдерування та часткової висипки щебенем дорожнього полотна вул. Франка, 3-го пров. Дослідного, на розі вулиць Яблунівської та Сагайдачного; 
· проведено вирівнювання дорожнього полотна на розі вулиць Сєрова-Тімірязєва; прибрано гілля навпроти магазину «Родина».
На колективне звернення жителів мікрорайону Рокитний мною було профінансовано реконструкцію освітлення відрізку вул. 18 Вересня. Роботи виконало комунальне підприємство «Міськсвітло».

ЗАПРОШУЮ ДО СПІЛКУВАННЯ

· В листопаді 2015 року було відкрито мою громадську приймальню, яка активно працює протягом року за адресою: м. Прилуки, вул. Костянтинівська, 109, кв. 4, та вже допомогла багатьом прилучанам.

· З метою висвітлення депутатської діяльності в мережі Інтернет діє персональний сайт депутата Прилуцької міської ради Артема Рожка за адресою:rozhko.com.ua. На сайті є сторінка громадської приймальні, через яку відвідувачі можуть надсилати електронні звернення.

· На YouTube діє канал БО «Благодійний Фонд Рожка Артема», де висвітлюється робота Благодійного Фонду та моя депутатська діяльність. 
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