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Прилуцької міської ради
30.11.2016 року







 місто Прилуки

Голова:


голова громадської ради  при виконавчому





комітеті Прилуцької міської ради, 





Руденко Олександр Валентинович
Протокол веде: 


завідувач сектора  інформаційної діяльності та 


комунікацій з громадськістю міської ради, 


Александрова Олена Віталіївна
Присутні члени громадської ради
Горбаченко Віктор Демидович, Заголій Тетяна Спиридонівна,  Бережняк Світлана Іванівна, Блінова Наталія Анатоліївна, Буконкін Юрій Володимирович, Гнатів Євгенія Валентинівна, Гнатченко Юрій Олексійович, Головань Олексій Анатолійович, Дем’яненко Олег Андрійович, Денисенко Валентин Дмитрович, Дорошенко Валерій Володимирович, Дорошенко Олексій Олександрович, Іванова Людмила Леонідівна, Зінченко Роман Олександрович, Костюк Володимир Анатолійович, Нежиборець Володимир Валентинович, Охріменко Світлана Віталіївна, Таран Ганна Миколаївна, Тихоненко Андрій Миколайович, Ціховська Марія Едуардівна, Ященко Людмила Володимирівна.

Відсутні члени громадської ради:
Приліпко Ігор Анатолійович, Арапин Валентина Станіславівна, Гавриш Лідія Володимирівна, Дановська Надія Василівна, Дяченко Петро Миколайович, Ілюхін Анатолій Вікторович,  Охріменко Олена Миколаївна, Сич Валерій Григорович, Таранова Ольга Юріївна, Чернята Лариса Вікторівна, Шевченко Лідія Павлівна.
Запрошені посадовці та депутати міської ради:
Фесенко Тетяна Михайлівна – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,
Сивенко Олександр Іванович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,
Черненко Любов Миколаївна – головний державний ревізор-інспектор відділу податків і зборів юридичних осіб,

Ухань Вікторія Петрівна – головний державний інспектор сектору організаційної роботи,

Галіч Юлія Вікторівна – начальник відділу адміністративних послуг.
Запрошені представники громадських організацій:
Дуденок Олександр Миколайович – голова громадської організації «Патріот Прилуки»,

Купрій Віта Григорівна – заступник голови громадської організації «Патріот Прилуки»,
Роговий Олександр Павлович  – голова Громадського формування з охорони Громадського порядку "Прилуцька самооборона Народної ради”,

Ющенко Владислав Іванович – член Громадського формування з охорони Громадського порядку "Прилуцька самооборона Народної ради”,

Пасічник Олександр Миколайович – член Громадського формування з охорони Громадського порядку "Прилуцька самооборона Народної ради”,

Тарасенко Юрій Андрійович – член Громадського формування з охорони Громадського порядку "Прилуцька самооборона Народної ради”,

Сікалов Андрій Анатолійович – голова Громадського формування з охорони громадського порядку "Козацька варта”,
Костриця Олександр Васильович  – голова Прилуцького регіонального відділення Всеукраїнського громадського об’єднання захисту конституційних прав і свобод громадян України «Правозахист»,
Самик Світлана Іванівна – представник громадської організації «УЧАСНИКИ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ «ЩИТ»,

Мартиненко Владислав Олегович – член громадської організації «Прилуцький козацький полк МСКС».
Присутні засоби масової інформації:
Даніч Марина Володимирівна – журналіст КП «ТБ-Прилуки»,

Костенко Володимир Валерійович – оператор КП «ТБ-Прилуки»,
Міщенко Максим Юрійович – оператор ТРК «ТІМ».
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Про внесення змін до установчих документів громадських формувань та  організацій  для приведення у відповідність чинному законодавству, у тому числі і Податковому кодексу України для отримання статусу «неприбуткової організації».
Інформує: головний державний ревізор-інспектор відділу податків і зборів юридичних осіб Черненко Любов Миколаївна; головний державний інспектор сектору організаційної роботи Ухань Вікторія Петрівна.
 2. Про Стратегію розвитку міста на 2017-2020 роки.
Інформує: Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенко Олександр Іванович.
  3. Різне.
СЛУХАЛИ:
Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який проінформував, що у залі присутні 22 член громадської ради і це є більшість (кворум). 

Оголосив про  початок роботи четвертого засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради у 2016 році.

Ознайомив присутніх з порядком денним четвертого засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.
Запропонував доповідачам виступати коротко і лаконічно.
Запросив головного державного інспектора сектора організаційної роботи Ухань Вікторію Петрівну та головного державного ревізора-інспектора відділу податків і зборів юридичних осіб Черненко Любов Миколаївну проінформувати по першому питанню порядку денного.
І. ВИСТУПИЛА:
Головний державний інспектор сектору організаційної роботи Ухань Вікторія Петрівна, яка  зазначила, що для створення доступних умов для легалізації громадських формувань Міністерством юстиції України прийнято рішення створити нові точки доступу до реєстрації громадських об’єднань та наділити місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги функціями з прийняття та видачі документів для державної реєстрації громадських організацій.  
Пояснила, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 квітня 2016 року № 326 виконання функцій з державної реєстрації громадських об’єднань, їх відокремлених підрозділів, громадських об’єднань, що не мають статусу юридичної особи, місцевих та первинних професійних спілок, їх організацій та об’єднань, структурних утворень політичних партій, регіональних (місцевих) творчих спілок, територіальних осередків всеукраїнських творчих спілок, місцевих організацій роботодавців та їх об’єднань, з підтвердження всеукраїнського статусу громадського об’єднання покладено на відповідні головні територіальні управління юстиції.

У місцевих центрах з надання безоплатної правової допомоги також приймають та видають документи для державної реєстрації та внесення змін у відомості громадських формувань, які не мають статусу юридичної особи, зокрема це стосується громадських об’єднань, творчих спілок, професійних спілок, структурних підрозділів політичних партій, а також місцевих організацій роботодавців та їх об’єднань.
Зазначила про дотримання Податкового кодексу України, а саме: необхідність унесення змін до установчих документів громадських формувань та організацій та приведення їх у відповідність чинному законодавству, щоб отримати статус «неприбуткової організації».

Назвала документи, які необхідні для внесення змін до відомостей громадського об’єднання (громадська організація та громадська спілка) у Єдиний державний реєстр.

Наголосила, що на даний час процедура внесення змін до установчих документів громадського формування для приведення у відповідність чинному законодавству, у тому числі і Податковому кодексу України для отримання статусу «неприбуткової організації» - є безкоштовною.
Головний державний ревізор-інспектор відділу податків і зборів юридичних осіб Черненко Любов Миколаївна наголосила, що листи всім громадським організаціям та формуванням були надіслані. 
І. СЛУХАЛИ:
Начальника відділу адміністративних послуг міської ради Галіч Юлію Вікторівну, яка наголосила, що методичні рекомендації, доступні підказки та методичні рекомендації розміщені на офіційному сайті Прилуцької міської ради у рубриці “Громадська рада” підрубриці “Оголошення” та “Анонси”.
Членів громадської ради та присутніх представників громадських організацій міста, які обговорили дане питання та отримали роз'яснення доповідачів на поставленні запитання.

задали питань та отримали конструктивні відповіді.
І. ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяли до відома.
СЛУХАЛИ:
Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запросив заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенка Олександра Івановича  проінформувати по другому питанню порядку денного.
ІІ. ВИСТУПИВ:
Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенко Олександр Іванович, який пояснив, що стратегія розвитку для Прилук є важливий документ у процесі формування власного соціально-економічного розвитку, що базується на використанні наявних ресурсів, внутрішнього та зовнішнього потенціалів. Використання цих потенціалів та можливостей повинно відбуватися системно та бути скерованим на відповідні пріоритети, напрями розвитку та цілі.
Пояснив присутнім, що таке стратегія розвитку та як необхідне планування.

Наголосив, що стратегічне планування в сфері місцевого розвитку є процесом постановки цілей, з різним терміном реалізації  та вибором засобів для їх досягнення.
Зазначив, що наслідком стратегічного  планування для органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, а також для партнерів-підприємців та громади – стає свого роду путівником у прийнятті рішень. 
Акцентував, що Стратегія розвитку м. Прилуки до 2021 року відображає нові цілі розвитку міста, які вказують шлях до досягнення його сталого майбутнього як динамічного та креативного міста для життя і роботи, що вимагає принципової зміни підходів до усіх сфер його життєдіяльності. Тому надзвичайно важливим є досягнення чіткого консенсусу всередині громади у питаннях, пов'язаних з баченням мети довгострокового розвитку міста та  його стратегічних пріоритетів.  
Підкреслив, що нова Стратегія дасть можливість активізувати весь наявний потенціал міста Прилук та відкрити нову сторінку його розвитку на користь прилучан, зацікавлених у створенні європейського міста та у відповідальному управлінні його розвитком.
Процес розробки Стратегії базувався на трьох принципах стратегічного планування:
1. Принцип «міжсекторного партнерства»: залучення всіх суб'єктів громади до процесу розробки стратегічного  плану.

2. Принцип «реалістичності»: реалізація операційних завдань повинна бути основана на реально існуючих ресурсах, можливостях та повноваженнях громади.

3. Принцип «прозорості процесу»: відкритість та прозорість обговорення результатів роботи, а також забезпечення максимально ефективного співробітництва з ЗМІ, як у процесі підготовки, так і в процесі реалізації стратегічного плану.
Запропонував присутнім унести свої пропозиції до проекту Стратегії розвитку м. Прилуки.
ІІ. СЛУХАЛИ:
Заступника голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Горбаченка Віктора Демидовича, який закликав членів громадської ради не бути байдужими та приймати участь у розробці стратегії розвитку м. Прилуки.
Наголосив щодо внесення до стратегії до 2021 року заходів на прикладі м.Львова, м.Вінниці, а саме: включити роботу з громадськістю, фахівців у науковій галузі. Активувати роботу в освіті та спорті.
Члена комітету самоорганізації населення №3 мікрорайону Рокитний Костюка Володимира Анатолійовича, який зазначив, що є керівником Громадської  організації  «Хокейний клуб «Прилуки» і як ніхто  вболіває за те щоб у місті велика увага приділялась розвитку спорту. 

Проінформував, що є одним із ініціаторів   будівництва у Прилуках критої льодової арени, яка  слугуватима на користь громаді, а саме підростаючому молодому поколінню.

Зазначив, що є інвестори, які вкладуть гроші у будівництво даної споруди, але немає належної земельної ділянки. Попросив сприяння та підтримки громадської ради у вірішенні питання щодо виділення земельної ділянки під будівництво критої льодової арени Прилуцькою  міською радою.
ІІ. ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти  до відома.

Членам Громадської ради підготувати  пропозиції до проекту Стратегії розвитку м. Прилуки  на 2017-2020 роки.
Голові Громадської ради Руденку О.В. винести питання щодо виділення земельної діляки під будівництво критої льодової арени для обговорення на профільних депутатських комісіях: постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів та депутатської комісії з питань освіти, медицини, молоді, культури, фізкультури, спорту та соціального захисту населення.
СЛУХАЛИ по питанню “Різне”:
Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який оголосив, що з нагоди Дня Збройних Сил України та Міжнародного дня волонтера 5 грудня об 11:30 у актовій залі міської ради відбудуться урочистості. Зазначив, щоб присутні представники громадських організацій та формувань передали запрошення ГО.
Повідомив, що в питанні “Різне” виявив бажання виступити голова Громадського формування з охорони Громадського порядку "Прилуцька самооборона Народної ради” Олександр Роговий.

Голову громадського формування з охорони громадського порядку "Прилуцька самооборона Народної ради” Олександра Рогового, який повідомив, що він демобілізований з лав Збройних Сил України 17 грудня 2016 року об 11:00 в актовій залі Прилуцького агротехнічного коледжу відбудуться відкриті загальні збори Громадського формування.
ВИРІШИЛИ по питанню “Різне”:
Інформації взяти до відома.
Головуючий






О.В.Руденко
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О.В.Александрова

