ПРОТОКОЛ №5

громадської ради при виконавчому комітеті 

Прилуцької міської ради
19.12.2016 року







 місто Прилуки

Голова:


голова громадської ради  при виконавчому





комітеті Прилуцької міської ради, 





Руденко Олександр Валентинович
Протокол веде: 

завідувач сектора  інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради, 



секретар громадської ради,


Александрова Олена Віталіївна
Присутні члени громадської ради
Заголій Тетяна Спиридонівна, Арапин Валентина Станіславівна,  Блінова Наталія Анатоліївна, Буконкін Юрій Володимирович, Головань Олексій Анатолійович, Дем’яненко Олег Андрійович, Денисенко Валентин Дмитрович, Дорошенко Олексій Олександрович, Дяченко Петро Миколайович, Ілюхін Анатолій Вікторович, Нежиборець Володимир Валентинович, Охріменко Олена Миколаївна, Таран Ганна Миколаївна, Таранова Ольга Юріївна, Ціховська Марія Едуардівна, Ященко Людмила Володимирівна.

Відсутні члени громадської ради:
Горбаченко Віктор Демидович, Приліпко Ігор Анатолійович, Бережняк Світлана Іванівна, Гавриш Лідія Володимирівна, Гнатів Євгенія Валентинівна, Гнатченко Юрій Олексійович, Дановська Надія Василівна, Дорошенко Валерій Володимирович, Іванова Людмила Леонідівна, Зінченко Роман Олександрович, Костюк Володимир Анатолійович, Охріменко Світлана Віталіївна, Сич Валерій Григорович, Тихоненко Андрій Миколайович, Чернята Лариса Вікторівна, Шевченко Лідія Павлівна.
Запрошені представники громадських організацій:
Мартиненко Владислав Олегович – член громадської організації «Прилуцький козацький полк МСКС».
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Про створення ініціативної групи з підготовки установчих зборів Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.
Інформує: Александрова Олена Віталіївна — завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради.
2. Різне.
СЛУХАЛИ:
Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який проінформував, що у залі присутні 17 членів громадської ради і це є більшість (кворум). 

Оголосив про  початок роботи п'ятого засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради у 2016 році.

Ознайомив присутніх з порядком денним п'ятого засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.
Запропонував доповідачам виступати коротко і лаконічно.
Запросив завідувача сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Александрову Олену Віталіївну інформувати “Про створення ініціативної групи з підготовки установчих зборів Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради”.
І. ВИСТУПИЛА:
Завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Александрова Олена Віталіївна, яка повідомила, що 20 лютого 2017 року закінчуються повноваження діючої громадської ради.
Зазначила, що на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».

Наголосила, що сьогодні потрібно обрати ініціативну групу з підготовки установчих зборів інститутів громадянського суспільства для обрання складу громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на 2017-2018 роки розпочинає прийом документів громадських об’єднань для підготовки установчих зборів інститутів громадянського суспільства для обрання складу громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Для участі в установчих зборах до ініціативної групи подається заява, підписана уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства.
До заяви потрібно надати:
- рішення, прийняте у порядку, встановленому установчими документами інституту громадянського суспільства, про делегування для участі в установчих зборах представника, який одночасно є кандидатом на обрання до складу громадської ради;

- біографічна довідка делегованого представника інституту громадянського суспільства із зазначенням його прізвища, імені, по батькові, посади, місця роботи, посади в інституті громадянського суспільства, контактної інформації;

- копія виписки з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій та витяг із статуту (положення) інституту громадянського суспільства щодо цілей і завдань його діяльності, засвідчені в установленому порядку;

- інформація про отримання інститутом громадянського суспільства як володільцем бази персональних даних його членів згоди делегованого ним представника на обробку його персональних даних;

- інформація про результати діяльності інституту громадянського суспільства (відомості про проведені заходи, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання інститутом громадянського суспільства відповідному органу письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості тощо) протягом року до дня подання заяви (у разі, коли інститут громадянського суспільства працює менше року, - за період діяльності);

- відомості про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства, номер контактного телефону.
- електронна версія вказаних документів у форматі Microsoft Word (.doc).
Заява та додатки подаються у довільній формі (зразки документів можна отримати в каб. №36 міської ради або знайти на сайті міської ради http://pryluky.cg.gov.ua у рубриці “Анонси” або “Громадська рада”.
Повідомила, що у лютому 2017 року (орієнтовно 20 лютого 2017 року) у приміщенні Прилуцької міської ради відбудуться установчі збори інститутів громадянського суспільства для обрання складу громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.
До участі у зборах запрошуються всі інститути громадянського суспільства (представники громадських, релігійних, благодійних організацій, професійних спілок та їх об’єднань, творчих спілок, асоціацій, організацій роботодавців, недержавних засобів масової інформації та інших непідприємницьких товариств і установ, легалізованих відповідно до законодавства України).

За 10 календарних днів до проведення установчих зборів приймання заяв для участі у них припиняється. На підставі поданих заяв ініціативна група складає список учасників установчих зборів, кандидатур до складу громадської ради та в разі потреби уточнює місце проведення установчих зборів, про що буде повідомлено на офіційному веб-сайті Прилуцької міської ради: http://pryluky.cg.gov.ua/.

Акцентувала, що заяву про бажання взяти участь в установчих зборах (з відповідними додатками) потрібно подати до 10 лютого 2017 року на адресу: кабінет №36, вул. Незалежності,82 , м. Прилуки, 17500.
Наголосила, що перелік потрібних документів для подання розміщені на офіційному сайті Прилуцької міської ради у рубриці “Громадська рада” підрубриці “Оголошення” та “Анонси”.
І. СЛУХАЛИ:
Членів громадської ради, які обговорили дане питання та внесли кандидатури до ініціативної групи, а саме:
БУКОНКІНА Юрія Володимировича — голову Прилуцького міськрайонного добровільного товариства Спілки “Чорнобиль”;

ГОЛОВАНЯ Олексія Анатолійовича — члена Правління громадської організації “Нова Держава”;

ДЕМ’ЯНЕНКА Олега Андрійовича — голову Прилуцької міськрайонної спілки ветеранів Афганістану при УСВА;

ДЕНИСЕНКА Валентина Дмитровича — члена Громадського формування з охорони громадського порядку “Козацька Варта”;

ДОРОШЕНКА Олексія Олександровича — члена комітету самоорганізації населення №2 Заудаївського мікрорайону;

НЕЖИБОРЕЦЯ Володимира Валентиновича — члена Прилуцького міського осередку Всеукраїнської громадської організації „Ніхто крім нас”;

ОХРІМЕНКО Олену Миколаївну — голову громадської організації “Прилуцька міська організація Товариства Червоного Хреста України”;
АЛЕКСАНДРОВУ Олену Віталіївну — секретаря громадської ради, завідувача сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради (за посадою).
Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запропонував проголосувати за даний список в цілому.

За — одноголосно.
І. ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію взяли до відома.
2. До ініціативної групи із числа діючої громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради були  ухвалені кандидатури:
РУДЕНКО Олександр Валентинович - голова громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради; голова Прилуцького козацького полку Міжнародної громадської організації “Козацтво Запорозьке”;
ЗАГОЛІЙ Тетяна Спиридонівна - заступник голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради; голова Прилуцької міської організації Профспілки працівників освіти і науки України;
БУКОНКІН Юрій Володимирович - голова Прилуцького міськрайонного добровільного товариства Спілки „Чорнобиль”;
ГОЛОВАНЬ Олексій Анатолійович - член Правління Громадської організації “Нова Держава”;
ДЕМ’ЯНЕНКО Олег Андрійович -голова Прилуцької міськрайонної спілки ветеранів Афганістану при УСВА;
ДЕНИСЕНКО Валентин Дмитрович - член Громадського формування з охорони громадського порядку “Козацька Варта”;
ДОРОШЕНКО Олексій Олександрович - член Комітету самоорганізації населення №2 Заудаївського мікрорайону;
НЕЖИБОРЕЦЬ Володимир Валентинович - член Прилуцького міського осередку Всеукраїнської громадської організації „Ніхто крім нас”;
ОХРІМЕНКО Олена Миколаївна - голова Громадської організації “Прилуцька міська організація Товариства Червоного Хреста України”;
АЛЕКСАНДРОВА Олена Віталіївна - секретар громадської ради, завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради (за посадою).
СЛУХАЛИ по питанню “Різне”:
Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який оголосив, що сьогодні о 16:30 на Центральній площі відбудеться відкриття головної ялинки міста. Акцентував, що план-афіша новорічно-різдвяних свят роздана всім присутнім. Запропонував ознайомитися.

Запросив прийняти участь у міських заходах, а саме: 8 січня 2017 року   о 16:00 у міському Будинку культури відбудетьсч благодійна вистава “Ніч перед Різдвом”, виручені кошти з якої будуть передані на лікування Смаля Богдана. 
ВИРІШИЛИ по питанню “Різне”:
Інформації взяти до відома.
Головуючий






О.В.Руденко

Секретар 







О.В.Александрова

