Аналітична довідка

про  роботу зі зверненнями громадян,
 що надійшли до Прилуцької міської ради за 2016 рік
        З метою забезпечення вимог Конституції України, Закону України “Про звернення громадян” та на виконання Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 “Про першочергові заходи щодо забезпечення та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, Порядку взаємодії органів виконавчої влади та державної установи “Урядовий контактний центр” із забезпечення оперативного реагування на звернення, що надходять на урядову телефонну “гарячу лінію”, Прилуцькою міською радою проводиться робота, спрямована на забезпечення належних умов щодо реалізації громадянами конституційного права на письмове звернення і особистий прийом, оперативне вирішення проблемних питань, які порушуються  у зверненнях.

Протягом 2016 року до міської ради надійшло 3483  письмових та усних звернень громадян ( 3150 зв. за 2015 р.), що  на 333  звернення  (або 10%) більше порівняно з 2015 роком. 

Серед звернень, що надійшли до міської ради і розгляд яких здійснювався відповідно до Закону України “Про звернення громадян”, 99,3 % склали заяви чи клопотання, 0,6 % – скарги, 0,1 % – пропозиції і зауваження.


Особливу увагу  міська рада приділяє зверненням від пільгових категорій громадян, що складають 16% від усіх звернень, з них: звернення інвалідів І, ІІ та ІІІ групи - 43 %;  звернення від учасників бойових дій у зоні проведення антитерористичної операції — 12%; дітей війни — 12%; одиноких матерів та багатодітних сімей — 11% та ін. Протягом 2016 року у соціальній сфері міста відбулося багато позитивних змін, які стосувалися самих незахищених та вразливих верств населення. У першу чергу, велика увага приділялась учасникам АТО та членам сімей загиблих під час проведення АТО. Для фінансування міських програм у сфері соціального захисту було виділено 4536600 грн.

За результатами розгляду 70 % звернень від громадян пільгових категорій у 2016 році було задоволено.

За соціальним статусом найбільше звернень надійшло від пенсіонерів, робітників та працівників бюджетної сфери.          
 
Через органи влади вищого рівня протягом 2016 року надійшло 115 звернень /150 за 2015р./, а саме:  



      Адміністрацію Президента України               -  12 (8 за 2015р.);

      Кабінет Міністрів України                               -  14 (9  за 2015р.);

      Депутатів Верховної Ради                                -  70 (70  за 2015р.);

      Облдержадміністрацію                                     -  17 (14 за 2015р.);

      Інші організації                                                  -   2  (49 за 2015р.).       

Через Державну установу “Урядовий контактний центр” надійшло 725 (або 21 %) звернень (573 за  2015 рік).
 Кількість звернень громадян до органів влади вищого рівня у звітному періоді збільшилася порівняно з  2015 роком за рахунок звернень до Державної установи “Урядовий контактний центр”. Значна кількість звернень громадян викликана змінами у законодавстві у сфері соціального захисту населення, зокрема, в частині призначення субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, призначення пільг та соціальних виплат залежно від доходів громадян,  підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги. Також  жителі міста зверталися щодо проведення капітальних ремонтів багатоквартирних будинків, ремонту доріг, поліпшення житлових умов та надання грошової допомоги . 

Всі звернення, що надійшли через органи влади вищого рівня,  розглядались вчасно та вирішувались відповідно до чинного законодавства. За підсумками розгляду  327 звернень було задоволено (зокрема, вирішувалися питання щодо призначення житлових субсидій, надавалася матеріальна допомога, виконувалися ремонти багатоквартирних будинків, ремонти доріг міста, відновлювалося вуличне освітлення, тощо),  на 4 звернення була надана відмова,  52 звернення направлено для розгляду за належністю, відповідно до ст. 7 Закону України “Про звернення громадян”, 4 звернення перебуває на додатковому контролі до остаточного виконання, на решту надано відповідні роз’яснення. 
Щотижня, згідно з графіком,  у звітному періоді проводилися особисті прийоми громадян керівними посадовими особами міської ради, під час яких надійшло 407 звернень / 311 за 2015р./, з них 351 - до міського голови. На особистий прийом до міського голови прилучани зверталися з питань поліпшення житлових умов, землекористування, роботи комунальних підприємств міста, соціального захисту, освіти, охорони здоров’я та ін.




За окремим графіком міським головою, заступниками міського голови  та керуючою справами виконавчого комітету міської ради проводилися “прямі” телефонні лінії зв’язку з громадянами, який завчасно  оприлюднювався у засобах масової інформації. За звітний період було проведено 24 “прямих” телефонних ліній зв’язку, під час яких надійшло 54 звернення від прилучан.  
Громадяни мають можливість надсилати звернення до міської ради на електронну адресу громадської приймальні та звертатися на "гарячу" телефонну лінію міського голови за номером телефону  громадської приймальні. За звітний період на телефонну "гарячу лінію" міського голови та електронну пошту громадської приймальні надійшло 49 звернень.

За ініціативи міського голови, відповідно до розпорядження від 16.01.2016 №15р “Про затвердження графіка зустрічей міського голови    Попенко О.М. з жителями мікрорайонів міста”, у мікрорайонах міста Прилуки протягом лютого-березня 2016 року було проведено сім зустрічей міського голови з жителями, з метою   вивчення проблемних питань, які турбують мешканців  мікрорайонів, встановлення причин їх виникнення  та пошуку можливих шляхів вирішення. На зустрічах були присутні депутати міської ради, керівники структурних підрозділів міської ради та комунальних підприємств міста. Під час вказаних зустрічей було порушено близько 300 питань, які стосувалися всіх сфер життєдіяльності мікрорайонів міста, у тому числі,   питання щодо роботи комунальних підприємств міста, ремонту багатоквартирних будинків, ремонту доріг міста, облаштування вуличного освітлення, землекористування, соціального захисту населення та охорони здоров’я. Всі звернення були розглянуті та надані відповідні доручення щодо їх виконання. 


Під час звітів міського голови у мікрорайонах міста, які відбулися у грудні 2016 року, відповідно до графіка, затвердженого рішенням міської ради від 29.11.2016 №21 (19 сесія 7 скликання), міським головою було проінформовано жителів мікрорайонів  щодо виконання відповідних робіт протягом 2016 року. У ході проведення  звітів було зареєстровано 90 звернень від жителів мікрорайонів, які були зареєстровані та направлені на розгляд до відповідних структурних підрозділів міської ради та комунальних підприємств міста.


За вказаний період до міської ради надійшло 291 колективне звернення    /239 за 2015 р./. У більшості колективних звернень порушувалися  питання виконання капітального ремонту багатоквартирних житлових будинків, ремонту доріг та тротуарів міста, благоустрою та санітарного стану міста, виконання перерахунків плати  за послуги тепловодопостачання, землекористування, організації міських пасажирських перевезень, у тому числі, пільгових категорій громадян, діяльності медичних закладів міста та ін.                                  
      
За тематикою найбільше звернень надійшло з питань соціального захисту населення - 1186 звернень /або 34%/ (976 за 2015 р.). В основному, жителі міста зверталися до міської ради щодо надання одноразової грошової допомоги, у тому числі, учасникам бойових дій у зоні проведення антитерористичної операції, тимчасово переміщеним особам з окупованих територій, онкологічним хворим та ін. Значна кількість звернень надійшла від громадян про оформлення субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, роз’яснення норм чинного законодавства щодо пільгових категорій населення, соціального захисту людей з особливими потребами та ін. 


Питання комунального та дорожнього господарства порушувалися у     1134 зверненнях  /або 32%/  (904 за 2015 р.). Прилучани зверталися з  питаннями вартості житлово-комунальних послуг, виконання капітального ремонту багатоквартирних  житлових будинків, ремонту мереж опалення та водопостачання, зрізання аварійних дерев, ремонту доріг та тротуарів міста, облаштування вуличного освітлення, отримання дозволів на встановлення автономного опалення у квартирах багатоквартирних будинків та ін. Слід зазначити, що у 2016 році було виконано ремонт дорожнього покриття вулично-шляхової мережі та прибудинкових територій міста обсягом близько 43 000 кв.м. загальною кошторисною вартістю близько 12 000 000 грн., у тому числі, і за результатами розгляду звернень громадян. У 2016 році були виділені кошти на зрізування аварійних дерев та облаштуванням вуличного освітлення.  КП “Прилукижитлобуд” виконувало ремонти багатоквартирних будинків, як планові, так і за зверненнями громадян.
У 338 зверненнях /або 10%/ (529 зв. за 2015р.) йшла мова про  оформлення документів на перепланування житлових приміщень, затвердження  площ квартир та будинків, упорядкування поштових адрес, а також  вирішення спірних питань, пов’язаних із самочинним будівництвом та добросусідськими відносинами.
З житлових питань надійшло 268 звернень /або 8%/ (285 зв. за 2015р.), які стосувалися питань отримання дозволів на приватизацію квартир, що перебувають у комунальній власності, переоформлення особових рахунків на квартири, поліпшення житлових умов, оформлення прав власності на нерухоме майно та ін. Також надходили звернення щодо надання тимчасового житла для  переміщених осіб з зони проведення АТО та взяття на квартирний облік учасників бойових дій.

Питання земельних відносин порушувалися у 115 зверненнях / або 4%/    (109 зв. за 2015 р.), у більшості з яких йшла мова про порушення меж присадибних земельних ділянок, порядок користування земельними ділянками у дворах загального користування, отримання земельних ділянок для будівництва житлових будинків, у тому числі, учасникам бойових дій в зоні проведення АТО. У 2016 році було виділено 146 земельних ділянок учасникам АТО  для будівництва житлових будинків.

З питань транспорту та зв’язку надійшло 112 звернень / або 3%/              (84 зв. 2015 р./. Більшість з них стосувалася організації пільгових перевезень громадян у міському пасажирському транспорті, відкриття нових автобусних маршрутів, унесення змін до схем руху автобусів. З 01 вересня 2016 року на маршрутах розпочали перевезення пасажирів автобуси, пристосовані для перевезення пасажирів з обмеженими фізичними можливостями. Якість пасажирських перевезень контролює робоча група по перевірці виконання перевізниками умов договорів. 

Також надходили звернення від громадян щодо відновлення телефонного зв’язку у помешканнях прилучан, надання послуг радіомовлення та мережі “інтернет” належної якості, тощо.
     

Проблеми у галузі охорони здоров’я порушувалися у 89 зверненнях / або 2,5%/, (64 за 2015 р.), в яких йшла мова про забезпечення медикаментами за пільговими рецептами,  надання медичних послуг та організації роботи закладів медицини. У 2016 році для КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня» було виділено кошти в розмірі 2 млн. 261 тис.грн. на придбання медичного обладнання та побутової техніки. Зусиллями міської влади, завдяки виділенню додаткових коштів, здійснюються заходи щодо покращення матеріально-технічної бази Прилуцької міської дитячої лікарні. За відповідними цільовими програмами виділялися кошти на забезпечення хворих безкоштовним інсуліном та надання ліків за пільговими рецептами.


У решті звернень порушувалися питання  праці, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, діяльності міської ради та її виконавчих органів, закладів освіти та культури міста. 
 Протягом  звітного періоду до міської ради надійшла 21 скарга, / 59 за   2015р./, у яких порушувалися питання незадоволення температурним режимом опалення багатоквартирних будинків, незадоволення якістю послуг, що надають комунальні підприємства та незгоди з нарахуванням плати за них, несвоєчасного реагування на звернення щодо протікання дахів багатоквартирних будинків та ін. Всі скарги були своєчасно розглянуті, вжиті відповідні заходи, у разі виявлення порушень, або надані роз’яснення законодавчого характеру. 
У звітному періоді надійшло 83 повторних звернення /43 за 2015 р./, в яких  порушувалися питання незгоди з нарахуванням плати за житлово-комунальні послуги, землекористування та добросусідських відносин, поліпшення житлових умов, грошової допомоги у значних розмірах, тощо. 

За результатами розгляду, станом на 12 січня 2017 року, 1654 звернення громадян /або 51 %/ було задоволено,  1384 звернення роз’яснено, 80 звернень надіслано за належністю, на 40 звернень надана відмова, 216 звернень перебуває на додатковому контролі  до остаточного виконання та  109 звернень знаходиться  на розгляді. 


Згідно з планом заходів по виконанню Указу Президента України від        7 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», затвердженим  рішенням виконавчого комітету від 19.01.2016 №15, проводився щотижневий моніторинг стану роботи із зверненнями громадян та контролю за їх виконанням. Дана інформація розглядалася на апаратних нарадах міського голови з заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради, начальниками управлінь, відділів та секторів міської ради.  Із  3374 виконаних  звернень, станом на 12 січня 2017 року,  3332 виконано в термін,  що  становить 98, 5 %. 

 

Виконавчий комітет міської ради постійно працює над вдосконаленням роботи зі зверненнями громадян та поліпшенням надання послуг жителям міста. 

Додаток: дані про звернення громадян, що надійшли до Прилуцької міської ради за 2016 рік у порівнянні з 2015 роком на 2-х аркушах.

Начальник громадської приймальні міської ради                              Л.П. Пашук

