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ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ                                                                                                    «УЧАСНИКИ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ «ЩИТ»                                                                вул. Київська, 180, м. Прилуки, Чернігівська область, Україна, тел. (095) 666-05-36, код  ЄДРПОУ /ДРФО 39792772; ел. адреса: shieldATO@i.ua. 
Вих. № 172/1  від 27.01.2017 р.
Громадська Організація надає звіт за використання коштів надані МІСЬКОЮ ЦІЛЬОВОЮ ПРОГРАМОЮ «Фінансова підтримка Громадської Організації «Учасники Антитерористичної Операції  «ЩИТ» на 2016-2018 роки».

Станом на 01 січня 2017 року наша Організація налічує понад 240 осіб. При Організації створено і працює чотири робочі групи  різних напрямків діяльності, а також волонтерський центр, який нараховує 6 волонтерів. Організація бере активну участь у розв'язанні проблем ветеранів війни (АТО), інвалідів війни (АТО) та учасників антитерористичної операції пов'язаних з поліпшенням матеріально-побутових умов, організацією культурного дозвілля, сприяє посиленню соціального захисту членів громадської організації, здійснює підтримку їх громадської діяльності, тісно співпрацює з громадськими організаціями міста, області, всієї України та органами місцевого самоврядування .

Ставимо Вас до відома, що за 2016 рік з суми 45000 грн.  виділеною нам було використано 44976 грн. 
З них: на матеріальні потреби (канцтовари, банер інформаційний та інше..): 2790,00 грн.

закупівля квітів, вінків на пам’ятні дні, поховання померлих та загиблих побратимів: 2950,00 грн.

матеріальна допомога (50% комунальних послуг 2-ом сім’ям померлих побратимів, поховання, тяжкі стаціонарні лікування…): 19170,00 грн.

відрядження Правління Організації (Київ, Чернігів): 1980,00 грн.

касовий та військовий збір, податки: 1445,00 грн.

національно-патріотичне виховання (музей АТО, відвідування місць бойової та історичної слави, музеїв дітьми членів Організації та шкіл міста, проведення  зустрічей дітей шкіл з АТОвцями на базі Організації): 16652,00 гр.

Голова Правління ГО «Учасники АТО «ЩИТ»                         П.М. Красноок
