ПРОТОКОЛ № 1
засідання постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян

м.Прилуки








20 січня 2017 року

Присутні:  члени комісії:  Волошин Д.О., Драчук В.В., Сакадьол П.О.
Відсутні члени комісії: Гавриш О.М., Кіча В.В.
Запрошені та присутні: Секретар Прилуцької міської ради Шамрай А.В., начальник юридичного відділу Прилуцької міської ради Горбач В.Г.
У зв’язку з відсутністю на засіданні секретаря комісії Гавриша О.М. голова комісії Драчук В.В. запропонував доручити ведення протоколу Сакадьолу П.О.

ГООЛОСУВАЛИ:

«За» - 3

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято.

УХВАЛИЛИ: доручити ведення протоколу засідання комісії Сакадьолу П.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про  внесення змін до Регламенту Прилуцької міської ради 7 скликання щодо відкритого поіменного голосування.
РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

 1. СЛУХАЛИ: Секретар Прилуцької міської ради Шамрай А.В. повідомив, що в Прилуцькій міській раді впроваджується система електронного голосування "Розумна рада".
Драчук В.В. зазначив, що для можливості використання зазначеної системи у роботі ради необхідно внести відповідні зміни до Регламенту Прилуцької міської ради 7 скликання. Запропоновано внести пропозицію щодо включення розгляду даного питання до порядку денного сесії міської ради, підготувати та запропонувати до розгляду міської ради проект рішення щодо внесення зміни до Регламенту Прилуцької міської ради, виклавши статті 53 та 56 Регламенту у новій редакції та доповнивши статтею 56-1, а також затвердити Положення про організацію роботи та порядок застосування системи електронного голосування «Розумна Рада» в Прилуцькій міській раді.

ГООЛОСУВАЛИ:

«За» -  3
«Проти» -  0
«Утримались» -  0
Рішення прийнято.

УХВАЛИЛИ: Ініціювати Прилуцькою міською радою розгляд проекту рішення щодо внесення змін до Регламенту Прилуцької міської ради 7 скликання, затвердженого рішенням Прилуцької міської ради (3 сесія 7 скликання) №3 від 04 грудня 2015 року, виклавши статті 53 та 56 Регламенту у новій редакції та доповнивши статтею 56-1, та щодо затвердження Положення про організацію роботи та порядок застосування системи електронного голосування «Розумна Рада» в Прилуцькій міській раді. Затвердити та подати на розгляд Прилуцької міської ради проект рішення про внесення змін до Регламенту Прилуцької міської ради та проект рішення про затвердження Положення про організацію роботи та порядок застосування системи електронного голосування «Розумна Рада» в Прилуцькій міській раді у запропонованій редакції.
Голова комісії                                                           
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Протокол вів
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