ПРОТОКОЛ

28.11.2016 №16
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань будівництва, земельних відносин, екології

та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Тютюнник І.В.
Заступник голови комісії - Дуденок О.М.
Секретар комісії – Ілюхін А.В.

Члени комісії: Назім В.І., Шевель О.М.
Відсутні:

Члени комісії: Пахомов Д.А., Рожко М.В.
Запрошені:

Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради;
Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради;
Красноок П.М. – голова правління ГО «Учасники АТО «ЩИТ»;

Федоренко А.А. – учасник бойових дій.

Порядок денний:
1. Розгляд проектів рішень, що вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії.
По першому питанню:

СЛУХАЛИ:

Тютюнника І.В., який запропонував розглянути проекти рішень міської ради, що вносяться на розгляд депутатів на черговому пленарному засіданні.

ВИСТУПИЛИ:
Севастьянов Р.В., який повідомив, що 19.11.2016 було здійснено процедуру розподілу шляхом жеребкування земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлових будинків, господарських будівель і споруд між учасниками АТО.

Розподіл земельних ділянок здійснювався у межах територій по пров.Валентика ( в районі в/м №12, та в/м №17) та на розі вулиць Гвардійської та Перемоги.

Всього у межах вказаних територій здійснювався розподіл 146 земельних ділянок загальною площею 11,83 га. Розподіл здійснювався на відповідну кількість учасників АТО, які зверталися до міської ради щодо отримання земельних ділянок у 2014-2016 роках, у відповідності до дат надходження заяв. Розподіл ділянок здійснювався комісією, утвореною розпорядженням міського голови, у складі 5 чоловік.

З урахуванням пропозицій учасників АТО, а також громадських організацій, до яких входять громадяни відповідної категорії, першочергове право на отримання земельних ділянок надано 8 членам сімей загиблих та померлих учасників АТО.

Результати роботи комісії оформлено у вигляді акта, який подано для затвердження міському голові. Після проведення жеребкування 3 учасники АТО відмовилися від оформлення прав на земельні ділянки, 2 учасники виявили бажання здійснити обмін земельними ділянками.
Відділом комунальної власності підготовлено проект рішення міської ради «Про надання земельних ділянок учасникам АТО», відповідно до якого пропонується взяти акт роботи комісії до відома та дозволити громадянам розробку документації із землеустрою на отримані за результатами жеребкування земельні ділянки.

Проект рішення пропонується унести на розгляд депутатів міської ради у ході пленарного засідання ради 29.11.2016.

Севастьянов Р.В., який повідомив, що  за результатами жеребкування 2 учасники АТО бажають обміняти отримати земельні ділянки на ділянки у межах території по вул.Густинській. На дану територію виготовлено та затверджено детальний план. Чи можливо даним учасникам АТО провести обмін земельних ділянок, отриманих за результатами жеребкування, на земельні ділянки по вул. Густинській за будь-яким бажаним ними місцями розташування.
Красноок П.М., який повідомив, що учасники АТО, які входять до складу 
ГО «Учасники АТО «ЩИТ», не будуть заперечувати проти такого обміну. Крім того зазначено, що міській раді доцільно інформувати учасників АТО через ЗМІ про можливість отримати земельні ділянки по вул. Густинській. У разі, коли кількість бажаючих буде перевищувати кількість ділянок, буде доцільно застосовувати процедуру жеребкування при їх розподілі.
Севастьянов Р.В., який повідомив, що до міської ради звернулась Задорожна Марія Федорівна стосовно надання їй присадибної земельної ділянки у межах міста, як члену сімї померлого учасника АТО Задорожнього Віктора Володимировича. Задорожній В.В., як учасник АТО, до міської ради по питанню отримання земельної ділянки не звертався. Яким чином у даному випадку задовольняти дане звернення, так як Задорожна М.Ф. не надала документи, що засвідчують факт поширення на неї дії статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».
Красноок П.М., який повідомив, що члени ГО «Учасники АТО «ЩИТ» не заперечуватимуть проти отримання Задорожною М.Ф. земельної ділянки у межах міста першочергово.
Тютюнник І.В., який запропонував обговорити інші проблемні питання, які уносяться на розгляд ради.
Красноок П.М., який повідомив, що проектом рішення «Про вирішення питань землекористування», який уноситься на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії,  пропонується дозволити ПАТ «Укрнафта» (м. Київ, Шевченківський р-н., пров.Несторівський, 3-5, код згідно з ЄДРПОУ 00135390) проведення будівельних робіт з реконструкції існуючої АЗС та встановлення стаціонарного газового модуля, у межах орендованої земельної ділянки площею 3317 кв.м. по вул. Гвардійській, 67.

З урахуванням того, що поблизу АЗС отримають земельні ділянки учасники АТО для будівництва житла, чи не вплине проведення будівельних робіт на збільшення захисних зон навколо станції. Голові комісії надано відповідне звернення ГО «Учасники АТО «ЩИТ».

Севастьянов Р.В., який повідомив, що, з урахуванням висновку управління містобудування та архітектури міської ради, даного за результатами розгляду звернення ПАТ «Укрнафта», відповідний дозвіл може бути наданий за умови, що нове будівництво не призведе до збільшення існуючої охоронної зони.
Івченко В.В., Севастьянов Р.В., які повідомили, що проблемними є також питання щодо надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок, що перебувають у оренді Кутової Т.Ф. по вул. Боброва, 66, з метою їх подальшого викупу, а також надання ТОВ «Сервіс» дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для обслуговування об’єктів нерухомості по вул. Котляревського, 64. По даних питаннях надано необхідні пояснення і зазначено, що вони обговорювалися на засіданні комісії від 16.11.2016 та на спільному засіданні депутатських комісій, проте остаточного рішення по їх вирішенню не сформовано.

Назім В.І., Тютюнник І.В., Шевель О.М., які висловили свої думки щодо вирішення зазначених питань.

Тютюнник І.В., який зазначив, що доцільно повернутися до розгляду даних питань під час пленарного засідання міської ради.

УХВАЛИЛИ:

1. Унести проект рішення міської ради «Про надання земельних ділянок учасникам АТО» на розгляд депутатів міської ради у запропонованій редакції.

Голова комісії








І.В.Тютюнник
Секретар комісії








А.В.Ілюхін
