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Про звернення до Прем’єр – міністра України 

ГРОЙСМАНА В.Б., голови Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг ВОВКА Д.В.,

народних депутатів України ДУБІЛЯ В.О. та 

ДМИТРЕНКА О.М.

Відповідно до статті 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію секретаря міської ради ШАМРАЯ А.В. щодо зміни тарифів на електричну енергію, яка відпускається на потреби зовнішнього освітлення населених пунктів, міська рада 
ВИРІШИЛА:


1. Звернутися до Прем’єр – міністра України ГРОЙСМАНА В.Б., голови  Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг ВОВКА Д.В., народних депутатів України ДУБІЛЯ В.О. та ДМИТРЕНКА О.М. щодо розгляду звернення та вжиття заходів (текст звернення додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства та управління комунальним майном (ГЛУЩЕНКО О.Є.).

Міський голова







           О.М. ПОПЕНКО
ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Прилуцької міської ради  сьомого скликання 

щодо зміни тарифів на електричну енергію, яка відпускається 

на потреби зовнішнього освітлення населених пунктів


Депутати Прилуцької міської ради висловлюють стурбованість щодо ситуації, яка склалася унаслідок скасування Постанови Національної комісії регулювання електроенергетики України від 22 жовтня 2004 року № 1030 „Про Порядок диференціювання за годинами доби тарифів на електроенергію, яка використовується для зовнішнього освітлення населених пунктів“.


Постановою передбачалося, що розрахунки за електричну енергію, яка відпускається на потреби зовнішнього освітлення, здійснюються за єдиним роздрібним тарифом відповідного класу напруги із застосуванням коефіцієнта 0,25 у межах зон доби.


З 1 березня 2016 року набрала чинності постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 28.12.2015 № 3141 „Про внесення змін до Порядку диференціювання за годинами доби тарифів на електроенергію, яка використовується для зовнішнього освітлення населених пунктів, затвердженого постановою Національної комісії регулювання електроенергетики України від 22 жовтня 2004 року № 1030“, згідно з якою коефіцієнт було підвищено до 0,6. Таким чином, відбулось суттєве збільшення витрат з місцевих бюджетів на вуличне освітлення - в 2,4 рази.


З 01 січня 2017 року набрала чинності постанова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 15.12.2016 № 2210, якою взагалі було скасовано постанову Національної комісії регулювання електроенергетики України від 22 жовтня 2004 року № 1030.

Споживання електроенергії на потреби зовнішнього освітлення міста Прилуки у 2017 році становить 1 млн. 246 тис. кВт/год. У разі застосування попереднього коефіцієнту, з міського бюджету необхідно виділити кошти у розмірі 1 млн. 200 тис. грн., за умови діючого тарифу, у міському бюджеті необхідно передбачити кошти у сумі 2 млн. 205 тис. грн. Таким чином, тільки за один рік на оплату зовнішнього освітлення місто втрачатиме 1 млн. грн. 


Слід зазначити, що підвищення тарифу веде до додаткового навантаження на місцевий бюджет, до неповноцінного зовнішнього освітлення вулиць у нічну пору доби, росту рівня злочинності, підвищення аварійності дорожнього руху, соціальної напруги серед населення міста.


Враховуючи вищевикладене, просимо Вас невідкладно ініціювати розгляд питання про скасування постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 15.12.2016 № 2210 „Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Національної комісії регулювання електроенергетики України від 22.10.2004 № 1030“.

Сподіваємося на державну підтримку, розуміння місцевих проблем та створення умов для розвитку міста.

Міський голова 







О.М.ПОПЕНКО
