ПРОТОКОЛ

      20.12.2016 №13
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін

Склад комісії: 6 чоловік
Присутні:

Голова комісії – Яценко Є. М.
Секретар комісії – Шабалтас М. М.

Члени комісії: Мазуренко В. Г., Козик О. Д.,  Руденко І. Г., Ковнір О. С.
      Запрошені: 

Міський голова Попенко О. М., заступник міського голови Котляр Р. П., секретар міської ради Шамрай А. В., начальник фінансового управління Ворона О. І., начальник управління освіти Вовк С. М., начальник управління праці та соціального захисту населення Малиш Г. П., головний лікар КЗ «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Слободенюк Л. В., головний лікар ПЦМЛ Івченко Л. В., директор КП «ТК Прилуки» Павлютіна І. М., головний лікар Прилуцької дитячої лікарні Погоріла Я. В., директор КП шкільного харчування «Шкільний» Бублик Н. І.

Присутні: 

депутати Прилуцької міської ради Копачевський В. І., Правосуд О. М., Глущенко О. С., Драчук В. В., Назім В. І.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про стан фінансування медичної галузі міста в 2017 році.
По першому  питанню:
СЛУХАЛИ: 
Ворону О. І, яка поінформувала, що власних надходжень міського бюджету на 2017 рік планується у сумі 192,6 млн. грн. Дефіцит коштів на виплату заробітної плати по освіті та медичній галузі складає 54 млн. грн. особливо складна ситуація з медичною галуззю, адже на виплату зарплат не вистачає 1,6 млн. грн. щомісяця. Крім того цю ситуацію ускладнює ще й реверсна дотація, яка становить більше 12 млн. грн., яку місто повинно віддавати до державного бюджету.
Івченко Л. В. повідомила, що медична субвенція з державного бюджету складає 48,8 млн., тоді як повний кошторис на забезпечення цієї галузі міста складає 78,8 млн. З метою мінімізувати видатки на медицину прийнято рішення перевести центральну міську лікарню з триразового на дворазове харчування. Та найболючіше питання забезпечення заробітною платою не вирішено. Загальний фонд заробітної плати на 2017 рік, враховуючи підвищення мінімальної зарплати до 3200 грн. складає 59 млн.460 тис. грн. штат складає 1072 одиниці. Крім того в міському бюджеті на 2017 рік  потрібно передбачити 9,8 млн. грн. на комунальні платежі, 1,5 млн. грн. на забезпечення інсуліном інсулінозалежних громадян міста, 800 тис. грн. на пільгові ліки, 1,7 млн. грн. на харчування. Таким чином дефіцит по заробітній платі медичним працівникам міста за попередніми розрахунками складає 15,5 млн. грн. 
Ворона О. І. повідомила, що відповідно до норм Бюджетного кодексу, видатки місцевих бюджетів на охорону здоров’я враховані в медичній субвенції, яка визначається на основі формульних розрахунків за єдиними підходами для усіх територій, виходячи з фінансового нормативу бюджетної забезпеченості та коригуючих коефіцієнтів у розрахунку на одну особу. Крім того є Постанова КМУ, відповідно до якої департамент фінансів Чернігівської ОДА рекомендує вжити заходів щодо упорядкування штатної чисельності працівників медичної галузі у межах затверджених асигнувань з державного бюджету.
Івченко Л. В., яка зауважила, що якщо  дотримуватися  Постанови КМУ № 1024, то під скорочення потрапляє 320 штатних одиниць. Відповідно це за собою тягне погіршення якості надання медичних послуг та руйнування структури мережі медичних закладів. Також, враховуючи те, що Прилуки визначені  центром госпітального округу, необхідно по максимуму зберегти кваліфікований персонал.
ГОЛОСУВАЛИ:

 На голосування поставлено пропозицію «Зважаючи на дефіцит по заробітній платі медичним працівникам, враховуючи Постанову КМУ від 25.11.2015 № 1024 «Про затвердження нормативу забезпечення стаціонарними лікарняними ліжками у розрахунку на 10 тис. населення» з метою забезпечення надання своєчасної та якісної медичної допомоги,  рекомендувати міському голові, профільному заступнику та головним лікарям медичних закладів міста оптимізувати штати та провести скорочення 50 посад».

“ЗА”-5,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-1.

УХВАЛИЛИ:

Зважаючи на дефіцит по заробітній платі медичним працівникам, враховуючи Постанову КМУ від 25.11.2015 № 1024 «Про затвердження нормативу забезпечення стаціонарними лікарняними ліжками у розрахунку на 10 тис. населення» з метою забезпечення надання своєчасної та якісної медичної допомоги,  рекомендувати міському голові, профільному заступнику та головним лікарям медичних закладів міста оптимізувати штати та провести скорочення 50 посад.
Голова комісії  



                                         Яценко Є. М.

Секретар комісії 





      Шабалтас М. М.

