ПРОТОКОЛ № 1
засідання ініціативної групи 

по формуванню нового складу громадської ради
при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради
від 2 лютого 2017 року






місто Прилуки
Голова:

голова громадської ради при виконавчому комітеті 



Прилуцької міської ради Руденко Олександр Валентинович

Протокол веде: 
завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради, 


секретар громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради  Александрова Олена Віталіївна
Присутні:

РУДЕНКО Олександр Валентинович – голова громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради; голова Прилуцького козацького полку Міжнародної громадської організації “Козацтво Запорозьке”;
БУКОНКІН Юрій Володимирович – голова Прилуцького міськрайонного добровільного товариства Спілки „Чорнобиль”;
ГОЛОВАНЬ Олексій Анатолійович – член Правління Громадської організації “Нова Держава”;
ДЕМ’ЯНЕНКО Олег Андрійович – голова Прилуцької міськрайонної спілки ветеранів Афганістану при УСВА;
ДЕНИСЕНКО Валентин Дмитрович – член громадського формування з охорони громадського порядку “Козацька Варта”;
ДОРОШЕНКО Олексій Олександрович – член комітету самоорганізації населення №2 Заудаївського мікрорайону;
НЕЖИБОРЕЦЬ Володимир Валентинович – член Прилуцького міського осередку Всеукраїнської громадської організації „Ніхто крім нас”;
ОХРІМЕНКО Олена Миколаївна – голова громадської організації “Прилуцька міська організація Товариства Червоного Хреста України”;
Відсутня

ЗАГОЛІЙ Тетяна Спиридонівна – заступник голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради; голова Прилуцької міської організації Профспілки працівників освіти і науки України.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про ознайомлення ініціативної групи з поданими документами делегатів від інститутів громадянського суспільства (громадські організації, громадські формування, профспілкові комітети, комітети самоорганізації населення) для участі в установчих зборах та обрання їх до громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на 2017-2018 роки.
Доп. Александрова Олена Віталіївна – секретар громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради; завідувач сектора  інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради.
СЛУХАЛИ: 
Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який ознайомив присутніх з порядком денним засідання ініціативної групи.

Запросив доповідача, завідувача сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради, Александрову Олену Віталіївну  детально ознайомити присутніх з документами поданими інститутами громадянського суспільства по формуванню нового складу громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Запропонував членам ініціативної групи ознайомитися з пакетом документів делегатів від інститутів громадянського суспільства (громадські організації, громадські формування, профспілкові комітети, комітети самоорганізації населення) для участі в установчих зборах по формуванню нового складу громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на 2017-2018 роки, які відбудуться 23 лютого о 14:00 у сесійній залі Прилуцької міської ради.
ВИСТУПИЛИ:
Завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради, Александрова Олена Віталіївна, яка ознайомила членів ініціативної групи з сорока одним пакетом документів поданих від  інститутів громадянського суспільства, які виявили бажання прийняти участь в установчих зборах по формуванню нового складу громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на 2017-2018 роки.

Акцентувала увагу присутніх, що підготовка до проведення установчих зборів ведеться відповідно до чинного законодавства, а саме постанови Кабінету Міністрів України від 8 квітня 2015 року № 234 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 року № 976 від 3 листопада 2010 року № 996».
Наголосила, що відповідно до постанови КМУ громадська рада не може становити більш як 35 осіб.
Шляхом рейтингового голосування на установчих зборах 23 лютого будуть обрані 35 осіб нового складу громадської ради. У разі припинення будь-якою особою членства у громадській раді її місце займає наступний за черговістю кандидат до складу громадської ради, який набрав найбільшу кількість голосів за результатами проведення рейтингового голосування на установчих зборах. 
Голосування може бути як відкрите так і закрите.
ВИРІШИЛИ:
Члени ініціативної групи за результатами перевірки документів, одноголосно прийняли рішення про допущення всіх кандидатур (сорок один) від інститутів громадянського суспільства до участі в установчих зборах.
Доручити завідувачу сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Александровій Олені Віталіївні:

- розробити проект бюлетня для закритого рейтенгового голосування;
- запросити начальника юридичного відділу міської ради Горбач Валентину Григорівну на наступне засідання ініціативної групи.
Засідання ініціативної групи провести 13 лютого 2017 року.
Головуючий






О.В.Руденко 

Секретар 







О.В.Александрова
