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	м. Прилуки
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	16


Про звернення до 

Кабінету Міністрів України 

та Міністерства охорони здоров’я України 

щодо ситуації із забезпеченням ліками 

пільгової категорії населення м.Прилуки

Відповідно до статті 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію депутата Прилуцької міської ради       РОЖКА М.В., міська рада 

ВИРІШИЛА:
1.Звернутися до Кабінету Міністрів України та Міністерства охорони здоров’я України щодо ситуації із забезпечення ліками пільгової категорії населення м.Прилуки (текст звернення додається).

2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони  прав, свобод і законних інтересів громадян       (ДРАЧУК В.В.).
Міський голова                                                                                   О.М.ПОПЕНКО

ЗВЕРНЕННЯ 

Прилуцької міської ради Чернігівської області 

до Кабінету Міністрів України та Міністерства охорони здоров’я України
В м. Прилуки Чернігівської обл. на початку 2017 року виникла критична ситуація із забезпеченням ліками пільгових категорій населення. Аптека №190, яка забезпечує відпуск медичних препаратів за пільговими рецептами, в кінці січня 2017 року припинила видавати пільгові ліки, посилаючись на їх відсутність. 

Без життєво необхідних препаратів залишається 17 тисяч жителів             м.Прилуки, котрі потерпають від тяжких недугів. У їх числі – учасники АТО, хворі на цукровий діабет та інші захворювання, що потребують постійного вживання лікарських препаратів.

Станом на сьогодні в аптеках м. Прилуки не вистачає не тільки пільгових ліків, а й препаратів гіпертонічної групи, серцево-судинних та таблеток від цукрового діабету, які реалізуються населенню за повну вартість. Постачання цих препаратів до аптек м. Прилуки з обласних складів припинилося на початку 2017 року.

Така ситуація із забезпеченням ліками негативно позначається на здоров’ї населення та призводить до соціальної напруги.
Як представники місцевого самоврядування, ми не можемо стояти осторонь актуальних проблем, які хвилюють людей.
Звертаючись до Кабінету Міністрів України та Міністерства охорони здоров’я України, вимагаємо негайно забезпечити життєво необхідними лікарськими препаратами за пільговими рецептами в повному обсязі відповідні категорії населення м.Прилуки.

Закликаємо Кабінет Міністрів України та Міністерство охорони здоров’я України прислухатися до проблем людей на місцях і негайно врегулювати проблему із забезпеченням населення м. Прилуки пільговими ліками!
                                                                                Ухвалене на 23 сесії 
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