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Постійна депутатська комісія з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Прилуцької міської ради розглянула висновки та рекомендації постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів від 8 лютого 2017 року, 
Стосовно пункту 7 зазначених висновків та пропозицій, комісія прийшла до висновку:
У відповідності до статті 32 діючого Регламенту Прилуцької міської ради відділ інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради повинен надавати в постійні комісії депутатам міської ради завізовані проекти рішень не пізніше як за 7 днів до відкриття пленарного засідання сесії міської ради. Виконання вимог зазначеної статті Регламенту забезпечує можливість розгляду проектів рішень до відкриття пленарного засідання сесії. Згідно частин 4, 10 та 11 статті 47 ЗУ "Про місцеве самоврядування в Україні" та статті 99 Регламенту Прилуцької міської ради за результатами розгляду проектів комісії готують висновки і рекомендації, які підлягають обов'язковому розгляду органами, підприємствами, установами, організаціями, посадовими особами, яким вони адресовані. Оскільки такі висновки та рекомендації стосуються проектів рішень Прилуцької міської ради та адресовані цій раді, то вони повинні бути нею ж і розглянуті під час пленарного засідання. Голосування з приводу формування порядку денного сесії є процедурним, такі рішення є  ухваленими, якщо за них проголосувало більшість від присутніх в сесійній залі депутатів.
Враховуючи вищезазначені висновки, комісія рекомендує головуючому під час проведення пленарного засідання обов’язково повідомляти депутатів про наявність висновків та рекомендацій постійних депутатських комісій та про їх зміст. Якщо такі висновки та рекомендації стосуються порядку денного, то вони оголошуються під час формування порядку денного, якщо ж такі висновки та пропозиції стосуються проекту рішення міської ради, вони оголошуються під час розгляду та обговорення такого проекту рішення.
Стосовно пункту 8 зазначених висновків та пропозицій, комісія прийшла до висновку:

Пунктом 6 частини 2 статті 19 ЗУ "Про статус депутатів місцевих рад" передбачено право депутата місцевих рад вносити  на  розгляд  ради  та її органів проекти рішень з питань, що належать до їх відання, поправки до них. Згідно статті 25 Регламенту Прилуцької міської ради пропозиції з питань порядку денного пленарного засідання сесії міської ради можуть уноситися міським головою, постійними комісіями, депутатами міської ради, фракціями міської ради,  виконавчими органами міської ради, загальними зборами громадян та  в порядку місцевої ініціативи. Під пропозицією з питань порядку денного слід розуміти не лише пропозицію щодо включення питання до порядку денного сесії міської ради а й можливість подання проекту рішення міської ради з такого питання.
Оскільки стаття 42 ЗУ "Про місцеве самоврядування в Україні" покладає функції по організації роботи міської ради та керівництву апаратом ради на міського голову, то міський голова спрямовує відповідний проект профільному заступнику міського голови або до відповідного структурного підрозділу, які у свою чергу у відповідності до вимог статей 27-29 Регламенту опрацьовують матеріали та готують їх до розгляду на сесії та забезпечують оприлюднення проектів рішень у відповідності до вимог діючого законодавства.
З метою забезпечення чіткої організації роботи міської ради та її апарату комісія рекомендує міському голові та секретарю ради посилити контроль за дотриманням посадовцями апарату міської ради норм законодавства та Регламенту.
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