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№___
Про звернення Прилуцької міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Бюджетного кодексу України в частині справедливого розподілу сплачених податків підприємствами тютюнової галузі між державним бюджетом та бюджетами місцевого самоврядування,  на території яких розміщено виробничі підрозділи тютюнових компаній
Відповідно до статті 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись статтями 5, 7, 15, 29, 64, 69¹ Бюджетного кодексу України, з метою забезпечення дотримання інтересів територіальної громади міста Прилуки в бюджетній сфері міська рада
ВИРІШИЛА:
1. Направити звернення Прилуцької міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Бюджетного кодексу України в частині справедливого розподілу сплачених податків підприємствами тютюнової галузі між державним бюджетом та бюджетами міст на території яких розміщено виробничі підрозділи тютюнових компаній (додається).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін (ЯЦЕНКО Є.М.).
Міський голова







О.М.ПОПЕНКО

Звернення

Прилуцької міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Бюджетного кодексу України в частині справедливого розподілу сплачених податків підприємствами тютюнової галузі між державним бюджетом та бюджетами міст на території яких розміщено виробничі підрозділи тютюнових компаній
Одним з головних чинників успішності здійснення реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади є забезпечення фінансової самодостатності територіальних громад. Це, в свою чергу, має підвищити ефективність здійснення органами місцевого самоврядування своїх повноважень та забезпечити поступальний розвиток й поліпшення середовища життєдіяльності територіальних громад.

Одним з принципів реформи є підтримка державою місцевого самоврядування та партнерська суть стосунків між державою та громадами. Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні» від 01 квітня 2014 року № 333-р на органи місцевого самоврядування в Україні покладається певний спектр повноважень.

Серед них як соціальні зобов’язання перед громадянами — членами територіальних громад, так і забезпечення місцевого економічного розвитку. При цьому, для здійснення своїх повноважень органами місцевого самоврядування в розпорядженні громади мають бути наявні відповідні необхідні для цього ресурси. Таким чином, кожна громада повинна бути забезпечена можливістю посилювати свою матеріальну спроможність.

Серед іншого, місцеві бюджети наповнюються податковими надходженнями, найбільшу питому вагу яких становить податок на доходи фізичних осіб (ПДФО). В 2017 році  місцевий бюджет міста Прилуки втратить сплату близько 12 мільйонів гривень податку на доходи фізичних осіб. Втрата сплати частини ПДФО  зумовлена   перереєстрацію торгових представників ПрАТ “А/Т тютюнова компанія “В.А.Т - Прилуки” з міста Прилуки  за фактичним  місцем  їх роботи.  Таким чином місто втратило значну частину ПДФО сплаченого  ПрАТ “А/Т тютюнова компанія “В.А.Т - Прилуки” в місцевий бюджет. 
Серед напрямків децентралізації влади, анонсованої першими особами держави, в тому числі, Президентом, главами Уряду та окремими міністрами, була бюджетна децентралізація, що цілком відповідає потребам часу та становища. Адже місцеве самоврядування не може функціонувати без належного фінансового забезпечення. Проте насправді у громад часто відбираються фінансові ресурси. ПрАТ “А/Т тютюнова компанія “В.А.Т - Прилуки” за 2016 рік в державний бюджет сплатила 12 млрд 600 млн гривень податків, а в місцевий бюджет - всього 33 млн. гривень. В 2017 році місто Прилуки порівняно з 2016 роком планується отримати на 12 млн. гривень менше надходжень в місцевий бюджет від тютюнової фабрики. Яскравим прикладом є ситуація, яка склалася із відверто несправедливим та непропорційним розподілом надходжень сплачених податків підприємствами тютюнової галузі між державним бюджетом та бюджетами міст на території яких розміщено виробничі підрозділи тютюнових компаній. 

Враховуючи викладене, просимо внести зміни до Бюджетного кодексу України з метою передбачити, що до доходів бюджетів місцевого самоврядування на території яких розміщено виробничі підрозділи тютюнових компаній належить відрахування 5 % від загальної суми сплачених загальнодержавних податків підприємствами тютюнової галузі.
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