Віковий склад наречених
Споконвік люди закохувалися та одружувалися в будь-якому віці.

У 2016 році в області створено більше 5 тис. нових сімей. Жінки здебільшого беруть шлюб у більш молодшому віці, ніж чоловіки. Середній вік нареченого при вступі до шлюбу складав 32 роки, нареченої  – 30.  Найвища шлюбна активність серед жінок традиційно припадає на 20–24 роки, а чоловіки найчастіше одружуються у віці 25–29 років. Саме в цьому віці була майже третина всіх наречених. Частка наречених у віці 60 років і старше є незначною (3% – чоловіки та 2% – жінки).
Наймолодшою нареченою була 14-річна дівчина, а нареченими – два                17-річні юнаки. Найстаршій нареченій виповнилося 79 років, нареченому –          95 років.

Переважна  більшість (94%) жінок наймолодшої вікової групи (19 років і менше) одружилися із чоловіками, старшими за себе. Чоловіки цієї вікової групи, хоча й віддають перевагу старшим жінкам (таких 44%), усе ж таки досить часто (майже половина чоловіків) одружуються  з однолітками або беруть молодшу за віком дружину (7%). Зі збільшенням віку зростає частка чоловіків, які обирають молодших за себе жінок.

Максимальна різниця у віці між одруженими, де чоловік був набагато старший за дружину, складала 54 роки. Серед подружніх пар, де старшою була жінка, найбільша різниця становила 33 роки. 
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