ПРОТОКОЛ
06.03.2017 № 1
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань житлово–комунального господарства та управління комунальним майном
Присутні:
Голова комісії – Глущенко О.Є.
Секретар комісії – Задорожня С.В..

Члени комісії: Копачевський В.І., Кашпур І.В. 
Відсутні : 

Третяченко Д.В., член комісії

Запрошені:

Попенко О.М., міський голова, Котляр Р.П., заступник міського голови, Созінов О,С., начальник управління ЖКГ , Ященко А.М., начальник управління капітального будівництва міської ради; 

Мазуренко В.Г., Рожко М.В. - депутати міської ради;

підприємці, відповідальні за виконання  з асфальтування та ремонту  доріг міста у 2016 році: Барнаш Д.В., Демченко А., Дудинець К.К., Козенко М.М.,  Ковтун О.С.,  Міщенко С.М.,  Симонян А.А., Тарасенко Ю.П. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
 Про поточний гарантійний ремонт доріг у 2017 році
СЛУХАЛИ:
           Інформацію начальника управління капітального будівництва Прилуцької міської ради Ященка А.М., який говорив про те, що комісія  у складі: Котляра Р.П., Созінова О.С., Ященка А.М., Ніязова Р.Ю.  спільно з підприємцями, відповідальними за ремонт доріг міста, працювала 28.02.2017 р., 01.03.2017 р. та 03.03.2017 р. Комісією було складено та підписано 3 дефектні акти, а також виготовлено технологічні карти поточного ремонту  доріг міста (Додаток. 29 арк.). Ященко А.М. повідомив, що всі підприємці, причетні до даної справи згодні усунути за власні кошти ті дефекти, які виникли по їх вині.
ВИСТУПИЛИ:
Попенко О.М., міський голова, говорила що не зовсім згодна з висновками комісії, бо ям на дорогах значно більше, ніж показано у технологічних картах

Ященко А.М. запросив усіх долучитися і ще раз перевірити правильність висновків комісії.

Рожко М.В. зацікавився тим, як саме будуть виконуватися роботи по усуненню недоліків на дорогах міста під час виконання ремонтних робіт.  

Козенко М.М. та інші підрядники  запевнили, що всі недоліки  будуть усунені.

Кашпур І.В. говорив про те, що дороги  знаходяться у плачевному стані. З'явилися нові великі ями, які несуть загрозу водіям  та вніс пропозицію не чекати поки розпочнуться ремонтні роботи на дорогах, а вже зараз засипати їх щебенем. Кашпур І.В. також запропонував закріпити за кожним  виконавцем окремі ділянки дороги, відремонтувати їх і  постійно підтримувати їх у належному стані.

Барнаш Д.В. сказав, що пропозиція Кашпура І.В. заслуговує на увагу, але для цього потрібно не ямковий ремонт виконувати, а ремонтувати її капітально.

Рожко М.В. повністю підтримав попереднього виступаючого.

Котляр Р.П. повідомив, що коштів на капітальний  ремонт доріг не вистачить. Він закликав спочатку виправити помилки, допущені у минулому році, згідно складених комісією дефектних актів та технологічних карт, а потім уже робити карти доріг.

Рожко М.В. висловив думку про те, щоб взяти кошти в борг і повністю відремонтувати дороги, а в дворах багатоповерхових будинків поки що залишити все як є.   

Барнаш Д.В. вважає, що в даний час потрібно негайно виконати гарантійний ремонт, а далі, після виділення коштів – поточний, потім можна говорити і про капітальний.

Глущенко О.Є. нагадав, що підрядні організації від своїх зобов'язань не відмовляються, нехай виправляють помилки, а великі ями на дорогах, як він вважає, потрібно ремонтувати негайно.

Попенко О.М. говорила про те, що, після проведеного  спеціалістами обстеження, нові ями на дорогах можуть в подальшому ще з'явитися, у зв'язку з частими змінами погодних умов.  Тому міський голова запропонувала продовжити обстеження стану  асфальтного покриття на дорогах міста, з метою виявлення нових його пошкоджень, ще раз досконально перевірити висновки попередні, і, в разі необхідності, технологічні карти поновити, а старі ями на дорогах виступаюча пропонує закрити негайно.  

Ященко А.М. сказав, що можна виділити кошти дотендерні і закрити ями уже зараз.

Козенко М.М. запропонував запустити завод по виготовленню асфальту необхідної кількості  для  роботи всіх підприємців. 

Рожко М.В. звернув увагу присутніх на стан дороги під залізничним мостом на шляху до мікрорайону»Рокитний»  і визначитися з тим, як, яким чином і коли там відновити пошкоджену дорогу.

Котляр Р.П., Барнаш Д.В. поділилися своїми думками про те, як можна виправити проблему, яка склалася навколо дороги під вищезазначеним залізничним мостом.  
Члени комісії Копачевський В.І., Задорожня С.В.   запропонували дефектні акти та технологічні карти, складені комісією, взяти до уваги та продовжити обстеження, з метою виявлення нових пошкоджень дорожнього покриття;

Кашпур І.А. вніс пропозицію включити до комісії по обстеженню асфальтного покриття депутатів міської ради;

Ященко А.М. запропонував  до роботи по обстеженню дорожнього  покриття   підключитися всім бажаючим.
УХВАЛИЛИ:
-Дефектні акти та технологічні карти, складені комісією 28.02.2017 р., 01.03.2017 р., 03.03.2017 р., взяти до уваги;

-Продовжити обстеження, з метою виявлення нових пошкоджень дорожнього покриття;

-Закрити великі ями терміново, виконавши при цьому дотендерну процедуру на 190 тис.
Голосували: 

 «За» - 4;

 «Проти» - 0;

 «Утримались» - 0

Голова комісії






             О.Є.ГЛУЩЕНКО
Секретар комісії 





                          С.В.ЗАДОРОЖНЯ
