ПРОТОКОЛ № 6
засідання постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян

м.Прилуки








26 травня 2017 року

Присутні:  члени комісії:  Драчук В.В., Кіча В.В., Сакадьол П.О.
Відсутні: члени комісії: Гавриш О.М., Волошин Д.О. 
Запрошені: депутат Прилуцької міської ради Єременко А.В., громадянка Сазонова Н.М. (на момент проведення засідання відсутня).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про виконання обов’язків секретаря комісії.

2. Про розгляд заяви Сазонової Н.М.
РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

 1. СЛУХАЛИ: Драчука В.В., який зазначив, що на засіданні відсутній секретар комісії Гавриш О.М., та запропонував доручити виконання обов’язків секретаря під час проведення  сьогоднішнього засідання Сакадьолу П.О.

ГООЛОСУВАЛИ:

«За» - 3

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Рішення прийнято.

УХВАЛИЛИ: доручити виконання обов’язків секретаря під час проведення  сьогоднішнього засідання Сакадьолу П.О.
2. СЛУХАЛИ Драчука В.В., який повідомив, що на розгляд постійній депутатській комісії секретарем міської ради Шамраєм А.В. передана заява громадянки Сазонової Н.М. 
Сазонова Н.М. була завчасно повідомлена телефоном про час та місце проведення засідання комісії та запрошена прийняти участь у ньому. У телефонній розмові заявниця стверджувала, що факти викладені у заяві мали місце, наполягала на притягнені Єременка А.В. до відповідальності та повідомила, що не буде присутньою на засіданні комісії оскільки не має на те ні можливості, ні бажання. Також Сазонова Н.М. повідомила, що з відповідною заявою зверталась до поліції, відповідні відомості внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань.
Єременко А.В. під час розгляду заяви пояснив, що інформація викладена у заяві Сазонової Н.М. не відповідає дійсності.
Враховуючи, що на момент розгляду заяви не було подано будь яких доказів, що підтверджують або спростовують інформацію, викладену у заяві Сазонової Н.М., а органи місцевого самоврядування не мають повноважень проводити досудове розслідування, комісія прийшла до висновку про необхідність рекомендувати Сазоновій Н.М., якщо вона ще не звернулась, звернутись з відповідною заявою до поліції. Рекомендувати Сазоновій Н.М. звернутись до Прилуцької міської ради для розгляду заяви по суті у разі визнання у встановленому законом порядку Єременка А.В. винним у вчиненні протиправних дій.
На голосування поставлено пропозицію: «Рекомендувати Сазоновій Н.М. звернутись до Прилуцької міської ради для розгляду заяви по суті у разі визнання у встановленому законом порядку Єременка А.В. винним у вчиненні протиправних дій».

ГООЛОСУВАЛИ:

«За» - 3
«Проти» - 0
«Утримались» - 0
Рішення прийнято.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Сазоновій Н.М. звернутись до Прилуцької міської ради для розгляду заяви по суті у разі визнання у встановленому законом порядку Єременка А.В. винним у вчиненні протиправних дій.
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