ПРОТОКОЛ
27.04.2017 № 3
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань житлово–комунального господарства та управління комунальним майном
Присутні:
Голова комісії – Глущенко О.Є.
Секретар комісії – Задорожня С.В..

Члени комісії: Копачевський В.І., Кашпур І.В., Третяченко Д.В. 
Запрошені:

Котляр Р.П., заступник міського голови;

Гавриш А.А., директор КП «Прилукитепловодопостачання»,;

Ніязов Р.Ю., директор КП «Послуга»;

Шаповал Є.Д., директор КП «Міськсвітло» 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про звіти заступника міського голови Котляра Р.П., директорів комунальних підприємств міста Гавриша А.А. ( КП «Прилукитепловодопостачання»), Ніязова Р.Ю. (КП «Послуга»), Шаповала Д.Є. (КП «Міськсвітло»), Сивенка В.А.(КП «Прилукижитлобуд»)
2. Про службову записку від 14.03.2017 р. за № 176  «Про відчуження майна» директора КП «Послуга» Ніязова Р.П. на ім'я міського голови  О.М.Попенко  
СЛУХАЛИ:
           Глущенка О.Є, голову постійної депутатської комісії з питань житлово – комунального господарства та управління комунальним майном, який повідомив  про те, що на розгляд комісії представлено для ознайомлення звіти, підготовлені для доповіді на сесії депутатів міської ради заступником міського голови Котляром Р.П., директорами комунальних підприємств міста Гавришем А.А. ( КП «Прилукитепловодопостачання»), Ніязовим Р.Ю. (КП «Послуга»), Шаповалом Д.Є. (КП «Міськсвітло»), Сивенком В.А.(КП «Прилукижитлобуд»), а також проекти рішень до них. Глущенко О.Є. проінформував про те, що звітні доповіді були надіслані усім депутатам в електронному варіанті, всі члени комісії з ними познайомилися та запропонував приступити до обговорення. 
ВИСТУПИЛИ:


Копачевський В.І., Задорожня С.В., Кашпур І.В. говорили про те, що звіти заступника міського голови Котляра Р.П., директорів комунальних підприємств міста Гавриша А.А. ( КП «Прилукитепловодопостачання»), Ніязова Р.Ю. (КП «Послуга»), Шаповала Д.Є. (КП «Міськсвітло»), Сивенка В.А.(КП «Прилукижитлобуд») заслуговують на увагу і їх треба прийняти до відома. У текстах відображено роботу та проблеми комунальної сфери міста в повній мірі, але звіти директорів комунальних підприємств багато в чому повторюють доповідь заступника міського голови і тому члени комісії запропонували під час розгляду цих питань на сесії,  внести пропозицію заслухати звіт заступника  міського голови Котляра Р.П. повністю, а директорам більше уваги звернути на проблеми ввірених їм підприємств та дати відповіді на запитання, які цікавитимуть депутатів міської ради.
УХВАЛИЛИ:
- звіти заступника міського голови Котляра Р.П., директорів комунальних підприємств міста Гавриша А.А. ( КП «Прилукитепловодопостачання»), Ніязова Р.Ю. (КП «Послуга»), Шаповала Д.Є. (КП «Міськсвітло»), Сивенка В.А.(КП «Прилукижитлобуд») взяти до уваги;

- перед початком розгляду питання щодо звітів заступника міського голови Котляра Р.П., директорів комунальних підприємств міста Гавриша А.А. ( КП «Прилукитепловодопостачання»), Ніязова Р.Ю. (КП «Послуга»), Шаповала Д.Є. (КП «Міськсвітло»), Сивенка В.А.(КП «Прилукижитлобуд»)   внести пропозицію звіт заступника  міського голови Котляра Р.П. заслухати повністю. Директорам  комунальних підприємств міста Гавришу А.А. ( КП «Прилукитепловодопостачання»), Ніязову Р.Ю. (КП «Послуга»), Шаповалу Д.Є. (КП «Міськсвітло»), Сивенку В.А.(КП «Прилукижитлобуд»)   запропонувати  визначити та озвучити перед депутатами міської ради найважливіші проблеми ввірених їм підприємств.
СЛУХАЛИ:
Глущенка О.Є, який зачитав службову записку від 14.03.2017 р. за № 176  «Про відчуження майна» директора КП «Послуга» Ніязова Р.Ю. на ім'я міського голови  О.М.Попенко (Додаток. 1 аркуш), акт обстеження технічного стану майна (стандартних вантажівок)  КП «Послуга» від 10 березня 2017 року (Додаток. 1 аркуш)  та службову записку заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради О.І. Сивенка від 24.03.2017 року заступнику міського голови Р.П. Котляру «Про звернення Ніязова Р.Ю» (Додаток. 1 аркуш.)
ВИСТУПИЛИ:
Кашпур І.В. запропонував Ніязову Р.П. пояснити  мету продажу автомобілів
 « «Renault midlum»-№ СВ  47-15 АР – з заднім завантаженням,
« «Renault midlum»-№ СВ  50-35 АР з боковим завантаженням,
« «Renault midlum»- № СВ  50-36 АР з боковим завантаженням.
Ніязов Р.Ю. сказав, що вищезазначені автомобілі дуже дорогі в обслуговуванні, що у м. Ромни такі автомобілі уже вийшли «зі строю».
Глущенко О.Є. говорив про те, що дане питання потрібно вивчити більш досконально, а потім уже вести мову про його відчуження.

Копачевський В.І., Задорожня С.В. підтримали пропозицію Глущенка О.Є. 

Котляр Р.П. закликав не чекати, а зараз приймати рішення.

Кашпур І.В. вніс пропозицію дізнатися залишкову вартість кожного автомобіля і вивчити питання про те, що можна на ці кошти придбати, а потім уже обговорювати питання продажу.
Ніязов Р.Ю знову нагадав про дорогі запчастини, про те, що отримувати їх потрібно через сервісну пошту, що замовлення доставляється не так швидко, якби цього хотілося.

Задорожня С.В. сказала, що дійсно,  згідно Податкового Кодексу, дані автомобілі відносяться до 5 групи – «транспортні засоби, мінімально допустимі строки корисного використання яких становить 5 років», але це не значить, що після 5 років їх потрібно продавати. Питання потрібно вивчити більш досконально відповідними спеціалістами.
Глущенко О.Є., Копачевський В.І. підтримали попередню виступаючу. 
УХВАЛИЛИ:
Рекомендувати додатково вивчити питання цін, можливо виставивши на продаж 1 із автомобілів та  знайти йому гідну заміну. 
Голосували: 

 «За» - 5;

 «Проти» - 0;

 «Утримались» - 0                                                                   
Голова комісії
                                                                   О.Є.ГЛУЩЕНКО
                                                                




             

Секретар комісії 

                                                          С.В.ЗАДОРОЖНЯ



                          
