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С Т Е Н О Г Р А М А
двадцять восьмої (позачергової) сесії

Прилуцької  міської  ради

 сьомого  скликання








                                від 30.06.2017 року
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Шановні, давайте зареєструємося... Шановні, у нас 21 у ручному режимі реєстрації, електронний варіант показує нам 18, я прошу подивіться…
(із зали)
Не працює система, не пускає…
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Шановні депутати…шановні депутати, усі зареєструвалися, 21 депутат.
У складі міської ради 34 депутати. На сесію прибули 21 депутат. 
На сесію запрошені:
 - заступники міського голови;

 - начальники управлінь, відділів та секторів міської ради;

 - члени виконавчого комітету міської ради;

 - представник Прилуцької місцевої прокуратури;
- заступник голови Ради старійшин міста Петро Митрофанович Тимошенко, дякуємо вам;
- голова президії Ради Прилуцької міської організації ветеранів Хотін Георгій Степанович і Вам дуже дякуємо;

- керівники комунальних підприємств міста;

- голови комітетів самоорганізації населення.

На сесії присутні:

- представники місцевих засобів масової інформації.

Сесія транслюється у режимі онлайн. Хто за те, щоб 28-му (позачергову) сесію міської ради 7 скликання відкрити, прошу проголосувати. Результати голосування: 

за – 21, 

утрималися – 0, 

проти – 0, 

не голосували – 1. 

Рішення приймається. Дозвольте двадцять восьму (позачергову) сесію міської ради оголосити відкритою.
( Гімн України )

Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Для ведення стенограми засідання, протоколу сесії, запису бажаючих виступити, реєстрації депутатських звернень, запитів, заяв, пропозицій, які надійдуть на адресу сесії, нам необхідно обрати секретаріат. До складу секретаріату пропонується обрати 3-х чоловік. Хто за те, щоб до складу секретаріату обрати трьох чоловік, прошу проголосувати. 

Результати голосування: 

за – 22, 

утрималися – 0, 

проти – 0, 

не голосували – 0. 
Рішення приймається. 
Пропоную до складу секретаріату обрати начальника  відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Світлану Петрівну Гайдаєнко та головного спеціаліста  цього відділу Оксану Іванівну Самосюк, депутата від постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян. Слово для пропозиції надається Вячеславу Володимировичу.
Голова постійної депутатської  комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод, законних інтересів громадян ДРАЧУК В.В.
До складу секретаріату пропоную обрати мене. 
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Дуже добре, немає зауважень? Тому є пропозиція затвердити склад секретаріату. Ставлю на голосування. Хто за те, щоб затвердити запропонований склад секретаріату, прошу проголосувати.   

Результати голосування: 

за – 22, 

утрималися – 0, 

проти – 0, 

не голосували – 0. 
Рішення приймається. Секретаріат сесії затверджується.

На розгляд сесії вносяться такі питання:
1.  Про затвердження  містобудівної документації «Генеральний план та план зонування території міста Прилуки Чернігівської області». Доповідатиме Тесленко Віктор Михайлович – начальник управління містобудування та архітектури міської ради. 

Пропоную провести 28-му  (позачергову) сесію без питання «Різне». 
Ставлю на голосування за основу порядок денний  28-ї (позачергової)  сесії міської ради, прошу проголосувати.
Результати голосування: 

за – 21, 

утримались – 0,

проти – 0,

не голосували – 1.
Рішення  приймається.
Чи є у вас пропозиції? Немає.
Ставлю на голосування порядок денний 28-ї (позачергової)  сесії міської ради 7 скликання в цілому, прошу проголосувати.
Результати голосування:
за – 22.

Рішення приймається
Порядок денний 28-ї (позачергової)  сесії міської ради 7 скликання затверджений.

Пропонується наступний регламент роботи сесії:
- для доповіді з питань порядку денного Віктору Михайловичу планували ми до 40 хвилин, так   – до 10 хвилин;

 - виступаючим уперше – до 5 хвилин;

 - для повторних виступів у дебатах – до 3 хвилин; 

 - для заяв, пропозицій, довідок – до 3 хвилин.
Ставлю на голосування. Хто за те, щоб затвердити запропонований регламент роботи сесії, прошу проголосувати.
Результати голосування:
за – 22.
        Рішення приймається. 

Переходимо до розгляду питання порядку денного. Розглядається питання «Про затвердження  містобудівної документації «Генеральний план та план зонування території міста Прилуки Чернігівської області». До слова запрошується Віктор Михайлович.
Начальник управління містобудування та архітектури міської ради ТЕСЛЕНКО В.М.
Шановна Ольга Михайлівна! Шановні депутати! На розгляд сесії виноситься питання «Про затвердження  містобудівної документації «Генеральний план та план зонування території міста Прилуки Чернігівської області». Перед тим, як дати основні пояснення до цього документу я хотів би сказати слідуюче. Такий документ, який на каденцію 7-го скликання випадає затвердити, хотілося б, щоб ви зрозуміли, що він незвичайний. Місто розвивалося вперше за  планом 803-го року, другий такого рівня документ затверджувався у 69-му році і на каденцію 7-го скликання випадає місія затвердити ще один документ, який буде працювати в місті Прилуки, це орієнтовний термін, а Генплан розробляється на сьогодні безстроково, а орієнтовні терміни на 15-20 років. 
(До сесійної зали зайшов депутат Мазуренко В.Г.

У залі – 22 депутати.)

Вносяться зміни, вносяться коригування в залежності від тих обставин, які складаються, в залежності від потреб. 
(До сесійної зали зайшов депутат Пахомов Д.А.

У залі – 23 депутати.)

Коротко хотів би проінформувати про подану розроблену містобудівну документацію. Генеральний  план міста Прилуки Чернігівської області розроблений інститутом НДПІ містобудування на замовлення Прилуцької міської ради відповідно із завданням … виконкомом Прилуцької міської ради. Проект виконано на топографічній основі в масштабі 1:2000, це важлива технічна позиція, вона важлива в тому, що на сьогоднішній день єдиною вимогою для розробки технічної документації є розробка її в масштабі 1:2000, такої документації в державі дуже мало, тому що населені пункти користуються діючою документацією, але таким вимогам, які забезпечують наші містобудівні документації відповідає мало населених пунктів. Архітектурно-планувальна структура та відповідні техніко-економічні показники розроблені на основі рішень Генерального плану м.Прилуки з метою його подальшого коригування. Вихідні дані … Генеральний план є безстроковим, але з орієнтовним терміном дії. Тому передбачається відповідні внесення змін, коригувань …При розгляді Генерального плану використані такі матеріали: Генеральний план, який розроблявся цим же інститутом містобудування у 89-му році, тому хотів би звернути увагу на один такий аспект приємственность, говорять «приємственность поколінь», «приємственность містобудівної документації». От, скажімо,  план міста, по якому воно зароджувалося, розвивалося з 803-го року став складовою у плані історико-архітектурного опорного плану … містобудівна документація 69-го року, яка передбачала і будівництво об’їзної дороги, і освоєння пойми р.Удая, вона далі ця традиція продовжується і вкладена в проект Генерального плану, який ми розглядаємо. Матеріали розробки Генплана 89-го року вони теж є основною частиною цього Генерального плана, тобто можна сказати, що навіть ті труди 89-го року не пішли напрасно, вони використані і принесли свою користь у свій час. Запроектований Генеральний план стане основою для розробки детальних планів території, проектів розміщення інженерного обладнання, благоустрою, озеленення та ін. проектів робіт а також для раціонального використання земель у межах міста. Основними складовими проекту є – це графічні матеріали, схеми розташування населених пунктів, планів існуючого використання територій, схеми існуючих планувальних меж, модель перспективного розвитку населеного пункту … я не буду їх усі перераховувати … Графічні креслення діляться на дві частини: для загального користування і документація, яка використовується для службового користування. Для службового користування ми використовуємо документацію з питань інженерних мереж, цивільний захист. Решта питань у нас у відкритому доступі і тому ця позиція масштабу  1:2000 важлива в тому плані, що виготовлення графічних матеріалів у даному масштабі забезпечують можливість надавати цю документацію у вільний доступ для громади. Це теж не менш важливо. План зонування території міста Прилуки Чернігівської області розроблено теж інститутом містобудування…визначається умови і обмеження використання території населеного пункту, надаються пунктування меж, зон, встановлення регламентів, визначення …допустимих використань, граничні параметри допустимого будівництва у цих зонах. План зонування території складається з двох невід’ємних частин: графічної та …Я не буду зупинятися на деталях …зонинг є основним документом у нашій повсякденній роботі, тому що, приймаючи відповідні рішення, розглядаючи звернення, ми будемо посилатися  на матеріали зонингу при прийнятті відповідних рішень і сесіями і при наданні містобудівних умов…

Я ще хотів би озвучити одну позицію …що матеріали Генерального плану  пройшли громадські слухання 1 жовтня 15-го року, 5 квітня 2017 року на засіданні обласної містобудівної ради … рекомендований до затвердження проект містобудівної документації, 27 квітня 2017 року на черговому засіданні науково-методичної ради з питань охорони культурної спадщини Міністерства культури України була розглянута та складена науково-проектна документація історико-архітектурний і опорний план, визначення меж та використання історичних ареалів. Проект пройшов усю процедуру погоджень відповідно до чинного законодавства і рекомендується для затвердження.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Будемо голосувати за основу, бо є зауваження …Так голосуємо за основу. Проект рішення за основу.
Результати голосування: 

за – 22, 

утримались – 2,

проти – 0,

не голосували – 0.
Рішення  приймається.

Так, Анатолій Васильович.

Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Шановні колеги! У мене є пропозиція, враховуючи вчорашній наш розгляд проекту Генерального плану, пропозиція до проекту рішення внести таку складову: «Управлінню містобудування та архітектури міської ради           розглянути пропозиції та критичні зауваження, висловлені при обговоренні даного питання, розробити заходи з їх реалізації до 1 жовтня 2017 року». Тобто, щоб усі наші критичні зауваження, які були висловлені, концентрувати їх у наших заходах, які будуть складовою частиною нашої подальшої роботи щодо Генерального плану і у третьому пункті добавити, крім контроля за виконанням даного рішення, крім «покласти на  покласти на постійну депутатську комісію…» дописати «і управління містобудування та архітектури міської ради  (ТЕСЛЕНКО В.М.)».
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Так, голосуємо за цю поправочку. Це у нас буде пункт 3-й і 4-й – зміни, додати, дописати. Віктор Михайлович, Ви згодні на таке зауваження?
Начальник управління містобудування та архітектури міської ради ТЕСЛЕНКО В.М.
Да. 
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Так згодні. 
Результати голосування: 

за – 23, 

утримались – 1,

проти – 0,

не голосували – 0.
Рішення  приймається.

І, шановні депутати, просимо проголосувати за рішення в цілому. 

Результати голосування: 

за – 23, 

утримались – 1,

проти – 0,

не голосували – 0.
Рішення  приймається. Дякуємо.
(У залі аплодисменти).
Треба подякувати … управлінню містобудування міської ради, роботи багато зроблено, подякувати особисто Віктору Михайловичу, подякувати вам усім, шановні депутати за ті критичні зауваження,  ми виправимося, якщо ми десь щось прогавили, не доробили. А на сьогодні Вам, Віктор Михайлович, щире спасибі, бо Ви дійсно приклали багато зусиль. 
Начальник управління містобудування та архітектури міської ради ТЕСЛЕНКО В.М.
Можна мені сказати? Я хочу виразити подяку, Ольга Михайлівно, Вам особисто за рішучість, за сміливість, за те, що, як в народі кажуть, не гербували проїхати по таких «технарських» кабінетах, не кожен міський голова вважав би за його рівень. Анатолій Васильович, Вам хочу подякувати в цілому і за старий  і за новий Генплан, за Вашу витримку, за розсудливість у цьому питанні. А всім депутатам – за ініціативу, за підтримку, за пропозиції. Всім депутатам дуже велике спасибі за, я вважаю, що ця каденція, ми приймали, обговорювали стільки різних рішень, і вони були десь протирічні не тільки з цим Генпланом пов’язані, але ж і сперечалися десь. Щось може комусь не так здавалося, але рішення приймалися  всі. І тому ми маємо такий і результат. Результат, я вважаю, ми оцінимо тоді, коли побачимо, як важко без цих документів працюють інші сусідні населені пункти, тоді ми зможемо оцінити…велика подяка за підтримку, шановні…
Міський голова ПОПЕНКО О.М.
…на цьому 28-ма (позачергова) сесія міської ради оголошується закритою.
( Гімн України )

