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Про підсумки виконання Програми

економічного і соціального

розвитку міста за І півріччя 2017 року

Відповідно до пункту 1 частини „а” статті 27 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та розглянувши інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І. про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста протягом  І півріччя 2016 року, виконавчий комітет міської ради відмічає, що робота міської ради, її виконавчого комітету протягом звітного періоду була спрямована на стабілізацію роботи господарського комплексу міста та розв’язання комплексу соціальних проблем в межах наявних фінансових ресурсів.

Індекс виробництва промислової  продукції в місті за результатами І півріччя 2017 року склав 83%, при запланованому річному показнику 92 %. По Чернігівській області цей показник – 96,5%, по Україні – 99,6%.



Орієнтовний індекс виробництва за І півріччя 2017 року у розрізі підприємств (%).

Підводячи підсумки роботи промислових підприємств міста основного кола звітності (за даними моніторингу) на кінець І півріччя поточного року склалась наступна ситуація:

НГВУ "Чернігівнафтогаз" ПАТ "Укрнафта" нажаль скоротило обсяги на 19,5 (80,5).

Обсяги виробництва  ПрАТ „А/Т тютюнова компанія „В.А.Т.-Прилуки” за І півріччя 2016 року становлять 11355,2 млн. шт. сигарет, що на 13% менше ніж за аналогічний період 2016 року (1) у І півріччі 2016 р. на 58,7 %  більше, ніж за аналогічний період 2015 року; 2) проблеми із збутом продукції). На даний час підприємство продовжує інвестувати значні кошти у виробництво. 

Приємно відзначити, що стабільно працювало ПАТ "Прилуцький завод "Білкозин". За І півріччя було випущено продукції на суму 129,6 млн. грн., що на 29% більше ніж за аналогічний період минулого року.

- галузь виробництва будівельних матеріалів. ТОВ ВТФ "Керамік-Прилуки"  працювало стабільно. У зв’язку з тим, що відновило свою діяльність у червні – липні 2016 року неможливо здійснити порівняння обсягів виробництва.

- машинобудівна галузь. ВАТ "Будмаш" спрацював відмінно збільшивши свої обсяги майже у 1,5 рази. При цьому підприємство ліквідувало заборгованість із заробітної плати на даний час ідуть виплати по податковому боргу.

- хімічна галузь міста. ДП "Пластмас" ТОВ ТД "Пластмас-Прилуки" працювало спрацювало задовільно, зменшивши свої обсяги на 10,7%. На даний час підприємство кардинально міняє асортимент продукції.

- З різними результатами спрацювали підприємства легкої промисловості (підприємство ТОВ «Прилуцька швейна фабрика "Корона", ПАТ "Прилуцька швейна фабрика", ТОВ "Алітоні"). 






Так ТОВ «Прилуцька швейна фабрика "Корона"  збільшила свої обсяги до 191%  в порівнянні з підсумками І півріччя минулого року.



ПАТ "Прилуцька швейна фабрика" збільшила обсяги виробництва до 124  %.  
Підприємство з іноземними інвестиціями ТОВ "Алітоні" збільшило свої обсяги до 104,9%.






 

· як завжди, стабільно працював наш хлібозавод (до 106%).

· ТОВ «Янг-Україна» за І півріччя 2017 року ріст 2%.

Реалізація продукції

Незважаючи на спад виробництва по основним підприємствам у продовж січня – червня 2017 р. підприємства міста реалізували промислової продукції (товарів, послуг) на 2970 млн. грн., що на 21,9% більше, ніж в минулому році. Із загального обсягу реалізації найбільша частка (64%) підприємств переробної промисловості. 

У розрахунку на 1 особу населення обсяг реалізації становив 52 тис. грн. (по області майже 12 тис. грн.).


В обсязі реалізації підприємств 57% становили споживчі товари короткострокового та тривалого використання, 10% – товари проміжного споживання.

За цей період підприємствам переробної промисловості (без урахування підприємств із виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів)  надійшло замовлень на виробництво продукції на 193 млн.грн, з них 48% – від іноземного замовника.  

Зовнішньоторговельний оборот

Покращилася ситуація з зовнішньоекономічною діяльністю підприємств. 

Темпи зростання обсягів експорту за І півріччя 2017 рік становлять 19,6%, імпорту – 36,7% .

Капітальні інвестиції

Збільшився обсяг капітальних інвестицій в промисловий комплекс міста.

Даний показник за І півріччя 2016 року за рахунок усіх джерел фінансування очікується в сумі 264 млн.грн., що на минулого року. Із яких 224, 6 млн. грн. інвестиції тютюнової компанії. (Інвестиції НГВУ "Чернігівнафтогаз ПАТ "Укранфта" сюди не входять, оскільки підприємство звітує за місцем реєстрації (м. Київ). Основний інвестор - тютюнова компанія).

Будівельна діяльність

Будівельними підприємствами міста за січень-червень 2017 року виконано будівельних робіт на суму 57,3 млн. грн., що на 21,5% більше, ніж у відповідному періоді 2016 року. У відсотках до загального обсягу виконаних будівельних робіт по Чернігівській області цей показник склав 20,4%.

Заробітна плата

У І півріччя 2017 року на підприємствах, в організаціях та установах    м. Прилуки  (з кількістю найманих працівників 10 осіб і більше) були зайняті в середньому 13,9 тис. штатних працівників. 

Відповідно до останніх статистичних середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника по місту за І квартал 2017 року становила 5818 грн., що на 16,6% перевищує середньо обласний показник (4991 грн.). В порівнянні з минулим роком заробітна плата виросла на 8,6%.

За інформацією Прилуцької ОДПІ станом на 01.07.2017 року кількість діючих суб’єктів малого і середнього підприємництва по м. Прилуки становить 278 юридичних та 2678 фізичних осіб. Порівнюючи дані станом на 01.07.2016 року відбулося збільшення юридичних осіб на 1 особу та зменшення фізичних на  56 особу.

Надходження до міського бюджету від підприємницької діяльності за I півріччя 2017 рік становлять 25,6  млн.грн, за аналогічний період 2016 року становив 21,3 млн.грн. 

Для підтримки підприємництва у звітному періоді продовжив свою роботу Центр підтримки підприємництва, якому цього року виповнюється 10 років.

Демографічна ситуація

На 1 червня 2017 року у м. Прилуки проживало 55822 особи наявного населення. Для порівняння даних: на 01.06.2016 року кількість наявного населення становила 56,901 тис. осіб, тобто відбулося скорочення на 1079 осіб. Станом на 01.01.2017 року кількість  населення становила 56270 осіб, тобто скорочення становить 448 осіб.

Кількість народжених за І півріччя  цього року склала 151 дитина, що на 39 осіб   менше, ніж у відповідному періоді минулого року. Кількість померлих 385 осіб, що на 22 особи   менше, ніж в минулому році.

Міграційне скорочення становить - 214 особи, природне скорочення – 234 особи.

З урахуванням підсумків виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку м. Прилуки у І півріччі 2017 року виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І, про підсумки  виконання Програми економічного і соціального розвитку міста за І півріччя 2017 року взяти до відома.

2. Керівникам структурних підрозділів міської ради, підприємств, установ та організацій:

2.1. Своєчасно виконувати завдання та заходи Програми економічного і соціального розвитку міста на 2017 рік для досягнення визначеної мети.

2.2. Продовжити роботу щодо участі у державних та недержавних конкурсах проектів та програм різних рівнів, які передбачають залучення додаткових коштів на розвиток міста.

3. Відділу економіки міської ради (ДАЦЕНКО Д.В.) здійснювати щомісячний моніторинг за виконанням прогнозних показників Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки у 2017 році та при потребі інформувати міську раду про проблеми, які гальмують розвиток міста і потребують їх вирішення на обласному чи державному рівні.

4. Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради (МАЛИШ Г.П.) продовжити роботу з підприємствами міста щодо недопущення заборгованості із виплати заробітної плати.

5. Управлінню житлово-комунального господарства міської ради (СОЗІНОВ О.С.) спільно з керівниками комунальних підприємств забезпечити беззбиткову діяльність підприємств комунальної власності.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом функціональних повноважень.

Міський голова






              О.М. ПОПЕНКО

