ПРОТОКОЛ
      13.03.2017 №3

м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін
Склад комісії: 6 чоловік
Присутні:
Голова комісії – Яценко Є. М.

Секретар комісії – Шабалтас М. М.

Члени комісії: Мазуренко В. Г., Козик О. Д.,  Руденко І. Г.
Відсутні:
Ковнір О. С.

      Запрошені: 
Міський голова Попенко О. М., заступник міського голови Котляр Р. П., начальник УКБ Ященко А. М., заступник начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності Фабриченко А. М..
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проведення ремонту доріг.

По першому  питанню:
СЛУХАЛИ: 
Попенко О. М., яка повідомила, що на капітальний та ямковий ремонт доріг в 2017 році заплановано 4 млн. грн., на асфальтування прибудинкових територій – 2 млн. Наразі ситуація з дорожнім покриттям після зими подекуди надзвичайно складна. В першу чергу потрібно зробити капітальний ремонт ділянками по вул.. Київській, а також визначити найбільш пошкоджені вулиці, де критично необхідно зробити ямковий ремонт. Також міський голова наголосила, що в 2017 році на ремонт доріг закладено значно менше коштів порівняно з 2016 роком, тому багато ділянок і доріг, які потребують ремонту цього року відремонтовані не будуть. Ольга Михайлівна запропонувала членам комісії визначити, чи роботи по капремонту вул. Київської виставляти у PROZORRO, що займе близько 3-ох тижнів, чи віддати роботи тому підряднику, який виконує роботи щороку і який, як показує практика і досвід, попереднього року вигравав у PROZORRO, і не чекати 3-ох тижнів, а ремонтувати вже зараз.

Козик О. Д. наголосив, що умови для всіх підрядників повинні бути однаковими, використання системи електронних закупівель – це найкраще алібі для влади. Депутат запропонував не поспішити і всі роботи виставляти через PROZORRO. Також Козик О. Д. запропонував вивчити питання закупівлі для міста спеціального обладнання для ямкового ремонту доріг і поставити його на баланс одного з комунальних підприємств, аби оперативно ліквідовувати ями на міських дорогах.

Яценко Є. М. також виступив за визначення підрядника по капітальному ремонту доріг через систему електронних закупівель PROZORRO. Також голова комісії рекомендував заступнику міського голови Котляру Р. П. вивчити питання придбання містом  спеціалізованої техніки длоя ямкового ремонту дорожньої мережі міста.
ГОЛОСУВАЛИ:
На голосування поставлено пропозицію «Визначення підрядної організації, яка виконуватиме роботи по капітальному ремонту ділянок по вул. Київській проводити через систему електронних закупівель PROZORRO»
“ЗА”-5,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.

УХВАЛИЛИ:
Визначення підрядної організації, яка виконуватиме роботи по капітальному ремонту ділянок по вул. Київській проводити через систему електронних закупівель PROZORRO.
Голова комісії  



                           Яценко Є. М.

Секретар комісії 





      Шабалтас М. М.
