ПРОТОКОЛ № 9

засідання постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян
м.Прилуки








28 вересня 2017 року
Присутні:  члени комісії:  Гавриш О.М., Драчук В.В., Кіча В.В., Сакадьол П.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Про внесення змін до Регламенту Прилуцької міської ради.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО
1.СЛУХАЛИ:
Драчука В.В., який повідомив, що на розгляд постійній депутатській комісії секретарем міської ради Шамраєм А.В. передане звернення депутата Прилуцької міської ради Ковніра О.С. та проект рішення Прилуцької міської ради щодо внесення змін до абзацу 1 статті 121 Регламенту Прилуцької міської ради в частині зменшення кількісного складу депутатських груп, які можуть утворюватись депутатами міської ради, з п’яти осіб до трьох.

У відповідності до частини 1 статті 26 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад» депутатська група в районній,  міській, районній у місті,  обласній,  Київській  та  Севастопольській  міських  радах складається не менш як із п'яти депутатів.

Після обговорення на голосування поставлено пропозицію: "Підтримати проект рішення Прилуцької міської ради щодо внесення змін до абзацу 1 статті 121 Регламенту Прилуцької міської ради, запропонований депутатом Ковнір О.С."
ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 0

«Проти» - 4

«Утримались» - 0

Рішення не прийнято.
Голова комісії                                          




В.В.Драчук

Секретар комісії








О.М.Гавриш


