Звіт
про базове відстеження регуляторного акту
«Порядок організації та проведення гастрольних заходів у м. Прилуки»

Назва регуляторного акту:  «Порядок організації та проведення гастрольних заходів у м. Прилуки»

Виконавець заходів з відстеження: Виконавчий комітет Прилуцької міської ради
Цілі прийняття акту: метою прийняття запропонованого регуляторного акту є урегулювання питання проведення гастрольних заходів на території міста Прилуки, розміщення пересувних механізованих атракціонів та пересувних циркових колективів.                                                                                                                            Завданням регуляторного акту є  визначення місць для проведення гастрольної діяльності  та долучення фізичних осіб, фізичних осіб – підприємців або юридичних осіб, які проводять заходи за межами стаціонарних сценічних майданчиків, (в т.ч. пересувних механізованих атракціонів, батутів, пересувних циркових колективів, тощо) до утримання об’єктів благоустрою на території міста Прилуки.

Тип відстеження: базове

Строк виконання заходів з відстеження:  відстеження здійснювалося з лютого 2017 р по жовтень 2017 р.

Методи одержання результатів відстеження і дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних: аналіз статистичних даних – кількість заключених договорів з суб’єктами підприємницької діяльності, яким надано дозвіл на проведення гастрольних заходів на території міста Прилуки, розміщення пересувних механізованих атракціонів та пересувних циркових колективів.                                                                                                                           
Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акту «Порядок організації та проведення гастрольних заходів у м. Прилуки»»
1. Кількість заключених договорів на проведення гастрольної діяльності за межами стаціонарних сценічних майданчиків - 7
   2. Звернення народного депутата України  Загорія Г.В., віртуального зооофісу “ІАБ”-інформаційно-аналітичного бюро, ініціатора “Uanimals” Тодорчука О., зоополітика та адвоката тварин ІАБ Луцюка Л.О., Чернігівської обласної ради щодо  внесення змін до діючого Порядку та заборони гастрольних заходів з залученням тварин.  

Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акту та ступеня досягнення визначених цілей:
· удосконалення регулювання  проведення гастрольних заходів на території міста Прилуки, розміщення пересувних механізованих атракціонів та пересувних циркових колективів за межами стаціонарних сценічних майданчиків;
· задоволення  вимог  місцевої громади, яка прагне зберегти покриття площ міста.
Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради
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