ПРОТОКОЛ
      06.10.2017 №12
м. Прилуки
Засідання постійної депутатської комісії 
з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін
Склад комісії: 6 чоловік
Присутні:
Голова комісії – Яценко Є. М.
Секретар комісії – Шабалтас М. М.
Члени комісії: Руденко І. Г., Ковнір О. С., Козик О. Д., Мазуренко В. Г.
      Запрошені: 
Міський голова Попенко О. М., секретар міської ради Шамрай А. В., заступник начальника фінансового управління Костецька Т. В.,  директор дитячо-юнацької спортивної школи Маценко С. В., т.в.о. завідувача сектора по фізичній культурі і спорту Мосціпан Р. Б.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про співфінансування бюджетної програми.
По першому  питанню:
СЛУХАЛИ: 
Попенко Ольгу Михайлівну, яка повідомила, що 27 вересня 2017 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для будівництва футбольних полів із штучним покриттям в регіонах України».
Відповідно до Порядку, кошти спрямовуються на реалізацію тих проектів будівництва футбольних полів, які передбачають спів фінансування (не менше 50 %) з місцевих бюджетів. Орієнтовна кошторисна вартість об’єкту складає 1499 тис. грн., тобто у разі позитивного рішення міської ради співфінансування з міського бюджету становитиме близько 749 тис.грн. 
Яценко Є. М. поцікавився, що саме передбачатиме цей проект, які роботи, чи передбачено в проектів встановлення трибун, освітлення тощо. 
Мосціпан Р. Б. зазначив, що проектно-кошторисну документацію ще не представлено та наразі точних розрахунків немає і поки що не відомо чи включено в суму проекту встановлення місць для глядачів та освітлення. Проте гарантійний лист із зазначенням обсягів спів фінансування потрібно подати терміново.
Козик О. Д. зазначив, що основною умовою фінансування має бути гарантійний термін обслуговування поля і відповідальне ставлення до нього. Депутат запропонував рішенням виконкому прописати правила експлуатації та визначити на яких умовах користуватимуться ним діти та дорослі. Штучне поле завжди було і буде затребуваним у місті, тому його будівництво без сумніву необхідне.
Руденко І. Г. висловив думку про необхідність будівництва штучного футбольного поля, проте безумовно потрібно дочекатися ПКД і потім вирішити остаточно.
Яценко Є. М. запропонував Маценку С. В. шукати місце під нове футбольне поле з врахуванням того, щоб було можливо розмістити навколо нього глядацьку зону. Крім того, на майбутнє варто спланувати ще й будівництво   душу та туалету з каналізацією та підведенням води, 
Козик О. Д. запропонував, щоб КП «Міськсвітло» обрахувало скільки буде коштувати встановити чотири ліхтарі по кутам поля, у разі якщо проектом його освітлення не передбачено.    
ГОЛОСУВАЛИ:
 На голосування поставлено пропозицію «Погодити  співфінансування з міського бюджету будівництва футбольного поля зі штучним покриттям у сумі  749,5 тис. грн»
“ЗА”-6,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.
УХВАЛИЛИ:
Погодити  співфінансування з міського бюджету будівництва футбольного поля зі штучним покриттям у сумі  749,5 тис. грн.
Голова комісії  
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Секретар комісії 





      Шабалтас М. М.
