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​​​​​​​​​​​​​​15 листопада 2017 року №6
Розрахунок кошторисної заробітної плати для будівельно-монтажних та ремонтно-будівельних робіт на 2017 рік

(виходячи з рівня прожиткового мінімуму для працездатних осіб, прийнятого Законом України про Державний бюджет України).

Середній зважений прожитковий мінімум для працездатних осіб – 1662,50 з розрахунку: з 1 січня 2017р. – 1600,00 грн.; з 01 травня 2017р.-1684,00 грн., з 01 грудня 2017р.-1762,00 грн.

Мінімальна тарифна ставка (оклад) за просту некваліфіковану працю у розмірі прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб, а мінімальна тарифна ставка робітника І розряду в розмірі 120 відсотків розміру прожиткового мінімуму (Генеральна угода про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні від 23.08.2016 року): 1662,50х1,2=1995,00 грн.

1,28- галузевий коефіцієнт, який враховує співвідношення місячної тарифної ставки робітників першого розряду до мінімального розміру тарифної ставки, встановленої пунктом 1 розділу 1 додатка №1 до Галузевої угоди між Мінрегіонбудом та профспілкою працівників будівництва і промисловості будівельних матеріалів України (Галузева угода).

Тарифна частина середньомісячної заробітної плати (ЗПтар) визначається за такою формулою:

ЗПтар = ЗПмін х Кгалуз х Ксер.роз.

де ЗПтар – тарифна частина середньомісячної заробітної плати у будівництві;

ЗПмін – середньозважений розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб. 

Кгалуз – коефіцієнт співвідношення місячних тарифних ставок робітників першого розряду до мінімального розміру тарифної ставки (посадового окладу) згідно з відповідною галузевою угодою (Кгалуз – 1,28);

Ксер.роз – коефіцієнт переходу від першого розряду складності робіт до розряду 3,8 відповідно до додатка А ДСТУ-Н Б Д.1.1-2:2013 «Настанова щодо визначення прямих витрат у вартості будівництва» (Ксер.роз = 1.308). 

ЗПтар =1995,00х1,28х1,308=3340,11 грн.

Додаткова заробітна плата та інші заохочувальні та компенсаційні виплати: 

1. Доплата за роботу у важких і шкідливих та особливо важких і особливо шкідливих умовах праці (ЗПшк) визначається за такою формулою:
ЗПшк = ЗПтар х Кшк х Vшк,

де Кшк - усереднений коефіцієнт, що враховує середній розмір доплати за роботу у важких і шкідливих та особливо важких і особливо шкідливих умовах праці згідно з відповідною галузевою угодою;

Vшк - питома вага робіт, що виконуються у важких (особливо важких) і шкідливих (особливо шкідливих) умовах (зварювальні, монтажні, гідроізоляційні, малярні, керування будівельними машинами, механізмами та спеціальним приладдям тощо), визначається на підставі даних підрядників.
Додаткова заробітна плата складає – 0 грн. (робочі місця за умовами праці не атестовані).
2. Надбавка за високу професійну майстерність (ЗПмайст) визначається за такою формулою:

ЗПмайст = ЗПтар х Кмайст х Vмайст,

де Кмайст - коефіцієнт, що враховує середній розмір диференційованої надбавки до тарифної ставки робітників розряду 3,8 згідно з галузевою угодою;

Vмайст - питома вага робітників, які одержують надбавки за високу професійну майстерність, визначається на підставі даних підрядників;

Додаткова заробітна плата складає:

3340,11х0,152х0,9167=465,41 грн.
3. Надбавка за виконання особливо важливої роботи (ЗПважл.р ) визначається за такою формулою:
ЗПважл.р = ЗПтар х Кважл.р х Vважл.р,
де Кважл.р - коефіцієнт, що враховує середній розмір надбавки, визначений згідно з галузевою угодою на підставі даних підрядників;

Vважл.р - питома вага робітників, які одержують надбавки за виконання особливо важливої роботи, визначається на підставі даних підрядників;

Додаткова заробітна плата складає:

3340,11х0,4167х0,7333=1020,62 грн.
4. Ндбавка за високі досягнення у праці (ЗПвис. дос ) визначається за такою формулою:
ЗПвис. дос = ЗПтар х Квис. дос х Vвис. дос,
де Квис. дос - коефіцієнт, що враховує середній розмір надбавки, визначений згідно з галузевою угодою на підставі даних підрядників;

Vвис. дос - питома вага робітників, які одержують надбавки за високі досягнення у праці, визначається на підставі даних підрядників;

Додаткова заробітна плата складає:

3340,11х0,5х0,5=835,03 грн.

5. Інші надбавки та доплати, визначені згідно з галузевою угодою (за керівництво бригадою, за інтенсивність праці, на період освоєння нових норм трудових затрат, за класність водіям, вислуга років тощо) (ЗПі), визначаються за такою формулою:
ЗПі = ЗПтар. х Кі х Vі,
де Кі - коефіцієнт, що враховує середній розмір і-тої надбавки, визначається згідно з відповідною галузевою угодою на підставі даних підрядників;

Vі - питома вага робітників, які одержують і-ту надбавку, визначається на підставі даних підрядників.

3340,11х0,4167х0,1=139,18 грн.
6. Кошти на оплату щорічних основних та додаткових відпусток визначаються за такою формулою:
ЗПвідпуст = (ЗПтар + ЗПшк + ЗПмайст + ЗПважл.р + ЗПвис. дос + ЗПі) х Квідпуст,
де Квідпуст - коефіцієнт, що враховує середній рівень основних і додаткових відпусток.
(3340,11+465,41+1020,62+835,03+139,18)х0,12=696,04 грн.
Кошторисна заробітна плата, яка визначена з урахуванням основної -3340,11 грн. та додаткової 3156,28 грн. (465,41+1020,62+835,03+139,18+696,04), складає 6496,39 грн. для звичайних умов будівництва при складності робіт розряду 3,8.
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