Прилуцькою місцевою прокуратурою в черговий раз доведено в суді вину особи за фактом заволодіння грошовими коштами Державного бюджету України шахрайським шляхом
02.07.2019 вироком Прилуцького міськрайонного суду особу визнано винуватою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1   ст.190   КК   України   та засуджено до покарання у вигляді  штрафу.
Прокурором у суді доведено, що громадянка України звернулася до Управління соціального захисту населення Прилуцької РДА в Чернігівській області, з метою отримання соціальної допомоги на дітей, як одинокій матері. В подальшому маючи злочинний умисел на заволодіння бюджетними коштами державної соціальної допомоги на дітей одиноким матерям, шляхом обману, діючи умисно, усвідомлюючи свої дії, при складанні заяви, вказала завідомо неправдиву інформацію, а саме те, що остання не проживає з особою, від якої народила дитину. 
Таким чином, в результаті вказаних дій, остання незаконно заволоділа чужим майном, шляхом обману, а саме грошовими коштами з Державного бюджету України в сумі 3018,02 грн. Кошти відшкодовані винною особою в повному обсязі.
 



 
 






 

 



 

