 Звіт

про роботу управління праці та соціального захисту

 населення  Прилуцької міської ради

 за 2017 рік 

Робота управління праці та соціального захисту населення проводиться відповідно до покладених на нього завдань, передбачених Положенням про управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради. 

Управління готує матеріали для засідань:

- тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат;

- комісії по визначенню виду та обсягів робіт з капітального ремонту будинків (квартир) інвалідів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною;
- комісії з питань розрахунків обсягів компенсації витрат за перевезення пільгової категорії громадян автомобільним транспортом загального користування по м. Прилуки; 
- комісії по розгляду звернень громадян з питань призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, житлових субсидій та про включення до ЄДАРПу інформації про пільговика за місцем фактичного проживання;

- комісії для розгляду питань про надання одноразової матеріальної допомоги інвалідам та непрацюючим малозабезпеченим особам;

- міського штабу з питань, пов’язаних із соціальним забезпеченням громадян України, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції в місто Прилуки;

- комісії з розгляду питань надання одноразової грошової допомоги постраждалим особам чи особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції до м. Прилуки.

А також матеріали для Координаційної ради з розв’язання проблем, пов’язаних з наданням всебічної допомоги бездомним громадянам.

Затверджені міські цільові програми:

- „Компенсація особам, які надають соціальні послуги на 2017 - 2019 роки“; 

- „Санаторно-курортне оздоровлення ветеранів війни та інвалідів на 2014-2018роки“;
- „Міська Програма зайнятості населення на період до 2017 року“;

- „Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 - 2018 роки“;

- „Фінансова підтримка Громадської Організації „Учасники Антитерористичної операції „Щит“ на 2016-2018 роки“;

- „Забезпечення санаторно-курортним лікуванням учасників антитерористичної операції та членів сімей загиблих під час проведення АТО на 2016-2020 роки“;

- „Фінансування пільг на оплату послуг зв’язку, компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян та інших пільг з міського бюджету на 2017 рік“;

- „Організація оплачуваних громадських робіт на 2017 рік“. 

Управлінням підготовлено різних видів документів за 2017р. - 11143.

За відповідний період для розгляду та виконання було отримано 12267 інформацій.

В 2017 році робота управління була спрямована на підвищення рівня оплати праці, розвиток колективно-договірного регулювання виробничих, трудових, соціально-економічних відносин на підприємствах, організаціях та установах міста, соціальний захист найманих працівників, стабілізацію ситуації на ринку праці.

Станом на 1 січня 2018 року виникла заборгованість по заробітній платі. Сума зарплатного боргу становила 122,5 тис. грн., що на 527,9 тис. грн., або у 5,3 рази менше ніж на початок минулого року. Вся сума боргу належить КП «Прилукижитлобуд».

Питання погашення заборгованості із виплати заробітної плати розглядалось на засіданні виконавчого комітету в лютому та серпні 2017 року. Керівники підприємств-боржників неодноразово заслуховувались на засіданнях тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. Протягом 2017 року проведено 12 засідань комісії. На засіданнях комісії заслухано 12 звітів керівників підприємств та 1 звіт керівника фінансового управління міської ради. На засідання комісії запрошувались представники місцевої прокуратури.


Проводився щотижневий моніторинг стану погашення заборгованості із виплати заробітної плати. Інформація щодо стану погашення заборгованості щочетверга надавалася департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, департаменту житлово-комунального господарства, регіонального розвитку та інфраструктури облдержадміністрації та місцевій прокуратурі.


Проводилася робота по сприянню розвитку колективно-договірного регулювання виробничих, трудових, соціально-економічних відносин на підприємствах, організаціях та установах міста. В 2017 році управлінням зареєстровано 42 колективних договори, з них 12 первинно укладені та 62 зміни і доповнення до діючих колективних договорів. Станом на 01.01.18р. в управлінні зареєстровано 249 колективних договорів. Договірним регулюванням охоплений 16951 працівник підприємств, організацій та установ міста. Вживалися заходи щодо приведення положень колективних договорів у відповідність до чинного трудового законодавств, включення зобов’язань про напрями підвищення рівня оплати праці та погашення заборгованості із виплати заробітної плати.


Протягом 2017 року спеціалістами управління проведено обстеження з питань дотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці 62 підприємств міста. Керівникам обстежених підприємств надано 282 рекомендації та пропозиції щодо усунення виявлених порушень чинного законодавства. 


З метою соціального захисту найманих працівників, зайнятих на роботах з важкими та шкідливими умовами праці, проводилась робота з питань атестації робочих місць за умовами праці. Протягом поточного року проведено 45 перевірок в т. ч.: 8 перевірок якості проведення атестації робочих місць за умовами праці, 18 - умов праці на робочих місцях, 19 підприємствам надано методичні рекомендації щодо проведення атестації робочих місць за умовами праці.


Протягом 2017 року проведена атестація робочих місць на 19 підприємствах, де атестовано 151 робоче місце. Кількість підприємств, де проведена атестація робочих місць на 01.01.18р. склала 90 од., що становить 97,8% загальної кількості підприємств, де атестація необхідна.



Робота управління спрямована на поліпшення матеріального забезпечення соціально-вразливих верств населення, подолання бідності шляхом призначення різних видів соціальної допомоги.
На обліку в управлінні перебуває 5205 одержувачів допомоги, яким призначено і виплачено 16 різних видів державної соціальної допомоги. 
За звітний період нарахована і виплачена допомога: сім’ям з дітьми 2942 особам, 490 малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам - 582 особам та 111 особам тимчасову допомогу на суму 53115,7 тис. грн. 

В управлінні на обліку перебуває 11 прийомних сімей та 3 ДБСТ. В звітному періоді цим сім’ям виплачено допомогу в сумі 2272,1 тис. грн.
За рахунок коштів Прилуцького об’єднаного управління Пенсійного фонду України в 2017р. 118 особам, які не мають права на пенсію та інвалідам, виплачено допомогу в сумі 1954,9 тис. грн.,  компенсацію на догляд за інвалідом 1 групи чи пристарілим отримали 115 осіб на суму 36,7 тис. грн.
В 2017р. призначено допомогу на догляд за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічних розладів 255 особам на суму 2228,1 тис. грн. 
За рахунок коштів місцевого бюджету у 2017р. 209 осіб одержали компенсацію за надання соціальних послуг на суму 442,1 тис. грн. 

З числа внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території України та зони проведення АТО протягом звітного періоду призначена допомога на проживання 369 особам на суму 2257,4 тис. грн.
 За виплатою невикористаної частини житлової субсидії (монетизація) протягом звітного періоду звернулося 6384 особи, яким призначена вказана виплата на суму 4218,3 тис. грн.

Призначено субсидії 21666 сім’ям на суму 172161,9 тис. грн. Субсидію на придбання скрапленого газу та твердого палива в 2017р. призначено 99 сім’ям на суму 278,3 тис. грн.

В 2017р. проведено 94533 перерахунки одержувачам субсидій у зв’язку зі змінами тарифів і цін та 4134 перерахунки одержувачам соціальної допомоги в зв’язку зі зміною прожиткового мінімуму та мінімальної заробітної плати.

З січня по грудень поточного року за наданням різних видів допомоги звернулась 14361 особа. 

В 2017р. виписано 3908 довідок про доходи та видано 94 посвідчення інвалідам. 

Контроль за призначенням та виплатою допомоги в управлінні здійснюють державні соціальні інспектори. Протягом 2017р. державними соціальними інспекторами перевірено 14762 справи (67,8% від загальної кількості звернень) одержувачів житлових субсидій.

З метою підтвердження права заявників на отримання різних видів допомоги державними соціальними інспекторами було обстежено матеріально-побутові умови проживання 3488 сімей заявників.
       Щодо перевірок достовірності інформації про доходи та майновий стан заявників шляхом запиту, то у поточному році їх було зроблено 116262. 

Під час перевірки інформації про доходи заявників протягом 2017р. виявлено 38 випадків подання заявниками недостовірної інформації про доходи та майновий стан на суму 85,5 тис. грн. До державного бюджету повернуто 58,5 тис. грн.


В поточному році відбулось 34 засідання комісії по призначенню державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, житлових субсидій та про включення до ЄДАРПу інформації про пільговиків за місцем фактичного проживання. Комісією було розглянуто 2038 справ, із них: 

- 1417 по призначенню житлових субсидій (1366 призначено, 51 відмовлено);

- 31 по призначенню державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям (27 призначено, 4 відмовлено);

- 9 по включенню до ЄДАРПу інформації про пільговика за місцем фактичного проживання (9 включено);

- 597 звернень по переміщених особах (505 призначено, 92 відмовлено).

        Розглянуто 98 заяв про виплату коштів за невикористану субсидію в опалювальний період 2016-2017 років за послугу газопостачання заявникам, які звернулись до управління після 01.09.17р. (вирішили 39 особам виплатити кошти, 59 - відмовити).


Протягом 2017р. проводилась робота по уточненню даних Державного автоматизованого реєстру пільговиків для забезпечення електронного обміну між управлінням та організаціями-надавачами послуг. Спеціалістами управління щомісячно проводились перевірки розрахунків комунальних організацій за надані пільги на комунальні послуги (більш ніж 30 тисяч записів щомісячно). Про виявлені порушення та помилки організації повідомлено. 


За 2017р. до Державного автоматизованого реєстру пільговиків включено інформацію про 637 осіб та після щоквартальної звірки включено інформацію про 421 пенсіонера за віком та 390 інвалідів (всього про 1448 осіб). Всього в Реєстрі на обліку перебуває 19082 пільговики. Закрито 957 карток померлих пільговиків. 

Прийнято 24 заяви на виплату компенсації на придбання твердого палива та скрапленого газу готівкою на суму 29,7 тис. грн. 

Прийнято заяви на виплату компенсації за здійснене поховання 28 учасників бойових дій на суму 64,8 тис. грн. 
Відповідно до міської програми „Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору - членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016-2018 роки“ у 2017р. інваліди по зору 1 та 2 групи (87 осіб) та учасники АТО (400 осіб) отримали пільги на житлово-комунальні послуги на суму 926,6 тис. грн. Спілці ветеранів Афганістану за рахунок міського бюджету нараховані компенсаційні виплати за ЖКП на суму 28,6 тис. грн. 
        Відповідно до міської програми «Фінансування пільг на оплату послуг зв’язку, компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян та інших пільг з міського бюджету на 2017 рік» у 2017 році надано пільг та використано коштів:

	Пільги на капітальний ремонт власних житлових будинків і квартир громадян, що мають право на таку пільгу
	Виплачено 20 особам на суму 100,0 тис. грн. Не виплачено в зв’язку з відсутністю кошторисних призначень 6 особам на суму 30,0 тис. грн.

	 Пільги на санаторно-курортне лікування
	Не звертались 

	Компенсація за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом загального користування
	В середньому 3300 осіб на суму 812,9 тис. грн. 

	Компенсація за пільговий проїзд окремих категорій громадян залізничним транспортом
	340,0 тис. грн. 

	Пільги на послуги зв’язку 
	 В середньому 1850 осіб на суму 480,1 тис. грн. 

	Компенсація за пільговий проїзд учасників ліквідації аварії на ЧАЕС
	29 осіб на суму 7,7 тис. грн. 


        Відповідно до Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 червня 2015 р. №389 з 01.07.17р. окремим категоріям громадян розраховано право на пільги відповідно до доходів. Так, станом на 01.07.17р. закінчилась дія пільг у 3225 осіб, відновлено автоматично право на пільги 3200 пільговикам. Вся інформація передана в організації - надавачі послуг. Щомісячно проводиться закриття карток Реєстру в зв’язку з призначенням субсидії та відпрацьовується інформація в базі Реєстру.
Протягом вказаного періоду проводилась робота з учасниками АТО:

- ведення окремого обліку учасників бойових дій. Станом на 01.01.18р. на обліку - 402 особи;

- обстеження житла даних осіб для постановки на облік для ремонту житла та отримання квартир (щотижнева звітність);

- визначення права на додаткові пільги для учасників АТО та членів загиблих сімей відповідно до місцевих програм (підготовлено 9 проектів рішень, надано 48 списків комунальним організаціям).

Спеціалісти управління щомісячно брали участь у роботі робочої групи по перевірці міських автобусів на маршрутах у м. Прилуки (проводились щотижневі виїзні перевірки автобусів) та Комісії по визначенню сум розрахунків з перевізниками за проїзд пільгових категорій громадян (12 комісій).


Перевірено 250 довідок про грошовий еквівалент наданих пільг багатодітним сім’ям для призначення адресних виплат.
Прийнято документи для виплати грошової допомоги членам сімей загиблого учасника антитерористичної операції за споруджений надгробок та направлено у Чернігівський виплатний центр відповідно до Програми фінансової підтримки членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції на спорудження надгробка на могилі загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції у Чернігівській області на 2017 рік. Станом на 01.01.18р. допомогу отримали 2 особи на суму 32,2 тис. грн. 
Прийнято та розглянуто на відповідній Комісії заяву сина загиблого учасника АТО на виплату компенсації для придбання житла. Призначена компенсація в сумі 475,6 тис. грн. Житло придбане в жовтні 2017 року.

Прийнято та розглянуто на відповідній Комісії заяву учасника АТО, інваліда війни 2 групи на виплату компенсації для придбання житла. Призначена компенсація в сумі 620,0 тис. грн. Кошти зараховані на спецрахунок заявника.

Протягом вказаного періоду взято на облік в Реєстр пільговиків 30 студентів для виплати соціальної стипендії. Щомісячно приймались списки студентів та проводились нарахування стипендій. Станом на 01.01.18р. на обліку в Реєстрі перебуває 23 студенти, яким виплачується стипендія. Для виявлення розбіжностей з даними Реєстру та списків, які подаються навчальним закладом, впроваджено електронну звірку з системою ЄДАРП. Перераховано учбовому закладу 420,5 тис. грн. для виплати стипендій.

Станом на 01.01.18р. на обліку в управлінні перебуває 773 громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи станом:                                                        
                    ліквідаторів 1 категорії                                         145                

                    ліквідаторів 2 категорії                                         297              

                    ліквідаторів 3 категорії                                         110                

                    потерпілих  2Б                                                         27                

                    переселенців 3Б                                                      58                   

                    дітей                                                                         73                   

                    вдів                                                                           63              

                    Всього                                                                     773                     

Зменшення чисельності відбулося в зв’язку зі смертю, переїздом постраждалих громадян та досягненням повноліття дітьми.

В 2017р. оздоровлено 40 учасників ліквідації аварії на ЧАЕС 1 категорії. 

        В поточному році згідно з рішенням обласної комісії з встановлення статусу постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи видано 5 дублікатів посвідчень, 2 вкладки до посвідчення 1 категорії, встановлено статус 6 вдовам, 2 учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 та 3 категорій. 
Пільги на медичне обслуговування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, було профінансовано на суму 72,2 тис. грн. Нецільового використання коштів та перебільшення обсягів видатків не встановлено. 

В 2017р. перевірено 103 розрахунки додаткових відпусток. Виплачено додаткових відпусток та стипендій 103 особам з числа постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи на загальну суму 344,5 тис. грн.

За звітний період виплачена компенсація на продукти харчування 476 особам з числа постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС на суму 1480,5 тис. грн.
Компенсація за шкоду, заподіяну здоров’ю, одноразова допомога в разі втрати годувальника та допомога на оздоровлення в 2017р. виплачена 590 особам на суму 109,9 тис. грн.

За звітний період відшкодовано вартість проїзду 29 постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 7,7 тис. грн.
Протягом звітного періоду в управлінні значну увагу приділяли роботі по обслуговуванню інвалідів, ветеранів війни та праці. 
У 2017 році 86 особам з інвалідністю надана одноразова матеріальна допомога на суму 54,4 тис. грн.


На виплату одноразової матеріальної допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам протягом 2017 року було виділено 7,1 тис. грн.  для 11 осіб.


Протягом звітного періоду для 255 осіб з інвалідністю виділено 270 технічних та інших засобів реабілітації на суму 1120,5 тис. грн.

В  2017р. видано 345 направлень для забезпечення протезно-ортопедичними виробами осіб з обмеженими фізичними можливостями.
Забезпечення пільгових категорій осіб санаторно-курортними путівками у 2017 році становить 99 осіб на суму 531,7 тис. грн., з них 37 осіб з інвалідністю загального захворювання, 28 інвалідів та ветеранів війни на суму 254,5 тис. грн. та 34 учасники АТО на суму 277,2 тис. грн.
У  січні-грудні спеціалістами управління було видано 19 листів талонів на пільговий проїзд територією України, з них  13 - зі знижкою 50%, та 6 - зі знижкою 100%. 
За поточний рік грошову компенсацію за невикористане санаторно-курортне лікування виплачено 40 інвалідам війни на суму 16,1 тис. грн. та 20 особам з інвалідністю загального захворювання на суму 5,9 тис. грн. 
У 2017 році виплачено компенсацію витрат на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів 57 особам з інвалідністю на суму 15,7 тис. грн. та компенсацію на транспортне обслуговування  - 94 особам з інвалідністю на суму 33,8 тис. грн. 

За поточний рік виплачено одноразову допомогу 14 особам звільненим з строкової служби на суму 24,2 тис. грн. 
За звітний період до управління з питань отримання посвідчень та вкладок звернулося 65 осіб. 
У поточному році 70 особам з інвалідністю  видано довідки та проставлено штампи до пенсійних посвідчень щодо підтвердження права осіб з інвалідністю на придбання пільгових ліків за рецептами лікарів та на пільговий проїзд у міжміському транспорті.  

До центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів м. Прилуки у 2017 році було направлено 78 дітей з інвалідністю та 32 дітей з інвалідністю до обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів м. Чернігова. 
За рахунок коштів штрафних санкцій, які надходять до Фонду соціального захисту інвалідів, спеціалістами управління протягом 2017 року здійснено передплату періодичних видань для 5 осіб з інвалідністю І та ІІ групи. 
У 2017 році спеціалістами управління направлено 393 заяви громадян для отримання соціальних послуг у територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг). 
У 2017 році управлінням направлено 2 особи з інвалідністю до центру реабілітації «Поділля» (м. Вінниця) для отримання професійної реабілітації. 

Протягом 2017 року 156,3 тис. грн. використано для проходження навчання 22 учасників антитерористичної операції за спеціальністю водій автотранспортного засобу згідно з договором від 06.02.17р. №5 з Прилуцькою автомобільною школою ЧООТСО України щодо здійснення професійної підготовки учасників АТО.

В поточному році щорічну разову грошову допомогу до 5 травня виплачено 2134 особам на суму 2522,9 тис. грн.

В 2017 році проведено перевірку правильності призначення (перерахунку) та виплати пенсій відповідно до ЗУ “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” 1533 пенсійних справ, а протягом 2016 року - 859 пенсійних справ. З них:
- нове призначення - 340 пенсійних справ;

- допомога на поховання - 448 пенсійних справ;

- проведено перерахунків - 745 пенсійних справ. Виявлено 1 порушення, не зараховано в стаж період догляду за дитиною до 3-х років (5 місяців 20 днів), на розмір пенсії не вплинуло, так як з працюючих пенсіонерів утримують 15 % розміру пенсії. 
За 2017 рік підготовлено та видано 5 довідок та 6 архівних пенсійних справ до Прилуцького об’єднаного управління Пенсійного фонду України. 
Протягом 2017 року працівниками управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради розглянуто 1402 звернення громадян. 


Із загальної кількості звернень питому вагу (74%) займають усні звернення - 1044. Зокрема, начальником та заступником начальника управління розглянуто 102 звернення, відділом адресних та соціальних виплат - 294, відділом організаційно-кадрової роботи - 29, відділом у справах інвалідів та захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи - 143, відділом персоніфікованого обліку - 178, відділом праці - 255, відділом державних соціальних інспекторів - 43.


У звітному періоді розглянуто 358 письмових звернень, що становить 26% від загальної кількості звернень громадян. 

За соціальними групами письмові звернення розподілились наступним чином:

- 24 (7% від загальної кількості письмових звернень) надійшло від ветеранів ВВВ;

- 147 (41%) - від пенсіонерів;

- 187 (52%) - від працездатних громадян.


Порушувалися такі найактуальніші питання: 

- з оплати праці - 5 (1%);

- призначення допомоги - 298 (83%);

- надання пільг - 31 (9%);

- призначення пенсій - 4 (1%);

- з інших питань - 20 (6%).      

Повторних звернень та заяв та скарг через редакції газет не надходило.

Крім того, за даний період проведено матеріально-побутових обстежень 30 осіб, які зверталися за наданням матеріальної допомоги до виконавчого комітету.  

Протягом року підготовлено 14 проектів рішення міської ради, 17 проектів рішення виконавчого комітету. 

Протягом 2017 року підготовлено 509 проектів наказів, а саме: з основної діяльності - 55, про відпустки - 158, про відрядження - 10, по кадровій роботі - 55, про заохочення (надання матеріальної допомоги) - 46, з адміністративно-господарських питань - 68. Підготовлено 23 клопотання щодо нагородження відзнаками працівників та пенсіонерів управління. 

Забезпечено проведення щорічної оцінки виконання посадовцями управління покладених на них обов’язків і завдань за підсумками роботи у 2016 році.



Забезпечено здійснення організаційних заходів щодо своєчасного заповнення та подання посадовими особами місцевого самоврядування декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2016 рік. Список осіб управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради, що подають декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2016 рік, та список посадових осіб управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради, які звільнені протягом 2016 року та мають подати декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2016 рік подано головному спеціалісту з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи міської ради для контролю.    

Проведено перевірку, передбачену Законом України «Про очищення влади» щодо 6 посадових осіб управління.


Укладено строкові трудові договори на участь в громадських роботах між УПСЗН Прилуцької міської ради та 48 особами з числа зареєстрованих безробітних на виконання робіт з інформування населення про порядок отримання житлових субсидій та робіт з документацією.


Одним із напрямків роботи управління є методичний супровід територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради та центру соціальної реабілітації дітей - інвалідів м. Прилуки.
Територіальний центр утворений для здійснення соціального обслуговування та надання соціальних послуг громадянам похилого віку, інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги. 

В територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) функціонують такі структурні підрозділи:

1. Відділення соціальної допомоги вдома;

2. Відділення денного перебування;

3. Відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги. 
На обліку в центрі перебуває 1586 осіб, з них отримали послуги 1518 осіб.
Протягом року працівниками територіального центру проведено 200302 заходи, зокрема:
· відділення соціальної допомоги вдома обслужило 772 особи, проведено 54349 відвідувань, надано 188202 заходи;
· відділення денного перебування обслужило 155 осіб, надало 6877 заходів;

· відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги обслужило 997 осіб, надало 5223 заходи.
Протягом року взято на обслуговування відділенням соціальної допомоги вдома 120 осіб, а знято - 118 осіб (64 померло, 26 забрали доглядати родичі, 28 по інших причинах).
До будинків-інтернатів направлено 5 осіб.
На утримання територіального центру в 2017 році було використано 5068,9 тис. грн. загального фонду бюджету, що становить 100% від потреби. Надійшло спонсорської грошової допомоги на суму 3,3 тис. грн. та у вигляді натуральних надходжень на суму 32,6 тис. грн. Протягом року установою надавались платні послуги. Кошти від власних надходжень становлять 128,8 тис. грн. 

У центрі соціальної реабілітації дітей - інвалідів м. Прилуки, дітям-інвалідам надається комплексна соціально-педагогічна, психологічна, фізична та інші види реабілітації.


В центрі соціальної реабілітації дітей - інвалідів за звітний період пройшло реабілітацію 146 дітей з інвалідністю. Закінчили курс реабілітації 76 дітей з інвалідністю.

На утримання центру реабілітації було використано із загального фонду бюджету 2021,5 тис. грн., що становить 100% від потреби.
Надано спонсорської допомоги у вигляді натуральних надходжень на суму 46,7 тис. грн. та грошової спонсорської допомоги на суму 0,5 тис. грн. 
