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До складу Прилуцької міської ради 7 скликання я був обраний депутатом від Прилуцької міської організації політичної партії ВО «Батьківщина» в жовтні 2015 року. З самого початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», регламентом роботи Прилуцької міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради. Рішенням сесії міської ради мене було призначено секретарем постійної депутатської комісії з питань побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, підприємництва, транспорту, зв’язку та регуляторної політики.
Одним із основних обов’язків своєї діяльності, як депутата міської ради, вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії, а тому на особистому та постійному контролі тримаю рішення міської ради з питань, що належать до повноважень комісії.
За звітний період узяв участь у всіх без винятку сесіях міської ради та засіданнях постійної депутатської комісії. 
Виборчий округ №24 (м. Прилуки – в'їзд 1 Богунський, в'їзд 1 Вишневий, в'їзд 2 Богунський, вул. Богунська, вул. Чернишевського, вул. Ярмаркова: 55–59, 61, 63, 65–65 к. А, 67, 69, 71, 73, 75, 118–138; пров. Воровського, пров. Ладанський, пров. Лесі Українки, пров. Островського, пров. Пирятинський, пров. Східний, пров. Фізкультурника, пров.1 Пушкіна, пров.1 Східний, пров.1 1 Травня, пров.1 Гетьмана Івана Виговського, пров.2 Східний, пров.2 Гетьмана Івана Виговського), який я представляю, – це люди з різними потребами, інтересами і баченням розвитку міста. Але є спільна риса у всіх: кожному з жителів мого округу хочеться бачити своє місто, свою вулицю, свій двір затишними й охайними.
Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями, людьми всіх категорій незалежно від віку і зайнятості на тій чи іншій роботі, належності до тої чи іншої партії, або об’єднання, забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.
Тому моя діяльність як депутата Прилуцької міської ради була спрямована на захист інтересів громадян, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень.
1. Як громадянин та мешканець міста вже протягом двох років постійно виступаю ініціатором та активним учасником боротьби зі стихійними  сміттєзвалищами на території свого виборчого округу, зокрема:
- територія Плискунівського парку (на даний час, після приведення парку у належний вигляд, на його території проводяться змагання з легкої атлетики в літній час та лижні змагання взимку, а також Дні здоров’я ПГПК ім. І.Я. Франка. Також парк є зоною відпочинку для жителів міста);
- територія, прилегла до дитячого майданчика по вул. Білецького-Носенка. Тут хочеться подякувати голові вуличного комітету Василенко Маргариті Володимирівні, яка дуже активно вболіває, турбується і своїм прикладом демонструє, як вирішувати проблеми мікрорайону;
- відрізок вулиці Гвардійської (навпроти АЗС).
2. Відповідно до Програми сприяння депутатським повноваженням, кожному депутату Прилуцької міської ради було виділено по 50 тис. грн. Ці кошти я направив на ремонт їдальні ЗОШ № 9.
3. За пропозицією голів вуличних комітетів та за підтримки міського голови, ініціював встановлення нового дитячого майданчика на території ЗОШ № 9, а також окремих атракціонів та спортивних вуличних тренажерів на вже обладнаній території для дитячого відпочинку по вул. Білецького-Носенка.
4. Відповідно до звернень жителів мікрорайону була проведена наступна робота:

- замінено лампи у ліхтарях вуличного освітлення по вул. Богунського;

- обладнано зеброю та відповідними дорожніми знаками пішохідний перехід по вул. Гвардійська в районі ЗОШ № 9; (в планах на 2018 рік – облаштувати цей пішохідний перехід згідно європейських стандартів);
- спиляно окремі аварійні дерева по вулицях Богунського та Польовій;

- перенесено контейнери для сміття від стадіону «Супутник» та житлових будинків на певну відстань, прибрано прилеглу територію;

- ініціювалися роботи по підсипці щебенем пров. Фізкультурників.
Про всі негаразди та проблеми на вулицях знаю не лише з розповідей вуличкомів, оскільки кожного дня зустрічаю своїх виборців, бо проживаю поряд і всі їхні проблеми - це й мої проблеми та завдання для вирішення. Наш народ значно мудріший інколи за найрозумнішого вчителя, тому поради та настанови виборців – це для мене не лише стимул, а й вказівка до дії.
Говорячи про всю цю роботу, особливу подяку хочеться висловити міському голові О.М. Попенко за розуміння та підтримку всіх наших починань, а також директору комунального підприємства «Міськсвітло» Шаповалу Євгену Дмитровичу, директору комунального підприємства «Послуга» Ніязову Руслану Юсуповичу, директору комунального підприємства «Прилуки-тепловодопостачання» Гавришу Андрію Анатолійовичу, директору комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Сивенку В’ячеславу Анатолійовичу, секретарю міської ради Шамраю Анатолію Васильовичу за розуміння та плідну співпрацю.

Ми працювали однією злагодженою командою і, впевнений, будемо працювати і надалі на благо нашого рідного міста Прилуки та його мешканців!
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