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Про погодження  міської цільової
Програми «Підтримка та розвиток учнівської 

молоді міста на 2016-2020 роки

«Обдарованість»  у  новій редакції

Відповідно до пункту  1 частини 2 статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 23 Закону України «Про загальну середню освіту», керуючись Порядком розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженим рішенням виконавчого комітету міської ради від 28 лютого 2013 року №96, на виконання розпорядження міського голови від 4 жовтня 2018 року №272р «Про внесення змін до міської цільової Програми «Підтримка та розвиток учнівської молоді міста на 2016-2020 роки «Обдарованість», розглянувши   доповідну записку начальника управління освіти міської ради ВОВКА С.М. та експертні висновки відділу  економіки міської ради  та фінансового управління міської ради, з метою заохочення обдарованої учнівської молоді і стимулювання талановитих дітей  до  участі  у Міжнародних,  Всеукраїнських фестивалях, конкурсах, змаганнях та самореалізації їх в сучасному суспільстві, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1.
Унести зміни до міської цільової Програми «Підтримка та розвиток учнівської молоді міста на 2016-2020 роки  «Обдарованість»  в частині обсягів фінансування.
2.
Погодити міську цільову Програму «Підтримка та розвиток учнівської молоді міста на 2016-2020 роки  «Обдарованість» у новій редакції (додається до першого екземпляра).
3.
Управлінню освіти міської ради (ВОВК С.М.) подати міську цільову Програму «Підтримка та розвиток учнівської молоді міста на 2016-2020 роки  «Обдарованість»   у новій редакції на розгляд Прилуцької міської ради на чергову сесію.

4.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ФЕСЕНКО Т.М.
Міський голова
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