ПРОТОКОЛ

     30.10.2017 №15
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін

Склад комісії: 6 чоловік
Присутні: 
Секретар комісії – Шабалтас М. М.

Члени комісії: Руденко І. Г., Мазуренко В. Г.,

Відсутні:
Козик О. Д., Яценко Є. М., Ковнір О. С.
      Запрошені: 

Секретар міської ради Шамрай А. В., заступник міського голови Котляр Р. П.  начальник фінансового управління Ворона О. І.,  директор КП «Послугп» Ніязов Р. Ю.,  депутат міської ради Шевель О. М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про зміни бюджетних призначень.

По першому  питанню:
СЛУХАЛИ: 
Ворону О. І, яка повідомила, що за рахунок коштів державного бюджету у розмірі 2 млн грн., спрямованих на соціально-економічний розвиток в місті буде реалізовано проект по створенню будинку для одиноких людей похилого віку, які опинилися у складних життєвих обставинах. За умовами проекту з місцевого бюджету необхідно передбачити спів фінансування з міського бюджету у розмірі 3 % від загальної суми, тобто 60 тис. грн. 

Мазуренко В. Г. висловив думку, що на таких людях економити не можна, тим паче, що більша частина коштів для створення такої установи надходять з держбюджету.

Також Ворона О. І. поінформувала про необхідність придбати на 2 класи ЗОШ №7 спеціальні парти, які «ростуть разом з дітьми», так як ця школа бере участь в пілотному проекті потрібно підтримати заклад в його реалізації. За рахунок економії в освіті по енергоносіях пропонується погодити перерозподіл 143 400 тис. грн. на закупівлю парт.

Ворона О. І. повідомила про необхідність виділення 10 тис. грн. для придбання 4 доз вакцини від сказу, так як з бюджету області на ці потреби надійшло менше коштів ніж передбачалося.  

Крім того, враховуючи службову записку Слободенюк Л. В, є необхідність в ремонтних роботах по 4-ох амбулаторіях ЗПСМ. Ворона О. В. повідомила, що на  ці потреби необхідно виділити 150 тис. грн.

Депутат Шевель О. М. поінформував комісію про критичну необхідність ремонту ливневої каналізації в мікрорайоні Газового. Мазуренко В. Г. поінформував, що проблема депутата Шевеля О. М. не поодинока. Термінового ремонту ливневої каналізації потребує і міська бібліотека, це питання дуже наболіле. Ніязов Р. Ю. повідомив, що проблемних ділянок в місті багато і потрібно перш за все визначитися які ділянки в першу чергу потрібно ремонтувати або замінювати та замовляти ПКД на них. Мазуренко В. Г. висловив думку, що до цього питання необхідно підходити комплексно і системно та брати відразу кілька ділянок і замовляти на них ПКД. Ніязов Р. Ю. повідомив, що найбільш критичними вважає ливневі каналізації по вул. Пирятинській біля 40-го магазину, по вул.. Гоголя, Боброва, Костянтинівській, проте остаточно визначити перелік вулиць мають депутати та міський голова. Орієнтовна вартість ПКД – до 200 тис. грн. Для цих робіт варто залучити спеціалістів та провести закупівлю цих послуг через систему PROZORRO, що можливо дозволить значно здешевити вартість послуг.
Ворона О. І. поінформувала, що є можливість виділити 130 тис. грн. на поповнення статутного фонду КП «Послуга» для замовлення послуг по виготовленню ПКД на ремонт ливневих каналізацій міста.
ГОЛОСУВАЛИ:

 На голосування поставлено пропозицію :

«Комісія розглянула питання, винесені на її розгляд. Оскільки кворуму немає, то питання , розглянуті  комісією на засіданні 30 жовтня винести на розгляд депутатів на 33 сесію міської ради 31 жовтня»
“ЗА”-3,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.

УХВАЛИЛИ:

«Питання , розглянуті постійною депутатською комісією з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін  на засіданні 30 жовтня винести на розгляд депутатів на 33 сесію міської ради 31 жовтня».
Секретар комісії 





      Шабалтас М. М.

