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	                          2018 року
	
	м. Прилуки
	№
	  


Про встановлення тарифів на послуги 

з перевезення пасажирів на міських 
автобусних маршрутах загального 
користування у звичайному режимі 

в м. Прилуки

Відповідно до пункту 2 частини „а” статті 28 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, зважаючи на те, що даний проект рішення пройшов процедуру оприлюднення як регуляторний акт, розглянувши листи перевізників – суб’єктів підприємницької діяльності, що здійснюють перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування, які надійшли протягом січня-березня 2018 року, службову записку заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І. від  7 березня 2018 року, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Встановити тариф на перевезення пасажирів у м. Прилуки в автобусах, що працюють на міських автобусних маршрутах загального користування у звичайному режимі (крім маршруту №28 «Військове містечко №12 – Івушка», перевізник ФОП Трепаченко І.Ю.), у розмірі 5,00 грн.

2.
Для пільгових категорій населення (крім пільгових категорій, відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 2 червня 
2015 року № 212) з 9 год. 00 хв. встановити тариф на проїзд в автобусах, що працюють на міських автобусних маршрутах (крім маршруту №28 «Військове містечко №12 – Івушка», перевізник ФОП Трепаченко І.Ю.),  у розмірі 2,50 грн. (до 9 год. 00 хв. перевезення здійснюється за загальним тарифом).

3. Перевізнику Трепаченку І.Ю. забезпечити перевезення пасажирів на міському автобусному маршруті №28 «Військове містечко №12 – Івушка» за тарифами погодженими рішенням виконавчого комітету міської ради від 30 травня 2017 року № 192 «Про погодження тарифу на перевезення пасажирів у м. Прилуки в автобусах, що працюють на міських автобусних маршрутах загального користування у звичайному режимі».

4.
Нові тарифи  на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування у звичайному режимі в м. Прилуки  ввести в дію з 1 травня 2018 року.


5.
Суб’єктам підприємницької діяльності, які здійснюють перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування, забезпечити недопущення порушень законодавства України про автомобільний транспорт та договору на здійснення перевезення пасажирів автобусами загального користування в місті Прилуки.


6.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І.

Міський голова






О.М.ПОПЕНКО

