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П р и л у ц ь к а   м і с ь к а   р а д а
Ч е р н і г і в с ь к о ї   о б л а с т і
В И К О Н А В Ч И Й   К О М І Т Е Т
Доповнення №3
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Про нагородження


Відповідно до статті 22 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Положення про Почесну грамоту виконавчого комітету міської ради, затвердженого рішенням міської ради (46 сесія 6 скликання) від 30 травня  2013 року № 10 (зі змінами), розглянувши листа заступника начальника управління освіти міської ради ХОДЮК В.Г. виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:
1. Нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради:

1.11. За якісну та результативну роботу по підготовці випускників до зовнішнього незалежного оцінювання 2018 року та з нагоди Дня працівників освіти педагогічні колективи закладів загальної середньої освіти міста:
· Педагогічний колектив Прилуцької гімназії №1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради (в.о. директора — Юзвик Лілія Олександрівна);

· Педагогічний колектив Прилуцької гімназії №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради (директор — Бурлаку Наталія Олексіївна);

· Педагогічний колектив Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради (директор — Колесник Олександр Васильович);

· Педагогічний колектив Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7 Прилуцької міської ради (директор — Зуб Володимир Володимирович);

· Педагогічний колектив Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №14 Прилуцької міської ради (директор — Ященко Людмила Володимирівна).
Заступник міського голови з питань

діяльності виконавчих органів ради




         О.І. СИВЕНКО
