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Про затвердження Положення про 

надання платних послуг Прилуцьким 

краєзнавчим музеєм ім. В.І.Маслова

у новій редакції та встановлення 

вартості платних послуг, що надає 

Прилуцький краєзнавчий музей 

ім. В.І.Маслова Прилуцької міської ради 

Чернігівської області та додаткових пільг 

по відвідуванню музею


Відповідно до підпункту 2 пункту “а” статті 28 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статті 8 Закону України „Про культуру”, Закону України „Про музеї та музейну справу”, постанови Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2011 року № 1271 „Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися закладами культури, заснованими на державній та комунальній формі власності” зі змінами, що  внесені постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року №493, наказу Міністерства культури України, Міністерства фінансів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 1 грудня 2015 року № 1004/1113/1556 „Про затвердження Порядку визначення вартості та надання платних послуг закладами культури, заснованими на державній та комунальній формі власності”, Статуту Прилуцького краєзнавчого музею ім. В.І.Маслова Прилуцької міської ради Чернігівської області”, розглянувши службову записку начальника відділу культури і туризму міської ради МОВЧАН К.В. від 19.07.2018 №163, з метою забезпечення надання платних послуг згідно з чинним законодавством України виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Затвердити Положення про надання платних послуг Прилуцьким краєзнавчим музеєм ім. В.І.Маслова у новій редакції (додається).


2.
Встановити вартість платних послуг, що надаються Прилуцьким краєзнавчим музеєм ім. В.І.Маслова Прилуцької міської ради Чернігівської області, відповідно до Переліку вартості платних послуг та калькуляцій (додаються).


3.
Для створення умов для вільного доступу різних категорій громадян до культурного надбання шляхом пільгового або безкоштовного відвідування музейних експозицій встановити „День відкритих дверей” (день безкоштовного відвідання музейних експозицій):


- 18 травня – Міжнародний день музеїв (для всіх відвідувачів);


- 1 червня – Міжнародний день захисту дітей (для дітей шкільного віку);


- 1 жовтня – Міжнародний день людей похилого віку (для пенсіонерів).


4.
Надати право безкоштовного відвідування експозицій музею наступним категоріям громадян:


-
дітям до 6 років, дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям, які потребують особливих умов виховання, дітям з багатодітних родин, дітям-інвалідам;


-
вихованцям центрів соціально-психологічної реабілітації дітей, навчально-реабілітаційних центрів, будинків-інтернатів, підопічним територіальних центрів соціального обслуговування;


-
викладачам/вихователям, які супроводжують групи дітей/учнів;


-
учасникам бойових дій та особам, які до них прирівнюються;


-
учасникам АТО/ООС;


-
внутрішньо-переміщених осіб з територій, де ведуться воєнні дії;


-
військовослужбовцям строкової служби Збройних Сил України та Військово-морського флоту України, Національної гвардії України, Державної прикордонної служби України, Державної спеціальної служби транспорту України;


-
учасникам ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС;


-
співробітникам музеїв та заповідників;


-
членам Національної спілки краєзнавців України, Національної спілки майстрів народного мистецтва;


-
героям України;


-
незаконно репресованим і реабілітованим громадянам;


-
членам міжнародних організацій ІСОМ (Міжнародна рада музеїв), ICOMOS (Міжнародна рада з питань пам’яток і визначних місць).


5.
Надати право пільгового відвідування експозицій музею – 50 % від вартості послуги, наступним категоріям громадян:


-
учням;


-
студентам;


-
непрацюючим пенсіонерам за віком;


-
інвалідам І-ІІ групи (крім робочої).


6.
Правом на отримання пільг користуються особи за пред’явленням документа, що засвідчує належність до вказаної категорії громадян, або відповідно до листів-клопотань.


7.
Рішення виконавчого комітету міської ради від 06 вересня 2016 року № 373 “Про затвердження Положення про надання платних послуг Прилуцьким краєзнавчим музеєм ім. В.І.Маслова, встановлення вартості платних послуг, що надає Прилуцький краєзнавчий музей ім. В.І.Маслова Прилуцької міської ради Чернігівської області та додаткових пільг по відвідуванню музею” вважати таким, що втратило чинність з дня офіційного оприлюднення даного рішення.


8.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ФЕСЕНКО Т.М.

Міський голова






О.М.ПОПЕНКО

