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Основним завданням Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді є надання соціальних послуг сім’ям, дітям та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, а також прийомним сім’ям, дитячим будинкам сімейного типу, патронатним сім'ям, опікунським сім'ям, особам, які перебувають у конфлікті з законом, дітям та молоді з інвалідністю, внутрішньо переміщеним особам, учасникам АТО та членам їх сімей, членам сімей загиблих/померлих учасників АТО.

Протягом 2019 року соціальною роботою охоплено 538 сімей, у яких виховується 710 дітей. Соціальні послуги отримали 1542 особи. З метою подолання складних життєвих обставин у 2019 році під соціальним супроводом  Центру перебувало 88 сімей, у яких виховується 136 дітей.
Головним завданням у сфері забезпечення прав дітей та підтримки сімей з дітьми є деінституціалізація та розвиток нових видів соціальних послуг, які сприятимуть запобіганню сімейного неблагополуччя та вилучення дитини з родини. В рамках впровадження деінституалізації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.03.2017 року №148 «Деякі питання здійснення патронату над дитиною»   Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді постійно  проводить інформаційну кампанію щодо пошуку кандидатів у патронатні вихователі та забезпечує їх підготовку, здійснює супровід. Протягом 2019 року у місті функціонувала 1 патронатна сім'я, яка виховувала 4 дітей, які залишилися без батьківського піклування. У листопаді 2019 року створена ще 1 патронатна сім’я. 
У 2019 році під соціальним супроводженням Центру перебувало 8 прийомних сімей, в яких виховується 19 дітей, та 4 дитячих будинки сімейного типу, у яких виховується 33 дитини, позбавлених батьківської опіки.
Важливою складовою соціальної роботи Центру є забезпечення права дитини на отримання статусу постраждалої внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2017 року № 268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів». Станом на  31.12.2019 статус отримали 36 дітей.

З 2016 року на базі Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді працює спеціалізоване формування Центр допомоги учасникам АТО та членам їх сімей, членам сімей загиблих/померлих учасників АТО. Програмою психологічної реабілітації учасників АТО «Життя після АТО» у 2019 році охоплено 21 учасника АТО.

Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді здійснює перевірки цільового використання коштів при народженні дитини. 
У 2019 році обстежено 198 сімей. Фактів нецільового використання виплат не виявлено.
У 2019 році на базі Центру створено спеціалізовану службу - Мобільну бригаду соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, метою якої є надання соціально-психологічної допомоги постраждалим особам, кризового та екстреного втручання. У 2019 році здійснено 12 виїздів, з них 2 щодо насилля над дитиною.
На базі Центру працює Клубне об’єднання дітей та молоді з інвалідністю, метою якого є організація дозвілля, розкриття творчих можливостей та здібностей, розширення кола спілкування, реабілітація, соціалізація та адаптація в суспільстві.

У вересні 2019 року Центром організовано і проведено ІІ фестиваль творчості осіб з інвалідністю «Прилуки Fest», який є ще одним кроком назустріч істинним непідробним поняттям взаємодопомоги, толерантності та любові.

Одним із важливих напрямків профілактичної роботи Центру є запобігання повторним правопорушенням, надання соціальних послуг та забезпечення соціального патронажу неповнолітніх та молоді, які перебувають у конфлікті з законом. Протягом 2019 року послугами охоплено 105 осіб.
Прилуцьким міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді постійно здійснюється інформаційно-профілактична робота з питань ведення здорового способу життя, профілактики соціально небезпечних хвороб у дитячому та молодіжному середовищі, профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу, запобіганню насильства та ін. У 2019 році організовано та проведено 215 заходів, до яких залучено 4718 учасників.
Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді приділяє значну увагу співпраці з громадськими організаціями, що надає можливість суттєво допомагати сім’ям, які цього потребують (продукти харчування, одяг, взуття, предмети першої необхідності, засоби гігієни, медичні засоби, інвалідний візок, канцтовари, постільна білизна, солодкі подарунки до свят та інше).

Протягом 2019 року Центром організовано та проведено різні за видами соціальні заходи:

· адресне привітання дітей з інвалідністю з новорічними та різдвяними святами;
· захід з реабілітації та соціалізації для осіб з інвалідністю «Вклонімося тобі, жінко!»; 
· відкриту спартакіаду серед дітей та молоді з інвалідністю;
· до Всесвітнього дня здоров’я, акція до Дня пам’яті померлих від СНІДу;
· до Всесвітнього дня без тютюну;
· до Всесвітнього дня боротьби зі зловживанням наркотиками та їх незаконним обігом;
· до «16 днів протидії гендерному насильству»;

· тренінгові заняття для неповнолітніх та молоді, які засуджені до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі;
· просвітницько-профілактичні заняття для батьків неповнолітніх засуджених 

· та інші.
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