ЗВІТ
 про роботу сектора по фізичній  культурі та спорту  за 2017 рік
У місті Прилуки приділяється належна робота щодо створення належних умов для задоволення потреб населення у зміцненні здоров'я, фізичного та духовного розвитку особистості. Реалізуючи міську цільову програму «Розвиток фізичної культури і спорту на 2013 – 2017 роки», спрямованої на залучення всіх верств населення міста до регулярних занять фізичною культурою і спортом, формування здорового способу життя, досягнення високих спортивних результатів на змаганнях різних рівнів, за 2017 рік  сектор по фізичній культурі та спорту, спільно з ФСТ «Спартак», федераціями з видів спорту, управлінням освіти міської ради, колективами фізичної культури підприємств, організацій та установ міста  провів ряд заходів по залученню різних верств населення до занять фізичною культурою та спорту. 

З них хотілося виділити найбільш яскраві, а саме: 
· відкритий Кубок міста з волейболу серед чоловіків;
· міжобласний шаховий турнір, присвячений пам’яті Героїв Небесної Сотні;
· чемпіонат міста по хокею з шайбою;
· турнір з настільного тенісу пам’яті О.Д.Мусійченка;
· відкритий Кубок міста Прилуки з пішохідного туризму;
· відкритий Кубок міста з пляжного волейболу;
· командні змагання з шахів «Батьки і діти»;
· відкрита міська Спартакіада серед дітей та молоді з особливими потребами;
· відкритий чемпіонат міста з легкоатлетичного кросу; 
· започатковано та проведено міську Спартакіаду серед громадських організацій;
· проведено міжобласний турнір з настільного тенісу, присвячений Дню захисника України.
З метою пропаганди здорового способу життя, залучення учнівської та студентської молоді до регулярних занять фізичною культурою та спортом в місті проведено:
· Змагання з настільного тенісу, присвячені Новорічним та Різдвяним святам
· Турнір з українських національних бойових мистецтв «Козацький герць» ім. Валентина Бойка
· міську Спартакіаду серед студентської молоді, до програми якої ввійшли такі види спорту, як волейбол, міні-футбол, настільний теніс, легкоатлетичний крос, шашки
· Чемпіонат міста з баскетболу серед учнівської та студентської молоді
· Легкоатлетичну естафету центральною вулицею міста, присвячену Дню Перемоги 
· Чемпіонат міста з волейболу серед дівчат
· Змагання з легкої атлетики пам’яті заслуженого тренера України Валерія Івановича Моляра
· змагання з волейболу серед дівчат, присвячені Міжнародному Дню студента
· турнір з міні-футболу, присвячений Міжнародному Дню футбола 

Поширюючи ідеї олімпізму, підтримуючи розвиток олімпійського руху, пропаганди здорового способу життя, в місті організовано та проведено міські заходи, а саме:
· у рамках Всеукраїнського Олімпійського дня, який відмічається 23 червня: олімпійський забіг на 400м, змагання з легкоатлетичного кросу, велопробіг “Молодь за здоровий спосіб життя” та змагання з “Кроскантрі”;
· у рамках проведення Всеукраїнського олімпійського уроку та олімпійського тижня: у навчальних закладах міста проведені олімпійські уроки за участі провідних спортсменів міста; проведені змагання з футболу, паркового волейболу, шахів, настільного тенісу, відкритий командний турнір з великого тенісу;
· в рамках святкування Дня фізичної культури і спорту на міському стадіоні проведено свято спорту під гаслом «Спорт єднає усіх». Під час святкування були відзначені кращі спортсмени, тренери та ветерани спорту, які були нагороджені почесними грамотами міської ради, подяками міського голови, грамотами сектора по фізичній культурі та спорту.

Як підсумок клопіткої, наполегливої роботи спортивного активу міста можна вважати значні здобутки спортсменів міста на обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях. Зокрема, Олег Лень, у складі  збірної команди України, став чемпіоном світу з футболу серед людей з обмеженими фізичними можливостями; Катерина Рогова стала бронзовою призеркою чемпіонату Європи з боксу серед юніорок; Андрій Гребенюк став чемпіоном України з настільного тенісу серед кадетів та учасником чемпіонату Європи; Роман Нога став чемпіоном України з легкої атлетики у потрійному стрибку, Олексій Бублик став чемпіоном України з пляжного волейболу, юнаки 2004 та 2005 року народження вибороли бронзові нагороди в обласних змаганнях з футболу на призи клубу «Шкіряний м’яч».

Не залишився без уваги й розвиток ветеранського спорту. Так,  футбольна команда «Ветеран» Прилуки - фіналіст чемпіонату області з футболу серед ветеранів 35 років та старше.          

Проведення спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів, виступи прилуцьких спортсменів на обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях  постійно висвітлювалися як в міських засобах масової інформації так і на офіційному сайті міської ради.  
Протягом звітного періоду сектор по фізичній культурі та спорту приділяв увагу та здійснював організаційно-методичну допомогу громадським  організаціям, спортивним клубам та секціям. 
Так, у 2017 році в місті Прилуки утворено «Чернігівську Федерацію армспорту» спільно з якою було проведено відкритий чемпіонат міста та чемпіонат області з армрестлінгу. 
         
Залучення різних верств населення до регулярних занять фізичною культурою та спортом, формування здорового способу життя – одне з головних наших завдань. Але найголовніше – створення для цього відповідних умов, умов для надання якісних послуг у сфері фізичної культури та спорту. Тому зміцнення спортивної матеріально-технічної бази міста – одне з пріоритетних завдань міської ради. Так, протягом року було здійснено капітальний ремонт майданчику зі штучним покриттям ДЮСШ (15мХ24м) — замінено штучне покриття та огорожа; облаштовано 15 дитячих спортивних майданчиків з тренажерним обладнанням за місцем проживання та у місцях мосового відпочинку населення. 

За 2017 рік у місті Прилуки не була перепрофільована, передана в оренду жодна спортивна споруда. 
Фінансування сфери фізичної культури та спорту в місті Прилуки за 2017 рік виглядає так:  
Всього –  2959,14  тис.грн. проти  – 4353,3 тис.грн. у 2016 році;
-   кошти на спортивно-масову роботу сектора по фізичній культурі та спорту –
 138,0 тис.грн. проти 180,0 тис.грн. у 2016 році;
- спортивні заходи та навчально-тренувальна робота   536,1 тис.грн. проти 645,6 тис.грн. у 2016 році; 
- утримання спортивних споруд – 302,0 тис.грн. проти 291,7  тис.грн. у 2016 році.
- фінансування дитячо-юнацької спортивної школи складає – 2270,7 тис.грн. проти    1671,0 тис.грн. у 2016 році.
З них:
Т.в.о. завідувача сектора  фізичній 
культурі та спорту  Прилуцької міської ради 
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