Інформація 
про роботу спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних
 інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, 
за І півріччя 2019 року
При виконавчому комітеті Прилуцької міської ради продовжує діяти спостережна комісія з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, до складу якої входять представники органів місцевого самоврядування, установ, громадських та релігійних організацій. Основним завданням комісії є організація громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання. Засідання проходять згідно плану, один раз на місяць, за потребою проводяться позачергово.  
Інформацію про роботу спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, за 2018 рік, розглянуто на засіданні виконавчого комітету Прилуцької міської ради від  26 лютого 2019 року, рішення  № 69 «Про роботу спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання».      
Станом на 20.06.2019 проведено 4 планових, 1 виїзне засідання спостережної комісії, на яких розглянуто 12 питань, що підтверджують відповідні протоколи засідань. Серед них - питання стосовно 4  вихованців Державної установи «Прилуцька виховна колонія» на предмет  умовно-дострокового звільнення (з них  4 - з позитивним результатом);   питання стосовно 3 вихованців на предмет залишення в Державній установі «Прилуцька виховна колонія» після досягнення ними 18-річного віку (з них 2 осіб залишилось відбувати покарання в Державній установі «Прилуцька виховна колонія», 1 – погоджено переведення до виправної колонії мінімального рівня безпеки із загальними умовами тримання). На черговому засіданні розглянуто подання Прилуцького міськрайонного відділу філії ДУ «Центр пробації» щодо умовно-дострокового звільнення від відбування покарання особи. 
Розглянуто питання: про роботу управління праці та соціального захисту населення щодо соціальної адаптації особам, звільненим з місць позбавлення волі, питання стосовно соціального становища 3 осіб, які  звільнилися з місць позбавлення волі.
За участю Прилуцького міського Центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді з вихованцями Державної установи «Прилуцька виховна колонія» у січні  проведено бесіду «Підготовка до звільнення», у лютому – лекція «Обізнаність з питань ВІЛ та СНІДу», у березні - профілактичні заходи (лекція та анкетування) до Міжнародного дня боротьби з  туберкульозом, у квітні – бесіда щодо профілактики правопорушень, у травні - профілактичні заходи щодо боротьби з тютюнопалінням.
Щомісячно до 10-го числа управлінню праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради надається інформація для занесення до автоматизованого реєстру осіб, звільнених з місць позбавлення волі. Щопівроку через засоби масової інформації висвітлюється звіт про діяльність спостережної комісії.
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