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1. Постійно діюча робоча група по розробці грантових проектів та програм (далі – робоча група), утворена міським головою як постійний консультативно - дорадчий орган відповідно до повноважень визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» з метою залучення додаткових фінансових ресурсів для соціально-економічного розвитку міста. 

2. Положення про робочу групу та її склад затверджується розпорядженням міського голови.

3. Робоча група у своїй діяльності керується Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», іншими нормативними актами, Статутом територіальної громади міста, рішеннями ради та її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, а також цим Положенням. 

4. Основні завдання робочої групи:

· сприяння залученню позабюджетних коштів для реалізації міських цільових програм, громадських та місцевих ініціатив, які спрямовані на вирішення проблемних питань розвитку територіальної громади;

· сприяння у підготовці проектів та програм для подання на Всеукраїнський конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування, до міжнародних, всеукраїнських організацій-донорів.

5. Робоча група відповідно до покладених на неї завдань:

· здійснює розгляд інформаційних матеріалів, оголошень про актуальні грантові конкурси ;

· здійснює методичний супровід, попередній розгляд проектних пропозицій, які готуються для  участі у грантових конкурсах, програмах міжнародної технічної допомоги;

· проводить аналіз та моніторинг  підготовки документів проектних пропозицій, які готуються  для участі у конкурсах проектних заявок.

6.  Робоча група має право:  

· отримувати в установленому порядку від органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій інформацію, необхідну для   виконання покладених на неї завдань;

· залучати у встановленому порядку на свої засідання представників  органів виконавчої влади,   установ та організацій (за погодженням з їх керівниками), обласних служб,  а також   незалежних експертів (за згодою);

· організовувати проведення нарад та інших заходів з питань, що стосуються підготовки проектних пропозицій та залучення коштів для реалізації місцевих ініціатив.

7. Склад робочої групи затверджується розпорядженням міського голови.

8. Робочу групу очолюють заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради -  співголови робочої групи. До складу робочої групи входять посадовці управлінь, відділів, секторів міської ради, представники  установ та закладів освітнього, культурного та соціального спрямування.   

9. Формою роботи робочої групи є засідання, які проводяться в міру необхідності.

Підготовку матеріалів для розгляду на засідання робочої групи  забезпечує його секретар.

Засідання робочої групи вважається правоможним, якщо на ньому присутні більш як половина її членів.

10. На своїх засіданнях робоча група розробляє пропозиції з питань, що належать до її компетенції. Пропозиція вважається схваленою, якщо за неї проголосувало більш як половина присутніх на засіданні. 

Пропозиції фіксуються у протоколі, складеному за результатами засідання, який підписують  головуючі на засіданні та секретар. 

Організаційне, інформаційне забезпечення діяльності робочої групи здійснює управління економічного розвитку міської ради.

11. Дату, час та місце проведення засідання визначають співголови робочої групи.

Начальник управління економічного

розвитку міської ради
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