ПРОТОКОЛ
20.06.2018 № 3
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань житлово–комунального господарства та управління комунальним майном
Присутні:
Голова комісії – Глущенко О.Є.
Секретар комісії – Задорожня С.В..
Члени комісії: Копачевський В.І.,  Кашпур І.В. 

Відсутні : 

Третяченко Д.В., у зв´язку з виробничою необхідністю.
Запрошені:
Шамрай А.В., секретар ради, Созінов О.С., начальник УЖКГ,  Ворона О.І., начальник фінансового управління міської раи, Тесленко В.М. начальник управління містобудування та архітектури  міської ради , Гавриш А.А., директор КП “ Прилукитепловодопостачання”,  Кухтик О.І. начальник КП «Муніципальна поліція», Шевель О.М., депутат міської ради.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про звернення депутата Шевеля О.М. «Про повірку лічильників води»
2. Про затвердження міської Програми  « Утримання безпритульних тварин у реабілітаційному центрі міста Прилуки на 2018-2020 роки».
3. Про затвердження міської Програми «На варті чистоти і порядку» на 2018-2020 роки.
4. Про внесення змін до рішення міської ради (четверта сесія сьомого скликання)від 24 грудня 2015 року № 14 «Про спеціалізовані служби цивільного захисту міста Прилуки»
5. Про встановлення лімітів споживання енергоносіїв на 2018 рік по бюджетних установах,  що фінансуються з міського бюджету.
6.    Про затвердження «Положення про переведення житлових приміщень (будинків, квартир) у нежитлові під розміщення об'єктів невиробничої сфери та нежитлових приміщень(будинків) у житлові на території міста Прилуки».
      7.   Про затвердження «Положення про Управління містобудування та  архітектури  

            Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції»

СЛУХАЛИ:
           Глущенка О.Є., який познайомив присутніх зі зверненням до міського голови Попенко О.М. депутата міської ради Шевеля О.М. стосовно повірки лічильників води.(Додаток. 3 арк.). 
ВИСТУПИЛИ:


Гавриш А.А., директор КП “ Прилукитепловодопостачання” повідомив про те, що депутатське звернення Шевеля О.М.  розглядалося КП «ПТВП» і 24.05.2018 року на ім'я міського голови направлено службову записку з результатами розгляду та обґрунтуваннями та познайомив присутніх зі змістом вищезазначеного документа (Додаток. Копія службової записки та калькуляція на повірку засобу обліку холодної(гарячої) води для населення. 2 арк.)


Копачевський В.І., Кашпур І.В., Задорожня С.В. Говорили про те, що повірку лічильників необхідно виконувати на місці, що потрібно шукати шляхи вирішення проблеми. Адже, якщо з'явиться така можливість, то значно зменшаться суми та час на повірку лічильників. 


Гавриш А.А. сказав, що повірку можна було б виконувати на місці, якби була своя установка на підприємстві. Він також повідомив, що купити її в даний час КП «ПТВП» не має можливості за браком коштів. 


Глущенко О.Є. вніс пропозицію про купівлю КП «КТВП» установки для повірки лічильників на місці.

 УХВАЛИЛИ:
 Клопотати перед бюджетною комісією міської ради про виділення коштів для придбання  установки для повірки лічильників для КП»ПТВП» 
Голосували: 
«За» - одноголосно
 СЛУХАЛИ:

Інформацію Созінова О.С. до проекту рішення ради стосовно  міської Програми 

 « Утримання безпритульних тварин у реабілітаційному центрі міста Прилуки на 2018-2020 роки» (Додаток. Інформація. 1 арк. Програма. 8 арк).  
 
ВИСТУПИЛИ:

           Шамрай А.В. повідомив присутніх про те, що ремонтні роботи в реабілітаційному центрі для безпритульних тварин ведуться і з вересня 2018 року він повинен уже запрацювати. 

Кашпур І.В., Задорожня С.В. говорили про те, що Програму потрібно підтримати, але, якщо тварин після стерилізації та реабілітації будуть знову випускати на вулиці міста, то проблема не вирішиться. 


Глущенко О.Є., Копачевський В.І.  підтримали попередніх виступаючих і запропонували звернути увагу розробників Програми на зауваження депутатів стосовно термінів утримання тварин у реабілітаційному центрі – не випускати їх допоки не знайдуться для них господарі. 
УХВАЛИЛИ:

Підтримати міську Програму  « Утримання безпритульних тварин у реабілітаційному центрі міста Прилуки на 2018-2020 роки»

Голосували: 

 «За» - одноголосно
СЛУХАЛИ:


Кухтика О.І., який сказав, що, з метою забезпечення дієвого контролю за дотриманням юридичними та фізичними особами вимог нормативно-правових актів, що регулюють відносини у сфері благоустрою відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Порядком розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, розроблена  Програма «На варті чистоти і порядку» на 2018-2020 роки. Крім того,   О.І.Кухтик повідомив, що, у зв'язку з тим, що фінансування відсутнє, інспектори  звільняються, що на майно підприємства накладено арешт… Щоб вирішити проблему, він просив підтримати Програму. 

ВИСТУПИЛИ:
             Шамрай А.В. говорив, що в КП “Муніципальна поліція” , у зв´язку з відсутністю фінансування (на попередніх сесіях депутати Програму не підтримали), дійсно склалася критична ситуація.  
 Присутні члени комісії  запропонували підтримати Програму «На варті чистоти і порядку» на 2018-2020 роки. 
УХВАЛИЛИ:
Підтримати міську Програму «На варті чистоти і порядку» на 2018-2020 роки. 
Голосували: 
 «За» - одноголосно
СЛУХАЛИ:

Бакунова В.О. який проінформував про те, що відповідно до п.45 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.. 25 Кодексу цивільного захисту України, Постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2015 р. № 101 «Про затвердження типових положень про функціональну і територіальну підсистему єдиної державної системи цивільного захисту». Постанови Кабінету Міністрів України від 08.07.2015 р. № 469 «Про затвердження Положення про спеціалізовані служби цивільного захисту» та, з метою організації взаємодії між структурними підрозділами міської ради, підприємствами, організаціями і установами незалежно від форм власності щодо запобігання надзвичайним ситуаціям, своєчасному і ефективному реагуванню необхідно внести зміни до  Положення про спеціалізовані служби цивільного захисту м. Прилуки, затвердженого рішенням сесії міської ради (четверта сесія сьомого скликання) від 24.12.2015 р. № 14 « Про спеціалізовані служби цивільного захисту м. Прилуки» (Додаток.5 арк.). 
ВИСТУПИЛИ:


Копачевський В.І. запропонував погодити Положення «Про спеціалізовані служби цивільного захисту міста Прилуки»
УХВАЛИЛИ:
            Погодити  Положення «Про спеціалізовані служби цивільного захисту міста Прилуки»
Голосували:

«За» - одноголосно
СЛУХАЛИ:
Ворону О.І., яка сказала, що, відповідно до п.23 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та, виходячи з обсягів бюджетних призначень, затверджених рішенням міської ради (36 сесія сьомого скликання) від 20.12.2017 р. № 23 «Про бюджет міста на 2018 рік» необхідно встановити ліміти споживання енергоносіїв у фізичних обсягах по бюджетним установам міста та надала розрахунки лімітів споживання енергоносіїв на 2018 рік по бюджетним установам, які фінансуються з міського бюджету (Додаток. 1 арк.) Крім того, Ворона О.І. наголосила, що при внесенні змін до бюджету міста на 2018 рік в частині бюджетних призначень по енергоносіях, ліміти споживання енергоносіїв у фізичних обсягах, відповідно до їх вартості. Відповідати за дотриманням встановлених лімітів будуть головні розпорядники бюджетних  коштів в особі їх керівників та головних бухгалтерів бюджетних установ. При перевищенні лімітів споживач несе відповідальність, передбачену договором з енергопостачальником.
ВИСТУПИЛИ:


Глущенко О.Є. запропонував погодити проект рішення «Про встановлення лімітів споживання енергоносіїв на 2018 рік по бюджетних установах, що фінансуються з міського  бюджету. 


Копачевський В.І., Задорожня С.В., Кашпур І.В. підтримали пропозицію попереднього виступаючого.

УХВАЛИЛИ: 
Погодити проект рішення «Про встановлення лімітів споживання енергоносіїв на 2018 рік по бюджетних установах, що фінансуються з міського  бюджету.

Голосували: 

«За» - одноголосно
СЛУХАЛИ:

Тесленка В.М., який говорив про те, що відповідно до підпункту 42 п.1ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» , Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», управління містобудування та архітектури  міської ради розробило «Положення  про переведення житлових приміщень (будинків, квартир) у нежитлові під розміщення об'єктів невиробничої сфери та нежитлових приміщень(будинків) у житлові на території міста Прилуки», познайомив присутніх з його проектом та просив підтримати.
ВИСТУПИЛИ:
Кашпур І.В., Копачевський В.І. сказали що «Положення  про переведення житлових приміщень (будинків, квартир) у нежитлові під розміщення об'єктів невиробничої сфери та нежитлових приміщень(будинків) у житлові на території міста Прилуки» потрібно підтримати, можливо процедура переведення житлових приміщень (будинків, квартир) у нежитлові під розміщення об'єктів невиробничої сфери та нежитлових приміщень(будинків) у житлові на території міста Прилуки буде проходити швидше та з меншими затратами. 
 Глущенко О.Є., Задорожня С.В. підтримали пропозиції Копачевського В.І. та Кашпура І.В.
УХВАЛИЛИ:
Погодити проект рішення про затвердження «Положення  про   переведення

житлових приміщень (будинків, квартир) у нежитлові під розміщення об'єктів невиробничої сфери та нежитлових приміщень(будинків) у житлові на території міста Прилуки»
Голосували: 
 «За» - одноголосно
СЛУХАЛИ:
Тесленко В.М. сказав, що після затвердження «Положення  про   переведення 

житлових приміщень (будинків, квартир) у нежитлові під розміщення об'єктів невиробничої сфери та нежитлових приміщень(будинків) у житлові на території міста Прилуки», потрібно після внесення   змін у існуюче «Положення про Управління містобудування та архітектури Прилуцької міської ради Чернігівської області» та затвердити  «Положення про Управління містобудування та архітектури Прилуцької міської ради Чернігівської області» в новій редакції.
ВИСТУПИЛИ:


Глущенко О.Є. запропонував погодити «Положення про Управління містобудування та архітектури Прилуцької міської ради Чернігівської області» в новій редакції.
УХВАЛИЛИ:
Погодити «Положення про Управління містобудування та архітектури Прилуцької міської ради Чернігівської області» в новій редакції.
Голова комісїї






                 О.Є.ГЛУЩЕНКО
Секретар комісії 





                             С.В.ЗАДОРОЖНЯ
