ПРОТОКОЛ
11.04.2018 № 2
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань житлово–комунального господарства та управління комунальним майном
Присутні:
Голова комісії – Глущенко О.Є.
Секретар комісії – Задорожня С.В..
Члени комісії: Кашпур І.В. 
Відсутні : 

Копачевський В.І., Третяченко Д.В.- члени комісії

Запрошені:

Созінов О.С., начальник УЖКГ Прилуцької міської ради,  Шаповал Є.Д., директор КП “ Міськсвітло”, Сивенко В.А., директор КП «Прилукижитлобуд», Завгородній А.А., інспектор КП «Муніципальна поліція»
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
 1.Про поповнення статутного фонду КП «Міськсвітло»
2.Про встановлення світлофорних об'єктів на вулицях міста

3.Про поповнення статутного фонду КП «Прилукижитлобуд»

4. Про відшкодування коштів за теплоносії (вул.. Шевченка, 107)

5. Про затвердження Програми «Муніципальна поліція»

6. Про звернення депутата Мазуренка В.Г.

СЛУХАЛИ:
           Інформацію директора  директора КП “ Міськсвітло”, Шаповала Є.Д. стосовно поповнення статутного фонду. Виступаючий повідомив, що сума поповнення статутного фонду -   1 030 000 грн.З них, 800 000 грн- це кошти на модернізацію мереж зовнішнього освітлення, а решта – 230 000 грн - це кошти,  спрямовані окремими депутатами міської ради,  на виконання своїх повноважень (Додаток. 1 арк.) Крім того,  директор КП    “ Міськсвітло” просив клопотати перед  бюджетною комісією про виділення коштів, необхідних для придбання LED ламп для обмінного фонду в кількості 200 шт. та 120 000 грн для придбання автовишки АР22.
 ВИСТУПИЛИ:
Присутні члени комісії  запропонували підтримати питання поповнення статутного фонду  КП “ Міськсвітло” на суму 1 030 000 грн. та порушити клопотання перед бюджетною комісією про виділення коштів для придбання  200 шт. LED ламп для обмінного фонду та виділення 120 000 грн для придбання автовишки АР22.
УХВАЛИЛИ:
1. Підтримати питання поповнення статутного фонду  КП “ Міськсвітло” на суму 1 030 000 грн.

       2. Клопотати перед бюджетною комісією про виділення коштів для придбання  200 шт. LED ламп для обмінного фонду та виділення 120 000 грн для придбання автовишки АР22.

Голосували: 

 «За» - одноголосно
 СЛУХАЛИ:
Шаповала Є.Д., директора КП “ Міськсвітло” , який запропонував погодити місце встановлення світлофорних об'єктів. Він вказав три  адреси (вул. Вавілова, ріг вул. Садова-Київська, вул. Гвардійська), де їх необхідно встановити і сказав, що світлофор на даний час можливо придбати поки що  один та попросив членів комісії визначитися, де потрібно встановити його першочергово .  
 ВИСТУПИЛИ:

Задорожня С.В. у своєму виступі зазначила, що питання встановлення знаків обмеження швидкості руху по вул. Вавілова хвилює мешканців мікрорайону М'ятно-дослідної станції уже не один рік. Адже на цій ділянці гинуть люди, у т.ч., серед загиблих, є і неповнолітні діти, є діти, які отримали тяжкі травми, там постійно трапляються дорожньо-транспортні пригоди. Рух транспорту стає все інтенсивнішим, переходити дорогу стає все небезпечніше. На знаки обмеження «пішохідний перехід», «40 км»  водії не зважають, швидкості вони не збавляють. Не так давно. на одній із сесій. окремі депутати переконали всіх, що дорожній знак «Лежачий поліцейський» неефективний на дорозі  та запропонували встановити  світлофор. В даний час зросла також і кількість великовагових автомобілів. Перехід дороги по вул. Вавілова до автобусних зупинок, магазинів несе в собі загрозу життю громадян. Мешканці постійно зверталися та звертаються до міських голів, до депутатів обласної ради, міської ради,  на гарячу урядову лінію і ін. установи усіх рівнів. Встановлення світлофора по вул.. Вавілова  заспокоїть мешканців і збереже не одне людське життя та попередить автомобільні аварії. Виступаюча запропонувала встановити світлофор по вул. Вавілова у першу чергу. Вона  також повідомила, що депутат міської ради по виборчому округу №1 Назім В.І. передав депутатські кошти в сумі 50 000 грн для встановлення світлофора по вул. Вавілова.
Кашпур І.В., Глущенко О.Є підтримали пропозицію Задорожньої С.В. щодо встановлення світлофора по вул. Вавілова у першу чергу.

УХВАЛИЛИ:

Встановити світлофор по вул. Вавілова у першу чергу.
Голосували: 

 «За» - одноголосно

СЛУХАЛИ:

Сивенка В.А. щодо поповнення статутного фонду КП «Прилукижитлобуд»  (кошти депутатські)
ВИСТУПИЛИ:
 Присутні члени комісії  запропонували підтримати питання поповнення статутного фонду  КП «Прилукижитлобуд»
УХВАЛИЛИ:
Підтримати питання поповнення статутного фонду  КП« Прилукижитлобуд»  (кошти депутатські)
Голосували: 

 «За» - одноголосно

СЛУХАЛИ:
Сивенка В.А.,  директора КП «Прилукижитлобуд», про відшкодування коштів за теплоносії (вул.. Шевченка, 107). Він проінформував, що до листопада 2014 року кошти відшкодовувалися, бо там знаходилася архітектура. В даний час кімнати вільні, за тепло потрібно платити. І, тому КП «Прилукитепловодопостачання» виставляє підприємству борг. Частину боргу відшкодовано. В даний час кошти на підприємстві відсутні, сплачувати нічим. Сивенко В.А. говорив що, після закриття поштових відділень,  по вул. Соборній, буд. 125, в\м 12, буд. 6, вул. Польова, буд.106 також звільнилися приміщення, які знаходяться на балансі міської ради. Оплата за теплоносії стане для підприємства проблемою. 
ВИСТУПИЛИ:


Глущенко О.Є., Кашпур І.В., Задорожня С.В. запропонували звернутися до бюджетної комісії з питанням про відшкодування коштів за теплоносії за вільні кімнати по вул.. Шевченка, 107 та рекомендувати здати в оренду приміщення, як житловий фонд, з умовою відшкодування боргів. Розглянути питання здачі в оренду приміщення по вул. Соборній, буд. 125, в\м 12, буд. 6, вул. Польова, буд.106, щоб уникнути в подальшому проблем, пов'язаних з оплатою за тепло.
УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати директору КП «Прилукижитлобуд» звернутися до бюджетної 
комісії з питанням про відшкодування коштів за теплоносії за вільні кімнати по вул.. Шевченка, 107.

2. Рекомендувати здати в оренду приміщення, як житловий фонд, з умовою відшкодування боргів.

3. Рекомендувати директору КП «Прилукижитлобуд»  розглянути питання здачі в оренду приміщення по вул. Соборній, буд. 125, в\м 12, буд. 6, вул. Польова, буд.106, щоб уникнути в подальшому проблем, пов'язаних з оплатою за тепло.
СЛУХАЛИ:
Завгороднього Антона Анатолійовича, інспектора муніципальної поліції про Програму «Муніципальна поліція». Зокрема, він сказав, що у Програмі враховано  зауваження депутатів, висловлені на попередніх сесіях: кількість інспекторів  скорочено  на 2 особи, а також скорочено посаду заступника начальника. Із січня 2018 року інспектори не отримують заробітної плати. Потрібно здійснити виплати людям, яких скоротили. Один із  працівників подав до суду за невиплату боргу. Виступаючий просив підтримати Програму «Муніципальна поліція». Завгородній А.А. дав відповіді на запитання присутніх стосовно роботи інспекторів муніципальної поліції.
ВИСТУПИЛИ:


Кашпур І.В. запропонував підтримати Програму, але зауважив, що інспектори повинні більш широко висвітлювати свою діяльність через ЗМІ, наприклад, робити гострі репортажі, в яких висвітлювати свою діяльність, показувати як було і як стало і т.п. 

Глущенко О.Є. говорив про те, що, можливо, потрібно внести зміни у розділі «Повноваження», щоб розширити права інспекторів муніципальної поліції. 


Задорожня С.В. сказала, що інспектори муніципальної поліції закріплені за мікрорайонами міста і було б добре, якби вони  завжди повідомляли голів КСН про заплановані чи проведені роботи в територіальних межах комітетів самоорганізації населення мікрорайонів міста.
УХВАЛИЛИ:
1. Підтримати Програму «Муніципальна поліція»
2. Рекомендувати інспекторам муніципальної поліції налагодити тісну співпрацю з комітетами самоорганізації населення, завжди повідомляти голів КСН про заплановані чи проведені роботи в територіальних межах комітетів самоорганізації населення мікрорайонів міста.

СЛУХАЛИ:

Глущенка О.Є., який проінформував присутніх про те, що на розгляд комісії надійшов лист від депутата міської ради Мазуренка Володимира Григоровича та зачитав його (Додаток. 1 арк.) та запропонував підтримати його звернення.
ВИСТУПИЛИ:

Кашпур І.В., Задорожня С.В. підтримали пропозицію голови комісії.
УХВАЛИЛИ:
Підтримати звернення депутата міської ради Мазуренка В.Г. та передати його на розгляд сесії.
Голосували: 

 «За» - одноголосно

Голова комісії






                 О.Є.ГЛУЩЕНКО
Секретар комісії 





                             С.В.ЗАДОРОЖНЯ
