ПРОТОКОЛ

24.07.2018 №7
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін

Склад комісії: 6 чоловік
Присутні:
Голова комісії - Яценко Є. М.
Секретаркомісії – Шабалтас М. М.

Члени комісії: Руденко І. Г., Мазуренко В. Г.
Відсутні: Ковнір О. С.,Козик О. Д.
Запрошені:
Заступники міського голови Фесенко Т.М., Котляр Р.П., секретар міської ради Шамрай А. В., головний лікар Прилуцької міської лікарні Погоріла Я. В., головний лікар КЛПЗ ПЦМЛ Івченко Л. В., головний лікар  КЗ «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги», заступник начальника фінансового управління Костецька Т. В. , депутати міської ради Копачевський В. І., Правосуд О. М., Шевель О. М., Руденко І. Г.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про фінансування медичних установ міста та підготовку чергової сесії міської ради.
2. Про план роботи постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку. 
По першому  питанню:
СЛУХАЛИ: 
 Шамрая А.В., який запропонував обговорити питання надання статусу неприбуткового комунального підприємства Прилуцькій дитячій лікарні.

Погоріла Я. В. доповіла, що процес реорганізації дитячої лікарні в неприбутковий комунальний заклад зараз на стадії оформлення у реєстраційній службі. До 31 серпня 2018 року  дитяча лікарня має завершити процес реєстрації, адже тільки в цьому разі установа зможе укласти договір з Національною службою здоров’я та отримувати фінансування. Проте на даний час на підприємстві наявна заборгованість по заробітній платі і станом на 31 серпня (дата до якої лікарня має отримати статус неприбуткового комунального підприємства) вона становитиме 1млн 500 тис. грн. Якщо цю заборгованість не погасити, новостворене підприємство не зможе виконувати свої повноваження. В такому випадку  є два варіанти: або підготувати проект рішення на позачергову сесію, я кому прописати, що повноваження і борги лікарні будуть передані новоствореному підприємству або ж на позачерговій сесії виділити кошти на погашення заборгованості.

Костецька Т. В. повідомила що станом на 31 серпня по вторинній медичній допомозі заборгованість по заробітні платі становитиме близько 10 млн грн ( загалом по дитячій лікарні та КЛПЗ ПЦМЛ).
Фесенко Т. М. наголосила, що кошти на вторинку від НСЗУ лікарні міста зможуть отримати лише тоді, коли до 01 січня буде зроблено усі відповідні юридичні кроки. Крім того залишається пріоритетним питання фінансування до кінця року усієї медичної галузі: субвенції держбюджету не вистачає. Тому потрібно вирішувати, чи міська рада з місцевого бюджету компенсує недофінансування, чи проводити скорочення відповідно до наданої субвенції. Фесенко Т. М. зауважила, що з 01 січня 2019 року система фінансування медицини в державі має кардинально змінитися, проте на сьогодні немає жодних цифр про вартість послуг і, відповідно, не відомо скільки медицина міста буде отримувати від держави за надані послуги. Тому на сьогодні говорити про рентабельність дитячої лікарні та КЛПЗ ПЦМЛ не можна.
Івченко Л. В. поінформувала, що щомісяця недофінансування від держави на вторинку по медичній галузі міста становить всередньому 2,6 – 2,7 млн грн. при потребі близько 5,3 млн грн., тобто медичної субвенції вистачає лише на 50 % від потреби.
Шамрай А. В. висловив думку, що без дотацій з міського бюджету медицина міста обійтися не зможе. І так як з 2019 року в держави буде зовсім інший підхід до фінансування цієї галузі, то  місцевій владі важливо зберегти ту систему медичних закладів, яка існує на сьогодні . Оскільки є перевиконання бюджету, то ці кошти можливо спрямувати на погашення заборгованості по медицині та сприяти в наданні статусу неприбуткового підприємства дитячій лікарні.

Костецька Т. В. поінформувала, що на кінець липня є заборгованість 2,7 млн.грн. за 2-гу половину червня , 1-шу половину закрито субвенцією липня. План по перевиконанню бюджету на початок серпня – близько 3,6 млн. грн., що становить близько 103 %. Проте відповідно до бюджетного кодексу, якщо перевиконання менше 105%, збільшення бюджетних призначень на галузь, яка фінансується державною субвенцією не можливе. В свою чергу така ситуація неминуче призведе до соціальної напруги в місті. Крім того, прогнозовано до кінця року на галузь освіти не вистачатиме 4,8 млн. грн., на галузь медицини – близько 20 млн.грн.
Івченко Л.В. наголосила, що нестача медичної субвенції – проблема усіх міст України. На сьогодні в Прилуках станом на 20 липня виникли штрафні санкції по пенсійному фонду і ця сума складатиме в межах 200-300 тис. грн. щомісяця у разі наявності заборгованості по зарплаті. А це додаткове фінансове навантаження на міський бюджет, адже штрафні санкції не покриваються субвенцією. Івченко Л. В. запропонувала комісії погодити скликання позачергової сесії, аби не затягувати на цілий місяць заборгованість та уникнути додаткових штрафних санкцій.
.
ГОЛОСУВАЛИ:
 На голосування поставлено пропозицію :
«Враховуючи перевиконання доходної частини за підсумками І півріччя 2018 року, з метою недопущення соціальної напруги в місті, небюджетної заборгованості, простроченої кредиторської заборгованості по заробітній платі галузі “ Охорона здоров’я», рекомендувати фінансовому управлінню збільшити бюджетні призначення на заробітну плату охороні здоров’я та винести проект рішення на розгляд позачергової сесії міської ради.»

Яценко Є. М. – ЗА

Шабалтас М. М. – ЗА

Руденко І. Г. – ЗА

Мазуренко В. Г. – ЗА

Козик О. Д. – відсутній

Ковнір О. С. – відсутній

“ЗА”-4,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.

УХВАЛИЛИ:

«Враховуючи перевиконання доходної частини за підсумками І півріччя 2018 року, з метою недопущення соціальної напруги в місті, небюджетної заборгованості, простроченої кредиторської заборгованості по заробітній платі галузі “ Охорона здоров’я ”, рекомендувати фінансовому управлінню збільшити бюджетні призначення на заробітну плату охороні здоров’я та винести проект рішення на розгляд позачергової сесії міської ради.»
По другому питанню:
СЛУХАЛИ: 
Яценка Є. М., який запропонував  бюджетній комісії перейти в площину роботи виїзної комісії, аби детально вивчити фінансові питання в роботі бюджетних установ міста і комунальних підприємств та використання ними вже виділених коштів з міського бюджету. Яценко Є М. запропонував членам комісії підготувати свої пропозиції стосовно виїзної роботи комісії та надати пропозиції на найближче її засідання. 
Мазуренко В. Г. запропонував на наступному засіданні комісії розглянути питання ОВМ, оскільки 2 роки тому багато прилучан погодилися на підвиищення тарифів по цій послузі за умови виконання відповідних робіт КП «ПТВП», на сьогодні ж послуга з ОВМ передана КП «Прилукижитобуд», люди справно платять по підвищеним тарифам, проте послуга КП «ПТВП» так і не була надана.

Котляр Р. П. поінформував комісію про напружену ситуацію з спецтранспортом, що обслуговує полігон ТПВ, одна одиниця спецтехніки вийшла з ладу, її ремонт може здійснити лише спеціалізована фірма, попередня вартість робіт становить близько 260- 300 тис. грн. Вже 4-й місяць допомогу технікою надає НГВУ «Чернігівнафтогаз». Питання актуальне та термінове, яке потребує вирішення на позачерговій сесії. Котляр Р. П. запропонував комісії погодити виділення 300 тис. грн. на відновлення спецтранспорту.

Голова комісії                                                             Яценко Є. М.
Секретар комісії





    Шабалтас М. М.

