 ПРОТОКОЛ

30.09. 2019 № 7
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін

Склад комісії: 6 чоловік 
Присутні:
Голова комісії - Яценко Є. М.
Члени комісії: Руденко І. Г., Ястремська М. М., Козик О. Д., Мазуренко В. Г.
Відсутні:  Ковнір О. С.
Запрошені:
Міський голова Попенко О. М, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенко О. І., секретар міської ради Шамрай А. В., начальник відділу інвестицій та міжнародної діяльності Канавець О. В., керівник Міськрайонного центру надання адміністративних послуг Прилуцької міської ради Дурдас С. М., депутати Прилуцької міської ради Рожко А. М., Назім В. І., Кашпур І. В.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про виділення коштів на модернізацію ЦНАП.
По першому питанню:

СЛУХАЛИ: 
 Канавець О. В. поінформувала присутніх про можливості та перспективи покращення якості надання адміністративних послуг для населення в результаті участі в Програмі «U-LEAD з Європою».
Дурдас С. М. надала інформацію про можливі види підтримки з боку Програми «U-LEAD з Європою» - розробка технічного завдання, фізична підтримка( меблі офісне приладдя та техніка, програмне забезпечення, дизайн приміщення ЦНАП, інституційна підтримка, електронна система управління чергою). З боку влади міста Прилуки має бути передбачено належне приміщення, яке відповідатиме європейським стандартам – матиме сучасний вигляд, комфортні умови для персоналу, безбар’єрний простір, багатофункціональне середовище та відповідатиме стандартам енергоефективності.

Яценко Є. М. висловив думку, що модернізація вже існуючого в місті ЦНАПу є одним із пріоритетних завдань для міської влади. Адже належним чином функціонуючий центр надання адміністративних послуг значно покращить взаємодію прилучан з органами влади та зробить систему надання послуг доступною, прозорою та орієнтованою на відвідувачів.
Кашпур І. В. висловив думку, що центр надання адміністративних послуг є своєрідним обличчям влади і необхідно використовувати всі можливості для створення сучасного ЦНАПу.

Козик О. Д. висловив думку, що проект по модернізації ЦНАПу та співпраця з європейськими донорами дуже важлива для територіальної громади міста. На сьогодні наявне приміщення, де розташований ЦНАП не відповідає європейським стандартам та не дає можливостям відвідувачам отримати послуги швидко та якісно. Тому питання облаштування нового сучасного приміщення для надання адміністративних послуг є надзвичайно актуальним та потребує якнайшвидшого вирішення.

 ГОЛОСУВАЛИ:
 На голосування поставлено пропозицію :
«Винести на найближчу сесію міської ради питання виділення коштів на проектно-кошторисну документацію для реконструкції нежитлового приміщення за адресою вул. І. Скоропадського, 102 під центр надання адміністративних послуг та доручити фінансовому управлінню Прилуцької міської ради передбачити в бюджеті 2020 року видатки на реконструкцію даного нежитлового приміщення під ЦНАП згідно ПКД.»
Яценко Є. М. – ЗА
Козик О. Д, - ЗА
Руденко І. Г. – ЗА
Ястремська М. М. - ЗА
Мазуренко В. Г. – ЗА
Ковнір О. С. – відсутній
“ЗА”-   5  ,  “ПРОТИ ”-   0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-  0  .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.
Голова комісії                                                             Яценко Є. М.
Секретар                                                                      Ястремська М.М.
