ПРОТОКОЛ № 4
засідання постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян

м. Прилуки








21серпня 2019 року

Присутні члени комісії:  Барнаш Д.В., Гавриш О.М.,Драчук В.В., Сакадьол П.О.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про проекти рішень Прилуцької міської ради. 
РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

1. СЛУХАЛИ:

 Драчука В.В., який запропонував розглянути проекти рішень ради "Про інформацію першого заступника керівника Прилуцької місцевої прокуратури, радника юстиції ВАКУЛЕНКА А.М. щодо організації боротьби зі злочинністю та правопорушеннями в місті Прилуки за підсумками І півріччя 2019 року", "Про затвердження міської цільової Програми “Організація суспільно корисних робіт для осіб, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт у м. Прилуки на 2019 рік”,  "Про внесення змін до рішення міської ради (31 сесія 7 скликання) від 31 серпня 2017 року  №11“Про утворення комісії з питань присвоєння Почесної відзнаки Прилуцької міської ради “Звання “Почесний громадянин міста Прилуки” у новому складі", "Про внесення змін до рішення міської ради (18 сесія 7 скликання) від 28 жовтня 2016 року  №10 “Про утворення комісії з питань нагородження Почесною відзнакою Прилуцької міської ради “Знак міської ради “Честь і Слава".
Після обговорення на голосування поставлено пропозицію: "Погодити запропоновані проекти рішень та програму та рекомендувати розглянути їх на сесії Прилуцької міської ради"
ГОЛОСУВАЛИ:
Барнаш Д.В. - за

Гавриш О.М. - за

Драчук В.В.– за

Сакадьол П.О. – за

«За» - 4
«Проти» - 0
«Утримались» - 0
Рішення прийнято.
УХВАЛИЛИ: Погодити запропоновані проекти рішень та програму та рекомендувати розглянути їх на сесії Прилуцької міської ради.
  Голова комісії                                                           





В.В.Драчук

 Секретар комісії









О.М.Гавриш
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