Протокол № 6
від 08.10.2019 р.

   Засідання постійної депутатської комісії з питань освіти, медицини, молоді культури, фізкультури, спорту та соціального захисту.

Голова комісії:  Правосуд О.М.

Секретар комісії: Ященко Л.В.

Присутні:

   Члени комісії: Правосуд О.М., Ященко Л.В., Дубовик О.О., Латиш С.В.

Відсутні: Аніщенко А.Ю.

Запрошені: Попенко О.М. - міський голова,  Шкуренко Т.М. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  Вовк С.М. - начальник управління освіти,  Рудановська О.О. - головний бухгалтер управління освіти, директори ЗНЗ міста Прилуки, голови депутатських фракцій.

Порядок денний

1.Про переведення закладів загальної середньої освіти м.Прилуки на самостійну фінансово-господарську діяльність.

СЛУХАЛИ: 

Правосуда О.М., голову постійної депутатської комісії,  про доповідну записку начальника управління освіти Прилуцької міської ради Вовка С.М. щодо переведення закладів загальної середньої освіти м.Прилуки на самостійну фінансово-господарську діяльність.

ВИСТУПИЛИ: 

Вовк С.М., начальник управління освіти Прилуцької міської ради, про мету переведення  закладів загальної середньої освіти м.Прилуки на самостійну фінансово-господарську діяльність та переваги і ризики при переході на самофінансування.

Шевель О.М., депутат Прилуцької міської ради, висловив свою думку на предмет доцільності переведення  закладів загальної середньої освіти м.Прилуки на самостійну фінансово-господарську діяльність  на даний час.

Шевель О.М. апелював даними переписки представників департаменту  Міністерства освіти  України та іншими інтернет-джерелами.

Драчук В.В., депутат Прилуцької міської ради, висловив свою думку щодо можливого зрушення цього питання  з 01 січня 2020 року. 

Шкуренко Т.М., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, про переведення закладів загальної середньої освіти м.Прилуки на самостійну фінансово-господарську діяльність, акцентувала увагу на тому, що багато міст і містечок уже давно перейшли на самофінансування. Вважає, що в цьому нічого нового немає. Ситуація не змінюється, грошей завжди не вистачає. Тому не можна оглядатися тільки на це. Реформою передбачені такі зміни в освіті, Закон  “Про загальну середню освіту” внесе ясність. Можливо будуть зміни, але цей перехід на самофінансування утримувати не треба.

Яценко Є.М., голова фракції “Свобода” звернувся з питанням до Вовка С.М., начальника управління освіти: 

- Що спонукало Вас, Сергій Михайлович, готувати цей проект рішення?

- Який термін перехідного періоду реформи освіти?

- Чому ж у 2017 році, коли директор гімназії № 1 ініціювала перехід на самофінансування, Ви їй відмовили?
   А взагалі, я бачу підготовку до переходу на самофінансування у вигляді розробки цільових програм, щоб бачити яка ціна всього цього питання. Мало того, школи мають бути поставлені в рівні умови ( матеріально-технічна база, штати і т.д.)
Попенко О.М., міський голова, висловила свою думку відносно того, що не може зрозуміти директорів  шкіл, як можна працювати під кимось.  Також висловила свою незмінну думку — тільки перехід на самофінансування. Кожна школа має свою субвенцію і повинна нею розпоряджатися і розуміти, що у міському бюджеті грошей немає. Тому слід вчитися вправлятися і покладатися тільки на себе.
Кашпур І.В., депутат Прилуцької міської ради, висловився про доцільність утримання такого штату управління освіти.
Правосуд О.М., голова постійної депутатської комісії, озвучив своє бажання про перехід на самофінансування з усвідомленням усіх ризиків. Також висловив думку про те, що сам буде керувати питанням фінансів і  не буде ходити і випрошувати ці гроші.
Самусенко О.М., директор Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3, висловив своє небажання переходити на самофінансування, вважає, що здійснювати перехід зарано. Існує питання штатів, невідомий дефіцит субвенцій по школі № 3.
Колесник О.В., директора СШ І-ІІІ ступенів № 6, озвучив свою готовність приступити до переходу на самофінансування, але не з такою малою зарплатою бухгалтера. 

Зуб В.В., директор Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7, у своєму виступі висловився про свою готовність приступити до змін, але потрібна допомога  в підготовці необхідного пакету документів.
Симоненко Н.П., директор Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 9,  висловилася проти переходу на самофінансування і вважає, що школи мають бути в рівних умовах як приклад, скільки б не економили протягом року при нормальній наповнюваності класів, все одно грошей не вистачає. Вважає сумнівним  перехід усіх шкіл на ліцеї (якщо ліцеї, то які профілі ?).
Пилипенко Т.В., директор Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 12, висловила думку проти переходу школи на  самофінансування. Не розуміє чому не вистачає субвенції, також не розуміє, чому  взятий за основу переходу шкіл на самостійну фінансово-господарську діяльність тільки досвід Києва.
Калюжний М.В., директор Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 13, виступив  проти переходу на самофінансування і вважає, що на даний час є багато ризиків. Ми не бачимо свій бюджет. Бухгалтери відмовляються  працювати за низьку зарплату.
Ященко Л.В., директор Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 14, депутат Прилуцької міської ради, вважає перехід на самостійну  фінансово-господарську діяльність  передчасним. По-перше — ще не прийнятий новий закон про загальну середню освіту; 

- по — друге — відсутні по школам акти по землі, по будівлях, на право власності, витяг про реєстрацію іншого речового права, документи про введення в експлуатацію школи, акт прийомки школи (якщо цих документів не буде в повному обсязі, з нами  ніяку угоду ніхто не заключить);

по-третє — у штаті має бути передбачено не менше 2 ставок бухгалтерів з належною зарплатою, посада юриста та посада системного адміністратора.
   Умови переходу:

- відсутність заборгованості по теплу, електроенергії;

- стовідсоткове забезпечення субвенцією;

- наявність можливості забезпечення бюджетних запитів  закладів освіти;

- сталий бюджет розвитку міста (у напрямку забезпечення потреб закладів освіти) і т.д.
Правосуд О.М., голова постійної депутатської комісії, вніс пропозицію припинити обговорення  питання  переведення закладів загальної середньої освіти м.Прилуки на самостійну фінансово-господарську діяльність, відправити питання на доопрацювання, оголосити перерву до наступного засідання комісії з остаточним прийняттям рішення з даного питання.
Голосували за дану пропозицію:

“за” - 4 (Правосуд О.М., Ященко Л.В., Дубовик О.О., Латиш С.В.)
“проти” - 0

Протокол № 6
від 16.10.2019 р.

   Засідання постійної депутатської комісії з питань освіти, медицини, молоді культури, фізкультури, спорту та соціального захисту.

Голова комісії:  Правосуд О.М.

Секретар комісії: Ященко Л.В.

Присутні: Шевель О.М., депутат Прилуцької міської ради

   Члени комісії: Правосуд О.М., Ященко Л.В., Дубовик О.О., Латиш С.В., Аніщенко А.Ю.

Запрошені: Попенко О.М. - міський голова,  Шкуренко Т.М. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,  Вовк С.М. - начальник управління освіти, Ходюк В.Г. - заступник начальника управління освіти міської ради,  Рудановська О.О. - головний бухгалтер управління освіти міської ради, директори ЗОШ І-ІІІ ступенів № 6, 7 та 10,  Малиш Г.П., начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради, Тесленко В.М., начальник управління містобудування та архітектури міської ради, Погоріла Я.В., головний лікар КНП “Прилуцька  міська лікарня”,   Цибенко Л.А., в.о. директора  комунального некомерційного підприємства “Прилуцька дитяча лікарня” Прилуцької міської ради,  Подружин С.В.,  головний   лікар КНП “Прилуцька міська стоматологічна поліклініка”. 

Порядок денний

1.Розгляд питань, що пропонуються до розгляду на 61-й сесії Прилуцької міської ради 7 скликання.
 1.Про переведення закладів загальної середньої освіти м.Прилуки на самостійну фінансово-господарську діяльність.

СЛУХАЛИ: 

Вовка С.М., начальника управління освіти Прилуцької міської ради, про  переведення закладів загальної середньої освіти м.Прилуки на самостійну фінансово-господарську діяльність з 01 січня 2020 року, а саме: СШ І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій, ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7, ЗОШ І-ІІІ ступенів № 10.

Правосуда О.М., голову  постійної депутатської комісії, який запропонував прийняти  даний проект рішення до відома і рекомендувати  його до прийняття на  61-й сесії Прилуцької міської ради.

Голосували за дану пропозицію:

“за” - 5 (Правосуд О.М., Ященко Л.В., Дубовик О.О., Латиш С.В.,                 Аніщенко А.Ю.)
“проти” - 0

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати прийняття рішення по даному питанню на 61-й сесії Прилуцької міської ради.

2.Про затвердження списку учасників бойових дій.

СЛУХАЛИ:

Малиш Г.П.,  начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради, про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми “Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам зору — членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2019-2021 роки”.

ВИСТУПИЛИ: 

Правосуд О.М., голова постійної депутатської комісії, з пропозицією погодити вищевказаний список пільговиків та рекомендувати до затвердження на 61 сесії Прилуцької міської ради.

За пропозицію голосували:

“за” - 5 (Правосуд О.М., Ященко Л.В., Дубовик О.О., Латиш С.В.,                    Аніщенко А.Ю.)

“проти” - 0

“утрималися” - 0

УХВАЛИЛИ: 
Погодити затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми “ Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам зору — членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2019-2021 роки ” на 61 сесії Прилуцької міської ради.

3. Про погодження міської Програми “Компенсація особам, які надають соціальні послуги на 2020-2022 роки”.

СЛУХАЛИ:

Малиш Г.П., начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради, про міську Програму “Компенсація особам, які надають соціальні послуги на 2020-2022 роки”.

ВИСТУПИЛИ: 

Правосуд О.М., голова постійної депутатської комісії, з пропозицією погодити міську Програму “Компенсація особам, які надають соціальні послуги на 2020-2022 роки” та рекомендувати її до розгляду та затвердження на сесії міської ради.
За пропозицію голосували:

“за” - 5 (Правосуд О.М., Ященко Л.В., Дубовик О.О., Латиш С.В.,                    Аніщенко А.Ю.)

“проти” - 0

“утрималися” - 0

УХВАЛИЛИ: 
Погодити міську Програму “Компенсація особам, які надають соціальні послуги на 2020-2022 роки” та рекомендувати її до розгляду та затвердження на сесії міської ради.

4. Про організацію харчування учнів у закладах загальної середньої освіти та дітей у закладах дошкільної освіти міста у 2020 р.

СЛУХАЛИ:

Вовка С.М., начальника управління освіти Прилуцької міської ради, про організацію харчування учнів у закладах загальної середньої освіти та дітей у закладах дошкільної освіти міста у 2020 р.

ВИСТУПИЛИ:

Ященко Л.В., депутат Прилуцької міської ради, запропонувала рекомендувати прийняття положення  про організацію харчування учнів на  61 сесії Прилуцької міської ради.

За пропозицію голосували:

“за” - 5 (Правосуд О.М., Ященко Л.В., Дубовик О.О., Латиш С.В.,                    Аніщенко А.Ю.)

“проти” - 0
“утрималися” - 0

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати дане питання до розгляду на 61-й сесії Прилуцької міської ради.

5. Про звернення депутата Прилуцької міської ради  Шевеля О.М. щодо вимог Національної служби здоровʼя України.

СЛУХАЛИ:

Шевеля О.М.,  депутата Прилуцької міської ради, про розгляд питання щодо  відповідності комунального некомерційного підприємства “Прилуцька центральна міська лікарня” та КНП “Прилуцька міська дитяча лікарня” вимогам Національної служби здоровʼя України та спроможності згаданих підприємств отримувати за надані ними послуги через Національну службу здоровʼя України оплату у  100% розмірі встановлених тарифів без застосування  даною службою здоровʼя до наших підприємств понижуючого коефіцієнту. Шевель О.М. підкреслив, що слід ініціювати розроблення міських цільових програм, направлених на приведення зазначених комунальних некомерційних підприємств до встановлених службою здоровʼя вимог в тому випадку, якщо  буде встановлено, що ці комунальні некомерційні підприємства не в повній мірі відповідають вимогам  Національної служби здоровʼя України.

ВИСТУПИЛИ:

Шкуренко Т.М., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, дала пояснення  щодо запиту депутата Шевеля О.М.

Погоріла Я.В., головний лікар ЦКНП “Прилуцька  міська лікарня”, висловила свою думку щодо необхідності створення місцевих програм ( так пропонує вище керівництво) для вирішення  проблем щодо вимог Національної служби здоровʼя України. Зробила акцент на тому, що існує кадрова проблема, проблема зміцнення матеріально-технічної бази, придбання технічного обладнання і  надання різноманітних послуг зазначених  Національною службою здоровʼя України.

Шкуренко Т.М., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, вела мову про раціональне утримання медичних закладів.

Попенко О.М., міський голова, висловила свою думку щодо неможливості  на даний час (за відсутності коштів) прийняття цільових програм, які тягнутимуть за собою дуже великі фінансові витрати. Також  Ольга Михайлівна вважає нераціональним  утримання  КНП “Прилуцька міська дитяча лікарня” і вбачає доцільним утримувати дитячу лікарню як відділенням при центральній міській лікарні.

Ященко Л.В., депутат Прилуцької міської ради, виступила з пропозицією обговорення даного питання зробити в площині  предметних перемовин  між  очільниками міста  та керівництвом  лікарень.  Запропонувала дане питання не виносити на розгляд 61 сесії Прилуцької міської ради.

Шевель О.М., депутат міської ради, погодився із запропонованим форматом обговорення питання, з яким він звертався  в комісію з гуманітарних питань.

За пропозицію голосували:
“за” - 5 (Правосуд О.М., Ященко Л.В., Дубовик О.О., Латиш С.В.,                    Аніщенко А.Ю.)

“проти” - 0
“утрималися” - 0

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати  питання щодо вимог Національної служби здоровʼя України до обговорення очільниками м.Прилуки та керівництвом міських лікарень (КНП  “Прилуцька  центральна міська лікарня” та КНП “Прилуцька дитяча лікарня”) .

6. Про розміщення  бібліотечного пункту.

СЛУХАЛИ:

Шкуренко Т.М., заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, звернулася до комісії з проханням погодити  розташування бібліотечного пункту у територіальному центрі м.Прилуки (в звʼязку із закриттям бібліотеки № 2).

ВИСТУПИЛИ:

Правосуд О.М., голова постійної депутатської комісії, який запропонував погодити звернення Шкуренко Т.М. щодо розташування бібліотечного пункту у територіальному центрі м.Прилуки (в звʼязку із закриттям бібліотеки № 2).

За пропозицію голосували:
“за” - 5 (Правосуд О.М., Ященко Л.В., Дубовик О.О., Латиш С.В.,                    Аніщенко А.Ю.)

“проти” - 0
“утрималися” - 0

УХВАЛИЛИ:

Погодити звернення Шкуренко Т.М. щодо розташування бібліотечного пункту у територіальному центрі м.Прилуки (в звʼязку із закриттям бібліотеки № 2).

7. Про визначення функціонального призначення, впорядкування чинних та надання нових назв упорядкованим територіям зелених зон та площ міста.

СЛУХАЛИ:

Тесленко В.М., начальник управління містобудування та архітектури міської ради, звернувся з проханням до комісії погодити чи внести пропозиції  щодо присвоєння назв площам, паркам, скверам та гідропарку міста Прилуки.

ВИСТУПИЛИ:

Дубовик О.О., депутат Прилуцької міської ради, з пропозицією щодо зміни  запропонованої назви парку “Кохання”.

Попенко О.М., міський голова, зробила акцент на тому, що необхідно звернути увагу  на  визначення паркових зон для   різних  громадських організацій.

Ященко Л.В., депутат  міської ради, висловила свою думку щодо назви парку і запропонувала  визначити назву парку, яка б мала обʼєднувальний характер.

Аніщенко А.Ю., депутат Прилуцької міської ради, вніс пропозицію  змінити  запропоновану назву  парк “Кохання” на парк “Єдності”.

За пропозицію голосували:
“за” - 5 (Правосуд О.М., Ященко Л.В., Дубовик О.О., Латиш С.В.,                    Аніщенко А.Ю.)

“проти” - 0
“утрималися” - 0

УХВАЛИЛИ:

Прийняти до відома запропонований перелік площ, парків, скверів та гідропарку міста із змінами і рекомендувати до розгляду на  61 сесії міської ради.

Голова комісії                                             




О.М.Правосуд

Секретар   комісії                                                



Л.В.Ященко

