Межі об’єкта природно заповідного фонду, загальною  площею 234 га, з охоронною зоною  826 га будуть встановлені
Прилуцькою місцевою прокуратурою в ході здійснення представницької діяльності виявлено порушення  Смоською сільською радою законодавства про природно-заповідний фонд.
З метою припинення порушень інтересів держави, 10.01.2019 Прилуцькою місцевою прокуратурою до  Чернігівського окружного адміністративного суду скеровано позовну заяву про визнання бездіяльності Смоської сільської ради Прилуцького району протиправною в частині не виготовлення технічної документації та не встановлення меж гідрологічного заказника, з метою збереження об’єкту природно-заповідного фонду.
За результатом розгляду даної позовної заяви, рішенням Чернігівського окружного адміністративного суду від 11.02.2019 позовну заяву задоволено у повному обсязі та зобовʼязано Смоську сільську раду Прилуцького району відповідно до вимог чинного законодавства України забезпечити проведення робіт, направлених на розробку технічної документації та винесення в натурі (на місцевості) меж гідрологічного заказника місцевого значення «Заудаївський», загальною площею 234 га, з охоронною зоною 826 га,  що в свою чергу забезпечить збереження та раціональне використання національного надбання українського народу. 
Прилуцька місцева прокуратура й надалі вживатиме заходи, спрямовані на збереження об’єктів природно-заповідного фонду.
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