ПРОТОКОЛ
22.02.2019
місто Прилуки 
П'ятдесят третьої сесії Прилуцької міської ради сьомого скликання
Головувала – міський голова Попенко О.М.
Склала протокол – спеціаліст І категорії відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Лебедь І.М.
Загальний  склад ради: 34 депутати.   
Присутні: 29 депутатів міської ради (список додається).
Запрошені:    
·  заступники міського голови;

· начальники управлінь, відділів та секторів  міської ради;

· депутати обласної ради;

· члени виконавчого комітету міської ради;

· начальник Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області ЯЦИК Олександр Анатолійович;

· керівник Прилуцької місцевої прокуратури ЗАРІЧАНСЬКИЙ Богдан Григорович;

· голова президії Ради Прилуцької міської організації ветеранів ХОТІН Георгій                 Степанович;

· голова Прилуцької міської виборчої комісії КОРОБОВ Юрій Олександрович;

· керівники комунальних підприємств міста;
· голови комітетів самоорганізації населення.
На сесії присутні: 

представники місцевих засобів масової інформації.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала проголосувати за відкриття 53-ї сесії міської ради.
УХВАЛИЛИ:

Відкрити 53-тю сесію міської ради.

Результати голосування:

за – 30, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.
СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала затвердити секретаріат  53-ї сесії міської ради в кількості 3-х чоловік та поставила пропозицію на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити кількісний склад секретаріату 53-ї сесії міської ради.

Результати голосування:

за – 30, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала обрати до складу секретаріату: головного спеціаліста відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Самосюк О.І., спеціаліста І категорії відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Лебедь І.М.  та депутата від постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
ВИСТУПИВ:

Голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Драчук В.В., який уніс пропозицію ввести кандидатуру Сакадьола П.О. до складу секретаріату сесії.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування затвердження секретаріату сесії в запропонованому складі.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат 53-ї сесії міської ради в запропонованому складі.

Результати голосування:

за – 30, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 0.

ВИСТУПИЛИ:

Голова Прилуцької міської виборчої комісії Коробов Юрій Олександрович, який озвучив постанову Прилуцької міської виборчої комісії №51 від 19 лютого 2019 року. Зокрема зазначив, що  у зв’язку з достроковим  припиненням  повноважень  депутата міської ради від Прилуцької міської партійної організації Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина» Глущенка Олександра Єгеновича депутатом міської ради від Прилуцької міської партійної організації Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина» у місті Прилуки обрано Харченка Валентина Миколайовича.

Харченко В.М., який прийняв присягу депутата Прилуцької міської ради.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що на адресу сесії надійшла заява голови правління ОСББ «Геолог» Свистуна Ігоря Вікторовича про присутність на 53-й сесії міської ради 7 скликання з правом виступу з питання стану каналізаційних мереж.


Попенко О.М., яка поставила на голосування заяву голови правління ОСББ «Геолог» Свистуна Ігоря Вікторовича про присутність на 53-й сесії міської ради 7 скликання з правом виступу по питанню стану каналізаційних мереж та заслухати його перед розглядом питання «Різне».
УХВАЛИЛИ:

Дозволити голові правління ОСББ «Геолог» Свистуну Ігорю Вікторовичу бути присутнім на 53-й сесії міської ради 7 скликання з правом виступу по питанню стану каналізаційних мереж.

Результати голосування:

за – 29, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що на адресу сесії надійшла заява від громадських діячів Костюк Ольги Іванівни, Сича Валерія  Григоровича та Приліпка Ігоря Анатолійовича про присутність на 53-й сесії міської ради 7 скликання з правом виступу з питання формування тарифів на опалення КП «Прилукитепловодопостачання».

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування заяву громадських діячів Костюк Ольги Іванівни, Сича Валерія Григоровича та Приліпка Ігоря Анатолійовича про присутність на 53-й сесії міської ради 7 скликання з правом виступу з питання формування тарифів на опалення КП «Прилукитепловодопостачання» та заслухати їх перед розглядом питання «Різне».
УХВАЛИЛИ:

Дозволити бути присутніми громадським діячам Костюк Ользі Іванівні, Сичу Валерію Григоровичу та Приліпку Ігорю Анатолійовичу на 53-й сесії міської ради 7 скликання з правом виступу з питання формування тарифів на опалення КП «Прилукитепловодопостачання» та заслухати їх перед розглядом питання «Різне».


Результати голосування:

за – 21, проти – 2, утримались – 0, не голосували – 8.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що на адресу сесії надійшла заява від голови ГО «Небайдужі Прилучани» Гоголя Романа Олександровича про присутність на 53-й сесії міської ради 7 скликання з правом виступу на теми «Пластикове сміття» та «Аварійні ділянки дорожнього покриття».

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування заяву голови ГО «Небайдужі Прилучани» Гоголя Романа Олександровича про присутність на 53-й сесії міської ради 7 скликання з правом виступу на теми «Пластикове сміття» та «Аварійні ділянки дорожнього покриття» та заслухати його перед розглядом питання «Різне».
УХВАЛИЛИ:

Дозволити бути присутнім голові ГО «Небайдужі Прилучани» Гоголю Роману Олександровичу  на 53-й сесії міської ради 7 скликання з правом виступу на теми «Пластикове сміття» та «Аварійні ділянки дорожнього покриття» та заслухати його перед розглядом питання «Різне».


Результати голосування:

за – 27, проти – 2, утримались – 0, не голосували – 4.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що на адресу сесії надійшла заява від Долинського Євгенія Олександровича про присутність на 53-й сесії міської ради 7 скликання представників колективу Прилуцької філії ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» з правом виступу.

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування заяву Долинського Євгенія Олександровича про присутність на 53-й сесії міської ради 7 скликання представників колективу Прилуцької філії ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» з правом виступу.
УХВАЛИЛИ:

Дозволити бути присутніми на 53-й сесії міської ради 7 скликання  представникам колективу Прилуцької філії ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» з правом виступу Долинському Євгенію Олександровичу.

Результати голосування:

за – 30, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка озвучила порядок денний 53-ї сесії  Прилуцької міської ради 7-го скликання.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 20 грудня 2017 року №23 «Про бюджет міста на 2018 рік» (36 сесія 7 скликання).
Доп. ВОРОНА Олена Іванівна – начальник фінансового управління міської ради.
2. Про виконання бюджету міста  за 2018 рік.
Доп. ВОРОНА Олена Іванівна – начальник фінансового управління міської ради.
3. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.
Доп. ВОРОНА Олена Іванівна – начальник фінансового управління міської ради.
4. Про створення комунального некомерційного підприємства «Прилуцька міська стоматологічна поліклініка». 
Доп. ПОДРУЖИН Сергій Володимирович – головний лікар Прилуцької міської стоматологічної поліклініки.
5. Про затвердження міської цільової Програми «Надання населенню   первинної медичної допомоги на 2019 рік» у новій редакції. 

Доп. СЛОБОДЕНЮК Людмила Володимирівна   – головний лікар комунального некомерційного підприємства «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги».
6. Про затвердження міської цільової Програми «Надання медичної допомоги дитячому населенню на 2019 рік» у новій редакції.
Доп. ХУДОЛІЙ Анна Володимирівна – в.о. головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Прилуцька дитяча лікарня» Прилуцької міської ради.
7. Про Молодіжну раду при Прилуцькій міській раді. 
Доп. ОПАНАСЕНКО Олена Вікторівна  – начальник відділу сім'ї, молоді та спорту міської ради.
8. Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої  влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані 

та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2019 – 2021 роки».
Доп. МАЛИШ Ганна Павлівна – начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради. 
9. Про погодження комунальному підприємству «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області  договору реструктуризації заборгованості  за спожитий природний газ з НАК «Нафтогаз України» та надання місцевої гарантії щодо його виконання шляхом укладення договору місцевої гарантії. 
Доп. ГАВРИШ Андрій Анатолійович – директор                                                  КП «Прилукитепловодопостачання».
10. Про  зменшення розміру статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.
Доп. ХОРТ Вячеслав Юрійович – в.о. директора КП «Послуга». 
11. Про затвердження Статуту комунального підприємства «Муніципальний контроль» Прилуцької міської ради в новій редакції.
Доп. ЗАВГОРОДНІЙ Антон Анатолійович – начальник комунального підприємства «Муніципальний контроль».
12. Про зміну скороченої назви та затвердження Статуту комунального підприємства “Санаторій “Берізка” Прилуцької міської ради Чернігівської області  у новій редакції.
Доп. ПАНАСЕНКО Володимир Михайлович - в.о. директора комунального підприємства «Санаторій «Берізка» Прилуцької міської ради Чернігівської області. 
13. Про внесення змін до складу Ради голів постійних комісій та депутатських фракцій міської ради.
Доп. ШАМРАЙ Анатолій Васильович — секретар  міської ради.
14. Про результати ревізії фінансово-господарської діяльності управління капітального будівництва міської ради.
Доп. ВОРОНА Олена Іванівна  – начальник фінансового управління міської ради.

Співдоп. ЯЩЕНКО Анатолій Миколайович — начальник управління капітального будівництва міської ради.
15. Про передачу майна.
Доп. ХАРЧЕНКО Віталіна Михайлівна — головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради.
Проекти рішень, які містять 

інформацію з обмеженим доступом
16. Про проведення експертної  грошової оцінки земельних ділянок. 
Доп. ХАРЧЕНКО Віталіна Михайлівна — головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради.
17. Про надання земельних ділянок учасникам АТО.
Доп. ХАРЧЕНКО Віталіна Михайлівна — головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради.
18. Про вирішення питань землекористування.
Доп. ХАРЧЕНКО Віталіна Михайлівна — головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради.
19. Різне
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування порядок денний 53-ї сесії Прилуцької міської ради 7 скликання за основу.
УХВАЛИЛИ:
Порядок денний 53-ї сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання прийняти за основу.
Результати голосування: 
за – 31, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала унести до порядку денного питання «Про затвердження міської цільової Програми «Забезпечення громадян м. Прилуки, які страждають на нецукровий діабет, лікарськими засобами на 2019 рік» та розглянути його після питання «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного питання «Про затвердження міської цільової Програми «Забезпечення громадян м. Прилуки, які страждають на нецукровий діабет, лікарськими засобами на 2019 рік» та розглянути його після питання «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

Результати голосування: 
за – 30, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.
СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала унести до порядку денного питання «Про внесення змін до міської Програми «Фінансова підтримка Прилуцької міської організації ветеранів України на 2019-2021 роки» та розглянути його після питання «Про Молодіжну раду при Прилуцькій міській раді».
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного питання «Про внесення змін до міської Програми «Фінансова підтримка Прилуцької міської організації ветеранів України на 2019-2021 роки» та розглянути його після питання «Про Молодіжну раду при Прилуцькій міській раді».

Результати голосування: 
за – 30, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 0.
СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала унести до порядку денного питання «Про затвердження міської Програми «Утримання безпритульних тварин у реабілітаційному центрі міста Прилуки на 2018-2020 роки» у новій редакції» та розглянути його після питання «Про зменшення розміру статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного питання «Про затвердження міської Програми «Утримання безпритульних тварин у реабілітаційному центрі міста Прилуки на 2018-2020 роки» у новій редакції» та розглянути його після питання «Про зменшення розміру статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».


Результати голосування: 
за – 30, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала унести до порядку денного питання «Про внесення змін до рішення міської ради                                                        (51 сесія сьомого скликання) від 21.12.2018 року №24 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Послуга» на отримання кредиту в ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ АКЦІОНЕРНОМУ БАНКУ «УКРГАЗБАНК».
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного питання «Про внесення змін до рішення міської ради (51 сесія сьомого скликання) від 21.12.2018 року №24 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Послуга» на отримання кредиту в ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ АКЦІОНЕРНОМУ БАНКУ «УКРГАЗБАНК» та розглянути його після питання «Про затвердження міської Програми «Утримання безпритульних тварин у реабілітаційному центрі міста Прилуки на 2018-2020 роки» у новій редакції».

Результати голосування: 
за – 31, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поцікавилася, чи є у депутатів ще якісь  пропозиції щодо порядку денного сесії.
ВИСТУПИВ:


Депутат міської ради Яценко Є.М., який запропонував унести до порядку денного питання «Про звернення Прилуцької міської ради до Прем’єр-міністра України ГРОЙСМАНА В.Б., Міністра інфраструктури України ОМЕЛЯНА В.В., голови Чернігівської обласної державної адміністрації МИСНИКА О.П.» та розглянути його першим. 
СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію депутата міської ради Яценка Є.М. щодо внесення до порядку денного питання «Про звернення Прилуцької міської ради до Прем’єр-міністра України ГРОЙСМАНА В.Б., Міністра інфраструктури України ОМЕЛЯНА В.В., голови Чернігівської обласної державної адміністрації МИСНИКА О.П.»
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного питання «Про звернення Прилуцької міської ради до Прем’єр-міністра України ГРОЙСМАНА В.Б., Міністра інфраструктури України ОМЕЛЯНА В.В., голови Чернігівської обласної державної адміністрації МИСНИКА О.П.» та розглянути його першим.

Результати голосування: 

за – 31, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

ВИТСУПИВ: 


Депутат Нечай О.І. з пропозицією включити до порядку денного питання «Про організаційні питання заміщення вакантної посади директора гімназії №1 імені Георгія Вороного» і розглянути його після питання «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію депутата міської ради Нечая О.І. щодо внесення до порядку денного питання «Про організаційні питання заміщення вакантної посади директора гімназії №1 імені Георгія Вороного» і розглянути його перед розглядом питання «Різне».
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного питання «Про організаційні питання заміщення вакантної посади директора гімназії №1 імені Георгія Вороного» та розглянути його перед розглядом питання «Різне».

Результати голосування: 

за – 28, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.
СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування порядок денний 53-ї сесії міської ради 7 скликання в цілому.
УХВАЛИЛИ:
Порядок денний 53-ї сесії міської ради 7 скликання в цілому.
Результати голосування: 
за – 30, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування регламент роботи 53-ї сесії міської ради 7 скликання.

УХВАЛИЛИ:
Регламент  роботи  53-ї сесії міської ради 7 скликання.
Результати голосування: 
за – 31, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути перше питання порядку денного «Про звернення Прилуцької міської ради до Прем’єр-міністра України ГРОЙСМАНА В.Б., Міністра інфраструктури України ОМЕЛЯНА В.В., голови Чернігівської обласної державної адміністрації МИСНИКА О.П.» (проект рішення підготовлений депутатом міської ради Яценком Є.М.).
ВИСТУПИЛИ:


Депутат міської ради Яценко Є.М. з питання порядку денного

Представник Прилуцької філії ПрАТ «Київ-Дніпровське МППЗТ» Долинський Є.О., який проінформував про проблемну ситуацію на підприємстві.

(До сесійної зали увійшов депутат Пахомов Д.А. У залі 31 депутат)

Депутати міської ради Кіча В.В., Кашпур І.В., Рожко М.В., Тютюнник І.В., Гавриш О.М., Третяченко Д.В., Козик О.Д., Дановська Н.В., які долучились до обговорення даного питання.


Секретар міської ради Шамрай А.В., який запропонував до числа адресатів додати керівника ПрАТ «Київ – Дніпровське МППЗТ».
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про звернення Прилуцької міської ради до Прем’єр-міністра України ГРОЙСМАНА В.Б., Міністра інфраструктури України ОМЕЛЯНА В.В., голови Чернігівської обласної державної адміністрації МИСНИКА О.П. та керівника ПрАТ «Київ – Дніпровське МППЗТ» СЕКА Р.П.».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про звернення Прилуцької міської ради до Прем’єр-міністра України ГРОЙСМАНА В.Б., Міністра інфраструктури України ОМЕЛЯНА В.В., голови Чернігівської обласної державної адміністрації МИСНИКА О.П. та керівника ПрАТ «Київ – Дніпровське МППЗТ» СЕКА Р.П.».

Результати голосування: 
за – 30, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 1.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про внесення змін до рішення міської ради від 20 грудня 2017 року №23 «Про бюджет міста на 2018 рік» (36 сесія 7 скликання)» (проект рішення підготовлений заступником начальника фінансового управління-начальником бюджетного відділу Костецькою Т.В.).
ВИСТУПИЛИ:


Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. з питання порядку денного.


Депутат міської ради Рожко М.В., який долучився до обговорення питання порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 20 грудня 2017 року №23 «Про бюджет міста на 2018 рік» (36 сесія 7 скликання)».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 20 грудня 2017 року №23 «Про бюджет міста на 2018 рік» (36 сесія 7 скликання)».

Результати голосування: 
за – 28, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 4.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про виконання бюджету міста за 2018 рік» (проект рішення підготовлений заступником начальника фінансового управління-начальником бюджетного відділу Костецькою Т.В.).
ВИСТУПИЛИ:


Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. з питання порядку денного.

Депутати міської ради Козик О.Д., Кашпур І.В., Рожко М.В., Третяченко Д.В., Дубровський І.В., Шевель О.М., Копачевський В.І., Ященко Л.В., Яценко Є.М., Назім В.І., Гавриш О.М., Мазуренко В.Г., які взяли участь в обговоренні питання та висловили власні зауваження.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про виконання бюджету міста за 2018 рік».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про виконання бюджету міста за 2018 рік».

Результати голосування: 
за – 26, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 6.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» (проект рішення підготовлений головним спеціалістом бюджетного відділу фінансового управління міської ради Купецькою Г.С.).
ВИСТУПИЛИ:


Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. з питання порядку денного.
Депутати міської ради Яценко Є.М., який вніс пропозицію щодо створення в штаті міської ради відділу медичного забезпечення.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
Результати голосування: 
за – 30, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

(Перерва 30 хв.)

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про затвердження міської цільової Програми «Забезпечення громадян м. Прилуки, які страждають на нецукровий діабет, лікарськими засобами на 2019 рік» (проект рішення підготовлений в.о. головного лікаря КНП «ПЦМЛ» Ляшенком В.П.).
ВИСТУПИЛИ:


В.о. головного лікаря КНП «ПЦМЛ» Ляшенко В.П. з питання порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження міської цільової Програми «Забезпечення громадян м. Прилуки, які страждають на нецукровий діабет, лікарськими засобами на 2019 рік».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про затвердження міської цільової Програми «Забезпечення громадян м. Прилуки, які страждають на нецукровий діабет, лікарськими засобами на 2019 рік»

Результати голосування: 
за – 26, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.

(Депутати Дуденок О.М., Кашпур І.В., Рожко А.М. відсутні під час голосування)

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про створення комунального некомерційного підприємства «Прилуцька міська стоматологічна поліклініка» (проект рішення підготовлений головним лікарем Прилуцької стоматологічної поліклініки Подружиним С.В.).
ВИСТУПИВ:

Головний лікар Прилуцької стоматологічної поліклініки Подружин С.В. з питання порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про створення комунального некомерційного підприємства «Прилуцька міська стоматологічна поліклініка».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про створення комунального некомерційного підприємства «Прилуцька міська стоматологічна поліклініка».

Результати голосування: 
за – 26, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.

(Депутати Дуденок О.М., Гавриш О.М., Шевель О.М. відсутні під час голосування).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про затвердження міської цільової Програми «Надання населенню первинної медичної допомоги на 2019 рік» у новій редакції» (проект рішення підготовлений головним лікарем КНП «ПМЦ ПМСД» Слободенюк Л.В.).
ВИСТУПИЛА:


Головний лікар КНП «ПМЦ ПМСД» Слободенюк Л.В. з питання порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження міської цільової Програми «Надання населенню первинної медичної допомоги на 2019 рік» у новій редакції».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про затвердження міської цільової Програми «Надання населенню   первинної медичної допомоги на 2019 рік» у новій редакції».


Результати голосування: 
за – 27, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 4.

(Депутат Пахомов Д.А. відсутній під час голосування).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про затвердження міської цільової Програми «Надання медичної допомоги дитячому населенню на 2019 рік» у новій редакції» (проект рішення підготовлений в.о. головного лікаря КНП «ПМДЛ» ПМР Худолій А.В.).
ВИСТУПИЛИ:

В.о. головного лікаря КНП «ПМДЛ» ПМР Худолій А.В. з питання порядку денного.

Депутати міської ради Рожко М.В., Яценко Є.М., Мазуренко В.Г., які взяли участь в обговоренні питання та поставили запитання доповідачу. 
СЛУХАЛИ:
         Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження міської цільової Програми «Надання медичної допомоги дитячому населенню на 2019 рік» у новій редакції».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про затвердження міської цільової Програми «Надання медичної допомоги дитячому населенню на 2019 рік» у новій редакції».

Результати голосування: 
за – 28, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.

(Депутат Дуденок О.М. відсутній під час голосування).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про Молодіжну раду при Прилуцькій міській раді» (проект рішення підготовлений начальником відділу сім'ї, молоді та спорту міської ради Опанасенко О.В.).
ВИСТУПИЛИ:

Начальник відділу сім'ї, молоді та спорту Опанасенко О.В. з питання порядку денного.

У обговоренні питання порядку денного взяли участь депутати міської ради Назім В.І., Яценко Є.М., Гавриш О.М., Ященко Л.В., Козик О.Д., Правосуд О.М., Третяченко Д.В., Рожко М.В., Драчук В.В., які висловили критичні зауваження та рекомендації стосовно молодіжної ради та її Положення.

Начальник юридичного відділу Горбач В.Г. надала роз’яснення щодо Постанови Кабінету Міністрів із даного питання.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про Молодіжну раду при Прилуцькій міській раді».
Рішення не прийнято.

Результати голосування: 
за – 12, проти – 2, утримались – 4, не голосували – 11.
(Депутати Дуденок О.М., Шевель О.М., Рожко А.М. 
відсутні під час голосування).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про внесення змін до міської  Програми «Фінансова підтримка Прилуцької  міської організації ветеранів України на 2019-2021 роки» (проект рішення підготовлений начальником відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Александровою О.В.).
ВИСТУПИЛА:

Начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Александрова О.В. з питання порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про внесення змін до міської  Програми «Фінансова підтримка Прилуцької  міської організації ветеранів України на 2019-2021 роки».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до міської  Програми «Фінансова підтримка Прилуцької  міської організації ветеранів України на 2019-2021 роки».
          Результати голосування: 
за – 27, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

(Депутати Дуденок О.М., Пахомов Д.А., Шевель О.М., Рожко А.М. відсутні під час голосування).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої  влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2019 – 2021 роки» (проект рішення підготовлений начальником управління праці та соціального захисту населення міської ради Малиш Г.П.).
ВИСТУПИЛА:

Начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради Малиш Г.П. з питання порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої  влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2019 – 2021 роки».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої  влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2019 – 2021 роки».

Результати голосування: 
за – 26, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.

(Депутати Дуденок О.М., Рожко А.М., Шевель О.М.
відсутні під час голосування).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про погодження комунальному підприємству «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області  договору реструктуризації заборгованості  за спожитий природний газ з НАК «Нафтогаз України» та надання місцевої гарантії щодо його виконання шляхом укладення договору місцевої гарантії» (проект рішення підготовлений директором КП «Прилукитепловодопостачання» Гавришем А.А.).
ВИСТУПИЛИ:

Директор КП «Прилукитепловодопостачання» Гавриш А.А. з питання порядку денного.

Депутати міської ради Яценко Є.М., Мазуренко В.Г., Кіча В.В., Третяченко Д.В., Назім В.І., які взяли участь в обговоренні питання порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про погодження комунальному підприємству «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області  договору реструктуризації заборгованості  за спожитий природний газ з НАК «Нафтогаз України» та надання місцевої гарантії щодо його виконання шляхом укладення договору місцевої гарантії».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про погодження комунальному підприємству «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області  договору реструктуризації заборгованості  за спожитий природний газ з НАК «Нафтогаз України» та надання місцевої гарантії щодо його виконання шляхом укладення договору місцевої гарантії».

Результати голосування: 
за – 28, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

(Депутати Дуденок О.М., Рожко А.М., Пахомов Д.А., міський голова Попенко О.М. відсутні під час голосування).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про зменшення розміру статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» (проект рішення підготовлений юрисконсультом КП «Послуга» Пархоменком О.М.).
ВИСТУПИЛИ:

Директор КП «Послуга» Хорт В.Ю. з питання порядку денного.


Депутати міської ради Яценко Є.М., Шевель О.М., Назім В.І., Рожко М.В., які взяли участь в обговоренні питання порядку денного.

Міський голова Попенко О.М., яка надала інформацію про фінансовий стан справ на комунальному підприємстві та про техніку, що купувалась за останні роки.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про зменшення розміру статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про зменшення розміру статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

Результати голосування: 
за – 29, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

(Депутати Дуденок О.М., Рожко А.М., Пахомов Д.А. відсутні під час голосування).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про затвердження міської Програми «Утримання безпритульних тварин у реабілітаційному центрі міста Прилуки на 2018-2020 роки» у новій редакції» (проект рішення підготовлений юрисконсультом КП «Послуга» Пархоменком О.М.).
ВИСТУПИЛИ:


Директор КП «Послуга» Хорт В.Ю. з питання порядку денного.

Депутати міської ради Назім В.І., Мазуренко В.Г., Кашпур І.В.,Руденко І.В., Копачевський В.І., Шевель О.М., Шамрай А.В., Яценко Є.М., які взяли участь в обговоренні питання та висловили свої зауваження щодо актуальної проблеми зростання популяції безпритульних тварин у місті.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження міської Програми «Утримання безпритульних тварин у реабілітаційному центрі міста Прилуки на 2018-2020 роки» у новій редакції».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про затвердження міської Програми «Утримання безпритульних тварин у реабілітаційному центрі міста Прилуки на 2018-2020 роки» у новій редакції».

Результати голосування: 
за – 20, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 9.

(Депутати Дуденок О.М., Рожко А.М., Пахомов Д.А. відсутні під час голосування).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про внесення змін до рішення міської ради (51 сесія сьомого скликання) від 21.12.2018 року №24 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Послуга» на отримання кредиту в ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУТОВАРИСТВІ АКЦІОНЕРНОМУБАНКУ «УКРГАЗБАНК» (проект рішення підготовлений юрисконсультом КП «Послуга»                Пархоменко О.М.).
ВИСТУПИЛИ:

Директор КП «Послуга» Хорт В.Ю. з питання порядку денного.


Депутати міської ради Назім В.І., Рожко М.В., які взяли участь в обговоренні питання порядку денного та внесли пропозицію зменшити строк погашення кредиту до 24 місяців.


Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Котляр Р.П., який також узяв участь в обговоренні питання порядку денного.


Начальник юридичного відділу міської ради Горбач В.Г., яка уточнила в директора КП «Послуга» щодо стадії, на якій знаходиться розробка документів по кредиту.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради (51 сесія сьомого скликання) від 21.12.2018 року №24 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Послуга» на отримання кредиту в ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУТОВАРИСТВІ АКЦІОНЕРНОМУБАНКУ «УКРГАЗБАНК» із запропонованими змінами щодо зменшення строку погашення кредиту до 24 місяців.

УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про внесення змін до рішення міської ради (51 сесія сьомого скликання) від 21.12.2018 року №24 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Послуга» на отримання кредиту в ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУТОВАРИСТВІ АКЦІОНЕРНОМУБАНКУ «УКРГАЗБАНК» із запропонованими змінами.

Результати голосування: 
за – 27, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

(Депутати Дуденок О.М., Рожко А.М., Пахомов Д.А.
відсутні під час голосування).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Муніципальний контроль» Прилуцької міської ради в новій редакції» (проект рішення підготовлений начальником КП «Муніципальний контроль» Завгороднім А.А.).
ВИСТУПИЛИ:


Начальник КП «Муніципальний контроль» з питання порядку денного.


Депутати міської ради Дубровський І.В., Шевель О.М., Яценко Є.М., Третяченко Д.В., Гавриш О.М., які взяли участь в обговоренні поточного питання та висловили зауваження і пропозиції доповідачу.


Начальник юридичного відділу міської ради Горбач В.Г. надала додаткові пояснення, що стосуються юридичних аспектів діяльності КП «Муніципальний контроль». 
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Муніципальний контроль» Прилуцької міської ради в новій редакції».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Муніципальний контроль» Прилуцької міської ради в новій редакції».

Результати голосування: 
за – 25, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.
(Депутати Дуденок О.М., Єременко А.В., Рожко А.М., Пахомов Д.А. відсутні під час голосування).
(Перерва 15 хв.)

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про зміну скороченої назви та затвердження Статуту комунального підприємства “Санаторій “Берізка” Прилуцької міської ради Чернігівської області  у новій редакції» (проект рішення підготовлений в.о. директора КП «Санаторій «Берізка» Панасенком В.М.).
ВИСТУПИВ:

В.о. директора КП «Санаторій «Берізка» Панасенко В.М. з питання порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про зміну скороченої назви та затвердження Статуту комунального підприємства “Санаторій “Берізка” Прилуцької міської ради Чернігівської області  у новій редакції».
УХВАЛИЛИ:
          Рішення «Про зміну скороченої назви та затвердження Статуту комунального підприємства “Санаторій “Берізка” Прилуцької міської ради Чернігівської області  у новій редакції».

Результати голосування: 
за – 20, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 7.

(Депутати Дуденок О.М., Єременко А.В., Рожко А.М., Пахомов Д.А., Яценко Є.М. відсутні під час голосування).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про внесення змін до складу Ради голів постійних комісій та депутатських фракцій міської ради» (проект рішення підготовлений секретарем міської ради Шамраєм А.В.).
ВИСТУПИВ:

Секретар міської ради Шамрай А.В. з питання порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про внесення змін до складу Ради голів постійних комісій та депутатських фракцій міської ради».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про внесення змін до складу Ради голів постійних комісій та депутатських фракцій міської ради».

Результати голосування: 
за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 4.

(Депутати Дуденок О.М., Єременко А.В., Рожко А.М., Пахомов Д.А. відсутні під час голосування).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про результати ревізії фінансово-господарської діяльності управління капітального будівництва міської ради» (проект рішення підготовлений секретарем міської ради Шамраєм А.В.).
ВИСТУПИЛИ:

Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. з питання порядку денного.
Міський голова Попенко О.М., яка зачитала лист Управління Північного офісу Держаудитслужби в Чернігівській області щодо розгляду питання про відповідність керівника управління капітального будівництва міської ради м. Прилуки займаній  посаді.

Начальник управління капітального будівництва Ященко А.М., який надав пояснення щодо результатів ревізії фінансово-господарської діяльності.

Депутати міської ради Шевель О.М., Гавриш О.М., Яценко Є.М., Мазуренко В.Г., Кіча В.В., Копачевський В.І., які взяли участь в обговоренні даного питання.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про результати ревізії фінансово-господарської діяльності управління капітального будівництва міської ради».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про результати ревізії фінансово-господарської діяльності управління капітального будівництва міської ради».

Результати голосування: 
за – 20, проти – 0, утримались – 3, не голосували – 5.

(Депутати Дуденок О.М., Єременко А.В., Рожко А.М., Пахомов Д.А. відсутні під час голосування).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про передачу майна» (проект рішення підготовлений начальником відділу комунальної власності міської ради Івченком В.В.).
ВИСТУПИЛА:


Головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради Харченко В.М. з питання порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про передачу майна».

Рішення не прийнято.

Результати голосування: 
за – 12, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 16.

(Депутати Дуденок О.М., Єременко А.В., Рожко А.М., Пахомов Д.А. відсутні під час голосування).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про передачу майна» повторно.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про передачу майна».

 
Результати голосування: 
за – 23, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 4.

(Депутати Дуденок О.М., Єременко А.В., Рожко А.М., Пахомов Д.А. відсутні під час голосування)

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок» (проект рішення підготовлений головним спеціалістом відділу комунальної власності Харченко В.М.) та поставила на голосування проект рішення.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про проведення експертної  грошової оцінки земельних ділянок».

Результати голосування: 
за – 26, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

(Депутати Дуденок О.М., Єременко А.В., Рожко А.М., Пахомов Д.А. відсутні під час голосування).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про надання земельних ділянок учасникам АТО» (проект рішення підготовлений начальником відділу комунальної власності Івченком В.В.) та поставила на голосування проект рішення.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про надання земельних ділянок учасникам АТО».


Результати голосування: 
за – 28, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

(Депутати Дуденок О.М., Єременко А.В., Рожко А.М., Пахомов Д.А. відсутні під час голосування).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про вирішення питань землекористування» (проект рішення підготовлений начальником відділу комунальної власності Івченком В.В.).
ВИСТУПИЛИ:


Головний спеціаліст відділу комунальної власності Харченко В.М. з питання порядку денного.


Представник ТОВ «Хліб Прилуччини», який звернувся до міської ради з проханням дати дозвіл на розробку технічної документації на встановлення меж земельної ділянки.

Депутати міської ради Шевель О.М., Назім В.І., Кіча В.В., Кашпур І.В., Третяченко Д.А., Яценко Є.М., Козик О.Д., які взяли участь в обговоренні питання порядку денного. 


Депутат Руденко І.Г. запропонував зняти з розгляду пункт 4 проекту рішення. 

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про вирішення питань землекористування» за основу.
УХВАЛИЛИ:

Узяти за основу проект рішення «Про вирішення питань землекористування».

Результати голосування: 
за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 4.

(Депутати Дуденок О.М., Єременко А.В., Рожко А.М., Пахомов Д.А. відсутні під час голосування).
СЛУХАЛИ:

Депутата міської ради Руденка І.Г., який запропонував зняти з розгляду пункт 4 Додатку до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пункт 4 Додатку до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».

Рішення не прийнято.

Результати голосування: 
за – 11, проти – 2, утримались – 5, не голосували – 9.

(Депутати Дуденок О.М., Єременко А.В., Рожко А.М., Пахомов Д.А., Третяченко Д.В. відсутні під час голосування).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення з пропозицією депутата міської ради Козика О.Д. про вилучення абзацу 3 пункту рішення: «зобов’язати провести реконструкцію існуючих нежитлових будівель і споруд, для приведення (зменшення) розмірів санітарно-захисної зони відповідно до містобудівної документації «Генеральний план та план зонування території міста Прилуки Чернігівської області».
УХВАЛИЛИ:

Унести зміни до пункту 10 додатку до проекту рішення.

Результати голосування: 
за – 18, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 8.

(Депутати Дуденок О.М., Єременко А.В., Рожко А.М., Рожко М.В., Пахомов Д.А., Третяченко Д.В. відсутні під час голосування).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про вирішення питань землекористування» в цілому.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про вирішення питань землекористування».

Результати голосування: 
за – 18, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 8.

(Депутати Дуденок О.М., Єременко А.В., Рожко А.М., Рожко М.В., Пахомов Д.А., Третяченко Д.В. відсутні під час голосування).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про організаційне питання заміщення вакантної посади директора гімназії №1 імені Г.Вороного» (проект рішення підготовлений депутатом міської ради Мазуренком В.Г.)
ВИСТУПИЛИ:


Депутат міської ради Мазуренко В.Г. з питання порядку денного.


Начальник управління освіти міської ради Вовк С.М., який долучився до обговорення даного питання.

Депутати міської ради Шевель О.М., Кіча В.В., Яценко Є.М., які взяли участь в обговоренні питання порядку денного.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про організаційне питання заміщення вакантної посади директора гімназії №1 імені Г.Вороного».
Проект рішення не набрав відповідної кількості голосів. Рішення не прийняте.

Результати голосування: 
за – 16, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 10.
(Депутати Дуденок О.М., Єременко А.В., Рожко А.М., Рожко М.В., Пахомов Д.А., Третяченко Д.В. відсутні під час голосування).
ВИСТУПИВ:

Голова ОСББ «Геолог» Свистун І.В. щодо обслуговування водопровідно-каналізаційних мереж.
Директор КП «Прилукитепловодопостачання» Гавриш А.А., який надав пояснення щодо ситуації, яка склалась в ОСББ «Геолог».

Депутат міської ради Назім В.І. долучився до обговорення проблемного питання.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала перейти до розгляду питання «Різне».

У обговоренні питання «Різне» взяли участь:
Шевель О.М. – депутат міської ради; 

Шамрай А.В. – секретар міської ради;

Ященко Л.В. – депутат міської ради; 

Назім В.І. – депутат міської ради;

Руденко І.Г. – депутат міської ради;

Дановська Н.В. – депутат міської ради;

Дуровський І.В. – депутат міської ради;

Мазуренко В.Г. - депутат міської ради;

Дубовик О.О. – депутат міської ради;

Правосуд О.М. – депутат міської ради;
Яценко Є.М. – депутат міської ради;

Сакадьол П.О. – депутат міської ради; 

Нечай О.І. – депутат міської ради;

ВИСТУПИЛИ:


Громадський діяч Костюк О.І. з питання формування тарифів на опалення КП «Прилукитепловодопостачання».




Голова ГО «Небайдужі Прилучани» Гоголь Р.О., який підняв проблемне питання  щодо утилізації пластикового сміття.
Рішення, ухвалені на 53-й сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання:

1. Про звернення Прилуцької міської ради до Прем’єр-міністра України ГРОЙСМАНА В.Б., Міністра інфраструктури України ОМЕЛЯНА В.В., голови Чернігівської обласної державної адміністрації МИСНИКА О.П. та керівника ПрАТ «Київ – Дніпровське МППЗТ» СЕКА Р.П. 
2. Про внесення змін до рішення міської ради від 20 грудня 2017 року №23 «Про бюджет міста на 2018 рік» (36 сесія 7 скликання).

3. Про виконання бюджету міста  за 2018 рік.

4. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.

5. Про затвердження міської цільової Програми «Забезпечення громадян м. Прилуки, які страждають на нецукровий діабет, лікарськими засобами на 2019 рік».
6. Про створення комунального некомерційного підприємства «Прилуцька міська стоматологічна поліклініка». 

7. Про затвердження міської цільової Програми «Надання населенню   первинної медичної допомоги на 2019 рік» у новій редакції. 
8. Про затвердження міської цільової Програми «Надання медичної допомоги дитячому населенню на 2019 рік» у новій редакції.


9. Про внесення змін до міської  Програми «Фінансова підтримка Прилуцької  міської організації ветеранів України на 2019-2021 роки».
10. Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої  влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані 

та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2019 – 2021 роки».

11. Про погодження комунальному підприємству «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області  договору реструктуризації заборгованості  за спожитий природний газ з НАК «Нафтогаз України» та надання місцевої гарантії щодо його виконання шляхом укладення договору місцевої гарантії. 

12. Про зменшення розміру статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

13. Про затвердження міської Програми «Утримання безпритульних тварин у реабілітаційному центрі міста Прилуки на 2018-2020 роки» у новій редакції.

14. Про внесення змін до рішення міської ради (51 сесія сьомого скликання) від 21.12.2018 року №24 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Послуга» на отримання кредиту в ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУТОВАРИСТВІ АКЦІОНЕРНОМУБАНКУ «УКРГАЗБАНК».
15. Про затвердження Статуту комунального підприємства «Муніципальний контроль» Прилуцької міської ради в новій редакції.

16. Про зміну скороченої назви та затвердження Статуту комунального підприємства “Санаторій “Берізка” Прилуцької міської ради Чернігівської області  у новій редакції.
17. Про внесення змін до складу Ради голів постійних комісій та депутатських фракцій міської ради.
18. Про результати ревізії фінансово-господарської діяльності управління капітального будівництва міської ради.

19. Про передачу майна.

20. Про проведення експертної  грошової оцінки земельних ділянок. 

21. Про надання земельних ділянок учасникам АТО.

22. Про вирішення питань землекористування.
Стенограма 53-ї сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання додається.
Міський голова                                                                                   О.М.ПОПЕНКО
Секретар міської ради                                                                       А.В.ШАМРАЙ
