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Звіт депутата В.Мазуренка про виконану ним та фракцією ВО"Батьківщина" роботу по округах : №№20,5,22,16,9,18,19,21,24,28 та по м. Прилуки за період з 01.01.2018 по 31.12.2018рр.

За час своєї каденції в якості депутата Прилуцької міської ради 7-го скликання переважним чином спрямовував свої зусилля на покращення комфортність умов проживання мешканців м. Прилуки, підвищення якості та зручності в отриманні послуг мешканцями з боку Комунальних Підприємств м. Прилук та міської влади.
На протязі 2018 року приймав участь в роботі всіх сесійних засіданнях,всіх засіданнях профільних комісій,спільних засіданнях голів фракцій,спільних погоджувальних нарадах  Прилуцької міської ради 7-го скликання.  Приймав активну участь у всіх питаннях по вирішенню проблем, які стосувалися безперебійної життєдіяльності м. Прилуки. Докладав багато зусиль та часу щодо якісної реалізації та втілення в реалії життя 25 – ти міських цільових програм які реалізовувались протягом 2018 року. Брав активну участь в розробці та корегуванні 18-ти міських цільових програм, які планувалися до втілення в 2019 фінансовому році.
За для головної мети розвитку міста Прилуки у 2018 році та покращення якості та комфортного проживання мешканців проводилося ряд заходів та відповідних робіт, а саме : 
а) за сприяння депутата, та виділенню коштів на будівельні матеріали осередком ВО "Батьківщина" в м. Прилуки: відремонтовано по округу №20 – 17 під'їздів, по округу №5- 3 під'їзди,по округу №16 – 1 під'їзд, по округу №22 – 2 під'їзди.  Разом загальна кількість: відремонтовано 23 під'їзди. 
б) відремонтовано східців на входах до під’їздів – по округу №20–2, №5-2;
в) відремонтовано покрівель на 4-х, 5-типоверхових будинках де налічується 306 квартир 20-го округу, виконано в 2018р по вул. Скоропадського  №87: ремонт вимощення та ремонт м'якої покрівлі – 195м2 (будівельні матеріали надані С. Коровченком); відремонтовано козирків -13шт, та балкон по вул. Котляревського,  65(Сидоренко О.М – квартира №14) ;
г) відремонтовано та побілено входів до підвальних приміщень – 11 – ти під'їздів;
д) відремонтовано тамбурів 21; 
е) відремонтовано вимощення в округу №20 - 9під'їзди, округ №5 – 2-ва під'їзди. На 2019 рік обов’язково будуть виконані роботи по вимощенню 5-го та 8-го під'їздів по вул. Пушкіна №78;
ж) відремонтовано між панельні шви повністю в 3-х будинках;
з) установлено лавочок округу  №20 - 3шт, окр. №16 – 1шт, окр. №22 – 2 - дві, міське кладовище – зупинка -3шт;
і ) замінено непридатних ламп на опорах освітлення по м. Прилуки по вул. Пушкіна,Котляревського,Шевченка,Михайлівська,Костянтинівська,Київська, Соборна, Гнідаша, Ярмаркова. - всього установлено 68 економ-ламп. За 2018 рік виконано реконструкцію зовнішнього освітлення із заміною світильників у провулках: Котляревського, Михайлівського, 5-го Грудня та 2-го Пушкіна. Установлено ліхтарів зовнішнього  освітлення  за кошти депутата (арочний прохід по вул. Котляревського №№65-65А, та Михайлівська №38;
          
и) виготовлено та установлено пісочниць – 3шт, завезено пісок округ №20-3шт, округ №5 - 2шт за сприяння керівника КП ПОСЛУГА – Юрія Соларєва;  
І)виконано асфальтування дорожнього покриття по вул. Київська, Пушкіна , Ярмаркова та Костянтинівська. За зверненням завідуючої ДНЗ №9 – Шинка ренко О.М виконано поточний ремонт асфальтового покриття – 80м2 за сприяння депутата Мазуренка В.Г;
к)  установлено та відремонтовано автобусних зупинок 2 штук по вул. Костянтинівська (р-н АКБ і маг. АКВАРІУМ);
л) поновлено та установлено каналізаційних люків по місту – 16 штук (біля суду, в/м №12, Ярмаркова 41/4,Скоропадського 102, вул. 1-го Травня (р-н мийки), Костянтинівська №199 "ХУДОЖНЯ ГАЛЕРЕЯ". Відремонтовано люк за адресою Пушкіна №78, 8-й під'їзд;
м)побудовано контейнерний майданчик  для збору твердих відходів по вул. Пушкіна №76;
н ) установлено сміттярок – 2шт по Пушкіна №76,78 та 1-на біля "Паспортного столу";
о ) 
виконано благоустрій, покладено плитку тротуарну - 30м2 біля магазину "СРІБЛО" по вул. Вокзальна (Галантерейна фабрика);п) 
замінено непридатні д/вікна на сучасні м/пластикові у 8-ми під’їздах - всього 72 штук. Також демонтованими у наших будинках вікнами скористалися 2-ва під'їзди буд. Миколаївська №117, 7-8 (Ключко, Пожарська);р ) 
спиляно аварійно - небезпечних дерев – 16 (в планах Пушкіна, Шевченка). 10.08.2018 р – спиляно ще 3 аварійних дерева за адресою Котляревського № 65 (біля 5,6-го під’їздів);с)
мешканцями будинку по вул..Котляревського №65А піднімалося питання щодо викиду каналізаційних стоків від приватного господарства з Гнідаша №35 на територію прибудинкової території Котляревського №65А. Пройшов місяць але письмове звернення на ім'я Начальника муніципальної поліції м. Прилуки відсутнє. Відповідні дії КП Муніципальна поліція можливі після подачі на їх адресу письмового звернення від мешканців Котляревського №65А;
т) також за ініціативи депутата виконане бетонне вимощення   "Зупиночного комплексу"КВАРТАЛ";                                                                                     у)установлено дощок для об'яв – 3шт.           



     
ф)виконано ремонт асфальтового покриття прибудинкових територій 83-го мікрорайону в 2016 - 780м2, в 2018 - поновлено прибудинкових територій - 400м2.
В серпні 2018 року виконано РОБОТИ ПО ВИМОЩЕННЮ ТРОТУАР НОЮ ПЛИТКОЮ БІБЛІОТЕЧНОЇ ПЛОЩІ В ОБЄМІ БЛИЗЬКО-200 м2.За 2018 рік продовжено початі в 2017р роботи по бетонуванню вимощень за адресами Пушкіна №78 (2,3,4,8-й під'їзди), Котляревського №65А (2-й), Пушкіна №76 (3-й).Відновлено бордюр  по вул. Котляревського №65А(4-й),  провулок  Гастело. Заплановано на 2019р  установку пошкоджених бордюрів Пушкіна №76, Котляревського №65А (3-й), Котляревського №65 (5-й).
