ПРОТОКОЛ
12.04.2019 № 4

м. Прилуки
Засідання    постійної    депутатської     комісії 
з питань житлово–комунального господарства 

та      управління       комунальним      майном
Присутні:
Голова комісії – Дуденок О.М.

Секретар комісії – Задорожня С.В.

Член комісії - Копачевський В.І.
Відсутні члени комісії: Третяченко Д.В., Тютюнник І.В.
Запрошені: 
Котляр Руслан Павлович, заступник міського голови;

Горбач Валентина Григорівна, начальник юридичного відділу міської ради;               
Тесленко Віктор Михайлович, начальник управління містобудування  та архітектури міської ради;

Созінов Олег Сергійович, начальник управління житлово - комунального господарства міської ради;

Харченко Віталіна Михайлівна, головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради;

Гавриш Андрій Анатолійович, директор КП ««Прилукитепловодопостачання»;

Трохименко Валентина Іванівна, начальник технічного відділу КП «ПТВП»
Хорт Ніна Михайлівна, мешканка міста.
                                 ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про затвердження міської цільової Програми «Розвиток цивільного захисту м. Прилуки на 2017-2020 роки у новій редакції.

       Доповідач- Бакунов Володимир Олексійович, начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради.
2. Про визначення функціонального призначення, впорядкування чинних та надання нових назв упорядкованим територіям зелених зон та площ міста.

       Доповідач - Тесленко Віктор Михайлович, начальник управління містобудування  та архітектури міської ради
3.Про передачу майна

       Доповідач - Харченко Віталіна Михайлівна, головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради
4. Про розгляд розпорядження міського голови №109р від 02.04.2019 р. «Про перевірку фактів, викладених у скарзі Хорт Н.М.»
       Доповідач – Дуденок Олександр Миколайович, голова постійної    депутатської     комісії питань житлово–комунального господарства та      управління       комунальним      майном
СЛУХАЛИ:
Бакунова В. О., начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради, який зазначив, що відповідно до пункту 22 статті26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 755 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», рішення виконавчого комітету міської ради від15.01.2019 року №9 «Про затвердження Порядку розроблення міських цільових Програм, моніторингу та звітності про їх виконання у новій редакції, з метою реалізації заходів державної політики щодо запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру і їх наслідків, проведення пошукових , аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, вирішення комплексу завдань щодо розв'язання проблем захисту суспільства, національного надбання і довкілля від надзвичайних ситуацій та подій техногенного і природного характеру в місті Прилуки було затверджено  міську цільову Програму «Розвиток цивільного захисту м. Прилуки на 2017-2020 роки»( Рішенням міської ради №13 від 23 грудня 2016 року). В даний час виникла необхідність  в пункт 9   розділу «Напрями діяльності та заходи міської цільової Програми «Розвиток цивільного захисту м. Прилуки на 2017-2020 роки» внести корективи та пропонується прийняти її у новій редакції (Додаток. Проект Програми «Розвиток цивільного захисту м. Прилуки на 2017-2020 роки» у новій редакції. 6 арк).  
ВИСТУПИЛИ:
Копачевський В.І. запропонував  погодити  Програму «Розвиток цивільного захисту м. Прилуки на 2017-2020 роки» у новій редакції.
УХВАЛИЛИ:
Погодити  Програму «Розвиток цивільного захисту м. Прилуки на 2017-2020 роки» у новій редакції.
Голосували:
Дуденок О.М. –«ЗА»;

Копачевський – «ЗА»;

Задорожня С.В. – «ЗА».
СЛУХАЛИ:
       Тесленка В. М., начальника управління містобудування  та архітектури міської ради, який говорив про те, що відповідно до пунктів 34 та 41 частини першої Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Генерального плану зонування території міста. Затверджених рішенням 27 позачергової сесії міської ради 7скликання від 30.06.2017 року№1, на виконання пунктів 1,2,4,5 «Комплексного плану заходів у рамках підготовки проекту міської цільової Програми   реконструкції парків і скверів на 2017-2020 роки «Прилуки – територія комфорту», затвердженого розпорядженням міського голови «Про затвердження комплексного плану заходів у рамках підготовки проекту міської цільової Програми реконструкції парків і скверів на2017-2020 роки «Прилуки – територія комфорту» від 16 червня 2017 року № 171р., розглянувши пропозиції постійно діючої комісії по перейменуванню вулиць міста від 05 березня 2018 року, з метою визначення функціонального призначення, впорядкування чинних та надання нових назв упорядкованим територіям зелених зон управління містобудування  та архітектури міської ради підготувало проект рішення «Про визначення функціонального призначення, впорядкування чинних та надання нових назв упорядкованим територіям зелених зон та площ міста» та пропонує  його погодити (Додаток. Проект рішення «Про визначення функціонального призначення, впорядкування чинних та надання нових назв упорядкованим територіям зелених зон та площ міста».3 арк.).Виступаючий надав присутнім для розгляду карти-схеми по кожному мікрорайону окремо з позначеннями на них зелених зон, які пропонується впорядкувати, визначити їх функціональне призначення та надати їм нові назви. Ще він сказав, що дане питання не раз обговорювалося та погоджувалося з головами комітетів самоорганізації населення міста. 
ВИСТУПИЛИ:

Задорожня С.В. підтвердила те, що вищезазначене питання дійсно неодноразово обговорювалося з головами комітетів самоорганізації населення міста, які, в свою чергу, радилися зі своїми мешканцями та запропонувала підтримати проект «Про визначення функціонального призначення, впорядкування чинних та надання нових назв упорядкованим територіям зелених зон та площ міста».
Дуденок О.М. сказав, що раніше також приймав участь у обговоренні даного питання і вважає, що його потрібно погодити.  Він вніс пропозицію про можливість створення скверу по вулиці Костянтинівській (територія кар'єру, прилеглої до цегельного заводу ). 
УХВАЛИЛИ:
- Погодити проект рішення «Про визначення функціонального призначення, впорядкування чинних та надання нових назв упорядкованим територіям зелених зон та площ міста».

- Запропонувати  управлінню містобудування  та архітектури міської ради розглянути можливість створення скверу по вулиці Костянтинівській (територія кар'єру, прилеглої до цегельного заводу ).
Голосували:
Дуденок О.М. –«ЗА»;

Копачевський – «ЗА»;

Задорожня С.В. – «ЗА».
СЛУХАЛИ:
Харченко В. М., головного спеціаліста відділу комунальної власності міської ради, яка сказала, що, відповідно до пункту 51 частини1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши звернення директора ТОВ «Перша міжнародна будівельна компанія» Коптєва С.В. № 546 від 19.02.2018 р., про прийняття до комунальної власності міської ради територіальної громади міста Прилуки недобудованої брами, будівництвом якої займалося ТОВ  «Перша міжнародна будівельна компанія», на розгляд комісії надається  проект рішення сесії «Про передачу майна» (Додаток. 1 арк.). Виступаюча наголосила, що  закінчити будівництво  можливо буде тільки тоді, коли воно буде прийняте на баланс одним із комунальних підприємств міста. І, тому, пропонується  недобудовану браму  передати   на баланс КП «Прилукижитлобуд», керівництво якого попередньо надало свою згоду. 
ВИСТУПИЛИ:

Копачевський В.І., Дуденок О.М. у своїх виступах говорили про те, що недобудований об'єкт знаходиться в центральній частині міста і має непривабливий вигляд,  що його треба рятувати та запропонували погодити проект рішення «Про передачу майна».
Тесленко В.М. сказав, що центральна площа міста зроблена професійно і хочеться, щоб недобудована споруда теж мала достойний вигляд. Він говорив, що недобудований об'єкт обов'язково потрібно передати на баланс комунальному підприємству, виконати всі необхідні юридичні процедури, а потім, коли з'явиться можливість, закінчити його будівництво. 
УХВАЛИЛИ:
Погодити проект рішення «Про передачу майна»
Голосували:
Дуденок О.М. –«ЗА»;

Копачевський – «ЗА»;

Задорожня С.В. – «ЗА».
СЛУХАЛИ:
Дуденка О. М., голову постійної    депутатської     комісії з питань житлово–комунального господарства та      управління       комунальним      майном, який проінформував присутніх про те, що на розгляд комісії передана заява-запит мешканки міста Хорт Н.М.(Додаток. Копія заяви-запита. 1арк.) та розпорядження міського голови №109р від 02.04.209 р. «Про перевірку фактів, викладених у скарзі гр. Хорт Н.М.» (Додаток. Копія Розпорядження №109р від 02.04.2019 р. 1арк.). Дуденок О.М. повідомив, що у заяві-запиті, поданої гр. Хорт Н.М. мова йдеться про те, щоб їй надали дозвіл на «… відключення від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання квартири..», але про скаргу на когось чи на щось мова не йде. Та перебуваючи на особистому прийомі у міського голови, заявниця в усній формі поскаржилася, що їй дозволу на відключення від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання квартири міська рада не надає, але, як вона сказала. знає випадки, коли  квартири деяких громадян відключили від мереж централізованого опалення і тому було видано Розпорядження міського голови №109р від 02.04.2019 р «Про перевірку фактів, викладених у скарзі гр. Хорт Н.М.» та надано доручення 
постійній депутатській  комісії з питань житлово–комунального господарства та управління комунальним майном перевірити роботу КП «Прилукитепловодопостачання», посадових осіб міської ради щодо виконання рішення Прилуцької міської ради 7 скликання від 29.06.2016 року №12 «Про затвердження міської цільової Програми «Відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання в м. Прилуки на 2016-2020 роки» та фактів, викладених у заяві  Хорт Н.М.
Хорт Н.М. у своєму виступі підтвердила, що вона ні на кого не скаржиться, а просить, щоб їй надали дозвіл на відключення від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання квартири. Вона повідомила, що це питання розглядалося в судах, але, для підтвердження своїх слів,  ніяких документів комісії не надала. Крім того, вона сказала, що має борги, бо не може оплатити через  скрутний матеріальний стан (низька пенсія, часто хворіє)
Дуденок О.М. повідомив, щоотримав в УЖКГ копію рішення № 4 93 сесії шостого скликання від 10.09.2015 р. « Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки» (Додаток. 12 арк.), копію рішення виконавчого комітету №365 від 15.09.2015 року «Про затвердження бланка дозволу на відключення від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання в м. Прилуки» (Додаток. 2 арк.), копію рішення №12 тринадцятої сесії сьомого скликання від 29.06.2016 року «Про затвердження міської Програми «Відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання в м. Прилуки на 2016-2020 роки» та міську Програму«Відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання в м. Прилуки на 2016-2020 роки» (Додаток. 15 арк.), копію списків квартир по місту Прилуки, відключених від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання за період 2003-2018 роки. Виступаючий  назвав підстави, згідно яких вони були відключені. 

Гавриш А.А. Та Трохименко В.І.  проінформували присутніх про те, що деякі громадяни отримували дозволи на відключення, скориставшись тим, що у вересні 2015 року  93 сесія шостого скликання прийняла рішення надавати дозволи на відключення стояками. Дозволи були дійсними 2 роки. Частина тих, хто їх отримав відключалися до вересня 2017 році. КП  «Прилукитепловодопостачання»  зобов´язане виконувати рішення міської ради та ухвали судів, якщо такі мали місце.    
Крім того, Гавриш А.А. сказав, що  комунальним підприємством «Прилукитепловодопостачання»  подавалися адміністративні  позови до суду, про визнання протиправними дії та скасувати рішення Прилуцької міської ради (93 сесія шостого скликання від 10.09.2015 року №4 «Про Положення про порядок надання дозволу на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки».   Апеляційний суд м. Києва прийняв ухвалу на користь підприємства (Додаток. 2 арк.). В проміжках оскарження рішення міської ради в судах дозволи на відключення по стояках надавалися. Гавриш А.А. запевнив, що, згідно Постанови Кабінету Міністрів України, відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання  в даний час відбувається   тільки побудинково.
Котляр.П. проінформував присутніх, що комісія, яка надавала дозволи, уже не працює, що за час його перебування на посаді заступника міського голови, ніякі дозволи на відключення окремим особам не надавалися, відключення відбувалося тільки побудинково, як того й вимагає постанова Кабінету Міністрів..
Горбач В.Г. підтвердила те, що, згідно Постанови Кабінету Міністрів, відключення від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання можливо здійснювати тільки побудинково.  
Созінов О.С. підтвердив сказане попередніми виступаючими.
КопачевськийВ.І.  підкреслив, що лист, направлений на розгляд депутатської комісії не містить елементів скарги. Депутатська комісія не має повноважень надавати дозволи на віключення житлових будинків від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання.
Задорожня С.В. запропонувала Хорт Н.М. свою допомогу по оформленню субсидії
Хорт Н.М. сказала, що не хоче користуватися  субсидіями, просить здійснити відключення її квартири від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання. 
Дуденок О.М. говорив про те, що   письмова заява-звернення не містить елементів скарги. В усному виступі перед членами комісії та присутніми гр. Хорт Н.М. наголосила, що ні на кого не скаржиться, фактів незаконного відключення не надала. Директор КП «Прилукитепловодопостачання» Гавриш А.А. та начальник технічного відділу КП «Прилукитепловодопостачання» Трохименко В.І. надали відповідні документи, провели роз'яснення, надали відповіді на всі запитання, згідно чого Дуденок О.М. вважає, що порушеннь стосовно відключення від мереж  централізованого опалення та гарячого водопостачання у місті Прилуки  КП «Прилукитепловодопостачання» на даний час не виявлено. 
УХВАЛИЛИ:
- Фактів скарги, викладених у письмовій заяві-запиті    гр. Хорт Н.М. на ім'я міського голови, наданій на розгляд депутатської комісії, та не виявлено. 

Під час   виступу  на комісії гр.  Хорт Н.М. запевнила, що ні на кого не скаржиться;
- Заслухавши всіх присутніх та перевіривши надані документи,    щодо відключення від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання квартир у м. Прилуки з 2003 по 2017 роки, комісія порушень в діях КП “Прилукитепловодопостачання” не знайшла.
 - Стосовно розпорядження міського голови щодо незаконного відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання фактів не виявлено.
Голосували:
Дуденок О.М. –«ЗА»;

Копачевський – «ЗА»;

Задорожня С.В. – «ЗА»;
Голова комісії                                                                            О.М.ДУДЕНОК

Секретар комісії                                                                        С.В.ЗАДОРОЖНЯ
