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1. Комісія щодо запобігання та виявлення корупції у виконавчих органах Прилуцької міської ради  (далі - Комісія) є постійно діючим дорадчим органом Прилуцької міської ради.

2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією та Законами України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, іншими нормативно-правовими актами, що регулюють заходи щодо протидії корупції в сфері служби в органах місцевого самоврядування, розпорядженнями голови обласної державної адміністрації, рішеннями Прилуцької міської ради та її виконавчого комітету  та цим Положенням.


3. Головним завданням Комісії є:


-  реалізація державної політики у сфері профілактики корупції у виконавчих органах Прилуцької міської ради, здійснення заходів з питань попередження й усунення причин та умов, що сприяють корупційним проявам;


- запобігання зловживанням службовим становищем, забезпечення дотримання норм службової етики працівниками Прилуцької міської ради  відповідно до вимог Законів України "Про державну службу", "Про службу в органах місцевого самоврядування” та "Про засади запобігання і протидії корупції".


4. Комісія відповідно до покладених на неї завдань:


-  забезпечує контроль, вивчення, аналіз, узагальнення матеріалів, внесення пропозицій міському голові для прийняття відповідних рішень для виконання Законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови обласної державної адміністрації спрямованих на попередження та усунення причин та умов, що сприяють злочинним і корупційним проявам;


- здійснює перевірки виконання плану заходів щодо запобігання проявам корупції у виконавчих органах Прилуцької міської ради;


- забезпечує підготовку інформації про виконання плану заходів щодо запобігання проявам корупції у виконавчих органах Прилуцької міської ради для розгляду на засіданні виконавчого комітету міської ради;


- надає в межах компетенції Комісії методичну та правову допомогу  структурним підрозділам міської ради з питань профілактики причин і умов, що сприяють корупційним проявам;


- співпрацює з правоохоронними органами з питань, що належать до компетенції Комісії;


- бере участь у заходах з питань запобігання та протидії корупційним проявам;


- у разі виявлення фактів вчинення корупційних діянь посадовцями Прилуцької міської ради оперативно інформує керівництво обласної державної адміністрації;


- здійснює аналіз дотримання антикорупційного законодавства в Прилуцькій міській раді.

5. Комісія має право:


- одержувати у встановленому порядку від структурних підрозділів Прилуцької міської ради інформацію, необхідну для виконання основних завдань Комісії;


- ініціювати підготовку  структурними підрозділами Прилуцької міської ради пропозицій до плану заходів щодо запобігання проявам корупції  у виконавчих органах Прилуцької міської ради;

- у разі потреби вносити пропозиції міському голові щодо утворення робочих груп із залученням посадовців Прилуцької міської ради. За результатами розгляду міський голова видає розпорядження;
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- для забезпечення ефективної діяльності звертається з клопотанням до правоохоронних органів щодо залучення  посадових (службових) осіб правоохоронних органів до роботи комісії.


6. Комісія утворюється у складі Голови,  членів та секретаря Комісії.


Комісію очолює секретар міської ради. До складу комісії входять: керуюча справами виконавчого комітету міської ради, представник юридичного відділу та відділу бухгалтерського обліку та звітності міської ради. Секретарем комісії є завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради. Персональний склад Комісії затверджується рішенням виконавчого комітету Прилуцької міської ради.


7. Основною формою роботи Комісії є засідання.


Секретар Комісії  попереджає членів та Голову Комісії про дату та час проведення засідання Комісії.


Засідання Комісії є правомочним, якщо на ньому присутні не менше половини її членів.


Рішення Комісії приймають простою більшістю голосів її членів, присутніх на засіданні.


У разі рівного розподілу голосів при голосуванні голос головуючого на засіданні Комісії є вирішальним.


Рішення Комісії оформляються протоколами, котрі підписує головуючий на засіданні та секретар Комісії.


У разі незгоди з прийнятим рішенням член Комісії має право надати в письмовому вигляді свої зауваження на ім'я головуючого Комісії, які обов'язково долучаються до протоколу засідання Комісії.


Рішення Комісії обов'язково подається на розгляд міському голові.

У разі необхідності, рішення Комісії затверджуються розпорядженням міського голови  і є обов'язковими для виконання працівниками Прилуцької міської ради.

8. На засідання Комісії можуть запрошуватися для розгляду окремих питань керівники  структурних підрозділів міської ради, а також інші посадові (службові) особи правоохоронних органів, які за обсягом повноважень за посадами мають право брати участь у їх обговоренні, надавати пояснення та необхідні документи з обговорюваних питань.


9. Питання, які потребують оперативного вирішення, можуть розглядатися шляхом опитування членів Комісії та оформлятися в установленому порядку.

Завідувач сектора по роботі

з кадрами міської ради







О.Б.Касьян


