Прилуцькою місцевою прокуратурою вжито заходів спрямованих на охорону та збереження ботанічної пам’ятки «Жевахівщина»
Прилуцькою місцевою прокуратурою в ході здійснення представницької діяльності виявлено порушення Линовицькою селищною радою законодавства про природно-заповідний фонд.
З метою припинення порушень інтересів держави, 29.03.2019 Прилуцькою місцевою прокуратурою до Чернігівського окружного адміністративного суду скеровано позовну заяву про визнання бездіяльності Линовицької селищної ради Прилуцького району протиправною в частині не виготовлення технічної документації та не встановлення меж гідрологічного заказника, з метою збереження об’єкту природно-заповідного фонду.
За результатом розгляду даної позовної заяви, рішенням Чернігівського окружного адміністративного суду від 15.05.2019, позовну заяву задоволено у повному обсязі та зобов’язано Линовицьку селищну раду Прилуцького району відповідно до вимог чинного законодавства України забезпечити проведення робіт, направлених на розробку технічної документації та винесення в натурі (на місцевості) меж ботанічної пам’ятки місцевого значення «Жевахівщина», загальною площею 19,3 га, що в свою чергу забезпечить збереження та раціональне використання національного надбання українського народу. 
Протягом поточного року, завдяки принциповій позиції Прилуцької місцевої прокуратури до суду скеровано 4 позовних заяв щодо встановлення меж об’єктів природно-заповідного фонду, 3 з яких задоволені, 1 перебуває на розгляді суду.
Прилуцька місцева прокуратура й надалі вживатиме заходи, спрямовані на збереження об’єктів природно-заповідного фонду.
