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Про визначення обсягу робіт та їх 

фінансування щодо забезпечення доступності 

до об’єктів фізичного оточення

Відповідно до підпункту 20 пункту 4 статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, на виконання підпункту 2 пункту 1 Витягу з протоколу засідання Кабінету Міністрів України від 05.12.2018 №50 щодо соціального захисту осіб з інвалідністю, враховуючи лист Чернігівської  обласної державної адміністрації від 29.01.2019 №05-04/636, на виконання вимог Державних будівельних норм України В.2.2.-40:2018 „Інклюзивність будівель і споруд”, протоколу засідання робочої групи з проведення обстеження об’єктів фізичного оточення щодо їх доступності для осіб з інвалідністю від 08.04.2019 №1, з метою забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до об’єктів фізичного оточення
ВВАЖАЮ ЗА НЕОБХІДНЕ:

1. Затвердити орієнтовний перелік видів робіт для забезпечення доступності до об’єктів фізичного оточення для осіб з інвалідністю (додається).


2. Керівникам підприємств, установ та організацій до 01.09.2019 надати перелік видів робіт, обсяг та джерела фінансування щодо забезпечення доступності до об’єктів:

· Прилуцька міська рада,

· управління освіти міської ради, 

· Управління містобудування та архітектури міської ради, 

· комітет самоорганізації населення №1 Центрального мікрорайону міста,

· комітет самоорганізації населення №2 Заудаївського мікрорайону міста,

· комітет самоорганізації населення №3 мікрорайону Рокитний, 

· комітет самоорганізації населення №4 мікрорайону М’ятно-дослідної станції, 

· комітет самоорганізації населення №5 Плискунівського  мікрорайону міста,

· комітет самоорганізації населення №6 військових містечок №№12,17,

· комітет самоорганізації населення №7 мікрорайону 273 кварталу,

· КП „Прилукитепловодопостачання”,

· КП „Послуга”,

· КП „Міськсвітло”,

· Прилуцький міський Будинок культури, 

· КНП „Прилуцька центральна міська лікарня”.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Міський голова







О.М.ПОПЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження міського голови








10 травня  2019 року № 145р
Орієнтовний перелік видів робіт для забезпечення доступності до об’єктів фізичного оточення для осіб з інвалідністю


1. Облаштування пандусом входу до будівлі.


Пандус облаштовують з уклоном 8% (1:12), шириною 1,2 м (однобічний рух), 1,8 м (двобічний рух). Зовнішні пандуси повинні мати двобічну огорожу з поручнями. Поверхня пандуса повинна бути шорсткою, чітко маркована кольором або фактурою контрастною відносно суміжних горизонтальних поверхонь.


2. Облаштування місць для тимчасового паркування автотранспорту.

На автостоянках біля закладів обслуговування необхідно виділити не менше ніж 10% місць (але не менше одного місця) для транспорту осіб з інвалідністю, позначити дорожніми знаками та горизонтальною розміткою з піктограмою міжнародного символу доступності.


3. Облаштування вхідної групи та дверних прорізів.


Вхідні двері встановлюють без порогів. За необхідністю висота порогів повинна становити не більше 0,02 м, при цьому слід виконувати скоси/пандуси не більше 0,3 м в довжину і уклоном максимально 8% (1:12).


Ширина дверних і відкритих прорізів у стіні а також виходів із приміщень і з коридорів у сходову клітину повинна бути не менше 0,9 м. Внутрішні дверні прорізи не повинні мати порогів і перепадів висот підлоги.


4. Облаштування тактильними елементами доступності.

Тактильні смуги це засіб орієнтації для осіб з порушенням зору та інших користувачів, повинні попереджати про різні види небезпеки або перешкод при пересуванні на шляхах руху до об’єктів соціальної, транспортної інфраструктури, пішохідних шляхах, прилеглою до об’єктів територією та в інтер’єрах об’єктів. Тактильні смуги повинні забезпечити інформацією щодо початку та закінчення руху, зміни напрямку руху, відображення місць надання послуг чи іншої інформації.

Тактильні інформаційні покажчики повинні дублювати текстову інформацію шрифтом Брайля.

Зовнішні тактильні таблички повинні містити основну інформацію про об’єкт назву об’єкту, години роботи. Місце розміщення тактильної таблички праворуч від входу на стіні на висоті від 1,2 до 1,5 м.

Внутрішні тактильні таблички інформують про послуги що надаються, номери кабінетів та їх призначення, зазвичай розміщують на першому поверсі.

5. Облаштування санвузлами пристосованими для потреб осіб з інвалідністю.


Примітка: „Кнопка дзвінка виклику” співробітника суб`єкта обслуговування не може бути елементом доступності, а також „розумним пристосуванням” його до потреб осіб з інвалідністю.
