ПРОТОКОЛ

24.12.2020
місто Прилуки 

Другої частини першого засідання першої сесії Прилуцької міської ради восьмого скликання (продовження)

Головувала – міський голова  Попенко О.М.

Склала протокол – спеціаліст І категорії відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Лебедь І.М.

Загальний  склад ради: 34 депутати.   

Присутні: 34 депутати міської ради.

Запрошені відповідно до списку (додається).   


На сесії присутні представники засобів масової інформації.
  

Сесія транслюється в режимі онлайн.
СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка озвучила список запрошених та зареєстрованих осіб для участі у пленарному засіданні другої частини                            першого засідання першої сесії 24.12.2020 та запропонувала проголосувати за звільнення приміщення міської ради особам, які відсутні у списку зареєстрованих.

ВИСТУПИЛИ: 

Депутати міської ради Рожко А.М. Та Прозур О.В., які також запропонували звільнити приміщення стороннім особам, які не мають відношення до сесії міської ради.
СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що на попередньому засіданні 5 політичних сил із 9, представлених у міській раді, зробили повідомлення про створення фракцій. Решта політичних сил також надали  письмові повідомлення та заяви про утворення фракцій, зі змістом яких ознайомлено всіх присутніх.
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію звільнити приміщення міської ради особам, які не зареєструвалися.
УХВАЛИЛИ:

Звільнити приміщення міської ради особам, які не запрошені та не зареєстровані до участі у сесійному засіданні 2 частини 1 засідання 1 сесії                      8 скликання 24.12.2020.

Результати голосування:

за – 34, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.
(До сесійної зали увійшов депутат міської ради Аніщенко А.Ю. 

У залі 34 депутати)
СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка нагадала, що 15 грудня  2020 року в ході другої частини першого засідання першої сесії Прилуцької міської ради                8 скликання затверджено кількісний та персональний склад секретаріату, порядок денний засідання та регламент роботи сесії. Із затвердженого порядку денного розглянуто два питання, ухвалено відповідні рішення та розпочато розгляд питання “Про обрання секретаря Прилуцької міської ради”. Крім цього питання до розгляду залишається ще два питання:
- Про утворення  виконавчого комітету  Прилуцької міської ради.

Доп. ПОПЕНКО Ольга Михайлівна — міський голова.

-  Про оплату праці.

Доп. КАСЬЯН Олег Борисович — начальник відділу по роботі з кадрами міської ради.

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала продовжити розгляд питання порядку денного «Про обрання секретаря Прилуцької міської ради». 

Нагадала, що відповідно до чинного законодавства 15 грудня 2020 року  під час розгляду питання “Про обрання секретаря Прилуцької міської ради” міським головою  вносилася кандидатура на посаду секретаря Прилуцької міської ради, але під час таємного голосування не набрала достатньої кількості голосів для подальшого ухвалення рішення сесії. 

Згідно із статтею 50 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” пропозиція щодо кандидатури секретаря ради може вноситися на розгляд ради не менш як половиною депутатів від загального складу відповідної ради у разі, якщо рада не підтримала кандидатуру на посаду секретаря ради, запропоновану  міським головою. Станом на сьогодні пропозиції від депутатів міської ради щодо кандидатури на посаду секретаря міської ради не надійшло. 

Поцікавилася, чи є зараз у депутатів міської ради пропозиція щодо кандидатури на посаду секретаря міської ради.

ВИСТУПИЛИ:


Депутат міської ради Рожко А.М., який висунув власну кандидатуру на посаду секретаря міської ради з письмовим підтвердженням 19 депутатів міської ради.
СЛУХАЛИ:




Міського голову Попенко О.М., яка нагадала, що для проведення таємного голосування на попередньому засіданні з числа депутатів обрана лічильна комісія у складі дев’яти осіб, тобто по одному представнику від кожної політичної сили.




Запропонувала обрати новий склад лічильної комісії.




Наголосила, що відповідно до чинного законодавства Микола Васильович Рожко не може бути головою лічильної комісії через наявний конфлікт інтересів.

ВИСТУПИЛИ:




Депутат міської ради Прозур О.В. з пропозицією переобрати склад лічильної комісії з новими кандидатурами від кожної фракції.


Депутат міської ради Правосуд О.М. з пропозицією обрання складу лічильної комісії у кількості трьох осіб.


Начальник юридичного відділу міської ради Горбач В.Г., яка пояснила, що Рожко М.В. має право голосувати, але не може бути головою лічильної комісії.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію ліквідувати лічильну комісію, утворену 15 грудня 2020 року, під час розгляду питання «Про обрання секретаря Прилуцької міської ради».

УХВАЛИЛИ:
Ліквідувати лічильну комісію з питання «Про обрання секретаря Прилуцької міської ради», утворену 15 грудня 2020 року.

Результати голосування:

за – 35, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала проголосувати за кількісний склад лічильної комісії – 9 осіб (пропозиція Прозура О.В.) з питання «Про обрання секретаря Прилуцької міської ради».

УХВАЛИЛИ:

Затвердити кількісний склад лічильної комісії – 9 осіб.

Результати голосування: 
за – 20, проти – 2, утримались – 1, не голосували – 12.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала проголосувати за персональний склад лічильної комісії, до складу якої увійшли: Правосуд О.М., Карпенко В.К., Савченко Т.М., Пахомова Т.П., Бабич І.М., Дудинець К.К., Авер’янова Є.С., Драчук В.В., Вольвич В.О.
УХВАЛИЛИ:
 
Затвердити персональний склад лічильної комісії з питання «Про обрання секретаря Прилуцької міської ради».

Результати голосування: 
за – 32, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що для вирішення організаційних питань лічильна комісія у повному складі збирається на другому поверсі у кабінеті №34.

Запропонувала решті депутатів залишитися у сесійній залі.
ВИСТУПИВ:


Депутат міської ради Карпенко В.К., як голова лічильної комісії, який  ознайомив присутніх із  протоколом  лічильної комісії від 24.12.2020 року №1.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала взяти до відома інформацію голови лічильної комісії Карпенка В.К., зазначеної у  протоколі №1 з питання «Про обрання секретаря Прилуцької міської ради» від 24.12.2020 року (вибори голови, заступника голови і секретаря лічильної комісії, затвердження форми бюлетеня для голосування, затвердження часу для голосування, визначення місця проведення голосування та місця розташування скриньки для голосування).

УХВАЛИЛИ:
 
Протокол №1 засідання лічильної комісії від 24.12.2020 року.

Результати голосування: 
за – 19, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 16.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка надала роз'яснення стосовно  процедури таємного голосування та оголосила перерву  для його проведення.
(Перерва для проведення таємного голосування)
ВИСТУПИВ:


Голова лічильної комісії Карпенко В.К., який ознайомив депутатів із протоколом №2 засідання лічильної комісії по виборах секретаря Прилуцької міської ради від 24 грудня 2020 року.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала взяти до відома інформацію, зазначену у  протоколі №2 засідання лічильної комісії по виборах секретаря Прилуцької міської ради від 24 грудня 2020 року.

УХВАЛИЛИ:
 
Протокол №2 засідання лічильної комісії по виборах секретаря Прилуцької міської ради від 24 грудня 2020 року.

Результати голосування: 
за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 11.

СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що відповідно до рішення депутатського корпусу та протоколу лічильної комісії №2 від 24.12.20 секретарем Прилуцької міської ради обраний Рожко Артем Миколайович. 


Поставила на голосування проект рішення «Про обрання секретаря Прилуцької міської ради».


УХВАЛИЛИ:


Рішення «Про обрання секретаря Прилуцької міської ради».
Результати голосування: 
за – 20, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 14.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути наступне питання порядку денного «Про утворення виконавчого комітету Прилуцької міської ради».

Ознайомила із нормами чинного законодавства щодо  утворення виконавчого комітету міської ради.

Запропонувала сформувати виконавчий комітет Прилуцької міської ради із 17 осіб, де будуть представники виконавчої гілки влади та бізнесових структур міста.

ВИСТУПИВ:


Депутат міської ради Прозур О.В. з пропозицією сформувати виконавчий комітет Прилуцької міської ради у складі 7 осіб.

СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про утворення виконавчого комітету Прилуцької міської ради» за основу.

УХВАЛИЛИ:

Узяти за основу проект рішення «Про утворення виконавчого комітету Прилуцької міської ради».

Результати голосування: 
за – 33, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування  пропозицію щодо кількісного складу виконавчого комітету – 17 осіб.

Пропозиція не набрала достатньої кількості голосів.
Результати голосування: 
за – 14, проти – 6, утримались – 7, не голосували – 7.

СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію депутата Прозура О.В. щодо кількісного складу виконавчого комітету – 7 осіб.


УХВАЛИЛИ:


Встановити кількісний склад виконавчого комітету Прилуцької міської ради чисельністю 7 осіб.
Результати голосування: 
за – 20, проти – 2, утримались – 3, не голосували – 9.

СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка внесла пропозицію щодо персонального складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради (за посадами), а саме: міський голова, секретар міської ради, заступники міського голови, керуюча справами виконавчого комітету, начальник управління містобудування та архітектури міської ради.


Поставила на голосування дану пропозицію.


Пропозиція не набрала достатньої кількості голосів.
Результати голосування: 
за – 7, проти – 5, утримались – 10, не голосували – 12.

ВИСТУПИЛА:


Начальник юридичного відділу міської ради Горбач В.Г., яка надала пояснення щодо порядку формування персонального складу виконавчого комітету міської ради.

СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала проголосувати за повернення до голосування щодо персонального складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради (за посадами).


Пропозиція не набрала достатньої кількості голосів.
Результати голосування: 
за – 14, проти – 11, утримались – 5, не голосували – 5.

ВИСТУПИЛИ: 

Депутати міської ради Карпенко В.К. і Прозур О.В., які запропонували повернутися до формування порядку денного сесії.


Начальник юридичного відділу міської ради Горбач В.Г., яка уточнила, що порядок денний формувався на початку другої частини першого засідання першої сесії, на даний час відбувається продовження роботи.

СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала проголосувати за проект рішення «Про утворення виконавчого комітету Прилуцької міської ради» в цілому.
ВИСТУПИВ:


Депутат міської ради Прозур О.В. проти голосування за проект рішення в цілому, мотивуючи свою позицію тим, що відповідно до регламенту, якщо питання проголосоване по пунктах, то воно вважається ухваленим.

СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про утворення виконавчого комітету Прилуцької міської ради» в цілому.
Рішення не ухвалене, так як не набрало достатньої кількості голосів.
Результати голосування: 
за – 12, проти – 2, утримались – 6, не голосували – 15.

Міського голову Попенко О.М., яка оголосила перерву у роботі другої частини першого засідання першої  сесії міської ради восьмого скликання.

Міський голова                                                                                   О.М.ПОПЕНКО
