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Інформація 

про виконання плану роботи виконавчого комітету 
Прилуцької міської ради за ІV квартал 2020 року


У плані роботи виконавчого комітету міської ради на ІV квартал 
2020 року заплановано 7 засідань, у жовтні проведено 3 засідання. У листопаді засідання виконавчого комітету міської ради не відбувались з об’єктивних причин.
За результатами розгляду виконавчим комітетом міської ради ухвалено 
46 рішень виконавчого комітету міської ради.
Календар засідань виконавчого комітету міської ради 
за жовтень 2020 року
	06 жовтня 2020 року
Розглянуто 18 питань.

Ухвалено 18 рішень виконавчого комітету міської ради.



	20 жовтня 2020 року
Розглянуто 23 питання.

Ухвалено 22 рішення виконавчого комітету міської ради.

Проект рішення виконавчого комітету міської ради „Про переведення квартири у нежитлове приміщення” знято з розгляду для додаткового вивчення.


	22 жовтня 2020 року
Позачергове засідання виконавчого комітету
Розглянуто 6 питань.

Ухвалено 6 рішень виконавчого комітету міської ради.



Організаційно-кадрова робота проводилась згідно плану, з урахуванням обмежувальних протиепідеміологічних заходів у місті Прилуки.
До тижневих планів заходів Прилуцької міської ради було включено ряд заходів з нагоди відзначення в місті Прилуки Міжнародного дня людей похилого віку, Дня працівників освіти, Дня Українського козацтва, Дня захисника України, Дня визволення України від фашистських загарбників. Всеукраїнського дня працівників культури та аматорів народного мистецтва, Дня української писемності та мови, Міжнародного дня студентів, Всесвітнього дня дитини, Дня Гідності та Свободи, Дня пам’яті жертв голодомору, Міжнародного дня людей з інвалідністю, Всесвітнього дня волонтерів, Дня Збройних Сил України, Дня місцевого самоврядування в Україні, Тижня права, Дня прав людини, Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та ін.

Відповідні заходи проводилися з дотриманням обмежень та вимог, встановлених з метою недопущення поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Керуюча справами виконавчого

комітету міської ради
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