                                Додаток до постанови 

від 09 жовтня 2020 року № 23
Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740949
Голова комісії – Чайка Оксана Миколаївна, 1972 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Заступник голови комісії – Куліш Оксана Вікторівна, 1966 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Секретар комісії – Панкевич Валентина Василівна, 1953 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Члени комісії:

Бербушенко Вікторія Володимирівна, 19761 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Московченко Тетяна Олексіївна, 1960 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Аландаренко Юлія Олександрівна, 1984 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Янина Надія Миколаївна, 1961 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу); 
Сидоренко Ніна Миколаївна, 1960 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Тяжкун Тетяна Вікторівна, 1999 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Копаниця Марина Володимирівна, 1980 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Савон Олена Анатоліїівна, 1971 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Гонзур Валентина Володимирівна, 1949 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Горбань Ганна Владиславівна, 1951 року народження – від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);

Джевага Людмила Петрівна, 1947 року народження – від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";

Корнух Інна Володимирівна, 1979 року народження – від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);

Репях Оксана Володимирівна, 1969 року народження – від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Харченко Надія Михайлівна, 1951 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Яременко Ольга Іванівна, 1960 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу).
Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740950
Голова комісії – Сіряченко Олександра В’ячеславівна, 1999 року народження – від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).
Заступник голови комісії – Семенець Валентина Іванівна, 1954 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Секретар комісії – Корнєва Вікторія Русланівна, 1976 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Члени комісії:

Горбунов Геннадій Васильович, 1955 року народження –  від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Ніколенко Ольга Миколаївна, 1960 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Корнєва Світлана Петрівна, 1976 року народження -  від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Куліш Олександр Іванович, 1955 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Сидоренко Володимир Миколайович, 1957 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Черномаз Віра Миколаївна, 1983 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Морей Валентина Олександрівна, 1957 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Каленіченко Ірина Олександрівна, 1996 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Федотова Тетяна Леонідівна, 1968 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Аландаренко Юлія Олександрівна, 1984 року народження – від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Марухненко Наталія Олександрівна, 1986 року народження – від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";
Марухненко Олена Олексіївна, 1981 року народження – від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);
Миколенко Тетяна Євгенівна, 1965 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Моререску Людмила Олександрівна, 1968 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Ніколенко Світлана Валеріївна, 1972 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу).

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740951

Голова комісії – Шуліка Ольга Іванівна, 1984 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Заступник голови комісії – Павленко Сергій Вікторович, 1968 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Секретар комісії – Руденко Анастасія Анатоліївна, 1998 року народження – від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).
Члени комісії:

Поліщук Тетяна Валеріївна, 1986 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Чигріна Галина Миколаївна, 1964 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Пасічник Тетяна Миколаївна, 1954 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Шуліка Ольга Іванівна, 1984 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Коркодим Людмила Миколаївна, 1963 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Борисенко Аліна Анатоліївна, 1998 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Куценко Денис Григорович, 1991 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Бібко Ірина Григорівна, 1968 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Гусак Валентина Олександрівна, 1965 року народження – від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";

Казацкер Наталія Володимирівна, 1990 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Парган Людмила Миколаївна, 1955 року народження – від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);

Пустовойт Олена Володимирівна, 1979 року народження – від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Чередніченко Валентина Михайлівна, 1953 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Шинкаренко Марина Миколаївна, 1980 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу).

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740952
Голова комісії – Валько Катерина Олегівна, 1993 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Заступник голови комісії – Чала Ольга Григорівна, 1962 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу); від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Секретар комісії – Чемерис Наталія Миколаївна, 1971 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:
Дяченко Вікторія Олександрівна, 1981 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Будімірова Олеся Анатоліївна, 1979 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Харечко Олена Іванівна, 1960 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Костриця Галина Іванівна, 1949 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Волошин Віра Борисівна, 1960 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Костриця Тетяна Миколаївна, 1963 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Терещенко Тетяна Миколаївна, 1989 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Буленок Людмила Миколаївна, 1956 року народження –– від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";
Миколенко Микола Володимирович, 2000 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Михайліченко Світлана Олександрівна, 1955 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Полюлях Валентина Миколаївна, 1961 року народження – від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);

Сивенко Катерина Олександрівна, 1948 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Сидорко Тетяна Петрівна, 1953 року народження – від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).
Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740953
Голова комісії – Хлібенко Тамара Іванівна, 1967 року народження - – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Заступник голови комісії – Чернякова Світлана Миколаївна, 1969 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Секретар комісії – Шарамко Любов Іванівна, 1972 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:
Лобода Ніна Миколаївна, 1962 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Чуб Катерина Миколаївна, 1961 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Бондар Олена Василівна, 1978 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Джевага Ірина Леонідівна, 1983 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Поліщук Олег Анатолійович, 1995 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Калимбет Юлія Володимирівна, 1975 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Костенко Ольга Миколаївна, 1982 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Цямко Олена Олександрівна, 1989 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Горлач Валентина Андріївна, 1948 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Тищенко Світлана Михайлівна, 1961 року народження – від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);
Халдай Степан Станіславович, 1967 року народження – від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);

Циганок Оксана Миколаївна, 1983 року народження – від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Шиян Антоніна Володимирівна, 1976 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740954
Голова комісії – Польова Тетяна Василівна, 1980 року народження – від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).
Заступник голови комісії – Литовченко Тетяна Валеріївна, 1981 року народження – від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).
Секретар комісії – Остапець Наталія Володимирівна, 1979 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:
Заславська Ольга Іванівна, 1952 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Купрієнко Ольга Анатоліївна, 1989 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Олефіренко Наталія Василівна, 1978 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Ушенко Надія Олександрівна, 1964 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Лесенко Микита Ігорович, 2000 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Колошко Микола Іванович, 1958 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Тіпікін Олександр Валерійович, 1978 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Кожара Людмила Олексіївна, 1964 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Козлова Галина Вікторівна, 1961 року народження – від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";
Халдай Оксана Миколаївна, 1970 року народження – від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Харченко Оксана Василівна, 1981 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Шавро Тетяна Василівна, 1949 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Шматко Галина Володимирівна, 1982 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу).
Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740955
Голова комісії – Підгорна Галина Володимирівна, 1959 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Заступник голови комісії – Шалупня Вікторія Володимирівна, 1972 року народження – від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ".
Секретар комісії – Матлашевська Ольга Олександрівна, 1986 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:
Мажара Валентина Іванівна, 1969 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Ліпін Володимир Павлович, 1974 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Шкарупа Євгенія Володимирівна, 1982 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Бурмістрова Людмила Семенівна, 1953 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Козак Оксана Володимирівна, 1973 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Петренко Світлана Миколаївна, 1982 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Тимофієва Вікторія Вікторівна, 1967 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Мавло Аліна Іванівна, 1974 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Клязника Андрій Сергійович, 1985 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Ведмідська Надія Олексіївна, 1947 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Горбань Надія Іванівна, 1960 року народження – від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);
Степанець Ольга Владиславівна, 1974 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Шульга Ганна Олександрівна, 1993 року народження – від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Шульга Лариса Володимирівна, 1968 року народження – від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).
Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740956
Голова комісії – Степаненко Тетяна Михайлівна, 1961 року народження від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Заступник голови комісії – Кушнір Лариса Вікторівна, 1968 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Секретар комісії – Артеменко Надія Миколаївна, 1957 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:
Бойко Світлана Василівна, 1973 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Зубко Катерина Григорівна, 1955 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Терещенко Олена Євгенівна, 1983 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Білодід Юрій Миколайович, 1976 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Білодід Юлія Сергіївна, 1980 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Макаренко Світлана Василівна, 1967 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Гуцило Тетяна Сергіївна, 1993 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Галицька Наталія Анатоліївна, 1976 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Коваленко Юлія Андріївна, 1986 року народження – від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";
Манзенко Віктор Леонідович, 1984 року народження – від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Мірошниченко Катерина Петрівна, 1950 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Неділько Владислава Сергіївна, 2001 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Овдієнко Микола Павлович, 1964 року народження – від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740957
Голова комісії – Морозова Оксана Віталіївна, 1979 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу).
Заступник голови комісії – Агольцова Ганна Георгіївна, 1978 року народження – від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ".
Секретар комісії – Гармаш Тетяна Олексіївна, 1987 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Члени комісії:
Забейда Олена Георгіївна, 1976 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Федоренко Надія Миколаївна, 1954 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Прохоренко Ольга Олексіївна, 1964 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Рябоконь Наталія Валеріївна, 1970 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Білодід Арсен Юрійович, 2001 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Гавура Тамара Вікторівна, 1964 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Пашук Валентина Петрівна, 1963 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Милосердов Валерій Валентинович, 1962 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Гребіневич Микола Андрійович, 1983 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Заєць Валентина Миколаївна, 1965 року народження – від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);
Плошко Людмила Андріївна, 1967 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Зубко Світлана Анатоліївна, 1982 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Пономаренко Сергій Валерійович, 2001 року народження – від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).
Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740958
Голова комісії – Клименко Тетяна Іванівна, 1984 року народження - від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).
Заступник голови комісії – Білошапка Наталія Василівна, 1980 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Секретар комісії – Кунтиш Юлія Михайлівна, 1988 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:
Вассько Валентина Володимирівна, 1974 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Каленіченко Вікторія Василівна, 1969 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Маркович Марія Миколаївна, 1958 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Міщенко Марія Павлівна, 1984 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Коцюра Уляна Мирославівна, 1974 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Кононенко Анна Андріївна, 1992 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Слабченко Юлія Борисівна, 1986 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Дельцев Сергій Васильович, 1966 року народження – від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);

Карпенко Валентина Олексіївна, 1960 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Ковалівська Людмила Володимирівна, 1958 року народження – від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Міщенко Микола Іванович, 1957 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Назарина Валентина Миколаївна, 1957 року народження – від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";
Положай Людмила Іванівна, 1972 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740959
Голова комісії – Петрова Валентина Юріївна, 1970 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Заступник голови комісії – Клязник Віта Іванівна, 1981 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Секретар комісії – Паляниця Олена Іванівна, 1974 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:
Погорєлова Ірина Олексіївна, 1994 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Назаренко Марина Володимирівна, 1991 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Петренко Світлана Володимирівна, 1973 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Мицак Надія Василівна, 1964 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Васильченко Юлія Михайлівна, 1985 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Коцюржинська Тетяна Володимирівна, 1962 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Бахшиєва Аліна Юріївна, 1984 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Бойко Ілона Романівна, 2001 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Говорун Артем Олександрович, 1994 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Іващенко Альона Сергіївна, 1988 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Каліш Марина Олегівна, 1987 року народження – від місцевої організації Політичної партії "ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ПЛАТФОРМА НАДІЇ САВЧЕНКО"
Нестерко Тамара Федорівна, 1957 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Олефіренко Ірина Миколаївна, 1969 року народження – від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);

Опанасенко Олександра Олександрівна, 1958 року народження – від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";
Чижик Олена Юріївна, 1979 року народження – від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).
Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740960
Голова комісії – Сидоренко Наталія Миколаївна, 1954 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Заступник голови комісії – Міхно Юлія Миколаївна, 1983 року народження – від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).
Секретар комісії – Ковальчук Лариса Миколаївна, 1970 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:
Крутінь Сергій Анатолійович, 1953 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Пазич Євгеній Миколайович, 1997 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Куриленко Ольга Володимирівна, 1973 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Даценко Марина Сергіївна, 1984 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Філіпчук Зінаїда Федорівна, 1947 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Зеленіна Наталія Василівна, 1961 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Рудик Жанна Миколаївна, 1964 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Пустотіна Тетяна Олегівна, 1991 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Бебик Людмила Григорівна, 1977 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Білозор Наталія Миколаївна, 1956 року народження – від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";
Буй Тамара Андріївна, 1954 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Лукашевська Валентина Миколаївна, 1953 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Матвієнко Оксана Юріївна, 1970 року народження – від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Сергієнко Володимир Михайлович, 1952 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Шевченко Наталія Миколаївна, 1972 року народження - від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740961
Голова комісії – Зеніна Світлана Володимирівна, 1972 року народження - від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Заступник голови комісії – Петренко Олена Вікторівна, 1971 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Секретар комісії – Авдєйчик Ольга Іванівна, 1979 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:

Леута Яна Станіславівна, 1985 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Кузьмич Артем Анатолійович, 1987 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Іващенко Тетяна Олексіївна, 1960 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Черних Наталія Володимирівна, 1975 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Шинкаренко Світлана Володимирівна, 1989 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Гоніч В′ячеслав Олександрович, 2001 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Супруненко Олена Олександрівна, 1982 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Вербняк Ірина Леонідівна, 1972 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Вертелецька Наталія Анатоліївна, 1994 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Вітвінова Антоніна Іванівна, 1994 року народження – від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Завітневич Наталія Іванівна, 1964 року народження – ВО «Свобода»
Козак Надія Михайлівна, 1956 року народження – від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";
Корж Ганна Миколаївна, 1966 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Крисенко Людмила Миколаївна, 1965 року народження – від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);

Шевченко Наталія Вікторівна, 1967 року народження – від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).
Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740962

Голова комісії - Тарасенко Любов Вікторівна, 1990 року народження - від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Заступник голови комісії - Денисенко Ярина Іванівна, 1989 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Секретар комісії -  Святенко Світлана Іванівна, 1963 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Члени комісії:

Максименко Наталія Сергіївна, 1984 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Клочко Вікторія Олександрівна, 1976 року народження - від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Любащенко Тетяна Миколаївна, 1964 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Кулик Наталія Анатоліївна, 1962 року народження, від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Петренко Софія Сергіївна -1979 року народження - від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Ведмідська Інна Анатоліївна, 1976 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Коваль Олександр Олександрович, 2002 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Дубовик Оксана Михайлівна, 1983 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Дерев’янко Оксана Михайлівна, 1981 року народження - від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Жмака Людмила Миколаївна, 1955 року народження - від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Поліщук Вікторія Анатоліївна, 1987 року народження - від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Полоз Лідія Григорівна, 1974 року народження - від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";

Пташник Наталія Петрівна, 1983 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Соловей Олена Володимирівна, 1963 рік народження - від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Устінова Оксана Борисівна, 1973 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740963

Голова комісії – Ланко Валентина Миколаївна, 1966 року народження - від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Заступник голови комісії  - Волкова Тетяна Борисівна, 1965 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Секретар комісії - Розумейко Микола Павлович, 1954 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Члени комісії:

Швець Наталія Борисівна, 1973 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Глуховець Ірина Олександрівна, 1988 року народження - від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Розумейко Наталія Прокопівна, 1957 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Лозовий Василь  Борисович, 1989 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Василевська Надія Іванівна, 1952 року народження - від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Вертелецький Євгеній Вікторович, 1996 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Гемба Віктор Васильович, 1970 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Козік Ольга Миколаївна, 1952 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Ланко Віктор Миколайович, 1963 року народження - від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";

Луньова Тетяна Іванівна, 1966 року народження - ВО «Свобода»

Мілорадов Іван Володимирович, 1987 року народження - від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Яцечко Світлана Володимирівна, 1969 року народження - від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740964

Голова комісії – Єлпашева Валентина Петрівна, 1974 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Заступник голови комісії  - Березенець Наталія Миколаївна, 1963 року народження - від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Секретар комісії - Оксьоменко Лариса Василівна, 1970 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Члени комісії:

Гудзь Ірина Вікторівна, 1976 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Сур`янінова Тетяна Володимирівна, 1981 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Верба Юлія Олексіївна, 1980 року народження - від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Оряп Людмила Олександрівна, 1958 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Боровик Марина Олександрівна, 1985 року народження - від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Дробот Світлана Володимирівна, 1976 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Букша Юлія Василівна, 1981 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Доліщук Олена Петрівна, 1971 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Литовчак Наталія Олексіївна, 1976 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Брижан Аліна Володимирівна, 2001 року народження - від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Горшкова Валентина Опанасівна, 1950 року народження - від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";

Лещотна Марина Юріївна, 1998 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Плевако Оксана Вікторівна, 1976 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Погребняк Людмила Михайлівна, 1976 року народження - від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Стопа Ірина Олександрівна, 1988 року народження - від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740965
Голова комісії – Алієва Валентина Борисівна, 1957 року народження - від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Заступник голови комісії  - Копотієнко Сергій Олександрович, 1974 року народження - від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Секретар комісії - Шевченко Оксана Павлівна, 1964 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Члени комісії: 
Пашкурова Віта Володимирівна, 1970 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Заславська Олена Борисівна, 1991 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Копотієнко Наталія Миколаївна, 1978 року народження - від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Бєлікова Наталія Володимирівна, 1974 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Романенко Олена Олександрівна, 1979 року народження - від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Лупова Ірина Володимирівна, 1957 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Забейда Юлія Михайлівна, 1985 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Чуйко Жанна Олександрівна, 1989 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Левченко Світлана Борисівна, 1968 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Лисун Лариса Іванівна, 1966 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Нетребко Валентина Григорівна, 1981 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Пилипенко Яна Степанівна, 1992 року народження - від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";

Трохимчук Тетяна Петрівна, 1972 року народження - від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Удовенко Наталія Вячеславівна, 1969 року народження - від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740966

Голова комісії – Цівина Олександр Олександрович, 1978 року народження - від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";

Заступник голови комісії  - Печена Тетяна Іванівна, 1966 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Секретар комісії - Гриценко Наталія Михайлівна, 1955 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Члени комісії: 
Фесай Ніна Іванівна, 1967 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Горбань Ніна Іванівна, 1965 року народження - від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Мажна Людмила Миколаївна, 1971 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Сердюк Валентина Іванівна, 1969 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Назарина Фаїна Йосипівна, 1954 року народження - від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Зінченко Ганна Миколаївна, 1962 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Ніколаєнко Олена Олексіївна, 1961 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Чуйко Максим Васильович, 1989 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Пономаренко Юлія Володимирівна, 1981 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Марченко Людмила Миколаївна, 1983 року народження - від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Заболотна Ніна Юріївна, 1987 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Коник Віра Володимирівна, 1955 року народження - від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Костенко Валентина Степанівна, 1956 року народження -  від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Неділько Світлана Володимирівна, 1979 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Салова Валентина Андріївна, 1973 року народження - від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740967

Голова комісії – Золотухіна Людмила Михайлівна, 1968 року народження - від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Заступник голови комісії  - Прокура Людмила Іванівна, 1963 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Секретар комісії - Лушин Віталій Анатолійович, 1959 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Члени комісії: 
Діденко Олена Миколаївна, 1970 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Колеснік Любов Миколаївна, 1972 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Мазуренко Олена Миколаївна, 1998 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Коростій Василь Павлович, 1955 року народження - від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Горбонос Андрій Валерійович, 2001 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Нікітіна Наталія Вікторівна, 1975 року народження - від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Ганага Галина Дмитрівна, 1962 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Гладка Лариса Петрівна, 1967 року народження - від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Гусак Марина Юріївна, 1987 року народження - від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Клугман Олена Григорівна, 1968 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Ковалівська Оксана Володимирівна, 1979 року народження - від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Лисенко Лариса Володимирівна, 1964 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Ослопова Валентина Василівна, 1959 року народження - від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740968

Голова комісії – Шкарлат Любов Миколаївна, 1986 року народження - від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Заступник голови комісії  - Рябота Наталія Вікторівна,  1984 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Секретар комісії - Пазич Тамара Михайлівна, 1970 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Члени комісії: 

Попов Валерій Миколайович, 1968 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Масленникова Світлана Миколаївна, 1984 року народження - від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Зінченко Лариса Григорівна, 1961 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Макаренко Віра Іванівна, 1957 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Федорченко Анна Ігорівна, 1988 року народження - від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Пазич Микола Іванович, 1972 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Гуршал Світлана Павлівна, 1966 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Лещенко Надія Миколаївна, 1969 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Даниленко Марина Анатоліївна,  1984 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Волобуєва Світлана Володимирівна, 1972 року народження - від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";

Григор Юлія Володимирівна, 1991 року народження - від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Данько Тетяна Володимирівна, 1960 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Масьома Тетяна Іванівна, 1964 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Опанасенко Юлія Василівна, 1986 року народження - від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Половко Ніна Павлівна, 1957 року народження - від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740969

Голова комісії – Білошапка Наталія Анатоліївна, 1986 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Заступник голови комісії  - Крило Віта Петрівна, 1987 року народження -  від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Секретар комісії - Натолочна Тетяна Анатоліївна, 1984 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Члени комісії: 

Чуйко Марина Володимирівна, 1966 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Карпенко Людмила Іванівна, 1971 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Власенко Світлана Володимирівна, 1996 року народження - від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Шандиба Леонід Іванович, 1946 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Попик Микола Васильович, 1957 року народження - від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Романенко Ірина Олександрівна, 1984 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Коваль Віктор Анатолійович, 1962 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Гончарова  Людмила Анатоліївна, 1965 року народження - 
Добреля Людмила Вікторівна, 1976 року народження від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).- від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Куриленко Ольга Михайлівна, 1951 року народження - від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";

Небісь Наталія Олексіївна, 1960 року народження - від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Омельченко Зоя Василівна, 1949 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Оніщенко Світлана Володимирівна, 1968 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740970

Голова комісії – Яцун Микола Іванович, 1960 року народження - від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Заступник голови комісії  - Загорулькіна Алла Анатоліївна, 1977 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Секретар комісії - Юдіна Наталія Степанівна, 1969 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Члени комісії: 

Щітченко Віктор Миколайович, 1946 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Пальоха Наталія Миколаївна, 1980 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Гриценко Тетяна Михайлівна, 1964 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Іванова Олена Анатоліївна, 1986 року народження - від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Сінько Світлана Володимирівна, 1966 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Ілляшенко Тетяна Володимирівна, 1962 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Шматко Надія Федорівна, 1962 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Братель Оксана Василівна, 1975 року народження - від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Бабак Володимир Михайлович, 1959 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Бортник Олена Петрівна, 1974 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Коваленко Світлана Миколаївна, 1974 року народження - від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";

Дорошенко Олександр Іванович, 1973 року народження - від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Каленіченко Надія Олександрівна, 1950 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Леута Наталія Михайлівна, 1976 року народження - від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Нікітіна Ніна Іванівна,  1956 року народження - від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740971

Голова комісії – Бобошко Олексій Олександрович, 1994 року народження - від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Заступник голови комісії  - Фурман Любов Миколаївна, 1972 року народження - від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Секретар комісії - Крилова Ганна Павлівна, 1983 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Члени комісії: 

Говорун Сергій Миколайович, 1975 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Індучна Валентина Миколаївна, 1968 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Дідик Ольга Іванівна, 1961 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Нечай Наталія Миколаївна, 1979 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Шекера Софія Олександрівна, 1989 року народження - від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Василенко Ростислав Сергійович, 2002 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Чайка Ірина Василівна, 1970 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Охріменко  Олеся Володимирівна, 1981 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Алєксандров Артем Сергійович, 1993 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Бабак Валентина Василівна, 1983 року народження - від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Ковшун Наталія Василівна, 1976 року народження - від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Костриця Тетяна Сергіївна, 1990 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Шурін Едуард Еді Євгенійович, 1999 року народження - від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Кучеренко Олена Володимирівна, 1975 року народження - від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";

Яцута Антоніна Федорівна, 1971 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740972
Голова комісії – Муляр Наталія Михайлівна, 1970 року народження - від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Заступник голови комісії  - Ситченко Олександр Миколайович, 1960 року народження - від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Секретар комісії - Степаненко Антоніна Володимирівна, 1977 року народження - від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Члени комісії: 

Сороколіт Валентина Іллівна, 1967 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Єршова Людмила Володимирівна, 1963 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Рибалка Людмила Василівна, 1960 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Михайліченко Людмила Михайлівна, 1958 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Чорноморець Наталія Григорівна, 1979 року народження - від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Мудрагель Наталія Павлівна, 1952 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Шладикова Ірина Олександрівна,  1990 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Горбонос Олена Миколаївна, 1981 року народження - від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Андрущенко Наталія Миколаївна, 1968 року народження - від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";

Володіна Лариса Василівна, 1958 року народження - від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Марченко Тетяна Іванівна, 1972 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Оляновська Наталія Григорівна, 1977 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Росюк Оксана Михайлівна, 1969 року народження - від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740973
Голова комісії – Литвиненко Наталія Антонівна, 1965 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Заступник голови комісії – Романенко Світлана Михайлівна, 1978 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Секретар комісії – Брухно Наталія Євгеніївна, 1981 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Члени комісії:

Сідько Світлана Миколаївна, 1974 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Поліщук Тетяна Петрівна, 1975 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Жованик Лариса Михайлівна, 1977 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Рудзиган Інна Олександрівна, 1979 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу); 

Христюк Алла Олексіївна, 1962 року народження - від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);
Литвиненко Тетяна Валеріївна, 1965 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Чайка Людмила Анатоліївна, 1968 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Григор Сергій Олегович, 1990 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);

Кардаш Юлія Дмитрівна, 1987 року народження – від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);
Карцева Віра Петрівна, 1975 року народження - від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Маринченко Ірина Миколаївна, 1975 року народження – від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";

Сенченко Ольга Сергіївна, 1991 року народження – від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);

Сивенко Людмила Андріївна, 1956 року народження – від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Хорт Тамара Миколаївна, 1952 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Церковна Наталія Миколаївна, 1982 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740974
Голова комісії – Лисенко Галина Олексіївна, 1960 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Заступник голови комісії – Ільїна Олена Анатоліївна, 1972 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу).

Секретар комісії – Фесенко Людмила Володимирівна, 1977 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:

Мороз Вероніка Олександрівна, 1974 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Глоба Алла Миколаївна, 1981 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Кузнєцова Олена Володимирівна, 1970 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Падагуц Марина Миколаївна, 1992 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);

Петрик Карина Русланівна, 1996 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Щербань Анна Олексіївна, 2001 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Пальоха Людмила Іванівна, 1978 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);

Глоба Олег Миколайович, 1976 року народження – від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);

Воробйова Світлана Кузьмівна, 1962 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Головко Валентина Володимирівна, 1950 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);
Мяленко Віталія Вікторівна, 1970 року народження – від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";
Риндя Юлія Петрівна, 1979 року народження – від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);
Скорина Ніна Володимирівна, 1957 року народження – від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740975
Голова комісії – Кантур Аліна Сергіївна, 1989 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).
Заступник голови комісії – Костриця Ніна Дмитрівна, 1958 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу).

Секретар комісії – Гутиря Ольга Григорівна, 1996 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:

Тонкошкур Ганна Василівна, 1952 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Зленко Юлія Миколаївна, 1977 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Тютюнник Євгенія Анатоліївна, 1988 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Денисенко Наталія Павлівна, 1968 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Чараєва Наталія Володимирівна, 1989 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Красновський Віталій Валентинович, 1983 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);

Попенко Анатолій Іванович, 1961 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Котеленець Марина Григорівна, 1979 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Казацкер Світлана Павлівна, 1971 року народження – від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);

Кардаш Наталія Павлівна, 1974 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Лубенцова Тетяна Костянтинівна, 2001 року народження – від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ";
Макаренко Наталія Іванівна, 1973 року народження – від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);

Марченко Михайло Юрійович, 1992 року народження – від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);
Петруша Інна Анатоліївна, 1984 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740976
Голова комісії – Педорич Тетяна Анатоліївна, 1957 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу).
Заступник голови комісії – Комарова Анна Володимирівна, 2001 року народження – від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Секретар комісії – Кальмуцька Ірина Миколаївна, 1975 року народження – від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ".
Члени комісії:

Гапон Олександр Віталійович, 1989 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Гапон Юлія Василівна, 1988 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Клязника Алла Юріївна, 1969 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Федоренко Юрій Олександрович, 1983 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Гудим Людмила Михайлівна, 1963 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Петрикова Тетяна Леонідівна, 1980 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);

Гречановська Валентина Олександрівна, 1958 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Куценко Любов Володимирівна, 1948 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Костюченко Дар’я Русланівна, 2001 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Скок Олександр Миколайович, 1969 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Сотніченко Наталія Олександрівна, 1982 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);

Бабаєва Людмила Анатоліївна, 1972 року народження – від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);
Бондаренко Тетяна Миколаївна, 1957 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Комарова Олена Василівна, 1976 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Черкас Тетяна Анатоліївна, 1978 року народження – від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України).

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740977 
Голова комісії – Правдивець Людмила Леонідівна, 1975 року народження – від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ".
Заступник голови комісії – Слабченко Олександр Михайлович, 1970 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).

Секретар комісії – Александров Сергій Григорович, 1975 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:

Смоляр Марія Іванівна, 1952 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Шуляк Олександр Іванович, 1955 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Мурашов Дмитро Валерійович, 1987 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Юрченко Наталія Сергіївна, 1981 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Каленіченко Оксана Іванівна, 1979 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);

Корчакова Людмила Анатоліївна, 1970 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Воронова Валентина Миколаївна, 1960 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Драгун Валентина Анатоліївна, 1963 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Пугач Олександр Вікторович, 1986 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);

Борзаковська Тетяна Костянтинівна, 1958 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Джевага Тетяна Вікторівна, 1970 року народження – від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);

Сотніченко Оксана Іванівна, 1976 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Сурай Віталіна Сергіївна, 1991 року народження – від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В. (пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України); 

Желєзняк Юлія Ігорівна, 1993 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу).

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740978 
Голова комісії – Пономаренко Лариса Василівна, 1962 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Заступник голови комісії – Пугач Світлана Вікторівна, 1983 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Секретар комісії – Бубир Ольга Сергіївна, 1979 року народження – від місцевої організації Політичної партії "РІДНИЙ ДІМ".
Члени комісії:

Мусієнко Наталія Анатоліївна, 1978 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Чижик Світлана Іванівна, 1967 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Ярошенко Інна Борисівна, 1982 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Михайленко Надія Михайлівна, 1961 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Лісовська Ольга Миколаївна, 1991 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Слива Інна Анатоліївна, 1976 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);

Кузнецова Людмила Петрівна, 1961 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Радченко Валентина Брониславівна, 1968 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Кардашова Людмила Миколаївна, 1968 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Наш край" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу);

Бабкіна Ірина Олександрівна, 1976 року народження – від кандидата на посаду міського голови Лічман В.В.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);

Бондаренко Валентина Миколаївна, 1964 року народження – від кандидата на посаду міського голови Гензель А.І.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);

Шило Олена Василівна, 1973 року народження – від кандидата на посаду міського голови Рожко А.М.(пункт 5 частини першої статті 204 Виборчого кодексу України);

Свириденко Валентина Валеріївна, 1982 року народження – від місцевої організації Політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка" (пункт 3 частини другої статті 203 Кодексу).

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740979 
Голова комісії – Буренко Лариса Єгорівна, 1952 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Секретар комісії – Чайка Нікіта Анатолійович, 2001 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:

Немерич Марія Вікторівна, 1944 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Федорчатенко Анжеліка Олександрівна, 1975 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Іценко Алла Олександрівна, 1982 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу);

Полковніченко Юлія Василівна, 1988 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Голікова Олена Вікторівна, 1973 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Дільнична виборча комісія виборчої дільниці №740981 
Голова комісії – Парфенова Вікторія Вікторівна, 1971 року народження – від місцевої організації Політичної партії "За Майбутнє" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Секретар комісії – Заєць Наталія Володимирівна, 1982 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу).
Члени комісії:

Левченко Ірина Петрівна, 1988 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Гаркуша Ірина Віталіївна, 1964 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Помазан Наталія Миколаївна, 1988 року народження – від місцевої організації політичної партії Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Білошапка Ніна Миколаївна, 1960 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Талавіра Любов Петрівна, 1955 року народження – від місцевої організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "СЛУГА НАРОДУ" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);

Осипенко Наталія Василівна, 1975 року народження – від місцевої організації Політичної Партії "ГОЛОС" (пункт 1 частини другої статті 203 Кодексу);
Литовчак Наталія Борисівна, 1964 року народження – від від місцевої організації Політичної партії "Солідарність жінок України" (пункт 2 частини другої статті 203 Кодексу).

Секретар

Прилуцької міської територіальної виборчої комісії

Прилуцького району Чернігівської області                                            Гончарова В.П.
