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С Т Е Н О Г Р А М А
другого засідання першої сесії
Прилуцької міської ради
восьмого скликання

                                                                                                         від 11.01.2021

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Шановні депутати, присутні, розпочинаємо друге засідання першої сесії восьмого скликання. На сьогодні в міській раді 34 депутати, зареєструвалося 14 депутатів. Звичайно, що кворуму немає. На сьогодні на сесії присутні депутати від «Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина», фракція «За майбутнє» і один депутат від фракції «Наш край». Звичайно, що сьогодні в нас дуже серйозне питання - знову те саме питання про обрання секретаря, питання, яке розглядалося в нас на попередній сесії і було не підписано мною з таких дуже суттєвих причин, обґрунтованих причин, і на сьогодні ми дотрималися всіх термінів – 14 днів для подолання вето. Як бачите, що сьогодні повинні були б зібратися депутати від «Рідного дому», депутати «Європейської партії України», депутати «Європейської солідарності», «Сила і честь» і депутати від фракції «Слуга народу». І сьогодні треба було, якщо вважається, що є така більшість, подолати вето міського голови. Зрозуміло, що такої більшості немає для подолання вето, то на сесію вони не з’явилися. Валентина Григорівна, наші подальші дії?
Начальник юридичного відділу міської ради ГОРБАЧ В.Г.


Я можу одне єдине ще в черговий раз підтвердити те, що відповідно до пункту четвертого статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» рішення сільської, селищної, міської ради у п’ятиденний строк з дня його прийняття може бути зупинено міським головою з обґрунтуванням підстав, відповідно до яких дане рішення було зупинено. Відповідно після цього, як буде прийняте відповідне розпорядження міським головою, дане рішення повинне бути внесене на повторний розгляд відповідної ради. Рада в свою чергу в двотижневий строк повинна повторно розглянути дане рішення і підтвердити його двома третинами від загального складу депутатів міської ради, тобто голосів повинні набрати дві третини від загального складу ради. Тільки в тому випадку вето буде подолане. По тій ситуації, що склалася на сьогоднішній день вето залишається не подолане.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Значить нам треба готуватися знову що? Знову міський голова має право.

Начальник юридичного відділу міської ради ГОРБАЧ В.Г.


Відповідно також до статті 59 в даному випадку знову на розгляд ради повинна вноситися кандидатура, запропонована міським головою.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Дякую. Шановні депутати, кворуму немає. Зрозуміло, що роботу сесії продовжити не можемо, тому буде додатково оголошено, коли будемо зустрічатися і проводити наше засідання. Тому дякую всім, бережіть себе, бережіть свої родини. Ми додатково оголосимо про продовження роботи.

