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ПРОТОКОЛ
15.06.2021 № 13

Місто Прилуки

Позачергового засідання виконавчого комітету

Прилуцької міської ради

Голова - міський голова Попенко О.М.
Веде протокол - головний спеціаліст загального відділу міської ради Бабяк С.Г.
Присутні члени виконавчого комітету: Івченко Л.В., Іценко В.П., Котляр Р.П., Луцак В.Г., Малоголова Т.М., Сивенко О.І., Чміль С.В., Чумак В.В., Шкуренко Т.М.
Відсутні члени виконавчого комітету: Бережний С.З. - лікарняний лист; Гензель І.А., Гмирянський О.Ф. - відсутні; Погоріла Я.В. - відрядження; Яремчук Н.В. - виробнича необхідність.

Присутні на засіданні виконавчого комітету:
ГОРБАЧ В.Г.

- начальник юридичного відділу міської ради;

ПЕТРИК А.Г.

- начальник відділу організаційної роботи міської ради;
ГОНЧАРЕНКО О.М.
- спеціаліст І категорії відділу організаційної роботи міської 
ради;

АЛЕКСАНДРОВА О.В.
- начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради.

Запрошені на засідання виконавчого комітету для доповіді питань:
НІЯЗОВ Р.Ю.

- директор комунального підприємства „Послуга” Прилуцької 
міської ради;

ВОРОНА О.І.

- начальник фінансового управління міської ради.
Представники засобів масової інформації: КП ТК „ПРИЛУКИ”.
Технічне забезпечення: Коробейник К.В. - оператор копіювальних та розмножувальних машин відділу з питань комп’ютеризації міської ради.
Порядок денний (додається).

СЛУХАЛИ: Міського голову ПОПЕНКО Ольгу Михайлівну, яка запропонувала затвердити порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.


Члени виконавчого комітету затвердили запропонований порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.
СЛУХАЛИ: Про затвердження тексту Меморандуму про співпрацю та взаєморозуміння в сфері реалізації проекту по переробці твердих побутових відходів.


Доп.: директор комунального підприємства „Послуга” Прилуцької міської ради НІЯЗОВ Руслан Юсупович.
ВИСТУПИЛИ: Ніязов Р.Ю. повідомив, що ТОВ „Екологічні Продукти України”, представником якої є Голуб Сергій Олексійович, планує створити 3 кластери на території Чернігівської області із впровадження європейського досвіду зі зберігання, утилізації і переробки твердих побутових відходів у містах Ніжин, Прилуки і селищі міського типу Козелець. На першому етапі планується будівництво сортувальної лінії на території полігону 







Продовження протоколу








Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик
твердих побутових відходів у місті Прилуки, який обслуговує місто і Прилуцький район. Наступним етапом буде будівництво заводу з переробки сміття на 250 робочих місць, сировиною для якого стане і сміття, накопичене на полігоні твердих побутових відходів протягом минулих років.


Івченко Л.В. поцікавилася, який обсяг коштів планується інвестувати у даний проект.


Ніязов Р.Ю. повідомив, що на зустрічі з представниками Прилуцького, Срібнянського, Ічнянського районів Голуб С.О. озвучив суму інвестицій від 100 тисяч доларів, оскільки його цікавить також проект з очистки стічних вод із застосуванням новітніх технологій, виробництво електроенергії та біогазу, створення тепличних господарств. Зауважив, що Голуб С.О. є представником закордонних інвесторів, і як уродженець Ніжинського району, зацікавлений у реалізації цього проекту на теренах Чернігівської області.


Луцак В.Г. попросив доповідача проінформувати, яким чином буде утилізуватися сміття – шляхом спалювання чи переробки.


Ніязов Р.Ю. повідомив, що відходи будуть перероблятися шляхом розкладу на компоненти. Наголосив, що інвестор пропонує створити спільне підприємство з комунальним підприємством з участю у володінні пакетом акцій.


Івченко Л.В. поцікавилася екологічними наслідками діяльності даного підприємства.


Ніязов Р.Ю. пояснив, що у Меморандумі зафіксована інформація щодо використання сучасних технологій з експлуатаційними екологічними показниками на рівні європейських стандартів. Повідомив, що у процесі реалізації проекту громада міста буде залучена до його обговорення. Проінформував, що для забезпечення переробного заводу сировиною та доставки її із сусідніх районів інвестори готові надати допомогу у придбанні декількох десятків одиниць спецтехніки, розміщенні контейнерних майданчиків.


Івченко Л.В. запитала, які площі планується використовувати для даного проекту.


Ніязов Р.Ю. відповів, що комунальне підприємство „Послуга” має акт на постійне користування земельною ділянкою площею 12 га з правом розміщення тимчасових споруд. Тобто, для стартової діяльності з будівництва сортувальної лінії цієї земельної ділянки достатньо; для реалізації наступних етапів проекту необхідно буде вирішувати питання щодо залучення суміжних земельних ділянок. Зауважив, що проект є перспективним, довготривалим, розрахованим на практичну віддачу через 5-7 років за умови комплексної реалізації.


Попенко О.М. зауважила, що протягом останніх 5 років були подібні пропозиції від інших інвесторів, але тільки даний інвестор активно проявляє свою зацікавленість у цьому проекті і демонструє серйозність намірів. Звернула увагу, що за цей період у місті впроваджені такі інвестиційні проекти, як будівництво чи реконструкція магазинів „Епіцентр”, „Фора”, „АТБ”; проводиться реконструкція на ВАТ „Ливарно-механічний завод”. Повідомила інформацію щодо намірів держави передати на утримання органів місцевого самоврядування професійно-технічних навчальних закладів. Попросила директора комунального підприємства „Послуга” Ніязова Р.Ю. підтримувати тісний зв’язок з 
ТОВ „Екологічні Продукти України” для ефективної реалізації проекту по переробці твердих побутових відходів. Поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 187 додається/.
СЛУХАЛИ: Про виділення коштів для надання матеріальної допомоги.

Доп.: начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА Олена Іванівна.
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А.Г.Петрик
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. повідомила про значні досягнення на всеукраїнському та обласному рівні вихованців Прилуцької дитячо-юнацької спортивної школи, відзначення яких відбудеться 17.06.2021 у міському Будинку культури. Поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 188 додається/.
Міський голова







О.М.ПОПЕНКО

Керуюча справами виконавчого 

комітету міської ради






Т.М.МАЛОГОЛОВА
