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ПРОТОКОЛ
17.08.2021 № 18

Місто Прилуки

Засідання виконавчого комітету

Прилуцької міської ради

Голова - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Сивенко О.І.
Веде протокол - головний спеціаліст загального відділу міської ради Бабяк С.Г.
Присутні члени виконавчого комітету: Бережний С.З., Івченко Л.В., Іценко В.П., 
Мазур Н.В., Малоголова Т.М., Погоріла Я.В., Чміль С.В., Чумак В.В., Шкуренко Т.М.
Відсутні члени виконавчого комітету: Попенко О.М., Котляр Р.П. - відпустка; Гензель І.А. - відрядження; Гмирянський О.Ф. - відсутній; Луцак В.Г. - виробнича необхідність.

Присутні на засіданні виконавчого комітету:
ГОРБАЧ В.Г.

- начальник юридичного відділу міської ради;

ПЕТРИК А.Г.

- начальник відділу організаційної роботи міської ради;

ГОНЧАРЕНКО О.М.
- спеціаліст І категорії відділу організаційної роботи міської ради;
АЛЕКСАНДРОВА О.В.
- начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради;

НЕЖИБОРЕЦЬ В.В.

- голова Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької 
міської ради;

ПАХОМОВ Д.А.

- депутат Чернігівської обласної ради;

ДРАЧУК В.В.

- депутат міської ради;

ДУДИНЕЦЬ К.К.

- депутат міської ради;

КАРПЕНКО В.К.

- депутат міської ради;

НАЗІМ В.І.

- депутат міської ради;

ПАХОМОВА Т.П.

- депутат міської ради;

РОЖКО А.М.

- депутат міської ради;

РОЖКО М.В.

- депутат міської ради;

СУМЦОВ М.М.

- депутат міської ради;

ТКАЧЕНКО С.Г.

- депутат міської ради.
Запрошені на засідання виконавчого комітету для доповіді питань:
ЧЕРНЯК І.Л.

- т.в.о. начальника Прилуцького районного територіального 
центру комплектування та соціальної підтримки;

ГАВРИШ А.А.

- директор КП „Прилукитепловодопостачання”;

ПАВЛЮТІНА І.М.

- директор КП телекомпанія „Прилуки”;

ТОМЮК В.О.

- головний бухгалтер КНП „Прилуцький міський центр 
первинної медико-санітарної допомоги”;

ЖУК Н.Я.

- головний бухгалтер КНП „Прилуцька міська стоматологічна 
поліклініка”;

МОВЧАН К.В.

- начальник відділу культури і туризму міської ради;

ЯЦЕНКО О.С.

- начальник відділу комунальної власності міської ради;

СОКОЛОВСЬКА Л.М.
- головний спеціаліст відділу по роботі з кадрами міської ради;

ВОРОНА О.І.

- начальник фінансового управління міської ради;

КУЛІЙ Л.Г.


- начальник служби у справах дітей міської ради.
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Присутні при розгляді окремих питань:
СОСНОВСЬКА Л.В.
- заявниця (при розгляді питання „Про скаргу на постанову по 
справі про адміністративне правопорушення”);

ЗАВГОРОДНІЙ А.А.
- начальник КП „Муніципальний контроль” (при розгляді 
питання „Про скаргу на постанову по справі про 
адміністративне правопорушення”).
Представники засобів масової інформації: КП ТК „ПРИЛУКИ”; ТОВ ТРК „ТІМ”; газета „Град Прилуки”.
Технічне забезпечення: Коробейник К.В. - оператор копіювальних та розмножувальних машин відділу з питань комп’ютеризації міської ради.
Порядок денний (додається).

СЛУХАЛИ: Заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА Олександра Івановича, який запропонував затвердити порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.


Члени виконавчого комітету затвердили запропонований порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.

СЛУХАЛИ: Члена виконавчого комітету міської ради БЕРЕЖНОГО Сергія Захаровича, який попросив начальника юридичного відділу міської ради Горбач В.Г. прокоментувати рішення Чернігівського окружного адміністративного суду від 28.07.2021, роздане членам виконавчого комітету для ознайомлення.
ВИСТУПИЛИ: Горбач В.Г. пояснила, що відповідно до даного рішення визнано протиправним і скасовано рішення міської ради про утворення виконавчого комітету міської ради. Направлено апеляційні скарги до Шостого апеляційного адміністративного суду на це рішення. Поки рішення суду оскаржується, воно не набрало чинності.   


Рожко А.М. - „Справа в тому, що мабуть не всі члени виконкому в курсі тих подій, які відбуваються зараз. Можливо і знають деякі моменти, але не всі аспекти, які на сьогодні діють у політичній ситуації в місті Прилуки, чи в кризовій ситуації. Я хотів би розпочати з того, з чого все почалося. 24 грудня відбувалося засідання сесії міської ради, на якому було обрано мене секретарем міської ради більшістю голосів таємним голосуванням, де 19 чоловік за мене проголосувало. Після цього міський голова видала розпорядження щодо ветування даного рішення ради, скасування точніше, і було накладено вето. Мною було подано позов з цього приводу до суду. Чернігівський окружний суд я програв, але потім була подана апеляція, яка визнала в повному обсязі мій позов і скасувала розпорядження міського голови про накладання вето на дане рішення. Тобто, по суті вето не було, і рішення ради є правомірним. Тобто, я є законно обраний секретар міської ради. 28 січня відбувалася ще одна сесія міської ради, на якій за відсутності кворуму було прийнято ряд рішень, серед яких і про виконавчий комітет, у якому сьогодні ви знаходитеся. З величезною повагою до всіх членів виконавчого комітету хочу сказати, що було 6 позовів по цій сесії; вони попали до трьох різних суддів – 4 позови до одного судді, по 1 позову ще до двох суддів. 3 людини розглядало ці позови з приводу правомірності чи неправомірності проведення цієї сесії 28 січня; і всі 
3 судді одноголосно визначили, що сесія була неправомірною, бо не було кворуму, і всі рішення, які були прийняті на цій сесії, є неправомірними. Іще раз повторюю – з величезною повагою до членів виконавчого комітету я хочу сказати, що на сьогодні виконком є неправомірним. Я розумію, що міський голова подає апеляцію на всі 6 рішень Чернігівського суду, але виходячи із логіки, можна зрозуміти, що 3 судді прийняли рішення, і всі троє 
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сказали, що сесія була без кворуму. Я сподіваюсь, я більш ніж упевнений, що апеляційний суд прийме відповідне рішення по цих скаргах, але хочу сказати, що на сьогоднішній день, щоб ви просто розуміли, кожне рішення, прийняте вами сьогодні, є незаконним. Я вже колись виступав перед вами і говорив, що виконком є нелегітимним, і що я буду звертатись до відповідних органів.”


Горбач В.Г. повторно пояснила, що є рішення Чернігівського окружного адміністративного суду; направлена апеляційна скарга до Шостого апеляційного адміністративного суду з даного питання; питання на розгляді в апеляційному суді; право на оскарження є у кожного. Що стосується рішень Чернігівського окружного адміністративного суду, то із трьох суддів, які приймали рішення, перше рішення ухвалював голова суду, тому два інші судді не могли ухвалити інші рішення за практикою суддівства. Касаційна скарга знаходиться на розгляді, а якщо справа знаходиться на оскарженні, то рішення зупиняється. 


Карпенко В.К. - „Я хотів би більш чітко довести той стан справ, який є. 22 червня цього року постановою Шостого апеляційного адміністративного суду скасовано рішення першої інстанції і повністю задоволено позовні вимоги Рожка Артема Миколайовича до міської ради, і скасовано розпорядження міського голови від 28 грудня 2020 року про зупинення рішення ради, яким обрали його секретарем. Хочу наголосити, що рішення було прийняте таємним голосуванням, і 19 депутатів обрали секретарем Прилуцької міської ради Рожка Артема Миколайовича. З 22 червня міський голова згідно повноважень, які викладені у статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, зобов’язаний підписати рішення ради. Підписав він, не підписав – ми не знаємо. Потім було зроблено публікацію в газеті „Град Прилуки”. Це є нормальний законний спосіб доведення до відома рішень, які набрали чинності. На сьогодні – є касаційна скарга чи немає... Якщо рішення прийнято і визнано, що законно обраний і є рішення першої інстанції, що за відсутності кворуму всі рішення, прийняті 28 січня, є протиправними і не відповідають вимогам закону, в тому числі і рішення про обрання діючого виконавчого комітету також не відповідає вимогам закону. Я згоден, довести потрібно. Вибір у кожного із членів виконавчого комітету свій. І це особисто їхнє буде відношення до вимог закону, до вимог рішення суду, ухвалених іменем України, і до трактування, і до сповідування того, що ми маємо дотримуватися вимог закону, регламенту. І тут ніхто нікого не заставляє, не говорить, що ви маєте скласти повноваження чи ні. Просто доведено до відома, що після прийняття рішення суду є така ситуація.”


Сивенко О.І. зауважив, що на даний час засідання виконавчого комітету є легітимним, оскільки із 15 членів виконавчого комітету у залі присутні 10. Звернувся до членів виконавчого комітету з пропозицією прийняти особисте рішення щодо подальшої участі у даному засіданні, враховуючи інформацію депутатів міської ради Рожка А.М. і Карпенка В.К. та роз’яснення начальника юридичного відділу міської ради Горбач В.Г. щодо діяльності виконавчого комітету. 


Івченко Л.В. попросила зробити юридичне трактування положення, викладеного в рішенні суду, наступного змісту: „Рішення набуває законної сили відповідно до статті 255 Кодексу адміністративного судочинства та може бути оскаржене до суду апеляційної інстанції.” 


Горбач В.Г. пояснила, що якщо апеляція на рішення суду подана, то виконання цього рішення призупиняється на період розгляду апеляційної скарги. 


Рожко А.М. висловив думку, що відповідно до діючого законодавства рішення суду, на яке подана апеляція, не вступає в силу до ухвалення рішення апеляційного суду, але на совісті членів виконавчого комітету повинно бути їх особисте рішення щодо визнання того факту, що сесія міської ради, на якій затверджено склад виконавчого комітету, була неправомірною і всі рішення, ухвалені на цій сесії, - незаконними. 


Івченко Л.В. зауважила, що у порядку денному даного засідання виконавчого комітету можуть бути питання, вкрай важливі для забезпечення життєдіяльності міста. 
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Рожко А.М. заявив, що місто працювало б у звичному режимі, якби міський голова не наклала вето на рішення міської ради щодо обрання його секретарем міської ради. 


Сивенко О.І. запропонував перейти до розгляду питань порядку денного.


Члени виконавчого комітету підтримали дану пропозицію. 
СЛУХАЛИ: Про черговий призов громадян України на строкову військову службу у вересні-грудні 2021 року.


Доп.: т.в.о. начальника Прилуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки ЧЕРНЯК Іван Леонідович.
ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 9.



Утрималися - 1.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 260 додається/.
СЛУХАЛИ: Депутата Чернігівської обласної ради ПАХОМОВА Дмитра Анатолійовича, який перервав хід засідання виконавчого комітету міської ради заявою, що виконавчий комітет є незаконним і не має права ухвалювати рішення. 
ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. оголосив перерву в засіданні виконавчого комітету. 
(перерва до 14-00)
СЛУХАЛИ: Заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА Олександра Івановича, який оголосив про продовження засідання виконавчого комітету.
Присутні члени виконавчого комітету: Бережний С.З., Іценко В.П., Мазур Н.В., Малоголова Т.М., Погоріла Я.В., Чміль С.В., Чумак В.В., Шкуренко Т.М.
Відсутні члени виконавчого комітету: Попенко О.М., Котляр Р.П. - відпустка; Гензель І.А. - відрядження; Гмирянський О.Ф. - відсутній; Івченко Л.В., Луцак В.Г. - виробнича необхідність.

Присутні на засіданні виконавчого комітету:
ГОРБАЧ В.Г.

- начальник юридичного відділу міської ради;

ПЕТРИК А.Г.

- начальник відділу організаційної роботи міської ради;

ГОНЧАРЕНКО О.М.
- спеціаліст І категорії відділу організаційної роботи міської ради;
АЛЕКСАНДРОВА О.В.
- начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради;

НЕЖИБОРЕЦЬ В.В.

- голова Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької 
міської ради;

ПАХОМОВ Д.А.

- депутат Чернігівської обласної ради;

ДУДИНЕЦЬ К.К.

- депутат міської ради;

КАНТУРАК Я.В.

- депутат міської ради;

МАЗУРЕНКО В.Г.

- депутат міської ради;

НАЗІМ В.І.

- депутат міської ради;

НЕСТЕРЕНКО В.В.

- депутат міської ради;
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НІЯЗОВ Р.Ю.


- депутат міської ради;

ПАХОМОВА Т.П.

- депутат міської ради;

РОЖКО А.М.


- депутат міської ради;
МИКОЛЮК М.Л.

- помічник депутата Прилуцької районної ради;

КОСТЮК О.І.

- позаштатний радник міського голови.
СЛУХАЛИ: Заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА Олександра Івановича, який запропонував наступним розглянути питання № 17 порядку денного „Про схвалення проекту рішення міської ради „Про бюджет Прилуцької міської територіальної громади на 2021 рік”.


Члени виконавчого комітету підтримали дану пропозицію.
СЛУХАЛИ: Про схвалення проекту рішення міської ради „Про бюджет Прилуцької міської територіальної громади на 2021 рік”.


Доп.: начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА Олена Іванівна.
ВИСТУПИЛИ: Ворона О.І. повідомила, що у зв’язку з перерозподілом коштів між загальним і спеціальним фондами міського бюджету необхідно унести зміни у додаток № 6 до проекту рішення, зазначивши загальну суму 16549174 грн, та у пов’язані з ним додатки № 3, № 7 і Пояснювальну записку.


Назім В.І. попросив начальника фінансового управління міської ради Ворону О.І. пояснити, чому це питання, яке належить до повноважень міської ради, розглядається на засіданні виконавчого комітету.


Ворона О.І. пояснила, що відповідно до статті 79 Бюджетного Кодексу України, якщо бюджет міста на поточний рік не прийнято, місто діє за 1/12 бюджету минулого року; відповідно до пункту 38 Прикінцевих положень Бюджетного Кодексу України положення статті 79 застосовуються з урахуванням наступних особливостей: якщо до 31 грудня 
2020 року не ухвалено рішення про місцевий бюджет на 2021 рік, виконавчий орган має право здійснювати витрати місцевого бюджету лише на цілі, визначені у проекті рішення про місцевий бюджет на 2021 рік, схваленому виконавчим комітетом. 


Назім В.І. зауважив, що депутати міської ради можуть мати своє бачення щодо використання коштів міського бюджету і не підтримати на сесійному засіданні той проект рішення міської ради про бюджет Прилуцької міської територіальної громади на 2021 рік, який зараз пройде схвалення рішенням виконавчого комітету. 


Ворона О.І. повідомила, що у випадку незатвердження міською радою касових видатків, які уже будуть здійснені, заблокуються усі виплати.


Назім В.І. наголосив, що ухвалюючи рішення, виконавчий комітет фактично зобов’язує депутатів міської ради їх узаконити.


Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення зі змінами відповідно до інформації начальника фінансового управління міської ради Ворони О.І.


Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється зі змінами.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється зі змінами (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 276 додається/.
СЛУХАЛИ: Про погодження інвестиційної програми комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання” Прилуцької міської ради з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії на 2021-2022 роки.
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Доп.: директор комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання” ГАВРИШ Андрій Анатолійович. 
ВИСТУПИЛИ: Рожко А.М. запитав у доповідача, за рахунок яких коштів будуть виконуватися роботи.


Гавриш А.А. відповів, що усі роботи, заплановані у інвестиційній програмі, будуть виконані за рахунок амортизаційних витрат і прибутку підприємства „Прилукитепловодопостачання”.


Назім В.І. поцікавився загальною сумою реалізації пунктів 1 і 4 інвестиційної програми. 


Гавриш А.А. повідомив, що вартість реалізації заходів по пункту 1 інвестиційної програми становить 58 тис.грн, по пункту 4 – 410 тис.грн.


Назім В.І. запитав у доповідача чи будуть включені ці витрати в тариф на послуги підприємства.


Гавриш А.А. дав стверджувальну відповідь.


Назім В.І. попросив директора КП „Прилукитепловодопостачання” Гавриша А.А. підтвердити чи спростувати його думку, що інвестиційна програма приймається для того, щоб у подальшому включити ці витрати в розрахунок тарифу, і за отримані кошти її реалізувати. 


Гавриш А.А. пояснив, що тарифи не підвищували протягом двох останніх років, але інвестиційна програма кожного року виконувалася в обов’язковому порядку за рахунок амортизаційних витрат, прибутку та компенсації різниці в тарифах з державного бюджету. 


Назім В.І. висловив своє переконання, що підприємство виконало інвестиційну програму у минулому році за рахунок надходжень з міського бюджету на поповнення статутного фонду КП „Прилукитепловодопостачання”.


Гавриш А.А. категорично заперечив це твердження. 


Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 261 додається/.
СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального підприємства телекомпанії „Прилуки” Прилуцької міської ради за ІІ квартал 2021 року.


Доп.: директор комунального підприємства телекомпанії „Прилуки” ПАВЛЮТІНА Ірина Миколаївна.
ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 262 додається/.
СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства „Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги” за ІІ квартал 2021 року.


Доп.: головний бухгалтер КНП „Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги” ТОМЮК Валентина Олександрівна.
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ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 263 додається/.
СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання фінансового плану КНП „Прилуцька міська стоматологічна поліклініка” за ІІ квартал 2021 року.

Доп.: головний бухгалтер КНП „Прилуцька міська стоматологічна поліклініка” ЖУК Наталія Ярославівна.
ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 264 додається/.
СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального некомерційного підприємства „Прилуцька центральна міська лікарня” за ІІ квартал 
2021 року.

Доп.: головний лікар КНП „Прилуцька центральна міська лікарня” ПОГОРІЛА Яна Вікторівна. 
ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 265 додається/.
СЛУХАЛИ: Про приведення надання платних послуг закладами культури міста Прилуки до вимог чинного законодавства.


Доп.: начальник відділу культури і туризму міської ради МОВЧАН Катерина Володимирівна. 
ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 266 додається/.
СЛУХАЛИ: Про затвердження плану ярмаркових та загальноміських культурно-масових заходів з нагоди відзначення в місті Прилуки у 2021 році Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці незалежності України.

Доп.: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКО Олександр Іванович. 
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ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. повідомив, що відповідно до рекомендацій Офісу Президента України 23.08.2021 усі культурно-масові заходи будуть розпочаті на 1 годину раніше. Запропонував унести відповідні зміни у план заходів.


Члени виконавчого комітету підтримали дану пропозицію. 


Пахомов Д.А. запитав у головного лікаря КНП „Прилуцька центральна міська лікарня” Погорілої Я.В. чи вважає вона за доцільне проведення ярмарку у місті Прилуки в умовах карантину. 


Погоріла Я.В. відповіла, що питання щодо доцільності проведення культурно-масових заходів не належить до компетенції головного лікаря медичної установи, оскільки регламентується нормативними актами органів влади вищого рівня. 


Шкуренко Т.М. зауважила, що місто Прилуки на даний час перебуває у зеленій карантинній зоні; вимоги щодо організації масових заходів в умовах карантину, визначені нормативними документами, будуть дотримані; питання щодо доцільності відвідування масових заходів та дотримання карантинних обмежень знаходиться в межах відповідальності кожного громадянина. Закликала усіх прилучан дотримуватися встановлених карантинних правил під час участі у ярмаркових заходах. 


Сивенко О.І. повідомив, що дане рішення частково дублює та розширює заходи, передбачені рішенням виконавчого комітету міської ради від 25 травня 2021 року № 158 „Про затвердження плану заходів із відзначення в місті Прилуки у 2021 році Дня Державного Прапора України та 30-ї річниці незалежності України”, у зв’язку з чим запропонував унести у проект рішення пункт 8 щодо втрати чинності цього рішення виконавчого комітету міської ради.


Члени виконавчого комітету підтримали дану пропозицію. 


Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення з доповненням та змінами плану заходів.


Голосували:



За - 8.



Утрималися - 1.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється з доповненням та змінами плану заходів.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється з доповненням та змінами плану заходів (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 267 додається/.
СЛУХАЛИ: Про погодження уповноважених осіб.


Доп.: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКО Олександр Іванович. 
ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 268 додається/.
СЛУХАЛИ: Про утворення Координаційної ради з питань протидії туберкульозу, поширенню ВІЛ-інфекції/СНІДу, соціально-небезпечних хвороб та популяризації здорового способу життя у новому складі.

Доп.: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ШКУРЕНКО Тетяна Михайлівна. 







Продовження протоколу








Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик
ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 269 додається/.
СЛУХАЛИ: Про утворення спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, у новому складі.


Доп.: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ШКУРЕНКО Тетяна Михайлівна. 
ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 270 додається/.
СЛУХАЛИ: Про ліквідацію міської координаційної ради з питань взаємодії суб’єктів соціальної роботи із сім’ями та особами, які опинилися у складних життєвих обставинах.


Доп.: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ШКУРЕНКО Тетяна Михайлівна. 
ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 271 додається/.
СЛУХАЛИ: Про продовження договорів оренди комунального майна без проведення аукціону.

Доп.: начальник відділу комунальної власності міської ради ЯЦЕНКО Олена Святославівна.
ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 272 додається/.
СЛУХАЛИ: Про нагородження.


Доп.: головний спеціаліст відділу по роботі з кадрами міської ради СОКОЛОВСЬКА Людмила Миколаївна.
ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.
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Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик

Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 273 додається/.
СЛУХАЛИ: Про виділення коштів для преміювання.

Доп.: начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА Олена Іванівна. 
ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 274 додається/.
СЛУХАЛИ: Про виділення коштів.


Доп.: начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА Олена Іванівна. 
ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 275 додається/.
СЛУХАЛИ: Про затвердження плану заходів щодо складання прогнозу бюджету міської територіальної громади на 2022-2024 роки (код бюджету 25556000000).

Доп.: начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА Олена Іванівна. 
ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 277 додається/.
СЛУХАЛИ: Про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 25 травня 2021 року № 175 „Про затвердження плану заходів щодо збалансування бюджету міської територіальної громади у 2021 році в процесі його виконання”.

Доп.: начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА Олена Іванівна. 
ВИСТУПИЛИ: Назім В.І. поцікавився чи ведеться у міській раді контроль за сплатою місцевих податків і зборів. 


Ворона О.І. повідомила, що такий контроль здійснює міська рада спільно з органами Державної податкової служби. 


Сивенко О.І. зауважив, що дана інформація зберігається у відділі праці управління праці та соціального захисту населення міської ради. Поставив на голосування проект рішення.








Продовження протоколу








Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик

Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 278 додається/.
СЛУХАЛИ: Про скаргу на постанову по справі про адміністративне правопорушення.

Доп.: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКО Олександр Іванович.
ВИСТУПИЛИ: Інформацію з обмеженим доступом, яка відповідно до статті 6 Закону України „Про доступ до публічної інформації” не підлягає оприлюдненню, вилучено.

Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 0.



Проти - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що постанова постійно діючої адміністративної комісії при виконавчому комітеті від 08.06.2021 № 55 про накладення адміністративного стягнення на Сосновську Л.В. скасовується; рішення ухвалюється з унесенням відповідних змін.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється зі змінами (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 279 додається/.
СЛУХАЛИ: Про розгляд звернень громадян міста стосовно укладання договору купівлі-продажу частини квартири, дарування квартири, дарування частини будинку.

Доп.: начальник служби у справах дітей міської ради КУЛІЙ Людмила Григорівна. 
ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 280 додається/.
СЛУХАЛИ: Про приватизацію житлових приміщень.

Доп.: начальник юридичного відділу міської ради ГОРБАЧ Валентина Григорівна. 
ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. поставив на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 9.


Сивенко О.І. оголосив, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 281 додається/.
Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради




О.І.СИВЕНКО

Керуюча справами виконавчого 

комітету міської ради






Т.М.МАЛОГОЛОВА
