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ПРОТОКОЛ

23.03.2020 № 8

Місто Прилуки

Позачергового засідання виконавчого комітету

Прилуцької міської ради

Голова – міський голова Попенко О.М.
Веде протокол – спеціаліст І категорії загального відділу міської ради Гребенько О.В.
Присутні члени виконавчого комітету: Вертипорох В.В., Гензель І.А.,                     Кантурак Я.В., Котляр Р.П., Малоголова Т.М., Павлютіна І.М., Сивенко О.І.,                 Сотніченко О.М., Чередниченко А.М., Шеремет Д.А., Шамрай А.В., Шкуренко Т.М.
Відсутні члени виконавчого комітету: Єременко Н.І. - відсутня; Бережний С.З. - відрядження; Гусейнов А.Р. - виробнича необхідність; Цегельник Д.К. - службова необхідність.
Присутні на засіданні виконавчого комітету:

ГОРБАЧ В.Г.


- начальник юридичного відділу міської ради;

ГОНЧАРЕНКО О.М.
- спеціаліст І категорії відділу організаційної роботи міської 




ради;

АЛЕКСАНДРОВА О.В.
- начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з 



громадськістю міської ради;
СТОРОЖУК С.А.

- т.в.о. начальника Прилуцького відділу поліції Головного 




управління Національної поліції в Чернігівській області;
ХАРЧЕНКО В.М.

- депутат міської ради.
Представники засобів масової інформації: КП телекомпанія „Прилуки”, ТОВ ТРК „ТІМ”.
Технічне забезпечення: Прохорський А.В. - оператор копіювальних та розмножувальних машин відділу з питань комп’ютеризації міської ради.
Порядок денний (додається).

СЛУХАЛИ:


Міського голову ПОПЕНКО Ольгу Михайлівну, яка запропонувала затвердити порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.

Члени виконавчого комітету затвердили запропонований порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.

СЛУХАЛИ: Про зупинення роботи міського пасажирського транспорту, забезпечення підвозу працівників установ та організацій м.Прилуки на період обмежувальних заходів.
Доп.: міський голова ПОПЕНКО Ольга Михайлівна.

ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. звернула увагу на необхідність зміни дати 24 березня      2020 року на 25 березня 2020 року у пунктах 1 і 2 проекту рішення. Повідомила, що перевізники припиняють роботу на міських маршрутах у зв’язку з введенням карантину. Зауважила, що цього дня призупиняється робота громадського транспорту і в містах Ніжин і Чернігів. Міські ради розробляють графіки перевезення працівників медичних установ, комунальних служб, правоохоронних органів і Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

Попенко О.М. зауважила, що після введення обмежувальних заходів значно поменшало на вулицях міста громадян; під час рейдів спільно з правоохоронними органами 






Продовження протоколу







Протокол упорядкувала:

О.М.Гончаренко
виявлено скупчення людей у магазині „Фора”, за даним фактом складено протокол про адміністративне правопорушення.

Харченко В.М. підняв питання доцільності заборони торгівлі алкогольними напоями на розлив у цілодобових магазинах, які мають право на відкриття відділів, що працюють в режимі кафетерію.

Малоголова Т.М. звернула увагу, що законодавством України заборонена робота кафетеріїв на період карантину.

Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення зі зміною дати                                   у пунктах 1 і 2.

Голосували:


За ( 13.

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється зі змінами. Зауважила заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Шкуренко Т.М. щодо необхідності оповіщення медичних працівників про розміщення пунктів їх збору по місту автобусами для перевезення до медичних закладів.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється зі зміною дати у пунктах 1 і 2 (результати поіменного голосування додаються).
/Рішення № 84 додається/.
СЛУХАЛИ: Про доповнення рішення виконавчого комітету міської ради від 17 березня 2020 року №83 „Про тимчасове зупинення роботи об’єктів загального користування, розташованих у місті Прилуки”.
Доп.: міський голова ПОПЕНКО Ольга Михайлівна.

ВИСТУПИЛИ: Сторожук С.А. запропонував доповнити проект рішення забороною торгівлі тютюновими виробами через „віконце” та у кіосках, оскільки дані товари можна придбати у магазинах.

Павлютіна І.М. зауважила, що правила мають бути однаковими для всіх підприємців, а законом передбачена діяльність лише тих магазинів, які здійснюють торгівлю продуктами харчування та господарськими товарами.

Горбач В.Г. зауважила про доцільність зобов’язання керівників підприємств, установ та організацій всіх форм власності забезпечити працівників засобами індивідуального захисту, з унесенням відповідних змін у проект рішення.

Члени виконавчого комітету підтримали дану пропозицію.

Сторожук С.А. повідомив, що у м.Пирятин прийнято рішення місцевої влади щодо зобов’язання 
підприємств, які займаються виготовленням засобів особистого захисту громадян, забезпечити ними у першу чергу комунальні підприємства, медичні заклади та правоохоронні органи.

Попенко О.М. висловила думку, що в умовах дефіциту медичних масок виходом із ситуації може бути лише виготовлення їх громадянами самостійно. Поставила на голосування проект рішення зі змінами.

Голосували:


За ( 13.

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється зі змінами.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється зі змінами (результати поіменного голосування додаються). 
/Рішення № 85 додається/.
Міський голова







О.М.ПОПЕНКО

Керуюча справами виконавчого

комітету міської ради






Т.М.МАЛОГОЛОВА
