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ПРОТОКОЛ
30.04.2021 № 8
Місто Прилуки
Позачергове засідання виконавчого комітету
Прилуцької міської ради
Голова – міський голова Попенко О.М.
Веде протокол – спеціаліст І категорії загального відділу міської ради Гребенько О.В.
Присутні члени виконавчого комітету: Бережний С.З., Гензель І.А. Івченко Л.В.,       Іценко В.П., Котляр Р.П., Луцак В.Г., Сивенко О.І., Чміль С.В., Чумак В.В., Яремчук Н.В.
Відсутні члени виконавчого комітету: Гмирянський О.Ф. - відсутній; Малоголова Т.М., Шкуренко Т.М. - відпустка; Погоріла Я.В. - лікарняний.

Присутні на засіданні виконавчого комітету:
ГОРБАЧ В.Г.


- начальник юридичного відділу міської ради;
ГОНЧАРЕНКО О.М.
- спеціаліст І категорії відділу організаційної роботи міської 




ради;
НЕЖИБОРЕЦЬ В.В.

- голова Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької 



міської ради;
МАРЦЕНЮК С.В.
- спеціаліст І категорії відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради.
Запрошені на засідання виконавчого комітету для доповіді питань:
КОСТЕЦЬКА Т.В.

- заступник начальника управління-начальник бюджетного відділу фінансового управління міської ради;
ТЕСЛЕНКО В.М.

- начальник управління містобудування та архітектури міської 




ради.
Присутні при розгляді окремих питань:
УМЕН О.Г.


- представник суб’єкта підприємницької діяльності Умен Т.П.
Представники засобів масової інформації: КП ТК „ПРИЛУКИ”.
Технічне забезпечення: Коробейник К.В. - оператор копіювальних та розмножувальних машин відділу з питань комп’ютеризації міської ради.
Порядок денний (додається).
СЛУХАЛИ:


Міського голову ПОПЕНКО Ольгу Михайлівну, яка запропонувала затвердити порядок денний та регламент розгляду питань позачергового засідання виконавчого комітету.


Члени виконавчого комітету затвердили запропонований порядок денний та регламент розгляду питань позачергового засідання виконавчого комітету.
СЛУХАЛИ: Про розташування групи пересувних тимчасових споруд.
Доп.: начальник управління містобудування та архітектури міської ради ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович.

ВИСТУПИЛИ: Івченко Л.В. зауважила, що проти встановлення на території Центрального 
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Протокол упорядкувала:

О.М.Гончаренко

парку пересувних тимчасових споруд-атракціонів „Дитячі мрії”, так як паркова зона передбачена для відпочинку; уточнила, що протягом багатьох років облагороджували територію Центрального парку, висаджували декоративні дерева; запропонувала встановити вищезазначені споруди-атракціони на території міського Будинку культури.

Тесленко В.М. пояснив, що такі елементи благоустрою як батути є виключно парковими малими архітектурними формами, які формують дитячі зони, і повинні бути розміщенні згідно виділу земельних ділянок для цих зон, визначеному Генеральним планом міста Прилуки. Зауважив, що встановлення та обслуговування атракціонів у парковій зоні сприятиме утриманню даної зони відпочинку у належному санітарному стані.
Луцак В.Г. запитав, чи передбачена огорожа групи пересувних тимчасових споруд- атракціонів „Дитячі мрії” зі сторони магазину АТБ, щоб забезпечити безпеку дітей.
Тесленко В.М. уточнив, що буде встановлено декоративну огорожу; вхід до дитячого майданчика передбачено з паркової зони.
Гензель І.А. підтримав пропозицію щодо встановлення майданчика; зауваживши, що проти надання дозволу на розміщення групи пересувних тимчасових споруд-атракціонів „Дитячі мрії” терміном на п’ять років, запропонувавши зменшити термін до трьох років.

Попенко О.М. попросила представника суб’єкта господарювання Умена О.Г. проінформувати про наміри щодо функціонування та благоустрою території, прилеглої до місця розташування споруд-атракціонів.

Умен О.Г. повідомив, що Умен Т.П. займається підприємницькою діяльністю 10 років; її групи пересувних тимчасових споруд-атракціонів розташовані у паркових зонах міст Біла Церква, Лубни, Кременчуг забезпечуюють сприятливі умови для гарного відпочинку та дозвілля дітей і батьків; зауважив, що на території Центрального парку міста Прилуки планується здійснити заходи з благоустрою території, прилеглої до місця розташування групи пересувних тимчасових споруд-атракціонів „Дитячі мрії”, штучною зеленою травою.
Котляр Р.П. запропонував суб’єкту підприємницької діяльності Умен Т.П. здійснити заходи з благоустрою території, прилеглої до місця розташування групи пересувних тимчасових споруд-атракціонів „Дитячі мрії”, встановивши додатково урни для сміття, лавочки.

Іценко В.П. зазначив, що в умовах пандемії батьки втомились тримати вдома дітей; підтримав ідею розташування атракціонів „Дитячі мрії” на території Центрального парку.

Тесленко В.М. запропонував встановлювати дитячі майданчики у всіх мікрорайонах міста.

Івченко Л.В. зауважила, що у міському Будинку культури є місце для встановлення тимчасових споруд-атракціонів „Дитячі мрії”.

Попенко О.М. уточнила, що в міському Будинку культури встановлено два майданчика, але вони не користуються попитом у дітей; запропонувала встановити дитячі майданчики в кожному мікрорайоні міста.
Тесленко В.М. повідомив, що ухвалено рішення міської ради „Про визначення функціонального призначення, впорядкування чинних та надання нових назв упорядкованим територіям зелених зон та площ міста”, яким надано можливість реалізовувати проекти по встановленню дитячих майданчиків по всіх мікрорайонах міста.

Іценко В.П. зазначив, що суб’єкт підприємницької діяльності повинен створити всі умови для функціонування вищезазначених споруд-атракціонів; здійснити заходи щодо благоустрою території, прилеглої до місця розташування вищезазначених споруд, щоб проводити свою діяльність на перспективу; запропонував надати дозвіл на розташування споруд-атракціонів „Дитячі мрії” терміном на п’ять років.

Луцак В.М. вказав на необхідність суб’єкту підприємницької діяльності Умен Т.П. облаштувати зони розташування споруд-атракціонів „Дитячі мрії” водогоном, каналізацією; 
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Протокол упорядкувала:

О.М.Гончаренко

зауважив щодо необхідності укладання договору на водопостачання та водовідведення з  КП „Прилукитепловодопостачання”; поцікавився у доповідача, за які кошти буде проведене освітлення вищезазначеного майданчика.
Умен О.Г. пояснив, що технічні умови на приєднання об’єкта до мережі електропостачання надані відокремленим підрозділом Прилуцького району електричних мереж АТ „ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО”.
Луцак В.Г. запропонував надати дозвіл на розміщення групи пересувних тимчасових споруд-атракціонів „Дитячі мрії” терміном на три роки.

Попенко О.М. та члени виконавчого комітету підтримали дану пропозицію.
Поставила на голосування проект рішення зі змінами.
Голосували:


За - 10.


Утримались - 1.

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється зі змінами.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється зі змінами (результати поіменного голосування додаються до матеріалів засідання виконавчого комітету).

/Рішення №143 додається/.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 27 квітня 2021 року №131 „Про виділення коштів для надання матеріальної допомоги”.
Доп.: заступник начальника управління-начальник бюджетного відділу фінансового управління міської ради КОСТЕЦЬКА Тетяна Валентинівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.

Голосували:


За - 11.

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування додаються до матеріалів засідання виконавчого комітету).

/Рішення №144 додається/.
Міський голова







О.М.ПОПЕНКО
Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради




О.І.СИВЕНКО
