ІНФОРМАЦІЯ

про стан розгляду звернень суб’єктів господарської діяльності та громадян стосовно надання адміністративних послуг за підсумками 9 місяців 2021 року
Управління адміністративних послуг міської ради здійснює організацію роботи щодо надання адміністративних послуг населенню.  

26 березня 2021 року було офіційне відкриття модернізованого та сучасного Центру надання адмінісративних послуг Прилуцької міської ради за підтримки міжнародної Програми Юлід з Європою.


Наразі обслуговування громадян  здійснюється за новою адресою, а саме: вул. Івана Скоропадського, 102 А та консультації надаються за новим номером телефону 0509109099. Також, наш ЦНАП створив свій сайт, де зазначена відповідна інформація щодо роботи ЦНАП. Посилання на сторінку ЦНАП міста Прилуки можна знайти на сайті міської ради.
Свою  роботу ЦНАП здійснює: кожного дня, з понеділка по суботу, з 08.00 до 17.00. 
Наразі в управлінні адміністративних послуг надається 188 адміністративні послуги. Найбільші з них: у сфері реєстрації нерухомого майна, реєстрація бізнесу, реєстрація (зняття з реєстрації) місця проживання, надання послуг Держгеокадастру, видача відповідних довідок, паспортні послуги, послуги у сфері містобудування та архітектури, комунальної власності, у сфері економіки та житлово-комунального господарства.
Протягом 9 місяців 2021 року до управління адміністративних послуг міської ради надійшло 28252 письмових звернень.

Найбільш поширеними протягом звітного періоду були звернення для отримання наступних послуг:

-  реєстрація (зняття з реєстрації) місця проживання осіб (надійшло 3425 заяв) 

- реєстрація речових прав на нерухоме майно (надійшло 3250 звернення).;

- послуги Держгеокадастру (надійшло 5233 звернень);

- видача довідок про склад сім'ї (надійшло 8621 звернення. Видача цих довідок є безкоштовною послугою).

· оформлення паспортних послуг (закордонних 492 паспортів. Паспортів України у формі ID-картки 413 штук).

Також, протягом звітного періоду управлінням адміністративних послуг міської ради вживалися відповідні заходи щодо підвищення рівня виконавської дисципліни у роботі з документами дозвільного характеру та надання адміністративних послуг:

- попереджувальний контроль шляхом регулярних нагадувань виконавцям про документи, терміни виконання яких наступлять в  найближчий час;

- аналітична робота, спрямована на забезпечення якісного і своєчасного виконання документів.

· проведення відповідних навчальних вебінарів, тестування адміністраторів та державних реєстраторів управління.

         Також, за звітний період в ЦНАП було запроваджено нову інформаційну систему документообігу “Вулик”. Ця програма розроблена Міністерством цифрової трансформації України виключно для ЦНАП., та отримав наш ЦНАП цю систему безкоштовно. Ми працюємо в цій системі з 29 квітня 2021 року, що дуже спрощує та пришвидшує роботу адміністраторів управління. 
У подальшому серед основних завдань реформування сфери адміністративних послуг є підвищення якості надання таких послуг,  впровадження нових інформаційних технологій та електронних послуг.
