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ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
 Сучасність характеризується стрімким розвитком науки і техніки, зокрема комунікаційних систем. Жителі м. Прилуки мають доступ до кількох десятків ефірних всеукраїнських та національних телеканалів, двох місцевих телеканалів. Інтернет дає відкритий доступ до оперативної, цікавої, ексклюзивної інформації та відеоконтенту. За таких умов існує доволі серйозна боротьба за аудиторію. Але конкурувати здатне лише якісне і сучасне телебачення, спроможне задовольнити потребу в інформації представників різних верств населення. 

За 25 років роботи в єфірі телеканал «Прилуки» став авторитетним  джерелом інформування населення, одним із основних прилуцьких ЗМІ. Адже телекомпанія «Прилуки» організація,  яка спеціалізується на виробництві власного продукту на основі місцевого матеріалу і це є її головною перевагою. «Про Прилуки та прилучан» - за таким принципом формується інформаційна політика телеканалу.  
Відповідно, щоб гарантувати жителям територіальної громади право на отримання інформації, мовлення має бути якісним за всіма технічними та змістонаповнюючими показниками.

Комунальне підприємство Телекомпанія «Прилуки» Прилуцької міської ради  (далі КП ТК «Прилуки»)  здійснює свою діяльність відповідно до Ліцензія серія НР № 01054-м від 10 жовтня 2019 року виданої Національною Радою з питань телебачення та радіомовлення на термін до 10 жовтня 2026 року на цифрове мовлення,які і  визначають напрямки та характер роботи організації. 
Потенційна глядацька аудиторія каналу «Прилуки» складає майже 400 тисяч мешканців регіону, це м. Прилуки та прилеглі райони: Прилуцький район (у складі територій Варвинської селищної, Ічнянської міської, Ладанської селищної, Линовицької селищної, Малодівицької селищної, Срібнянської селищної, Сухополов’янскої сільської, Талалаївської селищної, Яблунівської сільської територіальних громад), Яготинський (Яготин в т.ч.) Київської обл., Згурівський Київської обл., Пирятинський (Пирятин в т.ч.) Полтавської обл. 
 Канал «Прилуки» має цілодобову сітку мовлення, яка включає понад 30 програм та передач власного виробництва. Редакційна політика максимально враховує потреби та вподобання всіх вікових категорій.

Але існує ряд проблем, які покликана розв’язати дана Програма, а саме:

· забезпечення  технологічного та виробничого процесу для мовлення у сучасних форматах високої роздільної здатності, що значно покращить художню та технічну якість контенту;

· підвищення  якості надання територіальній громаді, інформаційних та інших послуг телевізійним каналом за рахунок забезпечення фінансовим, технічним та фаховим ресурсом;

· покращення забезпечення фінансової та технічної стабільності підприємства;

· збільшення кількісного та покращення якісного еквіваленту продукції (акцент ставиться на платні послуг), модернізація виробництва, покращення умов праці.

ІІІ. Визначення мети Програми
Основною метою Програми є фінансове забезпечення функціонування КП ТК «Прилуки» в частині оплати праці, комунальних послуг, енергоносіїв та телекомунікаційних послуг, що надає можливість забезпечення населення якісним телевізійним та інформаційним продуктом, запровадження нових інноваційних технологій, надання послуг з виготовлення та розповсюдження рекламного та програмного інформаційного продукту.
IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми
Дана Програма розрахована на 4 роки. Фінансування Програми відбувається за рахунок власних надходжень та коштів місцевого бюджету для стабілізації фінансового стану підприємства, а саме оплати праці, комунальних послуг, енергоносіїв та телекомунікаційних послуг.

Головним розпорядником коштів за даною програмою є Виконавчий комітет Прилуцької міської ради, до мережі якого у статусі одержувача бюджетних коштів належить КП ТК «Прилуки».
    Основним завданням, на яке направлена Програма, є: за рахунок модернізації виробництва підвищити популярність місцевого телебачення не лише у місті Прилуки, а й за його межами, що дозволить збільшити кількість потенційних глядачів (у цьому зацікавлені і рекламодавці, і засновник) і, як наслідок, покращити фінансовий стан підприємства.

Програма буде реалізовуватись силами працівників КП ТК «Прилуки» з залученням фахівців підприємств.

Ресурсне забезпечення міської цільової Програми «Інформаційне забезпечення населення телевізійним та інформаційним продуктом КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕЛЕКОМПАНІЇ «ПРИЛУКИ»  Прилуцької міської ради на 2021-2024 роки»
	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми 
	Витрати на виконання Програми,    тис. грн.
	Усього витрат на виконання Програми

	
	2021р.
	2022р.
	2023р.
	2024р.
	

	Обсяг ресурсів, 
міський бюджет
	1 350,00
	2 210,00
	1750,00
	1 950,00
	7 260,00


V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Напрями реалізації Програми: реалізація Програми потребує комплексної роботи у багатьох напрямах – організаційному, технічному, фінансовому та  кадровому. Це дозволить якісно змінити інформаційний контент відповідно до Ліцензії на мовлення. 
Вдосконалення технічної та матеріальної бази.
 КП ТК «Прилуки» було засноване у 1995 році і вже 25 років здійснює мовлення в інформаційному просторі нашого регіону. Телеканал «Прилуки» став першим телеканалом  в Чернігівській області, який перейшов на 24-х годинне цифрового мовлення. КП ТК «Прилуки»  успішно пройшло низку перевірок Національної Ради  з питань телебачення і радіомовлення, що дало можливість продовжити дію Ліцензії на мовлення до 2026 року.   Підприємство має в наявності обладнання для створення та розповсюдження телевізійного продукту.  У 2018-2020 роках нам вдалося оновити монтажне обладнання, провести ремонт та закупівлю меблів і освітлення  для студії відеозапису, оснастити студію звукозапису, укомплектувати комп’ютерною технікою рекламний відділ, провели ремонт та оновлення телевізійних комплектів. Але для реалізації нових творчих проєктів телеканал потребує вдосконалення технічної бази:
·   поступову заміну застарілого обладнання монтажних та  випускової студій з подальшим переходом на мовлення у сучасних форматах високої роздільної здатності; 
· оновлення обладнання телевізійних журналістських комплексів (відеокамера, штатив, портативне світло, радіосистема);

·   придбання високоякісних технічних засобів, студійного обладнання;
·   поступове технічне та професійне вдосконалення задля впровадження прямого ефіру.    
Організаційні заходи.     
 У 2018-2020 роках підприємству за власні кошти вдалося відремонтувати виробничі приміщення, придбати меблі, встановити систему захисного заземлення та блискавкозахисник, провести модернізацію електричного живлення приміщень,  за кошти міського бюджету та частково за власні кошти   встановити систему індивідуального опалення будівлі. Забезпечується захист студійних приміщень від несанкціонованого доступу : захист цілодобовою охороною УПО в Чернігівській області, встановлено захисні  металеві грати на вікнах першого та другого поверхах, кодовий замок на вхідних дверях. Серед ключових питань, які потребують вирішення це: 

- проведення капітального ремонту приміщень першого поверху з частковим ремонтом покрівлі;

  -  поточний ремонт випускової студії; 

-  організація перепускного режиму;

 - забезпечення підприємства безперебійним електроживленням. 
Кадрові питання.
 
На  КП ТК «Прилуки» працює 20 осіб. В структурі підприємства функціонують відділи: інформаційний відділ – 4 працівника, відділ дитячих та музично-розважальних програм – 3 працівника, відділ реклами – 2 працівника, відділ технічного забезпечення – 4 працівника, адміністрація та обслуговуючий персонал – 7 працівників. Слід зазначити, що частина працівників підприємства працює з неповним робочим днем ( 0,25 – 0,5 ставки). Натомість творчі працівники (журналісти та  оператори) за специфікою своєї професії працюють в режимі   ненормованого робочого часу. Збільшення обсягів та якості телевізійного продукту можливе не лише за рахунок оновлення та  модернізації бази підприємства,  а й з залученням до роботи високопрофесійних журналістів та операторів.

Концепція мовлення телеканалу.
    Телеканал «Прилуки» здійснює мовлення відповідно вимог Ліцензії. Загальний обсяг мовлення – 24 години на добу власного продукту. Серед структурних елементів програмного наповнення інформаціно-аналітичні та публіцистичні передачі, культурно-мистецькі, розважальні програми, дитячі передачі. Канал здійснює мовлення без ретрансляції інших замовників. В ефірі телеканалу «Прилуки» проводяться інформаційно-рекламні кампанії для висвітлення соціально важливих подій. Основним продуктом телеканалу є «Новини». Щоефірні випуски Новин стандартні за форматом – в середньому 25 хвилин, 8-12 сюжетів про останні події регіону – є найрейтинговішими  в Прилуках. Концепція мовлення передбачає задоволення потреб телеглядачів не тільки  в інформації про останні події, а й культурологічних, просвітницьких, спортивних, дитячих, розважальних програмах, соціальних проектах. Телеканал «Прилуки» виготовляє продукт всіх напрямків і жанрів. В період кардинальної трансформації телебачення Телеканал «Прилуки» потребує змін та оновлення контенту. В планах запровадження таких популярних проектів для телевізійної аудиторії, як: 

- інтерв’ю в студії телеканалу в різних форматах; 

- інтелектуальні  ток-шоу за участі студентської та учнівської молоді;

- зміна формату програми «Новини»; 

- осучаснення  формату програми «Музична мозаїка»;

- розширення спектру учасників телевізійного проекту «Сучасне виробництво»;

- збільшення кількості авторських програм; 

- відновлення телевізійних проектів ведучими, яких є діти;  
-
зміна програмного наповнення таким структурним елементом, як  фільмопоказ;
· підвищення творчого потенціалу колективу, поліпшення якості змістовності телепрограм;

· вдосконалення роботи рекламного відділу, створення якісної рекламної продукції, пов’язаної з отриманням коштів. 

Застосування інтерактивних телевізійних технологій, розвиток інтернет-платформ телеканалу.
КП ТК «Прилуки» має свій активний канал на You Tube. Кількість відвідувачів даному інтернет ресурсу постійно зростає.  Та в період кардинальної трансформації телебачення в умовах розвитку інтернету, підприємство одним із напрямків діяльності планує розширити  інтернет-аудиторію за рахунок створення та динамічного оновлення сайту, а також в найближчому майбутньому, впровадження  online трансляції.
                              VI. Результати Програми
Виконання програми дозволить покращити технічний стан телекомпанії на усіх етапах виготовлення (зйомка, монтаж, запис) та трансляцію (пряма трансляція без втрати сигналу) продукту. Покращиться репертуар каналу в плані кількості, жанрової різноманітності та оформлення передач. З’явиться можливість прямої трансляції. Значно покращиться художня та технічна якість контенту. За рахунок забезпечення фінансовим, технічним та фаховим ресурсом підвищиться   якість  надання територіальній громаді, інформаційних та інших послуг. 

    Зросте кількість глядачів, внаслідок чого буде збільшення кількості споживачів платних послуг – рекламодавців, замовників, що дозволить покращити фінансовий стан Телекомпанії.

VIІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Безпосередній контроль за виконанням програми здійснюють профільний заступник міського голови та профільна депутатська комісія Прилуцької міської ради.
Відповідальний виконавець у процесі виконання Програми забезпечує цільове  та ефективне використання бюджетних коштів протягом усього строку реалізації Програми у межах визначених бюджетних призначень.
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