ЗВЕРНЕННЯ
Прилуцької міської ради до Президента України  ЗЕЛЕНСЬКОГО В.О. щодо   Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери містобудівної діяльності» від 11.06.2021 №5655

13 грудня 2022 року Верховною Радою України прийнятий Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери містобудівної діяльності» від 11.06.2021 №5655 та направлений на підпис Президенту України 19 грудня 2022 року згідно з інформацією, розміщеною на офіційному веб-порталі Верховної Ради України.

На нашу думку, не можна допустити підписання  Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування сфери містобудівної діяльності» від 11.06.2021 №5655  у наявній редакції, оскільки ним:
− контроль і нагляд місцевого самоврядування знищуються шляхом заміни їх функцій на моніторинг, який включає в себе лише спостерігання за самовільним будівництвом;
− передача функцій держави та місцевого самоврядування щодо забезпечення дотримання законодавства в сфері містобудівної діяльності до приватних уповноважених осіб з містобудівного контролю дасть змогу непорядним забудовникам обходити вимоги законів  шляхом створення “кишенькових”, лояльних до них контролюючих органів;
−ліквідовується можливість громадськості контролювати законність забудови та впливати на незаконні будівництва;
− порушуються права власників земельних ділянок, оскільки відповідальності за самовільне будівництво не передбачено;
− знищуються досягнення реформи децентралізації, вся галузь централізується та звільняється від реального контролю.
Враховуючи вищевикладене, з метою дотримання прозорих процедур і антикорупційних норм, гарантування безпеки мешканців територіальної громади, збереження досягнень реформи децентралізації, депутати Прилуцької міської ради звертаються до Президента України та просять скористатися  правом вето, з наступним поверненням його на повторний розгляд Верховної Ради України.
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