ПРОТОКОЛ

12.09. 2023 № 9
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності
Склад комісії:  7 чоловік 
Присутні:
Голова комісії – Трохименко В.І.
Члени комісії: Мазуренко В.Г., Ніязов Р.Ю., Назім В.І., Дудинець К.К.,      Марченко Ю.О.

Відсутні: Гензель А.І.

Запрошені:

Начальник управління житлово-комунального господарства Созінов О.С., директор КНП «ПЦМЛ» Погоріла Я.В., головний спеціаліст санітарно-екологічного контролю управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи Бойченко А.Г., головний спеціаліст управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи Одокієнко А.В., Директор                           ДНЗ №3, Директор Ліцею №3, представник ДСНС, голова ОСББ «Хуторок-132» Сич Н.М., депутат міської ради Ткаченко С.Г., депутат міської ради Авер»янова Є.С.
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про звернення голови ОСББ “Хуторок-132” Сич Н.М.
2. Інформація щодо обсягів робіт із заміни мереж в поліклінічному корпусі КНП “ПЦМЛ” (доручення, дане під час засідання комісії 21.08.2023).
3. Про проєкт міської цільової Програми “Забезпечення пожежної безпеки на території міста Прилуки на 2023-2025 роки”.

4. Укладення договору на лісозаготівельні послуги (видалення аварійних та сухостійних дерев).

5. Різне.
По першому  питанню «Про звернення голови ОСББ “Хуторок-132” Сич Н.М.».
СЛУХАЛИ: 

Голову ОСББ «Хуторок-132» Сич Н.М., яка звернулася до комісії із проханням допомогти вирішити питання фінансування заміни кабелю, що прокладений від щитової, яка знаходиться на території ДНЗ №19 і до їх житлового будинку протяжністю 154 м., яка відповідно до акту розмежування належить ОСББ. Проект на заміну кабелю співвласники будинку виконали власними силами, а на виконання робіт по заміні кабелю необхідні кошти в розмірі 191,00 тис. грн. На даний час мешканці будинку зібрали кошти в розмірі 22,00 тис. грн. Внески на утримання будинку в ОСББ становлять 3.00 грн/кв.м.
ВИСТУПИЛИ: 

Трохименко В.І., яка поцікавилась про розбір внесків на утримання будинків та прибудинкової території по ОСББ, які на сьогоднішній день одні з найнижчих. На сьогоднішній день середній тариф на управління будинками становить                           6-7 грн/кв.м.

Ніязов Р.Ю., який зазначив, що на попередній комісії ми погодили іншому ОСББ допомогу у виділення коштів в розмірі співфінансування 50/50 (кошти міського бюджету і кошти співвласників).
Під час обговорення даного питання була попередня домовленість членів комісії з головою правління ОСББ «Хуторок-132» про виділення коштів на співфінансування проекту при умові збільшення внесків на утримання будинків і прибудинкових територій ОСББ «Хуторок-132» з 3,00 грн. на не менше 5,00 грн. до кінця 2023 року.
Після детального обговорення даного питання на голосування поставлена пропозиція: «Фінансовому управлінню міської ради винести на розгляд бюджетної комісії виділення коштів на виконання робіт по заміні кабелю від щитової до  житлового будинку ОСББ «Хуторок-132» в розмірі співфінансування 50/50, що становить 95,5 тис. грн».

ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - ЗА

Мазуренко В.Г. - ЗА

Дудинець К.К. – ЗА

Ніязов Р.Ю. – ЗА

Назім В.І. – утримався
Марченко Ю.О.  - ЗА

“ЗА”-  5  ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 1 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

По другому  питанню «Про проведення ремонтних робіт у будівлі поліклінічного корпусу із спорудою цивільного захисту (внутрішні мережі).»
СЛУХАЛИ: 

Директора КНП «ПЦМЛ» Погорілу Я.В., яка проінформувала присутніх про необхідність розроблення ПКД на заміну внутрішніх інженерних мереж у будівлі поліклінічного корпусу із спорудою цивільного захисту, вартість якої становить 270,00 тис. грн., а на бюджетній комісії була помилкового озвучена вартість в розмірі 370,00 тис. грн., тому в Програму будуть внесені зміни. Розроблення ПКД – це тендерна процедура і дані роботи будуть виконуватися відповідно до тендерних закупівель.   
ВИСТУПИЛИ: 

Трохименко В.І., яка проінформувала про об’єми робіт, які необхідно запроектувати згідно службової записки директора КНП «ПЦМЛ» Погорілої Я.В., а саме внутрішні мережі електропостачання, теплопостачання, водопостачання, каналізації та відведення дощових вод з даху. 
Назім В.І., який надав пропозицію: «погодити розроблення ПКД на проведення ремонтних робіт у будівлі поліклінічного корпусу із спорудою цивільного захисту (внутрішні мережі) вартістю 270,00 тис .грн. та рекомендувати міському голові всі роботи, в тому числі і проектні роботи, по капітальному ремонту та будівництву освіти, медицини, цивільного захисту та інші передати для виконання відділу капітального будівництва міської ради, який планується створити».
Після детального обговорення даного питання на голосування поставлена пропозиція: «Погодити розроблення ПКД на проведення ремонтних робіт у будівлі поліклінічного корпусу із спорудою цивільного захисту (внутрішні мережі) вартістю 270,00 тис .грн. та рекомендувати міському голові всі роботи, в тому числі і проектні роботи, по капітальному ремонту та будівництву освіти, медицини, цивільного захисту та інші передати для виконання відділу капітального будівництва міської ради, який планується створити».

ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - ЗА

Мазуренко В.Г. - ЗА

Дудинець К.К. – ЗА

Ніязов Р.Ю. – ЗА

Назім В.І. – ЗА

Марченко Ю.О.  - ЗА

“ЗА”-  6  ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 0 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

По третьому питанню «Про проєкт міської цільової Програми “Забезпечення пожежної безпеки на території міста Прилуки на 2023-2025 роки”.
СЛУХАЛИ: 

Головного спеціаліста управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи Одокієнко А.В., яка зазначила, що в Програмі передбачені роботи по пожежній сигналізації та системі оповіщення, по обробці протипожежним розчином та блискавкозахист в ДНЗ №3 та Ліцеї №3. Загальна вартість заходів по Програмі становить 1110,00 тис. грн.
ВИСТУПИЛИ: 

Представник ДСНС, який зазначив, що на сьогоднішній день всі заклади освіти отримали приписи щодо виконання робіт по пожежній сигналізації та системі оповіщення, по обробці протипожежним розчином та блискавкозахисту. Але на сьогоднішній день перевірки заборонені, тому ДСНС не може перевірити виконання приписів, але як тільки воєнний час закінчиться, то перевірки будуть відновлені. Тому приписи необхідно виконувати.
Після детального обговорення даного питання на голосування поставлена пропозиція: «Підтримати проект рішення «Про проєкт міської цільової Програми “Забезпечення пожежної безпеки на території міста Прилуки на 2023-2025 роки».

ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - ЗА

Мазуренко В.Г. -ЗА

Дудинець К.К. – ЗА

Ніязов Р.Ю. – ЗА

Назім В.І. – ЗА

Марченко Ю.О.  - ЗА

“ЗА”-  6  ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 0 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

По четвертому питанню «Укладення договору на лісозаготівельні послуги (видалення аварійних та сухостійних дерев)”.
СЛУХАЛИ: 

Начальника управління житлово-комунального господарства Созінова О.С., який проінформував присутніх, що управлінням ЖКГ двічі оголошувався тендер на спилювання дерев: ні першого разу, ні другого разу процедура не відбулася. Другий раз не відбулася, бо не було жодного учасника, це дає підставу укладати прямі договори. 28 серпня надійшла комерційна пропозиція від ФОП Чиж А.Ю. з пакетом документів, як вимагала тендерна документація. На сьогодні балансоутримувачем дерев являється КП «Міськсвітло». Постає питає: є комерційна пропозиція одна на 980,00 тис. грн. і є КП «Міськсвітло», але  всі ми знаємо, яка ситуація на комунальному підприємстві, ніхто не проти, що вони робили, вони і  раніше пиляли дерева, але на сьогодні є договір управління ЖКГ з                     КП «Міськсвітло» від 3.08.2023 року (більше місяця пройшло) на просте розкряжування дерев, це дерева, які впали,  навіть не треба тут залучати вишку, але пройшло більше місяця і ці роботи не виконуються взагалі. Тому виникає питання: чи в спромозі підприємство буде виконати умови нашого тендера по спилюванню 230 дерев. КП «Міськсвітло» комерційну пропозицію по спилюванню дерев не надало.
ВИСТУПИЛИ: 

Депутат міської ради Ткаченко С.Г., який запитав яке відношення має депутатська комісія до даного питання. Також зазначив, що КП «Міськсвітлом» повинні займатися управління ЖКГ і профільний заступник Мазуренко В.Г. і вони повинні зробити так, щоб підприємство запрацювало.
Созінов О.С., який відповів, що комісія розглядає 90% питань, які не належать до повноважень комісії, а вона розглядає і він має право дане питання винести на розгляд комісії, а комісія вирішує чи розглядати чи ні.
Назім В.І., який зазначив, що справа в тому, що дійсно багато питань, які виносяться на комісії не належать до повноважень комісії, так як це було з інвестиційними програмами і не тільки, але ми їх розглядали. Підприємство не зможе виконати дані роботи на сьогоднішній день до кінця року. Але роботу зробити треба і прийняти рішення треба. Він не дуже задоволений, що це не Прилуцьке підприємство, але роботу зробити треба і укласти договір треба та зазначив, що він впевнений, що роботи будуть виконати. 
Трохименко В.І., яка зазначила, що впевнена, що КП «Міськсвітло» роботи по спилюванню 230 дерев не виконає, а вона за те, щоб були виконані роботи.
Марченко Ю.О. вважає, що із ситуації, яка наразі склалася треба виходити - є пропозиція, головне, що роботи були виконані.

Ніязов Р.Ю., який зазначив, що до нас звернувся начальник управління ЖКГ за порадою і цілком справедливо, що це питання треба ставити на голосування: «рекомендувати управлінню ЖКГ укласти договір відповідно до цінової комерційної пропозиції.», ми не будемо зараз називати підприємства, чи це КП чи ТОВ, чи ФОП, а у відповідності до комерційної пропозиції. А стосовно піднятого питання взагалі по підприємству він би задав питання Созінову О.С. і                    Мазуренку В.Г., що в нас на комісії розглядалося питання діяльності підприємства і його реорганізації та що в найкоротший термін це треба зробити (за два місяці до нового рогу - це кінець жовтня). Чи зроблені якісь напрацювання щодо реорганізації підприємства.
Созінов О.С. відповів, що відповідно до Протоколу комісії підготовлена службова записка на ім’я міського голови з прохання в подальшому надати рекомендації юридичному відділу і КП «Міськсвітло», щоб все було юридично правильно і що в подальшому не було ніяких питань.

Мазуренко В.Г., зазначив, що по даному питанню повинен працювати юрист.
Ніязов Р.Ю., який зазначив, що Созінов О.С. та Мазуренко В.Г. повинні подати свої пропозиції та рекомендації на розгляд юридичному відділу і якщо дане питання до кінця місяця не здвинеться, то умовно кажучи 1 листопада та                              2 листопада це питання можна знімати з розгляду. 

Ткаченко С.Г., який вважає що комісія повинна надати рекомендації щоб розібратися з підприємством і розробити план виходу підприємства з кризи. Також прямим текстом озвучив, що йому зі сторони здається, що комісія або в своїх інтересах працює або працює проти громади і «кончає» до кінця не добите комунальне підприємство, що комісія не вирішує проблему комунального підприємства і не витягує його з того, в що вони влізли, а просто добиває його до ручки.
Трохименко В.І. відповіла, що директор отримує заробітну плату в 29 тисяч гривень і це його прямий обов’язок працювати і що він робить за такі кошти – це питання.

Після детального обговорення даного питання на голосування поставлена пропозиція: «Рекомендувати управлінню житлово-комунального господарства укласти договір на лісозаготівельні послуги (видалення аварійних та сухостійних дерев) відповідно до комерційної пропозиції».

ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - ЗА

Мазуренко В.Г. -ЗА

Дудинець К.К. – утримався
Ніязов Р.Ю. – ЗА

Назім В.І. – ЗА

Марченко Ю.О.  - ЗА

“ЗА”-  5  ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 1 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

Голова комісії                                                           


  В.І. Трохименко
Секретар комісії








  К.К. Дудинець
