ІНФОРМАЦІЯ

про стан розгляду звернень суб’єктів господарської діяльності та громадян стосовно надання адміністративних послуг за підсумками 2021 року
Управління адміністративних послуг міської ради здійснює організацію роботи щодо надання адміністративних послуг населенню.  

26 березня 2021 року було офіційне відкриття модернізованого та сучасного Центру надання адмінісративних послуг Прилуцької міської ради.


Наразі обслуговування громадян  здійснюється за  адресою, а саме: вул. Івана Скоропадського, 102 А. Також, наш ЦНАП створив свій сайт, на якому  знаходиться відповідна інформація щодо роботи ЦНАП, актуальні зміни в законодавстві щодо надання адміністративних послуг та інша корисна інформація для громадян. 
Наразі в управлінні адміністративних послуг надається 188 адміністративні послуги. Найпоширеніші з них: у сфері реєстрації нерухомого майна, реєстрація бізнесу, реєстрація (зняття з реєстрації) місця проживання, надання послуг Держгеокадастру, видача довідок про зареєстрованих осіб у житловому приміщенні, паспортні послуги, послуги у сфері містобудування та архітектури, комунальної власності, у сфері економіки та житлово-комунального господарства.
Протягом 2021 року до управління адміністративних послуг міської ради надійшло 27354 письмових звернень.

Найбільш поширеними протягом звітного періоду були звернення для отримання наступних послуг:

-  реєстрація (зняття з реєстрації) місця проживання осіб (надійшло 3757 заяв  та до місцевого бюджету за надання цієї послуги перераховано 112710  грн.)

- реєстрація речових прав на нерухоме майно (надійшло 3653  звернення та до місцевого бюджету було перераховано 359529,00 грн.;

- послуги Держгеокадастру (надійшло 3214 звернень та перераховано коштів  до місцевого бюджету в сумі 252310,50 грн.);

- видача довідок про зареєстрованих осіб у житловому приміщенні (надійшло  9563 звернення. Видача цих довідок є безкоштовною послугою).
· оформлення та видача паспорта громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон (1064 паспортів на суму                          623044,00 грн).
Також, за звітний період, за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців, було зареєстровано 508 звернень.  Та до місцевого бюджету за державну реєстрацію у сфері бізнесу було перераховано 43390 грн.
Всього до місцевого бюджету за адміністративні послуги, надані посадовими особами управління адміністративних послуг у 2021 році було перераховано 1 390 983 грн.
Також, протягом звітного періоду управлінням адміністративних послуг міської ради вживалися відповідні заходи щодо підвищення рівня виконавської дисципліни у роботі з документами дозвільного характеру та надання адміністративних послуг:

- попереджувальний контроль шляхом регулярних нагадувань виконавцям про документи, терміни виконання яких наступлять в  найближчий час;

- аналітична робота, спрямована на забезпечення якісного і своєчасного виконання документів.

· проведення відповідних навчальних вебінарів, тестування адміністраторів та державних реєстраторів управління.

         Також, за звітний період в ЦНАП було запроваджено нову інформаційну систему документообігу “Вулик”. Ця програма розроблена Міністерством цифрової трансформації України виключно для ЦНАП.,  що дуже спрощує та пришвидшує роботу адміністратора управління. 

              Крім того, ЦНАП забезпечениий електронною системою керування чергою та банківським терміналом для сплати адміністративних послуг.

Якщо порівняти кількість наданих адміністративних послуг за звітній період 2020 року, у якому надійшло 37046 звернень, а у 2021 року надійшло 27354 звернення, то прослідковується зменшення звернень до ЦНАП. Це пов'язано  із вільними вакантними посадами двох державних реєстраторів нерухомості із січня 2021 року. Кваліфікаційні вимоги до цих посад чітко визначені із дотриманням певних умов, тому не кожен претендент на цю посаду відповідає цим вимогам. А реєстрація нерухомості завжди була на лідируючих позиціях щодо надходження до місцевого бюджету коштів. 

Наразі лідируючи позиції серед надходжень до місцевого бюджету є надання паспортних послуг. Збільшення звернень за звітній період чітко показує збільшення цих послуг на 50%.

 Також, якщо порівняти за вказаний період надходження до місцевого бюджету за надання адміністративних послуг, то чітко визначається, що у 2021 року надійшло 1 390 983 грн., а у 2020 роц надійшло 1 877 408,80 грн. Йде зменшення надходжень з вищезазначених причин.
У подальшому серед основних завдань реформування сфери адміністративних послуг є збільшення переліку адміністративнх послуг,  впровадження нових інформаційних технологій та електронних послуг.
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