
І Н Ф О Р М А Ц І Я
про роботу з документами в управліннях, відділах та секторах міської ради за підсумками III  кварталу2013 року

Загальний документообіг у міській раді за 9 місяців 2013 року склав 7242 документи(3380-вхідні документи, 3862-вихідні, 279 розпоряджень міського голови проти 244  за відповідний період 2012 року). 
ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ ДОКУМЕНТООБІГУ ЗА 9 МІСЯЦІВ  




(2009-2013 РР.)






	Рік
	Кількість документів

	2009
	6388

	2010
	5901

	2011
	6473

	2012
	6553

	2013
	7242



Документи, які надходили  до загального відділу протягом звітного періоду, розглядались міським головою, секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради та були  передані  на виконання до управлінь, відділів та секторів міської ради:


    Управління економічного розвитку 




230

Управління житлово-комунального господарства


414
Управління з питань надзвичайних ситуацій



135

Управління праці та соціального захисту населення
           137

Фінансове управління






353
Управління освіти







148
Юридичний відділ







237
Відділ бухгалтерського обліку і звітності



63

Відділ архітектури і містобудування




79

Відділ культури і туризму






115
Відділ комунальної власності





197
Архівний відділ







27

Інформаційно-аналітичний відділ




27

Відділ адміністративно-дозвільних процедур 


48

Служба у справах дітей






54

Центр соціальних служб для сім’ї дітей та молоді


43

Сектор з питань внутрішньої політики




165
Сектор з питань кадрової роботи





223
Сектор санітарно-екологічного контролю



38


Протягом 9 місяців 2013 року зареєстровано 905 листів, що надійшли з органів влади вищого рівня:

· Адміністрація Президента


2

· Кабінет Міністрів України


9

· Верховна Рада України


5

· Обласна державна адміністрація

810

· Обласна рада




79



На контролі перебувало 1169 документів: станом на 09.10.2013           1018 виконано та знято з контролю, 151 – залишено на контролі до встановлених термінів інформування. Значну частку становлять інформації, які надаються в останній день контрольного терміну (20%).


У січні-вересні до органів влади вищого рівня направлено 2163 листів та інформацій:

· Верховна Рада України



21

· Кабінет Міністрів України



39

· Обласна державна адміністрація


2062

· Обласна рада





41


На контролі у загальному відділі перебувають листи з тривалим терміном інформування, станом на 10.10.2013 на виконанні в управліннях, відділах та секторах перебуває 425 таких документів, із них 88 – поставлено на контроль протягом 9 місяців 2013 року. По 5 документах інформації надаються у визначені дати, по 19 – щотижнево, щомісячно-126, щоквартально-166, щопівроку -  48, щорічно -61. Станом на 10жовтня 2013 року зауважень щодо виконання документів органів влади вищого рівня з Чернігівської ОДА до міської ради  не надходило.


На виконання завдань, визначених Законами України, актами та дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України, розпорядженнями та дорученнями голови обласної державної адміністрації та його заступників, посадовцями управлінь, відділів та секторів міської ради було підготовлено 5 проектів рішень міської ради, 29 проектів рішень виконавчого комітету міської ради та 11 проектів розпоряджень міського голови . 

Значну частину листів, які були зареєстровані у загальному відділі міської ради протягом 9 місяців  2013 року, становлять листи від підприємств, організацій та установ, тематика питань, що піднімалися в них, різноманітна: 

· з питань містобудування та архітектури -
28;

-
· з питань комунального господарства та комунальної власності -262;

· з питань економіки, підприємництва та регуляторної політики- 136
;

· з питань землекористування та екології
- 57;

· з питань зв’язку та транспорту
- 48;

· з питань приватизації та житла
-26;




-
· з питань забезпечення дотримання вимог законодавства та правопорядку
-383;
· з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення
- 72;

· з питань кадрової роботи та нагороджень – 81;

· з питань освіти, культури, спорту – 36;

· з питань фінансування, бюджету, державних закупівель – 61.


Протягом 9 місяців 2013 року проведено та запротокольовано 28 нарад міського голови із заступниками міського голови, начальниками управлінь відділів та завідувачами секторів міської ради, головами комітетів самоорганізації населення, керівниками комунальних підприємств та 33 засідання виконавчого комітету, під час яких було дано 62 доручення. Всі доручення перебувають на контролі, щотижнево міському голові надається інформація щодо стану їх виконання
 


У звітному періоді продовжувалась робота щодо виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації». До загального відділу надійшло 20 інформаційних запитів, за  відповідний період  2012 року - 19 інформаційних  запитів. Всі запитувачі отримали відповіді у встановлений у 5 денний термін.


12 вересня 2013 року до загального відділі надійшло розпорядження голови Чернігівської ОДА від 28.08.2013 №354 «Про розмір витрат». Враховуючи дане розпорядження, відповідно до резолюції міського голови, було розроблено та внесено на розгляд членів виконавчого комітету міської ради проект рішення «Про відшкодування витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію». 24.09.2013 прийнято рішення виконавчого комітету №448. Даним рішенням затверджено «Порядок відшкодування витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, який надійшов до Прилуцької міської ради». 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 18 травня 2011року №522 «Про затвердження Методики проведення оцінки ефективності здійснення органами виконавчої влади контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України» міським головою  видано  розпорядження від 20 червня 2013 року №164р                       « Про проведення оцінки ефективності здійснення контролю у Прилуцькій міській раді». Даним розпорядженням створено робочу групу, яку очолює секретар міської ради, з проведення оцінки ефективності здійснення контролю, яка щорічно з 10листопада по 20 листопада проводитиме оцінку ефективності здійснення контролю у Прилуцькій міській раді. Затверджено бланк оцінки ефективності здійснення контролю за відповідними показниками. Звіт за результатами проведеної оцінки буде розміщено на офіційному сайті міста.


Належний рівень організації роботи з питань здійснення контролю за виконанням документів є запорукою ефективного функціонування кожного державного органу та необхідною умовою для удосконалення його діяльності.
Начальник загального відділу




Л.Г.Чайка

