7

Інформація про виконання
Перспективного плану роботи виконавчого комітету
Прилуцької міської ради за 2013 рік
І. Основні напрямки діяльності

Робота виконавчого комітету Прилуцької міської ради у 2013 році була направлена на виконання завдань, визначених програмами Президента України, Кабінету Міністрів України, Програмою економічного і соціального розвитку та бюджету міста на 2013 рік, цільових програм, відповідних планів і заходів. При цьому пріоритетними в діяльності були наступні напрямки:

-
організація і здійснення ведення діловодства в міській раді та її виконавчих органах;

-
організація роботи із зверненнями громадян, контроль за їх виконанням;

-
реалізація державної політики у сфері надання адміністративних послуг, у тому числі видача документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності;

-
реалізація державної політики у визначених законодавством сферах управління;
-
реалізація державної економічної політики та її регіональних напрямків у сфері економічного розвитку;

-
підвищення рівня та якості житлово-комунальних послуг, що надаються населенню міста;

-
забезпечення належного утримання та експлуатації, проектування, реконструкції та капітального ремонту об’єктів житлово-комунального господарства міста, капітального ремонту житла та об’єктів соціальної сфери;

-
поліпшення стану благоустрою міста;

-
ефективне управління майном, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста;

-
забезпечення функціонування територіальної підсистеми ЄДС НС;

-
формування світоглядних орієнтирів та духовно-моральних цінностей особистості в навчально-виховному процесі;
-
реалізація державної політики в галузі культури, туризму і охорони культурної спадщини;
-
реалізація міських цільових програм у галузі культури і туризму, впровадження нових технологій щодо поліпшення якості організації навчального процесу в школах естетичного виховання;

-
розвиток клубної, музейної, бібліотечної справи та туристичної інфраструктури;

-
реалізація конституційного права громадян на соціальний захист, забезпечення адресної матеріальної підтримки непрацездатних громадян, сімей з дітьми, дітей-інвалідів, пенсіонерів та осіб з обмеженими фізичними можливостями;

-
забезпечення прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на сімейне виховання;
-
недопущення зростання підліткової злочинності, профілактика вчинення правопорушень серед дітей та молоді;
-
впровадження нових соціальних технологій, спрямованих на раннє виявлення сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, виховання відповідального батьківства, запобігання відібрання дитини від батьків без позбавлення їх батьківських прав;

-
сприяння духовності, зміцненню моральних цінностей;

-
соціально-психологічна реабілітація дітей та молоді з особливими потребами;

-
соціально-профілактична робота щодо запобігання правопорушенням та соціально небезпечним хворобам, подолання їх наслідків у дитячому та молодіжному середовищі, формування навичок здорового способу життя;

-
аналіз і прогнозування суспільно-політичних процесів в місті, сприяння органам виконавчої влади та місцевого самоврядування у розвитку їх зв’язків з політичними партіями, громадськими організаціями, релігійними громадами та ЗМІ.

ІІ. Засідання виконавчого комітету міської ради
Регламентом роботи визначено, що засідання виконавчого комітету міської ради проводяться, відповідно до плану роботи виконавчого комітету, щовівторка або в міру необхідності. Так, у 2013 році було заплановано 
51 засідання виконавчого комітету, проведено - 46. За результатами розгляду ухвалено 616 рішень виконавчого комітету.
В період між засіданнями виконавчого комітету міської ради ухвалено 
3 рішення виконавчого комітету.

Річний та квартальні плани роботи виконавчого комітету міської ради складалися сектором організаційної роботи міської ради на основі пропозицій секторів, відділів та управлінь за погодженнями з заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради.

До планів роботи виконавчого комітету у 2013 році включалися питання виконання Програми економічного і соціального розвитку міста, організаційного та фінансового забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей влітку, підготовки підприємств житлово-комунального господарства міста до роботи у весняно-літній та осінньо-зимовий періоди та інші життєво важливі питання.

Для підготовки матеріалів по вищезазначених питаннях на засідання виконавчого комітету утворювалися робочі групи, які очолювали заступники міського голови за напрямками роботи. На засідання виконавчого комітету для обговорення цих питань запрошувались посадовці, депутати міської ради, представники підприємств, установ, організацій міста.
ІІІ. Організаційно - кадрова робота

Щотижня, відповідно до плану, проводились наради міського голови з заступниками міського голови, завідувачами секторів, начальниками відділів, управлінь міської ради, головами комітетів самоорганізації населення, керівниками комунальних підприємств та кожну першу середу місяця з запрошенням керівників державних установ міста.

На нарадах розглядалися питання життєдіяльності міста та питання виконання планів заходів виконавчого комітету міської ради на тиждень, звернень громадян, доручень міського голови.

При виконавчому комітеті працюють консультативні, дорадчі та інші допоміжні органи. Основне їх призначення в рамках наданих повноважень вивчати інформацію з різних джерел та висувати рекомендації щодо прийняття важливих для громади рішень. 


Кількість консультативно-дорадчих органів на кінець грудня 2013 року становила – 58, з них очолює:


-
міський голова – 5;


-
секретар ради – 4;


-
заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керуюча справами виконавчого комітету міської ради – 44;


-
депутати – 2;


-
начальники відділів та управлінь – 2;

-
голова міського комітету профспілки працівників держустанов – 1.
У міській раді та її виконавчих органах проводиться робота, направлена на реалізацію державної кадрової політики, вживаються конкретні заходи щодо удосконалення кадрового потенціалу.

Для задоволення потреб виконавчого комітету міської ради у фахівцях з високим рівнем професіоналізму та сучасної управлінської культури, для зайняття посад та просування по службі в органах місцевого самоврядування був сформований кадровий резерв згідно Порядку формування та ведення кадрового резерву в Прилуцькій міській раді. Кадровий резерв на 2013 рік затверджений розпорядженням міського голови. При формуванні кадрового резерву особлива увага приділяється випускникам Школи муніципального управління. Із особами, зарахованими до кадрового резерву, проводиться робота згідно із особистими річними планами.

У міській раді проводиться робота по добору кадрів із числа осіб, які спроможні запроваджувати демократичні цінності правової держави та громадянського суспільства, відстоювати інтереси територіальної громади міста, мають професійні навички, що ґрунтуються на сучасних спеціальних знаннях і аналітичних здібностях.

Прийняття на службу в органи місцевого самоврядування здійснюється шляхом конкурсного відбору або стажування та з кадрового резерву.

У 2013 році на посади було призначено 2 посадові особи: одна призначена за результатами стажування, інша – за результатами проведення конкурсу.


У Чернігівському центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій пройшли навчання 6 осіб. 
1 посадовець пройшов тренінг на виконання Державної програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, який був організований Департаментом сім’ї, молоді та спорту; 1 особа пройшла навчання на базі Інституту післядипломної педагогічної освіти ім. К.Д. Ушинського; 1 посадова особа підвищила свій кваліфікаційний рівень у фаховій майстерні Чернігівського РВ АМУ. 


У 2013 року Чернігівським центром перепідготовки та підвищення кваліфікації для посадовців міської ради було проведено 2 виїзні семінари-тренінги на теми: „Забезпечення ефективності запобігання та протидії проявам корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування” та „Правила етичної поведінки осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування”.


У Національній академії державного управління при Президентові України навчається 1 особа.

Відповідно до плану, затвердженого розпорядженням міського голови, проводились навчання посадовців у міській раді.

Основними темами навчання у 2013 році були:

-
„Контроль за розглядом та виконанням звернень громадян і якісна підготовка документів – одна з найважливіших умов успішного контролю”;
-
„Програма розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання”;
-
„Практичні напрацювання по створенню ГІС міста Прилуки”;

-
„Нове в законодавстві щодо регулювання сфери надання адміністративних послуг”;
-
„Обговорення проекту Концепції реформування місцевого самоврядування в Україні”;

-
„Про проведення атестації посадових осіб місцевого самоврядування”.

Згідно графіків проводились особисті прийоми громадян керівниками міської ради в приміщенні міської ради та виїзні прийоми у приміщеннях комітетів самоорганізації населення. На прийом до міського голови запрошувались депутати міської ради, юристи та посадовці міської ради, в компетенції яких питання, що розглядались.
ІV. Основні заходи, у тому числі робота в проектах та програмах

Виконавчими органами Прилуцької міської ради протягом року проводились заходи до державних свят та заходи місцевого значення.
План заходів на місяць та на тиждень формується сектором організаційної роботи відповідно до Регламенту роботи виконавчого комітету міської ради на основі планів секторів, відділів та управлінь міської ради.

Узагальнений план заходів на тиждень, затверджений керуючою справами виконавчого комітету міської ради, роздається на нараді при міському голові заступникам міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, секретарю міської ради, керуючій справами виконавчого комітету, раднику міського голови та представникам засобів масової інформації; розміщується на інформаційному стенді в приміщенні міської ради та на офіційному сайті та порталі міста Прилуки.

Щочетверга сектори, відділи та управління міської ради подають до сектора організаційної роботи міської ради інформацію про виконання заходів, на підставі якої готується узагальнена інформація про виконання заходів за поточний тиждень та подається міському голові.

Структурними підрозділами міської ради продовжувалась робота в проектах та програмах.

В рамках реалізації Проекту Автоматизованої системи муніципальної статистики, що впроваджується Асоціацією міст України, протягом звітного періоду відповідно до етапів реалізації проекту та методичних рекомендацій здійснювались збір та узагальнення статистичних даних у сферах: „Населення”, „Міський бюджет. Доходи”, „Міський бюджет. Видатки”, „Економічний розвиток”, „Централізоване водопостачання”, „Централізоване водовідведення”, „Тверді побутові відходи”, „Житловий фонд”, „Благоустрій”, „Транспорт”, „Соціальний захист”, „Охорона здоров’я”, „Освіта”, „Культура і мистецтво”. Відповідна інформація розміщена на веб-ресурсі Проекту „Автоматизована система муніципальної статистики” www.asms.org.ua.
У 2013 році з метою створення ГІС міста Прилуки були проведені такі роботи: векторизація архівних планшетів та внесення атрибутів об’єктів до проекту електронної мапи міста; виконано тренування батарей GPS навігаторів EPOCH10 та тестові заміри координат з їх використанням; розпочато підготовку даних для внесення атрибутивної інформації до баз даних; розроблено тактико-технічне завдання на розробку та впровадження геоінформаційної системи м.Прилуки; проведено аналіз вільнорозповсюджувального програмного забезпечення для роботи ГІС у серверному варіанті. У ІV кварталі 2013 року розпочато роботи щодо внесення сучасних об’єктів до векторної мапи 1981 року.
Впровадження енергозберігаючих технологій на підприємствах житлово-комунального господарства у 2013 році здійснювалося лише за рахунок коштів підприємств та міського бюджету.

Відділ культури і туризму міської ради у 2013 році працював над реалізацією завдань, визначених програмами: 


-
„Розвиток культури на 2013-2016 роки”;

-
„Розвиток туризму на 2013-2016 роки”;

-
„Розвиток музейної справи на 2012-2015 роки”;

-
„Мистецька освіта м.Прилуки на 2012-2015 роки”;

-
„Поповнення бібліотечних фондів прилуцьких міських бібліотек на 

2012-2016 роки”;

-
„Реабілітація культурної спадщини історичних міст”;


-
Програма Ради Європи/Європейської комісії „Інтеркультурні 


міста”.


Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді продовжував забезпечувати виконання Програми „Соціальна реабілітація молодих інвалідів”. Так, протягом 2013 року для осіб з обмеженими фізичними можливостями були проведені: спартакіада осіб з обмеженими можливостями, фестиваль творчості „Повір у себе” та інші, різні за видами, соціальні заходи та акції. З квітня 2013 року працює клуб „Веселка” для людей з особливими потребами, в рамках якого проводиться робота щодо організації дозвілля, розкриття творчих можливостей та здібностей, розширення кола спілкування з метою адаптації у суспільстві.
В рамках реалізації міської Програми забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2009-2013 роки було проведено 4 засідання координаційної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу.
Протягом року проводилися соціальні акції до Дня пам’яті людей, померлих від СНІДу, до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, діяв консультаційний пункт при відділенні акушерства, гінекології та репродуктивного здоров’я КЛПЗ „Прилуцька центральна міська лікарня”, на базі якого проводились лекції для вагітних жінок щодо профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу.

На виконання міської цільової Програми „Соціальний захист дітей міста на 2011-2016 роки” у 2013 році проведено 9 міжвідомчих нарад „Про антигромадські прояви у дитячому середовищі” та 4 засідання координаційної ради у справах дітей, на яких були прийняті відповідні рішення, контролюється їх виконання. Питання профілактики підліткової злочинності також розглядалось на засіданнях рад профілактики у навчальних закладах міста різних рівнів акредитації.

З метою виявлення бездоглядних та дітей-жебраків службою у справах дітей міської ради спільно з сектором КМСД Прилуцького МВ УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування м.Прилук та Прилуцького району) протягом 2013 року проведено 24 рейди „Діти вулиці”. Виявлено 11 дітей. Відносно кожного вжито відповідні заходи реагування. З них 8 влаштовано до центрів соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей облдержадміністрації, 3 передано батькам.


Особливо важливою є проблема зайнятості дітей у позаурочний час та педагогічне управління їхньою діяльністю в час дозвілля. Продовжується проведення щомісячних спільних вечірніх рейдів „Родина”. З батьками проводяться профілактичні бесіди щодо відповідального батьківства.


Протягом 2013 року оздоровчими та відпочинковими послугами охоплено 100% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.


З метою належного інформування населення міста з питань профілактики раннього соціального сирітства, впровадження нових форм сімейного влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, службою у справах дітей міської ради у місцевих засобах масової інформації пропагується створення в місті дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей, як альтернативних форм сімейного виховання дітей, позбавлених батьківського піклування. На даний час у місті функціонує 8 прийомних сімей та 1 дитячий будинок сімейного типу, куди влаштовано 5 дітей-сиріт та 
15 дітей, позбавлених батьківського піклування. На обліку служби у справах дітей перебуває 1 подружня пара, як кандидат у прийомні батьки, та 2 подружні пари і 1 особа, як кандидати в усиновлювачі.


Протягом 2013 року у місті статусу „дитини, позбавленої батьківського піклування”, „дитини-сироти” набуло 12 дітей. Вирішується питання щодо влаштування їх до сімейних форм виховання.

Керуюча справами виконавчого 
комітету міської ради
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