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Інформація

про виконання плану роботи виконавчого комітету

Прилуцької міської ради за І квартал 2014 року

У плані роботи виконавчого комітету міської ради на І квартал 2014 року заплановано 11 засідань виконавчого комітету, проведено – 11, з них 5 засідань – розширені. За результатами розгляду виконавчим комітетом було ухвалено 149 рішень виконавчого комітету міської ради.
На виконання документів органів влади вищого рівня у І кварталі 
2014 року було ухвалено 11 рішень виконавчого комітету.

На контролі у І кварталі 2014 року планом передбачено 36 рішень виконавчого комітету. 21 рішення виконавчого комітету міської ради було знято з контролю у зв’язку з виконанням, решта залишаються на контролі.
Протягом кварталу додатково було поставлено на контроль 1 рішення виконавчого комітету з терміном інформування у поточному кварталі та знято з контролю у зв’язку з виконанням.
Планом роботи виконавчого комітету міської ради на І квартал 2014 року було визначено розглянути, як основні, наступні питання:
1.
Про стан виконавської дисципліни та роботу з документами в управліннях, відділах та секторах міської ради за підсумками 2013 року.

2.
Про стан організаційної роботи в управліннях, відділах та секторах Прилуцької міської ради за підсумками 2013 року.


3.
Про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до міської ради у 2013 році.
4.
Про стан розгляду звернень суб’єктів господарської діяльності та громадян міста стосовно видачі документів дозвільного характеру та надання адміністративних послуг за підсумками 2013 року.

5.
Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2014 року.


6.
Про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за 2013 рік.


7.
Про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 
9 квітня 2013 року № 169 „Про затвердження заходів по роботі підприємств житлово-комунального господарства міста Прилуки у весняно-літній період 2013 року та підготовці до осінньо-зимового періоду 2013-2014 років”.

Для підготовки матеріалів по вищезазначених питаннях на засідання виконавчого комітету утворювалися робочі групи, які очолювали заступники міського голови за напрямками роботи. На засідання виконавчого комітету для обговорення цих питань запрошувались посадовці, депутати міської ради, представники підприємств, установ, організацій міста. 

Ухвалення рішень виконавчого комітету, що носять ознаки регуляторності, планом не передбачалось.

Організаційно-кадрова робота проводилась згідно плану.

Щотижня проводились наради з заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальниками управлінь, відділів, завідувачами секторів міської ради, головами комітетів самоорганізації населення міста та кожну першу середу місяця з заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальниками управлінь, відділів, завідувачами секторів міської ради, головами комітетів самоорганізації населення міста, керівниками комунальних підприємств та державних установ міста.

На нарадах розглядалися питання життєдіяльності міста та питання виконання планів заходів Прилуцької міської ради на тиждень, звернень громадян та доручень.
	Наради
	Всього

	проведено
	9

	запротокольовано
	9

	розглянуто питань
	23


Особистий прийом громадян проводився згідно графіку. На прийом запрошувались депутати міської ради, юристи та посадовці міської ради, в компетенції яких питання, що розглядалися.

Конкурси на заміщення вакантних посад посадовців місцевого самоврядування проводились відповідно до законів України в визначені терміни. 
З метою підвищення кваліфікаційного рівня посадовців міської ради, відповідно до окремо визначеного та затвердженого плану, проводились навчання працівників міської ради. 24 січня 2014 року начальником архівного відділу міської ради було проведено навчання на тему „Оформлення справ та проведення експертизи цінності документів”.
Структурними підрозділами міської ради продовжується планомірна робота щодо участі у проектах та програмах.

Так, в рамках реалізації Комплексної міської програми „Соціальна підтримка сім’ї, дітей та молоді на 2014-2016 роки” спеціалістами Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді було здійснено 
196 інспектувань сімей та осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах. У І кварталі поточного року на соціальному супроводі перебувало 83 сім’ї та 7 осіб. З метою подолання складних життєвих обставин зазначеним категоріям надавалися соціальні послуги.
В рамках роботи консультаційного пункту при відділенні акушерства, гінекології та репродуктивного здоров’я комунального лікувально-профілактичного закладу „Прилуцька центральна міська лікарня” щопонеділка проводились лекції для вагітних жінок щодо профілактики ВІЛ-інфекції, СНІДу, процедури оформлення свідоцтва про народження дитини, видів соціальної допомоги. За звітний період 18 вагітним жінкам було надано 
42 соціальні послуги.
З метою підготовки до адаптації та реінтеграції у суспільстві осіб, що перебувають у місцях позбавлення волі, 58 вихованцям Прилуцької виховної колонії було надано 120 соціальних послуг.

На виконання міської цільової програми „Соціальний захист дітей міста на 2011-2016 роки” службою у справах дітей міської ради у І кварталі 2014 року здійснювались заходи щодо профілактики вчинення дітьми правопорушень та злочинів, влаштування дітей, які залишились без батьківського піклування, до сімейних форм виховання.
Протягом звітного періоду статусу „дитини-сироти” набула 1 дитина, яку було влаштовано під піклування.


Проведено 6 рейдів „Діти вулиці”, в ході яких виявлено 2 дітей, вжито відповідні заходи реагування. 1 дитину влаштовано до центру соціально-психологічної реабілітації дітей, 1 – передано батькам для подальшого проживання та виховання в сім’ї.

Реалізуючи міську цільову Програму „Розвиток фізичної культури та спорту на 2013-2017 роки” сектором по фізичній культурі та спорту міської ради було здійснено ряд заходів, спрямованих на залучення всіх верств населення міста до регулярних занять фізичною культурою та спортом, формування здорового способу життя, досягнення високих спортивних результатів на змаганнях різних рівнів. 

Так, на високому організаційному рівні було проведено: відкриту матчеву зустріч з легкої атлетики серед команд ДЮСШ Сумської, Полтавської та Чернігівської областей, кубок міста з волейболу серед чоловічих команд, чемпіонат міста серед студентської молоді та дорослих з класичних шахів, турнір з міні-футболу.

В рамках заходів щодо створення муніципальної ГІС міста Прилуки у 
І кварталі 2014 року були виконані роботи по створенню нового шару мапи з сучасним супутниковим знімком.

Реалізуючи в місті Прилуки проект щодо створення Автоматизованої системи муніципальної статистики, який впроваджується Асоціацією міст України, протягом І кварталу поточного року спеціалістами управління економічного розвитку міської ради було опрацьовано інструкції щодо формування статистичних звітів на www.asms.org.ua. Створення системи муніципальних статистичних показників дасть змогу оцінювати якість послуг, які надаються органами місцевого самоврядування. Дані системи використовуватимуться для лобіювання інтересів територіальних громад та їх органів самоврядування в центральних органах влади.

У плани заходів міської ради на тиждень було включено ряд заходів до новорічних та різдвяних свят, Дня соборності України, Дня пам’яті героїв Крут, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня захисника Вітчизни, Міжнародного жіночого дня, 200-річчя з дня народження Т.Г.Шевченка, Всеукраїнського дня працівників культури та аматорів народного мистецтва, Міжнародного дня театру.

Відповідно до плану заходів, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 12 листопада 2013 року № 527 „Про відзначення в місті Прилуки 125-річчя від дня народження Ревуцького Л.М.”, відбулись: концерт до 125-річчя від дня народження Ревуцького Л.М., краєзнавча година „Душа, сповнена народної музики”, звітний концерт Чернігівського музичного училища ім. Л.М.Ревуцького за творами Л.М.Ревуцького, виступ Київської академічної чоловічої хорової капели ім. Л.М.Ревуцького та інші культурно-мистецькі заходи.


За планом пройшов конкурс на здобуття літературно-мистецької премії імені Любові Забашти „Квіт папороті”. 13 лютого 2014 року відбулось урочисте вручення цієї премії. Переможцем став художник-авангардист Петро Бойко.

В рамках відзначення 25-ї річниці виведення радянських військ з Афганістану було проведено: урок пам’яті „Одне із перехресть – Афганістан”, виставку-реквієм „На спаленій землі Афгану твої герої, Україно, полягли”, історичні читання „Афганістан – час для роздумів і пам’яті”, краєзнавчу годину „Герої чужої війни”, покладання квітів до пам’ятника загиблим воїнам, які воювали на території інших держав, та інші заходи.

16 лютого у міському Будинку культури відбувся творчий звіт аматорських та художніх колективів міста Прилуки в рамках відзначення 
200-річчя від дня народження Тараса Григоровича Шевченка та 70-ої річниці визволення України від фашистських загарбників, в якому взяли участь 
25 колективів, загальна кількість учасників склала 401 чоловік. Вперше представив свою пісенну творчість новостворений народний аматорський ансамбль народної пісні „Вербиченька”.


З нагоди відзначення 200-річчя від дня народження Т.Г.Шевченка в місті Прилуки відбулись: літературний вечір „Він у пам’яті озветься”, читацький флеш-моб „Іду з дитинства до Тараса…”, краєзнавча година „Шевченко і Прилуччина”, літературно-музична композиція „Ми будемо славити перед цілим світом живе й святе шевченківське ім’я”, покладання квітів до пам’ятника Т.Г.Шевченку, виставки робіт учнів школи мистецтв „Садок вишневий коло хати...” та інші.

12 березня в сесійній залі міської ради пройшла зустріч позаштатного радника з гуманітарних питань в.о. міського голови Павлюченка І.А. з релігійними громадами міста на тему „Україна єдина”. Представники всіх конфесій зазначили важливість даної зустрічі.

13 березня до 200-річчя від дня народження Кобзаря в Прилуках, біля пам’ятника Тарасу Григоровичу Шевченку, відбулись Шевченківські читання, в яких взяли участь місцеві поети: Н.Ткаченко, К.Грибенко та Н.Полив’яна.
Керуюча справами виконавчого 
комітету міської ради
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