БУДТЕ ОБЕРЕЖНІ З ПІРОТЕХНІКОЮ!!!

Взимку чимало свят ─ і Новорічні, Різдвяні, і сила-силенна іменин, а якщо врахувати, що й дні народження тепер прийнято святкувати з різними феєрверками, тому мусимо нагадати деякі правила безпечного поводження з різною піротехнікою.

Бенгальські вогні не можна застосовувати поблизу легкозаймистих матеріалів і прикрашати ними новорічну ялинку.

Хлопавка - досить безпечна піротехніка. Але її не можна скеровувати в бік легкозаймистих речовин і предметів, стріляти в людей, перед їхніми очима й вухами. Безпечна відстань - від 1 м.

«Фонтан» - спеціальна піротехніка для використання у приміщенні. Не можна нахилятися над фонтаном, що розпалюється, а також тримати над ним руки.

Запалену петарду потрібно відкинути на 2-3 метри. У жодному разі не спрямовувати під ноги й взагалі у напрямку людей, а також у вікна. Петардами не можна користуватися у приміщенні.

   Новорічна ракета має стабілізатор (паличку, на яку насаджена ракета). Не можна підпалювати запал ракети, тримаючи стабілізатор у руці (ракета летить  разом з ним). Інакше вам гарантовано опік. Не застосовуйте ракети у приміщеннях, поблизу будинків і в місцях скупчення людей.

Римську свічку не можна підпалювати, тримаючи в руці. Встановіть її у сніг, інакше у свічки під час вибуху може вибити дно, й заряд полетить у вас. Радіус небезпечної зони - 20 метрів. Не скеровуйте в бік будинків і людей. Не використовуйте при сильному вітрі. 
   Запаливши гніт наземного феєрверка, відійдіть мінімум на 10 метрів. Не застосовуйте його в приміщеннях, поблизу будинків і в місцях скупчення людей.
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