
Житлові умови населення

Забезпеченість житлом, рівень його благоустрою є однією з характеристик добробуту населення. Більшість родин Чернігівщини (92%), за даними вибіркового обстеження умов життя домогосподарств, проживає у власному житлі. Винаймає житло у фізичних осіб та мешкає у відомчому – по 4% домогосподарств, у державному проживає майже 1%.

Більше третини домогосподарств (37%) має трикімнатне житло, третина – двокімнатне. У чотирьох та більше кімнатах мешкає 15% родин, а займає лише одну кімнату – 14%.

Забезпечені житловою площею понад необхідну санітарну норму (13,65 кв.м на одну особу) 69% домогосподарств області. Середній розмір загальної площі житла домогосподарств області становить 28,4 кв.м, а житлової – 18,8 кв.м. Водночас живе в перенаселеному житлі майже половина населення та дві третини дітей у віці до 18 років. 

Кожне четверте житло обладнане центральним опаленням, а кожне друге – індивідуальною системою опалення. Централізованим газопостачанням користуються 77% домогосподарств області, балонним газом – 17%, водопроводом – 77%, каналізацією – 75%, гарячим водопостачанням – 63%, газовою колонкою – 11%. У майже кожному третьому житлі є домашній телефон.

За підсумками опитування, у кожному другому домогосподарстві засвідчили задоволення своїми житловими умовами. Водночас не дуже задоволені своїм житлом третина домогосподарств, незадоволені або дуже незадоволені – 16%.
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