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Про визначення приміщення для 

роботи окружної виборчої комісії 

з виборів народних депутатів України 
одномандатного виборчого округу № 210


Керуючись пунктом 1 частини „а” статті 29, статтею 40 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статтею 51 Закону України „Про вибори народних депутатів України”, на виконання постанов Центральної виборчої комісії від 26 січня 2012 року № 18 „Про вимоги до приміщень окружних виборчих комісій з виборів народних депутатів України, норми забезпечення виборчих комісій обладнанням, інвентарем, транспортними засобами і засобами зв’язку, оргтехнікою, іншими матеріальними цінностями, види послуг, які виборчі комісії можуть закуповувати за рахунок коштів Державного бюджету України” та від 28 квітня 2012 року № 82 „Про утворення одномандатних виборчих округів на постійній основі у межах Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя”, з метою забезпечення належних умов роботи окружної виборчої комісії з виборів народних депутатів України одномандатного виборчого округу № 210, виконавчий комітет міської ради 

ВИРІШИВ:


1.
Для забезпечення роботи окружної виборчої комісії з виборів народних депутатів України одномандатного виборчого округу № 210, визначити приміщення першого поверху 1-20 за адресою: вулиця Іванівська, будинок 57, які знаходяться на балансі управління освіти міської ради.


2.
Управлінню освіти міської ради (ВОВК С.М.):


2.1.
Сприяти у проведенні облаштування працівниками міської ради приміщень 1-20 будівлі за адресою: вулиця Іванівська, будинок 57, з метою створення належних умов роботи зазначеної комісії.


2.2.
Забезпечити передачу приміщень окружній виборчій комісії з виборів народних депутатів України одномандатного виборчого округу № 210, після її утворення ЦВК, згідно чинному законодавству.

Міський голова
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