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Інформація про виконання
Перспективного плану роботи виконавчого комітету
Прилуцької міської ради за 2014 рік
І. Основні напрямки діяльності

Робота виконавчого комітету Прилуцької міської ради у 2014 році була направлена на виконання завдань, визначених програмами Президента України, Кабінету Міністрів України, Програмою економічного і соціального розвитку та бюджету міста на 2014 рік, цільових програм, відповідних планів і заходів. При цьому пріоритетними в діяльності були наступні напрямки:

-
організація і здійснення ведення діловодства в міській раді та її виконавчих органах;

-
організація роботи із зверненнями громадян, контроль за їх виконанням;

-
реалізація державної політики у визначених законодавством сферах управління;

-
організація надання адміністративних послуг та документів дозвільного характеру через Центр надання адміністративних послуг;

-
ведення персоніфікованого обліку громадян, що мають право голосу на виборах та референдумах в Україні;

-
організація правової роботи, спрямованої на правильне застосування, неухильне дотримання та запобігання невиконанню вимог чинного законодавства міською радою, виконавчим комітетом міської ради, виконавчими органами міської ради;

-
здійснення власних та делегованих повноважень виконавчих органів ради у сферах економічного розвитку, сприяння комплексному економічному і соціальному розвитку міста;

-
створення ГІС міста Прилуки;

-
управління майновими ресурсами територіальної громади міста;

-
підвищення рівня та якості житлово-комунальних послуг, що надаються населенню міста; 

-
забезпечення належного утримання та експлуатації житлового фонду і об’єктів житлово-комунального господарства, проектування, реконструкції та капітального ремонту об’єктів соціальної сфери;

-
поліпшення стану благоустрою міста;

-
формування світоглядних орієнтирів та духовно-моральних цінностей особистості в навчально-виховному процесі;
-
реалізація державної політики в галузі культури, туризму і охорони культурної спадщини;

-
реалізація міських цільових програм у галузі культури і туризму, впровадження нових технологій щодо поліпшення якості організації навчального процесу в школах естетичного виховання;

-
розвиток клубної, музейної бібліотечної справи та туристичної інфраструктури;

-
розвиток фізичної культури та спорту в місті;

-
реалізація конституційного права громадян на соціальний захист, забезпечення адресної матеріальної підтримки непрацездатних громадян, сімей з дітьми, дітей-інвалідів, пенсіонерів та осіб з обмеженими фізичними можливостями;

-
забезпечення гарантій реалізації прав та законних інтересів дітей;

-
забезпечення реалізації державних, міських програм, направлених на допомогу сім’ям, дітям та молоді;

-
впровадження нових форм і методів, інноваційних технологій проведення соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю;

-
проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання складним життєвим обставинам сімей, дітей та молоді;

-
залучення підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності та господарювання, а також потенціалу територіальної громади до проведення соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю, які перебувають у складних життєвих обставинах;

-
забезпечення соціального супроводу прийомних сімей, дитячого будинку сімейного типу та, за потреби, соціального супроводу сімей опікунів, піклувальників;

-
сприяння реалізації інформаційної політики у сфері соціальних послуг;


-
аналіз і прогнозування суспільно-політичних процесів в місті, сприяння органам виконавчої влади та місцевого самоврядування у розвитку їх зв’язків з політичними партіями, громадськими організаціями, релігійними громадами та ЗМІ.
ІІ. Засідання виконавчого комітету міської ради
Регламентом роботи визначено, що засідання виконавчого комітету міської ради проводяться, відповідно до плану роботи виконавчого комітету, щовівторка або в міру необхідності. Так, у 2014 році було заплановано 
50 засідань виконавчого комітету, проведено - 45 (не відбулись: 2 засідання – у зв’язку з відсутністю кворуму; 1 – у зв’язку з відсутністю матеріалів для розгляду; 2 засідання виконавчого комітету не відбулись, оскільки відповідно до плану роботи виконавчого комітету міської ради на ІІІ квартал 2014 року засідання відбувались один раз на два тижні).
Всього у 2014 році виконавчим комітетом міської ради було ухвалено 
500 рішень виконавчого комітету.
В період між засіданнями виконавчого комітету міської ради ухвалено 
5 рішень виконавчого комітету:

-
від 15 січня 2014 року № 12 „Про нагородження”;

-
від 27 лютого 2014 року № 99 „Про відведення місць для 


розміщення матеріалів передвиборної агітації”;

-
від 12 березня 2014 року № 120 „Про нагородження”;

-
від 25 квітня 2014 року № 195 „Про нагородження”;

-
від 5 травня 2014 року № 208 „Про виділення коштів”.

Річний та квартальні плани роботи виконавчого комітету міської ради складалися сектором організаційної роботи міської ради на основі пропозицій секторів, відділів та управлінь за погодженнями з заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради.

До планів роботи виконавчого комітету у 2014 році включалися питання виконання Програми економічного і соціального розвитку міста, організаційного та фінансового забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей влітку, підготовки підприємств житлово-комунального господарства міста до роботи у весняно-літній та осінньо-зимовий періоди та інші життєво важливі питання.

Для підготовки матеріалів по вищезазначених питаннях на засідання виконавчого комітету утворювалися робочі групи, які очолювали заступники міського голови за напрямками роботи. На засідання виконавчого комітету для обговорення цих питань запрошувались посадовці, депутати міської ради, представники підприємств, установ, організацій міста.
ІІІ. Організаційно - кадрова робота

Щотижня, відповідно до плану, проводились наради міського голови з заступниками міського голови, завідувачами секторів, начальниками відділів, управлінь міської ради, головами комітетів самоорганізації населення, керівниками комунальних підприємств та кожну першу середу місяця з запрошенням керівників державних установ міста.

На нарадах розглядалися питання життєдіяльності міста та питання виконання планів заходів виконавчого комітету міської ради на тиждень, звернень громадян, доручень міського голови.

При виконавчому комітеті працюють консультативно-дорадчі органи. Основне їх призначення в рамках наданих повноважень вивчати інформацію з різних джерел та висувати рекомендації щодо прийняття важливих для громади рішень. 


Кількість консультативно-дорадчих органів на кінець грудня 2014 року становила – 64, з них очолює:


-
міський голова – 9;


-
секретар ради – 3;


-
заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керуюча справами виконавчого комітету міської ради – 47;


-
депутати – 1;


-
начальники відділів та управлінь – 2;

-
представники громадськості – 2.
У міській раді та її виконавчих органах проводиться робота, направлена на реалізацію державної кадрової політики, вживаються конкретні заходи щодо удосконалення кадрового потенціалу.

Для задоволення потреб виконавчого комітету міської ради у фахівцях з високим рівнем професіоналізму та сучасної управлінської культури, для зайняття посад та просування по службі в органах місцевого самоврядування був сформований кадровий резерв згідно Порядку формування та ведення кадрового резерву в Прилуцькій міській раді. Кадровий резерв на 2014 рік затверджений розпорядженням міського голови. При формуванні кадрового резерву особлива увага приділяється випускникам Школи муніципального управління. Із особами, зарахованими до кадрового резерву, проводиться робота згідно із особистими річними планами.

У міській раді проводиться робота по добору кадрів із числа осіб, які спроможні запроваджувати демократичні цінності правової держави та громадянського суспільства, відстоювати інтереси територіальної громади міста, мають професійні навички, що ґрунтуються на сучасних спеціальних знаннях і аналітичних здібностях.

Прийняття на службу в органи місцевого самоврядування здійснюється шляхом конкурсного відбору або стажування та з кадрового резерву.


У 2014 році на посади було призначено 9 посадових осіб.


У Чернігівському центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій пройшли навчання 10 осіб. 

У 2014 році Чернігівським центром перепідготовки та підвищення кваліфікації для посадовців міської ради було проведено 2 виїзні семінари-тренінги на теми: „Зміни в земельному законодавстві” та „Регулювання містобудівної діяльності (Генеральний план населеного пункту)”.


Відповідно до плану, затвердженого розпорядженням міського голови, проводились навчання посадовців у міській раді.

Основними темами навчання у 2014 році були:

-
„Оформлення справ та проведення експертизи цінності документів”;
-
„Програмне забезпечення, яке використовується при створенні ГІС та стан розробки ГІС м.Прилуки”;
-
„Про порядок розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання”;

-
„Електронний документообіг”;

-
„Електронний цифровий підпис”;


-
„Підготовка матеріалів для розміщення на офіційному сайті міста”;

-
„Нове в законодавстві”.

Згідно графіків проводились особисті прийоми громадян керівниками міської ради в приміщенні міської ради та виїзні прийоми у приміщеннях комітетів самоорганізації населення. На прийом до міського голови запрошувались депутати міської ради, юристи та посадовці міської ради, в компетенції яких питання, що розглядались.
ІV. Основні заходи, у тому числі робота в проектах та програмах

Виконавчими органами Прилуцької міської ради протягом року проводились заходи до державних свят та заходи місцевого значення.
План заходів на місяць та на тиждень формується сектором організаційної роботи відповідно до Регламенту роботи виконавчого комітету міської ради на основі планів секторів, відділів та управлінь міської ради.

Узагальнений план заходів на тиждень, затверджений керуючою справами виконавчого комітету міської ради, роздається на нараді при міському голові заступникам міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, секретарю міської ради, керуючій справами виконавчого комітету, раднику міського голови; розміщується на інформаційному стенді в приміщенні міської ради та на офіційному сайті та порталі міста Прилуки.

Щочетверга сектори, відділи та управління міської ради подають до сектора організаційної роботи міської ради інформацію про виконання заходів, на підставі якої готується узагальнена інформація про виконання заходів за поточний тиждень та подається міському голові.

Структурними підрозділами міської ради продовжувалась робота в проектах та програмах.

В рамках реалізації Проекту „Автоматизована система муніципальної статистики”, що впроваджується Асоціацією міст України, протягом звітного періоду відповідно до етапів реалізації проекту та методичних рекомендацій здійснювались збір та узагальнення статистичних даних у сферах: „Населення”, „Міський бюджет. Доходи”, „Міський бюджет. Видатки”, „Економічний розвиток”, „Централізоване водопостачання”, „Централізоване водовідведення”, „Тверді побутові відходи”, „Житловий фонд”, „Благоустрій”, „Транспорт”, „Соціальний захист”, „Охорона здоров’я”, „Освіта”, „Культура і мистецтво”. Відповідна інформація розміщена на веб-ресурсі Проекту „Автоматизована система муніципальної статистики” www.asms.org.ua.
Протягом 2014 року спеціалістами відділу ведення містобудівного кадастру управління містобудування та архітектури міської ради спільно з фахівцями підприємств житлово-комунальної сфери міста Прилуки виконувалися роботи по скануванню планшетів карти міста з сучасними об’єктами, заповнювалися назви вулиць для створення генерального плану міста та використання в проекті ГІС. Також були нанесені мережі водопостачання, зв’язку та електропостачання в системі AutoCAD. Готується експорт вказаних напрацювань для внесення в бази ГІС на платформах Easy Trace та QGIS.

З метою участі у конкурсному відборі проектів на отримання гранду від Європейського Союзу в рамках проекту SUDeP спеціалістами управління житлово-комунального господарства міської ради та КП „Прилукитепловодопостачання” були розроблені три концепції:

· „Розробка та збереження енергозберігаючих технологій очистки міських стічних вод (реконструкція КОС) в м.Прилуки Чернігівської області” (загальна вартість проекту – 2 млн.євро (у т.ч. 1,5 млн.євро за рахунок ЄС);

· „Модернізація системи теплозабезпечення м.Прилуки Чернігівської області”(загальна вартість проекту – 2 млн.євро (у т.ч. 1,5 млн.євро за рахунок ЄС);

· „Модернізація мереж зовнішнього освітлення міста Прилуки шляхом впровадження енергозберігаючих технологій” (загальна вартість проекту – 533 тис.євро (у т.ч. 400 тис.євро за рахунок ЄС).


Після проведення першого туру конкурсного відбору концепція проекту з модернізації мереж зовнішнього освітлення міста Прилуки шляхом впровадження енергозберігаючих технологій була відібрана Європейською Комісією та запропоновано подати на конкурс сам проект, який протягом липня-серпня поточного року було розроблено та направлено до Брюсселю у визначені Європейською Комісією терміни.

Переможець другого конкурсного відбору в рамках проекту SUDeP на даний час ще не визначений.
Відділ культури і туризму міської ради у 2014 році працював над реалізацією завдань, визначених програмами: 


-
„Розвиток культури на 2013-2016 роки”;

-
„Розвиток туризму на 2013-2016 роки”;

-
„Розвиток музейної справи на 2012-2015 роки”;

-
„Мистецька освіта м.Прилуки на 2012-2015 роки”;

-
„Поповнення бібліотечних фондів прилуцьких міських бібліотек на 

2012-2016 роки”.

Реалізуючи міську цільову Програму „Розвиток фізичної культури та спорту на 2013-2017 роки”, сектором по фізичній культурі та спорту міської ради було здійснено ряд заходів, спрямованих на залучення всіх верств населення міста до регулярних занять фізичною культурою та спортом, формування здорового способу життя, досягнення високих спортивних результатів на змаганнях різних рівнів.

Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді продовжував забезпечувати виконання Комплексної міської програми „Соціальна підтримка сім’ї, дітей та молоді на 2014-2016 роки”.

З метою привернення уваги громадськості до проблем соціально небезпечних хвороб та популяризації здорового способу життя спеціалістами Центру проведено соціальну акцію „Будь обачним, цінуй здоров’я, бережи життя”, в рамках Всесвітнього дня здоров’я, профілактичні заходи до дня пам’яті померлих від СНІДу та Всесвітнього дня боротьби з тютюнопалінням. 
В рамках Всеукраїнського тижня збереження репродуктивного здоров’я, планування сім’ї, безпечного материнства та відповідального батьківства проведені профілактичні заходи в загальноосвітніх навчальних закладах та навчальних закладах І-ІІ рівнів акредитації. З метою попередження насильства в сім’ї проведено соціальну акцію „Cтоп насильство”.


З метою адаптації в суспільстві людей з особливими потребами щопонеділка при Центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводились засідання клубу „Веселка”, лекції: „Збереження здоров’я”, „Права молоді з обмеженими можливостями”, „Профілактика ВІЛ”.

Також проводилась робота зі споживачами психоактивних речовин 
(89 особам надано 607 соціальних послуг).

24 особи, яких торкнулася проблема ВІЛ-інфекції/СНІДу, охоплені соціальною роботою.


З метою підготовки до адаптації та реінтеграції у суспільстві осіб, що перебувають у місцях позбавлення волі, 126 вихованцям Прилуцької виховної колонії надано 502 соціальні послуги. Соціальною роботою охоплено 39 осіб, звільнених з місць позбавлення волі. 56 особам, які засуджені до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, надано 241 соціальну послугу.

Службою у справах дітей міської ради забезпечується реалізація міської цільової Програми „Соціальний захист дітей міста на 2011-2016 роки”.


Протягом 2014 року статус „дитини-сироти”, „дитини, позбавленої батьківського піклування” набули 14 дітей. Жодна дитина не була влаштована до інтернатних закладів, чим забезпечено стовідсоткове влаштування статусних дітей до сімейних форм виховання.
Керуюча справами виконавчого 
комітету міської ради
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