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Інформація

про виконання плану роботи виконавчого комітету  

Прилуцької міської ради за ІV квартал 2014 року

У плані роботи виконавчого комітету міської ради на ІV квартал 
2014 року заплановано 13 засідань, проведено 14 (засідання виконавчого комітету, заплановане у ІІІ кварталі поточного року на 30 вересня, було проведено 2 жовтня), з них 2 засідання – розширені.
За результатами розгляду виконавчим комітетом було ухвалено 140 рішень виконавчого комітету міської ради.

На контролі у ІV кварталі 2014 року планом передбачено 20 рішень виконавчого комітету. Інформації по всіх рішеннях надані виконавчому комітету своєчасно. 8 рішень виконавчого комітету було знято з контролю, у зв’язку з виконанням, решта – залишаються на контролі.
Планом роботи виконавчого комітету міської ради на ІV квартал 
2014 року було визначено розглянути, як основні, наступні питання:
1.
Про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 
15 квітня 2014 року № 176 „Про затвердження заходів по роботі підприємств житлово-комунального господарства міста Прилуки у весняно-літній період 2014 року та підготовці до осінньо-зимового періоду 2014-2015 років”.
2.
Про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 
18 лютого 2014 року № 60 „Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2014 року”.

Для підготовки матеріалів по вищезазначених питаннях на засідання виконавчого комітету утворювалися робочі групи, які очолювали заступники міського голови за напрямками роботи. На засідання виконавчого комітету для обговорення цих питань запрошувались посадовці, депутати міської ради, представники підприємств, установ, організацій міста. 

У звітному періоді ухвалення рішень виконавчого комітету, що носять ознаки регуляторності, планом не передбачалось.


Організаційно-кадрова робота проводилась згідно плану.

Щотижня проводились наради міського голови з заступниками міського голови, начальниками управлінь, відділів міської ради, завідувачами секторів міської ради, головами комітетів самоорганізації населення, керівниками комунальних підприємств та кожну першу середу місяця з заступниками міського голови, начальниками управлінь, відділів міської ради, завідувачами секторів міської ради, головами комітетів самоорганізації населення, керівниками комунальних підприємств та державних установ міста.

На нарадах розглядалися питання життєдіяльності міста та питання виконання планів заходів міської ради на тиждень, звернень громадян та суб’єктів господарської діяльності, доручень міського голови.

	Наради
	Всього
	Під головуванням міського голови
	Під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Сивенка О.І.

	проведено
	11
	9
	2

	запротокольовано
	11
	9
	2

	розглянуто питань
	32
	25
	7


Особистий прийом громадян проводився згідно графіку. На прийом до міського голови запрошувались депутати міської ради, юристи та посадовці міської ради, в компетенції яких питання, що розглядалися.

Конкурси на заміщення вакантних посад посадовців місцевого самоврядування проводились відповідно до законів України в визначені терміни.

Відповідно до плану, затвердженого розпорядженням міського голови, проводились навчання посадовців у міській раді.


У ІV кварталі 2014 року було проведено 3 навчання для посадовців міської ради на теми:


-
„Електронний цифровий підпис”;

-
„Підготовка матеріалів для розміщення на офіційному сайті міста”;


-
„Нове в законодавстві”.
Структурні підрозділи міської ради продовжували працювати в проектах та програмах.

З метою створення ГІС міста Прилуки у ІV кварталі 2014 року спеціалістами відділу ведення містобудівного кадастру управління містобудування та архітектури міської ради спільно з фахівцями підприємств житлово-комунальної сфери міста Прилуки були виконані роботи щодо нанесення мереж водопостачання, зв’язку та електропостачання в системі AutoCAD. Готується експорт вказаних напрацювань для внесення в бази ГІС на платформах Easy Trace та QGIS.
Оскільки до цього часу переможець другого конкурсного відбору в рамках проекту SUDeP ще не визначений, управління житлово-комунального господарства міської ради протягом ІV кварталу активно співпрацювало з даним проектом за запитами Єврокомісії щодо надання до Брюсселю необхідної інформації в додаток до поданої Концепції модернізації зовнішнього освітлення міста Прилуки шляхом впровадження енергозберігаючих технологій.

На виконання Міської цільової програми „Соціальний захист дітей міста” на 2011-2016 роки службою у справах дітей міської ради здійснювались заходи щодо влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання. У місті Прилуки створено 1 дитячий будинок сімейного типу та 4 прийомні сім’ї.

В рамках реалізації Комплексної міської програми „Соціальна підтримка сім’ї, дітей та молоді на 2014-2016 роки” спеціалістами Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді було здійснено 
551 інспектування сімей та осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах. Протягом звітного періоду на соціальному супроводі перебували 
6 сімей та 2 особи, яким постійно надавалися соціальні послуги, спрямовані на подолання складних життєвих обставин.


З метою формування у суспільстві налаштованості на здоровий спосіб життя у ІV кварталі 2014 року в загальноосвітніх навчальних закладах, Прилуцькій виховній колонії проводилися заходи з питань профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу, шкідливих звичок, ранніх статевих стосунків та відбулись лекторії щодо відповідальності неповнолітніх за скоєння злочину.

З метою підготовки до адаптації та реінтеграції у суспільстві осіб, що перебувають у місцях позбавлення волі, 14 вихованцям Прилуцької виховної колонії було надано 36 соціальних послуг. 13 особам, які засуджені до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, надано 56 послуг, спрямованих на вирішення соціально-побутових проблем.

При відділенні акушерства, гінекології та репродуктивного здоров’я комунального лікувально-профілактичного закладу „Прилуцька центральна міська лікарня” продовжує роботу консультаційний пункт, де читаються лекції для вагітних жінок щодо профілактики ВІЛ-інфекції, СНІДу. За звітний період 3 вагітним жінкам надавались соціальні послуги, груповими заняттями охоплено 30 осіб.

На соціальному супроводі Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді перебуває 11 прийомних сімей, в яких виховуються 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також 2 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховуються 15 дітей.
· Відділ культури і туризму міської ради у ІV кварталі 2014 року працював над реалізацією завдань, визначених програмами: 

· „Розвиток культури на 2013-2016 роки” (здійснювались заходи щодо забезпечення сталої динаміки розвитку культурно-мистецьких закладів міста, створення сприятливих умов для професійної, самодіяльної художньої творчості, збереження та розвитку музейних закладів міста, міської бібліотечної системи);
· „Розвиток туризму на 2013-2016 роки” (з метою популяризації міста Прилуки та створення сприятливого іміджу спеціалістами відділу культури і туризму міської ради здійснюються заходи щодо створення туристично-інформаційного центру; працівниками Прилуцького краєзнавчого музею ім.В.І.Маслова постійно проводяться екскурсії по відділах музею та історичній частині міста; на базі музею діють курси „Школа юних екскурсоводів”);
· „Розвиток музейної справи на 2012-2015 роки” (продовжується робота над складанням електронної фотокартотеки предметів групи „Мистецтво”; розпочато роботу щодо створення електронної картотеки групи „Етнографія” за видами; з метою поповнення музейних фондів досліджуються теми „Жертви комуністичного режиму” та „Українська народна жіноча сорочка кін.ХІХ-поч.ХХ ст.”; в рамках реалізації циклу телепередач на теми: „Героїка Великої Вітчизняної війни і наші земляки” та „Скарби музею” були відзняті телерепортажі: „Фронтові запальнички”, „Сірий журавель” та „Прилуцький „Торгсин”; підготовлено статті для місцевої преси: „Прилуцький краєзнавчий музей починався із Василя Маслова”, „Українська народна сорочка Прилуцького краю”, „Голодомор 33”, „Історія однієї світлини”, „Дикорослі пряні рослини” та „Лісові лікарі”; експозицію філії музею ім. О.Кошового було поповнено буклетом „Полтавсько-Берлінський полк” та інформаційним альбомом „Будні Афганістану”; опубліковано видання „Скарби Прилуцького краєзнавчого музею ім. В.І.Маслова”);
· „Мистецька освіта м.Прилуки на 2012-2015 роки” (у школах естетичного виховання проводилась робота, спрямована на розвиток дитячої творчості; створювались умови для індивідуальної та колективної творчості, доступності отримання дітьми міста якісної мистецької освіти, підтримки у розвитку їх творчого потенціалу, самореалізації та постійного духовного самовдосконалення);

· „Поповнення бібліотечних фондів Прилуцьких міських бібліотек на 2012-2016 роки” (продовжується робота, спрямована на поповнення бібліотечного фонду, який на кінець звітного періоду налічує 177 тис.книг).


Реалізуючи міську цільову Програму „Розвиток фізичної культури та спорту на 2013-2017 роки”, сектором по фізичній культурі та спорту міської ради було здійснено ряд заходів, спрямованих на залучення всіх верств населення міста до регулярних занять фізичною культурою та спортом, формування здорового способу життя, досягнення високих спортивних результатів на змаганнях різних рівнів.


План заходів на місяць та на тиждень формувався сектором організаційної роботи міської ради відповідно до Регламенту роботи виконавчого комітету міської ради на основі планів секторів, відділів та управлінь міської ради. На підставі інформацій про виконання заходів, поданих структурними підрозділами міської ради, готувалась узагальнена інформація про виконання заходів за поточний тиждень та подавалась міському голові.


У плани заходів міської ради було включено ряд заходів з нагоди Міжнародного дня музики, Міжнародного дня людей похилого віку, Дня визволення України від фашистських загарбників, Дня пам’яті жертв голодомору і політичних репресій в Україні, Дня Збройних Сил України, Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, новорічних та різдвяних свят, які затверджувались рішеннями виконавчого комітету, та у визначені терміни запропоновано надати інформації про їх виконання.


Так, в рамках святкування 70-ї річниці визволення України від фашистських загарбників відбулись: круглий стіл за участі керівництва міста; години патріотизму „Тільки пам’ять не сивіє” та „Шляхами мужності і слави”; краєзнавча година „Міста-герої. Від оборони до звільнення”; покладання квітів до пам’ятників та братських могил; конкурс патріотичної пісні, присвячений пам’яті С.Г.Шовкуна.

6 листопада, з нагоди вшанування пам’яті Героя Радянського Союзу Гнідаша К.С. в приміщенні філії імені О.Кошового краєзнавчого музею ім. В.І.Маслова відбулась краєзнавча година.

До Дня пам’яті жертв голодоморів та у зв’язку з 81-ми роковинами Голодомору 1932-1933 років в Україні у місті пройшли тематичні краєзнавчі години: „Трагічне лихоліття”, „Ці трагічні 1932-1933 роки”, „Забуттю не підлягає”, „Голодомор… Пам’ять стукає в наші серця”; урок пам’яті 
„1932-1933 рр. Голодомор – геноцид проти української нації”; відбулись: виставки матеріалів, які висвітлюють трагічні сторінки голодоморів в Україні та на Чернігівщині; панахида за померлими від голодоморів – у всіх християнських храмах міста; мітинг-реквієм – біля Пам’ятного знака жертвам Голодомору; покладання квітів та акція „Запали свічку”.

21 листопада в День Гідності та Свободи України в першу річницю Революції Гідності у стінах Прилуцької міської ради відбувся захід до Дня Гідності та Свободи України. Опісля біля міської ради було відкрито банер Героям Небесної Сотні.

З нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС були проведені науково-практичні конференції, круглі столи, семінари, лекції за участі ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС; зустрічі учнівських колективів з учасниками ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, поетами, письменниками, які присвятили свої твори трагічним подіям Чорнобильської катастрофи; урочисті лінійки в загальноосвітніх навчальних закладах міста; години спілкування: „Героїзм ліквідаторів наслідків Чорнобильської катастрофи”, „Чорнобильський вітер”, „Ви врятували не тільки Україну, а й всю Європу”, „Чорнобиль – мертва зона. Наслідки”, „Цей день назавжди інший серед всіх”, „Чорнобильські дзвони”; перегляд документальних фільмів про трагедію на Чорнобильській АЕС; тематичні виставки періодичної, науково-популярної, інформаційно-довідкової літератури, художньої фотографії в шкільних бібліотеках; виставки малюнків „Дзвони Чорнобиля”, плакатів „Чорнобиль - трагедія XX століття”; зустрічі учнівських колективів з учасниками ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, поетами, письменниками, які присвятили свої твори трагічним подіям Чорнобильської катастрофи; покладання квітів до пам’ятного знака „Героям Чорнобиля”; уроки пам’яті „Люди, мовчки встаньте на хвилину”.
19 грудня на Центральній площі відбулось урочисте запалення святкових вогнів на головній ялинці міста.

Керуюча справами виконавчого 

комітету міської ради
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