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Про встановлення стели


Відповідно до пункту 10 частини „б” статті 32 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, пункту 5 статті 3 Закону України „Про охорону культурної спадщини”, розглянувши службову записку начальника відділу культури і туризму міської ради КУЗЬМЕНКО М.Ю. та гарантійний лист протоієрея Спасо-Преображенського Собору Української православної церкви Ніжинської єпархії Котеленця Миколи Григоровича про встановлення стели,  виконавчий комітет міської ради 

ВИРІШИВ:


1.
Установити стелу з написом : “Усевшись на чемодане, рисовал прекрасно освещённую вечерним солнцем каменную церковь, довольно неуклюжей, но оригинальной архитектуры, построенную  полковником прилуцким Игнатом Галаганом...» Т.Г.Шевченко, повість “Музикант”, 15 січня 1855 рік, на території Миколаївської дзвіниці, згідно схеми розміщеня пам’ятної стели зі словами Т.Г.Шевченка (додається).


2.
Виготовлення та встановлення стели здійснити за рахунок Спасо-Преображенського Собору Української православної церкви Ніжинської єпархії.


3.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ДАЦЕНКА Д.В.

Міський голова






Д.В.БАРНАШ

