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Про роботу спостережної комісії 

з питань організації громадського контролю 

за дотриманням прав і законних інтересів

засуджених та осіб, звільнених від відбування

покарання за 2014 рік

Відповідно до пункту 2 частини «а» статті 32 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, підпункту 5 пункту 19 Положення про спостережні комісії (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10.11.2010 року №1042), розглянувши службову записку директора Прилуцького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді КАСЬЯН Ю.М. та інформацію заступника  міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голови спостережної комісії ДАЦЕНКА Д.В. про роботу спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання за 2014 рік, виконавчий комітет міської ради відмічає, що в місті проводиться робота щодо організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання.

При виконавчому комітеті продовжує діяти спостережна комісія з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, яка здійснює координацію діяльності органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, громадських та релігійних організацій, з метою організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання. Представники громадських організацій та окремі громадяни становлять не менш як половину складу комісії, також до складу спостережної комісії входять спеціалісти Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, служби у справах дітей та юридичного відділу міської ради. 

Протягом 2014 року було проведено 24 засідання спостережної комісії, на яких висвітлювались питання щодо соціального становища осіб, звільнених з місць позбавлення волі (за результатами розгляду надано юридичні, інформаційні та психологічні соціальні послуги), про діяльність Прилуцької міськрайонної неприбуткової громадської організації «Спасіння-Прилуки», розгляд листа прокуратури щодо осіб, які звільнились з місць позбавлення волі, у  зв’язку із застосуванням Закону України «Про амністію у 2014 році», щодо працевлаштування осіб, які звільнились з місць позбавлення волі, дотримання прав  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,  та дітей-інвалідів, які відбувають покарання в ПВК.

Враховуючи вищевикладене, виконавчий комітет міської ради 

ВИРІШИВ:

1. Інформацію заступника  міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голови спостережної комісії ДАЦЕНКА Д.В. про роботу спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання за 2014 рік взяти до відома.

2. Прилуцькому міському центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (КАСЬЯН Ю.М.), продовжувати роботу щодо організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голову спостережної комісії ДАЦЕНКА Д.В. та інформувати виконавчий комітет міської ради про хід виконання даного рішення у лютому 2016 року.

4. Рішення виконавчого комітету Прилуцької міської ради №61 від 18.02.2014 року «Про роботу спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, за 2013 рік» вважати таким, що втратило чинність.

Міський голова                                                      


         Д.В. БАРНАШ

Інформація 
про роботу спостережної комісії з питань організації громадського контролю

за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, 

звільнених від відбування покарання за 2014 рік
        При виконавчому комітеті Прилуцької міської ради діє спостережна комісія з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, яка здійснює координацію діяльності органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, громадських та релігійних організацій, з метою організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання.

Інформацію про роботу спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання (далі – Комісія) за 2013 рік розглянуто на засіданні виконавчого комітету Прилуцької міської ради (рішення №61 від 18.02.2014 року) та висвітлено у місцевих засобах масової інформації. 

Рішенням виконавчого комітету Прилуцької міської ради №342 від 09.09.2014 року Комісія утворена у новому складі. 

        Станом на 25.12.2014 року проведено 24 засідання спостережної комісії (10 планових, 12 позачергових, 2 виїзних), на яких розглянуто 75 питань, що підтверджують відповідні протоколи засідань педагогічної ради та спостережної комісії. Серед них - питання стосовно 95  вихованців Прилуцької виховної колонії на предмет  умовно-дострокового звільнення з позитивним результатом;   питання стосовно 64 вихованців на погодження залишення в Прилуцькій виховній колонії після досягнення ними 18-річного віку. 

        Направлено 4 повідомлення за місцем вибуття дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, щодо з’ясування можливості влаштування та надання соціальних послуг відповідними службами за місцем проживання.

       Крім того, на засіданнях спостережної комісії розглядались питання:

· щодо соціального становища 14 осіб звільнених з місць позбавлення волі (за результатами розгляду надано юридичні, інформаційні та психологічні соціальні послуги), 

· про діяльність Прилуцької міськрайонної неприбуткової громадської організації «Спасіння-Прилуки», 

· подань Прилуцької виховної колонії щодо кандидатур засуджених формально підпавших під дію ст. 6 ЗУ «Про амністію в 2014 році», які відбувають покарання в  Прилуцькій виховній колонії;

· розгляд листа прокуратури щодо осіб, які звільнились з місць позбавлення волі, у  зв’язку із застосуванням Закону України «Про амністію у 2014 році».

· щодо працевлаштування осіб, які звільнились з місць позбавлення волі;

· дотримання прав  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,  та дітей-інвалідів, які відбувають покарання в ПВК.

      На всіх засіданнях спостережної комісії надаються доручення членам комісії відповідно до їх компетенції щодо організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання.

       Щомісячно до 10-го числа управлінню праці та соціального захисту населення міської ради надається інформація для занесення до автоматизованого реєстру осіб, звільнених з місць позбавлення волі, які протягом 6-ти місяців після звільнення звернулись по допомогу до спостережної комісії при виконкомі Прилуцької міської ради  і дали письмову згоду на внесення до реєстру. 

     За сприянням членів спостережної комісії  протягом поточного року 2 звільнених  з місць позбавлення волі надавалася допомога в отриманні документів, що засвідчують особу, одному – реєстрації, трьом особам забезпечено ведення соціального супроводу для вирішення соціальних проблем. 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів  ради, 

голова спостережної комісії 





  
Д.В.Даценко
