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Інформація

про виконання плану роботи виконавчого комітету  

Прилуцької міської ради за І квартал 2015 року

У плані роботи виконавчого комітету міської ради на І квартал 
2015 року заплановано 12 засідань, проведено 11 (засідання виконавчого комітету, заплановане у І кварталі поточного року на 3 лютого, не відбулось у зв’язку з відсутністю матеріалів для розгляду), з них 4 засідання відбулись у розширеному форматі (розгляд питання „Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2015 року”, запланованого у І кварталі 2015 року на 3 березня, було перенесено на 28 квітня відповідно до службової записки заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Даценка Д.В.).

За результатами розгляду виконавчим комітетом було ухвалено 132 рішення виконавчого комітету міської ради.

На контролі у І кварталі 2015 року планом передбачено 30 рішень виконавчого комітету. Інформації по всіх рішеннях надані виконавчому комітету своєчасно. 16 рішень виконавчого комітету було знято з контролю, у зв’язку з виконанням, решта – залишаються на контролі.
Відповідно до плану роботи виконавчого комітету міської ради на 
І квартал 2015 року було розглянуто, як основні, наступні питання:
1.
Про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до міської ради у 2014 році.
2.
Про стан розгляду звернень суб’єктів господарської діяльності та громадян міста стосовно видачі документів дозвільного характеру та надання адміністративних послуг за підсумками 2014 року.

3.
Про стан виконавської дисципліни та роботу з документами в управліннях, відділах та секторах міської ради у 2014 році.


4.
Про стан організаційної роботи в управліннях, відділах та секторах Прилуцької міської ради за підсумками 2014 року.


5.
Про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за 2014 рік.


6.
Про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 
15 квітня 2014 року № 176 „Про затвердження заходів по роботі підприємств житлово-комунального господарства міста Прилуки у весняно-літній період 2014 року та підготовці до осінньо-зимового періоду 2014-2015 років”.


Для підготовки матеріалів по вищезазначених питаннях на засідання виконавчого комітету утворювалися робочі групи, які очолювали заступники міського голови за напрямками роботи. На засідання виконавчого комітету для обговорення цих питань запрошувались посадовці, депутати міської ради, представники підприємств, установ, організацій міста.
У звітному періоді ухвалення рішень виконавчого комітету, що містять ознаки регуляторності, планом не передбачалось.


Організаційно-кадрова робота проводилась згідно плану.

Щотижня проводились наради міського голови з заступниками міського голови, начальниками управлінь, відділів міської ради, завідувачами секторів міської ради, головами комітетів самоорганізації населення, керівниками комунальних підприємств та кожну першу середу місяця з заступниками міського голови, начальниками управлінь, відділів міської ради, завідувачами секторів міської ради, головами комітетів самоорганізації населення, керівниками комунальних підприємств та державних установ міста.

На нарадах розглядалися питання життєдіяльності міста та питання виконання планів заходів міської ради на тиждень, звернень громадян та суб’єктів господарської діяльності, доручень міського голови.

	Наради
	Всього
	Під головуванням міського голови
	Під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – начальника управління економічного розвитку міської ради
Сивенка О.І.

	проведено
	8
	6
	2

	запротокольовано
	8
	6
	2

	розглянуто питань
	17
	14
	3


Особистий прийом громадян проводився згідно графіку. На прийом до міського голови запрошувались депутати міської ради, юристи та посадовці міської ради, в компетенції яких питання, що розглядалися.

Конкурси на заміщення вакантних посад посадовців місцевого самоврядування проводились відповідно до законів України в визначені терміни.

Відповідно до плану, затвердженого розпорядженням міського голови, проводились навчання посадовців у міській раді.


У І кварталі 2015 року було проведено 3 навчання для посадовців міської ради на теми:


-
„Про роботу із зверненнями народних депутатів, інформаційними запитами, розпорядженнями міського голови та ведення контролю.”


„Робота з інтерактивною дошкою”;

-
„Стратегія поведінки при вирішенні конфліктів з метою формування позитивного іміджу посадовців”;


-
„Організація роботи із зверненнями громадян до органів влади та місцевого самоврядування”.
Структурні підрозділи міської ради продовжували працювати в проектах та програмах.

На виконання Міської цільової програми „Соціальний захист дітей міста на 2011-2016 роки” службою у справах дітей міської ради вживалися заходи щодо влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання. Троє дітей, які протягом звітного періоду 2015 року набули статусу дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування, влаштовані під опіку, піклування в сім’ї громадян.


В рамках реалізації Комплексної міської програми „Соціальна підтримка сім’ї, дітей та молоді на 2014-2016 роки” спеціалістами Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді було здійснено 
60 обстежень сімей та осіб з метою виявлення складних життєвих обставин. В результаті на соціальний супровід було взято 9 сімей та 1 особа, яким надавалися соціальні послуги, спрямовані на подолання складних життєвих обставин.


З метою формування у суспільстві налаштованості на здоровий спосіб життя, у І кварталі 2015 року в загальноосвітніх навчальних закладах, Прилуцькій виховній колонії проводилися заходи з питань профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу, шкідливих звичок, ранніх статевих стосунків та відбулись лекторії щодо відповідальності неповнолітніх за скоєння злочину. Протягом звітного періоду проведено 20 заходів, якими було охоплено 480 осіб.
При відділенні акушерства, гінекології та репродуктивного здоров’я комунального лікувально-профілактичного закладу „Прилуцька центральна міська лікарня” продовжує роботу консультаційний пункт, де читаються лекції для вагітних жінок щодо профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу. За звітний період було проведено 2 групові заходи, якими охоплено 22 особи.

З метою підготовки до адаптації та реінтеграції у суспільстві осіб, що перебувають у місцях позбавлення волі, 18 вихованцям Прилуцької виховної колонії було надано 33 соціальні послуги. 19 особам, які засуджені до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, надано 78 послуг, спрямованих на вирішення соціально-побутових проблем. Також соціальною роботою охоплено 8 осіб, звільнених з місць позбавлення волі. Цій категорії осіб Прилуцьким міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді було надано 
59 послуг.
При Центрі щопонеділка проводяться засідання клубу „Веселка”, який створено задля адаптації в суспільстві людей з особливими потребами.

Відділ культури і туризму міської ради у І кварталі 2015 року працював над реалізацією завдань, визначених програмами: 

· „Розвиток культури на 2013-2016 роки” (здійснювались заходи щодо забезпечення сталої динаміки розвитку культурно-мистецьких закладів міста, створення сприятливих умов для професійної, самодіяльної художньої творчості, збереження та розвитку музейних закладів міста, міської бібліотечної мережі);
· „Розвиток туризму на 2013-2016 роки” (з метою популяризації міста Прилуки та створення сприятливого іміджу спеціалістами відділу культури і туризму міської ради здійснюються заходи щодо наповнення офіційного сайту міста Прилуки; працівниками Прилуцького краєзнавчого музею ім.В.І.Маслова постійно проводяться екскурсії по відділах музею та історичній частині міста; розроблено макет буклету „Прилуки” серії „Чернігівщина туристична”; в стадії розробки макет путівника по місту Прилуки; на базі музею діють курси „Школа юних екскурсоводів”);
· „Розвиток музейної справи на 2012-2015 роки” (проведено виставку „Героям Небесної Сотні”, присвячену Революції гідності та Небесній Сотні; з метою поповнення музейних фондів досліджуються теми: „Жертви комуністичного режиму”, „Історія гвардійського Полтавсько-Берлінського ордена Леніна Червонопрапорного важкобомбардировочного авіаційного полку”, „Українська народна жіноча сорочка кін. ХІХ -поч. ХХ ст.”; працівники музею постійно займаються експозиційною діяльністю, поповнюючи колекції декоративно-ужиткового мистецтва документальними матеріалами (надійшло 107 предметів музейного значення, з них: група етнографія – 36, документи – 38, фото – 13, речі - 9);

· „Мистецька освіта м.Прилуки на 2012-2015 роки” (у школах естетичного виховання проводилась робота, спрямована на розвиток дитячої творчості; створювались умови для індивідуальної та колективної творчості, доступності отримання дітьми міста якісної мистецької освіти, підтримки у розвитку їх творчого потенціалу, самореалізації та постійного духовного самовдосконалення);

· „Поповнення бібліотечних фондів Прилуцьких міських бібліотек на 2012-2016 роки” (на кінець звітного періоду бібліотечний фонд налічує 
177 тис.книг; Прилуцька міська центральна бібліотека імені Любові Забашти у І кварталі 2015 року отримала: з обмінного фонду Чернігівської ОУНБ ім.В.Г.Короленка 65 прим. на суму 2557 грн.; в результаті проведення акції „Подаруй бібліотеці книгу” до фондів бібліотеки надійшло 50 прим. на суму 1240 грн.; в дарунок від читачів отримано 65 прим. на суму 1115 грн.; від благодійників – 24 прим. на суму 515 грн., на загальну суму 5427 грн.).

Реалізуючи міську цільову Програму „Розвиток фізичної культури та спорту на 2013-2017 роки”, сектором по фізичній культурі та спорту міської ради було здійснено ряд заходів, спрямованих на залучення всіх верств населення міста до регулярних занять фізичною культурою та спортом, формування здорового способу життя, досягнення високих спортивних результатів на змаганнях різних рівнів.


Протягом звітного періоду сектор по фізичній культурі та спорту міської ради надавав організаційно-методичну допомогу громадським організаціям, спортивним клубам та секціям.

З метою створення ГІС міста Прилуки у І кварталі 2015 року виконувались роботи по наповненню бази назв вулиць та номерів будинків.
Оскільки місто Прилуки не вибороло грант від Європейського Союзу робота щодо реалізації демонстраційного проекту по сталій енергетиці в містах, які приєдналися до Угоди Мерів, не проводилася у зв’язку з відсутністю фінансування.


У плани заходів міської ради було включено ряд заходів до новорічних та різдвяних свят, Дня соборності України, Дня пам’яті героїв Крут, Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав, Дня вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні, Дня народження Т.Г.Шевченка, які затверджувались рішеннями виконавчого комітету міської ради та включались до тижневих планів заходів Прилуцької міської ради, про що відповідальні структурні підрозділи у визначені терміни надавали інформації про їх виконання.

Керуюча справами виконавчого 

комітету міської ради
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