




Аналітична довідка

 про  роботу із зверненнями громадян,

 що надійшли до Прилуцької міської ради у І кварталі  2015 року

      Робота із зверненнями  громадян у Прилуцькій міській раді спрямована на виконання Закону України “Про звернення громадян”, Указу Президента України від 07.02.2008 №109 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” та інших нормативних актів, що регламентують порядок розгляду звернень.


Організацію роботи із звернення громадян забезпечує громадська приймальня міської ради, яка функціонує відповідно до рішення міської ради від 31 травня 2002 року /2 сесія 24 скликання/. Посадові особи громадської приймальні здійснюють попередній розгляд звернень, надають необхідну інформацію жителям міста щодо порядку оформлення звернень, процедури їх розгляду, забезпечують консультаційну допомогу, надають роз’яснення довідкового характеру, організовують проведення особистих прийомів громадян керівництвом міської ради, “прямих” та “гарячих” телефонних ліній зв’язку, тощо.


Протягом І кварталу 2015 року до міської ради надійшло 545  письмових та усних звернень ( 528 зв. за І кв. 2014 р.), що  на 17  звернень  більше, ніж у                      І кв. 2014 року. 


Серед звернень, що надійшли до міської ради і розгляд яких здійснювався відповідно до Закону України “Про звернення громадян”, 97% склали заяви чи клопотання, 2,4% – скарги, 0,9% – пропозиції і зауваження.


 20% від усіх звернень складають звернення від громадян, які мають передбачені законодавством пільги, зокрема: звернення інвалідів І, ІІ та ІІІ групи - 48 %, дітей війни - 17%,  багатодітних сімей (16%),   учасників війни та бойових дій, інвалідів війни - 9%. Звернення від пільгових категорій громадян розглядаються першочергово, особлива увага приділяється вирішенню питань, порушених у них. За результатами розгляду 46% звернень від громадян пільгових категорій задоволено.


Відповідно до соціального статусу найбільше звернень надійшло від пенсіонерів, працівників бюджетної сфери та робітників.          

 
Через органи влади вищого рівня надійшло 16 звернень /12 за І кв. 2014р./, а саме:          Адміністрацію Президента України               - 2 (1 за І кв. 2014р.);

        Кабінет Міністрів України                               - 1 (2  за І кв. 2014р.);

        Депутатів Верховної Ради                                - 2  (2  за І кв. 2014р.);

        Облдержадміністрацію                                     - 2  ( не надходило);

        Інші організації                                                  - 9 ( 7 за І кв. 2014р.).       

З них  7 звернень перебувало на контролі в облдержадміністрації. 

Через Державну установу „Урядовий контактний центр” у звітному періоді надійшло 70 (або 13%) звернень (45 у І кв. 2014 року).

 Кількість звернень громадян до органів влади вищого рівня у звітному періоді збільшилась на 41% порівняно з І кв. 2014 року за рахунок звернень до Державної установи „Урядовий контактний центр”. На даний час особливо гостро звучить проблема з виплатою заробітної плати  працівникам загальноосвітніх шкіл та закладів охорони здоров’я міста,  пасажирських перевезень пільгових категорій громадян у міському  транспорті, виконання капітального ремонту багатоквартирних будинків та комунікаційних мереж, опалення, гарячого водопостачання та нарахування плати за житлово-комунальні послуги.  

Всі звернення, що надійшли через органи влади вищого рівня,  розглядались вчасно та вирішувались відповідно до чинного законодавства. За підсумками розгляду  18 звернень було задоволено,  1 звернення відмовлено, 10 звернень направлено для розгляду за належністю, відповідно до ст.7 Закону України “Про звернення громадян”, на решту надано відповідні роз’яснення.

Щотижня, згідно з графіком,  у звітному періоді проводилися особисті прийоми громадян керівними посадовими особами міської ради. На особистих прийомах від громадян надійшло 60 звернень / 89 за І кв. 2014р./, з них до міського голови надійшло  48 звернень /66 за І кв. 2014р./. 





За окремим графіком міським головою, заступниками міського голови  та керуючою справами виконавчого комітету міської ради проводилися “прямі” телефонні лінії зв’язку з громадянами, який завчасно  оприлюднювався в засобах масової інформації. За звітний період було проведено 5 “прямих” телефонних ліній зв’язку, під час яких надійшло 15 звернень від прилучан /19 за І кв. 2014р./.  

Громадяни мають можливість надсилати звернення до міської ради на електронну адресу громадської приймальні та звертатися на "гарячу" телефонну лінію міського голови за номером телефону  громадської приймальні. Порядки прийому таких звернень  затверджені розпорядженням міського голови від 25.06.2012 №160р. Вищевказані форми роботи запроваджені як з метою осучаснення організації роботи із зверненнями громадян, надання послуг молоді, що можуть скористатися зручним методом подання звернення та отримання відповіді на нього через електронну пошту, так і надання послуг з реєстрації звернень по телефону від  громадян похилого віку, людей з особливими потребами, працюючих за межами міста. За звітний період на телефонну "гарячу лінію" міського голови та електронну пошту громадської приймальні надійшло 15 звернень (26 за І кв. 2014р.).


Відповідно до затверджених графіків протягом І кв. 2015 року кожної першої суботи місяця проводили прийом звернень працівники громадської приймальні, що дало можливість подати звернення чи отримати необхідні консультації працюючим громадянам та студентам, які навчаються за межами міста.        

За вказаний період до міської ради надійшло 40 колективних звернень        (1073 підписи) /25 за І кв. 2014 р./. У більшості колективних звернень піднімалися питання капітального ремонту багатоквартирних будинків, ремонту доріг та тротуарів, незадовільного опалення та виконання перерахунку за послуги тепловодопостачання,  виплати заробітної плати працівникам загальноосвітніх закладів міста та ін.                                  

      
Тематика питань, що порушувалися у зверненнях громадян, стосувалася різноманітних сфер життєдіяльності міста.


Найбільше звернень надійшло з питань соціального захисту населення - 136 звернень /або 25%/  (130 за І кв. 2014 р.). В основному, жителі міста зверталися до міської ради щодо надання одноразової грошової допомоги, в тому числі, надходили звернення від членів сімей мобілізованих, які перебували на службі в зоні проведення антитерористичної операції, учасників АТО, родичів громадян, що переселилися із тимчасово окупованих територій. Також порушувалися питання оформлення субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, роз’яснення норм законодавства щодо пільгових категорій населення, соціального захисту інвалідів та ін. 84 звернення про надання матеріальної допомоги  було задоволено, у тому числі виділено по 500грн. допомоги  22 членам сімей мобілізованих, які перебували на службі в зоні проведення антитерористичної операції, 1000грн. допомоги дружині загиблого у зоні АТО, 1500грн. допомоги батькові пораненого  учасника АТО, 1000грн. допомоги дружині пораненого  учасника АТО. Також за сприяння посадовців міської ради надавалася гуманітарна допомога продуктами харчування, засобами гігієни, одягом переселенцям із зони АТО, що проживають у місті. Решті громадян були надані роз’яснення законодавчого характеру. 


Актуальними залишаються питання комунального та дорожнього господарства: 111 звернень /або 20%/  (132 за І кв. 2014 р.). Прилучани порушували питання вартості житлово-комунальних послуг, ремонту багатоквартирних  житлових будинків, опалення та гарячого водопостачання, зрізання аварійних дерев, ремонту доріг, відновлення вуличного освітлення, отримання дозволів на облаштування автономного опалення у квартирах багатоквартирних будинків, реформування підприємств комунальної сфери, забезпечення електропостачанням, тощо. 

 У 98 зверненнях /або 18%/ (58 зв. за І кв. 2014р.) піднімались питання  щодо  оформлення документів на перепланування житлових приміщень, затвердження  площ квартир та будинків, упорядкування поштових адрес, а також  вирішення спірних питань, пов’язаних із самочинним будівництвом та добросусідськими відносинами. Збільшення кількості таких звернень відбулося за рахунок заяв про упорядкування поштових адрес садиб громадян.

З житлових питань надійшло 57 звернень /або 10%/ (99 за І кв. 2014р.), в яких йшла мова про отримання дозволів на приватизацію квартир, що перебувають у комунальній власності, переоформлення особових рахунків на квартири, поліпшення житлових умов, оформлення прав власності на нерухоме майно та ін. Також надходили звернення щодо надання тимчасового житла для  переміщених осіб з зони проведення АТО. За результатом їх розгляду забезпечено тимчасовим житлом 14 сімей переселенців із зони проведення антитерористичної операції.

     

Збільшилася кількість звернень від прилучан з питань транспорту та зв’язку: 34 звернення /або 6,2%/ (19 за   І кв. 2014 р./, що викликано фінансовими проблемами з перевезенням громадян пільгових категорій населення, підвищенням цін на бензин та газ, зростанням тарифів на перевезення, необхідністю вирішення питань щодо руху великовагового транспорту вулицями міста, діяльності підприємств телекомунікаційного та поштового зв’язку. 



Проблемними для прилучан є і питання праці:  33 звернення (або 6%) /16 за І кв. 2014р./. Особливо наболілою проблемою у зверненнях працівників бюджетної сфери міста є питання щодо своєчасної виплати заробітної плати працівникам закладів освіти та медицини. Порушувалися і питання допомоги у працевлаштуванні жителям міста. 



З питань охорони здоров’я міська рада отримала 24 звернення, або 4 %, (17 за І кв. 2014 р.), в яких йшла мова про забезпечення медикаментами за пільговими рецептами, зокрема препаратами інсуліну іноземного виробництва, надання медичних послуг та організації роботи закладів медицини.

У решті звернень порушувалися питання землекористування, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, діяльності міської ради та її виконавчих органів, закладів освіти та культури міста. 

 Протягом  звітного періоду до міської ради надійшло 13 скарг, або 2,3% / 12 за І кв.  2014р./, у яких порушувалися питання відмови у безкоштовному перевезенні пасажирів пільгових категорій, незадоволення температурним режимом опалення багатоквартирних будинків, незадоволення якістю послуг комунальних підприємств та незгоди з нарахуванням плати за них, та ін. Всі скарги були своєчасно розглянуті, вжиті відповідні заходи, у разі виявлення порушень, або надані роз’яснення законодавчого характеру. 

 Також надійшло 5 повторних звернення, або 0,9% /9 за І кв. 2014р./, в яких  порушувалися питання надання грошової допомоги, незгоди з нарахуванням плати за житлово-комунальні послуги, добросусідських відносин та ін. Підставою для їх подання було, в основному, незадоволення отриманими відповідями на попередні звернення. 



Станом на 15 квітня 2015року 252 звернення громадян /або 46 %/ було задоволено,  212 звернень роз’яснено (в тому числі, надіслано за належністю), на 21 звернення надана відмова, 26 звернень перебуває на додатковому контролі  до остаточного виконання та  34 звернення знаходиться на розгляді. 



Згідно з планом заходів по виконанню Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», затвердженим  рішенням виконавчого комітету від 20.01.2015 №8, проводився щотижневий моніторинг стану роботи із зверненнями громадян та контролю за їх виконанням. Дана інформація розглядалася на апаратних нарадах міського голови з заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради, начальниками управлінь, відділів та секторів міської ради.  Із  511 виконаних  звернень станом на 15 квітня 2015 року 503 виконано в термін,  що  становить 98,5%    (  98% за І кв.2015 р.). 

Начальник громадської приймальні міської ради                                       Л.П.Пашук


