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Про передачу меморіальних дощок 

на зберігання до  Прилуцького краєзнавчого музею 

імені В.І. Маслова

Відповідно до пункту 10 частини „б” статті 32 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, пункту 5 статті 3 Закону України „Про охорону культурної спадщини”, розглянувши службову записку головного спеціаліста відділу культури і туризму міської ради ОЛЕКСЕНКО Л.І. та з метою збереження раніше встановлених меморіальних дощок відомим прилучанам, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ :


1.
Передати на зберігання до Прилуцького краєзнавчого музею імені В.І. Маслова меморіальні дошки поетесі Любові Забашті та воїнам, що загинули під час бойових дій в Афганістані, Суглобі А.М. та Павлову О.Г., що на даний час розміщені на будівлі колишньої ЗОШ № 4, у зв’язку з руйнуванням будівлі.


2.
Доручити начальнику КП «Прилукижитлобуд» ЧЕРЕПЕНКУ О.В. здійснити заходи по демонтажу меморіальних дощок.


3.
Начальнику відділу культури і туризму міської ради ОЛЕКСЕНКО Л.І. передати меморіальні дошки, а директору Прилуцького краєзнавчого музею імені В.І. Маслова ЗОЦЬ Т.М. прийняти меморіальні дошки на зберігання.


3.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ДАЦЕНКА Д.В.

Міський голова







Д.В.БАРНАШ


