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Руденко Олександр Валентинович

Протокол веде: 


завідувач сектора  інформаційної діяльності та 


комунікацій з громадськістю міської ради, 


Александрова Олена Віталіївна

Присутні члени громадської ради

Горбаченко Віктор Демидович, Заголій Тетяна Спиридонівна, Приліпко Ігор Анатолійович, Арапин Валентина Станіславівна, Бережняк Світлана Іванівна,

Блінова Наталія Анатоліївна,  Гавриш Лідія Володимирівна, Гнатченко Юрій Олексійович, Головань Олексій Анатолійович, Дановська Надія Василівна, Дем’яненко Олег Андрійович, Дорошенко Олексій Олександрович, Іванова Людмила Леонідівна, Ілюхін Анатолій Вікторович, Нежиборець Володимир Валентинович, Охріменко Олена Миколаївна, Сич Валерій Григорович, Таран Ганна Миколаївна, Таранова Ольга Юріївна, Тихоненко Андрій Миколайович, Ціховська Марія Едуардівна, Шевченко Лідія Павлівна.

Відсутні члени громадської ради:

Буконкін Юрій Володимирович, Гнатів Євгенія Валентинівна, Денисенко Валентин Дмитрович, Дорошенко Валерій Володимирович, Дяченко Петро Миколайович, Зінченко Роман Олександрович, Костюк Володимир Анатолійович, Охріменко Світлана Віталіївна, Павлютіна Ірина Миколаївна, Парамонов Віктор Аркадійович, Чернята Лариса Вікторівна, Ященко Людмила Володимирівна.

Запрошені:


Опарко Вікторія Михайлівна – начальник відділу персоніфікованого обліку управління праці та соціального захисту населення міської ради,

Севастьянов Роман Васильович – головний спеціаліст відділу комунальної власності,

Костюк Ольга Іванівна – член виконавчого комітету міської ради.

Присутні:


Воронов Олег Володимирович – заступник голови громадської організації “Учасники антитерористичної операції “Щит”,

Красноок Павло Миколайович – заступник по соціально-медичному напрямку голови громадської організації “Учасники антитерористичної операції “Щит”,

Шевченко А.Т. – член громадської організації “Учасники антитерористичної операції “Щит”,

Саляєв Костянтин Миколайович – член громадської організації “Учасники антитерористичної операції “Щит”,

Кравченко Олексій Борисович – член Прилуцького козацького полку Міжнародної громадської організації “Козацтво Запорозьке”,

Черніговцев Сергій Семенович  – член Прилуцького козацького полку Міжнародної громадської організації “Козацтво Запорозьке”.

Присутні засоби масової інформації:

Даніч Марина Володимирівна – журналіст КП «ТБ-Прилуки»,

Оніщенко В'ячеслав – оператор КП «ТБ-Прилуки».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

 1. Про надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням доходів сім'ї із 1 липня 2015 року.

Інформує: Опарко Вікторія Михайлівна – начальник відділу персоніфікованого обліку управління соціального захисту населення.

2. Про використання земель комерційного призначення.

Інформує: Севастьянов Роман Васильович – головний спеціаліст відділу комунальної власності.

3. Різне.

СЛУХАЛИ:

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який оголосив, що у залі присутні 23 члени громадської ради і це є більшість (кворум). 

Оголосив початок роботи п'ятого засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Ознайомив присутніх з порядком денним п'ятого засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Привітав представників інститутів громадянського суспільства з  нагоди відзначення 25-ї річниці Декларації про державний суверенітет України та наголосив на питаннях зміцнення єдності українського суспільства довкола ідеї захисту держави.

Запросив доповідача начальника відділу персоніфікованого обліку управління соціального захисту населення Опарко Вікторію Михайлівну інформувати по першому питанню порядку денного.

І. ВИСТУПИВ:

Начальник відділу персоніфікованого обліку управління соціального захисту населення Опарко Вікторія Михайлівна,  інформувала  “Про надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням доходів сім'ї із 1 липня 2015 року”.

Наголосила, що Законом України від 28.12.2014 року № 76-VIII «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України»внесені зміни до Законів України в частині надання пільги окремим категоріям громадян з урахуванням доходів сім’ї.

Пояснила, що надання пільги на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян з урахуванням доходів сім’ї поширюється на осіб, які мають право на пільги за соціальною ознакою згідно із Законами України:

-«Про міліцію»- звільнені зі служби за віком, хворобою або вислугою років працівники міліції, особи начальницького складу податкової міліції, особи рядового і начальницького складу кримінально-виконавчої системи; діти (до досягнення повноліття) працівників міліції, осіб начальницького складу податкової міліції, рядового і начальницького складу кримінально-виконавчої системи, загиблих або померлих у зв’язку з виконанням службових обов’язків, непрацездатні члени сімей, які перебували на їх утриманні;

-«Про прокуратуру»— слідчі прокуратури на пенсії;

-«Про освіту»- сільський педагог на пенсії;

-«Про охорону здоров’я»- сільський медик на пенсії;

-«Про бібліотеки і бібліотечну справу»- сільський працівник бібліотеки на пенсії;

-«Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»- особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесені до категорії 3; дружини (чоловіки) та опікуни (на час опікунства) дітей померлих громадян з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, віднесених до категорії 3, смерть яких пов’язана з Чорнобильською катастрофою; сім’ї, які мають дитину-інваліда, інвалідність якої пов’язано з наслідками Чорнобильської катастрофи;

-«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»- учасники війни; особи, на яких поширюється чинність цього Закону; особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною; вдови (вдівці) та батьки померлих осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною;

-«Про жертви нацистських переслідувань»;

-«Про охорону дитинства»- багатодітні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу та прийомні сім’ї, в яких не менше року проживають троє або більше дітей, сім’ї, в яких не менше року проживають троє і більше дітей, враховуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування;

-«Про соціальний захист дітей війни»;

-«Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні»- особи, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною; вдови (вдівці) та батьки померлих осіб, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною;

-Кодексу цивільного захисту- батьки та члени сімей осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, які загинули (померли) або зникли безвісти під час виконання службових обов’язків; особи, звільнені із служби цивільного захисту за віком, через хворобу або за вислугою років, та які стали інвалідами під час виконання службових обов’язків.

Зазначила, що починаючи з 01.07.2015 року пільги надаються за умови, якщо середньомісячний сукупний дохід сім’ї пільговика (наданих категорій) в розрахунку на одну особу за попередні шість місяців не перевищував величини доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу. З 01.01.2015 року розмір податкової соціальної пільги становить 1710 гривень.

До членів сім’ї пільговика при наданні пільг належать особи, на яких згідно із вищезазначеними законодавчими актами, поширюються пільги: дружина (чоловік); їхні неповнолітні діти (до 18 років); неодружені повнолітні діти, визнані інвалідами з дитинства 1 та 2 групи або інвалідами 1 групи; непрацездатні батьки; особа, яка знаходиться під опікою або піклуванням пільговика та проживає разом з ним.

Повідомила, що пільговики подають до управління праці та соціального захисту населення Декларацію про доходи сім’ї пільговика, за формою, затвердженою Кабінетом Міністрів України, а також довідки про доходи свої та членів сім’ї (крім довідок про розмір пенсії та соціальних допомог) за шість місяців, що передують місяцю звернення.

Спеціалісти управління праці та соціального захисту населення визначають середньомісячний сукупний дохід сім’ї в розрахунку на одну особу.

У випадку, коли середньомісячний дохід сім’ї в розрахунку на одну особу не перевищує величину доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу (1710 грн.), пільговик має право на отримання пільг протягом шести місяців з місяця визначення відповідного права.

Довела до відома, що надання пільг припиняється:

- якщо пільговиком приховано або навмисно подано недостовірні дані про доходи будь-кого із членів сім’ї пільговика, що вплинуло на визначення права на пільги;

- за заявою пільговика — з місяця, що настає за місяцем її подання, якщо інше не обумовлено заявою.

Сума пільги, перерахованої (виплаченої) надміру внаслідок свідомого подання пільговиком документів з недостовірними відомостями повертається ним за вимогою управління праці та соціального захисту населення.

Зазначила, що в разі коли пільговик добровільно не повернув надміру перераховану (виплачену) суму пільги, питання про її стягнення вирішується у судовому порядку.

Наголосила, що за довідками звертатися за адресою: вул. Київська 281, каб. 62,63,   або за  тел.3-12-02.

І. СЛУХАЛИ:

Членів громадської ради, які жваво обговорили дане питання та поставили ряд запитань, на які начальник відділу персоніфікованого обліку управління соціального захисту населення Опарко Вікторія Михайлівна дала конструктивні пояснення.

Заступника по соціально-медичному напрямку голови громадської організації “Учасники антитерористичної операції “Щит” Красноока Павла Миколайовича, який звернувся із проханням про надання допомоги /пільг/ учасникам АТО.

Члена Прилуцького міського осередку Всеукраїнської громадської організації „Ніхто крім нас” Нежиборця Володимира Валентиновича, який вніс пропозицію звернутися з клопотанням /пропозицією/ до міського голови та депутатського корпусу включити та надавати допомогу за рахунок міського бюджету чотирьом сім'ям, які втратили годувальника під час бойових дій в Афганістані.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який підвів підсумок виступів та наголосив, що доречно було б внести на голосування пропозицій Красноока Павла Миколайовича та Нежиборця Володимира Валентинович щодо звернення до  міського голови та депутатів міської ради з  проханням  віднайти  кошти для  надання допомоги /пільг/ учасникам АТО та  сім'ям,  які втратили годувальника під час бойових дій в Афганістані (чотири сім'ї), за рахунок міського бюджету.

Запропонував проголосувати.

«За»  – 23 

«Проти» – 0

«Утрималися» – 0.

І. ВИРІШИЛИ:

Звернутися   до міського голови та депутатів міської ради з  проханням  знайти  кошти для  надання допомоги /пільг/ учасникам АТО та  сім'ям,  які втратили годувальника під час бойових дій в Афганістані (чотири сім'ї), за рахунок міського бюджету.

СЛУХАЛИ:

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запросив доповідача головного спеціаліста відділу комунальної власності Севастьянова Романа Васильовича інформувати по другому питанню порядку денного.

ІІ. ВИСТУПИВ:

Головний спеціаліст відділу комунальної власності Севастьянов Роман Васильович, який інформував по питанню “Про використання земель комерційного призначення”.

Повідомив, що станом на 01 липня 2015 року діяли 469 договори оренди землі на загальну площу 86,1221 га, в тому числі: з юридичними особами укладено 128 договорів оренди на земельних ділянках на площу 65,6599 га, з фізичними - 341 на площу 20,4682 га.

Зазначив, що у І півріччі 2015 року міська рада ухвалила рішення про поновлення договорів оренди із земель комунальної власності 71 земельну ділянку на загальну площу 12,7922 га, з них: 

поновлено договори 37 земельних ділянок площею 4,3572 га;

у стадії оформлення знаходиться 9 договорів оренди на площу 3,1445 га;

по 25 земельних ділянках поновлення договорів оренди не здійснювалися.

Наголосив, що у зв'язку з відсутністю Генерального плану міста Прилуки та обмеженнями, встановленими статтею 24 Закону України “Про регулювання містобудівельної діяльності” міською радою не ухвалювалися рішення “Про надання земельних ділянок у власність, оренду або користування фізичним та юридичним особам”.

Повідомив, що станом на 15 липня 2015 року проведено державну реєстрацію прав оренди на 80 земельних ділянок загальною площею 8,3986 га з встановленою річною платою за договорами оренди у розмірі 904 977 грн. 66 фізичним та 14 юридичним особам.

Зазначив, що по місту зареєстровано 57 земельних ділянок комерційного використання.

Нагадав присутнім статтю 19 та зачитав категорії земель

1. Землі України за основним цільовим призначенням поділяються на такі категорії:

а) землі сільськогосподарського призначення;

б) землі житлової та громадської забудови;

в) землі природно-заповідного та іншого природоохоронного призначення;

г) землі оздоровчого призначення;

ґ) землі рекреаційного призначення;

д) землі історико-культурного призначення;

е) землі лісогосподарського призначення;

є) землі водного фонду;

ж) землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення.

Відповідно до наказу Держкомзему України 23.07.2010 №548 «Про затвердження Класифікації видів цільового призначення земель» зачитав класифікатори на земельні ділянки, а саме:

02.01
Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка);

02.02
Для колективного житлового будівництва;

02.03
Для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку;

02.04
Для будівництва і обслуговування будівель тимчасового проживання;

02.05
Для будівництва індивідуальних гаражів;

02.06
Для колективного гаражного будівництва;

02.07
Для іншої житлової забудови;

02.08
Для цілей підрозділів 02.01-02.07 та для збереження та використання земель природно-заповідного фонду;

03.01
Для будівництва та обслуговування будівель органів державної влади та місцевого самоврядування;

03.02
Для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти;

03.03
Для будівництва та обслуговування будівель закладів охорони здоров'я та соціальної допомоги;

03.04
Для будівництва та обслуговування будівель громадських та релігійних організацій;

03.05
Для будівництва та обслуговування будівель закладів культурно-просвітницького обслуговування;

03.06
Для будівництва та обслуговування будівель екстериторіальних організацій та органів;

03.07
Для будівництва та обслуговування будівель торгівлі;

03.08
Для будівництва та обслуговування об'єктів туристичної інфраструктури та закладів громадського харчування;

03.09
Для будівництва та обслуговування будівель кредитно-фінансових установ;

03.10
Для будівництва та обслуговування будівель ринкової інфраструктури;

03.11
Для будівництва та обслуговування будівель і споруд закладів науки;

03.12
Для будівництва та обслуговування будівель закладів комунального обслуговування;

03.13
Для будівництва та обслуговування будівель закладів побутового обслуговування;

03.14
Для розміщення та постійної діяльності органів МНС;

03.15
Для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови;

03.16
Для цілей підрозділів 03.01-03.15 та для збереження та використання земель природно-заповідного фонду.

ІІ. СЛУХАЛИ:

Членів громадської ради, які жваво обговорили дане питання. 

Поставили ряд запитань, на які головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради Севастьянов Роман Васильович надав роз'яснення відповідно до законодавчої бази.

Члени громадської ради внесли пропозицію, щоб при наданні земельних ділянок  під житлову забудову перевагу надавали учасникам  бойових дій у зоні АТО.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який підвів підсумки виступаючих членів громадської ради.

Запропонував  делегувати Горбаченка Віктора Демидовича, як члена Громадської ради,  до постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів міської ради (голова  Гензель І.А) з правом дорадчого  голосу.

Запропонував проголосувати.

«За»  – 23 

«Проти» – 0

«Утрималися» – 0.

ІІ. ВИРІШИЛИ:

Звернутись до міського голови  з проханням делегувати  Горбаченка Віктора Демидовича,  як члена Громадської ради,  до постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів міської ради (голова  Гензель І.А) з правом дорадчого  голосу, з метою забезпечення представництва та реальної участі громадян у здійсненні ефективної співпраці та контролю органу місцевого самоврядування та громади. 

СЛУХАЛИ:

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який  запропонував перейти  до пункту ІІІ порядку денного питання “Різне”.

ІІІ. ВИСТУПИЛИ по питанню “Різне”:

Заступник по соціально-медичному напрямку голови громадської організації “Учасники антитерористичної операції “Щит” Красноок Павло Миколайович, який повідомив, що вчора, 15 липня 2015 року, відбулося  чергове засідання Ради ГО “Учасники антитерористичної операції “Щит”, на якому було підготовлено звернення до міського голови Барнаша Дмитра Васильовича.

Зачитав звернення в якому було зазначено, що по Прилуцькому районі їздять люди, які називають себе “волонтери” з Ровно та збирають допомогу незрозуміло кому і куди. 

Член Прилуцького козацького полку міжнародної громадської організації “Міжнародний Союз Козацьких Сил” Ілюхін Анатолій Вікторович, заступник голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Горбаченко Віктор Демидович, член комітету самоорганізації населення №2 Заудаївського мікрорайону Дорошенко Олексій Олександрович, які виступили по питанню щодо незадовільної роботи голови громадської ради Руденка Олександра Валентиновича.

Виконавчий директор громадської організації „Прилуцька спілка промисловців та підприємців „Співпраця” Іванова Людмила Леонідівна, заступник голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Заголій Тетяна Спиридонівна, голова комітету самоорганізації населення №6  мікрорайону військових містечок № 12 та № 17 Дановська Надія Василівна, які висловили незгоду з виступами опонентів та навели дієві приклади роботи голови громадської ради Руденка Олександра Валентиновича та наголосили, що за півроку вже відбулося п'ять засідань громадської ради, на яких були висвітлені актуальні питання життєдіяльності міста Прилуки на користь територіальної громади.

Головуючий






О.В.РУДЕНКО

Секретар 







О.В.Александрова


