ЗВЕРНЕННЯ
Прилуцької міської ради до Президента України ЗЕЛЕНСЬКОГО В.О., Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо тимчасового припинення виробництва на ПрАТ “А/Т тютюнова компанія “В.А.Т.-Прилуки” та негативні передумови для формування міського бюджету на 2020 рік

Прийняття Верховною Радою України  Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування”  04 жовтня 2019 року стало причиною призупинення з 08 жовтня 2019 року виробництва ПрАТ “А/Т тютюнова компанія “В.А.Т. - Прилуки”. Це викликало широкий резонанс територіальної громади міста. Існує загроза суттєвого скорочення виробництва, звільнення працівників, різкого зменшення податкових надходжень, погіршення соціально-економічного становища міста та області. 

Така не визначена ситуація негативно вплине на виконання бюджету міста 2019 року та формування міського бюджету на 2020 рік.

По-перше,  не зрозуміло як планувати надходження ПДФО на 2020 рік: виробництво у Прилуках згортається, планується скорочення працівників. У разі повного згортання виробництва втрати ПДФО до міського бюджету очікуються на рівні 20,0 млн. грн., у випадку  часткового згортання – втрати розрахувати взагалі неможливо без чіткого окреслення планів.

По-друге, міський бюджет м. Прилуки на 2020 рік має реверсну дотацію (вилучення коштів до державного бюджету) у сумі 6,1 млн. грн., при її розрахунку Мінфіном України враховано надходження ПДФО від  ПрАТ “А/Т тютюнова компанія “В.А.Т. - Прилуки” за 2018 рік у сумі 18,9 млн. грн. Складеться ситуація, коли у 2020 році міський бюджет буде сплачувати до державного бюджету реверсну дотацію, натомість не отримає від тютюнової компанії податків взагалі або ж отримає значно менші суми порівняно з минулими роками.

Враховуючи, що з 2020 року 100 % акцизного податку з пального відповідно до норм Бюджетного кодексу України зараховуватиметься до спеціального фонду Державного бюджету, бюджет міста додатково втратить не менше 10,0 млн. грн., що призведе до катастрофічної ситуації з фінансуванням основних статей бюджету.

Враховуючи вищевикладене, депутати Прилуцької міської ради звертаються до Президента України та просять скористатися правом вето з метою проведення додаткового вивчення та обговорення вищезазначеного Закону, зокрема  поправки № 8 до нього, із залученням представників тютюнової галузі та інших зацікавлених фахівців та розробників вищезгаданого Закону.       
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