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Про результати ревізії  управління 

освіти міської ради

Відповідно    до   пунктів 2,3 частини «а» статті 29  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши лист Прилуцької об’єднаної державної фінансової інспекції від 3 листопада 2015 року №2-18/1022 «Про результати ревізії управління освіти Прилуцької міської ради», заслухавши інформацію начальника управління освіти міської ради ВОВКА С.М.,  виконавчий комітет  міської ради відмічає, що управлінням освіти міської ради проаналізовано питання щодо забезпечення харчуванням учнів загальноосвітніх навчальних закладів та дітей дошкільних навчальних закладів. За результатами аналізу  підготовлено Тимчасове положення про організацію харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах  та дітей  у дошкільних  навчальних закладах міста у 2016, яке внесено на розгляд міської ради. Вищевказане положення має врегулювати питання організації харчування у навчальних закладах, згідно чинного законодавства, до вирішення питань обліку затрат енергоносіїв та води для приготування їжі.

Виконавчий комітет зазначає, що використання коштів освітньої субвенції на покриття бюджетних зобов’язань 2014 року  допущено  через першочерговість забезпечення  вимог постачальників енергоносіїв і комунальних послуг та   в зв’язку  з ненадходженням коштів з бюджету міста на дані витрати.

Враховуючи вищевикладене та зважаючи на те, що начальником управління освіти міської ради  притягнуто до матеріальної відповідальності працівників, причетних до виявлених ревізією порушень, виконком міської ради 

ВИРІШИВ:


1.
Інформацію начальника управління освіти міської ради  ВОВКА С.М.  лист Прилуцької об’єднаної державної фінансової інспекції від 3 листопада 2015 року №2-18/1022 «Про результати ревізії управління освіти Прилуцької міської ради» взяти до відома.


2.
Фінансовому управлінню міської ради (ВОРОНА О.І.), управлінню освіти міської ради (ВОВК С.М.) вживати заходів по недопущенню витрачання коштів освітньої субвенції   для погашення бюджетних зобов’язань минулих років.

3.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ФЕСЕНКО Т.М..

Міський голова
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