ПРОТОКОЛ  №7

громадської ради при виконавчому комітеті 

Прилуцької міської ради

19.11.2015 року







 місто Прилуки

Голова:


заступник голови громадської ради  при виконавчому

                                         комітеті Прилуцької міської ради, 





Горбаченко Віктор Демидович

Протокол веде: 


завідувач сектора  інформаційної діяльності та 


комунікацій з громадськістю міської ради, 


Александрова Олена Віталіївна

Присутні члени громадської ради

Заголій Тетяна Спиридонівна, Приліпко Ігор Анатолійович, Арапин Валентина Станіславівна, Бережняк Світлана Іванівна, Блінова Наталія Анатоліївна, Гнатів Євгенія Валентинівна, Гнатченко Юрій Олексійович, Головань Олексій Анатолійович, Дорошенко Олексій Олександрович, Іванова Людмила Леонідівна, Ілюхін Анатолій Вікторович, Зінченко Роман Олександрович, Нежиборець Володимир Валентинович, Охріменко Олена Миколаївна, Павлютіна Ірина Миколаївна, Сич Валерій Григорович, Таран Ганна Миколаївна, Таранова Ольга Юріївна, Ціховська Марія Едуардівна, Шевченко Лідія Павлівна.

Відсутні члени громадської ради:

Руденко Олександр Валентинович, Буконкін Юрій Володимирович, Гавриш Лідія Володимирівна, Дановська Надія Василівна, Дем’яненко Олег Андрійович, Денисенко Валентин Дмитрович, Дорошенко Валерій Володимирович, Дяченко Петро Миколайович, Костюк Володимир Анатолійович, Охріменко Світлана Віталіївна, Парамонов Віктор Аркадійович, Тихоненко Андрій Миколайович, Чернята Лариса Вікторівна, Ященко Людмила Володимирівна.

Запрошені:


Попенко Ольга Михайлівна – міський голова;

Шамрай Анатолій Васильович – секретар міської ради;

Фесенко Тетяна Михайлівна – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Мовчан Катерина Володимирівна – начальник відділу культури та туризму міської ради;

Аніщенко Артем Юрійович – директор міського Будинку культури;

Костюк Ольга Іванівна – громадський діяч;

Ходюк Валентина Григорівна – заступник начальника управління освіти міської ради;

Сікалов Андрій Анатолійович – громадська організація ОПКП ім.П.Сагайдачного, заступник військового комісара, начальник відділення комплектування;

Купрій Віта Григорівна – громадська організація “Патріот Прилуки”;

Дуденок Олександр Миколайович – громадська організація “Патріот Прилуки”; 

Лащенко Максим С.  – голова Молодіжної ради міста.

Депутати міської ради:

Копачевський Віктор Іванович;

Тютюнник Іван Васильович;

Правосуд Олександр Михайлович;

Глущенко Олександр Євгенович;

Рожко Артем Миколайович;

Присутні:


Погуляй Віктор Олександрович – представник міської політичної партій УКРОПу, активіст міста;

Шолудько Станіслав Олександрович;

Хорт Олександр Миколайович;

Присутні засоби масової інформації:

Рубан Любов В. –  «Град Прилуки»;

Костенко В.В. – оператор КП «ТБ-Прилуки»;

Малосвітна В.В. – ТОВ ТРК «ТІМ»;

Бочка А.С. – ТОВ ТРК «ТІМ»;

Марусич Роман Вікторович – кореспондент газети «Відомості Чернігівщини»;

Бахшиєв Рустам Ельдарович – фотокореспондент газети «Відомості Чернігівщини».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про доцільність проведення гастрольного заходу – концертної програми Володимира Данильця та Володимира Мойсеєнка в міського Будинку культури.

Доп. Фесенко Тетяна Михайлівна – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

2. Різне.

СЛУХАЛИ:

Заступника голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Горбаченка Віктора Демидовича, який оголосив, що у залі присутні 21 член громадської ради і це є більшість (кворум). 

Оголосив початок роботи сьомого засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Ознайомив присутніх з порядком денним сьомого засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Запропонував проголосувати за порядок денний.

«За»  – 21 

«Проти» – 0

«Утрималися» – 0.

Запропонував не голосувати за регламент роботи засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради, а працювати конструктивно і результативно та висловлюватися конкретно й стисло,  виступи до 5 хв.

Запросив доповідача заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Фесенко Тетяну Михайлівну інформувати по першому питанню порядку денного.

І. ВИСТУПИЛА:

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Фесенко Тетяна Михайлівна, яка зачитала службову записку директора міського Будинку культури Аніщенка Артема Юрійовича та начальника відділу культури та туризму міської ради Мовчан Катерини Володимирівни, де зазначено, що після закінчення концерту 11 листопада 2015 року близько 20:00 до міського Будинку культури прийшли громадяни Ольга Костюк та Ігор Приліпко та вчинили хуліганські дії: зламали металопластикові двері на балконі МБК та порізали банер на фасаді МБК, який анонсував концерт Народних артистів України Володимира Данильця та Володимира Мойсеєнка.

Наголосила, що всі дії згідно до законодавства України були витримані, а саме: розглянувши лист директора МП ТОВ “Маленький гумористичний театр” ЛАЗОРЕНКА В.В., службову записку начальника відділу культури і туризму міської ради МОВЧАН К.В. від 20.10.2015 № 276 в.о. міського голови, секретар міської ради Валерій Чернов 22 жовтня  2015 року підписав розпорядження № 304р дозволивши 27 листопада 2015 року о 19:00 (за умови укладення договору оренди та оплати комунальних послуг) провести на сцені міського Будинку культури концертну програму за участю народних артистів України Володимира Данильця та Володимира Мойсеєнка. 

Підкреслила, що процедура щодо проведення гастрольного заходу дотримана відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та рішення виконавчого комітету міської ради від 28.05.2013 № 254 “Про організацію та проведення гастрольних заходів у місті Прилуки”.

Детально роз'яснила  ряд відповідних дій щодо законодавства.

По питанню порядку денного виступили начальник відділу культури та туризму міської ради Мовчан Катерина Володимирівна та директор міського Будинку культури Аніщенко Артем Юрійович доповнивши інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Фесенко Тетяни Михайлівни.

Стосовно даного питання виступили заявники-члени громадської ради  Приліпко Ігор Анатолійович, Сич Валерій Григорович та активістка міста Костюк Ольга Іванівна, які висловили свою позицію щодо недоцільного проведення концерту Володимира Данильця та Володимира Мойсеєнка.

І. СЛУХАЛИ:

Членів громадської ради, які жваво обговорили дане питання висловили полярність думок.

Більшість членів громадської ради зазначили, що якщо станом на 19 листопада вже продано 350 квитків на концерт, то прилучани хочуть, щоб концертна програма Володимира Данильця та Володимира Мойсеєнка відбулася.

Директора міського Будинку культури Аніщенка Артема Юрійовича, який зазначив, що було б доречно вислухати думку та задати питання по скайп-зв'язку самим артистам.

Відбувся скайп-зв'язок з Володимиром Данильцем та Володимиром Мойсеєнком присутні задали ряд питань і отримали вичерпні  відповіді.

Заступника голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Горбаченка Віктора Демидовича, який підвів підсумок та наголосив, що на голосування ставиться дві пропозиції.

Запропонував голосувати за І пропозицію — за проведення концерту оскільки правових підстав щодо заборони проведення концертної програми відсутні.

«За» – 13

«Проти» – 3

«Утрималися» – 5.

Запропонував голосувати за ІІ пропозицію — щодо недоцільності проведення концерту.

«За»  – 5

«Проти» – 3

«Утрималися» – 13.

Запропонував проголосувати за оприлюднення в п'ятиденний термін на офіційному сайті міської ради про прийняте рішення та протокол засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

«За»  – 21

«Проти» – 0

«Утрималися» – 0.

І. ВИРІШИЛИ:

 Правових підстав щодо заборони проведення концерту  Володимира Данильця та Володимира Мойсеєнка 27 листопада 2015 року в міського Будинку культури немає.

На протязі п'яти календарних днів повідомлення про прийняте рішення та протокол загальних зборів громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради розмістити на офіційному сайті міської ради.

СЛУХАЛИ:

Завідувача сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Александрову Олену Віталіївну, яка запросила  інститути громадянського суспільства представниками яких вони являються  взяти участь 20 листопада  у мітингу до Дня Гідності та Свободи, який відбудеться  біля банера Героям Небесної Сотні.

Закцентувала увагу, що після мітингу учасники заходу покладуть квіти до пам'ятного знаку воїнам АТО, які загинули за Незалежність України. 

ВИСТУПИЛИ по питанню “Різне”:

Голова Молодіжної ради міста Максим Лащенко, який попросив його запрошувати на засідання громадської ради для отримання корисної інформації для молоді.

Заступник голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Горбаченко Віктор Демидович, який запропонував зібрати організаційне засідання громадської ради.

Член Прилуцького міського осередку Всеукраїнської громадської організації „Ніхто крім нас” Нежиборець Володимир Валентинович, який уніс пропозицію заслухати на засіданні громадської ради голову комісії по розподілу житла; про перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування по місту Прилуки; щодо надання грошової допомоги.

Уніс пропозицію поважити одне одного не спізнюватися і приходити на засідання громадської ради. 

ВИРІШИЛИ по питанню “Різне”:

Інформації взяти до відома.

Головуючий






В.Д.ГОРБАЧЕНКО

Секретар 







О.В.Александрова


