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Про погодження міської Програми

«Медико-соціальне забезпечення

пільгових та соціально незахищених 

верств населення на 2016 рік»


Відповідно до пункту 3 частини «б» статті 32 та пункту 1 частини 2  статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Закону України «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку», Закону України «Про донорство крові та її компонентів», Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», Закону України «Про статус ветеранів військової служби і ветеранів органів внутрішніх справ та їх соціальний захист», Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», Закону України «Про жертви нацистських переслідувань», Закону України «Про відновлення прав осіб, депортованих за національною ознакою»,  Закону України «Про реабілітацію жертв політичних репресій в Україні», керуючись Постановою Кабінету Міністрів України № 1303 від 17.08.1998р. «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань», Постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 року № 160 «Про затвердження Порядку забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання»,  Порядком розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженим рішенням виконавчого комітету міської ради від 28 лютого 2013 року № 96, на виконання розпорядження міського голови від 28 грудня 2015 року № 399р «Про підготовку проекту міської Програми «Медико-соціальне забезпечення пільгових та соціально незахищених верств населення на 2016 рік», розглянувши службову записку головного лікаря комунального закладу «Прилуцький міський центр первинної медико – санітарної допомоги» СОБОДЕНЮК Л.В. про погодження міської Програми «Медико-соціальне забезпечення пільгових та соціально незахищених верств населення на 2016 рік», враховуючи експертні висновки управління економічного розвитку міської ради і фінансового управління міської ради, з метою вжиття невідкладних заходів, спрямованих на створення умов для реалізації конституційного права найбільш вразливих верств населення та пільгових категорій міста на соціальний захист та здоров'я шляхом забезпечення доступності гарантованих обсягів життєво необхідних лікарських засобів для збереження їх життя і здоров'я виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Погодити міську Програму «Медико-соціальне забезпечення пільгових та соціально незахищених верств населення на 2016 рік» (додається до першого екземпляра).

2.
Комунальному закладу «Прилуцький міський центр первинної медико – санітарної допомоги» (СЛОБОДЕНЮК Л.В.) унести міську Програму  «Медико-соціальне забезпечення пільгових та соціально незахищених верств населення на 2016 рік» на розгляд Прилуцької міської ради на чергову сесію.

3.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ФЕСЕНКО Т.М.
Міський голова
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