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	                         2016 року
	
	м. Прилуки
	№
	


Про погодження міської цільової Програми 

«Забезпечення населення міста Прилуки 

спеціалізованою медичною допомогою 

на 2016 – 2020 роки»

Відповідно до пункту 3 частини «б» статті 32 та пункту 1 частини 2 статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Порядком розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженим рішенням виконавчого комітету міської ради від 28 лютого 2013 року № 96, на виконання розпорядження міського голови від 8 лютого 2016 року № 46р «Про підготовку проекту міської цільової Програми «Забезпечення населення міста Прилуки спеціалізованою медичною допомогою на 2016 – 2020 роки», розглянувши службову записку головного лікаря комунального лікувально – профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня» ІВЧЕНКО Л.В. про погодження міської цільової Програми  «Забезпечення населення міста Прилуки спеціалізованою медичною допомогою на 2016 – 2020 роки», враховуючи експертні висновки управління економічного розвитку міської ради і фінансового управління міської ради, з метою зниження показників захворюваності, інвалідності та смертності населення, підвищення ефективності надання медико – санітарної допомоги, забезпечення соціальної справедливості і захисту прав громадян на охорону здоров'я шляхом надання кардіологічної, нефрологічної, ендокринологічної спеціалізованої медичної допомоги виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Погодити міську цільову Програму «Забезпечення населення міста Прилуки спеціалізованою медичною допомогою на 2016 – 2020 роки» (додається до першого екземпляра).

2.
Комунальному лікувально – профілактичному закладу «Прилуцька центральна міська лікарня» (ІВЧЕНКО Л.В.) унести міську цільову Програму  «Забезпечення населення міста Прилуки спеціалізованою медичною допомогою на 2016 – 2020 роки» на розгляд Прилуцької міської ради на чергову сесію.

3.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ФЕСЕНКО Т.М.
Міський голова






О.М. ПОПЕНКО
