ПРОТОКОЛ №1

громадської ради при виконавчому комітеті 

Прилуцької міської ради

10.03.2016 року







 місто Прилуки

Голова:


голова громадської ради  при виконавчому





комітеті Прилуцької міської ради, 





Руденко Олександр Валентинович

Протокол веде: 


завідувач сектора  інформаційної діяльності та 


комунікацій з громадськістю міської ради, 


Александрова Олена Віталіївна

Присутні члени громадської ради

Горбаченко Віктор Демидович, Заголій Тетяна Спиридонівна, Приліпко Ігор Анатолійович, Бережняк Світлана Іванівна, Блінова Наталія Анатоліївна, Буконкін Юрій Володимирович, Гавриш Лідія Володимирівна, Гнатів Євгенія Валентинівна, Головань Олексій Анатолійович, Дорошенко Валерій Володимирович, Дорошенко Олексій Олександрович, Іванова Людмила Леонідівна, Ілюхін Анатолій Вікторович, Нежиборець Володимир Валентинович, Охріменко Олена Миколаївна, Сич Валерій Григорович, Ціховська Марія Едуардівна, Чернята Лариса Вікторівна, Шевченко Лідія Павлівна.

Відсутні члени громадської ради:

Арапин Валентина Станіславівна, Гнатченко Юрій Олексійович, Дановська Надія Василівна, Дем’яненко Олег Андрійович, Денисенко Валентин Дмитрович, Дяченко Петро Миколайович, Зінченко Роман Олександрович, Костюк Володимир Анатолійович, Охріменко Світлана Віталіївна, Парамонов Віктор Аркадійович, Таран Ганна Миколаївна, Таранова Ольга Юріївна, Тихоненко Андрій Миколайович, Ященко Людмила Володимирівна.

Присутні:

Костюк Ольга Іванівна – громадський діяч,

Мартиненко Владислав Олегович – член громадської організації «Прилуцький козацький полк МСКС»,

Фесенко Тетяна Михайлівна – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Присутні засоби масової інформації:

Міщенко Максим Юрійович – оператор ТРК “ТІМ”,

Рубан Любов Володимирівна – журналіст газет “Деснянка”, “Авоська”.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Звіт про роботу громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради за 2015 рік.

Доп. Руденко Олександр Валентинович – голова громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

2. Узгодження Положення про громадську ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Доп. Горбаченко Віктор Демидович – заступник голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

3. Затвердження плану роботи громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на 2016 року.

Доп. Горбаченко Віктор Демидович – заступник голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

4. Різне.

СЛУХАЛИ:

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який оголосив, що у залі присутні 20 члени громадської ради і це є більшість (кворум). 

Оголосив про початок роботи першого  засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради у 2016 році.

Ознайомив присутніх з порядком денним першого засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Запропонував проголосувати за порядок денний в цілому.

«За»  –  одноголосно.

ІІ. ВИСТУПИВ:

Голова громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденко Олександр Валентинович, який прозвітував про роботу громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради за 2015 рік.

Наголосив, що при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради працює Громадська рада. 23 лютого 2015 року відбулися установчі збори інститутів громадянського суспільства для обрання нового складу громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради. 

З акцентував увагу присутніх, що на першому засіданні Громадської ради було затверджено кількісний та персональний склад Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради, який становить 35 представників від інститутів громадянського суспільства та обрано голову Громадської ради - Руденка Олександра Валентиновича (голова Прилуцького козацького полку Міжнародної громадської організації “Козацтво Запорозьке”). Секретарем Громадської ради обрано Александрову Олену Віталіївну, завідувача сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради.

22 грудня 2015 року на восьмому засіданні громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради відповідно до чинного законодавства було прийняте рішення вивести із членів Громадської ради Павлютіну Ірину Миколаївну, делеговану Профспілковим комітетом КП «Телекомпанія «Прилуки», так як вона стала членом виконавчого комітету Прилуцької міської ради, а Громадська рада є дорадчим органом  виконавчого комітету Прилуцької міської ради. Затвердили кількісний склад громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради 34 особи.

Нагадав, що протягом 2015 року було проведено 8 засідань Громадської ради, на яких розглянуто 17 питань. По 10 питаннях, що виносилися на розгляд  прийняті дорадчі рішення, 7 питань було взято до відома.

Відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року №996 „Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”, на офіційному сайті міста створена рубрика «Громадська рада», яка наповнюється інформацією вчасно і в повному обсязі відповідно до вимог даної Постанови.

ІІ. СЛУХАЛИ:

Члени громадської ради та присутні на засіданні задали ряд питань, на які отримали конструктивні відповіді.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запропонував проголосувати та інформацію прийняти до відома.

«За» – 18

«Утрималися» – 0

«Проти» – 1.

Під час голосування було присутніх 19 членів громадської ради.

Член Комітету самоорганізації населення №4 мікрорайону М'ятно-дослідної станції Дорошенко Валерій Володимирович запропонував звернутися до міського голови з пропозицією щодо встановлення пристрою примусового зниження швидкості (лежачий поліцейський) в районі міської лікарні (вул.Київська, 56) та ДНЗ №10.

«За» – 19

«Утрималися» – 0

«Проти» – 0.

Під час голосування було присутніх 19 членів громадської ради.

І. ВИРІШИЛИ:

1. Інформації взяти до відома.

2. Звернутися до міського голови Ольги Попенко з пропозицією щодо встановлення пристрою примусового зниження швидкості (лежачий поліцейський) в районі міської лікарні (Київська, 56) та ДНЗ №10.

СЛУХАЛИ:

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександр Валентинович, який запросив заступника голови громадської ради Горбаченка Віктора Демидовича доповісти по другому питанню порядку денного.

ІІ. ВИСТУПИВ:

Заступник голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Горбаченко Віктор Демидович, який зазначив, що 8 квітня 2015 року було затверджено Положення Кабінету Міністрів України № 234, яким внесено змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 року № 976 і від 3 листопада 2010 року № 996.

Навів конкретні приклади деяких змін Типового положення і коротко роз'яснив унесені зміни та пропозиції до Положення про громадську раду при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Підняв питання щодо обговорення проекту рішення міської ради “Про затвердження Порядку застосування системи електронних закупівель”, яке зараз розглядають на 8 (позачерговій) сесії міської ради 7 скликання.

ІІ. СЛУХАЛИ:

Членів громадської ради, які внесли пропозицію, щоб ознайомитися із змінами до Постанови Кабміну та обговорити Положення Громадської ради на наступному засіданні.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запропонував проголосувати за узгодження Положення про громадську раду при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради зі змінами  в цілому.

«За» – 19

«Утрималися» – 0

«Проти» – 0.

Під час голосування було присутніх 19 членів громадської ради.

ІІ. ВИРІШИЛИ:

Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександр Валентинович, який запросив заступника голови громадської ради Горбаченка Віктора Демидовича доповісти по третьому питанню порядку денного.

ІІІ. ВИСТУПИВ:

Заступник голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Горбаченко Віктор Демидович, який вніс пропозиції й доповнив існуючий орієнтовний план на І півріччя 2016 року.

Запропонував ознайомитися з пропозиціями до орієнтовного плану роботи громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на 2016 рік.

ІІІ. СЛУХАЛИ:

Члени громадської ради запропонували пропозиції щодо доповнення орієнтовного плану на 2016 рік надати до 20 березня 2016 року.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запропонував проголосувати за орієнтовний план громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на 2016 рік у цілому.

«За» – 20

«Утрималися» – 0

«Проти» – 0.

ІІІ. ВИРІШИЛИ:

1. Інформації взяти до відома.

2. Затвердити орієнтовний план роботи громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на 2016 рік.

ВИСТУПИЛИ по питанню “Різне”:

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександр Валентинович, який запропонував  у питанні “Різне” обговорити питання щодо   членства у громадської ради Парамонова Віктора Аркадійовича - члена громадської молодіжної організації „Рух „Я можу”, який у 2015 році не був присутнім на жодному із восьми засідань громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Секретаря громадської ради, завідувача сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Александрову Олену Віталіївну, яка підтвердила, що неодноразово повідомляла керівника громадської молодіжної організації „Рух „Я можу”, яка делегувала Парамонова В.А. про його відсутність на засіданнях.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександр Валентинович, який запропонував відповідно до постанови Кабінету Міністрів України “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики” від 03.11.2010 року №996 та Положення виключити Парамонова Віктора Аркадійовича із членів  громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Запропонував у зв'язку з вищевикладеним проголосувати.

«За» – 20

«Утрималися» – 0

«Проти» – 0.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександр Валентинович, який запропонував чергове засідання громадської ради провести 22 чи 23 березня 2016 року перед черговою сесією міської ради.

Заступника голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Приліпка Ігоря Анатолійовича, який  підняв питання  щодо припинення дії Договору про побратимство та співробітництво між містом Прилуки (Україна) та містом Бєлгород (Російська Федерація) враховуючи ускладнення українсько-російських відносин.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександр Валентинович, який запропонував проголосувати, а саме: рекомендувати Прилуцькій міській раді припинити дію Договору про побратимство та співробітництво між містом Прилуки (Україна) та містом Бєлгород (Російська Федерація), що був затверджений рішенням міської ради від 11 липня 2011 року №17, ураховуючи ускладнення українсько-російських відносин.

«За» – 19

«Утрималися» – 0

«Проти» – 1.

Громадського діяча Костюк Ольгу Іванівну, яка проінформувала, що громадське формування “Прилуцька самооборона народної ради” 8 та 9 березня 2016 року проводила акцію на підтримку Надії Савченко, та наголосила, що дану акцію не підтримали  ні посадовці міської ради  ні  представники політичних сил.

Заступника голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Заголій Тетяну Спиридонівну, яка наголосила, що учителі та молодь міста підтримують  народного депутата України, члена постійної делегації України в ПАРЄ Надію Савченко в її діях та прагнуть  якнайшвидшого визволення її з російської в'язниці. Вважають, що незаконне утримання Надії Савченко та судилище над нею принижує авторитет держави та дієвість міжнародних правових інституцій.

Проінформувала про  зміни у заробітній оплаті вчителів з січня 2016 року, а саме зняття індексації та вирівнювання заробітної плати до встановленого рівня премією. Даний підхід є безглуздим, бо працівники освітньої галузі втрачають в зарплаті. Наголосила, що якщо даний підхід в оплаті не зміниться до  травня 2016 року, то 1 червня поточного року освітяни вийдуть з акцією-протесту до влади.

Заступника голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Приліпка Ігоря Анатолійовича, який наголосив, що у громадського формування “Прилуцька самооборона народної ради” дуже багато питань до  члена громадської ради та депутата міської ради 7 скликання Дановської Н.В. У документах, які надала Дановська Надія Василівна в територіальну  виборчу комісію є деякі невідповідності в документах  про освіту. Рекомендував Дановській Н.В.  для роз'яснення ситуації  представити  оригінали документів для  ознайомлення членам громадської ради.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександр Валентинович, який запросив членів громадської ради долучитися до колоритного дійства традиційного обрядового свята - ярмарку “Проводи Зими — зустріч Весни, яке відбудеться 12 березня 2016 року на Центральній площі міста”. Офіційне відкриття розпочнеться о 12:00.

ВИРІШИЛИ в питанні “Різне”:

Інформації взяти до відома.

Звернутися до міського голови Ольги Попенко з пропозиціями:

1. Запрошувати на засідання постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів заступника голови громадської ради Горбаченка Віктора Демидовича для всебічного інформування громади міста щодо земельних питань.

2. Обговорювати питання призначення на посади керівників комунальних підприємств, начальників управлінь, служб, відділів (посади силових структур) на засіданнях громадської ради, рекомендувати включити члена громадської ради Нежиборця Володимира Валентиновича у склад робочої групи з визначення кандидата на посаду керівника.

3. Рекомендувати Прилуцькій міській раді припинити дію Договору про побратимство та співробітництво між містом Прилуки (Україна) та містом Бєлгород (Російська Федерація), що був затверджений рішенням міської ради від 11 липня 2011 року №17, ураховуючи ускладнення українсько-російських відносин.

Головуючий






О.В.РУДЕНКО

Секретар 







О.В.Александрова


