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Про погодження міської Програми 

«Фінансова підтримка Громадської

 Організації “Учасники Антитерористичної

 Операції “ЩИТ”” на 2016-2018 роки»


Відповідно до пункту 1 частини 2 статті 52, підпункту 2 пункту „а” 
частини 1 статті 38 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, керуючись Порядком розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженим рішенням виконавчого комітету міської ради від 28 лютого 2013 року № 96, на виконання розпорядження міського голови  від 10.06.2016 року  № 185р. “Про розроблення проекту Програми «Фінансова підтримка Громадської Організації Учасники Антитерористичної операції “ЩИТ”” на 2016-2018 роки», розглянувши доповідну записку  завідувача сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради АЛЕКСАНДРОВОЇ О.В., враховуючи експертний висновок відділу  економіки  та попередній висновок фінансового управління міської ради, з метою достойного вшанування подвигу учасників АТО,   забезпечення громадської злагоди та соціального партнерства, об’єднання зусиль між органами місцевого самоврядування та Громадською Організацією “Учасники Антитерористичної Операції “ЩИТ””  виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Погодити міську Програму «Фінансова підтримка Громадської Організації “Учасники Антитерористичної Операції “ЩИТ”” на 2016-2018 роки»  (додається до першого екземпляра).


2.
Сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради  (АЛЕКСАНДРОВА О.В.) унести міську Програму «Фінансова підтримка Громадської Організації “Учасники Антитерористичної Операції “ЩИТ”” на 2016-2018 роки» на розгляд Прилуцької міської ради на чергову сесію.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  ФЕСЕНКО Т.М.

Міський голова                                                                       О.М.ПОПЕНКО


