„Про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку міста за I півріччя 2016 року”
Бюджетна політика
Фінансовим управлінням міської ради протягом січня-червня 2016 року проводилися роботи з проведення ефективної податково-бюджетної політики у відповідності до  Бюджетного та Податкового кодексів.

За результатами І півріччя 2016 року до загального фонду бюджету міста мобілізовано 198744,0 тис.грн. при уточнених бюджетних призначеннях 190168,5 тис.грн. (104,5%), з них власних доходів – 84613,6 тис.грн. при уточненому плані 66502,6 тис.грн. (127,2%), офіційних трансфертів отримано на суму 114130,4 тис.грн. (92,3%), у т.ч. стабілізаційної дотації – 3980,0 тис.грн., субвенцій – 110150,4 тис.грн. 

Видаткова частина загального фонду бюджету міста  за І півріччя  2016р. склала 174485,60 тис.грн. Видаткова частина без трансфертів становить – 107604,80 тис.грн. На зарплату і нарахування використано – 70283,00 тис.грн. (65,3%), медикаменти – 673,9 тис.грн. (0,6%), харчування – 4051,2 тис.грн. (3,8%), енергоносії – 12,6% або 13604,9 тис.грн. Всього видатки по захищених статтях становлять – 88613,0  тис.грн.  (82,4%).

 Фінансовим управлінням у тісній співпраці з Прилуцькою ОДПІ постійно здійснюється контроль за дотриманням чинного законодавства при сплаті податків юридичними особами та їх уповноваженими підрозділами до бюджетів тих територіальних громад, на території яких ці підрозділи розташовані.

З метою наповнення доходної частини бюджету управліннями і відділами міської ради спільно з податковими органами проводилися заходи щодо наповнення міського бюджету, вишукання додаткових джерел надходжень до нього, у тому числі за рахунок детінізації економіки, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни
За рахунок проведених заходів до бюджету міста додатково надійшло 1902,2 тис.грн., у т.ч. за рахунок детінізації економіки – 65,2 тис.грн., активізації роботи з ліквідації заборгованості зі сплати податків та зборів – 296,2 тис.грн., інших заходів щодо збільшення надходжень бюджету (декларування доходів громадян, укладення нових договорів оренди землі, ефективне управління об’єктами комунальної власності, тощо) – 1463,4 тис.грн., перегляду пільг від сплати податків і зборів – 77,4 тис.грн.    

Розвиток підприємництва та удосконалення системи надання адміністративних послуг
З метою розвитку малого підприємництва в місті спеціалістами відділу економіки міської ради проводиться заходи у сфері нормативного регулювання, ресурсного та інформаційного забезпечення підтримки малого та середнього бізнесу.

На виконання рішення Чернігівської обласної ради від 23.01.2015 року «Про обласну Програму розвитку малого і середнього підприємництва на 2015-2016 роки» рішенням Прилуцької міської ради від 29.01.2015 року №2 затверджено Програму розвитку  малого та середнього  підприємництва у    м. Прилуки на 2015-2016 роки. Програмою передбачено комплекс заходів з визначенням ресурсів, виконавців та термінів реалізації. 

За інформацією Прилуцької ОДПІ станом на 01.07.2016 року кількість діючих суб’єктів малого і середнього підприємництва по м. Прилуки становить 277 юридичних та 2734 фізичних осіб. Порівнюючи дані станом на 01.07.2015 року відбулося збільшення юридичних осіб на 2 особи та зменшення фізичних на  21 особу.

Надходження до міського бюджету від підприємницької діяльності за I півріччя 2016 рік становлять 21,3  млн.грн, за аналогічний період 2015 року становив 13,3 млн.грн. 

Реалізація державної регуляторної політики у сфері підприємництва здійснюється відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Регламенту Прилуцької міської ради 7 скликання, Регламенту роботи виконавчого комітету Прилуцької міської ради.  
На виконання вимог статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» рішенням міської ради  від 04.12.2015 року № 4 (3 сесія 7 скликання) затверджено План діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік.

Проводилася робота з відстеження результативності регуляторних актів. Розпорядженням міського голови № 396р від 28.12.2015 року затверджено План-графік здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних актів.

Інформація щодо здійснення регуляторної діяльності Прилуцькою міською радою оприлюднюється постійно. З цією метою надається матеріал для оприлюднення через рубрики регуляторної політики в друковані засоби масової інформації та на веб-сайтах  www.pryluky.org, www.pryluky.cg.gov.ua.

Здійснюється консультаційно-методична  підтримка розробників проектів регуляторних актів та аналізів регуляторного впливу.

Інформаційна підтримка суб’єктів господарської діяльності здійснюється управлінням економічного розвитку міської ради, яке відповідає за адміністрування веб-порталу www.pryluky.org, Центром підтримки підприємництва, створеного у 2007 році за сприяння тютюнової компанії «В.А.Т. – Прилуки», Корпусу Миру США в Україні. Фахівці Центру підтримки підприємництва надають консультації з юридичних і бухгалтерських питань.

За І півріччя 2016 року Центром підтримки підприємництва  надано  954  консультації, в т.ч. 196 розширених щодо питань підприємництва для осіб, які реєструються ФОП і розпочинають таку діяльність.

Розроблено та поширено серед підприємців власну друковану продукцію (роздатковий матеріал) в кількості 302 примірників. Проводилось практичне навчання користуванню електронними сервісами для 18 осіб.
Приймалася участь в семінарі Прилуцької ОДПІ щодо змін в законодавстві,  участь в роботі робочої групи “Громадського бюджету”.
На базі центру зайнятості  проведено 10 семінарів  на тему «Від бізнес ідеї до власної справи»; кількість слухачів, які були присутні на семінарах -  58 осіб.
Постійно проводиться моніторинг законодавства, приймається участь в обговоренні проектів, розміщених на сайті КМУ,  організовано збір підписів підприємців та направлені звернення до Міністерства фінансів та ДФС щодо роз'яснення положень нового нормативного акту.
В соцмережах розміщено 17 статей на актуальні теми введення підприємницької діяльності.

Для надання консультацій центр підтримки використовував наступні інформаційні ресурси:  газета «Все про бухгалтерський облік», доступ до інтернету. 

Суб'єктів підприємницької діяльності було залучено до заходів проведення Миколиного ярмарку, який відбувся 21 травня поточного року.
Організацію роботи щодо надання адміністративних послуг населенню через Міськрайонний Центр надання адміністративних послуг Прилуцької міської ради  здійснює відділ адміністративних послуг міської ради.
Відділ адміністративних послуг міської ради взаємодіє із 7 територіальними органами центральних органів виконавчої влади (в т.ч. 1обласним дозвільним органом), 5 структурними підрозділами міської ради та 2 підрозділами районної державної адміністрації в частині надання адміністративних послуг через Центр надання адміністративних послуг.
Протягом  1 півріччя 2016 року до відділу адміністративних послуг міської ради  надійшло 12023  письмові звернення від суб’єктів господарської діяльності (юридичних та фізичних осіб) та громадян міста та району, що у 2 рази більше, ніж за аналогічний період минулого року, і у 7,9 разів більше ніж за 1 півріччя 2014 року.

Найбільш поширеними протягом звітного періоду були звернення для отримання наступних послуг:
-  оформлення та видача паспорта громадянина України;

-   реєстрація (знаття з реєстрації) місця проживання осіб;
-   реєстрація речових прав на нерухоме майно;
- вклеювання до паспорта громадянина України фотокартки при досягненні громадянином 25- і 45- річного віку; 

- державна реєстрація земельної ділянки з видачею витягу з Державного земельного кадастру;
-    надання відомостей з Державного земельного кадастру.
В залежності від порушеного у  клопотанні питання, вони розглядаються у відповідних відділах та управліннях міської ради, райдержадміністрації чи адміністративних органах  міста.

У звітному періоді завершився процес передачі повноважень з державної реєстрації органами, створеними Міністерством юстиції України, органам державної влади та місцевого самоврядування, а саме надання адміністративних послуг громадянам у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців. 

Так, на виконання законодавчих актів до відділу адміністративних послуг міської ради введено 3 посади державних реєстраторів речових прав на нерухоме майно та державного реєстратора юридичних осіб та фізичних осіб підприємців. За кошти місцевого бюджету придбано сучасну комп’ютерну техніку та офісні меблі для організації роботи реєстраторів. Облаштовано приміщення архіву для зберігання реєстраційних справ.
За квітень – червень 2016 року державними реєстраторами речових прав на нерухоме майно прийнято та виконано 1965 звернень щодо реєстрації речових прав (за квітень – 554, травень – 462, червень – 949 звернень).
Рішенням Прилуцької міської ради від 28 квітня 2016 року № 17 відділ адміністративних послуг Прилуцької міської ради визначено органом, що здійснює реєстрацію та зняття з реєстрації місця проживання особи на території міста Прилуки. 

За реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання сплачується адміністративний збір до міського бюджету. Відповідно до статті 11-1 Закону України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні» за реєстрацію, зняття з реєстрації місця проживання сплачується адміністративний збір у разі звернення особи протягом встановленого цим законом строку – у розмірі 0,0085 розміру мінімальної заробітної плати, що станом на сьогоднішній день становить 12,33 грн.. У разі звернення особи з порушенням встановленого цим законом строку – у розмірі 0,0255 розміру мінімальної заробітної плати, що становить 36,98 грн.

 Так, з 4 квітня 2016 року по 30 червня 2016 року посадовими особами відділу адміністративних послуг прийнято та виконано 2057 звернень щодо реєстрації (знаття з реєстрації) місця проживання, внесення змін у дані щодо реєстрації місця проживання.

В приміщенні Міськрайонного центру надання адміністративних послуг продовжує роботу щодо надання адміністративних послуг кадастровий реєстратор управління Держгеокадастру у Прилуцькому районі. Кошти, за послуги, які надаються кадастровим реєстратором, а саме за надання витягів з Державного земельного кадастру також зараховуються до місцевого бюджету.

Також запроваджено електронну послугу он-лайн замовлення витягу з Державного земельного кадастру та витягу  про нормативну грошову оцінку землі. Це одні з найбільш запитуваних адміністративних послуг, які надає землевпорядна служба. Дані документи необхідні при здійсненні цивільно-правових угод щодо земельних ділянок та прав на них.

Крім даних питань, відділ адміністративних послуг міської ради продовжує здійснювати організацію роботи щодо надання адміністративних послуг у сфері архітектури та містобудування, питань землекористування, надання документів дозвільного характеру та інших послуг. 
Інвестиційна діяльність та інноваційний розвиток
Актуалізовано та надіслано інформацію щодо інвестиційних пропозицій до Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації для створення регіонального каталогу. Проводиться моніторинг інвестиційних проектів, інноваційної діяльності на підприємствах міста, оцінюється їх узгодженість з пріоритетними напрямами стратегічного розвитку. 

Всім зацікавленим інвесторам, які звертаються безпосередньо до міської ради надається інформація щодо наявних вільних земельних ділянок, виробничих приміщень та об’єктів незавершеного будівництва.

Функціонує офіційний веб-портал міста www.pryluky.org, який є одним з основних інструментів промоціювання інвестиційного потенціалу міста. 

Крім цього, відділом економіки міської ради постійно проводиться робота по залученню додаткових (позабюджетних) фінансових ресурсів шляхом моніторингу та відбору грантових проектів та програм технічної допомоги, що є актуальними для нашого міста. Зокрема, протягом звітного періоду на розгляд до структурних підрозділів міськвиконкому було подано ряд проектів та програм різного напряму. Інформацію  про актуальні грантові програми надсилає також Департамент економічного розвитку облдержадміністрації.

Відповідно до статистичних даних обсяг капітальних інвестицій за І квартал поточного року - 205723 тис.грн., що складає 28,2% до загального обсягу освоєних капітальних інвестицій області за даний період. 

Продовжується реалізація Програми  ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду -3».  http://cba.org.ua  2015-2017 рр.  Метою програми є сприяння реалізації проектів об’єднань громадян  у  сфері житлово-комунального господарства та освітніх установ.  

Програмою підтримано 6  мікропроектних пропозицій:

· «Капітальний ремонт даху» об’єднання співвласників багатоквартирного житлового будинку  «Київська 188» (вул. Київська, 188);

· «Капітальний ремонт під’їздів, заміна вікон загального користування» об’єднання співвласників багатоквартирного житлового будинку «Комфорт» (вул. Київська, 186);

· «Утеплення будинку» об’єднання співвласників багатоквартирного будинку житлового «Діамант» (вул. Вокзальна,19);

· «Капітальний ремонт фасаду будинку з улаштуванням теплоізоляції стін, цоколю та заміною вікон місць загального користування» об’єднання співвласників багатоквартирного житлового будинку  «Понад Удаєм» (вул. Боброва, 86);  

· «Капітальний ремонт внутрішніх туалетів Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій по вул. Київській 232, м. Прилуки Чернігівської області»;

· «Капітальний ремонт ДНЗ №4 (встановлення енергозберігаючих віконних та дверних блоків)».

Цього року планується підтримка мікропроектних пропозицій ОСББ  «Телеоселя», «Наш дім», «Соборна,43», «Квартал-Прилуки» та проводиться  робота по підготовці мікропроектної пропозиції за напрямом «Розумні міста».
Розвиток інфраструктури
Управління містобудування та архітектури міської ради щоквартально,      надає до Управління статистики у  Прилуцькому районі   інформацію  щодо обсягів введення житла в експлуатацію.

Станом на 2016 рік кошти по фінансуванню робіт за виконані роботи з  розроблення містобудівної документації виконавцем робіт яких є ДП «НДПІ містобудування» сплачені в повному обсязі. 

 Рішенням міської ради (15 сесія 7 скликання) від 28 липня 2016 року № 3 затверджено міську цільову Програму «Фінансування містобудівної документації».
Пріоритетними завданнями Програми на період 2016 року є:

 - виготовлення розділу містобудівної документації «Інженерно-технічні заходи цивільного захисту (Цивільна оборона) в мирний час» - 48,00 тис.грн.;  

 - експертиза містобудівної документації - Генерального плану та плану зонування території міста Прилуки – 90,00 тис.грн.;  

- виготовлення  детальних планів територій житлових кварталів садибної забудови – 169,00 тис.грн.;
-  виготовлення  «Комплексної  схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності» схем розміщення місць тимчасового паркування автотранспорту, дитячих майданчиків, благоустрою території ​– 73,00 тис. грн.  

Розробку містобудівної документації планується завершити в повному обсязі.

Управлінням містобудування та архітектури міської ради у період 2016 року видано 65 будівельних паспортів на будівництво житлових будинків, гаражів, прибудов, сараїв тощо.

Забудовники, що мали намір розпочати будівництво об’єктів різного функціонального призначення управлінням видано 14 містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок.

Прийнято в експлуатацію 19 об’єктів містобудування різного функціонального призначення загальною площею  2288, 00 кв.м.

Із забудовниками, що мали намір ввести об’єкти різного функціонального призначення в експлуатацію було укладено 14 договорів про сплату пайового внеску на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста на загальну суму  107 тис. 846 грн.

Загалом у період 2016 року до міського бюджету надійшло 259 тис. 288 грн. сплати пайових внесків замовників на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста.
Житлово-комунальне господарство та житлова політика

Управлінням житлово-комунального господарства з метою зниження собівартості послуг за рахунок впровадження ресурсозберігаючих технологій вивчається можливість впровадження енергозберігаючих технологій в багатоквартирних будинках міста і в цілому в житлово-комунальному господарстві та бюджетній сфері нашого міста.

Створюються умови для більш широкого залучення населення до управління та утримання житлового фонду шляхом проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо створення об'єднань співвласників багатоквартирних  житлових будинків.

 В міській раді в управлінні житлово-комунального господарства призначена відповідальна особа по створенню та функціонуванню ОСББ.

Станом на 01.08.2016 року створено 44 ОСББ. 
Управління ЖКГ здійснює регулювання взаємовідносин по виробництву і реалізації житлово-комунальних послуг, розвиває систему надання даного виду послуг на конкурсній основі, бореться за підвищення платоспроможності підприємств житлово-комунального господарства та забезпечення їх беззбиткової діяльності шляхом впровадження економічно обґрунтованих тарифів та зниження собівартості послуг за рахунок впровадження ресурсозберігаючих технологій.

КП «Прилукитепловодопостачання» з метою поліпшення технічного стану водопровідно-каналізаційного господарства, централізованого теплопостачання, згідно плану капітального ремонту по цехам КП «Прилукитепловодопостачання» за І півріччя 2016 року було виконано капітального та поточного ремонту на суму 414,04 тис. грн.

З початку 2016 року виконано заміну 570 метрів теплових мереж. Виконано заміну теплових мереж по вул. Садовій – 155 м.,  вул. Київській, 216, 186 – 57 м., вул. Костянтинівській 134-Б – 86 м., в/м №12 – 120 м. Вартість робіт  86,78 тис.грн.

Підприємством встановлені теплові лічильники на 10 житлових будинках. Загальна вартість становить 220,181 тис.грн.

З початку 2016 року виконано заміну 301 м. водопровідних мереж. Для стабільного водопостачання споживачам по вул. Шарапівській прокладено водопровідну мережу по вул. Петропавлівській протяжністю 201 м. Вартість робіт складає 59,203 тис.грн. Виконана заміна насосу на ВНС по в/м №12. Вартість  робіт – 29,8 тис.грн.

З початку 2016 року виконано заміну 40 м. каналізаційних мереж. Вартість  обладнання становить – 16,7 тис.грн. Виконано заміну насосу на КНС №7 по вул. Левка Ревуцького, 3-А. Вартість робіт становить 70,5 тис.грн.

Згідно плану капітального та поточного ремонту з початку  2016 року було виконано робіт на суму – 168,849 тис.грн. Замінено мереж: опалення – 2012 м., гарячого водопостачання – 227 м., холодного водопостачання – 341 м., водовідведення – 117 м. Замінено запірної арматури – 498 шт.                    Проведено ізоляцію 2376 м. внутрішньобудинкових теплових мереж. 

КП «Прилукижитлобуд»  постійно проводить роботи з поточного ремонту житлового фонду, виконує роботи  по встановленню скла та утепленню вікон, ремонту віконних рам, ремонту поручнів, встановленню замків та пружин  на вхідних дверях під’їздів, виготовлення дверей, ремонту ливневої каналізації біля будинків, прочищенню димовентканалів, фарбуванню зовнішніх газопроводів, вимощенню біля під’їздів, ремонту температурних швів на будинках, вапняному фарбуванню бордюрів, дерев, стовпів, прибиранню підвальних приміщень, дератизації в будинках, ремонту панельних швів і таке інше.

 Станом на 01.07.2016 року на обслуговуванні перебуває 275 житлових будинків, загальною площею 523,5 тис.кв.м. Число абонентів складає 10946. Проживає в житловому фонді  22974 осіб. Рівень оплати мешканцями станом на 01.07.2016 року складає  93%. Заборгованість по населенню складає 1091,6 тис.грн. Загальна кількість працюючих на підприємстві  складає 104 чоловік, з них штатних 98 та 6 по договору.

Станом на 01.07.2016  року  виконано такі роботи:  ремонт м’якої покрівлі – на 60 житлових будинках, площею 5026 кв.м.; ремонт шиферної покрівлі на 4 будинках; ремонт вимощення виконано біля 3 будинків; ремонт входу у підвальні приміщення у 2 будинках; ремонт 38 під'їздів, у 24 житлових будинках; фарбування зовнішніх газопроводів на 1-му житловому будинку; ремонт системи ливневого водовідведення на 4 будинках; ремонт систем електрозабезпечення 120 будинків; перевірено 14454 димових та вентиляційних каналів, згідно існуючих графіків,  у 236 будинках; ремонт панельних швів проведено у 1 будинку; скління вікон сходових клітин у 6 будинках, виконано повністю згідно заходів;  ремонт вхідних дверей у 7-ми під'їздах виконано повністю згідно заходів; ремонт східців у 4 будинках; ремонт оголовків димовентиляційних каналів 9 одиниць на 4 будинках; перевірено перевірку газопроводів на герметичність у 39 будинках; ремонт лавочок біля 12 будинків.

КП «Послуга» за 2016 рік працювало над поліпшенням якості послуг, що надаються:

- з 01.01.16 р. по 30.06.2016 року переукладено договорів на вивіз сміття з мешканцями міста в кількості 18634, кількість споживачів житлово-комунальних послуг 39084 абонентів;

- укладено 133 договорів ( період з 01.01.16 р по 30.06.16) на вивіз твердих побутових відходів з підприємствами та організаціями міста.

За І півріччя 2016 року підприємство надало послуги по благоустрою міста: 
· вивіз вуличного сміття та знешкодження – 299251,66 грн; 
· землі та листя – 130992,18 грн; 
· посипання  та перевезення ПСС – 24288,27 грн;   
· поливання вулиць міста солоною водою — 25605,70 грн.; 
· ручне прибирання вулиць міста — 538387,50 грн.; 
· ліквідація стихійних сміттєзвалищ — 38752,46 грн.; 
· облаштування автобусних зупинок —59969,15 грн.; 
· розмітка поверхні доріг – 73162,60 грн.;  
· вивіз ТПВ з території кладовищ – 75514,32 грн. 

Проблемним питанням для КП «Послуга» є: несвоєчасна оплата  населенням за надані послуги, неповне охоплення населення договорами.

КП «Міськсвітло» за І півріччя 2016 року проведено заміну електричних ламп по вулицях міста в кількості 1638 шт. на світлофорних об’єктах 216 шт. На освітлення вулиць міста використано 57966 кВт/год електроенергії, на світлофорних об’єктах 42922 кВт/год. 

Виконано перетяжку дротів, чистку дротів та чистку ліній електропередач зовнішнього освітлення міста по вул. Расковій, вул. Аерофлотська, 2-й в'їзд Іоасафа Белгородського, вул. Авіації ( від вул. Раскової до вул. Перемоги), вул. Ярмаркова ( від вул. Гвардійської до вул. Соборної), вул. Партизанська, вул. Ракітна (від вул. Героїв Крут до залізничного переходу).   

Проведено ремонт та заміну лічильників щитів обліку зовнішнього освітлення в кількості 21 штук. Проведено обслуговування, ремонт світлофорних об’єктів по місту, ревізію та чистку контролерів на світлофорних об’єктах.

Встановлено дорожні знаки по вулицях міста в кількості – 56 шт.

Посіяно трави  вручну на площі 0,25 га.,  Проведено розкряжування повалених (аварійних) дерев в кількості 17 шт., видалено аварійні та сухостійні дерева в кількості 53 шт.

Головні та пріоритетні напрями діяльності на IІ півріччя 2016 року  є виконання перетяжки дротів та чистки ліній електропередач зовнішнього освітлення міста, заміна опор. Обслуговування, ремонт світлофорних об’єктів по місту. Видалення аварійних та сухостійних дерев.

Пріоритетні напрямки діяльності є формовочна обрізка дерев, які знаходяться в охоронній зоні ліній електропередач зовнішнього освітлення по вул. Київській (від Гімназії №1 імені Георгія Вороного до мосту на Плискунівському мікрорайоні) та вул. 1 Травня. Заміна опор зовнішнього освітлення (марка СВ-9,5) по вул. Київській, які не підлягають ремонту. Технічне переоснащення та капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення по вулицях: Перемоги ( від вул. Київської до вул. Гвардійської), Чехова (від вул. Перемоги до вул. Білецького - Носенка), Білецького - Носенка (від вул. Чехова до вул. Костянтинівської), вул. Костянтинівська (від вул. Білецького - Носенка до вул. Перемоги), вул. Сорочинська, вул. Козача.

Енергозабезпечення та енергозбереження
У місті Прилуки постійно проводиться робота з впровадження енергоефективних заходів та використання альтернативних видів палива.

 З метою скорочення споживання природного газу, котельнями бюджетної сфери, виконано роботи з впровадження автономного опалення ЗОШ І-ІІІ ступенів №10 та ДЮСШ на базі блочно-модульних котелень на твердому паливі та резервному газовому.

У грудні 2015 року отримано декларації по готовності введення в експлуатацію даних котелень.

У рамках виконання “Програми модернізації комунальної теплоенергетики Чернігівської області на 2011-2015 роки” проведені роботи по заміні теплових мереж  на попередньо ізольовані труби.

Рішенням 4 сесії (7 скликання) міської ради від 24.12.2015 № 9 погоджено Інвестиційну програму (з теплопостачання) комунального підприємства ,,Прилукитепловодопостачання” Прилуцької міської ради на 2016 рік. В 2016 році планується встановити прилади обліку теплової енергії в 101 багатоповерховому житловому будинку.

Для раціонального використання енергоресурсів бюджетної та соціальної сфери у місті впроваджено електронну систему обліку витрат енергоносіїв. Така система дає можливість проводити щоденний моніторинг споживання енергоресурсів бюджетними установами міста, контролювати показники споживання по кожному лічильнику, встановленому в будівлях закладів освіти, медицини, культури та соціальної сфери.

В навчальних закладах міста виконуються роботи з тепломодернізації будівель.
Зовнішньоекономічна діяльність
Покращилася ситуація з зовнішньоекономічною діяльністю підприємств. Протягом І кварталу 2016 року темпи зростання обсягів експорту становлять 138,8%, імпорту – 109,6%. 

Управління об’єктами комунальної власності

Відділом комунальної власності міської ради у 2016 році продовжувалася робота, пов’язана з управлінням майном територіальної громади міста, дотриманням процедур передачі в оренду об’єктів комунальної власності.

Дані заходи були спрямовані на підвищення ефективності використання майна, збільшення надходжень до бюджету, зокрема від оренди майна, та забезпечення соціально-економічного розвитку міста.

Відповідальність за облік комунального майна здійснюють підприємства, установи та організації, на обліку яких це майно перебуває.

Відділом комунальної власності здійснювалися заходи, пов’язані з підготовкою та внесенням на розгляд міської ради чи її виконавчого комітету питань пов’язаних зі списанням, відчуженням безоплатною передачею основних засобів з урахуванням вимог передбачених законодавством.

У першому півріччі 2016 року Прилуцькою міською радою ухвалені рішення про затвердження документації із землеустрою та передачі в оренду 10 земельних ділянок загальною площею 0,4562 га. Поновлено 31 договір оренди земельних ділянок загальною площею 7,5577 га.

За звітний період здійснено заходи, пов’язані з державною реєстрацією прав оренди на 61 земельну ділянку із земель комунальної власності площею 6,6482 га. Розмір річної орендної плати за договорами становить 
1 664 534,82 грн. Із зазначеної кількості договорів новоукладеними є 24 договори земельних ділянок загальною площею 2,1912 га (210 031,71 грн.).

На даний час здійснюються заходи, пов’язані з продажем 12 земельних ділянок площею 1,6475 га.

За звітний період укладено та поновлено 11 договорів оренди комунального майна загальною площею 2 065,03 кв.м. З них новоукладеними є 8 договорів оренди майна площею 1 912,04 кв.м.

Промисловість
Розрахунковий коефіцієнт промислового виробництва в місті за результатами звітного періоду склав 129,7%, при запланованому річному показнику 89,9%. По Чернігівській області – 112,0%, по Україні – 102,0%.

Обсяги виробництва ПрАТ «А/Т тютюнова компанія «В.А.Т.-Прилуки» у І півріччі 2016 року становлять 12999,2 млн. шт. сигарет, що на 58,7% більше ніж за аналогічний період 2015 року. За звітний період підприємством інвестовано  у виробництво 250 млн.грн., що на 5 млн. грн. більше, ніж у        І півріччі 2015 року.
НГВУ “Чернігівнафтогаз” також за підсумками року скоротило обсяги виробництва на 5,7%, що зумовлено рядом причин, такими як: вичерпність старих родовищ та відсутність нових.
Збільшився обсяг капітальних інвестицій в промисловий комплекс міста. Даний показник за І півріччя 2016 року за рахунок усіх джерел фінансування очікується в сумі 265 млн.грн., що на 1,9% більше, ніж за           І півріччя 2015 року. Інвестиції НГВУ "Чернігівнафтогаз ПАТ "Укранфта" сюди не входять, оскільки підприємство звітує за місцем реєстрації (м. Київ). Основний інвестор - тютюнова фабрика.       
Незважаючи на спад виробництва по основним підприємствам, обсяг реалізованої промислової продукції, робіт, послуг за І півріччя 2016 року по м. Прилуки склав  майже 2,0 млрд.грн., що на 31,0% менше, ніж в минулому році. Із загального обсягу реалізації найбільша частка (64%) підприємств переробної промисловості. 
У розрахунку на 1 особу населення обсяг реалізації становив 35 тис.грн (по області – 9  тис.грн).

 В обсязі реалізації підприємств майже 57% становили споживчі товари короткострокового та тривалого використання, 12% – товари проміжного споживання.
За цей період підприємствам переробної промисловості (без урахування підприємств із виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів)  надійшло замовлень на виробництво продукції на 149 млн.грн, з них 45% – від іноземного замовника. 

Транспорт та зв'язок
Робота з транспорту міської ради була спрямована, протягом звітного періоду, на якісну організацію перевезень пасажирів на міських маршрутах, розвиток та вдосконалення існуючої системи пасажироперевезень міста.
Станом на 01.07.2016 року у Прилуках існувало 18 автобусних маршрутів, на яких здійснює перевезення 33 автобуси загального користування. Послуги з перевезення пасажирів надають 14 приватних перевізників, 70% транспорту, задіяного для перевезень пасажирів, – великої пасажиромісткості.

Відповідно до пропозицій мешканців нашого міста, висловлених під час зустрічей з міським головою, рішенням виконавчого комітету Прилуцької міської ради від 16.02.2016 року №53 було затверджено нову мережу міських автобусних маршрутів загального користування, в яку було включено нові маршрути: №3А (вул. Густинська – Залізничний вокзал), №5А (Дослідна – МРЕВ ДАІ), №15А (вул. Берегова – Залізничний вокзал); №20 (273 квартал – Залізничний вокзал).  

Протягом І півріччя 2016 року у відповідності пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 №1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» проведено 1 конкурс з визначення автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування.  
Покращенню якості пасажирських перевезень і подальшому наведенню порядку в цій сфері сприяє те, що відповідно до розпорядження міського голови від 16 червня 2016 року №192р створено робочу групу по перевірці виконання перевізниками умов договору, що укладається між ними та виконавчим комітетом.

Транспортна інфраструктура – це також комфортні умови для перевізників та пасажирів у вигляді пристосованих автобусних зупинок, відремонтованих заїзних «карманів», установлених позупинкових графіків руху автобусів тощо. 
Відділом економіки міської ради виконано обстеження  автобусних зупинок м. Прилуки. На даний час відповідно до схеми автобусних маршрутів загального користування в місті налічується 169 місць для зупинки автобуса, серед яких 26 зупинкові комплекси,  76 мають зупинковий навіс, решта 67 не мають нічого в тому числі і лави, також тільки 33 зупинки обладнані дорожнім знаком 5.41 «Місце зупинки автобуса».

Удосконалюючи цю сферу, міська влада ініціювала встановлення 3 нових автобусних зупинок на  вул. Чехова, перехресті вул. Київської та Перемоги, вул. Київській (біля пожежної частини). 

З метою ліквідації напруги, що виникла через відсутність державної субвенції на відшкодування коштів перевізникам за здійснення перевезень громадян пільгової категорії, управлінням праці та соціального захисту населення спільно з відділом економіки міської ради було розроблено й затверджено рішенням міської ради міську цільову програму «Фінансування пільг на оплату послуг зв’язку, компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян та інших пільг з міського бюджету на І півріччя 2016 року», на загальну суму 725 тис.грн. Результатом ухвалення програми є реалізація законних прав наших мешканців на пільговий та безкоштовний проїзд у міському транспорті.

 Загалом протягом  I півріччя 2016 року  автомобільним транспортом  перевезено 1835,6 тис. пасажирів, що становить 95,8% до січня-червня 2015 року. Пасажирооборот становить 22,1 млн.пас.км (108,9% до відповідного періоду 2015 року). Вантажів перевезено 40,5 тис.т, що становить 138,4% до січня-червня 2015 року. Вантажооборот становить 26,9 млн.ткм (148,5% до  відповідного періоду 2015 року).

Споживчий ринок

Головною метою відповідних структурних підрозділів міської ради  в даній сфері є задоволення попиту населення в товарах та послугах за доступними цінами, створення ефективної ринкової інфраструктури по реалізації товарів та наданні послуг, яка в змозі забезпечити належний рівень торговельно-побутового обслуговування населення та захист прав споживачів в межах чинного законодавства.

Рішенням виконавчого комітету міської ради № 76 від 18 лютого 2014 року «Про затвердження схем дислокації нестаціонарних об'єктів сезонної торгівлі на території міста» року було затверджено схеми дислокації нестаціонарних об'єктів сезонної торгівлі  та сезонної торгівлі квітами та ялинками.  
На території міста функціонують три ринки та торговельний майданчик,  на яких в достатній кількості облаштовані  місця для продажу продовольчих та непродовольчих товарів.
21 травня 2016 року у Прилуках традиційно відбувся Миколин ярмарок, під час якого мешканці та гості міста мали можливість придбати промислові товари, продовольчі товари від виробників, продукти харчування,  сільгосппродукцію, а також вироби народних умільців.
За даними Головного управління статистики в Чернігівській області  оборот роздрібної торгівлі за всіма каналами реалізації за І квартал поточного року -  393896 тис.грн та у відсотковому відношенні складає 111,1% рівня минулого року.
Спеціалістами відділу економіки постійно проводиться роз’яснювальна робота з суб'єктами підприємницької діяльності про неухильне дотримання граничних торговельних надбавок, встановлених розпорядженнями голови ОДА, в межах повноважень надаються консультації мешканцям щодо захисту прав споживачів.

Демографічна ситуація, підтримка сімей, дітей та

молоді, гендерна політика

Прилуцьким міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді протягом І півріччя 2016 року здійснювалась робота із сім’ями та особами, які опинилися в складних життєвих обставинах. З метою виявлення таких категорій отримувачів послуг, вивчення їх умов проживання та проблем, здійснювались оцінки потреб дитини та її сім'ї, за результатами яких сім’я чи особа бралася під соціальний супровід. У звітному періоді (станом на 01.07.2016 року) було складено 67 актів оцінок потреб. 

З метою попередження сімейного неблагополуччя проводилася робота з 103 сім’ями, які перебувають на обліку Центру, в яких виховується 152 дитини (станом на 01.07.2015 року). Під соціальним супроводом Центру перебувало 58 сімей (в яких виховується 104 дитини), які потрапили в складні життєві обставини. Знято з обліку Центру 31 сім'ю.

В рамках проведення інформаційно-просвітницької роботи з питань формування здорового способу життя серед молоді, з метою профілактики соціально-небезпечних хвороб у молодіжному середовищі спеціалістами Центру було прочитано 25 лекцій, охоплено 535 осіб; для осіб, які перебувають у конфлікті з законом проведено 8 заходів: 4 – для неповнолітніх, 4 – для повнолітніх, всього охоплено 117 осіб, з них 48 дітей віком від 14 до 18 років. 

З метою формування позитивно іміджу сім’ї, пропагування сімейних форм виховання дітей у червні 2016 року Прилуцьким міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  разом з членами дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей міста було реалізовано спільний проект  «Моя країна - Україна».

Протягом звітного періоду проводились: соціальна акція до Всесвітнього дня здоров’я, акція до Всесвітнього дня без тютюну «Міняю цигарку на цукерку», захід до Дня пам’яті померлих від СНІДу, Акція до Всесвітнього дня боротьби зі зловживанням наркотиками та їх незаконним обігом та ін.

Протягом І півріччя 2016 року до Центру повідомлень щодо вчинення насильства в сім’ї не надходило. 
ПМЦСССДМ проводились профілактичні заходи щодо вчинення насильства (12 лекція, охоплено 111 осіб).
З метою підготовки молоді до подружнього життя, формування серед сімей з дітьми відповідального батьківства в рамках роботи «Консультативного пункту при пологовому відділенні і при відділенні акушерства, гінекології та репродуктивного здоров’я КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня» при  відділенні акушерства, гінекології та репродуктивного здоров’я КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня» проводяться лекції для вагітних жінок. У I півріччі 2016 року проведено 28 заходів, охоплено 320 осіб. 

З початку 2016 року проводилась робота над формуванням позитивного іміджу інституту сімейного влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та розвитком і функціонуванням сімейних форм виховання дітей вищезазначених категорій.

У I півріччі 2016 року 1 сім'я (2 особи) та 1 особа пройшли підготовку кандидатів в прийомні батьки та батьки-вихователі. 

Протягом звітного періоду в місті функціонувало 11 прийомних сімей, в яких виховується 19 дітей та 3 дитячих будинки сімейного типу – 23 дитини. З метою створення сприятливих умов виховання та всебічного розвитку прийомних дітей та дітей-вихованців всі сім’ї перебувають під соціальним супроводженням. 

Протягом I півріччя 2016 довлаштовано 3 дитини до дитячого будинку сімейного типу.
Значна увага приділялася вирішенню проблем дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування з числа студентів навчальних закладів міста, підготовки їх до самостійного життя. З метою соціальної адаптації та інтеграції у 2016 році 13 дітей даної категорії були охоплені соціальною роботою, надавався комплекс соціальних послуг.

Для забезпечення соціальної підтримки сімей, в яких виховуються діти та молодь з обмеженими можливостями соціальними послугами було охоплено 74 осіб вказаної категорії (з них 43 дитини). 2 сім'ї, де виховуються діти з  обмеженими можливостями, перебувають під соціальним супроводом Центру.

Прилуцьким міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у звітному періоді 6 особам, у яких існує проблема наркотичної залежності (вживання психоактивних речовин), надано 49  індивідуальних консультацій щодо профілактики ВІЛ/СНІДу та зменшення шкоди від  вживання наркотичних речовин. 

Спеціалістами та фахівцями Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді протягом І півріччя 2016 року здійснено 88 перевірок. Випадків нецільового використання бюджетних коштів не зареєстровано.
Ринок праці та заробітна плата
Стан додержання законодавства про працю в частині мінімальних державних гарантій в оплаті праці здійснюється шляхом обстежень підприємств, установ та організацій міста. Спеціалістами управління праці та соціального захисту населення міської ради за І півріччя поточного року здійснено 43 обстеження. Керівникам обстежених підприємств надано 186 рекомендацій щодо усунення виявлених порушень законодавства про працю, з них державних мінімальних гарантій в оплаті праці - 103. Спеціалістам обстежених підприємств надавалась практична допомога з питань законодавства про оплату праці, про відпустки, застосування погодинної оплати праці, підсумованого обліку робочого часу, заповнення статистичної звітності та ін.

Питання зростання рівня оплати праці знаходиться під постійним контролем управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради. Вживаються заходи, направлені на підвищення рівня оплати праці, удосконалення соціально-трудових відносин через механізм колективних договорів. При повідомній реєстрації колективних договорів підприємств, організацій та установ міста перевіряється стан дотримання законодавчо встановленого рівня мінімальної заробітної плати, міжкваліфікаційних та міжпосадових співвідношень в оплаті праці, рекомендованих Генеральною та галузевими угодами, а також дотримання чинного законодавства щодо пільг та компенсацій працівникам, зайнятим на роботах з важкими та шкідливими умовами праці. Сторонам договору вносяться рекомендації щодо перегляду положень колективного договору, прийнятих з порушенням трудового законодавства, збільшення фонду оплати праці відповідно до збільшення обсягів виробництва, тощо. Станом на 01.07.2016 року в управлінні зареєстровано 244 колективних договори, що на 9 од. (3,8%) більше, ніж на відповідну дату минулого року. Протягом              І півріччя 2016 року управлінням праці та соціального захисту населення міської ради зареєстровано 13 колективних договорів та 48 змін і доповнень до діючих колективних договорів. Договірним регулюванням охоплено 17552 працівники підприємств, організацій та установ міста.

Спеціалістами управління праці та соціального захисту населення міської ради проводився щотижневий моніторинг з питань розвитку ситуації з погашення заборгованості із заробітної плати. Результати моніторингу щотижня надавалися департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації, департаменту економіки облдержадміністрації, місцевій прокуратурі. 

Вживались заходи щодо погашення зарплатних боргів найманим працівникам підприємств міста. Стан справ з погашення заборгованості із виплати заробітної плати розглядався на засіданні виконавчого комітету міської ради у лютому поточного року. На засіданнях тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат заслуховувались звіти керівників підприємств-боржників. За І півріччя поточного року проведено 6 засідань комісії, на яких заслухано 11 звітів керівників підприємств.

У відділі праці управління праці та соціального захисту населення міської ради щоденно працює телефонна «гаряча лінія» з питань трудового законодавства. Забезпечено оперативне реагування на звернення громадян.

Система соціального захисту та соціального забезпечення населення
В І півріччі 2016 року 4248 мешканців міста отримало різних видів допомоги на суму 27766,8 тис. грн. Субсидії на житлово-комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ отримало 10068 сімей на суму 104058,0 тис.грн. 

Державними соціальними інспекторами виявлено 44 випадки подання заявниками недостовірної інформації про доходи та майновий стан. Як результат переплачено кошти на суму 17,7 тис.грн. До державного бюджету повернуто 15,3 тис.грн.


За січень-червень 2016 року до Державного автоматизованого реєстру пільговиків включено інформацію про 1197 осіб. Всього в Реєстрі на обліку перебуває 19395 пільговиків. Закрито 412 карток померлих пільговиків.

За звітний період для надання пільг було використано 5730,2 тис.грн. 

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) в І півріччі 2016 року надав послуги 1467 особам. 

З початку року взято на обслуговування відділенням соціальної допомоги вдома 78 осіб, а знято - 65 (44 померло, 8 забрали доглядати родичі, 13 по інших причинах).

Загальна чисельність виявлених осіб за звітний період, які потребували соціального обслуговування, складає 1740 осіб.

На утримання територіального центру в І півріччі 2016 року було використано 1860,5 тис. грн. - загального фонду бюджету, що становить 100% від потреби. Надійшло спонсорської грошової допомоги на суму 1,8 тис. грн. та у вигляді натуральних надходжень на суму 13,7 тис. грн. Протягом року установою надавались платні послуги. Кошти від власних надходжень становлять 57,8 тис. грн. 


В Центрі соціальної реабілітації дітей - інвалідів м. Прилуки, дітям-інвалідам надається комплексна соціально-педагогічна, психологічна, фізична та інші види реабілітації. Надання реабілітаційних послуг проводиться згідно з індивідуальною програмою реабілітації дитини-інваліда. За звітний період пройшло реабілітацію 67 дітей-інвалідів.

 На утримання центру реабілітації було використано із загального фонду бюджету 725,4 тис.грн., що становить 100% від потреби. Спонсорська допомога в І півріччі поточного року не надходила.
У І півріччі 2016 року виплачено одноразову матеріальну допомогу 3 інвалідам та 2 малозабезпеченим особам на суму 2,7 тис.грн. 
Протягом звітного періоду 144 інваліди забезпечено 162 технічними та іншими засобами реабілітації на суму 463,7 тис.грн. Управлінням видано 87 направлень для забезпечення протезно-ортопедичними виробами для осіб з обмеженими фізичними можливостями.


За 6 місяців забезпечено путівками на санаторно-курортне лікування 20 осіб з числа інвалідів війни та ветеранів та 20 осіб з числа інвалідів загального захворювання та з дитинства. Також укладено договори із санаторно-курортними закладами на закупівлю путівок для 35 інвалідів загального захворювання та 5 супровідників на суму 178,3 тис.грн. У І півріччі поточного року для 22 учасників АТО за кошти місцевого бюджету замовлено путівки у 3 санаторно-курортні заклади на суму 123,4 тис.грн. З них 1 учасник вже пройшов оздоровлення. Направлення на психологічну реабілітацію отримали 3 учасники АТО. 


За договором, укладеним із Прилуцькою автомобільною школою, професійну адаптацію проходять 5 учасників АТО, з яких 3 вже закінчили навчання. Загальна сума договору становить 37,8 тис.грн.

За І півріччя цього року видано 14 листів талонів: 8 зі знижкою 50% та 6 зі знижкою 100%. 

Виплату компенсації інвалідам за невикористане санаторно-курортне лікування отримало 56 осіб на суму 17,2 тис.грн. (25 інвалідів війни на суму 8,5 тис.грн. та 31 інвалід загального захворювання на суму 8,7 тис.грн.).

Компенсацію на бензин, ремонт автомобіля отримали 63 особи на суму 7,6 тис.грн. та компенсацію на транспортне обслуговування отримали 98 осіб на суму 15,9 тис.грн.

На звітну дату поточного року видано 20 вкладок та 16 посвідчень інвалідам війни, посвідчення отримали 24 ветерани праці та 7 членів сімей загиблих (померлих) ветеранів та 1 учасник війни.

У І півріччі направлено 14 дітей-інвалідів до центрів реабілітації (5 до центру реабілітації в м. Прилуки та 9 до обласного). Одній дитині-інваліду через департамент соціального захисту ОДА видано путівку на влаштування до Ніжинського будинку-інтернату.

За звітний період 2301 особа отримала допомогу до 5 травня ветеранам війни та жертвам нацистських переслідувань на суму 2145,1 тис.грн. 

Станом на 01.07.2016 року на обліку в управлінні перебувало 814 громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, що на 41 особу менше, ніж в минулому році.


У І півріччі 2016 року 1 учасника ЛНА на ЧАЕС забезпечено путівкою на санаторно-курортне лікування на суму 4,1 тис.грн. 


Для виплати пільги на медичне обслуговування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи було профінансовано 19,4 тис.грн.


За 6 місяців 2016 року здійснено виплату додаткових відпусток та стипендій 39 особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на суму 125,2 тис.грн.


В І півріччі 2016 року 486 особам з числа постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС виплачено компенсації на продукти харчування на суму 760,6 тис.грн. Станом на 01.07.2016 року існує заборгованість за цим напрямком видатків на суму 126,1 тис.грн.


У звітному періоді 235 особам нарахована компенсація за шкоду заподіяну здоров’ю, одноразову допомогу в разі втрати годувальника та допомогу на оздоровлення громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 39,8 тис.грн.


За 6 місяців поточного року виплачено вартість проїзду 6 особам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 та 2 категорії, на суму 0,96 тис.грн. 

Охорона здоров'я
Протягом І півріччя 2016 року заклади охорони здоров'я продовжували роботу по розвитку медичної галузі, поліпшенню здоров'я населення, забезпеченню рівного доступу всіх громадян до медичних послуг належної якості.

Розвиток первинної медичної допомоги на засадах загальної практики сімейної медицини з поетапним переходом на сімейний принцип обслуговування шляхом поступової передачі частини педіатричної допомоги від лікаря-педіатра до лікаря ЗПСМ за принципом групової практики. 
Медичну допомогу населенню міста надають:

1) КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня» на 380 ліжок цілодобового стаціонару та поліклінічним відділенням із амбулаторним прийомом лікарів по 20-ти  спеціальностям і денним стаціонаром на 34 ліжка.

2) Прилуцька міська дитяча лікарня на 50 ліжок цілодобового стаціонару та поліклінічним відділенням з обслуговуванням дитячого населення лікарями-педіатрами на 15 дільницях, та амбулаторним прийомам лікарів по 11-ти  спеціальностям і денним стаціонаром на 15 ліжок. 

3) Прилуцька міська стоматологічна поліклініка з госпрозрахунковим відділенням ортопедичної стоматології.

4) КЗ «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги» до складу якого входить 6 амбулаторій ЗПСМ з обслуговуванням населення на 29 дільницях і денним стаціонаром на 12 ліжок.

На утримання закладів охорони здоров'я міста за 1 півріччя 2016 року було фактично використано бюджетних коштів  25243,4 тис.грн., з них на заробітну плату було виділено 18642,6 тис.грн. (73,9% всіх коштів).

За  поточний рік на безкоштовне та пільгове амбулаторне лікування хворих було використано 1036,1 тис.грн. із місцевого бюджету. На  забезпечення хворих інсулінами витрачено 1160,0 тис.грн.

За кошти  спеціального фонду місцевого бюджету було придбано обладнання та апаратури на загальну суму 94,3 тис.грн. - із них :

1. Рентгеновський апарат для стоматологічної поліклініки – 1шт. на 79,9 тис.грн.;
2.   Ел. кардіограф 3/12 канальний – 1 шт. на 14,4 тис.грн.
В медичних закладах міста налічується 12 одиниць санітарного автотранспорту (нормативна потреба – 22 одиниці), 80% автомобілів експлуатуються понад 8 років. 
Протягом звітного періоду проводилися широкомасштабні інформаційні кампанії із залученням ЗМІ щодо шляхів реформування галузі охорони здоров’я м. Прилуки серед населення та медичних працівників, залучення до проведення перетворень представників органів місцевого самоврядування, громадських організацій через проведення круглих столів, засідань профільних депутатських комісій та популяризації здорового способу життя.
Освіта
Протягом І півріччя 2016 року галузь освіти міста працювала  над виконанням головних пріоритетів, визначених Програмою економічного і соціального розвитку м. Прилуки на 2016 рік.

У рамках підведення підсумків роботи над реалізацією науково-методичної теми «Формування світоглядних орієнтирів та духовно-моральних цінностей особистості в навчально-виховному процесі» у лютому-березні 2016 року практичні психологи здійснили моніторинг рівня сформованості світоглядних орієнтирів та духовно-моральних цінностей учнівської молоді ЗНЗ міста. Психодіагностикою було охоплено 502 учні   10-11-х класів. Про результати моніторингу було заслухано на колегії управління освіти 29.04.2016 року.

В усіх ДНЗ та НВК працювали гуртки  за  програмою з основ духовно-морального спрямування «Свічечка надії», які відвідували 72 дітей.   

Велася робота по вихованню духовно-моральних цінностей в колективах педагогів та батьків. Дане питання розглядалось на педагогічній раді в загальноосвітніх навчальних закладах І-ІІІ №№ 2, 3, 14; на  батьківських зборах (лекторіях) в ЗНЗ №№ 1, 2, 3, 5, 7, 9, 10, 12, 14 та ЦТДЮ; на засіданнях шкільних методичних об’єднань всіх ЗНЗ та міських методичних об’єднаннях. В навчальних закладах міста проведено 146 виховних годин,  3 науково-практичні конференції, у п’яти навчальних закладах були проведені тижні морально-правового виховання. Також у навчальних закладах проведено: 8 семінарів, круглих столів та педагогічних читань (ЗНЗ №№ 1, 3, 5, 6, 9, 10, 14, ЦТДЮ); 4 методичних фестивалі та декади (ЗНЗ № 3,6, 9, 14); 7 тренінгів (ЗНЗ № 1, 5, 6, 10, 14 та ЦТДЮ); психологічна гра для колективу «Духовність – універсальний творчий ресурс ХХІ ст.» (ЦТДЮ); 6 тижнів духовно-морального виховання (ЗНЗ №№ 2, 3, 6, 9, 10, 13); години психолога та соціального педагога (ЗНЗ №№ 1,5,3,12); бібліотечні уроки (ЗНЗ №№ 2, 12); круглі столи та тижні духовно моральних цінностей для класних керівників (ЗНЗ №№ 1, 3 та ЦТДЮ); години духовності (ЗОШ І-ІІІ ст. № 7). У всіх навчальних закладах продовжено підбірку дидактичних матеріалів до уроків, позакласних заходів, годин спілкування на морально-етичну тематику. В ЗНЗ №№ 1, 2, 3, 5, 6, 9 та ЦТДЮ вивчався передовий педагогічний досвід вчителів, які працюють над реалізацією науково-методичної теми.

Не зважаючи на відсутність  фінансування програми МОНУ «Сприяння просвітницькій роботі «Рівний – рівному» серед молоді України щодо здорового способу життя» робота по впроваджувадженню проводилась у спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій, в ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2, 9, 13. Тренінговою роботою було охоплено 63 учні 5-11 класів. 

У ЗОШ І-ІІІ ступенів № 10, гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна впроваджувалася інформаційно-освітня протиалкогольна програма для підлітків та їх батьків «Сімейна розмова», якою було охоплено 36 учнів.

 Протягом навчального року питання  корекційно розвивальної роботи з молоддю виносилось  на засідання колегії  управління освіти при розгляді питання «Про стан роботи по соціальному супроводу дітей, батьки яких є учасниками АТО, та дітей внутрішньо переміщених осіб» (30.10.2015 року) та «Про результати моніторингу рівня сформованості світоглядних орієнтирів та духовно-моральних цінностей учнівської молоді» (29.04.2016 року); на нараду завідуючих ДНЗ під час розгляду питання «Про психологічний супровід діяльності груп з пріоритетним напрямом роботи в ДНЗ № 2, 8, 29» (31.03.2016 року).

Відповідно до Концепції реалізації науково-методичної теми та на підтримку дітей соціально вразливих категорій, дітей з фізичними та розумовими вадами у всіх ЗНЗ міста проведено заходи до дня Святого Миколая під гаслом благодійної акції «Святий Миколаю, я тебе чекаю!» та щорічна благодійна акція до Міжнародного дня інвалідів «Добрий янгол». Учні всіх ЗНЗ протягом навчального року були задіяні і в інших акціях духовно-морального спрямування: «Допоможи хворій дитині», «Поспішай творити добро», «Допоможи ближньому», «Милосердя», «Учимося доброти у Святого Миколая», «Подаруй книгу бібліотеці», «5 картоплин», «Допоможи ветерану». Учнівські та педагогічні колективи ЗНЗ долучились до Всеукраїнської акції «Зробимо Україну чистою!». В ЗОШ І-ІІІ ст. № 12 в рамках реалізації проекту «Школа як осередок розвитку громади» проведено прибирання паркової зони військового містечка та Весняний тиждень добра.
Усі загальноосвітні заклади міста долучились до Всеукраїнських акцій «Запали свічку пам’яті», «Одягни вишиванку» . В гімназіях №№ 1, 5 та ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, 3, 12, 10 проведено ряд зустрічей з учасниками антитерористичної операції.

Учні ЗНЗ міста брали активну участь у Всеукраїнських конкурсах духовно-морального напрямку «Добро починається з тебе» та «Моральний вчинок», Всеукраїнській краєзнавчій акції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна»  та стали переможцями.

Учениця гімназії № 1 імені Георгія Вороного  стала переможцем обласного етапу Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, присвяченого Шевченківським дням, у номінації «Історія України і державотворення». Учні ЗНЗ №№ 1, 5, 12, 14 представили на Всеукраїнський конкурс захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів Чернігівського територіального відділення МАН України наукові роботи духовно-морального та національно-патріотичного спрямування: «Українізація церковного устрою в місті Прилуки радянського періоду та періоду незалежності України», «Історія Іванівської церкви, православної святині Прилуччини», «Роль плакату у формуванні національно-патріотичної свідомості підростаючого покоління», «Роль шкільного музею у вихованні національно-патріотичних почуттів місцевої громади», «Вічні духовні цінності української родини та їх модефікація».

 Гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна ефективно працювала в режимі дослідно-експериментальної роботи всеукраїнського рівня з теми «Освітньо-інноваційне середовище як фактор цілісного розвитку особистості».

ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 ім. Святителя Іоасафа Бєлгородського ефективно працювала в режимі дослідно-експериментальної роботи регіонального рівня з теми «Забезпечення саморозвитку та самореалізації особистості школяра шляхом використання діяльнісної технології. Впровадження в практику роботи загальноосвітньої школи Комплексної програми розвитку дітей «Росток».

Гімназія № 1 ім. Георгія Вороного успішно завершила роботу в режимі дослідно-експериментальної роботи всеукраїнського рівня з теми «Тьютор – нова педагогічна позиція в освітньому процесі Прилуцької гімназії № 1» та отримала право на поширення інновації.
ДНЗ № 9 ефективно працювали в режимі дослідно-експериментальної роботи регіонального рівня ДНЗ №9 та ДНЗ №25. Зокрема  з теми «Виховання в дітей загальнолюдських цінностей у контексті гуманізації педагогічного процесу сучасного дошкільного навчального закладу» та з теми «Мистецька  спадщина  рідного  краю  як  засіб  патріотичного виховання  старших  дошкільників» відповідно.

З 1 по 10 лютого 2016 року було проведено міську виставку-конкурс «Хіт-парад кращих проектів духовно-морального спрямування в освітніх закладах міста», переможцями якої стали: волонтерський загін «Турбота» ЗОШ І-ІІІ ст. № 2; творча група педагогів гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна; учитель основ здоров’я ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7 Миколенко О. М. 

22 березня 2016 року проведено підсумкову науково-практичну конференцію «Духовно-моральна культура педагогів, дітей та батьків», участь у якій взяли педагоги дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів міста.

На сайті міського методичного центру управління освіти працює рубрика «Психологічний простір». Педагоги пропагували передовий педагогічний досвід з духовно-морального виховання на шпальтах всеукраїнських видань та Інтернет ресурсах.

Протягом І півріччя 2016 року була організована робота практичних психологів та соціальних педагогів по наданню психологічної та соціально-педагогічної допомоги постраждалим, переселенцям, біженцям, членам їх сімей і родичам загиблих в ході АТО. Була надана допомога дітям-переселенцям (85 осіб), батькам переміщених дітей (82 особи), сім'ям учасників АТО (188 осіб), дітям із сімей загиблих (3 особи), дітям із сімей поранених (1 особа).  Навчальні заклади долучилися до   благодійних акцій в підтримку учасників бойових дій: «Карамелька для солдата», «Допоможи солдатам», «Діти воїнам АТО», «Лист пораненому», «Зігрій солдата», «Захисникам від школярів», «Нагодуй солдата», «Привітай солдата», «Писанки та крашанки бійцям АТО». В ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 проведено акцію «Ліки замість квітів», в ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 ім. Сергія Гордійовича Шовкуна – «Кришечку здавай – воїнам допомагай», в гімназії № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна – акцію по виготовленню оберегів (ляльки-мотанки) для солдатів АТО.

У лютому  дошкільними навчальними закладами проведена благодійна акція «Допоможи воїну АТО». Продукти харчування, речі особистої гігієни (зібрані батьками та працівниками закладу), ляльки-обереги, малюнки та відео-привітання від малюків були передані «Волонтерській сотні».

 Методистом міського методичного центру Огорілко І.М. на базі Прилуцького міськрайонного центру зайнятості були проведені тренінги для тимчасово переселених осіб та для учасників АТО.

Протягом І півріччя 2016 року дошкільні навчальні заклади міста продовжували працювати над впровадженням Базового компонента дошкільної освіти шляхом виконання завдань Освітньої програми для дітей від 2 до 7 років «Дитина». З цією метою на постійно діючих семінарах для різних категорій педагогічних працівників розглядались питання щодо реалізації завдань оновленої програми «Дитина» та вимог  Базового компонента дошкільної освіти». Основна увага приділялась духовно-моральному, патріотичному, екологічному  вихованню  та комунікативно-мовленнєвому розвитку дітей дошкільного віку. 

 З метою формування основ здорового способу життя у дошкільних навчальних закладах міста проводяться сучасні оздоровчо-профілактичні заходи. ДНЗ № 2 здійснює дослідно-експериментальну діяльність з проблеми «Створення здоров’язбережувального простору для формування культури здоров’я дітей дошкільного віку». Питання «Про стан роботи з формування основ здорового способу життя у дітей дошкільного віку у ДНЗ №№ 9,11.19» розглядалось на засіданні колегії управління освіти у квітні 2016 року.

Керівниками дошкільних навчальних закладів протягом звітного періоду за рахунок інших джерел та спонсорської допомоги було оновлено предметно-ігрове середовище груп відповідно до сучасних вимог: придбано нові меблі, килими та килимові доріжки, постільну білизну, рушники, посуд, ігри та іграшки, конструктори дитячі, спортивне обладнання.

У І півріччі 2016 року дошкільні навчальні заклади міста відвідували 2280 дітей, що становить 81,5 % від загальної кількості дітей відповідного віку.  З них 243 дитини – з короткотривалим терміном перебування. Діти п’ятирічного віку стовідсотково охоплені різними формами дошкільної освіти.     

«Якісна освіта – запорука самореалізації особистості» у 10-11 класах загальноосвітніх навчальних закладів міста продовжено запровадження профільного  навчання. Протягом І півріччя працював  21 профільний клас, у яких  навчається 491 учень (86% від загальної кількості учнів 10-11 класів). На профільному рівні учні опановують математику, українську мову та літературу, географію, інформаційні технології. 

У гімназіях №№ 1, 5, спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням інформаційних технологій № 6, ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2, 3, 7, 9, 12, 14 діяли 52 класи з поглибленим вивченням окремих предметів у яких навчалося 1294 учні (24% від загальної кількості учнів 1-11 класів). Поглиблено учні вивчали українську та англійську мови, математику, інформатику, географію. Мережа класів з поглибленим вивченням предметів протягом звітного періоду не змінилася.

Управлінням освіти та навчальними закладами продовжувалась роботи по створенню умов для навчання учнів з особливими потребами, шляхом розвитку інклюзивного навчання.

У навчальних закладах міста проводиться робота по забезпеченню прав дітей соціально-незахищених категорій на освіту, охорону здоров'я, всебічний розвиток. 

Зокрема, всі діти-сироти та  діти, позбавлені батьківського піклування, під час проведення новорічних  ранків отримали  подарунки. 10 дітей з числа дітей-сиріт та дітей, батьки яких загинули в зоні АТО, взяли участь в обласному  святі ялинки, яке відбулося  13 січня 2016 року в Чернігівському обласному академічному українському  музично-драматичному театрі  ім. Т.Г. Шевченка.  100  дітей з числа кризових категорій відвідали циркову виставу.

  Відповідно до рішення виконавчого комітету Прилуцької міської ради від 29.12.2015 року №498 «Про звільнення від батьківської плати за харчування  дітей у дошкільних навчальних закладах» від плати за харчування дітей на 2016 рік у дошкільних навчальних закладах звільняються батьки при умові:

· виховання в сім’ї 5 і більше дітей;

· виховання дітей-інвалідів;

· обоє батьків інваліди.

 Відповідно до рішення  Прилуцької міської ради ( четверта сесія  сьомого скликання) від 24.12.2015 № 12  «Про затвердження міської цільової Програми «Звільнення від батьківської плати за харчування дітей із сімей учасників АТО» організоване безкоштовне харчування  в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах для дітей зазначеної категорії. 

Соціальні педагоги та практичні психологи здійснюють соціально педагогічний супровід дітей соціально – незахищених категорій, надають дієву допомогу  батькам,опікунам, прийомним батькам, проводять бесіди, консультації по організації навчання, виховання, дозвілля дітей, по формуванню позитивного мікроклімату у відносинах дорослих  та дітей. Значна увага приділяється попередженню випадків жорстокого поводження з дітьми.
В дошкільних  і  загальноосвітніх навчальних закладах  міста організована інформаційно – просвітницька, консультативна, діагностична, корекційно – розвивальна робота з дітьми із сімей учасників АТО та із числа внутрішньо – переміщених осіб.

В літньо-оздоровчий період 2016 року проводилася робота по забезпеченню відпочинковими послугами  дітей пільгових категорій. Всього в закладах освіти станом на 28 липня 2016 року  охоплено відпочинком 1098  дітей, серед них:
· діти – сироти, діти, позбавлені батьківського піклування – 22;

· діти – інваліди – 18;

· діти з багатодітних та малозабезпечених  сімей – 151;

· діти, батьки яких загинули, постраждали або беруть участь у проведенні АТО – 67;

· діти, що перебувають на диспансерному обліку – 283;

· обдаровані діти – 314;

· внутрішньо-переміщених осіб – 12.

Показником успішного запровадження нових Державних стандартів початкової загальної освіти в навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів міста стало проведення засідання науково-методичної ради по темі «Підсумки роботи школи І ступеня ЗНЗ міста за новим Державним стандартом початкової загальної освіти».

В режимі дослідно-експериментальної роботи  працюють такі експериментальні заклади всеукраїнського та регіонального рівня: гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна , гімназія № 1 ім. Георгія Вороного, ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 ім. Святителя Іоасафа Бєлгородського, ДНЗ № 2 санаторного типу туберкульозного профілю,  ДНЗ № 9,  ДНЗ № 25 

За звітний період оновлені банки інноваційної діяльності та дослідно-експериментальної роботи  в навчальних закладах.

Протягом звітного періоду, в рамках міжнародного співробітництва, творчо працювали шкільні євроклуби «Єдність» (гімназія № 1 ім. Георгія Вороного), «Космополіт» (гімназія № 5 ім. Віктора Андрійовича Затолокіна), «Співдружність» (СШ № 6), «Европейський погляд» (ЗОШ І-ІІІ ст. № 7). За результатами обласного конкурсу «Шкільний європейський клуб - 2016». 

У СШ І-ІІІ ст. № 6 в трьох класах запроваджено науково-педагогічний проект «Інтелект України» досвід з даної теми  пропагувався на методичному  флешмобі «Інноваційна діяльність ЗНЗ міста Прилук» для директорів та заступників директорів загальноосвітніх навчальних закладів Варвинського району, методичному мості «Перспективний педагогічний досвід в освітньому просторі м. Прилук»  для заступників директорів та директорів загальноосвітніх навчальних закладів Прилуцького району.

Ефективно впроваджувались інформаційно - комунікаційні технології. Оперативно працювали сайти управління освіти Прилуцької міської ради та міського методичного центру. Усі ДНЗ, ЗНЗ та ПНЗ міста мають власні сайти, які систематично поновлюються та поповнюються новою інформацією. 

Педагоги ЗНЗ №№ 1, 5, 6, 7, 9, 12  активно пропагували свій досвід на теренах області та України 

У звітному періоді почала працювати міська  цільова Програма «Підтримка та розвиток учнівської молоді міста на 2016 – 2020 роки «Обдарованість», яка затверджена міською радою та почне реалізовуватись у 2016 році. Стипендією міського голови   вперше  були відзначені обдаровані учні шкіл міста

Для підтримки матеріального і соціального стану сімей у яких виховуються діти управлінням освіти розроблені міські цільові програми  «Звільнення від батьківської плати за  харчування дітей із  сімей учасників АТО»  та  «Харчування учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів міста», які затверджені міською радою та будуть  реалізовуватись протягом  у 2016 року.

Культура і туризм

Відділом культури і туризму міської ради реалізуються наступні міські програми: «Розвиток культури на 2013-2016 роки», «Розвиток музейної справи на 2012-2015 роки», «Розвиток туризму на 2013-2016 роки», «Поповнення бібліотечних фондів прилуцьких міських бібліотек на 2012-2016 роки”.
У школах естетичного виховання використовують різноманітні форми роботи з дітьми. Вливаючись в художньо – творчий процес, учні вступають в складну сферу творчої діяльності – сферу виконавського мистецтва, стають учасниками концертів, пропагандистами музики. Така спрямованість створює атмосферу духовної наповненості, в якій зріють передумови для розвитку дитячої творчості, для зросту, гармонізації емоційної сфери дитини.

Завдяки сприятливим умовам для розвитку творчих здібностей дітей, вихованці місцевих закладів культури щороку посідають призові місця на міжнародних, всеукраїнських, обласних конкурсах юних талантів.

Прилуцька школа мистецтв та дитяча музична школа здійснюють естетичне виховання громадян через доступність до надбань вітчизняної та світової культури, створення умов для індивідуальної і колективної художньої творчості, надає доступ для отримання дітьми міста якісної мистецької освіти, підтримки у розвитку їх творчого потенціалу, самореалізації та постійного духовного самовдосконалення. Школи укомплектовані високопрофесійними педагогічними кадрами, які постійно працюють над підвищенням своєї кваліфікації. Набір учнів на навчання у 2016/2017 н.р. здійснювався на конкурсній основі. Збережена мережа закладів. Власними силами було зроблено косметичний ремонт кабінетів.
Метою Програми Прилуцької дитячої музичної школи ім. Л.Ревуцького є створення сприятливих умов для забезпечення творчого, інтелектуального та духовного розвитку підростаючого покоління; рівних можливостей у здобутті якісної мистецької освіти, пропорційного розвитку всіх відділів і спеціальностей, поліпшення матеріально-технічної бази школи, оновлення музичного інвентарю:

- 7 викладачів Прилуцької ДМШ протягом І півріччя 2016 року підвищували кваліфікацію шляхом участі в курсах підвищення кваліфікації;

- збільшилась кількість викладачів, які мають повну вищу освіту (20 викладачів);

- викладачі школи приймали участь в обласних семінарах та конференціях; 

- збільшилась кількість нових народних та струнно-смичкових  інструментальних колективів малих форм;

-  навчальний заклад забезпечений кваліфікованими кадрами;

- вступ до ДМШ  відбувається шляхом конкурсного відбору, що значно покращило якісний склад контингенту учнів;

-  в 2015-2016 році  збільшився контингент учнів (320 учнів);

- 10 випускників продовжують своє навчання в вищих мистецьких навчальних закладах І-ІV рівнів акредитації. 

Всі ці фактори безумовно сприяють підвищенню статусу мистецької освіти у суспільстві: 
- школа забезпечена тепловим, електричним та протипожежним обладнанням;
-  школа забезпечена фонохрестоматіями відповідно до Типових планів;

- постійно оновлюються бібліотечний фонд навчально-методичною літературою;
- учні школи приймали участь в обласних, міжнародних конкурсах та фестивалях, де зайняли призові місця.

Колектив школи постійно співпрацює з бібліотеками міста, краєзнавчим музеєм ім. В. Маслова, центром творчості дітей та юнацтва, центром соціальної реабілітації дітей-інвалідів. Викладачі та учні школи приймали участь у загальноміських заходах, концертах, приймали участь в колективах міського Будинку культури (допомога в роботі оркестру народних інструментів, духового та естрадного оркестрів, ансамблю бандуристів). 

Було створено сприятливі умови для забезпечення творчого, інтелектуального та духовного розвитку підростаючого покоління засобами участі в конкурсах усіх рівнів за всіма напрямками мистецтва.

Діти із малозабезпечених та багатодітних сімей, діти-інваліди, діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування мали можливість безкоштовно здобувати мистецьку освіту.
Прилуцька школа мистецтв здійснює естетичне виховання громадян через доступність до надбань вітчизняної та світової культури, створення умов для індивідуальної і колективної художньої творчості, надає доступ для отримання дітьми міста якісної мистецької освіти, підтримки у розвитку їх творчого потенціалу, самореалізації та постійного духовного самовдосконалення. В школі проводяться заходи: тематичні концерти, методичні виставки робіт образотворчого мистецтва, традиційні зустрічі з випускниками школи, родинний конкурс «Арт-ялинка», святкове вручення свідоцтв випускникам школи.

Школа укомплектована високопрофесійними педагогічними кадрами, які постійно працюють над підвищенням своєї кваліфікації.  З цією метою 8 викладачів школи пройшли навчання по підвищенню кваліфікації.
Збережена мережа Прилуцької школи мистецтв. Обдаровані учні школи приймають активну участь в обласних та міжнародних конкурсах, де займають призові місця. За І півріччя 2016 року  21 лауреат Міжнародних конкурсів (Міжнародний фестиваль-конкурс “Мистецькі барви” м. Прилуки, Міжнародний телевізійний фестиваль-конкурс мистецтв «Зірковий олімп»    м. Полтава, Міжнародний фестиваль конкурс «Весняна симфонія» м. Прага Чехія), 7 Всеукраїнських (Всеукраїнський проект «Творчого об’єднання Сходу і Заходу України» м. Харків, Всеукраїнський конкурс «Веселкове розмаїття» м. Київ, Всеукраїнський конкурс-виставка «Об’єднаймося ж брати мої»), 31 обласних.

Згідно соціально-економічного розвитку міста в Прилуцькому краєзнавчому музеї ім. В.І. Маслова за І півріччя поточного року проведено: 

· мистецько – побутова виставка «Знайомство з містом та його майстрами» присвячена 20-ти річчю заснування Чернігівського земляцтва;
· виставка підготовлена до творчого звіту міст «Талант митців Чернігівського краю звитягу патріотів величає»;
· перша персональна виставка робіт прилучанина Віталія Іващенка;
· персональна фотовиставка Аліни Іванової.

Взято участь у Міжнародній акції «Ніч у музеї», що стало традиційним для м. Прилуки та краєзнавчого музею. 
Краєзнавчий музей приймає участь у спільному проекті Ради Європи та Європейської Комісії (COMUS) “Урбаністичні стратегії в історичних містах, скеровані громадою”, який покликаний вирішувати проблеми громади міста за рахунок збереження культурної спадщини, тим самим сприяти розвитку туристичної галузі. 

Діяльність прилуцьких міських бібліотек протягом І півріччя 2016 року було спрямовано на задоволення інформаційних потреб користувачів, формування  позитивного іміджу бібліотеки, популяризацію літератури та національно – патріотичне виховання молоді. 

Роботу п’яти  бібліотек здійснюють 22 бібліотечні працівники, 15 з яких мають фахову освіту.

За І півріччя 2016 року бібліотеками міста було обслуговано 14 997 користувачів, видано 219 606 примірників документів, в т.ч. 54 597 примірників дітям до 15 років. За І півріччя до фонду бібліотек надійшло 917 примірників друкованої продукції. Станом на 01.07.2016 року загальний книжковий фонд складає 179,94 тис. документів.

 За звітний період інформаційно – бібліографічна діяльність всіх підрозділів та філій Прилуцької міської центральної бібліотеки імені Любові Забашти була спрямована на покращення надання бібліотечно-інформаційних послуг. Для задоволення культурно – освітніх потреб читачів використовувалися: інформаційні ресурси Інтернету, ДБА (довідково-бібліографічний апарат) бібліотеки;

Протягом І півріччя бібліотеками міста було підготовлено і проведено ряд цікавих і змістовних заходів, інформація про які висвітлювалась на сайти та в засоби масової інформації, а саме:

- 12 лютого працівники Прилуцької міської центральної бібліотеки імені Любові Забашти запрошували  прилучан та гостей міста до свого щедрого столу на веселій Масляній у Прилуках;

- 16 лютого в міській центральній бібліотеці відбувся літературно-музичний вечір «Послав я в небо свою молитву», присвячений 125-річчю від дня народження Павла Тичини;

- 18 лютого у міській центральній бібліотеці імені Любові Забашти відбулась година пам’яті, приурочена до Дня вшанування Героїв Небесної Сотні, «Сотня нескорених видніється у чистих небесах»; 

- 23 лютого в міській центральній бібліотеці імені Любові Забашти відбулось вручення літературно-мистецької премії імені Любові Забашти «Квіт папороті» - 2015;

- 29 березня відбувся перший День шаленого читання в міській центральній бібліотеці імені Любові Забашти, який пройшов у рамках Всеукраїнського тижня дитячо-юнацького читання;

-  5 травня в міській центральній бібліотеці імені Любові Забашти відбулась презентація мистецького проекту фотомайстра Віктора Молодого «Так буває в дні війни». Головна тема фотовиставки – кохання під час Другої світової війни 1939-1945 рр;

- 24 травня в міській центральній бібліотеці імені Любові Забашти відбулась година віртуальних знайомств «Первоучителі слов’янські Кирило і Мефодій», приурочений Дню слов’янської писемності і культури;

- 26 травня в міській центральній бібліотеці імені Любові Забашти відбувся творчий вечір «Жіночий погляд на війну» письменниці, члена Спілки письменників України та Білорусі Лілії Бондаревич – Черненко;

- 21 червня в міській центральній бібліотеці імені Любові Забашти відбулась презентація книги прилуцького краєзнавця Миколи Куриленка «Прилуцький футбол»;

Напередодні Різдва, у Прилуцькій міській бібліотеці для дітей ім. Павла Білецького – Носенка відбулися бібліотечні сутінки «Таємниці різдвяної ночі»;

До річниці бою під Крутами у Прилуцькій міській бібліотеці для дітей ім. Павла Білецького – Носенка відбувся цикл заходів, який розпочався 21 січня годиною історичної пам’яті «Не зміліє пам’яті ріка»;

-  17 лютого міська бібліотека для дітей ім. Павла Білецького-Носенка запросила до себе вихованців Прилуцького навчально-реабілітаційного центру на  бібліозустріч «Дорога добра»;

-  до Міжнародного дня рідної мови, у Прилуцькій міській бібліотеці для дітей ім. Павла Білецького – Носенка пройшов літературний калейдоскоп «Мова – глибина тисячоліть»;
- 25 лютого в Прилуцький міській бібліотеці для дітей ім. Павла Білецького – Носенка пройшло літературно-мистецьке свято «На крилах Лесиних пісень»;
- 9 березня міська бібліотека для дітей вшановувала пам’ять                  Т.Шевченка літературно – музичною композицією «Шевченко на всі віки!»;
- в рамках Всеукраїнського тижня дитячого читання 22 березня в Прилуцькій міській бібліотеці для дітей ім. Павла Білецького – Носенка відбувся загальноміський етап Всеукраїнського конкурсу дитячого читання «Книгоманія» (Найкращий читач України – 2016);
- 19 травня у міській бібліотеці для дітей ім. Павла Білецького – Носенка пройшло свято Вишиванки;
-  міська бібліотека № 2 20.01.2016 року, співпрацюючи з педагогічним колективом Прилуцької загальноосвітньої школи №14, провела патріотичну годину «Україна соборна - моя гордість і слава»; 

- до 30-річчя Чорнобильської трагедії міська бібліотека № 2 підготувала та провела 19 квітня усний журнал «Чорнобиль очима болю…»;

-  до 25-річчя Незалежності України 25 травня  міська бібліотека № 2 провела годину патріотичного виховання «Хай в серці кожної дитини живе любов до України».
За звітний період масові заходи відвідали 3 818 чоловік.
У міському Будинку культури організовано та проведено ряд культурно-мистецьких заходів з нагоди відзначення знаменних та пам'ятних дат, загальноміських, обласних, державних свят.

Проводяться заходи присвячені традиційним народним святам та обрядам, професійним святам, заходи з нагоди святкування ювілеїв товариств, організацій та підприємств, творчих вечорів видатних особистостей, презентацій продукції підприємств. Традиційним у міському Будинку культури стало проведення: дня Святого Миколая, різдвяного свята «Христос народився, славімо Його!», народного гуляння “Щедрий вечір, добрий вечір!”, театралізованої шоу-програми «У колі друзів», «Театральні вечори», обрядового дійства “Проводи зими — зустріч весни”, спортивно-розважальних програм для дітей та молоді «Козацькі забави», концертна програма до Дня захисту дітей «Мелодії дитинства».
Проведено ХV міжнародний молодіжний фестиваль “Мистецькі барви” та Всеукраїнський театральний фестиваль «МРІЙ ДІМ».
У міському Будинку культури відбувся творчий звіт міста «Талант митців Чернігівського краю звитягу патріотів величає”, спрямований на посилення патріотичного виховання підростаючого покоління, виховання громадянина-патріота України, утвердження любові до Батьківщини, духовності, моральності, шанобливого ставлення до національних надбань українського народу, наслідування найкращих прикладів мужності і звитяги борців за свободу та незалежність України як з історичного минулого, так і захисників, які сьогодні відстоюють суверенітет і територіальну цілісність держави у боротьбі із зовнішньою агресією, вшанування українських воїнів - учасників антитерористичної операції на Сході України, волонтерів та громадян, які зробили значний внесок у зміцнення обороноздатності України.  У концертній програмі були представлені різножанрові тематичні номери за участю  самодіяльних народних та зразкових  колективів міського Будинку  культури, школи мистецтв, дитячої музичної школи ім. Л.Ревуцького, центру творчості дітей та юнацтва, загальноосвітніх шкіл та вищих навчальних закладів другого рівня акредитації. До участі у концерті запрошені видатні майстри сцени — уроженці Прилук.  В рамках звіту  було представлено виставку декоративно-прикладного мистецтва, яка   складалася  з  експозиції, присвяченої висвітленню найкращих прикладів мужності та звитяги борців за свободу та незалежність України як з історичного минулого, так і захисників, які сьогодні відстоюють суверенітет та територіальну цілісність держави у боротьбі із зовнішньою агресією та кращі роботи місцевих народних майстрів, дитячих малюнків, присвячені захисникам України, музейна експозиція історичної хроніки Прилук, малюнки та  роботи учнів загальноосвітніх шкіл, школи мистецтв та ЦТДЮ у техніці квілінг, стрази, пір’я, витинанка, бісер,  ляльки з воску та фьюзінг.

Організовано “Миколин ярмарок”. Колективи міського Будинку культури створили театралізоване дійство «Яковченко з нами». Офіційна делегація та жителі міста вшанували великого Сміхотворця покладанням квітів до пам'ятника Миколи Яковченка.  На Центральній площі відбулося урочисте відкриття Миколиного ярмарку. Також були організовані: концертна програма “Ярмаркуємо — Миколу нашого шануємо”, флешмоб “Україна – вишиванка”, ІІ відкритий регіональний фестиваль гумору «Добірне товариство», Всесвітня акція «Ніч у музеї».
Народний аматорський театр «Рампа» міського Будинку культури гідно представив місто на ХХІ Всеукраїнському фестивалі театрального мистецтва «Від Гіпаніса до Борисфена» й отримав диплом «Лауреат».
Прилуцький міський Будинок культури повідомляє, що за 1 півріччя 2016 року надійшло коштів:

- отриманих як плата за послуги на загальну суму 42125,00 грн. (в т.ч. за послуги, що надаються бюджетними організаціями згідно з їх основною діяльністю — 30284,31 грн., від оренди майна — 11840,69 грн.);
- отриманих за іншими джерелами власних надходжень — 7195,05 грн. (від отриманих благодійних внесків).

За 1 півріччя 2016 року придбано матеріалів на загальну суму 81361,80 грн.:

- за рахунок коштів загального фонду — 66270,80 грн. (в т.ч. стільці 280 шт. — 54000,00 грн., канцтовари — 2913,80 грн., лампи ПАР ЛЕД 3 шт. — 4950,00 грн., електротовари — 4407,00 грн.);

- за рахунок коштів спеціального фонду — 5251,00 грн. (в т.ч. Килимові доріжки 5 шт. —  3351,00 грн., плата відеозахвату — 1600,00 грн., батарейки — 300,00 грн.);

- за кошти благодійного фонду на суму 9840,00 грн. (в т.ч. утримувачі для ламп 12 шт. —  4920,00 грн., лампи ПАР 12 шт. —  4920,00 грн.).

Фізична культура і спорт
Реалізуючи міську цільову програму «Розвиток фізичної культури і спорту на 2013 – 2017 роки», спрямованої на залучення всіх верств населення міста до регулярних занять фізичною культурою і спортом, формування здорового способу життя за перше півріччя 2016 року сектор по фізичній культурі та спорту, спільно з організаціями спортивної спрямованості, управлінням освіти міської ради, колективами фізичної культури підприємств, організацій та установ міста провів ряд заходів по залученню різних верств населення до занять фізичною культурою та спорту.


Так, в рамках святкування Новорічних та Різдвяних свят було проведено турнір з міні-футболу серед юнаків, чемпіонат міста з шахів та шашок серед школярів. 


На високому організаційному рівні було проведено відкритий Кубок міста з волейболу серед чоловічих команд, турнір з українських національних мистецтв «Козацький герць ім. Валентина Бойка» присвячений революції гідності, міжобласний шаховий турнір, присвячений пам’яті Героїв Небесної Сотні, Також було проведено міську Спартакіаду серед студентської молоді, до заліку якої ввійшли такі види спорту як волейбол, міні-футбол, шахи, шашки, настільний теніс, гирьовий спорт, пауерліфтинг та легкоатлетичний крос, турнір з настільного тенісу пам’яті О.Д.Мусійченка, відкриту першість міста з пішохідного туризму, чемпіонат міста з волейболу серед дівчат, регіональний турнір з футболу, чемпіонат міста з баскетболу серед учнівської та студентської молоді, змагання з настільного тенісу серед колективів фізкультури підприємств, організацій та установ міста, відкритий чемпіонат міста з легкоатлетичного кросу, до Дня Перемоги було проведено Кубок міста з футболу, легкоатлетичну естафету  серед школярів і студентів та турнір з футболу серед юнаків 2000 року народження, до Міжнародного Дня захисту дітей проведено Спартакіаду дошкільнят та турніри з футболу серед дівчат та юнаків. В рамках Всеукраїнського олімпійського дня на міському стадіоні проведено легкоатлетичний забіг, змагання з футболу, волейболу, легкої атлетики, показові виступи з аеробіки, майстер клас по встановленню наметового містечка. До Дня молоді та Дня Конституції України  було проведено турнір з пляжного волейболу та настільного тенісу.


Результатом наполегливої роботи спортивного активу міста можна вважати значні здобутки команд та спортсменів міста на обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях. На зимовому чемпіонат Чернігівської області з легкої атлетики в приміщеннях збірна команда нашого міста зайняла друге загальнокомандне місце. Катерина Рогова стала чемпіонкою України з боксу серед юніорок (м. Кривий Ріг). Збірна команда ветеранів посіла 4 місце на чемпіонаті області з міні-футболу серед ветеранів. 
Проведення спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів, виступи прилуцьких спортсменів на обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях  постійно висвітлювалися як в міських, так і в обласних засобах масової інформації. 
Розвиток інформаційного простору
Продовжується широке висвітлення актуальних для громади питань друкованими засобами масової інформації.

Комунальний засіб масової інформації КП ТК «Прилуки» надає якісні послуги в розрізі висвітлення діяльності Прилуцької міської ради та її виконавчого комітету, громадських  об’єднань (міських, районних, обласних та загальноукраїнських). Тематика інформаційного продукту актуальна, змістовна, різноманітна та цікава; торкається  економічного, політичного, соціального, культурного та духовного спрямування. Канал «Прилуки» має в асортименті широкий спектр електронних послуг: трансляція інформаційного продукту відбувається через антенний передавач, у кабельній мережі та в цифровому форматі (ліцензію Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення на багатоканальне мовлення канал «Прилуки» отримав у 2012 році). Ліцензія на цифрове мовлення діятиме до 2019 року (перемогу в конкурсі на трансляцію в ЦИФРІ окрім КП ТК «Прилуки» на Чернігівщині отримала  лише  ОДТРК). Тепер передача сигналу не залежить від рельєфу та місцевості, отримання даної ліценції дало змогу покращити якість продукту та збільшити діапазон потенційних глядачів телеканалу, а потенційна глядацька аудиторія каналу «Прилуки» складає майже 500 тисяч мешканців регіону, це м. Прилуки та прилеглі райони: Прилуцький, Ічнянський (Ічня в т.ч.), Варвинський (Варва в т.ч.), Срібнянський (Срібне в т.ч.), Яготинський (Яготин в т.ч.)  Київської обл., Згурівський Київської обл.,  Пирятинський (Пирятин в т.ч.) Полтавської обл.

Канал «Прилуки» має цілодобову сітку мовлення, яка включає понад 40 програм та передач власного виробництва. Редакційна політика максимально враховує потреби та вподобання всіх вікових категорій. 

Глядачі каналу «Прилуки» цілодобово отримують об’єктивну, актуальну, цікаву інформацію у якісному цифровому форматі. Творчі особистості телекомпанії працюють в оперативному режимі, є професіоналами своєї справи, творчими та креативними. Щороку працівники каналу є переможцями єдиного в Україні міжнародного фестивалю журналістської майстерності «Золотий передзвін Придесення».

Канал «Прилуки» має чітку позицію щодо свободи слова. 

Продовжується  робота по наповненню актуальною інформацією офіційного сайту www.pryluky.cg.gov.ua та порталу  міста Прилуки  www.pryluky.org.
Розвиток громадянського суспільства
Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» 23 лютого 2015 року відбулися установчі збори інститутів громадянського суспільства для обрання нового складу громадської ради при  виконавчому комітеті Прилуцької міської ради. На першому засіданні Громадської ради було затверджено кількісний та персональний склад Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради, який на 01.07.2016 становить 33 представники від інститутів громадянського суспільства та обрано голову Громадської ради - Руденка Олександра Валентиновича (голова Прилуцького козацького полку Міжнародної громадської організації “Козацтво Запорозьке”). Секретарем Громадської ради обрано Александрову Олену Віталіївну, завідувача сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради. 
Громадською радою при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради протягом І півріччя 2016 року було проведено 3 засідання під час яких розглянуто 12 питань: а саме: по 7 питаннях прийняті дорадчі рішення, 5 - взято до відома.
Відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року №996 „Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”,  на офіційному сайті міста створена рубрика  «Громадська рада», яка наповнюється  інформацією вчасно і в повному обсязі відповідно до вимог даної Постанови.
Охорона навколишнього природного 
середовища та техногенна безпека
Протягом першого півріччя 2016 року головним спеціалістом санітарно-екологічного контролю міської ради здійснювався контроль за реалізацією державної політики в галузі охорони навколишнього природного середовища, раціонального поводження з відходами, забезпечення екологічної рівноваги та утримання території міста в належному санітарному стані.
Головним спеціалістом разом із спеціалістами КП “Муніципальна поліція”, Прилуцького міськрайонного управління ГУДСЕС у Чернігівській області, Управління Держпродспоживслужби у м. Прилуки, державної екологічної інспекції у Чернігівській області, працівниками Прилуцького відділу поліції головного управління національної поліції в Чернігівській області та головами комітетів самоорганізації населення проводились рейди-перевірки та профілактично-роз’яснювальна робота по питанню дотримання керівниками підприємств, установ, організацій, незалежно від форм власності і підпорядкування та мешканцями міста “Правил благоустрою території        м. Прилуки”.

Проведено засідання постійно діючої комісії з питань поводження з безхазяйними відходами.

Проведено місячник по благоустрою та санітарній очистці міста           (з 02.04.2016 р. по 30.04.2016 р.).
Також організовано та проведено в місті Всеукраїнські акції на підтримку чистоти - “Зробимо Україну чистою — 2016”, “День довкілля”, “Чиста Україна — чиста земля”. У першому півріччі поточного року місто вдруге долучилось до Всесвітньої акції “Година Землі”.

Висаджено 256 дерев та 65 кущів. Проводились санітарні рубки догляду за багаторічними зеленими насадженнями.


Розроблено та затверджено План заходів щодо запобігання погіршенню стану водойм у м. Прилуки.
Промислова безпека 
Спеціалісти відділу з питань цивільного захисту та оборонної роботи міської ради протягом І півріччя  2016 року  працювали над забезпеченням охорони життя та здоров’я працівників під час виконання трудових обов’язків на підприємствах, в організаціях і установах міста шляхом створення належних, безпечних і здорових умов праці, забезпечували координацію дій ланки територіальної та функціональних підсистем єдиної державної системи запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру.

Наказом міського голови-начальника цивільного захисту м. Прилуки    №11 від 31 грудня 2015 року  «Про організацію цивільного захисту               м.Прилуки у 2016 році» затверджено основні завдання, план заходів, організаційно-методичні вказівки на поточний рік.

З метою забезпечення техногенно-екологічної безпеки, організації заходів цивільного захисту, координації дій сил і засобів спеціалістами УНС міської ради:
- розробляється  міська Програми «Забезпечення пожежної безпеки на території міста Прилуки на 2016 - 2020 роки», діє міська цільова  програма «Розвиток цивільного захисту м. Прилуки на 2015-2016 роки», на виконання заходів якої виділено кошти у сумі 100 тис.грн.;
- підготовлено 7 Наказів міського голови-начальника ЦЗ м. Прилуки;
- проведено 7 засідань міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуації, на яких розглянуто 15 питань;

-  проведено 1 засідання міської протиепізоотичної комісії ;

- підготовлено 7 рішень виконавчого комітету та міської ради, 2 розпорядження міського голови;

- надіслано 83 листи до вищих інстанцій та 118 листів до підпорядкованих з питань цивільного захисту підприємств, установ, організації міста;
-  працівники відділу  брали участь у засіданнях оперативного штабу по питаннях мобілізації, забезпеченню військових, які ведуть бойові дії на сході країни продуктами харчування, засобами гігієни, речами першої необхідності;

-  у зв’язку з складною політичною ситуацією на сході країни проводилась робота по підготовці фонду захисних споруд міста до прийому укриваємих, проводились навчання населення діям при надзвичайних ситуаціях;

-  розроблені інші плануючі, розпорядчі, звітні документи з питань цивільного захисту.


Відділ приймав участь в організації та проведенні  загальнообласних штабних тренувань щодо переведення територіальної підсистеми ЄДС НС області з режиму функціонування в мирний час на режим функціонування в особливий період. Так 27 квітня 2016 року проведено тренування з аварійно-рятувальними службами цивільного захисту на тему «Дії органів управління та сил ланок функціональних та територіальної підсистем єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівської області щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у разі виникнення аварії на залізничному транспорті». 24-27 травня 2016 року проводилося командно-штабне навчання територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернігівської області на тему «Дії органів управління та сил територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ Чернігівської області у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру». 22 червня 2016 року проведено штабне тренування щодо приведення територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ з режиму функціонування в мирний час на режим функціонування в особливий період».
Впродовж звітного періоду на підприємствах та установах міста організовано проведення 27 комплексних спеціальних об’єктових навчань, тренувань. У проведенні тренувань кваліфіковану допомогу надавали майстри виробничого навчання  міських курсів ЦО.

Щомісячно, кожну третю середу, проводяться наради із зазначеними начальниками штабів, на яких доводяться нові законодавчі документи в сфері цивільного захисту, пожежної й техногенної безпеки, проводиться аналіз некласифікованих подій, підводяться підсумки виконання плану основних заходів минулого місяця й ставляться завдання на наступний місяць.

Разом з управлінням освіти міської ради  проводяться заняття по підготовці учнів діям у надзвичайних ситуаціях із залученням інспекторів  Прилуцького міськрайвідділу Управління Державної служби з надзвичайних ситуацій в Чернігівській області. Протягом квітня й травня в усіх загальноосвітніх школах і дошкільних навчальних закладах проведено комплексні спеціальні об’єктові навчання, тренування на теми: « Евакуація з елементами пожежогасіння»; «Дії керівного складу, працюючих та дітей у разі виникнення НС».
Класифікованих надзвичайних ситуацій впродовж І півріччя 2016 року у місті не сталося.
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