І Н Ф О Р М А Ц І Я
про роботу з документами в управліннях, відділах та секторах міської ради за  9 місяців 2016 року
. 
Загальний документообіг у міській раді за 9 місяців 2016 року склав 8636 документів (за аналогічний період 2015 року зареєстровано 8463документів).
Протягом  звітного періоду у загальному відділі зареєстровано 1086 документів, що надійшли  з органів влади вищого рівня:

1.Адміністрація Президента України ё
- 1

2.Верховна Рада України 

          - 5
   

3.Кабінет Міністрів України
 
          - 19

4.Обласна державна адміністрація 
          - 994

5.Обласна рада    



     
- 67
 Протягом січня-вересня  2016 року посадовцями міської ради підготовлено та направлено 2622 листів та інформацій до Адміністрації Президента України,  Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, обласної державної адміністрації, обласної ради  (у 2015 році-2564):

1. Адміністрація Президента України

- 3
2. Верховна Рада України



- 15
3. Кабінет Міністрів України



- 18
4. Обласна державна адміністрація


- 2557
5. Обласна рада





- 33
Станом на 01.10.2016  на виконанні в управліннях, відділах та секторах міської ради знаходиться 458 документів   з тривалим терміном інформування,
На виконання завдань, визначених Законами України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України, розпорядженнями та дорученнями голови обласної державної адміністрації та його заступників, посадовцями управлінь, відділів та секторів міської ради протягом  9 місяців      2016  року підготовлено 9 проектів розпорядчих документів та 18 проектів рішень: 
3 – проекти  рішень міської ради;
15-  проектів рішень виконавчого комітету міської ради;
 9-  проектів розпоряджень міського голови.

Протягом 9 місяців 2016 року зареєстровано 1165 службових записок        (протягом січня-вересня  2015 року - 1121).  

У звітному періоді  міським головою видано 282 розпорядження.
Протягом звітного періоду запротокольовано 28 нарад міського голови та 31 засідання виконавчого комітету міської ради , на яких дано 143  доручення. Тематика доручень охоплює усі сфери життєдіяльності міста: питання ЖКГ, комунального майна, культури, вирішення питань забезпечення пільгових категорій громадян, дотримання  Правил благоустрою міста.  Інформація щодо стану виконання доручень щотижнево надається  міському голові.

Станом на 01.10.2016 року  зареєстровано 186 інформаційних запитів, із них 26    – протягом 3 кварталу 2016 року   Усім запитувачам інформації направлено відповіді у встановлений Законом  5-денний термін. 

Начальник загального відділу




Л.Г. Чайка
