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	                          2016 року
	
	м. Прилуки
	№
	


Про затвердження актів

Відповідно до підпункту 1 пункту „б” частини 1 статті 33 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статей 156, 157 Земельного кодексу України, Порядку визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 квітня 1993 року №284, із змінами та доповненнями, розглянувши протокол №1 засідання постійно діючої комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам від 16 грудня 2016 року, виконавчий комітет міської ради
вирішив:

1.
Затвердити акт №1 роботи постійно діючої комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам від 16 грудня 2016 року, що стосується визначення збитків (не одержаного доходу), нанесених територіальній громаді міста Прилуки у особі Прилуцької міської ради Чернігівської області громадянином ГРАБОВЦЕМ Сергієм Вікторовичем (*), у зв’язку з фактичним використанням земельної ділянки площею 1984 кв.м. по вул.Гвардійській, 52 без наявності документів, що посвідчують право на неї, у розмірі 136 767,16 грн. (сто тридцять шість тисяч сімсот шістдесят сім гривень 16 коп.) за період з грудня 2013 року по листопад 2016 року включно (додається).

1.1. Визнати пункт 5. Рішення виконавчого комітету міської ради від 14.07.2015 №275 «Про затвердження актів» таким, що втратив чинність.
2.
Затвердити акт №2 роботи постійно діючої комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам від 16 грудня 2016 року, що стосується визначення збитків (не одержаного доходу), нанесених територіальній громаді міста Прилуки у особі Прилуцької міської ради Чернігівської області товариством з обмеженою відповідальністю „БІЛТІМ” (м.Київ, вул. Героїв Космосу, 2-Б, код згідно з ЄДРПОУ 34840653), у зв’язку з фактичним використанням земельної ділянки площею 12479 кв.м. по вул. Костянтинівській, 199-а без наявності документів, що посвідчують право на неї, у розмірі 292 156,41 грн. (двісті дев’яносто дві тисячі сто п’ятдесят шість гривень 41 коп.) за період з лютого 2014 року по липень 2016 року включно (додається).

2.1. Визнати пункт 6. Рішення виконавчого комітету міської ради від 14.07.2015 №275 «Про затвердження актів» таким, що втратив чинність.
Містить інформацію з обмеженим доступом
відповідно до статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».
Рішення підлягає оприлюдненню за виключенням домашніх адрес та номерів облікових карток платників податків у пунктах 1, 4, 5, 6, 7, 8, 11, 12, 13, 15
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3.
Затвердити акт №3 роботи постійно діючої комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам від 16 грудня 2016 року, що стосується визначення збитків (не одержаного доходу), нанесених територіальній громаді міста Прилуки у особі Прилуцької міської ради Чернігівської області товариством з обмеженою відповідальністю «АМАЗОНІТ» (м. Чернігів, проспект Миру, 180-А, код згідно з ЄДРПОУ 30647777), у зв’язку з фактичним використанням земельної ділянки площею 50000 кв.м. по вул.Перемоги, 161 без наявності документів, що посвідчують право на неї, у розмірі 522 816,00 грн. (п’ятсот двадцять дві тисячі вісімсот шістнадцять гривень 00 коп.) за період з лютого 2016 року по серпень 2016 року включно (додається).

4.
Затвердити акт №4 роботи постійно діючої комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам від 16 грудня 2016 року, що стосується визначення збитків (не одержаного доходу), нанесених територіальній громаді міста Прилуки у особі Прилуцької міської ради Чернігівської області громадянкою СЕЛЮТІНОЮ Віталіною Вікторівною (*), у зв’язку з фактичним використанням земельної ділянки площею 6387 кв.м. по вул.Перемоги, 183 без наявності документів, що посвідчують право на неї, у розмірі 75 277,82 грн. (сімдесят п’ять тисяч двісті сімдесят сім гривень 82 коп.) за період з грудня 2013 року по листопад 2016 року включно (додається).

5.
Затвердити акт №5 роботи постійно діючої комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам від 16 грудня 2016 року, що стосується визначення збитків (не одержаного доходу), нанесених територіальній громаді міста Прилуки у особі Прилуцької міської ради Чернігівської області громадянином СЕЛЮТІНИМ Сергієм Тихоновичем (*), у зв’язку з фактичним використанням земельної ділянки площею 1847 кв.м. по вул.Пирятинській, 14 без наявності документів, що посвідчують право на неї, у розмірі 46 565,54 грн. (сорок п’ять тисяч п’ятсот шістдесят п’ять гривень 54 коп.) за період з грудня 2013 року по листопад 2016 року включно (додається).

6.
Затвердити акт №6 роботи постійно діючої комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам від 16 грудня 2016 року, що стосується визначення збитків (не одержаного доходу), нанесених територіальній громаді міста Прилуки у особі Прилуцької міської ради Чернігівської області громадянином МОНЧУЛЯКОМ Сергієм Анатолійовичем (*), у зв’язку з фактичним використанням земельної ділянки площею 32675 кв.м. по вул. Івана Скоропадського, 95 без наявності документів, що посвідчують право на неї, у розмірі 723 373,81 грн. (сімсот двадцять три тисячі триста сімдесят три гривні 81 коп.) за період з грудня 2013 року по листопад 2016 року включно (додається).

7.
Затвердити акт №7 роботи постійно діючої комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам від 16 грудня 2016 року, що стосується визначення збитків (не одержаного доходу), нанесених територіальній громаді міста Прилуки у особі Прилуцької міської ради Чернігівської області громадянином СУХАЧЕВИМ Валерієм Анатолійовичем (*), у зв’язку з фактичним використанням земельної ділянки площею 350 кв.м. по 1 пров. Андріївському, 1-Б без наявності документів, що посвідчують право на неї, у розмірі 10 184,77 грн. (десять тисяч сто вісімдесят чотири гривні 77 коп.) за період з грудня 2013 року по листопад 2016 року включно (додається).

8.
Затвердити акт №8 роботи постійно діючої комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам від 16 грудня 2016 року, що стосується визначення збитків (не одержаного доходу), нанесених територіальній громаді міста Прилуки у особі Прилуцької міської ради Чернігівської області громадянкою ШУЛЯК Ларисою Михайлівною (*), у зв’язку з фактичним використанням земельної ділянки площею 373 кв.м. по вул. Боброва, 92-А без наявності документів, що посвідчують право на неї, у розмірі 20 085,93 грн. (двадцять тисяч вісімдесят п’ять гривень 93 коп.) за період з січня 2014 року по листопад 2016 року включно (додається).

9.
Затвердити акт №9 роботи постійно діючої комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам від 16 грудня 2016 року, що стосується визначення збитків (не одержаного доходу), нанесених територіальній громаді міста Прилуки у особі Прилуцької міської ради Чернігівської області товариством з обмеженою відповідальністю «Прилуки «Еко-Буд» (м. Прилуки, вул. Київська, 140, код згідно з ЄДРПОУ - 34549289), у зв’язку з фактичним використанням земельної ділянки площею 10471 кв.м. по вул.Пирятинській, 115 без наявності документів, що посвідчують право на неї, у розмірі 163 737,88 грн. (сто шістдесят три тисячі сімсот тридцять сім гривень 88 коп.) за період з лютого 2014 року по листопад 2016 року включно (додається).

10.
Затвердити акт №10 роботи постійно діючої комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам від 16 грудня 2016 року, що стосується визначення збитків (не одержаного доходу), нанесених територіальній громаді міста Прилуки у особі Прилуцької міської ради Чернігівської області товариством з обмеженою відповідальністю «Автотранс-Євро» (м. Прилуки, вул. Островського, 19-а, код згідно з ЄДРПОУ - 34549357), у зв’язку з фактичним використанням земельної ділянки площею 31021 кв.м. по вул.Січових Стрільців, 19-А без наявності документів, що посвідчують право на неї, у розмірі 595 828,06 грн. (п’ятсот дев’яносто п’ять тисяч вісімсот двадцять вісім гривень 06 коп.) за період з квітня 2014 року по листопад 2016 року включно (додається).

11.
Затвердити акт №11 роботи постійно діючої комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам від 16 грудня 2016 року, що стосується визначення збитків (не одержаного доходу), нанесених територіальній громаді міста Прилуки у особі Прилуцької міської ради Чернігівської області громадянкою ОХРІМЕНКО Світланою Василівною (*), у зв’язку з фактичним використанням земельної ділянки площею 776 кв.м. по вул.Київській, 86 без наявності документів, що посвідчують право на неї, у розмірі 35 999,12 грн. (тридцять п’ять тисяч дев’ятсот дев’яносто дев’ять гривень 12 коп.) за період з червня 2014 року по листопад 2016 року включно (додається).

12.
Затвердити акт №12 роботи постійно діючої комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам від 16 грудня 2016 року, що стосується визначення збитків (не одержаного доходу), нанесених територіальній громаді міста Прилуки у особі Прилуцької міської ради Чернігівської області громадянкою РОЖКО Аліною Вікторівною (*), у зв’язку з фактичним використанням земельної ділянки площею 84 кв.м. по 1 пров. Андріївському, 1-В без наявності документів, що посвідчують право на неї, у розмірі 1 563,32 грн. (одна тисяча п’ятсот шістдесят три гривні 32 коп.) за період з травня 2015 року по листопад 2016 року включно (додається).

13.
Затвердити акт №13 роботи постійно діючої комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам від 16 грудня 2016 року, що стосується визначення збитків (не одержаного доходу), нанесених територіальній громаді міста Прилуки у особі Прилуцької міської ради Чернігівської області громадянином МИХАЙЛІЧЕНКОМ Павлом Анатолійовичем (*), у зв’язку з фактичним використанням земельної ділянки площею 1273 кв.м. по вул. Київській, 369 без наявності документів, що посвідчують право на неї, у розмірі 38 353,81 грн. (тридцять вісім тисяч триста п’ятдесят три гривні 81 коп.) за період з січня 2016 року по листопад 2016 року включно (додається).

14.
Затвердити акт №14 роботи постійно діючої комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам від 16 грудня 2016 року, що стосується визначення збитків (не одержаного доходу), нанесених територіальній громаді міста Прилуки у особі Прилуцької міської ради Чернігівської області благодійною організацією «Благодійний фонд «Благовіст Чернігівщина» (м. Прилуки, вул. Київська, 216, корп. 4, код згідно з ЄДРПОУ - 37984721), у зв’язку з фактичним використанням земельної ділянки площею 
4860 кв.м. по вул. Пирятинській, 115 без наявності документів, що посвідчують право на неї, у розмірі 35 981,22 грн. (тридцять п’ять тисяч дев’ятсот вісімдесят одна гривня 22 коп.) за період з січня 2016 року по листопад 2016 року включно (додається).

15.
Затвердити акт №15 роботи постійно діючої комісії по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та землекористувачам від 16 грудня 2016 року, що стосується визначення збитків (не одержаного доходу), нанесених територіальній громаді міста Прилуки у особі Прилуцької міської ради Чернігівської області громадянами БЕРЕЖНИМ Іваном Сергійовичем (*) та ПРАВДИВЦЕМ Дмитром Васильовичем (*), у зв’язку з фактичним використанням земельної ділянки площею 499 кв.м. по вул. Київській, 233-А без наявності документів, що посвідчують право на неї, у розмірі 29 605,45 грн. (двадцять дев’ять тисяч шістсот п’ять гривень 45 коп.) за період з серпня 2014 року по листопад 2016 року включно (додається).

16.
Зобов’язати боржників відшкодувати визначені збитки (неодержаний дохід) до міського бюджету не пізніше 1 місяця після затвердження актів роботи комісії даним рішенням.

17.
У разі невідшкодування збитків у добровільному порядку, направити акти роботи комісії до Прилуцької місцевої прокуратури Чернігівської області, з метою підготовки позову до суду щодо примусового відшкодування неодержаного доходу в інтересах територіальної громади м. Прилуки.

18.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради КОТЛЯРА Р.П.
Міський голова







О.М.ПОПЕНКО
