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Про затвердження заходів по роботі підприємств 

житлово-комунального господарства міста Прилуки 

у весняно-літній період 2017 року та підготовці 

до осінньо-зимового періоду 2017-2018 років


Відповідно до пункту 1 частини „а” статті 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду, затверджених спільним наказом Міністерства палива та енергетики України та Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 10 грудня 2008 року № 620/378, з метою забезпечення належної організації роботи підприємств житлово-комунального господарства міста Прилуки у весняно-літній період 2017 року та підготовки житлового фонду, комунальних об’єктів, інженерних мереж підприємств комунальної сфери міста до функціонування в осінньо-зимовий період 2017-2018 років, виконавчий комітет міської ради 

ВИРІШИВ:


1.
Затвердити заходи по роботі підприємств житлово-комунального господарства міста Прилуки у весняно-літній період 2017 року та підготовці до осінньо-зимового періоду 2017 - 2018 років.


2.
Комунальному підприємству „Телекомпанія „Прилуки” (ПАВЛЮТІНА І.М.) за поданням управління житлово-комунального господарства міської ради (СОЗІНОВ О.С.) висвітлювати діяльність підприємств житлово-комунального господарства в частині виконання затверджених заходів.


3.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради КОТЛЯРА Р.П. та інформувати виконавчий комітет міської ради про хід виконання рішення у серпні 2017 року.

Міський голова
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