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Про роботу спостережної комісії 

з питань організації громадського контролю 

за дотриманням прав і законних інтересів

засуджених та осіб, звільнених від відбування

покарання, за 2016 рік

      Відповідно до пункту 2 частини ,,а” статті 32 Закону України ,,Про місцеве самоврядування в Україні”, підпункту 5 пункту 19 Положення про спостережні комісії (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10.11.2010 №1042), розглянувши інформацію  голови спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ФЕСЕНКО Т.М про роботу спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, за 2016 рік., виконавчий комітет міської ради відмічає, що в місті проводиться робота щодо організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання.

     При виконавчому комітеті продовжує діяти спостережна комісія з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, яка здійснює координацію діяльності органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, громадських та релігійних організацій, з метою організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання. Представники громадських організацій та окремі громадяни становлять не менш як половину складу комісії, також до складу спостережної комісії входять спеціалісти Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, служби у справах дітей та юридичного відділу міської ради. 
      Протягом 2016 року проведено 16 засідань спостережної комісії, на яких розглянуто 38 питань, що підтверджують відповідні протоколи засідань спостережної комісії. Серед них – питання щодо 94  вихованців Прилуцької виховної колонії на предмет  умовно-дострокового звільнення (з них 52 – з позитивним результатом, 42 – відмовлено в умовно-достроковому звільненні);   

- питання щодо 88 вихованців на предмет залишення в Прилуцькій виховній колонії після досягнення ними 18-річного віку (з них 51 осіб залишилась відбувати покарання в Прилуцькій виховній колонії, а 37 – переведені до виправних колоній мінімального рівня безпеки із загальними умовами тримання).

     Крім того, розглянуті питання щодо діяльності Прилуцької кримінально-виконавчої інспекції на предмет соціальної адаптації і виправлення засуджених осіб, які перебувають на обліку КВІ, про дотримання прав  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,  які відбувають покарання в Прилуцькій виховній колонії та затверджено план роботи спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, на 2017 рік.

Враховуючи вищевикладене, виконавчий комітет міської ради 

ВИРІШИВ:

1.
Інформацію голови спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ФЕСЕНКО Т.М. про роботу спостережної комісії за 2016 рік взяти до відома.


2.
Прилуцькому міському центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (КАСЬЯН Ю.М.)  продовжувати роботу щодо організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання. 

3.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ФЕСЕНКО Т.М. та інформувати виконавчий комітет міської ради про хід виконання даного рішення у лютому 2018 року.


4.
Рішення виконавчого комітету Прилуцької міської ради від 23.02.2016 №61  «Про роботу спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, за 2015 рік» вважати таким, що втратило чинність.

Міський голова                           


        О.М.ПОПЕНКО
