ПРОТОКОЛ № 2
засідання ініціативної групи 

по формуванню нового складу громадської ради
при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради
від 13 лютого 2017 року





місто Прилуки
Голова:

голова громадської ради при виконавчому комітеті 



Прилуцької міської ради Руденко Олександр Валентинович

Протокол веде: 
завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради, 


секретар громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради, Александрова Олена Віталіївна
Присутні:


ГОЛОВАНЬ Олексій Анатолійович – член Правління Громадської організації “Нова Держава”;
ДЕМ’ЯНЕНКО Олег Андрійович – голова Прилуцької міськрайонної спілки ветеранів Афганістану при УСВА;
ДОРОШЕНКО Олексій Олександрович – член комітету самоорганізації населення №2 Заудаївського мікрорайону;
ЗАГОЛІЙ Тетяна Спиридонівна – заступник голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради; голова Прилуцької міської організації Профспілки працівників освіти і науки України;
РУДЕНКО Олександр Валентинович – голова громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради; голова Прилуцького козацького полку Міжнародної громадської організації “Козацтво Запорозьке”;
ОХРІМЕНКО Олена Миколаївна – голова громадської організації “Прилуцька міська організація Товариства Червоного Хреста України”.
Відсутні:
БУКОНКІН Юрій Володимирович – голова Прилуцького міськрайонного добровільного товариства Спілки „Чорнобиль”;


ДЕНИСЕНКО Валентин Дмитрович – член громадського формування з охорони громадського порядку “Козацька Варта”;
НЕЖИБОРЕЦЬ Володимир Валентинович – член Прилуцького міського осередку Всеукраїнської громадської організації „Ніхто крім нас”.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Опрацювання документів делегатів від інститутів громадянського суспільства (громадські організації, громадські формування, профспілкові комітети, комітети самоорганізації населення) для участі в установчих зборах та обрання їх до громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на 2017-2018 роки.
Доп. Александрова Олена Віталіївна – завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради.
2. Обговорення проекту бюлетня для голосування та його затвердження для використання під час установчих зборів 23 лютого.
Доп. Александрова Олена Віталіївна – завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради.
3. Різне.
І. СЛУХАЛИ: 
Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який ознайомив присутніх з порядком денним другого засідання ініціативної групи.

Запросив доповідача, завідувача сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради, Александрову Олену Віталіївну  надати остаточну детальну інформацію про документи, які подані від кожного інституту громадянського суспільства для участі делегатів в установчих зборах по формуванню нового складу громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на 2017-2018 роки.
І. ВИСТУПИЛИ:
Завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради, Александрова Олена Віталіївна, яка ознайомила членів ініціативної групи з сорока одним пакетом документів поданих від  інститутів громадянського суспільства для участі їх делегатів в установчих зборах по формуванню нового складу громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на 2017-2018 роки.

Проінформувала, що всі подані документи перевірені і відповідають чинному законодавству.

І. ВИРІШИЛИ:
Члени ініціативної групи прийняли рішення про допущення всіх кандидатур (сорок один представник від інститутів громадянського суспільства) до участі в установчих зборах.
ІІ. СЛУХАЛИ: 
Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запропонував перейти до другого питання порядку денного “Обговорення проекту бюлетня для голосування та його затвердження для використання під час установчих зборів 23 лютого”.

Наголосив, що проект бюлетня розроблений сектором інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України. 
Запропонував членам ініціативної групи ознайомитися із розробленим зразком бюлетня.

ІІ. ВИСТУПИЛИ:
Дорошенко О.О., який зазначив, що розроблений бюлетень можна погодить, але надрукувать на установчі збори виключно 41 екземпляр. Щоб кількість бюлетнів відповідала кількості заявлених делегатів на установчих зборах.

Головань О.А., який підтримав Дорошенка О.О. та зазначив, що на установчі збори додаткових бюлетнів не друкувати, а якщо хто зіпсує свій то значить втратить право голосу.

Заголій Т.С. підтримала членів ініціативної групи та наголосила на необхідності закритого голосування.

ІІ. ВИРІШИЛИ:
Доручити завідувачу сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Александровій Олені Віталіївні:

виготовити бюлетні, сорок один екземпляр, для закритого рейтенгового голосування.
Підготувати необхідні матеріали для проведення установчих зборів, які відбудуться 23 лютого 2017 року о 14:00 у сесійній залі міської ради. 

ІІІ. СЛУХАЛИ:
Завідувача сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради, Александрову О.В., яка проінформувала присутніх, що надійшла заява від Касьян Ю.М., яка звернулась із проханням надати дозвіл замість себе делегувати на установчі збори голову громадської організації (від якої вона і делегується) “Прилуцька міська організація Спілки жінок України” Ященко Людмилу Володимирівну, у зв'язку з сімейними обставинами.
ІІІ. ВИСТУПИЛИ:
Члени ініціативної групи активно обговорили дане питання.

Руденок О.В. зазначив, що Касьян Ю.М. відома в місті людина, яка активно бере участь у всіх загальноміських заходах та очолює сьогодні Центр підтримки учасників АТО і було б дуже добре бачити її членом громадської ради. 

Охріменко О.М. наголосила на необхідності вирішення даного питання, адже представники громадської організації “Прилуцька міська організація Спілки жінок України” завжди були членами громадської ради.

Дем’яненко О.А. зазначив, що Касьян Ю.М. очолює Прилуцький міський  центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді працівники якого тісно співпрацюють із громадськими організаціями міста, тож необхідно бачити Касьян Ю.М у громадській раді.
Дорошенко О.О запропонував проголосувати.

ГОЛОСУВАННЯ:

ЗА - 7

ПРОТИ - 0

УТРИМАЛОСЬ — 0.

ІІІ. ВИРІШИЛИ:
Одноголосно прийняли рішення дати дозвіл Касьян Ю.М. делегувати на установчі збори замісь себе Ященко Л.В.

Касьян Ю.М. надати довіреність на ім'я Ященко Л.В для участі її в установчих зборах.
Головуючий






О.В.Руденко 

Секретар 







О.В.Александрова
