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№ ____
Про організацію взаємодії по відбору громадян на військову службу за контрактом та кандидатів для вступу до вищих військових навчальних закладів Міністерства оборони України з числа цивільної молоді у 2017 році
Відповідно до пункту 1 статті 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 12 та 20 Закону України «Про військову службу та військовий обов’язок», на  виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року  № 352 «Про затвердження Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом», з метою покращення організації відбору кандидатів на військову службу за контрактом, забезпечення кількісного і якісного відбору кандидатів для вступу до вищих військових навчальних закладів Міністерства оборони України з числа цивільної молоді виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:


1.
Управлінню освіти Прилуцької міської ради та керівникам загальноосвітніх навчальних закладів міста:

1.1.
Забезпечити постійне сприяння посадовим особам Прилуцького об’єднаного міського військового комісаріату в проведенні заходів у   загальноосвітніх навчальних закладах з покращення військово-патріотичного виховання, пропаганди військової служби за контрактом та вступу до вищих військових навчальних закладів.

1.2.
Спільно з Прилуцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом організувати проведення Днів відкритих дверей у військових частинах для ознайомлення учнівської та студентської молоді з умовами проходження військової служби.


2.
Головному лікарю КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня» ІВЧЕНКО Л.В. організувати проходження на місцях позачергового медичного огляду кандидатів для вступу до вищих військових начальних закладів та громадян на військову службу за контрактом, відібраних Прилуцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом.

3.
Головам комітетів самоорганізації населення:


3.1.
Виділити місця для рекламування, проведення рекламування та доведення до населення пріоритетів розповсюдження агітаційних матеріалів в місцях найбільшого скупчення людей.


3.2.
Створити куточки з агітаційними матеріалами по рекламуванню військової служби за контрактом та сприяти розповсюдженню відповідної інформації серед населення.


3.3.
Сприяти представникам Прилуцького об’єднаного міського військового комісаріату, військових частин в організації заходів, пов’язаних з пропагандою військової служби за контрактом в ЗС України.


4.
Комунальному підприємству «Телекомпанія «Прилуки» (ПАВЛЮТІНА І.М.) спільно з Прилуцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом (ЧЕРНЯК І.Л.) висвітлювати питання інформаційного характеру військової тематики, акцентованих на рекламування військової служби за контрактом. 

5.
Головному спеціалісту у справах сім’ї та молоді міської ради ДРАНИЦІ К.Д. та сектору по фізичній культурі та спорту міської ради (МОСЦІПАН Р.Б.) спільно з Прилуцьким об’єднаним міським військовим комісаріатом (ЧЕРНЯК І.Л.) планувати та проводити культурно-масові заходи з військово-патріотичного виховання молоді, спрямовані на підняття в суспільстві престижності військової служби, підвищення моральної мотивації військової служби за контрактом та підготовки фізично здорових, морально стійких громадян на контрактну службу.


6.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ФЕСЕНКО Т.М.
          Міський голова



                        
О.М. ПОПЕНКО
