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Керівник Прилуцької місцевої прокуратури Богдан Зарічанський на 50-му засіданні сесії Прилуцької районної ради проінформував про результати роботи місцевої прокуратури у 2020 році
На виконання вимог ст. 6 Закону України «Про прокуратуру», керівником Прилуцької місцевої прокуратури 07.10.2020 на засіданні сесії Прилуцької районної ради проінформовано населення про результати діяльності місцевої прокуратури на  території м. Прилуки та Прилуцького району шляхом надання узагальнених статистичних та аналітичних даних.
Так, упродовж 6 місяців 2020 року Прилуцьким ВП ГУНП в області зареєстровано 843 кримінальних правопорушень (перше півріччя 2019 року – 1031), що на 18,2 % менше ніж за аналогічний період минулого року.
У м. Прилуки та Прилуцькому районі відбулося зменшення особливо тяжких злочинів на 30%, тобто з 10 у 2019 році до 7 у 2020 та на 4,1 % тяжких, тобто з 194  у 2019 до 186 у 2020 році. 
Протягом півріччя 2020 року на території м. Прилуки та Прилуцького району умисних вбивств не зареєстровано (протягом аналогічного періоду 2019 - 2).
Аналогічно на території м. Прилуки та Прилуцького району зменшилась кількість вчинених умисних тяжких тілесних ушкоджень (з 4 за 6 місяців 2019 року до 3 за півріччя поточного року).
Зменшилась кількість облікованих кримінальних правопорушень окремих категорій:  
- з 385 злочинів до 243 зменшилась кількість крадіжок;
- з 10 до 7 зменшилася кількість грабежів;
- з 4 до 1 зменшилась кількість ДТП зі смертельними наслідками ;
- з 11 до 18 збільшилась кількість виявлених злочинів пов’язаних                   з наркотиками;
Усього упродовж 6 місяців 2020 року СВ Прилуцького ВП під процесуальним керівництвом Прилуцької місцевої прокуратури, досудовим розслідуванням закінчено 1998 (6 місяців 2019 року – 778) кримінальних проваджень, з них: 126 (6 місяців 2019 року - 124) направлено до суду               з обвинувальним актом, 1870 (проти 654) проваджень закрито.
Кримінальними правопорушеннями, вчиненими на території                          м. Прилуки та Прилуцького району завдано збитків в сумі 1730,167 тис. грн.,         з яких відшкодовано добровільно – 433,645 тис. грн. З метою відшкодування заподіяних злочинами збитків заявлено позовів на суму  1131,701 тис. грн.
Прокурорами вжито заходів щодо накладення арешту  на майно  на загальну  суму  953,100 тис. грн. у межах кримінальних проваджень.
  Також, Богдан Зарічанський в інформації  навів приклади резонансних кримінальних проваджень, в тому числі, у яких прокурорами у суді доведено вину осіб, яких в подальшому засуджено із призначенням реальної міри покарання. 
Прокуратурою до суду пред’явлено 73 позови на 189,5 млн. грн., їх основну питому вагу (62,5 %) складають позови у сфері земельних відносин (103,4 млн. грн.). Судами задоволено 37 на суму 82 276 тис. грн. Добровільно відшкодовано за 5 справами на суму 71 672 тис. грн. 
У провадженні судів перебуває 36 позовів на 70 млн. грн.    
По категоріях: 
- у бюджетній сфері задоволено 5 позовів на 18 тис. грн. 
- з питань державної та комунальної власності задоволено 3 позови на 45 179 тис. грн.
 
- з питань відшкодування збитків, заподіяних кримінальними та корупційними правопорушеннями задоволено 4 позови на 53 тис. грн.                    
- з питань земельних правовідносин задоволено 17 позовів на 29471 тис. грн., реально повернуто та попереджено до вибуття 8 га земель.
Стан реального виконання судових рішень становить 86,4 %. Реально виконано судових рішень на суму 54 млн. грн. з 62,2 млн. грн., які перебували на виконанні. За рішеннями звітного періоду на суму 49,5 млн. грн. Задоволено 11 скарг, внесених в порядку відомчого контролю на дії державних виконавців.
Місцевою прокуратурою, за результатами представницької діяльності, упродовж поточного 2020 розпочато 18 кримінальних проваджень.
Особливу увагу Прилуцька місцева прокуратура приділяє і розгляду звернень громадян. Так протягом 6 місяців 2020 року прокуратурою вирішено 111 звернень, з них 87 – направлено до інших відомств для вирішення. З питань досудового розслідування надійшло – 70  звернень,          з них – 27 скарг на дії слідчих органів поліції.
Протягом першого півріччя 2020 року здійснено особистий прийом 38 громадян, особисто керівником Прилуцької місцевої прокуратури прийнято 4 осіб.
Така мала кількість прийнятих осіб пояснюється обмеженням особистого прийому  на період карантину, пов’язаного з  COVID-19
Упродовж першого півріччя 2020 року працівниками Прилуцької місцевої прокурати у суді забезпечено участь у розгляді 27 протоколів про вчинення адміністративних правопорушень пов’язаних з корупцією, стосовно 25 осіб (упродовж аналогічного періоду 2019 року 18  протоколів, стосовно 23 осіб). Судами розглянуто всі протоколи, загальна сума накладених штрафів у поточному 2020 році становить 22,9 тис. грн., за аналогічний період 2019 року – 24,6 тис. грн.
Прилуцькою місцевою прокуратурою використовувалися повноваження передбачені ст. 65 Закону України «Про запобігання корупції», а саме, упродовж 2020 року органам державної влади та місцевого самоврядування внесено 11 подань, за результатами розгляду яких 4 посадові особи притягнуті до дисциплінарної відповідальності  за допущенні порушення законодавства про запобігання корупції   (за 2019 рік – 6 подань, притягнуто 2 особи).
Крім того, прокурорами виявлено 12 фактів порушень антикорупційного законодавства, матеріали яких направлені через прокуратуру області до управління стратегічних розслідувань. За результатами їх розгляду складено 11 протоколів про вчинення адміністративних правопорушень, пов’язаних з корупцією. За надісланими прокурорами матеріалами та складеними протоколами УСР, судами розглянуто 11 протоколів, за якими 11 осіб притягнуто до відповідальності (за аналогічний період 2019 року  виявлено 11 порушень,  складено 7 протоколів, які  розглянуто судом).

