Посадовця засуджено за недбалість при розпорядженні коштами бюджету
За  принципової позиції Прилуцької місцевої прокуратури вироком Прилуцького міськрайонного суду від 23.10.2020 колишню посадову особу Прилуцької міської ради засуджено за службову недбалість- кримінальне правопорушення передбачене ч.1 ст.367 КК України. 
У судовому засіданні прокурором доведено, що у вересні 2017 року начальник управління Прилуцької міської ради закупив за державні кошти товари за завищеними, порівняно з ринковими, цінами, переплативши понад 65% їх вартості, внаслідок чого заподіяв збитків бюджету на суму 157 тис.грн. 
Прокурором у судовому засіданні доведено його винуватість у скоєнні кримінального правопорушення. 
Незважаючи на заперечення своєї вини обвинуваченим, суд, дослідивши надані прокурором та стороною захисту докази, визнав обвинуваченого винним за ч.1 ст.367 КК України, призначив покарання у вигляді штрафу в сумі 300 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з позбавленням права займати посади, пов’язані з виконанням організаційно розпорядчих та адміністративно-господарських обов’язків строком на 2 роки, а також присудив стягнути матеріальні збитки на користь місцевого бюджету.
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