Прилуцькою місцевою прокуратурою викрито «чорних лісорубів»

Завдяки роботи спільної міжвідомчої групи, завданням якої є виявлення фактів незаконної вирубки, транспортування, зберігання та збуту деревини, створеної на підставі наказу керівника Прилуцької місцевої прокуратури від 21.01.2020 було зупинено незаконно вирубку деревини на території Прилуцького району. 
Так, 22.01.2020 в полезахисній смузі розташованій між с. Єгорівка та автодорогою в напрямку смт. Ладан Прилуцького району виявлено групу осіб, які здійснювали незаконну вирубку деревини.

На місці вчинення кримінального правопорушення правоохоронцями виявлено транспортний засіб марки «Уаз» бортовий, завантажений незаконно здобутою деревиною породи клен та акація, а також знаряддя вчинення кримінального правопорушення: електропилу та сокиру.

Крім того, в ході проведення огляду місця події виявлено факт незаконної вирубки 53 дерев породи акація та клен, діаметром від 30 до 80 см., численні сліди вищевказаного транспортного засобу, що вказують на ймовірну причетність двох мешканців міста Прилуки до незаконної вирубки відповідних дерев.

За результатами проведення слідчої дії, слідчим вилучено транспортний засіб марки «Уаз», із незаконно здобутою деревиною, що належить одному із ймовірних правопорушників, а також знаряддя вчинення кримінального правопорушення електропилу та сокиру, на які у подальшому ухвалою слідчого судді накладено арешт.

Відомості про вказане кримінальне правопорушення внесено 22.01.2020 до ЄРДР за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого  ч. 2 ст.246 КК України.

Процесуальним керівником у кримінальному провадженні установлено, що один із ймовірних правопорушників має у власності гараж, на прилеглій території якого знаходиться незаконно здобута деревина, в результаті чого, на підставі ухвали слідчого судді проведено обшук вищевказаного приміщення, в ході якого виявлено 150 м. куб. незаконно здобутої деревини, породи акація та клен, 4 м. куб. «ділової» деревини породи дуб, на які відповідна особа не мала дозвільних документів.

Упродовж проведення слідчої дії, для вилучення незаконно здобутої деревини залучено 5 одиниць спеціальної техніки, в тому числі три самоскиди та два навантажувача, зокрема вилучено 50 м. куб. деревини породи клен та акація, яка передана на відповідальне зберігання ДП «Прилуцьке лісове господарство», вилучення ще близько 100 м. куб. лісопродукції триває.

Наразі у вказаному кримінальному провадженні тривають слідчі дії, спрямовані на встановлення всіх обставин вчинення кримінального правопорушення та притягнення винних осіб, до встановленої законом відповідальності.
Крім того, Прилуцькою місцевою прокуратурою в поточному році до суду вже скеровано обвинувальний акт, разом з угодою про визнання винуватості у кримінальному правопорушенні, передбаченому ч. 4 ст. 246 КК України, за вчинення незаконної порубки групою осіб, що спричинило збитки навколишньому природному середовищу на суму понад 700 тис. грн., в результаті розгляду яких вироком Прилуцького міськрайонного суду від 17.01.2020 затверджено угоду про визнання винуватості між прокурором та підозрюваним, правопорушника визнано винним у інкримінованому йому кримінальному правопорушенні та засуджено до покарання у виді позбавлення волі строком на 5 років, враховуючи щире каяття обвинуваченого та його активну співпрацю з органом досудового розслідування, судом прийнято рішення про звільнення засудженого від відбування покарання та встановлено іспитовий термін строком на 2 роки.  

Прилуцька місцева прокуратура активно працює у сфері протидії злочинності у лісовій сфер, загалом на протязі 2018 року, завдяки принциповій позиції Прилуцької місцевої прокуратури до суду направлено 5 обвинувальних актів у кримінальних правопорушеннях, передбачених ч. 2 ст. 246 КК України, пов’язаних з незаконною порубкою лісу, групою осіб, за попередньою змовою, чим заподіяно істотну шкоду довкіллю, направлено 5 позовних заяв, на загальну суму понад 500 тис. грн., 7 правопорушників визнанні винним у вчиненні таких злочинів та притягнуті до кримінальної відповідальності, позовні заяви прокурора задоволені у повному обсязі.

У 2019 році Прилуцькою місцевою прокуратурою припинено діяльність групи осіб, котрі за попередньою змовою здійснювали незаконну вирубку дерев породи «дуб» на території Прилуцького та Ічнянського районів, арештовано 3 транспортні засоби, із них дві вантажівки, за допомогою яких зловмисники здійснювали незаконне перевезення деревини, вилучено близько 20 м. куб. незаконно здобутої деревини. 

Загалом до суду направлено 4 обвинувальні акти, разом із позовними заявами на загальну суму понад 400 тис. грн.
З метою протидії злочинності у вказаній сфері, збереження природних ресурсів Прилуччини, Прилуцька місцева прокуратура закликає всіх небайдужих громадян у разі отримання інформації про вчинення відповідних правопорушень невідкладно телефонувати на телефон гарячої лінії 3-22-82.
