Як уберегти себе та своїх близьких від пожежі, гріючись в холодну пору року, фахівці Прилуцького МРВ У ДСНС України у Чернігівській області розповідали мешканцям міста Прилуки. Приміром, категорично забороняється залишати печі без нагляду або доручати дивитися за ними дітям, не можна залишати горючі й легкозаймисті речовини та предмети поблизу печей. Рятувальники пояснили городянам, чому заборонено використовувати для розпалювання печей бензин, газ і інші види палива та легкозаймистих речовин, наголосили про недопущення перенакалу печей. Нагадали, що під час опалювального сезону потрібно регулярно чистити димарі та печі від сажі - це потрібно робити не рідше одного разу на три місяці.
Під час бесід працівники Служби порятунку вкотре нагадали громадянам основні вимоги правил пожежної безпеки, довели статистику пожеж, вказавши на основні причини їх виникнення, навели приклади пожеж із летальними наслідками. Крім того, під час проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи кожному були вручені листівки-застереження із нормами пожежної безпеки.
Для закріплення отриманої інформації, співробітники ДСНС розповсюджують листівки серед городян з правилами пожежної безпеки та номерами телефонів екстрених служб.
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