Спеціалістом у справах сім’ї та молоді міської ради постійно проводиться робота щодо консультування мешканців міста Прилуки про порядок оформлення необхідних документів багатодітними сім'ями. Станом на даний час у місті зареєстровано 182 багатодітні сім'ї, у яких 627 дітей.
З метою підвищення престижу сім'ї, популяризації сімейних цінностей та родинних традицій, головним спеціалістом у справах сім’ї та молоді міської ради проводиться необхідна робота щодо подання клопотань про присвоєння багатодітним матерям, які народили та виховують п’ятеро дітей, почесного звання України "Мати-героїня". 
Питання організації забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей є одним з головних напрямків роботи головного спеціаліста у справах сім’ї та молоді міської ради. У місті Прилуки здійснюється необхідна робота, спрямована на забезпечення організованого оздоровлення та відпочинку дітей.
У 2017 році 2774 дітей отримали послуги з оздоровлення та відпочинку, з них 2057 дітей пільгових категорій.
Головний спеціаліст у справах сім’ї та молоді міської ради постійно співпрацює з вищими навчальними закладами міста: Прилуцьким агротехнічним коледжем, Прилуцьким гуманітарно-педагогічним коледжем ім. І.Я. Франка, Прилуцьким професійним ліцеєм Чернігівської області,  Прилуцьким медичним училищем.  Викладачі та студенти запрошуються до  участі у заходах з нагоди відзначення всіх державних свят та свят місцевого значення.
Повідомляю, що протягом 2017 року головним спеціалістом у справах сім'ї та молоді міської ради організовано та проведено ряд загальноміських заходів, з метою відзначення Міжнародного Дня сім'ї та Дня матері у місті Прилуки, зокрема проведено родинний фестиваль "Талановиті сім'ї", організовано виставку-презентацію "Родинне дерево", майстер-класи із виготовлення родинних оберегів та предметів інтер'єру, сувенірну ярмарку "Handmade", спортивні змагання "Тато, мама, я — спортивна сім'я". 
З нагоди відзначення Дня молоді в місті Прилуки у 2017 році на стадіоні "Супутник" проведено відкриту спартакіаду серед дітей та молоді з особливими потребами. Відбувся круглий стіл за участю представників молодіжних громадських організацій "Молодість вперед крокує", на якому було обговорено перспективи та проблемні питання молодіжної політики в місті. Проведено велопробіг "Молодь за здоровий спосіб життя", турнір з пляжного волейболу. На Центральній площі міста відбулися урочистості з нагоди Дня молоді "Майбутнє — це ми!", під час яких нагороджено найактивніших представників молоді міста.  Проведено міні-фест з екстрим-спорту. На алеї Любові Забашти діяли виставки робіт молодих художників та фотографів, було встановлено фотозони, присвячені Дню молоді та безвізовому режиму до Європейських країн, відбувся вечір акустичної музики. На Центральній площі міста відбулася концертна програма "Молодіжна хвиля", за участю представників Х-фактора. 
23 серпня 2017 року з метою належного відзначення заходів до Дня Державного Прапора України та 26-ї річниці незалежності України проведено урочисте вручення паспортів України в рамках проведення акції                           "Я — громадянин України".
До Дня захисника України та Дня українського козацтва для студентів вищих навчальних закладів міста проведено розважальну програму "З глибин сторіч козацький клич". 
15 та 16 листопада 2017 року проведено квест-гру "Вперед, студенте!" за участю Молодіжної ради міста Прилуки та урочистості з нагоди святкування Міжнародного Дня студента.
У рамках проведення у місті Миколиного та Воздвиженського ярмарків головним спеціалістом у справах сім"ї та молоді міської ради організовано та проведено загальноміські заходи за участю викладачів та студентів вищих навчальних закладів міста. Зокрема, під час проведення Миколиного ярмарку відбулася презентація навчальних закладів як закладів європейського рівня на виставці-презентації "Європейський простір у м.Прилуки".
З нагоди святкування Дня міста та Воздвиженського ярмарку на Театральній площі міста організовано молодіжне містечко "Молодіжний фреш" за участю найталановитіших, найяскравіших студентів та викладачів вищих навчальних закладів. 
На виконання Державної цільової соціальної програми "Молодь України" на 2016-2020 роки, рішенням Прилуцької міської ради від 28 липня 2016 року (п’ятнадцята сесія сьомого скликання) №1 "Про затвердження міської Програми "Молодь м.Прилуки" на 2016-2020 роки", затверджено відповідну міську програму, з метою належної організації роботи, спрямованої на реалізацію завдань молодіжної політики. На виконання даної програми на 2017 рік було виділено з міського бюджету 40 тисяч гривень. 
Головним спеціалістом у справах сім'ї та молоді міської ради розроблено міську цільову Програму підтримки сім'ї, забезпечення ґендерної рівності та протидії торгівлі людьми у місті Прилуки на період до 2020 року,          з метою формування цілісної системи комплексних заходів, спрямованих на створення правових і соціальних умов для належного розвитку сім'ї, у тому числі удосконалення роботи щодо попередження домашнього насильства, впровадження ґендерних підходів в усі сфери життєдіяльності суспільства та вжиття заходів з протидії торгівлі людьми у місті Прилуки.
Відновлено функціонування Молодіжної ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради, зокрема щонеділі на Центральній площі міста проходить акція "Допоможи ближньому", під час якої відбувається збір речей та продуктів харчування для дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. 
15 та 16 листопада 2017 року проведено квест-гру "Вперед, студенте!" за участю Молодіжної ради міста Прилуки та урочистості з нагоди святкування Міжнародного Дня студента.
27 грудня 2017 року проведено новорічну розважальну програму для студентської молоді "Хто зверху?". У святковій програмі взяли участь команди хлопців та дівчат вищих навчальних закладів міст І-ІІ рівнів акредитації: Прилуцького агротехнічного коледжу, Прилуцького гуманітарно-педагогічного коледжу імені І.Я.Франка та Прилуцького професійного ліцею Чернігівської області. 
У рамках відзначення 100-ї річниці подвигу Героїв Крут з метою національно-патріотичного виховання молоді міста Прилуки 29 січня                2018 року головним спеціалістом у справах сім’ї та молоді міської ради організовано поїздку представників громадських оорганізацій та студентської молоді до Меморіального комплексу "Пам’яті Героїв Крут" (с.Пам'ятне Борзнянського району). Бій під Крутами для українського народу є символом героїзму та самопожертви молодого покоління в боротьбі за незалежність нашої держави.
30 січня поточного року у сесійній залі міської ради відбувся круглий стіл на тему: "За Україну, за її волю...", присвячений 100-річчю бою під Крутами, бою, який став символом для української молоді всіх поколінь. У заході взяли участь викладачі та представники студентської молоді Прилуцького агротехнічного коледжу, Прилуцького гуманітарно-педагогічного коледжу імені І.Я.Франка, Прилуцького професійного ліцею Чернігівської області,  Прилуцького медичного училища, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Фесенко Т.М., учасник проведення антитерористичної операції Кузьменков Ю.А., заступник голови ГО "Організація ветеранів м.Прилуки" Лісовецький А.О.  та інші.
Під час засідання, присвяченого 100-річчю пам'яті подвигу Героїв Крут було наголошено на визначній ролі студентської молоді у формуванні української державності. 
Головним спеціалістом у справах сім’ї та молоді міської ради проводяться засідання Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання молоді при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради,  Координаційної ради з питань молодіжної політики, міжвідомчої ради з питань сім’ї, ґендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми, міської постійно діючої міжвідомчої комісії з організації відпочинку та оздоровлення дітей і учнівської молоді в літній період.
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