Інформація
про роботу Прилуцького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді у 2021 році
Діяльність Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (далі - Центру) протягом звітного періоду була організована відповідно до річного плану роботи. 
Основним завданням Центру у 2021 році було надання соціальних послуг  визначених Законом України "Про соціальні послуги", відповідно до Державних стандартів, затверджених наказами Мінсоцполітики, в межах повноважень, передбачених постановою КМУ від 01.06.2020 №479 "Деякі питання діяльності центрів соціальних служб.
Категорії отримувачів послуг Центру:
· сім’ї та особи, які перебувають у складних життєвих обставинах; 
· прийомні сім'ї, ДБСТ, патронатні сім'ї; 
· сім'ї опікунів, піклувальників; 
· особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
· постраждалі від жорстокого поводження та насильства;
· сім'ї, в яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків;
· сім'ї, де є алко/наркозалежні члени родини;
· постраждалі від збройних конфліктів та тимчасової окупації;
· сім'ї, члени яких перебувають/перебували у конфлікті з законом;
· сім'ї, де один чи кілька членів мають інвалідність;
· сім'ї, у яких здійснюється перевірка цільового використання коштів при народженні дитини та підтвердження факту проживання дитини з матір'ю;
· сім'ї, у яких триває процес розлучення батьків і вирішується спір щодо визначення місця проживання дітей, участі батьків у їх вихованні;
· сім'ї, діти з яких перебувають у закладах інституційного догляду та виховання;
· одинока матір (батько);
· сім'ї усиновлювачів;
· жінки, які виявили намір відмовитися від новонародженої дитини;
· інші.

У 2021 році здійснено 384 оцінки потреб сімей/осіб. 
Протягом 2021 року фактично соціальні послуги отримали 456 сімей (у яких виховується 506 дітей). 


71 родина (у який виховується 102 дитини), перебувала у складних життєвих обставинах та отримували соціальні послуги, спрямовані на їх подолання.
У 2021 році під соціальним супроводженням Центру перебувало 7 прийомних сімей та 5 дитячих будинків сімейного типу, у яких виховувалась 52 дітей, позбавлених батьківської опіки.
Протягом 2021 року соціальною роботою охоплено 47 опікунських сімей (в яких виховується 53 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування). 
11 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування отримували соціальні послуги відповідно до потреб визначених у Акті оцінки потреб. 
Також соціальні послуги отримувала сім’я патронатного вихователя, у якій протягом 2021 року перебувало 4 дітей. 
З 2019 року на базі Центру працює спеціалізована служба - Мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, метою якої є надання соціально-психологічної допомоги постраждалим особам, кризового та екстреного втручання. У 2021 році здійснено 142 виїзди на випадок, з них 2 екстренних, та проведено 311 консультацій телефоном.
Одним із напрямків роботи Центру є надання соціальних послуг та забезпечення соціального патронажу особам, які перебувають у конфлікті з законом. Соціальною роботою протягом року було охоплено 39 осіб. 
Соціально-психологічна реабілітація осіб з інвалідністю спрямована на надання індивідуальних та групових послуг. Соціальними послугами було охоплено 49 - сімей, де один чи кілька членів мають інвалідність. На базі Центру працювало Клубне об’єднання молоді з інвалідністю, у рамках якого проводилася робота щодо організації дозвілля, розкриття творчих можливостей та здібностей, розширення кола спілкування та з метою реабілітації, соціалізації та адаптації в суспільстві. 
Протягом 2021 року проведено 104 перевірки цільового використання коштів при народженні дитини. Фактів нецільового використання виплат не виявлено.
У 2021 році Центр здійснював інформаційно-профілактичну роботу з питань ведення здорового способу життя, профілактики соціально-небезпечних хвороб у дитячому та молодіжному середовищі, запобіганню насильства, булінгу та ін. 
[bookmark: _GoBack]Станом на 29.12.2021 штатна чисельність працівників закладу становить 9,5 шт. од. Всі працівники мають зелені ковід-сертифікати відповідно до вимог законодавства.
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