Звіт про роботу
Прилуцького міського центру                                                                                                                                                                                                 соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
за 2017 рік
Діяльність Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (далі - Центру) протягом звітного періоду була організована відповідно до річного плану роботи. 
Основним завданням Центру у 2017 році було надання соціальних послуг: соціального супроводу та патронажу, кризового та екстреного втручання, соціальної профілактики, соціальної інтеграції та реінтеграції, влаштування до сімейних форм виховання, консультування, представництва інтересів, соціальної адаптації, надання психологічної та юридичної допомоги сім’ям, дітям та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги.
Пріоритетними напрямками роботи було:
· забезпечення реалізації державних, міських програм, направлених на допомогу сім’ям, дітям та молоді;
· надання соціальних, реабілітаційних послуг дітям та сім’ям з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах; 
· забезпечення соціального супроводження прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, та соціальний супровід сімей опікунів, піклувальників; 
· проведення інформаційно-профілактичної роботи з питань ведення здорового способу життя, популяризації сімейних форм виховання дітей;
· здійснення соціального супроводу неповнолітніх та молоді, які перебувають у конфлікті з законом;
· профілактика соціально-небезпечних хвороб в дитячому та молодіжному середовищі;
· профілактика поширення ВІЛ-інфекції/СНІДу;
· здійснення соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з особливими потребами;
· здійснення соціальної роботи щодо соціального захисту і реабілітації учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, сімей загиблих/померлих учасників АТО;
· проведення оцінки потреб та надання соціальних послуг внутрішньо переміщеним особам;
· проведення перевірок цільового використання коштів при народженні дитини та підтвердження факту проживання дитини з матір’ю (батьком).
У 2017 році Центр реалізовував міську Програму «Соціальна підтримка сім’ї, дітей та молоді на 2017-2020 роки».
Одним із головних напрямків діяльності Центру була робота із сім’ями та особами, які опинилися у складних життєвих обставинах. З метою виявлення таких категорій отримувачів послуг, вивчення їх умов проживання та проблем, складались акти оцінки потреб сім’ї/особи, за результатами яких сім’я чи особа бралася під соціальний супровід. У 2017 році було складено 345 актів оцінки потреб. Під соціальним супроводом Центру перебувала 63 сім'ї (в яких виховується 65 дітей), які потрапили у складні життєві обставини (серед них сім’ї, де батьки неналежним чином виконують батьківські обов’язки, багатодітні, неповні сім’ї, сім’ї, де є проблеми інвалідності, особи, які перебувають у конфлікті з законом, сім’ї учасників АТО та ін..). Знято із соціального супроводу 51 сім'ю. 
На обліку Центру у 2017 році перебувало 97 сімей (в яких виховується 100  дітей), як такі, що опинилися у складних життєвих обставинах . Загальна кількість отримувачів послуг Центру у 2017 році становила 2134 особи.
Протягом 2017 року під соціальним супроводженням Центру перебувало 10 прийомних сімей, в яких виховувалось 18 дітей, та 4 дитячих будинки сімейного типу, у яких виховувалось 31 дитина, позбавлена батьківської опіки.
У 2017 році:
· 28 липня 2017 року ПС Ніколаєвої було поповнено 1 дитиною, позбавленою батьківського піклування;
· 3 листопада 2017 року ДБСТ Міщенків було поповнено 3 дітьми позбавленими батьківського піклування.
У 2017 році 1 особа пройшла підготовку кандидатів в опікуни та занесена до Єдиного електронного банку даних про дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування,і сім'ї потенційних  опікунів.
З метою популяризації сімейних форм виховання проводилась інформаційно-просвітницька робота на базі відділення акушерства і гінекології та репродуктивного здоров’я КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня». У 2017 році проведено 
4 лекторії з метою пропаганди розвитку сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Також, на базі відділення акушерства і гінекології та репродуктивного здоров’я КЛПЗ «ПЦМЛ» здійснювалася профілактична робота з жінками, які готуються стати мамами, надавалися соціальні послуги. Проведено 68 заходів, охоплено 651 особу.
У 2017 році Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводив широку інформаційну кампанію з питань наставництва та пошуку кандидатів у патронатні вихователі. З листопада 2017 року на обліку Центру перебуває 2 сім’ї кандидатів у патронатні вихователі.
Протягом 2017 року соціальною роботою охоплено 73 опікунських сім’ї (в яких виховується 78 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування) та 72 особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 30 дітей та осіб з даних категорій, які є студентами навчальних закладів різних рівнів акредитації, отримували соціальні послуги. 7 випускникам навчальних закладів, особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, надано допомогу у підготовці до самостійного життя. 5 опікунських сімей перебувало під соціальним супроводженням, 2 особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування під соціальним супроводом.
У 2017 році Центр здійснював інформаційно-профілактичну роботу з питань ведення здорового способу життя, профілактики соціально-небезпечних хвороб у дитячому та молодіжному середовищі, профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу, запобіганню насильства та ін. Робота серед учнівської та студентської молоді міста здійснювалася шляхом проведення лекторіїв, відеолекторіїв, анкетувань, індивідуальних консультацій та бесід, тренінгових занять тощо. Зокрема, були організовані та проведені: анкетування учнівської та студентської молоді щодо визначення рівня обізнаності з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу, насильства та торгівлі людьми; здійснювалась профілактична робота з учнями загальноосвітніх навчальних закладів та студентами навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації. Також, проводились загальноміські соціальні заходи щодо популяризації здорового способу життя, профілактики розповсюдження соціально-небезпечних хвороб, а саме, до Всесвітнього дня пам’яті померлих від СНІДу, до Міжнародного дня боротьби з тютюнопалінням, до Всесвітнього дня боротьби зі зловживанням наркотиків і їх незаконним обігом, до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом та ін. Всього проведено 243 групових заходи, якими охоплено 5572 особи. 
Одним із головних напрямків профілактичної роботи Центру є запобігання правопорушенням, надання соціальних послуг та забезпечення соціального патронажу неповнолітніх та молоді, які перебувають у місцях позбавлення волі, чи повернулися з них, або засуджені до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі. Послугами, спрямованими на адаптацію до перебування в умовах ізоляції від соціуму, їх підготовку до звільнення або ресоціалізацію після звільнення, було охоплено 52 вихованців Прилуцької виховної колонії. Також соціальною роботою було охоплено 59 осіб, засуджених до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, звільнених від відбування покарань, з випробуванням та з підстав, передбачених законом. Протягом року 8 осіб, які відбули покарання у виді обмеження волі, або позбавлення волі на певний строк отримували соціальні послуги (вирішення психологічних проблем особистого та міжособистісного характеру; налагодження втрачених соціальнокорисних зв’язків, зокрема з родиною, сприяння в отриманні документів, що засвідчують особу).  
Соціально-психологічна реабілітація дітей та молоді з особливими потребами спрямована на надання індивідуальних та групових послуг. Соціальними послугами було охоплено 44 дитини з особливими потребами, 23 особи з обмеженими можливостями. Для осіб даної категорії проводилися різні за видами соціальні акції та заходи. На базі Центру протягом року працювало Клубне об’єднання дітей та молоді з особливими потребами, у рамках якого проводилася робота щодо організації дозвілля, розкриття творчих можливостей та здібностей, розширення кола спілкування та з метою реабілітації, соціалізації та адаптації в суспільстві. Засідання клубу проводилися щопонеділка. У 2017 році для дітей та молоді з особливими потребами  було проведено 28 заходів, зокрема, творчий конкурс серед дітей з особливими потребами «України серпень золотий», відкриту спартакіаду міста Прилуки серед дітей та молоді з особливими потребами до Дня молоді, адресне привітання дітей, які мають особливі потреби з Новорічними та Різдвяними святами та інші. Також у грудні 2017 року ПМЦСССДМ організовував проведення першого загальноміського заходу для осіб з обмеженими можливостями до Міжнародного дня інвалідів.
Протягом року на базі Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей, молоді діяло Спеціалізоване формування Центр допомоги учасникам АТО та членам їх сімей, членам сімей загиблих/померлих учасників АТО. Центр допомоги учасникам АТО та членам їх сімей передбачає 2 напрями роботи: 
-
соціальний – надання юридичних, психологічних та соціальних послуг; 
-
реабілітаційний – з відновлення фізичного і психологічного здоров'я.
У 2017 році за підтримки міського голови було відремонтовано та оснащено кабінет психологічної реабілітації Центру допомоги учасникам АТО та членам їх сімей, членам сімей загиблих/померлих учасників АТО та придбано флоат-камеру, що надало можливість кардинально розширити методи роботи і послуги Центру.
Центром розроблено унікальну програму психологічної реабілітації учасників АТО «Життя після АТО», яка успішно реалізовується з квітня 2017 року.
Програмою психологічної реабілітації охоплено 274 учасники АТО. За звітний період послугами Центру скористалися 274 учасники АТО (не враховуючи членів сімей: дружин, дітей, батьків). Під соціальним супроводом Центру перебувало 13 сімей учасників АТО; на обліку 4 сім’ї загиблих/померлих учасників АТО.
Для 5 дітей, сім’ї яких перебували під соціальним супроводом, Прилуцьким міським ЦСССДМ було організовано відпочинок у Польщі у рамках участі у Проекті Польсько-Українського обміну (проїзд, проживання, харчування, екскурсії, участь у культурно-мистецьких заходах здійснювались за рахунок польської сторони).
У 2017 році Центр надавав послуги 39 сім’ям внутрішньо переміщених осіб, в яких виховується 23 дітей (допомога у оформленні соціальних пільг та допомог, передбачених чинним законодавством для ВПО). Щомісячно ВПО пільгових категорій отримували набори гуманітарної допомоги (продукти харчування, миючі засоби та засоби особистої гігієни).
Завдяки співпраці з громадськими організаціями, Центр щомісячно надавав гуманітарну допомогу (продуктові набори (1 великий набір на сім'ю – продукти харчування, миючі засоби та по одному дитячому набору на кожну дитину – продукти, солодощі, дитячі миючі засоби): 
-
33 внутрішньо переміщеним сім'ям;
-
8 сім'ям загиблих/померлих учасників АТО;
Протягом 2017 року проведено 173 перевірки цільового використання коштів при народженні дитини. Випадків нецільового використання коштів виявлено не було.
Рішенням Прилуцької міської ради від 31.08.2017 року №17 "Про внесення змін до структури і чисельності та затвердження Положення про Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї,  дітей та молоді у новій редакції" до штату Центру було введено 0,5 ставки прибиральника службових приміщень.
У 2017 році Центром розроблено та виготовлено 2 види рекламної продукції: єврофлаєр на тему протидії поширенню ВІЛ/СНІДу та інформаційні блокноти-записники щодо послуг Центру.
