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ЗВІТ
управління освіти Прилуцької міської ради
за 2017 рік

Протягом 2017 року управління освіти міської ради та галузь освіти міста працювали над реалізацією основних завдань, визначених Положенням про управління освіти Прилуцької міської ради, Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», профільними законами та нормативними актами в галузі освіти. 

Відповідно до Положення про управління освіти міської ради до складу управління освіти входять: апарат управління, міський методичний центр, централізована бухгалтерія, група централізованого господарського обслуговування, логопедичні пункти.
У місті функціонують 13  закладів  дошкільної освіти, 3  заклади позашкільної освіти, 12 закладів  загальної середньої освіти  (в, т.ч., 2 гімназії,                1 спеціалізована школа І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням інформаційних технологій та 1 навчально-виховний комплекс «Школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад №15»). У закладах дошкільної освіти виховувалось                         2153 дитини, у закладах загальної середньої освіти навчалося  5479 учнів.
Документування управлінської діяльності
У 2017 році обсяг документообігу в управлінні освіти міської ради склав 16325  документів, з них:
	-
	накази з основної діяльності
	-
	412

	-
	накази з кадрових питань
	-
	686

	-
	вхідна кореспонденція
	-
	1929

	-
	вихідна кореспонденція
	-
	1926

	-
	документообіг централізованої бухгалтерії
	-
	11329

	-
	звернення
	-
	36

	-
	інформаційні запити
	-
	7


Протягом 2017 року працівниками управління освіти міської ради підготовлено 24 нормативно-правових актів. 18 – введено в дію наказами начальника управління освіти міської ради, 4 – рішенням міської ради                           7 скликання  та 2 – рішенням виконавчого комітету міської ради.
На особистий прийом до начальника управління освіти у 2017 році звернулося 57 педагогічних працівників з питань працевлаштування. За результатами були надані роз’яснення безпосередньо на особистому прийомі.
Відповідно до вимог чинного законодавства  та згідно з номенклатурою справ в управлінні систематично ведеться облік документів. 

У 2017 році до управління освіти міської ради  надійшло 36 звернень громадян, що на 6 звернень більше, ніж у 2016 році. Із них:
· на ім’я начальника управління освіти – 17 (47%);
· через органи влади вищого рівня – 7 (19,4%);
· через міську раду - 11 (30,5 %);
· через  депутата міської ради – 1 (2,8%).
Із поданих звернень всі мали статус заяви, скарг у 2017 році не було                             (у 2016 році надійшло 9 скарг);  2 звернення надійшло на електронну адресу управління освіти. 
У заявах порушувались різні питання, тематично  у 36 зверненнях порушено 27 питань. Найбільше звернень надійшло з питань конфліктних ситуацій у дитячому колективі – 4; харчування дітей - 5; 2 -  улаштування дитини в заклад дошкільної освіти без відповідних довідок  лікарів через відсутність щеплень без поважних причин. 
За результатами розгляду:
· задоволено – 7 (19,4%);
· роз’яснено – 20 (55,5%);
· відмовлено -7 (19,4%);
· анонімні – 2 (5,5%).
Протягом 2017 року  було проведено 27 нарад (із працівниками управління, керівниками закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти), на яких було розглянуто 171 питання та дано                             177 доручень. Ефективність (кількість вирішених питань до кількості розглянутих на нарадах у %)  склала 91,8%.
Протягом червня-серпня поточного року управлінням освіти міської ради на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року               № 851 «Деякі питання використання доменних імен державними органами в українському сегменті Інтернету» проведено реєстрацію власного офіційного сайту та електронної адреси управління  у домені gov.ua., про що отримано відповідне свідоцтво від 23 серпня 2017 року № 95. Відповідно до договору «Про надання послуг»  з Товариством з обмеженою відповідальністю «1 ГБ» управління освіти отримало можливість створювати  сайти та  електронні поштові скриньки в зазначеному домені. 
Станом на 1 вересня 2017 року  створено поштові скриньки для всіх навчальних закладів міста в даному домені (@uopmr.gov.ua).
Для забезпечення роботи на офіційному сайті згідно з встановленими нормами розроблено Порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність управління освіти Прилуцької міської ради, який затверджено наказом начальника управління освіти міської ради від 20 жовтня 2017 року №344. 
Протягом року оперативно працювали сайти як міського методичного центру, інформація на якому постійно оновлюється, так і всіх  закладів освіти міста. 
Юридичний супровід
Управління освіти  як самостійний структурний підрозділ, на балансі якого знаходиться майно та будівлі 28 закладів освіти, веде значну договірну діяльність. Документування управлінської діяльності, договірна діяльність, робота з персоналом та робота  тендерного комітету  проводиться під юридичним супроводом юрисконсульта управління освіти. У разі виникнення юридичних підстав юрисконсульт забезпечує ведення претензійно-позовної діяльності.
У закладах освіти  працює 1405 працівників. Оскільки, у них штатним розписом не передбачено посад юристів, юрисконсульт управління освіти забезпечує юридичний супровід документів закладів освіти, надання консультацій керівникам закладів  та персоналу.
Дошкільна освіта
Дошкільну освіту в місті забезпечують заклади різних типів: 7 - загального розвитку, 1 - санаторного типу туберкульозного профілю, 6 – комбінованого типу. У зазначених закладах функціонує 106 груп, з яких  8 спеціальних для дітей з порушенням зору та мовлення. З 1 вересня 2017 року відкрито одну додаткову групу загального розвитку наповнюваністю 20 осіб  у навчально-виховному комплексі «Школа І ступеня - дошкільний заклад № 15».
Освітня діяльність закладів дошкільної освіти спрямовувалась на забезпечення цілісного розвитку дитини, її фізичних, інтелектуальних, творчих здібностей шляхом виховання, навчання, соціалізації та формування необхідних життєвих навичок.
На кінець 2017  року заклади дошкільної освіти  відвідувало 2192 дитини, що становить 82% від загальної кількості дітей відповідного віку.  З них,                   203 дитини, за бажанням батьків, відвідували дошкільні заклади з короткотривалим терміном перебування. Діти старшого дошкільного віку стовідсотково охоплені різними формами дошкільної освіти. 
Продовжувала  працювати у 2017 році електронна система реєстрації дітей, яка була  запроваджена у закладах дошкільної освіти у 2013 році. Станом на 31 грудня  2017 року  послугами  реєстрації  скористалось 3906 сімей (з них 1100 – у звітному році, що на 505 сімей більше, ніж у 2016 році). 
З 1 січня 2017 року зросла вартість харчування дітей:  для дитсадків                     з 20,00 грн. до 30,00 грн.; для ясел з 15,60 грн. до 23,30 грн., для дошкільного закладу санаторного типу (ДНЗ № 2)  відповідно з 22,00 грн. до 31,00 грн.                      та з 30,00 грн. до 42,00 грн., що дало  можливість підвищити показник виконання норм харчування.  На літній оздоровчий період (90днів) витрати на харчування  було збільшено на 10% для придбання свіжих овочів і фруктів. При цьому батьківська плата становить 60% від вартості харчування на день.   
З метою соціального захисту окремих категорій сімей управлінням освіти  було розроблено з послідуючим затвердженням міською радою міську цільову Програму «Звільнення від батьківської плати за харчування дітей учасників АТО, дітей із сімей учасників бойових дій на території інших країн, дітей, що зареєстровані як внутрішньо переміщені особи». Разом з тим, міською радою  встановлено пільги на 2017 рік щодо звільнення батьків  від плати за харчування дітей у спеціальних групах дошкільних навчальних закладів та при умові   виховання дітей-сиріт,  дітей-інвалідів, якщо сім’я отримує державну  соціальну допомогу. Відповідними рішеннями міської ради зазначені пільги збережено і на 2018 рік. 
Загальна середня освіта

2016-2017 навчальний рік закінчили  5404  учні,  з них, на бали високого рівня (10-12 балів) 534 учні, що становить 13,6%,  це на 0,7% більше, ніж у         2015-2016 навчальному році. Бали високого та достатнього рівня (7-12 балів) мали  2373 учні,  що становить  60,5% від загальної кількості школярів,  що були проатестовані,  кількість їх збільшилась порівняно з попереднім роком на 5,2 %.  
У  закладах загальної середньої освіти міста протягом минулого навчального року, відповідно до медичних довідок, за індивідуальною формою навчався  61  учень. Для задоволення освітніх потреб учнів, що мають вади фізичного та розумового розвитку,  у загальноосвітніх навчальних закладах міста було організовано роботу класів з інклюзивною формою навчання, зокрема,  у гімназії №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна, ЗОШ І-ІІІ ступенів № 9, ЗОШ І-ІІІ №12 та ЗОШ І-ІІІ ступенів №14. 
29 осіб  різного віку здобули освіту шляхом екстернату.  
Перший семестр 2017-2018 навчального  року  закінчили  5479 учнів,                      з них, на бали високого рівня  (10-12 балів) 419 учнів, що становить 9,8%                  (від  загальної кількості учнів, що були проатестовані) -  це на 1% більше, ніж за відповідний період минулого навчального року. Бали високого та достатнього рівнів  (7-12 балів) мають   2195 учнів, що становить 51,2 % від загальної кількості школярів,  що були проатестовані,  кількість їх збільшилась порівняно з попереднім роком на 0,2 %.  

У закладах загальної  середньої освіти протягом І семестру, відповідно до медичних довідок,  за індивідуальною формою (корекційні програми)  навчалися  48  учнів. 
Позашкільна освіта
У галузі позашкільної освіти надається якісна додаткова освіта та активно проходить процес впливу на безперервне свідоме духовне самовдосконалення дітей.  Мережа закладів позашкільної освіти не змінилася і становить 3 заклади. У Центрі творчості дітей та юнацтва, Дитячо-юнацькій спортивній школі та  Центрі науково-технічної творчості молоді у 2017 році працювало 200 гуртків та секцій, що на 4 гуртки більше порівняно із минулим роком або на 2%. Позашкільною освітою було охоплено 56,2% учнів  закладів  загальної середньої освіти  міста. У  гуртках   3096  учнів удосконалювали свої нахили і здібності, що на 123 дітей  або на  4% більше, ніж у 2016 році. 

Слід зазначити, що завдяки творчій роботі педагогічних колективів закладів, вихованці досягають високих результатів у всеукраїнських і обласних конкурсах.

Наказом Міністерства освіти і науки України від 14 серпня 2017 року №1157 комунальний позашкільний навчальний заклад Центр творчості дітей та юнацтва  внесений до Переліку найбільших позашкільних навчальних закладів державної та комунальної форми  власності системи Міністерства освіти і науки України.  У 2017 році  вихованці ЦТДЮ взяли участь у  37  конкурсах міжнародного,  всеукраїнського та обласного рівнів, де вибороли призові місця у міжнародних конкурсах-фестивалях - 15, Всеукраїнського рівня  - 19 та обласних фестивалях і  конкурсах - 3. 
Вихованці ЦНТТМ взяли участь у 2 міжнародних, 1 всеукраїнському                    і 6 обласних змаганнях, де вибороли 16 призових місць. 
Спортсмени-вихованці ДЮСШ змагалися у 17 Чемпіонатах України та                34 змаганнях обласного рівня, де зайняли 149 призових  місць.
Виховна робота
Серед виховних напрямів найбільш актуальним є національно-патріотичний  як стрижневий, основоположний, що відповідає  нагальним вимогам і викликам сучасності і кореспондується з науково-методичною темою управління освіти «Формування національної свідомості та патріотизму особистості в навчально-виховному процесі з 2016-2017н.р по 2020-2021н.р.».
Відповідно до Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки,  Концепції національно-патріотичного виховання учнівської молоді, обласної  Програми з національно-патріотичного виховання на 2017-2020 роки   управлінням  освіти міської ради   спільно із закладами освіти  організовано  роботу, спрямовану на вирішення проблем відродження національно-патріотичного виховання підростаючого покоління, основними складовими якого є громадянсько-патріотичне, військово-патріотичне та  духовно-моральне виховання. Зокрема,  у закладах освіти продовжували роботу 85 гуртків національно-патріотичного виховання, якими було охоплено                     1211 дітей дошкільного віку та учнів. Налагоджена співпраця  з ветеранською та  волонтерськими організаціями міста, козацькими полками. За участю ветеранів війни та праці, волонтерів, бійців АТО, козаків   з нагоди  відзначення пам’ятних дат та історичних подій проводяться шкільні та загальноміські    патріотичні заходи: виховні години, уроки мужності,  години пам’яті, урочисті зустрічі тощо. Зокрема, 21  лютого 2017 року  на базі ДЮСШ проведено турнір українських національних  бойових мистецтв «Козацький герць» імені Валентина Бойка, присвячений  річниці  Революції Гідності.
27 квітня   2017 року в ЦТДЮ  відбулися  урочистості до Дня ветерана та  молоді, на яких були присутні ветерани війни та праці, голови комітетів самоорганізації населення міста, учнівські та педагогічні колективи. У ході заходу   секретар міської ради Шамрай А. В. відзначив  Грамотами  виконавчого комітету Прилуцької міської ради  голів  ветеранських організацій закладів загальної середньої освіти  міста, які займають активну громадську позицію.                 У ході заходу відбулася  церемонія передачі  приза імені  С.Г.Шовкуна                    ЗОШ І-ІІІ ступенів № 9. Ветеранською організацією було відзначено переможців конкурсу патріотичної пісні пам’яті  С.Г.Шовкуна. 
19-21 квітня 2017 року проведені триденні  військово-польові збори учнів-юнаків 11 класів, організована стрільба бойовими патронами на полігоні                  смт Гончарівське. З  метою удосконалення змісту, форм та засобів патріотичного виховання учнівської молоді з 03 по 05 травня 2017 року проведено міський  етап Всеукраїнської військово-спортивної гри «Сокіл» («Джура»).
14 вересня  2017 року проведений міський етап національно-патріотичного заходу «Я- патріот». Переможці взяли участь в обласному етапі  заходу.
18 вересня 2017 року  у Сквері Вічної Слави  з нагоди 74-ї річниці визволення міста Прилуки від нацистських окупантів проведено  міський Урок Мужності за участю керівництва міста, депутатів  обласної    та міської  рад, членів виконавчого комітету , ветеранів війни та праці, воїнів АТО, керівників установ, організацій та закладів освіти  міста, представників учнівської молоді. 
11 жовтня 2017 року до Дня Захисника України на Театральній площі міста   був організований міський патріотичний флешмоб  у підтримку воїнів АТО.  За підтримки громадської організації учасників АТО 27 жовтня 2017 року  учні гімназії №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна та ЗОШ І-ІІІ ступенів №12 взяли участь  в обласній патріотично-виховній програмі «Війна,  якої немає!», яка була організована  на базі обласного  молодіжного Центру Чернігівської обласної ради.  
26 жовтня 2017 року на базі  Центру творчості дітей та юнацтва  відбувся конкурс патріотичної пісні пам’яті Сергія Гордійовича Шовкуна, у якому взяли участь  усі  заклади загальної середньої освіти.
5 грудня 2017 року на базі гімназії №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна  спільно з ФСТ «Спартак», сектором  по фізичній культурі та спорту Прилуцької міської ради  проведена  першість міста з перетягування канату, присвячена Дню Збройних Сил України. 
Значна увага   приділялася  активізації  пошукової  краєзнавчої роботи. Протягом січня – березня  2017 року проведені  міські етапи обласної  пошуково-дослідницької  експедиції дітей і учнівської молоді по  створенню книги Пам’яті Чернігівщини «Герої не вмирають» та щорічної обласної  краєзнавчої акції «Від  роду до роду збережем  традиції народу». У ЗОШ І-ІІІ ступенів №10 відбулося урочисте відкриття  нової музейної експозиції військових прапорів та артефактів із зони АТО. 
Щомісяця  на засіданнях  міжвідомчої координаційної  ради у справах дітей при міській раді  розглядалися та аналізувалися  питання   щодо профілактики   насилля в учнівському середовищі, допомоги родинам, що потрапили в складні життєві обставини, тощо.  Протягом року проводилась робота по коригуванню банку даних   багатодітних, функціонально-неспроможних сімей, учнів, схильних до правопорушень.
 У 2017 році творчо працювали шкільні євроклуби «Єдність» (гімназія № 1 імені Георгія Вороного), «Космополіт» (гімназія № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна), «Співдружність» (спеціалізована школа І-ІІІ ступенів  № 6                      з поглибленим вивченням інформаційних технологій), «Европейський погляд» (ЗОШ І-ІІІ ступенів  № 7).
Дієвою протягом 2017 року  була   спільна  робота психологічної служби міського методичного центру та  закладів освіти міста. За результатами  моніторингу у закладах освіти службою  підготовлені аналітичні довідки:  «Про запровадження в закладах загальної середньої освіти просвітницьких програм щодо формування у школярів навичок здорового способу життя», «Про здійснення психологічного супроводу п'ятикласників у період адаптації до навчання в основній школі»,  «Про психологічний супровід процесу соціалізації дитини в ЗДО № 26, 28», які були розглянуті та проаналізовані на нарадах керівників закладів освіти.
У 2017 році між  міським методичним центром  управління освіти  міської ради та Прилуцькою виховною колонією налагоджена співпраця щодо здійснення фахівцями психологічної служби закладів загальної середньої освіти превентивної, діагностичної та корекційної роботи з питань профілактики та попередження проявів агресії, насильства серед учнівської молоді.
На сайті ММЦ працює рубрика «Психологічний простір».
Оздоровлення
Управління освіти   міської ради разом з педагогічними колективами закладів  загальної середньої та позашкільної  освіти провело відповідну роботу щодо охоплення відпочинковими послугами дітей шкільного віку влітку                    2017 року.  
        З 29 травня по 16 червня  на базі всіх закладів загальної середньої освіти, НВК №15 та ЦТДЮ  працювали табори  відпочинку з денним перебуванням.                  З  19 червня по 07 липня  (друга зміна) працював табір відпочинку з денним перебуванням на базі  ЦТДЮ. З 1по 18  серпня (третя зміна) працював  табір відпочинку з денним перебуванням  на базі ДЮСШ.  Термін перебування дітей      у таборах з денним перебуванням   14 днів, вартість харчування - 27 гривень на одну дитину в день . Збалансоване якісне триразове харчування забезпечувало  КП  «Комбінат шкільного харчування «Шкільний».
 Всього протягом літнього періоду  2017 року було охоплено відпочинковими послугами в  таборах відпочинку з денним перебуванням               1932 дитини. З них, 1535 дітей пільгових категорій та 397 дитини    відпочивало  за повну батьківську плату. Використано коштів з міського бюджету 506,5 тис. грн., з інших джерел фінансування (батьківська плата) – 211,92 тис. грн. 
 
Для змістовного дозвілля школярів педагогічними працівниками проведено цілу низку розважальних заходів: ігри, конкурси, змагання, свята, майстер-класи, тематичні екскурсії тощо. 
    
 На виконання  наказу Міністерства освіти і науки України від 28 грудня 2015  № 1379 «Про здійснення заходів щодо організації літніх мовних таборів» у  2017  році літні мовні школи  були організовані у таборах з денним перебуванням на базі Прилуцького Центру творчості дітей та юнацтва, гімназії №1 імені Георгія Вороного, гімназії №5 імені Віктора Андрійовіича Затолокіна, ЗОШ І-ІІІ ступенів № 14.
Під час організованого відпочинку  218 дітей під керівництвом досвідчених педагогів та волонтерки Корпусу Миру США в Україні Кейли Когл  удосконалювали  свої уміння та навички у вивченні англійської мови. 
Методична робота
Міським методичним центром відповідно до Концепції реалізації нової науко-методичної теми було забезпечено методичний супровід ряду заходів з національно-патріотичного виховання: 
-
показові заняття з  предмету "Захист Вітчизни" (юнаки 11 кл.)  на базі гімназії № 1 імені Георгія Вороного;
-
дедуктивно-інформаційна експрес-подорож «Формуємо патріотів змалку» на  базі ДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу № 25;
-
міський огляд-конкурс на кращий проект «Спадщина» у  закладах освіти міста;
-
міський огляд-конкурс куточків патріотичного виховання у закладах дошкільної освіти;
-
міський Фестиваль «Віночок дитячих талантів»;
-
шкільний та міський етапи VІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, у якому взяли участь 363 учні 5-11 класів;
-
шкільний та міський етапи ХVІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, у якому взяли участь 543 учні 3-11 класів;
-
міський етап ХVІ Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості під гаслом «Об’єднаймося ж, брати мої!» у номінації «Література».  
Міським методичним центром проведено та організовано: 
-
моніторинг готовності педагогічних працівників до виховання патріотизму у школярів як соціально-педагогічної проблеми (охоплено                     214 осіб); 
-
моніторинг перебігу адаптації п'ятикласників до навчання в основній школі (охоплено 493 учні);
-
моніторинг здійснення психолого-медико-педагогічного супроводу та соціально-педагогічного патронажу дітей з особливими освітніми потребами  у закладах загальної середньої освіти м. Прилуки;
-  апробацію нового формату завдань для сертифікаційних робіт зовнішнього незалежного оцінювання з іноземних мов (англійської);
   -  конкурсний відбір оригінал-макетів підручників для учнів 9 класів закладів загальної середньої освіти міста.
У 2017 році міським методичним центром  було забезпечено  організацію та супровід обласних  заходів, зокрема:
- семінар на базі Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна з питань організації навчання учнів початкових класів для спеціалістів, методистів управлінь освіти, заступників директорів з навчально-виховної роботи, які відповідають за школу І ступеня, керівників міських, шкільних методичних об'єднань учителів початкових класів м. Прилуки, Прилуцького, Варвинського, Ічнянського, Талалаївського, Срібнянського районів та Парафіївської об’єднаної територіальної громади на тему «Ефективна реалізація компетентнісного підходу в навчанні молодших школярів відповідно до вимог Державного стандарту та чинних навчальних програм у 2016-2017                  н. р.»;
- комплексний семінар-практикум на базі ЦТДЮ «Тренди позашкілля в реалізації Нової української школи»;
- кущовий семінар-практикум на базі спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій для відповідальних за організацію Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у закладах освіти району, міста, ОТГ;
- регіональний семінар-тренінг на базі ЗОШ І-ІІІ ступенів № 14  «Професійна мережа «Освітні ініціативи Чернігівщини» – спільнота, що навчається», «Методи управління знаннями: формування соціокультурної компетентності на уроках іноземної мови;
-
семінар-практикум на базі спеціалізованої школи № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій «Інноваційні підходи в організації навчально-дослідницької діяльності учнів-членів МАН» в рамках Всеукраїнського науково-освітнього проекту «Відкрита освітня лабораторія» за підтримки Національного центру «Мала Академія наук України»;
Значну увагу методисти ММЦ приділили питанню підготовки до проведення державної підсумкової атестації в 4, 9 та 11 класах. Відбулися засідання міських методичних об’єднань вчителів математики, географії, історії і правознавства, англійської мови, української мови та літератури, інформатики та вчителів початкової освіти 4 класів, в ході яких методисти та вчителі обговорили основні вимоги до атестаційних робіт. Проводили навчання та сертифікацію педагогічних працівників, залучених до проведення ЗНО (193 особи).
При міському методичному центрі  працювала науково-методична рада.   За звітний період проведено 6 засідань. 
Методисти міського методичного центру  здійснювали патронаж експериментальних навчальних закладів, працювали над поновленням електронних баз передового педагогічного досвіду, інноваційної діяльності, дослідно-експериментальної роботи, банку «Обдарованість»,  здійснювалася постійна технічна підтримка функціонування бази ДІСО (ІСУО);  надавалася технічна та методична допомога відповідальним за роботу програм                            КУРС-ШКОЛА та КУРС-ДНЗ у закладах освіти, здійснювалося налаштування та відновлення цих програм. 
Ефективно протягом року в режимі дослідно-експериментальної роботи всеукраїнського та обласного рівнів працювали педагоги гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна з тем: «Освітньо-інноваційне середовище як фактор цілісного розвитку особистості», «Науково-методичні засади впровадження фінансової грамотності у навчально-виховний процес».
 На  регіональному рівні дослідно-експериментальну діяльність проводили педагоги:
-
гімназії № 1 імені Георгія Вороного з теми «Формування творчої самостійності учнів у межах навчально-виховного процесу Прилуцької гімназії № 1 імені Георгія Вороного м. Прилуки»;
-
ЗОШ І-ІІІ ступенів № 13 імені Святителя Іоасафа Бєлгородського з теми «Забезпечення саморозвитку та самореалізації особистості школяра шляхом використання діяльнісної технології. Впровадження в практику роботи загальноосвітньої школи Комплексної програми розвитку дітей «Росток»;
-
ДНЗ № 2 санаторного типу туберкульозного профілю з теми «Створення здоров’язбережувального простору для формування культури здоров’я дітей дошкільного віку».  
При управлінні освіти міської ради працює бібліотека міського методичного центру. Протягом 2017 року послугами зазначеної бібліотеки  скористалися 274 відвідувачі, в тому числі, педагоги, працівники  управління освіти, логопеди, викладачі Прилуцького гуманітарно-педагогічного коледжу, викладачі школи Прилуцької виховної колонії.  За звітний період  фонд  бібліотеки міського методичного центру поповнилися  78 примірниками на суму 3590,23 грн.
Протягом року бібліотекарем міського методичного центру здійснювалося інформування  користувачів бібліотеки  шляхом підготовки тематичних викладок літератури та 5 інформаційних бюлетенів. 
Бібліотека міського методичного центру отримує  62 періодичні видання на суму 18063,53 грн., що дає можливість  задовольняти потреби педагогічних працівників закладів освіти міста у методичній та фаховій літературі. До послуг учителів у бібліотеці журнали ВГ – «Основа», які  отримано безкоштовно. 
Пілотний проект «Нова українська школа»
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України  від 13 липня 2017 року № 1028 «Про проведення Всеукраїнського експерименту на базі загальноосвітніх навчальних закладів» Прилуцька ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7 стала однією із 100 шкіл України, що бере участь у пілотному проекті з апробації  освітніх програм з реалізації Державного стандарту Нової української школи.
На базі даної школи  створена творча група вчителів початкових класів з теми «Впровадження реформи «Нова українська школа» на основі педагогіки партнерства і компетентнісного підходу – стратегія завдання сучасного вчителя».
 Проведено два спільних засідання  творчої групи вчителів початкових класів Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7, педагоги якої здійснюють апробацію освітніх програм нового Державного стандарту та міського методичного об'єднання вчителів 4-х класів.
Міським методичним центром за участю методистів ЧОІППО                              ім. К.Д.Ушинського,  директора Зуба В.В та педагогічних працівників (Бондаренко О.В., Бойко О.М., Панченко Л.Л., Величко Л.О)  ЗОШ І-ІІІ ступенів №7 організовувались заходи для обміну досвідом роботи в рамках вищевказаного  проекту під час проведення  методичних нарад та  круглих столів. 
22 грудня 2017 року проведено показові заняття для студентів четвертого курсу Прилуцького гуманітарно-педагогічного коледжу імені І.Я. Франка. 
З жовтня 2017 року вчителі початкової освіти Лісовець О.В.(гімназія № 1 ім. Г.Вороного) та Сиромятнікова Ю.О. (ЗОШ І-ІІІ ст. № 9) були відібрані Громадською спілкою «Освіторія» по навчанню тренерів для вчителів початкових класів закладів освіти в рамках проекту «Забезпечення підходів доброчесності у підготовці тренерів для вчителів Нової української школи»                       в м. Києві.
Робота з кадрами

У закладах освіти міста у 2017 році працювали 863 педагогічні працівники.
Робота з педагогічними кадрами проводилась на діагностичній основі                    з метою втілення інновацій у практику діяльності педагогів.
При міському методичному центрі працювали:
- 35 міських методичних об’єднань педагогічних працівників;                            5 опорних шкіл; 4 творчі групи; 4 школи перспективного педагогічного досвіду; школа молодого вихователя групи продовженого  дня; школа молодого вчителя; школа молодого керівника гуртка позашкільного навчального закладу;                         майстер-клас по підготовці до конкурсу «Учитель року-2018»; 
- консультативні пункти для вчителів, що координують науково-дослідницьку роботу учнів-членів наукового товариства МАН м. Прилуки, для вчителів інформатики з підготовки до олімпіади з інформатики (програмування) з використанням віддаленого серверу та для педагогів, які працюють з дітьми                з ООП (при ПМПК);
 
-   5 постійно діючих семінарів; Клуб педагогічної творчості «Сходинки до майстерності»; 5 майстер-класів. 
Працювали постійно діючі семінари директорів та заступників директорів закладів загальної середньої освіти, на яких піднімалися актуальні питання формування компетентностей  учнів на уроках, соціально-педагогічні аспекти організації інклюзивної освіти, формування патріотизму та національної свідомості учнів у рамках Нової української школи.  Методистом з психологічної служби міського методичного центру управління освіти Огорілко І.М. з метою підвищення рівня психологічної компетентності керівників закладів освіти було проведено 3 семінари-тренінги для керівних кадрів закладів освіти.
Атестація педагогічних працівників підтвердила, що педагоги навчальних закладів міста мають високий фаховий потенціал та постійно працюють над підвищенням рівня професійної майстерності. 
Усього проатестовано 166 педагогічних працівників. З них:                                   107 – педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти,                              14 – закладів позашкільної освіти, 40 – закладів дошкільної освіти, 2 – міського методичного центру, 3 – центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів. 
Протягом звітного періоду  проатестовано на відповідність займаній посаді 19 керівників  закладів  освіти міста, їх заступників та 1 завідувач ПМПК.
У 2017 році направлено  на курси підвищення кваліфікації                                        176 педагогічних працівників. 
З метою забезпечення якісних освітніх послуг та відповідно до річних планів роботи управління освіти, міського методичного центру у 2017році надано методичну допомогу адміністрації закладів загальної середньої освіти  щодо питань педагогічної діяльності, дотримання державних вимог до змісту, обсягу освітніх програм та  результатів навчання учнів з таких дисциплін:
-
історії у закладах загальної середньої освіти №№ 1,2,3;
-
біології у  закладах загальної середньої освіти №№ 3,12, 14;
-
російської мови   у закладах загальної середньої освіти №№  3,7,10;  
-
української мови та літературного читання  (початкові  класи) у закладах загальної середньої освіти №№ 6,13 та НВК № 15; 
- 
«Захист Вітчизни» у закладах загальної   середньої   освіти №№3,12,13;
· французької мови у закладах загальної середньої освіти №№5,6,14.
Протягом 2017 року проведено  4 заняття з  резервом керівних кадрів.
Робота по вивченню та впровадженню  
передового педагогічного досвіду
У 2017  році активно пропагували свій педагогічний досвід на  обласному та державному рівні педагоги закладів загальної середньої освіти №№ 1, 2, 3, 5, 6, 14; закладів дошкільної освіти № 2, 8, 19, 28, 29; ЦТДЮ та  ЦНТТМ, зокрема,
Половецька С.О., вихователь-методист закладу дошкільної освіти № 2;                  Ляшенко О.І. директор закладу дошкільної освіти № 8;                                              Сердюк Т.М., вихователь закладу дошкільної освіти  № 19;                                Бондаренко Т.В. директор закладу дошкільної освіти № 29;                             Недільченко О.М. директор закладу дошкільної освіти № 28;                             Рогальова О.Г., Ліпіна Н.М., Гайдаєнко Ю.А., Ліпін В.П., Борох В.М.,                      Губій К. В., Гончарова Л.А., педагоги  гімназії №1 імені Георгія Вороного; Гончаров І.Є., учитель музичного  мистецтва ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2;                         Легецька В.С., Прокопець Л.М., педагоги ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 імені Сергія Гордійовича Шовкуна; Кожевнікова Т.М., Тарасенко Л. В., Запара Т.С.,                    Галета Л. М., Бойко Л.В., Джевага А.В., Клімньова С.І., Герасименко О.А.,       Дурас Л.А., Бойко К. М., Пономаренко О.П., Кулик І.Б., Правдивець Л.Д., Головко Ю.В., Малоголова І.Л., педагоги гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна; Колесник О.В., Рілова Л.О., Іценко І. О., педагоги              СШ І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій;      Гіль Н.І.,вчитель трудового навчання ЗОШ І-ІІІ ступенів №7;                               Кобзиста Л.Б., заступник директора з виховної роботи ЗОШ І-ІІІ ступенів № 12; Сипко О. О., вчитель початкової освіти ЗОШ І-ІІІ ступенів № 13 імені Святителя  Іоасафа  Бєлгородського; Ященко Л.В., Кожукало Ю.В., Гуріненко Л. Г., Логінова А. Ю., Симиряко О. Ю., педагоги ЗОШ  І-ІІІ ступенів № 14;             Марченко О. І., Нагорний І. Б.,  керівники гуртка ЦНТТМ; Семенченко Н.І., Бухтіярова Н.В., Кишиневська І. О., Горбань О.В., Циганко О.О., Щербін М.В., керівники гуртків ЦТДЮ.
Педагогічні  працівники закладів дошкільної освіти № № 2,25,26,27 взяли участь у Всеукраїнському фестивалі-огляді кращого досвіду з організації просвіти батьків вихованців дошкільних навчальних закладів/навчально-виховних комплексів «Джерело батьківських знань».
Протягом 2017 року активними учасниками вебінарів всеукраїнського рівня були педагоги гімназії №1 ім. Георгія Вороного: Юзвик Л.О.,Ліпіна Н.М., Хомич О.А., Олійник Т.М., Федулова Л.Б., Попова Л.І., Мажара В.І., Губій К.В.
В обласних вебінарах, які проводив ЧОІППО імені К.Д. Ушинського, брали участь Бондаренко А.О.,  вчитель ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2;                                 Купрій В.І., директор ДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу №25;                      Швидкова І.М.,  вихователь-методист ДНЗ №19.
Роботи педагогічних працівників  шкіл міста  друкувалися на сторінках педагогічних фахових видань та у місцевій пресі. Всього за звітний період було надруковано 207 публікацій, з них, у фахових виданнях – 166. 
Учителі початкової освіти гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Федоренко Л.В., Кулик І.Б., Бойко Л.В підготували навчально- методичний комплект з інтегрованого курсу «Жива клітинка», який схвалено для використання  в  процесі освітньої діяльності закладів загальної середньої освіти  науково- методичною радою з питань освіти МОН України.
Учителями Прилуцької гімназії № 1 імені Георгія Вороного Ліпіною Н.М. та Гайдаєнко Ю.А. видано зошити для поточного та тематичного оцінювання              з української мови та літератури для 5-6 класів.  Зошити надруковані видавничим домом «Освіта» та  схвалені для використання у закладах загальної середньої освіти комісіями з української мови та літератури науково-методичної ради з питань освіти і науки МОН України.
Робота з обдарованими учнями
Одним із напрямків роботи  є робота з обдарованими учнями, яка включає організацію і проведення міських етапів Всеукраїнських конкурсів, турнірів; проведення І та ІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад, І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої Академії наук та організацію підготовки і участі їх у ІІІ та IV етапах. Співпраця міського методичного центру із закладами загальної середньої освіти дала в 2017 році вагомі результати.
Учасниками ІІ (міського) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад стало 609 учнів, які вибороли 182 дипломи: І ступеня – 63, ІІ ступеня – 62, ІІІ ступеня – 57. Найкращі результати показали учні закладів освіти нового типу, які отримали 94 дипломи (51%): гімназія № 1 імені Георгія Вороного – 33; гімназія № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна – 36, СШ І-ІІІ ст. № 6 з поглибленим вивчення інформаційних технологій – 25. Із загальноосвітніх шкіл найкращі результати   показали учні ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7, які отримали 39 дипломів.  
За підсумками ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів команда міста Прилук посіла друге загальнокомандне місце серед міст та районів Чернігівської області, виборовши 56 дипломів (64%), це                                   на 5 дипломів більше, ніж у  2016 році (51 диплом - 58%). Дипломів І ступеня – 7, ІІ ступеня – 19, ІІІ ступеня – 26.  Більша половина переможців ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів – це  представники закладів освіти нового типу гімназій №№ 1,5 та СШ І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій – 37 учнів: гімназія №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна – 17 дипломів, гімназія № 1 імені Георгія Вороного – 12, СШ І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій – 8. Серед загальноосвітніх шкіл найкращі результати показали учні ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7 – 10 дипломів. 
Переможцями IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад стали: Дорошенко Анастасія (вчителі Бойко Н. В., Лоза Н. В.), Кабанець Сніжана (вчитель Романченко О.С.) -  гімназія № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна; Яцько Яна (вчитель Дротянко Н.В.) та Шматко Вікторія (вчитель Пономаренко В.Б.) - спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій; Коротун Андрій (вчитель Сідько С.М) - гімназія № 1 ім. Георгія Вороного; Макаренко Анастасія (вчитель                  Воробйова Н.О.) ЗОШ І-ІІІ ступенів № 7.
 3 метою виявлення учнів, здібних до вивчення окремих предметів, та покращення підготовки їх до олімпіад в місті проводилися: 
-
XV регіональний математичний турнір на базі ЗОШ І-ІІІ ст. № 7;
-
ХІ відкритий міжшкільний турнір юних математиків імені                  Георгія Вороного на базі гімназії № 1 імені Георгія Вороного.
Учнівська обдарована молодь міста має змогу відвідувати гуртки ОКПНЗ «Чернігівська МАН учнівської молоді» на базі ЗЗСО №№ 1,  5, 6, 7, 10, 12.
У січні 2017 року проведено міський етап конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої Академії наук, в якому взяло участь             36 учнів 8-11 класів  із закладів загальної середньої освіти та ЦТДЮ. Переможцями Конкурсу визнано 24 учні (67 %) у двадцяти одній секції. Кращі результати показали учні гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна –            8 переможців та гімназії № 1 імені Георгія Вороного – 4 переможці. 
Переможцями ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Чернігівського територіального відділення МАН України визнано 11 (55%) учнів. Найбільш вдалим є виступ учнів гімназії № 1 імені Георгія Вороного та гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна, які отримали  по три переможці. 
З метою заохочення учнів – переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад, творчих конкурсів, спортивних змагань 1 червня 2017 року в День захисту дітей  проведено зустріч міського голови з обдарованими учнями та нагороджено грошовою премією  47 учнів та вихованців. Відповідно до міської цільової Програми «Підтримка та розвиток учнівської молоді міста                                    на 2016-2020 роки «Обдарованість» у новій редакції визначено трьох кандидатів для заохочення путівкою на оздоровлення та 5 кандидатів на відзначення Стипендією Прилуцького міського голови   для талановитих і обдарованих дітей міста. 
Протягом 2017  року здійснювався зв’язок із засобами масової інформації. На телекананалі ТК-Прилуки щосереди  виходив в ефір «Освітній канал», підготовлений спільно із працівниками управління освіти. 
Фінансово-господарська діяльність
Кошторисні призначення галузі освіти, з урахуванням змін на кінець               2017 року, складали  143 млн. 241 тис. 933 грн.. З них, кошти освітньої субвенції, яка надається з державного бюджету місцевим бюджетам, - 53 млн. 081 тис.              400 грн. та кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки     особам з особливими  освітніми   потребами  - 237 тис. 63 грн.  
Касові видатки за 2017 рік склали:
-
113 млн. 497 тис. 348 грн. - на заробітну плату та нарахування (в,т.ч., 60 млн. 224 тис. 253 грн. -  кошти місцевого бюджету; 53 млн. 272 тис. 858 грн. -  кошти освітньої субвенції), що складає 79% від загальної суми кошторисних призначень;
-
10 млн. 772 тис. 818грн. - харчування учнів та вихованців дитячих навчальних закладів  ( в, т.ч., дошкільні навчальні заклади - 5 млн. 020 тис. 607 грн; загальноосвітні школи – 5 млн. 245 тис. 711 грн., табори – 506 тис. 500 грн.), що складає 7,5% від загальної суми кошторисних призначень;
-
14 млн. 019 тис. 598 грн. – видатки  на енергоносії або 9,7%;
-
438 тис. 123 грн. - видатки на відрядження або 0,3%;
-
2 млн. 418 тис. 035 грн. - видатки на придбання предметів і матеріалів, обладнання та інвентарю (з них, 1 млн. 163 тис. 771 грн. – кошти, виділено додатково кожному закладу освіти по 50 тис. грн.; 537,4 кошти, виділені за Програмою «Сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Прилуцької міської ради», та направлені на утримання закладів освіти) або -1,7%;
-
1 млн. 899 тис. 463 грн. -   оплата інших послуг (крім комунальних) (210 тис.158 грн. – за рахунок коштів, виділених кожному закладу освіти (50 тис. грн.), 197,8- кошти, виділені за Програмою «Сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Прилуцької міської ради» ) або 1,3%;
-
24 тис.680 грн.- витрати  на медикаменти, або  0,01%;
-
27 тис. 400 грн. – видатки на виконання  міської цільової  Програми «Підтримка та розвиток учнівської молоді міста  на 2016 – 2020 роки «Обдарованість» ( в, т.ч.,  18 тис. грн. - на виплату Стипендії Прилуцького міського голови);
-
16 тис. 815 грн. - видатки на виконання міської  Програми  «Оздоровлення та відпочинок дітей міста Прилуки на 2016-2020 роки» (оплата путівок на оздоровлення 3 обдарованих учнів);
-
16 тис.290 грн.- видатки на виплату допомоги дітям-сиротам, яким виповнилось 18 років;   
-
75 тис.грн.  - видатки  на виплату грошової допомоги дітям-сиротам в розмірі 6-ти прожиткових мінімумів;                    
-
46 тис. грн., або 0,5 % - інші видатки, податки.  
Капітальні видатки в 2017 році затверджено на суму   - 1 млн. 975 тис.грн.
Касові видатки склали 1млн. 317 тис. грн., з них :
-
203 тис. грн. – кошти,  виділені за Програмою «Сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Прилуцької міської ради»;
-
10 тис. грн. -  кошти обласних депутатів – 10 тис. грн.;
-
1млн. 420 тис. грн  - кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій для покращення матеріально-технічної бази Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ст. №14 та ЦТДЮ;
-
8 тис. 900 грн. - кошти субвенції державного бюджету місцевим бюджетам на надання підтримки осіб з особливими потребами (ЗОШ                      І-ІІІ ступенів №9);
-
64 тис. 700 грн. - кошти місцевого бюджету для придбання комп’ютерної техніки та електричної-плити ЗОШ І-ІІІ ступенів №7.
Кошторисні призначення в сумі 658 тис. грн.  (з них 390 тис. грн. субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально економічного розвитку окремих територій між місцевими бюджетами для покращення матеріально технічної бази Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів №14 та ЦТДЮ та 268 тис. грн. для розвитку спортивної інфраструктури мікрорайону «Ракітний») залишилися не використані і перенесені на 2018 рік.
Загалом для покращення матеріально-технічної бази закладам освіти депутатами міської ради за Програмою «Сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Прилуцької міської ради» були виділені кошти в сумі 912,5 тис.грн., обласними депутатами – 10 тис. грн.
Стан енергогосподарств та опалювальних мереж
у закладах освіти 
Стан електромереж навчальних закладів задовільний, але потребує реконструкції для зменшення енергозатрат при забезпеченні вимог , визначених чинними нормами.
З  28  закладів  освіти та управління освіти міської ради - 10 навчальних закладів опалюється від індивідуальних котелень, а решта - централізовано. 

Згідно з  укладеними договорами технічне обслуговування газових модульних котелень виконує КП “Прилукитепловодопостачання”, а інших — Прилуцьке УГГ.
На обслуговування теплових мереж  закладів  освіти укладений договір з КП “Прилукитепловодопостачання”.
На обслуговування електричних мереж  закладів  освіти укладений  договір з ПП Головня.
У ході підготовки  закладів  освіти до роботи в осінньо-зимовий період проведено ряд заходів. Зокрема:
· придбано для заміни та встановлено електролічильники в гімназії  №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна  та ДНЗ №9;
· проведено гідравлічні випробування теплових мереж у закладах освіти;
· складено акти гідравлічних випробувань, акти готовності до опалювального періоду та паспорти будівель  закладів освіти;
· встановлено нові теплові лічильники в гімназії №1 імені Георгія Вороного, ЗОШ І-ІІІ ступенів №7, ЗОШ І-ІІІ ступенів №12, ЗОШ І-ІІІ ступенів №14,               ДНЗ №3 інтелектуально-оздоровчого направлення, ДНЗ №4, ДНЗ № 28                          центр В.О.Сухомлинського, ЦНТТМ;
· придбано запасних частин для газових котелень в ЗОШ І-ІІІ ступенів №9, ДНЗ №10, ДНЗ №19, НВК №15, ЦТДЮ;
· проведено перевірку димових та вентиляційних каналів в газових котельнях закладів освіти.
Робота в проектах і програмах

Протягом 2017 року управління освіти міської ради працювало над реалізацією міських цільових Програм, зокрема:
· «Крок за кроком до здоров`я» Прилуцької загальноосвітньої школи №14 Прилуцької міської ради Чернігівської області на 2016-2020 роки», затвердженої рішенням міської ради (21 сесія 7 скликання) від 23 грудня 2016 року № 6;
·  «Підтримка та розвиток учнівської молоді міста на 2016 - 2020 роки «Обдарованість», затвердженої  рішенням міської ради (5 сесія 7 скликання)               від 28 січня 2016 року №9;
· «Звільнення від батьківської плати за харчування дітей із сімей учасників АТО, дітей із сімей учасників бойових дій на території інших країн, дітей, що зареєстровані  як внутрішньо переміщені особи», затвердженої  рішенням міської ради (4 сесія 7 скликання) від 23 грудня 2016 року №4 ;
· «Харчування учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів міста  у 2017 році», затвердженої  рішенням міської ради (21 сесія 7 скликання)                    від 23 грудня 2016 року №3.
Працівники управління  освіти міської ради долучалися до розробки, написання проектних заявок та проектів: «Енергоефективність у будівлях дошкільних навчальних закладів міста Прилуки» з метою реалізації державної політики у галузі дошкільної освіти щодо  створення  належних умов перебування дітей у кожному конкретному закладі, які б відповідали нормам чинного законодавства, та гарантували сім’ям  безпечне перебування дітей без ризиків для здоров’я;  «Реконструкція будівлі для спортивно-туристичного відділення Центру творчості дітей та юнацтва Прилуцької міської ради за адресою: вул. Вокзальна, буд.35Б, м. Прилуки, Чернігівської області», який  спрямований на проведення реконструкції нежитлового приміщення, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Прилуки,   для  здобуття дітьми позашкільної освіти;  НЕФКО «Підвищення енергоефективності об’єктів бюджетної сфери (освітні навчальні заклади) та системи зовнішнього освітлення м. Прилуки» з метою впровадження енергозберігаючих технологій             у ЗОШ №№2,13 і ДНЗ №9. 
Медико-педагогічний проект «Гармонія інтелекту та здоров'я» на всеукраїнському рівні запроваджують заклад дошкільної освіти комбінованого типу № 26, комунальний позашкільний навчальний заклад Центр творчості дітей та юнацтва та ЗОШ І-ІІІ ступенів № 14.  У СШ І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій в одному класі на паралелі початкової освіти запроваджено Всеукраїнський науково-педагогічний проект «Інтелект України».
Начальник управління освіти міської ради 
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