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Стан розвитку освіти у місті Прилуки
У місті функціонують 14 закладів дошкільної освіти  у яких виховуються 2121 дитини. У 2019 році відбулося збільшення кількості закладів дошкільної освіти за рахунок реорганізації навчально-виховного комплексу №15 у заклад дошкільної освіти комбінованого типу №15.

Сталим залишається відсоток  дітей охоплених дошкільною освітою  і складає  82%.  Діти 5-річного віку охоплені стовідсотково різними формами дошкільної освіти; постійно знижується показник захворюваності дітей.  

Завантаженість закладів дошкільної освіти у місті становить 105 дітей на 100 місць .
Середня вартість харчування дітей у закладах дошкільної освіти у 2019 році становила: ясельні групи - 33 грн., дошкільні групи – 46 грн. Для порівняння у 2018 році: ясельні групи - 30 грн., дошкільні групи - 40 грн.

Освітній процес у закладах дошкільної освіти здійснюють 296 педагогічних працівників, з яких 236 (79,7%) з вищою педагогічною освітою за відповідною спеціальністю, пенсіонерів 20 (6,7%). 

У 2019-2020 навчальному році функціонували 11 закладів загальної середньої освіти  з контингентом 5757 учнів. Відповідно до вимог чинного законодавства, з метою ефективного використання бюджетних коштів  міською радою ухвалено рішення про перехід трьох закладів загальної середньої освіти (№№6,7,10) на самостійну фінансово-господарську діяльність.

Середня наповнюваність учнів у класах  складає 26,2 осіб, що на 0,3 більше, ніж у минулому навчальному  році.

У  закладах загальної середньої освіти міста №№1,3,5,6,7,9,14 діяли профільні класи та вивчалися на профільному рівні окремі предмети. Всього таких класів було 20, у них навчалося 478 учнів 10-11 класів, що становить 76,6% від загальної кількості старшокласників. На профільному рівні вивчалася математика, українська мова та література, інформатика та історія України.

У закладах загальної середньої освіти №№1,5,6,7 діяло 18 класів з поглибленим вивченням предметів в яких навчалося 501 учень, що становить 8,8% від кількості учнів 1-11 класів. Учні поглиблювали свої знання з математики, української та англійської мов, інформатики.

Значну  роботу провело управління освіти міської ради та педагогічні колективи закладів освіти з обдарованою молоддю. За підсумками ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів команда міста Прилуки, посіла друге загальнокомандне місце серед міст та районів Чернігівської області, виборовши 62 дипломи (74 %), це на 3 дипломи більше ніж у минулому 2017-2018 н.р. (59 дипломів - 64%). Переможцями IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад стали чотири учні. Це два учні гімназії №1 імені Георгія Вороного та по одному учню з гімназії №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна та Ліцею №6.

Переможцями ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Чернігівського територіального відділення МАН України визнано 12 (43 %) учнів. Переможцями ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України стали учні  Ліцеїв №6 та №7. 
З метою заохочення учнів – переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад, творчих конкурсів, спортивних змагань 1 червня 2019 року в День захисту дітей було проведено зустріч міського голови з обдарованими учнями та нагороджено грошовою премією 55 учнів та вихованців. Відповідно до міської цільової Програми «Підтримка та розвиток учнівської молоді міста на 2016-2020 роки «Обдарованість» у новій редакції оголошено 5 стипендіатів Прилуцького міського голови та визначено двох кандидатів для заохочення путівкою на оздоровлення.
У освітньому процесі закладів загальної середньої освіти міста використовуються 20 навчальних комп’ютерних комплекси.

Кількість учнів на один ПК становить 9,99. Для порівняння у 2018-2019 навчальному році  - 10,6.

До мережі Інтернет підключено 100% закладів загальної середньої освіти.


У 8 закладах загальної середньої освіти  функціонують 20 інклюзивних класів, в яких навчаються 21 учень з особливими освітніми потребами. Введено 20 посад асистента вчителя. Для порівняння   у 2018-2019 навчальному році функціонувало 11 інклюзивних класів.

У школах міста навчається 56 дітей, що мають статус внутрішньо переміщеної особи 72 дітей із сімей учасників АТО/ООС.

Підвезення учнів до місць навчання у місті Прилуки здійснюється громадським транспортом безкоштовно за рахунок коштів бюджету міста відповідно до міської цільової Програми «Забезпечення пільгового перевезення дітей шкільного віку громадським автотранспортом на міських автобусних маршрутах загального користування».
Освітній процес у закладах загальної середньої освіти здійснюють 544 педагогічних працівників, з яких 522 (95,9%) з вищою педагогічною освітою за відповідною спеціальністю, пенсіонерів 43 (7,9 %). 

З метою забезпечення змістовного дозвілля учнів, попередження негативних проявів серед неповнолітніх у трьох закладах позашкільної освіти: Центрі творчості дітей та юнацтва, Центрі науково-технічної творчості молоді, Дитячо-юнацькій спортивній школі позашкільною освітою було охоплено 52% учнів закладів загальної середньої освіти міста. У 197 гуртках   2937  вихованців вдосконалювали свої нахили і здібності. 

У 2019 році в східній частині парку ЦТДЮ побудовано скейт-парк для занять екстремальними видами спорту. На зазначене будівництво з міського бюджету було  виділено 1 мільйон 68 тисяч гривень. На території дитячо-юнацької спортивної школи побудований спортивний майданчик для міні футболу зі штучним покриттям площею 942 м2  балансовою вартістю 1 431 664 грн.

Освітній процес у закладах позашкільної освіти (ЦТДЮ, ЦНТТМ) здійснюють 73 педагогічних працівників, з яких 46 (63%) з вищою педагогічною освітою за відповідною спеціальністю, пенсіонерів 10 (13,6 %). 

З метою соціальної підтримки сімей, у яких виховуються діти, міською радою затверджено  та профінансовано ряд міських цільових Програм. Завдяки таким Програмам забезпечувались пільговим харчуванням учні 1-4 класів та учні, які отримали статус внутрішньо переміщених осіб. Безоплатним харчуванням забезпечувались, діти із сімей учасників АТО/ООС та діти пільгових категорій, визначені чинним законодавством. Всього для забезпечення гарячим харчуванням дітей у закладах дошкільної освіти, учнів у закладах загальної середньої освіти  у 2019 році витрачені кошти в сумі 14 063 559 грн.

В цілому гарячим харчуванням у 2019 році було охоплено 61% учнів.

У 2019 році у місті відпочинковими   послугами було охоплено 1496 учнів  1-10 класів або 29 % . З них 973 учні, що потребують соціальної уваги та підтримки були забезпечені відпочинковими послугами за рахунок бюджету міста, відповідно до міської цільової Програми.

На функціонування галузі освіти на 2019 рік рішенням  міської ради (51 сесія 7 скликання) від 21 грудня 2018 року №37 «Про бюджет міста на 2019 рік» затверджені кошторисні призначення в сумі 189 984, 034 тис.грн., що становило 85% від потреби. Дефіцит освітньої субвенції складав 7,5 млн. грн.

Касові видатки на заробітну плату з нарахуваннями склали 153 млн.891 тис. 585 грн, з них видатки за рахунок освітньої субвенції – 66 млн.105 тис.200 грн. 

На початок року було виділено субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими потребами в сумі 288,5 тис. грн. з них 187,5 тис.грн. на оплату праці за проведення корекційно-розвиткових занять та 100 970 грн. на зміцнення матеріально технічної бази для дітей з особливими потребами.

У 2019-2020 навчальному році на засадах співфінансування щодо реформування Нової української школи були виділені кошти з державного бюджету в сумі 1 133 907,00грн. (70%), з місцевого 496 660,00 грн. (30%). На виділені кошти було придбано сучасні меблі, дидактичний матеріал та комп'ютерне обладнання.

Також на умовах співфінансування на підвищення якості освіти були виділені кошти з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 1 137 527 грн, з місцевого бюджету – 212 587 грн на придбання для закладів загальної середньої освіти  персональних комп’ютерів та послуг з доступу до інтернету. За рахунок зазначених коштів було придбано 33 одиниці комп’ютерного обладнання.

Рішенням міської ради від 19  квітня 2019 року №9 було виділено кошти з розрахунку на 1 учня по 100 грн. по кожному закладу освіти, загальна сума склала 902, 900  тис.грн.

Зазначені кошти були використані на поточні витрати закладів освіти, модернізацію освітнього процесу, підготовку до нового начального року. 
Крім вищезазначеного депутатами міської ради, за рахунок коштів виділених на проведення депутатської діяльності, надана допомога на покращення матеріальної бази   закладам загальної середньої освіти в розмірі 856 057 грн.
Вказані кошти були зокрема  використані для закупівлі телевізорів, комп’ютерної техніки, акустичних систем та іншого обладнання на суму 148 972 грн.; пральної машини – 10 999 грн.; квадракоптера – 29 758 грн.; заміну вікон та дверей на енергозберігаючі – 171 000 грн.; придбання матеріалів та поточний ремонт -206 000 грн.; придбання меблів -89 000 грн.; поточні витрати – 30 300 грн.; ігрові майданчики та спортивний інвентар – 30 000 грн.

За кошти депутата обласної ради Мірошниченка А.К. було придбано бігові доріжки для ДЮСШ на суму 105 000 грн.

Також за кошти бюджету міста у 2019 році:

· проведено ремонт даху та фасаду існуючого корпусу гімназії №1 імені Гергія Вороного на суму 351 730 грн.;

· проведено ремонт харчоблоку Ліцею №7 на суму 192 426 грн.;

· проведено ремонтні роботи, закупівлю меблів, обладнання та спортінвентарю для дитячо-юнацької спортивної школи  на суму 279 000 грн.;

· виконано ремонтних робіт по відновленню тепломереж та водопроводів на суму 125 800 грн.;

· виконана заміну вікон та дверей на енергозберігаючі на суму 584 935 грн;

· проведено асфальтування подвір’я на суму 75 000 грн.;

· проведена підписка на періодичне видання на 2019 рік  на сумі 37 328 грн;

· придбання класних журналів- 40 139 грн. ; 

· проплачена послуга «Інтернет» та зв'язок – 143 160грн.;

· придбано вогнегасників, протипожежного та електрообладнання  на суму 95 316  грн. 

Відповідно до рішення міської ради в місті створений та діє інклюзивно-ресурсний центр, головною метою діяльності  якого є забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, в тому числі у закладах професійної (професійно-технічної) освіти, шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини, надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг та забезпечення системного кваліфікованого супроводження.

З державного бюджету України на матеріально-технічне оснащення ІРЦ виділено 216 667 грн, які використані саме на придбання обладнання для кабінетів ІРЦ та закуплено комплект сучасних методик для проведення комплексної оцінки розвитку дітей з особливими освітніми потребами на суму 140150,00 грн.. 
На заробітну плату фахівцям ІРЦ у 2019 р. з держбюджету надійшла субвенція у сумі 891 600,00 грн. 

З місцевого бюджету у 2019 р. надано 30 000,00 грн. для покращення матеріально-технічної бази ІРЦ.
За 2019р. фахівцями ІРЦ проведено комплексне оцінювання 235 дітей. За результатами проведеного обстеження підготовлено Висновки про комплексне психолого-педагогічне оцінювання.

У 2019р. корекційно-розвиткові  послуги на базі ІРЦ отримали 175 дітей з порушеннями мовлення різного ступеня складності (фонетико-фонематичне недорозвинення та загальне недорозвинення мовлення, заїкання, дисграфія, дислексія). 

На даний час успішно розпочав роботу інтернет портал ІРЦ, де кожен пересічний громадянин може зареєструватися, поставити запитання фахівцям ІРЦ чи подати електронну заявку на проведення комплексної оцінки психолого-педагогічного розвитку дитини. 

Проблемними для галузі освіти міста залишаються питання:
· недосконалість формули для обрахування освітньої субвенції;

· поповнення матеріально-технічної бази закладів загальної середньої освіти для впровадження нового державного стандарту природничо-математичних дисциплін зокрема забезпечення сучасним обладнанням кабінетів хімії, фізики, біології;

· оновлення матеріально-технічної бази кабінетів інформатики;

· впровадження енергозберігаючих технологій у закладах освіти;

· застаріле  технологічне обладнання харчоблоків  та окремих котелень;

· застарілі  засоби освітлення; 
· незадовільний стан мереж теплопостачання;

· незадовільний стан мереж електропостачання;
· розвиток  бази  інклюзивно-ресурсного центру;

· відсутність фахівців інклюзивно-ресурсного центру: психолога та дифектолога.

Начальник управління освіти міської ради



С.М.ВОВК 









