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 Про надання  поштових  адрес
Відповідно до  статті 31, підпункту 10 пункту «б» статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 14 Закону України «Про основи містобудування», статті 13 Закону України «Про архітектурну діяльність», Закону  України  «Про регулювання містобудівної діяльності»,   розглянувши звернення Давиденка О.Г.,  виконавчий комітет міської ради  ВИРІШИВ  :     
         1. Надати поштову адресу торгово-офісним приміщенням, що реконструйовані з нежитлового приміщення (торгово-офісного приміщення) та квартири  №37 (розширення торгової площі)  по вулиці Вокзальній, будинок 5  ДАВИДЕНКО Олександром Григоровичем (***)   - вулиця Вокзальна, будинок 5/36. 

Міський голова                                                                                  О.М.ПОПЕНКО
Примітка: Рішення виконавчого комітету міської ради містить інформацію з обмеженим доступом  відповідно до статті 6 Закону України " Про доступ до публічної інформації". Підлягає оприлюдненню за виключенням адреси  заявника   у пункті  1.

Начальник   управління містобудування  

та архітектури міської ради                                                                                   В.М.Тесленко                           
