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Інформація про виконання
Перспективного плану роботи виконавчого комітету
Прилуцької міської ради за 2018 рік
Основні напрямки діяльності


Робота виконавчого комітету Прилуцької міської ради у 2018 році була направлена на виконання завдань, визначених програмами Президента України, Кабінету Міністрів України, Програмою економічного і соціального розвитку та бюджету міста на 2018 рік, відповідних планів і заходів. При цьому пріоритетними в діяльності були наступні напрямки:

-
організація та здійснення ведення діловодства в міській раді та її виконавчих органах;

-
організація роботи із зверненнями громадян, контроль за їх виконанням;

-
організація особистих прийомів громадян, „прямих” та „гарячих” телефонних ліній зв’язку;

-
організація процесу надання адміністративних послуг суб’єктам господарської діяльності та громадянам через міськрайонний Центр надання адміністративних послуг Прилуцької міської ради;

-
ведення персоніфікованого обліку виборців, складання списків виборців для проведення виборів та референдумів;

-
організація правової роботи, спрямованої на правильне застосування, неухильне дотримання та запобігання невиконанню вимог чинного законодавства;

-
участь в реалізації державної політики у сфері цивільного захисту населення;

-
здійснення власних та делегованих повноважень виконавчих органів ради у сфері економічного розвитку, сприяння комплексному економічному і соціальному розвитку міста;

-
здійснення державної регуляторної політики на території міста;
-
забезпечення реалізації інвестиційної політики, залучення додаткових позабюджетних ресурсів;

-
забезпечення ефективного управління майновими ресурсами територіальної громади міста;

-
підвищення рівня та якості житлово-комунальних послуг, що надаються населенню міста; 

-
забезпечення реалізації державної політики у будівництві, ефективного використання бюджетних асигнувань та інвестицій;
-
забезпечення належного утримання та експлуатації житлового фонду і об’єктів житлово-комунального господарства;

-
поліпшення стану благоустрою міста, контроль за дотриманням суб’єктами господарювання та громадянами Правил благоустрою території м.Прилуки;

-
організація освітньої діяльності педагогічних колективів над науково-методичною темою: „Формування національної свідомості та патріотизму особистості в освітньому процесі”;

-
впровадження в дію Закону України „Про освіту”, нового Державного стандарту загальної початкової освіти, енергозберігаючих технологій;

-
реалізація державної політики у галузі культури, туризму, охорони культурної спадщини, міжнаціональних відносин, релігій та захисту прав національних меншин;

-
розвиток фізичної культури та спорту в місті;

-
забезпечення реалізації власних та делегованих повноважень у молодіжному середовищі;

-
підвищення ефективності державної підтримки вразливих верств населення, реформування сфери надання соціальних послуг, забезпечення регулювання та поліпшення ситуації на ринку праці, сприяння продуктивній та вільно обраній зайнятості населення, підвищення стандартів життя громадян;

-
забезпечення соціально-правового захисту дітей, профілактика підліткової злочинності;

-
розвиток сімейних форм влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування;

-
проведення соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання складним життєвим обставинам сімей, дітей та молоді;

-
забезпечення соціального супроводу прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу та, за потреби, соціального супроводу сімей опікунів, піклувальників;

-
надання соціальної та психологічної підтримки учасникам антитерористичної операції та членам їх сімей, сім’ям померлих/загиблих учасників антитерористичної операції, внутрішньо переміщеним особам, організація надання їм допомоги з урахуванням визначених потреб;

-
забезпечення реалізації державних, міських програм, направлених на допомогу сім’ям, дітям та молоді;

-
налагодження співпраці з політичними партіями, громадськими організаціями та ЗМІ.
Засідання виконавчого комітету міської ради
У Перспективному плані роботи виконавчого комітету Прилуцької міської ради на 2018 рік заплановано 25 засідань виконавчого комітету, проведено – 32 (у зв’язку з виробничою необхідністю проведено 
7 позачергових засідань виконавчого комітету міської ради).
Всього у 2018 році виконавчим комітетом міської ради ухвалено 
464 рішення виконавчого комітету. З них, на виконання делегованих державою повноважень – 136.

Річний та квартальні плани роботи виконавчого комітету міської ради складалися відділом організаційної роботи міської ради на основі пропозицій структурних підрозділів за погодженням з заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради.

У 2018 році у розширеному форматі із запрошенням посадовців, депутатів міської ради, представників підприємств, установ, організацій міста розглянуто 17 питань:

І квартал

1.
Про стан виконавської дисципліни та роботу з документами в управліннях, відділах та секторах міської ради у 2017 році.


2.
Про стан організаційної роботи в управліннях, відділах та секторах Прилуцької міської ради у 2017 році.
3.
Про підсумки роботи зі зверненнями громадян, що надійшли до міської ради за 2017 рік.

4.
Про стан розгляду звернень суб’єктів господарської діяльності та громадян міста стосовно надання адміністративних послуг за підсумками 
2017 року.

5.
Про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за 2017 рік.

6.
Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей улітку 2018 року.

ІІ квартал

1.
Про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради „Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей улітку 2018 року”.

2.
Про підготовку навчальних закладів міста Прилуки до роботи в новому 2018-2019 навчальному році.


3.
Про затвердження заходів по роботі підприємств житлово-комунального господарства міста Прилуки у весняно-літній період 2018 року та підготовці до осінньо-зимового періоду 2018-2019 років.

ІІІ квартал

1.
Про стан виконавської дисципліни та роботу з документами в управліннях, відділах та секторах міської ради у І півріччі 2018 року.

2.
Про стан організаційної роботи в управліннях, відділах та секторах Прилуцької міської ради у І півріччі 2018 року.

3.
Про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до міської ради за І півріччя 2018 року.

4.
Про стан розгляду звернень суб’єктів господарської діяльності та громадян міста стосовно надання адміністративних послуг за підсумками 
І півріччя 2018 року.

5.
Про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за І півріччя 2018 року.
ІV квартал

1.
Про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради „Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей улітку 2018 року”.

2.
Про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради „Про підготовку навчальних закладів міста Прилуки до роботи в новому 
2018-2019 навчальному році”.


3.
Про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради „Про затвердження заходів по роботі підприємств житлово-комунального господарства міста Прилуки у весняно-літній період 2018 року та підготовці до осінньо-зимового періоду 2018-2019 років”.
Організаційно-кадрова робота


За необхідності проводились наради міського голови з заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, секретарем міської ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради, начальниками відділів та управлінь міської ради, головами комітетів самоорганізації населення, керівниками комунальних підприємств, закладів культури, соціальної сфери та 1 раз на місяць із запрошенням керівників територіальних органів виконавчої влади міста.

На нарадах розглядалися питання життєдіяльності міста та питання виконання планів заходів виконавчого комітету міської ради на тиждень, звернень громадян, суб’єктів господарської діяльності, доручень міського голови.
	Наради
	Всього
	Під головуванням міського голови
	Під головуванням секретаря міської ради Шамрая А.В.

	проведено
	20
	19
	1

	запротокольовано
	20
	19
	1

	розглянуто питань
	91
	86
	5


У міській раді та її виконавчих органах проводиться робота, направлена на реалізацію державної кадрової політики, вживаються конкретні заходи щодо удосконалення кадрового потенціалу.

З метою добору кваліфікованих кадрів у 2018 році в засобах масової інформації оприлюднено 7 оголошень щодо проведення конкурсу на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування. Призначено 
8 посадових осіб як такі, що пройшли за конкурсом.

Належна увага приділяється навчанню кадрів. Так, у 2018 році у Чернігівському центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій свій кваліфікаційний рівень підвищили 
14 осіб.


Також Чернігівським центром перепідготовки та підвищення кваліфікації проведено тематичний короткотерміновий виїзний семінар-тренінг „Управління проектним циклом – від ідеї до звітності”.


Однією з форм професійного навчання є навчання посадовців Прилуцької міської ради, яке проводиться відповідно до плану навчання посадовців міської ради. У 2018 році проведено 6 навчань на теми:


-
„Експертиза цінності документів та вимоги до оформлення справ, що підлягають архівному зберіганню”:


-
„Доступ до публічної інформації. Інформаційні запити, судова практика”;


-
„Про організацію роботи з документами та зверненнями громадян у Прилуцькій міській раді”;


-
„Розробка міських цільових програм”;


-
„Внутрішні ресурси розвитку громади”;


-
„Про висвітлення інформації на офіційному сайті Прилуцької міської ради”.

З метою зайняття посад та просування по службі в органах місцевого самоврядування, сформований кадровий резерв, згідно Порядку формування та ведення кадрового резерву в Прилуцькій міській раді. Кадровий резерв на 
2018 рік затверджений розпорядженням міського голови. З особами, зарахованими до кадрового резерву, проводилася робота згідно з особистими річними планами.

Згідно графіків проводились особисті прийоми громадян керівниками міської ради.

У 2018 році міським головою проведено 21 особистий прийом громадян.

На прийом до міського голови запрошувались депутати міської ради, юристи та посадовці міської ради, в компетенції яких питання, що розглядались.
Основні заходи

Виконавчими органами Прилуцької міської ради протягом року проводились заходи до державних свят, пам’ятних дат та визначних історичних подій, заходи місцевого значення.

Відповідні заходи затверджувались рішеннями виконавчого комітету міської ради та включались до тижневих планів заходів Прилуцької міської ради, про що відповідальні структурні підрозділи у визначені терміни інформували виконавчий комітет про їх виконання.

Узагальнений план заходів на тиждень формувався відділом організаційної роботи відповідно до Регламенту роботи виконавчого комітету міської ради на основі пропозицій структурних підрозділів міської ради, попередньо погоджених заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.


Загальна кількість запланованих заходів у тижневих планах склала 611.
Керуюча справами виконавчого

комітету міської ради
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