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Про підсумки виконання Програми
економічного і соціального розвитку 
міста Прилуки за І півріччя 2019 року

Відповідно до підпункту 1 пункту „а” статті 27 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І. про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за І півріччя 2019 року, виконавчий комітет міської ради відмічає, що робота міської ради, її виконавчого комітету протягом звітного періоду була спрямована на стабілізацію роботи господарського комплексу міста, вирішення питань забезпечення життєдіяльності міста та його населення, а також розв’язання комплексу соціальних проблем в межах наявних фінансових ресурсів.
Однією із основних сфер економіки міста, що забезпечує зайнятість працездатного населення, наповнення бюджету міста Прилуки, є промислове виробництво. 
Впродовж останніх років у місті зберігається позитивна динаміка зростання рівня реалізації промислової продукції. За січень-травень 2019 року підприємства міста реалізували промислової продукції (товарів, послуг) на       4 млрд. 362,5 млн. грн., що становить 30,9% загальнообласного обсягу реалізації.
Як і в попередні роки, найбільша частка обсягів реалізованої продукції промисловості міста зосереджена на підприємствах переробної промисловості, серед яких переважає виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів. У розрахунку на 1 особу населення обсяг реалізації становив          80,77 тис. грн. (в області —  11,41 тис. грн.).
Позитивних темпів росту виробництва промислової продукції в порівнянні з аналогічним періодом минулого року досягли підприємства як добувної, так і обробної промисловості. 
Добувна промисловість — НГВУ "Чернігівнафтогаз" ПАТ "Укрнафта"  у 2019 році змінило негативну тенденцію спаду виробництва на позитивну, наростивши обсяги виробництва на 52,8% в порівнянні з І півріччям минулого року.
Підприємство з виробництва тютюнових виробів — ПрАТ "А/Т тютюнова компанія "В.А.Т.-Прилуки", що виробляє більше 10 всесвітньовідомих марок сигарет, за І півріччя 2019 року виробило 10760 млн. шт. сигарет, що на 18,3% більше, ніж за І півріччя 2018 року. 
Хімічна галузь міста — ДП "Пластмас" ТОВ ТД "Пластмас-Прилуки" працювало стабільно, обсяги виробництва за І півріччя 2019 року в порівнянні з   І півріччям 2018 року зросли на 31,6%.
З позитивними показниками спрацювали підприємства легкої промисловості:
- ПрАТ "Прилуцька швейна фабрика" спрацювала добре, збільшивши обсяги у 2019 році на 5,8%, що є результатом виходу підприємства на інші ринки збуту продукції;
- ТОВ "Прилуцька швейна фабрика "Корона" працювала ефективно, наростивши обсяги виробництва майже вдвічі (192,8%). Підприємство й надалі може працювати у дві зміни, але головна проблема – відсутність швачок.
Підприємство з іноземними інвестиціями — ТОВ "Алітоні" зменшило свої обсяги на 10,4%, але за прогнозними даними у липні, серпні вийде на позитивну тенденцію. Підприємство планує вкласти значні інвестиції у розвиток виробництва: планується будівництво нових виробничих цехів, що в подальшому потребуватиме додатково 200 робочих місць.
Потужне підприємство харчової галузі Прилуччини ПрАТ "Прилуцький хлібозавод", яке має статус агропромислового комплексу, за підсумками І півріччя 2019 року наростило обсяги виробництва продукції на 0,1%.
Машинобудівна галузь — ПАТ "Завод "Будмаш" у І півріччі 2019 року не вдалося досягти минулорічного показника з виробництва промислової продукції на 31,9%.
КП "Прилуцька міська друкарня" Чернігівської обласної ради збільшило обсяги виробництва продукції на 24,7%.
Підприємства міста продовжують освоювати капітальні інвестиції в промисловий комплекс міста.
Обсяг виробленої будівельної продукції (виконаних будівельних робіт) підприємствами міста за І півріччя 2019 року становить 143 млн. грн., що складає 22% загального обсягу робіт по Чернігівській області. За І квартал 2019 року за рахунок будівництва нових житлових будинків та розширення існуючого житлового фонду в м. Прилуки прийнято в експлуатацію житла загальною площею 889 м2, що на 149,7% більше, ніж у І кварталі 2018 року.
Стан розвитку малого підприємництва у місті Прилуки характеризується незначним зростанням за І півріччя 2019 року кількості юридичних осіб (з 297 до 305 осіб) та фізичних осіб-підприємців (з 2660 до 2684 осіб). З початку року чисельність фізичних осіб-підприємців збільшилася на 24 особи, юридичних –  на 8 осіб. 
В секторі МСП зайнято 7586 робітників, включаючи фізичних осіб-підприємців. Надходження до міського бюджету від підприємницької діяльності за І півріччя 2019 року становлять 36,8 млн. грн., що на 32% або на 8,9 млн. грн. більше, ніж за І півріччя 2018 року.
Протягом І півріччя  2019 року до відділу адміністративних послуг міської ради надійшло 21920 письмових звернення від суб’єктів господарської діяльності (юридичних та фізичних осіб) та громадян міста та району. Всього до місцевого бюджету за адміністративні послуги, надані посадовими особами відділу адміністративних послуг у І півріччі 2019 року перераховано суму 845 748,82 грн., що на 70,9 % більше, ніж за І півріччя 2018 року (494 855,80 грн.). 
Кількість безробітних, що перебували на обліку у службі зайнятості протягом І півріччя 2019 року, у порівнянні з минулорічним показником, зменшилась на 20 осіб і становила 911 безробітних. Серед них 565 осіб – жінки, 314 безробітних – молодь віком до 35 років. 
Станом на 1 липня 2019 року на обліку у Прилуцькій міськрайонній філії Чернігівського ОЦЗ перебували 462 безробітних мешканця міста.
Чисельність громадян, працевлаштованих за направленням служби зайнятості протягом І півріччя 2019 року, становила 169 безробітних. Середня тривалість пошуку роботи становила 127 днів, рівень працевлаштування становив 18%. Шукачі роботи здебільшого працевлаштовані в таких сферах економічної діяльності, як переробна промисловість,  торгівля та надання послуг. 
У І кварталі 2019 року на підприємствах, в організаціях та установах м. Прилук (з кількістю найманих працівників 10 осіб і більше) були зайняті в середньому 11571 штатний працівник, що становить 6,4% всіх штатних працівників Чернігівщини. Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника по місту за І квартал 2019 року становила 8745 грн., що на 17,8% перевищує середньообласний показник (7421 грн.). В порівнянні з відповідним періодом минулого року заробітна плата зросла на 25,9%.
Стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати тримається на контролі тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.
Протягом І півріччя 2019 року до бюджету Прилуцького об’єднаного управління Пенсійного фонду  надійшло власних коштів – 20601,7 тис. грн. Рівень виконання власних доходів становив 105,9% до плану. За І півріччя 2019 року профінансовано потребу в коштах на виплату пенсій та допомог у повному обсязі. 

За оцінкою, на 1 червня 2019 року чисельність наявного населення в               м. Прилуках становила 53855 осіб. З початку року кількість жителів міста зменшилася на 312 осіб. Розмір природного скорочення становив 281 чол. або 90%, міграційного — 31 чол. або 10%. За січень-травень 2019 року в місті на світ з’явилися 119 немовлят, померло — 400 чоловік. Кількість випадків прибуття за січень-травень по м. Прилуки становить 260 од., випадків    вибуття –  291 од.
З урахуванням підсумків виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за І півріччя 2019 року виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1.
Інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І. про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за І півріччя 2019 року взяти до відома.
2.
Керівникам структурних підрозділів міської ради, підприємств, установ та організацій:

2.1.
Своєчасно виконувати завдання та заходи Програми економічного і соціального розвитку міста на 2019 рік для досягнення визначеної мети.

2.2.
Продовжити роботу щодо участі у державних та недержавних конкурсах проектів та програм різних рівнів, які передбачають залучення коштів.

3.
Відділу економіки міської ради (ДАЦЕНКО Д.В.) посилити контроль за виконанням прогнозних показників Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки у 2019 році та, при потребі, інформувати міську раду про проблеми, які гальмують розвиток міста і потребують вирішення на обласному чи державному рівнях.


4.
Управлінню житлово-комунального господарства міської ради (СОЗІНОВ О.С.) спільно з керівниками комунальних підприємств забезпечити беззбиткову діяльність підприємств комунальної власності.

5.
Рекомендувати керівникам, власникам підприємств та організацій активізувати роботу щодо покращення платіжної дисципліни та ліквідації заборгованості із заробітної плати та недоїмки до Пенсійного фонду.

6.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом функціональних повноважень.
Міський голова
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