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Про встановлення тарифів на теплову енергію, 

виробництво та постачання теплової енергії, 

що виробляється на установках з використанням 

альтернативних джерел енергії фізичною особою-

підприємцем Ворошиловою Оксаною Анатоліївною


Відповідно до підпункту 2 пункту „а” статті 28 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статей 13 та 20 Закону України „Про теплопостачання”, Закону України „Про житлово-комунальні послуги”, постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 22 березня 2017 року № 308 „Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності у сфері теплопостачання”, керуючись середньозваженим тарифом на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету, її транспортування та постачання, затвердженим Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України 25 березня 2019 року, розглянувши заяву ФОП ВОРОШИЛОВОЇ О.А., доповідну записку начальника управління житлово-комунального господарства міської ради СОЗІНОВА О.С., виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Встановити тарифи на теплову енергію, виробництво та постачання теплової енергії, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії фізичною особою-підприємцем ВОРОШИЛОВОЮ Оксаною Анатоліївною (місцезнаходження об’єкта – вулиця Київська, буд.337, місто Прилуки, Прилуцький професійний ліцей Чернігівської області) на рівні 90 відсотків середньозваженого тарифу на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, затвердженого Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України від 25 березня 2019 року (без ПДВ):


1.1.
Для потреб населення на рівні 1261,00 грн/Гкал, за такими складовими:


- тариф на виробництво теплової енергії – 1254,59 грн/Гкал;


- тариф на постачання теплової енергії – 6,41 грн/Гкал.


1.2.
Для потреб установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету, на рівні 1601,17 грн/Гкал, за такими складовими:


- тариф на виробництво теплової енергії – 1591,17 грн/Гкал;


- тариф на постачання теплової енергії – 10,00 грн/Гкал.


2.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради КОТЛЯРА Р.П.

Міський голова
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