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Про встановлення  норм споживання питної 

води для споживачів послуг комунального 

підприємства „Прилукитепловодопостачання”


Відповідно до пункту 21 частини „а” статті 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України „Про житлово-комунальні послуги”, постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 року №1107 „Про затвердження порядку розроблення та затвердження нормативів питного водопостачання”, постанови Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 року №630 „Про затвердження Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення”, керуючись звітом про науково-технічну розробку- розрахунок нормативів питного водопостачання для населення міста Прилуки, розробленим Державним підприємством “Науково-дослідний та конструкторсько-технологічний інститут міського господарства”, розглянувши лист директора комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання” ГАВРИША А.А.,  виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.Встановити норми споживання питної води для споживачів послуг комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання”, згідно з додатком.


2.
Рішення виконавчого комітету міської ради від 11 листопада 2014 року №406 „Про затвердження норм споживання питної води для споживачів послуг комунального підприємства “Прилукитепловодопостачання” вважати таким, що втратило чинність з моменту набрання чинності даного рішення.


3.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради КОТЛЯРА Р.П.

Міський голова                                                                                О.М. ПОПЕНКО

