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1. Загальні положення
Упровадження Положення про преміювання творчо обдарованих дітей та молоді м. Прилуки у сфері культури у новій редакції ( далі Положення) має на меті  відзначення творчо обдарованих дітей та молоді м. Прилуки, створення сприятливих умов для розвитку творчого потенціалу, пошуку, підтримки і стимулювання творчо обдарованих дітей та молоді, самореалізації творчої особистості в сучасному суспільстві, забезпечення можливостей постійного духовного самовдосконалення особистості.
Грошова винагорода запроваджується з метою підтримки талановитих та обдарованих дітей і молоді, створення умов для виховання творчої еліти міста, спрямована на стимулювання дітей та молоді на досягнення високих результатів у творчій діяльності всіх напрямків, що сприяє зростанню іміджу міста Прилуки як міста, на території якого створені сучасні умови для самореалізації особистості.
Положенням передбачено відзначення обдарованих дітей та молоді сфери культури міста Прилуки за результатами роботи протягом попереднього календарного року.
Захід проводиться щорічно у листопаді.

2. Критерії та умови відбору

Номінантами можуть бути прилучани, які є учнями шкіл естетичного виховання, учасниками колективів художньої самодіяльності та творчих (любительських) об'єднань міського Будинку культури, кращими читачами бібліотек.

2.1. Подання кандидатур здійснюється директором закладу культури, який представляє пакет документів на розгляд комісії.

2.2. Документи подаються у першій декаді вересня поточного року за адресою: відділ культури і туризму Прилуцької міської ради

17500, м. Прилуки, вул. Юрія Коптєва, 28; тел. (04637) 3-02-60

3. Утворення і діяльність комісії

Присудження грошової винагороди здійснює конкурсна комісія  (далі — Комісія) з представників закладів культури, органу управління, засновника (по 1 особі) в складі 9 чол. та секретаря без права голосу, що утворюється щороку у вересні з метою відбору кандидатів на призначення грошової винагороди. Комісія утворюється розпорядженням міського голови.

Представника до складу конкурсної комісії делегує заклад, надаючи подання за підписом керівника установи начальнику відділу культури і туризму міської ради. 


Повноваження Комісії:

- відбір кандидатів на призначення грошової винагороди;

- формування списку обдарованих дітей та молоді, які досягли високих результатів в галузі творчої діяльності, з числа кандидатів, яких висунули на 
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призначення грошової винагороди відповідно до цього Положення, в номінаціях: «Окремий виконавець», «Колектив».


До Комісії подаються наступні документи кандидатів на грошову винагороду:

- копії персональних документів: свідоцтво про народження або паспорт, ідентифікаційний код;

- клопотання про призначення грошової винагороди від керівника закладу культури, що висуває кандидата;

- характеристика кандидата, у якій висвітлюються всі його досягнення відповідно до номінації, за якою висувається кандидат, за підписом керівника, скріпленим печаткою;

- копії нагород: дипломи, сертифікати, почесні грамоти тощо (за період з  жовтня попереднього року по вересень нинішнього); 
- фотокартка кандидата.

Копії документів надаються в 1 примірнику з підтвердженням оригіналу. Усі копії, виписки повинні бути завірені підписом і печаткою керівника установи, підприємства, організації, яка направляє кандидата.


Комісія розглядає подані документи, матеріали, формує список претендентів на отримання грошової винагороди. При розгляді досягнень кандидатів на отримання грошової винагороди перевага перш за все надається дітям та молоді, які досягли високих результатів на Всеукраїнському та Міжнародному рівнях. Кожна кандидатура обговорюється індивідуально. Шляхом детального аналізу досягнень кожного кандидата на грошову винагороду визначається граничний розмір, у межах виділеного фінансового ресурсу, на їх виплату з урахуванням витрат на придбання  рамок, друкування дипломів, нарахування   необхідних податків на грошову винагороду.


Основною формою роботи Комісії є засідання. Засідання Комісії вважається правомочним, якщо на ньому присутні не менше двох третин складу Комісії.


Рішення Комісії приймається простою більшістю голосів присутніх на засіданні членів комісії. У разі спірних питань вирішальний голос має голова Комісії. За результатами голосування складається протокол, який підписується головою Комісії і секретарем. Згідно з протоколом Комісії готується відповідний проект рішення виконавчого комітету міської ради.
Засідання Комісії проводиться за потребою.
4. Порядок призначення і надання грошової винагороди.


4.1. Документи та матеріали кандидатів на грошову винагороду збираються та систематизуються відділом культури і туризму міської ради і готуються до розгляду Комісії.
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4.2. Під час засідання Комісії голова інформує членів Комісії по кожному кандидату на призначення грошової винагороди, аргументує їх право відповідними документами та матеріалами. Комісія приймає рішення про призначення грошової винагороди по кожній номінації: «Окремий виконавець» не більше 20 номінантів, «Колектив» не більше 10 номінантів. Якщо в одній із номінацій буде менше претендентів, кошти  грошової винагороди можуть бути розподілені для іншої номінації. Рішення Комісії оформлюється Протоколом.

4.3. Грошові винагороди  в кількості 30 шт:

· «Окремий виконавець»  - 22 чол х 1000грн. -22000грн. (без відрахувань)

· «Колектив» - 8 х 2500грн. - 20000грн. (без відрахувань)
4.4. На підставі Протоколу засідання Комісії секретар Комісії готує проект рішення виконавчого комітету про затвердження списку дітей та молоді м.Прилуки на призначення грошової винагороди для обдарованих дітей та молоді м.Прилуки сфери культури по кожній номінації з визначенням розміру грошової винагороди. Рішення виконавчого комітету міської ради є підставою для отримання грошової винагороди.
4.5. Вручення грошової винагороди здійснюється міським головою або за дорученням голови його заступником на урочистому заході з відзначення творчо обдарованих дітей та молоді м. Прилуки “Майбутнє твориться сьогодні”.
Заступник міського голови з питань

діяльності виконавчих органів ради



Т.М. ФЕСЕНКО
