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Прилуцькою місцевою прокуратурою проведено комплексну перевірку в ізоляторі тимчасового тримання №5 (м.Прилуки) ГУНП в Чернігівській області

Прилуцькою місцевою прокуратурою  проведено  комплексну перевірку в ізоляторі тимчасового тримання №5 (м.Прилуки) ГУНП в Чернігівській області.

Під час перевірки вивчались питання відповідності встановлених законодавством порядку та умов тримання осіб, матеріально-побутового, медико-санітарного забезпечення утримуваних, пожежної безпеки тощо. До перевірки залучені спеціалісти.

Працівниками прокуратури опитані особи, які утримуються в ізоляторі, щодо умов перебування, стану здоров’я, якості харчування.

За результатами комплексної перевірки Прилуцькою місцевою прокуратурою  в лютому поточного року внесено вказівку до Головного управління Національної поліції в Чернігівській області щодо додержання встановлених законодавством порядку та умов тримання осіб, забезпечення  пожежної  безпеки.

Довідково:  Ізолятор тимчасового тримання №5 (м.Прилуки) є структурним підрозділом  Головного управління Національної поліції в Чернігівській області, основним завданням якого є тримання та конвоювання осіб відповідно до чинного законодавства України.
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