Затримано нетверезого водія, що збив пішохода
Під процесуальним керівництвом Прилуцької місцевої прокуратури здійснюється досудове розслідування у кримінальному провадженні за фактом вчинення дорожньо-транспортної пригоди та залишення в небезпеці. 
У ході досудового розслідування встановлено, що 10.03.2019 житель Прилуцького району  керуючи легковим автомобілем в стані алкогольного сп’яніння в селищі Ладан Прилуцького району скоїв наїзд на пішохода.
Від удару пішохода закинуло на капот, порушник, проїхавши з потерпілим на капоті, залишив останнього на узбіччі та покинув місце пригоди. Лікарі констатували у пішохода травми голови, числені переломи та забої, в тому числі з ушкодженнями внутрішніх органів. 
Порушника затримано безпосередньо після вчинення злочину, автомобіль вилучено для проведення експертних досліджень.
Прилуцькою місцевої прокуратурою повідомлено порушнику про підозру за фактом вчинення дорожньо-транспортної пригоди та залишення в небезпеці за ч.1 ст.135 та ч.2 ст.286 КК України. 
За клопотанням СВ Прилуцького ВП та Прилуцької місцевої прокуратури  слідчим суддею Прилуцького місцевого суду підозрюваному обрано запобіжний захід у вигляді домашнього арешту
Слідство триває.
Довідково: згідно ч.2 ст.286 КК України порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту особою, яка керує транспортним засобом, що спричинило потерпілому тяжке тілесне ушкодження, караються позбавленням волі на строк від трьох до восьми років з позбавленням права керувати транспортними засобами на строк до трьох років або без такого.
Згідно ч.1 ст.135 КК України завідоме залишення без допомоги особи, яка перебуває в небезпечному для життя стані і позбавлена можливості вжити заходів до самозбереження через малолітство, старість, хворобу або внаслідок іншого безпорадного стану, якщо той, хто залишив без допомоги, зобов'язаний був піклуватися про цю особу і мав змогу надати їй допомогу, а також у разі, коли він сам поставив потерпілого в небезпечний для життя стан, карається обмеженням волі на строк до двох років або позбавленням волі на той самий строк.
