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 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕЛЕКОМПАНІЯ „ ПРИЛУКИ”
17507, Чернігівська обл, м. Прилуки, вул. Київська 192
      Банк-філія Чернігівське обласне управління АТ «Ощадбанк»,

        Р/р 26006300315731 Код 22819278   МФО 353553

      e-mail: KPTKPriluki@ukr.net          Тел./факс: (04637) 34-3-21


№ 46  від  „ 26” березня 2019 р.  
Прилуцькому міському голові
О.М. Попенко 
Телекомпанія «Прилуки» - організація, яка виготовляє продукт, базуючись виключно на місцевому матеріалі, де левова частка становить висвітлення діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування. Відповідно, щоб гарантувати жителям територіальної громади право на отримання інформації, мовлення має бути якісним за всіма технічними та змістонаповнюючими показниками.

КП ТК «Прилуки» здійснює свою діяльність відповідно до Ліцензії серія НР №01054-м від 10 жовтня 2012 року виданої Національною Радою з питань телебачення та радіомовлення на термін до 10 жовтня 2019 року на цифрове мовлення (перемогу в конкурсі на трансляцію в ЦИФРІ окрім КП ТК «Прилуки» на Чернігівщині отримала лише Обласна державна ТРК) яка і  визначає напрямки та характер роботи організації. 
Ефір телеканалу в своєму арсеналі має понад 40 програм. В 2018 році ми і зберегли репертуар власних програм, і поповнили його низкою нових програм та проектів : «Політична платформа», «Відкритий діалог», «Герой за покликанням», «Право», «Цікаво знати» та інші. 
Показовим для глядачів каналу став жовтень 2018-того, коли у сусідній Ічні вночі почали лунати вибухи на складах із боєприпасами. Починаючи із перших хвилин вибухів канал «Прилуки» оперативно активізувався та кожні пів години інформував своїх глядачів щодо ситуації в зоні вибухів. Кілька знімальних груп працювали паралельно у цілодобовому режимі, висвітлювали події як безпосередньо у Прилуках, щодо прийому біженців так і в населених пунктах що знаходяться в зоні ураження. Оповіщення щодо ситуації в Ічні з’явилися в ефірі впродовж перших півгодини з моменту вибухів, тому відеоматеріали та інтерв’ю посадових осіб використовували колеги із центральних телеканалів. Перших три дні після інциденту інформаційне наповнення телеканалу «Прилуки» містило понад 80% матеріалів по темі.
Окремої уваги заслуговує тематика військового конфлікту на Сході країни. Зважаючи на те, що основним інформаційним продуктом каналу «Прилуки» є телевізійні «Новини» левова частка матеріалів, щодо висвітлення теми АТО має формат інформаційних сюжетів. Як мінімум два рази в тиждень до ефіру готуються сюжети про волонтерську діяльність місцевих громадських організацій, освітніх осередків, які систематично відправляють на передову необхідне, особливим інтересом у глядачів користуються матеріали, які містять відеозйомку із зони АТО. За допомогою каналу «Прилуки» місцеві учасники АТО передають вітання рідним та подяку землякам за підтримку, матеріали канал отримує завдяки тісній співпраці із волонтерами. В об’єктиві каналу «Прилуки» зустрічі учасників АТО із молоддю, загальноміські заходи патріотичного характеру. Щомісяця до ефіру готується відверта розмова із місцевим учасником АТО. Для цього у 2016 була започаткована та на разі успішно діє програма «Герой за покликанням». У форматі  діалогу захисники розповідають про життя на передовій, розмірковують про людські цінності. Спеціально до календарних свят 14 жовтня, 6 грудня канал «Прилуки» готує цикл сюжетів та рубрик про місцевих героїв. Це матеріали аналітичного характеру, де проводиться паралель між сучасними захисниками та козаками, про героїв сьогодення розмірковують діти.
Для прозорості роботи влади продовжено трансляцію сесійних засідань в повному обсязі. Разом з тим канал «Прилуки» почав активно працювати у Верховній Раді. Дана робота відбувається в рамках рубрики «Новини Парламенту». 
Канал Прилуки працює в рамках вимог Національної ради з питань телебачення та радіомовлення та активно підтримує ініціативи Інституту Національної памяті. Кожен день пам’яті, скорботи, трауру ефір каналу «Прилуки» підлягає серйозній зміні контенту. До дат що мають суспільне та патріотичне значення творчий колектив каналу готує тематичні програми. Це стосується трагічних сторінок історії України як День пам’яті жертв Голокосту, День Героїв Небесної Сотні, День чорнобильської трагедії, День пам’яті та примирення тощо. При можливості ми шукаємо свідків трагічних подій, за їх участі готуємо розширені інтерв’ю-спогади. До прикладу : до чергової річниці Голодомору в ефір вийшли тематичні програми «Голодомор геноцид українського народу», «Жертвам Голодомору присвячується», «Перехрестя долі» також широко використовувалися архівні спогади очевидців; до чергової річниці героїв Небесної Сотні до ефіру були підготовлені роздуми місцевих громадських активістів, молоді міста щодо подій на Майдані, а також використовувалася особиста архівна зйомка події Революції Гідності. В рамках відзначення загальноміських заходів канал «Прилуки» активно висвітлює позицію сучасників у форматі інформаційних сюжетів у телевізійних новинах. 
Головною «дитячою візитівкою» каналу «Прилуки» є програма «Дітвора», що виходить в ефір чотири рази на добу. Впродовж 15 хвилин юні ведучі розповідають цікаві факти із навколишнього світу, вчать етикету, правилам безпеки, розкривають таємниці всесвіту, обов’язковим доповненням програми є мультфільми. «Дітвора» орієнтується на календарні свята, тому має тематичні випуски. Окремою рубрикою в ефірі нашого каналу виходить програма «Дітвора. Уроки англійської мови» де ведуча, вчитель англійської мови, разом з дітьми в ігровій формі вчать глядача англійській мові.   Кожний інформаційний блок містить рубрику «Погода». Вже четвертий рік поспіль її ведучими є діти, тому погода на каналі «Прилуки» вабить до перегляду і дорослих, і дитячу аудиторію. Відкрити дитячий всесвіт канал «Прилуки» прагне і через програму «Освітній канал», що виходить в ефір кожної середи із повтором у п’ятницю. «Освітній канал» це такий собі обмін передовим педагогічним досвідом, проте практична реалізація методик навчання та виховання дітей також містить цікаві моменти саме для дитячої аудиторії.

Третій рік поспіль творчий колектив каналу створює власний новорічний контент. 2017 рік став пілотним для каналу «Прилуки» у створенні телевізійного мюзиклу, який транслювався в Новорічну ніч і отримав велику кількість позитивних відгуків від наших глядачів. У 2018-тому на екрани повернувся формат «блакитного вогника».   
Каналу «Прилуки» вдалося значно розширити аудиторію своїх глядачів. Для цього під час програми «Новини» у вихідні дні усі сюжети виходять із сурдоперекладом. Таким чином забезпечено отримання повноцінної інформації для категорії глядачів з обмеженими можливостями слуху.
Економічно-соціальне життя міста знаходиться під пильним оком камер телеканалу: ми висвітлюємо творчі та професійні здобутки , як підприємств, установ, організацій міста, так і кожної окремої особистості. Запроваджено тематичні рубрики, які сміливо можна порівняти з авторськими проектами документального характеру. В цьому році канал «Прилуки» продовжив свою роботу в напрямку тісної співпраці з громадами Ічнянського, Срібнянського та Бобровицького районів. Канал активно запрошують для висвітлення подій даних регіонів, тож нас дивляться, нам довіряють. Загалом потенційна глядацька аудиторія телеканалу це 500 тисяч глядачів (м. Прилуки, Прилуцький район, Ічнянський (Ічня в т.ч.), Варвинський (Варва в т.ч.), Срібнянський (Срібне в т.ч.), Яготинський (Яготин в т .ч.) Київської обл., Згурівський район Київської обл., Пирятинський (Пирятин в т.ч.) Полтавської обл.  Матеріали телеканалу «Прилуки» використовують у своїй роботі колеги медійники Чернігівського регіону та національні канали.
Завдання та цілі на 2019 рік:

1) Перейти в формат HD;

2) Ремонт та оснащення студії відеозапису;
3) Оновити матеріально-технічну базу;

4) Збільшити кількість авторських програм;

В 2018 році телеканал «Прилуки» успішно виконав вимоги законодавства щодо дотримання квот і наразі на  100% транслюється українською мовою.

В 2019 році телекомпанія «Прилуки» ставить за мету розширення медіа контенту шляхом створення нових програм та проектів, а також модернізацію та осучаснення технічних можливостей каналу.
                Директор   КП ТК «Прилуки»                                                  І.М. Павлютіна
