Звіт  роботи Комунального підприємства

 комбінату шкільного харчування “Шкільний” за 2018 рік
        Діти – майбутній  інтелектуальний та трудовий потенціал держави, її майбутнє. Дошкільне, шкільне та лікувальне харчування – актуальна та чутлива тема, яка стосується кожної родини в місті.

        Комбінат шкільного харчування “Шкільний” належить до комунальної власності міста Прилуки Чернігівської області, заснований в 1992 році. Середньо-облікова чисельність штатних працівників комбінату – 128 чоловік.: із них 12 чоловік адмінуправління,  25 кухарів дитячого харчування 5 розряду,  43 кухарі   4 розряду,  майстер- кондитер. 

       Організація харчування проводиться на підставі договорів, укладених з Управлінням освіти Прилуцької міської ради та медичними закладами: КЛПЗ “Прилуцька центральна міська лікарня”, КНП “Прилуцька міська дитяча лікарня” згідно результатів участі в тендерних процедурах закупівель послуг їдалень, відповідно чинного Закону України “Про здійснення державних закупівель.
        Напрямки роботи комбінату (Слайд 1):
· організація харчування в закладах дошкільної освіти  (послуга № 1)  46% від загального обсягу наданих послуг; 

· організація харчування в закладах загальної середньої освіти (послуга № 2)  40%.; 

· організація харчування в КЛПЗ «Прилуцька  центральна міська лікарня» (послуга № 3)  12%;

· організація харчування в КНП «Прилуцька  міська дитяча лікарня» (послуга № 4)  2%.  

· реалізація власної продукції кондитерського цеху, що здійснюється  в закладах дошкільної,  загальної середньої освіти та медичних закладах  ( в тому числі в послугах №2,3,4) –7% товарообігу.


Слайд 1           
Обсяг наданих послуг КП КШХ «Шкільний» за 2018 рік:
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· Послуга № 1  Організація харчування в закладах дошкільної освіти  

· Послуга № 2  Організація харчування в закладах загальної середньої освіти  

· Послуга № 3  Організація харчування в КЛПЗ «Прилуцька  центральна міська лікарня» 

· Послуга № 4  Організація харчування в КНП «Прилуцька  міська дитяча лікарня» 

· в тому числі в послугах №2,3,4 реалізація власної продукції кондитерського цеху 1 994 324 грн.

 Всього товарообіг   по комбінату  27 487 793 грн.:      
 в тому числі бюджетні кошти    14 887 533 грн ;                         

 батьківська плата                          5 477 226 грн.;                                                                         власні кошти                                   7 123 034  грн.
         Управління освіти Прилуцької міської ради (послуги №1,2):

річна сума закупівель 21 351 265 грн.,  фактично надано послуг – 18 856 158 грн. (13 378 932 бюджетні кошти + 5 477 226 батьківська плата), або 88,3% .        

Харчування дітей у закладах дошкільної освіти трьохразове,  здійснюється за погодженим  примірним двотижневим меню, диференційованим за віковими категоріями, яке розроблене згідно вимог до організації здорового харчування з урахуванням норм харчування  (постанова Кабінету Міністрів України “Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах” від 22.11.2004 року № 1591  з додатками 2,3).Визначені оптимальні середньоденні витрати продуктів згідно з чинними   нормами харчування, при яких витримуються необхідні об’єми відпущених страв, калорійність раціону (складає 96 % від нормативної), асортимент страв не повторюється протягом 20 днів.   Згідно  із мережею, спискова чисельність у  закладах дошкільної освіти та НВК № 15 складає – 2108 дітей, середньоденне харчування – 1311 дітей, або 62,2%. (Додаток 1) Вартість харчування дітей дошкільного віку (садочки) – 40,00 грн.; дітей раннього віку – 30,00 грн.. Батьківська плата за харчування у закладах дошкільної освіти  -  60 % денної вартості .

Харчування учнів у  шкільних їдальнях — на основі примірного раціонального меню, розробленого згідно із затвердженими нормами харчування: сніданок — 14,50 грн., обід — 16,50 грн.. Споживання білків, жирів, вуглеводів збалансоване, відповідає нормативній калорійності раціону. Послугами шкільних їдалень користується 90 % учнів (гаряче та додаткове харчування). Охоплено гарячим харчуванням 4335 учнів або 76,7 %. Безкоштовно (за кошти бюджету міста) гарячим харчуванням забезпечувались: сніданками — 2130 учнів, обідами - 422 учнів.  Платне харчування: сніданки – 187 учнів, обіди – 419 учнів.   
  


Додаткове харчування учнів згідно із затвердженим асортиментом організовано через Їдальні шкіл. Продукція, що реалізується, різноманітна, доброякісна, безпечна для вживання та користується попитом у дітей. В її складі борошняні кондитерські та булочні вироби дитячого асортименту кондитерського цеху комбінату, кулінарні вироби власного виробництва, гарячі напої, соки тощо.    
      






Влітку 2018 року було організовано в три зміни харчування 1698 дітей у таборах з денним перебуванням на базі 11-ти шкіл, НВК № 15  та ЦТДЮ, що дало можливість значно зміцнити здоров’я дитини, підвищити захисні сили її організму. Витримані вимоги до повноцінного збалансованого харчування дітей, створені умови для задоволення потреб кожної дитини у високоякісному та безпечному харчуванні на достатньому рівні. За  оздоровчий період для приготування страв використано: 16 151 кг молодої картоплі та сезонних вітамінних овочів, 8 145 кг свіжих ягід та фруктів.                                                                                                       

Всі продукти харчування  мають сертифікати якості.

         Контроль за якістю продуктів харчування та продовольчої сировини, готової обідньої продукції здійснюється медичними працівниками, відповідальними за харчування у навчальних закладах, інженерами-технологами комбінату, спеціалістами Управління Держпродспоживслужби, Прилуцьким міськрайонним відділом “Чернігівського обласного лабораторного центру МОЗ України” (43 перевірки з дослідженням відібраних проб, в тому числі дослідження відібраних проб у ЗДО № 10,11,25,28, Сумською регіональною державною лабораторією Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів). Порушень за результатами перевірок не виявлено. Результати лабораторних досліджень – без відхилень.


КЛПЗ “Прилуцька центральна міська лікарня” (послуга№ 3) – річна сума закупівель 1 513 203,00 грн., фактично надано послуг –1 272 217,00  грн, або 84,1%. 

        Комунальне некомерційне підприємство  “Прилуцька міська дитяча лікарня” (послуга №4) –  річна сума закупівель  становить 349 432,00 грн., фактично надано послуг – 236 384,00 грн, або 67,6 %.            







 
Послуги їдалень у медичних закладах надаються якісні та вчасні. Претензій та зауважень Замовників по виконанню умов вказаних у договорах -  не надходили. Середньоденні витрати продуктів в раціоні хворих оптимальні, при виготовленні продукції витримуються необхідні умови санітарного режиму та технології приготування страв. Заявка на харчування та контроль якості готової продукції щоденно здійснюються  дієтслужбою лікарень. 

       Кондитерський цех комбінату - випустив продукціі власного виробництва на 1 994 324 грн.,   графік роботи —  цілодобово з потужністю 390 000 одиниць у рік.
Щоденний асортимент кондитерського цеху 17 найменувань булочних та кондитерських  виробів.   Продукція реалізується  через обідні зали їдалень шкіл, буфетів лікарень.


        Розуміючи важливість поставлених перед комбінатом завдань у 2018 році у відповідності з планом здійснено комплекс заходів, щодо створення умов для належної організації  якісного безпечного харчування у закладах управління освіти, лікувально профілактичних закладах:


- 2 технологічні конференції по розширенню асортименту та покращенню  якості  страв зі змістом основної поживної речовини їжі - білка, (м'ясо-овочевих страв, страв з курячого філе, печінки, сиру кисломолочного), вітамінних страв із використанням картоплі та овочів;


- майстер-клас для вихованців ЗДО № 29 по приготуванню кондитерських виробів  з метою популяризації професії кондитера;


-  анкетування  серед учнів загальноосвітніх шкіл “Я обираю улюблену страву” з метою включення у сезонне меню  улюблених страв;
          - розроблено та впроваджено у виробництво 13 фірмових страв та кондитерських виробів (вареники з полуницями, котлета натуральна з філе курки, “Гречаники”, гарячий бутерброд з сосискою “Апетитний”, бутерброди закриті “Молодіжні”,  бутерброди “Біг-Бут”, булочка “Забава”, пиріг “Стільники”, корж “Ромбик”, тістечка “Шкільне”, “Чародійка”, “Вкусняшка”, “Сніжок”);


-  семінар “Санітарно-гігієнічні вимоги до прийому та зберіганню продуктів, умов приготування та відпуску страв”;


-  навчання з працівниками, зайнятими організацією харчування в оздоровчий період та  здачею заліку з санітарного мінімуму;

         -  за підсумками контролю знань кваліфкомісією комбінату було присвоєно кваліфікацію “Кухар 3-го розряду» 2 працівникам  комбінату, підвищено розряд кухаря – 7 працівникам.

             Комбінат у 2018 році тісно співпрацював з місцевими виробниками: ПрАТ «Прилуцький хлібозавод»; ТОВ «Прилуцький хлібодар»; ТОВ «Журавка»; ТОВ «Прилуцький птахокомбінат»; ТОВ ВКП «Прилуки-Агропереробка»  ПрАТ  «М’ясокомбінат»; МС ФГ «Диметра-Агро»  в яких закуповувались продукти харчування на 15-20% дешеве комерційних, середньо-статистичних цін Чернігівської області та і в цілому по Україні. 

       На підприємстві виконуються комплексні заходи щодо встановлення нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму та професійних захворювань. Після  проведення планової перевірки підприємства Управлінням Держпраці України в Чернігівській обл.,  щодо дотримання вимог законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці виконані всі заходи по виконанню припису головного державного інспектора.    
          За 2018 рік отримано прибуток у розмірі   84 000   грн.. Товарообіг  комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінату шкільного харчування “Шкільний” становить 27 487 793 грн.,  що  на 4 846 812 більше ніж в 2017 році. Питома вага продукції власного виробництва  –   92,3  %. На цей показник позитивно впливає діяльність кондитерського цеху, що становить левову частину додаткового харчування.                











        В  2018  рік  КП КШХ “Шільний” сплатив податки  у повному обсязі та в терміни, встановлені чинним законодавством:
	податки і збори
	грн.

	всього
	3 073 029

	в тому числі:
	

	єдиний соціальний внесок 
	1 477 701

	податок на доходи  
	1 157 597

	військовий збір 
	98 251

	податок на додану вартість
	226 253

	податок на прибуток
	57 103

	частина чистого прибутку
	29 571

	податок на землю
	26 513

	екологічний збір
	40



Середня заробітна плата  в 2018 році зросла на 24 % .

         Згідно рішення від 23.04.2018 року  № 14 Прилуцької міської ради (сорок друга сесія сьомого скликання)   виділено КП КШХ “Шкільний” 70 000 грн. на поповнення статутного фонду. Ці кошти використані підприємством для ремонту мережі опалення та водопостачання кондитерського цеху.

А саме: 47 758 грн.- витрачено на матеріали 

             22 242 грн .- сплачено МПП “Монтаж-наладка” за виконані ремонтні роботи.                                                                    


 
. 

      Також витрачено 74 131 грн.   власних коштів на  ремонт  кондитерського цеху, адмінбудівлі, складських приміщень та приведено в належний стан підвал для зберігання овочів.
      На ремонт автотранспорту витрачено 49 642 грн.: 

            запасні частини



 27 649 грн.

            ремонтно-зварювальні роботи      21 993 грн.

      Для їдалень шкіл та харчоблоків управління освіти придбано: 
     - обладнання на суму 97 412 грн.        
     - та кухонного інвентарю на    суму     86 712  грн..           
  
Працівникам комбінату закуплено санітарний одяг на суму 19 350 грн., дезінфікуючи та миючі засоби на суму 17 000 грн.


          
Поряд з позитивом в роботі є багато проблем, які потребують вирішення:
1.Кадрове питання. У зв'язку з специфікою навчального процесу під час канікулярного зимового та літнього  періоду, працівники вимушені   працювати неповний робочий час, оформляти відпустки без збереження з/плати, а в літній період звільнятися.

2. Недостатній охват гарячим харчуванням учнів в закладах загальної середньої освіти.

3. Низький процент відвідування дітей у закладах дошкільної освіти в канікулярні та передсвяткові дні.

4. Застаріле технологічне обладнання на харчоблоках та в їдальнях, яке  потребує негайної заміни.


            Директор КП КШХ  “Шкільний”
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