Звіт про роботу відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради  за 2018 рік

Відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю  протягом 2018 року  співпрацював з представниками всіх офіційно зареєстрованих громадських і політичних організацій, що діють у місті. Налагоджував тісну співпрацю міського голови із  інститутами громадянського суспільства (громадські організації, об'єднання та формування) та засобами масової інформації.
З метою  забезпечення достойного вшанування подвигу ветеранів війни,   забезпечення громадської злагоди та соціального партнерства, об’єднання зусиль між органом місцевого самоврядування та ГО міста за сприяння Віддлу прийнята Програма «Фінансова підтримка Прилуцької міської організації ветеранів України на 2019-2021 роки» ,

Підписаний Меморандум про взаємодію та співробітництво з воїнами-інтернаціоналістами (ГО Прилуцька міськрайонна спілка ветеранів Афганістану при Українській Спілці Ветеранів Афганістану /воїнів-інтернаціоналістів/, ГО “Ветерани Афганської Війни та Учасники Бойових Дій Прилуччини”, ГО Прилуцької міської спілки офіцерів-ветеранів Афганської війни та воєнних конфліктів) та ліквідаторами на Чорнобильській АЕС (ГО Прилуцьке  міськрайонне добровільне товариство «Спілка «Чорнобиль», ГО Всеукраїнська спілка ліквідаторів інвалідів “Чорнобиль 86”, ГО  воїнів-ліквідаторів аварії на ЧАЕС інвалідів війни «Набат».

При виконавчому комітеті Прилуцької міської ради також утворений дорадчий колегіальний орган Громадська рада, яка  налічує 35 представників самих активних громадських організацій міста. Протягом року відбулось одинадцять засідань в ході яких розглядались питання які стосуються життєдіяльності нашого міста. 
За ініціативи відділу представники громадських організацій беруть активну участь у вирішенні та обговоренні питань не тільки на пленарних засіданнях сесій Прилуцької міської ради , а й у постійних депутатських комісіях.

Відділ інформаційної діяльності аналізує діяльність міських організацій політичних партій і громадських організацій в місті; розробляє пропозицій щодо заходів, спрямованих на взаємодію міської ради з політичними партіями та громадськими організаціями у здійсненні програми економічного та соціального розвитку міста.

Постійно організовує і проводить  зустрічі представників політичних партій і громадських організацій з міським головою, його заступниками, іншими відповідальними особами.

З метою всебічного та достовірного висвітлення діяльності органу місцевого самоврядування, оперативного інформування громадськості, відкритості, прозорості  та доступу до публічної інформації на офіційному сайті Прилуцької міської ради http://pryluky.cg.gov.ua/index.php у повному об'ємі висвітлюється інформація про роботу міської ради та про життя міста в цілому. 


Також створена  сторінка у соціальній мережі Facebook.
Начальник відділу інформаційної 

діяльності та комунікацій 
з громадськістю міської ради
                                                   О.В.Александрова
