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м. Прилуки



   № 
Про внесення змін до складу Громадської 

ради при виконавчому комітеті 

Прилуцької  міської  ради 


Відповідно до статті 11 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, на виконання постанови Кабінету Міністрів України № 996 від 03 листопада 2010 року “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”, керуючись Положенням про Громадську  раду при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради, розглянувши  службову записку начальника відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради АЛЕКСАНДРОВОЇ О.В., витяг з  протоколу засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради від 28.01.2020 року №8, та з метою посилення взаємодії з інститутами громадянського суспільства для забезпечення реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами, виконавчий комітет міської ради 
В И Р І Ш И В:

1.
Унести зміни до складу Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради затвердженого рішенням виконавчого комітету від 19 березня 2019 року №97:


1.1.
Вивести зі складу Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Цибенка Сергія Миколайовича, члена громадської організації «Право на захист», членство якого в Громадській раді припинено у зв`язку з його обранням депутатом Сухополов`янської ОТГ.


1.2.
Увести до складу Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Чижика Євгенія Віталійовича, члена громадської організації “Молодіжна рада Прилук”, наступного за черговістю кандидата до складу Громадської ради, який набрав найбільшу кількість голосів.
Міський  голова
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