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Про внесення змін до складу 

Громадської ради при виконавчому 

комітеті Прилуцької міської ради


Відповідно до статті 11 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 „Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”, керуючись Положенням про Громадську раду при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради, затвердженим рішенням виконавчого комітету міської ради від 19 березня 2019 року № 97, розглянувши службову записку начальника відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради АЛЕКСАНДРОВОЇ О.В., витяг з протоколу засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради від 09 грудня 2020 року №10, з метою посилення взаємодії з інститутами громадянського суспільства для забезпечення реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами, виконавчий комітет міської ради 
ВИРІШИВ:

1.
Унести зміни до складу Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 19 березня 2019 року № 97 „Про Громадську раду при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради”:


1.1.
 Вивести зі складу членів Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради, членство яких в Громадській раді припинено у зв’язку з обранням їх депутатами Прилуцької міської ради восьмого скликання:

-
Гензеля Артема Ігоровича - члена громадської організації “Спілка Патріот”;

-
Чміля Сергія Валерійовича - члена громадської організації “Федерація спортивного туризму”;

-
Чумаченко Анну Леонідівну - голову комітету самоорганізації населення №3 мікрорайону Рокитний. 

1.2.
Увести до складу Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради наступних за черговістю кандидатів до складу Громадської ради, які набрали найбільшу кількість голосів:

-
Голованя Олексія Анатолійовича - члена благодійної організації “Міжнародний фонд “Нова Країна”;

-
Заріпова Рахімзяна Шаріфзяновича - члена громадської організації “Прилуцька міська організація ветерани України”;

-
Сагайдака Валерія Івановича - члена громадської організації “Об’єднання ветеранів та працівників силових структур України”.
Міський голова
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