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П р и л у ц ь к а   м і с ь к а   р а д а
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В И К О Н А В Ч И Й   К О М І Т Е Т
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	м. Прилуки
	№
	


Про нагородження


Відповідно до статті 22 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Положення про Почесну грамоту виконавчого комітету міської ради, затвердженого рішенням міської ради (46 сесія 6 скликання) від 30 травня  2013 року № 10 (зі змінами), розглянувши лист голови Прилуцької територіальної організації УТОГ КУЗНЕЦОВОЇ Н.В., клопотання директора відокремленого підрозділу Прилуцького району електричних мереж АТ “Чернігівобленерго” БОРДОВІЦИНА А.І. виконавчий комітет міської ради

  ВИРІШИВ:


1. Нагородити Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради:

 1.1. За сумлінну працю, активну громадську діяльність, значний внесок у зміцнення організації та з нагоди Міжнародного дня людей з інвалідністю:

 - НЕЧИПОРЧУК Інну Іванівну — члена Прилуцької територіальної організації УТОГ. 


1.2. За сумлінну працю, високий професіоналізм, забезпечення стабільного енергопостачання м.Прилуки та з нагоди Дня енергетика:

 - БОРДОВІЦИНА Станіслава Андрійовича — інженера 1 категорії виробничо-технічної групи відокремленого підрозділу Прилуцький район електричних мереж АТ “Чернігівобленерго” ;

 - СІРОМОЛОТА Сергія Сергійовича — майстра дільниці 1 групи КЛ цеху централізованого ремонту відокремленого підрозділу Прилуцький район електричних мереж АТ “Чернігівобленерго”;

 - КАРАЙКОЗУ Павла Миколайовича — електромонтера з ремонту та монтажу кабельних ліній 4 розряду дільниці КЛ цеху централізованого ремонту відокремленого підрозділу Прилуцький район електричних мереж АТ “Чернігівобленерго”;

 - ХАВВУ Володимира Андрійовича — електромонтеру з експлуатації електролічильників 4 групи групи експлуатації приладів обліку відокремленого підрозділу Прилуцький район електричних мереж АТ “Чернігівобленерго”;

 - ШЕКУНА Юрія Миколайовича — електромонтера з експлуатації розподільних мереж 5 групи дільниці ПЛ цеху централізованого ремонту  відокремленого підрозділу Прилуцький район електричних мереж АТ “Чернігівобленерго”.

Міський голова







    О.М. ПОПЕНКО

