Інформація про роботу
Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «Світанок»
за 2021 рік.
	Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю «Світанок» -реабілітаційна установа сфери управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради, цільовим призначенням якої є здійснення комплексу реабілітаційних заходів, спрямованих на зменшення або подолання фізичних, психічних розладів та інтелектуальних вад, набуття побутових та соціальних навичок, розвиток здібностей, поступову повну інтеграцію в суспільство дітей з інвалідністю віком від 3-ох до 18-ти років та дітей віком до 3-ох років, які мають ризик отримати інвалідність  .
	Протягом 2021 року центр «Світанок» працював над виконанням таких завдань:
· надання кваліфікованої допомоги дітям з інвалідністю у здійсненні корекції порушень розвитку без відриву від сім’ї;
· забезпечення психолого-педагогічної корекції, фізичної реабілітації та соціальної адаптації дітей з інвалідністю;
· сприяння розвитку пізнавальної активності дітей, навичок самообслуговування і побутових навичок та сприяння поступовій інтеграції дітей з інвалідністю до дитячих дошкільних закладів та шкіл;
· залучення до участі у виконанні індивідуальної програми реабілітації дитини з інвалідністю її батьків та (або) іншого законного представника;
· консультування родин з питань розвитку дитини.
	Протягом 2021 року управлінням праці та соціального захисту населення було спрямовано на комплексну реабілітацію до центру 101 дитину (99 дітей з інвалідністю і 2 дитини з групи ризику), з них 13 дітей зараховані вперше. 	Протягом 2021 року проходили реабілітацію 13 дітей з інвалідністю підгрупи А. На кінець звітного періоду реабілітацію в центрі проходять 57 дітей.
	2021 року вперше направлено на реабілітацію 2 дітей, які не мають статусу дитини з інвалідністю, але відповідно до законодавства мають право на відвідування нашого закладу у зв’язку з ризиком отримати статус дитини з інвалідністю. 
	Надання реабілітаційних послуг здійснювалося згідно індивідуальних програм реабілітації, складених ЛКК лікувально-профілактичних закладів. Курс реабілітації кожної дитини здійснювався згідно індивідуального плану реабілітації, розробленого реабілітаційною комісією центру з урахуванням її психічного, розумового та фізичного розвитку і становить в більшості випадків 2 роки, оскільки ІПР складається саме на 2 роки.
	Протягом 2021 року послуги з реабілітації отримали 46 дітей з ураженням ОРА та центральної і периферичної нервової системи (ДЦП, вроджені вади кістково-м’язової системи), 35 дітей з психічними захворюваннями та розумовою відсталістю (синдром Дауна, аутизм, різного роду когнітивні порушення, ЗПР), 2 – з ураженнями органів слуху, 5 – з ураженням органів зору, 13 – з ураженням внутрішніх органів.

	У 2021 році значно зросла кількість дітей з розладом аутичного спектру - це ураження головного мозку, що призводить до тяжкого порушення поведінки, дефіциту соціальних і емоційних навичок. Якщо за 13 років функціонування центру таких дітей було 3, то в 2021 році на реабілітацію зараховано 9 дітей з діагнозом РАС, і тенденція до збільшення кількості дітей саме з такими поведінковими відхиленнями в розвитку спостерігатиметься і надалі. Тому спеціалісти закладу постійно удосконалюють свій фаховий рівень через формальні та не формальні курси підвищення кваліфікації, зокрема і з проблем дитячого аутизму.
	Спеціалісти центру проводять індивідуальні та групові заняття згідно розкладу за трьома основними напрямками:
- психолого-педагогічний;
- соціально-побутовий;
- фізична реабілітація.
	У своїй роботі спеціалісти центру використовують такі методики реабілітації як:
-арт-терапія;
-ігротерапія;
-музикотерпія;
- монтесорі-терапія;
-снюзелен-терапія;
-пісочна терапія;
-механотерапія;
-фізіотерапія
	Послуги з комплексної реабілітації дітям надіють педагогічний персонал (це логопеди, вчителі-реабілітологи, асистенти вчителів- реабілітологів, психолог, музичний керівник), медичний  персонал (лікар-педіатр, брат медичний з масажу та сестра медична з фізіотерапії) і 2 висококваліфіковані фахівці з фізичної реабілітації.
	На сьогодні штатна чисельність працівників закладу становить 22,5 шт. од. Фактично працюючих - 26 осіб медичного, педагогічного, адміністративного та обслуговуючого персоналу. Весь персонал має зелені ковід-сертифікати відповідно до вимог законодавства.
	На сьогодні до послуг дітей: 
· сучасно облаштовані реабілітаційні кімнати; 
· кабінет масажу;
· кабінет логопеда, 
· фізіотерапевтичний кабінет;
· сенсорна кімната, яка є потужним інструментом для розширення і розвитку світогляду, сенсорного та пізнавального розвитку. 
· затишна територія з великим ігровим майданчиком.
[bookmark: _GoBack]	Особливу увагу в корекційній роботі приділяємо фізичній терапії, яка спрямовується на підвищення рухової активності, оздоровлення, відновлення після оперативних втручань, формування компенсаторних функцій організму. З цією метою до послуг дітей зала  лікувальної фізкультури, оснащена сучасними тренажерами, шведською стінкою, профілактором Євминова, сучасним реабілітаційним тренажером Motomed, а також іншим спортивним інвентарем реабілітаційного призначення;
	Перевезення дітей на реабілітацію до Центру і додому   здійснюється спеціалізованим автобусом, обладнаним підйомником для дітей на інвалідних візках.
	На сьогодні в Центрі функціонує 3 групи – одна група ранньої соціальної ребілітації дітей віком від 2-х до 7-ми років і 2 групи соціальної реабілітаціїї дітей віком від 7 до 18 років. У групах створено всі умови для виховання й розвитку дітей з розумовими та фізичними вадами. Кімнати обладнані  необхідними дидактичними матеріалами та розвиваючими іграми, монтессорі- матеріалами для продуктивних корекційних занять. 
Реабілітацція в центрі не обмежується стінами закладу. Дозвілля, участь у святкуванні державних, народних, релігійних свят, екскурсії, флеш-моби, майстер-класи надають можливість вихованцям швидше соціалізуватися, цікаво провести час, розкрити та проявити свої здібності, зміцнити тілесне і духовне здоров’я.
	2021 рік , який ми фактично провели в умовах карантину , вніс свої корективи в нашу роботу, зазвичай ми намагаємося соціалізувати дітей через численні екскурсії до магазинів, бібліотек, супермаркетів, аптек. Цього року,  як і минулого, через карантинні обмеження ми обмежили проведення таких заходів і реабілітаційну роботу проводили переважно в стінах центру з дотриманням протиепідемічних заходів. Однак нам все ж вдалося влітку відвідати Київський зоопарк та зоопарк «12 місяців» у Київській області і подарувати дітям позитивні емоції.
	Наші вихованці – постійні  учасники спартакіади для осіб з обмеженими можливостями, яка щоліта проводиться на міському стадіоні міським  Центром соціальних служб для сім’ї дітей та молоді .
	Діяльність Центру «Світанок», наші новини, перемоги та здобутки оперативно висвітлються на сайті центру  prcentr.com.ua та на офіційній сторінці у мережі Facebook.
	Значна увага при проведенні реабілітації приділяється організації творчої діяльності вихованців. У Центрі працюють гуртки «Чарівна намистинка», «Перлина», керівниками яких є педагоги ЦТДЮ. Також значним успіхом у дітей користується гурток  «Роботехніка і початкове програмування», заняття в якому  вже 2-й рік поспіль проводять волонтери ГО «Федерація робототехніки Прилуччини», які також забезпечують і всім необхідним обладнанням роботу гуртка.
	Фінансово-матеріальне забезпечення Центру «Світанок» відбувалось за рахунок  коштів міського бюджету та благодійної допомоги фізичних осіб . На фінансування установи з міського бюджету надійшло 3 млн 543 тис. грн. З них 3 млн 232 тис. грн – оплата праці з нарахуваннями, що становить 91,2 % від усієї суми фінансування, комунальні платежі – 153 тис. грн, придбання товарів і послуг -  153,3 тис. грн. Отримано благодійних внесків на суму 81,5 тис. грн.

Директор Центру комплексної реабілітації 
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