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Про розірвання договору на 

перевезення пасажирів

Відповідно до  підпункту 2 пункту „б” статті 30  Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України „Про автомобільний транспорт”, пункту 55 постанови Кабінету Міністрів України №1081 від 03.12.2008 року “Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування”,  розглянувши службову записку заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенка О.І. від 18.11.2021 року виконавчий комітет міської ради    

ВИРІШИВ:

1. Розірвати   договір:
· від   11.04.2018   №2    про організацію пасажирських перевезень на 
міському автобусному маршруті загального користування №1 «Дослідна – Плискунівка» між виконавчим комітетом міської ради та ФОП Кудлаєм В’ячеславом Петровичем;

· від   24.05.2019   №2    про організацію пасажирських перевезень на 
міському автобусному маршруті загального користування в лоті №2А «Військове містечко №12 – 273 квартал», №21 «273 квартал — Дослідна» між виконавчим комітетом міської ради та ФОП Довганем Олександром Анатолійовичем;

· від   01.06.2019   №5    про організацію пасажирських перевезень на 
міському автобусному маршруті загального користування  №2Б «Ладанський шлях - Дослідна» між виконавчим комітетом міської ради та ФОП Довганем Олександром Анатолійовичем;

· від   24.05.2019   №4    про організацію пасажирських перевезень на 
міському автобусному маршруті загального користування в лоті №3 «АТП-17461 - Івушка», №21 «273 квартал — Дослідна» між виконавчим комітетом міської ради та ФОП Луцаєм Володимиром Васильовичем;
· від   09.12.2019   №13    про організацію пасажирських перевезень на 
міському автобусному маршруті загального користування в лоті №4 «Військове містечко №12 – вул. Густинська», №21 «273 квартал — Дослідна» між виконавчим комітетом міської ради та ФОП Довганем Олександром Анатолійовичем;

· від   01.09.2019   №9    про організацію пасажирських перевезень на 
міському автобусному маршруті загального користування в лоті №5 «МРЕВ ДАІ – Дослідна», №21 «273 квартал — Дослідна» між виконавчим комітетом міської ради та ФОП Кудлай Наталією Миколаївною;

· від   26.08.2019   №10    про організацію пасажирських перевезень на 
міському автобусному маршруті загального користування в лоті №9 «Селище Будмаш - Тваринмаш», №21 «273 квартал — Дослідна» між виконавчим комітетом міської ради та ФОП Місік Тетяною Борисівною;
· від   01.06.2019   №6    про організацію пасажирських перевезень на 
міському автобусному маршруті загального користування №10 «Дослідна - Промзона» між виконавчим комітетом міської ради та ФОП Майданом Віктором Васильовичем;

· від   21.10.2020   №2    про організацію пасажирських перевезень на 
міському автобусному маршруті загального користування №16А «Військове містечко №12 – Тваринмаш» між виконавчим комітетом міської ради та ФОП Соханем Олегом Віталійовичем;

· від   21.10.2020   №1   про організацію пасажирських перевезень на 
міському автобусному маршруті загального користування в лоті №19 «Селище Будмаш - Дослідна», №21 «273 квартал — Дослідна» між виконавчим комітетом міської ради та ФОП Місік Тетяною Борисівною;

· від   10.09.2019   №12    про організацію пасажирських перевезень на 
міському автобусному маршруті загального користування  №28 «Військове містечко №12 – Івушка» між виконавчим комітетом міської ради та ФОП Трегубенком Анатолієм Олексійовичем.
2. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Сивенку О.І. провести роботу з визначення перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування: №1 «Дослідна – Плискунівка», №2А «Військове містечко №12 – 273 квартал», №2Б «Ладанський шлях - Дослідна», №3 «АТП-17461 - Івушка», №4 «Військове містечко №12 – вул. Густинська», №5 «МРЕВ ДАІ – Дослідна», №9 «Селище Будмаш - Тваринмаш», №10 «Дослідна - Промзона», №16А «Військове містечко №12 – Тваринмаш», №19 «Селище Будмаш - Дослідна», №21 «273 квартал — Дослідна» (6 одиниць), №28 «Військове містечко №12 – Івушка».
Міський голова          






О.М.ПОПЕНКО

