У К Р А Ї Н А

П р и л у ц ь к а   м і с ь к а   р а д а 
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	м. Прилуки
	№
	


Про збільшення балансової вартості 

об’єктів комунальної власності
Відповідно до підпункту 1 пункту «а» статті 29, частини 1 статті 52 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши службову записку в.о. головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Прилуцька центральна міська лікарня» АНТОНЕНКА О.М., у зв’язку з необхідністю прийняття на баланс понесених витрат балансоутримувачем комунальним некомерційним підприємством «Прилуцька центральна міська лікарня», ураховуючи звіти про оцінку майна неврологічного корпусу та корпусу поліклініки, розташованих за адресою: Чернігівська область, 
місто Прилуки, вулиця Київська, 56, від 30 листопада 2021 року, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:


1.
Комунальному некомерційному підприємству «Прилуцька центральна міська лікарня» (ПОГОРІЛА Я.В.):

1.1.
Визначити балансову (переоцінену) вартість будівлі  неврологічного корпусу, розташованого за адресою: Чернігівська область, місто Прилуки, вулиця Київська, 56, у розмірі 8 353 951,00 грн (вісім мільйонів триста п’ятдесят три тисячі дев’ятсот п’ятдесят одна гривня 00 копійок).


1.2.
Визначити балансову (переоцінену) вартість будівлі корпусу поліклініки, розташованого за адресою: Чернігівська область, місто Прилуки, вулиця Київська, 56, у розмірі 8 560 506,00 грн (вісім мільйонів п’ятсот шістдесят тисяч п’ятсот шість гривень 00 копійок).


1.3.
Здійснити заходи щодо збільшення балансової вартості нежитлових будівель відповідно до правил бухгалтерського обліку.

2.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ШКУРЕНКО Т.М.
Міський голова






О.М.ПОПЕНКО 
