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Розділ 1.
Загальні положення

1.1.
Регламент роботи виконавчого комітету Прилуцької міської ради (далі – Регламент) відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», інших законодавчих актів України регулює організаційно-процедурні питання діяльності виконавчого комітету Прилуцької міської ради.


1.2.
Регламент затверджується рішенням виконавчого комітету Прилуцької міської ради (далі – виконавчий комітет). У такому ж порядку вносяться зміни і доповнення до Регламенту.

Розділ 2.
Організаційні основи формування і діяльності виконавчого комітету міської ради

2.1.
Виконавчий комітет є виконавчим органом ради, підконтрольним та підзвітним їй, а з питань здійснення ним делегованих повноважень органів виконавчої влади – також підконтрольним відповідним органам виконавчої влади.


2.2.
Виконавчий комітет, за пропозицією міського голови, утворюється радою, яка визначає його чисельність та затверджує персональний склад на період її повноважень. Після закінчення повноважень ради її виконавчий комітет здійснює свої повноваження до формування нового складу виконавчого комітету.


2.3.
Виконавчий комітет утворюється у складі міського голови, керуючого справами виконавчого комітету міської ради, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальників управлінь, відділів ради та інших осіб.









До складу виконавчого комітету входить секретар ради.


2.4.
Очолює виконавчий комітет міський голова.


2.5.
У випадках, передбачених статтею 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, повноваження міського голови здійснює секретар ради.


2.6.
Організаційне забезпечення діяльності виконавчого комітету здійснюється відділом організаційної роботи міської ради та загальним відділом міської ради.


Технічне забезпечення засідання виконавчого комітету міської ради здійснює відділ з питань комп’ютеризації міської ради.


Розділ 3.
Планування роботи виконавчих органів Прилуцької міської ради

3.1.
Виконавчий комітет організовує свою практичну діяльність відповідно до Конституції України, законів України, актів Верховної Ради, Президента України та Кабінету Міністрів України.


3.2.
Виконавчий комітет проводить свою роботу згідно з планами, які складаються на квартал та перспективно на рік і затверджуються на засіданнях виконавчого комітету.


3.3.
Плани роботи виконавчого комітету готуються і затверджуються в такому порядку:


3.3.1.
Керівники виконавчих органів ради за погодженням з відповідними заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради до 01 грудня поточного року вносять пропозиції відділу організаційної роботи міської ради до плану роботи виконавчого комітету на рік та за місяць до початку нового кварталу – до плану роботи на квартал.


3.3.2. Відділ організаційної роботи міської ради не пізніше як до 
05 грудня поточного року та не пізніше як за 20 днів до дати проведення останнього в поточному кварталі засідання виконавчого комітету, за погодженням з керуючим справами виконавчого комітету, складає проект плану роботи на рік (квартал), готує відповідний проект рішення про його затвердження та забезпечує оприлюднення в порядку, передбаченому Законом України «Про доступ до публічної інформації».


У плані роботи виконавчого комітету зазначаються питання, що повинні розглядатися, дата розгляду, прізвище, ініціали доповідача та найменування структурного підрозділу, який готує документ, строк подання документів.


3.3.3.
Проект рішення про план роботи погоджується заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальником юридичного відділу та керуючим справами виконавчого комітету міської ради.


3.3.4.
Контроль за виконанням плану роботи покладається на керуючого справами виконавчого комітету, який у січні та на початку кварталу інформує виконавчий комітет про виконання попереднього плану.


3.4.
План роботи виконавчого комітету на рік (квартал) включає наступні розділи:











-
основні напрямки діяльності виконавчого комітету;



-
календар засідань виконавчого комітету;





-
організаційно-кадрова робота;






-
основні заходи;


-
підготовка регуляторних актів;






-
робота по контролю за ухваленими рішеннями.

3.5.
Робота управлінь та відділів проводиться за місячними планами. Їх розглядають, затверджують та контролюють заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради та керуючий справами виконавчого комітету відповідно до функціональних повноважень.


3.6.
Плани роботи управлінь та відділів розробляються з урахуванням особистих планів роботи їх працівників та включають наступні розділи:

-
виконання рішень виконавчого комітету, міської ради та розпоряджень міського голови;








-
роботу з документами органів влади вищого рівня;


-
наради, семінари, навчання;







-
засідання комісій;








-
основні заходи, у тому числі робота в проектах та програмах;

-
підготовка регуляторних актів;


-
оприлюднення проектів рішень.


3.7.
Плани роботи відділів та управлінь міської ради, затверджені, відповідно до функціональних повноважень, подаються відділу організаційної роботи міської ради до 20 числа кожного місяця. Відділ організаційної роботи на основі планів роботи управлінь та відділів формує план основних організаційних заходів виконавчого комітету, який затверджується керуючим справами виконавчого комітету.


3.8.
Керівники структурних підрозділів щочетверга подають відділу організаційної роботи звіти про проведені на минулому тижні заходи та свої пропозиції до плану заходів на тиждень, де вказується дата, назва заходу, час, місце проведення і відповідальний за його організацію, для підготовки плану заходів на тиждень.


Керівники структурних підрозділів при формуванні плану заходів на тиждень зобов’язані визначати його публічність шляхом зазначення в окремій колонці - «відкритий».


3.9.
На підставі звітів про проведені на минулому тижні заходи відділ організаційної роботи міської ради готує інформацію міському голові про хід виконання заходів за тиждень.


3.10.
Відповідальність за своєчасність подання пропозицій до планів основних організаційних заходів виконавчих органів ради на місяць та тиждень і контроль за їх виконанням покладається на керівників управлінь та відділів міської ради.


Розділ 4.
Порядок підготовки i проведення засідань виконавчого комітету міської ради

4.1.
Засідання виконавчого комітету скликаються міським головою, а в разі його відсутності – заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який є членом виконавчого комітету.

Засідання вважається правоможним, якщо в ньому бере участь більше половини загального складу виконавчого комітету.


4.2.
Засідання виконавчого комітету проводяться відповідно до плану роботи виконавчого комітету міської ради два рази на місяць по вівторках (чергові засідання) або в міру необхідності (позачергові засідання).


4.3.
За підготовку матеріалів на засідання виконавчого комітету відповідають заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючий справами виконавчого комітету відповідно до функціональних повноважень.


4.4.
Відповідальність за організацію та технічне забезпечення засідань виконавчого комітету покладається на керуючого справами виконавчого комітету міської ради.


4.5.
Порядок денний засідання виконавчого комітету складає відділ організаційної роботи на основі плану роботи виконавчого комітету та наданих проектів рішень.


При складанні порядку денного засідання виконавчого комітету першими включаються планові питання та питання, які відносяться до відкритої інформації. Проекти рішень, які містять інформацію з обмеженим доступом, включаються до порядку денного останніми. На першій сторінці проекту рішення, яке містить інформацію з обмеженим доступом, виконавцем уноситься примітка: «Містить інформацію з обмеженим доступом. Підлягає оприлюдненню за виключенням інформації щодо…», посилання на передбачену законом підставу віднесення інформації до категорії з обмеженим доступом, посада, прізвище та ініціали, підпис виконавця.


Керуючий справами виконавчого комітету подає міському голові на узгодження сформований порядок денний засідання виконавчого комітету.


Міський голова, в разі згоди, узгоджує порядок денний написом «Узгоджую» та особистим підписом.


4.6.
Порядок денний і матеріали на засідання виконавчого комітету міської ради відділ організаційної роботи не пізніше як за три доби до засідання надає для ознайомлення та погодження міському голові, керуючому справами виконавчого комітету, в електронному вигляді надсилає членам виконавчого комітету міської ради.

Також члени виконавчого комітету, на їх вимогу, можуть отримати проекти рішень виконавчого комітету міської ради у паперовому вигляді в такий же термін у відділі організаційної роботи міської ради. 



4.7.
Не передбачені порядком денним питання, після передачі матеріалів на ознайомлення та погодження міському голові, при наявності проектів рішень, уносяться на розгляд виконавчого комітету за погодженням з міським головою.









Доповнення до проектів рішень виконавчого комітету можуть бути подані до відділу організаційної роботи за день до засідання виконавчого комітету при умові дотримання вимог підготовки основного проекту рішення.


4.8.
При підготовці матеріалів на розгляд виконавчого комітету необхідно дотримуватись вимог Інструкції з діловодства в міській раді та її виконавчих органах.


4.9.
При внесенні пропозицій щодо ухвалення нових рішень з питань, які вже розглядались, надаються короткі довідки про виконання раніше ухвалених рішень або про обставини, що викликають необхідність перегляду чи доцільність зняття з контролю попередніх рішень.


Віднесення проектів рішень до таких, що не підлягають обговоренню або оприлюднення яких проходить в терміни, відмінні від передбачених у Законі України «Про доступ до публічної інформації», обґрунтовується виконавцем у доповідній записці на ім’я міського голови із посиланням на відповідну нормативну базу.


4.10.
Склад учасників розгляду питання на засіданні виконавчого комітету визначається посадовцем, що готував питання, та узгоджується з заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до функціональних повноважень.


Запрошення на засідання виконавчого комітету доповідачів та запрошених, попереднє ознайомлення їх з матеріалами забезпечує посадовець, який готує питання.


4.11.
Оповіщення членів виконавчого комітету міської ради, керівника Прилуцької місцевої прокуратури, працівників виконавчих органів ради про час та місце засідання виконавчого комітету здійснюють посадові особи відділу організаційної роботи міської ради та забезпечують реєстрацію членів виконавчого комітету під особистий підпис та запрошених.


4.12.
Порядок денний і регламент розгляду питань затверджується на початку кожного засідання виконавчого комітету.


Для доповіді з основного питання на засіданні виконавчого комітету відводиться до 15 хвилин, співдоповіді – до 10 хвилин, виступів та довідок – до 5 хвилин.


4.13.
Члени виконавчого комітету на засіданні мають право:

-
вимагати від доповідачів і запрошених роз’яснень щодо питань, які розглядаються;


-
брати участь в обговоренні всіх питань;


-
пропонувати ухвалення рішень, вносити пропозиції, зміни та доповнення до них або пропонувати перенесення розгляду питання на наступне засідання.

Запрошені на засідання мають право:






-
брати участь в обговоренні внесеного питання;




-
давати довідки з питань, що розглядаються.


Члени виконавчого комітету міської ради повинні заявити про конфлікт інтересів, якщо такий має місце при розгляді питань порядку денного засідання виконавчого комітету міської ради.

4.14.
На засіданні виконавчого комітету, крім членів виконавчого комітету та запрошених, мають право бути присутні громадяни при розгляді питань, які вони порушували, або як уповноважені особи, при наявності документів, що це підтверджують.


Про своє бажання бути присутніми на засіданні виконавчого комітету громадяни повідомляють міського голову письмово не пізніше дня, що передує даті засідання.


Міський голова повідомляє членів виконавчого комітету міської ради про присутність на засіданні громадян при розгляді питань, які вони порушували, або уповноважених осіб перед озвученням порядку денного засідання виконавчого комітету міської ради.


Громадяни або уповноважені особи мають право ознайомитися з матеріалами щодо піднятого ними питання, які подаються на розгляд виконавчого комітету.


4.15.
Депутати міської, обласної рад та Народні депутати України мають право брати участь у роботі виконавчого комітету (за їх бажанням), про що повідомляють усно міського голову перед початком засідання.


Міський голова повідомляє членів виконавчого комітету міської ради про присутність на засіданні депутатів міської, обласної рад та Народних депутатів України перед озвученням порядку денного засідання виконавчого комітету міської ради.

Депутати можуть отримати у відділі організаційної роботи проекти рішень, що вносяться на розгляд виконавчого комітету, та ознайомитися з відповідними матеріалами.


У засіданні виконавчого комітету міської ради може брати участь, з правом дорадчого голосу, та знайомитися з матеріалами, поданими на розгляд, голова Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради (заступник голови Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради), як представник Громадської ради у відносинах з виконавчим комітетом міської ради. Про час та місце проведення засідання голова Громадської ради повідомляється посадовими особами відділу організаційної роботи міської ради.


4.16.
Особи, присутні на засіданнях виконавчого комітету, повинні утримуватися від публічних проявів свого ставлення до того, що відбувається на засіданні, не порушувати порядок, а також не коментувати ухвалених рішень чи процесу їхнього обговорення, про що робиться попередження міським головою.


4.17.
Гласність, відкритість та прозорість під час проведення засідань виконавчого комітету міської ради забезпечується шляхом онлайн трансляцій засідань в повному обсязі (крім питань з обмеженим доступом) за допомогою технічних засобів через веб-ресурси міської ради, проведення відеозйомки камерами для фіксації роботи виконавчого комітету міської ради по місцевому телебаченню в записі.

4.18.
Для отримання завірених копій рішень виконавчого комітету міської ради зацікавлені особи звертаються у загальний відділ міської ради з відповідною заявою.


4.19.
Протокол засідання виконавчого комітету підписується міським головою, а у випадках його відсутності – заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який вів засідання виконавчого комітету, та керуючим справами виконавчого комітету.


4.20.
Ведення і оформлення протоколів засідань виконавчого комітету, їх облік і зберігання здійснюється у відповідності до Інструкції з діловодства у міській раді та її виконавчих органах.


Розділ 5.
Порядок підготовки i ухвалення рішень виконавчого комітету міської ради

5.1.
Виконавчий комітет міської ради в межах своїх повноважень ухвалює рішення на його засіданні більшістю голосів від загального складу виконавчого комітету міської ради шляхом поіменного голосування, про що робиться відповідна відмітка у бланку „Результати поіменного голосування” згідно з додатком.

Результати поіменного голосування є невід’ємною частиною матеріалів засідання виконавчого комітету міської ради та підлягають обов’язковому оприлюдненню на офіційному сайті Прилуцької міської ради в день проведення засідання.


Рішення виконавчого комітету міської ради підписуються міським головою, а у випадках його відсутності – заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який вів засідання виконавчого комітету.

5.2.
У разі незгоди міського голови з рішенням виконавчого комітету він може зупинити дію цього рішення своїм розпорядженням та внести це питання на розгляд ради.


5.3.
Підготовка питань на засідання виконавчого комітету здійснюється заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальниками управлінь, відділів, інших виконавчих органів міської ради. До підготовки питань можуть залучатися фахівці підприємств, установ та організацій, експерти, представники громадських організацій, політичних партій, рухів.










5.3.1.
Для підготовки планових питань утворюються робочі групи. Пропозиції щодо складу робочої групи виконавчий орган, відповідальний за підготовку питання, за погодженням з заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету відповідно до функціональних повноважень, подає відділу організаційної роботи не пізніше як за 30 днів до запланованої дати розгляду питання.


Головою робочої групи є заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючий справами виконавчого комітету відповідно до функціональних повноважень.


Розпорядження міського голови про підготовку основного питання готує відділ організаційної роботи протягом трьох робочих днів. У розпорядженні визначається:


-
склад робочої групи;








-
строки надходження матеріалів від робочої групи до відділу організаційної роботи міської ради.


Для обговорення питання на засіданні виконавчого комітету робоча група з підготовки основного питання подає наступні документи:


-
проект рішення;


-
список запрошених для розгляду питання на засіданні виконавчого комітету;


-
порядок розгляду питання з зазначенням доповідачів, співдоповідачів, виступаючих; теми доповіді, співдоповіді, виступу та їх тривалості.


5.4.
При підготовці проектів рішень дотримуються таких правил:


5.4.1.
Проекти рішень виконавчого комітету оприлюднюються виконавцями не пізніше як за 10 робочих днів до дати їх розгляду з метою ухвалення. Водночас, відхилення від зазначеної норми можливе, але виключно у випадках, коли інші закони встановлюють інші терміни або сформульовані таким чином, що їх неможливо виконати з дотриманням цього правила.


5.4.2.
Заголовок проекту рішення викладається лаконічно і складається з одного речення. Якщо у проекті рішення йде мова про декілька питань, заголовок формулюється узагальнено.


5.4.3.
Тексти проектів рішень, додатків та інших матеріалів до них викладаються державною мовою. Суть документа мусить бути викладена чітко й виключати можливість подвійного тлумачення.


5.4.4.
Рішення виконавчого комітету повинні відповідати вимогам діючого законодавства та Інструкції з діловодства в міській раді та її виконавчих органах. З одного і того ж питання не повинно бути два чи більше рішень.


5.4.5.
У випадках, коли здійснення заходів, передбачених проектом рішення, пов’язане з витратами коштів, слід визначити їх розмір та джерела фінансування.


5.4.6.
Якщо проект рішення містить суттєві зміни до раніше ухвалених рішень, то попередні слід визнати такими, що втратили чинність, окремим пунктом.


Якщо раніше ухвалене рішення повинно, в основному, зберегти своє значення, а треба переглянути лише окремі його положення, заповнити деякі прогалини або поширити його дію, у проекті викладається нова редакція змінених пунктів, якими буде доповнено попереднє рішення. Після ухвалення пунктів у новій редакції попередня редакція цих пунктів визнається такою, що втратила чинність, про що зазначається в окремому пункті постановляючої частини рішення.


5.4.7.
Проекти рішень повинні бути стислими, відображати суть питання, містити пропозиції та об’єктивну оцінку стану справ на підставі перевірених і документально підтверджених фактів, а також запропоновані заходи, спрямовані на усунення виявлених недоліків, визначені терміни виконання та відповідальні особи як по конкретних пунктах, так і в цілому за виконання рішення. При цьому проект рішення не повинен передбачати доручень декларативного характеру, а також заходів по вирішенню питань, які не належать до повноважень виконавчого комітету.


5.5.
Проекти рішень уносяться на розгляд виконавчого комітету міської ради від імені керівників підрозділів міської ради, організацій, які брали участь у його розробці.


На першій сторінці та на зворотній стороні останньої сторінки проекту рішення вноситься додаткова інформація:

- про інформацію з обмеженим доступом;

- про віднесення до нормативно-правових актів із зазначенням кінцевої дати оприлюднення;

- про дату оприлюднення проекту рішення або інформацію про віднесення проекту рішення до такого, що не підлягає оприлюдненню;

- про документи, які є підставою для ухвалення рішення.


5.6.
Проекти рішень та додаткова інформація, зазначена у пункті 5.6, підлягає погодженню.

Внутрішнє погодження проводиться шляхом проставляння віз на зворотній стороні останньої сторінки проекту рішення: керівником виконавчого органу, який готував проект, заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради або керуючим справами виконавчого комітету відповідно до функціональних повноважень, посадовою особою юридичного відділу.


Всі проекти рішень з питань планування, використання капітальних вкладень, фінансування з бюджету в обов’язковому порядку візуються відповідним заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, начальником відділу економіки міської ради та начальником фінансового управління міської ради.


Проекти рішень, які містять доручення управлінням, відділам міської ради, підприємствам, організаціям та установам, пов’язані з матеріальними та іншими затратами, повинні бути завізовані їх керівниками.


При підготовці проектів рішень для проведення експертизи з метою виявлення причин, що призводять чи можуть призвести до вчинення корупційних правопорушень, може залучатися головний спеціаліст, уповноважений з антикорупційної діяльності відділу по роботі з кадрами міської ради. Зазначена експертиза проводиться за дорученням міського голови. Унести пропозицію щодо проведення експертизи можуть посадові особи, причетні до погодження проекту рішення, шляхом подання міському голові службової записки з обґрунтуванням такої необхідності. Результат проведеної експертизи оформляється в порядку внутрішнього погодження документів. 


У разі необхідності проводиться зовнішнє погодження проекту рішення або окремого додатку до нього та погодження консультаційно-дорадчого органу, якщо ухваленню рішення передує обов’язковий розгляд на його засіданні. Зовнішнє погодження та погодження консультаційно-дорадчого органу оформляється шляхом проставляння грифу погодження на лицьовому боці останньої сторінки проекту рішення нижче реквізиту «підпис» у відповідності до Інструкції з діловодства у Прилуцькій міській раді та її виконавчих органах. При цьому запис про номер протоколу та дату проведення засідання вносить секретар відповідного органу з внесенням особистих реквізитів та підпису.


5.7.
Керуючий справами виконавчого комітету здійснює контроль за своєчасним поданням документів, перевіряє їх на наявність у повному обсязі та правильність оформлення. Якщо проект рішення поданий з порушенням вимог, зазначених у цьому Регламенті, керуючий справами виконавчого комітету повертає його на доопрацювання з установленням терміну повторного подання. Якщо в процесі доопрацювання до проекту рішення внесені суттєві зміни, то він візується повторно.


5.8.
Завізовані проекти рішень надаються відділу організаційної роботи міської ради у паперовому та в електронному вигляді.


Документи на розгляд виконавчого комітету подаються відділу організаційної роботи не пізніше ніж за п’ять днів до засідання виконавчого комітету, а в разі проведення позачергового засідання – не пізніше ніж за один день. Зазначені документи містять:


-
доповідну записку, в якій ґрунтовно викладені питання з висновками і пропозиціями;


-
проект рішення виконавчого комітету, завізований керівниками зацікавлених структурних підрозділів, та документи до нього (аналітичні довідки, таблиці, діаграми, калькуляції, кошториси тощо), завізовані їх керівниками;


-
аркуш погодження проекту рішення із зацікавленими установами (у разі проведення погодження більш ніж з трьома установами);


-
список осіб, які запрошуються на засідання виконавчого комітету, із зазначенням прізвища, ім’я та по батькові, посади за підписом керівника структурного підрозділу;


-
покажчик розсилки рішення за формою, згідно з Інструкцією з діловодства у міській раді та її виконавчих органах;


-
інші документи, необхідні для розгляду питань.


5.9.
Документи, які є підставою для ухвалення рішення виконавчого комітету, здаються відділу організаційної роботи відповідно до переліку документів встановленої форми. Відповідальність за формування пакету документів несе посадовець, який його підготував.


5.10.
В окремих випадках при незначних переліках організацій, яким слід надіслати рішення, та переліках документів, що є підставою для ухвалення рішення, вказані дані зазначаються посадовцем, який підготував проект рішення виконавчого комітету, на зворотній стороні останньої сторінки проекту.


5.11.
За своєчасну та належну підготовку документів для проведення засідань виконавчого комітету відповідають посадовці виконавчих органів ради та керівники інших організацій, установ, які є його авторами, а також заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючий справами виконавчого комітету відповідно до функціональних повноважень.


5.12.
Рішення, ухвалені на засіданні виконавчого комітету, у ході обговорення яких були зроблені зауваження, унесені доповнення та зміни, крім рішень, які відносяться до регуляторних актів, наступного після засідання виконавчого комітету дня остаточно редагуються посадовими особами, які готували проект рішення, і не пізніше ніж у 4-денний термін подаються відділом організаційної роботи на підпис міському голові.


5.13.
Підписані міським головою рішення реєструються відділом організаційної роботи міської ради і розсилаються згідно з покажчиками розсилок, підписаними посадовими особами виконавчого органу, що готували проект рішення, та оприлюднюються на офіційному сайті Прилуцької міської ради не пізніше п’яти робочих днів з дня ухвалення.


5.14.
Рішення виконавчого комітету міської ради, віднесені до нормативно-правових актів, набирають чинності з дня їх офіційного оприлюднення, якщо їх постановляючою частиною не встановлено пізніший строк введення в дію.


5.15.
Проекти рішень, які містять будь-яку інформацію про факти, що загрожують життю, здоров’ю та/або майну осіб, і про заходи, які застосовуються у зв’язку з цим, редагуються і подаються на підпис міському голові першочергово та підлягають невідкладному оприлюдненню.


5.16.
Рішення виконавчого комітету міської ради з питань, віднесених до власних повноважень виконавчих органів ради, можуть бути скасовані відповідною радою у разі, якщо рішення ухвалені з порушенням законів України та не належать до повноважень виконавчого комітету міської ради.

5.17.
Рішення виконавчого комітету міської ради з мотивів їхньої невідповідності Конституції або законам України визнаються незаконними в судовому порядку.

Розділ 6.
Порядок підготовки проектів регуляторних актів

6.1.
Порядок розгляду і ухвалення регуляторних актів у сфері господарської діяльності регламентується Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та цим Регламентом. Відповідно до цього порядку розглядаються і ухвалюються проекти нормативно-правових актів, які або окремі положення яких спрямовані на правове регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин між регуляторним органом та суб’єктом регулювання.


6.2.
Розробники регуляторних актів складають поточний (на один рік) план з підготовки проектів регуляторних актів та подають їх до відділу економіки міської ради для узагальнення до 15 листопада поточного року.


6.3.
Відділ економіки міської ради узагальнює надані плани та подає загальний план регуляторної діяльності на затвердження у встановленому порядку.


6.4.
Затверджений план, а також доповнення до нього оприлюднюються відділом економіки міської ради у місцевому друкованому засобі масової інформації, та/або на офіційному сайті Прилуцької міської ради, та/або на офіційному порталі міста у терміни, визначені чинним законодавством.


6.5.
Проект регуляторного акта готується та узгоджується у відповідності до пунктів 5.5- 5.7 розділу 5 даного Регламенту.


6.6.
Після узгодження, в порядку, передбаченому даним Регламентом, розробник проекту регуляторного акта з метою одержання зауважень і пропозицій повідомляє територіальну громаду міста про дату оприлюднення проекту та аналізу регуляторного впливу і про термін, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань приймаються зауваження та пропозиції, вживає заходи щодо оприлюднення в засобах масової інформації та/або на офіційному сайті Прилуцької міської ради, та/або на офіційному порталі міста.


Для розміщення інформації стосовно регуляторного акта в ЗМІ розробник проекту готує офіційний лист за підписом міського голови з зазначенням умов та термінів розміщення інформації.


6.7.
Після оприлюднення розробник проекту регуляторного акта усі зауваження і пропозиції щодо проекту регуляторного акта та відповідного аналізу регуляторного впливу, одержані протягом встановленого строку, повністю чи частково враховує або мотивовано їх відхиляє.


6.8.
Проекти регуляторних актів розробники додатково погоджують з посадовою особою, відповідальною за здійснення регуляторної політики, та вносять його на розгляд виконавчого комітету міської ради.


6.8.1.
Після ухвалення рішення виконавчого комітету керуючий справами виконавчого комітету та розробник, у разі внесення доповнень та зауважень в процесі розгляду, забезпечують подання рішення на підпис міському голові не пізніше наступного дня після засідання виконавчого комітету міської ради.


6.9.
Ухвалені регуляторні акти офіційно оприлюднюються розробниками в порядку, встановленому чинним законодавством.


6.10.
Розробник регуляторного акта в терміни, визначені законодавством, проводить відстеження результативності регуляторного акта, а також оприлюднює звіт в засобах масової інформації та/або на офіційному сайті Прилуцької міської ради, та/або на порталі міста не пізніше ніж у десятиденний термін з дня його підписання.


6.11.
Регуляторний акт не може бути ухвалений, якщо наявна хоча б одна з таких обставин:


-
відсутній аналіз регуляторного впливу;


-
проект регуляторного акта не був оприлюднений.


6.12.
У разі виявлення будь-яких обставин, зазначених у пункті 6.11 даного Регламенту, міський голова має право зупинити дію регуляторного акта у порядку, передбаченому пунктом 5.2 розділу 5 даного Регламенту.


6.13.
Перегляд регуляторного акта здійснюється на підставі звіту про відстеження результативності регуляторного акта, за ініціативою регуляторного органу, в інших випадках, передбачених Конституцією та іншими законодавчими актами України.

Розділ 7. Особливості організації та проведення засідань виконавчого комітету міської ради в умовах надзвичайної ситуації або надзвичайного стану
7.1.
В умовах надзвичайної ситуації або надзвичайного стану засідання виконавчого комітету міської ради можуть проводитися у сесійній залі дистанційно у режимі відеоконференції за допомогою сервісу для проведення 


відеоконференцій ZOOM.US та електронної системи голосування «Розумна рада».

7.2.
Засідання виконавчого комітету міської ради можуть проводитися дистанційно виключно з метою розгляду проектів рішень, які мають особливу важливість і пов’язані із запобіганням виникненню та поширенню епідемій і пандемій, забезпечення національної оборони, економічного та соціального благополуччя мешканців територіальної громади.

7.3.
Рішення про дистанційне проведення засідання виконавчого комітету міської ради в режимі відеоконференції ухвалюється міським головою, а у разі його відсутності – заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який є членом виконавчого комітету.

До порядку денного такого засідання можуть включатися лише питання, визначені у пункті 7.2 цього розділу.

Відділ організаційної роботи міської ради забезпечує інформування членів виконавчого комітету міської ради про дату, час, порядок денний такого засідання шляхом надсилання відповідної інформації на електронну пошту кожного члена виконавчого комітету міської ради та у телефонному режимі.
Проекти рішень, розгляд яких заплановано на засіданні, надаються членам виконавчого комітету міської ради в електронному вигляді.

7.4.
Під час проведення дистанційного засідання виконавчого комітету міської ради у режимі відеоконференції у сесійній залі можуть перебувати:

1)
міський голова, секретар міської ради, керуючий справами виконавчого комітету міської ради, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

2)
особи, визначені доповідачами з питань порядку денного засідання;

3)
працівники міської ради, які виконують функції з обслуговування засідань виконавчого комітету міської ради;

4) представники організації, яка здійснює технічне обслуговування системи електронного голосування «Розумна рада» та засідань виконавчого комітету міської ради;

5) члени виконавчого комітету міської ради, які бажають виступити під час засідань виконавчого комітету міської ради.

7.5.
Головує на засіданні виконавчого комітету міської ради, яке проводиться дистанційно у режимі відеоконференції, міський голова, а у разі його відсутності – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який є членом виконавчого комітету.

Депутати, які у режимі відеоконференції хочуть приєднатися до участі у дистанційному засіданні виконавчого комітету, повинні пройти реєстрацію в системі електронного голосування «Розумна рада», використовуючи кабінет депутата.

7.6.
Перед відкриттям дистанційного засідання виконавчого комітету міської ради, яке проводиться у режимі відеоконференції, проводиться реєстрація всіх членів виконавчого комітету міської ради, які знаходяться у сесійній залі, та членів виконавчого комітету міської ради, які у режимі відеоконференції беруть участь у засіданні. Головуючий повідомляє про результати реєстрації членів виконавчого комітету міської ради, відкриває засідання виконавчого комітету міської ради, яке проводиться дистанційно у режимі відеоконференції, якщо для участі у ньому зареєструвалося більше половини від загального складу виконавчого комітету.

7.7.
Розгляд проекту рішення на засіданні, яке проводиться дистанційно у режимі відеоконференції, включає:

1) доповідь особи, яка визначена доповідачем з питання порядку денного – до 5 хвилин;

2) виступи членів виконавчого комітету міської ради, які знаходяться у сесійній залі під час проведення засідання, та членів виконавчого комітету міської ради, які беруть участь в засіданні дистанційно у режимі відеоконференції за допомогою ZOOM.US.
Після завершення розгляду проекту рішення проводиться голосування членів виконавчого комітету міської ради щодо ухвалення його за основу, за внесені до проекту рішення пропозиції та в цілому за допомогою електронної системи голосування «Розумна рада».

7.8.
Результати поіменного голосування дистанційних засідань виконавчого комітету міської ради підлягають обов’язковому оприлюдненню та наданню за запитом відповідно до Закону України „Про доступ до публічної інформації” і розміщуються в день голосування на офіційному сайті Прилуцької міської ради або офіційному веб-порталі м.Прилуки. Усі результати голосувань дистанційних засідань виконавчого комітету міської ради зберігаються протягом необмеженого строку.

Результати голосування членів виконавчого комітету міської ради, які у режимі відеоконференції брали участь у дистанційному засіданні виконавчого комітету міської ради, є невід’ємною частиною протоколу засідання виконавчого комітету міської ради.

Результати голосування засвідчує своїм підписом головуючий на засіданні виконавчого комітету міської ради.

Після завершення розгляду питань порядку денного засідання виконавчого комітету головуючий оголошує про закриття засідання в режимі відеоконференції.

7.9.
Гласність засідання виконавчого комітету міської ради в режимі відеоконференції забезпечується шляхом онлайн трансляції (крім закритих засідань) та трансляції по місцевому телебаченню в записі.


Усі рішення дистанційних засідань виконавчого комітету міської ради оприлюднюються у порядку, встановленому чинним законодавством.

Розділ 8.
Проведення консультацій з громадськістю при ухваленні рішень виконавчого комітету

8.1.
Консультації з громадськістю проводяться з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність органів виконавчої влади, забезпечення гласності, відкритості та прозорості їх діяльності, має сприяти підвищенню якості підготовки рішень.


8.2.
Консультації з громадськістю проводяться в разі ухвалення рішень з питань, що стосуються суспільно-економічного розвитку держави, реалізації та захисту прав і свобод громадян, задоволення їх політичних, економічних, соціальних, культурних та інших інтересів.


8.3.
Консультації з громадськістю організовує і проводить виконавчий орган ради, який є головним розробником проекту нормативно-правового акта.


8.4.
Відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради разом з відділом економіки міської ради щороку складає орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю, з урахуванням основних завдань, визначених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, Державною програмою економічного і соціального розвитку України, планом законопроєктних робіт та іншими документами, а також результатів проведення попередніх консультацій з громадськістю.


Орієнтовний план складається на підставі пропозицій, поданих структурними підрозділами міської ради, з урахуванням пропозицій Громадської ради, утвореної при виконавчому комітеті міської ради.


Орієнтовний план подається на затвердження виконавчому комітету міської ради з питань, що відносяться до його повноважень, до початку року, оприлюднюється на офіційному сайті Прилуцької міської ради.


Зміни до плану проведення консультацій з громадськістю вносяться за потреби в порядку затвердження орієнтовного плану.


8.5.
Під час проведення консультацій з громадськістю виконавчий орган ради, який розробляв рішення, подає Громадській раді проєкти відповідних нормативно-правових актів та інформаційно-аналітичні матеріали.


8.6.
Консультації з громадськістю проводяться у формі публічного громадського обговорення та вивчення громадської думки у порядку, визначеному чинним законодавством.


8.7.
Результати проведення консультацій з громадськістю враховуються виконавчим комітетом під час ухвалення остаточного рішення.


Розділ 9.
Доступ до публічної інформації ЗМІ

9.1.
Засобам масової інформації забезпечується доступ до засідань виконавчого комітету міської ради, крім випадків, передбачених законодавством (при розгляді питань, що містять інформацію з обмеженим доступом).


9.2.
Доступ до інформації (крім інформації з обмеженим доступом) забезпечується шляхом:


-
оприлюднення на офіційному сайті Прилуцької міської ради проектів рішень, що підлягають обговоренню;


-
оприлюднення ухвалених рішень на офіційному сайті Прилуцької міської ради;


-
надання копій рішень за запитом;


-
надання доступу до засідань виконавчого комітету міської ради.


9.3.
Рішення, яке містить інформацію з обмеженим доступом, оприлюднюється на офіційному сайті Прилуцької міської ради з вилученням такої інформації. При цьому на документі робиться примітка «З вилученням інформації з обмеженим доступом».


9.4.
У друкованих ЗМІ оприлюднюється повідомлення про ухвалені рішення із посиланням на офіційний сайт Прилуцької міської ради, де такі рішення розміщені для ознайомлення.


9.5.
Не надається доступ до матеріалів рішень виконавчого комітету міської ради, які містять службову інформацію.


Розділ 10.
Забезпечення підконтрольності виконавчого комітету

10.1.
Не менше як один раз на квартал міській раді подається інформація про роботу виконавчого комітету міської ради.


10.2.
На вимогу не менше половини депутатів міської ради міський голова звітує про роботу виконавчого комітету міської ради на сесії міської ради у будь-який визначений ними термін.


10.3.
Для підготовки звіту виконавчого комітету міської ради про свою діяльність перед міською радою, створюється робоча група, яку очолює керуючий справами виконавчого комітету міської ради.


10.4.
На вимогу органів влади вищого рівня відділ організаційної роботи міської ради готує звіт за підписом міського голови, про ухвалені рішення з питань делегованих повноважень за підсумками півріччя та року.

Керуюча справами 

виконавчого комітету міської ради



Т.М.МАЛОГОЛОВА








Додаток








до Регламенту роботи виконавчого 






комітету Прилуцької міської ради








(8 скликання)

Результати поіменного голосування

(Форма бланка)

Засідання виконавчого комітету міської ради від ______________ 20___ року

(Порядковий номер та назва питання, що вноситься на голосування)
	№

п/п
	Прізвище, ім’я, по батькові
	За
	Проти
	Утримався
	Не брав участі у голосуванні
	Відсутній

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Всього:
	
	
	
	
	


Міський голова

__________________  (ПІП)






(підпис)

