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Про приведення надання платних послуг

закладами культури міста Прилуки

до вимог чинного законодавства 

Відповідно до пункту 2 частини „а” статті 32 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, першої частини статті 26 Закону України «Про культуру», постанови Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2011 р. № 1271, «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися державними і комунальними закладами культури»,  постанови Кабінету Міністрів України від 02 грудня 2020 р. № 1183 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися державними і комунальними закладами культури, що не є орендою»,  наказу Мінкультури, Мінфіну та Мінекономіки від 01 грудня 2015 № 1004/1113/1556, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 грудня 2015 р. за № 1590/28035 «Про затвердження Порядку визначення вартості та надання платних послуг закладами культури, заснованими на державній та комунальній формі власності», розглянувши службову записку начальника відділу культури і туризму міської ради МОВЧАН К.В. від 08.07.2021 №191, з метою  приведення надання платних послуг закладами культури м. Прилуки до вимог чинного законодавства 

ВИРІШИВ:

1. Рішення  виконавчого комітету міської ради від 4 вересня 2018 року №305 «Про затвердження Положення про надання платних послуг Прилуцьким краєзнавчим музеєм ім. В.І.Маслова у новій редакції та встановлення вартості платних послуг, що надає Прилуцький краєзнавчий музей ім. В.І.Маслова Прилуцької міської ради Чернігівської області та додаткових пільг по відвідуванню музею»; рішення  виконавчого комітету міської ради від 21 травня 2019 року №180 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 4 вересня 2018 року №305 «Про затвердження Положення про надання платних послуг Прилуцьким краєзнавчим музеєм ім. В.І.Маслова у новій редакції та встановлення вартості платних послуг, що надає Прилуцький краєзнавчий музей ім. В.І.Маслова Прилуцької міської ради Чернігівської області та додаткових пільг по відвідуванню музею»; рішення  виконавчого комітету міської ради від 28 листопада 2017 року №384 «Про затвердження Положення про надання платних послуг Прилуцьким міським Будинком культури Прилуцької міської ради у новій редакції та встановлення вартості платних послуг, що надає Прилуцький міський Будинок культури Прилуцької міської ради»; рішення  виконавчого комітету міської ради від 15 січня 2019 року №3 «Про встановлення вартості платних послуг, що надає Прилуцька міська центральна бібліотека імені Любові Забашти Прилуцької міської ради Чернігівської області» вважати такими, що втратили чинність.

2.
Директорам закладів культури: Прилуцького міського Будинку культури Прилуцької міської ради (ДУБОВИК О.О.), Прилуцького краєзнавчого музею ім. В.І.Маслова Прилуцької міської ради Чернігівської області (ЗОЦЬ Т.М.) Прилуцької міської центральної бібліотеки імені Любові Забашти Прилуцької міської ради Чернігівської області (ЗУБКО Л.І.), керуючись чинними нормативними документами:

- встановити перелік платних послуг на 2021-2022роки та розрахувати їх калькуляції;
- надати копії наказів, переліку платних послуг на 2021-2022роки та калькуляцій до відділу культури і туризму Прилуцької міської ради  (МОВЧАН К.В.) та фінансовому управлінню міської ради (ВОРОНА О.І.) до 30 серпня 2021 року;

- оприлюднити переліки платних послуг закладів культури на сайті Прилуцької міської ради та власних інформаційних ресурсах.

3.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради                     ШКУРЕНКО Т.М.

Міський голова
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