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Про стан розгляду звернень суб’єктів
господарської діяльності та громадян
міста стосовно надання адміністративних
послуг за підсумками І півріччя 2021 року

Відповідно до підпункту 1 пункту „б” частини 1 статті 38 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, законів України „Про дозвільну систему в сфері господарської діяльності”, „Про адміністративні послуги”, „Про звернення громадян”, розглянувши інформацію начальника управління адміністративних послуг міської ради Дурдас С.М. про стан розгляду звернень суб’єктів господарської діяльності та громадян міста стосовно надання адміністративних послуг за підсумками  І півріччя 2021 року, виконавчий комітет міської ради зазначає, що  протягом І півріччя 2021 року до управління адміністративних послуг міської ради надійшло 17 007  письмових зверненння від суб’єктів господарської діяльності (юридичних та фізичних осіб) та громадян міста.

Найбільше звернень надійшло з питань  землекористування, будівництва та містобудівної діяльності, реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання особи, надання довідки про зареєстрованих осіб у житловому приміщенні.

Виходячи з вищевикладеного, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1.
Інформацію  начальника управління адміністративних послуг міської ради Дурдас С.М. про стан розгляду звернень суб’єктів господарської діяльності та громадян міста стосовно надання адміністративних послуг за підсумками І півріччя 2021 року взяти до відома.

2.
Працівникам управління адміністративних послуг міської ради, які надають адміністративні послуги, зокрема видають документи дозвільного характеру, вказати на безумовне дотримання вимог законів України „Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”, „Про адміністративні послуги”, „Про звернення громадян” та інших нормативно-правових актів, що регулюють питання дозвільної системи у сфері господарської діяльності та суспільних відносин, пов’язаних з наданням адміністративних послуг.

3.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І.
Міський голова
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