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Про списання з балансу 

КП „Прилукижитлобуд”

багатоквартирних  житлових будинків


Відповідно до підпункту 1 пункту „а” статті 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, частини 2 статті 382 Цивільного кодексу України, статей 5, 9 Закону України „Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку”, статті 10 Закону України „Про приватизацію державного житлового фонду”, частини 18 статті 6 Закону України „Про об’єднання співвласників багатоквартирного будинку”, пункту 3-1 прикінцевих та перехідних положень Закону України „Про житлово-комунальні послуги”, Правил надання послуги з управління багатоквартирним будинком, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05 вересня 2018 року № 712, постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 року № 301 „Про затвердження Порядку списання з балансу багатоквартирних будинків”, у зв’язку з визначенням співвласниками багатоквартирних будинків форми управління такими будинками, розглянувши службову записку начальника комунального підприємства „Прилукижитлобуд” Прилуцької міської ради ГОЛІК Л.В., виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Списати з балансу комунального підприємства „Прилукижитлобуд” Прилуцької міської ради багатоквартирні житлові будинки за адресами:
          - військове містечко 12, будинок 106; 
          - вулиця Саксаганського, будинок 5.


2.     Комунальному підприємству „Прилукижитлобуд” Прилуцької міської ради (ГОЛІК Л.В.) здійснити заходи по списанню з балансу зазначених багатоквартирних будинків.


3.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради МАЗУРЕНКА В.Г.
Міський голова







О.М.ПОПЕНКО
