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Про роботу комісії з перевірки стану 

військового обліку призовників і 

військовозобов'язаних на підприємствах, 

в установах та організаціях, що перебувають 
на території міста Прилуки, у 2021 році та 

затвердження плану перевірок на 2022 рік

Розглянувши інформацію головного спеціаліста з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи міської ради АРХАТКІНА С.П. про роботу комісії з перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних на підприємствах, в установах та організаціях, що перебувають на території міста Прилуки у 2021 році, утвореної рішенням виконавчого комітету міської ради від 11 березня 2020 року № 75 „Про утворення комісії з перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних  на підприємствах, в установах та організаціях, що перебувають на території міста Прилуки”, виконавчий комітет міської ради відмічає, що комісією з перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних протягом року проведено перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов’язаних у десяти підприємствах, установах та організаціях міста, що становить 100 % від запланованої кількості. Більшість, виявлених в ході перевірок, недоліків усувались в ході перевірок. Типовими недоліками є: не своєчасно вносяться зміни до карток обліку (форма П-2), картотеки карток обліку не відповідають вимогам нормативних документів, не своєчасно направляються до військового комісаріату необхідні донесення, не здійснюються заходи з бронювання військовозобов'язаних, які підлягають бронюванню на період мобілізації та на воєнний час. Випадків незаконного бронювання не виявлено. 

Виходячи з вищевикладеного, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1. Інформацію головного спеціаліста з питань діяльності правоохоронних   органів,   мобілізаційної   та  спецроботи  міської  ради   АРХАТКІНА С.П.  про  
2
роботу комісії з перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних на підприємствах, в установах та організаціях, що перебувають на території міста Прилуки, у 2021 році взяти до відома.

2.
Рішення виконавчого комітету міської ради від 10 лютого 
2021 року № 71 „Про роботу комісії з перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних на підприємствах, в установах та організаціях, що перебувають на території міста Прилуки, у 2020 році” зняти  з контролю.

3.
Затвердити план перевірок стану військового обліку призовників і військовозобов’язаних на підприємствах, в установах та організаціях, що перебувають на території міста Прилуки,  у 2022 році (додається).

4.
Комісії з перевірки стану військового обліку призовників і військовозобов'язаних на підприємствах, в установах та організаціях, що перебувають на території міста Прилуки, здійснити перевірки ведення військового обліку згідно з затвердженим планом.

5.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І.


6.
Головному спеціалісту з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спецроботи міської ради АРХАТКІНУ С.П. інформувати виконавчий комітет міської ради про хід виконання рішення у січні 2023 року.
Міський голова







      О.М.ПОПЕНКО
