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Про погодження розміру батьківської плати

та додаткових пільг по оплаті за навчання дітей 

у комунальних закладах спеціалізованої 

мистецької освіти міста Прилуки


Відповідно до пункту 2 частини „а” статті 32 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, пункту 2 статті 26 Закону України „Про позашкільну освіту”, Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, Закону України “Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб”, постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 1997 року № 260 „Про встановлення розміру плати за навчання у державних школах естетичного виховання дітей”, пункту 4 розділ VI наказу Міністерства культури України від 09 серпня 2018 року № 686 “Про затвердження Положення про мистецьку школу”,  розглянувши службову записку начальника відділу культури і туризму міської ради ЛЕЩЕНКО І.С. від 22 листопада 2022 року № 191, з метою визначення плати за навчання виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Погодити розмір плати за навчання дітей у Комунальному закладі спеціалізованої мистецької освіти Прилуцька дитяча музична школа ім. Л.М.Ревуцького на 2022-2023 навчальний рік по відділеннях та класах музичних інструментів (додається).


2.
Погодити розмір плати за навчання дітей у Комунальному закладі спеціалізованої мистецької освіти Прилуцька школа мистецтв на 2022-2023 навчальний рік по відділеннях та класах музичних інструментів (додається).


3.
Звільнити від плати за навчання:

3.1. На 50 %:

· дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій;

· дітей з числа внутрішньо переміщених осіб чи дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів.


3.2.
На 100 %:

· дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного у період участі в антитерористичній операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації;

· дітей з багатодітних сімей;

· дітей з малозабезпечених сімей (згідно з довідками управління праці та соціального захисту населення міської ради);

· дітей з інвалідністю;

· дітей-сиріт;

· дітей, позбавлених батьківського піклування
· дітей батьків – осіб з інвалідністю І групи.  

4.
При оплаті за навчання у закладі спеціалізованої мистецької освіти використовується лише одна з пільг за бажанням батьків.

5.
Установити, що учні, які користуються пільгами та навчаються одночасно на двох відділеннях, користуються пільгою тільки на одному відділенні.

6.
Рішення виконавчого комітету міської ради від 23 серпня 2022 року №179 „Про погодження розміру батьківської плати та додаткових пільг по оплаті за навчання дітей у комунальних закладах спеціалізованої мистецької освіти міста Прилуки” вважати таким, що втратило чинність.

7.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради                     ШКУРЕНКО Т.М.

Міський голова






О.М.ПОПЕНКО 

