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Про внесення змін до складу комісії по 
визначенню розміру премії посадовим 
особам міської ради та робітникам, 
зайнятим обслуговуванням органів 
місцевого самоврядування та їх 
виконавчих органів

Відповідно до підпункту 4 пункту „а” статті 28 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року № 268 „Про впорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів”, постанови Кабінету Міністрів України від 24 травня 2017 року №353 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 09 березня 2006 року №268 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету міністрів України», наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 23 березня 2021 року № 609 „Про умови оплати праці робітників, зайнятих обслуговуванням органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, органів прокуратури, судів та інших органів”, розглянувши службову записку начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності – головного бухгалтера міської ради ЯЦЕНКО І.М., виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Унести зміни до складу комісію по визначенню розміру премії посадовим особам та робітникам, зайнятим обслуговуванням органів місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, утвореної рішенням виконавчого комітету міської ради від 25 травня 2021 року №168:

1.1
Вивести зі складу комісії КОТЛЯРА Руслана Павловича та ЧМІЛЯ Сергія Валерійовича.


1.2
Увести до складу комісії:

-
ГОГОЛЯ Романа Олександровича – секретаря міської ради та МАЗУРЕНКА Володимира Григоровича – заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, членами комісії.
1.3
Змінити ШКУРЕНКО Тетяну Михайлівну – заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради з члена комісії на заступника голови комісії.
Міський голова







О.М. ПОПЕНКО
