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Про роботу спостережної комісії 

з питань організації громадського контролю 

за дотриманням прав і законних інтересів

засуджених та осіб, звільнених від відбування

покарання, за 2021 рік


Відповідно до пункту 2 частини «а» статті 32 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, підпункту 5 пункту 19 Положення про спостережні комісії (в редакції постанови Кабінету Міністрів України №1042 від 10.11.2010), розглянувши інформацію голови спостережної комісії, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ШКУРЕНКО Т.М. про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від №102 від 23.03.2021 «Про роботу спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, за 2020 рік» про роботу спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання за 2021 рік, виконавчий комітет міської ради відмічає, що в місті здійснюється робота щодо організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання.


При виконавчому комітеті продовжує діяти спостережна комісія з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, яка здійснює координацію діяльності органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, громадських та релігійних організацій, з метою організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання. 


Протягом 2021 року було проведено 4 планових засідань спостережної комісії, на яких розглянуто 8 питань, що підтверджують відповідні протоколи засідань, зокрема, питання про надання соціальних послуг особам, що звільнилися з місць позбавлення волі; виконання пенітенціарної пробації, важливість підтримки осіб, які звільняються з місць позбавлення та відновлення їх соціального статусу, як повноправних членів суспільства; розгляд повідомлення–запиту виправної колонії відносно засудженого щодо перевірки можливості проживання та реєстрації за обраним місцем проживання; про надання послуг особам, що звільнилися з місць позбавлення волі, закладами охорони здоров’я; щодо соціально-економічного становища звільненого з місць позбавлення волі; про роботу управління праці та соціального захисту населення щодо соціальної адаптації особам звільненим з місць позбавлення волі, а також питання щодо комплексної перевірки в ізоляторі тимчасового тримання №5 (м. Прилуки) ГУНП в Чернігівській області.
Враховуючи вищевикладене, виконавчий комітет міської ради 

ВИРІШИВ:


1.
Інформацію голови спостережної комісії, заступника  міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ШКУРЕНКО Т.М. про роботу спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання за 2021 рік, взяти до відома.


2.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, голову спостережної комісії ШКУРЕНКО Т.М. та інформувати виконавчий комітет міської ради про хід виконання даного рішення у лютому 2023 року.


3.
Рішення виконавчого комітету Прилуцької міської ради №102 від 23.03.2021 «Про роботу спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, за 2020 рік» вважати таким, що втратило чинність.

Міський голова





О.М.ПОПЕНКО
