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Про схвалення міської цільової 

Програми ««Звільнення від батьківської 
плати за  харчування дітей із  сімей учасників 
АТО (ООС), дітей із сімей  загиблих або таких, 

які пропали безвісти Захисників і Захисниць та

учасників бойових дій на території інших країн 

на 2023 рік»

Відповідно до пункту 1 частини 2 статті 52, підпункту 1 пункту «а» частини  1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в України», частини 3 статті 56 Закону України «Про освіту», керуючись Порядком розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання в новій редакції, затвердженим  рішенням виконавчого комітету від 12 липня 2022 року №127,   на виконання розпорядження міського голови від 07 грудня 2022 року №239р «Про підготовку  проєкту міської цільової Програми «Звільнення від батьківської плати за  харчування дітей із  сімей учасників АТО (ООС),дітей із сімей  загиблих або таких, які пропали безвісти Захисників і Захисниць та учасників бойових дій на території інших країн на 2023 рік», розглянувши  експертні висновки відділу економіки міської ради і фінансового управління міської ради та доповідну записку  в.о. начальника управління освіти міської ради ГУЛЯЄВОЇ Т.М., зважаючи на військову агресією Російської Федерації проти України та з метою підтримки рівня матеріального і соціального захисту, визначених Програмою  сімей у яких виховуються діти, виконавчий комітет міської ради 

ВИРІШИВ:


1.
Схвалити міську цільову Програму «Звільнення від батьківської плати за  харчування дітей із  сімей учасників АТО (ООС),дітей із сімей  загиблих або таких, які пропали безвісти Захисників і Захисниць та учасників бойових дій на території інших країн на 2023 рік» (додається до першого екземпляра).


2.
Управлінню освіти міської ради (ГУЛЯЄВА Т.М.) подати для розгляду та затвердження міську цільову Програму «Звільнення від батьківської плати за  харчування дітей із  сімей учасників АТО (ООС), дітей із сімей  загиблих або таких, які пропали безвісти Захисників і Захисниць та учасників бойових дій на території інших країн на 2023 рік» на чергову сесію Прилуцької міської ради.


3.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ШКУРЕНКО Т.М.

Міський голова






О.М.ПОПЕНКО

