        ІНФОРМАЦІЯ
про стан розгляду звернень суб’єктів господарської діяльності та громадян стосовно надання адміністративних послуг за підсумками І півріччя 2022 року

Основною метою Центру надання адміністративних послуг м. Прилуки є – формування клієнтоорієнтованої системи надання адміністративних послуг для мешканців міста, основними принципами якої є: єдиний відкритий простір, ввічливе ставлення персоналу, зрозумілі процедури, стислі та чітко визначені строки, комфортні умови для клієнтів і максимальна результативність. 

Центр надання адміністративних послуг м. Прилуки  незважаючи на військовий стан в країні, продовжує свою роботу задля задоволення потреб населення та забезпечує отримання адміністративних послуг для мешканців міста. 
Наразі в управлінні адміністративних послуг надається 188 адміністративні послуги. Найпоширеніші з них: у сфері реєстрації нерухомого майна, реєстрація бізнесу, реєстрація (зняття з реєстрації) місця проживання, надання послуг Держгеокадастру, видача витягів з реєстру територіальної громади, паспортні послуги, послуги у сфері містобудування та архітектури, комунальної власності, у сфері економіки та житлово-комунального господарства.
Протягом І півріччя 2022 року до управління адміністративних послуг міської ради надійшло 7375 письмових зверненнь.
Найбільш поширеними протягом звітного періоду були звернення для отримання наступних послуг:
-  реєстрація (зняття з реєстрації) місця проживання осіб (надійшло 499 заяв та до місцевого бюджету за надання вищезазначеної послуги перераховано 24 950 грн.)
- реєстрація речових прав на нерухоме майно (надійшло 1065 зверненнь та до місцевого бюджету було перераховано 120 730 грн.;
- послуги Держгеокадастру (надійшло 470 звернень та перераховано коштів  до місцевого бюджету в сумі 64 874 грн.);
- видача витягів з реєстру територіальної громади (надійшло 680 зверненнь. Видача цих витягів є безкоштовною послугою).
· оформлення паспортних послуг (закордонних паспортів 705 штук на суму  636 300 грн. Паспортів України у формі ID-картки 198 штук,  з них 98 паспортів  які отримувалися вперше після досягнення 14 років, загальна сума з отримання паспортів громадянина України у формі ID-картки  складає 43 500 грн. Загальна сума за надання паспортних послуг складає 679 800 грн.
Також, за звітний період, за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців було зареєстровано 146 звернення. І всього до місцевого бюджету було перераховано 4110 грн.
Крім того, з 1 квітня 2022 року ЦНАП почав реєструвати та як результат видавати довідки про стасус внутрішньо переміщених осіб. На даний час до нас звернулися та оформили цей статус ВПО 3007 переселенців. Також було два звернення щодо компенсації за пошкоджене майно. 
Адміністратори ЦНАП м. Прилуки надають консультації та проводять навчання для тих громадян, які ще не спробували сучасний державний онлайн сервіс, а також кваліфіковану підтримку з питань, що стосуються отримання необхідних послуг у ДІЇ. 
Всього до місцевого бюджету за адміністративні послуги, надані посадовими особами управління адміністративних послуг у І півріччі 2022 року було перераховано 894 464 грн.
Якщо порівняти кількість наданих адміністративних послуг за звітній період 2021 року, у якому надійшло 17007 звернень, а у І півріччі 2022 року надійшло 7375 звернення, то прослідковується зменшення звернень до ЦНАП. Це пов'язано   із запрвадженням в країні воєнного стану та як наслідок зменшення зверненнь в ЦНАП.
 Також, якщо порівняти за вказаний період надходження до місцевого бюджету за надання адміністративних послуг, то чітко визначається, що у І півріччі 2022 року надійшло 894 464  грн., а у І півріччі 2021 року надійшло 863 726 грн. (збільшення на 30 738 грн.) Тобто відбулося збільшення надходжень і це пов'язано із значним збільшенням адміністративного збору за надання адміністративних послуг зі всіх напряміків. Більш всього це стосується надання паспортних послуг, тому що ці послуги набувають популярності і в свій час державою було запроваджено значне збільшення адмінзбору за ці послуги.
ЦНАП постійно удосконалює свою роботу, розширює спектр послуг, забезпечує комфортне перебування відвідувачів та високу якість обслуговування. Тому всі зусилля працівників ЦНАП покладаються на поліпшення своєї роботи, дотримання строків розгляду заяв та видачі результатів суб’єктам звернень.
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