 ІНФОРМАЦІЯ
про стан розгляду звернень суб’єктів господарської діяльності та громадян стосовно надання адміністративних послуг за підсумками І півріччя 2023 року

З метою забезпечення прав громадян на отримання якісних адміністративних послуг на території Прилуцької міської територіальної громади функціонує Центр надання адміністративних послуг Прилуцької міської ради, який результативно взаємодіє з суб’єктами надання адміністративних послуг. 


Через Центр надання адміністративних послуг Прилуцької міської ради відвідувачі мають можливість отримати 358 адміністративних послуг, серед яких:
· реєстрація нерухомого майна;
· реєстрація бізнесу;
· реєстрація (зняття з реєстрації) місця проживання;
· надання послуг Держгеокадастру;
· видача витягів з реєстру територіальної громади щодо місця проживання;
· паспортні послуги;
· послуги у сфері містобудування та архітектури;
· послуги у сфері комунальної власності;
· послуги у сфері економіки та житлово-комунального господарства.

Одним із основних принципів, на яких базується робота Центру, є доступність, зручність, своєчасне, повне та якісне надання адміністративних послуг.

Чисельність мешканців громади, яких обслуговує ЦНАП налічує 53470 осіб.
Протягом І півріччя 2023 року до управління адміністративних послуг міської ради надійшло 8083 письмових зверненнь.
Найбільш поширеними протягом звітного періоду були звернення для отримання наступних послуг:
-  реєстрація (зняття з реєстрації) місця проживання осіб (надійшло 1835 заяв та до місцевого бюджету за надання вищезазначеної послуги перераховано 51550 грн.)
- реєстрація речових прав на нерухоме майно (надійшло  1397 звернення та до місцевого бюджету було перераховано 184 110 грн.;
- послуги Держгеокадастру (надійшло 695 звернень та перераховано коштів  до місцевого бюджету в сумі 77 702 грн.);
- видача витягів з реєстру територіальної громади (надійшло 2345 зверненнь. Видача цих витягів є безкоштовною послугою).
· оформлення паспортних послуг (закордонних паспортів 551  на суму  573410 грн. Паспортів України у формі ID-картки 402,  з них 300 паспортів  які отримувалися вперше після досягнення 14 років, загальна сума з отримання паспортів громадянина України у формі ID-картки  складає 56630 грн. Загальна сума за надання паспортних послуг складає 630046 грн.
Також, за звітний період, за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців було зареєстровано 183 звернення. І всього до місцевого бюджету було перераховано 23200 грн.
З початку повномасштабної війни ЦНАП взяв на себе роботу щодо реєстрації та обліку внутрішньо переміщених осіб. На даний час за вказаний період ЦНАП оформив статус внутрішньо переміщених осіб 96 переселенцям.

Також, спільний проєкт Міністерства у справах ветеранів України та Червоного Хреста України з підтримки ветеранів війни, які отримали інвалідність І або ІІ групи внаслідок війни дав можливість цій категорії осіб отримати грошову допомогу через місцеві ЦНАПи.
Всього до місцевого бюджету за адміністративні послуги, надані посадовими особами управління адміністративних послуг у І півріччі 2023 року було перераховано 966 607 грн.
Якщо порівняти кількість наданих адміністративних послуг за звітний період 2022 року, у якому надійшло 7375 звернень, а у І півріччі 2023 року надійшло 8083 звернення, то прослідковується збільшення звернень до ЦНАП. Це пов'язано   із відновленням доступу до всіх державних реєстрів які спрямовані на  безперебійну роботу з надання адміністративних послуг.
 Також, якщо порівняти за вказаний період надходження до місцевого бюджету за надання адміністративних послуг, то чітко визначається, що у І півріччі 2023 року надійшло 966 607  грн., а у І півріччі 2022 року надійшло 894 464 грн. (збільшення на 72 142 грн.) Тобто відбулося збільшення надходжень. Більш всього це стосується надання паспортних послуг, тому що ці послуги набувають популярності і в свій час державою було запроваджено значне збільшення адмінзбору за ці послуги.

Навчання адміністраторів та працівників ЦНАП є пріоритетним, адже якість надання адмінпослуг переважно залежить від компетентності працівника. Необхідний рівень фахової підготовки вимагає систематичного підвищення рівня знань та професійних навичок. Відтак адміністратори ЦНАП постійно працюють над підвищенням рівня своїх професійних навичок, кожен адміністратор пройшов онлайн курси на Порталі Дія, про що свідчать отримані ними сертифікати. Державні реєстратори та адміністратори беруть активну участь у офлайн та онлайн нарадах, тренінгах, зустрічах та семінарах.
Також, дякуючи нашим міжнародним партнерам, а саме  Програмі Європейського Союзу Міцні регіони  у лютому цього року ЦНАП отримав дороговартісне обладнання щодо обслуговування населення вдома, так званий мобільний адміністратор. Наразі чекаємо прийняття відповідних рішень ради для того щоб повноцінно користуватися цим обладнанням та надавати відповідні послуги.

Впровадження цих змін в обслуговувані громадян нашої громади, адміністративний сервіс покращиться для вразливої категорії осіб. Люди з інвалідністю, люди літнього віку та всі, хто фізично не можуть відвідати ЦНАП, відтепер зможуть отримати адміністративні послуги вдома.

У Центрі реалізуються принципи одержання громадянами широкого спектру інформації, отримання кваліфікованих консультацій, надання необхідної послуги в одному місці, ввічливе ставлення до кожної людини, розуміння проблем відвідувачів та прагнення максимально швидко знайти рішення для їх вирішення.

Крок за кроком ми намагаємося будувати сучасний, європейський сервісний ЦНАП, орієнтований на потреби громадян.

Ми працюємо для вас і разом наближаємо нашу Перемогу!
Начальника управління
адміністративних послуг
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