Аналітична довідка

 про  роботу із зверненнями громадян,
 що надійшли до Прилуцької міської ради за 9 місяців 2023 року
      За 9 місяців 2023 року до міської ради надійшло 1244  письмових та усних звернень громадян (1196 зв. за 9 міс. 2022 р.), що  на 48 звернень більше, ніж за 9 місяців  2022 року. Збільшення кількості звернень відбулось за рахунок звернень з питань соціального захисту та освіти.
        Серед звернень, що надійшли до міської ради і розгляд яких здійснювався відповідно до Закону України “Про звернення громадян”, 99,3 % склали заяви чи клопотання, 0,3 % – скарги, 0,4 % – пропозиції і зауваження.


21 % від усіх звернень складають звернення від громадян, які мають передбачені законодавством пільги, з них: звернення осіб з інвалідністю            І, ІІ та ІІІ групи — 63 %,  внутрішньо переміщених осіб — 9 %, учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни — 7 %, багатодітних сімей — 5 %, та ін. У більшості звернень від громадян пільгових категорій порушувались питання соціального захисту. Звернення від пільгових категорій громадян розглядаються першочергово, особлива увага приділяється вирішенню питань, порушених у них. За результатами розгляду 72 % звернень від громадян пільгових категорій задоволено. 

Відповідно до соціального статусу найбільше звернень надійшло від пенсіонерів, працівників бюджетної сфери, робітників, підприємців та військовослужбовців.          
 
Через органи влади вищого рівня надійшло  звернення 25 (23 за 9 міс. 2022 р.), а саме:                                                                                                                                

 
      Офіс Президента України                          
 - 2 (3 за 9 міс. 2022 р.);            
    Кабінет Міністрів України                   - 3 (4  за 9 міс. 2022 р.);                            
      Депутатів Верховної Ради                                - 3 (3  за 9 міс. 2022 р.);

      Облдержадміністрацію                                     - 14 (7 за 9 міс. 2022 р.);

      Інші організації                                                  - 3 (6 за  9 міс. 2022 р.).       
Через Державну установу “Урядовий контактний центр” надійшло              240 (або 19 %) звернень (236 за 9 міс. 2022 р.).
У більшості звернень  громадяни порушували питання соціального захисту населення: виплати соціальних допомог, нарахування пільг, надання грошової допомоги, гуманітарної допомоги у вигляді продуктів харчування та засобів особистої гігієни  тощо. Надходили звернення з питань житлово-комунального та дорожнього господарства: нарахування плати за послуги опалення та водопостачання,  забезпечення якісного опалення та гарячого водопостачання, ремонту багатоквартирних житлових будинків, ремонту доріг та прибудинкових територій, вивезення твердих побутових відходів. Також прилучани звертались до органів влади вищого рівня з питань роботи закладів освіти міста, зокрема забезпечення гарячим харчуванням дітей, поліпшення житлових умов, облаштування захисних укриттів та ін.

Всі звернення, що надійшли через органи влади вищого рівня,  розглядалися вчасно та вирішувались відповідно до вимог чинного законодавства. За підсумками розгляду 56 звернень задоволено, 2 звернення відмовлено, 1 звернення перебуває на розгляді, на решту звернень надано відповідні роз’яснення.
У звітному періоді поточного року проводились особисті прийоми громадян керівними посадовими особами міської ради відповідно до графіка, затвердженого розпорядженням міського голови від 30.12.2022 № 277р, під час яких надійшло 66 звернень, з них 55 - до міського голови (121 за 9 міс. 2022 р.). 
На особисті прийоми прилучани звертались з питань поліпшення житлових умов, соціального захисту, роботи комунальних підприємств міста, закладів освіти та охорони здоров’я, забезпечення пасажирських перевезень, у тому числі, учнів загальноосвітніх закладів міста, будівництва, землекористування та добросусідських відносин. Більшість звернень вирішувались безпосередньо на особистих прийомах, а решта - розглядались посадовцями міської ради відповідно до вимог чинного законодавства.


За окремим графіком міським головою, секретарем міської ради, заступниками міського голови  та керуючою справами виконавчого комітету міської ради проводилися прямі телефонні лінії зв’язку з громадянами, який завчасно  оприлюднювався у засобах масової інформації. За звітний період було проведено 19 прямих телефонних ліній зв’язку, під час яких надійшло            7 звернень (13 за 9 міс. 2022р.) від прилучан. Але мешканці міста більше звертаються на гарячу телефонну лінію міського голови за номером 3-20-27, яка працює у робочі дні. За звітний період на телефонну гарячу лінію міського голови надійшло 24 звернення (23 за 9 міс. 2023 року). Через електронну пошту надійшло 40 звернень (56 за 9 міс. 2022 р. відповідно).                                                                                     
Забезпечена можливість подання петицій через офіційний сайт Прилуцької міської ради. За 9 місяців поточного року надійшло дві петиції: щодо ремонту та освітлення тротуару у мікрорайоні міста; щодо затвердження бюджетного регламенту територіальної громади міста, які перебувають на розгляді. Також на сайті Прилуцької міської ради опублікована 1 петиція про запровадження змішаної освіти у м. Прилуки, на цей час триває збір підписів.         

До міської ради надійшло 67 колективних звернень (1050 підписів) (96 за 9 міс. 2022 р.).  У них порушувались питання ремонту багатоквартирних житлових будинків, ремонту доріг та тротуарів, організації міських пасажирських перевезень, облаштування захисних споруд у закладах освіти, організації пунктів Незламності, виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ тощо.



За тематикою питань, порушених у зверненнях громадян, найбільше звернень надійшло з питань соціального захисту населення - 579 звернень (або 46 %)  (444 за 9 міс. 2022 р.). В основному, у них йшла мова про надання одноразової грошової допомоги з міського бюджету на лікування, гуманітарної допомоги у вигляді продуктів харчування, оформлення соціальних допомог та пільг, роз’яснення норм законодавства щодо пільгових категорій населення, надання статусу, що дає право на пільги.  





З питань комунального та дорожнього господарства  надійшло 314 звернень  (або 25 %)  (441 за 9 міс. 2022 р.). Прилучани звертались щодо вартості житлово-комунальних послуг, виконання капітального ремонту багатоквартирних  житлових будинків, ремонту мереж опалення та водопостачання, зрізання аварійних дерев, капітального та поточного ремонту доріг і тротуарів, відновлення або облаштування вуличного освітлення, отримання дозволів на встановлення автономного опалення у квартирах багатоквартирних будинків, благоустрою та санітарного стану вулиць, облаштування бомбосховищ та захисних споруд у місті.                                                                    



Актуальними у звітному періоді стали питання щодо діяльності закладів освіти — 116 звернень (або 14 %), що пов’язано з перепрофілюванням частини закладів загальної середньої освіти міста відповідно до Закону України “Про освіту”. 

 
 
З  житлових питань надійшло 68 звернень (або 5 %) (64 за 9 міс.                2022 р.),у яких йшла мова про отримання дозволів на приватизацію квартир, що перебувають у комунальній власності, переоформлення особових рахунків на квартири, поліпшення житлових умов, взяття на квартирний облік пільгових категорій населення, у тому числі, внутрішньо переміщених осіб, учасників бойових дій та військовослужбовців, роз’яснення норм чинного житлового законодавства.                                                                                                                                                                                                                                                                          
Питання землекористування та добросусідських відносин, пов’язаних з цим, порушувалися  у 47 заявах  (або 4 %) (48 зв. за 9 міс. 2021 р.). Більшість таких звернень потребує розгляду на  засіданнях узгоджувальної комісії міської ради з розгляду земельних спорів.                                                                              
36 звернень  надійшло з питань, пов’язаних із самочинним будівництвом та добросусідськими відносинами,  отриманням роз’яснень щодо чинного законодавства у галузі будівництва (25 зв. за 9 міс. 2022 р.).




У 33 зверненнях (або 3 %) йшла мова про забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, порушення особистих прав громадян           (36 за 9 міс. 2022 р.).                                                                                        



28 звернень (або 2 %)  стосувалося питань транспорту та зв’язку                       (33 за 9 міс. 2022 р.), зокрема відновлення пільгових перевезень у міському пасажирському транспорті, відновлення автобусних маршрутів, дотримання водіями розкладів руху.                                                 
                                                      
Решта звернень стосувалася питань охорони здоров’я, діяльності міської ради та її виконавчих органів, роботи закладів культури міста, питань праці тощо. 
                                      

              
                                           
У звітному періоді надійшло 18 повторних звернень (34 за 9 міс.              2022 р.), що вдвічі менше, ніж у аналогічному періоді 2022 року.  У них порушувались питання землекористування та добросусідських відносин,  облаштування бомбосховищ, що перебувають у державній власності, або у власності підприємств, надання грошової допомоги на лікування у значних розмірах. Підставою для їх подання було незадоволення отриманими відповідями на попередні звернення, або незгода з ухваленими рішеннями під час їх розгляду.                                                                                                            
Станом на 05 жовтня 2023 року   виконано 1183 звернення, з них:                       546 звернень (або 46 %) задоволено,  603 звернення роз’яснено (у тому числі, надіслано за належністю відповідно до статті 7 та надано відповідь відповідно до статті 8 Закону України “Про звернення громадян”), 16 звернень відмовлено та 18 звернень перебуває на додатковому контролі  до остаточного виконання. 61 звернення знаходиться на розгляді. Порушень термінів розгляду звернень у звітному періоді не зафіксовано.                                                                                  



Виконавчим комітетом міської ради постійно здійснюється робота щодо     поліпшення надання послуг жителям міста, забезпечення оперативного, всебічного та об’єктивного розгляду звернень громадян. 

Начальник відділу звернень громадян 


міської ради                                                                                            Л.П. Пашук           

