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Про підсумки роботи із 
зверненнями громадян,

що надійшли до міської ради 
за І півріччя 2013 року


Відповідно до підпункту 1 пункту „б” частини 1 статті 38 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, розглянувши інформацію начальника громадської приймальні міської ради ПАШУК Л.П. про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до міської ради за І півріччя 2013 року, виконавчий комітет міської ради зазначає, що загальний документообіг громадської приймальні за І півріччя 2013 року склав 2574 документи, з них 1071 звернення (2147 звернень за І півріччя 2012 року), решту становлять відповіді на них, службові записки, акти комісійних обстежень, протоколи засідань комісій.


Через органи влади вищого рівня надійшло 200 звернень (223 звернення за І півріччя 2012 року), з них 135 через Урядову гарячу лінію.


Найбільше звернень надійшло з питань соціального захисту, комунального та дорожнього господарства, житлових питань.


Зменшилася кількість колективних звернень (68 звернень) за рахунок питань щодо землекористування та будівництва.


Слід звернути увагу на збільшення кількості повторних звернень - 25 або 2% (23 або 1% за І півріччя 2012 року) та скарг - 16 або 1,4% (20 або 0,9% за 
І півріччя 2012 року).


На додатковому контролі в громадській приймальні перебуває 94 справи. У звітному періоді було виконано 73 звернення, що перебували на додатковому контролі за 2010-2013 роки.


За результатами розгляду 564 звернення громадян (або 55%) було задоволено. 98% звернень розглянуто в термін, передбачений чинним законодавством.


Виходячи з вищевикладеного, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Інформацію начальника громадської приймальні міської ради ПАШУК Л.П. про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до міської ради за І півріччя 2013 року, взяти до відома.


2.
Начальникам управлінь, відділів, секторів міської ради, керівникам КП „Прилукижитлобуд”, КП „Прилукитепловодопостачання”, КП „Послуга” та КП „Міськсвітло” особливу увагу приділяти розгляду звернень громадян до міської ради та комунальних підприємств міста з метою запобігання надходженню повторних звернень та скарг.


3.
Контроль за виконанням рішення покласти на керуючу справами виконавчого комітету міської ради ХОДЮК В.Г. та інформувати про виконання за підсумками 2013 року.

Заступник міського голови

з питань діяльності 

виконавчих органів ради





О.І.СИВЕНКО
