Звіт міського голови БЕРКУТА Ю.В. «Про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами 
Прилуцької міської ради у 2012 році»
Прийнятий у 2003 році Закон України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі Закон) закріпив на законодавчому рівні вимоги до всіх розробників регуляторних актів щодо дотримання визначеного порядку їх розробки, розгляду та прийняття. Такий порядок передбачає підготовку проекту регуляторного акта, аналізу його регуляторного впливу; обов’язкове оприлюднення обох цих документів;  проведення відстеження результативності та прийняття на його підставі рішень щодо доцільності регулювання.


З початку дії Закону Прилуцькою міською радою та її виконавчим комітетом прийнято 76 регуляторних актів, чинними з яких на сьогодні є 23.


Порядок здійснення регуляторної діяльності міської ради та її виконавчого комітету визначено Регламентом роботи Прилуцької міської ради 6 скликання та Регламентом роботи виконавчого комітету Прилуцької міської ради. Відповідно до ст. 31 Закону повноваження у здійснені реалізації державної регуляторної політики покладені на постійну депутатську комісію з питань побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, підприємництва, транспорту, зв’язку та регуляторної політики. Організаційне забезпечення здійснення державної регуляторної політики здійснює відділ розвитку споживчого ринку та захисту прав споживачів управління економічного розвитку міської ради.



Реалізація державної регуляторної політики у 2012 році Прилуцькою міською радою та виконавчим комітетом здійснювалась у відповідності до завдань, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», указами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, що регулюють взаємовідносини у сфері господарської діяльності.


З метою забезпечення системного єдиного підходу до впровадження регуляторної діяльності робота проводилася у таких напрямках:

- планування діяльності з підготовки регуляторних актів;

- оприлюднення документів, підготовлених у процесі здійснення регуляторної

політики;

- проведення моніторингу результативності регуляторних актів;

З метою виконання вимог статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» рішенням міської ради (20 сесія 6 скликання) від 08.12.2011 року № 8 затверджено План діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2012 рік, яким було заплановано підготовку 9 проектів регуляторних актів (6 рішень виконавчого комітету міської ради та 3 рішення міської ради). 


В зв’язку з тим, що виникла необхідність розробки проектів регуляторних актів, які не були запланованими на 2012 рік, рішеннями міської ради були внесені відповідні зміни та доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2013 рік: 

- рішення міської ради (28 сесія 6 скликання) від 22.03.2012 року №7; 
- рішення міської ради (32 сесія 6 скликання) від 26.06. 2012 року № 3; 

- рішення міської ради (36 сесія 6 скликання) від 27.09. 2012 року №11;

- рішення міської ради (38 сесія 6 скликання) від 29.11. 2012 року №12; 


Доповненнями було передбачено розробку ще 4 проектів регуляторних актів на 2012 рік (2 рішення виконавчого комітету міської ради і 2 рішення міської ради).
Відповідно принципів і процедур визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» управліннями, відділами виконавчого комітету міської ради та за участю співрозробників підготовлено та оприлюднено 5 проектів регуляторних актів з аналізами регуляторного впливу.


Кількість прийнятих регуляторних актів за 2012 рік – 4 (рішення виконавчого комітету міської ради складають 1, рішення міської ради — 3).
1. Рішення виконавчого комітету міської ради №64 від 07.02.2012 року «Про затвердження Порядку здійснення торговельної діяльності та надання послуг на території м.Прилуки  відповідно до режиму роботи»
2. Рішення міської ради (31 сесія 6 скликання) від 31.05.2012 року №10 «Про затвердження  Правил благоустрою  міста Прилуки»
3. Рішення міської ради (35 сесія 6 скликання) від 30.08.2012року №15 “Про затвердження Положення «Про порядок отримання дозволу на розташування рекламного засобу»
4. Рішення міської ради (35 сесія 6 скликання) від 30.08.2012року №16 «Про затвердження  Положення Про  порядок та розрахунок  пайової  участі замовників у створенні і розвитку  інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста»

Протягом звітного року проводилась робота з відстеження результативності регуляторних актів. Розпорядженням міського голови №24-р від 30.01. 2012 року затверджено План - графік здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних актів. 

Проведено відстеження результативності по 12 регуляторним актам (4 рішення виконавчого комітету та 8 рішень міської ради).
Інформація щодо здійснення регуляторної діяльності Прилуцькою міською радою оприлюднюється постійно. З цією метою надається матеріал для оприлюднення через рубрики регуляторної політики в друковані засоби масової інформації та на веб- сайтах  www.pryluky.org, www.pryluky.osp-ua.info. 
Здійснюється консультаційно-методична  підтримка розробників проектів регуляторних актів та аналізів регуляторного впливу. 
Відповідно до статті 7 Закону рішенням міської ради (20 сесія 6 скликання) від 29.11 2012року № 3 затверджено План діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік, та рішенням міської ради (39 сесія 6 скликання) від 12.12.2012 року № 2 затверджено Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2013 рік. Зазначені рішення оприлюднені в ЗМІ.  

Міський голова                                                                                 Ю.В.БЕРКУТ

