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Тактико-технічне завдання

на розробку та впровадження

геоінформаційної системи м.Прилуки

1.Загальні відомості

Тактико-технічне завдання окреслює основні вимоги створення та впровадження геоінформаційної системи м.Прилуки (ГІС м.Прилуки) .

2. Призначення та мета створення системи

Призначенням та метою створення ГІС м.Прилуки є створення єдиної інформаційно-аналітичної системи, що дозволяє ефективно управляти соціально-економічним розвитком міста і надавати інформаційні та адміністративні послуги фізичним та юридичним особам, надавати громаді постійний доступ до достовірної неупередженої інформації про життєдіяльність міста та взаємодіяти з органами влади для реалізації своїх конституційних прав і здобуття інформаційних та адміністративних послуг, відповідно до електронних адміністративних регламентів .


Для органів влади ГІС стане не тільки інструментом, який буде дозволяти за рахунок сучасних інформаційних технологій реалізовувати своє функціональне призначення у галузі управлінської діяльності, але і інформаційним джерелом, яке об’єднує всі інформаційні ресурси міста.

3. Користувачі ГІС м.Прилуки
Користувачами ГІС м.Прилуки є посадовці підрозділів міської ради, працівники комунальних підприємств міста, громада міста Прилуки.

4. Етапи створення ГІС м.Прилуки
4.1. ГІС м.Прилуки створюється в декілька етапів.

4.2. Перший етап.

Перший етап передбачає створення системи за допомогою програмного забезпечення для настільних систем (Easi Trace та ArcGis) і виконується власними силами без залучення сторонніх організацій. На першому етапі виконуються роботи по створенню електронної цифрової карти міста з використанням планшетів масштабу 1:2000. Інформація в карті повинна зберігатись пошарово. Основні шари карти:

· елементи забудови;

· автомобільні дороги;

· земельні ділянки з характеристкою рослинності;

· підземні трубопроводи холодного водопостачання;

· підземні трубопроводи гарячого водопостачання;

· підземні трубопроводи каналізації.

Перелік шарів з їх назвами може уточнюватись та розширюватись.

На цьому ж етапі виконується  занесення атрибутивної інформації об’єктів, що містяться на відповідних шарах. Використовуються таблиці формату dbf. Назви полів таблиць узгоджуються з зацікавленими підрозділами міської ради та комунальними підприємствами. Кількість полів та їх назва може уточнюватись під час виконання робіт.

Вирішуються питання організації резервного копіювання інформації з метою недопущення її втрати.

За узгодженням з відповідними службами виконується розробка стандартних звітів, формування яких можливе з використанням наявного програмного забезпечення.

Доступ до інформації надається тільки працівникам підрозділів міської ради та комунальних підприємств.

4.2. Другий етап.

Вирішується питання придбання та встановлення серверного програмного забезпечення.

Дані з настільних систем переносяться на серверну платформу, вирішуються питання розмежування прав доступу до даних.

Вирішуються питання порядку та прав доступу громади міста до ГІС м.Прилуки з використанням інтернету.

Вирішуються питання виділення коштів для залучення на конкурсній основі сторонніх проектних організацій для створення за допомогою відмінного від ArcGis та EasyTrace програмного забезпечення повноцінної електронної інформаційно-аналітичної системи на базі ГІС.
При необхідності узгоджується перелік робіт щодо інтеграції ГІС з іншими інформаційними, фінансовими системами, системами документообігу тощо. 

На другому етапі створення  ГІС провадиться розширення складу інформаційних ресурсів, визначення кількості додаткових шарів карти з відповідною атрибутивною інформацією, розвиток нових підсистем, уточнення вимог до вже встановлених підсистем, відмирання і заміна застарілих чи перехідних вузлів вже встановлених підсистем. 
4.3. На наступних етапах створення ГІС йде плановий розвиток системи, який передбачає більшу деталізацію об’єктів міста (плани масштабу 1:500, поверхових планів будівель і споруд тощо), збільшення атрибутивної інформації (соціальна сфера, медицина, демографія, зайнятість населення, освіта тощо), максимального використання даних від усіх установ і суб’єктів господарювання міста (обслуговування населення, промисловість, банки, бізнес, культура, туризм тощо). 
4.4. На всіх етапах створення ГІС м.Прилуки підготовку даних та їх безпосереднє  занесення в атрибутивні таблиці здійснюють відповідні підрозділи міської ради або комунальних підприємств. Вони ж несуть відповідальність за достовірність занесеної інформації.
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