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Про Заяву Прилуцької міської ради

щодо суспільно-політичної ситуації

в Україні
Відповідно до  статті 25  Закону України  “Про місцеве самоврядування в Україні”  міська рада 

ВИРІШИЛА:

1. Ухвалити  Заяву Прилуцької міської  ради  щодо суспільно-політичної ситуації в Україні (додається).

2. Рекомендувати місцевим засобам масової інформації оприлюднити дану Заяву.

3. Секретарю міської ради ПРАВОСУДУ О.М. направити Заяву Президенту України, Голові Верховної Ради України, Прем’єр-міністру України.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голів постійних депутатських комісій (БУЧИНСЬКИЙ В.Ф., ГАВРИШ О.М., ДАНОВСЬКА Н.В.,  ПРОЗУР О.В., СОТНІЧЕНКО О.М.). 

Міський голова                                                                                   Ю.В.БЕРКУТ

Заява Прилуцької міської ради щодо
 суспільно-політичної ситуації в Україні
Події, що сталися в Україні за останні два місяці, нікого не залишають байдужим, адже в  умовах жорсткого політичного протистояння пролилася кров у самому серці України – її столиці. Особливе занепокоєння викликає існуюча на сьогодні можливість подальшої ескалації цього конфлікту, яка може призвести до розколу суспільства та країни.
Сьогодні  напруга перемістилася в регіони – ряд приміщень обласних державних адміністрацій захоплені, що може призвести до делегітимізації влади. У цих умовах ми, депутати Прилуцької  міської  ради, закликаємо всі сторони конфлікту до   стриманості, компромісу та  пошуку шляхів мирного врегулювання глибокої політичної кризи, для  подолання  якої необхідно ухвалити ефективні рішення, спрямовані на виконання волі народу.   
Звертаємося до Президента України Януковича В.Ф. як гаранта Конституції України з вимогою: зупинити насилля між протиборствуючими сторонами, вжити всі заходи по незастосуванню сили проти мирних зібрань громадян, зобов'язати працівників правоохоронних органів діяти виключно в межах правового поля; узяти під особистий контроль процедуру притягнення до кримінальної відповідальності посадовців органів внутрішніх справ, які вчинили правопорушення під час проведення акції  народного волевиявлення за останні два місяці.
       Звертаємося до керівництва всіх без винятку силових структур діяти винятково в межах чинного законодавства та відповідно до даної народові України присяги.
Закликаємо до звільнення активістів та учасників протестних акцій.
Ми засуджуємо дії екстремістів, якими б ідеями вони не прикривалися.
Звертаємося до Верховної Ради України повернутися до Конституції 2004 року, провести реформу органів прокуратури та судову реформу, впровадивши інститут виборності суддів.
Закликаємо всі сторони конфлікту не порушувати Конституцію, не піддаватися на провокації, які ставлять під загрозу цілісність, суверенітет і незалежність нашої держави. Просимо виявити витримку, зваженість і мудрість в ім'я незалежності України, демократичного шляху її розвитку, дотримання прав і свобод людей.
Єдність нашої держави, гідне життя наших громадян варті того, щоб за це боротися в рамках законності та порядку. Пам’ятаймо, що ми – українці і мета у нас усіх одна – сильна і незалежна держава Україна.
Ухвалено  на п’ятдесят восьмій сесії міської ради шостого скликання
30 січня 2014 року
