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Про внесення змін  до  Регламенту

Прилуцької міської ради 6 скликання
Відповідно до пункту 1 частини 1 статті 26  Закону   України   “Про   місцеве   самоврядування   в   Україні”, статті 3 Регламенту Прилуцької міської ради  6 скликання міська рада 
ВИРІШИЛА:
1. Унести  зміни  до Регламенту Прилуцької міської ради 6 скликання  (далі – Регламент):

1.1. Абзац 3 статті 4  Розділу 1  викласти в наступній редакції:

«Проекти рішень підлягають обов’язковому розміщенню на офіційному сайті міста Прилуки  та/або опублікуванню в друкованому засобі масової інформації, що висвітлює діяльність міської ради та її виконавчих органів,  з дотриманням вимог законів України «Про інформацію» та «Про доступ до публічної інформації».
1.2. Абзац 5 статті 4  Розділу 1  викласти в наступній редакції:
      «Сектор інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради разом з управлінням економічного розвитку міської ради  щороку складають орієнтовний план проведення консультацій з громадськістю з урахуванням основних завдань, визначених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, Державною програмою економічного і соціального розвитку України, планом законопроектних робіт та іншими документами, а також результатів проведення попередніх консультацій з громадськістю». 
1.3. Статтю 23 Розділу 3 викласти в наступній редакції:
     «Секретар міської ради  здійснює контроль за своєчасним поданням документів, перевіряє їх на наявність у повному обсязі та правильність оформлення. Якщо проект рішення поданий з порушенням вимог, зазначених у цьому Регламенті, секретар міської ради повертає його на доопрацювання з установленням терміну повторного подання. Якщо в процесі доопрацювання до проекту рішення внесені суттєві зміни, то він візується повторно».

     1.4. Статтю 24 Розділу 3 доповнити  абзацом 4:     

     «При підготовці проектів рішень та матеріалів на розгляд міської ради  необхідно дотримуватися вимог Інструкції з діловодства в міській раді та її виконавчих органах та Збірника уніфікованих форм організаційно-розпорядчих документів Прилуцької міської ради».

      1.5. Доповнити Регламент окремою статтею 251, виклавши її у наступній редакції:

 «При  підготовці проектів рішень з ознаками нормативно-правового акта для проведення експертизи з метою виявлення причин, що призводять чи можуть призвести до вчинення корупційних правопорушень, може залучатися сектор з питань запобігання та протидії корупції міської ради. Зазначена експертиза проводиться за дорученням міського голови. Унести пропозицію щодо проведення експертизи можуть посадові особи, причетні до погодження проекту рішення, шляхом подачі міському голові службової записки з обґрунтуванням такої необхідності. Результат проведеної експертизи оформляється в порядку внутрішнього погодження документів».

     1.6. Статтю 28 Розділу 3 доповнити  абзацом 2:    

 
«Підписане міським головою рішення розсилається згідно з покажчиком розсилки, підписаним посадовою особою, що готувала проект рішення». 
     1.7. У статтях 30, 31, 32 Розділу 3 та статті 93 Розділу 9 словосполучення «соціально-економічного розвитку» замінити на «економічного і соціального розвитку».

     1.8. Абзац 3 статті 63 Розділу 4 викласти в наступній редакції:

«Ухвалені міською радою рішення оприлюднюються з урахуванням вимог Закону України “Про інформацію” на офіційному сайті міста Прилуки та/або в місцевому друкованому засобі масової інформації протягом 10-ти днів з моменту ухвалення рішення».
    1.9. Назву Розділу 6 «Протоколи сесій міської ради» викласти в наступній редакції: «Протокол та стенограма сесії міської ради».
    1.10. Статтю 73 викласти в наступній редакції:

«На кожному засіданні сесії секретаріат веде стенограму сесії, яка є  невід’ємною частиною протоколу сесії, де дослівно прописується хід пленарного засідання сесії міської ради.

 Стенограма сесії оформляється протягом 30 календарних днів після пленарного засідання.

Після сесії  у 5-ти денний термін оформляється протокол сесії, у якому    зазначається:

-   дата і місце проведення сесії, її порядковий номер;

-   посади та прізвища головуючого та особи, що склала  протокол;

-  загальний склад ради, кількість депутатів, присутніх  на  сесії, відповідно до списку їх реєстрації, що додається до протоколу;

-  прізвища і посади запрошених на засідання ради відповідно до списку їх реєстрації, що додається до протоколу;

-  наявність інформації про закритий розгляд питань порядку денного;

-  порядок денний сесії, прізвища доповідачів і співдоповідачів;
-  перелік усіх ухвалених  рішень.


До протоколу засідання сесії додаються ухвалені міською радою рішення та матеріали до них.

          Рішення міської ради по процедурних питаннях відображаються в  протоколі засідання сесії.


Протокол пленарного засідання сесії міської ради підписується  головуючим та секретарем міської ради у місячний термін після пленарного засідання. 
У випадку таємного голосування до протоколу додаються протоколи лічильної комісії та пакет із бюлетенями для таємного голосування».

 1.11. Статтю 75 Розділу 6 викласти в наступній редакції:

«Як допоміжний засіб фіксації виступів може використовуватися технічний пристрій».

 1.12. Статтю 119 Розділу 13 викласти в наступній редакції:

«У міській раді може діяти  Рада голів постійних комісій міської ради, депутатських груп та депутатських фракцій (далі - "Рада голів")».

Головуючий на сесії 

секретар міської ради                                                                           Д.В.БАРНАШ

