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Про підсумки виконання Програми

економічного і соціального розвитку 
міста Прилуки за 2012 рік


Відповідно до пункту 1 частини „а” статті 27 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І. про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста за 
2012 рік, виконавчий комітет міської ради відмічає, що робота міської ради, її виконавчого комітету протягом звітного періоду була спрямована на стабілізацію роботи господарського комплексу міста та розв’язання ряду соціальних проблем в межах наявних фінансових ресурсів.


Протягом звітного періоду такий показник роботи промислового комплексу міста, як обсяг промислового виробництва, склав 99,5 % при запланованому річному показнику 98,4 %. Промислової продукції реалізовано на суму 3,3 млрд.грн., що на 17 % більше, ніж за 2011 рік (за рахунок підвищення рівня цін на продукцію).


Обсяг капітальних інвестицій склав близько 100 млн.грн. в т.ч. з НГВУ „Чернігівнафтогаз” ПАТ „Укрнафта”.

Зріс обсяг зовнішньоторговельного обороту. Станом на 1 січня 2013 року він склав 268,2 млн.дол.США (заплановано 228,2 млн.дол.США), що становить 107,3 % від минулорічного показника. Експорт зріс на 21,7 % (до 
82 млн.дол.США), імпорт – на 4,6 % (до 186,2 млн.дол.США). Від’ємне сальдо зовнішньоторговельного обороту за 2012 рік становить 104,2 млн.дол.США.


Продовжують збільшуватись обсяги виконаних будівельних робіт. Будівельними підприємствами міста у 2012 році виконано робіт на суму 
163,6 млн.грн., що на 32,7 % більше, ніж у 2011 році. Разом з тим, обсяги виконаних будівельниками міста робіт складають 30,6 % обсягів будівельних робіт в області. Зазначений показник займає 2 місце після показників міста Чернігів (53,4 %).


Станом на 1 січня поточного року кількість зареєстрованих фізичних осіб-підприємців склала 3577 осіб, включено до Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців 309 фізичних осіб-підприємців, припинили діяльність – 465. Розпочали роботу 32 малих підприємств, припинили діяльність 29 підприємств. Надходження до міського бюджету від підприємницької діяльності за 2012 рік становлять 13,2 млн.грн., за 2011 рік – 9,6 млн.грн.


Середньомісячна номінальна заробітна плата одного працівника за 
2012 рік становила 3084 грн., що на 15,9 % більше, ніж у 2011 році.


Обсяг реалізованих послуг, у ринкових цінах, становив 100,2 млн.грн. (з них населенню – 34 млн.грн. або 33,9 % загального обсягу) проти 93,4 млн.грн. за 2011 рік. Програмою був запланований показник на рівні 96,8 млн.грн. У розрахунку на одну особу даний показник, у порівнянні з відповідним періодом минулого року, зріс на 115,6 грн.


Кількість зареєстрованих безробітних на 1 січня 2013 склала 891 особу.


Зберігається заборгованість із виплати заробітної плати. Станом на 
1 січня 2013 року загальна сума зарплатного боргу на підприємствах, в установах та організаціях міста становила 8250 тис.грн. У порівнянні з початком року сума боргу збільшилась на 3479 тис.грн. або на 72,9 %.


На 1 січня 2013 року у місті Прилуки проживало 58475 осіб наявного населення. Протягом звітного періоду чисельність населення міста зменшилась на 377 осіб, по причині природного скорочення.


З урахуванням підсумків виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за 2012 рік виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І. про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за 2012 рік взяти до відома.


2.
Керівникам структурних підрозділів міської ради, підприємств, установ та організацій:


2.1.
Забезпечити своєчасне виконання завдань та заходів Програми економічного і соціального розвитку міста на 2013 рік для досягнення визначених цілей.


2.2.
Продовжити роботу щодо участі у державних та недержавних конкурсах проектів та програм різних рівнів, які передбачають залучення коштів.


3.
Управлінню економічного розвитку міської ради 
(МУЗИЧЕНКО В.М.) здійснювати щомісячний моніторинг за виконанням прогнозних показників економічного і соціального розвитку міста Прилуки у 2013 році та, при потребі, інформувати міську раду про проблеми, які гальмують розвиток міста і потребують вирішення на обласному чи державному рівні.


4.
Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради (МАЛИШ Г.П.) продовжити роботу з підприємствами міста щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати.


5.
Управлінню житлово-комунального господарства міської ради (СОЗІНОВ О.С.) спільно з керівниками комунальних підприємств забезпечити беззбиткову діяльність підприємств комунальної власності.


6.
Рекомендувати керівникам, власникам підприємств та організацій активізувати роботу щодо покращення платіжної дисципліни та ліквідації заборгованості із заробітної плати та недоїмки до Пенсійного фонду.


7.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом функціональних повноважень.

Міський голова






Ю.В.БЕРКУТ

