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	29 січня 2013 року
	
	м. Прилуки
	№
	 32


Про підсумки роботи із зверненнями громадян, 

що надійшли до міської ради за 2012 рік


Відповідно до підпункту 1 пункту „б” частини 1 статті 38 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, розглянувши інформацію начальника громадської приймальні міської ради ПАШУК Л.П. про підсумки роботи із зверненнями громадян що надійшли до міської ради за 2012 рік, виконавчий комітет міської ради зазначає, що за 2012 рік до міської ради надійшло 4389 звернень громадян (4946 звернень за 2011 рік), що на 557 (або 12 %) звернень менше, ніж у 
2011 році. Проте значно збільшилась кількість звернень через органи влади вищого рівня (439 звернень у 2012 році проти 283 – у 2011 році) за рахунок звернень на Урядову гарячу лінію.


З другого півріччя 2012 року започаткована робота телефонної „гарячої лінії” міського голови, прийом звернень громадян на електронну адресу громадської приймальні. Систематично вивчається громадська думка щодо організації роботи із зверненнями громадян шляхом проведення досліджень та врахування їх результатів з метою поліпшення надання послуг мешканцям міста.


За результатами розгляду 72 % звернень громадян задоволено, зменшилась кількість скарг та колективних звернень. Стан виконавської дисципліни у 2012 році покращився порівняно з 2011 роком, 98 % звернень розглянуто в термін.


Виходячи з вищевикладеного, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Інформацію начальника громадської приймальні міської ради ПАШУК Л.П. про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до міської ради за 2012 рік, взяти до відома.


2.
Начальникам управлінь, відділів, секторів міської ради, керівникам КП „Прилукижитлобуд”, КП „Прилукитепловодопостачання”, КП „Послуга” та КП „Міськсвітло” тримати на особистому контролі роботу із зверненнями громадян до міської ради та комунальних підприємств міста з метою забезпечення своєчасного, об’єктивного та ґрунтовного їх розгляду.


3.
Контроль за виконанням рішення покласти на керуючу справами виконавчого комітету міської ради ХОДЮК В.Г. та інформувати про виконання за підсумками І півріччя 2013 року.

Міський голова






Ю.В.БЕРКУТ
