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Про підсумки роботи із зверненнями 
громадян, що надійшли до міської ради 
у І півріччі 2014 року


Відповідно до підпункту 1 пункту „б” частини 1 статті 38 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, розглянувши інформацію начальника громадської приймальні міської ради ПАШУК Л.П. про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до міської ради у І півріччі 2014 року, виконавчий комітет міської ради зазначає, що у І півріччі 2014 року кількість звернень громадян до міської ради збільшилася порівняно з аналогічним періодом 
2013 року з 1071 до 1227 звернень, проте вдвічі зменшилася кількість звернень громадян, що була направлена на розгляд до міської ради через органи влади вищого рівня.


Найбільше звернень надійшло з питань комунального, дорожнього господарства, соціального захисту та житлової політики.


3 % звернень громадян становлять скарги та повторні звернення, в яких, в основному, йде мова про роботу комунальних підприємств міста, закладів охорони здоров’я та освіти.


На додатковому контролі в громадській приймальні міської ради перебуває 147 справ щодо виконання робіт з ремонту багатоквартирних будинків, комунікаційних мереж, доріг міста та ін.


За результатами розгляду 515 звернень громадян (або 45 %) було задоволено. 96 % звернень розглянуто в термін, передбачений чинним законодавством.


Виходячи з вищевикладеного, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Інформацію начальника громадської приймальні міської ради ПАШУК Л.П. про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до міської ради у І півріччі 2014 року взяти до відома.


2.
Начальникам управлінь, відділів, завідувачам секторів міської ради, керівникам КП „Прилукижитлобуд”, КП „Прилукитепловодопостачання”, 
КП „Послуга” та КП „Міськсвітло” тримати на особистому контролі роботу із зверненнями громадян до міської ради та комунальних підприємств міста з метою забезпечення своєчасного, об’єктивного, ґрунтовного їх розгляду.


2.1.
Особливу увагу приділяти розгляду звернень громадян до міської ради та комунальних підприємств міста з метою запобігання надходженню повторних звернень та скарг.


2.2.
При підготовці відповідей на звернення, що не потребують додаткового вивчення, або наданні відмови на звернення, дотримуватися термінів розгляду, встановлених статтями 7, 20 Закону України „Про звернення громадян”.


3.
Контроль за виконанням рішення покласти на керуючу справами виконавчого комітету міської ради ХОДЮК В.Г. та заслухати про виконання за підсумками 2014 року.

Міський голова
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