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Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян КІЧА В.В.

Шановні депутати, шановні запрошені! До складу міської ради обрано  50  депутатів.  

На сесію прибув  31 депутат.   

На сесію запрошені: 

· заступники міського голови; 

· позаштатні радники міського голови; 

· начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради; 

· Прилуцький міжрайонний прокурор, радник юстиції Івашко Сергій Володимирович; 

· представники місцевих засобів масової інформації.

Хто   за   те,   щоб  шістдесят дев'яту  (позачергову) сесію  Прилуцької   міської  ради   6  скликання   відкрити, прошу голосувати. – 31.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Дозвольте шістдесят дев'яту (позачергову) сесію  міської ради оголосити відкритою.

(Гімн України)

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян КІЧА В.В.

Шановні колеги, продовжуємо. Для  ведення стенограми засідання, протоколу сесії, запису бажаючих виступити, реєстрації депутатських звернень, запитів, заяв, пропозицій, які надійдуть на адресу сесії, нам необхідно обрати секретаріат. До складу секретаріату пропонується обрати 3-х чоловік. 

Хто за те, щоб обрати  трьох чоловік? – 31.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає. 

Пропоную обрати спеціалістів  відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Капленко Тетяну Петрівну та Ленець Наталію Вікторівну, від постійної депутатської  комісії з  питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод, законних інтересів громадян пропоную обрати  Гавриша Олексія Михайловича.

Які  будуть зауваження пропозиції? Є пропозиція затвердити запропонований  склад секретаріату. Ставлю на голосування. 

Хто за те, щоб затвердити запропонований склад секретаріату? - 31.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Приймається. 

Для  визначення  результатів голосування нам необхідно обрати  з числа депутатів лічильну комісію в кількості трьох чоловік. Пропоную обрати Дановську Надію Василівну, Ященко Людмилу Володимирівну, Кірєєва Миколу Миколайовича. Пропоную затвердити  склад лічильної комісії. Ставлю на голосування.

Хто за? - 31.

Хто проти? Немає. 

Хто утримався? Немає.

Лічильна комісія затверджена.

У такому  екстреному порядку ми  сьогодні зібралися, незважаючи на те, що в нас завтра повинна була  бути чергова  сесія. Чим вона викликана? Усім зрозуміло позицію  наших громадян, не тільки  нашої територіальної громади, а  і мешканців Варвинського, Прилуцького районів, але  якось виокремити   Прилуцькі проблеми  окремо неможливо. Відбулися  своєрідні акції у  військовому комісаріаті, відбулися вони на виїзді  із міста Прилуки  в напрямку Києва. Матері, дружини  військовослужбовців  бажали, щоб їх було почуто і на  сьогодні ми розглянемо такі питання:

1. Про  підтримку  звернення до в.о. міністра оборони України Коваля М.В. Потім  доповідач  його озвучить, хто це буде. Буде  озвучене  тих небайдужих прилучан, матерів, дружин. Це перше  питання. 

Ми з вами, шановні колеги, не повинні стояти  осторонь, я  пропоную нам, як депутатам міської ради, звернутися до Президента України. Проект рішення, вибачте, не встиг аналітичний  усім  роздати. Я думаю, що він  відкоригується  і я його озвучу, що ми будемо ставити перед Президентом України. Ми не будемо першими в цьому починанні, тому що низка міських громад, обласних рад уже з подібними зверненнями зверталася. Я потім  його озвучу – це  друге  питання.

І третє, виникла  нагальна необхідність,  доповідати буде Ворона Олена Іванівна «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

Шановні колеги, ставлю на голосування за основу порядок  денний 69 (позачергової) сесії міської ради. 

Хто за те, щоб порядок денний прийняти за основу? - 31.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Які  іще є пропозиції щодо порядку денного? 

(із зали)

У цілому. 

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян КІЧА В.В.

Ставлю на голосування порядок  денний у цілому.

Хто за? – 31.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Порядок денний 69 (позачергової) сесії міської ради 6 скликання затверджено. 

Пропонується  наступний регламент роботи сесії:

· Для доповіді – до 5 хвилин;

· Для заяв, пропозицій, довідок – до 3 хвилин.

Ставлю на голосування.

Хто за такий регламент роботи сесії міської ради, прошу проголосувати. – 31.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Регламент затвердили.

До першого питання. Попросилися бути присутніми і  доповідати по даному питанню Капустянська Світлана Володимирівна, вона голова  ініціативної групи, вона дружина військовослужбовця, який зараз виконує свій   військовий обов’язок. Вона повідомить де, як і  яким чином, а  також Якименко Людмила Петрівна – це мати військовослужбовця. Будь ласка,  я  запрошую  вас, Світлано Володимирівно... Якименко Людмила Петрівна.

Мати  військовослужбовця ЯКИМЕНКО Л.П.

Доброго дня всім  присутнім. Вибачте, будь ласка, що ми забрали  у вас  час. Ми  розуміємо,  що кожен  із вас  має  свої справи, свої проблеми, але  ми не могли інакше  і ми вимагали, щоб сьогодні було позачергове засідання вашої міської ради, вашої і нашої. Привело нас до вас  наше  горе. Я впевнена, що ви  будете розділяти  кожного із нас. Присутні  тут не  всі прийшли та воно і недоцільно всім приходити, але  ви повинні зрозуміти із позиції нашої, матерів, дружин і  інших. 19-го числа  наших дітей мобілізували. Якби  ви знали, яка це була  мобілізація, були допущені правові помилки. Ніхто не перевіряв їх медичного стану, психологічного  стану. Ніхто не знав, яке здоров'я  у наших дітей, які  сімейні умови  і  інше. Їх забрали, вивезли, якщо ви знаєте, у час  ночі  вони були на  галявині, під дощем, їх ніхто не чекав. Вони  там до п'яти  ранку тулилися, палили багаття, щоб хоч трішки зігрітися, потім  їх запустили. Запускали їх поодинці в  ці казарми. Немає ніяких матраців, нічого, якісь там  ліжка… Хто на лавочці... Мій  син відпочивав на лавочці. Не  відпочивав, а вже долежував, можна сказати. Ніяких умов. Чому? Чому  нас викликали, мобілізували? Чому не була  попередньо зроблена  робота, не перевірено, у  яких умовах будуть наші діти?  У яких санітарних умовах будуть? Що  надано для  наших дітей? Для  наших  дітей нічого не було надано. Лежали  поруч  з нашими дітьми  і туберкульозні. Ми не знаємо, що з нашими дітьми  і чим  воно закінчиться. Сім туберкульозних було тільки в нашому взводі. Крім того, людей «загнали», не проводячи ніяких  розмов, не знаючи психологічного стану кожного службовця. Призвали тих людей, які зовсім не служили  в армії, не давали присяги, їх забрали сюди, мобілізували, але  кожна людина має право на захист, кожна людина має право на те, щоб сказати «ні». Ви ж повинні думати  про те, кого ви берете і  для чого ви берете. У нас  цього нічого не  було, розселили, потім направили їх на Ріпки, там вони служили, служили на  дальніх кордонах. Дальні  кордони, це, наприклад, трьох людей  відіслали  в ліс. Немає ні палатки, немає ніяких умов, під відкритим небом, добре, що пішов  сніг, прийшли  місцеві  за скількись кілометрів і  трішки надали допомогу, запросили їх закритися, пригріли їх, можна сказати. Це  завдяки цим людям, які не стали осторонь, які  в якійсь мірі намагалися допомогти і годували, привозили їжу  і так далі. А були такі пости, які взагалі стояли на кордоні, де видно було Білорусію. Туди завозили харчі в останню чергу, завозили  хтозна-що. Добре. Витерпіли, сказали на  14 днів. Терплять 14 днів, немає. Кажуть: «На  45». Відповідно до закону вони  повинні  служити  45 діб.  45 діб минає, ніхто не згадує про те, що люди відірвані  від сім'ї. Батьки, у яких малесенькі дітки народилися, не  бачили, як з'являється  перший  зубик, як дитина  робила перший крок. Вони  цього нічого не бачать і ніхто про них не згадує, ніхто не думає і навіть в думці  немає такого, що вони повинні бути захищені законом нашої гуманної держави. Добре, 45.  Знову люди обдурені, 45 діб проходить. Сьогодні  вже 96 діб, але  ніхто не намагається нам допомогти. Тому ми  сьогодні зібралися. Не всі зібралися, але  буде зібрання, завтра  ми їдемо  в Київ до замміністра оборони України і  ми будемо вимагати, я впевнена,  що ви  підтримаєте, тому що кожен із  вас  батько і  мати, або брат, або сестра, і  ви повинні підтримати  нас, повинні захистити наші  вимоги  і захистити наших  дітей. Ми їх народжували не для того, щоб їх зараз відсилали  у Луганськ, а дехто в Луганську  вже  90  днів, при тому  при всьому не маючи ніяких бронежилетів. Один бронежилет на 8 душ, а кулі  стріляють. Далі, набирають людей, які навчилися тримати  там  цей  автомат. Скільки раз вони вистрілили? Виставте  вас  або мене, їх викликають в Луганськ, там люди говорять, що ми не знаємо, кого захищати  і за ким дивитися, чи за цією молоддю, що до нас прислали, бо  вони ж почули  кулю… Куля  це що? Це  перше, у людини —  страх. Людина хапає  автомат, стріляє. Стріляє  куди? У свого? Оце такий стан у нас зараз. І ми вимагаємо. Відбули  наші  96  днів, ніде не  написано… Ми називаємося  партизанами. Якщо є старші  люди, вони знають, що партизани  могли бути  тільки  90 днів, так? А наші  вже за  90. І йшли вони, виявляється, добровільно, хоча  повістки нам присилали. Так якщо добровільно, так  яке  ви маєте право посилати їх в Луганськ  чи Донецьк у той час, як ці луганчани  вертаються сюди і шукають захисту  в нас? То вони не зрадники  нашої країни, України. А ми, відстоявши 96  днів, можемо  піти  в такому  випадку  теж  шукати захисту  у своїх  батьків, кінець кінцем  у міській раді, ми вважаємося  ворогами  і зрадниками. Скажіть, де логіка? Чому так? Чому  ми на стільки не захищені? Це крик душі, вибачте, але я впевнена, що діти  наші, це такі ж як і  ваші. Немає такого дня, щоб я не плакала. Немає.  І  кожна   мати, яка тут сидить… Розумієте? І  просимо вас  звернутися і до обласного військового відділу і до Міністерства оборони України, просити і  навіть вимагати  зробити все, що у ваших силах для нас, для наших дітей, для  ваших теж  дітей. Тому що вони теж  працювали, мали  свої обов’язки, виховували дітей, утримували  свої сім'ї. Зараз  вони  нічого не утримують, вони  зараз як загнані. У мене все. Спасибі. 

Кореспондент газети «Нація і держава» КОСТЮК О.І.

Питання можна до вас? А ви не намагалися  через воєнкомат «викупити» своїх дітей?

Дружина  військовослужбовця КАПУСТЯНСЬКА С.В.

Викупити? Ми не намагалися.

Мати  військовослужбовця ЯКИМЕНКО Л.П.

Я  вам скажу так. Мій  син по всьому  міг би не йти. Я  вам відверто кажу, але  він сказав, чоловік  мій, брат старший: «Та  іди. Ти на 14 днів. Отримаєш закалку  і все інше». Розумієте?  І він в останній момент каже: «Піду, я  хочу захищати». Коли  він побачив перший обман, брехню, 14  днів минуло – ні. 45 днів – знову брехня. 90 днів – третя  брехня. Він тепер не вірить ні в що. Вони  на стільки нервово-стурбовані, що ми за наслідки не  відповідаємо. Нервовий зрив  практично в кожного п’ятого. Так, кажуть, п'ють. А, може, вони  і п'ють… Мій  син не п’є  і не  курить, а є люди, що  дійсно… Може, від безвиході…

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян КІЧА В.В.

Людмило Петрівно, давайте попрацюємо над вашим зверненням. Запрошуємо Світлану Володимирівну Капустянську. Це голова ініціативної групи, нею  буде  озвучене безпосередньо звернення до виконуючого обов’язки міністра. Питання в сесійній залі задають тільки депутати, це виключно  їх право. Усе, більше нікого.

Дружина  військовослужбовця КАПУСТЯНСЬКА С.В.

Ми розуміємо всю складність ситуації, що склалася в нашій державі і розуміємо, що Батьківщину  треба захищати всім. Ми не кажемо, щоб ніхто не йшов, щоб ніхто її не захищав, але не хочемо, щоб наші  чоловіки, наші  діти, так  само як і  ваші поповнили «Небесну сотню» ту, яка була в Києві. Ми  цього не хочемо. Ми звертаємося до всіх з одним проханням, з яким ми сьогодні були  у  військкоматі. Ми були  в райдержадміністрації. Прийшли  в міську адміністрацію, просимо, щоб провели ротацію. Хай поміняють  одних. Нам пообіцяли, що вони  будуть 45  днів. Пройшло 45 днів, їх хтось поміняв? Хоч  одного? Жодного. Тягнибок виступив, сказав, що буде оголошена  демобілізація, усі раді старатися, це все  слухали, але  в “ітозі” що? Постанову  ніде не знайшли.  У міністерство телефонували, казали, що такої постанови не було, хоча  вона була, але  виконуючий обов’язки Президента Турчинов  її тоді не підписав.  По цей день вона лежить. Було прийняте рішення про те, що повертати  додому  визначену  категорію  людей, у кого дітей  багато, кредити. Воно досі  лежить у міністерстві, ніхто її не підписував. Хоча Порошенко обіцяв нам, що коли він прийде  до влади, то він це вирішить не за місяць, не за тиждень, а  це йтимуть години. Він уже  місяць при владі. Хто нам допоміг вирішити це питання? Президент не допоміг. До кого звертатися? Ми звернулися  сьогодні до Коваля, ми  сьогодні перекрили дорогу. Нам  замміністра передзвонив  і сказав: «Завтра у Будинку офіцерів буде збір». Житомирська область, Волинська область і  Прилуцький  район Чернігівська область. Ми йдемо туди. Я хочу  вас попросити, щоб ви також були небайдужими до цієї ситуації, яка склалася у нас на Прилуччині, що стільки хлопців  пішло. У нас з району пішло тільки 163 чоловіки. Я не знаю, скільки  пішло з вашого міста. І ніхто нічого, просто всі тихенько чекають, що їх повернуть. Як  їх будуть повертати? «Грузом 200»? Чи  як  їх вернуть? Нам  сказали  зібратися за 24  години. Їх забрали за  24 години, поверніть їх за  24 години. Уже три місяці  їх немає, ніхто їх не повертає. Які  умови проживання? Яке лікування? Де вони? Що вони? Ніхто нічого про них не знає. А те, що знаємо, госпіталь лікує, сказав  госпіталь: «Ідіть купляйте за свої гроші ліки і лікуйтеся  у госпіталі». Це госпіталь? Це не можна  їх повернути додому? Чому  зі  сходу всі  чоловіки їдуть до нас ховаються? Пускайте  дітей, старих, жінок, хай  вони тут будуть. Чого тікають чоловіки? Чого Чернігівська область не може поставити  кордони нашими чоловіками, якщо  на те пішло, щоб не пропускати  сюди  схід? Ми  сьогодні на дорозі стоїмо, вони  їдуть сюди зі  сходу, вони вийшли, матниками  нас «обклали», я кажу так, як є, і поїхали  далі. Об'їхали  полем. Вони  сказали: «Ми зі сходу  їдемо». Вони зі сходу до нас, а ми повинні чоловіків  своїх на схід, незважаючи на те, що 27-го числа  скрізь оголосили, що буде  зачистка і всіх наших   туди  хочуть направити. Те нас  і  спонукало туди  вийти, що хай вернуть наших. Хай  їх ідуть. У нас одне прохання. Хай зроблять ротацію, почуйте нас, будьте небайдужими до нашого прохання. Передайте  його на Київ, ми завтра в Київ  поїдемо і далі. Хай  що-небудь   роблять. Хіба  так можна? Ми живемо у 21 столітті, а вирішити питання ми не можемо. Ми  чекали Президента, ми  чекали 9-те, ми  чекали 1 Травня, ми  45  днів чекаємо, ми чекаємо-чекаємо, казали до вересня, так уже  і вересень скоро. 

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян КІЧА В.В.

Світлано Володимирівно, озвучте звернення, яке  підписало 47 осіб, щоб депутати взагалі  почули, що їм  підтримувати. 

Дружина  військовослужбовця КАПУСТЯНСЬКА С.В.

«Поетапна  заміна військовослужбовців, призваних  під час мобілізації – ротація. (Чому не проводиться мобілізація  чоловіків  призовного віку із числа біженців  із східних регіонів?). Забезпечити всіх мобілізованих засобами  індивідуального захисту (бронежилети щонайменше шостого ступеню захисту, каски, індивідуальні  аптечки). Забезпечити  елементарні умови  утримання  мобілізованих – обмундирування, харчування, лікування». Більше  ми нічого не просимо і не пускати на наші   кордони Схід, чоловіків, які  тікають  звідти, а наших туди відправляють. Щоб повернули додому, хай поміняють на інших. Ми ж не говоримо, щоб ніхто не йшов. Якби не забрали усіх  обманним шляхом так, як забрали  усіх 19 вересня, то йшли  б усі. А тепер приходять повістки 60 чоловік, а служити іде  10. Ідуть служити ті, у кого немає ні батька, ні матері, ні грошей. А ті, хто є, ті залишаються  вдома, і  ви зі мною згодні всі, що це так. Вибачте, я  сказала  як є, що  ваш  час забираємо позачергово, але так довелося. Дякую за увагу.

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян КІЧА В.В.

Дякую Вам. Шановні колеги, коли  ми з вами  затверджували  порядок  денний, то другим  питання  буде  наше звернення до Президента і давайте вирішимо потім. Але давайте окремо ухвалимо і прохальну частину свою випишемо. Зі  слів  не  встиг аналітичний відділ усім  роздати  це звернення, яке підписали 46 чоловік, його вам зачитали, я пропоную поставити на голосування підтримати дане звернення до виконуючого обов’язки  міністра оборони  України, матерів  та дружин  військовослужбовців, які  призвані і  які  виконують зараз свій  військовий обов’язок. Прошу проголосувати.

Хто за? – 31.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Одноголосно. Дякую. Дане звернення ми підтримали. 

Депутат міської ради  ДОРОШЕНКО В.В.

Можна інформацію, де Барнаш? 

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян КІЧА В.В.

Міський голова у відрядженні і  розпорядження про скликання сьогодні  позачергової сесії, це розпорядження міського голови, але так сталося, що це питання необхідно було вирішувати, щоб зняти якусь відповідну соціальну напругу. Тут кожен день чогось вартий  і  ми повинні якось відреагувати. 

Шановні колеги, я пропоную, вибачте, що на слух, але пропоную ухвалити  наше, як депутатів, таке  звернення міської ради. Послухайте  уважно: «Ми, депутати Прилуцької міської ради, підтримуючи клопотання матерів та дружин військовослужбовців, мобілізованих до Збройних Сил України, звертаючи увагу на те, що недоліки у справі організації життєдіяльності та бойової підготовки військових підрозділів  уже забрали життя багатьох українців, просимо:

   
 1.Невідкладно вжити вичерпних заходів щодо повноцінного матеріально-технічного забезпечення військовослужбовців, мобілізованих до Збройних  Сил України з території міста Прилуки…». Можемо  конкретно поставити, а можливо, давайте приберемо це. 

Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.

…Не можемо від Прилуцького району.

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян КІЧА В.В.

Можливо так: «мобілізованих з території України» взагалі.. «…покращити матеріальне утримання, медичне обслуговування, харчування.

2.Особливу увагу звернути на забезпечення засобами особистого захисту – бронежилетами та шоломами.

3.Провести ретельну перевірку  дотримання структурними підрозділами державної системи управління мобілізаційною підготовкою принципів мобілізації, визначених Законом України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію».

4.Вирішити питання про демобілізацію військовослужбовців, які вже більше 45 днів виконують свій обов’язок.

5.Забезпечити об’єктивне розслідування фактів загибелі військовослужбовців.

6.Заборонити залучати мобілізованих військовослужбовців до бойових завдань АТО та інших військових спецоперацій без належної військової та психологічної підготовки».

Мати  військовослужбовця ЯКИМЕНКО Л.П.

Отам додайте, будь ласка, ви пишете про демобілізацію, правильно, але ми ротацію…

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян КІЧА В.В.

Справа в тому, що ми підтримали ваше звернення. Це звернення, яке депутати адресують до Президента України.

Житель м.Прилуки СИЧ В.Г.

Ще таке питання,  багато  срочників вже переслужили. Може, унесіть щодо срочників, щоб їх перевели на контракт або ще  щось?..

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян КІЧА В.В.

Шановні колеги, я іще раз казав, ми вислухали запрошених. Зараз обговорюємо: депутати Прилуцької міської ради  до Президента України. Я його озвучив. Якщо з голосу не зрозуміло, колеги-депутати, то я звертаюся до вас іще з доповненням. 

Депутат міської ради ПАПАЗОВ В.В.

Отам, де «демобілізація», у дужках написати «ротація». 

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян КІЧА В.В.

«Вирішити питання про демобілізацію військовослужбовців, які вже  більше 45 днів  виконують свій обов’язок». «Демобілізація» додаємо «ротація». 

Депутат міської ради ДАНОВСЬКА Н.В.

Владиславе Валерійовичу, у мене пропозиція  замість слова «пропонуємо»  написати «вимагаємо». 

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян КІЧА В.В.

Приймається. Вимагаємо. Олексію Михайловичу.

Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.

Стосовно військовослужбовців строкової служби. Про них треба, дійсно, прописати окремий пункт, тому що  згідно закону, я зараз  забув…

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян КІЧА В.В.

«Про мобілізаційну  підготовку та  мобілізацію»…

Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.

Ні «Про військову  службу», там визначені  терміни служби строкової. Якщо вони їх переслужують, то там повинен бути якийсь законопроект. Взагалі  ця жіночка із Варвинського району, якщо вона сказала правдиву  інформацію, то для мене, як для  юриста,  взагалі незрозуміла ситуація. Про яку відповідальність? Про яку зраду? Вони, як пішли, так і прийдуть…

(із зали)

Коли?

Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.

Вони прийдуть самі…

Дружина  військовослужбовця КАПУСТЯНСЬКА С.В.

Якщо вони добровільно пішли, то вони добровільно можуть і прийти.

Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.

…І немає ніякого документа. То вони так само і підуть без ніякого документа. Тобто, це взагалі…

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян КІЧА В.В.

Олексію Михайловичу, пропозиція, у нас звучало: «Заборонити залучати мобілізованих військовослужбовців до бойових завдань без належної підготовки».  «Вирішити  питання про демобілізацію (ротацію) військовослужбовців які більше  45 днів». 

Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.

Це  про тих, які  другий раз пішли служити. 

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян КІЧА В.В.

Тепер по мобілізованих. Як його вписати? 

Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.

А як його вписати, якщо потрібно з'ясувати, чи  був  відповідний законопроект? Законодавчий акт.

Депутат міської ради ДАНОВСЬКА Н.В.

По добровольцях ніяких документів немає. 

Депутат міської ради ГАВРИШ О.М.

По строковій  службі  я сказав, що  вирішити  питання по їх звільненню в запас.

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян КІЧА В.В.

Шановні колеги, з поправками, які внесені… Олексію Михайловичу, ми  це випишемо…

Депутат міської ради ДОРОШЕНКО В.В.

Що таке ротація? Людина  каже, що пішли  в ліс три чоловіки…

Депутат міської ради КІРЄЄВ М.М.

Хватит упражняться  в умничанье, тут самое главное  сигнал подать. 

Депутат міської ради ДОРОШЕНКО В.В.

Замість цих трьох пошлють нових. Там  це ротація. Тому звільнення в запас. 

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян КІЧА В.В.

Шановні колеги, є пропозиція  звернення депутатів Прилуцької міської ради  до Президента України з поправками, які ми  озвучили, враховуючи  правку  Олексія Михайловича Гавриша, поставити на голосування.

Шановні колеги,  хто за? – 31.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Одноголосно. Дякую.

Шановні  колеги, війна війною, але  іще  є бюджет і інші питання. Ми  включили до порядку денного «Про зміни  бюджетних призначень». Доповідач Ворона Олена Іванівна.

Начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА О.І.

Доброго дня, шановні депутати, користуючись тим, що зараз позачергова сесія, я поясню, чим  викликане  моє питання. Чергова  сесія  у нас була призначена на четвер. Останній казначейський  день роботи – це була б п’ятниця. Управління освіти в  цьому  випадку  встигало зареєструвати заробітну плату. У нас був проект рішення, який розглядався на спільному, там, де  з харчування 1 мільйон 200 забирається, як скажімо,  не  всі  дітки  ходили, хтось хворів, хтось не приходив. 1 мільйон 200 перекидається на заробітну плату. Так, як сесія перенесена на п’ятницю, управління  освіти на встигає зареєструвати   заробітну плату в казначействі. Користуючись нагодою, вибачте, що  позачергова, я прошу вашого дозволу  і погодження саме  цей проект рішення про  мільйон  200 з харчування забираємо, яку даємо на зарплату, дозволити провести його зараз. 

Депутат міської ради ПОПКО В.П.

Діти  не постраждають?

Начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА О.І.

Ні.

(із зали)

У чому  суть?

Начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА О.І.

Я  розкажу, проводиться  харчування, тендер, скажімо, розраховується, що буде  ходити  і харчуватися  повна  кількість дітей. Усі 100%, але  є такі причини, захворіла дитинка, відпросилася. За результатами аналізу 5 місяців виявили що така сума коштів є вільною, щоб не  чекати до кінця року, які вони необхідні   зараз, у зв’язку  з цим на заробітну плату  тій же  освіті —  на  садочки і на школу. 

Голова постійної депутатської комісії з питань  регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян КІЧА В.В.

Шановні колеги, якщо ми сьогодні не проголосуємо, то в п’ятницю  сесія, яка буде, воно вже втратить свою актуальність. Питання на спільному розглядалося. Уся проблема в тому, чому  ми  його розглядаємо, тому що сесія на п’ятницю. Є пропозиція поставити на голосування, шановні колеги. Олено Іванівно, дякую вам.

Хто за прийняття даного проекту рішення, прошу  голосувати. – 31.

Хто проти? Немає.

Хто утримався? Немає.

Одноголосно.

Шановні колеги,  на цьому  69 (позачергову) сесію Прилуцької міської ради  6 скликання оголошую закритою. 

(Гімн України) 

