                                                     Аналітична довідка

 про  роботу із зверненнями громадян,

 що надійшли до Прилуцької міської ради за 9 місяців 2014 року


Розгляд звернень громадян – один із пріоритетних напрямків діяльності Прилуцької міської ради. Робота із зверненнями  громадян спрямована на виконання Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 07.02.2008 №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».


Протягом 9 місяців 2014 року до міської ради надійшло 2072 письмових та усних звернення / 1612 зв. за 9 місяців 2013 року/, що  на 460  звернень /22%/ більше порівняно з аналогічним періодом минулого року. 



Станом на 09 жовтня 2014р. 986 звернень громадян /або 50 %/ було задоволено,  830 звернень роз’яснено, 47 звернень надіслано за належністю, відповідно до статті 7 Закону України “Про звернення громадян”, на 80 звернення надана відмова, 78 звернень перебуває на додатковому контролі  до остаточного виконання та  51 звернення знаходиться на розгляді.

 
Через органи влади вищого рівня надійшло 235 звернень /300 за 9 міс. 2013р./, а саме через:

        Адміністрацію Президента України             - 3 (34 за 9 міс.2013р.);

        Кабінет Міністрів України                             - 6 (12  за 9 міс. 2013р.);

        Урядову гарячу лінію                                      -172 (208 за 9 міс.2013р.);

        Депутатів Верховної Ради                              - 15 (10 за 9 міс. 2013р.);

        Генеральну прокуратуру України                  - 2 (4 за  9 міс. 2013р.);

        Облдержадміністрацію                                    - 10 (8 за  9 міс. 2013р.);

        Інші організації                                                 - 27 (24 за 9 міс.2013р.).       

З них  164 звернення перебувало на контролі в облдержадміністрації. 

За січень-вересень 2014 року  кількість звернень громадян до органів влади вищого рівня зменшилась на 65 звернень порівняно з аналогічним періодом 2013р. за рахунок звернень на Урядову гарячу лінію, до Адміністрації Президента України та  Кабінету Міністрів України, що пояснюється політичними подіями у країні. Найбільше звернень через органи влади вищого рівня надійшло з питань житлово-комунального господарства, зокрема виконання капітального ремонту багатоквартирних будинків та комунікаційних мереж, ремонту доріг та обмеження руху вантажного транспорту вулицями міста, опалення та гарячого водопостачання.  Особливо гострою є проблема зі своєчасною виплатою заробтіної плати працівникам бюджетної сфери міста. Актульними для прилучан залишаються питання соціального захисту та грошової допомоги, поліпшення житлових умов,  охорони здоров’я, зокрема забезпечення медикаментами за пільговими рецептами, пасажирських перевезень пільгових категорій громадян, тощо 

Всі звернення, які надійшли через органи влади вищого рівня,  розглядались вчасно та вирішувались відповідно до чинного законодавства. За підсумками розгляду  43 звернення було задоволено,  на 142 звернення надані роз’яснення, 6 звернень надіслано за належністю, відповідно до ст.7 Закону  України “Про звернення громадян”, 31 анонімне звернення направлено до справи, відповідно до ст.8 Закону  України “Про звернення громадян”,  7 звернень відмовлено та 6 звернень перебуває на розгляді. 

Протягом 2014 року щотижня, згідно з графіком,  проводилися особисті прийоми громадян керівними посадовими особами міста. На особистих прийомах від громадян надійшло 390 звернень / 177 за 9 міс. 2013р./, з них до міського голови надійшло 304 звернення /109 за 9 міс. 2013р./. Збільшення кількості звернень  громадян на особисті прийоми до міського голови втричі викликано зміною влади у лютому та виборами у травні поточного року, оскільки жителі міста повторно звертаються з наболілими проблемами до новообраного керівництва міста. З червня поточного року, за ініціативи міського голови, запроваджено практику проведення особистого прийому громадян один раз на місяць спільно з представниками правоохоронних органів та міжрайонної прокуратури. 





За звітний період було проведено 17 “прямих” телефонних ліній зв’язку, під час яких надійшло 48 звернень від прилучан /31 за 9 міс. 2013р./.  Всі вони були зареєстровані та поставлені на контроль для виконання відповідним структурним підрозділам міської ради. Через електронну пошту надійшло 18 звернень, на які були надані відповіді оперативно на електронні адреси заявників.

На телефонну "гарячу лінію" міського голови надійшло 74 звернення (33 за 9 міс. 2013р.), в основному, нею скористалися громадяни похилого віку, люди з особливими потребами, працюючі за межами міста громадяни. 


Відповідно до затверджених графіків протягом поточного року один раз на місяць у суботу проводили прийом звернень працівники громадської приймальні, що дало можливість подати звернення чи отримати необхідні консультації працюючим громадянам та студентам, що навчаються за межами міста, та ін. 


Звернення від пільгових категорій громадян, а саме: інвалідів Великої Вітчизняної війни, ветеранів війни та праці, дітей війни, багатодітних сімей і т.д. розглядаються першочергово. Протягом січня-вересня 2014 року до міської ради надійшло 360 таких звернень (389 зв. за 9 міс. 2013р.), з них найчастіше зверталися діти війни, учасники війни, учасники бойових дій, ветерани праці, інваліди.  


За соціальним статусом найбільше звернень надійшло від пенсіонерів, робітників та працівників бюджетної сфери.                  

За вказаний період до міської ради надійшло 134 колективних звернення        (2036 підписів) /111 за 9 міс. 2013 року/. У більшості колективних звернень піднімалися питання капітального ремонту багатоквартирних будинків, ремонту доріг та тротуарів, зрізання аварійних дерев, відновлення вуличного освітлення, незадовільного опалення та виконання перерахунку за послуги тепловодопостачання, будівництва, транспорту, виплати заробітної плати, проблем ліквідації стихійної торгівлі у місті, реформування комунальних підприємств міста та ін.                                  

      
Найбільше звернень надійшло з питань комунального та дорожнього господарства- 541 звернення /або 26%/  (458 за 9 міс.  2013 року). Актуальними залишаються питання вартості житлово-комунальних послуг, ремонту багатоквартирних  житлових будинків, зрізання аварійних дерев, ремонту доріг, відновлення вуличного освітлення, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, отримання дозволів на облаштування автономного опалення у квартирах, реформування підприємств комунальної сфери, тощо. 

 З приводу соціального захисту населення надійшло 535 звернень /або 26%/  (428  за 9 міс. 2013 року). Значно збільшилася кількість заяв щодо надання одноразової грошової допомоги за рахунок звернень від сімей мобілізованих, які перебувають на службі в зоні проведення антитерористичної операції, у решті заяв порушувалися питання оформлення субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, роз’яснення норм законодавства щодо пільгових категорій населення, встановлення статусу, що дає право на пільги. 347 звернень про надання матеріальної допомоги  було задоволено. Решті громадян були надані роз’яснення законодавчого характеру.


У 283 зверненнях /або 13%/ (146 зв. за 9 міс. 2013р.) піднімались питання  щодо  оформлення документів на перепланування житлових приміщень, затвердження  площ квартир та будинків, упорядкування поштових адрес, а також  вирішення спірних питань, пов’язаних із самочинним будівництвом та добросусідськими відносинами. Збільшення кількості таких звернень вдвічі відбулося за рахунок заяв про упорядкування поштових адрес садиб громадян.

З житлових питань надійшло 251  звернення /або 12%/ (247 зв. за 9 міс. 2013р.), в яких йшла мова про отримання дозволів на приватизацію квартир, що перебувають у комунальній власності, переоформлення особових рахунків на квартири, поліпшення житлових умов, оформлення прав власності на нерухоме майно та ін. 

        Значно збільшилася кількість звернень громадян з питань транспорту та зв’язку (102 звернення (або 5%)  /за 9 міс. 2013 р. 44 зв./), що викликано фінансовими проблемами з перевезенням громадян пільгових категорій населення, необхідністю вирішення питань щодо руху великовагового транспорту вулицями міста, діяльності підприємств телекомунікаційного та поштового зв’язку. 

        З питань земельних відносин міська рада отримала 89 звернень, або 4 %, (132 за 9 міс. 2013 року), в яких йшла мова про встановлення чи відновлення меж  присадибних земельних ділянок, порушення норм земельного законодавства та добросусідських відносин. 

На даний час проблемними у зверненнях прилучан є питання своєчасної виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери (112 звернень (36 зв. за 9 міс. 2013р.)) та забезпечення громадян медикаментами за пільговими рецептами, що викликані обмеженим фінансовим ресурсом міського бюджету (49 звернень). 

 Протягом  звітного періоду до міської ради надійшло 42 скарги, або 2% / 22 за 9 міс. 2013р./. У скаргах порушувалися питання відмови у безкоштовному перевезенні пасажирів пільгової категорії, організації безпечного руху пішоходів у місті, незадоволення температурним режимом опалення багатоквартирних будинків у весняний період 2014 року, діяльності керівників підрозділів міської ради та комунальних підприємств та ін. Всі скарги були своєчасно розглянуті та вжиті відповідні заходи щодо усунення виявлених порушень, з них 10 задоволено, на решту надано роз’яснення законодавчого характеру. 

 Також надійшло 21 повторне звернення, або 1% /43 за 9 міс. 2013року/, в яких  порушувалися питання роботи комунальних підприємств міста, питання соціального захисту, поліпшення житлових умов, надання дозволів на виїзну торгівлю у несанціонованих місцях, виплати заробітної плати та ін. З них 3 звернення задоволено, на 3 повторні звернення надана відмова, на решту -  роз’яснення та рекомендації щодо порядку їх вирішення відповідно до чинного законодавства.  



  Із  2021 виконаного  звернення станом на 09 жовтня 2014 року 1968 виконано в термін,  що  становить 97% (  98% за аналог. період   2013 р.). За звітний період  було притягнуто до дисциплінарної відповідальності за допущені недоліки у роботі зі зверненнями громадян 7 посадових осіб міської ради.

    Начальник громадської приймальні міської ради                                      Л.П.Пашук


