Про реалізацію службою у справах дітей міської ради завдань державної політики щодо влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання
«Кожній дитині потрібна родина» - нині це гасло стає нормою нашого життя. Питаннями соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, служба у справах дітей почала опікуватись з квітня 2006 року. Ці повноваження їй були передані від управління освіти відповідно до Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Про те, яка робота проводиться зараз в даному напрямку службою у справах дітей міської ради зупинюсь докладніше. Сьогодні перед собою ми ставимо три основні завдання:  

1. Максимально підтримати родину, яка потрапила у складну життєву ситуацію, попередити вилучення дитини із сім'ї. Тобто зберегти сім'ю для дитини.

2. Якщо через якісь обставини цього не вдалося зробити, то захистити дитину, взяти на повне державне забезпечення, надавши статус «дитини-сироти», «дитини, позбавленої батьківського піклування».

3. Виконати передбачений законодавством та сумлінням обов'язок і якнайшвидше влаштувати таку дитину до нової сім'ї (усиновлювачів, опікунів чи піклувальників, прийомної сім'ї, дитячого будинку сімейного типу).

На скільки успішно ці завдання виконуються можна судити з наступного. На початок 2014 року в місті нараховувалось 107 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких 86,4% виховувалось у сімейних формах виховання: під опікою, піклуванням, у прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу. На сьогодні цей відсоток підвищено до 91%. (для порівняння загальнообласний показник становить 85,5%).

Протягом 2014 року у нашому місті без піклування батьків залишилось 10 дітей. Троє набули статусу «дитини-сироти», 7 – «дитини, позбавленої батьківського піклування». З них: 8 влаштовані під опіку (піклування) громадян, 1 – до прийомної сім'ї, питання влаштування однієї дитини, яка має особливі потреби, вирішується.

Докладається максимум зусиль щодо розширення в місті мережі прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу. Протягом поточного року у місті створено 4 прийомні сім'ї та 1 дитячий будинок сімейного типу, де 12 дітлахів знайшли люблячих батьків, що на 8 більше, ніж у минулому році. Прогнозовані показники на 2014 рік, які визначені дорученням виконуючого обов'язки заступника голови облдержадміністрації від 01 березня 2013 року,  виконано  на 400% (місто Ніжин 75%, загальнообласний показник – 69,9%). Загалом у місті функціонують 2 дитячі будинки сімейного типу та 11 прийомних сімей, де виховується 30 дітей. Під опікою та піклуванням виховується 70 дітей.

Зауважу, що за оцінками Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) Україна одна з найперших країн пострадянського простору, де влаштування у сім'ї, а не в інтернатні заклади стало основною формою виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

Зокрема в нашому місті впродовж останніх 5 років жодної дитини цієї категорії не було влаштовано до інтернатних установ системи освіти. Проте служба у справах дітей не знімає із себе відповідальності щодо семи дітей, які продовжують навчатися у школах-інтернатах області. Це діти, які потрапили до цих установ у 2000-2005 роках. Переважно вони мають певні проблеми зі здоров'ям і це є великою бідою у їх житті. Деякі навчальні заклади області заради того, щоб вижити в обставинах сьогодення створюють перешкоди щодо виходу дитини зі стін інтернатного закладу. 

Але окремо хотілось звернути вашу увагу на значній співпраці служби у справах дітей міської ради з інтернатними закладами щодо забезпечення права дитини мати родину, зокрема комунальним закладом «Прилуцький навчально-реабілітаційний центр» (відомий раніше як дитячий будинок «Сонечко» та «Дошкільний навчальний заклад «Дитячий будинок інтернатного типу»).  Протягом останніх років тут відмічається тенденція щодо зменшення кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, за рахунок влаштування дітей до сімейних форм виховання. Якщо порівняти 2011 рік, коли у закладі перебувало 29 дітей, що мали статус дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, що становило 57% від загальної кількості (51), то у 2014 році це 10 дітей, що відповідно становить 18% (55). Щоб зберегти цей заклад, вдихнути в нього нове життя адміністрація пішла іншим, виваженим шляхом, шляхом реформ і змін, створивши міцну матеріально-лікувальну, реабілітаційно-відновлювальну базу, забезпечивши кожній дитині, яка має вади у здоров'ї, можливість  повноцінно жити і розвиватися.


Наостанок хочу сказати, що робота, яка проводиться в місті щодо популяризації сімейних форм влаштування дітей, які з тих чи інших причин втратили батьківське піклування, дає позитивні результати, пробуджує у душах людей добрі почуття, небайдуже ставлення до чужого горя. Завершити свій виступ мені б хотілось на позитивній ноті, а саме Соціальним роликом, який транслювався у 2011 році місцевим телебаченням в рамках святкування дня усиновлення, попередньо зазначивши, що у ньому взяли участь вихованці Дитячого будинку інтернатного типу (зараз це комунальний заклад «Прилуцький навчально-реабілітаційний центр») 18 з яких на даний час усиновлені, перебувають під опікою, виховуються у прийомних сім'ях, дитячих будинках сімейного типу. А це все дитячі долі.
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