Про підготовку списків виборців 

та роботу щодо усунення помилок, виявлених у списках 

дільничними виборчими комісіями під час проведення позачергових виборів 

народних депутатів України

Відповідно до частини 1 статті 2 Закону України “Про Державний реєстр виборців” основними завданнями відділу ведення Державного реєстру виборців є:

1. Ведення персоніфікованого обліку виборців.

2.Складання та уточнення списків виборців для проведення виборів Президента України, народних депутатів України, всеукраїнських та місцевих референдумів, Прилуцького міського голови, депутатів Прилуцької міської ради. Під час підготовки і проведення виборів пріорітетними завданнями органів ведення Реєстру є періодичне поновлення бази даних Реєстру та уточнення персональних даних виборців з метою забезпечення якісного складання достовірних списків виборців на основі відомостей бази даних Реєстру. 
Відповідно до  частини 1 статті 39 Закону України «Про вибори народних депутатів України», частини 3 статті 27 Закону України “Про Державний реєстр виборців”, на виконання Порядку складання попередніх списків виборців для звичайних виборчих дільниць для підготовки та проведення голосування з виборів народних депутатів України, затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 29 лютого 2012 року №38, було забезпечено своєчасне подання відомостей про виборців відділу ведення Державного реєстру виборців Прилуцької міської ради відповідними органами, закладами, установами (на 03 та на 15 жовтня 2014 року). 

Відповідно до частини 4 статті 107 Закону України «Про вибори народних депутатів України», на виконання пункту 1 постанови Центральної виборчої комісії від 18 квітня 2013 року №83 “Про форми іменних запрошень на вибори народних депутатів України”, 13 жовтня 2014 року у приміщенні Прилуцької міської ради дільничним виборчим комісіям були передані попередні списки виборців та іменні запрошення. 


Наступного дня після отримання дільничною виборчою комісією попереднього списку виборців кожен виборець мав можливість у приміщенні ДВК ознайомитися із змістом своїх персональних даних, внесених до списку виборців, та звернутися із відповідною заявою щодо їх уточнення.


У терміни, визначені Законом України “Про вибори народних депутатів України” відділ ведення Реєстру виготовив уточнені списки виборців за результатами розгляду:


- заяв виборців про уточнення попереднього списку виборців (з них щодо включення до ДРВ подано - 14 (у порівнянні з виборами Президента України-75), щодо зміни ідентифікаційних персональних даних-30 (у порівнянні з виборами Президента України-27, щодо зміни виборчої адреси-17(у порівнянні з виборами Президента України-36);


- заяв виборців про тимчасову зміну місця голосування на виборах народних депутатів України, поданих відповідно до частини третьої статті 7 Закону України "Про Державний реєстр виборців", у тому числі членів окружних та дільничних виборчих комісій, (365 шт.) а також на підставі:

- відомостей, поданих органами, закладами, установами, зазначеними в статті 22 Закону України "Про Державний реєстр виборців";

- рішень відповідних виборчих комісій щодо утворення дільничних виборчих комісій спеціальних виборчих дільниць (у частині включення членів дільничних виборчих комісій до списків виборців на спеціальних виборчих дільницях);

-  повідомлень дільничних виборчих комісій спеціальних виборчих дільниць про включення виборців до списку виборців на спеціальній виборчій дільниці, отриманих не пізніш як за п’ять днів до дня голосування;

-  рішень судів щодо внесення змін до списку виборців, отриманих не пізніш як за п’ять днів до дня голосування.


Відповідно до статті 41 Закону України «Про вибори народних депутатів України» відділом ведення Державного реєстру виборців Прилуцької міської ради  було виготовлено уточнені списки виборців у двох примірниках, один з яких був переданий відповідним дільничним виборчим комісіям 22 жовтня 2014 року у приміщенні Прилуцької міської ради.


Під час опрацювання уточнених списків виборців відповідно до статті 88 Закону України “Про вибори народних депутатів України” дільничні виборчі комісії здійснили підготовку, передбачених формою уточненого списку виборців, відомостей про виборців (осіб), включених чи виключених з нього, а також про виборців, стосовно яких були внесені зміни. Такі відомості передаються дільничними виборчими комісіями до відділу ведення Реєстру не пізніше як на третій день з дня оприлюднення результатів виборів депутатів. Центральна виборча комісія офіційно оприлюднила результати виборів 12 листопада 2014 року. Станом на 14 листопада 2014 року ДВК надали такі повідомлення. За повідомленнями ДВК до уточнених списків виборців унесено 58 змін у  персональні дані виборців, що становить 0,12% від загальної кількості виборців у  списках. Згідно Порядку складання та уточнення списків виборців, затвердженого постановою ЦВК від 08 жовтня 2014 року №1561, перевірка та уточнення змін, що були внесені до уточнених списків виборців дільничними виборчими комісіями, здійснюється в порядку, визначеному статтею 23 Закону України "Про Державний реєстр виборців". Також здійснюється перевірка звернень громадян та дільничних виборчих комісій, які надійшли до відділу ведення ДРВ у день виборів. Так сформовані та передані для перевірки запити до Прилуцького МВ УДМС України в Чернігівській області, Відділу державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Прилуцького міськрайонного управління юстиції у Чернігівській області та Управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради, оскільки відомості отримані у повідомленнях дільничних виборчих комісій не є підставою для внесення змін до Державного реєстру виборців. За результатом перевірки в разі встановлення факту невключення виборця до Реєстру, неправомірного або кратного включення особи до Реєстру, неправильностей у персональних даних виборця до Реєстру будуть внесені відповідні зміни. 


Відповідно до частини 2 статті 42 Закону України “Про вибори народних депутатів України” у день голосування зміни до уточненого списку виборців можливо було вносити виключно на підставі рішення суду. За даними повідомлень дільничних виборчих комісій до списків виборців у порядку внесення змін до уточненого списку виборців за рішенням суду було включено трьох виборців. Записи про даних виборців у Реєстрі змін не потребують, оскільки, одного виборця було включено до Реєстру після формування уточнених списків виборців, а двоє виборців вже були включені до Реєстру на інших територіях. Хочу зауважити, що 17 ДВК надали повідомлення без внесених змін до уточнених списків. Це є підставою вважати, що у списках не було виявлено неточностей чи невідповідностей у персональних даних виборців.
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