Про проект «Інновації, інформація, розвиток. 

Розширення співпраці та підвищення інвестиційної 

привабливості малих міст України. Етап ІІ»


Агенція розвитку Вроцлавської агломерації (Польща), Центр європейської співпраці (Польща), спільно з Поліським фондом регіональних та міжнародних досліджень (Україна)  з червня поточного року реалізовують міжнародний проект.


Проект «Інновації, інформація, розвиток. Розширення співпраці та підвищення інвестиційної привабливості малих міст України. Етап ІІ».  частково фінансується з коштів Міністерства закордонних справ Республіки Польща в рамках програми «Польська допомога для розвитку 2014».


Метою проекту є підвищення інвестиційної привабливості малих міст України.  Партнери приділяють особливу увагу використанню польського досвіду та кращих практик у сфері розвитку інвестиційного потенціалу регіонів, залучення іноземних інвесторів та створенню умов, які б сприяли розвитку підприємництва. 

У ході впровадження проекту організовано три  семінари. Тематика семінарів пов’язана з потенціалом залучення іноземних інвесторів, дієвими інструментами економічного розвитку та залучення інвестицій,  а також з ефективною промоцією міста та району. На семінари для виступів  були також запрошені представники Державного агентства з інвестицій та управління національними проектами України, підрозділів Чернігівської облдержадміністрації, Чернігівської міської ради,  промоагенції та керівники підприємств з іноземними інвестиціями. Містами-учасниками семінарів були : Чортків, Лубни, Городня, Знамянка, Горохів, Василівка, Камянка-Бузька, Долина, Бахмач, Полонне, Сторожинець, Бережани, П’ятихатки, Пирятин, Южноукраїнськ, Сарни, Димитров, Славутич, Прилуки. 


У рамках реалізації проекту учасники семінарів отримали завдання щодо підготовки   місцевих проектів, які б  відповідали реальним потребам міст. 

Наприкінці серпня для дев’яти учасників семінарів було організовано навчальний візит до Нижньосілезького воєводства, метою якого було більш детально ознайомитися з польським досвідом у галузі підвищення інвестиційної привабливості, просування інформації для інвесторів, що здійснюється інституціями підтримки бізнесу та органами місцевого самоврядування.


У рамках навчального візиту відвідали міста Дзєржонюв, Нова руда, Валбжих, Сьрода-Шльонська.


Останні дні навчального візиту були присвячені ознайомленню з організаціями та установами, які знаходяться безпосередньо у Вроцлаві.


На початку жовтня для чотирьох учасників проекту Агенцією розвитку Вроцлавської агломерації  було організовано стажування. Це міста Димитров (Донецька область), Сарни (Рівненська Область), Славутич (Київська область) та Прилуки (Чернігівська область).


Двотижневою програмою було заплановано навчання щодо підготовки стратегічних планів розвитку міст, проектів ЄС,   відвідування структурних підрозділів Вроцлавської міської адміністрації, навчальних та наукових закладів, підприємств, організацій та урочистостей, які відбувалися  у  Вроцлавській агломерації. 


Проект завершиться у грудні підсумковою конференцією в Україні. 

