ПРОТОКОЛ

25.12.2014
місто Прилуки 

Сімдесят восьма сесія Прилуцької

міської ради шостого скликання

Головував – міський голова Барнаш Д.В.

Склала протокол – головний спеціаліст відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення  міської ради Ленець Н.В.

Загальний  склад ради: 50 депутатів.

Присутні: 37 депутатів  міської ради (список додається).

Запрошені: заступники міського голови; штатний та позаштатні радники міського голови; начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради; депутати обласної ради; члени виконавчого комітету міської ради; прокурор Прилуцької   міжрайонної прокуратури  Сергушина О.В.; начальник Прилуцького МВ (з обслуговування м.Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області, полковник міліції Меша О.Г.; голова Ради старійшин міста Ющенко М.М.; голова президії Ради Прилуцької міської організації ветеранів Хотін Г.С., голова громадської ради при виконавчому комітеті міської ради Руденко О.В.; голови комітетів самоорганізації населення (список  додається).
На сесії присутні представники місцевих засобів масової інформації.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував  утворити секретаріат 78 сесії міської ради в кількості  3  чоловік та в складі спеціалістів відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Капленко Т.П., Ленець Н.В.

ВИСТУПИВ:

Голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кіча В.В., який  уніс пропозицію  ввести до складу  секретаріату сесії депутата міської ради Гавриша О.М.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування затвердження секретаріату сесії у  запропонованому складі.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат 78 сесії міської ради в запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В.,  який запропонував  утворити лічильну комісію 78 сесії міської ради у складі  депутатів міської ради Шаповала Є.Д., Пахомова Д.А., Олексенко О.В.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити  склад лічильної комісії 78 сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який повідомив про надходження на адресу сесії  заяви від члена бюро Прилуцької міської партійної організації «Всеукраїнське об΄єднання «Батьківщина» Чучупи О.М. з проханням  дозволити йому та члену бюро ВО «Батьківщина» Кантураку Я.В. бути присутніми  на сесії міської ради. 

Міський голова Барнаш Д.В. поставив на голосування заяву           Чучупи О.М.
УХВАЛИЛИ:

Дозволити Чучупі ОМ. та Кантураку Я.В. бути присутніми на сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В.,  який ознайомив  присутніх  з  порядком денним 78 сесії  Прилуцької міської ради 6 скликання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження Програми  економічного і соціального розвитку м.Прилуки на 2015 рік.

Доп. Сивенко О.І.— заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради — начальник управління економічного розвитку міської ради.  

  
2. Про звіти постійних депутатських комісій. 

Доп.Сотніченко О.М.— голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін.

Доп.Дановська Н.В.— голова постійної депутатської комісії з питань побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, підприємництва, транспорту, зв’язку та регуляторної політики. 

3. Про затвердження Орієнтовного плану консультацій з громадськістю на 2015 рік.

Доп. Александрова О.В.— завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради.

4. Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження.

Доп.Касьян О.Б. —  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.

 5. Про внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради та її затвердження.

Доп.Касьян О.Б. —  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.

  6. Про оплату праці секретаря міської ради.

Доп.Касьян О.Б. —  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.

7. Про затвердження  бланка Подяки міського голови.

Доп.Касьян О.Б. —  завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.

     
8. Про затвердження Плану роботи Прилуцької міської ради на  2015 рік.
Доп.Чернов В.М.— секретар міської ради.

    
9. Про затвердження тематики Єдиного  дня депутата на  2015 рік.

Доп. Чернов В.М. — секретар міської ради.
    
10. Про затвердження тематики навчання депутатів Прилуцької міської ради на  2015  рік.

Доп.Чернов В.М. — секретар міської ради.

11. Про проведення звітів депутатів міської ради перед виборцями. Доп.Чернов В.М. — секретар міської ради.
12. Про  загальний склад  (кількість депутатів)  Прилуцької  міської ради 7 скликання.

Доп.КІЧА В.В. — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.

   13. Про внесення змін до складу координаційної ради по наданню медичної допомоги жителям міста у період реформування медичної галузі.

Доп.Івченко Л.В. — головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня», заступник голови ради.   
14. Про затвердження міської цільової програми «Соціальне таксі».

Доп.Попко В.П. — директор Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради.   
 15. Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

Доп.Черепенко О.В. — начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд».  

16. Про визначення мінімальної вартості місячної оренди 1 кв.м загальної площі нерухомого майна.

Доп.Івченко В.В. —  начальник  відділу комунальної власності міської ради.

Проект рішення, який містить інформацію  з обмеженим доступом

      17. Про вирішення питань землекористування.

Доп.Севастьянов Р.В. —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.
      18. Різне. 
Міський голова Барнаш Д.В. поставив на голосування   порядок денний 78 сесії міської ради  за основу.

УХВАЛИЛИ:

Порядок денний 78 сесії міської ради 6 скликання прийняти за основу.

СЛУХАЛИ:
Міського  голову  Барнаша Д.В., який запропонував  унести  до порядку денного  проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» та поставив дану пропозицію на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Унести до  порядку денного проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який  запропонував  унести  до порядку денного сесії проект рішення «Про   локальні фактори» та поставив  дану пропозицію на  голосування.

УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного  проект рішення «Про   локальні фактори».

СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який  запропонував  унести  до порядку денного сесії проект рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення» та поставив  дану пропозицію на  голосування.

УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного  проект рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення».

ВИСТУПИЛИ:
Депутат міської ради Сотніченко О.М., яка запропонувала розглянути  на сесії міської ради  проект рішення «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств  міста за наслідками перевірки  діяльності КП «Прилукижитлобуд», заслухати  висновок комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста за наслідками перевірки діяльності КП «Прилукижитлобуд».
Депутати міської ради  Дорошенко О.О., Кашпур І.В.,  Прозур О.В., Козик О.Д., Гавриш О.М., Кіча В.В., Бучинський В.Ф., Рожко А.М., міський голова Барнаш Д.В., які висловили свої думки щодо розгляду на сесії питання «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств  міста за наслідками перевірки  діяльності КП «Прилукижитлобуд».
Депутат міської ради Яременко С.В., яка запропонувала зняти  з розгляду питання  порядку денного «Про оплату праці секретаря міської ради».
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив  на голосування пропозицію  Сотніченко О.М. щодо розгляду на сесії питання «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств  міста за наслідками перевірки  діяльності КП «Прилукижитлобуд».
УХВАЛИЛИ:

Включити  до порядку денного сесії  питання «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств  міста за наслідками перевірки  діяльності КП «Прилукижитлобуд».
ВИСТУПИВ:
Депутат міської ради  Прозур О.В., який запропонував унести до порядку денного питання «Про реорганізацію комунальних підприємств (закладів) Прилуцької міської ради».
СЛУХАЛИ: 

Міського голову  Барнаша Д.В., який поставив на голосування пропозицію депутата Прозура О.В. щодо внесення до порядку денного питання «Про реорганізацію комунальних підприємств (закладів) Прилуцької міської ради».

УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного питання «Про реорганізацію комунальних підприємств (закладів) Прилуцької міської ради».

ВИСТУПИВ:

Депутат міської ради Пахомов Д.А., який запропонував поставити на голосування питання щодо висвітлення сесії міської ради комунальним підприємством «Телекомпанія «Прилуки» у повному обсязі.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив на голосування  пропозицію щодо висвітлення сесії міської ради комунальним підприємством «Телекомпанія «Прилуки» у повному обсязі.

УХВАЛИЛИ:

Більшістю  від  присутніх на сесії депутатів ухвалили пропозицію щодо висвітлення сесії міської ради комунальним підприємством «Телекомпанія «Прилуки» у повному обсязі.
ВИСТУПИЛИ:

Депутат міської ради Прозур О.В., який запропонував зняти з розгляду питання «Про  загальний склад  (кількість депутатів)  Прилуцької  міської ради 7 скликання». 
Депутат міської ради Рябець В.Г., який запропонував розглянути питання порядку денного «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» після  питання «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств  міста за наслідками перевірки  діяльності КП «Прилукижитлобуд».
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша  Д.В., який поставив на голосування пропозицію депутата Рябця В.Г. щодо розгляду питання порядку денного «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» після  питання «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств  міста за наслідками перевірки  діяльності КП «Прилукижитлобуд».
УХВАЛИЛИ:

Розглянути питання «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» після  питання «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств  міста за наслідками перевірки  діяльності КП «Прилукижитлобуд».
СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який поставив на голосування заяву  жительки  міста Прилуки Ярмак А.М. щодо присутності на сесії.
УХВАЛИЛИ:

Дозволити Ярмак А.М. бути  присутньою на сесії.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив на голосування заяву жительки  міста Прилуки  Ярмак А.М. щодо надання дозволу на виступ.
УХВАЛИЛИ:

Дозволити Ярмак А.М. виступити на 78 сесії міської ради.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування  порядок денний 78 сесії  міської ради  6 скликання в  цілому.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити  порядок денний 78 сесії міської ради 6 скликання в  цілому.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  озвучив  регламент  роботи  сесії міської ради та  поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити регламент роботи 78 сесії міської ради.
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про затвердження Програми  економічного і соціального розвитку м.Прилуки на 2015 рік» та поставив на голосування даний проект рішення.
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про звіти постійних депутатських комісій».

ВИСТУПИЛИ:
Голова постійної депутатської комісії з питань побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, підприємництва, транспорту, зв’язку та регуляторної політики Дановська Н.В., яка прозвітувала про роботу даної комісії.

Депутат міської ради  Рябець В.Г., який  висловив  пропозицію щодо роботи  перевізників на приміських автобусних маршрутах.
Депутат міської ради Кашпур І.В., який  поставив  запитання щодо  оплати  за проїзд  у автобусах на міських маршрутах загального користування.
Почесний громадян м.Прилуки Коптєв Ю.В., який привітав  депутатів  міської ради  з наступаючим Новим Роком. 

Голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін Сотніченко О.М., яка прозвітувала  про роботу  даної комісії.
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який  поставив на голосування проект рішення «Про звіти постійних депутатських комісій».
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який  озвучив проект рішення «Про затвердження Орієнтовного плану консультацій з громадськістю на 2015 рік» та поставив на  голосування  даний проект рішення.

УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який  озвучив проект рішення «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження».
ВИСТУПИЛИ:

Завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради Касьян О.Б. по питанню  порядку денного «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження».
Депутати міської ради Бакунов В.О. та Прозур О.В., які поставили  доповідачу запитання по даному проекту рішення.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження».
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради та її затвердження»  та поставив даний проект рішення на голосування. 
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про оплату праці секретаря міської ради» та поставив  даний проект рішення на голосування.
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про затвердження  бланка Подяки міського голови» та поставив даний проект рішення на голосування. 
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про затвердження Плану роботи Прилуцької міської ради на  2015 рік» та поставив даний проект рішення на голосування. 
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про затвердження тематики Єдиного  дня депутата на  2015 рік» та поставив даний проект рішення на голосування. 
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про затвердження тематики навчання депутатів Прилуцької міської ради на  2015  рік» та поставив  даний проект рішення на голосування. 
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про проведення звітів депутатів міської ради перед виборцями» та поставив даний проект рішення на голосування. 
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:

Міського  голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про  загальний склад  (кількість депутатів)  Прилуцької  міської ради 7 скликання».

ВИСТУПИЛИ:
Депутат міської ради Кіча В.В. по питанню порядку денного «Про  загальний склад  (кількість депутатів)  Прилуцької  міської ради 7 скликання».

Депутати міської ради Правосуд О.М., Прозур О.В., Козик О.Д., Ященко Л.В., Гавриш О.М. висловили свої думки стосовно зміни  загального складу (кількості депутатів) Прилуцької міської ради 7 скликання.
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування проект рішення «Про  загальний склад  (кількість депутатів)  Прилуцької  міської ради 7 скликання».
Проект рішення «Про  загальний склад  (кількість депутатів)  Прилуцької  міської ради 7 скликання» не набрав достатньої кількості  голосів.
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  надав  слово  голові комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста Сотніченко О.М. для  озвучення висновку за наслідками перевірки діяльності КП «Прилукижитлобуд».
ВИСТУПИЛИ:
Голова комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств міста Сотніченко О.М., яка озвучила висновок за наслідками перевірки діяльності КП «Прилукижитлобуд» та інформувала про роботу даної комісії.
Депутати міської ради Пахомов Д.А., Дановська Н.В., Гавриш О.М., Прозур О.В., Кіча В.В., Козик О.Д., депутат обласної ради Попова В.В., жителька м.Прилуки, член комісії по перевірці  діяльності комунальних підприємств міста Бондарь К.І., міський голова Барнаш Д.В., які висловили свої думки щодо роботи  КП «Прилукижитлобуд»  та комісії. 
Депутат міської ради Прозур О.В., який озвучив лист до Генеральної прокуратури України щодо ситуації, яка склалася на КП «Прилукижитлобуд» та запропонував  депутатам міської ради підписати  його.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств  міста за наслідками перевірки  діяльності КП «Прилукижитлобуд» та поставив  даний проект рішення на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.
ВИСТУПИЛА:
Жителька м.Прилуки  Ярмак А.М., яка озвучила свої думки щодо ситуації, яка склалася   на КП «Прилукижитлобуд» та висловила особисте ставлення до міського голови.
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції». 
ВИСТУПИЛИ:
Начальник КП «Прилукижитлобуд» Черепенко О.В. по питанню «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції». 
Депутати міської ради Сотніченко О.М., Прозур О.В., Кіча В.В., Пахомов Д.А., Чернов В.М., Рябець В.Г. заступник начальника фінансового управління – начальник бюджетного відділу міської ради Костецька Т.В., міський голова Барнаш Д.В., які поставили  ряд запитань та висловили свої думки щодо даного питання. 
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції». 
Проект рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» не  набрав достатньої кількості голосів.

СЛУХАЛИ:

Міського  голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про внесення змін до складу координаційної ради по наданню медичної допомоги жителям міста у період реформування медичної галузі» та поставив даний проект рішення на голосування. 
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про затвердження міської цільової програми «Соціальне таксі».
ВИСТУПИЛИ:

Депутати міської ради Яценко Є.М., Попко В.П., Малиш Г.П., які висловили  свої думки щодо реалізації  відповідної програми  міської ради.
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування проект рішення «Про затвердження міської цільової програми «Соціальне таксі».
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про визначення мінімальної вартості місячної оренди 1 кв.м загальної площі нерухомого майна» та поставив відповідний проект рішення на голосування.

УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
ВИСТУПИЛИ:

Заступник начальника фінансового управління – начальник бюджетного відділу міської ради Костецька Т.В. по питанню  порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
Депутати міської ради Прозур О.В., Ященко Л.В., Козик О.Д., радник міського голови Сегеда Т.М., міський голова  Барнаш Д.В., які висловили  свої думки щодо проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
СЛУХАЛИ:

Міського  голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про   локальні фактори».
ВИСТУПИВ:

Головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради Севастьянов Р.В. по питанню  порядку денного «Про локальні фактори».
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування проект рішення «Про локальні фактори». 
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про реорганізацію комунальних підприємств (закладів)  Прилуцької міської ради».
ВИСТУПИЛИ:

Депутати міської ради Прозур О.В., Кіча В.В., Козик О.Д., Гавриш О.М., міський голова Барнаш Д.В., які висловили свої думки щодо даного питання. 
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування проект рішення «Про реорганізацію комунальних підприємств (закладів)  Прилуцької міської ради». 
Проект рішення «Про реорганізацію комунальних підприємств (закладів)  Прилуцької міської ради» не набрав необхідної  кількості голосів.
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про вирішення питань землекористування».

ВИСТУПИЛИ:

Головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради Севастьянов Р.В. по питанню порядку денного «Про вирішення питань землекористування».
 Депутат міської ради Прозур О.В., який уніс пропозицію зняти з розгляду  або відмовити по пункту 7.2. доповнення 1 до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування проект рішення «Про вирішення питань землекористування» за основу. 
УХВАЛИЛИ:
Проект рішення  «Про вирішення питань землекористування» прийняти за основу.
СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування пункт 7.2. доповнення 1 до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».
Пункт 7.2. доповнення 1 до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування» не набрав  достатньої  кількості голосів.
СЛУХАЛИ:

Міського  голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування проект рішення «Про вирішення питань землекористування» в цілому.
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:
Міського  голову Барнаша Д.В., який  озвучив проект рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення».
ВИСТУПИВ:

Головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради  Севастьянов Р.В. по питанню порядку денного «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення».
СЛУХАЛИ:

Міського  голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування проект рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення».
УХВАЛИЛИ:
Відповідне рішення, що додається.
В обговоренні питання «Різне»  взяли участь:
Кіча В.В. – депутат міської ради;

Рябець В.Г. – депутат міської ради;

Козик О.Д. – депутат міської ради, голова фракції «Сильна Україна»;

Гавриш О.М. – депутат міської ради;
Прозур О.В. – депутат міської ради;

Ященко Л.В. – депутат міської ради;

Назім В.І. – депутат міської ради;
Барнаш Д.В. – міський голова.
У ході пленарного засідання міський голова  дав ряд  доручень.
Рішення, ухвалені на 78 сесії  Прилуцької міської ради  6 скликання:
- № 1 «Про затвердження Програми  економічного і соціального розвитку м.Прилуки на 2015 рік»;
- №2 «Про звіти постійних депутатських комісій»;
- №3 «Про затвердження Орієнтовного плану консультацій з громадськістю на 2015 рік»;
- №4 «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження»;
- №5 «Про внесення змін до структури та чисельності самостійних структурних підрозділів міської ради та її затвердження»;
- №6 «Про оплату праці секретаря міської ради»;
- №7 «Про затвердження  бланка Подяки міського голови»;
- №8 «Про затвердження Плану роботи Прилуцької міської ради на  2015 рік»;
- №9 «Про затвердження тематики Єдиного  дня депутата на  2015 рік»;
- №10 «Про затвердження тематики навчання депутатів Прилуцької міської ради на  2015  рік»;
- №11 «Про проведення звітів депутатів міської ради перед виборцями»;
- №12 «Про звіт комісії по перевірці діяльності комунальних підприємств  міста за наслідками перевірки  діяльності КП «Прилукижитлобуд»;
- №13 «Про внесення змін до складу координаційної ради по наданню медичної допомоги жителям міста у період реформування медичної галузі»;
- №14 «Про затвердження міської цільової програми «Соціальне таксі»;
- №15 «Про визначення мінімальної вартості місячної оренди 1 кв.м загальної площі нерухомого майна»;
- №16 «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету»;
- №17 «Про   локальні фактори»;
- №18 «Про вирішення питань землекористування»;
- №19 «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення».
Стенограма 78 сесії Прилуцької  міської ради  6 скликання додається.
Міський голова







          Д.В.БАРНАШ
Секретар міської ради 





                    В.М.ЧЕРНОВ
