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Про встановлення меморіальної дошки


Відповідно до пункту 10 частини „б” статті 32 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, пункту 5 статті 3 Закону України „Про охорону культурної спадщини”, розглянувши службову записку начальника відділу культури і туризму міської ради КУЗЬМЕНКО М.Ю. та гарантійний лист начальника Державного пожежно-рятувального загону № 5 У ДСНС України в Чернігівській області  з охорони об’єктів ГРЕЧУКА А.Ю., з метою вшанування пам’яті ДРИЖАКА Івана Олексійовича, першого начальника ДПРЗ, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Установити меморіальну дошку ДРИЖАКУ Івану Олексійовичу, першому начальнику Державного пожежно-рятувального загону № 5 У ДСНС України в Чернігівській області  з охорони об’єктів, на будівлі Державного пожежно-рятувального загону № 5 за адресою : вул.Пирятинська, 132.


2.
Виготовлення та встановлення меморіальної дошки здійснити за рахунок Державного пожежно-рятувального загону № 5 У ДСНС України в Чернігівській області  з охорони об’єктів.


3.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ДАЦЕНКА Д.В.

Міський голова






Д.В.БАРНАШ


