ПРОТОКОЛ

29.01.2015
місто Прилуки 

Вісімдесят друга сесія Прилуцької

міської ради шостого скликання

Головував – секретар міської ради Чернов В.М.
Склала протокол – головний спеціаліст відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення  міської ради Ленець Н.В.

Загальний  склад ради: 50 депутатів.

Присутні:   36 депутатів  міської ради (список додається).

Запрошені: керівництво міської ради; начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради; депутати  обласної ради;  члени виконавчого комітету міської ради; прокурор Прилуцької  міжрайонної прокуратури Сергушина О.В.;  заступник начальника Прилуцького міського відділу (з обслуговування м.Прилуки та Прилуцького району) УМВС України в Чернігівській області Малиш О.С.; голова Ради старійшин міста Ющенко М.М.; голова президії  Ради Прилуцької міської організації  ветеранів Хотін Г.С.; голова  громадської ради при виконавчому комітеті міської ради Руденко О.В.; голови комітетів самоорганізації населення міста (список  додається).
ВИСТУПИЛА:

Старший  науковий  співробітник  краєзнавчого музею ім.Маслова  Ірина Біленко, яка розповіла про події, що передували бою під Крутами 29.01.1918 р. між більшовицькими  військами та добровольчим загоном УНР, у  ході якого загинули близько 300 українських бійців.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  запропонував  хвилиною мовчання  вшанувати  пам'ять Героїв Крут. 

Запропонував  утворити секретаріат 82 сесії міської ради в кількості  3  чоловік та в складі спеціалістів відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Капленко Т.П.,  Ленець Н.В.

ВИСТУПИВ:

Голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Кіча В.В., який  уніс пропозицію  ввести до складу  секретаріату сесії депутата міської ради Гавриша О.М.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  поставив на голосування затвердження секретаріату сесії в  запропонованому складі.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат 82 сесії міської ради в запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М.,  який запропонував  утворити лічильну комісію 82 сесії міської ради у складі  депутатів міської ради           Правосуда О.М.,  Пахомова Д.А., Луцака В.Г.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити  склад лічильної комісії 82 сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який повідомив про надходження на адресу сесії  заяви від  координатора Волонтерської Сотні Талавіри О.М. з проханням дозволити  їй бути присутньою на сесії міської ради з правом виступу для надання роз’яснень  з питань, поставлених депутатами на позачерговій сесії 22 січня 2015 року.
Секретар міської ради Чернов В.М. поставив на голосування  заяву  Талавіри О.М.

УХВАЛИЛИ:

Дозволити Талавірі О.М. бути присутньою на сесії міської ради.

ВИСТУПИЛИ:

Депутати міської ради Рябець В.Г., Бучинський В.Ф., Гавриш О.М., які  висловили  свої думки щодо  виступу  Талавіри О.М.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який повідомив про надходження на адресу сесії  заяви від заступника  генерального директора корпорації «Авераж» Петрова С.І. з проханням дозволити  йому виступити на сесії міської ради по питанню прийняття  програми енергозбереження  та  енергоефективності в місті Прилуки на 2015 рік з метою збереження  енергоресурсів у бюджетній сфері міста за  рахунок  використання сучасних інноваційних  технологій.

Секретар міської ради Чернов В.М. поставив на голосування  заяву          Петрова С.І.

УХВАЛИЛИ:

Дозволити Петрову С.І. виступити  на сесії міської ради.

ВИСТУПИВ:

Депутат міської ради Правосуд О.М., який   запропонував унести  до порядку денного його запит та розглянути  першим питанням порядку денного.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М.,  який поставив на голосування пропозицію внести до порядку денного запит депутата  міської ради                Правосуда О.М.

УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного запит  депутата міської ради Правосуда О.М.
ВИСТУПИВ:

Депутат міської ради Пахомов Д.А., який запропонував поставити на голосування питання щодо висвітлення сесії міської ради комунальним підприємством «Телекомпанія «Прилуки» у повному обсязі.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М.,  який поставив на голосування пропозицію щодо висвітлення сесії міської ради комунальним підприємством «Телекомпанія «Прилуки» у повному обсязі.
УХВАЛИЛИ:

Висвітлити сесію міської ради комунальним підприємством «Телекомпанія «Прилуки» у повному обсязі. 

ВИСТУПИЛА:

Член виконавчого комітету міської ради Костюк О.І., яка  запропонувала  дати  їй дозвіл на виступ відповідно до поданої заяви.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування  заяву Костюк О.І.

Більшістю від присутніх на сесії депутатів не було підтримано заяву Костюк О.І.
ВИСТУПИЛИ:

Депутати міської ради Бучинський В.Ф., Рябець В.Г., член виконкому  міської ради Костюк О.І., які висловили свої думки щодо виступів  на  сесії відповідно до поданих заяв.

Начальник юридичного відділу міської ради Горбач В.Г., начальник  відділу інформаційно-аналітичного  забезпечення Пошкурлат В.І., які роз’яснили процедуру голосування  за  надання дозволів  відповідно до  заяв.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який повторно поставив на голосування  заяву заступника  генерального директора корпорації «Авераж»  Петрова С.І.

УХВАЛИЛИ:

Дозволити Петрову С.І. виступити на сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування  заяву члена  виконавчого комітету Костюк О.І.

УХВАЛИЛИ:

Дозволити Костюк О.І. виступити на сесії міської ради.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М.,  який ознайомив  присутніх  з  порядком денним 82 сесії  Прилуцької міської ради 6 скликання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

   1. Про затвердження Програми розвитку малого та середнього підприємництва у м. Прилуки  на 2015-2016 роки.

Доп.Сивенко О.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради — начальник управління економічного розвитку міської ради.  

  2. Про звіти постійних депутатських комісій. 

Доп.Кіча В.В. — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики,  законності,  правопорядку, охорони прав, свобод  і законних інтересів громадян.

Доп.Яценко Є.М. — голова постійної депутатської комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури та спорту.

Доп.Гензель І.А. — голова постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів.  

3. Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування «Шкільний» Прилуцької міської ради    Чернігівської області в новій редакції.

Доп.Бублик Н.І. — т.в.о. директора комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування «Шкільний».

   4. Про затвердження Положення про управління з питань цивільного захисту та оборонної роботи Прилуцької міської ради. 
Доп.Бакунов В.О. — начальник управління з питань цивільного захисту та оборонної роботи міської ради.   

   5. Про затвердження нового складу журі літературно-мистецької премії імені Любові Забашти «Квіт папороті».

Доп.Зінченко М.Ю.— начальник відділу культури і туризму міської ради.

   6. Про внесення змін до рішення Прилуцької міської ради № 1 від 28.11.2014 р.

Доп.Сотніченко О.М.— депутат міської ради.

         7. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 77 сесії  міської ради 6 скликання від  28 листопада 2014 року  при розгляді питання «Різне».

Доп.Чернов В.М.— секретар міської ради.


Проекти рішень, які містять інформацію  з обмеженим доступом

  8. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 76 сесії  міської ради 6 скликання від  30 жовтня 2014 року  при розгляді питання «Різне».
Доп.Чернов В.М. — секретар міської ради.     

    9. Про вирішення питань землекористування.

Доп.Севастьянов Р.В. —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.

       10. Різне. 

Секретар міської ради Чернов В.М.  поставив на голосування   порядок денний 82 сесії міської ради  за основу.

УХВАЛИЛИ:

Порядок денний 82 сесії міської ради 6 скликання прийняти за основу.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  запропонував  унести до  порядку денного сесії проект рішення  «Про звернення депутатів». 
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного проект рішення «Про звернення депутатів».
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  запропонував  унести до  порядку денного сесії проект рішення  «Про втрату чинності рішення міської ради». 
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного проект рішення «Про втрату чинності рішення міської ради».
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  запропонував  унести до  порядку денного сесії запит  депутата міської ради Правосуда О.М. та розглянути його першим.
УХВАЛИЛИ:

Розглянути запит депутата міської ради Правосуда О.М.
ВИСТУПИЛИ:

Депутат міської ради Дорошенко О.О., який запропонував зняти  з розгляду проект рішення «Про внесення змін до рішення Прилуцької міської ради № 1 від 28.11.2014 р.».

Депутат міської ради Гавриш О.М., який висловив свої думки щодо  пропозиції про зняття з  розгляду проекту рішення «Про внесення змін до рішення Прилуцької міської ради № 1 від 28.11.2014 р.».

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  поставив на голосування  порядок денний 82 сесії  міської ради  6 скликання в  цілому.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити  порядок денний 82 сесії міської ради 6 скликання в  цілому.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який  озвучив  регламент  роботи  сесії міської ради та  поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити регламент роботи 82 сесії міської ради.
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив питання порядку денного щодо запиту  депутата міської ради Правосуда О.М.
ВИСТУПИЛИ:
Депутат міської ради Правосуд О.М., який підняв  питання щодо неправомірності  нарахування педагогічним працівникам  відсотків  від окладу за престижність праці. 
Депутати міської ради Попко В.П., Гавриш О.М., які висловили  свої думки по даному  питанню.
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування питання щодо підтримки  депутатського запиту Правосуда О.М.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

ВИСТУПИЛИ:

Координатор Волонтерської Сотні  Талавіра О.М., яка проінформувала про діяльність Волонтерської Сотні у місті.

Депутати  міської ради Ященко Л.В., Гавриш О.М., Кашпур І.В., які  висловили  свої думки та  подяку за роботу, яку проводить Волонтерська Сотня.

СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив питання порядку денного «Про затвердження Програми розвитку малого та середнього підприємництва у м.Прилуки  на 2015-2016 роки» та поставив даний проект рішення на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив питання порядку денного «Про звіти постійних депутатських комісій».
ВИСТУПИЛИ:
Голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики,  законності,  правопорядку, охорони прав, свобод  і законних інтересів громадян Кіча В.В., голова постійної депутатської комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури та спорту Яценко Є.М., голова постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів Гензель І.А. по питанню порядку денного «Про звіти постійних депутатських комісій».
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування проект рішення «Про звіти постійних депутатських комісій».
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив питання порядку денного «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування «Шкільний» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
ВИСТУПИЛИ:

Директор КП КШХ «Шкільний Бублик Н.І. по питанню порядку денного «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування «Шкільний» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
Депутати міської ради Рябець В.Г., Яценко Є.М.,  Бакунов В.О.,           Бурлаку Н.О., Попко В.П., Рожко А.М.,  Ященко Л.В., Прозур О.В., Гавриш О.М., начальник фінансового управління Ворона О.І., які висловили свої  думки  щодо  фінансову діяльність комунального підприємства.
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування проект рішення «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування «Шкільний» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив питання порядку денного «Про затвердження Положення про управління з питань цивільного захисту та оборонної роботи Прилуцької міської ради».
ВИСТУПИВ:

Начальник управління з питань цивільного захисту та оборонної роботи міської ради Бакунов В.О. по питанню порядку денного «Про затвердження Положення про управління з питань цивільного захисту та оборонної роботи Прилуцької міської ради».

СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування проект рішення «Про затвердження Положення про управління з питань цивільного захисту та оборонної роботи Прилуцької міської ради».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив питання порядку денного «Про затвердження нового складу журі літературно-мистецької премії імені Любові Забашти «Квіт папороті» та поставив даний проект рішення на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив питання порядку денного «Про внесення змін до рішення Прилуцької міської ради №1 від 28.11.2014 р.».
ВИСТУПИЛИ:
Голова постійної депутатської комісії  з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін Сотніченко О.М. по питанню порядку денного «Про внесення змін до рішення Прилуцької міської ради №1 від 28.11.2014 р.».

Депутати міської ради Кіча В.В., Гавриш О.М., Козик О.Д., Прозур О.В.,  Дорошенко О.О., які висловили свої думки  щодо даного проекту рішення.
СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Прилуцької міської ради №1 від 28.11.2014 р.».
Проект рішення «Про внесення змін до рішення Прилуцької міської ради №1 від 28.11.2014 р.» не набрав достатньої кількості голосів.
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив питання порядку денного «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 77 сесії  міської ради 6 скликання від  28 листопада 2014 року  при розгляді питання «Різне».
ВИСТУПИЛИ:

Депутати міської ради Гавриш О.М., Козик О.Д., Прозур О.В., Рожко А.М., Назім В.І., Ященко Л.В., Бакунов В.О., Кіча В.В., Луцак В.Г., секретар міської ради Чернов В.М., які висловили  свої думки  щодо питань, зазначених у проектах рішень «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 77 сесії  міської ради 6 скликання від  28 листопада 2014 року  при розгляді питання «Різне» та «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 76 сесії  міської ради 6 скликання від  30 жовтня 2014 року  при розгляді питання «Різне».
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування проект рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 77 сесії  міської ради 6 скликання від  28 листопада 2014 року  при розгляді питання «Різне».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив питання порядку денного «Про звернення депутатів».
ВИСТУПИЛИ:

Депутат міської ради Козик О.Д. по питанню порядку денного «Про звернення депутатів».
Депутати міської ради Прозур О.В.,  Правосуд О.М., Гавриш О.М., начальник юридичного відділу міської ради Горбач В.Г., які  висловили свої думки щодо даного проекту рішення.
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування проект рішення «Про звернення депутатів».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування питання щодо звернення депутатів  міської ради до народного депутата України Дмитренка О.М.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування питання щодо звернення депутатів міської ради  до Прем’єр-міністра України Яценюка А.П., Міністра регіонального розвитку, будівництва  та житлово-комунального господарства України Зубка Г.Г., Голови Комітету з питань бюджету Верховної Ради України Павелка А.В.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив питання порядку денного «Про втрату чинності рішення міської ради».
ВИСТУПИЛА:

Начальник фінансового управління міської ради Ворона  О.І. по питанню порядку денного «Про втрату чинності рішення міської ради».
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування проект рішення «Про втрату чинності рішення міської ради».
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив питання порядку денного «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 76 сесії  міської ради 6 скликання від  30 жовтня 2014 року  при розгляді питання «Різне» та поставив даний проект рішення на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Чернова В.М., який озвучив питання порядку денного «Про вирішення питань землекористування».
ВИСТУПИВ:

Головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради Севастьянов Р.В. по питанню «Про вирішення питань землекористування».
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Чернова В.М., який поставив на голосування проект рішення «Про вирішення питань землекористування».
УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

ВИСТУПИЛИ:

Член виконавчого комітету міської ради Костюк О.І., яка повідомила про вбивство 14.01.2015 р. жителя м.Прилуки Виливка О.В. та питаннях, що виникають у зв’язку  з розслідуванням  даного злочину.
Заступник  генерального директора корпорації «Авераж» Петров С.І. по питанню прийняття  програми енергозбереження  та  енергоефективності в місті Прилуки на 2015 рік з метою збереження  енергоресурсів у бюджетній сфері міста за  рахунок  використання сучасних інноваційних  технологій.

Депутати міської ради Луцак В.Г., Гавриш О.М., Козик О.Д., Прозур О.В., Бурлаку Н.О., Ященко Л.В.,  Гензель І.А., Кашпур І.В., які висловили свої думки  щодо запропонованої програми енергозбереження  та  енергоефективності в місті Прилуки на 2015 рік.
В обговоренні питання «Різне» узяли участь:

Гензель І.А. – депутат міської ради;

Козик О.Д. – депутат міської ради;

Бучинський В.Ф. – депутат міської ради;

Кашпур І.В. – депутат міської ради;

Кіча В.В. – депутат міської ради;

Правосуд О.М. – депутат міської ради;

Назім В.І. – депутат міської ради.
У ході пленарного засідання секретар міської ради дав ряд доручень.

Рішення, ухвалені на 82 сесії  Прилуцької міської ради  6 скликання:
   - №1 «Про запит депутата міської ради Правосуда О.М. щодо неправомірності нарахування педагогічним працівникам відсотків  від окладу за престижність праці»;
 - №2 «Про затвердження Програми розвитку малого та середнього підприємництва у м.Прилуки  на 2015-2016 роки»;
   - №3 «Про звіти постійних депутатських комісій»;
- №4 «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат шкільного харчування «Шкільний» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції»;
   - №5 «Про затвердження Положення про управління з питань цивільного захисту та оборонної роботи Прилуцької міської ради»;
   - №6 «Про затвердження нового складу журі літературно-мистецької премії імені Любові Забашти «Квіт папороті»;
           - №7 «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 77 сесії  міської ради 6 скликання від  28 листопада 2014 року  при розгляді питання «Різне»;
- №8 «Про звернення депутатів міської ради»;
- №9 «Про звернення депутатів міської ради до народного депутата України ДМИТРЕНКА О.М.»;
- №10 «Про звернення депутатів міської ради до  Прем’єр-міністра України ЯЦЕНЮКА А.П., Міністра регіонального розвитку, будівництва  та житлово-комунального господарства України ЗУБКА Г.Г., Голови Комітету з питань бюджету Верховної Ради України ПАВЕЛКА А.В.»;
- №11 «Про втрату чинності рішення міської ради»;
- №12 «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 76 сесії  міської ради 6 скликання від  30 жовтня 2014 року  при розгляді питання «Різне»;

     - №13 «Про вирішення питань землекористування».
Стенограма 82 сесії Прилуцької  міської ради  6 скликання додається.
Секретар міської ради 





                    В.М.ЧЕРНОВ
