ОПОВІЩЕННЯ
ПРО НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ.
ДІЇ НАСЕЛЕННЯ ПРИ ПОПЕРЕДЖУВАЛЬНОМУ СИГНАЛІ "УВАГА ВСІМ".
Успішний захист від наслідків надзвичайних ситуацій можливий при своєчасному отриманні або доведенні сигналів оповіщення цивільного захисту.

У цих випадках обстановка може виявитися самою різноманітною, а часом і дуже складною. Від кожного громадянина вимагатиметься висока дисциплінованість і організованість, вправні, чіткі дії і нерідко прийняття самостійних рішень. За короткий час необхідно буде підготувати до захисту себе, свою сім'ю і житло, прийняти участь у підготовці підприємства,установи,організації на якій працюєш і населеного пункту у якому живеш.

Усі громадяни зобов'язані брати найактивнішу участь у виконанні заходів, які будуть проводитися у цей період органами цивільного захисту: у забезпеченні своєчасного отримання сигналів, команд, розпоряджень органів виконавчої влади і цивільного захисту; у здійсненні протипожежних заходів; у підготовці будинку (квартири) до захисту від проникнення радіоактивного пилу і парів отруйних речовин; в організації евакуаційних заходів; у захисті продуктів харчування, фуражу і води від зараження; у здійсненні протиепідемічних заходів.
Основні способи оповіщення і інформування населення
Серед завдань цивільного захисту першочерговою є своєчасність, надійність оповіщення населення про загрозу виникнення надзвичайної ситуації і постійне інформування про них. 

Як населення дізнається про загрожуючу йому небезпеку? Як оперативно і повно інформувати людей про обстановку, що склалася? Адже від цього залежить успіх справи.

Тривалий час у цивільній обороні застосовувалися чотири сигнали. Люди знали, наприклад, якщо звучить сирена, - це сигнал оповіщення цивільної оборони "Повітряна тривога!", що попереджує про безпосередню загрозу нападу з повітря. У такому випадку населення повинно було негайно залишити свої квартири, робочі місця, транспортні засоби і укритися у захисних спорудах.

У житті ж (при плановому або раптовому спрацюванні територіальних систем оповіщення) реакція людей була різна. Одні не звертали на звук уваги, інші губилися і не знали, що робити. Керівники підприємств починали телефонувати у територіальні органи управління цивільної оборони і уточнювати, що сталося, замість того, щоб дати команду на укриття людей у захисних спорудах. Не було сигналів про стихійне лихо, що наближується, про аварію.

Думається, варто згадати, що за старих часів, коли десь траплялася біда або комусь загрожувала небезпека, народ, почувши дзвони або набат, збирався на схід, дізнавався про те, що трапилось, і приймав рішення по боротьбі з загрожуючою небезпекою.

Так і тепер, не можна залишати людей у незнанні, вони повинні знати обстановку, і тільки тоді можна розраховувати на розумні і свідомі дії, боротися з панікою і іншими негативними явищами. Це збереже життя багатьом тисячам людей.

Тому у кінці 1988 року був переглянутий і змінений порядок оповіщення населення в надзвичайних ситуаціях.
Як можна у випадку небезпеки швидко оповістити людей, де б вони не знаходились?
Було вирішено використовувати сирени. Тому тепер завивання, не переривчастої дії гудки підприємств, транспортних засобів означають  попереджувальний сигнал оповіщення цивільного захисту  "УВАГА  ВСІМ!"  (а не "Повітряна тривога!").

Почувши його, не губіться. Негайно ввімкніть на роботі, удома радіо, радіотрансляційні і телевізійні приймачі для прослуховування екстреного повідомлення місцевих органів виконавчої влади або територіальних органів управління цивільного захисту.

Тексти звернень до населення повинні передаватися державною мовою і мовою, якою користується більшість населення в регіоні. 

Щоб проінформувати про загрожуючу небезпеку тих, у кого немає радіо і телевізора, а також тих, хто працює у полі, у лісі, на будівництвах і в інших віддалених місцях, використовують телефон, пересувні гучномовні установки, посильних на мотоциклах і кінних.

Основний засіб оповіщення населення - передача повідомлення по радіо і телебаченню.

Відповідальність за організацію і здійснення своєчасного оповіщення населення і доведення до нього необхідної інформації покладена на відповідальні територіальні органи управління цивільного захисту.

На кожний випадок надзвичайних ситуацій місцеві органи цивільного захисту готують приблизні варіанти повідомлень, які потім, з урахуванням конкретних подій, коректуються.

Інформація передається протягом 5 хвилин після подачі звукових сигналів (сирен, гудків  та ін.).

Вислухавши це повідомлення від управління (відділу) з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення області (району, міста), кожний громадянин повинен діяти без паніки і метушні у відповідності з отриманими вказівками.
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