Пояснювальна записка

Прилуки – місто обласного значення. Місто розташоване на півдні Чернігівської області на берегах р. Удай, є адміністративним, економічним і культурним центром Прилуцького району. Територія Прилук – 42,8 кв. км. Місто має зручне автомобільне та залізничне сполучення з іншими регіонами України, Росії, Білорусії; знаходиться на відстані 135 км від столиці нашої держави м. Києва. Населення міста близько 60 тис. чол.


Комунальне підприємство  “Прилукитепловодопостачання” (КП «ПТВП») створене в 2004 році на базі двох раніше діючих підприємств: КП “Прилукитеплокомуненерго” та  Виробничого управління водопровідно-каналізаційного господарства (ВУ ВКГ). Основна діяльність підприємства:  виробництво, теплової енергії, транспортування та постачання теплової енергії. 
Централізованим теплопостачанням охоплено близько 35% житлового фонду та інших об’єктів міста Прилук. Підприємство має 51 котельня, з них 11 основних джерел теплової енергії та 40 міні-котелень. Теплова енергія на потреби опалення подається цілодобово, протягом опалювального сезону. Приготування гарячої води  здійснюється 350 днів. 
Паливо, що використовується на котельнях підприємства – природний газ.

Щорічно для опалення та гарячого водопостачання виробляється близько 90 тис. Гкал. Загальний річний обсяг споживання природного газу складає 11,2 млн. куб. м., електроенергії –  близько 3,4 млн. кВт-год. 

Опалювальна площа споживачів підприємства становить –  503,8 тис. кв.м., в тому числі:

населення – 371,4 тис. кв.м.;

бюджетні організації – 105,1 тис. кв.м.;

інші споживачі – 27,3 тис.кв. м.
Загальна довжина теплових мереж у двохтрубному обчисленні, що знаходиться на балансі підприємства складає 52,265 км діаметром від 25 мм до 300 мм. В експлуатації знаходиться 41,144 км. Мережі виконані в основному із стальних труб з теплоізоляцією мінераловатними матами або шлаковатою, обгорнутою бітуном, фольгоізолом або руберойдом, та прокладені, переважно (більше 95%), у непрохідних залізобетонних лотках. Всі ремонти та заміна  теплових мереж проводяться власними силами підприємства. Стримуючим фактором заміни мереж на попередньоізольовані трубопроводи є їх висока ціна. 

Близько 85% теплових мереж знаходяться в експлуатації більше 15 років, з них 13% ( з терміном експлуатації понад 30 років. Протяжність ветхих та аварійних мереж складає 16,0 км. 

Мета діяльності підприємства полягає  у покращенні якості послуг централізованого опалення  та гарячого водопостачання мешканцям міста, забезпеченні стабільності в роботі підприємства і зниженні виробничих витрат. Досягнення цієї мети можливе шляхом підвищення якості експлуатації та технічного обслуговування основних засобів, впровадження нових технологій по виробництву  і транспортуванню теплової енергії, а також поліпшення роботи у таких сферах, як фінансовий менеджмент, формування тарифів, бухгалтерський облік, нарахування плати  за послуги і збір платежів від споживачів, залучення громадськості до процесу прийняття стратегічних рішень. 

Основною проблемою є застаріле обладнання та велика зношеність теплових мереж. Внаслідок цього  паливо та електроенергія витрачається неефективно. Мають місце значні їх перевитрати, що завдає збитків не лише підприємствам галузі, але й державі, так як на закупівлю імпортного газу витрачаються державні кошти. 
Структура загальних енерговитрат КП «ПТВП» 

Паливо (газ)
- 90,0%;

            Електрична енергія – 10,0%;

Таким чином, найбільші витрати (на оплату ПЕР) підприємство несе за використання палива.

 Структура загальних витрат КП «ПТВП» на виробітку  теплової енергії 

Для забезпечення теплопостачанням населення, інших споживачів, в тому числі бюджетної та соціальної сфери міста підприємством було вироблено 89 249 Гкал теплової енергії, з яких 78 460 Гкал віднесено на корисний відпуск та пред’явлено до оплати. 

Частка витрат на сплату використаних паливо-енергетичних ресурсів склала 65 % від загальних платежів КП «ПТВП». 

Обгрунтування щодо необхідності впровадження інвестиційної програми

Розробці інвестиційної програми передував енергетичний аудит підприємства, який здійснювався через вивчення ситуації та виявлення проблем, обстеження тенденцій, які притаманні сфері теплопостачання.
Внаслідок проведеної роботи виявлено, що у сфері теплопостачання існує багато проблем, які останнім часом особливо загострилися. Серед основних чинників таких проблем головне місце займає низька енергоефективність, яка в свою чергу обумовлена моральним і фізичним зношенням теплового обладнання і теплових мереж та браком коштів на їх модернізацію. Відсутність достатніх інвестицій у галузь призвела до значного погіршення технічного стану основних фондів, збільшення питомих витрат матеріальних та енергетичних ресурсів, паливо та електроенергія витрачається неефективно. Мають місце значні їх перевитрати, що завдає збитків не лише підприємству, але й державі, так як на закупівлю імпортного газу витрачаються державні кошти. 

Тому для покращення стану теплоенергетики необхідно вирішити основні шляхи подальшого вдосконалення роботи у таких напрямках, як системи транспортування і розподілу теплової енергії, підвищення якості експлуатації та технічного обслуговування основних засобів, впровадження нових технологій з виробництва теплової енергії та зменшення теплоспоживання із наданням комфортних умов у будівлях. На даний час система теплопостачання потребує планомірного здійснення комплексу технічних заходів з модернізації  і реконструкції існуючих джерел теплової енергії і теплових мереж. 
Інвестиційна програма направлена на часткове розв’язання основних проблем. 
Для досягнення цієї мети програмою передбачені наступні етапи:
1. Реконструкція котелені
Заходи сприятимуть стабільному розвитку централізованого теплопостачання в довгостроковій перспективі та включають в себе  заміну котлів на котли з ККД близьким до 92% та з автоматичними пальниками для досягнення високої ефективності згорання палива. 
2. Оснащення інженерних вводів багатоквартирних будинків приладами обліку теплової енергії.

Передбачається встановлення приладів обліку теплової енергії на 73 багатоповерхових будинках.
Очікувані результати від реалізації інвестиційної програми
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