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“Організація суспільно-корисних робіт для осіб, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно-корисних робіт у 
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м. Прилуки

1. Паспорт Програми
	1.
	Ініціатор розроблення Програми
	Виконавчий комітет Прилуцької міської ради

	2.
	Дата, номер і назва розпорядчого  документа про розроблення Програми
	Розпорядження міського голови від                 19.06.2019 №189р  “Про розроблення проекту міської цільової Програми “Організація суспільно-корисних робіт для осіб, на яких судом накладено 

адміністративне стягнення у вигляді 

виконання суспільно-корисних робіт 

у м. Прилуки на 2019 рік””

	3.
	Розробник Програми
	Робоча група, створена розпорядженням міського голови від 19.06.2019 №189р

	4.
	Співрозробники Програми
	Прилуцький МРВ філії Державної установи “Центр пробації” в Чернігівській області.

	5.
	Відповідальні виконавці Програми
	Фінансове управілння  Прилуцької міської ради. 

КП “Послуга”.

КП “Прилукижитлобуд”.

КП КШХ “Шкільний”.

	6.
	Головний розпорядник бюджетних коштів
	Фінансове управілння  Прилуцької міської ради. 

	7.
	Учасники Програми
	Фінансове управілння  Прилуцької міської ради. 

Прилуцький МРВ філії Державної установи “Центр пробації” в Чернігівській області.

КП “Послуга”.

КП “Прилукижитлобуд”.

КП КШХ “Шкільний”.

	8.
	Термін реалізації Програми
	2019 рік

	9.
	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участьу виконанні Програми
	Міський бюджет

	10
	Загальний обсяг фінансових

ресурсів, необхідних для реалізації Програми (тис.грн.)
	203 720,00


2. Визначення проблеми, на розв’язання якої направлена Програма
     Програма організації суспільно-корисних робіт для осіб, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно-корисних робіт у м. Прилуки на 2019 рік (далі за текстом – Програма) розроблена відповідно до положень Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту права дитини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів», наказу Міністерства юстиції України від 19.03.2013 № 474/5 “Про затвердження Порядку виконання адміністративних стягнень у вигляді громадських робіт, виправних робіт та суспільно-корисних робіт”
      Відповідно до  статей 25, 26, 59  України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України від 07.12.2017 року №2234-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення захисту прав дитини на належне утримання шляхом вдосконалення порядку примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів», на виконання статей 31-1, 325-1, 325-4  Кодексу України про адміністративні правопорушення  в інтересах захисту прав дітей на утримання організовуються оплачувані суспільно-корисні роботи, для осіб на яких судом призначено стягнення покарання у вигляді суспільно- корисних робіт. Ці роботи є видом оплачуваних суспільно-корисних робіт, які організовуються для реалізації державної політики  захисту прав та інтересів дітей на належне утримання  та примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів. Фінансування організації оплачуваних суспільно-корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді суспільно-корисних робіт, здійснюється за рахунок коштів міського бюджету та інших, не заборонених законодавством джерел.

    У зв’язку з цим, є необхідність в затвердженні органом місцевого самоврядування Програми організації суспільно-корисних робіт для осіб, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно-корисних робіт у м. Прилуки на 2019 рік.
3. Мета Програми

     Вирішення пріоритетних завдань державної політики у сфері забезпечення захисту прав дитини, забезпечення  належного виконання рішень щодо стягнення аліментів, зменшення заборгованості зі сплати аліментів, а також належного утримання осіб, які отримують аліменти, шляхом виконання суспільно-корисних робіт, що дозволить  вирішувати проблеми міста з питань благоустрою, озеленення території, ліквідації сміттєзвалищ, відновленні, ремонту та доглядом за пам’ятками архітектури, меморіальними похованнями та об’єктами соціальної сфери, прибирання та утримання в належному санітарному стані придорожніх смуг, вирубка чагарників вздовж доріг, тощо.
4. Основні шляхи і способи розв’язання проблеми
Шляхами і способами розв’язання проблем є:
1) визначення переліку об’єктів на яких планується проведення суспільно-корисних робіт, для осіб на яких судом накладено стягнення у вигляді суспільно-корисних робіт; 

 2) визначення переліку видів оплачуваних суспільно-корисних робіт, для осіб на яких судом призначено стягнення у вигляді суспільно-корисних робіт на території м. Прилуки;

 3) ведення обліку осіб (порушників) направлених  Прилуцький МРВ філії Державноїт установи “Центр пробації” в Чернігівській області (далі - Уповноважений орган з питань пробації) на відбування покарання у вигляді суспільно-корисних робіт;

4) організація відпрацювання порушниками адміністративного стягнення у вигляді суспільно-корисних робіт та примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів в інтересах захисту прав та інтересів дітей.
Перелік підприємств, установ та організацій, на яких планується проведення суспільно-корисних робіт:

- комунальне підприємство «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області”;
· комунальне підприємство “Прилукижитлобуд” Прилуцької міської ради Чернігівської області”;

· комунальне підприємство  Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування “Шкільний”.
Види оплачуваних суспільно-корисних робіт:

- підмітання та прибирання території від сміття, сезонні роботи з благоустрою;

- утримання в належному стані контейнерів, урн, очищення їх від сміття, підготовка контейнерів для сміття для заповнення, прибирання території і встановлення пустих контейнерів на місця після від’їзду сміттєвоза, завантаження сміття на транспорт;
- очищення пішохідних тротуарних доріжок та автобусних зупинок від снігу та льоду;

- знищення бур’янів, косіння трави;

- виконання підсобних робіт при проведенні ремонту огорож кладовища;
- виконання підсобних робіт при видаленні  аварійних дерев;

- виконання підсобних робіт при усуненні несправностей мережі міського водогону, проведенні ремонту пам’ятників та пам’ятних знаків;
- фарбування огорож, лавок, вапняне фарбування бордюр;

- інші види суспільно-корисних робіт.
Підприємства, установи і організації, на яких планується проведення суспільно-корисних робіт:
- погоджують з Уповноваженим органом з питань пробації перелік об’єктів, на яких порушники відбувають суспільно корисні роботи, та видів робіт, що можуть ними виконуватись;
- укладають з особами направленими на відпрацювання суспільно-корисних робіт, тимчасові трудові договори на участь в суспільно-корисних роботах;

· інформують порушників про умови, режим роботи, оплату праці на підприємстві, в організації, установі;

· здійснюють контроль за виконанням порушниками призначених їм робіт;

· своєчасно надають інформацію уповноваженому органу з питань пробації про ухилення порушника від відбування суспільно-корисних робіт;

- ведуть облік та інформують уповноважений орган з питань пробації про кількість відпрацьованих порушником годин;
- оформляють звітну документацію на оплату праці порушників, зайнятих на суспільно-корисних роботах, та перерахування заробітку або частки заробітку, відповідно до діючого законодавства, на відповідний рахунок органу державної виконавчої служби для погашення заборгованості зі сплати аліментів.
5. Завдання, заходи і строки виконання Програми
Основними завданнями програми є:

забезпечення виконання вимог законодавчих актів України щодо виконання порушниками адміністративного стягнення у вигляді суспільно-корисних робіт, в інтересах захисту прав та інтересів дітей та примусового стягнення заборгованості зі сплати аліментів боржниками.
Строки виконання програми – 2019 рік.
6. Забезпечення виконання програми
     Загальний контроль за ходом виконання Програми здійснюється виконавчим комітетом міської ради відповідно до чинного законодавства України, в межах наданих повноважень.

7. Фінансове та матеріально-технічне забезпечення виконання програми
    Проведення на території міста Прилуки оплачуваних суспільно-корисних робіт передбачається видатками з міського бюджету для нарахування заробітної плати погодинно за фактично відпрацьований час, у розмірі не меншому, ніж встановлений законом мінімальний розмір оплати праці. Фінансування Програми здійснюється в межах асигнувань, передбачених в міському бюджеті на зазначену мету.


Відповіднно до інформації Прилуцького МРВ філії Державної установи “Центр пробації” в Чернігівській області в 2019 році до адміністративної відповідальності буде притягнуто 40 порушників. З урахуванням розміру мінімальної заробітної плати, затвердженої законодавством України, необхідне фінансування із міського бюджету на оплату праці порушників, зайнятих на суспільно-корисних роботах, в розмірі 203 720,00 грн.
  Необхідні матеріально-технічні ресурси, витратні матеріали, що використовуються в ході проведення суспільно-корисних робіт, забезпечують роботодавці  відповідно до визначених обсягів.
8. Очікувані результати
Забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері захисту прав та інтересів дітей та примусового стягнення зі сплати аліментів боржниками (порушниками) на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді суспільно-корисних робіт.
7. Координація та контроль за ходом виконання Програми
    Координація діяльності та контроль за виконанням Програми організації суспільно-корисних робіт для осіб, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно-корисних робіт у м. Прилуки на 2019 рік покладається на постійну депутатську комісію з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та на постійну депутатську комісію з питань освіти, медицини, молоді, культури, фізкультури, спорту та соціального захисту населення.
 Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                                                    О.І.Сивенко



