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Про інформацію міського голови ПОПЕНКО О.М. 
щодо створення об’єднаної громади з центром у 
м.Прилуки та звернення Прилуцької міської 
ради до сільських територіальних громад 
Прилуцького району
Відповідно до  статті 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» щодо добровільного приєднання територіальних громад сіл, селищ до територіальних громад міст республіканського Автономної Республіки Крим, обласного значення», заслухавши інформацію міського голови ПОПЕНКО О.М. та депутата Прилуцької міської ради РОЖКА А.М., міська рада 

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію міського голови ПОПЕНКО О.М. взяти до відома й засвідчити наміри Прилуцької міської ради створити об’єднану територіальну громаду з центром у м.Прилуки.

2. Звернутися до сільських територіальних громад  Прилуцького району (текст звернення додається).

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку,охорони прав, свобод і законних інтересів громадян            (ДРАЧУК В.В.).

Міський голова                                                                            О.М.ПОПЕНКО

ЗВЕРНЕННЯ

Прилуцької міської ради

до сільських територіальних громад Прилуцького району

У Прилуцькому районі тривають сходи сіл, на яких сільські громади приймають рішення про створення ОТГ. 

Історично склалося так, що значна частина жителів прилеглих до                  м. Прилуки сіл, щодня їздять на роботу до міста, діти відвідують міські дошкільні заклади, гуртки, загальноосвітні школи та вищі навчальні заклади. Мешканці міста працюють учителями у сільських школах та дошкільних навчальних закладах.

Тому ми, депутати Прилуцької міської ради, закликаємо вас створити спроможну об’єднану територіальну громаду з центром в м. Прилуки!

Після створення ОТГ з центром в Прилуках тільки покращиться транспортне сполучення, інфраструктура та якість послуг у сфері освіти, медицини, житлово-комунального господарства тощо, які жителі прилеглих сіл отримують вже зараз. 

Крім того, ОТГ має ще багато суттєвих переваг. 

Це – можливість самостійно вирішувати, які дороги ремонтувати, які вулиці освітлювати, де саме наводити лад, усувати комунальні та інфраструктурні недоліки. 

Міф про те, що селу потрібно «боятися» міста, розвіюють приклади сіл та селищ, які вже активно працюють над формуванням потужних об’єднаних громад в Україні. 

Тому закликаємо вас, шановні сільські голови, депутати сільських рад, жителі сільських громад Прилуччини, відповідально та виважено підійти до створення ОТГ. 

Не піддавайтеся на заклики окремих рухів і партій, які саботують створення ОТГ з центром в Прилуках!

За об’єднаними територіальними громадами – майбутнє. А значить, від вас сьогодні залежить, як завтра житимуть ваші діти та онуки!
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