Завершився  2014 — 2015 навчальний рік. Рік з економічними проблемами, фінансовою нестабільністю, заборгованістю по виплаті заробітної плати. Але в такій ситуації освітня галузь продовжуватиме свою діяльність по наданню якісних освітніх послуг.

Дошкільні навчальні заклади

Так, протягом звітного року збережено мережу дошкільних навчальних закладів, зріс контингент вихованців.   На сьогодні система дошкільної освіти Прилук це: 14 дошкільних навчальних закладів та один навчально-виховний комплекс «Школа 1 ступеня – дошкільний заклад №15». З них: ДНЗ №23 компенсуючого типу (спеціальний) для дітей з порушенням інтелекту та опорно-рухового апарату; ДНЗ №2 санаторного типу туберкульозного профілю; ДНЗ №№ 11, 25, 27, 29 та НВК №15 – комбінованого типу, в яких функціонують 7 спеціальних груп для дітей з вадами зору та мовлення. На кінець 2014/2015 навчального року дошкільні навчальні заклади  відвідувало 2355 дітей, що становить 79,8% від загальної кількості дітей відповідного віку.  З них -           209 дітей з короткотривалим терміном перебування за бажанням батьків. Діти старшого дошкільного віку стовідсотково охоплені різними формами дошкільної освіти. 

З 1 січня 2015 року зросла вартість харчування дітей: для дитсадків з 12,20 грн. до 15,00 грн.; для ясел з 10,50 грн. до 12,00 грн., а для ДНЗ компенсуючого типу (санаторний та спеціальний) - відповідно  з 18,00 грн. до 21,00 грн.  та з 13,80 грн. до 16,00 грн., що дало можливість підвищити показник виконання норм харчування.  На літній оздоровчий період (90днів) витрати на харчування  збільшено на 10% для придбання свіжих овочів і фруктів. У цьому році (198 грн. та 158 грн.) мінімально лише на 10 % збільшено батьківську плату за харчування дітей відповідно до змін, внесених до статті 35 Закону України «Про дошкільну освіту», яка становить 60% від вартості харчування.   Разом з тим, рішенням виконавчого комітету міської ради  встановлено додаткові пільги на 2015 рік щодо звільнення батьків  від плати за харчування дітей у дошкільних навчальних закладах при умові:  виховання у сім’ях п’ятьох і більше дітей, виховання дітей-інвалідів, обоє батьків є інвалідами.

Запровадженою з 2013 року електронною системою реєстрації дітей у дошкільний навчальний заклад станом на 1 червня 2015 року скористалось 1302 сім’ї (з них 881 – у звітному році). На жаль, на сьогодні маємо черги по влаштуванню дітей в ДНЗ  №№ 8, 19, 25, 28.

Модернізації змісту, форм і методів управлінської діяльності, підвищенню рівня науково-методичного забезпечення педагогічних працівників  сприяє вільний доступ до мережі Інтернет. Це дало можливість забезпечити   впровадження концепції сучасного менеджменту та належне  виконання    програми виховання і навчання дітей від 2-х до 7-ми років «Дитина». 

Вихователі на заняттях із дітьми використовували електронні презентації, відеоматеріали, діаграми, електронні ігри, які відповідають вимогам програми “Дитина”. На кожних батьківських зборах невід'ємною частиною стали елементи презентацій з досвіду роботи закладу. Майже всі заклади стали переможцями обласного конкурсу на кращий веб-сайт. Дітям стало цікавіше сприймати поданий матеріал, помітний їх сучасний розвиток, покращилось логічне мислення, комунікативне спілкування.

Навчально-виховний процес в ДНЗ проходив під гаслом «Плекаємо патріотів». Працівники дошкільних навчальних закладів, вихованці разом з батьками долучались до різноманітних патріотичних акцій: «Малюнок для солдата», «Допоможемо солдату», «Подарунок солдату» тощо. Під цим же гаслом проводились всі освітянські заходи з різними категоріями педагогічних працівників. 

У дошкільних навчальних закладах міста з метою розвитку творчих нахилів та обдарувань вихованців працювало 75 гуртків різних спрямувань, які відвідувало 867 дітей старшого дошкільного віку.                       

Завдяки спонсорам, меценатам, депутатам всіх рівнів протягом 2014/2015 навчального року поліпшено матеріально-технічну та навчально-методичну базу дошкільних навчальних закладів. Придбано нові меблі (ліжка, столи, стільці, шафи), килими та килимові доріжки, посуд, ігри та іграшки, комп’ютерну техніку та сучасні ТЗН (ноутбуки, мультимедійні проектори, телевізори), технологічне обладнання, холодильники, пральні машини на суму 547930 грн.

Мережа загальноосвітніх навчальних закладів включає:  2 гімназії (№№1,5);  спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів (№ 6); 8  загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів  (№№ 2,3,7,9,10,12,13,14) та НВК № 15.

2014-2015 навчальний рік закінчили  5205  учнів, що на 75 осіб  більше порівняно з попереднім роком. Стабільним є контингент учнів у ЗОШ І-ІІІ ступенів №№2, 9, спеціалізованій школі №6. Середня наповнюваність учнів у класах залишилася на рівні 25,4. 

Закінчили навчальний рік на бали високого рівня (10-12 балів) 606 учнів, що становить 13,2%, - це на 1% більше, ніж у 2013-2014 навчальному році. Бали високого та достатнього рівнів  (7-12 балів) мають   2591 учень, що становить 56,3% від загальної кількості школярів,  що були проатестовані,  кількість їх збільшилась порівняно з попереднім роком на 1 %.  

Одинадцятий клас закінчили 277  учнів, з них  нагороджено медалями  24 випускники (8,7%): золотою — 21  (+ 1 золота), срібною — 3. 

474  учні   закінчили базову школу і отримали свідоцтво про базову середню освіту, з них отримали свідоцтва з відзнакою 35 випускників (7,4%).

Важливим фактором якісного навчального процесу є забезпечення учнів підручниками. Станом на 01 липня 2015 року ЗНЗ міста забезпечені підручниками 2004-2015 років видання, які відповідають діючим програмам:

1 — 4 кл.     - 98,85%

5 — 9 кл.     - 99,80%

10 — 11 кл. - 95,69%

1 — 10 кл.   - 98,74%

Проблемою в цьому навчальному році було отримання підручників для 6-го класу. Тільки у березні 2015 року учні 6-х класів ЗНЗ були забезпечені підручниками на 100%. Якщо з підручниками для 6-го класу проблема була вирішена, то для десятикласників вже 4 роки поспіль стоїть проблема у державному забезпеченні підручників з англійської мови.

Відкритим на сьогодні залишається питання забезпечення підручниками учнів 4-х та 7-х класів за новими Державними стандартами та новими програмами. 

У загальноосвітніх навчальних закладах міста протягом минулого навчального року, відповідно до медичних довідок, за індивідуальною формою навчалися  50  учнів,  22 школярі навчалися за корекційними програмами. Для задоволення освітніх потреб учнів, що мають вади фізичного та розумового розвитку, у загальноосвітніх навчальних закладах міста організовано роботу класів з інклюзивною формою навчання. Таких класів у нашому місті 4: 9 клас у гімназії №5, 5-й та 8-й класи у ЗОШ І-ІІІ ступенів №9 та 9-й клас у ЗОШ І-ІІІ №12. У цих класах навчалося 4 учні, троє з яких з вадами опорно-рухового апарату та один з затримкою психофізичного розвитку. В усіх класах з інклюзивною формою навчання працюють асистенти вчителя (по 0,5 ставки у кожному класі). 

Державна підсумкова атестація в навчальних закладах міста була проведена  відповідно до чинних нормативних документів. У цьому році наказами Міністерства освіти і науки України затверджені та введені  в дію нові Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти та Положення про золоту медаль «За високі досягнення у навчанні» та срібну медаль «За досягнення у навчанні». Знання учнів оцінено об’єктивно. Скарг та апеляцій від випускників та їх батьків не надходило.

У 2015-2016 навчальному році в загальноосвітніх навчальних закладах міста (відповідно до проекту мережі)  навчатиметься близько 5400 учнів. У перших класах навчатиметься більше 600 школярів.

Формування мережі класів по закладах освіти є не простим. Враховуючи складну ситуацію з фінансуванням галузі, та, провівши детальний аналіз наповнюваності та потреб, було прийнято рішення про оптимізацію кількості груп продовженого дня, їх кількість протягом року зменшилася на  2 (№№5,6). На 01 вересня 2015 року планується відкрити  28 ГПД проти 42 — на 01 вересня 2014 року. Педагогічними колективами навчальних закладів проведена велика робота по набору учнів до 1 класу. Сьогодні є проблеми з формування перших класів у ЗОШ І-ІІІ ступенів №10 (станом на 18.06.2015 року лише 22 учні) та ЗОШ І-ІІІ ступенів №13 імені Святителя Іоасафа Бєлгородського (станом на 18.06.2015 року лише 46 учнів).

Нелегким є  набір учнів  до 10 класу. Станом на  18 червня поточного року лише гімназії №№1,5, СШ №6 та ЗОШ №7 набрали по одному десятому класу. Решта закладів працюють над цим. Критичною ситуація з набором учнів до 10 класу є в ЗОШ І-ІІІ ступенів №10 (10 учнів) та ЗОШ І-ІІІ ступенів №13 імені Святителя Іоасафа Бєлгородського (18 учнів). 

ММЦ - обдаровані.

Одним із важливих показників є робота з обдарованими учнями. Однозначно найбільш рейтинговим конкурсом є участь в учнівських олімпіадах. У І (шкільному) етапі олімпіад взяло участь 3523 учні. 

Учасниками ІІ (міського) етапу стало 734 учні, у якому юні прилучани отримали 148 дипломів. Найкращі результати показали учні закладів освіти нового типу гімназій №№ 1,5 та СШ І-ІІІ ст.   № 6, які отримали 87 дипломів(58%). Із загальноосвітніх шкіл найкращі результати, як і в минулі навчальні роки, показали учні ЗОШ І-ІІІ ст. № 7, які отримали 25 дипломів. У ІІІ обласному етапі брало участь 76 учнів, які вибороли 46 дипломів. Більшу половину переможців ІІІ етапу знову склали представники закладів освіти нового типу, - це 31 учень (67%): 12 дипломів вибороли учні гімназії № 1;  10 - гімназії  № 5;   9 дипломів - учні СШ  І-ІІІ ст. № 6. За останні 10 років (цей рік став найуспішнішим) за рейтингом команда міста стала другою після міста Чернігова. Найбільшу кількість учнів-переможців ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад підготували вчителі: Полоз Володимир Володимирович (фізика та астрономія) – гімназія № 1, Пономаренко Валерій Борисович (географія та економіка) – СШ І-ІІІ ст. № 6 по 3 переможця; по два переможця мають вчителі Бойко Наталія Василівна (українська мова та література) – гімназія № 5, Бурдюг Станіслав Валерійович (інформаційні технології та інформатика) - СШ І-ІІІ ст. № 6, Гребінь Валентина Іванівна (географія та економіка) – ЗОШ І-ІІІ ст. № 9. Переможцями IV заключного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад стали Новік Марія (Диплом ІІІ ступеня з правознавства) вчитель Юзвик Лілія Олександрівна – гімназія №1 та Денисенко Тетяна (Диплом ІІІ ступеня з англійської мови) вчитель Литвиненко Оксана Володимирівна – ЗОШ І-ІІІ ст. № 14. 

Ще одним дуже важливим напрямком роботи з обдарованими учнями є залучення їх до науково-дослідницької роботи. У січні 2015 року проведено міський етап  Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України в якому взяло участь 32 учні 8-11 класів. З року в рік найактивніше працюють учні гімназій №1, 5 спеціалізованої школи №6, загальноосвітніх шкіл № 7,14. 

У ІІ обласному етапі даного конкурсу було представлено 15 робіт, переможцями визнано 8 учнів. Найбільш вдалим є виступ учнів СШ І-ІІІ ст. № 6 – 3 переможці, гімназії № 1 – 2 переможці. Учасником ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України став учень 11 класу гімназії № 1 Харченко Микита у відділенні «Економіка», (керівник: вчитель географії Газарян Людмила Іванівна). 

Дуже приємно, що в нас є і переможці фінального етапу V Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, -  це учениці гімназії № 1 Кузьменко Юлія та Новік Марія, гімназії  № 5 Маркович Катерина та ЗОШ № 7 Скляр Ангеліна (ЗОШ І-ІІІ ст. № 7). 

Учні гімназії № 1 та СШ І-ІІІ ст. № 6 під керівництвом вчителів Газарян Людмили Іванівни,  Рілової Людмили Олександрівни,  Іценко Ірини Олександрівни відвідали Республіку Польща, ставши учасниками Міжнародного Польсько-Українського проекту для обдарованої молоді в рамках обміну шкільною молоддю.

З метою заохочення учнів – переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад, творчих конкурсів, спортивних змагань напередодні Дня захисту дітей проведено зустріч міського голови Дмитра Васильовича Барнаша з обдарованими учнями. Подякою міського голови та грошовою премією від народного депутата України Олега Миколайовича Дмитренка нагороджено 56 учнів-переможців Всеукраїнських предметних олімпіад, Міжнародних та Всеукраїнських конкурсів, турнірів, змагань. 

Найбільшим визнанням по даному напрямку роботи стала наявність у місті учнів-стипендіатів: Новік Марія (гімназія № 1) – стипендія Президента України,  Дорошенко Анастасія (гімназія  № 5) – стипендія Кабінету Міністрів України.         

Управління освіти, міський методичний центр з 2008 року щорічно аналізує результати зовнішнього незалежного оцінювання навчальних досягнень учнів ЗНЗ міста. Це незалежний моніторинг, за допомогою якого можна проаналізувати й порівняти рівень навчальних досягнень учнів, оцінити роботу вчителя.

У 2015 році державна підсумкова атестація з української мови проходила у формі зовнішнього незалежного оцінювання. За підсумками даного оцінювання визначалися остаточно претенденти на нагородження медалями за особливі успіхи в навчанні в ЗНЗ. Приємно відзначити, що всі 24 претенденти гідно підтвердили свої знання.

У цілому по місту можна констатувати, що ЗНО склали: 4,7 % – на бали початкового рівня, 34,8 % – на бали середнього рівня, 33 % – на бали достатнього рівня, 27,5 % – на бали високого рівня.

Найвищий показник рівня навчальних досягнень з української мови (бали високого та достатнього рівня) показали одинадцятикласники гімназії № 5 (83,7 %), ЗОШ І-ІІІ ст. № 7 (78,6 %), гімназії № 1 (76,1 %), ЗОШ І-ІІІ ст. №12 (60%). У трійці лідерів з найбільшим відсотком балів високого рівня знову учні гімназій №5 (46,5%), №1 (41,3%) та ЗОШ І-ІІІ ст. № 12 (33,3%). 

Завдяки спонсорам, меценатам, депутатам всіх рівнів протягом 2014/2015 навчального року поліпшено матеріально-технічну та навчально-методичну базу загальноосвітніх навчальних закладів. Всього залучено коштів на суму 1037901  грн., на яку придбано ,в основному, мультимедійні та технічні засоби навчання, які дозволяють осучаснити навчально-виховний процес.

Позашкільні навчальні заклади

Мережа позашкільних навчальних закладів не змінилася і становить 3 заклади  (Центр творчості дітей та юнацтва, Дитячо-юнацька спортивна школа, Центр науково-технічної творчості молоді), в яких у 2014-2015 н.р. працювали 178 гуртків (на 4 гуртки менше порівняно із минулим н.р., 2%), де удосконалювали своє уміння і проявили творчість 2671 дітей (на 63 дітей менше, 2%). Позашкільною освітою було охоплено 54% учнів ЗНЗ.

У зв'язку з недофінансуванням освітньої галузі міста Прилуки у поточному навчальному році  та необхідністю економії бюджетних коштів з 01 вересня 2014 року управлінням освіти, профспілковим комітетом і адміністрацією ЦТДЮ було прийнято рішення  не використовувати 2 ставки керівника гуртка (вакансія) до кінця фінансового року (економія коштів - 4 842,93 /міс.) Що і призвело до зменшення показників охоплення дітей і учнівської молоді позашкільною освітою. Але слід зазначити, що завдяки творчій роботі педагогічних колективів закладів вихованці досягають високих результатів у Всеукраїнських і обласних конкурсах.

Належне місце в системі позашкільної освіти займає ЦТДЮ (119 груп — 1909 дітей). ЦТДЮ – переможець обласного (першого) етапу огляду-конкурсу веб-сайтів (ІІ місце) серед ПНЗ області.

Слід відмітити роботу творчих колективів ЦТДЮ, які стали переможцями: 

· Міжнародного фестивалю дитячої творчості «Fest - Time»;

·  XXVI Міжнародного фестивалю дитячої творчості «Підводні фантазії - 2015»;

· III Міжнародного фестивалю дитячих і молодіжних творчих колективів «Aguatoria-2014»;

·  Міжнародного фестивалю «Мистецькі барви»  (ІІ-ІІІ місця);

· Міжнародного фестивалю дитячої творчості «Оскар - фест» - 2014.

Анна Власко, вихованка гуртка спортивного туризму (керівник – Паламар С.Б.)  в особисто-командному заліку посіла І місце у 43-му Чемпіонаті  України серед юніорів з пішохідного туризму і таким чином здобула звання «Чемпіонка України». 

На рахунку ЦНТТМ (26 груп — 352 дітей) є теж певні досягнення.

В обласному етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу з науково-технічної творчості учнівської молоді "Наш пошук і творчість – тобі, Україно!"  І -ІІІ місця.

В обласному огляді-конкурсі технічної творчості школярів "Люби і знай свій рідний край" ІІ та ІІІ місце.

В обласному заочному конкурсі робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!»: дипломи ІІ та ІІІ ступеня.

В обласних змагання з авіамодельного спорту І-ІІІ місця в особистому заліку.

Юні спортсмени ДЮСШ (33 групи - 406 вихованців) мають здобутки у змаганнях. Вихованці відділення легкої атлетики  вибороли І-ІІІ місця у Зимовому чемпіонаті області з легкої атлетики у приміщеннях. ІІ загальнокомандне місце у Чемпіонаті області з легкої атлетики та ІІ загальнокомандне місце у Чемпіонаті області з легкоатлетичного двоборства. Команда ДЮСШ виборола І місце у І турі Чемпіонату України “Дитяча  Ліга” з волейболу серед юнаків 2000 р.н.  Вихованець  Котеленець Антон в складі команди КСЛІ м. Києва посів І місце у Всеукраїнському турнірі з волейболу серед юнаків 2000 р.н. і ІІ місце у Міжнародному турнірі з волейболу “Відкритий Кубок м. Києва”. ІІІ місце зайняла команда волейболістів у Міжнародному турнірі з волейболу, а у Чемпіонаті області з шахів — ІІ місце. 

Завдяки спонсорам, меценатам, депутатам всіх рівнів протягом 2014/2015 навчального року поліпшено матеріально-технічну та навчально-методичну базу позашкільних навчальних закладів. Придбано нові меблі,  сучасні ТЗН (ноутбук, телевізор) на суму 104552 грн.

Усього залучено коштів — 211796 грн.: в грошовій формі — 400 грн., в натуральній — 211396 грн., обладнання та інвентар — 106844 грн.

