
Про підсумки роботи  управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради у 2014 році

Роботу управління праці та соціального захисту населення міської ради у 2014 році було спрямовано на виконання завдань, які гарантують реалізацію соціальних прав громадян, виконання програм матеріальної підтримки найуразливіших верств населення, ветеранів та інвалідів війни, забезпечення адресності та своєчасності всіх видів соціальних виплат, поліпшення якості життя працюючого населення, надання допомоги сім’ям переселенців з території Автономної Республіки Крим, Луганської та Донецької областей, родинам мобілізованих до зони проведення антитерористичної операції на сході країни. 

Стосовно захисту працездатного населення, то необхідно сказати, що в місті Прилуки досягнуто найвищого рівня середньої заробітної плати по області.  Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника за 2014 рік становила 4005 грн., що на 49 % перевищує середньо обласний показник (2690 грн.). 

Працівники управління щотижнево проводили моніторинг стану погашення заборгованості із виплати заробітної плати. Інформація щодо стану погашення заборгованості щочетверга надавалася департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації та міжрайонному прокурору. Питання погашення заборгованості із виплати заробітної плати розглядалось на засіданні виконавчого комітету в січні та серпні 2014 року.

Керівники підприємств-боржників неодноразово заслуховувались на засіданнях тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. В 2014 році проведено 12 засідань комісії, на яких заслухано 37 звітів керівників підприємств та 3 звіти керівників управлінь міської ради. 


Протягом звітного періоду спеціалістами управління проведено обстеження з питань дотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці 83 підприємств, установ та організацій міста. Керівникам обстежених підприємств надано 406 рекомендацій та пропозицій щодо усунення виявлених порушень чинного законодавства про працю. 

Проводилася робота по сприянню розвитку колективно-договірного регулювання виробничих, трудових, соціально-економічних відносин на підприємствах, організаціях та установах міста. Вживалися заходи щодо приведення положень колективних договорів у відповідність до чинного трудового законодавства, включення зобов’язань щодо підвищення рівня оплати праці, своєчасної виплати заробітної плати, гендерної рівності та ін. В 2014 році управлінням зареєстровано 38 колективних договорів (з них 15 укладені первинно) та 21 зміна і доповнення до діючих колективних договорів. Станом на 01.01.2015 року колективно-договірним регулюванням соціально-економічних відносин охоплено 16376 працівників, які працюють на 234 підприємствах, установах та організаціях міста. За показником темпу зростання колективних договорів в порівнянні з 2013 роком наше місто посіло 1 місце серед міст та районів області, темпу зростання охоплення працюючих колективними договорами - 2 місце. 

У місті обліковується 78 суб’єктів господарювання, де налічується 872 робочих місця з важкими та шкідливими умовами праці, що підлягають атестації. У 2014 році атестація робочих місць за умовами праці проведена на 18 підприємствах, з них на 2 підприємствах первинна, атестовано 143 робочих місця. Станом на 01.01.2015 року атестацію проведено на 75 підприємствах, атестовано 846 робочих місць, що складає 97% від їх загальної кількості. За результатами атестації робочих місць за умовами праці близько 4 тисяч працівників підприємств, установ та організацій міста отримують пільги та компенсації: доплати, додаткові відпустки, молоко, пільгове пенсійне забезпечення.


З метою соціального захисту найманих працівників, зайнятих на роботах з важкими та шкідливими умовами праці, протягом звітного періоду спеціалістами управління проведено 56 перевірок в т. ч.: 18 перевірок якості проведення атестації робочих місць за умовами праці, 24 перевірки правильності надання пільг та компенсацій за результатами атестації, 14 - умов праці на робочих місцях. За результатами перевірок оформлено 56 довідок, надано 63 пропозиції.

Головний девіз і визначальний принцип роботи управління - працювати для людей. Тому, відділ адресних та соціальних виплат працює без обідньої перерви, відвідувачі мають можливість записатися на прийом у зручний для них час. В опалювальний період спеціалісти управління проводили прийом мешканців в комітетах самоорганізації населення відповідно до графіка. 

Управління надавало 17 видів державної соціальної допомоги. Станом на 1 січня 2015 року в управлінні державні соціальні допомоги отримувала 5621 особа. На виплату цих допомог було спрямовано 46 млн. гривень.

З числа внутрішньо переміщених осіб з окупованої території України та зони проведення АТО протягом 2014р. до управління щодо постановки на облік звернулося 512 осіб, призначена допомога на проживання 143 особам на суму 289 тис. грн. 

За призначенням субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг в 2014р. звернулась 4301 сім’я. Призначено субсидії 4143 сім’ям на суму 4 млн. грн. Субсидію на придбання скрапленого газу та твердого палива призначено 19 сім’ям на суму 16 тис. грн. За призначенням компенсації додаткових витрат на оплату житлово-комунальних послуг звернулося 35 осіб, призначено 27 особам на суму 10,5 тис. грн. Середній розмір субсидії на житлово-комунальні послуги в розрахунку на одну сім’ю по області становив 282 грн., а в м. Прилуки - 359 грн.

Протягом року проведено 21222 перерахунки одержувачам субсидій у зв’язку зі змінами тарифів і цін та 1513 індивідуальних перерахунків одержувачам соціальної допомоги у зв’язку зі зміною в законодавстві.


Контроль за призначенням та виплатою допомоги в управлінні здійснюють державні соціальні інспектори. Протягом 2014р. державними соціальними інспекторами перевірено 3927 справ одержувачів житлових субсидій, обстежено матеріально-побутові умови проживання 1212 сімей заявників, зроблено 3655 запитів для перевірки достовірності інформації про доходи та майновий стан заявників.

Як результат виявлено 106 випадків подання заявниками недостовірної інформації про доходи та майновий стан на суму 48,8 тис. грн. (житлові субсидії - 87 випадків на суму 25,1 тис. грн., допомоги - 19 випадків на суму 23,7 тис. грн.). 

Повернуто протягом року до державного бюджету 42 тис. 600 грн.

Було проведено 24 засідання комісії по призначенню державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, житлових субсидій та про включення до ЄДАРПу інформації про пільговиків за місцем фактичного проживання, де розглянуто 204 справи, із них: 

- 176 справ по призначенню житлових субсидій (138 призначено, 14 відмовлено, 24 відмовлено на загальну площу житла);

- 22 по призначенню державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям (21 призначено, 1 відмовлено);

- 6 по включенню до ЄДАРПу інформації про пільговика за місцем фактичного проживання (6 включено).

У 2014 році до Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків включено інформацію про 2122 особи. Всього в Реєстрі станом на 01.01.2015 року на обліку перебувало 20011 осіб пільгових категорій. 

Протягом звітного періоду проводилась робота по уточненню даних Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків для забезпечення електронного обміну між управлінням та організаціями-надавачами послуг. Унесено дані про тип житла в 4278 електронних картки пільговиків в зв’язку зі зміною норм використання газу та електроенергії для опалення житла при наданні пільг, уточнено норми надання холодної, гарячої води та опалення в 2138 картках.

Спеціалістами управління щомісячно проводились перевірки розрахунків комунальних організацій за надані пільги на комунальні послуги. Про виявлені порушення та помилки організації повідомлялися. Сума повернутих коштів становить 24,7 тис. грн. 

       Нарахована компенсація на придбання твердого палива та скрапленого газу готівкою 38 пільговикам на суму 27,4 тис. грн., що становить 100% від  кількості потребуючих домогосподарств. 

Забезпечено проведення безоплатного поховання 28 учасників бойових дій  на суму 27,3 тис. грн. 

Відповідно до міської програми „Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку сім’ям воїнів, загиблих (померлих) в Афганістані, інвалідам по зору - членам УТОС, спілкам ветеранів Афганістану, ТПО УТОС та ТО УТОГ“ у 2014р. 125 осіб отримали пільги на житлово-комунальні послуги на суму 141,6 тис. грн. Громадським організаціям - Спілці ветеранів Афганістану, ТПО УТОС та ТО УТОГ за рахунок міського бюджету нараховані пільги на суму 12,6 тис. грн. 

В 2014 році загальна сума коштів для надання пільг склала 11,7 млн. грн.


Станом на 01.01.15р. на обліку в управлінні перебувало 865 громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.

За звітний період до управління надійшло 60 путівок для оздоровлення населення з числа постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 1 та 2 категорії, 3 путівки для дітей та 1 путівка для дітей у супроводі дорослих. 

На виконання програм соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, протягом року було виділено 1 млн. 730 тис. грн.

Працівниками управління значна увага приділялася роботі по обслуговуванню інвалідів, ветеранів війни та праці. 

Так, протягом 2014 року 42 інвалідам та 3 непрацюючим малозабезпеченим особам було виплачено одноразову матеріальну допомогу на суму 21,4 тис. грн..

Видано 204 направлення на забезпечення протезно-ортопедичними виробами 196 особам, 144 інваліди отримали 189 технічних та інших засобів реабілітації на суму 513,2 тис. грн. 

62 інваліди та ветерани війни були забезпечені путівками на санаторно-курортне лікування на суму 115,0 тис. грн. (з них: 31 ветеран війни на суму 24, 3 тис. грн. та 31 інвалід на суму 90,4 тис. грн.). 

Було видано 56 листів талонів на пільговий проїзд територією України. З них зі знижкою 50% - 49 шт., а зі знижкою 100% - 10 шт. 

У 2014 році інваліди отримали компенсації на загальну суму 62 тис. грн. 

До центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів м. Прилуки протягом року було направлено 67 дітей та 9 дітей-інвалідів до обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів м. Чернігова. 

Також було направлено 295 заяв громадян для отримання соціальних послуг від спеціалістів територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг). 

У 2014 році щорічну разову грошову допомогу до 5 травня отримали 2 547 ветеранів війни  на суму 1млн. 711 тис. грн. 

Було проведено передплату періодичних видань 24 інвалідам І та ІІ групи за рахунок коштів штрафних санкцій, які надходять до Фонду соціального захисту інвалідів. 

20 інвалідам видано направлення на проходження комісії МСЕК для визначення наявності медичних показань на забезпечення автомобілем.

У звітному періоді спеціалістами управління внесено інформацію до Централізованого банку даних з проблем інвалідності в мережі Інтернет про 765 інвалідів. 

Управлінням було видано 2494 посвідчення, вкладки та довідки. 

Отримано для розгляду та виконання 8676 різних видів документів та підготовлено без порушення термінів виконання 11304 інформації.

У 2014 році до управління надійшло 24 позови, 2 претензії, 7 заяв та 19 подань. В свою чергу ми зверталися до суду першої інстанції та подали 5 позовів та 1 заяву.

За звітний період працівниками управління розглянуто 132 письмових звернення громадян із них найбільше - 85 - з питань призначення допомоги та субсидій.

В управлінні працює дві „гарячі“ телефонні лінії: 

- одна - з питань призначення всіх видів допомоги та соціального захисту переміщених осіб; 

- друга - з питань трудового законодавства.


Одним із напрямків роботи управління є методичний супровід  територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) та центру соціальної реабілітації дітей - інвалідів.

В територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) функціонує 4 відділення, якими протягом року було надано послуг 1709 особам. 

У центрі соціальної реабілітації дітей - інвалідів за звітний період пройшло реабілітацію 75 дітей-інвалідів.

Соціальний захист - дуже важлива і широка сфера діяльності. Більше ста законодавчих актів використовується в роботі управління. В багато з них вносяться зміни і доповнення, одні замінюються іншими, особливо останнім часом. Це приводить до додаткового навантаження на працівників і ускладнює роботу. Тільки в 2014 році на управління було покладено такі додаткові функції як: 

- облік осіб та видача довідки особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території;

- надання щомісячної адресної допомоги особам, що переміщуються з тимчасово окупованої території для покриття витрат на проживання;

- надання компенсацій додаткових витрат на оплату комунальних послуг;

- інформування про соціальний захист учасників антитерористичної операції та членів їх сімей.

 Проблемними залишаються питання погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах міста, відсутність комп’ютерної техніки в необхідній кількості для забезпечення якісної роботи управління та невирішеними питання відкриття стаціонарного відділення в територіальному центрі та денного перебування дітей в центрі соціальної реабілітації дітей-інвалідів.  

Але не зважаючи на всі труднощі та негаразди працівники управління прикладають всіх зусиль для забезпечення соціального захисту всіх верств населення міста. 


