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Про зміни бюджетних призначень

міського бюджету

Відповідно до  пункту 23 статті 26 Закону України  “Про місцеве самоврядування  в Україні”,  розглянувши  службову записку начальника фінансового управління міської ради ВОРОНИ О.І., доповідну записку начальника управління житлово-комунального господарства міської ради СОЗІНОВА О.С., листи  заступника начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради ЮРЧЕНКО С.Г., начальника управління освіти міської ради ВОВКА С.М.,  міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Унести зміни  у доходну  частину спеціального фонду міського бюджету по коду бюджетної класифікації доходів:

-  41036600  „Субвенція  з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, опалення та постачання гарячої води, послуги з централізованого водопостачання, водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, яка виникла у зв’язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання, водовідведення, опалення та постачання гарячої води тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування (спеціальний фонд)“  збільшити на  102100 грн.

2. Унести зміни  у видаткову частину спеціального фонду міського бюджету:

-КТКВМБ 100602 “Погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у зв'язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування” збільшити КЕКВ 2610 “Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям) ” на 102100,00 грн.

3. Унести зміни  у видаткову частину загального фонду міського бюджету:
· КТКВМБ 010116 “Органи місцевого самоврядування” (освіта)  збільшити КЕКВ 2111 “Заробітна плата” на 50000,00 грн., КЕКВ 2120 “Нарахування на оплату праці” на          18000,00 грн.

·  КТКВМБ 130107 “Утримання та навчально-тренувальна робота дитячо-юнацьких спортивних шкіл” зменшити КЕКВ 2111 “Заробітна плата” на 50000,00 грн., КЕКВ 2120 “Нарахування на оплату праці”  на 18000,00 грн.

- КТКВМБ 090216 “Пільги багатодітним сім’ям, дитячим будинкам сімейного типу та прийомним сім’ям, в яких не менше року проживають відповідно троє або більше дітей, а також сім’ям (крім багатодітних сімей), в яких не менше року проживають троє і більше дітей, враховуючи тих, над якими встановлено опіку чи піклування, на придбання твердого палива та скрапленого газу”  зменшити КЕКВ 2730 “Інші виплати населенню” на 75,65 грн., КЕКВ 2240 “Оплата послуг (крім комунальних)” на 5,52 грн.

- КТКВМБ 090202 “Пільги ветеранам війни, особам, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, особам, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, вдовам (вдівцям) та батькам померлих (загиблих) осіб, які мають особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, жертвам нацистських переслідувань на придбання твердого палива та скрапленого газу” зменшити КЕКВ 2730 “Інші виплати населенню” на 8000,00 грн.

- КТКВМБ 090406 “Субсидії населенню для відшкодування витрат на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу” збільшити КЕКВ 2730 “Інші виплати населенню” на 8081,17 грн.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін            /СОТНІЧЕНКО О.М./.
Міський голова                                                                                            Д.В.БАРНАШ
