ПРОТОКОЛ

08.10.2015

місто Прилуки 

Дев'яносто п’ята сесія Прилуцької

міської ради шостого скликання

Головував – міський голова Барнаш Д.В.
Склала протокол – головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення  міської ради Алєксєєва О.М.
Загальний  склад ради: 49 депутатів. 
Присутні:  33  депутати  міської ради (список додається).
Запрошені: керівництво міської ради; начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради; члени виконавчого комітету міської ради; Прилуцький міжрайонний прокурор, старший радник юстиції Карась В.М.; начальник Прилуцького міського відділу УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування  м.Прилуки та Прилуцького району), підполковник міліції Крахмілець Р.П.; голова Ради старійшин міста Ющенко М.М.; голова громадської ради при  виконавчому комітеті міської ради Руденко О.В.; керівники комунальних підприємств міста; представник громадської організації «Учасники антитерористичної операції «Щит» Красноок П.М.; голови комітетів самоорганізації населення міста (список  додається).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував  утворити секретаріат 95 сесії міської ради в кількості 3 чоловік у  складі спеціалістів відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Капленко Т.П., Алєксєєвої О.М. та депутата міської ради.
ВИСТУПИВ:
Секретар постійної депутатської комісії Гавриш О.М, який уніс пропозицію ввести до складу секретаріату сесії депутата міської ради Дорошенка В.В.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який  поставив на голосування затвердження секретаріату сесії в запропонованому складі.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат 95 сесії міської ради в запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В.,  який запропонував  утворити лічильну комісію 95 сесії у складі  депутатів міської ради Сотніченко  О.М.,  Ященко Л.В. та  Козика О.Д.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити  склад лічильної комісії 95 сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Барнаша Д.В., який ознайомив присутніх з порядком денним 95 сесії.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
         1.Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками І півріччя 2015 року.
Доп.Крахмілець Р.П. — начальник  Прилуцького міського  відділу  УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування   м.Прилуки  та Прилуцького району).

Інформація Прилуцького міжрайонного прокурора, старшого   радника юстиції Карася В.М. про стан законності та заходи щодо її забезпечення Прилуцькою міжрайонною прокуратурою  на території міста Прилуки за   підсумками І півріччя 2015 року.

          Співдоп.Дорошенко  В.В. — член постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян. 

     2.Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.


Доп.Ворона О.І. — начальник фінансового управління міської ради. 

     3.Про місцеві податки і збори.
     Доп. Ворона О.І.— начальник фінансового управління міської ради.


  4.Четверте питання «Про нагородження Почесною  відзнакою Прилуцької  міської  ради  «Знак  міської  ради  «Честь і Слава» зняте з розгляду на прохання краєзнавця  та  історика Моренця Віктора Івановича. 
      5.Про затвердження  Положення  про  стипендію Прилуцького міського голови для заохочення талановитих і обдарованих учнів.
  Доп.Вовк С.М. — начальник управління освіти міської ради. 

6.Про дозвіл на введення додаткових штатних одиниць.
Доп.Вовк С.М. — начальник управління освіти міської ради. 

 7.Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік.
Доп.Сивенко О.І. — начальник управління економічного розвитку міської ради.
8.Про затвердження Положення про центр соціальної  реабілітації дітей-інвалідів м. Прилуки в новій редакції.
Доп.Малиш Г.П. — начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради.
   9.Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування  «Шкільний»  в новій редакції.

  Доп.Бублик Н.І. —  директор комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування «Шкільний».
10.Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.
Доп.Шаповал Є.Д. — директор КП «Міськсвітло».
11.Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

  Доп.Сивенко В.А. —  начальник КП «Прилукижитлобуд». 
 12.Про проведення скорочення чисельності і штату працівників КП «Прилукижитлобуд».

   Доп.Сивенко В.А. —  начальник КП «Прилукижитлобуд». 

   13.Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження.

     Доп.Касьян О.Б. — завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.    
14.Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 91 сесії  міської ради 6 скликання від  30 липня 2015 року  при розгляді питання «Різне».

Доп.Чернов В.М. —  секретар міської ради.


15.Про оренду майна. 
Доп.Івченко В.В. — начальник відділу комунальної власності міської ради.
Проект рішення, який містить інформацію з обмеженим доступом
 
    16.Про вирішення питань землекористування.

Доп.Севастьянов Р.В. —  головний спеціаліст  відділу комунальної власності міської ради.
         17.Різне. 
Міський голова Барнаш Д.В. поставив на голосування порядок денний 95 сесії міської ради  за основу.

УХВАЛИЛИ:


Порядок денний 95 сесії міської ради прийняти   за основу.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував унести до  порядку денного сесії питання «Про внесення змін до рішення міської ради (перше засідання 87 /позачергової/ сесії 6 скликання) від 09 квітня 2015 року № 1 «Про виділення коштів» та поставив дану пропозицію на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного сесії питання «Про внесення змін до рішення міської ради (перше засідання 87 /позачергової/ сесії 6 скликання) від 09 квітня 2015 року № 1 «Про виділення коштів».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував унести до  порядку денного сесії питання «Про недопущення призупинення діяльності   загальноосвітніх навчальних  закладів міста» та поставив дану пропозицію на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного сесії питання «Про недопущення призупинення діяльності   загальноосвітніх навчальних  закладів міста».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував унести до  порядку денного сесії питання «Про звіт начальника  комунального підприємства «Муніципальна поліція» ІВАНИКА М.М. про роботу підприємства» та поставив дану пропозицію на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного сесії питання «Про звіт начальника  комунального підприємства «Муніципальна поліція» ІВАНИКА М.М. про роботу підприємства».
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував унести до  порядку денного сесії питання «Про затвердження Програми «На варті чистоти і порядку» на 2015-2017 роки (нова редакція)» та поставив дану пропозицію на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного сесії питання «Про затвердження Програми «На варті чистоти і порядку» на 2015-2017 роки (нова редакція).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував унести до  порядку денного сесії питання «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами  на  93  сесії  міської  ради  6 скликання від  10 вересня 2015 року  при розгляді питання «Різне»» та поставив дану пропозицію на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного сесії питання «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами  на  93  сесії  міської  ради  6 скликання від  10 вересня 2015 року  при розгляді питання «Різне»».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який запропонував унести до  порядку денного сесії питання «Про затвердження міської цільової Програми «Підтримка проведення робіт по капітальному ремонту на соціальних об’єктах (навчальні заклади) галузі освіти міста на 2015 рік» та поставив дану пропозицію на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного сесії питання «Про затвердження міської цільової Програми «Підтримка проведення робіт по капітальному ремонту на соціальних об’єктах (навчальні заклади) галузі освіти міста на 2015 рік».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який поставив на голосування в  цілому порядок денний  95 сесії міської ради.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний 95 сесії в  цілому.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив регламент роботи  95 сесії міської ради та поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити регламент роботи 95  сесії  міської ради 6 скликання.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   озвучив  проект рішення «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками І півріччя 2015 року».

ВИСТУПИЛИ:
Начальник  Прилуцького міського  відділу  УМВС України в Чернігівській області (з обслуговування   м.Прилуки  та Прилуцького району)  Крахмілець Р.П., який  доповів про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території м.Прилуки за підсумками І півріччя 2015 року.
         Депутати міської ради Кашпур І.В., Бурлаку Н.О. та міський голова Барнаш Д.В., які висловили свої думки по даному питанню.
Прилуцький міжрайонний прокурор, старший   радник юстиції  Карась В.М., який доповів про стан законності та заходи щодо її забезпечення Прилуцькою міжрайонною прокуратурою  на території міста Прилуки за   підсумками І півріччя 2015 року.
Член постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян  Дорошенко  В.В., який виступив зі співдоповіддю по даному  питанню. 
ВИСТУПИВ:

          Депутат міської ради  Дорошенко О.О., який висловив свою думку по даному питанню.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   поставив на голосування даний проект рішення.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив питання порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

ВИСТУПИЛИ: 

Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І., яка надала відповідні роз’яснення, що стосуються зміни бюджетних призначень міського бюджету.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який  поцікавився, чи є запитання і пропозиції до проекту рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету»?

ВИСТУПИЛИ: 

Депутат міської ради Гавриш О.М., який уніс пропозицію: спочатку заслухати звіт начальника комунального підприємства «Муніципальна поліція» Іваника М.М. про роботу підприємства, а потім внести даний проект на голосування. 

Начальник комунального підприємства «Муніципальна поліція» Іваник М.М., який надав звіт про роботу комунального підприємства за період з 01.01.2015 по 01.09.2015 року.


Депутати міської ради Прозур О.В., Ященко Л.В., Попко В.П., Рожко А.М., Гавриш О.М., Дорошенко В.В., Гензель І.А., Кашпур І.В., Рябець В.Г., Яременко С.В., Дановська Н.В., Бакунов В.О.    

Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І., яка надала відповідні роз'яснення на порушені депутатами питання.  

Депутати міської ради Бучинський В.Ф. та Сотніченко О.М.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   поставив на голосування проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   поставив на голосування  проект рішення «Про звіт начальника  комунального підприємства «Муніципальна поліція» ІВАНИКА М.М. про роботу підприємства».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про місцеві податки і збори».

ВИСТУПИЛИ: 

Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І., яка надала відповідні роз’яснення, що стосуються місцевих податків і зборів (перелік, механізм справляння та порядок сплати).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   поставив на голосування  проект рішення  «Про місцеві податки і збори».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про затвердження Положення про стипендію Прилуцького міського голови для заохочення талановитих і обдарованих учнів»  та  поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про дозвіл на введення додаткових штатних одиниць» та   поставив його  на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік»  та   поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про затвердження Положення про центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів м.Прилуки в новій редакції» та  поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування «Шкільний» в новій редакції».
ВИСТУПИЛИ: 

Депутат міської ради Рябець В.Г., т.в.о. директора КП КШХ “Шкільний” Бублик Н.І. 

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   поставив на голосування  проект рішення «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування «Шкільний» в новій редакції».

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції»  та  поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції»  та  поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про проведення скорочення чисельності і штату працівників КП  «Прилукижитлобуд ».

ВИСТУПИЛИ: 

Начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Сивенко В.А, який надав відповідні роз’яснення, що стосуються факторів впливу на скорочення чисельності і штату працівників КП.

Депутати міської ради Кашпур І.В, Дановська Н.В, Гавриш О.М, Прозур О.В, Дорошенко О.О., Козик О.Д,  начальник юридичного відділу міської ради Горбач В.Г., які висловили  власну думку по даному питанню.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   поставив на голосування  проект рішення  «Про проведення скорочення чисельності і штату працівників КП  «Прилукижитлобуд».

УХВАЛИЛИ:

Зняти з  розгляду даний проект рішення.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності міської ради та її затвердження» та  поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 91 сесії міської ради 6 скликання від 30 липня 2015 року при розгляді питання «Різне» та  поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про оренду майна».

ВИСТУПИЛИ: 

Начальник відділу комунальної власності міської ради Івченко В.В, який надав відповідні роз’яснення, що стосуються надання в оренду нежитлових будівель (приміщень та їх частин), що належать до комунальної власності територіальної громади міста Прилуки, з метою встановлення опалювального обладнання на альтернативному паливі.

Депутати міської ради Гавриш О.М, Прозур О.В, Попко В.П, Кашпур І.В, Сотніченко О.М, начальник управління освіти міської ради Вовк С.М, які висловили  власну думку по даному питанню.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   поставив на голосування  проект рішення  «Про оренду майна».

УХВАЛИЛИ:

Зняти з   розгляду даний проект рішення.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 09 квітня 2015 року №1 «Про виділення коштів» (перше засідання 87 /позачергової/ сесії 6 скликання)».

 ВИСТУПИЛИ: 

Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І, яка надала відповідні роз’яснення щодо необхідності внесення змін до рішення міської ради.

Депутати міської ради Рябець В.Г., Дановська Н.В., які висловили  власну думку по даному питанню.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який   поставив на голосування  проект рішення  «Про внесення змін до рішення міської ради від 09 квітня 2015 року №1 «Про виділення коштів» (перше засідання 87 /позачергової/ сесії 6 скликання)».

УХВАЛИЛИ:


Відповідне рішення, що додається. 

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про недопущення призупинення діяльності загальноосвітніх навчальних закладів міста»  та поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про затвердження Програми «На варті чистоти і порядку» на 2015-2017 роки (нова редакція) і поставив його на голосування.

ВИСТУПИЛИ: 

Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І, яка надала відповідні роз’яснення, що стосуються даної Програми.

Депутати міської ради Дорошенко О.О., Бакунов В.О. які висловили власну думку по даному питанню.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «На варті чистоти і порядку» на 2015-2017 роки (нова редакція)» і поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 93 сесії міської ради 6 скликання від 10 вересня 2015 року при розгляді питання «Різне» та  поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про затвердження міської цільової Програми «Підтримка проведення робіт по капітальному ремонту на соціальних об’єктах (навчальні заклади) галузі освіти міста на 2015 рік» та  поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Барнаша Д.В., який озвучив проект рішення «Про вирішення питань землекористування» та  поставив його на голосування.

УХВАЛИЛИ:

Відповідне рішення, що додається.

В обговоренні  питання «Різне» взяли  участь:

Прозур О.В. – депутат міської ради;

Кашпур І.В.  –  депутат міської ради;

Правосуд О.М.  –  депутат міської ради;

Дорошенко О.О. –  депутат міської ради;

Гавриш О.М.  –  депутат міської ради;

Чумаченко А.Л.  –  депутат міської ради;

Козик О.Д. – депутат міської ради;

Гензель І.А.  –  депутат міської ради;

Яременко С.В.  –  депутат міської ради;

Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради;

Гузенко Л.В. – жителька будинку № 83 по вулиці Гімназичній;
Бучинський В.Ф. – депутат міської ради;

Луцак В.Г.  –  депутат міської ради;

Ященко Л.В.  –  депутат міської ради.

Рішення, ухвалені на 95 сесії  Прилуцької міської ради  6 скликання:
          №1 «Про стан законності, боротьби  зі злочинністю, охорони громадського порядку на  території міста  Прилуки за   підсумками І півріччя 2015 року».
          №2 «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

 №3 «Про звіт начальника  комунального підприємства «Муніципальна поліція» ІВАНИКА М.М. про роботу підприємства».


       
№4 «Про місцеві податки і збори». 


          №5 «Про затвердження  Положення про стипендію Прилуцького міського голови для заохочення талановитих і обдарованих учнів».  
  №6 «Про дозвіл на введення додаткових штатних одиниць».
         №7 «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2015 рік».

№8 «Про затвердження Положення про центр соціальної  реабілітації дітей-інвалідів м.Прилуки в новій редакції».

  №9 «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування  «Шкільний»  в новій редакції».  
№10 «Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

   №11 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».     
  №12 «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження».

№13 «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 91 сесії  міської ради 6 скликання від  30 липня 2015 року  при розгляді питання «Різне».

  №14 «Про внесення змін до рішення міської ради  від 09 квітня 2015 року № 1 «Про виділення коштів» (перше засідання 87 /позачергової/ сесії 6 скликання)».

№15 «Про недопущення призупинення діяльності загальноосвітніх навчальних  закладів міста».


№16 «Про затвердження Програми «На варті чистоти і порядку» на 2015-2017 роки (нова редакція)».

№17 «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами  на  93 сесії  міської ради 6 скликання від  10 вересня 2015 року  при розгляді питання «Різне».
№18 «Про  затвердження міської цільової Програми «Підтримка  проведення робіт по капітальному ремонту на  соціальних об’єктах  (навчальні заклади) галузі освіти міста на 2015 рік».

     №19 «Про вирішення питань землекористування».
Стенограма 95 сесії Прилуцької  міської ради  6 скликання додається.

Міський голова







          Д.В.БАРНАШ

Секретар міської ради







В.М.ЧЕРНОВ

