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Голова:


голова громадської ради  при виконавчому

                                         комітеті Прилуцької міської ради, 





голова Прилуцького козацького полку Міжнародної





громадської організації “Козацтво Запорозьке”





Руденко Олександр Валентинович

Протокол веде: 


завідувач сектора  інформаційної діяльності та 


комунікацій з громадськістю міської ради, 


Александрова Олена Віталіївна

Присутні члени громадської ради

Горбаченко Віктор Демидович,  Приліпко Ігор Анатолійович, Арапин Валентина Станіславівна,  Буконкін Юрій Володимирович, Гавриш Лідія Володимирівна, Гнатів Євгенія Валентинівна, Дановська Надія Василівна, Дем’яненко Олег Андрійович, Дорошенко Олексій Олександрович, Дяченко Петро Миколайович, Ілюхін Анатолій Вікторович, Костюк Володимир Анатолійович, Охріменко Світлана Віталіївна, Павлютіна Ірина Миколаївна, Сич Валерій Григорович, Таран Ганна Миколаївна, Тихоненко Андрій Миколайович, Чернята Лариса Вікторівна, Ященко Людмила Володимирівна.

Відсутні члени громадської ради:

Заголій Тетяна Спиридонівна, Бережняк Світлана Іванівна, Блінова Наталія Анатоліївна,  Гнатченко Юрій Олексійович, Головань Олексій Анатолійович, Денисенко Валентин Дмитрович, Дорошенко Валерій Володимирович,  Іванова Людмила Леонідівна, Зінченко Роман Олександрович, Нежиборець Володимир Валентинович, Охріменко Олена Миколаївна,   Парамонов Віктор Аркадійович, Таранова Ольга Юріївна, Ціховська Марія Едуардівна, Шевченко Лідія Павлівна.

Запрошені:


Сивенко Олександр Іванович – начальник управління економічного розвитку міської ради,

Мешков Геннадій Миколайович – головний інженер КП «Прилукитепловодопостачання»,

Тарасенко Світлана Василівна – начальник ПЕВ КП «Прилукитепловодопостачання»,

Трохименко Валентина Іванівна – начальник ВТВ КП «Прилукитепловодопостачання»,

Костюк Ольга Іванівна – член виконавчого комітету міської ради,

Сікалов Андрій Анатолійович – заступник військового комісара – начальник відділення комплектування,

Присутні засоби масової інформації:

Мрічко В.М. – журналіст КП «ТБ-Прилуки»,

Костенко В.В. – оператор КП «ТБ-Прилуки»,

Марусич Роман Вікторович – кореспондент газети «Відомості Чернігівщини»,

Бахшиєв Рустам Ельдарович – фотокореспондент газети «Відомості Чернігівщини».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про виконання Закону України „Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їх символіки”.

Доп. Александрова Олена Віталіївна – завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради.

2. Про обговорення питання стосовно порядку надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в місті Прилуки.

Доп. Барнаш Дмитро Васильович – міський голова.

3. Різне.

СЛУХАЛИ:

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який оголосив, що у залі присутні 20 членів  громадської ради і це є більшість (кворум). 

Оголосив початок роботи шостого засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Ознайомив присутніх з порядком денним шостого засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Запросив доповідача завідувача сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Александрову Олену Віталіївну інформувати по першому питанню порядку денного.

І. ВИСТУПИЛА:

Завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Александрова Олена Віталіївна, проінформувала 

що з метою забезпечення належної реалізації Закону України "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні і заборона пропаганди їхньої символіки" 

15 липня 2015 року міський голова видав розпорядження №203р “Про утворення комісії з питань реалізації  Закону України "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні і заборона пропаганди їхньої символіки". 

Розповіла, як діятиме даний закон, як він змінить країну і що чекає на тих, хто його не виконає.

Зазначила, що цей Закон, вимагає особливої уваги і реагування та потрібно перейменувати вулиці в зазначений термін.

Повідомила, що вже відбулося чотири засідання комісії, на яких члени комісії  визначилися з назвами вулиць, які відповідно до Закону підпадають під перейменування та були запропоновані попередні (можливі) нові назви даних вулиць.

Наголосила, що на засідання були запрошені керівники Прилуцького МБТІ, реєстраційної служби, Прилуцького міського відділу Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області та засоби масової інформації щодо обговорення безкоштовної процедури перейменування.

Зазначила, що  протягом трьох місяців з дня прийняття рішення міської ради по перейменування вулиць, провулків та в`їздів дані організації будуть надавати безкоштовно послуги населенню.

Зачитала  перелік  вулиць,  провулків та в'їздів з новими назвами.

 Детально роз'яснила  ряд відповідних дій  щодо виконання  закону, який коротко можна назвати “Закон про декомунізацію”.

Підсумовуючи виступ наголосила, що даний Закон вступив в дію і його потрібно виконувати.

І. СЛУХАЛИ:

Членів громадської ради, які жваво обговорили дане питання та поставили ряд запитань, на які  завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Александрова Олена Віталіївна та  член виконавчого комітету міської ради Костюк Ольга Іванівна, яка є членом комісії з питань реалізації Закону України "Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні і заборона пропаганди їхньої символіки" дали конструктивні роз'яснення. Закцентували увагу, що в процесі роботи комісія враховує думку краєзнавців та жителів міста.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який підвів підсумок виступів та наголосив, що доречно було б внести на голосування пропозиції :

голови Прилуцького міськрайонного добровільного товариства Спілки „Чорнобиль” Буконкіна Юрія Володимировича – вулиці Героїв  Чорнобиля;

заступника голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Приліпко Ігор Анатолійович – вулицю Героїв Холодного яру;

голови Прилуцької міської організації „Спілка жінок України” Ященко Людмили Володимирівни – Центральної площі на площу Героїв, назва якої об'єднає всіх земляків – Героїв України.

Члени громадської ради запропонували назву “Небесна сотня” новому об'єкту: скверу, алеї або парку міста, який буде створено після затвердження Генерального плану міста, а не перейменовувати старий об'єкт.  

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запропонував проголосувати за всі пропозиції в цілому.

«За»  –  20, одноголосно,

«Проти» – 0

«Утрималися» – 0.

І. ВИРІШИЛИ:

Інформацію взяти до відома.

Запропонувати нові назви вулиць Героїв Чорнобиля та Героїв Холодного яру та Центральну площу перейменувати на площу Героїв, назва якої об'єднає всіх земляків – Героїв України.

Назву “Небесна сотня” надати новому об'єкту: скверу, алеї або парку міста, який буде створено після затвердження Генерального плану міста, а не перейменовувати старий об'єкт.  

СЛУХАЛИ:

Завідувача сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Александрову Олену Віталіївну, яка запросила  всіх присутніх на загальноміські заходи з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України та 24-ї річниці незалежності України 23 та 24 серпня, а саме: 

23 серпня на 09:00 біля міської ради відбудуться урочистості щодо підняття Державного Прапора України, урочисте вручення паспортів юним прилучанам та покладання квітів до пам'ятника Т.Г.Шевченку;            

24 серпня протягом дня у кожній християнській святині міста відбудеться Молитва за Україну;

о 10:00 на Центральній площі міста відбудеться урочисте вручення заохочувальної відзнаки нагрудного знака “Учасник АТО” звільненим військовослужбовцям, які мають статус учасника бойових дій;

о 19:00 на Театральній площі міста відбудеться святковий концерт.

Закцентувала увагу, що є унікальна можливість стати учасниками історичної події, а саме: на Центральній площі міста 24 серпня буде розгорнуто 60-метровий Прапор нашої держави — величне синьо-жовте знамено!. 

Наголосила, що виготовлений у Прилуках Державний Стяг є одним із найбільших у країні. Кошти на придбання тканини збирала вся громада міста.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запросив доповідача  міського голову Барнаша Дмитра Васильовича інформувати по другому питанню порядку денного.

ІІ. ВИСТУПИВ:

Міський голова Барнаш Дмитро Васильович, який роз'яснив порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в місті Прилуки.

Наголосив, що в Положенні розписано надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в місті по стояках, під'їздах та будинках.

Зазначив, що дозволи даним Положенням будуть надаватися лише колективно. 

Підкреслив, що проект рішення міської ради “Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки” на сьогоднішній день оприлюднюється, а 10 вересня 2015 року дане питання буде включено в порядок денний 92  сесії  міської  ради 6 скликання, на якому депутатський корпус прийме відповідне рішення.

Охарактеризував на майбутнє зважений підхід до визначення напрямку розвитку, послуги та роботи КП “Прилукитепловодопостачання”.

ІІ. СЛУХАЛИ:

Членів громадської ради, які жваво обговорили дане питання. 

Поставили ряд запитань, на які міський голова Барнаш Дмитро Васильович та спеціалісти КП “Прилукитепловодопостачання” дали відповідні роз'яснення.

Члени громадської ради внесли пропозиції в роботу КП “Прилукитепловодопостачання”.

Запропонували розробити соціальну програму щодо захисту незахищених верств населення.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який зазначив, що в залі на час голосування присутні 19 членів громадської ради — це є кворум.

Запропонував проголосувати за Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в місті Прилуки, а саме: відключення лише колективно – по стояках, під'їздах та будинках.

«За»  –  13

«Проти» – 5

«Утрималися» – 1.

ІІ. ВИРІШИЛИ:

Інформацію взяти до відома.

Підтримати Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в місті Прилуки, а саме: відключення лише колективно – по стояках, під'їздах та будинках.

Головуючий






О.В.РУДЕНКО

Секретар 







О.В.Александрова


