ПРОТОКОЛ №8

громадської ради при виконавчому комітеті 

Прилуцької міської ради

22.12.2015 року







 місто Прилуки

Голова:


голова громадської ради  при виконавчому

                                         комітеті Прилуцької міської ради, 





голова Прилуцького козацького полку Міжнародної





громадської організації “Козацтво Запорозьке”





Руденко Олександр Валентинович

Протокол веде: 


завідувач сектора  інформаційної діяльності та 


комунікацій з громадськістю міської ради, 


Александрова Олена Віталіївна

Присутні члени громадської ради

Заголій Тетяна Спиридонівна, Приліпко Ігор Анатолійович, Бережняк Світлана Іванівна, Блінова Наталія Анатоліївна, Буконкін Юрій Володимирович, Гавриш Лідія Володимирівна, Гнатів Євгенія Валентинівна,  Гнатченко Юрій Олексійович, Головань Олексій Анатолійович, Дем’яненко Олег Андрійович, Дорошенко Валерій Володимирович, Дорошенко Олексій Олександрович, Дяченко Петро Миколайович, Іванова Людмила Леонідівна, Ілюхін Анатолій Вікторович, Костюк Володимир Анатолійович, Таран Ганна Миколаївна, Таранова Ольга Юріївна, Тихоненко Андрій Миколайович,  Ціховська Марія Едуардівна, Ященко Людмила Володимирівна.

Відсутні члени громадської ради:

Горбаченко Віктор Демидович, Арапин Валентина Станіславівна, Дановська Надія Василівна, Денисенко Валентин Дмитрович, Зінченко Роман Олександрович, Нежиборець Володимир Валентинович, Охріменко Олена Миколаївна, Охріменко Світлана Віталіївна, Павлютіна Ірина Миколаївна,  Парамонов Віктор Аркадійович, Сич Валерій Григорович, Чернята Лариса Вікторівна, Шевченко Лідія Павлівна.

Запрошені:


Кіча Владислав Валерійович – депутат міської ради,

Дуденок Олександр Миколайович – депутат міської ради; голова громадської організації «Патріот Прилуки»,

Лащенко Максим Сергійович – голова Молодіжної рада міста Прилук

Присутні:

Гензель Ігор Анатолійович – член виконавчого комітету Прилуцької міської ради; голова громадської організації Федерації спортивного туризму,

Купрій Віта Григорівна – член громадської організації «Патріот Прилуки»,

Костюк Ольга Іванівна – громадський діяч.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про Затвердження орієнтовного плану роботи громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на І півріччя 2016 року.

Доп. Руденко Олександр Валентинович – голова громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

2. Про правові підстави бути членом  громадської  ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Доп. Руденко Олександр Валентинович – голова громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

3. Про ознайомлення питання стосовно порядку надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в місті Прилуки.

Доп. Кіча Владислав Валерійович – депутат міської ради.

СЛУХАЛИ:

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який оголосив, що у залі присутні 22 члени громадської ради і це є більшість (кворум). 

Оголосив початок роботи восьмого засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Ознайомив присутніх з порядком денним восьмого засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Запропонував проголосувати за порядок денний в цілому.

«За»  –  одноголосно.

Запропонував членам громадської ради ознайомитися з орієнтовним планом роботи громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на І півріччя 2016 року та по можливості внести свої коректи ви та пропозиції, а почати з другого питання порядку денного.

ІІ. ВИСТУПИВ:

Голова громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденко Олександр Валентинович, який повідомив, що, так як Павлютіна Ірина Миколаївна, яка делегована Профспілковим комітетом КП «Телекомпанія «Прилуки» стала членом виконавчого комітету Прилуцької міської ради, а відповідно до постанови Кабінету Міністрів України “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики” від 03.11.2010 року №996, делегована особа не може бути одночасно членом двох дорадчих органів.

Запропонував у зв'язку з вищевикладеним проголосувати.

ІІ. СЛУХАЛИ:

Більшість членів громадської ради запропонували не голосувати по даному питанню, а дотриматися чинного законодавства та інформацію прийняти до відома.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександр Валентинович, який повідомив, що надійшла заява та протокол №8 загальних зборів  Прилуцького громадського формування “Прилуцька самооборона народної ради” про виключення з громадського формування Гнатченка Юрія Олексійовича.

Нагадав, що документи подані під час формування громадської ради даного делегата відповідають чинному законодавству.

Запросив до слова представника Прилуцького громадського формування “Прилуцька самооборона народної ради” Приліпка Ігоря Анатолійовича.

Приліпка Ігоря Анатолійовича, члена Прилуцького громадського формування “Прилуцька самооборона народної ради” — заступника голови громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради, який  зазначив, що Гнатченко Юрій Олексійович вже не являється членом громадського формування  і відповідні подані документи це посвідчують.

Зазначив, що у громадського формування “Прилуцька самооборона народної ради” дуже багато питань до роботи члена громадської ради Дановської Надії Василівни та секретаря міської ради Шамрая Анатолія Васильовича.  У документах, які надає Дановська Н.В  є деякі невідповідності щодо її освіти.

Наголосив, що бажано припинити членство в громадській раді Дановської Н.В., так як вона вже не є головою комітету самоорганізації населення військових містечок № 12 та № 17.

Гнатченка Юрія Олексійовича делегованого від Прилуцького громадського формування “Прилуцька самооборона народної ради”, який зазначив, що на сьогодні він член громадської організацій «Патріот Прилуки» і активно приймає участь у допомозі, а саме: збір та перевезення допомоги учасникам антитерористичних операцій на сході України.

Більшість членів громадської ради запропонували розглянути на наступному засіданні питання по Дановській Надії Василівні в її присутності.

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександр Валентинович, який наголосив, що члени громадської ради можуть як підтримати заяву, так і відхилити її та залишити Гнатченка Юрія Олексійовича членом громадської ради з правом голосу.

Запропонував проголосувати за звернення Прилуцького громадського формування “Прилуцька самооборона народної ради”, тобто виключити Гнатченка Юрія Олексійовича з членів громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

«За»  –  5

Запропонував проголосувати проти виключення, залишити Гнатченка Юрія Олексійовича, як громадського діяча, членом громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради з правом голосу.

«За»  –  12

«Утрималися» – 5.

Привітав Гнатченка Юрія Олексійовича з членством в рядах громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради та побажав плідної праці.

ІІ. ВИРІШИЛИ:

Інформації взяти до відома.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики” від 03.11.2010 року №996 Павлютіну Ірину Миколаївну, делеговану Профспілковим комітетом КП «Телекомпанія «Прилуки», виключити із членів Громадської ради, так як вона   стала членом виконавчого комітету Прилуцької міської ради і не має права бути одразу членом двох дорадчих органів. 

Гнатченка Юрія Олексійовича залишити членом громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради з правом голосу, як громадського діяча.

Затвердити кількісний склад громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради 34 особи.

Запросити на наступне засідання Громадської ради секретаря міської ради Шамрая Анатолія Васильовича.

СЛУХАЛИ:

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександр Валентинович, який запросив депутата міської ради Кічу Владислава Валерійовича доповісти  по третьому питанню порядку денного.

ІІІ. ВИСТУПИВ:

Кіча Владислав Валерійович, депутат міської ради, який зазначив, що відповідно до Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м.Прилуки, затвердженого рішенням міської ради /93 сесія 6 скликання/ від 10 вересня 2015 року №4 про отримання дозволів на відключення від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання.

Ознайомив про порядок при відключенні житлового будинку від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання:

1. Організація Зборів власників будинку. 

2. Подача заяви до постійно діючої комісії з розгляду питань, пов’язаних з відключенням споживачів від мереж ЦО і ГВП, до якої додається протокол зборів власників.

3. Після отримання дозволу звернутися для отримання технічних умов та розробки проектної документації на відключення та встановлення індивідуального газового або електричного котла, до: КП „Прилукитепловодопостачання”, Прилуцького управління з експлуатації газового господарства ПАТ “Чернігівгаз”, Прилуцького МРВ УДСНС України у Чернігівській області, Підприємства-надавача послуг з утримання будинку та прибудинкової території (КП „Прилукижитлобуд”),  Прилуцького РЕМ.

4. Відключення житлового будинку від мереж ЦО і ГВП здійснюється виконавцем послуг в міжопалювальний період.

По закінченню робіт складається акт про відключення будинку від мереж ЦО і ГВП і в десятиденний термін подається заявником до Комісії на затвердження. Після затвердження акта, сторони переглядають умови договору про надання послуг з централізованого теплопостачання”.

Наголосив, що в зв'язку з тим, що рішення вступило в дію в середині вересня до початку опалення пройти вищевказану процедуру та відключитися від мереж ЦО і ГВП встигло одиниці прилучан.

Підкреслив, що на сьогодні є судова заборона щодо відключення від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання.

Звернув увагу присутніх, що в Положенні розписано надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в місті по стояках, під'їздах та будинках.

Також зазначив, що КП „Прилукитепловодопостачання” повинно безкоштовно встановлювати теплові лічильники на багатоповерхових будинках, про що був наданий депутатський запит, на який директор підприємства повідомив, що для встановлення даних лічильників немає коштів.

ІІІ. СЛУХАЛИ:

Членів громадської ради, які обговорили дане питання та запропонували дану інформацію взяти до відома.

ІІІ. ВИРІШИЛИ:

Інформацію взяти до відома.

І. СЛУХАЛИ:

Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запропонував перейти до розгляду  першого питання “Про Затвердження орієнтовного плану роботи громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на І півріччя 2016 року”.

Поцікавився у членів громадської ради чи є питання та пропозиції до Плану.

Запропонував проголосувати та затвердити орієнтовний план роботи громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на І півріччя 2016 року

«За»  –  22

«Проти» – 0

«Утрималися» – 0.

Зазначив, що, так як наше місто є стратегічним об'єктом попросив поприбирати у підвалах власних багатоповерхівок та повідомити на засіданнях своїх членів інститутів громадянського суспільства. 

Привітав представників інститутів громадянського суспільства з Новорічними та Різдвяними святами.

Завідувача сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Александрову Олену Віталіївну, яка запросила  на “круглий стіл” членів громадської ради та передати, по можливості, учасникам бойових дій – учасникам антитерористичних операцій на сході України, що відбудеться завтра, 23 грудня 2015 року на 14:00 в сесійній  залі міської ради.

І. ВИРІШИЛИ:

Інформації взяти до відома.

Затвердити орієнтовний план роботи громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на І півріччя 2016 року.

Головуючий






О.В.РУДЕНКО

Секретар 







О.В.Александрова


