ПРОТОКОЛ

22.12.2015 №3
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань будівництва, земельних відносин, екології

та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Тютюнник І.В.

Секретар комісії – Ілюхін А.В.

Члени комісії: Дуденок О.М., Назім В.І., Пахомов В.А.
Відсутні:

Члени комісії: Рожко М.В., Шевель О.М.
Запрошені:

Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради;

Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради.

Тесленко В.М. – начальник управління містобудування та архітектури міської ради.
Пінігіна Олександра Павлівна
Порядок денний:

1. Розгляд звернень громадян;

2. Розгляд питань щодо визначення територій для надання земельних ділянок учасникам АТО;
3. Розгляд проектів рішень що вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії;
4. Різне.

По першому питанню

1. СЛУХАЛИ:


Тютюнника І.В., який повідомив, що на розгляд до комісії направлено звернення Пінігіної О.П. щодо надання поштової адреси земельній ділянці по вул. Соборній, 4.

ВИСТУПИЛИ:


Пінігіна О.П., яка повідомила, що вона орендує земельну ділянку по вул. Соборній, 4 для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель  і споруд.

За даною адресою збудовано житловий будинок. В результаті проведення будівельних робіт будинок розташовано з порушенням меж орендованої земельної ділянки із зміщенням у бік вул. Соборної.


З огляду на дані обставини, немає можливості оформити документи про завершення будівельних робіт та здійснити реєстрацію права власності на нерухоме майно.


Севастьянов Р.В., який повідомив, що для вирішення питання Пінігіної О.П. площу земельної ділянки по вул. Соборній, 4 можливо збільшити за рахунок вільних земель на підставі проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки. Потреба у наданні поштової адреси земельній ділянці відсутня.

Назім В.І., Тютюнник І.В., Тесленко В.М., Пахомов Д.В., Дуденок О.М., які висловили свої думки щодо порушеного питання.

УХВАЛИЛИ:


Рекомендувати Пінігіній О.М. звернутися до міської ради із заявою про надання дозволу на розробку проекту відведення земельної ділянки по вул. Соборній, 4. 
У разі отримання позитивного висновку відділу містобудування та архітектури міської ради щодо даного питання, внести пропозицію щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою на розгляд міській раді.

По другому питанню

2. СЛУХАЛИ:


Тютюнника І.В., який повідомив, що управлінням містобудування та архітектури міської ради та відділом комунальної власності міської ради визначено території, які згідно з Генеральним планом м. Прилуки, можуть використовуватися для садибної забудови та у межах яких можливо надавати земельні ділянки учасникам АТО і запропонував депутатам висловити свої думки з даного питання.

ВИСТУПИЛИ:

Севастьянов Р.В. та Тесленко В.М., які надали пояснення щодо розташування територій та їх орієнтовної площі.

Назім В.І., Пахомов Д.А., Тютюнник І.В., Іллюхін А.В., які висловили свої думки щодо можливості надання земельних ділянок зокрема в районі пров. Валентика. При цьому вказано, що дані землі значною мірою використовуються мешканцями в/м-12, 17 під городництво.
Тесленко В.М., який повідомив про дії, які необхідно здійснити відділу містобудування та архітектури міської ради для підготовки територій для надання земельних ділянок.
УХВАЛИЛИ:


Управлінню містобудування та архітектури міської ради внести пропозиції по проекту рішення щодо вирішення питання про надання земельних ділянок учасникам АТО.

Проект рішення міської ради про визначення територій внести на розгляд депутатів міської ради на сесії у січні 2016 року.

По третьому питанню

3. СЛУХАЛИ:


Тютюнника І.В., який запропонував розглянути додаток 1 до проект рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування», що вноситься для розгляду на черговій сесії.

ВИСТУПИЛИ:


Севастьянов Р.В., який надав пояснення до пунктів проекту рішення.


По пункту 1 зазначено, що у даному випадку громадянам надається дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок під житловими будинками, що перебувають у приватній власності за виключенням пунктів 1.4, 1.5, 1.10, 1.24, згідно з якими дозвіл на розробку документації надається для подальшого обслуговування об’єктів нерухомості комерційного призначення, що раніше перебували в оренді.


По пункту 2 здійснюється затвердження раніше розробленої технічної документації із землеустрою та передачі земельних ділянок у власність громадянам.


При цьому зазначено, що громадянка Дем’яненко В.А. (пункт 2.17) при написанні заяви відмовилась надавати документи, що засвідчують вивезення ТПЗ від земельної ділянки, яку вона має намір отримати у власність. Вимогу щодо надання відповідних документів встановлено рішенням міської ради від 09.12.2010 №23 «Про документи, які надаються міській раді при розгляді питань регулювання земельних відносин» (2 сесія 6 скликання).

По пункту 6 вказано, що у даному випадку громадянам та СГД надається дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок для обслуговування об’єктів нерухомості, що перебувають у власності. Проект в даній частині підготовлено на підставі висновків управління містобудування та архітектури міської ради щодо можливості відведення земельних ділянок.

Назім В.І., який повідомив, що у даному випадку виникають порушення вимог пункту 3 статті 24 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», оскільки відсутні детальні плани територій та плани зонування. Окрім того, у проекті є пункти, згідно з якими іншим громадянам або СГД пропонується відмовити у наданні дозволів на розробку або затвердженні проектів відведення земельних ділянок. За даних обставин можуть виникати спірні ситуації щодо правомірності ухвалень рішень міської ради в частині відведення земельних ділянок.

Тесленко В.М., який надав пояснення щодо можливості відведення земельних ділянок з у рахуванням положень Генерального плану м. Прилуки 1969 року та законодавства України.


Севастьянов Р.В., який повідомив, що у пунктах 6.6, 6.7, 6.8 порушуються питання щодо надання дозволів на відведення земельних ділянок громадянам для обслуговування квартир чи частин будинків, що виділені в окремі будиноковолодіння рішеннями судів.

У даному випадку, незважаючи на те, що громадянин фактично використовує земельну ділянку для обслуговування нерухомого майна, з юридичної точки зору виділене судом у окреме будинковолодіння майно до державної реєстрації речового права на нього не існує. Таким чином, при відсутності порядку користування земельною ділянкою, одночасно встановленого у судовому порядку, громадянин може отримати земельну ділянку виключно в результаті розробки проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.
У попередніх роках застосовувалася практика затвердження рішеннями міської ради розподілів земельних ділянок за згодою землекористувачів. Проте її припинено після виявлення у 2014 році Держсільгоспінспекцією України у Чернігівській області певних недоліків при ухваленні даних рішень.
Відповідно до статті 42 ЗКУ, співвласники приміщень у багатоквартирному будинку визначають порядок користування земельною ділянкою. З огляду на дані обставини, доцільно у безспірних ситуаціях ухвалювати рішення про встановлення порядків користування земельними ділками під одноповерховими житловими будинками за домовленістю землекористувачів. 

Наявність рішення про встановлення відповідного порядку дасть можливість здійснювати оформлення прав на земельні ділянки шляхом розробки технічних документацій щодо встановлення їх меж в натурі (на місцевості), що значно спростить приватизацію присадибних земельних ділянок.
Заяву Трайкової К.В., щодо відведення земельної ділянки по вул. Садовій, 52 для обслуговування гаража доцільно зняти з розгляду для додаткового опрацювання.
Севастьянов Р.В., який надав пояснення щодо відмови у затвердженні документацій із землеустрою на земельні ділянки та передачі їх у власність громадянам (пункт 10). У даному випадку порушено процедуру розробки документації визначену законодавством.

Тесленко В.М., який повідомив про підстави для відмови ТОВ Амазоніт» у затвердженні проекту землеустрою, щодо відведення земельної ділянки та наданні її в оренду для обслуговування та реконструкції ОНБ – комплексу будов і споруд районної лікарні по вул. Перемоги, 161.

Назім В.І., який вказав, що підхід у вирішенні питань щодо розробки проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок має бути єдиний для всіх. ТОВ «Амазоніт» може не погодитись з ухваленим рішенням міської ради та захищати свої права у судовому порядку.

УХВАЛИЛИ:


Зняти для додаткового опрацювання звернення Трайкової К.В. (пункт 6.2 проекту рішення).


У разі відмови надати документи, що засвідчують вивезення ТПВ, відмовити Дем’яненко В.А. у передачі присадибної земельної ділянки по в’їзду Червоноармійському, 9 у власність (пункт 2.17. проекту рішення).

Внести додаток 1 до проекту рішення до міської ради «Про вирішення питань землекористування» на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії у запропонованій редакції за виключенням вилучених пунктів.
Поновити розгляд питань, пов’язаних з встановленням порядку користування земельними ділянками для обслуговування одноповерхових будинків, за згодою землекористувачів.
По четвертому питанню

4. СЛУХАЛИ:


Севастьянова Р.В., який повідомив, що на розгляді у відділ комунальної власності перебувають звернення ПрАТ «А/Т тютюнова компанія «В.А.Т.-Прилуки» та Одокієнко І.О. щодо надання дозволів на проведення будівельних робіт у межах орендованих земельних ділянок по вул. Незалежності, 21 та вул. Шмідта, 19-А відповідно.

Надання дозволу передбачено договорами оренди землі. Дозвіл надається міською радою шляхом ухвалення відповідного рішення. Відповідно до висновків управління містобудування та архітектури міської ради, заперечення проти проведення відповідних робіт відсутні.


Севастьянова Р.В., який повідомив, що на розгляді у відділі комунальної власності перебуває 8 звернень суб’єктів господарювання, що стосуються проведення експертної оцінки земельних ділянок, які орендуються для обслуговування об’єктів нерухомості.

Відповідно до Земельного Кодексу України, при розгляді таких звернень міська рада має ухвалити рішення про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та/або на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки.
При подачі заявник має надати згоду на укладення договору про сплату авансового внеску за земельну ділянку у розмірі до 20% від її нормативної грошової оцінки. Вказані кошти включаються до ціни продажу земельної ділянки та використовуються для проведення експертної оцінки, при цьому замовником оцінки є орган місцевого самоврядування.
На практиці дана процедура є складною, оскільки авансовий внесок має сплачуватися на рахунки міської ради, відкриті у органах державного казначейства. З даних рахунків у подальшому здійснюється перерахунок коштів оцінювачу земельної ділянки, на інші рахунки міського бюджету, а також повертається надлишок коштів покупцю. Мають місце випадки коли сума авансового внеску є надто малою для проведення оцінки, вартість якої становить близько 3000 грн., при цьому вартість послуг не може перевищувати розміру авансового внеску.
Згідно з існуючою практикою, у попередніх роках при продажі земельних ділянок укладалася тристороння угода між міською радою, покупцем та виконавцем послуг з експертної оцінки земельної ділянки, відповідно до якої покупець брав на себе обов’язки з оплати послуг оцінки.

З огляду на те, що процедура проведення грошової оцінки земельних ділянок при їх продажу є досить недосконалою, доцільно і у подальшому застосовувати практику укладення згаданих тристоронніх угод, при цьому міська рада не буде втрачати кошти на оплату відповідних послуг. 
Тютюнник І.В., який запропонував ухвалити план роботи комісії на 2016 рік.

УХВАЛИЛИ:


Унести доповнення до додатку 1 до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування» в частині надання ПрАТ «А/Т тютюнова компанія «В.А.Т.-Прилуки» та Одокієнко І.О. дозволів на проведення будівельних робіт у межах орендованих земельних ділянок.

Унести пропозицію міському голові щодо можливості укладення тристоронніх угод при проведенні експертної грошової оцінки земельних ділянок для їх подальшого продажу.

Погодити план роботи комісії на 2016 рік.

Голова комісії








І.В.ТЮТЮННИК

Секретар комісії








А.В.ІЛЮХІН

