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Про встановлення вартості харчування в 

дошкільних, загальноосвітніх навчальних 

закладах м.Прилуки на 2016 рік


Відповідно до  статті 40 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статті 25 Закону України „Про  освіту”, статті  35 Закону України „Про дошкільну освіту”, пункту 3 статті 22 Закону України „Про загальну середню освіту”, статті 5 Закону України „Про охорону дитинства”, постанов Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2004 року № 1591  (додатки 2, 3, 7) „Про затвердження норм харчування у навчальних та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку”, від 21 травня 1992 року № 258 „Про норми харчування та часткову компенсацію вартості продуктів для осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”, від 2 лютого 2011 року № 116 „Про затвердження порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість”, від 19 червня 2002 року № 856 „Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах”, на виконання рішення міської ради (3 сесія 7 скликання)  від 4 грудня 2015 року „Про організацію харчування учнів в загальноосвітніх навчальних закладах, дітей у дошкільних навчальних закладах міста у 2016 році”, розглянувши службову записку начальника управління освіти міської ради ВОВКА С.М., враховуючи, що харчування дітей диференційоване по вікових групах, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Встановити вартість харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх навчальних закладах управління освіти міської ради, які харчуються за бюджетні та власні кошти, з моменту підписання Договору про закупівлю послуги їдалень на 2016 рік:


1.1.
Вартість денного раціону при триразовому харчуванні дітей всіх вікових груп у дошкільних навчальних закладах:


-
для дитсадків – 26,00 грн. (сніданок – 6,80 грн., обід – 14,00 грн., полуденок – 5,20 грн.);


-
для ясел – 16,80 грн. (сніданок – 4,40 грн., обід – 9,10 грн., полуденок – 3,30 грн.).


1.2.
Вартість денного раціону при триразовому харчуванні дітей у санаторному дошкільному навчальному закладі (№ 2):


-
для дитсадка – 32,70 грн. (сніданок – 8,50 грн., обід – 17,70 грн., полуденок – 6,50 грн.);


-
для ясел – 22,70 грн. (сніданок – 6,00 грн., обід – 12,20 грн., полуденок – 4,50 грн.).


1.3.
Вартість денного раціону у спеціальному дошкільному навчальному закладі № 23:


-
при триразовому харчуванні – 32,70 грн. (сніданок – 8,50 грн., 
обід – 17,70 грн., полуденок – 6,50 грн.);


-
при чотириразовому харчуванні – 38,30 грн. (сніданок – 8,80 грн., обід – 18,00 грн., полуденок – 6,50 грн., вечеря – 5,00 грн.).


1.4.
Вартість раціону у загальноосвітніх навчальних закладах при одноразовому харчуванні:


-
сніданок для учнів 1-4 класів (від 6 до 10 років), дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, учнів з малозабезпечених сімей – 12,00 грн.;


-
сніданок для учнів (від 6 до 10 років) згідно із Законом України „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” – 12,00 грн.;


-
сніданок для учнів (від 10 до 14 років) згідно із Законом України „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” – 12,00

 грн.;


-
обід для вихованців груп продовженого дня з числа учнів 1-4 класів – 13,60 грн.;


-
обід для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з числа учнів 1-11 класів – 13,60 грн.;


-
обід для дітей, які отримують допомогу відповідно до Закону України „Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям”, з числа учнів 1-11 класів – 13,60 грн.;


-
обід для вихованців груп продовженого дня з числа учнів 5-7 класів – 13,60 грн.;


-
обід для учнів (від 6 до 10 років) згідно із Законом України „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” – 13,60 грн.;


-
обід для учнів (від 10 до 14 років) згідно із Законом України „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” – 13,60 грн.


1.5.
Вартість денного раціону у дитячих закладах відпочинку на базі загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів:


-
при триразовому харчуванні дітей у таборах з денним перебуванням – 26,90 грн.;


2.
Встановити вартість харчування учнів, викладацького, обслуговуючого персоналу, які харчуються за власні кошти:


-
вартість сніданку – 12,00 грн.;


-
вартість обіду – 13,60 грн.


3.
Начальнику фінансового управління міської ради ВОРОНІ О.І., начальнику управління освіти міської ради ВОВКУ С.М. передбачити бюджетні кошти на харчування.


4.
Контроль за виконанням рішення покласти на  заступника міського  голови з  питань   діяльності     виконавчих   органів ради ФЕСЕНКО Т.М.

Міський голова







О.М. ПОПЕНКО
