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роботи сектора санітарно-екологічного контролю міської ради за 2014 рік

20 березня 2014року
Одним з основних завдань сектора, головного спеціаліста є здійснення контролю за проведенням комплексних заходів з утримання території міста в належному санітарному стані.
Протягом 2014 року сектором санітарно-екологічного контролю міської ради  здійснювався контроль відповідно до завдань.
На весні, з 14 березня по 18 квітня, та восени, з 20 жовтня по 20 листопада, проведено місячники по благоустрою та санітарній очистці міста, згідно відповідних розпоряджень міського голови. 
Брав активну участь в організації та проведенні Всеукраїнських акцій: “Зробимо Україну чистою-2014”, “День довкілля”, якій проходив 12 квітня, а також “Чиста Україна -чиста земля”. У поточному році місто долучається до Всесвітньої акції “Година Землі. 
У 2014 році підготовлено та внесено на розгляд депутатів міської ради “Правила благоустрою території м.Прилуки”, які були затверджені рішенням міської ради  від 25 вересня 2014 року №4 (74 сесія 6 скликання).

Сектором санітарно-екологічного контролю міської ради разом із спеціалістами Прилуцького міськрайонного управління ГУДСЕС у Чернігівській області, державної екологічної інспекції у Чернігівській області, працівниками Прилуцького МВ УМВС, комунальним підприємством міської ради “Муніципальна поліція” та головами комітетів самоорганізації населення проводились рейди-перевірки по питанню дотримання належного санітарного стану власних та прилеглих територій керівниками підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності і підпорядкування та мешканцями міста.
Систематично проводилась профілактично-роз’яснювальна робота серед мешканців та суб'єктів господарювання міста по питанню дотримання “Правил благоустрою території м. Прилуки”, з основних напрямків: Права та обов'язки громадян та суб'єктів господарювання у сфері благоустрою м.Прилуки; встановлення урн біля входу-виходу адміністративних та торгових приміщень; вивезення будівельного сміття під час ремонту приміщень; заборона складування опалого листя, гілля на прибудинкових територіях та контейнерних майданчиках; прибирання на ділянках та прилеглих територіях навколо будівель і споруд; заборона паркування автотранспорту на території зелених насаджень; скошування бур'янів, трави та карантинних рослин; розміщення оголошень, інформаційних плакатів, реклами, тощо; спалювання будь-яких відходів у тому числі рослинного походження; та по ін.

По фактах виявлених грубих порушень “Правил благоустрою м. Прилуки” у 2014 році головним спеціалістом санітарно-екологічного контролю було складено 32 адміністративні протоколи за ст.152 Кодексу України про адміністративні правопорушення. Розмір штрафу чималий: для громадян — це 340-1360 грн., для юридичних осіб — 850-1700грн. 

Сектором проводилась інформаційно-роз'яснювальна та попереджувальна робота серед громадян та суб'єктів господарювання.

У роботі із зверненнями громадян, завданнями від керівників та органів влади вищого рівня порушень термінів  та зауважень виконання не було.
Протягом звітного року постійно проводились інформаційні виступи та надавались роз'яснення у засобах масової інформації (телебачення та друковані видання), на офіційному сайті міста щодо вимог“Правил благоустрою території м.Прилуки”.
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