ПРОТОКОЛ

25.02.2016
місто Прилуки 

Сьомої сесії Прилуцької міської ради сьомого скликання

Головувала – міський голова Попенко О.М.
Склала протокол – головний спеціаліст відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення  міської ради Алєксєєва О.М.
Загальний  склад ради: 34 депутати.   
Присутні:   31 депутат  міської ради (список додається).
Запрошені: керівництво міської ради; начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради; Прилуцький міжрайонний прокурор старший радник юстиції  Карась В.М.; начальник Прилуцького відділу Головного управління Національної поліції в Чернігівській області підполковник поліції Крахмілець Р.П.; депутати Чернігівської обласної ради; члени виконавчого комітету міської  ради; представники громадських об’єднань; керівники комунальних підприємств; голови комітетів самоорганізації населення; представники засобів масової інформації (список  додається).
Присутні: міський голова 2014-2015 років Барнаш Д.В., помічник-консультант депутата Яценка Є.М.; помічники депутата Дубровського І.В.: Дротянко Н.В., Щербина Ю.М.
Присутні відповідно до поданої заяви: представники мешканців будинків по вулиці Вокзальній 3, 5.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка   запропонувала   утворити секретаріат 7-ї сесії міської ради 7 скликання в кількості  3-х  чоловік у складі спеціалістів відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Алєксєєвої О.М., Самосюк О.І. та депутата від постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
ВИСТУПИВ:
Голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Драчук В.В., який  уніс пропозицію  ввести себе до складу секретаріату сесії.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  поставила на голосування затвердження секретаріату сесії в запропонованому складі.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат 7-ї сесії міської ради 7 скликання  в запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала  утворити лічильну комісію 7-ї сесії міської ради 7 скликання у складі  депутатів міської ради Сакадьола П.О., Аніщенка А.Ю., Ілюхіна А.В.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити  склад лічильної комісії 7-ї сесії міської ради 7 скликання.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що на адресу  сесії надійшла заява від мешканців будинків по вулиці Вокзальній 3, 5, щодо надання  дозволу представникам від громади бути присутніми на сесії по питанню «Про вирішення питань землекористування» (виділення землі для будівництва).

Запропонувала взяти до уваги заяву і поставила на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Взяти до уваги заяву. Дозволити бути присутніми на 7 сесії міської ради з правом виступу представникам від мешканців будинків по вулиці Вокзальній 3, 5 по питанню «Про вирішення питань землекористування» (виділення землі для будівництва).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка ознайомила присутніх  з  порядком денним 7-ї сесії  Прилуцької міської ради 7-го скликання.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Прилуцької міської ради у 2015 році.

Доп. Сивенко О.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

2. Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території міста  Прилуки за  підсумками 2015 року.
Доп.Крахмілець Р.П. — начальник Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області, підполковник поліції.

Інформація керівника Прилуцької місцевої прокуратури Карася В.М. про стан законності та заходи щодо її забезпечення Прилуцькою міжрайонною прокуратурою  на території міста Прилуки за підсумками 2015 року.
          Співдоп.Драчук В.В. — голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.

3. Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 “Про бюджет міста 
на 2015 рік“. 
Доп.Ворона О.І. — начальник фінансового управління міської ради.
4. Про виконання бюджету міста за 2015 рік.
Доп.Ворона О.І. — начальник фінансового управління міської ради.

5.Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІV квартал 2015 року.

Доп.Сивенко О.І. — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

6. Про затвердження міської цільової Програми «Протидія ВІЛ – інфекції/СНІДу на 2016–2018 роки».

Доп.Івченко Л.В. — головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня».


7. Про затвердження міської Програми «Модернізація, ремонт та розвиток ліфтового господарства м.Прилуки на 2016-2017 рр.».

Доп.Сивенко В.А. — начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд». 


8. Про затвердження Статуту в новій редакції.

Доп.Вовк С.М. — начальник управління освіти міської ради.
9. Про внесення змін до Положення про Почесну грамоту виконавчого комітету Прилуцької міської ради в частині терміну подання клопотання та розміру виплати грошової винагороди.
Доп.Касьян О.Б. — завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради. 
10. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 4 сесії міської ради 7 скликання від 24 грудня 2015 року при розгляді питання «Різне».

Доп.Шамрай А.В. — секретар міської ради.
Проект рішення, який містить інформацію з обмеженим доступом.
11. Про вирішення питань землекористування.
Доп.Севастьянов Р.В. — головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради.

12. Різне.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування   порядок денний 7-ї сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання за основу.

УХВАЛИЛИ:

Порядок денний 7-ї сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання прийняти за основу.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала внести до порядку денного питання «Про затвердження міської Програми «Впровадження системи вуличного відеоспостереження у м. Прилуки на 2016-2018 роки» та розглянути його після питання «Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території міста  Прилуки за  підсумками 2015 року».
УХВАЛИЛИ:
Унести  до порядку денного  дане питання та розглянути його після питання «Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території міста  Прилуки за  підсумками 2015 року».
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала внести до порядку денного питання «Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року № 3 “Про бюджет міста на 2016 рік” (4 сесія 7 скликання)» та розглянути його після питання «Про виконання бюджету міста за 2015 рік».

УХВАЛИЛИ:
Унести  до порядку денного  дане питання та розглянути його після питання «Про виконання бюджету міста за 2015 рік».
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала внести до порядку денного питання «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» та розглянути його після питання «Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року № 3 “Про бюджет міста на 2016 рік” (4 сесія 7 скликання)».
УХВАЛИЛИ:
Унести  до порядку денного  дане питання та розглянути його після питання «Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року № 3 “Про бюджет міста на 2016 рік” (4 сесія 7 скликання)».

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала внести до порядку денного питання  «Про затвердження Порядку застосування системи електронних закупівель» та розглянути його після питання «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІV квартал 2015 року».

УХВАЛИЛИ:
Унести  до порядку денного  дане питання та розглянути його після питання «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІV квартал 2015 року».

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала внести до порядку денного питання «Про результати розгляду запиту депутата міської ради ШЕВЕЛЯ О.М.» та розглянути його після питання «Про затвердження Порядку застосування системи електронних закупівель».

УХВАЛИЛИ:
Унести  до порядку денного  дане питання та розглянути його після питання «Про затвердження Порядку застосування системи електронних закупівель».
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування  порядок денний  7-ї сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання  в цілому.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок  денний 7-ї сесії  міської ради 7-го скликання в цілому.  

ВИСТУПИВ:

         Депутат міської ради Тютюнник І.В., який запропонував надати слово для  виступу представникам від мешканців будинків по вулиці Вокзальній 3, 5 перед розглядом питань порядку денного сесії.

УХВАЛИЛИ:
Дозволити  представникам від мешканців будинків по вулиці Вокзальній 3, 5 бути присутніми на сесії з правом виступу перед розглядом питань порядку денного сесії.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка  озвучила та поставила на  голосування регламент роботи 7-ї сесії міської ради 7-го скликання.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити регламент роботи 7-ї сесії міської ради 7-го скликання.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка  надала слово представнику від мешканців будинків по вулиці Вокзальній 3, 5. 
ВИСТУПИВ:

Представник від мешканців будинків по вулиці Вокзальній 3, 5 
Джевага А.В. по питанню виділення землі та на проведення робіт по будівництву по вулиці Вокзальній, 3/1. 

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  запропонувала розглянути питання порядку денного «Про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Прилуцької міської ради у 2015 році» (проект рішення підготовлений начальником відділу розвитку споживчого ринку та захисту прав споживачів управління економічного розвитку міської ради  Градобик М.С.) та поставила його на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Прилуцької міської ради у 2015 році». 
Результати поіменного голосування: за – 31, проти – немає, утримались – немає (додаються).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  запропонувала розглянути питання порядку денного «Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території міста  Прилуки за  підсумками 2015 року» (проект рішення підготовлений головою постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян  Драчуком В.В.).
ВИСТУПИЛИ:
Начальник  Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області, підполковник поліції         Крахмілець Р.П., який  доповів про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території м. Прилуки за підсумками 2015 року.
Депутати міської ради Пахомов Д.А., Яценко Є.М., Тютюнник І.В.,    Руденко І.Г., Мазуренко В.Г., Задорожня С.В., які висловили свої думки по даному питанню.
Прилуцький міжрайонний прокурор, старший   радник юстиції  
Карась В.М., який доповів про стан законності та заходи щодо її забезпечення Прилуцькою міжрайонною прокуратурою  на території міста Прилуки за   підсумками 2015 року.
Член постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян  Драчук В.В., який виступив зі співдоповіддю по даному  питанню, та з пропозицією доповнити п.2.6 проекту рішення реченням наступного змісту: «Посилити співпрацю з КП «Муніципальна поліція» з питань дотримання правил торгівлі та правил благоустрою міста». 
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію голови постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Драчука В.В. щодо доповнення п.2.6 проекту рішення «Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території міста  Прилуки за  підсумками 2015 року» реченням наступного змісту: «Посилити співпрацю з КП «Муніципальна поліція» з питань дотримання правил торгівлі та правил благоустрою міста». 
УХВАЛИЛИ:

Доповнити  п.2.6 проекту рішення «Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території міста  Прилуки за  підсумками 2015 року» реченням наступного змісту: «Посилити співпрацю з КП «Муніципальна поліція» з питань дотримання правил торгівлі та правил благоустрою міста». 
Результати поіменного голосування: за – 32, проти – немає, утримались – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування  проект рішення «Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території міста  Прилуки за  підсумками 2015 року» в цілому.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території міста  Прилуки за  підсумками 2015 року» в цілому. 
Результати поіменного голосування: за – 32, проти – немає, утримались – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  запропонувала розглянути питання порядку денного «Про затвердження міської Програми «Впровадження системи вуличного відеоспостереження у м. Прилуки на 2016-2018 роки» (проект рішення підготовлений т.в.о. завідувача сектора з питань діяльності правоохоронних органів, мобілізаційної та спец роботи міської ради  Гулевічем В.О.).
ВИСТУПИЛИ:
Начальник  Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області, підполковник поліції         Крахмілець Р.П., депутати міської ради Яценко Є.М., Рожко М.В., Гавриш О.М., Копачевський  В.І., Козик О.Д., міський голова 2014-2015 років Барнаш Д.В., які висловили свої думки по даному питанню. Запропонували внести зміни до зазначеної програми в частині розподілу фінансування по роках, прописати гарантійне обслуговування обладнання та виключити марки камер відеоспостереження. 
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження міської Програми «Впровадження системи вуличного відеоспостереження у м. Прилуки на 2016-2018 роки» із змінами та в цілому. 
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження міської Програми «Впровадження системи вуличного відеоспостереження у м. Прилуки на 2016-2018 роки» із змінами та в цілому. 
Результати поіменного голосування: за – 32, проти – немає, утримались – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  запропонувала розглянути питання порядку денного «Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста 
на 2015 рік» (проект рішення підготовлений заступником начальника фінансового управління – начальником бюджетного відділу Костецькою Т.В.)  та поставила його на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста 
на 2015 рік». 
Результати поіменного голосування: за – 32, проти – немає, утримались – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  запропонувала розглянути питання порядку денного «Про виконання бюджету міста за 2015 рік» (проект рішення підготовлений заступником начальника бюджетного відділу фінансового управління міської ради  Романовською С.В.) та поставила його на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про виконання бюджету міста за 2015 рік». 
Результати поіменного голосування: за – 32, проти – немає, утримались – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  запропонувала розглянути питання порядку денного «Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року № 3 “Про бюджет міста на 2016 рік” (4 сесія 7 скликання)» (проект рішення підготовлений начальником відділу планування доходів бюджету та економічного аналізу фінансового управління міської ради Хоменко Л.Є.) та поставила його на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року № 3 “Про бюджет міста на 2016 рік” (4 сесія 7 скликання)». 
Результати поіменного голосування: за – 32, проти – немає, утримались – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  запропонувала розглянути питання порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» (проект рішення підготовлений провідним спеціалістом – економістом бюджетного відділу фінансового управління міської ради Купецькою Г.С.)
ВИСТУПИЛИ:
Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І., депутат міської ради  Копачевський В.І., Яценко Є.М., Рожко М.В., Кіча В.В., Козик О.Д., Шевель О.М., Глущенко О.Є., начальник КП «Прилукижитлобуд» Сивенко В.А., міський голова 2014-2015 років Барнаш Д.В., начальник управління капітального будівництва міської ради Ященко А.М., секретар міської ради Шамрай А.В., які  висловили свої думки по даному питанню.

Депутат міської ради Назім В.І., який запропонував унести зміни у проект рішення у вигляді уточнення цілей, на які будуть направлені кошти, виділені на поповнення статутного фонду КП «Міськсвітло» та 
КП «Прилукитепловодопостачання».
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» із змінами, запропонованими депутатом міської ради Назімом В.І.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» із змінами.
Результати поіменного голосування: за – 32, проти – немає, утримались – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  запропонувала розглянути питання порядку денного «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІV квартал 2015 року» (проект рішення підготовлений завідувачем сектора організаційної роботи міської ради  Петрик А.Г.) та поставила його на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІV квартал 2015 року». 
Результати поіменного голосування: за – 32, проти – немає, утримались – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  запропонувала розглянути питання порядку денного «Про затвердження Порядку застосування системи електронних закупівель» (проект рішення підготовлений заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Сивенком О.І.).
ВИСТУПИЛИ:
Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенко О.І. по питанню порядку денного.

Депутати міської ради Копачевський В.І., Дубовик О.О., Руденко І.Г., Ястремська М.М., Гавриш О.М., Козик О.Д., Рожко М.В., Глущенко О.Є., Яценко Є.М., Ященко Л.В., Аніщенко А.Ю., начальник юридичного відділу Горбач В.Г., начальник управління освіти Вовк С.М., директор комунального підприємства «Послуга» Ніязов Р.Ю., міський голова Попенко О.М., які висловили свої думки по даному питанню.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження Порядку застосування системи електронних закупівель» за основу.
УХВАЛИЛИ:

Проект рішення «Про затвердження Порядку застосування системи електронних закупівель» зняти з  розгляду і повернути на доопрацювання.

Результати поіменного голосування: за – 14, проти – немає, утримались – 18. (додаються).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  запропонувала розглянути питання порядку денного «Про результати розгляду запиту депутата міської ради 
Шевеля О.М.» (проект рішення підготовлений начальником відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради  Гайдаєнко С.П.) та поставила його на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про результати розгляду запиту депутата міської ради 
Шевеля О.М.». 
Результати поіменного голосування: за – 32, проти – немає, утримались – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  запропонувала розглянути питання порядку денного «Про затвердження міської цільової Програми «Протидія ВІЛ – інфекції/СНІДу на 2016–2018 роки» (проект рішення підготовлений головним лікарем КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня» Івченко Л.В.) та поставила його на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження міської цільової Програми «Протидія ВІЛ – інфекції/СНІДу на 2016–2018 роки». 
Результати поіменного голосування: за – 32, проти – немає, утримались – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  запропонувала розглянути питання порядку денного «Про затвердження міської Програми «Модернізація, ремонт та розвиток ліфтового господарства м. Прилуки на 2016-2017 рр.» (проект рішення підготовлений юрисконсультом КП «Прилукижитлобуд» Риженко І.С.). 
ВИСТУПИЛИ:
Начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд» Сивенко В.А. по питанню порядку денного.

Депутати міської ради Кіча В.В., Козик О.Д., Рожко М.В., Дубовик О.О., Кашпур І.В., Аніщенко А.Ю., які висловили свої думки по даному проекту рішення. 

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження міської Програми «Модернізація, ремонт та розвиток ліфтового господарства м. Прилуки на 2016-2017 рр.».

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження міської Програми «Модернізація, ремонт та розвиток ліфтового господарства м. Прилуки на 2016-2017 рр.». 
Результати  поіменного голосування: за – 31, проти – 1, утримались – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  запропонувала розглянути питання порядку денного «Про затвердження Статуту в новій редакції» (проект рішення підготовлений начальником управління освіти міської ради Вовком С.М.)  та поставила його на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження Статуту в новій редакції». 
Результати поіменного голосування: за – 32, проти – немає, утримались – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  запропонувала розглянути питання порядку денного «Про внесення змін до Положення про Почесну грамоту виконавчого комітету Прилуцької міської ради в частині терміну подання клопотання та розміру виплати грошової винагороди» (проект рішення підготовлений завідувачем сектора по роботі з кадрами міської ради –       Касьяном О.Б.) та поставила його на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до Положення про Почесну грамоту виконавчого комітету Прилуцької міської ради в частині терміну подання клопотання та розміру виплати грошової винагороди». 
Результати поіменного голосування: за – 32, проти – немає, утримались – немає (додаються).

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  запропонувала розглянути питання порядку денного «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 4 сесії міської ради 7 скликання від 24 грудня 2015 року при розгляді питання «Різне» (проект рішення підготовлений начальником відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради  Пошкурлат В.І.)  та поставила його на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 4 сесії міської ради 7 скликання від 24 грудня 2015 року при розгляді питання «Різне». 
Результати поіменного голосування: за – 32, проти – немає, утримались – немає (додаються).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  запропонувала розглянути питання порядку денного «Про вирішення питань землекористування» (проект рішення підготовлений головним спеціалістом відділу комунальної власності міської ради  Севастьяновим Р.В.).
ВИСТУПИЛИ:
Депутати міської ради Назім В.І., Рожко М.В., Рожко А.М., які зробили заяву про те, що не будуть голосувати по даному питанню, у зв’язку із конфліктом інтересів.

Головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради Севастьянов Р.В. по питанню порядку денного.

Депутати міської ради Гавриш О.М, Руденко І.Г., Кіча В.В., Козик О.Д., Тютюнник І.В., Копачевський В.І., Сакадьол П.О., Дановська Н.В., Яценко Є.М., Ястремська М.М., начальник юридичного відділу Горбач В.Г., секретар міської ради Шамрай А.В., міський голова Попенко О.М., які після розгляду проекту рішення «Про вирішення питань землекористування» висловили свої критичні зауваження.
  СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про вирішення питань землекористування» за основу.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про вирішення питань землекористування» за основу. 
Результати поіменного голосування: за – 25, проти – немає, утримались – 2, не голосували – 5 (додаються).

ВИСТУПИЛИ:
Депутат міської ради Шевель О.М., Кіча В.В., Копачевський В.І., 
Гавриш О.М., начальник юридичного відділу Горбач В.Г., головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради Севастьянов Р.В., які після спільного обговорення внесли пропозицію зняти з розгляду для додаткового опрацювання п.11 додатку 1 до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».
  СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію зняти з розгляду для додаткового опрацювання п.11 додатку 1 до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».

УХВАЛИЛИ:

Зняти з розгляду для додаткового опрацювання п.11 додатку 1 до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».

Результати поіменного голосування: за – 24, проти – 1, утримались – 2, не голосували – 5 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про вирішення питань землекористування» в цілому.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про вирішення питань землекористування» в цілому. 
Результати поіменного голосування: за – 22, проти – немає, утримались – 5, не голосували – 5 (додаються).
В обговоренні  питання «Різне» взяли  участь:

Назім В.І – депутат  міської ради;

Кіча В.В. – депутат  міської ради;

Яценко Є.М. – депутат  міської ради;

Гавриш О.М. – депутат  міської ради;

Тютюнник І.В. – депутат  міської ради;

Глущенко О.Є. – депутат  міської ради;

Мазуренко В.Г. – депутат  міської ради;

Пахомов Д.А – депутат  міської ради;

Аніщенко А.Ю. – депутат  міської ради;

Шамрай А.В. – секретар міської ради.
Рішення, ухвалені на 7-й сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання:
№ 1 «Про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Прилуцької міської ради у 2015 році».  

№ 2 «Про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку на території міста  Прилуки за  підсумками 2015 року».

№ 3 «Про затвердження міської Програми «Впровадження системи вуличного відеоспостереження у м. Прилуки на 2016-2018 роки».
№ 4 «Про внесення змін до рішення міської ради (81/позачергова/ сесія 6 скликання) від 22 січня 2015 року №3 «Про бюджет міста 
на 2015 рік».

№ 5 «Про виконання бюджету міста за 2015 рік».

№ 6 «Про внесення змін і доповнень до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року № 3 “Про бюджет міста на 2016 рік” (4 сесія 7 скликання)».

№ 7 «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

№ 8 «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІV квартал 2015 року».

№9 «Про результати розгляду запиту депутата міської ради 
Шевеля О.М.».

№ 10 «Про затвердження міської цільової Програми «Протидія ВІЛ – інфекції/СНІДу на 2016–2018 роки».
№11 «Про затвердження міської Програми «Модернізація, ремонт та розвиток ліфтового господарства м.Прилуки на 2016-2017 рр.».

 №12 «Про затвердження Статуту в новій редакції».

 №13 «Про внесення змін до Положення про Почесну грамоту виконавчого комітету Прилуцької міської ради в частині терміну подання клопотання та розміру виплати грошової винагороди». 

 № 14 «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 4 сесії міської ради 7 скликання від 24 грудня 2015 року при розгляді питання «Різне».
 №15 «Про вирішення питань землекористування».

Стенограма 7-ї сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання додається.

Міський голова 







            О.М.ПОПЕНКО
Секретар міської ради                                                                           А.В.ШАМРАЙ
