Аналітична довідка про роботу із зверненнями громадян,

що надійшли до Прилуцької міської ради 

у І кварталі  2016 року

Протягом І кварталу 2015 року до міської ради надійшло 945 письмових та усних звернень ( 545 зв. за І кв. 2015 р.), що  на 400 звернень більше, ніж у І квартал 2015 року.
Серед звернень, що надійшли до міської ради і розгляд яких здійснювався відповідно до Закону України “Про звернення громадян”, 99% склали заяви чи клопотання, 0,7% – скарги, 0,3% – пропозиції і зауваження.

20% від усіх звернень складають звернення від громадян, які мають передбачені законодавством пільги: учасники бойових дій, інваліди війни, учасники АТО, діти війни,  багатодітні сім’ї та ін. 
Відповідно до соціального статусу найбільше звернень надійшло від пенсіонерів, працівників бюджетної сфери та робітників. 
За вказаний період надійшло 536 письмових звернень, 286 усних та 123 звернення на особисті прийоми до міського голови, секретаря міської ради та заступників міського голови.
За окремим графіком керівництвом міської ради проводилися “прямі” телефонні лінії зв’язку з громадянами, який завчасно  оприлюднювався в засобах масової інформації. За звітний період було проведено 5 “прямих” телефонних ліній зв’язку, під час яких надійшло 19 звернень від прилучан /15 за І кв. 2015р./.  
Громадяни також зверталися на електронну адресу громадської приймальні та  "гарячу" телефонну лінію міського голови.
Через органи влади вищого рівня надійшло 278 звернень /86 за І кв. 2015р./. Прилучани зверталися до Адміністрації Президента, кабінету Міністрів, депутатів Верховної Ради України, облдержадміністрації. Але найбільше звернень надійшло через Державну установу „Урядовий контактний центр”.
Кількість звернень громадян до органів влади вищого рівня у звітному періоді збільшилась на 30% порівняно з І кв. 2015 року саме за рахунок звернень до Державної установи „Урядовий контактний центр”. Така кількість звернень викликана змінами у законодавстві, що стосуються питань соціального захисту населення: це і призначення субсидій, і скасування пільг, і нарахування різних видів соціальних допомог з урахуванням доходів. Питання житлово-комунального господарства порушувалися у зв’язку з підвищенням тарифів на послуги на державному рівні. 
Усі звернення, що надійшли через органи влади вищого рівня, розглядались вчасно та вирішувались відповідно до чинного законодавства.
Тематика питань, що порушувалися у зверненнях громадян, стосувалася всіх сфер життєдіяльності міста.

Найбільше звернень надійшло з питань соціального захисту населення - 375 звернень /або 40%/, майже втричі більше ніж за аналогічний період 2015 р. (136 за І кв. 2015 р.). В основному, жителі міста зверталися до міської ради щодо надання одноразової грошової допомоги, в тому числі, учасників АТО, родичів громадян, що переселилися із тимчасово окупованих територій. Також порушувалися питання оформлення субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, роз’яснення норм законодавства щодо пільгових категорій населення, соціального захисту інвалідів та ін.

Питання комунального та дорожнього господарства порушувалися у 249 зв. /або 26%/ (111 за І кв. 2015 р.). Прилучани порушували питання вартості житлово-комунальних послуг, ремонту багатоквартирних житлових будинків, опалення та гарячого водопостачання, зрізання аварійних дерев, ремонту доріг, відновлення вуличного освітлення, отримання дозволів на облаштування автономного опалення у квартирах багатоквартирних будинків і т.д. 
У 114 зверненнях /або 12%/ (98 зв. за І кв. 2015р.) піднімались питання  щодо  оформлення документів на перепланування житлових приміщень, затвердження  площ квартир та будинків, упорядкування поштових адрес, а також  вирішення спірних питань, пов’язаних із самочинним будівництвом та добросусідськими відносинами.
З житлових питань надійшло 69 звернень /або 7%/ (57 за І кв. 2015р.), в яких йшла мова про отримання дозволів на приватизацію квартир, що перебувають у комунальній власності, переоформлення особових рахунків на квартири, поліпшення житлових умов, оформлення прав власності на нерухоме майно та ін. Також надходили звернення щодо надання тимчасового житла для  переміщених осіб з зони проведення АТО.

З питань охорони здоров’я міська рада отримала 27 звернень, (24 за І кв. 2015 р.), в яких йшла мова про забезпечення медикаментами за пільговими рецептами,  надання медичних послуг та організації роботи закладів медицини.

З питань транспорту та зв’язку надійшло 26 звернень (34 за І кв. 2015 р./, також 26 заяв стосувалося питань землекористування та добросусідських відносин.
За вказаний період до міської ради надійшло 77 колективних звернень        (2253 підписи) /40 за І кв. 2015 р./. У більшості колективних звернень піднімалися питання капітального ремонту багатоквартирних будинків, ремонту доріг та тротуарів, виконання перерахунку за послуги тепловодопостачання та ін. 
Надійшло 3 повторних звернення /5 за І кв. 2015р./, в яких  порушувалися питання незгоди з нарахуванням плати за житлово-комунальні послуги, добросусідські відносини та землекроистування. Підставою для їх подання було, в основному, незадоволення отриманими відповідями на попередні звернення. 
Надійшло 7 скарг, /13 за І кв. 2015р./, у яких порушувалися питання незадоволення якістю послуг комунальних підприємств та незгоди з нарахуванням плати за них, ремонту багатоквартирних будинків, та ін.
Станом на 01 квітня 2016 року 433 звернення громадян /або 56 %/ було задоволено,  273 звернення роз’яснено, на 7 звернень надана відмова, 65 звернень перебуває на додатковому контролі  до остаточного виконання та 167 звернень знаходиться на розгляді. 
Зверніть увагу на звернення, що перебувають на ДК, у 1 кварталі 2016 року взято на контроль 65 таких звернень, а в цілому їх більше 200. 

Також у І кварталі поточного року відбулися зустрічі міського голови з мешканцями мікрорайонів міста. За результатами зустрічей складено 7 протоколів, за кількістю мікрорайоні, близько 300 питань було порушено під час даних зустрічей. Вони різної складності, наприклад, від розміщення розкладів руху міського транспорту на автобусних зупинках, зрізання аварійних дерев, до капітального ремонту будинків, будівництва доріг і тротуарів. Частина доручень вже виконані, частина перебуває на розгляді. Тому чекаємо інформацію від виконавців.

Звернула увагу посадових осіб, які розглядають звернення, про дотримання термінів їх розгляду та надання відповідей на всі питання, порушені у зверненнях. Якщо у звітному періоді порушення місячного терміну розгляду допускалися у поодиноких зверненнях, то частіше траплялися випадки направлення за належністю чи надання відмови на звернення з порушенням 5-ти денного терміну.

Громадською приймальнею планується проведення навчання для посадових осіб міської ради та комунальних підприємств у квітні з метою надання методичної допомоги у розгляді звернень громадян.
Начальник громадської приймальні міської ради                                  Л.П.Пашук

