Оновлення веб-сайту статистичними 

публікаціями в cічні-березні 2016 року
Для забезпечення повного задоволення потреб усіх користувачів у об’єктивних, надійних та своєчасних даних Головне управління статистики постійно оновлює інформаційне наповнення розділів офіційного веб-сайту.

У розділі «Діяльність Головного управління» та підрозділі «Плани та графіки роботи» розміщено календар оновлення матеріалів веб-сайту               на 2016 рік, в якому вказано строки оновлення матеріалів на веб-сайті.
Для зручності користувачів щотижнево в розділі «Новини» розміщуються відомості про вихід із друку статистичних публікацій.
У січні–березні 2016 року рубрика «Публікації» доповнена презентаційними версіями статистичних збірників за 2015 рік та повними версіями за 2014 рік:

	♦ «Освіта в Чернігівській області у 2015 році» 
	→ у розділі «Освіта»

	♦ «Індекси споживчих цін у 2015 році» 
	→ у розділі «Ціни»


Розділ «Комплексні статистичні публікації» доповнено електронними версіями статистичних бюлетенів «Економічне і соціальне становище Чернігівської області» за січень–вересень, січень–жовтень, січень–листопад 2015р.
Розділ «Статистична інформація» містить не тільки річні та квартальні показники, а й доповнений щомісячною інформацією з питань статистики населення та міграції, зайнятості та безробіття, оплати праці та соціально-трудових відносин, будівництва, внутрішньої торгівлі, енергетики, промисловості, сільського господарства, транспорту та цін.
Оперативні дані про основні показники соціально-економічного розвитку області, міст обласного значення та районів у формі експрес- та прес-випусків розміщено в розділі «Експрес (прес)-випуски». 
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