ПРОТОКОЛ

16.05.2016

місто Прилуки 

Одинадцятої (позачергової) сесії Прилуцької міської ради сьомого скликання

Головувала – міський голова Попенко О.М.
Склала протокол – головний спеціаліст відділу  інформаційно-аналітичного забезпечення  міської ради Алєксєєва О.М.
Загальний  склад ради: 34 депутати.   
Присутні:   25 депутатів  міської ради (список додається).
Запрошені: керівництво міської ради; начальники  управлінь, відділів  та секторів міської ради; керівники комунальних підприємств міста; депутати обласної ради; представники засобів масової інформації (список додається).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала  утворити секретаріат     11 (позачергової) сесії міської ради в кількості  3  чоловік у складі спеціалістів відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Алєксєєвої О.М., Самосюк О.І. та депутата від постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
ВИСТУПИВ:
Секретар постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Гавриш О.М., який  уніс пропозицію  ввести себе до складу секретаріату сесії.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка  поставила на голосування затвердження секретаріату сесії в запропонованому складі.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат 11 (позачергової) сесії міської ради в запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала  утворити лічильну комісію 11 (позачергової) сесії у складі  депутатів міської ради Шевеля О.М., Мазуренка В.Г. та  Ястремської М.М.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити  склад лічильної комісії 11 (позачергової) сесії міської ради в запропонованому складі.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка ознайомила присутніх із  порядком денним 11 (позачергової) сесії  Прилуцької міської ради 7 скликання.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в         м. Прилуки.
Доп. Попенко О.М. – міський голова.
ВИСТУПИЛИ:

Депутати міської ради Гавриш О.М., Козик О.Д., Кіча В.В., які запропонували після оголошення питань порядку денного заслухати їх зауваження щодо підготовки сесії. Депутат міської ради Шевель О.М., який запропонував заслухати його депутатську заяву після розгляду питання порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала провести сесію без питання «Різне» та поставила пропозицію на голосування.  

УХВАЛИЛИ:

Провести сесію без питання «Різне».

ВИСТУПИЛИ:

Депутати міської ради Гавриш О.М., Козик О.Д., Кіча В.В., які висловили свої зауваження щодо підготовки питання порядку денного. Депутати міської ради Копачевський В.І., Рожко М.В., Назім В.І., секретар міської ради        Шамрай А.В., керуюча справами виконавчого комітету міської ради               Малоголова Т.М., начальник юридичного відділу Горбач В.Г., які прийняли участь в обговоренні зауважень по підготовці питання порядку денного.  
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування порядок денний 11 (позачергової) сесії Прилуцької міської ради 7 скликання за основу.

УХВАЛИЛИ:

Порядок денний 11 (позачергової) сесії Прилуцької міської ради 7 скликання прийняти за основу.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування  порядок денний  11 (позачергової) сесії Прилуцької міської ради 7 скликання  в цілому.

УХВАЛИЛИ:

Порядок  денний 11 (позачергової) сесії міської ради 7 скликання в цілому.  

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка  озвучила та поставила на  голосування регламент роботи 11 (позачергової) сесії міської ради 7 скликання.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити регламент роботи 11 (позачергової) сесії міської ради 7 скликання.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка  озвучила питання порядку денного «Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в         м. Прилуки». Питання порядку денного розглядалося на 10 сесії міської ради                          7 скликання 28 квітня 2016 року. Депутатами міської ради було прийняте рішення “Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м.Прилуки”. Розпорядженням міського голови від 04 травня 2016 року №133р «Про зупинення рішення ради» дію зазначеного рішення зупинено. Сьогодні зазначене питання вноситься на повторний розгляд. Обґрунтувала зауваження, які  стали підставою для зупинення дії рішення.
ВИСТУПИЛИ:
Депутати міської ради Рожко А.М., Козик О.Д., Кашпур І.В., Кіча В.В., Шевель О.М., Рожко М.В., Аніщенко А.Ю., Тютюнник І.В., секретар міської ради Шамрай А.В., директор КП «Тепловодопостачання» Гавриш А.А., які висловили свої думки та пропозиції по даному питанню.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування питання «Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про Положення про порядок надання дозволів на відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання в м. Прилуки» не набрало чинності, так як рада не підтвердила попереднє рішення двома третинами депутатів від її загального складу.
Результати поіменного голосування: за – 9, проти – 1, утрималися – 14, не голосували – 1 (додаються).

Депутат Шевель О.М. передав до секретаріату депутатське звернення.

Стенограма 11 (позачергової) сесії  міської ради 7 скликання додається.

Міський голова 







            О.М.ПОПЕНКО
Секретар міської ради                                                                           А.В.ШАМРАЙ
