Звіт

про порвторне відстеження регуляторного акту
«Про Методику нарахування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян міським автотранспортом за рахунок субвенцій 
з державного бюджету»


Назва регуляторного акту: «Про  Методику  нарахування компенсаційних  виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян міським автотранспортом  за рахунок субвенцій з державного бюджету»

Виконавець заходів з відстеження: Виконавчий комітет Прилуцької міської ради

        Цілі прийняття акту: головною метою прийняття регуляторного акту  «Про  Методику  нарахування компенсаційних  виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян міським автотранспортом  за рахунок субвенцій з державного бюджету»  є:

- забезпечення пільгового перевезення окремих категорій громадян, які відповідно до чинного законодавства користуються таким правом, згідно з статтею 37 Закону України "Про автомобільний транспорт";


- визначення єдиного порядку для визначення розміру компенсаційних виплат на покриття збитків від пільгового проїзду громадян на міських автобусних маршрутах загального користування, що працюють  у звичайному режимі руху.


- захист прав споживачів транспортних послуг (пасажирів пільгових категорій громадян) щодо попередження необґрунтованої відмови у наданні права на безплатний проїзд міським пасажирським транспортом загального користування;

- забезпечення якісного надання послуг з пасажирських перевезень іншим категоріям населення міста особливо у вранішній час доби;


Тип відстеження: періодичне


Строк виконання заходів з відстеження: періодичне відстеження здійснювалося    протягом   2015 року.

Методи одержання результатів відстеження і дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних: аналіз статистичних даних – підготовка запитів до СПД, які здійснюють перевезення пільгових пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування; звернення мешканців міста пільгової категорії щодо безкоштовного перевезення пільгової категорії на  автобусних маршрутах загального користування, інформація управлінь праці та соціального захисту населення та економічного розвитку Прилуцької міської ради.

Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акту «Про  Методику  нарахування компенсаційних  виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян міським автотранспортом  за рахунок субвенцій з державного бюджету»
1. Реалізація державної політики щодо соціального захисту окремих категорій громадян, визначених законами України  “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”,  “Про статус ветеранів військової служби і ветеранів органів внутрішніх справ та їх соціальний захист”, “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”, “Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні”, “Про соціальний захист дітей війни”, та інших законодавчих і нормативно-правових актів; забезпечення реалізації державних гарантій для осіб пільгової категорії та окремих категорій громадян  в межах коштів субвенції державного бюджету місцевим бюджетам.     

 2. Кількість скарг споживачів на відмову в перевезенні пільгової категорії громадян  становила  13 шт.


Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акту та ступеня досягнення визначених цілей:
 - своєчасне відшкодування суб’єктам підприємницької діяльності – перевізникам компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій  громадян  міським      автотранспортом;

- забезпечення повної реалізації найбільш вразливим категоріям громадян їх права на пільговий проїзд, передбаченого чинним законодавством України;

- покращення матеріального стану  пільгової категорій населення міста Прилуки, що  пояснюється  економією коштів  на проїзд пільговиків по місту.  

- зменшення кількості скарг громадян на погану якість пасажирських перевезень та відмову у перевезенні пільгової категорії громадян.

- зростання культури обслуговування перевезень пасажирів;

- зменшення кількості порушень правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, затверджених постановою Кабінету Міністрів України №176 від 18.02.1997 року;

 -  дотримання перевізниками умов договору на перевезення пасажирів.

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради
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