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 місто Прилуки

Голова:


голова громадської ради  при виконавчому





комітеті Прилуцької міської ради, 





Руденко Олександр Валентинович
Протокол веде: 


завідувач сектора  інформаційної діяльності та 


комунікацій з громадськістю міської ради, 


Александрова Олена Віталіївна
Присутні члени громадської ради
Горбаченко Віктор Демидович, Заголій Тетяна Спиридонівна, Приліпко Ігор Анатолійович, Арапин Валентина Станіславівна, Буконкін Юрій Володимирович, Гнатів Євгенія Валентинівна, Головань Олексій Анатолійович, Дорошенко Валерій Володимирович, Дорошенко Олексій Олександрович, Іванова Людмила Леонідівна, Нежиборець Володимир Валентинович, Охріменко Олена Миколаївна, Сич Валерій Григорович, Таранова Ольга Юріївна, Тихоненко Андрій Миколайович, Шевченко Лідія Павлівна.

Відсутні члени громадської ради:
Бережняк Світлана Іванівна, Блінова Наталія Анатоліївна, Гавриш Лідія Володимирівна, Гнатченко Юрій Олексійович, Дановська Надія Василівна, Дем’яненко Олег Андрійович, Денисенко Валентин Дмитрович, Дяченко Петро Миколайович, Ілюхін Анатолій Вікторович, Зінченко Роман Олександрович, Костюк Володимир Анатолійович, Охріменко Світлана Віталіївна, Таран Ганна Миколаївна, Ціховська Марія Едуардівна, Чернята Лариса Вікторівна, Ященко Людмила Володимирівна.
Запрошені посадовці та депутати міської ради:
Фесенко Тетяна Михайлівна – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,

Канавець Олена Володимирівна – головний спеціаліст відділу економіки міської ради,
Шевель Олег Миколайович – депутат міської ради.
Запрошені представники громадських організацій:
Унгурян Альбіна Анатоліївна – представник громадської організації «УЧАСНИКИ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ «ЩИТ»,
Цибенко Сергій Миколайович – заступник голови громадської організації «Право на захист»,
Кобзар Любов Іллівна – громадська організація молодих інвалідів «Фенікс»,

Мартиненко Владислав Олегович – член громадської організації «Прилуцький козацький полк МСКС»,

Дуденок Олександр Миколайович – голова громадської організації «Патріот Прилуки», 

Скиба Юрій Віталійович – голова громадської організації «Екоспектр»,

Опанасенко Олег Анатолійович – голова громадської організації «Комфорт та якість».
Кірічок Анатолій Дмитрович – голова Прилуцької міської Спілки офіцерів-ветеранів Афганської війни та воєнних конфліктів в інших державах»,
Бакунов Володимир Олексійович – член Прилуцької міськрайонної Спілки ветеранів Афганістану при Українській Спілці Ветеранів Афганістану /воїнів-інтернаціоналістів/,

Федоренко Андрій Анатолійович – член громадської організації  «УЧАСНИКИ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ «ЩИТ»,

Коваленко Світлана Гульбалівна – голова громадської організації «Щаслива сім'я Прилук»,

Ігнатьєва Наталія Олександрівна – член громадської організації «Щаслива сім'я Прилук».
Присутній
Сакір Олександр Іванович – представник Чернігівського відділення національного координаційного комітету сприяння протидії корупції.
Присутні засоби масової інформації:
Яковлєва Вікторія Василівна – журналіст КП «ТБ-Прилуки»,

Немирович Мстислав Всеволодович – оператор КП «ТБ-Прилуки»,
Шкурат Юлія Володимирівна – журналіст ТРК «ТІМ»,
Міщенко Максим Юрійович – оператор ТРК «ТІМ».
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Про погодження Положення про громадський (партиципаторний) бюджет м.Прилуки. 
Доп. Канавець О.В. – головний спеціаліст відділу економіки міської ради.
2. Про підготовку заходів до Дня державного Прапора України та 25-ї річниці незалежності України у місті Прилуки.
Доп. Александрова О.В. – завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради.
3. Про відзначення 40-ї річниці створення Української Громадської Групи сприяння виконанню Гельсінських угод.
Доп. Александрова О.В. – завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради.
4. Різне.
СЛУХАЛИ:
Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який проінформував, що у залі присутні 17 член громадської ради і це є більшість (кворум). 

Оголосив про  початок роботи третього засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради у 2016 році.

Ознайомив присутніх з порядком денним третього засідання громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.
Запропонував доповідачам виступати коротко і лаконічно.
Запросив головного спеціаліста відділу економіки міської ради Канавець Олену Володимирівну проінформувати по першому питанню порядку денного.
І. ВИСТУПИЛА:
Головний спеціаліст відділу економіки міської ради Канавець Олена Володимирівна, яка ознайомила присутніх із історією походження ідеї Громадського бюджету.

Інформувала про співпрацю з Проектом Фундації польсько-української співпраці ПАУСІ «Громадський бюджет – спільний успіх активних громадян та відкритої влади».

Повідомила, про  участь міста Прилуки у проекті Фундації польсько-української співпраці ПАУСІ «Громадський бюджет – спільний успіх активних громадян та відкритої влади».

Ознайомила присутніх із головними аспектами Положення про громадський (партиципаторний) бюджет м. Прилуки та обраним робочою групою варіантом логотипу громадського (партиципаторного) бюджету м.Прилуки.

Зазначила, що для якісної, промоційної та інформаційної кампанії робочій групі з питань реалізації громадського (партиципаторного) бюджету в м.Прилуки потрібно використовувати логотип.

Наголосила, що всі подані проекти підлягають попередньому аналізу й оцінці.

Зазначила, що проекти можуть подавати дієздатні громадяни України віком від 16 років, які зареєстровані або проживають на території міста Прилуки. Проект має отримати підтримку не менше 15 мешканців міста Прилуки (крім автора/авторів). Від одного автора протягом одного року може надходити не більше одного проекту. Також повідомила щодо вимог до проекту.
Наголосила, що при формуванні проектних пропозицій, які включають роботи з будівництва, реконструкції або капітального ремонту об’єктів, авторам необхідно керуватись орієнтовними цінами на основні будівельні матеріали, вироби на конструкції, розміщеними на сайті Міністерства регіонального розвитку та будівництва України www.minregion.gov.ua.
Акцентувала, що в разі необхідності автори проектів за консультацією можуть звертатися до відділу економіки міської ради та стосовно визначення вартості (кошторису) проекту.
Проінформувала, що проекти, які перемогли за підсумками голосування в поточному році, фінансуються в рамках громадського (партиципаторного) бюджету м. Прилуки після прийняття міською радою рішення про міський бюджет на наступний бюджетний рік. 

З цією метою головні розпорядники бюджетних коштів, до повноважень яких відноситься реалізація проектів, забезпечують обов’язкове включення до бюджетних запитів на відповідний бюджетний період обсягів коштів, необхідних на реалізацію проектів - переможців.

Виконавцями проектів-переможців визначаються головні розпорядники коштів міського бюджету — виконавчі органи міської ради.

Інформація про хід реалізації проектів-переможців розміщується на офіційному сайті міської ради в розділі «Громадський бюджет».

І. СЛУХАЛИ:
Членів громадської ради та присутніх представників громадських організацій міста, які жваво обговорили дане питання та отримали відповіді на запитання.
І. ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяли до відома.
СЛУХАЛИ:
Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запросив завідувача сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Александрова Олену Віталіївну проінформувати по другому та третьому питаннях порядку денного.
ІІ. ВИСТУПИЛА:
Завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Александрова Олена Віталіївна, яка оголосила, що 24 серпня 2016 року в День Незалежності України на Центральній площі міста відбудеться презентація Громадських організацій, які  працюють на території нашого міста та хочуть своєю громадською діяльністю впливати на теперішнє та майбутнє нашої держави.
Зазначила, що метою проведення даної презентації є налагодження тісної співпраці між органами місцевого самоврядування та інститутами громадянського суспільства. Донесення до мешканців нашого міста інформації про ту нелегку щоденну роботу, якою займаються наші  громадські активісти. 

Акцентувала, що на сьогодні важливо підтримати тих, хто, окрім своїх щоденних справ, знаходить час і сили на громадську діяльність, які не мають жодного відношення до політики або комерційних проектів та здійснюють громадську діяльність за покликом серця.

Запросила всіх небайдужих долучитись до даного проекту та подати свої пропозиції у сектор інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради.
Також детально проінформувала та запросила на святкові заходи, які відбудуться 23-24 серпня 2016 року.
ІІ. СЛУХАЛИ:
Членів громадської ради та присутніх на засіданні, які задали ряд питань, на які отримали конструктивні відповіді.
ІІІ. ВИСТУПИЛА:
Завідувач сектора інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради Александрова Олена Віталіївна, яка проінформувала про Указ Президента України від 4 квітня 2016 року за №126/2016 “Про відзначення 40-ї річниці створення Української Громадської Групи сприяння виконанню Гельсінських угод”.
ІІ, ІІІ. ВИРІШИЛИ:
1. Інформації взяти до відома.

2. Обговорити у своїх громадських організація щодо їх участі в святкових заходах 23-24 серпня 2016 року.
СЛУХАЛИ по питанню “Різне”:
Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який повідомив, що у питанні “Різне” виявили бажання виступити: представник національного координаційного комітету сприяння протидії корупції Сакір Олександр Іванович, заступник голови громадської організації “Право на захист” Цибенко Сергій Миколайович та депутат міської ради Шевель Олег Миколайович.
Представника національного координаційного комітету сприяння протидії корупції Сакір Олександра Івановича, який надав контактні дані та запросив присутніх до співпраці, а саме: при виявленні порушень правоохоронними органами повідомляти Національний координаційний комітет сприяння протидії корупції по факту.
Заступника голови громадської організації “Право на захист” Цибенка Сергія Миколайовича, який повідомив, що громадською організацією розроблено міську цільову Програму підтримки осіб, мобілізованих до лав Збройних сил України та інших військових формувань України, учасників антитерористичної операції та учасників бойових дій в Афганістані та на території інших держав і членів їх сімей — мешканців міста Прилуки на 2016-2020 роки.

Наголосив, що за зразок взяли Програму міста Ніжин.

Акцентував, що в проект Програми включили головні аспекти:

- психологічна допомога (не лише учаснику антитерористичної операції для адаптації в суспільстві, але і при потребі його родині);

- юридична допомога;

- медична допомога (забезпечення лікарськими засобами учасників АТО та учасників бойових дій у разі їх стаціонарного лікування у закладах охорони здоров'я).
Заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Фесенко Тетяну Михайлівну, яка зазначила, що цією Програмою розробники хочуть об'єднати вже діючі Програми в місті Прилуки, які пройшли згідно законодавства відповідні процедури та на які уже виділяються бюджетні кошти.

Наголосила, що на сьогодні є недоцільним об'єднувати усі діючі Програми в одну Програму тим більше, що більшість із пунктів проекту Програми виконуються згідно Закону України та прописані посадовцям в їх посадових інструкціях.

Члени громадської ради та представники громадських організацій обговорили даний Проект Програми.
Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запропонував проголосувати за підтримку розробленого проекту Програми та подальшого сприяння в її реалізації.
«За» – одноголосно.
Депутата міської ради Шевеля Олега Миколайовича, який детально охарактеризував стан дороги по вул.Польовій та надав пропозиції щодо вирішення даного питання.
Голову громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради Руденка Олександра Валентиновича, який запропонував проголосувати: звернутися до міського голови з рекомендацією підготувати та внести на липневе засідання чергової сесії міської ради проект рішення про виділення коштів у сумі 30 тис.грн. на розробку проектно-кошторисної документації на облаштування дорожнього покриття по вулиці Польовій від вул.Чехова до вул.Костянтинівської та 320 тис.грн. на виконання робіт.
«За» – одноголосно.
ВИРІШИЛИ по питанню “Різне”:
1. Інформації взяти до відома.
2. Підтримати цільову Програму “Підтримки осіб, мобілізованих до лав Збройних сил України та інших військових формувань України, учасників антитерористичної операції та учасників бойових дій в Афганістані та на території інших держав і членів їх сімей — мешканців міста Прилуки на 2016-2020 роки”  та рекомендувати міському голові дати доручення відповідним структурним підрозділам для її доопрацювання взявши розроблену Програму за основу.
3. Рекомендувати міському голові дати доручення відповідним структурним підрозділам підготувати та винести на чергове засідання сесії міської ради у липні 2016 року проект рішення про виділення коштів у сумі  30 тис. грн. на розробку проектно-кошторисної документації та 320 тис. грн.  на улаштування дорожнього покриття по вулиці Польовій від вул.Чехова до вул.Костянтинівської.
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