До відома громадських об’єднань, що опікуються питаннями захисту прав осіб з інвалідністю!

Наказом Мінсоцполітики від 09.08.2016 р. №855 «Деякі питання комплексної реабілітації осіб з інвалідністю», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 01.09.2016 року за №1209/29339 (далі – Наказ №855), затверджено Типове положення  про центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю (додається).
На підставі Наказу №855 визнано такими, що втратили чинність:
· Типове положення про реабілітаційну установу змішаного типу для інвалідів і дітей інвалідів, затверджене наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 26 травня 2009 року №196, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 13 серпня 2009 року за №761/16777;
· Стандарт надання реабілітаційних послуг інвалідам та дітям-інвалідам, затверджений підпунктом 2 пунктом 1 наказу Міністерства соціальної політики України від 05 січня 2015 року № 1, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 23 січня 2015 року за № 75/26520.

Відповідно до Наказу №855, Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю – реабілітаційна установа, цільовим призначенням якої є здійснення комплексу реабілітаційних заходів, спрямованих на створення умов для всебічного розвитку осіб з інвалідністю, які досягли повноліття, та/або дітей з інвалідністю, та/або дітей віком до двох років (включно), які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності, засвоєння ними знань, умінь, навичок, досягнення і збереження їхньої максимальної незалежності, фізичних, розумових, соціальних, професійних здібностей з метою максимальної реалізації особистого потенціалу. Тобто вказане типове положення є універсальним документом.

З огляду на викладене, Центр комплексної реабілітації може бути створений (зокрема шляхом реорганізації) для надання послуг отримувачам в одному з нижченаведених варіантів, а саме для:
1) осіб з інвалідністю (повнолітніх), дітей з інвалідністю, дітей віком до двох років (включно), які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності;

2) лише повнолітніх осіб з інвалідністю, зокрема, молодого віку;

3) осіб з інвалідністю (повнолітніх), зокрема, молодого віку, та дітей з інвалідністю;

4) дітей з інвалідністю та дітей віком до двох років (включно), які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності;

5) лише дітей з інвалідністю.

Вирішення організаційних питань щодо направлення та зарахування отримувачів до центрів комплексної реабілітації має здійснюватися в рамках:
· Порядку надання інвалідам, дітям-інвалідам і дітям віком до двох років, які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності, реабілітаційних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 року №80 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2013 року №921);

· Наказу Мінсоцполітики від 28.07.2016р. №825 «Про затвердження форм документів для отримання особами з інвалідністю та дітьми віком до двох років, які належать до групи ризику щодо отримання інвалідності, реабілітаційних (абілітаційних) послуг у реабілітаційних установах», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2016 р. за №1121/29251.

Відповідно до Закону України «Про реабілітацію інвалідів в Україні» потребу в комунальних реабілітаційних установах визначають місцеві органи виконавчої влади. Рішення про їх створення приймаються органами місцевого самоврядування.

