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м. Прилуки
Паспорт міської цільової Програми
«Звільнення від батьківської плати за  харчування дітей із сімей, учасників АТО, дітей із сімей учасників бойових дій на території інших країн, дітей, що зареєстровані як внутрішньо переміщені особи»  (далі Програма)
	1.
	Ініціатор розроблення Програми

	Управління освіти міської ради

	2.
	Дата та номер розпорядчого документа

	Розпорядження міського голови 

від 07 грудня 2016 року № 389р

	2.
	Розробник Програми
	Управління освіти  Прилуцької міської ради Чернігівської області

	3.
	Співрозробники Програми

	-

	4.
	Відповідальний виконавець Програми

	Управління освіти міської ради 



	5.
	Головний розпорядник бюджетних коштів

	Управління освіти Прилуцька міська рада

	6.
	Учасники Програми
	Фінансове управління міської ради, управління освіти міської ради

	7.
	Термін реалізації Програми

	 2017 – 2019 рік 

	8.
	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми у 2017-2019  роках, всього, у тому числі:

	 5 451 470,00 грн.

	8.1
	Кошти  бюджету міста

	 5 451 470,00 грн.


2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Відповідно до чинного законодавства, держава забезпечує дітям  із сімей, учасників антитерористичної операції (далі АТО), учасників бойових дій на території інших країн, дітям, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції, дітям, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту (далі діти із сімей, які мають право на пільги, визначені Програмою), дітям, що зареєстровані як внутрішньо переміщені особи, ряд пільг.
Однак в умовах проведення в Україні АТО та окупації частини території України, залишення  частиною населення  своїх місць проживання у результаті або з метою уникнення негативних наслідків збройного конфлікту,  повсюдних проявів насильства, порушень прав людини та надзвичайних ситуацій природного чи техногенного характеру виникає необхідність надання додаткових соціальних гарантій  вищевказаним категоріям, які   проживають  у місті Прилуки.

Зважаючи на економічну ситуацію в країні актуальним є  питання підтримки дітей  та забезпечення їх раціональним гарячим  харчуванням, збалансованим за віковими категоріями, шляхом встановлення  додаткових пільг.
3. Визначення мети Програми

Метою Програми є підтримка рівня матеріального і соціального захисту учасників  АТО та учасників бойових дій на території інших країн членів їх сімей та сімей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції, дітям, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту, а також сімей, які мають дітей, що зареєстровані, як внутрішньо переміщені особи,  посилення ролі патріотичних, загальнолюдських, сімейних цінностей у суспільстві; мінімізація асоціальних проявів у життєдіяльності громади.
4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки  виконання Програми

Дана Програма - це система  заходів, що здійснюються на місцевому рівні з метою фінансової, соціальної, підтримки жителів міста Прилуки сприяння вирішенню питань  безоплатного триразового харчування дітей дошкільного віку (ясла та садок), безоплатного та пільгового харчування  учнів 1-4 класів,  5-6  класів та  учнів  7-11 класів.  


Забезпечення безоплатних харчуванням дітей та учнів, визначених Програмою,  надається відповідно до пункту «а» частини 1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», як додаткові  гарантії  соціального захисту жителів міста.

Діти із сімей, які мають право на пільги, визначені Програмою, забезпечуються  безоплатним харчуванням на підставі  заяви особи, що має право на пільги або дорослого члена його сім’ї чи законного представника, які є жителями міста Прилуки, довідки або інших  документів про підтвердження пільг, що передбачені чинним законодавством, довідки про склад сім'ї. 
Діти, що зареєстровані як внутрішньо переміщені особи, забезпечуються пільговим харчуванням на підставі особистої заяви  одного з батьків  або законного представника дитини, що  проживає в місті Прилуки, довідки, про взяття на облік малолітньої або неповнолітньої внутрішньо переміщеної особи, виданої  управлінням праці та соціального захисту населення міської ради за формою, визначеною постановою Кабінету міністрів України від 1 жовтня 2014 року №509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб».
Управління освіти міської ради щоквартально повідомляє управління праці та соціального захисту населення про малолітніх та неповнолітніх внутрішньо переміщених осіб, які навчаються або виховуються у загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах  та забезпечуються пільговим  харчуванням.

В разі зняття внутрішньо переміщеної особи з обліку, управління праці та соціального захисту населення міської ради повідомляє  управління  освіти міської ради не пізніше  наступного  дня, який наступає за днем  зняття з обліку особи. 


Звільнення від плати за харчування, визначених Програмою осіб, проводиться  в межах фінансового року  з місяця, в якому відбулося звернення до управління освіти міської ради.
Програма розрахована на період з 2017 по 2019 рік включно. Обсяг коштів для фінансування Програми в 2017 році становить 1 350 770,00 грн. та планово, з урахуванням проведеного моніторингу цін на продукти харчування та кількості дітей, визначених Програмою категорій, у 2018 році - 1 772 000,00грн., у 2019 році – 2 328 700,00 грн. Всього на виконання Програми протягом 2017-2019 років необхідно 5 451 470,00 грн.
Джерелом фінансування є  бюджет  міста.
5. Перелік завдань Програми та результативні показники
Основними завданнями Програми є:

· виявлення дітей із числа сімей які мають право на пільги, визначені Програмою;

· надання консультації та допомоги при формуванні пакету документів;

· забезпечення безоплатним харчуванням  дітей  із числа сімей, визначених Програмою.

Станом на листопад 2016 року в дошкільних навчальних закладах міста виховується 76 дітей із сімей, які мають право на пільги, визначені Програмою та 24 дитини, що зареєстровані як внутрішньо переміщені особи;  у  загальноосвітніх навчальних закладах міста навчається 103 учні, із вищевказаних сімей та 51 учень, що зареєстровані як внутрішньо переміщені особи.

За даними управління праці і соціального захисту населення всього у місті Прилуки проживає 69 сімей у яких виховується 89  малолітніх та неповнолітніх  дітей, що зареєстровані, як внутрішньо переміщені особи. 
Програмою планується охопити безоплатним харчуванням  100% дітей зазначених категорій:

· дітей у дошкільних навчальних закладах із сімей, які мають право на пільги, визначені Програмою (триразове харчування);

· учнів 1-4 класів із сімей,  які мають право на пільги, визначені Програмою  (дворазового  харчування   (сніданки та обіди);

· учнів 5-6 класів із сімей, які мають право на пільги, визначені Програмою  (дворазового  харчування (сніданки  та обіди);

· учнів 7-11 класів із сімей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції, дітям, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту (обіди).
· дітей  (малолітні, що зареєстровані як внутрішньо  переміщені особи) у дошкільних навчальних закладах (триразове харчування) – звільнити у повному обсязі;

· учнів (малолітні, що зареєстровані як внутрішньо переміщені особи) 1-4 класів (одноразові  сніданки) – звільнити у повному обсязі;

· учнів (малолітні, що зареєстровані як внутрішньо переміщені особи) 1-4 класів у групах продовженого дня (обіди) – звільнити на половину вартості;

· учнів (неповнолітні, що за реєстрова як  внутрішньо переміщені особи) 5-11 класів (одноразові сніданки)– звільнити на половину вартості.

Для обрахунку обсягів фінансування Програми у 2017 році використано такі показники: кількість дітей із сімей, визначених Програмою; вартість раціону харчування, відповідно до середніх  роздрібних цін на продовольчих ринках в Чернігівській області, визначених  Головним управлінням статистики у Чернігівській області; кількість днів протягом календарного року у які діти відвідують навчальний заклад.

Станом на грудень  2016 року   вартість раціону харчування складає:

· триразове харчування дітей у  групах раннього віку ДНЗ – 24,15 грн.;

· триразове харчування дітей у групах дошкільного віку – 36,75 грн.;

· одноразове харчування для учнів шкіл (сніданки) – 12,30 грн.:

· одноразове харчування учнів шкіл (обіди) – 13,70 грн.
Кількість днів  протягом календарного року, у які діти відвідують навчальний заклад, у 2017 році складає: для дошкільних навчальних закладів – 249, для загальноосвітніх навчальних закладів – 168.
Обрахунки на 2018 та 2019 роки є плановими. 
Для обрахунку планових затрат коштів у 2018 та 2019 роках використано моніторингові дані щодо  кількості дітей, які отримують, визначену Програмою послугу. Так кількість дітей із  сімей, які мають право на пільги, визначені Програмою у 2016 році збільшилась проти 2015 року на 24%; кількість дітей, що зареєстровані як внутрішньо переміщені особи збільшилась проти 2015 року на 8,5%. Розрахунок вартості раціону харчування, відповідно до середніх  роздрібних цін на продовольчих ринках в Чернігівській області, визначених  Головним управлінням статистики у Чернігівській області, у жовтні 2016 року зріс у порівнянні із жовтнем 2015 року на 10%.
Управління освіти  міської ради переглядає Програму щорічно протягом жовтня-листопада та, в разі необхідності, готує зміни. Зміни щодо обсягів фінансування Програми вносяться міською радою в порядку, визначеному Регламентом роботи Прилуцької міської ради.

Управління освіти  міської ради  у терміни, встановлені фінансовим управління міської ради для подання бюджетних запитів на наступний бюджетний період, надає фінансовому управлінню бюджетні запити щодо її фінансування  в наступному році.  

Програма діє тільки за умови фінансування, яке здійснюється виключно після  затвердження міською радою  бюджетних призначень на її виконання, шляхом ухвалення рішення.

Результатом  виконання  запланованих заходів є досягнення мети, визначеної Програмою.
6. Напрямки діяльності та заходи Програми 
Напрямки діяльності та заходи Програми наведені у додатку до Програми.
7. Координація та контроль за ходом виконання Програми.

Координація діяльності з виконання Програми покладається на управління освіти Прилуцької міської ради.


Управління освіти міської ради, як відповідальний виконавець Програми, щороку здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання Програми  та, у разі потреби, розробляє пропозиції щодо доцільності продовження виконання  заходів, визначених нею, включення додаткових заходів і завдань, уточнення показників, обсягів і джерел фінансування, переліку виконавців, строків виконання Програми.

Управління освіти міської ради щороку  в строки , визначені рішенням міської ради,   інформує про  результати виконання Програми та ефективність реалізації її завдань. За результатами інформування, міська рада ухвалює відповідне рішення

У порядку затвердження Програми проводиться внесення змін  щодо наступних базових показників: включення   додаткових  заходів  і завдань, виключення із  затвердженої  програми   окремих   заходів   і завдань, щодо яких визнано недоцільним подальше продовження робіт уточнення показників,  джерел фінансування, переліку виконавців,  строків  виконання  програми  та  окремих  заходів  і завдань.
Начальник управління освіти  міської ради 




С.М.ВОВК  

ПОГОДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету
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