Інформація з підготовки установчих зборів 

громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради


На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» повідомляємо, що у лютому 2017 року (орієнтовно 20 лютого 2017 року) в приміщенні Прилуцької міської ради відбудуться установчі збори інститутів громадянського суспільства для обрання складу громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Ініціативна група з підготовки установчих зборів інститутів громадянського суспільства для обрання складу громадської ради при виконавчому комітеті

Прилуцької міської ради на 2017-2018 роки розпочинає прийом документів громадських об’єднань для підготовки установчих зборів інститутів громадянського суспільства для обрання складу громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.


Для участі в установчих зборах до ініціативної групи подається заява, підписана уповноваженою особою керівного органу інституту громадянського суспільства.
До заяви додаються:
- рішення, прийняте у порядку, встановленому установчими документами інституту громадянського суспільства, про делегування для участі в установчих зборах представника, який одночасно є кандидатом на обрання до складу громадської ради;

- біографічна довідка делегованого представника інституту громадянського суспільства із зазначенням його прізвища, імені, по батькові, посади, місця роботи, посади в інституті громадянського суспільства, контактної інформації;

- копія виписки з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій та витяг із статуту (положення) інституту громадянського суспільства щодо цілей і завдань його діяльності, засвідчені в установленому порядку;

- інформація про отримання інститутом громадянського суспільства як володільцем бази персональних даних його членів згоди делегованого ним представника на обробку його персональних даних;

- інформація про результати діяльності інституту громадянського суспільства (відомості про проведені заходи, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання інститутом громадянського суспільства відповідному органу письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості тощо) протягом року до дня подання заяви (у разі, коли інститут громадянського суспільства працює менше року, - за період діяльності);

- відомості про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського суспільства, номер контактного телефону.
- електронна версія вказаних документів у форматі Microsoft Word (.doc).

Заява та додатки подаються у довільній формі (зразки документів можна отримати в каб. №36 міської ради або знайти на сайті міської ради http://pryluky.cg.gov.ua у рубриці “Анонси” або “Громадська рада”.

До участі у зборах запрошуються всі інститути громадянського суспільства (представники громадських, релігійних, благодійних організацій, професійних спілок та їх об’єднань, творчих спілок, асоціацій, організацій роботодавців, недержавних засобів масової інформації та інших непідприємницьких товариств і установ, легалізованих відповідно до законодавства України).

За 10 календарних днів до проведення установчих зборів приймання заяв для участі у них припиняється. На підставі поданих заяв ініціативна група складає список учасників установчих зборів, кандидатур до складу громадської ради та в разі потреби уточнює місце проведення установчих зборів, про що буде повідомлено на офіційному веб-сайті Прилуцької міської ради: http://pryluky.cg.gov.ua/.
Заяву про бажання взяти участь в установчих зборах (з відповідними додатками) подавати до 10 лютого 2017 року на адресу: каб. 36, вул. Незалежності,82 , м. Прилуки, 17500,
Сектор  інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради. Електронна пошта відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради prilyki.vn.polit@gmail.com .
Контактний телефон: 3-22-65   Александрова Олена Віталіївна
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