ЗВІТ

депутата Прилуцької міської ради

РОЖКА АРТЕМА МИКОЛАЙОВИЧА

про депутатську діяльність

за період з 11 листопада 2018 року по 11 листопада 2019 року

Округ №12
 (вул.Вокзальна: 47–53, 55–61; вул.Миколи Яковченка, вул.Дружби Народів, вул.Едуарда Усова, вул.Миколи Міхновського, вул.Зелена, вул.Зелена 744 км, вул.Оранжерейна: 5, 7–7 к.А, 9, 11, 13, 15, 17–73; вул.Короленка, вул.Короленка 743км, вул.Малківська, вул.Паризької Комуни: 13, 15, 17–60; вул.Садова: 116–116 к.А, 118, 120, 122, 124, 126, 139–151; вул.Франка: 2–33, 37, 39, 53, 57; вул.Гетьмана Сагайдачного: 1–28, 30, 32, 34, 36, 38; вул.1 Південна, вул.1 Травня: 68–72 к.А, 74–78; вул.2 Південна, вул.Пилипа Орлика: 1 к.А, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15–58; пл.Привокзальна, пров.Миколи Міхновського, пров.Залізничний, пров.Франка, пров.1 Зелений, пров.1 Оранжерейний)
Дорогі прилучани!

У зв’язку із завершенням четвертого року моєї діяльності депутата Прилуцької міської ради сьомого скликання вважаю своїм обов’язком відзвітувати перед вами про зроблене за цей період часу.
СЕСІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ
За звітний період часу взяв участь в шестипленарних засіданнях сесій Прилуцької міської ради. Постійно активно долучаюся до обговорення питань життєдіяльності Прилук, які розглядаються на сесіях. Також у своїх виступах з сесійної трибуни порушував питанняприлучан, які надходили до мене– зокрема: необхідності розробки дієтичного харчування для хворих дітей у ДНЗ міста; неналежного стану дорожнього покриття по вул. Галаганівській; асфальтування ділянки дорожнього покриття по вул. Житній та інші питання.
Мною, як депутатом Прилуцької міської ради, протягом звітного періоду розроблено та подано на сесію міськради два проекти рішень: «Про  зверненняПрилуцької міської радидо сільських голів і депутатів 

сільських рад Прилуччини», «Про  розгляд петиції «Створення міського

Громадського простору біля СЮТ».
В травні 2019 року я подав на сайт Прилуцької міської ради електронну петицію «Про створення міського громадського простору біля СЮТ», яка за 4 дні набрала необхідну кількість голосів – 100. В серпні 2019року петиція була розглянута на сесії Прилуцької міської ради та підтримана депутатами. Рішенням сесії місце біля Центру науково-технічної творчості молоді визначено як громадський простір.

Як голова постійної депутатської комісії з питань побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, підприємництва, транспорту, зв’язку та регуляторної політики, проводив засідання комісії для вирішення важливих питань в цих галузях, що стосувалися:
· пільгового перевезення школярів в громадському транспорті на міських автобусних маршрутах; 
· змін в маршрутній мережі м. Прилуки; 

· розробки нового Положення про порядок та розрахунок пайової участі замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста;

· затвердження міської цільової програми «Розвиток цивільного захисту міста Прилуки на 2017-2020 роки»;

· затвердження Правил благоустрою території м. Прилуки;

· Методики нарахування та здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян міським автотранспортом м. Прилуки.
· переведення закладів загальної середньої освіти міста на самостійну фінансово-господарську діяльність.
Протоколи засідань постійної депутатської комісії з питань побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, підприємництва, транспорту, зв’язку та регуляторної політики оприлюднені на порталі Прилуцької міської ради.
За результатами рішенькомісії були внесені пропозиції на сесії Прилуцької міської ради.
ПОЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ
В період з 11 листопада 2018 року по 11 листопада 2019 року мною подано 30 депутатських звернень.

Проведено 38 зустрічей з виборцями.
В липня 2019 року, під час передвиборчої кампанії,я провів зустрічі з прилучанами по мікрорайонах м. Прилуки. За їх підсумками подав міському голові депутатське звернення №26/19 від 10 вересня 2019 року з переліком проблем, озвучених жителями міста під час зустрічей.
На звернення жителів м. Прилуки до моєї громадської приймальні, її працівниками та із залученням відповідних спеціалістів надано 419 консультацій з питань: індивідуального опалення,отримання субсидій, сплати тарифів за послуги ЖКГ, ремонту під’їздів, прибирання сміття комунальним підприємством, пільг на проїзд в міському транспорті та з інших питань.
Згідно до міської Програми «Сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Прилуцької міської ради на 2017-2020 рр.», в листопаді2019 року яспрямував свої депутатські кошти в сумі 100 тис. грн. комунальному підприємству «Міськсвітло» на заміну ламп зовнішнього освітлення в усіх мікрорайонах Прилук. Завдяки цим коштам, буде замінено близько 800 ламп на вулицях міста.
У публікаціях в засобах масової інформації порушував нагальні питання міста в статтях:«Прилукам час полишати рейтинги депресивних міст»(газета «Град Прилуки» №49 від 5 грудня 2018 року); «Відродження Прилук тільки починається»(порталrozhko.com.ua, публікація від 6 січня 2019 року); «В Прилуках Програма з індивідуального опалення виконана тільки наполовину»(портал rozhko.com.ua , публікація від 12 січня 2019 року); «Вірю, що села Прилуччини будуть живими і перспективними»(газета «Прилуччина в подіях, новинах коментарях» від 27 червня 2019 року); «Я й далі працюватиу для Прилук»(газета «Град Прилуки» від 31 липня 2019 року); «Прилучани не стануть менше палити, от тільки заробляти на цигарках тепер будуть в Румунії» (портал rozhko.com.ua , публікація від 19 жовтня 2019 року).
ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

На початку 2019 року я ініціював проведення тренінгів з фінансової грамотності «Кешфлоу» у школах Прилук. В лютому-квітні 2019 року гра «Кешфлоу» відбулася в гімназіях №1 та №5, школі №9. З початком 2019-2020 навчального року за моєї ініціативи розпочався чемпіонат з фінансової грамотності серед шкіл міста. По суботах гра-тренінг «Кешфлоу» / «Грошовий потік» за моєї підтримки проходить в школах міста. Переможці візьмуть участь у фіналі, який відбудеться наприкінці навчального року.
11 вересня 2019 року в Прилуках побував проект ГУРТОБУС – мандрівний мистецький хаб, що подорожує містами України. Проект реалізується фондом «Ізоляція» за підтримки Посольства США в Україні. Завдяки гранду, виграному моєю командою, ГУРТОБУС заїхав до Прилук. Протягом дня на Центральній площі прилучани могли долучитися до майстер-класів та бібліотеки, переглянути виставку картин і короткометражні фільми, прослухати лекцію та посмакувати борщем, приготовленим по прилуцькому рецепту.
ЗА МОГО СПРИЯННЯ

як депутата Прилуцької міської ради

ЗРОБЛЕНО:

· В листопаді 2018 року здійснено висипку ділянки дороги на вулиціВалентика та провулку Валентика.
· 15 лютого 2019 року на звернення мешканців здійснено розчищення від снігу вулиці Паризької Комуни та тротуарів мікрорайону Рокитний. Розчищені під’їзні шляхи та забезпечено рух автотранспортних засобів і безперешкодне пересування пішоходів. Роботи виконало КП «Послуга».
· 4-5 лютого 2019 року здійснена перевірка справності ліхтарів зовнішнього освітлення мікрорайону Рокитний та заміна перегорівших ламп. Роботи виконало КП «Міськсвітло».

· Починаючи з березня 2019 року, автобуси міських маршрутів здійснюють зупинку «На вимогу» біля колишнього КПП військового містечка №12. З таким проханням до мене звернулися жителі військового містечка та прилеглої до нього місцевості.  
· 22 березня 2019 року на звернення  жителів будинків по вул. Костянтинівській, №№108, 110, 112 наведений лад та приведена до належного санітарного стану територія довкола контейнерного майданчика у дворі будинків. Роботи виконало КП «Послуга».

· В грудні 2018-березні 2019 року на звернення жителів будинку по вул. Ярмаркова, 41 встановлені дві нові лавочки в дворі будинку та відремонтовані чотири інших. Роботи виконало КП «Прилукижитлобуд».
· В березні 2019 року здійснено прибирання сміття на алеї біля школи №6, на звернення мешканців даного мікрорайону. Роботи виконало КП «Послуга».
· 13 квітня 2019 року на звернення жителів будинку по вул. Саксаганського, 13 забезпечив знаряддя та фарбу для проведення суботника з прибирання прибудинкової території, а також надав матеріали для встановлення лавочок біля під’їздів.
· 20 квітня 2019 року підтримав ініціативу жителів мікрорайону Рокитний з прибирання території колишнього кар’єру. Надав необхідну техніку та знаряддя для прибирання. За день спільної роботи ми майже очистили кар’єр від сміття. Для всіх учасників толоки приготували смачний куліш. Роботи з прибирання кар’єру із залученням техніки та спеціалістів були продовжені та завершені 25 квітня 2019 року.
· 23 квітня 2019 року з нагоди Всесвітнього дня книги і авторського права подарував Прилуцькій бібліотеці для дітей близько 40 примірників українських видань. Книги придбані на замовлення бібліотекарів, з урахуванням смаків і побажань юних читачів.

· В квітні 2019 року на звернення жительки буд. №148 військового містечка №12 встановлено лавочки біля під’їздів будинку. Роботи виконало КП «Прилукижитлобуд».
· В травні 2019 року на звернення жителів вул. Котляревського відремонтовано проблемну ділянку дороги біля будинку №33.

· 1 червня 2019 року забезпечив фінансову підтримку турніру з пляжного волейболу, який проходив на міському пляжі за участю місцевих команд.

· В травні 2019 року на звернення жителів будинків по вул. Костянтинівській, 107-109 здійснено асфальтування прибудинкової території.
· В травні 2019 року придбані та встановлені два кондиціонери уневрологічневідділення Центральної міської лікарні.
· 26 серпня 2019 року відновлено перевезення пасажирів на міському автобусному маршруті №20 «273 квартал – Дослідна».
· Перед початком 2019-2020 навчального року придбав меблі та комп’ютери для комп’ютерного класу Прилуцького агротехнічного коледжу.
·  У вересні 2019 року придбав м’ячі для вихованців футбольної школи «Європа».
· 7 вересня 2019 року підтримав міжміські змагання зі скандинавської ходи, в яких взяли участь команди з Ічні, Варви, Журавки, Прилук. Такі змагання в Прилуках пройшли вперше.
· 17 вересня 2019 року КП «Прилукитепловодопостачання» усунені недоліки після проведення ремонтних робіт по вул. Піщаній. Зі скаргою до мене звернулися жителі вулиці.
· 19 вересня 2019 року на моє звернення КП «Міськсвітло» відновило зовнішнє освітлення по вул. Січових Стрільців, вул. Трубарівській та вул. Квашинській.
· Виконано ямковий ремонт дорожнього покриття по вул. Промисловій, вул. 1 Травня та по вул. Січових Стрільців.
· 17 вересня 2019 року профінансував придбання лінолеуму для молодшої групи ДНЗ №25 – на звернення батьківського колективу.
· У вересні 2019 року в двох під’їздах будинку по 2-му в’їзду Богунського, 2-в замінені дерев’яні вікна на металопластикові. 
· В ІІІ кварталі 2019 року здійснено висипку та грейдерування ділянки проїжджої частини дороги по вул. Яблунівській. Роботи виконані підрядною організацією.

· Ведеться постійна волонтерська діяльність, спрямована на допомогу українським бійцям, які перебувають в зоні АТО та підтримки їхніх родин у Прилуках. 
· Постійно підтримую розвиток спорту в Прилуках, проведення спортивних змагань, поїздки на турніри прилуцьких спортсменів. Є генеральним спонсором футбольної команди «Оімпік» (Прилуки).
· Надаю постійну підтримку та усіляко сприяю розвитку обдарованої молоді, здібних і талановитих учнів шкіл та вихованців місцевих позашкільних закладів освіти.
· Приділяю постійну увагу вирішенню проблем територіальних організацій УТОС та УТОГ, організації молодих інвалідів «Фенікс» Спілки ветеранів Афганістану, ГО «Учасники АТО «ЩИТ», Прилуцької загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ступенів.
ЗАПРОШУЮ ДО СПІЛКУВАННЯ

· У Прилуках активно працює Громадська приймальнядепутата Прилуцької міської ради Артема Рожка, яка вже допомогла багатьом прилучанам вирішити проблемні питання в різних сферах життєдіяльності Прилук. Громадська приймальня знаходиться за адресою: м. Прилуки, вул. Вокзальна, 4. Телефони:095-641-25-90; 068-681-27-57.

· З метою висвітлення депутатської діяльності в мережі Інтернет діє персональний сайт депутата Прилуцької міської ради Артема Рожказаадресою:rozhko.com.ua. На сайті є сторінка громадської приймальні, через яку відвідувачі можуть надсилати електронні звернення.

· На YouTube діє канал БО «Благодійний Фонд Рожка Артема», де висвітлюється робота Благодійного Фонду та моя депутатська діяльність. 
Артем Рожко, депутат Прилуцької міської ради
