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ВОЛОДИМИР МАЗУРЕНКО

Звіт депутата Прилуцької міської ради 7-го скликання КСН №1 (округ №20), громадська приймальня –  центральна міська бібліотека ім. Л.Забашти. 

     Шановні земляки – Прилучани! Пройшов рік з того часу, як Ви довірили мені представляти Ваші інтереси, інтереси мікрорайону, інтереси міста в Прилуцькій міській раді. Дозвольте мені використати Ваше право, а мій обов'язок проінформувати Вас у вигляді стислого звіту про свою діяльність в якості депутата, та про наші спільні успіхи та досягнення. На 1-й сесії сьомого скликання (11.11.15 року) я склав присягу, та отри мав повноваження і можливість відстоювати інтереси громади міста в цілому та інтереси своїх виборців зокрема. Після 1-ї сесії 7-го скликан ня міської ради я письмово оформив, та направив міському голові всі пропозиції громадян, які були мною зібрані під час виборчого процесу.
Вказані пропозиції охопили максимально багаторічні проблеми кожної вулиці, кожного мікрорайону кожного провулку та в'їзду, кожного будинку, кожного під'їзду, кожного помешкання жителів міста. В кінці 2015 року, на стадії формування міського бюджету на 2016 рік мною були подані ряд пропозицій і заявок на виділення фінансування необхідного для втілення в життя, та виконання проблем нашого з Вами мікрорайону.



На ім'я міського голови мною були направлені службові звернення з пропозиціями по питаннях фінансування наступних міроприємств, програм та заходів :






1) Фінансування з міського бюджету на проведення капітальних ремонтів покрівель 4-х багатоповерхівок мікрорайону(Пушкіна-Котляревського - всього 329 квартир).





2) Фінансування з міського бюджету проведення капітального ремонту між панельних швів у будинках по  Пушкіна - №76, Пушкіна-№78, та Котляревського - № 65а.







3) Фінансування з міського бюджету проведення капітальних ремонтів асфальтового покриття прибудинкових територій, 3-х в'їздів до мікрорайону, асфальтування вул.Пушкіна , Шевченка, Соборної, Котляревського і т. д. Ще в листопаді 2015року мною були ініційовані чергові, та позачергові обстеження вулиць, прибудинкових територій, та в'їздів до мікрорайонів спільно з Управлінням  ЖКГ, та із залученням жителів . В такому ж складі проводилась і прийомка виконаних робіт.  







Неодноразово звертався як в письмовій формі, так і персонально до керівників Р Е С і Міськсвітло по питаннях забезпечення зовнішнього освітлення вулиць мікрорайону (Костянтинівської, Пушкіна, Шевченка, Соборної, Михайлівської, пров.  Жуковського, пров. Гастело ). По моєму депутатському зверненню замінені на нові, енергозберігаючі лампи на перехрестях вулиць Київської-Котляревського, Київської-Пушкіна, Київської-Ярмаркової. Також через диспетчерські служби енергопід-приємств займався кронуванням і спилюванням аварійних дерев, та аварійного гілля.
З міського бюджету фінансувалися роботи по випилюванню     аварійних дерев. На нашому 20-му окрузі за 2016 таких дерев спиляно за 4-ма адресами. Крім того разом з депутатом Шамраєм А.В ми допомогли у спилюванні аварійних дерев одинокій пенсіонерці по вул. Миколаївській № 117 к. 122, військовому інваліду по вул. Шевченка 62, учаснику АТО по вул. Гнідаша, та військовослужбовцям В/Ч А4245.
Займався питаннями забезпечення та видачі пільгових ліків чорнобильцям аптеками. Допомагав у вирішенні питань представлення тимчасового житла переселенцям із східних регіонів. Сприяв у вирішенні конфліктних життєвих ситуацій в гуртожитку по вул. Пушкіна 73. Сприяв у вирішенні питання в проведенні перерахунку по оплаті за не надані послуги з теплопостачання мешканці гуртожитку Професійно-технічного ліцею № 34. 
За моїми зверненнями відремонтовані елементи дитячого ігрового комплексу в центральній частині міста біля центрального ринку (так, як існувала загроза травмування дітей поломаними деталями вказаного комплексу). Неодноразово піднімав у міській раді питання бродячих собак і про загрозу яку вони несуть для містян. Звертав увагу неодноразово як міського голови, так і всіх комунальних служб та окремих посадовців на неналежний стан зелених зон, клумб, квітників та порушення в паркуванні автомобільного транспорту. Вимагав від муніципальної поліції більш рішучих, дієвих кроків в боротьбі із стихійною торгівлею в непередбачених для цього місцях. Сприяв у проведенні косіння бур'янів як на 20-му окрузі, так і зеленій зоні біля залізничного вокзалу.  
Хотілося відмітити спільну злагоджену роботу К П "Прилуки житлобуд" та ВО "Батьківщина" якими відремонтовано за звітний період 16 під'їздів по 20-му округу ("Батьківщиною" надані будматеріали необхідні для проведення кап. ремонтів в мікрорайоні). Відремонтовано 2- ганки(східці до під'їзду), замінено зношені вікна в одному з під'їздів (9-шт) на пластикові будинку №78 по вул. Пушкіна. Виготовлено та установлено дві лавки біля під'їздів, пісочницю, три дошки для оголошень. Відремонтовано площадку для сушки білизни біля будинку №65 по вул. Котляревського. Відремонтовано опору телефонного зв'язку по вул. Пушкіна 62 Б ( за заявою Говорун).

В 2016 виконано підсипку б/в асфальтом пров. Михайлівський (за сприяння голови КСН №1 Валентини Миколаївни Тищенко). Також питанням, яке потребувало вирішення вже на протязі 10- річчя було питання капітального ремонту - обличчя культури м. Прилук – це центральна міська бібліотека ім. Л. Забашти. Питання про необхідність проведення кап. ремонту в цьому закладі я почав під німати ще в листопаді 2015. Пройшовши всі погодження, нарешті у кінці вересня 2016 ця глобальна проблема нарешті розпочала потроху вирішуватись. Замінено водостокову систему.  Пофарбо вано стіни, та грати на вікнах. Виконано частковий ремонт вимощення та сходів, але до якості виконання цих робіт є серйозні претензії які необхідно виправляти. Маю надію на те, що всі необхідні роботи в 2017 будуть виконані з належною якістю ( в технічному нагляді за якістю робіт крім відповідальних осіб  Управління капітального будівництва прийматиме участь як депутат 20-го округу, так і колектив бібліотеки. 



В міській раді представляючи інтереси територіальної громади я був присутнім на всіх без виключення сесіях, засіданнях бюджетної комісії (членом якої я являюсь), та брав участь у всіх засіданнях спільних депутатських комісій, засіданнях голів фракцій міської ради(я являюсь заступником голови фракції ВО "Батьківщина"). Брав активну участь у всіх законотворчих процесах місцевого парламенту. Завжди віддавав свій голос у голосуванні питань направлених на покращення соціального-побутового стану містян, підтримував всі соціальні програми (розроблені міською радою) направлені на захист всіх пільгових категорій населення ( безкоштовне харчування дітей в дитячих садках та школах, допомога дітям-інвалідам, інвалідам всіх категорій, чорнобильцям, афганцям, учасникам АТО, пенсіонерам, багатодітним сім'ям, оплата пільгових ліків інсулінозалежним хворим, санаторно-курортне лікування пільговиків, пільговий проїзд школярів та пенсіонерів, протезолікування, оплата телефонного зв'язку пільговикам, виділення коштів на проведення кап.ремонтів житла пільговикам та ін.).
Приймав участь у всіх міських робочих заходах, зустрічах з громадами мікрорайонів, семінарах, навчаннях, акціях солідарності та підтримки, державних святкових заходах і т. ін.  


Хотілося відмітити головне і позитивне, чого нам з Вами вдалося досягти і реалізувати в нашій спільній діяльності  – це співпраця активних представників місцевої громади, колективів наших "Комунальних підприємств" на чолі з їхніми керівниками, міської влади (голови, секретаря. начальників управлінь, всього апарату Міськради). Саме Ви - жителі нашого міста покроково з року в рік, від представників однієї міської влади до наступної доносили свої болі і проблеми, побажання і пропозиції. І я впевнений, що виражу не тільки свою власну позицію і переконання, а переконання більшості прилучан - влада нарешті почула людей і дослухалась до їхніх багаторічних проблем і це дорогого стоїть як на мене. Ми з Вами нарешті в 2016 відчули, що якась частинка міського бюджету принесе покращення користь саме безпосередньо конкретній людині - члену міської громади. Я дуже вдячний всім хто в тій чи іншій мірі підтримував мої ініціативи, та долучався до моєї діяльності направленої на покращення життя простої людини в нашому рідному місті. Дякую всім хто знаходив час і відвідував дні зустрічей з депутатом і посадовцями різного рівня, які проходили регулярно без жодного збою і перенесення ( ми з Вами працювали як один відлагоджений механізм, як кажуть в унісон) і мабуть саме з цієї причини ми досягли достойного результату в 2016 році. Найголовнішим моїм побажанням до Вас на наступний 2017 рік – це побажання безмежного міцного здоров'я Вам і Вашим сім'ям. Також щиро бажаю всім нам утримати планку досягнень на тому рівні, якого ми разом змогли досягти в 2016 році. Активної життєвої позиції всім нам – і тоді все у нас з Вами вийде. 






З повагою до Вас Володимир Мазуренко.
