ЗВІТ

депутата Прилуцької міської ради

РОЖКА АРТЕМА МИКОЛАЙОВИЧА

про депутатську діяльність

за період з 11 листопада 2016 року по 11 листопада 2017 року

Округ №12
 (вул.Вокзальна: 47–53, 55–61; вул.Миколи Яковченка, вул.Дружби Народів, вул.Едуарда Усова, вул.Миколи Міхновського, вул.Зелена, вул.Зелена 744 км, вул.Оранжерейна: 5, 7–7 к.А, 9, 11, 13, 15, 17–73; вул.Короленка, вул.Короленка 743км, вул.Малківська, вул.Паризької Комуни: 13, 15, 17–60; вул.Садова: 116–116 к.А, 118, 120, 122, 124, 126, 139–151; вул.Франка: 2–33, 37, 39, 53, 57; вул.Гетьмана Сагайдачного: 1–28, 30, 32, 34, 36, 38; вул.1 Південна, вул.1 Травня: 68–72 к.А, 74–78; вул.2 Південна, вул.Пилипа Орлика: 1 к.А, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15–58; пл.Привокзальна, пров.Миколи Міхновського, пров.Залізничний, пров.Франка, пров.1 Зелений, пров.1 Оранжерейний)
Дорогі прилучани!

У зв’язку із завершенням другого року моєї діяльності депутата Прилуцької міської ради сьомого скликання вважаю своїм обов’язком відзвітувати перед вами про зроблене за цей період часу.
СЕСІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ
За звітний період часу брав активну участь у пленарних засіданнях сесій Прилуцької міської ради, обговоренні важливих питань життєдіяльності Прилук. У своїх виступах з сесійної трибуни порушував питання непрофесіоналізму посадовців Прилуцької міської ради та їхніх «відписок» на звернення депутатів; розміру суми коштів, що виділяються на виконання депутатських повноважень; необхідності більш жорсткого контролю з боку влади за діяльністю підрядних організацій, які виграють тендери та виконують комунальні й будівельні роботи; якості ремонту дорожнього покриття; звернення жителів м. Прилуки щодо перейменування вул. Паркової на честь героя-інтернаціоналіста Анатолія Тищенка; санітарного стану Прилук; економічного обґрунтування тарифів на послуги КП «Прилукижитлобуд» та КП «Послуга» та інших питань.

24 січня 2017 року на 23-й сесії Прилуцької міської ради депутатами було одноголосно підтримано ініційоване мною Звернення Прилуцької міської ради до Кабінету Міністрів України та Міністерства охорони здоров’я України щодо ситуації із забезпеченням ліками пільгової категорії населення м. Прилуки.

31жовтня 2017 року, у зв’язкуізчисленнимизверненнямигородян, подав на 33-ю сесіюПрилуцькоїміської ради два проекти рішеньщодо відміни затверджених виконкомом нових тарифів на послуги КП «Послуга» та КП «Прилукижитлобуд»: «Про відміну рішення виконкому Прилуцької міської ради №336 від 03.10.2017» та «Про відміну рішення виконкому Прилуцької міської ради №353 від 17.10.2017». Обидва проекти рішень набрали меншість депутатських голосів – 10 і 7 відповідно.
Як голова постійної депутатської комісії з питань побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, підприємництва, транспорту, зв’язку та регуляторної політики, проводив засідання комісії для вирішення важливих питань в цих галузях, що стосувалися, зокрема:затвердженння «Положення про порядок та розрахунок пайової участі замовників у створенні і розвитку  інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста»; економічного обґрунтування тарифів на пасажирські перевезення; пільгового перевезення школярів та інших питань. За результатами рішенькомісії були внесені пропозиції на сесії Прилуцької міської ради.
ПОЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ
В період з 11 листопада 2016 року по 11 листопада 2017 року мною подано 23 депутатських звернення.

Проведено 15 зустрічей з виборцями.
До мене, як до депутата Прилуцької міської ради, за звітний період надійшло 118 звернень громадян (8 з них – на електронну адресу громадської приймальні на моєму персональному сайті www.rozhko.com.ua), з питань, що стосувалися: ремонту; заміни ламп вуличного освітлення; забезпечення пільговими ліками; облаштування музейної експозиції; благоустрою; санітарного стану вулиць міста; асфальтування прибудинкових територій; підвищення тарифів на послуги КП «Послуга»і КП «Прилукижитлобуд» та зінших питань.
За вказаний період часу 74 звернень виконано та18 передані для виконання до Прилуцької міської ради; 16 знаходяться на розгляді в громадській приймальні.
На звернення жителів м. Прилуки до моєї громадської приймальні, її працівниками та із залученням відповідних спеціалістів надано 87 консультацій з питань: пенсійного забезпечення, встановлення індивідуального опалення, забезпечення пільговими ліками, отримання паспорту громадянина України, звернень на урядову «гарячу лінію» та з інших питань.

Згідно до програми «Сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Прилуцької міської ради на 2017-2020 рр.», із залученням моїх депутатських коштів профінансовано:

· заміну вікон в ДНЗ №4;

· придбання звукопідсилюючої апаратури для ЗОШ №12;

· придбання принтеру для спеціалізованої школи №6;

· придбання 16-ти дитячих раковин та змішувачів для води для ДНЗ №2;

· придбання телевізора для ЗОШ №9.

У публікаціях на сторінках газети територіальної громади «Град Прилуки» порушував питання: скасування батьківських внесків в навчальних закладах м. Прилуки ( №6 від 8.02.17, стаття «Бути чи не бути батьківським внескам у школах Прилук?»); необхідності забезпечення пільговими ліками міських аптек (№7 від 15.02.17, стаття «Куди зникли пільгові ліки?»); економічної необґрунтованості нових тарифів на автобусні перевезення (№23 від 7.06.17, стаття «Прилуцька влада переклала свої зобов’язання на плечі пенсіонерів та школярів»); незадовільної якості ремонту доріг в Прилуках (№24 від 14.06.17, стаття «Нам доведеться виправляти помилки нинішнього міського голови»).
ЗА МОГО СПРИЯННЯ

як депутата Прилуцької міської ради

ЗРОБЛЕНО:

· Комунальним підприємством «Послуга» у листопаді 2016 року проведені роботи з прибирання  сміття на території біля автовокзалу. На автостоянці виконано висипку битою цеглою.
· В листопаді 2016 року за мого фінансування здійснено освітлення відрізку вулиці 18 Вересня.
· Комунальним підприємством «Міськсвітло» в грудні 2016 року виконані роботи з освітлення вул. Пирятинської.
· На звернення жителів мікрорайону Рокитний, які надійшли до мене під час зустрічей з виборцями на Єдиному дні депутата, 14 грудня 2016 року здійснений ремонт зовнішнього освітлення на вулицях Андріївська, Челюскінців, Молодіжна, Спартака та їх провулків. Роботи виконало КП «Міськсвітло».

· 30 грудня 2016 року проведено додаткове прибирання території сміттєвого майданчика по вул. Саксаганського, 2.
· В ІІІ кварталі 2016 року комунальним підприємством «Міськсвітло» встановлені дорожні знаки на перехресті вул. Білецького-Носенка – Костянтинівської; вул. Білецького-Носенка – Богунського; вул. Білецького-Носенка – Чехова. 
· Із 01.03.2017 року у лабораторії КЛПЗ «Прилуцька Центральна міська лікарня» розроблена практика попереднього запису на аналізи холестерину.
· У березні 2017 року відремонтовано під’їзд будинку по вул. Костянтинівській, 109. Роботи виконало КП «Прилукижитлобуд».
· 22 квітня 2017 року до 60-річчя Прилуцької ДЮСШ у межах міського стадіону облаштований сектор для стрибків у довжину.

· У квітні 2017 року на звернення лікарів онкологічного відділення Центральної міської лікарні придбано дві петлі для колоноскопа, що дозволило використовувати це медичне обладнання не тільки для діагностики, а й для здійснення операцій пацієнтам відділення. Раніше при потребі операції хворим доводилося їхати до лікарень Чернігова чи Києва.
· Влітку 2017 року комунальним підприємством «Міськсвітло» зроблено вуличне освітлення пров. Соснового.
· В липні 2017 року здійснено профілактичне прочищення дворової каналізаційної мережі будинку по вул. 1 Травня, 107-А, заміну аварійної ділянки трубопроводу каналізації (3 м) та ремонт трійників. Роботи виконало КП «Прилукитепловодопостачання».
· 2 жовтня 2017 року автобусні зупинки м. Прилуки обладнано графіками руху громадського транспорту. Ініціатором проекту став прилуцький студент Владислав Мартиненко
· В жовтні 2017 року відремонтовані ліхтарі вуличного освітлення по вул. М. Міхновського. Роботи виконало КП «Міськсвітло».
· На зверненняжителів мікрорайону Рокитний 3 листопада 2017 року заміненінепрацюючілампивуличногоосвітлення по вул. Оранжерейній. Роботивиконало КП «Міськсвітло».
· У листопаді 2017 року на зверненняжителівбудинку по вул. Костянтинівській, 110 здійсненеприбирання контейнерного майданчикупоблизубудинку. Роботивиконало КП «Послуга».
· В листопаді 2017 року проведене освітлення до приміщення ГО «Оберіг» та здійснена його електрифікація.
· Ведеться постійна волонтерська діяльність, спрямована на допомогу українським бійцям, які перебувають в зоні АТО та підтримки їхніх родин у Прилуках. 
· Постійно підтримую розвиток спорту в Прилуках, проведення спортивних змагань, поїздки на турніри прилуцьких спортсменів.
· Надається постійна підтримка розвитку КВН-руху в місті.

· Приділяю постійну увагу вирішенню проблем територіальних організацій УТОС та УТОГ, організації молодих інвалідів «Фенікс» Спілки ветеранів Афганістану, ГО «Учасники АТО «ЩИТ», Прилуцької загальноосвітньої школи-інтернату І-ІІ ступенів.
ЗАПРОШУЮ ДО СПІЛКУВАННЯ

· У Прилуках активно працює Громадська приймальнядепутата Прилуцької міської ради Артема Рожка, яка вже допомогла багатьом прилучанам вирішити проблемні питання в різних сферах життєдіяльності Прилук. Громадська приймальня знаходиться за адресою: м. Прилуки, вул. Костянтинівська, 109, кв. 4. Телефон: 3-45-91.

· З метою висвітлення депутатської діяльності в мережі Інтернет діє персональний сайт депутата Прилуцької міської ради Артема Рожка заадресою:rozhko.com.ua. На сайті є сторінка громадської приймальні, через яку відвідувачі можуть надсилати електронні звернення.

· На YouTube діє канал БО «Благодійний Фонд Рожка Артема», де висвітлюється робота Благодійного Фонду та моя депутатська діяльність. 
Попередні звіти про мою депутатської діяльність в Прилуцькій міській раді сьомого скликання опубліковані в газеті «Град Прилуки» (№20 (755) від 18 травня 2016 року; №50 (785) від14 грудня 2016 року та на моєму персональному сайті www.rozhko.com.ua.
Артем Рожко, депутат Прилуцької міської ради
