ПРОТОКОЛ № 2
засідання постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян

м.Прилуки








23 січня 2017 року

Присутні:  члени комісії:  Волошин Д.О., Гавриш О.М., Драчук В.В., Сакадьол П.О.
Відсутні члени комісії: Кіча В.В.
Запрошені та присутні: Секретар Прилуцької міської ради Шамрай А.В., депутат Прилуцької міської ради Пахомов Д.А., начальник управління освіти Прилуцької міської ради Вовк С.М.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про поведінку депутата Пахомова Д.А.
РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

 1. СЛУХАЛИ: Секретар Прилуцької міської ради Шамрай А.В. повідомив, що в мережі Інтернет було розміщено відео, на якому зафіксовано зустріч мешканців мікрорайону Заудаївський з начальником управління освіти Прилуцької міської ради Вовком С.М. з питання можливості переведення учнів 1-4 класів ЗОШ №13 на навчання до основної будівлі школи, де зараз навчаються учні 5-11 класів. На зустрічі був присутній депутат Пахомов Д.А. Як зазначив Шамрай А.В., Пахомов Д.А. не коректно висловлювався та допустив образу на адресу начальника управління освіти. Як секретар Прилуцької міської ради Шамрай А.В. просив розглянути поведінку Пахомова Д.А. на засіданні постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
Переглянувши вищезазначене відео, заслухавши пояснення Пахомова Д.А. та Вовка С.М. комісія прийшла до висновку, що факт, про який говорив Шамрай А.В., дійсно мав місце, некоректне висловлювання Пахомова Д.А. на адресу Вовка С.М. було реакцією на звинувачення начальника управління освіти депутатів міської ради у допущенні нераціонального розподілу коштів під час підготовки проекту рішення міської ради про міський бюджет на 2017 рік.
Гавриш О.М. вказав на можливість вирішення даного конфлікту у судовому порядку.
Після обговорення
ГООЛОСУВАЛИ:

«За» -  4
«Проти» -  0
«Утримались» -  0
Рішення прийнято.

УХВАЛИЛИ: Вказати Пахомову Дмитру Анатолійовичу на недопустимість такої поведінки у майбутньому. Рекомендувати сторонам у разі необхідності врегулювати даний конфлікт у судовому порядку .
Голова комісії                                                           
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Секретар комісії
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