ПРОТОКОЛ

18.01.2017 №1
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань будівництва, земельних відносин, екології

та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Тютюнник І.В.
Секретар комісії – Ілюхін А.В.

Члени комісії: Пахомов Д.А., Шевель О.М.
Відсутні:

Заступник голови комісії - Дуденок О.М.
Члени комісії: Назім В.І., Рожко М.В.
Запрошені:

Дитиненко А.С. – представник ПАТ «Укрнафта»;

Драчук В.В. – депутат міської ради;

Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради;

Кузьменко Н.О. – спеціаліст відділу комунальної власності міської ради;

Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради;

Тесленко В.М. – начальник управління містобудування та архітектри міської ради.

Порядок денний:
1. Визначення виконавців послуг з експертної грошової оцінки земельних ділянок, що підлягають викупу.

2. Розгляд проектів рішень, що вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії.

По першому питанню:

СЛУХАЛИ:

Тютюнника І.В., який запропонував розглянути питання щодо визначення виконавців послуг з експертної грошової оцінки земельних ділянок.

ВИСТУПИЛИ:
Севастьянов Р.В., який повідомив, що відповідно до рішення Прилуцької міської ради від 29.11.2016 №27 (19 сесія 7 скликання) дозволено проведення експертної грошової оцінки 2 земельних ділянок, які перебувають в оренді для обслуговування об’єктів нерухомості для їх подальшого викупу.

З метою визначення виконавців послуг експертної грошової оцінки, міською радою розміщено оголошення про відбір оцінювачів у газеті «Град Прилуки» №50 (785) від 14.12.2016.

У оголошенні зазначено, що пропозиції мають містити інформацію про вартість виконання послуг, кількість звітів про експертну грошову оцінку земельних ділянок, що складені оцінювачем за попередні 24 місяці, строк виконання послуг у календарних днях. Основним критерію відбору є вартість виконання послуг.

Для участі у відборі надійшли заяви:

- приватного підприємства «Десна-Есперт-М» (м. Чернігів, пр-т. Перемоги, 20/6);

- приватного підприємства «Незалежна експертна оцінка «НЕО» (Луганська обл., м.Кремінна, вул. Побєди, 1-а).

Представникам учасників запропоновано подати пропозиції щодо оцінки земельних ділянок.
Надійшли наступні пропозиції учасників відбору:

	Місцезнаходження земельної ділянки
	Учасник відбору

	
	ПП «Незалежна експертна оцінка «НЕО»
	ПП «Десна-Експерт-М»

	
	Пропозиція щодо вартості робіт, грн. без ПДВ
	Пропозиція щодо строку виконання робіт, календарних днів
	Кількість звітів за попередні 24 місяці
	Пропозиція щодо вартості робіт, грн. без ПДВ
	Пропозиція щодо строку виконання робіт, календарних днів
	Кількість звітів за попередні 24 місяці

	вул. Боброва, 66-а (770 кв.м.)
	2850
	10
	92
	2950
	7
	1534

	вул. Боброва, 66-б (639 кв.м.)
	2850
	10
	92
	2950
	7
	1534


Зазначено, що найприйнятнішими пропозиціями щодо оцінки земельних ділянок є пропозиції:

- ПП «Незалежна експертна оцінка «НЕО» щодо оцінки земельної ділянки по вул.Боброва, 66-а площею 770 кв.м. (вартість робіт – 2850 грн., строк виконання робіт – 10 календарних днів).

- ПП «Незалежна експертна оцінка «НЕО» щодо оцінки земельної ділянки по вул.Боброва, 66-б площею 639 кв.м. (вартість робіт – 2850 грн., строк виконання робіт – 10 календарних днів).

Івченко В.В., який оголосив підсумки відбору.

Севастьянов Р.В., який повідомив, що проект рішення міської ради «Про визначення суб’єктів оціночної діяльності», з урахуванням результатів відбору, буде необхідно внести на розгляд депутатів міської ради у лютому-березні 2017 року.

УХВАЛИЛИ:

Внести на розгляд міської ради пропозиції щодо визначення ПП «Незалежна експертна оцінка «НЕО» виконавцем послуг з експертної оцінки земельних ділянок, що підлягають викупу, а саме: по вул. Боброва, 66-а (площа 770 кв.м.) та по вул. Боброва, 66-б (площа 639 кв.м.).
По другому питанню:

СЛУХАЛИ:

Тютюнника І.В., який запропонував розглянути проекти рішень міської ради, що вносяться на розгляд депутатів на черговому пленарному засіданні.

ВИСТУПИЛИ:
1. Севастьянов Р.В., який повідомив, що на черговій сесії міської ради пропонується розглянути проекти рішень:

- «Про вирішення питань землекористування» з додатком 1;

- «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках» з додатком 1;

- «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок» з додатком 1;

- «Про визначення суб’єктів оціночної діяльності».
Повідомлено, що до міської ради надійшло повторне звернення ПАТ «Укрнафта» про надання дозволу на проведення будівельних робіт з реконструкції існуючої АЗС та встановлення стаціонарного газового модуля, у межах орендованої земельної ділянки площею 3317 кв.м. по вул. Гвардійській, 67. 

Питання розглядалося на засіданні комісії від 14.12.2016. Вирішено запропонувати провести громадські слухання щодо надання ПАТ «Укрнафта» дозволу на встановлення газового модуля, у межах орендованої земельної ділянки.
Дитиненко А.С., який надав інформацію щодо намірів ПАТ «Укрнафта» в частині реконструкції АЗС. Надано містобудівне обґрунтування щодо встановлення АГЗП та відповідні графічні матеріали.

Ілюхін А.В., який зазначив, що встановлення АГЗП негативним чином впливатиме на здоров’я мешканців прилеглих житлових будинків.

Тютюнник І.В., який зазначив, що до комісії надійшло звернення ГО «Учасники АТО «ШИТ» щодо заперечення проти встановлення АГЗП, у зв’язку з тим, що поблизу АЗС ПАТ «Укрнафта» надано земельні ділянки під житлове будівництво учасникам АТО.
Шевель О.М., Драчук В.В., які висловили свої думки щодо даного питання. Запропоновано відмовити ПАТ «Укрнафта» у задоволенні звернення, у зв’язку з наявністю звернення громадської організації.
Севастьянов Р.В., який повідомив, що відповідно до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування» пропонується розглянути питання передачі у власність та користування земельних ділянок громадянам та юридичним особам для обслуговування об’єктів нерухомого майна.
Відповідно до пункту 2 додатку 1 до проекту рішення пропонується дозволити розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості):

- БІЛЬЧЕНКО Валентині Іванівні площею 524 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі, будівля магазину №8 по вул. Гетьмана Сагайдачного (вул. Фрунзе), 57-А, в оренду.

- ОХРІМЕНКО Світлані Василівні площею 776 кв.м. для обслуговування магазину №2 «Будівельник» по вул. Київській, 86, в оренду.

- ПОДОБРІЄНКО Надії Миколаївні, ПОДОБРІЄНКО Оксані Петрівні та ПОДОБРІЄНКУ Олександру Сергійовичу  площею 305 кв.м. для обслуговування автомийки по вул. Пирятинській, 14, в оренду.

- ХОМЕНКУ Володимиру Миколайовичу, ХОМЕНКО Дарині Володимирівні, ЕЙЗЕРМАНУ Сергію Григоровичу, ЕЙЗЕРМАНУ Олександру Григоровичу та КАЇЦІ Олександру Миколайовичу площею 1928 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі  за адресою Привокзальна площа, 11, в оренду.

Зазначено, що раніше вказані земельні ділянки вже надавалися у користування. Після вилучення з користування власниками нерухомого майна, розташованого на земельних ділянках, здійснюються заходи щодо оформлення прав на них.
Так, земельна ділянка на Привокзальній площі, 11 надавалась у користування Гребінківській районній раді Полтавської області. Питання про надання у користування земельної ділянки розглядалося комісією на засіданні від 19.10.2016. Було зазначено, що при передачі земельної ділянки у існуючих межах у користування у подальшому може бути обмежений прохід пішоходів біля будівлі до інших об’єктів нерухомого майна.

Тесленко В.М., який повідомив, що при передачі земельної ділянки у користування можливо встановити обмеження на частину земельної ділянки для проходу громадян та проїзду на велосипеді. На даний час такі обмеженні не встановлені.
Тютюнник І.В., Шевель О.М., Драчук В.В., які висловили свої думки щодо даного питання. Унесено пропозицію щодо надання дозволу на розробку документації із землеустрою за умови встановлення обмежень на частину земельної ділянки та погодження схеми проходу з управлінням містобудування і архітектури міської ради.
Відповідно до пункт 3 додатку 1 до проекту рішення пропонується дозволити розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок:

- СТРИГУНУ Володимиру Олексійовичу площею 60 кв.м. для обслуговування індивідуального гаража по вул. Костянтинівській, 141/54-5, в оренду.

- ПАТ «Чернігівобленерго» (м. Чернігів, вул. Горького, 40, код згідно з ЄДРПОУ 22815333) для обслуговування 12 трансформаторних підстанцій на території міста.

- Товариству з обмеженою відповідальністю «Сервіс» (вул. Котляревського, 64, код згідно з ЄДРПОУ 03058263) орієнтовною площею 1380 кв.м. для обслуговування нежитлових будівель та приміщень по вул. Котляревського, 64, в оренду.

Зазначено, що питання про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ «Сервіс» розглядалося міською радою під час пленарного засідання від 29.11.2016.
Відповідно до пункту 5. пропонується дозволити ПОЛОЖАЙ Тетяні Миколаївні розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 7728 кв.м., у зв'язку зі зміною цільового призначення з «землі для будівництва та обслуговування будівель торгівлі» на «землі для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства» по вул. Пирятинській, 22, за умови:

- подальшої зміни цільового призначення магазину, вбудованого в адміністративну будівлю (А-2);

- використання, у разі будівництва (встановлення) АГЗП у межах орендованої ділянки, для заправки лише власного автопарку.
Зазначено, що відповідно до пункту 15 також пропонується дозволити Положай Т.М. проведення будівельних робіт для розташування автомобільного газозаправного пункту, у межах орендованої земельної ділянки площею по вул. Пирятинській, 22. Таким чином, у разі надання міською радою дозволу на розміщення АГЗП та зміни цільового призначення орендованої земельної ділянки, заправний пункт можливо буде використовувати лише для потреб власного транспорту. У протилежному випадку це не буде відповідати цільовому використанню землі.
Тесленко В.М., Івченко В.В., Севастьянов Р.В., Шевель О.М., Ілюхін А.В., які висловили свої думки щодо вирішення порушеного питання. Обговорено раніше висловлені пропозиції щодо можливості розміщення АГЗП, проведення громадських слухань. Вказано на наявність звернення громадян до міської ради щодо незгоди з розміщенням АГЗП по вул.Пирятинській, 22. Унесено пропозицію щодо додаткового обговорення даного питання під час проведення засідання міської ради.
Відповідно до пунктів 7, 8, 9 пропонується погодити технічні документації із землеустрою щодо поділу земельних ділянок по вул. Гетьмана Сагайдачного (вул. Фрунзе), 126-В (площею 701 кв.м.), вул. Гетьмана Сагайдачного (вул. Фрунзе), 126-В (площею 1341 кв.м.), вул. Індустріальній, 6-А (площа 290 кв.м.). Питання щодо поділу земельних ділянок розглядалися комісією у 2016 році з виїздом до місця їх розташування. На даний час за результатами поділу земельних ділянок пропонується окремі їх частини передати в оренду, а вільні ділянки вилучити до земель запасу міської ради.
Відповідно до пункту 11. пропонується продовжити ГОРИШНІЙ Катерині Степанівні договір оренди земельної ділянки площею 10 кв.м. для обслуговування кіоску по вул.Садовій, 111-А терміном на 5 років.
Шевель О.М., який звернувся з проханням щодо надання пояснень стосовно розміщення кіосків на території міста, погодження їх зовнішнього вигляду, доцільності продовження договору саме на 5 років, а не на менший термін.

Тесленко В.М., який зазначив, що на даний час здійснюється розробка комплексної схеми розміщення тимчасових споруд на території міста. Орієнтовний термін завершення її розробки – березень 2017 року. Схемою визначатиметься місця розташування ТС, їх зовнішній вигляд та ін.
Пахомов Д.А., Тютюнник І.В., Івченко В.В., Шевель О.М., які висловили свої думки щодо вирішення порушеного питання. Унесено пропозицію щодо поновлення Горишній К.С. договору оренди земельної ділянки на 3 роки.
Надано пояснення по решті пунктів додатку 1 до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування».

2. Севастьянов Р.В., який повідомив, що відповідно до проекту рішення «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок» та додатку 1 до нього пропонується дозволити проведення оцінки з метою подальшого викупу земельних ділянок:
- площею 442 кв.м., переданої в оренду ПИЛИПЕНКО Валентині Дмитрівні для обслуговування нежитлової будівлі, магазину «Барвінок» з прибудовами по 
вул. Гвардійській, 52-а;

- площею 187 кв.м., переданої в оренду БАРОНЕНКУ Павлу Володимировичу для обслуговування нежилого приміщення по вул. Київській, 473-А;

- площею 1080 кв.м., переданої в оренду товариству з обмеженою відповідальністю «Ліга ІІ» для обслуговування нежитлової будівлі по вул. Юрія Коптєва, 28;
- площею 5877 кв.м., переданої в оренду товариству з обмеженою відповідальністю «АЛІТОНІ» для обслуговування нежитлової будівлі та приміщення льоху по вул.Костянтинівській, 62;

- площею 1073 кв.м., переданої в оренду приватному підприємству «Агроексімсервіс» для обслуговування нежитлового приміщення по вул. Костянтинівській, 115;

- площею 231 кв.м., переданої в оренду приватному підприємству «ДЮЙМ» для обслуговування магазину по вул. Костянтинівській, 3-А.
Присутні члени, комісії, які висловили свої думки по даному питанню. Зазначено, що земельна ділянка по вул. Ю.Коптєва, 28 розташована у центрі міста та знаходиться у безпосередній близькості біля Прилуцького МБК. Запропоновано відмовити у дозволі на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, що перебуває в оренді 
ТОВ «Ліга ІІ», зняти з розгляду звернення ПП «Агроексімсервіс» для додаткового опрацювання з участю представника землекористувача.
3. Севастьянов Р.В., який повідомив, що, у зв’язку з виконанням звітів про експертну грошову оцінку земельних ділянок, що підлягають викупу, відділом комунальної власності міської ради підготовлено проект рішення міської ради «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення»:

- земельної ділянки площею 370 кв.м. по вул. Вокзальній, 7/7-а БЕРЕЖНОМУ Павлу Григоровичу та ТУРЧЕНЕНКО Валентині Миколаївні за вартістю 25561,00 грн., що визначена звітом з експертної грошової оцінки, виконаним ПП «Незалежна експертна оцінка «НЕО».

- площею 1417 кв.м. по вул. Юрія Коптєва (вул. Переяславська), 72 КУЗЬМЕНКО Лідії Іванівні за вартістю 88 166 грн. (вісімдесят вісім тисяч сто шістдесят шість гривень), що визначена звітом з експертної грошової оцінки, виконаним приватним підприємством «Десна-Експерт-М»
- площею 601 кв.м. по вул. Юрія Коптєва, 72-а РЄЗНІКОВІЙ Ніні Миколаївні та РЄЗНІКОВУ Богдану Анатолійовичу за вартістю 36 367 грн. (тридцять шість тисяч триста шістдесят сім гривень), що визначена звітом з експертної грошової оцінки, виконаним приватним підприємством «Десна-Експерт-М»
- площею 115 кв.м. по вул. Сорочинській, (вул. Шмідта), 19-а ОДОКІЄНКО Ірині Олексіївні за вартістю 7 104 грн. (сім тисяч сто чотири гривні), що визначена звітом з експертної грошової оцінки, виконаним приватним підприємством «Десна-Експерт-М».
4. Севастьянов Р.В., який повідомив, що відповідно до проекту рішення «Про визначення суб’єктів оціночної діяльності» пропонується за результатами відбору оцінювачів, проведеного у ході засідання комісії від 14.12.2016, визначити виконавцями послуг з експертної грошової оцінки земельних ділянок, для їх подальшого викупу:
- ПП «Десна-Експерт-М» щодо оцінки земельних ділянок по вул. Ярмарковій, 65/4 площею 476 кв.м. та вул. 1 Козачій, 54 площею 1378 кв.м.

- ПП «Незалежна експертна оцінка «НЕО» щодо оцінки земельної ділянки по вул.Костянтинівській, 141 площею 4343 кв.м.
УХВАЛИЛИ:

1. Унести на розгляд міської ради пропозицію щодо відмови ПАТ «Укрнафта» у задоволенні звернення про надання дозволу на проведення будівельних робіт з реконструкції існуючої АЗС та встановлення стаціонарного газового модуля, у межах орендованої земельної ділянки площею 3317 кв.м. по вул. Гвардійській, 67, у зв’язку з наявністю звернення громадської організації.
2. Додатково розглянути під час пленарного засідання ради питання про надання ПОЛОЖАЙ Тетяні Миколаївні дозволів на:

- розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 7728 кв.м., у зв'язку зі зміною цільового призначення з «землі для будівництва та обслуговування будівель торгівлі» на «землі для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства» по вул. Пирятинській, 22,
- розташування АГЗП, у межах орендованої земельної ділянки площею по вул.Пирятинській, 22.

3. Унести на розгляд міської ради пропозицію щодо продовження ГОРИШНІЙ Катерині Степанівні договору оренди земельної ділянки площею 10 кв.м. для обслуговування кіоску по вул. Садовій, 111-А терміном на 3 роки.

4. Унести на розгляд міської ради пропозицію щодо:

- відмови у наданні дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 1080 кв.м., переданої в оренду ТОВ «Ліга ІІ» для обслуговування нежитлової будівлі по вул. Юрія Коптєва, 28;

- зняття з розгляду для додаткового опрацювання звернення про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 1073 кв.м., переданої в оренду 
ПП «Агроексімсервіс» для обслуговування нежитлового приміщення по вул.Костянтинівській, 115.

5. Унести проекти рішень міської ради «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках» з додатком 1 та «Про визначення суб’єктів оціночної діяльності» на розгляд міської ради у запропонованій редакції.
Голова комісії
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