ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Прилуцької міської ради сьомого скликання до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України, голови НКРЕКП щодо введення щомісячної абонентської плати 

за підключення до газопостачання
Олігархи, перейшовши межу здорового глузду, накинули на українців черговий тарифний зашморг у вигляді абонплати за газ. Так, з 1 квітня споживачі будуть вимушені платити щомісяця абонентську плату за підключення до системи газопостачання незалежно від фактичного обсягу споживання газу. Цю плату ввела Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики і комунальних послуг. Це рішення болюче вдарить насамперед по простих громадянах, які і так економно споживають газ. 

Платити пропонують не пропорційно обсягу споживання, а за потужність лічильника. Чим вона вища, тим більша сума до сплати. Плата може зрости у півтора або й більше разів. При цьому субсидії на сплату цих поборів не передбачені!

Олігархи, зрозумівши, що люди відреагували на підвищення вартості блакитного палива, почали економити, не захотіли втрачати надприбутків і вигадали ще один щомісячний здирницький платіж. 

Фактично, це свідчить про те, що уряд вкотре став на захист не українського народу, а купки олігархів, адже підраховано, що в першу чергу від введення абонплати за газ виграють власники газорозподільних компаній. Лише у 2017 році від абонплати облгази отримають додатково біля 24 мільярдів гривень.
Виходячи з наведеної інформації депутати  Прилуцької міської ради звертаються до Президента України ПОРОШЕНКА П.О., голови Верховної Ради України ПАРУБІЯ А.В., Прем’єр-міністра України ГРОЙСМАНА В.Б. та голови НКРЕКП  ВОВКА Д.В. з вимогою негайно відмінити рішення НКРЕКП, яким введено щомісячну абонентську плату за підключення до системи газопостачання. 
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