ПРОТОКОЛ

22.03.2017 №3
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань будівництва, земельних відносин, екології

та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Тютюнник І.В.
Секретар комісії – Ілюхін А.В.

Члени комісії: Назім В.І., Рожко М.В.
Відсутні:

Заступник голови комісії - Дуденок О.М.
Члени комісії: Пахомов Д.А., Шевель О.М.
Запрошені:

Бойко В.С. – представник ДП «Пластмас» ТОВ «Торговий дім Пластмас-Прилуки»;

Драчук В.В. – депутат міської ради;

Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради;

Костюк О.І. – директор ТОВ «Пасаж 2»;

Красноок П.М. – голова правління ГО «Учасники АТО «ЩИТ»;

Севастьянов Р.В. – головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради;

Тесленко В.М. – начальник управління містобудування та архітектри міської ради;

Федоренко А.А. – учасник бойових дій.

Порядок денний:
1. Визначення виконавців послуг з експертної грошової оцінки земельних ділянок, що підлягають викупу.

2. Розгляд проектів рішень, що вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії.

3. Розгляд звернень та клопотань.
По першому питанню:

СЛУХАЛИ:

Тютюнника І.В., який запропонував розглянути питання щодо визначення виконавців послуг з експертної грошової оцінки земельних ділянок.

ВИСТУПИЛИ:
Севастьянов Р.В., який повідомив, що відповідно до рішення Прилуцької міської ради від 27.01.2017 №12 (22 сесія 7 скликання) дозволено проведення експертної грошової оцінки 2 земельних ділянок, які перебувають в оренді для обслуговування об’єктів нерухомості з метою їх подальшого викупу.

Для визначення виконавців послуг експертної грошової оцінки, міською радою розміщено оголошення про відбір оцінювачів у газеті «Град Прилуки» №7 (794) від 15.02.2017.

У оголошенні зазначено, що пропозиції мають містити інформацію про вартість виконання послуг, кількість звітів про експертну грошову оцінку земельних ділянок, що складені оцінювачем за попередні 24 місяці, строк виконання послуг у календарних днях. Основним критерію відбору є вартість виконання послуг.

Для участі у відборі надійшли заяви:

- приватного підприємства «Десна-Есперт-М» (м. Чернігів, пр-т. Перемоги, 20/6);

- приватного підприємства «Незалежна експертна оцінка «НЕО» (Луганська обл., м.Кремінна, вул. Побєди, 1-а).

Надійшли наступні пропозиції учасників відбору:

	Місцезнаходження земельної ділянки
	Учасник відбору

	
	ПП «Незалежна експертна оцінка «НЕО»
	ПП «Десна-Експерт-М»

	
	Пропозиція щодо вартості робіт, грн. без ПДВ
	Пропозиція щодо строку виконання робіт, календарних днів
	Кількість звітів за попередні 24 місяці
	Пропозиція щодо вартості робіт, грн. без ПДВ
	Пропозиція щодо строку виконання робіт, календарних днів
	Кількість звітів за попередні 24 місяці

	Гвардійська, 52-а (442 кв.м.)
	3200
	14
	89
	2900
	10
	1546

	вул. Костянтинівська, 3-А (231 кв.м.)
	3150
	14
	89
	2900
	10
	1546


Зазначено, що найприйнятнішими пропозиціями щодо оцінки земельних ділянок є пропозиції:

- ПП «Десна-Есперт-М» щодо оцінки земельної ділянки по вул. Гвардійській, 52-а площею 442 кв.м. (вартість робіт – 2900 грн., строк виконання робіт – 10 календарних днів).

- ПП «Десна-Есперт-М» щодо оцінки земельної ділянки по вул. Костянтинівській, 3-А площею 231 кв.м. (вартість робіт – 2900 грн., строк виконання робіт – 10 календарних днів).

Івченко В.В., який оголосив підсумки відбору.

Севастьянов Р.В., який повідомив, що проект рішення міської ради «Про визначення суб’єктів оціночної діяльності», з урахуванням результатів відбору, буде необхідно внести на розгляд депутатів міської ради у квітні-травні 2017 року.

УХВАЛИЛИ:

Внести на розгляд міської ради пропозиції щодо визначення ПП «Десна-Експерт-М» виконавцем послуг з експертної оцінки земельних ділянок, що підлягають викупу, а саме: по вул. Гвардійській, 52-а (площа 442 кв.м.) та по вул. Костянтинівська, 3-А (площа 231 кв.м.).
По другому питанню:

СЛУХАЛИ:

Тютюнника І.В., який запропонував розглянути проекти рішень міської ради, що вносяться на розгляд депутатів на черговому пленарному засіданні.

ВИСТУПИЛИ:
1. Севастьянов Р.В., який повідомив, що на засіданні комісії пропонується розглянути проекти рішень:

- «Про вирішення питань землекористування» з додатком 1;

- «Про надання земельних ділянок учасникам АТО»;

- «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках».
Севастьянов Р.В., який повідомив, що відповідно до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування» пропонується розглянути питання передачі у власність присадибних земельних ділянок громадянам для обслуговування об’єктів нерухомого майна.
Відповідно до пункту 1.1. додатку 1 до проекту рішення пропонується дозволити розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості):

- Державному підприємству «Прилуцьке лісове господарство» орієнтовною площею 398 га, для ведення лісового господарства на території міста Прилуки.
- ЗАХОЖІЙ Валентині Василівні площею 1000 кв.м. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Чернігівській, 25.

- ШУЛЯК Ларисі Михайлівні площею 387 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі по вул. Київській, 477, в оренду.

Зазначено, що вказані земельні ділянки вже перебувають у користуванні. Документація виготовляється, з метою виготовлення правовстановлюючих документів на землю.
Рожко М.В., який зазначив, що у користуванні ДП «Прилуцький лісгосп» перебувають у тому числі земельні ділянки у заплаві річки Удай. На даний час залишається неврегульованим питання розчищення русла річки, виділення земельних ділянок для складування вибраного ґрунту. З огляду на дані обставини, доцільно сформувати узгоджені пропозиції між міською радою та ДП «Прилуцький лісгосп» щодо конфігурації земельних ділянок лісового фонду з перспективою виконання робіт, пов’язаних з прочищення річки.
Відповідно до пункт 3 додатку 1 до проекту рішення пропонується дозволити розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок:
- ТОВ «АгроКІМ»  орієнтовною площею 60000 кв.м. для обслуговування нежитлових будівель і споруд по вул. Дружби Народів, 36, в оренду.

- ТОВ «Студ-Транс» площею до 30000 кв.м. для обслуговування нежитлових будівель і споруд по пров.Гетьмана Сагайдачного, 22, в оренду.

- ТОВ «М’ЯТНИЙ» орієнтовною площею 3700 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі – приміщення прохідної та нежитлової будівлі – складу для сировини, складу №2, складу №5 по вул. Івана Скоропадського, 95, в оренду.
- ТОВ «М’ЯТНИЙ» орієнтовною площею 3330 кв.м. для обслуговування будівлі заводоуправління, цеху ментол, компресорного відділення цеху ментолу по вул. Івана Скоропадського, 95, в оренду.
- ТОВ «М’ЯТНИЙ» орієнтовною площею 3000 кв.м. для обслуговування головного виробничого корпусу по вул. Івана Скоропадського, 95, в оренду.

Ілюхін А.В., Красноок П.М., які зазначили, що у 2016 році міською радою розглядалося питання про відведення земельної ділянки ТОВ «Студ-Транс» за результатами проведення громадських слухань у мікрорайоні «Рокитний». Рішення про дозвіл на розробку документації із землеустрою не ухвалено. 
Рожко М.В., Назім В.І., які вказали на доцільність повторного розгляду питання щодо надання земельної ділянки товариству, враховуючи потребу у розвитку промислового потенціалу міста.

Назім В.І., який звернув увагу, що ТОВ «М’ЯТНИЙ» оформлює не у повному обсязі земельні ділянки по вул. Івана Скоропадського, 95 (раніше перебувала у користуванні ВАТ «Прилуцький ефіроолійний комбінат»), лише під будівлями вздовж вулиці, не зважаючи на те, що товариство володіє більшістю нежитлових будівель за даною адресою. При відведенні ділянок доцільно передбачити проїзди до інших об’єктів з боку вул. І.Скоропадського. Окрім того, доцільно заслухати представника товариства щодо намірів подальшого використання земельних ділянок.

Відповідно до пункту 8. додатку 1 до проекту рішення пропонується продовжити договір оренди земельної ділянки:
- ПЕТРЕНКО Олені Юл’янівні площею 10 кв.м. для обслуговування кіоску по вул.Київській, 277-В.
- КИРИЛОВІЙ Ірині Василівні площею 20 кв.м. для обслуговування кіоску по вул.Костянтинівській, 32-А.

Зазначено, що договори оренди пропонується продовжити на 1 рік.
Івченко В.В., який повідомив, що термін дії договорів оренди в 1 рік є незначним, тому орендарі змушені щороку переоформлювати документи на земельні ділянки та нести фінансові витрати на оформлення договорів оренди землі і реєстрації права оренди на землю. З ініціативи орендарів та у подальшому у подібних випадках доцільно розглядати питання щодо продовження договорів оренди землі на 2-3 роки.

Драчук В.В., Рожко М.В., Тесленко В.М., які висловили свої думки щодо порушеного питання.

Відповідно до пункту 9. додатку 1 до проекту рішення пропонується переукласти ТОВ «Амазоніт» договір оренди земельної ділянки площею 10711 кв.м. для обслуговування та реконструкції об'єкта незавершеного будівництва - комплексу будов і споруд районної лікарні під житлово-торгівельно-офісний центр по вул. Перемоги, 161 (цільове призначення: 02.07), у зв’язку зі зміною розміру відсотка нормативної грошової оцінки землі. 
Зазначено, що згідно з діючим договором оренди від 14.12.2016 ТОВ «Амазоніт» використовує земельну ділянку для комерційного призначення. 3 01.01.2017 наказом Мінагропрому від 25.11.2016 №489 змінено порядок визначення нормативної грошової оцінки земельних ділянок при цьому їх функціональне використання визначається, виходячи з виду цільового використання, передбаченого наказом Держкомзему від 23.07.2010 №548. Згідно з даними ДЗК земельна ділянка по вул. Перемоги, 161 має вид цільового використання 02.07. (Для іншої житлової забудови). З огляду на дані обставини, необхідно переукласти договір оренди вказаної земельної ділянки із застосуванням при визначенні плати за землю ставки орендної плати у розмірі 3% від нормативної грошової оцінки землі.
Повідомлено, що до міської ради надійшло повторне звернення ПАТ «Укрнафта» про надання дозволу на проведення будівельних робіт з реконструкції існуючої АЗС та встановлення стаціонарного газового модуля, у межах орендованої земельної ділянки площею 3317 кв.м. по вул. Гвардійській, 67.
Питання розглядалося міською радою у січні поточного року. У задоволенні звернення відмовлено.

Ілюхін А.В., Красноок П.М., які зазначили, що внаслідок встановлення АГЗП може бути завдано шкідливого впливу на прилеглі присадибні земельні ділянки по вул.Гвардійській, у тому числі надані учасникам АТО.

Назім В.І., Рожко М.В., Івченко В.В., які висловили свої думки щодо дозволу на проведення будівельних робіт. Запропоновано повторно унести на розгляд міської ради питання щодо будівництва АГЗП по вул. Гвардійській, 67.
Надано пояснення по решті пунктів додатку 1 до проекту рішення міської ради «Про вирішення питань землекористування».

Зазначено, що до міської ради надійшли звернення ТОВ «ЕКО-БУД», що стосуються затвердження проектів землеустрою щодо відведення 5 власних земельних ділянок, які розташовані за адресою: вул. Михайлівська, 63, у зв’язку зі зміною їх цільового призначення з «для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд», «для ведення особистого селянського господарства», «для обслуговування об’єктів торгівлі» на «для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку».
На даний час розроблені проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок. Отримані позитивні висновки щодо можливості зміни цільового призначення земельних ділянок органу охорони культурної спадщини, управління містобудування та архітектури.

Тесленко В.М., який надав пояснення щодо можливості зміни цільового призначення земельних ділянок, відповідності використання земельних ділянок містобудівній документації. Зазначено, що після зміни цільового призначення ділянки будуть об’єднані власником у єдиний масив та використані для будівництва багатоповерхового будинку.

Тютюнник І.В., Рожко М.В., які висловили свої думки щодо порушеного питання.
2. Севастьянов Р.В., який повідомив, що, у зв’язку з виконанням звіту про експертну грошову оцінку земельної ділянки, що підлягає викупу, відділом комунальної власності міської ради підготовлено проект рішення міської ради «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення», що стосується продажу земельної ділянки площею 312 кв.м. по вул. Вокзальній, 35-б АНДРЄЄВУ – АНДРІЄВСЬКОМУ Віталію Валерійовичу за вартістю 29 639 грн., що визначена звітом з експертної грошової оцінки, виконаним приватним підприємством «Незалежна експертна оцінка «НЕО».
З урахуванням вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» пропонується унести проект рішення на розгляд депутатів міської ради на черговому пленарному засіданні у квітні поточного року.
3. Севастьянов Р.В., який надав пояснення по проект рішення міської ради «Про надання земельних ділянок учасникам АТО».
УХВАЛИЛИ:

1. Зняти з розгляду для додаткового опрацювання звернення ДП «Прилуцький лісгосп» про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельних ділянок.

Управлінню містобудування та архітектури міської ради (ТЕСЛЕНКО В.М.) спільно з ДП «Прилуцький лісгосп» опрацювати питання щодо використання земель лісового фонду для чищення річки Удай.

2. Унести на розгляд міській раді пропозицію про надання ТОВ «М’ЯТНИЙ» дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок по вул.І.Скоропадського, 95 за умови забезпечення при формуванні земельних ділянок проїзду до інших будівель, розташованих у межах земельної ділянки, яка перебувала у користуванні ВАТ «Прилуцький ефіроолійний комбінат».
3. Унести на розгляд міській раді пропозицію щодо продовження ПЕТРЕНКО О.Ю. та КИРИЛОВІЙ І.В. договорів оренди земельних ділянок для обслуговування кіосків терміном на 2 роки.

4. Унести на розгляд міської ради питання про затвердження ТОВ «ЕКО-БУД» проектів землеустрою щодо відведення 5 власних земельних ділянок, які розташовані за адресою: вул. Михайлівська, 63, у зв’язку зі зміною їх цільового призначення «для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку».
5. Повторно унести на розгляд міської ради звернення ПАТ «Укрнафта» про надання дозволу на проведення будівельних робіт з реконструкції існуючої АЗС та встановлення стаціонарного газового модуля, у межах орендованої земельної ділянки площею 3317 кв.м. по вул. Гвардійській, 67.
6. Унести проекти рішень міської ради «Про надання земельних ділянок учасникам АТО», «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках», «Про вирішення питань землекористування» та решту пунктів додатку 1 до нього у запропонованій редакції.
По третьому питанню:

СЛУХАЛИ:

Тютюнника І.В., який запропонував розглянути звернення громадян та юридичних осіб, які виявили бажання бути присутніми на засіданні комісії.

ВИСТУПИЛИ:
1. Бойко В.С., яка повідомила, що на даний час на підставі дозволу, наданого міською радою, ДП «Пластмас» ТОВ «Торговий дім Пластмас-Прилуки» розроблено документацію із землеустрою на земельну ділянку площею 7829 кв.м. із земель комунальної власності територіальної громади по вул. 1 Козачій, 56 для обслуговування нежитлових будівель підприємства. У подальшому підприємство має намір взяти дану земельну ділянку в оренду. 
У 2003 році підприємств викупило у міста земельну ділянку по вул. Козачій 56, у межах якої здійснюється основна діяльність, проте у підприємства є вільні власні землі, які не використовуються. З огляду на дані обставини, підприємство виступає з пропозицією щодо виділення з власних земель площею 4,4076 га земельної ділянки площею 7829 кв.м. та її обміну на рівнозначну земельну ділянку територіальної громади міста.

Рожко М.В., Назім В.І., Тютюнник І.В., Тесленко В.М., які висловили свої думки щодо порушеного питання. Зазначено на доцільності унесення на розгляд міської ради питання про надання попередньої згоди на обмін земельними ділянками.

2. Костюк О.І., яка зазначила, що у 2003 році ТОВ «ПАСАЖ 2» здійснювало будівництво торгового ряду по вул. Переяславській, 3-А. У процесі будівництва товариством облаштована автобусну зупинку, на яку товариство має намір визнати право власності у судовому порядку. Для позитивного вирішення даного питання, товариству необхідно оформити у користування земельну ділянку під автобусною зупинкою.

Севастьянов Р.В., який повідомив, що на даний час споруда автобусної зупинки зареєстрована як безхазяйне нерухоме майно, тому надати земельну ділянку в користування ТОВ «ПАСАЖ 2» немає можливості. 
Тютюнник І.В., Рожко М.В., які висловили свої думки щодо порушеного питання. Зазначено, що на час будівництва у ТОВ «ПАСАЖ 2» існувало зобов’язання збудувати автобусну зупинку взамін тієї, що була розташована на місці будівництва. Право на автобусну зупинку може бути визнано у судовому порядку.
УХВАЛИЛИ:

1. Унести на розгляд міської ради питання про доцільність обміну земельними ділянками по вул. 1 Козачій, 56.
2. Взяти звернення ТОВ «ПАСАЖ 2» до відома. Надати роз’яснення щодо неможливості надання земельної ділянки у користування.
Голова комісії







І.В.Тютюнник
Секретар комісії







А.В.Ілюхін
