ПРОТОКОЛ № 5
засідання постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян

м.Прилуки








26 квітня 2017 року

Присутні:  члени комісії:  Волошин Д.О., Гавриш О.М., Драчук В.В. 
Відсутні: члени комісії: Сакадьол П.О., Кіча В.В.
Запрошені: депутат Прилуцької міської ради Мазуренко В.Г. (на момент проведення засідання відсутній).
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про дотримання Регламенту Прилуцької міської ради.
РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

 1. СЛУХАЛИ: Драчука В.В., який повідомив, що на 25 сесії міської ради 7 скликання депутатом Мазуренко В.Г. при розгляді питання "Різне" було порушено питання щодо недотримання Регламенту під час проведення сесій Прилуцької міської ради. Розпорядженням міського голови №97р від 10 квітня 2017 року надано доручення провести засідання профільної депутатської комісії та розглянути питання, порушене депутатом.
Після обговорення комісія прийшла до висновку, що факти порушення вимог регламенту під час проведення пленарних засідань дійсно мали місце.

Згідно ст.42 ч.4 п.8, ст.46 ч.11 ЗУ "Про місцеве самоврядування в Україні" та ст.42, ст.44 п.1 Регламенту Прилуцької міської ради 7 скликання міський голова головує на пленарних засіданнях ради та веде сесію; згідно положень ст.44 Регламенту Прилуцької міської ради головуючий на пленарному засіданні забезпечує виконання положень Регламенту присутніми на засіданні, слідкує за дотриманням кворуму і прийнятого депутатами порядку роботи ради, організовує обговорення питань,  надає слово доповідачам, співдоповідачам і депутатам, що виступають на засіданні, забезпечує рівні можливості депутатів для участі в обговоренні питань порядку денного, вживає заходи щодо дотримання порядку на пленарних засіданнях ради, у разі грубого порушення дисципліни присутніми на засіданні, має право за узгодженням з міською радою запропонувати запрошеним особам залишити зал засідань.
На голосування поставлено пропозицію: «Рекомендувати міському голові, а у разі її відсутності, секретарю міської ради, під час проведення пленарних засідань міської ради посилити контроль за дотриманням регламенту».

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 3
«Проти» - 0
«Утримались» - 0
Рішення прийнято.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати міському голові, а у разі її відсутності, секретарю міської ради, під час проведення пленарних засідань міської ради посилити контроль за дотриманням регламенту.
  Голова комісії                                                           



В.В.Драчук                    

  Секретар комісії








О.М.Гавриш                    
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