ПРОТОКОЛ

25.04.2017 №4

м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань будівництва, земельних відносин, екології

та природних ресурсів

Присутні:

Голова комісії – Тютюнник І.В.

Заступник голови комісії - Дуденок О.М.

Члени комісії: Назім В.І., Рожко М.В., Шевель О.М.

Відсутні:

Секретар комісії – Ілюхін А.В.

Члени комісії: Пахомов Д.А.

Запрошені:

Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради;

Кузьменко Н.О. – спеціаліст відділу комунальної власності міської ради;

Тесленко В.М. – начальник управління містобудування та архітектури міської ради.

Порядок денний:

1. Визначення виконавців послуг з експертної грошової оцінки земельних ділянок, що підлягають викупу.

2. Розгляд проектів рішень, що вносяться на розгляд депутатів міської ради на черговій сесії.


3. Різне.

По першому питанню:

СЛУХАЛИ:

Тютюнника І.В., який запропонував розглянути питання щодо визначення виконавців послуг з експертної грошової оцінки земельних ділянок.

ВИСТУПИЛИ:

Івченко В.В., який повідомив, що відповідно до рішення Прилуцької міської ради від 24.02.2017 №19 (23 сесія 7 скликання) дозволено проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, яка перебуває в оренді для обслуговування об’єктів нерухомості для їх подальшого викупу.

З метою визначення виконавців послуг експертної грошової оцінки, міською радою розміщено оголошення про відбір оцінювачів у газеті «Град Прилуки» №11 (798) від 15.03.2017.

У оголошенні зазначено, що пропозиції мають містити інформацію про вартість виконання послуг, кількість звітів про експертну грошову оцінку земельних ділянок, що складені оцінювачем за попередні 24 місяці, строк виконання послуг у календарних днях. Основним критерію відбору є вартість виконання послуг.

Для участі у відборі надійшли заяви:

- приватного підприємства «Десна-Есперт-М» (м. Чернігів, пр-т. Перемоги, 20/6);

- приватного підприємства «Незалежна експертна оцінка «НЕО» (Луганська обл.,        м. Кремінна, вул. Побєди, 1-а).

Представникам учасників запропоновано подати пропозиції щодо оцінки земельних ділянок.

Надійшли наступні пропозиції учасників відбору:

	Місцезнаходження земельної ділянки
	Учасник відбору

	
	ПП «Незалежна експертна оцінка «НЕО»
	ПП «Десна-Експерт-М»

	
	Пропозиція щодо вартості робіт, грн. без ПДВ
	Пропозиція щодо строку виконання робіт, календарних днів
	Кількість звітів за попередні 24 місяці
	Пропозиція щодо вартості робіт, грн. без ПДВ
	Пропозиція щодо строку виконання робіт, календарних днів
	Кількість звітів за попередні 24 місяці

	вул. Київська, 

473-А (187 кв.м.)
	2900
	10
	104
	2950
	10
	1551


Зазначено, що найприйнятнішими пропозиціями щодо оцінки земельних ділянок є пропозиції:

- ПП «Незалежна експертна оцінка «НЕО» щодо оцінки земельної ділянки по вул.Київській, 473-А, площею 187 кв.м. (вартість робіт – 2900 грн., строк виконання робіт – 10 календарних днів).

Івченко В.В., який оголосив підсумки відбору.

Івченко В.В., який повідомив, що проект рішення міської ради «Про визначення суб’єктів оціночної діяльності», з урахуванням результатів відбору, буде необхідно внести на розгляд депутатів міської ради у травні-червні 2017 року.

УХВАЛИЛИ:

Внести на розгляд міської ради пропозиції щодо визначення ПП «Незалежна експертна оцінка «НЕО» виконавцем послуг з експертної оцінки земельної ділянки, що підлягає викупу, по вул. Київській, 473-А, (площа 187 кв.м.).

По другому питанню:

СЛУХАЛИ:

Тютюнника І.В., який запропонував розглянути проекти рішень міської ради, що вносяться на розгляд депутатів на черговому пленарному засіданні.

ВИСТУПИЛИ:

1. Івченко В.В., який повідомив, що на засіданні комісії пропонується розглянути проекти рішень:

- «Про вирішення питань землекористування» з додатком 1;

- «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках» з додатком 1;

- «Про визначення суб’єктів оціночної діяльності»;

- «Про обмін земельними ділянками»;

Івченко В.В., який повідомив, що відповідно до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування» пропонується розглянути питання передачі у власність присадибних земельних ділянок громадянам для обслуговування об’єктів нерухомого майна.

Відповідно до пункту 2.2. основного проекту до проекту рішення стосовно  звернення ПУГАЧА Олександра Вікторовича про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки площею 621 кв.м. в натурі (на місцевості) та передачі її у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Береговій, 7.

Івченко В.В., який зауважив, що житловий будинок перебуває у спільній частковій власності та відповідно до звернення ПУГАЧ Світлани Вікторівни, засвідченої нотаріально, вона дає згоду на приватизацію землі ПУГАЧУ Олександру Вікторовичу всієї земельної ділянки в подальшому будь-яких претензій не матиме, за роз'ясненням, щодо правомірності направили лист до головного управління Держгеокадастру у Чернігівській області.

Відповідно до пункту 1. додатку 1 до проекту рішення пропонується дозволити розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості):

- РОЗУМЕНКО Вірі Прокопівні площею 1000 кв.м. для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Могилевського, 19.

- МАКСИМЕНКУ Максиму Миколайовичу площею 266 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі по вул. Партизанській, 20-а, в оренду.

Зазначено, що вказані земельні ділянки вже перебувають у користуванні. Документація виготовляється, з метою виготовлення правовстановлюючих документів на землю.

Відповідно до пункту 3 та 4 додатку 1 до проекту рішення пропонується дозволити розробку технічної документації із землеустрою щодо відведення (встановлення) меж земельних ділянок згідно Державних актів наданих у клопотанні товариств:

- ПАТ «Укрнафта»  земельних ділянок розташованих в адміністративних межах Прилуцької міської ради наданих на правах постійного користування землею.

- ПАТ «Завод«Будмаш» земельних ділянок розташованих в адміністративних межах Прилуцької міської ради наданих на правах постійного користування землею.

Рожко М.В., Назім В.І., які вказали на спірність розгляду даного питання в запропонованій редакції.

Відповідно до пункту 5 додатку 1 до проекту рішення пропонується дозволити розробку проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок:

- СЛЮСАРУ Володимиру Миколайовичу орієнтовною площею 60 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі по вул. Івана Скоропадського, 95, в оренду.

- МАРТИНЕНКО Олені Володимирівні орієнтовною площею 100 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі (пункт роздачі гарячої їжі) по вул. Івана Скоропадського, 95/21, в оренду.

Відповідно до пункту 6 додатку 1 до проекту рішення звернення ТОВ «ЕКО-БУД», що стосуються затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки, яка розташована за адресою: вул. Михайлівська, 63/3, у зв’язку зі зміною їх цільового призначення з «для обслуговування об’єктів торгівлі» на «для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку».

Тесленко В.М., який надав пояснення щодо можливості зміни цільового призначення земельних ділянок, відповідності використання земельних ділянок містобудівній документації. Зазначено, що після зміни цільового призначення ділянки будуть об’єднані власником у єдиний масив та використані для будівництва багатоповерхового будинку.

Тютюнник І.В., Рожко М.В., Назім В.І., які висловили свої думки щодо порушеного питання.

Відповідно до пункту 10 додатку 1 до проекту рішення пропонується внесення змін до (25 сесія 7 скликання) рішення №17 Прилуцької міської ради від 31.03.2017 «Про вирішення питань землекористування», виклавши пункт у новій редакції стосовно затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачі її із земель комунальної власності, що раніше була надана для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, без зміни цільового призначення у власність, в зв'язку з допущеною помилкою у кадастровому номері земельної ділянки.

Відповідно до пункту 12 додатку 1 до проекту рішення стосовно відмови у наданні дозволу на розробку проекту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки до затвердження містобудівної документації «Генеральний план та план зонування території міста Прилуки Чернігівської області» або розроблення детального плану на відповідну територію:

12.1. ЗАЄЦЬ Тетяні Вікторівні площею 1000 кв.м.  для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Чехова, 22

Назім В.І., який зауважив на додатковому вивченні даного питання до початку пленарного засідання.  

2. Івченко В.В., який повідомив, з виконанням звітів про експертну грошову оцінку земельних ділянок, що підлягають викупу, відділом комунальної власності міської ради підготовлено проекти рішень міської ради «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення» з додатком 1.

3. Івченко В.В., який запропонував на розгляд комісії проект рішення міської ради «Про визначення суб’єктів оціночної діяльності», рішенням Прилуцької міської ради від 24.02.2017 №19 (22 сесія 7 скликання) дозволено проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки, яка перебуває в оренді для обслуговування об'єкту нерухомості, з метою їх подальшого викупу. 

4. Івченко В.В., який повідомив, що на  засідання комісії  22.03.2017   звертався   представник ДП «Пластмас» ТОВ «Торговий дім Пластмас-Прилуки» щодо питання обміну земельними ділянками. Відділом комунальної власності підготовлено проект рішення  міської ради «Про обмін земельними ділянками».

УХВАЛИЛИ:


Унести на розгляд міської ради проекти рішень «Про вирішення питань землекористування», «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках»,  «Про визначення суб'єктів оціночної діяльності» , «Про обмін земельними ділянками» .

По третьому питанню:

СЛУХАЛИ:

1. Івченко В.В., який повідомив, що надійшло звернення Мікрюкова Віктора Миколайовича щодо надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 165 кв.м.  для обслуговування нежитлової будівлі, зупиночного комплексу по вул. Вокзальній, 8-А, з метою подальшого викупу. Відділом комунальної власності міської ради підготовлено проект рішення «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок».

Назім В.І., який зауважив, що недоцільно розпочинати процес продажу землі під зупиночним комплексом, що розміщена поблизу автомобільних шляхів та відзначив, що займана площа будівлі становить 29,2 кв.м. 

Тесленко В.М., який повідомив, що після затвердження Генерального плану міста буде більш чітко зображена червона лінія вулиць і доріг .

2. Тютюнника І.В., який запропонував розглянути звернення, яке надійшло від  громадських організацій  учасників антитерористичних операцій, що стосуються можливості надання земельних ділянок по вул. Івана Скоропадського та вул. Чехова .

Тютюнник І.В., Назім В.І., Рожко М.В., які висловили свої думки стосовно доручення управлінню містобудування та архітектури міської ради (ТЕСЛЕНКО В.М.) та відділу комунальної власності (ІВЧЕНКО В.В.) опрацювати питання щодо використання вказаних земель та в разі позитивного висновку підготувати відповідний проект рішення міської  ради.

3. Тютюнника І.В., який повідомив членів комісії, про звернення  стосовно зняття з себе повноважень голови постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів , в зв'язку з тим, що тимчасово не проживає в                м. Прилуки, дане питання буде розглядатися на засіданні Прилуцької міської ради.

УХВАЛИЛИ:

1. Повідомити заявника, щодо недоцільності, надання дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 165 кв.м. для обслуговування нежитлової будівлі, зупиночного комплексу по вул. Вокзальній, 8-А, для подальшого викупу. (Місце громадського призначення - зупинка автобусного транспорту.) 

2. Управлінню містобудування та архітектури міської ради (ТЕСЛЕНКО В.М.) спільно з відділом комунальної власності (ІВЧЕНКО В.В.) опрацювати питання щодо використання земель в районі  вул. Івана Скоропадського та вул. Чехова та підготовки відповідного проекту рішення. .

3. Взяти до відома звернення Тютюнника І.В. 

Голова комісії







І.В.Тютюнник

Заступник голови комісії






О.М.Дуденок

