ПРОТОКОЛ

27.06.2017

місто Прилуки 

Другого засідання двадцять сьомої сесії Прилуцької міської ради сьомого скликання

Головувала – міський голова Попенко О.М.
Склала протокол – головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Самосюк О.І.
Загальний  склад ради: 34 депутати.   
Присутні: 29 депутатів міської ради (список додається).
Запрошені: заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради; начальники управлінь, відділів та секторів міської ради; депутати Чернігівської обласної ради; представник Прилуцького відділу поліції ГУНП в Чернігівській області та Прилуцької місцевої прокуратури; члени виконавчого комітету міської ради; представники громадських об’єднань; керівники комунальних підприємств; голови комітетів самоорганізації населення; представники засобів масової інформації (список додається).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала проголосувати за відкриття другого засідання 27-ї сесії міської ради.
УХВАЛИЛИ:

Відкрити друге засідання 27-ї сесії міської ради.

Результати голосування: за – 28, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 2.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала утворити секретаріат    другого засідання 27-ї сесії міської ради в кількості 3-х чоловік та поставила пропозицію на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити кількісний склад секретаріату другого засідання 27-ї сесії міської ради.

Результати голосування: за – 24, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 6.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала обрати до складу секретаріату: начальника відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради  Гайдаєнко С.П., головного спеціаліста цього відділу Самосюк О.І. та депутата від постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
ВИСТУПИВ:
Голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Драчук В.В., який уніс пропозицію ввести Гавриша О.М. до складу секретаріату сесії.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування затвердження секретаріату сесії в запропонованому складі.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат другого засідання 27-ї сесії міської ради в запропонованому складі.

Результати голосування: за – 26, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 4.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка озвучила та поставила на голосування регламент роботи другого засідання 27-ї сесії міської ради 7-го скликання.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити регламент роботи другого засідання 27-ї сесії міської ради 7-го скликання.

Результати голосування: за – 24, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 6.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що на адресу сесії надійшла заява від громадських діячів Костюк О.І., Сича В.Г., Приліпка І.А. щодо присутності на сесії з правом виступу стосовно питання ремонту проїзної частини вулиці Київської.

Поставила на голосування заяву громадських діячів Костюк О.І.,                 Сича В.Г., Приліпка І.А. щодо присутності на сесії з правом виступу стосовно питання ремонту проїзної частини вулиці Київської.

УХВАЛИЛИ:

Дозволити громадським діячам Костюк О.І., Сичу В.Г., Приліпку І.А. бути присутніми на сесії з правом виступу стосовно питання ремонту проїзної частини вулиці Київської.

Результати голосування: за – 21, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 9.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка повідомила про утворення депутатської групи з економічного розвитку та сприяння інвестиційним і міжнародним проектам у м. Прилуки «Нові можливості».
 Попенко О.М., яка запропонувала перейти до розгляду питань порядку денного, затвердженого на першому засіданні 27-ї сесії. 
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про запит депутата міської ради ДРАЧУКА В.В. щодо організації робіт із поточного ремонту ділянки вул. Київської (від                          вул. Ждановича до вул. Плискунівської)».
ВИСТУПИЛИ:

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Котляр Р.П., який повідомив, що розпорядженням міського голови cтворено комісію щодо обстеження стану асфальтового покриття після ремонту, проведеного у 2016 році. Ознайомив із результатами роботи даної комісії та  проінформував щодо перевірки здійснення  фрезерування дорожнього покриття на вулиці Київській.
 Депутат міської ради Дуденок О.М., який повідомив, що брав участь у роботі даної комісії і, озвучені Котляром Р.П. дані, відповідають дійсності.

Начальник управління капітального будівництва міської ради         Ященко А.М., який надав відповіді на запитання, порушені у запиті депутата міської ради Драчука В.В. 
Депутати міської ради Гавриш О.М., Мазуренко В.Г., Тютюнник І.В., Назім В.І., Драчук В.В., Козик О.Д.,  Пахомов Д.А., Рожко А.М., член виконавчого комітету, громадський діяч міста Цегельник Р.К., які поставили запитання щодо даного питання та взяли участь у його обговоренні.
Громадський діяч міста Костюк О.І., яка висловила свою думку щодо порушеного питання.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.В., яка поставила на голосування за основу проект рішення «Про запит депутата міської ради ДРАЧУКА В.В. щодо організації робіт із поточного ремонту ділянки вул. Київської (від                   вул. Ждановича до вул. Плискунівської)», запропонований спеціалістами міської ради. 
УХВАЛИЛИ:
Прийняти за основу проект рішення «Про запит депутата міської ради ДРАЧУКА В.В. щодо організації робіт із поточного ремонту ділянки             вул. Київської (від вул. Ждановича до вул. Плискунівської)», запропонований спеціалістами міської ради. 

Результати поіменного голосування: за – 19, утримались – 6, проти – 3, не голосували – 2 (додаються).

ВИСТУПИВ:


Депутат міської ради Драчук В.В., який уніс пропозицію у даний проект рішення додати п. 2 проекту рішення його редакції.

СЛУХАЛИ:
          Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію депутата міської ради Драчука В.В. щодо внесення пункту 2 до основного проекту рішення.
Рішення не прийнято.

Результати поіменного голосування: за – 12, утримались – 5, проти – 2, не голосували – 11 (додаються).
ВИСТУПИВ:


Депутат міської ради Пахомов Д.А., який уніс пропозицію даний проект рішення доповнити пунктом, у якому звернутися до правоохоронних та контролюючих органів з метою перевірки дотримання законності при організації та проведенні робіт із ремонту вулиці Київської.
СЛУХАЛИ:
          Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію депутата міської ради Пахомова Д.А. 
Рішення не прийнято.

Результати поіменного голосування: за – 17, утримались – 2, проти – 3, не голосували – 8 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про запит депутата міської ради ДРАЧУКА В.В. щодо організації робіт із поточного ремонту ділянки вул. Київської (від вул. Ждановича до 
вул. Плискунівської)» в цілому. 
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про запит депутата міської ради ДРАЧУКА В.В. щодо організації робіт із поточного ремонту ділянки вул. Київської (від вул. Ждановича до вул. Плискунівської)».

Результати поіменного голосування: за – 19, утримались – 5, проти – 0, не голосували – 6 (додаються).

СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про затвердження проектів громадського бюджету» (проект рішення підготовлений заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенком О.І.).

ВИСТУПИВ:

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенко О.І., який проінформував щодо даного проекту рішення.

Депутати міської ради Драчук В.В., Копачевський В.І., Назім В.І., які взяли участь у обговоренні даного питання.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування за основу проект рішення «Про затвердження проектів громадського бюджету».
УХВАЛИЛИ:

Прийняти за основу проект рішення «Про затвердження проектів громадського бюджету».
Результати поіменного голосування: за – 24, утримались – 4, проти – 1, не голосували – 0 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поцікавилася, чи є пропозиції до даного проекту рішення. 

(Пропозиції до даного проекту рішення – відсутні).
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження проектів громадського бюджету» в цілому.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження проектів громадського бюджету».
Результати поіменного голосування: за – 20, утримались – 6, проти – 2, не голосували - 1 (додаються).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2017 рік» (проект рішення підготовлений головним спеціалістом відділу економіки міської ради 
Градобик М.С.).

ВИСТУПИВ:

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенко О.І., який проінформував щодо даного проекту рішення.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2017 рік»
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2017 рік».
Результати поіменного голосування: за – 28, утримались – 0, проти – 0, не голосували - 1 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про внесення змін до рішення міської ради від 23 грудня 2016 року  № 23 «Про бюджет міста на 2017 рік» (21 сесія 7 скликання)» (проект рішення підготовлений заступником начальника фінансового управління міської ради Костецькою Т.В.).
ВИСТУПИЛА:

Начальник фінансового управління міської ради. Ворона О.І., яка проінформувала щодо даного проекту рішення.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23 грудня 2016 року  № 23 «Про бюджет міста на 2017 рік» (21 сесія 7 скликання)».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23 грудня 2016 року  № 23 «Про бюджет міста на 2017 рік» (21 сесія 7 скликання)».

Результати поіменного голосування: за – 29, утримались – 0, проти – 0, не голосували - 0 (додаються).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про виконання бюджету міста за І квартал 2017 року» (проект рішення підготовлений начальником відділу планування доходів бюджету та економічного аналізу  фінансового управління міської ради Хоменко Л.Є.).
ВИСТУПИЛА:

Начальник фінансового управління міської ради. Ворона О.І., яка проінформувала щодо даного проекту рішення.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про виконання бюджету міста за І квартал 2017 року».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про виконання бюджету міста  за І квартал 2017 року».

Результати поіменного голосування: за – 28, утримались – 0, проти – 0, не голосували - 1 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про залучення кредиту НЕФКО та гранту для фінансування інвестиційного проекту «Підвищення енергоефективності об’єктів бюджетної сфери (освітні навчальні заклади) та системи зовнішнього освітлення м.Прилуки» (проект рішення підготовлений головним спеціалістом відділу планування доходів бюджету та економічного аналізу фінансового управління міської ради Василенко М.В.).

ВИСТУПИЛА:

Начальник фінансового управління міської ради. Ворона О.І., яка проінформувала щодо даного проекту рішення.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про залучення кредиту НЕФКО та гранту для фінансування інвестиційного проекту «Підвищення енергоефективності об’єктів бюджетної сфери (освітні навчальні заклади) та системи зовнішнього освітлення м.Прилуки».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про залучення кредиту НЕФКО та гранту для фінансування інвестиційного проекту «Підвищення енергоефективності об’єктів бюджетної сфери (освітні навчальні заклади) та системи зовнішнього освітлення м.Прилуки».
Результати поіменного голосування: за – 29, утримались – 0, проти – 0, не голосували - 0 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про виділення коштів» (проект рішення підготовлений головним спеціалістом бюджетного відділу фінансового управління міської ради Копчалюк Я.М.).

ВИСТУПИЛИ:

Начальник  фінансового управління міської ради Ворона О.І. з питання порядку денного.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування за основу проект рішення «Про виділення коштів».
УХВАЛИЛИ:

Прийняти за основу проект рішення «Про виділення коштів».

Результати поіменного голосування: за – 19, утримались – 2, проти – 0, не голосували – 8 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію депутатів міської ради виключити пункт 2 із доповнення до даного проекту рішення.
УХВАЛИЛИ:

Виключити пункт 2 із доповнення до проекту рішення «Про виділення коштів».   

 Результати поіменного голосування: за – 23, утримались – 1, проти – 1, не голосували – 4 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про виділення коштів» в цілому. 
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про виділення коштів» в цілому.   


Результати поіменного голосування: за – 26, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 3 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» (проект рішення підготовлений головним спеціалістом бюджетного відділу фінансового управління Купецькою Г.С.).

ВИСТУПИЛА:

Начальник  фінансового управління міської ради Ворона О.І. з питання порядку денного. Зазначила, що виходячи із затверджених змін у рішенні «Про виділення коштів», необхідно також унести відповідні зміни і у даний проект рішення (без виділення 30 тисяч грн.).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування питання порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» із запропонованими змінами.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

Результати поіменного голосування: за – 28, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 1 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності міської ради та її затвердження» (проект рішення підготовлений завідувачем сектора по роботі з кадрами Касьяном О.Б.).
ВИСТУПИВ:

Завідувач сектора по роботі з кадрами Касьян О.Б. з питання порядку денного.
Депутат міської ради Козик О.Д. висловив свою позитивну оцінку щодо прийняття даного рішення. 
Депутат міської ради Шевель О.М. запропонував унести зміни у структуру нового відділу інвестицій та міжнародної діяльності міської ради, зокрема запропонував дві одиниці головного спеціаліста, замість головного та провідного спеціаліста.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування за основу проект рішення «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності міської ради та її затвердження».

УХВАЛИЛИ:

Прийняти за основу проект рішення «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності міської ради та її затвердження».

Результати поіменного голосування: за – 29, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 0 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію депутата Шевеля О.М. щодо двох одиниць головного спеціаліста у відділі інвестицій та міжнародної діяльності міської ради. 
УХВАЛИЛИ:

У структурі відділу інвестицій та міжнародної діяльності міської ради передбачити 2 одиниці головного спеціаліста.
Результати поіменного голосування: за – 28, утримались – 1, проти – 0, не голосували – 0 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності міської ради та її затвердження» в цілому. 
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності міської ради та її затвердження» в цілому.   


Результати поіменного голосування: за – 29, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 0 (додаються).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про внесення змін до міської Програми «Організація оплачуваних громадських робіт на 2017 рік в м. Прилуки» (проект рішення підготовлений начальником управління праці та соціального захисту населення Малиш Г.П.).
ВИСТУПИЛА:

Начальник управління праці та соціального захисту населення         Малиш Г.П., яка повідомила, що у зв’язку із відмовою Чернігівського обласного центру зайнятості збільшувати фінансування вищезазначеної Програми пропонується даний проект рішення зняти з розгляду. 
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію зняти з розгляду  проект рішення «Про внесення змін до міської Програми «Організація оплачуваних громадських робіт на 2017 рік у
м. Прилуки».
УХВАЛИЛИ:

Зняти з розгляду проект рішення «Про внесення змін до міської Програми «Організація оплачуваних громадських робіт на 2017 рік в м. Прилуки».

Результати поіменного голосування: за – 28, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 1 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки»» (проект рішення підготовлений начальником  управління праці та соціального захисту населення Малиш Г.П.) та  запропонувала поставити на голосування  даний проект рішення.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки».

Результати поіменного голосування: за – 28, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 1 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про затвердження міської цільової Програми «Фінансування розробки схем та проектних рішень масового застосування на 2017-2019 роки м. Прилуки» (проект рішення підготовлений начальник управління містобудування та архітектури міської ради Тесленком В.М.).

ВИСТУПИЛИ:

Спеціаліст управління містобудування та архітектури міської ради Левченко Т.М., яка ознайомила із проектом рішення.
Депутат міської ради  Драчук В.В. висловив зауваження, що контроль у даному проекті рішення необхідно покласти не на постійну депутатську комісію з питань депутатської етики, законності, правопорядку охорони свобод і законних інтересів громадян, а на постійні депутатські комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів та з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження міської цільової Програми «Фінансування розробки схем та проектних рішень масового застосування на 2017-2019 роки м. Прилуки» із запропонованими змінами щодо контролю за його виконанням.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження міської цільової Програми «Фінансування розробки схем та проектних рішень масового застосування на 2017-2019 роки м. Прилуки».

Результати поіменного голосування: за – 28, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 1 (додаються).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про внесення змін до рішення Прилуцької міської ради  (25 сесія 7 скликання) від 31.03.2017 №6  «Про відокремлення фінансової діяльності Прилуцької міської дитячої лікарні»  (проект рішення підготовлений головним лікарем Прилуцької міської дитячої лікарні Погорілою Я.В.).

ВИСТУПИЛА:

Головний лікар Прилуцької міської дитячої лікарні Погоріла Я.В., яка ознайомила із проектом рішення та зауважила, що у даному проекті рішення необхідно прописати пункт щодо внесення змін до мережі розпорядників і одержувачів коштів місцевого бюджету: «Головному розпоряднику коштів – Виконавчому комітету Прилуцької міської ради внести зміни до мережі розпорядників і одержувачів коштів місцевого бюджету». 

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення Прилуцької міської ради  (25 сесія 
7 скликання) від 31.03.2017 №6  «Про відокремлення фінансової діяльності Прилуцької міської дитячої лікарні»   із запропонованими змінами.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до рішення Прилуцької міської ради  (25 сесія 7 скликання) від 31.03.2017 №6  «Про відокремлення фінансової діяльності Прилуцької міської дитячої лікарні».
Результати поіменного голосування: за – 28, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 1 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про затвердження Статуту комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня» в новій редакції» (проект рішення підготовлений головним лікарем комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня» Івченко Л. В.).

ВИСТУПИЛА:

Головний лікар комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня» Івченко Л. В. з питання порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження Статуту комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня» в новій редакції».

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження Статуту комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня» в новій редакції».
Результати поіменного голосування: за – 28, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 1 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд»  Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» (проект рішення підготовлений юристконсультом 
КП «Прилукижитлобуд» Леутою О.М.).

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд»  Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд»  Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
Результати поіменного голосування: за – 28, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 1 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання»  Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» (проект рішення підготовлений директором КП «Прилукитепловодопостачання» Гавришем А.А.).

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання»  Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання»  Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
Результати поіменного голосування: за – 27, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 2 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про внесення змін до міської Програми “Відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання в м. Прилуки на 2016-2020 роки” затвердженої рішенням Прилуцької міської ради 13 сесії 7 скликання від 29 червня 2016 року № 12» (проект рішення підготовлений директором 
КП «Прилукитепловодопостачання» Гавришем А.А.).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про внесення змін до міської Програми “Відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання в м. Прилуки на 2016-2020 роки” затвердженої рішенням Прилуцької міської ради 13 сесії 7 скликання від 29 червня 2016 року № 12».

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до міської Програми “Відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання в м. Прилуки на 2016-2020 роки” затвердженої рішенням Прилуцької міської ради 13 сесії 7 скликання від 29 червня 2016 року № 12».
Результати поіменного голосування: за – 27, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 2 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції»  (проект рішення підготовлений директором КП «Міськсвітло» Шаповалом Є.Д.).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» .

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

Результати поіменного голосування: за – 28, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 1 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування «Шкільний» в новій редакції»  (проект рішення підготовлений директором КП КШХ «Шкільний» Бублик Н.І.).
ВИСТУПИЛА:

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Фесенко Т.М. з питання порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування «Шкільний» в новій редакції».

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування «Шкільний» в новій редакції».

Результати поіменного голосування: за – 28, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 1 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про Додаткову угоду №3 до Договору на пайову участь у будівництві житла за адресою: Чернігівська область, м.Прилуки, вул.Індустріальна, 7, від 21.09.2015 року»  (проект рішення підготовлений начальником юридичного відділу  міської  ради Горбач В.Г.).
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про Додаткову угоду №3 до Договору на пайову участь у будівництві житла за адресою: Чернігівська область, м.Прилуки, вул.Індустріальна, 7, від 21.09.2015 року».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про Додаткову угоду №3 до Договору на пайову участь у будівництві житла за адресою: Чернігівська область, м.Прилуки, вул.Індустріальна, 7, від 21.09.2015 року».

Результати поіменного голосування: за – 28, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 1 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами на 25 сесії міської ради 7 скликання від 31 березня 2017 року при розгляді питання «Різне» (проект рішення підготовлений начальником відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Гайдаєнко С.П.).
ВИСТУПИЛИ:

Секретар міської ради Шамрай А.В. з питання порядку денного.

Депутат міської ради Назім В.І., який поставив питання щодо виконання деяких зауважень озвучених  депутатами на  сесіях міської ради при розгляді питання «Різне». На всі питання надані відповіді.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 25 сесії міської ради 7 скликання від 31 березня 2017 року при розгляді питання «Різне».

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених депутатами на 25 сесії міської ради 7 скликання від 31 березня 2017 року при розгляді питання «Різне».
Результати поіменного голосування: за – 25, утримались – 2, проти – 0, не голосували – 2 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про передачу майна» (проект рішення підготовлений начальником відділу комунальної власності Івченком В.В.).

ВИСТУПИВ:

Начальник відділу комунальної власності Івченко В.В. з питання порядку денного, який наголосив, що проект рішення містить Додаток 1.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про передачу майна» за основу.

УХВАЛИЛИ:

Прийняти за основу проект рішення «Про передачу майна».
Результати поіменного голосування: за – 28, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 1 (додаються).
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування Додаток 1 до проекту рішення «Про передачу майна».
Результати поіменного голосування: за – 3, утримались – 2, проти – 18, не голосували – 6 (додаються).

Рішення не прийняте.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про передачу майна» в цілому.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про передачу майна».
Результати поіменного голосування: за – 27, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 2 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про визначення суб’єктів оціночної діяльності (проект рішення підготовлений начальником відділу комунальної власності                 Івченком В.В.).

ВИСТУПИВ:

Начальник відділу комунальної власності Івченко В.В. з питання порядку денного.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про визначення суб’єктів оціночної діяльності». 

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про визначення суб’єктів оціночної діяльності».
Результати поіменного голосування: за – 23, утримались – 3, проти – 0, не голосували – 3 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про вирішення питань землекористування» (проект рішення підготовлений начальником відділу комунальної власності Івченком В.В.).

ВИСТУПИЛИ:

Начальник відділу комунальної власності Івченко В.В. з питання порядку денного. Зазначив, що на засіданні постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів та на спільному засіданні постійних депутатських комісій по даному проекту рішення були зауваження і пропонується внести деякі зміни у Додаток 1 даного проекту рішення, зокрема: 

· у пункті 15 слова «відмовити» викласти як «дозволити»,
· доповнити пунктом: «Дозволити приватному акціонерному товариству «А/Т тютюнова компанія «В.А.Т.-Прилуки» проведення будівельних робіт по будівництву пожежної насосної станції у межах орендованої земельної ділянки площею 15199 кв.м.,  що перебуває у користуванні для обслуговування будівель і споруд по вул. Незалежності, 21».

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про вирішення питань землекористування» за основу.

УХВАЛИЛИ: 
Проект рішення «Про вирішення питань землекористування» прийняти за основу.

Результати поіменного голосування: за – 26, утримались – 1, проти – 0, не голосували – 0  (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування  пропозицію у пункті 15 Додатку 1 даного проекту рішення замінити слово «відмовити» на  «дозволити».
УХВАЛИЛИ: 

Замінити у пункті 15 Додатку 1 даного проекту рішення слово «відмовити» на  «дозволити».
Результати поіменного  голосування: за – 27, утрималися – 1,  проти – 0, не голосували – 0 (додаються).

СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію  унести до даного проекту рішення пункт: «Дозволити приватному акціонерному товариству «А/Т тютюнова компанія «В.А.Т.-Прилуки» проведення будівельних робіт по будівництву пожежної насосної станції у межах орендованої земельної ділянки площею 15199 кв.м.,  що перебуває у користуванні для обслуговування будівель і споруд по вул. Незалежності, 21».

УХВАЛИЛИ: 


 Унести до даного проекту рішення пункт «Дозволити приватному акціонерному товариству «А/Т тютюнова компанія «В.А.Т.-Прилуки» проведення будівельних робіт по будівництву пожежної насосної станції у межах орендованої земельної ділянки площею 15199 кв.м.,  що перебуває у користуванні для обслуговування будівель і споруд по вул. Незалежності, 21».

Результати  поіменного  голосування: за – 27, утрималися – 1,  проти – 0, не голосували – 0 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про вирішення питань землекористування» в цілому.
УХВАЛИЛИ: 
Рішення «Про вирішення питань землекористування» в цілому.

Результати поіменного голосування: за – 23, утримались – 2, проти – 0, не голосували – 3  (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про надання земельних ділянок учасникам АТО»  (проект рішення підготовлений начальником відділу комунальної власності 
Івченком В.В.).

ВИСТУПИВ:

Начальник відділу комунальної власності Івченко В.В. з питання порядку денного.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про надання земельних ділянок учасникам АТО».

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про надання земельних ділянок учасникам АТО».
Результати поіменного голосування: за – 28, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 0 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про запит депутата міської ради ШЕВЕЛЯ О.М. щодо організації руху громадського транспорту  по вул. Житній» (проект рішення підготовлений депутатом міської ради  Шевелем О.М.).

ВИСТУПИЛИ:

Депутат міської ради Шевель О.М. з питання порядку денного.
Секретар міської ради Шамрай, який запропонував на розгляд депутатів проект рішення, підготовлений відділами міської ради.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про запит депутата міської ради ШЕВЕЛЯ О.М. щодо організації руху громадського транспорту  по вул. Житній» (у редакції депутата міської ради Шевеля О.М.).
Рішення не прийняте.
Результати поіменного  голосування: за – 15, утрималися – 3,  проти – 2, не голосували – 8.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про запит депутата міської ради ШЕВЕЛЯ О.М. щодо організації руху громадського транспорту  по вул. Житній», підготовлений відділами міської ради.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про запит депутата міської ради ШЕВЕЛЯ О.М. щодо організації руху громадського транспорту  по вул. Житній».

Результати поіменного голосування: за – 26, утримались – 1, проти – 0, не голосували – 1 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про депутатський запит депутата міської ради 
ШЕВЕЛЯ О.М. щодо організації проведення фізико-механічних випробувань асфальтобетону, який використовується для поточного та капітального ремонтів вулиць міста» (проект рішення підготовлений депутатом міської ради  Шевелем О.М.).
ВИСТУПИЛИ:

Депутат міської ради Шевель О.М. з питання порядку денного.
Міський голова Попенко О.М., яка зазначила, що пропозиції депутата Шевеля О.М. слушні і запропонувала їх включити у проект рішення, підготовлений спеціалістами  міської ради. Зокрема прописати, що «результати фізико-механічних випробувань використовувати як додатковий засіб контролю за якістю асфальтування вулиць та окремих територій міста Прилуки з 1 січня 2018 року по 31 грудня 2020 року».

Секретар міської ради Шамрай, який запропонував на розгляд депутатів проект рішення, підготовлений відділами міської ради.

Депутати міської ради Гавриш О.М., Пахомов Д.А., які висловили свої думки з даного питання.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про депутатський запит депутата міської ради ШЕВЕЛЯ О.М. щодо організації проведення фізико-механічних випробувань асфальтобетону, який використовується для поточного та капітального ремонтів вулиць міста», підготовлений спеціалістами  міської ради з пропозицією депутата міської ради Шевеля О.М.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про депутатський запит депутата міської ради ШЕВЕЛЯ О.М. щодо організації проведення фізико-механічних випробувань асфальтобетону, який використовується для поточного та капітального ремонтів вулиць міста».

Результати поіменного голосування: за – 22, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 6 (додаються).

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути питання порядку денного «Про скасування пунктів рішення виконавчого комітету Прилуцької міської ради від 30.05.2017 року №192» (проект рішення підготовлений депутатом міської ради Шевелем О.М.).

ВИСТУПИЛИ:

Депутат міської ради Шевель О.М. з питання порядку денного.

Заступник голови з питань діяльності виконавчих органів ради           Сивенко О.І., який надав роз’яснення щодо даного питання.

Депутати міської ради Гавриш О.М., Шамрай А.В. висловили свої думки з питання порядку денного.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про скасування пунктів рішення виконавчого комітету Прилуцької міської ради від 30.05.2017 року №192».
Рішення не прийняте.
Результати поіменного  голосування: за – 9, утрималися – 8,  проти – 4, не голосували – 6.

СЛУХАЛИ:

Секретаря міської ради Шамрая А.В., який запропонував унести до порядку денного питання «Про звернення учасників акції протесту 20.06.2017 від колективів НГВУ «Чернігівнафтогаз»,  Прилуцького «Укрнафта буріння», Гнідинцівського газопереробного заводу до депутатів Прилуцької міської ради».
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування внесення до порядку денного сесії питання «Про звернення учасників акції протесту 20.06.2017 від колективів НГВУ «Чернігівнафтогаз»,  Прилуцького «Укрнафта буріння», Гнідинцівського газопереробного заводу до депутатів Прилуцької міської ради».

УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного сесії питання «Про звернення учасників акції протесту 20.06.2017 від колективів НГВУ «Чернігівнафтогаз»,  Прилуцького «Укрнафта буріння», Гнідинцівського газопереробного заводу до депутатів Прилуцької міської ради».

Результати поіменного голосування: за – 26, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 1 (додаються).

ВИСТУПИВ:

Секретар міської ради Шамрай А.В., який ознайомив із проектом рішення «Про звернення учасників акції протесту 20.06.2017 від колективів НГВУ «Чернігівнафтогаз»,  Прилуцького «Укрнафта буріння», Гнідинцівського газопереробного заводу до депутатів Прилуцької міської ради» та текстом звернення.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про звернення учасників акції протесту 20.06.2017 від колективів НГВУ «Чернігівнафтогаз»,  Прилуцького «Укрнафта буріння», Гнідинцівського газопереробного заводу до депутатів Прилуцької міської ради».

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про звернення учасників акції протесту 20.06.2017 від колективів НГВУ «Чернігівнафтогаз»,  Прилуцького «Укрнафта буріння», Гнідинцівського газопереробного заводу до депутатів Прилуцької міської ради».

Результати поіменного голосування: за – 26, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 2 (додаються).

В обговоренні питання «Різне» взяли участь:
Кашпур І.В. – депутат  міської ради;

Назім В.І. – депутат міської ради;

Шевель О.М. – депутат міської ради;

Мазуренко В.Г. - депутат міської ради;

Дуденок О.М. – депутат міської ради;

Гавриш О.М. - депутат міської ради;

Правосуд О.М. - депутат міської ради;

Тютюнник І.В. - депутат міської ради;
Копачевський В.І. - депутат міської ради.

Рішення, ухвалені на другому засіданні 27-ї сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання:


№1. Про запит депутата міської ради ДРАЧУКА В.В. щодо організації робіт із поточного ремонту ділянки вул. Київської (від вул. Ждановича до               вул. Плискунівської).

№2. Про затвердження проектів громадського бюджету.
№3. Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2017 рік.
№4. Про внесення змін до рішення міської ради від 23 грудня 2016 року  № 23 «Про бюджет міста на 2017 рік» (21 сесія 7 скликання).
№5. Про виконання бюджету міста  за І квартал 2017 року.
№6. Про залучення кредиту НЕФКО та гранту для фінансування інвестиційного проекту «Підвищення енергоефективності об’єктів бюджетної сфери (освітні навчальні заклади) та системи зовнішнього освітлення м.Прилуки».
№7. Про виділення коштів. 
№8. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету. 
№9. Про внесення змін до організаційної структури та чисельності міської ради та її затвердження.
№10. Про затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки».
№11. Про затвердження міської цільової Програми «Фінансування розробки схем та проектних рішень масового застосування на 2017-2019 роки м. Прилуки».
№12. Про внесення змін до рішення Прилуцької міської ради  (25 сесія             7 скликання) від 31.03.2017 №6  «Про відокремлення фінансової діяльності Прилуцької міської дитячої лікарні». 
№13. Про затвердження Статуту комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня» в новій редакції.
№14. Про затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукижитлобуд»  Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.
№15. Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання»  Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.
№16. Про внесення змін до міської Програми “Відключення житлових будинків від мереж централізованого опалення і гарячого водопостачання в м. Прилуки на 2016-2020 роки” затвердженої рішенням Прилуцької міської ради 13 сесії 7 скликання від 29 червня 2016 року № 12.
№17. Про затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.
№18. Про збільшення статутного фонду та затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування «Шкільний» в новій редакції.
№19. Про Додаткову угоду №3 до Договору на пайову участь у будівництві житла за адресою: Чернігівська область, м.Прилуки, вул.Індустріальна, 7, від 21.09.2015 року.
№20. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень виборців, озвучених депутатами на 25 сесії міської ради 7 скликання від 31 березня 2017 року при розгляді питання «Різне»
№21. Про передачу майна.
№22. Про визначення суб’єктів оціночної діяльності.
№23. Про вирішення питань землекористування.

№24. Про надання земельних ділянок учасникам АТО.

№25. Про запит депутата міської ради ШЕВЕЛЯ О.М. щодо організації руху громадського транспорту  по вул. Житній.


№26. Про депутатський запит депутата міської ради ШЕВЕЛЯ О.М. щодо організації проведення фізико-механічних випробувань асфальтобетону, який використовується для поточного та капітального ремонтів вулиць міста.


№27. Про звернення учасників акції протесту 20.06.2017 від колективів НГВУ «Чернігівнафтогаз», Прилуцького «Укрнафта буріння», Гнідинцівського газопереробного заводу до депутатів Прилуцької міської ради.
Стенограма другого засідання 27-ї сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання додається.

Міський голова 







        О.М.ПОПЕНКО
Секретар міської ради                                                                       А.В.ШАМРАЙ
