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Звіт за результатами проведення 
першого засідання робочої групи з розроблення Стратегії розвитку Прилуцької міської територіальної громади
Дата проведення: 21 серпня 2024 року
Час проведення: 11:00 - 11:30
Формат: ОФЛАЙН
Місце: м. Прилуки, приміщення міської ради, зала засідань.
Тема: «Засідання РГ №1. Організація роботи зі стратегічного планування в Прилуцькій міській територіальній громаді.»
Організатори: Прилуцька міська рада
Партнер: Проєкт - Підтримка Чернігівської області для реконструкції та децентралізації Eкспертиз Франс (Expertise France)
Мета заходу: проведення першого засідання Робочої групи з підготовки Стратегії розвитку та Плану заходів з її реалізації, початок комунікації та організація роботи з розробки Стратегії розвитку Прилуцької міської територіальної громади.
Цільова аудиторія: представники Прилуцької міської територіальної громади: учасники створеної робочої групи та запрошені на засідання представники змі, громадськості, бізнесу та органів влади.
Запланований захід: перше засідання робочої групи з розроблення Стратегії розвитку Прилуцької міської територіальної громади пройшов успішно та результативно у межах передбачених часових рамок (з 11.00 до 12.30) та без непередбачених перерв чи технічних збоїв. 
В результаті засідання розглянуто всі планові питання порядку денного. Прилуцькою міською радою було якісно організовано запрошення учасників робочої групи, їх реєстрацію, розміщення і технічне забезпечення та спровід. Засідання відбулося у запланованому місці проведення (головна сесійна зала міської ради). Присутні на засіданні були 28 членів робочої групи, які одночасно були і цільовою групою засідання.

Відкриття засідання, привітання учасників та початок роботи проведено Олександром Сивенком, заступником Прилуцького міського голови. Він також зачитав список членів Робочої групи (іменні розпорядження міського голови про утворення робочої групи, затвердження положення про неї роздані до початку першого засідання кожному особисто під час реєстрації). 

Після представлення заступником міського голови О.Сивенком партнерів проєкту «Підтримка Чернігівської області для реконструкції та децентралізації Eкспертиз Франс (Expertise France), слово для проведення сесії під назвою «Інформаційна зустріч з представниками Прилуцької міської територіальної громади в рамках проведення засідання першої Робочої групи з підготовки Стратегії розвитку Прилуцької міської територіальної громади» було надано Олександру Ісипу, старшому проєктному експерту із розробки Стратегії розвитку та плану дій (Чернігівська область) – Підтримка Чернігівської області для реконструкції та децентралізації Експертиз Франс (Expertise France). Він був спікером та модератором таких питань:

•
Ознайомлення з принципами і основами стратегічного планування; Встановлення горизонту планування до 2030 року.

•
Ознайомлення з планом роботи робочої групи.

•
Забезпечення публічності і прозорості процесу розроблення Стратегії через ефективну комунікацію з громадою.

•
Збір даних про соціально-економічний розвиток громади та їх аналіз (аналіз кількості, якості та динаміки зміни ресурсів);

•
Проведення демографічного аналізу та складання статево-вікової піраміди Прилуцької міської територіальної громади;

•
Прийняття рішення щодо проведення опитування населення та місцевого бізнесу;

•
Напрацювання завдань на друге засідання робочої групи. Анонсування щодо рейтингування проблем.

В результаті членами робочої групи з розробки Стратегії Прилуцької міської територіальної громади: 

-отримано документи на основі яких встановлено правові підстави та правила щодо початку розробки Стратегії розвитку,
- опрацьовано інформацію на основі експертної презентації Олександра Ісипа та матеріали, що дають роз’яснення щодо мотивації для розробки стратегічних документів у громаді, правового підґрунтя та необхідності підготовки Стратегії, 

- зафіксовано часові рамки роботи з підготовки Стратегії до березня 2025 року

- зафіксовано горизонт планування в рамках Стратегії розвитку до 2030 року та підготовку Плану заходів з її реалізації до 2027 року.
- ознайомились із полем завдань, що стоять в рамках загального плану робіт

- розпочато збір інформації для Аналітичної частини Стратегії (соціально-економічний аналіз),
- розпочато робото щодо проведення опитування населення та бізнесу шляхом електронного та паперового анкетування,
- погоджено дотримання принципу прозорості та публічності під час усього процесу підготовки Стратегії
- розпочато розробку характеристики демографічної ситуації та статево-вікової піраміди Прилук,
- взято до уваги та використання в роботі структуру підготовки Стратегії розвитку Прилуцької громади як майбутнього документу

- розпочата підготовка до проведення «мозкового штурму» та «стратегічних сесій» щодо окреслення проблем та потреб громади, визначення сильних та слабких сторін, тощо.

Олександром Ісипом, старшим проєктним експертом із розробки Стратегії розвитку та плану дій (Чернігівська область) – Підтримка Чернігівської області для реконструкції та децентралізації Експертиз Франс (Expertise France):

-надано допомогу в організації та проведенні першого засідання робочої групи

-отримано розпорядження щодо включення в склад робочої групи
- зроблено презентацію з питань повістки денної засідання

- надано відповіді на питання, що були задані членами РГ

- окреслено завдання для членів робочої групи для виконання до наступного засідання РГ
- запропоновано структуру стратегічного документу та черговість виконання етапів робіт та завдань

- надані рекомендації щодо повідомлення зацікавлених сторін про початок розробки Стратегії
- запропоновано звернутися до сусідніх територіальних громад та регіональної влади з листами щодо проведення спільних консультацій, отримання пропозицій та рекомендацій, відповідей,
- налагоджено комунікацію з робочою групою та досягнуто взаєморозуміння
- запропоновано провести наступне засідання робочї групи офлайн в кінці вересня поточного року за результатами проведених опитувань та соціально-економічного аналізу територіальної громади та визначити остаточну дату спільно з Прилуцькою міською радою на початку вересня.
-надано 5 хв інтерв’ю місцевому телебаченню (телеканал «Прилуки») щодо технічної підтримки з розробки Стратегії. https://www.facebook.com/share/v/aqPkLZJMyK6itKA2/
Прилуцька міська рада оприлюднила на сайті новину за результатами проведеного засідання робочої групи про початок розробки Стратегії розвитку і Плану заходів з її реалізації, а також про те, що відбулося перш https://www.facebook.com/share/RyWy1cX82ipmgUhV/
