ПРОТОКОЛ № 5
17.07.2017 р.

м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії з питань житлово–комунального господарства та управління комунальним майном
Присутні:
Голова комісії – Глущенко О.Є.
Секретар комісії – Задорожня С.В..

Члени комісії: Копачевський В.І., Кашпур І.В. 

Запрошені: Назім В.І., Дуденок О.М.-депутати міської ради
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про облаштування проїзду до будинків № 12, №14 по вул. Вавілова 
СЛУХАЛИ:
           Глущенка О.Є, голову постійної депутатської комісії з питань житлово – комунального господарства та управління комунальним майном, який проінформував присутніх про те, що до міської ради   надійшли звернення від мешканців будинків   №14 та № 20  які знаходяться на вул. Вавілова щодо облаштування під'їздів до буд. №12 та № 14 вул. Вавілова та зачитав присутнім ці листи (Додаток. 2 арк.) Також голова комісії повідомив, що питання облаштування проїзду автотранспорту до вищезазначених будинків розглядалося  управлінням архітектури та містобудування міської ради про що свідчить доповідна записка начальника управління В.М. Тесленка. Глущенко О.Є познайомив членів комісії та запрошених зі змістом записки та висновками комісії (Додаток. 2 арк.). Доповідач проінформував про те, що уже неодноразово проводилися зустрічі з мешканцями будинків №12, №14, № 20,  на яких присутніми були міський голова, секретар міської ради,, заступники міського голови, депутати міської ради з різних фракцій, посадовці міської ради, голова та члени комітету самоорганізації населення № 4 мікрорайону М'ятно-дослідної станції, директор установи, яка закрила своїм парканом проїзд до будинків № 12 та № 14, але згоди досягти не вдалося. Мешканці будинку № 12 просять облаштувати проїзд повз будинки № 20 та № 14, а жителі цих будинків категорично заперечують, бо вважають, що рух автотранспорту попід їхніми будинками нанесе непоправної шкоди самим спорудам, які і так уже мають тріщини. Крім того, проїзд під вікнами будинку № 14(колишній гуртожиток) несе в собі небезпеку життю людей, а особливо дітей,  тому що вихід з будинку пролягає якраз на тротуар по якому, як вважають мешканці будинку № 12,  повинен рухатися автомобільний транспорт.  Голова комісії сказав, що, за пропозиціями жителів будинків № 12 та № 14, розглядалися ще і інші варіанти облаштування проїзду до їхнього житла,   але через ряд важливих причин, на жаль, вони неприйнятні, бо землі знаходяться у приватній власності громадян.  
ВИСТУПИЛИ:


Задорожня С.В. говорила про те, що вона, як голова комітету самоорганізації населення № 4,  була  присутньою на всіх зустрічах мешканців вищезазначених будинків із представниками влади, з директором підприємства Прилуцької дослідної станції ІСНААН, яке закрило проїзд через свою територію, встановивши паркан по периметру, згідно Державного акту на право користування земельною ділянкою (Копія Державного акта додається. 1 арк.) Виступаюча підтвердила той факт, що досягти спільної згоди з мешканцями неможливо, що кожен з них по своєму правий. Вона сказала, що управління архітектури та містобудування пропонують два варіанти проїзду до будинків № 12 та №14: 

· з боку вул. Київської шириною 3,5 м на відстані 5,0 м від житлового будинку по вул. Вавілова, 20;

· з боку існуючої котельні шириною 3,5 м.

У зв'язку з тим, що жителі будинків № 20 та № 14 протестують проти облаштування проїзду з боку вул. Київської шириною 3,5 м на відстані 5,0 м від житлового будинку по вул. Вавілова, 20 повз  буд. № 14 через ряд вагомих причин, а директор підприємства Прилуцької дослідної станції ІСНААН  Піщенко О.В. зобов'язується допомогти міській раді в благоустрої дороги з боку існуючої котельні (завезти вагон щебеню), Задорожня С.В. внесла пропозицію підтримати другий варіант, запропонований управлінням архітектури та містобудування міської ради – облаштувати проїзд автотранспорту до будинків №12 та №14 з боку існуючої котельні, виконавши благоустрій по всій його довжині та навколо  нього. 

Назім В.І. пропонував спробувати відновити колишній проїзд  через  двір Прилуцької дослідної станції ІСНААН( вул. Вавілова, 16) шляхом подачі матеріалів до      суду. Він говорив, що до суду можуть можуть звернутися  як міська рада в особі міського голови, так і мешканці будинків, якщо вони мають таке бажання. Інша пропозиція - облаштувати дорогу під парканом установи, тобто, зробити проїзд з боку вул. Київської шириною 3,5 м на відстані 5,0 м від житлового будинку по вул. Вавілова, 20.

Дуденок О.М. підтримує другий  варіант, запропонований управлінням архітектури та містобудування міської ради – облаштувати проїзд автотранспорту до будинків № 12 та №14 з боку існуючої котельні, виконавши його  благоустрій та благоустрій навколишньої території, згідно всіх правил та норм. 
Копачевський В.І.,Кашпур І.В.у своїх виступах висловилися про те, що  до суду звернутися можна, але справа може надовго затягнутися, навіть,  не на один рік. І не варіант, що судове рішення буде на користь жителів, а проїзд їм потрібен уже зараз. Кашпур І.В.,  Копачевський В.І. підтримали  виступаючих, які висловилися стосовно облаштування проїзду автотранспорту до будинків №12 та №14 з боку існуючої котельні, виконавши його  благоустрій та навколишню територію, згідно всіх правил та норм. 

Глущенко підтримав пропозицію стосовно облаштування проїзду автотранспорту до будинків №12 та №14 з боку існуючої котельні, залучивши до цього Прилуцьку дослідну станцію ІС НААН. Таке рішення, як він вважає, зніме напругу серед населення, якщо дорога та навколишня територія будуть благоустроєні по всіх, як говорять, правилах та нормах.
УХВАЛИЛИ:
-Рекомендувати  міській раді облаштувати проїзд автотранспорту до будинків №12 та №14 з боку існуючої котельні,  виконати роботи по її благоустрою  та благоустрою навколишньої території, дотримуючись усіх правил та норм.
Голосували: 
 «За» - 4 ;
«Проти» - 0;

 «Утримались» - 0 чол.

Голова комісії
                                                                   О.Є.ГЛУЩЕНКО
                                                                




             
Секретар комісії 

                                                          С.В.ЗАДОРОЖНЯ



                          
