ПРОТОКОЛ
      26.04.2017 №6

м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 
з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін
Склад комісії: 6 чоловік
Присутні:
Голова комісії – Яценко Є. М.
Секретар комісії – Шабалтас М. М.

Члени комісії: Руденко І. Г., Ковнір О. С.

Відсутні:
Мазуренко В. Г., Козик О. Д.
      Запрошені: 

Міський голова Попенко О. М., заступник міського голови Котляр Р. П., начальник УКБ Ященко А. М., начальник управління освіти Вовк С. М., заступник міського голови Фесенко Т. М., секретар міської ради Шамрай А. В., начальник фінансового управління Ворона О. І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про виділення коштів.

По першому  питанню:
СЛУХАЛИ: 
Ященка А. М., який повідомив про необхідність підвищення розміру кошторисної заробітної плати на 2017 рік при визначенні вартості будівництва об’єктів, що споруджуються із залученням бюджетних коштів  при складності робіт 3,8 по місту Прилуки до 5164,57 грн. Також начальник УКБ доповів про необхідність виділення коштів на проведення робіт МБК (заміна 54 вікон, заміна 3 дверей центральної вхідної групи, 2 дверей касового відділу, 2 дверей  фойє, 1 дверей каси та 12 дверей аварійних (бічних) входів.
Вовк С. М., повідомив про необхідність додати 420 тис. грн.. на управління освіти для покращення матеріально-технічної бази  навчальних закладів міста, 21 тис. грн. для перевезення учнів 11-ї класів загальноосвітніх закладів міста в смт Гончарівське для участі в стрільбах під час проведення військово-польових зборів, у зв’язку зі змінами в законодавстві додати 40 тис грн. на оплату добових освітянам під час проходження курсів підвищення кваліфікації. Також начальник управління освіти звернувся до комісії погодити виділення 30 тис. грн.. для придбання матеріалів в котельню ЦТДЮ, 69 900 тис. грн. на придбання 233 вогнегасників ВП-5 в рамках міської Програми «забезпечення пожежної безпеки на території міста Прилуки на 2016-2020 роки»
Котляр Р. П. поінформував, що відповідно до звернень директорів комунальних підприємств міста, є необхідність виділення коштів для кількох комунальних підприємств: 

-80 тис. грн. для виконання робіт по косінню трави на прибудинкових територіях у зв’язку з невідповідністю вартості даної послуги затвердженої рішенням виконавчого комітету від 06.03.2012 року № 112 «Про встановлення тарифів на послуги з утримання будинків і споруд  та прибудинкових територій»   рівню діючих на даний період цін;
-60 тис. грн. для опосвідчення ліфтів у будинках №№ 216, 313 по вул. Київській; 

-150 тис. грн. КП «Міськсвітло» для санітарної обрізки чагарників.

Також є звернення директора КП «ПТВП»  Гавриша А.А. про виділення коштів на встановлення загальнобудинкових приладів обліку з міського бюджету, директора КП «Послуга» Ніязова Р.Ю про виділення коштів для проведення робіт по обстеженню та випробуванню мостів що перебувають на балансі підприємства в сумі 650 тис. грн., начальника КП «Прилукижитлобуд»  Сивенка В.А. про виділення коштів в сумі 168 054 тис. грн. 08 коп. для проведення робіт по капітальному ремонту вимощення по вул. Земській навколо буд. №3. Окрім того є потреба у монтажу ліній електропередач зовнішнього освітлення по вул. Боброва(від вул. Набережної до вул. Густинської).

Яценко Є.М. запропонував погодити перерозподіл коштів на виконання заходів міської програми «Сприяння виконанню депутатських повноважень депутатами Прилуцької міської ради на 2017-2020 роки», враховуючи звернення депутатів міської ради :

-13 000.00 грн. (на поповнення  статутного фонду КП «Послуга» для облаштування сміттєвих майданчиків на перехрестях вулиць: 1). вул.Земська-І.Скоропадського; 2). вул. Ветеранська – вул. Миколаївська та придбання та укладку стежини бетонної між будинками №72 та № 78 по вул. Квашенській.

- 70 000.00 грн. (на поповнення статутного фонду КП «Міськсвітло» для облаштування зовнішнього освітлення по вул. Гостинній, 3-му пров. Костянтинівському, пров. Л.Забашти. 1-му пров. Чехова;

- 292 950.00 грн. (на поповнення статутного фонду КП «Прилукижитлобуд» для проведення ремонту житлового фонду міста).
Попенко О. М. повідомила про позитивні зрушення в питанні добудови другого корпусу гімназії №1, тому варто виділити 262 тис. грн. на внесення змін в проект щодо відмови від централізованого опалення на користь побудови індивідуальної котельні.

Ворона О. І. представила на розгляд депутатів службову записка директора КП Шкільного харчування «Шкільний» Бублик Н. І., з проханням виділити 35 тис. грн. на поточний ремонт внутрішніх мереж кондитерського цеху та 8 тис. грн. для оплати комунальних послуг музичній школі. Окрім того є звернення начальника управління праці та соціального захисту населення Малиш Г.П. про виділення додаткових коштів в сумі 100 000.00 грн. для закупівлі путівок для учасників АТО . Крім того також є звернення головного спеціаліста відділу санітарно-екологічного контролю Бойченка А.Г. про виділення коштів в сумі 120 тис. грн. для розроблення  схеми санітарного-очищення міста та колективне звернення громадян міста про ремонт приміщення по вул. Соборній 162 (відділ РАЦС) або побудову палацу урочистих подій.
ГОЛОСУВАЛИ:
 На голосування поставлено пропозицію «Питання підвищення розміру кошторисної заробітної плати на 2017 рік при визначенні вартості будівництва , виділення коштів на опосвідчення ліфтів, санітарну обрізку чагарників та виконанню робіт по косінню трави на прибудинкових територіях винести на обговорення депутатами міської ради на сесії. Підтримати виділення 481 000,00грн. на управління освіти, 262 000,00 грн. на зміни в проект по добудові 2-го корпусу гімназії, 35 000,00  грн. для КП «Шкільний», 8 000,00  грн. для оплати послуг з теплопостачання дитячій музичній школі; 13 000.00 грн. (на поповнення  статутного фонду КП «Послуга» для облаштування сміттєвих майданчиків на перехрестях вулиць: 1). вул.Земська-І.Скоропадського; 2). вул. Ветеранська – вул. Миколаївська та придбання та укладку стежини бетонної між будинками №72 та № 78 по вул. Квашенській; 70 000.00 грн. (на поповнення статутного фонду КП «Міськсвітло» для облаштування зовнішнього освітлення по вул. Гостинній, 3-му пров. Костянтинівському, пров. Л.Забашти. 1-му пров. Чехова; 292 950.00 грн. (на поповнення статутного фонду КП «Прилукижитлобуд» для проведення ремонту житлового фонду міста). Решту питань, які були винесені на розгляд бюджетної комісії розглянути на наступних засіданнях комісії у зв’язку з обмеженим фінансовим ресурсом міського бюджету.»
“ЗА”-4,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.

УХВАЛИЛИ:
Питання підвищення розміру кошторисної заробітної плати на 2017 рік при визначенні вартості будівництва , виділення коштів на опосвідчення ліфтів, санітарну обрізку чагарників та виконанню робіт по косінню трави на прибудинкових територіях винести на обговорення депутатами міської ради на сесії. 
Підтримати виділення 481 000,00грн. на управління освіти;
262 000,00 грн. на зміни в проект по добудові 2-го корпусу гімназії;
35 000,00  грн. для КП «Шкільний»;
8 000,00  грн. для оплати послуг з теплопостачання дитячій музичній школі; 

13 000.00 грн. (на поповнення  статутного фонду КП «Послуга» для облаштування сміттєвих майданчиків на перехрестях вулиць: 1). вул.Земська-І.Скоропадського; 2). вул. Ветеранська – вул. Миколаївська та придбання та укладку стежини бетонної між будинками №72 та № 78 по вул. Квашенській; 

70 000.00 грн. (на поповнення статутного фонду КП «Міськсвітло» для облаштування зовнішнього освітлення по вул. Гостинній, 3-му пров. Костянтинівському, пров. Л.Забашти. 1-му пров. Чехова;

 292 950.00 грн. (на поповнення статутного фонду КП «Прилукижитлобуд» для проведення ремонту житлового фонду міста). 

Решту питань, які були винесені на розгляд бюджетної комісії розглянути на наступних засіданнях комісії у зв’язку з обмеженим фінансовим ресурсом міського бюджету.

Голова комісії  



                                         Яценко Є. М.

Секретар комісії 





      Шабалтас М. М.
