Звіт
про періодичне  відстеження  регуляторного акта
“Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності за межами торговельних приміщень на території об’єктів благоустрою 
міста Прилуки” № 84 від 19 лютого 2013 року.
  Назва регуляторного акту: “Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності за межами торговельних приміщень на території об’єктів благоустрою міста Прилуки”.
   Виконавець заходів з відстеження: відділ економіки Прилуцької міської ради.
       Цілі прийняття акта: головною метою прийняття регуляторного акту призначення більш чітких вимог до провадження торговельної діяльності поза магазинами на території міста.
      Тип відстеження: періодичне.
      Строк виконання заходів з відстеження: червень 2017 року.
     Методи одержання результатів відстеження: аналіз статистичних данних за період з червень 2014 року по червень 2017 року відділу економіки та фінансового управління виконавчого комітету міської ради.
   Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, способи одержання даних: на час проведення даного відстеження значення показників результативності відсутні.
     Кількісні та якісні значення показників результативності:
1. Кількість суб’єктів господарювання, які подали заяви на розміщення об’єктів виносної дрібнороздрібної торгівлі та отримали дозволи — 49.
2. Забезпечення мешканців мікрорайонів міста сезонною продукцією та продукцією в період свят.
3. Наявність чіткого механізму  адміністративних відносин з органами міської влади з вказаних питань.
4. Наявність механізму адміністративних відносин у питанні надання дозволу суб'єктам господарювання для  торгівлі поза магазинами.
5. Збільшення доходів міського бюджету від сплати за адміністративні правопорушення — 19,3 тис. грн.
 Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:

Затверджено стандарт адміністративної послуги “Про провадження торговельної діяльності за межами торговельних приміщень на території об’єктів благоустрою міста Прилуки”  та зразки заяв, які оприлюднено на офіційному веб-порталі міської ради в мережі Інтернет. На інформаційному стенді в Центрі адміністративних послуг суб’єктам господарювання забезпечено вільний доступ до інформації, яка необхідна для отримання даної послуги.

Заступник міського голови з питань
          діяльності виконавчих органів ради
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