Про впровадження моделі комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю та перейменування Вінницького міжрегіонального центру професійної реабілітації інвалідів «Поділля»
Відповідно до наказу Міністерства соціальної політики України від 07.08.2017 р. за № 1274 Вінницький міжрегіональний центр професійної реабілітації інвалідів «Поділля» перейменовано на Державну реабілітаційну установу «Центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Поділля» (скорочено: ДРУЦКРОІ «Поділля»).
Центр впроваджує надання нових послуг та змінює формат роботи, що дає можливість максимально враховувати індивідуальні потреби людей з інвалідністю. Окрім здобуття професії, Центр втілює модель комплексної реабілітації та реалізовує унікальні проекти: «Школа самостійного життя», «Школа успішної людини з інвалідністю», які спрямовані на соціально-середовищну орієнтацію, соціально-побутову адаптацію, навчання професійним навикам, допомогу у виборі професії для подальшого працевлаштування на замовлення бізнесу. Центр здійснює соціальний супровід слухачів за підходом кейс-менеджменту.
Місія Центру: допомогти людям з інвалідністю реалізувати себе у житті через здобуття професії, сприяти у працевлаштуванні, надавати медичну та соціальну підтримку.
ДРУЦКРОІ «Поділля» здійснює підготовку слухачів за 22 професіями:
· «Кравець» (9 місяців),
· «Швачка» (3 місяці),
· «Оператор комп ’ютерного набору» (5 міс.),
· «В ’язальниця трикотажних виробів та полотна» (2 міс.),
· «Виробник художніх виробів з кераміки» (8 міс.),
· «Адміністратор» (7місяців),
· «Агент з організації туризму» (5 місяців),
· «Касир торговельного залу» (2,5 місяці),
· «Перукар (перукар - модельєр)» (5 місяців),
· «Флорист» (5 місяців),
· «Манікюрник» (3 місяці),
· «Візажист» (5 місяців),
· «Оператор котельні» (3 місяці),
· «Взуттьовик з ремонту взуття» (3,5 міс.),
· «Фотограф (фотороботи)» (5 міс.),
· «Діловод» (5 місяців),
· «Офісний службовець (бухгалтерія)» (8 міс.),
· «Кухар» (6 місяців),
· «Кондитер» (7 місяців),
· «Лицювальник-плиточник» (5 місяців),
· «Штукатур» (3 місяці),
· «Взуттьовик з індивідуального пошиття взуття» (72 міс.).
Слухачі, які успішно склали іспит після проходження професійної реабілітації, отримують свідоцтва державного зразка з Єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО). ДРУЦКРОІ «Поділля» - єдина реабілітаційна установа в Україні, що пройшла атестацію Міністерства освіти і науки України та підтвердила державні стандарти освіти.
Особам з інвалідністю надається безкоштовне 3-разове харчування, для іногородніх - безкоштовне проживання в гуртожитку.
Слухачі з інвалідністю, які на момент зарахування до Центру старше пенсійного віку, мають можливість отримати послуги з медичної, фізичної та соціальної реабілітації.
