ПРОТОКОЛ

     03.10.2017 №11
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін

Склад комісії: 6 чоловік
Присутні:

Голова комісії – Яценко Є. М.
Секретар комісії – Шабалтас М. М.

Члени комісії: Руденко І. Г., Ковнір О. С.

Відсутні:
Козик О. Д., Мазуренко В. Г.
      Запрошені: 

Міський голова Попенко О. М., секретар міської ради Шамрай А. В., начальник фінансового управління Ворона О. І., заступник міського голови Котляр Р. П.,  начальник управління ЖКГ Созінов О. С.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про збільшення фінансування проекту НЕФКО. 
2. Про погодження виділення коштів на виконання депутатських повноважень депутата міської ради Яценка Є. М.

По першому  питанню:
СЛУХАЛИ: 
Ворону Олену Іванівну, яка повідомила , що відповідно до бізнес- плану проекту «Енергозбереження в навчальних закладах та модернізація вуличного освітлення в м. Прилуки» , розробленого у 2016 році, загальна інвестиція становить 19 984 597 грн, фінансування якої передбачено за рахунок кредиту НЕФКО – 11 900 000 грн., гранту – 199 268 євро, фінансування міста – 2 004 597 грн.  Проте у 2017 році, коли бізнес-план вже був розроблений та погоджений на інвестиційному комітеті НЕФКО, рішенням уряду було підвищено мінімальну заробітну плату до 3200 грн. з 1 січня 2017 року. Цей факт впливає на розрахунки вартості робіт, особливо з термомодернізації освітніх закладів, як на стадії проектування, так і потенційними підрядниками на етапі розрахунків та подання тендерних пропозицій. В частині модернізації вуличного освітлення значне збільшення вартості проекту відбувається за рахунок подорожчання обладнання (світильники, кабель і т. д.). У результаті перерахунку очікується збільшення вартості проекту з 19 984 597 до 23 508 424 грн., тобто співфінансування становитиме 5 346 431 грн. Також Ворона О. І. зазначила, що керівники навчальних закладів, які беруть участь в проекті висловили побажання  включити до програми заміну котлів у ЗОШ №13 і ЗОШ №2. Відтак, враховуючи це, вартість програми становитиме 24 085 924 грн. і місту необхідно збільшити фінансування до 5 923 931 грн. У разі рішення збільшити фінансування додаткові кошти будуть виділені в наступному бюджетному 2018 році.
ГОЛОСУВАЛИ:

 На голосування поставлено пропозицію «Погодити  збільшення співфінансування міста проекту НЕФКО «Енергозбереження в навчальних закладах та модернізація вуличного освітлення в м. Прилуки» з 2 004 597 грн. до 5 923 931 грн, включаючи до програми заміну котлів в ЗОШ №13 та ЗОШ №2.»
“ЗА”-4,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.

УХВАЛИЛИ:

Погодити  збільшення співфінансування міста проекту НЕФКО «Енергозбереження в навчальних закладах та модернізація вуличного освітлення в м. Прилуки» з 2 004 597 грн. до 5 923 931 грн, включаючи до програми заміну котлів в ЗОШ №13 та ЗОШ №2.
По другому питанню:
СЛУХАЛИ: 
    Яценка Є. М., який поінформував комісію про рішення направити кошти, виділені йому на виконання депутатських повноважень на КП «Послуга» на придбання двох контейнерів для сміття – 16 700 грн, Прилуцькій дитячій лікарні на придбання комп’ютерної техніки – 15 300 грн, КП «Шкільний» для ремонту овочесховища – 18 000 грн.
ГОЛОСУВАЛИ:

 На голосування поставлено пропозицію «Погодити виділення коштів на виконання депутатських повноважень Яценка Є. М. на КП «Послуга» на придбання двох контейнерів для сміття – 16 700 грн, Прилуцькій дитячій лікарні на придбання комп’ютерної техніки – 15 300 грн, КП «Шкільний» для ремонту овочесховища – 18 000 грн.»
“ЗА”-4,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.

УХВАЛИЛИ:

Погодити виділення коштів на виконання депутатських повноважень Яценка Є. М. на КП «Послуга» на придбання двох контейнерів для сміття – 16 700 грн, Прилуцькій дитячій лікарні на придбання комп’ютерної техніки – 15 300 грн, КП «Шкільний» для ремонту овочесховища – 18 000 грн.
Голова комісії  



                           Яценко Є. М.

Секретар комісії 





      Шабалтас М. М.

