ПРОТОКОЛ
      10.04.2017 №5
м. Прилуки
Засідання постійної депутатської комісії 
з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін
Склад комісії: 6 чоловік
Присутні:
Заступник голови комісії Козик О. Д.
Секретар комісії – Шабалтас М. М.
Члени комісії: Руденко І. Г., Ковнір О. С., Мазуренко В. Г.
Відсутні:
Яценко Є. М.
      Запрошені: 
Начальник фінансового управління Ворона О. І. начальник управління архітектури Тесленко В. М.,  секретар міської ради Шамрай А. В.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про стан виконання міського бюджету за результатами І кварталу 2017 року.
По першому  питанню:
СЛУХАЛИ: 
Ворону О. І., яка поінформувала, що за результатами І кварталу надійшло 48,9 млн. грн. власних надходжень. В результаті реорганізації ВАТ « Прилуки» бюджет недоотримав 4,4 млн. грн. Тобто з запланованих надходжень в рік бюджет недоотримає близько 12 млн. грн. Станом на квітень не вистачає заробітної плати на 2 місяці органам місцевого самоврядування, з медичними та педагогічними працівниками ситуація ще гірша. Начальник фінансового управління повідомила, що наразі немає можливості збільшити на 2 тарифних розряди посадові оклади педагогічних працівників, заробітні плати яких  фінансуються не за рахунок державної субвенції. Відповідно до змін в законодавстві місцеві бюджети мають забезпечити збільшення окладів в обов’язковому порядку з 01.09.2017 року. Виходячи з вищезазначеної ситуації з наповненням бюджету підвищити зарплати педпрацівникам раніше вказаного терміну немає можливості.
Козик О. Д. поцікавився в головного архітектора на якому етапі роботи по плануванню будівництва об’їзної дороги. Тесленко В. М. повідомив, що управлінням готується Програма фінансування розробки схем та проектних рішень масового застосування на 2017-2019 роки, яка передбачає розробку техніко-економічних обґрунтувань,  інженерних вишукувань для розробки проектно-кошторисної документації на будівництво об’їзної дороги  на 2017 рік, а також розробку проектно-кошторисної документації на будівництво об’їзної дороги на 2017-2019 роки. Крім того програма передбачає фінансування проведення інвентаризації земель державної, комунальної власності, підприємств та організацій, що дасть можливість залучити додаткові надходження до міської казни.
ГОЛОСУВАЛИ:
 На голосування поставлено пропозицію «Взяти до відома інформацію начальника фінансового управління про стан виконання міського бюджету за І кв. 2017 року.»
“ЗА”-5,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.
УХВАЛИЛИ:
Взяти до відома інформацію начальника фінансового управління про стан виконання міського бюджету за І кв. 2017 року.
Заступник голови комісії


                 Козик О. Д. 
Секретар комісії 





      Шабалтас М. М.
