ПРОТОКОЛ
      26.06.2017 №7
м. Прилуки
Засідання постійної депутатської комісії 
з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін
Склад комісії: 6 чоловік
Присутні:
Заступник голови комісії – Козик О. Д.
Секретар комісії – Шабалтас М. М.
Члени комісії: Руденко І. Г., Ковнір О. С.
Відсутні:
Яценко Є. М., Мазуренко В. Г.
      Запрошені: 
Міський голова Попенко О. М., заступник міського голови Котляр Р. П., секретар міської ради Шамрай А. В., начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності Прилуцької міської ради Яценко І. М., директор ПП «Стимул» Колеснік В. О.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про погодження збільшення окладів .
2. Про ремонт ЗОШ І-ІІІ ст. №7.
3. Про будівництво громадської вбиральні в центральній частині міста.
По першому  питанню:
СЛУХАЛИ: 
Яценко І. М., яка повідомила, що згідно постанови КМУ №353 від 25.05.2017 року оновлено посадові оклади для посадових осіб і службовців органів місцевого самоврядування . Це стосується усіх без винятку посадовців органів місцевого самоврядування. Окрім того, згідно постанови, преміювання голів обласних, районних і районних у містах рад, їх заступників, сільських, селищних і міських голів, установлення їм надбавок, надання матеріальної допомоги здійснюється в порядку та розмірах, визначених Постановою № 268, у межах затверджених видатків на оплату праці. Рішення про преміювання міського голови, його заступників, секретаря міської ради було прийнято на четвертій  сесії міської ради VII скликання .


ГОЛОСУВАЛИ:
 На голосування поставлено пропозицію «Погодити збільшення посадових окладів міського голови, його заступників та секретаря міської ради, включаючи затверджене попередньо преміювання посадовців в межах фонду оплати праці.»
“ЗА”-4,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.
УХВАЛИЛИ:
Погодити збільшення посадових окладів міського голови, його заступників та секретаря міської ради, включаючи затверджене попередньо преміювання посадовців в межах фонду оплати праці.
По другому  питанню:
СЛУХАЛИ: 
Колесніка В. О., який повідомив, що на проект по ремонту 7-ої школи (капремонт стіни, даху, вимощення, ремонт вхідної групи, підсилення фундаменту) міською радою було виділено 600 тис. грн.. Договірна ціна -  586,991 тис. грн. Але на сьогодні вартість проекту значно зросла у зв’язку з підвищенням цін на матеріали та заробітної плати будівельникам. Підрядник запропонував погодити виконання робіт його підприємством без застосування системи PROZORRO, аби пришвидшити роботи і встигнути до 1 вересня здати об’єкт, а також поступитися в ціні.
Попенко О. М. поінформувала, що 7-му школу потрібно зробити якнайшвидше, адже вона бере участь в важливому проекті, в результаті якого школа отримає новий комп’ютерний клас.
Козик О. Д. запропонував погодити виконання капремонту 7-ої школи ПП «Стимул» без участі в системі PROZORRO тим паче на допорогових закупівлях до 1,5 млн. грн. для робіт.
ГОЛОСУВАЛИ:
 На голосування поставлено пропозицію «Погодити виконання капремонту 7-ої школи ПП «Стимул» без участі в системі PROZORRO.»
“ЗА”-4,  “ПРОТИ ”-0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-0.
УХВАЛИЛИ:
Погодити виконання капремонту 7-ї школи ПП «Стимул» без участі в системі PROZORRO.
По третьому питанню:
СЛУХАЛИ: 
Колесніка В. О., який повідомив, що будівництво громадської вбиральні в парковій зоні в районі супермаркету «АТБ» потребуватиме дофінансування. Депутатами було виділено 800 тис. грн. на ці потреби. Головним архітектором було  внесено певні зміни в проект. Крім того піднялася зарплата будівельникам.
Козик О. Д. запропонував на наступне засідання бюджетної комісії головному архітектору та виконавцю робіт представити проект громадської вбиральні для його детального розгляду комісією.
Заступник голови комісії  



                        Козик О.Д.
Секретар комісії 





      Шабалтас М. М.
