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Про розроблення проекту міської цільової 

Програми «Медико-соціальне забезпечення 
пільгових та соціально незахищених верств 

населення на 2017 рік» у новій редакції


Відповідно до пунктів 9, 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 року № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань" зі змінами від 26 серпня 2015 року №759, постанови Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 року № 160 «Про затвердження Порядку забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання», керуючись Порядком розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженим рішенням виконавчого комітету міської ради від 28 лютого 2013 року № 96, та враховуючи висновок про доцільність внесення змін до міської цільової Програми «Медико-соціальне забезпечення пільгових та соціально незахищених верств населення на 2017 рік» у новій редакції начальника відділу економіки міської ради Даценка Д.В. та висновок про доцільність розробки міської цільової Програми «Медико-соціальне забезпечення пільгових та соціально незахищених верств населення на 2017 рік» у новій редакції заступника начальника управління - начальника бюджетного відділу фінансового управління міської ради Костецької Т.В., розглянувши лист головного лікаря комунального закладу «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги» СЛОБОДЕНЮК Л.В., з метою забезпечення достатнього та стабільного відшкодування аптечним закладам міста коштів, пов’язаних з відпуском лікарських засобів безоплатно і на пільгових умовах, у разі амбулаторного лікування пільгової категорії населення міста Прилуки протягом листопада-грудня 2017 року

ВВАЖАЮ ЗА НЕОБХІДНЕ:

1.
Головному лікарю комунального закладу «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги» СЛОБОДЕНЮК Л.В.:


1.1.
Розробити проект міської цільової Програми «Медико-соціальне забезпечення пільгових та соціально незахищених верств населення на 2017 рік» у новій редакції.


1.2.
Подати проект міської цільової Програми «Медико-соціальне забезпечення пільгових та соціально незахищених верств населення на 2017 рік» у новій редакції виконавчому комітету міської ради для погодження в термін до 26 жовтня 2017 року.


2.
Визначити відповідальним виконавцем Програми комунальний заклад «Прилуцький міський центр первинної медико – санітарної допомоги» (СЛОБОДЕНЮК Л.В.).


3.
Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Секретар міської ради
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