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Про затвердження Положення про 

надання платних послуг Прилуцькою 

міською центральною бібліотекою

 імені Любові Забашти у новій редакції та 

встановлення вартості платних послуг, 

що надає Прилуцька міська центральна бібліотека

 імені Любові Забашти Прилуцької міської ради


Відповідно до пункту 2 частини „а” статті 28 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Статуту Прилуцької міської центральної бібліотеки імені Любові Забашти Прилуцької міської ради, постанови Кабінету Міністрів України від 12 грудня 2011 року №1271 „Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися закладами культури, заснованими на державній та комунальній формі власності” зі змінами, що внесені постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року №493, та наказу Міністерства культури України, Міністерства фінансів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 1 грудня 2015 року №1004/1113/1556 „Про затвердження Порядку визначення вартості та надання платних послуг закладами культури, заснованими на державній та комунальній формі власності”, розглянувши службову записку начальника відділу культури і туризму міської ради МОВЧАН К.В. від 19 жовтня 2017 року №238, з метою забезпечення надання платних послуг згідно з чинним законодавством України виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Затвердити Положення про надання платних послуг Прилуцькою міською центральною бібліотекою імені Любові Забашти у новій редакції (додається).


2.
Встановити вартість платних послуг, що надаються Прилуцькою міською центральною бібліотекою імені Любові Забашти Прилуцької міської ради, відповідно до Переліку вартості платних послуг та калькуляцій (додаються).

3.
Рішення виконавчого комітету міської ради від 30 серпня 2016 року № 359 “Про затвердження Положення про надання платних послуг Прилуцькою міською центральною бібліотекою імені Любові Забашти та встановлення вартості платних послуг, що надає Прилуцька міська центральна бібліотека імені Любові Забашти Прилуцької міської ради Чернігівської області ” вважати таким, що втратило чинність з дня офіційного оприлюднення даного рішення.

4.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ФЕСЕНКО Т.М.

Міський голова
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