АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
нормативного акту: «Правила розміщення зовнішньої реклами в м. Прилуки» 
1.  Визначення   проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного  регулювання.
Для розробки регуляторного акту  є внесення змін Постановою Кабінету Міністрів України № 1173 від 16 грудня 2015 року до Типових правил розміщення зовнішньої реклами затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України № 2067 від 29 грудня 2003 року та на виконання  рішення адміністративної колегії  Чернігівського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України від 27 червня 2017 року № 19-р/к  «Про порушення законодавства про захист економічної конкуренції Прилуцькою міською радою у справі № 02-05/19-2017 
Дані   «Правила розміщення зовнішньої реклами в м. Прилуки»   (далі Правила) удосконалять та спростять  механізм отримання дозволу на розміщення  зовнішньої реклами, термінологію та умови її використання; концепцію розміщення та розвитку зовнішньої реклами в місті, формулює цілі, зміст та напрямки, пріоритети та завдання організації зовнішнього рекламного оформлення міста разом із визначенням принципів та засобів їх реалізації; регулює правові відносини між органами місцевого самоврядування  фізичними та юридичними особами незалежно від форм власності, що виникають в процесі розміщення об’єктів зовнішньої реклами на території міста; формування зовнішнього рекламного оформлення міста, яке відповідає сучасним вимогам дизайну  з урахуванням містобудівних умов, громадсько-політичних і соціально-психологічних чинників, історико-культурних традицій.  
Існуючий  нормативно-правового акт  місцевого рівня складає труднощі не лише для заявників – суб’єктів господарювання, представників установ, організацій та підприємств, але й для службовців різних відділів, управлінь  виконкому міської ради та робітників погоджувальних організацій. 
Існуючий  нормативно-правового акт  місцевого рівня не в повній мірі відповідає вимогам діючого законодавства  та загальноправовим засадам здійснення в Україні діяльності з розміщення об’єктів зовнішньої реклами визначених Законом  України «Про рекламу» та Типовими правилами розміщення зовнішньої реклами, які затверджені Постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067. 
Ситуація, яка склалася, веде до небажаного напруження,  тому прийняття цього нормативного-правового акту є досить актуальним питанням, яким удосконалить  порядок видачі   дозвільних документів на розміщення ЗР та плати за користування місцем розміщення ЗР.
2.
Цілі державного регулювання.
Метою прийняття рішення є приведення у відповідність до вимог діючого законодавства  механізму отримання дозволу на розміщення зовнішньої реклами з подальшою стабілізацією ситуації  та контролю щодо розміщення ЗР на території міста.
Удосконалити та спростити   процедуру  надання    дозвільних документів на   розміщення ЗР. 
Зменшити матеріальні і часові витрати на отримання   дозвільних документів на   розміщення ЗР. 
3. Визначення  та оцінка альтернативних способів досягнення  визначених  цілей.
Способів щодо процедури   визначення розміру плати за користування місцем розміщення  РЗ    не було   сформульовано в єдиному документі .  
4. Механізми та заходи , що пропонуються  для  розв'язання проблеми.

Даний регуляторний акт буде включати в себе перелік дій, які допоможуть суб’єктам господарювання, організаціям, установам, підприємствам правильно і своєчасно отримати  дозвільні документи на   розміщення ЗР на території міста Прилуки.
 Правила  включатимуть  в себе перелік дій , а саме :
1.Загальні положення. 
2. Отримання дозволу на розміщення зовнішньої реклами.
4.  Визначення  розміру плати за використання  місцем розташування  зовнішньої реклами.
5.  Заява про надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами.
6.  Журнал реєстрації заяв та дозволів на розміщення зовнішньої реклами.
7.  Дозвіл  на розміщення зовнішньої реклами. 
8. Довідка.
9.  Розрахунок розміру плати за користування місцем     розміщення зовнішньої реклами.   
10.  Договір   про тимчасове користування    (про надання пріоритету)   місцями  розміщення зовнішньої реклами. 
Затвердивши рішенням   міської ради «Правила   розміщення  зовнішньої реклами в м. Прилуки»     вирішить  проблему   отримання  дозвільних документів розміщення РЗ відповідно до вимог діючого законодавства.
5. Можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття регуляторного акта.
У разі прийняття запропонованого регуляторного акта суб’єкти господарювання, фізичні та юридичні особи  зможуть керуватись Порядком,  в якому визначена чітка процедура отримання дозвільних документів на розміщення ЗР.  Не потребує додаткових бюджетних витрат. 
6.
  Очікувані  результати від  прийняття   регуляторного акта. Аналіз вигод та витрат.
У результаті прийняття  даного  регуляторного акта суб’єкти господарювання, фізичні та юридичні особи отримають чіткий перелік послідовних дій, які необхідні для отримання дозвільних документів  на розміщення ЗР.  Вимагає дотримання Державних будівельних норм та правил. Запровадження даного регуляторного акту не потребує витрат .
7.  Строк  дії регуляторного  акта.
Запропонований  регуляторний  акт діятиме доки не мене потреба.     Доповнення  будуть вноситись  тільки після внесення відповідних змін до чинного законодавства України. 
8. Показники результативності регуляторного акта.
Служитиме на наш погляд гарантом дій   суб’єктів господарювання, представників підприємств, установ, організацій та  підтримки малого та середнього бізнесу   в нашому  місті.
Статистичні показники:
1.Кількість наданих дозволів та укладених Договорів на розміщення ЗР.
2.Кількість скарг від суб’єктів господарювання на неправомірні дії відповідальних посадових осіб під час  надання дозволів на розміщення ЗР.
Показники соціологічних опитувань:
1. Реальна  тривалість процедури  надання дозволів розміщення ЗР   (від дня подання документів до прийняття рішення).
2. Кількість випадків вимоги посадовими особами додаткових документів, які не визначені регуляторним актом.
3. Кількість порушень  посадовими особами встановлених строків надання   дозволів на розміщення ЗР.
Прогнозні значення статистичних показників:
Цей регуляторний акт не впливає на показник.

9. Заходи, за  допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності регуляторного акта.
Базове відстеження результативності здійснюватиметься до дати набрання чинності цього акта. 
 
Повторне відстеження результативності планується здійснити через рік після набуття чинності регуляторним актом. 
Відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюється двома методами: статистичним та соціологічним.
У рамках статистичного  та соціологічного методу   відстеження буде проведено аналіз офіційної статистичної інформації щодо кількості суб’єктів господарювання,  представників підприємств, установ та  організацій міста що звернулись  за отриманням дозволів на розміщення ЗР.
Начальник  управління  містобудування та 
архітектури  міської ради                                                                  В.М.Тесленко     
