День Гідності та Свободи!
Відповідно до  Указу Президента, з метою утвердження в Україні ідеалів свободи і демократії, збереження та донесення до сучасного і майбутніх поколінь об’єктивної інформації про доленосні події в Україні початку XXI століття, а також віддання належної шани патріотизму й мужності громадян, які восени 2004 року та у листопаді 2013 року — лютому 2014 року постали на захист демократичних цінностей, прав і свобод людини і громадянина, національних інтересів нашої держави та її європейського вибору, в Україні установлено День Гідності та Свободи, який відзначають щорічно 21 листопада. 
Уперше цей день як святковий був відзначений у 2005 року за указом президента Віктора Ющенка.    Підставою став початок Помаранчевої революції у 2004 році.
Люди вийшли на масові мітинги після того, як у листопаді 2004-го ЦВК оголосила попередні результати президентських виборів.
Прихильники опозиціонера Ющенка та більшість іноземних спостерігачів одразу заявили про масові порушення та фальсифікації під час виборів. 
Щодня десятки тисяч людей мітингували на головній площі столиці.
Під час мітингів Майдан майорів помаранчевими стрічками, прапорами та шарфами.
На жаль, влада, встановлена в Україні на той момент, не змогла реалізувати більшості очікувань, покладених на неї українським суспільством.
Тоді свято було назване Днем Свободи, і під такою назвою відзначалось протягом шести років — до 2011 року. Наступний президент Віктор Янукович скасував указ свого попередника. Надбанням масового протесту семирічної давності було відмовлено в актуальності, і відзначати початок революції перестали. 
Однак історія наполеглива і циклічна— так сталося, що саме 21 листопада 2013 року українці знову вийшли на Майдан, щоб висловити невдоволення владою. Приводом стала раптова відмова тандему Віктора Януковича та Миколи Азарова від підписання Угоди про асоціацію з Європейським Союзом. 
На пропозицію журналіста Мустафи Найєма вийти на головну площу країни відгукнулися тисячі киян. Одними з перших вийшли на Майдан студенти. Це стало початком Євромайдану, який пізніше переріс у Революцію Гідності і призвело до втечі чинної влади, кривавої бійні на Інститутській, спалаху сепаратизму на сході країни і початку антитерористичної операції. 
Поштовхом до виходу протистояння за мирні межі стало ухвалення Верховною Радою репресивних, на думку прихильників євроінтеграції, «диктаторських законів», що відбулося 16 січня. 
Наступного дня низка громадських організацій оголосили повну мобілізацію на Майдані Незалежності у Києві.
 Таким чином, події 21 листопада 2013 р. – 22 лютого 2014 р. стали етапом прояву українцями мужності, гідності, віри та міцності духу. 
Вони показали усьому світу, що вищою метою для українського народу є збереження людських цінностей та основ демократії. 
Проте за відстоювання цих ідей довелося заплатити дорогою ціною – кров’ю «Небесної Сотні» – патріотів, які поклали своє життя на захист рідної Батьківщини. 
Революція Гідності пробудила нас  українців, змусила нас поважати себе, викликала у мільйонів людей почуття національної гідності, гордості, самоідентифікації з поняттям «громадянин України» та показала, що в країні настав час для реформ та кардинальних змін. 
13 листопада 2014 року новообраний президент України Петро Порошенко підписав Указ «Про День Гідності та Свободи»
У нашому місті теж заплановані заходи  до Дня  Гідності та Свободи і вже із сьогоднішнього дня  по всіх навчальних закладах пройдуть виховні години на яких будуть говорити, а що ж таке гідність, відбудуться зустрічі з учасниками майдану  та воїнами АТО. У бібліотеках міста відбудуться фотовиставки та викладки літератури.
Завтра, 21 листопада, саме: в  День Гідності та Свободи о  10:00 біля банера «Небесній сотні» відбудеться мітинг де ми з вами вкотре згадаємо ті події та вклонимось та поставимо  свічку пам’яті  героям, які віддали своє життя заради нашого майбутнього. 
Завідувач сектора інформаційної 
діяльності та комунікацій з громадськістю 
міської ради                                                                                               О.В.Александрова
