ПРОТОКОЛ
24.11.2017 року №8 м. Прилуки

Спільне засідання постійних депутатських комісій

Головуючий – Шамрай А.В.

Протокол склала – Самосюк О.І.
Присутні: депутати міської ради в кількості 18 чол. (список додається).

Котляр Р.П. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до посадових обов’язків.
Малоголова Т.М. - керуюча справами виконавчого комітету міської ради відповідно до посадових обов’язків та як доповідач по питанню «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІІІ квартал 2017 року».
Вовк С.М. – начальник управління освіти міської ради як доповідач по питанню «Про організацію харчування учнів у закладах загальної середньої  освіти та дітей у  закладах дошкільної освіти міста у 2018 році».

Ворона О.І. – начальник фінансового управління міської ради як доповідач по питаннях:  «Про внесення змін до рішення міської ради від 23 грудня 2016 року №23 «Про бюджет міста на 2017 рік» (21 сесія 7 скликання)»,  «Про  виконання бюджету міста за 9 місяців 2017 року»,  «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» та «Про виділення коштів».

Гавриш А.А. – директор КП «Прилкитепловодопостачання».
Горбач В.Г. – начальник юридичного відділу міської ради відповідно до посадових обов’язків.
Градобик М.С. – головний спеціаліст відділу економіки міської ради як доповідач по питаннях: «Про затвердження Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік» та  «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2017 рік». 
Івченко В.В. – начальник  відділу комунальної власності міської ради як доповідач по питаннях: «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок», «Про надання земельних ділянок учасникам АТО», та «Про вирішення питань землекористування». 
Івченко Л.В. – головний лікар КЗ «ПЦМЛ» як доповідач по питаннях: «Про затвердження Статуту комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня» в новій редакції» та «Про внесення змін до міської цільової Програми «Цукровий діабет на 2017 рік» у новій редакції».
Костецька Т.В.  – заступник начальника управління фінансового управління міської ради. 
Кухтик О.І. - начальник КП «Муніципальна поліція» як доповідач по питанню «Про внесення змін до Програми «На варті чистоти і порядку» на 2015-2017 роки».

Ніязов Р.Ю. – директор КП «Послуга» як доповідач по питанню «Про   надання дозволу комунальному підприємству «Послуга» на отримання кредиту в ПАТ АКЦІОНЕРНОМУ БАНКУ «УКРГАЗБАНК».
Оніщенко О.М. – головний спеціаліст відділу інвестицій та міжнародної діяльності міської ради як доповідач по питанню «Про затвердження Положення про відділ інвестицій та міжнародної діяльності міської ради».
Погоріла Я.В. - головний лікар Прилуцької міської дитячої лікарні як доповідач по питанню «Про внесення змін до Статуту Прилуцької міської дитячої лікарні».

Самосюк О.І. – головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради відповідно до посадових обов’язків.
Сивенко В.А. – начальник комунального підприємства «Прилукижитлобуд».
Слободенюк Л.В.  – головний лікар КЗ «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги як доповідач по питанню «Про внесення змін та затвердження міської цільової Програми «Медико-соціальне забезпечення пільгових та соціально незахищених верств населення на 2017 рік» у новій редакції».
Созінов О.С. – начальник управління житлово-комунального господарства міської ради.
Тесленко В.М. – начальник управління архітектури та містобудування міської ради як доповідач по питанню «Про внесення змін до міської цільової Програми «Фінансування розробки схем та проектних рішень масового застосування на 2017-2019 роки м. Прилуки», затвердженої рішенням міської ради ( друге засідання 27 сесії 7 скликання) від 27.06.2017 № 11».
Хоменко Л.Є. -  начальник відділу планування доходів бюджету та економічного аналізу фінансового управління міської ради.
Череп Т.В. – головний спеціаліст відділу інвестицій та міжнародної діяльності міської ради
Шаповал Є.Д. - директор КП «Міськсвітло».

СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В. – секретаря міської ради, який ознайомив з питаннями порядку денного, що будуть унесені на 35 сесію міської ради 7 скликання 29 листопада  2017 року. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 23 грудня 2016 року №23 «Про бюджет міста на 2017 рік» (21 сесія 7 скликання).

Доп. ВОРОНА Олена Іванівна  – начальник фінансового управління міської ради.

2. Про  виконання бюджету міста  за 9 місяців 2017 року.

Доп. ВОРОНА Олена Іванівна  – начальник фінансового управління міської ради.

3. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.

Доп. ВОРОНА Олена Іванівна  – начальник фінансового управління міської ради.

4. Про організацію харчування учнів у закладах загальної середньої  освіти та дітей у  закладах дошкільної освіти міста у 2018 році.

Доп. ВОВК Сергій Михайлович  – начальник управління освіти міської ради.

5. Про внесення змін до Програми «На варті чистоти і порядку» на 2015-2017 роки.

Доп. КУХТИК Олександр Іванович – начальник КП «Муніципальна поліція».

6. Про затвердження Статуту комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня» в новій редакції.

Доп. ІВЧЕНКО Лариса Володимирівна – головний лікар  лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня».

7. Про затвердження Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік.

Доп. СИВЕНКО Олександр Іванович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

8.  Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІІІ квартал 2017 року. 
Доп. МАЛОГОЛОВА Тетяна Миколаївна – керуюча справами виконавчого комітету  міської ради.

9.  Про затвердження Положення про відділ інвестицій та міжнародної діяльності міської ради.
Доп. КАНАВЕЦЬ Олена Володимирівна - начальник відділу інвестицій та міжнародної діяльності міської ради.

10. Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок.
Доп. ІВЧЕНКО Владислав Володимирович — начальник відділу комунальної власності міської ради.
11. Про надання земельних ділянок учасникам АТО.
Доп. ІВЧЕНКО Владислав Володимирович — начальник відділу комунальної власності міської ради.
12. Про вирішення питань землекористування.

Доп. ІВЧЕНКО Владислав Володимирович – начальник відділу комунальної власності міської ради.

13. Різне.
Питання, які будуть уноситися поза порядком денним:

1. Про виділення коштів. 

Доп. ВОРОНА Олена Іванівна  – начальник фінансового управління міської ради.

2. Про внесення змін до міської цільової Програми «Цукровий діабет на 2017 рік» у новій редакції.

Доп. ІВЧЕНКО Лариса Володимирівна — головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня».


3. Про внесення змін до Статуту Прилуцької міської дитячої лікарні.


Доп. ПОГОРІЛА Яна Вікторівна — головний лікар Прилуцької міської дитячої лікарні. 

4. Про внесення змін та затвердження міської цільової Програми «Медико-соціальне забезпечення пільгових та соціально незахищених верств населення на 2017 рік» у новій редакції».
Доп. СЛОБОДЕНЮК Людмила Володимирівна — головний лікар                           КЗ «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги».

5. Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2017 рік. 


Доп. СИВЕНКО Олександр Іванович — заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради. 

СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який запропонував, крім вищезазначених питань, заслухати начальника управління містобудування та архітектури міської ради Тесленка В.М. та директора КП «Послуга» Ніязова Р.Ю із інформацією щодо додаткових питань.
(Депутати підтримали дану пропозицію).

СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який запропонував розглянути питання порядку денного «Про внесення змін до рішення міської ради від 23 грудня 2016 року №23 «Про бюджет міста на 2017 рік» (21 сесія 7 скликання)», доповідач Ворона Олена Іванівна.

ВИСТУПИЛИ:
ВОРОНА О.І., яка надала роз’яснення щодо даного питання, повідомила, що в даному проекті згруповані всі зміни, які уносилися у бюджет протягом 2017 року.

МАЗУРЕНКО В.Г. – депутат міської ради, який задав питання щодо загальної суми виділених коштів на гімназію №1 та, чи виділялися депутатські кошти на СЮТ.

ВОРОНА О.І., яка повідомила, що на гімназію №1 виділено 12, 5 млн., а на СЮТ депутатами виділено 1 млн. 496 тис. грн.

(Депутати погодили винесення даного проекту  на сесію).
СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який запропонував розглянути  наступне питання порядку денного - «Про  виконання бюджету міста  за 9 місяців 2017 року», доповідач Ворона О. І.

ВИСТУПИЛА:
ВОРОНА О.І. з питання порядку денного.

(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який запропонував розглянути  наступне питання порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету», доповідач Ворона О. І.

ВИСТУПИЛИ:
ВОРОНА О.І., яка повідомила, що дане питання розглядалося на засіданні постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін. Акцентувала увагу на Доповненні до проекту  рішення. Надала роз’яснення по кожному пункту даного проекту рішення та Доповнення до нього. 

 У обговоренні даного питання взяли участь депутати міської ради:  ШЕВЕЛЬ О.М., МАЗУРЕНКО В.Г. та секретар міської ради ШАМРАЙ А.В., які висловили свої зауваження та пропозиції.
(Депутати погодили винесення даного проекту  на сесію 

із врахуванням висловлених зауважень).
СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який запропонував розглянути ще одне фінансове питання, яке пропонується винести на сесію поза порядком денним -  «Про виділення коштів», доповідач Ворона О. І.

ВИСТУПИЛА:
ВОРОНА О.І., яка надала роз’яснення, що даним проектом рішення пропонується виділити кошти на придбання інсуліну для забезпечення виконання міської цільової програми «Цукровий діабет».                                                              
(Депутати погодили винесення даного проекту  на сесію).
СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який запропонував розглянути наступне питання  порядку денного «Про організацію харчування учнів у закладах загальної середньої  освіти та дітей у  закладах дошкільної освіти міста у 2018 році», доповідач Вовк Сергій Михайлович  – начальник управління освіти міської ради.
ВИСТУПИЛИ:
ВОВК С.М., який надав роз’яснення щодо даного проекту рішення. Повідомив, що даним рішенням пропонується затвердити Положення про організацію харчування учнів у закладах  загальної середньої освіти та дітей у закладах дошкільної освіти міста. Проінформував, які категорії дітей будуть харчуватися  за рахунок бюджету міста.
ПРАВОСУД О.М. – депутат міської ради, голова постійної депутатської  комісії з питань освіти, медицини, молоді, культури, фізкультури, спорту та соціального захисту населення який повідомив, що дане питання розглядалося і було погоджене на засіданні профільної комісії 23.11.2017 р. Крім того  висловлено пропозицію - залишити безкоштовними сніданки для молодших школярів у загальноосвітніх закладах міста.  
 (Депутати підтримали дану пропозицію 

та погодили проект рішення).
СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який запропонував розглянути наступне питання порядку денного «Про внесення змін до Програми «На варті чистоти і порядку» на 2015-2017 роки», доповідач Кухтик Олександр Іванович – начальник КП «Муніципальна поліція». Надав роз’яснення щодо даного проекту рішення.
ВИСТУПИЛИ:
У обговоренні даного питання взяли участь депутати міської ради  ДРАЧУК В.В., КАШПУР І.В., які унесли пропозиції щодо переведення автомобіля КП «Муніципальна поліція» на газ з метою економії коштів.
Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П., який надав відповіді на запитання депутатів міської ради.
(Депутати погодили винесення даного проекту  на сесію).
СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який запропонував розглянути наступне питання  порядку денного «Про затвердження Статуту комунального лікувально-профілактичного закладу «Прилуцька центральна міська лікарня» в новій редакції», доповідач Івченко Лариса Володимирівна  – головний лікар КЗ «ПЦМЛ».

ВИСТУПИЛА:
ІВЧЕНКО Л.В., яка надала роз’яснення щодо даного проекту рішення. 
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який запропонував перейти до розгляду наступного питання  порядку денного «Про затвердження Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік», доповідач Сивенко Олександр Іванович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, але він у відрядженні, тому наразі доповідатиме Градобик Марина Сергіївна – головний спеціаліст відділу економіки міської ради.
ВИСТУПИЛА:
ГРАДОБИК М.С., яка надала роз’яснення щодо даного проекту рішення. 

(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який повідомив, що на розгляд депутатів пропонується питання поза порядком денним «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2017 рік».
ВИСТУПИЛА:
ГРАДОБИК М.С., яка надала роз’яснення щодо даного проекту рішення. 

(Депутати погодили внесення даного проекту  на сесію).
СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який поцікавився у депутатів, чи є питання до проекту рішення «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за ІІІ квартал 2017 року», доповідач Малоголова Тетяна Миколаївна – керуюча справами виконавчого комітету  міської ради. 
(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який поцікавився у депутатів, чи є питання до проекту рішення «Про затвердження Положення про відділ інвестицій та міжнародної діяльності міської ради», доповідач Канавець Олена Володимирівна - начальник відділу інвестицій та міжнародної діяльності міської ради.

(Питань по проекту рішення у депутатів не було).

СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який запропонував розглянути наступне питання порядку денного «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок», доповідач Івченко Владислав Володимирович.

ВИСТУПИВ:
ІВЧЕНКО В.В., який повідомив, що даний проект рішення розглядався на засіданні постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів.
 (Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який запропонував розглянути наступне питання порядку денного «Про земельних ділянок учасникам АТО», доповідач Івченко В.В.

ВИСТУПИВ:
ІВЧЕНКО В.В., який проінформував щодо даного проекту рішення.

(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який запропонував розглянути наступне питання порядку денного «Про вирішення питань землекористування», доповідач Івченко В.В. 

ВИСТУПИЛИ:
ІВЧЕНКО В.В., який проінформував щодо даного проекту рішення.

ДУДЕНОК О.М.  – депутат міської ради, заступник голови постійної депутатської комісії з питань будівництва, земельних відносин, екології та природних ресурсів який проінформував, що на профільній депутатській комісії при розгляді земельних проектів рішень питань не виникало.

(Питань по проекту рішення у депутатів не було).
СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який запропонував розглянути питання, які пропонується унести на розгляд 35-ї сесії поза порядком денним.
Повідомив, що розглядається питання - «Про внесення змін до Статуту Прилуцької міської дитячої лікарні», доповідач Погоріла Яна Вікторівна  – головний лікар Прилуцької міської дитячої лікарні.

ВИСТУПИЛА:
ПОГОРІЛА Я.В., яка пояснила, що з метою врегулювання фінансово-економічної діяльності закладу у зв’язку з розмежуванням джерел фінансування з 2018 року первинної (педіатрія) та вторинної ланок  медичної допомоги необхідно даним рішенням внести зміни до Статуту Прилуцької міської дитячої лікарні в частині структури та предмету її діяльності.

 У обговоренні даного питання взяли участь депутат міської ради КОПАЧЕВСЬКИЙ В.І. та секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
(Депутати погодили внесення даного проекту  на сесію).
СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який запропонував розглянути наступне питання – «Про внесення змін та затвердження міської цільової Програми «Медико-соціальне забезпечення пільгових та соціально незахищених верств населення на 2017 рік» у новій редакції», доповідач Слободенюк Людмила Володимирівна  – головний лікар КЗ «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги».

ВИСТУПИЛА:
СЛОБОДЕНЮК Л.В., яка надала пояснення, що дане питання передбачає деякі зміни у Програмі в межах наданих коштів.
(Депутати погодили внесення даного проекту  на сесію).
СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який запропонував розглянути наступне питання – «Про внесення змін до міської цільової Програми «Цукровий діабет на 2017 рік» у новій редакції», доповідач Івченко Лариса Володимирівна — головний лікар КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня».
ВИСТУПИЛА:
ІВЧЕНКО Л.В., яка надала роз’яснення щодо необхідності унесення даного питання на розгляд сесії.
(Депутати погодили внесення даного проекту  на сесію).
СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який запропонував начальнику управління освіти міської ради Вовку С.М., проінформувати депутатів міської ради про інклюзивно-ресурсні центри.
ВИСТУПИЛИ:
ВОВК С.М., який проінформував щодо необхідності створення інклюзивно-ресурсного центру у місті, наголосивши на тому, що  створення таких центрів є вимогою Міністерства освіти.
ШАБАЛТАС М.М., яка також акцентувала на необхідності створення інклюзивно-ресурсного центру у нашому місті, проінформувала про досвід міста Славутича у даному питанні.  
ЯЩЕНКО Л.В., яка підтримала виступаючих і зазначила, що такі центри є необхідністю і вимогою часу.
СЛУХАЛИ:
ШАМРАЯ А.В., який запропонував начальнику управління освіти міської ради Вовку С.М. та директору Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів м.Прилуки Шабалтас М.М. детально вивчити дане питання, підготувати презентаційні матеріали та проект рішення щодо створення інклюзивно-ресурсного центру у місті Прилуки на чергову грудневу сесію міської ради.
(Депутати підтримали дану пропозицію).
СЛУХАЛИ:

ШАМРАЯ А.В., який надав слово  Тесленку Віктору Михайловичу, начальнику управління містобудування та архітектури міської ради по питанню «Про внесення змін до міської цільової Програми «Фінансування розробки схем та проектних рішень масового застосування на 2017-2019 роки м. Прилуки», затвердженої рішенням міської ради ( друге засідання 27 сесії 7 скликання) від 27.06.2017 № 11».

ВИСТУПИВ:
ТЕСЛЕНКО В.М., який надав роз’яснення щодо необхідності унесення даного питання на розгляд сесії.

(Депутати погодили внесення даного проекту  на сесію).
СЛУХАЛИ:

ШАМРАЯ А.В., який надав слово Ніязову Руслану Юсуповичу,  директору КП «Послуга» по питанню  «Про   надання дозволу комунальному підприємству «Послуга» на отримання кредиту в ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ АКЦІОНЕРНОМУ БАНКУ «УКРГАЗБАНК». 

ВИСТУПИВ:
НІЯЗОВ Р.Ю., який надав роз’яснення, що даним проектом рішення пропонується надати дозвіл комунальному підприємству «Послуга» на отримання кредиту в ПАТ АКЦІОНЕРНОМУ БАНКУ  «УКРГАЗБАНК» для придбання спецавтомобіля.

(Депутати погодили внесення даного проекту  на сесію).
ВИСТУПИВ:
МАЗУРЕНКО В.Г., який уніс пропозицію за бюджетні кошти придбати шкільні автобуси для забезпечення якісного та безперебійного перевезення школярів та пенсіонерів міста. 
(Депутати підтримали дану пропозицію).
УХВАЛИЛИ:

1. Погодити порядок денний 35 сесії міської ради 7 скликання.
2. Винести на розгляд сесії проекти рішень, які були запропоновані поза порядком денним 35 сесії міської ради 7 скликання.
Головуючий                                                                                   А.В.Шамрай
Протокол склала                                                                           О.І. Самосюк
