ПРОТОКОЛ № 8
18.12.2017 

м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії з питань житлово–комунального господарства та управління комунальним майном
Присутні:
Голова комісії – Глущенко О.Є.
Секретар комісії – Задорожня С.В.
Члени комісії: Копачевський В.І.
Запрошені: Котляр Р.П. – заступник міського голови, Івченко В.В. – начальник відділу комунальної власності міської ради
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про доповідну записку.
СЛУХАЛИ:
           Глущенка О.Є, голову постійної депутатської комісії з питань житлово – комунального господарства та управління комунальним майном, який проінформував присутніх про те, що на розгляд депутатської комісії виноситься питання  стосовно недобудованої будівлі, яка знаходиться на території дитячої лікарні і яка є об'єктом незавершеного будівництва(ОНБ), що зводився за кошти місцевого бюджету та після введення в експлуатацію планувався до передачі на баланс лікарні як корпус молочної кухні. Він запропонував Котляру Р.П. та Івченку В.В. більш детальніше розповісти про вищезазначену проблему.

ВИСТУПИЛИ:


Івченко В.В. повідомив, що йому було надане доручення розглянути питання, зазначене у службових записках начальника управління капітального будівництва Ященка А.М. та головного лікаря дитячої лікарні Погорілої Я.В. щодо недобудованої будівлі на території дитячої лікарні, яка є  об'єктом незавершеного будівництва(ОНБ), що зводився за кошти місцевого бюджету та після введення в експлуатацію планувався до передачі на баланс лікарні як корпус молочної кухні. Також він сказав, що з об'єктивних причин добудова не відбулася, а організація, через яку здійснювалося фінансування та облік, на даний час не існує(відділ капітального будівництва міської ради в попередній формації) та додав, що, згідно розпорядження від 22.09.2017 р. № 261р, була створена відповідна комісія. Результати комісії відображено в акті обстеження ОНБ. Про це  у своїй доповідній записці він повідомив міського голову та познайомив присутніх зі змістом доповідної записки (Додаток. 1 арк. Копія доповідної записки від 05.12.2017 р.) 
Котляр Р.П. говорив, що, згідно розпорядження міського голови, була створена комісія з обстеження об'єкту незавершеного будівництва по вул. Костянтинівській, 185 (територія дитячої лікарні) , що він її очолював . Комісія обстежила недобудову та склала відповідного акта, у якому зазначено результати обстеження, а також надано висновки та рекомендації.  Потім виступаючий зачитав акт з обстеження об'єкту незавершеного будівництва по вул. Костянтинівській, 185, складений комісією (Додаток. 1 арк. Акт роботи комісії з обстеження об'єкту незавершеного будівництва по вул. Костянтинівській, 185. Копія.). 

Копачевський В.І., Глущенко О.Є., Задорожня С.В. погодилися з тим, що об'єкт незавершеного будівництва по вул. Костянтинівській, 185 (територія дитячої лікарні)   в даний час потрібно законсервувати та обмежити до нього доступ, щоб в перспективі була можливість закінчити будівництво вищезазначеного об'єкта та запропонували терміново виконати відповідні роботи.
УХВАЛИЛИ:
-Рекомендувати  міській раді здійснити заходи по обмеженню доступу до об'єкту незавершеного будівництва по вул. Костянтинівській, 185 (територія дитячої лікарні).  
Голосували: 
 «За» - 3 ;
«Проти» - 0;

 «Утримались» - 0 чол.
«Проти» - 0;

Голова комісії
                                                                   О.Є.ГЛУЩЕНКО
                                                                




             
Секретар комісії 

                                                          С.В.ЗАДОРОЖНЯ



                          
