ПРОТОКОЛ № 10
засідання постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян

м.Прилуки








30 листопада 2017 року

Присутні:  члени комісії:  Барнаш Д.В., Гавриш О.М., Драчук В.В., Сакадьол П.О.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до Регламенту Прилуцької міської ради.
РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

1.СЛУХАЛИДрачука В.В., який повідомив, що на розгляд постійній депутатській комісії секретарем міської ради Шамраєм А.В. передане звернення керівника ГО "Чернігівський освітній центр "Ініціатива" Пущенка П.М. щодо внесення змін до Регламенту Прилуцької міської ради.
Після ознайомлення з пропозиціями, викладеними у зверненні, та обговорення комісія прийшла до висновку, що діючим Регламентом Прилуцької міської ради передбачений порядок та шляхи врегулювання конфлікту інтересів при прийнятті рішень,більш ширше порядок та шляхи врегулювання конфлікту інтересівврегульовані Законом України "Про запобіганню корупції", норми якого і без того є обов’язковими до виконання і виконуються депутатами міської ради.

На голосування поставлено пропозицію: "Підтримати пропозиції щодо внесення змін до Регламенту Прилуцької міської ради, запропонованікерівником ГО "Чернігівський освітній центр "Ініціатива" Пущенком П.М. "
ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 0
«Проти» - 0
«Утримались» - 4
Рішення не прийнято.

  Голова комісії                                                           




В.В.Драчук
Секретар комісії









О.М.Гавриш
1

