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Звіт роботи 

КП КШХ “Шкільний”
за 2017 рік

Організація харчування проводилась на підставі договорів, укладених з Управлінням освіти Прилуцької міської ради та комунальними лікувально-профілактичними  закладами “Прилуцька центральна міська лікарня”, “Прилуцька дитяча лікарня” згідно результатів участі в тендерних процедурах закупівель послуг їдалень, в яких комбінат шкільного харчування “Шкільний” приймав участь відповідно чинному Закону України “Про здійснення державних закупівель”.
         85% наданих комбінатом  послуг –це послуги з організації дитячого харчування, 15% - послуги з організації харчування хворих та персоналу  в медичних закладах.

         Діти – майбутній інтелектуальний та трудовий потенціал нашої держави і її майбутнє. Здоров’я дітей – це найважливіше питання у забезпеченні майбутнього нації, а організація харчування дітей у навчальних закладах - пріоритетний напрям у стратегії збереження здоров’я і розвитку дітей та молоді в Україні.    

        Дотримуючись нормативно-правових документів щодо організації харчування у навчальних закладах, комбінат організовував якісне та безпечне харчування в закладах управління освіти: у харчоблоках 13-ти дошкільних навчальних закладах, НВК № 15, в їдальнях 13-ти загальноосвітніх шкіл та гімназій. Невід’ємною складовою у навчальному процесі є повноцінне харчування. Головна мета нашої роботи – забезпечити дітей у ДНЗ та учнів загальноосвітніх навчальних закладах повноцінним, якісним та смачним харчуванням, тому що від нього залежить не тільки здоров’я дитини, а також її розвиток і, можливо, настрій. 

        Завдяки турботі міського голови та депутатського корпусу у 2017 році   надавали безкоштовне харчування усім учням 1-4 класів та учням пільгових категорій. Харчування школярів у всіх шкільних їдальнях здійснювалось на основі погодженого єдиного приблизного двотижневого меню, розробленого згідно із затвердженими нормами харчування. При встановленій вартості харчування: сніданок - 12,00 грн., обід - 13,60 грн.                                               виконувались норми харчування: споживання білків, жирів, вуглеводів – збалансоване, відповідає нормативній калорійності раціону. Послугами шкільних їдалень користувались 90% учнів (гаряче та додаткове харчування), з яких гарячим харчуванням було охоплено  3950 учнів  або 72%. 

       За бюджетні кошти гарячим харчуванням забезпечувались:
· сніданки: 2250 учнів 1-4 класів;

· сніданки та обіди: 

· 76 дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування;

· 99 учнів 1-6-х класів, батьки яких мобілізовані в зону АТО;

· 5 дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються                                     в інклюзивних класах;

· 46 дітей (учні 1-4 класів) з малозабезпечених сімей;

· обіди: 

· 2 учні з числа дітей із сімей загиблих учасників АТО;

· 57 дітей (учні 5-11 класи) з малозабезпечених сімей.

· звільнені від оплати за харчування вихованці ГПД (обід): 

· у повному обсязі (100 %) – 92 учні;

· на половину вартості (50 %) – 130 учнів;

· діти вимушених переселенців на половину вартості (50 %) – 15 учнів.

        Для дітей диспансерної групи було організоване дієтичне харчування, згідно із списками, які складалися медпрацівниками протягом навчального року.

    Додаткове харчування учнів згідно із затвердженим асортиментом було  організоване через їдальні шкіл, харчоблоки ДНЗ та НВК. Продукція, що реалізувалася ,була  різноманітна, доброякісна, безпечна для вживання, в її складі:

· борошняні кондитерські та булочні вироби дитячого асортименту кондитерського цеху комбінату;

· кулінарні вироби власного виробництва;

· соки фруктові;

· гарячі напої: чай, кавовий напій, які користувались попитом у дітей.    

       Влітку 2017 року було організоване оздоровче харчування 1881 дитини у таборах з денним перебуванням на базі 15-ти загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів управління освіти, що дало можливість значно зміцнити здоров’я дітей, підвищити захисні сили їх організму після напруженого фізичного та розумового навантаження протягом навчального року. Були витримані вимоги до повноцінного збалансованого харчування дітей, створені умови для задоволення потреб кожної дитини у високоякісному та безпечному харчуванні на достатньому рівні.  Контроль за організаційним та фінансовим забезпеченням відпочинку та оздоровлення дітей здійснювався виконавчим комітетом міської ради. Вартість харчування однієї дитини складала – 27,00 грн., загальна сума оздоровлення - 718 405 грн., з них 506 485 грн. з міського бюджету; 211 920 грн. - батьківські кошти.

       Згідно  із мережею 2017 року, спискова чисельність у дошкільних навчальних закладах та НВК № 15 складала – 2108 дітей, середньоденне харчування – 1299 дітей або 61,6 %. Харчування дітей у ДНЗ здійснювалось за погодженим єдиним приблизним раціональним двотижневим меню, диференційованим за віковими категоріями. Вартість харчування дітей дошкільного віку (садочки) – 30.00 грн.; дітей раннього віку – 23.30 грн. Батьки сплачували  60 % денної вартості харчування.

       Комбінат забезпечував лікувальним дієтичним харчуванням, згідно із затвердженими натуральними нормами харчування, необхідного об’єму раціону та дієт, дітей всіх вікових категорій у дитячій міській лікарні та хворих у центральній міській лікарні, а також додатковим харчуванням хворих та медичного персоналу в буфетах  КЛПЗ “Прилуцька центральна міська лікарня”, Прилуцька дитяча міська лікарня. Заявка на харчування та контроль якості готової продукції щоденно здійснювалась дієтслужбою лікарні.

       Контроль за якістю продуктів харчування та продовольчої сировини, готової обідньої продукції здійснювався медичними працівниками, відповідальними за харчування у навчальних закладах, інженерами-технологами комбінату, спеціалістами Управління Держпродспоживслужби, Прилуцьким міськрайонним відділом “Чернігівського обласного лабораторного центру МОЗ України” (40 перевірок з дослідженням відібраних проб). Порушень за результатами перевірок не виявлено. Результати лабораторних досліджень – без відхилень, або відхилення не перевищують допустимі. 

     Кухарі, кондитери та працівники, що зайняті організацією харчування дітей у закладах управління освіти, мають досвід роботи, високу професійну підготовку і при виготовлені продукції забезпечують дотримання санітарних норм та технології приготування страв, виробів. Харчування дітей є морально відповідальним першочерговим завданням державної значущості. Бажаючи забезпечити дитину якісним та здоровим харчуванням, вивчався досвід вітчизняних форм організації дитячого харчування, враховувались пропозиції та рекомендації керівників навчальних закладів.


Технологічною службою комбінату у 2017 році вжиті нові альтернативні шляхи з організації харчування у закладах управління освіти. Заходи проводились згідно плану: 


- 2 технологічні конференції по розширенню асортименту та покращенню  якості  страв зі змістом основної поживної речовини їжі - білка, (м'ясо-овочевих страв, страв з курячого філе, печінки, сиру кисломолочного), вітамінних страв із використанням картоплі та овочів;


- майстер-клас для вихованців ДНЗ № 29 по приготуванню кондитерських виробів  з метою популяризації професії кондитера;


-  анкетування  серед учнів ЗОШ № 3 “Я обираю улюблену страву” з метою включення у сезонне меню  улюблених страв;


-  розроблено та впроваджено у виробництво 11 фірмових страв та кондитерських виробів;


-  семінар “Санітарно-гігієнічні вимоги до прийому та зберіганню продуктів, умов приготування та відпуску страв”;


-  навчання з працівниками, зайнятими організацією харчування в оздоровчий період та  здачею заліку з санітарного мінімуму;

         -  за підсумками контролю знань кваліфкомісією комбінату було присвоєно кваліфікацію “Кухар дитячого харчування 5-го розряду» 25 працівникам  комбінату.
         Робота з кадрами є однією із найважливіших складових частин управлінської роботи по керівництву комбінату “Шкільний”.


 Середньоспискова чисельність працівників комбінату за 2017 рік — 129 чоловік., середньооблікова чисельність штатних працівників комбінату 125 чоловік.

         Середня заробітна плата в 2017 зросла на 50 % в порівнянні  з попереднім роком і становила 3505 грн. (згідно Закону України “Про державний бюджет України  на 2017 рік”  мінімальна заробітна  - 3200,00 грн.).

Плинність кадрів за 2017 рік складає 25%. Високий рівень викликаний специфікою виробничо-господарської діяльності комбінату, а саме літнім канікулярним періодом в загальноосвітніх школах, в зв’язку  з яким вимушено звільнилось 32  працівника., яких в кінці серпня було знову працевлаштовано на попередніх посадах.
          За 2017 рік комбінат отримав  прибуток у розмірі 213 000 грн.
          Товарообіг  комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінату шкільного харчування “Шкільний” склав 22 640 981 грн., що на 5 599 375 більше ніж в 2016 році. Питома вага власної продукції – 92,5 %.

         Обсяг наданих послуг  з організації харчування  закладам управління освіти – 15 148 626 грн.,  медичним закладам -  1 387 854 грн.

         Собівартість реалізованої продукції - 14 414 000 грн. (вартість сировини, продуктового набору).          
          В  2017 рік  КП КШХ “Шкільний” сплатив податки  у повному обсязі та в терміни, встановлені чинним законодавством:

	податки і збори
	грн.

	всього
	2 506 631,26

	в тому числі:
	

	єдиний соціальний внесок
	1 263 564,52

	прибутковий податок
	943 640,00

	податок на додану вартість
	152 695,00

	податок на прибуток
	38 381,06

	частина чистого прибутку
	26 277,00

	військовий збір 
	81 764,68

	збір за користування водою
	266,00

	екологічний збір
	43,00


       Згідно  з рішенням № 5 від 28.04.2017 року в травні 2017 року виконавчий комітет Прилуцької міської ради виділив КП КШХ “Шкільний” 35 000 грн. на поповнення статутного фонду. Ці кошти використані для проведення електромонтажних робіт кондитерського цеху комбінату.  
Згідно рішення 33 сесії 7 скликання від 31.10.17 року № 10 в жовтні 2017 року виділені кошти у сумі 18 000 грн., які використані  для проведення електромонтажних робіт адмінбудівлі.

      За власні кошти комбінату були проведені ремонтні роботи:

     -   кондитерського цеху на суму – 28 321,93грн.; 

     -  складських приміщень - 8 253,68грн.; 

     -  поточний ремонт  автотранспорту - 8 594,90 грн.

       Приватним підприємством “Експерт” проведена експертна оцінка складу, згідно з якою даний об’єкт поставлено на баланс підприємства. Сума оцінки становить 10 690 грн..        

      В 2017 році для поповнення матеріально-технічної база було придбано:

· плиту електричну вартістю 17 800,00 грн..

· комп’ютери  два шт.           18 448 грн.;

· принтер                               4 399 грн.;

· холодильник                       5 768 грн.;

· стіл письмовий                    4 850 грн.;

· мікрохвильова піч              2 551 грн.;

· касовий апарат                    5 995 грн.; 

· калькулятори три шт.         929,85 грн.

       Для їдалень шкіл нашого міста придбано посуд  на суму 34 848,80 грн.  Для працівників комбінату закуплено санодяг на суму 15 071 грн. та малоцінний інвентар на суму 1 694,40 грн., пакувальні матеріали на суму -                 4 421,76 грн., миючі засоби 5 445, 80 грн., дезинфіксуючі засоби -                    1 680,16 грн.

       Директор КП КШХ                                                       БУБЛИК Н.І.
      “Шкільний”
