Аналітична довідка
про роботу зі зверненнями громадян,
 що надійшли до Прилуцької міської ради у 2017 році
Робота із зверненнями громадян є одним із пріоритетних напрямків діяльності Прилуцької міської ради. 
Протягом 2017 року до міської ради надійшло 3112  письмових та усних звернень громадян ( 3483 зв. за 2016 р.), що  на 371  звернення  (або 12%) менше порівняно з 2016 роком. Зменшення кількості звернень громадян відбулося у зв’язку зі значним обсягом робіт у комунальній сфері міста, які проводилися протягом 2016-2017 років: ремонт багатоквартирних будинків, ремонт доріг та прибудинкових територій, облаштування вуличного освітлення на вулицях міста, які не освітлювалися протягом багатьох років, зрізання аварійних дерев, виконання ремонтів у закладах освіти та медицини.
Серед звернень, що надійшли до міської ради і розгляд яких здійснювався відповідно до Закону України “Про звернення громадян”, 99,4 % склали заяви чи клопотання, 0,4 % – скарги, 0,2 % – пропозиції і зауваження.
Особливу увагу  міська рада приділяє розгляду звернень від пільгових категорій громадян, що складають 20 % від усіх звернень, з них: звернення інвалідів І, ІІ та ІІІ групи - 49 %;  звернення від учасників бойових дій у зоні проведення антитерористичної операції, інвалідів війни — 17 %; дітей війни — 12%; одиноких матерів та багатодітних сімей — 7 % та ін. За результатами розгляду 75 % звернень від громадян пільгових категорій у 2017 році було задоволено.
За соціальним статусом найбільше звернень надійшло від пенсіонерів, робітників, працівників бюджетної сфери та військовослужбовців.
Через органи влади вищого рівня протягом 2017 року надійшло 66 звернень /115 за 2016 р./, а саме:  
      Адміністрацію Президента України               -  6 (12 за 2016 р.);
      Кабінет Міністрів України                               -  7 (14  за 2016 р.);
      Депутатів Верховної Ради                                -  36 (70  за 2016 р.);
      Облдержадміністрацію                                     -  13 (17 за 2016 р.);
      Інші організації                                                  -  4  (2 за 2016 р.).       
Через Державну установу “Урядовий контактний центр” надійшло 554 (або 18 %) звернення (725 за  2016 рік).
Кількість звернень громадян до органів влади вищого рівня у звітному періоді зменшилася порівняно з  2016 роком  на 27 % за рахунок звернень до Державної установи “Урядовий контактний центр”, Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України та депутатів Верховної Ради України. Більшість звернень громадян до органів влади вищого рівня стосувалася проблем соціального захисту населення: призначення або перерахунку субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, збільшення соціальних нормативів на комунальні послуги для призначення пільг та субсидій, монетизації субсидій, надання грошової допомоги. У третині звернень йшла мова про житлово-комунальні послуги: плату за надання житлово-комунальних послуг, ремонт багатоквартирних будинків, комунікаційних мереж та доріг міста. Також  прилучани зверталися з питань поліпшення житлових умов, охорони здоров’я, транспорту та  зв’язку. 
Всі звернення, що надійшли через органи влади вищого рівня,  розглядались вчасно та вирішувались відповідно до чинного законодавства. За підсумками розгляду  232 звернення було задоволено (зокрема, вирішувалися питання щодо призначення житлових субсидій, надавалася матеріальна допомога, виконувалися ремонти багатоквартирних будинків, ремонти доріг міста, відновлювалося вуличне освітлення, тощо),  на 2 звернення була надана відмова,  46 звернень направлено для розгляду за належністю, відповідно до ст. 7 Закону України “Про звернення громадян”, 2 звернення перебуває на додатковому контролі до остаточного виконання, на решту надано відповідні роз’яснення. 
Щотижня, згідно з графіком,  у звітному періоді проводилися особисті прийоми громадян керівними посадовими особами міської ради, під час яких надійшло 307 звернень / 407 за 2016 р./, з них 258 - до міського голови. На особистий прийом до міського голови прилучани зверталися з питань поліпшення житлових умов, землекористування, роботи комунальних підприємств міста, соціального захисту, освіти, охорони здоров’я та ін.
За окремим графіком міським головою, заступниками міського голови  та керуючою справами виконавчого комітету міської ради проводилися “прямі” телефонні лінії зв’язку з громадянами, який завчасно  оприлюднювався у засобах масової інформації. За звітний період було проведено 23 “прямих” телефонних ліній зв’язку, під час яких надійшло 68 звернень від прилучан.  
Громадяни мають можливість надсилати звернення до міської ради на електронну адресу громадської приймальні та звертатися на "гарячу" телефонну лінію міського голови за номером телефону  громадської приймальні. За звітний період на телефонну "гарячу лінію" міського голови та електронну пошту громадської приймальні надійшло 35 звернень.
За ініціативи міського голови, відповідно до графіка, затвердженого рішенням міської ради від 31.10.2017 №16 (33 сесія 7 скликання), у мікрорайонах міста Прилуки протягом грудня 2017 року було проведено сім зустрічей міського голови з жителями, під час яких міський голова відзвітувала про роботу органів місцевого самоврядування протягом 2017 року. На зустрічах були присутні депутати міської ради, керівники структурних підрозділів міської ради та комунальних підприємств міста. Мешканці мікрорайонів мали можливість звернутися до міського голови з питаннями, які їх турбують. Під час вказаних зустрічей було порушено близько 80 питань, які стосувалися всіх сфер життєдіяльності мікрорайонів міста, у тому числі,   питання щодо роботи комунальних підприємств міста, ремонту багатоквартирних будинків, ремонту доріг міста, облаштування вуличного освітлення, роботи міського пасажирського транспорту, землекористування, соціального захисту населення та охорони здоров’я. Усі звернення були зареєстровані,  розглянуті та надані відповідні доручення щодо їх виконання. 
За вказаний період до міської ради надійшло 200 колективних звернень  /291 за 2016 р./. У більшості з них порушувалися питання капітального ремонту багатоквартирних будинків, ремонту комунікаційних мереж, ремонту доріг та тротуарів, облаштування вуличного освітлення, виконання перерахунку за послуги тепловодопостачання, відновлення належного водопостачання будинків, зрізання аварійних дерев,  організації міських пасажирських перевезень, у тому числі, пільгових категорій громадян, діяльності медичних закладів міста та ін.                                  
За тематикою найбільше звернень надійшло з питань соціального захисту населення - 1224 звернення /або 39 %/ (1186 за 2016 р.). В основному, жителі міста зверталися до міської ради щодо надання одноразової грошової допомоги, у тому числі, учасникам бойових дій у зоні проведення антитерористичної операції, тимчасово переміщеним особам з окупованих територій, онкологічним хворим та ін. Значна кількість звернень надійшла від громадян про оформлення субсидій на оплату житлово-комунальних послуг, роз’яснення норм чинного законодавства щодо пільгових категорій населення, соціального захисту людей з особливими потребами та ін. 
Питання комунального та дорожнього господарства порушувалися у     1074 зверненнях  /або 35 %/  (1134 за 2016 р.). Прилучани зверталися  щодо   вартості житлово-комунальних послуг, виконання капітального ремонту багатоквартирних  житлових будинків, ремонту мереж опалення та водопостачання, зрізання аварійних дерев, ремонту доріг та тротуарів міста, облаштування вуличного освітлення, отримання дозволів на встановлення автономного опалення у квартирах багатоквартирних будинків та ін. 
З житлових питань надійшло 253 звернення /або 8%/ (268 зв. за 2016р.), які стосувалися питань отримання дозволів на приватизацію квартир, що перебувають у комунальній власності, переоформлення особових рахунків на квартири, поліпшення житлових умов, оформлення прав власності на нерухоме майно та ін. Також надходили звернення щодо надання тимчасового житла для  переміщених осіб з зони проведення АТО та взяття на квартирний облік учасників бойових дій.
У 122 зверненнях /або 4 %/ (338 зв. за 2016 р.) йшла мова про    вирішення спірних питань, пов’язаних із самочинним будівництвом та добросусідськими відносинами. Більшість з них розглядалася  комісійно.
З питань транспорту та зв’язку надійшло 116 звернень /або 3%/ (112 зв.  2016 р./, які стосувалися організації пільгових перевезень громадян у міському пасажирському транспорті, відкриття нових автобусних маршрутів, унесення змін до схем руху автобусів. 
Також надходили звернення від громадян щодо відновлення телефонного зв’язку у помешканнях прилучан, надання послуг мережі “Інтернет” належної якості та ін.
Питання земельних відносин порушувалися у 107 зверненнях / або 3 %/    (115 зв. за 2016 р.), у більшості з яких йшла мова про порушення меж присадибних земельних ділянок, порядок користування земельними ділянками у дворах загального користування, отримання земельних ділянок для будівництва житлових будинків, у тому числі, учасникам бойових дій в зоні проведення АТО. 
Проблеми у галузі охорони здоров’я порушувалися у 83 зверненнях / або 2,5%/, (89 зв.  за 2016 р.), які стосувалися забезпечення медикаментами за пільговими рецептами відповідно до Урядової програми “Доступні ліки”,  надання медичних послуг та організації роботи закладів медицини. 
У решті звернень порушувалися питання  праці, забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, діяльності міської ради та її виконавчих органів, закладів освіти та культури міста. 
У звітному періоді надійшло 74 повторних звернення /83 за 2016 р./, в яких  порушувалися питання виконання капітального ремонту або будівництва доріг, встановлення дорожніх знаків, незгоди з нарахуванням плати за послуги гарячого водопостачання, облаштування вуличного освітлення, землекористування, самочинного будівництва та добросусідських відносин, тощо. Підставою для їх подання, в основному, було незадоволення отриманими відповідями на попередні звернення, обмеженим фінансовим ресурсом міського бюджету або необхідністю вирішення питань у судовому порядку. 
За результатами розгляду, станом на 25 січня 2018 року, 1605 звернень громадян /або 52 %/ було задоволено,  1228 звернень роз’яснено, 78 звернень надіслано за належністю, відповідно до статті 7 Закону України “Про звернення громадян”, на 71 звернення надана відмова, 116 звернень перебуває на додатковому контролі  до остаточного  виконання та  14 звернень знаходиться  на розгляді. 
Із 3098 виконаних звернень, станом на 25 січня 2018 року, 3076 звернень виконано в термін, що становить 99 %, що свідчить про злагоджену роботу посадових осіб міської ради та комунальних підприємств міста.
Додаток: дані про звернення громадян, що надійшли до Прилуцької міської ради за 2017 рік у порівнянні з 2016 роком на 2-х аркушах.
Начальник громадської приймальні міської ради                               Л.П. Пашук
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Начальник громадської приймальні міської ради                                                                                                   Л.П. Пашук
