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Про затвердження списку учнів 

для здійснення пільгового перевезення
дітей шкільного віку громадським 

автотранспортом на міських автобусних  

маршрутах загального користування у 2018 році

Відповідно до    частини 1  статті 52, пункту 4 частини  «а» статті 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини 2 статті 56 Закону України «Про освіту»,  на виконання Порядку забезпечення пільгового перевезення дітей шкільного віку громадським автотранспортом на міських автобусних маршрутах загального користування, затвердженого рішенням міської ради (37 сесія 7 скликання) від 12 січня 2018 року № 1  «Про затвердження Порядку забезпечення пільгового перевезення дітей шкільного віку громадським автотранспортом на  міських автобусних маршрутах  загального користування», розглянувши   доповідну записку начальника управління освіти міської ради ВОВКА С.М., виконком  міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Затвердити список учнів для здійснення пільгового перевезення  громадським автотранспортом на міських автобусних  маршрутах загального користування у 2018 році (додається).


2.
Управлінню освіти міської ради (ВОВК С.М.) забезпечити організацію пільгового перевезення дітей шкільного віку, громадським автотранспортом на міських автобусних маршрутах загального користування.


3.
Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради ФЕСЕНКО Т.М..

Міський голова








О.М.ПОПЕНКО










