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Про внесення змін до мережі 

міських автобусних маршрутів 

загального користування


Відповідно до пункту 10 частини „а” статті 30 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, статті 7 Закону України „Про автомобільний транспорт”, пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2008 року № 1081 „Про затвердження Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування”, на виконання рішення Прилуцької міської ради від 31 серпня 2017 року №23, розглянувши службову записку заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенка О.І. від 15 березня 2018 року, виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:
1. Унести зміни  в мережу міських автобусних маршрутів загального 
користування,  затвердженої  рішенням виконавчого комітету міської ради від 16.02.2016  №53 „Про затвердження мережі міських автобусних маршрутів загального користування”, в частині схеми руху міського автобусного маршруту №2Б «Ладанський шлях -  Дослідна», змінивши з:
	2Б
	Ладанський шлях - Дослідна
	1
	Прямий напрямок. Зупинки: «Ладанський шлях», «м-н Космос», «Траса», «Педучилище», «вул. Костянтинівська», «Магазин №3», «Школа №10», «Школа №6», «Професійний ліцей», «Гімназія №1», «Стара поліклініка», «Сквер Вічної Слави», «вул. 1 Козача», «Магазин №5», «Міська лікарня», «1 пров. 8 Березня», «вул. Трубарівська», «Дослідна», «Кінцева».

Зворотний напрямок. Зупинки: «Кінцева», «Дослідна», «вул. Трубарівська», «1 пров. 8 Березня», «Міська лікарня», «Магазин №5», «вул. 1 Козача», «Сквер Вічної Слави», «Стара поліклініка», «Гімназія №1», «Професійний ліцей», «Школа №6», «Школа №10», «Магазин №3», «вул. Костянтинівська», «Педучилище», «Траса», «м-н Космос», «273 квартал», «Ладанський шлях».


на:

	2Б
	Ладанський шлях - Дослідна
	1
	Прямий напрямок. Зупинки: «Ладанський шлях», «м-н Космос», «Траса», «Педучилище», «вул. Богунського», «Птахокомбінат», «вул. Житня», «Школа №10», «Школа №6», «Професійний ліцей», «Гімназія №1», «Стара поліклініка», «Сквер Вічної Слави», «вул. 1 Козача», «Магазин №5», «Міська лікарня», «1 пров. 8 Березня», «вул. Трубарівська», «Дослідна», «Кінцева».

Зворотний напрямок. Зупинки: «Кінцева», «Дослідна», «вул. Трубарівська», «1 пров. 8 Березня», «Міська лікарня», «Магазин №5», «вул. 1 Козача», «Сквер Вічної Слави», «Стара поліклініка», «Гімназія №1», «Професійний ліцей», «Школа №6», «Школа №10», «вул. Житня», «Птахокомбінат», «вул. Богунського», «Педучилище», «Траса», «м-н Космос», «273 квартал», «Ладанський шлях».


 2.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І.

Міський голова
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