ПРОТОКОЛ
24.11.2017 № 7
м. Прилуки
Засідання постійної депутатської комісії з питань житлово–комунального господарства та управління комунальним майном
ПРИСУТНІ:
Голова комісії – Глущенко О.Є.
Секретар комісії – Задорожня С.В.

Члени комісії: Копачевський В.І., Кашпур І.В.
ЗАПРОШЕНІ:
Шамрай А.В.,- секретар ради,

 Котляр Р.П. - заступник міського голови,

Гавриш А.А. - директор КП “Прилукитепловодопостачання”, 

Сивенко В.А. - директор КП “Прилукижитлобуд”,

Малиш Г.П. - начальник управління праці та соціального захисту населення, Погуляй М.В. - заступник начальника управління праці та соціального захисту населення.

                                              ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про нарахування житлових субсидій за обслуговування внутрішньобудинкових мереж. Шляхи вирішення проблеми.
СЛУХАЛИ:
           Глущенка О.Є, голову постійної депутатської комісії з питань житлово – комунального господарства та управління комунальним майном, який повідомив  про те, що на розгляд комісії представлено для ознайомлення проект рішення “Про нарахування субсидій”. 


Виступаючий сказав, що відповідно до статей 28, 30 Закону України

 “ Про місцеве самоврядування в Україні”, статей 7, 31 Закону України “Про житлово-комунальні послуги”, враховуючи рішення виконавчого комітету Прилуцької міської ради від 13.02.2007 року № 91 “Про послугу з технічного обслуговування внутрішньобудинкових систем”, яким виконавцем послуг з технічного обслуговування внутрішньобудинкових систем тепло-, водопостачання та водовідведення у житловому фонді міста визначено комунальне підприємство, Прилукитепловодопостачання”, послугу з обслуговування  внутрішньобудинкових мереж вилучено зі складу послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, яка надавалася комунальним підприємством “Прилукижитлобуд” та включено до складу комунальних послуг комунального підприємства “Прилукитепловодопостачання”. Глущенко О.Є.  повідомив, що  тепер мешканці багаповерхових будинків, які користуються субсидіями не отримують за послугу обслуговування внутрішньобудинкових мереж відшкодувань та запропонував більш детальніше розглянути це питання за участю представників комунальних підприємств та спеціалістів управління праці та соціального захисту населення та знайти щляхи його вирішення.
ВИСТУПИЛИ:

Шамрай А.В. проінформував присутніх про те, що проект рішення на сесію готував він тому, що було багато  звернень від мешканців багатоповерхівок, які  не отримують відшкодувань за обслуговування внутрішньобудинкових мереж. Він повідомив, що субсидія громадянам не надається за обслуговування внутрішньобудинкових мереж тому, що у 2007 році виконком  Прилуцької міської ради вирішив даний вид послуг передати КП “Прилукитепловодопостачання”, а цей вид послуг, згідно  Закону України “Про житлово-комунальні послуги” входить до складової послуг “Утримання будинків та прибудинкових територій”, яку  повинне надавати КП “Прилукижитлобуд” . Виступаючий запропонував заслухати представників комунальних підприємств та спеціалістів управління праці та соціального захисту населення  стосовно можливих шляхів вирішення вищезазначеної проблеми. 


Малиш Г.П. говорила про те, що управління праці та соціального захисту населення керується відповідними Законами України і порушувати їх не буде. Вона наголосила що надання субсидій за послугу обслуговування внутрішньобудинкових мереж можливе тільки в тому разі, якщо її надаватиме КП “Прилукижитлобуд”. Адже, ст. 13 Закону України “ Про житлово-комунальні послуги” визначено види житлово-комунальних послуг. У п.2 ст. 13 Закону України “ Про житлово-комунальні послуги” говориться : “ Послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій(прибирання прибудинкової території, санітарно-технічне обслуговування, обслуговування внутрішньобудинкових мереж, утримання ліфтів, освітлення місць загального користування, поточний ремонт, вивезення побутових відходів тощо). Отже, як видно, послуга з  обслуговування внутрішньобудинкових мереж входить до складової, яку, згідно Закону України “Про житлово-комунальне господарство” повинне надавати  КП “Прилукижитлобуд” і вилучити її, як окремий вид послуги неможливо тому, що перелік послуг та їх склад залежно від функціонального призначення визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері житлово-комунального господарства.


Гавриш А.А. звернув увагу присутніх на те, що у ст. 13 Закону України “Про житлово-комунальні послуги” говориться про “примірні” переліки житлово-комунальних послуг та їх склад, а отже, виникає питання чому ж тоді не можна надавати громадянам субсидії, якщо вони отримують цю послугу не з КП “Прилукижитлобуд” , а з КП “Прилукитепловодопостачання”. 


Погуляй М.В. повідомила, що програма, з допомогою якої ведуться розрахунки по субсидіях не передбачає вищезазначеної послуги від  КП “Прилукитепловодопостачання”, Зокрема вона сказала, що управління праці та соціального захисту населення міської ради неодноразово направляло запити до Міністерства соціальної політики України щодо правомірності  надання житлової субсидії окремо на обслуговування внутрішньобудинкових мереж. Відповідно до листа -роз´яснення Міністерства соціальної політики України від 20.03.2017 року № 5753\0\2-17\20 субсидії на оплату послуг з обслуговування внутрішньобудинкових мереж надаються у складі послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій.Також вона проінформувала про те, що Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства роз´яснює наступне. Основні засади організаційних , господарських відносин, що виникають у сфері надання та споживання житлово-комунальних послуг між їхніми виробниками, виконавцями і споживачами, а також їхні права та обов´язки регулюються Законом України “Про житлово-комунальні послуги” (далі — Закон)


Малиш Г.П. Підсумовуючи виступи свій та свого заступника сказала: “Керуючись чинним законодавством та враховуючи роз´яснення Міністерства соціальної політики України та Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, на даний час управління праці та соціального захисту населення міської ради не має права на призначення житлової субсидії на обслуговування внутрішньобудинкових мереж”.


Копачевський В.І. запитав чи можливо послугу обслуговування внутрішньобудинкових мереж передати назад КП “Прилукижитлобуд”, щоб мешканці могли отримквати за неї субсидії.


Котляр Р.П. Говорив, що можна здійснити заходи по передачі послуги ОВМ  назад  КП “Прилукижитлобуд”, але ця процедура займе деякий час, а субсидії нараховувати потрібно уже сьогодні. 


Кашпур І.В. вніс пропозицію нараховувати субсидію за послугу  обслуговування внутрішньобудинкових мереж КП “Прилукижитлобуд”,  яке у свою чергу перерахує надіслані кошти КП “Прилукитепловодопостачання” так, як останнє підприємство з 2007 року облуговує внутрішньобудинкові мережі багатоповерхових будинків. 


Сивенко В.А., Гавриш А.А. проінформували про неможливість здійснення таких операцій через певні обставини.


Шамрай А.В. сказав, що , вислухавши попередніх виступаючих, вважає за необхідне це питання зняти з розгляду сесії.

          Глущенко О.Є., Задорожня С.В., ,  підтримали попереднього виступаючого і запропонували УЖКГ , управлінню праці та соціального захисту населення попрацювати спільно та разом знайти шляхи розв´язання вищезазначеної проблеми. 
УХВАЛИЛИ:
1. Питання “Про надання субсидій” зняти з розгляду сесії.

2. Управлінню житлово-комунального господарства та управлінню праці та соціального захисту населення попрацювати спільно та разом знайти шляхи розв´язання вищезазначеної проблеми. 
Голосували: 
 «За» - 4;

 «Проти» - 0;

 «Утримались» - 0                                                                   
Голова комісії
                                                                   О.Є.ГЛУЩЕНКО
                                                                




             
Секретар комісії 
                                                         С .В.ЗАДОРОЖНЯ



                          
