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Про підсумки виконання Програми
економічного і соціального розвитку 
міста Прилуки за І півріччя 2018 року

Відповідно до пункту 1 частини „а” статті 27 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І. про виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за І півріччя 2018 року, виконавчий комітет міської ради відмічає, що робота міської ради, її виконавчого комітету протягом звітного періоду була спрямована на стабілізацію роботи господарського комплексу міста, вирішення питань забезпечення життєдіяльності міста та його населення, а також розв’язання комплексу соціальних проблем в межах наявних фінансових ресурсів.
Позитивних темпів росту в порівнянні з минулим роком досягли такі галузі промислового комплексу міста: легка промисловість, машинобудівна галузь, хімічна промисловість та інші. Не досягли минулорічного показника підприємства з виробництва харчових продуктів та добувної промисловості.
1. Виробництво тютюнових виробів. Обсяги виробництва ПрАТ “А/Т тютюнова компанія “В.А.Т.-Прилуки”, що виробляє більше 10 всесвітньовідомих марок сигарет, за І півріччя 2018 року становлять 9097,337 млн. шт. сигарет,  що на 19,9% менше, ніж за аналогічний період 2017 року.
2. Добувна промисловість — ПАТ “Укрнафта” НГВУ “Чернігівнафтогаз” за І півріччя 2018 року продовжило щорічну тенденцію спаду виробництва, зменшивши обсяги на 3,7% в порівнянні з минулим роком. Сьогодні на порядку денному — технічна модернізація існуючих потужностей, стабілізація рівнів видобутку нафти, нарощування та зміцнення сировинної бази. В експлуатації знаходяться свердловини яким вже 35-60 років, що потребує значних коштів на ремонт. Інвестицій потребує і розширення пошукових робіт.
3. Машинобудівна галузь - ПАТ “Завод “Будмаш” збільшив обсяги виробництва за І півріччя 2018 року на 56%. Також підприємство ліквідувало заборгованість із заробітної плати та податковий борг.
4. Хімічна галузь міста - ДП "Пластмас" ТОВ ТД "Пластмас-Прилуки" працювало стабільно, обсяги виробництва за І півріччя 2018 в порівнянні з        2017 р. збільшилися на 25,7%.
5. З позитивними показниками спрацювали підприємства легкої промисловості:
- ПрАТ "Прилуцька швейна фабрика" за І півріччя спрацювала добре,  збільшивши обсяги на 68%, що є результатом виходу підприємства на інші ринки збуту продукції;
- підприємство з іноземними інвестиціями - ТОВ "Алітоні" збільшило свої обсяги на 66,4%. Підприємство планує вкласти значні інвестиції у розвиток виробництва: планується будівництво нових виробничих цехів, що в подальшому потребуватиме додатково 200 робочих місць;
- ТОВ “Прилуцька швейна фабрика “Корона” спрацювала майже на рівні 2017 року, зменшивши обсяги виробництва на 1%. Підприємство й надалі може працювати у дві зміни, але головна проблема – відсутність швачок.
6. Потужне підприємство харчової галузі Прилуччини ПрАТ “Прилуцький хлібозавод”, яке має статус агропромислового комплексу, за І півріччя   зменшило обсяги на 22%.
7. ТОВ “Янг Україна”, яке наразі є одним із найбільших виробників офісних крісел, стільців та комплектуючих в Україні, а також активним експортером в країни ЄС, за І півріччя 2018 року зменшило обсяги виробництва на 6%.
8. КП “Прилуцька міська друкарня” збільшила свої обсяги на 8%.
Упродовж січня-квітня 2018р. підприємства міста реалізували промислової продукції (товарів, послуг) на 2054,5 млн.грн., що становить 20,4% загальнообласного обсягу реалізації.  Із загального обсягу реалізації найбільша частка підприємств переробної промисловості. У розрахунку на 1 особу населення обсяг реалізації становив 37,3 тис. грн. (в області — 9,9 тис. грн.).
          За І квартал 2018 року великі та середні підприємства міста спрацювали з позитивним фінансовим результатом до оподаткування (сальдо) — 121,7 млн.грн., забезпечивши 28,7% прибуткового сальдо Чернігівської області. Прибуток отримали 47,8% підприємств міста на суму 130,7 млн.грн., збиток понад 9 млн. грн. отримали 52,2% підприємств.
З початку року, в порівнянні з І кварталом 2017р., в 4,6 рази зросли капітальні інвестиції в промисловий комплекс міста. Так, за І квартал 2018 року підприємствами та організаціями за рахунок усіх джерел фінансування освоєно 531,4 млн.грн. капітальних інвестицій. Це становить 31,1% загального обсягу інвестицій в області. На одну особу населення освоєно 9664,5 грн. капітальних інвестицій (в області — 1676,4 грн., м. Чернігів — 666,2 грн., м. Ніжин — 430,9 грн., м. Н.-Сіверський — 327,2 грн.). 
За І півріччя 2018 року підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму 78 млн. грн. Це 23,6% загального обсягу робіт по Чернігівській області. За І квартал 2018 року за рахунок будівництва нових житлових будинків та розширення існуючого житлового фонду в м. Прилуках прийнято в експлуатацію житла загальною площею 356 м2. Обсяг прийнятого в експлуатацію житла порівняно із І кварталом 2017 року зменшився на 53,9%. 


За І півріччя 2018 року автомобільні пасажирські перевезення по місту наслідували загальнообласну негативну тенденцію. Так, послугами автомобільного транспорту скористалося 1211,1 тис. пасажирів або 77,7% від обсягу січня–червня 2017р. На 14,2 % зменшився також пасажирооборот, який склав 16 млн. пас. км. У сфері вантажоперевезень спостерігалася позитивна динаміка. За І півріччя 2018 рік автомобільним транспортом перевезено          43,8 тис. т. вантажів, що на 5% більше, ніж в минулому році. Відповідно на 4,3% збільшився вантажооборот, який становить 28,5 млн. ткм. 
Стан розвитку малого підприємництва у місті Прилуки, який характеризується майже стабільною кількістю юридичних осіб (291 особа) і тенденцією до незначного скорочення чисельності фізичних осіб-підприємців (2613 осіб), говорить про створення умов для розвитку малого та середнього бізнесу як на державному, так і на місцевому рівнях. З початку року чисельність фізичних осіб-підприємців зменшилася на 31 особу, юридичних — на 9 осіб. В секторі МСП зайнято 7422 робітників, включаючи фізичних осіб-підприємців. Надходження до міського бюджету від підприємницької діяльності за І півріччя 2018р. становить 27,9 млн. грн., що на 9% або на     2,3 млн. грн. більше, ніж за аналогічний період минулого року.
Протягом І півріччя 2018 року до відділу адміністративних послуг міської ради надійшло 14452 письмових звернення від суб’єктів господарської діяльності (юридичних та фізичних осіб) та громадян міста та району. Всього до місцевого бюджету за адміністративні послуги, надані посадовими особами відділу адміністративних послуг, у І півріччі 2018 року перераховано суму 494 855,84 грн.
Кількість безробітних, що перебували на обліку у службі зайнятості протягом І півріччя 2018 року, у порівнянні з минулорічним показником зменшилась на 364 особи і становила 931 безробітний. Серед них 567 осіб – жінки, 322 безробітних – молодь віком до 35 років.
Станом на 1 липня 2018 року на обліку у Прилуцькій міськрайонній філії Чернігівського ОЦЗ перебували 473 безробітних мешканців міста. 
Чисельність громадян, працевлаштованих за направленням служби зайнятості протягом січня–червня 2018 року, становила 169 безробітних. Кількість вакансій, поданих роботодавцями до служби зайнятості протягом        І півріччя 2018 року становила 1960. Станом на 1 липня 2018 року у базі даних служби зайнятості 292 актуальні вакансії.

У І кварталі 2018 року на підприємствах, в організаціях та установах м.Прилук (з кількістю найманих працівників 10 осіб і більше) були зайняті в середньому 12,8 тис. штатних працівників, середньомісячна номінальна заробітна плата яких становила 6946 грн., що перевищує її розмір за відповідний період 2017 року на 19,4%, на 86,6% більше рівня мінімальної заробітної плати (3723 грн.) та на 11,5% – середньообласного показника      (6232 грн).
Станом на 1 липня 2018 року заборгованість по заробітній платі на економічно-активних підприємствах міста становила 200,6 тис. грн. Вся сума боргу належала КП “Муніципальна поліція”. У липні заборгованість із      заробітної плати на підприємстві погашена. 
Протягом І півріччя 2018 року до бюджету Прилуцького об’єднаного управління Пенсійного фонду надійшло власних коштів – 19128,4 тис. грн. Рівень виконання власних доходів становив 99,6% до плану. Порівняно з відповідним періодом минулого року, надходження коштів збільшилося на 11942,2 тис. грн. За І півріччя профінансовано потребу в коштах на виплату пенсій та допомог  у повному обсязі. 

За оцінкою, на 1 червня 2018 року чисельність наявного населення в м.Прилуках становила 54938 осіб. З початку року кількість жителів міста зменшилася на 277 осіб. Розмір природного скорочення становив 232 чол., міграційного — 45 чол. За І півріччя 2018 року в місті на світ з’явилися 153 немовлят, померло — 385 чоловік.
З урахуванням підсумків виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за І півріччя 2018 року виконавчий комітет міської ради
ВИРІШИВ:

1.
Інформацію заступника міського голови з питань діяльності     виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І. про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за І півріччя 2018 року взяти до відома.
2.
Керівникам структурних підрозділів міської ради, підприємств, установ та організацій:

2.1.
Своєчасно виконувати завдання та заходи Програми економічного і соціального розвитку міста на 2018 рік для досягнення визначеної мети.

2.2.
Продовжити роботу щодо участі у державних та недержавних конкурсах проектів та програм різних рівнів, які передбачають залучення коштів.

3.
Відділу економіки міської ради (ДАЦЕНКО Д.В.) посилити контроль за виконанням прогнозних показників Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки у ІІ півріччі 2018 року та, при потребі, інформувати міську раду про проблеми, які гальмують розвиток міста і потребують вирішення на обласному чи державному рівнях.

4.
Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради (МАЛИШ Г.П.) продовжити роботу з підприємствами міста щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати.

5.
Управлінню житлово-комунального господарства міської ради (СОЗІНОВ О.С.) спільно з керівниками комунальних підприємств забезпечити беззбиткову діяльність підприємств комунальної власності.

6.
Рекомендувати керівникам, власникам підприємств та організацій активізувати роботу щодо покращення платіжної дисципліни та ліквідації заборгованості із заробітної плати та недоїмки до Пенсійного фонду.

7.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом функціональних повноважень.
Міський голова





                        О.М.ПОПЕНКО
