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Про  звернення  до 

Президента України ПОРОШЕНКА П.О.,

Кабінету Міністрів України 

та Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сфері енергетики 

щодо  облаштування комерційних вузлів

приладами обліку природного газу
Відповідно до  статті 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію  депутата Прилуцької міської ради                 РОЖКА А.М., міська рада 

ВИРІШИЛА:

          1. Звернутися до Президента України ПОРОШЕНКА П.О., Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики щодо облаштування комерційних вузлів приладами обліку природного газу (звернення додається).

          2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони  прав, свобод і законних інтересів громадян                (ДРАЧУК В.В.).

Міський голова                                              


        О.М.ПОПЕНКО

ЗВЕРНЕННЯ

Прилуцької міської ради Чернігівської області

до Президента України ПОРОШЕНКА П.О.,

Кабінету Міністрів України
та Національної комісії, що здійснює державне регулювання

у сфері енергетики

На сьогодні в місті Прилуки Чернігівської області виникла соціальна напруга та масове незадоволення серед підприємців малого та середнього бізнесу у зв’язку із зобов’язанням в установленому законодавством порядку забезпечити організацію та облаштування на власних комерційних вузлах обліку засобів дистанційної передачі даних (орієнтовна вартість встановлення даного устаткування від 20 тис.грн.).

Згідно Постанови НКРЕКП №932 від 26.03.2015 року ліцензію на право провадження господарською діяльністю з розподілу природного газу на території м. Чернігова та Чернігівської області в зоні розташування розподільних газопроводів надано ПАТ «Чернігівгаз». Крім того, відповідно до положень пункту 5 розділу І Правил постачання природного газу, оператором газорозподільної системи в Чернігівській області є ПАТ «Чернігівгаз» - суб’єкт господарювання, який на підставі ліцензії здійснює діяльність із розподілу природного газу газорозподільною системою, до якої підключений об’єкт споживача. 

Відповідно п.1 глави 1 розділу 10 постанови НКРЕКП №2494 від 30.09.2015 року «Про затвердження Кодексу газорозподільних систем», приладовий облік природного газу в ГРМ організовується та здійснюється з метою отримання та реєстрації за допомогою комерційного ВОГ інформації про об’єми передачі (розподілу, споживання) природного газу в точках вимірювання та подальшого її використання при забезпеченні комерційного обліку природного газу між суб’єктами ринку природного газу. 

Згідно п.1 глави 3 розділу 10 Кодексу ГРМ з метою удосконалення системи комерційного обліку природного газу, підвищення рівня достовірності вимірювання об’єму природного газу комерційними вузлами обліку в газорозподільних системах та для забезпечення належної організації добового балансування на ринку природного газу 1 України Оператори ГРМ та їх суміжні суб’єкти ринку природного газу, зокрема споживачі, повинні здійснювати відповідні заходи з організації та облаштування комерційних вузлів обліку природного газу засобами дистанційної передачі даних. Крім того, п.2 глави 3 розділу 10 Кодексу ГРМ передбачає, що власники комерційних вузлів обліку (крім побутових споживачів зі споживанням до 0,01 млн. м. куб.) зобов’язані в установленому законодавством порядку забезпечити організацію та облаштування на власних комерційних вузлах обліку засобів дистанційної передачі даних. При цьому, при порушенні визначених законодавством строків на облаштування комерційних вузлів обліку засобами дистанційної передачі даних або недопуску Оператора ГРМ на облаштування зазначеної системи за його рахунок оператор ГРМ має право застосувати до власника комерційного обліку заходи з обмеження (припинення) передачі та/або розподілу природного газу на його об’єкт.

Така ситуація викликала обурення підприємців м. Прилуки у сфері малого та середнього бізнесу. Маленький косметичний салон чи перукарня сьогодні виживають в складних економічних умовах, кожен опалювальний сезон змушені економити, бо один куб блакитного палива коштує – як і для великого бізнесу – понад 10 гривень. 

До Прилуцької міської ради надходять численні звернення підприємців з проханням допомогти врегулювати ситуацію та підтримати малий і середній бізнес в місті. 

Підприємців м. Прилуки влаштовує нинішня ситуація з обліком газу. Змінити її – в інтересах надавача послуг, ПАТ «Чернігівгаз». А отже, має бути передбачена можливість встановлення приладів обліку газу за рахунок підприємства-надавача послуги.

Як представники місцевого самоврядування, ми не можемо стояти осторонь актуальних проблем, які хвилюють людей.
Закликаємо Президента України, Кабінет Міністрів України та Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики прислухатися до проблем малого та середнього бізнесу на місцях та передбачити можливість облаштування комерційних вузлів приладами обліку природного газу за рахунок надавача послуг.
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