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Про підсумки виконання Програми

економічного і соціального розвитку 

міста Прилуки за 2017 рік


Відповідно до підпункту 1 пункту „а” статті 27 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І. про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за 
2017 рік, виконавчий комітет міської ради відмічає, що робота міської ради, її виконавчого комітету протягом звітного періоду була спрямована на стабілізацію роботи господарського комплексу міста та розв’язання комплексу соціальних проблем в межах наявних фінансових ресурсів.

Позитивних темпів росту в порівнянні з минулим роком досягли такі галузі промислового комплексу міста: легка промисловість, машинобудівна галузь, хімічна промисловість та інші. Не досягли минулорічного показника підприємства з виробництва харчових продуктів та добувної промисловості.


Обсяги виробництва ПрАТ „А/Т тютюнова компанія „В.А.Т.-Прилуки”, що виробляє більше 10 всесвітньовідомих марок сигарет, за 2017 рік становлять 
22 млрд 809 млн шт. сигарет, що менше на 13,2%, ніж за 2016 рік. 
Добувна промисловість – ПАТ „Укрнафта” НГВУ „Чернігівнафтогаз” за підсумками 2017 року продовжило щорічну тенденцію спаду виробництва, зменшивши обсяги на 8,3% у порівнянні з минулим роком. Сьогодні на порядку денному – технічна модернізація існуючих потужностей, стабілізація рівнів видобутку нафти, нарощування та зміцнення сировинної бази. В експлуатації знаходяться свердловини, яким вже 35-60 років, що потребує значних коштів на ремонт. Інвестицій потребує і розширення пошукових робіт.
Машинобудівна галузь – ПАТ „Завод „Будмаш” у 2016 році відновив свою роботу, збільшивши обсяги виробництва у 2017 році у 1,5 рази. При цьому підприємство ліквідувало заборгованість із заробітної плати та податковий борг.
Хімічна галузь міста – ДП „Пластмас” ТОВ „ТД Пластмас-Прилуки” працювало стабільно, обсяги виробництва в порівнянні з 2016 роком збільшилися на 104,7%.
З позитивними показниками спрацювали підприємства легкої промисловості:
-
ТОВ „Прилуцька швейна фабрика „Корона” працювало добре, порівнюючи з 2016 роком обсяги виробництва збільшилися на 30%. Підприємство й надалі може збільшувати даний показник, готове працювати у дві зміни, але головна проблема – відсутність швачок;
-
ПрАТ „Прилуцька швейна фабрика” протягом 2017 року спрацювало добре, збільшивши обсяги на 57%, що є результатом виходу підприємства на інші ринки збуту продукції;
-
підприємство з іноземними інвестиціями ТОВ „Алітоні” збільшило обсяги виробництва на 25%, але головна проблема – відсутність швачок. Підприємство планує вкласти значні інвестиції у розвиток виробництва: планується будівництво нових виробничих цехів, що в подальшому потребуватиме додатково 200 робочих місць.
Як завжди, стабільно працювало потужне підприємство харчової галузі Прилуччини, яке має статус агропромислового об’єднання ім. Івана Супруненка ПрАТ „Прилуцький хлібозавод” (91%).
ТОВ „Янг-Україна”, яке наразі є одним із найбільших виробників офісних крісел, стільців та комплектуючих в Україні, а також активним експортером у країни ЄС, за 2017 рік збільшило обсяги виробництва на 47%.

КП „Прилуцька міська друкарня” Чернігівської обласної ради збільшила обсяги виробництва на 68%.
Упродовж 11 місяців 2017 року підприємства міста реалізували промислової продукції (товарів, послуг) на 7330,1 млн грн, що становить 29,3% загальнообласного обсягу реалізації. За 2017 рік прогнозований обсяг реалізації продукції буде перевиконано, адже за 11 місяців запланованого на рік показника майже досягнуто. Із загального обсягу реалізації найбільша частка підприємств переробної промисловості. Із загального обсягу реалізації 17% (1110 млн грн) – реалізація продукції за межі України.

У розрахунку на 1 особу населення обсяг реалізації становив 115 тис.грн (по області – 21 тис.грн).

В обсязі реалізації підприємств 64,6% становили споживчі товари короткострокового та тривалого використання, 13,3% – товари проміжного споживання.
На 14,8%, у порівнянні з 2016 роком, зменшився обсяг капітальних інвестицій в промисловий комплекс міста. Програмою економічного і соціального розвитку міста Прилуки на 2017 рік було зпрогнозовано зменшення обсягу капітальних інвестицій на 20,4%, тому показник за підсумками року перевиконано на 7,1%. Обсяг капітальних інвестицій за 2017 рік за рахунок усіх джерел фінансування становить 689,9 млн грн, проти 809,5 млн грн у минулому році. Це становить 10,1% загального обсягу в області. На одну особу населення освоєно 12,3 тис. грн капітальних інвестицій (в області – 6,6 тис. грн).

За 2017 рік підприємствами міста виконано будівельних робіт на суму 
158,9 млн грн. У відсотках до загального обсягу виконаних будівельних робіт по Чернігівській області цей показник склав 17,2%. У 2017 році будівельних робіт виконано на 2,4% більше, ніж у 2016 році, та на 43,4% більше, ніж запрогнозовано на звітний рік.

На кінець 2017 року кількість діючих суб’єктів малого і середнього підприємництва по місту Прилуки становила 300 юридичних та 2644 фізичних осіб. Малий та середній бізнес забезпечують роботою майже 7 тис. осіб.
Надходження до міського бюджету від підприємницької діяльності за 2017 рік становлять 52,1 млн грн. У порівнянні з 2016 роком надходження зросли на 9% (прогноз на 2017 рік – зростання на 8,2%).
Кількість безробітних, що перебували на обліку у службі зайнятості протягом 2017 року, у порівнянні з минулорічним показником зменшилась на 387 осіб і становила 1734 безробітних. Серед них 1032 особи – жінки, 711 безробітних – молодь віком до 35 років. 

У ІV кварталі 2017 року на підприємствах, в організаціях та установах міста Прилуки (з кількістю найманих працівників 10 осіб і більше) були зайняті в середньому 13,5 тис. штатних працівників. Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника в місті, порівняно з відповідним періодом 2016 року, зросла на 31,4% і становила 6608 грн. Це у 2,1 рази більше рівня мінімальної заробітної плати (3200 грн) та на 7,4% – середньообласного показника (6154 грн).

Станом на 1 січня 2018 року виникла заборгованість по заробітній платі. Сума зарплатного боргу на підприємствах, в установах та організаціях міста становила 122,5 тис. грн, що на 527,9 тис. грн або у 5,3 разів менше, ніж на початок 2017 року. Вся сума боргу належить КП „Прилукижитлобуд”. 

Станом на 1 січня 2018 року на обліку в Прилуцькій міськрайонній філії Чернігівського обласного центру зайнятості перебували 411 безробітних мешканців міста (на 63 особи менше, ніж рік тому), серед яких 45,5% складали особи, які займали робітничі місця, 42% – займали посади службовців і решта 12,3% – особи без професії.

За оцінкою, на 1 січня 2018 року чисельність наявного населення в місті Прилуки становила 55215 осіб. З початку року кількість жителів міста зменшилася на 1055 осіб. Розмір природного скорочення становив 481 чол., міграційного – 
574 чол.

За 2017 рік у місті на світ з’явилися 403 немовлят, померло 884 чоловік.


З урахуванням підсумків виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за 2017 рік виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Інформацію заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКА О.І. про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки за 2017 рік взяти до відома.


2.
Керівникам структурних підрозділів міської ради, підприємств, установ та організацій:


2.1.
Своєчасно виконувати завдання та заходи Програми економічного і соціального розвитку міста на 2018 рік для досягнення визначеної мети.


2.2.
Продовжити роботу щодо участі у державних та недержавних конкурсах проектів та програм різних рівнів, які передбачають залучення коштів.


3.
Відділу економіки міської ради (ДАЦЕНКО Д.В.) здійснювати щомісячний моніторинг за виконанням прогнозних показників Програми економічного і соціального розвитку міста Прилуки у 2018 році та, при потребі, інформувати міську раду про проблеми, які гальмують розвиток міста і потребують вирішення на обласному чи державному рівнях.


4.
Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради (МАЛИШ Г.П.) продовжити роботу з підприємствами міста щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати.


5.
Управлінню житлово-комунального господарства міської ради (СОЗІНОВ О.С.) спільно з керівниками комунальних підприємств забезпечити беззбиткову діяльність підприємств комунальної власності.


6.
Рекомендувати керівникам, власникам підприємств та організацій активізувати роботу щодо покращення платіжної дисципліни та ліквідації заборгованості із заробітної плати та недоїмки до Пенсійного фонду.


7.
Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом функціональних повноважень.

Заступник міського голови 

з питань діяльності 

виконавчих органів ради





О.І.СИВЕНКО

