За активну громадську позицію, волонтерську діяльність та з нагоди 100-річчя з дня створення Товариства Червоного Хреста України Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради були нагороджені:
─ ЯНИНА Наталія Анатоліївна — волонтер Прилуцької міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України;
─ ПОСТНІКОВА Алла Іванівна — волонтер Прилуцької міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України;
─ КУЗЬМЕНКО Неля Вікторівна — волонтер-благодійник Прилуцької міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України;
─ ГРИШКО Любов Миколаївна — голова превинної організації Прилуцької міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України відділення акушерства, гінекології та репродуктивного здоров’я КЛПЗ «ПЦМЛ»;
─ КИСІЛЬ Світлана Миколаївна — голова первинної організації Прилуцької  міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України відокремленого підрозділу Прилуцького району електричних мереж ПАТ «Чернігівобленерго» (ПРЕМ);
─ КОЛЕСНИК Валентина Василівна — волонтер-благодійник Прилуцької  міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України;
─ СКОРИНА Олександра Сергіївна — голова первинної організації Прилуцької міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня»;
─ КРИВИЧ Ірина Анатоліївна — волонтер Прилуцької міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України ;
─ ЧЕРНЮК Анатолій Павлович — голова первинної організації Прилуцької міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України Прилуцького медичного училища;
─ ПЕЙЧЕВА Віра Степанівна — голова первинної організації Прилуцької міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста України «ЗАТ Малятко».
