С Т Е Н О Г Р А М А

двадцять сьомої сесії (перше засідання)
Прилуцької міської ради

сьомого скликання

                                                                                                         від 08.06.2017
…

(звуковий та відео запис пошкоджений)

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Ставлю на голосування порядок денний 27-ї сесії міської ради                             7 скликання в цілому. Хто за те, щоб порядок денний 27-ї сесії міської ради                    7 скликання прийняти в цілому, прошу проголосувати.
Результати голосування:

за – 29,

проти – 0,

утримались – 0,

не голосували – 0.

Рішення прийнято.

Порядок денний 27-ї сесії міської ради 7 скликання приймається.
Пропонується наступний регламент роботи сесії. Для доповідей з питань порядку денного – до 5 хвилин, виступаючим уперше – до 5 хвилин, для повторних виступів у дебатах – до 3 хвилин, для заяв, пропозицій, довідок – до 3 хвилин, для питання «Різне» відвести 30 хвилин. Перерву робити через кожні 2 години. Сесію завершити сьогодні. Ставлю на голосування. Хто за те, щоб затвердити такий регламент роботи сесії міської ради, прошу проголосувати.

Результати голосування:

за – 29,

проти – 0,

утримались – 0,

не голосували – 0.

Рішення прийнято.

Регламент 27 сесії затверджений.

Директор ТОВ ТРК ТІМ ПОЛОМАРЧУК О.А.
Шановні депутати, у Вас у всіх на столі є мікрофони. На мікрофоні є кнопка включення/виключення. Коли Ви її натискаєте, вона загорається червоним світлом. Це означає, що він включений. Але записуйтесь на виступ, то коли надається Вам право виступу, то загорається кнопка зеленим…Після закінчення виступу, вона повинна сама відключитись, але прохання все таки, натисніть самі і виключіть мікрофон, щоб не було накладки у депутатів… Зрозуміло? Давайте, як до кожної окремої технічної новинки для Вас, давайте будемо до неї призвичаюватись. Якщо щось не так, технічна підтримка все виправить.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Переходимо до розгляду питань порядку денного. Перше питання ми з Вами голосували ремонт вулиці Київської. Є звернення депутата, будь ласка, Вам слово.

Депутат міської ради ДРАЧУК В.В.

…Наприкінці травня 2017 року в місті Прилуки розпочато виконання робіт з поточного ремонту проїзної частини вулиці Київської від вулиці Ждановича до вулиці Плискунівської. Враховуючи численні звернення прилучан, керуючись частиною 1 статті 21 та статті 22 Законів України «Про статус депутатів місцевих рад», вимагаю надати інформацію щодо обсягів та виконання гарантійного ремонту проїзної частини вулиці Київської на ділянках, на яких було проведено ямковий і так далі ремонт проїзної частини в 2016 році; щодо дати укладення договору на виконання робіт з поточного ремонту проїзної частини вулиці Київської у 2017 році; щодо дати початку виконання ремонтних робіт; особи, яка дала вказівку на початок виконання робіт; особи, яка є відповідальною за хід виконання робіт, за контроль за виконанням робіт та прийняття виконаних робіт зі сторони замовника…; наявності критичних матеріалів із зазначенням ділянок проїзної частини вулиці Київської, які підлягають ремонту, з прив’язкою до місцевості… таких критичних матеріалів; найменування та обсяг робіт, запланований при виконанні ремонту проїзної частини в 2017 році; найменування та обсяг робіт фактично виконаних станом на 8 червня 2017 року, умови виконання та оплата ремонтних робіт, які проводяться в 2017 році на ділянках проїзної частини вулиці Київської, на яких у 2016 році було проведено ямковий та капітальний ремонт, гарантійних умов, передбачених договором на виконання робіт з поточного ремонту вул. Київської у 2017 році, порядку прийняття виконання робіт, передбачених договором на виконання робіт з поточного ремонту вулиці Київської в 2016 році, передбачення умовами договору на виконання робіт проведення будь-яких фізико-механічних чи інших випробувань, дослідження … виконаних робіт. Друге: обговорити даний депутатський запит на … сесії Прилуцької міської ради. І третє: враховуючи важливість питань, піднятих у запиті, високий суспільний інтерес до них та об’єктивну відсутність необхідності часу для підготовки та розгляду, надати інформацію з піднятих питань негайно…
Ольга Михайлівна, переважна більшість, а то й майже всі підняті питання не потребують додаткової підготовки. Можливо, десь якісь дійсно потребують, але в залі присутні особи, які мають повну інформацію щодо цих питань. І на більшість питань, я думаю, Ви можете відповісти експромтом. Дякую за увагу.

…

Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Підготовчі роботи розпочалися у відповідності до підписаної угоди. Куди дівся асфальт, я думаю, це відповідає, хто я не знаю, може хтось там тачанку якусь із сусідів вивіз. Але відповідає за це КП «Послуга». Асфальт фрезерує підрядник, який виконує, завозить на КП «Послуга», ставиться на приход, там куча. Виконувати всі роботи згідно використання зфрезерованого асфальту буде КП «Послуга» відповідно до схеми, яку ми з Вами затвердимо по порядку грейдування підсипки. Ну якщо там якусь тачанку хтось десь із двору вивіз, звідки знає секретар міської ради? Це потрібно вже було на місці подивитися. Ну не робіть із цього політику велику. Фрезерували у відповідності до підписаної угоди, яка прозоро пройшла через тендери.
Депутат міської ради НАЗІМ В.І.

Ольга Михайлівна, в дійсності карти не складалися ні три роки назад, ні десять років назад. І вони склалися, схеми, де має відбутися фрезерування, лише після того, як робила минулого року комісія. Життя змінюється і змінюються підходи до всього. І я розумію тих, хто на сьогодні дивиться телевізор, дивиться трансляцію он-лайн і є учасниками певних груп небайдужих до того, що відбувається у місті. І зараз вимоги життя зовсім інші. Те, що на мою адресу на сьогодні, але в дійсності там були певні недоліки, тільки не треба говорити, що нічого не робилося. Оскільки кожен міський голова приходить і каже: «Попередник нічого не робив». Прийде час і наступний скаже так самісінько. Я зауважу щодо господарності і, шановні депутати, Ольга Михайлівна, можливо, Ви не знаєте, але не стосується доріг. В парку відсутні дев’ять шарів, які подарував  Ю. Коптєв, відсутні три лавочки, на які прилучани скидалися, підприємства, і дарували місту. Це не питання, які ми розглядаємо. Оце господарність і збереження того, чого хтось подарував місту. Дев’ять шарів – це багато. І де вони є – це Ваша відповідальність безпосередня.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Це залишилось після Вас. Ті, що зникли, на КП «Послуга» зараз. А ті, що при Вас, їх немає, бо Ви їх усі розбарахолили.

Начальник управління капітального будівництва ЯЩЕНКО А.М.

Шановні депутати та присутні, є звіт про результати тимчасової контрольної комісії з перевірки якості ремонтних робіт вулично-шляхової мережі. Це копія, вона підписана усіма, деким із своїми зауваженнями, в тому рахунку і мною. Дивіться, звідки взялись ці технологічні карти? Якраз із звіту цієї комісії, пункт 3. Преамбулу опускаємо. Необхідно забезпечити розробку і затвердження форми таких технологічних карт до початку проведення робіт. Технологічні карти – це взагалі не те поняття. Ми про це вже і в минулому році багато казали. Те, що робилося в цьому році – це схеми прив’язок. Спеціалісти різних управлінь причетні були до їх складання, до проведення обстеження, до обміру і до появи цієї  графічної частини. Але відповідно до результатів роботи тимчасової комісії з’явилися взагалі ці схеми прив’язок. Сказати, що це істина в останній інстанції, якщо вона робиться у лютому-березні, а роботи починаються у червні, то зрозуміло, що проходить один квартал і там, де було сто квадратів, то там може з’явитися і сто двадцять. І ми відштовхуємося, ну так велося до цих пір, скажімо так, від суми виділених коштів. Якщо ми виділили             1 млн. 900 тис. і прогнозували, що буде 5 тис. 500 кв.м., ми уже в тому місяці намалювали 5 тис. 900. Зрозуміло, що пройшов цілий квартал. Там, де було                5 тис. 900 уже буде не 5900, а 6500. Але ж ми пройшли двічі тендерну процедуру, і ми за межі ні коштів, ні квадратури не перешагнемо. Скільки ми по тендеру відіграли, скільки підрядник забрав, стільки воно і буде зроблено. Інакше бути не може. Ми можемо робити, що завгодно, але потім посадовець піде … І ще по цьому звіту було ще зазначено, що при розробці не враховувались технічні можливості виконавців і вимоги щодо наявності спеціалізованої техніки. У мене навіть ось воно підкреслено, бо це стосується мене особисто як людини, яка причетна і до дефектного акту, і до того, щоб на тендер надати пропозиції по техніці і по можливостям. Двічі пройшла тендерна процедура, оці вимоги враховані і вони реалізовані за результатами тендерної процедури.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Анатолій Миколайович, давайте до реального. Скільки б ми не говорили, я Вам учора на спільному говорила, за день були у мене три представники громадських організацій. І всі говорять, як треба дороги робити. Навіть, Ви знаєте, я вчора задумалась, коли один з представників громадської організації сказав, що ми неправильно робимо дороги. Там, де ми зрізали, там не кладіть асфальт. Я вчора розказувала на спільному. Не асфальтуйте, а вже бетонуйте. Тому, якщо ми будемо говорити про те, скільки людей, стільки і думок. Вибачте, є у нас управління капітального будівництва. Між виконавчим комітетом і управлінням укладений договір, здійснює нагляд і  відповідає. Анатолій Миколайович, я єдине хочу Вас запитати, оте, що Володимир Іванович представив, що якоби в тому році там на під’їзді до центральної лікарні робили ремонт і в цьому році повторно. Це таке може бути чи ні?

Начальник управління капітального будівництва ЯЩЕНКО А.М.

Значить, такого бути не може. Це питання, яке потребує вияснення. Я Вам кажу, що те, що робилося в минулому році і з тим, що робиться в цьому, не пересікається. Все. Такого бути не може.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Добре, буде створена комісія.

Отаман ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

…Ты ответственный за дороги. С тебя будут спрашивать. Ты сейчас говоришь совсем обратное … Вырезано в два раза больше, чем требовалось. Вырезали бесконтрольно, вообще бесконтрольно. Что хотели, то и резали, лишнюю квадратуру. Теперь получается, так как они должны были дойти до Плескуновки, дошли только до милиции. Дальше кто будет платить? Опять мы? ...  Я тебе покажу материалы. Мы это все сложили, спакетировали, тебе дальше покажем. Это были только одни фотографии. Хочешь, поехали. Только мне нужно слышать одно. Ольга Михайловна, скажите, он ответственный? ... В прошлый раз у нас ничего не получилось. Закопали много денег, при этом толку никакого… Ответственного не было, спросить было не у кого. Карты были негодные, то есть вообще непонятно, где что нарисовано. Сейчас конкретно Ваши карты, конкретно показываем… Мы специально с Вами выезжаем … Дайте ответ, покажите вот это, чтоб к этому всему не дошло… Не видели своими глазами, так это сейчас можно посмотреть. Скажите просто, он ответственный, хотя договор он подписал вчера или позавчера. Кто до этого момента был ответственный? С кого спросить? Больше вопросов нет. Просто покажите, с кого спросить. Кто будет отвечать? ... Чтоб дальше были у нас нормальные дороги и не били нам мозги, как сейчас рассказывают, что у нас все идеально… Ты ответственный? Скажи просто вслух, ты – ответственный? Вы нам постоянно рассказываете. Мы когда приходим в кабинеты, нам рассказывают, что Шамрай А.В.  виноват. К Шамраю А.В. приходим, говорит, ты ответственный. Вы определитесь, крайний кто…
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Я ще раз повторюю. Замовник є виконавчий комітет. Є договір. Замовник доручає, а виконавець приймає на себе зобов’язання в межах договірної ціни вести технічний нагляд на об’єкті «Поточний ремонт об’їзної Київської-Ждановича до вулиці Плискунівської в місті Прилуки». Підписаний договір і повинен, хто у нього, чи Анатолій Миколайович, чи кого він бере на роботу по технічному нагляду з ранку до вечора стояти на вулиці і працювати разом з ти, хто робить.

Отаман ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

Ольга Михайловна, теперь я перефразирую по-другому. Там никто не стоял. Режут, где хотят. Вы со мной вместе стояли и с подрядчиком разговаривали. Он сказал, что резал якобы по картам, хотя сейчас оказывается, что непонятно, какие там схемы, не привязанные к месту. Вопрос: как он резал? Представителя не было никого. Да, Ященко А.Н. приезжал, … но он там никто. Сейчас его спросить не спросят, потому что он скажет: «Я отвечаю только за укладку асфальта». Правильно? Потому, что я покажу Вам съемку ту, что было на том месте, потом почему-то его вырезали и так далее…
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Я ж Вам сказала. Я Вам договір прочитала, який укладений між виконкомом і управлінням капітального будівництва. Ну як же немає?   Виконком – це я і Анатолій Миколайович. Ми йому платимо 2% за виконання і за … Я укладаю договір і передаю ці функції, сплачую йому гроші – 2% від загальної суми за те, що ведеться технічний нагляд за будівництвом, за всім.

Отаман ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

Ольга Михайловна, за то, что закопана половина того бюджета, он отвечает?

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Ну вибачте, це Ваша думка. А закопано, це не Вам судити. Давайте говорити обережно будемо про думку прилучан.

Депутат міської ради НАЗІМ В.І.

…Стан виконання робіт майбутніх. До зараз він ніякого відношення не має. І він буде мати тільки тоді юридичну відповідальність по тому договору, коли укладеться асфальт… Він ніякого відношення не має, до схем не має. Він матиме відношення по цьому договору до того, як укладеться і стане до якісного укладання асфальту. Все. Ні до грошей не має відношення, ні до об’єму не має, ні до площ не має.

Начальник управління капітального будівництва ЯЩЕНКО А.М.

Значить так, щоб раз і назавжди це питання вирішити і вирішити його кардинально, то потрібно робити так: намітили ділянку і від неї стільки, наскільки коштів вистачило при ширині вулиці Київської 12м. Є два мільйони, поділили на площу на 350 чи на скільки ми прогнозуємо, перетендерили через ProZorro, хто виграв, той забрав і тоді всі знають, що там квартал чи півтора, які вийде на ці два мільйони. Ото всім усе буде зрозуміло. Воно зроблено і має гарантію і дуже елементарно контролюється.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Так, добре. До слова запрошується Владислав Валерійович Кіча. 

Депутат міської ради КІЧА В.В.
Шановні друзі, давайте до конкретики, без емоцій. Тут Анатолій, я думаю, це обмовка була по Фрейду. Він сказав, що «я людина дотечна», так? Ну дотична, як мінімум. От «дотечна» звучить досить гарно. Не пам’ятаю, на якій сесії, але тоді питання ставилося, що до 1 березня УКБ надасть нам відповідь стосовно кількості, де необхідно провести гарантійний ремонт. Було таке? Було. На 1 березня УКБ не презентувало перед депутатами. Ми так домовлялися: надати кількість. Три квадрати, п’ять квадратів, мільйон квадратів гарантійного ремонту. Проїхали і тепер маємо, що маємо. Маємо, що вскрили зараз повністю Київську. Підіть розберіть, де гарантійний ремонт, де не гарантійний ремонт. А я про це говорив, що це буде. І так воно й сталося. А тепер пішли по договору. Як було сказано, УКБ здійснює (записав собі) технічний нагляд. Увага, питання: в УКБ немає жодної посадової особи, яка має дозвільні документи на ведення технічного нагляду в будівництві і тим більше в будівництві або ремонту доріг. Кого Ви тут шукаєте відповідальним, дорогі мої? На сьогодні є формальний договір виконавчого комітету і УКБ, 2% там ще прибутку, заробітку буде. Але особи там немає. По договору, можливо, колись найме УКБ інженера по технічному нагляду. Це спеціальне посвідчення. Люди проходять навчання, здають екзамен. Хто далі? Хто буде це перевіряти? А ніхто. Все, що робиться, робиться як минулого року. Тільки ще гірше. Ми проїхали уже гарантійні ремонти. Відомий вірмен, спеціаліст по всім дорогам, який виграє постійно тендери. Нам говорять, пройшли через ProZorro, безподобно. Він ще сто разів їх пройде. Уже того підприємства немає, яке було в минулому році. Де гарантійний? Дудки, проїхали. Так більше того, ніхто навіть не збирався займатися позовною роботою про те, щоб з підрядників нерадивих постягувати кошти. Ніхто. І ми знову заплатимо у двійному розмірі за те, що зробили неякісно у тому році, перерили Київську і інші вулиці, і все. От давайте вийдемо на колишню вулицю Бособрода (Скоропадського). Там немає жодної лопухи, не побоюсь цього слова, яка б витримала півроку. Анатолій, немає. Ти ще мені говорив отам біля моєї парковки. Піди подивись, як зробили. От увага, питання: хто буде за це відповідати, що гарантійні ремонти не проведені? Хто буде відповідати за те, що навіть тепер ми не можемо документально оформити. Я Вам говорив, що це буде господарський спір. В господарському спорі на будь-який документ є документ. Ось акт заактували – неякісно. Де? Після отих ритонь, що Ви поробили? Оці марсіанські вулиці? Не буде вже нічого, шановні. І зараз нам знову говорять, знову те, що було в минулому році. Та досить уже, шановні. Досить.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Я Вам скажу, що перш ніж говорити речі, треба трохи володіти інформацією. Комісія розпорядженням створена по перевірці доріг, які виконувалися в тому році і де потрібно виправити ті помилки, які виконувались в тому році. Я повинна була не вірити комісії? Розпорядженням створена комісія. Комісія працювала по всіх вулицях.

Заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П.


Комісія працювала по всіх вулицях… по гарантійним строкам вибирали…

Із зали


Руслан Павлович, назвіть склад комісії.

Заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П.


Управління ЖКГ, я, Анатолій Миколайович як відповідальна людина і ще пару чоловік… Ніхто сам себе не перевіряє. Були представники виконавців, була комісія ЖКГ, я представляв цю комісію. Я дзвонив Миколі Васильовичу… Було проведено і було доведено, і хто цікавився, всім розказували…

Міський голова ПОПЕНКО О.М.


Анатолій Миколайович, несіть роз’яснення.

Начальник управління капітального будівництва ЯЩЕНКО А.М.


Я по поводу виступу Владислава Кічі. Прозвучало на широкий загал, що в штаті управління капітального будівництва немає інженера з технічного нагляду. Це абсолютна брехня або неправда, м’яко кажучи. У штаті УКБ є спеціаліст…, який працює до кінця цього року. З 2018 року потрібні будуть інші…, а зараз він є …

Міський голова ПОПЕНКО О.М.


Так, добре, до слова запрошується Ігор Володимирович Кашпур.

Депутат міської ради КАШПУР І.В.


Шановні депутати, шановна голово, шановні прилучани, це питання щодо доріг підіймається вже не перший раз. І я думаю, що воно підіймається, мабуть, щоразу, коли люди потрапляють на вулиці міста, на вулицю Київську зокрема, і коли дивляться, що там твориться. Зрозуміло, що зараз йдуть ремонтні роботи. Ясно, що зараз їхати не комфортно. Але ж, мабуть, люди пам’ятають, які дороги були у нас і де вирізається той асфальт, який зараз вирізається і вивозиться на КП «Послуга», як мені сказали, що він там складується. Значить я Вам кажу, відповідально по вулиці Київській біля УБР десь порядку 8 березня було покладено три колеса наших співвітчизників-власників автомобілів. Там була реально яма така, що туди просто, якщо машина потрапляла, то «розбувалася» і одразу йшла на сервіс. Я вже про це казав. На тому місці тоді там засипали, там різні варіанти були використані. У мене є відео, коли ложили туди пляшки з піском, щоб просто машина хоч якось могла проїхати, але не знаю, якийсь джин тоді ті пляшки повитягував, засипали гравієм, потім поклали асфальт, теж невідомо хто. І зараз в тому місці воно зроблено сяк-так, там абсолютно ніякого зрізу немає. Але, увага, вулиця Котляревського проходить і далі за вулицю Котляревського в сторону Манжосівки зараз знято дві ділянки асфальту, при чому асфальт знятий там, де ям ніколи не було. У мене є фотографії, є відео зафільмовано, яке було до того. От лежить асфальт, приїхав той дракон-динозавр, спецтехніка, складений асфальт зрізаний, його там немає. Зараз ми будемо вкладати, візьмемо рулетку, поміряємо, вкладемо там 70 кв.м. чи 170, не знаю, відомо буде. І ми за нього заплатимо. За той асфальт, який треба було зрізати, там його не зроблено, і ми теж будемо за нього платити, тому що там буде заляпано так, як завжди воно робилося. Якщо з таким підходом, то ми, я вже казав, могли узяти просто на комунальне підприємство, на своє, вібромашинку за 25 тис. грн. і взяти просто мішки асфальту за 120 чи 150 грн. за мішок. Три чоловіка взяло, виїхало, по асфальтували його все. Я отримую відповідь за підписом Анатолія Васильовича Шамрая: «На питання щодо придбання вібромашинки для холодного асфальту, невеликих ям в межах бюджетного фінансування вважаємо недоцільним». Тобто КП «Послуга» не буде виконувати. Нехай не КП «Послуга», нехай хтось інший. Якщо цікаво, я можу зачитати листи, весь текст, але суть не в тому. Питання знову ж виникає в тому, що або ми робимо дороги нормально, тобто ми використовуємо кошти зараз за призначенням. Ми взяли 2 млн. поклали, але треба вже взяти чи 2 млн., чи 4, щоб виграла та організація, в якої є відповідний сертифікат і про яку хоч хтось сказав нормальне добре слово. Скажіть, будь ласка, за нинішнього підрядчика хтось сказав, що він робив у минулому році чи в позаминулому році чи на минулому тижні нормально ці дороги. Де є рецензія така? Такого немає. Так було запропоновано. Ні, не сертифікат, потрібні позитивні відгуки про цю організацію. Ну ми самі себе дуримо, чи що зараз? Ну так виходить. Знову ж таки, повернемось до того, що кваліфікація спеціалістів, які визначали, де робити ці ремонтні роботи. Була пропозиція обмалювати ті ями. Ну я не знаю хто, якщо в нас спеціалістів немає, Ольга Михайлівна була абсолютно права, коли Ви сказали, що пропозиція поступала від людей: одні кажуть, давайте засипати його землею, інші кажуть - бетоном, я кажу – давайте холодним асфальтом. Це все наші домисли. Ми, можливо, цього не вміємо робити, то давайте візьмемо, винаймемо… те, що не так буде зроблено. І потім, коли виконані роботи уже, то потім треба буде взяти і знову ж таки, щоб ця організація, яка має на це право, сертифікована, дослідила якість виконаних робіт. І тоді буде все зрозуміло. А так зараз розбазарювати наші кошти, і ми не можемо знайти, хто ж був крайній, хто нарізав, вірніше, хто складав ті карти, нарізались як вони, скільки нарізалось, ніхто не знає. Ну таке враження, що взяли зрізали той асфальт, який був ще нормальний, зараз ми його замісимо, перекладемо і ще раз залатаємо ті ями, чи будемо просто висипку робити. Дякую за увагу.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.


Ігор Володимирович, я з Вами згодна в тому плані, що, якщо починається вирізання, то технагляд повинен зранку до ночі стояти. Ми не одного разу про це говорили, не одного разу я зауваження робила, не одного разу сама виїжджала. Так, вони повинні стояти зранку і до вечора. Це так. Значить треба ще раз (і це буде створена комісія) перевірити. Руслане Павловичу, здається, Ви були головою комісії, мені здається. Ви були головою комісії по перевірці. І ще раз переглянути, чи дійсно все перевірено достеменно, і чи дійсно стільки по 225 кв.м., які підлягають знову виконанню по-новому робіт. Ви знаєте, я під сумнів це ставила.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П.

Я за свої дії відповім. Тоді сказали депутати провести комплексну перевірку, ми її провели. На даний момент Ви дали …, наскільки ми провели…є у Анатолія Миколайовича, який повинен був по гарантійним… На дане питання, якщо будуть запитання, ми ще раз проведемо. Тоді депутати сказали провести, ми провели… Треба проводити технічний нагляд, якому платить виконком 2% і який повинен відповідати за ці всі питання.
Із зали

А те, що Ви пропонуєте, Ігор, де є ті нормативи?...

Заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П.

Те, що депутати сказали, ми перевірили.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Від загального обсягу робіт.

Депутат міської ради КАШПУР І.В.

Ну дивіться, від загального обсягу робіт що ми ремонтуємо? Ми ремонтуємо отаку ось ямку чи ми ремонтуємо вулицю?

Заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П.

Повірте мені, як було сказано депутатами, перевірити загальну площу від роботи тих компаній, які виконали гарантійні умови на той час. Ми все виконали і дали … попроцентово.

Отаман ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

Руслан Павлович, ответьте мне на вопрос. Те, кто принимал работы и опять Вы вышли контролировать? Это раз. Во-вторых, я не понимаю, как вы вообще могли проконтролировать и проверить, потому, что те карты, которые подавались, … «филькина грамота». Мы выезжали неоднократно смотрели…

Заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П.

Почекайте, Сергій Григорович, називати їх «фількіними грамотами» не можна, тому що ці карти були узгоджені комісією депутатською, яка їх пропонувала. І тоді ми все показували і всі погодились, що ці карти … будуть. І ці карти були зроблені додатково. І ще я хочу сказати одне, якщо є договір виконкому між ОКСом, який виконує роботи і проводить технічний нагляд по дорогам, то Ви повинні від початку і до кінця контролювати проведення цих робіт, тому що в договорі прописані 2%.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Тут зауваження робили і не одного разу робили, що повинні бути. І тут я підтримую, що повинні бути  дійсно. Починають робити чи в п’ятницю, чи в суботу технічний нагляд,  це непогані гроші платяться. Повинен бути зранку й до ночі. Дмитро Анатолійович, будь ласка. Якщо буде доказано, що закопано, значить будуть відповідати. Сергій Григорович, ну це ж, вибачте, не Козацькому полку вирішувати чи там закопано, чи не закопано. Дмитро Анатолійович, будь ласка, Вам слово. Сергію Григоровичу, давайте нагадаємо, коли ми виїхали на вулиці, Ви що мені сказали? Я поїхала тільки з-за одного, щоб Ви оте виклали відео. Що Ви мені сказали? Нагадайте.
Отаман ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

Я что-то в этом видео поменял? ... Если Вам это видео не нравится.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Мені не відео, мені те, що Ви там говорили. Скажіть усім, що Ви говорили мені там.

Отаман ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

Я задал Вам вопрос прямо, все те вопросы, которые и сейчас готов задать. Вы мне на них не ответили. Я так и не понял. Платить деньги будут по картам или по факту? Там стояли подрядчики и Вы. Вы говорите, по картам будете платить, а они кричат, что Вы будете по факту… 

Депутат міської ради ПАХОМОВ Д.А.
Шановний голово, шановні депутати, ну вже якось до смішного дійшло по цим картам. Я от стояв тільки що, вийшов на трибуну про одне говорити, а от про карти, знаєте, коли нам говорять зараз, де нафрезерували ям, то це не карти, це схеми якісь. Коли перевіряють якість укладки асфальту, то це вже карти. Скажіть, будь ласка, карти це чи не карти? Я не розумію. Я вже просто не розумію. Коли вигідно, то це карти, коли не вигідно, то це схеми. Я не розумію. Карти це чи схеми? Чи схематично просто хтось намалював? І хто їх малював?

Із зали

Із звітів комісії у мене там було зауваження, що технологічна карта, як написано. Технологічна карта – це як мінімум три розділи: техніка, яка використовується; матеріали, які використовуються і техніка безпеки. Оце технологічна карта. Це окремий розділ взагалі. Те, що ми маємо зараз, це максимум схеми прив’язки… 

Депутат міської ради ПАХОМОВ Д.А.
У мене питання, можете вважати його за депутатське звернення. Я б хотів побачити все ж таки той договір, який зараз уклали з компанією, котра проводить асфальтування. Мене цікавить, по-перше, дата цього договору, по-друге, чи прописані в даному договорі, що буде проводитися дослідження якості незалежними експертами, тому що ми про це багато говорили. Знову ж таки вже скільки років даного дійства не проводиться, тому ми не знаємо чи правильно кладуть асфальт, чи не правильно. І довіряємо лише тій організації, яка слідкує за укладенням асфальту, а потім сама себе перевіряє. Ні одного депутата не було в цій комісії, на превеликий жаль, як я зрозумів. Громадські організації також в цю перевірку не були запрошені. Я це бачу так, що чиновники перевірили самі себе на те, що вони виконали належно нагляд за роботами. От я, наприклад, не як депутат зараз, а як прилучанин, котрий потрапляє постійно в ями в нашому місті. От вчора буквально пройшов дощ. Я поки по цьому дощу їздив на маленькій машині, потрапив напевно разів з п’ять в ями по вулиці Київській. Ну на превеликий жаль не можна об’їхати вулицю Київську. То мене дуже цікавлять такі два питання. І цей, будь ласка, договір, мені як по закону належить в п’ятиденний термін передайте, будь ласка, тому що я не розумію. Я сьогодні чотири рази задавав питання: все ж таки якою датою датується підписання цього договору? Тому що, наскільки мені відомо, зараз від громадських активістів, котрі зверталися і до чиновників нашої міської ради, і до депутатів також, то роботи почалися по фрезеруванню до підписання договору. І я не розумію. Це комунальна власність. Чи будуть вони там класти асфальт чи не будуть, це вже інше питання. Але вони зараз вифрезерували і вивезли невідомо куди комунальну власність. А не зрозуміло куди, я говорю так, тому що КП «Послуга» має приймати цей асфальт на основі чогось. На основі чого, якщо не було на той момент договору, приймало  КП «Послуга»? От мене також це питання дуже сильно турбує. Я прошу компетентні органи, які, можливо, сьогодні тут присутні, звернути на це увагу. Дякую. 
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Мабуть, чи не вперше в минулому і в цьому році асфальт, який зрізається, ми відвозимо на КП «Послуга», а потім сідаємо з головами комітетів самоорганізації населення. Я їм сказала усім, що нам зібратися треба, і там де найгірша вулиця, підсипати. А пошукайте Ви, депутати, які тут сиділи, де Ви зрізали і куди Ви дівали асфальт. Ніколи ніде не дівалось, Ви забирали його всі. Будь ласка, Іван Васильович. А ми вперше віддаємо це людям, а не по карманам. Ми покажемо.
Депутат міської ради ТЮТЮННИК І.В.

Шановні депутати, шановна прилуцька громадо, дійсно питання, яке зараз підіймається, мабуть, зараз найболючіше для прилучан, тому що ми всі ходимо і їздимо по цих дорогах і бачимо цей безлад. Ольга Михайлівна, Ви завжди говорили про чесність, відповідальність, порядність. На жаль, по цій ситуації немає ні чесності, ні прозорості, ні відповідальності. Відповідальних зараз немає. Хто відповідає по цих дорогах, як виграються всі ці тендери? Якраз, наприклад, коли були гарантійні дороги зроблені у минулому році, ми вклали туди мільйони, зараз переробляємо половину. Це нормально? Це відповідально? Це професіонально? Ні, це взагалі, я рахую, безвідповідально і антипрофесійно. Чому міська рада не подає судових позовів, наприклад, на виконавців тих робіт, які зробили неправильні, неякісні, невідповідні дороги, не відремонтували їх? Тому що, коли прилучани подають позови на те, що б’ють колеса, відбуваються автомобільні аварії, то міська рада ледве не до Європейського суду судиться, щоб і копійки, і гривні не заплатити цим людям. А ми, прилучани, всі платимо податки для того, щоб дороги у нас були якісні. А міська рада відповідальна за стан доріг в нашому місті. А ми бачимо, що відповідальних ми не маємо. Я вам скажу інше. Багато міст Чернігівської області заздрять Прилукам, що в нас наче й гроші є, і місто у нас таке промислове, і податки, і інше. Хто був у                            м. Чернігові, наприклад, недавно на навчаннях. Ви це все бачили, як нам в принципі заздрять. А в нас зараз в м. Чернігові є гроші, але стан доріг у нас найгірший, тому що я Вам скажу, в м. Чернігові дороги взимку постійно не тільки дороги, а й двори якісно прибирають. Немає там намерзань цих. У нас же ж в м. Прилуках… В м. Чернігові з початку весни уже робляться дороги. У нас зараз вул. Київську розбомбили. І будуть коли? При перших морозах класти? Чому в інших містах зробили і на наступний день ці всі ями закатали в асфальт? А в нас знову місяць люди їздитимуть чи, може, й три місяці по цих кратерах. То хоч ями обминали, а зараз по кратерах будуть їздити, які не обминеш. Буде створюватись аварійна обстановка, люди будуть бити машини, будуть ламати колеса і відповідальних немає. А будуть звертатись в міську раду за компенсацією, тому що міська рада несе відповідальність за стан доріг, то будуть відбиватись як тільки можуть. На мою думку, це неправильно. Це безгосподарське відношення до міста. Ви говорите, що от зараз ми все робимо. Та зараз ось як два роки змінилося законодавство формування бюджету і нарешті хоч міські бюджети зараз щось почали отримувати, і отримувати реальні кошти, на які можна робити якісний ремонт доріг і інші питання. Ну чому раніше була набагато складніша ситуація, але ж роботи по дорогах робилися вчасно? Як робилися, але не гірше, ніж зараз. Не гірше, але вони робилися. А зараз не робляться. Ось вже середина літа, а ще ні краплі асфальту не поклали. І скільки він простоїть? Осінь і півзими? І на весну ми нову будемо збиратись, знову виділяти мільйони для того, щоб покласти знову асфальт, і знову його будуть класти під осінь, так? Бардак, Ольга Михайлівна. І ще, я не знаю, який вихід із цієї ситуації. Можливо, треба зробити капітальний ремонт певних кварталів. Не ямкові оці ремонти, а для того, щоб приходили нормальні фірми, а не оці армянські всюдироби, які роблять кругом і як роблять всі прекрасно знають. То треба, можливо, купити техніку на якесь комунальне підприємство, щоб воно відповідало хоч за якісь ремонти. У нас же ж немає відповідальних. Зараз на наступний рік цієї фірми армянської знову не буде. Скаже: «Я є, а фірми нету». І знову ми будемо виділяти мільйони, вкладати кошти в ці дороги. І це безкінечний процес. Зрізають нормальний асфальт, вивозять хтозна куди. Скільки вивозять? Кому вивозять? Хто купляє? Якщо вже є інформація про те, що його продають, нехай відповідні органи займуться. Хто продає, чому продають? А чому в цей зрізаний асфальт не можна добавляти бітума і вкладати його не просто як гравій, засипати якісь ями на ґрунтових. В нього ж можна добавляти бітум. Це все таки асфальт. Добавляти бітум і нормальний асфальт класти. Мені прикро, що в нашому місті, на жаль, немає господарів, які можуть хоч щось зробити для міста. Депутати тут і правильно козацький полк підіймає питання. Ну це ж не тільки козацький полк, підіймають питання прилучани. Ну всі звертаються з тим, що зараз відбувається. Ну поїдьте Ви в м. Ніжин, м. Чернігів. Немає такого, як у нас, немає.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Це дійсно немає.
Депутат міської ради ТЮТЮННИК І.В.

Немає такого бардака. І, Ольга Михайлівна, Ви міський голова, Ви повинні нести відповідальність, назначати відповідальних, тому що немає з кого спитати.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Вони є.

Депутат міської ради ТЮТЮННИК І.В.

Покажіть, хто? Хто відповідав за це все? Чому ми повинні закопувати мільйони незрозуміло куди, а потім з цих мільйонів незрозуміло: сьогодні ми покладемо асфальт, а на наступний рік знову якісь армяни зріжуть його, і будемо наново перекладати. Це нормально? Це господарська відповідальність? Прилучан це турбує і я вважаю, що треба серйозно зайнятись цим питанням, і, можливо, найняти незалежну експертизу після виконаних робіт, експерта. Нехай він скаже, якісно виконана чи неякісно. Якщо він скаже, що роботи виконані неякісно, нехай переробляють. Якщо не будуть переробляти, не платити їм кошти. Не будуть вони тоді міняти свої фірми і знову приймати участь у цих тендерах. Але кошти так витрачати не можна. У нас не настільки багатий бюджет, що ми можемо витрачати мільйони, не дивлячись ні на що, і кожного року робити одну й ту саму роботу. Давайте наймемо незалежних експертів, якщо у нас в міській раді немає спеціалістів, які можуть прийняти ці дороги. А потім якісно - значить платимо кошти, неякісно – значить кошти з міського бюджету ми платимо цим армянським фірмам. Все.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Дякую. До слова запрошується… Я Вам скажу, що дороги в Прилуках, вибачте, не за рік отакі стали. Ви попередньо працювали всі і добре знаєте, що це. Не говоримо, що за рік немає. То говорити про те, що безгосподарність, загляньте на попередні роки, перш ніж говорити про безгосподарність. Але робилось, і ті самі гроші виділялись.
Депутат міської ради РОЖКО А.М.

Доброго дня, шановні депутати, присутні, гості, міський голова, Анатолій Васильович. Ви знаєте, кожен виступаючий, який виходить, починає розповідати свої думки з приводу тієї ситуації, яка склалася навколо наших доріг у місті. Ми забули, що в принципі є запити і там чітко прописані ті питання, на які потрібно нам би отримати відповідь в першу чергу. А ми самі себе заводимо трошки в інше русло і наскільки я розумію, після того як виступаючі на виступи записалися, то потім потрібно буде або ж прийняти якесь рішення по цьому запиту, або не приймати. І я хотів би зрозуміти, пройшло вже дві години, чи готуються відповіді на ці питання чітко і зрозуміло, щоб ми могли їх отримати? Це перше. Друге, з приводу перевірок, гарантійного ремонту і тому подібне. Чесно кажучи, ми вже маємо і в ДЮСШ з покрівлею, яку також перевіряли, приймали якесь рішення, а віз і нині там. Ми маємо перевірку гарантійного ремонту доріг за попередній рік, де сказано, що там               160 кв.м. потрібно буде виконати. За те, що було в 2016 році, те що ініціював пан Пащенко С.О., 500 квадратів було. Вони були відремонтовані, можливо, ну ніхто цього не знає. Ми маємо на сьогодні, весною була проведена комісія, яка перевіряла дороги і знову ж таки перевіряла дороги людина, яка отримує кошти за те, щоб дороги були нормальними в першу чергу. Як він може сказати про те, що він погано провів технагляд, якщо він за це кошти отримав. Друге, Ольга Михайлівна постійно говорить про те, що: «Я говорю ОКСу постійно, що потрібно контролювати, якщо потрібно і вдень і вночі, навіть якщо це субота чи неділя, немає значення». Але Ви знаєте, ми це вже чуємо на протязі двох років майже, а віз і нині там. Тобто або він ігнорує Ваші вказівки, що потрібно контролювати, або ж тоді, можливо, Вас це влаштовує, бо тут вже, чесно кажучи, незрозуміла ситуація. Ви говорите про те, що постійно його заставляєте, щоб він контролював, а він цього не робить. Це точно. І знову ж таки сьогодні день пройде і завтра караван буде йти далі. От питання. Або приймаємо рішення якесь, або так і будемо тільки говорити, що так, це точно. Я постійно, постійно, постійно говорив. І все. Тобто або треба приймати рішення, або не приймати. Бо якщо так працювати, то це не робота. Тепер знову ж таки тут ми праві і далі підемо. Все це закінчиться і буде наступний день. Дивіться, тепер те, що стосується попередників, як Ви говорите чи ще щось. Раніше взагалі ніякого контролю не було, а тепер контроль є і набагато більший, ніж… Ви знаєте, Слава Богу, що на даний час з’явились мешканці м. Прилуки, я не буду говорити – якісь громадські організації чи ще щось. Вони самі по собі створюються так само, як і громадська організація «Небайдужі Прилучани». Вони створені недавно, але вони створюються лише тільки тому, що їм не байдуже те, що відбувається у нас у місті. І наскільки я розумію, не можна на сьогоднішній день нехтувати, умовно кажучи, їхніми думками і тим, чим вони опікуються, в першу чергу. На них потрібно звертати увагу. А те, що кожен пропонує якісь варіанти виконання робіт, чи бетон чи ще щось, то вже інша справа, але кожен має якесь раціональне зерно в даному випадку, бо кожен намагається якимось чином допомогти. А Ви чомусь вважаєте, що всіх хочуть Вам завадити у Вашій роботі. Мені, чесно кажучи, я вже сиджу майже дві години, я дивлюся на Ваше обличчя, Ви постійно посміхаєтесь, виступає якийсь депутат чи ще щось. Я розумію, що зневага з Вашої сторони, але Ви ж жінка в першу чергу, так само, як і ми, чоловіки, Ольга Михайлівна. І Ви повинні все ж таки поважати виступаючих, які стоять тут за трибуною. Я бачу, це бачить камера, це все видно і зрозуміло, як ви себе ведете. Тому я  хотів би зрозуміти, наприклад, компанія, яка виконує на сьогоднішній день роботи, уже нова юридична компанія, але люди ті ж самі, і вони робили і вул. Костянтинівську так само капітальний ремонт, і вул. Київську капітальний ремонт. Давайте поїдемо на вул. Костянтинівську і подивимось, що там відбувається. Так, це ремонт, який робився два роки тому. Тобто він не стосується Вас, це було при попередньому міському голові. Частину вул. Костянтинівської, але сьогодні її вже немає. І хто буде за неї відповідати? Її вже не було в минулому році, просто про це ніхто нічого не говорив. А сьогодні ми маємо те ж саме. А ми зараз говоримо, що це винен хтось. Немає значення, хто винен, має значення те, хто сьогодні працює. Тому я знову ж таки звертаю Вашу увагу, що не потрібно дивитись, хто як працював чи ще щось. Працюйте Ви, докажіть, що Ви маєте змогу і маєте можливість це зробити. І хочу сказати, що незалежно від того, чим закінчиться сьогоднішня сесія, життя йде, і воно хоч так, хоч так вносить свої корективи. І на жаль, чи не на жаль, можливо, побачимо, як це відбудеться в подальшому, але потім нам все одно виправляти ті помилки, які робляться сьогодні, в майбутньому. Тому, будь ласка, давайте по можливості якомога менше їх створювати цих проблем і помилок для того, щоб нам було менше виправляти в подальшому. Дякую за увагу.
Депутат міської ради РОЖКО М.В.

Шановні депутати, шановні присутні, я, чесно кажучи, не збирався спочатку виступати, але ж враховуючи, що … назву голови комісії минулого року називалось декілька разів, я хотів би дати відповідь на деякі питання. По-перше, з моєї точки зору ті рекомендації, які давалися, вони практично не виконані. Чому? Тому що головне питання – це призначення відповідального із самого початку роботи, воно не зроблено. Виконком міської ради – це щось таке от. Це як Верховна Рада в Україні. От начебто Верховна Рада відповідає, а персональну відповідальність ніхто не несе. По-друге, я думав, що все ж таки висновки будуть зроблені і дійсно пан Кіча В.В. казав, що в березні місяці чекали, що буде якась пропозиція, будуть розглянуті. Ніхто цього не показав, тому виходить таким чином, що ми знову ж таки почали з того, що й попередній рік. Виїжджають на вулицю, мотивація така сама, що нічого не змінилося. Це було в березні, а зараз там щось помінялося, тому схеми/карти нанесені не там, як потрібно. Але ж головна проблема в чому? В тому, що немає тієї людини, яка б опікувалася перед тим, як починати різати ці ями, отой хтось таємничий, якого зараз ніхто не називає, він повинен був прийти і почати разом з ними. Без його присутності не повинно виконуватись жодної роботи. За межами виконкому це називається господар або ж людина, яка опікується, яка переживає за це. Цієї людини, яка опікується, її не існує на сьогоднішній день. Чому? Тому що даю Вам 100% гарантії, що ОКС не змінить свою позицію. Це діагноз, це не точка зору. Людина просто виправдовується на всьому, на чому тільки можливо. Не розумію, ще повторюючи питання Ольги Михайлівни, чому ОКС працює до сьогоднішнього дня? Якщо у когось є тут фірми або керуючі, скажіть, будь ласка, хто із приватних фірм або ж керівників приватних фірм буде тримати людину півтора-два роки, якому даються доручення, а вони не виконуються. Виганяється негайно, без попередження, без пособія. Вигнали та і все, поміняли на іншу людину. Чому? Тому що це буде так назавжди. Але ж цього не робиться. Ви знаєте, я не починав би взагалі роботи і не допускав би фірми до того часу, поки не виконаний гарантійний ремонт попередніх років. До речі, хочу нагадати всім присутнім, що вірменська фірма, назв якої багато: «Житлосервіс», «Ренджроуд» і так далі, і так далі, виконує роботи в Прилуках біля десяти років. 90% ям – це їхні ями. І вести мову про 1%, чи 0,5%, чи 3% - це безглуздя. Всі ями – вірменські. Усі. Тому що ніхто, крім них, за виключенням невеличких епізодів, не займався ремонтом будівель, незалежно від того, який міський голова. Це знаєте, це як бур’ян при дорозі. Його винищують, травлять, а він все рівно. Міняються міські голови, а вірменська спільнота продовжує ремонтувати і заробляти на дорогах міста Прилуки. Тому як по мені, от я замовляю людину, а він раз зробив недобре, другий раз недобре, третій раз я з ним взагалі б навіть не працював. Яке ProZorro? Кому воно потрібне? Вони не повинні бути тут. Фірма змінилась юридично, але ж особистості залишились. Тому почати треба було б з того, щоб нехай би 1 %, можливо, я не буду оспорювати там більше чи менше, але ж почати треба з того, щоб він спочатку виконав те, що повинен був виконати, а потім приступив до подальшої роботи. Оце підхід до нормальної принципової роботи. Знову ж цього не виконано, і його допустили. І дійсно різали там, де захотіли, як захотіли. Потрібно було це робити чи ні – це вже інша справа. Стосовно комісії дзвінок до мене був з пропозицією, але ж постскриптум. Комісія відпрацювала, а потім коли задали питання, хто там був, запропонували прийняти участь в тій комісії. Я не захотів в цьому приймати участь. Чому? Тому що треба було або погоджуватись, на сьогоднішній день я можу сказати таким чином. Це стосується саме вірменських друзів наших. Напрямок вул. Пирятинської виконувався ними, там 80% ям, вірніше покриття, якого вони ремонтували, потребує ремонту. Знову ж таки все залежить від того, як до цього віднестись. Якщо на латці в 10 кв.м. метр квадратний яма, то скажіть, будь ласка, треба ремонтувати метр чи латку в 10 кв.м. Все. Тому оце як підійти, я повторююсь, як підійти до вирішення цього питання. Якщо яма розміром, наприклад, тріщини пішли або ждав  асфальт, ще не знявся, але вже пройшло півроку. Його треба перекладати увесь чи тільки оту полоску засипати і порахувати? Це все настільки суб’єктивно. Тому перше, що я вважаю, що ну прийшли вже, виграли, але відношення треба поміняти. Тобто повинна бути, я підтримую всіх, хто тут присутній, що починається з відповідальної особи, хто починає. До речі, в минулому році говорили ми про те, що видумувати то нічого й не потрібно. Існує КП «Послуга», на балансі якого знаходяться абсолютно всі дороги, які знаходяться в місті Прилуки. Чому вони відсунуті від роботи і ремонту доріг, незрозуміло для мене, але ж, не дай Боже, якщо, наприклад, будете звертатись за поломане колесо, то звертатись будете з позовом до балансоутримувача. І відповідати за те, що відбувається на дорозі буде балансоутримувач, якого б ми тут відповідального не назначали. Чому? Тому що у нас балансоутримувач один, який працює вже десятки років. І наша справа, що вони не визначають обсяги робіт, вони не фінансують. Вони не приймають участь в технічному нагляді. Вони не приймають участь в прийнятті робіт, ні в чому. Тобто вони от начебто як є, але в той же самий час їх і немає. Тому на сьогоднішній день я хочу сказати одну таку річ, що я вважаю, що нічого не змінилося в кращу сторону в організації. Чому? Тому що базові питання не зроблені, тобто не визначена вертикаль відповідальності, послідовності, хто за що повинен відповідати. Якби ця вертикаль була чітка, зрозуміло було б з ким працювати, кому допомагати, до кого звертатись. А так виконком міської ради заключив угоду. Це дуже добре, але ж члени виконкому – всі люди, які просто на громадських засадах приймають участь і приймають рішення. Дякую їм за те, що вони тратять свій час, але відповідальність юридичну ніхто із членів виконкому нести за те рішення, яке вони прийняли, не будуть. Добре, дякую за увагу. Якщо є питання до Руслана Павловича, будь ласка.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Микола Васильович, дякую Вам. Я маю службову записку. Коли ми приступали до ремонтних робіт, планували, Ви знаєте, що ми проводили чотири місяці тендера. Не можна провести, це не просто місяць, не просто так Ви говорите, як там до чого ProZorro? Ну не можна. Треба йти в тендер. І ми чотири місяці у тендерах. І коли ми починали роботу робити, то дійсно я маю службову записку, що комісія обходила, обміряла. Ми зробили в минулому році на 46 вулицях ямковий ремонт. На сьогодні говорити, що на половині вулиць ми знову робимо, мабуть, совість треба мати якусь. Робиться на сьогодні тільки на одній Київській. А ми робили на 46 вулицях. Тому дійсно, якщо Микола Васильович, Ви говорите про те, що не зроблено, я маю службову записку, я дійсно довіряю Руслану Павловичу і довіряю дуже серйозно, бо я знаю, що він серйозно ставиться. І коли вони дали мені доповідну записку, що дійсно вже комісія попрацювала і більше 500 кв.м. треба виконати ремонт. І мені сказано було, що дві фірми зробили. Це фірма Козенка і фірма Артура Захаровича. Тоді тільки ми приступили до роботи. Не довіряти комісії, мабуть, я ж не маю права. Але зараз, коли я слухаю, що на більшості вулицях буде інша створена комісія, що ми ніде не починали ще ремонти. Ми на 46 робили ямковий ремонт. Ми повернемося і тоді подивимося, включимо депутатів, чи дійсно та комісія, яку очолював Руслан Павлович, чи дійсно подала мені службову і неправдиву інформацію. Але до початку роботи це було зроблено. Ну Ви ж чуєте, що депутати кажуть. Я Вам вірю, Руслан Павлович. Я Вам вірю. Володимир Григорович, Вам слово, будь ласка.
Депутат міської ради МАЗУРЕНКО В.Г.

Доброго дня, шановні присутні. Я, мабуть, не маю права не виступити, тому що також представляю округ нашого міста №20. І це питання дуже важливе. Перш за все, що хочу сказати. Все, що ми тут з Вами робимо, це ми робимо для наших людей, і, в першу чергу, ми повинні враховувати думку людей. І дороги робити не заради доріг, а заради людей. Це перше, що я хочу сказати. Заради того, щоб було все об’єктивно, я хочу сказати, що в минулому році, в 2016, по питанню доріг у нас були певні зрушення. Ну не було такого раніше. Так, є причини об’єктивні і плюсові - це появилися кошти. Я хочу сказати, що вперше за тридцять років у нас асфальтувалися прибудинкові території. Це великий плюс. В минулому році також я рахую, що плюс, що ми не чекали того ProZorro, що ми почали одразу працювати з весни. В цьому році Ви самі розумієте, що оці тендера і так далі, це на рахунок питання Івана Васильовича, що чому так пізно. От тому, що так вимагає ProZorro оце, ці тендери і так далі. Що хочу сказати, виходячи із сьогоднішньої ситуації, яку ми маємо на сьогоднішній день. Головна причина оцих всіх негараздів, я рахую, Ольга Михайлівна, це виконавча ланка. Я вірю Вам, що Ви бажаєте, що у Вас є велике бажання зробити для прилучан оці дороги, але виконавча гілка оця Ваша, яка на сьогоднішній день, вона не годиться нікуди. По-перше, не може бути, Ви по договору доручили Анатолію Миколайовичу виконувати функції нагляду. Не може такого бути, що замовник і в нього в середині той, хто перевіряє. Та такого не повинно бути. Повинен бути координатор, який координує ремонт доріг і зовсім незалежна фірма, яка перевіряє цього координатора, робить він правильно чи не правильно. І ці люди знаходяться на зарплаті. Розумієте? Скільки Микола Васильович Рожко, скільки Артем, я, інші не будемо ми їздити, виїжджати, у нас є основна робота, ми повинні свої сім'ї утримувати. Ми за рахунок якогось там часу, але ці люди є на зарплаті. Вони повинні свою роботу виконувати якісно. Тому, виходячи із сьогоднішньої ситуації ще не все у нас пропало, я так рахую. По-перше, є схеми прив’язки доріг до будинку, до стовпа, не знаю, до вулиці. Є схеми, які були розроблені і погоджені з депутатським корпусом. Так, Микола Васильович? Об’їжджали дивилися, де гірші дороги. Не так? Тоді по новій треба робити схеми. Моя думка така. Існували схеми на 1 березня, і на сьогоднішній день у нас певні квадрати вирізані. Накладаємо ці схеми, і тоді той, хто давав команду робити не по тим схемам, які були спочатку створені, а своєвільно вони вирізали в зовсім інших містах, за оцю різницю нехай платить той, або хто давав вказівку, або той, хто порушив оцей договір. Я так рахую. Різати не по тим схемам, які існували, а поряд, де захотілося. 
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

ОКС точно не давав вказівки.

Депутат міської ради МАЗУРЕНКО В.Г.

А хто ж давав? Значить це свавілля фірми. Значить нехай вони асфальтують, але заплатити їм за те, які схеми були нами розроблені. А те, що вони самостійно вирізали, то буде благодійна їхня допомога місту Прилуки. І все. Тому давайте цю ситуацію виправляти, рахуватися із думкою людей, тому що ми, я ще раз повторюся, не заради доріг, а заради людей повинні працювати тут, і прислухатися до того, що говорять люди, і робити так, щоб було людям краще прожити в нашому місті Прилуки. І врахувати ці всі помилки, всі негаразди і переходити до нормальної роботи. Робити так, щоб в подальшому ці питання не виникали. Дякую за увагу.

Депутат міської ради НАЗІМ В.І.

Я буквально хвилину. Ольга Михайлівна, підтримую Володимира Григоровича щодо наслідків того, з чого почалося дане обговорення. Був запит. Повинна бути поставлена крапка в цьому запиті. На зараз я не бачу сенсу далі продовжувати, оскілки всі втомилися і вже ситуація аморфна. Виходить так, що вже в нас стає все краще, краще. І закінчиться нічим. Тому я пропоную, зараз буде перерва. На запит надати повністю не вийде по об’єму, але основного, хто відповідальний, мають бути названі і доведено до депутатів. І висновки мають бути сьогодні по більшій кількості питань в запиті. Тому, шановні депутати, якщо ми зараз завершимо сесію, так як обговорення даного питання, я бачу, що підходить, не було сенсу його розпочинати. Це треба зараз поставити для того, щоб було краще. Краще вже є, оскільки є схеми, є карти, хто їх як називає. Ольга Михайлівна, ніхто ж не спорить. Але довести до логічного завершення зараз це необхідно. Дякую.
Депутат міської ради РОЖКО М.В.

Вибачаюсь, повертаємось до карт. Карти в минулому році були зроблені вже після того, як був зроблений ремонт. Просто комісія наполягла зафіксувати уже факт того, що відбулося. І вони не зовсім були коректні, в деяких місцях дійсно дуже складно було знайти. В цьому році ці карти складалися знову ж таки без участі когось із депутатів чи громадськості. От вони були намальовані. Я, чесно кажучи, не знаю, хто його зробив. Знову ж таки підтримую Володимира Івановича Назіма, що головне питання зараз на сесії – не закінчувати її до того часу, поки ми не почуємо від Вас, хто несе персональну відповідальність за те, що буде робитись ремонт на дорогах міста Прилук. Тому я просто прошу Вас, депутати, підтримати для того, щоб не пішли з цієї зали, поки не почуємо відповіді на це питання.

Депутат міської ради МАЗУРЕНКО В.Г.

Шановні присутні, я ще одне забув сказати. Це з приводу вкраденого зрізаного асфальту. Тут робиться елементарно. Є фірма, на яку ми здаємо цей зрізаний асфальт. Руслан Юсупович, є факти, що цей зрізаний асфальт вкрадений. Ми платимо свої податки правоохоронним органам. Ми утримуємо поліцію нашу. Правоохоронні органи по тим дворам, де цей асфальт, фіксують ці справи, … і нехай ті, хто вкрав цей асфальт, заплатять за нього. І все. Є сигнали, є люди, які бачили, що оцей асфальт поїхав на яку там вулицю. Є ж ті, що заявляли, що асфальт украдений. Значить звернення в міліцію катається і нехай заплатять за той асфальт, а не говорити, що секретар міської ради вкрав асфальт. Це взагалі абсурд. Моя пропозиція така: правоохоронним органам визначити, де цей асфальт і нехай за нього заплатять ті, хто його вкрав. 

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Це ще ж, якщо кралося. Добре, шановні депутати, ми на цьому зупиняємо обговорення питання. У нас перерва на 20 хвилин. Достатньо?

(Перерва 20 хв.
Після перерви)
Шановні депутати, просимо зареєструватися.

Шановні депутати, дебати у нас завершилися. Слухаємо проект рішення, за який будемо голосувати.

Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
В перерві роботи нашої сесії підготовлений проект рішення по питанню, яке ми обговорювали. Пропонується такий проект рішення:

1. Прийняти до відома запит депутата Драчука В.В.

2. Відмітити, що відповідальність за технічний нагляд по виконанню поточного та капітального ремонтів вулиць міста згідно договору №1Т покладена на управління капітального будівництва (Ященко А.М.). Замовником на виконання робіт є виконавчий комітет в особі міського голови.

3. Зобов’язати балансоутримувача для приймання виконаних робіт з поточного ремонту вулиць, створити комісію, до складу якої включити депутатів міської ради та відповідальних працівників управління комунального господарства.

4. Заслухати звіт начальника управління капітального будівництва Ященка А.М. на черговій сесії міської ради та надати інформацію по суті запиту.

5. Контроль за виконанням покласти на нашу постійну депутатську комісію (Глущенко О.Є.).

Ми написали зобов’язати балансоутримувача.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Ми не проти, але відповідно Анатолій Миколайович нам доказує, що на поточний ремонт повинна бути створена комісія.
Начальник управління капітального 
будівництва міської ради ЯЩЕНКО А.М.

Відповідно до Наказу №154 від 2003 року державного комітету з питань житлово-комунального господарства, частина 6. Здавання та приймання робіт, пункт 6.2: здавання виконаних робіт з поточного ремонту проводиться комісією, яку утворює балансоутримувач. До складу комісії включається представник власника об’єкту. Це згідно нормативів.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Анатолій Васильович, депутат же просив подати всю інформацію. Там же дуже багато, яка інформація. Ми не записали в проект рішення.

Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Записали, Ольга Михайлівна. Я ж пропоную заслухати звіт начальника управління капітального будівництва Ященка А.М. на черговій сесії міської ради та надати інформацію по суті запиту. Ну це будемо пропонувати, як у нас складеться. Я думаю, у червні нам прийдеться ще проводити сесію міської ради.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Так вони ж говорять, що треба терміново надати цю інформацію.

Депутат міської ради НАЗІМ В.І.

Шановні депутати, нічого не змінилося. Я пропоную не закривати сесію до того, поки не будуть нормальні висновки. Це ні про що. Тепер ще вмішали туди Ніязова Р.Ю., щоб можна було далі розпетляти і не знайти крайнього, хоча в дійсності він балансоутримувач. Ну нічого ж не змінилося.

Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Володимир Іванович, запропонуйте проект рішення.

Депутат міської ради НАЗІМ В.І.

Покарати винних. Отакий повинен бути проект рішення.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Володимир Іванович, якщо покарати, треба за що карати.

Депутат міської ради НАЗІМ В.І.

Рожко Микола Васильович виїздив своєю машиною, бензин. Указував, носом тикав, де треба. Зробили. Постфактум: тепер їх нікуди не можна приліпити ті акти. І так же ж і було. Рішення таке саме було. Взяти до відома те, що виїздили, покарати… І на цьому все…
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Запропонуйте проект.

Депутат міської ради НАЗІМ В.І.

Я згоден, що і я був колись заступником, робив багато. Ну колись же ж треба поставити цьому крапку. Зараз підняли, набридло всім. Мені одному добре. Ну нехай буде так. Ну так не може бути. Не думайте, що тут сидять усі дурні. Ну не думайте так, Анатолій Васильович. Ну не петляйте Ви. Не треба петляти. Я думаю, що зараз треба поставити те, що вимагається…

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Володимир Іванович, це Ви говорите, що є порушення. Ну давайте карати. Покарати ж треба за щось. Я мала службову записку, де описано все. Голова комісії Котляр Р.П. Описано, де і як зроблено капітальний ремонт. І маю так само записку про те, що  цей капітальний ремонт по новому зроблено на тих ділянках, де комісія побачила, що там зроблено було неякісно. Мені не вірити  комісії? Давайте тоді створимо ще одну комісію.

Депутат міської ради НАЗІМ В.І.

На тому самому місці, де робилося минулого року, вирізали асфальт. І зараз стоїть із трибуни Анатолій Миколайович, плює на всіх, просто полює в обличчя і каже, що ні… Аби такого паскудства не було, просто паскудства… Ну коли людина думає, що він самий грамотний… Він кожного року усіх мав на увазі. І зараз так само…
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Володимир Іванович, от дивіться, Ви б на моєму місці, так не можна… Володимир Іванович, от я по другому кажу. Якщо є такий факт, давайте створювати депутатську комісію.

Депутат міської ради РОЖКО М.В.

У мене пропозиція така. Рішення виконкому приймав і підписував міський голова. По великому рахунку вона відповідає за… Ви несете персональну відповідальність за ремонт доріг. Ященко А.М. хороший, будете відповідати Ви. Але ж призначте відповідального. Призначте, хто відповідає за весь… Призначте відповідального за дорогу. Заступник, нехай буде заступник. Назвіть прізвище людини, яка відповідає в цілому за якість виконання ремонтних робіт, в тому числі і технічний нагляд.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Ну це зрозуміло, Руслан Павлович. Це профільний заступник має бути. Бо це житлово-комунальні всі питання на профільному заступнику. Ну зразу покарати… Треба ці факти перевірити.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П.


Микола Васильович, вислухайте мене. Я Вам хочу сказати одне. По всім функційним обов’язкам, я вже казав, що я не відповідаю за ці питання. Ну я завжди був разом з Вами на дорогах і на всьому. Я Вас слухав, послухайте. У нас існує ОКС. Підписуються між виконкомом і відділом капітального будівництва договори, є начальник управління капітального будівництва. Раз? Раз. Він наймає технічний нагляд. За що ми платимо 2% йому?

Депутат міської ради РОЖКО М.В.

Це Ви в нього запитайте…
Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П.

Ну не я встановлював їх. Це держава встановлювала.

…

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Давайте створимо комісію.

Депутат міської ради РОЖКО А.М.

Не треба створювати, Ольга Михайлівна.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Артем Миколайович, ну от Володимиру Івановичу я вірю. Я знову запитую Анатолія Миколайовича, чи може бути, щоб ми по тому, де вирізали, знову вирізали. Він каже, що ні.
…
Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П.

Артем Миколайович, я вважаю так, якщо нам не потрібний ОКС, треба повернутися до того, що було раніше. В управлінні ЖКГ був інженер по технічному нагляду, який відповідав разом з управлінням ЖКГ за ремонти доріг, як було при Володимиру Івановичу. Так чи ні? До чого ведеться воно?... Як я можу, якщо я не інженер по дорогам, не маю даної ліцензії, як я можу приймати рішення по правильності виконання даних робіт? 
Депутат міської ради ДАНОВСЬКА Н.В.

Так у нього є цей інженер.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П.
Він повинен відповідати за це. Він заключає договір з цим інженером ОКС.

Депутат міської ради РОЖКО М.В.

Ви, знаєте, не треба плутати технічний нагляд з відповідальністю за виконання робіт.

Депутат міської ради НАЗІМ В.І.
Це зовсім різні речі.

Депутат міської ради РОЖКО М.В.
 Він сам не може бути замовником і в той же час відповідати за ту роботу, яку він замовляє. Це абсурд, цього не може бути. Відповідальність він може і нести, але ж він відповість після того, як він підпише акт прийому робіт. Зараз хто відповідає, що ями ріжуться не там, що ями ріжуться по місцям, де вже було відремонтовано? Хто за це відповідає, скажіть.
…
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Шановні, дозвольте. Микола Васильович, шановні колеги, я хочу запропонувати. Міський голова відповідає за все в місті. І не можна так ставити питання, що міський голова відповідає за якийсь такий напрямок. Ми є заступниками, які відповідають кожен по своєму напрямку. Микола Васильович, я розумію суть піднятого питання, бо ми вже працюємо три години, і важливість цього питання. Може, десь хтось із відповідальних працівників буде не згодний, але разом з тим, щоб нам прийняти рішення, я хотів би запропонувати до запропонованого проекту. Повторюсь, замовником на виконання робіт є виконавчий комітет в особі міського голови, а у відповідності до службових обов’язків відповідальність за якість ремонтних робіт покласти на профільного заступника Котляра Руслана Павловича.
Депутат міської ради НАЗІМ В.І.

Я думаю, що посадова інструкція в нього така, як була в мене. 
Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П.
Така сама.

Депутат міської ради НАЗІМ В.І.
І він дав Вам відповідь на адресу моїх звинувачень. Так при Вас же ж робили. Він ні за що не відповідатиме. По посадовій інструкції контролює, дивиться, вказує, приймає участь. Ні за що. Зараз крайнім окажеться                   Ніязов Р.Ю., бо він балансоутримувач. Бо я ще при Беркуту казав, що гроші на виконання робіт мають іти через балансоутримувача. Ну другого не буває… Ну краще, ніж балансоутримувач не зробить, бо він відповідає. І виступаючі говорили, що звернення тих, хто постраждав на дорогах, на нього як на балансоутримувача – це найкращий контроль, відповідальність на балансоутримувачі. Так тільки ж йому віддайте гроші.
Заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П.

Справа в тому, що я розумію, що я можу бути відповідальним, якщо пропишуть це в функційних обов’язках. Але як я потім буду приймати рішення по виконанню робіт? Як? Як в  робочий час? Почекайте. Мені підпорядковане управління ЖКГ. В управлінні ЖКГ немає ні одного інженера по даним роботам. Повинен бути інженер, і повинен бути у інженера сертифікат допуску до прийому цих робіт. Як я буду їх приймати? Приїду з Вами напишу, що воно нормально все зроблено? А допуска немає. Це правильне буде рішення чи ні? У нас виступає цим ОКС. Вислухайте мене. ОКС заключає договори з нами, підписує договір з технаглядом, який до кінця повинен відповідати за проведення ремонтних робіт і доріг по місту. Ми є замовниками і платимо їм 2% з цієї суми.
Депутат міської ради НАЗІМ В.І.

Дайте на баланс ОКСу дороги…
Депутат міської ради ДУДЕНОК О.М.
Почекайте не так. Давайте … раз така ситуація. Ми вже вияснили точно, що замовник – Виконком, виконує там цей, що тендер виграв, а  приймає              Ященко А.М. Це вияснили ми з вами. Є пропозиція. Нехай буде замовником балансоутримувач, замовником прямо. Нехай наймає Ященка А.М. балансоутримувач. Нехай Ященко А.М. вирішує чи правильно зробили і відповідає за …
…

Отаман ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

Уже все сделано, уже все вырезано …
Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П.

А хто за оплату буде відповідати?... Ось дивіться, коли проводився капітальний ремонт доріг в тому році, відповідальний за все був ОКС. Заключені договори і технагляд, і він відповідав за всі ці питання. А карти робилися для того, правильно Микола Васильович сказав, карти робилися після ремонту доріг для того, щоб ми могли впевнитися на наступний рік по якості доріг. Щоб ми не тикалися як сліпі німці. Правильно, дякую, Микола Васильович, Ви допомогли і оказали хорошу допомогу по цим картам. Ось дивіться, у нас карти були зроблені на шість з чимось тисяч, прописано всі дороги і де що робити. А гроші виділили депутати 1 млн. 900 тис. на 5100. Так, здається? Анатолій Миколайович, правильно я говорю?
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Шановні депутати, я, наприклад, не розумію, в ОКСі один працює. Зараз багато робіт іде і ще Ви знаєте, що в нас уже підписано НЕФКО. Ми вже гроші отримуємо на першу гімназію. Ми отримали гроші на СЮТ, будуть ремонти здійснюватися. Робіт багато. Ми будемо починати в серпні дві школи робити і робитимемо дитячий садок: тринадцята, друга і дев’ятий садок. То для мене, я завжди стала питати, як може в ОКСі бути одна людина? Як може здійснювати нагляд одна людина?

Депутат міської ради РОЖКО М.В.

Цю роботу над помилками Ви повинні були зробити зі своєю командою ще восени минулого року. Це власна Ваша справа розібратись між своїми відповідальними і заступниками, хто у Вас тут крайній чи перший, чи головний. Навіщо нам це знати? Ви нам назвіть прізвище. Руслан Павлович, я згоден. Буде Ніязов Р.Ю., також. Назвіть просто людину, до якої ми можемо звертатись.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Я з усієї поваги до всіх, кому Ви сказали. Микола Васильович, я з усієї поваги і до Ніязова Р.Ю., і до Руслана Павловича, але я сьогодні попросила б, щоб погодився Руслан Павлович, бо я йому дійсно довіряю.
…
Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П.

Статутний капітал «Послуги» збільшується після кожного ремонту доріг.
…
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Треба послухати головного бухгалтера, ми не маємо права фінансувати.
…
Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П.

Ось послухайте. Правильно чи не правильно, вирішувати Вам, Ви депутати. Є заступник, який контролює роботу. Я контролюю цю роботу. На даний час, коли робились ці роботи, я був на лікарняному, мене не було взагалі. Я вийшов тільки у вівторок. ОКС – це окрема структурна організація, яка підпорядковується сама собі зі своєю бухгалтерією, з усім. Як було в тому році? В тому році дійсно їздили на дорогах. Я був і Микола Васильович, і Назім В.І., усі, і козаки, всі-всі небайдужі наші мешканці. Але я не знімаю з себе відповідальність, що там не так щось робиться, чи не так робилося. Я як заступник в тому році контролював їздив усюди. Це можуть підтвердити всі, хто був на дорогах. Але зрозумійте мене. В кінці робіт я не маю права ніякого приймати рішення. Ми можемо в кінці після закінчення робіт, де буде контролювати ОКС і технічний нагляд провести спільний контроль з депутатами, з управлінням ЖКГ. Я буду виступати як голова комісії. Управління ЖКГ, депутати, організації всі небайдужі, які з нами, ми можемо провести просто огляд. Так як в тому році ми оглядали  з Вами. А як? Як у нас немає технічного нагляду. Як ми можемо провести?
Депутат міської ради РОЖКО А.М.


Вибачте, будь ласка, послухайте. Ми з вами зараз говоримо про те, що сьогодні дороги про факту … Я Вас не маю на увазі взагалі. Питання стоїть про конкретну дію, яка відбувається сьогодні на дорозі. Вирізали яму. Говорять, що від однієї вулиці до іншої виконувались роботи, але виконувались роботи по факту, по факту кількості ям, які сьогодні треба вирізати… І дійшло тільки до вулиці Котляревського. Так? Так.
Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П.


Артем Миколайович, це питання не до мене.

Депутат міської ради РОЖКО А.М.

Якщо дороги вже вирізані і по факту дійшли ми до вулиці Котляревського, то давайте зараз вийдемо і подивимось на ті ями, які залишились. Вони вирізали якусь частину, а частина знову залишилась. Для чого? Для того, щоб були роботи в наступному році чи як? Чому тут вирізали, а через 2 метри на суміжній полосі залишились ямки маленькі? Ми ж ведемо поточний ремонт, то потрібно, якщо ми вже пішли від вул. 8 Березня, то потрібно чітко йти і всі ямки вирізати, а так вони об’єм лупонули, бо їм так вигідніше. Їм зараз вигідніше привести машину асфальту, закатати в одному місці і забути… І гроші отримали. Вони в 2 рази більше об’єму вирізали зараз для того, щоб їм потім не перевозити катки, тягати їх. Дешевше заплатити за оренду обладнання за два дні, чим заплатити за місяць. Це ж їхні гроші. І вони нас надурили сьогодні. Вони нас уже надурили. Я хочу зрозуміти, хто за це буде відповідати. От і все. І чому вони почали роботи 29 числа, а договір підписаний 31-го? Поясніть.
Депутат міської ради ТЮТЮННИК І.В.

Ольга Михайлівна, ще одне питання. Оце зараз вони знімають цей асфальт. Хто контролює, скільки тонн цього асфальту вивезли? Де він зберігається? Скільки його заберуть і, взагалі, хто відповідає за це?

Начальник управління капітального 
будівництва міської ради ЯЩЕНКО А.М.

По поводу того, що сказав Артем Миколайович. По дефектному акту вирізати під фрезерування треба було 5 тис. 250 кв.м. 
Депутат міської ради РОЖКО А.М.

Скільки вирізали на даний час?

Начальник управління капітального 
будівництва міської ради ЯЩЕНКО А.М.

5 тис. 250 кв.м. під фрезу, але залишилися  ще під бензоріз. Під бензоріз треба вирізати 250. Вирізано станом на зараз - 57. Роботи не закінчені станом на даний час. Не закінчені, зрозуміло? Вони продовжуються. Вони ще не зроблені. 

(Із зали)

Не дороблено до Плискунівського мосту взагалі.

Начальник управління капітального 
будівництва міської ради ЯЩЕНКО А.М.

Вони ще не закінчили підготовчі роботи.
…
Депутат міської ради РОЖКО М.В.

Вони об’єм запланований вже вирізали?

Начальник управління капітального 
будівництва міської ради ЯЩЕНКО А.М.

Ні, не вирізали. У них ще залишилось 200 кв.м.

…

Начальник управління капітального 
будівництва міської ради ЯЩЕНКО А.М.
Я кажу те, що станом на зараз є і все. Залишилось ще 200 кв.м. дорізати під бензоріз, під фрезу все. Просто казали, що під фрезу вирізали більше, ніж треба.
Голова ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

Толик, ганьба тебе. Ты что вообще издеваешься, я не понимаю. Ты говоришь, что осталось 200 квадратов? Пол улицы еще осталось, от милиции до Плескуновки, пол Ленинской. Какие 200 квадратов? Принеси карту. Давай посмотрим хотя бы один квартал и там уже будет 200 квадратов, что надо резать. Хорошо. Вопрос задам по-другому. Рассчитываться будем по картам или же по факту? Если по факту, то Вы рассчитать должны только по милицию. И вопрос, почему по факту? Секунду, требовалось лишнее, очень много. А половину лишнего было вырезано. Почему мы должны за это платить?

Із зали

Давайте так. Тендерна документація пройшла торги. Карти у тендерній документації на тендері виставляли? Все.

Голова ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

То есть карты никому не нужны?
Із зали

Ще раз повторю. Карти виставлялись? Все.
…

Депутат міської ради НАЗІМ В.І.

Я ні проти Вас, ні проти Вас. Але ж ви самі бачите. Він же просто знущається з усіх.

…
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Шановні депутати, давайте приймемо рішення. Шановні депутати, є проект рішення. Комісія однозначно буде створена, подивитися, які були карти і що зараз нарізано. Це треба, Анатолій Миколайович. Це пройдемо обов’язково із залученням депутатів і громадських організацій. Це обов’язково треба подивитися, наскільки це дійсно більше. І чи це дійсно так? Яка різниця між тими, що Ви писали? Яка різниця на сьогодні є? Це треба подивитися. Вибачайте, треба подивитися. І так, ми прочитали проект рішення. Ігор Володимирович, ну вже не можна чотири години сидіти над одним питанням.

Депутат міської ради КАШПУР І.В.

Ну послухайте. Ось дивіться, яка у нас мета всього цього міроприємства? Нам треба, я так розумію, визначити, чому так сталося. Хто винен? Ми зараз складаємо комісію знову некваліфіковану, так як я казав. У мене немає кваліфікації, у Котляра Р.П. немає кваліфікації, ні в кого немає кваліфікації, немає відповідальних… Нам треба  із залученням незалежного експерта…

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Ігор Володимирович, погано, що Вас учора не було на спільному. Є питання, де ми виносимо це питання про виділення коштів для  незалежної експертизи. Є це питання. Воно є, коли буде це питання представляти фінансове управління. Є, це окреме питання йде про виділення коштів. Ми вчора це обговорювали.

Депутат міської ради КАШПУР І.В.

Ігор Кашпур – ВО «Свобода». На жаль, ще раз виступаю. Зараз в Україні проходить електронна петиція до Кабінету Міністрів України, яка називається «Контроль за станом доріг покласти на патрульну поліцію». Покласти функцію контролю за станом доріг на патрульну поліцію. Коли при патрулюванні поліція виявляє пошкодження покриття дороги, складає протокол про це на організацію, яка обслуговує дану ділянку дороги. Питання: це хто у нас? Виходить, КП «Послуга» - Ніязов Р.Ю. Читаємо далі. Зі строками терміновості ремонту від невідкладного, тобто одна година до одного тижня, в залежності від рівня пошкодження і ризиків для учасників дорожнього руху. Якщо в зазначений термін обслуговуюча організація, читаємо КП «Послуга», не виконає необхідний ремонт зазначеної ділянки дороги, поліція складає повторний протокол з покладанням штрафу на обслуговуючу організацію в розмірі від однієї тисячі до десяти тисяч  гривень в залежності від рівня ризиків учасників дорожнього руху. Тепер питання таке в мене. Чи буде платити наше КП «Послуга» за оці пошкодження дорожньо-транспортних засобів? Фактично людина зараз пошкодила собі транспортний засіб, іде на КП «Послуга», а в нас КП «Послуга» каже: «Ми не відповідаємо». Далі хто відповідає? Міська рада чи хто відповідає? КП «Послуга» відповідає. Значить КП «Послуга», як було сказано вище, давайте значить, нехай КП «Послуга» несе відповідальність за ремонт доріг. І ми тоді не будемо тут винних призначати чи когось іншого.              КП «Послуга» в свою чергу повинна буде взяти незалежного експерта. Ольга Михайлівна казала, що ми виділимо на це кошти. Я не знаю, чи він 2% буде, тобто це 40 тис., на хвилинку, як зараз від тих 2 млн. Правильно? Вірно я кажу? А, можливо, він за 1% скаже. Але цей експерт незалежний, якого ми знайдемо знову ж таки тут ось на теренах України, який не буде ні від кого залежати ні фінансово, ні матеріально, ні морально, ніяк. Він буде відпрацьовувати свою ліцензію, проведе дослідження. Далі, спускаємось на наші паралелі. Проведе дослідження на ями, які були запиляні вже майже тиждень тому назад, пройшов дощ, забилась туди грязюка. Це дотримання норм? На мою думку, ні. Ще експерт нехай визначить так чи ні. І потім експерт скаже, чи вірно виконувався ремонт доріг, чи не вірно. Якщо він виконувався не з дотриманням державних будівельних норм, відповідно не виконані умови тендеру. Будь ласка, шановна організація, яка працювала в цьому, виконайте умови, тоді ми заплатимо Вам кошти. І все. І немає ніяких проблем. Дякую за увагу.
Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П.

Я Вам хочу сказати одне, що договори у нас є з цією організацією, незалежним державним центром, який повинен після всіх ремонтних робіт, які проведуться і після заключення акту відділу капітального будівництва провести незалежну перевірку якості і прийомки цих робіт. Уже вчора велися у нас переговори з цією організацією і існують фактично договори.
Депутат міської ради МАЗУРЕНКО В.Г.

Це все дуже добре. Ми пішли далеко дуже у ці хащі. У нас конкретно на сьогоднішній день є брак виконаних робіт. Хто за нього повинен відповісти? Я ще раз говорю, хто давав вказівку саме в цьому місці робити? Хто давав вказівку, нехай за це відповідає. Якщо це робив той, хто виконував роботи, значить його покарати, що він самовільно.

Із зали

А хто давав вказівку?

Депутат міської ради МАЗУРЕНКО В.Г.

Ви мене питаєте. Я не у виконкомі роблю.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Володимир Григорович, вказівку яку?

Депутат міської ради МАЗУРЕНКО В.Г.

Ну от по конкретному місцю. Показували, конкретне місце ремонтувалось. Хто давав?

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Я запитала Анатолія Миколайовича. Анатолій Миколайович, може таке бути, що ми в тому році робили повторно? А він мені говорить, що ні, не може.

Депутат міської ради МАЗУРЕНКО В.Г.

Анатолію Миколайовичу вірити, розумієте? Відповідає або виконавець робіт, або той, хто давав вказівку, де робити цей ремонт дороги в конкретному місці, який не відповідає тим прив’язкам, які ми робили. Для чого ми їх робили? Тепер виявляється, що вони не потрібні взагалі. Для чого ми їх робили? Ми визначались, де ми будемо ремонтувати дорогу. А відремонтували в іншому. Це все одно, що забор мені треба було відремонтувати в одному, а я сусіду відремонтував, а прийшов за грошима до Вас.
…
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Я не знаю, чи є сенс зачитати другий раз проект рішення. Я спочатку зачитаю:

1. Прийняти до відома запит депутата.

2. Відмітити, що відповідальним за технічний нагляд є Ященко А.М. (УКБ) згідно угоди. Замовником на виконання робіт є виконавчий комітет в особі міського голови. У відповідності до службових повноважень відповідальність за якість поточного ремонту покласти на заступника міського голови Котляра Руслана Павловича.

3. Зобов’язати балансоутримувача для приймання виконаних робіт утворити комісію у складі представників депутатського корпусу та управління комунального господарства. Заслухати звіт начальника управління капітального будівництва Ященка А.М. 

Заслуговує він на цю роботу чи не заслуговує, це вже буде депутатська оцінка роботи. Ну дайте ж можливість розібратися в суті. Крім того я не бачу виїденого яйця. Звірити карти, які намальовані і реально, які є. Хто винен? Хто сказав, не робіть по карті, а робіть тут, нехай відповідає. Для цього і є цей проект рішення. 
І далі після за слухання звіту Ященка А.М. на черговій сесії міської ради надати інформацію по суті запиту, по всім питанням, які вони викладені. Контроль покласти на Глущенка О.Є. Я думаю, що максимально розробники цього проекту зробили.
Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради КОТЛЯР Р.П.

Анатолій Васильович, я Вам хочу сказати одне, що можна там написати: за контролем проведення ОКСа я буду відповідати і управління ЖКГ, за проведені роботи УКБ. Ну як я за якість буду відповідати? У мене ні технагляду, нічого немає. Я можу відповідати за роботою, за контролем роботи ОКСа, і так само я і управління ЖКГ, що підпорядковується мені.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Анатолій Миколайович, Ви розумієте, що від мене вимагають? Звільнення Вас із роботи. Я Вам скажу так, щоб звільнити з роботи, треба не амбіції, а  підстави. Так от для цього треба створити комісію. Не оце творити тут, а створити комісію, вивчити це питання і висновки зробити. І чи дійсно зрізувалось там, де не знає Анатолій Миколайович. Чому ми не даємо права йому виступити і сказати, чи це дійсно так є чи не так. Зараз ми повірили отому одному факту, зараз ми повірили громадській організації одній і другій. А чому ми не повинні вірити Анатолію Миколайовичу? Чому ми не даємо право йому виступити і сказати? Руслан Павлович, підтверджуйте, що сказав Вам               Ткаченко С.Г.  і що мені. «Що Вам треба просто спригнути з цього питання», - Ви сказали. Ви сказали мені: «Вам треба спригнути з цього питання». Але треба зазняти мене, щоб побачили, що Ви цікавитесь цим питанням. Таке було, Руслан Павлович? Таке. Він киває. І Ви таке саме йому сказали. І ми з Русланом Павловичем вирішили: знімайте, покажіть, що Ви цікавитесь і ми пішли. Це правда. А Ви тепер розказуєте. Треба бути чесним до кінця.

Отаман ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

…Все проблемы, что у нас есть, это из-за Вас, а не из-за Ященка А.Н. … Вы нам на круглом столе обещали, правильно, панове. Напомнить? Вы думаете, что Вы повыключали камеру и никто этого не видел? Вы обещали экспертизу по дорогам, Вы обещали нормально провести тендера. Вы обещали взять под контроль…
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Я тендери не проводжу, проводить Олександр Іванович. Олександр Іванович, розкажіть ще раз своїм розумом, як проходять тендери.

Отаман ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

Вы расскажите, почему туда не вписано то, что Вы обещали?...
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
Давайте, мабуть, зробимо реєстрацію. Якщо депутатів немає кількості, закриємо сесію і на цьому крапка.

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Ну вони вимагають звільнення Ященка А.М. Я з цим не згодна.

Отаман ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

Объясните, почему? Почему нарисованы были ямы, которые не надо было резать? Там идеальный асфальт…

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Анатолій Миколайович, ще раз я хочу при всіх Вас запитати. Така розмова йде, що порізали не там, де треба. Ви офіційно можете зараз сказати, що Ольга Михайлівна порізали там, де не треба.

Отаман ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

…И получается, что Симонян резал, как хотел. Над ним никто не стоял, карты не существует. Как он вырезал? Мы Вас просили, давайте мы наметим ямы. Вы нам сказали, что не будем портить вид города… Сотни тысяч просто закопанных денег, сотни…

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Шановні депутати, рішення приймати нам. Я Вас прошу, щоб зробити правильний висновок, чи дійсно порізано так, як говорить громадська організація, я би просила Вас, давайте створимо  депутатську комісію із розслідування. І подивимось, і висновок зробимо. Не можна говорити на емоціях і не можна говорити так, як комусь це хочеться. Тому депутати повинні прийняти рішення. Це повинно бути так. Не просто подивилися один, два і ми вже його наказуємо. Не може бути. Я не можу йому не вірити, Сергію Григоровичу. Я не можу йому не вірити. Я була з Вами і я бачила…

Отаман ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

Реально квадратура вырезана в два раза больше. Нету никаких актов. По какой причине именно так?… Ольга Михайловна, мы с этим боремся не из-за того, что хотим кому-то что-то доказать… Мы в том году пришли и доказывали, что дороги выпали, а нам говорят 1%. Спрашиваем, кто виноват? Нету никого…

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Чого немає нікого? Сергій Григорович, є комісія, яка працювала. Приходьте, подивіться, є розпорядження, створена комісія, голова комісії Котляр.

Отаман ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

Ответ простой. Нету карт… Мы приходили, смотрели… Все это филькина грамота. Комиссия тоже не могла правильно оценить ситуацию, потому что по асфальту уже не определишь, где старый, где новый. Карты вообще нарисованы как попало, и уже делались тогда по факту, но все равно разницы нет…
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Анатолій Миколайович, Ви як відповідальний і як представник ОКСа разом з технаглядом, Ви можете сказати сьогодні, чи дійсно є такі факти, що різалося там, де не треба різати?

Отаман ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

Смотрим вот эту карту. Я уже всем покажу, чтобы было всем наглядно. Это был ямочный ремонт в прошлом году. Магазин «Перец» напротив стоянки. Это карта в этом году. Вот магазин «Перец», смотрите, как примерно похоже на гранату. Все видят? Квадратура тут всего лишь 110 квадратов. А вот по факту вырезано. Кто-то может сравнить это вырезано с этой картой?...

Депутат міської ради ДУДЕНОК О.М.

А хто  давав вказівку, що треба саме тут різати, а не десь в іншому місці?

Отаман ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

Друже, в этом и проблема. Никто. Резали просто так, кто где захотел. Хотя прораб говорит, что ему дали карту именно ту… Примерно на эти карты они наложили, только вырезали, как захотели. Понимаешь? Там сто квадратов, а тут пятьсот, шестьсот и тысяча…. Где тут контроллер? С кого спрашивать? К одному пришли – нет, ко второму пришли – нет.
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Анатолій Миколайович, ну звичайно треба все це розглядати з депутатською комісією. Буде створена депутатська комісія. з депутатською комісією буде розпорядження і треба, щоб комісія попрацювала, чи дійсно є такі факти. Я Вам довіряю, ну Ви бачите, скільки проблем.

Депутат міської ради ДАНОВСЬКА Н.В.

А висновок комісії якусь юридичну силу має?

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Ну так, а як? Якщо будуть бачити чому, наприклад, якщо була карта намальована і було дійсно написано там 20 кв.м., а вирізано 25 чи 30, треба пояснення зробити, чому більше вирізано. Я так розумію. Основна проблема в тому, що вирізалося більше.
Отаман ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

Вы просто процитируйте мне факт. Как будем рассчитывать? По картам или по фактам? Если будем рассчитываться по картам, можно аплодировать Ященку А.Н. и сказать спасибо, что он в два раза больше положил асфальта за те же самые деньги. Если мы будем по факту, то возникнут совсем другие вопросы. Если они вырезали лишнее для того, чтобы … свой лишний асфальт, то вопросов нет. Вопрос вообще снимается. Даже в прошлом году капремонт, вот нарисована яма… Вот этот год и опять же эта яма нарисована…Суть дела в чем? Если же Вы примите решение, что будете платить только по картам, честь Вам всем и хвала. Значит Вы молодцы. Потому, что реально за те деньги, что сделали квадратуры 5 тыс., уже сделали, а Вы заплатите только за 2, вопросов нет. Ну если Вы сейчас заплатите до милиции за то, что должны были сделать до Плескуновки, то уже очень сильный вопрос. Ну мы на этом не остановимся.
…
Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Анатолій Миколайович, якщо це дійсно такі факти є, Ви допустили їх. Значить це говорить про те, що він не стояв там біля тих, хто робив це. 
Начальник управління капітального 
будівництва міської ради ЯЩЕНКО А.М.
Ольго Михайлівно, створюйте комісію і будемо розбиратися …

Міський голова ПОПЕНКО О.М.
Все. Тому, шановні депутати, ми оголошуємо перерву в роботі сесії. Буде дане розпорядження, створена буде комісія, і комісія зробить висновки, і ми зустрінемося. Вибачте, я сьогодні на цих фактах не звільню з роботи Анатолія Миколайовича. Це повинна працювати комісія і зробити висновки певні. Де різалося? Як різалося? І чому різалося? 
Депутат міської ради ДУДЕНОК О.М.

Сергій Григорович, в принципі комісія може й правильно. Чому? Бо єдиний вихід без комісії тільки судове рішення. Бо в цьому випадку звинуватить людину просто так ніхто не може. Або комісія вирішує, що він неправий, або рішення суду. Бо яким ми чином його накажемо?
Отаман ГО «Прилуцький козацький полк» ТКАЧЕНКО С.Г.

Я не сказал, что его наказывать…

Депутат міської ради ДУДЕНОК О.М.

Сергію Григоровичу, ми хочемо дійти до того, щоб знайти винного, хто чи відмив гроші, чи просто в землю закопав, але або ж, правда, створити комісію у міській раді …

Міський голова ПОПЕНКО О.М.

Шановні депутати, оголошується перерва.
Секретар міської ради ШАМРАЙ А.В.
На невизначений час.
…
