ПРОТОКОЛ
26.06.2018
місто Прилуки 
Сорок четвертої сесії Прилуцької міської ради сьомого скликання
Головувала – міський голова Попенко О.М.
Склала протокол – спеціаліст І категорії відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Лебедь І.М.
Загальний  склад ради: 34 депутати.   
Присутні: 31 депутат міської ради (список додається).
Запрошені:    
- заступники міського голови;
- начальники управлінь, відділів та секторів  міської ради;
- депутати обласної ради;
- члени виконавчого комітету міської ради;
- начальник сектора Прилуцького відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області САМБОР Микола Анатолійович;
- прокурор Прилуцької місцевої прокуратури ЛАЄВСЬКА Юлія Василівна;
- голова Громадської ради при виконавчому комітеті міської ради РУДЕНКО Олександр Валентинович;
- голова президії Ради Прилуцької міської організації ветеранів ХОТІН Георгій  Степанович;
- голова громадської організації «Учасники антитерористичної операції «Щит» КРАСНООК Павло Миколайович;

- голова громадської організації «Ратибор Прилуччини» ТАРАНОВ Юрій Володимирович;
- голова ГО «Ветерани Афганської війни та учасники бойових дій Прилуччини» НЕЖИБОРЕЦЬ Володимир Валентинович;

- голова Прилуцького міськрайонного добровільного товариства Спілка «Чорнобиль» БУКОНКІН Юрій Володимирович;
- керівники комунальних підприємств міста;
- голови комітетів самоорганізації населення.
На сесії присутні:
представники місцевих засобів масової інформації.
Сесія транслюється в режимі он-лайн.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала проголосувати за відкриття 44-ї сесії міської ради.
УХВАЛИЛИ:

Відкрити 44-ту сесію міської ради.

Результати голосування:

за – 29, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.
СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала затвердити секретаріат  44-ї сесії міської ради в кількості 3-х чоловік та поставила пропозицію на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити кількісний склад секретаріату 44-ї сесії міської ради.

Результати голосування:

за – 30, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала обрати до складу секретаріату: головного спеціаліста відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Самосюк О.І., спеціаліста І категорії відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Лебедь І.М.  та депутата від постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
ВИСТУПИВ:

Голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян Драчук В.В., який уніс пропозицію ввести кандидатуру Гавриша О.М. до складу секретаріату сесії.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування затвердження секретаріату сесії в запропонованому складі.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити секретаріат 44-ї сесії міської ради в запропонованому складі.

Результати голосування:

за – 30, утримались – 0, проти – 0, не голосували – 1.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що на адресу сесії надійшла заява від голови ради «Спілка підприємців Прилуччини» Ольги Іванівни Костюк про присутність на 44-й сесії представників ініціативної групи учасників мітингу проти високих тарифів (5 осіб) з правом виступу в «Різному» щодо встановлення газових лічильників та підвищення тарифів на газ та електроенергію.

Попенко О.М., яка поставила на голосування заяву голови ради «Спілка підприємців Прилуччини» Костюк Ольги Іванівни про присутність на сесії представників ініціативної групи учасників мітингу проти високих тарифів                   (5 осіб) з правом виступу у порядку денному, при розгляді питання «Різне».

УХВАЛИЛИ:

Дозволити бути присутніми на сесії представникам ініціативної групи, надати можливість виступити Костюк Ользі Іванівні та заслухати її при розгляді питання «Різне».


Результати голосування:

за – 24, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 6.
СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що на адресу сесії надійшла заява від громадських діячів Сича Валерія Григоровича та Костюк Ольги Іванівни про присутність громадських активістів у кількості 10 осіб на сесії з правом виступу Костюк Ольги Іванівни з питання порядку денного «Про підняття червоно-чорного прапора біля приміщення міської ради у державні свята».

Попенко О.М., яка поставила на голосування заяву громадських діячів Сича Валерія Григоровича та Костюк Ольги Іванівни про присутність громадських активістів у кількості 10 осіб на сесії з правом виступу Костюк Ольги Іванівни з питання порядку денного «Про підняття червоно-чорного прапора біля приміщення міської ради у державні свята».
УХВАЛИЛИ:

Дозволити громадським діячам бути присутніми на сесії та виступити Костюк Ользі Михайлівні під час розгляду питання порядку денного «Про підняття червоно-чорного прапора біля приміщення міської ради у державні свята».

Результати голосування:

за – 17, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 13.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що на адресу сесії надійшли заяви від громадян Ейзермана Олександра Григоровича, Каїки Олександра Миколайовича та Хоменка Володимира Миколайовича про присутність на сесії з правом виступу під час розгляду питання порядку денного сесії «Про вирішення питань землекористування».

Попенко О.М., яка поставила на голосування заяву громадян Ейзермана Олександра Григоровича, Каїки Олександра Миколайовича та Хоменка Володимира Миколайовича про присутність на сесії та заслухати їх під час розгляду питання порядку денного сесії «Про вирішення питань землекористування».
УХВАЛИЛИ:


Дозволити бути присутніми на 44-й сесії міської ради 7 скликання громадянам Ейзерману Олександру Григоровичу, Каїці Олександру Миколайовичу та Хоменку Володимиру Миколайовичу, надати їм можливість виступити під час розгляду питання порядку денного сесії «Про вирішення питань землекористування».

Результати голосування:


за – 28, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.
СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що на адресу сесії надійшла заява від голови Прилуцької міської організації профспілки працівників освіти Заголій Тетяни Спиридонівни  про присутність на сесії під час розгляду питання «Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти міста Прилуки».



Попенко О.М., яка поставила на голосування заяву від голови  Прилуцької міської організації профспілки працівників освіти Заголій Тетяни Спиридонівни  про присутність на сесії під час розгляду питання «Про затвердження Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу загальної середньої освіти міста Прилуки».
УХВАЛИЛИ:


Дозволити бути присутньою на 44-й сесії міської ради 7 скликання голові  Прилуцької міської організації профспілки працівників освіти Заголій Тетяні Спиридонівні.

Результати голосування:


за – 29, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.
СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що на адресу сесії надійшла заява від мешканки міста Паянок Марини Геннадіївни про присутність на сесії з правом виступу щодо відповіді, наданої міською радою, стосовно відновлення асфальтної доріжки до 20 червня 2018 року.



Попенко О.М., яка поставила на голосування заяву від мешканки міста Паянок Марини Геннадіївни про присутність на сесії з правом виступу перед розглядом питання «Різне».

УХВАЛИЛИ:


Дозволити бути присутньою на 44-й сесії міської ради 7 скликання громадянці Паянок Марині Геннадіївні, надати їй можливість виступити перед розглядом питання «Різне».


Результати голосування:


за – 25, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 6.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що на адресу сесії надійшла заява від директора ТОВ «Прилуцький завод «Білкозин» Давиди Романа Ярославовича про його присутність на 44-й сесії та помічника директора з юридичних питань Карпенка Віктора Костянтиновича під час розгляду питання «Про внесення змін до складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради» .


Попенко О.М., яка поставила на голосування заяву директора ТОВ «Прилуцький завод «Білкозин» Давиди Романа Ярославовича про його присутність на 44-й сесії та помічника директора з юридичних питань Карпенка Віктора Костянтиновича під час розгляду питання «Про внесення змін до складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради».
УХВАЛИЛИ:



Дозволити бути присутніми на 44-й сесії міської ради 7 скликання Давиді Роману Ярославовичу та Карпенку Віктору Костянтиновичу під час розгляду питання «Про внесення змін до складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради».

Результати голосування:


за – 18, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 13.

(До сесійної зали увійшов депутат Мазуренко В.Г. 

У залі 31 депутат)

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка озвучила порядок денний 44-ї сесії  Прилуцької міської ради 7-го скликання.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 20 грудня 2017 року               № 23 «Про бюджет міста на 2018 рік» (36 сесія 7 скликання).

Доп. ВОРОНА Олена Іванівна  – начальник фінансового управління міської ради.

2. Про виконання бюджету міста за І квартал 2018 року.

Доп. ВОРОНА Олена Іванівна  – начальник фінансового управління міської ради.

3. Про затвердження  Положення про конкурс  на посаду керівника комунального  закладу загальної середньої освіти  міста Прилуки.

Доп. ВОВК Сергій Михайлович  – начальник управління освіти міської ради.

4. Про реорганізацію (перетворення) Прилуцької міської дитячої лікарні в комунальне некомерційне підприємство «Прилуцька міська дитяча лікарня»                                                     Прилуцької міської ради.

Доп. ПОГОРІЛА Яна Вікторівна – головний лікар Прилуцької міської дитячої лікарні.

5. Про затвердження Статуту Прилуцької міської стоматологічної поліклініки в новій редакції.

Доп. ПОДРУЖИН Сергій Володимирович - головний лікар Прилуцької міської стоматологічної поліклініки.

6. Про внесення змін до міської програми «Оздоровлення та відпочинок дітей міста Прилуки на 2016-2020 роки» у новій редакції».
Доп. ОПАНАСЕНКО Олена Вікторівна - головний спеціаліст у справах сім'ї та молоді міської ради. 

7. Про  затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки».

Доп. МАЛИШ Ганна Павлівна – начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради.

8. Про затвердження Положення про управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради в новій редакції.

Доп. МАЛИШ Ганна Павлівна – начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради.

9. Про затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

 Доп. ШАПОВАЛ Євген Дмитрович – директор КП «Міськсвітло».

10. Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування «Шкільний» в новій редакції.

Доп. БУБЛИК Наталія Іванівна – директор КП КШХ «Шкільний».

11. Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

Доп. СОЛОРЄВ Юрій Вікторович - директор КП «Послуга».

12. Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2018 рік.
Доп. СИВЕНКО Олександр Іванович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

13. Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за                       І квартал 2018 року.

Доп. МАЛОГОЛОВА Тетяна Миколаївна - керуюча справами виконавчого комітету міської ради.

14. Про внесення змін до складу виконавчого комітету Прилуцької міської             ради.

Доп. ПОПЕНКО Ольга Михайлівна – міський голова.

15. Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження.

Доп. КАСЬЯН Олег Борисович – завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради.

16. Про внесення змін до рішення міської ради (четверта  сесія сьомого  скликання) від 24 грудня 2015 року №14 «Про спеціалізовані служби цивільного захисту м. Прилуки».

Доп. БАКУНОВ Володимир Олексійович - начальник управління з питань                надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради.
17. Про підняття червоно-чорного прапора біля приміщення міської ради у державні свята.

Доп. ЯЦЕНКО Євгеній Миколайович  - депутат міської ради, голова постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування, обліку, бюджету, фінансів та цін.

18. Про  внесення змін до Положення про  постійні  комісії Прилуцької  міської  ради.
Доп. ДРАЧУК Вячеслав Володимирович – депутат міської ради, голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської  етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.
19. Про затвердження Положення про архівний відділ Прилуцької міської ради в новій редакції.
Доп. БРІТАН Світлана Василівна — начальник архівного відділу міської ради.
20. Про затвердження  міської Програми «Утримання безпритульних тварин у реабілітаційному центрі міста Прилуки на 2018-2020 роки».
Доп. СОЗІНОВ Олег Сергійович — начальник управління житлово-комунального господарства міської ради.

21. Про затвердження Програми «На варті чистоти і порядку» на 2018-2020             роки».

Доп. КУХТИК Олександр Іванович – начальник КП «Муніципальна поліція».

22. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.

Доп. ВОРОНА Олена Іванівна  – начальник фінансового управління міської  ради.

23. Про виділення коштів. 

Доп. ВОРОНА Олена Іванівна  – начальник фінансового управління міської  ради.

24. Про встановлення лімітів споживання енергоносіїв на 2018 рік по бюджетних установах, що фінансуються з міського бюджету.

Доп. ВОРОНА Олена Іванівна  – начальник фінансового управління міської  ради.

25. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами  на 42 сесії міської ради 7 скликання від 23 квітня 2018  року при розгляді питання «Різне».
Доп. ШАМРАЙ Анатолій Васильович — секретар  міської ради.

26. Про   затвердження  «Положення про переведення житлових приміщень (будинків, квартир) у нежитлові під розміщення об’єктів невиробничої сфери та нежитлових приміщень (будинків) у житлові на території міста Прилуки». 

Доп. ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович — начальник управління містобудування та архітектури  міської ради.

27. Про присвоєння назв новоствореним вулицям та провулкам. 
Доп. ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович — начальник управління містобудування та архітектури  міської ради.

28. Про затвердження «Положення про Управління  містобудування та архітектури  Прилуцької міської ради  Чернігівської області в новій редакції». 
Доп. ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович — начальник управління містобудування та архітектури  міської ради.

29. Про звернення Прилуцької міської ради до Кабінету Міністрів України щодо погодження продажу земельної ділянки.
 Доп. ІВЧЕНКО Владислав Володимирович — начальник відділу комунальної власності міської ради.
Проекти рішень, які містять

інформацію з обмеженим доступом
30. Про передачу майна.
Доп. ІВЧЕНКО Владислав Володимирович — начальник відділу комунальної власності міської ради.
31. Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок.
Доп. ІВЧЕНКО Владислав Володимирович — начальник відділу комунальної власності міської ради.
32. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках.
Доп. ІВЧЕНКО Владислав Володимирович — начальник відділу комунальної власності міської ради.
33. Про надання земельних ділянок учасникам АТО.
Доп. ІВЧЕНКО Владислав Володимирович — начальник відділу комунальної власності міської ради.

34. Про вирішення питань землекористування.
Доп. ІВЧЕНКО Владислав Володимирович – начальник відділу комунальної власності міської ради.

35. Інформація про виконання запита депутата міської ради  НАЗІМА В.І. щодо звернення до правоохоронних органів стосовно роботи  КП «Прилукижитлобуд».

Доп. ШАМРАЙ Анатолій Васильович – секретар міської ради.

36. Інформація про виконання запита депутата міської ради ШЕВЕЛЯ О.М. щодо розроблення та винесення на розгляд  виконавчого комітету Прилуцької міської ради  проекту рішення «Про заборону руху вантажного, великогабаритного та великовагового транспорту вулицями Перемоги, Костянтинівською, Білецького-Носенка та Чехова у м.Прилуки».

Доп. КОТЛЯР Руслан Павлович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

37. Інформація про виконання запита депутата міської ради ШЕВЕЛЯ О.М. щодо проведення за рахунок коштів міського бюджету незалежної будівельно-технічної експертизи житлових будинків та господарських споруд на ділянці вул.Перемоги від вул.Костянтинівської до вул.Чехова».

Доп. КОТЛЯР Руслан Павлович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

38. Різне.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування порядок денний 44-ї сесії Прилуцької міської ради 7 скликання за основу.
УХВАЛИЛИ:
Порядок денний 44-ї сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання прийняти за основу.
Результати голосування: 
за – 31, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала зняти з розгляду сесії питання «Про затвердження міської Програми «Утримання безпритульних тварин у реабілітаційному центрі міста Прилуки на 2018-2020 роки» для додаткового вивчення та внесення відповідних змін до програми та поставила озвучену пропозицію на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Зняти з розгляду сесії питання «Про затвердження міської Програми «Утримання безпритульних тварин у реабілітаційному центрі міста Прилуки на 2018-2020 роки» на доопрацювання.
Результати голосування: 
за – 29, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала унести до порядку денного питання «Про створення комунального некомерційного підприємства «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги» та розглянути його після питання «Про затвердження Статуту Прилуцької міської стоматологічної поліклініки в новій редакції» та поставила озвучену пропозицію на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного питання «Про створення комунального некомерційного підприємства «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги» та розглянути його після питання «Про затвердження Статуту Прилуцької міської стоматологічної поліклініки в новій редакції».

Результати голосування: 
за – 32, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.
СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала унести до порядку денного питання «Про звіт постійної депутатської комісії» та розглянути його після питання «Про підняття червоно-чорного прапора біля приміщення міської ради у державні свята» та поставила озвучену пропозицію на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного питання «Про звіт постійної депутатської комісії» та розглянути його після питання «Про підняття червоно-чорного прапора біля приміщення міської ради у державні свята».
Результати голосування: 
за – 31, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 0.
СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала унести до порядку денного питання «Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитеполводопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» та розглянути його після питання «Про встановлення лімітів споживання енергоносіїв на 2018 рік по бюджетних установах, що фінансуються з міського бюджету» та поставила озвучену пропозицію на голосування.
УХВАЛИЛИ:

Унести до порядку денного питання «Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитеполводопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції». 
Результати голосування: 
за – 31, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.
СЛУХАЛИ:


Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що під час спільного засідання депутатських комісій міської ради 22 червня внесено пропозицію виділити кошти комунальному підприємству «Послуга» у сумі 150 тис. грн. на виготовлення пам’ятного знаку Героям Небесної сотні. У зв’язку з цим запропонувала змінити черговість розгляду питань та розглянути питання «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» після питання «Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитеполводопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію змінити черговість розгляду питання «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
УХВАЛИЛИ:

Розглянути питання «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» після питання «Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитеполводопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

Результати голосування: 
за – 28, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 4.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поцікавилася, чи є у депутатів  пропозиції щодо порядку денного сесії. (Пропозиції відсутні).

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування порядок денний 44-ї сесії міської ради 7 скликання в цілому.
УХВАЛИЛИ:
Порядок  денний 44-ї сесії міської ради 7 скликання в цілому.
Результати голосування: 
за – 31, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування регламент роботи 44-ї сесії міської ради 7 скликання.
УХВАЛИЛИ:
Регламент  роботи  44-ї сесії міської ради 7 скликання.
Результати голосування: 
за – 31, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути перше питання порядку денного «Про внесення змін до рішення міської ради від 20 грудня 2017 року № 23 «Про бюджет міста на 2018 рік» (36 сесія 7 скликання)» (проект рішення підготовлений заступником начальника фінансового управління – начальником бюджетного відділу Костецькою Т.В. та головним спеціалістом відділу бухгалтерського обліку та звітності фінансового управління міської ради Панікар І.В.).
ВИСТУПИЛА:


Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. з роз’ясненнями щодо даного питання.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 20 грудня 2017 року    № 23 «Про бюджет міста на 2018 рік» (36 сесія 7 скликання)».

УХВАЛИЛИ:


Рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 20 грудня 2017 року    № 23 «Про бюджет міста на 2018 рік» (36 сесія 7 скликання)».

Результати голосування: 
за – 31, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути друге питання порядку денного «Про виконання бюджету міста за І квартал 2018 року» (проект рішення підготовлений головним спеціалістом відділу планування доходів бюджету та економічного аналізу фінансового управління                     Василенко М.В. та головним спеціалістом бюджетного відділу фінансового управління Перепелицею О.М.).

Надала слово начальнику фінансового управління міської ради для інформування з даного питання.

ВИСТУПИЛА:


Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. з роз’ясненнями щодо питання порядку денного сесії.

ВИСТУПИВ:


Депутат міської ради Рожко М.В., який узяв участь в обговоренні даного питання.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про виконання бюджету міста за І квартал 2018 року».
УХВАЛИЛИ:


Рішення «Про виконання бюджету міста за І квартал 2018 року».

Результати голосування: 
за – 31, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути третє питання порядку денного «Про затвердження  Положення про конкурс  на посаду керівника комунального  закладу загальної середньої освіти  міста Прилуки» (проект рішення підготовлений начальником управління освіти міської ради Вовком С.М.). 

ВИСТУПИВ:


Начальник управління освіти Вовк С.М. з питання порядку денного.

ВИСТУПИЛИ:


Депутати міської ради Пахомов Д.А., Гавриш О.М., Правосуд О.М., які поставили запитання доповідачу та взяли участь в обговоренні питання порядку денного.
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження  Положення про конкурс  на посаду керівника комунального  закладу загальної середньої освіти  міста Прилуки» прийняти за основу.
УХВАЛИЛИ:

Проект рішення «Про затвердження  Положення про конкурс  на посаду керівника комунального  закладу загальної середньої освіти  міста Прилуки» взяти за основу.


Результати голосування: 
за – 32, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що на спільному засіданні депутатських комісій депутат міської ради Копачевський В.І. вніс пропозицію замінити словосполучення «профспілкової організації закладу» на «Прилуцької міської організації Профспілки працівників освіти і науки України».

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування дану пропозицію.

Рішення не прийняте.


Результати голосування: 
за – 12, проти – 2, утримались – 4, не голосували – 14.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження  Положення про конкурс  на посаду керівника комунального  закладу загальної середньої освіти  міста Прилуки» в цілому.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження  Положення про конкурс  на посаду керівника комунального  закладу загальної середньої освіти  міста Прилуки».

Результати голосування: 
за – 30, проти – 0, утримались – 2, не голосували – 0.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути четверте питання порядку денного сесії «Про реорганізацію (перетворення) Прилуцької міської дитячої лікарні в комунальне некомерційне підприємство «Прилуцька міська дитяча лікарня» Прилуцької міської ради» (проект рішення підготовлений головним лікарем Прилуцької міської дитячої лікарні Погорілою Я.В.).
ВИСТУПИЛА:


Головний лікар Прилуцької міської дитячої лікарні Погоріла Я.В. з питання порядку денного.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про реорганізацію (перетворення) Прилуцької міської дитячої лікарні в комунальне некомерційне підприємство «Прилуцька міська дитяча лікарня» Прилуцької міської ради».

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про реорганізацію (перетворення) Прилуцької міської дитячої лікарні в комунальне некомерційне підприємство «Прилуцька міська дитяча лікарня» Прилуцької міської ради».

Результати голосування: 
за – 32, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути п’яте питання порядку денного «Про затвердження Статуту Прилуцької міської стоматологічної поліклініки в новій редакції» (проект рішення підготовлений головним лікарем Прилуцької міської стоматологічної поліклініки                   Подружиним С.В.).
ВИСТУПИЛИ:


Головний лікар Прилуцької міської стоматологічної поліклініки             Подружин С.В. з питання порядку денного.


Депутати міської ради Яценко Є.М., Рожко М.В., Кашпур І.В.,  заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Фесенко Т.М., які взяли участь в обговоренні даного питання.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження Статуту Прилуцької міської стоматологічної поліклініки в новій редакції».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про затвердження Статуту Прилуцької міської стоматологічної поліклініки в новій редакції».

Результати голосування: 
за – 27, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 5.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути шосте питання порядку денного «Про створення комунального некомерційного підприємства «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги» (проект рішення підготовлений головним лікарем КЗ «ПМЦ ПМСД» Слободенюк Л.В.).

ВИСТУПИЛИ:


Головний лікар комунального закладу «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Слободенюк Л.В. з питання порядку денного.
Депутат міської ради Яценко Є.М., який поставив запитання доповідачу.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про створення комунального некомерційного підприємства «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про створення комунального некомерційного підприємства «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги».

Результати голосування: 
за – 31, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути сьоме питання порядку денного «Про внесення змін до міської програми «Оздоровлення та відпочинок дітей міста Прилуки на 2016-2020 роки» у новій редакції» (проект рішення підготовлений головним спеціалістом у справах сім'ї та молоді міської ради Опанасенко О.В.).

(Із зали надійшла пропозиція проголосувати 
за даний проект рішення без обговорення)
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про внесення змін до міської програми «Оздоровлення та відпочинок дітей міста Прилуки на 2016-2020 роки» у новій редакції».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про внесення змін до міської програми «Оздоровлення та відпочинок дітей міста Прилуки на 2016-2020 роки» у новій редакції».

Результати голосування: 
за – 32, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути восьме питання порядку денного «Про  затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки» (проект рішення підготовлений заступником начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради Юрченко С.Г.).
(Із зали надійшла пропозиція проголосувати
за даний проект рішення без обговорення)
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про  затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про  затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки»

Результати голосування: 
за – 31, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути дев'яте питання порядку денного «Про затвердження Положення про управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради в новій редакції» (проект рішення підготовлений начальником управління праці та соціального захисту населення м міської ради Малиш Г.П.).

(Із зали надійшла пропозиція проголосувати
за даний проект рішення без обговорення)
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження Положення про управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради в новій редакції».

УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про затвердження Положення про управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради в новій редакції».

Результати голосування: 
за – 32, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути десяте питання порядку денного «Про затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» (проект рішення підготовлений директором комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Шаповалом Є.Д.).
ВИСТУПИЛИ:

Директор комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Шаповал Є.Д. з питання порядку денного.
Депутати міської ради Яценко Є.М., Барнаш Д.В., Копачевський В.І. взяли участь в обговоренні питання.
Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Котляр Р.П. надав додаткові пояснення щодо даного питання.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

Результати голосування: 
за – 30, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути одинадцяте питання порядку денного «Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування «Шкільний» в новій редакції» (проект рішення підготовлений директором комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування «Шкільний» Бублик Н.І.).
ВИСТУПИЛА:


Директор комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування «Шкільний» Бублик Н.І. з питання порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування «Шкільний» в новій редакції».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування «Шкільний» в новій редакції».

Результати голосування: 
за – 32, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути дванадцяте питання порядку денного «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік» (проект рішення підготовлений головним спеціалістом відділу економіки міської ради Градобик М.С.).

ВИСТУПИВ:


Заступник голови з питань виконавчих органів ради Сивенко О.І. з питання порядку денного.


Депутат міської ради Пахомов Д.А., який прийняв участь в обговоренні даного питання. 
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2018 рік».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2018 рік».

Результати голосування: 
за – 31, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути тринадцяте питання порядку денного «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за  І квартал 2018 року» (проект рішення підготовлений завідувачем сектора організаційної роботи міської ради Петрик А.Г.).
(Із зали надійшла пропозиція проголосувати 
за даний проект рішення без обговорення)
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за  І квартал 2018 року».
УХВАЛИЛИ:
Рішення «Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за  І квартал 2018 року».

Результати голосування: 
за – 31, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути чотирнадцяте питання порядку денного «Про внесення змін до складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради» (проект рішення підготовлений завідувачем сектора по роботі з кадрами міської ради Касьяном О.Б.).

ВИСТУПИЛИ:
Депутати міської ради Яценко Є.М., Сакадьол П.О., Барнаш Д.В., Гавриш О.М., Рожко М.В., Мазуренко В.Г., які взяли участь в обговоренні питання.
Секретар міської ради Шамрай А.В. зауважив, що міський голова відповідно до законодавства вносить на розгляд ради пропозиції про кількісний і персональний склад виконавчого комітету відповідної ради.  

Депутат міської ради Пахомов Д.А. вніс пропозицію  голосувати за кожну кандидатуру окремо.

Директор ТОВ «Прилуцький завод «Білкозин» Давида Роман Ярославович з питання порядку денного і повідомив, що не має намірів входити до складу виконавчого комітету міської ради.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про внесення змін до складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради» за основу.
УХВАЛИЛИ:
Проект рішення «Про внесення змін до складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради» взяти за основу.

Результати голосування: 
за – 25, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 7.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію вивести зі складу виконавчого комітету Бондаренка Петра Миколайовича, Крахмільця Руслана Петровича, Петровську Антоніну Михайлівну.
УХВАЛИЛИ:


Пропозицію вивести зі складу виконавчого комітету Бондаренка Петра Миколайовича, Крахмільця Руслана Петровича, Петровську Антоніну Михайлівну.

Результати голосування: 
за – 25, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 7.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію увести до складу виконавчого комітету начальника Прилуцької об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Чернігівській області Вертипороха Владислава Володимировича.
УХВАЛИЛИ:

Увести до складу виконавчого комітету Вертипороха Владислава Володимировича.

Результати голосування: 
за – 21, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 10.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію увести до складу виконавчого комітету юриста з питань виробництва ПрАТ «А/Т тютюнова компанія «В.А.Т.-Прилуки» Гусейнова Артура Рафіковича.
УХВАЛИЛИ:

Увести до складу виконавчого комітету Гусейнова Артура Рафіковича.

Результати голосування: 
за – 19, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 12.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пропозицію увести до складу виконавчого комітету приватного підприємця Шеремета Дмитра Анатолійовича.

УХВАЛИЛИ:

Увести до складу виконавчого комітету Шеремета Дмитра Анатолійовича.

Результати голосування: 
за – 20, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 12.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про внесення змін до складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради» в цілому.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради».

Результати голосування: 
за – 21, проти – 1, утримались – 0, не голосували – 10.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути п’ятнадцяте питання порядку денного «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження» (проект рішення підготовлений завідувачем сектора по роботі з кадрами міської ради Касьяном О.Б.).

ВИСТУПИЛИ:


Завідувач сектора по роботі з кадрами міської ради Касьян О.Б. зпитання порядку денного.


Депутати міської ради Яценко Є.М., Пахомов Д.А. поставили запитання доповідачу щодо даного питання.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження».

Результати голосування: 
за – 27, проти – 1, утримались – 0, не голосували – 4.

(Оголошено перерву на 30 хвилин)

(Після перерви у залі 26 депутатів, відсутні депутати:

Рожко М.В., Пахомов Д.А., Драчук В.В., Тютюнник І.В., Латиш С.В.).

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути шістнадцяте питання порядку денного «Про внесення змін до рішення міської ради (четверта  сесія сьомого  скликання) від 24 грудня 2015 року №14 «Про спеціалізовані служби цивільного захисту м. Прилуки» (проект рішення підготовлений головним спеціалістом управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради Одокієнко А.В.).
(Із зали надійшла пропозиція проголосувати 
за даний проект рішення без обговорення)
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради (четверта  сесія сьомого  скликання) від 24 грудня 2015 року №14 «Про спеціалізовані служби цивільного захисту м. Прилуки».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про внесення змін до рішення міської ради (четверта  сесія сьомого  скликання) від 24 грудня 2015 року №14 «Про спеціалізовані служби цивільного захисту м. Прилуки».

Результати голосування: 
за – 26, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути сімнадцяте питання порядку денного «Про підняття червоно-чорного прапора біля приміщення міської ради у державні свята» (проект рішення підготовлений депутатом міської ради Яценком Є.М.).

ВИСТУПИЛИ:


Депутат міської ради Яценко Є.М. з питання порядку денного.


Депутат міської ради Руденко І.Г. взяв участь у обговоренні даного питання.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про підняття червоно-чорного прапора біля приміщення міської ради у державні свята».
(Із сесійної зали вийшли Шабалтас М.М., Гавриш О.М.)

(До сесійної зали зайшли депутати Пахомов Д.А., Тютюнник І.В.,
 Драчук В.В.)

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про підняття червоно-чорного прапора біля приміщення міської ради у державні свята».

Результати голосування: 
за – 19, проти – 0, утримались – 2, не голосували – 9.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути вісімнадцяте питання порядку денного «Про звіт постійної депутатської комісії» (проект рішення підготовлений депутатом міської ради Яценком Є.М.).
ВИСТУПИЛИ:

Депутат міської ради Яценко Є.М. з питання порядку денного.

Громадський діяч Костюк О.І., яка висловила подяку за підтримку ініціативи про підняття червоно-чорного прапора.

(До сесійної зали зайшли депутати Латиш С.В., Шабалтас М.М.)
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про звіт постійної депутатської комісії».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про звіт постійної депутатської комісії».

Результати голосування: 
за – 26, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 5.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути дев’ятнадцяте питання порядку денного «Про  внесення змін до Положення про  постійні  комісії Прилуцької  міської  ради» (проект рішення підготовлений головою постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав та свобод і законних інтересів громадян Драчуком В.В.).
ВИСТУПИВ:

Голова постійної депутатської комісії з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав та свобод і законних інтересів громадян Драчук В.В. з питання порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про  внесення змін до Положення про  постійні  комісії Прилуцької  міської  ради».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про  внесення змін до Положення про  постійні  комісії Прилуцької  міської  ради».

Результати голосування: 
за – 30, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути двадцяте питання порядку денного «Про затвердження Положення про архівний відділ Прилуцької міської ради в новій редакції» (проект рішення підготовлений начальником архівного відділу міської ради Брітан С.В.).

(Із зали надійшла пропозиція проголосувати 
за даний проект рішення без обговорення)
СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження Положення про архівний відділ Прилуцької міської ради в новій редакції».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження Положення про архівний відділ Прилуцької міської ради в новій редакції».

Результати голосування: 
за – 30, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути двадцять перше питання порядку денного «Про затвердження Програми «На варті чистоти і порядку» на 2018-2020 роки» (проект рішення підготовлений начальником комунального підприємства «Муніципальна поліція» Кухтиком О.І.).

ВИСТУПИЛИ:


Начальник комунального підприємства «Муніципальна поліція»               Кухтик О.І. з питання порядку денного.


Депутати міської ради Мазуренко В.Г., Гавриш О.М., Драчук В.В.,             Яценко Є.М., Кашпур І.В., Барнаш Д.В. взяли участь в обговоренні питання порядку денного.


Начальник юридичного відділу міської ради Горбач В.Г. надала додаткові пояснення з даного питання. 
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження Програми «На варті чистоти і порядку» на 2018-2020 роки».
(Із сесійної зали вийшов депутат Єременко А.В. 

У залі 29 депутатів)
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження Програми «На варті чистоти і порядку» на 2018-2020 роки».

Результати голосування: 
за – 23, проти – 2, утримались – 1, не голосували – 4.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути двадцять друге питання порядку денного «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» (проект рішення підготовлений головним спеціалістом бюджетного відділу фінансового управління міської ради Купецькою Г.С.).
ВИСТУПИЛИ:


Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. з питання порядку денного.


Депутати міської ради Яценко Є.М., Кашпур І.В., Дубровський І.В., Мазуренко В.Г., Гавриш О.І., Руденко І.Г., Барнаш Д.В., Рожко А.М.,          Шевель О.М., Назім В.І., які поставили запитання доповідачу та взяли участь в обговоренні питання.


Заступник міського голови з питань виконавчих органів ради Сивенко О.І. надав відповідь на запитання депутата міської ради Яценка Є.М., що залучення профільних інститутів на здійснення або розробку нової схеми міських автобусних маршрутів загального користування було пропозицією Громадської ради міста Прилуки ще в жовтні  2017 року. Потім дане питання було підтримане членами виконкому 19 січня вже поточного року і, як результат, винесене на розгляд сесії. 

(Депутат Дановська Н.В. вийшла із сесійної зали.

У залі 28 депутатів)
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» взяти за основу.
УХВАЛИЛИ:

Узяти за основу проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету».

Результати голосування: 
за – 27, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пункт 0217450 (Інша діяльність у сфері транспорту – 80000,00 грн.).
УХВАЛИЛИ:

Залишити пункт 0217450 (Інша діяльність у сфері транспорту – 80000,00 грн.) без змін.

Результати голосування: 
за – 19, проти – 2, утримались – 3, не голосували – 5.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» в цілому.

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про зміни бюджетних призначень міського бюджету» в цілому.

Результати голосування: 
за – 24, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 4.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути двадцять третє питання порядку денного «Про виділення коштів» (проект рішення підготовлений головним спеціалістом бюджетного відділу фінансового управління міської ради Копчалюк Я.М.).
ВИСТУПИЛА:


Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. з питання порядку денного.


СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про виділення коштів».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про виділення коштів».

Результати голосування: 
за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 5.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути двадцять четверте питання порядку денного «Про встановлення лімітів споживання енергоносіїв на 2018 рік по бюджетних установах, що фінансуються з міського бюджету» (проект рішення підготовлений головним спеціалістом сектора аудиту та фінансового контролю фінансового управління Копчалюк Я.М.).
ВИСТУПИЛИ:


Начальник фінансового управління міської ради Ворона О.І. з питання порядку денного.


Депутати міської ради Яценко Є.М., Кашпур І.В. взяли участь в обговоренні даного питання.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про встановлення лімітів споживання енергоносіїв на 2018 рік по бюджетних установах, що фінансуються з міського бюджету».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про встановлення лімітів споживання енергоносіїв на 2018 рік по бюджетних установах, що фінансуються з міського бюджету».

Результати голосування: 
за – 26, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути двадцять п’яте питання порядку денного «Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» (проект рішення підготовлений директором комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання»).

ВИСТУПИВ:


Головний інженер Мєшков Г.М. з питання порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
(Депутат Ященко Л.В. вийшла із сесійної зали.

У залі 27 депутатів)

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

Результати голосування: 
за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 4.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути двадцять шосте питання порядку денного «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції» (проект рішення підготовлений юрисконсультом комунального підприємства «Послуга» Пархоменко О.М.).
(Із зали надійшла пропозиція проголосувати 
за даний проект рішення без обговорення)
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції».

Результати голосування: 
за – 26, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути двадцять сьоме питання порядку денного «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами  на 42 сесії міської ради 7 скликання від 23 квітня 2018  року при розгляді питання «Різне» (проект рішення підготовлений секретарем міської ради Шамраєм А.В.).
ВИСТУПИЛИ:

Депутати міської ради Яценко Є.М., Третяденко Д.В., Глущенко О.Є., Барнаш Д.В., Шевель О.М., Руденко І.Г.


Заступник міського голови з питань виконавчих органів ради Котляр Р.П., начальник управління містобудування та архітектури Тесленко В.М., головний спеціаліст санітарно-екологічного контролю Бойченко А.Г. надали відповіді на поставлені  запитаня.


Мешканка міста Паянок М.Г. звернулася до депутатів щодо вирішення проблеми з відновлення тротуару біля її магазину.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами  на 42 сесії міської ради 7 скликання від 23 квітня 2018  року при розгляді питання «Різне».
(Депутати Яценко Є.М., Пахомов Д.В. вийшли із сесійної зали.

У залі 25 депутатів)

УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами  на 42 сесії міської ради 7 скликання від 23 квітня 2018  року при розгляді питання «Різне».

Результати голосування: 
за – 23, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 2.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути двадцять восьме питання порядку денного «Про затвердження «Положення про переведення житлових приміщень (будинків, квартир) у нежитлові під розміщення об’єктів невиробничої сфери та нежитлових приміщень (будинків) у житлові на території міста Прилуки» (проект рішення підготовлений начальником управління містобудування та архітектури міської ради               Тесленком В.М.).
ВИСТУПИЛИ:

Начальник управління містобудування та архітектури міської ради Тесленко В.М. з питання порядку денного.
Депутати міської ради Назім В.І., Шевель О.М. взяли участь у  обговоренні питання.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження «Положення про переведення житлових приміщень (будинків, квартир) у нежитлові під розміщення об’єктів невиробничої сфери та нежитлових приміщень (будинків) у житлові на території міста Прилуки».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження «Положення про переведення житлових приміщень (будинків, квартир) у нежитлові під розміщення об’єктів невиробничої сфери та нежитлових приміщень (будинків) у житлові на території міста Прилуки».
(Депутати Яценко Є.М. увійшов до сесійної зали, депутат Латиш С.В. вийшла із  сесійної зали. У залі 25 депутатів)

Результати голосування: 
за – 23, проти – 0, утримались – 1, не голосували – 2.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути двадцять дев'яте питання порядку денного «Про присвоєння назв новоствореним вулицям та провулкам» (проект рішення підготовлений начальником управління містобудування та архітектури міської ради Тесленком В.М.).
ВИСТУПИВ:
Начальник управління містобудування та архітектури міської ради Тесленко В.М. з питання порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про присвоєння назв новоствореним вулицям та провулкам» за основу.
УХВАЛИЛИ:


Прийняти  за основу проект рішення «Про присвоєння назв новоствореним вулицям та провулкам».

Результати голосування: 
за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування внесення змін до проекту у частині назв вулиць.
УХВАЛИЛИ:

Унести зміни до проекту у частині назв вулиць.

Результати голосування: 
за – 25, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ:

Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про присвоєння назв новоствореним вулицям та провулкам» в цілому.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про присвоєння назв новоствореним вулицям та провулкам».

Результати голосування: 
за – 26, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути тридцяте питання порядку денного «Про затвердження «Положення про Управління  містобудування та архітектури  Прилуцької міської ради  Чернігівської області в новій редакції» (проект рішення підготовлений начальником управління містобудування та архітектури міської ради Тесленком В.М.).
ВИСТУПИЛИ:

Начальник управління містобудування та архітектури міської ради Тесленко В.М. з питання порядку денного.

Депутати міської ради Яценко Є.М., Мазуренко В.Г., які взяли участь в обговоренні даного питання.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про затвердження «Положення про Управління  містобудування та архітектури  Прилуцької міської ради  Чернігівської області в новій редакції».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про затвердження «Положення про Управління  містобудування та архітектури  Прилуцької міської ради  Чернігівської області в новій редакції».

Результати голосування: 
за – 26, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути тридцять перше питання порядку денного «Про звернення Прилуцької міської ради до Кабінету Міністрів України щодо погодження продажу земельної ділянки» (проект рішення підготовлений начальником відділу комунальної власності міської ради Івченком В.В).
ВИСТУПИВ:

Начальник відділу комунальної власності міської ради Івченко В.В. з питання порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про звернення Прилуцької міської ради до Кабінету Міністрів України щодо погодження продажу земельної ділянки».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про звернення Прилуцької міської ради до Кабінету Міністрів України щодо погодження продажу земельної ділянки».

Результати голосування: 
за – 25, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути тридцять друге питання порядку денного «Про передачу майна» (проект рішення підготовлений начальником відділу комунальної власності міської ради    Івченком В.В).
ВИСТУПИВ:

Начальник відділу комунальної власності міської ради Івченко В.В. з питання порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про передачу майна».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про передачу майна».

Результати голосування: 
за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути тридцять третє питання порядку денного «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок» (проект рішення підготовлений начальником відділу комунальної власності міської ради Івченком В.В).
(Із зали надійшла пропозиція проголосувати 
за даний проект рішення без обговорення)
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок».

Результати голосування: 
за – 24, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути тридцять четверте питання порядку денного «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках» (проект рішення підготовлений начальником відділу комунальної власності міської ради Івченком В.В).
(Із зали надійшла пропозиція проголосувати 
за даний проект рішення без обговорення)
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках».

Результати голосування: 
за – 25, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути тридцять п’яте питання порядку денного «Про надання земельних ділянок учасникам АТО» (проект рішення підготовлений начальником відділу комунальної власності міської ради Івченком В.В).
(Із зали надійшла пропозиція проголосувати 
за даний проект рішення без обговорення)
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про надання земельних ділянок учасникам АТО».
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про надання земельних ділянок учасникам АТО».

Результати голосування: 
за – 25, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала розглянути тридцять шосте питання порядку денного «Про вирішення питань землекористування» (проект рішення підготовлений начальником відділу комунальної власності міської ради Івченком В.В).
ВИСТУПИЛИ:

Начальник відділу комунальної власності міської ради Івченко В.В. з питання порядку денного.
Депутати міської ради Яценко Є.М., Третяченко Д.В., Барнаш Д.В., Дуденок О.М., Рожко А.М., Шевель О.М., Гавриш О.М., Сакадьол О.М., Тютюнник І.В., Правосуд О.М. взяли участь в обговоренні питання порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про вирішення питань землекористування» взяти за основу.
(Депутат Копачевський В.І. вийшов із  сесійної зали.

У залі 24 депутати.)
УХВАЛИЛИ:

Узяти за основу проект рішення «Про вирішення питань землекористування».

Результати голосування: 
за – 21, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 4.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування пункт 7 Додатку 1 до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування».

Пункт 7 Додатку 1 до проекту рішення «Про вирішення питань землекористування» не прийнятий.

Результати голосування: 
за – 11, проти – 3, утримались – 2, не голосували – 9.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка поставила на голосування проект рішення «Про вирішення питань землекористування» в цілому.
УХВАЛИЛИ:

Рішення «Про вирішення питань землекористування».

Результати голосування: 
за – 23, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала заслухати інформацію про виконання запита депутата міської ради НАЗІМА В.І. щодо звернення до правоохоронних органів стосовно роботи  КП «Прилукижитлобуд».
ВИСТУПИВ:

Секретар міської ради Шамрай А.В., який надав інформацію щодо виконання запита.

СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала заслухати інформацію про виконання запита депутата міської ради ШЕВЕЛЯ О.М. щодо розроблення та винесення на розгляд  виконавчого комітету Прилуцької міської ради  проекту рішення «Про заборону руху вантажного, великогабаритного та великовагового транспорту вулицями Перемоги, Костянтинівською, Білецького-Носенка та Чехова у м.Прилуки».
ВИСТУПИВ:

Депутат міської ради Шевель О.М. щодо даного питання.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала заслухати інформацію про виконання запита депутата міської ради ШЕВЕЛЯ О.М. щодо проведення за рахунок коштів міського бюджету незалежної будівельно-технічної експертизи житлових будинків та господарських споруд на ділянці вул.Перемоги від вул.Костянтинівської до вул.Чехова».
ВИСТУПИЛИ:

Депутат міської ради Шевель О.М., Мазуренко В.Г., Яценко Є.М., секретар міської ради Шамрай А.В., які взяли участь в обговоренні  та висловили власні думки з приводу даного питання.
СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка запропонувала перейти до розгляду питання «Різне».
В обговоренні питання «Різне» взяли участь:
Костюк О.І. – громадський діяч м.Прилуки відповідно до поданої заяви;
Правосуд О.М. – депутат міської ради;

Шевель О.М. – депутат міської ради;
Руденко І.Г. – депутат міської ради;
Рожко А.М. – депутат міської ради;
Дубровський І.В. – депутат міської ради;
Мазуренко В.Г. – депутат міської ради;
Ковнір  О.С. – депутат міської ради;
Драчук В.В. – депутат міської ради;
Яценко Є.М. – депутат міської ради;
Кашпур І.В. – депутат міської ради;
Сакадьол П.О. – депутат  міської ради; 

Копачевський В.І. – депутат  міської ради; 

Тютюнник І.В. – депутат міської ради;
Дуденок О.М. – депутат міської ради;
Секретар міської ради Шамрай А.В. проінформував про відповідь Верховної Ради на звернення, підготовлене депутатом Рожком Артемом Миколайовичем про облаштування комерційних вузлів обліку газу.

Рішення, ухвалені на 44-й сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання:
№1. Про внесення змін до рішення міської ради від 20 грудня 2017 року               № 23 «Про бюджет міста на 2018 рік» (36 сесія 7 скликання).

№2. Про виконання бюджету міста за І квартал 2018 року.

№3. Про затвердження  Положення про конкурс  на посаду керівника комунального  закладу загальної середньої освіти  міста Прилуки.

№4. Про реорганізацію (перетворення) Прилуцької міської дитячої лікарні в комунальне некомерційне підприємство «Прилуцька міська дитяча лікарня»                                                     Прилуцької міської ради.

№5. Про затвердження Статуту Прилуцької міської стоматологічної поліклініки в новій редакції.

№6. Про створення комунального некомерційного підприємства «Прилуцький міський центр первинної медико-санітарної допомоги».

№7. Про внесення змін до міської програми «Оздоровлення та відпочинок дітей міста Прилуки на 2016-2020 роки» у новій редакції».
№8. Про  затвердження списку учасників бойових дій, які мають пільги відповідно до міської Програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2016 – 2018 роки».

№9. Про затвердження Положення про управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради в новій редакції.

№10. Про затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

 №11. Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства Прилуцької міської ради комбінат шкільного харчування «Шкільний» в новій редакції.

№12. Про Доповнення до Плану діяльності Прилуцької міської ради з підготовки проектів регуляторних актів  на 2018 рік.
№13. Про роботу виконавчого комітету Прилуцької міської ради за                       І квартал 2018 року.

№14. Про внесення змін до складу виконавчого комітету Прилуцької міської ради.

№15. Про внесення змін до організаційної структури та чисельності  міської ради та її затвердження.

№16. Про внесення змін до рішення міської ради (четверта  сесія сьомого  скликання) від 24 грудня 2015 року №14 «Про спеціалізовані служби цивільного захисту м. Прилуки».

№17. Про підняття червоно-чорного прапора біля приміщення міської ради у державні свята.

№18. Про звіт постійної депутатської комісії.

№19. Про  внесення змін до Положення про  постійні  комісії Прилуцької  міської  ради.
№20. Про затвердження Положення про архівний відділ Прилуцької міської ради в новій редакції.
№21. Про затвердження Програми «На варті чистоти і порядку» на 2018-2020 роки.

№22. Про зміни бюджетних призначень міського бюджету.

№23. Про виділення коштів. 

№24. Про встановлення лімітів споживання енергоносіїв на 2018 рік по бюджетних установах, що фінансуються з міського бюджету.

№25. Про збільшення статутного капіталу та затвердження Статуту комунального підприємства «Прилукитепловодопостачання» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

№26. Про затвердження Статуту комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області в новій редакції.

№27. Про виконання зауважень та пропозицій, доручень  виборців, озвучених  депутатами  на 42 сесії міської ради 7 скликання від 23 квітня 2018  року при розгляді питання «Різне».

№28. Про   затвердження  «Положення про переведення житлових приміщень (будинків, квартир) у нежитлові під розміщення об’єктів невиробничої сфери та нежитлових приміщень (будинків) у житлові на території міста Прилуки». 

№29. Про присвоєння назв новоствореним вулицям та провулкам. 
№30. Про затвердження «Положення про Управління  містобудування та архітектури  Прилуцької міської ради  Чернігівської області в новій редакції». 
№31. Про звернення Прилуцької міської ради до Кабінету Міністрів України щодо погодження продажу земельної ділянки.

№32. Про передачу майна.
№33. Про проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок.
№34. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення власникам об’єктів нерухомого майна, розміщеного на цих ділянках.
№35. Про надання земельних ділянок учасникам АТО.
№36. Про вирішення питань землекористування.
Стенограма 44-ї сесії Прилуцької міської ради 7-го скликання додається.
Міський голова                                                                                   О.М.ПОПЕНКО
Секретар міської ради                                                                       А.В.ШАМРАЙ
