ПРОТОКОЛ № 1
проведення громадських слухань   в Центральному  мікрорайоні                   









31 липня 2018 року
                                                                                                 Розпочато: 17.00
                                                                                                 Закінчено: 18. 45
 Головуючий -  секретар  міської ради Шамрай А.В.                                                        
ПРИСУТНІ:
1. Учасники громадських слухань – населення  Центрального мікрорайону    у кількості 24 чоловік (список додається).
2. Представники від влади:
· секретар міської ради  - Шамрай Анатолій Васильович;  
· заступник міського голови Фесенко Тетяна  Михайлівна;
-    депутати міської ради ;
· начальники відділів і управлінь міської ради.
ЗАПРОШЕНІ :
-  представник ТОВ  “Прилуцький хліб” Галина  Зибінська 
- державний інспектор  з охорони навколишнього природного                 середовища  Чернігівської області  Алла Пташник;
- головний спеціаліст Прилуцького міськрайонного  управління “Держпродспоживслужби” Головного Управління  в Чернігівської  області з питань дотримання санітарного  законодавства Людмила Самойленко; 
- директор КП КШХ “Шкільний” Наталія Бублик;
- головний спеціаліст  санітарно-екологічного контролю управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи Андрій Бойченко;
- начальник КП “Муніципального поліції” Олександр Кухтик;
- представники засобів масової інформації.                  
Порядок денний
       1.  Про дотримання  санітарно-екологічних норм ТОВ «Прилуцький хліб», розташованого  за адресою :  м. Прилуки, пров. Залізничний,19.
СЛУХАЛИ:
Шамрая А.В.  – секретаря міської ради, який повідомив, що на звернення ініціативної групи громадян Центрального мікрорайону від 09.07.2018 року  з проведенням громадських слухань  відповідно до розпоряджень міського голови від 18.07.2018 № 209р “Про проведення громадських слухань” та від 24.07.2018 “Про унесення змін до розпорядження міського голови від 18.07.2018 № 209 “Про проведення громадських слухань” міська рада ініціювала громадські слухання.

Для їх проведення слід вирішити організаційні питання :
1.Обрання президії громадських слухань мешканців Центрального мікрорайону ;
2.Обрання секретаря громадських слухань мешканців мікрорайону;
3.Обрання лічильної комісії;
4.Затвердження порядку денного громадських слухань мешканців мікрорайону;
5.Затвердження регламенту роботи громадських слухань мешканців мікрорайону.
1. Обрання президії громадських слухань мешканців Центрального мікрорайону. 
СЛУХАЛИ:
Шамрая А.В. , секретаря міської ради, який запропонував  для проведення громадських  слухань обрати президію у кількості 3 чоловік.
     ВИСТУПИЛИ: 
Мешканці мікрорайону, запропонували  обрати до  президії: секретаря міської ради - Шамрая А.В., депутата міської ради, голову робочої групи Третяченка Д.В.     
Секретар міської ради Шамрай А.В. поставив на голосування питання щодо запропонованого персонального складу президії громадських слухань: 
Шамрая А.В.  – головуючий громадських слухань; 
Третяченка Д.В - депутат міської ради, голова робочої групи.
       ГОЛОСУВАЛИ:
            «за» – 24
            «проти» – 0;
            «утрималися» – 0
УХВАЛИЛИ: 
 Обрати президію громадських слухань  у наступному складі:
       Шамрая А.В.  – головуючий громадських слухань; 
       Третяченко Д.В - депутат міської ради, голова робочої групи.
СЛУХАЛИ:
Секретаря міської ради Шамрая А.В.  який запропонував  членам президії зайняти свої місця.
2. Обрання секретаря громадських слухань.
СЛУХАЛИ:
Шамрая А.В.,  секретар міської ради,  який повідомив  що для написання протоколу громадських слухань необхідно обрати секретаря.  
Запропонував  обрати секретарем громадських слухань - Тищенко В.М., голову комітету самоорганізації населення №1 Центрального мікрорайону.   Секретар міської ради Шамрай А.В.  поставив  на голосування питання щодо обрання секретарем громадських слухань Тищенко В.М.
ГОЛОСУВАЛИ:
            «за» – 24
            «проти» – 0;
            «утрималися» – 0.
ВИРІШИЛИ:
     Секретарем громадських слухань обрати Тищенко В.М.
3. Обрання лічильної комісії.
СЛУХАЛИ:
    Секретаря міської ради Шамрая А.В., який проінформував, що для підрахунку голосів по  питанню порядку денного необхідно обрати лічильну комісію серед мешканців Центрального мікрорайону в кількості 2 чоловік. 
 ВИСТУПИЛИ: 
Тищенко В.М., голова комітету самоорганізації населення № 1 Центрального мікрорайону, унесла пропозицію до складу лічильної комісії обрати – Морей Валентину  Олексіївну. 
 Шамрай А.В.,  секретар міської ради, запропонував до складу лічильної комісії обрати  Гензеля  Ігоря Анатолійовича.
СЛУХАЛИ:
  Секретаря міської ради Шамрая А.В.,  який   поставив на голосування питання щодо запропонованого персонального складу лічильної комісії в кількості 2 чоловік, а саме:
1. Морей В.О.
2. Гензель І.А.
ГОЛОСУВАЛИ:
            «за» – 24;
            «проти» – 0;
            «утрималися» – 0.
ВИРІШИЛИ:
       Обрати лічильну комісію в складі 2 чоловік, а  саме:
3. Морей В.О.
4. Гензель І.А.
4. Затвердження порядку денного громадських слухань.
СЛУХАЛИ:
1.   Про дотримання санітарно-екологічних  норм ТОВ «Прилуцький хліб» розташованого  за адресою :  м. Прилуки, пров. Залізничний,19.
   Секретар міської ради, Шамрай А.В поставив  на голосування запропонований порядок денний.
ГОЛОСУВАЛИ:
            «за» – 24;
            «проти» – 0;
            «утрималися» – 0.
ВИРІШИЛИ:
     Затвердити наступний порядок денний громадських слухань:
Про дотримання санітарно-екологічних  норм ТОВ «Прилуцький хліб» розташованого  за адресою :  м. Прилуки, пров. Залізничний,19.
5. Затвердження регламенту роботи громадських слухань.
СЛУХАЛИ:
       Секретаря міської ради, Шамрая А.В., який запропонував затвердити наступний  регламент роботи громадських слухань:
· для виступу до 10 хвилин;
· для запитань та виступів мешканців мікрорайону – до  5 хвилин;
     Секретар міської ради Шамрай А.В. -   поставив на голосування запропонований регламент роботи громадських слухань.
ГОЛОСУВАЛИ:
            «за» – 24;
            «проти» – 0;
            «утрималися» – 0.
ВИРІШИЛИ:
     Затвердити регламент роботи громадських слухань:
· для виступу  до 10 хвилин;
· для запитань та виступів мешканців мікрорайону – до 5 хвилин;
Розгляд питань порядку денного громадських слухань.
  По  питанню порядку - Про дотримання санітарно-екологічних  норм ТОВ «Прилуцький хліб» (м. Прилуки, пров. Залізничний,19)
 головуючий, секретар міської ради Шамрай А.В.,  надав слово для виступу голові робочої групи з проведення громадських слухань, депутату  Прилуцької   міської ради Дмитру Третяченку.
ВИСТУПИЛИ: 
– голова робочої групи з проведення громадських слухань, депутат  Прилуцької   міської ради Дмитро Третяченко, який повідомив присутніх, що до  адміністрація ТОВ “ Прилуцьке хлібоприймальне підприємство”, яке розташоване за адресою : м. Прилуки, пров. Залізничний, 19 на протязі кількох років зверталися мешканці  мікрорайону, які проживають поряд,  депутати  та посадовці міської ради , по питанню виконання  санітарно-екологічних норм  на прилеглій до підприємства території. На жаль ,  міри реагування прийняті не були, що і стало  причиною для  проведення громадських слухань, на яких хотілося б послухати представників ТОВ “Прилуцький хліб”, які мають наміри використовувати існуюче обладнання по пров.Залічничний, 19 на умовах оренди.  
Мешканець мікрорайону, член виконавчого комітету Прилуцької міської ради  Ігор Гензель повідомив  присутніх про те, що  на протязі 5 років спілкування між владою міста та  власниками попереднього підприємства  не дало  позитивних результатів. Під час сезонних робіт дане підприємство  працює цілодобово ,  порушуючи тишу та конституційні права людини. Як  відомо кукурудза збирається до пізньої осені і навіть взимку, вологість зерна дуже висока.  Для зберігання  зерна,  його  треба буде спочатку сушити, а лузга  яка розноситься по  господарствах мешканців , вулицях міста , дитячій установі, яка розташована поряд, буде наносити шкоду здоров’ю людей та навколишньому середовищу.
 Також відмітив, що  не з'явившись на громадські слухання керівник уже нового підприємства , а саме ТОВ “ Прилуцький хліб “ показав свою неповагу, як до міської влади так і мешканців,  не бажання співпрацювати.
Головний спеціаліст  санітарно-екологічного контролю управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи Андрій Бойченко повідомив  присутніх про те, що  до міської ради неодноразово  надходили звернення, як  від депутатів міської ради так і від мешканців мікрорайону, стосовно роботи  підприємства ТОВ “Прилуцьке хлібоприймальне підприємство”, а саме  викидів  в атмосферне повітря стаціонарними джерелами  та   подальше отримання  ТОВ “Прилуцький хліб”  дозволу на викиди.  Як  пояснив виступаючий, що відповідно ст. 28 Закону України “Про охорону атмосферного повітря” державний контроль у галузі охорони атмосферного повітря здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів. На неодноразові звернення міської ради до вищезазначених центральних органів отримували відповідь, що звернення Прилуцької міської ради не є підставою для проведення позапланових заходів з перевірки.  Та  вкотре порекомендував   звернутися по даному питанню саме мешканцям мікрорайону, що і буде законною підставою для проведення перевірки, згідно статті 6 Закону України “Про основні засади державного нагляду(контролю) у сфері господарської діяльності”. 
Депутат міської ради  Артем Рожко, який зазначив,  що  представникам міської влади  необхідно було своєчасно повідомити мешканців про те, що  звернення до  центральних органів виконавчої влади повинні направляти самі мешканці. 
Головуючий секретар міської ради Шамрай А.В., який  відповів, що  мешканцям та депутатам, які зверталися  по даному питанню  неодноразово надавали відповідь про те, що  звернення на перевірку виконання  технологічних вимог по забезпеченню санітарно-екологічних норм на прилеглій  до підприємства території  повинні надсилати самі мешканці. На сьогоднішній день вирішується питання не  про  проведення перевірки підприємства ТОВ  “ Прилуцьке хлібоприймальне підприємство”,  а  саме про прийняття рішення  щодо можливості видачі ТОВ “ Прилуцький хліб “ дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. 
Представник товариства ТОВ “ Прилуцький хліб “, юрист підриємства Галина Зибінська, пояснила, що керівництво  підприємства ТОВ “ Прилуцький хліб “  знаходиться в відрядженні в м.Києві, а тому вона надасть всі відповіді на питання, які сьогодні цікавлять  присутніх на громадських слуханнях. Виступаюча пояснила, що створене підприємство ТОВ “ Прилуцький хліб “ планує взяти в оренду існуюче технологічне обладнання по пров.Залізничному, 19 з метою подальшого використання. 12.09.2018 закінчується термін дії дозволу на викиди у ТОВ “Прилуцьке хлібоприймальне підприємство”. Тому на сьогоднішній день стоїть питання  отримання дозволу  на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелам з метою подальшої роботи ТОВ “Прилуцький хліб". Після того як ТОВ “Прилуцький хліб" передано елеватор за актом приймання-передачі і буде доступ до орендованих приміщень та обладнання, залученими фахівцями в першу чергу буде проведено технічну експертизу діючого обладнання, за результатами якого буде прийняте рішення про ремонт, модернізацію чи заміну діючого обладнання.
Надійшло питання від мешканця  мікрорайону, члена виконавчого комітету Прилуцької міської ради  Ігоря Гензеля, про  те, яке обладнання буде використовуватися  на підприємстві в подальшому після отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, на що виступаюча зазначила, що про це говорити зарано, необхідно спершу отримати дозвіл. 
Депутат міської ради Дмитро Пахомов,  зазначив, що  можливо розглянути питання винесення елеватора за межі міста, оскільки серед населення  обговорюється питання, що керівництво ТОВ “Прилуцьке хлібоприймальне підприємство” поясняє мешканцям, що влада не повинна була надавати дозвіл на будівництво житлового масиву неподалік підприємства.  Зазначив також, що існуюче на сьогоднішній день підприємство ТОВ “ Прилуцьке хлібоприймальне підприємство” та в подальшому ТОВ “ Прилуцький хліб “  створює дискомфорт мешканцям, руйнує дороги, діалог між  керівництвом міста та підприємством відсутній,  саме підприємство лише міняє назву, то є пропозиція демонтувати старе обладнання та вивезти його за межі міста.   
Директор  комунального підприємства  комбінат шкільного харчування “Шкільний” Наталія Бублик  зауважила , що на сьогоднішній день підприємство  працює, але його територія постійно засмічується шолухою кукурудзи.  Наголосила на те, що по території підприємства,  знаходяться особи в спеціальній екіпіровці зі   зброєю, які в вечірній час в  вихідні дні стріляють в поліетиленові пляшки.
Юрист підриємства Галина Зибінська відповіді не надала. 
Заступник міського голови Фесенко Тетяна  Михайлівна зазначила, що  поряд з ТОВ  “ Прилуцьке хлібоприймальне підприємство” та в подальшому ТОВ “Прилуцький хліб" знаходяться 2  установи, це КП  КШХ “ Шкільний” та заклад дошкільної освіти  № 2 санітарного типу туберкульозного профілю, житлові та громадські забудови. На сьогоднішній день там перебувають особи в спеціальній екіпіровці зі зброєю  і де гарантія того, що ці особи не відкриють вогонь.  Крім того важковаговий транспорт руйнує дороги міста, людські будівлі, каналізаційні мережі. 
 Луцак Володимир– мешканець мікрорайону, який зазначив, що  даний тип обладнання ДСП -32    не призначений  для сушіння зерна кукурудзи,  а лише для пшениці, і тому лузга вилітає  через отвори і розлітається по всій прилеглій території.
Сімай Валентина, мешканка мікрорайону наголосила, що  сушарні  приміщення знаходиться  на території спального мікрорайону.  Під час вивантаження  зерна з подальшим сушінням, кукурудзяна шолуха летить на велику відстань і  засмічує значним шаром все прилеглі земельні ділянки. Транспортування зерна важковаговим  транспортом, які рухаються по  дорогах міста до сушарного комплексу, руйнують наші будинки. 
Мешканка мікрорайону Бурдюг В.  висловила думку, що жителі мікрорайону, двома руками  за відкриття у місті  нових підприємств, бо наші діти змушені їхати заробляти гроші  за кордон. Але зауважила, що підприємства  працювали за межами міста, не завдаючи шкоди ні нашому здоров’ю, ні навколишньому середовищу.
Державний інспектор з охорони навколишнього природного середовища Чернігівської області Алла Пташник інформувала, що Державній екологічній інспекції відмовлено у проведенні перевірки у зв’язку із недоцільністю, а саме у ТОВ “Прилуцьке хлібоприймальне підприємство” 12.09.2018 закінчується дозвіл на викиди, а ТОВ “Прилуцький хліб” здійснює діяльність у незначний період.
 СЛУХАЛИ:
       Головуючого, секретаря міської ради Шамрая А.В.,  який запропонував  для прийняття рішення громадських слухань наступний проект рішення:
1. На підставі того що ТОВ “Прилуцький хліб” (м.Прилуки, пров.Залізничний, 19) планує використовувати у своїй діяльності технологічне обладнання ТОВ “Прилуцьке хлібоприймальне підприємство” (м.Прилуки, пров.Залізничний, 19), яке не забезпечує в повному обсязі дотримання вимог природоохоронного та санітарного законодавства в зоні розташування закладу дошкільної освіти №2 санаторного типу туберкульозного профілю, комунального підприємства “Шкільний”, житлової та громадської забудови, мешканці Центрального мікрорайону міста, керівник КП “Шкільний”, присутні депутати міської ради заперечують у наданні ТОВ “Прилуцький хліб”(м.Прилуки, пров.Залізничний, 19) дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
2. Запропонувати керівництву ТОВ “Прилуцький хліб” (м.Прилуки, пров.Залізничний, 19) розробити бізнес-план та вжити заходів щодо  заміни існуючого технологічного обладнання на нове, яке відповідає вимогам санітарного та екологічного законодавства при провадженні діяльності з сушіння та зберігання зернових культур.  Існуюче технологічне обладнання демонтувати та вивезти за межі міста.
3. Повернутись до розгляду питання про надання ТОВ “Прилуцький хліб”(м.Прилуки, пров.Залізничний, 19) дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами після фактичного  виконання бізнес-плану.
4. У разі необхідності контроль за реалізацією бізнес-плану покласти на робочу групу  з проведення громадських слухань(голова робочої групи - Третяченко Д.В.).
5. Про результати громадських слухань повідомити Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів облдержадміністрації для прийняття рішення щодо можливості видачі ТОВ “Прилуцький хліб” (м.Прилуки, пров.Залізничний, 19) дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.
ГОЛОСУВАЛИ:
            «за»   –  24;
            «проти» –  0;
            «утрималися» – 0.
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