Робота Прилуцького об’єднаного управління Пенсійного фонду України у I півріччі 2018 року була спрямована на забезпечення своєчасної виплати пенсій, покращення якості обслуговування громадян, збільшення власних надходжень, вдосконалення взаємодії з місцевими органами влади з питань залучення коштів до бюджету Фонду за рахунок детінізації ринку праці, реалізацію запланованих заходів.
До бюджету Фонду надійшло власних коштів 19 128,4 тис.грн. Порівняно з відповідним періодом минулого року, надходження коштів збільшилися на 11 942,3 тис.грн. 
Понад 98,3% загальної суми власних надходжень складають суми відшкодування фактичних витрат на виплату та доставку пенсій, призначених на пільгових умовах, за списком 1 та 2. За I півріччя 2018 року на відшкодування пільгових пенсій надійшло 18 795,1 тис. грн.
Станом на 01.08.2018 року план за липень 2018 року управлінням виконано на 106,6 і за 7 місяців 2018 року на 100,5%.
До загального фонду Державного бюджету України збору з окремих видів господарських операцій надійшло 1 813,9 тис. грн., що становить 61,3 % від запланованих показників. В порівнянні з І півріччям 2017 року надходження зменшилися на 1 026,0 тис. грн. Не виконання планових показників зумовлено зменшенням купівлі  автомобілів.
Заборгованість з платежів до Пенсійного фонду України з 1 січня 2018 року зросла на 995,5 тис. грн. та складає 12 830,4 тис.грн., з яких недоїмка по страхових внесках – 1 448,8 тис. грн., борг по фінансових санкціях і пені – 779,1 тис. грн., заборгованість по відшкодуванню виплат і доставку пенсій, призначених на пільгових умовах (список №1,2) – 10 599,7 тис. грн.
Заборгованість по підприємствах з економічно-активним статусом складає 401,6 тис. грн.(3,1%), по підприємствах, які знаходяться у процедурі банкрутства – 11 967,8 тис. грн.(93,3%), з безнадійним статусом боргу – 461,0 тис. грн.(3,6%).
Відсоток охоплення заходами стягнення боргу складає 100% без врахування новоствореного боргу.
За І півріччя поточного року забезпечено погашення заборгованості з платежів на загальну суму 168,9 тис.грн.
З початку року до суду на користь Пенсійного фонду пред’явлено 12 позовів на 117,2 тис.грн. щодо відшкодування витрат на виплату та доставку пільгових пенсій.
Судами задоволено 9 позовів на суму 72,0 тис.грн.
Станом на 01.07.2018 примусовому виконанню підлягає 1 096,9 тис. грн. в т.ч. виконавчих документів на стягнення боргу по страхових внесках на суму 339,9 тис. грн.,  по ЄСВ - 367,3 тис.грн. та виконавчих листів суду на стягнення заборгованості по відшкодуванню пільгових пенсій на суму 389,7 тис. грн
У рахунок погашення заборгованості до Пенсійного фонду державними виконавцями стягнуто в 1 півріччі 2018 року 220,3 тис.грн.
У І півріччі 2018 року управліннями забезпечено представництво інтересів Фонду в судах першої інстанції у 60 справах за позовами з питань пенсійного забезпечення, що на 34 справи більше, ніж у І півріччі 2017 року.
У півріччі звітного року погашення заборгованості підприємств-банкрутів не відбувалось.
Управління активно працює над виконанням доручення Віце-прем’єр-міністра України та спільного листа органів Державної служби України з питань праці, ДФС та Пенсійного фонду України щодо дотримання законодавства про працю в частині легалізації зайнятості населення та заробітної плати. Основною метою цієї роботи є активізація заходів щодо виявлення фактів використання найманої праці без належного оформлення, а також погашення заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску і платежів до Пенсійного фонду.
Досить вагомим інструментом є Реєстр застрахованих осіб. Саме це джерело інформації про кожного найманого працівника дозволяє відстежити стан дотримання учасниками ринку праці належного рівня заробітної плати. Використовуючи відомості Реєстру, фахівці Фонду щомісячно здійснюють аналітично-моніторингові дослідження, на основі яких виявляються та усуваються факти прихованої зайнятості та направляються інформаційні матеріали до органів місцевого самоврядування, до територіальних органів Державної інспекції з питань праці, до соціальних партнерів, до органів Державної фіскальної служби. Широка роз’яснювальна робота з цього питання проводилась у ЗМІ.
Керівництвом управління в 1 півріччі 2018 року проведено 30 телефонних прямих «гарячих ліній». За телефонами “гарячої” лінії, які працюють в управлінні в режимі робочого дня, отримали відповіді 165 громадян.
До реєстрації на веб-порталі Пенсійного фонду України залучено 196  користувачів.
 Пенсійним фондом  України запроваджено  нова форма інформування СМС повідомленнями. Пенсійний фонд сповіщає пенсіонерів про призначення чи перерахунок пенсій, а застрахованих осіб – про сплату роботодавцем єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та тривалість страхового стажу.
Громадянам, які виявили бажання отримувати зазначену інформацію необхідно звернутися в відділ обслуговування громадян за адресою вул. Київська, 224 каб № 9 та № 10 з паспортом, ідентифікаційним номером та повідомити номер мобільного телефону.
Станом на 01.07.2018 по Прилуцькому об’єднаному управлінню загальна чисельність пенсіонерів складає 38 тис. осіб., в тому числі 327 внутрішньо переміщених осіб.
На фінансування пенсій, надбавок та підвищень до пенсій, призначених за пенсійними програмами, за І півріччі 2018 року надійшло 505,9 млн.грн.
За І півріччя 2018 року  управлінням призначено 554 нових пенсій, проведено 1933 перерахунки.  19 пенсіонерам призначено пенсії за нормами Закону України «Про пенсії за особливі заслуги перед Україною», надано відповіді на 157 письмових звернень громадян. Виплачена допомога на поховання 695 пенсіонерів.
З початку року кількість пенсіонерів, що обслуговуються в банківських становить 21,4 тис. осіб, або 56,1% загального контингенту. Завдяки цьому заощаджено 4012,4 тис. грн.
У масовому порядку з 1 січня 2018 відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих акті України щодо підвищення пенсій» були перераховані пенсії 7,5 тис осіб, які досягли 65-річного віку. 
Зазначеним Законом передбачено, що з 1 січня 2018 року  для осіб які досягли віку 65 років, мінімальний розмір пенсії за віком у чоловіків 35 років, а у жінок 30 років страхового стажу встановлюється в розмірі 40% мінімальної заробітної плати, визначеного Законом про Державний бюджет України на відповідний рік, але не менше прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, визначеного Законом. Мінімальний розмір заробітної плати на 01.01.2018 року становить 3723 грн.  40%  мінімальної заробітної плати становить 1489,20 грн.
З 1 квітня 2018 року проведені перерахунки 10 тис пенсіонерів відповідно абзацу 5 частини 4 ст. 42 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», якою передбачено, що органи Пенсійного фонду щороку з 1 квітня без додаткового звернення проводять перерахунок пенсії тим особам, які на 1 березня набули право на перерахунок з урахуванням стажу  чи стажу та заробітної плати на найбільш вигідних умовах.
Середній розмір пенсії пенсіонерів разом з цільовою грошовою допомогою, державною адресною допомогою до пенсій, надбавкою за особливі заслуги перед Україною станом на 01.07.2018 складає 2283,90 грн. У порівнянні з даними на 01.07.2017 середній розмір пенсії збільшився на 513,77грн.
З 1 липня 2018 року у зв’язку з зміною прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» Прилуцьким ОУПФУ проведені перерахунки пенсій 2379 пенсіонерам.  З  1 липня 2018 року збільшено мінімальний розмір пенсійної виплати з 1373 грн. до 1435 грн.
Підвищення стосується тих пенсіонерів, які досягли пенсійного віку, але не мають повного страхового стажу чоловіки 35 років, жінки 30 років, а для осіб, яким призначено пенсію до 01.10.2011 року  - 25 років для чоловіків і 20 років для жінок і розмір пенсії яких не досягає 1435 грн.
Звертаю увагу, що пенсіонерам  з інвалідністю та пенсіонерам страховий стаж яких становив 35 років а у жінок - 30 років, а для осіб, яким призначено пенсію до 01.10.2011 року  - 25 років для чоловіків і 20 років для жінок  мінімальну пенсію з 1 жовтня 2017 року встановлено у розмірі 1542 грн., а саме  прожитковий мінімум, для осіб, які втратили працездатність 1373 грн. збільшено на 79 грн. тому цей перерахунок їх не стосуватиметься.
Крім того, з 1 липня 2018 року зростає максимальний розмір пенсії з 13730 до 14350 гривен.
А також підвищується пенсія донорів.
Статею 13 Закону України «Про донорство крові та її компонентів» передбачено, що почесні донори України мають право на отримання надбавки в розмірі 10% на одну особу в розрахунку на місяць. Зважаючи на те що розмір прожиткового мінімуму збільшується з 1700 грн. до 1777 грн. відповідно розмір надбавки донорам збільшується з 170 грн. до 177грн.70 коп . 
Наступні перерахунки органами Пенсійного фонду  будуть проведені з 1 грудня 2018 року. Прожитковий мінімум для осіб, які втратили працездатність становитиме 1497 грн.
