За сумлінну працю, відповідальне ставлення до посадових обов’язків та з нагоди Дня працівника соціальної сфери України Почесною грамотою Чернігівської обласної державної адміністрації нагороджується ДЕНИСЕНКО Оксана Олександрівна — начальник відділу організаційно-кадрового забезпечення та контролю за зверненнями управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради.
За сумлінну працю, відповідальне ставлення до посадових обов’язків та з нагоди Дня працівника соціальної сфери України Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради нагороджується:
· ЧЕРНОМАЗ Віра Миколаївна — психолог Прилуцького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;
· ТАРАДІЙ Яна Олегівна — провідний фахівець із соціальної роботи Прилуцького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді;
· БУРАК Оксана Іванівна — головний спеціаліст відділу у справах осіб з інвалідністю та захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи управління праці та соціального захисту населення міської ради;
· ГАПОН Оксана Петрівна — спеціаліст з нагляду за призначенням та виплатою пенсій управлінням Пенсійного фонду 1 категорії відділу організаційно-кадрової роботи та контролю за зверненнями управління праці та соціального захисту населення міської ради;
· КОЖУШКО Альона Віталіївна — головний спеціаліст відділу праці управління праці та соціального захисту населення міської ради;
· МОСКАЛЕНКО Вікторія Анатоліївна — провідний спеціаліст відділу адресних та соціальних виплат управління праці та соціального захисту населення міської ради;
· ФЕДОРЕНКО Станіслав Анатолійович — головний спеціаліст відділу адресних та соціальних виплат управління праці та соціального захисту населення міської ради.
· БОТАНОВА Ірина Миколаївна — заступник начальник відділу взаємодії з роботодавцями Прилуцької міськрайонної філії Чернігівського обласного Центру зайнятості;
· ГНАТІЄНКО Людмила Григорівна — вчитель-реабілітолог центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю “Світанок”;
· МАСЛЮК Олександр Миколайович — практичний психолог центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю “Світанок”;
· ШАМРО Лариса Василівна — секретар керівника центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю “Світанок”;
· ЮРАСОВА Вікторія Володимирівна — асистент вчителя-реабілітолога центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю “Світанок”.
· ЛОБКО Марія Олександрівна — фахівець із соціальної роботи ІІ категорії відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;
· БАБЕНКО Лідія Володимирівна — соціальний робітник відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;
· ЖАРИКОВА Ольга Миколаївна — соціальний робітник відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;
· Д'ЯКОНЕНКО Ольга Миколаївна — соціальний робітник відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;
· САМОСЮК Світлана Володимирівна — соціальний робітник відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради.
За сумлінну працю, відповідальне ставлення до посадових обов’язків та з нагоди Дня працівника соціальної сфери України Почесною грамотою Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації нагороджується:
Стригун Світлана Іванівна — методист центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю “Світанок”;
Четиркіна Наталія Іванівна — соціальний робітник відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради.
За сумлінну працю, відповідальне ставлення до посадових обов’язків та з нагоди Дня працівника соціальної сфери України Подяка комітету з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення Верховної ради України оголошується  Юрченко Наталії Миколаївні — головному спеціалісту відділу адресних і соціальних виплат управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради.
За сумлінну працю, відповідальне ставлення до посадових обов’язків та з нагоди Дня працівника соціальної сфери України Подяка міського голови оголошується:
─ ЗІНІНІЙ Марині Володимирівні — спеціалісту 1 категорії відділу адресних та соціальних виплат управління праці та соціального захисту населення міської ради.
