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Про розроблення проекту міської програми 

«Пільги місцевої влади на оплату 

житлово-комунальних послуг 

та послуг зв’язку учасникам бойових дій, 

які брали участь у антитерористичній операції, 

сім’ям воїнів загиблих (померлих) 

в Афганістані та під час участі 

в антитерористичній операції, 

захищаючи незалежність, суверенітет 

та територіальну цілісність  України, 

інвалідам по зору – членам УТОС, 

спілці ветеранів Афганістану 

на 2019 – 2021 роки»


Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Порядком розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 28.02.2013 № 96 та на виконання Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основи захищеності інвалідів в Україні», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей»,  Указу Президента України від 18.03.2015 року № 150/2015 « Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції», враховуючи висновки про доцільність розробки міської програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на                    2019 – 2021 роки» начальника відділу економіки міської ради Даценка Д.В., начальника фінансового управління міської ради Ворони О.І. та доповідну записку начальника управління праці та соціального захисту населення                   Малиш Г.П., від 30.10.2018 № 297 з метою створення більш сприятливих умов і гарантій для реалізації права окремих категорій громадян 

ВВАЖАЮ ЗА НЕОБХІДНЕ:


1.
Утворити робочу групу з розроблення проекту міської програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2019 – 2021 роки»  згідно з додатком.


2.
Робочій групі здійснювати формування міської програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2019 – 2021 роки» згідно з цілями і завданнями економічно-соціального розвитку міста, пріоритетами і основними напрямами державної політики у сфері соціального захисту населення. 


3.
Методичне керівництво з розроблення проекту міської програми  «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2019 – 2021 роки»  покласти на управління праці та соціального захисту населення міської ради (Малиш Г.П.)


4.
Надати право робочій групі при формуванні проекту міської програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2019 – 2021 роки» залучати до її розроблення фахівців відповідних структурних підрозділів міської ради та отримувати від них необхідну інформацію.


5.
Робочій групі завершити роботу з розроблення проекту міської програми «Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2019 – 2021 роки» та подати виконавчому комітету міської ради для погодження в термін до 10 грудня 2018 року.


6.
Визначити відповідальними виконавцями програми: 



- фінансове управління міської ради (Ворона О.І.);


- управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської             ради (Малиш Г.П.).


7.
Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Фесенко Т.М.

Міський голова







    О.М.ПОПЕНКО
                                                                           Додаток

                                                                           до розпорядження міського голови 

                                                             
        12 листопада 2018 року № 324р
СКЛАД
робочої групи з розроблення проекту міської програми

«Пільги місцевої влади на оплату житлово-комунальних послуг та послуг зв’язку учасникам бойових дій, які брали участь у антитерористичній операції, сім’ям воїнів загиблих (померлих) в Афганістані та під час участі в антитерористичній операції, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність  України, інвалідам по зору – членам УТОС, спілці ветеранів Афганістану на 2019 – 2021 роки»


ФЕСЕНКО Т.М.
-
заступник міського голови з питань діяльності 

                                      

виконавчих органів ради, голова робочої групи; 

МАЛИШ Г.П. 
-
начальник управління праці та соціального 





захисту населення міської ради, заступник голови 




робочої групи.

Члени робочої групи:

ВОРОНА О.І.
-
начальник фінансового управління міської ради;


МАКУШНЕНКО


КРИВОРОТ Н.М.
 -
головний спеціаліст відділу персоніфікованого

                                 

обліку управління праці та соціального захисту 




населення міської ради;


ОПАРКО В.М.
-
начальник відділу  персоніфікованого 

                                 

обліку управління праці та соціального захисту 




населення міської ради.

Секретар міської ради                                                                      А.В. ШАМРАЙ
