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Про звернення Прилуцької міської ради до 

Президента України ПОРОШЕНКА П.О.,
Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України  
щодо захисту інституції сім'ї в Україні
Відповідно до статті 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію депутата Прилуцької міської ради       ЯЦЕНКА Є.М., міська рада

ВИРІШИЛА:

 
1. Звернутися до Президента України ПОРОШЕНКА П.О.,                        Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо захисту інституції сім'ї в Україні (текст звернення додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань регламенту, депутатської етики, законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян                 (ДРАЧУК В.В.)

Міський голова                                                    


   О.М. ПОПЕНКО

ЗВЕРНЕННЯ 

Прилуцької міської ради до 

Президента України ПОРОШЕНКА П.О.,
Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України
щодо захисту інституції сім'ї в Україні
Згідно з Конституцією України та визнаними Україною міжнародними правовими документами держава має зобов’язання перед інститутом сім’ї щодо її розвитку та захисту.

У статті 23 Міжнародного пакту про громадянські та політичні права зазначено, що сім’я, як союз чоловіка й жінки є природним і основним осередком суспільства та має право на захист з боку суспільства і держави. Згідно зі статтею 51 Конституції України, сім’я, дитинство, материнство і батьківство охороняються державою.

Водночас глибоке занепокоєння викликає той факт, що донині влада так і не визначилася з державною стратегією розвитку та підтримки сім’ї. Така стратегія, на нашу думку, повинна базуватися на традиційних для України духовно-моральних християнських цінностях і природному розумінні сім’ї як законного союзу чоловіка та жінки, які народжують і виховують дітей.

Сьогодні є безліч викликів, які впливають на стан людей і сімей в Україні; сирітство, діти-інваліди та діти з особливими потребами, матері-одиначки, неповні сім’ї, неможливість повноцінно реалізувати свої конституційні права на лікування, навчання, житло, соціальний захист, гідний життєвий рівень. Разом з тим з незрозумілих причин держава надає значну увагу штучно створеній проблемі так званої «дискримінації людей з нетрадиційною сексуальною орієнтацією». 

Так, у проекті анонсованих змін до Конституції України Робоча група з прав, свобод та обов’язків людини і громадянина Конституційної Комісії підготувала змінену редакцію статті 51, яка визначає поняття шлюбу та сім’ї. Якщо у чинній Конституції зазначено: «Шлюб ґрунтується на вільній згоді жінки і чоловіка», то у запропонованих змінах пропонується записати: «Право на шлюб, створення сім’ї гарантується законом. Кожен з подружжя має рівні права і обов’язки у шлюбі і сім’ї». Робоча група пропонує вилучити слова «чоловік» та «жінка». У такий спосіб здійснюється спроба закласти конституційну основу для легалізації одностатевих цивільних партнерств.
Вищезазначені «зміни» спотворюють моральні цінності молодого покоління, нівелюють інститут сім’ї, зменшують кількість нових подружжів,  руйнують моральні засади українського суспільства, підривають народжуваність, провокують загострення демографічної кризи в країні.

Більш того, на фоні того, що в країні ідуть бойові дії на сході, питання пов’язані з  введення в законодавство різних новацій щодо гендерної ідентичності та захисту від дискримінації представників секс-меншин та надання їм додаткових прав є недоречним, адже суспільство вимагає  вирішення  більш пріоритетних завдань.
З огляду на вищезазначене Прилуцька міська рада пропонує:

- зберегти чинну редакцію статті 51 Конституції України, у якій декларується, що шлюб ґрунтується на вільній згоді чоловіка та жінки;

- виключити з проектів регулятивних правових актів у освітній сфері та з текстів підручників норми і положення про статеве виховання, що ставлять за мету «подолання гендерних стереотипів»;

- заборонити пропаганду так званих «маршів рівності», «прайдів», «гей-парадів», «фестивалів квір-культури» тощо. Ухвалити Закон України «Про заборону пропаганди гомосексуалізму»;

- зупинити процес внесення змін до Конституції України та інших нормативно-правових актів в частині викривлення дефініцій сім’ї, шлюбу, батьківства, материнства й дитинства.
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