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Звіт про роботу Прилуцького міського центру 
соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді за 2018 рік
Діяльність Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (далі - Центру) протягом звітного періоду була організована відповідно до річного плану роботи. 
Основним завданням Центру у 2018 році було надання соціальних послуг: соціального супроводу та патронажу, кризового та екстреного втручання, соціальної профілактики, соціальної інтеграції та реінтеграції, влаштування до сімейних форм виховання, консультування, представництва інтересів, соціальної адаптації, надання психологічної та юридичної допомоги сім’ям, дітям та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги.
Пріоритетними напрямками роботи було:
· забезпечення реалізації державних, міських програм, направлених на допомогу сім’ям, дітям та молоді;
· надання соціальних, реабілітаційних послуг дітям та сім’ям з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах; 
· забезпечення соціального супроводження прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, та соціальний супровід сімей опікунів, піклувальників; 
· проведення інформаційно-профілактичної роботи з питань ведення здорового способу життя, популяризації сімейних форм виховання дітей;
· здійснення соціального супроводу неповнолітніх та молоді, які перебувають у конфлікті з законом;
· профілактика соціально-небезпечних хвороб в дитячому та молодіжному середовищі;
· профілактика поширення ВІЛ-інфекції/СНІДу;
· здійснення соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з особливими потребами;
· здійснення соціальної роботи щодо соціального захисту і реабілітації учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, сімей загиблих/померлих учасників АТО;
· проведення оцінки потреб та надання соціальних послуг внутрішньо переміщеним особам;
· проведення перевірок цільового використання коштів при народженні дитини та підтвердження факту проживання дитини з матір’ю (батьком).
У 2018 році Центр реалізовував міську Програму «Соціальна підтримка сім’ї, дітей та молоді на 2017-2020 роки».
Одним із головних напрямків діяльності Центру була робота із сім’ями та особами, які опинилися у складних життєвих обставинах. З метою виявлення таких категорій отримувачів послуг, вивчення їх умов проживання та проблем, складались акти оцінки потреб сім’ї/особи, за результатами яких сім’я чи особа бралася під соціальний супровід. У 2018 році було складено 450 актів оцінки потреб. Під соціальним супроводом Центру перебувала 68 сімей (в яких виховується 86 дітей), які потрапили у складні життєві обставини (серед них сім’ї, де батьки неналежним чином виконують батьківські обов’язки, багатодітні, неповні сім’ї, сім’ї, де є проблеми інвалідності, особи, які перебувають у конфлікті з законом, сім’ї учасників АТО та ін..). Знято із соціального супроводу 54 сім'ї. 
Протягом 2018 року соціальною роботою охоплено 614 сімей (у яких виховується 646 дітей). Соціальні послуги отримали 1627 осіб. З  метою подолання складних життєвих обставин у 2018 році на обліку Центру перебувало 89 сімей, у яких виховується 121 дитина. 
Протягом 2018 року під соціальним супроводженням Центру перебувало 10 прийомних сімей, в яких виховувалось 19 дітей, та 4 дитячих будинки сімейного типу, у яких виховувалось 30 дітей, позбавлених батьківської опіки.
 У 2018 році:
· припинено функціонування 2 прийомних сімей, у зв’язку з досягненням повноліття прийомних дітей (3 дітей);
· припинено супроводження 1 дитини, у зв'язку з поверненням дитини у біологічну родину;
· припинено супроводження 5 дітей, у зв'язку з досягненням повноліття;
· поповнено 1 прийомну сім'ю 2 дітьми, позбавлених батьківського піклування.
У 2018 році 1 особа пройшла підготовку кандидатів в опікуни та занесена до Єдиного електронного банку даних про дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування,і сім'ї потенційних  опікунів.
З метою популяризації сімейних форм виховання проводилась інформаційно-просвітницька робота на базі відділення акушерства і гінекології та репродуктивного здоров’я КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня». У 2018 році проведено 4 лекторії з метою пропаганди розвитку сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Також, на базі відділення акушерства і гінекології та репродуктивного здоров’я КЛПЗ «ПЦМЛ» здійснювалася профілактична робота з жінками, які готуються стати мамами, надавалися соціальні послуги. Проведено 64 заходи, охоплено 501 особу.
У 2018 році Прилуцький міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводив широку інформаційну кампанію з питань наставництва та пошуку кандидатів у патронатні вихователі. З 17 липня 2018 року у місті Прилуки запроваджено послугу патронату над дитиною. У серпні 2018 року 1 сім'я успішно пройшла навчання кандидатів у патронатні вихователі. У вересні в сім'ю патронатного вихователя влаштовано дитину, яка залишилася без батьківського піклування, на тимчасовий догляд та виховання.
Протягом 2018 року соціальною роботою охоплено 18 опікунських сімей (в яких виховується 23 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування) та 15 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 10 опікунських сімей перебувало під соціальним супроводженням, 6 осіб з числа дітей, позбавлених батьківського піклування під соціальним супроводом.
Важливою складовою соціальної роботи Центру було забезпечення права дитини на отримання статусу постраждалої внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 № 268 «Про затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів». У 2018 році статус отримали 9 дітей.
У 2018 році Центр здійснював інформаційно-профілактичну роботу з питань ведення здорового способу життя, профілактики соціально-небезпечних хвороб у дитячому та молодіжному середовищі, профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу, запобіганню насильства та ін. Робота серед учнівської та студентської молоді міста здійснювалася шляхом проведення лекторіїв, відеолекторіїв, анкетувань, індивідуальних консультацій та бесід, тренінгових занять тощо. Зокрема, були організовані та проведені: анкетування учнівської та студентської молоді щодо визначення рівня обізнаності з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу, насильства та торгівлі людьми; здійснювалась профілактична робота з учнями загальноосвітніх навчальних закладів та студентами навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації. Також, проводились загальноміські соціальні заходи щодо популяризації здорового способу життя, профілактики розповсюдження соціально-небезпечних хвороб, а саме, до Всесвітнього дня пам’яті померлих від СНІДу, до Міжнародного дня боротьби з тютюнопалінням, до Всесвітнього дня боротьби зі зловживанням наркотиків і їх незаконним обігом, до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом та ін. Всього проведено 211 групових заходів, якими охоплено 4677 осіб. 
Одним із головних напрямків профілактичної роботи Центру є запобігання правопорушенням, надання соціальних послуг та забезпечення соціального патронажу неповнолітніх та молоді, які перебувають у місцях позбавлення волі, чи повернулися з них, або засуджені до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі. Послугами, спрямованими на адаптацію до перебування в умовах ізоляції від соціуму, їх підготовку до звільнення або ресоціалізацію після звільнення, було охоплено 51 вихованець Прилуцької виховної колонії. Також соціальною роботою було охоплено 47 осіб, засуджених до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, звільнених від відбування покарань, з випробуванням та з підстав, передбачених законом. Протягом року 5 осіб, які відбули покарання у виді обмеження волі, або позбавлення волі на певний строк отримували соціальні послуги (вирішення психологічних проблем особистого та міжособистісного характеру; налагодження втрачених соціальнокорисних зв’язків, зокрема з родиною, сприяння в отриманні документів, що засвідчують особу).  
Соціально-психологічна реабілітація дітей та молоді з інвалідністю спрямована на надання індивідуальних та групових послуг. Соціальними послугами було охоплено 69 сімей, де один чи кілька членів мають інвалідність, у тому числі 37 дітей з інвалідністю. Для осіб даної категорії проводилися різні за видами соціальні акції та заходи. На базі Центру протягом року працювало Клубне об’єднання дітей та молоді з особливими потребами, у рамках якого проводилася робота щодо організації дозвілля, розкриття творчих можливостей та здібностей, розширення кола спілкування та з метою реабілітації, соціалізації та адаптації в суспільстві. Засідання клубу проводилися щопонеділка. У 2018 році для дітей та молоді з особливими потребами  проводились різноманітні заходи, зокрема, творчий конкурс серед дітей з особливими потребами «України серпень золотий», відкриту спартакіаду міста Прилуки серед дітей та молоді з особливими потребами до Дня молоді, адресне привітання дітей, які мають особливі потреби з Новорічними та Різдвяними святами та інші. 
У вересні 2018 року організовано і проведено фестиваль творчості осіб з обмеженими можливостями "Прилуки Fest", який з першого свого кроку набув міжрегіонального масштабу, оскільки участь у ньому приймали люди з інвалідністю  не тільки з Чернігівської області, але і із сусідньої Полтавської області та став ще одним кроком назустріч істинним непідробним поняттям взаємодопомоги, толерантності та любові. 
З 2016 року на базі Прилуцького міського центру соціальних служб працює Спеціалізоване формування Центр допомоги учасникам АТО та членам їх сімей, членам сімей загиблих/померлих учасників АТО. Програмою психологічної реабілітації учасників АТО «Життя після АТО» у 2018 році охоплено 26 учасників АТО.
За звітний період послугами Центру скористалися  105 сімей учасників АТО. Під соціальним супроводом Центру перебувало 9 сімей учасників АТО.  
У 2018 році Центр надавав послуги 41 сім’ї внутрішньо переміщених осіб, в яких виховується 35 дітей (допомога у оформленні соціальних пільг та допомог, передбачених чинним законодавством для ВПО). У січні-березні ВПО пільгових категорій отримували набори гуманітарної допомоги (продукти харчування, миючі засоби та засоби особистої гігієни). Під соціальним супроводом Центру перебувала 1 сім’я.
Прилуцький міський центр СССДМ приділяє значну увагу співпраці з громадськими організаціями, що надає можливість суттєво допомагати сім'ям, які цього потребують (продукти харчування, одяг, взуття, предмети першої необхідності, засоби гігієни, медичні засоби, інвалідний візок, канцтовари, постільна білизна, солодкі подарунки до свят та інше). 
Протягом 2018 року проведено 151 перевірку цільового використання коштів при народженні дитини. Виявлено 3 випадки нецільового використання коштів.
Важливим напрямком роботи Центру є організація та проведення заходів до державних свят та місцевого значення. Так, у рамках реалізації міської Програми «Соціальна підтримка сім’ї, дітей та молоді на 2017-2020 роки», протягом звітного періоду було організовано та проведено:
-
адресне привітання дітей, які мають особливі потреби з Новорічними та Різдвяними святами, 
-
захід по реабілітації та соціалізації для осіб з обмеженими можливостями «Вклонімося тобі, жінко!», 
-
Захід до Дня сім’ї  «Моя країна – Україна»,
-
Захід до Дня захисту дітей «Територія дитинства»,
-
спартакіада серед дітей та молоді з особливими потребами,
-
творчий конкурс для дітей з особливими потребами «України серпень золотий»,  
-
захід для учасників АТО та членів їх сімей «Захисник Вітчизни – приклад мужності»,
-
інші.
У 2018 році Центром розроблено та виготовлено 3 види рекламної продукції: календар настільний з переліком послуг та реквізитами Центру; календарик кишеньковий з переліком послуг та реквізитами Центру; ручка кулькова з реквізитами та номером телефону гарячої телефонної лінії Центру.
