ПРОТОКОЛ
06.06.2019 № 5

м. Прилуки
Засідання    постійної    депутатської     комісії 
з питань житлово–комунального господарства 

та      управління       комунальним      майном
Присутні:
Голова комісії – Дуденок О.М..

Секретар комісії – Задорожня С.В..
Член комісії -  Копачевський В.І.
Відсутні члени комісії: Третяченко Д.В., Тютюнник І.В.
Запрошені:
Шамрай Анатолій Васильович, секретар міської ради; 
Котляр Руслан Павлович, заступник міського голови;

Горбач Валентина Григорівна, начальник юридичного відділу міської ради; 
Ворона Олена Іванівна, начальник фінансового управління міської ради              

Созінов Олег Сергійович, начальник управління житлово - комунального господарства міської ради;
Хорт Вячеслав  Юрійович,  директор КП «Послуга»;

Сивенко Вячеслав Анатолійович,  директор КП «Прилукижитлобуд»;  

                                 ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про передачу майна. 

2. Про відшкодування різниці вартості тарифу.
3.Про внесення змін до рішення міської ради(53 сесія сьомого скликання) від 22.02.2019 року №14 «Про внесення змін до рішення міської ради (51сесія 7 скликання) від 21.12.2018 року № 24 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Послуга» на отримання кредиту в ПУБЛІЧНОМУ АКЦІРНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ АКЦІРНЕРНОМУ БАНКУ «УКРГАЗБАНК»

4. Про розгляд доручення міського голови  
СЛУХАЛИ: 
Котляра Р.П., який повідомив, що на ім'я міського голови надійшла службова записка головного спеціаліста санітарно-екологічного контролю управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради  Бойченка А.Г. стосовно надання  дозволу на  передачу на відповідальне зберігання до Прилуцького міськрайонного відділу управління ДСНС України в Чернігівській області ручних гідравлічних ножиць REHOBOT Hydraulics AB HSS100B/HSS105. Заступник міського голови запропонував депутатській комісії розглянути це питання та прийняти відповідне рішення (Проект рішення «Про передачу майна» додається. 1 арк.).
Дуденок О.М., Копачевський В.І. внесли пропозицію погодитись із пропозицією заступника міського голови стосовно передачі на відповідальне зберігання до Прилуцького міськрайонного відділу управління ДСНС України в Чернігівській області ручних гідравлічних ножиць REHOBOT Hydraulics AB HSS100B/HSS105
УХВАЛИЛИ:
- Погодити передачу ручних гідравлічних ножиць REHOBOT Hydraulics AB HSS100B/HSS105 на відповідальне зберігання до Прилуцького міськрайонного відділу управління ДСНС України в Чернігівській області 
Голосували:
Дуденок О.М. –«ЗА»;

Копачевський – «ЗА»;

Задорожня С.В. – «ЗА»
СЛУХАЛИ: 

 Сивенка В.А., директора КП «Прилукижитлобуд», який проінформував присутніх про те, що  за останні роки діяльність підприємства збиткова. З 2012 року до листопада 2016 року жодного разу тариф не змінювався і не коригувався. Хоча, за цей час, ціни на матеріали підвищилися майже на 200 процентів, а мінімальна заробітна плата змінювалася 9 разів(з 1004 до1450 грн). Згідно Закону України, «Про житлово-побутові послуги» (2004 р.), органи місцевого самоврядування мали б встановлювати тарифи на житлово-комунальні послуги в розмірі не нижче економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання),  а у разі встановлення тарифів на рівні, що унеможливлює отримання прибутку, орган, який їх затвердив, зобов'язаний відшкодувати з відповідного місцевого бюджету виконавцям/виробникам різницю між встановленими розміром цін та економічно обгрунтованими витратами на виробництво цих послуг. Відшкодування різниці вартості тарифів не здійснювалось, незважаючи не неодноразові звернення. До того ж значні витрати зазнає підприємство через оплату послуг тепловодопостачання  КП «Прилукитепловодопостачання» по нежитлових приміщеннях:  вул. Шевченка, 107, вул. Соборна, 125, вул. Польова, 110.  Далі Сивенко В.А. повідомив про понесені КП «Прилукижитлобуд» фінансові витрати, починаючи з 4 кварталу 2014 року і по перший квартал 2019 року . Разом це становить -714 746 грн 35 коп ( Матеріали додаються). Крім того, Сивенко В.А. говорив про етапи встановлення та коригування тарифів та зазначив, що підприємство робить всі необхідні кроки, щоб нормально функціонувати, але в нинішніх перехідних умовах, коли неможливе коригування тарифів та, у зв'язку зі значним збільшенням державних гарантій по заробітній платі, податків, цін на будівельні та паливно-мастильні матеріали, а також на енергоносії і тепло, здійснювати повноцінно свою діяльність КП «Прилукижитлобуд» не може. Підприємство потребує фінансової допомоги для відшкодування витрат по тепловодопостачанню нежитлових приміщень та для погашення боргу ДПЗД «Укрінтеренерго».  
ВИСТУПИЛИ:

Горбач В.Г. сказала, що, за інформацією КП «Прилукижитлобуд», постачальник електроенергії нараховує та передає підприємству рахунки для здійснення оплати за фактичною ціною. На сьогоднішній день вартість електроенергії включена в тариф в частині складової становить освітлення місць загального користування та енергопостачання ліфтів, ціною 0,91 грн з ПДВ. Оплату постачальнику електроенергії КП «Прилукижитлобуд» здійснювало за її фактичною вартістю, а саме: з 01.01.2019 р. по 31.03.2019 р. за ціною 3, 49 грн( з ПДВ) постачальнику «останньої надії», в період коли не був укладений договір з постачальником електроенергії, а з 01.04.2019 р. електроенергію постачає ТОВ «Енера Чернігів» за ціною 1,68 грн з ПДВ.
Ворона О.І. у своєму виступі підтвердила те, що на підприємстві КП «Прилукижитлобуд» діють тарифи на послуги з утримання будинків та споруд і прибудинкових територій, які розраховані з використанням цін 2011 року на паливно-енергетичні та матеріальні ресурси та мінімальної заробітної плати станом 01.12.2011 р. в сумі 1004 грн. Вона проінформувала присутніх, що, у зв'язку з черговим зростанням у 2016 році ціни за спожиту електроенергію до 1,075 грн/кВт (без ПДВ) рішенням виконавчого комітету міської ради від 11.10.2016 р. № 420 «Про встановлення скоригованих тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій» було скориговано тариф в бік збільшення по двох послугах «освітлення місць загального користування» та «електропостачання ліфтів», а з 01.01.2019 р. постачання електроенергії для освітлення місць загального користування багатоквартирних будинків здійснюється «постачальником останньої надії» по ціні 2,90 грн за 1кВт (без ПДВ). В той же час вартість інших послуг залишається на рівні 2011 року. Виступаюча навела приклад: мінімальна заробітна плата закладена по вартості тарифу складає 1004 грн, на сьогоднішній день - 4173 грн. Вартість електроенергії у тарифі 0,91 грн/кВт, а на сьогоднішній день – 2,90 грн/кВТ. Далі Ворона О.І. показала таблицю вартості деяких матеріалів станом на 2011 р. та на 2019 р.  та повідомила, що різниця в ціні за 1 кВт становить 1,99 грн, в перерахунку на фізичні величини спричиняє збитки підприємству на суму – 760 912 грн 32 коп. Також виступаюча говорила про те, що на фінансовий стан підприємства негативно впливає така стаття витрат,  як оплата енергоносіїв по нежитловому приміщенню по вул.. Шевченка, 107. 4 квартал 2014 р. -22 266, 83 грн, 2015 р. -98 016,23 грн, 2016 р. – 174 341грн, 98, 2017 р. – 214 952, 06 грн, 2018 р. – 186 027, 23 грн, 1 квартал 2019 р. – 19 142, 02 грн. Загальна сума становить -714 746 грн 35 коп. Олена Іванівна сказала, що різницю в  тарифах потрібно відшкодовувати та  запропонувала УЖКГ спільно з КП «Прилукижитлобуд»  розробити Програму по відшкодуванню збитків у різниці тарифів за оплату житлово-побутових приміщень, нежитлових приміщень в т.ч. за адресою вул. Шевченка, 107.
Созінов О.С. у своєму виступі говорив, що у багатоквартирних будинках, де немає розмежування електроенергії, КП «Прилукижитлобуд» здійснює оплату за спожиту електроенергію по будинку в цілому (і в квартирах, і в під'їздах). Мешканці квартир, в яких влаштовані засоби обліку, передають показники не постачальнику, оскільки в них немає договірних відносин, а КП «Прилужитлобуд». Показники, які подають мешканці про спожиту електроенергію у квартирах, значно різняться із загально будинковими показниками. Отже, за всю спожиту електроенергію відшкодовує комунальне підприємство за ціною, яку встановлює постачальник для підприємства.

Дуденок О.М. сказав, що займався вищезазначеним питанням, що на свій депутатський запит отримав повну обґрунтовану відповідь від КП «Прилукижитлобуд» і вважає, що потрібно підприємство підтримати в питанні виділення коштів для відшкодування різниці тарифів.
Копачевський В.І. також вніс пропозицію рекомендувати сесії надати КП «Прилукижитлобуд»  кошти для відшкодування різниці вартості тарифу.
Дуденок О.І., Задорожня С.В. запропонували підтримати пропозицію Ворони О.І. стосовно розробки Програми по відшкодуванню збитків у різниці тарифів за оплату житлово-побутових приміщень, нежитлових приміщень в т.ч. за адресою вул. Шевченка, 107.

  УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати сесії  надати кошти КП «Прилукижитлобуд»  для відшкодування різниці вартості тарифу.
2. УЖКГ спільно з КП «Прилукижитлобуд»  розробити Програму по відшкодуванню збитків у різниці тарифів за оплату житлово-побутових приміщень, нежитлових приміщень в т.ч. за адресою вул. Шевченка, 107.
Голосували:
Дуденок О.М. –«ЗА»;

Копачевський – «ЗА»;

Задорожня С.В. – «ЗА»
СЛУХАЛИ: 
Хорта В.Ю., який просив надати згоду  на  внесення змін до рішення міської ради (53 сесія сьомого скликання) від 22.02.2019 року №14 «Про внесення змін до рішення міської ради (51сесія 7 скликання) від 21.12.2018 року № 24 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Послуга» на отримання кредиту в ПУБЛІЧНОМУ АКЦІРНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ АКЦІРНЕРНОМУ БАНКУ «УКРГАЗБАНК» в частині зміни технічної особливості типу сміттєвоза: «…отримання кредиту…(спецавтомобіля сміттєвоза із заднім завантаженням, 9 куб м» на  «…отримання кредиту…(спецавтомобіля сміттєвоза із боковим завантаженням …» (Копія проекту рішення додається. 1 арк.)
ВИСТУПИЛИ:

Дуденок О.І. запропонував підтримати підприємство та надати згоду в питанні внесення змін до рішення міської ради (53 сесія сьомого скликання) від 22.02.2019 року №14 «Про внесення змін до рішення міської ради (51сесія 7 скликання) від 21.12.2018 року № 24 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Послуга» на отримання кредиту в ПУБЛІЧНОМУ АКЦІРНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ АКЦІРНЕРНОМУ БАНКУ «УКРГАЗБАНК» в частині зміни технічної особливості типу сміттєвоза: «…отримання кредиту…(спецавтомобіля сміттєвоза із заднім завантаженням, 9 куб м» на  «…отримання кредиту…(спецавтомобіля сміттєвоза із боковим завантаженням …» 
УХВАЛИЛИ:
- Погодити проект рішення  щодо внесення змін до рішення міської ради (53 сесія сьомого скликання) від 22.02.2019 року №14 «Про внесення змін до рішення міської ради (51сесія 7 скликання) від 21.12.2018 року № 24 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Послуга» на отримання кредиту в ПУБЛІЧНОМУ АКЦІРНЕРНОМУ ТОВАРИСТВІ АКЦІРНЕРНОМУ БАНКУ «УКРГАЗБАНК» в частині зміни технічної особливості типу сміттєвоза: «…отримання кредиту…(спецавтомобіля сміттєвоза із заднім завантаженням, 9 куб м» на  «…отримання кредиту…(спецавтомобіля сміттєвоза із боковим завантаженням …»
Голосували:
Дуденок О.М. –«ЗА»;

Копачевський – «ЗА»;

Задорожня С.В. – «ЗА»
СЛУХАЛИ:
Дуденка О.М., який повідомив, що на розгляд комісії подано два документи: - доручення міського голови О.М.Попенко (витяг із протоколу засідання виконавчого комітету від 26.03.2019 року «Про виведення з експлуатації сміттєвоза ГАЗ 3307, 2005 року випуску та сміттєвоза RENAULT MIDLUM 2009 року випуску, що перебувають на балансі КП «Послуга»);

- копію службової  записки начальника юридичного відділу міської ради Горбач В.Г. з резолюцією  секретаря ради Шамрая А.В. стосовно виведення з експлуатації КП «Послуга» сміттєвоза ГАЗ 3307, 2005 року випуску та сміттєвоза RENAULT MIDLUM 2009 року випуску, з метою встановлення причин, що сприяли виведенню вищезазначених транспортних засобів з експлуатації. 

ВИСТУПИЛИ:
Хорт В.Ю. зазначив, що  сміттєвоз ГАЗ 3307, 2005 року випуску та сміттєвоз RENAULT MIDLUM 2009 року випуску стали непридатними до роботи ще до його призначення на посаду  директора КП «Послуга». Відремонтувати транспортний засіб RENAULT MIDLUM 2009 року випуску уже неможливо, у  зв'язку з тим, що деякі запчастини до цих автомобілів (їх на балансі у КП «Послуга» 4 одиниці) ексклюзивні, бо  виготовлялися тільки для України, вони дорого вартісні, їх потрібно заказувати і чекати дуже довго. Він розповів, що було проведено своє власне розслідування, в результаті якого  виявлено, що запчастини  із автомобіля RENAULT MIDLUM 2009 року випуску, який  на даний час непридатний, використовувалися для ремонту трьох інших, нині діючих. Сміттєвоз ГАЗ 3307, 2005 року випуску уже багато років, як не використовується.   Хорт В.Ю. сказав, що метал покрився корозією, прогнив, що деталі «зносилися».   КП «Послуга» була замовлена експертиза та надав копію її висновку (Додаток. 1 арк.).  Хорт В.Ю. просив погодитися на  списання та ліквідацію цих двох транспортних засобів, так, як їх   експлуатувати уже не можна.
Котляр Р.П. підтвердив все, про що говорив попередній виступаючий і додав, що, наприклад, тільки для того, щоб провести технічний огляд сміттєвоза RENAULT MIDLUM 2009 року випуску на СТО, потрібно заплатити кошти в сумі 120 000 грн. Виступаючий просив членів комісії підтримати прохання директора КП «Послуга» стосовно списання та ліквідації сміттєвоза ГАЗ 3307, 2005 року випуску та сміттєвоза RENAULT MIDLUM 2009 року випуску, у зв'язку з тим, що їх ремонтувати уже  не варто.  
Дуденок О.М. говорив про те, що, на його думку, встановити об'єктивні причини , які призвели вищезазначені транспортні засоби до неналежного стану,  уже неможливо. Він сказав, що депутатська комісія некомпетентна в таких питаннях, але він схильний вірити словам директора підприємства та експертним висновкам і, тому запропонував надати згоду на списання та ліквідацію  сміттєвоза ГАЗ 3307, 2005 року випуску та сміттєвоза RENAULT MIDLUM 2009 року випуску.
Копачевський В.І. підтримав пропозицію попереднього виступаючого.
УХВАЛИЛИ:
- Рекомендувати сесії надати згоду на списання та ліквідацію  сміттєвозів ГАЗ 3307, 2005 року випуску та  RENAULT MIDLUM 2009 року випуску, у зв'язку з їх непридатністю в експлуатації.
Голосували:
Дуденок О.М. –«ЗА»;

Копачевський – «ЗА»;

Задорожня С.В. – «ЗА»;
Голова комісії                                                                            О.М.ДУДЕНОК
Секретар комісії                                                                        С.В.ЗАДОРОЖНЯ
