ПРОТОКОЛ
16 .07.2019 № 6

м. Прилуки
Засідання    постійної    депутатської     комісії 
з питань житлово–комунального господарства 

та      управління       комунальним      майном
Присутні:
Голова комісії – Дуденок О.М..

Секретар комісії – Задорожня С.В..
Член комісії -Тютюнник І.В.
Відсутні члени комісії: Третяченко Д.В., Копачевський В.І. 
Запрошені:
Котляр Руслан Павлович, заступник міського голови;
                                 ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про доцільність ремонту ліфтів. 
СЛУХАЛИ: 

Дуденка О.М., який повідомив про те, що на засіданні постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку, планування та обліку, бюджету, фінансів та цін розглядалося питання ремонту ліфтів на які, згідно поданої службової записки (Копія додається.1 арк.) , потрібно виділити кошти. Вищезазначена комісія вирішила, щоб профільна комісія з питань ЖКГ вивчила питання  доцільності ремонту ліфтів, вказаних у службовій записці директора КП «Прилукижитлобуд» та надала свої пропозиції (Витяг з протоколу додається. 2 арк.). 
ВИСТУПИЛИ:

Котляр Р.П. інформував присутніх,  що за висновками ПКВП «Полісся-ліфтсервіс», яка здійснює обслуговування ліфтового господарства у місті

 Прилуки, у житловому секторі є 5 ліфтів, у яких минув термін дії ще у 2017 році. З метою профілактики нещасних випадків при експлуатації ліфтів, необхідно перевірити стан ліфтового господарства, провести технічне діагностування та відремонтувати їх. Виступаючий сказав, що ремонт ліфтів потрібно виконати обов'язково, це життєво важливо.


Тютюнник І.В., Задорожня С.В., Дуденок О.М. у своїх виступах щодо доцільності ремонту ліфтів були одностайними. Вони говорили, що саме цінне — це  життя та здоров'я людей, а несправні ліфти  можуть призвести до трагічних наслідків. 
УХВАЛИЛИ:

Вважати доцільним питання технічного діагностування та ремонту  ліфтів, адреси яких вказані у службовій записці директора КП» Прилукижитлобуд» за № 247 від 12.04.2019 р. начальнику УЖКГ Созінову О.С. 
Голосували:
Дуденок О.М. –«ЗА»;

Тютюнник І.В.– «ЗА»;

Задорожня С.В. – «ЗА»
Голова комісії                                                                            О.М.ДУДЕНОК
Секретар комісії                                                                        С.В.ЗАДОРОЖНЯ
