ПРОТОКОЛ №1
засідання ініціативної групи з формування нового складу Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на 2019-2020 роки 

16.01.2019 року







 місто Прилуки

Протокол веде: 



секретар Громадської ради,







начальник відділу інформаційної 






діяльності та комунікацій з







громадськістю міської ради, 






Александрова Олена Віталіївна
Присутні члени ініціативної групи:
1.  Бойко Людмила Борисівна, голова Прилуцького відділення громадської організації «Єдина родина Чернігівщини»;
2.  Дорошенко Валерій Володимирович, представник комітету самоорганізації населення №4 мікрорайону М’ятно-дослідної станції;
3.  Зінченко Марія Юріївна,  заступник голови Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради, член Чернігівського відокремленого підрозділу громадської організації «Молодіжний клуб Джура»;
4.  Плечко Микола Олександрович, заступник голови Прилуцької міськрайонної Спілки ветеранів Афганістану при УСВА;
5.  Сагайдак Валерій Іванович, ГО “Обєднання ветеранів та працівників силових структур України”;
6.  Цибенко Сергій Миколайович, заступник голови громадської спілки «Рада ветеранів учасників бойових дій та членів сімей загиблих(померлих) учасників».
Відсутні члени ініціативної групи:
Горбач Валентина Миколаївна, начальник юридичного відділу міської ради.
Присутній :
Кривуш Артур Григорович, представник відокремленого підрозділу ГО “Правий сектор” в Чернігівській області.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про ознайомлення ініціативної групи з поданими документами делегатів інститутів громадянського суспільства (громадські організації, громадські формування, профспілкові комітети, комітети самоорганізації населення) для участі в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на 2019-2020 роки.
Доп. Александрова Олена Віталіївна – секретар Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради; начальник відділу  інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради.
СЛУХАЛИ: 
Секретаря Громадської ради Александрову Олену Віталіївну, яка  детально ознайомила присутніх з документами поданими від інститутів громадянського суспільства, які делегували своїх претендентів для формування нового складу Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Запропонувала членам ініціативної групи ознайомитися з пакетами документів делегатів від інститутів громадянського суспільства.

ВИСТУПИЛИ:
Александрова Олена Віталіївна, яка наголосила, що станом на 16 січня 2019 року сорок представників ГО виявили бажання взяти участь в установчих зборах з формування нового складу Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на 2019-2020 роки. Прийом документів триває до 22 січня 2019 року.

Акцентувала увагу присутніх, що підготовка до проведення установчих зборів ведеться відповідно до чинного законодавства, а саме: Постанови Кабінету Міністрів України від 8 квітня 2015 року № 234 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 5 листопада 2008 року № 976 від 3 листопада 2010 року № 996». Відповідно до якої кількість членів Громадської ради не може становити більш як 35 осіб.
Шляхом рейтингового голосування на установчих зборах 22 лютого будуть обрані 35 осіб нового складу Громадської ради. У разі припинення будь-якою особою членства у Громадській раді її місце займає наступний за черговістю кандидат до складу Громадської ради, який набрав найбільшу кількість голосів за результатами проведення рейтингового голосування на установчих зборах. 
Голосування може бути як відкрите так і закрите.

Члени ІГ запропонували провести рейтингове закрите голосування щодо обрання делегатів під час установчих зборів.
Александрова О.В. запропонувала проголосувати за внесену пропозицію обрання нового складу Громадської ради провести голосування закрите.
РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

ЗА - 6

ПРОТИ - 0
УТРИМАЛОСЬ — 0.
Рішення ухвалене.
Члени ініціативної групи за результатами перевірки документів, одноголосно ухвалили рішення про допущення всіх поданих кандидатур від інститутів громадянського суспільства до участі в установчих зборах.
УХВАЛИЛИ:
Допустити всі подані станом на 16 січня 2019 року кандидатури від сорока інститутів громадянського суспільства до участі в установчих зборах.

Голосування під час  установчих зборах провести закрите.
Доручити секретарю Громадської ради Александровій Олені Віталіївні на наступне засідання ІГ розробити проект бюлетня для закритого рейтенгового голосування.
Друге засідання ініціативної групи з формування нового складу Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради на 2019-2020 рр. провести на початку лютого 2019 року.
Секретар Громадської ради




О.В.Александрова

