За активну життєву позицію, вагомий внесок у розвиток ветеранського руху та з нагоди 30-ї річниці виведення військ з Афганістану та Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради нагороджені:
· КОЛЕЙКО Микола Васильович — учасник бойових дій на території інших держав, член громадської організації “Ветерани Афганської війни та учасники бойових дій Прилуччини”;
· ПОГИБКО Станіслав Миколайович — учасник бойових дій на території інших держав, член громадської організації “Ветерани Афганської війни та учасники бойових дій Прилуччини”;
· ТКАЧЕНКО Микола Васильович — учасник бойових дій на території інших держав, член громадської організації “Ветерани Афганської війни та учасники бойових дій Прилуччини”;
· ШЕВЧЕНКО Віктор Володимирович — учасник бойових дій на території інших держав, член громадської організації “Ветерани Афганської війни та учасники бойових дій Прилуччини”;
· ШЕСТОПАЛ Сергій Вікторович — учасник бойових дій на території інших держав, член громадської організації “Ветерани Афганської війни та учасники бойових дій Прилуччини”;
· ДЬОГТЯР Василь Миколайович — учасник бойових дій на території інших держав, член Прилуцької міськрайонної Спілки ветеранів Афганістану при УСВА;
· ІЩЕНКО Петро Петрович — учасник бойових дій на території інших держав, член Прилуцької міськрайонної Спілки ветеранів Афганістану при УСВА;
· МАКУХА Василь Володимирович — учасник бойових дій на території інших держав, член Прилуцької міськрайонної Спілки ветеранів Афганістану при УСВА;
· ОВЧАРОВ Станіслав Володимирович — учасник бойових дій на території інших держав, член Прилуцької міськрайонної Спілки ветеранів Афганістану при УСВА;
· ШАЛУПНЯ Сергій Володимирович — учасник бойових дій на території інших держав, член Прилуцької міськрайонної Спілки ветеранів Афганістану при УСВА;
· МАЗУРЕНКО Василь Васильович — учасник бойових дій на території інших держав, член Прилуцької міської Спілки офіцерів-ветеранів афганської війни та воєнних конфліктів в інших державах.
За активну громадську позицію та з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав і 30-ї річниці виведення військ із Афганістану Відзнакою міського голови м. Прилуки “За заслуги” нагороджений:
· СИДОРСЬКИЙ Віктор Федорович — член Прилуцької міської спілки офіцерів-ветеранів афганської війни та воєнних конфліктів в інших державах;
· МАРЧЕНКО Олександр Васильович — член Прилуцької міськрайонної Спілки ветеранів Афганістану при УСВА;
· БАКУНОВ Володимир Олексійович — член Прилуцької міськрайонної Спілки ветеранів Афганістану при УСВА;
· СКВОРЦОВ Валерій Іванович — член Прилуцької міськрайонної Спілки ветеранів Афганістану при УСВА;
· СИНЕНКО Сергій Володимирович — член громадської організації “Ветерани Афганської війни та учасники бойових дій Прилуччини”;
· КОТЕЛЕНЕЦЬ Сергій Андрійович — член громадської організації “Ветерани Афганської війни та учасники бойових дій Прилуччини”;
· СКОЧІЙ Володимир Петрович — член громадської організації “Ветерани Афганської війни та учасники бойових дій Прилуччини”.
