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ЗВІТ
ВІДДІЛУ  КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ ПРИЛУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
за  2018 рік

м.Прилуки

Місто Прилуки має давні мистецькі традиції та високий творчий потенціал.

Головною метою галузі культури міста є формування і розвиток сучасної інфраструктури, впровадження в діяльність установ культури новітніх інформаційних технологій, збереження національної культурної спадщини та розширення доступу населення до культурних надбань, розвиток і підтримка талановитої молоді та обдарованих дітей, поліпшення умов творчої діяльності.
    Відділ культури міста взяв курс на  стратегічне планування та європейську інтеграцію, заохочує участь тренінгах, семінарах та навчанні, що пов'язане з проектною діяльністю, став учасником воркшопу «Культура як метод суспільних змін»,  Всеукраїнського семінару “Молодіжна політика в Україні: партнерство та перспектива розвитку”, Першого міжнародного ярмарку грантів у сфері культури
  Начальник відділу культури і туризму Прилуцької міської ради на конкурсній основі  стала одним із 100  учасників проекту, який реалізує Goethe-Institut в Україні у співпраці з Міністерством культури України «Cultural Leadership Academy» (Академія культурного лідера), що направлений на проведення реалістичного аналізу специфічних культурних ресурсів та потенціалу місцевих громад, виявлення локальних та регіональних синергій, а також на розробку концепцій та принципів культурного й економічного розвитку малих міст та провінцій, налагодження мережевих зв'язків між ними та представниками туризму, локальної економіки та інших інтересів.

  Також було взято участь щодо розробки грантової заявки у Culture Bridges - проект національної співпраці  “Відкрий себе, відкрий свій світ” ( у співпраці з м. Ізюм Харківської обл.)
 Незважаючи на складний для міста час, дякуючи розумінню  виконавчих органів ради та міському голові мережу закладів культури збережено.

Спільно з органами виконавчої влади, місцевого самоврядування, за підтримки небайдужої громадськості, спонсорів, благодійних організацій вживаються заходи щодо зміцнення матеріально-технічної бази закладів  культури міста.
На сьогоднішній день в місті діє 9 закладів культури: міський Будинок культури з філією, Прилуцький краєзнавчий музей ім. В.І.Маслова з філією, 
2 школи естетичного виховання та 5 бібліотек, в яких працює 208 чоловік. 
У закладах культури функціонує 54 колективи, 13 з яких носять звання «народний» та «зразковий».
· З метою утвердження статусу міста Прилуки як культурного центру обласного та Всеукраїнського рівнів, наше місто стає фестивальним. Організовано ряд фестивалів: 
· ХVІІ Міжнародний молодіжний фестиваль «Мистецькі барви»;
· Всеукраїнський фестиваль хореографічного мистецтва «Свято танцю»;
· відкритий Всеукраїнський фестиваль акторської майстерності                         ім. М. Яковченка;
· у рамках Воздвиженського ярмарку – Всеукраїнський фольклорний фестиваль «Співоче поле» за участю фольклорних колективів з різних областей України: Чернігівської, Полтавської, Київської, Сумської та Черкаської областей, Житомирської;
· Всеукраїнський відкритий фестиваль театрального мистецтва «Театральна осінь».  На сцені міського Будинку культури під час фестивалю виступили 7 театральних колективів з Сумської, та Чернігівської областей.

· фестиваль патріотичної пісні “Ми – українці!”.

Прилуцький міський Будинок культури
При МБК працює  35 колективів художньої самодіяльності,  з них -                11 носять почесне звання «народний» та 1 «зразковий»,  в яких займається 559 учасників. 

У міському Будинку культури організовано та проведено ряд культурно-мистецьких заходів з нагоди відзначення знаменних та пам’ятних дат, загальноміських, обласних, державних свят.  За звітний період проведено близько 200  заходів.
Традиційним у міському Будинку культури стало проведення: концертно-розважальної програми «Новий рік святкуємо разом!», театралізованого концерту до Дня святого Миколая, новорічних ранків та казок, різдвяного свята «Христос народився, славімо Його!», народного гуляння «Щедрий вечір, добрий вечір!», шоу-програми «Зіркові дуети», обрядового дійства  Івана Купала, жіночого вернісажу «Сузір’я прилучанок».
10 квітня відбувся вечір пам’яті народного артиста України, почесного громадянина Прилук, провідного соліста Державного українського народного хору ім. Г. Верьовки  - Володимира Бойка.
Організовано конкурс краси та грації  краси “Прилуцька красуня 2018”.  Учасницями стали дівчата з гуманітарно-педагогічного коледжу, агротехнічного коледжу та шкіл міста.
 На Театральній площі вперше у місті в рамках святкування Дня незалежності відбувся фестиваль патріотичної пісні “Ми – українці!”. Учасниками фестивалю стали вихованці школи мистецтв, музичної школи, ЦТДЮ та міського Будинку культури.

          25 травня в рамках Миколиного відновлено відкритий Всеукраїнський фестиваль акторської майстерності ім. М. Яковченка. Прилучани і гості нашого міста мали змогу поринути у безмежний світ театру, який зібрав справжніх поціновувачів акторського мистецтва з Чернігівської та Сумської областей. 

    Проведено «Миколин ярмарок».  На Центральній площі всіх прилучан та  гостей  нашого міста гостинно зустрічали піснями і танцями колективи міського Будинку культури. Родзинкою свята став танцювальний флеш - моб «Весело танцюємо, варенички смакуємо!» . 
Традиційно проведено міжрегіональний Воздвиженський ярмарок.

Під час оздоровчого періоду влітку було організовано заходи для дітей: театралізований концерт до Дня захисту дітей «HAPPY DAY для дітей», квести «У пошуках пригод», розваги «DISCO викрутаси», концерти «Канікули! Ура! Відривається дітвора або День народження Олафа», казка «Веселі пригоди Тролів».
Діти із малозабезпечених та багатодітних сімей, діти-інваліди, діти-сироти, діти учасників АТО (ООС) і діти, позбавлені батьківського піклування, мали можливість безкоштовно відвідувати заходи.
Постійно проходять вечори ретро-танцю, які користуються популярністю в учасників клубу «Надвечір’я». 
Організовано новий проект :
1 квітня на сцені міського Будинку культури відбулася музично-розважальна програма «ПозитиFF… LIVE party» - кавер версія. «Позитив паті», як називає молодь, це новий формат проведення дозвілля. Глядачі та виконавці знаходяться на одній сцені.
В цьому році відсвяткували ювілеї -  студія східного танцю «Маріам», 
керівник народного театру «Рампа», народний театр естради «Камертон». 
Учасники колективів МБК підвищують свій рівень виконавської майстерності, демонструють свої досягнення на місцевих заходах та далеко за межами нашого міста. За поточний період колективи МБК взяли участь у 
10 обласних, 27 Всеукраїнських, 9 міжнародних фестивалях та конкурсах і отримали призові місця. Найвищі нагороди: у березні народний театр естради «Камертон» отримав «Гран – прі» на Міжнародному  фестивалі – конкурсі «Місто Лева» в м. Львів; народний театр хореографічної мініатюри «Апломб» також отримав «Гран-прі» та І місце у  Міжнародному фестивалі-конкурсі  класичної музики, пісні, танцю та декоративно-прикладного  мистецтва «Талановиті діти України» в м. Київ.
Працює філія міського Будинку культури у військовому містечку №12, де проводяться заходи до державних свят та постійно функціонує 3 колективи художньої самодіяльності.
     Прилуцький міський Будинок культури інформує, що касові видатки загального фонду за 2018 рік  складають — 4527113,73 грн.
· Надійшло коштів, отриманих як плата за послуги, на загальну суму 225397,36 грн. (в т ч. за послуги, що надаються бюджетними організаціями згідно з їх основною діяльністю — 185903,25 грн., від оренди майна — 39369,11 грн., від реалізації майна в установленому порядку — 125,00 грн.)
· Надійшло коштів, отриманих за іншими джерелами власних надходжень — 62503,20 грн. (від отриманих благодійних внесків).             В натуральній формі отримано статуетки, в кількості 90 шт.,  на суму — 7020,00 грн. від ФОП Рябкова О.О., від населення оприбутковано благодійну допомогу: сантехніку (унітази  11 шт., пісюари 5 шт., умивальники 6 шт.) , бойлери 2 шт., душову кабіну, комплект штор та карнизи 4 шт., світильники 19 шт. - на загальну суму 28935,00 грн.

       В грошовій формі, від фізичних та юридичних осіб,  надійшло                26548,20  грн. 

    За рахунок коштів загального фонду придбано матеріальних цінностей на  суму — 6793,00  грн. (миючі засоби — 1000,00 грн., електротовари — 3700,00 грн., токени — 695,00 грн., офісний папір — 1398,00 грн.)

     За депутатскі кошти придбано костюми - сорочки українські (чоловічі та жіночі) - 10800,00 грн., миючий пилосос — 7639,98 грн., ЛЕД лампочки — 3560,02 грн.

    За кошти загального фонду, усунено порушення по протипожежній безпеці на загальну суму 464067,13 грн.,  а саме: придбано  пожежне обладнання (вогнегасники, пожежні рукава, пожежний щит та комплектуючі, стволи та ін.)  — 16851,00 грн., придбано та встановлено протипожежні двері 10 шт. - 75456,78 грн., металеві двері (для аварійних виходів) 6 шт. - 24480,00 грн. протигази ГП-7 6 шт. - 4760,00 грн.,  матеріали для ремонту поточної сигналізації на загальну суму — 78839,49 грн. та виконано поточний ремонт пожежної сигналізації на суму 121145,77 грн.,  матеріали для системи пожежогасіння на суму 7999,86 грн. та виконано поточний ремонт системи пожежогасіння на суму 28854,23 грн., проведено паспортизацію, експертне обстеження посудини, що знаходиться під тиском — 2880,00 грн.,  виконано  вогнезахисне просочування (поверхневе) дерев’яних елементів горищного покриття, конструкцій сцени та тканини, декорацій — на суму 102800,00 грн.

 За рахунок коштів спеціального фонду придбано матеріальних цінностей на суму — 70343,88 грн. (генератор туману та слідкуючий прожектор - 30015,00 грн., токени — 3475,00 грн., вогнегасники, ствол, кронштейни — 15271,50 грн., будівельні товари — 10527,31 грн., ЛЕД світильники аварійні — 2431,00 грн., світильники призматики — 1600,00 грн., квитки 5000 шт. — 540,00 грн., новорічні гірлянди — 1488,00 грн., дзеркала 2 шт. - 2650,00 грн., господарчі товари - 1508,05 грн., мультикабель — 838,00 грн.)

   За кошти благодійного фонду придбано матеріальних цінностей на суму — 17526,14 грн.. (втч. бетонозмішувач - 3770,00 грн., будівельні та господарські товари на суму 9570,95 грн., банер — 3960,00 грн., канцелярські товари — 225,19 грн.).

  За власні кошти (20098,26 грн.), власними силами виконано поточні ремонти гримерних, коридору, фойє. Відремонтовано дах над касовим фойє.
Прилуцький краєзнавчий музей ім. В.І.Маслова
Прилуцьким краєзнавчим музеєм ім. В.І.Маслова проведено 
173 екскурсій, 21 виставок , в т.ч. виставки Інституту національної пам’яті «100 років боротьби: Українська революція 1917-1921 рр.», «УПА – відповідь нескореного народу» присвячена антинацистськoму та антирадянськoму спротив ОУН та УПА.,  виставка ікон до 1030-річчя хрещення Київської Русі, «Театральне мистецтво Прилук», фотовиставка «Прилуки в часі», яка користується великою популярністю серед прилучан, благодійна виставка колекції дитячої іграшки Андрія Лісового на якій було зібрано 6 тис. грн. для онкохворої прлучанки Даши Сараненко.
Музей брав активну участь у загальноміських заходах, зокрема: Миколин та Воздвиженський ярмарки, ювілеї славетних прилучан (100-річчя Любові Забашти та 90-річчя Володимира Бойка), «Поетичний акорд»  з нагоди Дня Незалежності, День вишиванки, мітинг-реквієм до 85-х роковин Голодомору 1932-1933 рр. 

Проведено 65 краєзнавчих годин. зокрема патріотичного характеру:
· «Нескорені» до пам’ятного Дня Героїв "Небесної Сотні»
· «Герої Крут – взірець для нащадків» до дня пам’яті Героїв Крут. 

· «Голокост – трагедія ХХ століття» до Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту.

· «В єднанні сила» до Дня Соборності України
· «Доба Гетьманату» до 100-річчя Української революції
· «Україна – країна нескорених» до Дня українського козацтва

· «Злочин без строку давності» до 80-х роковин Великого терору в Україні.

Науковими співробітниками підготовлені статті до місцевих ЗМІ про події Української революції на території м. Прилуки та Голодомору 1932-1933рр.:

· «Останній Гетьман»

· «Документи та свідки говорять»

· «Доба гетьманату»

· «Нескорений духом»

Постійно ведеться інтернет сторінка в соціальній мережі Фейсбук, зокрема за звітний період зроблено майже 400 дописів.

     Проведено восьму щорічну Міжнародну акцію «Ніч у музеї».

     За ініціативи музею на будівлі гімназії ім. Г. Вороного було відкрито меморіальну дошку Андрію Лівицькому – Президенту України в екзилі.
Експозиція історичного відділу музею оновлена матеріалами щодо подій Великого терору та матеріалами про параолімпійця Олега Леня.

Експозиція природничого відділу поповнилася матеріалами Прилуцької дослідної станції.
           Зібрано та опрацьовано 476 музейних предметів. 

Музей приймав участь у семінар, форумах:

· музейний форум "Місцеві музеї: нові форми та інновації";

· участь у роботі науково-методологічного семінару-практикуму "Патріотично-освітня місія сучасного музею»;

· участь у роботі музейного міжнародного  форуму «Місцеві музеї: нові форми та інновації»;

· навчальний семінар "Проблематика використання авторських прав в діяльності музеїв"
   Музей долучився до обласного конкурсу «Чернігівщина туристична: вибір року" та посів друге місце в номінації «Музейний заклад».
         Започаткували «Екскурсію вихідного дня»

Придбано:

· ноутбук- 10199 грн.- спецфонд

· облікові книги- 2172 грн. - загальний

· квитки вхідні – 1980 грн. - загальний

· шафи експозиційні – 4500 грн.

· накопичувач - 560 грн.
· сигналізатор 740,00 грн. -загальний 

· автоматичні вимикачі 1235,00 грн. - загальний
· лампи 1497,50 грн. - загальний
· зовнішній жорсткий диск 1799,00 грн. - загальний
· криптомодулі 2085,00 грн. - загальний
Подарунки: ноутбук від лідера громадського руху «Оновлення»                      С. В. Коровченка.

Прилуцька міська центральна бібліотека ім. Любові Забашти
 Бібліотеками міста було обслуговано 17 359 користувачів, при цьому видано 318 493 примірників друкованих видань. Здійснюючи довідково – бібліографічне обслуговування  було надано користувачам  11 600 усних і письмових довідок. Зареєстровано 683 користувачі Інтернет-центру, відвідування становлять - 6693. Загальна кількість виконаних довідок з використанням електронних джерел (пошук інформації в Інтернет) - 1041. 
Діяльність центральної бібліотеки ім. Л. Забашти  та бібліотек-філій забезпечують 23 кваліфікованих  бібліотечних працівників.


У березні 2018 за підсумками обласного рейтинг – конкурсу за підсумками минулого року Міську центральну бібліотеку  ім. Л. Забашти визнано «Кращою бібліотекою року».
     Книжковий фонд бібліотеки поповнився на 1075 примірників на суму 59 537,07 грн. З них - за кошти місцевого бюджету 116 прим. на суму                     8000, 00 грн.


Зміцнюючи  матеріально-технічну базу бібліотеки   придбано за кошти місцевого бюджету:
· Підписка періодичних видань – 18 790, 00 грн.

· Книги – 8000,00 грн.

· Криптомодулі 6 шт. на суму 4170,00 грн.

· Бібтехніка (формуляри, вкладиші) – 3420,00 грн.

Надходження від платних послуг – 15 404, 79 грн.
Придбано за кошти спецфонду:
· Лампи люмінесцентні 10 шт. на суму 195,00 грн.

· Вогнегасники на суму 972,00 грн. 

· Клавіатура на суму 150,00 грн.

· Світильники на суму 245,00 грн.

· Будівельні матеріал на  проведення поточних ремонтів - 1270, 32 грн.

· Відрядження на суму 820, грн.

· Канцтовари на суму 3142, 60 грн.

· Заправка картриджів на суму 1570,00 грн.

Вели активну  фандрейзингову діяльність, отримавши благодійної допомоги на суму 33083, 80 грн. 

Бібліотеки  брали активну участь у культурному житті міста, залучалися до всіх міських  соціокультурних заходів,  проведено 204  заходи, з них 28 поза межами бібліотечних закладів,  підготовлено 316 книжкових виставок.
Цього року однією із найголовніших подій на літературно-мистецькій ниві стало святкування 100-річного ювілею нашої славетної прилучанки Любові Забашти. З метою гідного вшанування пам’яті славної землячки у день народження поетеси 3 лютого біля пам’ятника поетеси відбулась літературна акція «Любов Забашта у серці прилучан». Згідно Положення про премію, вручення літературно-мистецької  премії ім. Л. Забашти «Квіт папороті» відбувалось в МБК.

 Книгозбірня  завжди намагається іти у ногу з часом. Так  вперше  на теренах міста  був проведений загальноміський конкурс буктрейлерів     (створення відеороликів на прочитану книгу) «Книги читати - світ пізнавати». У конкурсі брали участь як загально-освітні заклади міста та бібліотеки, так і індивідуальні учасники. Такий конкурс спонукає молодь поєднувати сучасні технології із читанням та навчає створювати власний інформаційний продукт.
Міська центральна бібліотека - це платформа для творчих зустрічей і презентацій. Творчі зустрічі  із прозаїком, драматургом, членом Спілки письменників України, Спілки краєзнавців України, головним редактором веб-порталу «Жінка-УКРАЇНКА» Тетяною Череп-Пероганич та ініціатором і співзасновником ГО «Вікімедія України», генеральним директором Асоціації підприємст інформаційних технологій України Юрієм Пероганичем; зустріч із цьогорічним лауреатом обласної премії імені М.Коцюбинського, прилучанином Євгеном Постульгою; самобутньою художницею із Білої Церкви Тетяною Фокіною та ін. стали пам’ятними для прилучан.
Відбулися презентації книг Надії Маринохи  «На побачення з долею» та Ніни Кочубей «Земні миттєвості» стали знаковою  на літературній ниві області. 

Познайомити прилуцьку молодь із молодими поетами України та пропагувати цей жанр літератури серед початківців  пера допоміг скайп-марафон із молодими поетами із Чернігова, Сум, Лубен і Вінниці «Поезія єднає серця».
Бібліотеками проведено ряд заходів у напрямку патріотичного виховання: засідання круглого столу «Соборна мати Україна – одна на всіх, як оберіг», скайп-діалог із Ніжинським краєзнавчим музеєм імені Івана Спаського «Вони боролися за волю» (до 100-річчя бою під Крутами), година героїки та патріотики «Від козаків до кіборгів», скайп-урок із Національним історико-культурним заповідником «Гетьманська столиця»  «Батурин, кров’ю политий» та ін.

    Бібліотеки міста популяризують свою діяльність, свої надходження через вуличні акції, книжкові виставки та майстер-класи під відкритим небом.
  
Успішним став бібліотечний бульвар до Дня знань «Захоплюючий світ друкованого слова», розгорнута виставка  «Вишиванко, моя вишиванко» (до Дня вишиванки), «Книгарня під відкритим небом» під час міських ярмарків- це уже звичні нестандартні форми роботи бібліотечних закладів.

 
Бібліотека постійно бере активну участь у проектній діяльності. Так нещодавно отримали перемогу  у проекті «Поетична платформа «Світ жіночими очима» на Чернігівському обласному конкурсі проектів для інститутів громадянського суспільства на суму 25 тис. грн., підготовлений головою Прилуцької міської профспілки працівників культури. Результатом перемоги стала можливість видання збірки поезій дипломанта літературно-мистецької премії «Квіт папороті», бібліотекаря Ніни Костюк-Заболотної, що має реалізуватися у 2019 році.
       Прилуцька школа мистецтв
       Школа  укомплектована  високопрофесійними кадрами, створена  належна матеріально – технічна база  для організації навчально-виховного процесу.                                                                                              
    В ній працює 36 викладачів , які мають необхідну професійну освіту.         

    Контингент учнів  становить  401 учень.

    Поряд з індивідуальними формами роботи вони  відвідують творчі  колективи:

-оркестри  народних та духових  інструментів

 - два хорових колективи

· Джаз Бенд, 

· ансамблі : скрипалів, баяністів,  домристів,  вокальні та хореографічні.
  Крім цього, в  школі працює творчий  колектив викладачів 

- вокальний  ансамбль ”М′юзік- стиль” (керівник Т.Кязімова);

  Колективи , учні та викладачі школи приймають активну участь в творчому житті міста: в заходах присвячених професійним, календарним святам, святкуванні Миколиного, Воздвиженського ярмарку, та інших заходах.

   Викладачі  школи  постійно  підтверджують свою професійну майстерність  готуючи учнів  до  участі  у  Обласних,  Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах і  фестивалях.

  На цих конкурсах учні займають  призові місця .

За 2018 р.  в доробку школи 89 лауреатів конкурсів різного рівня. З них:

- 39 лауреатів обласних конкурсів; 

- 13 Всеукраїнських;

- 37 Міжнародних.   

       Цікаве  дозвілля  в  учнів  школи.

Вони  є  постійними  учасниками і  глядачами  заходів, багато з яких  стали  традиційними. Це такі як:  „Посвячення в першокласники, «Парад ансамблів», « Я люблю рідне місто», «Миколай дарує радість!», «Різдвяні зустрічі” –з випускниками школи,  родинний конкурс «Арт ялинка»,  концерт «З ніжністю до мами».   Виставки  учнівських  робіт : ”Перші  кроки” , «Україна-це ти», „Осінній вернісаж”, „Зимові візерунки», „Подарунок  мамі”, „Хай  вас осяє  Божа  благодать”. 

Значна увага приділяється і профорієнтаційній роботі. 32 випускники школи продовжили навчання у різних навчальних закладах мистецького спрямування. 

   Прилуцька  школа  мистецтв  існує на  комунальній формі власності. Фінансується  з міського  бюджету та   за  рахунок  батьківської плати. 

  За 2018 рік за рахунок спеціального фонду :

· виконано  поточний ремонт - вартість робіт складає  23 947 грн.; 

· вартість будівельних  матеріалів складає 16 964 грн.,

· придбано музичні інструменти та обладнання до них – 69 125 грн.;

· меблі( стільці) — 9 406 грн.

· Депутатських коштів виділено 13 тис. грн., за них придбано: виставкові стенди – 10 тис. грн., клік  рамки – 3 тис. грн.

Прилуцька дитяча музична школа ім. Л.М.Ревуцького

       Прилуцька дитяча музично школа ім.. Л.М.Ревуцького – є ведучим об’єктом соціокультурного простору міста , залучаючи до своєї діяльності значну масу населення міста та суттєво впливає на якість культурно – естетичних потреб дітей та дорослого населення. В школі ведеться перспективне планування діяльності на наступні роки. На максимальному рівні успішність школи забезпечується якістю кадрового складу закладу, високим рівнем професійної компетентності фахівців, спрямуванням на ініціативні форми ведення культурно – освітнього процесу, культурно – просвітницької та соціально – педагогічної діяльності.

Перспективний план роботи школи на 2018 рік включав в себе широке коло різних видів діяльності, напрямів і створення умов, які забезпечують:

1. висококваліфіковане навчання дітей музичному виду мистецтва;

2. створення ефективної системи виховної роботи;

3. підвищення продуктивності взаємодії з дошкільними закладами та загальноосвітніми школами;

4. посилення впливу школи на розвиток культурного середовища міста;

5. зміцнення співпраці в сфері музичної освіти з іншими мистецькими школами.

Освітня діяльність школи ведеться відповідно до Типових навчальних планів та освітніх програм затверджених Міністерством культур  України, Положенням про мистецьку школу, затверджене Наказом Міністерства культури України від 9 серпня 2018 року № 686. 

Загальна кількість учнів  – 335 чоловік.

В закладі працюють відділи :

· фортепіанний відділ: фортепіано; 

· відділ сольного співу: академічний спів, естрадно – джазовий спів;

· відділ оркестрових інструментів: струнні оркестрові інструменти, духові та ударні інструменти; 

· відділ народних інструментів: бандура, домра, гітара, баян, акордеон;

· теоретичний відділ: сольфеджіо, українська музична література, світова музична література, елементарна теорія музики.

Поряд з індивідуальними формами роботи  в музичній школі працюють творчі колективи: оркестр народних інструментів; духовий оркестр; хор старших класів; хор молодших класів; ансамбль домристів « Скерцо»;ансамбль домристів « Карамбольки»;ансамбль бандуристів;ансамбль скрипалів;ансамбль гітаристів; два дуети баяністів; ансамбль баяністів;
   Творчі колективи, учні та викладачі школи беруть активну участь у творчому житті міста. Школа має концертний зал де проходять концерти та інші культурно – виховні заходи для учнів , батьків та громадськості ( проведено 38 заходів – концертних програм, звітів класів, звітів відділів, виховних заходів): « Рідне місто моє», « Козацькому роду нема переводу», « За мир в Україні , за гідність кожної людини», « Перший крок до зірок», « Різдвяні зустрічі», « День Соборності та Свободи України», «Підліток і право», « Любим мама та бабусям», « Звучать шевченкові слова», « Молодь за майбутнє». На сценічних майданчиках та концертних залах міста при безпосередній участі викладачі,солістів, дитячих творчих колективів, проведено        різноманітні  культурно – творчі заходи ( святкові заходи, концерти, зустрічі). Колектив школи постійно співпрацює з бібліотеками міста, краєзнавчим музеєм ім. В.І.Маслова, Центром  соціальної реабілітації дітей-інвалідів м.Прилуки.

В школі працює 37 викладачів, які  постійно підтверджують свою професійну майстерність, готуючи учнів до участі в обласних, всеукраїнських та міжнародних конкурсах і фестивалях.
Особливі досягнення:  

1. гран- прі  по класу бандури у обласному конкурсі виконавців на музичних інструментах м. Чернігів;

2. 35 учнів – переможці обласних конкурсів виконавців на музичних інструментах м. Чернігів, м. Ніжин;
3. 9 учнів – переможці Всеукраїнських конкурсів: « Київський колорит», « В обіймах часу», телевізійний дитячий пісенний фестиваль – конкурс « Соловейко України», « Поліський вернісаж», « Bellissimo»;

4. 18 учнів – переможці Міжнародних конкурсів: « Мистецькі барви», « Київський колорит», « Premier».
Значна увага приділяється профорієнтаційній роботі. 16 випускників продовжують своє навчання у вищих мистецьких навчальних закладах І-ІV рівнів акредитації. Школа забезпечена тепловим, електричним та протипожежним обладнанням, фонохрестоматіями, відповідно до Типових планів. Постійно оновлюється бібліотечний фонд навчально-методичною літературою.

Прилуцька дитяча музична школа ім.. Л.М. Ревуцького існує на комунальній формі власності, фінансується з міського бюджету та за рахунок батьківської плати. У 2018 році із загального фонду проводилось фінансування зарплатних витрат і теплопостачання, із спеціального фонду,  проводилася решта комунальних витрат на суму     , та витрат на поліпшення матеріально – технічної бази школи на суму      ( придбання музичних інструментів, закупівля товарно – матеріальних цінностей для виконання косметичного ремонту приміщення школи, підписка періодичних видань, оновлення оргтехніки). З депутатського фонду було профінансовано придбання учнівської бандури на суму 8000 гривень та 5000 гривень  на придбання лінолеуму для покриття підлоги сцени.
 Начальник відділу культури і туризму                                                            

 міської ради                                                                                   К.В. Мовчан

