Звіт про роботу служби у справах дітей міської ради за 2018 рік
На даний час політика держави спрямована на активізацію роботи щодо профілактики соціального сирітства, надання допомоги родинам, які потрапили в скрутне становище і потребують підтримки. Особлива увага  приділяється сім`ям, які виховують дітей.
Одним з пріоритетних напрямків  діяльності служби у справах дітей міської ради у 2018 році визначено захист прав та інтересів всіх категорій дітей міста, особливо дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які потрапили в складні життєві обставини, дітям. Завдячуючи роботі щодо популяризації сімейних форм виховання, жодна дитина, яка втратила батьківське піклування, протягом року не влаштована до інтернатних закладів. На даний час у місті функціонує 8 прийомних сімей і 4 дитячі будинки сімейного типу, до яких службою у справах дітей міської ради влаштовано 40 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. (Прогнозовані показники виконано на 100%). У числі перших в області стало запровадження в місті послуги з патронату над дитиною. Це дало можливість, у разі втрати дитиною батьківського піклування, влаштовувати її у сімейні форми виховання, не залишати поза межами родинного оточення. 
За рахунок субвенції з державного бюджету вдалось придбати квартиру особі з числа дітей-сиріт. 
З метою захисту прав дітей, що зазнали моральних та психологічних страждань внаслідок проживання в умовах воєнних дій, внутрішнього переміщення, загибелі батьків службою розпочата робота щодо надання таким діткам статусів дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.
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