Засуджено жительку Ічнянського району за ухилення 
від відбування покарання

Процесуальними керівниками Ічнянського відділу Прилуцької місцевої прокуратури доведено в суді вину мешканки Ічнянського району за обвинувачуваченням в ухиленні від відбування покарання у виді громадських робіт (ч. 2 ст. 389 КК України).	
[bookmark: _GoBack]	Під час судового розгляду встановлено, що мешканка Ічнянського району протягом січня-березня 2019 року мала відбувати при комунальному підприємстві «Ічнянське ВУЖКГ» призначене їй судом покарання у виді громадських робіт строком 100 годин. Однак, для відбуття покарання засуджена з’явилася лише три рази та відпрацювала тільки 12 години. Решту покарання засуджена не відбула без поважних причин, при цьому працівниками органу пробації району неодноразово попереджалася про притягнення до кримінальної відповідальності за ухилення від відбування покарання у виді громадських робіт.
	За ухилення від відбування покарання у виді громадських робіт суд призначив обвинуваченій покарання у виді арешту на строк 1 місяць 11 днів.  

	Довідково: ч. 2 ст. 389 КК України передбачає кримінальну відповідальність за ухилення засудженого від відбування покарання у виді громадських чи виправних робіт, санкція якої передбачає покарання у виді арешту на строк до шести місяців або обмеження волі на строк до трьох років.  


