За незаконне придбання та зберігання каннабісу 
житель Срібнянщини поповнить бюджет 

Процесуальними керівниками Срібнянського відділу Прилуцької місцевої прокуратури доведено в суді вину мешканця Срібнянського району, який обвинувачувався у придбанні та зберіганні особливо небезпечного наркотичного засобу – каннабісу.

Під час судового розгляду кримінального провадження встановлено, що влітку минулого року житель одного із сіл району, перебуваючи поблизу недіючої ферми виявив рослини коноплі, котрі зірвав та приніс додому, де їх висушив, частково подрібнив та зберігав для власних потреб. В ході проведення санкціонованого слідчим суддею обшуку за місцем проживання даного громадянина працівниками поліції виявлено каннабіс загальною масою в перерахунку на висушену речовину більше 150 грам.

Вироком Срібнянського районного суду Чернігівської області зазначеного громадянина визнано винним та призначено покарання у виді штрафу в сумі 1700 гривень. У суді обвинувачений усвідомив протиправність своїх дій та щиро розкаявся. 

Протидія злочинам у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів, є одним із пріоритетів органів прокуратури.
