За сумлінну працю, високий професіоналізм, особистий внесок у розвиток культури міста та з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва Почесною грамотою Департаменту культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської облдержадміністрації нагороджено:
СЕМЕНІЧЕНКО Юлію Юріївну — головного спеціаліста відділу культури і туризму Прилуцької міської ради;

МИШАК Валентину Миколаївну — завідуючу хореографічним відділенням  Прилуцької школи мистецтв;

ЯРМОШЕНКА Олександра Михайловича — викладача відділу оркестрових інструментів Прилуцької школи мистецтв;

ВЕЛИКОДНУ Любов Борисівну — касира Прилуцького міського Будинку культури;

ЩЕРБИНУ Світлану Борисівну — заступника директора з навчально-виховної роботи Прилуцької дитячої музичної школи ім. Л.М.Ревуцького;

БІЛЕНКО Ірину Василівну — старшого наукового співробітника Прилуцького краєзнавчого музею ім. В.І.Маслова.
Оголошено Подяку міського голови за сумлінну працю, високий професіоналізм, особистий внесок у розвиток культури міста та з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та мистецтв:
КИЗИМУ Анатолію Івановичу — керівнику народного аматорського театру “Рампа” міського Будинку культури;

МИШАК Валентині Миколаївні — керівнику народного аматорського ансамблю танцю “Прилучанка” міського Будинку культури;

ШЕВЧЕНКО Світлані Миколаївні — головному бухгалтеру міського Будинку культури;

ХИТРИК Євгенії Сергіївні — бібліотекарю Прилуцької міської центральної бібліотеки ім. Л.Забашти;

КОРНЄВІЙ Валентині Анатоліївні — завідувачці та викладачу відділу народних інструментів Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти  Прилуцької дитячої музичної школи ім. Л.М. Ревуцького;

КАРПЕНКО Тетяні Миколаївні — викладачу відділу народних інструментів Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцької дитячої музичної школи ім. Л.М. Ревуцького;

КОТЕЛЕНЕЦЬ Ганні Миколаївні — головному бухгалтеру Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцької школи мистецтв;
ПЕТРЕНКО Валентині Анатоліївні — завідуючій фортепіанним відділом Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцької школи мистецтв;
СТЕПАНЕНКО Ользі Петрівні — старшому науковому співробітнику Прилуцького краєзнавчого музею ім. В.І.Маслова;

КВАЧ Ользі Леонідівні — молодшому науковому співробітнику Прилуцького краєзнавчого музею ім. В.І.Маслова.
За сумлінну працю, високий професіоналізм, особистий внесок у  розвиток культури міста та з нагоди Всеукраїнського дня  працівників культури та майстрів народного мистецтва грамотою відділу культури і туризму Прилуцької міської ради нагороджено:
Гарагулю Ірину Олександрівну – завідуючу відділом оркестрових інструментів Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцька школа мистецтв
Тригуб Ірину Леонідівну – завідуючу відділом народних інструментів Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцька школа мистецтв
Марченко Людмилу Василівну – молодшого наукового співробітника Прилуцького краєзнавчого музею ім. В.І.Маслова;

Калініченко Оксану Миколаївну – доглядач Прилуцького краєзнавчого музею ім.В.І.Маслова.

Степанець Ольгу Владиславівну – доглядач Прилуцького краєзнавчого музею ім.В.І.Маслова.

Соболь Людмилу Анатоліївну – викладача оркестрового відділу Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти  Прилуцька дитяча музична школа ім.Л.М. Ревуцького;
Проценко Галину Гнатівну – викладача оркестрового відділу Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти  Прилуцька дитяча музична школа ім.Л.М. Ревуцького;
Голобородько Валентину Терентіївну – викладача відділу народних інструментів Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти  Прилуцька дитяча музична школа ім. Л.М. Ревуцького;
Петрухно Тетяну Григорівну – викладача відділу народних інструментів Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти  Прилуцька дитяча музична школа ім.Л.М.Ревуцького;
Суховерську Галину Іванівну – викладача відділу народних інструментів Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцька дитяча музична школа ім.Л.М.Ревуцького;
Сич Наталію Михайлівну, головного бібліотекаря Прилуцької міської бібліотеки для дітей ім. П.Білецького-Носенка;

Кожевнікову Любов Олександрівну, бібліотекаря Прилуцької міської бібліотеки для дітей ім. П.Білецького-Носенка;

Радаєву Ольгу Сергіївну – організатора культурно-дозвіллєвої діяльності Прилуцького міського Будинку культури

Лемещенко Вікторію Олексіївну – керівника народного аматорського фольклорного колективу “Горлиця” Прилуцького міського Будинку культури

Прокопенка Ярослава Олеговича – освітлювача  Прилуцького міського Будинку культури

За сумлінну працю, високий професіоналізм, особистий внесок у розвиток культури, активну участь у громадському житті міста та з нагоди Всеукраїнського дня  працівників культури та майстрів народного мистецтва грамотою відділу культури і туризму Прилуцької міської ради нагороджено:
Гнатів Євгенію Валентинівну, голові профспілки міської організації працівників культури м. Прилуки.
