За сумлінну працю, відповідальне ставлення до виконання посадових обов'язків та з нагоди Дня працівника соціальної сфери України Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради нагороджуються:
· ГРИЦАНЕНКО Віта Анатоліївна — спеціаліст 1 категорії відділу соціальних допомог управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради;

· КІТ Олена Анатоліївна — головний державний соціальний інспектор відділу державних соціальних інспекторів управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради;

· МАРКОВИЧ Анна Сергіївна — спеціаліст 1 категорії  відділу соціальних допомог управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради;

· МУЗИЧЕНКО Наталія Володимирівна — заступник начальника відділу грошових виплат та компенсації управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради;

· ОПАРКО Вікторія Михайлівна — начальник відділу персоніфікованого обліку управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради;

· ПЕТРЕНКО Ірина Іванівна — начальник відділу у справах осіб з інвалідністю та захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради;

· КОТЛЯР Наталія Миколаївна — провідний фахівець із соціальної роботи відділу соціальної роботи Прилуцького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

· ГОРБАНЬ Олександр Володимирович — керівник музичного Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю “Світанок”;

· ЛЮЛЬКА Оксана Миколаївна — головний бухгалтер Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю “Світанок”;

· МЕДИНСЬКА Олена Миколаївна — сестра медична з фізіотерапії Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю “Світанок”;

· ТОВКАЧ Микола Павлович — взуттьовик з ремонту взуття, відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;

· ЛИТВИНЕНКО Лариса Петрівна — соціальний робітник відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;

· ШКУРАТ Ірина Олексіївна — соціальний робітник відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;

· ЧЕПІНОГА Світлана Іванівна — соціальний робітник відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;

· ОСІПОВА Інна Петрівна —  сестра медична з масажу, відділення денного перебування територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради.
За сумлінну працю, відповідальне ставлення до виконання посадових обов'язків та з нагоди Дня працівника соціальної сфери України Подяка міського голови оголошується:
· ІВАЩЕНКО Любаві Леонідівні — головному спеціалісту відділу організаційно-кадрової роботи та контролю за зверненнями управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради;

· ЯЦЕНКО Марині Вікторівні — спеціалісту 1 категорії  відділу соціальних допомог управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради;

· ЧМИР Інні Володимирівні — секретарю керівника управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради;

· ПЕТРИК Ользі Павлівні — заступнику начальника відділу соціальних допомог управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради;

· МОСКАЛЕНКО Юлії Вячеславівні — спеціалісту 1 категорії  відділу соціальних допомог управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради; 

· ЛОГВИНЕНКО Олені Григорівні — провідному спеціалісту бухгалтерського обліку та звітності управління праці та соціального захисту населення Прилуцької міської ради.
За сумлінну працю в ім'я незалежної України та з нагоди Дня працівника соціальної сфери України Почесною грамотою Чернігівської обласної державної адміністрації нагороджується:
· ПОГУЛЯЙ Марина Вікторівна — заступник  начальника управління – начальник відділу адресних та соціальних виплат управління праці та соціального захисту населення міської ради.

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, значний особистий внесок у вирішення питань соціального захисту населення та з нагоди Дня працівника соціальної сфери України Почесною грамотою Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації нагороджуються:
· ПОПКО Валентин Петрович — директор  територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)  Прилуцької міської ради;
· ЦИГАНОВА Оксана Михайлівна — сестра  медична Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю “Світанок”.
