
1. За високе почуття громадянського обов’язку, мужність, відданість та з нагоди відзначення Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС Відзнакою міського голови м. Прилуки “За заслуги” нагороджуються: 
· ГЛАДЕНЬКИЙ Віктор Миколайович — учасник ліквідації аварії на ЧАЕС 2 категорії, член Прилуцького осередку Всеукраїнської спілки ліквідаторів-інвалідів “Чорнобиль - 86”;

· КОСТРИЦЯ Володимир Васильович — учасник ліквідації аварії на ЧАЕС 1 категорії, в.о. голови Прилуцького відокремленого підрозділу Громадської організації “Всеукраїнська організація ветеранів, осіб з інвалідністю, ліквідаторів “Спілка чорнобильців України”;

· СТОЛЯРОВ Іван Олександрович— учасник ліквідації аварії на ЧАЕС 1 категорії, член Прилуцького міськрайонного добровільного товариства Спілка  “Чорнобиль”;

· ФЕСЕНКО Юрій Борисович — учасник ліквідації аварії на ЧАЕС 1 категорії, голова Прилуцького міськрайонного добровільного товариства Спілка  “Чорнобиль”;

· ТЮТЮННИК Володимир Іванович — учасник ліквідації аварії на ЧАЕС 1 категорії, голова Громадської організації воїнів-ліквідаторів аварії на ЧАЕС, інвалідів війни “Набат”;

· РОМАНЕНКО Олександр Петрович  — учасник ліквідації аварії на ЧАЕС 1 категорії, член Громадської організації воїнів-ліквідаторів аварії на ЧАЕС, інвалідів війни “Набат”.  

2. За самовідданість, мужність і героїзм, виявлені під час ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради нагороджуються:

-
ЛЕЛЮХ Олег Васильович – учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;


-
НОВАК Микола Сергійович – учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;


-
ШПИЛЬКО Василь Павлович – учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;


-
КАЇКА Петро Васильович – учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;


-
ДІВОТЧЕНКО Віктор Петрович — учасник  ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;


-
ГАВРИЛЕНКО Микола Андрійович – учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;

-
ДОРОШЕНКО Микола Григорович – учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.
