Протокол № 3
від 04.03.2020 р.
   Засідання постійної депутатської комісії з питань освіти, медицини, молоді культури, фізкультури, спорту та соціального захисту населення.
Голова комісії:  Правосуд О.М.
Секретар комісії: Ященко Л.В.
Присутні: Шамрай А.В., секретар Прилуцької міської ради, Ворона О.І., начальник фінансового відділу  Прилуцької міської ради.
   Члени комісії: Правосуд О.М., Ященко Л.В., Дубовик О.О., Латиш С.В.
Відсутні: Аніщенко А.Ю.
Запрошені:  Вовк С.М., начальник управління освіти.
Порядок денний
1.Про співфінансування проєкту “Спроможна школа для кращих результатів”.
СЛУХАЛИ:
Вовка С.М., начальника управління освіти про програму Уряду “Спроможна школа для кращих результатів”, яка покликана допомогти органам місцевого самоврядування, що є засновниками закладів загальної середньої освіти, щодо покращення матеріально-технічної бази та просторово-предметного оточення шкіл  з кількістю учнів більше 350 осіб. Члени комісії були ознайомлені з проєктами ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 імені Сергія Гордійовича Шовкуна (вартість проєкту становить 651002 грн.; співфінансування з місцевого бюджету становить 195301 грн.), Прилуцької гімназії № 1 імені Георгія Вороного (вартість проєкту становить 2740964 грн.; співфінансування з місцевого бюджету  становить 822289 грн.), Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна (вартість проєкту становить 443750 грн.; співфінансування з місцевого бюджету  становить   133125 грн.); Прилуцького  закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №7 (Ліцей № 7)(вартість проєкту становить 380840 грн.; співфінансування з місцевого бюджету  становить  114260 грн.).
ВИСТУПИЛИ:
Шамрай А.В, секретар Прилуцької міської ради, який доніс членам комісії позицію міського голови Попенко О.М. щодо співфінансування  вищевказаних проєктів. Попенко О.М. вважає, що за відсутністю вільних коштів у міському бюджеті неможливо на даний час співфінансувати вказані  проєкти.
Правосуд О.М., голова постійної депутатської комісії, який вніс пропозицію утриматися від  розгляду даного питання  за відсутністю коштів на реалізацію вищевказаних проєктів і взагалі надалі вирішення питань, які стосуються фінансових затрат переадресовувати для розгляду на бюджетній  комісії.
За пропозицію Правосуда О.М. голосували:
“за” - 4 (Правосуд О.М., Ященко Л.В., Дубовик О.О., Латиш С.В.)
“проти” - 0
“утрималися” - 0
УХВАЛИЛИ: 
Погодитися з пропозицією голови депутатської комісії Правосуда О.М.  
2.Про виділення  коштів на участь ДЮСШ у 2020 році у спортивно-масових заходах на комерційній основі.
СЛУХАЛИ:
Правосуда О.М., голову постійної депутатської комісії, який ознайомив членів комісії із зверненням директора ДЮСШ  щодо фінансування  участі у спортивно-масових заходах  закладу на комерційній основі (всього 278000 грн.).
ВИСТУПИЛИ:
Шамрай А.В., секретар Прилуцької міської ради, з пропозицією винести розгляд даного питання на засідання бюджетної комісії.
Правосуд О.М., голова постійної депутатської комісії, запропонував підтримати пропозицію Шамрая А.В. і переадресувати розгляд питання виділення коштів на участь  ДЮСШ у змаганнях на комерційній основі на засідання бюджетної комісії.
За пропозицію голосували:
“за” - 4 (Правосуд О.М., Ященко Л.В., Дубовик О.О., Латиш С.В.)
“проти” - 0
“утрималися” - 0
УХВАЛИЛИ: 
Переадресувати розгляд питання виділення коштів на участь  ДЮСШ у змаганнях на комерційній основі на засідання бюджетної комісії.
Голова комісії                                             




О.М.Правосуд
Секретар   комісії                                                



Л.В.Ященко
