Протокол № 1
від 02.01.2020 р.
   Засідання постійної депутатської комісії з питань освіти, медицини, молоді культури, фізкультури, спорту та соціального захисту.
Голова комісії:  Правосуд О.М.
Секретар комісії: Ященко Л.В.
Присутні: Шкуренко Т.М., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
   Члени комісії: Правосуд О.М., Ященко Л.В., Дубовик О.О., Латиш С.В.
Відсутні: Аніщенко А.Ю.
Запрошені:  Вовк С.М. - начальник управління освіти.
Порядок денний
1.Про визначення закладів загальної середньої освіти міста для формування мережі ліцеїв академічного спрямування.
СЛУХАЛИ:
Вовка С.М., начальника управління освіти, про визначення закладів загальної середньої освіти міста для формування мережі ліцеїв академічного спрямування на підставі детального аналізу даного питання та пропозицій внесених спеціалістами управління освіти та директорами шкіл згідно вимог чинного законодавства України та  розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 28 листопада 2019 року № 695 “Про стан реалізації Концепції Нової української школи в закладах загальної середньої освіти області”, листа Управління освіти і науки Чернігівської ОДА від 10 грудня 2019 року № 05-09/3949 “Про виконання розпорядження № 695” в термін до 20 січня 2020 року щодо пропозицій про формування ліцею академічного спрямування відповідно до Закону України “Про освіту”.
ВИСТУПИЛИ:
Ященко Л.В., депутат Прилуцької міської ради, директор Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 14, яка акцентувала увагу на тих факторах, які  стали підставою прийняття рішення на нараді директорів щодо визначення одного ліцею академічного напрямку  в м.Прилуки.
Шкуренко Т.М., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, яка зосередила увагу присутніх на правомірності прийняття саме такого рішення (один академічний ліцей у  м.Прилуки).
Вовк С.М., начальник управління освіти, у відповідь на питання Шкуренко Т.М., підкреслив, що детальний аналіз  можливості  визначення ліцею академічного рівня грунтувався на  законодавчій базі  відповідно до Закону України “Про освіту” та перспективного  проекту мережі на подальші роки.
Правосуд О.М., голова постійної депутатської комісії, з пропозицією  внести до розгляду  запропонований проект рішення на чергову 65 сесію Прилуцької міської ради.
За пропозицію голосували:
“за” - 4 (Правосуд О.М., Ященко Л.В., Дубовик О.О., Латиш С.В.)
“проти” - 0
“утрималися” - 0
УХВАЛИЛИ: 
Внести до розгляду на 65-й сесії  Прилуцької міської ради проект рішення “Про визначення закладів загальної середньої освіти міста для формування мережі ліцеїв академічного спрямування”.
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