За активну громадську позицію та з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав і 31-ї річниці виведення військ із Афганістану Відзнакою міського голови м. Прилуки “За заслуги” нагороджуються члени громадської організації “Ветерани Афганської війни та учасники бойових дій Прилуччини”:
· КОЛЕЙКО Микола Васильович;

· КОСТЮК Андрій Андрійович;

· МАРТИНЕНКО Іван Володимирович.
За активну громадську позицію та з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав і 31-ї річниці виведення військ із Афганістану Відзнакою міського голови м. Прилуки “За заслуги” нагороджуються члени Прилуцької міськрайонної Спілки ветеранів Афганістану при Українській Спілці Ветеранів Афганістану:
· ПЕРЕПРАВКО Іван Афанасійович;

· СТЕПАНЕНКО Володимир Миколайович;

· БІЛИЙ Григорій Павлович.
За активну життєву позицію, вагомий внесок у розвиток ветеранського руху та з нагоди 31-ї річниці виведення військ з Афганістану та Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради нагороджуються учасники бойових дій на території інших держав, члени Прилуцької міськрайонної Спілки ветеранів Афганістану при Українській Спілці Ветеранів Афганістану:
· СКВОРЦОВ Валерій Іванович;
· ЖУК Юрій Антонович;

· БУЛЬБА Микола Сергійович;

· СЕНЧЕНКО Анатолій Іванович;

· МАКСИМЕНКО Микола Володимирович;

· БОРИНСЬКИЙ Ігор Романович;

· ПРОНІН Володимир Дмитрович;
За активну життєву позицію, вагомий внесок у розвиток ветеранського руху та з нагоди 31-ї річниці виведення військ з Афганістану та Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради нагороджуються учасники бойових дій на території інших держав, члени Прилуцької міської Спілки офіцерів-ветеранів афганської війни та воєнних конфліктів в інших державах:
· СИДОРСЬКИЙ Віктор Федорович;

· КІРІЧОК Анатолій Дмитрович;

· ШЕВЧЕНКО Михайло Васильович;

За активну життєву позицію, вагомий внесок у розвиток ветеранського руху та з нагоди 31-ї річниці виведення військ з Афганістану та Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради нагороджуються учасники бойових дій на території інших держав, члени громадської організації “Ветерани Афганської війни та учасники бойових дій Прилуччини”:
· БАГНІЙ Олександр Федорович;

· ПРОЦЕНКО Сергій Миколайович;

· РУДЕНКО Володимир Володимирович;

· СКРИПЧЕНКО Володимир Васильович;

· СТРИГУН Володимир Олексійович;

· ТАРАСЕНКО Василь Миколайович;
· ХОДАК Михайло Іванович.
