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ПРОТОКОЛ № 4
ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ КОМІСІЇ

з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій




10.03.2020 









м. Прилуки


Присутні: члени комісії (за списком), Шкуренко Т.М., - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олексенко О.В. - завідувач відділення організації епідеміологічних досліджень Прилуцького міськрайонного відділу державної установи «Чернігівський обласний лабораторний центр МОЗ України», Халімоненко О.О. – заступник начальника  управління – начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Прилуцького міськрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області. 

  І. Про запобігання виникненню надзвичайної ситуації внаслідок можливого поширення на території міста гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS- CoV-2. 

 СЛУХАЛИ: Шкуренко Т.М. - заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, яка повідомила, про те, що розпорядженням Кабінету Міністрів України від 03 лютого 2020 року №93-р. запроваджено заходи щодо запобігання занесенню і поширенню на території України гострої респіраторної хвороби, спричиненою коронавірусом 2019-пCoV.  
З метою мінімізації ризиків поширення корона вірусу, зважаючи на актуальність загрози погіршення епідеміологічної ситуації в Україні, та на виконання листа Кабінету Міністрів України від 02.03.2020 №8438/1/1-20 необхідно тимчасово заборонити проведення спортивних, культурних та інших масових заходів у закладах освіти. Крім того, забезпечити виконання профілактичних заходів в закладах освіти, посилити дезінфекційний режим у приміщеннях, провести роз’яснювальну роботу серед працівників, здобувачів освіти щодо дотримання правил особистої гігієни.
Олексенка О.В. - завідувача відділенням організації епідеміологічних досліджень Прилуцького міськрайонного відділу державної установи «Чернігівський обласний лабораторний центр МОЗ України», який повідомив про те, що станом на 08 березня 2020 року в світі захворіло 101919 людей, в тому числі : у Китаї - 80411; у Кореї – 6088; у Ірані – 2922; у Італії – 3089. Одужало – 57328, померло – 3489 осіб., смертність становить 5,8%. По вікових категоріях смертність становить: до 9-ти років – 0%;10-39 років – 0,2%; 40-49 років – 0,4%; 50-59 років – 1,3%; 60-69 років – 3,6%; 70-79 років – 8,0%; старші 80 років -14,8%.
З’явилося два підтипи COVID-19: підтип L в Європі (має високу вірулентність)  та підтип S в Азії (має високу патогенність). 

Погорілу Я.В.  - головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Прилуцька центральна міська лікарня», яка повідомила про те, що  
відповідно до наказу УОЗ ЧОДА від 05.02.2020 №26/5 «Про заходи щодо недопущення занесення та поширення на території Чернігівської області випадків захворювань спричинених 2019-пCoV» розроблено план протиепідемічних заходів щодо недопущення занесення та розповсюдження випадків захворювань спричинених новим коронавірусом 2019-пCoV та надання медичної допомоги.

У інфекційному відділенні Прилуцької центральної міської лікарні наявні 20 ліжок – боксів та є можливість розгортання ще до 40 ліжок. Лікарня має протичумні костюми першого типу та інші засоби індивідуального захисту від особливо небезпечних інфекцій.
Походенко І.А. - завідувачка Прилуцької станції екстреної (швидкої) медичної допомоги комунального некомерційного підприємства обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф повідомила про те, що працівники установи отримали алгоритм дій стосовно оперативних звернень громадян. Бригади швидкої забезпечені протичумними костюмами першого типу.
Халімоненка О.О. - заступника начальника  управління - начальника  відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Прилуцького міськрайонного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області, який  повідомив про те, що у зв’язку із передепідемічним станом установою розробляється пам’ятка для попередження розповсюдження  коронавіруса 2019-пCoV, крім того усім дошкільним та навчально-виховним закладам міста нададуться рекомендації щодо видів та способів застосування деззасобів.
За результатами обговорення комісія 
ВИРІШИЛА: 
	
1. Ввести в дію до особливого розпорядження  заборону на проведення спортивних, культурних та інших масових заходів  в закладах загальної середньої та позашкільної освіти (Вовк С.М.),  закладах культури міста (Мовчан К.В.) у зв’язку із попередження розповсюдження  коронавіруса 2019-пCoV.


	



Міський голова, голова комісії  з питань 

техногенно-екологічної безпеки 
та надзвичайних ситуацій міської ради 

     

О.М. ПОПЕНКО


Секретар комісії з питань   

техногенно-екологічної

безпеки та надзвичайних 

ситуацій міської ради                



          А.В. ОДОКІЄНКО      

