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№2
Про додаткові заходи щодо 

запобігання поширенню 

корона вірусної хвороби 
COVID-19
Відповідно до вимог  Кодексу цивільного захисту України та у зв’язку із збільшенням кількості хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19 
зобов'язую:
Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради (Малиш Г.П.)
1)
посилити інформаційно-роз’яснювальну роботу з підопічними та працівниками закладів, які надають соціальні послуги щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню на коронавірусну хворобу COVID-19;
2)
провести інструктажі соціальних робітників щодо порядку здійснення профілактичних заходів у випадку виявлення хворих;
3)
забезпечення щоденну комунікацію соціальних робітників з підопічними з метою виявлення потреби у продуктах харчування, засобах гігієни та ліках;

4)
забезпечити засобами індивідуального захисту соціальних робітників установ, які надають соціальні послуги;

5)
організувати роботу щодо забезпечення вразливих верств населення продуктовими  наборами у співпраці з мережами продуктових магазинів шляхом приймання з магазинів та доставку продуктових наборів безпосередньо до потребуючих;

6)
роботу структурних підрозділів з питань соціального захисту населення організувати у відповідності до рекомендацій, затверджених Міністерством охорони здоров’я України та рекомендацій щодо надання адміністративних та публічних послуг, наданих Міністерством цифрової трансформації України;

7)
у роботі територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради (Попко В.П.):
- ввести масковий режим, заборонити проведення масових заходів, перебування у закладах сторонніх осіб, відвідування родичами, знайомими;

- забезпечити щоденний температурний скрінінг і посилений моніторинг стану здоров’я підопічних та працівників закладів, не допускати до роботи працівників, які мають ознаки ГРВІ;

- посилити протиепідемічний режим та забезпечити проведення дезінфекційних заходів у відділеннях, передбачати режим регулярного провітрювання житлових та службових приміщень, квартування, тощо;

- посилити співпрацю з територіальними закладами охорони здоров’я.










На час дії карантинних заходів

Міський голова
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