

За сумлінну працю, відповідальне ставлення до виконання посадових  обов'язків та з нагоди Дня працівника соціальної сфери Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради нагороджуються: 
- ВОЛОШИНА Оксана Василівна — заступник начальника відділу                               у справах осіб з інвалідністю та захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи  управління праці та соціального захисту населення міської ради;

- ДЕНИСЕНКО Оксана Олександрівна — начальник відділу організаційно-кадрової роботи та контролю за зверненнями управління праці та соціального захисту населення міської ради;

- КАШУК Інна Вікторівна — спеціаліст І категорії відділу соціальних допомог управління праці та соціального захисту населення міської ради;

- МАТВІЄНКО Світлана Миколаївна — головний спеціаліст відділу соціальних допомог управління праці та соціального захисту населення міської ради;

- ПАПАЗОВА Вікторія Володимирівна — спеціаліст І категорії відділу грошових виплат та компенсації управління праці та соціального захисту населення міської ради;

- РАКОВСЬКА Наталія Іванівна — заступник начальника відділу бухгалтерського обліку - головного бухгалтера управління праці та соціального захисту населення міської ради;

- СИВЕНКО Наталія Григорівна — начальник  відділу грошових виплат та компенсації управління праці та соціального захисту населення міської ради;

- СКОРОХОД Марина Олександрівна — спеціаліст І категорії відділу соціальних допомог управління праці та соціального захисту населення міської ради;

- ХАРЕЧКО Наталія Вікторівна — головний державний соціальний інспектор відділу державних соціальних інспекторів управління праці та соціального захисту населення міської ради;

- ЦЬОМА Юлія Олександрівна — головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку управління праці та соціального захисту населення міської ради;

- ШПИЛЬОВА Ольга Василівна — спеціаліст 2 категорії відділу персоніфікованого обліку управління праці та соціального захисту населення міської ради.

За сумлінну працю, відповідальне ставлення до виконання посадових обов'язків та з нагоди Дня працівника соціальної сфери Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради нагороджуються:  

- ФОТ Ірина Дмитрівна — асистент вчителя-реабілітолога Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю “Світанок”;

- МАЙСТРЕНКО Катерина Вячеславівна — фахівець з фізичної реабілітації Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю “Світанок”;

- ІЛЬЇН Володимир Олександрович — сестра медична з масажу Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю “Світанок”;

- ВЛАХНО Олександр Васильович — робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю “Світанок”;

- КУНЖУРОВА Анжеліка Володимирівна — сестра медична з лікувальної фізкультури територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;

- КОВАЛЕНКО Юлія Миколаївна — перукар відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;

- НІКУЛІЦА Віта Андріївна — завідувач відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;

- ПЕЧКО Ірина Вікторівна — фахівець із соціальної роботи І категорії територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;

- ГОНЧАРОВА Ніна Григорівна — соціальний робітник відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;

- КАЛЕНІЧЕНКО Алла Віталіївна — соціальний робітник відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;

- ЧЕРЕДНІЧЕНКО Наталія Володимирівна — соціальний робітник відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради. 

