

За сумлінну працю, зразкове виконання службових обов'язків та з нагоди Дня працівників радіо, телебачення та зв'язку Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради нагороджуються:

- ЗДОРОВЕЦЬ Валерій Борисович — електромеханік Прилуцької радіотелевізійної передавальної станції Чернігівської філії Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення;


- АЛЕКСЄЄНКО  Сергій Дмитрович — тесляр Прилуцької радіотелевізійної передавальної станції Чернігівської філії Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення.

За сумлінну працю, зразкове виконання посадових обов'язків та з нагоди Дня працівників радіо, телебачення та зв'язку і 25-ї річниці з дня заснування комунального підприємства телекомпанія “Прилуки” Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради нагороджуються: 


- ГОРІЛЬЧЕНКО Андрій Васильович — телеоператор комунального підприємства телекомпанія “Прилуки”;



- ПАВЛЕНКО Лариса Миколаївна — ведуча програм комунального підприємства телекомпанія “Прилуки”;



- ЗАГУМЕННИК Вячеслав Анатолійович — водій комунального підприємства телекомпанія “Прилуки”;



- СИДОРЕНКО Ніна Володимирівна — прибиральник службових приміщень комунального підприємства телекомпанія “Прилуки”.


За сумлінну працю, зразкове виконання функціональних обов'язків  та з нагоди Дня працівників радіо, телебачення та зв'язку Подяка міського голови оголошується: 
· ЯКОВЕНКО  Людмилі Миколаївні — прибиральнику виробничих приміщень Прилуцької радіотелевізійної передавальної станції Чернігівської філії Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення;

· ЄВТУШЕНКУ Ігорю Валентиновичу — водію автотранспортних засобів Прилуцької радіотелевізійної передавальної станції Чернігівської філії Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення.

За сумлінну працю, зразкове виконання посадових обов'язків та з нагоди Дня працівників радіо, телебачення та зв'язку і 25-ї річниці з дня заснування комунального підприємства телекомпанія “Прилуки” Подяка міського голови оголошується: 
·  КОРНЄВІЙ Дар'ї Вікторівні — інспектору з кадрів комунального підприємства телекомпанії “Прилуки”;

·  МЕДИНСЬКОМУ Миколі Миколайовичу — телеоператору   комунального підприємства телекомпанії “Прилуки”;

·  НЕМИРОВИЧУ Мстиславу  Всеволодовичу — телеоператору комунального підприємства телекомпанії “Прилуки”;

·  ПІДГАЙНОМУ Олексію Сергійовичу — ведучому  програм комунального підприємства телекомпанії “Прилуки”.


За сумлінну працю, вагомий  внесок у розбудову інформаційного простору міста та з нагоди Дня працівників радіо, телебачення та зв'язку Подяка міського голови оголошується: 

- колективу товариства з обмеженою відповідальністю “Телерадіокомпанія “ТІМ” (керівник Поломарчук  Олександр Анатолійович);


-  колективу товариства з обмеженою відповідальністю “Телерадіокомпанія Європа Мікс” (керівник  Лобко Світлана Михайлівна);


-  колективу товариства з обмеженою відповідальністю “Телерадіокомпанія “Галактика-Плюс” (керівник Городницька Олеся Сергіївна).

За активну участь у житті організації Профспілки та з нагоди професійного свята - Дня працівників радіо, телебачення та зв'язку і відзначення 25-ї річниці  заснування комунального підприємства телекомпанія “Прилуки” Почесною грамотою Чернігівської обласної організації професійної спілки працівників державних установ України нагороджуються:

· КОСТЕНКО Вікторія Олександрівна — член  профспілкового комітету, ведуча програм   комунального підприємства телекомпанія “Прилуки”;

· СОВА Олександр Сергійович — член  профспілкового комітету, телеоператор комунального підприємства телекомпанія “Прилуки”;

· ОЛІЙНИК Тетяна Вікторівна — член  профспілкового комітету, касир комунального підприємства телекомпанія “Прилуки”;

· ГЕРАСИМЕНКО Олег Іванович — член  профспілкового комітету, двірник комунального підприємства телекомпанія “Прилуки”. 
