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ПРОТОКОЛ
28.09.2021 № 21

Місто Прилуки

Засідання виконавчого комітету

Прилуцької міської ради

Голова - міський голова Попенко О.М.
Веде протокол - головний спеціаліст загального відділу міської ради Бабяк С.Г.
Присутні члени виконавчого комітету: Бережний С.З., Котляр Р.П., Луцак В.Г., Мазур Н.В., Малоголова Т.М., Сивенко О.І., Чміль С.В., Чумак В.В., Шкуренко Т.М. 
Відсутні члени виконавчого комітету: Гензель І.А. - відрядження; Гмирянський О.Ф. - відсутній; Івченко Л.В., Іценко В.П., Погоріла Я.В. - виробнича необхідність.

Присутні на засіданні виконавчого комітету:
НОВІКОВ Ю.М.

- головний спеціаліст юридичного відділу міської ради;

ПЕТРИК А.Г.

- начальник відділу організаційної роботи міської ради;

ГОНЧАРЕНКО О.М.
- спеціаліст І категорії відділу організаційної роботи міської ради;
ПАЯНОК М.Г.

- голова громадської організації „Всеукраїнська асоціація підприємців та споживачів”.
Запрошені на засідання виконавчого комітету для доповіді питань:
ПРАВОСУД О.М.
- начальник управління освіти міської ради;

АЛЕКСАНДРОВА О.В.
- начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради;

ХЛІБЕНКО О.І.
- економіст комунального підприємства „Прилукижитлобуд” Прилуцької міської ради Чернігівської області;

ЯЦЕНКО О.С.
- начальник відділу комунальної власності міської ради;
ВОРОНА О.І.
- начальник фінансового управління міської ради;

ТЕСЛЕНКО В.М.

- начальник управління містобудування та архітектури міської 
ради;

КУЛІЙ Л.Г.

- начальник служби у справах дітей міської ради.
Присутні при розгляді окремих питань:
МІСІК Т.Б.

- фізична особа-підприємець (при розгляді питання „Про 
розірвання договорів на перевезення пасажирів”);

ГОЛІК Л.В.

- начальник комунального підприємства „Прилукижитлобуд” 
(при розгляді питання „Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального підприємства „Прилукижитлобуд” Прилуцької міської ради за І півріччя 
2021 року”).
Представники засобів масової інформації: КП ТК „ПРИЛУКИ”, ТОВ ТРК „ТІМ”, газета „Град Прилуки”.
Технічне забезпечення: Коробейник К.В. - оператор копіювальних та розмножувальних машин відділу з питань комп’ютеризації міської ради.
Порядок денний (додається).
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Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик
СЛУХАЛИ: Міського голову ПОПЕНКО Ольгу Михайлівну, яка повідомила про надходження заяви голови громадської організації „Всеукраїнська асоціація підприємців та споживачів” Паянок М.Г. щодо присутності на даному засіданні виконавчого комітету. Поставила на голосування питання надання дозволу Паянок М.Г. на присутність на засіданні виконавчого комітету.


Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що Паянок М.Г. може бути присутньою на даному засіданні (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету). Запропонувала затвердити порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.


Члени виконавчого комітету затвердили запропонований порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.
СЛУХАЛИ: Про план роботи виконавчого комітету Прилуцької міської ради на ІV квартал 2021 року.

Доп.: керуюча справами виконавчого комітету міської ради МАЛОГОЛОВА Тетяна Миколаївна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 303 додається/.
СЛУХАЛИ: Про розірвання договорів на перевезення пасажирів.


Доп.: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКО Олександр Іванович. 
ВИСТУПИЛИ: Сивенко О.І. повідомив, що з березня 2021 року перевізники м.Прилуки ініціювали питання щодо зростання вартості проїзду на міських автобусних маршрутах загального користування, але у зв’язку з тим, що не відбувалися сесії міської ради, проект рішення виконавчого комітету міської ради про зміну вартості проїзду не включено до плану регуляторної діяльності міської ради і не внесено на розгляд виконавчого комітету. У червні поточного року значно зросла вартість газу метан - з 15,60 грн до 19,70 грн. З 09.07.2021 перші перевізники самовільно встановили тимчасовий тариф у розмірі: загальноміський 
7,00 грн, пільговий 5,00 грн. Решта перевізників підняли тариф з 13.08.2021 після другої хвилі подорожчання газу, коли його вартість зросла до 26,00 грн. Сьогодні уноситься питання про розірвання договорів на перевезення пасажирів з фізичними особами-підприємцями Луцаєм В.В. та Місік Т.Б. через порушення умов договору стосовно зобов’язання перевізників здійснювати перевезення за тарифами, встановленими, затвердженими чи погодженими з організатором перевезень. На сьогодні діють тарифи, затверджені рішенням виконавчого комітету міської ради від 22.05.2018, - 5,00 грн загальноміський і 3,00 грн пільговий. Є рекомендації Антимонопольного комітету України, надіслані листом від 02.08.2021, щодо можливості розірвання договору з перевізником, у разі невиконання ним умов договору. Якщо на даному засіданні буде ухвалено рішення про розірвання договору з вказаними перевізниками, на початку листопада поточного року буде проведено конкурс про визначення перевізників на маршрутах, які залишаються без обслуговування. Ймовірність знаходження перевізників на маршрути № 3 і № 9 мінімальна.
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А.Г.Петрик

Попенко О.М. зауважила, що у м.Прилуки найнижчі у Чернігівській області тарифи на міські автобусні перевезення, і перевізники не винні в тому, що сесія міської ради не відбувається, і в результаті цього блокується питання щодо прийняття рішення про підвищення тарифів. Запитала у секретаря міської ради Чміля С.В. чи скликав він профільну депутатську комісію під керівництвом Рожка А.М.


Чміль С.В. відповів, що він збирав дану комісію декілька разів, але члени комісії не з’являлися на засідання. 


Малоголова Т.М., Котляр Р.П. запропонували не розривати договори на перевезення до того часу, поки не відбудеться повноважне засідання міської ради, на якому депутати розглянуть пропозиції перевізників. 


Сивенко О.І. зауважив, що після введення підвищених тарифів перевезення на усіх маршрутах здійснюються з дотриманням графіка; наповнюваність маршрутів задовільна. Повідомив, що голова комітету самоорганізації населення № 7 мікрорайону 273 кварталу Правосуд Л.О. надала висновок щодо недоцільності розірвання договору з перевізниками, які забезпечують перевезеннями даний мікрорайон, і передала прохання мешканців щодо подальшого функціонування маршрутів.


Попенко О.М. запитала у головного спеціаліста юридичного відділу міської ради Новікова Ю.М. чи є юридичні підстави не розривати договори на перевезення.


Новіков Ю.М. дав стверджувальну відповідь, оскільки перевізники продовжують виконувати свої зобов’язання. 


Попенко О.М. зауважила, що забезпечення автобусних перевезень на території міста, хоч і за підвищеними тарифами, є на користь прилучан. Поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 0.



Утрималися - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення не ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення не ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до складу конкурсного комітету Прилуцької міської ради по визначенню пасажирських перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування по м.Прилуки.


Доп.: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКО Олександр Іванович. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поцікавилася, з якої причини припинено рух автобуса на маршруті № 19.


Сивенко О.І. пояснив, що перевезення на маршруті № 19 припинені з березня поточного року у зв’язку з карантинними обмеженнями і збитковістю маршруту, але перевізник готовий відновити перевезення за підвищеними тарифами – 7,00 грн і 5,00 грн. 


Місік Т.В. повідомила, що перевезення на даному маршруті збиткові, але за новими тарифами будуть здійснюватися з 01.10.2021. 


Попенко О.М. зауважила, що виконавчий комітет готовий затвердити нові тарифи, але не може цього зробити через бездіяльність профільної депутатської комісії. Попросила Місік Т.В. розпочати перевезення на маршруті № 19 з 01.10.2021. 


Місік Т.В. повідомила про проблему забезпечення маршруту водіями через низький рівень заробітної плати. 


Попенко О.М. запропонувала заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенку О.І. розглянути можливість організації перевезень на околиці міста таким чином, щоб один водій працював одночасно на 2 маршрутах, 
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А.Г.Петрик
здійснюючи щоденно кілька поїздок в день по кожному з них за чітко встановленим графіком. Поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 304 додається/.
СЛУХАЛИ: Про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 08 червня 
2021 року № 179 „Про підготовку закладів освіти міста Прилуки до роботи в новому 2021-2022 навчальному році”.


Доп.: начальник управління освіти міської ради ПРАВОСУД Олександр Михайлович.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. запитала у доповідача чи виконано заплановані роботи із заміни вікон у закладах освіти. 


Правосуд О.М. відповів, що наразі завершується проходження тендерних процедур; припустив, що роботи із заміни вікон розпочнуться через 2 тижні. 


Попенко О.М. зауважила, що ці роботи необхідно виконати до настання морозів. Повідомила, що для початку функціонування басейну гімназії № 1 необхідно мати фінансове забезпечення штату працівників: інструкторів, лікаря, медичної сестри, технічних працівників, але це неможливо через відсутність повноважної сесії міської ради. 


Луцак В.Г. повідомив, що басейн підготовлено до використання відповідно до санітарно-гігієнічних норм. 


Попенко О.М. попросила представників КП телекомпанії „Прилуки” підготувати та висвітлити відповідний репортаж. Зауважила про необхідність використання коштів, виділених для завершення робіт з капітального ремонту початкової школи ліцею № 7. Повідомила, що найближчим часом повинні надійти кошти у сумі 800 тис.грн для завершення будівництва багатофункціонального спортивного поля в ДЮСШ, і необхідно бути готовими до їх освоєння. Доручила начальнику управління освіти міської ради Правосуду О.М. надати інформацію щодо переможця тендеру по облаштуванню багатофункціонального спортивного поля у Прилуцькій ДЮСШ. 


Правосуд О.М. подякував усім керівникам і колективам закладів загальної середньої освіти за проведення вакцинації від COVID-19 на рівні вище 80%, що дало їм можливість працювати у звичному режимі у „жовтій” карантинній зоні.  


Попенко О.М. попросила начальника управління освіти міської ради Правосуда О.М. тримати на контролі завершення заміни вікон у ДНЗ №№ 27, 28, 19 та завершення до кінця поточного року освоєння 3 млн грн, виділених на ремонт ліцею № 7. Доручила начальнику управління освіти міської ради Правосуду О.М. узагальнити пропозиції закладів освіти міста для включення у проект НЕФКО на 2022 рік. Поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 305 додається/.
СЛУХАЛИ: Про затвердження плану заходів із відзначення в місті Прилуки в 2021 році Дня захисників і захисниць України та Дня українського козацтва.
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Доп.: начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради АЛЕКСАНДРОВА Олена Віталіївна. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. вказала на необхідність передбачення матеріального забезпечення проведення 14.10.2021 офіційного прийому міського голови з родинами загиблих учасників АТО.

Бережний С.З. попросив у подальшому вказувати в планах заходів час їх проведення, щоб мати можливість взяти в них участь. 


Александрова О.В. пояснила, що за час проведення процедури оприлюднення проекту рішення виконавчого комітету можуть відбутися зміни у часі проведення заходів, тому безпосередньо перед заходами відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю міської ради запрошує до участі в них членів виконавчого комітету, а також оприлюднює інформацію на офіційному сайті міської ради у плані роботи міської ради на тиждень.

Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 306 додається/.
СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального підприємства „Прилукижитлобуд” Прилуцької міської ради за І півріччя 2021 року.


Доп.: економіст комунального підприємства „Прилукижитлобуд” Прилуцької міської ради Чернігівської області ХЛІБЕНКО Оксана Іванівна. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поцікавилася, скільки будинків на даний час перебуває на обслуговуванні у КП „Прилукижитлобуд”.


Хлібенко О.І. повідомила, що на кінець І півріччя 2021 року на обслуговуванні в комунальному підприємстві „Прилукижитлобуд” перебувало 216 будинків, з них 127 – в управлінні; станом на 28.09.2021 на обслуговуванні залишилося 202 будинки, оскільки 
14 будинків перейшли в управління іншого підприємства.


Попенко О.М. поцікавилася рівнем проплати мешканцями будинків, які перебувають в управлінні КП „Прилукижитлобуд” за договорами. 


Хлібенко О.І. повідомила, що є злісні неплатники, щодо яких ведеться позовна діяльність. 


Попенко О.М. запитала чи має підприємство заборгованість по виплаті заробітної плати.


Хлібенко О.І. повідомила, що на даний час заборгованість погашена повністю. Пояснила, що на фінансовий стан підприємства найбільше впливає утримання будинків на єдиному економічно необґрунтованому тарифі та невідшкодування за опалення нежитлових приміщень. 


Попенко О.М. доручила начальнику КП „Прилукижитлобуд” Голік Л.В. подати пропозиції щодо продажу через аукціон нежитлових приміщень, які перебувають на обслуговуванні КП „Прилукижитлобуд”. Поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 9.



Не голосували - 1.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
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Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 307 додається/.
СЛУХАЛИ: Про передачу майна.


Доп.: начальник відділу комунальної власності міської ради ЯЦЕНКО Олена Святославівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. вказала на необхідність у подальшому при розгляді питань щодо передачі ламп комунальному підприємству „Міськсвітло” додатком до проекту рішення готувати перелік вулиць, на яких їх буде встановлено. Поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 308 додається/.
СЛУХАЛИ: Про схвалення проекту рішення міської ради „Про бюджет Прилуцької міської територіальної громади на 2021 рік”.

Доп.: начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА Олена Іванівна. 
ВИСТУПИЛИ: Ворона О.І. пояснила, які зміни вносяться у бюджет м.Прилуки на 2021 рік для забезпечення фінансування поточних видатків.


Попенко О.М. зауважила, що оплата праці медичних сестер, які працюють в умовах карантину, повинна здійснюватися за рахунок міського бюджету. Наголосила, що громадська вбиральня в центральній частині міста повинна працювати без вихідних. Повідомила, що закупівля ламп для зовнішнього освітлення повинна здійснюватися виконавчим комітетом міської ради, а заміна ламп на вулицях міста – проводитися помікрорайонно під контролем голів комітетів самоорганізації населення. Доручила секретарю міської ради Чмілю С.В. дати завдання головам комітетів самоорганізації населення провести перевірку стану освітлення вулиць міста, подати міському голові пропозиції щодо місць заміни згорілих ламп. 


Луцак В.Г. зауважив, що згорілі лампи необхідно повертати виконавчому комітету міської ради на списання.


Попенко О.М. пояснила, що кошти на проведення благоустрою міста необхідні для впорядкування клумб та зелених зон біля Меморіалу-скверу Вічної Слави та в центрі міста по вулиці Київській. Поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 309 додається/.
СЛУХАЛИ: Про розміщення зовнішньої реклами.


Доп.: начальник управління містобудування та архітектури міської ради ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
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Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 310 додається/.
СЛУХАЛИ: Про облаштування місць тимчасового паркування легкового автотранспорту. 


Доп.: начальник управління містобудування та архітектури міської ради ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. запитала чи за власні кошти мешканці багатоквартирних будинків будуть облаштовувати майданчики для стоянки автомобілів. 


Тесленко В.М. дав стверджувальну відповідь. Повідомив про низькі темпи та недостатню якість облаштування таких майданчиків за уже наданими дозволами.


Котляр Р.П. висловив думку, що у рішенні виконавчого комітету міської ради необхідно вказувати вимогу щодо облаштування паркувального майданчика з твердим покриттям та огородженням.


Попенко О.М. зауважила, що якість облаштування цих майданчиків повинні контролювати голови комітетів самоорганізації населення, за чиїм поданням уносяться дані питання на розгляд виконавчого комітету.


Тесленко В.М. повідомив, що управлінням містобудування та архітектури міської ради спільно з головами комітетів самоорганізації населення буде проведено інвентаризацію стану облаштування місць тимчасового паркування легкового автотранспорту та надано пропозиції щодо подальшої роботи у даному напрямку на розгляд виконавчого комітету міської ради. Наголосив, що проблемним питанням є те, що у місті Прилуки юридично не сформовані території для обслуговування житлових будинків з визначенням меж земельних ділянок та присвоєнням їм кадастрових номерів.   


Попенко О.М. доручила начальнику управління містобудування та архітектури міської ради Тесленку В.М. розробити та презентувати пілотний проект з визначення та оформлення земельних ділянок для обслуговування житлових будинків в одному з мікрорайонів міста Прилуки. 


Луцак В.Г. вказав на необхідність впорядкування місць для паркування автомобілів на Привокзальній площі. 

Попенко О.М. доручила начальнику управління містобудування та архітектури міської ради Тесленку В.М. розробити проект благоустрою місць для паркування автотранспорту на Привокзальній площі. Поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 311 додається/.
СЛУХАЛИ: Про погодження розташування тимчасової споруди.


Доп.: начальник управління містобудування та архітектури міської ради ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович. 
ВИСТУПИЛИ: Тесленко В.М. нагадав, що дане питання розглядалося на попередніх засіданнях виконавчого комітету міської ради, де депутатами міської ради піднімалося питання щодо неможливості встановлення павільйону на прибудинковій території без погодження з усіма мешканцями будинку по вулиці Юрія Коптєва, 10-А. Повідомив, що територія, на якій пропонується встановити тимчасову споруду, не має жодного відношення до прибудинкової території даного будинку, а є територією міської ради. Продемонстрував на схемі межі прибудинкової території та кадастровий номер, що значиться у Державному 
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Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик
земельному кадастрі.


Паянок М.Г. заявила, що начальник управління містобудування та архітектури міської ради Тесленко В.М. вводить членів виконавчого комітету в оману, оскільки після рішення виконавчого комітету від 2010 року було ухвалене рішення виконавчого комітету від 
2011 року. 


Тесленко В.М. повідомив, що Киричок Д.П. має право власності на об’єкт будівництва, про що є відповідні відомості у Державному реєстрі, але є питання щодо подальшого благоустрою даної території.


Попенко О.М. пояснила, що Киричок Д.П. розпочав встановлення тимчасової споруди на місці демонтованої, тобто в центральній частині території перед будинком, хоча вона й просила його змістити будівництво на бокові частини зеленої зони за погодженням власників закладів, розміщених поряд, щоб залишити центральну частину для облаштування зони відпочинку. Зауважила, що під час розробки проекту благоустрою відповідні служби міста здійснять перевірку земельної ділянки на наявність мереж та нададуть висновок щодо можливості чи неможливості її забудови.


Тесленко В.М. пояснив, що рішення виконавчого комітету, яке пропонується ухвалити на даному засіданні, дає можливість розробити і погодити комплексний план благоустрою прилеглої території. 


Попенко О.М. попросила начальника управління містобудування та архітектури міської ради Тесленка В.М. пояснити чи матиме право Киричок Д.П. продовжувати будівництво у центральній частині території, якщо комунальні служби міста заборонять фронтальну забудову.


Тесленко В.М. висловив думку, що Киричок Д.П. повинен припинити будівництво до моменту розробки та погодження комплексного плану благоустрою, оскільки на даний час управління містобудування та архітектури міської ради жодних дозвільних документів щодо даного будівництва Киричку Д.П. не надавало.  


Мазур Н.В. поцікавилася чи має Киричок Д.П. договір оренди земельної ділянки.


Тесленко В.М. відповів, що документи на дану земельну ділянку не оформлені; Киричок Д.П. подав заяву про надання земельної ділянки в оренду для обслуговування об’єкта нерухомості, який знаходиться у його власності. 


Попенко О.М. запитала чи необхідно погоджувати рішенням виконавчого комітету комплексний план благоустрою у разі його розробки. 


Тесленко В.М. дав стверджувальну відповідь.  


Паянок М.Г. зауважила, що питання забудови земельної ділянки по вул.Юрія Коптєва, 10-А на даний час розслідує Прилуцький районний відділ поліції.

Тесленко В.М. пояснив, що даний проект рішення не має жодного відношення до питання, яке розслідує Прилуцький районний відділ поліції.  


Паянок М.Г. запитала начальника управління містобудування та архітектури міської ради Тесленка В.М., чому питання благоустрою території не погоджується з власниками закладів, розміщених на першому поверсі цього будинку. 


Тесленко В.М. відповів, що під час опрацювання звернення, яке надходить до управління містобудування та архітектури міської ради, враховується інформація, отримана з державних реєстрів; обговорення питання із суб’єктами господарської діяльності буде здійснено на етапі розробки і погодження проекту благоустрою.


Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 8.



Утрималися - 2.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.

Паянок М.Г. висловила категоричну незгоду з цим рішенням виконавчого комітету. 
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Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 312 додається/.
СЛУХАЛИ: Про виконання договірних зобов’язань батьками-вихователями дитячого будинку сімейного типу.


Доп.: начальник служби у справах дітей міської ради КУЛІЙ Людмила Григорівна. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 313 додається/.
СЛУХАЛИ: Про припинення дії договору про патронат над дітьми.


Доп.: начальник служби у справах дітей міської ради КУЛІЙ Людмила Григорівна. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 314 додається/.
СЛУХАЛИ: Про доцільність влаштування дітей до інституцій на цілодобове перебування.


Доп.: начальник служби у справах дітей міської ради КУЛІЙ Людмила Григорівна. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 315 додається/.
СЛУХАЛИ: Про встановлення опіки та призначення опікуна над житлом дитини-сироти.

Доп.: начальник служби у справах дітей міської ради КУЛІЙ Людмила Григорівна. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 316 додається/.
СЛУХАЛИ: Про розгляд звернень громадян міста стосовно укладання договору дарування частини квартири, квартири.

Доп.: начальник служби у справах дітей міської ради КУЛІЙ Людмила Григорівна. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.







Продовження протоколу








Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик

Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 317 додається/.
СЛУХАЛИ: Про переоформлення особового рахунку та договору найму житлового приміщення.

Доп.: головний спеціаліст юридичного відділу міської ради НОВІКОВ Юрій Миколайович. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 318 додається/.
СЛУХАЛИ: Про приватизацію житлового приміщення.


Доп.: головний спеціаліст юридичного відділу міської ради НОВІКОВ Юрій Миколайович. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 319 додається/.
Міський голова







О.М.ПОПЕНКО

Керуюча справами виконавчого 

комітету міської ради






Т.М.МАЛОГОЛОВА
