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ПРОТОКОЛ
30.12.2021 № 33

Місто Прилуки

Позачергового засідання виконавчого комітету

Прилуцької міської ради

Голова - міський голова Попенко О.М.
Веде протокол - головний спеціаліст загального відділу міської ради Бабяк С.Г.
Присутні члени виконавчого комітету: Гензель І.А., Івченко Л.В., Іценко В.П., Котляр Р.П., Луцак В.Г., Мазур Н.В., Малоголова Т.М., Сивенко О.І., Чміль С.В., Чумак В.В., 
Шкуренко Т.М. 
Відсутні члени виконавчого комітету: Бережний С.З., Гмирянський О.Ф. - відсутні; Погоріла Я.В. - навчальна відпустка.

Присутні на засіданні виконавчого комітету:
ГОРБАЧ В.Г.

- начальник юридичного відділу міської ради;

ПЕТРИК А.Г.

- начальник відділу організаційної роботи міської ради;

ГОНЧАРЕНКО О.М.
- спеціаліст І категорії відділу організаційної роботи міської 
ради;
НЕЖИБОРЕЦЬ В.В.

- голова Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької 
міської ради;

МАРЦЕНЮК С.В.

- спеціаліст І категорії відділу інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю міської ради.
Запрошені на засідання виконавчого комітету для доповіді питань:
ГАВРИШ А.А.
- директор комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання”;
ГОЛІК Л.В.
- начальник комунального підприємства „Прилукижитлобуд”;

НІЯЗОВ Р.Ю.
- директор комунального підприємства „Послуга”;

ШАПОВАЛ Є.Д.
- директор комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення „Міськсвітло”;

ЗАВГОРОДНІЙ А.А.
- начальник комунального підприємства „Муніципальний контроль”;

ПОПКО В.П.
- директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;

КАСЬЯН Ю.М.
- директор Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді;

ЯСТРЕМСЬКА М.М.
- директор центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю „Світанок”;

ПРАВОСУД О.М.
- начальник управління освіти міської ради;

ГОЛІК С.А.
- начальник комунального підприємства „Прилуцьке міжміське бюро технічної інвентаризації” Чернігівської обласної ради;

КУЛІЙ Л.Г.


- начальник служби у справах дітей міської ради.
Представники засобів масової інформації: КП ТК „ПРИЛУКИ”.

Технічне забезпечення: Коробейник К.В. - оператор копіювальних та розмножувальних машин відділу з питань комп’ютеризації міської ради.







Продовження протоколу






Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик
Порядок денний (додається).

СЛУХАЛИ: Міського голову ПОПЕНКО Ольгу Михайлівну, яка запропонувала затвердити порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету. 


Члени виконавчого комітету затвердили запропонований порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.
СЛУХАЛИ: Про роботу комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання” Прилуцької міської ради за 2021 рік.


Доп.: директор комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання” ГАВРИШ Андрій Анатолійович. 
ВИСТУПИЛИ: Луцак В.Г. відмітив стабільну роботу КП „Прилукитепловодопостачання”. Поцікавився, чи є загроза припинення газопостачання на підприємство.


Гавриш А.А. повідомив, що підприємство має борги перед постачальниками газу та електроенергії, але висловив сподівання, що проблему вдасться вирішити і прилучани не залишаться без води та опалення. 


Івченко Л.В. запитала, чи буде переглядатися тариф на постачання холодної води.


Гавриш А.А. нагадав, що виконавчий комітет ухвалював рішення щодо підвищення тарифів на холодну воду. Пояснив, що ці тарифи будуть застосовані для населення після підписання публічного договору на державному рівні, можливо, після завершення опалювального періоду.


Попенко О.М. повідомила, що для відшкодування різниці в тарифах для населення комунальному підприємству „Прилукитепловодопостачання” виділено з міського бюджету 
3 млн грн для опалення багатоквартирних будинків у другій половині жовтня і листопаді 2021 року. Попросила Гавриша А.А. докласти всіх зусиль для стабілізації роботи підприємства до кінця поточного року коштами КП „Прилукитепловодопостачання”, оскільки органи Державного казначейства не здійснюють проплати з місцевого бюджету без сесійного рішення міської ради, хоч вони і заплановані у бюджеті територіальної громади міста Прилуки на 2021 рік. Зауважила, що для компенсації цьому підприємству витрат на опалення помешкань населення міста у січні-березні 2022 року також необхідне рішення міської ради, яка тривалий час не збирає кворуму на сесійних засіданнях. Наголосила, що для опалення багатоквартирних житлових будинків без підвищення плати для населення міська рада повинна відшкодувати комунальному підприємству „Прилукитепловодопостачання” у 2022 році до завершення опалювального періоду 34 млн грн, при тому, що місто Прилуки зможе отримати додаткових надходжень відповідно до умов Меморандуму лише 
10-13 млн грн, отже, дана проблема без допомоги держави не зможе бути вирішена. Нагадала, що тариф на опалення комунальних підприємств і установ також підвищено, тому для опалення закладів освіти до кінця 2021 року з міського бюджету було виділено 
10,5 млн грн; у минулому році цих коштів вистачило на цілий рік. 


Гавриш А.А. проінформував прилучан, що при перевищенні ліміту на газ, у разі значного зниження зовнішньої температури повітря, підприємству буде постачатися газ не за пільговою ціною 8,00 грн, а за комерційною – 54,00 грн; при цьому, у тарифі на опалення закладено ціну газу 4,00 грн. 


Попенко О.М. відмітила, що комунальне підприємство „Прилукитепловодопостачання” є прибутковим, виконує ремонти за власні кошти підприємства, придбало вакуумну машину для очищення вигрібних ям. 


Гавриш А.А. повідомив, що в Інвестиційну програму на 2022 рік закладено придбання екскаватора.
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Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик

Попенко О.М. подякувала Гавришу А.А. за організацію беззбиткової і ефективної роботи комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання” у 2021 році без фінансової підтримки з міського бюджету. Зауважила, що комунальне підприємство, яке заробляє кошти, може розраховувати на підтримку міської ради. Запитала, чи є потреба у придбанні загальнобудинкових лічильників тепла і яка потрібна допомога від міської ради.  


Гавриш А.А. відповів, що для встановлення теплових лічильників у 72 житлових будинках необхідно близько 3 млн грн.


Попенко О.М. зауважила, що встановлення теплових лічильників можна здійснити на умовах співфінансування з міського бюджету і коштів мешканців 50х50. Поцікавилася, яка допомога з міського бюджету необхідна підприємству для придбання екскаватора.


Гавриш А.А. відповів, що така допомога могла б становити 1,5 млн грн, тобто 50% вартості спецтехніки. Зауважив, що підприємство матиме кошти на придбання екскаватора лише при умові відшкодування з міського бюджету витрат на опалення, відповідно до умов Меморандуму. 


Івченко Л.В. запитала, чи вистачить у КП „Прилукитепловодопостачання” коштів для опалення міста до нового року, якщо не буде ухвалене рішення міської ради про виділення коштів. 


Гавриш А.А. дав заперечну відповідь. 


Попенко О.М. наголосила, що керівник комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання” Гавриш А.А. навіть у кризових ситуаціях знаходить рішення для стабільної роботи підприємства. Поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 12.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 436 додається/.
СЛУХАЛИ: Про роботу комунального підприємства „Прилукижитлобуд” Прилуцької міської ради за 2021 рік.

Доп.: начальник комунального підприємства „Прилукижитлобуд” ГОЛІК Людмила Валеріївна. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поцікавилася, скільки будинків обслуговує 
КП „Прилукижитлобуд”.


Голік Л.В. повідомила, що КП „Прилукижитлобуд” має на обслуговуванні 
127 будинків на умовах договору і 74 будинки на умовах єдиного тарифу.  


Попенко О.М. вказала на необхідність роз’яснення мешканцям багатоквартирних будинків, які ще не визначилися з управителем, суті взаємовідносин з управляючою компанією. Доручила начальнику комунального підприємства „Прилукижитлобуд” Голік Л.В. ініціювати створення на каналі „Прилуки” циклу інформаційних телепрограм щодо порядку обслуговування багатоквартирних будинків, які обрали управителем комунальне підприємство „Прилукижитлобуд”. Поцікавилася, які пропозиції до міського бюджету на 
2022 рік може подати Голік Л.В.


Голік Л.В. повідомила, що підприємству необхідні наступні кошти: 2 млн грн на придбання каналопромивочної машини, 1,5 - 2 млн грн на придбання автовишки. 


Попенко О.М. зауважила, що міська рада по можливості розгляне ці пропозиції, за умови придбання комунальним підприємством „Прилукижитлобуд” за власні кошти трактора для розчищення прибудинкових територій вартістю 380 тис.грн. Поставила на голосування проєкт рішення.
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Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик

Голосували:



За - 12.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 437 додається/.
СЛУХАЛИ: Про роботу комунального підприємства „Послуга” Прилуцької міської ради за 2021 рік.

Доп.: директор комунального підприємства „Послуга” НІЯЗОВ Руслан Юсупович. 
ВИСТУПИЛИ: Котляр Р.П. попросив доповідача повідомити, яка спецтехніка придбана підприємством за останні роки та на яку суму проведено капітальні ремонти техніки, із залученням сторонніх спеціалізованих організацій.


Ніязов Р.Ю. повідомив, що під час підготовки до зимового періоду 2021-2022 років проведено ремонт бульдозера, який працює на полігоні твердих побутових відходів; вартість робіт становить 240 тис.грн. Основний об’єм ремонтних робіт підприємство виконує своїми силами. На кінець поточного року до розчищення вулиць міста в зимовий період підготовлено 10 одиниць спецтехніки: екскаватор, 4 трактори, відновлено автогрейдер, ЗІЛ для обробки вулиць протиожеледними матеріалами, КРАЗ, придбано автомобіль МАЗ. У період 2019-2020 років придбано 2 автомобілі МАЗ. 


Луцак В.Г. порадив директору КП „Послуга” Ніязову Р.Ю. завезти піщано-сольову суміш на узбіччя доріг, щоб підприємці могли посипати території біля своїх закладів. 


Ніязов Р.Ю. пояснив, що КП „Послуга” зробило запаси протиожеледної суміші для власного використання і реалізовувати її не має права, але усі бажаючі можуть використовувати суміш, яку комунальне підприємство „Послуга” завозить на автобусні зупинки. 


Нежиборець В.В. запитав у директора КП „Послуга” скільки договорів на вивіз сміття укладено з приватними підприємцями. 


Ніязов Р.Ю. відповів, що із легалізованими суб’єктами підприємницької діяльності укладено 642 договори, що становить майже 100%, за виключенням випадків переоформлення підприємницької діяльності. 


Івченко Л.В. запитала, чи щорічно переукладаються договори з СПД.


Ніязов Р.Ю. дав стверджувальну відповідь. Повідомив, що з населенням укладено договорів на рівні 93%, проплата за договорами становить більше 90%; з боржниками ведеться претензійно-позовна діяльність. 


Котляр Р.П. поцікавився, чи має КП „Послуга” заборгованість з виплати заробітної плати і який рівень забезпеченості паливно-мастильними матеріалами і запчастинами для спецтехніки.


Ніязов Р.Ю. повідомив про відсутність боргів з виплати заробітної плати, за податковими зобов’язаннями та перед постачальниками завдяки підвищенню тарифу на послуги підприємства, що дало змогу стабілізувати фінансовий стан КП „Послуга”.


Луцак В.Г. висловив думку про недоцільність стягнення плати з мешканців приватного сектору, які вивозять гілля дерев на міське сміттєзвалище. 


Ніязов Р.Ю. пояснив, що у минулі роки, коли двічі на рік приймалося сміття на полігон твердих побутових відходів безкоштовно у період місячника із санітарної очистки міста, промислові підприємства користувалися цією можливістю і вивозили безкоштовно сміття у промислових масштабах, при цьому КП „Послуга” втрачало кошти, які спрямовуються на утримання цього інженерного об’єкта. Повідомив, що з мешканців приватного сектору, які є абонентами комунального підприємства „Послуга”, не стягується плата за вивіз сміття.
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Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик

Попенко О.М. вказала на доцільність заміни у 2022 році зношених контейнерів для збору сміття за кошти підприємства. Поцікавилася, яку техніку ще потребує комунальне підприємство „Послуга”, щоб унести ці пропозиції у бюджет м.Прилуки на 2022 рік, при умові наявного фінансового забезпечення та співфінансування підприємства і міського бюджету в рівних долях.  


Ніязов Р.Ю. повідомив, що першочерговими потребами є придбання двох сміттєвозів, обладнаних відвалами для розчистки доріг в зимовий період, орієнтовною вартістю 
2 млн грн, і 1 млн грн для переобладнання двох автомобілів. 


Попенко О.М. наголосила, що КП „Послуга” - це комунальне підприємство, яке повинно заробляти кошти, тому запропонувала придбати один сміттєвоз за кошти підприємства і один – за кошти міського бюджету. Зауважила, що на даний час відсутня інформація щодо вартості газу і електроенергії для бюджетних закладів у 2022 році, що не дає змоги спрогнозувати витрати міського бюджету на захищені статті. Поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 12.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 438 додається/.
СЛУХАЛИ: Про роботу комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення „Міськсвітло” Прилуцької міської ради за 2021 рік.

Доп.: директор комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення „Міськсвітло” ШАПОВАЛ Євген Дмитрович. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поцікавилася, чому у поточному році комунальне підприємство „Міськсвітло” вперше не виконало договірних зобов’язань по спилюванню дерев більш, ніж на 0,5 млн грн, при цьому залишивши працівників без виплати заробітної плати за грудень 2021 року. 


Шаповал Є.Д. пояснив, що озеленювачі підприємства одночасно виконували роботи і зі спилювання дерев, і з косіння трави. Крім того, 2 водії автопідйомника одночасно довготривало перебували на лікарняному. 


Попенко О.М. вказала на недоліки у плануванні роботи керівництвом підприємства. 


Іценко В.П. підняв питання щодо заміни світлофора на розі вулиць Костянтинівської і Котляревського, який вийшов з ладу кілька місяців тому. 


Попенко О.М. пояснила, що встановлення нового світлофора можливе лише після ухвалення рішення міської ради щодо виділення коштів за статтею „Капітальні видатки”. Пропозиції комунального підприємства „Міськсвітло” щодо придбання нових світлофорних об’єктів включено до бюджету міста на 2022 рік, який на даний час не затверджений рішенням міської ради через відсутність її повноважного засідання. 


Івченко Л.В. запитала у директора КП „Міськсвітло” Шаповала Є.Д., чи має підприємство крім коштів з місцевого бюджету власні надходження.


Шаповал Є.Д. відповів, що такі надходження є, але вони незначні. Пояснив це низькою технічною можливістю підприємства. 


Попенко О.М. зауважила, що дане комунальне підприємство протягом останніх трьох років є збитковим, тому повинно заробляти значно більше коштів. 


Шаповал Є.Д. повідомив, що для підвищення можливостей КП „Міськсвітло” необхідна допомога міської ради у придбанні автовишки.


Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.
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Голосували:



За - 11.



Не голосували - 1.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 439 додається/.
СЛУХАЛИ: Про роботу комунального підприємства „Муніципальний контроль” Прилуцької міської ради за 2021 рік.

Доп.: начальник комунального підприємства „Муніципальний контроль” ЗАВГОРОДНІЙ Антон Анатолійович.  
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. запитала у доповідача, скільки приписів щодо встановлення засобів освітлення поблизу закладів торгівлі та надання послуг виконано.


Завгородній А.А. відповів, що з наданих 99 таких приписів виконано 70%; освітлення встановлено по вулиці Ярмарковій біля магазинів „Дружба”, „Шпалери”, „Хазяєчка”, „Тіп-топ”; на перехресті вулиць Київської та Ярмаркової біля магазинів „М’ясна лавка”, „Спеціаліст”; у торговельному ряді „Пасаж”; біля магазинів на розі вулиць Юрія Коптєва і 1 Травня; по вулиці Вокзальній біля аптеки „АНЦ” і магазину „Суші”; біля аптеки на розі вулиць Костянтинівської і Вокзальної. 


Попенко О.М. поцікавилася, яка робота була проведена з підприємцями щодо прикрашання території біля закладів до Нового року.


Завгородній А.А. повідомив, що суб’єкти підприємницької діяльності неохоче пристають на дану пропозицію. 


Попенко О.М. зробила зауваження начальнику КП „Муніципальний контроль” Завгородньому А.А. щодо недостатньої роботи з підприємцями в цьому напрямку. 


Луцак В.Г. поцікавився можливістю вирішення питання щодо ліквідації сміттєзвалища біля будинку по вул.Ярмарковій, 62.


Завгородній А.А. пояснив, що власнику домогосподарства по вул.Ярмарковій, 62, який утворив сміттєзвалище на території свого двору і на прилеглій території, судом призначено покарання у вигляді позбавлення волі терміном на 2 роки (умовно).


Попенко О.М. поцікавилася, чи є можливість ліквідувати сміттєзвалище силами комунального підприємства „Послуга” із залученням працівників Прилуцького районного відділу поліції.


Завгородній А.А. пояснив, що сусід цього власника домогосподарства має рішення суду щодо ліквідації звалища; у разі перетворення умовного терміну на реальний і ізоляції правопорушника від суспільства, сусід може взяти фінансову участь у прибиранні даної проблемної території. 


Попенко О.М. вказала на необхідність оперативного реагування на скарги мешканців сусідніх будинків і ліквідації сміттєзвалища після новорічних свят силами комунального підприємства. Поцікавилася, чи виконуються приписи щодо встановлення урн для сміття біля торговельних закладів.


Завгородній А.А. дав стверджувальну відповідь; повідомив, що робота в цьому напрямку проводиться постійно. 


Попенко О.М. звернула увагу начальника КП „Муніципальний контроль” Завгороднього А.А. на необхідність посилення контролю за виловом комунальним підприємством „Послуга” безпритульних тварин та утриманням у належному технічному та санітарному стані тротуарів, вимощених тротуарною плиткою. Висловила думку щодо неефективного використання камер відеоспостереження, встановлених у парку Олега 
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Кошового. Вказала на необхідність контролю за ходом розгляду правоохоронними органами поданих цим комунальним підприємством заяв щодо пошкодження комунального майна. 


Котляр Р.П. порадив начальнику КП „Муніципальний контроль” Завгородньому А.А. видати припис власнику пошкодженого сіті-лайта, встановленого у парку Олега Кошового, з вимогою відремонтувати або демонтувати його у встановлений термін. 


Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 11.



Не голосували - 1.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 440 додається/.
СЛУХАЛИ: Про роботу територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради за 2021 рік.

Доп.: директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради ПОПКО Валентин Петрович. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поцікавилася, як використовуються кошти, отримані за рахунок платних послуг установи.


Попко В.П. повідомив, що 89% зароблених коштів спрямовуються на оплату праці соціальних працівників. 


Івченко Л.В. запитала, який бюджет центру на рік.


Попко В.П. відповів, що річний бюджет установи становить 12 млн грн. 


Попенко О.М. зауважила про недостатнє інформування населення щодо роботи центру.  Доручила директору територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради Попку В.П. висвітлити на телеканалі „Прилуки” роботу гуртків територіального центру. Поставила на голосування проєкт рішення.


Голосували:



За - 10.



Не голосували - 2.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 441 додається/.
СЛУХАЛИ: Про роботу Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді за 2021 рік.


Доп.: директор Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді КАСЬЯН Юлія Миколаївна. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поцікавилася, як ведеться робота з родинами, у яких зафіксовано факти насильства в сім’ї.


Касьян Ю.М. розповіла про роботу мобільних бригад з надання соціально-психологічної допомоги, яка здійснила у 2021 році 142 виїзди у проблемні сім’ї. 


Попенко О.М. зауважила про відсутність інформації про діяльність центру у засобах масової інформації. Доручила директору Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді Касьян Ю.М. ініціювати створення на каналі „Прилуки” циклу інформаційних телепрограм щодо роботи Центру.


Касьян Ю.М. висловила прохання щодо ремонту дороги біля будівлі центру. 
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Попенко О.М. пояснила, що цю дорогу необхідно будувати, а не ремонтувати. Поставила на голосування проєкт рішення.


Голосували:



За - 10.



Не голосували - 2.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 442 додається/.
СЛУХАЛИ: Про роботу Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю „Світанок” за 2021 рік.

Доп.: директор Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю „Світанок” ЯСТРЕМСЬКА Марія Миколаївна. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. повідомила про підтримку обласною державною адміністрацією намірів міської ради щодо створення центру творчості для осіб з інвалідністю різних вікових категорій. Поставила на голосування проєкт рішення.


Голосували:



За - 10.



Не голосували - 2.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 443 додається/.
СЛУХАЛИ: Про збільшення балансової вартості об’єктів комунальної власності.


Доп.: начальник управління освіти міської ради ПРАВОСУД Олександр Михайлович. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. вказала на необхідність оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки, на яких розміщуються заклади загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти. Поставила на голосування проєкт рішення.


Голосували:



За - 10.



Не голосували - 2.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 444 додається/.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 08 травня 2012 року № 203 „Про оформлення права власності”.


Доп.: начальник комунального підприємства „Прилуцьке міжміське бюро технічної інвентаризації” Чернігівської обласної ради ГОЛІК Сергій Анатолійович. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 10.



Не голосували - 2.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 445 додається/.
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СЛУХАЛИ: Про продовження строку перебування дитини в сім’ї патронатного вихователя.


Доп.: начальник служби у справах дітей міської ради КУЛІЙ Людмила Григорівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.


Голосували:



За - 10.



Не голосували - 2.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 446 додається/.
СЛУХАЛИ: Про порядок побачення з дитиною. 


Доп.: начальник служби у справах дітей міської ради КУЛІЙ Людмила Григорівна. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.


Голосували:



За - 10.



Не голосували - 2.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 447 додається/.
СЛУХАЛИ: Про розгляд звернень громадян міста стосовно укладання договору міни квартири, дарування будинку та земельної ділянки.

Доп.: начальник служби у справах дітей міської ради КУЛІЙ Людмила Григорівна. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.


Голосували:



За - 10.



Не голосували - 2.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування. Зауважила, що робота служби у справах дітей міської ради і Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді дублюється. Доручила начальнику служби у справах дітей міської ради Кулій Л.Г. висвітлити на телеканалі „Прилуки” роботу служби у справах дітей міської ради відповідно до повноважень.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 448 додається/.
Міський голова







О.М.ПОПЕНКО

Керуюча справами виконавчого 

комітету міської ради






Т.М.МАЛОГОЛОВА
