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ПРОТОКОЛ
26.02.2020 № 5

Місто Прилуки

Розширеного засідання виконавчого комітету

Прилуцької міської ради

Голова - міський голова Попенко О.М.
Веде протокол - головний спеціаліст загального відділу міської ради Бабяк С.Г.
Присутні члени виконавчого комітету: Бережний С.З., Вертипорох В.В., Гусейнов А.Р., Кантурак Я.В., Котляр Р.П., Сивенко О.І., Сотніченко О.М., Цегельник Д.К., Шамрай А.В., Шеремет Д.А.
Відсутні члени виконавчого комітету: Гензель І.А. - відрядження; Єременко Н.І. - відсутня; Малоголова Т.М., Павлютіна І.М., Чередниченко А.М. - відпустка; Шкуренко Т.М. - робота за сумісництвом.

Присутні на засіданні виконавчого комітету:
ГОРБАЧ В.Г.

- начальник юридичного відділу міської ради;

ПЕТРИК А.Г.

- начальник відділу організаційної роботи міської ради;

ГОНЧАРЕНКО О.М.
- спеціаліст І категорії відділу організаційної роботи міської 
ради;
НЕЖИБОРЕЦЬ В.В.

- голова Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької 
міської ради;

КУМЕЙКО О.П.

- головний спеціаліст, прес-секретар міської ради.
Запрошені на засідання виконавчого комітету для доповіді питань:
СОЗІНОВ О.С.

- начальник управління житлово-комунального господарства 
міської ради;

ВОВК С.М.

- начальник управління освіти міської ради;

МАЛИШ Г.П.

- начальник управління праці та соціального захисту населення 
міської ради;

КАСЬЯН Ю.М.

- директор Прилуцького міського центру соціальних служб для 
сім’ї, дітей та молоді;

ВОЛОШИНА О.О.

- головний бухгалтер комунального підприємства телекомпанії 
„Прилуки”;

КАСЬЯН О.Б.

- начальник відділу по роботі з кадрами міської ради;

ВОРОНА О.І.

- начальник фінансового управління міської ради;

ТЕСЛЕНКО В.М.

- начальник управління містобудування та архітектури міської 
ради;

КУЛІЙ Л.Г.

- начальник служби у справах дітей міської ради.

При розгляді питання „Про затвердження заходів по роботі підприємств житлово-комунального господарства міста Прилуки у весняно-літній період 2020 року та підготовці до осінньо-зимового періоду 2020-2021 років” присутні 5 осіб (список присутніх додається).
Присутні при розгляді окремих питань:
РУДЕНКО І.Г.

- депутат міської ради (при розгляді питання „Про затвердження заходів по роботі підприємств житлово-комунального господарства міста Прилуки у весняно-літній період 2020 року та підготовці до осінньо-зимового періоду 2020-2021 років”);
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Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик
ГЕРАСИМЕНКО О.М.
- завідуюча відділом музично-розважальних програм 
комунального підприємства телекомпанії „Прилуки” (при 
розгляді питання „Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 27 березня 2018 року № 115 „Про встановлення скоригованих тарифів на послуги, що надає комунальне підприємство „Телекомпанія „Прилуки” Прилуцької міської ради”).

Представники засобів масової інформації: КП ТК „ПРИЛУКИ”; ТОВ ТРК „ТІМ”, 
ТОВ „Газета „Прилуччина”, радіо „Планета” ТОВ „Телерадіокомпанія Європа Мікс”.
Технічне забезпечення: Прохорський А.В. - оператор копіювальних та розмножувальних машин відділу з питань комп’ютеризації міської ради.
Порядок денний (додається).
СЛУХАЛИ: Міського голову ПОПЕНКО Ольгу Михайлівну, яка запропонувала затвердити порядок денний з унесенням питання „Про виділення коштів” у блок питань для вільного доступу та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету. Поставила на голосування дану пропозицію.


Голосували:



За - 10 (на момент голосування член виконавчого комітету міської ради Сотніченко О.М. була відсутня у залі засідань) (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).

Попенко О.М. оголосила, що члени виконавчого комітету затвердили запропонований порядок денний з доповненням та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.
СЛУХАЛИ: Про затвердження заходів по роботі підприємств житлово-комунального господарства міста Прилуки у весняно-літній період 2020 року та підготовці до осінньо-зимового періоду 2020-2021 років.
Доп.: начальник управління житлово-комунального господарства міської ради СОЗІНОВ Олег Сергійович.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поцікавилася, за які кошти будуть виконані ремонти під’їздів, м’якої покрівлі, лавок біля будинків, панельних швів, шиферної покрівлі.


Созінов О.С. пояснив, що поточні ремонти під’їздів та м’якої покрівлі будуть виконані у тих будинках, які уклали договори на обслуговування з КП „Прилукижитлобуд”, а також у будинках, які були включені в плани робіт у попередні періоди, в межах наявних коштів. Ремонт панельних швів, лавочок та дитячих майданчиків буде виконано у тих будинках, мешканці яких включили ці послуги в тариф. Ремонт шиферної покрівлі буде здійснено частково, з використанням незначної кількості покрівельного матеріалу для ліквідації проблемних ділянок у тих будинках, які мають акумульовані кошти.


Попенко О.М. вказала на відсутність у плані заходів робіт з підбордюрного розчищення від землі проїзної частини доріг. Зауважила, що на дані роботи виділені кошти, тому їх необхідно вже розпочинати виконувати по вул.Київській.


Созінов О.С. повідомив, що на роботи з підбордюрного розчищення доріг уже проведено тендер, тому з 02.03.2020 можна укладати договір і приступати до виконання цих робіт. 


Шамрай А.В. висловив нерозуміння, за якими критеріями здійснювався відбір будинків, у яких виконуватимуться ремонтні роботи, адже є велика кількість будинків, яких не включено в план робіт комунального підприємства „Прилукижитлобуд”.
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Попенко О.М. зауважила, що всі будинки, з якими укладено договори з 
КП „Прилукижитлобуд”, повинні бути включені в рішення виконавчого комітету. 


Созінов О.С. пояснив, що інформацію про об’єми виконаних робіт по кожному будинку, з врахуванням не внесених у план заходів, буде надано під час звітування про хід виконання даного рішення виконавчого комітету.


Попенко О.М. наполягла на тому, що всі роботи, які комунальне підприємство „Прилукижитлобуд” зобов’язалося виконати під час підписання договорів з мешканцями багатоквартирних житлових будинків, повинні бути внесені у план заходів побудинково і оприлюднені на офіційному сайті міської ради, щоб і мешканці, і відповідальні посадовці міської ради могли здійснювати контроль за їх виконанням.


Руденко І.Г. висловив зауваження до заходів в частині роботи комунального підприємства „Прилукижитлобуд”: відсутні роботи з ремонту вимощення між першим і другим під’їздами по вул.Гвардійській, 98, невиконані з 2018 року, що призводить до затоплення підвального приміщення будинку; відсутні роботи з ремонту внутрішньобудинкових мереж будинку по вул.Гвардійській, 94, з яким укладена угода 
9 місяців тому, а щомісячна плата з будинку становить 15 тис.грн. Частина запланованих робіт уже виконана: поточний ремонт під’їздів № 5 і № 6 по вул.Польовій, 100 уже виконано, ремонт під’їзду № 4 завершується; поточний ремонт під’їзду по вул.Гвардійській, 94 і встановлення вхідних дверей виконано. Натомість незаплановано ремонт під’їздів у будинках по вул.Польовій, 100, вул.Гвардійській, 98, вул.Гвардійській, 96, вул.Індустріальній, 13, вул.Перемоги, 163, на які депутатами міської ради спрямовано кошти міського бюджету. Під час виконання ремонту під’їзду № 3 по вул.Польовій, 100 силами мешканців комунальне підприємство „Прилукижитлобуд” відмовилося надати один рулон покрівельного матеріалу для ремонту козирка над входом в під’їзд, який і на даний час залишається у аварійному стані. В заходи не включено роботи з улаштування накриття над сушками по вул.Перемоги, 163, які були поставлені на контроль до 01.05.2020 під час особистого прийому міського голови.


Котляр Р.П. зауважив, що роботи з ремонту накриття над сушками не входять до складу тарифу КП „Прилукижитлобуд”.


Руденко І.Г. висловив думку, що ці роботи можуть бути виконані, враховуючи непроведення робіт з вимощення, ремонту під’їздів і даху цього будинку, за які мешканці вже сплатили. Наголосив, що мешканці даного будинку готові укласти договір з 
КП „Прилукижитлобуд” після виконання ремонту накриття над сушками. Застеріг від можливості надання переваги мешканцями будинків приватному підприємству при визначенні управителя, у разі висунення комунальним підприємством „Прилукижитлобуд” умови щодо виконання термінових ремонтних робіт лише після укладення договору, як це трапилося у житловому будинку по вул.Гвардійській, 78/2. Зауважив, що поточний ремонт під’їздів повинен проводитися 1 раз на 6 років; маючи на балансі 600 під’їздів, 
КП „Прилукижитлобуд” повинно проводити ремонтні роботи у 100 під’їздах в рік, а в плані робіт передбачено лише 29 під’їздів. Звернув увагу, що в заходах не передбачено скління сходових клітин у будинку по вул.Польовій, 102, ремонт східців під кожним під’їздом. Акцентував увагу на незадовільному стані внутрішньобудинкових мереж усього житлового фонду. Продемонстрував фото та відеозйомку водопровідних та каналізаційних мереж у підвальному приміщенні будинку по вул.Гвардійській, 92; вказав на неякісне виконання ремонтних робіт на зношеному трубопроводі, що призводить до затоплення підвального приміщення та становить загрозу для мешканців будинку через розміщення електродротів на аварійних водопровідних мережах. Зауважив, що загальна сума надходжень на підприємство „Прилукижитлобуд” становить більше 20 млн грн в рік, а заходи передбачені лише на 
852800 грн, що становить 3-4% від суми надходжень.
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Котляр Р.П. зауважив, що проблема незадовільного стану внутрішньобудинкових мереж актуальна майже для всіх будинків у місті, які побудовані 30-60 років тому. Але замінити мережі в усіх будинках неможливо навіть за 10 років. Наголосив, що до 01.05.2020 усі 96 будинків, які ще не уклали договори, повинні визначитися з управителем, оскільки відповідно до діючого законодавства після цього терміну тариф буде змінено і для даних будинків. Зауважив, що тарифи не підвищувалися з 2011 року, крім плати за електроенергію, хоча на даний час КП „Прилукижитлобуд” сплачує за електроенергію по 1,68 грн за кВт, а в тариф закладено 0,98 грн. Висловив думку, що роботи повинні виконуватися відповідно до укладених угод; якщо відповідно до угоди в тариф не закладено вид робіт, на який депутати спрямували кошти міського бюджету, то ці роботи не повинні виконуватися за рахунок підприємства.


Руденко І.Г. зауважив, що мешканці будинків, які уклали договори з 
КП „Прилукижитлобуд”, також скаржаться на відсутність робіт, зазначених у договорі.

Попенко О.М. висловила надії, що зі зміною керівника комунального підприємства „Прилукижитлобуд” робота підприємства покращиться.


Руденко І.Г. зауважив, що з 2016 року тариф на послуги КП „Прилукижитлобуд” підвищений значно більше у процентному відношенні, ніж тариф на послуги 
КП „Прилукитепловодопостачання”.


Попенко О.М., Котляр Р.П. зауважили, що дане порівняння є некоректним, оскільки тариф КП „Прилукижитлобуд” піднятий на суму, яка не перевищує 1 грн, а збільшення тарифу КП „Прилукитепловодопостачання” значно суттєвіше, відповідно до вимоги НКРЕ.


Кантурак Я.В. поцікавився, скільки разів піднімався тариф на послуги ТОВ „Ритуальні послуги”, директором якого є Руденко І.Г.


Руденко І.Г. повідомив, що у порівнянні з 2013 роком тариф на послуги даного підприємства піднято на 60%. Наголосив, що він має претензії не до тарифу комунального підприємства „Прилукижитлобуд”, а до його роботи, тобто якість і об’єми виконаних робіт мають відповідати тарифам на ці роботи.


Попенко О.М. відмітила, що проблеми є і у всіх комунальних підприємствах, і в 
ТОВ „Ритуальні послуги”. Для вирішення проблем необхідні кошти, але поки є необхідність дофінансування галузі медицини, спрямовувати кошти на підтримку комунального господарства немає можливості. За 3 місяці 2020 року з міського бюджету медичній галузі надано майже 15 млн грн. На даний час пріоритетом держави є медицина. КНП „Прилуцька центральна міська лікарня” є опорною лікарнею в Чернігівській області, тому для неї державою виділяється обладнання, заплановане проведення докорінної реорганізації приймального відділення лікарні. Тому у поточному році міська рада також буде більше уваги приділяти медичній галузі, щоб вивести її на вищий рівень. Вказала начальнику управління житлово-комунального господарства міської ради Созінову О.С. на необхідність планування заходів комунального підприємства „Прилукижитлобуд” таким чином, щоб ремонтні роботи охоплювали всі будинки, без повторення протягом кількох років одних і тих же адрес. Висловила незгоду з тим, що депутати міської ради спрямовують кошти міського бюджету на встановлення вхідних дверей у житлових будинках, квартири яких приватизовані і мешканці повинні самостійно забезпечувати собі комфортні умови.


Кантурак Я.В. зауважив, що комунальне підприємство „Прилукижитлобуд” має свій план роботи, який не виконується через необхідність проведення робіт, на які спрямовують кошти депутати міської ради. Висловив думку, що депутати міської ради повинні залучати до цих робіт сторонні організації.


Шамрай А.В. пояснив, що цього не передбачає процедура використання бюджетних коштів. 
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Попенко О.М. висловилася щодо доцільності раціонального використання бюджетних коштів, спрямовуючи їх депутатами міської ради на вирішення актуальних для всього міста проблем. Запитала у начальника управління житлово-комунального господарства міської ради Созінова О.С., яким чином відбиралися будинки для проведення ремонтів м’якої покрівлі.


Созінов О.С. відповів, що в заходи включено ті будинки, з яких надходили заявки до диспетчера КП „Прилукижитлобуд”.


Шамрай А.В. вказав на необхідність передбачення в бюджеті комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання” відновлення твердого покриття на прибудинкових територіях після проведення ремонтів водопровідних, каналізаційних та тепломереж.


Котляр Р.П. пояснив, що кошти на відновлення асфальтного покриття не закладені в тариф КП „Прилукитепловодопостачання”.


Попенко О.М. зауважила, що міська рада може виконати асфальтування території після ліквідації аварійної ситуації, але місця, де підприємство щорічно здійснює розриття через свої недопрацювання, повинні відновлюватися за його рахунок.


Цегельник Д.К. запропонував провести комісійне обстеження підвальних приміщень усього житлового фонду КП „Прилукижитлобуд”.


Попенко О.М. повідомила, що розпорядження щодо такого обстеження було видане у 2019 році, і колишній начальник КП „Прилукижитлобуд” Сивенко В.А. доповідав про обстеження усіх підвальних приміщень.


Цегельник Д.К. висловився щодо доцільності звітування усіх відповідальних за даний напрямок роботи осіб.


Созінов О.С. зауважив, що майстри комунального підприємства „Прилукижитлобуд”, відповідають за виявлення і усунення проблем у житловому фонді.


Руденко І.Г. нагадав, що протягом тижня не виконуються роботи з ліквідації протікання мереж у підвальному приміщенні будинку по вул.Гвардійській, 78/2.


Попенко О.М. порадила начальнику КП „Прилукижитлобуд” Голік Л.В. проводити помікрорайонно обстеження підвальних приміщень з фіксацією усіх проблемних питань і визначенням об’єму робіт для їх вирішення. Вказала на доцільність активніше виконувати заявки мешканців будинків, які ще не визначилися з управителем, з метою привернення їх уваги і прихильності до КП „Прилукижитлобуд”. Наголосила на необхідності доопрацювання заходів КП „Послуга” із зазначенням вулиць, на яких планується виконувати роботи. Зауважила директору КП „Послуга” про необхідність проведення робіт з прибирання вулиць і площ міста від опалого листя, яке не встигли прибрати у осінній період.


Котляр Р.П. запропонував зняти проект рішення з розгляду для доопрацювання в частині комунальних підприємств „Послуга” і „Прилукижитлобуд”.


Попенко О.М. поставила дану пропозицію на голосування.


Голосували:



За - 11.


Попенко О.М. оголосила, що рішення знімається з розгляду для доопрацювання.
ВИРІШИЛИ: Рішення знімається з розгляду для доопрацювання (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
СЛУХАЛИ: Члена виконавчого комітету міської ради БЕРЕЖНОГО Сергія Захаровича, який презентував контейнери для збору сміття, які виготовляє підприємство ПрАТ „Завод „Будмаш”. Повідомив, що у разі встановлення даних контейнерів на території міста комунальним підприємством „Послуга”, ПрАТ „Завод „Будмаш” готове взяти їх на гарантійне обслуговування. Висловився щодо доцільності розробки міської програми з поступової заміни усіх контейнерів на сучасні, виготовлені за міжнародними стандартами. Вказав на 
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можливість розробки контейнерів для облаштування підземних сміттєзбиральних пунктів за наявності у комунального підприємства „Послуга” спеціальних технічних засобів. 
СЛУХАЛИ: Про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 18 червня 2019 року № 216 „Про підготовку закладів освіти міста Прилуки до роботи в новому 2019-2020 навчальному році”.

Доп.: начальник управління освіти міської ради ВОВК Сергій Михайлович.
ВИСТУПИЛИ: Вовк С.М. зауважив, що в пункті 2 проекту рішення допущена помилка – замість пункту 15 заходів, які залишаються на контролі до завершення виконання, необхідно вказати пункт 12.


Попенко О.М. запитала у начальника управління освіти міської ради Вовка С.М., чи спостерігається економія газу у закладах освіти у зв’язку з теплою зимою.


Вовк С.М. дав стверджувальну відповідь. 


Попенко О.М. повідомила, що закладам освіти міста не вистачає на поточний рік 5 млн грн. Наголосила, що фінансування галузі освіти є проблемою держави, тому необхідно неодноразово надсилати до офісу Президента України листи щодо забезпечення фінансування заробітної плати педагогів у повному обсязі, включно з групами продовженого дня та індивідуальним навчанням. Зауважила, що у містах Ніжин і Чернігів проблема індивідуального навчання, яка потребує оплати праці викладачів у 6 разів більше, ніж при викладанні предметів дітям у школі, відсутня, оскільки в цих містах акцент робиться на інклюзивній формі освіти, яку забезпечує держава. Тому є потреба у повторному обговоренні цієї проблеми з лікарями міста Прилуки, які видають довідки щодо доцільності індивідуального навчання. Поставила на голосування проект рішення зі змінами пункту 2.

Голосували:



За - 11.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється зі змінами пункту 2.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється зі змінами пункту 2 (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 52 додається/.
СЛУХАЛИ: Про хід виконання рішення виконавчого комітету Прилуцької міської ради від 20 листопада 2012 року № 521 „Про затвердження міського плану заходів щодо виконання Державної цільової програми „Національний план дій з реалізації Конвенції про права інвалідів на період до 2020 року” в місті Прилуки на період до 2020 року” зі змінами, внесеними рішенням виконавчого комітету міської ради від 02 липня 2019 року № 245.

Доп.: начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради МАЛИШ Ганна Павлівна.
ВИСТУПИЛИ: Цегельник Д.К. висловив побажання на наступний звіт про хід виконання даного рішення запросити представників громадських організацій відповідного спрямування, щоб ознайомитися з їх баченням. Поцікавився, коли у місті Прилуки працюватимуть автобуси, пристосовані для перевезення інвалідів-колясочників.


Малиш Г.П. повідомила, що автомобіль центру реабілітації переданий територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради, де вивчається питання щодо його переобладнання.


Попенко О.М. повідомила, що Мінсоцполітики розробило державну програму щодо соціального таксі на 2020 рік зі співфінансуванням з місцевого бюджету для міст з кількістю населення до 50 тис. чоловік. Місто Прилуки також подало всі необхідні документи для участі у даній програмі. Зауважила, що одна з громадських організацій виявила бажання переобладнати автобус для перевезення інвалідів за умови, що перевезення будуть 
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здійснюватися лише по вул.Київській у вільному режимі. Оскільки маршрути по вул.Київській найбільш прибуткові та потребують проведення конкурсу на їх обслуговування, пропозиція громадської організації не була задоволена. 


Сивенко О.І. повідомив, що відповідно до вимог громадськості, починаючи з 
4 кварталу 2019 року, усі автобуси, які виставляються на конкурс у напрямку 
КНП „Прилуцька центральна міська лікарня”, повинні бути пристосовані для людей з обмеженими фізичними можливостями. Це зафіксовано в Умовах конкурсу. На конкурсі 19.11.2019 жоден із маршрутів даного напрямку не знайшов свого перевізника; 24.02.2020 конкурс не відбувся; наступний конкурс з даними умовами буде проведено на початку травня поточного року.


Цегельник Д.К. зауважив, що дана проблема не вирішиться до тих пір, поки місто не матиме комунальний транспорт.


Попенко О.М. повідомила, що місто не має можливості придбати автобуси, оскільки змушене здійснювати дофінансування медичної галузі, на яку в 2019 році було витрачено майже 26 млн грн. Сподівання на перегляд новим Кабінетом Міністрів України формули, за якою нараховується заробітна плата медичним працівникам, не справдилися. Якщо ситуація не зміниться і в подальшому, у поточному році стоятиме питання перед міським бюджетом, як надати медичній галузі 32 млн грн на виплату заробітної плати. Можливо відчується деяке полегшення у зв’язку з переходом медицини на платні послуги з 01.04.2020. Наголосила, що плани міської ради щодо організації роботи комунального транспортного підприємства залишаються актуальними. Поцікавилася у начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради Малиш Г.П. чи ознайомлені прилучани з тим, що міська рада прийняла цільову програму щодо забезпечення санаторно-курортним лікуванням учасників Чорнобильської катастрофи ІІІ категорії.


Малиш Г.П. повідомила, що відповідна інформація розміщена на офіційному сайті міської ради та у засобах масової інформації; до управління праці та соціального захисту населення міської ради уже надійшло 4 заяви від громадян даної категорії, бажаючих пройти оздоровлення.


Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 11.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 53 додається/.
СЛУХАЛИ: Про роботу спостережної комісії з питань організації громадського контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, за 2019 рік.

Доп.: директор Прилуцького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді КАСЬЯН Юлія Миколаївна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. зауважила, що Прилуцька виховна колонія уже не працює.


Касьян Ю.М. пояснила, що повноваження спостережної комісії полягають у захисті прав і законних інтересів не лише засуджених осіб, які відбувають покарання у виховних колоніях, а й осіб, звільнених від відбування покарання. На адресу спостережної комісії пенітенціарна служба надсилає повідомлення про звільнення засудженого та його наміри щодо повернення на проживання в місто Прилуки, яке комісія розглядає, проводить обстеження місця майбутнього проживання, після приїзду звільненого допомагає йому знайти роботу, пройти лікування, врегулювати відносини з родиною тощо.








Продовження протоколу








Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик 


Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 11.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 54 додається/.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 27 березня 2018 року № 115 „Про встановлення скоригованих тарифів на послуги, що надає комунальне підприємство „Телекомпанія „Прилуки” Прилуцької міської ради”.
Доп.: головний бухгалтер комунального підприємства телекомпанії „Прилуки” ВОЛОШИНА Олена Олександрівна.
ВИСТУПИЛИ: Кантурак Я.В. поцікавився, чи не втратить аудиторію Телекомпанія „Прилуки” після підвищення цін на замовлення святкових привітань.


Волошина О.О. запевнила, що Телекомпанія „Прилуки” має ряд постійних клієнтів, які періодично роблять замовлення.


Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 11.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 55 додається/.
СЛУХАЛИ: Про провадження торговельної діяльності за межами торговельних приміщень на території об’єктів благоустрою міста Прилуки.

Доп.: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКО Олександр Іванович.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. зауважила, що майданчик для виїзної торгівлі біля магазину „Космос” у мікрорайоні 273 кварталу та прилегла до нього територія постійно перебувають у засміченому стані. Запитала у доповідача, чи попереджують підприємців про необхідність прибирання території, на якій вони здійснюють торгівлю.


Сивенко О.І. пояснив, що у договорі з КП „Послуга” вказано тільки про вивіз сміття, а прибирати територію повинні продавці.


Котляр Р.П. повідомив, що 93 СПД відмовляються укладати договори на вивіз сміття; з ними проводить роботу КП „Муніципальний контроль”. Запропонував рішенням виконавчого комітету щодо надання дозволу на виносну чи виїзну торгівлю зобов’язувати підприємців прибирати займану територію.


Попенко О.М. підтримала дану пропозицію. Зауважила, що на території біля магазину „Космос” у мікрорайоні 273 кварталу, де здійснюється виїзна торгівля, необхідно виконати підсипку, щоб ліквідувати ями.


Сивенко О.І. запропонував ухвалити проект рішення з унесенням доповнення щодо зобов’язання суб’єктів господарювання прибирати територію, на якій вони будуть здійснювати торгівлю.


Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення з доповненням.

Голосували:



За - 10.



Не голосували - 1.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
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ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 56 додається/.
СЛУХАЛИ: Про нагородження.

Доп.: начальник відділу по роботі з кадрами міської ради КАСЬЯН Олег Борисович.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 10.



Не голосували - 1.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 57 додається/.
СЛУХАЛИ: Про виділення коштів для преміювання.

Доп.: начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА Олена Іванівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 10.



Не голосували - 1.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 58 додається/.
СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку кодів бюджетної класифікації в розрізі органів, що контролюють справляння надходжень бюджету.

Доп.: начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА Олена Іванівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 10.



Не голосували - 1.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 59 додається/.
СЛУХАЛИ: Про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 02 липня 
2019 року № 250 „Про затвердження плану заходів щодо наповнення міського бюджету, вишукання додаткових джерел надходжень до нього, дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни у 2019 році”.

Доп.: начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА Олена Іванівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 10.



Не голосували - 1.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.







Продовження протоколу








Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик 

ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 60 додається/.
СЛУХАЛИ: Про розміщення зовнішньої реклами.

Доп.: начальник управління містобудування та архітектури міської ради ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 9.



Не голосували - 2.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 61 додається/.
СЛУХАЛИ: Про пайовий внесок замовників на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста.

Доп.: начальник управління містобудування та архітектури міської ради ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 9.



Не голосували - 2.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 62 додається/.
СЛУХАЛИ: Про облаштування місць тимчасового паркування легкового автотранспорту.

Доп.: начальник управління містобудування та архітектури міської ради ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.

Голосували:



За - 9.



Не голосували - 2.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 63 додається/.
СЛУХАЛИ: Про погодження розташування тимчасових споруд.

Доп.: начальник управління містобудування та архітектури міської ради ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович.
ВИСТУПИЛИ: Бережний С.З. зауважив, що біля магазину „АТБ” по вул.Київській відсутні доріжки через зелену зону, тому водії, які зупиняють автомобілі поблизу і прямують до магазину, витоптують її.


Тесленко В.М. пояснив, що біля магазину „АТБ” по вул.Київській планується розширення стоянки для автомобілів з улаштуванням доріжок через зелену зону.

Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.







Продовження протоколу








Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик 


Голосували:



За - 9.



Не голосували - 2.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 64 додається/.

Інформацію щодо розгляду питань, які містять дані з обмеженим доступом, відповідно до статті 6 Закону України „Про доступ до публічної інформації”, та не підлягають оприлюдненню вилучено.
СЛУХАЛИ: Поза порядком денним. Про виділення коштів.

Доп.: начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА Олена Іванівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення.


Голосували:



За - 10.



Не голосували - 1.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 68 додається/.
Міський голова







О.М.ПОПЕНКО

Заступник міського голови з питань

діяльності виконавчих органів ради




О.І.СИВЕНКО

СПИСОК

присутніх на розширеному засіданні виконавчого комітету міської ради 26 лютого 
2020 року при розгляді питання „Про затвердження заходів по роботі підприємств житлово-комунального господарства міста Прилуки у весняно-літній період 2020 року та підготовці до осінньо-зимового періоду 2020-2021 років”
	№ п/п
	Прізвище, ім’я,

по батькові
	Посада

	1
	2
	3

	1.
	Ворона 

Олена Іванівна
	Начальник фінансового управління міської ради 

	2.
	Голік

Людмила Валеріївна
	Начальник КП „Прилукижитлобуд” Прилуцької міської ради Чернігівської області

	3.
	Мешков

Геннадій Миколайович
	Головний інженер КП „Прилукитепловодопостачання” Прилуцької міської ради Чернігівської області

	4.
	СТРАХОВ

Сергій Володимирович
	Т.в.о. директора КП „Послуга” Прилуцької міської ради Чернігівської області

	5.
	Шаповал

Євген Дмитрович
	Директор КП електромереж зовнішнього освітлення „Міськсвітло” Прилуцької міської ради Чернігівської області


