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ПРОТОКОЛ
17.03.2020 № 7

Місто Прилуки

Позачергового засідання виконавчого комітету

Прилуцької міської ради

Голова - міський голова Попенко О.М.
Веде протокол - головний спеціаліст загального відділу міської ради Бабяк С.Г.
Присутні члени виконавчого комітету: Вертипорох В.В., Гензель І.А., Кантурак Я.В., Малоголова Т.М., Павлютіна І.М., Сивенко О.І., Цегельник Д.К., Шамрай А.В., 
Шкуренко Т.М.
Відсутні члени виконавчого комітету: Єременко Н.І., Котляр Р.П. - відсутні; 
Сотніченко О.М., Чередниченко А.М., Шеремет Д.А. - відрядження; Гусейнов А.Р. - виробнича необхідність; Бережний С.З. - лікарняний лист.
Присутні на засіданні виконавчого комітету:
ГОРБАЧ В.Г.

- начальник юридичного відділу міської ради;

ПЕТРИК А.Г.

- начальник відділу організаційної роботи міської ради;

ГОНЧАРЕНКО О.М.
- спеціаліст І категорії відділу організаційної роботи міської 
ради;
КУМЕЙКО О.П.

- головний спеціаліст, прес-секретар міської ради.
Представники засобів масової інформації: КП ТК „ПРИЛУКИ”, ТОВ ТРК „ТІМ”, газета „Град Прилуки”.
Технічне забезпечення: Прохорський А.В. - оператор копіювальних та розмножувальних машин відділу з питань комп’ютеризації міської ради.
Порядок денний (додається).

СЛУХАЛИ: Міського голову ПОПЕНКО Ольгу Михайлівну, яка запропонувала затвердити порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.


Члени виконавчого комітету затвердили запропонований порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.

СЛУХАЛИ: Про тимчасове зупинення роботи об’єктів загального користування, розташованих у місті Прилуки.
Доп.: міський голова ПОПЕНКО Ольга Михайлівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. ознайомила з основними пунктами Закону України щодо запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби, прийнятого Верховною Радою України цього дня: декларування доходів службовців органів місцевого самоврядування переноситься до 1 червня 2020 року; керівники підприємств, установ і організацій можуть надавати своїм працівникам відпустку – як чергову, так і без збереження заробітної плати; закупівлю медичного обладнання і матеріалів, необхідних для боротьби з даним захворюванням, здійснювати без проходження тендерних процедур. Зауважила, що даний Закон України буде прокоментовано у місцевих засобах масової інформації після підписання Президентом України.
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Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик

Гензель І.А. висловив думку, що обмежувальні заходи повинні бути введені на визначений термін, який може бути продовжений у разі необхідності.


Попенко О.М. зауважила, що в пункті 1 проекту рішення визначено термін „до скасування обмежувальних заходів”. Повідомила, що за результатами засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, яке відбулося 16.03.2020, керівникам підприємств, установ і організацій різних форм власності рекомендовано тримати на контролі місце перебування своїх працівників, обов’язкове звернення до сімейних лікарів у разі їх повернення із закордонного відпочинку, а також забезпечити їх самоізоляцію шляхом надання відпустки.


Шамрай А.В. запропонував у пункті 1 проекту рішення замінити слова „до скасування обмежувальних заходів” на слова „на час дії карантинних обмежень в Україні”.


Малоголова Т.М., Горбач В.Г. пояснили, що в місті не оголошено ні карантин, ні надзвичайний стан, тому недоцільно змінювати формулювання пункту 1 проекту рішення.


Попенко О.М. наголосила, що проблемою є контроль за прилучанами, які працювали за кордоном і повернулися у місто. 


Гензель І.А., Кантурак Я.В. запропонували надіслати запит у міграційну службу України з метою встановлення осіб, які повертаються в місто Прилуки із-за кордону.


Малоголова Т.М. зауважила, що навіть встановивши факт повернення мешканців міста Прилуки в Україну, у міської влади відсутні можливості контролю за подальшим пересуванням і станом здоров’я даних громадян. Єдиним ефективним засобом запобігання розповсюдженню інфекції є самоізоляція.


Горбач В.Г. наголосила, що кожна людина повинна усвідомити, що вона несе особисту відповідальність за розповсюдження захворювання на коронавірус.


Попенко О.М. зауважила, що не усі громадяни, які перебували за кордоном і мають ознаки ГРВІ, хворі на коронавірус, оскільки у весняний період завжди збільшується кількість захворювань на грип та ГРВІ. Вказала на доцільність проведення перевірок торговельних закладів та аптек на предмет дотримання обмежувальних заходів.


Цегельник Д.К. запропонував унести в рішення доручення комунальному підприємству „Муніципальний контроль” посилити контроль за дотриманням обмежувальних заходів.


Попенко О.М. звернула увагу, що рекомендація Прилуцькому відділу поліції Головного управління Національної поліції в Чернігівській області щодо посилення контролю за дотриманням протиепідемічних заходів вказана у пункті 10 проекту рішення. Зауважила, що даний державний орган має відповідні повноваження. Повідомила, що після засідання виконавчого комітету буде запрошено керівника міського відділу поліції для обговорення даного питання.


Цегельник Д.К. висловив думку щодо доцільності залучення громадських організацій та волонтерів до патрулювання, щоб запобігти скупченню молоді на вулицях міста.


Малоголова Т.М. наголосила, що завдання міської влади полягає у організації тимчасового самоізолювання усіх мешканців міста, а не виведенню їх на вулиці.


Попенко О.М. висловила сподівання, що після закриття закладів громадського харчування та розважальних закладів, що є відповідальністю їх керівництва, молодь буде залишатися вдома. 


Гензель І.А. поцікавився, як буде організована робота громадського транспорту. 


Попенко О.М. повідомила, що напередодні проведено нараду з перевізниками, на якій акцентовано увагу на необхідності здійснення попереджувальних заходів, що включають дезінфекцію транспортних засобів. Відмітила, що перевізники неоднозначно сприйняли дану інформацію, оскільки це тягне за собою додаткові витрати на проведення дезінфікуючих заходів.
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Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик

Сивенко О.І. довів до відома присутніх, що відповідно до нормативно-правового акта Кабінету Міністрів України з 18.03.2020 по 03.04.2020 на усій території України здійснюватимуться перевезення не більше 10 пасажирів в одному транспортному засобі. Зауважив, що згідно договору про організацію перевезень перевізники за погодженням з виконавчим комітетом міської ради можуть припинити рух автобусів, у зв’язку з форс-мажорними обставинами. Повідомив, що станом на 17.03.2020 звернень до міської ради щодо припинення автобусних перевезень на території міста не надходило.

Шамрай А.В. запропонував унести в рішення виконавчого комітету міської ради пункт щодо забезпечення дезінфекційної обробки громадських транспортних засобів.

Гензель І.А. зауважив, що у соціальних мережах оприлюднена інформація одного з підприємців міста, який пропонує безкоштовні послуги з проведення дезінфекції транспортних засобів.

Малоголова Т.М. висловила думку про доцільність закликати представників бізнесу проявити соціальну відповідальність в умовах, що склалися, і надати фінансову чи матеріальну допомогу для проведення попереджувальних заходів.

Попенко О.М. зауважила, що перевізники і власники магазинів зобов’язані забезпечити проведення заходів, спрямованих на попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію. Запропонувала унести в рішення пункт наступного змісту: „Зобов’язати перевізників пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в м.Прилуки забезпечити дезінфекцію транспортних засобів два рази протягом робочого дня”.


Члени виконавчого комітету підтримали дану пропозицію.


Кантурак Я.В. звернув увагу членів виконавчого комітету, що в пункті 3 проекту рішення не вказано, що дозволяється функціонування лише тих павільйонів на ринках міста, де здійснюється торгівля продуктовими товарами.

Попенко О.М. запропонувала унести доповнення в пункт 3 проекту рішення, вказавши після слів „Функціонування ринків” слово „продуктових”.


Члени виконавчого комітету підтримали дану пропозицію.


Попенко О.М. наголосила, що керівництво закладів, які не призупинять свою діяльність, нестиме персональну відповідальність згідно діючого законодавства. Запропонувала увести обмежувальні заходи з 18.03.2020, щоб мати можливість проведення широкого інформування населення міста до кінця дня.

Члени виконавчого комітету підтримали дану пропозицію.

Попенко О.М. поставила на голосування проект рішення зі змінами і доповненнями.


Голосували:



За - 10.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється зі змінами і доповненнями.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється зі змінами і доповненнями (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 83 додається/.
Міський голова







О.М.ПОПЕНКО

Керуюча справами виконавчого 

комітету міської ради






Т.М.МАЛОГОЛОВА
