ПРОТОКОЛ
11.01.2021
місто Прилуки 

Другої частини першого засідання першої сесії Прилуцької міської ради восьмого скликання

Головувала – міський голова Попенко О.М.
Склала протокол – спеціаліст І категорії відділу інформаційно-аналітичного забезпечення міської ради Лебедь І.М.
Загальний  склад  ради: 34 депутати.   
Присутні: 14 депутатів міської ради (список додається).

СЛУХАЛИ:
	Міського голову Попенко О.М., яка повідомила, що депутати міської ради від фракції політичної партії ВО «Батьківщина» та фракції політичної партії  «За майбутнє» підготували звернення до Президента України Володимира Зеленського, Премєр-міністра України Дениса Шмигаля та голови Верховної Ради України Дмитра Разумкова щодо несправедливого підняття тарифів на комунальні послуги для населення.
	Проінформувала, що подібне звернення вже було направлене 13 лютого 2020 року відповідно до рішення міської ради «Про звернення до Президента України ЗЕЛЕНСЬКОГО В.О., Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання в сферах енергетики та комунальних послуг щодо  усунення проблем, зумовлених змінами в оплаті послуг з постачання та розподілу природного газу», ухвалене на 65 сесії                  7 скликання. 

ВИСТУПИЛИ:
Депутат міської ради Правосуд О.М., який зачитав звернення до Президента України Володимира Зеленського, Премєр-міністра України Дениса Шмигаля та голови Верховної Ради України Дмитра Разумкова щодо несправедливого підняття тарифів на комунальні послуги для населення. 
	Депутат міської ради Третяченко Д.В., який зачитав звернення Прилуцької міської ради до Президента України Володимира Зеленського, Премєр-міністра України Дениса Шмигаля та голови Верховної Ради України Дмитра Разумкова щодо скасування абонплати за транспортування газу, скасування підвищення тарифів на газ та електроенергію для громадян.
Приватний підприємець Паянок Марина, яка зачитала вимоги мітингуючих, сформульовані під час проведення мирної акції 11.01.2021 з питання скасування підвищення абонплати за транспортування газу, тарифів на газ та електроенергію для громадян.



СЛУХАЛИ:
Міського голову Попенко О.М., яка зазначила, що  у зв’язку з відсутністю кворуму, ухвалити відповідне рішення ради неможливо, але дане  звернення мають право підписати присутні депутати на чолі з міським головою. Запропонувала погодити та направити одне спільне звернення до керівництва країни.
(Більшість депутатів міської ради погодили дану  пропозицію)

ВИСТУПИЛИ:
Громадський діяч Костюк Ольга, яка долучилася до обговорення проблеми підвищення тарифів на комунальні послуги.
Мешканка міста Прилуки Пінтя Варвара, учасниця акції-протесту проти підвищення тарифів за споживання природного газу для населення, яка також висловила свою думку з даного приводу.

СЛУХАЛИ:
	Міського голову Попенко О.М., яка оголосила, що друга частина першого засідання першої сесії Прилуцької міської ради восьмого скликання вважається такою, що не відбулася у зв’язку з відсутністю кворуму.


Стенограма другої частини першого засідання першої сесії Прилуцької міської ради восьмого скликання додається.


Міський голова                                                                                   О.М.ПОПЕНКО


