З нагоди професійного свята нагороджено працівників культури міста


За сумлінну працю, особистий внесок у розвиток культури міста, відповідальне ставлення до виконання посадових обов'язків та з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради нагороджено:

- МОВЧАН Катерина Володимирівна — начальник  відділу культури і туризму міської ради.



За сумлінну працю, високу професійну майстерність, особистий внесок у розвиток культури міста  та з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради нагороджено:
· ЄФРЕМЕНКО  Галина Єгорівна – завідуюча   художнім відділенням Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцької школи мистецтв;
· ШИРОКА Катерина Володимирівна – викладач відділу народних інструментів Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцької дитячої музичної школи ім. Л.М. Ревуцького;
· ЧУНЬ Сергій Олександрович — керівник народного гурту “Не ждали” Прилуцького міського Будинку культури;

· МАСЛІК Вадим Олександрович — художник по світлу Прилуцького міського Будинку культури.



За сумлінну працю, високу професійну майстерність, особистий внесок у розвиток культури міста  та з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва Подяку міського голови оголошено:
· ЗОЦЬ Тетяні Миколаївні — директору Прилуцького краєзнавчого музею ім.В.І.Маслова;

· КОМПАНЕЦЬ Ользі Миколаївні — директору Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцької дитячої музичної школи ім. Л.М.Ревуцького;
· ЗУБКО Людмилі Іванівні — директору Прилуцької міської центральної бібліотеки імені Любові Забашти;

· ТРОШИНІЙ Людмилі Іванівні — завідуючій міською бібліотекою №3;
· ГАВРИШ Любові Володимирівні – заступнику  директора з навчально-виховної роботи Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцької школи мистецтв;
· ПЕТРЕНКО Валентині Анатоліївні — завідуючій фортепіанним відділом Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцької школи мистецтв;
· ЯРМОШЕНКУ Олександру Михайловичу – завідуючому відділом духових інструментів Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцької школи мистецтв, керівнику народного естрадного оркестру Прилуцького міського Будинку культури;
· БУЦОЛІ Сергію Антоновичу – викладачу відділу духових інструментів Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцької школи мистецтв;
· КОРНЄВІЙ Валентині Анатоліївні – завідуючій відділом народних інструментів, викладачу відділу Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти  Прилуцької дитячої музичної школи ім. Л.М. Ревуцького;

· БЕНЕДІ Юлії Миколаївні – завідуючій фортепіанним відділом, викладачу по класу фортепіано Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти  Прилуцької дитячої музичної школи ім. Л.М. Ревуцького;
· КОЗЛЕНКУ Олександру Анатолійовичу – завідувачу вокального відділу, викладачу відділу по класу сольний спів Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти  Прилуцької дитячої музичної школи ім. Л.М. Ревуцького;
· ШУЛЯК Валентині Іванівні – концертмейстеру школи Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцької дитячої музичної школи ім. Л.М. Ревуцького;
· СОБОЛЬ Людмилі Анатоліївні – викладачу оркестрового відділу Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти  Прилуцької дитячої музичної школи ім. Л.М. Ревуцького;
· КУЗЬМІШИНІЙ Олені Володимирівні — головному доглядачу фондів Прилуцького краєзнавчого музею ім. В.І.Маслова;
· ТАРАН Валентині Василівні — доглядачу Прилуцького краєзнавчого музею ім. В.І.Маслова;
· ГЕВОРГІЗ Олені Вільямівні — доглядачу Прилуцького краєзнавчого музею ім. В.І.Маслова;
· МУЛІНІЙ Ользі Іванівні — бібліотекарю міської бібліотеки для дітей ім. П.Білецького-Носенка;

· БАРАНОВУ Михайлу Володимировичу – дизайнеру – виконавцю мультимедійних об’єктів Прилуцького міського Будинку культури;
· КАРЛОВСЬКОМУ Юрію Павловичу – керівнику духового оркестру Прилуцького міського Будинку культури.
За сумлінну працю,  відповідальне ставлення до виконання посадових обов'язків та з нагоди Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва Подяку міського голови оголошено:
· ЧЕРНЯВСЬКОМУ Олегу Анатолійовичу – завідуючому господарською частиною Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцької школи мистецтв;
За сумлінну працю, високий професіоналізм, особистий внесок у розвиток культури міста та з нагоди Всеукраїнського Дня працівників культури та майстрів народного мистецтва нагороджено Грамотою відділу культури і туризму Прилуцької міської ради:
· Гордієнко Наталію Олександрівну — головного спеціаліста-бухгалтера відділу культури і туризму Прилуцької міської ради;

· Макуху Ірину Леонідівну — бібліотекаря Прилуцької міської центральної бібліотеки імені Любові Забашти;

· Шерстобітову Інну Сергіївну — бібліотекаря міської бібліотеки для дітей ім. П. Білецького -Носенка;
· Кендзерську Аллу Іванівну – викладача відділу народних інструментів  Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцька дитяча музична школа ім. Л.М.Ревуцького;
· Котляревську Надію Іванівну – концертмейстера школи  Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцька дитяча музична школа ім. Л.М.Ревуцького;

· Суховерську Галину Іванівну – викладача відділу народних інструментів  Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцька дитяча музична школа ім. Л.М.Ревуцького;

· Гарагулю Ірину Олександрівну – завідуючу відділом струнно-смичкових інструментів Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцька школа мистецтв;

· Котеленець Ганну Миколаївну – головного бухгалтера Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцька школа мистецтв;

· Лобачева Андрія Олександровича – сторожа Комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти Прилуцька школа мистецтв;
· Костюка Сергія Івановича – керівника хорового колективу Прилуцького міського Будинку культури.
