

За сумлінну працю, високий професіоналізм, відповідальне ставлення до виконання посадових обов’язків та з нагоди Дня працівника соціальної сфери Почесною грамотою Департаменту соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації нагороджені:                    


- ЄВТУШЕНКО Віта Вікторівна — провідний  спеціаліст відділу грошових виплат та компенсації управління праці та соціального захисту населення  міської ради;


-  КОЛОМІЄЦЬ Руслана Володимирівна — спеціаліст  І категорії відділу соціальних допомог управління праці та соціального захисту населення  міської ради.

За сумлінну працю, відповідальне ставлення до виконання посадових обов’язків та з нагоди Дня працівника соціальної сфери Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради нагороджені:



   
- САВЧЕНКО Наталія Олексіївна – бухгалтер ІІ категорії територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;


-
ГАЙДАЄНКО Валентина Анатоліївна – прибиральник службових приміщень територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;


-
ГАЛАЙ Валентина Олексіївна – соціальний робітник відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;


-
ЄВТУШЕНКО Юлія Володимирівна – соціальний робітник відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;


-
МАЗУРЕНКО Наталія Володимирівна – соціальний робітник відділення соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Прилуцької міської ради;

-
ВІТЮК Ірина Олександрівна – провідний спеціаліст відділу у справах осіб з інвалідністю та захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи управління праці та соціального захисту населення міської ради;


-
ЛОБКО Юлія Валеріївна – спеціаліст І категорії відділу грошових виплат та компенсації управління праці та соціального захисту населення міської ради;


-
РАКОВСЬКА Тетяна Вікторівна – головний спеціаліст відділу соціальних допомог управління праці та соціального захисту населення міської ради;


-
ЧУМАК Ярослава Юріївна – провідний спеціаліст-юрисконсульт відділу праці управління праці та соціального захисту населення міської ради;


-
СТУПАК Юрій Миколайович – водій автотранспортних засобів Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю „Світанок”;


-
ЯРЕМЕНКО Валентина Василівна – вчитель-логопед Центру комплексної реабілітації дітей з інвалідністю „Світанок”;


-
ЯРОШЕНКО Ганна Василівна – начальник відділу по роботі зі страхувальниками Прилуцького відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Чернігівській області;


-
НАЗІМ Тетяна Володимирівна – головний спеціаліст відділу страхових виплат та матеріального забезпечення Прилуцького відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Чернігівській області.


За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у справу соціального захисту населення та з нагоди Дня працівника соціальної сфери Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради нагороджені: 


-
ЛУТЧЕНКО Сергій Іванович – начальник відділу взаємодії з роботодавцями Прилуцької міськрайонної філії Чернігівського обласного центру зайнятості;


-
ХОРОШУН Олена Володимирівна – провідний фахівець з питань зайнятості відділу активної підтримки безробітних Прилуцької міськрайонної філії Чернігівського обласного центру зайнятості.


4. За сумлінну працю, відповідальне ставлення до виконання посадових обов’язків та з нагоди Дня працівника соціальної сфери Подяка міського голови оголошується:


· ПАВЛІК Людмилі Анатоліївні — головному спеціалісту відділу страхових виплат та матеріального забезпечення Прилуцького відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Чернігівській області;

· БІЛОДІДУ Олегу Миколайовичу — головному  спеціалісту перевірки обґрунтованості  видачі листків непрацездатності Прилуцького відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Чернігівській області.


5. За активну життєву позицію в утвердженні ідеалів милосердя, гуманізму і доброчинності та з нагоди Дня працівника соціальної сфери Подяка міського голови оголошується:

- ОХРІМЕНКО Олені  Миколаївні — волонтеру  Прилуцької міськрайонної організації Товариства Червоного Хреста.

