За сумлінну службу, особистий внесок у справу розвитку і забезпечення життєдіяльності військової частини  та з нагоди Дня Збройних Сил України Подяку міського голови отримали:
- старший солдат ПШЕНИЧНА Юлія Павлівна — бухгалтер  фінансово-економічної служби військової частини А 4245;
- старший солдат ШЕСТОВ Андрій Юрійович — відповідальний виконавець обліково-операційного відділення військової частини А 4245;
- старший солдат СОТНІЧЕНКО Наталія Олегівна — спеціаліст  оператор відділення протидії технічним засобам розвідки батальйону охорони військової частини А 4245;
- старший сержант ЛУЦЕВЯТ Олеся Володимирівна — командир  відділення взводу охорони роти охорони батальйону охорони військової частини А 4245;

- майстер-сержант ВАСИЛЕНКО Володимир Миколайович —головний   сержант роти охорони батальйону охорони військової частини А 4245;
- штаб-сержант ТКАЧЕНКО Сергій Іванович — технік відділення зберігання військової частини А 4245;
- старший лейтенант  ЕЛЬТЕК Валентин Олександрович — старший  офіцер відділення чергових з безпеки військової частини А 4245;
- старший лейтенант ЛЕФТЕР Михайло Петрович — командир  роти охорони та оборони батальйону охорони військової частини А 4245;
- майор САМОЙЛЕНКО Юрій Миколайович — начальник штабу - перший заступник командира батальйону охорони військової частини А 4245;
- майор ДІХТЯРЕНКО Сергій Миколайович — начальник  відокремленого відділу зберігання боєприпасів військової частини А 4245.
За сумлінну службу, особистий внесок у зміцнення обороноздатності української держави та з нагоди Дня Збройних Сил України Подякою міського голови відзначено:
- майор ТКАЧЕНКО Ігор Олексійович — заступник  начальника Прилуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки - начальник відділення рекрутингу та комплектування;
- майор ШМАТКО Юрій Миколайович — начальник відділення призову  Прилуцького районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.
За активну громадську та волонтерську діяльність, патріотизм та з нагоди Міжнародного дня волонтера Подякою міського голови нагороджено:
- ДУДЕНОК Олександр Миколайович — голова громадської організації “Патріот Прилуки”, волонтер;

- КАЗМЕРЧУК Наталія Григорівна — волонтер;

- КАЗМЕРЧУК Олег Павлович — волонтер.
