
За значний особистий внесок у подолання наслідків аварії на Чорнобильській атомній електростанції та з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС відзнакою міського голови міста  Прилуки “За заслуги” нагороджені — учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС:
· ГАВРИШ Іван Миколайович;

· СУРМАЧ Василь Васильович;

· ОНИЩЕНКО  Григорій Михайлович;

· РУДЕНКО Володимир Володимирович.
За принциповість і непохитність у відстоюванні законних прав ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській атомній електростанції,  активну громадську діяльність та з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС Подякою міського голови відзначений:
· РЕБРОВ Олег Олексійович — голова Чернігівського обласного відокремленого підрозділу громадської організації “Всеукраїнська спілка ліквідаторів-інвалідів ”Чорнобиль-86”, учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.
За мужність і самовідданість, виявлені під час ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, активну громадську дільність та з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС  Подякою міського голови відзначені — учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС:

- ОСТРЯНСЬКИЙ Сергій Володимирович;


- КОСТРИЦЯ Володимир Васильович;


- РУНДІН Олександр Володимировича;


- ШЕВЧЕНКО Володимир Миколайович;


- СОБОЛЕНКО Олександр Олексійович;


- ПАСКАЛЬ Леонід Іванович;


- АВРАМЕНКО Володимир Дмитрович;


- ЯКОВЕНКО Володимир Анатолійович;


 -ЕЛЬТЕК Віктор Іванович;


- СТОЛЯРОВ Іван Олександрович;


- ТИЩЕНКО Василь Михайлович;


- ШАПОВАЛ Микола Григорович;


- ТЮТЮННИК Володимир Іванович;


- СВИРИДЕНКО Віктор Володимирович;


- ДРОБОТ Сергій Павлович;


- БУБЛИК Микола Олександрович;


- УМІН Олександр Миколайович.
