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ПРОТОКОЛ
28.09.2022 № 20

Місто Прилуки

Позачергового засідання виконавчого комітету

Прилуцької міської ради
Голова - міський голова Попенко О.М.
Веде протокол - головний спеціаліст загального відділу міської ради Бабяк С.Г.
Присутні члени виконавчого комітету: Гоголь Р.О., Громова О.В., Даценко Д.В., 
Іценко В.П., Котляр Р.П., Малоголова Т.М., Новак І.М., Павлютіна І.М., Погоріла Я.В., Сивенко О.І., Сивочка Н.В., Турчаненко Г.В.

Відсутні члени виконавчого комітету: Мазур Н.В. - виробнича необхідність; 
Шкуренко Т.М. - відпустка.
Присутні на засіданні виконавчого комітету:
НОВІКОВ Ю.М.

- головний спеціаліст юридичного відділу міської ради;

ПЕТРИК А.Г.

- начальник відділу організаційної роботи міської ради;

ГОНЧАРЕНКО О.М.
- спеціаліст І категорії відділу організаційної роботи міської 
ради;
МАРЦЕНЮК С.В.

- спеціаліст І категорії відділу інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю міської ради;

АВЕР’ЯНОВА Є.С.

- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради у сфері інвестиційної діяльності;

МАЗУРЕНКО В.Г.

- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради;

ПАХОМОВА Т.П.

- радник міського голови.
Запрошені на засідання виконавчого комітету для доповіді питань:
МАЛИШ Г.П.

- начальник управління соціального захисту населення міської 
ради;

ТАРАБАНОВА О.М.

- головний бухгалтер комунального підприємства комбінату 
шкільного харчування „Шкільний”;

БОЙЧЕНКО А.Г.

- головний спеціаліст санітарно-екологічного контролю 
управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної 
роботи міської ради;

ШАПОВАЛ Є.Д.

- директор комунального підприємства електромереж 
зовнішнього освітлення „Міськсвітло”.

Представники засобів масової інформації: КП ТК „ПРИЛУКИ”.

Технічне забезпечення: Коробейник К.В. - оператор копіювальних та розмножувальних машин відділу з питань комп’ютеризації міської ради; Приступа М.Г. - начальник відділу з питань комп’ютеризації міської ради.
Порядок денний (додається).

СЛУХАЛИ: Міського голову ПОПЕНКО Ольгу Михайлівну, яка запропонувала затвердити порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.







Продовження протоколу








Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик

Члени виконавчого комітету затвердили запропонований порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.
СЛУХАЛИ: Про схвалення проєкту міської Програми „Фінансування пільг на оплату послуг зв’язку, компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян та інших пільг з міського бюджету на 2022 рік” зі змінами.


Доп.: начальник управління соціального захисту населення міської ради МАЛИШ Ганна Павлівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поцікавилася, скільки коштів необхідно для фінансування пільг на оплату послуг зв’язку, компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян та інших пільг у 2023 році.


Малиш Г.П. повідомила, що потреба у коштах зросте приблизно у два рази у порівнянні з поточним роком і становитиме близько 3 млн грн. 


Попенко О.М. зауважила, що бюджет міської територіальної громади на 2023 рік буде формуватися надзвичайно виважено, оскільки з місцевого бюджету вилучається на потреби держави 55 млн грн. Запитала у заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сивенка О.І., яка ситуація з організацією перевезень школярів.


Сивенко О.І. повідомив, що на зустрічі, яка відбулася 27.09.2022, перевізники запропонували застосувати варіант організації перевезень у місті Ніжин, який передбачає перевезення дітей шкільного віку без обмеження в кількості та годинах, при наявності учнівських квитків, за наступними тарифами – під час навчання 5,00 грн, у канікулярний період 8,00 грн, без компенсації з міського бюджету.


Попенко О.М. зауважила, що це питання потребує обговорення. Поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 13.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 215 додається/.
СЛУХАЛИ: Про схвалення проєкту міської цільової Програми „Стабілізація діяльності 
КП комбінат шкільного харчування „Шкільний” на 2022 рік” зі змінами.


Доп.: головний бухгалтер комунального підприємства комбінату шкільного харчування „Шкільний” ТАРАБАНОВА Ольга Михайлівна.
ВИСТУПИЛИ: Тарабанова О.М. повідомила, що протягом 6 місяців підприємство 
КШХ „Шкільний” не працювало, працівники перебували у відпустках без збереження заробітної плати, тому відсутні обігові кошти, щоб розпочати харчування дітей у закладах дошкільної та загальної середньої освіти. У дошкільних навчальних закладах на даний час харчується лише 18 % дітей від звичайної кількості, у закладах загальної середньої освіти – 10 %. Коштів, які перерахує підприємству управління освіти міської ради, не вистачить для покриття витрат на заробітну плату, соціальні заходи, транспортні витрати, податки, спецодяг, посуд, господарські товари. 


Попенко О.М. запитала у начальника фінансового управління міської ради Ворони О.І., яку допомогу надає Чернігівська міська рада аналогічному комунальному підприємству.


Ворона О.І. відповіла, що у місті Чернігів з міського бюджету виділено більше 
3 млн грн на утримання комунального підприємства, яке надає послуги з харчування дітей, з урахуванням заробітної плати, та 6 млн грн на капітальні придбання; всього заплановано 
20 млн грн допомоги цьому підприємству.
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Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик

Гоголь Р.О. уніс пропозицію виділити комунальному підприємству КШХ „Шкільний” половину суми, вказаної у Програмі, тобто 303 тис.грн, щоб вирішити фінансові проблеми підприємства, які утворилися станом на кінець вересня 2022 року, а за результатами фінансово-господарської діяльності у жовтні, за необхідності, знову повернутися до питання надання допомоги підприємству з міського бюджету.


Котляр Р.П. запитав у доповідача, чи розрахувалося КП КШХ „Шкільний” з постачальниками за харчові продукти, які отримали в борг, і чи здійснені закупівлі овочів на поточний навчальний рік.


Тарабанова О.М. дала заперечну відповідь.


Котляр Р.П. висловив думку щодо доцільності підтримки проєкту рішення, щоб не втратити дане комунальне підприємство.


Попенко О.М. зауважила, що частина працівників КП КШХ „Шкільний”, які протягом тривалого часу перебували у відпустках без збереження заробітної плати, уже розрахувалася.


Іценко В.П. висловив подяку комбінату шкільного харчування „Шкільний” за забезпечення харчуванням підрозділів Збройних Сил України у перші місяці повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну. Підтримав проєкт рішення, щоб не допустити звільнення працівників підприємства через неможливість виплати заробітної плати.


Громова О.В., Гоголь Р.О. зауважили, що кількість дітей, які харчуються в закладах загальної середньої і дошкільної освіти, щоденно збільшується, тому комунальному підприємству КШХ „Шкільний”, можливо, і вистачить коштів, які йому перерахує управління освіти міської ради за харчування дітей у жовтні 2022 року, у зв’язку з чим запропонували виділити цьому підприємству кошти у сумі 303 тис.грн для виплати заробітної плати за вересень поточного року.


Мазуренко В.Г. попросив членів виконавчого комітету врахувати можливу затримку проведення коштів органами державної казначейської служби.


Попенко О.М. повідомила, що дана державна установа не перераховує кошти, виділені міською радою на ремонт захисних споруд цивільного захисту, які перебувають на балансі управління освіти міської ради та комунального підприємства „Прилукижитлобуд”. Це відбувається через те, що ці кошти відносяться до другої черги фінансування; у першу чергу фінансуються лише виплати заробітної плати та енергоносії. Поставила на голосування пропозицію директора КП КШХ „Шкільний” Бублик Н.І., зафіксовану у проєкті рішення, щодо надання підприємству фінансової підтримки у розмірі 692 тис.грн.

Голосували:



За - 6.



Проти - 0.



Утримались - 7.



Не голосували - 0.


Попенко О.М. оголосила, що пропозиція директора КП КШХ „Шкільний” Бублик Н.І. не підтримана членами виконавчого комітету. Поставила на голосування пропозицію секретаря міської ради Гоголя Р.О. щодо надання підприємству фінансової підтримки у розмірі 
303 тис.грн.


Голосували:



За - 11.



Проти - 0.



Утримались - 2.



Не голосували - 0.


Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення в цілому.


Голосували:



За - 13.
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Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється з унесенням змін у Програму в частині розміру фінансування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється з унесенням змін у Програму в частині розміру фінансування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 216 додається/.
СЛУХАЛИ: Про схвалення проєкту міської цільової Програми „Розвиток цивільного захисту м.Прилуки на 2021-2025 роки” зі змінами.


Доп.: головний спеціаліст санітарно-екологічного контролю управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради БОЙЧЕНКО Андрій Григорович. 
ВИСТУПИЛИ: Бойченко А.Г. повідомив, що для забезпечення безпеки працівників та пацієнтів комунального некомерційного підприємства „Прилуцька центральна міська лікарня” необхідно унести зміни у діючу міську цільову Програму „Розвиток цивільного захисту м.Прилуки на 2021-2025 роки” в частині фінансування наступних робіт: облаштування вхідної групи, шляхів евакуації до найпростішого укриття в розмірі 1 млн 
195 тис.грн; поточний ремонт захисної споруди цивільного захисту в розмірі 3,5 млн грн. На розробку проектно-кошторисної документації захисної споруди цивільного захисту у 
ЗОШ І-ІІІ ст. № 13 пропонується здійснити фінансування в розмірі 47 тис.грн.


Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 12.



Не голосували - 1.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 217 додається/.
СЛУХАЛИ: Про схвалення проєкту міської цільової Програми „Фінансова підтримка комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення „Міськсвітло” Прилуцької міської ради Чернігівської області у 2022 році (придбання матеріально-технічних засобів)”.


Доп.: директор комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення „Міськсвітло” ШАПОВАЛ Євген Дмитрович.
ВИСТУПИЛИ: Громова О.В. попросила доповідача пояснити детальніше, на які матеріально-технічні засоби необхідні кошти.


Шаповал Є.Д. пояснив, що комунальному підприємству „Міськсвітло” необхідно придбати гуму, запчастини до двигунів, акумуляторні батареї для техніки, а також потрібні кошти на ремонт бензопил, які інтенсивно використовуються підприємством.

Турчаненко Г.В. звернула увагу на відсутність кошторису у проєкті рішення виконавчого комітету.


Гоголь Р.О. повідомив, що дане питання не уносилося на розгляд постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку та бюджету міста, розвитку інфраструктури та регуляторної політики. Зауважив, що амортизація закладена в тариф на послуги підприємства.


Шаповал Є.Д. повідомив, що спецтехніка підприємства придбана 20 років тому і потребує постійного ремонту.


Гоголь Р.О. поцікавився, яка ситуація на підприємстві з виплатою заробітної плати.


Шаповал Є.Д. повідомив, що кошти на виплату заробітної плати відсутні. 
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Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик

Гоголь Р.О. зауважив, що навіть у випадку підтримки даного проєкту рішення та затвердження Програми депутатами на сесії міської ради органи державного казначейства затримають проплату коштів на придбання матеріально-технічних засобів, оскільки фінансування цих витрат здійснюється в другу чергу. Запропонував директору 
КП „Міськсвітло” спрямувати наявні на підприємстві кошти на закупівлю матеріально-технічних засобів, а у Програму закласти фінансування на виплату заробітної плати працівникам підприємства.


Ворона О.І. повідомила, що відповідно до діючого законодавства кошти, які має 
КП „Міськсвітло”, повинні в першу чергу використовуватися на виплату заробітної плати та енергоносії, а потім – на інші потреби.


Котляр Р.П. зауважив, що коштів, закладених у Програмі, не вистачить навіть на заміну шин спецтранспорту. Порадив директору КП „Міськсвітло” Шаповалу Є.Д. підготувати обґрунтований кошторис.


Шаповал Є.Д. наголосив, що кошти підприємству потрібні терміново. 


Гоголь Р.О. вказав на доцільність унесення даного питання на розгляд постійної депутатської комісії з питань соціально-економічного розвитку та бюджету міста, розвитку інфраструктури та регуляторної політики, засідання якої відбудеться цього дня 
о 10-00 годині.

Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 6.



Проти - 0.



Утрималися - 7.



Не голосували - 0.


Попенко О.М. оголосила, що рішення не ухвалюється за результатами голосування, але питання щодо затвердження Програми „Фінансова підтримка комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення „Міськсвітло” Прилуцької міської ради Чернігівської області у 2022 році (придбання матеріально-технічних засобів)” буде унесено на розгляд депутатів на сесії міської ради.
ВИРІШИЛИ: Рішення не ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
Міський голова







О.М.ПОПЕНКО

Керуюча справами виконавчого

комітету міської ради






Т.М.МАЛОГОЛОВА
