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ПРОТОКОЛ
17.02.2022 № 6
Місто Прилуки
Позачергового засідання виконавчого комітету
Прилуцької міської ради
Голова - міський голова Попенко О.М.
Веде протокол - головний спеціаліст загального відділу міської ради Бабяк С.Г.
Присутні члени виконавчого комітету: Бережний С.З., Івченко Л.В., Іценко В.П., Малоголова Т.М., Сивенко О.І., Чміль С.В., Шкуренко Т.М.
Відсутні члени виконавчого комітету: Гензель І.А., Гмирянський О.Ф. Чумак В.В. - відсутні; Луцак В.Г. - лікарняний лист; Мазур Н.В., Погоріла Я.В. - виробнича необхідність.
Присутні на засіданні виконавчого комітету:
ГОРБАЧ В.Г.


- начальник юридичного відділу міської ради;
ПЕТРИК А.Г.


- начальник відділу організаційної роботи міської ради;
ГОНЧАРЕНКО О.М.
- спеціаліст І категорії відділу організаційної роботи міської ради;
НЕЖИБОРЕЦЬ В.В.

- голова Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької 



міської ради;
АЛЕКСАНДРОВА О.В.
- начальник відділу інформаційної діяльності та комунікацій з 



громадськістю міської ради.
Запрошені на засідання виконавчого комітету для доповіді питань:
ТЕСЛЕНКО В.М.
- начальник управління містобудування та архітектури міської ради.

При розгляді питання „Про схвалення проєктів міських цільових програм” присутні 
17 осіб (реєстр запрошених знаходиться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету міської ради).
Представники засобів масової інформації: КП ТК „ПРИЛУКИ”, ТОВ ТРК „ТІМ”.
Технічне забезпечення: Коробейник К.В. - оператор копіювальних та розмножувальних машин відділу з питань комп’ютеризації міської ради.
Порядок денний (додається).
СЛУХАЛИ: Міського голову ПОПЕНКО Ольгу Михайлівну, яка запропонувала затвердити порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.

Члени виконавчого комітету затвердили запропонований порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.
СЛУХАЛИ: Про схвалення проєктів міських цільових програм.

Доп.: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКО Олександр Іванович.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. повідомила, що всі програми, унесені на розгляд виконавчого комітету, оприлюднені і неодноразово обговорювалися з депутатами міської ради; кошти на їх виконання передбачені у бюджеті Прилуцької міської територіальної громади на 2022 рік.

Івченко Л.В. попросила головного бухгалтера КНП „Прилуцька центральна міська лікарня” пояснити, на які витрати заплановано кошти в сумі 16,5 млн грн.

Лепська Т.Є. пояснила, що ці кошти будуть спрямовані на оплату комунальних послуг та закупівлю пільгових ліків.
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Іценко В.П. поцікавився, виконання яких робіт передбачає міська цільова Програма „Територіальна оборона м.Прилуки на 2022-2024 роки”.

Попенко О.М. повідомила, що під час розробки даної програми кошти передбачалися на ремонт приміщення для постійної дислокації військової частини територіальної оборони. Військовим пропонувалося розміщення у приміщеннях по вул.Шевченка, 107, колишньої бібліотеки по вул.Вокзальній та колишнього дошкільного навчального закладу біля ліцею № 10, але ці пропозиції не відповідали запитам керівництва військової частини. Тому було прийняте рішення щодо розміщення формування територіальної оборони на території Прилуцького об’єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки. Для ремонту даного приміщення і відновлення постачання електроенергії і будуть використані кошти програми.

Ворона О.І. зауважила, що дане приміщення має державну форму власності, тому на сесію міської ради програма буде унесена з відповідними змінами після доопрацювання.

Попенко О.М. повідомила, що за необхідності будуть виділені додаткові кошти на харчування та інші потреби цього військового формування; штат у кількості 50 чоловік утримується за рахунок державного бюджету.

Івченко Л.В. попросила начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради Бакунова В.О. пояснити, які заходи передбачені програмою „Розвиток цивільного захисту м.Прилуки на 2021-2025 роки”.

Бакунов В.О. пояснив, що цією програмою передбачені кошти на 2022 рік на утримання та ремонт захисних споруд, утилізацію ртуті, модернізацію системи оповіщення.

Попенко О.М. повідомила, що 16.02.2022 у Прилуцькій районній державній адміністрації відбулася нарада з питання територіальної оборони, на якій обговорювалося питання підготовки захисних споруд до використання у надзвичайних ситуаціях. Тому необхідно спільно з комунальним підприємством „Прилукижитлобуд”, товариством „Комфортні послуги” та мешканцями навести лад у підвальних приміщеннях багатоповерхових житлових будинків. Також на нараді піднімалося питання взяття на облік підвальних приміщень закладів освіти та медицини у якості захисних споруд і забезпечення їх питною водою, лавками, туалетами. Враховуючи це, можливий перегляд фінансування програми в сторону збільшення. Доручила начальнику управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради Бакунову В.О. здійснити перевірку готовності до використання у надзвичайних ситуаціях простих укриттів у підвальних приміщеннях багатоквартирних житлових будинків, освітніх та медичних закладів.

Івченко Л.В. вказала на важливість забезпечення захисних споруд питною водою.

Бакунов В.О. пояснив, що відповідно до Кодексу цивільного захисту захисні споруди поділяються на сховища, у яких люди можуть перебувати тривалий час, протирадіаційні укриття і прості захисні споруди: підвали, погреби, траншеї, окопи, призначені для тимчасового укриття громадян. Прості захисні споруди не потребують забезпечення водою та туалетами.

Іценко В.П. зауважив про доцільність комісійного обстеження захисних споруд усіх видів і збільшення фінансування на їх облаштування.

Попенко О.М. підтримала думку щодо доцільності збільшення фінансування програми цивільного захисту на облаштування сховищ, призначених для довгострокового перебування громадян.

Бакунов В.О. повідомив, що перевірки захисних споруд проводяться щорічно відповідно до затвердженого плану.

Івченко Л.В. поцікавилася, скільки в місті Прилуки захисних споруд.

Бакунов В.О. повідомив, що на території міста обліковується 47 захисних споруд – 
20 сховищ і 27 протирадіаційних укриттів. З них на балансі КП „Прилукижитлобуд”
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13 захисних споруд, на балансі управління освіти міської ради 7, на балансі комунальних підприємств міста 2, обласного підпорядкування 2, решта – на балансі підприємств міста. Захисні споруди, які перебувають на балансі підприємств міста, розраховані на укриття працівників цих підприємств, але можливе прийняття і населення міста, яке проживає поряд з ними. Перелік захисних споруд оприлюднено на сайті міської ради.

Попенко О.М. доручила начальнику управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради Бакунову В.О. шляхом виступу на телеканалі „Прилуки” проінформувати мешканців міста про місця розміщення захисних споруд.

Шкуренко Т.М. висловила думку щодо доцільності розміщення на вулицях міста вказівників місця знаходження укриттів.

Івченко Л.В. поцікавилася, на які заходи виділяються кошти за програмою „Забезпечення пожежної безпеки на території міста Прилуки на 2022 рік”.

Попенко О.М. пояснила, що ця програма стосується закладів освіти, які необхідно облаштовувати пожежною сигналізацією під час виконання капітальних ремонтів.

Іценко В.П. попросив пояснити, на який період діятиме програма „Відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого теплопостачання у 2022 році”.

Попенко О.М. пояснила, що Меморандум, відповідно до якого відшкодовується різниця в тарифах, охоплює опалювальний період 2021-2022 років; щодо можливості продовження його дії на осінньо-зимовий період 2022 року жодних розпорядчих документів до міської ради не надходило, але норма щодо залишення 4% ПДФО для місцевих бюджетів на погашення різниці в тарифах діятиме протягом 2022 року. Кошти на відшкодування комунальному підприємству „Прилукитепловодопостачання” цих витрат передбачені в бюджеті міста Прилуки на 2021 і 2022 роки, але не можуть бути перераховані через відсутність легітимного сесійного засідання міської ради, на якому має бути затверджена відповідна цільова програма.

Іценко В.П. поцікавився, на виконання яких заходів передбачені кошти за програмою „Облаштування позаміського закладу оздоровлення та відпочинку дітей „Берізка” на базі 
КП „Санаторій Берізка” на 2022 рік”.

Шкуренко Т.М. повідомила, що дана програма передбачає встановлення системи відеоспостереження та оплату послуг служби охорони, щоб уникнути потреби утримання штату сторожів.

Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:


За - 8.

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 53 додається/.
СЛУХАЛИ: Про влаштування об’єкта благоустрою.

Доп.: начальник управління містобудування та архітектури міської ради ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. запитала доповідача, торгівля якими товарами буде здійснюватися на літньому майданчику.

Тесленко В.М. відповів, що торговельний павільйон по вул.Юрія Коптєва, 58а за документами є закладом громадського харчування і здійснюватиме на літньому майданчику торгівлю кавою, морозивом, кондитерськими виробами.

Попенко О.М. зауважила, що в даному мікрорайоні відсутні літні майданчики. Поставила на голосування проєкт рішення.
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Голосували:


За - 8.

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 54 додається/.
СЛУХАЛИ: Про тимчасові споруди для провадження підприємницької діяльності.

Доп.: начальник управління містобудування та архітектури міської ради ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. при розгляді пункту 1 проєкту рішення поцікавилася думкою начальника управління містобудування та архітектури міської ради Тесленка В.М. щодо доцільності улаштування доріжок для обслуговування дитячих атракціонів у парковій зоні.

Тесленко В.М. зауважив, що декоративні доріжки будуть доцільними і зручними для відвідувачів і обслуговуючого персоналу атракціонів „Дитячі мрії”.

Івченко Л.В. висловила думку, що парк атракціонів для дітей повинен бути сучасним.

Малоголова Т.М. зауважила про доцільність унесення ряду відповідних умов до паспорта прив’язки на розташування цих атракціонів.

Бережний С.З. звернув увагу членів виконавчого комітету, що частина сіті-лайтів, розміщених у парку Олега Кошового, розбиті.

Тесленко В.М. повідомив, що управлінням містобудування та архітектури міської ради постійно проводиться робота з власниками сіті-лайтів щодо їх вчасного ремонту; рекламні конструкції ремонтуються і знову пошкоджуються молоддю, яка відпочиває в парку у вечірній час, не зважаючи на наявність камер відеоспостереження.

Івченко Л.В. поставила під сумнів доцільність витрачання коштів на встановлення відеокамер, якщо вони не допомагають знайти порушників громадського порядку.

Бережний С.З. поцікавився будівництвом біля магазину „АТБ” на розі вулиць Київської і Садової.

Тесленко В.М. повідомив, що біля магазину „АТБ” ведеться будівництво торговельного закладу на приватній земельній ділянці.

Попенко О.М. при розгляді пункту 2 проєкту рішення попросила доповідача пояснити, що являють собою пересувні тимчасові споруди.

Тесленко В.М. пояснив, що мова йде про торговельні кіоски у вигляді карети, з яких буде здійснюватися торгівля гарячими напоями та морозивом; дані торговельні об’єкти будуть розміщуватися у парковій зоні біля атракціонів „Дитячі мрії”.

Івченко Л.В. звернула увагу, що у проєкті рішення місцем розміщення пересувних тимчасових споруд вказано територію Центральної площі.

Тесленко В.М. пояснив, що на схемі, яка додається до проєкту рішення, вказані місця розміщення пересувних споруд на території Центрального парку; у проєкт рішення будуть унесені відповідні зміни.

Івченко Л.В. при розгляді пункту 3 проєкту рішення поцікавилася архітектурною композицією тимчасових споруд, які будуть встановлені по вулиці Київській біля Кустівського кладовища.

Тесленко В.М. пояснив, що спочатку необхідно розробити план розміщення тимчасових споруд на цій території, розробити проєкт благоустрою в єдиному архітектурному вирішенні, погодити його на засіданні виконавчого комітету, а потім відповідно цього проєкту будуть надаватися дозволи фізичним та юридичним особам за заявами на облаштування цих споруд.

Попенко О.М. зауважила, що необхідно передбачити умову утримання в належному стані прилеглої території, яка включатиме частину кладовища. Запитала, чи можуть заявники 
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організувати кооператив.

Тесленко В.М. відповів, що за бажанням фізичні і юридичні особи, які мають намір розмістити свої торговельні заклади на цій території, можуть організуватися у певну структуру для спільного вирішення комплексу організаційних питань.

Іценко В.П. поцікавився, чи буде облаштований біля торговельного комплексу паркувальний майданчик для важковагового транспорту, який там часто курсує.

Тесленко В.М. повідомив, що облаштування такого майданчика для паркування автомобілів буде передбачено у проектній документації.

Попенко О.М. поцікавилася, чиїм коштом здійснюватиметься розробка проєкту, встановлення торговельного комплексу, облаштування території і облаштування паркувального майданчика.

Тесленко В.М. пояснив, що ці роботи будуть виконані за кошти заявників.

Івченко Л.В. вказала на необхідність здійснення контролю за розробкою проектної документації з боку управління містобудування та архітектури міської ради.

Попенко О.М. поцікавилася станом розроблення проєкту розташування тимчасових споруд по вулиці Київській у мікрорайоні Дослідної станції, дозвіл на облаштування яких надавався рішенням виконавчого комітету міської ради у 2021 році.

Тесленко В.М. повідомив, що на даний час сформовано технічне завдання, яке буде унесено на обговорення із замовниками.

Попенко О.М. наголосила, що комплекси тимчасових споруд повинні мати сучасне архітектурне вирішення. Поставила на голосування проєкт рішення з унесенням змін до пункту 2 щодо місця розміщення тимчасових споруд.

Голосували:


За - 8.

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється зі змінами пункту 2.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється зі змінами пункту 2 (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 55 додається/.
Міський голова







О.М.ПОПЕНКО
Керуюча справами виконавчого
комітету міської ради
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