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1. ПАСПОРТ
міської цільової Програми «Територіальна оборона м. Прилуки на 2022 -2024 роки» 

	1. 
	Ініціатор розроблення Програми
	Військова частина А7330

	2. 
	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми
	Закони України:
- «Про основи національного спротиву»
- «Про місцеве самоврядування в Україні»
- «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію»; 

- «Бюджетний кодекс України»


	3. 
	Розробник Програми
	Управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради 

	4. 
	Співрозробники  Програми
	Військова частина А7330

	5. 
	Відповідальні виконавці Програми
	Військова частини А 7330, управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради, військові частини, що будуть розташовані на території м.Прилуки 

	6. 
	  Головний розпорядник бюджетних коштів
	Виконавчий комітет Прилуцької міської ради

	7. 
	Учасники Програми
	Військова частини А 7330, управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради, військові частини, що будуть розташовані на території м.Прилуки

	8. 
	Термін реалізації Програми
	2022-2024 роки

	9. 
	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми
	Міський

	10. 
	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього (тис.грн.):
	1800,0


2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
Програма визначає основні напрямки підтримки та забезпечення підрозділів територіальної оборони, зміцнення матеріально-технічної бази.
У зв’язку з ускладненням внутрішньополітичної ситуації, зростанням соціальної напруги в Україні, захопленням незаконно створеними збройними формуваннями проросійського спрямування будівель органів державної влади, аеродромів, транспортних комунікацій, органів військового управління, військових частин та установ Збройних Сил України, що дислоковані на території АРК, Донецької та Луганської областей, можливою загрозою захоплення інших територій України, дій диверсійно-розвідувальних груп щодо дезорганізації критично важливих об’єктів забезпечення життєдіяльності населення, системи державного та військового управління в державі, введенням в дію з 01 січня 2022 року Закону України «Про основи національного спротиву» виникла необхідність формування                                (переформування) у складі Сухопутних військ ЗС України їх матеріально-технічному забезпеченні для набуття органами військового управління та військовими частинами Сил ТрО ЗС України необхідних спроможностей до виконання завдань за призначенням та недопущенні втрат існуючих спроможностей військових організаційних структур ТрО Сухопутних військ ЗС України під час їх трансформації.
З урахуванням зазначеного вище, необхідно завчасно у мирний час створити сприятливі умови для вжиття відповідних додаткових заходів щодо удосконалення:

підготовки у мирний час формування та розгортання в особливий період (підрозділів) військових частин територіальної оборони;

організації та підтримання у постійній готовності системи управління територіальною обороною в місті;

взаємодії виконавчого комітету міської ради, правоохоронних органів і органів військового управління при підготовці до виконання та при виконанні завдань територіальної оборони;

військово-патріотичного і духовно-морального виховання населення, прищеплення почуття особистої відповідальності за захист Батьківщини, міста,  своєї родини, дому; 

системи інформування населення щодо надзвичайних ситуацій природного або техногенного характеру в умовах особливого періоду.
Також виникає гостра необхідність щодо удосконалення теоретичної і практичної підготовки особового складу (підрозділів) військових частин територіальної оборони до виконання завдань територіальної оборони в особливий період з:

порядку взаємодії між державними органами, забезпечення належних умов підтримання публічної безпеки і правопорядку в умовах особливого періоду;

надійного функціонування в умовах особливого періоду органів державної влади та органів військового управління;

оперативного розгортання військ (сил) Збройних Сил України та інших військових формувань;

охорони та оборони важливих об’єктів і комунікацій життєдіяльності в умовах особливого періоду;
виконання заходів правового режиму воєнного стану;

тактичної, тактико-спеціальної, інженерної, вогневої, медичної та психологічної підготовки особового складу (підрозділів) військових частин територіальної оборони;

спеціальної підготовки санітарних інструкторів та фельдшерів (підрозділів) військових частин територіальної оборони.

Зазначені вище завдання передбачаються у заходах Програми і мають бути поставлені в авангарді організаційної роботи органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів, домінувати у навчально-виховному процесі навчальних закладів, на підприємствах міста та з усіма категоріями громадян.
3. Мета  Програми

Міська цільова Програма «Територіальна оборона м. Прилуки на 2022 рік» розроблена на основі Закону України «Про оборону України»,  Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», Указу Президента «Про положення про територіальну оборону України», Закону України «Про основи національного спротиву». 

  Метою Програми є:

Забезпечення військової частини А7330 для виконання завдань національного спротиву місцевого значення та підготовки громадян до національного спротиву (поточний ремонт приміщень, матеріально-технічне забезпечення, облаштування блок-постів).
4. Основні завдання та основні заходи Програми
Основними завданнями Програми є:

-
забезпечення територіальної оборони м.Прилуки;

-
організація і проведення навчань (зборів) з організаційним ядром, особовим складом (підрозділів) військових частин територіальної оборони та роти охорони;

-
виконання навчального плану роботи штабу територіальної оборони на 2022 -2024 роки;

-
ремонт та облаштування будівель для розміщення пункту дислокації управління військової частини ТрО;

-
планування і організація навчально-польових зборів з військовозобов’язаними приписаними до (підрозділів) військових частин територіальної оборони та роти охорони;

-
 удосконалення навчально-матеріальної бази для підготовки підрозділів територіальної оборони;
-  
матеріально-технічне забезпечення (підрозділів) військових частин територіальної оборони;

-
обладнання та утримання місць формування (підрозділів) військових частин територіальної оборони;

-
оперативне облаштування району ведення територіальної оборони, підготовка району до ведення бойових дій;
-
проведення заходів бойової та мобілізаційної готовності місцевого значення;
-
організація підвозу до місць пов’язаних із виконанням військового обов’язку, військову службу в резерві.
        
Програмою передбачається здійснити ряд завдань та заходів щодо підготовки місць дислокації, розгортання та злагодження (підрозділів) військових частин територіальної оборони та їх матеріально-технічного забезпечення. 

Реалізація заходів Програми дасть змогу забезпечити особовий склад (підрозділів) військових частин територіальної оборони необхідними засобами майна та спорядження відповідно до існуючих норм згідно з потребами, організацію їх розміщення, харчування та підготовки. 
За кошти міського бюджету фінансуються заходи, передбачені в додатку 1. 


 Законом України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» встановлені правові основи мобілізаційної підготовки та мобілізації в Україні, визначені засади організації цієї роботи, повноваження та функції, обов’язки та відповідальність органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

 Законом України «Про внесення змін до бюджетного кодексу України» визначено, що до видатків місцевих бюджетів належать видатки на заходи та роботи з територіальної оборони та мобілізаційної підготовки місцевого значення. 
5. Фінансове та ресурсне забезпечення Програми

Орієнтовний обсяг необхідного ресурсу складає 1800,0 тис. гривень, (Додаток 2).

За кошти міського бюджету здійснюється фінансування заходів та робіт з територіальної оборони та мобілізаційної підготовки місцевого значення. Головним розпорядником коштів є виконавчий комітет міської ради.

Фінансування Програми здійснюється виключно за умови затвердження бюджетних призначень на її виконання рішенням міської ради про міський бюджет.
6. Очікувані результати

Реалізація міської цільової Програми «Територіальна оборона м. Прилуки на 2022 -2024 роки» забезпечить підготовку до виконання завдань за призначенням територіальної оборони та сприятиме:
· належному виконанню повноважень виконавчого комітету міської ради в галузі оборонної роботи;
· забезпеченню надійного функціонування органів державної влади, органів військового управління, оперативного розгортання військ Збройних Сил України та інших військових формувань;

· охороні та обороні важливих об’єктів і комунікацій життєдіяльності;

· боротьбі з диверсійно-розвідувальними силами, іншими озброєними формуваннями агресора, антидержавними незаконно утвореними озброєними формуваннями та мародерами;

· підтриманню правового режиму воєнного стану, посиленню охорони громадського порядку та безпеки громадян;

· створенню сприятливих умов для належної підготовки у мирний час особового складу підрозділів територіальної оборони до виконання завдань за призначенням, забезпечення матеріально-технічними засобами (підрозділів) військових частин територіальної оборони згідно з потребами, обладнання місць формування, створення бази для підготовки підрозділів територіальної оборони м.Прилуки.


Результативним показником ефективності виконання заходів Програми є часткове забезпечення матеріально-технічними засобами (підрозділів) військових частин територіальної оборони згідно з потребами, обладнання місця формування та створення бази підготовки для підрозділів територіальної оборони м.Прилуки, з метою виконання в повному обсязі завдань за призначенням на суму 1800,00 тис. гривень
7. Організація та контроль за ходом виконання програми
Організаційне забезпечення виконання заходів з реалізації Програми здійснюють військова частина А 7330, управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради. 
Практична реалізація окремих завдань, визначених Програмою, буде досягатися шляхом фінансування Програми з міського бюджету (додаток 1).
Функції з координації виконання заходів Програми покладаються на управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради.

Військова частина А 7330, управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради забезпечують своєчасне та якісне виконання заходів Програми. 
Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюватиме у межах компетенції Прилуцька міська рада.

Виконавець Програми раз на рік (до 1 березня) готує та подає депутатським комісіям та до відділу економіки міської ради узагальнену інформацію про стан її виконання відповідно до пункту 6.1. Порядку розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання у новій редакції, затвердженого рішенням виконавчого комітету Прилуцької міської ради від 15 січня 2019 року № 9.
Начальник управління з питань надзвичайних

 ситуацій та оборонної роботи міської ради 



В.О.Бакунов

