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2. УЧАСНИКИ ПРОГРАМИ
Доступ до визначених даною Програмою заходів підтримки мають ОСББ, які беруть участь у програмах державної установи «Фонд енергоефективності», зокрема у Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ» державної установи «Фонд енергоефективності» на 2020-2023 роки (далі відповідно – Програми Фонду та Програма «ЕНЕРГОДІМ»).
Учасниками програм державної установи «Фонд енергоефективності», зокрема Програми «ЕНЕРГОДІМ» є ті ОСББ, які в порядку приєднання уклали Грантову угоду з державною установою «Фонд енергоефективності» (далі – Фонд) шляхом отримання від Фонду Повідомлення про схвалення поданої ними Заявки на участь. 
3. ПРИНЦИПИ ПРОГРАМИ
Основними принципами Програми «Підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків щодо проведення енергоефективних заходів на 2022-2023 роки» є:
Рівний доступ ОСББ до фінансової підтримки;
Прозорість;
Прийняття ключових рішень ОСББ. 
Рівний доступ учасників Програми «Підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків щодо проведення енергоефективних заходів на 2022-2023 роки» до фінансової підтримки забезпечується:
-Наданням фінансової підтримки виключно в порядку черговості подання Заяв про резервування коштів в межах виділеного бюджету Програми «Підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків щодо проведення енергоефективних заходів на 2022-2023 роки»;
-Однаковими правилами надання фінансової підтримки для усіх ОСББ, які є учасниками Програми «Підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків щодо проведення енергоефективних заходів на 2022-2023 роки»; 
-Відсутністю штучних перепон: додаткових умов участі у Програмі «Підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків щодо проведення енергоефективних заходів на 2022-2023 роки», крім тих, які визначаються Програмою «ЕНЕРГОДІМ»;
-Неприпустимістю «ручного управління» процесом (одноосібного чи колегіального прийняття рішень з питань, які врегульовано даною Програмою «Підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків щодо проведення енергоефективних заходів на 2022-2023 роки», порядком надання фінансової підтримки (відшкодування) об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків, які беруть участь у програмах державної установи «Фонд енергоефективності», зокрема, Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ» державної установи «Фонд енергоефективності», на 2020-2023 роки, викладеним у Додатку 2 до цієї Програми (далі – порядок надання фінансової підтримки (відшкодування), та/або суперечать їм.
Прозорість забезпечується шляхом надання усім зацікавленим сторонам своєчасної інформації, необхідної їм для прийняття раціональних рішень у відкритій, повній та зрозумілій формі. Прозорість передбачає не тільки  розкриття інформації, але і її повноту, достовірність і зрозумілість для   користувачів.
Прозорість Програми «Підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків щодо проведення енергоефективних заходів на 2022-2023 роки» забезпечується:
а) Публікацією на сайті органу місцевого самоврядування:
-Даної Програми «Підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків щодо проведення енергоефективних заходів на 2022-2023 роки», порядку надання фінансової підтримки (відшкодування), разом з усіма додатками;
-Реєстру заяв про резервування коштів та укладених договорів на надання фінансової підтримки ОСББ, які беруть участь у програмах державної установи «Фонд енергоефективності», зокрема, Програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ» державної установи «Фонд енергоефективності», на 2020-2023 роки (див. Додаток 2 до порядку надання фінансової підтримки (відшкодування)); 
-Інших документів, прийнятих на виконання Програми «Підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків щодо проведення енергоефективних заходів на 2022-2023 роки». 
б) Зрозуміло, однозначно та вичерпно сформульованими правилами і процедурами Програми «Підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків щодо проведення енергоефективних заходів на 2022-2023 роки», які мають врегульовувати умови надання фінансової підтримки та порядок дій усіх учасників процесу. Зазначені правила і процедури має бути викладено у цій Програмі «Підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків щодо проведення енергоефективних заходів на 2022-2023 роки», порядку надання фінансової підтримки (відшкодування) та додатках до них, а також у документах, прийнятих на виконання Програми «Підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків щодо проведення енергоефективних заходів на 2022-2023 роки».
Прийняття ключових рішень ОСББ означає, що ніхто, крім ОСББ, не приймає рішення щодо вибору надавачів послуг (банків, енергоаудиторів, проектантів, будівельних компаній, консультантів та спеціалістів різного фаху тощо).
4. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА
Житлово-комунальне господарство є одним з найбільших і, в той же час, найменш ощадливим споживачем енергетичних і водних ресурсів серед інших галузей господарства міста. Основною складовою низької енергетичної ефективності інженерних мереж і систем є високий рівень питомих витрат теплової енергії, гарячої та холодної води у таких споживачів комунальних послуг як житлові будівлі. Кінцева мета енергоресурсоощадної політики у житлово-комунальному господарстві – скорочення витрат на утримання та експлуатацію житлових будівель. За оцінками як вітчизняних, так і закордонних експертів, потенціал економії електроенергії у будинках і спорудах дорівнює 50 – 65%, а теплової енергії – близько 50%.
Фізичне та моральне старіння конструкцій та внутрішніх систем житлових будівель, незадовільний фізичний стан внутрішньобудинкових систем, низькі теплозахисні властивості огороджувальних конструкцій, відсутність засобів обліку теплової енергії та відсутність у споживачів технічної можливості для керування споживанням теплової енергії призводять до невиправдано високого обсягу споживання енергоресурсів.
Удосконалення управління та збереження житлового фонду, його модернізація та заходи з енергозбереження - одна з найважливіших проблем, що постають перед міською владою. Всі, хто працює над реформуванням житлово-комунального господарства, розуміють, що така довгоочікувана реформа можлива лише за умови самої активної участі у цій справі об’єднання співвласників багатоквартирних будинків (далі – ОСББ), як нової організаційної форми утримання житла, що значно краще відповідає реаліям сьогодення. 
       Стрімке зростання цін на енергоносії змусило громадян впроваджувати енергозберігаючі та енергоефективні заходи в своїх оселях для подальшого зменшення витрат на паливно- енергетичні та водні ресурси. Але у ОСББ відсутні в достатньому обсязі власні кошти на впровадження енергозберігаючих та енергоефективних заходів на своїх житлових будинках.
Процес створення ефективного власника через створення ОСББ у житловому багатоквартирному фонді міста значною мірою гальмується внаслідок небажання мешканців приймати на себе відповідальність за спільне володіння фізично зношеним та морально застарілим інженерним обладнанням будинків та відсутність довгострокового, стійкого і зрозумілого механізму фінансування робіт з модернізації застарілого житлового фонду.
Таким чином, гостра та невідкладна потреба у здійсненні енергоефективної модернізації житлового фонду м. Прилуки вимагає створення на рівні місцевого самоврядування власних спеціалізованих джерел та широкого залучення додаткових джерел фінансування капітальних вкладень, залучаючи ОСББ та комерційні фінансові установи до процесів з фінансування та управління впровадженням енергоефективних заходів та заходів з модернізації.
У громаді налічується близько 330 багатоквартирних будинків, загальна площа яких складає 623,2 тис. м2, з них 74 багатоквартирні будинки, де створено ОСББ.
Проблема енергоємності інфраструктури виглядає особливо актуальною через залежність України від імпортних енергоносіїв (зокрема, природного газу). Таким чином, впровадження заходів з економії енергоресурсів збільшує енергонезалежність, як кожної громади, так і країни в цілому.
5.МЕТА, ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ
Метою програми є скорочення споживання енергетичних ресурсів у секторі багатоквартирних житлових будинків.
Цілями програми є:
-Зменшення витрат населення на оплату спожитих енергоресурсів;
-Поліпшення умов проживання мешканців багатоквартирних будинків;
-Збільшення терміну експлуатації житлового фонду громади;
-Зменшення витрат міського бюджету на аварійні та капітальні ремонти багатоквартирних будинків;
-Скорочення витрат бюджетів різних рівнів на виплату субсидій та пільг окремим категоріям громадян;
-Залучення у громаду додаткових коштів державного бюджету, а також коштів мешканців для термореновації будинків, що дасть розвиток ділового середовища та створення нових робочих місць; 
-Заохочення мешканців багатоквартирних будинків ставати відповідальними власниками, що є елементом розвитку громадянського суспільства;
-Популяризація та сприяння участі ОСББ в програмі підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків “ЕНЕРГОДІМ” державної установи “Фонд енергоефективності”;
-Укріплення енергонезалежності держави;
-Скорочення викидів СО2
Досягнення поставлених цілей передбачено шляхом стимулювання енергомодернізації багатоквартирних житлових будинків, за рахунок фінансової підтримки (відшкодування) ініціатив ОСББ.
6. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ
Діяльність Фонду відкриває можливості для проведення термомодернізації житлових будинків ОСББ з частковим відшкодуванням вартості витрат на реалізовані енергоефективні заходи.
Високий розмір відшкодування Фондом вартості заходів з енергоефективності може стимулювати ОСББ до проведення енергомодернізації своїх будинків. При цьому під час впровадження проекту та до отримання від Фонду відшкодування вартості заходів з його реалізації ОСББ нестиме витрати на їх фінансування, залучаючи на це кредитні кошти. 
Витрати ж на обслуговування кредиту для позичальників є найбільш обтяжливими до початку процедури його погашення та поступового зменшення розміру тіла кредиту, що є значним фінансовим тягарем для ОСББ та може фактично заблокувати їх ініціативу. 
Розв’язати проблему може надання фінансової підтримки з місцевого бюджету. За умови ефективного управління проектом та фінансовими ресурсами на його реалізацію можна оперативно виконати роботи з енергомодернізації та отримати грант Фонду.
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету. 
Головним розпорядником коштів міського бюджету, передбачених на реалізацію Програми, є управління житлово-комунального господарства міської ради.
Відшкодування частини кредитних коштів здійснюється на підставі Договору про взаємодію між головним розпорядником, яким є  управління житлово-комунального господарства Прилуцької міської ради та кредитно-фінансовою установою.
Відшкодування по програмі здійснюється відповідно до пріоритетних напрямків на заходи:
Пакет заходів «А» (Легкий):
- встановлення вузла комерційного обліку теплової енергії;
- встановлення або модернізація індивідуального теплового пункту (ІТП); 
- заміна або модернізація загальнобудинкового котла та допоміжного   обладнання (наприклад, насосів, систем автоматичного регулювання тощо); 
- теплоізоляція або заміна трубопроводів системи внутрішнього теплопостачання та системи гарячого водопостачання  (за наявності) в неопалювальних приміщеннях;
- гідравлічне балансування системи опалення шляхом встановлення автоматичних (балансувальних) клапанів.
Пакет заходів «Б» (Комплексний):
- всі обов'язкові заходи з Пакету заходів «А»;
- комплекс робіт із теплоізоляції та улаштування огороджувальних конструкцій будівлі: зовнішніх стін та цоколю, опалювальних та неопалювальних горищ (технічних поверхів) та дахів, плит перекриття підвалу;

-  заміна або ремонт зовнішніх дверей та/або облаштування тамбурів зовнішнього входу;
- заміна або ремонт блоків віконних та блоків балконних дверних у приміщеннях (місцях) загального користування будівлі.
Заходи, передбачені у цьому напрямку, покликані забезпечити ефективне управління у сфері виробництва та надання житлово-комунальних послуг, створення конкурентного середовища, сприяння технічному переоснащенню житлово-комунального господарства.
В ході фінансування та реалізації проекту управління житлово-комунального господарства Прилуцької  міської ради надає консультаційну допомогу.
Фінансове управління здійснює фінансування проектів у партнерстві з ОСББ та іншими джерелами фінансування.
Детальний перелік завдань та заходів Програми представлений у Додатку до неї «Напрями діяльності і заходи реалізації Програми». 
7. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ТА ПОКАЗНИКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ
Очікувані результати
Скорочення споживання енергетичних ресурсів у житлових будинках дасть їх мешканцям економію витрат на енергоресурси і поліпшить їх умови проживання, а також збільшить вартість їхніх квартир. 
Крім того, це призведе до скорочення витрат місцевого бюджету, пов'язаних з аварійним та капітальним ремонтом багатоквартирного житлового фонду громади, а також вплине на скорочення видатків бюджетів різних рівнів, пов'язаних з виплатою субсидій населенню та компенсацією пільг окремим категоріям громадян.
Не слід забувати і про те, що у ході впровадження проектів з енергомодернізації відбувається об’єднання зусиль мешканців, що сприяє посиленню почуття власника та формуванню громадянського суспільства. 
При цьому держава здобуває більшу енергетичну незалежність.
Завдяки реалізації заходів Програми планується досягти наступних результатів:
-Стійка політика енергоефективності у секторі багатоквартирних житлових будинків громади;
-Енергомодернізація близько 10 багатоквартирних житлових будинків;
-Скорочення споживання енергетичних ресурсів у енергомодернізованих багатоквартирних житлових будинках не менше ніж на 30%;
-Зменшення викидів СО2 у секторі багатоквартирного житлового фонду.
Показники виконання
Результативними показниками виконання заходів програми є:
-Кількість ОСББ, які взяли участь у Програмі «Підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків щодо проведення енергоефективних заходів на 2022-2023 роки»;
-Зменшення споживання енергії у житлових будинках ОСББ, які взяли участь у Програмі «Підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків  щодо проведення енергоефективних заходів на 2022-2023 роки»;
 - Скорочення викидів СО2. 
8. ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ
Джерелом фінансування заходів Програми «Підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків щодо проведення енергоефективних заходів на 2022-2023 роки», крім коштів місцевого бюджету, будуть кредити комерційних банків та інші, не заборонені чинним законодавством джерела.
Таблиця 6.1.
Ресурсне забезпечення Програми на 2022-2023 роки, тис. грн.
 в частині отримувачів та коштів міського бюджету
	Обсяг коштів міського бюджету, що пропонується залучити на виконання Програми
	2022 рік
	2023 рік
	Разом витрат на виконання Програми

	ОСББ, учасники програми підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків “ЕНЕРГОДІМ” державної установи “Фонд енергоефективності”
	ОСББ “Земська, 39” - 
400,000 тис.грн. 
(що складає 41% кредитних коштів)
	ОСББ “Героїв Авіаторів 80” - 
416,484 тис.грн. 
(що складає 34,8% кредитних коштів)
	

	
	ОСББ “Героїв Авіаторів 62” -
417,858 тис.грн. 
(що складає 33,3 % кредитних коштів)
	583,516 тис.грн. 
інші ОСББ учасники програми
	

	ВСЬОГО:
	817,858 тис.грн.
	1000,0 тис.грн.
	1817,858 тис.грн.


9. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ
Координацію дій виконавців Програми «Підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків щодо проведення енергоефективних заходів на 2022-2023 роки» здійснює відповідальний виконавець програми управління житлово-комунального господарства Прилуцької міської ради в особі керівника. 
Виконавцями Програми «Підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків щодо проведення енергоефективних заходів на 2022-2023 роки» визначені: управління житлово-комунального господарства Прилуцької міської ради та фінансове управління Прилуцької міської ради, відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Прилуцької міської ради, КП “Телекомпанія “Прилуки”.
Заступник міського голови

з питань діяльності виконавчих органів ради                          В.Г.МАЗУРЕНКО                                                
                                                                            СХВАЛЕНО
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