ПРОТОКОЛ

13.09. 2022 № 5
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності
Склад комісії:  7 чоловік 
Присутні:
Голова комісії – Трохименко В.І.
Члени комісії: Дудинець К.К., Мазуренко В.Г., Ніязов Р.Ю., Марченко Ю.О.
Відсутні: Гензель А.І., Назім В.І.
Запрошені:
Секретар міської ради Гоголь Р.О., директор КНП «Прилуцька центральна міська лікарня» Погоріла Я.В., депутат міської ради Прозур О.В., генеральний директор ПП «МПБП Стимул» Колесник В.О. 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про стан найпростішого укриття КНП «Прилуцька центральна міська лікарня».
2. Про схвалення проекту міської цільової програми «Фінансова підтримка комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області у 2022 році  (послуги з технічного обслуговування і ремонту автомобільного транспорту)».
СЛУХАЛИ:
Голову комісії Трохименко В.І., яка запропонувала перейти до розгляду питань порядку денного.
По першому питанню «Про стан найпростішого укриття КНП «Прилуцька центральна міська лікарня».
СЛУХАЛИ: 

Голову комісії Трохименко В.І., яка ознайомила присутніх з службовою запискою директора КНП «Прилуцька центральна міська лікарня» Погорілої Яни Вікторівни, в якій зазначено про неможливість підготовки кошторису на поточний ремонт підвального приміщення центральної міської лікарні  з  урахувань рекомендацій наданих комісією ЖКГ.
ВИСТУПИЛИ:
Директор КНП «Прилуцька центральна міська лікарня» Погоріла Яна Вікторівна, яка проінформувала про ситуацію, яка виникла при складанні кошторису та про необхідність повторно обговорити роботи по поточному ремонту найпростішого укриття міської лікарні.

Генеральний директор ПП «МПБП Стимул» Колесник В.О., який зазначив про необхідність внести корективи в попереднє рішення комісії, тому що на попереднє рішення комісії необхідно розробляти проект.

Голова комісії Трохименко В.І., яка запропонувала на поточний ремонт найпростішого укриття провести спрощену тендерну процедуру.

Вході детального обговорення прийшли до висновку, що для розроблення кошторису  необхідно внести коригування до попереднього рішення комісії і скласти дефектний акт на поточний ремонт найпростішого укриття міської лікарні.
ГОЛОСУВАЛИ:
 На голосування поставлено пропозиція:
1.1. «Доручити директору КНП «Прилуцька центральна міська лікарня» Погорілій Яні Вікторівні скласти дефектний акт на поточний ремонт хірургічного корпусу в частині облаштування підвального приміщення для використання його як найпростішого укриття із заміною наступних мереж: системи вентиляції, частково (аварійні ділянки) мереж водопроводу, каналізації, опалення. В частині укриття замінити магістральну трубу опалення без ізоляції, ізоляцію мереж гарячого водопостачання демонтувати».
Трохименко В.І. - ЗА

Дудинець К.К. – ЗА

Мазуренко В.Г. – ЗА

Ніязов Р.Ю. – ЗА

Марченко Ю.О. - ЗА

“ЗА”-  5   ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 0 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

1.2. «Доручити директору КНП «Прилуцька центральна міська лікарня» Погорілій Яні Вікторівні на поточний ремонт хірургічного корпусу в частині облаштування підвального приміщення для використання його як найпростішого укриття провести спрощену тендерну процедуру».

Трохименко В.І. - ЗА

Дудинець К.К. – ЗА

Мазуренко В.Г. – не голосував

Ніязов Р.Ю. – утримався

Марченко Ю.О. – не голосувала

“ЗА”-  2   ,   ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 1 .
РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО.

По другому  питанню «Про схвалення проекту міської цільової програми «Фінансова підтримка комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області у 2022 році  (послуги з технічного обслуговування і ремонту автомобільного транспорту)».
ВИСТУПИЛИ:
Директор КП «Послуга» Ніязов Р.Ю., який проінформував присутні із станом техніки на підприємстві та зазначив, що техніка потребує ремонту та існує потреба в придбані нової техніки. Але у зв’язку з воєнним станом капітальні видатки не проплачуються казначейством, тому існує нагальна потреба в ремонті спецтехніки.
Вході детального обговорення на голосування поставлена пропозиція погодити проект рішення Програми.
ГОЛОСУВАЛИ:
 На голосування поставлено пропозиція:
Погодити проект рішення «Про схвалення проекту міської цільової програми «Фінансова підтримка комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області у 2022 році  (послуги з технічного обслуговування і ремонту автомобільного транспорту)».
Трохименко В.І. - ЗА

Дудинець К.К. – утримався

Мазуренко В.Г. – ЗА

Ніязов Р.Ю. – ЗА

Марченко Ю.О. - ЗА

“ЗА”-  4   ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 1 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

Голова комісії                                                             В.І. Трохименко
Секретар 






       К.К. Дудинець        
