За сумлінну працю по навчанню та вихованню підростаючого покоління та з нагоди Дня працівників освіти Нагрудним знаком Міністерства освіти і науки України  «Відмінник освіти» нагороджена: 

· МАНДЗЮК Олена Віталіївна, вчитель історії Прилуцького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 7 (ліцей № 7) Прилуцької міської ради Чернігівської області.
За сумлінну працю по навчанню та вихованню підростаючого покоління та з нагоди Дня працівників освіти Грамотою Міністерства освіти і науки  України нагороджена: 

· ГАПОН Наталія Володимирівна, вчитель географії Прилуцького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 10 (ліцей № 10) Прилуцької міської ради Чернігівської області.
За сумлінну працю по навчанню та вихованню підростаючого покоління та з нагоди Дня працівників освіти Подяка Міністерства освіти і науки України оголошена:
· КОЛОШКО Ользі Павлівні, в.о. обов’язків начальника управління освіти Прилуцької міської ради з липня 2020 року по серпень 2021 року;
- СИРОМЯТНІКОВІЙ Юлії Олександрівні, вчителю початкових класів Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Прилуцької міської ради Чернігівської області.
За сумлінну працю по навчанню та вихованню підростаючого покоління та з нагоди Дня працівників освіти Подяка голови обласної державної адміністрації оголошена: 

· БУРДЮГУ Станіславу Валерійовичу, вчителю інформатики Прилуцького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ степенів № 6 (ліцей № 6) Прилуцької міської ради Чернігівської області.
За сумлінну працю по навчанню та вихованню підростаючого покоління та з нагоди Дня працівників освіти Почесною грамотою Управління освіти і науки обласної державної адміністрації нагороджені:

- КІЧА Ірина Валеріївна,  заступник директора з навчально-виховної роботи Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 13 імені Святителя Іоасафа Бєлгородського Прилуцької міської ради Чернігівської області;
- БОНДАРЕНКО Олена Володимирівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Прилуцького закладу загальної середньої освіти  І-ІІІ ступенів № 7 (ліцей № 7) Прилуцької міської ради Чернігівської області.
За сумлінну працю по навчанню та вихованню підростаючого покоління та з нагоди Дня працівників освіти Подяка Управління освіти і науки обласної державної адміністрації оголошена:

- ПОГРЕБНЯК Аліні Володимирівні, практичному психологу Прилуцького закладу дошкільної освіти (ясел-садка) комбінованого типу № 15 Прилуцької міської ради Чернігівської області;

- ОНІЩЕНКО Людмилі Володимирівні, вчителю зарубіжної літератури Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради Чернігівської області.
За сумлінну працю по навчанню та вихованню підростаючого покоління та з нагоди Дня працівників освіти Почесною грамотою виконавчого комітету міської ради нагороджені:

- ХАРЧЕНКО Тетяна Володимирівна — асистент учителя Прилуцької гімназії №1 імені Георгія Вороного Прилуцької міської ради;


- СИТНІЧЕНКО Альона Едуардівна — вчитель початкових класів Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 Прилуцької міської ради;


- УДОВЕНКО Віта Анатоліївна — практичний психолог та соціальний педагог Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 імені Сергія Гордійовича Шовкуна Прилуцької міської ради; 


- ДЕРЕВЯНКО Віталіна Сергіївна — вчитель хімії Прилуцької гімназії №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради; 


- ІЦЕНКО Ірина Олександрівна — заступник директора з навчально-виховної роботи Прилуцького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №6 (ліцей №6) Прилуцької міської ради; 


- БОЯРОВА Наталія Олександрівна — вчитель фізичної культури Прилуцького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №7 (ліцею №7) Прилуцької міської ради;


- ПАРУБЕЦЬ Світлана Володимирівна — вчитель зарубіжної літератури Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів №9 Прилуцької міської ради; 


- ШЕВЧЕНКО Галина Анатоліївна — вчитель фізичної культури Прилуцького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №10 (ліцею №10) Прилуцької міської ради;


- ЛОЗОВИЙ Василь Борисович — вчитель інформатики Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів  №12 Прилуцької міської ради; 


- ПРОЦЕНКО Тетяна Юріївна — вчитель математики та інформатики Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів №13 імені Святителя Іоасафа Бєлгородського Прилуцької міської ради;


- ГУРІНЕНКО Лариса Григорівна — педагог-організатор валеологічного напряму Прилуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів №14 Прилуцької міської ради;


- МЕЛЬНИЧЕНКО Ніна Михайлівна — заступник директора з навчально-методичної роботи та керівника гуртка Центру творчості дітей та юнацтва Прилуцької міської ради;


- ФІЛОНОВА Світлана Борисівна — вихователь Прилуцького закладу дошкільної освіти (ясел-садка) комбінованого типу №2 Прилуцької міської ради;


- ВАСИЛЕНКО Юлія Леонідівна — вихователь дошкільного навчального закладу №3 інтелектуально-оздоровчого направлення Прилуцької міської ради;


- ХРИСТЮК Оксана Вікторівна — вихователь дошкільного навчального закладу №4 Прилуцької міської ради;

- КОНСТАНТИНЕНКО Людмила Миколаївна — керівник музичний дошкільного навчального закладу №8, центру В.О. Сухомлинського Прилуцької міської ради;


- НЕЛІНА Юлія Михайлівна — практичний психолог дошкільного навчального закладу №9 Прилуцької міської ради;


- ШАТУРНА Яна Іванівна — вихователь-методист дошкільного навчального закладу №10 Прилуцької міської ради;


- ТЕРНИЦЬКА Наталія Володимирівна — вихователь дошкільного навчального закладу (ясел-садка) комбінованого типу №11 Прилуцької міської ради;


- ТАРАНЕЦЬ Світлана Володимирівна — вихователь-методист Прилуцького закладу дошкільної освіти (ясел-садка) комбінованого типу №15 Прилуцької міської ради;


- ІВАЩЕНКО Марина Сергіївна — інструктор з фізкультури дошкільного навчального закладу №19 Прилуцької міської ради;


- СОБОЛЕВСЬКА Тетяна Вікторівна — вихователь дошкільного навчального закладу (ясел-садка) комбінованого типу №25 Прилуцької міської ради;


- КРИСЕНКО Людмила Миколаївна — вихователь дошкільного навчального закладу (ясел-садка) комбінованого типу №26 Прилуцької міської ради;


- КАЛЕНІЧЕНКО Світлана Миколаївна — вихователь дошкільного навчального закладу (ясел-садка) комбінованого типу №27 Прилуцької міської ради;


- КОРЗУН Валентина Миколаївна — вихователь дошкільного навчального закладу №28 Центру С.Ф. Русової Прилуцької міської ради;


- МАКОТРА  Оксана Миколаївна — вихователь дошкільного навчального закладу (ясел-садка) комбінованого типу №29 Прилуцької міської ради;


- ЗУБКО Тетяна Анатоліївна — консультант комунальної установи “Прилуцький центр професійного розвитку педагогічних працівників” Прилуцької міської ради.
