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Про підсумки роботи із зверненнями 
громадян, що надійшли до Прилуцької 
міської ради у 2022 році


Відповідно до підпункту 1 пункту „б” частини 1 статті 38 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, Порядку взаємодії Офісу Президента України, державних колегіальних органів, органів виконавчої влади, Секретаріату Кабінету Міністрів України та державної установи „Урядовий контактний центр” із забезпечення належного реагування на звернення, які надходять за допомогою засобів телефонного зв’язку та з використанням Інтернету, розглянувши інформацію начальника відділу звернень громадян міської ради ПАШУК Л.П. про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до Прилуцької міської ради у 2022 році, виконавчий комітет міської ради зазначає, що у 2022 році до міської ради надійшло 1562 звернення громадян, що на 63 звернення менше, ніж у 2021 році.


Кількість звернень громадян, що були направлені на розгляд до міської ради через органи влади вищого рівня, зменшилася на 32 % порівняно з 
2021 роком, що пояснюється збройною агресією Російської Федерації проти України, активними бойовими діями у Чернігівській області на початку року та воєнним станом у державі.


Найбільше звернень, у тому числі через органи влади вищого рівня, надійшло з питань комунального та дорожнього господарства (38 %), соціального захисту населення (35 %), житлових питань, землекористування, питань транспорту і зв’язку.


За результатами розгляду 622 звернення (40 %) задоволено, 18 звернень (1 %) відмовлено, на решту звернень надано відповідні роз’яснення. 
99 % звернень розглянуто в терміни, передбачені чинним законодавством.

Виходячи з вищевикладеного, виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:


1.
Інформацію начальника відділу звернень громадян міської ради ПАШУК Л.П. про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до Прилуцької міської ради у 2022 році, взяти до відома.


2.
Начальникам управлінь, відділів, посадовцям міської ради, керівникам комунальних підприємств міста тримати на особистому контролі роботу із зверненнями громадян до міської ради та комунальних підприємств міста з метою забезпечення оперативного, всебічного та об’єктивного їх розгляду, запобігання надходженню повторних звернень і скарг.


3.
Посадовцям міської ради та працівникам комунальних підприємств міста підвищувати фаховий рівень підготовки відповідей на звернення громадян.


4.
Контроль за виконанням рішення покласти на керуючу справами виконавчого комітету міської ради МАЛОГОЛОВУ Т.М. та інформувати про виконання за підсумками І півріччя 2023 року.

Міський голова
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