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ПРОТОКОЛ
13.06.2023 № 12
Місто Прилуки
Засідання виконавчого комітету
Прилуцької міської ради
Голова - міський голова Попенко О.М.
Веде протокол - головний спеціаліст загального відділу міської ради Бабяк С.Г.
Присутні члени виконавчого комітету: Гоголь Р.О., Громова О.В., Даценко Д.В., 
Котляр Р.П., Новак І.М., Павлютіна І.М., Погоріла Я.В., Сивенко О.І., Сивочка Н.В., Турчаненко Г.В., Шкуренко Т.М.
Відсутні члени виконавчого комітету: Мазур Н.В. - відсутня; Іценко В.П. - служба в ЗСУ; Малоголова Т.М. - відпустка.
Присутні на засіданні виконавчого комітету:
ГОРБАЧ В.Г.

- начальник юридичного відділу міської ради;
ПЕТРИК А.Г.

- начальник відділу організаційної роботи міської ради;
АЛЕКСАНДРОВА О.В.
- начальник відділу інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю міської ради;
НЕЖИБОРЕЦЬ В.В.

- голова Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької 
міської ради;
МАЗУРЕНКО В.Г.
- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
ЧМІЛЬ С.В.
- головний спеціаліст, уповноважений з антикорупційної діяльності відділу по роботі з кадрами міської ради.
Запрошені на засідання виконавчого комітету для доповіді питань:
НІЯЗОВ Р.Ю.

- директор комунального підприємства „Послуга” Прилуцької 
міської ради;
ЖУК Н.Я.

- головний бухгалтер КНП „Прилуцька міська стоматологічна 
поліклініка”;
ГАВРИШ А.А.

- директор комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання” Прилуцької міської ради;
ЛЕЩЕНКО І.С.

- начальник відділу культури і туризму міської ради;
ПОЛИВ’ЯНА Т.С.

- головний спеціаліст відділу комунальної власності міської 
ради;
МУСАЄВА О.В.

- завідувач сектору організації надання соціальних послуг 
управління соціального захисту населення міської ради, 
секретар опікунської ради при виконавчому комітеті Прилуцької 
міської ради.
Присутні при розгляді окремих питань:
НОВАК І.М.

- начальник планово-економічного відділу комунального 
підприємства „Послуга” Прилуцької міської ради (при розгляді 
питання „Про встановлення тарифів на послуги з поводження з 
побутовими відходами (вивезення побутових відходів та 
захоронення побутових відходів)”);
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ТАРАСЕНКО С.В.

- начальник планово-економічного відділу комунального 
підприємства „Прилукитепловодопостачання” Прилуцької 
міської ради (при розгляді питання „Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання” за І квартал 2023 року ”).
Представники засобів масової інформації: КП ТК „ПРИЛУКИ”.
Технічне забезпечення: Приступа М.Г. - начальник відділу з питань комп’ютеризації міської ради.
Порядок денний (додається).
СЛУХАЛИ: Міського голову ПОПЕНКО Ольгу Михайлівну, яка привітала з Днем народження члена виконавчого комітету Павлютіну І.М.; запропонувала затвердити порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.

Члени виконавчого комітету затвердили запропонований порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.
СЛУХАЛИ: Про встановлення тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами (вивезення побутових відходів та захоронення побутових відходів).

Доп.: директор комунального підприємства „Послуга” Прилуцької міської ради НІЯЗОВ Руслан Юсупович.
ВИСТУПИЛИ: Ніязов Р.Ю. повідомив, що діючі тарифи є збитковими і не відшкодовують вартості послуг підприємства. Згідно з перевіркою Держаудитслужби у 2021 році збиток підприємства становив 4 млн 700 тис.грн з причини несвоєчасного перегляду тарифів. 
У кінці 2021 року ухвалено рішення про підвищення тарифу; КП „Послуга” почало налагоджувати безперебійну роботу, але введення воєнного стану в Україні призвело до того, що станом на 01.05.2023 рівень відшкодування собівартості тарифу становить 72,8%. 
За 4 місяці поточного року збитки по підприємству склали 3 млн 864 тис.грн. За період дії цього тарифу вартість палива зросла на 82%, електроенергії – на 63% (без врахування підвищення, яке відбулося в червні 2023 року), запчастин – на 84%; сума екологічного податку збільшилася на 14%. Комунальне підприємство „Послуга” здійснило розрахунок тарифів, включивши в них інвестиційну програму, яка передбачає придбання протягом 
3 років спецавтомобіля. Прибуток підприємства закладено в тариф на рівні 5%. Даний розрахунок пройшов процедуру оприлюднення, зауважень і пропозицій не надходило. При застосуванні цього тарифу мешканці багатоквартирних житлових будинків замість 22,27 грн будуть сплачувати 39,18 грн у місяць з однієї людини, мешканці приватного сектору сплачуватимуть 41,06 грн. В цілому тарифи збільшаться більше ніж на 70%, але вони є середніми по Чернігівській області. У місті Ніжин протягом останніх 2 років діють тарифи 43,70 грн і 48,00 грн. Підвищення тарифів на послуги із поводження з побутовими відходами для КП „Послуга” є життєвою необхідністю.

Котляр Р.П. поцікавився, чи виділялися кошти з міського бюджету на виконання заходів з благоустрою у поточному році.

Ніязов Р.Ю. дав заперечну відповідь.

Котляр Р.П. запитав, чи є у КП „Послуга” заборгованість за ремонт спецтехніки.

Ніязов Р.Ю. відповів, що сума заборгованості за придбання запчастин на ремонт техніки підприємства близько 0,5 млн грн; податкова заборгованість (включно з екологічним податком) – близько 2 млн грн. Зауважив, що при щорічному коригуванні тарифів на послуги 
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підприємства можна було уникнути різкого посилення фінансового навантаження на мешканців міста. Наголосив, що вивезення сміття з контейнерних майданчиків і приватного сектору здійснюється щоденно, незважаючи на труднощі, з якими стикається КП „Послуга”.

Турчаненко Г.В. поцікавилася розміром заборгованості населення перед 
КП „Послуга”.

Ніязов Р.Ю. повідомив, що рівень проплати населення за спожиті послуги складає більше 90%; сума боргу становить 600-700 тис.грн. З боржниками ведеться претензійно-позовна робота навіть в умовах воєнного стану. Подякував прилучанам за вчасну оплату послуг з вивезення сміття.

Турчаненко Г.В. висловилася проти різкого збільшення тарифу на 76%, що становитиме суттєве навантаження на мешканців міста.

Ніязов Р.Ю. звернув увагу, що мешканці з розумінням сприйняли нещодавнє 100% підвищення тарифу на електроенергію. Висловив сподівання, що вони підтримають підвищення тарифу на послуги комунального підприємства „Послуга”, оскільки бачать щоденну безперебійну роботу підприємства і розуміють вплив здорожчання паливно-мастильних матеріалів.

Сивочка Н.В. висловила доповідачеві претензію, що тарифи не переглядалися щорічно.

Котляр Р.П. запитав, чи змогло б комунальне підприємство функціонувати в штатному режимі, якби отримувало належні кошти з міського бюджету.

Ніязов Р.Ю. дав стверджувальну відповідь.

Попенко О.М. акцентувала увагу на тому, що тариф підвищується лише на 20 грн 
з людини і буде меншим, ніж у місті Ніжин.

Ніязов Р.Ю. пояснив, що ці тарифи будуть застосовані до всіх категорій споживачів, що збільшить надходження на КП „Послуга” і забезпечить роботу підприємства без підтримки міського бюджету.

Попенко О.М. запитала, чи розглядалося дане питання на постійних депутатських комісіях.

Ніязов Р.Ю. відповів, що питання підвищення тарифів на послуги з вивезення та захоронення побутових відходів підтримано постійними депутатськими комісіями: з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності і з питань соціально-економічного розвитку та бюджету міста, розвитку інфраструктури та регуляторної політики.

Громова О.В. поцікавилася, які заходи уживало КП „Послуга” для підвищення дохідної частини бюджету підприємства.

Ніязов Р.Ю. наголосив, що основними видами діяльності комунального підприємства „Послуга” є надання послуг з вивезення і захоронення твердих побутових відходів та проведення робіт з благоустрою території міста Прилуки. Додатково підприємство отримує незначний дохід від сортування і здачі на переробку сміття, надання транспортних послуг. Наголосив, що і штат, і технічний парк КП „Послуга” створені для виконання спеціалізованих функцій і не можуть бути застосовані за іншими напрямками.

Турчаненко Г.В. запитала, чи шукало підприємство можливість залучення міжнародних програм для придбання спецтехніки.

Ніязов Р.Ю. відповів, що придбання нової техніки є одним із найпроблемніших питань КП „Послуга”. Техніка підприємства на 85% застаріла і зношена внаслідок щоденного використання. Розглядалася можливість участі у лізингових програмах, на які необхідне співфінансування з міського бюджету. На даний час підприємство бере участь у програмі 
„U-LEAD з Європою”, за якою до кінця липня поточного року має надійти 2 одиниці спецтехніки. Зауважив, що місто Прилуки не входить до переліку постраждалих міст, яким надається допомога міжнародними донорами в першу чергу. Наголосив, що основним джерелом фінансування кожного комунального підприємства є місцевий бюджет.
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Турчаненко Г.В. запитала у начальника КП „Послуга” Ніязова Р.Ю., який буде фінансовий результат підприємства за умови введення нових тарифів.

Ніязов Р.Ю. відповів, що плановий фінансовий результат послуги з поводження із твердими побутовими відходами – отримання прибутку в межах 5%, що становитиме більше 1 млн грн.

Новак І.М. повідомила, що середні щомісячні витрати підприємства складають 
1,9 млн грн.

Павлютіна І.М. попросила доповідача уточнити, чи буде новий тариф нижчим, ніж діючий тариф у місті Ніжин.

Ніязов Р.Ю. дав стверджувальну відповідь.

Гоголь Р.О. запитав чи є можливість підняти тариф на 40%, а через 5-6 місяців повторно його переглянути, щоб уникнути резонансу серед населення міста.

Ніязов Р.Ю. відповів, що у такому випадку тариф на послуги підприємства не вийде на рівень економічно обґрунтованого. Повторно наголосив, що фінансове навантаження на одного мешканця міста Прилуки збільшиться лише на 20 грн в місяць.

Шкуренко Т.М. поцікавилася наслідками для міста Прилуки неухвалення даного рішення виконавчого комітету міської ради.

Ніязов Р.Ю. пояснив, що на даний час майно КП „Послуга” знаходиться у податковій заставі. Орієнтовно з кінця червня поточного року рахунки підприємства будуть арештовані, внаслідок чого, навіть при умові надходження коштів на рахунки підприємства, вони не можуть бути використані на інші потреби, крім погашення податкової заборгованості або заборгованості по виплаті заробітної плати, яка уже триває 2 місяці. Як наслідок, можливість придбання паливно-мастильних матеріалів та запчастин для спецтранспорту буде відсутня, надання послуги з вивезення твердих побутових відходів призупинене.

Шкуренко Т.М. звернула увагу членів виконавчого комітету, що відсутність можливості вчасного вивезення побутового сміття може призвести до ризику спалахів інфекційних захворювань на території міста Прилуки.

Котляр Р.П. зауважив, що перебування майна комунального підприємства у податковій заставі становить серйозну загрозу для його функціонування. Акцентував увагу на тому, що при двомісячній заборгованості з виплати заробітної плати працівники КП „Послуга” продовжують виконувати свої функціональні обов’язки.

Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:


За - 7.


Утрималися - 5.

Попенко О.М. оголосила, що рішення не ухвалюється за результатами голосування. Зробила зауваження секретарю міської ради Гоголю Р.О., що забезпечення кворуму сесії міської ради для виконання зобов’язань щодо фінансування комунального підприємства „Послуга” належить до сфери його відповідальності.
ВИРІШИЛИ: Рішення не ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
СЛУХАЛИ: Про затвердження фінансового плану КНП „Прилуцька міська стоматологічна поліклініка” на 2023 рік (змінений).

Доп.: головний бухгалтер КНП „Прилуцька міська стоматологічна поліклініка” ЖУК Наталія Ярославівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:


За - 11.


Не голосували - 1.
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Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 134 додається/.
СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання фінансового плану КНП „Прилуцька міська стоматологічна поліклініка” за І квартал 2023 року.

Доп.: головний бухгалтер КНП „Прилуцька міська стоматологічна поліклініка” ЖУК Наталія Ярославівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:


За - 10.


Не голосували - 2.

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 135 додається/.
СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання” за І квартал 2023 року.

Доп.: директор комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання” Прилуцької міської ради ГАВРИШ Андрій Анатолійович.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:


За - 9.


Не голосували - 3.

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 136 додається/.
СЛУХАЛИ: Про погодження встановлення меморіальної дошки Євдокімовій А.В.

Доп.: начальник відділу культури і туризму міської ради ЛЕЩЕНКО Ірина Станіславівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. звернула увагу начальника відділу культури і туризму міської ради Лещенко І.С. на необхідність дотримання термінів погодження у Прилуцькій районній військовій адміністрації проведення культурно-масових заходів на території міста. Поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:


За - 11.


Не голосували - 1.

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 137 додається/.
СЛУХАЛИ: Про розірвання договору оренди комунального майна.

Доп.: головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради ПОЛИВ’ЯНА Тетяна Сергіївна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поцікавилася причинами розірвання договору.
Продовження протоколу
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Полив’яна Т.С., Погоріла Я.В. пояснили, що ТОВ „АЙ ХЕЛС”, яке є орендарем приміщення у Прилуцькій центральній міській лікарні, більше 3 місяців не сплачує орендної плати і більше року не надає послуги комп’ютерної томографії.

Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:


За - 11.


Не голосували - 1.

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 138 додається/.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 30 травня 2023 року № 124 „Про списання з балансу КП „Прилукижитлобуд” багатоквартирних житлових будинків”.

Доп.: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради МАЗУРЕНКО Володимир Григорович.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. вказала на необхідність вилучення з проєкту рішення уточнення щодо споруд цивільного захисту, зазначеного в дужках: „сховища, протирадіаційні укриття”, оскільки такими спорудами можуть вважатися і прості укриття, підвали житлових будинків тощо.

Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення зі змінами.

Голосували:


За - 11.


Не голосували - 1.

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється зі змінами.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється зі змінами (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 139 додається/.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до складу опікунської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради.

Доп.: завідувач сектору організації надання соціальних послуг управління соціального захисту населення міської ради, секретар опікунської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради МУСАЄВА Оксана Вахідівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:


За - 11.


Не голосували - 1.

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 140 додається/.
СЛУХАЛИ: Про доцільність призначення опікуна над хворою у разі визнання її недієздатною особою.

Доп.: завідувач сектору організації надання соціальних послуг управління соціального захисту населення міської ради, секретар опікунської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради МУСАЄВА Оксана Вахідівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.
Продовження протоколу
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Голосували:


За - 11.


Не голосували - 1.

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 141 додається/.
СЛУХАЛИ: Про доцільність звільнення від обов’язків опікуна та призначення опікуна над недієздатною особою.

Доп.: завідувач сектору організації надання соціальних послуг управління соціального захисту населення міської ради, секретар опікунської ради при виконавчому комітеті Прилуцької міської ради МУСАЄВА Оксана Вахідівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:


За - 11.


Не голосували - 1.

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 142 додається/.
СЛУХАЛИ: Про приватизацію житлового приміщення.

Доп.: начальник юридичного відділу міської ради ГОРБАЧ Валентина Григорівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:


За - 11.


Не голосували - 1.

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 143 додається/.
СЛУХАЛИ: Про взяття на квартирний облік, зняття з квартирного обліку, переоформлення особового рахунку та договору найму житлового приміщення.

Доп.: начальник юридичного відділу міської ради ГОРБАЧ Валентина Григорівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:


За - 11.


Не голосували - 1.

Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 144 додається/.
Міський голова







О.М.ПОПЕНКО
Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради




Т.М.ШКУРЕНКО
