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ПРОТОКОЛ
27.06.2023 № 13

Місто Прилуки

Засідання виконавчого комітету

Прилуцької міської ради
Голова - міський голова Попенко О.М.
Веде протокол - головний спеціаліст загального відділу міської ради Бабяк С.Г.
Присутні члени виконавчого комітету: Гоголь Р.О., Громова О.В., Даценко Д.В., 
Котляр Р.П., Малоголова Т.М., Новак І.М., Павлютіна І.М., Сивенко О.І., Сивочка Н.В., Шкуренко Т.М.

Відсутні члени виконавчого комітету: Мазур Н.В., Турчаненко Г.В. - відсутні; Іценко В.П. - служба в ЗСУ; Погоріла Я.В. - відрядження.
Присутні на засіданні виконавчого комітету:
ГОРБАЧ В.Г.

- начальник юридичного відділу міської ради;

ПЕТРИК А.Г.

- начальник відділу організаційної роботи міської ради;

ГОНЧАРЕНКО О.М.
- спеціаліст І категорії відділу організаційної роботи міської 
ради;
МАРЦЕНЮК С.В.

- спеціаліст І категорії відділу інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю міської ради;

НЕЖИБОРЕЦЬ В.В.

- голова Громадської ради при виконавчому комітеті Прилуцької 
міської ради;

МАЗУРЕНКО В.Г.

- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради;

АВЕР’ЯНОВА Є.С.

- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
органів ради у сфері інвестиційної діяльності;

ПАХОМОВА Т.П.

- депутат Прилуцької міської ради;

ТРОХИМЕНКО В.І.

- депутат Прилуцької міської ради.
Запрошені на засідання виконавчого комітету для доповіді питань:
ГУЛЯЄВА Т.М.

- в.о. начальника управління освіти міської ради;

МОСЦІПАН Р.Б.

- головний спеціаліст відділу сім’ї, молоді та спорту міської 
ради;

ГАВРИШ А.А.

- директор комунального підприємства „Прилукитепловодо-
постачання” Прилуцької міської ради;

ПОЛИВ’ЯНА Т.С.

- головний спеціаліст відділу комунальної власності міської 
ради;

ОДОКІЄНКО А.В.

- головний спеціаліст управління з питань надзвичайних 
ситуацій та оборонної роботи міської ради;

ВОРОНА О.І.

- начальник фінансового управління міської ради;

ТЕСЛЕНКО В.М.

- начальник управління містобудування та архітектури міської ради;

ХОТІНА О.О.

- головний спеціаліст служби у справах дітей міської ради.
Присутні при розгляді окремих питань:
НІЯЗОВ Р.Ю.

- директор комунального підприємства „Послуга” Прилуцької 
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міської ради (при розгляді питання „Про проведення конкурсу на 
надання послуг з вивезення побутових відходів у місті Прилуки”);

СОЗІНОВ О.С.

- начальник управління житлово-комунального господарства 
міської ради (при розгляді питання „Про проведення конкурсу на 
надання послуг з вивезення побутових відходів у місті Прилуки”);
НЕЩЕМНА В.Є.

- завідувач бібліотеки Прилуцького ліцею № 1 ім. Георгія Вороного (при розгляді питання „Про списання майна”);

ЯНУШ О.А.

- лаборант Прилуцького ліцею № 7 (при розгляді питання „Про 
списання майна”).
Представники засобів масової інформації: КП ТК „ПРИЛУКИ”, ТОВ ТРК „ТІМ”, газета „Град Прилуки”.

Технічне забезпечення: Коробейник К.В. - оператор копіювальних та розмножувальних машин відділу з питань комп’ютеризації міської ради.
Порядок денний (додається).

СЛУХАЛИ: Міського голову ПОПЕНКО Ольгу Михайлівну, запропонувала затвердити порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету. 

Члени виконавчого комітету затвердили запропонований порядок денний та регламент розгляду питань засідання виконавчого комітету.
СЛУХАЛИ: Про підготовку закладів освіти міста Прилуки до роботи в новому 2023-
2024 навчальному році.


Доп.: в.о. начальника управління освіти міської ради ГУЛЯЄВА Тетяна Миколаївна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. зауважила про необхідність спорудження укриттів цивільного захисту у ліцеях №№ 13, 2, 14 та закладах дошкільної освіти №№ 2, 10. Поцікавилася думкою в.о. начальника управління освіти міської ради Гуляєвої Т.М., як впливає на підготовку закладів освіти міста Прилуки відсутність сесій міської ради, на яких повинні ухвалюватися рішення щодо фінансування цих заходів.


Гуляєва Т.М. повідомила, що управління освіти лише частково забезпечене коштами для виконання заходів, зазначених у проєкті рішення. Кошти відсутні на виконання аварійних робіт, перевезення в місто підручників, будівництво сховищ. Вказала на проблему, пов’язану з вимогами нормативних документів щодо забезпечення укриття учасників освітнього процесу не далі, ніж за 100 м від навчального закладу. Проінформувала про наявність припису ДСНС щодо заборони функціонування закладу дошкільної освіти № 3 через незадовільний стан пожежної безпеки. Зауважила, що всі заклади загальної середньої і дошкільної освіти міста потребують проведення протипожежних заходів із залученням коштів міського бюджету. За рішенням суду з 01 вересня 2023 року ліцей № 3 і заклад дошкільної освіти № 3 повинні припинити функціонування, у разі невиконання приписів ДСНС. Вказала на те, що оздоровлення в місті Прилуки неможливо організувати через те, що рішення міської ради щодо організації пришкільних таборів і вартості перебування дітей в них не ухвалені.


Шкуренко Т.М. звернула увагу присутніх депутатів міської ради на те, що на даний час не вирішуються не лише проблеми, пов’язані з виділенням коштів з міського бюджету, а й суто адміністративні питання, які не потребують фінансування, але потребують 
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управлінських рішень засновника закладів освіти, якими є Прилуцька міська рада: затвердження нормативних документів щодо мережі закладів освіти, фінансово-господарської автономії освітніх закладів, створення обласної мережі академічних ліцеїв.


Гуляєва Т.М. наголосила, що освітньої субвенції не вистачає на виплату заробітної плати педагогічним працівникам, і тому варіативна складова (гурткова робота, курси за вибором, поглиблене вивчення предметів перед ДПА) у закладах загальної середньої освіти уже другий рік не функціонує за відсутності фінансування з міського бюджету, що обмежує якість надання освітніх послуг дітям міста Прилуки.


Попенко О.М. відзначила високі досягнення Прилуцької дитячо-юнацької спортивної школи, яка також потребує фінансової підтримки з міського бюджету. Зауважила, що всі запити керівників бюджетних закладів, підприємств і організацій щодо фінансування надіслані в електронному вигляді всім депутатам міської ради. 


Шкуренко Т.М. наголосила на необхідності вирішення питання щодо запобігання ключової проблеми, яка може виникнути з 01 вересня поточного року, - надання якісної послуги з харчування у закладах освіти міста, спричиненої підвищенням вартості харчових продуктів та масовим звільненням працівників КП КШХ „Шкільний”. Вказала на втрати галузі освіти через відсутність повноцінної роботи депутатського корпусу, що унеможливлює участь міста Прилуки у грантових проєктах, які потребують співфінансування з місцевого бюджету.


Попенко О.М. повідомила, що міська рада подала пропозиції щодо будівництва захисних споруд цивільного захисту у ліцеях №№ 2, 9, 14, 7, 12, 13 та закладах дошкільної освіти №№ 2, 10. Акцентувала увагу присутніх депутатів міської ради на важливості гарантування співфінансування даних будівельних робіт. 


Котляр Р.П. висловив думку про недоцільність перекладання відповідальності за утримання в постійній готовності захисних споруд цивільного захисту на керівників закладів освіти, в приміщеннях яких обліковуються ці захисні споруди, про що йдеться в пункті 13 заходів з підготовки закладів освіти міста Прилуки до роботи в новому 2023-
2024 навчальному році. 


Гуляєва Т.М. пояснила, що даний пункт передбачає утримання укриттів в належному стані та забезпечення їх перебування постійно відчиненими.


Попенко О.М. зауважила, що за результатами загальнодержавної перевірки, із залученням представників ДСНС, місто Прилуки не потрапило у перелік таких, які мають серйозні зауваження щодо неналежного утримання захисних споруд. В усіх сховищах і протирадіаційних укриттях, які перебувають на обліку управління освіти міської ради, дотримані всі необхідні умови.


Котляр Р.П. зауважив, що утримання в належному стані найпростіших укриттів, які знаходяться в закладах освіти, покладається на керівників цих закладів та батьків дітей. Запропонував зазначити в пункті 13 заходів, що утримання захисних споруд в постійній готовності буде забезпечено відповідно до фінансування. 


Попенко О.М. підтримала дану пропозицію, доповнивши її словами, що фінансування буде здійснено за потреби. Поставила на голосування проєкт рішення зі змінами пункту 13 заходів.

Голосували:



За - 11.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється зі змінами пункту 13 заходів. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється зі змінами пункту 13 заходів (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 145 додається/.
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СЛУХАЛИ: Про план роботи виконавчого комітету Прилуцької міської ради на ІІІ квартал 2023 року.


Доп.: керуюча справами виконавчого комітету міської ради МАЛОГОЛОВА Тетяна Миколаївна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 11.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 146 додається/.
СЛУХАЛИ: Про затвердження звіту про виконання фінансового плану комунального підприємства телекомпанії „Прилуки” Прилуцької міської ради за І квартал 2023 року.


Доп.: директор КП телекомпанії „Прилуки” ПАВЛЮТІНА Ірина Миколаївна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 11.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 147 додається/.
СЛУХАЛИ: Про хід виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 05 листопада 2019 року № 396 „Про затвердження плану дій з реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання в м.Прилуки на 2020-2025 роки”.


Доп.: головний спеціаліст відділу сім’ї, молоді та спорту міської ради МОСЦІПАН Руслан Борисович.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 10.



Не голосували - 1.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 148 додається/.
СЛУХАЛИ: Про погодження інвестиційної програми комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання” Прилуцької міської ради з централізованого водопостачання та водовідведення на 2023-2024 роки.


Доп.: директор комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання” ГАВРИШ Андрій Анатолійович.
ВИСТУПИЛИ: Трохименко В.І. запитала у доповідача, які кошти закладено у інвестиційну програму. 


Гавриш А.А. відповів, що інвестиційна програма передбачає залучення надходжень від амортизаційних витрат.


Трохименко В.І. зауважила, що інвестпрограма передбачає також залучення бюджетних коштів, не погоджених на сесії міської ради.
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Гавриш А.А. пояснив, що амортизаційних витрат не вистачає на придбання спецтехніки, тому в інвестиційну програму закладено кошти міського бюджету. Але, спираючись на досвід, можна сподіватися, що за результатами тендерних закупівель техніка буде придбана за нижчою ціною. Якщо амортизаційних витрат буде недостатньо, на придбання екскаватора і повітродуйки будуть залучені кошти підприємства, отримані від інших видів діяльності. 


Попенко О.М. зауважила, що комунальне підприємство „Прилукитепловодопостачання” - єдине комунальне підприємство в місті, яке працює беззбитково, системно і результативно, але депутати міської ради повинні надавати йому підтримку у придбанні спецтехніки.


Громова О.В. попросила доповідача уточнити суму заборгованості по податках і зборах, вказану у інвестиційній програмі.


Гавриш А.А. повідомив, що станом на 27.06.2023 КП „Прилукитепловодопостачання” не має заборгованості по податках і зборах.


Громова О.В. поцікавилася, скільки разів у поточному році проводилися ремонтні роботи на мережах підприємства з порушенням ґрунтового покриття по вулиці Київській біля магазину „АТБ”.


Гавриш А.А. пояснив, що в зимовий період сталося 2 пориви на мережах підприємства, які були ліквідовані, а нещодавно виконано планову заміну мережі на зеленій зоні; ведуться роботи з благоустрою території. 


Трохименко В.І. висловила зауваження щодо порядку розроблення інвестиційної програми, наданої на погодження виконавчому комітету. Попросила унести дану інвестиційну програму на розгляд постійних депутатських комісій з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності і з питань соціально-економічного розвитку та бюджету міста, розвитку інфраструктури та регуляторної політики, оскільки для її реалізації передбачено залучення бюджетних коштів. Зобов’язалася, як голова постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності, провести засідання комісії до кінця поточного тижня.


Гавриш А.А. повторно наголосив, що для закупівлі спецтехніки, передбаченої даною інвестиційною програмою, будуть залучені виключно кошти комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання”. Пояснив, що у 2022 році відповідно до постанови Кабінету Міністрів України всі інвестиційні кошти були спрямовані на закупівлю енергоносіїв і матеріалів, техніка за попередньою інвестиційною програмою не закуплялася, тому зменшилася сума амортизаційних відрахувань. 


Шкуренко Т.М. звернула увагу депутата міської ради Трохименко В.І., що функціонування багатьох комунальних підприємств залежить від своєчасної сплати комунальних послуг, а оскільки міські цільові програми щодо надання первинної і вторинної медичної допомоги не затверджені депутатами міської ради, комунальні некомерційні підприємства медичної галузі з початку 2023 року не оплачують спожиті послуги комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання”, що негативно вливає на роботу цього підприємства.


Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 7.



Утрималися - 4.


Попенко О.М. оголосила, що рішення не ухвалюється за результатами голосування. Висловилася щодо безрезультатності розгляду даного питання на постійній депутатській комісії з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності, оскільки члени цієї комісії не беруть участі у сесійних засіданнях міської ради.
Продовження протоколу






Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик

ВИРІШИЛИ: Рішення не ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
СЛУХАЛИ: Про списання майна.

Доп.: головний спеціаліст відділу комунальної власності міської ради ПОЛИВ’ЯНА Тетяна Сергіївна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 11.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 149 додається/.
СЛУХАЛИ: Про проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів у місті Прилуки.

Доп.: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради МАЗУРЕНКО Володимир Григорович.
ВИСТУПИЛИ: Мазуренко В.Г. повідомив, що 19.06.2023 конкурс на надання послуг з вивезення побутових відходів у місті Прилуки не відбувся через відсутність заявок на участь в ньому. 


Попенко О.М. висловила здивування з приводу того, що комунальне підприємство „Послуга” не взяло участі у конкурсі. Поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 9.



Не голосували - 2.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування.


Ніязов Р.Ю. пояснив, що комунальне підприємство „Послуга” не подало заявку на даний конкурс через унесення змін у критерії відповідності учасника конкурсу.


Мазуренко В.Г. зауважив, що під час оприлюднення інформації про оголошення конкурсу жодних претензій щодо умов конкурсу до міської ради не надходило. 


Созінов О.С. повідомив, що всі критерії, прописані в конкурсній документації, є типовими критеріями, визначеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.11.2011 № 1173. Запевнив присутніх, що критерії відбору учасників оголошеного і попереднього конкурсів тотожні; жодного з критеріїв конкурсу не змінено. Наголосив, що між комунальним підприємством „Послуга” і виконавчим комітетом міської ради укладено додаткову угоду про продовження терміну вивезення твердих побутових відходів цим підприємством до моменту укладення нового договору.


Трохименко В.І. запитала у начальника управління житлово-комунального господарства міської ради Созінова О.С., чи могло комунальне підприємство „Послуга” брати участь у попередньому конкурсі за його критеріями. 


Созінов О.С. відповів, що будь-яке підприємство може надати свою документацію на конкурс, навіть якщо вона не відповідає жодному критерію конкурсу, а конкурсна комісія розгляне її і зробить свої висновки. Наголосив, що жодної пропозиції щодо участі у даному конкурсі до міської ради не надходило. 


Попенко О.М. наголосила, що конкурс був підготовлений і оприлюднений у відповідності до чинного законодавства.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 150 додається/.

Продовження протоколу






Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик

СЛУХАЛИ: Про відключення споживачів від мереж (систем) централізованого опалення (теплопостачання) та постачання гарячої води.

Доп.: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради МАЗУРЕНКО Володимир Григорович.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 10.



Не голосували - 1.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 151 додається/.
СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про субланку Прилуцької міської територіальної громади ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Прилуцького району Чернігівської області.

Доп.: головний спеціаліст управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради ОДОКІЄНКО Алла Владиславівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 11.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 152 додається/.
СЛУХАЛИ: Про затвердження мережі міських автобусних маршрутів загального користування.

Доп.: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СИВЕНКО Олександр Іванович.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 11.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 153 додається/.
СЛУХАЛИ: Про виділення коштів за рахунок субвенції на виконання доручень виборців депутатами обласної ради.

Доп.: начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА Олена Іванівна. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 11.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 154 додається/.
Продовження протоколу






Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик

СЛУХАЛИ: Про виділення коштів для надання матеріальної допомоги за рахунок субвенції на виконання доручень виборців депутатами обласної ради.

Доп.: начальник фінансового управління міської ради ВОРОНА Олена Іванівна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 11.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 155 додається/.
СЛУХАЛИ: Про розміщення зовнішньої реклами.

Доп.: начальник управління містобудування та архітектури міської ради ТЕСЛЕНКО Віктор Михайлович.
ВИСТУПИЛИ: Громова О.В. запитала у начальника управління містобудування та архітектури міської ради Тесленка В.М., на якому етапі перебуває питання уніфікації і розроблення єдиного стандарту для фасадів будинків, тимчасових споруд, засобів зовнішньої реклами, яке піднімалося на одному із засідань виконавчого комітету.


Тесленко В.М. відповів, що питання стандартизації фасадів споруд є проблемним.


Трохименко В.І. зауважила, що відповідно до законодавства з 2017 року мешканці багатоквартирних житлових будинків є його співвласниками. Поцікавилася, чи має право виконавчий комітет міської ради давати дозвіл на розміщення реклами на фасадах таких будинків.


Тесленко В.М. пояснив, що виконавчий комітет міської ради надає дозвіл на розміщення реклами на об’єктах, незалежно від їх форми власності. 


Трохименко В.І. висловила думку, що мешканці багатоквартирних будинків, як співвласники, повинні давати згоду на розміщення реклами на фасадах аптек, які знаходяться в цих будинках. 


Тесленко В.М. зауважив, що реклама буде розміщена в межах параметрів аптечних закладів.


Малоголова Т.М. пояснила, що відповідно до чинного законодавства власник квартири у багатоквартирному житловому будинку не повинен отримувати згоду навіть на переоблаштування своєї квартири, якщо не йдеться про зміни несучих конструкцій. Тому власник аптеки не повинен ні з ким погоджувати розміщення реклами на стіні свого приміщення. 


Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 8.



Не голосували - 3.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється за результатами голосування. 
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється за результатами голосування (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 156 додається/.
СЛУХАЛИ: Про поповнення дітьми дитячого будинку сімейного типу Ткаченко.

Доп.: головний спеціаліст служби у справах дітей міської ради ХОТІНА Оксана Олексіївна.
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 11.

Продовження протоколу






Протокол упорядкувала:

А.Г.Петрик


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 157 додається/.
СЛУХАЛИ: Про розгляд звернень громадян міста стосовно укладання договору дарування частини квартири, договору про поділ спільного майна, договору купівлі-продажу частини земельної ділянки, дарування частини квартири, дарування будинку, земельної ділянки.

Доп.: головний спеціаліст служби у справах дітей міської ради ХОТІНА Оксана Олексіївна. 
ВИСТУПИЛИ: Попенко О.М. поставила на голосування проєкт рішення.

Голосували:



За - 11.


Попенко О.М. оголосила, що рішення ухвалюється одноголосно.
ВИРІШИЛИ: Рішення ухвалюється одноголосно (результати поіменного голосування знаходяться в матеріалах протоколу засідання виконавчого комітету).
/Рішення № 158 додається/.
Міський голова







О.М.ПОПЕНКО

Керуюча справами виконавчого

комітету міської ради






Т.М.МАЛОГОЛОВА
