ПРОТОКОЛ № 2
Засідання постійної депутатської комісії 

з питань соціально-економічного розвитку та  бюджету міста, розвитку інфраструктури та регуляторної політики


Дата проведення: 27.01. 2023 


Час проведення: 09:00 

Склад комісії:  7 чоловік
Присутні:

Заступник голови комісії – Руденко І.Г.

Члени комісії: Чміль С.В., Чумаченко А.Л.,  Кантурак Я.В.

Відсутні: - Гавриш О.М., Ткаченко С.Г., Рожко А.М.

Запрошені:  міський голова Попенко О.М., секретар ради Гоголь Р.О., заступник міського голови Аверянова Є.С., заступник міського голови Мазуренко В.Г., заступник міського голови  Шкуренко Т.М.,  радник міського голови Пахомова Т. П., начальник фінансового управління Ворона О.І., в.о. начальника управління освіти Гуляєва Т.М., директор КНП “ПЦМЛ” Погоріла Я.В.,  директор КП «Прилукитепловодопостачання» Гавриш А.А. депутати міської ради: Ніязов Р.Ю.

Порядок денний

1. Обговорення проекту бюджету Прилуцької територіальної громади на 2023 рік

Руденко І.Г. запропонував перейти до розгляду питань порядку денного. Повідомив що на засіданні бюджетної комісії 24.01.2023 року було внесено пропозицію про необхідність передбачення коштів у проекті бюджету на 2023 на встановлення теплових лічильників з метою економії бюджетних коштів. 

Мазуренко В.Г доповів що відповідно до звернень установ необхідно встановити лічильники в ЦМЛ – 5 шт., стоматполіклініка – 1 шт., міська рада – 1 шт., заклади освіти – 16 шт. Всього 23 лічильники. Необхідна сума коштів орієнтовно становить 1865 тис грн. 

Ворона О.І. повідомила що у проекті бюджету передбачено кошти в сумі 1865 тис. грн. на поповнення статутного фонду КП «Прилукитепловодопостачання» на проведення відповідних робіт за рахунок перерозподілу. Кошти перерозподілені з програми:
- компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом;

- компенсація особам які здійснюють догляд за особами не здатними д самообслуговування.

Виконавцем робіт визначено КП «Прилукитепловодопостачання» враховуючи ЗУ «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» та Наказу Мінрегіонбуду № 206 від 09.08.2018 року де визначено що оператор зовнішніх інженерних мереж ( яким є КП «Прилукитепловодопостачання») проводить процедуру оснащення будівель вузлами обліку. 
Виступали: Попенко О.М., Мазуренко В.Г., Гоголь Р.О., Гавриш А.А., Кантурак Я.В., Руденко І.Г., Аверянова Є.С., Гуляєва Т.М.

Аверянова Є.С. наголосила на тому що необхідно розробити програму по енергозбереженню для усіх закладів бюджетної сфери а не просто встановити лічильники.

Шкуренко Т.М. пояснила що розробка такої програми потребує залучення фахових спеціалістів та час. За 1 день така програма не може бути розроблена. Необхідно провести енергоаудит який має показати всі напрямки які потребують тих чи інших заходів. Це не тільки лічильники. Це заміна вікон, дверей, ремонт дахів, теплоізоляція та інше. 

Повинна бути створена відповідна робоча група куди будуть входити відповідні спеціалісти. Управління освіти має досвід роботи з іноземними партнерами щодо проведення енергоаудиту. Ця процедура тривала півтора року тільки по одній установі. Тому треба бути відповідальними коли вноситься пропозиція про розробку програми. 

Шкуренко Т.М. наголосила що депутати міської ради так само як і посадовці міської ради мають право розробляти проекти рішень і виносити їх на обговорення та затвердження. Тому якщо є конкретні пропозиції то депутати можуть робити це так само як і посадовці міської ради.

Вирішено: рекомендувати  міському голові – створити робочу групу із розробки міської цільової програми енергоефективності у закладах бюджетної сфери. 

Попенко О.М. нагадала присутнім, що після затвердження бюджету міста на 2023 рік чекає не менш важлива робота щодо розподілу вільного залишку міського бюджету, який складає 128 млн. грн. 
На голосування поставлено пропозицію:

1. Про погодження виділення коштів в сумі 1865 тис. грн на поповнення статутного капіталу КП «Прилукитепловодопостачання» для облаштування приміщень бюджетних установ засобами обліку теплової енергії.
ГОЛОСУВАЛИ:

Руденко І.Г.- ЗА
Чміль С.В. – ЗА
Чумаченко А.Л. – ЗА

Кантурак Я. В.  - ЗА
“ЗА”-4,  “ПРОТИ ”-   0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-  0
РІШЕННЯ   УХВАЛЕНО.
На голосування поставлено пропозицію:

2. Про погодження проекту бюджету Прилуцької територіальної громади на 2023 рік в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ:

Руденко І.Г.- ЗА
Чміль С.В. – ЗА
Чумаченко А.Л. – ЗА

Кантурак Я. В.  - ЗА

“ЗА”-4,  “ПРОТИ ”-   0,  ”УТРИМАЛИСЬ”-  0
РІШЕННЯ   УХВАЛЕНО.
Заступник голови   комісії




І.Г.Руденко

Секретар







А.Л.Чумаченко

