ПРОТОКОЛ

01.03. 2023 № 2
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності
Склад комісії:  7 чоловік 
Присутні:
Голова комісії – Трохименко В.І.
Члени комісії: Дудинець К.К., Марченко Ю.О., Назім В.І. 
Відсутні: Гензель А.І., Мазуренко В.Г., Ніязов Р.Ю.
Запрошені:
Секретар міської ради Гоголь Р.О., начальник управління житлово-комунального господарства Созінов О.С.
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Обговорення напрямків використання перехідного залишку загального фонду бюджету Прилуцької міської територіальної громади на 2023 рік.
2. Різне.
По першому  питанню «Обговорення напрямків використання перехідного залишку загального фонду бюджету Прилуцької міської територіальної громади на 2023 рік».
СЛУХАЛИ: 

Голову комісії Трохименко В.І., яка ознайомила присутніх з заходами на які планується виділення коштів у сфері житлово-комунального господарства.
Начальника управління житлово-комунального господарства Созінова О.С., який більш детально пояснив деякі пункти заходів, а саме: модернізація зовнішнього освітлення – це проведення освітлення на вулицях міста, які на сьогоднішній день не освітлюються. Також пояснив питання придбання техніки комунальним підприємствам, асфальтування тротуарів і виготовлення ПКД.

Члени комісії обговорили питання встановлення світлофорів на проблемних перехрестях, асфальтування вулиць та основне на сьогодні питання енергозбереження і енергоефективності, питання економії енергоресурсів та інші. 
ВИСТУПИЛИ:
Назім В.І. запропонував перед тим, як виділяти кошти комунальним підприємствам, провести перевірку фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств. Також підняв питання про реалізацію проектів, на які є розроблена ПКД, яких на сьогоднішній день значна кількість і тільки після їх реалізації виділяти кошти на наступні ПКД.
Трохименко В.І. запропонувала розглянути можливість передачі котелень назад з балансу КП «Прилукитепловодопостачання» на баланс управління освіти міської ради та виконкому.  

На голосування поставлено пропозиції:
1.1. Провести відділу аудиту фінансового управління міської ради разом з управлінням житлово-комунального господарства за участі депутатів міської ради перевірку фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств міста.

ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - ЗА

Дудинець К.К. – ЗА

Марченко Ю.О. -ЗА

Назім В.І. - ЗА

“ЗА”-  4   ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 0 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

1.2. З метою економії бюджетних коштів рекомендувати міському голові Попенко О.М. передати котельні назад з балансу                                                      КП «Прилукитепловодопостачання» на баланс управління освіти міської ради та виконкому.  

ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - ЗА

Дудинець К.К. – ЗА

Марченко Ю.О. -ЗА

Назім В.І. - ЗА

“ЗА”-  4   ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 0 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

По другому  питанню «Різне». 
Члени комісії  виїхали обстежили укриття в гімназії №1 та гімназії №5 та перевірити роботу генераторів, які були придбані для освітлення і роботи системи вентиляції укриттів навчальних закладів. Встановлено, що  в гімназії №1 при відсутності електроенергії працюють акумулятори, які забезпечують освітлення укриття світлодіодними стрічками та працюють в класах автономні лампи освітлення. Крім того, вентиляція працює в ручному режимі. Генератор, який переданий гімназії знаходиться в приміщенні басейну, підключити генератор не було можливості у зв’язку з відсутністю кабелю для підключення, масла та пального для генератора. Також потужність генератора не дозволяє підключити систему вентиляції укриття гімназії №1. При обстеженні гімназії №5 встановлено, що генератор, який переданий гімназії знаходиться в приміщенні гардеробу школи. Переданий генератор потужністю 7 кВт (однофазний), хоча на спільних депутатських комісій з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності і постійної депутатської  комісії з питань соціально-економічного розвитку та бюджету міста, розвитку інфраструктури та регуляторної політики      14 та 18 жовтня 2022 року розглядалися пропозиції щодо необхідної потужності генераторів для укриттів та сховищ міста, і на гімназію №5 службовою запискою начальника управління освіти була потреба в  придбанні генератора потужністю    10 кВт (трьохфазного) для запуску системи вентиляції. Про це свідчить і тендерна документація на закупівлю генераторів виконкомом міської ради. Генератор в гімназії №5 також не запускається у зв’язку з відсутністю кабелю, масла та пального для роботи генератора. Крім того,  переданий однофазний 7 - ми кВт генератор не запустить систему вентиляції гімназії. При перебуванні дітей в укритті в гімназії №5 під час повітряної тривоги при відсутності електроенергії залишаються відкритими двері, бо в укритті «задуха».
Виконкомом міської ради були придбані генератори іншої потужності та іншого типу ніж були заявлені службовою запискою начальника управління освіти та погодженні на постійних депутатських комісіях, підтвердження даного факту є тендерна документація по процедурі відкритих торгів виконкому міської ради.

На голосування поставлено пропозицію: «Постійній  депутатській комісії 

з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності звернутися до Прилуцької окружної прокуратури із заявою про безвідповідальність посадових осіб міської ради, про небезпеку перебування дітей в сховищах і укриттях закладів освіти в період відсутності електроенергії при непрацюючій вентиляції, про порушення у сфері закупівель. Провести перевірку всіх інших сховищ та укриттів, які перебувають на обліку в закладах освіти та КП «Прилукижитлобуд, на відповідність до вимог нормативних актів».
ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - ЗА

Дудинець К.К. – ЗА

Марченко Ю.О. -ЗА

Назім В.І. - ЗА

“ЗА”-  4   ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 0 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

Голова комісії                                                             В.І. Трохименко
Секретар 






          К.К. Дудинець        
