ПРОТОКОЛ

25.04. 2023 № 3
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності
Склад комісії:  7 чоловік 
Присутні:
Голова комісії – Трохименко В.І.
Члени комісії: Мазуренко В.Г., Назім В.І., Ніязов Р.Ю.
Відсутні: Гензель А.І., Дудинець К.К., Марченко Ю.О.
Запрошені:
Секретар міської ради Гоголь Р.О., заступник міського голови з питань виконавчих органів ради Шкуренко Т.М., директор КНП «ПЦМЛ»                  Погоріла Я.В., представник компанії ТОВ « ТРЕЙД-КОМПАНІ 2021».
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про виділення коштів на виготовлення ПКД по термомодернізації центрального п’ятиповерхового корпусу КНП «Прилуцька центральна міська лікарня».
2. Про доцільність продовження терміну поставки генераторів (замовник              КП «Прилукитепловодопостачання»).

3. Про погодження Інвестиційної програми комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області у сфері поводження з побутовими відходами на 2023-2026 роки (термін дії – 36 місяців).
4. Про міську цільову Програму «Фінансова підтримка комунального підприємства «Послуга» на 2023 рік.

По першому  питанню «Про виділення коштів на виготовлення ПКД по термомодернізації центрального п’ятиповерхового корпусу КНП «Прилуцька центральна міська лікарня».
СЛУХАЛИ: 

Директора КНП «ПЦМЛ» Погорілу Я.В., яка ознайомила присутніх з наміром адміністрації комунального некомерційного підприємства «Прилуцька центральна міська лікарня» спільно з міською радою скористатися можливістю отримати державне фінансування для виконання робіт по термомодернізації, оскільки відкрито оголошення про початок відбору проєктів у рамках фінансової угоди «Енергоефективність громадських будівель в України» між Україною та Європейським інвестиційним банком. В проєктом передбачається ряд заходів по термомодернізації будівлі. Умова участі – виготовлення ПКД за власні кошти. Орієнтована вартість ПКД становить 400,00 тис. грн. 
На запитання про більш детальні умови співфінансування між державними коштами, міськими та грановими коштами чіткої  відповіді не отримано. 

Члени комісії обговорили питання участі КНП «ПЦМЛ» та підтримали наміри адміністрації лікарні взяти участь у відборі проєктів по термомодернізації та зазначили, що необхідно визначитися з відповідальною особою міської ради щодо подання заявки та інших дій. 
На голосування поставлено пропозиції: «Підтримати виділення коштів для розроблення ПКД по термомодернізації центрального п’ятиповерхового корпусу КНП «Прилуцька центральна міська лікарня» для участі у відборі проєктів у рамках фінансової угоди «Енергоефективність громадських будівель в України» між Україною та Європейським інвестиційним банком».
ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - ЗА

Мазуренко В.Г. -ЗА

Назім В.І. – ЗА

Ніязов Р.Ю. – ЗА

“ЗА”-  4   ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 0 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

По другому  питанню «Про доцільність продовження терміну поставки генераторів (замовник КП «Прилукитепловодопостачання»).

СЛУХАЛИ: 

Представницю компанії постачальника ТОВ "ТРЕЙД-КОМПАНІ 2021», яка ознайомила з ситуацією, що склалася між компанією яку вона представляє, а саме ТОВ "ТРЕЙД-КОМПАНІ 2021» ( постачальник генераторів) та КП «Прилуки-тепловодопостачання» (замовник генераторів) і зазначила, що замовник надалі відмовляється продовжувати виконувати договір на поставку генераторів. Представниця компанії озвучила, що в січні місяці були укладені договори з комунальним підприємством «Прилукитепловодопостачання» на закупівлю семи генераторів. Але зважаючи на обставини непереборної сили (землетрус в Туреччині), генератори вчасно компанія не змогла поставити замовнику про що звернулася з листом до Замовника про укладання додаткової угоди щодо продовження терміну поставки генераторів. Так, в кінці лютого додаткові угоди були підписані, без будь яких зауважень і перешкод. Термін поставки згідно додаткових угод до 31 березня 2023 року.         28 березня, не дочекавшись закінчення терміну дії додаткової угоди, підприємство «Прилукитепловодопостачання» надіслало лист про розірвання договору на постачання генераторів з 28 березня, посилаючись на цивільний, господарський кодекси та на протокол комісії з контролю закупівель устаткування для забезпечення діяльності об’єктів критичної інфраструктури міста Прилуки від 9.03.2023 року  (лист був зачитаний). Також представниця постачальника зазначила, що кошти отримані з авансового платежу в розмірі 50% були оплачені турецькому виробнику генераторів. Крім того, замовлення дизельних генераторів було здійснено згідно специфікацій  до договорів поставки виключно на замовлення КП «Прилукитепловодопостачання», тому компанія не погоджується на розірвання договорів по причині неможливості їх реалізації в подальшому, про що було викладено в листі від 29.03.2023 року до Замовника. На лист постачальника від 29 березня відповіді від замовника не було.  На день проведення засідання комісії зі слів представниці постачальника, замовлені генератори знаходяться в Туреччині, бо в компанії немає впевненості, що замовник забере ці генератори, а це 7 генераторів на загальну суму 9390,00 тис. грн. Представниця компанії зазначила, що вона приїжджала в КП «Прилукитепловодопостачання» неодноразово, але її  замовник відмовляє в продовженні виконання умов договору.   В постачальника наразі немає розуміння, що йому робити далі, не має кінцевого результату.    
ВИСТУПИЛИ: 

 
Трохименко В.І., яка зазначила, що згідно інформації вказаної в листі міської ради від 29 березня 2023 року, закуплених генераторів 13 шт, тоді як не закуплених генераторів КП «ПТВП» залишається 8 шт: 7 генераторів компанії  ТОВ "ТРЕЙД-КОМПАНІ 2021» на загальну суму 9390,00 тис. грн. і 1 генератор компанії                  ТОВ «Уютспецбуд» на суму 730,00 тис. грн. В компанію ТОВ "ТРЕЙД-КОМПАНІ 2021» надіслані листи від 28.03.2023р. про розірвання договору. Немає розуміння  чи на іншу компанію написаний лист про розірвання договору або чи був закуплений генератор. Крім того, 28 березня в листі про розірвання договору керівник посилається на протокол комісії від 9 березня (який має рекомендаційний характер), а 15 та 27 березня після рекомендацій комісії закупляє генератори відповідно до договорів з постачальниками генераторів. Після поставки генераторів однієї з компаній керівник на наступний день пише лист про розірвання договорів з іншою компанією. Причини невідомі. 

Назім В.І., який уточнив ситуацію щодо продовження терміну поставки генераторів в кінці лютого місяця та зазначив, що керівник Замовника підписав додаткові угоди про продовження терміну поставки обладнання без рішення комісії, а зараз чекає від комісії якогось рішення. Також зазначив, що керівник повинен нести відповідальність за свої дії.


Мазуренко В.Г., який наголосив, що рішення комісії має рекомендаційний характер. Є виконавець, він проводив тендер і ми (комісія) не маємо права втручатися в його господарську діяльність: це відносини постачальника і замовника, «тут комісія порекомендувала і тут закінчилися її повноваження».

Назім В.І. надав пропозицію звернутися постачальнику із листом до міського голови, так як керівник підприємства замовника безпосередньо підпорядкований міському голові, в якому викласти всю хронологію подій починаючи з кінця лютого.

На голосування поставлено пропозицію: «Звернутися постачальнику із листом до міського голови, в якому викласти всю хронологію подій починаючи з кінця лютого».
ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - ЗА

Мазуренко В.Г. -ЗА

Назім В.І. – ЗА

Ніязов Р.Ю. – ЗА

“ЗА”-  4   ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 0 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

По третьому  питанню «Про погодження Інвестиційної програми комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області у сфері поводження з побутовими відходами на 2023-2026 роки (термін дії – 36 місяців).

СЛУХАЛИ: 

Директора КП «Послуга» Ніязова Р.Ю., який повідомив членів комісії, що на засіданні виконкому інвестиційну програму підприємства було надіслано на розгляд профільної депутатської комісії. Також зазначив, що програма була опублікована, оприлюднена та пройшла всі необхідні обговорення. Програмою передбачається закупівля сміттєвоза за кошти підприємства. Програма розрахована на три роки. Якщо виконкомом буде схвалена інвестиційна програма підприємства і підвищені тарифи на послуги підприємства, то підприємство зможе придбати сміттєвоз для покращення якості послуг.
ВИСТУПИЛИ: 

 
Трохименко В.І., яка зазначила, що порядком розроблення та погодження інвестиційних програм не передбачається погодження депутатських комісій, це виключно функція виконкому.


Назім В.І., який рекомендував, як член комісії, придбати сміттєвоз виключно із задньою загрузкою. Також зазначив: чому попала інвестпрограма на депутатську комісію не зрозуміло – це не функції депутатської комісії.  

Але обговоривши дане питання було вирішити поставити на голосування пропозицію про підтримання інвестпрограми КП «Послуга».
На голосування поставлено пропозицію: «Підтримати Інвестиційну програму комунального підприємства «Послуга» Прилуцької міської ради Чернігівської області у сфері поводження з побутовими відходами на 2023-2026 роки (термін дії – 36 місяців)».
ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - ЗА

Мазуренко В.Г. -ЗА

Назім В.І. – ЗА

Ніязов Р.Ю. – ЗА

“ЗА”-  4   ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 0 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

По четвертому  питанню «Про міську цільову Програму «Фінансова підтримка комунального підприємства «Послуга» на 2023 рік».

СЛУХАЛИ: 

Директора КП «Послуга» Ніязова Р.Ю., який ознайомив членів комісії з ситуацією, яка склалася на підприємстві, а саме: станом на сьогоднішній день склалася складна фінансова ситуація. Мова йде про те, що підприємство отримало                          23 лютого 2023 року з податкової служби роз’яснення щодо сплати екологічного податку за 2022 рік. Сухополовянська ОТГ звернулася з листами на підприємство і на міського голову, і в податкову службу щодо сплати екологічного податку за      2022 рік. Так сума екологічного податку за 2022 рік склала 1100,00 тис. грн. і ще    10 % штрафних санкцій. Підприємство виконало розрахунки екологічного податку за І квартал – 270,00 тис. грн. і планові на 2 та 3 квартали. Загальна сума екологічного податку в Програмі підтримки склала 1800,00 тис. грн. Друга частина Програми підтримки – 1717,769 тис. грн. – це оплата за ті роботи, які виконувало комунальне підприємство з січня і по 21 квітня поточного року. В цілому по Програмі підтримки підприємства сума складає 3895, 208 тис. грн. Також керівник зазначив, що з початку війни підприємство скористалося податковою пільгою і перейшло на спрощену систему оподаткування, тобто на 2% сплати податку, тим самим зекономивши до 500,00 тисяч гривень. На запитання Назіма В.І. чому не вистачає коштів на підприємстві для сплати екологічного податку за 2022 рік при економії 18 % при сплаті податків, Ніязов Р.Ю. нагадав, що Держаудитслужбою в грудні    2021 року була проведена перевірка діяльності підприємства і зачитав висновок комісії, а саме те, що у зв’язку з несвоєчасним переглядом тарифів на послуги підприємства (при підвищені цін на паливно мастильні матеріали, енергоносії, заробітну плату тощо) підприємство зазнало збитку в розмірі                    4717,7 тис. грн. Також у висновку аудитслужби зазначено, що на підприємстві значна зношеність автотранспорту – 85% і тому великі кошти витрачаються на ремонт та відновлення техніки. В 4 кварталі 2021 року підприємство уже було не спроможне заплатити екологічний податок.  Також зазначив, що тарифи на послуги підприємства на сьогоднішній день найнижчі в області, до прикладу в сусідньому місті уже на сьогодні діють тарифи більші ніж в 2 рази в порівняні з нашим містом і навіть якщо піднімуться тарифи на послуги підприємства, вони будуть меншими ніж в сусідньому місті. Існує два шляхи вирішення питання скрутного фінансового стану на підприємстві: перший – перегляд та підвищення тарифів, другий – відшкодування міським бюджетом різниці в тарифах. Підприємство неодноразово зверталося до міської ради про перегляд тарифів, на що є відповідні листи.                 Ніязов Р.Ю. наголосив, що якби державою не були введені пільги по сплаті податків, то ще на початку 2022 року дуже гостро стояло витання підвищення тарифів і ще раз повторив, що екологічний податок за 4 квартал 2021 року підприємство на той період уже не в змозі було сплатити.
ВИСТУПИЛИ: 

 
Трохименко В.І., яка зазначила, що в 2022 році сесіями міської ради виділялися всі необхідні кошти для безперебійного введення господарської діяльності підприємства «Послуга» і тому немає причин додатково виділяти кошти для сплати екологічного податку за 2022 рік.

Назім В.І., який сказав, що треба звертатися в правоохоронні органи із заявою, що міський голови навмисне знищує комунальне підприємство, якому завдано збитки за 2021 рік 4 млн. грн. Щодо сплати екологічного податку за                2022 рік – кошти на підприємстві повинні бути враховуючи і те, що підприємство перейшло на 2% оподаткування. Також надав пропозицію провести перевірку підприємства «Послуга» щодо причин неспроможності підприємства сплати екологічний податок за 2022 рік та доведення підприємства до збитковості. 

На голосування поставлені пропозиції:
1.1. «Підтримати міську цільову Програму «Фінансова підтримка комунального підприємства «Послуга» на 2023 рік».
ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - ЗА

Мазуренко В.Г. -ЗА

Назім В.І. – ЗА

Ніязов Р.Ю. – ЗА

“ЗА”-  4   ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 0 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

1.2. «Доручити фінансовому управлінню міської ради провести аудит КП «Послуга» в частині неспроможності підприємства сплати податкові зобов’язання екологічного податку».
ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - ЗА

Мазуренко В.Г. -ЗА

Назім В.І. – ЗА

Ніязов Р.Ю. – ЗА

“ЗА”-  4   ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 0 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

Голова комісії                                                             В.І. Трохименко
