ПРОТОКОЛ

21.08. 2023 № 8 (23.08. 2023, 24.08.2023)
м. Прилуки

Засідання постійної депутатської комісії 

з питань житлово-комунального господарства та комунальної власності
Склад комісії:  7 чоловік 
Присутні:
Голова комісії – Трохименко В.І.
Члени комісії: Мазуренко В.Г., Ніязов Р.Ю., Назім В.І., Дудинець К.К.,      Марченко Ю.О.

Відсутні: Гензель А.І.

Запрошені:

Міський голова Попенко О.М., начальник управління житлово-комунального господарства Созінов О.С., начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради Степаненко Б.М., директор КНП «ПЦМЛ» Погоріла Я.В.,  директор КП «Міськсвітло» Шаповал Є.Д., головний бухгалетр КП «Міськсвітло»  Авраменко І., технічний директор будівельної компанії ТОВ «Хоббіт Хаус» Левковський В.О.,  директор ПП «Модерн ХХІ» Щербін А., Директор ПП «Служба замовника» Кахерський Ю.В., директор ПП «ПрилукиБудпроект» Ковтун О.С., представник ПП «КВО-РУМ», представник ДСНС.
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про будівництво захисних споруд.
2. Про облаштування найпростішого укриття Ліцею №10 з метою зміни його функціонального призначення на споруду подвійного призначення.
3. Про облаштування найпростішого укриття Ліцею №9 шляхом  збільшення його площі.
4. Про проведення ремонтних робіт у будівлі поліклінічного корпусу із спорудою цивільного захисту (внутрішні мережі).
5. Про амортизацію основних засобів КП “Прилукитепловодопостачання”.
6. Про проєкт міської цільової Програми “Фінансова підтримка комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення “Міськсвітло” Прилуцької міської ради Чернігівської області на 2023 рік”.
7. Про облаштування світлофорних об'єктів на території міста.

8. Різне.
По першому  питанню «Про будівництво захисних споруд».
Дане питання розглядалося членами депутатської комісії 23 та 24 серпня 2023 року.

СЛУХАЛИ: 

Трохименко В.І., яка повідомила що на засідання комісії запрошені  представники проектних організацій та проходження комплексної експертизи. 
ВИСТУПИЛИ: 

Представники проектних організацій, які інформували про орієнтовну вартість проектних робіт на будівництво ПРУ: в компаніях  ПП «Модерн ХХІ» та                       ПП «Служба замовника»
проект становить від 400,00 тис. грн. і його розроблення становить від 2,5 місяців, а в компаніях  ТОВ «Хоббіт Хаус»  та                ПП «КВО-РУМ» приблизно 200,00 тис. грн. і 1,5-2 місяців. 
Також представником компанії ТОВ «Хоббіт Хаус» було зазначено, що вартість будівництво модульного ПРУ на 200 чол.  під ключ становить 10-12 млн.грн, а вартість найпростішого укриття становить 4,5-4,8 млн. грн.

Всі присутні мали змогу задавати питання до виступаючих та представника ДСНС щодо проектування сховищ, їх використання після закінчення воєнного стану та особливого періоду.   
Після детального обговорення було прийнято рішення розглянути інші варіанти будівництва споруд цивільного захисту.
На голосування поставлено пропозицію: «Погодити розроблення ПКД на будівництво 3-х ПРУ для закладів освіти школи №13, 14 і ДЮСШ та придбання і встановлення 2-х модульних найпростіших укриттів у мікрорайоні в/м №12 ».
ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - ЗА

Мазуренко В.Г. -ЗА

Дудинець К.К. – ЗА

Ніязов Р.Ю. – ЗА

Назім В.І. – ЗА

Марченко Ю.О.  - ЗА

“ЗА”-  6  ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 0 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

По другому  питанню «Про облаштування найпростішого укриття Ліцею №10 з метою зміни його функціонального призначення на споруду подвійного призначення». 
СЛУХАЛИ: 

Начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради Степаненко Б.М., який проінформував про необхідність дооблаштувати деякі приміщення укриття Ліцею системою вентиляції. Вартість робіт становить 200,00 тис. грн.
На голосування поставлено пропозицію: «Погодити дооблаштування системою вентиляцієї приміщення найпростішого укриття Ліцею №10»
ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - ЗА

Мазуренко В.Г. -ЗА

Дудинець К.К. – ЗА

Ніязов Р.Ю. – ЗА

Назім В.І. – ЗА

Марченко Ю.О.  - ЗА

“ЗА”-  6  ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 0 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

По третьому  питанню «Про облаштування найпростішого укриття Ліцею №9 шляхом  збільшення його площі».

СЛУХАЛИ: 

Начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради Степаненко Б.М., який проінформував про необхідність та можливість збільшення площі найпростішого укриття Ліцею №9 шляхом переобладнання приміщення з недіючими опалювальними котлами під найпростіше укриття.    

На голосування поставлено пропозицію: «Погодити розроблення кошторису на поточний ремонт частини підвального приміщення під найпростіше укриття з подальшим ремонтом найпростішого укриття Ліцею №9 шляхом збільшення його площі.».
ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - ЗА

Мазуренко В.Г. -ЗА

Дудинець К.К. – ЗА

Ніязов Р.Ю. – ЗА

Назім В.І. – ЗА

Марченко Ю.О.  - ЗА

“ЗА”-  6  ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 0 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

По четвертому  питанню «Про проведення ремонтних робіт у будівлі поліклінічного корпусу із спорудою цивільного захисту (внутрішні мережі).»
СЛУХАЛИ: 

Директора КНП «ПЦМЛ» Погорілу Я.В., яка проінформувала присутніх про необхідність розроблення ПКД на заміну внутрішніх інженерних мереж у будівлі поліклінічного корпусу із спорудою цивільного захисту, вартість якої становить 300,00 тис. грн. 
ВИСТУПИЛИ: 

Трохименко В.І., яка зазначила, що на одній із попередніх комісій депутатами було прийнято рішення виконувати заміну внутрішніх інженерних мереж в рамках поточного ремонту. Також зазначила, що вартість ПКД в розмірі 300,00 тис. грн. є значно завищеною.
Назім В.І. також припустив, що вартість розроблення ПКД завищена і необхідно звернутися в інші проектні організації щодо розроблення ПКД за значно менші кошти.

Після детального обговорення було надано рекомендацію директору                       КНП «ПЦМЛ» надати комісії об’єми робіт, які необхідно передбачити в стадії проектування. 
По п’ятому питанню «Про амортизацію основних засобів КП “Прилуки-тепловодопостачання”.
СЛУХАЛИ: 

Трохименко В.І., яка зазначила, що представники комунального підприємства проігнорували засідання комісії, тому дане питання знімається з розгляду.
По шостому  питанню «Про проєкт міської цільової Програми “Фінансова підтримка комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення “Міськсвітло” Прилуцької міської ради Чернігівської області на 2023 рік”.
СЛУХАЛИ: 

Директора КП «Міськсвітло» Шаповала Є.Д., який зазначив, що на сьогоднішній день на підприємстві є заборгованість по заробітній платі з листопада 2022 року по липень 2023 року в розмірі 1346 680,43 грн. з податками. Крім того, для покращення матеріально-технічної бази підприємства необхідні кошти в розмірі 649,661 тис. грн.
ВИСТУПИЛИ: 

Трохименко В.І., яка проінформувала присутніх про те, що в 2022 році в травні місяці КП «Міськсвітло» з міського бюджету було виділено 420,00 тис.грн. в рамках Програми фінансової підтримки та управлінням ЖКГ міської ради були укладені договори з даним комунальним підприємством на виконання всіх видів робіт, які виконує дане підприємство без проведення тендерних процедур, що не було заборонено законодавством в 2022 році. Виникає питання: чому не виплачена заробітна плата працівникам за листопад-грудень 2022 року майже 500,00 тис .грн. (з податками).
Директор КП «Міськсвітло» Шаповал Є.Д. який відповів, що технагляд підприємству не підписує дозвіл на експлуатацію техніки, що «із сміттєзвалища підприємство живе 8 років останніх» і що існує невідповідність у коштах по тендерам, тобто тендера є завідома збитковими для підприємства.

Назім В.І., який запитав скільки підприємство заробило коштів самостійно надаючи послуги вишки, спилювання дерев та інші. Крім того зазначив, що підприємство не брало участь в тендерах на косіння та на спилювання  дерева, чому?
Ніязов Р.Ю., який зазначив, що в минулому році фіндопомога і в цьому році – фіндопомога – так підприємство не запрацює. Треба шукати шляхи виходу із кризи, «тому що оце дай» - це до листопада цього року. Щоб підприємство запрацювало можливо треба інший підхід, можливо треба розробити Програму розвитку підприємства. Треба щоб від директора КП «Міськсвітло» чітко прозвучали шляхи виходу із кризи, щоб було з чим виходити на сесію і казати, що нам цей рік треба без проблемно завершити, а далі підприємство буде працювати.
Міський голова Попенко О.М., яка зазначила, що в минулому році на обслуговування електромереж було виділено 1700,00 тис. грн., а в цьому році 2700,00 тис. грн. з урахуванням заробітної плати, але на підприємстві не працює вишка і звільнилися вишкарі, бо не було зарплати. 

Ніязов Р.Ю., який порекомендував, що вишку можна взяти в оренду, бо треба терміново освоювати виділені кошти та найняти людей в субпідряд і працювати. Можна все зробити. 
Начальник управління житлово-комунального господарства Созінов О.С., який зазначив, що на сьогоднішній день з КП «Міськсвітло» підписані договори на обслуговування електромереж і світлофорних об’єктів на 2700,00 тис. грн. та на розкряжування повалених дерев  вартістю 100,00 тис. грн. На спилювання дерев тендер не відбувся, бо не було учасників, і як замовник я можу укласти прямий договір на виконання даних видів робіт, але якщо Шаповал Є.Д. каже, що він не може виїхати і в нього немає людей, то виникає питання чи я, як замовник, можу укласти договір з КП «Міськсвітло» на спилювання дерев в даній ситуації?
6.1. Після детального обговорення даного питання на голосування поставлена пропозиція: «Підтримати Програму “Фінансова підтримка комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення “Міськсвітло” Прилуцької міської ради Чернігівської області на 2023 рік” в частині виплати заробітної плати».

ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - проти

Мазуренко В.Г. -ЗА
Дудинець К.К. – проти

Ніязов Р.Ю. – утримався

Назім В.І. – проти

Марченко Ю.О.  - утрималась
“ЗА”-  1  ,  “ПРОТИ ”- 3   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 2.
РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО.

6.2. Після детального обговорення даного питання на голосування поставлена пропозиція: «Підтримати Програму “Фінансова підтримка комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення “Міськсвітло” Прилуцької міської ради Чернігівської області на 2023 рік” в частині придбання матеріально-технічних засобів».

ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - утрималась
Мазуренко В.Г. -ЗА

Дудинець К.К. – проти

Ніязов Р.Ю. – ЗА
Назім В.І. – проти

Марченко Ю.О.  - ЗА
“ЗА”-  3  ,  “ПРОТИ ”- 2   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 1.
РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО.

ВИСТУПИЛИ: 

Назім В.І., який зазначив, що директор не володіє ситуацією на підприємстві і не хоче працювати. Також надав пропозицію ліквідувати КП «Міськсвітло» та послуги передати в КП «Прилукижитлобуд» так як всі послуги – це тендерні процедури, це здешевлення послуги за рахунок адміністративних та загальновиробничих витрат.
Міський голова Попенко О.М., яка попросила ще раз обговорити питання фінансової підтримки КП «Міськсвітло». 

Назім В.І., який зазначив, що дане питання є актуальним тільки при умові звільнення діючого директора або реорганізації підприємства.
Після детального обговорення даного питання було прийнято рішення поставити на голосування Програму “Фінансова підтримка комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення “Міськсвітло” Прилуцької міської ради Чернігівської області на 2023 рік” після проголосування питання реорганізації підприємства КП «Міськсвітло».
На голосування поставлена пропозиції: 

1. З 1 січня 2024 року реорганізувати комунальне підприємство електромереж зовнішнього освітлення “Міськсвітло” Прилуцької міської ради Чернігівської області шляхом передачі майна підприємству КП «Прилукижитлобуд» (КП «Послуга»).
2. Директору КП «Міськсвітло» Шаповалу Є.Д. повідомити працівників про скорочення у визначений законодавством терміни.

3. Начальнику управління житлово-комунального господарства                   Созінову О.С. розробити Положення або інші необхідні документи щодо реорганізації комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення “Міськсвітло” Прилуцької міської ради Чернігівської області.
4. «Підтримати Програму “Фінансова підтримка комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення “Міськсвітло” Прилуцької міської ради Чернігівської області на 2023 рік” в частині виплати заробітної плати».

5. «Підтримати Програму “Фінансова підтримка комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення “Міськсвітло” Прилуцької міської ради Чернігівської області на 2023 рік” в частині придбання матеріально-технічних засобів на загальну вартість                    300,00 тис. грн.»

ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - ЗА

Мазуренко В.Г. -ЗА

Дудинець К.К. – відсутній

Ніязов Р.Ю. – ЗА

Назім В.І. – ЗА

Марченко Ю.О.  - ЗА

“ЗА”-  5  ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 0 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

 По сьомому питанню «Про облаштування світлофорних об'єктів на території міста ”

СЛУХАЛИ: 

Мазуренко В.Г. проінформував присутніх про необхідність встановлення світлофорних об’єктів відповідно до рекомендацій поліції на перехрестях вулиць Київська-Земська, Київська-Садова , біля центральної лікарні  і заміна світлофорного об’єкту Київська – Незалежності - Ю. Коптєва.
ВИСТУПИЛИ: 

Директор КП «Міськсвітло» Шаповал, який проінформував про необхідність ремонту світлофорного об’єкту на розі вулиць Київська-Незалежності-Ю. Коптєва.
Після детального обговорення даного питання на голосування поставлена пропозиція: «Підтримати необхідність встановлення світлофорних об’єктів на перехресті вулиць Київська-Садова, біля центральної лікарні та виконання поточного ремонту  світлофорного об’єкту на розі вулиць Київська-Незалежності-Ю. Коптєва».

ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - ЗА

Мазуренко В.Г. -ЗА

Дудинець К.К. – ЗА

Ніязов Р.Ю. – ЗА

Назім В.І. – ЗА

Марченко Ю.О.  - ЗА

“ЗА”-  6  ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 0 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

По восьмому   питанню «Різне: виділення коштів на розроблення ПКД на заміну мереж каналізації по ОСББ «Геолог».
СЛУХАЛИ: 

Міського голову Попенко О.М., яка проінформувала присутніх про звернення до неї особисто голови правління ОСББ «Геолог» з проблемою заміни каналізаційних мереж.

Голову правління ОСББ «Геолог», яка проінформувала присутніх про проблему, яка продовжується роками, а саме про затоплення будинків ОСББ «Геолог» каналізацією. Також голова правління звернулася до депутатів щодо необхідності виділення коштів з міського бюджету на розроблення ПКД в розмірі                                 120,00 тис. грн.
ВИСТУПИЛИ: 

Ніязов Р.Ю., який поцікавився про розбір внесків на утримання будинків та прибудинкової території по ОСББ, які на сьогоднішній день одні з найнижчих. На сьогоднішній день середній тариф на управління будинками становить                           6-7 грн/кв.м.
Назім В.І., який зазначив, що необхідно донести співвласникам ОСББ «Геолог» про необхідність підвищення внесків. 
Під час обговорення даного питання була попередня домовленість членів комісії з головою правління ОСББ «Геолог» про виділення коштів на співфінансування проекту при умові збільшення внесків на утримання будинків і прибудинкових територій ОСББ «Геолог» з 3,50 грн. не менше 5,00 грн. до кінця 2023 року.
Після детального обговорення даного питання на голосування поставлена пропозиція: «Фінансовому управлінню міської ради передбачити кошти на виготовлення ПКД по об’єкту «Капітальний ремонт каналізаційних мереж по ОСББ «Геолог» в розмірі співфінансування 50/50, що становить 60,0 тис. грн».

ГОЛОСУВАЛИ:
Трохименко В.І. - ЗА

Мазуренко В.Г. - ЗА

Дудинець К.К. – ЗА

Ніязов Р.Ю. – ЗА

Назім В.І. – ЗА

Марченко Ю.О.  - ЗА

“ЗА”-  6  ,  “ПРОТИ ”- 0   ,  ”УТРИМАЛИСЬ”- 0 .
РІШЕННЯ УХВАЛЕНО.

Також в питанні «Різне» члени комісії обговорили придбання техніки для комунальних підприємств.
Голова комісії                                                           


  В.І. Трохименко
Секретар комісії








  К.К. Дудинець
