PAGE  
2

Інформація 

про виконання плану роботи виконавчого комітету 
Прилуцької міської ради за ІІ квартал 2023 року

У плані роботи виконавчого комітету міської ради на ІІ квартал 
2023 року заплановано 7 засідань, проведено 8 (у зв’язку з нагальною необхідністю 07 червня 2023 року відбулося позачергове засідання виконавчого комітету міської ради):
	06 квітня 2023 року
Розглянуто 20 питань.

Ухвалено 19 рішень виконавчого комітету міської ради. Проєкт рішення виконавчого комітету міської ради „Про скаргу на постанову по справі про адміністративне правопорушення” знято з розгляду для доопрацювання.


	20 квітня 2023 року
Розглянуто 13 питань.

Ухвалено 11 рішень виконавчого комітету міської ради. Проєкт рішення виконавчого комітету міської ради „Про погодження Інвестиційної програми комунального підприємства „Послуга” Прилуцької міської ради Чернігівської області у сфері поводження з побутовими відходами на 2023-2026 роки (термін дії - 36 місяців)” знято з розгляду для доопрацювання та проєкт рішення виконавчого комітету міської ради „Про відключення споживачів від мереж (систем) централізованого опалення (теплопостачання) та постачання гарячої води” не ухвалено за результатами голосування.


	02 травня 2023 року
Розглянуто 17 питань.

Ухвалено 17 рішень виконавчого комітету міської ради.



	16 травня 2023 року
Розглянуто 17 питань.

Ухвалено 16 рішень виконавчого комітету міської ради. Рішення виконавчого комітету міської ради „Про погодження Інвестиційної програми комунального підприємства „Послуга” Прилуцької міської ради Чернігівської області у сфері поводження з побутовими відходами на 2023-2026 роки (термін дії – 36 місяців)” не ухвалено за результатами голосування.


	30 травня 2023 року
Розглянуто 12 питань.

Ухвалено 11 рішень виконавчого комітету міської ради. Проєкт рішення виконавчого комітету міської ради „Про закупівлю енергосервісу та затвердження базових рівнів споживання теплової енергії” знято з розгляду для додаткового вивчення.



	07 червня 2023 року
Позачергове засідання виконавчого комітету міської ради

Розглянуто 1 питання.

Ухвалено 1 рішення виконавчого комітету міської ради.



	13 червня 2023 року
Розглянуто 12 питань.

Ухвалено 11 рішень виконавчого комітету міської ради. Рішення виконавчого комітету міської ради „Про встановлення тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами (вивезення побутових відходів та захоронення побутових відходів)” не ухвалено за результатами голосування.


	27 червня 2023 року
Розглянуто 15 питань.

Ухвалено 14 рішень виконавчого комітету міської ради. Рішення виконавчого комітету міської ради „Про погодження інвестиційної програми комунального підприємства „Прилукитепловодопостачання” Прилуцької міської ради з централізованого водопостачання та водовідведення на 2023-2024 роки” не ухвалено за результатами голосування.


За результатами розгляду виконавчим комітетом ухвалено 100 рішень виконавчого комітету міської ради.


На контролі у ІІ кварталі 2023 року планом передбачено 2 рішення виконавчого комітету. За підсумками розгляду виконавчим комітетом міської ради 1 рішення знято з контролю у зв’язку з виконанням, 1 – залишається на контролі.

Організаційно-кадрова робота проводилась згідно плану.


Відповідно до планів заходів на тиждень відбувались засідання консультативно-дорадчих органів та проводились робочі наради під головуванням заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради за напрямками роботи:

· з керівниками управлінь та відділів міської ради гуманітарної сфери – 4 наради;

· з керівниками комунальних підприємств житлово-комунальної сфери міста – 10 нарад.

До планів заходів міської ради було включено ряд заходів з нагоди Міжнародного дня визволення в’язнів нацистських концтаборів, Міжнародного дня пам’яті Чорнобиля, Дня пам’яті та примирення в Україні, Дня матері в Україні, Міжнародного дня сім’ї, Міжнародного дня захисту дітей, Дня вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії, Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні, Дня Конституції України та загальноміські спортивні заходи.
Також у місті відбулися:

-
Всеукраїнський хореографічний фестиваль-конкурс „Свято танцю” у двох форматах очно та онлайн, участь в якому взяли понад 200 учасників із трьох областей України. Цьогоріч обидва ГРАН-ПРІ фестивалю-конкурсу „Свято танцю” здобули прилучани: народний аматорський театр хореографічних мініатюр „Апломб” (міського Будинку культури) та спортивно-танцювальний клуб „Грація”.

-
Урочисте нагородження учасників четвертої краєзнавчої премії ім. Д.О.Шкоропада „Рідний край”.
Переможцями цьогорічної премії стали:

Лауреат – Забіяка Іван за роботу „Горленко В. Твори. Том 1., Том 2.”.

Дипломанти І ступеня – Шевчук Олег та Шкурат Анатолій, тема „Миттєвості з історії Прилуцької лікарні та міської медицини”.

Дипломант ІІ ступеня – Биховська Аліна, тема „Весільний коровай на Прилуччині”.

Дипломант ІІІ ступеня – Хоменко Ігор, тема „Генеалогія власної родини та її внесок в розвиток освіти на Прилуччині на початку XX століття”.


Всі заходи проводились з обов’язковим дотриманням обмежувальних вимог, встановлених в умовах воєнного стану, про що відповідальні структурні підрозділи у визначені терміни надавали інформації про їх виконання.
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