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	             2024 року
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	№
	


Про затвердження міської 
цільової  Програми 
«Надання одноразової грошової
допомоги жителям міста  Прилуки 
на 2021-2025 рік» зі змінами

Відповідно до підпункту 1 пункту а частини 1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про звернення громадян», керуючись Порядком розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання у новій редакції, затвердженим рішенням виконавчого комітету міської ради  від 29 листопада 2023 року № 378, з метою реалізації  прав  громадян, які потрапили у скрутне матеріальне становище, жителів міста, які стали на захист Батьківщини, членів їх сімей на звернення до міської ради щодо отримання грошової допомоги та належної організації виплат,  міська рада 
ВИРІШИЛА:
1.
Затвердити міську цільову Програму «Надання одноразової грошової допомоги жителям міста  Прилуки на 2021-2025 рік» зі змінами (додається).
2. 
Фінансовому управлінню міської ради (ВОРОНА О.І.) передбачити кошти, необхідні для виконання Програми.

3.
Рішення міської ради від 08 серпня 2024 року (п’ятдесят друга (позачергова) сесія 8 скликання) «Про затвердження міської цільової Програми «Надання одноразової грошової допомоги жителям міста Прилуки на 2021-2025 роки» зі змінами» вважати таким, що втратило чинність.
4.
Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської ради ГОГОЛЯ Р.О., постійну депутатську комісію з питань соціально-економічного розвитку та бюджету міста, розвитку інфраструктури та регуляторної політики (РУДЕНКО І.Г.) та постійну депутатську комісію з гуманітарних питань (САВЧЕНКО Т.М.).
Міський  голова                                                                                    О.М.ПОПЕНКО
