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Інформація 

про виконання плану роботи виконавчого комітету 
Прилуцької міської ради за ІІ квартал 2024 року


У плані роботи виконавчого комітету міської ради на ІІ квартал 
2024 року заплановано 7 засідань, проведено 6 (у зв’язку з виробничою необхідністю засідання виконавчого комітету міської ради, проведення якого заплановано на 25 червня 2024 року, перенесено на іншу дату:
	15 квітня 2024 року
Розглянуто 36 питань.

Ухвалено 35 рішень виконавчого комітету міської ради. Проєкт рішення виконавчого комітету міської ради „Про утворення комісії по визначенню видів та обсягів робіт для проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу, у новому складі” знято з розгляду на доопрацювання.


	07 травня 2024 року
Розглянуто 20 питань.

Ухвалено 20 рішень виконавчого комітету міської ради.



	21 травня 2024 року
Розглянуто 4 питання.

Ухвалено 4 рішення виконавчого комітету міської ради.



	28 травня 2024 року
Розглянуто 33 питання.

Ухвалено 33 рішення виконавчого комітету міської ради.



	12 червня 2024 року
Розглянуто 16 питань.

Ухвалено 16 рішень виконавчого комітету міської ради. 



	27 червня 2024 року
Розглянуто 1 питання.

Ухвалено 1 рішення виконавчого комітету міської ради.




За результатами розгляду виконавчим комітетом ухвалено 109 рішень виконавчого комітету міської ради.


На контролі у ІІ кварталі 2024 року планом передбачено 3 рішення виконавчого комітету. За підсумками розгляду виконавчим комітетом міської ради 1 рішення виконавчого комітету міської ради знято з контролю, решта залишаються на контролі.

Організаційно-кадрова робота проводилась згідно плану.


За необхідності проводились наради міського голови з заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, секретарем міської ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради, начальниками відділів та управлінь міської ради, головами комітетів самоорганізації населення, керівниками комунальних підприємств, закладів культури, соціальної сфери, із запрошенням керівників територіальних органів виконавчої влади міста, під час яких розглядалися питання життєдіяльності міста та питання виконання планів заходів міської ради на тиждень, звернень громадян та суб’єктів господарської діяльності, доручень міського голови.


Відповідно до планів заходів на тиждень проведено 12 нарад з керівниками комунальних підприємств житлово-комунальної сфери міста.
До планів заходів міської ради було включено ряд заходів з нагоди Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських концтаборів, Міжнародного дня пам’яті Чорнобиля, Дня пам’яті та примирення в Україні, Дня Європи в Україні, Дня матері в Україні, Дня пам’яті українців, які рятували євреїв під час Другої світової війни, Міжнародного дня сім’ї, Дня вишиванки, Міжнародного дня музеїв, Дня пам’яті жертв політичних репресій, Міжнародного дня захисту дітей, Дня журналіста України, Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні, Дня Конституції України.


Також 28 квітня 2024 року в місті Прилуки відбувся Всеукраїнський відкритий хореографічний фестиваль „Свято танцюˮ.

Загальна кількість заходів, проведених у ІІ кварталі 2024 року в 
місті Прилуки, склала 218.

Відповідні заходи затверджувались розпорядженнями міського голови, рішеннями виконавчого комітету міської ради, включались до тижневих планів заходів Прилуцької міської ради та проводились з обов’язковим дотриманням обмежувальних вимог, встановлених в умовах воєнного стану, про що відповідальні структурні підрозділи у визначені терміни надавали інформації про їх виконання.
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