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Інформація про виконання
Перспективного плану роботи виконавчого комітету
Прилуцької міської ради за 2024 рік

Робота виконавчого комітету Прилуцької міської ради у 2024 році організовувалась, виходячи з Перспективного плану роботи на поточний рік і планів роботи виконавчого комітету на квартал з урахуванням постанов Верховної Ради, Президента України та Кабінету Міністрів України.
У Перспективному плані роботи виконавчого комітету Прилуцької міської ради на 2024 рік заплановано 26 засідань виконавчого комітету, проведено – 31.

Всього у 2024 році виконавчим комітетом міської ради ухвалено 
453 рішення виконавчого комітету. 

Річний та квартальні плани роботи виконавчого комітету міської ради складалися відділом організаційної роботи міської ради на основі пропозицій структурних підрозділів за погодженням з заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради.

У 2024 році виконавчим комітетом міської ради розглянуто, як основні, 10 питань:

1.
Про стан виконавської дисципліни та роботу з документами в управліннях та відділах міської ради за підсумками 2023 року.

2.
Про стан організаційної роботи в управліннях та відділах Прилуцької міської ради за підсумками 2023 року.
3.
Про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до Прилуцької міської ради у 2023 році.
4.
Про заходи Прилуцької міської ради з виконання Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”.

5.
Про стан розгляду звернень суб’єктів господарської діяльності та громадян стосовно надання адміністративних послуг за підсумками 
2023 року.

6.
Про організаційне і фінансове забезпечення відпочинку та оздоровлення дітей улітку 2024 року.

7.
Про стан виконавської дисципліни та роботу з документами в управліннях та відділах міської ради у І півріччі 2024 року.

8.
Про стан організаційної роботи в управліннях та відділах Прилуцької міської ради у І півріччі 2024 року.

9.
Про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до Прилуцької міської ради у І півріччі 2024 року.

10.
Про стан розгляду звернень суб’єктів господарської діяльності та громадян стосовно надання адміністративних послуг за підсумками І півріччя 2024 року.

За необхідності проводились наради міського голови з заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, секретарем міської ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради, начальниками відділів та управлінь міської ради, головами комітетів самоорганізації населення, керівниками комунальних підприємств, закладів культури, соціальної сфери, на яких розглядалися питання життєдіяльності міста та питання виконання планів заходів виконавчого комітету міської ради на тиждень, доручень міського голови.
	Наради
	Всього
	Під головуванням міського голови

	проведено
	8
	8

	запротокольовано
	8
	8

	розглянуто питань
	29
	29


Організація кадрової роботи забезпечує реалізацію державної політики з питань кадрової роботи та законодавства України з питань служби в органах місцевого самоврядування у виконавчих органах ради, а також сприяє здійсненню кадрової політики у підрозділах ради на основі всебічного вивчення і врахування можливостей кадрів, найбільш повного використання їх здібностей, розвитку ініціативи, створення атмосфери зацікавленості у професійному зростанні.

У період дії воєнного стану особи призначаються на посади в орган місцевого самоврядування без конкурсного відбору, на підставі поданої заяви, заповненої особової картки та документів згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад. У 2024 році було затверджено на посаду 1 посадову особу.

Належна увага приділяється навчанню кадрів. У звʼязку з обмежувальними заходами та введенням воєнного стану більша частина посадовців проходили навчання дистанційно. Так, у 2024 році 31 посадовець міської ради пройшов дистанційне навчання Чернігівського регіонального центру підвищення кваліфікації, ще 7 осіб взяли участь у навчанні офлайн.
23 жовтня 2024 року Чернігівським регіональним центром підвищення кваліфікації проведено семінар за короткостроковою програмою підвищення кваліфікації «Інформаційна безпека: виявлення дезінформації та методи перевірки фактів. Персональна безпека онлайн».
В кінці кожного року на наступний для зайняття посад та просування по службі в органі місцевого самоврядування формується кадровий резерв згідно Порядку формування та ведення кадрового резерву в Прилуцькій міській раді з метою задоволення потреб виконавчого комітету міської ради у фахівцях з високим рівнем професіоналізму та сучасної управлінської культури.


Виконавчими органами Прилуцької міської ради протягом року відповідно до тижневих планів проводились заходи до державних свят, пам’ятних дат та визначних історичних подій, заходи місцевого значення з обов’язковим дотриманням обмежувальних вимог, встановлених в умовах воєнного стану, про що відповідальні структурні підрозділи у визначені терміни надавали інформації про їх виконання.

Загальна кількість запланованих заходів у тижневих планах склала 655 (станом на 31.12.2024).
Керуюча справами виконавчого

комітету міської ради
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