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І Н Ф О Р М А Ц І Я

про стан виконавської дисципліни та роботу з документами в управліннях та відділах  міської ради у I півріччі 2024  року

Документообіг у загальному відділі міської ради  у  I півріччі 2024  року  склав 8102 документи ( у 1 півріччі 2023 року - 8042  документи).
Протягом першого півріччя  2024  року міським головою  видано 108  розпорядження, з них на контролі перебувало 10 розпоряджень; станом на 01.07.2024 залишається на контролі 2 розпорядження. 
Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» у загальному відділі протягом I півріччя 2024 року  зареєстровано 88 запитів на інформацію :

- від фізичних осіб

    -   39;

- від об’єднань громадян
    -   46;
- від юридичних осіб
    
    -   3.
     Моніторинг запитів на інформацію свідчить,                                              що найбільш запитувана   у звітному періоді  -  наступна інформація :

· питання житлово-комунального господарства – 16 запитів;

· питання будівництва та архітектури – 10 запитів;

· соціального захисту населення –    7 запитів;

· заробітна плата посадових осіб, керівників підприємств, установ та організацій;

· житлові питання – 6;

· питання внутрішньої політики – 6;

· освіти -5:

· ЗМІ – 4;

· питання сім’ї, молоді та спорту -4

Способи отримання запитів : електронною поштою - 71,  поштою - 4, особисто – 13 . 
Станом на 01.07.2024 на виконанні в управліннях та  відділах міської ради знаходиться 613  документів з тривалим терміном, із них протягом січня-червня 2024 року поставлено на контроль 60. По 69 документах інформація надсилається  щотижнево, щомісячно - 226, щоквартально - 199, щопівроку  - 51, щорічно  - 67, у встановлені дати – 1.

      Протягом звітного періоду  зареєстровано 2813 вхідних  документів, у тому числі з органів влади вищого рівня та Прилуцької районної військової/державної адміністрації 1243:












          

1. Кабінет Міністрів України
                     


8
                                        


2.  Чернігівська обласна військова адміністрація/        

503


     Чернігівська обласна державна адміністрація      

3.  Чернігівська обласна рада   


         

30
4.  Прилуцька районна військова адміністрація/
     

702
     Прилуцька районна державна адміністрація
  
Тематика питань, що піднімалися у листах, отриманих протягом шести місяців  2024  року, різноманітна:








· Бюджету, фінансів, цін






415 
·  Оборонної роботи та надзвичайних ситуацій


412

· Соціального захисту






333

· Кадрової роботи







163
· Житлово-комунального господарства



157
· Молоді фізкультури і спорту





137

· Будівництва та благоустрою





126
· Соціально-економічного розвитку




107
· Забезпечення законності і правопорядку



104
· Освіти








104

· Культури








  74

· Охорони здоров’я






            70
· Землекористування






   62
· Надання адміністративних послуг




   49
· Опіки, піклування та сім’ї





   29
· Транспорту і зв’язку






   22
· Житлові








   10
У січні-червні  2024 року посадовцями міської ради  підготовлено та направлено 4318 листів та інформацій до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Чернігівської обласної військової адміністрації/Чернігівської обласної державної адміністрації, Чернігівської обласної ради, Прилуцької районної військової адміністрації/Прилуцької районної державної адміністрації,   підприємствам, організаціям та установам, у тому числі:
1. Кабінет Міністрів України





9
2. Чернігівська обласна військова адміністрація/
Чернігівська обласна державна адміністрація


1604
3. Чернігівська обласна рада





11
4. Прилуцька районна військова адміністрація/
Прилуцька районна державна адміністрація


1561
На виконання завдань, визначених Законами України, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України, розпорядженнями та дорученнями начальника Чернігівської обласної військової адміністрації, голови Чернігівської обласної державної адміністрації  та його заступників, посадовцями управлінь та  відділів міської ради у I півріччі  2024 року підготовлено 4 власних  документи: 1 – проєкт рішення міської ради, 1 – проєкт  рішення  виконавчого комітету міської ради, 2 –проєкти  розпоряджень міського голови.
Протягом звітного періоду  2024 року посадовцями підготовлено 776 службових та доповідних  записок міському голові, секретарю міської ради, заступникам міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючій справами виконавчого комітету міської ради.

За період січень-червень 2024 року запротокольовано 22 наради та засідання: 4 наради міського голови із секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючою справами виконавчого комітету, під час яких дано 38 доручень; 4 наради міського голови із заступниками міського голови, начальниками управлінь, відділів міської ради, головами комітетів самоорганізації населення, керівниками комунальних підприємств, закладів культури та закладів соціальної сфери, територіальних органів виконавчої влади міста( 5 доручень), 14 засідань виконавчого комітету міської ради (3 доручення). Усі доручення поставлено на контроль. Загалом протягом звітного періоду на контролі перебувало 47 доручень міського голови, про стан виконання інформування проводилось постійно. Станом на 01.07.2024 на контролі залишається 6 доручень міського голови.

 З метою підвищення кваліфікації посадовці загального відділу міської ради взяли участь  у 15 навчаннях, що проводились   Чернігівським регіональним центром підвищення кваліфікації (Сіверський центр післядипломної освіти) (9 навчань), Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних громад        (1 навчання), Програмою «U-LEAD з Європою» (3 навчання) , Проєктом USAID «ГОВЕРЛА» (1 навчання), Асоціацією міст України. Чернігівським регіональним відділенням (1 навчання).
Загальним відділом забезпечується контроль за виконанням документів протягом усього терміну виконання, зокрема ведеться постійний моніторинг визначених завдань, аналізується стан їх реалізації, здійснюється щотижневе, щомісячне письмове нагадування та відпрацювання з виконавцями питань роботи з контрольними документами; проводиться відповідна методично-роз’яснювальна робота.  
Інформування відділу контролю Чернігівської ОДА з питання  виконання розпоряджень та доручень начальника (голови) Чернігівської обласної військової (державної)  адміністрації  Чауса В. проводиться  щоденно  за відповідним посиланням у хмарному сховищі  Google. 
Начальник загального відділу




     Л.Г. Чайка









