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1. Паспорт

міської цільової Програми «Розвиток цивільного захисту м. Прилуки на 2021-2025 роки» зі змінами

	1.
	Ініціатор розроблення Програми
	Управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради. 

	2.
	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми
	Кодекс Цивільного захисту України від 2 жовтня 2012 року №5403-VІ;

Закон України «Про захист інформації в інформаційно - телекомунікаційних системах» від 05 липня 1994 року №80/94-                       ВР.

Постанови Кабінету Міністрів України:

· від 6 березня 2002 року № 264 «Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об’єктах»; 

· від 19 серпня 2002 року № 1200 «Про затвердження Порядку забезпечення населення і особового складу невоєнізованих формувань засобами радіаційного та хімічного захисту»;

· від 29 березня 2006 року №373 «Про затвердження Правил забезпечення захисту інформації в інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах»;

· від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій »;

· від 27 вересня 2017 року №733 «Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуації та зв’язку у сфері цивільного захисту»;

· Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 “Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту”;

· розпорядження міського голови від 26.01.2021 №17р «Про розроблення проекту міської цільової Програми «Розвиток цивільного захисту м. Прилуки на 2021-2025 роки»,

· розпорядження міського голови від 17.05.2022 №93р «Про розроблення проекту міської цільової Програми «Розвиток цивільного захисту м. Прилуки на 2021-2025 роки» нова редакція, розпорядження міського голови від 18.05.2022 №94р Про внесення змін до розпорядження міського голови від 17.05.2022 №93р «Про розроблення проєкту міської цільової Програми «Розвиток цивільного захисту м.Прилуки на 2021-2025 роки» нова редакція»

· розпорядження міського голови від    18.06.2025 № 80р «Про підготовку проєкту міської цільової Програми «Розвиток цивільного захисту м.Прилуки на 2021-2025 роки» зі змінами»

	3.
	Розробник Програми
	Управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради

	4.
	Співрозробник Програми
	

	5.
	Відповідальний виконавець Програми
	Виконавчий комітет Прилуцької міської ради, управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради, управління житлово-комунального господарства міської ради, управління освіти міської ради 

	6.
	Головний розпорядник бюджетних коштів
	Виконавчий комітет Прилуцької міської ради

	7.
	Учасники Програми
	Виконавчий комітет Прилуцької міської ради, управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради,  управління житлово-комунального господарства міської ради, управління освіти міської ради 

	8.
	Термін реалізації Програми
	2021-2025 роки

	9.
	Перелік бюджетів, що беруть участь у виконання Програми
	Бюджет Прилуцької міської територіальної громади, державний бюджет,  кошти підприємств, установ та організацій

	10
	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього

у тому числі:

Бюджет Прилуцької міської територіальної громади:

Державна субвенція:

Кошти інших джерел:
	258428,443 тис.грн
213793,212тис.грн
41635,231 тис.грн
3000,0 тис.грн


2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Міська цільова Програма «Розвиток цивільного захисту м. Прилуки на 2021-2025 роки» зі змінами  (далі – Програма) розроблена на виконання Кодексу цивільного захисту України від 02.10.2012 №5403-VІ, Закону України «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах» від 05.07.1994 №80/94-ВР, постанов Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 №775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», від 27.09.2017 №733 «Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуації та зв’язку у сфері цивільного захисту», від 19.08.2002 № 1200 «Про затвердження Порядку забезпечення населення і особового складу невоєнізованих формувань засобами радіаційного та хімічного захисту» (із змінами), від 06.03.2002 № 264 «Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об’єктах», «Про затвердження правил охорони життя людей на водних об’єктах України» (із змінами), затверджених наказом МВС України від 10.04.2017 №301 і зареєстрованих у Мінюсті від 04.05.2017 за №566/30434, наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09.07.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України  30 липня 2018 року за № 879/32331.

Програмою передбачено створення місцевого матеріального резерву для запобігання, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру з метою екстреного використання його у разі виникнення надзвичайних ситуацій (відповідно до Номенклатури та обсягів місцевого матеріального резерву для виконання заходів, спрямованих на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру), розвиток територіальної системи оповіщення і зв’язку, проведення експлуатаційно-технічного обслуговування територіальної системи централізованого оповіщення, створення комплексної системи технічного захисту інформації, удосконалення системи реагування на надзвичайні ситуації, розвиток і удосконалення рятувальних сил на водних об’єктах, проведення робіт із складання кошторисної документації для проведення поточного ремонту захисних споруд цивільного захисту, їх відповідне фінансування та виконання поточного ремонту захисних споруд цивільного захисту.

В ході реалізації Програми буде здійснено:

· придбання будівельних матеріалів, необхідних для надання термінової допомоги постраждалому населенню для ремонту будівель та споруд в зонах надзвичайних ситуацій;

· придбання пального для оперативного забезпечення підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, аварійно-рятувальних формувань, державних і комунальних служб, залучених на локалізацію та ліквідацію надзвичайних ситуацій (катастрофічне затоплення, повені, зсуви, руйнівні наслідки несприятливих гідрометеорологічних умов, руйнування житлових та виробничих будівель і споруд, пожежі та ін.);

· придбання обладнання для надання термінової допомоги населенню, першочергового життєзабезпечення постраждалого населення в зонах надзвичайних ситуацій та осіб, які залучаються для ліквідації надзвичайних ситуацій та здійснення рятувальних, аварійно-відновлювальних робіт;

· розвиток системи зв’язку, оповіщення та інформатизації цивільного захисту міста;

· забезпечення своєчасного та якісного експлуатаційно-технічного обслуговування міської системи централізованого оповіщення;

· забезпечення непрацюючого населення засобами радіаційного та хімічного захисту;

· удосконалення системи реагування на надзвичайні ситуації;

· здійснення організаційних та спеціальних заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій;

· обстеження і очищення дна акваторій пляжів водолазами, паспортизація пляжів;

· складання кошторисної документації для проведення поточного ремонту захисних споруд цивільного захисту;

· виконання поточного ремонту захисних споруд цивільного захисту.

3. Мета Програми

Метою Програми є захист населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру, ефективне функціонування територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту, підтримання у постійній готовності територіальної системи централізованого оповіщення, забезпечення оповіщення та інформування населення про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій, забезпечення захисту державних інформаційних ресурсів в інформаційно-телекомунікаційних системах, проведення пошукових, аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, створення та вдосконалення безпечних умов для користування водними об’єктами, розвиток і удосконалення рятувальних сил на водних об’єктах, поточний ремонт захисних споруд цивільного захисту.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми 

Управлінням з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради визначені ймовірні надзвичайні ситуації, що можуть виникнути на території міста та відпрацьовані відповідні Плани реагування територіальної підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту.

Організаційне забезпечення виконання заходів з реалізації Програми здійснює управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради.

Джерелами фінансування Програми є кошти бюджету міської територіальної громади, кошти підприємств, установ і організацій всіх форм власності, добровільні пожертвування фізичних і юридичних осіб, благодійних організацій та об’єднань громадян, інші не заборонені законодавством джерела. 

Передбачається фінансування заходів щодо створення міського матеріального резерву, розвитку системи зв’язку, оповіщення та інформатизації цивільного захисту, своєчасного експлуатаційно-технічного обслуговування територіальної системи централізованого оповіщення за рахунок коштів бюджету міської територіальної громади.

Практична реалізація завдань Програми буде досягатися шляхом фінансування міської цільової програми «Розвиток цивільного захисту м.Прилуки на 2021-2025 роки» зі змінами з бюджету міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених законодавством. 

Обсяги фінансових ресурсів бюджету міської територіальної громади та напрямки їх використання визначаються в залежності від потреби, фінансових можливостей бюджету та з дотриманням вимог статті 85 Бюджетного кодексу України.

Строк виконання Програми 2021-2025 роки.

5. Результативні показники виконання Програми

У результаті виконання Програми буде забезпечено повноцінне функціонування системи реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру місцевого рівня.

Виконання Програми дасть змогу:

· поповнити і використовувати місцевий матеріальний резерв для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків;

· забезпечити підтримання у постійній готовності до використання за призначенням територіальної системи централізованого оповіщення;

· створити локальні системи виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій на об’єктах підвищеної небезпеки, локальні системи оповіщення населення у зонах можливого ураження та персоналу таких об’єктів у разі виникнення аварій;

· здійснити накопичення засобів індивідуального захисту органів дихання від бойових отруйних і хімічних речовин для забезпечення непрацюючого населення;

· підвищити ефективність заходів щодо попередження надзвичайних ситуацій та загибелі людей на водних об’єктах;

· розширити діапазон дій рятувальних сил та підвищити ефективність проведення пошуково-рятувальних робіт на воді;

· визначити необхідний кошторис для проведення поточного ремонту захисних споруд цивільного захисту;

· виконати поточний ремонт захисних споруд цивільного захисту.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми покладається на управління з питань надзвичайних ситуацій та оборонної роботи міської ради, виконавчий комітет Прилуцької міської ради, управління освіти міської ради.

Відповідальні виконавці мають забезпечити своєчасне та якісне виконання заходів Програми та ефективне і цільове використання коштів. 

Начальник управління з 

питань надзвичайних ситуацій та 

оборонної роботи міської ради
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